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INTRODUCTION / WARRANTY
FAE considers quality as a top priority, which is why we are immersed in a continuous improvement, promoting the use of the most advanced methods for project design 
and manufacturing of our products, such as Computer Aided Design (CAD), automated controls and processes, to obtain reliability tests, etc., allowing us to overcome 
successfully our client’s quality audits, and even developing jointly new products for their new vehicles. With this catalogue, we intend to help our clients in the rapid 
identification of our products. 
Due to the constant variations made by vehicle manufacturers, we cannot ensure the full accuracy of the information indicated in this FAE catalogue, which should be 
used only as a guide. 
Names and references of the manufactures serve only to help you find more quickly our products.

WARRANTY:
FAE guarantees all products against any manufacturing defects. This guarantee is limited to the replacement of faulty parts. FAE does not hold itself responsible for 
the improper use of the product by untrained and non-skilled personnel. Any FAE product installed in applications not specified in this catalog will not be subject 
to warranty.

NOTES:  
REFUND POLICY - FAE controls 100% the production of all its products, checks and saves all manufacturing information. FAE does not refund any article which has 
been taken out of its heat sealed plastic wrap.
- FAE does not accept any return of material, after a period of 15 days from the date of delivery. The return is subject of revision by FAE.
- FAE will refer to the Court of Barcelona in case of litigation.
- FAE reserves the right to modify the characteristics of its products without prior warning.

FAE products have the technology to replace and adapt to the original equivalent and must be installed by skilled specialist, having technical vehicle assembly 
knowledge and following FAE or the original manufacturer’s instructions. Installments of FAE parts by a non-skilled specialist which lead to a problem in the correct 
functioning of the part and/or the vehicle, will not be FAE’s responsibility.

FAE considera la calidad como un objetivo prioritario, y por ello, estamos inmersos en una mejora continua, promoviendo la aplicación de los medios más innovadores 
para el proyecto y fabricación de nuestros productos, como son el Diseño Asistido por Ordenador (CAD), la automatización de controles y procesos para obtener 
ensayos de fiabilidad, etc., que nos permiten superar con éxito las auditorías de calidad de nuestros clientes, llegando a desarrollar conjuntamente productos para 
sus nuevos vehículos. Con este catálogo, pretendemos ayudar a nuestros clientes en la rápida identificación de los productos de nuestra fabricación. Debido a 
las constantes variaciones de los fabricantes de vehículos, no podemos garantizar la completa exactitud de la información que se indica en este catálogo de FAE, 
sirviendo únicamente como guía. Los nombres y referencias de los fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

GARANTÍA: 
FAE garantiza todos los productos contra fallos de fabricación. La garantía se limita al cambio del producto defectuoso, FAE no cubre la mala aplicación o 
manipulación del mismo por personal no especializado. Cualquier producto FAE instalado en aplicaciones no especificadas en este catálogo no estará sujeto a 
garantía.

NOTAS: 
DEVOLUCIÓN- FAE controla al 100% la producción de todos sus productos, comprueba y guarda la información del comportamiento de cada uno de ellos en el 
momento de su fabricación. Si cualquier producto ha sido extraído de su envoltorio de plástico, que va termo-sellado, no se podrá aceptar su devolución.
- FAE no aceptará ninguna devolución de material transcurridos 15 días de la fecha de suministro. Condicionado a la revisión del material devuelto.
- FAE ante cualquier tipo de litigio se remite a los Tribunales de Barcelona.
- FAE se reserva el derecho a modificar las características de sus productos sin previo aviso.

Los productos FAE tienen la tecnología para reemplazar y adaptarse a los equivalentes de origen y deben ser montados por personal especializado y con 
conocimientos en el montaje de componentes del vehículo, siguiendo las instrucciones de montaje de la pieza FAE y/o del origen. Cualquier montaje realizado por 
personal no especializado que represente un problema en el funcionamiento de la pieza y/o del vehículo no será responsabilidad de FAE.

FAE conçoit la qualité comme un objectif prioritaire, pour cela, nous nous engageons à améliorer constamment notre manière de faire, en utilisant au possible 
les moyens les plus modernes dans le développement et la fabrication de nos produits, tels que la conception assistée par ordinateur (CAD), l’automatisation des 
contrôles et des processus pour obtenir des tests de fiabilité, etc. Cela nous permet de passer avec succès les contrôles qualité de nos clients et de développer 
même avec eux des nouveaux produits pour leurs tous derniers véhicules. Nous avons faits en sorte que ce catalogue aide nos clients à identifier rapidement les 
produits de notre fabrication.
Etant données les fréquentes modifications des fabricants de véhicules, nous ne pouvons pas garantir la complète exactitude des informations apportées par ce 
catalogue FAE qui doit seulement être considéré comme un guide. Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la 
recherche de nos produits.

GARANTIE : 
FAE garantie ses produits contre tout défaut de fabrication. La garantie est limitée au remplacement de la pièce défectueuse et ne couvre pas sa mauvaise 
installation ou encore la fausse manipulation de celle-ci par personnel non formé. Tout produit FAE installé dans des applications non spécifiées dans ce catalogue 
ne sera pas couvert par la garantie.

REMARQUES :  
REMBOURSEMENT- FAE contrôle à 100% la production de tous ses produits. Nous vérifions et gardons toutes les informations concernant leur comportement lors
de la fabrication. Dès lors que n’importe quel produit a été extrait de son emballage plastique étanche, nous ne procédons à aucun remboursement.
- FAE décline tout retour du matériel, après 15 jours à compter de la date de livraison. Le retour sera soumis à une révision par FAE.
- FAE s’en remettra aux Tribunaux de Barcelone en cas de litige.
- FAE se réserve le droit de modifier les caractéristiques de ses produits sans aucun avis préalable.

Les produits FAE ont la technologie pour remplacer et s’adapter à leurs équivalents d’origine. Ils doivent être assemblés par personnel qualifié et compétent dans
l’ensemble des composants du véhicule, suivant les instructions de montage de la pièce FAE et/ou de l’origine. Tout assemblage par personnel non qualifié qui
représente un problème dans le fonctionnement de la pièce et/ou du véhicule ne sera pas de la responsabilité de FAE.

INTRODUCCIÓN / GARANTÍA

INTRODUCTION / GARANTIE
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TECHNICAL INFORMATION
PRESSURE SENSORS
Pressure sensors are the sensors that detect the air pressure in the vehicle’s intake and convert it into an electrical signal, which is then sent to the control unit so 
the stoichiometric mixture or air-fuel mixture can be regulated.

The importance of these sensors lies in the fact that at higher altitude, with respect to sea level, there is less oxygen in the air. Consequently, the control unit needs 
to recalculate the amount of fuel injected so it can maintain a balance between the air in the engine and the amount of fuel supplied. This ensures that the emission 
of pollutants remains within the regulations and the power of the engine is the same at any altitude.
Some sensor models incorporate an NTC type temperature sensor which allows the sensor to detect, not only the pressure, but also the air temperature in the intake. 
This information is necessary for the control unit to calculate the aspirated air mass and thus regulate the air-fuel mixture.

Pressure sensors must operate in critical installation conditions, they must be capable of operating at temperatures between -40ºC and +120ºC and also be resistant 
to hydrocarbons. To make this possible, FAE subjects its pressure sensors to exhaustive approval tests that include:

- Cyclic operation at high and low pressure in extreme environmental conditions.
- Resistance to vibrations and to impacts.
- Overpressure operation at low and high temperature.
- Resistance to damp and temperature.
- Thermal shock -40 to 150ºC.

During assembly, all our sensors are subjected to leak-tightness tests and to output voltage checks. Pressure sensors are located directly in the intake manifold 
or connected to it by means of a fl exible pipe.

Pressure sensors are classifi ed into:

1. Intake manifold pressure sensor: These measure vacuum ranges between 10 and 130 kPa, they are found in vehicles with naturally aspirated engines.

2. Boost pressure sensor: These measure boost pressure ranges of 10-130 kPa ≤ P2 ≥ 400 kPa. They are fi tted in turbocharged engines. The use of this type of 
sensor is very common in vehicles with a variable geometry turbocharger (VGT), as they allow the control unit to measure and control the amount of compressed 
air in the intake pipe.

3. Brake booster pressure sensor: In contrast to the pressure and boost pressure sensor, the function of the brake booster pressure sensor is to inform the engine 
control unit if the vacuum in the brake booster is suffi cient for it to operate correctly. If the vacuum is not within range, the control unit will change the position of the 
butterfl y valve. The unit will close it to increase the vacuum generated by the engine and the vacuum in the brake booster will move into the permitted parameters.

SENSOR ELEMENT
The sensor element of the pressure sensors is the piezo-resistive type with a Wheatstone bridge confi guration. This means it varies its electrical resistance 
according to the mechanical deformation of a diaphragm.

The sensor element is integrated into a MEMS type DIE which amplifi es, thermally compensates and conditions the signal. The incorporated digital electronics allows 
the output signal to be programmed from 0 to 5 V, depending on the requirements that we need for each sensor model. The DIE is mounted on a ceramic circuit and 
its electrical connections are made by bonding. This is all protected within a receptacle and by silicon gel. The electronic circuit is produced with the use of hybrid 
technology and it is handled in a clean room due to its delicate nature. The pressure sensor output has a linear relationship between the intake pressure and the 
output voltage according to the following equation: 

All this data is common for all the FAE pressure sensors, each 
specifi c type of sensor has its operating curve and its specifi c 
tolerances.

V1 V2

P1 P1 P2 P2

V2 V1
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  U
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V

Absolute pressure Pabs in kPa

TECHNICAL DATA

Supply voltage 5 V ±0.5 V

Temperature range -20 a 120º C *

Maximum and minimum temperatures -40 a 140º C

Sensor response time (t 10/90) 1.5 ms

Maximum pressure 700 kPa **

* within tolerances

** 30º C for 5s

Vout = S*P+Of 

Vout Output voltage (V)

S Sensitivity

P Intake air pressure (kPa)

Of Offset
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TECHNICAL INFORMATION
COMPONENTS
The pressure sensors are made up of the following parts:

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
To change a pressure sensor, take the following steps:

- Locate the pressure sensor in the vehicle (mounted on the intake manifold or fi xed nearby)
- Disconnect the vacuum pipe
- Disconnect the pressure sensor connector
- Remove the fastening bolts or its anchoring system
- Install the new sensor and fasten it
- Connect the vacuum pipe

VISUAL INSPECTION / CAUSE OF FAULTS
The sensor body, the connector and the cable should be checked to ensure that they are in good condition. Also check if the sensor body has any cracks, dents or 
knocks that could have damaged it.

Bear in mind that, as a general rule, a visual inspection is not suffi cient to ascertain if the sensor is working correctly or not, but it is a useful fi rst diagnostic.

Causes of failure may be:
- Deterioration of the vacuum pipes
- Deterioration of the connection cables or the connector
- Deterioration of the sensor element which will result in an incorrect pressure reading
- A leakage problem in the pressure sensor

The possible effects of the malfunctioning of the pressure sensor are:
- Switching on of the check engine warning light
- Diffi culty in starting
- Low power or increase in fuel consumption
- Emission of black smoke due to spark delay or excessive injection time
- Detonation due to excessive advance

PRESSURE SENSORS WITH DIFFERENT TECHNOLOGY:

1 - Common-rail
2 - Fuel/Hydraulic
3 - Air Conditioning Pressure Switch

Sensor
OEM manufacturing.
Programmable

Body
Own design and manufacturing.
OEM quality

Terminals
Nickel plating: better connectivity, less corrosion

Cover
Own design and manufacturing.
OEM quality

Bonding
Made of aluminum, better connectivity, mechanical resistance and stability.

Electronic circuit
Converts the signal into a valid, interference-free signal for the ECU. Programmable

Die protector
Protection of the chip against possible shocks and vibrations

Silicone gel
Protects the circuit from external agents

Ceramic board
Ceramic substrate with high resistance and temperature dissipation
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SENSORES DE PRESIÓN
Los sensores de presión, son los sensores que detectan la presión de aire en la admisión del vehículo y la convierten en una señal eléctrica que se envía a la cen-
tralita para poder regular la mezcla estequiométrica o mezcla aire combustible.

La importancia de estos sensores proviene de que a mayor altitud con respecto al nivel medio del mar, hay menor cantidad de oxígeno en el aire, dado esto, la 
centralita necesita recalcular la cantidad de combustible inyectada para mantener siempre un equilibrio entre el aire dentro del motor y la cantidad de combustible 
suministrado, garantizando así la emisión de contaminantes dentro de la norma y la potencia del motor a cualquier altitud.
Algunos modelos de sensores incorporan un sensor de temperatura tipo NTC que permite que el sensor detecte, no sólo la presión, sino también la temperatura del 
aire en la admisión. Este dato es necesario para que la centralita pueda calcular la masa de aire aspirado y así poder regular la mezcla aire-combustible.

Los sensores de presión deben funcionar en condiciones críticas de montaje, deben ser capaces de funcionar a temperaturas entre -40ºC y +120ºC y ser, además, 
resistentes a los hidrocarburos. Para que esto sea posible FAE somete sus sensores de presión a exhaustivos ensayos de homologación que contemplan:

- Funcionamiento cíclico a alta y baja presión en condiciones ambientales extremas
- Resistencia a las vibraciones y a los golpes
- Funcionamiento de sobre-presión a baja y alta temperatura
- Resistencia a la humedad y temperatura
- Choque térmico -40÷150º C

Todos nuestros sensores son sometidos durante su montaje a ensayos de estanqueidad y a comprobaciones de la tensión de salida. Los sensores de presión se 
ubican directamente en el colector de admisión o se conecta al mismo a través de un tubo fl exible.

Los sensores de presión se clasifi can en:

1. Sensor de presión del colector de admisión: Se caracterizan por medir rangos de depresión de entre 10 y 130 kPa. Se encuentran en vehículos con motori-
zación normalmente aspirada. 
2. Sensor de presión de sobre alimentación: Miden rangos de sobre presión de 10-130 kPa ≤ P2 ≥ 400 kPa. Y son montados en motores con sobre alimentación 
de aire. En los vehículos con turbocompresor de geometría variable (VGT) es muy común el uso de este tipo de sensores ya que permiten a la centralita medir y 
controlar la cantidad de aire comprimida en el tubo admisión.
3. Sensor de presión del servofreno: A diferencia del sensor de presión y sobre presión, la función del sensor de presión del servofreno es informar a la unidad 
de control del motor si es sufi ciente la depresión en el amplifi cador del servofreno para el correcto funcionamiento del mismo. En caso que la depresión no se 
encuentre dentro de rango, la centralita modifi cará la posición de la mariposa, cerrándola para que aumente el vacío generado por el mismo motor y la depresión 
en el servofreno entre en los parámetros permitidos.

ELEMENTO SENSOR
El elemento sensor de los sensores de presión es de tipo piezo-resistivo con una confi guración de puente de Wheatstone, es decir, que varía su resistencia eléctrica 
según la deformación mecánica de una membrana.

El elemento sensor está integrado en un DIE de tipo MEMS que amplifi ca, compensa térmicamente y acondiciona la señal. La electrónica digital que incorpora 
nos permite programar la señal de salida de 0 a 5 V, dependiendo de los requerimientos que necesitemos en cada referencia. El DIE va montado sobre un circuito 
cerámico y sus conexiones eléctricas se realizan mediante bonding. Todo esto va protegido con un receptáculo y un gel de silicona. El circuito electrónico se realiza 
utilizando tecnología híbrida y se manipula en sala blanca debido a su naturaleza delicada. La salida de los sensores de presión es una relación lineal entre la 
presión de aspiración y la tensión de salida que se corresponde a la siguiente ecuación:

INFORMACIÓN TÉCNICA

Todos estos datos son comunes para todos los sensores de pre-
sión FAE, cada referencia específi ca tiene su curva de funciona-
miento y sus tolerancias específi cas.
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DATOS TÉCNICOS

Tensión de alimentación 5 V ±0.5 V

Rango de temperatura -20 a 120º C *

Temperaturas máximas y mínimas -40 a 140º C

Tiempo de respuesta del sensor (t 10/90) 1.5 ms

Presión máxima 700 kPa **

* dentro de tolerancias

** 30º C durante 5s

Vout = S*P+Of 

Vout Tensión de salida (V)

S Sensibilidad

P Presión del aire de aspiración (kPa)

Of Offset
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ELEMENTOS DE CONSTRUCCIÓN
Los sensores de presión se componen de las siguientes partes:

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Los pasos a seguir para cambiar un sensor de presión son los siguientes:

- Localizar el sensor de presión en el vehículo (montado sobre el colector de admisión o fi jado cerca del mismo)
- Desconectar el tubo de vacío
- Desconectar el conector del sensor de presión
- Sacar los tornillos de fi jación o el sistema de anclaje que lleve
- Instalar el nuevo sensor y fi jarlo
- Conectar el tubo de vacío

INSPECCIÓN VISUAL / CAUSA DE FALLOS
Debe verifi carse el cuerpo sensor, el conector y el cable asegurándose de su buen estado. Compruébese también si el cuerpo del sensor muestra alguna grieta, 
abolladura o golpe que pudiera haberlo dañado.

Hay que tener en cuenta que, como norma general, una inspección visual no es sufi ciente para poder asegurar el buen o mal funcionamiento del sensor, pero ayuda 
a realizar un primer diagnóstico.

Las causas de fallo pueden ser:
- Un deterioro en los tubos de vacío
- Un deterioro en los cables de conexión o en el conector
- Un deterioro de elemento sensor con lo cual una mala lectura de la presión
- Un problema de fugas en el sensor de presión

Los posibles efectos de un mal funcionamiento del sensor de presión son:
- Encendido del testigo de luz check engine
- Difi cultad en el arranque
- Baja potencia o aumento del consumo de combustible
- Emisión de humo negro debido al atraso de chispa o demasiado tiempo de inyección
- Detonación debido a un avance excesivo

SENSORES DE PRESIÓN CON DIFERENTE TECNOLOGIA:

1 - Common-rail
2 - Combustible / Hidráulico
3 - Presostato Aire Acondicionado

ELEMENTOS DE CONSTRUCCIÓN
Los sensores de presión se componen de las siguientes partes:

Sensor
Fabricación OEM.
Programable

Cuerpo
Diseño y fabricación propios.
Calidad OEM

Terminales
Niquelado: mejor conectividad, menos corrosión

Tapa
Diseño y fabricación propios.
Calidad OEM

Bonding
Fabricado en aluminio, mejor conectividad, resistencia mecánica y estabilidad.

Circuito electrónico
Convierte la señal en una señal válida y libre de interferencias para la ECU. Programable

Protector Die
Protección del chip ante posibles golpes y vibraciones

Gel de silicona
Protege el circuito de agentes externos

Placa de cerámica
Sustrato cerámico de alta resistencia y disipación de temperatura.

INFORMACIÓN TÉCNICA
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SENSORES DE PRESIÓN
Les capteurs de pression sont des capteurs qui détectent la pression d’air dans l’admission du véhicule et la convertissent en un signal électrique qui est envoyé 
au calculateur afi n de régler le mélange stœchiométrique ou mélange air combustible.

L’importance de ces capteurs vient du fait qu’à des altitudes plus élevées que le niveau moyen de la mer, il y a moins d’oxygène dans l’air, ce qui oblige le calcu-
lateur à recalculer la quantité de combustible injecté pour toujours maintenir un équilibre entre l’air à l’intérieur du moteur et la quantité de combustible fournie, 
garantissant ainsi l’émission de polluants dans la norme et la puissance du moteur à n’importe quelle altitude. Certains modèles de capteurs intègrent un capteur de 
température de type NTC qui permet au capteur de détecter non seulement la pression, mais aussi la température de l’air d’admission. Cette donnée est nécessaire 
pour que le calculateur puisse calculer la masse d’air aspiré de manière à régler le mélange air-combustible.

Les capteurs de pression doivent fonctionner dans des conditions de montage critiques, c’est-à-dire, de fonctionner à des températures comprises entre -40°C 
et +120°C. De plus ils doivent être résistants aux hydrocarbures. Pour que ce soit possible, FAE soumet ses capteurs de pression à des essais exhaustifs 
d’homologation qui comprennent :

- Fonctionnement cyclique à haute et basse pression dans des conditions environnementales extrêmes. 
- Résistance aux vibrations et aux coups.
- Fonctionnement de surpression à basse et haute température.
- Résistance à l’humidité et à la température.
- Choc thermique -40÷150ºC

Tous nos capteurs sont soumis lors du montage aux essais d’étanchéité et aux vérifi cations de la tension de sortie. Les capteurs de pression se trouvent directement 
dans le collecteur d’admission ou sont connectés à ce dernier à l’aide d’un tube fl exible.

Les capteurs de pression sont classés en :
1. Capteur de pression du collecteur d’admission : Ils se caractérisent par des plages de dépression comprises entre 10 et 130 kPa. On les trouve dans les 
véhicules dont le moteur est atmosphérique. 
2. Capteur de pression de suralimentation : Ils mesurent des plages de surpression de 10-130 kPa ≤ P2 ≥ 400 kPa. Et ils sont montés sur des moteurs à surali-
mentation en air. Dans les véhicules à turbocompresseurs à géométrie variable (VGT), ce type de capteurs est très couramment utilisé car il permet au calculateur 
de mesurer et de contrôler la quantité d’air comprimé dans le tuyau d’admission.
3. Capteur de pression du servofrein : Contrairement au capteur de pression et de surpression, la fonction du capteur de pression du servofrein est d’informer 
le calculateur du moteur si la dépression dans l’amplifi cateur du servofrein est suffi sante pour le fonctionnement correct de celui-ci. Si la dépression ne se trouve 
pas dans la plage, le calculateur modifi era la position du papillon, en le fermant de sorte que le vide généré par le moteur lui-même augmente et que la dépression 
dans le servofrein se trouve dans les paramètres autorisés.

COMPOSANT CAPTEUR
Le composant capteur des capteurs de pression est de type piezorésistif avec une confi guration de type « pont de wheatstone », c’est-à-dire que sa résistance 
électrique varie en fonction de la déformation mécanique d’une membrane.

Le composant capteur est intégré dans un DIE de type MEMS qui amplifi e, compense thermiquement et modifi e le signal.  L’électronique numérique qu’il incorpore 
permet de programmer le signal de sortie de 0 à 5 V, en dépendant des spécifi cations demandées pour chaque référence. Le DIE est monté sur un circuit céramique 
et ses connexions électriques sont réalisées au moyen de « bonding ».  Le tout est protégé par un réceptacle et un gel de silicone. Le circuit électronique est réalisé 
en utilisant une technologie hybride et est manipulé dans une salle blanche en raison de sa nature délicate. La sortie des capteurs de pression se traduit par une 
relation linéaire entre la pression d’aspiration et la tension de sortie qui correspond à l’équation suivante :

Toutes ces données sont communes à tous les capteurs de pres-
sion FAE, chaque référence spécifi que possède sa courbe de 
fonctionnement et ses tolérances spécifi ques.

V1 V2

P1 P1 P2 P2

V2 V1

Te
ns

io
n 

de
 s

or
tie

 U
ou

t e
n 

V

Pression absolue Pabs en kPa

DONNÉES TECHNIQUES

Tension d’alimentation 5 V ±0.5 V

Plage de température -20 a 120º C *

Températures maximum et minimum -40 a 140º C

Temps de réponse du capteur  (t 10/90) 1.5 ms

Pression maximum 700 kPa **

* dans la tolérance

** 30º C durant 5s

Vout = S*P+Of 

Vout Tension de sortie (V)

S Sensibilité

P Pression de l’air d’aspiration (kPa)

Of Offset

INFORMATION TECHNIQUE
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ÉLÉMENTS DE CONSTRUCTION
Les capteurs de pression sont constitués des éléments suivants :

NOTICE DE MONTAGE
La procédure à suivre pour changer un capteur de pression est la suivante :

- Trouver l’emplacement du capteur de pression dans le véhicule (monté sur le collecteur d’admission ou fi xé à proximité de celui-ci)
- Déconnecter le tube sous vide
- Déconnecter le connecteur du capteur de pression
- Dévisser les vis de fi xation ou le système d’ancrage qu’il comporte
- Installer le nouveau capteur et le fi xer
- Connecter le tube sous vide

CONTRÔLE VISUEL / CAUSE DE DÉFAILLANCES
Vérifi er le corps du capteur, le connecteur et le câble en s’assurant de leur bon état.  Vérifi er aussi que le corps du capteur ne présente pas de crevasse, bosselure 
ou de coup qui pourrait l’avoir abîmé.

À noter qu’en général un contrôle visuel n’est pas suffi sant pour s’assurer du bon ou mauvais fonctionnement du capteur mais il permet de réaliser un premier 
diagnostic.

Les causes de défaillance peuvent être :
- Une détérioration des tubes sous vide
- Une détérioration des câbles de connexion ou du connecteur
- Une détérioration du composant capteur induisant une mauvaise lecture de la pression
- Un problème de fuites dans le capteur de pression

Les effets possibles d’un mauvais fonctionnement du capteur de pression sont :
- Allumage du témoin lumineux check engine
- Diffi culté lors du démarrage
- Perte de puissance ou augmentation de la consommation de combustible
- Émission de fumée noire due au retard d’étincelle ou à un temps d’injection trop long
- Explosion due à une avance excessive

CAPTEURS DE PRESSION AVEC DIFFÉRENTES TECHNOLOGIES :

1 - Common-rail
2 - Carburant/hydraulique
3 - Pressostat de climatisation

Capteur
Fabrication OEM.
Programmable

Corps
Conception et fabrication propres.
Qualité OEM

Cosses
Nickelage : meilleure connectivité, moins de corrosion

Couvercle
Conception et fabrication propres.
Qualité OEM

Bonding
Fabriqué en aluminium, meilleure connectivité, résistance mécanique et stabilité

Circuit électrique
Convertit le signal en un signal valide et sans interférence pour l’ECU. Programmable

Matrice de protection
Protection de la puce contre d’éventuels chocs et vibrations

Gel de silicone
Protège le circuit des agents extérieurs

Plaque céramique
Substrat céramique à haute résistance et dissipation de température

INFORMATION TECHNIQUE
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Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the pressure sensor 
of a specifi c model.
The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are 
only quoted for ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un sensor de presión de un 
modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos.
Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los 
fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.
Pour trouver un modele spécifi que d’un capteur de pression consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou 
exécution sans préavis.
Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

Symbols / Símbolos / Symboles

Aire pressure
Presión del aire
Pression de l’air

Type of connection
Tipo de conexión
Type de connexion

Pressure sensors
Sensores de presión
Capteurs de pression

Output voltage/tension
Voltaje/tensión de salida
Voltage/tension en sortie

Cross references
Cruce de referencias
Tableau des equivalences

---

Presion
Presión
Pressione

Connection
Conexión
Connexion

Voltage
Voltaje
Tensione

Suitable / Reemplaza / Remplace:

 Ref. FAE

Illu
str

ate
d p

art

Pa
rte

 ilu
str

ad
a

Pa
rtie

 illu
str

ée

mV

kPa

Citroën 1920 1K
 1920 AN
Fiat 0009631813680
 9631813680
 9639418880
Lancia 9631813680
 9639418880
Peugeot 1920.1K
 1920.AN
 96 318 136
 96 394 188
 96 394 190
Renault 96 31 813 680
 96 39 418 880

---

KPa
20
100

mV
400
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15009

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE
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 Ref. 15001

Alfa Romeo 60811534
Alfa/Fiat 7696064
Ford 1C1Y-9F479-AA
Hyundai/Kia 39330 24750
Mercedes A 023 545 45 32
Opel 6238927
 9389131
PSA 1920 4S
 1920 FC
 5946 07
 5946 09
Renault 77 00 706 876
 89 33 000 153
Volvo 31303211

Suitable / Reemplaza:

GM 12569241
 16040609
 9160331
Isuzu 8-12569-241-0
 8-16040-609-0
Opel 1238572
 1238786
 4500031
 6235695
Renault 77 00 267 701
Volvo 1336384

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15002

GM 16172899
Saab 91 32 374

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15003

Ford 6582335
 92VB-9F479-AA
GM 16153989

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15005

Bentley 3Y0 906 051
 3Y0 906 051 A
Cupra 03G 906 051 E
 03G 906 051 M
 04E 906 051
Dodge/Jeep K05149001AA
Ford 3M21-9E928-AA
Mitsubishi MN-191138
Porsche 955 606 180 10
Vag 038 906 051 C
 03G 906 051 E
 03G 906 051 F
 03G 906 051 M
 04E 906 051

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15007

Ford 1638311
 V86B-B9F479-AA
Saab 75 38 697

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15008

Fiat/Lancia 9631813680
 9639418880
PSA 1920 1K
 1920 AN
 96.318.136
 96.394.188
 96.394.188.80
 96.394.190
Renault 96 31 813 680
 96 39 418 880

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15009

Citroën 1920 AC
 4574 03
 4574 05
 96.354.934.80
 96.394.189.80
Fiat/Lancia 9639418980
Peugeot 1920.AC
 4574.03
 4574.05
 96 354 934
 96 394 191
Renault 96 35 493 480
 96 39 418 980

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15011

Citroën 1920 0E
 1920 9H
 96.182.615
Fiat 9618261580
Lancia 9618261580
Peugeot 1920.0E
 1920.9H
 96 182 615
Renault 96 18 261 580

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15012

Chev./GM 12614970
GM/Opel 16212460
Fiat 71739292
GM 28074365
 90063543
Harley-D. 32316-99
 32424-98
Isuzu 8-16212-460-0
 8-28074-365-0
Opel 1235046
 1247047
 6238120
 98131025
Renault 77 00 106 644

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15013

---

KPa
15
100

mV
210
4750

---

KPa
20
200

mV
300
4800

---

KPa
27,75
241,5

mV
500
4500

---

KPa
40
250

mV
250
4470

---

KPa
20
200

mV
340
4460

---

KPa
20
100

mV
400
4500

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
20
100

mV
385
4450

---

KPa
20
300

mV
390
4650

---

KPa
20
100

mV
525
4775
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Citroën 1402 80
 1920 K8
 96.107.893
Fiat 7529274
Ford 95VW-12B573-AA
Kia 0K01A 18211
Peugeot 1920.K8
 96 107 893
Porsche 996 606 230 9C
Rolls-Royce UE 75265
Talbot 9610789380
Vag 237 906 311 1
 377 906 051
 3A0 906 051

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15014

Citroën 1920 3L
Ford 1041355
 V97B9F479-AB
 V97GB-9F479-AB
Honda 37830-P5T-G00
Peugeot 1920.3L
Rover MHK 100410

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15015

Dacia 8200719629
GM 93198487
Nissan 25085-00Q0B
 25085-00QAA
 82007-19629
Opel 4435200
Renault 77 00 101 762
 82 00 105 165
 82 00 121 800
 82 00 719 629

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15016

Citroën 1920 7T
 96.317.166.80
Fiat 9631716680
Lancia 9631716680
Peugeot 1920.7T
Suzuki 18590-67G00-000

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15017

GM 16255839
Mitsubishi M-889795
Renault 77 00 106 886
Volvo 30889795

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15018

Ferrari 282849
Ford BS51-9J559-AA
Mercedes Q 000 312 1V0 03
Nissan 22365-00QAJ
 22365-BN701
Opel 4709264
GM/Opel 55219294
 93194115
 93198836
Renault 22 36 537 95R
Smart Q0003121V002
 Q0003121V003
Suzuki 18590-84E51
 18590-86J01

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15019

Alfa Romeo 46769979
Fiat 46769979
 77363792
 77364146
Lancia 46769979
 77363792
Maserati CA0075738A
Porsche 9R4 606 205 00

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15021

GM 91167213
Nissan 22365-00QAB
Opel 4410279
Renault 77 00 111 957

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15023

Mercedes 011 542 07 17
 A 011 542 07 17

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15024

Maybach 61539728
Mercedes 004 153 30 28
 004 153 32 28
 005 153 50 28
 006 153 13 28
 006 153 97 28
 A 004 153 30 28
 A 004 153 32 28
 A 005 153 50 28
 A 006 153 13 28
 A 006 153 97 28
Volkswagen 2E0 906 051 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15025

---

KPa
20
105

mV
400
4650

---

KPa
20
250

mV
410
4650

---

KPa
20
100

mV
520
4750

---

KPa
10
250

mV
950
4750

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
10
117

mV
390
4750

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
50
250

mV
500
4500

---

KPa
10
120

mV
500
4500

1 3
2
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Audi 038 906 051 D
Bentley 038 906 051 D
Seat 038 906 051 D
Skoda 038 906 051 D
Volkswagen 038 906 051 D

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15026

Citroën 1920 GH
 96.427.899.80
Fiat 9642789980
Ford 1333353
 2S6Q-12T551-AA
Lancia 9642789980
Mazda Y404-18-211
Peugeot 1920.GH
Toyota SU001-00645

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15027

Bmw 13 61 7 787 142
 7 787 142

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15028

Bmw 13 62 2 246 977
 2 246 977
GM 93171579
Land Rover MHK101060L
Opel 5850801
Rover MHK 101060 L

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15029

Audi 038 906 051
 062 906 051
Ford 1111222
 99VW-9E928-AA
Seat 038 906 051
Skoda 038 906 051
Volkswagen 038 906 051
 062 906 051

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15030

Seat 038 906 051 A
Volkswagen 038 906 051 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15032

Audi 06B 906 051
Seat 06B 906 051
Skoda 06B 906 051
Volkswagen 06B 906 051

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15033

Audi 03D 906 051
 03D 906 051 A
Seat 03D 906 051
Skoda 03D 906 051
 03D 906 051 A
Volkswagen 03D 906 051
 03D 906 051 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15034

Citroën 1920 AJ
 4676 80
 96.365.830
 96.393.814.80
 98.043.954.80
Fiat 9639381480
Peugeot 1920.AJ
 4676.80
 96 365 830
 96 393 814 80
 98 043 954 80

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15035

Dacia 22 36 500 02R 
Fiat 77365393
Fiat/Iveco 504245257
Ford BS51-9J559-BA
Iveco 504360149
Mazda WE01-18-211
Mercedes A 157 153 01 28
Nissan 22365-00QAL
Opel 9196671
PSA 1636 61
Renault 22 36 500 02R
Suzuki 18590-79J62-000
Volkswagen 2R0 906 051 C
Volvo 31316215

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15036

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
10
240

mV
960
4600

---

KPa
50
300

mV
500
4500

---

KPa
30
240

mV
360
4550

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
20
300

mV
400
4650

---

KPa
20
115

mV
400
4650

---

KPa
20
115

mV
450
4550

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
11
307

mV
250
4750
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Audi 038 906 051 B
 03G 906 051 D
Ford 1136735
 99VW-9E928-AB
Porsche 03G 906 051 D
Rolls-Royce 038 906 051 B
 PF 100636 PB
Seat 038 906 051 B
 03G 906 051 D
Skoda 038 906 051 B
 03G 906 051 D
Volkswagen 038 906 051 B
 03F 145 673 F
 03G 906 051 D

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15037

Audi 036 906 051
 036 906 051 D
 036 998 041 1
Seat 027 998 041 1
 036 906 051
 036 998 041 1
Skoda 036 906 051
Volkswagen 036 906 051
 036 906 051 D
 036 998 041 1

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15038

Ford 1141598
 1490907
 2S6A-9F479-BA
 2S6A-9F479-BB
Jaguar AJ8 12337
 AJ8 5329
 JDE 38291
Land Rover 1141598
 LR008935
 LR076019
Mazda C201-18-211 A
Volvo 30711659
 31294897
 31339551

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15039

Citroën 1920 KN
Lexus 89421-52010
Peugeot 1920.KN
Toyota 89421-52010

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15040

Alfa/Fiat 46533518
 77364869
Chery S2136-14021
Fiat 55209037
 7084986
 71732447
 77364145
Ford 9S51-9J559-BB
GM 95512846
Harley-D. 32319-07
Opel 1247474
Proton PW810694
Scania 5166434
Smart A0061534728

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15041

Porsche 958 355 051 07
Vag 036 906 051 G
 1K0 612 041 DH
 1K0 612 041 FR
 1K0 612 041 HJ
 1K0 612 041 JL
 1K0 612 041 KA
 1K0 612 041 KE
 3AA 612 041 AC
 5N0 612 041 AF
 5N0 612 041 BA
 6R1 612 041 H
 6R2 612 041 AE
 7N0 612 041 C

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15042

Audi 03C 906 051
 03C 906 051 F
Porsche 958 606 180 10
Seat 03C 906 051
 03C 906 051 E
 03C 906 051 F
Skoda 03C 906 051
 03C 906 051 E
 03C 906 051 F
Volkswagen 027 998 041 1
 03C 906 051
 03C 906 051 E
 03C 906 051 F

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15043

Alfa Romeo 46769978
Alfa/Fiat 55238125
 77364543
 77366191
Chery B1136-14022
GM/Opel 90423637
 93170309
Fiat 55221403
Fiat/Iveco 504064370
Iveco 5801699032
Lotus A116E6063F
Porsche 955 606 180 00
 996 606 180 00
Volkswagen 7L5 906 051

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15044

Renault 22 36 507 54R
 82 00 375 080
 82 00 375 977
Suzuki 18590-67JA0

18590-67JA0-000

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15045

Citroën 96.390.274.80
 96.394.692.80
Fiat 9639469280
Ford 3M5A-12T551-AA
 3M5A-12T551-AB
 3M5A-12T551-AC
Mazda Y601-18-211 A
 Y601-18-211 B
Mini 13 62 7 794 981
Peugeot 1920.CZ
Suzuki 18590-69K00-000
 18590-73J00-000
Volvo 31216185
 8670292

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15046

---

KPa
20
254

mV
390
4700

---

KPa
20
115

mV
550
4550

---

KPa
10
120

mV
410
4860

---

KPa
10
130

mV
900
4550

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
50
350

mV
500
4500

---

KPa
10
240

mV
960
4600
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Citroën 1920 P2
 96.131.023
Fiat 9613102380
Peugeot 1920.P2

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15047

Citroën 1920 X0
 96.191.149
 96.191.149.80
Fiat 9619114980
Lancia 9619114980
Peugeot 1920.X0

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15048

Ford 1086439
 1087424
 XS6F-9F479-AA
 XS6F-9F479-AB

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15049

Daihatsu 89420-97209-000
Ford 1119939
 1439900
 1S7A-9F479-AB
 1S7A-9F479-AC

1S7Z-9F479-ACFC
Volvo 30658184
 31251242

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15050

Bmw 13 62 2 244 674
 2 244 674
GM 90467558
Land Rover ERR3561
Opel 6238332
Volkswagen 046 130 385 A
Volvo 1275170

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15051

Bmw 13 32 7 785 354
GM 93171659
Land Rover WKW000060
 WKW000070
Opel 6238222
Rover WKW 000070

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15052

Chevrolet 24420761
GM 24420761
Opel 0851365
 24420761
 851365

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15053

GM 9117763
Opel 6238084

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15054

Chevrolet 90541409
Fiat 46433053
GM 90541409
Opel 6238391
 6238412
 90541409
Scania 4773800
Vauxhall 90541409

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15055

 Ref. 15056

GM 97287868
Honda 37830-PLZ-D00
Opel 6235606
 6335606
 97287868
Vauxhall 97287868

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
22,3

100,47

mV
500
4500

---

KPa
10
200

mV
920
4500

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
30
245

mV
340
4650

---

KPa
40
415

mV
400
4650

---

KPa
25
290

mV
500
4500

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
20
250

mV
400
4650
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 Ref. 15057

Alfa Romeo 46468682
 60814775
Fiat 46468682
Ford 3R23-9U434-AA
 BAT6-S701A
Lancia 46468682
Volvo 9125462

Suitable / Reemplaza:

Honda 37830-PDF-E01
Saab 51 67 895
Scania 5167895
Seat 270 600 001
Volkswagen 270 600 001

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15059

Volkswagen 036 906 051 E
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15060

Audi 036 906 051 F
Volkswagen 036 906 051 F

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15061

Skoda 047 906 051
 1920.7T

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15062

Chrysler 05293985 AA
 5269565
 5293985 AA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15063

Bmw 0 872 679
 12 14 0 872 679
Mini 12 14 0 872 679
Rover MHK 101040

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15064

Ford 1110963
 YS6A-9F479-AA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15065

Bmw 0 872 648
Land Rover MHK100820L
Mini 12 14 0 872 648
Rover MHK 100820

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15066

Renault 22 36 585 70R
 82 00 233 831

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15067

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
20
115

mV
400
4650

---

KPa
20
115

mV
400
4650

---

KPa
10
115

mV
405
4750

---

KPa
15
102

mV
300
4650

---

KPa
15
102

mV
300
4650

---

KPa
15
245

mV
300
4700

---

KPa
15
117

mV
250
4650

---

KPa
10
117

mV
300
4650

---

KPa
20
250

mV
400
4650
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Abarth/Alfa 55209194
 55219295
Fiat 000283538
 S8100181
 S8100182
Nissan 22365-BC400
 25085-00Q0C
GM/Opel 93198753
 93857938
Renault 82 00 168 253
 82 00 843 680
Ren./Dacia 22 36 500 01R
Suzuki 18590-84A50

18590-84A51-000

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15068

 Ref. 15069

Ford 1827054
 1C1A-9F479-AA
 2207410
 4138350
 CC1A-9F479-AA
Jaguar AJ8 2719

Suitable / Reemplaza:

Ford 1113276
 1879414
 1S4A-9F479-BA
 ES4A-9F479-BA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15070

 Ref. 15072

GM 55563262
 9197948
Saab 55 560 162
 55 563 262
 91 97 948

Suitable / Reemplaza:

GM 12788793
 55563267
Opel 6235635
 6238680
Saab 12 788 793
 55 563 267

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15073

Chry./Jeep K05080345 AA
 K05080345 AB
 K05080345 AC
 K05137176 AA
 K68000238 AA
M.B/Smart A 004 153 31 28
 A 004 153 33 28
 A 005 153 72 28
 A 006 153 14 28
 A 006 153 98 28
Mitsubishi MB-16244349
Smart Q0016146V001

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15074

 Ref. 15075

Bmw 13 62 7 535 069
 7 353 069
Citroën 1922 R6
 V7.535.069.80
Mini 13 62 7 535 069
 7 535 069
Peugeot 1922.R6
Steyr 753 50 69

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15076

Honda 37830-P05-A01
 37830-P0G-S00
 37830-P7A-N11
 37830-PAA-S00
Rover MHK 100590

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15077

Acura 37830P13003
Honda 37830-P13-003
 37830-PHM-003

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15078

Honda 37830-PGK-A01
Suitable / Reemplaza:

---

KPa
20
300

mV
400
4650

---

KPa
50
250

mV
500
4500

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
10
250

mV
650
4500

---

KPa
20
230

mV
400
4625

---

KPa
15
260

mV
400
4650

---

KPa
15
260

mV
400
4650

---

KPa
10
160

mV
400
4500

---

KPa
10
160

mV
400
4500

---

KPa
10
165

mV
400
4650

1 3
2
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GM 16235939
 97180655
 98131026
Opel 1247049
 6238166

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15079

 Ref. 15080

Ford 1139330
 1144420
 1M5F-9S428-AA
 1M5F-9S428-AB

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15081

Ford 1023008
 97VB-9F479-BA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15082

Ford 1367813
 6M5Y-9F479-AA
 6M5Y-9F749-AA
Volvo 31355464
 8677288

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15083

Chery LR021587
Ford 1379704
 1689133
 6G9N-12B676-AA
 6G9N-12B676-AB
Jaguar 6G9 N12B6 76AB
 AJ8 11668
Land Rover LR008887
 LR021587
Rover 6G9N 12B676 AB
 LR021587
Volvo 30622083
 31303975
 31355463

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15084

Volvo 8627466
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15085

Volvo 9202701
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15086

Volvo 9470007
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15087

Volvo 9486209
 9486209-1

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15088

Ford 1319285
 1439251
 1446702
 4S4G-9F472-AA
 4S4G-9F479-AA
 4S4G-9F479-AB
 4S4G-9F479-AC
 L301-18211-B
Mazda 4S4G-9F-479 AC
 L301-18-211
 L301-18-211 A
 L301-18-211 B
 LF01-18-211
 LF01-18-211 A

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
30
190

mV
550
4550

---

KPa
40
250

mV
300
4500

---

KPa
50
250

mV
500
4500

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
20
300

mV
400
4650

---

KPa
10
130

mV
900
4500

---

KPa
12,9
130

mV
1000
4500

---

KPa
10
130

mV
900
4500

---

KPa
10
130

mV
900
4500

---

KPa
10
115

mV
400
4650
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 Ref. 15089

Mercedes 006 153 16 28
 007 153 00 28
 010 153 72 28
 A 006 153 16 28
 A 007 153 00 28
 A 010 153 72 28

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15090

Audi 036 906 051 C
Volkswagen 036 906 051 C

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15091

Bmw 13 62 7 540 508
Citroën 1920 KZ
 V7.540.508.80
Mini 13 62 7 540 508
 7 540 508
Peugeot 1920.KZ

Suitable / Reemplaza:

GM 4420747
 93168455
Mercedes A 607 905 35 00
Nissan 23731-00Q0L
Niss./Infiniti 22365-5X20A
Opel 4420747
 93168455
Renault 22 36 534 81R
 82 00 685 363
 E1428C
Suzuki 18590-80KA0
 18590-80KA1

18590-80KA1-000
18590-80KC0-000

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15092

Audi 059 906 051
Volkswagen 059 906 051

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15093

 Ref. 15094

Fiat 99455421
Iveco 0000099455421
 99455421
Land Rover MHK100640
Rover MHK 100640
Vm 45962048F

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15096

Agrale 6112.001.370.00.3
Alfa/Fiat 55219299
Case IH 2852821
Fiat/Iveco 504073323
 504372225
Ford 2C461-2A697-AA
Iveco 5443722250
Khd 4194078
 4213838
Massey F. 837073934
Piaggio B045400
Renault 50 10 450 894
Volkswagen 2S0 906 051
Volvo 20524936

Suitable / Reemplaza:

Agrale 6013.001.034.00.5
Chevrolet 93342430
Fiat 500351377
Ford 3R23-9F479-AA
 3U1L-9F479-AA
 BA9F-479A
Iseki 6281-940-001

6281-940-001-0A
Iveco 0000500351377
 500351377
Mwm 9 4070 06 9 0024
Vm 45962067F
Volkswagen 2P0 906 051

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15097

Citroën 1920 LA
 96.606.034.80
Fiat 9660603480
Ford 1372511
 1503280
 6C119-F479-AA
 6C119-F479-AB
 M910-1473
Peugeot 1920.LA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15098

 Ref. 15095

Case IH 82017873
Cummins 4 893 924
Daf 1398468
 1399525
 1698686
Ford BG5X-9D290-AA
Iveco 0000004893924
 4893924
Renault 50 10 412 448
Renault Tr. 50 10 412 448
Vm 45962066F
Volkswagen 2R0 919 501

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
50
400

mV
500
4500

---

KPa
20
115

mV
400
4650

---

KPa
50
350

mV
500
4500

---

KPa
50
350

mV
500
4500

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
50
400

mV
500
4500

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
20
300

mV
400
4650

---

KPa
50
400

mV
500
4500

1 3
2
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 Ref. 15099

Buick 12 591 290
Cadillac 12591290
Chevrolet 12644228
 55573248
Ford M910-0391
GM 12591290
 93192107
Opel 1235060
 1238395
 1238894
 4819481
 55573248
Pontiac 12591290
Saturn 12591290

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15100

Chevrolet 55567257
GM 55567257
Opel 1238269

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15101

Maz 41531828
Mercedes 004 153 18 28
 A 004 153 18 28
M.B Truck 004 153 18 28
 A 004 153 18 28
Setra 41531828

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15102

Mercedes 004 153 70 28
 A 004 153 70 28
M.B. Truck 004 153 70 28
 A 004 153 70 28

Suitable / Reemplaza:

Chrysler 0000071775581
 00K68066040 AA
 K68066040 AA
Fiat 71775581
Jeep 68066040 AA
 71775581
Mercedes A 004 153 84 28
 A 006 153 15 28
 A 006 153 99 28
Mitsubishi MN-960275
 MN-960418
Smart A0041538428
 A0061531528
 A0061539928

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15103

Mercedes 005 153 61 28
 006 153 47 28
 A 005 153 61 28
 A 006 153 47 28
 MN195775
 MR985032
Mitsubishi MN-195775
 MR-985032
Smart 0051536128
 0061534728
Volvo SMN 195775
 SMR 985032

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15104

 Ref. 15106

GM 93450122
 93852290
Mclaren 11H0286CP.01
Mwm 9 4070 06 9 0034
Nissan 22630-00Q2G
 22635-AY902
 25085-00QAC
Opel 4406441
 4412919
Renault 82 00 225 971
 82 00 715 610
Ren./Dacia 22 36 572 66R
Suzuki 18590-84A00-000
 18590-84A01

Suitable / Reemplaza:

Citroën 1920 LH
 96.519.312.80
Fiat 9651931280
Ford 1703244
 AV2Q-12T551-AA
Lancia 9651931280
Peugeot 1920.LH

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15107

 Ref. 15108

Citroën 1920 LG
 96.493.965
 96.493.965.80
Fiat 9649396580
Ford 1427942
 1438809
 6G9Q-9F479-AB
Jaguar C2Z 14334
Lancia 9649396580
Land Rover LR001324
Mitsubishi 1588A122
Peugeot 1920.LG

Suitable / Reemplaza:

GM 97381191
Opel 6238678
 97381191

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15109

---

KPa
10
120

mV
400
4650

---

KPa
20
270

mV
500
4500

---

KPa
49,5
349,7

mV
500
4500

---

KPa
50
400

mV
500
4500

---

KPa
50
310

mV
500
4650

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
35
320

mV
400
4650

---

KPa
35
320

mV
400
4650

---

KPa
50
350

mV
500
4500

1 3
2
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GM 12592017
Opel 4803140

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15110

 Ref. 15111

GM 9109787
Nissan 22365-AY600
 22630-00Q2F
 25085-00QAB
Opel 4401787
Renault 22 36 581 43R
 82 00 146 271
 82 00 194 432
 82 00 750 883
 H82 00 197 927

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15112

Mazda KL47-18-211 A
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15113

Ford 1516717
 2S6A-9F479-CB

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15114

Ford 1330116
 4S7Q-9F479-AA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15115

Ford 1223690
 1478729
 2S7G-9F479-AA
 2S7G-9F479-AB
Mazda L808-18-211
 L808-18-211Z 01

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15116

Kia 0K30E 18211 A
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15117

Chevrolet 25184083
 96325870
Daewoo 96325870
GM 96325870

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15118

Hyundai 39300-22600
 39300-38110
Kia 39300 22600
 39300 38110
 39300 38120

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15119

Asia Motors GW 100 18 211
Chery 480EE-1008060
Chevrolet 93232415
GM 93232415
Hyundai 39330-26300
Subaru 22634-AA00A

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
20
255

mV
400
4650

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
10
115

mV
380
4550

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
50
300

mV
500
4500

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
20
115

mV
450
4550

---

KPa
20
115

mV
500
4500

---

KPa
10
115

mV
400
4500

---

KPa
20
115

mV
400
4650
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 Ref. 15120

Chevrolet 25184080
 96276354
Daewoo 96276354

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15121

Chevrolet 25184087
 96333468
Daewoo 96333468

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15122

Chevrolet 25195786
 96330547
 96482570
 96961040
GM 25184081
 25195788
 96330547
 96482570
 96961040
Opel 25184081
 25195788
 4803550
 96330547
 96961040

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15123

Hyundai 39200-27000
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15124

Hyundai 39200-27400
 39200-42020
 39200-42030
Kia 39200 27400
 39200 42020
 39200 42030

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15125

Hyundai 39300-38100
 39300-38200
Kia 39300 38100
 39300 38200

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15126

Hyundai 39300-2G000
 39300-84400
Kia 39300 2G000
 39300 84400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15127

Alfa Romeo 71741115
Buick 12 575 467
Cadillac 12575467
Chevrolet 12575467
GM 24420587
 93194419
Opel 12575467
 4709502
 6235707
 6235728
Piaggio 638562
Suzuki 18590-73KA0

18590-73KA0-000
 18590-T73KA-0

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15128

Ford 1338678
 1352477
 4M51-9F479-AA
 4M5Q-9S428-AA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15129

Ford AG91-9F479-A
 AG91-9F479-AA
 AG91-9F479-AB
 AG91-9F479-AC
 AG9Z-9F479-B
Jaguar C2G 2675
Land Rover LR022157
 LR038762
 LR075167
Mazda U202-18-211
Peugeot 96 753 795 80
Rover LR022157
Volvo 31316349
 31338107

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
20
115

mV
500
4500

---

KPa
15
102

mV
247
4854

---

KPa
20
95

mV
500
4500

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
26,8
243,2

mV
500
4500

---

KPa
13,3
115

mV
500
4500

---

KPa
25
95

mV
400
4650

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
20
300

mV
400
4650

---

KPa
20
300

mV
400
4650
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 Ref. 15130

Bmw 13 62 7 551 429
 13 62 7 585 493
 13 62 9 797 773
 7 551 429
 7 585 493
 9 797 773

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15131

Citroën 96.195.593
Daf 1378484
 1815764
Honda 37830-PDD-X00
Land Rover MHK100410L
 MHK101190
Mg MHK101190A
Peugeot 96 195 593
Rover MHK 100410 L
 MHK 101190
 MHK 101190 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15132

Citroën 96.634.808.80
 98.055.003.80
Ds 1920QR
Fiat 9663480880
Ford AV6Q-12B676-AA
 AV6Q-12B676-BA
Mazda Y650-18-845
 Y655-18-845
Mitsubishi MN-982572
Opel 3553892
Peugeot 1920.QR
Toyota SU001-A0692
Volvo 30725679
 30725865

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15134

Bmw 13 62 7 599 907
Citroën 1922 W0
 96.778.357.8A
 V7.599.907.80
GM 3648776
Mini 13 62 7 599 907
Opel 3648776
Peugeot 1922.W0
 96 778 357 8A
 V7 599 907 80

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15135

Fiat 71742176
GM 91176190
Mitsubishi E1-T26571A
Suzuki 18590-72F20-000
 18590-72F21

18590-72F21-000

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15136

Bmw 13 62 7 804 742
 13 62 8 570 118
 13 62 8 637 896
 7 804 742
 8 637 896
Mini 13 62 7 804 742
 13 62 8 570 118
 13 62 8 637 896
Toyota 89420-WA010
 89421-WAA01

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15137 NEW

Bmw 13 62 7 792 260
 7 792 260

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15138

Volvo 31216308
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15139

Mercedes 011 542 06 17
 A 011 542 06 17

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15143 NEW

Chevrolet 55563375
GM 55563375
Opel 1238394
 55563375

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
15
250

mV
400
4650

---

KPa
20
200

mV
400
4650

---

KPa
30
300

mV
500
4500

---

KPa
20
260

mV
500
4650

---

KPa
12,85
114,1

mV
380
4550

---

KPa
49,2
400

mV
550
4500

---

KPa
49,9
400,9

mV
400
4500

---

KPa
50
350

mV
500
4500

---

KPa
10
120

mV
500
4500

---

KPa
12,2
114,9

mV
500
4500
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 Ref. 15144 NEW

Mercedes 451 820 70 10
 A 451 820 70 10
Mitsubishi 1865A050
 1865A0550
Smart 4518207010
 A4518207010

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15145

Chevrolet 55219296
 93313154
Chrysler 02411082
 2411082
 55219 296
 68143574 AA
Faw 3602035-37K
Fiat 55219296
Jeep 55219296
Renault 74 21 680 917
Tata 5705 1520 99 08

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15147

Hyundai 39300-2A600
 39300-2B050
Kia 39300 2A600
 39300 2B050

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15149

Honda 37830-RZ0-G01
 37830-RZ0-G02
 37830-RZ0-G11
 37830-RZ0-G110
 37830-RZ0-G12

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15150

Audi 03K 906 051
Porsche 03K 906 051
Seat 03K 906 051
Skoda 03K 906 051
Volkswagen 03K 906 051

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15151 NEW

Toyota 89420-0W030
 89420-42010

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15152 NEW

Toyota 89420-02010
 89420-12090

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15153 NEW

Toyota 89421-20210
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15154 NEW

Toyota 89421-60040
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15155 NEW

Toyota 89421-20200
 89421-71030

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
13

199,8

mV
500
4500

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
34,2
286,4

mV
500
4500

---

KPa
50
350

mV
500
4500

---

KPa
50
400

mV
500
4500

---

KPa
14
130

mV
1000
4500

---

KPa
14
130

mV
1000
4500

---

KPa
14,4
254,5

mV
1000
4500

---

KPa
13
200

mV
500
4600

---

KPa
49,3
401

mV
500
4500
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 Ref. 15156 NEW

Mazda RF7J-18-211
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15157 NEW

Mazda ZJ20-18-211
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15158 NEW

Subaru 22012-AA200
 22012-AA230
Toyota 89420-12230
 89420-12240
 89420-12250
 89420-12270
 89420-74010
 89421-26030
 89421-37010
 89421-37030

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15160 NEW

Mini 13 62 7 801 387
Toyota 89420-12210
 89420-12220
 89421-71020

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15161 NEW

Bmw 13 62 7 582 552
Mini 13 62 7 582 552

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15162 NEW

Audi 038 906 051 E
Seat 038 906 051 E
Volkswagen 038 906 051 E

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15163 NEW

Nissan 22365-AX000
 22365-AX00A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15164 NEW

Opel 4711695
 95507999
Suzuki 18590-58M00
 18590-62L00
 18590-67LA0
 18590-68K00
 18590-69L00

18590-69L00-000
 18590-82K00

18590-82K00-000
18590-M68KA-000

 18590-T69L0-0

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15165 NEW

Hyundai 39300-03000
 39300-2B000
 39300-2B100
 39300-2E600
Kia 39300 2B000
 39300 2B100
 39300 2E600

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15167 NEW

Alfa Romeo 55261763
Fiat 55238216
 55258500
 55261763

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
49,3
401

mV
500
4500

---

KPa
59,8
206,7

mV
920
4500

---

KPa
13,2
130,5

mV
1000
4500

---

KPa
13,3
252,8

mV
1000
4500

---

KPa
20
290

mV
400
4500

---

KPa
20
290

mV
400
4500

---

KPa
13,2
104,3

mV
500
4500

---

KPa
12,5
111,5

mV
400
4650

---

KPa
13,5
115

mV
400
4500

---

KPa
50
550

mV
500
4500
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 Ref. 15168

Chevrolet 93259413
GM 93259413

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15170 NEW

Audi 038 906 051 J
Porsche 958 606 180 00
Volkswagen 038 906 051 H
 038 906 051 J

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15171 NEW

Ford AG9G-9F479-AA
Mazda L3K9-18-211
 L3K9-18-211 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15172 NEW

Bomb./Can. 707000995
Changfeng CF4G18-3610012
Chery 480ED-1008060
Ford 2U1L9-F479-AA
Honda 37830-PWE-G01
Mercedes A 157 153 00 28
Opel/Chev. 93399801
 94705196
Polaris 2411528
Suzuki 13660-D70CA-0C000
 13660-D70CS-0C000
Victory 2410422
 2411528
Wuling 9003817

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15174 NEW

Honda 37830-R3L-BG0-00
 37830-R3L-G01
 37830-R3L-G010
 37830-RBD-E01

37830-RBD-E01 4

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15175 NEW

Dacia 223657458R
Mercedes 607 905 04 00
 626 905 27 00
 A 607 905 04 00
 A 626 905 27 00
Nissan 22365-00QAG
Opel 04407979
 095517830
 4407979
 95517830
Renault 22 36 574 58R
Vauxhall 95517830

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15177 NEW

Buick 12 594 942
Cadillac 12594942
Chevrolet 12594942
GM 12594942
Opel 1235040
 12594942
Saab 12 594 942

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15178 NEW

Lexus 89421-47010
Toyota 89421-47010

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15179 NEW

Bmw 13 62 7 599 906
 7 591 624
Citroën 1922 V7
 96.778.371.8A
GM 3552287
Mini 13 62 7 599 906
Opel 3552287
Peugeot 1922.V7
 96 778 371 8A
 V7 591 624 80
 V7 599 906 80

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15180 NEW

Mercedes 008 153 02 28
 A 008 153 02 28

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
10
250

mV
400
4650

---

KPa
20
250

mV
400
4650

---

KPa
10
115

mV
400
4650

---

KPa
20
290

mV
400
4500

---

KPa
50,5
351,3

mV
500
4500

---

KPa
12,5
114,7

mV
500
4500

---

KPa
10
130

mV
900
4500

---

KPa
20
250

mV
500
4500

---

KPa
20
240

mV
500
4500

1  +  2 3  +  4

1 3
2
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 Ref. 15181 NEW

Abarth 77366837
Alfa Romeo 77366837
Ferrari 77366837
Fiat 77366837
Ford 1852633
 EL8A-9F479-AA
Lancia 77366837
Maserati 77366837
Volvo 31355973
 31405340
 31432308

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15184 NEW

Ford 1440437
 6X71-9F479-AA

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15185 NEW

Audi 038 906 051 K
Volkswagen 038 906 051 K

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15186 NEW

Bmw 13 62 7 633 664
Citroën 98.064.324.80
Mini 13 62 7 633 664
Peugeot 98.064.324.80
Steyr 763 36 64

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15188 NEW

Ford 9G9N-12B676-AC
Volvo 30777337
 31303974
 31355462

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15189 NEW

Bmw 13 62 7 585 492
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15192 NEW

Volvo 31405341
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15193 NEW

Mercedes 451 820 69 10
 A 451 820 69 10
Mitsubishi 1865A049
Smart 4518206910
 A4518206910

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15196 NEW

Audi 06E 906 052
 06K 906 052
 06L 906 052
Seat 06E 906 052
 06K 906 052
 06L 906 052
Skoda 06E 906 052
 06K 906 052
 06L 906 052
Volkswagen 06E 906 052
 06K 906 052
 06L 906 052

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15198 NEW

Seat 03P 906 081
Skoda 03P 906 081
Volkswagen 03P 906 081

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
20
290

mV
400
4500

---

KPa
20
290

mV
400
4500

---

KPa
15
290

mV
500
4500

---

KPa
25
290

mV
500
4500

---

KPa
40
350

mV
400
4500

---

KPa
15
115

mV
500
4500

---

KPa
35
400

mV
400
4500

---

KPa
21,3
114,1

mV
500
4500

---

KPa
50
150

mV
500
4500

---

---

---
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 Ref. 15199 NEW

Cadillac 12614973
Chev./GM 12614973
 16187556
 16249939
 9359409
Isuzu 8-09359-409-0
 8-12614-973-0
 8-16187-556-0
 8-16249-939-0
Opel 12614973
 16187556
 16249939
 9359409

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15203 NEW

Mazda PE02-18-211
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15204 NEW

Bmw 13 62 0 414 704
 13 62 7 542 623
 13 62 7 585 278
 13 62 8 617 097
 13 62 8 657 300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15205 NEW

Honda 37830-RNA-A01
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15206 NEW

Subaru 22627-AA430
Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15209 NEW

Lexus 89421-71010
Toyota 89421-26020
 89421-35050
 89421-71010

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15212 NEW

Bmw 13 62 7 539 811
 7 539 811
Citroën 1920 LW
 V7.539.811.80
Mini 13 62 7 539 811
Peugeot 1920.LW
 V7 539 811 80

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15213 NEW

Hyundai 39200-2A650
Kia 39200 2A650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15214 NEW

Mercedes 007 153 31 28
 A 007 153 31 28

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15215 NEW

Bmw 13 62 7 582 551
Mini 13 62 7 582 551

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
20
95

mV
520
4500

---

KPa
12,6
112,6

mV
600
4650

---

KPa
22,3
105,9

mV
4550
800

---

KPa
13,28
160,4

mV
500
4500

---

KPa
60
340

mV
400
4600

---

KPa
45,1
150,3

mV
500
4500

---

KPa
21
107

mV
4550
500

---

KPa
35
290

mV
550
4600

---

KPa
21,6
240

mV
500
4500

---

KPa
20
300

mV
400
4650
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 Ref. 15216 NEW

Alfa Romeo 46474585
Fiat 46474585
Lancia 46474585

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15217 NEW

Infiniti 22365 EY00C
Nissan 22365-EY00A
 22365-EY00B
 22365-EY00C

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15229 NEW

Chrysler 28412551003
 5033224 AA
 5033224 AB
 5S2563
 AS-220

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15248 NEW

Ford BC3Q-9F479-AD
 BC3Z-9F479-A
 BC3Z-9F479-B

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15263 NEW

Bmw 13 62 7 599 042
 13 62 8 644 432
 7 599 042
 8 644 432

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15264 NEW

Cummins 4 893 926
Maz 0041532028
Mercedes 004 153 20 28
 009 153 47 28
 094 153 10 00
 A 004 153 20 28
 A 009 153 47 28
 A 094 153 10 00
M.B. Truck 004 153 20 28
 009 153 47 28
 094 153 10 00
 A 004 153 20 28
 A 009 153 47 28
 A 094 153 10 00

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15265 NEW

Audi 038 906 051 N
 038 906 051 R
Seat 038 906 051 L
 038 906 051 N
 038 906 051 R
 038 906 051 T
Skoda 038 906 051 L
 038 906 051 N
 038 906 051 Q
 038 906 051 R
 038 906 051 T
Volkswagen 038 906 051 N
 038 906 051 R
 038 906 051 T

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15266 NEW

Bmw 13 62 7 636 936
 13 62 8 637 898
 7 636 936
 8 637 898
Mini 13 62 7 636 936
 13 62 8 637 898

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15267 NEW

Citroën 96.703.619.80
Ds 9670361980
Peugeot 96 703 619 80

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15268 NEW

GM 55593802
Opel 1247671
 55593802
Vauxhall 55593802

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
20
115

mV
400
4650

---

KPa
13,8
107,1

mV
500
4500

---

KPa
23,5
209,3

mV
500
4500

---

KPa
51,2
391

mV
500
4500

---

KPa
20
250

mV
500
4500

---

KPa
49,7
603

mV
500
4500

---

KPa
16,6
290,5

mV
500
4500

---

KPa
20,3
150

mV
500
4500

---

KPa
20

114,8

mV
700
4500

---

KPa
30,2
390

mV
500
4500

1  +  2 3  +  4
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 Ref. 15269 NEW

Mercedes 009 153 22 28
 A 009 153 22 28

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15270 NEW

Citroën 96.753.204.80
Ds 9675320480
Peugeot 96 753 204 80

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15271 NEW

Bmw 13 62 7 599 905
Citroën 1920 RX
 V7.599.905.80
Mini 13 62 7 599 905
Peugeot 1920.RX
 V7 599 905 80

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15272 NEW

Mazda BP4W-18-211
Subaru 22627-AA220

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15273 NEW

Audi 5Q0 906 207
 5Q0 906 207 A
 5Q0 906 207 B
Seat 5Q0 906 207
 5Q0 906 207 A
 5Q0 906 207 B
Skoda 5Q0 906 207
 5Q0 906 207 A
 5Q0 906 207 B
Volkswagen 5Q0 906 207
 5Q0 906 207 A
 5Q0 906 207 B

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15274 NEW

Dacia 223653148R
 223653584R
Renault 22 36 531 48R
 22 36 535 84R

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15275 NEW

Mercedes 009 153 90 28
 010 153 74 28
 A 009 153 90 28
 A 010 153 74 28

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15276 NEW

Fiat 6000616662
 6000620765
 K6000616662
 K6000620765
Nissan 22365-00Q0B
 22650-00Q0C
Opel 44 23 730
GM/Opel 95 519 130
 95 528 893
Renault 22 36 519 75R
 22 36 565 51R
 H82 01 377 790
 S6100165

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15277 NEW

Khd 04214999
 421 4999
Man 51.27421.0198
 51.27421.0216
Neoplan 51274210216
Scania 1789364
Temsa 51274210216

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15278 NEW

Ford 1751185
 CV2A 9F479 AA
 CV2Z 9F479 A

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
22,2
241

mV
500
4500

---

KPa
15,6
301,1

mV
500
4500

---

KPa
107
22

mV
500
4500

---

KPa
13,7
107

mV
500
4500

---

KPa
-50
0

Dec
1899
110

---

KPa
50,2
350,5

mV
500
4500

---

KPa
51,8
401

mV
500
4500

---

KPa
50
500

mV
500
4500

---

KPa
50,7
400,3

mV
500
4500

---

KPa
12

111,3

mV
500
4500

1  +  2 3  +  4
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 Ref. 15279 NEW

Audi 04C 906 051
Seat 04C 906 051
Skoda 04C 906 051
Volkswagen 04C 906 051

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15280 NEW

Lexus 89421-33010
Toyota 89421-06020
 89421-33010

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15281 NEW

Citroën 96 753 330 80
Ds 9675333080
GM 3 639 838
Opel 3639838
 9675333080
Peugeot 96 753 330 80
Vauxhall 3639838
 9675333080

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15600 NEW

Fiat 9658227880
PSA 1570 G2
 1920 GW
 3CRS0000
 55PP06-01
 55PP06-02
 55PP06-03
 85PP06-04
 85PP06-04-AFM
 96.539.811.80
 96.545.926.80
 96.582.278.80

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15601 NEW

Fiat 1604433580
 9670076780
 9813735580
PSA 1570 P7
 1570 Q4
 1920 TL
 55PP34-01.81
 55PP34-02.81
 85PP34-02
 85PP34-03-AFM
 96.641.117.80
 96.657.960.80
 96.847.530.80
 96.852.975.80

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15602 NEW

Dacia 8200379933
 8200584034
Renault 55PP03-01
 55PP03-02
 82 00 057 232
 82 00 057 345
 82 00 379 933
 82 00 584 032
 82 00 584 034
 85PP03-03

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15603 NEW

Audi 04L 906 054
 04L 906 054 E
 04L 906 054 F
Man 65.27421.0009
Seat 04L 906 054
 04L 906 054 E
 04L 906 054 F
Skoda 04L 906 054
 04L 906 054 E
 04L 906 054 F
Volkswagen 04L 906 054
 04L 906 054 E
 04L 906 054 F

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15604 NEW

Audi 03L 906 051
 03L 906 054 A
Seat 03L 906 051
 03L 906 054 A
Skoda 03L 906 051
 03L 906 054 A
Volkswagen 03L 906 051
 03L 906 054 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15605 NEW

Infiniti 17520 HG00A
Mercedes 55PP22-01
 55PP22-02
 651 070 04 95
 651 070 07 00
 85PP22-02
 A 651 070 04 95
 A 651 070 07 00

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15606 NEW

Citroën 1570 P1
 55PP05-01
Fiat 9664613880
Ford 1497163
 1500333
 45PP3-1
 45PP3-4
 55PP05-02
 6C1Q-9D280-BB
 7C16-9D280-AB
 8C1Q-9D280-AA
Peugeot 1570.P1
 55PP05-01

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
26

290,5

mV
500
4500

---

KPa
13,4
130,5

mV
500
4500

---

KPa
44,7
300,7

mV
500
4500

---

Bar
0

1800

mV
500
4500

---

Bar
0

1800

mV
500
4500

---

KPa
0

1800

mV
500
4500

---

Bar
0

2200

mV
500
4500

---

Bar
0

2000

mV
500
4500

---

Bar
0

2200 

mV
500
4500

---

KPa
0

200

mV
1000
4600
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 Ref. 15607 NEW

Citroën 85PP52-01
 85PP52-02
 96 766 438 00
 96.766.438.80
 98.047.767.80
GM 3646448
Opel 3646448
Peugeot 85PP52-01
 85PP52-02
 96 766 438 00
 96 766 438 80
 98 047 767 80
Vauxhall 3646448

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15608 NEW

Audi 03C 906 051 C
Seat 03C 906 051 C
Skoda 03C 906 051 C
Volkswagen 03C 906 051 C

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15609 NEW

Vag 04C 906 054 A
 06J 906 051 E
 06J 906 051 F
 06K 906 051
 06K 906 051 A

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15610 NEW

Bmw 12 61 7 592 532
 7 577 844 01
 7 592 532
 7 592 532 01
Mini 12 61 7 592 532
Opel 03645894
 9830501780
PSA 1131 K8
 70560396
 98.021.527.80
 98.305.017.80
 V75.925.32.80

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15611 NEW

Citroën 96.740.357.80
Peugeot 96 740 357 80

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15612 NEW

GM 12635395
 12635397
 12637356
 55488247
Opel 1248002
 1248010
 1248033
 55488247

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15613 NEW

Audi 04C 906 060 C
Seat 04C 906 060 C
Skoda 04C 906 060 C
Volkswagen 04C 906 060 C

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15614 NEW

Mercedes 004 542 16 18
 A 004 542 16 18

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15615 NEW

Mercedes 000 905 11 00
 003 542 75 18
 A 000 905 11 00
 A 003 542 75 18

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15616 NEW

Audi 06E 906 051 E
 06E 906 051 J
 06E 906 051 K
Seat 06E 906 051 E
 06E 906 051 J
 06E 906 051 K
Skoda 06E 906 051 E
 06E 906 051 J
 06E 906 051 K
Volkswagen 06E 906 051 E
 06E 906 051 J
 06E 906 051 K

Suitable / Reemplaza:

---

Bar
0

200

mV
500
4500

---

KPa
0
20

mV
500
4500

---

Bar
0

280

mV
500
4500

---

KPa
50

1050

mV
500
4600

---

KPa
60
940

mV
500
4500

---

KPa
50

1150

mV
500
4500

---

KPa
48,4
1100

mV
500
4500

---

KPa
50

1155 

mV
300
4720

---

KPa
50

1100

mV
300
4500

---

KPa
100
1175

mV
500
4800

1 3
2
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 Ref. 15617 NEW

Chevrolet 13516496
 13579380
GM 13516496
 13579380
Opel 1247795
 13516496
 13579380
Vauxhall 1247795
 13516496
 13579380

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 15618 NEW

 Ref. 15800 NEW

 Ref. 15803 NEW

 Ref. 15804 NEW

 Ref. 15805 NEW

 Ref. 15806 NEW

 Ref. 15807 NEW

 Ref. 15801 NEW

 Ref. 15802 NEW

Hyundai 31435-3T000
 91CP2-1

Abarth/Fiat 46790717
 50550372
 51713182
 51768288
 51768498
 52163182
Alfa Romeo 50550372
 51713182
 51768288
 51768498
Chevrolet 13587697
 95018104
 96345744
 96448991

Bmw (Brill) 64 53 0 141 211
 64 53 6 909 257
 64 53 8 370 623
 64 53 8 385 390
 64 53 9 141 957
 64 53 9 181 464
 64 53 9 323 658
Bmw/Mini 64 53 0 141 211
 64 53 6 909 257
 64 53 8 370 623
 64 53 8 385 390
 64 53 9 141 957
 64 53 9 181 464
 64 53 9 323 658

Ford 5044586
 5471192
 BT43-19D594-AA
 BT4Z-19D594-A
 HG1A-19D594-AA
 YH37
Ford USA 5044586
 5471192
 BT43-19D594-AA
 HG1A-19D594-AA

Porsche 1K0 959 126 B
 955 613 137 00
 955 613 137 01
 955 613 137 02
 955 613 137 03
Vag 1J0 959 126
 1K0 959 126 A
 1K0 959 126 B
 1K0 959 126 D
 1K0 959 126 E
 5K0 959 126

Citroën 6455 Z3
 96.479.712.80
 96.783.622.80
Ds 6455Z3
 9678362280
Fiat 9647971280
 9678362280
Peugeot 6455.Z3
 96 783 622 80
 96.479.712.80

Citroën 6455 CK
 96.530.273.80
 96.730.063.80
 98.330.786.80
 98.530.273.80
Fiat 9833078680
Jeep 9833078680
Opel 9673006380
 9833078680
Peugeot 6455.CK
 96 530 273 80
 96 730 063 80
 98 330 786 80
 98 530 273 80

Ford 3799054
 4673935
 6F93-19D594-AA
 6F9Z-19D594-AA
 F6CF-19D594-CB
 F6CZ-19D594-CB
 YH1704
Ford USA 4673935
 6F93-19D594-AA

Nissan 28913-00QAC
 92136-JD50A
Renault 77 00 417 506
 77 01 205 751

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
60
840

mV
500
4500

---

KPa
50

1100

KPa
301,8
3150

KPa
100
3600

MPa
0

3,45

Bar
1,4
38

Bar
3
31

Bar
3
35

MPa
0

3,45

Bar
0

32,4

mV
300
4500

mV
500
4800

mV
400
4600

mV
500
4500

mV
650
4500

mV
500
4650

mV
500
4650

mV
500
4500

mV
18

4420

10x1,25

3/8x24
UNF 24

10x1,25

10x1,25

10x1,25

10x1,25

10x1,25

10x1,25
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 Ref. 15808 NEW  Ref. 15813 NEW

 Ref. 15814 NEW

 Ref. 15815 NEW

 Ref. 15816 NEW

 Ref. 15817 NEW

 Ref. 15809 NEW

 Ref. 15810 NEW

 Ref. 15811 NEW

 Ref. 15812 NEW

Volvo 30661949
 30676560
 31292004

Ford 3689133
 4689276
 6L34-19D594-AA
 6L3Z-19D594-A
 F5TH-19D594-AA

Chrysler 00K68083824AA
 00K68141376AA
Dodge/Jeep 68083824AA
 68141376AA
 68141376AB
 68156982AA
 68308727AA
 K68141376AA

Ford 4170844
 4834170
 7S43-19D594-AA
 XS4H-19D594-AA

Infiniti 92136 1FA0A
 92136 6J010
 92136 EL00A
Mazda BBM4-61-503 A
Nissan 92136-1FA0A
 92136-3Z600
 92136-6J000
 92136-6J001
 92136-6J010
 92136-EL00A
 92136-ET00A
 92136-ZT00A

Dacia 921361722R
 921366801R
 921367866R
Renault 92 13 617 22R
 92 13 668 01R
 92 13 678 66R

Volvo 1F0001959AA
 1F0005165AA
 31368366
 32138713

Vag 4F0 959 126 A
 4F0 959 126 B
 4F0 959 126 C
 4H0 959 126
 4H0 959 126 A
 4H0 959 126 B
 4H0 959 126 C
 5Q0 959 126 A
 5Q0 959 126 B
 8K0 959 126
 8K0 959 126 A
 8K0 959 126 B

Cadillac 9131721
Chevrolet 13502758
 13502759
 13587668
 22634172
 22678731
Ford 6E5Z-19D594-AA
Opel 05048509
 1236587
 22678731
 4803729
 6850512
 9131721

Ford 4108268
 4832512
 8L84-19D594-AA
 XS7H-19D594-AA

Suitable / Reemplaza: Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

KPa
300
2400

KPa
---

KPa
200
3520

KPa
---

MPa Rel
0

3,3138

KPa
0

3340

KPa
300
2400

Bar
0
33

KPa
0

3400

KPa
---

mV
820
3285

mV
---

mV
100
4750

mV
---

mV
0

4850

mV
180
4420

mV
720
3220

mV
---

mV
250
4750

mV
---

10x1,25 10x1,25

10x1,25

10x1,25

3/8x24
UNF 24

3/8x24
UNF 24

10x1,25

10x1,25

10x1,25

10x1,25



PRESSURE SENSORS
SENSORES DE PRESIÓN
CAPTEURS DE PRESSION

37

 Ref. 15818 NEW

 Ref. 15820 NEW

 Ref. 15821 NEW

 Ref. 15822 NEW

 Ref. 15823 NEW

 Ref. 15824 NEW

 Ref. 15825 NEW

 Ref. 15826 NEW

 Ref. 15827 NEW

Volvo 30661949
 30676560
 30767231
 31292004
 6849519
 8628563
 9171701

Tesla M 110860800A
 110860800B

Hyundai 97615-GI100
Kia 97615 GI100

Tesla M 100851500A
 100851500B
 100851500C
 12CP811

Tesla M 110861100A

Tesla M 10042932
 158161000
 158161000A
 158161000B

Tesla M 10042934
 158160800
 158160800A
 158160800B

Tesla M 100851600B
 100851600C

Chevrolet 13587697
 95018104
 96448991
Opel 013502759
 013587668
 06850512
 09131721
 13502759
 13587668
 6850512
 9131721

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

KPa
0

3000

Bar
0
34

Bar Rel
-0,05

1

Bar
0
34

Bar
0
34

Bar
0
34

Bar
0
34

Bar
0
34

KPa
39

3032

mV
105
4450

mV
350
4500

mV
500
4500

mV
350
4500

mV
350
4500

mV
350
4500

mV
350
4500

mV
350
4500

mV
635
4625

10x1,25

12x1,25

12x1,25

12x1,25

12x1,25

12x1,25

12x1,25

12x1,25

10x1,25
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TECHNICAL INFORMATION
EXHAUST GAS PRESSURE SENSOR
The exhaust gas pressure sensor measures the pressure difference between gas in the intake and the outtake of the particulate filter. The outtake may be directly 
set to ambient pressure depending on the model.

This sensor is another element in the pollution regulation systems for diesel engines imposed by European emissions regulation.

The sensor can be found in two different systems:

· DPF - Diesel Particulate Filter Systems with no additive (figure 1)
· FAP - Diesel Particulate Filter Systems with additive (figure 2)

 

  
 

The difference between the two systems is on how the filter is regenerated after saturation:

On DPF regeneration is done regularly by increasing exhaust gas temperature. This is achieved by a post injection process with crankshaft at 35º after Top Dead 
Point. This way the Filter temperature gets up to 600º C, where soot is burnt. 

On FAP regeneration is done regularly by mixing an additive in the oil. The additive lowers the soot burning point down to 300-350º C, where soot is burnt. This cycle 
repeats every 500-700 km (varies upon driving style) and lasts from 5 to 10 minutes.  

The filter saturation level is controlled 1) by the exhaust gas pressure sensor, 2) by the temperature sensors placed before and after the filter and 3) by the intake 
mass airflow sensor. 
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1- Dashboard control unit
2- Engine control unit
3- Mass air flow sensor
4- Diesel engine
5- Turbo compressor temperature sensor
6- Turbo compressor
7- Particulate filter temperature sensor
8- Lambda sensor
9- Particulate filter
10- Exhaust gas pressure sensor 1
11- Post-particulate filter temperature sensor
12- Muffler

1- Dashboard control unit
2- Engine control unit
3- Additive tank
4- Additive level sensor
5- Additive pump
6- Fuel tank
7- Diesel engine
8- Turbo compressor temperature sensor
9- Turbo compressor
10- Lambda sensor
11- Oxidation catalytic converter
12- Particulate filter temperature sensor
13- Particulate filter
14- Exhaust gas pressure sensor 1
15- Muffler
16- Mass air flow sensor

Figure 2Figure 1
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TECHNICAL INFORMATION
The exhaust gas pressure sensors need to operate in critical assembly conditions, and need to be operative in a range of temperatures from -40 to +130º C. They also have 
to be hydrocarbon resistant. 

In order to achieve this, FAE performs the following intensive homologations tests:

- Cyclic operation at high and low pressures in extreme environmental conditions
- Vibration and shock resistance
- Over pressure operation at high and low temperatures
- Humidity and temperature endurance
- Thermal shock from -40 to +150º C

All of our sensors are tested against leakage and for precise output voltage performance.

SENSING ELEMENT

The sensing element of the exhaust gas pressure sensor is a piezoresistive in a wheatstone bridge configuration. This sensor is basically changing its electrical 
resistance upon mechanical deformation of the membrane.

    

The sensing element is integrated in a MEMS die including amplification, thermal compensation and signal conditioning. The embedded digital electronics allows 
programming of the output signal from 0 to 5 V.

The die is assembled on a ceramic circuit and the electrical connection is made by wire bonding. The whole system is protected by a receptacle and a silicone gel. 
The electronic is made by using hybrid technology and is handled in clean ESD protected room to protect it from unwanted electrical discharges.

The exhaust pressure sensor output is linear and depends on the pressure difference between input and output. This relationship can be expressed with the 
following formula: 

             

        

 

All this data is common for all the FAE exhaust gas pressure sensors, each specific type of sensor has its operating curve and its specific tolerances.

Pressure before the filter = Pressure after the filter

Elements 
piezo-electrics

Pressure before the filter > Pressure after the filter

Diaphragm with
piezo-electric elements

Pressure before the filter Pressure after the filter

Signal to the 
control unit

TECHNICAL DATA

Supply voltage 5 V ±0.5 V

Temperature range -20 a 130º C (inside tolerance)

Maximum and minimum temperatures -40 a 150º C

Sensor response time (t 10/90) 1.5 ms

Maximum pressure ±400 kPa (30º C for 5s)

Vout = S*∆P+Of 

Vout Output voltage (V)

S Sensitivity

∆P Pressure difference between filter input and output (kPa)

Of Offset

V1

P1 P2
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TECHNICAL INFORMATION
COMPONENTS
The exhaust pressure sensor are made up of the following parts:

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

- Power off the vehicle
- Locate the sensor (following the pipes coming out of the particulate fi lter)
- Disconnect pressure pipes (input and output)
- Disconnect sensor connector
- Extract fi xation screws or whatever the holding mechanism is
- Install replacement sensor
- Connect pipes and electrical connector

VISUAL INSPECTION / FAILURE CAUSES

Sensor body, connector and wiring must be in good condition. Check for bumps, cracks or housing damage.
Visual inspection can help but it is not enough to determine if the sensor is operating well.

Failure causes can be:

- Breaks, pores or cracks in the pipes
- Wear signs in the connector or wirings
- Damage of the sensing element causing bad pressure readings
- Air leakage in the sensor
- Wear in the joints between the sensor and the pipes

Malfunction of the sensor can cause any of the following symptoms:

- Unnecessary fi lter regenerations
- Power losses if the sensor is not detecting the fi lter saturation level
- Dashboard light for Particulate fi lter (or preheating in some models) and blinking light for pre-heating
- Reduction of fi lter lifespan due to unnecessary regenerations
- Increase in oil consumption
- Increase in pollution levels

The exhaust pressure sensor are made up of the following parts:

Filter inlet pressure

Filter outlet pressure

Terminals
Nickel plated. More connectivity, less corrosion

Sensor element
OEM production. Customizable

Body
Own design and manufacturing with high-performance materials (PBT and PPS)
High quality of Coating, Poating and Sealing materials

Exit and inlet pressure chambers
Sealed with epoxy. Total tightness

Bonding
Made of aluminum, it provides improved connectivity, mechanical resistance and stability.

Electronic circuit
No interference to the ECU. Customizable

Die protector
Prevents damage from shock or vibration

Silicone gel
Protects the circuit mechanically and chemically from external agents

Ceramic board
High resistance that dissipates temperature
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INFORMACIÓN TÉCNICA
SENSOR DE PRESIÓN PARA LOS GASES DE ESCAPE
El sensor de presión para los gases de escape, es un sensor de presión diferencial que se encarga de medir la diferencia de presión que hay en los gases de escape, 
entre la entrada y la salida del filtro de partículas, o la presión atmosférica.  

El sensor de presión diferencial, es un elemento más del sistema anticontaminación que llevan los motores diésel para cumplir con la normativa Europea  de 
emisiones contaminantes.

Existen dos sistemas donde encontramos el sensor de presión para gases de escape:

· DPF - Sistemas de filtro de partículas sin aditivo (figura 1)
· FAP - Sistemas de filtro de partículas con aditivo (figura 2)

 

  
 

La diferencia entre los dos sistemas es la forma como se regenera el filtro cuando el sistema detecta que está saturado. En el DPF se produce la regeneración a 
través de un aumento de la temperatura de los gases de escape, realizando una post-inyección a 35º del cigüeñal después del punto muerto superior, para alcanzar 
los 600ºC necesarios para la combustión lenta de la carbonilla.

En el FAP, la regeneración del filtro se hace de forma sistemática, de manera que el aditivo baja la temperatura de ignición de la carbonilla a una temperatura de 
300-350º C, temperatura a la que llegan ya de por si los gases de escape al filtro, y eso provoca la combustión lenta de la carbonilla. Este ciclo, se repite cada 
500-700 Km, dependiendo de la forma de conducir y dura entre 5 a 10 minutos.

El nivel de saturación del filtro viene determinado por la información aportada por el sensor de presión de gases de escape, los sensores de temperatura de antes 
y después del filtro y el medidor de masa de aire de la admisión.
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1- Unidad de control en cuadro de instrumentos
2- Unidad de control del motor
3- Medidor de la masa de aire
4- Motor diésel
5- Sensor de temperatura antes del turbocompresor
6- Turbocompresor
7- Sensor de temperatura antes del filtro de partículas
8- Sonda lambda
9- Filtro de partículas
10- Sensor de presión 1 para gases de escape
11- Sensor de temperatura después del filtro de partículas
12- Silenciador

1- Unidad de control en el cuadro de instrumentos
2- Unidad de control del motor
3- Depósito de aditivo
4- Sensor de nivel de aditivo para el combustible
5- Bomba de aditivo para combustible
6- Depósito de combustible
7- Motor diésel
8- Sensor de temperatura antes de turbocompresor
9- Turbocompresor
10- Sonda Lambda
11- Catalizador de oxidación
12- Sensor de temperatura ante filtro de partículas
13- Filtro de partículas
14- Sensor de presión 1 para gases de escape
15- Silenciador
16- Medidor de la masa de aire

Figura 2Figura 1
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INFORMACIÓN TÉCNICA
Los sensores de presión para gases de escape deben funcionar en condiciones críticas de montaje, y deben ser capaces de funcionar a temperaturas de entre -40º 
C y +130º C y ser, además, resistentes a los hidrocarburos. 
Para que esto sea posible, FAE somete sus sensores a exhaustivos ensayos de homologación que contemplan:

- Funcionamiento cíclico a alta y baja presión en condiciones ambientales extremas.
- Resistencia a las vibraciones y a los golpes.
- Funcionamiento de sobre-presión a baja y alta temperatura.
- Resistencia a la humedad y temperatura.
- Choque térmico -40÷150º C.

Todos nuestros sensores son sometidos durante su montaje a ensayos de estanqueidad y a comprobaciones de la tensión de salida.

ELEMENTO SENSOR

El elemento sensor del sensor de presión para gases de escape es de tipo piezo-resistivo con una confi guración de puente de Wheatstone el cual varía su resistencia 
eléctrica según la deformación mecánica de una membrana.

    

El elemento sensor está integrado en un DIE de tipo MEMS que amplifi ca, compensa térmicamente y acondiciona la señal. La electrónica digital que incorpora nos 
permite programar la señal de salida de 0 a 5 V, dependiendo de los requerimientos que necesitemos en cada referencia. 
El DIE va montado sobre un circuito cerámico y sus conexiones eléctricas se realizan mediante bonding. Todo esto va protegido con un receptáculo y un gel de 
silicona. El circuito electrónico se realiza utilizando tecnología híbrida y se manipula en sala blanca debido a su naturaleza delicada.

La salida de los sensores de presión para gases de escape tiene una relación lineal entre diferencia de presión que hay entre la entrada y salida del fi ltro de partí-
culas que se expresa en una tensión de salida que se corresponde a la siguiente ecuación:

             

        

Todos estos datos son comunes para todos los sensores de presión para gases de escape FAE, cada referencia específi ca tiene su curva de funcionamiento y sus 
tolerancias especifi cas.

Presión antes del filtro = Presión después del filtro

Elementos 
piezo-eléctricos

Presión antes del filtro > Presión después del filtro

Diafragma con elementos
piezo-eléctricos

Presión antes del filtro Presión después del filtro

Señal hacia la unidad
de control

DATOS TÉCNICOS

Tensión de alimentación 5 V ±0.5 V

Rango de temperatura -20 a 130º C (dentro de tolerancias)

Temperaturas máximas y mínimas -40 a 150º C

Tiempo de respuesta del sensor (t 10/90) 1.5 ms

Presión máxima ±400 kPa (30ºC durante 5s)

Vout = S*∆P+Of 

Vout Tensión de salida (V)

S Sensibilidad

∆P Diferencia de presión entre la entrada y salida del fi ltro (kPa)

Of Offset
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INFORMACIÓN TÉCNICA
COMPONENTES
El sensor de presión para gases de escape se compone de las siguientes partes:

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
- No tener el contacto puesto (no alimentar los sensores)
- Localizar el sensor en el vehículo (Siguiendo los tubos que salen del fi ltro de partículas puesto que esta algo retirado del mismo)
- Desconectar los tubos de presión (entrada y salida)
- Desconectar el conector del sensor
- Sacar los tornillos de fi jación o el sistema de anclaje que lleve
- Instalar el nuevo sensor y fi jarlo
- Conectar los tubos en las toberas del sensor

INSPECCIÓN VISUAL / CAUSA DE FALLOS

Debe verifi carse el cuerpo sensor, el conector y el cable asegurándose de su buen estado. Compruébese también si el cuerpo del sensor muestra alguna grieta, 
abolladura o golpe que pudiera haberlo dañado.

Hay que tener en cuenta que, como norma general, una inspección visual no es sufi ciente para poder asegurar el buen o mal funcionamiento del sensor, pero ayuda 
a realizar un primer diagnóstico. 

Las causas de fallo pueden ser:

- Un deterioro en los tubos (rotura, poro, agrietamiento, etc)
- Un deterioro en los cables de conexión o en el conector
- Un deterioro de elemento sensor con lo cual una mala lectura de la presión
- Un problema de fugas en el sensor
- Un deterioro en la unión entre los tubos y el sensor o el fi ltro de partículas

Los posibles efectos de un mal funcionamiento del sensor de presión para gases de escape son:

- Regeneraciones del fi ltro de forma cíclica cuando no sean necesarias
- Perdida de potencia si el sensor no detecta correctamente el nivel de saturación del fi ltro
- Encendido del testigo de luz fi ltro de partículas (en algunos modelos es el testigo de precalentamiento directamente) y luego parpadeo del testigo luminoso para 
precalentamiento
- Disminución de la vida del fi ltro por realizar las regeneraciones en el momento inadecuado

El sensor de presión para gases de escape se compone de las siguientes partes

Presión entrada fi ltro

Presión salida fi ltro

Terminales
Con recubrimiento de níquel. Mas conectividad, menos corrosión

Elemento sensor
Producción OEM. Customizable

Cuerpo
Diseño y fabricación propia con materiales de altas prestaciones (PBT y PPS)
Alta calidad de los materiales del Coating, Poating y Sealing

Cámaras presión salida y entrada
Sellado con epoxi. Total estanqueidad

Bonding
Hecha de aluminio, mejora la conectividad, la resistencia mecánica y la estabilidad.

Circuito electrónico
Sin interferencias para la ECU. Customizable

Protector del Die
Evita daños por golpes o vibración

Gel silicona
Protege el circuito mecánico y químicamente de agentes externos

Placa cerámica
De alta resistencia que disipa la temperatura
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CAPTEUR DE PRESSION POUR GAZ D’ÉCHAPPEMENT
Le capteur de pression pour gaz d’échappement est un capteur de pression différentiel dont la fonction est de mesurer la différence de pression existant dans les 
gaz d’échappement entre l’entrée et la sortie du filtre à particules ou la pression atmosphérique.  

Le capteur de pression différentiel est un élément de plus du système antipollution qu’incorporent les moteurs diésel pour respecter la réglementation européenne 
sur les émissions polluantes.

Il existe deux systèmes intégrant le capteur de pression pour gaz d’échappement : 

· DPF - Système de filtre à particules sans additif (figure 1)
· FAP - Systèmes de filtre à particules avec additif (figure 2)

 

  
 

La différence entre les deux systèmes réside dans la manière dont se régénère le filtre quand le système détecte qu’il est saturé,
Dans le système DPF, la régénération se produit à travers une augmentation de la température des gaz d’échappement en réalisant une post-injection à 35º du 
vilebrequin après le point mort supérieur pour atteindre les 600ºC nécessaires pour la combustion lente de l’escarbille.

Dans le système FAP, la régénération du filtre est réalisée systématiquement de sorte que l’additif fait baisser la température d’ignition de l’escarbille à une tempé-
rature de 300-350ºC, température à laquelle arrivent les gaz d’échappement en soi au filtre, ce qui provoque la combustion lente de l’escarbille. Ce cycle se répète 
tous les 500-700 km en fonction de la forme de conduire et dure entre 5 et 10 minutes.

Le niveau de saturation du filtre est déterminé par l’information fournie par le capteur de pression pour gaz d’échappement, les capteurs de température situés 
avant et après le filtre et le mesureur de masse d’air de l’admission.
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1- Unité de contrôle sur le tableau d’instruments
2- Unité de contrôle du moteur
3- Mesureur de la masse d’air
4- Moteur diesel
5- Capteur de température avant le turbocompresseur
6 Turbocompresseur
7- Capteur de température avant le filtre à particules
8- Sonde lambda
9- Filtre à particules
10- Capteur de pression 1 de gaz d’échappement
11- Capteur de température après le filtre à particules
12- Silencieux

1- Unité de contrôle sur le tableau d’instruments.
2- Unité de contrôle du moteur
3- Réservoir d’additif
4- Capteur de manque d’additif pour le carburant
5- Pompe pour additif du filtre à particules
6- Réservoir de carburant
7- Moteur diesel
8- Capteur de température avant le turbocompresseur
9- Turbocompresseur
10- Sonde lambda
11- Catalyseur d’oxydation
12 Capteur de température avant le filtre à particules
13- Filtre à particules
14- Capteur de pression 1 de gaz d’échappement
15- Silencieux
16- Mesureur de la masse d’air

Figure 2. FAPFigure 1. DPF

INFORMATION TECHNIQUE
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1- Unité de contrôle sur le tableau d’instruments.
2- Unité de contrôle du moteur
3- Réservoir d’additif
4- Capteur de manque d’additif pour le carburant
5- Pompe pour additif du filtre à particules
6- Réservoir de carburant
7- Moteur diesel
8- Capteur de température avant le turbocompresseur
9- Turbocompresseur
10- Sonde lambda
11- Catalyseur d’oxydation
12 Capteur de température avant le filtre à particules
13- Filtre à particules
14- Capteur de pression 1 de gaz d’échappement
15- Silencieux
16- Mesureur de la masse d’air

Les capteurs de pression pour gaz d’échappement doivent fonctionner dans des conditions critiques de montage et doivent être capables de fonctionner à des 
températures comprises entre -40º C et +130º C. De plus, ils doivent être résistants aux hydrocarbures. 
Pour que cela soit possible, FAE soumet ses capteurs à des essais exhaustifs d’homologation qui incluent :

- Fonctionnement cyclique à haute et basse pression dans des conditions environnementales extrêmes.
- Résistance aux vibrations et aux coups.
- Fonctionnement de surpression à haute et basse température.
- Résistance à l’humidité et à la température.
- Choc thermique -40÷150º C.

Tous nos capteurs sont soumis pendant leur montage à des essais d’étanchéité et à des vérifications de la tension de sortie.

SENSING ELEMENT

L’élément capteur du capteur de pression pour gaz d’échappement est de type piézorésistif avec une configuration de pont de Wheatstone dont la résistance élec-
trique varie selon la déformation mécanique d’une membrane.

    

L’élément capteur est intégré dans un DIE de type MEMS qui amplifie, compense thermiquement et conditionne le signal. L’électronique numérique qu’il incorpore 
nous permet de programmer le signal de sortie entre 0 à 5 V, selon les exigences dont nous avons besoin pour chaque référence. 

Le DIE est monté sur un circuit céramique et ses connexions électriques sont réalisées moyennant un bonding. Le tout est protégé par un réceptacle et un gel de 
silicone. Le circuit électronique est réalisé en employant une technologie hybride et il est manipulé dans une salle blanche en raison de sa nature délicate.

La sortie des capteurs de pression pour gaz d’échappement a une relation linéaire entre la différence pression existant entre l’entrée et la sortie du filtre à particules 
qui s’exprime dans une tension de sortie qui correspond à l’équation suivante :

             

        

 

Toutes ces données sont communes à tous les capteurs de pression pour gaz d’échappement FAE, chaque référence spécifique possède sa courbe de fonctionne-
ment et ses tolérances spécifiques.

Pression avant le filtre = Pression après le filtre

Éléments
piezo-électriques

Pression avant le filtre > Pression après le filtre

Diaphragme avec
éléments piezo-électriques 

Pression avant le filtre Pression après le filtre

Signal vers l’unité
de contrôle

DONNÉES TECHNIQUES

Tension d’alimentation 5 V ±0.5 V

Plage de température -20 a 130º C (dans les tolérances)

Températures maximales et minimales -40 a 150º C

Temps de réponse du capteur (t 10/90) 1.5 ms

Pression maximale ±400kPa (30º C pendant 5s)

Vout = S*∆P+Of 

Vout Tension de sortie (V)

S Sensibilité

∆P Différence de pression entre l’entrée et la sortie du filtre (kPa)

Of Offset

INFORMATION TECHNIQUE
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ÉLÉMENTS DE CONSTRUCTION
Les capteurs de pression sont constitués des éléments suivants :

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Les étapes à suivre pour changer le capteur de pression pour gaz d’échappement sont les suivantes :

- Le contact ne doit pas être mis (ne pas alimenter les capteurs)
- Localiser le capteur sur le véhicule (en suivant les tuyaux qui sortent du fi ltre à particules puisqu’il est un peu éloigné de ce dernier)
- Déconnecter les tuyaux de pression (entrée et sortie)
- Déconnecter le connecteur du capteur
- Retirer les vis de fi xation ou le système de fi xation incorporé
- Installer le nouveau capteur puis le fi xer
- Connecter les tuyaux sur les tuyères du capteur

INSPECTION VISUELLE / CAUSE DE DÉFAUTS

Il faut vérifi er le corps du capteur, le connecteur et le câble en s’assurant qu’ils sont en bon état. Vérifi er également si le corps du capteur montre des fi ssures, 
bosses ou coups pouvant l’avoir endommagé.

Il ne faut pas oublier que, en règle générale, une inspection visuelle n’est pas suffi sante pour pouvoir garantir le bon ou mauvais fonctionnement du capteur, mais 
elle aide à réaliser un premier diagnostic. 

Les causes de défaut peuvent être :

- Une détérioration des tuyaux (rupture, pore, crevasse, etc.)
- Une détérioration des câbles de connexion ou du connecteur
- Une détérioration de l’élément capteur ce qui implique une mauvaise lecture de la pression
- Un problème de fuites sur le capteur
- Une détérioration de l’union entre les tuyaux et le capteur ou le fi ltre à particules

Les éventuels effets d’un mauvais fonctionnement du capteur de pression pour gaz d’échappement sont :

- Régénérations du fi ltre de forme cyclique quand elles ne sont pas nécessaires
- Perte de puissance si le capteur ne détecte pas correctement le niveau de saturation du fi ltre
- Allumage du témoin lumineux fi ltre à particules (sur certains modèles, il s’agit du témoin de préchauffage directement) puis clignotement du témoin lumineux du 
préchauffage
- Diminution de la vie utile du fi ltre car il réalise les régénérations au moment inapproprié

Pression d’entrée du fi ltre

Pression de sortie du fi ltre

Terminaux
Plaqué nickel. Plus de connectivité, moins de corrosion

Élément de capteur
Production OEM. Personnalisable

Le maillot de corps
Conception et fabrication propres avec des matériaux hautes performances (PBT et PPS)
Haute qualité des matériaux de revêtement, de revêtement et d’étanchéité

Chambres de pression de sortie et d’entrée
Scellé avec de l’époxy. Étanchéité totale

Collage
Fabriqué en aluminium, connectivité, une résistance mécanique et une stabilité améliorées

Circuit électrique
Aucune interférence avec l’ECU. Personnalisable

Protecteur de matrice
Empêche les dommages dus aux chocs ou aux vibrations

Gel de silicone
Protège mécaniquement et chimiquement le circuit des agents extérieurs

Planche en céramique
Haute résistance qui dissipe la température

INFORMATION TECHNIQUE
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Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the pressure sensor 
of a specifi c model.
The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are 
only quoted for ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un sensor de presión de un 
modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos.
Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los 
fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.
Pour trouver un modele spécifi que d’un capteur de pression consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou 
exécution sans préavis.
Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

Symbols / Símbolos / Symboles

Aire pressure
Presión del aire
Pression de l’air

Type of connection
Tipo de conexión
Type de connexion

Exhaust gas pressure sensor
Sensor presión gas escape
Capteurs pression gaz échappement

Output voltage/tension
Voltaje/tensión de salida
Voltage/tension en sortie

Output decimal/Digital
Salida decimal/Digital
Sortie décimale/Numérique

Cross references
Cruce de referencias
Tableau des equivalences

---

Presion
Presión
Pressione

Connection
Conexión
Connexion

Voltage
Voltaje
Tensione

Suitable / Reemplaza / Remplace:

 Ref. FAE

Illu
str

ate
d p

art

Pa
rte

 ilu
str

ad
a

Pa
rtie

 illu
str

ée

mV

DeckPa

Volkswagen 03L 906 051 B

---

KPa
0

100

mV
1000
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16115

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE
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Chrysler 05149278 AB
 56044587 AA
 56044587 AB
Mercedes A 005 153 77 28
 A 006 153 49 28
 A 006 153 95 28
 A 007 153 61 28
 A 642 905 01 00
Smart 0061539528
 6429050100

---

KPa
-2

108

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16100

Audi 07Z 906 051
 07Z 906 051 A
Seat 07Z 906 051 A
Volkswagen 07Z 906 051
 07Z 906 051 A ---

KPa
0
90

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16101

Bmw 13 62 7 805 152
 7 805 152
Mini 13 62 7 805 152

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16102

KPa
-90
100

mV
950
4525

Audi 059 906 051 A
 07Z 906 051 B
Porsche 955 606 151 00
 958 606 151 10
Seat 059 906 051 A
 07Z 906 051 B
Skoda 059 906 051 A
 07Z 906 051 B
Volkswagen 059 906 051 A
 07Z 906 051 B

---

KPa
0
94

mV
500
4650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16103

Fiat 55198717
Opel 0862715
 55198717
 862715
 93187247
 93194121
Saab 93 187 247
 93 194 121
Suzuki 13800-T79J5
 18590-79J50
 18590-79J50-000
 18590-T79J5

---

KPa
4

122

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16104

Ford DV61-5H209-AC
Mercedes A 607 905 05 00
 A 622 905 08 00
Nissan 22770-00Q0C
 22770-2184R
 22771-JG70A
Opel 93868338
 95519600
 95521513
Renault 22 77 021 84R
 82 00 568 608
 82 00 584 072
Suzuki 18215-53SA0-000
 18590-67JB0-000

---

KPa
0

100

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16105

Alfa/Fiat 51855119
 51908411
 55200301
Chrysler 51908411
Fiat/Iveco 55241075
Iveco 5801356473
 5801600484
Jeep 51908411
Opel 55200301
 93185556
Suzuki 18590-62M00
 18590-62M00-000
 18590-79J80
 18590-79J80-000

---

KPa
0
93

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16106

Volvo 31293659

---

KPa
0

103

mV
500
4600

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16107

Alfa Romeo 51792301
Chevrolet 55566186
Fiat 51792301
GM 55566186
Opel 0862040
 862040

---

KPa
0

120

mV
400
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16108

Audi 076 906 051 B
Seat 076 906 051 B
Skoda 076 906 051 B
 1K0 131 552 L
 1K0 131 552 M
Volkswagen 076 906 051 B

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16109

KPa
-14
100

mV
500
4500
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Case IH 84286249
Fiat 55227306
Ford 1729036
 1769289
 BS51-5E260-AA
 BS51-5E260-AB
Iveco 504372730
 504375822
Pininfarina 9395 1855 119
Suzuki 18590-68L50
 18590-68L50-000
 18590-T68L5-0

---

KPa
2
90

mV
600
4400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16110

Alfa Romeo 9662143180
Bmw 13 62 7 805 472
Citroën 1618 Z9
 96.621.431.80
Fiat 9662143180
Lancia 9662143180
Mini 13 62 7 805 472
Mitsubishi 1865A176
Peugeot 1618.Z9
 96 621 431 80

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16111

KPa
0

100

mV
500
4500

Audi 03G 906 051 A
 03G 906 051 H
 03G 998 059
 076 906 051 A
 076 906 051 C
Seat 076 906 051 A
Skoda 03G 906 051 A
 076 906 051 A
Volkswagen 03G 906 051
 03G 906 051 A
 03G 906 051 H
 03G 998 059
 076 906 051 A
 076 906 051 C

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16112

KPa
0

100

mV
500
4500

Dacia 208152386R
 208157652R
Nissan 22770-00Q0B
 22770-9604R
 22771-1FE0A
Opel 4406819
 4420807
 95515330
Renault 20 81 500 17R
 20 81 572 09R
 20 81 589 08R
 22 77 096 04R
 82 00 741 321
 82 01 043 914

---

KPa
0

150

mV
500
4450

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16113

GM 25182883
 4818222
Opel 25182883
 4818222

---

KPa
0

100

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16114

Porsche 95860615111
Vag 04L.131.552 AS
 04L.131.552 BC
 04L.131.552 BJ
 04L.131.552 CE
 04L.131.552 CQ
 04L.131.552 CR
 04L.131.552 DL
 03L 906 051 B
 03L 906 051 D
 03N 906 051 B

---

KPa
0

100

mV
1000
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16115

Mercedes 642 905 02 00
 A 642 905 02 00

---

KPa
-2

108

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16116

 Ref. 16117 NEW

Volvo 31319635
 31338869

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
0
75

mV
500
4500

 Ref. 16118 NEW

Ford 1681883
 1684593
 1698614
 1775946
 1786775
 AG91-5H209-BA
 AG915-H209-BAA
 AV61-5H209-EA
 AV61-5L200-AA
 AV61-5L200-AB

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
0
75

mV
500
4500

 Ref. 16120 NEW

Citroën 16.099.426.80
Mazda SH01-18-2B2
Mitsubishi 1865A210
Peugeot 16 099 426 80
Subaru 22627-AA500

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
0

100

mV
500
4500
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 Ref. 16121

 Ref. 16122

Ford 3M5A-5L209-AH
 6S71-5H209-AC
 8V41-5H209-AD
Jaguar C2Z 11185
 XR8 52398
 XR8 55752
Land Rover LR007083
 LR008463
Mazda Y401-20-360
 Y642-18-215 C
 Y650-18-215 B
Volvo 30757189
 31293629
 31319368

---

KPa
0
75

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

Alfa/Fiat 1400952180
 55210304
 552103040
 9645022680
Iveco 504102810
 5801792376
Mitsubishi 1865A101
Multicar 04001820009E
PSA 16.231.373.80
 1618 09
 1618 ET
 1618 LP
 1628 LK
 96.450.226.80

---

KPa
0

100

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16123 NEW

Fiat 6000608599
Hyundai 39210-2A800
Kia 39210 2A800
 39210 A4800
Mazda R2BF-18-2B2
Mitsubishi 1865A292
Nissan 22771-1AT0A
 22771-1AT0B
Renault Tr. 74 85 133 040

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
-14
100

mV
500
4500

 Ref. 16124

 Ref. 16126 NEW

Audi 059 906 051 C
Porsche 059 906 051 C
Seat 059 906 051 C
Skoda 059 906 051 C
Volkswagen 03G 906 051 G
 059 906 051 C

Chevrolet 55570092
GM 55570092
 55598778
 55599659
Opel 055570092
 0862088
 0862104
 0862113
 55570092
 55598778
 55599659
 862088
 862104
 862113

---

---

KPa
-14
100

KPa
0

100

mV
500
4500

mV
500
4500

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 16127 NEW

Mercedes 007 153 60 28
 A 007 153 60 28

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
-0,08
16,97

mV
500
4500

 Ref. 16128 NEW

Chevrolet 96419104
GM 12DPS100-01
 96419104
Opel 04803535
 4803535
 96419104

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
0

100

mV
500
4500

 Ref. 16130 NEW

Citroën 16.066.108.80
Ford 1573374
 1722679
 1725470
 6G9N-5L200-AB
 8V21-5H209-CD
 AB39-5L224-AA
 AV21-5H209-AB
Mazda Y645-18-215 B
 Y660-18-215 A
Peugeot 16 066 108 80
Volvo 30713750
 30785486
 30785486-AA

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
-0,7
74

mV
500
4500

 Ref. 16133 NEW

Man 04L 906 051 C
 65.27421-0010
 65.27421-0049
Vag 03L 145 049 B
 03N 145 049 E
 04L 145 049 AA
 04L 145 049 AE
 04L 145 049 AF
 04L 145 049 R
 04L 906 051 J
 04L 906 051 K
 2E0 145 049
 2H0 145 049
 2H0 145 049 C

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
48,5
400

mV
500
4500

 Ref. 16134 NEW

Audi 059 906 051 F
 059 906 051 K
Volkswagen 059 906 051 F
 059 906 051 K

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
-14.2
100.2

mV
500
4500
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 Ref. 16137 NEW

Ford F77E-9J460-AA
 F77E-9J460-AB
 F7CZ-9J433-AH
 F7DZ-9J433-AA
 F7UE-9J460-AA
 F7UZ-9J460-AA
 F8CZ-9J433-CA
Jaguar LRA 1614 BB
Mg LRA1614BB

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
23,5
209,3

mV
500
4500

 Ref. 16140 NEW

Ford 0741-584Z0-3
 8C3A-5H295-AC
 8C3A-9G824-AB
 8C3Z-9J460-D
 C17G-28078-51

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
1,2
79,1

mV
500
4500

 Ref. 16143   NEW

Audi 04L 906 051
Seat 04L 906 051
Skoda 04L 906 051
Volkswagen 04L 906 051

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
-14,69
99.3

mV
500
4500

 Ref. 16144 NEW

Bmw 13 62 7 805 758
 7 805 758
Mini 13 62 7 805 758
Toyota 89481-YV020

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
88
202

mV
500
4500

 Ref. 16145 NEW

Bmw 13 62 7 808 013
 7 808 013

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
42
502

mV
500
4500

 Ref. 16146 NEW

Volvo 31370160
 31697984

78HL13-2540043-BBA

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
0,2

100.3

mV
500
4500

 Ref. 16147 NEW

Opel 12677718
 55500458

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
0,2

100,3

mV
500
4500

 Ref. 16148 NEW

Ford 1778137
 CV21-5H295-AB

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
1

79,1

mV
500
4500

 Ref. 16149 NEW

Fiat 6000611746
Hyundai 39210-2F600
 39251-2A600
 39251-2A610
 39360-03HC0
Kia 39210 2F600
 39251 2A600
 39251 2A610
 39360 03HC0
Mitsubishi 1865A364

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
14,1
100

mV
500
4500

 Ref. 16150 NEW

Volkswagen 03N 906 051 C
Suitable / Reemplaza:

---

KPa
-21,6
150,4

mV
500
4500
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 Ref. 16151 NEW

Bmw 13 62 8 570 686
 8 570 686
Mini 13 62 8 570 686
Rolls-Royce 13 62 8 570 686

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
-14,3
100,4

mV
500
4500

 Ref. 16152 NEW

Mercedes 671 159 00 58
 A 671 159 00 58
Ssangyong 6711590058

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
0,12
99,8

mV
500
4500

 Ref. 16153 NEW

Mitsubishi 1865A184
Suitable / Reemplaza:

---

KPa
-13,5
100,7

mV
500
4500

 Ref. 16154 NEW

Dacia 8200974421
Fiat 6000616754
Mercedes A 607 905 23 00
Nissan 22365-00QAK
Opel 4423771
 4451570
 93198718
 95519177
Renault 82 00 443 536
 82 00 641 554
 82 00 811 025
 82 00 974 421
 82 01 000 764

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
50
600

mV
500
4500

1 3
2

 Ref. 16155 NEW

Mercedes 007 153 03 28
 009 153 51 28
 651 905 02 00
 A 007 153 03 28
 A 009 153 51 28
 A 651 905 02 00

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
0

600

mV
500
4500

1 3
2

 Ref. 16156 NEW

Mercedes 004 153 14 28
 004 153 98 28
 006 153 60 28
 007 153 43 28
 A 004 153 14 28
 A 004 153 98 28
 A 006 153 60 28
 A 007 153 43 28

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
0

500

mV
500
4500

1 3
2

 Ref. 16157 NEW

Mercedes 000 905 27 06
 009 153 52 28
 A 000 905 27 06
 A 009 153 52 28

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
50
700

mV
500
4500

 Ref. 16158 NEW

Audi 057 131 225 A
 057 131 225 C
Seat 057 131 225 A
Skoda 057 131 225 A
Volkswagen 057 131 225 A
 057 131 225 C

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
22,5
630

mV
300
4700

1 3
2

 Ref. 16159 NEW

Man 65.15408.0004
 65.15408.0019
 65.15408.0020
Porsche PAE906051
 PAE906051B
 PAE906051D
Vag 04L 906 051 AB
 04L 906 051 F
 04L 906 051 G
 04L 906 051 L
 04L 906 051 M
 04L 906 051 R

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
0

100

Dec
659
3892

 Ref. 16160 NEW

Audi 059 906 051 E
 059 906 051 G
 059 906 051 J
 059 906 051 L
Volkswagen 059 906 051 E
 059 906 051 G
 059 906 051 J
 059 906 051 L

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
0

100

Dec
660
3892
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 Ref. 16161 NEW

Bmw 13 62 8 579 353
 8 579 353
Mini 13 62 8 579 353
 8 579 353

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
0
47

Dec
567
4026

 Ref. 16162 NEW

Citroën 96.778.161.80
GM 3637931
Opel 3637931
Otomarsan 96 778 161 80
Peugeot 96 778 161 80
Vauxhall 3637931

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
0

100

Dec
178
3882

 Ref. 16163 NEW

Mercedes 000 905 65 03
 642 905 04 00
 642 905 04 0028
 A 000 905 65 03
 A 642 905 04 00

A 642 905 04 0028

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
250
3250

Dec
0
90

 Ref. 16164 NEW

Mercedes 000 905 11 19
 000 905 39 13
 651 905 03 00
 A 000 905 11 19
 A 000 905 39 13
 A 651 905 03 00
Smart 0009051119
 0009053913
 6519050300
 A0009051119
 A0009053913
 A6519050300

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
553
3468

Dec
0
40

 Ref. 16165 NEW

Dacia 227701177R
GM 93457569
Mercedes 626 905 22 00
 A 626 905 22 00
Renault 22 81 565 51R

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
187
3880

Dec
0

100

 Ref. 16166 NEW

Ford 1876829
 BK2A-9G824-AA
 WG2172959

Suitable / Reemplaza:

---

KPa
1,65
79,95

mV
500
4500
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TEMPERATURE SENSORS
Temperature sensors of the vehicle are components that play an important role in controlling emissions and fuel consumption. Together with other sensors, the 
reading makes the ECU parameterize the conditions of the injection system.

Temperature measurement in cars is normally done by resistive sensors which consist of positive (PTC) or negative temperature coefficients (NTC). These sensitive 
elements, known as thermistors, are thermally sensitive resistors whose prime function is to exhibit a large, predictable and precise change in electrical resistance 
when subjected to a corresponding change in body temperature. PTC thermistors exhibit an increase in electrical resistance when subjected to an increase in body 
temperature. NTC thermistors on the contrary exhibit a decrease in electrical resistance when subjected to an increase in body temperature. 

There are different types of sensors within the wide range of FAE which can be divided as follow:

1- Refrigerant temperature sensors: Its function is to measure the temperature of the engine refrigerant. These sensors are mounted through the cooling circuit 
and its reading is sent directly to the control unit. The operating temperature range is from -40º C to +130º C.

2- Intake air temperature sensors: This sensor mounted on the inlet section records the temperature of intake air with which it is possible to calculate, in 
combination with a boost pressure sensor, air mass aspirated. Moreover theoretical values can be adapted for regulatory circuits (eg exhaust gas feedback, 
regulating the boost pressure) to air temperature. The operating temperature range is from -40º C to +120º C.

3- Outdoor temperature sensors: Its function is to read the outside temperature of the vehicle. Like the other temperature sensors, the reading is sent to the control 
unit, where together with the reading of other sensors injection is managed.

OPERATION PRINCIPLES
FAE sensors are based on a thermistor inserted at one end of a metal body, either cylindrical or hexagonal. It is this end that comes into contact with the refrigerant 
(threaded or inserted directly into the cooling system of the vehicle) or with the air and will be responsible for displaying temperature and send the information to 
the ECU of the vehicle. 

The connecting part of the sensors is usually made of plastic.  It fits to the different connectors which cover the vast majority of vehicles on the market. A metal or 
rubber gasket ensures the tightness between the sensor and the engine block.

TECHNICAL INFORMATION

METAL BODY

CONNECTOR

THERMISTOR

GASKET
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TECHNICAL INFORMATION
OPERATION PRINCIPLES
Negative Temperature Coefficient Thermistors (NTC Thermistors) are resistors whose temperature coefficient is negative, i.e. the value of the resistance 
depends on the temperature. NTC thermistors are made from semiconducting metal oxides such as ferric oxide (Fe2O3) by substituting some of its iron ions by 
titanium.

For graphical representation we need to apply the following equation:

Positive Temperature Coefficient Thermistors (PTC Thermistors) exhibit an increase in 
electrical resistance when subjected to an increase in body temperature.  

The initial materials used are milled, mixed with ceramic additives, pressed 
into moulds and sintered. Its graphical linear representation, unlike the NTC, 
is to be found on below chart.

ASSEMBLING INSTRUCTIONS
- The torque of the sensor temperature is 30÷50 Nm
- Replace the gasket each time the sensor is changed. The gaskets do not perform their sealing function if these are used or worn

VISUAL ASPECTS AND CAUSES OF FAILURE OF SENSORS
- The good condition of the metal body, the connector and wires must be checked and ensured
- Also verify if the sensor shows any cracks, dents or impacts that might have damaged it
- Keep in mind that, as a general rule, visual inspection is not sufficient to ensure the good or bad performance of the part, but it helps to make an initial diagnosis

1 - Cracks or breaks. Tensions provoked by mechanical stress
2 - Deformations and dents. Overheated sensor
3 - Leaks. Bad anchored sensor to the engine block or a worn out seal
4 - No signal. Failure of the wire due to friction or excessive vibration, short circuit, internal failure of the sensor due to mechanical or thermal stress

SIGNS OF FAILURE OF SENSORS
- High fuel consumption
- Power loss
- Overheating
- Warning light check engine
- Difficulties starting the engine
- Increased emissions

MAINTENANCE
The specific values of the sensors must be checked each maintenance or every 25.000 km. Remember that refrigerant can cause corrosion and disable the
response of the sensors. In case of air sensors the possibility exists that impurities obstruct the pipes which results in the impossibility of performing readings by 
the sensor. Replace the sensor whenever results are diagnosed which are not within the specified operating limits.

ECUACIÓN RT=

RT Temperature resistance Ω

R25 Resistance a 25º Ω

B Material constant (Beta)

T Temperature ºC
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SENSORES DE TEMPERATURA
Los sensores de temperatura del vehículo son unos componentes que juegan un papel muy importante en el control de emisiones contaminantes y consumo de 
combustible. Su lectura, junto a la de otros sensores, hacen que la unidad de control parametrice las condiciones del sistema de inyección.

La medición de la temperatura en los automóviles se efectúa normalmente mediante sensores fabricados con materiales resistivos de coeficientes de temperatura 
positivos (PTC) o negativos (NTC). Estos elementos sensibles, conocidos como Termistor, nos dan una respuesta en forma de resistencia, la cual en función de si es 
una PTC o una NTC se comportará de una manera u otra. La PTC (coeficiente de temperatura positivo) a medida que la temperatura sube, su resistencia aumenta, 
mientras que la NTC (coeficiente de temperatura negativo) es todo lo contrario, a mayor temperatura, menor resistencia.

Existen diferentes tipos de sensores dentro de la amplia gama FAE. Se pueden agrupar en los siguientes:

1- Sensores de temperatura del líquido refrigerante: Su función es medir la temperatura del líquido refrigerante del motor. Están montados en el conducto del 
circuito de refrigeración y su lectura es enviada directamente a la unidad de control. Los rangos de temperatura de funcionamiento van de los -40º C a los +130º C.

2- Sensores de temperatura de aire de admisión: Este sensor montado en el tramo de admisión registra la temperatura del aire aspirado con la que es posible 
calcular, en combinación con un sensor de presión de sobrealimentación, la masa de aire aspirada. Además de ello se pueden adaptar valores teóricos para circuitos 
reguladores (por ejemplo realimentación de gases de escape, regulación de la presión de sobrealimentación) a la temperatura del aire. Los rangos de temperatura 
de funcionamiento van de los -40º C a los +120º C.

3- Sensores de temperatura exterior: Su función es informar de la temperatura exterior del vehiculo. Al igual que el resto de sensores de temperatura, la lectura 
es enviada a la unidad de control, donde junto a la lectura de otros sensores sirve para la gestión de la inyección.

PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO
Los sensores FAE se basan en un termistor insertado en uno de los extremos de un cuerpo metálico, ya sea cilíndrico o hexagonal. Ese extremo es el que estará 
en contacto con el líquido refrigerante (roscado o insertado en el sistema de refrigeración del vehículo) o con el aire y será el encargado de leer la temperatura y 
enviar la información a la unidad de control. 

La zona de conexionado de los sensores suele ser de material plástico, y se adaptan a los diferentes conectores para cubrir así la gran mayoría de vehículos del 
mercado. Una junta anular de metal o de goma, garantiza la hermeticidad entre el sensor y el bloque motor.

INFORMACIÓN TÉCNICA

CUERPO METÁLICO

CONECTOR

TERMISTOR

JUNTA ANULAR
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PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO
Las resistencias NTC (Negative Temperature Coefficient), también llamadas Termistores NTC, son resistencias cuyo coeficiente de temperatura es negativo, es 
decir que el valor óhmico de su resistencia depende de la temperatura. Las resistencias NTC se fabrican a partir de óxidos semiconductores de los metales, tales 
como el óxido férrico (Fe2O3) sustituyendo algunos de sus iones de hierro por los de titanio. 

Para obtener una representación gráfica necesitamos aplicar la siguiente ecuación:

Un termistor PTC (Positive Temperature Coefficient) es una resistencia variable 
cuyo valor se ve aumentado a medida que aumenta la temperatura. 

Los materiales iniciales usados son molidos, mezclados con aditivos cerámicos, 
prensados en moldes y sinterizados. Su representación gráfica es, a diferencia 
de las NTC, lineal con lo que veríamos este resultado.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
- El par de apriete de los sensores de temperatura es de 30÷50 Nm
- Sustituya la junta de estanqueidad cada vez que cambie un sensor. Las juntas no realizan su función de hermeticidad si están usadas o desgastadas

ASPECTOS VISUALES Y CAUSAS DE FALLO EN LOS SENSORES
- Debe verificarse el cuerpo metálico, el conector y los cables asegurándose de su buen estado
- Compruebe también si el sensor muestra alguna grieta, abolladura o golpe que pudiera haberlo dañado
- Hay que tener en cuenta que, como norma general, una inspección visual no es suficiente para poder asegurar el buen o mal funcionamiento de la pieza, pero 
ayuda a realizar un primer diagnostico

1- Grietas o roturas. Tensiones provocadas por estrés mecánico
2- Deformaciones y abolladuras. Sobrecalentamiento del sensor
3- Fugas. Mal anclaje al bloque motor o desgaste de la junta de estanqueidad
4- Sin señal. Rotura del cable por fricción o exceso de vibración, cortocircuitos, roturas internas del sensor por estrés mecánico o térmico

SÍNTOMAS DE FALLO DE LOS SENSORES
- Alto consumo de combustible
- Pérdida de potencia
- Sobrecalentamiento
- Encendido del testigo de luz check engine
- Dificultades en el arranque
- Incremento de las emisiones contaminantes

MANTENIMIENTO DE LOS SENSORES
Revisar en cada mantenimiento o cada 25.000 km los valores específicos de los sensores. Recuerde que los líquidos refrigerantes pueden ocasionar corrosión e 
incapacitar la respuesta de los sensores. En el caso de los sensores de aire, las impurezas podrían obstruir las ventanas de los conductos y hacer que el sensor no 
pueda realizar las lecturas. Reemplazar cuando las comprobaciones de funcionamiento no estén dentro de los valores limite especificados.

INFORMACIÓN TÉCNICA

ECUACIÓN RT=

RT Resistencia a la temperatura Ω

R25 Resistencia a 25º Ω

B Constante del material (Beta)

T Temperatura ºC
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INFORMATION TECHNIQUE
TEMPERATURE SENSORS
Les contacteurs de températures d’un véhicules sont des composants qui ont un rôle très important dans le contrôle de la pollution et de la consommation de 
carburant. La prise en compte de ces informations, associée aux autres contacteurs, permettent au calculateur de paramétrer les données du système d’injection. 
 
La mesure de la température dans les automobiles est normalement effectuée au moyen de contacteurs fabriqués avec des composants résistifs de coefficients 
positifs de température (PTC) ou négatifs (NTC). Ces éléments sensibles, connus comme Thermisteur, nous donnent une information sous la forme de résistance 
; laquelle se comportera d’une manière ou d’une autre si c’est une PTC ou une NTC. La PTC (coefficient positif), au fur et à mesure que la température monte, sa 
résistance auGMente : à l’inverse, la NTC (coefficient négatif de température) quand la température monte, la résistance baisse.

Il existent différents types de contacteurs dans la gamme très large de FAE. On peut les regrouper comme suivants :

1- Contacteurs de température du liquide réfrigérant : Sa fonction est de mesurer la température du liquide de refroidissement du moteur. Ils sont montés dans le 
conduit du circuit de réfrigération et la lecture est directement envoyée à l’unité de controlle. L’amplitude de température de fonctionnement varie de -40º C à +130º C.

2- Contacteurs de température d’admission d’air : Ce contacteur monté sur le conduit d’admission d’air enregistre la température de l’air aspiré; il est alors pos-
sible de calculer, en combinaison avec un capteur de pression de sur alimentation, la masse d’air aspirée. En plus, il est possible d’adapter des valeurs théoriques 
pour les circuits régulateurs (par exemple une réalimentation des gaz d’échappement, une régulation de la pression de sur alimentation) à la température de l’air.
L’amplitude de température de fonctionnement varie de -40º C à +120º C.

3- Contacteurs de température extérieure : Sa fonction est de donner la température extérieure. Comme pour les autres contacteurs de température, la lecture 
est envoyé à l’unité de controlle, qui avec l’aide d’autres capteurs, sert à la gestion de l’injection.

FONCTIONNEMENT
Les Contacteurs FAE sont intégrés sur un thermisteur inséré dans l’une des extrémités d’un corps métallique, cylindrique ou hexagonal. Cette extrémité sera en 
contact avec le liquide réfrigérant (vissé ou inséré dans le système de réfrigération du véhicule) ou avec l’air et il sera chargé de lire la température et d’envoyer 
l’information à l’unité de contrôle. 

Les connexions des contacteurs ont l’habitude d’être en matérie plastique, et s’adaptent aux différents types de connecteurs pour couvrir ainsi la grande majorité 
de véhicules du marché. Un joint annulaire ou en caoutchouc garantit l’étanchéité entre le Contacteur et le bloc moteur.

CORPS MÉTALLIQUE

CONNECTEUR

THERMISTEUR

JOINT ANNULAIRE
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INFORMATION TECHNIQUE
FONCTIONNEMENT
Les résistances NTC (Negative Temperature Coefficient), également appelée Thermisteurs NTC, sont des résistances dont le coefficient de température est 
négatif c’est-à-dire que la valeur ohmique de sa résistance dépend de la température. Les résistances NTC sont fabriquées parmi des semi-conducteurs d’oxydes 
métalliques, comme l’oxyde ferrique (Fe2O3) en substituant certains de ses ions de fer par ceux du titane. 

Pour obtenir une représentation graphique nous avons besoin d’appliquer l’équation suivante :

Un thermisteur PTC (Positive Temperature Coefficient) est une résistance variable 
dont la valeur auGMente au fur et à mesure que la température auGMente.

Les matériaux initiaux usés sont broyés, mélangés avec des additifs céramiques, 
pressés dans des moules et frittage successif. Sa représentation graphique est, 
au contraire des NTC, linéaires dont nous verrions ce résultat:

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
- Le couple de serrage des contacteurs de température est de 30÷50 Nm
- Changez les joints d’étanchéité chaque fois que vous changez un contacteur. Les joints ne réalisent pas leur fonction d’étanchéité s’ils sont ré utilisés ou usés

ASPECTS VISUELS ET CAUSES DE DEFAILLANCES DES CONTACTEURS
- On doit vérifier le corps métallique, le connecteur et les câbles en s’assurant leur bon état
- Vérifiez également si le contacteur montre une crevasse, un bosselage ou un quelconque coup qui pourrait avoir l’abîmé
- Naturellement, une inspection visuelle n’est pas suffisante pour pouvoir s’assurer du bon ou mauvais fonctionnement de la pièce, mais il permet de réaliser un 
premier diagnostic

1- Crevasses ou ruptures. Tensions provoquées par un stress mécanique
2- Déformations et bosselages. Une surchauffe du contacteur
3- Fuites. Une mauvaise fixation au bloc moteur ou usure des pièces d’étanchéité
4- Rupture du câble par friction ou excès de vibration, courts-circuits, ruptures internes du contacteur par un stress mécanique ou thermique

SYMPTÔMES DE FAILLANCE DES CONTACTEURS
- Forte consommation de carburant
- Perte de puissance
- Surchauffe
- Allumage du témoin de lumière check engine
- Difficultés au démarrage
- AuGMentation des émissions polluantes

MAINTENANCE DES CONTACTEURS
Contrôler à chaque révision ou tous les 25.000 km les valeurs spécifiques des contacteurs. Rappeler que les liquides réfrigérants peuvent occasionner une corrosion 
et perturber les signaux des contacteurs. Dans le cas des contacteurs d’air, les impuretés peuvent obstruer les fenêtres des conduits et empêcher les contacteurs 
de réaliser les lectures. Remplacer quand les données de fonctionnement ne sont pas conformes aux valeurs spécifiés.

ECUACIÓN RT=

RT Résistance a la témperature Ω

R25 Résistance a 25º Ω

B Constante du matériel (Beta)

T Témperature ºC
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Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the pressure sensor 
of a specifi c model. The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and 
original numbers are only quoted for ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detalLada de aplicaciones. Para identifi car un sensor de presión de 
un modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos. Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de 
material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.
Pour trouver un modele spécifi que d’un capteur de pression consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou 
exécution sans préavis. Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

Symbols / Símbolos / Symboles

Air sensors
Sensores de aire
Senseur d’air

Sensors
Sensores
Senseurs

Cylindrical
Cilíndrica
Cylindrique

Conical
Cónica
Conique

Diameter
Diámetro
Diametre

Type of connection
Tipo de conexión
Type de connexion

Cross references
Cruce de referencias
Tableau des equivalences

---

Thread
Fijación
Fixation

Connection
Conexión
Connexion

Scheme
Esquema
Scheme

Suitable / Reemplaza / Remplace:

 Ref. FAE

Illu
str

ate
d p

art

Pa
rte

 ilu
str

ad
a

Pa
rtie

 illu
str

ée

NTC

Rover ADU 7161
 RTC 5522

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33050

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

5/8x18
UNF

Negative Temperature Coeffi cient
Cofi cience de Temperatura Negativot
Coeffi cient Negatif de Temperaturet

Positive Temperature Coeffi cientt
Coefi ciente de Temperatura Positivot
Coeffi cient Positif de Temperaturet

PTC
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Volkswagen 1HM 906 501 A

Alfa Romeo 9946866
Bmw 13 62 1 709 966
Fiat 7770239
Ford 1C1R-7H141-AA
GM/Opel 90510183
Honda 37870-PDF-E01
Hyundai 39220-22010
Iveco/Isuzu 98424793
Opel 6238317
PSA 0242 46
Skoda 6U0 919 501
Toyota 89422-05020
Volkswagen 025 906 041
Volvo 1332396-9

---

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33002

 Ref. 33010

14x1,5

---

12x1,5

Alfa Romeo 119111101000
 60523383
Bmw 13 62 1 357 414
Fiat 4393601
Ford 1957002
GM 09275979
 96060084
Nissan 11023-V0700
 22630-N4200
 22630-P8100
Opel 1338443
Renault 77 00 582 688
Skoda 004 435 010
Volvo 1306937

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33020

12x1,5

Audi 035 919 369 M
Bmw 12 62 1 288 158
 13 62 1 288 158
Ford 1626473

V85S-F12A648-AA
Mercedes 004 153 16 28
 004 153 25 28
 A 004 153 16 28
 A 004 153 25 28
Seat 035 919 369 M
Volkswagen 035 919 369 M
Volvo 1275494

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33030

14x1,5

Mercedes 000 542 62 18
 005 153 23 28
 005 153 63 28
 A 000 542 62 18
 A 005 153 23 28
 A 005 153 63 28
Smart 0051532328
 0051536328

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33035

14x1,5

Nissan 22630-D9701
 22630-D9702

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33040

Engine/Motor/Moteur: LD 20

12x1,5

Rover ADU 7161
 RTC 5522

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33050

5/8x18
UNF

GM 9109810
Opel 4401810
Renault 77 00 737 571
 77 00 869 343
Volvo 3344169
 3344169-2
 3345511

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33060

12x1,5

Alfa Romeo 46449499
 60576529
Fiat 46449499
 60809565

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33065

12x1,5

Citroën 1920 C4
 95.640.493
Peugeot 1920.C4

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33070

12x1,5
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Chrysler 226307 0J 00
 5226504
Dodge 2263070J00
 5226504
Nissan 22630-70J00
 22630-V9400
Plymouth 2263070J00

Alfa/Fiat 7647004
Bmw 61 31 1 459 197
Chev./GM 90183892
Ferrari 121720
Fiat 60534312
Opel 852185
GM/Opel 90510182
Porsche 928 606 126 00
PSA 0242 06
 0242 62
Renault 77 00 739 427
Saab 87 88 20
Volvo 1346030-8
 3433477-1

---

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33080

 Ref. 33090

12x1,5

---

12x1,5

Ford 1008790
 6635175
 7165944
 91AB-10884-BB
 92VB-10884-AA
 95VB-10884-AA
 96FB-10884-AA
 F5RZ-10884-A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33100

1/8x27
NPTF

Nissan 22630-44B10
 22630-71L00
 22630-99B00
 22630-99B10

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33110

12x1,5

Citroën 1920 K9
 96.131.470
Fiat 9613147080
Lancia 9613147080
 1920.K9
 96 131 470
 96 131 470 80

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33120

12x1,5

Ford 1953327
Holden 2263051E00
Infiniti 22630 D5900
Kia 0K011 18840
 0K054 1884X
 0K95B 18840
 K8574 18840
Nissan 22630-51E00
 22630-51E02
 22630-51E10
 22630-D5900
 22630-V5010

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33130

12x1,5

Audi 026 906 161
Seat 026 906 161
Volkswagen 026 906 161

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33140

10x1

Audi 059 919 563
Skoda 059 919 563
Volkswagen 059 919 563

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33145

10x1

Fiat 5682332
 7669143
Innocenti 7669143
Iveco 7669143
Lancia 7669143 ---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33150

Replaces original grey.
Sustituye original color gris.

Remplace original couleur gris.

18x1,5
con

Bmw 1 433 076
 13 62 0 150 974
 13 62 1 433 076
 23 01 7 838 935
Land Rover MEK000030L
 MEK100170L
 MEK500130
 NSC100870L
Rover GTR270
 MEK 000030
 MEK 100170
 MEK 500130
 NSC 100870
 YCB100420

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33155

12x1,5



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

67

Alfa/Fiat 46433052
Audi/VW 040 906 161 4
 046 905 379
Bmw 13 62 1 711 371
Daf 1315659
Ferrari 162419
Fiat 60574615
Honda 37880-P5T-G00
Land Rover ERR2082
Mg ERR 2082 A
GM/Opel 90541577
Porsche 928 606 143 00
Rolls-Royce UE 74490
Rover ERR 2082

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33160

12x1,5

Bmw 1 725 323
 13 62 1 725 323  

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33165

12x1,5

Bmw 11 61 3 449 116
 13 62 2 243 946
Iveco 2243946
Land Rover 6670669
 LR008796
 NSC500050
 NSC50050
 STC2302
Rover 210 002 488
 NNK 000050

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33166

12x1,5

Bmw 13 62 1 433 077
 13 62 7 788 077
Land Rover MEK105210
 NSC000100
 NSC0001000
Mini 13 62 1 433 077

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33167

Bmw 1 739 510
 13 62 1 739 510
Land Rover 1739510
 NNK000020

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33168

Bmw/Mini 65 80 6 905 050
 65 81 0 149 842
 65 81 6 905 050
 65 81 6 905 133
 65 81 6 936 953
 65 81 8 360 625

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33169

Chevrolet 96253552
 96279856
Daewoo 96253552
 96279856
GM 96279856
Renault 77 00 737 572
Volvo 30865366

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33170

14x1,5

Chevrolet 96508200
Daewoo 96351837
 96508200
Hyundai 39340-24760
 39340-24765
 39340-37100
Kia 0K2AB 18831
 0K9BV 18831
 39340 24765
 39340 37100
 KK371 18831

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33175

14x1,5

Bmw 13 62 7 792 203
 7 792 203

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33163

Bmw 13 62 7 812 741
 13 62 8 519 445
 7 812 741
 8 519 445
Mini 13 62 7 812 741
 13 62 8 519 445

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33164



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

68

Citroën 1920 C5
 95.640.497
Peugeot 1920.C5

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33180

12x1,5

Mazda N3A1-18-845

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33176

10x1,25

Honda 37880-PLC-004

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33177

Volvo 9445153

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33178

Chrysler 04606487 AA
 04606487 AB
 104606487 AB
 4606487 AA
 4606487 AB
Dodge 04606487AB
 104606487AB
 4606487AB
Jeep 04606487 AB
 104606487 AB
 4606487 AB

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33179

Mitsubishi MD-326170

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33181

12x1,5

Citroën 96.196.096.80
Fiat 9619609680
Peugeot 1920.T0

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33185

Cable 180 mm.

Citroën 1338 47
 1338 78
 96.185.725.80
Fiat 9618572580
Lancia 9618572580
Nissan 25080-1F600
Peugeot 1338.47
 1338.78
 96 185 725 80
Rover GTR 205

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33190

14x1,25

Alfa Romeo 60806379
 60813751
Alfa/Fiat 46477022
Fiat 7547977
 7695581
Fiat/Iveco 4850371
Ford 1639283

V86H-F12A648-AA
GM 93184580
Inno./Iveco 46477022
Opel 4416020
PSA 1338 A5
Volkswagen 026 906 161 12

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33200

12x1,5

Alfa Romeo 60806471
Fiat 500309797
 7547976
Ford 1639284

V86H-F12A697-AA
Lancia 7547976

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33220

14x1,5



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

69

Alfa Romeo 60813345
Alfa/Fiat 7763719
Fiat/Iveco 8024226
Ford 95VW-12A697-CA
GM/Opel 90411538
 90442182
Honda 37880-PDF-E00
 37880-PDF-E01
Opel 836401
Porsche 993 606 113 00
Saab 42 39 067
Scania 4239067
Vag 6W0 906 061
 6W0 906 081

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33221

Cadillac 90541590
GM 90541590
Holden 90541590
Honda 37880-PDF-E11
Opel 90541590
Porsche 996 606 113 00
Saab 46 60 593
Scania 4660593
Vauxhall 90541590

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33222

Ford 3477940
 F5AF-12A697-AA
Mazda 1E03-18-845

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33224

Alfa Romeo 60606033
Chevrolet 12129596
GM 12129596
Opel 1238079

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33225

Audi 058 905 379
Khd 04199330
 4199330
Porsche 993 606 114 00
Seat 058 905 379
Skoda 058 905 379
Volkswagen 058 905 379

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33226

Bentley 06B 905 379 B
 06B 905 379 D
 06B 905 379 G
Porsche 9A7 905 379 00
Vag 06B 905 379
 06B 905 379 A
 06B 905 379 C
 06B 905 379 D
 06B 905 379 G
 06B 906 379 C
 06B 998 124

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33227

Audi 028 906 081
Ford 1003742

95VW-12A697-DA
Seat 028 906 081
Skoda 028 906 081
Volkswagen 028 906 081

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33228

Suzuki 13650-56B00

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33230

12x1,5

 Ref. 33229 NEW

Honda 37880-P0A-A02

---

Suitable / Reemplaza:

12x1,5

 Ref. 33231 NEW

Chevrolet 25036751
GM 25036751
Isuzu 8-25036-751-0

---

Suitable / Reemplaza:

3/8x18h 
NPTF



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

70

Daihatsu 89424-87703
Mazda BP4W-18-845
 R2AX-18-2B5
 R2Y1-18-2B5
 RF8B-18-2B5
 RF8G-18-2B5
Mitsubishi 1865A095
Nissan 22630-4A0A0
GM/Opel 95514355
Subaru 22634-KA071
Suzuki 13650-60G00
 13650-84M00
Toyota 89424-06010
 89429-17020

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33235

Lexus 89424-60010
Subaru 89424-60010
Toyota 89424-28020
 89424-60010

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33236

16x1,5

Lexus 89422-33020
Mitsubishi MD-770573
Suzuki 13650-57F00

13650-57F00-000
Toyota 89422-33020 ---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33240

12x1,5

Suzuki 13650-54G00
13650-54G00-000

Ford F4BZ-12A648-A
XM34-12A648-AA

GM 96065716
Jaguar LNA 1600 AA
Kia MB593 18840 A
Mazda NF02-18-840
 Y702-18-840
Mini 13 62 7 791 951
Subaru 22630-KA020
Suzuki 13650-71C00
Toyo./Lexus 89422-20010
 89422-35010
Volkswagen J89 422 200 10
Volvo 30874172

---

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33245

 Ref. 33250

12x1,5

---

12x1,5

Daihatsu 89422-33030-000
GM 88975489
Mazda SH01-18-840
PSA 1920 KP
 1920 RJ
Subaru 22630-KA140
Toyota 89422-33030
 89429-47010
Volvo 30646713
 31339941

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33255

12x1,5

Ford 7C46-19H353-AA
 BC3Z-9F95-1A
Volvo 31272619
 8692873

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33251

12x1,5

Ford 1057836
 6193368
 91AB-10884-AA
 97FB-10884-AA
Mazda 1E04-18-760
 1E04-18-760 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33260

1/8x27
NPTF

Mercedes 009 542 35 17
 A 009 542 35 17

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33280

14x1,5

Mercedes 008 542 32 17
 008 542 32 17 64
 A 008 542 32 17
 A 008 542 32 17 64

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33290

14x1,5



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

71

Bmw 13 62 1 703 993
Land Rover 1703993

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33295

12x1,5

Land Rover MEK100160
Rover MEK 000020
 MEK 100160 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33296

12x1,5

Rover CDU 2773
 GVS 107

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33300

Models with Air Conditioning.
Modelos con Aire Acondicionado.

Modèles avec Air Conditionné.

12x1,5

Daihatsu 89422-87202-000
Hyundai 39220-35710
Mitsubishi 1308A012
 MD-177572
 MD-182467
 MR-985034
Piaggio 89422-87101-000
PSA 1338 G4
 16 132 532 80
Smart A0051536228
 A1221530128
 A1321530028
Volvo 30874182

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33310

3/8x19
BSP

Mitsubishi ME-202053

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33311

16x1,5

Ford 1441571
 6C1Q-9F95-1AA
GM 98023581
Isuzu 8-98023-581-0
Mazda RF1L-18-840
 SH01-18-822
Opel 6235749
Suzuki 15280-78E10-000
Toyota 89454-20010
 89454-60010
 89454-60020

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33315

12x1,5

Chevrolet 96253551
Chev./GM 96279857
 96325864
 96815490
 96815495
GM 90411977
Opel 1342850
 4500001
Renault 77 00 743 684
Volvo 3447882
 3447882-6

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33320

12x1,5

Alfa Romeo 93247291
Chev./GM 15404280
 25037062
Fiat 7083448
 7778980
GM/Opel 12608814
 12611420
 15326388
Isuzu 8-15404-280-0
Lada 2112-38510-10
Opel 1341856
 6238938
Peugeot 5 412 358
Renault 77 01 053 991

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33330

---

12x1,5

Bmw 13 62 1 486 698
Chrysler 5269870 AB
Jeep 5269870 AB
Mini 13 62 1 486 698

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33335

3/8x18
NPTF

Amc 8133 450
 8983 502 327
Fiat/Lancia 7604097
GM 10045847
 15326386
 25036708
 25037082
 25037182
Honda 82503-69790
Isuzu 8-12146-312-1
 8-25036-979-0
Opel 1236302
 6238236

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33340

3/8x18
NPTF



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

72

Chevrolet 96440380
GM 96440380
Opel 4803542

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33345

3/8x19
BSP

GM 97036606
 97069786
Holden 8970366060
 8970697861
Hyundai/Kia 39220-35510
 39220-35520
 39220-3C100
Isuzu 8-97036-606-0
 8-97069-786-1
Mitsubishi MD-149338
Opel 1341031
 1341038

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33350

3/8x19
BSP

Hyundai 39220-25500
 39220-38020
 39220-38030
 39230-26700
Kia 39220 25500
 39220 38020
 39220 38030
 39230 26700

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33355

3/8x18
NPTF

GM 10 083 510
Kia 0K50F 18840

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33356

12x1,5

Hyundai 39220-02510
 39220-02520
 39220-3C010
Kia 39220 3C010

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33357

16,8

Hyundai 39220-02500
 39220-38010
Kia 39220 02500
 39220 38010

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33358

16,8

Daihatsu 89422-87701-000
Ford E8GY-10884-B
GM 96056758
Mazda 8574-18-840
Suzuki 13650-84101

13650-84101-000
Toyota 89422-12010
 89422-30020
 89422-87701

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33360

12x1,5

Jaguar EAC 3927
Land Rover EAC3927
 ETC8496
Rover ADU 7130
 ETC 8496
Saab 74 85 006

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33370

12x1,5

Saab 091 37 803
 91 37 803

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33390

12x1,5

Citroën 1920 Q2
 96.164.556
Fiat 9616455680
Lancia 9616455680
Peugeot 1920.Q2
 96 164 556

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33400

12x1,5



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

73

Audi 026 906 161 2
 034 906 161
Volkswagen 026 906 161 2
 034 906 161

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33410

10x1

Smart 0003229V002000000
0003229V003000000

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33415

12x1,5

Volkswagen 113 906 161

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33420

12x1,5

Ford 1L24-12A648-BA
 4323633
 4337456
 7158126
 F5AF-12A648-AA
 F5AF-12A648-AB
Jaguar LRA 1600 AA
 XR8 32403
Mazda 1E00-18-510
 GY01-18-840 A
 ZZM1-18-707
Volvo 30711661

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33425

3/8x18
NPTF

Ford 1090457
 3906827
 4046339
 7256454
 F62F-12A697-AA
 F6SF-12A697-AA
 F6SF-12A697-AB
 F7RF-12A697-AA
 YC1F-12A697-AB
Mazda FSB9-18-845

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33426

3/8x18
NPT

Ford D84Y-12A648-A
 E0AE-12A648-AA
 E2AF-12A648-AA
 E6DZ-19E702-A
 E80Y-19E702-A
 F2AZ-12A648-AA
 F3AF-12A648-AA
 F44T-Z12A648-A
 F4AF-12A648-AA
 F50Y-19E702-A
 F6DZ-19E702-A
Mazda ZZL0-18-707 A
 ZZM0-18-707
Nissan 25079-1B020

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33430

---

3/8x18
NPTF

Ford 1629085
 6740335
 E0AE-12A697-AA
 E0AZ-12A697-A
 E1AZ-12A697-A
 E4AF-12A697-AA
 E7AZ-12A697-A
 F1AF-12A697-BA
 F2DE-12A697-AA
 F2DF-12A697-AA
Mazda ZZL1-18-845
 ZZM1-18-845
Volkswagen 026 906 161 6

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33440

3/8x18
NPTF

Acura 37870-PJ5-003
 37870-PJ7-003
 37870-PK2-005
Honda 37870-PJ7-003
 37870-PK2-005
 48160-P6K-004
Isuzu 5-86202-847-0
Rover GTR 210
 MEK 100070
 MEK 100120

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33450

12x1,5

Honda 37870-PLC-004
 37870-PNA-003
 37870-RAA-A01

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33455

10x1,25

Honda 48160-PGJ-003

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33451

12x1,5



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

74

Honda 37870-RTA-005
 37870-RWC-A01
 37870-RZA-007

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33456

10x1,25

Ford 1960296
 1961789
 F6XZ-10884-AA
Lada 2345-012920
Nissan 22630-0M200
 22630-1W400
 22630-7Y000
 22630-95F0B
 22630-JA10A
GM/Opel 93180124
Renault 22 63 044 B20
 50 01 870 250
 77 01 058 398
Ren./Alpine 22 63 0JN 00A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33460

12x1,5

Fiat 71742065
Ford 1802332
 3L8A-12A648-BB
Lancia 71742065
Nissan 22630-4A00A
Subaru 22630-AA140
Suzuki 13650-73H00

13650-73H00-000
 13650-M55K0-0
Toyota SU003-00420

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33475

12x1,5

Fiat 6000616795
GM 95 517 833
GM/Opel 90541937
 90570382
Mercedes A 626 905 06 00
Opel 1338461
 1338467
 4407990
 95517833

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33480

12x1,5

Suzuki 13650-50G00
 13650-50G01

13650-50G01-000

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33476

14x1,5

Alfa/Fiat 670050444
Cadillac 90570185
Ferr./Mas. 180137
Fiat 670005736
 670050422
Fiat/Opel 90570185
Fiat/Iveco 99455420
GM/Opel 55599958
Mclaren 11L0247CP.01
Opel 9198691
GM/Opel 24436779
PSA 1338.C7
 1338.F9
Saab 91 98 691

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33485

12x1,5

Alfa/Fiat 55187822
Chrysler 45962053 F
Fiat 71739856
Ford GC46-9T305-AA
GM/Opel 97227219
 90541520
 96868950
Honda 37870-RBD-E011
Renault 50 10 412 450
Renault Tr. 74 20 513 340
Suzuki 13650-78J00-000
Volkswagen 3Z0 963 535
Volvo 20153340
 20513340

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33490

---

12x1,5

Alfa Romeo 55206393
Chevrolet 55206393
Citroën 1338 G9
Fiat 55206393
Ford 1724202
 BS51-12A648-AA
GM 55206393
Jeep 55206393
Lancia 55206393
Opel 1338359
Peugeot 1338.G9
Suzuki 13650-63P00-000

13650-68L00-000

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33495

18 mm

Seat 028 947 000 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33500

16x1,5
con

GM 90477289
 9152245
Massey F. 3714264 M1
Opel 1236284
Saab 46 16 173 ---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33501



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

75

 Mercedes 007 542 21 17
 A 007 542 21 17

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33503

Chrysler K04862635AA
Chry./Jeep K05080343AA
 K05149209AA
Infiniti 22630 HG00C
M.B./Smart A 000 542 28 18
 A 006 153 20 28
 A 006 153 80 28
 A 651 153 00 28
Mitsubishi MN-960276
Smart 0003119V00200000

0003119V002000000
Q0003119V002000000

Volkswagen 2D0 905 379 A

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33504

GM 90499898
Opel 6238331

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33505

20 mm

Fiat 9942901

Fiat 9664612580
Ford 3M5A-12A697-AC

3M5A-12A697-AD
 9C11-12A6-97
Jaguar C2Z 14371
Land Rover LR008852
 LR032216
Mazda Y603-18-845 C
Mini 13 62 7 794 982
Mitsubishi 1525A023
PSA 1920 PJ
Suzuki 13650-69K01-000
Toyota SU001-00839
Volvo 31216702

---

---

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33506

 Ref. 33509

---

---

Fiat 9463327680
 9627389680
GM/Opel 91159932
 93161007
Nissan 22630-00Q1H
 22630-00Q3D
PSA 1920.1J
 1920.4G
 1920.8Y
Renault 16 58 027 99R
 77 01 042 145
 82 00 415 410
 82 00 454 482

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33510

---

---

Citroën 1920 6C
Nissan 22693-00QAA
Peugeot 1920.6C
Renault 77 01 055 723

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33511

Audi 1J0 919 379 A
Seat 1J0 919 379 A
Volkswagen 1J0 919 379 A

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33515

Audi 1H0 907 543 A
Volkswagen 1H0 907 543 A

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33516

Renault 82 00 833 248

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33512



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

76

Audi 8Z0 820 535
Seat 8Z0 820 535
Skoda 8Z0 820 535
Volkswagen 8Z0 820 535

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33517

GM 09109683
 90411958
 9109683
Mitsubishi MD-313486
Opel 0836402
 4401683
 836402
Renault 77 00 744 583
Volvo 30804940
 30871112

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33520

20 mm

Chevrolet 96183228
 96417820
Daewoo 96183228
 96417820
GM 96183228
 96417820
Hyundai 39340-24750
 39340-24755
Kia 0K951 18831
Opel 4818912
Renault 77 00 271 119
Volvo 1389556
 3447881
 3467813

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33525

20 mm

Jaguar EAC 2863
 LHE 1602 AA

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33530

10x1,25

Audi 078 906 161
Bmw 13 62 1 718 736
Fiat 7686599
Ford 90SF-12A697-AA
Iveco 7686599
Lancia 7686599
Rolls-Royce UT 12022
Seat 078 906 161
Skoda 078 906 161
Volkswagen 078 906 161

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33535

12x1,5

Bmw 13 62 1 730 035

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33536

12x1,5

Chrysler 4723860
 56004815

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33540

1/8x27
NPTF

Chrysler 33002383
Renault 89 33 002 383

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33550

3/8x18
NPTF

GM 94342011
Isuzu 8-94342-011-0
Opel 1338449

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33555

1/8x28
BSP

GM 90210162
 90276471
Opel 0650635
 650635

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33560

14x1,5



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

77

Daihatsu 89422-87702-000

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33570

3/8x19
BSP

Subaru 22630-AA040
 22630-AA041

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33580

12x1,5

Bmw 1 730 034
 13 62 1 730 034

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33590

12x1,5

Jaguar LHE 1600 AA
Land Rover MEK100060L
Rover GTR 206
 MEK 100060

Alfa Romeo 60573388
Alfa/Iveco 7738223
Bmw 13 62 2 242 184
 13 64 1 288 158
Chrysler 4720598
Fiat 6081220
 6081224
Ford V94DD-12A648-AA
GM/Opel 90487859
Jaguar DAC 4737
Land Rover STC2299
Opel 1342852
PSA 1920 3F
Rover MVK 10002

---

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33595

 Ref. 33600

12x1,5

---

12x1,5

Volkswagen 251 919 501

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33610

20 mm

Audi 251 919 501 A
 251 919 501 D
Ford 1669949
 95VW-10884-BA
Seat 251 919 501 A
 251 919 501 D
Skoda 251 919 501 A
 251 919 501 D
Volkswagen 251 919 501 A
 251 919 501 D

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33620

20 mm

Audi 025 906 041 A
Ford 1669965

95VW-12A648-BA
Seat 025 906 041 A
Volkswagen 025 906 041 A ---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33630

20 mm

Ford 1331294
 1669948
 95VW-10884-AA
 95VW-10884-AB
Seat 357 919 501 A
 6U0 919 501 B
Skoda 357 919 501 A
 6U0 919 501 B
Volkswagen 357 919 501 A
 6U0 919 501 B

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33640

20 mm

Seat 357 919 501
Skoda 357 919 501
 357 919 501 B
Volkswagen 357 919 501

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33650

20 mm



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

78

Citroën 0242 21
 0242 61
 95.631.379
Fiat 9563138080
Peugeot 0242.61
 95 631 379

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33660

14x1,25

GM 90573077
Opel 1342855

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33670

12x1,5

Alfa/Fiat 55203964
Alfa/GM 55353809
Fiat 71746355
GM 12992783
 90530444
 93191653
Jeep 55203964
Opel 1342570
 1342571
 6338046
 850492
Saab 12 992 783
Suzuki 13650-79J80-000

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33680

12x1,5

GM 93174208
Opel 1342567
 6238266

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33685

12x1,5

 Ref. 33684 NEW

Chevrolet 96476970
GM 96 476 970
Opel 96476970

---

Suitable / Reemplaza:

12x1,5

Agco S.P. 836667732
Daf 1426321
 1827058
Fendt G 117 902 020 030
 V 836 667 732
Fiat 77362294
Proton PW911145
Temsa 1426321
Valtra 836667732

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33688

14x1,5

Daf 1252439

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33687

18x1,5

GM 09117449
Opel 1338469

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33690

1/8x27
NPTF

Citroën 1920 NH
Dacia 166391343R
 7701206904
Ford 1452490
 1820365
 4S4Q-9D995-BA
Kia 33110 4X500
Nissan 16970-BN700
 22630-00Q1N
 22670-00Q1N
 22670-00QAC
Peugeot 1920.NH
Renault 16 63 913 43R
 77 01 206 904

Alfa/Fiat 46554621
 46799926
 55188058
 60816458
Cadillac 55193203
Fiat 77363457
Fiat/GM 55193203
Ford 9S51-12A648-BA
GM/Opel 93177344
 93184155
 93193586
Suzuki 13650-79J50-000

13650-84E52-000
 13650-86J00

---

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33695

 Ref. 33700

12x1,25

---

12x1,25



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

79

Fiat 71736835
Lancia 71736835

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33701

Abarth 55190791
Alfa Romeo 55190791
Fiat 55190791
 77363465
Ford 1535412
 9S51-12A648-AA
GM 55190791
 55190792
Jeep 55190791
Lancia 55190791
 77363465
Opel 1338270

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33704

12x1,5

Fiat 9628454680
 9636777180
PSA 1338 A7
 1338.88
 96.367.771.80
 96.368.023
 96.368.024
 96.703.403.80
Renault 96 36 777 180
Toyota 89422-02020
 SU001-01117

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33705

12x1,5

Fiat 9632562080
 9654414180
Ford 2S6Q-12A648-AB
Jaguar C2S 44029
Land Rover LR001207
 LR006857
Mazda Y402-18-840 A
Mini 13 62 7 805 003
Mitsubishi MN-982202
PSA 1338 C1
 1338 E2
Suzuki 13650-73J00-000
Toyota SU001-00639
Volvo 30757235

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33706

---

20 mm

Citroën 1338 F8
 96.566.364
Peugeot 1338.F8

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33707

20 mm

Fiat 46520384

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33710

12x1,5

Bmw 13 62 7 535 068
Citroën 1338 F3
Mini 13 62 7 535 068
Peugeot 1338.F3

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33708

20 mm

Alfa Romeo 46474712
 60814402
Fiat 46474712
 46474713
Lancia 46474712
 46474713

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33720

12x1,5

Fiat 46474599

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33721

12x1,5

Fiat 46474600

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33722

12x1,5



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

80

Alfa Romeo 46753479
 60816476
Fiat 46753479
 77363458
Lancia 46753479
 77363458

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33723

12x1,5

Nissan 22630-00Q1C
 22630-00Q3B
 22630-00QAB
 22630-6024R
Opel 93198313
 95519566
GM/Opel 91159949
Ren./Dacia 22 63 060 24R
 60 01 543 610
 77 00 101 968
 77 00 103 348
 77 00 113 867
 82 00 561 449

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33724

12x1,5

Fiat 46520915

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33725

12x1,5

Renault 82 00 699 074

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33727

12x1,5

Ford 3901186
 F6DZ-10884-AA
 F77F-10884-AB
 F7DZ-10884-AA

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33730

3/8x18
NPTF

Aston M. 39-85107
 6G43-39-10080
Daimler XR858700
Ford 3F1Z-12A648-A
Jaguar XR8 58700
Land Rover LR065234
Mazda GY01-18-840 C
Volvo 31422391

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33734

3/8x18h 
NPTF

Ford 8E5A-12A648-AA
 F62F-12A648-AA
 F62Z-12A648-AA
 F77Z-12A648-AA
 F8CZ-12A648-AA
 F8CZ-12A64-8B
Jaguar LRA 1600 BA
Kia MFSB9 18840
Land Rover LR019736
 LR020008
Mazda FSB9-18-840
 L35G-18-840
Volvo 31460287

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33735

12x1,5

Ford 1089854
 XS6F-12A648-BA

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33736

Ford XS2Z-10884-AA

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33740

13 mm

Ford 1L2Z-12A648-AA
 7C11-12A648-AC
 7C1Z-12A648-A

7M51-12A648-AA
 7M51-12A648-BA
 XS6Z-12A648-CA
Jaguar JDE 28626
Land Rover LR000318
 LR025045
 LR044930
Mazda U202-18-840
PSA 96.753.420.80
Volvo 3140157-6

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33745



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

81

Ford 3857955
 5040463
 8L3A-6G004-AA
 F65D-6G004-AB
 F65F-6G004-AB ---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33746

12x1,75

Ford 3936774
 F77F-10884-BB
 F7CZ-10884-BA

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33750

1/8x27
NPTF

Chrysler 56027873

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33755

3/8x18
NPTF

Fiat 46414596
 500309833
Lancia 46414596

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33760

12x1,5

Citroën 1338 75
 1338 91
Peugeot 1338.75
 1338.91
Renault 96 23 870 180 ---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33770

12x1,5

Audi 078 919 501 B
Volkswagen 078 919 501 B

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33780

20 mm

Audi 078 919 501 C
Volkswagen 078 919 501 C

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33781

20mm

Audi 059 919 501
 4A0 919 501 A
Seat 059 919 501
 4A0 919 501 A
Skoda 059 919 501
 4A0 919 501 A
Volkswagen 059 919 501
 4A0 919 501 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33782

20 mm

Audi 059 919 501 A
Ford 1100619
 1124770
 XM21-8A570-BA
Seat 059 919 501 A
Skoda 059 919 501 A
Volkswagen 059 919 501 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33783

20 mm

Chr./Jeep K68001313 AB
Ford 6M21-10884-AA
Man 65.27421-0002
 65.27421-0042
Mercedes A 013 542 78 17
 A 024 997 97 48
Mitsubishi MN-980264
 MN-980450
Porsche 955 106 125 01
 997 606 410 00
 999 707 508 40
Vag 05C 919 501
 06A 919 501 B
 N90 316 802

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33784

20 mm



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

82

Audi 058 919 501 A
Volkswagen 058 919 501 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33785

20 mm

Audi 6R0 919 501
Seat 6R0 919 501
Skoda 6R0 919 501
Volkswagen 6R0 919 501

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33786

22x1,5

Citroën 1338 C0
 96.335.188
 96.335.188.80
Fiat 9633518580
 9633518880
Peugeot 1338.C0

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33790

20 mm

Citroën 1338 87
 96.250.272
 96.250.272.80
Fiat 9625027280
Peugeot 1338.87 ---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33791
1 2

3 4

14x1,25

Citroën 1338 10
 1338 55
 1338 56
 1338 84
 96.033.248
Fiat 9603324880
 9621000680
Lancia 9621000680
Peugeot 1338.10
 1338.55
 1338.56
 1338.84

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33792

14x1,25

Citroën 1338 97
 1338 A6
 96.310.010
 96.368.027
Fiat 9631000880
 9636777280
Peugeot 1338.97
 1338.A6
Renault 96 36 777 280
Suzuki 13650-86CT0

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33795

12x1,5

Citroën 1338 66
Peugeot 1338.66

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33793

14x1,25

Hyundai 39220-21310
 39220-21320
 39220-21330
Mitsubishi 39220-21310
 39220-21320
 MD-069879

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33800

3/8 Gas
19 h con

GM 9110578
 95515371
Mitsubishi M-883623
Nissan 22630-00Q2H
 22630-BN702
 77001-05087
Opel 4402578
 4406830
Renault 22 63 094 18R
Suzuki 13650-8ACT0-000
 13660-84A01-000
Volvo 30883623

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33810

20 mm

Fiat 6000640224
Mercedes A 281 905 05 00
 A 607 905 12 00
Nissan 22630-00Q0F
 22630-00Q0K
 22630-00Q2J
GM/Opel 95519127
Renault 82 00 421 597
 82 00 650 777
 82 00 766 043
 H82 00 421 597
Smart A6079051200
Suzuki 13650-67JG0

13650-67JG0-000

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33811

20 mm



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

83

Volvo 9186008

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33820

12x1,5

Volvo 30862221

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33830

1/8x27
NPTF

Ford 1371592
6M5G-12A648-AA

Land Rover LR002582
 LR003203
Volvo 30650752
 30750926
 31368969
 8653172

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33835

Nissan 22630-00Q1P
 22630-00Q2D
Renault 22 63 000 07R
 82 00 720 768

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33840

12x1,5

 Ref. 33841 NEW

Dacia 226300717R
 226307034R
Renault 22 63 007 17R
 22 63 070 34R

---

Suitable / Reemplaza:

12x1,5

Fiat 46824133
 55214054
 55214055
 71716685
 71719393
Lancia 71719393

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33850

Fiat 71718201
Lancia 71718201

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33851

Audi 2D0 919 369
Daewoo 0115425117
Mercedes 011 542 51 17
 A 011 542 51 17
Seat 2D0 919 369
Skoda 2D0 919 369
Ssangyong 0115425117
Volkswagen 2D0 919 369

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33860

14x1,5

Porsche 955 572 304 00
Volkswagen 1J0 907 543 A

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33870

Kia 33110 4X400
Mercedes 000 905 08 00
 005 153 83 28
 A 000 905 08 00
 A 005 153 83 28 ---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33880

12x1,25



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

84

Bmw 13 62 7 797 957
 7 797 957
Mini 13 62 7 797 957
Toyota 89422-WA010

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33890

12x1,5

Audi 03F 919 501 A
 03F 919 501 B
Seat 03F 919 501 A
 03F 919 501 B
Skoda 03F 919 501 A
 03F 919 501 B
Volkswagen 03F 919 501
 03F 919 501 A
 03F 919 501 B

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33891

Porsche 955 606 221 00
Vag 03L 919 824 B
 03L 919 824 C
 04L 919 824
 04L 919 824 C
 059 919 523 A
 059 919 523 F
 059 919 525
 059 919 525 A
 750 907 527

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33892

12x1,5

Man 65.27421-0005
Porsche 958 606 623 00
 958 606 623 20
Vag 079 919 523 H
 079 919 523 J
 079 919 525 B
 079 919 525 C
 079 919 525 M

Audi 04E 919 501 B
Seat 04E 919 501 B
Skoda 04E 919 501 B
Volkswagen 04E 919 501 B

---

---

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33894

 Ref. 33895

11,9 mm

8,7 mm

Renault Tr. 74 20 576 617
Volvo 20429956
 20576617

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33905

Case IH 500306957
Daf 0910432
Iveco 500306957
MAN 51.27421.0113

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33900

16x1,5

Case IH 98412656
Iveco 98412656
M.Deutz 98412656
Man 51.27421.0077
Maz 51274210077
Scania 367265

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33901

16x1,5

Daihatsu 89422-16010-000
Ford 1448377

6M34-12A648-AA
GM 94856779
Honda 37870-P7A-005
Mazda KLK1-18-840
Suzuki 13650-50F10-000

13650-50G10-000
 13650-M50G2-0
Toyota 89422-16010
 89422-22030

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33910

12x1,5

Mercedes 004 153 42 28
 004 153 43 28
 A 004 153 42 28
 A 004 153 43 28

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33920

14x1,5



SENSORS
SENSORES
CAPTEURS

85

Chevrolet 96806010
Daewoo 96806010
GM 96806010

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33921

20 mm

 Ref. 33922 NEW

Audi 2E0 919 379 A
 2E0 919 379 B
Mercedes 000 542 84 18
 007 542 13 18
 A 000 542 84 18
 A 007 542 13 18
Seat 2E0 919 379 A
 2E0 919 379 B
Skoda 2E0 919 379 A
 2E0 919 379 B
Smart 1198V003
 A0075421318
Volkswagen 2E0 919 379 A
 2E0 919 379 B

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33923 NEW

Audi 5Q0 907 543 A
Cupra 5Q0 907 543 A
Seat 5Q0 907 543 A
Skoda 5Q0 907 543 A
Volkswagen 5Q0 907 543 A ---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33924 NEW

Bmw 64 11 6 930 015
 64 11 8 380 673
 64 11 8 391 372
Citroën 6445 YY
Mini 64 11 6 930 015
Peugeot 6445.YY

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 33925 NEW

Bmw 13 62 7 580 635
 7 580 635

---

Suitable / Reemplaza:

12x1,5

 Ref. 33926 NEW

Bmw 64 11 9 116 269
 9 116 269
Mini 64 11 9 116 269

---

---

Suitable / Reemplaza:
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KNOCK SENSORS
Knock sensors prevents from a harmful spontaneous ignition resulting in the knocking effect. The acyclic uncontrolled combustions results in a high temperature 
inside the cylinder. This phenomenon causes that, engine parts like pistons, valves or the cylinder head, are subjected to high stress.

The knock sensor is located on the engine block so that records the pinging caused by the knocking effect and transforms it into an electrical signal. The control 
unit checks the signal with the values stored specification and intervene to control the engine, the fuel injection and the ignition to the extent necessary, before the 
fuel reaches the knock limit.

Thanks to the presence of these sensors the engines can work closer to the limits of controlled burning, obtaining better performance of the mix.
Depending on the application they may have the built-in connector or be connected by a cable. The connectors may have 2 or 3 terminals, if they have cable and 
the shielding antiparasite is grounded.

Depending on the engine or the vehicle control unit, it will have one or more sensors measuring simultaneously. In the particular case of carrying multiple sensors, 
we can find them with an individual connector or with a common connector.

FEATURES
Knock sensors are differentiated by their sensitivity (S). Sensitivity is the ratio between the tension generated on the sensor terminals and the acceleration to which 
it is subjected. It is expressed in mVolts/g. Knock sensors of non-resonant type have the property to maintain its sensitivity almost constant throughout its whole 
range of reading. · Within the wide range available can be found with or without discharge resistor.

    

         

TECHNICAL DATA
All knock sensors are subjected to rigorous tests and tested in response to 100%.

TECHNICAL DATA

Working range 1 - 20 kHz

Sensitivity at 5 kHz Feature of each sensor

Working temperature -40 to 140º C

Range of capacity 800 - 1400 pF

Main resonance > 25 kHz

TECHNICAL INFORMATION
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OPERATION
Inside the knock sensor there is a piezoelectric ring with a metal contact in each of their faces and perfectly isolated from the body and the seismic mass. 
The piezoelectric sensor is a ceramic ring which polarizes when exposed to an external electric field, so that, when subjected to compressive forces can generate a 
potential difference. The seismic mass is a metal ring perfectly calibrated to achieve the required sensitivity, so that when placed next to the sensor and compressed 
by a spring washer and a threaded nut (due to the inertial force) transmits the vibrations to the sensor element.

The sensor metal part (body) is responsible for transmitting the vibrations from the engine block, before fitting it, we need to ensure that the area is clean and in a 
good condition, otherwise it would not be possible to guarantee the proper operation of the sensor.

INSTALLATION INSTRUCTIONS
- To ensure a proper torque reading the tightening torque should be 20 ± 5 Nm
- The sensor metal part must be in direct contact with the motor unit (without washers)
- In order to improve the vibrations transmission it is recommended to apply a thin silicone layer in the sensor base

VISUAL INSPECTION / CAUSES OF FAILURE
The body sensor, the connector and the cable should be checked, ensuring their good condition. Also check if the knock sensor body shows any crack, dents or 
impact that may have deteriorated it.

Take into account that, as a general rule, visual inspection is not sufficient to ensure the sensor smooth or malfunction, but it helps to make an initial diagnosis.

1 - CRACKING AND BREAKING. Tensions caused by mechanical stress
2 - DEFORMATIONS AND DENTS. Sensor overheated
3 - METAL BODY CORROSION. Wrong anchor to the block engine
4 - NO SIGNAL. Cable breakage due to friction or excessive vibration; and internal sensor breakage due to mechanical or thermal stress

        

BODY
Allows the sensor installation on the engine 
by placing a screw in its central hole

NUT
Ensures the whole set rigidity

WASHER
Transmits the engine vibrations to the 
seismic mass

SEISMIC MASS

Transmits the engine vibrations to the 
piezoelectric the ring

PIEZOELECTRIC RING 
Sensor element

INSULATOR DISCS

They insulate the piezoelectric ring from 
the seismic mass and from the body

CONTACTS

They connect the piezoelectric 
ring poles and cables

RESISTANCE (optional) 

Allows you to download the 
burdens created by the 

piezoelectric ring

CABLE / CONNECTOR

Connects to the vehicle connector

OVERMOLDED PLASTIC BODY 

TECHNICAL INFORMATION
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SENSORES DE DETONACIÓN
Los sensores de detonación previenen de un encendido espontáneo nocivo cuyo resultado es el efecto del picado. Las combustiones acíclicas incontroladas dan 
lugar a una elevada temperatura dentro del cilindro. Este fenómeno provoca que, componentes del motor como los pistones, las válvulas o la culata sean sometidas 
a un elevado esfuerzo. 

El sensor de detonación se encuentra situado en el bloque motor de manera que, registra el golpeteo provocado por el efecto del picado y lo transforma en una señal 
eléctrica. La unidad de control coteja la señal con los valores de especificación almacenados e interviene para controlar el motor, la inyección del combustible y el 
encendido en la medida necesaria, antes de que la combustión alcance el límite de picado.

Gracias a la presencia de estos sensores los motores pueden trabajar más próximos a los límites de combustión controlada, consiguiendo un mayor rendimiento 
de la mezcla. Dependiendo de la aplicación pueden tener el conector incorporado o bien estar conectados mediante un cable. Los conectores pueden tener 2 ó 3 
terminales si tienen cable y, el blindaje antiparasitario se encuentra conectado a masa.
Según el tipo de motor o centralita de control el vehículo tendrá uno o varios sensores midiendo simultáneamente. En el caso particular de llevar varios sensores, 
podemos encontrarlos con conector individual o bien con conector común.

CARACTERÍSTICAS
Los sensores de detonación se diferencian por su sensibilidad (S). La Sensibilidad es la relación entre la tensión generada entre sus terminales y, la aceleración a 
la que está siendo sometido. Se expresa en mVolts/g. Los sensores de detonación de tipo no resonantes tienen la característica de mantener su sensibilidad casi 
constante a lo largo de todo su rango de lectura. Dentro de la extensa gama disponible podemos encontrarlos con o sin resistencia de descarga.

    

         

DATOS TÉCNICOS
Todos los sensores de detonación son sometidos a rigurosos ensayos y probados en respuesta al 100%.

DATOS TÉCNICOS

Rango de trabajo 1 - 20 kHz

Sensibilidad a 5 kHz Propia de cada sensor

Temperatura de trabajo -40 to 140º C

Rango de capacidad 800 - 1400 pF

Resonancia principal > 25 kHz

INFORMACIÓN TÉCNICA
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FUNCIONAMIENTO
En el interior del sensor de detonación se encuentra un anillo piezoeléctrico con un contacto metálico en cada una de sus caras y perfectamente aislados del 
cuerpo y la masa sísmica. El sensor piezoeléctrico es un anillo cerámico que se polariza al ser expuesto a un campo eléctrico externo, de forma que, al someterlo a 
fuerzas de compresión es capaz de generar una diferencia de potencial. La masa sísmica es un anillo metálico perfectamente calibrado con el fin de conseguir las 
sensibilidades requeridas, de manera que, colocada junto al sensor y  comprimida  por una arandela elástica y una tuerca transmite (debido a la fuerza de inercia) 
las vibraciones recibidas al  elemento sensor.

La parte metálica del sensor (cuerpo) es la encargada de transmitir las vibraciones desde el bloque motor, de manera que, antes de montarlo tenemos que asegu-
rarnos  de que la zona se encuentra limpia y, en buenas condiciones, ya que, en caso contrario no aseguraríamos el buen funcionamiento del sensor.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
- Para garantizar una correcta lectura el par de apriete en el montaje de los sensores debe ser 20 ± 5Nm
- La parte metálica del sensor debe estar en contacto directo con el bloque motor (sin arandelas)
- Con el fin de mejorar la transmisión de las vibraciones sería recomendable extender una fina capa de grasa de silicona en la base del sensor

INSPECCIÓN VISUAL / CAUSAS DE FALLOS
Debe verificarse el cuerpo sensor, el conector y el cable asegurándose de su buen estado. Compruebe también si el cuerpo del sensor de detonación muestra alguna 
grieta, abolladura o golpe que pudieran haberlo deteriorado.

Hay que tener en cuenta que, como norma general, una inspección visual no es suficiente para poder asegurar el buen o mal funcionamiento del sensor, pero ayuda 
a realizar un primer diagnóstico.

1 - GRIETAS Y ROTURAS. Tensiones provocadas por estrés mecánico
2 - DEFORMACIONES Y ABOLLADURAS. Sobrecalen tamiento del sensor
3 - CORROSIÓN DEL CUERPO METÁLICO. Mal anclaje al bloque motor
4 - SIN SEÑAL. Rotura del cable por fricción o exceso de vibración, y rotura interna del sensor por estrés mecánico o térmico

CUERPO
Permite montar el sensor en el motor
colocando un tornillo en su agujero central

TUERCA
Asegura la rigidez del conjunto

ARANDELA
Transmite las vibraciones del motor 
a la masa sísmica

MASA SÍSMICA

Transmite las vibraciones del motor al 
anillo piezoeléctrico

ANILLO PIEZOELÉCTRICO
Elemento sensor

DISCOS AISLANTES

Aíslan el anillo piezoeléctrico de la masa 
sísmica y del cuerpo

CONTACTOS

Conectan los polos del anillo 
piezoeléctrico y los cables

RESISTENCIA (opcional)

Permite descargar las cargas  
creadas por el anillo piezoeléctrico

CABLE / CONECTOR

Conecta con el conector 
del vehículo

CUERPO DE PLÁSTICO SOBREINYECTADO

INFORMACIÓN TÉCNICA
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INFORMATION TECHNIQUE
CAPTEURS DE CLIQUETIS
Les capteurs de cliquetis évitent l’allumage spontané nocif qui résultant de l’effet de cliquetis. Les combustions incontrôlées acycliques donnent comme résultat 
une température élevée à l’intérieur du cylindre. Ce phénomène provoque que pièces de moteur comme des pistons, les vannes ou la culasse se soumettent à un 
effort sévère.

Le capteur de cliquetis est situé sur le bloc moteur afin  d’enregistrer les battements causés par l’effet de cliquetis et les transformer en signal électrique.  
L’unité de contrôle vérifie le signal avec de valeurs stockées de spécification et intervient pour contrôler le moteur, l’injection de carburant et l’allumage dans la 
mesure nécessaire, avant que la combustion atteigne la limite de cliquetis.

Grace à la présence de ces capteurs les moteurs peuvent travailler plus proche de la limite d’une combustion contrôlée, obtenant la meilleure performance de la 
combinaison. Selon l’application ils peuvent avoir le connecteur intégré ou être reliés par un câble. Les connecteurs peuvent avoir 2 ou 3 bornes s’ils ont le câble 
et le blindage antiparasitaire branche à la masse.
Selon le type de moteur ou l’unité de commande du véhicule il aura un ou plusieurs senseurs mesurant simultanément. Dans le cas particulier de porter différents 
senseurs, nous pouvons les trouver avec un connecteur individuel ou bien avec un connecteur commun.

CARACTERISTIQUES
Les capteurs de cliquetis sont différenciés par leur sensibilité (S). La sensibilité est le rapport entre la tension qui est générée sur les bornes et l’accélération à 
laquelle il est soumis. Elle est exprimée en mVolts/g. Les capteurs de cliquetis de type non-résonant ont la caractéristique de conserver leur sensibilité quasiment 
constante dans toute son gamme de lecture. Parmi le grand choix disponible nous pouvons trouver avec ou sans résistance de décharge.

         

FICHE TECHNIQUE
Tous les capteurs de cliquetis sont soumis à tests rigoureux et testés en réponse au 100%.

DONNÉES TECHNIQUES

Gamme de travail 1 - 20 kHz

Sensibilité à 5 kHz Propre de chaque capteur

Température de travail -40 to 140º C

Gamme de capacité 800 - 1400 pF

Resonance principale > 25 kHz
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INFORMATION TECHNIQUE
FONCTIONNEMENT
A l’intérieur du capteur de cliquetis se trouve un anneau piézo-électrique avec un contact métallique dans chacune de leurs faces et parfaitement isolé du corps 
et de la masse sismique. Le senseur piézoélectrique est un anneau qui se polarise lorsqu’il est exposé à un champ électrique externe, de sorte que, lorsqu’il est 
soumis à des forces de compression il est capable de générer une différence de potentiel. La masse sismique est un anneau de métal parfaitement calibré pour 
atteindre les sensibilités requises, de sorte que lorsqu’elle est placé à côté du capteur et comprimée par une rondelle élastique et l’écrou transmit (à cause de la 
force d’inertie) les vibrations reçues à l’élément senseur.

La partie métallique du capteur (corps) est chargé de transmettre les vibrations du bloc moteur, de sorte que, avant son montage, nous devons veiller à ce que la 
zone est propre et en bon état, parce que dans le cas contraire il n’est pas possible d’assurer le bon fonctionnement du senseur.

INSTRUCTION DE MONTAGE
- Pour assurer la correcte lecture de la couple dans le montage de senseurs doit être de 20 ± 5 Nm
- La partie métallique du senseur doit être en contact direct avec le bloc moteur (sans rondelles)
- Afin d’améliorer la transmission des vibrations il est conseillé d’appliquer une légère couche de graisse de silicone à la base du senseur

INSPECTION VISUELLE / CAUSES DE L’ÉCHEC
Se doivent vérifier le corps du senseur, le connecteur et le câble s’assurant de leur bon état. Vérifiez également si le corps de détonation montre des fissures, des 
bosses ou des impacts qui peuvent l’avoir détérioré.

Veuillez envisager que, habituellement, l’inspection visuelle ne suffit pas pour assurer le bon ou le mauvais fonctionnement du senseur, mais ça peut aider pour 
établir un premier diagnostic.

1 - FISSURATIONS ET RUPTURES. Les tensions causées par le stress mécanique
2 - LES DÉFORMATIONS ET LES BOSSES. Surchauffe du senseur
3 - LA CORROSION DU CORPS MÉTALLIQUE. Mauvais ancrage sur le bloc moteur
4 - NO SIGNAL. Rupture de câble à cause de la friction ou des vibrations excessives, et la rupture de interne du senseur par stress mécaniques ou thermiques

CORPS
Permet de monter le senseur sur le moteur 
en plaçant une vis dans le trou central

ECROU
Assure la rigidité de l’ensemble

RONDELLE ELASTIQUE
Transmet les vibrations du moteur à la 
masse sismique

MASSE SISMIQUE

Qui transmet les vibrations du moteur à 
l’anneau piézo-électrique

ANNEAUS PIÉZO ÉLECTRIQUE
Élément senseur

DISQUES ISOLANTS

Isolent l’anneau piézoélectrique de la 
masse sismique et du corps

CONTACTS

Connectent les pôles de l’anneau 
piézo-électrique et les câbles

RESISTANCE (optionnel) 

Vous permet télécharger 
les charges.

CABLE / CONNECTEUR

Pour la liaison au 
connecteur du véhicule

ENVELOPPE PLASTIQUE SURMOULEE
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Symbols / Símbolos / Symboles

Lenghts / Longitudes / Longueurs

Simple sensor
Sensor simple
Capteur simple

Type of connection
Tipo de conexión
Type de connexion

Sensor with resistor and shielded cable
Sensor con resistencia y cable apantallado
Capteur avec resistance et cable blinde

Double sensor with resistor
Sensor doble con resistencia
Double capteur avec resistance

Knock sensors
Sensores de detonación
Capteurs de cliquetis

Double sensor
Sensor doble
Capteur double

Double sensor with resistor and three pins
Sensor doble con resistencia y tres terminales
Capteur double avec resistance et trois terminales

Sensor with resistor
Sensor con resistencia
Capteur avec resistance

Sensor with shielded cable
Sensor con cable apantallado
Capteur avec cblae blinde

Double sensor three pins
Sensor doble con tres terminales
Capteur double avec trois terminales

Cross references
Cruce de referencias
Tableau des equivalences

---

Thread
Fijación
Fixation

Connection
Conexión
Connexion

Scheme
Esquema
Schema

Suitable / Reemplaza / Remplace:

 Ref. FAE

Illu
str

ate
d p

art

Pa
rte

 ilu
str

ad
a

Pa
rtie

 illu
str

ée

Audi 06A 905 377 C
Seat 06A 905 377 C
Skoda 06A 905 377 C
Volkswagen 06A 905 377 C

---

L
235

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60117

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’auGMentation de la pollution.

Ref. FAE

Length in mm. of cable & of sensor measured as shown:
Longitud en mm. del cable y del sensor medido de la forma ilustrada:
Longueur en mm. du cable et du capteur mesuré comme suit :

L

L
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 Ref. 60100

 Ref. 60101

Ford 3R23-121699-AB
 3R23-12A699-AB
 BA12-A699-A
Mercedes 004 153 90 28
 A 004 153 90 28
PSA 5946 21
 96.168.084
Renault 74 31 367 644
 77 00 871 678
Saab 9142415
Vag 030 905 377 A

Alfa Romeo 605487430
Alfa/Fiat 60548743
 7669123
Case IH 84058692
Ferrari 169474
Fiat 9617755980
Hyundai 39250-22010
Iveco 76691230
Opel 92061913
PSA 5946 05
 5946 16
 74.01.367.643
Renault 96 12 765 880

---

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

---

---

L 
400

Citroën 5946 22
 5946 30
 96.213.344
 96.231.343
Fiat 0009621334480
 9621334480
 9628648280
Lancia 9621334480
 9628648280
Peugeot 5946.22
 5946.30
Renault 96 28 648 280

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60102

L 
250

Citroën 5946 25
 96.286.484
Peugeot 5946.25
 96 286 484
Renault 96 28 648 480

Buick 24 420 696
Chrysler 68070745 AA
Fiat 55186669
 68070745AA
GM/Opel 24420696
 93177171
Man 51.27421.0259
Mitsubishi MN-163706
Opel 6235619
 6238102
GM/Opel 93399899
Porsche 997 606 121 00
Scania 1789360
Tata 5705 1520 99 15

---

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60103

 Ref. 60104

L 
400

---

---

Citroën 5946 35
GM 55563372
Opel 1236006
Peugeot 5946.35
Toyota 89615-0H010

Bmw 12 14 1 279 734
Case IH 84018286
Ch./GM/Opel 90510281
Fiat 60534263
Ford 86SF-12A699-AA
 86SF-12A699-AB
John Deere AXE-59838
Porsche 944 606 145 00
PSA 5946 03
Renault 77 00 271 090
Talbot 9151488080
Vag 026 905 377 2
Volvo 1367644
 3433347

---

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60105

 Ref. 60106

---

---

---

Alfa/Fiat 71739674
Buick 12 566 845
 12 618 603
Cadillac 12618603
Ch./GM/Opel 12566845
 12618603
GM/Opel 93189202
Opel 55182636
 55182640
 6235712
 6235746
Pont./Saturn 12618603

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60107

---

Audi 034 905 377 A
 053 905 377 2
 054 905 377 A
 054 905 377 H
Volkswagen 034 905 377 A
 053 905 377 2
 054 905 377 A
 054 905 377 H

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60108

L 
800

Ford 1029801
95VW-12A699-AA

Volkswagen 021 905 377

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60109

L 
570
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Bmw 1 401 238
 12 14 1 401 238
Volkswagen 030 905 377

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60110

L 
350

Alfa Romeo 60592752
 60810791
Chevrolet 96253615
Daewoo 96253615
Fiat 0060810791
 60592752
 60810791
Lancia 60592752

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60111

L 
450

Renault 96 28 648 380

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60112

L 
400

Alfa Romeo 46469867
Fiat 46469867
Lancia 46469867

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60113

L 
500

Fiat 46525288
John Deere AK-51648
Lancia 46525288

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60114

L 
570

Toyota 89615-02010

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60115

L 
225

Audi 06A 905 377 F
Seat 06A 905 377 F
Volkswagen 06A 905 377 F

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60116

L 
250

Audi 06A 905 377 C
Seat 06A 905 377 C
Skoda 06A 905 377 C
Volkswagen 06A 905 377 C

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60117

L 
235

Audi 021 905 377 E
Seat 021 905 377 E
Skoda 021 905 377 E
Volkswagen 021 905 377 E

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60118

L 
230

Volkswagen 066 905 377 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60119

L 
1500
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Ford 6G9N-12A699-AB
Volvo 30750883
 30750883-0
 31104959
 31104959-0 ---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60120

 Ref. 60121

Audi 06D 905 377
Volkswagen 06D 905 377

---

Suitable / Reemplaza:

L 
450

Audi 06D 905 377 A
Volkswagen 06D 905 377 A

---

L 
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60124

Audi 06A 905 377 B
Seat 06A 905 377 B
Skoda 06A 905 377 B
Volkswagen 06A 905 377 B

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60125

L 
175

Audi 06A 905 377 D
Seat 06A 905 377 D
Skoda 06A 905 377 D
Volkswagen 06A 905 377 D

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60126

L 
225

Skoda 06B 905 377 A
Volkswagen 06B 905 377 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60127

L 
650

Audi 077 905 377 D
 077 905 377 F
Volkswagen 077 905 377 D
 077 905 377 F

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60128

L 
870

Audi 06C 905 377
Seat 06C 905 377
Skoda 06C 905 377
Volkswagen 06C 905 377

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60129

L 
570

Chevrolet 96253545
Daewoo 96253545
GM 96253545
Opel 4805506

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60132

L 
350

Audi 078 905 377
Skoda 078 905 377
Volkswagen 078 905 377

---

L 
570

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60133
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Citroën 5946 24
 96.233.678.80
Peugeot 5946.24

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60134

L 
250

Fiat 60602832
Lancia 60602832

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60136

L 
200

Seat 037 905 377
 037 905 377 A
Volkswagen 037 905 377
 037 905 377 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60138

L 
350

Audi 06A 905 377 A
Volkswagen 06A 905 377 A

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60139

L 
230

GM 9158720
Opel 6238181
Saab 91 58 720

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60140

L 
400

GM 90530585
Opel 6238081

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60141

L 
450

Audi 06A 905 377
Volkswagen 06A 905 377

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60143

L 
175

Audi 022 905 377
Ford 1120191

YM21-12A699-AA
Porsche 955 606 125 10
Seat 022 905 377
Volkswagen 022 905 377

---

L 
300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60144

GM 24456516
 90536392
Opel 6238099
 6238221

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60145

L 
350

Volkswagen 07D 905 376 D
 07D 905 377 K

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60149

L 
570
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Infiniti 22060 2A000
Nissan 22060-2A000
Renault 22 06 02A 000

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60154

---

Alfa/Fiat 46538111
 55269065
Chrysler 46538111
 55269065
Fiat 46815152
 55190562
Ford 9S51-12297-AA
 9S51-12A699-AA
 9S51-12A699-AB
Suzuki 18640-M68900-000
 18640-M68P00
 18640-M68P00-000

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60156

---

 Ref. 60157

Volkswagen 037 905 377 B

---

Suitable / Reemplaza:

L 
350

Maybach 0031538628
Mercedes 003 153 86 28
 A 003 153 86 28
Steyr 003 153 86 28
 003 153 86 28 ---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60158

---

Citroën 5946 28
 96.275.932
 96.384.235
Mercedes 004 153 62 28
 A 004 153 62 28
M.B. Tr. 004 153 62 28
 A 004 153 62 28
Peugeot 5946.28
 96 275 932
 96 384 235
Renault 23 46 015 900

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60159

---

Audi 030 905 377 C
 030 905 377 D
Bentley 030 905 377 C
 030 905 377 D
Ford 1205185

YM21-12A699-BA
Porsche 955 606 125 00
Seat 030 905 377 C
 030 905 377 D
Skoda 030 905 377 C
 030 905 377 D
Volkswagen 030 905 377 C
 030 905 377 D

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60160

---

Alfa/Fiat 55353316
Chrysler 05033316 AB
 56028563 AA
Fiat 9617756080
 9638423480
Mercedes A 003 153 89 28
 A 004 153 46 28
 A 006 153 36 28
Opel 6235703
GM/Opel 55353316
PSA 5946 23
Ssangyong 0031538928
Toyota 89615-05010

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60161

---

Porsche 958 606 121 10
 958 606 121 11
Vag 06E 905 376
 06E 905 376 A
 06E 905 377 A
 06E 905 377 J

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60163

L 
500

 Ref. 60165

Alfa Romeo 60662824
Fiat 60662824
Lancia 60662824

---

Suitable / Reemplaza:

L 
720

Audi 079 905 376 A
 079 905 376 C
 079 905 377 A
 079 905 377 E
 079 905 377 F
 07L 905 376 B
 07L 905 377 E
Volkswagen 079 905 376 A
 079 905 376 C
 079 905 377 A
 079 905 377 E
 079 905 377 F
 07L 905 376 B
 07L 905 377 E

---

L 
350

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60166
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 Ref. 60167

Audi 077 905 377 E
 077 905 377 G
 079 905 376 B
Volkswagen 077 905 377 E
 077 905 377 G
 079 905 376 B

---

Suitable / Reemplaza:

L 
570

Audi 06F 905 377
Volkswagen 06F 905 377

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60168

L 
175

Audi 079 905 377 D
 079 905 377 H
 07L 905 376 C
Volkswagen 079 905 377 D
 079 905 377 H
 07L 905 376 C

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60170

L 
400

 Ref. 60173

Audi 079 905 377 C
 079 905 377 G
Volkswagen 079 905 377 C
 079 905 377 G

---

Suitable / Reemplaza:

L 
200

Audi 06E 905 376 B
 06E 905 377 B
 06E 905 377 C
 06E 905 377 K
Porsche 958 606 121 20
 958 606 121 21
Volkswagen 06E 905 376 B
 06E 905 377 B
 06E 905 377 C
 06E 905 377 K

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60174

L 
500

Skoda 022 905 376
Volkswagen 022 905 376
 022 905 377 B

---

L 
350

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60176

Audi 07C 905 377 D
Volkswagen 07C 905 377 D

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60183

L 
870

Audi 07K 905 377 A
 07K 905 377 C
Volkswagen 07K 905 377 A
 07K 905 377 C

---

L 
800

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60184

Audi 07K 905 377
 07K 905 377 B
Skoda 07K 905 377 D
Volkswagen 07K 905 377
 07K 905 377 B
 07K 905 377 D

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60185

L 
720

Volkswagen 07C 905 377 AM

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60187

L 
350
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Dacia 8200639103
 8200680689
GM 91159930
 93198199
Nissan 22060-00Q0B
 82006-80689
Opel 4408303
 4433885
Renault 60 01 543 613
 77 00 732 262
 77 00 735 564
 82 00 680 689
Suzuki 18640-84A02-000

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60188

---

12x1,25

Audi 054 905 377
 054 905 377 G
Byd 3600080E
Chery 480EE-1002060
Porsche 928 606 144 00
Seat 054 905 377
 054 905 377 G
Skoda 054 905 377
 054 905 377 G
Suzuki 37520-10B3
Volkswagen 054 905 377
 054 905 377 G
 549 053 77

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60190

L 
550

Porsche 993 606 141 00

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60191

L 
410

 Ref. 60192

Audi 07D 905 377
 07K 905 377 E
Seat 07D 905 377
 07K 905 377 E
Skoda 07D 905 377
 07K 905 377 E
Volkswagen 07D 905 377
 07K 905 377 E

---

Suitable / Reemplaza:

L 
800

Fiat 46522740
Lancia 46522740

---

L 
350

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60193

Citroën 5946 15
 5946 17
 96.127.657
Peugeot 5946.15
 5946.17
 96 127 657
Renault 96 12 765 780

---

L 
375

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60194

Chevrolet 96386710
Daewoo 96386710
GM 96386710

---

L 
350

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60195

Hyundai 39250-23500
 39250-26600
Kia 39250 23500
 39250 26600

---

L 
255

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60196

Hyundai 39250-22610

---

L 
450

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60197

Bmw 12 14 1 739 368

---

L
190

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60198
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 Ref. 60199

Hyundai 39250-22600

---

Suitable / Reemplaza:

L 
400

 Ref. 60200

Hyundai 39250-02600

---

Suitable / Reemplaza:

L 
300

Hyundai 39250-02400
Kia 39250 02400

---

L 
225

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60201

 Ref. 60202

Hyundai 39250-37100
Kia 39250 37100

---

Suitable / Reemplaza:

L 
300

Hyundai 39250-37150
Kia 39250 37150
 39250 4X000

---

L 
320

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60203

 Ref. 60204

Kia 39250 4X410

---

Suitable / Reemplaza:

L 
250

 Ref. 60205

Hyundai 39250-23010
Kia 0K01D 18921

---

Suitable / Reemplaza:

L 
250

 Ref. 60206

Kia 0K0AF 18921

---

Suitable / Reemplaza:

L 
350

Hyundai 39250-23900
Kia 39250 23900

---

L 
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60207

 Ref. 60208

Kia 0K2CC 18921

---

Suitable / Reemplaza:

L 
450
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 Ref. 60209

Volvo 1270492
 12704920

---

Suitable / Reemplaza:

L 
540/460

 Ref. 60210

Volvo 9432570

---

Suitable / Reemplaza:

L
520/570

 Ref. 60211

Volvo 9497030

---

Suitable / Reemplaza:

L 
515/555

 Ref. 60212

Ford 1371593
6M5G-12A699-AA

Volvo 8653171

---

Suitable / Reemplaza:

L 
350/420

 Ref. 60213

Bmw 1 703 276
 12 14 1 703 276
Land Rover 1703276

---

Suitable / Reemplaza:

L 
200/300

 Ref. 60214

Bmw 12 14 1 247 993

---

Suitable / Reemplaza:

L 
320/210

Hyundai 39250-3E110
Kia 39250 3E110

---

L 
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60215

 Ref. 60216

Hyundai 39250-3E120
Kia 39250 3E120

---

Suitable / Reemplaza:

L 
400

 Ref. 60218

Citroën 16.075.784.80
Infiniti 22060 7S000
Mitsubishi 1865A014
 E1-T52271
Nissan 22060-7S000
 22060-AU010
Peugeot 16 075 784 80
Renault 77 01 065 379
Smart 1321530128
 A1321530128

---

Suitable / Reemplaza:

---

Nissan 22060-2Y000

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60219
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Nissan 22060-1KT0A
 22060-JA10A
 22060-ZV00A
Renault 22 06 01K T0A

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60220

 Ref. 60221

Ford 1132002
 1N1A-12A699-AA
Jaguar JD6 1212
Land Rover LR008877

---

Suitable / Reemplaza:

---

Bmw 12 14 1 435 485
 13 62 7 568 422
 7 568 422

---

L 
225/320

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60222

Bmw 13 62 7 525 039
 13 62 7 566 785
 7 525 039
 7 566 785

---

L
500/600

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60223

Bmw 13 62 7 566 786
 7 566 786

---

L
570/400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60224

Chevrolet 10456240
 10456669
Daewoo 10456240
 10456669
GM 10456240
Opel 6238370

---

L
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60225

GM 90530434
 90541521
Opel 6238415

---

L
650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60226

Alfa/Fiat 46552951
GM/Opel 90543510
 90572503
Honda 30530-PWE-G01
Khd 4269108
Porsche 996 606 121 00
 996 606 125 00
 996 606 125 01

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60227

Volvo 9146213-5

---

L
1215

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60228

Land Rover NSC100650

---

L
---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60229
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Ford 1068159
 1141998

98MF-12A699-AB
 98MF-12A699-BA
Jaguar LRA 1692 DB
Mazda C201-18-921
Volvo 30711662

---

L
450

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60230

Ford 1322472
4M5G-12A699-EA

---

L
300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60231

Ford 1119941
 1358032
 1S7A-12A699-BA
 1S7A-12A699-BB
Jaguar AJ8 13101
Land Rover LR025005
Mazda LF01-18-921
 LF02-18-921
Volvo 30658180
 30757381

---

L
300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60232

Ford 1357496
 1362065
 1374710

4M51-12A699-AA
 4M51-12A699-AB
 4M51-12A699-BA

---

L 
350

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60233

Chevrolet 90448771
GM 90448771
 90511177
Holden 90511177
Opel 1238912
 6238361
 90511177
Saab 45 04 262
 90 448 771
 90 511 177
Vauxhall 90511177

---

L
650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60234

Bmw 12 14 1 487 246
Mini 12 14 1 487 246

---

L
450

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60235

Mercedes 004 153 09 28
 A 004 153 09 28
Smart 0003120V002
 0003120V00200000
 Q0003120V002 ---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60236

Lexus 89615-02020
Toyota 89615-02020
 89615-06010
 89615-20090

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60237

Citroën 5946 31
 96.327.549.80
Fiat 9632754980
GM 3639490
Lancia 9632754980
Mini 13 62 7 535 067
Opel 3639490
 594631
Peugeot 5946.31
Toyota SU001-01118
Vauxhall 3639490
 594631

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60238

Citroën 1920 FR
 96.453.114.80
Fiat 9645311480
Peugeot 1920.FR
 96 453 114 80 ---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60239
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Hyundai 39250-2B000
Kia 39250 2B000

---

L
300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60241

Hyundai 39250-02900
 39250-26870
 39250-26900
Kia 39250 02900
 39250 26870
 39250 26900

---

L
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60242

Hyundai 39250-03000
 39250-03020
Kia 39250 03000

---

L
430

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60243

Chevrolet 12614342
 12621820
GM 12614342
 12621820
Opel 1236841
 4812902
Saturn 12621820

---

L
270

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60244

Fiat 71739266
GM 12567711
 24577244
Opel 6238157
 6238197
Saturn 21024980

---

L
350

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60245

Subaru 22060-AA061

---

L
180

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60246

Renault 82 00 789 728

---

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60247

Nissan 22060-JK20B
Renault 22 06 0JK 20A

---

L
---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60248

Citroën 5946 33
Peugeot 5946.33

---

L
165

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60249

Peugeot 5946.34

---

L
225

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60250
12
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Nissan 22060-30P00
Peugeot 5946.37

---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60251

12x1,25

 Ref. 60252 NEW

Subaru 22060-AA070

---

Suitable / Reemplaza:

L
170

Ford 3991033
 XL3F-12A699-BA
 XL3Z-12A699-BA

XL3Z-12A699-BAFC
Ford USA XL3Z-12A699-BA
Mercury XL3Z12A699BA
Rover 399 1033

---

L
545

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60254

Alpina 1214709317
 13627568421
Bmw 12 14 1 709 317
 13 62 7 568 421

---

L
640/420

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60255
1

2

3

4

Ford 4476762
 4L3A1-2A699-AA
 4L3Z1-2A699-AA
Lincoln 4L3Z1-2A699-AA
Mercury 4L3Z12A699AA ---

L
480

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60256

Hyundai 39250-2A700
Kia 39250 2A700

---

L
207

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60257

Fiat 55233965
Mazda P31E-18-921

---

L
---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 60258
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TECHNICAL INFORMATION
MASS AIR FLOW SENSORS
The mass air flow (MAF) sensor, also known as an LMS (Luft Massen Sensor), is located in vehicles before the intake manifold and after the air filter. Its role is 
to measure the mass of air that the engine is drawing in at each moment and to report it to the control unit via a variable voltage signal.

The MAF sensor plays a fundamental role in reducing environmental impact during the combustion process. The signal it sends to the Engine Control Unit (ECU), 
along with the signals it receives from other sensors, is necessary for calculating the amount of injected fuel. This helps to ensure efficient engine operation with 
low emissions.

These sensors operate in conjunction with other key components that optimise exhaust gases, such as EGR valves and oxygen sensors. Their main function is to 
accurately measure the mass of air entering the intake system in a given period, providing essential information to the ECU.

A dirty or defective MAF sensor can lead to increased 
fuel consumption and exhaust emissions, as it can no 
longer accurately determine the optimum amount of fuel 
required.

What are the advantages of FAE’s MAF sensor?

 » High accuracy in the measurement of the incoming air 
mass

 » It responds quickly to changes in air flow, providing 
real-time data to the ECU to quickly adjust the air/fuel 
mixture

 » It operates efficiently over a wide range of air flows, 
from idle to full throttle

 » It incorporates temperature compensation to ensure 
accurate measurements under various environmental 
conditions

 » It is compatible with both gasoline and diesel engines
 » It is less sensitive to location and orientation
 » It is durable, as it has no moving parts
 » It eliminates the need for separate pressure and 

temperature sensors to determine air mass
It has a simple, compact and economical design

What types of MAFs are there?

Currently, there are essentially two types of mass air flow sensors: the hot wire 
sensor and the hot film sensor.

• The hot wire sensor has two platinum wires suspended inside the main 
conduit of the sensor body: a hot wire and a compensation wire, which measures 
the temperature of the intake air
• The hot film sensor has a thermal resistor, a semiconductor film deposited 
on a ceramic plate encapsulated in plastic

These two technologies can be divided according to the sensor’s exposure to the 
air flow:

• An exposed measurement point
• A bypass conduit

The bypass conduit design works to:

• Prevent multiple measurements due to pulsation in the intake manifold
• Provide more accurate measurement data
• Avoid inaccuracies caused by backflow or pulsation
• Protect the sensor against contamination

Fig 3: output signal curves

Fig 1: MAF hot film sensor flow

Fig 2: air intake circuit



TECHNICAL INFORMATION
INFORMACIÓN TÉCNICA
INFORMATION TECHNIQUE

111

TECHNICAL INFORMATION
In both cases, since the sensor is exposed to the air flow, particles can be deposited which could alter the sensor’s calibration. To prevent this, the sensor receives 
additional heating for a few seconds after the engine is turned off to burn off the deposited particles. MAF sensors (Mass Air Flow Sensors) are equipped with two 
temperature sensors that measure the temperature of the intake air and the temperature of the air returning from the engine to the sensor. This function makes it 
possible to detect and distinguish the return air flow to avoid false readings. Return air is produced when the intake valves are closed, preventing air from entering 
the combustion chamber.

Depending on the type of thermistor, we can find two variations:

• NTC (negative temperature coefficient)
• PTC (positive temperature coefficient)

Hot wire MAF sensors

The principle of operation of the MAF sensor is based on the detection of temperature changes that the sensor can sense and transmit to the ECU:
 
1. The thermistor measures the temperature of the incoming air
2. The hot wire is maintained at a constant temperature relative to the thermistor by an electronic control circuit supplying a constant voltage. When this voltage is 
applied, the filament heats up to approximately 100 °C
3. When the air flow increases, the hot wire experiences a loss of heat, which is compensated for by the control circuit increasing the current passing through the 
wire
4. At the same time, the control circuit measures the current flow, compensates for this decrease and outputs the voltage signal proportionally. Changes in voltage 
and current are processed by the sensor’s integrated circuit, which sends this voltage variation to the ECU to interpret these changes and make adjustments to fuel 
delivery

Hot film MAF sensors

The name refers to its construction. Unlike hot wire MAF sensors, semiconductor film MAF sensors are composed of a thin layer of semiconductor deposited on a 
ceramic plate, which is then encapsulated in plastic. This design dispenses with the platinum wires present in other MAF sensors. This semiconductor film has 3 
resistors:

1. The first detects the intake air
2. The second detects the air returning from the engine to the sensor
3. The third is a heating resistor that is activated by the control unit

This third resistor can reach approximately 150 °C. Due to the flow of both intake and return air from the engine to the sensor, the resistors experience changes in 
voltage and current. The sensor’s integrated circuit processes this information and sends the voltage variation to the ECU to adjust fuel delivery.

Fig 4: hot wire MAF sensor flow

Fig 5: measurement principle of the hot film MAF sensor
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WHAT CAN CAUSE A MALFUNCTION OR BREAKDOWN?

• Oil and dirt contamination can impair the accuracy of the sensor
• Heated cables or films may be fragile and susceptible to damage from physical impact
• Hot wire MAF sensors depend on a stable supply voltage, so any voltage irregularities can affect their accuracy
• Excessive oil mist from the crankcase ventilation can dirty the sensor
• Errors during after-sales maintenance, such as working in an unclean environment when changing the air filter or using an incorrect or lower quality air 

filter, can damage the mass air flow sensor
• Water, especially in climates with heavy rain, can penetrate through the air filter and damage or dirty the sensor
• Saltwater, such as that from de-icing salt and partially melted snow, can exacerbate this effect
• Oil particles from oiled sports air filters can damage or dirty the sensor
• Leaks in the intake channel can allow dirt particles to penetrate with the intake air at excessive velocity and damage the sensing element

Additional problems may influence the accurate reading of the mass air flow sensor and generate an erroneous signal to the ECU.

• Problems with exhaust gas recirculation valves
• Malfunctioning of the tank air vent valves
• Leaks in the engine intake channel
• Obstruction or dirt in the air filters
• Damage to the turbocharger, such as a poorly calibrated or damaged wastegate valve

Regular maintenance may be required to clean or replace the MAF sensor if it becomes contaminated in any of these cases.

WHAT ARE THE SIGNS OF A MALFUNCTION?

Signs that may indicate failures in dirty or faulty mass air flow sensors include:

• Irregular start-up: Initial combustion is incomplete
• Oscillation at idle: Variations in idle speed, such as high speed, low speed or instability
• Driving problems: Variations during acceleration, premature ignition (backfiring) of the engine, abnormal detonation or emission of black smoke
• Engine stall: It occurs immediately after starting, when the accelerator is depressed or released
• Emission of black smoke
• Deficient power
• Emergency mode

Erroneous readings from a faulty mass air flow sensor can cause the engine control unit to incorrectly activate other components. Therefore, consecutive error 
messages may be an indication of a defective mass air flow sensor.

FALSE FAILURES OR SPORADIC FAILURES OF THE MASS AIR FLOW SENSOR

Incluso cuando el OBD (On Board Diagnostics) muestra un fallo esporádico en el sensor MAF, no siempre indica necesariamente una avería real. Con frecuencia, la 
humedad, la suciedad o la niebla de aceite pueden distorsionar los resultados de la medición y hacer que el OBD interprete esto como una avería. Por ello, antes 
de reemplazarlo, es importante realizar una verificación inicial. Las razones de este tipo de fallo esporádico pueden incluir:

• The warning light only activates if the same malfunction occurs again during the following driving cycles or within a specific period of time. This type of 
malfunction is known as “anti-rebound protection” (confirmed) and is recorded as a malfunction in the OBD

• The warning light may also go out if the malfunction does not recur for a specified period of time

DISASSEMBLY AND INSTALLATION OF THE FAE SENSOR

To disassemble the sensor, follow the instructions below:

1. Turn off the vehicle and disconnect the negative (-) battery terminal cable before proceeding with the replacement. Wait at least 90 seconds after disconnecting 
the cable to avoid any unintentional activation

2. Disconnect the MAF sensor connector. Remove the screws holding the MAF sensor. If the sensor is connected to an air intake conduit, loosen the clamps 
holding the tube and remove it

3. IMPORTANT: Before installation, check the mounting direction. If the sensor is mounted in the wrong direction, it will not operate
4. Install the new MAF sensor, making sure to secure it correctly with the screws in the air intake conduit. Connect the MAF sensor connector. If the MAF sensor 

has a suction tube, be sure to tighten all clamps
5. After replacing the sensor, reconnect the negative (-) battery cable
6. Start the engine and verify that the intake system is working properly
7. Check the entire air intake system for possible leaks. Be sure to inspect the O-ring to verify that it is not cracked and that it is properly installed

TECHNICAL INFORMATION
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SENSORES DE FLUJO MASA DE AIRE
El sensor de masa de aire también puede ser conocido como MAF sensor (Mass Air Flow Sensor), LMS (Luft Massen Sensor) o sensor de flujo de masa de aire, se 
encuentra en los vehículos antes del colector de admisión y después del filtro de aire, es el encargado de medir la masa de aire que el motor está aspirando en 
cada momento e informa mediante una señal de voltaje variable a la centralita.

El sensor MAF desempeña un papel fundamental en la reducción del impacto medioambiental durante el proceso de combustión, la señal que envía a la ECU, 
junto con la que recibe esta del resto de sensores, son los necesarios para el cálculo de la cantidad de combustible inyectado. Esto contribuye a asegurar un 
funcionamiento eficiente del motor con bajas emisiones.

Estos sensores operan en conjunto con otros componentes clave que optimizan los gases de escape, como las válvulas EGR y los sensores de oxígeno. Su función 
principal es medir con precisión la masa de aire que ingresa al sistema de admisión en un período dado, proporcionando información esencial a la ECU (Unidad de 
Control del Motor).

Un sensor MAF sucio o defectuoso puede ocasionar un 
aumento en el consumo de combustible y en las emisiones 
de escape, dado que ya no puede determinar con precisión 
la cantidad óptima de combustible requerida.

¿Qué ventajas ofrece el sensor MAF de FAE?

 » Alta precisión en la medición de la masa de aire entrante
 » Responde rápidamente a los cambios en el caudal de 

aire, proporcionando datos en tiempo real a la ECU para 
ajustar rápidamente la mezcla de aire y combustible

 » Funciona eficientemente en una amplia gama de flujos 
de aire, desde ralentí hasta aceleración máxima

 » Incorpora compensación de temperatura para 
garantizar mediciones precisas en diversas condiciones 
ambientales

 » Es compatible tanto con motores de gasolina como 
diésel

 » Es menos sensible a la ubicación y a la orientación
 » Es duradero, ya que carece de partes móviles
 » Elimina la necesidad de sensores de presión y 

temperatura separados para determinar la masa de aire.
 » Tiene un diseño simple, compacto y económico.

¿Qué tipos de MAFS hay? 

Actualmente podemos encontrar básicamente dos tipos de sensores de masa de 
aire: el sensor de hilo caliente (hot wire) y el de película caliente (hot film).

• El sensor de hilo caliente tiene dos hilos de platino suspendidos dentro del 
conducto principal del cuerpo del sensor: un hilo caliente y otro de compensación, 
que mide la temperatura del aire admitido
• El sensor de película caliente tiene resistor térmico, una película 
semiconductora depositada sobre una placa cerámica encapsulada en plástico

Estas dos tecnologías pueden dividirse según la exposición del sensor al flujo de 
aire:

• Un punto de medición expuesto
• Un conducto de derivación

Este diseño del conducto de derivación garantiza:

• Prevenir mediciones múltiples debido a la pulsación en el colector de  
 admisión
• Proporcionar datos de medición más precisos
• Evitar imprecisiones causadas por reflujo o pulsación
• Proteger el sensor contra la contaminación

INFORMACIÓN TÉCNICA

Fig 3: curvas señal salida

Fig 2: circuito admisión aire

Fig 1: flujo sensor MAF hot film
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En ambos casos, dado que el sensor está expuesto al flujo de aire, pueden quedar partículas depositadas que podrían alterar la calibración del sensor. Para evitar 
esto, el sensor recibe un calentamiento adicional durante unos segundos al apagar el motor para quemar las partículas depositadas.
Los sensores MAF (Sensor de Masa de Aire) están equipados con dos sensores de temperatura que miden la temperatura del aire de admisión y la temperatura del 
aire que regresa desde el motor hacia el sensor. Esta función permite detectar y distinguir el flujo de aire de retorno, evitando lecturas falsas. El aire de retorno se 
produce cuando las válvulas de admisión están cerradas, impidiendo que el aire entre en la cámara de combustión.

Dependiendo del tipo de termistor podemos encontrar dos variaciones:

• NTC (coeficiente de temperatura negativo)
• PTC (coeficiente de temperatura positivo)

Sensores MAF de hilo caliente

El principio de funcionamiento del sensor MAF se basa en la detección de cambios de temperatura que el sensor puede percibir y transmitir a la ECU:
 
1. El termistor mide la temperatura del aire entrante
2. El hilo caliente se mantiene a una temperatura constante en relación con el termistor mediante un circuito de control electrónico que suministra un voltaje 
constante. Al aplicar este voltaje, el filamento se calienta hasta alcanzar aproximadamente 100 °C
3. Cuando el flujo de aire aumenta, el hilo caliente experimenta una pérdida de calor, esto es compensado por el circuito de control aumentando la corriente que 
pasa a través del hilo
4. Al mismo tiempo, el circuito de control mide el flujo de corriente, compensa esta disminución y emite proporcionalmente la señal de voltaje. Los cambios en el 
voltaje y la corriente son procesados por el circuito integrado del sensor, que envía esta variación de voltaje a la ECU para que interprete estos cambios y realice 
ajustes en la entrega de combustible

Sensores MAF de película caliente

El nombre hace referencia a su construcción. A diferencia de los sensores MAF de hilo caliente, los sensores MAF de película semiconductora están compuestos 
por una capa delgada de semiconductor depositada sobre una placa cerámica, que luego se encapsula en plástico. Este diseño prescinde de los hilos de platino 
presentes en otros sensores MAF. Esta película semiconductora tiene 3 resistencias:

1. La primera detecta el aire de admisión
2. La segunda detecta el aire que retorna del motor hacia el sensor
3. La tercera es una resistencia de calentamiento que se activa mediante la unidad de control

Esta tercera resistencia puede alcanzar aproximadamente los 150 °C. Debido al flujo de aire tanto de admisión como de retorno del motor hacia el sensor, las 
resistencias experimentan cambios en el voltaje y la corriente. El circuito integrado del sensor procesa esta información y envía la variación de voltaje a la ECU para 
ajustar la entrega de combustible.

Fig 4: flujo sensor MAF hot wire

Fig 5: principio de medición del sensor MAF hot film



TECHNICAL INFORMATION
INFORMACIÓN TÉCNICA
INFORMATION TECHNIQUE

115

¿QUÉ PUEDE PROVOCAR UN MAL FUNCIONAMIENTO O AVERÍA?

• La contaminación por aceite y suciedad puede deteriorar la precisión del sensor
• Los cables o películas calentadas pueden ser frágiles y susceptibles a daños por impacto físico
• Los sensores MAF de hilo caliente dependen de un voltaje de suministro estable, por lo que cualquier irregularidad en el voltaje puede afectar su precisión
• Una niebla excesiva de aceite proveniente de la ventilación del cárter del cigüeñal puede ensuciar el sensor
• Los errores durante el mantenimiento posventa, como un entorno de trabajo poco limpio al cambiar el filtro de aire o el uso de un filtro de aire incorrecto o de 

calidad inferior, pueden dañar el sensor de masa de aire
• El agua, especialmente en climas con lluvias intensas, puede penetrar a través del filtro de aire y dañar o ensuciar el sensor
• El agua salada, como la proveniente de la sal de deshielo y la nieve semiderretida, puede aumentar este efecto
• Las partículas de aceite de los filtros de aire deportivos humedecidos con aceite pueden dañar o ensuciar el sensor
• Las fugas en el canal de admisión pueden permitir que las partículas de suciedad penetren con el aire de aspiración a una velocidad excesiva y dañen el 

elemento sensor

Otros problemas adicionales pueden influir en la lectura precisa del sensor de masa de aire y generar una señal errónea hacia la ECU.

• Problemas con las válvulas de recirculación de los gases de escape
• Mal funcionamiento de las válvulas de purga de aire del depósito
• Fugas en el canal de admisión del motor
• Obstrucción o suciedad en los filtros de aire
• Daños en el turbocompresor, como una válvula wastegate mal calibrada o dañada

Puede ser necesario realizar un mantenimiento regular para limpiar o reemplazar el sensor MAF si se contamina en alguno de estos casos.

¿QUÉ SÍNTOMAS DE AVERÍAS PODEMOS TENER?

Los signos que pueden indicar fallas en los sensores de masa de aire sucios o defectuosos incluyen:

• Arranque irregular: La combustión inicial es incompleta
• Oscilación al ralentí: Variaciones en la velocidad de ralentí, como alta velocidad, baja velocidad o inestabilidad
• Problemas de conducción: Variaciones durante la aceleración, encendido prematuro (petardeo) del motor, detonación anormal o emisión de humo negro
• Calado del motor: Ocurre inmediatamente después del arranque, al pisar o soltar el acelerador
• Emisión de humo negro
• Potencia deficiente
• Modo de emergencia

Las lecturas erróneas de un sensor de masa de aire defectuoso pueden hacer que la unidad de control del motor active incorrectamente otros componentes. Por lo 
tanto, los mensajes de error consecutivos pueden ser un indicio de un sensor de masa de aire defectuoso

FALSO FALLO O AVERÍAS ESPORÁDICAS DEL SENSOR DE MASA DE AIRE

Incluso cuando el OBD (On Board Diagnostics) muestra un fallo esporádico en el sensor MAF, no siempre indica necesariamente una avería real. Con frecuencia, la 
humedad, la suciedad o la niebla de aceite pueden distorsionar los resultados de la medición y hacer que el OBD interprete esto como una avería. Por ello, antes de 
reemplazarlo, es importante realizar una verificación inicial. Las razones de este tipo de fallo esporádico pueden incluir:

• La luz de advertencia solo se activa si la misma avería vuelve a ocurrir durante los siguientes ciclos de conducción o en un período de tiempo específico. Este 
tipo de avería se conoce como “protección anti-rebote” (confirmada) y se registra como una avería en el OBD

• La luz de advertencia también puede apagarse si la avería no vuelve a ocurrir durante un período de tiempo determinado

DESMONTAJE E INSTALACIÓN DEL SENSOR FAE

Para desmontar el sensor, siga las indicaciones detalladas a continuación:

1. Apague el vehículo y desconecte el cable del borne negativo (-) de la batería antes de proceder con la sustitución. Espere al menos 90 segundos después de 
desconectar el cable para evitar cualquier activación involuntaria

2. Desconecte el conector del sensor MAF. Retire los tornillos que sujetan el sensor MAF. Si el sensor está conectado a un conducto de admisión de aire, afloje 
las abrazaderas que sostienen el tubo y retírelo

3. IMPORTANTE: Antes de la instalación verifique la dirección de montaje. En caso de montar en dirección erronea el sensor no funcionará
4. Instale el nuevo sensor MAF, asegurándose de fijarlo correctamente con los tornillos en el conducto de admisión de aire. Conecte el conector del sensor MAF. 

Si el sensor MAF tiene un tubo de aspiración, asegúrese de apretar todas las abrazaderas
5. Después de reemplazar el sensor, reconecte el cable negativo (-) de la batería
6. Arranque el motor y verifique que el sistema de admisión funcione correctamente
7. Verifique todo el sistema de admisión de aire en busca de posibles fugas. Asegúrese de inspeccionar la junta tórica para verificar que no esté agrietada y que 

esté correctamente instalada

INFORMACIÓN TÉCNICA
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CAPTEURS DE MASSE D’AIR
Le capteur de débit d’air massique, également appelé capteur MAF (Mass Air Flow Sensor), LMS (Luft Massen Sensor), est situé dans les véhicules avant le 
collecteur d’admission et après le filtre à air. Il est chargé de mesurer la masse d’air aspiré par le moteur et le communique à l’unité de contrôle au moyen d’un 
signal de tension variable.

Le capteur MAF joue un rôle clé dans la réduction de l’impact environnemental pendant le processus de combustion, le signal qu’il envoie à l’ECU, ainsi que le 
signal que l’ECU reçoit des autres capteurs, est nécessaire pour le calcul de la quantité de carburant injectée. Cela permet d’assurer un fonctionnement efficace 
du moteur avec de faibles émissions.

Ces capteurs fonctionnent en conjonction avec d’autres composants clés qui optimisent les gaz d’échappement, tels que les vannes EGR et les capteurs d’oxygène. 
Sa fonction principale est de mesurer avec précision la masse d’air entrant dans le système d’admission au cours d’une période donnée, fournissant ainsi des 
informations essentielles à l’ECU (unité de contrôle du 
moteur).

Un capteur MAF encrassé ou défectueux peut entraîner 
une augmentation de la consommation de carburant 
et des émissions de gaz d’échappement, car il ne peut 
plus déterminer avec précision la quantité optimale de 
carburant nécessaire.

Quels sont les avantages du capteur MAF de FAE ?

 » Sa grande précision pour mesurer la masse d’air 
entrant

 » Sa réaction rapide aux changements de débit d’air, 
fournissant des données en temps réel à l’ECU pour un 
ajustement rapide du mélange air/carburant

 » Son fonctionnement efficace avec un large éventail de 
débits d’air différents, du ralenti au plein régime

 » Sa capacité d’intégrer une compensation de la 
température pour garantir des mesures précises dans 
diverses conditions environnementales

 » Sa compatibilité avec les moteurs à essence et diesel
 » Le fait qu’il soit moins sensible à l’emplacement et à 

l’orientation

 » Sa durabilité, du fait de ne pas comporter de pièces mobiles
 » Le fait qu’il élimine le besoin de capteurs de pression et de température 

séparés pour déterminer la masse d’air
 » Sa conception simple, compacte et économique

Quels sont les types de MAF ?

Actuellement, il existe essentiellement deux types de capteurs de masse d’air : le 
capteur à fil chaud (hot wire) et le capteur à film chaud (hot film).

• Le capteur à fil chaud comporte deux fils de platine suspendus à l’intérieur 
du conduit principal du corps du capteur : un fil chaud et un fil de compensation, 
qui mesure la température de l’air admis
• Le capteur à film chaud comporte une résistance thermique, un film semi-
conducteur déposé sur une plaque de céramique encapsulée dans du plastique

Ces deux technologies peuvent être divisées en fonction de l’exposition du capteur 
au flux d’air :

• Un point de mesure exposé
• Une ligne de dérivation

Cette conception de conduit de dérivation :

• Empêche les mesures multiples dues aux pulsations dans le collecteur  
 d’admission
• Fournit des données de mesure plus précises
• Évite les imprécisions causées par le reflux ou la pulsation
• Protège le capteur de la contamination

Fig 2 : circuit d’admission d’air

Fig 1 : Débit du capteur à film chaud MAF

Fig 3 : courbes du signal de sortie
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Dans les deux cas, étant donné que le capteur est exposé au flux d’air, il peut rester des particules déposées qui peuvent altérer l’étalonnage du capteur. Pour éviter 
cela, le capteur est en plus chauffé pendant quelques secondes lorsque le moteur est éteint afin de brûler les particules déposées.
Les capteurs MAF (Mass Air Flow Sensor) sont équipés de deux capteurs de température qui mesurent la température de l’air d’admission et la température de 
l’air revenant du moteur vers le capteur. Cette fonction permet de détecter et de distinguer le flux d’air de retour, ce qui évite les fausses lectures. L’air de retour est 
produit lorsque les soupapes d’admission sont fermées, ce qui empêche l’air de pénétrer dans la chambre de combustion.

Selon le type de thermistance, il existe deux variantes :

• CTN (coefficient de température négatif)
• PTC (coefficient de température positif)

Capteurs MAF à fil chaud

Le principe de fonctionnement du capteur MAF repose sur la détection des changements de température que le capteur perçoit et transmet à l’ECU :

1. La thermistance mesure la température de l’air entrant
2. Le fil chaud est maintenu à une température constante par rapport à la thermistance par un circuit de commande électronique fournissant une tension constante. 
En appliquant cette tension, le filament chauffe jusqu’à environ 100 °C
3. Lorsque le débit d’air augmente, le fil chaud subit une perte de chaleur, qui est compensée par le circuit de commande en augmentant le courant qui passe à 
travers le fil
4. Dans le même temps, le circuit de commande mesure le flux de courant, compense cette diminution et émet le signal de tension de manière proportionnelle. 
Les changements de tension et de courant sont traités par le circuit intégré du capteur, qui envoie cette variation de tension à l’ECU pour qu’il interprète ces 
changements et ajuste la distribution de carburant

Capteurs MAF à film chaud

Le nom fait référence à sa construction. Contrairement aux capteurs MAF à fil chaud, les capteurs MAF à film semi-conducteur sont composés d’une fine couche 
de semi-conducteur déposée sur une plaque de céramique, qui est ensuite encapsulée dans du plastique. Cette conception permet de se passer des fils de platine 
que l’on trouve dans d’autres capteurs MAF. Ce film semi-conducteur possède 3 résistances :

1. La première détecte l’air d’admission
2. La seconde détecte l’air qui revient du moteur vers le capteur
3. La troisième est une résistance chauffante qui est activée par l’unité de commande

Cette troisième résistance peut atteindre environ 150 °C. En raison de l’écoulement de l’air d’admission et de l’air de retour du moteur vers le capteur, les 
résistances subissent des variations de tension et de courant. Le circuit intégré du capteur traite ces informations et envoie la variation de tension à l’ECU pour 
ajuster la distribution de carburant.

Fig 4 : Débit du capteur à fil chaud MAF

Fig 5 : principe de mesure du capteur MAF à film chaud
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QU’EST-CE QUI PEUT PROVOQUER UN DYSFONCTIONNEMENT OU UNE PANNE ?

• La contamination due à l’huile et à la saleté peut détériorer la précision du capteur
• Les câbles ou films chauffants peuvent être fragiles et être endommagés par un choc physique
• Les capteurs MAF à fil chaud dépendent d’une tension d’alimentation stable ; toute irrégularité de tension peut donc des conséquences sur leur précision
• Un brouillard d’huile excessif provenant de la ventilation du carter peut encrasser le capteur
• Les erreurs commises lors de l’entretien après-vente, comme un environnement de travail peu propre lors du remplacement du filtre à air ou l’utilisation d’un 

filtre à air incorrect ou de qualité inférieure, peuvent endommager le capteur de masse d’air
• L’eau, en particulier dans les climats où il pleut beaucoup, peut pénétrer à travers le filtre à air et endommager ou encrasser le capteur
• L’eau salée, comme celle provenant de sel de déneigement et de la neige fondue, peut augmenter cet effet
• Les particules d’huile provenant des filtres à air de type sport mouillés d’huile peuvent endommager ou encrasser le capteur
• Les fuites dans le conduit d’admission peuvent provoquer l’entrée de particules de saleté avec l’air d’admission à une vitesse excessive qui peuvent 

endommager l’élément de détection

D’autres problèmes peuvent influencer la précision de lecture du capteur de masse d’air et générer l’envoi d’un signal erroné à l’ECU.

• Problèmes avec les soupapes de recirculation des gaz d’échappement
• Dysfonctionnement des clapets de mise à l’air du réservoir
• Fuites dans le conduit d’admission du moteur
• Filtres à air bouchés ou sales
• Dommages au turbocompresseur, tels qu’une soupape de décharge mal calibrée ou endommagée

Un entretien régulier peut être nécessaire pour nettoyer ou remplacer le capteur MAF s’il est contaminé dans l’un de ces cas.

QUELS SONT LES SYMPTÔMES DES DYSFONCTIONNEMENTS ?

Les signes qui peuvent indiquer des dysfonctionnements des capteurs de masse d’air encrassés ou défectueux sont les suivants :

• Démarrage irrégulier : combustion initiale incomplète
• Oscillation au ralenti : variations du régime de ralenti, régime élevé, régime trop bas ou instabilité
• Problèmes de conduite : variations lors de l’accélération, retour d’allumage (backfiring) du moteur, détonation anormale ou émission de fumée noire
• Moteur qui cale : immédiatement après le démarrage, en enfonçant ou relâchant l’accélérateur
• Émission de fumée noire
• Puissance insuffisante
• Mode d’urgence

Les lectures erronées d’un capteur de masse d’air défectueux peuvent amener l’unité de contrôle du moteur à activer incorrectement d’autres composants. Par 
conséquent, les messages d’erreur consécutifs peuvent indiquer que le capteur de masse d’air est défectueux

FAUSSE PANNE OU PANNES SPORADIQUES DU CAPTEUR DE MASSE D’AIR

Même lorsque le système OBD (On Board Diagnostics) indique une défaillance sporadique du capteur MAF, cela n’indique pas toujours nécessairement une 
véritable panne. L’humidité, la saleté ou le brouillard d’huile peuvent souvent fausser les résultats des mesures et faire en sorte que l’OBD interprète cela comme 
une panne. C’est pourquoi, avant de le remplacer, il est important de procéder à une première vérification. Les raisons de ce type de panne sporadique peuvent 
être les suivantes :

• Le voyant d’avertissement ne s’active que si le même dysfonctionnement se reproduit au cours des cycles de conduite suivants ou dans un laps de temps 
déterminé. Ce type de panne est connu sous le nom de « protection anti-rebond » (confirmée) et est enregistré comme dysfonctionnement du système OBD

• Le voyant d’avertissement peut également s’éteindre si la panne ne se reproduit pas pendant un certain temps

DÉMONTAGE ET INSTALLATION DU CAPTEUR FAE

Pour démonter le capteur, suivez les instructions ci-dessous :

1. Arrêtez le véhicule et débranchez le câble de la borne négative (-) de la batterie avant de procéder au remplacement. Attendez au moins 90 secondes après 
avoir débranché le câble pour éviter toute activation involontaire

2. Débranchez le connecteur du capteur MAF. Retirez les vis qui maintiennent le capteur MAF. Si le capteur est relié à un conduit d’admission d’air, desserrez 
les colliers qui maintiennent le tuyau et retirez-le

3. IMPORTANT : avant de commencer l’installation, vérifiez le sens de montage. S’il est monté dans le mauvais sens, le capteur ne fonctionnera pas
4. Installez le nouveau capteur MAF, en veillant à le fixer correctement avec les vis du conduit d’admission d’air. Branchez le connecteur du capteur MAF. Si le 

capteur MAF possède un tuyau d’aspiration, assurez-vous de serrer tous les colliers de serrage
5. Après avoir remplacé le capteur, rebranchez le câble négatif (-) de la batterie
6. Démarrez le moteur et vérifiez que le système d’admission fonctionne correctement
7. Vérifiez l’ensemble du système d’admission d’air pour détecter d’éventuelles fuites. Veillez à inspecter le joint torique pour vérifier qu’il n’est pas fissuré et 

qu’il est correctement installé
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Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the pressure sensor 
of a specifi c model.
The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and original numbers are 
only quoted for ease of search and reference purposes.

Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un sensor de presión de un 
modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos.
Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los 
fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.

Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.
Pour trouver un modele spécifi que d’un capteur de pression consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou 
exécution sans préavis.
Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

Symbols / Símbolos / Symboles

Type of connection
Tipo de conexión
Type de connexion

Mass air fl ow sensors
Sensores de fl ujo masa de aire
Capteurs de masse d’air

Cross references
Cruce de referencias
Tableau des equivalences

---

---

Connection
Conexión
Connexion

---

Suitable / Reemplaza / Remplace:

 Ref. FAE

Illu
str

ate
d p

art

Pa
rte

 ilu
str

ad
a

Pa
rtie

 illu
str

ée

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

Bmw 1 438 687
 13 62 1 438 687
 13 62 2 247 074
 13 62 7 566 986
 13 62 7 787 076
 13 71 2 247 002
 2 247 002
 2 247 074
 7 566 986
 7 787 076

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 69001

---

---

---
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Bmw 13 62 1 438 687
 13 62 2 247 074
 13 62 7 566 986
 13 62 7 787 076
 13 71 2 247 002
Mercedes A 000 094 09 48
 A 000 094 14 48
 A 004 153 06 28
 A 004 153 73 28
 A 646 094 00 48

Mercedes 000 094 13 48
 A 000 094 13 48
Vag 045 906 461
 059 906 461 A
 059 906 461 E
 059 906 461 EX
 06A 906 461 A
 06A 906 461 C
 071 906 461
 071 906 461 A

Audi 038 906 461 B
 06A 906 461 L
 8Z0 906 461
Seat 038 906 461 B
 06A 906 461 L
Skoda 038 906 461 B
 06A 906 461 L
Volkswagen 038 906 461 B
 06A 906 461 L

Ford 3M21-12B529-AA
 95VW-12B529-BB
 95VW-12B529-BC
                  RM95VW-12B529-BB
                  RM95VW-12B529-BC
Vag 000 VT5 077
 028 906 461 X
 038 906 461 C
 038 906 461 D
 06A 906 461 N
 074 906 461 B
 074 906 461 BX

Alfa/Fiat 46447508
 46541253
 46559804
 55193048
Fiat 4655982
 6081644
Hyundai/Kia 28164 4A000
 28164-38080
Lotus A116E6059F
Opel 93171356
 93174129
Volvo 31342362
 8627296
 8670112

Fiat 46784582
 51774531
Hyundai 28100-39450
 28164-27000
Kia 28100 39450
 28164 27000
Opel 836590
 836635
 836644
 93171527
 93177718
 93179927

Audi 059 906 461 B
 059 906 461 BX
 06A 906 461 G
Seat 059 906 461 B
 059 906 461 BX
 06A 906 461 G
Skoda 059 906 461 B
 059 906 461 BX
 06A 906 461 G
Volkswagen 059 906 461 B
 059 906 461 BX
 06A 906 461 G
 1JD 906 461

Audi 03L 906 461 A
Man 65.27421.0006
Seat 03L 906 461 A
Skoda 03L 906 461 A
Volkswagen 03L 906 461 A

Audi 03L 906 461
Seat 03L 906 461
Skoda 03L 906 461
Volkswagen 03L 906 461

Nissan 22680-00QAB
 22680-1FE0A
 22680-BB50A
Renault 82 00 682 558
 82 00 702 517
Suzuki 13800-80KA0

13800-80KA0-000

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 69001 NEW

 Ref. 69002 NEW

 Ref. 69003 NEW

 Ref. 69004 NEW

 Ref. 69005 NEW

 Ref. 69006 NEW

 Ref. 69007 NEW

 Ref. 69008 NEW

 Ref. 69009 NEW

 Ref. 69010 NEW

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

1  +  2 3  +  4
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Mazda L321-13-215
 WLS1-13-215
 ZL01-13-215
 ZLY1-13-215
Mitsubishi MR-547077
Suzuki 13800-63J00
 13800-84E00
Toyota 22204-07010
 22204-0D020
 22204-21010
Volvo 30713512
 8658471
 9202199

Citroën 96.770.930.80
Opel 3639668
 9677093080
Peugeot 96 770 930 80
Toyota SU001A3668

Nissan 22680 7S000
 22680 7S00B
 22680 AW400

Chevrolet/GM   105020A0
Chevrolet 0836005
 12671616
 13301682
 20895955
GM/Opel 0836005
 12671616
 13301682
 20895955

Citroën 96.749.588.80
Ford 1516668
 8V21-12B579-AA
Ford USA 8V2Z-12B579-A
Land Rover LR019830
Mazda  Y645-13-215
Peugeot 96 749 588 80
Volvo 30757655

GM 93856812
Nissan 16580-00Q0A
 22680-JD50A
Opel 4416861
 93856812
Renault 82 00 280 060
Suzuki 13800-84A50-000
Vauxhall 93856812

Audi 04L 906 461 B
Seat 04L 906 461 B
Skoda 04L 906 461 B
Volkswagen 04L 906 461 B

Mercedes 645 090 00 48
 651 905 05 00
 A 645 090 00 48
 A 651 905 05 00

Citroën 1920 QV
 96.626.356.80
Ds 1920QV
 9662635680
Opel 1920QV
 9662635680
Peugeot 1920.QV
 96 626 356 80
Toyota SU001-A3332
Vauxhall 1920QV
 9662635680

Fiat 71794490
 71794492
 9650010780
Ford 3M5A-12B579-BA
 3M5A-12B579-BB
Mazda Y601-13-215
Mini 13 62 7 794 972
 7 794 972
PSA 16.108.746.80
 1920 GV
 96.500.107.80
Volvo 30622124

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 69011 NEW

 Ref. 69012 NEW

 Ref. 69014 NEW

 Ref. 69015 NEW

 Ref. 69016 NEW

 Ref. 69017 NEW

 Ref. 69018 NEW

 Ref. 69019 NEW

 Ref. 69020 NEW

 Ref. 69021 NEW

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

1  +  2 3  +  4

1  +  2 3  +  4
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Citroën 1920 GG
Ford 1333637
 1348615
 2S6Q-12B579-BA
 2S6Q-12B579-BB
Mazda Y404-13-215
Peugeot 1920.GG
Toyota SU001-00643

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 69032 NEW

---

---

---

Citroën 1920 RA
 96.832.829.80
Ds 1920RA
 9683282980
Fiat 9683282980
Mitsubishi 1525A028
Peugeot 1920.RA
 96 832 829 80

Alfa Romeo 51831050
Fiat 51831050
Lancia 51831050
Suzuki 13800-68L50
 13800-68L50-000
 13800-T68L5-0

Bmw 13 62 7 602 038
 7 602 038
Mini 13 62 7 602 038
 7 602 038

Bmw 13 62 8 506 408
 8 506 408
Toyota 22204-YV010

Audi 03G 906 461 C
Seat 03G 906 461 C
Skoda 03G 906 461 C
Volkswagen 03G 906 461 C

Citroën 1920 KQ
 96.571.274.80
Fiat 9657127480
 9658127480
Ford 1376235
 6C11-12B579-AA
Land Rover MHK501040
Peugeot 1920.KQ
 96 581 274 80
Volvo 30777415

Citroën 1920 7S
 96.294.710.80
Fiat 9629471080
Lancia 9629471080
Peugeot 1920.7S
 96 294 710 80

Citroën 1920 AG
 96.322.152.80
Fiat 1920AG
 9632215280
Lancia 1920AG
 9632215280
Peugeot 1920.AG
 96 322 152 80

Alfa Romeo 55183651
 55350048
Fiat 55183651
 55350048
Lancia 55183651
 55350048
Opel 55350048
 93178243
Saab 55 350 048
 93 178 243
Suzuki 13800-79J50
Vauxhall 55350048
 93178243

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 69022 NEW

 Ref. 69023 NEW

 Ref. 69024 NEW

 Ref. 69025 NEW

 Ref. 69026 NEW

 Ref. 69027 NEW

 Ref. 69029 NEW

 Ref. 69030 NEW

 Ref. 69031 NEW

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---
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Lexus 22204-0C020
 22204-0D030
 22204-0J010
 22204-22010
Toyota 22204-0C020
 22204-0D030
 22204-0J010
 22204-22010

Alfa Romeo 51782035
 71794487
Fiat 51782035
 71794487
Lancia 51782035
 71794487

Dacia 8200280056
Nissan 16580-00QAD
 82002-80056
Renault 82 00 280 056

GM 93450753
Infiniti 22680 7131R
Nissan 22680-00Q0A
 22680-7131R
Opel 93450753
Renault 22 68 071 31R
 82 01 267 959
 H82 01 267 959
Vauxhall 93450753

Toyota 22204-75030

Bmw 13 62 7 597 085
Citroën 1920 RW
 V7.597.085.80
Mini 13 62 7 597 085
Opel 1920RW
Peugeot 1920.RW
 V7 597 08580
Steyr 759 70 85
Vauxhall 1920RW

Nissan 22680-00QAA
 22680-BC400
Renault 82 00 299 956
 82 00 358 901

Nissan 16580-00QAB
Opel 4402733
 9110733
Renault 77 00 109 812
Vauxhall 4402733
 9110733

Bmw 13 62 7 788 743
 13 62 8 509 724
 7 788 743
 8 509 724
Mercedes 000 094 20 48
 A 000 094 20 48

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 69033 NEW

 Ref. 69034 NEW

 Ref. 69035 NEW

 Ref. 69036 NEW

 Ref. 69037 NEW

 Ref. 69038 NEW

 Ref. 69039 NEW

 Ref. 69040 NEW

 Ref. 69041 NEW

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

1  +  2 3  +  4

Audi 074 906 461
Ford 1003751

95VW-12B529-BA
Ford USA 95VW-12B529-BA
Seat 074 906 461
Skoda 074 906 461
Volkswagen 074 906 461

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 69042 NEW

---

---

---



MASS AIR FLOW SENSORS
SENSORES DE FLUJO MASA DE AIRE
CAPTEURS DE MASSE D’AIR

124

Citroën 1920 8Q
 96.283.363.80
Fiat 71724219
 71788043
 9628336380
 9639794880
Peugeot 1920.8Q
 96 283 363 80

Opel 4711610
 95507969
Suzuki 13800-68M00
 13800-69L00
 13800-71L00
Vauxhall 4711610
 95507969

Ferrari 208444
Maserati 208444
Opel 1882019
Porsche 986 606 125 00
 986 606 125 01
 986 606 125 02
Scania 1882019

Alfa/Fiat 51782034
 55183650
 71789484
 71793250
Ford 1542478
 9S51-12B579-AA
Opel 95513367

Toyota 22204-26010

Alfa Romeo 51782034
Fiat 51782034
 55206757
Ford 1542478
 9S51-12B579-AA
Lancia 51782034
Maruti 13800-M55KD0

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 69043 NEW

 Ref. 69044 NEW

 Ref. 69045 NEW

 Ref. 69046 NEW

 Ref. 69047 NEW

 Ref. 69048 NEW

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---
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TECHNICAL INFORMATION
REVOLUTION AND TIMING SENSORS
Revolution, crankshaft or camshaft position sensors are usually located on a gear wheel (phonic wheel), disks consisting of sectorized windows or rings of 
ferromagnetic material. These sensors detect magnetic flux variations which are produced by the alternation between the presence and absence of the teeth of 
the gear wheel, or the cam relief. The reading of the magnetic flux variations are turned into an electrical signal, which goes directly to the control unit and checks, 
depending of the sensor, the following aspects:

- Crankshaft position sensors:
These sensors verify the top dead center position by detecting the position of the drive shaft. The vehicle control unit uses this information to calculate the time of 
injection and the ignition system.

- Camshaft position sensors:
These sensors control the injection sequence and the synchronization of the ignition spark.

- Speed sensors:
These sensors control the engine speed in revolutions and the turning points of the transmission.

All these sensors can be used in fuel and diesel engines.

This type of sensors, also known as timing and revolution sensors, are divided by FAE into 2 groups:

1 - Variable reluctance sensors
2 - Hall effect sensors

1 - Variable reluctance sensors:
The sensor consists of a pickup coil, a magnetic core and a permanent magnet and is mounted in front of a gear wheel. As the teeth of the gear wheel (or other 
target features) pass by the face of the magnet, the amount of magnetic flux passing through the magnet and consequently the coil varies. When the gear tooth 
is close to the sensor, the flux is at a maximum. When the tooth is further away, the flux drops off. The moving target results in a time-varying flux that induces a 
proportional voltage in the coil which varies in function of the speed rotation and the distance to the gap in both frequency and amplitude. These variations cause 
that the signal received as is follow:

METAL FITTING

CONNECTOR OR WIRE

Connection to the car 
connection

OVERMOLDED PLASTIC CASING

Anchored to the car

PERMANENT MAGNET

Polarizes the magnetic core

MAGNETIC CORE

Transmits the 
electromagnetic flux

COIL

Copper wire winding whose 
voltage depends on 

electromagnetic flux
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TECHNICAL INFORMATION
2 - Hall effect sensors:
The sensor consists of a semiconductor sensor combined with an electronic circuit that protects the sensor from possible voltage peaks and a permanent magnet.  
The operating principle is based on the so-called hall effect, the production of a voltage difference (the hall voltage) across an electrical conductor, transverse to an 
electric current in the conductor and a magnetic field perpendicular to the current.
The response we get from the sensor is an U wave which is proportional to the variations detected by the sensor. These variations cause that the signal received 
as is follow:

ASSEMBLING INSTRUCTIONS
Replace the gasket each time the sensor is changed. The gaskets do not perform their sealing function if these are used or worn.

VISUAL ASPECTS AND CAUSES OF FAILURE OF SENSORS
The good condition of the metal body, the connector and wires must be checked and ensured. Also verify if the sensor shows any cracks, dents or impacts that 
might have damaged it. Keep in mind that, as a general rule, visual inspection is not sufficient to ensure the good or bad performance of the part, but it helps to 
make an initial diagnosis.

1 - Cracks or breaks. Tensions provoked by mechanical stress
2 - Deformations and dents. Overheated sensor
3 - No signal. Failure of the wire due to friction or excessive vibration, short circuits, internal failure of the sensor due to mechanical or thermal stress

SIGNS OF FAILURE OF SENSORS
- Not starting of the engine
- Power loss
- Not working of the speed gauge
- Warning light engine check is switched on
- Pulse failures of the injection
- Difficulties to start the engine
- Increase of fuel consumption
- Increase of emission levels

MAINTENANCE
The specific values of the sensors must be checked each maintenance or every 25.000km. Replace the sensor whenever results are diagnosed which are not within 
the specified operating limits.

METAL FITTING

CONNECTOR OR WIRE

Connection to the car connection

OVERMOLDED PLASTIC CASING

Anchored to the car

ELECTRONIC CIRCUIT

Transmits the electrical signal from the hall 
sensor to the terminals protecting against 

possible peak voltages

SEMICONDUCTOR CHIP

Hall sensor
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INFORMACIÓN TÉCNICA
CAPTADORES DE IMPULSOS
Los sensores de revoluciones, de posición de cigüeñal o de árbol de levas generalmente están ubicados sobre una rueda dentada (o rueda fónica), discos con 
ventanas sectorizadas ó anillos de material ferromagnético. Dichos sensores detectan las variaciones de flujo magnético que producen los dientes y valles de la 
rueda fónica o los relieves de la leva, convirtiendo esa lectura en una señal eléctrica, que va directamente a la unidad de control y comprueba, según el sensor, los 
siguientes aspectos:

- Sensores de cigüeñal (crankshaft position sensors): 
Son los encargados de verificar la posición del punto muerto superior. La unidad de control del vehículo utiliza esta información para calcular el tiempo de inyección 
y el sistema de arranque.

- Sensores de árbol de levas (camshaft position sensors):
Controlan la secuencia de inyección y la sincronización de la chispa de encendido.

- Sensores de revoluciones (speed sensors): 
Su misión es controlar velocidad en revoluciones del motor, así como los puntos de cambio de la transmisión.

Estos sensores pueden utilizarse en cualquier tipo de motor ya sea gasolina o diesel. 

Este tipo de sensores, también conocidos como captadores de impulsos, FAE los desglosa en 2 grupos: 

1 - Captadores de impulsos inductivos
2 - Captadores de efecto hall

1- Captadores de impulsos inductivos:
Se componen de una bobina sobre un núcleo metálico y un imán permanente. El sensor está montado frente a una rueda fónica. El flujo magnético que se produce 
entre los dientes y los valles de la rueda, inducen una tensión sinusoidal de salida que es proporcional a la velocidad de las variaciones que detecta el sensor. La 
tensión varía en función de la velocidad de rotación y la distancia a la rueda dentada (gap) tanto en frecuencia como en amplitud. Esas variaciones hacen que la 
señal  que obtengamos sea la siguiente:

CASQUILLO METÁLICO

CONECTOR O CABLE

Conexión con el
cable del vehículo

CUERPO DE PLÁSTICO SOBREINYECTADO

Anclaje en vehículo

IMÁN PERMANENTE

Polariza el núcleo ferromagnético

NUCLEO FERROMAGNÉTICO

Transmite el flujo magnético

BOBINA

Bobinado de cobre cuya tensión varía 
con la variación del flujo magnético
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INFORMACIÓN TÉCNICA
2 - Captadores de efecto hall:
Se componen de un sensor semiconductor, acoplado a un circuito electrónico que protege el sensor de posibles picos de tensión y un imán permanente. 
El principio de funcionamiento se basa en el llamado efecto hall, que consiste en la generación de un voltaje transversal (tensión de hall), al sentido de la corriente 
en un conductor, cuando en el se le aplica perpendicularmente la acción de un campo magnético.
La respuesta que obtenemos del sensor es una señal cuadrada de salida que es proporcional a las variaciones que detecta el sensor. Esas variaciones hacen que 
la señal que obtengamos sea la siguiente:

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Sustituya la junta de estanqueidad cada vez que cambie un sensor. Las juntas no realizan su función de hermeticidad si están usadas o desgastadas.

ASPECTOS VISUALES Y CAUSAS DE FALLO EN LOS SENSORES
Debe verificarse el cuerpo exterior, el conector  y los cables asegurándose de su buen estado. Compruebe también si el captador muestra alguna grieta, abolladura 
o golpe que pudiera haberlo dañado. Hay que tener en cuenta que, como norma general, una inspección visual no es suficiente para poder asegurar el buen o mal 
funcionamiento de la pieza, pero ayuda a realizar un primer diagnostico.

1 - Grietas o roturas. Tensiones provocadas por estrés mecánico
2 - Deformaciones y abolladuras. Sobrecalentamiento del sensor
3 - Sin señal. Rotura del cable por fricción o exceso de vibración, cortocircuitos, roturas internas del sensor por estrés mecánico o térmico

SÍNTOMAS DE FALLO DE LOS SENSORES
- Motor no arranca
- Perdida de potencia
- El velocímetro no funciona
- Encendido del testigo de luz check engine
- Fallos en los pulsos de inyección del motor
- Dificultades en el arranque
- Aumento en el consumo de combustible
- Aumento en los niveles de contaminación

MANTENIMIENTO DE LOS SENSORES
Revisar en cada mantenimiento o cada 25.000km los valores específicos de los sensores. Reemplazar cuando las comprobaciones de funcionamiento no estén 
dentro de los valores limite especificados.

CASQUILLO METÁLICO

CONECTOR O CABLE

Conexión con el cable del vehículo

CUERPO DE PLÁSTICO SOBREINYECTADO

Anclaje en vehículo

CIRCUITO ELECTRÓNICO

Transmite la señal eléctrica del sensor hall 
a los terminales protegiendo contra posibles 

picos de tensión del sensor

CHIP SEMICONDUCTOR

Sensor hall
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INFORMATION TECHNIQUE
CAPTEURS D’IMPULSIONS :
Les capteurs de vitesse, de point mort haut (vilebrequin ou volant moteur) ou de position d’arbre à came sont placés en général sur une roue dentée (ou une roue 
phonique) ou sur des disques avec des fenêtres sectorisées ou des anneaux ferromagnétiques. Ces capteurs détectent les variations de flux magnétique produites 
par les dents de la roue dentée. Les valeurs produites sont converties en signal électrique et sont envoyées à l’unité de contrôle du moteur qui valide suivant le type 
du capteur les aspects suivants:

- Capteur PMH (villebrequin ou volant moteur) :
Sa mission est de vérifier la position du point mort haut (PMH). L’unité de contrôle du moteur utilise l’information remontée par ce capteur pour calculer le moment 
de l’injection de carburant.

- Capteur de position d’arbre de came :  
Ce capteur contrôle la séquence d’injection et la synchronisation de l’étincelle d’allumage.

- Capteur de vitesse de rotation : 
Sa mission est de contrôler la vitesse de rotation du moteur ainsi que les seuils de changement de rapport de la boite de vitesse.

Ces capteurs peut être utilisé dans tout type de moteur essence ou diesel.

Ces différents types de capteurs, aussi connus comme capteurs d’impulsions, FAE les regroupe en 2 catégories : 

1 - Capteurs inductifs (VRS)
2 - Capteurs à effet hall

1- Capteurs inductifs :
Ils se composent d’un bobinage monté sur un noyau métallique et d’un aimant permanent. Le capteur est monté  face à la roue dentée (ou phonique). Le flux mag-
nétique qui se produit entre les dents (ou les vallées) de la roue, induit une tension sinusoïdale de sortie qui est proportionnelle à la variation de vitesse 
détectée par le capteur. Donc la tension varie en fonction de la vitesse de rotation du moteur et de la distance du capteur à la roue dentée aussi bien en fréquence 
qu’en amplitude. Ces variations induisent le type de signal suivant:

UN INSERT MÉTALLIQUE

CONNECTEUR OU CÂBLE

Connexion avec le câble du véhicule

CORPS DE PLASTIQUE SURMOULE

Fixation au véhicule

AIMANT PERMANENT

Polarise le noyau ferromagnétique

UN NOYAU FERROMAGNÉTIQUE

Transmet le flux magnétique

BOBINE

Bobinage en cuivre dont la tension varie 
avec la variation du flux magnétique



TECHNICAL INFORMATION
INFORMACIÓN TÉCNICA
INFORMATION TECHNIQUE

131
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2- Capteurs à effet hall :
Ils se composent d’une cellule semi-conductrice couplée à un circuit électronique (qui protège le capteur d’éventuels pics de tension) et d’un aimant permanent.  Le 
principe de fonctionnement est basé sur l’effet dénommé Hall, cèst à dire, un courant électrique traversant un conducteur baignant dans un champ 
magnétique engendre une tension perpendiculaire à ceux-ci.
La réponse que nous obtenons du capteur est un signal carré de sortie qui est proportionnel aux variations que le capteur détecte. Ces variations induisent un signal 
du type suivant :

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
Remplacer le joint d’étanchéité à chaque changement du capteur. En effet des joints usés ou dégradés n’assurent plus leur fonction d’étanchéité.

ASPECTS VISUELS  ET CAUSES DE DEFAILLANCE DES CAPTEURS
Vérifier le corps extérieur, le connecteur et les câbles en s’assurant de leur bon état. Vérifier également que le capteur ne présente aucune crevasse ou défaut 
apparent. A savoir toutefois qu’une inspection visuelle n’est pas suffisante pour s’assurer du bon ou mauvais fonctionnement de la pièce mais permet de réaliser 
un premier diagnostic.

1 - Fissure ou coupure : Tensions provoquées par un stress mécanique
2 - Déformations et bosselures : Surchauffe du capteur
3 - Pas de signal : Rupture du câble par friction ou excès de vibration, courts-circuits, ruptures internes du capteur par un stress mécanique ou thermique

SYMPTÔMES DE DEFAILLANCE DES CAPTEURS
- Le moteur ne démarre pas
- Une perte de puissance
- Le compteur de vitesse ne fonctionne pas
- Déclenchement du témoin lumineux check engine
- Des trous à l’accélération
- Difficultés au démarrage du véhicule
- Augmentation de la consommation de carburant
- Augmentation du niveau de pollution

MAINTENANCE DES CAPTEURS
Contrôler à chaque révision ou tous les 25.000km les valeurs spécifiques des capteurs. Remplacer quand les données de fonctionnement ne sont pas conformes 
les valeurs spécifiées.

INSERT MÉTALLIQUE

CONNECTEUR OU CABLE

Connexion avec le câble du véhicule

CORPS DE PLASTIQUE SURMOULE

Fixation au véhicule

CIRCUIT ÉLECTRONIQUE

Il transmet le signal électrique du capteur 
hall à l’unité de contrôle du moteur via 

les terminaux en le protégeant contre des 
éventuels pics de tension

CHIP SEMI-CONDUCTEUR

Capteur hall
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Vehicles models for general information only. Not to be used as a detailed applications guide. Refer to vehicle applications to trace the pressure sensor 
of a specifi c model. The parts shown in this catalogue, are subject to modifi cation in design or material without notice. Manufacturer’s names and 
original numbers are only quoted for ease of search and reference purposes.
Los modelos de vehículos se dan como información general. No se deben utilizar como guía detallada de aplicaciones. Para identifi car un sensor de presión de 
un modelo específi co, consultar aplicaciones por vehículos. Las piezas contenidas en este catálogo, pueden estar sujetas a modifi caciones dimensionales o de 
material, sin previo aviso. Los nombres y referencias de los fabricantes sirven únicamente para ayudar a encontrar más rápidamente nuestros productos.
Les modèles de vehicles sont présentés à titre d’information générale uniquement. Le document ne constitue pas un guide pratique et ne doit pas être utilisé comme tel.
Pour trouver un modele spécifi que d’un capteur de pression consulter les applications par vehicules. Les pièces contenues dans ce catalogue, peuvent être modifi ées en matériel ou 
exécution sans préavis. Ainsi les noms et références des fabricants sont mentionnés dans l’unique but de faciliter la recherche de nos produits. 

Symbols / Símbolos / Symboles

Lenghts / Longitudes / Longeurs

Lenght of cable in mm
Longitud del cable en mm
Longeur du cable en mm

Hall effect resistance
Resistencia efecto hall
Resistance effet hall

Lenght of sensor in mm
Longitud del sensor en mm
Longeur du capteur en mm

Type of connection
Tipo de conexión
Type de connexion

Crankshaft and camshaft position sensors (CKP & CMP)
Sensores de posición del cigüeñal y árbol de levas (CKP & CMP)
Capteurs du positions du vilebrequin et de l’abre à cammes (CKP & CMP)

Speed sensor
Sensor velocidad
Capteur de vitesse de rotation

Resistance between the terminals
Resistencia entre los terminales
Resistance entre les connexions

Cross references
Cruce de referencias
Tableau des equivalences

Lenght
Longitud
Longeur

Lenght
Longitud
Longeur

Connection
Conexión
Connexion

Resistance
Resistencia
Resistance

Suitable / Reemplaza / Remplace:

 Ref. FAE

Illu
str

ate
d p

art

Pa
rte

 ilu
str

ad
a

Pa
rtie

 illu
str

ée

ohm L L1

Hall
effect

Renault 77 00 414 694
 77 00 418 919
 77 00 840 042

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 76001

For further applications and/or another products see our interactive catalogue in www.fae.es
Para más aplicaciones y/o otros productos consulte nuestro catálogo interactivo en www.fae.es
Pour déterminer les autres applications et/ou d’autres produits consultez notre catalogue interactive à www.fae.es

The FAE references that are highlighted in green are those whose applications are most respectful to the environment, vehicles that run on 
compressed natural gas (CNG), liquefied petroleum gas (LPG), ethanol or electricity, as they do not contribute to an increase in pollution.
Destacamos con la señal verde todas aquellas referencias FAE que tienen las aplicaciones más respetuosas con el medioambiente, vehículos que funcionan 
con gas natural comprimido (GNC), gas licuado del petróleo (GLP), etanol o eléctricos, ya que ayudan a no aumentar la contaminación.
Avec le signal vert, nous mettons en avant toutes ces références FAE qui disposent des applications les plus respectueuses de l’environnement, les véhicules fonctionnant au gaz 
naturel comprimé (GNC), au gaz de pétrole liquéfié (GPL), à l’éthanol ou les véhicules électriques, puisqu’ils évitent l’augmentation de la pollution.

Ref. FAE

Length in mm. of cable & of sensor measured as shown:
Longitud en mm. del cable y del sensor medido de la forma ilustrada: 
Longueur en mm. du cable et du capteur mesuré comme suit :

L

L1

LL1



SPEED SENSOR
SENSOR VELOCIDAD
CAPTEUR DE VITESSE DE ROTATION
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Renault 77 00 414 694
 77 00 418 919
 77 00 840 042

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 76001

Dacia 6001548870
 8200547283
Renault 60 01 548 870
 82 00 547 283 L

---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 76006

Audi 1H0 919 149 C
Seat 1H0 919 149 C
Skoda 1H0 919 149 C
Volkswagen 1H0 919 149 C L

---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 76007 NEW

Audi 1H0 919 149 A
Seat 1H0 919 149 A
Skoda 1H0 919 149 A
Volkswagen 1H0 919 149 A L

---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 76008 NEW

Citroën 6160.70
 96 231 119 80
 96 350 572 80
Fiat 9635080680
Lancia 9635080680
Peugeot 6160 70
 96 231 119 80
 96 350 572 80

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 76009 NEW

Hyundai 45955-22740
 45955-22741
Kia 45955 22740
 45955 22741 L

551

L1
26,7

ohm
620

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 76011 NEW

Volvo 1077500
 3171490
 3962959
Volvo Tr. 1077500
 3171490
 3962959

L
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 76801

18x1,5



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS
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Alfa Romeo 5944390
 60512971
 60572239
 7604582
Citroën 1920 FA
Fiat 5944390
 7604582
Lancia 7604582
Peugeot 1920.FA

L
450

L1
30

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79001

Alfa Romeo 4460206
 60523246
 60800100
Fiat 4460206
 7547714
Ford 1639282

V86H-F12A545-AA
Innocenti 4460206
Iveco 4460206
Lancia 4460206
Renault 50 00 288 407
Renault Tr. 50 00 288 407

L
460

L1
20,7

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79002

Fiat 46445731
 7589729
 7735697

L
450

L1
20,7

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79003

Volvo 1389399
 1389399-5
 271949
 3547847
 3547847-8

L
530

L1
24

ohm
170

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79004

Fiat 46774532
 46802751
 55187333
 55189517
 55189518
 7777960
 7787256
 7798691
Lancia 46774532
 46802751
 55189517
 7787256

L
615

L1
34,5

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79005

Fiat 46442091
 46479975
 55189515
Lancia 46479975 L

720

L1
34,5

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79006

Citroën 1920 EW
Fiat 46538536
 55189519
Peugeot 1920.EW L

510

L1
34,5

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79007

Fiat 9944264
Ford 1006990
 1094772
 95VW-7F293-AA
 95VW-7F293-AB
Vag 095 927 321
 095 927 321 A
 095 927 321 C

L
---

L1
30,5

ohm
800

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79008

Audi 095 927 321 B
Seat 095 927 321 B
Skoda 095 927 321 B
Volkswagen 095 927 321 B L

---

L1
30,5

ohm
850

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79009

Audi 050 906 433
Volkswagen 050 906 433

L
580

L1
24

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79010



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS
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Citroën 1920 CP
Fiat 500343018
Iveco 0000500343018
 500343018
Peugeot 1920.CP
Renault Tr. 50 01 848 541

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79011

L
600

L1
24

ohm
900

Fiat 7679221
 7694335
Lancia 7679221
Seat SE-028947500 A L

450

L1
20,7

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79012

Alfa Romeo 60808895
Fiat 7656271

L
320

L1
30

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79014

Alfa Romeo 60806494
 7547235
 7741311
Fiat 60806494
 7547235
 7741311
Lancia 7547235

L
470

L1
30

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79016

Nissan 23731-3S500

L
---

L1
34

ohm
560

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79013 NEW

Daihatsu 1W7Z 6B288 AB
Ford 1F2Z 6B288 AA
 1W7E 6B288 AA
 1W7Z 6B288 AA
 F1AZ 6B288 A
 XC3Z 6B288 AA
 XR9E 6B288 AA
Jaguar XR822550
 XR83303
 XR849456

L
---

L1
37,4

ohm
385

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79017 NEW

Fiat 7564592
Innocenti 7564592
Lancia 7564592

L
460

L1
13,5

ohm
800

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79018

Volvo 30816491
 30816491-2

L
850

L1
21

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79019

Volvo 3436119
 3436119-6

L
250

L1
21

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79020

Renault 77 00 739 793
 77 00 747 548
 77 00 855 719

L
290

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79021



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS
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Renault 77 00 747 549
 77 00 850 589

L
280

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79022

Renault 77 00 742 634
 77 00 742 635

L
540

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79023

Renault 77 00 728 637
 77 00 728 638
 77 00 739 794

L
520

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79024

Jeep 7700722143
 7700739789
 7701349559
Renault 77 00 722 143
 77 00 739 789
 77 01 349 559

L
840

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79025

Renault 77 00 720 341
 77 00 725 811
 77 00 728 639
 77 00 732 300
 77 00 739 792
Volvo 3209826-1

L
950

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79026

Nissan 01436-00QAC
 23750-00Q0E
 23750-00QAG
Renault 77 00 108 073
 77 00 108 081
 82 00 468 647
 82 00 647 556

L
---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79027

Dacia 7700101970
 8200468645
GM 09110560
 4402560
 9110560
Nissan 01436-00QAB
 23750-00QAH
Renault 77 00 101 970
 77 00 103 069 A
 82 00 468 645

L
---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79028

Dacia 6001548175
 8200436025
 8200643171
Nissan 23798-00Q0A
 23798-00Q0B
 23798-00QAC
Renault 60 01 548 175
 77 00 101 969
 82 00 396 919
 82 00 436 025
 82 00 643 171

L
---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79029

Nissan 23750-00Q0K
 23750-00QAE
Renault 77 00 101 971
 77 00 273 19A
 82 00 468 646
 82 00 647 388

L
---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79030

Dacia 8200439315
Nissan 23731-BN70B
 23750-00Q0M
 23750-00QAD
Renault 77 00 109 055
 82 01 040 861
Suzuki 35442-84CT1-000
 35442-86CA0-000
 35442-86CA1-000

L
---

L1
24

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79031



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS
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Renault 77 00 100 650

L
430

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79032

Fiat 1920C3
 1920W9
 9606816880
 9622209880
PSA 1920 C3
 1920 W9
 91.541.075
 96.037.097
 96.068.168
Renault 96 22 209 880

L
340

L1
24

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79033

Citroën 1920 4A
 1920 J5
 1920 Z3
 96.085.170
 96.085.170.80
 96.222.624.80
Peugeot 1920.4A
 1920.J5
 1920.Z3

L
340

L1
24

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79034

Bmw 1 727 554
 12 14 1 727 554

L
630

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79036

Alfa Romeo 195321101900
Alfa/Fiat 46472687
 60513208
 60595754
 60810692
C. IH/Iveco 5162472
Fiat/Iveco 99455422
Iveco 8024223
Khd 4199334
Zmz 3433843

L
650

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79037

Bmw 1 726 066
 12 14 1 726 065
 12 14 1 726 066

L
735

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79038

Bmw 12 14 1 715 030
 12 14 1 720 854
 12 14 1 720 858

L
735

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79039

Bmw/Mini 13 62 7 566 052
 13 62 7 570 191
 13 62 7 588 095
PSA 1920 LS
 V7.550.798.80
 V7.566.052.80
 V7.570.191.80
 V7.588.095.80

L
---

L1
20

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79040

GM 6238080
 90520855
Opel 6238080

L
820

L1
24

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79041

GM 12569372
 12588097
Isuzu 8-12588-097-0

L
---

L1
101,8

ohm
1560

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79042 NEW



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS

138

Chevr./GM 90451441
GM 90493864
 92062490
 93232413
Opel 1238358
 2005114
 6238313
 6238376
 6238414
 90451441
Scania 4227203
 55571823

L
1027

L1
24

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79044

Chevrolet 10456515
 96418382
Daewoo 10456515
 96418382
GM 10456515
 96418382
Isuzu 8-10456-515-0
Opel 4808137
 6238118

L
1000

L1
24

ohm
580

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79045

Honda 78420-P5T-G00
Land Rover NSC100110L
Mg NSC100110
Rover NSC 100110
 NSC 100110 L

L
190

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79046

Hyundai 39180-22600
 39180-26900
Kia 39180 22600
 39180 26900 L

210

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79047

Audi 06A 906 433 B
 06A 906 433 G
 06A 906 433 L
 06A 906 433 N
Seat 06A 906 433 G
 06A 906 433 L
Skoda 06A 906 433 G
 06A 906 433 L
Volkswagen 06A 906 433 B
 06A 906 433 G
 06A 906 433 L
 06A 906 433 N

L
215

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79048

Hyundai 39180-22040
 39180-22050
 39180-22060
 39180-22090
 39180-23000

L
220

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79049

Audi 06A 906 433 K
Seat 06A 906 433 K
Skoda 06A 906 433 K
Volkswagen 06A 906 433 K L

255

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79050

Citroën 5918 80
 91.541.027
 91.541.027.80
 91.548.738
Hyundai 39180-22001
Karmann 410091
Kia 0K01C 18921
 0K04G 18891
 0K934 18891
Peugeot 5918.80
 91 541 027 80

L
330

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79051

Ford 1021187
 95VW-6C315-BA
Volkswagen 021 906 433 A
 021 906 433 C L

390

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79052

Fiat 7766252
Hyundai 39650-42110
Iveco 7766252
Kia 0K08A 18891
 0K9A0 18891
 0K9AA 18891
Lancia 7766252

L
390

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79053



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS
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Chery A1136-11021
Citroën 1920 Y9
Fiat 46411427
Innocenti 46411427
Lancia 46411427
Peugeot 1920.Y9

L
430

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79054

Audi 021 906 433 E
 078 906 433 B
Volkswagen 021 906 433 E
 078 906 433 B L

450

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79055

Audi 06A 906 433 C
Karmann 313754
Rolls-Royce PF 100607 PA
Seat 06A 906 433 C
Skoda 06A 906 433 C
Volkswagen 06A 906 433 C

L
570

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79056

Fiat 7756924
 7799032
Iveco 77990320
Lancia 7799032
 77990320

L
650

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79057

Case IH 82030048
Fiat 7756925
 7799033
Ford 82030048
Hyundai 39650-42140
Iveco 7799033
Lancia 7799033

L
750

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79058

Audi 071 957 147
 078 906 433 A
Seat 071 957 147
 078 906 433 A
Skoda 071 957 147
 078 906 433 A
Volkswagen 071 957 147
 078 906 433 A

L
750

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79059

Alfa/Fiat 46446873
 46481639
 46806128
 60816553
Chevrolet 93342146
Fiat 46437264
 468061280
GM 97323554
Isuzu 8-97323-554-0
Opel 851366
Volkswagen 2R0 906 433 D

L
475

L1
37,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79060

Audi 01M 927 321
Seat 01M 927 321
Skoda 01M 927 321
Volkswagen 01M 927 321 L

360

L1
30

ohm
790

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79061

Audi 01M 927 321 B
Seat 01M 927 321 B
Skoda 01M 927 321 B
Volkswagen 01M 927 321 B L

355

L1
30,5

ohm
800

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79062

Ford 6M21-6C315-AA
 6M21-6C315-BA
 6M21-6C315-CA
 XM21-6C315-AA
 XM21-6C315-AB
Vag 038 907 319 D
 038 957 147 D
 038 957 147 F

L
530

L1
46

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79063



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS

140

Audi 038 907 319 E
Skoda 038 907 319 E
Volkswagen 038 907 319 E

L
1000

L1
46

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79064

Audi 028 907 319 B
Ford 1051046
 95VW-6C315-CA
Seat 028 907 319 B
Volkswagen 028 907 319 B

L
521,5

L1
46

ohm
1400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79065

Audi 038 907 319
Seat 038 907 319
Skoda 038 907 319
Volkswagen 038 907 319 L

521,5

L1
46

ohm
1400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79066

Audi 038 907 319 A
 038 907 319 F
Seat 038 907 319 A
 038 907 319 F
Skoda 038 907 319 A
 038 907 319 F
Volkswagen 038 907 319 A
 038 907 319 F

L
535

L1
46

ohm
1200

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79067

GM 97226992
Honda 37841-PLZ-D00
Isuzu 8-97226-992-0
 8-97226-992-1
 8-97376-977-1
 8-97378-846-0
Mwm 9 4070 06 7 0094
Opel 6235607
 97226992
Vauxhall 97226992

L
235

L1
36,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79068

GM 90520856
Opel 6238459

L
350

L1
34,5

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79069

GM 90357491
 90451442
Holden 90451442
Opel 1238983
 6238325

L
660

L1
34,5

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79070

GM 09118150
Opel 6238101

L
300

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79071

Fiat 46432909
 60601207
Lancia 46432909

L
400

L1
34,5

ohm
600

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79072

Fiat 7766251
 77662510
Iveco 7766251
 77662510
Lancia 7766251

L
420

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79073



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS
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Chevrolet 90540188
GM 90540188
Opel 6238395
 90540188
Saab 47 72 232
 90 464 741
 90 540 188
 95 44 560
Vauxhall 90540188

L
450

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79074

GM 90520854
Opel 6238098

L
580

L1
34,5

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79075

Alfa Romeo 46411135

L
640

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79076

Alfa Romeo 46469866
 60814589
Fiat 46469866
 46470477
 60814589
Lancia 46469866
 60814589

L
710

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79077

GM 90337650
 90483739
Holden 90337650
 90483739
Opel 1238782
 6238393

L
885

L1
34,5

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79078

Land Rover ADU7340L
Rover ADU 7340
 ERR 3006

L
250

L1
31

ohm
1400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79079

Rover ADU 7343

L
250

L1
25

ohm
1400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79080

Rover NSC 10003
 WSC 10003

L
250

L1
21

ohm
1400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79081

Ford 1F2Z-6C315-AA
 4F2Z-6C315-BA
 F4SZ-6C315-A

L
---

L1
36,3

ohm
800

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79082 NEW

Ford 1037605
 1828345-C91
 3C3Z-6C315-AA
 978F-12K073-BA
 DU-79
 DY-985
 F8CZ-6B288-AA
 F8CZ-9B288-A
 F8ZZ-6B288-AA

L
---

L1
30,3

ohm
420

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79083 NEW



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS

142

Renault 74 33 547 699
Volvo 3507941
 3507941-7
 3547699
 3547699-3

L
310

L1
32,3

ohm
300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79084

Audi 001 927 321 A
Seat 001 927 321 A
Skoda 001 927 321 A
Volkswagen 001 927 321 A L

230

L1
37

ohm
600

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79085

Audi 001 927 321
Seat 001 927 321
Skoda 001 927 321
Volkswagen 001 927 321 L

260

L1
37

ohm
600

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79086

Ford 1S7P-7M101-KA
 1S7Z-7M101-KA
 F3RP-7H062-AA
 F7RP-7M101-AA
 F7RP-7M101-AB
 F7RP-7M101-KB
 F7RZ-7M101-KA
 XS4Z-7M101-KA
 XS7P-7M101-AA
 XS7P-7M101-AB
 XS7P-7M101-KT
 XS7Z-7M101-KA

L
---

L1
29

ohm
680

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79087

Ford 1119942
 1S7F-12K073-AD
Mazda LF01-18-230
Volvo 30658182 L

---

L1
33,5

ohm
450

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79088

Ford 6602999
 6859706
 7033372

928F-12K073-A1C
 928F-12K073-A1D
 928F-12K073-A1E
Mazda YF09-18-230

L
---

L1
34

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79089

Nissan 23731-AA010
 23731-AD100
 23731-AD200

L
---

L1
34

ohm
600

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79090

Fiat 46479456
Lancia 46479456

L
---

L1
34,5

ohm
600

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79091

Ford 1L2E-6B288-AA
 1L2Z-6B288-AA
 5L2E-6B288-AA
 5L2Z-6B288-A
 95BF-12K073-AA
 95BF-12K073-AB
 F57Z-12K073-AB
Land Rover 4091961
 LR000442
Mazda 1E03-18-194
 1E03-18-194 A

L
---

L1
33,5

ohm
450

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79092

Case IH 504096645
Chrysler 05066833 AB
Fiat/Iveco 504096645
GM/Opel 9118368
 93179850
Iveco 5010412449
Khd 4213840
Neoplan 51271207038
N.Holland 504096645
Opel 55354601
Piaggio 639366
Renault 50 10 412 449
 74 20 513 343
Volvo 20513343

L
---

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79093
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CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS
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Ford 6602998
 6740816
 6859705
 928F-6C315-A1E
 928F-6C315-A1F
 948F-6C315-AA
 DY913
 F5RZ-6C315-AA
Mazda 1E00-18-221
 YF09-18-221

L
---

L1
37,5

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79094

Ford 6164900
 6502253
 6859702
 89BF-6C315-AA
 89BF-6C315-AB
 89BF-6C315-AC

L
---

L1
40

ohm
290

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79095

Alfa Romeo 7721274
Fiat 7721274
GM 9160445
Lancia 7721274
Opel 4500145
Renault 77 00 306 256

L
300

L1
40

ohm
750

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79096

Fiat 0000007788905
 7788905
Iveco 7788905
Lancia 7788905 L

540

L1
40

ohm
930

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79097

Vag 034 905 381
 034 905 381 A
 035 905 381 B
 077 905 381
 078 905 375
 078 905 381
 078 905 381 A

L
680

L1
41

ohm
1000

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79098

Daewoo 0021539528
Mercedes 002 153 95 28
 A 002 153 95 28
Ssangyong 0021539528 L

---

L1
24

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79099

Citroën 1920 5V
 96.266.356.80
Peugeot 1920.5V

L
---

L1
31

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79100

Citroën 1920 5T
 96.254.238.80
Peugeot 1920.5T

L
---

L1
38,5

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79101

Citroën 1920 L1
 96.131.733
 96.131.733.80
Peugeot 1920.L1 L

---

L1
28

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79102

Seat 037 906 433 A
 037 906 433 B
 037 906 433 C
Volkswagen 037 906 433 A
 037 906 433 B
 037 906 433 C

L
585

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79103
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Citroën 1920 6T
 96.296.843
Fiat 9629684380
Lancia 9629684380
Peugeot 1920.6T

L
---

L1
29

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79104

Alfa Romeo 60811201
 7777344
Fiat 46522739
 60811201
 7777344
Lancia 46522739
 7777344

L
420

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79105

Alfa Romeo 464810640
 46481640
Fiat 46432103
 46481640
 60814770
GM 93179513
Lancia 46481640
 60814770
Opel 6235667
 93179513
Saab 93 179 513
Suzuki 33220-79JU0-000
Vauxhall 93179513

L
770

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79106

Alfa Romeo 46469912
Fiat 46469912
 464699212
Lancia 46469912 L

725

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79107

Fiat 46520138
Lancia 46520138

L
500

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79108

Fiat 46440840
 46454057
 46462120
 46481306
 7760493
Lancia 46454057
 46481306

L
430

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79109

Audi 06A 905 161 B
 06A 905 161 C
Seat 06A 905 161 B
 06A 905 161 C
Skoda 06A 905 161 B
 06A 905 161 C
Volkswagen 06A 905 161 B
 06A 905 161 C

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79112

GM 90506103
 9174621
Holden 90506103
Opel 1238228
 6238377

L
840

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79113

Citroën 1920 9C
 96.357.329
 96.357.329.80
Fiat 9635732980
Lancia 9635732980
Peugeot 1920.9C
 96 357 329 80

L
---

L1
24

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79114

Ford 1W1Z-6C315-AB
 1W7E-6C315-AA
 1W7Z-6C315-AA
 1W7Z-6C315-AB
 F1AE-6C315-A
 F1AE-6C315-CB
 F1AZ-6C315-A

L
---

L1
56,4

ohm
360

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79110 NEW
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CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS
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Audi 045 907 319
 045 907 319 A
 045 907 319 C
 045 957 147
 045 957 147 C
Seat 045 907 319
 045 907 319 A
 045 907 319 C
Skoda 045 907 319 C
Volkswagen 045 907 319 A
 045 957 147
 045 957 147 C

L
610

L1
46

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79115

Citroën 1920 7N
 96.324.005
 96.324.005.80
Fiat 9632400580
Lancia 9632400580
Peugeot 1920.7N
 96 324 005 80
Suzuki 35466-86CA0-000

L
---

L1
24

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79116

Citroën 1920 EN
 1920 FP
 96.406.277
 96.406.277.80
 96.468.233
 96.468.233.80
Fiat 9640627780
 9646823380
Lancia 9640627780
Peugeot 1920.EN
 1920.FP
Suzuki 33220-67G01-000

33220-67G02-000

L
---

L1
24

ohm
470

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79117

Citroën 1920 AW
 96.374.659
 96.374.659.80
 96.399.998
 96.399.998.80
Fiat 9637465980
Peugeot 1920.AW
 96 374 659 80
 96 374 659 801

L
---

L1
38

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79118

Citroën 1920 AV
 96.374.660.80
 96.399.999.80
Peugeot 1920.AV L

---

L1
32,5

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79119

Citroën 1920 8S
 96.328.897
 96.328.897.80
Peugeot 1920.8S
Renault 96 32 889 780

L
---

L1
24

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79120

GM 10456585
Opel 1238937

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79121

L
319

L1
26

Hall
effect

Volvo 1270603

L
970

L1
32,3

ohm
300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79122

Volvo 30613400

L
280

L1
28

ohm
430

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79123

Alfa Romeo 9949501
Fiat 9949501
Lancia 9949501
Volvo 30865935 L

250

L1
28

ohm
430

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79124



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS
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Volvo 9168039

L
180

L1
28

ohm
430

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79125

Volvo 3515266

L
450

L1
28

ohm
430

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79126

Kia 0K2N1 18891

L
230

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79127

Fiat 71739726
GM 10456604
Opel 1238938

L
---

L1
39

ohm
2300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79128

Vag 036 907 601
 036 907 601 A
 036 907 601 B
 036 907 601 C
 036 907 601 D
 036 907 601 E

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79129

Skoda 047 906 433
Volkswagen 047 906 433

L
---

L1
15,3

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79130

Seat 038 957 147
 038 957 147 C
Skoda 038 957 147
 038 957 147 C
Volkswagen 038 957 147
 038 957 147 C

L
535

L1
46

ohm
1400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79131

Seat 038 957 147 B
 038 957 147 E
Skoda 038 957 147 B
 038 957 147 E
Volkswagen 038 957 147 B
 038 957 147 E

L
555

L1
46

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79132

Ford 1111037
 YS6A-12K073-AB
Mazda C201-18-230
Volvo 30711663 L

---

L1
33,5

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79133

Ford 1110834
 YS6A-6C315-AB
Mazda C201-18-221
Volvo 30711660 L

---

L1
37,5

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79134



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS
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Citroën 1920 7P
 96.334.757.80
Peugeot 1920.7P

L
---

L1
24

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79135

Ford 3043996
 4617388
 4900624
 5S4P-7M101-AA
 8S4P-7M101-AA
 XS4P-7M101-AB
GM 10456578

L
---

L1
27

ohm
350

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79136

GM 90412795
Holden 90412795
Opel 6238000

L
590

L1
14,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79137

GM 90536064
Opel 1238425
Saab 90 526 064
 90 536 064 L

272

L1
25,2

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79138

GM 97180388
Mitsubishi J5T23381
Opel 6238153
 97180388 L

---

L1
26,7

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79139

Mitsubishi MN-902313
Smart 0003228V002
 0003228V002000000
 0015145V001
 0015145V001000000

L
---

L1
34

ohm
750

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79140

Bentley 030 907 601 D
 030 907 601 E
Porsche 955 606 106 10
Seat 030 907 901 D
Vag 030 907 601
 030 907 601 C
 030 907 601 D
 030 907 601 E
 03D 907 601
 090 307 601 E

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79142

Ford 6502252
 6859701
 88WF-6C315-AC
 88WF-6C315-AD L

---

L1
52

ohm
290

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79143

Mitsubishi MD-321888
Renault 77 00 859 831

L
180

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79144

Renault 77 00 739 787
 77 00 739 791

L
775

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79145
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CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS
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Renault 60 25 003 234
 77 00 739 591
 77 00 850 591
Volvo 3204141-0 L

1410

L1
24

ohm
240

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79146

Citroën 1920 EJ
 96.374.991.80
 96.605.820.80
Ford 1148056
 2S6Q-12K073-AA
Mazda Y401-18-230
Peugeot 1920 EJ
 1920.EJ
Toyota SU001-00641

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79147

Citroën 1920 EH
 96.372.208
 96.372.208.80
 96.374.669
 96.374.669.80
Ford 1148073
 2S6Q-9E731-AA
Land Rover LR000681
Mazda Y401-18-221
Mini 13 62 7 805 004
Peugeot 1920 EH
 1920.EH
Toyota SU001-00640
Volvo 30711104

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79148

Citroën 1920 AE
 96.346.055
 96.346.055.80
 96.346.059.80
Fiat 9634605580
Lancia 9634605580
Peugeot 1920.AE
Renault 96 34 605 580

L
---

L1
19,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79149

Citroën 1920 8W
 96.291.398.80
 96.305.956.80
Fiat 9629139880
Lancia 9629139880
Peugeot 1920.8W

L
---

L1
30

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79150

Ford 3M5Q-12K07-3CA
 6G9Q-12K07-3AC

9M5Q-12K073-AB
Jaguar C2S 46526
Land Rover LR016847
Mazda Y602-18-230
Mini 13 62 7 805 005
Mitsubishi MN-982363
PSA 1920 7V
 1920 QN
Suzuki 33220-69K20-000
Toyota SU001-A0690
Volvo 30725885
 31342337

L
---

L1
29

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79151

Citroën 5918 91
 5918 93
 96.140.045.00
 96.168.062
 96.168.062.80
Peugeot 5918.91
 5918.93

L
375

L1
39

ohm
110

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79152

Citroën 5918 94
 96.168.063
 96.168.063.80
Fiat 9616806380
Peugeot 5918.94
 96 168 063 80

L
615

L1
39

ohm
110

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79153

Citroën 1920 E2
 96.067.317
 96.067.317.80
Peugeot 1920.E2
 1920.F5

L
230

L1
24

ohm
370

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79154

Citroën 1920 ES
 96.435.790.80
Fiat 9643579080
Peugeot 1920.ES L

---

L1
20

Hall 
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79155
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Citroën 5918 75
 91.537.677.80
Peugeot 5918.75

L
820

L1
39

ohm
710

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79156

Citroën 5918 92
 96.140.044.80
Peugeot 5918.92

L
600

L1
39

ohm
70

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79158

GM 9201843
GM/Opel 93161272
 93198452
Mitsubishi MW-31251169
Nissan 23760-00QAC
 23796-AW300
 25565-00Q0B
Opel 4413789
 4435050
 4506177
Renault 77 00 103 486
 82 00 789 528
Suzuki 33220-67J12-000
Volvo 30883794

L
---

L1
28

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79159

GM 97174899
Mini 13 62 7 799 452
Nissan 23731-8H800
Opel 6235614
Renault 77 01 052 664
Saab 59 51 819
Toyota 19311-78060
 90919-05053
 90919-05063

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79160

L
---

L1
36,5

ohm
2150

Ford 1119150
 1129988
 1S7F-6C315-AD
 1S7F-6D315-AA
Mazda LF01-18-221
Volvo 30658179

L
---

L1
10

ohm
450

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79161

Ford 1131913
 1135856
 1323872
 1385381
 1385382
 1M5A-6C315-AB
 1M5A-6C315-AC
 1M5A-6C315-AD
 1M5A-6C315-AE
 1M5A-6C315-BA

L
---

L1
38

ohm
450

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79162

Renault 77 00 300 992

L
---

L1
24

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79163

Ford 3M21-6B288-AA
 XM21-6B288-AA
Vag 038 957 147 A
 038 957 147 G
 045 957 147 A
 045 957 147 B

L
445

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79164

GM 24445139
 90458252
Opel 1238915
 6238187 L

---

L1
---

ohm
---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79166

GM 9012039
 93171450
Opel 9012039

L
---

L1
---

ohm
---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79167
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GM 90520850
Opel 6238079

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79168

Buick 90 506 101
Chevrolet 90506101
 93176039
GM 1238749
 90506101
 93176039
Holden 90506101
Opel 1238749
 6238939
 90506101
 93176039
Vauxhall 90506101
 93176039

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79169

Alfa Romeo 46798345
Fiat 46798345
GM 6235666
 93179391
Jeep 46798345
Lancia 46798345
Opel 6235666
Saab 93 179 391

L
---

L1
36,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79170

Chrys./Fiat 55216241
Fiat 46798365
Ford 9S51-12K073-BA
 9S51-9C044-CA
 AS51-12K073-AA
GM 55201874
 93178046
 93190703
Opel 4700042
 95508510
PSA 1920 SR
 1920 TS
Suzuki 33220-85E01

33220-86J10-000

L
---

L1
27,6

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79171

Alfa/Fiat 46798364
 55201876
 55216243
GM 93179392
 93190702
Opel 1235268
 1247060
 6235665
Saab 93 17 9392
 93 190 702

L
---

L1
27,6

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79172

Ford 9S51-9E731-AA
Opel 1247679
 4708543
 6235645
GM/Opel 12855457
 73502752
 93178045
 93193372
PSA 1920 SQ
Suzuki 33220-63P00-000
 33220-85E11

33220-85E11-000
 33220-86J00

33220-M86J00-000

L
---

L1
36,3

ohm
780

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79173

Vag 032 906 433
 032 906 433 A
 03C 906 433 A
 03C 906 433 B
 03C 906 433 E

L
---

L1
13,3

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79174

Audi 06C 905 163 B
Seat 06C 905 163 B
Volkswagen 06C 905 163 B

L
---

L1
23,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79175

Audi 06B 905 163 A
Seat 06B 905 163 A
Volkswagen 06B 905 163 A

L
---

L1
42,3

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79176

Mitsubishi MN-980249
 MN-980339
 MN-980415
Vag 036 906 433
 036 906 433 A
 036 906 433 E
 045 906 433 A

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79177
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Seat 03D 906 433
Volkswagen 03D 906 433

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79178

Ford 7009578
 95WF-6C315-AA

L
---

L1
37,5

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79179

Citroën 1920 LV
 96.622.215.80
Fiat 9662221580
Ford 1143723
 2S7Q-6C315-AC
Jaguar JD6 1138
Land Rover LR004396
Peugeot 1920.LV

L
---

L1
37,5

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79180

Ford 3043998
 4617387
 4882780
 5S4P-7H103-AA
 5S4P-7H108-AA
 8S4P-7H103-AA
 XS4P-7H103-AB
GM 10456576

L
---

L1
30

ohm
850

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79181

GM 9115115
Opel 09115115
 1238223
Saab 91 15 115 L

---

L1
39

ohm
1400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79182

GM 93859837
Mitsubishi M-617112
Nissan 23731-00Q0E
 23731-AW30A
 82006-88405
Opel 1232268
 4414098
 4430629
Renault 77 00 113 552
 82 00 443 891
 82 00 688 405
Suzuki 33220-67J00-000
 33220-67J01-000
Volvo 30617112

L
---

L1
32

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79183

GM 9108457
Nissan 23750-00QAC
Opel 4400457
Renault 77 00 863 523 L

430

L1
32,5

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79184

Renault 82 00 128 449

L
340

L1
32,5

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79185

Ford 3023785
 4628032
 6L8P-7H103-AA
 6L8Z-7H103-AA
 DY1217
 F8RP-7H103-AA
GM 10456574

L
---

L1
37

ohm
680

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79186

Daewoo 0031537328
 0031537528
Mercedes 003 153 73 28
 003 153 75 28

003 153 75 28 64
 A 003 153 73 28
 A 003 153 75 28

A 003 153 75 28 64
Ssangyong 0031537328
 0031537528

L
---

L1
40

ohm
1150

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79187

North polarity.
Polaridad norte.
Polarité le nord.
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Daewoo 0031537228
 0031537428
Mercedes 003 153 72 28
 003 153 74 28
 A 003 153 72 28
 A 003 153 74 28
M.B. Truck 003 153 72 28
 003 153 74 28
 A 003 153 72 28
 A 003 153 74 28
Ssangyong 0031537228
 0031537428
Steyr 003 153 74 28
 003 153 74 28

L
---

L1
40

ohm
1150

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79188

South polarity.
Polaridad sur.

Polarité le sud.

Alfa Romeo 9947855
Chevrolet 8941160A030
 93741836
Daewoo 8941160A030
Fiat 9947855
GM 90512494
 93741836
Holden 90512494
Hyundai 45584-H1070
Kia 0K9A1 21412
Lancia 9947855
Opel 1238113
Suzuki 26143-60G10-000

L
---

L1
28

ohm
500

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79189

GM 90486210
Holden 90486210
Opel 1238110

L
430

L1
28

ohm
430

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79190

GM 90486211
Holden 90486211
Opel 1238111

L
255

L1
28

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79191

GM 10456592
 465926034
Opel 1236308

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79192

Fiat 71739799
GM 24435096
 25337265
Opel 6238282 L

---

L1
8,3

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79193

Alfa Romeo 46798352
Fiat 46798352
GM 6235664
 93179433
Lancia 46798352
Opel 6235664
 93179433
Saab 93 179 433
Suzuki 33220-79JR0-000
Vauxhall 93179433

L
---

L1
36,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79194

Abarth 46815160
Alfa Romeo 46815160
Fiat 46815160
Lancia 46815160 L

---

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79195

Alfa/Fiat 55229700
 55267144
Fiat 55187380
Ford 1535716
 1564811
 1699523
 9S51-12297-BA
 9S51-9E731-BA
 AS51-9E731-AA

L
---

L1
34,5

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79196

Fiat 500371540
Hyundai 39180-4A051
 39180-4A111
Iveco 500371540
Kia 39180 4A111

L
260

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79197
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Audi 021 957 147
 022 957 147 A
Porsche 955 606 147 00
 955 606 433 00
Volkswagen 021 957 147
 022 957 147 A

L
420

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79199

Alfa Romeo 46798363
Fiat 46798363

L
---

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79200

Mercedes 003 153 95 28
 003 153 96 28
 A 003 153 95 28
 A 003 153 96 28
Smart 0003117V002

0003117V002000000
 0031539528

L
---

L1
40

ohm
1150

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79201

Chrys./Jeep 05080352 AA
 5080352 AA
Dodge 05080352AA
 5080352AA
Maybach 003 153 28 28
Mercedes A 003 153 27 28
 A 003 153 28 28
 A 651 905 00 00
Mitsubishi MN-960274
 MN-960372
Steyr 003 153 27 28

L
---

L1
40

ohm
1150

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79202

Lexus 90080-19009
 90919-05012
Toyota 90080-19009
 90919-05012 L

---

L1
28

ohm
2100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79203

Daihatsu 90919-05024-000
Toyota 90919-05024

L
---

L1
30

ohm
2200

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79204

Fiat 71739267
GM 12567712
 24576398
Opel 6238158
 6238186

L
---

L1
34,7

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79205

Chrysler 45962056 G
Fiat 46786049
Ford 1222677
 2S7G-12K073-AA
Honda 37841-RBD-E010
Isuzu 8-97306-560-1
Mini 13 62 7 791 127
Nissan 22731-1F710
 23731-1F710
Opel 97306560
Porsche 996 606 106 03
Toyota 90080-19026
Volkswagen 057 130 767
Volvo 8631533

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79206

Bmw 12 14 1 710 699
 12 14 1 730 773
Fiat 60518694
Ford 7072657
 V94D-D6C315-AA
GM 91153898
Jaguar DBC 2144
Land Rover ERR2079
Opel 6238423
Porsche 944 606 115 00
Rover ERR 2079
Volvo 1317030
 1317030-3

L
493

L1
56

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79208

Audi 06A 905 161 A
Ford 1072303
 95VW-9P986-BA
Porsche 955 606 106 00
Seat 06A 905 161 A
Volkswagen 06A 905 161 A

L
---

L1
22,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79209



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS

154

GM 09118374
 90505794
 90560111
 9118374
Opel 6238110

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79210

GM 90348929
Holden 90348929
Opel 1238405
Saab 44 90 991 L

210

L1
28

ohm
430

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79211

GM 90348930
Holden 90348930
Opel 1238406

L
410

L1
28

ohm
430

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79212

Fiat 98424820
Iveco 98424820

L
730

L1
40

ohm
750

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79213

Nissan 01436-00QAC
 23750-00Q0E
 23750-00QAG
Renault 77 00 108 073
 77 00 108 081
 82 00 468 647
 82 00 647 556

L
---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79214

Dacia 8200643171
Nissan 23798-00Q0B
Renault 60 01 543 612
 82 00 643 171 L

---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79215

Nissan 23750-00Q0K
Renault 82 00 647 388

L
---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79216

Dacia 8200647554
Nissan 23750-00Q0H
Renault 77 00 101 970
 77 00 103 069
 82 00 468 645
 82 00 647 554

L
---

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79217

Chevrolet 96183235
Daewoo 96183235

L
300

L1
24

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79218

Alfa Romeo 46474583
 46754538
Fiat 46474583
 46754538
 46779352
 55187332
Lancia 46474583
 46754538
 46779352

L
660

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79220



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS

155

Bmw 13 62 2 243 560
 2 243 560

L
---

L1
56,3

ohm
1300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79221

Fiat 500374763
Iveco 500374763
Uaz 500374763

L
175

L1
38

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79222

Citroën 2529 29
Fiat 7700100008
Peugeot 2529.29
Renault 77 00 100 008 L

575

L1
30

ohm
300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79223

Citroën 1920 HW
Peugeot 1920.HW
Toyota 90919-05062
 90919-W5002 L

---

L1
62

ohm
2200

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79224

Toyota 90919-05045
 90919-05081
 90919-05087

L
---

L1
62

ohm
1400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79225

Bmw 12 14 1 438 082
 12 14 7 506 273
 12 14 7 518 628

L
---

L1
28

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79226

Alfa/Fiat 46811123
 60586655
 60662825
Fiat 60810695
 60816861
Fiat/Iveco 8024224

L
415

L1
28

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79227

Chrysler 5101122 AA
Mercedes 003 153 83 28
 004 153 07 28
 004 153 69 28
 A 003 153 83 28
 A 004 153 07 28
 A 004 153 69 28
Porsche 996 606 106 01
Steyr 004 15 30 728
 004 15 30 728
Volkswagen 0B8 927 321

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79228

GM 9118140
Opel 6238111

L
230

L1
13,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79229

Land Rover ERR6119
 ERR6357
Rover NSC 100330
 NSC 100340
 NSC 100390
 NSC 100760
 NSC 100760 SLP
 NSC100390L

L
---

L1
31

ohm
1300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79230



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS

156

Audi 06H 906 433
Seat 06H 906 433
Skoda 06H 906 433
Volkswagen 06H 906 433 L

---

L1
33,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79231

GM 90540744
 90563161
Opel 1238742

L
250

L1
13,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79232

GM 90357480
Opel 1238911
Saab 45 04 296

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79233

L
---

L1
13,8

Hall
effect

GM 90510657
 90510667
Holden 90510657
Opel 6238334
 6238350
 6238352
 90505794
 90510657
Saab 46 21 363
 46 21 389
 47 70 079
Vauxhall 90510657

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79234

L
330

L1
13,8

Hall
effect

GM 90449573
 90510027
 90510656
Holden 90510656
Opel 1238999
 6238337
 6238351

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79235

L
165

L1
13,8

Hall
effect

Hyundai 39350-22040
 39350-23010

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79236

L
190

L1
28

Hall
effect

Renault 82 00 244 869
 82 00 412 638
 82 00 428 137
 82 00 647 559 L

---

L1
47

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79238

GM 9148306
Opel 1238341

L
800

L1
24

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79239

Ford 1S7E-6C315-BA
 4096750
 4541091
 4621599
 5L8E-6C315-AA
 5L8E-6C315-AB
 7103314
 F43E-6C315-AC
Mazda GY01-18-221
 GY07-18-221
 GY07-18-221 A
 GY07-18-221 B

L
---

L1
37

ohm
300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79240

Mercedes 002 153 33 28
 002 153 90 28
 002 153 92 28
 A 002 153 33 28
 A 002 153 90 28
 A 002 153 92 28

L
1350

L1
40

ohm
850

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79241



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS

157

Mercedes 003 153 49 28
 003 153 50 28
 A 003 153 49 28
 A 003 153 50 28 L

1120

L1
40

ohm
850

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79242

Mercedes 002 153 17 28
 002 153 43 28
 002 153 45 28
 003 153 01 28
 003 153 08 28
 A 002 153 17 28
 A 002 153 43 28
 A 002 153 45 28
 A 003 153 01 28
 A 003 153 08 28

L
980

L1
40

ohm
850

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79243

Alfa 115 44 05 013 00
 6051 86 940
Bmw 1 708 618
 12 12 1 274 644
 12 14 1 274 644
 12 14 1 708 619
Porsche 911 606 215 00
 911 606 215 01

L
640

L1
56

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79244

Bmw 13 62 2 242 149

L
380

L1
56

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79245

Ford 11323377
 1132377
 1219768
 1355063
 1S4F-12K073-AA
 1S4F-12K073-BA

5M51-12K073-AA

L
---

L1
26,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79246

Citroën 1920 KX
Ford 2S7Q-12K073-AA
 2S7Q-12K073-BA
 2S7Q-12K073-BB
 6C11-12K073-AA
 6C11-12K073-AC
Jaguar JDE 34052
 JDE 3763
Land Rover LR004492
Peugeot 1920.KX

L
---

L1
26,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79247

Ford 1F1E-6B288-AA
 1F1E-6B288-AB
 3724887
 4094767
 4469196
 7103313
 F43E-6B288-AA
 XS2E-6B288-AA
Mazda GY01-18-230
 GY07-18-230
 GY07-18-230 A

L
---

L1
37

ohm
350

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79248

GM 93852584
 93857943
Nissan 23750-00Q0D
 23750-00QAF
Opel 4413261
 4417782
Renault 82 00 260 327
 82 00 513 668

L
---

L1
32

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79249

Dacia 319359125R
 8200012097
GM 93184435
Nissan 32005-00Q0C
 32005-00QAC
Opel 4415997
Renault 31 93 591 25R
 82 00 012 097

L
---

L1
40,6

ohm
470

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79250

Dacia 8200434068
Nissan 23731-BC41A
 23750-00Q0B
 23750-00QAK
Renault 82 00 187 804
 82 00 373 588
 82 00 434 068
 82 00 691 795

L
---

L1
47

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79251



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS

158

Dacia 8200647366
Nissan 23750-00Q0J
Renault 82 00 647 366

L
---

L1
24

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79252

GM 93198161
Nissan 23731-00Q0D
Opel 4433781
Renault 82 00 668 500 L

---

L1
44

ohm
850

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79253

GM 93859838
Nissan 23731-00Q0F
Opel 4418589
Renault 82 00 676 078
Suzuki 33220-67J02-000

L
---

L1
32

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79254

Ford 1256781
 3N21-7M101-AA
GM 93196224
Mazda SJ01-21-5H2
Opel 4710773
Suzuki 26143-79C10-000
Toyota 89413-32010

L
---

L1
30,5

ohm
650

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79255

Alfa Romeo 55185789
Fiat 55185789
GM 55185789
Lancia 55185789
Opel 784527

L
---

L1
69

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79256

Citroën 2529 V1
 96.491.911.80
Peugeot 2529.V1

L
---

L1
21,7

ohm
800

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79257

Land Rover NSC100790
Rover NSC 100380

L
---

L1
24

ohm
1300

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79258

Renault 74 39 146 108
Volvo 1383966
 9146108

L
180

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79260

Audi 058 905 161 B
Chery A1137-05120
Seat 058 905 161 B
Skoda 058 905 161 B
Volkswagen 058 905 161 B

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79261

Audi 078 905 155
 078 905 161 A
 078 905 161 C
Volkswagen 078 905 155
 078 905 161
 078 905 161 A
 078 905 161 C

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79262



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS

159

Ford 7T4Z-6B288-A
 AT4E-6B288-AA
 AT4Z-6B288-A
 AT4Z-6B288-AFC
Ford USA 7T4Z-6B288-A
 AT4E-6B288-AA
 AT4Z-6B288-A
 AT4Z-6B288-AFC

L
---

L1
37,3

ohm
1250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79263 NEW

Ford 1762910
 1844719

CM51-12K073-BA
 CM51-12K073-BB L

---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79264 NEW

Case IH 994 507 97
Fiat 99450797
Iveco 0000099450797
 99450797
Polaris 2410857
 2411589
Victory 2410857

L
322

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79265 NEW

Case IH 500 306 772
 820 178 74
Ferrari 162916
Fiat 500306772
Iveco 0000500306772
 500306772
N. Holland 82017874
Vm 45962050F

L
150

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79266 NEW

Bmw 13 62 2 247 926
Buick 93171237
Cadillac 93171237
Chevrolet 93171237
Daewoo 93171237
GM 93171237
Land Rover NSC100880L
Mg NSC100880
Mini 13 62 2 247 926
Opel 6238213
Pontiac 93171237
Rover NSC100880

L
---

L1
32,7

ohm
600

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79268 NEW

Citroën 1920 NP
Peugeot 1920.NP
Toyota 90919 W5001
 90919 W5003
 90919-W5001
 90919-W5003

L
---

L1
30,1

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79269 NEW

Chevrolet 10456043
 10456555
 10457661
Honda 80110-36610
 81045-60430
Isuzu 8-01103-661-0
 8-10456-043-0
Opel 1103661
 1238902
 6238335
Vauxhall 1103661

L
---

L1
55,5

ohm
950

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79270 NEW

Nissan 23731-1HC1A

L
---

L1
32,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79271 NEW

Chevrolet 55580466
Opel 1247686
 55580466
 95530783
Vauxhall 55580466
 95530783

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79272 NEW

Ford 6G9N-6C315-AB
 6G9N-6C315-AC
Land Rover LR004255
 LR030200
Volvo 30756106
 31331753

L
---

L1
30

ohm
130

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79280



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS

160

Citroën 2529 28
Fiat 7700103119
Peugeot 2529.28
Renault 77 00 103 119 L

230

L1
77,5

ohm
1200

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79281

Citroën 2529 80
Fiat 7700116378
Peugeot 2529.80
Renault 77 00 116 378 L

375

L1
77,5

ohm
1200

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79282

Toyota 90080-19020

L
---

L1
33

ohm
2200

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79283

Lexus 90919-05026
Toyota 90080-19014
 90919-05026

L
---

L1
30

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79284

Lexus 90919-05029
Toyota 90919-05029

L
---

L1
30

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79285

Toyota 90919-05070
 90919-A5004

L
---

L1
62

ohm
2100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79286

Bmw 13 62 7 561 753
 75 61 7 538 001
Peugeot 1920.LR

L
---

L1
26,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79287

Ds 1920PW
Fiat 9664387280
Ford 1517990
 8S6Q-9E731-AA
Mazda Y603-18-221
Mini 13 62 7 808 449
Mitsubishi MN-982334
GM/Opel 3553849
PSA 1920 PW
Suzuki 33220-73J20

33220-73J20-000
Toyota SU001-00873
Volvo 31216677

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79288

Citroën 1920 GJ
 96.436.957.80
 96.648.938.80
Fiat 9643695780
Ford 1231925
 3M5Q-9E731-AA
Lancia 9643695780
Peugeot 1920.GJ
Volvo 8653703

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79289

Citroën 1920 QS
 96.647.321
Fiat 9664732180
Peugeot 1920.QS L

---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79290



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS

161

Porsche 955 606 106 20
 958 606 106 00
Vag 06H 905 163 A
 07L 905 163
 07L 905 163 A
 07L 905 163 B
 07L 905 163 C

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79292

Audi 07K 907 601
 07K 907 601 A
Volkswagen 07K 907 601
 07K 907 601 A L

---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79293

Audi 02T 906 207
Volkswagen 02T 906 207

L
---

L1
23,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79294

Fiat 46417650
 46764212
 55189513

L
935

L1
34,5

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79295

Citroën 5940 09
Fiat 46778331
 55189514
Peugeot 5940.09 L

800

L1
34,5

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79296

Fiat 7790917
Iveco 7790917
Lancia 7790917

L
480

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79297

GM 93167895
 95507625
Nissan 22630-00QAG
 23731-DB00A
 23760-00QAD
Opel 4420249
 4421645
Renault 23 73 1DB 00A
Renault Tr. 23 76 000 QAD
 50 01 875 674
 74 85 129 995
Ren./Dacia 82 00 285 798
Suzuki 33220-84A10

33220-84A10-000

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79298

L
---

L1
28,2

Hall
effect

Lexus 90919-05069
Toyota 90919-05064
 90919-05069

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79299

L
315

L1
36,5

ohm
1100

Ford 2S6T-9E731-AA
 2S6T-9E731-AB
 4533778
 4583104
Land Rover YBE500020

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79300

L
---

L1
33,7

Hall
effect

Hyundai 39600-4X100

L
540

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79301



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS

162

Kia 39600 4X300

L
350

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79302

Hyundai 39180-2A100
 39180-2A200
Kia 39180 2A100
 39180 2A200 L

375

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79303

Bmw 1 703 221
 12 14 1 703 221

L
420

L1
28

ohm
---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79304

Chrysler 4638128
 53009954
Dodge 53009954
Jeep 4638128
 53009954

L
395

L1
24,3

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79305

GM 93198004
Nissan 23731-00Q0A
 23731-00Q0C
Opel 4431517
 4432892
Renault 82 00 454 170
 82 00 567 414
Suzuki 33220-80KA0-000

L
---

L1
28,2

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79306

Citroën 1920 GQ
 96.445.492.80
Peugeot 1920.GQ

L
---

L1
19,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79307

GM 09114603
 9114603
Opel 1236304

L
---

L1
65,2

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79308

Chrysler 5080346 AA
 5175762 AA
 K05080346 AA
 K05175762 AA
Jeep 5080346 AA
 5175762 AA
 K05175762 AA
Mercedes 003 153 97 28
 005 153 13 28
 A 003 153 97 28
 A 005 153 13 28

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79309

Mercedes 003 153 91 28
 004 153 00 28
 A 003 153 91 28
 A 004 153 00 28 L

---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79310

Audi 077 905 381 G
 077 905 381 N
Porsche 955 606 371 00
Volkswagen 077 905 381 G
 077 905 381 N

L
495

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79311



REVOLUTION AND TIMING SENSORS
CAPTADORES DE IMPULSOS
CAPTEURS DU REGIME ET DES POSITIONS

163

Toyota 19300-03010
 19300-74010
 90080-19010

L
---

L1
12,8

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79312

Mazda RF5C-18-230
Toyota 90919-05020
 90919-05052

L
---

L1
32,1

ohm
2200

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79313

Toyota 90919-05025

L
---

L1
32,1

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79314

Toyota 90919-05036
 90919-A5002

L
---

L1
30

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79315

Toyota 90919-05035
 90919-A5001

L
---

L1
36,5

ohm
2100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79316

Renault 82 00 746 592

L
---

L1
47

ohm
220

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79317

Fiat 6000620887
Infiniti 23750 00Q0L
Mercedes A 607 905 03 00
Nissan 23731-00Q1L
 23731-5X20A
 23731-BC42B
 23750-00Q0L
Opel 95517836
 95530087
Ren./Dacia 23 73 138 10R
 82 00 885 209
Suzuki 33220-80K00

33220-80K00-000

L
---

L1
47

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79318

Dacia 8200439315
 8200688406
 8201040861
Nissan 23731-BN70B
 23750-00Q0M
 82004-39315
Renault 60 01 545 512
 77 00 100 566
 77 00 109 055
 82 01 040 861

L
230

L1
24

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79319

Nissan 01436-00QAC
 23750-00Q0E
 23750-00QAG
Renault 77 00 108 073
 77 00 108 081
 82 00 468 647
 82 00 647 556

L
230

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79320

Dacia 7700101970
 8200468645
GM 09110560
 9110560
Nissan 01436-00QAB
 23750-00Q0H
 23750-00QAH
Renault 77 00 101 970
 77 00 103 069
 77 00 103 069 A
 82 00 468 645
 82 00 647 554

L
230

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79321
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Dacia 6001548175
 8200436025
 8200643171
Nissan 23798-00Q0A
 23798-00Q0B
 23798-00QAC
Renault 60 01 543 612
 60 01 548 175
 77 00 101 969
 82 00 396 919
 82 00 436 025
 82 00 643 171

L
230

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79322

Nissan 23750-00Q0K
 23750-00QAE
Renault 77 00 101 971
 77 00 273 419 A
 82 00 468 646
 82 00 647 388

L
230

L1
24

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79323

Renault 82 00 673 202

L
---

L1
---

---

ohm
---

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79324

CKP & CMP KIT / KIT CAPTADORES /
KIT DE CAPTEURS

Dacia 8200772182
Renault 82 00 772 182

L
---

L1
24,3

ohm
225

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79327

Dacia 8200746497
Nissan 82007-46497
Renault 82 00 746 497

L
---

L1
24,3

ohm
225

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79328

Renault 82 00 275 614
 82 00 766 056

L
345

L1
32,5

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79329

Audi 03G 957 147
 03G 957 147 B
 045 957 147 D
 076 906 433
Seat 03G 957 147
 03G 957 147 B
 045 957 147 D
Skoda 03G 957 147 B
 045 957 147 D
Volkswagen 03G 906 433
 03G 957 147
 03G 957 147 B
 045 957 147 D
 076 906 433

L
330

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79330

Audi 03L 957 147
 03L 957 147 A
Seat 03L 957 147
 03L 957 147 A
Skoda 03L 957 147
 03L 957 147 A
Volkswagen 03L 957 147
 03L 957 147 A

L
330

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79331

Hyundai 39180-27800

L
570

L1
36,8

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79332

Hyundai 39180-27400
Kia 39180 27400

L
450

L1
36,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79333
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Hyundai 39180-2B000
Kia 39180 2B000

L
305

L1
46,2

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79334

Chrysler 4713427
 56026882
Jeep 56026882
 56027031
 56029621

L
405

L1
24,3

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79335

Ford 1371654
 1727897
 6M5G-6C315-AA
 6M5G-6C315-AB
Volvo 30713485
 31331765
 8627355

L
---

L1
30,1

ohm
130

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79336

Alfa Romeo 55352609
Fiat 55352609
GM 25192205
 55352609
Opel 1247862
 6235697
 6238241

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79337

Abarth/Alfa 46798368
 46811121
 55181460
 55228528
 6000100156
Bentley 07V 907 271 A
Chrys./Jeep 68070491 AB
Ford 9S51-12297-CA
 9S51-12K073-CA
 9S51-12K73-CA
Opel 784059
 784083
GM/Opel 55242637
 95510649

L
---

L1
28

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79338

Buick 93 243 251
Chevrolet 93243251
GM 93243251
Holden 93243251
Opel 1238241
 93243251
Vauxhall 93243251

L
830

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79339

Ford 1062545
 1066383
 1079388
 1085854
 1087548
 98AB-9E731-AC
 98AB-9E731-AD
 98AB-9E731-AE
 98AB-9E731-AF
 98AB-9E731-AG
Mazda C202-21-551

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79340

Audi 03G 957 147 A
 03G 957 147 C
Mitsubishi MN-980233
Seat 03G 957 147 A
 03G 957 147 C
Skoda 03G 957 147 C
Volkswagen 03G 957 147 A
 03G 957 147 C

L
330

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79341

Audi 070 907 601
 070 907 601 A
 070 907 601 B
Seat 070 907 601
 070 907 601 A
 070 907 601 B
Skoda 070 906 601
 070 906 601 A
 070 906 601 B
Volkswagen 070 907 601
 070 907 601 A
 070 907 601 B

L
---

L1
35,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79342

Audi 02T 906 207 A
 02T 906 207 D
Seat 02T 906 207 A
 02T 906 207 D
Skoda 02T 906 207 A
 02T 906 207 D
Volkswagen 02T 906 207 A
 02T 906 207 D

L
---

L1
23,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79343
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Ford 6859704
 924F-6C315-AB

L
---

L1
34,8

ohm
360

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79344

Ford 4952648
 8R2P-7M101-AA

L
---

L1
29,9

ohm
390

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79345

Alfa Romeo 46341137
 55222989
Fiat 46341137
 55222989
Lancia 46341137
 55222989

L
---

L1
34,2

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79346

Fiat 55206561
 55216242

L
---

L1
28

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79347

Hyundai 39300-2A000
Kia 39300 2A000

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79348

Hyundai 39350-2B000
 39350-2B010
Kia 39350 2B000
 39350 2B010 L

---

L1
28

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79349

Chrys./Jeep K05140332 AA
Dodge 5140332AA
Fiat 46798367
Ford 4M5G-12K073-AD
GM 93310500
Hyundai 39300-27400
Iveco 80891268
Kia 39300 27400
Mercedes A 651 905 06 00
GM/Opel 55187973
 93186840
PSA 1920 JH
Rover LR 000634
Suzuki 33220-84EA0

Volvo 21123875
 8658726

L
---

L
---

L1
24

L1
24

Hall
effect

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79350

 Ref. 79351

GM 97160535
Isuzu 8-97160-535-0
Opel 6236600
Renault 77 01 052 657
Saab 59 54 375

L
---

L1
26

ohm
2100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79352

Toyota 90919-05007

L
---

L1
26

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79353
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Hyundai 39180-2A400
 39180-2A500
Kia 39180 2A500

L
310

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79354

Kia 39600 4X310

L
205

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79355

Kia 39180 4A101
 39180 4A410

L
240

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79356

Jeep 5175763 AA
 5175763 AB
Mercedes 004 153 87 28
 272 905 00 00
 642 153 07 28
 642 905 00 00
 A 004 153 87 28
 A 272 905 00 00
 A 642 153 07 28
 A 642 905 00 00

L
---

L1
40

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79357

Honda 37840-PLC-006
 37840-RJH-006

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79358

Mercedes 004 153 13 28
 A 004 153 13 28

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79359

Bmw 12 14 2 249 320 05
 13 62 2 249 320
 13 62 7 794 646
 13 62 7 796 054
GM 93171362
 93183514
Land Rover 2249320F
 8510297
Mg/Rover 2249320
Opel 6240359

L
---

L1
27

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79361

Fiat 6000616715
Infiniti 23760 00Q0E
Mercedes A 470 905 84 01
 A 607 905 07 00
 A 626 905 08 00
 A 626 905 11 00
Nissan 23731-00Q0M
 23731-00Q1E
 23760-00Q0M
Opel 44 23 328
 44 23 729
GM/Opel 95518299
 95519129
Renault 23 73 176 26R

L
---

L1
27,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79360

Bmw 12 14 7 503 140
 13 62 7 548 994
 7 503 140
 7 548 994 L

---

L1
28

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79362

Nissan 23731-4M500
 23731-4M50C
 23731-4M560
 23731-5M001
 23731-5M005
 23731-5M006
 23731-7Y001
 23731-95F0D
 23731-AL615
 23731-AL616
Renault 23 73 1AL 61A

L
---

L1
37,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79363
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Ford 6G9N-12K073-BA
Jaguar AJ8 11224
Volvo 30713599
 31272689 L

---

L1
33,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79366

Chevrolet 25182450
 96253542
 96434780
Daewoo 96253542
 96434780
GM 25182450
 96434780

L
425

L1
38

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79364

Hyundai 39310-38050
Kia 39310 38050
Mitsubishi J5T23071A
 MD-327107
Proton MD327107
Volvo 30874179

L
---

L1
27,2

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79365

Volvo 30713370
 8627354
 86273547

L
---

L1
33,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79367

Ford 1371595
6M5G-12K073-AA

Volvo 8658495
 8658495-0 L

---

L1
20,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79368

Ford 1685719
 BM51-12K073-AA
Volvo 1685719

Ford 1690470
 1828951
 BM51-6C315-BA
 BM51-6C315-BB
Land Rover LR021649
 LR056028
Mazda 1828951
Volvo 31330413
 31370803

Ford 1318773
 3M6G-6C315-BA
Mazda L813-18-221 A

L
---

L
---

L
---

L1
24,3

L1
---

L1
---

Hall
effect

Hall
effect

ohm
470

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79369

 Ref. 79370

 Ref. 79371

Ford 1C1T-7H103-AA
 1C1T-7H103-BB
 4161562

L
---

L1
34

ohm
760

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79372

Ford 1367334
 1801925
 5114675

6M8G-12K073-AB
 6M8G-12K073-BA
 6M8G-12K073-BB

L
---

L1
34

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79373
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Ford 6M8G-6C315
Mazda 6M8G-6C-315
 L3G2-18-221
 L3K9-18-221 A

Ford 9X2Q-6C315-AB
 9X2Q-6C315-AC

Ford 4R8G-6C315
 4R8Q-6C315-AD
 4R8Q-6C315-AF
Jaguar 4R8 G6C3 15
 4R8 Q6C3 15AD
 4R8 Q6C3 15AF
Land Rover 4R8G-6C315
 4R8Q-6C315-AD
 4R8Q-6C315-AF
PSA 1920.HQ

L
---

L
205

L
95

L1
---

L1
---

L1
---

Hall
effect

Hall
effect

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79374

 Ref. 79375

 Ref. 79376

Citroën 96.753.232.80
Ford 1717564
 1744454
 1808524
 BK21-6C315-AA
 BK21-6C315-AB
Peugeot 96 753 232 80

L
---

L1
38

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79377

Audi 06H 906 207
Seat 06H 906 207
Volkswagen 06H 906 207

L
---

L1
70

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79378

Saab 30 561 772
 55 557 326
 91 77 221
Scania 30561772
 55557326

L
580

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79379

Nissan 23731-6N202
 23731-6N205
 23731-6N206
 23731-6N20A
 23731-6N20B
 23731-6N20C
 23731-6N20D
 23731-6N21A
 23731-8J005
 23731-8J006

L
---

L1
38,1

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79380

Citroën 96.644.309.80
Ford 1685774
 AV6Q-12K073-AA
Peugeot 1920.QZ
Volvo 31319621

L
300

L1
63,2

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79381

Bmw 13 62 7 525 015
 7 525 015

L
---

L1
27,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79382

Ford ERR 7354
Land Rover ERR7354
Rover ERR 7354

L
210

L1
38,8

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79383
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Vag 030 957 147 A
 030 957 147 AA
 030 957 147 AB
 030 957 147 B
 030 957 147 E
 030 957 147 H
 030 957 147 J
 030 957 147 M
 030 957 147 N
 030 957 147 T

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79384

L
490

L1
4,5

Hall
effect

Land Rover NSC000310L
 NSC100610L
Rover NSC 000310
 NSC 100610
 NSC 100611
 NSC 100930
 NSC 100931
 NSC 100932

L
---

L1
28

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79385

Maybach 2729050043
Mercedes 000 905 04 43
 004 153 60 28
 004 153 96 28
 272 905 00 43
 272 905 01 43
 A 000 905 04 43
 A 004 153 60 28
 A 004 153 96 28
 A 272 905 00 43
 A 272 905 01 43
Porsche 997 606 106 01
 997 606 106 02
 997 606 106 03

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79386

Bmw 13 62 7 803 093
Mini 13 62 7 803 093

L
---

L1
28,2

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79387

Ford 1048905
 1057051
 1066382
 1136248
 97BB-9E731-AB
 97BB-9E731-AC
 97BB-9E731-AD
 97BB-9E731-AE
Jaguar C2S 2688
Mazda 8A03-43-78S C
Volvo 8691099
 8691099-A

L
---

L1
37,4

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79388

Hyundai 39180-37150
 39180-37200

L
205

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79389

Honda 37500-PNA-003
 37500-PNB-003

L
---

L1
43

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79390

Chevrolet 30015918
GM 30015918
Mitsubishi J5T10771
Subaru 33220-70E00
Suzuki 33220-70E00

L
---

L1
11,6

ohm
430

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79391

Mitsubishi J5T23891
Subaru 33220-80G00
Suzuki 33220-80G00

L
---

L1
26,7

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79392

GM 25195555
 55565708
Opel 1249111
 25195555
 55565708
 6235751

L
---

L1
24,1

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79393
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Chevrolet 25195556
 55565709
GM 25195556
 55565709
Opel 1249112
 25195556
 55565709
 6235752

L
---

L1
24,1

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79394

GM 1238207
 25195551
 55562744
 55571994
Opel 1238207
 1238268
 1249089

L
---

L1
34,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79395

GM 55566932
Opel 1237183

L
---

L1
24,1

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79396

Honda 37510-PNA-003
 37510-PNB-003

L
---

L1
49,3

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79397

Honda 37510-RAA-A01

L
---

L1
21

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79398

Chevrolet 96253544
Daewoo 96253544
GM 96253544

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79399

GM 9109975
 93198061
Opel 4401786
 4401975
 4433287
Renault 77 01 474 895
 77 01 475 257
 77 01 477 748
 82 00 008 334
 82 00 298 551
 82 00 676 161

L
---

L1
36,2

ohm
250

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79400

Alfa Romeo 504129943
Chrysler 68098560 AA
 K68098560 AA
Citroën 1131 J7
Fiat 504129943
Iveco 0000504129943
 504129943
Lancia 504129943
Peugeot 1131.J7

L
---

L1
38

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79401

Honda 37500-PNC-006
 37500-RAA-A01
Mitsubishi J5T30172

L
---

L1
43

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79402

GM 97321620
Opel 6235650
 97321620
Saab 97 321 620 L

---

L1
27,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79403
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Chevrolet 91173944
 91174659
 91175909
GM 91173944
 91174659
 91175909
Mitsubishi J005T23191
 J5T23191
 J5T23191M1
Subaru 33220-50G02
Suzuki 33220-50G00
 33220-50G01
 33220-50G02

L
---

L1
26,7

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79404

Mazda ZJ01-18-230
Mitsubishi J005T30571
 J5T30571

L
---

L1
26,7

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79405

Mitsubishi J5T30771
 MR-578768
Peugeot 16 075 785 80

L
---

L1
26,7

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79406

Citroën 16.075.786.80
Mercedes 005 153 59 28
 A 005 153 59 28
Mitsubishi MR-985041
Peugeot 16 075 786 80
Smart 0051535928

L
---

L1
26,7

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79407

Citroën 1920 QA
Mitsubishi 1865A066
 J5T32071
Peugeot 1920.QA L

---

L1
23

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79408

Honda 37510-RB0-003

L
---

L1
21

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79409

Volvo 1275599-7
 31331754

L
355

L1
36,5

ohm
130

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79410

Audi 077 905 381 F
Karmann 318349
Volkswagen 077 905 381 F

L
545

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79411

Mitsubishi J5T23781 AA
Subaru 22056-AA101

L
---

L1
26

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79412

Chrysler 04504224
Dodge 04504224

L
145

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79413
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Jeep 56041479 AC

L
---

L1
46,1

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79414

Chrysler 4609153 AB
 4609153 AC

L
---

L1
27,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79415

Isuzu 10456541
 8-10456-541-0

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79417

Mazda L3K9-18-230 A

L
---

L1
26,7

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79418

Honda 37500-P2F-A01

L
430

L1
4,5

ohm
2050

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79419

Audi 06E 905 163
Volkswagen 06E 905 163

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79420

Mazda N3A1-18-221
 N3A1-18-221 A

L
---

L1
26

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79421

Ford DY915
 X4WZ-6C315-BA
 XW4Z-6C315-BA
 XW4Z-6C315-BB
Jaguar AJ8 1284
 X4WZ 6C315 BA
 X4WZ 6C315 BB
Land Rover NSC500160
Lincoln DY915

L
---

L1
23,2

ohm
1100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79422

Chevrolet 9198639
GM 24420400
 9198639
Holden 9198639
Opel 24420400
 6238169
 6238178
 9198639
Saturn 9198639
Vauxhall 9198639

L
---

L1
38

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79423

Honda 37840-PGE-A11

L
---

L1
18

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79424
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Honda 37500-PLC-015

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79425

Hyundai 39350-22600
Kia 39350 22600

L
---

L1
28

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79426

Hyundai 39180-2A900
Kia 39180 2A900

L
340

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79427

Subaru 22053-AA040
 22053-AA050
 22053-AA051
 22053-AA052
 22053-AA053
Toyota SU003-00412

L
---

L1
26

ohm
2000

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79428

Subaru 22056-AA050
 22056-AA060
 22056-AA061
 22056-AA062
 22056-AA063

L
---

L1
26

ohm
2000

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79429

Chrysler 04727138 AB
 4686137
 4686237
 4727138
 4727138 AB

L
140

L1
43,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79430

Chrysler 04686352
 46586352
 4686352

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79431

Volvo 9186811
 9186812-5
 9202134
 9202134-0
 9202134-4

L
605

L1
36,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79432

Volvo 9202117
 9202117-0
 9202117-9

L
880

L1
36,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79433

Isuzu 8-97136-125-1

L
---

L1
55,7

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79434

KPa
20
290
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Honda 37500-RCA-A01
Mitsubishi J5T30871

L
---

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79435

Hyundai 39350-26900
Kia 39350 26900

L
---

L1
28,1

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79436

Infiniti 23731 EY00A
 23731 EY00B
Nissan 23731-EY00A
 23731-EY00B L

---

L1
32,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79437

Nissan 23731-1KT0A
 23731-1VA0A
 23731-ED001
 23731-ED01A
 23731-EN20A
Renault 23 73 11K T0A
 23 73 11V A0A

L
---

L1
32,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79438

Chrysler 5073599 AA
 56004158 AB
 56028133
 56041584 AA
 56041584 AD
 56041584 AE
 56041584 AF
Chrys./Jeep 56028133 AB
 56028133 AC
 56028133 AD
 56028133 AE
 56041584 AC
Jeep 56041584 AB

L
---

L1
57

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79439

Mitsubishi 1865A126
 J5T31972
Peugeot 1920.QC

L
---

L1
39

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79440

Citroën 96.887.250.80
Ds 9688725080
Opel 3639486
 9688725080
Peugeot 96 887 250 80
Vauxhall 3639486
 9688725080

L
---

L1
20

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79441

Citroën 96.766.257.80
Peugeot 96 766 257 80

L
---

L1
20

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79442

Citroën 96.742.623.80
Peugeot 96 742 623 80

L
---

L1
21,4

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79443

Citroën 96.774.933.80
Ford 1866401
 FM5Q 12K073 AA
Peugeot 96 774 933 80 L

---

L1
21,6

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79444

KPa
20
290
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Bmw 13 62 7 525 014
 13 62 7 546 660
 13 62 7 558 518
 13 62 7 594 040
 13 62 7 633 958
 7 525 014
 7 546 660
 7 558 518
 7 594 040
 7 633 958

L
---

L1
28

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79445

Porsche 9A1 606 112 00
 9A1 606 112 01
 9A1 606 112 02
Volkswagen 9A1 606 112 02 L

483

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79446

Nissan 23731-8Y00A

L
---

L1
37,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79447

Nissan 23731-3LM1A
 23731-EN22A
Renault 23 73 13L M1A
 23 73 1EN 22A L

---

L1
27

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79448

Hyundai 39350-25000
 39350-25010
Kia 39350 25000
 39350 25010 L

---

L1
23,1

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79449

Bmw 12 14 1 743 072

L
560

L1
21,3

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79450

Alfa Romeo 60560715
Kia 0K23B 18891
 0K2B1 18891
 0K2B3 18891 L

770

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79451

Nissan 23731-5M016
 23731-6J900
 23731-6J902
 23731-6J905
 23731-6J90C
 23731-6J90D
 23731-6J960
Renault 23 73 16J 906
 23 73 16J 90B
 77 01 475 838

L
---

L1
37,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79452

Bmw 12 14 1 435 350
 12 14 1 438 081
 12 14 7 539 165

Toyota 90919-05050

L
518

L
600

L1
28,2

L1
36,5

Hall
effect

ohm
2100

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79454

 Ref. 79456
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Mercedes 006 153 39 28
 A 006 153 39 28
Mitsubishi 1865A069
 J5T32571
Smart 0061533928
 A0061533928

Mercedes 006 153 40 28
 A 006 153 40 28
Mitsubishi 1865A070
Smart 0061534028
 A0061534028

Honda 37500-5J6-A01
 37500-R40-A01

L
---

L
---

L
---

L1
26,7

L1
24

L1
47

Hall
effect

Hall
effect

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79457

 Ref. 79458

 Ref. 79459

Lexus 90919-05060
Toyota 90919-05060

L
---

L1
30

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79460

Audi 022 957 147
Ford 1120193

YM21-12A545-AA
Seat 022 957 147
Skoda 022 957 147
Volkswagen 022 957 147

L
347

L1
24

ohm
800

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79463

Citroën 2257 63
 96.700.515.80
Peugeot 2257.63

L
330

L1
35,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79464

Citroën 2204 F0
 96.751.916.80
Peugeot 2204.F0

L
80

L1
35,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79465

Citroën 96.890.076.80

L
280

L1
36

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79466

Bmw 1 027 877 2

L
80

L1
35,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79467

L
---

L1
38,4

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79468
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Volvo 10315014

Hyundai 39300-27000
Kia 39300 27000

L
160

L
---

L1
37,9

L1
24

Hall
effect

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79469

 Ref. 79470 NEW

Chrysler 5033307 AA
 5033307 AB
 5033307 AC
 5033307 AD L

---

L1
39

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79471

Hyundai 39350-23500
Kia 39350 23500

L
---

L1
28

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79472

Nissan B3731-6N27K

L
---

L1
38,2

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79473

Audi 077 905 381 K
Porsche 955 606 381 20
Volkswagen 077 905 381 K

L
280

L1
34,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79479

Fiat 504052598
Iveco 0000504052598
 504052598
Uaz 504052598 L

---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79474 NEW

Hyundai 39350-3F000
Kia 39350 3F000

L1
---

L1
28

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79477 NEW

Hyundai 39180-27000
Kia 39180 27000

L
435

L1
36,5

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79478 NEW

Chevrolet 96325868
Daewoo 96325868
GM 96325868
Opel 96325868 L

293

L1
38

ohm
550

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79480 NEW
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Case IH 4890 189
Cummins 4 890 189
Ford BG5X-6C315-BA
Iveco 0000004890189
 4890189
Volkswagen 2R0 906 433

L
210

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79481

Bmw 1 703 277
 12 14 1 703 277

L
785

L1
23,8

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79482 NEW

Case IH 4890 190
Cummins 4 890 190
Dongfeng 3601BF11-040
Ford BG5X-6C315-AA
Iveco 0000004890190
 4890190
Mwm 9 6120 06 7 0024
Volkswagen 2R0 906 433 A
 2R0 906 433 C

L
320

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79484 NEW

Isuzu 8-97258-523-0
Nissan 23731-AW410
 23731-EC00A
 23731-EC01A

Bmw 13 62 7 792 256
 13 62 7 837 904
 7 792 256
 7 837 904

L
---

L
---

L1
55,7

L1
24

Hall
effect

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79486 NEW

 Ref. 79485 NEW

Bmw 13 62 7 787 192
 13 62 7 809 334

L
204,5

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79488 NEW

Fiat 9948812
Mitsubishi 2702A036
 G4T07371
 G4T07381
Nissan 31935-1XK0C
 31935-AN600
Renault 77 01 065 844
 77 01 067 658

L
---

L1
36,6

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79489 NEW

Audi 038 906 433 A
Skoda 038 906 433 A
Volkswagen 038 906 433 A

Mitsubishi 8651A067
 8651A239
Nissan 31935-1XF0C
 31935-800000
PSA 16.277.953.80
 2529 TN
Renault 31 93 51X F00
 31 93 51X F0C
 31 93 5X4 20A
 31 93 5X4 20C

L
991

L
---

L1
---

L1
36,4

Hall
effect

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79491 NEW

 Ref. 79492 NEW

Vag 030 906 433 H
 030 957 147 F
 030 957 147 K
 030 957 147 L L

508

L1
9,7

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79495 NEW
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Hyundai 39310-02700
Kia 39310 02700

L
401

L1
---

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79512 NEW

Seat 030 957 147 S
Skoda 030 957 147 S
Volkswagen 030 957 147 S

L
400

L1
9,7

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79497 NEW

Hyundai 39180-03000
Kia 39180 03000

L
---

L1
28

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79500 NEW

Hyundai 39180-25200
 39180-25300
Kia 39180 25200
 39180 25300 L

355

L1
38,9

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79501 NEW

Nissan 23731-AE20C
 23731-EA20A
 23731-EA20C
 23731-EA220
 23731-EA221

L
---

L1
38,2

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79507 NEW

Honda 37510-R40-A01

L
---

L1
21

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79520 NEW

Mazda PE01-18-230
Mitsubishi J005-T3427-1
 J5T34271

L
---

L1
23

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79514 NEW

Honda 37510-RNA-A01

L
---

L1
43

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79516 NEW

Hyundai 39310-3C100
 39310-3C200
 39310-3C400
Kia 39310 3C100 L

---

L1
39,3

ohm
700

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79517 NEW

Honda 37500-RB0-006

L
---

L1
35

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79518 NEW
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Suzuki 24770-62JE0
24770-62JE0-000

Toyota 89413-52030
L

620

L1
30,3

ohm
620

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79525 NEW

Vag 04L 906 433
 04L 906 433 A
 04L 906 433 B
 04L 906 433 E L

---

L1
20,5

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79521 NEW

Hyundai 39350-02710
 39350-02800
Kia 39350 02710
 39350 02800 L

---

L1
27

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79522 NEW

Porsche 958 907 601 00
 9A7 907 601 00
 PAC 907 601
 PAE 907 601
Vag 04C 907 601
 04C 907 601 A
 04C 907 601 B
 04C 907 601 C
 04C 907 601 F
 04C 907 601 K
 04C 907 601 L
 05E 907 601 A
 06M 907 601
 06M 907 601 D

L
---

L1
24

Hall
effect

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79523 NEW

Autobianchi 46406454
Chery A11-1005120
 A11-1005120BA
Fiat 0000046406454
 46406454
 46779351

L
439

L1
34,7

ohm
850

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79524 NEW

Toyota 89413-52010

L
320

L1
30,3

ohm
620

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79526 NEW

Hyundai 39180-4A400
Kia 39180 4A400

L
163

L1
24

ohm
900

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79528 NEW

Daihatsu 19311-9740
 19311-97401

19311-97401-000
Toyota 90919-05043 L

---

L1
30

ohm
2210

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79529 NEW

Lexus 90919-05059
Toyota 90919-05059

L
423

L1
62

ohm
2100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79532 NEW

Toyota 90919-05016

L
308

L1
62

ohm
2100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79533 NEW
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Lexus 89411-33010
 89413-08020
 89413-24010
 89413-33020
 89413-48010
Toyota 89411-33010
 89413-08010
 89413-08020
 89413-24010
 89413-33010
 89413-33020
 89413-48010

L
---

L1
30,7

ohm
640

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79539 NEW

Toyota 90080-19024
 90919-05047

L
340

L1
36,5

ohm
2140

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79534 NEW

Mercedes 451 542 06 18
 A 451 542 06 18
Smart 0015150V00100000

4515420618
 A4515420618
 Q0015150V001000000

L
---

L1
34,6

ohm
800

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79536 NEW

GM 94856808
 94859444
Lotus A131E6216S
Toyota 90080-19013
 90919-05030

L
437

L1
30,2

ohm
2100

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79537 NEW

Citroën 16.115.486.80
 2529 S8
Peugeot 16 115 486 80
 2529.S8
Toyota 89413-70010
 89413-70020

L
268

L1
30,5

ohm
640

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79538 NEW

Bmw 24 35 1 423 585
 24 35 7 507 706
 7 507 706

L
---

L1
37,6

ohm
400

Suitable / Reemplaza:

 Ref. 79540 NEW
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AUSTRIA
ARGENTINA
AUSTRALIA 
BRASIL
SUIZA
CHINA
CANADÁ
REPÚBLICA CHECA
ALEMANIA
ESPAÑA
EUROPA
FRANCIA
GRAN BRETAÑA
GRECIA
ITALIA 
INDIA
JAPÓN 
POLONIA
RUSIA
SUECIA
TURQUÍA
USA
SUDÁFRICA
ARABIA SAUDITA
BRASIL
CANADA
EEUU
EUROPA
GRAN BRETAÑA
JAPÓN 
SUDÁFRICA
TAIWAN
No disponible
Desde …->
->... Hasta
Hasta Chasis
Hasta Modelo
Hasta el número
Hasta número Vet (VIN)
Hasta Org
Hasta Ricambi
... Piezas en cada vehículo
16 Válvulas/Voltios
Doble ventilador o dos velocidades
24 Válvulas/Voltios
2 Ruedas motrices
4 Ruedas motrices
Amperio
Aire acondicionado
Presión
Centímetros cúbicos
Cable 
Descapotable
Chasis 
Desde chasis ...->
Panel de control
Sensor del cigüeñal
Climatización
Sensor del árbol de levas
Color
Comercial
Rosca cónica
Continuación/Sigue
Cupé
Cruce de referencias 
Cilindros
Doble árbol de levas
Puertas
Ejemplos 
Montado en/sobre
Caballos de potencia
Información
Kilovatios

AUTRICHE
ARGENTINE
AUSTRALIE
BRÉSIL
SUISSE
CHINE
CANADA
RÉPUBLIQUE TCHÈQUE
ALLEMAGNE
ESPAGNE
EUROPE
FRANCE
GRANDE BRETAGNE
GRÈCE
ITALIE
INDE
JAPON
POLOGNE
RUSSIE
SUÈDE
TURQUIE
USA
AFRIQUE DU SUD
ARABIE SAOUDITE
BRESIL
CANADA
USA
EUROPE
GRANDE BRETAGNE
JAPON
AFRIQUE DU SUD
TAIWAN
Non disponible
Depuis ... ->
->... Jusqu’à
Jusqu’à Châssis
-> ...Année Jusqu’à
Jusqu’à numéro
Jusqu’à numéro Vet (VIN)
Jusqu’à Org
Jusqu’à Ricambi
... Pièces par véhicule
16 Soupapes/Volts
Double ventilateur ou á deux vitesses
24 Soupapes/Volts
2 Roues motrices
4 Roues motrices
Ampère
Air conditionné
Pression
Centimètres cube
Fil
Décapotable
Châssis 
Depuis châssis ...->
Tableau de contrôle
Capteur de vilebrequin
Climatisation
Capteur d’arbre à cames
Couleur
Commercial
Filetage conique
Continuation/Suite
Coupé
Tableau des équivalences
Cylindres
Arbre double à cames en tête
Portes
Exemples
Monté dans/sur
Puissance
Information
Kilowatts

AUSTRIA
ARGENTINE
AUSTRALIA
BRAZIL
SWITZERLAND
CHINA
CANADA
CZECH REPUBLIC
GERMANY
SPAIN
EUROPE
FRANCE
GREAT BRITAIN
GREECE
ITALY
INDIA
JAPAN
POLAND
RUSSIA
SWEDEN
TURKEY
EEUU
SOUTH AFRICA
SAUDI ARABIA
BRAZIL
CANADA
EEUU
EUROPE
BRITAIN
JAPAN
SOUTH AFRICA
TAIWAN
Not available
From to ...->
-> ... Up to  
Up to Chassis
-> ... Up to Model
Up to number
Up to number Vet (VIN)
Up to Org
Up to Ricambi
... Units on each vehicle
16 Valves/Volts
Double fan or two speeds
24 Valves/Volts
2 Wheels drive
4 Wheels drive
Ampere
Air conditioning 
Pressure
Cubic centimeters
Wire 
Convertible
Chassis
From chassis ...->
Check control
Crankshaft sensor
Climatization
Camshaft sensor
Colour
Commercial
Conical thread
Continued
Coupe
Cross references 
Cylinders
Double overhead camshaft
Doors
Examples 
Fitted on/to
Horse power
Information
Kilowatts

(A)
(ARG)
(AUS)
(BR)
(CH)
(CHINA)
(CND)
(CS)
(D)
(E)
(EU)
(F)
(GB)
(GR)
(I)
(IND)
(J)
(PL)
(RUS)
(S)
(TR)
(USA)
(ZA)
(SA)
(BR)
(CA)
(US)
(EU)
(GB)
(JP)
(ZA)
(TW)
---
... ->
-> ...
-> Ch.
-> Model
-> Nº
-> Nº Vet
-> NºOrg.
-> NºRIC
… units
16V
2 fans or speeds
24V
2WD
4WD
A.
A.C.
Bar
c.c.
Cable
Cabrio
Ch.
Ch.->
Check Control
CKP Sensor
Climat
CMP Sensor
Colour
Com.
Con.
Cont.
Coupe
Cross references
Cyl.
DOHC
Doors
Ej.
Fitting position
HP
I
kW
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Conducción a la izquierda
Norma de emisiones L…
Gas líquido
Milímetros
Año modelo
Desde Modelo
Inyección multipunto
Número
Desde el número ...->
Desde Org ...->
Nº PR
Ricambi
Desde Ricambi
Desde número Vet (VIN) ...->
NºOrg.
No Nº PR
Para número original
En el colector de escape
Servo freno
fecha de producción desde
Conducción a la derecha
Revoluciones por minuto
Código SA
Conectores
Tipo caja de cambio
Modelo de motor
6 cilindros en V

Conduire à gauche
Norme les gaz d’échappement L…
Gaz liquéfié
Millimètre
Année de construction
Depuis Année ...->
Injection multipoint
Nombre
Depuis numéro ...->
Depuis Org ...->
Pour numéro PR
Ricambi
Depuis Ricambi ...->
Depuis numéro Vet (VIN) ...->
NºOrg.
Non pour numéro PR
Pour nombre original
Sur le collecteur d’échappement
Servo freins
Date de production à partir de
Conduction à droite
Révolutions par minute
pour SA code
Connecteurs
Type boîte de vitesses
Nº moteur
6 cylindres en V

Left hand drive
Exhaust emission norm L…
Liquefied Petroleum Gas
Millimeters
Year Model
From to Model ...->
Multi-point injection
Number
From number ...->
From Org ...->
Nº PR
Ricambi
From Ricambi  ...->
From Vet number (VIN) ...->
NºOrg.
No Nº PR
For original number
On the exhaust manifold
Power brake
Production date from
Right hand drive
Revolutions per minute
SA Code
Connectors
Transmission Type
Engine Model
V6 cylinders

L.H.D.
L3, L4, L5, L6
LPG
mm.
Model
Model ->
Multi-point
Nº
Nº ->
Nº Org.->
Nº PR
Nº RIC
Nº RIC->
Nº Vet ->
NºOrg.
No Nº PR
OE Nº
On the exhaust manifold
Power brake
Prod. Date ->
R.H.D.
RPM
SA
Term.
Trans.type
Type
V6
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Air cleaner box
Air conditioning (manually controlled)
Air Filter Housing
Air temperature sensor
All models
Alternative
Angled Shape
Antipolucion EEC1
Automatic Transmission
Automatic Transmission, 4-7 -speed
Before EGR cooler
Before the catalytic converter. Left side
Before the catalytic converter. Right side
Black
Blue
Body thread
Bolted
Brake Booster
Brown
Connection 
Consultation guide 
Coolant temperature sensor
Cylindrical thread
Depol CEE 2000
Depol CEE W2
Dimensions and values 
Driven unit: injection pump
Dual-Clutch Transmission
Electric
Emission control exhaust gas
Emission standard
Engine
Euro 2000, CEE 2000
Euro 3 - 6 
Except
Exhaust Pipe on silencer
Exterior temperature sensor
Fan side
For ...
For cold climate zones
For cylinder
For engines with EGR
For engines without EGR
For leaded fuel modifications
For left-hand traffic
For mechanically actuated throttle valve
For right-hand traffic
For vehicles with immobilizer
For vehicles without immobilizer
Front
Fuel consumption
Fuel line
Fully automatic
Gauges
Glossary
Green
Grey
Heating
Hydraulic
In front of the radiator
In transmission housing
Index of makers 
Index of references 
Inlet
Inside
Intake manifold injection
Intake side
Interior temperature sensor
Introduction 
Knock sensor
Leaded fuel
Left
Length
Lever
Light blue
Lower
Maker
Manual Transmission
Manual Transmission, 4-6 -speed
Manual Transmission, automatically operated
Mechanical

Caja filtro de aire
Con aire acondicionado (regulado manualmente)
Caja filtro de aire
Sensor temperatura de aire
Todos los modelos
Alternativa
En forma de ángulo
Antipolucion EEC1
Caja de cambios automática
Caja automática,  4-7 vel.
Antes del radiator EGR
Antes del catalizador. Lado izquierdo
Antes del catalizador. Lado derecho
Negro
Azul
Rosca del cuerpo
Atornillado
Servofrenos
Marrón
Conexión 
Guía de consulta 
Sensor de temperatura del refrigerante
Rosca cilíndrica
Depol CEE 2000
Depol CEE W2
Dimensiones y valores 
Eqp. impulsado: bomba inyección
Transmisión de embrague doble
Eléctrico
Control de emisión de gas de escape 
Norma de emisiones
Motor
Euro 2000, CEE 2000
Euro 3 - 6 
Excepto
Tubo de escape en silenciador
Sensor de temperatura exterior
Lado del ventilador
Para ...
para zonas con clima frío
Para cilindro
Motores con EGR
Motores sin EGR
Para modificaciones de gasolina con plomo
Circulación por la izquierda
para mariposa accionada mecánicamente
Circulación por la derecha
Con sistema de inmovilización
Sin sistema de inmovilización
Frontal
Consumo de combustible
Tubería de combustible
Completamente automático
Indicadores
Glosario
Verde 
Gris
Calefacción
Hidráulico
Delante del radiador
En cárter de transmisión
Índice de fabricantes 
Índice de referencias 
Entrada
Interior
Inyección en colector de admisión
Lado de admisión
Sensor de temperatura interior
Introducción 
Sensor de detonaciones
Gasolina con plomo
Izquierda
Longitud
Palanca
Azul claro
Debajo
Fabricante
Caja de cambios manual
Manual, 4-6 vel.
Transmisión manual
Mecánico

Boîtier de filtre à air
Avec climatisation (réglable à main)
Boîtier de filtre à air
Capteur de température d’air
Tous les modèles
Alternative
Forme angulaire
Antipolucion EEC1
Boîte automatique
Boîte automatique à  4-7  vitesses
Avant radiateur EGR
Avant le catalyseur. Côté gauche
Avant le catalyseur. Côté droit
Noir
Bleue
Dimension filetage
Vissé
Servofrein
Brune
Connexion 
Guide à la consultation 
Capteur de température de liquide de refroidissement
Filetage cylindrique
Depol CEE 2000
Depol CEE W2
Dimensions et valeurs
Pompe d’injection
Transmission à double embrayage
Électrique
Contrôle d’émission des gaz d’échappement
Norme d’émission
Moteur
Euro 2000, CEE 2000
Euro 3 - 6 
Sauf
Tuyau d’échappement au silencieux
Capteur de température extérieure
Du côté du ventilateur
Pour ...
Pour climat froid
Pour le cylindre
Moteurs avec recyclage des gaz d’échappement
Moteurs sans EGR
Sauf modifications pour essence avec plomb
Pour circulation à gauche
Pour papillon des gaz commandé méchaniquement
Pour circulation à droite
Avec immobilisateur antivo
Sans immobilisateur antivol
Frontale
Consommation de carburant
Tube d’alimentation
Entièrement automatique
Indicateurs
Glossaire
Vert
Gris
Chauffage
Hydraulique
Devant le radiateur
Dans la boîte de transmission
Indice des constructeurs 
Indice des références 
Entrée
Intérieur
Injection dans le collecteur d’admission
Côté d’admission
Capteur de température intérieure
Introduction 
Détecteur de cliquetis
Essence avec plomb
Gauche
Longueur
Levier
Bleu clair
Inférieur
Constructeur
Boîte de vitesses manuelle
Boîte de vitesses manuelle à 4-6 vitesses
Boîte de vitesses mécanique à commande automatisée
Mécanique
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Not for Euro5/Euro6
NTC Sensor
Number of wires
Only
Only for Bosch equipment
Only for Delphi equipment
Optional
Outlet
Outlet side
Petrol
Pin
Pipe at EGR valve
Point
Prechamber Engine
Pressure Sensor
PTC Sensor
Rear
Rear wiring
Rectangular connector shape
Red
Right
See
See also
Semi-automatic
Sensor
Sequential Manual Transmission
Serial Nº
Smoke grey
Speed
Speed Sensor
Suction Pipe
Suitable
Symbols
Technical information 
Thread
Throttle body
Throttle Housing
Towbar
Two functions
Unleaded fuel
Upper
US-84 CEE19-5
US-84, CEE 19-5
Various
Various engines
Various models
Vehicle applications 
Version
Violet
White
With
With 2 way catalyst
With automatic climate control
With brake energy recovery
With cable
With cable set
With catalytic converter
With climat(manually controlled)
with e-throttle
with electric secondary air pump
With electronic carburettor
With housing
With injector pump
With integrated air temperature sensor
With power steering
With revcounter
with self-diagnosis system
With steering angle sensor at steering gear
With Tempomat
With tripod
With water temperature gauge
Without
Without cable
Without check control
Without connection line
Without connexion cable
Without OBD
Without oil level sensor
Without Tempomat
Year
Yellow

No Euro5/Euro6
Sensor NTC
Número de cables 
Sólo
Sólo para equipos Bosch
Sólo para equipos Delphi
Opcional
Salida
Lado de escape
Gasolina
Bornes
Tubo en válvula AGR
Punto
Motor con cámara auxiliar
Sensor de presión
PTC
Posterior/Trasero
Cableado trasero
Rectangular
Rojo
Derecha
Ver
Ver también
Semi-automático
Sensor
Caja de cambios manual, secuencial
Nº Serie
Gris humo
Velocidades/Marchas
Sensor de velocidad
Colector de admisión
Reemplaza
Símbolos
Información técnica 
Fijación
Caja mariposa
Caja mariposa
Gancho de remolque
Dos funciones
Gasolina sin plomo
Arriba
US-84 CEE19-5
US-84, CEE 19-5
Varios
Varios motores
Varios modelos
Aplicaciones por vehículos 
Versión
Violeta
Blanco
Con
Con catalizador no regulado
Con climatizador automático
Con freno regenerativo
Con cable
Con kit de cables
Con catalizador
Con climatizador (regulado manualmente)
Con acelerador electrónico
Con bomba eléctrica admis. aire
Con carburador electrónico
Con carcasa (cárter)
Con bomba de inyección
Con sensor incorporado temp. aire
Con servo-dirección
Con cuentarrevoluciones
Sistema auto diagnóstico
Con catalizador monolecho
Con Tempomat
Con soporte
Con indicador de temperatura del agua
Sin
Sin cables
Sin panel de control
Sin cable de conexión
Sin conexión cable
Sin OBD
Sin sensor de nivel de aceite
Sin Tempomat
Año
Amarillo

Pas pour Euro5/Euro6
Capteur NTC
Nombre de fils
Seulement
Seulement pour Bosch equipment
Seulement pour Delphi equipment
Optionnel
Sortie
Côté d’échappement
Essence
Bornes
Ligne à la valve EGR
Point
Moteur à injection indirecte
Capteur de pression
Senseur PTC
Postérieur/Arrière
Câblage arrière
Connecteur rectangulaire
Rouge
Droite
Voir
Voir aussi 
Semi-automatique
Senseur
Boîte de vitesses séquentiel
Nº série
Gris fumée
Vitesses
Capteur de vitesse
Tuyau d’admission
Remplace 
Symboles
Information technique 
Fixation
Boîtier papillon
Boîtier papillon
Dispositif d’attelage
Deux fonctionnes
Essence sans plomb
Supérieur
US-84 CEE19-5
US-84, CEE 19-5
Divers
Divers moteurs
Divers modèles
Applications pour véhicules 
Version
Violette
Blanche
Avec
Avec catalyseur non réglementé
Avec climatisateur automatique
Avec récupération de l’énergie au freinage
Avec câble
Avec jeu de câbles
Avec catalyseur
Avec climatiseur (réglé manuellement)
avec accélerateur électrique
Avec pompe d’air secondaire électrique
Avec carburateur électronique
Avec boîtier
Avec pompe à injection
Avec capteur intégré de la température de l’air
Avec direction assistée
Avec compte-tours
Pour véhicules à sytème d’auto-diagnostic
Pour véh. à détecteur d’angle de braquage à la crémaillière
Avec régulateur de vitesse
Avec trépied
avec indicateur de température d’eau
Sans
Sans câbles
Sans table de commande
Sans conduite de raccordement
Sans connexion câble
Sans OBD
Sans capteur du niveau d’huile
Sans régulateur de vitesse
Année
Jaune
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Hatchback/Fastback.
Compacto 3/5p.
Hatchback/Fastback.

Station Wagon/SW.
Familiar/Combi/Kombi.
Break.

Minivan/MPV.
Monovolumen.
Monospace.

Closed Off-Road/4WD/SUV.
Todo terreno cerrada/4x4/SUV.
Tout terrain à crosserie fermeé.

Convertible/Roadster.
Descapotable/Cabrio.
Décapotable.

Saloon/Sedan.
Sedán.
A trois volumes.

Coupe/Sportback.
Cupé.
Coupé.

Truck/Lorry.
Camión.
Camion.

Flatbed/Chassis.
Caja/Chasis.
Camion plate-forme/Châssis.

Minibus/Bus/Coach.
Microbus/Autobús.
Autobus/Autocar.

Tractor.
Tractor.
Tracteur.

Open Off-Road/Pick-up truck.
Todo terreno abierta/Pick-up.
Tout terrain à crosserie ouverte.

Box/Van.
Furgoneta/Furgón.
Camionnette.

Motorcycle.
Motocicleta.
Moto.

GLOSSARY BODY DESIGN / GLOSARIO TIPOS DE CARROCERIA / GLOSSARIE TYPES DE CARROSSERIE
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INDEX OF MAKERS / ÍNDICE DE FABRICANTES / INDEX DES CONSTRUCTEURS
PAG. PAG. PAG.

EXAMPLES / EJEMPLOS / EXEMPLES
ALFA ROMEO

MODEL / MODELO / MODELE Date / Fecha / Date
ENGINE / MOTOR / MOTEUR KW    HP 
                                                      Info                                   Univ. / KIT       REF. FAE

MAKER / FABRICANTE / CONSTRUCTEUR

INFORMATION / INFORMACIÓN / INFORMATION

ABARTH
ACURA
ALFA ROMEO
ALPINA
ALPINE
ASTON MARTIN
AUDI
AUSTIN
BENTLEY
BMW
BMW (BRILLIANCE)
BUICK
BYD
CADILLAC
CHEVROLET
CHRYSLER
CITROËN
CUPRA
DACIA
DAEWOO
DAIHATSU
DAIMLER
DODGE
DS
FERRARI
FIAT
FORD
FORD ASIA & OCEANIA
FORD AUSTRALIA
FORD USA

DAF
GAZ
HEULIEZ
IRISBUS
IVECO
KAMAZ

GEELY
GEO
GMC
GREAT WALL
HONDA
HUMMER
HYUNDAI
INFINITI
INNOCENTI
ISUZU
IVECO
JAGUAR
JEEP
KIA
LAMBORGHINI
LANCIA
LAND ROVER
LDV
LEXUS
LINCOLN
LOTUS
MAN
MASERATI
MAYBACH
MAZDA
MERCEDES-BENZ
MERCURY
MG
MINI
MITSUBISHI

MAN
MAZ
MERCEDES-BENZ
NEOPLAN
NEW HOLLAND
RENAULT TRUCKS

NISSAN
OLDSMOBILE
OPEL
PEUGEOT
PLYMOUTH
POLESTAR
PONTIAC
PORSCHE
PROTON
PUCH
RENAULT
RENAULT TRUCKS
ROLLS-ROYCE
ROVER
SAAB
SEAT
SKODA
SKODA (SVW)
SMART
SSANGYONG
SUBARU
SUZUKI
TATA
TESLA
TOYOTA
TOYOTA (FAW)
UAZ
VAUXHALL
VOLKSWAGEN
VOLVO

SCANIA
SETRA
TEMSA
VOLKSWAGEN
VOLVO

191
191-192
192-204

204
204

204-205
205-303

303
303-304
304-390

390
390-391

391
391-392
392-401
401-403
403-453

453
453-461
461-465
465-466

466
466-468
468-470

470
470-506
506-574

575
575

575-578

1283-1296
1296
1296
1296

1296-1316
1317

578
578
578
579

579-585
585

585-603
603-604

604
605

605-613
613-616
617-620
620-633

633
633-641
641-645

645
645-647

647
647

647-648
648

648-649
649-661
662-748

748
748-749
750-760
760-768

1317-1375
1375

1375-1398
1398

1398-1399
1399-1411

768-790
790

790-853
854-908

909
909
909

909-918
918

918-919
919-987

988
988

988-993
993-1000
1000-1032
1032-1063

1063
1063-1065
1066-1067
1067-1072
1072-1079

1079
1079-1081
1081-1103

1103
1103

1103-1134
1134-1246
1246-1281

1411-1412
1412
1412
1413

1413-1449

G.B.
This catalog considers vehicles with:

       - Left Hand Drive (L.H.D.).
       - Manual Gear, 5 speed.
       - Without Air Conditioning.
       - Without Check Control.
       - Without Cruise Control.
       - Without ABS.

As the Standard vehicle (generic).

Vehicles with different features (criteria) are treated 
in a specific way in the information column.

En este catálogo se han considerado vehículos con:

       - Conducción a la izquierda (L.H.D.).
       - Cambio Manual, 5 velocidades.
       - Sin Aire Acondicionado.
       - Sin Check Control.
       - Sin Cruise Control. 
       - Sin ABS.

Como el vehículo Standard (genérico).

El resto de vehículos con otras características (crite-
rios) se tratan de forma específica en la columna de 
información.

E
Dans ce catalogue sont considérés les véhicules 
avec:

       - Conduction à gauche  (L.H.D.).
       - Avec boîte de vitesses manuelle, 5 vitesses.
       - Sans Air Conditionné/Climatisation.
       - Sans Tableau de Contrôle.
       - Sans Vitesse de Croisière.
       - Sans Antiblocage (ABS).

Comme le véhicule Standard (générique).

Le reste des véhicules avec d’autres 
caractéristiques (critères) sont abordés d’une façon 
spécifique dans la colonne d‘information.

F

PAG. PAG. PAG.

145 (930) 1.4 i.e. (930.A3) 1994-96
AR 33501 66 90
Air temp. sensor Engine AR 33501 33225
Coolant temp. sensor 33065
145 (930) 1.4 i.e. 16V T.S. (930.A3A) 1996-01
AR 33503, AR 38501  76 103
Air/Coolant temp.sensor Engine AR 33503, -> 02.1999 33221
CMP Sensor 79105
CMP Sensor 02.1999 -> 79107
Coolant temp. sensor -> Engine 3174687 33600
Coolant temp. sensor Engine 3174687 -> 33720
Knock sensor 60111
Knock sensor 60113
Speed Sensor -> Engine 3174687 79076
Speed Sensor 79077
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ABARTH ABARTH Cont.
124 Spider 1.4 (348) 2016->
552 53 268 125 170
CMP Sensor 79338
500 / 595 / 695 1.4 (312.AXD1A) 2008->
312 A1.000 99 135
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500 / 595 / 695 1.4 (312.AXF11, 312.AXF1A) 2008->
312 A3.000, 312 B3.000 132 180
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
500 / 595 / 695 1.4 (312.AXF11, 312.AXF1A, 312.AXD1A) 2008->
312 A1.000, 312 A3.000, 312 B4.000 118 160
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500 / 595 / 695 1.4 (312.AXF1A, 312.AXD1A) 2010->
312 A3.000 103 140
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500 / 595 / 695 1.4 (312.AXT1A) 2008->
312 A1.000, 312 A9.000 140 190
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
500 / 595 / 695 1.4 (312.AXY11, 312.AXY1A) 2016->
312 B4.000 107 145
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800
500 / 595 / 695 1.4 (312.AXZ11) 2016->
312 B3.000 121 165
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800
500 / 595 / 695 1.4 (312.AYB11, 312.AYB1A) 2016->
312 B6.000 120 163
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800
500C / 595C / 695C 1.4 (312.AXD1A) 2008->
312 A1.000 99 135
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500C / 595C / 695C 1.4 (312.AXF11, 312.AXF1A) 2010->
312 A3.000 132 180
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500C / 595C / 695C 1.4 (312.AXF1A, 312.AXD1A) 2011->
312 A1.000, 312 A3.000, 312 B4.000 118 160
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800

500C / 595C / 695C 1.4 (312.AXF1A, 312.AXF11,  2009->
312 A1.000, 312 A3.000 103 140
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500C / 595C / 695C 1.4 (312.AXY1A, 312.AXY11) 2016->
312 B4.000 107 145
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800
500C / 595C / 695C 1.4 (312.AXZ1A) 2016->
312 B3.000 121 165
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800
Grande Punto 1.4 (199.AXN1B) 2007-10
199 A8.000 114 155
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Grande Punto 1.4 ESSEESSE / SUPERSPORT  2008-10
199 A8.000 132 180
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor Engine 199 A8.000 15068
Sensor AC 15800
Punto 1.4 (199.AXX1B) 2012->
955 A8.000 120 163
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Punto 1.4 SUPERSPORT (199.AXX1B) 2012->
955 A8.000 132 180
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Punto Evo 1.4 (199.AXX1B) 2009-12
955 A8.000 120 163
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800

ACURA
Integra Coupe 1.6 1985-90
D16A3 74 100
Coolant temp. sensor 01.1988 -> 33450
Integra Coupe 1.6 i 1985-90
D16A8 88 120
Coolant temp. sensor 01.1988 -> 33450
Integra Fastback 1.6 1985-90
D16A1 74 100
Coolant temp. sensor 01.1988 -> 33450
Integra Fastback 1.6 i 1985-90
D16A8 88 120
Coolant temp. sensor 01.1988 -> 33450
Integra Sedan 1.6 1985-90
D16A3 74 100
Coolant temp. sensor 01.1988 -> 33450
Integra Sedan 1.6 i 1985-90
D16A8 88 120
Coolant temp. sensor 01.1988 -> 33450
MDX (YD) 3.5 AWD 2013->
J35Y5 215 292
Pressure Sensor Engine J35Y5 15205
MDX (YD) 3.5 iVtec AWD 2014-17
J35Y5 213 290
Pressure Sensor Engine J35Y5 15205
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145 (930) 1.7 i.e. 16V (930.A1) 1994-96
AR 33401 95 129
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine AR 33401 79037
Coolant temp. sensor 33010
145 (930) 1.8 i.e. 16V (930.A1A) 1998-01
AR 32201  106 144
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33600
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33720
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor Engine AR 32201 79076
Speed Sensor With 3 way catalyst 79077
145 (930) 1.8 i.e. 16V T.S. (930.A1A) 1996-98
AR 38401, AR 67106, AR 67199 103 140
Air/Coolant temp.sensor -> 04.1998 33221
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33600
Knock sensor 60111
Speed Sensor Engine AR 67106 79076
145 (930) 1.9 JTD (930.A4B) 1999-01
AR 32302  77 105
CKP/Speed Sensor 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor Engine AR 32302 33720
MAF 69005
Pressure Sensor Engine AR 32302, -> 12.2000 15057
Speed Sensor 79014
145 (930) 1.9 TD (930.A4) 1994-99
AR 33601, AR 67501 66 90
CKP/Speed Sensor Engine AR 67501, 05.1998 -> 79060
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor 79014
145 (930) 2.0 16V (930.A5) 1998-01
AR 32301  114 155
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33600
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33720
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor Engine AR 32301 79076
Speed Sensor With 3 way catalyst 79077
145 (930) 2.0 16V T.S. (930.A5) 1995-01
AR 67204 110 150
Air/Coolant temp.sensor -> 04.1998 33221
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33600
Knock sensor 60111
Speed Sensor Engine AR 67204 79076
146 (930) 1.4 i.e. (930.B3) 1994-96
AR 33501 66 90
Air temp. sensor Engine AR 33501 33225
Coolant temp. sensor 33065
146 (930) 1.4 i.e. 16V T.S. (930.B3A) 1996-01
AR 33503, AR 38501  76 103
Air/Coolant temp.sensor Engine AR 33503 33221
CMP Sensor 79105
CMP Sensor Engine AR 33503, 02.1999 -> 79107
Coolant temp. sensor -> Engine 165088 33600
Coolant temp. sensor Engine 165088 -> 33720
Knock sensor 60111
Knock sensor 60113
Speed Sensor -> Engine 165088 79076
Speed Sensor 79077
146 (930) 1.6 16V T.S. (930.B2C) 1997-00
AR 32102 82 112
CMP Sensor 79107
MAF 69005
146 (930) 1.6 i.e. (930.B2) 1994-96
AR 33201 76 103
Air temp. sensor For OE 60606033 33225
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine AR 33201 79037
Coolant temp. sensor 33330
Pressure Sensor 15001

ACURA Cont. ALFA ROMEO Cont.
MDX (YD1) 3.5 A las 4 ruedas 2001-05
J35A3 179 243
CKP Sensor 79424
MDX (YD1) 3.5 A las 4 ruedas 2000-05
J35A4 193 262
CKP Sensor 79424
MDX (YD1) 3.5 A las 4 ruedas 2005-06
J35A4 186 253
CKP Sensor 79424
MDX (YD2) 3.7 AWD 2006-13
J37A2 220 299
CKP Sensor 79424
NSX 3.0 1990-97
C30A3 201 274
Coolant temp. sensor 33450
NSX 3.2 1997-05
C32B2 206 280
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15077
NSX R 3.0 1992-97
C30A4 188 256
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15077
NSX Targa (NA1) T 3.0 1995-97
C30A4 188 256
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15077
RDX 3.5 AWD 2012-15
J35Z2 204 277
Pressure Sensor Engine J35Z2 15205
RSX Coupe (DC) 2.0 Sport 2001-06
K20A3 118 160
CMP Sensor 79397
TLX 2.4 i-VTEC 2014->
K24W7 153 208
Pressure Sensor Engine K24W7 15205
TLX 3.5 i-VTEC AWD 2014->
J35Y6 216 294
Pressure Sensor Engine J35Y6 15205

ALFA ROMEO
145 (930) 1.4 i.e. (930.A3) 1994-96
AR 33501 66 90
Air temp. sensor Engine AR 33501 33225
Coolant temp. sensor 33065
145 (930) 1.4 i.e. 16V T.S. (930.A3A) 1996-01
AR 33503, AR 38501  76 103
Air/Coolant temp.sensor Engine AR 33503, -> 02.1999 33221
CMP Sensor 79105
CMP Sensor 02.1999 -> 79107
Coolant temp. sensor -> Engine 3174687 33600
Coolant temp. sensor Engine 3174687 -> 33720
Knock sensor 60111
Knock sensor 60113
Speed Sensor -> Engine 3174687 79076
Speed Sensor 79077
145 (930) 1.6 16V T.S. (930.A2C) 1997-00
AR 32102 82 112
CMP Sensor 79107
MAF 69005
145 (930) 1.6 i.e. (930.A2) 1994-96
AR 33201 76 103
Air temp. sensor For OE 60606033 33225
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine AR 33201 79037
Coolant temp. sensor -> 12.1994 33010
Coolant temp. sensor 01.1995 -> 33330
Pressure Sensor 15001
145 (930) 1.6 i.e. 16V T.S. (930.A2) 1996-01
AR 38201, AR 67601 88 120
Air/Coolant temp.sensor Engine AR 67601, -> 02.1999 33221
CMP Sensor 79105
CMP Sensor 02.1999 -> 79107
Coolant temp. sensor -> Engine 3174687 33600
Coolant temp. sensor Engine 3174687 -> 33720
Knock sensor 60111
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor -> Engine 3174687 79076
Speed Sensor 79077
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146 (930) 1.6 i.e. 16V T.S. (930.B2B, 930.B2C) 1996-01
AR 38201, AR 67601 88 120
Air/Coolant temp.sensor Engine AR 67601, -> 02.1999, Vet 165088 -> 33221
CMP Sensor 79105
CMP Sensor 02.1999 -> 79107
Coolant temp. sensor -> Engine 165088 33600
Coolant temp. sensor Engine 165088 -> 33720
Knock sensor 60111
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor -> Engine 165088 79076
Speed Sensor 79077
146 (930) 1.7 i.e. 16V (930.B1) 1994-96
AR 33401 95 129
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine AR 33401 79037
Coolant temp. sensor 33010
146 (930) 1.8 i.e. 16V T.S. (930.B1A) 1996-01
AR 38401, AR 67106 103 140
Air/Coolant temp.sensor Engine AR 67106 33221
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33600
Knock sensor 60111
MAF 69005
Speed Sensor Engine AR 38401 79076
146 (930) 1.8 i.e. 16V T.S. (930.B1A) 1998-01
AR 32201  106 144
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
146 (930) 1.9 JTD (930.B4B) 1999-01
AR 32302  77 105
CKP/Speed Sensor 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
MAF 69005
Pressure Sensor Engine AR 32302, -> 12.2000 15057
Speed Sensor 79014
146 (930) 1.9 TD (930.B4A) 1994-99
AR 33601, AR 67501 66 90
Air/Coolant temp.sensor Engine AR 33601 33221
CKP/Speed Sensor 05.1998 -> 79060
CMP Sensor 05.1998 -> 79106
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor Engine AR 33601, AR 67501, 11.1996 -> 79014
146 (930) 2.0 16V (930.B5) 1997-01
AR 32301  114 155
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor Engine AR 32301 33720
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor Engine AR 32301 79076
Speed Sensor With 3 way catalyst 79077
146 (930) 2.0 16V T.S. (930.B5) 1995-01
AR 67204 110 150
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33600
Knock sensor 60111
MAF 69005
Speed Sensor Engine AR 67204 79076
147 (937) 1.6 16V T.SPARK (937.AXA1A, 937.AXB1A,  2001-10
AR 32104 88 120
CKP/Speed Sensor Engine AR 32104, With 3 way catalyst 79200
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
147 (937) 1.6 16V T.SPARK ECO (937.AXA1A,  2001-10
AR 37203  77 105
CKP/Speed Sensor Engine AR 37203, With 3 way catalyst 79200
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor 33700
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
147 (937) 1.6 LPG (937AXA1A) 2009-10
AR 37203 77 105
MAF 69005

147 (937) 1.6 LPG (937BXB1A) 2001-09
AR 32104 88 120
MAF 69005
147 (937) 1.9 JTD (937.AXD1A, 937.BXD1A) 2001-10
937 A2.000, 939 A7.000  85 115
CKP/Speed Sensor -> 09.2003 79060
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor -> 03.2005 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 937 A2.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF Engine 939 A7.000, 07.2007 -> 69048
Pressure Sensor 07.2001 -> 15019
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 937 A2.000, -> Engine 2705193, -> 07.2001 15057
147 (937) 1.9 JTD (937.AXF1A, 937.BXF1A) 2003-10
182 B9.000 74 101
CKP/Speed Sensor -> 09.2003 79060
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor -> 10.2006 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15019
147 (937) 1.9 JTD (937AXD1A, 937BXD1A) 2000-02
937 A2.000 81 110
Pressure Sensor -> Engine 2705193, 11.2000 - 07.2001 15057
147 (937) 1.9 JTD 16V (937.AXG1B, 937.BXG1B) 2002-10
192 A5.000 103 140
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
147 (937) 1.9 JTD 16V (937.AXG1B, 937.BXG1B) 2003-04
937 A4.000 93 126
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
147 (937) 1.9 JTD 16V (937.AXM1B, 937.AXS1B) 2004-10
192 B1.000 100 136
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 192 B1.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF Engine 192 B1.000, 07.2007 -> 69048
Pressure Sensor 15036
147 (937) 1.9 JTDM 16V (937.AXN1B, 937.AXZ1B) 2008-10
937 A6.000 125 170
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
MAF Euro 4 (D4) 69046
MAF 69048
Sensor AC 15800
147 (937) 1.9 JTDM 16V (937.AXN1B, 937.BXN1B) 2004-10
937 A5.000 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
MAF Euro 4 (D4) 69046
MAF Engine 937 A5.000, 07.2007 -> 69048
Pressure Sensor 15036
147 (937) 1.9 JTDM 8V (937.AXD1A, 937.AXU1A,  2005-10
937 A3.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF Euro 4 (D4) 69046
MAF 07.2007 -> 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 03.2006 -> 15800
147 (937) 2.0 16V T.SPARK (937.AXA1, 937.AXC1,  2001-10
AR 32310 110 150
CKP/Speed Sensor Engine AR 32310, With 3 way catalyst 79200
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
147 (937) 3.2 GTA (937.AXL1) 2003-10
932 A.000 184 250
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60165
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155 (167) 1.6 16V T.S. (167.A6A) 1996-97
AR 67601 88 120
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33600
Knock sensor 60111
Speed Sensor Engine AR 67601 79076
155 (167) 1.7 T.S. (167.A4D, 167.A4H) 1993-96
AR 67105 85 115
CKP/Speed Sensor 79037
155 (167) 1.7 T.S. (167.A4G) 1993-96
AR 67103 83 113
CKP/Speed Sensor Engine AR 67103 79037
Coolant temp. sensor 33010
155 (167) 1.7 T.S. 16V (167.A4N) 1996-97
AR 67106 103 140
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79105
Knock sensor 60111
Speed Sensor 79076
155 (167) 1.8 T.S. (167.A4A, 167.A4C, 167.A4E) 1992-94
AR 67101, AR 67102 95 129
CKP/Speed Sensor Engine AR 67101 79037
Coolant temp. sensor 33010
155 (167) 1.8 T.S. (167.A4C, 167.A) 1992-97
AR 67402 77 105
CKP/Speed Sensor Engine AR 67402 79037
Coolant temp. sensor -> 04.1996 33010
Coolant temp. sensor 05.1996 -> 33600
Speed Sensor 05.1996 -> 79076
155 (167) 1.8 T.S. Sport (167.A4A, 167.A4C, 167.A4E) 1992-96
AR 67101, AR 67102 93 127
CKP/Speed Sensor Engine AR 67102 79037
Coolant temp. sensor 33010
155 (167) 1.9 TD (167.A3B, 167.A3) 1993-97
AR 67501 66 90
Coolant temp. sensor Engine 2111692 -> 33200
Speed Sensor Engine AR 67501 79014
155 (167) 2.0 16V Turbo Q4 (167.A2B, 167.A2C,  1992-97
AR 67203 137 186
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine AR 67203 79016
155 (167) 2.0 16V Turbo Q4 (167.A2B, 167.A2C,  1992-97
AR 67203 140 190
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine AR 67203 79016
155 (167) 2.0 T.S. (167.A2D) 1992-95
AR 67201, AR 67202 106 144
CKP/Speed Sensor Engine AR 67201 79037
Coolant temp. sensor 33010
155 (167) 2.0 T.S. 16V (167.A2G) 1995-97
AR 67204, AR 67299 110 150
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33600
Knock sensor 60111
Speed Sensor Engine AR 67204 79076
155 (167) 2.5 TD (167.A1A, 167.A1G) 1993-97
VM 07 B, VM 31 B  92 125
CKP/Speed Sensor Engine VM 07 B, VM 31 B, -> 04.1996 79208
Coolant temp. sensor 33600
155 (167) 2.5 V6 (167.A1C, 167.A1E) 1992-97
AR 67302, AR 67303  120 163
Coolant temp. sensor 33090
156 (932) 1.6 16V T.SPARK (932.A4, 932.A4100) 1997-05
AR 32102, AR 32103, AR 32104, AR 67601  88 120
Air/Coolant temp.sensor Engine AR 67601 33221
CKP/Speed Sensor 79200
CMP Sensor 79105
CMP Sensor AR 32103, AR 32104, 01.2002 -> 79107
Coolant temp. sensor -> Engine 84340 33600
Coolant temp. sensor Engine 84340 -> 33720
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60111
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor -> Engine 84340 79076
Speed Sensor 79077
156 (932) 1.6 16V T.SPARK (932A4) 1997-05
AR 32102 82 112
CMP Sensor -> 09.2000 79107

156 (932) 1.8 16V T.SPARK (932.A3) 1997-00
AR 32201  106 144
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor Engine 1040270 -> 33490
Coolant temp. sensor -> Engine 1040269 33720
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
156 (932) 1.8 16V T.SPARK (932.A3100) 1997-05
AR 32205 103 140
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor AW50-42 79124
CKP/Speed Sensor With 3 way catalyst 79200
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Speed Sensor 79189
156 (932) 1.9 JTD (932.A2B00) 2000-01
AR 37101  81 110
CKP/Speed Sensor 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor Engine AR 37101 15057
156 (932) 1.9 JTD (932.A2B00, 932.A2C00) 2001-05
937 A2.000 85 115
CKP/Speed Sensor 01.2002 - 01.2004 79060
CKP/Speed Sensor 79124
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 01.2002 -> 79106
Coolant temp. sensor -> Engine 1415541 33490
Coolant temp. sensor Engine 1415541 -> 33720
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79189
156 (932) 1.9 JTD (932.AXN00, 932.BXE00) 2004-05
937 A5.000 110 150
MAF Engine 937 A5.000, Euro 4 69031
156 (932) 1.9 JTD (932AXE00) 2003-05
937 A4.000 93 126
CMP/Speed Sensor 79172
MAF Engine 937 A4.000, Euro 4 69031
Pressure Sensor 15036
Speed Sensor 79189
156 (932) 1.9 JTD (932AXE00) 2002-04
192 B1.000 100 136
Pressure Sensor 15036
156 (932) 1.9 JTD (932B2) 1997-00
AR 32302  77 105
CKP/Speed Sensor 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor Engine 1415541 -> 33720
MAF 69005
Pressure Sensor Engine AR 32302 15057
156 (932) 1.9 JTD 16V (932AXE00) 2002-05
192 A5.000 103 140
CKP/Speed Sensor 79124
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33723
Pressure Sensor 15036
Speed Sensor 79189
156 (932) 2.0 16V T.SPARK (932A2) 1997-02
AR 32301, AR 32310 114 155
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor Engine 1040269 -> 33490
Coolant temp. sensor -> Engine 1040269 33720
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
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156 (932) 2.0 16V T.SPARK (932A21) 2000-02
AR 32310 110 150
CKP/Speed Sensor 79124
CKP/Speed Sensor With 3 way catalyst 79200
CMP Sensor -> 12.2001 79107
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Speed Sensor 79189
156 (932) 2.0 JTS (932AXA) 2002-05
937 A1.000 122 166
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor 79124
CKP/Speed Sensor Engine 937 A1.000, With 3 way catalyst 79200
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60113
Speed Sensor 79189
156 (932) 2.0 JTS (932AXD00, 932AXD01) 2001-05
932 A2.000 119 162
CMP Sensor 79107
Knock sensor 60113
Speed Sensor 79077
156 (932) 2.4 JTD (932A1B) 2000-05
839 A6.000 103 140
CKP/Speed Sensor -> 12.2001 79060
CMP Sensor -> 12.2001 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33720
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
156 (932) 2.4 JTD (932AXC) 2002-05
841 C000 110 150
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor 79060
CKP/Speed Sensor 79124
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79189
156 (932) 2.4 JTD (932AXF00) 2003-05
841 G.000 129 175
CKP/Speed Sensor 79124
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33723
Pressure Sensor 15036
Speed Sensor 79189
156 (932) 2.4 JTD (932AXF00) 2003-05
841 M.000, 841 N.000 120 163
CMP/Speed Sensor Engine 841 M.000 79172
Speed Sensor 79189
156 (932) 2.4 JTD (932B1) 1997-03
AR 32501  100 136
CKP/Speed Sensor -> 09.2000 79060
CMP Sensor -> 09.2000 79106
Coolant temp. sensor -> Engine 1283804 33490
Coolant temp. sensor Engine 1283805 -> 33720
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
156 (932) 2.5 V6 24V (932A1) 1997-02
AR 32401, AR 32402 140 190
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine AR 32401 79037
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor Engine 10954 -> 33600
Coolant temp. sensor -> Engine 10954 33720
Knock sensor 60111
156 (932) 2.5 V6 24V (932A11) 2000-05
AR 32405 141 192
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor 79124
CMP Sensor 01.2002 -> 79227
Coolant temp. sensor 33723
Speed Sensor 79189

156 (932) 3.2 GTA (932AXB) 2002-05
932 A.000 184 250
CKP/Speed Sensor 79124
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60165
Speed Sensor 79189
156 Sportwagon (932) 1.6 16V T.SPARK (932A4) 2000-05
AR 32102 82 112
CMP Sensor 01.2002 -> 79107
156 Sportwagon (932) 1.6 16V T.SPARK. (932B4100) 2000-06
AR 32102, AR 32103, AR 32104, AR 67601  88 120
Air/Coolant temp.sensor Engine AR 32104, AR 32103 33221
CKP/Speed Sensor Engine AR 32103, AR 32104 79124
CKP/Speed Sensor With 3 way catalyst 79200
CMP Sensor 79105
CMP Sensor 01.2002 - 12.2005 79107
Coolant temp. sensor -> Engine 84340 33600
Coolant temp. sensor Engine 84340 -> 33720
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60111
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor -> Engine 84340 79076
Speed Sensor 79077
Speed Sensor 79189
156 Sportwagon (932) 1.8 16V T.SPARK (932A3) 2000-00
AR 32201  106 144
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor Engine 1040269 -> 33490
Coolant temp. sensor -> Engine 1040269 33720
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
156 Sportwagon (932) 1.8 16V T.SPARK (932B31) 1997-06
AR 32205 103 140
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor 79124
CKP/Speed Sensor With 3 way catalyst 79200
CMP Sensor -> 12.2005 79107
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Speed Sensor 79189
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932.B2B00) 2000-01
AR 37101  81 110
CKP/Speed Sensor 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor Engine AR 37101 15019
Pressure Sensor Engine AR 37101 15057
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932B2) 2000-00
AR 32302  77 105
CKP/Speed Sensor 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor -> Engine 1415540 33490
Coolant temp. sensor Engine 1415541 -> 33720
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932B2B, 932B2C) 2001-06
937 A2.000 85 115
CKP/Speed Sensor 01.2002 - 01.2004 79060
CKP/Speed Sensor 79124
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 01.2002 - 12.2005 79106
Coolant temp. sensor -> Engine 1415541 33490
Coolant temp. sensor Engine 1415541 -> 33720
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79189
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932BXE00) 2003-06
937 A4.000 93 126
CKP/Speed Sensor 79124
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor Engine 937 A4.000 79172
MAF Engine 937 A4.000, Euro 4 69031
Pressure Sensor 15036
Speed Sensor 79189
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156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932BXE00,  2005-06
937 A5.000 110 150
CMP/Speed Sensor Engine 937 A5.000 79172
MAF Engine 937 A5.000, Euro 4 69031
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD 16V (932BXE00) 2002-06
192 A5.000 103 140
CKP/Speed Sensor 79124
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33723
Pressure Sensor 15036
Speed Sensor 79189
156 Sportwagon (932) 1.9 JTD 16V Q4 (932BXN20) 2004-06
937 A5.000 110 150
CKP/Speed Sensor 79124
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33723
MAF Engine 937 A5.000, Euro 4 69031
Pressure Sensor 15036
Speed Sensor 79189
156 Sportwagon (932) 2.0 16V T.SPARK (932A2) 2000-02
AR 32301, AR 32310 114 155
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor Engine 1040269 -> 33490
Coolant temp. sensor -> Engine 1040269 33720
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
156 Sportwagon (932) 2.0 16V T.SPARK (932B21) 2000-02
AR 32310 110 150
CKP/Speed Sensor 79124
CKP/Speed Sensor With 3 way catalyst 79200
CMP Sensor -> 12.2001 79107
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Speed Sensor 79189
156 Sportwagon (932) 2.0 JTS (932BXA) 2002-06
937 A1.000 122 166
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor 79124
CKP/Speed Sensor Engine 937 A1.000, With 3 way catalyst 79200
CMP Sensor -> 12.2005 79107
Coolant temp. sensor 33723
Speed Sensor 79077
Speed Sensor 79189
156 Sportwagon (932) 2.0 JTS (932BXD00,  2002-06
932 A2.000 119 162
CKP/Speed Sensor 79124
CKP/Speed Sensor -> 12.2005 79200
CMP Sensor 79107
Speed Sensor 79189
156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (932.B1B00) 2000-06
839 A6.000 103 140
CKP/Speed Sensor -> 12.2001 79060
CMP Sensor -> 12.2001 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33720
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (932.BXC00) 2002-06
841 C000 110 150
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor -> 10.2005 79060
CKP/Speed Sensor 79124
CMP Sensor -> 10.2005 79106
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79189
156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (932B1) 2000-03
AR 32501  100 136
CKP/Speed Sensor -> 09.2000 79060
CMP Sensor -> 09.2000 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor Engine AR 32501 33720
MAF 69005
Pressure Sensor 15057

156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (932BXF00) 2003-06
841 G.000 129 175
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor 79124
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33723
Pressure Sensor 15036
Speed Sensor 79189
156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (932BXF00) 2003-06
841 M.000, 841 N.000 120 163
CMP/Speed Sensor Engine 841 M.000 79172
Speed Sensor 79189
156 Sportwagon (932) 2.5 V6 24V (932A1) 1997-03
AR 32401  140 190
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine AR 32401 79037
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor Engine 10954 -> 33600
Coolant temp. sensor -> Engine 10954 33720
Knock sensor 60111
156 Sportwagon (932) 2.5 V6 24V (932B1100) 1997-06
AR 32405 141 192
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor -> 12.2001 79037
CKP/Speed Sensor 79124
CMP Sensor 01.2002 -> 79227
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60111
Speed Sensor 79189
156 Sportwagon (932) 3.2 GTA (932.BXB00) 2002-06
932 A.000 184 250
CKP/Speed Sensor 79124
CMP Sensor -> 10.2005 79227
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60165
Speed Sensor 79189
159 (939) 1.8 MPI (939AXL1A) 2005-11
939 A4.000 103 140
CMP Sensor 79337
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33680
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
159 (939) 1.8 TBi (939.AXN1B) 2009-12
939 B1.000 147 200
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79337
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33680
Knock sensor 60104
Knock sensor -> 12.2010 60161
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
159 (939) 1.9 JTDM 16V (939AXC1B, 939AXC12) 2005-11
939 A2.000 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 (939) 1.9 JTDM 16V (939AXF1B, 939AXC1B) 2005-11
937 A8.000, 939 A8.000 100 136
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 (939) 1.9 JTDM 8V (939AXE1B) 2005-11
939 A1.000 88 120
CKP/Speed Sensor Engine 939 A1.000 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 (939) 1.9 JTDM 8V (939AXE1B, 939BXE1B,  2005-11
937 A7.000, 939 A7.000 85 115
Sensor AC 15800
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159 (939) 1.9 JTS (939AXA1B) 2005-11
939 A6.000 118 160
CMP/Speed Sensor 79172
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33700
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 (939) 2.0 JTDM (939AXP1B) 2009-11
939 B3.000 125 170
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 (939) 2.0 JTDM (939AXQ1B) 2009-11
844 A2.000 120 163
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 (939) 2.0 JTDM (939AXR1B) 2010-11
939 B4.000 100 136
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 (939) 2.2 JTS (939AXB1B, 939AXB11) 2005-11
939 A5.000 136 185
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60107
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
159 (939) 2.4 JTDM (939AXD) 2007-11
939 A9.000 154 210
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 (939) 2.4 JTDM (939AXD12, 939AXD1B) 2005-11
939 A3.000 147 200
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 (939) 2.4 JTDM Q4 (939AXMB2) 2007-11
939 A9.000 154 210
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 (939) 3.2 JTS (939AXG2B) 2008-11
939 A.000 191 260
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15800
159 (939) 3.2 JTS Q4 (939AXH1B, 939AXG22) 2005-11
939 A.000 191 260
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15800
159 Sportwagon (939) 1.8 MPI (939BXL1A) 2005-11
939 A4.000 103 140
CMP Sensor 79337
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33680
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800

159 Sportwagon (939) 1.8 TBi (939BXN1B) 2009-11
939 B1.000 147 200
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79337
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33680
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
159 Sportwagon (939) 1.9 JTDM 16V (939BXC1B) 2006-11
937 A8.000, 939 A8.000 100 136
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 Sportwagon (939) 1.9 JTDM 16V (939BXC1B,  2006-11
939 A2.000 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 Sportwagon (939) 1.9 JTDM 8V (939AXH1B,  2006-11
937 A7.000 85 115
Sensor AC 15800
159 Sportwagon (939) 1.9 JTDM 8V (939BXE1B) 2006-11
939 A1.000 88 120
CKP/Speed Sensor Engine 939 A1.000 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 Sportwagon (939) 1.9 JTS (939BXA1B) 2006-11
939 A6.000 118 160
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33700
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 Sportwagon (939) 2.0 JTDM (939BXP1B) 2009-11
939 B3.000 125 170
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 Sportwagon (939) 2.0 JTDM (939BXQ1B) 2009-11
844 A2.000 120 163
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 Sportwagon (939) 2.0 JTDM (939BXR1B) 2010-11
939 B4.000 100 136
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 Sportwagon (939) 2.2 JTS (939BXB1B,  2006-11
939 A5.000 136 185
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60107
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
159 Sportwagon (939) 2.4 JTDM (939.BXM1B) 2007-12
939 A9.000 154 210
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
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159 Sportwagon (939) 2.4 JTDM (939BXD1B,  2006-11
939 A3.000 147 200
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 Sportwagon (939) 2.4 JTDM Q4 (939BXM2B) 2007-11
939 A9.000 154 210
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
159 Sportwagon (939) 3.2 JTS (939BXH1B) 2008-11
939 A.000 191 260
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15800
159 Sportwagon (939) 3.2 JTS Q4 (939BXG2B,  2006-11
939 A.000 191 260
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15800
164 (164) 2.0 (164A2C) 1987-98
AR 06416 102 138
CKP/Speed Sensor 01.1988 - 09.1992 79037
164 (164) 2.0 T.S. (164.A2C, 164.A2L) 1987-92
AR 06416, AR 06420 105 143
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor 33010
164 (164) 2.0 T.S. (164.A2H) 1987-92
AR 06420 109 148
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor 33010
164 (164) 2.0 T.S. (164.H3) 1992-98
AR 64103 106 144
CKP/Speed Sensor Engine AR 64103 79037
Coolant temp. sensor 33010
164 (164) 2.0 Turbo (164A2B) 1987-98
AR 06476 128 174
CKP/Speed Sensor Engine AR 06476 79037
Coolant temp. sensor -> 07.1990 33010
Coolant temp. sensor 07.1990 -> 33090
Speed Sensor Engine AR 06476, With 3 way catalyst 79002
164 (164) 2.0 V6 Turbo (164.A2G, 164.A2F) 1991-92
AR 64101 150 204
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60111
Speed Sensor 79001
164 (164) 2.0 V6 Turbo (164.K3) 1992-98
AR 64102 148 201
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60101
Knock sensor 60111
164 (164) 2.5 TD (164.A1A) 1987-92
VM 84 A 84 114
Coolant temp. sensor 33600
Speed Sensor Engine VM 84 A 79001
164 (164) 2.5 TD (164.K2A, 164.K2B) 1992-98
VM 08 B, VM 32 B 92 125
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33600
164 (164) 3.0 (164A) 1987-91
AR 06410 138 188
CKP Sensor Engine AR 06410 79451
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor 33010
164 (164) 3.0 (164H1) 1993-95
AR 64304 168 228
CKP Sensor Engine AR 64304 79451
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60111
164 (164) 3.0 24V (164.K1) 1992-98
AR 64306, AR 66301, AR 66302 155 211
CKP Sensor Engine AR 66301 79451
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor Engine AR 66302, AR 66301 60101
164 (164) 3.0 24V (164K1G, 164K1F) 1995-97
AR 66302 154 209
CKP Sensor 79451

164 (164) 3.0 24V Q4 (164.K1M, 164.K1C) 1994-98
AR 64307, AR 64308 170 231
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP Sensor Engine AR 64308 79451
CKP/Speed Sensor Engine AR 64307 79037
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60111
164 (164) 3.0 24V QV (164.H1) 1992-98
AR 64304 171 233
CKP Sensor Engine AR 64304 79451
CKP/Speed Sensor 12.1993 -> 79037
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60111
164 (164) 3.0 24V QV A las 4 ruedas (164K1H) 1992-97
AR 64304, AR 64307 171 233
CKP/Speed Sensor 79037
CMP Sensor 12.1993 -> 79227
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60111
164 (164) 3.0 i.e. QV (164.AG) 1990-92
AR 06430, AR 64301 147 200
CKP/Speed Sensor Engine AR 64301 79037
Coolant temp. sensor 33010
164 (164) 3.0 V6 (164.A) 1987-92
AR 06410 141 192
CKP Sensor Engine AR 06410 79451
CKP/Speed Sensor Engine AR 06410 79037
Coolant temp. sensor 33010
164 (164) 3.0 V6 (164.AD, 164.AH, 164.AB) 1987-92
AR 06412 135 184
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor 33010
164 (164) 3.0 V6 (164.H1A, 164.H1B, 164.K1P) 1992-98
AR 64303, AR 64305, AR 64399, AR 66303 132 180
CKP/Speed Sensor Engine AR 66303 79037
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor Engine AR 64305 60101
166 (936) 2.0 T.Spark (936A3A) 1998-00
AR 34103  114 155
CKP/Speed Sensor Engine AR 34103, With 3 way catalyst 79200
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
166 (936) 2.0 T.Spark (936A3B00) 2000-07
AR 36301 110 150
CKP/Speed Sensor Engine AR 36301, With 3 way catalyst 79200
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
166 (936) 2.0 V6 (936A3) 1998-00
AR 34102  151 205
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60111
166 (936) 2.4 JTD (936A2A) 1998-00
AR 34202  100 136
CKP/Speed Sensor 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor Engine AR 34202 33720
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
166 (936) 2.4 JTD (936A2B) 2000-07
839 A6.000 103 140
CKP/Speed Sensor -> Engine 4036104 79060
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor 15019
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166 (936) 2.4 JTD (936AXA00, 936A3B00) 2002-07
841 C000 110 150
CKP/Speed Sensor -> Engine 4036104 79060
CKP/Speed Sensor Engine 841 C000 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor 15019
166 (936) 2.4 JTD (936AXC00) 2006-07
841 M.000 132 180
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33723
Pressure Sensor 15036
166 (936) 2.4 JTD (936AXC00, 936AXD01) 2003-07
841 G.000, 841 H.000 129 175
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor Engine 841 H.000 79172
Coolant temp. sensor 33723
Pressure Sensor 15036
Speed Sensor 79255
166 (936) 2.4 JTD (936AXC00, 936AXG00) 2005-07
841 M.000, 936 B.000 136 185
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33723
Pressure Sensor 15036
166 (936) 2.4 JTD (936AXD01, 936AXC00) 2003-07
841 M.000, 841 N.000 120 163
CMP/Speed Sensor Engine 841 N.000, 841 M.000 79172
166 (936) 2.5 V6 24V (936A2) 1998-06
AR 34201 140 190
CKP/Speed Sensor Engine AR 34201 79037
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60111
166 (936) 2.5 V6 24V (936A21) 2000-07
AR 36201 138 188
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60111
Knock sensor 60165
166 (936) 3.0 V6 24V (936A1000, 936A1001) 1998-07
AR 34301, AR 34302 166 226
CKP/Speed Sensor Engine AR 34301 79037
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60111
166 (936) 3.0 V6 24V (936A11) 2000-07
AR 36101 162 220
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60111
Knock sensor 60165
166 (936) 3.2 V6 24V (936AXB00, 936AXA00) 2003-07
936 A.000 176 240
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60165
33 (905) 1.7 i.e. (905.A3D) 1988-89
AR 30558 77 105
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33010
33 (905) 1.8 TD (905A4) 1986-90
VM 82 A 54 73
Speed Sensor Engine VM 82 A 79002
33 (907) 1.4 i.e. (907.A3A, 907.A3B) 1991-94
AR 30753, AR 30755 65 88
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Engine AR 30753 33065
Speed Sensor 79001
33 (907) 1.4 i.e. (907.A3A, 907.A3B) 1991-94
AR 30753, AR 30755 66 90
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Engine AR 30753 33065
Speed Sensor 79001
33 (907) 1.5 i.e (907A2B) 1990-94
AR 30751 71 97
CKP/Speed Sensor Engine AR 30751 79037
Coolant temp. sensor 33010

33 (907) 1.5 i.e. (907A2A) 1990-91
AR 30750 74 101
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33010
33 (907) 1.7 16V (907.A1B) 1990-92
AR 30746 101 137
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine AR 30746 79037
33 (907) 1.7 16V (907.A1C) 1990-94
AR 30747 95 129
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor Engine 9746 -> 33010
33 (907) 1.7 16V (907.A1C) 1990-92
AR 30747 97 132
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine AR 30747 79037
Coolant temp. sensor 33010
33 (907) 1.7 16V 4x4 (907.A1G) 1990-94
AR 30747 95 129
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor 33010
33 (907) 1.7 16V 4x4 (907.A1G) 1990-94
AR 30747 97 132
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor 33010
33 (907) 1.7 16V 4x4 (907A1F) 1990-94
AR 30746 101 137
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine AR 30746 79037
Coolant temp. sensor 33010
33 (907) 1.7 i.e. (907.A1A) 1990-94
AR 30736, AR 30737 79 107
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine AR 30737 79037
Coolant temp. sensor 33010
33 (907) 1.7 i.e. (907.A1A) 1992-94
AR 30737 A 77 105
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine AR 30737 A 79037
Coolant temp. sensor 33010
33 (907) 1.8 TD (907A5) 1990-94
VM 96 A 62 84
Speed Sensor Engine VM 96 A 79002
33 Sportwagon (905) 1.7 i.e. (905B3F) 1988-89
AR 30558 77 105
Air temp. sensor 33160
33 Sportwagon (905) 1.7 i.e. 4x4 (905A3G, 905B3F) 1988-89
AR 30558, AR 30737 77 105
Coolant temp. sensor 33010
33 Sportwagon (907) 1.4 i.e. (907B3B) 1991-94
AR 30753, AR 30755 65 88
Coolant temp. sensor 33010
33 Sportwagon (907) 1.4 i.e. (907B3B) 1991-94
AR 30753, AR 30755 66 90
Coolant temp. sensor 33010
33 Sportwagon (907) 1.5 i.e (907B2B) 1990-94
AR 30751 71 97
Coolant temp. sensor 33010
33 Sportwagon (907) 1.7 16V (907.B1G) 1990-94
AR 30747 97 132
CKP/Speed Sensor -> 03.1992 79037
Coolant temp. sensor 33010
33 Sportwagon (907) 1.7 16V (907.B1G) 1990-94
AR 30747 95 129
CKP/Speed Sensor -> 03.1992 79037
Coolant temp. sensor 33010
33 Sportwagon (907) 1.7 16V (907B1B) 1990-94
AR 30746 101 137
CKP/Speed Sensor -> 03.1992 79037
Coolant temp. sensor 33010
33 Sportwagon (907) 1.7 16V 4x4 (907.B1H) 1990-92
AR 30747 97 132
CKP/Speed Sensor Engine AR 30747, 06.1990 -> 79037
Coolant temp. sensor 33010
33 Sportwagon (907) 1.7 16V 4x4 (907.B1H) 1990-94
AR 30747 95 129
CKP/Speed Sensor 06.1990 -> 79037
Coolant temp. sensor 33010
33 Sportwagon (907) 1.7 i.e. (907.B1A) 1990-92
AR 30736, AR 30737 79 107
Coolant temp. sensor 33010
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33 Sportwagon (907) 1.7 i.e. (907.B1A) 1992-94
AR 30737 77 105
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor 33010
33 Sportwagon (907) 1.7 i.e. 4x4 (907.B1E) 1990-92
AR 30736, AR 30737 79 107
Coolant temp. sensor 33010
4C (960) 1.8 (960.CXB1A) 2013-20
960 A1.000, EBC 177 241
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
4C Spider (960) 1.8 (960.DXB1A, 960CXB1A) 2014-20
960 A1.000, EBC 177 241
CMP/Speed Sensor 79171
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
75 (162) 1.6 Cat (162.B2B, 162.B2C) 1989-92
AR 61101 81 110
CKP/Speed Sensor Engine AR 61101 79037
Coolant temp. sensor 33020
75 (162) 1.8 (162.B1H) 1989-92
AR 61201 90 122
CKP/Speed Sensor Engine AR 61201 79037
Coolant temp. sensor 33020
75 (162) 1.8 (162.B1H) 1989-92
AR 67101 95 129
CKP/Speed Sensor 79037
75 (162) 1.8 (162.B1L, 162.B1F) 1988-92
AR 06168, AR 61202 88 120
CKP Sensor Engine AR 06168 79244
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79037
75 (162) 1.8 Turbo (162.B1C, 162.B1D, 162.B1G) 1986-92
AR 06134 110 150
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
75 (162) 1.8 Turbo i.e. (162.B1E) 1986-90
AR 06134, AR 06158 114 155
Coolant temp. sensor 33090
75 (162) 2.0 T.S Cat (162.B4A) 1985-92
AR 06224 109 148
CKP/Speed Sensor Engine AR 06224 79037
Coolant temp. sensor 33010
75 (162) 2.0 T.S. (162.4CB, 162.B4, 162.B4A) 1987-92
AR 06166, AR 06224 107 146
CKP/Speed Sensor Engine AR 06166 79037
Coolant temp. sensor 33010
75 (162) 2.0 TD (162.BD, 162.BG) 1985-92
VM 80 A 70 95
Speed Sensor Engine VM 80 A 79002
75 (162) 2.4 TD (162B5) 1989-92
VM 81 A 82 112
Speed Sensor Engine VM 81 A 79002
75 (162) 2.5 V6 (162.B3) 1985-86
AR 01646, AR 01648, AR 01911 110 150
Coolant temp. sensor 33020
75 (162) 3.0 V6 (162.B6C) 1990-92
AR 61503 141 192
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor 33010
90 (162) 2.0 i.e. (162.A2A, 162.A2E) 1984-87
AR 01713, AR 06212 94 128
CKP/Speed Sensor Engine AR 01713, -> 01.1987 79208
90 (162) 2.5 i.e. V6 (162.A, 162.AA) 1984-87
AR 01646, AR 01911 110 150
Coolant temp. sensor 33020
Alfetta (116) 2.0 (116.55F, 116.56F, 116.55N, 116.56N) 1978-84
AR 01655, AR 01713, AR 10520 97 132
CKP/Speed Sensor 04.1983 -> 79208
Brera (939) 1.8 TBi (939DXN1B) 2009-10
939 B1.000 147 200
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79337
Knock sensor 60104
Sensor AC 15800
Brera (939) 2.0 JTDM (939DXP1B) 2009-10
939 B3.000 125 170
DPF sensor 16106
MAF 69034
Sensor AC 15800

Brera (939) 2.0 JTDM (939DXQ1B) 2008-10
844 A2.000 120 163
DPF sensor 02.2009 -> 16106
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Brera (939) 2.2 JTS (939.DXB11) 2006-11
939 A5.000 136 185
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60107
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Brera (939) 2.4 JTDM 20V (939DXD1B, 939DXD12) 2006-11
939 A3.000 147 200
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Brera (939) 2.4 JTDM 20V (939DXD1B, 939DXM1B) 2007-11
939 A9.000 154 210
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Brera (939) 3.2 JTS (939DXG2B, 939DXG1B) 2008-10
939 A.000 191 260
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15800
Brera (939) 3.2 JTS Q4 (939.DXG22) 2006-11
939 A.000 191 260
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15800
Giulia (952) 2.0 (952ABA25B) 2016-22
552 73 835 147 200
Sensor AC 15800
Giulia (952) 2.0 (952ACA25) 2016->
552 73 835, EC2 206 280
Sensor AC 15800
Giulia (952) 2.0 Q4 (952ACA45, 952ACA25) 2016->
552 73 835, EC2 206 280
Sensor AC 15800
Giulia (952) 2.2 D (952AEM250, 952AEA250) 2015->
552 66 388, 552 68 532 110 150
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
Giulia (952) 2.2 D (952AEM250, 952AEA250) 2018->
463 35 975, 552 75 156, 552 84 636 118 160
DPF sensor 16106
Sensor AC 15800
Giulia (952) 2.2 D (952AFA25, 952AFM25, 952ALA25) 2015->
552 66 388, 552 68 532, 552 71 040 132 180
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
Giulia (952) 2.2 D (952AGA250, 952AGM250,  2015->
463 35 975, 552 66 388, 552 68 532, 552 84 636 100 136
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
Giulia (952) 2.2 D (952ALA25, 952AFM25, 952APA2) 2018-22
463 35 975, 46346398, 552 68 818, 552 84 636 140 190
DPF sensor 16106
Sensor AC 15800
Giulia (952) 2.2 D Q4 (952AFA45M) 2017->
552 68 818 132 180
DPF sensor 16106
Sensor AC 15800
Giulia (952) 2.2 D Q4 (952AFA45M, 952ANA4) 2018-22
552 68 818, 552 84 529 140 190
DPF sensor 16106
Sensor AC 15800
Giulia (952) 2.2 D Q4 (952AHA45, 952AMA4) 2016->
46346359, 552 68 818, 552 84 529 154 209
DPF sensor 16106
Giulia (952) 2.9 (952AAM24) 2019->
670 05 0436, 670 05 2588, 670 05 2783 382 519
Sensor AC 15800
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Giulia (952) 2.9 Quadrifoglio (952AAM24) 2015->
670 05 0436, 670 05 2721, EED 375 510
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 1.4 BiFuel (940FXA1A, 940FXT1A) 2011-17
198 A4.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79170
CMP Sensor 79338
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15167
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79189
Giulietta (940) 1.4 TB (940.FYA1A) 2014-18
940 C2.000 110 150
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 1.4 TB (940FXA1A, 940FXT1A) 2010-20
198 A4.000, 940 B7.000 88 120
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor Engine 198 A4.000 15019
Pressure Sensor Engine 198 A4.000, 05.2010 -> 15044
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 1.4 TB (940FXB1A, 940FXB11) 2010-18
940 A2.000 125 170
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 1.4 TB (940FXF1A) 2010-16
940 A6.000 85 116
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15044
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 1.4 TB (940FXG1A) 2010-18
955 A8.000 120 163
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 1.4 TB (940FXN1A, 940FXU1A) 2011-17
940 B1.000, 940 B8.000 77 105
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor Engine 940 B1.000 15019
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 1.6 JTDM (940FXD1A) 2010-16
940 A3.000 77 105
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF Engine 940 A3.000, 05.2010 - 12.2015 69023
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 1.6 JTDM (940FYB11, 940FYB1A,  2015-20
552 80 444, 940 C1.000, 940 C5.000 88 120
DPF sensor 16106
MAF 04.2015 - 12.2018, Euro 6 69023
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 1.6 JTDM (940FYE11, 940FYE1A) 2015-18
940 C5.000 85 116
DPF sensor 16106
MAF Engine 940 C5.000, -> 12.2020, Euro 6 69023
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800

Giulietta (940) 1.8 TBi (940FXC1A) 2010-13
940 A1.000 169 230
CMP/Speed Sensor 79171
Pressure Sensor 05.2010 -> 15068
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 1.8 TBi (940FXC1A) 2010-16
940 A1.000 173 235
CKP/Speed Sensor 79194
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33680
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 1.8 TBi (940FXR11) 2013-18
940 B2.000 177 241
CMP/Speed Sensor 79171
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940.FXL1A) 2010-20
940 A5.000 103 140
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF 05.2010 - 12.2014 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940FXE1A, 940FXG11) 2010-20
552 83 099, 940 A4.000 125 170
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 05.2010 - 12.2014 16106
MAF 05.2010 - 12.2014 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940FXH1A, 940FXH11,  2010-18
940 A7.000, 940 B9.000 120 163
DPF sensor 16106
MAF 69023
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940FXM1A, 940FXS1A,  2010-16
940 A8.000, 940 B6.000, 940 C4.000 100 136
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940FXQ1A, 940FYC1A) 2013-18
940 B5.000, 940 C3.000 110 150
DPF sensor 16106
MAF -> 12.2020, Euro5/Euro6 69023
Sensor AC 15800
Giulietta (940) 2.0 JTDM (940FXV11) 2013-18
940 B4.000 129 175
DPF sensor 12.2013 -> 16106
MAF Engine 940 B4.000, 12.2013 ->, Euro5/Euro6 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Giulietta Van/hatchback (940) 1.4 (940FXA1A) 2011-16
198 A4.000 88 120
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800
Giulietta Van/hatchback (940) 1.4 (940FXB1A) 2011-20
940 A2.000 125 170
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800
Giulietta Van/hatchback (940) 1.6 JTDM (940FXD1A) 2011-16
940 A3.000 77 105
DPF sensor -> 12.2015 16106
MAF -> 12.2015 69023
Sensor AC 15800
Giulietta Van/hatchback (940) 1.8 (940FXC1A) 2011-16
940 A1.000 173 235
Sensor AC 15800
Giulietta Van/hatchback (940) 2.0 JTDM (940FXE1A) 2011-16
940 A4.000 125 170
DPF sensor -> 12.2014 16106
MAF -> 12.2014 69023
Sensor AC 15800
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Giulietta Van/hatchback (940) 2.0 JTDM (940FXL1A) 2013-16
940 A5.000 103 140
DPF sensor -> 12.2014 16106
MAF -> 12.2014 69023
Sensor AC 15800
Giulietta Van/hatchback (940) 2.0 JTDM (940FXQ1A) 2013-16
940 B5.000 110 150
DPF sensor -> 12.2015 16106
MAF -> 12.2015 69023
Sensor AC 15800
Giulietta Van/hatchback (940) 2.0 JTDM (940FXV11) 2015-20
940 B4.000 129 175
DPF sensor -> 12.2018 16106
MAF Engine 940 B4.000, -> 12.2018, Euro5/Euro6 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
GT (937) 1.8 TS (937CXR1A) 2003-10
AR 32205 103 140
CKP/Speed Sensor Engine AR 32205 79200
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
GT (937) 1.9 JTD (937CXN1B) 2003-10
937 A5.000 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 937 A5.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF Engine 937 A5.000, 07.2007 -> 69048
Pressure Sensor 15036
GT (937) 1.9 JTD (937CXN1B, 937CXZ1B) 2008-10
937 A6.000 125 170
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 937 A6.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF 69048
Pressure Sensor 15036
GT (937) 2.0 JTS (937CXH11, 937CXH1A, 937CXT1A) 2006-10
932 A2.000 119 162
CKP/Speed Sensor 79200
CMP Sensor 79107
Knock sensor 60104
GT (937) 2.0 JTS (937CXH1A, 937CXH11) 2003-10
932 A2.000, 937 A1.000 121 165
CKP/Speed Sensor Engine 937 A1.000, 932 A2.000 79200
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60104
GT (937) 3.2 GTA (937CXP1B) 2003-10
936 A.000 176 240
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60165
GTV (916) 1.8 16V (916C3) 1998-05
AR 32201  106 144
CKP/Speed Sensor 79200
CMP Sensor -> 12.2000 79107
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60113
Speed Sensor 79077
GTV (916) 2.0 JTS (916CXA00) 2003-05
937 A1.000 121 165
CKP/Speed Sensor Engine 937 A1.000 79200
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor 33723
GTV (916) 2.0 T.SPARK 16V (916.C2, 916C2C00) 1995-05
AR 16201, AR 32310  110 150
Air/Coolant temp.sensor -> 07.1996 33221
CKP/Speed Sensor AR 16201 ,AR 32310, With 3 way catalyst 79200
CMP Sensor 79105
CMP Sensor Engine AR 32310, 08.2000 -> 79107
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60111
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor Engine AR 16201, -> 04.1998 79076
Speed Sensor 79077

GTV (916) 2.0 T.SPARK 16V (916C2C) 1997-03
AR 32301  114 155
CKP/Speed Sensor 79200
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor 79077
GTV (916) 2.0 V6 Turbo (916.C2A) 1995-98
AR 16202 148 202
CKP/Speed Sensor 79037
Knock sensor 60111
GTV (916) 3.0 V6 24V (916.C1) 1996-00
AR 16102  162 220
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor 79037
CMP Sensor 05.1998 -> 79227
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33010
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33720
Knock sensor 60111
GTV (916) 3.0 V6 24V (916.C1B) 2000-05
AR 16105 160 218
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60165
GTV (916) 3.2 V6 24V (916CXB00) 2003-05
936 A6.000 176 240
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60165
Mito (955) 0.9 (955AXY1B, 955AXZ1B) 2013-18
199 B7.000 74 101
CKP Sensor 79346
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33704
Sensor AC 15800
Mito (955) 0.9 TwinAir (955.AXW1B) 2011-13
312 A2.000 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Mito (955) 0.9 TwinAir (955AXY1B) 2013-18
199 B6.000 77 105
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 199 B6.000 33495
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.3 MultiJet (955AXH1B, 955AXT1A) 2008-10
199 A3.000, 955 B2.000 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor Euro 5 16106
DPF sensor 16108
MAF Euro4/Euro5 69023
MAF Engine 199 A3.000, Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor 15036
Mito (955) 1.3 MultiJet (955AXP1A, 955AYC1A) 2009-18
199 B1.000, 330 A1.000 70 95
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 330 A1.000, 05.2016 -> 16106
DPF sensor 199 B1.000, -> 12.2015, Euro 5 16106
DPF sensor 16108
MAF 05.2016 ->, Euro 5 69023
MAF Engine 199 B1.000, Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
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Mito (955) 1.3 MultiJet (955AXT1A) 2011-15
199 B4.000 62 84
CMP/Speed Sensor 79171
DPF sensor 16106
DPF sensor 16108
MAF Engine 199 B4.000, -> 12.2018 69023
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.3 MultiJet (955AXT1A, 955AYA1A) 2013-15
199 B8.000 59 80
CMP/Speed Sensor 79171
DPF sensor 16106
MAF Engine 199 B8.000, -> 12.2018 69023
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.4 (955.AXB1B, 955.AXU1A) 2011-18
350 A1.000 57 78
CKP Sensor Engine 350 A1.000 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.4 (955AXB1B) 2008-13
955 A1.000 58 78
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.4 (955AXB1B, 955.AXF1B) 2008-13
199 A6.000 70 95
Coolant temp. sensor Engine 199 A6.000 33704
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.4 (955AXV1A) 2011-18
955 A9.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.4 Bifuel (955.AXG1A) 2016-18
198 A4.000 88 120
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.4 Bifuel (955AXG1A) 2009-16
198 A4.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 198 A4.000 33704
Pressure Sensor 20-28 KGM 15019
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15167
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.4 MultiAir (955AXL1B) 2009-13
955 A6.000 77 105
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.4 MultiAir (955AXN1B) 2009-18
940 A2.000 125 170
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 20-28KGM 15019
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.4 TB (955.AYB11, 955.AXB1B) 2013-18
955 B1.000 103 140
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 20-28 KGM 15019
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.4 TJet (955AXA1B) 2008-11
199 A8.000 114 155
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 20-28KGM 15019
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800

Mito (955) 1.4 TJet (955AXD1B) 2008-11
198 A1.000 110 150
Pressure Sensor 20-28KGM 15019
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.4 TJet (955AXG1A) 2008-13
198 A4.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 20-28KGM 15019
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.4 Turbo MultiAir (955AXM1A, 955AXR11) 2009-14
955 A2.000, 955 A7.000 99 135
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 20-28KGM 15019
Pressure Sensor Engine 955 A2.000 15036
Pressure Sensor Engine 955 A2.000 15068
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.4 Turbo MultiAir (955AXS1B, 955AXS11) 2009-18
955 A8.000 120 163
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 20-28KGM 15019
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.6 JTDM (955AXC1B) 2008-15
198 A2.000, 955 A3.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF 198 A2.000, 955 A3.000, W/start-stop function 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Mito (955) 1.6 JTDM (955AXE1B) 2008-15
955 A4.000 85 115
DPF sensor 16106
MAF Engine 955 A4.000, W/start-stop function 69023
MAF 69034
Sensor AC 15800
RZ (162) 3.0 V6 Zagato (162D1) 1992-94
AR 61501 152 207
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor 33010
Spider (115) 2000 (11538, 115A1) 1977-93
AR 00515, AR 01590 93 126
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor 33010
Spider (115) 2000 (115680, 115681) 1986-90
AR 01544 85 116
CKP Sensor -> 12.1989 79244
Spider (115) 2000 (115A1A) 1990-93
AR 01588 88 120
CKP/Speed Sensor Engine AR 01588 79037
Coolant temp. sensor 33010
Spider (916) 1.8 16V (916S3) 1998-05
AR 32201  106 144
CMP Sensor -> 07.2000 79107
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60113
Speed Sensor 79077
Spider (916) 2.0 JTS (916SXA00) 2003-05
937 A1.000 121 165
CKP/Speed Sensor Engine 937 A1.000 79200
CMP Sensor 79107
Spider (916) 2.0 T.SPARK 16V (916S2B) 1998-00
AR 32301  114 155
CKP/Speed Sensor 79200
CMP Sensor 79107
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor Engine AR 32301 79076
Speed Sensor with two-way catalytic converter 79077
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Spider (916) 2.0 T.SPARK 16V (916S2C00) 1995-05
AR 16201, AR 32310 110 150
Air/Coolant temp.sensor -> 07.1996 33221
CKP/Speed Sensor AR 16201, AR 32310, With 3 way catalyst 79200
CMP Sensor 79105
CMP Sensor Engine AR 32310, -> 08.2000 79107
Coolant temp. sensor -> 09.1997 33600
Coolant temp. sensor 09.1997 -> 33720
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60111
Knock sensor 60113
MAF 69005
Speed Sensor Engine AR 32310 79076
Speed Sensor 79077
Spider (916) 2.0 V6 Turbo (916S2A) 1998-05
AR 16202 148 202
CKP/Speed Sensor Engine AR 16202 79037
Knock sensor 60111
Spider (916) 3.0 V6 (916S1) 1995-05
AR 16101 141 192
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine AR 16101 79037
CMP Sensor -> 08.2000 79227
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor Engine AR 16101, 05.1998 - 08.2000, Front 60101
Knock sensor 60111
Spider (916) 3.0 V6 (916S1B00) 1994-05
AR 16105 160 218
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60165
Spider (916) 3.2 V6 24V (916SXB00) 2003-05
936 A6.000 176 240
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60165
Spider (939) 1.8 TBi (939DXN1B) 2009-11
939 B1.000 147 200
CKP/Speed Sensor 79194
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33680
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Spider (939) 2.0 JTDM (939DXP1B, 939EXP1B) 2009-10
939 B3.000 125 170
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Spider (939) 2.0 JTDM (939DXQ1B) 2009-11
844 A2.000 120 163
DPF sensor 16106
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Spider (939) 2.2 JTS (939EXB1B, 939EXB11) 2006-11
939 A5.000 136 185
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60107
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Spider (939) 2.4 JTDM (939DXM1B, 939EXM1B) 2008-11
939 A9.000 154 210
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Spider (939) 2.4 JTDM (939EXD1B, 939EXD12) 2006-11
939 A3.000 147 200
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Spider (939) 3.2 JTS (939EXG2B) 2008-11
939 A.000 191 260
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15800
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Spider (939) 3.2 JTS Q4 (939EXG2B, 939EXG22) 2006-11
939 A.000 191 260
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15800
Stelvio (949) 2.2 D (949.AXC1A) 2016->
552 75 156 132 180
DPF sensor 16106
Stelvio (949) 2.2 D (949.AXC1A) 2018->
463 35 692, 46347914, 552 68 818, 552 84 529 140 190
DPF sensor 16106
Stelvio (949) 2.2 D (949.AXD1A) 2016->
552 75 156 110 150
DPF sensor 16106
Stelvio (949) 2.2 D (949.AXD1A) 2018->
463 35 692, 46347914, 552 75 156 118 160
DPF sensor 16106
Stelvio (949) 2.2 D Q4 (949.AXB2A) 2016->
46346359, 552 71 838, 552 84 529 154 209
DPF sensor 16106
Stelvio (949) 2.2 D Q4 (949.AXE2A) 2016->
552 71 838 132 180
DPF sensor 16106
Stelvio (949) 2.2 JTDM Q4 (949.AXE2A) 2018->
463 35 692, 46346359, 552 68 818, 552 84 529 140 190
DPF sensor 16106
Stelvio (949) 2.9 Q4 (949.AXG2A, 949.AXH2A,  2017->
670 05 0436, 670 05 2670, 670 05 2695, 670 05 2784, 670 05 2786 375 510
Pressure Sensor 15036
SZ (162) 3.0 V6 Zagato (162C1) 1988-94
AR 61501 152 207
CKP/Speed Sensor Engine AR 61501, -> 12.1993 79037

ALPINA
B7 (E65) 4.4 2003-08
N62B44A19 368 500
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Roadster V8 (E52) 4.8 V8 2002-03
M62 B48 (488S2) 280 381
Knock sensor 60255
XD3 (G01) BITURBO 4WD 2018->
B57 D30 A 285 388
DPF sensor 16161
XD3 (G01) BITURBO 4WD 2018-20
B57 D30 A 245 333
DPF sensor 16161
XD4 (G02) BITURBO 4WD 2018->
B57 D30 A 285 388
DPF sensor 16161

ALPINE
A610 3.0 TURBO 1991-95
Z7X 744 184 250
Knock sensor 60101
V6 TURBO 1985-90
Z7U 734 136 185
Coolant temp. sensor 33060
V6 TURBO 1988-90
Z7U 730 147 200
Coolant temp. sensor 33060

ASTON MARTIN
DB9 Vantage 6.0 V12 2015-16
AM11 403 548
Coolant temp. sensor 33734
DB9 Vantage 6.0 V12 2004-16
AM3 331 450
Coolant temp. sensor 33734
DB9 Vantage 6.0 V12 2008-12
AM3 350 476
Coolant temp. sensor 33734
DB9 Vantage 6.0 V12 2012-16
AM11 380 517
Coolant temp. sensor 33734
DB9 Volante 6.0 2015-16
AM11 403 548
Coolant temp. sensor 33734
DB9 Volante 6.0 2004-12
AM3 331 450
Coolant temp. sensor 33734
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DB9 Volante 6.0 V12 2005-12
AM3 350 476
Coolant temp. sensor 33734
DB9 Volante 6.0 V12 2012-16
AM11 380 517
Coolant temp. sensor 33734
DBS Vantage 6.0 V12 2007->
AM4R9 380 517
Coolant temp. sensor 33734
DBS Volante 6.0 V12 2007->
AM4R9 380 517
Coolant temp. sensor 33734
One-77 7.3 2010-12
AM21 559 760
Coolant temp. sensor 33734
Rapide 6.0 2010-13
AM16, AM4R9 350 476
Coolant temp. sensor 33734
Rapide 6.0 S 2013-14
AM11, AM29 410 558
Coolant temp. sensor 33734
Vanquish Vantage 6.0 2012->
AM11 421 573
Coolant temp. sensor 33734
Vanquish Vantage 6.0 S 2004-07
AM06, AM4R9 388 528
Coolant temp. sensor 33734
Vanquish Vantage 6.0 V12 2001-07
AM 702 338 460
Coolant temp. sensor 33734
Vanquish Volante 6.0 2013->
AM11 421 573
Coolant temp. sensor 33734
Virage Limited Edition Vantage 5.3 1995-95
40HTE 246 335
Air temp. sensor 33220
Virage Saloon 5.3 1994-95
40HTE 246 335
Air temp. sensor 33220
Virage Shooting Brake 5.3 1993-95
40HTE 246 335
Air temp. sensor 33220
Virage Vantage 5.3 1988-92
40HTA, 40HTE 246 336
Air temp. sensor 33220
Virage Vantage 5.3 1992-00
40HG4, 40HTE 410 558
Air temp. sensor 33220
Virage Volante 5.3 1990-95
40HTE 246 336
Air temp. sensor 33220

AUDI
100 C2 Avant (435, 436) 1.9 1980-82
WH  74 100
Air temp. sensor 33535
100 C2 Sedan (431, 433, 434) 1.9 1980-84
WH 74 100
Air temp. sensor 33535
100 C3 Avant (445, 446) 1.8 1986-90
SH  65 88
Coolant temp. sensor 33140
100 C3 Avant (445, 446) 1.8 Cat 1985-90
4B, PH  66 90
Coolant temp. sensor 33140
100 C3 Avant (445, 446) 1.9 1983-84
WH  74 100
Air temp. sensor 33535
100 C3 Avant (445, 446) 2.0 1986-87
SL  83 113
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
100 C3 Avant (445, 446) 2.0 E 1985-87
KP  85 115
Coolant temp. sensor 33410
100 C3 Avant (445, 446) 2.0 E Cat 1988-90
RT  85 115
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
100 C3 Avant (445, 446) 2.2 Turbo 1986-90
MC  121 165
CKP Sensor 79098

100 C3 Avant (445, 446) 2.3 1986-90
NF  100 136
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
100 C3 Avant (445, 446) 2.3 E quattro 1986-90
NF  100 136
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60190
100 C3 Avant (445, 446) 2.3 quattro 1990-90
NF 98 133
Coolant temp. sensor 33410
100 C3 Avant (445, 446) 2.5 TDI 1990-90
1T  88 120
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
100 C3 Sedan (443, 444) 1.8 Cat 1985-90
4B, PH  66 90
Coolant temp. sensor 33140
100 C3 Sedan (443, 444) 1.8 Cat quattro 1985-90
4B, PH  66 90
Coolant temp. sensor 33140
100 C3 Sedan (443, 444) 1.9 1982-84
WH  74 100
Air temp. sensor 33535
100 C3 Sedan (443, 444) 2.0 1986-87
SL  83 113
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
100 C3 Sedan (443, 444) 2.0 1984-87
KP  85 115
Coolant temp. sensor 33410
100 C3 Sedan (443, 444) 2.0 Cat 1988-90
RT  85 115
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
100 C3 Sedan (443, 444) 2.2 E Turbo quattro 1986-90
MC  121 165
CKP Sensor 79098
100 C3 Sedan (443, 444) 2.2 Turbo 1986-90
MC  121 165
CKP Sensor 79098
100 C3 Sedan (443, 444) 2.3 E 1986-90
NF  100 136
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
100 C3 Sedan (443, 444) 2.3 E 1990-90
NF 98 133
Coolant temp. sensor 33410
100 C3 Sedan (443, 444) 2.3 E quattro 1986-90
NF  100 136
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
100 C3 Sedan (443, 444) 2.3 quattro 1990-90
NF 98 133
Coolant temp. sensor 33410
100 C3 Sedan (443, 444) 2.5 TDI 1990-90
1T  88 120
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
100 C4 Avant (4A5) 2.0 E 1991-94
AAE  74 100
Coolant temp. sensor 33630
100 C4 Avant (4A5) 2.0 E 1991-94
AAD, ABK  85 115
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
100 C4 Avant (4A5) 2.0 E 16V 1992-94
ACE 103 140
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Speed Sensor 79008
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100 C4 Avant (4A5) 2.0 E quattro 1990-92
AAD  85 115
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine AAD 79008
100 C4 Avant (4A5) 2.3 E 1991-94
AAR  98 133
Coolant temp. sensor Engine AAR 33410
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
100 C4 Avant (4A5) 2.3 E quattro 1991-94
AAR  98 133
Coolant temp. sensor Engine AAR 33410
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
100 C4 Avant (4A5) 2.4 D 1990-94
AAS  60 82
Speed Sensor Engine AAS 79008
100 C4 Avant (4A5) 2.5 TDI 1990-94
AAT, ABP  85 115
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Speed Sensor Engine AAT 79008
100 C4 Avant (4A5) 2.6 1992-94
ABC  110 150
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ABC 79008
100 C4 Avant (4A5) 2.6 1993-94
ACZ 102 139
Coolant temp. sensor 33140
Speed Sensor Engine ACZ 79008
100 C4 Avant (4A5) 2.6 quattro 1992-94
ABC  110 150
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ABC 79008
100 C4 Avant (4A5) 2.8 E 1991-94
AAH  128 174
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine AAH 79008
100 C4 Avant (4A5) 2.8 E quattro 1991-94
AAH  128 174
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine AAH 79008
100 C4 Avant (4A5) S4 Turbo quattro 1991-94
AAN  169 230
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60190
100 C4 Avant (4A5) S4 V8 quattro 1992-94
ABH  206 280
Coolant temp. sensor 33630
100 C4 Sedan (4A2) 2.0 1990-94
AAE  74 100
Coolant temp. sensor 33630
100 C4 Sedan (4A2) 2.0 E 1990-94
AAD, ABK  85 115
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
100 C4 Sedan (4A2) 2.0 E 16V 1992-94
ACE  103 140
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ACE 79008
100 C4 Sedan (4A2) 2.0 E 16V quattro 1992-94
ACE  103 140
Coolant temp. sensor 33140
Speed Sensor Engine ACE 79008

100 C4 Sedan (4A2) 2.0 E quattro 1990-92
AAD  85 115
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
100 C4 Sedan (4A2) 2.3 E 1990-94
AAR  98 133
Coolant temp. sensor Engine AAR 33410
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Speed Sensor 79008
100 C4 Sedan (4A2) 2.3 E quattro 1990-94
AAR  98 133
Coolant temp. sensor Engine AAR 33410
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Speed Sensor 79008
100 C4 Sedan (4A2) 2.4 D 1990-94
AAS  60 82
Speed Sensor Engine AAS 79008
100 C4 Sedan (4A2) 2.5 TDI 1990-94
AAT, ABP  85 115
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Speed Sensor Engine ABP 79008
100 C4 Sedan (4A2) 2.6 1992-94
ABC  110 150
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ABC 79008
100 C4 Sedan (4A2) 2.6 1993-94
ACZ 102 139
Coolant temp. sensor 33630
100 C4 Sedan (4A2) 2.6 quattro 1992-94
ABC  110 150
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ABC 79008
100 C4 Sedan (4A2) 2.8 E 1990-94
AAH 128 174
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine AAH 79008
100 C4 Sedan (4A2) 2.8 E quattro 1990-94
AAH  128 174
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine AAH 79008
100 C4 Sedan (4A2) S4 Turbo quattro 1991-94
AAN  169 230
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
100 C4 Sedan (4A2) S4 V8 quattro 1992-94
ABH  206 280
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Pressure Sensor 15090
200 C3 Avant (447, 448) 2.2 20V Turbo quattro 1989-90
3B  162 220
Knock sensor 60190
200 C3 Sedan (447, 448) 2.2 20V Turbo quattro 1989-90
3B  162 220
Knock sensor 60190
200 C3 Sedan (447, 448) 2.2 Turbo 1985-91
MC  121 165
CKP Sensor 79098
200 C3 Sedan (447, 448) 2.2 Turbo 1988-90
1B  147 200
CKP Sensor 79098
200 C3 Sedan (447, 448) 2.2 Turbo quattro 1988-90
1B  147 200
CKP Sensor 79098
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200 C3 Sedan (447, 448) 2.3 1986-91
NF  100 136
Knock sensor 60108
80 B2 Sedan (811, 813, 814, 819, 853) 1.6 1978-87
DT, JU 55 75
Coolant temp. sensor 33140
80 B2 Sedan (811, 813, 814, 819, 853) 1.8 1986-86
SF  65 88
Coolant temp. sensor 33140
80 B2 Sedan (811, 813, 814, 819, 853) 1.8 1983-86
DS, JN, JV 66 90
Coolant temp. sensor 33140
80 B2 Sedan (811, 813, 814, 819, 853) 1.8 CC quattro  1984-86
JN, JV, NE 66 90
Coolant temp. sensor 33140
80 B2 Sedan (811, 813, 814, 819, 853) 1.8 GTE 1985-86
PV 81 110
Knock sensor 60108
80 B2 Sedan (811, 813, 814, 819, 853) 1.8 GTE quattro 1985-86
PV 81 110
Knock sensor 60108
80 B3 Sedan (893, 894, 8A2) 1.6 1987-91
PP  51 70
Coolant temp. sensor 33140
80 B3 Sedan (893, 894, 8A2) 1.6 TD 1986-91
RA, SB  59 80
Coolant temp. sensor 33620
80 B3 Sedan (893, 894, 8A2) 1.8 1986-88
SD  83 113
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
80 B3 Sedan (893, 894, 8A2) 1.8 S 1986-91
JN, JV, NE, PM, SF 66 90
Coolant temp. sensor Engine JN, NE 33140
Coolant temp. sensor Engine PM 33630
80 B3 Sedan (893, 894, 8A2) 1.9 D 1989-91
1Y  50 68
Coolant temp. sensor 33620
80 B3 Sedan (893, 894, 8A2) 2.0 1988-90
3A 82 112
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60190
80 B3 Sedan (893, 894, 8A2) 2.0 E 1988-90
3A  83 113
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
80 B3 Sedan (893, 894, 8A2) 2.0 E 16V 1990-91
6A  101 137
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine 6A 79008
80 B3 Sedan (893, 894, 8A2) 2.0 E 16V quattro 1990-91
6A  101 137
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine 6A 79008
80 B3 Sedan (893, 894, 8A2) 2.0 E quattro 1988-90
3A  83 113
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
80 B3 Sedan (893, 894, 8A2) 2.0 quattro 1990-91
AAD  85 115
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
80 B4 Avant (8C5) 1.6 E 1993-96
ADA  74 101
CKP Sensor 79010
Knock sensor 60190
80 B4 Avant (8C5) 1.9 TD 1991-94
AAZ 55 75
Coolant temp. sensor 33620
Speed Sensor 79008
80 B4 Avant (8C5) 1.9 TDI 1992-96
1Z  66 90
Coolant temp. sensor 33620
MAF Engine 1Z, 8C-R-128 402 69042
Pressure Sensor 15014
Speed Sensor 79008

80 B4 Avant (8C5) 2.0 1992-96
ABT  66 90
Speed Sensor Engine ABT 79008
80 B4 Avant (8C5) 2.0 E 1992-96
ABK  85 115
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ABK 79008
80 B4 Avant (8C5) 2.0 E 16V 1993-96
ACE  103 140
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
80 B4 Avant (8C5) 2.0 E 16V quattro 1992-95
ACE  103 140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
80 B4 Avant (8C5) 2.3 E 1992-96
NG  98 133
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
80 B4 Avant (8C5) 2.3 E quattro 1991-94
NG  98 133
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
80 B4 Avant (8C5) 2.6 1992-96
ABC  110 150
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
80 B4 Avant (8C5) 2.6 quattro 1992-95
ABC  110 150
Air temp. sensor 33535
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
80 B4 Avant (8C5) 2.8 1991-96
AAH  128 174
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine AAH 79008
80 B4 Avant (8C5) 2.8 quattro 1992-95
AAH  128 174
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine AAH 79008
80 B4 Avant (8C5) RS2 quattro 1994-95
ADU  232 315
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
80 B4 Avant (8C5) S2 quattro 1993-95
ABY  169 230
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
80 B4 Sedan (8C2) 1.6 E 1993-94
ADA  74 101
Knock sensor 60190
80 B4 Sedan (8C2) 1.9 TD 1991-94
AAZ  55 75
Coolant temp. sensor 33620
Speed Sensor 79008
80 B4 Sedan (8C2) 1.9 TDI 1991-94
1Z  66 90
Coolant temp. sensor 33620
MAF Engine 1Z, 8C-R-128 402 69042
Pressure Sensor 15014
Speed Sensor 79008
80 B4 Sedan (8C2) 2.0 1991-94
ABT  66 90
Speed Sensor Engine ABT 79008
80 B4 Sedan (8C2) 2.0 E 1991-94
ABK  85 115
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ABK 79008
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80 B4 Sedan (8C2) 2.0 E 16V 1992-94
ACE  103 140
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
80 B4 Sedan (8C2) 2.0 E 16V quattro 1992-94
ACE  103 140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
80 B4 Sedan (8C2) 2.0 E quattro 1991-94
ABK  85 115
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ABK 79008
80 B4 Sedan (8C2) 2.3 E 1991-94
NG  98 133
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
80 B4 Sedan (8C2) 2.3 E quattro 1991-94
NG  98 133
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
80 B4 Sedan (8C2) 2.6 1992-94
ABC  110 150
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
80 B4 Sedan (8C2) 2.6 quattro 1992-94
ABC  110 150
Air temp. sensor 33535
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
80 B4 Sedan (8C2) 2.8 1991-94
AAH, AFC 128 174
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine AAH 79008
80 B4 Sedan (8C2) 2.8 quattro 1991-94
AAH, AFC 128 174
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine AAH 79008
80 B4 Sedan (8C2) S2 quattro 1993-94
ABY  169 230
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
90 B2 (813, 814, 853) 2.0 1986-87
SK  83 113
Knock sensor 60108
90 B3 (893, 894, 8A2) 1.6 TD 1987-91
RA, SB  59 80
Coolant temp. sensor 33620
90 B3 (893, 894, 8A2) 2.0 1988-91
PS 85 115
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
90 B3 (893, 894, 8A2) 2.0 20 V 1989-91
NM 118 160
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
90 B3 (893, 894, 8A2) 2.3 E 1987-91
NG 100 136
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine NG 79008

90 B3 (893, 894, 8A2) 2.3 E 1987-91
NG  98 133
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine NG 79008
90 B3 (893, 894, 8A2) 2.3 E 20V 1990-91
7A  123 167
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Speed Sensor 79008
90 B3 (893, 894, 8A2) 2.3 E 20V 1988-91
7A  125 170
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
90 B3 (893, 894, 8A2) 2.3 E 20V quattro 1988-91
7A  125 170
CKP Sensor 79098
90 B3 (893, 894, 8A2) 2.3 E quattro 1987-91
NG  100 136
Knock sensor 60190
90 B3 (893, 894, 8A2) 2.3 E quattro 1987-91
NG  98 133
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine NG 79008
A1 (8X1, 8XK) 1.0 TFSI 2015-18
CHZB, DKLD 70 95
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor Engine CHZB 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15060
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
A1 (8X1, 8XK) 1.0 TFSI 2016-18
CHZE 60 82
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15060
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
A1 (8X1, 8XK) 1.2 TFSI 2010-15
CBZA 63 86
CKP Sensor Engine CBZA 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TDI 2014-18
CUSB 66 90
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2014-18
CZCA, CZDD 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33786
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor Engine CZDD, CZCA 60160
Pressure Sensor behind turbocharger, CZCA, CZDD 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
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A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2012-15
CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2010-15
CAXA, CNVA 90 122
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TFSI 2011-15
CAVG, CTHG 136 185
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A1 (8X1, 8XK) 1.4 TSI 2014-18
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33786
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZEA, behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
A1 (8X1, 8XK) 1.6 TDI 2014-18
CXMA 85 115
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor 16143
MAF 69018
Sensor AC 15805
A1 (8X1, 8XK) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A1 (8X1, 8XK) 1.6 TDI 2011-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

A1 (8X1, 8XK) 1.8 TFSI 2015-18
DAJB 141 192
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
A1 (8X1, 8XK) 2.0 TDI 2012-15
CFHB 100 136
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
A1 (8X1, 8XK) 2.0 TDI 2011-15
CFHD 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A1 (8X1, 8XK) 2.0 TFSI quattro 2012-12
CDLH 188 256
Air temp. sensor Engine CDLH 33227
Coolant temp. sensor 33784
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A1 (8X1, 8XK) S1 quattro 2014-18
CWZA 170 231
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
A1 Allstreet (GBH) 25 TFSI 2022->
DLAC 70 95
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
A1 Allstreet (GBH) 30 TFSI 2022->
DLAA 81 110
Knock sensor 60160
A1 Allstreet (GBH) 35 TFSI 2022->
DPCA 110 150
Knock sensor 60160
A1 City Carver (GBH) 25 TFSI 2019-22
DKLA 70 95
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DKLA, 11.2019 -> 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A1 City Carver (GBH) 30 TFSI 2019-22
DKJA, DKRF 85 116
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A1 City Carver (GBH) 30 TFSI 2020-22
DLAA 81 110
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
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A1 City Carver (GBH) 35 TFSI 2019-22
DPCA, DXDB 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.0 TFSI 2015-18
CHZB, DKLD 70 95
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15060
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.0 TFSI 2016-18
CHZE 60 82
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15060
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.2 TFSI 2012-15
CBZA 63 86
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TDI 2014-18
CUSB 66 90
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2014-18
CZCA, CZDD 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33786
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor Engine CZCA, CZDD 60160
Pressure Sensor Engine CZDD, behind turbocharger, CZCA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2011-15
CAXA, CNVA 90 122
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2012-15
CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TFSI 2011-15
CAVG, CTHG 136 185
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.4 TSI 2014-18
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33786
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger, CZEA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.6 TDI 2014-18
CXMA 85 115
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor 16143
MAF 69018
Sensor AC 15805
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.6 TDI 2011-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.6 TDI 2011-15
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A1 Sportback (8XA, 8XF) 1.8 TFSI 2015-18
DAJB 141 192
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
A1 Sportback (8XA, 8XF) 2.0 TDI 2012-15
CFHB 100 136
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
A1 Sportback (8XA, 8XF) 2.0 TDI 2011-15
CFHD 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFHD 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
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A1 Sportback (8XA, 8XF) S1 quattro 2014-18
CWZA 170 231
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
A1 Sportback (GBA) 25 TFSI 2018->
DKLA, DLAC  70 95
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor Engine DKLA 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A1 Sportback (GBA) 30 TFSI 2018->
DKJA, DKRF  85 116
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A1 Sportback (GBA) 30 TFSI 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
A1 Sportback (GBA) 35 TFSI 2018->
DADA, DPCA, DXDB 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A1 Sportback (GBA) 40 TFSI 2018->
CZPC, DKZC 147 200
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A2 (8Z0) 1.2 TDI 2001-05
ANY 45 61
CMP/Speed Sensor Engine ANY 79164
Coolant temp. sensor 33783
Pressure Sensor 8Z-2-027000 15030
Pressure Sensor 8Z-2-027001 15037
Speed Sensor Engine ANY 79008
Speed Sensor Engine ANY 79115
A2 (8Z0) 1.4 2000-05
AUA, BBY  55 75
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine AUA 79129
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15038
Pressure Sensor 15042
A2 (8Z0) 1.4 TDI 2000-05
AMF, BHC 55 75
CMP/Speed Sensor Engine AMF, BHC 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BHC 69003
Pressure Sensor 8Z-2-027000 15030
Pressure Sensor 8Z-2-027001 15037
Speed Sensor Engine BHC 79115
A2 (8Z0) 1.4 TDI 2003-05
ATL  66 90
CMP/Speed Sensor Engine ATL 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine ATL 69003
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor Engine ATL 79115

A2 (8Z0) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
CKP Sensor 79384
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine BAD 15042
Pressure Sensor 15061
A3 (8L1) 1.6 2000-03
AVU, BFQ 75 102
CKP/Speed Sensor 8L-X-090001 79009
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79293
CMP/Speed Sensor 79176
Coolant temp. sensor 8L-W-150000 33780
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60117
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 8L-X-090000 79008
Speed Sensor Engine BFQ 79048
Speed Sensor 8L-X-090000 79061
Speed Sensor 79062
A3 (8L1) 1.6 1996-03
AEH, AKL, APF  74 101
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor 8L-X-090001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AEH, AKL 79056
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79293
Coolant temp. sensor 8L-W-150000 33780
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AEH, AKL, 8L-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AKL, AEH, 8L-X-180000 60143
Knock sensor 09.2000 -> 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AKL 79008
Speed Sensor Engine AEH 79061
Speed Sensor 8L-X-090001 79062
A3 (8L1) 1.8 1996-03
AGN, APG  92 125
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor 8L-X-090001 79009
CKP/Speed Sensor Engine APG 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8L-W-150000 33780
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 09.2001 - 07.2002, 8L-1-000001 60116
Knock sensor 8L-Y-000001, 8L-Y-200000 60117
Knock sensor Engine AGN, 8L-Y-000001, 8L-Y-200000 60125
Knock sensor Engine APG, 8L-1-000001 60126
Knock sensor Engine AGN, 8L-X-180000 60139
Knock sensor Engine AGN, 8L-X-180000 60143
MAF Engine AGN, 8L-W-000 001 69002
MAF Engine APG 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AGN 79008
Speed Sensor Engine APG 79061
Speed Sensor 8L-X-090001 79062
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A3 (8L1) 1.8 T 1998-03
AJQ, APP, ARY, AUQ 132 180
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor 79009
CKP/Speed Sensor Engine APP, AJQ, ARY, -> 06.2001 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8L-W-150000 33780
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AJQ, APP, 8L-Y-000001 60117
Knock sensor Engine AJQ, APP, 8L-Y-000001 60125
Knock sensor Engine APP, AJQ, 8L-X-180000 60139
Knock sensor Engine AJQ, APP, 8L-X-180000 60143
Knock sensor Engine AUQ, ARY, , 05.2000 -> 60160
MAF Engine AUQ, APP, AJQ, 8L-Y-050 000 69002
MAF Engine AUQ, ARY 69003
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Sensor AC Engine AJQ, ARY 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor Engine AJQ, 8L-X-090000 79008
Speed Sensor 8L-X-090000 79061
A3 (8L1) 1.8 T 1996-03
AGU, AQA, ARZ, AUM 110 150
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor 79009
CKP/Speed Sensor Engine AUM, ARZ, 07.1999 -> 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8L-W-150000 33780
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AUM 60116
Knock sensor Engine AQA, ARZ, AGU, 8L-Y-000001 60117
Knock sensor 60125
Knock sensor Engine AGU, -> 06.1999, 8L-X-180000 60139
Knock sensor Engine AGU, 8L-Y-000001 60143
Knock sensor Engine AUM, 05.2000 -> 60160
MAF Engine ARZ, AUM, , AQA, 8L-Y-050 000 69002
MAF Engine AUM 69003
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AUM 79008
Speed Sensor Engine AQA 79048
Speed Sensor Engine AGU 79061
Speed Sensor 8L-X-090001 79062
A3 (8L1) 1.8 T quattro 1998-03
AJQ, ARY 132 180
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine AJQ 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8L-W-150000 33780
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AJQ, 8L-Y-000001 60117
Knock sensor Engine AJQ, 8L-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AJQ, 8L-X-180000 60139
Knock sensor Engine AJQ, 8L-X-180000 60143
Knock sensor Engine ARY, 09.2000 -> 60160
MAF Engine AJQ, 8L-Y-050 000 69002
MAF Engine ARY 69003
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor Engine AJQ 79008
Speed Sensor Engine AJQ 79048
Speed Sensor Engine AJQ 79061

A3 (8L1) 1.8 T quattro 1996-03
AGU, AQA, ARX 110 150
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor 79009
CKP/Speed Sensor Engine ARX, AQA, 08.1998 -> 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8L-W-150000 33780
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AGU, AQA, 8L-Y-000001 60117
Knock sensor Engine AGU, 8L-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AGU, 8L-X-180000 60139
Knock sensor Engine AGU, 8L-X-180000 60143
Knock sensor Engine ARX, 10.1999 -> 60160
MAF Engine AQA, 8L-Y-050 000 69002
MAF Engine ARX 69003
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AQA 79008
Speed Sensor Engine ARX, 8L-X-090000 79061
Speed Sensor 8L-X-090001 79062
A3 (8L1) 1.9 TDI 2000-03
ASZ 96 130
CKP/Speed Sensor Engine ASZ 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 8L-W-150000 33780
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ASZ, 8L-2-105 000 69002
MAF Engine ASZ, 8L-2-105 001 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
A3 (8L1) 1.9 TDI 2000-03
ATD, AXR  74 100
CKP/Speed Sensor Engine ATD, AXR 79063
CMP/Speed Sensor Engine AXR 79164
Coolant temp. sensor 8L-W-150000 33780
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ATD, AXR, 8L-2-040 001 69003
MAF Engine ATD, 8L-2-040 000 69004
Pressure Sensor Engine ATD 15030
Pressure Sensor Engine AXR 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
A3 (8L1) 1.9 TDI 1996-01
AGR, ALH  66 90
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine ALH, 8L-Y-000001 79067
CKP/Speed Sensor 8L-X-090001 79009
Coolant temp. sensor 8L-W-150000 33780
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ALH, AGR, 8L-X-000 001 69004
MAF Engine ALH Engine AGR, 8L-W-150 000 69042
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 8L-X-090001 79062
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A3 (8L1) 1.9 TDI 1997-01
AHF, ASV 81 110
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine AHF, 8L-1-000001 79067
CKP/Speed Sensor 8L-X-090001 79009
Coolant temp. sensor 8L-W-150000 33780
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ASV, AHF, 8L-X-000 001 69004
MAF Engine AHF, 8L-W-150 000 69042
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 8L-X-090001 79062
A3 (8L1) 1.9 TDI quattro 2000-03
ASZ 96 130
CKP/Speed Sensor Engine ASZ 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 8L-W-150000 33780
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ASZ, 8L-2-105 000 69002
MAF Engine ASZ, 8L-2-105 001 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
A3 (8L1) S3 quattro 1999-02
AMK, APY, AUL 154 210
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine APY, -> 08.2000 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8L-W-150000 33780
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine APY, 8L-Y-000001 60117
Knock sensor Engine APY, 8L-Y-000001 60125
Knock sensor Engine APY, 8L-X-180000 60139
Knock sensor Engine APY, 8L-X-180000 60143
Knock sensor Engine AMK, 09.2000 -> 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor Engine AMK 79008
Speed Sensor Engine AMK 79048
Speed Sensor Engine AUL, 8L-X-090000 79061
A3 (8L1) S3 quattro 2001-03
BAM 165 224
Air temp. sensor 33226
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8L-W-150000 33780
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
Speed Sensor 8L-X-090000 79008
Speed Sensor Engine BAM 79061
A3 (8P1) 1.2 TSI 2010-12
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343

A3 (8P1) 1.4 TFSI 2007-12
CAXC, CMSA 92 125
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor NTC Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 (8P1) 1.6 2003-12
BGU, BSE, BSF, CCSA  75 102
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor Engine BGU 79176
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor NTC Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BSE 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BGU 79048
A3 (8P1) 1.6 E-Power 2011-12
CCSA, CMXA 75 102
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805
A3 (8P1) 1.6 FSI 2003-07
BAG, BLF, BLP  85 115
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine BLP 79177
CMP/Speed Sensor Engine BAG 79142
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BAG 15043
Sensor AC 15805
A3 (8P1) 1.6 TDI 2009-12
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Euro 5, after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
A3 (8P1) 1.6 TDI 2009-12
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Euro 5, after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
A3 (8P1) 1.8 TFSI 2006-12
BYT, BZB, CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CDAA, BYT, BZB 79231
CMP Sensor Engine BYT, BZB, CDAA 79292
CMP Sensor 79294
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor Engine BZB, BYT, -> 05.2008 15042
Sensor AC 15805
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A3 (8P1) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CDAA 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
A3 (8P1) 1.9 TDI 2003-10
BKC, BLS, BXE 77 105
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine BKC 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine BKC 79175
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Engine BLS 16112
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
MAF Engine BXE, BKC, BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
A3 (8P1) 2.0 FSI 2003-08
AXW, BLR, BLX, BLY, BMB, BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor Engine BLX 79050
CMP/Speed Sensor Engine BLX 79175
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 8P-5-000 001 15616
Knock sensor 60118
Knock sensor BMB, BVZ, BLX, BLY, BVY, BLR, AXW 60160
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor NTC Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 (8P1) 2.0 TDI 2003-12
AZV, CBAA, CFFA 100 136
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine AZV 79177
CMP Sensor Engine CFFA, CBAA 79331
CMP Sensor Engine AZV 79341
CMP/Speed Sensor Engine AZV 79175
Common Rail Pressure Sensor Engine CBAA 15604
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CBAA 16112
DPF sensor CFFA, 11.2009 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AZV 69004
MAF Engine CFFA, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBAA, 07.2008 - 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 (8P1) 2.0 TDI 2006-12
BMN, CBBB, CFGB 125 170
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CFGB, CBBB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CFGB, CBBB 79331
CMP Sensor Engine BMN 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine BMN 16112
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
MAF Engine BMN 69004
MAF Engine CFGB, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBBB, 09.2008 - 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343

A3 (8P1) 2.0 TDI 2005-08
BMM 103 140
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 (8P1) 2.0 TDI 2006-08
BUY 120 163
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine BUY, Euro 4 (D4) 60128
MAF Engine BUY 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
A3 (8P1) 2.0 TDI 16V 2003-12
BKD, CBAB, CBEA, CFFB, CLJA 103 140
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CBAB, CFFB, CLJA 79174
CKP Sensor Engine BKD 79177
CMP Sensor Engine CLJA, CBAB, CFFB 79331
CMP Sensor Engine BKD 79341
CMP/Speed Sensor Engine BKD 79175
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CFFB, 11.2009 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF Engine CLJA, CFFB, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBAB, 07.2008 - 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 (8P1) 2.0 TDI 16V quattro 2004-12
BKD, CBAB, CFFB 103 140
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CFFB, CBAB 79174
CKP Sensor Engine BKD 79177
CMP Sensor CFFB, CBAB 79331
CMP Sensor Engine BKD 79341
CMP/Speed Sensor Engine BKD 79175
Common Rail Pressure Sensor Engine CBAB 15604
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CFFB, 11.2009 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF Engine CFFB, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBAB, 09.2008 - 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 (8P1) 2.0 TDI quattro 2003-08
AZV 100 136
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AZV 69004
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor 79343
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A3 (8P1) 2.0 TDI quattro 2006-12
BMN, CBBB, CFGB 125 170
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CFGB, CBBB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CBBB, CFGB 79331
CMP Sensor Engine BMN 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine BMN 16112
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
MAF Engine BMN 69004
MAF Engine CFGB, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBBB, 07.2008 - 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 (8P1) 2.0 TDI quattro 2006-08
BMM 103 140
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 (8P1) 2.0 TFSI 2004-12
AXX, BWA, CAWB, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CCZA, CAWB 79231
CMP Sensor Engine CAWB, CCZA 79292
CMP/Speed Sensor Engine AXX 79175
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine BWA, AXX 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor Engine BWA, CAWB, AXX, -> 06.2008 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 (8P1) 2.0 TFSI quattro 2004-12
AXX, BWA, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CCZA 79231
CMP Sensor Engine CCZA 79292
CMP/Speed Sensor Engine AXX 79175
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine BWA, AXX 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor Engine BWA, AXX, -> 06.2008 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor -> 10.2005 79048
Speed Sensor 79343
A3 (8P1) 3.2 V6 quattro 2003-09
BDB, BMJ, BUB 184 250
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine BDB 79463
CMP Sensor 79209
CMP/Speed Sensor 8P-6A066001 79142
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

A3 (8P1) S3 quattro 2006-12
BHZ, CDLA 195 265
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A3 (8P1) S3 quattro 2007-12
BZC, CDLC 188 256
Air temp. sensor Engine BZC, CDLC 33227
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
A3 (8V1, 8VK) 1.0 TFSI 2016-17
CHZD 85 115
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 9 mm. 33891
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A3 (8V1, 8VK) 1.2 TFSI 2014-16
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 (8V1, 8VK) 1.2 TFSI 2013-15
CJZA 77 105
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 (8V1, 8VK) 1.4 TFSI 2014-16
CXSB, CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 (8V1, 8VK) 1.4 TFSI 2012-14
CMBA, CXSA 90 122
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
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A3 (8V1, 8VK) 1.4 TFSI 2013-16
CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 (8V1, 8VK) 1.4 TSI 2014-17
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 (8V1, 8VK) 1.5 TFSI 2017-17
DADA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A3 (8V1, 8VK) 1.6 TDI 2013-17
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
CKP Sensor -> 03.2017 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CRKB, PR 7MM, PR 7MJ 16143
Interior temp. sensor -> 03.2017, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 (8V1, 8VK) 1.6 TDI 2017-20
DDYA, DGTE 85 115
CKP Sensor 03.2017 - 07.2018 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DDYA, 8V-L-000001 16159
Interior temp. sensor 03.2017 - 12.2017 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 (8V1, 8VK) 1.6 TDI 2012-15
CLHA 77 105
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 (8V1, 8VK) 1.8 TFSI 2012-16
CJSA 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 (8V1, 8VK) 1.8 TFSI quattro 2012-16
CJSB 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810

A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI 2012-20
CRFC 105 143
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI 2012-17
CRBC, CRLB, CRUA, DBGA, DCYA, DEJA 110 150
CKP Sensor CRUA, CRBC, -> 05.2015 79521
CKP Sensor DBGA, CRLB, DEJA, DCYA,-> 05.2015 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor CRLB, CRUA, DBGA, CRBC, DEJA, -> 04.2017 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DCYA, 05.2017 ->, 8V-L-000001, PR 7MW, PR 7MM 16159
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI 2013-16
CRFA 81 110
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor CRFA, 05.2017 ->, 8V-L-000001, PR 7MW, PR 7MM 16159
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI 2013-17
CUNA, DGCA  135 184
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF Engine CUNA, -> 05.2017 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI 2013-16
CRBD, CRLC 100 136
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI quattro 2012-17
CRBC, CRLB, DCYA 110 150
CKP Sensor CRBC, -> 05.2015 79521
CKP Sensor CRLB, 05.2014 - 08.2016 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRBC, CRLB, -> 08.2016 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DCYA, 05.2017 ->, 8V-L-000001, PR 7MM, PR 7MW 16159
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF Engine CRLB, CRBC, -> 08.2016 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
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A3 (8V1, 8VK) 2.0 TDI quattro 2012-17
CUNA, DGCA 135 184
CKP Sensor 05.2013 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CUNA, 05.2013 - 05.2017 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGCA 16159
Interior temp. sensor 01.2013 ->, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 05.2013 -> 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TFSI 2016-17
CZPB 140 190
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 (8V1, 8VK) 2.0 TFSI quattro 2016-17
CZPB 140 190
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 (8V1, 8VK) S3 quattro 2014-16
CJXF 210 286
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 (8V1, 8VK) S3 quattro 2016-17
CJXG, DJHA 228 310
Coolant temp. sensor 12 mm 33894
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 (8V1, 8VK) S3 quattro 2016-17
CJXD, DJHB 213 290
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 08.2016 -> 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 (8V1, 8VK) S3 quattro 2013-14
CJXB 206 280
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor -> 05.2014 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 (8V1, 8VK) S3 quattro 2012-16
CJXC 221 300
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor 05.2013 -> 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810

A3 Cabriolet (8P7) 1.2 TFSI 2010-13
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 Cabriolet (8P7) 1.4 TFSI 2011-13
CAXC 92 125
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A3 Cabriolet (8P7) 1.6 2008-10
BSE 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
A3 Cabriolet (8P7) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
Knock sensor 60163
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A3 Cabriolet (8P7) 1.8 TFSI 2008-13
BZB, CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine BZB, CDAA 79231
CMP Sensor Engine BZB, CDAA 79292
CMP Sensor 79294
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
A3 Cabriolet (8P7) 1.9 TDI 2008-09
BLS 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
MAF Engine BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
A3 Cabriolet (8P7) 2.0 TDI 2008-13
CBAB, CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CBAB 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CBAB 16112
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
MAF Engine CFFB, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBAB, -> 05.2010 69026
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
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A3 Cabriolet (8P7) 2.0 TDI 2008-13
CBAA, CFFA 100 136
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor Engine CBAA 15604
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine CFFA, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBAA, -> 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
A3 Cabriolet (8P7) 2.0 TFSI 2008-13
CAWB, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CCZA, CAWB 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor Engine CAWB 15007
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 1.4 TFSI 2013-14
CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 1.4 TFSI 2014-16
CXSB, CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 1.4 TFSI 2016-20
CZCC 85 115
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor -> 07.2018 60160
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 1.4 TSI 2014-20
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 1.5 TFSI 2017-18
DADA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 1.6 TDI 2014-20
CRKB, CXXB 81 110
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CRKB 16143
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810

A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 1.6 TDI 2017-20
DDYA 85 115
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DDYA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 1.8 TFSI 2013-16
CJSA, CJSB 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 1.8 TFSI 2014-20
CNSB 125 170
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor -> 07.2016, W/AC manually, W/autom climate control 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 1.8 TFSI quattro 2014-16
CJSB 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 2.0 TDI 2013-20
CRLB, DCYA 110 150
CKP Sensor Engine DCYA, 05.2017 -> 79521
CKP Sensor Engine CRLB, -> 05.2017 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRLB, -> 05.2017 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 2.0 TDI 2014-17
CUNA, DGCA 135 184
CKP Sensor Engine DGCA 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 2.0 TDI 2013-16
CRLC 100 136
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 05.2014 ->, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
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A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 2.0 TDI quattro 2014-20
CRLB, DCYA 110 150
CKP Sensor Engine DCYA, 05.2017 -> 79521
CKP Sensor Engine CRLB, -> 05.2017 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRLB, -> 05.2017 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor -> 07.2016, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 2.0 TDI quattro 2014-20
CUNA, DGCA 135 184
CKP Sensor Engine CUNA, -> 05.2017 79521
CKP Sensor Engine DGCA, 05.2017 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 2.0 TFSI 2016-20
CZPB 140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 2.0 TFSI quattro 2014-20
CNTC 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 2.0 TFSI quattro 2016-20
CZPB 140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 35 TFSI 2018-20
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 40 TFSI 2018-20
DKZA 140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) 40 TFSI quattro 2018-20
DKZA 140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810

A3 Cabriolet (8V7, 8VE) S3 quattro 2014-20
CJXC, DNUE  221 300
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor Engine CJXC, 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor 05.2014 - 09.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) S3 quattro 2014-16
CJXF 210 286
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor 05.2014 -> 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) S3 quattro 2016-20
DJHA 228 310
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 12 mm 33894
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Cabriolet (8V7, 8VE) S3 quattro 2016-20
DJHB 213 290
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 08.2016 - 09.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.0 TFSI 2016-20
CHZD 85 115
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 9 mm. 33891
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.2 TFSI 2014-16
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.2 TFSI 2013-15
CJZA 77 105
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.4 TFSI 2013-20
CXSA 90 122
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor -> 09.2020, W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
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A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.4 TFSI 2013-16
CXSB, CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.4 TFSI 2013-16
CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.4 TSI 2014-20
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor -> 09.2020, W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.5 TFSI 2017-18
DADA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.6 TDI 2014-20
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
CKP Sensor -> 03.2017 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CRKB, PR 7MM, PR 7MJ 16143
Interior temp. sensor -> 03.2017, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.6 TDI 2017-20
DDYA 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DDYA, 8V-L-000001 16159
Interior temp. sensor -> 07.2018 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.6 TDI 2013-15
CLHA 77 105
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
Interior temp. sensor -> 05.2014, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.6 TDI quattro 2015-16
CXXB 81 110
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810

A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.8 TFSI 2013-20
CNSB 125 170
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor -> 08.2016, W/autom climate control, W/AC manually 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.8 TFSI 2013-16
CJSA, CJSB 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 1.8 TFSI quattro 2013-16
CJSB 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TDI 2014-18
CUNA, DGCA  135 184
CKP Sensor -> 05.2017 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGCA 16159
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF Engine CUNA, -> 05.2017 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TDI 2013-20
CRFC 105 143
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor -> 09.2020, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TDI 2013-20
CRFA, DEJB 81 110
CKP Sensor Engine CRFA, -> 07.2019 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor CRFA, 05.2017 ->, 8V-L-000001, PR 7MW, PR 7MM 16159
Interior temp. sensor -> 09.2020, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF Engine CRFA, -> 07.2019 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
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A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TDI 2013-20
CRBC, CRLB, CRUA, DBGA, DCYA, DEJA, DFGA  110 150
CKP Sensor CRBC, DEJA, CRUA, 10.2013 -> 79521
CKP Sensor DCYA, 05.2017 -> 79521
CKP Sensor CRLB, DBGA, -> 08.2016 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine DEJA, CRLB, CRUA, DBGA, CRBC 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFGA, 08.2018 ->, Ch. 8V-L-000001 -> 16159
DPF sensor DCYA, 05.2017 -> 16159
Interior temp. sensor -> 09.2020, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF Engine DEJA, 05.2015 -> 69008
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TDI 2013-16
CRBD, CRLC 100 136
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TDI quattro 2013-20
CRBC, CRLB, DCYA 110 150
CKP Sensor Engine CRBC, -> 05.2015 79521
CKP Sensor Engine CRLB, -> 08.2016 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRBC, CRLB, -> 08.2016 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DCYA, 05.2017 ->, 8V-L-000001, PR 7MM, PR 7MW 16159
Interior temp. sensor -> 07.2018, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF Engine CRLB, CRBC, -> 08.2016 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TDI quattro 2014-18
CUNA, DGCA 135 184
CKP Sensor Engine CUNA, -> 05.2017 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CUNA, -> 05.2017 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGCA 16159
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF Engine CUNA, -> 05.2017 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TFSI 2015-20
CHHB, CNTC 162 220
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor -> 07.2018, W/autom climate control, W/AC manually 33923
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TFSI 2016-20
CZPB, DKZA  140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 2.0 TFSI quattro 2016-20
CZPB, DKZA  140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
MAF Engine CZPB 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810

A3 Limousine (8VS, 8VM) 30 TDI 2018-20
DGTE 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTE, 8V-L-000001 16159
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 30 TFSI 2018-20
DKRF 85 115
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 35 TDI 2018-20
DFGA 110 150
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DFGA, 08.2018 ->, 8V-L-000001, PR 7MM, PR 7MW 16159
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 35 TFSI 2018-20
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 40 TDI quattro 2018-19
DJGA 135 184
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DJGA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 40 TFSI 2018-20
DKZA 140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) 40 TFSI quattro 2018-20
DKZA 140 190
CMP Sensor 79523
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) RS3 quattro 2017-20
DAZA, DNWA  294 400
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) S3 quattro 2014-16
CJXF 210 286
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
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A3 Limousine (8VS, 8VM) S3 quattro 2014-20
CYFB, DJJA, DLRA 215 292
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor -> 05.2017 33923
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) S3 quattro 2016-20
CJXG, DJHA 228 310
Coolant temp. sensor 12 mm 33894
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) S3 quattro 2016-20
CJXD, DJHB 213 290
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) S3 quattro 2013-20
CJXC, DNUE  221 300
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor Engine CJXC, 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8VS, 8VM) S3 quattro 2013-14
CJXB 206 280
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor 11.2013 -> 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8YS, 8YM) 30 TDI 2020->
DSUD, DTRB, DTRD  85 116
DPF sensor DTRD, OE 04L 906 051 AB, L, M 16159
DPF sensor DSUD, OE 04L 906 051 AB, F, L, M, 16159
Interior temp. sensor 09.2020 -> 33923
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8YS, 8YM) 30 TFSI 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8YS, 8YM) 30 TFSI Mild Hybrid 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 08.2020 -> 33923
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8YS, 8YM) 35 TDI 2020->
DSRB, DTSA, DTSB, DXPA 110 150
DPF sensor DSRB, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8YS, 8YM) 35 TFSI 2020->
DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8YS, 8YM) 35 TFSI Mild Hybrid 2020->
DFYA, DXDB 110 150
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8YS, 8YM) 40 TDI quattro 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 01.2021 -> 33923
Sensor AC 15810
A3 Limousine (8YS, 8YM) 40 TFSI quattro 2021->
DNNA 140 190
Interior temp. sensor 33923
A3 Limousine (8YS, 8YM) RS3 quattro 2021->
DNWC 294 400
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923

A3 Limousine (8YS, 8YM) RS3 quattro 2022->
DNWD, DXHA  299 407
CMP Sensor 79523
A3 Limousine (8YS, 8YM) S3 quattro 2020->
DNFB, DSFA  228 310
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8PA) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 08.2012 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 Sportback (8PA) 1.4 TFSI 2007-13
CAXC, CMSA 92 125
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor NTC Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 Sportback (8PA) 1.6 2004-13
BGU, BSE, BSF, CCSA  75 102
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor Engine BGU 79176
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine BSE, BSF, CCSA, 06.2005 -> 60160
Pressure Sensor NTC Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BSE 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor -> 05.2005 79048
A3 Sportback (8PA) 1.6 E-Power 2011-13
BSE, CCSA, CMXA 75 102
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805
A3 Sportback (8PA) 1.6 FSI 2004-07
BLF, BLP  85 115
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor Engine BLP 79142
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A3 Sportback (8PA) 1.6 TDI 2009-13
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
A3 Sportback (8PA) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Euro 5, after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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A3 Sportback (8PA) 1.8 TFSI 2006-13
BYT, BZB, CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine BYT, BZB, CDAA 79231
CMP Sensor Engine BYT, BZB, CDAA 79292
CMP Sensor 79294
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor Engine BYT, BZB, -> 06.2008 15042
Sensor AC 15805
A3 Sportback (8PA) 1.8 TFSI quattro 2008-13
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CDAA 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
A3 Sportback (8PA) 1.9 TDI 2004-10
BKC, BLS, BXE 77 105
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine BKC 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
MAF Engine BKC, BXE, BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
A3 Sportback (8PA) 2.0 FSI 2004-08
AXW, BLR, BLX, BLY, BMB, BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor Engine BVZ 79050
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 8P-5-000 001 15616
Knock sensor 60118
Knock sensor Engine BVZ, BLY, BMB, BLR, BVY, BLX 60160
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor NTC Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 2004-13
AZV, CBAA, CFFA 100 136
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
Common Rail Pressure Sensor Engine CBAA 15604
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine AZV 69004
MAF Engine CFFA, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBAA, 07.2008 - 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 2006-13
BMN, CBBB, CFGB 125 170
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CFGB, CBBB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CFGB, CBBB 79331
CMP Sensor Engine BMN 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine BMN 16112
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
MAF Engine BMN 69004
MAF Engine CFGB, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBBB, 07.2008 - 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343

A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 2005-08
BMM 103 140
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 2006-08
BUY 120 163
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
MAF Engine BUY 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 16V 2004-13
BKD, CBAB, CBEA, CFFB, CLJA 103 140
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CBAB, CFFB, CLJA 79174
CKP Sensor Engine BKD 79177
CMP Sensor Engine CFFB, CBAB 79331
CMP Sensor Engine BKD 79341
CMP/Speed Sensor 79175
Common Rail Pressure Sensor Engine CBAB 15604
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CFFB, 11.2009 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF Engine CLJA, CFFB, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBAB, 07.2008 - 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 16V quattro 2005-13
BKD, CBAB, CFFB 103 140
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CBAB, CFFB 79174
CKP Sensor Engine BKD 79177
CMP Sensor Engine CFFB, CBAB 79331
CMP Sensor Engine BKD 79341
Common Rail Pressure Sensor Engine CBAB 15604
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CFFB, 11.2009 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF Engine CFFB, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBAB, 07.2008 - 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI quattro 2006-13
BMN, CBBB, CFGB 125 170
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CBBB, CFGB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CFGB, CBBB 79331
CMP Sensor Engine BMN 79341
Common Rail Pressure Sensor Engine CBBB 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine BMN 16112
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
MAF Engine BMN 69004
MAF Engine CFGB, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBBB, 07.2008 - 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI quattro 2006-08
BMM 103 140
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79343
A3 Sportback (8PA) 2.0 TFSI 2004-13
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CAWB, CCZA, CBFA 79231
CMP Sensor 79292
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine AXX, BPY, BWA 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor Engine BWA, CAWB, AXX, -> 05.2009 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor -> 05.2005 79048
Speed Sensor 79343
A3 Sportback (8PA) 2.0 TFSI quattro 2004-13
AXX, BPY, BWA, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CCZA 79231
CMP Sensor 79292
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine BWA, AXX, BPY 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor Engine BWA, AXX, -> 05.2009 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor -> 05.2005 79048
Speed Sensor 79343
A3 Sportback (8PA) 3.2 V6 quattro 2004-09
BDB, BMJ, BUB 184 250
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine BMJ 79463
CMP Sensor 79209
CMP/Speed Sensor 8P-6A066001 79142
Coolant temp. sensor 8L-X-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60144
Knock sensor Engine BMJ, BUB 60160
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
A3 Sportback (8PA) RS3 quattro 2011-12
CEPA 250 340
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60184
Knock sensor 60185
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
A3 Sportback (8PA) S3 quattro 2008-13
BHZ, CDLA 195 265
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048

A3 Sportback (8PA) S3 quattro 2008-13
CDLC 188 256
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.0 TFSI 2016-20
CHZD, DKRF 85 115
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 9 mm. 33891
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
Knock sensor Engine CHZD 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.2 TFSI 2014-16
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.2 TFSI 2013-15
CJZA 77 105
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 9 mm. 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI 2014-16
CXSB, CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor Engine CZCA 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI 2012-20
CMBA, CXSA 90 122
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor 01.2013-09.2020, W/ AC, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI 2013-14
CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
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A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI e-tron 2014-20
CUKB, CXUA, DGEA 150 204
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15279
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TFSI g-tron 2013-20
CPWA 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor -> 09.2020, W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.4 TSI 2014-20
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor -> 09.2020, W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.5 TFSI 2017-18
DADA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.6 TDI 2013-20
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
CKP Sensor -> 03.2017 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CRKB, PR 7MM, PR 7MJ 16143
Interior temp. sensor -> 03.2017, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.6 TDI 2017-20
DDYA 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DDYA, 8V-L-000001 16159
Interior temp. sensor 03.2017 - 07.2018 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.6 TDI 2012-16
CLHA 77 105
CKP Sensor -> 05.2015 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor -> 05.2015 16115
Interior temp. sensor 01.2013-05.2015, W/ AC, W/autom climate control 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.6 TDI quattro 2015-16
CXXB 81 110
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810

A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.8 TFSI 2012-16
CJSA, CJSB 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 1.8 TFSI quattro 2013-16
CJSB 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 45 TFSI 2015-16
CHHB 162 220
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TDI 2013-20
CRFA 81 110
CKP Sensor -> 07.2019 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor CRFA, 05.2017 ->, 8V-L-000001, PR 7MM, PR 7MW 16159
Interior temp. sensor -> 09.2020, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF -> 07.2019 69008
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TDI 2012-20
CRBC, CRLB, CRUA, DBGA, DCYA, DEJA, DFGA  110 150
CKP Sensor CRLB, DCYA, DEJA, DBGA, 10.2012 -> 79521
CKP Sensor CRBC, CRUA, -> 05.2015 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRBC, DEJA, CRLB, CRUA, DBGA 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFGA, 08.2018 ->, Ch. 8V-L-000001 -> 16159
DPF sensor DCYA, 05.2017 -> 16159
Interior temp. sensor -> 09.2020, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TDI 2013-20
CRFC 105 143
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor -> 09.2020, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TDI 2013-18
CUNA, DGCA  135 184
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGCA 16159
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF Engine CUNA, -> 05.2017 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
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A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TDI 2013-16
CRBD, CRLC 100 136
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TDI quattro 2013-18
CUNA, DGCA 135 184
CKP Sensor Engine CUNA, -> 05.2017 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CUNA, -> 05.2017 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGCA 16159
Interior temp. sensor -> 05.2017, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF Engine CUNA, -> 05.2017 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TDI quattro 2013-20
CRBC, CRLB, DCYA 110 150
CKP Sensor Engine CRBC, -> 05.2015 79521
Common Rail Pressure Sensor 8V-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRBC, CRLB, -> 08.2016 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DCYA, 05.2017 ->, 8V-L-000001, PR 7MM, PR 7MW 16159
Interior temp. sensor -> 07.2018, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF Engine CRLB, CRBC, -> 08.2016 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 8V-D-000 001 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TFSI 2016-20
CZPB, DKZA  140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 2.0 TFSI quattro 2016-20
CZPB, DKZA  140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
MAF Engine CZPB 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 30 g-tron 2018-20
DHFA 96 131
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 30 TDI 2018-20
DGTE 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTE, 8V-L-000001 16159
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
MAF 69018
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810

A3 Sportback (8VA, 8VF) 30 TFSI 2018-20
DKRF 85 116
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 35 TDI 2018-20
DFGA 110 150
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DFGA, 05.2017 ->, 8V-L-000001, PR 7MM, PR 7MW 16159
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 35 TFSI 2018-20
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 40 e-tron 2018-20
DGEA 150 204
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15279
A3 Sportback (8VA, 8VF) 40 TDI quattro 2018-20
DJGA 135 184
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DJGA 16159
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
MAF 69008
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 40 TFSI 2018-20
DKZA 140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) 40 TFSI quattro 2018-20
DKZA 140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) RS3 quattro 2015-16
CZGB 270 367
Coolant temp. sensor 33784
Interior temp. sensor W/autom climate control 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) RS3 quattro 2017-20
DAZA, DNWA  294 400
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) S3 quattro 2014-16
CJXF 210 286
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
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A3 Sportback (8VA, 8VF) S3 quattro 2016-20
CJXG, DJHA 228 310
Coolant temp. sensor 12 mm 33894
Interior temp. sensor -> 09.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) S3 quattro 2016-20
CJXD, DJHB 213 290
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 08.2016 - 09.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) S3 quattro 2012-20
CJXC, DNUE  221 300
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor Engine CJXC, 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor 05.2013 - 09.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8VA, 8VF) S3 quattro 2013-16
CJXB 206 280
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 8V-D-000 001 15609
Interior temp. sensor -> 05.2014 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8YA, 8YF) 30 g-tron 2020->
DHFA 96 131
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8YA, 8YF) 30 TDI 2019->
DSUD, DTRB, DTRD  85 116
DPF sensor DSUD, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8YA, 8YF) 30 TFSI 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8YA, 8YF) 30 TFSI Mild Hybrid 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 08.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8YA, 8YF) 35 TDI 2019->
DSRB, DTSA, DTSB, DXPA 110 150
DPF sensor DSRB, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8YA, 8YF) 35 TFSI 2019->
DPCA 110 150
Interior temp. sensor 04.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8YA, 8YF) 35 TFSI Mild Hybrid 2020->
DFYA, DXDB 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8YA, 8YF) 40 TDI quattro 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8YA, 8YF) 40 TFSI quattro 2021->
DNNA 140 190
Interior temp. sensor 33923

A3 Sportback (8YA, 8YF) 40 TFSIe 2020->
DGEA 150 204
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine DGEA 15279
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8YA, 8YF) 45 TFSIe 2021->
DGEA 180 245
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine DGEA 15279
Sensor AC 15810
A3 Sportback (8YA, 8YF) RS3 quattro 2021->
DNWC, DXHB 294 400
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
A3 Sportback (8YA, 8YF) S3 quattro 2020->
DNFB 228 310
Sensor AC 15810
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 2013-16
CNHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 2011-16
CGLC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 04.2016, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
MAF -> 04.2016 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAHA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAHA, -> 01.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAGA, CJCA 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CJCA, 03.2012 - 03.2013, after soot part. filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CJCA, 03.2012 - 03.2013 69008
MAF Engine CAGA, -> 01.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
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A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAGB, CJCB, CSUB 100 136
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUB, 05.2014 - 04.2016 79521
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Engine CAGB, CJCB, 8K-8-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor Engine CSUB, 05.2014 - 04.2016 16115
DPF sensor CJCB, 11.2011 - 05.2015, after soot part. filter 16124
DPF sensor 16133
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CSUB, CJCB, 11.2011 - 04.2016 69008
MAF Engine CAGB, -> 01.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 2009-16
CAHB, CGLD, CNHC 120 163
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CNHC, 11.2013 - 04.2016 79521
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CNHC 15603
Common Rail Pressure Sensor Engine CGLD, CAHB 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor Engine CNHC, 11.2013 - 04.2016 16115
DPF sensor CGLD, 03.2012 - 04.2016, after soot part. filter 16124
DPF sensor 16133
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CGLD, CNHC, 03.2012 - 04.2016 69008
MAF Engine CAHB, -> 01.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 2013-16
CJCD, CSUA 110 150
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUA, 05.2014 - 04.2016 79521
CMP Sensor Engine CJCD, CSUA 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CSUA 15603
Common Rail Pressure Sensor Engine CJCD 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CSUA, 05.2014 - 04.2016 16115
DPF sensor CJCD, -> 05.2015, after soot particulate filter 16124
DPF sensor 16133
MAF -> 04.2016 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CSUA, 05.2014 - 04.2016 15090
Sensor AC 15810
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TFSI quattro 2009-16
CDNC, CPMA 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor -> 05.2013 15162
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CPMB 162 220
CKP Sensor CPMB, for vehicles with brake energy recovery 79231
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810

A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
A4 Allroad B8 (8KH) 3.0 TDI quattro 2012-16
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A4 Allroad B8 (8KH) 3.0 TDI quattro 2009-12
CCWA 176 240
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 2.0 TDI quattro 2016->
DESA, DETA, DFVA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
DPF sensor -> 10.2019 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 10.2019 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 2.0 TDI quattro 2016-19
DETB 120 163
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 2.0 TDI quattro 2016-18
DEUB 100 136
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 2.0 TDI quattro 2016-19
DEUA 110 150
CKP Sensor Engine DEUA 79521
DPF sensor Engine DEUA 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DEUA 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 2.0 TFSI Mild Hybrid quattro 2018-19
DDWA 185 252
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 2.0 TFSI quattro 2016->
CYMC, CYRB, DLHB  185 252
Air temp. sensor Engine CYRB, CYMC 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor Engine CYMC, -> 04.2018 15609
Direct Injection Sensor Engine CYRB 15609
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 2.0 TFSI quattro 2016-19
CYRC 183 249
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 3.0 TDI quattro 2016-18
CSWB 160 218
Air temp. sensor Engine CSWB 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CSWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 3.0 TDI quattro 2016-18
CRTC 200 272
Air temp. sensor Engine CRTC 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CRTC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 3.0 TDI quattro 2018-19
DCPC 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCPC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2020->
DTPA 150 204
DPF sensor Engine DTPA 16159
Sensor AC 15810
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 40 TDI quattro 2020->
DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 45 TDI quattro 2018->
DCPE 170 231
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCPE, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 45 TFSI Mild Hybrid  2018->
DKNA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 45 TFSI Mild Hybrid  2020->
DMTA, DPAA 195 265
Sensor AC 15810
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2020->
DMGA 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 50 TDI quattro 2019->
DCPC 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCPC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

A4 B5 (8D2) 1.6 2000-00
ALZ 75 102
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79112
CMP/Speed Sensor 79176
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
A4 B5 (8D2) 1.6 1994-00
ADP, AHL, ANA, ARM  74 100
Air temp. sensor -> 06.1999 33226
CKP Sensor Engine ADP 79010
CKP/Speed Sensor Engine AHL, ANA, ARM, 10.1996 - 06.2000 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor Engine AHL, -> 07.1997 33630
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor Engine ARM, -> 07.1997 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Speed Sensor Engine ANA 79008
A4 B5 (8D2) 1.8 1995-00
AFY 85 115
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Speed Sensor Engine AFY 79008
A4 B5 (8D2) 1.8 1994-00
ADR, APT, ARG, AVV 92 125
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine APT 79008
A4 B5 (8D2) 1.8 quattro 1995-00
AFY 85 115
Air temp. sensor 33226
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Speed Sensor Engine AFY 79008
A4 B5 (8D2) 1.8 quattro 1995-00
ADR, APT, ARG  92 125
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor Engine ADR, -> 07.1997 33630
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor Engine APT, -> 07.1997 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ARG 79008
A4 B5 (8D2) 1.8 T 1997-00
AJL 132 180
Air temp. sensor -> 12.1998 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
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A4 B5 (8D2) 1.8 T 1995-00
AEB, ANB, APU, ARK, ATW, AWT 110 150
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP Sensor Engine AEB, ANB, ARK, APU 79010
CKP/Speed Sensor Engine AWT, 06.2000 - 10.2000 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor Engine ARK, -> 07.1997 33630
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor Engine AWT, -> 07.1997 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60129
Knock sensor 60190
Knock sensor Engine AWT 60192
MAF Engine AWT 69003
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine AWT, 06.2000 - 10.2000 15090
Speed Sensor Engine AWT 79008
A4 B5 (8D2) 1.8 T quattro 1997-00
AJL 132 180
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A4 B5 (8D2) 1.8 T quattro 1995-00
AEB, ANB, APU, ARK, ATW, AWT 110 150
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP Sensor 79010
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60129
Knock sensor 60190
Knock sensor Engine AWT 60192
MAF Engine AWT 69003
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine AWT, 06.2000 - 10.2000 15090
A4 B5 (8D2) 1.9 TDI 2000-00
AJM 85 116
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AJM 69004
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine AJM 79064
A4 B5 (8D2) 1.9 TDI 1995-00
AFF 55 75
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AFF, 01.1998 -> 69004
MAF Engine AFF, -> 12.1997 69042
Pressure Sensor 15030
A4 B5 (8D2) 1.9 TDI 1995-00
1Z, AHH, AHU  66 90
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AHH, AHU, 01.1998 -> 69004
MAF Engine AHU, , 1Z, -> 12.1997 69042
Pressure Sensor 15030

A4 B5 (8D2) 1.9 TDI 1995-00
AFN, AVG  81 110
CKP Sensor Engine AVG 79065
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AFN, 01.1998 -> 69004
MAF Engine AVG, Ch.8D-X-200 001 -> 69004
MAF Engine AFN, -> 12.1997 69042
Pressure Sensor 15030
A4 B5 (8D2) 1.9 TDI quattro 2000-00
AJM, ATJ 85 116
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ATJ 69004
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine ATJ 79064
A4 B5 (8D2) 1.9 TDI quattro 1996-00
AFN, AVG  81 110
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 8D-T-400000 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AVG 69004
MAF Engine AFN, 01.1998 -> 69004
MAF Engine AFN, -> 12.1997 69042
Pressure Sensor 15030
A4 B5 (8D2) 2.4 1997-00
AJG, AMM, APZ 120 163
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor Engine APZ, AJG, -> 06.2000, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
A4 B5 (8D2) 2.4 1997-00
AGA, ALF, AML, APS, ARJ  121 165
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor APS, AGA, ALF, ARJ, 08.1997 - 06.2000 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
A4 B5 (8D2) 2.4 quattro 1997-00
AJG, APZ 120 163
Air temp. sensor 02.1999 - 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine APZ, -> 06.2000, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
A4 B5 (8D2) 2.4 quattro 1997-00
AGA, ALF, AML, APS, ARJ  121 165
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor AGA, APS, ARJ, 08.1997 - 10.2000, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
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A4 B5 (8D2) 2.5 TDI 1997-00
AFB, AKN  110 150
CKP/Speed Sensor Engine AFB 79059
Coolant temp. sensor Engine AKN, AFB 33145
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AFB 69002
MAF Engine AKN, Ch. -> 8D-X-400 000 69002
MAF Engine AKN, 8D-Y-000 001 69007
Pressure Sensor 15030
A4 B5 (8D2) 2.5 TDI quattro 1997-00
AFB, AKN  110 150
CKP/Speed Sensor Engine AFB 79059
Coolant temp. sensor Engine AFB, AKN 33145
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AFB 69002
MAF Engine AKN, Ch. -> 8D-X-400 000 69002
MAF Engine AKN, 8D-Y-000 001 69007
Pressure Sensor 15030
A4 B5 (8D2) 2.6 1995-00
ABC  110 150
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 8D-V-000001 33782
Coolant temp. sensor 8D-T-300000 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60190
A4 B5 (8D2) 2.6 quattro 1995-00
ABC  110 150
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 8D-V-000001 33782
Coolant temp. sensor 8D-T-400000 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60190
A4 B5 (8D2) 2.8 1995-97
AAH, AFC 128 174
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 8D-V-000001 33782
Coolant temp. sensor 8D-T-300000 33785
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60190
A4 B5 (8D2) 2.8 1996-00
ACK, AHA, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ 142 193
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
Air temp. sensor 33535
CKP/Speed Sensor 08.1997 - 12.1998, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor Engine AQD 33140
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33782
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
A4 B5 (8D2) 2.8 quattro 1995-97
AAH, AFC 128 174
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 8D-V-000001 33782
Coolant temp. sensor 8D-T-400000 33785
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60190

A4 B5 (8D2) 2.8 quattro 1996-01
ACK, AHA, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ 142 193
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
Air temp. sensor 33535
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor 05.1997 - 07.1998, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor Engine ALG 33140
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33782
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
A4 B5 (8D2) S4 quattro 1997-01
AGB, AZB 195 265
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor Engine AGB, 02.1999 - 10.2000 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor 10.1997 -> 15090
A4 B5 Avant (8D5) 1.6 2000-01
ALZ 75 102
Air temp. sensor -> 12.2000 33226
CMP Sensor 79112
CMP/Speed Sensor 79176
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
A4 B5 Avant (8D5) 1.6 1994-01
ADP, AHL, ANA, ARM 74 100
Air temp. sensor -> 06.1999 33226
CKP Sensor Engine ADP 79010
CKP/Speed Sensor Engine AHL, ANA, ARM, 10.1996 -> 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor Engine ANA, -> 07.1997 33630
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor Engine AHL, -> 07.1997 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Speed Sensor Engine ARM 79008
A4 B5 Avant (8D5) 1.8 1995-01
AFY 85 115
Air temp. sensor -> 12.1998 33226
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Speed Sensor Engine AFY 79008
A4 B5 Avant (8D5) 1.8 1996-01
ADR, APT, ARG, AVV 92 125
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor Engine ARG, -> 07.1997 33630
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor Engine AVV, -> 07.1997 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine AVV 79008
A4 B5 Avant (8D5) 1.8 quattro 1995-01
AFY 85 115
Air temp. sensor 33226
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Speed Sensor Engine AFY 79008
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A4 B5 Avant (8D5) 1.8 quattro 1996-01
ADR, APT, ARG  92 125
Air temp. sensor 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor Engine APT, -> 07.1997 33630
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ADR 79008
A4 B5 Avant (8D5) 1.8 T 1997-01
AJL 132 180
Air temp. sensor 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A4 B5 Avant (8D5) 1.8 T 1996-01
AEB, ANB, APU, ARK, AWT 110 150
Air temp. sensor 33226
CKP Sensor Engine APU, AEB, ANB, ARK 79010
CKP/Speed Sensor Engine AWT, 06.2000 -> 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor Engine ANB, -> 07.1997 33630
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor Engine APU, -> 07.1997 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60129
Knock sensor 60190
Knock sensor Engine AWT 60192
MAF Engine AWT 69003
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine AWT, 06.2000 -> 15090
Speed Sensor Engine APU 79008
A4 B5 Avant (8D5) 1.8 T quattro 1997-01
AJL 132 180
Air temp. sensor 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A4 B5 Avant (8D5) 1.8 T quattro 1996-01
AEB, ANB, APU, ARK, ATW, AWT 110 150
Air temp. sensor -> 06.1999 33226
CKP Sensor Engine AEB, APU, ARK 79010
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60129
Knock sensor 60190
Knock sensor Engine AWT 60192
MAF Engine AWT 69003
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine AWT, 06.2000 -> 15090
A4 B5 Avant (8D5) 1.9 Hybrid 1998-00
AHU 66 90
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AHU 69004
Pressure Sensor 15030

A4 B5 Avant (8D5) 1.9 TDI 2000-01
AJM, ATJ 85 115
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AJM 69004
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine AJM 79064
A4 B5 Avant (8D5) 1.9 TDI 1996-01
1Z, AHH, AHU  66 90
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AHH, AHU, 01.1998 -> 69004
MAF Engine 1Z Engine AHU, -> 12.1997 69042
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor 79008
A4 B5 Avant (8D5) 1.9 TDI 1996-01
AFN, AVG  81 110
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AVG 69004
MAF Engine AFN, 01.1998 -> 69004
MAF Engine AFN, -> 12.1997 69042
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor 79008
A4 B5 Avant (8D5) 1.9 TDI quattro 2000-01
AJM, ATJ 85 115
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ATJ 69004
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine AJM 79064
A4 B5 Avant (8D5) 1.9 TDI quattro 1996-01
AFN, AVG  81 110
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AFN, 01.1998 -> 69004
MAF Engine AVG, Ch.8D-X-200 001 -> 69004
MAF Engine AFN, -> 12.1997 69042
Pressure Sensor 15030
A4 B5 Avant (8D5) 2.4 1997-01
AJG, AMM, APZ 120 163
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor Engine APZ, AJG, -> 06.2000, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
A4 B5 Avant (8D5) 2.4 1997-01
AGA, ALF, AML, APS, ARJ  121 165
Air temp. sensor -> 08.1997 33226
CKP/Speed Sensor APS, ARJ, AGA, ALF, 08.1997 - 06.2000, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
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A4 B5 Avant (8D5) 2.4 quattro 1997-01
AJG, APZ 120 163
Air temp. sensor 08.1998 - 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine APZ, -> 06.2000, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
A4 B5 Avant (8D5) 2.4 quattro 1997-01
AGA, ALF, AML, APS, ARJ  121 165
Air temp. sensor -> 08.1997 33226
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor ARJ, APS, ALF, AGA, -> 08.1998, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
A4 B5 Avant (8D5) 2.5 TDI 1997-01
AFB, AKN  110 150
CKP/Speed Sensor Engine AFB 79059
Coolant temp. sensor Engine AKN, AFB 33145
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AFB 69002
MAF Engine AKN, Ch. -> 8D-X-400 000 69002
MAF Engine AKN, 8D-Y-000 001 69007
Pressure Sensor 15030
A4 B5 Avant (8D5) 2.5 TDI quattro 1997-01
AFB, AKN  110 150
CKP/Speed Sensor Engine AFB 79059
Coolant temp. sensor Engine AFB, AKN 33145
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AFB 69002
MAF Engine AKN, Ch. -> 8D-X-400 000 69002
MAF Engine AKN, 8D-Y-000 001 69007
Pressure Sensor 15030
A4 B5 Avant (8D5) 2.6 1996-01
ABC  110 150
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 8D-V-000001 33782
Coolant temp. sensor 8D-T-300000 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60190
A4 B5 Avant (8D5) 2.6 quattro 1996-01
ABC  110 150
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 8D-V-000001 33782
Coolant temp. sensor 8D-T-400000 33785
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60190
A4 B5 Avant (8D5) 2.8 1996-01
ACK, AHA, ALG, APR, AQD  142 193
Air temp. sensor -> 06.1999 33226
Air temp. sensor 33535
CKP/Speed Sensor 08.1998 - 07.1999 79055
CKP/Speed Sensor 07.1998 - 06.2000, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor Engine ALG 33140
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33782
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190

A4 B5 Avant (8D5) 2.8 quattro 1996-01
ACK, AHA, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ 142 193
Air temp. sensor 33226
Air temp. sensor 33535
CKP/Speed Sensor Engine AQD, APR, 08.1998 - 06.2000 79055
CKP/Speed Sensor 08.1998 - 06.2000, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor Engine AMX 33140
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33782
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
A4 B5 Avant (8D5) RS4 quattro 2000-01
ASJ, AZR 280 380
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine ASJ 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15090
A4 B5 Avant (8D5) S4 quattro 1997-01
AGB, AZB 195 265
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33780
Coolant temp. sensor 8D-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor 10.1997 -> 15090
A4 B6 (8E2) 1.6 2000-04
ALZ 75 102
CKP/Speed Sensor 79059
CMP/Speed Sensor Engine ALZ 79176
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33782
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ALZ 79008
A4 B6 (8E2) 1.8 T 2000-02
AVJ 110 150
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
Air temp. sensor 8E-2-000001 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine AVJ 69003
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor -> 06.2002 15090
Speed Sensor Engine AVJ 79008
A4 B6 (8E2) 1.8 T 2002-04
BFB  120 163
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine BFB 69003
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor 79008
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A4 B6 (8E2) 1.8 T 2002-04
BEX 140 190
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine BEX 69003
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BEX 79008
A4 B6 (8E2) 1.8 T 2001-04
AMB 125 170
Air temp. sensor 8E-3-000001 33227
MAF Engine AMB 69003
Pressure Sensor 15026
Speed Sensor Engine AMB 79008
A4 B6 (8E2) 1.8 T quattro 2000-02
AVJ 110 150
Air temp. sensor 8E-2-000001 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine AVJ 69003
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor -> 06.2002 15090
Speed Sensor Engine AVJ 79008
A4 B6 (8E2) 1.8 T quattro 2002-04
BFB  120 163
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine BFB 69003
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BFB 79008
A4 B6 (8E2) 1.8 T quattro 2002-04
BEX 140 190
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine BEX 69003
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BEX 79008
A4 B6 (8E2) 1.8 T quattro 2001-04
AMB, AWM 125 170
Air temp. sensor 8E-3-000001 33227
MAF Engine AMB 69003
Speed Sensor Engine AMB 79008
A4 B6 (8E2) 1.9 TDI 2000-04
AVF, AWX 96 130
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AVF, AWX, 8E-1-080 000 69002
MAF Engine AWX, AVF, 8E-2-000 001 69004
Speed Sensor Engine AVF 79064
A4 B6 (8E2) 1.9 TDI 2001-04
AVB 74 101
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AVB 69003
MAF Engine AVB, 8E-2-140 000 69004
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor Engine AVB 79064

A4 B6 (8E2) 1.9 TDI 2004-04
BKE 85 116
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKE, 8E-2-000 001 69004
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor Engine BKE 79064
A4 B6 (8E2) 1.9 TDI quattro 2001-04
AVF 96 130
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AVF, 8E-1-080 000 69002
MAF Engine AVF, 8E-2-000 001 69004
Speed Sensor Engine AVF 79064
A4 B6 (8E2) 2.0 2000-04
ALT 96 130
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ALT 79008
A4 B6 (8E2) 2.0 FSI 2002-04
AWA  110 150
CMP/Speed Sensor Engine AWA 79175
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60121
Knock sensor 60124
Pressure Sensor 15034
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AWA 79008
A4 B6 (8E2) 2.4 2001-04
BDV 125 170
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BDV 79008
A4 B6 (8E2) 2.4 2001-04
AMM 120 163
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AMM 79008
A4 B6 (8E2) 2.5 TDI 2001-02
AYM 114 155
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine AYM 33145
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
A4 B6 (8E2) 2.5 TDI 2002-04
BCZ, BDG, BFC  120 163
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine BCZ, BDG, BFC 33145
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
A4 B6 (8E2) 2.5 TDI quattro 2000-04
AKE, BAU, BDH 132 180
CKP/Speed Sensor Engine AKE 79059
Coolant temp. sensor Engine BDH, BAU, AKE 33145
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
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A4 B6 (8E2) 3.0 2000-04
ASN, AVK 162 220
CKP/Speed Sensor Engine ASN, Automatic 79056
CMP/Speed Sensor Engine AVK 79175
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 12.2000 -> 15090
Speed Sensor Engine AVK 79008
A4 B6 (8E2) 3.0 2001-04
BBJ 160 218
CKP/Speed Sensor Engine BBJ, Automatic 79056
CMP/Speed Sensor Engine BBJ 79175
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BBJ 79008
A4 B6 (8E2) 3.0 quattro 2000-04
ASN, AVK 162 220
CKP/Speed Sensor Engine ASN, Automatic 79056
CMP/Speed Sensor Engine AVK 79175
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 12.2000 -> 15090
Speed Sensor Engine AVK 79008
A4 B6 (8E2) 3.0 quattro 2001-04
BBJ 160 218
CKP/Speed Sensor Engine BBJ, Automatic 79056
CMP/Speed Sensor Engine BBJ 79175
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BBJ 79008
A4 B6 (8E2) S4 quattro 2003-04
BBK, BHF 253 344
CKP Sensor 79411
CMP Sensor Left 79420
CMP/Speed Sensor Engine BBK 79175
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60166
Knock sensor 60170
Knock sensor 60173
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BBK 79008
A4 B6 Avant (8E5) 1.6 2001-04
ALZ  75 102
CKP/Speed Sensor 79059
CMP/Speed Sensor Engine ALZ 79176
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 8D-X-500000 33782
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ALZ 79008
A4 B6 Avant (8E5) 1.8 T 2001-02
AVJ  110 150
Air temp. sensor 8E-2-000001 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine AVJ 69003
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor -> 06.2002 15090
Speed Sensor Engine AVJ 79008

A4 B6 Avant (8E5) 1.8 T 2002-04
BFB  120 163
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine BFB 69003
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BFB 79008
A4 B6 Avant (8E5) 1.8 T 2002-04
BEX 140 190
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine BEX 69003
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BEX 79008
A4 B6 Avant (8E5) 1.8 T quattro 2001-02
AVJ  110 150
Air temp. sensor 8E-2-000001 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine AVJ 69003
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor -> 06.2002 15090
Speed Sensor Engine AVJ 79008
A4 B6 Avant (8E5) 1.8 T quattro 2002-04
BFB  120 163
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine BFB 69003
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BFB 79008
A4 B6 Avant (8E5) 1.8 T quattro 2002-04
BEX 140 190
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine BEX 69003
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BEX 79008
A4 B6 Avant (8E5) 1.8 T quattro 2001-04
AMB 125 170
Air temp. sensor 8E-3-000001 33227
MAF Engine AMB 69003
Pressure Sensor 15026
Speed Sensor Engine AMB 79008
A4 B6 Avant (8E5) 1.9 TDI 2001-04
AVF, AWX 96 130
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AWX, AVF, 8E-1-080 000 69002
MAF Engine AWX, AVF, 8E-2-000 001 69004
Speed Sensor Engine AVF 79064
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A4 B6 Avant (8E5) 1.9 TDI 2001-04
AVB 74 101
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AVB, 8E-2-140 001 69003
MAF Engine AVB, 8E-2-140 000 69004
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor Engine AVB 79064
A4 B6 Avant (8E5) 1.9 TDI 2004-04
BKE 85 116
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKE, 8E-2-000 001 69004
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor Engine BKE 79064
A4 B6 Avant (8E5) 1.9 TDI quattro 2001-04
AVF 96 130
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AVF, 8E-1-080 000 69002
MAF Engine AVF, 8E-2-000 001 69004
Speed Sensor Engine AVF 79064
A4 B6 Avant (8E5) 2.0 2001-04
ALT  96 130
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ALT 79008
A4 B6 Avant (8E5) 2.0 FSI 2002-04
AWA  110 150
CMP/Speed Sensor Engine AWA 79175
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60121
Knock sensor 60124
Pressure Sensor 15034
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AWA 79008
A4 B6 Avant (8E5) 2.4 2001-04
BDV 125 170
Air temp. sensor 8E-3-000001 33227
CKP/Speed Sensor Engine BDV 79055
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BDV 79008
A4 B6 Avant (8E5) 2.4 2001-04
AMM 120 163
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AMM 79008
A4 B6 Avant (8E5) 2.5 TDI 2001-02
AYM 114 155
CKP/Speed Sensor Engine AYM 79059
Coolant temp. sensor Engine AYM 33145
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
A4 B6 Avant (8E5) 2.5 TDI 2002-04
BCZ, BDG, BFC  120 163
CKP/Speed Sensor Engine BCZ 79059
Coolant temp. sensor Engine BFC, BCZ, BDG 33145
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037

A4 B6 Avant (8E5) 2.5 TDI quattro 2001-04
AKE, BAU, BDH  132 180
CKP/Speed Sensor Engine BAU 79059
Coolant temp. sensor Engine BAU, AKE, BDH 33145
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
A4 B6 Avant (8E5) 3.0 2001-04
ASN  162 220
CKP/Speed Sensor Engine ASN 79055
CKP/Speed Sensor Engine ASN, Automatic 79056
CMP/Speed Sensor Engine ASN 79175
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ASN 79008
A4 B6 Avant (8E5) 3.0 2001-04
BBJ 160 218
CKP/Speed Sensor Engine BBJ 79055
CKP/Speed Sensor Engine BBJ, Automatic 79056
CMP/Speed Sensor Engine BBJ 79175
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BBJ 79008
A4 B6 Avant (8E5) 3.0 quattro 2001-04
ASN, AVK 162 220
CKP/Speed Sensor Engine ASN 79055
CKP/Speed Sensor Engine AVK, Automatic 79056
CMP/Speed Sensor Engine ASN 79175
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ASN 79008
A4 B6 Avant (8E5) 3.0 quattro 2001-04
BBJ 160 218
CKP/Speed Sensor Engine BBJ 79055
CKP/Speed Sensor Engine BBJ, Automatic 79056
CMP/Speed Sensor Engine BBJ 79175
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BBJ 79008
A4 B6 Avant (8E5) S4 quattro 2003-04
BBK, BHF 253 344
CKP Sensor 79411
CMP Sensor Left 79420
CMP/Speed Sensor Engine BBK 79175
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60166
Knock sensor 60170
Knock sensor 60173
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BBK 79008
A4 B6 Cabriolet (8H7) 1.8 T 2002-05
BFB 120 163
Air temp. sensor 33226
Air temp. sensor Engine BFB 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine BFB 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BFB 79008
A4 B6 Cabriolet (8H7) 1.8 T 2002-05
AMB 125 170
MAF Engine AMB 69003
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A4 B6 Cabriolet (8H7) 1.8 T quattro 2003-05
BFB  120 163
Air temp. sensor 33226
Air temp. sensor Engine BFB 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine BFB 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BFB 79008
A4 B6 Cabriolet (8H7) 2.0 2004-05
ALT 96 130
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ALT 79008
A4 B6 Cabriolet (8H7) 2.4 2002-05
BDV 125 170
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor Engine BDV 79055
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BDV 79008
A4 B6 Cabriolet (8H7) 2.4 2002-05
AMM 120 163
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AMM 79008
A4 B6 Cabriolet (8H7) 2.5 TDI 2002-05
BCZ, BDG, BFC  120 163
CKP/Speed Sensor Engine BFC 79059
Coolant temp. sensor Engine BFC, BCZ, BDG 33145
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
A4 B6 Cabriolet (8H7) 3.0 2002-05
ASN, AVK, BGN 162 220
CKP/Speed Sensor Engine ASN 79055
CKP/Speed Sensor Engine ASN, Automatic 79056
CMP/Speed Sensor Engine ASN 79175
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ASN 79008
A4 B6 Cabriolet (8H7) 3.0 2002-05
BBJ 160 218
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor 15090
A4 B6 Cabriolet (8H7) 3.0 quattro 2003-05
ASN, AVK, BGN 162 220
CKP/Speed Sensor Engine ASN 79055
CKP/Speed Sensor Engine ASN, Automatic 79056
CMP/Speed Sensor Engine ASN 79175
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ASN 79008

A4 B6 Cabriolet (8H7) S4 quattro 2004-05
BBK, BHF 253 344
CKP Sensor 79411
CMP Sensor Engine BBK, Left 79420
CMP Sensor Engine BHF, 01.2005 ->, Left 79420
CMP/Speed Sensor Engine BBK 79175
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60166
Knock sensor 60170
Knock sensor 60173
Pressure Sensor Engine BHF, BBK 15090
Speed Sensor Engine BBK 79008
A4 B7 (8EC) 1.6 2004-08
ALZ 75 102
CKP/Speed Sensor 79059
CMP/Speed Sensor 79176
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
A4 B7 (8EC) 1.8 T 2004-08
BFB 120 163
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine BFB 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15090
A4 B7 (8EC) 1.8 T quattro 2004-08
BFB 120 163
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine BFB 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15090
A4 B7 (8EC) 1.9 TDI 2004-08
BKE, BRB 85 116
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BRB, BKE, 8E-2-000 001 69004
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor Engine BKE 79064
A4 B7 (8EC) 2.0 2004-08
ALT 96 130
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI 2004-08
BNA, BRF 100 136
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BNA, BRF 69004
Pressure Sensor 15007
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A4 B7 (8EC) 2.0 TDI 2006-08
BRD 125 170
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BRD 69004
Pressure Sensor 15007
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI 2004-08
BPW 103 140
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BPW 69004
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor Engine BPW 79064
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI 2005-06
BVG 89 121
CKP Sensor 79177
MAF Engine BVG 69004
Pressure Sensor 15007
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI 2006-08
BVA 120 163
CKP Sensor 79177
MAF Engine BVA 69004
Pressure Sensor 15007
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI 2005-06
BVF 93 126
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BVF 69004
Pressure Sensor 15007
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI 16V 2004-08
BLB, BRE 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BRE, BLB 69004
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor Engine BRE 79064
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI quattro 2006-08
BPW 103 140
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BPW 69004
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor 79064
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI quattro 2006-08
BRD 125 170
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BRD 69004
Pressure Sensor 15007
A4 B7 (8EC) 2.0 TDI quattro 2006-08
BVA 120 163
CKP Sensor 79177
MAF Engine BVA 69004
Pressure Sensor 15007
A4 B7 (8EC) 2.0 TFSI 2004-08
BGB, BPG, BWE, BWT 147 200
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor Engine BGB 79175
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor Engine BPG, BWE, BGB 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor Engine BPG, BGB, -> 05.2006 15090
Speed Sensor -> 08.2005 79048

A4 B7 (8EC) 2.0 TFSI 2005-08
BUL 162 220
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor Engine BUL 79175
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BUL 79048
A4 B7 (8EC) 2.0 TFSI 2006-08
BPJ, BYK 125 170
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor Engine BPJ 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor Engine BPJ 15090
A4 B7 (8EC) 2.0 TFSI quattro 2004-08
BGB, BPG, BWE, BWT 147 200
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor Engine BGB 79175
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor Engine BWE, BPG, BGB 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor Engine BWE, BGB, BPG 15090
Speed Sensor -> 08.2005 79048
A4 B7 (8EC) 2.0 TFSI quattro 2005-08
BUL 162 220
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor Engine BUL 79175
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BUL 79048
A4 B7 (8EC) 2.5 TDI 2004-06
BDG 120 163
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
A4 B7 (8EC) 2.7 TDI 2006-08
BPP 132 180
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
A4 B7 (8EC) 2.7 TDI 2005-08
BSG 120 163
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
A4 B7 (8EC) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
CKP/Speed Sensor 79056
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60129
Pressure Sensor -> 05.2006 15090
A4 B7 (8EC) 3.0 TDI quattro 2004-08
BKN 150 204
CMP Sensor -> 05.2006 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
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A4 B7 (8EC) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
A4 B7 (8EC) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
A4 B7 (8EC) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK, BKH 188 255
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine AUK 79420
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine BKH 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor Engine AUK 15090
A4 B7 (8EC) RS4 quattro 2005-08
BNS 309 420
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
Pressure Sensor 15090
A4 B7 (8EC) S4 quattro 2004-08
BBK, BHF 253 344
CKP Sensor 79411
CMP Sensor Engine BBK, Left 79420
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60166
Knock sensor 60170
Knock sensor 60173
Pressure Sensor 15090
A4 B7 Avant (8ED) 1.6 2004-08
ALZ 75 102
CKP/Speed Sensor 79059
CMP/Speed Sensor Engine ALZ 79176
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
A4 B7 Avant (8ED) 1.8 T 2004-08
BFB 120 163
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine BFB 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15090

A4 B7 Avant (8ED) 1.8 T quattro 2004-08
BFB 120 163
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine BFB 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15090
A4 B7 Avant (8ED) 1.9 TDI 2004-08
BKE, BRB 85 116
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKE, BRB, 8E-2-000 001 69004
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor Engine BKE 79064
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 2004-08
ALT 96 130
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI 2006-08
BRD 125 170
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BRD 69004
Pressure Sensor 15007
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI 2004-08
BNA, BRF 100 136
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BNA, BRF 69004
Pressure Sensor 15007
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI 2004-08
BPW 103 140
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BPW 69004
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor Engine BPW 79064
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI 2005-06
BVG 89 121
CKP Sensor 79177
MAF Engine BVG 69004
Pressure Sensor 15007
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI 2006-08
BVA 120 163
CKP Sensor 79177
MAF Engine BVA 69004
Pressure Sensor 15007
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI 2005-06
BVF 93 126
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BVF 69004
Pressure Sensor 15007
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A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI 16V 2004-08
BLB, BRE 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BLB, BRE 69004
Pressure Sensor 15007
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI quattro 2006-08
BPW 103 140
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BPW 69004
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor Engine BPW 79064
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI quattro 2006-08
BRD 125 170
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BRD 69004
Pressure Sensor 15007
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TDI quattro 2006-08
BVA 120 163
CKP Sensor 79177
MAF Engine BVA 69004
Pressure Sensor 15007
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TFSI 2004-08
BGB, BPG, BWE 147 200
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor Engine BGB 79175
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor Engine BWE, BGB 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BGB 79048
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TFSI 2005-08
BUL 162 220
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BUL 79048
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TFSI 2006-08
BPJ, BYK 125 170
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor Engine BPJ 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor Engine BPJ 15090
A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TFSI quattro 2004-08
BGB, BPG, BWE, BWT 147 200
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor Engine BGB 79175
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor Engine BGB, BWE 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor Engine BGB, BWE 15090
Speed Sensor -> 08.2005 79048

A4 B7 Avant (8ED) 2.0 TFSI quattro 2005-08
BUL 162 220
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BUL 79048
A4 B7 Avant (8ED) 2.5 TDI 2004-06
BDG 120 163
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
A4 B7 Avant (8ED) 2.7 TDI 2006-08
BPP 132 180
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
A4 B7 Avant (8ED) 2.7 TDi 2005-08
BSG 120 163
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
A4 B7 Avant (8ED) 3.0 2004-06
BBJ 160 218
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
A4 B7 Avant (8ED) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor -> 05.2006 15090
A4 B7 Avant (8ED) 3.0 TDI quattro 2004-08
BKN 150 204
CMP Sensor -> 05.2006 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
A4 B7 Avant (8ED) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
A4 B7 Avant (8ED) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
A4 B7 Avant (8ED) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK, BKH 188 255
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15090
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A4 B7 Avant (8ED) RS4 quattro 2005-08
BNS 309 420
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
Pressure Sensor 15090
A4 B7 Avant (8ED) S4 quattro 2004-08
BBK, BHF 253 344
CKP Sensor 79411
CMP Sensor Left 79420
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60166
Knock sensor 60170
Knock sensor 60173
Pressure Sensor 15090
A4 B7 Cabriolet (8HE) 1.8 T 2006-09
BFB 120 163
Air temp. sensor 33227
Pressure Sensor 15026
A4 B7 Cabriolet (8HE) 2.0 TDI 2006-09
BPW 103 140
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33781
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BPW 69004
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor Engine BPW 79008
Speed Sensor Engine BPW 79064
A4 B7 Cabriolet (8HE) 2.0 TDI 2006-09
BRC 100 136
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BRC, 01.2007 -> 69004
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor 79064
A4 B7 Cabriolet (8HE) 2.0 TFSI 16V 2006-09
BWE, BWT 147 200
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BWE 79048
A4 B7 Cabriolet (8HE) 2.7 TDI 2006-09
BPP 132 180
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
A4 B7 Cabriolet (8HE) 3.0 TDI quattro 2006-09
ASB 171 233
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor Engine ASB 79008
A4 B7 Cabriolet (8HE) 3.0 TDI quattro 2006-09
BKN 150 204
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007

A4 B7 Cabriolet (8HE) 3.2 FSI 2006-09
AUK 188 255
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor 79008
A4 B7 Cabriolet (8HE) 3.2 FSI quattro 2006-09
AUK, BKH 188 255
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 79030
A4 B7 Cabriolet (8HE) RS4 quattro 2006-08
BNS 309 420
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
Pressure Sensor 15090
A4 B8 (8K2) 1.8 TFSI 2011-15
CJEB 125 170
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 8K-D-000 001 15265
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 1.8 TFSI 2007-12
CABB, CDHB 118 160
Air temp. sensor Engine CABB, CDHB 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 8K-8-000 001 15810
A4 B8 (8K2) 1.8 TFSI 2008-15
CABA, CDHA 88 120
Air temp. sensor Engine CDHA, CABA 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 8K-8-000 001 15810
A4 B8 (8K2) 1.8 TFSI quattro 2011-15
CJEB 125 170
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 8K-D-000 001 15265
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDHB 118 160
Air temp. sensor Engine CDHB 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
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A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2011-15
CGLC, CMGB 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CGLC, after soot particulate filter 16124
MAF Engine CGLC 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2007-15
CAGA, CJCA, CMEA, CMFA 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CAGA, CMEA 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CMFA,CJCA, 11.2011-07.2013, after soot part.filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CJCA, CMFA, 11.2011 - 07.2013 69008
MAF Engine CMEA, CAGA, -> 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 8K-8-000 001 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2007-15
CAGB, CJCB, CSUB 100 136
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUB, 04.2014 -> 79521
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CJCB, CAGB, 8K-8-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CJCB, 11.2010 ->, after soot particulate filter 16124
DPF sensor 16133
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CJCB, CSUB, 11.2011 -> 69008
MAF Engine CAGB, -> 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 8K-8-000 001 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2008-12
CAHA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAHA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 8K-8-000 001 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2008-15
CAGC, CJCC 88 120
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CJCC, 01.2012 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CJCC, 01.2012 -> 69008
MAF Engine CAGC, -> 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810

A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2008-15
CAHB, CGLD, CNHC 120 163
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CNHC, 09.2013 -> 79521
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CNHC 15603
Common Rail Pressure Sensor Engine CGLD, CAHB 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CGLD, 11.2011 - 06.2014, after soot part. filter 16124
DPF sensor 16133
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CNHC, CGLD, 11.2011 -> 69008
MAF Engine CAHB, -> 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2013-15
CJCD, CMFB, CSUA 110 150
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUA, 04.2014 -> 79521
CMP Sensor Engine CSUA, CJCD, CMFB 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CSUA 15603
Common Rail Pressure Sensor Engine CJCD, CMFB 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI 2013-15
CNHA 140 190
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI quattro 2011-15
CGLC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAHA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 8K-8-000 001 15810
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A4 B8 (8K2) 2.0 TDI quattro 2008-15
CAGA, CJCA 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CJCA, 11.2011 - 07.2013, after soot part. filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CJCA, 11.2011 - 07.2013 69008
MAF Engine CAGA, 05.2009 - 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI quattro 2013-15
CJCD, CSUA 110 150
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUA, 04.2014 -> 79521
CMP Sensor Engine CJCD 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CSUA 15603
Common Rail Pressure Sensor Engine CJCD 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TDI quattro 2013-15
CNHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI 2008-15
CAEA, CDNB, CFKA 132 180
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI 2008-13
CAEB, CDNC 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI 2013-15
CNCD 165 224
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 8K-D-000 001 15265
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI 2013-15
CAED 162 220
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Sensor AC 15810

A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI flexible fuel 2009-15
CFKA 132 180
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15162
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI flexible fuel quattro 2009-15
CFKA 132 180
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15162
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI quattro 2008-15
CAEB, CDNC, CPMA 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI quattro 2009-12
CFKA 132 180
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI quattro 2013-15
CNCD 165 224
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 8K-D-000 001 15265
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.0 TFSI quattro 2013-15
CAED, CPMB 162 220
Air temp. sensor Engine CAED 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15162
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 2.7 TDI 2007-12
CAMA, CGKA 140 190
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 8K-8-000 001 15810
A4 B8 (8K2) 2.7 TDI 2007-12
CAMB, CGKB 120 163
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 8K-8-000 001 15810
A4 B8 (8K2) 3.0 TDI 2011-15
CLAB 150 204
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
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A4 B8 (8K2) 3.0 TDI quattro 2011-15
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 3.0 TDI quattro 2007-12
CAPA, CCLA, CCWA 176 240
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 8K-8-000 001 15810
A4 B8 (8K2) 3.0 TDI quattro 2008-10
CCWB 155 211
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 3.0 TFSI quattro 2012-15
CMUA, CRED 200 272
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CMUA 15608
Direct Injection Sensor Engine CRED 15609
Fuel Pressure Sensor Engine CMUA 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CMUA 15043
Pressure Sensor Engine CMUA 15170
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 3.2 FSI 2008-12
CALA 195 265
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A4 B8 (8K2) 3.2 FSI quattro 2007-12
CALA 195 265
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 8K-8-000 001 15810
A4 B8 (8K2) S4 quattro 2008-15
CAKA, CCBA, CGWC, CGXC, CREC, CTUB 245 333
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CGWC, CAKA, CTUB, CGXC, CCBA 15608
Direct Injection Sensor Engine CREC 15609
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine CGWC, CAKA, CTUB, CGXC 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAKA 15043
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor Engine CGWC, 11.2011 -> 15170
Sensor AC 15810

A4 B8 Avant (8K5) 1.8 TFSI 2011-15
CJEB 125 170
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 8K-D-000 001 15265
Sensor AC 15810
A4 B8 Avant (8K5) 1.8 TFSI 2007-12
CABB, CDHB 118 160
Air temp. sensor Engine CDHB, CABB 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 1.8 TFSI 2008-15
CDHA 88 120
Air temp. sensor Engine CDHA 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 1.8 TFSI quattro 2011-15
CJEB 125 170
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 8K-D-000 001 15265
Sensor AC 15810
A4 B8 Avant (8K5) 1.8 TFSI quattro 2008-12
CDHB 118 160
Air temp. sensor Engine CDHB 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2011-15
CGLC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2008-15
CAGA, CJCA, CMEA, CMFA 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CJCA,CMFA, 11.2011-07.2013, after soot part.filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CMFA, CJCA, 11.2011 - 07.2013 69008
MAF Engine CAGA, CMEA, -> 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
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A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2008-12
CAHA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor -> 06.2011 33517
MAF Engine CAHA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2008-15
CAGB, CJCB, CSUB 100 136
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUB, 04.2014 -> 79521
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CJCB, CAGB, 8K-8-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CJCB, 11.2010 ->, after soot particulate filter 16124
DPF sensor 16133
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CSUB, CJCB, 11.2010 -> 69008
MAF Engine CAGB, -> 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2008-15
CAGC, CJCC 88 120
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor Engine CJCC, 01.2012 -> 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CJCC, 01.2012 -> 69008
MAF Engine CAGC, -> 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2008-15
CAHB, CGLD, CNHC 120 163
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CNHC, 09.2013 -> 79521
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CNHC 15603
Common Rail Pressure Sensor Engine CGLD, CAHB 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CGLD, 11.2011 - 06.2014, after soot part. filter 16124
DPF sensor 16133
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CGLD, CNHC, 11.2011 -> 69008
MAF Engine CAHB, -> 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378

A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2013-15
CJCD, CMFB, CSUA 110 150
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUA, 04.2014 -> 79521
CMP Sensor Engine CSUA, CMFB, CJCD 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CSUA 15603
Common Rail Pressure Sensor Engine CJCD, CMFB 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 2013-15
CNHA 140 190
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI quattro 2011-15
CGLC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor -> 06.2011 33517
MAF Engine CAHA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI quattro 2008-15
CAGA, CJCA 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CJCA, 11.2011 - 07.2013, after soot part. filter 16124
Exterior temp. sensor -> 06.2011 33517
MAF Engine CJCA, 11.2011 - 07.2013 69008
MAF Engine CAGA, 05.2009 - 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI quattro 2013-15
CJCD, CSUA 110 150
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUA, 04.2014 -> 79521
CMP Sensor Engine CSUA, CJCD 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CSUA 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
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A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI quattro 2013-15
CNHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TFSI 2008-13
CAEB, CDNC 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor -> 06.2011 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TFSI 2008-15
CDNB, CFKA 132 180
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor -> 06.2011 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TFSI 2013-15
CNCD 165 224
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 8K-D-000 001 15265
Sensor AC 15810
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TFSI flexible fuel 2009-15
CFKA 132 180
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor -> 06.2011 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15162
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TFSI flexible fuel quattro 2009-15
CFKA 132 180
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor -> 06.2011 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15162
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TFSI quattro 2008-15
CAEB, CDNC 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor -> 06.2011 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378

A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TFSI quattro 2013-15
CNCD 165 224
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 8K-D-000 001 15265
Sensor AC 15810
A4 B8 Avant (8K5) 2.7 TDI 2008-12
CAMB, CGKB 120 163
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor -> 06.2011 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 2.7 TDI 2008-12
CAMA, CGKA 140 190
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor -> 06.2011 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 3.0 TDI 2011-15
CLAB 150 204
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A4 B8 Avant (8K5) 3.0 TDI quattro 2011-15
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A4 B8 Avant (8K5) 3.0 TDI quattro 2008-12
CAPA, CCLA, CCWA 176 240
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor -> 06.2011 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 3.0 TDI quattro 2008-10
CCWB 155 211
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A4 B8 Avant (8K5) 3.0 TFSI quattro 2012-15
CMUA, CRED 200 272
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CMUA 15608
Direct Injection Sensor Engine CRED 15609
Fuel Pressure Sensor Engine CMUA 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CMUA 15043
Pressure Sensor Engine CMUA 15170
Sensor AC 15810
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A4 B8 Avant (8K5) 3.2 FSI 2008-12
CALA 195 265
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor -> 06.2011 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) 3.2 FSI quattro 2008-12
CALA 195 265
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor -> 06.2011 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B8 Avant (8K5) RS4 quattro 2012-15
CFSA 331 450
Coolant temp. sensor 33894
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor Engine CFSA 60166
Knock sensor Engine CFSA, with cable 60167
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A4 B8 Avant (8K5) S4 quattro 2008-15
CAKA, CCBA, CGWC, CGXC, CREC, CTUB 245 333
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CTUB, CGXC, CAKA, CGWC 15608
Direct Injection Sensor Engine CREC 15609
Exterior temp. sensor -> 06.2011 33517
Fuel Pressure Sensor Engine CTUB, CGWC, CGXC, CAKA 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAKA 15043
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor Engine CGWC, 11.2011 -> 15170
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A4 B9 (8W2, 8WC) 1.4 TFSI 2015-19
CVNA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor -> 10.2019 60160
Pressure Sensor Engine CVNA 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TDI 2015->
DESA, DETA, DFVA 140 190
CKP Sensor Engine DESA, DETA, -> 06.2018 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor Engine DETA 33892
DPF sensor Engine DETA, DESA, -> 06.2018 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DESA, DETA, -> 06.2018 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TDI 2015-19
CZHA, DEUA 110 150
CKP Sensor -> 06.2018 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor Engine DEUA 33892
DPF sensor -> 06.2018 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 06.2018 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810

A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TDI 2015-19
DEUB 100 136
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TDI 2016-19
DEUC 90 122
CKP Sensor -> 06.2018 79521
DPF sensor -> 06.2018 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 06.2018 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TDI quattro 2015-19
DESA, DETA, DFVA 140 190
CKP Sensor Engine DETA, DESA, -> 06.2018 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
DPF sensor Engine DESA, DETA, -> 06.2018 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DESA, DETA, -> 06.2018 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TDI quattro 2016-19
DEUA 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TDI quattro 2016-19
DETB 120 163
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TFSI 2015->
CVKB, DBPA 140 190
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TFSI 2015-19
CYMC, CYRB 185 252
Air temp. sensor Engine CYRB, CYMC 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor Engine CYMC, -> 04.2018 15609
Direct Injection Sensor Engine CYRB 15609
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TFSI 2015-19
CYRC 183 249
Air temp. sensor Engine CYRC 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TFSI Mild Hybrid 2017-19
DDWA 185 252
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TFSI Mild Hybrid quattro 2017-19
DDWA 185 252
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TFSI quattro 2015->
CYMC, CYRB 185 252
Air temp. sensor Engine CYRB, CYMC 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor Engine CYMC, -> 04.2018 15609
Direct Injection Sensor Engine CYRB 15609
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 2.0 TFSI quattro 2015-19
CYRC 183 249
Air temp. sensor Engine CYRC 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 3.0 TDI 2015-18
CSWB 160 218
Air temp. sensor Engine CSWB 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CSWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 3.0 TDI quattro 2015-18
CSWB 160 218
Air temp. sensor Engine CSWB 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CSWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 3.0 TDI quattro 2015-18
CRTC 200 272
Air temp. sensor Engine CRTC 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CRTC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 30 TDI 2016-19
DEUC 90 122
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 30 TDI Mild Hybrid 2019->
DEZB, DTNB  100 136
CKP Sensor Engine DEZB 79521
DPF sensor Engine DEZB 16159
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 35 TDI 2015->
CZHA, DEUA 110 150
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DEUA 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DEUA 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810

A4 B9 (8W2, 8WC) 35 TDI Mild Hybrid 2019->
DEZE, DTNA  120 163
CKP Sensor Engine DEZE 79521
DPF sensor Engine DEZE 16159
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 35 TFSI Mild Hybrid 2018->
CVKB, CVKC, DEMB, DLVB, DMSB  110 150
CMP Sensor 79523
MAF Engine DLVB 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 40 TDI 2015->
DESA, DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor 07.2018 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 07.2018 -> 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 40 TDI Mild Hybrid 2020->
DTPA 150 204
DPF sensor Engine DTPA 16159
A4 B9 (8W2, 8WC) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2020->
DTPA 150 204
DPF sensor Engine DTPA 16159
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 40 TDI quattro 2015-19
DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 40 TFSI Mild Hybrid 2017->
DEMA, DKYA, DLVA 140 190
CMP Sensor 79523
MAF Engine DEMA, DKYA 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 40 TFSI Mild Hybrid 2020->
DMSA 150 204
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 40 TFSI Mild Hybrid quattro 2020->
DMSA 150 204
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 45 TDI quattro 2018->
DCPE 170 231
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCPE, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 45 TFSI Mild Hybrid 2018-19
DKNA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018-19
DKNA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2020->
DMTA, DPAA 195 265
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2020->
DMGA 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
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A4 B9 (8W2, 8WC) 50 TDI quattro 2018->
DCPC 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCPC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) S4 quattro 2016->
CWGD 260 354
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) S4 TDI Mild Hybrid quattro 2019->
DEWB 255 347
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DEWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 (8W2, 8WC) S4 TDI Mild Hybrid quattro 2021->
DMKC 251 341
CMP Sensor 79523
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 1.4 TFSI 2016-19
CVNA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CVNA 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TDI 2015-18
DESA, DETA, DFVA 140 190
CKP Sensor Engine DESA, DETA, -> 06.2018 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
DPF sensor Engine DETA, DESA, -> 06.2018 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DETA, DESA, -> 06.2018 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TDI 2015-18
CZHA, DEUA 110 150
CKP Sensor -> 06.2018 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 06.2018 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 06.2018 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TDI 2015-19
DEUB 100 136
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TDI 2016-18
DEUC 90 122
CKP Sensor -> 06.2018 79521
DPF sensor -> 06.2018 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 06.2018 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810

A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TDI quattro 2015-18
DESA, DETA, DFVA 140 190
CKP Sensor Engine DETA, DESA, -> 06.2018 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
DPF sensor Engine DETA, DESA, -> 06.2018 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DETA, DESA, -> 06.2018 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TDI quattro 2016-19
DEUA 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TDI quattro 2016-18
DETB 120 163
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TFSI 2015->
CVKB, DBPA, DKYA 140 190
Air temp. sensor Engine CVKB 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
MAF 69018
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TFSI 2016-19
CYMC, CYRB 185 252
Air temp. sensor Engine CYRB 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TFSI 2016-19
CYRC 183 249
Air temp. sensor Engine CYRC 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TFSI g-tron 2016-19
CVLA 125 170
CMP Sensor 79523
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TFSI Mild Hybrid 2017-19
DDWA 185 252
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TFSI Mild Hybrid quattro 2018->
DDWA 185 252
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TFSI quattro 2015-19
CYMC, CYRB 185 252
Air temp. sensor Engine CYRB 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 2.0 TFSI quattro 2015-19
CYRC 183 249
Air temp. sensor Engine CYRC 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 3.0 TDI 2015-18
CSWB 160 218
Air temp. sensor Engine CSWB 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CSWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 3.0 TDI quattro 2015-18
CSWB 160 218
Air temp. sensor Engine CSWB 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CSWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 3.0 TDI quattro 2015-18
CRTC 200 272
Air temp. sensor Engine CRTC 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CRTC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 30 TDI 2018-19
DEUC 90 122
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 30 TDI Mild Hybrid 2019->
DEZB, DTNB  100 136
CKP Sensor Engine DEZB 79521
DPF sensor Engine DEZB 16159
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 35 TDI 2018-19
DEUA 110 150
CKP Sensor Engine DEUA 79521
DPF sensor Engine DEUA 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DEUA 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 35 TDI Mild Hybrid 2019->
DEZE, DTNA  120 163
CKP Sensor Engine DEZE 79521
DPF sensor Engine DEZE 16159
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 35 TFSI Mild Hybrid 2018->
CVKC, DLVB, DMSB  110 150
CMP Sensor 79523
MAF Engine DLVB 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 40 TDI 2018->
DESA, DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 40 TDI Mild Hybrid 2020->
DTPA 150 204
DPF sensor Engine DTPA 16159
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2020->
DTPA 150 204
DPF sensor Engine DTPA 16159
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 40 TDI quattro 2018-20
DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 40 TFSI g-tron 2016->
CVLA, DRXA  125 170
CMP Sensor 79523
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 40 TFSI Mild Hybrid 2017->
DEMA, DKYA, DLVA 140 190
CMP Sensor 79523
MAF Engine DEMA, DKYA 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 40 TFSI Mild Hybrid 2020->
DMSA 150 204
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 40 TFSI Mild Hybrid quattro 2020->
DMSA 150 204
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 45 TDI quattro 2018->
DCPE 170 231
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCPE, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 45 TFSI Mild Hybrid 2018-19
DKNA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018-19
DKNA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2020->
DMTA 195 265
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2020->
DMGA 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
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A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 50 TDI quattro 2018->
DCPC 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCPC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) RS4 quattro 2017->
DECA 331 450
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) S4 quattro 2016->
CWGD 260 354
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) S4 TDI Mild Hybrid quattro 2019->
DEWB 255 347
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DEWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) S4 TDI Mild Hybrid quattro 2021->
DMKC 251 341
CMP Sensor 79523
A5 (8T3) 1.8 TFSI 2015-17
CJEE 130 177
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 1.8 TFSI 2007-17
CABD, CJEB  125 170
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CABD 79231
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CJEB 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor Engine CJEB 15265
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 1.8 TFSI 2009-11
CDHB 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 2.0 TDI 2013-17
CNHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810

A5 (8T3) 2.0 TDI 2011-17
CGLC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Euro 5, after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 2.0 TDI 2008-12
CAHA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAHA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 2.0 TDI 2008-17
CAHB, CGLD, CNHC 120 163
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CNHC, 09.2013 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
MAF Engine CGLD, CNHC, 08.2011 -> 69008
MAF Engine CAHB, -> 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 2.0 TDI quattro 2013-17
CNHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 2.0 TDI quattro 2011-17
CGLC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Euro 5, after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAHA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2015-17
CNCE 169 230
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
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A5 (8T3) 2.0 TFSI 2008-12
CDNB 132 180
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2008-13
CDNC 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor -> 05.2013 15162
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 2.0 TFSI 2013-16
CNCD 165 224
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2012-17
CAED, CPMB 162 220
Air temp. sensor Engine CAED 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor -> 05.2013 15162
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2015-17
CNCE 169 230
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2008-17
CAEB, CDNC, CPMA 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor Engine CDNC, -> 05.2013 15162
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810

A5 (8T3) 2.7 TDI 2007-12
CAMA, CGKA 140 190
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine CAMA, 07.2007 - 05.2008 79420
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 2.7 TDI 2007-12
CAMB, CGKB 120 163
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 3.0 TDI 2011-17
CLAB 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2015-17
CKVD 160 218
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2011-17
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2007-12
CAPA, CCWA 176 240
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine CAPA, -> 05.2008 79420
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 3.0 TDI quattro 2008-10
CCWB 155 211
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 3.0 TFSI quattro 2011-17
CHMB, CMUA, CRED 200 272
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CMUA, CHMB 15608
Direct Injection Sensor Engine CRED 15609
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15170
Sensor AC 15810
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A5 (8T3) 3.2 FSI 2007-12
CALA 195 265
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A5 (8T3) 3.2 FSI quattro 2007-12
CALA 195 265
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor Engine CALA 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A5 (8T3) RS5 quattro 2010-17
CFSA 331 450
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33894
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
Knock sensor 60170
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A5 (8T3) S5 quattro 2011-17
CAKA, CGWC, CGXC, CREC, CTDA, CTUB 245 333
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CGWC, CAKA, CTUB, CGXC 15608
Direct Injection Sensor Engine CTDA, CREC 15609
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAKA 15043
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor Engine CGWC 15170
Sensor AC 15810
A5 (8T3) S5 quattro 2007-12
CAUA 260 354
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 (F53, F5P) 1.4 TFSI 2016-20
CVNA 110 150
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 2.0 TDI 2016->
DESA, DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DESA, DETA, -> 02.2020 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810

A5 (F53, F5P) 2.0 TDI 2017-20
CZHA, DEUA 110 150
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 2.0 TDI quattro 2016->
DESA, DETA 140 190
CKP Sensor Engine DETA, DESA 79521
DPF sensor Engine DETA, DESA 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DETA, DESA, -> 02.2020 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 2.0 TFSI 2016-20
CYRB 185 252
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 2.0 TFSI 2016->
CVKB, DKYA 140 190
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
MAF 69018
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 2.0 TFSI Mild Hybrid 2017-20
DDWA 185 252
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 2.0 TFSI Mild Hybrid quattro 2017-20
DDWA, DLHB 185 252
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 2.0 TFSI quattro 2016->
CYMC, CYRB, DLHB  185 252
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 2.0 TFSI quattro 2016-20
CYRC 183 249
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 3.0 TDI 2016-18
CSWB 160 218
Air temp. sensor 33227
DPF sensor Engine CSWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 3.0 TDI quattro 2016-18
CSWB 160 218
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CSWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 3.0 TDI quattro 2017-17
CRTC 200 272
Air temp. sensor 33227
DPF sensor Engine CRTC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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A5 (F53, F5P) 3.0 TDI quattro 2017-20
DCPC 210 286
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCPC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 30 TDI Mild Hybrid 2019->
DEZB, DTNB 100 136
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DEZB, DTNB 16159
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 35 TDI 2017-20
CZHA, DEUA 110 150
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DEUA 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DEUA 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 35 TDI 2019->
DEZE, DTNA  120 163
CKP Sensor Engine DEZE 79521
DPF sensor Engine DEZE 16159
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 35 TFSI 2020->
CVKC, DEMB 110 150
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
A5 (F53, F5P) 35 TFSI Mild Hybrid 2019->
DLVB, DMSB  110 150
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
MAF Engine DLVB 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 40 TDI 2016->
DESA, DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DETA 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DETA, -> 02.2020 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 40 TDI Mild Hybrid 2020->
DTPA 150 204
DPF sensor Engine DTPA 16159
A5 (F53, F5P) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2020->
DTPA 150 204
DPF sensor Engine DTPA 16159
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 40 TDI quattro 2016->
DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 02.2020 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 40 TFSI Mild Hybrid 2017->
DEMA, DHDA, DKYA, DLVA 140 190
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
MAF Engine DHDA, DEMA, DLVA 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 40 TFSI Mild Hybrid 2020->
DMSA 150 204
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 40 TFSI Mild Hybrid quattro 2020->
DMSA 150 204
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 45 TDI quattro 2018-20
DCPE 170 231
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

A5 (F53, F5P) 45 TFSI Mild Hybrid 2018-20
DKNA 180 245
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018-20
DKNA 180 245
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2019->
DMTA, DPAA 195 265
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2020->
DMGA 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
A5 (F53, F5P) 50 TDI quattro 2017-20
DCPC 210 286
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCPC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) RS5 quattro 2017->
DECA 331 450
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) S5 quattro 2016->
CWGD 260 354
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) S5 TDI Mild Hybrid quattro 2018-20
DEWB 255 347
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DEWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 (F53, F5P) S5 TDI Mild Hybrid quattro 2021->
DMKC 251 341
CMP Sensor 79523
A5 Cabriolet (8F7) 1.8 TFSI 2015-17
CJEE 130 177
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 1.8 TFSI 2011-16
CJEB 125 170
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 05.2012 -> 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 1.8 TFSI 2009-12
CDHB 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
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A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2013-17
CNHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2011-17
CGLC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2011-15
CJCA 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 05.2013, Euro 5, after soot particulate filter 16124
MAF -> 05.2013 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2009-12
CAHA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAHA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2009-14
CAHB, CGLD 120 163
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine CGLD, 10.2011 -> 69008
MAF Engine CAHB, -> 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 2013-17
CJCD, CSUA 110 150
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUA, 05.2014 -> 79521
CMP Sensor Engine CSUA, CJCD 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Euro 5, after soot particulate filter 16124
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI quattro 2013-17
CNHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810

A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI quattro 2012-15
CGLC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Euro 5, after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2013-14
CAED 162 220
Air temp. sensor Engine CAED 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2015-17
CNCE 169 230
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2009-12
CAEA, CDNB 132 180
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2009-14
CAEB, CDNC 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor Engine CDNC, -> 05.2013 15162
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI 2013-16
CNCD 165 224
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI quattro 2012-17
CPMB 162 220
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI quattro 2015-17
CNCE 169 230
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
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A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI quattro 2009-17
CAEB, CDNC, CPMA 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor Engine CDNC, -> 05.2013 15162
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 2.7 TDI 2009-12
CGKA 140 190
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Cabriolet (8F7) 2.7 TDI 2009-12
CGKB 120 163
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 3.0 TDI 2011-17
CLAB 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 3.0 TDI quattro 2015-17
CKVD 160 218
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 3.0 TDI quattro 2011-17
CDUC, CKVC 180 245
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 3.0 TDI quattro 2009-12
CCWA 176 240
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378

A5 Cabriolet (8F7) 3.0 TFSI quattro 2011-17
CMUA, CRED 200 272
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CMUA 15608
Direct Injection Sensor Engine CRED 15609
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor -> 06.2014 15170
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) 3.2 FSI 2009-12
CALA 195 265
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Cabriolet (8F7) 3.2 FSI quattro 2009-12
CALA 195 265
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Cabriolet (8F7) RS5 quattro 2012-15
CFSA 331 450
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33894
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor Engine CFSA 60166
Knock sensor 60167
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (8F7) S5 quattro 2009-17
CAKA, CCBA, CGWC, CGXC, CREC, CTDA, CTUB 245 333
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CAKA, CGWC, CTUB, CCBA, CGXC 15608
Direct Injection Sensor Engine CTDA, CREC 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAKA 15043
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor Engine CGWC, CGXC, 09.2011 - 06.2014 15170
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Cabriolet (F57, F5E) 2.0 TDI 2016-19
DETA 140 190
CKP Sensor -> 06.2018 79521
DPF sensor -> 06.2018 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 06.2018 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 2.0 TDI 2017-19
DEUA 110 150
CKP Sensor -> 06.2018 79521
DPF sensor -> 06.2018 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
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A5 Cabriolet (F57, F5E) 2.0 TDI quattro 2017->
DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DETA 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DETA 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 2.0 TFSI 2017-19
CYRB 185 252
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 2.0 TFSI 2017-19
CVKB, DKYA 140 190
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
MAF 69018
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 2.0 TFSI Mild Hybrid 2017-19
DDWA 185 252
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 2.0 TFSI Mild Hybrid quattro 2017->
DDWA, DLHB 185 252
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 2.0 TFSI quattro 2016->
CYMC, CYRB, DLHB  185 252
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 3.0 TDI 2017-18
CSWB 160 218
Air temp. sensor 33227
DPF sensor Engine CSWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 3.0 TDI quattro 2016-18
CSWB 160 218
Air temp. sensor 33227
DPF sensor Engine CSWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 3.0 TDI quattro 2016-19
DCPC 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCPC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 30 TDI MILD HYBRID 2018->
DEZB, DTNB 100 136
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DEZB 16159
A5 Cabriolet (F57, F5E) 35 TDI 2019->
DEZE, DTNA 120 163
CKP Sensor Engine DEZE 79521
DPF sensor Engine DEZE, F5-H-000 001 16159
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 35 TFSI Mild Hybrid 2020->
DMSB 110 150
Sensor AC 15810

A5 Cabriolet (F57, F5E) 40 TDI 2016-19
DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 40 TDI Mild Hybrid 2020->
DTPA 150 204
DPF sensor Engine DTPA 16159
A5 Cabriolet (F57, F5E) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2020->
DTPA 150 204
DPF sensor Engine DTPA 16159
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 40 TDI quattro 2017->
DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 12.2019 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 40 TFSI Mild Hybrid 2017->
DEMA, DKYA, DLVA 140 190
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
MAF Engine DEMA, DLVA, DKYA 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 40 TFSI Mild Hybrid 2020->
DMSA 150 204
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 40 TFSI Mild Hybrid quattro 2020->
DMSA 150 204
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 45 TFSI Mild Hybrid 2018-19
DKNA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018-19
DKNA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2020->
DMTA, DPAA 195 265
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) 50 TDI quattro 2016-19
DCPC 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Cabriolet (F57, F5E) S5 quattro 2017->
CWGD 260 354
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 1.8 TFSI 2014-17
CJED 106 144
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 1.8 TFSI 2015-17
CJEE 130 177
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
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A5 Sportback (8TA) 1.8 TFSI 2011-17
CJEB 125 170
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 1.8 TFSI 2009-11
CDHB 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2013-17
CNHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2011-17
CGLC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2009-12
CAHA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAHA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2009-17
CAHB, CGLD, CNHC 120 163
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CNHC, 09.2013 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
MAF Engine CGLD, CNHC, 08.2011 -> 69008
MAF Engine CAHB, -> 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2009-17
CAGB, CJCB, CSUB 100 136
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUB, 04.2014 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
MAF Engine CJCB, CSUB, 11.2011 -> 69008
MAF Engine CAGB, -> 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810

A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2009-17
CAGA, CJCA, CMEA, CMFA 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor Pipe at EGR valve 33892
DPF sensor CJCA, CMFA, 11.2011 - 05.2013, Euro 5 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CMFA, CJCA, 11.2011 - 05.2013 69008
MAF Engine CMEA, CAGA, -> 03.2012 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 2013-17
CJCD, CMFB, CSUA 110 150
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUA, 04.2014 -> 79521
CMP Sensor Engine CMFB, CJCD, CSUA 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Euro 5, after soot particulate filter 16124
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI quattro 2013-17
CNHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI quattro 2011-17
CGLC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor Engine CGLC, Pipe at EGR valve 33892
DPF sensor Euro 5, after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI quattro 2009-12
CAHA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor Pipe at EGR valve 33892
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAHA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI 2015-17
CNCE 169 230
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
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A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI 2009-14
CDNB 132 180
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI 2009-13
CDNC 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI 2013-16
CNCD 165 224
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI quattro 2015-17
CNCE 169 230
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI quattro 2009-17
CDNC 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Sportback (8TA) 2.0 TFSI quattro 2013-16
CNCD 165 224
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 2.7 TDI 2009-12
CAMA, CGKA 140 190
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378

A5 Sportback (8TA) 2.7 TDI 2009-12
CGKB 120 163
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 3.0 TDI 2011-17
CLAB 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 3.0 TDI quattro 2015-17
CKVD 160 218
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 3.0 TDI quattro 2011-17
CDUC, CKVB, CKVC 180 245
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 3.0 TDI quattro 2009-12
CCWA 176 240
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Sportback (8TA) 3.0 TFSI quattro 2011-17
CHMB, CMUA, CRED 200 272
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CHMB, CMUA 15608
Direct Injection Sensor Engine CRED 15609
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15170
Sensor AC 15810
A5 Sportback (8TA) 3.2 FSI quattro 2009-12
CALA 195 265
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
A5 Sportback (8TA) S5 quattro 2010-17
CAKA, CGWC, CREC, CTDA 245 333
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CGWC, CAKA 15608
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAKA 15043
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 09.2011 -> 15170
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79378
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A5 Sportback (F5A, F5F) 1.4 TFSI 2017-20
CVNA 110 150
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TDI 2016->
DESA, DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TDI 2017-20
CZHA, DEUA 110 150
CKP Sensor Engine DEUA, -> 06.2018 79521
DPF sensor Engine DEUA, -> 06.2018 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DEUA, -> 06.2018 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TDI 2017-20
DEUB 100 136
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TDI quattro 2016->
DESA, DETA 140 190
CKP Sensor Engine DETA, DESA 79521
DPF sensor Engine DETA, DESA 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DESA, DETA 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TDI quattro 2017-20
CZHA, DEUA 110 150
CKP Sensor Engine DEUA 79521
DPF sensor Engine DEUA 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DEUA 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TFSI 2016-20
CYRB 185 252
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 12 mm 33894
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TFSI 2017->
CVKB, DKYA 140 190
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
MAF 69018
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TFSI g-tron 2017-20
CVLA 125 170
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
MAF 69018
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TFSI Mild Hybrid 2017-20
DDWA 185 252
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TFSI Mild Hybrid quattro 2017-20
DDWA, DLHB 185 252
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TFSI quattro 2016->
CYMC, CYRB, DLHB  185 252
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 12 mm 33894
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 2.0 TFSI quattro 2016-20
CYRC 183 249
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 12 mm 33894
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 3.0 TDI 2017-18
CSWB 160 218
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine CSWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 3.0 TDI quattro 2016->
CSWB 160 218
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 12 mm 33894
DPF sensor Engine CSWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 3.0 TDI quattro 2017-17
CRTC 200 272
Air temp. sensor 33227
DPF sensor Engine CRTC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 3.0 TDI quattro 2017-20
DCPC 210 286
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCPC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 30 TDI Mild Hybrid 2019->
DEZB, DTNB 100 136
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DEZB, DTNB 16159
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 35 TDI 2017-20
DEUA 110 150
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 35 TDI 2019->
DEZE, DTNA  120 163
CKP Sensor Engine DEZE 79521
DPF sensor Engine DEZE 16159
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 35 TFSI Mild Hybrid 2018->
DLVB, DMSB  110 150
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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A5 Sportback (F5A, F5F) 40 TDI 2016->
DESA, DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DETA 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DETA, -> 02.2020 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 40 TDI Mild Hybrid 2020->
DTPA 150 204
DPF sensor Engine DTPA 16159
A5 Sportback (F5A, F5F) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2020->
DTPA 150 204
DPF sensor Engine DTPA 16159
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 40 TDI quattro 2016->
DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 02.2020 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 40 TFSI g-tron 2017->
CVLA, DRXA 125 170
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 40 TFSI Mild Hybrid 2017->
DEMA, DHDA, DKYA, DLVA 140 190
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
MAF Engine DLVA, DEMA 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 40 TFSI Mild Hybrid 2020->
DMSA 150 204
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 40 TFSI Mild Hybrid quattro 2020->
DMSA 150 204
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 45 TDI quattro 2018-20
DCPE 170 231
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 45 TFSI Mild Hybrid 2018-20
DKNA 180 245
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2019-20
DKNA 180 245
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2019->
DMTA, DPAA 195 265
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2020->
DMGA 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) 50 TDI quattro 2017-20
DCPC 210 286
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCPC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) RS5 quattro 2018->
DECA 331 450
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

A5 Sportback (F5A, F5F) S5 quattro 2016->
CWGD 260 354
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) S5 TDI Mild Hybrid quattro 2018-20
DEWB 255 347
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DEWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A5 Sportback (F5A, F5F) S5 TDI Mild Hybrid quattro 2021->
DMKC 251 341
CMP Sensor 79523
A6 Allroad C6 (4FH) 2.7 TDI quattro 2006-08
BPP 132 180
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A6 Allroad C6 (4FH) 2.7 TDI quattro 2006-11
BSG, CAND 120 163
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine BSG, -> 10.2008 79420
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A6 Allroad C6 (4FH) 2.7 TDI quattro 2008-11
CANC 140 190
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 Allroad C6 (4FH) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A6 Allroad C6 (4FH) 3.0 TDI quattro 2006-11
BNG, CDYB 155 211
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine BNG, -> 05.2007 79420
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor Engine BNG, CDYB, -> 05.2007 15090
Sensor AC 15810
A6 Allroad C6 (4FH) 3.0 TDI quattro 2008-11
CDYA, CDYC 176 240
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
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A6 Allroad C6 (4FH) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15170
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 Allroad C6 (4FH) 3.2 FSI quattro 2006-08
AUK 188 255
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A6 Allroad C6 (4FH) 4.2 FSI quattro 2006-10
BVJ 257 350
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTF, CZVC 155 211
Air temp. sensor Engine CZVC, CRTF 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Engine CRTF, CZVC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTE, CZVA 160 218
Air temp. sensor Engine CZVA, CRTE 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Engine CRTE, CZVA, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTD 200 272
Air temp. sensor Engine CRTD 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Engine CRTD, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2012-18
CVUA 235 320
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16158
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2015-18
CZVF 140 190
Air temp. sensor Engine CZVF 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Engine CZVF, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2012-14
CLAA 150 204
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2012-16
CDUD, CKVC 180 245
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TDI quattro 2012-14
CGQB 230 313
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor 16158
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15810
A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TFSI quattro 2014-18
CREC 245 333
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
DPF sensor -> 09.2015, PR 7MM, PR 7CF 16134
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 Allroad C7 (4GH, 4GJ) 3.0 TFSI quattro 2012-14
CGWD 228 310
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15170
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 Allroad C8 (4AH) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2020->
DTPA 150 204
Sensor AC 15810
A6 Allroad C8 (4AH) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DDVE 170 231
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DDVE, -> 06.2021 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 Allroad C8 (4AH) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2021->
DMGH 180 245
CMP Sensor 79523
A6 Allroad C8 (4AH) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DDVB, DMGA  210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DDVB, -> 06.2021 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 Allroad C8 (4AH) 55 TDI Mild Hybrid 2020->
DMKD 253 345
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
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A6 Allroad C8 (4AH) 55 TDI Mild Hybrid quattro 2019->
DEWA 257 349
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 Allroad C8 (4AH) 55 TFSI Mild Hybrid quattro 2019->
DLZA 250 340
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C4 (4A2) 1.8 1995-97
ADR  92 125
Air temp. sensor 33226
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor Engine ADR 33630
Coolant temp. sensor 33785
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A6 C4 (4A2) 1.8 quattro 1995-97
ADR  92 125
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A6 C4 (4A2) 1.9 TDI 1994-97
1Z, AHU  66 90
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor Engine AHU, 8D-T-300000 33785
MAF Engine AHU, 1Z , 69042
A6 C4 (4A2) 2.0 1994-97
AAE  74 100
Coolant temp. sensor 33630
A6 C4 (4A2) 2.0 1994-97
ABK  85 115
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A6 C4 (4A2) 2.0 16V 1994-97
ACE  103 140
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A6 C4 (4A2) 2.0 16V quattro 1994-97
ACE  103 140
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A6 C4 (4A2) 2.3 1994-95
AAR  98 133
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Speed Sensor 79008
A6 C4 (4A2) 2.3 quattro 1994-95
AAR  98 133
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A6 C4 (4A2) 2.5 TDI 1994-97
AEL 103 140
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
A6 C4 (4A2) 2.5 TDI 1994-97
AAT  85 116
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
A6 C4 (4A2) 2.5 TDI quattro 1995-97
AEL 103 140
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030

A6 C4 (4A2) 2.6 1994-97
ABC  110 150
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 4A-V-000001 33782
Coolant temp. sensor 4A-T-150000 33785
Knock sensor 60190
A6 C4 (4A2) 2.6 quattro 1994-97
ABC  110 150
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60190
A6 C4 (4A2) 2.8 1994-97
AAH, AFC 128 174
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 4A-V-000001 33782
Coolant temp. sensor 4A-T-150000 33785
Knock sensor 60190
A6 C4 (4A2) 2.8 1995-97
ACK  142 193
Air temp. sensor 33535
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4A-V-000001 33782
Coolant temp. sensor 4A-T-150000 33785
Knock sensor 60190
Pressure Sensor Engine ACK, 04.1997 -> 15090
A6 C4 (4A2) 2.8 quattro 1994-97
AAH, AFC 128 174
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Knock sensor 60190
A6 C4 (4A2) 2.8 quattro 1995-97
ACK  142 193
Air temp. sensor 33535
CMP Sensor 79261
Knock sensor 60190
A6 C4 (4A2) S6 4.2 quattro 1994-97
AEC  213 290
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
A6 C4 (4A2) S6 Plus quattro 1996-97
AHK 240 326
Air temp. sensor 33535
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
A6 C4 (4A2) S6 Turbo quattro 1994-97
AAN  169 230
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A6 C4 Avant (4A5) 1.8 1995-97
ADR  92 125
Air temp. sensor 33226
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor Engine ADR 33630
Coolant temp. sensor 33785
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A6 C4 Avant (4A5) 1.8 quattro 1995-97
ADR  92 125
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A6 C4 Avant (4A5) 1.9 TDI 1994-97
1Z, AHU  66 90
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33030
MAF Engine 1Z Engine AHU 69042
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A6 C4 Avant (4A5) 2.0 1994-97
AAE  74 100
Coolant temp. sensor 33630
A6 C4 Avant (4A5) 2.0 1994-97
ABK  85 115
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A6 C4 Avant (4A5) 2.0 16V 1994-97
ACE  103 140
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A6 C4 Avant (4A5) 2.0 16V quattro 1994-97
ACE  103 140
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A6 C4 Avant (4A5) 2.3 1994-95
AAR  98 133
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Speed Sensor 79008
A6 C4 Avant (4A5) 2.3 quattro 1994-95
AAR  98 133
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
A6 C4 Avant (4A5) 2.5 TDI 1994-97
AEL 103 140
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
A6 C4 Avant (4A5) 2.5 TDI 1994-97
AAT  85 116
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
A6 C4 Avant (4A5) 2.5 TDI quattro 1995-97
AEL 103 140
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
A6 C4 Avant (4A5) 2.6 1994-97
ABC  110 150
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 4A-V-000001 33782
Coolant temp. sensor 4A-T-150000 33785
Knock sensor 60190
A6 C4 Avant (4A5) 2.6 quattro 1994-97
ABC  110 150
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60190
A6 C4 Avant (4A5) 2.8 1994-97
AAH, AFC 128 174
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 4A-V-000001 33782
Coolant temp. sensor 4A-T-150000 33785
Knock sensor 60190
A6 C4 Avant (4A5) 2.8 1995-97
ACK  142 193
Air temp. sensor 33535
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4A-V-000001 33782
Coolant temp. sensor 4A-T-150000 33785
Knock sensor 60190
A6 C4 Avant (4A5) 2.8 quattro 1994-97
AAH, AFC 128 174
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Knock sensor 60190

A6 C4 Avant (4A5) 2.8 quattro 1995-97
ACK  142 193
Air temp. sensor 33535
CMP Sensor 79261
Knock sensor 60190
A6 C4 Avant (4A5) S6 4.2 quattro 1994-97
AEC  213 290
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
A6 C4 Avant (4A5) S6 Plus quattro 1996-97
AHK 240 326
Air temp. sensor 33535
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33630
A6 C4 Avant (4A5) S6 Turbo quattro 1994-97
AAN  169 230
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
A6 C5 (4B2) 1.8 1997-05
AFY 85 116
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
Coolant temp. sensor 33780
Speed Sensor Engine AFY 79008
A6 C5 (4B2) 1.8 1997-05
AJP, AQE, ARH 92 125
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor 12.1997 - 04.2001 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33783
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ARH 79008
A6 C5 (4B2) 1.8 T 1997-05
AJL 132 180
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-0000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine AJL 79008
A6 C5 (4B2) 1.8 T 1997-05
AEB, ANB, APU, ARK, AWT 110 150
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
Air temp. sensor Engine AWT, 4B-3-073879 33227
CKP Sensor Engine APU, AEB, ARK, ANB 79010
CKP/Speed Sensor 07.2000 -> 79056
CKP/Speed Sensor Engine AWT, 05.2000 - 04.2001 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-0000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
Knock sensor 60129
Knock sensor 60190
Knock sensor Engine AWT 60192
MAF Engine AWT, 4B-2-013 735 69003
MAF Engine AWT, 4B-2-013 736 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine AWT, 05.2000 - 05.2004 15090
Speed Sensor Engine ARK 79008
A6 C5 (4B2) 1.8 T quattro 1997-05
AJL 132 180
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-0000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine AJL 79008
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A6 C5 (4B2) 1.8 T quattro 1997-05
AEB, ANB, APU, ARK, AWT 110 150
Air temp. sensor -> 12.2004 33226
Air temp. sensor Engine AWT, 4B-3-073879 33227
CKP Sensor Engine AEB, ARK, ANB, APU 79010
CKP/Speed Sensor Engine AWT, 05.2000 - 05.2004 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-0000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
Knock sensor 60129
Knock sensor 60190
Knock sensor Engine AWT 60192
MAF Engine AWT, 4B-2-013 735 69003
MAF Engine AWT, 4B-2-013 736 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine AWT, 05.2000 - 05.2004 15090
Speed Sensor Engine ARK 79008
A6 C5 (4B2) 1.9 TDI 2000-05
AJM 85 115
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AJM 69004
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine AJM 79008
Speed Sensor Engine AJM 79064
A6 C5 (4B2) 1.9 TDI 2001-05
AVF, AWX 96 130
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33145
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AVF, AWX 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AVF 79008
Speed Sensor Engine AVF 79064
A6 C5 (4B2) 1.9 TDI 1997-00
AFN, AVG 81 110
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33780
MAF Engine AVG, AFN 69004
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine AVG 79008
A6 C5 (4B2) 2.0 2001-05
ALT 96 130
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33780
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
Speed Sensor Engine ALT 79008
A6 C5 (4B2) 2.4 1998-05
ALW, ARN, ASM 100 136
Air temp. sensor -> 12.2004 33226
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor -> 05.2004 79055
CKP/Speed Sensor 06.2001 - 05.2004, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor Engine ALW, ARN 15090
Pressure Sensor ASM, 06.2001 - 05.2004 15090
Speed Sensor Engine ALW 79008

A6 C5 (4B2) 2.4 1997-05
APC 115 156
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor Engine APC, -> 04.2001 79055
CKP/Speed Sensor Engine APC, -> 04.2001, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor -> 04.2001 15090
Speed Sensor Engine APC 79008
A6 C5 (4B2) 2.4 2001-05
BDV 125 170
Air temp. sensor -> 12.2004 33226
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor Engine BDV 79055
CKP/Speed Sensor Engine BDV, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BDV 79008
A6 C5 (4B2) 2.4 1997-05
AJG, AMM, APZ 120 163
Air temp. sensor -> 12.2004 33226
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor Engine AJG, APZ, 04.1997 - 05.2000 79055
CKP/Speed Sensor 04.1997 - 05.2004, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine APZ 79008
A6 C5 (4B2) 2.4 1997-05
AGA, ALF, AML, APS, ARJ  121 165
Air temp. sensor -> 12.2004 33226
CKP/Speed Sensor 09.1999 - 04.2001 79055
CKP/Speed Sensor 04.1997 - 04.2001, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor 04.1997 - 04.2001 15090
Speed Sensor Engine ARJ 79008
A6 C5 (4B2) 2.4 quattro 2001-05
BDV 125 170
Air temp. sensor -> 12.2004 33226
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor Engine BDV 79055
CKP/Speed Sensor Engine BDV, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BDV 79008
A6 C5 (4B2) 2.4 quattro 1997-05
AJG, APZ 120 163
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor 06.1997 - 05.2000 79055
CKP/Speed Sensor 06.1997 - 05.2000, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Pressure Sensor Engine APZ, AJG, 06.1997 - 05.2000 15090
Speed Sensor Engine APZ 79008
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A6 C5 (4B2) 2.4 quattro 1998-99
APC 115 156
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine APC 79055
CKP/Speed Sensor Engine APC 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine APC 79008
A6 C5 (4B2) 2.4 quattro 1997-05
AGA, ALF, AML, APS, ARJ  121 165
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor AGA, ALF, AML, APS, 04.1997 - 05.2001 79055
CKP/Speed Sensor APS, ALF, AGA, AML, 04.1997 - 05.2001, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor 04.1997 - 09.2001 15090
Speed Sensor Engine ARJ 79008
A6 C5 (4B2) 2.5 TDI 2000-05
AKE, BAU, BDH  132 180
CKP/Speed Sensor Engine AKE 79059
Coolant temp. sensor Engine AKE, BDH, BAU 33145
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33782
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33783
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15093
Speed Sensor Engine BAU 79008
A6 C5 (4B2) 2.5 TDI 2001-05
AYM 114 155
Air temp. sensor -> 12.2004 33226
CKP/Speed Sensor Engine AYM 79059
Coolant temp. sensor Engine AYM 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15093
Speed Sensor Engine AYM 79008
A6 C5 (4B2) 2.5 TDI 2002-05
BCZ, BDG, BFC 120 163
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine BFC, BCZ, BDG 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15093
Speed Sensor Engine BCZ 79008
A6 C5 (4B2) 2.5 TDI 1997-05
AFB, AKN  110 150
CKP/Speed Sensor Engine AKN 79059
Coolant temp. sensor Engine AFB, AKN 33145
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33783
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AKN, Ch. ->4B-X-200 000 69002
MAF Engine AFB 69002
MAF Engine AKN, 4B-Y-000 001 69007
Pressure Sensor 15093
Speed Sensor Engine AKN 79008
A6 C5 (4B2) 2.5 TDI quattro 2000-05
AKE, BAU, BDH  132 180
CKP/Speed Sensor Engine BAU 79059
Coolant temp. sensor Engine AKE, BAU, BDH 33145
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33782
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33783
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15093
Speed Sensor Engine AKE 79008

A6 C5 (4B2) 2.5 TDI quattro 1997-05
AFB, AKN  110 150
CKP/Speed Sensor Engine AKN 79059
Coolant temp. sensor Engine AFB, AKN 33145
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AFB 69002
MAF Engine AKN, Ch. ->4B-X-200 000 69002
MAF Engine AKN, 4B-Y-000 001 69007
Pressure Sensor 15093
Speed Sensor Engine AFB 79008
A6 C5 (4B2) 2.7 T 1999-05
AJK 169 230
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor Engine AJK, Automatic 79056
CKP/Speed Sensor Engine AJK 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor -> 05.2001 15090
Speed Sensor Engine AJK 79008
A6 C5 (4B2) 2.7 T quattro 2001-05
ARE, BES 184 250
Air temp. sensor -> 12.2004 33226
Air temp. sensor 4B-3-000001 33227
CKP/Speed Sensor Engine BES, Automatic 79056
CKP/Speed Sensor Engine ARE 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ARE 79008
A6 C5 (4B2) 2.7 T quattro 1997-05
AJK, AZA 169 230
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor Engine AJK, Automatic 79056
CKP/Speed Sensor Engine AJK 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor Engine AJK, -> 08.2000 15090
Speed Sensor Engine AJK 79008
A6 C5 (4B2) 2.8 1997-00
AGE 132 180
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine AGE 79055
CKP/Speed Sensor Engine AGE 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AGE 79008
A6 C5 (4B2) 2.8 1999-05
ATX 140 190
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor Engine ATX 79055
CKP/Speed Sensor Engine ATX, -> 04.2001, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Pressure Sensor Engine ATX, -> 04.2001 15090
Speed Sensor Engine ATX 79008
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A6 C5 (4B2) 2.8 1997-05
ACK, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ 142 193
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor Engine AMX, -> 04.2001 79055
CKP/Speed Sensor Engine AMX, -> 04.2001, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor ACK, AMX, APR, AQD, ALG, 04.1997 - 04.2001 15090
Speed Sensor Engine ALG 79008
A6 C5 (4B2) 2.8 quattro 1999-01
ATX 140 190
CKP/Speed Sensor 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33782
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
A6 C5 (4B2) 2.8 quattro 1997-05
ACK, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ 142 193
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor Engine ACK, -> 05.2001 79055
CKP/Speed Sensor AMX, ACK, APR, ALG, 04.1997 - 05.2001, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor AMX, ACK, ALG, APR, 04.1997 - 05.2001 15090
Speed Sensor Engine AQD 79008
A6 C5 (4B2) 3.0 2001-05
ASN 162 220
Air temp. sensor -> 12.2001 33226
CKP/Speed Sensor Engine ASN 79055
CKP/Speed Sensor Engine ASN, Automatic 79056
CMP Sensor -> 05.2004 79261
CMP/Speed Sensor Engine ASN 79175
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ASN 79008
A6 C5 (4B2) 3.0 quattro 2001-05
ASN 162 220
CKP/Speed Sensor Engine ASN 79055
CKP/Speed Sensor Engine ASN, Automatic 79056
CMP/Speed Sensor Engine ASN 79175
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ASN 79008
A6 C5 (4B2) 3.0 quattro 2001-04
BBJ 160 218
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
A6 C5 (4B2) 3.7 1999-05
AQG 191 260
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
A6 C5 (4B2) 3.7 quattro 1999-05
AQG 191 260
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
A6 C5 (4B2) 4.2 quattro 1998-05
ARS, ART, ASG, AWN 220 299
CKP Sensor 04.1999 - 05.2004, Automatic 79411
CKP/Speed Sensor 04.1999 - 05.2004, Manual Transmission 79311
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ARS 79008

A6 C5 (4B2) RS6 quattro 2002-05
BCY 331 450
Air temp. sensor 33535
CKP/Speed Sensor -> 04.2004 79311
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine BCY 79008
A6 C5 (4B2) S6 quattro 1999-05
ANK, AQJ  250 340
CKP Sensor -> 05.2004, Automatic 79411
CKP/Speed Sensor -> 05.2004, Manual Transmission 79311
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AQJ 79008
A6 C5 Avant (4B5) 1.8 1998-05
AFY 85 116
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
Coolant temp. sensor 33780
Speed Sensor Engine AFY 79008
A6 C5 Avant (4B5) 1.8 1997-05
AJP, AQE, ARH 92 125
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor Engine AJP, -> 04.2001 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine AJP 79008
A6 C5 Avant (4B5) 1.8 T 1999-05
AJL 132 180
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-0000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine AJL 79008
A6 C5 Avant (4B5) 1.8 T 1997-05
AEB, ANB, APU, ARK, AWT 110 150
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
Air temp. sensor Engine AWT, 4B-3-073879 33227
CKP Sensor Engine ARK, ANB, APU, AEB 79010
CKP/Speed Sensor Engine AWT, 05.2000 - 04.2001 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-0000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 4B-1-200000 60108
Knock sensor 60129
Knock sensor 60190
Knock sensor 60192
MAF Engine AWT 69003
MAF Engine AWT, 4B-2-013 736 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine AWT, 05.2000 -> 15090
Speed Sensor Engine ANB 79008
A6 C5 Avant (4B5) 1.8 T quattro 1997-05
AJL  132 180
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-0000001 33781
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine AJL 79008
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A6 C5 Avant (4B5) 1.8 T quattro 1997-05
AEB, ANB, APU, ARK, AWT 110 150
Air temp. sensor 33226
Air temp. sensor Engine AWT, 4B-3-073879 33227
CKP Sensor Engine ANB, APU, AEB, ARK 79010
CKP/Speed Sensor Engine AWT, 05.2000 -> 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-0000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
Knock sensor 60129
Knock sensor 60190
Knock sensor Engine AWT, Front 60192
MAF Engine AWT, 4B-2-013 735 69003
MAF Engine AWT, 4B-2-013 736 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine AWT, 05.2000 -> 15090
Speed Sensor Engine ARK 79008
A6 C5 Avant (4B5) 1.9 TDI 2000-05
AJM 85 115
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AJM 69004
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine AJM 79008
Speed Sensor Engine AJM 79064
A6 C5 Avant (4B5) 1.9 TDI 2001-05
AVF, AWX 96 130
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AVF, AWX 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AVF 79008
Speed Sensor Engine AVF 79064
A6 C5 Avant (4B5) 1.9 TDI 1998-01
AFN, AVG 81 110
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AVG, AFN 69004
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine AFN 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.0 2001-05
ALT 96 130
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33780
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
Speed Sensor Engine ALT 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 1998-05
ALW, ARN, ASM 100 136
Air temp. sensor -> 12.2004 33226
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 06.2001 - 05.2004 79055
CKP/Speed Sensor 05.2000 ->, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor Engine ARN, ASM, ALW, -> 05.2000 15090
Speed Sensor Engine ALW 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 1997-05
APC 115 156
CKP/Speed Sensor Engine APC, -> 07.1998 79055
CKP/Speed Sensor Engine APC, -> 07.1998, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Pressure Sensor -> 04.2001 15090
Speed Sensor Engine APC 79008

A6 C5 Avant (4B5) 2.4 2001-05
BDV 125 170
Air temp. sensor 33226
Air temp. sensor Engine BDV 33227
CKP/Speed Sensor Engine BDV 79055
CKP/Speed Sensor Engine BDV, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BDV 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 1997-05
AJG, AMM, APZ 120 163
Air temp. sensor -> 12.2004 33226
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor Engine APZ, AJG, -> 05.2000 79055
CKP/Speed Sensor APZ, 11.1998 - 05.2000, Automatic 79056
CKP/Speed Sensor AJG, -> 11.1998, Automatic 79056
CKP/Speed Sensor -> 05.2004, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine APZ 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 1997-05
AGA, ALF, AML, APS, ARJ  121 165
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor Engine APS 79055
CKP/Speed Sensor ARJ, AGA, ALF, APS, -> 04.2001, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor -> 04.2001 15090
Speed Sensor Engine APS 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 quattro 2001-05
BDV 125 170
Air temp. sensor Engine BDV 33227
CKP/Speed Sensor Engine BDV 79055
CKP/Speed Sensor Engine BDV, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BDV 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 quattro 1997-05
AJG, APZ 120 163
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor 02.1998 - 05.2001 79055
CKP/Speed Sensor -> 05.2001, Automatic 79056
CKP/Speed Sensor Engine AJG, -> 07.1998 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Pressure Sensor Engine AJG, APZ, 02.1998 - 05.2001 15090
Speed Sensor Engine APZ 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.4 quattro 1998-01
APC 115 156
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine APC 79055
CKP/Speed Sensor Engine APC 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine APC 79008
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A6 C5 Avant (4B5) 2.4 quattro 1997-05
AGA, ALF, AML, APS, ARJ  121 165
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor Engine ARJ 79055
CKP/Speed Sensor Engine APS, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor -> 05.2001 15090
Speed Sensor Engine AML 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.5 TDI 2000-05
AKE, BAU, BDH  132 180
CKP/Speed Sensor Engine BDH 79059
Coolant temp. sensor Engine BDH, BAU, AKE 33145
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33782
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15093
Speed Sensor Engine BDH 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.5 TDI 2001-05
AYM 114 155
CKP/Speed Sensor Engine AYM 79059
Coolant temp. sensor Engine AYM 33145
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15093
Speed Sensor Engine AYM 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.5 TDI 2002-05
BCZ, BDG, BFC 120 163
CKP/Speed Sensor Engine BFC 79059
Coolant temp. sensor Engine BCZ, BDG, BFC 33145
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15093
Speed Sensor Engine BCZ 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.5 TDI 1997-05
AFB, AKN  110 150
CKP/Speed Sensor Engine AFB 79059
Coolant temp. sensor Engine AFB, AKN 33145
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AKN, Ch. ->4B-X-200 000 69002
MAF Engine AFB 69002
MAF Engine AKN, 4B-Y-000 001 69007
Pressure Sensor 15093
Speed Sensor Engine AKN 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.5 TDI quattro 2000-05
AKE, BAU, BDH  132 180
CKP/Speed Sensor Engine BDH 79059
Coolant temp. sensor Engine AKE, BAU, BDH 33145
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33782
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15093
Speed Sensor Engine AKE 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.5 TDI quattro 1997-05
AFB, AKN  110 150
CKP/Speed Sensor Engine AFB 79059
Coolant temp. sensor Engine AKN, AFB 33145
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AFB 69002
MAF Engine AKN, Ch. ->4B-X-200 000 69002
MAF Engine AKN, 4B-Y-000 001 69007
Pressure Sensor 15093
Speed Sensor Engine AFB 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.7 T 1999-05
AJK 169 230
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor Engine AJK, Automatic 79056
CKP/Speed Sensor Engine AJK 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Pressure Sensor -> 05.2001 15090
Speed Sensor Engine AJK 79008

A6 C5 Avant (4B5) 2.7 T quattro 2001-05
ARE, BES 184 250
Air temp. sensor 33226
Air temp. sensor 4B-3-000001 33227
CKP/Speed Sensor Engine BES, Automatic 79056
CKP/Speed Sensor Engine ARE 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine BES 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.7 T quattro 1997-05
AJK, AZA 169 230
CKP/Speed Sensor Engine AJK, -> 05.2001, Automatic 79056
CKP/Speed Sensor Engine AJK 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 02.1999 - 05.2001 15090
Speed Sensor Engine AJK 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.8 1997-00
AGE 132 180
CKP/Speed Sensor Engine AGE 79055
CKP/Speed Sensor Engine AGE, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AGE 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.8 1999-05
ATX 140 190
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor Engine ATX 79055
CKP/Speed Sensor Engine ATX, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Pressure Sensor -> 04.2001 15090
Speed Sensor Engine ATX 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.8 1997-05
ACK, ALG, AMX, APR, AQD  142 193
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor Engine APR, -> 04.2001 79055
CKP/Speed Sensor APR, AQD, ALG, ACK, 02.1998 - 04.2001, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor APR, ACK, ALG, AQD, 02.1998 - 04.2001 15090
Speed Sensor Engine ACK 79008
A6 C5 Avant (4B5) 2.8 quattro 1997-05
ACK, ALG, AMX, APR, AQD, ATQ 142 193
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor Engine ALG, -> 05.2001 79055
CKP/Speed Sensor Engine AQD, -> 05.2001, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 4B-X-200000 33780
Coolant temp. sensor 4B-Y-000001 33781
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor ACK, AMX, APR, ALG, AQD, 02.1998 - 05.2001 15090
Speed Sensor Engine AQD 79008
A6 C5 Avant (4B5) 3.0 2001-05
ASN 162 220
CKP/Speed Sensor Engine ASN 79055
CKP/Speed Sensor Engine ASN, Automatic 79056
CMP/Speed Sensor Engine ASN 79175
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ASN 79008
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A6 C5 Avant (4B5) 3.0 quattro 2001-05
ASN 162 220
CKP/Speed Sensor Engine ASN 79055
CKP/Speed Sensor Engine ASN, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
CMP/Speed Sensor Engine ASN 79175
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ASN 79008
A6 C5 Avant (4B5) 3.7 1999-05
AQG 191 260
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Speed Sensor 79008
A6 C5 Avant (4B5) 3.7 quattro 1999-05
AQG 191 260
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Speed Sensor 79008
A6 C5 Avant (4B5) 4.2 quattro 1998-05
ARS, ASG 220 299
CKP Sensor Engine ASG, ARS, 04.1999 ->, Automatic 79411
CKP/Speed Sensor ASG, ARS, 04.1999 ->, Manual Transmission 79311
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33780
Knock sensor 60108
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor 79008
A6 C5 Avant (4B5) RS6 plus quattro 2004-05
BRV 353 480
Air temp. sensor 33535
CKP/Speed Sensor 79311
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor 79008
A6 C5 Avant (4B5) RS6 quattro 2002-05
BCY 331 450
Air temp. sensor 33535
CKP/Speed Sensor -> 04.2004 79311
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine BCY 79008
A6 C5 Avant (4B5) S6 quattro 1999-05
ANK, AQJ, BBD 250 340
CKP Sensor Automatic 79411
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79311
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33780
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ANK 79008
A6 C6 (4F2) 2.0 TDI 2004-08
BLB, BRE 103 140
CKP Sensor Engine BLB 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BRE, BLB 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 4F-5-000 001 15810

A6 C6 (4F2) 2.0 TDI 2004-11
BNA, BRF, CAGB 100 136
CKP Sensor Engine CAGB 79174
CKP Sensor Engine BNA 79177
CMP Sensor Engine CAGB 79331
CMP Sensor Engine BRF, BNA 79341
Common Rail Pressure Sensor Engine CAGB 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BRF, BNA 69004
MAF Engine CAGB, 10.2008 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 (4F2) 2.0 TDI 2005-06
BVG 89 121
CKP Sensor 79177
MAF Engine BVG 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 (4F2) 2.0 TDI 2008-11
CAHA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAHA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 (4F2) 2.0 TDI 2009-11
CAHB 120 163
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine CAHB 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 (4F2) 2.0 TFSI 2005-11
BPJ, BYK 125 170
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor Engine BPJ 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor Engine BPJ 60128
Knock sensor 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
Speed Sensor Engine BPJ 79048
A6 C6 (4F2) 2.4 2004-08
BDW 130 177
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 (4F2) 2.4 quattro 2005-08
BDW 130 177
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 (4F2) 2.7 TDI 2004-08
BPP 132 180
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
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A6 C6 (4F2) 2.7 TDI 2004-11
BSG, CANB 120 163
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine BSG, -> 10.2008 79420
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 (4F2) 2.7 TDI 2008-11
CANA 140 190
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 (4F2) 2.7 TDI quattro 2004-08
BPP 132 180
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 (4F2) 2.7 TDI quattro 2005-11
BSG, CAND 120 163
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine BSG, -> 10.2008 79420
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 (4F2) 2.7 TDI quattro 2008-11
CANC 140 190
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 (4F2) 2.8 FSI 2006-08
BDX 154 210
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A6 C6 (4F2) 2.8 FSI 2008-11
CCDA 140 190
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 (4F2) 2.8 FSI 2008-11
CCEA 162 220
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810

A6 C6 (4F2) 2.8 FSI quattro 2007-08
BDX 154 210
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15810
A6 C6 (4F2) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCDA 140 190
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 (4F2) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCEA 162 220
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 (4F2) 3.0 2004-06
BBJ 160 218
Exterior temp. sensor 33517
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 (4F2) 3.0 quattro 2004-06
BBJ 160 218
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 (4F2) 3.0 TDI quattro 2004-06
BMK  165 225
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 (4F2) 3.0 TDI quattro 2004-11
BNG, CDYB 155 211
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine BNG, -> 10.2008 79420
CMP Sensor Engine CDYB, 10.2008 -> 79420
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 (4F2) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15810
A6 C6 (4F2) 3.0 TDI quattro 2008-11
CDYA, CDYC 176 240
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine CDYA 79420
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
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A6 C6 (4F2) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CCAA 220 299
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15170
Sensor AC 15810
A6 C6 (4F2) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15170
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 (4F2) 3.2 FSI 2009-11
CALA 195 265
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
A6 C6 (4F2) 3.2 FSI 2004-09
AUK, BKH 188 255
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine AUK, -> 06.2006, 4F..6..250 000 79420
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor Engine AUK 15043
Pressure Sensor Engine AUK, -> 10.2008 15090
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 (4F2) 3.2 FSI quattro 2004-08
AUK, BKH 188 255
CMP Sensor 79292
CMP Sensor AUK, -> 06.2006, ->Ch.4F..6..250 000 79420
CMP Sensor BKH, 07.2005 -> 79420
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 (4F2) 3.2 FSI quattro 2006-08
BYU 183 249
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15810
A6 C6 (4F2) 4.2 FSI quattro 2006-11
BVJ 257 350
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810

A6 C6 (4F2) 4.2 quattro 2004-06
BAT, BNK 246 335
CKP Sensor 79411
CMP Sensor Left 79420
CMP/Speed Sensor Engine BAT 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60166
Knock sensor 60170
Knock sensor 60173
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 (4F2) RS6 quattro 2008-10
BUH 426 580
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor Engine BUH 60166
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15810
A6 C6 (4F2) S6 quattro 2006-11
BXA 320 435
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60170
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.0 TDI 2005-08
BLB, BRE 103 140
CKP Sensor Engine BRE 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BRE, BLB 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.0 TDI 2005-11
BNA, BRF, CAGB 100 136
CKP Sensor Engine CAGB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CAGB 79331
CMP Sensor Engine BNA, BRF 79341
Common Rail Pressure Sensor Engine CAGB 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BNA, BRF 69004
MAF Engine CAGB, 10.2008 - 03.2011 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.0 TDI 2005-06
BVG 89 121
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BVG 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.0 TDI 2008-11
CAHA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAHA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.0 TDI 2009-11
CAHB 120 163
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine CAHB 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
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A6 C6 Avant (4F5) 2.0 TFSI 2005-11
BPJ 125 170
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor Engine BPJ 79175
Coolant temp. sensor 33784
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor Engine BPJ 60128
Knock sensor 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
Speed Sensor Engine BPJ 79048
A6 C6 Avant (4F5) 2.4 2005-08
BDW 130 177
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.4 quattro 2005-08
BDW 130 177
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.7 TDI 2005-11
BSG, CANB 120 163
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine BSG, -> 05.2006 79420
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.7 TDI 2005-08
BPP 132 180
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.7 TDI 2008-11
CANA 140 190
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.7 TDI quattro 2004-08
BPP 132 180
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.7 TDI quattro 2005-11
BSG, CAND 120 163
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine BSG, -> 10.2008 79420
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 4F-5-000 001 15810

A6 C6 Avant (4F5) 2.7 TDI quattro 2008-11
CANC 140 190
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.8 FSI 2006-08
BDX 154 210
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.8 FSI 2008-11
CCDA 140 190
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.8 FSI 2008-11
CCEA 162 220
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.8 FSI quattro 2007-08
BDX 154 210
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCDA 140 190
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 2.8 FSI quattro 2008-11
CCEA 162 220
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 3.0 2005-06
BBJ 160 218
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
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A6 C6 Avant (4F5) 3.0 quattro 2005-06
BBJ 160 218
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 Avant (4F5) 3.0 TDI quattro 2005-06
BMK 165 225
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 Avant (4F5) 3.0 TDI quattro 2005-11
BNG, CDYB 155 211
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine CDYB, 10.2008 -> 79420
CMP Sensor Engine BNG, -> 10.2008 79420
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor Pipe at EGR valve 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 Avant (4F5) 3.0 TDI quattro 2006-08
ASB 171 233
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 3.0 TDI quattro 2008-11
CDYA, CDYC 176 240
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine CDYA 79420
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CCAA 220 299
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15170
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 3.0 TFSI quattro 2008-11
CAJA 213 290
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15170
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 3.2 FSI 2005-08
AUK 188 255
CMP Sensor 79292
CMP Sensor -> 06.2006, 4F..6..250 000 79420
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 4F-5-000 001 15810

A6 C6 Avant (4F5) 3.2 FSI quattro 2005-08
AUK, BKH 188 255
CMP Sensor 79292
CMP Sensor -> 06.2006, 4F..6..250 000 79420
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 Avant (4F5) 4.2 FSI quattro 2006-11
BVJ 257 350
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A6 C6 Avant (4F5) 4.2 quattro 2005-06
BAT 246 335
CKP Sensor 79411
CMP Sensor Left 79420
CMP/Speed Sensor Engine BAT 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60166
Knock sensor 60170
Knock sensor 60173
Sensor AC 4F-5-000 001 15810
A6 C6 Avant (4F5) RS6 quattro 2008-10
BUH 426 580
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60170
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 8K-8-000 001 15810
A6 C6 Avant (4F5) S6 quattro 2006-11
BXA 320 435
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60170
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 1.8 TFSI 2014-18
CYGA 140 190
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TDI 2013-18
CNHA, CZJA, DDDA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 4G-B-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Direct Injection Sensor Engine CZJA, 8V-D-000 001 15609
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TDI 2014-18
CSUD, DDCB 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CSUD, -> 09.2016 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TDI 2012-18
CGLE, CSUE, DDCA 100 136
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUE, 09.2014 - 09.2016 79521
Common Rail Pressure Sensor Engine CGLE 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CSUE, 09.2014 - 09.2016 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine CGLE, CSUE, -> 09.2016 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TDI 2011-18
CGLC, CMGB 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CGLC, -> 04.2015, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF -> 04.2015 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TDI 2011-18
CGLD 120 163
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 04.2015, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF -> 04.2015 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TDI quattro 2015-18
CNHA, DDDA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 4G-B-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI 2014-18
CYNB, CYPA 185 252
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI 2011-13
CAEB 155 211
Air temp. sensor Engine CAEB 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15162
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI 2013-18
CAED 162 220
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810

A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI 2011-18
CDNB 132 180
Air temp. sensor Engine CDNB 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor -> 04.2015 15162
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI hybrid 2011-15
CHJA 180 245
Air temp. sensor Engine CHJA 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15162
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI quattro 2014-18
CYNB, CYPA 185 252
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI quattro 2015-18
CYPB 183 249
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI quattro 2012-15
CAEB 155 211
Air temp. sensor Engine CAEB 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15162
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TFSI quattro 2013-18
CAED 162 220
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor 15042
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.8 FSI 2010-15
CHVA 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15170
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.8 FSI quattro 2014-18
CVPA 162 220
Coolant temp. sensor 33784
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 2.8 FSI quattro 2010-15
CHVA 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15170
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
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A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI 2014-18
CTCB, CZVD 155 211
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor Engine CZVD 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
DPF sensor Engine CTCB, -> 09.2015, PR 7MM, PR 7CF 16134
DPF sensor Engine CZVD, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI 2014-18
CTCC, CZVB 160 218
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor Engine CZVB 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor Engine CTCC, -> 09.2015, PR 7MM, PR 7CF 16134
DPF sensor Engine CZVB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI 2010-18
CLAB 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTF, CZVC 155 211
Air temp. sensor Engine CRTF 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CRTF, CZVC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTE, CZVA 160 218
Air temp. sensor Engine CZVA, CRTE 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CRTE, CZVA, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTD 200 272
Air temp. sensor Engine CRTD 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CRTD, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUA 235 320
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor -> 09.2015, PR 7MM, PR 7CF 16134
DPF sensor 16158
Pressure Sensor 15150
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUB 240 326
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor -> 09.2015, PR 7CF, PR 7MM 16134
DPF sensor 16158
Pressure Sensor 10.2014 -> 15150
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2011-18
CGQB 230 313
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor 16158
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 12.2011 - 04.2015 15150
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2011-18
CLAA 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TDI quattro 2011-18
CDUC, CDUD, CKVB, CKVC 180 245
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TFSI quattro 2014-18
CREC 245 333
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TFSI quattro 2011-18
CGWD, CGXB, CTUA 228 310
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CGXB 15043
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TFSI quattro 2016-18
CREH 250 340
CMP Sensor 79523
A6 C7 (4G2, 4GC) 3.0 TFSI quattro 2010-12
CCAA, CGWB 220 300
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
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A6 C7 (4G2, 4GC) S6 quattro 2014-18
CTGE 331 450
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Knock sensor Engine CTGE 60166
Pressure Sensor 15185
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 (4G2, 4GC) S6 quattro 2012-18
CEUC 309 420
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 04.2015, for cylinder 1-4 60160
Knock sensor Engine CEUC 60166
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 1.8 TFSI 2014-18
CYGA 140 190
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TDI 2013-18
CNHA, CZJA, DDDA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 4G-B-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Direct Injection Sensor Engine CZJA, 8V-D-000 001 15609
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TDI 2011-18
CGLC, CMGB 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CGLC, -> 04.2015, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF -> 04.2015 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TDI 2011-18
CGLD 120 163
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 04.2015, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF -> 04.2015 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TDI 2014-18
CSUD, DDCB 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CSUD, -> 09.2016 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TDI 2012-18
CGLE, CSUE, DDCA  100 136
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUE, 09.2014 - 09.2016 79521
Common Rail Pressure Sensor Engine CSUE 15603
Common Rail Pressure Sensor Engine CGLE 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CSUE, 09.2014 - 09.2016 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine CGLE, CSUE, -> 09.2016 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TDI quattro 2015-18
CNHA, DDDA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 4G-B-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TFSI 2014-18
CYNB, CYPA 185 252
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TFSI 2011-18
CDNB 132 180
Air temp. sensor Engine CDNB 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor -> 04.2015 15162
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TFSI quattro 2015-18
CYPB 183 249
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TFSI quattro 2015-18
CYPA 185 252
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.8 FSI 2011-15
CHVA 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15170
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
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A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.8 FSI quattro 2011-15
CHVA 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15170
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.8 FSI quattro 2014-18
CVPA 162 220
Coolant temp. sensor 33784
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI 2011-18
CLAB 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI 2014-18
CTCB, CZVD 155 211
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor Engine CZVD 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
DPF sensor Engine CTCB, -> 09.2015, PR 7MM, PR 7CF 16134
DPF sensor Engine CZVD, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI 2014-18
CTCC, CZVB 160 218
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor Engine CZVB 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor Engine CTCC, -> 09.2015, PR 7CF, PR 7MM 16134
DPF sensor Engine CZVB, Euro 6 16160
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2011-18
CLAA 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2011-18
CDUC, CDUD, CKVB, CKVC 180 245
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810

A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTF, CZVC 155 211
Air temp. sensor Engine CRTF 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CZVC, CRTF, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTE, CZVA 160 218
Air temp. sensor Engine CZVA, CRTE 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CRTE, CZVA, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTD 200 272
Air temp. sensor Engine CRTD 33227
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CRTD, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUA 235 320
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor -> 09.2015, PR 7MM, PR 7CF 16134
DPF sensor 16158
Pressure Sensor 15150
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUB 240 326
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor Engine CVUB 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor -> 09.2015, PR 7MM, PR 7CF 16134
DPF sensor 16158
Pressure Sensor 10.2014 -> 15150
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TDI quattro 2011-18
CGQB 230 313
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor 16158
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 12.2011 - 04.2015 15150
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TFSI quattro 2011-12
CGWB 220 300
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TFSI quattro 2014-18
CREC 245 333
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 3.0 TFSI quattro 2011-18
CGWD 228 310
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) RS6 performance quattro 2015-18
CWUC 445 605
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor for cylinder 1-4 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15185
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) RS6 quattro 2013-18
CRDB, CWUB 412 560
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Knock sensor for cylinder 1-4 60160
Knock sensor Engine CWUB, CRDB 60166
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CWUB, 10.2014 -> 15185
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) S6 quattro 2014-18
CTGE 331 450
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Knock sensor Engine CTGE 60166
Pressure Sensor 15185
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C7 Avant (4G5, 4GD) S6 quattro 2012-18
CEUC 309 420
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 04.2015, for cylinder 1-4 60160
Knock sensor Engine CEUC 60166
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) 30 TDI Mild Hybrid 2019->
DEZF 100 136
CKP Sensor 79521
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) 35 TDI Mild Hybrid 2019->
DEZD, DTPB 120 163
CKP Sensor Engine DEZD 79521
DPF sensor DEZD, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) 40 TDI Mild Hybrid 2018->
DFBA, DTPA  150 204
CKP Sensor Engine DFBA 79521
DPF sensor DFBA, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) 40 TDI Mild Hybrid 2019->
DESA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
A6 C8 (4A2) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DFBA, DTPA  150 204
CKP Sensor Engine DFBA 79521
DPF sensor Engine DTPA, DFBA 16159
Sensor AC 15810

A6 C8 (4A2) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DDVE 170 231
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DDVE, -> 06.2021 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DDVF 155 211
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DDVF, -> 06.2021 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2021->
DMGH 180 245
CMP Sensor 79523
A6 C8 (4A2) 45 TDI quattro 2019->
CVMD 183 249
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
A6 C8 (4A2) 45 TFSI Mild Hybrid 2018->
DKNA, DLHA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) 45 TFSI Mild Hybrid 2020->
DMTA, DPAA 195 265
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018->
DKNA, DLHA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2020->
DMTA, DPAA 195 265
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DDVB, DMGA  210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DDVB, -> 06.2021 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) 50 TFSI e quattro 2019->
DLGA 220 299
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) 55 TFSI e quattro 2019->
DLGA 270 367
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) 55 TFSi Mild Hybrid quattro 2018->
DLZA 250 340
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) S6 TDI Mild Hybrid quattro 2019->
DEWA 257 349
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DEWA, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C8 (4A2) S6 TDI Mild Hybrid quattro 2021->
DMKD 253 344
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
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A6 C8 Avant (4A5) 30 TDI Mild Hybrid 2019->
DEZF 100 136
CKP Sensor 79521
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) 35 TDI Mild Hybrid 2019->
DEZD, DTPB 120 163
CKP Sensor Engine DEZD 79521
DPF sensor DEZD, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) 40 TDI Mild Hybrid 2018->
DFBA, DTPA  150 204
CKP Sensor Engine DFBA 79521
DPF sensor DFBA, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DFBA, DTPA 150 204
CKP Sensor 79521
DPF sensor DFBA, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DDVE 170 231
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DDVE, -> 06.2021 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DDVF 155 211
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DDVF, -> 06.2021 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2021->
DMGH 180 245
CMP Sensor 79523
A6 C8 Avant (4A5) 45 TDI quattro 2019->
CVMD 183 249
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
A6 C8 Avant (4A5) 45 TFSI Mild Hybrid 2018->
DKNA, DLHA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) 45 TFSI Mild Hybrid 2020->
DMTA 195 265
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018->
DKNA, DLHA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2020->
DMTA 195 265
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DDVB, DMGA  210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DDVB, -> 06.2021 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) 50 TFSi e quattro 2021->
DRYA, EBCA 220 299
Sensor AC 15810

A6 C8 Avant (4A5) 55 TFSI e quattro 2020->
DLGA 270 367
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) 55 TFSI e quattro 2021->
DRYA 270 367
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) 55 TFSI Mild Hybrid quattro 2018->
DLZA 250 340
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) RS6 Mild Hybrid quattro 2019->
DJPB, DWLA, DYGB  441 600
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A6 C8 Avant (4A5) RS6 Mild Hybrid quattro 2023-23
DYGA 463 630
CMP Sensor 79523
A6 C8 Avant (4A5) S6 TDI Mild Hybrid 2020->
DMKD 253 344
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
A6 C8 Avant (4A5) S6 TDI Mild Hybrid quattro 2019->
DEWA 257 349
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DEWA, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 1.8 TFSI 2015-18
CYGA 140 190
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.0 TFSI 2014-18
CYPA 185 252
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.0 TFSI quattro 2015-18
CYPB 183 249
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.0 TFSI quattro 2015-18
CYNB, CYPA 185 252
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.8 FSI 2011-15
CHVA 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
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A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.8 FSI quattro 2014-18
CVPA 162 220
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 2.8 FSI quattro 2010-15
CHVA, CNYA 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CNYA 15043
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI 2014-18
CTCC, CZVB 160 218
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor Engine CTCC, -> 09.2015, PR 7MM, PR 7CF 16134
DPF sensor Engine CTCC, 09.2015 ->, From Euro 6 16158
DPF sensor Engine CZVB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI 2015-18
CZVE 140 190
Air temp. sensor Engine CZVE 33227
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Engine CZVE, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI 2015-18
CTCB, CZVC, CZVD  155 211
Air temp. sensor Engine CZVD 33227
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Engine CZVD, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI 2010-15
CLAB 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTE, CZVA 160 218
Air temp. sensor Engine CRTE 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
DPF sensor Engine CZVA, CRTE, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTD 200 272
Air temp. sensor Engine CRTD 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Engine CRTD, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUA 235 320
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor -> 09.2015, PR 7CF, PR 7MM 16134
DPF sensor 09.2015 ->, From Euro 6 16158
Pressure Sensor 15150
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014-18
CRTF, CTCB, CZVC, CZVD  155 211
Air temp. sensor Engine CRTF 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor Engine CRTF 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CTCB, -> 09.2015, PR 7CF, PR 7MM 16134
DPF sensor Engine CTCB, 09.2015 ->, From Euro 6 16158
DPF sensor Engine CRTF, CZVC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2014-18
CVUB 240 326
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor -> 09.2015, PR 7MM, PR 7CF 16134
DPF sensor 09.2015 ->, From Euro 6 16158
Pressure Sensor 15150
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2015-18
CZVE, CZVF 140 190
Air temp. sensor Engine CZVF 33227
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Engine CZVE, CZVF, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2011-15
CGQB 230 313
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16158
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2010-16
CDUC, CDUD, CKVB, CKVC 180 245
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
DPF sensor 09.2015 ->, From Euro 6 16158
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2013-17
CPNB 176 239
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor 09.2015 ->, From Euro 6 16158
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
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A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TDI quattro 2010-15
CLAA 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TFSI quattro 2014-18
CREC 245 333
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TFSI quattro 2010-12
CGWB, CHMA 220 300
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CGWB 15043
Pressure Sensor Engine CGWB 15170
Pressure Sensor Engine CGWB 15196
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) 3.0 TFSI quattro 2011-15
CGWD, CGXB, CTTA, CTUA 228 310
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CGXB 15043
Pressure Sensor Engine CTUA, CGXB 15170
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) RS7 performance quattro 2015-18
CWUC 445 605
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor for cylinder 1-4 60160
Knock sensor Engine CWUC 60166
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15185
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) RS7 quattro 2013-18
CRDB, CWUB 412 560
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Knock sensor for cylinder 1-4 60160
Knock sensor Engine CRDB, CWUB 60166
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15185
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4GA, 4GF) S7 quattro 2014-18
CTGE 331 450
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor for cylinder 1-4 60160
Knock sensor Engine CTGE 60166
Pressure Sensor 15185
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

A7 Sportback (4GA, 4GF) S7 quattro 2012-15
CEUC 309 420
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor for cylinder 1-4 60160
Knock sensor Engine CEUC 60166
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15185
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4KA) 35 TDI Mild Hybrid 2020->
DTPB 120 163
DPF sensor Engine DTPB 16159
A7 Sportback (4KA) 40 TDI Mild Hybrid 2018->
DFBA, DTPA  150 204
CKP Sensor Engine DFBA 79521
DPF sensor Engine DFBA 16159
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4KA) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DFBA, DTPA 150 204
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DTPA, DFBA 16159
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4KA) 40 TFSI Mild Hybrid 2020->
DLHC 140 190
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
A7 Sportback (4KA) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DDVE 170 231
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DDVE, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4KA) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DDVF 155 211
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DDVF, -> 06.2021, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4KA) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2021->
DMGH 180 245
CMP Sensor 79523
A7 Sportback (4KA) 45 TDI quattro 2019->
CVMD 183 249
CMP Sensor 79523
A7 Sportback (4KA) 45 TFSI Mild Hybrid 2018->
DKNA, DLHA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4KA) 45 TFSI Mild Hybrid 2020->
DMTA 195 265
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4KA) 45 TFSI Mild hybrid quattro 2018->
DKNA, DLHA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4KA) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2020->
DMTA 195 265
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4KA) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2017->
DDVB, DMGA  210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DDVB, -> 06.2021, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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A7 Sportback (4KA) 50 TFSI e quattro 2019->
DLGA 220 299
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
A7 Sportback (4KA) 50 TFSI e quattro 2021->
DRYA 220 299
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4KA) 55 TFSI Mild Hybrid quattro 2017->
DLZA 250 340
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4KA) RS7 Mild Hybrid quattro 2019->
DJPB, DWLA, DYGB  441 600
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A7 Sportback (4KA) RS7 Mild Hybrid quattro 2023->
DYGA 463 630
CMP Sensor 79523
A7 Sportback (4KA) S7 TDI Mild Hybrid quattro 2019->
DEWA 257 349
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DEWA, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A8 D2 (4D2, 4D8) 2.5 TDI 2000-02
AKE 132 180
CKP/Speed Sensor Engine AKE 79059
Coolant temp. sensor Engine AKE 33145
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15093
A8 D2 (4D2, 4D8) 2.5 TDI 1997-00
AFB, AKN 110 150
CKP/Speed Sensor Engine AFB 79059
Coolant temp. sensor Engine AKN, AFB 33145
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
MAF Engine AKN, AFB 69002
Pressure Sensor 15093
A8 D2 (4D2, 4D8) 2.5 TDI quattro 2000-02
AKE 132 180
CKP/Speed Sensor Engine AKE 79059
Coolant temp. sensor Engine AKE 33145
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15093
A8 D2 (4D2, 4D8) 2.5 TDI quattro 1997-00
AFB, AKN 110 150
CKP/Speed Sensor Engine AKN 79059
Coolant temp. sensor Engine AFB, AKN 33145
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
MAF Engine AFB, AKN 69002
Pressure Sensor 15093
A8 D2 (4D2, 4D8) 2.8 1994-96
AAH  128 174
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CKP/Speed Sensor Engine AAH 79059
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33780
Knock sensor 60190
A8 D2 (4D2, 4D8) 2.8 1996-02
ACK, ALG, AMX, APR, AQD 142 193
CKP/Speed Sensor 04.1997 - 12.1998, 4D-V-010966, Automatic 79056
CKP/Speed Sensor Engine APR, Automatic 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33780
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor Engine AMX, 05.2000 -> 15090

A8 D2 (4D2, 4D8) 2.8 1995-96
AEJ 120 163
CKP Sensor 79098
CKP/Speed Sensor Engine AEJ 79059
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33782
Knock sensor 60190
A8 D2 (4D2, 4D8) 2.8 quattro 1994-96
AAH  128 174
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CKP/Speed Sensor Engine AAH 79059
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33782
Knock sensor 60190
A8 D2 (4D2, 4D8) 2.8 quattro 1996-02
ACK, ALG, AMX, APR, AQD  142 193
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor 04.1997 - 12.1998, 4D-V-010966, Automatic 79056
CKP/Speed Sensor Engine AQD, Automatic 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33780
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Pressure Sensor Engine AMX, 05.2000 -> 15090
A8 D2 (4D2, 4D8) 2.8 quattro 1995-96
AEJ 120 163
CKP Sensor 79098
CKP/Speed Sensor Engine AEJ 79059
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33782
Knock sensor 60190
A8 D2 (4D2, 4D8) 3.3 TDI quattro 2000-02
AKF 165 224
CKP/Speed Sensor Engine AKF 79059
CKP/Speed Sensor -> 08.2002 79311
Coolant temp. sensor Engine AKF 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15093
A8 D2 (4D2, 4D8) 3.7 1998-02
AKC, AQG 191 260
CKP Sensor Engine AQG, -> 02.2001 79411
CKP/Speed Sensor Engine AKC 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
A8 D2 (4D2, 4D8) 3.7 1995-98
AEW 169 230
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 11.1998 ->, 4D..X..005 001 79411
CKP/Speed Sensor Engine AEW 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60108
A8 D2 (4D2, 4D8) 3.7 quattro 1998-02
AKC, AQG 191 260
CKP Sensor Automatic 79411
CKP/Speed Sensor Engine AKC 79059
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79311
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
A8 D2 (4D2, 4D8) 3.7 quattro 1995-98
AEW, AKJ 169 230
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 11.1998 ->, 4D..X..005 001, Automatic 79411
CKP/Speed Sensor Engine AKJ 79059
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79311
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60108
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A8 D2 (4D2, 4D8) 4.2 quattro 1998-02
AKB, AQF, AUW, AUX 228 310
CKP Sensor Engine AQF, AUW, Automatic 79411
CKP/Speed Sensor Engine AUX 79059
CKP/Speed Sensor Engine AQF, AUW, Manual Transmission 79311
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
A8 D2 (4D2, 4D8) 4.2 quattro 1999-00
ARU 175 238
CKP Sensor Automatic 79411
CKP/Speed Sensor Engine ARU 79059
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79311
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60108
A8 D2 (4D2, 4D8) 4.2 quattro 1994-98
ABZ, AKG 220 299
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 11.1998 ->, 4D..X..005 001, Automatic 79411
CKP/Speed Sensor Engine ABZ 79059
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79311
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60108
A8 D2 (4D2, 4D8) 4.2 quattro 1994-96
AEM 180 245
Air temp. sensor 33535
CKP/Speed Sensor Engine AEM 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60108
A8 D2 (4D2, 4D8) 6.0 W12 quattro 2001-02
AZC 309 420
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor Engine AZC 33145
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60183
A8 D2 (4D2, 4D8) S8 quattro 1999-02
AQH, AVP, AYS, BCS 265 360
CKP Sensor Automatic 79411
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79311
CMP Sensor 79261
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60108
A8 D2 (4D2, 4D8) S8 quattro 1996-99
AHC, AKH 250 340
Air temp. sensor 33535
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33030
Knock sensor 60108
A8 D3 (4E2, 4E8) 2.8 FSI 2007-10
BDX 154 210
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
A8 D3 (4E2, 4E8) 3.0 2003-05
ASN  162 220
CKP/Speed Sensor Engine ASN 79055
CMP/Speed Sensor Engine ASN 79175
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090
A8 D3 (4E2, 4E8) 3.0 2003-06
BBJ 160 218
CKP/Speed Sensor Engine BBJ 79055
CMP/Speed Sensor Engine BBJ 79175
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15090

A8 D3 (4E2, 4E8) 3.0 TDI quattro 2003-10
ASB 171 233
CKP/Speed Sensor 79055
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
A8 D3 (4E2, 4E8) 3.0 TDI quattro 2003-10
BNG 155 211
CKP/Speed Sensor Engine BNG 79055
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
A8 D3 (4E2, 4E8) 3.2 FSI 2005-10
BPK 191 260
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
A8 D3 (4E2, 4E8) 3.2 FSI quattro 2005-10
BPK 191 260
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15043
A8 D3 (4E2, 4E8) 3.7 quattro 2002-06
BFL 206 280
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
Knock sensor 60167
A8 D3 (4E2, 4E8) 4.0 TDI quattro 2003-05
ASE 202 275
CKP/Speed Sensor 79311
Coolant temp. sensor Engine ASE 33145
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
A8 D3 (4E2, 4E8) 4.2 FSI quattro 2006-10
BVJ 257 350
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
Pressure Sensor 15090
A8 D3 (4E2, 4E8) 4.2 quattro 2002-10
BFM, BGK 246 335
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60128
Knock sensor 60167
A8 D3 (4E2, 4E8) 4.2 TDI quattro 2005-05
BMC 235 320
CKP/Speed Sensor 79311
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor Engine BMC 33145
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
A8 D3 (4E2, 4E8) 4.2 TDI quattro 2005-10
BVN 240 326
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
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A8 D3 (4E2, 4E8) 6.0 W12 quattro 2003-10
BHT, BSB, BTE 331 450
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
A8 D3 (4E2, 4E8) S8 quattro 2006-10
BSM 331 450
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60170
Pressure Sensor 15090
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 2.0 TFSI hybrid 2012-15
CHJA 180 245
Air temp. sensor Engine CHJA 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor -> 10.2015 15162
Sensor AC 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 2.0 TFSI quattro 2016-18
CYPA 185 252
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 2.5 TFSI 2012-16
CPAA, CVBA 150 204
Coolant temp. sensor 33784
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CPAA 15043
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI 2011-13
CLAB 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI quattro 2010-15
CDTB, CTBB 155 211
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CTBB, 09.2013 - 09.2015, PR 7MM, PR 7CF 16134
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 4H-A-000 001, 4H-A-010 000 15196
Sensor AC 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI quattro 2015-18
CTBD 193 262
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor -> 09.2015, PR 7CF, PR 7MM 16134
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI quattro 2010-18
CDTA, CDTC, CMHA 184 250
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 4H-A-000 001, 4H-A-010 000 15196
Sensor AC 15810

A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI quattro 2013-18
CTBA 190 258
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 09.2015, PR 7CF, PR 7MM 16134
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TDI quattro 2012-16
CPNA, CPNB 176 239
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TFSI quattro 2011-18
CGWD, CREA 228 310
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CGWD 15608
Direct Injection Sensor Engine CREA 15609
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine CGWD 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CGWD 15043
Pressure Sensor Engine CGWD, -> 04.2014 15170
Sensor AC 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TFSI quattro 2010-14
CGWA, CGXA, CREG 213 290
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CGWA 15608
Direct Injection Sensor Engine CREG 15609
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine CGWA 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CGWA 15043
Pressure Sensor Engine CGWA 15170
Pressure Sensor 4H-A-000 001, 4H-A-010 000 15196
Sensor AC 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 3.0 TFSI quattro 2010-18
CGXC, CMDA, CREC, CTDA, CTUB 245 333
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CGXC, CTUB, CMDA 15608
Direct Injection Sensor Engine CGXC, CTDA 15609
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine CMDA, CTUB, CGXC 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CMDA 15043
Pressure Sensor Engine CMDA, CGXC 15170
Pressure Sensor 4H-A-000 001, 4H-A-010 000 15196
Sensor AC 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 4.0 TFSI quattro 2012-14
CEUA 309 420
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 04.2014, for cylinder 1-4 60160
Knock sensor Engine CEUA 60166
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor -> 04.2014 15185
Sensor AC 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 4.0 TFSI quattro 2013-15
CTGA 320 435
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Knock sensor 60160
Knock sensor Engine CTGA 60166
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CTGA 15185
Sensor AC 15810
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A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 4.2 FSI quattro 2009-12
CDRA 273 371
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 4H-A-000 001, 4H-A-010 000 15196
Sensor AC 4H-A-000 001 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 4.2 TDI quattro 2009-14
CDSB 258 351
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor 16158
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 4H-A-000 001, 4H-A-010 000 15196
Sensor AC  4H-A-000 001 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 4.2 TDI quattro 2013-18
CTEC 283 385
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 09.2015, PR 7CF, PR 7MM 16134
DPF sensor 16158
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 6.3 W12 quattro 2011-18
CEJA, CTNA 368 500
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CEJA, -> 04.2014 60160
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) S8 plus quattro 2015-18
DDTA 445 605
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Knock sensor Engine DDTA 60166
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor -> 12.2017 15185
Sensor AC 15810
A8 D4 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) S8 quattro 2012-18
CGTA, CTFA 382 520
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor CGTA, CTFA, , 09.2013 - 04.2014, for cylinder 1-4 60160
Knock sensor Engine CTFA, CGTA 60166
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CGTA, -> 04.2014 15185
Pressure Sensor Engine CTFA, 09.2013 -> 15185
Sensor AC Engine CGTA 15810
A8 D5 (4N2, 4N8, 4NC, 4NL) 45 TDI quattro (4N2, 4N8) 2019->
CVMD 183 249
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine CVMD, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A8 D5 (4N2, 4N8, 4NC, 4NL) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2017->
DDVC, DMGK  210 286
DPF sensor Engine DDVC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A8 D5 (4N2, 4N8, 4NC, 4NL) 50 TFSI Mild Hybrid  2018->
CZSA 210 286
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15810
A8 D5 (4N2, 4N8, 4NC, 4NL) 55 TFSI Mild Hybrid  2017->
CZSE 250 340
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

A8 D5 (4N2, 4N8, 4NC, 4NL) 60 TDI Mild Hybrid quattro 2019->
CVXB 320 435
Air temp. sensor 33227
DPF sensor 16158
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A8 D5 (4N2, 4N8, 4NC, 4NL) 60 TFSI e quattro 2019->
CZSE 330 449
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
A8 D5 (4N2, 4N8, 4NC, 4NL) 60 TFSI e quattro 2021->
CZSE, EALD 340 462
CMP Sensor 79523
A8 D5 (4N2, 4N8, 4NC, 4NL) 60 TFSI Mild Hybrid  2018->
CXYA 338 460
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
A8 D5 (4N2, 4N8, 4NC, 4NL) S8 Mild Hybrid quattro 2019->
CWWB, DWKA 420 571
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Allroad C5 (4BH) 2.5 TDI quattro 2000-05
AKE, BAU  132 180
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine AKE, BAU 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15093
Speed Sensor 79008
Allroad C5 (4BH) 2.5 TDI quattro 2003-05
BCZ  120 163
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine BCZ 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15093
Allroad C5 (4BH) 2.7 T quattro 2000-05
ARE, BES  184 250
Air temp. sensor -> 09.2002 33226
Air temp. sensor 4B-3-000001 33227
CKP/Speed Sensor Engine ARE, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor 79008
Allroad C5 (4BH) 4.2 V8 quattro 2002-05
BAS 220 299
CKP Sensor 79411
CMP Sensor Left 79420
CMP/Speed Sensor Engine BAS 79175
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60166
Knock sensor 60170
Knock sensor 60173
Pressure Sensor 15090
Cabriolet B3 (8G7) 1.8 1997-00
ADR  92 125
Air temp. sensor 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ADR 79008
Cabriolet B3 (8G7) 1.9 TDI 1995-00
1Z, AHU  66 90
Air temp. sensor 33228
MAF Engine 1Z Engine AHU 69042
Speed Sensor Engine 1Z 79008
Cabriolet B3 (8G7) 2.0 16V 1995-96
ACE  103 140
Speed Sensor Engine ACE 79008
Cabriolet B3 (8G7) 2.0 E 1993-98
ABK  85 115
CMP Sensor 79262
Speed Sensor Engine ABK 79008
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Cabriolet B3 (8G7) 2.3 E 1991-94
NG  98 133
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine NG 79008
Cabriolet B3 (8G7) 2.6 1993-00
ABC  110 150
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor Engine ABC, 8G-T-015000 33785
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ABC 79008
Cabriolet B3 (8G7) 2.8 1992-00
AAH, AFC 128 174
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor Engine AAH, 8G-T-015000 33785
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine AAH 79008
Coupe B2 (81, 855, 856) 1.8 GT 1986-87
PV 79 107
Knock sensor 60108
Coupe B2 (81, 855, 856) 2.3 1986-87
NG 98 133
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60190
Coupe B2 (81, 855, 856) 2.3 quattro 1987-87
NG 98 133
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60190
Coupe B3 (89, 8B3) 2.0 1989-96
AAD, ABK  85 115
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
Coupe B3 (89, 8B3) 2.0 1990-90
3A 82 112
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Coupe B3 (89, 8B3) 2.0 1989-90
3A 83 113
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Coupe B3 (89, 8B3) 2.0 16 V 1992-92
6A 101 137
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Coupe B3 (89, 8B3) 2.0 16 V 1992-96
ACE  103 140
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Coupe B3 (89, 8B3) 2.0 20 V 1989-91
NM 118 160
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Coupe B3 (89, 8B3) 2.0 20 V quattro 1989-91
NM 118 160
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Coupe B3 (89, 8B3) 2.3 1988-94
NG 100 136
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
Coupe B3 (89, 8B3) 2.3 1990-96
NG  98 133
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
Coupe B3 (89, 8B3) 2.3 20V 1990-91
7A  123 167
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Speed Sensor 79008

Coupe B3 (89, 8B3) 2.3 20V 1989-91
7A  125 170
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Speed Sensor 79008
Coupe B3 (89, 8B3) 2.3 20V quattro 1988-91
7A  125 170
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Coupe B3 (89, 8B3) 2.3 20V quattro 1990-96
7A  123 167
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Coupe B3 (89, 8B3) 2.3 quattro 1988-92
NG  100 136
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Coupe B3 (89, 8B3) 2.3 quattro 1990-96
NG  98 134
Coolant temp. sensor 33410
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Coupe B3 (89, 8B3) 2.6 1992-96
ABC  110 150
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33785
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
Coupe B3 (89, 8B3) 2.6 quattro 1992-96
ABC  110 150
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Coupe B3 (89, 8B3) 2.8 1991-96
AAH  128 174
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33785
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
Coupe B3 (89, 8B3) 2.8 quattro 1991-96
AAH  128 174
CKP Sensor 79098
CMP Sensor 79262
Coolant temp. sensor 33140
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Coupe B3 (89, 8B3) S2 quattro 1990-92
3B  162 220
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Knock sensor 60108
Coupe B3 (89, 8B3) S2 quattro 1992-96
ABY  169 230
CKP Sensor 79098
Coolant temp. sensor 33030
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Q2 (GAB, GAG) 1.0 TFSI 2016-20
CHZJ 85 115
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
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Q2 (GAB, GAG) 1.4 TFSI 2016->
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 9 mm. 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 08.2018 -> 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q2 (GAB, GAG) 1.6 TDI 2016-18
DDYA 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DDYA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DDYA 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q2 (GAB, GAG) 2.0 TDI 2016->
DFGA, DTTC  110 150
CKP Sensor Engine DFGA 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGA 16159
Interior temp. sensor 10.2016 -> 33923
MAF Engine DFGA, -> 07.2019 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Q2 (GAB, GAG) 2.0 TDI quattro 2016->
DFGA, DTTC  110 150
CKP Sensor Engine DFGA 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGA 16159
Interior temp. sensor 10.2016 -> 33923
MAF Engine DFGA, -> 07.2019 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Q2 (GAB, GAG) 2.0 TDI quattro 2016-18
DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Q2 (GAB, GAG) 2.0 TFSI quattro 2017->
CZPB, DKZA 140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine CZPB, DKZA 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q2 (GAB, GAG) 30 TDI 2018-20
DGTE 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTE 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DGTE 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q2 (GAB, GAG) 30 TDI 2021->
DTRB, DTRD 85 115
DPF sensor Engine DTRB, DTRD 16159
Interior temp. sensor 33923

Q2 (GAB, GAG) 30 TFSI 2018-20
DKRF 85 115
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Q2 (GAB, GAG) 30 TFSI 2020->
DLAA 81 110
Sensor AC 15810
Q2 (GAB, GAG) 35 TDI 2016->
DFGA, DTTC  110 150
CKP Sensor Engine DFGA, 01.2019 -> 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGA 16159
MAF Engine DFGA, 01.2019 -> 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Q2 (GAB, GAG) 35 TDI quattro 2018->
DFGA, DTTC  110 150
CKP Sensor Engine DFGA 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGA 16159
MAF Engine DFGA 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Q2 (GAB, GAG) 35 TFSI 2018->
DADA, DPCA, DXDB 110 150
Interior temp. sensor 09.2018 -> 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Q2 (GAB, GAG) 40 TFSI quattro 2018->
DKZA, DNNA  140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DKZA 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q2 (GAB, GAG) SQ2 TFSI quattro 2018->
DNFC, DNUE 221 300
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q3 (8UB, 8UG) 1.4 TFSI 2016-18
CZDB 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 9 mm. 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 1.4 TSI 2013-18
CHPB, CZDA, CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2014-18
CUVC, DBBA, DFTA 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor Engine CUVC 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
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Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2015-18
CUVD, DFTC 88 120
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2015-18
CUWA, DFUA 135 184
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2011-18
CFFB, CLJA 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF -> 04.2015 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2011-18
CFFA, CUVB, DFTB 100 136
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CUVB, 11.2014 - 11.2015 79521
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine CUVB, 11.2014 - 11.2015 16115
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CUVB, CFFA, -> 11.2015 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI 2011-15
CFGC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFGC 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI quattro 2014-18
CUVC, DFTA 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor Engine CUVC 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI quattro 2014-18
CUWA, CYLA, DFUA 135 184
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor Engine CUWA 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFUA, CUWA 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805

Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI quattro 2011-18
CFGC, CLLB 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CFGC, after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CLLB, CFGC, -> 04.2015 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI quattro 2011-15
CFGD 120 163
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TDI quattro 2012-18
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF -> 04.2015 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TFSI 2015-18
CULB 132 180
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TFSI quattro 2014-18
CCTA 147 200
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TFSI quattro 2014-18
CULC 162 220
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TFSI quattro 2014-18
CULB 132 180
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TFSI quattro 2011-15
CPSA 155 211
Air temp. sensor Engine CPSA 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
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Q3 (8UB, 8UG) 2.0 TFSI quattro 2011-15
CCZC 125 170
Air temp. sensor Engine CCZC 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) RS 2.5 quattro 2013-18
CZGA 250 340
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor Engine CZGA 15007
Pressure Sensor PR GP1 15090
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) RS 2.5 quattro 2013-18
CTSA 228 310
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR GP1 15090
Sensor AC 15805
Q3 (8UB, 8UG) RS performance 2.5 quattro 2015-18
CZGB 270 367
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor Engine CZGB 15007
Pressure Sensor PR GP1 15090
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Q3 (F3B) 2.5 RS quattro 2019->
DAZA, DNWA 294 400
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 12.2021 -> 15810
Q3 (F3B) 35 TDI 2018->
DFGA, DTSA, DTSB  110 150
CKP Sensor Engine DFGA 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFGA, Euro 6d-Temp 16115
DPF sensor Engine DFGA, DTSB 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFGA 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q3 (F3B) 35 TDI quattro 2018->
DFGA, DTSA, DTSB  110 150
CKP Sensor Engine DFGA 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFGA, Euro 6d-Temp 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGA, DTSB 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFGA 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q3 (F3B) 35 TFSI 2018->
DADA, DPCA, DXDB 110 150
Interior temp. sensor 09.2018 -> 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q3 (F3B) 35 TFSI 2018->
CZDA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Q3 (F3B) 35 TFSI Mild Hybrid 2019->
DFYA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Q3 (F3B) 40 TDI quattro 2018->
DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Euro 6d-Temp 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

Q3 (F3B) 40 TDI quattro 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Q3 (F3B) 40 TFSI quattro 2018->
DKTC, DNNA  140 190
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q3 (F3B) 45 TFSI 2021->
DNPA 180 245
Interior temp. sensor 33923
Q3 (F3B) 45 TFSI e 2020->
DGEA 180 245
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Q3 (F3B) 45 TFSI quattro 2018->
DKTA 169 230
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q3 Sportback (F3N) 2.5 RS quattro 2019->
DAZA, DNWA 294 400
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 12.2021 -> 15810
Q3 Sportback (F3N) 35 TDI 2019->
DFGA, DTSA, DTSB  110 150
CKP Sensor Engine DFGA 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFGA, Euro 6d-Temp 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGA, For OE 04L 906 051 M 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFGA 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q3 Sportback (F3N) 35 TDI quattro 2019->
DFGA, DTSA, DTSB  110 150
CKP Sensor Engine DFGA 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFGA, Euro 6d-Temp 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGA, For OE 04L 906 051 M 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFGA 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q3 Sportback (F3N) 35 TFSI 2019->
DPCA, DXDB 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q3 Sportback (F3N) 35 TFSI 2019->
CZDA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Q3 Sportback (F3N) 35 TFSI Mild Hybrid 2019->
DFYA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Q3 Sportback (F3N) 40 TDI quattro 2019->
DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Q3 Sportback (F3N) 40 TDI quattro 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Q3 Sportback (F3N) 40 TFSI quattro 2019->
DKTC, DNNA  140 190
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q3 Sportback (F3N) 40 TFSI quattro 2019->
CZPA 132 179
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
Q3 Sportback (F3N) 45 TFSI 2021->
DNPA 180 245
Interior temp. sensor 33923
Q3 Sportback (F3N) 45 TFSI e 2020->
DGEA 180 245
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Q3 Sportback (F3N) 45 TFSI quattro 2019->
DKTA 169 230
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TDI 2010-17
CJCB, CSUB 100 136
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUB, 08.2014 -> 79521
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CSUB 15603
Common Rail Pressure Sensor Engine CJCB 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CJCB, -> 06.2014, after soot particulate filter 16124
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TDI 2010-13
CJCA 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TDI 2015-17
CNHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor Pipe at EGR valve 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TDI 2013-17
CJCD, CSUA 110 150
CKP Sensor Engine CJCD 79174
CKP Sensor 08.2014 -> 79521
CMP Sensor Engine CJCD 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CSUA 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810

Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2013-17
CNHA 140 190
CKP Sensor 08.2014 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA, CGLB, CMGA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CGLB, 05.2010 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CGLB, CMGA, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CAHA, -> 09.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2009-13
CAGA, CJCA 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CJCA, 05.2010 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CJCA, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CAGA, -> 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2009-17
CAGB, CJCB, CSUB 100 136
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CSUB, 08.2014 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor Engine CSUB 15603
Common Rail Pressure Sensor Engine CJCB, CAGB 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
MAF Engine CSUB, CJCB, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CAGB, -> 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2008-17
CAHB, CGLA, CGLD, CNHC 120 163
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CNHC, 08.2014 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor Engine CNHC 15603
Common Rail Pressure Sensor Engine CGLA, CAHB 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
MAF Engine CNHC, CGLA, CGLD, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CAHB, -> 09.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2012-17
CGLC, CMGB 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CMGB, CGLC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
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Q5 (8RB) 2.0 TDI quattro 2013-17
CJCD, CSUA 110 150
CKP Sensor Engine CJCD 79174
CKP Sensor 08.2014 -> 79521
CMP Sensor Engine CJCD 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CSUA 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TFSI Hybrid quattro 2011-16
CHJA 180 245
Air temp. sensor Engine CHJA 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15162
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TFSI quattro 2015-17
CNCE 169 230
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TFSI quattro 2008-12
CAEB, CDNC 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CDNC 15162
Pressure Sensor Engine CAEB, CDNC 15196
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TFSI quattro 2009-17
CDNB, CNCB  132 180
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor Engine CNCB 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CDNB, -> 09.2012 15162
Pressure Sensor Engine CDNB 15196
Pressure Sensor Engine CNCB 15265
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TFSI quattro 2012-16
CNCD 165 224
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 2.0 TFSI quattro 2013-17
CPMB 162 220
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15162
Sensor AC 15810

Q5 (8RB) 3.0 TDI quattro 2013-17
CTBA 190 258
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 09.2015 16134
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 3.0 TDI quattro 2012-17
CTBC 184 250
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 09.2015 16134
Pressure Sensor Engine CTBC 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 3.0 TDI quattro 2008-17
CCWA, CPNB 176 240
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 3.0 TDI quattro 2008-12
CCWB 155 211
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 3.0 TDI quattro 2012-17
CDUD 180 245
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 3.0 TFSI quattro 2012-17
CTUC, CTVA 200 272
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CTUC 15043
Pressure Sensor 15170
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) 3.2 FSI quattro 2008-12
CALB 199 270
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor Engine CALB 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) SQ5 TDI quattro 2015-17
CVUB 240 326
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor -> 09.2015 16134
DPF sensor 16158
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) SQ5 TDI quattro 2015-17
DEHA 250 340
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16158
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
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Q5 (8RB) SQ5 TDI quattro 2012-15
CGQB, CVUC 230 313
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 04.2015 - 09.2015 16134
DPF sensor 16158
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CGQB, -> 05.2015 15150
Sensor AC 15810
Q5 (8RB) SQ5 TFSI quattro 2013-17
CTUD, CTXA 260 354
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CTUD 15043
Pressure Sensor Engine CTUD, 06.2013 -> 15170
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 2.0 TDI 2017-20
DEUA 110 150
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 2.0 TDI 2017-20
DEUB 100 136
CKP Sensor -> 08.2018 79521
DPF sensor -> 08.2018 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 08.2018 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 2.0 TDI quattro 2016-18
DETB 120 163
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 2.0 TDI quattro 2016-18
DESA, DETA 140 190
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 2.0 TFSI quattro 2017-20
DAXC 183 249
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 2.0 TFSI quattro 2016-20
DAXB, DAYB, DJYA 185 252
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 3.0 TDI quattro 2017-20
DCPC 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCPC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 30 TDI Mild Hybrid 2019->
DEZB, DTNB 100 136
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DEZB 16159

Q5 (FYB, FYG) 35 TDI Mild Hybrid 2019->
DEZE, DTNA  120 163
CKP Sensor Engine DEZE 79521
DPF sensor Engine DEZE, DTNA 16159
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 35 TDI quattro 2018-20
DETB 120 163
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 40 TDI Mild Hybrid quattro 2019->
DFBA, DTPA 150 204
CKP Sensor Engine DFBA 79521
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 40 TDI quattro 2018->
DESA, DETA 140 190
CKP Sensor Engine DETA 79521
DPF sensor Engine DETA 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DETA 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 40 TFSI Mild Hybrid quattro 2021->
DMSA 150 204
Pressure Sensor 15007
Q5 (FYB, FYG) 45 TDI quattro 2018-20
DCPE 170 231
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DCPE, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2018->
DNTA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 45 TFSI Mild Hybrid quattro 2020->
DPUA, DPVA 195 265
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2020->
DMGA 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 50 TDI quattro 2019-20
DCPC 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCPC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 50 TFSI e quattro 2019->
DLGA 220 299
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Q5 (FYB, FYG) 50 TFSI e quattro 2021->
DRYA 220 299
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) 55 TFSI e quattro 2019->
DLGA 270 367
Pressure Sensor 15273
Q5 (FYB, FYG) 55 TFSi e quattro 2021->
DRYA 270 367
Pressure Sensor 15007
Q5 (FYB, FYG) SQ5 TDI Mild Hybrid 2021->
DMKC 251 341
CMP Sensor 79523

AUDI Cont. AUDI Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

294

Q5 (FYB, FYG) SQ5 TDI Mild Hybrid quattro 2019-20
DEWB 255 347
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor PR TU8 16158
DPF sensor Engine DEWB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 (FYB, FYG) SQ5 TFSI quattro 2016->
CWGD 260 354
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q5 Sportback (FYT) 35 TDI Mild Hybrid 2021->
DTNA 120 163
DPF sensor Engine DTNA 16159
Sensor AC 15810
Q5 Sportback (FYT) 40 TDI quattro 2020->
DTPA 150 204
DPF sensor Engine DTPA 16159
Sensor AC 15810
Q5 Sportback (FYT) 40 TFSI Mild Hybrid quattro 2021->
DMSA 150 204
Pressure Sensor 15007
Q5 Sportback (FYT) 45 TFSI quattro 2020->
DPUA, DPVA 195 265
Sensor AC 15810
Q5 Sportback (FYT) 50 TDI quattro 2020->
DMGA 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15810
Q5 Sportback (FYT) 50 TFSI e quattro 2021->
DRYA 220 299
Pressure Sensor 15007
Q5 Sportback (FYT) 55 TFSI e quattro 2021->
DRYA 270 367
Pressure Sensor 15007
Q5 Sportback (FYT) SQ5 TDI Mild Hybrid quattro 2021->
DMKC 251 341
CMP Sensor 79523
Q5 Van (8RB) 2.0 TDI 2012-17
CJCD, CSUA 110 150
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 08.2014 -> 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
MAF Engine CJCD, 05.2013 - 06.2016 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Q5 Van (8RB) 2.0 TDI 2014-17
CSUB 100 136
CKP Sensor 08.2014 -> 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15810
Q5 Van (8RB) 2.0 TDI 2015-17
CNHA 140 190
CKP Sensor 09.2015 -> 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 09.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 09.2015 -> 69008
Sensor AC 15810
Q5 Van (8RB) 2.0 TDI 2011-13
CJCA 105 143
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Q5 Van (8RB) 2.0 TDI quattro 2008-12
CAHA, CGLB 125 170
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine CGLB, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CAHA, -> 09.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810

Q5 Van (8RB) 2.0 TDI quattro 2012-14
CGLC 130 177
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Q5 Van (8RB) 2.0 TFSI quattro 2008-12
CDNC 155 211
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Sensor AC 15810
Q5 Van (8RB) 3.0 SQ5 TDI quattro 2012-15
CGQB 230 313
Coolant temp. sensor 33892
Sensor AC 15810
Q5 Van (8RB) 3.0 SQ5 TDI quattro 2015-17
CVUB 240 326
Coolant temp. sensor 33892
Sensor AC 15810
Q5 Van (8RB) 3.0 SQ5 TDI quattro 2015-17
DEHA 250 340
Coolant temp. sensor 33892
Sensor AC 15810
Q5 Van (8RB) 3.0 TDI quattro 2013-17
CTBA 190 258
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Q5 Van (8RB) 3.0 TDI quattro 2012-17
CDUD 180 245
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Q5 Van (8RB) 3.0 TDI quattro 2008-13
CCWA 176 239
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Q5 Van (8RB) 3.2 FSI quattro 2008-12
CALB 199 271
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15810
Q5 Van (FYB, FYG) 3.0 SQ5 TDI Mild Hybrid quattro 2019-20
DEWB 255 347
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15810
Q5 Van (FYB, FYG) 3.0 TDI quattro 2017-20
DCPC 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15810
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2011-15
CJGD, CLZB, CRCA 180 245
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2006-08
BUG 171 233
CKP Sensor 79479
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor -> 10.2006, 4L..7..053 500 16101
DPF sensor 11.2006 ->, 4L...7...053 500 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
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Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2006-10
BUN, CASB 155 211
CKP Sensor 79479
CMP Sensor 79292
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16101
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BUN, -> 11.2007 15090
Sensor AC 10.2008 ->, 4L9023001 15805
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2007-15
CASA, CCMA, CJGA, CNRB 176 240
CKP Sensor -> 05.2011 79479
CMP Sensor 79292
CMP Sensor Engine CASA, -> 05.2010 79420
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor Pipe at EGR valve 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 10.2008 ->, 4L9023001 15805
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2010-15
CJGC, CJMA 150 204
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Q7 (4LB) 3.0 TDI quattro 2009-12
CATA 165 224
CKP Sensor 79479
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Q7 (4LB) 3.0 TFSI quattro 2011-15
CJWE, CTWB 206 280
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor Engine CJWE 15043
Pressure Sensor 15170
Sensor AC 15805
Q7 (4LB) 3.0 TFSI quattro 2010-15
CJTC, CJWC 200 272
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor Engine CJTC 15043
Pressure Sensor Engine CJTC 15170
Pressure Sensor CJWC, 07.2010 -> 15170
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805

Q7 (4LB) 3.0 TFSI quattro 2010-15
CJTB, CJWB, CNAA, CTWA 245 333
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor Engine CJTB 15043
Pressure Sensor Engine CJWB, CTWA, 07.2010 -> 15170
Pressure Sensor CNAA, CJTB 15170
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Q7 (4LB) 3.6 FSI quattro 2006-10
BHK 206 280
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine BHK 79199
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 03.2007 ->, for cylinder 4-6 60160
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15805
Q7 (4LB) 4.2 FSI quattro 2006-10
BAR 257 350
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
MAF Engine BAR 69007
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15805
Q7 (4LB) 4.2 TDI quattro 2007-09
BTR 240 326
CKP Sensor 79479
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor Engine BTR 33145
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Q7 (4LB) 4.2 TDI quattro 2009-15
CCFA, CCFC 250 340
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor 16158
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CCFA, 06.2009 - 05.2010 15090
Sensor AC 15805
Q7 (4LB) 6.0 TDI quattro 2008-14
CCGA 368 500
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor 16158
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor -> 04.2012 15090
Sensor AC 15805
Q7 (4MB, 4MG) 2.0 TFSI e-tron quattro 2016->
CVJA 270 367
Direct Injection Sensor -> 03.2017 15609
Q7 (4MB, 4MG) 2.0 TFSI quattro 2015->
CYMC, CYRB, DMFB 185 252
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor -> 03.2017 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Q7 (4MB, 4MG) 3.0 TDI e-tron quattro 2015-19
CVZA 275 374
Air temp. sensor Engine CVZA 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CVZA, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q7 (4MB, 4MG) 3.0 TDI quattro 2015-19
CRTC 200 272
Air temp. sensor Engine CRTC 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CRTC, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q7 (4MB, 4MG) 3.0 TDI quattro 2015-19
CVMD 183 249
Air temp. sensor Engine CVMD 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CVMD 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q7 (4MB, 4MG) 3.0 TDI quattro 2015-19
CRTE, CZZA 160 218
Air temp. sensor Engine CZZA, CRTE 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
DPF sensor Engine CZZA, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q7 (4MB, 4MG) 3.0 TDI quattro 2015-19
CZZB 155 211
Air temp. sensor Engine CZZB 33227
Common Rail Pressure Sensor 15603
DPF sensor Engine CZZB, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q7 (4MB, 4MG) 3.0 TDI quattro 2015-19
CUEA 190 258
Air temp. sensor Engine CUEA 33227
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor Engine CUEA, LEV III, Tier 3 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q7 (4MB, 4MG) 3.0 TFSI quattro 2015-19
CREC 245 333
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q7 (4MB, 4MG) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DHXC, DPXB 170 231
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DHXC, -> 06.2021, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q7 (4MB, 4MG) 45 TDI quattro 2019->
CVMD 183 249
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Q7 (4MB, 4MG) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DHXA, DPXA  210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DHXA, -> 06.2021, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q7 (4MB, 4MG) 55 TFSI e quattro 2019->
DCBE 280 381
Pressure Sensor 15273

Q7 (4MB, 4MG) 55 TFSI Mild Hybrid quattro 2019->
DCBD 250 340
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q7 (4MB, 4MG) 60 TFSI e quattro 2019->
DCBE 335 455
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Q7 (4MB, 4MG) SQ7 TDI quattro 2016-19
CZAC, DMVA 320 435
Air temp. sensor Engine CZAC 33227
DPF sensor 16158
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q7 Van (4LB) 3.0 TDI quattro 2010-15
CJMA 150 204
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Q7 Van (4LB) 3.0 TDI quattro 2006-10
BUN, CASB 155 211
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 10.2008 ->, 4L9023001 15805
Q7 Van (4LB) 3.0 TDI quattro 2006-08
BUG 171 232
Pressure Sensor 15007
Q7 Van (4LB) 3.0 TDI quattro 2007-12
CASA, CCMA, CJGA 176 240
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 10.2008 ->, 4L9023001 15805
Q7 Van (4LB) 3.0 TDI quattro 2011-15
CLZB, CRCA 180 245
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Q7 Van (4LB) 3.0 TFSI quattro 2010-15
CJTB 245 333
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15805
Q7 Van (4LB) 3.6 FSI quattro 2006-10
BHK 206 280
Knock sensor 03.2007 ->, for cylinder 4-6 60160
Sensor AC 15805
Q7 Van (4LB) 4.2 FSI quattro 2006-10
BAR 257 350
Sensor AC 15805
Q7 Van (4LB) 4.2 TDI quattro 2007-09
BTR 240 326
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Q7 Van (4LB) 4.2 TDI quattro 2007-15
CCFA, CCFC 250 340
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Q7 Van (4LB) 6.0 TDI quattro 2008-14
CCGA 368 500
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Q7 Van (4MB, 4MG) 3.0 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018-19
DHXC 170 231
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15810
Q7 Van (4MB, 4MG) 3.0 50 TDI Mild Hybrid quattro 2018-19
DHXA 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15810
Q7 Van (4MB, 4MG) 3.0 TDI quattro 2015-19
CZZA, CZZB 160 218
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15810
Q7 Van (4MB, 4MG) 3.0 TDI quattro 2015-19
CRTC 200 272
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15810
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Q7 Van (4MB, 4MG) 4.0 SQ7 TDI quattro 2016->
CZAC, DMVA 320 435
Air temp. sensor 33227
Sensor AC 15810
Q8 (4MN) 45 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DHXC, DPXB 170 231
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DHXC, -> 06.2021, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q8 (4MN) 45 TDI quattro 2018->
CVMD 183 249
Sensor AC 15810
Q8 (4MN) 45 TFSI quattro 2019->
DMFA, DNEA 180 245
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Q8 (4MN) 50 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DHXA, DPXA 210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DHXA, -> 06.2021, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q8 (4MN) 55 TFSI e quattro 2020->
DCBE 280 381
CMP Sensor 79523
Q8 (4MN) 55 TFSI Mild Hybrid quattro 2018->
DCBD 250 340
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q8 (4MN) 60 TFSI e quattro 2020->
DCBE 340 462
CMP Sensor 79523
Q8 (4MN) RS Mild Hybrid quattro 2019->
DHUB 441 600
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Q8 (4MN) SQ8 quattro 2020->
DCUE, DWRB 373 507
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15810
Q8 (4MN) SQ8 TDI Mild Hybrid quattro 2018->
DHVA 320 435
Air temp. sensor 33227
DPF sensor 16158
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Quattro (85) 2.2 20V Turbo 1989-91
RR  162 220
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
R8 (422, 423) 4.2 FSI quattro 2007-10
BYH 309 420
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
Pressure Sensor 15090
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79008
R8 (422, 423) 4.2 FSI quattro 2010-15
CNDA 316 430
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79008

R8 (422, 423) 5.2 FSI quattro 2014-15
CTPB 419 570
Coolant temp. sensor 33892
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15810
R8 (422, 423) 5.2 FSI quattro 2010-15
CMPA 412 560
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79008
R8 (422, 423) 5.2 FSI quattro 2012-15
CTPA 404 549
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
R8 (422, 423) 5.2 FSI quattro 2009-15
BUJ, CTYA 386 525
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor Engine BUJ 60174
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79008
R8 (4S3, 4SP) 5.2 FSI 2017->
DKAB 397 540
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33892
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15810
R8 (4S3, 4SP) 5.2 FSI 2021->
DKAC 419 570
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33892
Knock sensor 60174
R8 (4S3, 4SP) 5.2 FSI quattro 2015->
CSPB, DKAB 397 540
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33892
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15810
R8 (4S3, 4SP) 5.2 FSI quattro 2015->
CSPA, DKAA 449 610
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33892
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15810
R8 (4S3, 4SP) 5.2 FSI quattro 2018->
DMWA, DMWC 456 620
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33892
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15810
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R8 (4S3, 4SP) 5.2 FSI quattro 2018->
DKAC 419 570
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33892
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15810
R8 Spyder (427, 429) 4.2 FSI quattro 2010-15
CNDA 316 430
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79008
R8 Spyder (427, 429) 5.2 FSI 2012-15
CTPB 419 570
Coolant temp. sensor 33892
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
R8 Spyder (427, 429) 5.2 FSI quattro 2011-15
CMPA 412 560
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79008
R8 Spyder (427, 429) 5.2 FSI quattro 2010-15
BUJ, CTYA 386 525
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15810
Speed Sensor 79008
R8 Spyder (4S9, 4SR) 5.2 FSI 2017->
DKAB 397 540
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33892
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15810
R8 Spyder (4S9, 4SR) 5.2 FSI 2021->
DKAC 419 570
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33892
Knock sensor 60174
R8 Spyder (4S9, 4SR) 5.2 FSI quattro 2016-21
CSPB, DKAB 397 540
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33892
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15810
R8 Spyder (4S9, 4SR) 5.2 FSI quattro 2017->
CSPA, DKAA 449 610
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33892
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15810
R8 Spyder (4S9, 4SR) 5.2 FSI quattro 2018->
DMWA 456 620
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33892
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15810

R8 Spyder (4S9, 4SR) 5.2 FSI quattro 2018->
DKAC 419 570
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33892
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15810
TT (8J3) 1.8 TFSI 2008-14
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
TT (8J3) 2.0 TDI quattro 2008-14
CBBB, CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CFGB, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFGB, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CBBB, -> 06.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
TT (8J3) 2.0 TFSI 2006-10
BPY, BWA, CCTA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine BWA, BPY 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
TT (8J3) 2.0 TFSI 2010-14
CESA 155 211
Air temp. sensor Engine CESA 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15185
Sensor AC 15805
TT (8J3) 2.0 TFSI quattro 2008-10
CCTA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
TT (8J3) 2.0 TFSI quattro 2010-14
CESA, CETA 155 211
Air temp. sensor Engine CESA, CETA 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15185
Sensor AC 15805
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TT (8J3) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLB 200 272
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
TT (8J3) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLA, CDMA 195 265
Air temp. sensor Engine CDLA, CDMA 33227
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
TT (8J3) 2.5 RS quattro 2011-14
CEPB 265 360
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor Engine CEPB 60184
Knock sensor Engine CEPB 60185
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
TT (8J3) 2.5 RS quattro 2009-14
CEPA 250 340
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60184
Knock sensor 60185
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
TT (8J3) 3.2 V6 quattro 2006-10
BUB, CBRA 184 250
CKP Sensor Engine BUB 79463
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60144
Knock sensor Engine BUB 60160
Sensor AC 15805
TT (8N3) 1.8 T 2002-06
AUM 110 150
Air temp. sensor 33226
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine AUM 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AUM 79048
TT (8N3) 1.8 T 2005-06
BVP 120 163
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine BVP 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
TT (8N3) 1.8 T 2005-06
BVR 140 190
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine BVR 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805

TT (8N3) 1.8 T 1998-06
AJQ, APP, ATC, AUQ, AWP 132 180
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine APP, AJQ, -> 09.2000 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 8N-X-050000 33782
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AJQ, APP, 8N-Y-050001 60117
Knock sensor Engine AJQ, APP, 8N-Y-050001 60125
Knock sensor Engine AJQ, 8N-Y-050000 60139
Knock sensor Engine AJQ, 8N-Y-050000 60143
Knock sensor Engine AUQ, 09.2000 -> 60160
MAF Engine AJQ, 8N-Y-050 000 69002
MAF Engine AUQ 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AUQ, 09.2000 -> 79048
TT (8N3) 1.8 T quattro 2005-06
BFV 180 245
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76008
TT (8N3) 1.8 T quattro 2005-06
BVR 140 190
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine BVR 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76008
TT (8N3) 1.8 T quattro 1998-06
AJQ, ARY, ATC, AUQ 132 180
Air temp. sensor -> 05.2005 33226
CKP/Speed Sensor Engine AJQ, -> 08.2000 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 8N-X-050000 33782
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AJQ, 8N-Y-050001 60117
Knock sensor Engine AJQ, 8N-Y-050001 60125
Knock sensor Engine AJQ, 8N-Y-050000 60139
Knock sensor Engine AJQ, 8N-Y-050000 60143
Knock sensor Engine ARY, AUQ, 09.2000 -> 60160
MAF Engine AJQ, 8N-Y-050 000 69002
MAF Engine ARY, AUQ 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Sensor AC Engine AJQ, AUQ, 02.2000 ->, 8NY065481 15805
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine ARY, 09.2000 - 05.2005 79048
TT (8N3) 1.8 T quattro 1998-06
APX, BAM, BEA 165 224
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine BAM, 09.2002 -> 79055
CKP/Speed Sensor Engine APX, -> 08.2001 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 8N-X-050000 33782
Coolant temp. sensor 33785
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine APX, 8N-Y-012001 60117
Knock sensor Engine APX, 8N-Y-012001 60125
Knock sensor Engine APX, 8N-Y-012000 60139
Knock sensor Engine APX, 8N-Y-012000 60143
Knock sensor Engine BAM, 09.2000 -> 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 02.2000 ->, 8NY065481 15805
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine BAM, 09.2000 - 08.2002 79048
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TT (8N3) 3.2 VR6 quattro 2003-06
BHE, BPF 184 250
CKP Sensor Engine BHE 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33781
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76008
TT (FV3, FVP) 1.8 TFSI 2015-18
CJSA, CJSB 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 08.2015 -> 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT (FV3, FVP) 2.0 TDI 2014->
CUNA 135 184
CKP Sensor -> 08.2018 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor -> 08.2018 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor -> 08.2018 33923
MAF -> 08.2018 69008
Sensor AC 15810
TT (FV3, FVP) 2.0 TDI quattro 2017->
CUNA 135 184
CKP Sensor -> 08.2018 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 08.2018 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor -> 08.2018 33923
MAF -> 08.2018 69008
Sensor AC 15810
TT (FV3, FVP) 2.0 TFSI 2014->
CHHC 169 230
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor -> 03.2018 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT (FV3, FVP) 2.0 TFSI quattro 2014->
CHHC 169 230
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor -> 03.2018 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT (FV3, FVP) 2.0 TFSI quattro 2015->
CNTC 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor -> 08.2018 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810

TT (FV3, FVP) 2.0 TTS quattro 2014->
CJXG 228 310
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT (FV3, FVP) 2.0 TTS quattro 2015->
CYFB, DLRA 215 292
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor -> 08.2018 33923
Sensor AC 15810
TT (FV3, FVP) 2.0 TTS quattro 2015->
CJXF 210 286
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT (FV3, FVP) 2.0 TTS quattro 2018->
DNUF 225 306
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT (FV3, FVP) 2.5 RS quattro 2016->
DAZA, DNWA  294 400
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT (FV3, FVP) 40 TFSI 2018->
DKZB, DNNB  145 197
Interior temp. sensor 09.2018 -> 33923
MAF Engine DKZB 69018
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT (FV3, FVP) 45 TFSI 2018->
DKTB, DNPA  180 245
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT (FV3, FVP) 45 TFSI quattro 2018->
DKTB, DNPA  180 245
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT Roadster (8J9) 1.8 TFSI 2008-14
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
TT Roadster (8J9) 2.0 TDI quattro 2008-14
CBBB, CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CFGB, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFGB, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CBBB, -> 06.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI 2007-10
BPY, BWA, CCTA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine BWA, BPY 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI 2010-14
CESA 155 211
Air temp. sensor Engine CESA 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15185
Sensor AC 15805
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI quattro 2008-10
CCTA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
TT Roadster (8J9) 2.0 TFSI quattro 2010-14
CESA, CETA 155 211
Air temp. sensor Engine CESA, CETA 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15185
Sensor AC 15805
TT Roadster (8J9) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLB 200 272
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
TT Roadster (8J9) 2.0 TTS quattro 2008-14
CDLA, CDMA 195 265
Air temp. sensor Engine CDLA, CDMA 33227
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
TT Roadster (8J9) 2.5 RS quattro 2012-14
CEPB 265 360
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor Engine CEPB 60184
Knock sensor Engine CEPB 60185
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

TT Roadster (8J9) 2.5 RS quattro 2009-14
CEPA 250 340
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60184
Knock sensor 60185
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
TT Roadster (8J9) 3.2 V6 quattro 2007-10
BUB, CBRA 184 250
CKP Sensor Engine BUB 79463
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60144
Knock sensor Engine BUB 60160
Sensor AC 15805
TT Roadster (8N9) 1.8 T 1999-06
AJQ, APP, ATC, AUQ, AWP 132 180
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine AJQ, APP, -> 10.2001 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 8N-X-050000 33782
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine APP, AJQ, 8N-Y-050001 60117
Knock sensor Engine APP, AJQ, 8N-Y-050001 60125
Knock sensor Engine AJQ, 8N-Y-050000 60139
Knock sensor Engine AJQ, 8N-Y-050000 60143
Knock sensor Engine AUQ, AWP, 08.2000 -> 60160
MAF Engine AJQ, 8N-Y-050 000 69002
MAF Engine AUQ 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 02.2000 ->, 8NY065481 15805
Speed Sensor 79048
TT Roadster (8N9) 1.8 T 2001-06
AUM 110 150
Air temp. sensor 33226
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine AUM 69003
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
TT Roadster (8N9) 1.8 T 2005-06
BVR 140 190
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine BVR 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
TT Roadster (8N9) 1.8 T 2005-06
BVP 120 163
CMP Sensor 79261
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine BVP 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
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TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro 2000-06
AJQ, ARY, AUQ 132 180
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine AJQ, -> 08.2000 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 8N-X-050000 33782
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AJQ, 8N-Y-050001 60117
Knock sensor Engine AJQ, 8N-Y-050001 60125
Knock sensor Engine AJQ, 8N-Y-050000 60139
Knock sensor Engine AJQ, 8N-Y-050000 60143
Knock sensor Engine AUQ, ARY, 09.2000 -> 60160
MAF Engine AJQ, 8N-Y-050 000 69002
MAF Engine ARY, AUQ 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 8NY065481 15805
Speed Sensor 79048
TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro 1999-06
APX, BAM, BEA 165 224
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine BAM, 09.2002 -> 79055
CKP/Speed Sensor Engine APX, -> 08.2001 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 8N-X-050000 33782
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine APX, 8N-Y-012001 60117
Knock sensor Engine APX, 8N-Y-012001 60125
Knock sensor Engine APX, 8N-Y-012000 60139
Knock sensor Engine APX, 8N-Y-012000 60143
Knock sensor Engine BAM, 09.2000 -> 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 02.2000 ->, 8NY065481 15805
Speed Sensor 79048
TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro 2005-06
BVR 140 190
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine BVR 69003
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
TT Roadster (8N9) 3.2 VR6 quattro 2003-06
BHE, BPF 184 250
CKP Sensor Engine BHE 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33781
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
TT Roadster (FV9, FVR) 1.8 TFSI 2015-18
CJSA, CJSB 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 08.2015 -> 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TDI 2014->
CUNA 135 184
CKP Sensor -> 08.2018 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor -> 08.2018 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor -> 08.2018 33923
MAF -> 08.2018 69008
Sensor AC 15810

TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TDI quattro 2017->
CUNA 135 184
CKP Sensor -> 08.2018 79521
DPF sensor -> 08.2018 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor -> 08.2018 33923
MAF -> 08.2018 69008
Sensor AC 15810
TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TFSI 2014->
CHHC 169 230
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor -> 03.2018 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TFSI quattro 2014->
CHHC 169 230
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor -> 03.2018 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TFSI quattro 2015->
CNTC 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor -> 08.2018 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TTS quattro 2014->
CJXG 228 310
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
Interior temp. sensor 02.2015 -> 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TTS quattro 2015->
CJXF 210 286
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor -> 04.2018 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT Roadster (FV9, FVR) 2.0 TTS quattro 2018->
DNUF 225 306
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT Roadster (FV9, FVR) 2.5 RS quattro 2016->
DAZA, DNWA  294 400
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT Roadster (FV9, FVR) 40 TFSI 2018->
DKZB, DNNB  145 197
Interior temp. sensor 09.2018 -> 33923
MAF Engine DKZB 69018
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810

AUDI Cont. AUDI Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

303

TT Roadster (FV9, FVR) 45 TFSI 2018->
DKTB, DNPA  180 245
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
TT Roadster (FV9, FVR) 45 TFSI quattro 2018->
DKTB, DNPA  180 245
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor W/start-stop function 15273
Sensor AC 15810
V8 (441, 442, 4C2, 4C8) 3.6 quattro 1993-94
PT 180 245
Coolant temp. sensor 33030
Knock sensor 60108
V8 (441, 442, 4C2, 4C8) 3.6 quattro 1988-94
PT 184 250
Coolant temp. sensor 33030
Knock sensor 60108
V8 (441, 442, 4C2, 4C8) 4.2 quattro 1991-94
ABH  206 280
Coolant temp. sensor 33030
Knock sensor 60108

AUSTIN
Maestro Fastback (XC) 1.3 1983-85
12 H, 12 H999AA, 12 HC32 46 63
Coolant temp. sensor 33050
Maestro Fastback (XC) 1.6 1983-84
16 H956AK 59 80
Coolant temp. sensor 33050
Maestro Fastback (XC) 1.6 Mayfair HLS 1983-90
16 HC37 61 83
Coolant temp. sensor 33050
Maestro Fastback (XC) 1.6 MG 1983-85
16 HA03AL 72 98
Coolant temp. sensor 33050
Maestro Fastback (XC) 1.6 MG 1983-90
16 HA35AL 73 99
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33050
Maestro Fastback (XC) 2.0 EFi 1984-90
20 HA50AA, 20 HC51AA, 20 HC81 83 113
Coolant temp. sensor 33050
Montego (XE) 1.3 1984-88
12 HL 50 68
Coolant temp. sensor 33050
Montego (XE) 1.6 LS, HL 1984-88
16 HC37 61 83
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33050
Montego (XE) 2.0 1984-88
20 H, 20 HSC 74 101
Air temp. sensor 33530
Coolant temp. sensor 33050
Montego (XE) 2.0 Mayfair 1984-88
20 H(EFI) 83 113
Coolant temp. sensor 33050
Montego (XE) 2.0 Turbo 1984-88
20 HC85 110 150
Coolant temp. sensor 33050
Montego Estate (XE) 1.6 LS 1984-88
16 HC37 61 83
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33050
Montego Estate (XE) 2.0 1984-91
20 H, 20 HSC 74 101
Air temp. sensor 33530
Coolant temp. sensor 33050
Montego Estate (XE) 2.0 HLI 1984-92
20 H 83 113
Coolant temp. sensor 33050

BENTLEY
Bentayga (4V1) 3.0 Hybrid 2019->
DCBE 330 449
CMP Sensor 79523
Bentayga (4V1) 4.0 2018->
DCUA, DWRA  404 550
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 08.2019 60160
Bentayga (4V1) 4.0 D 2017->
CZAC 320 435
Air temp. sensor 33227

Bentayga (4V1) 4.0 TDI 2016->
CZAA 310 421
Air temp. sensor 33227
Bentayga (4V1) 6.0 2015->
DDBB 447 608
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Bentayga (4V1) 6.0 2019->
DDBD 467 635
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Continental 6.75 V8 S 1994-95
L 410 M1T 286 389
Pressure Sensor 15014
Continental Cabriolet (3S) 6.0 AWD 2018->
DDBD 467 635
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Continental Cabriolet (3W, 394) 4.0 AWD 2013-18
CMMD, CYCA 388 528
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Continental Cabriolet (3W, 394) 4.0 FLEX AWD 2013-18
CMMD, CYCA 388 528
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15185
Continental Cabriolet (3W, 394) 4.0 FLEX AWD 2012-18
CMMC, CYCB 373 507
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15185
Continental Cabriolet (3W, 394) 4.0 GTC AWD 2012-18
CMMC, CYCB 373 507
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Continental Cabriolet (3W, 394) 6.0 AWD 2011-18
CKHB, CVAB 423 575
Air temp. sensor 33227
Pressure Sensor 15026
Continental Cabriolet (3W, 394) 6.0 AWD 2017-18
DJLA 522 710
Air temp. sensor 33227
Continental Cabriolet (3W, 394) 6.0 AWD 2006-11
BEB, BWR, CKHD 412 560
Air temp. sensor 33227
Pressure Sensor 15026
Continental Cabriolet (3W, 394) 6.0 CS ISR 2011-14
CKHE, CVAC 471 641
Air temp. sensor 33227
Pressure Sensor 15026
Continental Cabriolet (3W, 394) 6.0 FLEX AWD 2014-18
CVAC 467 635
Air temp. sensor 33227
Continental Cabriolet (3W, 394) 6.0 FLEX AWD 2015-18
DBDA 434 590
Air temp. sensor 33227
Continental Cabriolet (3W, 394) 6.0 FLEX AWD 2010-13
CKHA 463 630
Air temp. sensor 33227
Pressure Sensor 15026
Continental Cabriolet (3W, 394) 6.0 FLEX AWD 2011-15
CKHB 423 575
Air temp. sensor 33227
Continental Cabriolet (3W, 394) 6.0 GTC Speed AWD 2014-18
CVAC, DBDE 467 635
Air temp. sensor 33227
Pressure Sensor 15026
Continental Cabriolet (3W, 394) 6.0 GTC Speed AWD 2012-18
CVAA 460 626
Air temp. sensor 33227
Pressure Sensor 15026
Continental Coupe (3S3) 6.0 W12 AWD 2017->
DDBD 467 635
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Continental Coupe (3W, 393) 4.0 2014-18
CMMD, CYCA 388 528
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 11.2017 60160
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Continental Coupe (3W, 393) 4.0 2011-18
CMMC, CYCB 373 507
CMP Sensor 79523
Knock sensor 01.2012 - 11.2017 60160
Pressure Sensor 01.2012 -> 15185
Continental Coupe (3W, 393) 4.0 FLEX 2013-18
CMMD, CYCA 388 528
Knock sensor -> 11.2017 60160
Pressure Sensor 15185
Continental Coupe (3W, 393) 4.0 FLEX 2014-18
DCCA 426 579
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 12.2016 60160
Pressure Sensor -> 12.2016 15185
Continental Coupe (3W, 393) 4.0 FLEX 2012-18
CMMC 373 507
Knock sensor -> 12.2014 60160
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 2011-18
CKHB, CVAB  423 575
Air temp. sensor 33227
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 AWD 2015-18
DBDA 434 590
Air temp. sensor 33227
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 FLEX 2014-18
CVAC 467 635
Air temp. sensor 33227
Pressure Sensor 15026
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 FLEX 2015-18
DBDA 434 590
Air temp. sensor 33227
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 FLEX 2012-18
CVAA 460 626
Air temp. sensor 33227
Pressure Sensor 15026
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 FLEX 2010-13
CKHB 423 575
Pressure Sensor 15026
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 GT 2003-11
BEB, BWR 412 560
Air temp. sensor 33227
Pressure Sensor 15026
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 GT Speed 2016-18
DBDD 472 642
Air temp. sensor 33227
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 GT Speed 2014-16
CVAC, DBDE 467 635
Air temp. sensor 33227
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 GT Speed 2007-11
BWRA 449 610
Air temp. sensor 33227
Pressure Sensor 15026
Continental Coupe (3W, 393) 6.0 Supersports 2009-11
BWRB, CKHA 463 630
Pressure Sensor 15026
Continental Flying Spur (3W) 6.0 2005-10
BEB, BWR 412 560
Air temp. sensor 33227
Pressure Sensor 15026
Continental Flying Spur (3W) 6.0 FLEX 2008-13
BWRA, CKHC 449 610
Air temp. sensor 33227
Pressure Sensor 15026
Continental Flying Spur (3W) 6.0 Speed 2008-10
BWRA 449 610
Air temp. sensor 33227
Flying Spur (4W) 4.0 FLEX 2013->
CMMC, CYCB 373 507
CMP Sensor 79523
Knock sensor 02.2014 - 11.2019 60160
Pressure Sensor Engine CMMC, CYCB, 02.2014 -> 15185
Flying Spur (4W) 4.0 V8 2013-20
CMMC, CYCB 373 507
CMP Sensor 79523
Knock sensor 02.2014 - 11.2019 60160
Flying Spur (4W) 6.0 W12 2013-20
CVAA, DBDB 460 626
Air temp. sensor 33227
Pressure Sensor 15026
Flying Spur (4W) V8 S 4.0 2016->
CYCA 388 528
CMP Sensor 79523
Knock sensor 06.2016 - 11.2019 60160
Pressure Sensor 06.2016 -> 15185

Flying Spur (ZG2) 6.0 W12 TSI 4WD (ZG21BB) 2019->
DDBD 467 635
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Mulsanne (3Y) 6.8 2009-20
CKBB, CZMB  377 513
CMP Sensor 79338
Knock sensor CKBB, , CZMB, 02.2015 ->, 05.2015 - 08.2019 60160
Pressure Sensor 15007
Mulsanne (3Y) 6.8 Speed 2014-20
CZMA 395 537
CMP Sensor 79338
Knock sensor -> 08.2019 60160
Pressure Sensor 15007

BMW
1 (E81) 116 d 2008-11
N47 D20 A, N47 D20 C 85 116
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 03.2009 - 07.2011 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A, N47 D20 C , 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 (E81) 116 d 2011-11
N47 D20 A, N47 D20 C 66 90
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor before soot particulate filter 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 (E81) 116 i 2007-11
N45 B16 A 85 115
CKP Sensor Engine N45 B16 A 79362
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E81) 116 i 2007-11
N43 B16 AA 90 122
CKP Sensor 79362
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E81) 116 i 2008-11
N43 B20 A 90 122
CKP Sensor Engine N43 B20 A 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E81) 118 d 2006-11
N47 D20 A, N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 08.2009 -> 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
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1 (E81) 118 d 2006-11
N47 D20 A, N47 D20 C 100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2008 -> 16102
DPF sensor before soot particulate filter 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A, , N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 (E81) 118 i 2006-08
N46 B20 B 95 129
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
1 (E81) 118 i 2006-11
N43 B20 A 105 143
CKP Sensor Engine N43 B20 A 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E81) 118 i 2006-11
N46 B20 B 100 136
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E81) 120 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C 145 197
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A, , N47 D20 C 69041
Sensor AC 15803
1 (E81) 120 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C  120 163
Air temp. sensor 33163
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 07.2011 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A, , N47 D20 C 69041
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 (E81) 120 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2008 -> 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C, , N47 D20 A 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 (E81) 120 i 2007-12
N43 B20 A 125 170
CKP Sensor 79362
CKP Sensor Engine N43 B20 A 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E81) 120 i 2007-11
N46 B20 B, N46 B20 C 115 156
CKP Sensor Engine N46 B20 C, N46 B20 B 79362
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803

1 (E81) 120 i 2007-11
N43 B20 A 120 163
CKP Sensor 79362
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E81) 123 d 2007-11
N47 D20 B, N47 D20 D 150 204
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2007 - 03.2009 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 D Engine N47 D20 B 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 B 15136
Sensor AC 15803
1 (E81) 130 i 2006-11
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 195 265
CKP Sensor 79382
CKP Sensor Engine N52 B30 B, N52 B30 A 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E81) 130 i 2006-11
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 190 258
CKP Sensor 79382
CKP Sensor Engine N52 B30 B, N52 B30 A 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E87) 116 d 2009-11
N47 D20 A, N47 D20 C  85 116
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C Engine N47 D20 A 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 (E87) 116 d 2011-11
N47 D20 C 66 90
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Sensor AC 15803
1 (E87) 116 i 2004-11
N45 B16 A 85 115
CKP Sensor Engine N45 B16 A 79362
CKP Sensor 01.2007 -> 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N45 B16 A 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E87) 116 i 2007-11
N43 B16 AA 90 122
CKP Sensor 79362
CKP Sensor 10.2007 -> 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
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1 (E87) 116 i 2009-11
N43 B20 A 90 122
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N43 B20 A 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E87) 118 d 2004-07
M47 D20 (204D4) 90 122
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine M47 D20 (204D4) 60222
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 (E87) 118 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C 100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2008 -> 16102
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C, N47 D20 A , 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 (E87) 118 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2008 -> 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF Engine N47 D20 C, , N47 D20 A 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 (E87) 118 i 2004-07
N46 B20 B 95 129
CKP Sensor Engine N46 B20 B 79362
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N46 B20 B 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E87) 118 i 2006-11
N46 B20 B 100 136
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E87) 118 i 2006-11
N43 B20 A 105 143
CKP Sensor 79362
CKP Sensor 03.2007 -> 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N43 B20 A 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E87) 118 i 2007-07
N43 B20 A 125 170
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E87) 120 d 2004-07
M47 D20 (204D4) 110 150
CKP Sensor 09.2004 -> 79488
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803

1 (E87) 120 d 2004-11
M47 D20 (204D4), N47 D20 A  120 163
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor Engine M47 D20 (204D4), 09.2004 - 03.2007 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2008 -> 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor Engine M47 D20 (204D4) 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A 69041
Pressure Sensor M47 D20 (204D4), Engines with EGR 15028
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 (E87) 120 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor -> 03.2007 79488
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2008 -> 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C, , N47 D20 A 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 (E87) 120 i 2004-07
N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 CC 110 150
CKP Sensor Engine N46 B20 B, N46 B20 C 79362
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N46 B20 BD, N46 B20 B, N46 B20 C 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E87) 120 i 2007-11
N46 B20 A, N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 CC, N46 B20 E 115 156
CKP Sensor Engine N46 B20 B, N46 B20 C 79362
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E87) 120 i 2007-11
N43 B20 A 120 163
CKP Sensor 79362
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N43 B20 A 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E87) 120 i 2007-11
N43 B20 A 125 170
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N43 B20 A 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (E87) 123 d 2007-11
N47 D20 B, N47 D20 D  150 204
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 03.2009 -> 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 D, N47 D20 B , 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 B 15136
Sensor AC 15803
1 (E87) 130 i 2007-11
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 B, N52 B30 BF 190 258
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
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1 (E87) 130 i 2005-07
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 195 265
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 (F20) 114 d 2015-19
B37 D15 A 70 95
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 114 d 2012-15
N47 D16 A 70 95
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D16 A 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 114 i 2012-15
N13 B16 A 75 102
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N13 B16 A 69024
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F20) 116 d 2011-15
N47 D20 C 85 116
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 116 d 2015-19
B37 D15 A 85 116
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 116 d 2012-15
N47 D16 A 85 116
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D16 A 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 116 i 2011-15
N13 B16 A 100 136
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N13 B16 A 69024
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F20) 116 i 2015-19
B38 B15 A 80 109
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B38 B15 A 33925
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 B15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803

1 (F20) 118 d 2011-15
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2011 -> 16102
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 118 d 2015-19
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 118 d 2011-19
B47 D20 A, N47 D20 C  100 136
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor Engine N47 D20 C 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 118 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 118 d xDrive 2015-19
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 118 i 2011-15
N13 B16 A 125 170
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N13 B16 A 69024
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F20) 118 i 2015-15
N13 B16 A 100 136
CMP Sensor 79040
MAF Engine N13 B16 A 69024
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F20) 118 i 2015-19
B38 B15 A 100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B38 B15 A 33925
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 B15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
1 (F20) 120 d 2011-15
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
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1 (F20) 120 d 2011-15
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 03.2012 -> 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 120 d 2015-19
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 120 d 2011-19
B47 D20 A, N47 D20 C 120 163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 (D3) 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
Exterior temp. sensor Engine N47 D20 C 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 120 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 120 d xDrive 2015-19
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 120 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 120 i 2015-16
N13 B16 A 130 177
CMP Sensor 79040
MAF Engine N13 B16 A 69024
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F20) 120 i 2016-19
B48 B20 A 135 184
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
1 (F20) 125 d 2015-19
B47 D20 B 165 224
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 125 d 2012-15
N47 D20 D 160 218
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803

1 (F20) 125 d 2012-19
B47 D20 B, N47 D20 D 155 211
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16155
Exterior temp. sensor Engine N47 D20 D 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
1 (F20) 125 i 2012-17
N20 B20 A 175 238
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
1 (F20) 125 i 2016-19
B48 B20 B 165 224
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
1 (F20) 125 i 2012-17
N20 B20 A 160 218
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
1 (F20) M 135 i 2015-16
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F20) M 135 i 2012-15
N55 B30 A 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F20) M 135 i xDrive 2015-16
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F20) M 135 i xDrive 2012-15
N55 B30 A 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F20) M 140 i 2016-19
B58 B30 A 250 340
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
1 (F20) M 140 i xDrive 2016-19
B58 B30 A 250 340
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
1 (F21) 114 d 2015-19
B37 D15 A 70 95
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
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1 (F21) 114 d 2012-19
N47 D16 A 70 95
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D16 A 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 114 i 2012-15
N13 B16 A 75 102
CMP Sensor 79040
MAF Engine N13 B16 A 69024
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F21) 116 d 2015-19
B37 D15 A 85 116
CMP Sensor 79448
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 116 d 2011-15
N47 D16 A 85 116
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D16 A 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 116 d 2012-15
N47 D20 C 85 116
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 116 i 2015-19
B38 B15 A 80 109
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B38 B15 A 33925
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 B15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
1 (F21) 116 i 2011-15
N13 B16 A 100 136
CMP Sensor 79040
MAF Engine N13 B16 A 69024
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F21) 118 d 2015-19
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 118 d 2011-19
N47 D20 C 100 136
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 118 d 2011-15
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803

1 (F21) 118 d xDrive 2015-19
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 118 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 118 i 2015-19
N13 B16 A 100 136
CMP Sensor -> 06.2016 79040
MAF Engine N13 B16 A 69024
Pressure Sensor -> 06.2016 15134
Pressure Sensor 15136
Pressure Sensor -> 06.2016 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F21) 118 i 2015-19
B38 B15 A 100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B38 B15 A 33925
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 B15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
1 (F21) 118 i 2012-19
N13 B16 A 125 170
CMP Sensor 79040
MAF Engine N13 B16 A 69024
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 02.2015 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F21) 120 d 2012-15
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 120 d 2015-19
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 120 d 2012-19
N47 D20 C 120 163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 120 d 2012-15
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 120 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
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1 (F21) 120 d xDrive 2015-19
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 120 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 120 i 2015-19
N13 B16 A 130 177
CMP Sensor -> 06.2016 79040
MAF Engine N13 B16 A 69024
Pressure Sensor -> 06.2016 15134
Pressure Sensor 15136
Pressure Sensor -> 06.2016 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F21) 120 i 2016-19
B48 B20 A 135 184
Coolant temp. sensor 33925
Sensor AC 15803
1 (F21) 125 d 2015-19
B47 D20 B 165 224
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 125 d 2011-19
N47 D20 D 155 211
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 125 d 2011-15
N47 D20 D 160 218
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
1 (F21) 125 i 2013-19
N20 B20 A 175 238
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
1 (F21) 125 i 2015-19
B48 B20 B 165 224
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
1 (F21) 125 i 2011-19
N20 B20 A 160 218
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
1 (F21) M 135 i 2015-16
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803

1 (F21) M 135 i 2011-16
N55 B30 A 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F21) M 135 i xDrive 2015-16
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F21) M 135 i xDrive 2012-16
N55 B30 A 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 (F21) M 140 i 2015-19
B58 B30 A 250 340
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
1 (F21) M 140 i xDrive 2015-19
B58 B30 A 250 340
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
1 (F40) 116 d 2019->
B37 C15 A 85 116
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Exhaust Manifold 16161
Sensor AC 15803
1 (F40) 116 i 2020->
B38 A15 A 80 109
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
1 (F40) 118 d 2019->
B47 C20 B 110 150
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
1 (F40) 118 d 2019->
B47 C20 B 100 136
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
1 (F40) 118 i 2019->
B38 A15 A, B38A15F 103 140
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
1 (F40) 118 i 2020->
B38 A15 A, B38A15F 100 136
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
1 (F40) 120 d 2020->
B47 C20 B 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
1 (F40) 120 d xDrive 2019->
B47 C20 B 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
1 (F40) 120 i 2020->
B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
1 (F40) 128 ti 2020->
B48 A20 E 195 265
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
1 (F40) 128 ti 2020->
B48 A20 B 180 245
Sensor AC 15803

BMW Cont. BMW Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

311

1 (F40) M 135 i xDrive 2019->
B48 A20 E 225 306
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
1 (F52) 118 i 2017-19
B38 A15 C 100 136
MAF Engine B38 A15 C 69024
1 Cabriolet (E88) 118 d 2008-13
N47 D20 A, N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A, N47 D20 C , 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 Cabriolet (E88) 118 d 2008-13
N47 D20 A, N47 D20 C 100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor before soot particulate filter 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 Cabriolet (E88) 118 i 2008-13
N43 B20 A 105 143
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 Cabriolet (E88) 118 i 2008-13
N46 B20 B 100 136
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 Cabriolet (E88) 120 d 2008-13
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 Cabriolet (E88) 120 d 2008-13
N47 D20 A, N47 D20 C 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2008 -> 16102
DPF sensor before soot particulate filter 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A, N47 D20 C , 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 Cabriolet (E88) 120 d 2008-13
N47 D20 C 145 197
Air temp. sensor 33163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2008 -> 16102
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803

1 Cabriolet (E88) 120 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 Cabriolet (E88) 120 i 2008-13
N43 B20 A 120 163
CKP Sensor -> 06.2011 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 Cabriolet (E88) 120 i 2008-13
N46 B20 B, N46 B20 C, N46 B20 E 115 156
CKP Sensor Engine N46 B20 C, N46 B20 B 79362
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N46 B20 C, N46 B20 B 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 Cabriolet (E88) 123 d 2008-13
N47 D20 B, N47 D20 D 150 204
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 03.2009 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N47 D20 D 60222
MAF Engine N47 D20 D, N47 D20 B , 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 B 15136
Sensor AC 15803
1 Cabriolet (E88) 125 i 2007-13
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 Cabriolet (E88) 128 i 2007-13
N51 B30 A, N52 B30 A 172 234
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
1 Cabriolet (E88) 135 i 2008-13
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N54 B30 A 15189
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 Cabriolet (E88) 135 i 2008-13
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil -> 08.2013 15610
Sensor AC 15803
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1 Coupe (E82) 118 d 2009-13
N47 D20 C 100 136
Air temp. sensor 33163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 Coupe (E82) 118 d 2009-13
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
1 Coupe (E82) 120 d 2007-13
N47 D20 A, N47 D20 C 145 197
Air temp. sensor 33163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C, , N47 D20 A 69041
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
1 Coupe (E82) 120 d 2007-13
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2008 -> 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C, , N47 D20 A 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 Coupe (E82) 120 d 2007-13
N47 D20 A, N47 D20 C 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2008 -> 16102
DPF sensor before soot particulate filter 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C, , N47 D20 A 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
1 Coupe (E82) 120 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 Coupe (E82) 120 i 2009-13
N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 E 115 156
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 Coupe (E82) 123 d 2007-13
N47 D20 B, N47 D20 D 150 204
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N47 D20 D 60222
MAF Engine N47 D20 D, N47 D20 B , 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 B 15136
Sensor AC 15803

1 Coupe (E82) 125 i 2008-13
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
1 Coupe (E82) 135 i 2007-13
N54 B30 A, N55 B30 A 240 326
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 Coupe (E82) 135 i 2007-13
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N54 B30 A 15189
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
1 Coupe (E82) M 2011-12
N54 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Sensor AC 15803
1 Van (F20) 118 d 2015-19
B47 D20 A 110 150
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
1 Van (F20) 118 i 2015-19
B38 B15 A 100 136
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
1 Van (F20) 120 d 2015-19
B47 D20 A 140 190
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
1 Van (F20) 120 i 2016-19
B48 B20 A 135 184
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
1 Van (F20) M 140 i 2016-19
B58 B30 A 250 340
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 214 d 2014-18
B37 C15 A 70 95
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 216 d 2014-21
B37 C15 A 85 116
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
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2 Active Tourer (F45) 216 i 2015-18
B38 A15 A 75 102
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B38 A15 A 33925
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B38 A15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 216 i 2018-21
B38 A15 A 80 109
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 A15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 218 d 2013-21
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 218 d 2013-21
B47 C20 A, B47 C20 B  100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 218 d xDrive 2014-21
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 218 d xDrive 2014-21
B47 C20 A, B47 C20 B  100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 218 i 2014-21
B38 A15 A 100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B38 A15 A 33925
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B38 A15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 218 i 2018-21
B38 A15 A, B38A15F 103 140
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 A15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 220 d 2014-21
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 220 d 2014-21
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 220 d xDrive 2014-21
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803

2 Active Tourer (F45) 220 d xDrive 2014-21
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 220 i 2014-21
B48 A20 A, B48 A20 F  141 192
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 A20 A, B48 A20 F 33925
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B48 A20 F, B48 A20 A 69024
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 220 i 2014-21
B48 A20 A 120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 A20 A 33925
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B48 A20 A 69024
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 220 i 2020-21
B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 225 i 2013-19
B48 A20 B 170 231
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 A20 B 33925
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B48 A20 B 69024
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 225 i xDrive 2014-21
B48 A20 B 170 231
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 A20 B 33925
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B48 A20 B 69024
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 225 xe Plug-in-Hybrid 2014-21
B38 A15 A, IA1 165 224
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B38 A15 A 33925
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B38 A15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (F45) 225 xe Plug-in-Hybrid 2020-21
B38 A15 A, IA1 162 220
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Active Tourer (U06) 218d 2022->
B47 C20 B 100 136
Coolant temp. sensor 33890
2 Active Tourer (U06) 223 d Mild Hybrid xDrive 2022->
B47 C20 B 155 211
Coolant temp. sensor 33890
2 Active Tourer Van (F45) 218 d 2014-21
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Active Tourer Van (F45) 218 i 2018-21
B38 A15 A 103 140
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Active Tourer Van (F45) 220 d 2014-21
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Cabriolet (F23) 218 d 2015-20
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
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2 Cabriolet (F23) 218 d 2015-20
B47 D20 A 100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Cabriolet (F23) 218 i 2015-21
B38 B15 A 100 136
Coolant temp. sensor Engine B38 B15 A 33925
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 B15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Cabriolet (F23) 220 d 2014-20
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Cabriolet (F23) 220 d 2014-20
B47 D20 A 120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Cabriolet (F23) 220 d 2014-20
B47 D20 A 151 205
Coolant temp. sensor 33890
2 Cabriolet (F23) 220 i 2014-21
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A, N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
2 Cabriolet (F23) 220 i 2015-21
B48 B20 A 135 184
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Cabriolet (F23) 225 d 2015-19
B47 D20 B 165 224
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Cabriolet (F23) 228 i 2014-16
N20 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
2 Cabriolet (F23) 230 i 2016-21
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Cabriolet (F23) M 235 i 2014-16
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
2 Cabriolet (F23) M 235 i xDrive 2015-16
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
2 Cabriolet (F23) M 240 i 2015-21
B58 B30 A 250 340
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803

2 Cabriolet (F23) M 240 i xDrive 2015-21
B58 B30 A 250 340
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 218 d 2014-15
N47 D20 C 105 143
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 218 d 2015-20
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 218 d 2014-20
B47 D20 A, N47 D20 C  100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine B47 D20 A, N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 218 i 2015-21
B38 B15 A 100 136
Coolant temp. sensor Engine B38 B15 A 33925
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 B15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 220 d 2012-14
N47 D20 C 147 200
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 220 d 2014-20
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 220 d 2014-20
B47 D20 A, N47 D20 C 120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 220 d 2013-17
N47 D20 C 135 184
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 220 d xDrive 2014-20
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 220 d xDrive 2015-20
B47 D20 A 120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 220 i 2015-21
B48 B20 A 135 184
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 220 i 2013-21
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A, N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
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2 Coupe (F22, F87) 225 d 2014-17
N47 D20 D 160 218
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
MAF 69025
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 225 d 2015-19
B47 D20 B 165 224
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 228 i 2014-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A, N26 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) 230 i 2016-21
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) M 235 i 2013-16
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) M 235 i xDrive 2014-16
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) M 240 i 2015-21
B58 B30 A 250 340
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) M 240 i xDrive 2015-21
B58 B30 A 250 340
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) M2 2015-18
N55 B30 A 272 370
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) M2 Competition 2018-21
S55 B30 A 302 411
MAF Engine S55 B30 A 69024
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
2 Coupe (F22, F87) M2 CS 2019-21
S55 B30 A 331 450
MAF Engine S55 B30 A 69024
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
2 Coupe (G42, G87) 220 d Mild-Hybrid 2021->
B47 D20 B 140 190
Coolant temp. sensor 33890
2 Coupe (G42, G87) 220 i 2021->
B48 B20 A 135 184
DPF sensor 16151
2 Coupe (G42, G87) M240 i xDrive 2021->
B58 B30 B 275 374
DPF sensor 16151
2 Gran Coupe (F44) 216 d 2020->
B37 C15 A 85 116
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Exhaust Manifold 16161
Sensor AC 15803

2 Gran Coupe (F44) 218 d 2020->
B47 C20 B 110 150
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
2 Gran Coupe (F44) 218 d 2019->
B47 C20 B 100 136
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
2 Gran Coupe (F44) 218 i 2019->
B38 A15 A, B38A15F 103 140
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Gran Coupe (F44) 218 i 2020->
B38 A15 A, B38A15F 100 136
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Gran Coupe (F44) 220 d 2019->
B47 C20 B 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
2 Gran Coupe (F44) 220 d 2019->
B47 C20 B 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
2 Gran Coupe (F44) 220 d xDrive 2020->
B47 C20 B 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
2 Gran Coupe (F44) 220 i 2020->
B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Gran Coupe (F44) 220 i xDrive 2021->
B48 A20 A 131 178
DPF sensor 16151
2 Gran Coupe (F44) M 235 i xDrive 2019->
B48 A20 E 225 306
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 214 d 2015-18
B37 C15 A 70 95
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 216 d 2014->
B37 C15 A 85 116
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 216 i 2014-18
B38 A15 A 75 102
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B38 A15 A 33925
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B38 A15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 216 i 2018->
B38 A15 A 80 109
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 A15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 218 d 2014->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
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2 Gran Tourer (F46) 218 d 2014->
B47 C20 A, B47 C20 B  100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 218 d xDrive 2015->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 218 d xDrive 2015->
B47 C20 A, B47 C20 B  100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 218 i 2015->
B38 A15 A 100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B38 A15 A 33925
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B38 A15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 218 i 2017->
B38 A15 A, B38A15F 103 140
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 A15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 220 d 2014->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 220 d 2014->
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 220 d xDrive 2015->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 220 d xDrive 2015->
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 220 i 2015->
B48 A20 A 141 192
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 A20 A 33925
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B48 A20 A 69024
Sensor AC 15803

2 Gran Tourer (F46) 220 i 2015->
B48 A20 A 120 163
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B48 A20 A 69024
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer (F46) 220 i 2020->
B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer Van (F46) 218 d 2014->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer Van (F46) 218 i 2018->
B38 A15 A 103 140
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
2 Gran Tourer Van (F46) 220 d 2014->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (E30) 316 1983-88
M10 B18  66 90
CKP/Speed Sensor 79039
3 (E30) 316 (Ecotronic) 1983-88
M10 B18  66 90
CKP/Speed Sensor 79039
3 (E30) 316 i 1987-91
M40 B16  73 100
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33167
3 (E30) 316 i 1988-91
M40 B16  75 102
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33167
3 (E30) 316 i 1987-88
M10 B18  75 102
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33167
3 (E30) 318 i 1984-88
M10 B18  75 102
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) 318 i 1982-87
M10 B18 , M10 B18, M10 B18   77 105
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) 318 i 1987-91
M40 B18  85 115
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) 318 i 1987-91
M40 B18  83 113
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) 318 is 1989-91
M42 B18  100 136
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) 320 i 1986-91
M20 B20 (206KA) 93 126
CKP/Speed Sensor -> 09.1987 79208
3 (E30) 320 i 1986-91
M20 B20 (206KA) 95 129
CKP/Speed Sensor -> 09.1987 79208
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) 320 i 1982-91
M20 B20 (206EB) 92 125
CKP/Speed Sensor -> 09.1987 79208
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) 320 is 1988-90
S14 B20 (204EA) 141 192
CKP Sensor 79244
3 (E30) 323 i 1982-83
M20 B23 (236EB) 102 139
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33020
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3 (E30) 323 i 1983-86
M20 B23 (236EC), M20 B23 (236EW) 110 150
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) 324 d 1985-90
M21 D24 (246DA), M21 D24 (246DB)  63 86
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79245
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33600
3 (E30) 324 td 1987-91
M21 D24 (246TB) 85 115
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79245
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33600
3 (E30) 325 e 2.7 1983-88
M20 B27 (276KA), M20 B27 (276KB) 90 122
CKP/Speed Sensor 01.1985 - 08.1985 79208
3 (E30) 325 e 2.7 1985-87
M20 B27 (276KB) 95 129
CKP/Speed Sensor -> 08.1985, With 3 way catalyst 79208
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) 325 i 1986-91
M20 B25 (256E1), M20 B25 (256E2), M20 B25 (256EX), M20 B25  125 170
CKP/Speed Sensor M20 B25(256K1),(256E2),(256E1), -> 09.1987 79208
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) 325 i 1983-89
M20 B25 (256E1), M20 B25 (256E2)  126 171
CKP/Speed Sensor without catalytic convertor 79208
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) 325 i X 1986-91
M20 B25 (256E1), M20 B25 (256E2), M20 B25 (256EX), M20 B25  125 170
CKP/Speed Sensor With 3 way catalyst 79208
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) 325 i X 1986-87
M20 B25 (256E1), M20 B25 (256E2), M20 B25 (256EX), M20 B25  126 171
CKP/Speed Sensor M20 B25 (256E2), M20 B25 (256E1), -> 09.1987 79208
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) M3 2.3 1986-91
S14 B23 (234EA), S14 B23 (234S1), S14 B23 (234S2) 143 195
CKP Sensor -> 12.1990 79244
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) M3 2.3 1987-89
S14 B23 (234EA), S14 B23 (234S2) 147 200
CKP Sensor 79244
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) M3 2.3 1986-90
S14 B23 (234EA), S14 B23 (234S2) 158 215
CKP Sensor 07.1986 -> 79244
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) M3 EVO I 2.3 1988-90
S14 B23 (234EA) 162 220
CKP Sensor -> 10.1989 79244
Coolant temp. sensor 33010
3 (E30) M3 EVO II 2.5 1990-92
S14 B25 (254S1) 175 238
CKP Sensor -> 12.1990 79244
3 (E36) 316 i 1991-93
M40 B16  73 100
CKP/Speed Sensor 79036
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33010
3 (E36) 316 i 1993-98
M43 B16  75 102
CKP/Speed Sensor 79036
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor -> 09.1995 33010
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60198
Knock sensor 60214
3 (E36) 318 i 1993-98
M43 B18  85 115
CKP/Speed Sensor 79036
Coolant temp. sensor -> 09.1995 33010
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 10.1995 -> 33296
Knock sensor 60198
Knock sensor 60214

3 (E36) 318 i 1990-93
M40 B18  83 113
CKP/Speed Sensor 79036
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33010
3 (E36) 318 is 1996-98
M44 B19  103 140
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33168
CMP Sensor 79450
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60214
3 (E36) 318 is 1993-95
M42 B18  103 140
Coolant temp. sensor 09.1995 -> 33010
3 (E36) 318 tds 1995-98
M41 D17  66 90
Air temp. sensor 33166
Air temp. sensor Manual Transmission 33168
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33295
3 (E36) 320 i 1991-98
M50 B20 (206S1), M50 B20 (206S2), M52 B20 (206S3) 110 150
Air temp. sensor 33168
Air temp. sensor 33536
CKP Sensor 79482
CKP/Speed Sensor 79038
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor -> 09.1995 33010
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33296
Coolant temp. sensor 33590
Knock sensor 60213
3 (E36) 323 i 1995-98
M52 B25 (256S3) 125 170
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor 79482
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60213
3 (E36) 325 i 1990-95
M50 B25 (256S1), M50 B25 (256S2) 141 192
Air temp. sensor 33160
Air/Coolant temp.sensor 09.1992 -> 33165
CKP/Speed Sensor 79038
Coolant temp. sensor 33010
3 (E36) 325 td 1991-98
M51 D25 (256T1) 85 115
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33600
3 (E36) 325 tds 1993-98
M51 D25 (256T1) 105 143
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor Engine M51 D25 (256T1), 02.1996 -> 33295
Coolant temp. sensor 33600
3 (E36) 328 i 1995-98
M52 B28 (286S1) 142 193
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor 79482
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60213
3 (E36) M3 3.0 1994-95
S50 B30 (306S1) 210 286
Air temp. sensor 33535
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60110
3 (E36) M3 3.2 1995-98
S50 B32 (326S1) 236 321
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60110
3 (E46) 316 i 1998-02
M43 B19  77 105
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
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3 (E46) 316 i 2000-05
M43 B16  77 105
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
3 (E46) 316 i 2002-05
N42 B18 A, N46 B18 A 85 115
CKP Sensor Engine N42 B18 A, N46 B18 A 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 316 i 2002-05
N40 B16 A, N45 B16 A 85 115
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Sensor AC 15803
3 (E46) 318 d 2001-03
M47 D20 (204D1) 85 116
CKP Sensor 79221
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Euro 3 (D3) 69001
Pressure Sensor 15029
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 318 d 2003-05
M47 D20 (204D4) 85 116
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Euro 3 (D3) 69001
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 318 i 2001-05
N42 B20 A 100 136
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 318 i 2001-05
N42 B20 A, N46 B20 A, N46 B20 C  105 143
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 318 i 1997-01
M43 B19  87 118
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540

3 (E46) 320 d 2001-05
M47 D20 (204D4) 110 150
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 03.2005 -> 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Euro 3 (D3) 69001
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 320 d 1998-01
M47 D20 (204D1) 95 129
CMP Sensor 79361
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Euro 3 (D3) 69001
Pressure Sensor 15029
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 320 d 1998-01
M47 D20 (204D1) 100 136
CKP Sensor 79221
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Euro 3 (D3) 69001
Pressure Sensor 15029
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 320 i 2000-05
M54 B22 (226S1) 120 163
CMP Sensor 79454
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 320 i 2000-05
M54 B22 (226S1) 125 170
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 320 i 1998-00
M52 B20 (206S4) 110 150
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 323 i 1998-00
M52 B25 (256S4) 120 163
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 323 i 1998-00
M52 B25 (256S4) 125 170
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 325 i 2000-05
M54 B25 (256S5) 137 186
Exterior temp. sensor 33169
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3 (E46) 325 i 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 325 xi 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 328 i 1998-00
M52 B28 (286S2) 142 193
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 330 d 1999-05
M57 D30 (306D1) 135 184
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Pressure Sensor 15029
Pressure Sensor -> 04.2003 15052
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 330 d 2003-05
M57 D30 (306D2) 150 204
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 330 i 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540

3 (E46) 330 xd 2000-03
M57 D30 (306D1) 135 184
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Pressure Sensor 15029
Pressure Sensor 15052
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 330 xd 2002-04
M57 D30 (306D2) 150 204
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E46) 330 xi 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 (E90) 316 d 2009-11
N47 D20 C 85 116
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (E90) 316 i 2005-11
N45 B16 A, N45 B16 AC 85 115
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 316 i 2007-11
N43 B16 A, N43 B16 AA 90 122
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 318 d 2005-07
M47 D20 (204D4) 90 122
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803
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3 (E90) 318 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor -> 02.2010 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C Engine N47 D20 A 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
3 (E90) 318 d 2007-11
N47 D20 A, N47 D20 C  100 136
Air temp. sensor 33163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 09.2008 16102
DPF sensor -> 02.2010 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A, N47 D20 C , 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (E90) 318 i 2005-07
N46 B20 B 95 129
CKP Sensor 79362
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 318 i 2007-11
N43 B20 A 105 143
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 318 i 2007-11
N46 B20 B, N46 B20 C, N46 B20 CC, N46 B20 CD, N46 B20 E 100 136
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 320 d 2004-11
M47 D20 (204D4), N47 D20 A, N47 D20 C  120 163
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor Engine M47 D20 (204D4), 03.2005 - 09.2007 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 09.2008 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C, N47 D20 A 16144
DPF sensor -> 02.2010 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (E90) 320 d 2004-07
M47 D20 (204D4) 110 150
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803

3 (E90) 320 d 2007-10
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 09.2008 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C Engine N47 D20 A 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
3 (E90) 320 d 2010-11
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (E90) 320 d 2004-07
M47 D20 (204D4) 115 156
CKP Sensor 03.2005 -> 79488
3 (E90) 320 d xDrive 2008-11
N47 D20 C 120 163
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (E90) 320 d xDrive 2008-10
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A, N47 D20 C , 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (E90) 320 d xDrive 2010-11
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 09.2010 16102
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (E90) 320 i 2007-11
N43 B20 A 120 163
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
3 (E90) 320 i 2004-07
N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 CB 110 150
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
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3 (E90) 320 i 2007-11
N43 B20 A 125 170
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 320 i 2007-11
N46 B20 B, N46 B20 C, N46 B20 CC, N46 B20 CD, N46 B20 E 115 156
CKP Sensor 06.2007 -> 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 320 si 2005-06
N45 B20 A 127 173
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
3 (E90) 323 i 2005-07
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BE, N52 B25 BF 130 177
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 323 i 2007-11
N52 B25 A, N52 B25 BF 140 190
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 325 d 2006-10
M57 D30 (306D3) 145 197
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 -> 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
3 (E90) 325 d 2010-11
N57 D30 A 150 204
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 (E90) 325 i 2007-11
N53 B30 A 155 211
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 325 i 2004-11
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BF 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 03.2005 -> 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803

3 (E90) 325 i 2007-11
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 325 i 2006-11
N52 B25 A 155 211
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 325 i xDrive 2008-11
N53 B30 A 155 211
Sensor AC 15803
3 (E90) 325 i xDrive 2008-11
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 325 xi 2005-06
N52 B30 A 160 218
Sensor AC 15803
3 (E90) 325 xi 2005-08
N52 B25 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 10.2005 -> 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 325 xi 2007-08
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 328 i 2006-11
N51 B30 A 172 234
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 330 d 2005-11
M57 D30 (306D3), N57 D30 A 155 211
CKP Sensor -> 08.2008 79488
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
3 (E90) 330 d 2005-08
M57 D30 (306D3) 170 231
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor -> 08.2008 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
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3 (E90) 330 d 2008-11
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 (E90) 330 d xDrive 2008-11
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 (E90) 330 i 2007-11
N52 B30 A, N52 B30 BF 200 272
Air temp. sensor Engine N52 B30 A 33163
CKP Sensor 79445
DPF sensor before soot particulate filter 16145
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N52 B30 BF, N52 B30 A 60223
Pressure Sensor Engine N52 B30 A, Intake Manifold 15136
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 330 i 2004-11
N52 B30 A, N52 B30 BF 190 258
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 330 i 2007-11
N53 B30 A 200 272
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15136
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 330 i xDrive 2008-11
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 330 xd 2005-08
M57 D30 (306D3) 170 231
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor Engine M57 D30 (306D3) 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803

3 (E90) 330 xi 2005-07
N52 B30 A 190 258
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 10.2005 -> 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 330 xi 2007-08
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 (E90) 335 d 2006-11
M57 D30 (306D5) 210 286
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor -> 10.2011 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 -> 16102
DPF sensor before soot particulate filter 16144
DPF sensor before soot particulate filter 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
3 (E90) 335 i 2006-11
N54 B30 A, N55 B30 A 240 326
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N55 B30 A, N54 B30 A 60223
Knock sensor Engine N55 B30 A, N54 B30 A 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (E90) 335 i 2006-11
N54 B30 A, N55 B30 A  225 306
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N54 B30 A 15189
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (E90) 335 i 2006-11
N54 B30 A 224 305
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15130
Sensor AC 15803
3 (E90) 335 i 2006-11
N54 B30 A, N55 B30 A 220 299
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (E90) 335 i xDrive 2008-11
N54 B30 A 224 305
Pressure Sensor 15130
3 (E90) 335 i xDrive 2008-11
N54 B30 A, N55 B30 A 240 326
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
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3 (E90) 335 i xDrive 2008-11
N54 B30 A, N55 B30 A  225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N54 B30 A 15189
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (E90) 335 xi 2006-08
N54 B30 A 224 305
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15130
Sensor AC 15803
3 (E90) 335 xi 2006-08
N54 B30 A 240 326
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (E90) 335 xi 2007-08
N54 B30 A 225 306
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N54 B30 A 15189
Sensor AC 15803
3 (E90) M3 2007-11
S65 B40 A 309 420
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79382
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 316 d 2012-18
B47 D20 A, N47 D20 C 85 116
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
Exterior temp. sensor Engine N47 D20 C 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 316 i 2012-16
N13 B16 A 100 136
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N13 B16 A 69024
Pressure Sensor -> 04.2015 15134
Pressure Sensor -> 07.2015 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 318 d 2015-18
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803

3 (F30, F80) 318 d 2012-15
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 318 d 2012-18
B47 D20 A, N47 D20 C 100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 318 d xDrive 2015-18
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 318 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 318 i 2015-18
B38 B15 A 100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B38 B15 A 33925
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 B15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 320 d 2011-16
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 320 d 2015-18
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 320 d 2011-16
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 320 d 2011-18
B47 D20 A, N47 D20 C 120 163
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 320 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
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3 (F30, F80) 320 d xDrive 2015-18
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 320 d xDrive 2012-18
B47 D20 A, N47 D20 C 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Exterior temp. sensor Engine N47 D20 C 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 320 d xDrive 2012-15
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 320 i 2015-18
B48 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 B20 A 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 320 i 2012-18
N20 B20 A, N20 B20 B, N20 B20 D 135 184
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N20 B20 D, N20 B20 A, N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 320 i 2012-18
N20 B20 A, N20 B20 B 134 182
MAF Engine N20 B20 B, N20 B20 A 69024
3 (F30, F80) 320 i 2012-16
N13 B16 A 125 170
CMP Sensor 79040
MAF Engine N13 B16 A 69024
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 320 i xDrive 2015-18
B48 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 B20 A 33925
DPF sensor 16151
MAF Engine B48 B20 A 69024
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 320 i xDrive 2012-18
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N20 B20 B, N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 325 d 2013-16
N47 D20 D 155 211
Coolant temp. sensor 33890
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 325 d 2016-18
B47 D20 B 165 224
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 325 d 2013-16
N47 D20 D 160 218
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803

3 (F30, F80) 328 i 2011-18
N20 B20 A, N20 B20 C, N26 B20 A  180 245
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N20 B20 C, N26 B20 A, N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 328 i xDrive 2012-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N26 B20 A, N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 328i 2011-15
N20 B20 A 160 218
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 330 d 2012-18
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor Engine N57 D30 A 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 330 d 2012-18
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 330 d xDrive 2013-18
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 330 d xDrive 2013-18
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 330 e 2015-18
B48 B20 A 185 252
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 B20 A 33925
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 330 i 2015-18
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 B20 B 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 330 i xDrive 2015-18
B46 B20 B, B48 B20 A, B48 B20 B 185 252
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 B20 A, B48 B20 B 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 335 d xDrive 2013-18
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 335 i 2011-13
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
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3 (F30, F80) 335 i 2013-15
N55 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 335 i 2011-15
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 335 i xDrive 2012-13
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 335 i xDrive 2012-15
N55 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 335 i xDrive 2012-15
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 340 i 2015-18
B58 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 340 i 2015-18
B58 B30 A 265 360
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 340 i xDrive 2015-18
B58 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) 340 i xDrive 2015-18
B58 B30 A 265 360
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) ActiveHybrid 2012-15
N55 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) M3 2014-18
S55 B30 A 317 431
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine S55 B30 A, with cable 60224
MAF Engine S55 B30 A 69024
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803

3 (F30, F80) M3 Competition 2016-18
S55 B30 A 331 450
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
MAF Engine S55 B30 A 69024
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (F30, F80) M3 CS 2018-18
S55 B30 A 338 460
MAF Engine S55 B30 A 69024
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 316 d 2020->
B47 D20 B 90 122
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 316 d 2020->
B47 D20 B 85 116
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 316 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 90 122
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 316 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 85 116
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 318 d 2019-20
B47 D20 B 110 150
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 318 d 2019-20
B47 D20 B 100 136
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 318 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 100 136
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 318 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 110 150
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 318 i 2020->
B48 B20 A 115 156
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 320 d 2018->
B47 D20 B 140 190
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 320 d 2018-20
B47 D20 B 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 320 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 320 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 320 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B47 D20 B, JA1 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 320 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 320 d xDrive 2018-20
B47 D20 B 140 190
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 320 d xDrive 2018-20
B47 D20 B 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803

BMW Cont. BMW Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

326

3 (G20, G80, G28) 320 e Plug-in-Hybrid 2020->
B48 B20 A, GC1 150 204
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 320 i 2019->
B46 B20 B, B48 B20 A, B48 B20 B  135 184
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 320 i 1.6 2019->
B48 B16 A 125 170
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 320 i xDrive 2019->
B48 B20 A 135 184
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 330 d 2019->
B57 D30 A 195 265
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 330 d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 210 286
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 330 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B57 D30 B, JA1 210 286
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 330 d xDrive 2019->
B57 D30 A 195 265
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 330 e Plug-in-Hybrid 2019->
B46 B20 B, B48 B20 A, B48 B20 B, GC1 215 292
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 330 e Plug-in-Hybrid xDrive 2020->
B46 B20 B, B48 B20 A, GC1 215 292
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 330 i 2018->
B46 B20 B, B48 B20 B 190 258
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) 330 i xDrive 2018->
B46 B20 B, B48 B20 B 190 258
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) M 340 i Mild-Hybrid xDrive 2020->
B58 B30 B, JA1 275 374
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) M 340 i xDrive 2019->
B58 B30 B 275 374
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) M 340 i xDrive 2019->
B58 B30 B 285 387
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) M3 2020->
S58 B30 B 353 480
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) M3 Competition 2020->
S58 B30 A 375 510
Sensor AC 15803
3 (G20, G80, G28) M340 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B57 D30 B, JA1 250 340
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E30) 318 i 1990-93
M40 B18  83 113
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33010
3 Cabriolet (E30) 320 i 1986-93
M20 B20 (206KA) 95 129
CKP/Speed Sensor -> 09.1987 79208
Coolant temp. sensor 33010
3 Cabriolet (E30) 320 i 1987-93
M20 B20 (206KA) 93 126
CKP/Speed Sensor -> 09.1987 79208

3 Cabriolet (E30) 325 i 1987-93
M20 B25 (256E2), M20 B25 (256EX), M20 B25 (256K1) 125 170
CKP/Speed Sensor -> 09.1987 79208
Coolant temp. sensor 33010
3 Cabriolet (E30) 325 i 1985-87
M20 B25 (256E1), M20 B25 (256E2)  126 171
CKP/Speed Sensor -> 09.1987 79208
Coolant temp. sensor 33010
3 Cabriolet (E30) M3 2.3 1988-89
S14 B23 (234EA) 147 200
CKP Sensor 79244
3 Cabriolet (E30) M3 2.3 1988-93
S14 B23 (234S2) 158 215
CKP Sensor -> 09.1991 79244
3 Cabriolet (E30) M3 2.3 1988-91
S14 B23 (234EA) 143 195
CKP Sensor 79244
Coolant temp. sensor 33010
3 Cabriolet (E36) 318 i 1994-99
M43 B18  85 115
CKP/Speed Sensor 79036
Coolant temp. sensor -> 09.1995 33010
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 10.1995 -> 33296
Knock sensor 60198
Knock sensor 60214
3 Cabriolet (E36) 320 i 1993-99
M50 B20 (206S2), M52 B20 (206S3) 110 150
Air temp. sensor 33168
Air temp. sensor 33536
CKP Sensor -> 09.1998 79482
CKP/Speed Sensor 79038
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor -> 09.1995 33010
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33590
Knock sensor 60213
3 Cabriolet (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60213
3 Cabriolet (E36) 325 i 1993-95
M50 B25 (256S2) 141 192
Air temp. sensor 33160
Air/Coolant temp.sensor 33165
CKP/Speed Sensor 79038
Coolant temp. sensor 33010
3 Cabriolet (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor -> 09.1998 79482
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60213
3 Cabriolet (E36) M3 3.0 1994-95
S50 B30 (306S1) 210 286
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60110
3 Cabriolet (E36) M3 3.2 1996-99
S50 B32 (326S1) 236 321
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60110
3 Cabriolet (E46) 318 Ci 2000-06
N42 B20 A, N46 B20 A 100 136
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
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3 Cabriolet (E46) 318 Ci 2001-07
N42 B20 A, N46 B20 A 105 143
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Cabriolet (E46) 318 Ci 2004-06
N46 B20 A, N46 B20 C 110 150
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Cabriolet (E46) 320 Cd 2005-07
M47 D20 (204D4) 110 150
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor -> 08.2006 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Euro 3 (D3) 69001
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Cabriolet (E46) 320 Ci 2000-07
M54 B22 (226S1) 125 170
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Cabriolet (E46) 320 Ci 2006-07
M54 B22 (226S1) 120 163
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Cabriolet (E46) 323 Ci 2000-00
M52 B25 (256S4) 120 163
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Cabriolet (E46) 323 Ci 2000-00
M52 B25 (256S4) 125 170
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540

3 Cabriolet (E46) 325 Ci 2000-06
M54 B25 (256S5) 141 192
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Cabriolet (E46) 330 Cd 2005-07
M57 D30 (306D2) 150 204
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor -> 08.2006 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Cabriolet (E46) 330 Ci 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Cabriolet (E46) M3 2001-06
S54 B32 (326S4) 252 343
CKP Sensor Sequential Manual Transmission 79362
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 318 i 2010-13
N43 B20 A 105 143
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N43 B20 A 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 320 d 2010-13
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor Engine N47 D20 C 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 320 d 2007-10
N47 D20 A, N47 D20 C 145 197
Air temp. sensor 33163
Coolant temp. sensor 33890
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 320 d 2008-10
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2008 -> 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
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3 Cabriolet (E93) 320 d 2010-13
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 320 d 2008-13
N47 D20 C 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2008 -> 16102
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C, -> 02.2010 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 320 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
CKP Sensor 07.2007 -> 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 320 i 2007-13
N46 B20 B, N46 B20 E 115 156
CKP Sensor Engine N46 B20 B 79362
CKP Sensor 07.2007 -> 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N46 B20 B 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 320 i 2006-13
N43 B20 A 120 163
CKP Sensor 07.2007 -> 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 323 i 2007-11
N52 B25 A 140 190
Interior temp. sensor 33924
3 Cabriolet (E93) 325 d 2009-13
N57 D30 A 150 204
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 325 d 2007-10
M57 D30 (306D3) 145 197
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 09.2007 - 02.2010 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 ->, Euro 3 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 325 d 2007-10
M57 D30 (306D3) 155 211
CKP Sensor 09.2007 - 02.2010 79488
CMP Sensor 79485
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803

3 Cabriolet (E93) 325 i 2007-13
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 325 i 2006-10
N52 B25 A 160 218
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 325 i 2006-13
N53 B30 A 155 211
CKP Sensor 03.2007 -> 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 330 d 2007-13
M57 D30 (306D3) 170 231
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor -> 02.2009 79488
CMP Sensor 79387
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 330 d 2009-13
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor 33163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 330 i 2007-10
N52 B30 A 200 272
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79445
DPF sensor before soot particulate filter 16145
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 330 i 2007-13
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 330 i 2010-13
N52 B30 A, N52 B30 AF 190 258
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor Engine N52 B30 A 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) 335 i 2006-13
N54 B30 A, N55 B30 A 240 326
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
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3 Cabriolet (E93) 335 i 2006-13
N54 B30 A, N55 B30 A  225 306
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor Engine N54 B30 A, -> 02.2010 33155
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N54 B30 A 15189
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Cabriolet (E93) M3 2008-13
S65 B40 A 309 420
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79382
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
3 Compact (E36) 316 g 1996-00
M43 B16  75 102
CKP/Speed Sensor 79036
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60214
3 Compact (E36) 316 i 1999-00
M43 B19  77 105
CMP Sensor 79226
Knock sensor Engine M43 B19 (194E1) 60222
3 Compact (E36) 316 i 1994-00
M43 B16  75 102
CKP/Speed Sensor 79036
Coolant temp. sensor -> 09.1995 33010
Coolant temp. sensor 10.1995 -> 33295
Knock sensor 60198
Knock sensor 60214
3 Compact (E36) 318 tds 1995-00
M41 D17  66 90
Air temp. sensor 33166
Air temp. sensor M41 D17 (174T1), Engines with EGR 33168
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33295
3 Compact (E36) 318 ti 1994-95
M42 B18  103 140
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33010
3 Compact (E36) 318 ti 1996-99
M44 B19  103 140
Air temp. sensor 33160
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33168
CMP Sensor 79450
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60214
3 Compact (E36) 323 ti 1997-00
M52 B25 (256S3) 125 170
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor 79482
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60213
3 Compact (E46) 316 ti 2001-05
N42 B18 A, N46 B18 A 85 115
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540

3 Compact (E46) 316 ti 2002-05
N40 B16 A 77 105
CMP Sensor 79226
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Sensor AC 15803
3 Compact (E46) 316 ti 2002-05
N40 B16 A, N45 B16 A 85 115
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Sensor AC 15803
3 Compact (E46) 318 td 2003-05
M47 D20 (204D4) 85 115
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor -> 12.2004 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Euro 3 (D3) 69001
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Compact (E46) 318 ti 2001-04
N42 B20 A, N46 B20 A 100 136
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Compact (E46) 318 ti 2001-04
N42 B20 A, N46 B20 A 105 143
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Compact (E46) 320 td 2001-05
M47 D20 (204D4) 110 150
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor -> 12.2004 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Euro 3 (D3) 69001
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Compact (E46) 320 td 2001-02
M47 D20 (204D4) 100 136
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79361
Exterior temp. sensor 33169
MAF Euro 3 (D3) 69001
Sensor AC 15803
3 Compact (E46) 325 ti 2001-04
M54 B25 (256S5) 141 192
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
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3 Coupe (E36) 316 i 1993-98
M43 B16  75 102
CKP/Speed Sensor 79036
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor -> 09.1995 33010
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60198
Knock sensor 60214
3 Coupe (E36) 318 is 1995-99
M44 B19  103 140
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33168
CMP Sensor 79450
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60214
3 Coupe (E36) 318 is 1992-95
M42 B18  103 140
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33010
3 Coupe (E36) 320 i 1991-98
M50 B20 (206S1), M50 B20 (206S2), M52 B20 (206S3) 110 150
Air temp. sensor 33168
Air temp. sensor 33536
CKP/Speed Sensor 79038
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor -> 09.1995 33010
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33590
Knock sensor 60213
3 Coupe (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor -> 09.1998 79482
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60213
3 Coupe (E36) 325 i 1991-95
M50 B25 (256S1), M50 B25 (256S2) 141 192
Air temp. sensor 33160
Air/Coolant temp.sensor 33165
CKP/Speed Sensor 79038
Coolant temp. sensor 33010
3 Coupe (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor -> 09.1998 79482
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60213
3 Coupe (E36) M3 3.0 1992-95
S50 B30 (306S1) 210 286
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60110
3 Coupe (E36) M3 3.0 1993-95
S50 B30 (306S1) 217 295
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60110
3 Coupe (E36) M3 3.2 1995-98
S50 B32 (326S1) 236 321
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60110
3 Coupe (E46) 316 Ci 2000-06
M43 B16  77 105
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540

3 Coupe (E46) 316 Ci 2002-06
N45 B16 A 85 115
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Sensor AC 15803
3 Coupe (E46) 318 Ci 1999-01
M43 B19  87 118
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Coupe (E46) 318 Ci 2000-06
N42 B20 A, N46 B20 A 100 136
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Coupe (E46) 318 Ci 1999-01
M43 B19  85 116
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Coupe (E46) 318 Ci 2001-04
N42 B20 A 105 143
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Coupe (E46) 318 Ci 2004-06
N46 B20 A, N46 B20 C 110 150
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Coupe (E46) 320 Cd 2003-06
M47 D20 (204D4) 110 150
CKP Sensor -> 05.2006 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Euro 3 (D3) 69001
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Coupe (E46) 320 Ci 1999-01
M52 B20 (206S4) 110 150
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540

BMW Cont. BMW Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

331

3 Coupe (E46) 320 Ci 2000-06
M54 B22 (226S1) 120 163
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Coupe (E46) 320 Ci 2000-06
M54 B22 (226S1) 125 170
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Coupe (E46) 323 Ci 1999-00
M52 B25 (256S4) 125 170
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Coupe (E46) 323 Ci 1999-00
M52 B25 (256S4) 120 163
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Coupe (E46) 325 Ci 2000-06
M54 B25 (256S5) 141 192
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Coupe (E46) 328 Ci 1998-00
M52 B28 (286S2) 142 193
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Coupe (E46) 330 Cd 2003-06
M57 D30 (306D2) 150 204
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor -> 05.2006 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540

3 Coupe (E46) 330 Ci 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Coupe (E46) 330 xi 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
Air temp. sensor 33168
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Coupe (E46) M3 2000-06
S54 B32 (326S4) 252 343
CKP Sensor Sequential Manual Transmission 79362
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
3 Coupe (E46) M3 CSL 2003-03
S54 B32 (326S4) 265 360
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor Sequential Manual Transmission 79362
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 316 i 2007-13
N43 B16 AA 90 122
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 318 i 2010-13
N43 B20 A 105 143
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N43 B20 A 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 320 d 2010-13
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 320 d 2006-10
N47 D20 A, N47 D20 C 145 197
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C Engine N47 D20 A 69041
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
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3 Coupe (E92) 320 d 2006-10
N47 D20 A, N47 D20 C  130 177
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2008 -> 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C, N47 D20 A , 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 320 d 2010-13
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 320 d 2007-13
N47 D20 A, N47 D20 C 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 02.2010 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A, , N47 D20 C, -> 02.2010 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 320 d xDrive 2010-13
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 320 d xDrive 2008-10
N47 D20 C 145 197
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 320 d xDrive 2008-13
N47 D20 C 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 02.2010 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C, -> 02.2010 69041
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 320 d xDrive 2008-10
N47 D20 C 130 177
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 320 d xDrive 2010-13
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803

3 Coupe (E92) 320 i 2007-13
N43 B20 A 125 170
CKP Sensor 06.2007 -> 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 320 i 2007-13
N43 B20 A 120 163
CKP Sensor 09.2008 -> 79445
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N43 B20 A 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 320 i 2007-13
N46 B20 B 115 156
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 323 i 2006-12
N52 B25 AE, N52 B25 BE 140 190
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 325 d 2007-10
M57 D30 (306D3) 145 197
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 03.2007 -> 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 325 d 2009-13
N57 D30 A 150 204
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 325 d 2007-10
M57 D30 (306D3) 155 211
CKP Sensor 03.2007 -> 79488
CMP Sensor 79485
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 325 i 2010-13
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 150 204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 325 i 2006-10
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 160 218
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 325 i 2007-13
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
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3 Coupe (E92) 325 i 2010-13
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 155 211
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 325 i 2010-13
N53 B30 A 155 211
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 325 i xDrive 2010-13
N52 B25 A 150 204
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 325 i xDrive 2008-13
N53 B30 A 155 211
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 325 i xDrive 2008-13
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 325 xi 2007-08
N53 B30 A 155 211
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 325 xi 2006-10
N52 B25 A 160 218
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 325 xi 2007-08
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 328 i 2006-13
N51 B30 A, N52 B30 A  172 234
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
3 Coupe (E92) 328 i xDrive 2008-13
N51 B30 A, N52 B30 A  172 234
Interior temp. sensor 33924
3 Coupe (E92) 330 d 2006-08
M57 D30 (306D3) 170 231
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor Engine M57 D30 (306D3) 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 330 d 2009-13
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 05.2009 ->, Euro 3 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803

3 Coupe (E92) 330 d xDrive 2010-13
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 330 i 2007-13
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N53 B30 A 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 330 i 2006-10
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 200 272
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 03.2007 -> 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 330 i 2010-13
N52 B30 A 190 258
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 330 i xDrive 2010-13
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 330 xd 2006-08
M57 D30 (306D3) 170 231
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor Engine M57 D30 (306D3) 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 330 xd 2008-10
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor Engine N57 D30 A 33163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 330 xi 2007-10
N53 B30 A 200 272
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 330 xi 2006-07
N52 B30 A 200 272
CKP Sensor 03.2007 -> 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 330 xi 2006-07
N52 B30 A 190 258
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803

BMW Cont. BMW Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

334

3 Coupe (E92) 335 d 2006-13
M57 D30 (306D5) 210 286
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 -> 16102
DPF sensor before soot particulate filter 16144
DPF sensor before soot particulate filter 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 335 i 2006-13
N54 B30 A, N55 B30 A 240 326
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 335 i 2006-13
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N54 B30 A 15189
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 335 i xDrive 2008-13
N55 B30 A 240 326
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 335 i xDrive 2008-13
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 335 xi 2007-10
N54 B30 A 240 326
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) 335 xi 2007-10
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 06.2007 -> 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N54 B30 A 15189
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 06.2007 - 12.2008 15610
Sensor AC 15803

3 Coupe (E92) M3 2007-13
S65 B40 A 309 420
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79382
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
3 Coupe (E92) M3 GTS 2007-13
S65 B44 A 331 450
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 318 d 2015->
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 318 d 2013-15
B47 D20 A, N47 D20 C  100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 318 d 2013-15
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 d 2013-15
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 d 2015->
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 d 2013-15
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 d 2013-15
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 5 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 d xDrive 2015->
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
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3 Gran Turismo (F34) 320 d xDrive 2013-15
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 5 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 i 2013-16
N20 B20 A, N20 B20 B 120 163
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 B, N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 i 2016->
B48 B20 A 135 184
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 i 2016->
B48 B20 A 120 163
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 i 2013-16
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A, N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 i xDrive 2013-16
N20 B20 A, N20 B20 B 120 163
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 B, N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 i xDrive 2016->
B48 B20 A 135 184
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 i xDrive 2016->
B48 B20 A 120 163
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 320 i xDrive 2012-16
N20 B20 B 135 184
CKP Sensor 07.2013 -> 79445
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 325 d 2016-18
B47 D20 B 165 224
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 325 d 2013-16
N47 D20 D 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D, 02.2014 -> 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 325 d 2013-16
N47 D20 D 160 218
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D, 02.2014 -> 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803

3 Gran Turismo (F34) 328 i 2013-16
N20 B20 A, N26 B20 A  180 245
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A, N26 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 328 i xDrive 2013-16
N20 B20 A, N26 B20 A  180 245
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A, N26 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 330 d 2014->
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 330 d 2014->
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 330 d xDrive 2014->
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 330 d xDrive 2014->
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 330 i 2016->
B48 B20 B 185 252
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 330 i xDrive 2016->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 330 i xDrive 2016->
B48 B20 B 183 249
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 335 d xDrive 2014->
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor Engine N57 D30 B 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 335 i 2013-14
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 335 i 2014-16
N55 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803

BMW Cont. BMW Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

336

3 Gran Turismo (F34) 335 i 2013-16
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 335 i xDrive 2013-14
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 335 i xDrive 2014-16
N55 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 335 i xDrive 2013-16
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 340 i 2016->
B58 B30 A 240 326
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 340 i 2016->
B58 B30 A 265 360
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 340 i xDrive 2016->
B58 B30 A 240 326
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Gran Turismo (F34) 340 i xDrive 2016->
B58 B30 A 265 360
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (E30) 316 i 1991-94
M40 B16  75 102
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33167
3 Touring (E30) 316 i 1991-94
M40 B16  73 100
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33167
3 Touring (E30) 318 i 1987-91
M40 B18  85 115
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33010
3 Touring (E30) 318 i 1989-94
M40 B18  83 113
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33010
3 Touring (E30) 320 i 1988-91
M20 B20 (206KA) 95 129
Coolant temp. sensor 33010
3 Touring (E30) 324 td 1988-93
M21 D24 (246TB) 85 115
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79245
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33600
3 Touring (E30) 325 i 1987-93
M20 B25 (256K1) 125 170
CKP/Speed Sensor With 3 way catalyst 79208
Coolant temp. sensor 33010
3 Touring (E30) 325 i X 1988-93
M20 B25 (256K1) 125 170
CKP/Speed Sensor With 3 way catalyst 79208
Coolant temp. sensor 33010

3 Touring (E36) 316 i 1997-99
M43 B16  75 102
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60214
3 Touring (E36) 318 i 1995-99
M43 B18  85 116
Coolant temp. sensor -> 09.1995 33010
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60198
Knock sensor 60214
3 Touring (E36) 318 tds 1995-99
M41 D17  66 90
Air temp. sensor 33166
Air temp. sensor Manual Transmission 33168
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33295
3 Touring (E36) 320 i 1995-99
M52 B20 (206S3) 110 150
Air temp. sensor 33168
Air temp. sensor 33536
CKP Sensor -> 09.1998 79482
CKP/Speed Sensor 79038
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor -> 09.1995 33010
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60213
3 Touring (E36) 323 i 1995-99
M52 B25 (256S3) 125 170
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60213
3 Touring (E36) 325 tds 1995-99
M51 D25 (256T1) 105 143
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33600
3 Touring (E36) 328 i 1995-99
M52 B28 (286S1) 142 193
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60213
3 Touring (E46) 316 i 2002-05
N42 B18 A, N46 B18 A 85 115
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 318 d 2002-03
M47 D20 (204D1) 85 115
CKP Sensor 79221
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Euro 3 (D3) 69001
Pressure Sensor 15029
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 318 d 2003-05
M47 D20 (204D4) 85 116
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Euro 3 (D3) 69001
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
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3 Touring (E46) 318 i 1999-01
M43 B19  87 118
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 318 i 2001-05
N42 B20 A, N46 B20 A, N46 B20 C  105 143
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 318 i 1999-01
M43 B19  85 116
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
3 Touring (E46) 320 d 2000-01
M47 D20 (204D1) 100 136
CKP Sensor 79221
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Euro 3 (D3) 69001
Pressure Sensor 15029
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 320 d 2001-05
M47 D20 (204D4) 110 150
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Euro 3 (D3) 69001
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 320 i 1999-00
M52 B20 (206S4) 110 150
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 320 i 2000-05
M54 B22 (226S1) 120 163
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 320 i 2000-05
M54 B22 (226S1) 125 170
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540

3 Touring (E46) 325 i 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 325 xi 2000-05
M54 B25 (256S5) 141 192
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 328 i 1999-00
M52 B28 (286S2) 142 193
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 330 d 1999-05
M57 D30 (306D1) 135 184
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF -> 03.2003 69001
Pressure Sensor 15029
Pressure Sensor -> 03.2003 15052
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 330 d 2003-05
M57 D30 (306D2) 150 204
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 330 i 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
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3 Touring (E46) 330 xd 2000-03
M57 D30 (306D1) 135 184
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Pressure Sensor 15029
Pressure Sensor 15052
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 330 xd 2002-05
M57 D30 (306D2) 150 204
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E46) 330 xi 2000-05
M54 B30 (306S3) 170 231
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
3 Touring (E91) 316 d 2009-12
N47 D20 C 85 116
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 03.2010 -> 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 316 i 2008-12
N43 B16 AA 90 122
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF 69001
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 318 d 2005-07
M47 D20 (204D4) 90 122
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor Engine M47 D20 (204D4) 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 318 d 2007-12
N47 D20 A, N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2008 - 09.2010 16102
DPF sensor -> 02.2010 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803

3 Touring (E91) 318 d 2007-12
N47 D20 A, N47 D20 C  100 136
Air temp. sensor 33163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A, N47 D20 C , 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 318 i 2007-12
N46 B20 B 100 136
CKP Sensor Engine N46 B20 B 79362
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N46 B20 B 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 318 i 2006-07
N46 B20 B 95 129
CKP Sensor 79362
CKP Sensor -> 06.2007 79445
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 318 i 2007-12
N43 B20 A 105 143
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 320 d 2010-12
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 320 d 2007-10
N47 D20 A, N47 D20 C 145 197
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A, , N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 320 d 2005-12
M47 D20 (204D4), N47 D20 A, N47 D20 C  120 163
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor Engine M47 D20 (204D4), 09.2005 - 08.2007 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor -> 02.2010 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 A, N47 D20 C , 69041
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
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3 Touring (E91) 320 d 2004-07
M47 D20 (204D4) 110 150
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 320 d 2007-10
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 09.2008 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C, N47 D20 A , 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 320 d 2010-12
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 320 d xDrive 2010-12
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 320 d xDrive 2008-10
N47 D20 C 145 197
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 320 d xDrive 2008-10
N47 D20 C 130 177
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 320 d xDrive 2010-12
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803

3 Touring (E91) 320 d xDrive 2009-12
N47 D20 C 120 163
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 320 i 2007-12
N43 B20 A 120 163
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 320 i 2005-12
N46 B20 B, N46 B20 C 110 150
CKP Sensor 79362
CKP Sensor 11.2005 - 08.2008 79445
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 320 i 2007-12
N43 B20 A 125 170
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 320 i 2005-12
N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C 115 156
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 323 i 2006-08
N52 B25 A 140 190
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N52 B25 A 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 323 i 2006-07
N52 B25 A 130 177
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 325 d 2006-12
M57 D30 (306D3) 145 197
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor -> 02.2010 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 -> 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 325 d 2010-12
N57 D30 A 150 204
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 325 i 2004-10
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 B, N52 B25 BF 155 211
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
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3 Touring (E91) 325 i 2004-08
N52 B25 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 325 i 2007-12
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 325 i 2007-12
N53 B30 A 155 211
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N53 B30 A 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 325 i xDrive 2008-12
N53 B30 A 155 211
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 325 i xDrive 2008-12
N53 B30 A 160 218
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 325 xi 2007-08
N53 B30 A 155 211
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 325 xi 2005-08
N52 B25 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 325 xi 2007-08
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 330 d 2005-12
M57 D30 (306D3), N57 D30 A 155 211
CKP Sensor 09.2005 - 08.2008 79488
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 330 d 2004-08
M57 D30 (306D3) 170 231
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 09.2005 -> 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803

3 Touring (E91) 330 d 2008-12
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 09.2010 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 330 d xDrive 2009-12
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2010 -> 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 330 i 2007-12
N52 B30 A 200 272
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 330 i 2005-07
N52 B30 A 190 258
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 11.2005 -> 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 330 i 2007-12
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 330 i xDrive 2007-12
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 330 xd 2005-12
M57 D30 (306D3) 170 231
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor Engine M57 D30 (306D3), -> 08.2008 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 330 xi 2005-07
N52 B30 A 190 258
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
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3 Touring (E91) 330 xi 2007-12
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 335 d 2006-12
M57 D30 (306D5) 210 286
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor -> 05.2012 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 - 09.2010 16102
DPF sensor before soot particulate filter 16144
DPF sensor before soot particulate filter 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 335 i 2006-12
N54 B30 A, N55 B30 A 240 326
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N54 B30 A, N55 B30 A 60223
Knock sensor Engine N54 B30 A, N55 B30 A 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 335 i 2006-12
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N54 B30 A 15189
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 335 i xDrive 2008-12
N54 B30 A, N55 B30 A 240 326
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine N54 B30 A, N55 B30 A 60223
Knock sensor Engine N55 B30 A, N54 B30 A 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 335 i xDrive 2008-12
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N54 B30 A 15189
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Touring (E91) 335 xi 2007-08
N54 B30 A 240 326
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15130
Sensor AC 15803

3 Touring (E91) 335 xi 2007-08
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N54 B30 A 15189
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 316 d 2012-19
B47 D20 A, N47 D20 C 85 116
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 316 i 2013-15
N13 B16 A 100 136
CMP Sensor 79040
MAF Engine N13 B16 A 69024
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 05.2015 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 318 d 2015-19
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 318 d 2012-19
B47 D20 A, N47 D20 C 100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 318 d 2012-15
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 318 d xDrive 2015-18
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 318 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 318 i 2015-19
B38 B15 A 100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B38 B15 A 33925
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 B15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
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3 Touring (F31) 320 d 2012-16
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 320 d 2015-19
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 320 d 2012-16
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 320 d 2012-19
B47 D20 A, N47 D20 C 120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 320 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 320 d xDrive 2015-19
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 320 d xDrive 2013-19
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 320 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 320 i 2015-19
B48 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 320 i 2012-15
N20 B20 B 120 163
MAF Engine N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 320 i 2012-15
N20 B20 B 135 184
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803

3 Touring (F31) 320 i xDrive 2015-19
B48 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 B20 A 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 320 i xDrive 2013-15
N20 B20 B 120 163
MAF Engine N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 320 i xDrive 2013-15
N20 B20 B 135 184
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 325 d 2013-16
N47 D20 D 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 325 d 2016-18
B47 D20 B 165 224
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 325 d 2013-16
N47 D20 D 160 218
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 328 i 2012-15
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 328 i xDrive 2013-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 330 d 2012-19
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 330 d 2012-19
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 330 d xDrive 2013-19
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 330 d xDrive 2013-19
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
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3 Touring (F31) 330 i 2015-19
B48 B20 A 185 252
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 B20 A 33925
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 330 i xDrive 2015-19
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 B20 B 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 335 d xDrive 2013-19
N57 D30 B 230 313
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 335 i 2013-13
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 335 i 2013-15
N55 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 335 i 2013-15
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 335 i xDrive 2013-13
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 335 i xDrive 2013-15
N55 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 335 i xDrive 2013-15
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 340 i 2015-19
B58 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 340 i 2015-19
B58 B30 A 265 360
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (F31) 340 i xDrive 2015-19
B58 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803

3 Touring (F31) 340 i xDrive 2015-19
B58 B30 A 265 360
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 316 d 2020->
B47 D20 B 90 122
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 316 d 2020->
B47 D20 B 85 116
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 316 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 90 122
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 316 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 85 116
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 318 d 2019-20
B47 D20 B 100 136
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 318 d 2019-20
B47 D20 B 110 150
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 318 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 100 136
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 318 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 110 150
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 318 i 2020->
B48 B20 A 115 156
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 320 d 2019-20
B47 D20 B 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 320 d 2019-20
B47 D20 B 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 320 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 320 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 320 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B47 D20 B, JA1 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 320 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 320 d xDrive 2019-20
B47 D20 B 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 320 d xDrive 2019-20
B47 D20 B 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 320 e Plug-in-Hybrid 2020->
B48 B20 A, GC1 150 204
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 320 e Plug-in-Hybrid xDrive 2021->
B48 B20 A, GC1 150 204
DPF sensor 16151
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3 Touring (G21, G81) 320 i 2019->
B46 B20 B, B48 B20 A 135 184
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 330 d 2019->
B57 D30 A 195 265
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 330 d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 210 286
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 330 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B57 D30 B, JA1 210 286
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 330 d xDrive 2019->
B57 D30 A 195 265
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 330 e Plug-in-Hybrid 2020->
B48 B20 A, GC1 215 292
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 330 e Plug-in-Hybrid xDrive 2020->
B48 B20 A, GC1 215 292
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 330 i 2019->
B48 B20 B 190 258
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) 330 i xDrive 2019->
B48 B20 B 190 258
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) M 340 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B57 D30 B, JA1 250 340
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) M 340 i Mild-Hybrid xDrive 2020->
B58 B30 B, JA1 275 374
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) M 340 i xDrive 2019->
B58 B30 B 275 374
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring (G21, G81) M 340 i xDrive 2019->
B58 B30 B 285 387
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring Van (F31) 330 d 2012-19
N57 D30 A 190 258
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Sensor AC 15803
3 Touring Van (F31) 330 d xDrive 2013-19
N57 D30 A 190 258
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16144
Sensor AC 15803
3 Touring Van (F31) 330 i 2015-19
B48 B20 A 185 252
Sensor AC 15803
3 Touring Van (F31) 340 i 2015-19
B58 B30 A 240 326
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring Van (G21) 318 d 2019-22
B47 D20 B 110 150
Coolant temp. sensor 33890
3 Touring Van (G21) 320 d 2019-20
B47 D20 B 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring Van (G21) 320 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803

3 Touring Van (G21) 320 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring Van (G21) 320 d xDrive 2019-20
B47 D20 B 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
3 Touring Van (G21) 320 i 2019->
B46 B20 B, B48 B20 A 135 184
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring Van (G21) 330 d 2019->
B57 D30 A 195 265
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
3 Touring Van (G21) 330 d xDrive 2019->
B57 D30 A 195 265
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
3 Touring Van (G21) 330 i 2019->
B48 B20 B 190 258
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
3 Touring Van (G21) M 340 i xDrive 2019->
B58 B30 B 275 374
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 420 d 2013-15
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 420 d 2015-20
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 420 d 2013-20
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 420 d 2013-15
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 420 i 2014-16
N20 B20 B 135 184
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 420 i 2014-16
N20 B20 B 120 163
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803

BMW Cont. BMW Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

345

4 Cabriolet (F33, F83) 420 i 2016-20
B48 B20 A 135 184
CKP Sensor 79440
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 420 i 2016-20
B48 B20 A 120 163
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 425 d 2014-16
N47 D20 D 160 218
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 425 d 2014-16
N47 D20 D 155 211
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 425 d 2016-18
B47 D20 B 165 224
CKP Sensor 79440
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 428 i 2013-17
N20 B20 A, N26 B20 A  180 245
CKP Sensor 79445
MAF Engine N26 B20 A, N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 428 i xDrive 2014-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
MAF Engine N26 B20 A, N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 430 d 2014-20
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 430 d 2014-20
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 430 i 2016-20
B46 B20 B, B48 B20 B  185 252
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 430 i xDrive 2016-20
B46 B20 B, B48 B20 B  185 252
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803

4 Cabriolet (F33, F83) 435 d xDrive 2014-20
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 435 i 2013-16
N55 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 435 i 2013-16
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 435 i xDrive 2014-16
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 435 i xDrive 2014-16
N55 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 440 i 2016-20
B58 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 440 i 2016-20
B58 B30 A 265 360
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 440 i xDrive 2016-20
B58 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) 440 i xDrive 2016-20
B58 B30 A 265 360
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) M4 2014-20
S55 B30 A 317 431
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine S55 B30 A, with cable 60224
MAF Engine S55 B30 A 69024
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (F33, F83) M4 Competition 2016-20
S55 B30 A 331 450
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
MAF Engine S55 B30 A 69024
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
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4 Cabriolet (G23, G83) 420 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (G23, G83) 420 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (G23, G83) 420 i 2020->
B46 B20 B, B48 B20 A 135 184
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (G23, G83) 430 d Mild-Hybrid 2021->
B57 D30 B, JA1 210 286
Coolant temp. sensor 33890
4 Cabriolet (G23, G83) 430 i 2020->
B46 B20 B, B48 B20 B 190 258
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (G23, G83) 430 i 2021->
B46 B20 B, B48 B20 B 180 245
DPF sensor 16151
4 Cabriolet (G23, G83) 430 i xDrive 2021->
B48 B20 B 180 245
DPF sensor 16151
4 Cabriolet (G23, G83) M 440 i Mild-Hybrid 2021->
B58 B30 B 275 374
DPF sensor 16151
4 Cabriolet (G23, G83) M 440 i Mild-Hybrid xDrive 2020->
B58 B30 B, JA1 285 387
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (G23, G83) M 440 i Mild-Hybrid xDrive 2020->
B58 B30 B, JA1 275 374
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Cabriolet (G23, G83) M440 d Mild-Hybrid xDrive 2021->
B57 D30 B, JA1 250 340
Coolant temp. sensor 33890
4 Coupe (F32, F82) 418 d 2015-17
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 418 d 2015-17
B47 D20 A 100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 418 i 2016-20
B38 B15 A 100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B38 B15 A 33925
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 B15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 d 2015-20
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 d 2013-20
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 d 2013-15
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803

4 Coupe (F32, F82) 420 d 2013-15
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 5 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 d xDrive 2015-20
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 d xDrive 2013-20
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 d xDrive 2013-15
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 i 2013-17
N20 B20 A, N20 B20 B 120 163
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A, N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 i 2016-20
B48 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 i 2016-20
B48 B20 A 120 163
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 i 2013-17
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A, N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 i xDrive 2013-16
N20 B20 A, N20 B20 B 120 163
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 B, N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 i xDrive 2016-20
B48 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 i xDrive 2016-20
B48 B20 A 120 163
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 420 i xDrive 2013-16
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A, N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
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4 Coupe (F32, F82) 425 d 2014-16
N47 D20 D 160 218
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 425 d 2014-16
N47 D20 D 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 425 d 2016-17
B47 D20 B 165 224
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 428 i 2013-17
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A, N26 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 428 i xDrive 2013-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A, N26 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 430 d 2013-20
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 430 d 2013-20
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 430 d xDrive 2014-20
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 430 d xDrive 2014-20
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 430 i 2016-20
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 B20 B 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 430 i 2016-20
B48 B20 B 183 249
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 430 i xDrive 2016-20
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 430 i xDrive 2016-20
B48 B20 B 183 249
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803

4 Coupe (F32, F82) 435 d xDrive 2013-20
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 435 i 2013-16
N55 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 435 i 2013-16
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 435 i xDrive 2013-16
N55 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 435 i xDrive 2013-16
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 440 i 2016-20
B58 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 440 i 2016-20
B58 B30 A 265 360
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 440 i xDrive 2016-20
B58 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) 440 i xDrive 2016-20
B58 B30 A 265 360
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) M4 2014-20
S55 B30 A 317 431
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine S55 B30 A, with cable 60224
MAF Engine S55 B30 A 69024
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) M4 Competition 2016-20
S55 B30 A 331 450
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
MAF Engine S55 B30 A 69024
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
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4 Coupe (F32, F82) M4 CS 2017-19
S55 B30 A 338 460
MAF 69024
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Coupe (F32, F82) M4 GTS 2016-19
S55 B30 A 368 500
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
MAF Engine S55 B30 A 69024
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Coupe (G22, G82) 420 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
4 Coupe (G22, G82) 420 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
4 Coupe (G22, G82) 420 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
4 Coupe (G22, G82) 420 i 2020->
B46 B20 B, B48 B20 A 135 184
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (G22, G82) 420 i 1.6 2020->
B48 B16 A 125 170
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (G22, G82) 420 i xDrive 2021->
B48 B20 A 135 184
DPF sensor 16151
4 Coupe (G22, G82) 430 d Mild-Hybrid xDrive 2021->
B57 D30 B, JA1 210 286
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
4 Coupe (G22, G82) 430 i 2020->
B46 B20 B, B48 B20 B 190 258
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (G22, G82) 430 i 2021->
B46 B20 B, B48 B20 B 180 245
DPF sensor 16151
4 Coupe (G22, G82) 430 i xDrive 2021->
B46 B20 B, B48 B20 B 190 258
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (G22, G82) 430 i xDrive 2021->
B48 B20 B 180 245
DPF sensor 16151
4 Coupe (G22, G82) M 440 i Mild-Hybrid 2021->
B58 B30 B, JA1 275 374
DPF sensor 16151
4 Coupe (G22, G82) M 440 i Mild-Hybrid xDrive 2020->
B58 B30 B, JA1 285 387
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Coupe (G22, G82) M4 2020->
S58 B30 B 353 480
Sensor AC 15803
4 Coupe (G22, G82) M4 Competition 2020->
S58 B30 A 375 510
Sensor AC 15803
4 Coupe (G22, G82) M440 d Mild-Hybrid xDrive 2021->
B57 D30 B, JA1 250 340
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 418 d 2014-15
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803

4 Gran Coupe (F36) 418 d 2015-20
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 418 d 2014-20
B47 D20 A, N47 D20 C  100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 418 i 2015-20
B38 B15 A 100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B38 B15 A 33925
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 B15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 d 2014-15
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 d 2015-20
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 d 2014-20
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 d 2014-15
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 d xDrive 2014-15
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 d xDrive 2015-20
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 d xDrive 2014-20
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 d xDrive 2014-15
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
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4 Gran Coupe (F36) 420 i 2014-17
N20 B20 B 135 184
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 i 2014-17
N20 B20 B 120 163
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 i 2016-21
B48 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 i 2016-21
B48 B20 A 120 163
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 i xDrive 2014-16
N20 B20 B 135 184
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 i xDrive 2014-16
N20 B20 B 120 163
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 i xDrive 2016-21
B48 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 420 i xDrive 2016-21
B48 B20 A 120 163
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 425 d 2016-18
B47 D20 B 165 224
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 425 d 2016-18
B47 D20 B 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 428 i 2014-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A, N26 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 428 i xDrive 2014-16
N20 B20 A, N26 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
MAF Engine N26 B20 A, N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 430 d 2014-20
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 430 d 2014-20
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803

4 Gran Coupe (F36) 430 d xDrive 2014-20
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 430 d xDrive 2014-20
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 430 i 2016-21
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 430 i xDrive 2016-21
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 430 i xDrive 2016-21
B48 B20 B 183 249
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 435 d xDrive 2014-20
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 435 i 2014-16
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 435 i 2014-16
N55 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 435 i xDrive 2014-16
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 435 i xDrive 2014-16
N55 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 440 i 2016-21
B58 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 440 i 2016-21
B58 B30 A 265 360
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
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4 Gran Coupe (F36) 440 i xDrive 2016-21
B58 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (F36) 440 i xDrive 2016-21
B58 B30 A 265 360
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
4 Gran Coupe (G26) 420 d Mild-Hybrid 2021->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
4 Gran Coupe (G26) 420 d Mild-Hybrid xDrive 2021->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
4 Gran Coupe (G26) 420 i 2021->
B46 B20 B, B48 B20 A 135 184
DPF sensor 16151
4 Gran Coupe (G26) 430 d Mild-Hybrid xDrive 2022->
B57 D30 B 210 286
Coolant temp. sensor 33890
4 Gran Coupe (G26) 430 i 2021->
B46 B20 B, B48 B20 B 180 245
DPF sensor 16151
5 (E28) 518 1981-84
M10 B18, M10 B18  66 90
Coolant temp. sensor 33010
5 (E28) 520 i 1981-87
M20 B20 (206EA), M20 B20 (206EB), M20 B20 (206EC), M20 B20  92 125
Coolant temp. sensor 33010
5 (E28) 520 i 1985-87
M20 B20 (206KA) 95 129
Coolant temp. sensor 33010
5 (E28) 520 i 1986-87
M20 B20 (206KA) 110 150
Coolant temp. sensor 33010
5 (E28) 524 d 1986-87
M21 D24 (246DA) 63 86
CKP Sensor 79244
5 (E28) 524 td 1983-87
M21 D24 (246TA) 85 115
CKP Sensor 01.1987 -> 79244
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33600
5 (E28) 525 e 1981-87
M20 B27 (276KA), M20 B27 (276KB)  90 122
CKP Sensor 09.1985 - 08.1986 79244
CKP/Speed Sensor -> 08.1985, without catalytic convertor 79208
Coolant temp. sensor 33010
5 (E28) 525 e 1983-87
M20 B27 (276EA) 92 125
CKP/Speed Sensor 10.1985 -> 79208
Coolant temp. sensor 33010
5 (E28) 525 e 1985-87
M20 B27 (276EB), M20 B27 (276KB)  95 129
CKP/Speed Sensor 10.1985 -> 79208
Coolant temp. sensor 33010
5 (E28) 535 i 1985-87
M30 B34 (346EC) 162 220
CKP Sensor -> 08.1986 79244
Coolant temp. sensor 33010
5 (E28) 535 i, M 535 i 1985-87
M30 B34 (346KA) 136 185
CKP Sensor -> 08.1986 79244
Coolant temp. sensor 33010
5 (E28) 535 i, M 535 i 1985-87
M30 B34 (346KA) 141 192
CKP Sensor -> 08.1986 79244
Coolant temp. sensor 33010
5 (E28) M5 1985-87
S38 B35 (356ED) 210 286
CKP Sensor 79244
Coolant temp. sensor 33010
5 (E28) M535 i 1985-87
M30 B34 (346EA) 160 218
CKP Sensor -> 08.1986 79244

5 (E34) 518 i 1994-95
M43 B18  85 115
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79036
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60198
5 (E34) 518 i 1989-94
M40 B18  83 113
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79036
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33010
5 (E34) 520 i 1987-90
M20 B20 (206KA) 95 129
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33010
5 (E34) 520 i 24V 1990-95
M50 B20 (206S1), M50 B20 (206S2) 110 150
Air temp. sensor Siemens 33536
Air/Coolant temp.sensor 33165
CKP/Speed Sensor 79038
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 06.1992 -> 33590
5 (E34) 524 td 1988-91
M21 D24 (246TB) 85 115
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79245
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33600
5 (E34) 525 i 1988-90
M20 B25 (256K1) 125 170
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33010
5 (E34) 525 i 24V 1990-95
M50 B25 (256S1), M50 B25 (256S2)  141 192
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79038
Coolant temp. sensor 33010
5 (E34) 525 iX 24V 1991-95
M50 B25 (256S1), M50 B25 (256S2) 141 192
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79038
Coolant temp. sensor 33010
5 (E34) 525 td 1993-95
M51 D25 (256T1) 85 115
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33600
Pressure Sensor 15051
5 (E34) 525 tds 1991-95
M51 D25 (256T1) 105 143
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33600
Pressure Sensor 15051
5 (E34) 530 i 1988-90
M30 B30 (306KA) 138 188
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33010
5 (E34) 530 i V8 1992-95
M60 B30 (308S1) 160 218
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33030
5 (E34) 535 i 1987-93
M30 B34 (346KB) 155 211
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33030
5 (E34) 540 i V8 1992-95
M60 B40 (408S1) 210 286
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33030
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5 (E34) M5 1988-92
S38 B36 (366S1) 232 315
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33010
5 (E34) M5 1992-95
S38 B38 (386S1) 250 340
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33010
5 (E39) 520 d 2000-03
M47 D20 (204D1) 100 136
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69001
Pressure Sensor 15029
Sensor AC 15803
5 (E39) 520 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 120 163
Sensor AC 15803
5 (E39) 520 i 1996-03
M52 B20 (206S3), M52 B20 (206S4)  100 136
Air temp. sensor 33160
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 09.1998 - 08.1998 15803
5 (E39) 520 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 125 170
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor Engine M54 B22 (226S1) 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60213
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
5 (E39) 520 i 1996-03
M52 B20 (206S3), M52 B20 (206S4)  110 150
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor -> 09.1998 79482
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79304
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60213
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
5 (E39) 523 i 1995-00
M52 B25 (256S3), M52 B25 (256S4)  125 170
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor -> 09.1998 79482
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79304
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 10.1998 -> 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60213
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
5 (E39) 525 d 2000-03
M57 D25 (256D1) 120 163
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69001
Pressure Sensor 15029
Pressure Sensor 15052
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540

5 (E39) 525 i 2000-03
M54 B25 (256S5) 141 192
Air temp. sensor 33160
Air temp. sensor Engine M54 B25 (256S5) 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
5 (E39) 525 td 1997-03
M51 D25 (256T1) 85 116
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33600
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15051
Sensor AC 15803
5 (E39) 525 tds 1996-03
M51 D25 (256T1) 105 143
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33600
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15051
Sensor AC 15803
5 (E39) 528 i 1995-00
M52 B28 (286S1), M52 B28 (286S2) 142 193
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor -> 09.1998 79482
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79304
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 10.1998 -> 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60213
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
5 (E39) 530 d 1998-00
M57 D30 (306D1) 135 184
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69001
Pressure Sensor 15052
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
5 (E39) 530 d 1998-03
M57 D30 (306D1) 142 193
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69001
Pressure Sensor 15029
Pressure Sensor 15052
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
5 (E39) 530 i 2000-03
M54 B30 (306S3) 168 228
Sensor AC 15803
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5 (E39) 530 i 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
Air temp. sensor 33160
Air temp. sensor Engine M54 B30 (306S3) 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
5 (E39) 535 i 1998-03
M62 B35 (358S2) 180 245
Air temp. sensor 33160
Air temp. sensor Engine M62 B35 (358S2) 33168
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60255
Sensor AC 15803
5 (E39) 535 i 1996-98
M62 B35 (358S1) 173 235
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 10.1997 -> 60255
Sensor AC 15803
5 (E39) 540 i 1996-03
M62 B44 (448S1), M62 B44 (448S2) 210 286
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 10.1997 -> 60255
Sensor AC 15803
5 (E39) M5 1998-03
S62 B50 (508S1) 294 400
Air temp. sensor 33160
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60255
Sensor AC 15803
5 (E60) 520 d 2005-09
M47 D20 (204D4), N47 D20 A, N47 D20 C 120 163
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor Engine M47 D20 (204D4), -> 02.2008 79488
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (E60) 520 d 2005-07
M47 D20 (204D4) 110 150
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803
5 (E60) 520 d 2007-09
N47 D20 A, N47 D20 C  130 177
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor Engine N47 D20 A 33890
DPF sensor 09.2008 -> 16102
DPF sensor N47 D20 C, before soot particulate filter 16144
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803

5 (E60) 520 i 2003-10
M54 B22 (226S1) 125 170
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
5 (E60) 520 i 2007-09
N43 B20 A 125 170
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 520 i 2006-10
N43 B20 A 120 163
CKP Sensor 09.2007 -> 79445
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 520 i 2007-10
N46 B20 B 115 156
CKP Sensor 79362
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor Engine N46 B20 B 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 523 i 2007-09
N53 B25 A 140 190
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor Engine N53 B25 A 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 523 i 2004-07
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BE 130 177
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 523 i 2007-09
N52 B25 A, N52 B25 BE 140 190
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 525 d 2004-10
M57 D25 (256D2) 130 177
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor -> 03.2007 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 (E60) 525 d 2004-10
M57 D25 (256D2) 120 163
CKP Sensor -> 03.2007 79488
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15029
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
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5 (E60) 525 d 2007-10
M57 D30 (306D3) 145 197
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor Engine M57 D30 (306D3), -> 02.2010 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 ->, Euro 3 16102
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 (E60) 525 d xDrive 2008-09
M57 D30 (306D3) 145 197
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
DPF sensor 05.2009 ->, Euro 3 16102
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 (E60) 525 i 2005-10
N52 B25 A 155 211
Sensor AC 15803
5 (E60) 525 i 2007-10
N53 B30 A 155 211
Sensor AC 15803
5 (E60) 525 i 2003-09
M54 B25 (256S5) 137 186
Sensor AC 15803
5 (E60) 525 i 2003-05
M54 B25 (256S5) 141 192
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
5 (E60) 525 i 2005-09
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BF 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 525 i 2007-10
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 525 i xDrive 2008-10
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 79445
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 525 xd 2007-08
M57 D30 (306D3) 145 197
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor Euro 3 16102
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 (E60) 525 xi 2005-07
N52 B25 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803

5 (E60) 525 xi 2007-09
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 09.2008 -> 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 528 i 2007-09
N52 B30 A 172 234
Exterior temp. sensor 33169
5 (E60) 530 d 2002-05
M57 D30 (306D2) 160 218
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 07.2003 -> 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 (E60) 530 d 2005-07
M57 D30 (306D3) 170 231
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor -> 02.2007 79488
CMP Sensor 79361
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 (E60) 530 d 2007-09
M57 D30 (306D3) 173 235
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 ->, Euro 3 16102
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 (E60) 530 d 2002-09
M57 D30 (306D2), M57 D30 (306D3) 155 211
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 07.2003 - 09.2005 79488
CMP Sensor 79361
CMP Sensor 79485
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine M57 D30 (306D2), Intake Manifold 15028
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 (E60) 530 d xDrive 2007-09
M57 D30 (306D3) 173 235
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 (E60) 530 i 2007-09
N52 B30 A, N52 B30 BF 200 272
CKP Sensor 79445
Knock sensor Engine N52 B30 BF, N52 B30 A 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 530 i 2001-05
M54 B30 (306S3) 170 231
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
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5 (E60) 530 i 2005-07
N52 B30 A, N52 B30 BF 190 258
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 530 i 2007-09
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 530 i 2005-10
N52 B30 A 187 254
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 530 i xDrive 2008-09
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 530 xd 2005-07
M57 D30 (306D3) 170 231
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 (E60) 530 xd 2007-07
M57 D30 (306D3) 173 235
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor Euro 3 16102
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 (E60) 530 xi 2007-09
N52 B30 A 200 272
Sensor AC 15803
5 (E60) 530 xi 2004-07
N52 B30 A 190 258
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 530 xi 2007-08
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 03.2007 -> 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 535 d 2004-10
M57 D30 (306D4) 200 272
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor -> 03.2007 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803

5 (E60) 535 d 2007-10
M57 D30 (306D5) 210 286
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor -> 02.2010 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 -> 16102
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 (E60) 535 i 2006-09
N54 B30 A 225 306
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15130
Sensor AC 15803
5 (E60) 540 i 2005-07
N62 B40 A 220 299
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 540 i 2007-09
N62 B40 A 225 306
CKP Sensor 79362
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 545 i 2003-05
N62 B44 A 245 333
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) 550 i 2005-09
N62 B48 B 270 367
CKP Sensor -> 05.2006 79362
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor Engine N62 B48 B 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (E60) M5 2004-09
S85 B50 A 373 507
CKP Sensor 79382
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 (F10) 518 d 2014-16
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 518 d 2013-16
B47 D20 A, N47 D20 C  100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 518 d 2013-16
B47 D20 A 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
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5 (F10) 518 d 2013-14
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 d 2014-16
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 d 2010-16
B47 D20 A, N47 D20 C 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
Exterior temp. sensor Engine N47 D20 C 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 d 2010-14
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 d 2013-14
N47 D20 C 100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 d 2013-16
B47 D20 A 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 d 2014-16
B47 D20 A 151 205
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 d 2010-14
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 d xDrive 2014-16
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 d xDrive 2013-16
B47 D20 A 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 d xDrive 2013-14
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
5

 (F10) 520 d xDrive 2013-14
N47 D20 C 100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 d xDrive 2013-16
B47 D20 A 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 d xDrive 2014-16
B47 D20 A 151 205
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 d xDrive 2013-14
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 i 2013-16
N20 B16 A 125 170
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B16 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 i 2011-16
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor Engine N20 B20 A 33169
MAF Engine N20 B20 B, N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (F10) 520 i 2011-16
N20 B20 A, N20 B20 B 120 163
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (F10) 523 i 2010-11
N53 B30 A 155 211
Sensor AC 15803
5 (F10) 523 i 2010-11
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 B, N52 B25 BF 150 204
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15204
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
5 (F10) 523 i 2009-11
N53 B30 A 150 204
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
5 (F10) 525 d 2011-16
N47 D20 D 160 218
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 525 d 2010-11
N57 D30 A 150 204
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
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5 (F10) 525 d 2011-16
N47 D20 D 155 211
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 525 d xDrive 2011-16
N47 D20 D 160 218
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 525 d xDrive 2011-16
N47 D20 D 155 211
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 5 16102
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 528 i 2011-16
N20 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (F10) 528 i 2010-11
N53 B30 A 190 258
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
5 (F10) 528 i xDrive 2011-16
N20 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (F10) 530 d 2010-16
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 530 d 2011-16
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 5 16102
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 530 d 2010-11
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803

5 (F10) 530 d xDrive 2011-16
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 530 d xDrive 2011-16
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 530 i 2011-13
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
5 (F10) 530 i 2010-13
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 190 258
Exterior temp. sensor Engine N52 B30 AF 33169
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
5 (F10) 535 d 2011-16
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 5 16102
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 535 d 2010-11
N57 D30 B 220 299
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 535 d xDrive 2011-16
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 B, 07.2013 -> 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
5 (F10) 535 i 2013-16
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
5 (F10) 535 i 2010-16
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
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5 (F10) 535 i xDrive 2011-16
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
5 (F10) 535 i xDrive 2013-16
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
5 (F10) 550 i 2010-13
N63 B44 A 300 408
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (F10) 550 i 2013-16
N63 B44 B 330 449
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (F10) 550 i xDrive 2010-13
N63 B44 A 300 408
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (F10) 550 i xDrive 2013-16
N63 B44 B 330 449
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (F10) ActiveHybrid 2011-16
N55 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
5 (F10) M 550 d xDrive 2012-16
N57 D30 C 280 381
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 C 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 (F10) M5 2011-16
S63 B44 B 412 560
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine S63 B44 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (F10) M5 30th Anniversary 2014-16
S63 B44 B 441 600
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
MAF Engine S63 B44 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803

5 (F10) M5 Competition 2013-16
S63 B44 B 423 575
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
MAF Engine S63 B44 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 518 d 2018-20
B47 D20 B 100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 518 d 2018-20
B47 D20 B 110 150
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 518 d Mild-Hybrid 2020-23
B47 D20 B, JA1 100 136
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 518 d Mild-Hybrid 2020-23
B47 D20 B, JA1 110 150
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 520 d 2016-23
B47 D20 A, B47 D20 B 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 520 d 2016-23
B47 D20 A, B47 D20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 520 d Mild-Hybrid 2019-23
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 520 d Mild-Hybrid 2019-23
B47 D20 B, JA1 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 520 d Mild-Hybrid xDrive 2019-23
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 520 d xDrive 2016-23
B47 D20 A, B47 D20 B 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A, before EGR cooler 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 520 d xDrive 2016-23
B47 D20 A, B47 D20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 520 E PLUG-IN-HYBRID 2021-22
B48 B20 A, GC1 150 204
DPF sensor 16151
5 (G30, F90) 520 i 2017->
B46 B20 B, B48 B20 A, B48 B20 B  135 184
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 520 i 2017-23
B48 B16 A 125 170
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
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5 (G30, F90) 520 i 2017-20
B48 B20 A, B48 B20 B  120 163
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 520 i 2017-20
B48 B20 A, B48 B20 B  155 211
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 520 i Mild-Hybrid 2020-23
B48 B20 A, JA1 135 184
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 520 i Mild-Hybrid 2020-23
B48 B20 A, JA1 120 163
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 525 d 2017-19
B47 D20 B 170 231
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 525 d 2017-19
B47 D20 B 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 d 2016-20
B57 D30 A 195 265
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 d Mild-Hybrid 2020-23
B57 D30 B, JA1 210 286
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 d Mild-Hybrid 2020-23
B57 D30 B, JA1 183 249
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 d Mild-Hybrid xDrive 2020-23
B57 D30 B, JA1 210 286
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 d Mild-Hybrid xDrive 2020-23
B57 D30 B, JA1 183 249
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 d xDrive 2016-20
B57 D30 A 195 265
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 d xDrive 2016-20
B57 D30 A 183 249
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid 2017-20
B46 B20 B, B48 B20 A, GC1 185 252
CKP Sensor 79445
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid 2019-20
B48 B20 A, GC1 170 231
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid 2020-23
B46 B20 B, B48 B20 A, GC1 215 292
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid 2020-23
B48 B20 A, GC1 200 272
Sensor AC 15803

5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid xDrive 2017-23
B46 B20 B, B48 B20 A, GC1 185 252
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid xDrive 2019-23
B48 B20 A, GC1 170 231
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid xDrive 2020-23
B46 B20 B, B48 B20 A, GC1 215 292
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 e Plug-in-Hybrid xDrive 2020-23
B48 B20 A, GC1 200 272
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 i 2016-20
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC Engine B48 B20 B 15803
5 (G30, F90) 530 i Mild-Hybrid 2020-23
B48 B20 B, JA1 185 252
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 i Mild-Hybrid xDrive 2020-23
B48 B20 B, JA1 185 252
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 530 i xDrive 2016-20
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC Engine B48 B20 B 15803
5 (G30, F90) 530 i xDrive 2016-23
B48 B20 B 183 249
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 540 d Mild-Hybrid xDrive 2020-23
B57 D30 B, JA1 250 340
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 540 d xDrive 2017-20
B57 D30 A, B57 D30 B 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 540 i 2016-20
B58 B30 A, B58 B30 C 250 340
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 540 i 2016-20
B58 B30 A 265 360
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 540 i Mild-Hybrid 2020-23
B58 B30 C, JA1 245 333
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 540 i Mild-Hybrid xDrive 2020-23
B58 B30 C, JA1 245 333
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 540 i xDrive 2016-20
B58 B30 A, B58 B30 C 250 340
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 540 i xDrive 2016-20
B58 B30 A 265 360
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) 545 e Plug-in-Hybrid xDrive 2020-23
B58 B30 C, GC1 290 394
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
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5 (G30, F90) M 550 d xDrive 2017-20
B57 D30 C 294 400
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) M 550 i xDrive 2017-19
N63 B44 C 340 462
CKP Sensor 79445
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) M 550 i xDrive 2019-23
N63 B44 D 390 530
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) M5 2017-23
S63 B44 B 441 600
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (G30, F90) M5 Competition 2018-23
S63 B44 B 460 625
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 (G60) 520 d Mild-Hybrid 2023->
B47 D20 B, JA1 145 197
Coolant temp. sensor 33890
5 (G60) 520 d xDrive Mild-Hybrid 2023->
B47 D20 B, JA1 145 197
Coolant temp. sensor 33890
5 Gran Turismo (F07) 520 d 2012-13
N47 D20 C 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 520 d 2013-17
N47 D20 C 100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 520 d 2011-17
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 528 i 2013-17
N20 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 530 d 2010-17
N57 D30 A 155 211
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 5 16102
DPF sensor 16145
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 530 d 2009-12
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 06.2010 -> 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803

5 Gran Turismo (F07) 530 d 2012-17
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 530 d xDrive 2010-12
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 5 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 530 d xDrive 2012-17
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 535 d 2010-12
N57 D30 B 220 299
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor N57 D30 B, after soot particulate filter 16144
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 535 d 2012-17
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 5 16102
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 535 d xDrive 2010-12
N57 D30 B 220 299
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 535 d xDrive 2012-17
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 5 16102
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 535 i 2009-17
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
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5 Gran Turismo (F07) 535 i xDrive 2010-17
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 550 i 2009-12
N63 B44 A 300 408
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 550 i 2012-17
N63 B44 A, N63 B44 B 330 449
CKP Sensor 08.2012 -> 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 550 i xDrive 2010-12
N63 B44 A 300 408
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 Gran Turismo (F07) 550 i xDrive 2012-17
N63 B44 B 330 449
CKP Sensor 08.2012 -> 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 Touring (E34) 518 g 1996-96
M43 B18  74 101
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60198
5 Touring (E34) 518 i 1994-96
M43 B18  85 115
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60198
5 Touring (E34) 518 i 1993-94
M40 B18  83 113
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79039
Coolant temp. sensor 33010
5 Touring (E34) 520 i 1991-96
M50 B20 (206S1), M50 B20 (206S2) 110 150
Air temp. sensor Siemens 33536
Air/Coolant temp.sensor 33165
CKP/Speed Sensor 79038
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33590
5 Touring (E34) 525 i 1991-96
M50 B25 (256S1), M50 B25 (256S2)  141 192
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79038
Coolant temp. sensor 33010
5 Touring (E34) 525 ix 1992-96
M50 B25 (256S1), M50 B25 (256S2) 141 192
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79038
Coolant temp. sensor 33010

5 Touring (E34) 525 td 1993-96
M51 D25 (256T1) 85 115
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33600
Pressure Sensor 15051
5 Touring (E34) 525 tds 1991-96
M51 D25 (256T1) 105 143
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33600
Pressure Sensor 15051
5 Touring (E34) 530 i 1992-96
M60 B30 (308S1) 160 218
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33030
5 Touring (E34) 540 i 1993-96
M60 B40 (408S1) 210 286
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33030
5 Touring (E34) M5 1992-95
S38 B38 (386S1) 250 340
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33010
5 Touring (E39) 520 d 2000-03
M47 D20 (204D1) 100 136
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69001
Pressure Sensor 15029
Sensor AC 15803
5 Touring (E39) 520 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 120 163
Sensor AC 15803
5 Touring (E39) 520 i 1997-01
M52 B20 (206S3), M52 B20 (206S4)  100 136
Air temp. sensor 33160
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
5 Touring (E39) 520 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 125 170
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor Engine M54 B22 (226S1) 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60213
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
5 Touring (E39) 520 i 1997-01
M52 B20 (206S3), M52 B20 (206S4)  110 150
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor -> 09.1998 79482
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79304
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60213
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
5 Touring (E39) 523 i 1998-00
M52 B25 (256S4) 120 163
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
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5 Touring (E39) 523 i 1997-00
M52 B25 (256S3), M52 B25 (256S4)  125 170
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor -> 09.1998 79482
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33296
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60213
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
5 Touring (E39) 525 d 2000-04
M57 D25 (256D1) 120 163
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69001
Pressure Sensor 15029
Pressure Sensor 15052
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
5 Touring (E39) 525 i 2000-04
M54 B25 (256S5) 141 192
Air temp. sensor 33160
Air temp. sensor Engine M54 B25 (256S5) 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
5 Touring (E39) 525 tds 1997-04
M51 D25 (256T1) 105 143
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33600
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15051
Sensor AC 15803
5 Touring (E39) 528 i 1996-00
M52 B28 (286S1), M52 B28 (286S2) 142 193
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor -> 09.1998 79482
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79304
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60213
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
5 Touring (E39) 530 d 1998-00
M57 D30 (306D1) 135 184
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69001
Pressure Sensor 15029
Pressure Sensor 15052
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540

5 Touring (E39) 530 d 2000-04
M57 D30 (306D1) 142 193
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69001
Pressure Sensor 15029
Pressure Sensor 15052
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
5 Touring (E39) 530 i 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
Air temp. sensor 33160
Air temp. sensor Engine M54 B30 (306S3) 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
5 Touring (E39) 540 i 1997-03
M62 B44 (448S1), M62 B44 (448S2) 210 286
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 10.1997 -> 60255
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 520 d 2005-10
M47 D20 (204D4), N47 D20 A, N47 D20 C 120 163
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor Engine M47 D20 (204D4), 09.2005 - 02.2008 79488
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor N47 D20 C, before soot particulate filter 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 520 d 2005-07
M47 D20 (204D4) 110 150
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 520 d 2007-10
N47 D20 A, N47 D20 C 130 177
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 03.2009 -> 16102
DPF sensor N47 D20 C, before soot particulate filter 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 520 i 2007-10
N43 B20 A 125 170
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 520 i 2007-10
N43 B20 A 120 163
CKP Sensor 09.2007 -> 79445
Knock sensor Engine N43 B20 A 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
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5 Touring (E61) 523 i 2007-10
N53 B25 A 140 190
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor Engine N53 B25 A 60223
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 523 i 2004-07
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BE 130 177
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 523 i 2007-10
N52 B25 A 140 190
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 525 d 2004-07
M57 D25 (256D2) 130 177
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 525 d 2004-07
M57 D25 (256D2) 120 163
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor Engine M57 D25 (256D2) 79488
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 525 d 2007-10
M57 D30 (306D3) 145 197
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 ->, Euro 3 16102
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 525 d xDrive 2008-10
M57 D30 (306D3) 145 197
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
DPF sensor 05.2009 ->, Euro 3 16102
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 525 i 2007-10
N53 B30 A 155 211
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 525 i 2005-10
N52 B25 A 155 211
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 525 i 2004-10
M54 B25 (256S5) 141 192
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803

5 Touring (E61) 525 i 2005-10
N52 B25 A, N52 B25 B, N52 B25 BF 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 525 i 2007-10
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 03.2007 -> 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 525 i xDrive 2008-10
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 79445
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 525 xd 2007-08
M57 D30 (306D3) 145 197
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor Engine M57 D30 (306D3), -> 08.2008 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor Euro 3 16102
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 525 xi 2005-10
N52 B25 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 525 xi 2007-10
N53 B30 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 03.2007 -> 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 530 d 2004-05
M57 D30 (306D2) 160 218
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 530 d 2005-07
M57 D30 (306D3) 170 231
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 09.2005 -> 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
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5 Touring (E61) 530 d 2007-10
M57 D30 (306D3) 173 235
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 ->, Euro 3 16102
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 530 d 2004-10
M57 D30 (306D2), M57 D30 (306D3) 155 211
CKP Sensor Engine M57 D30 (306D3), 09.2005 - 02.2007 79488
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 530 d xDrive 2007-10
M57 D30 (306D3) 173 235
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
DPF sensor 05.2009 ->, Euro 3 16102
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 530 i 2006-10
N52 B30 A 200 272
CKP Sensor 79445
Knock sensor Engine N52 B30 A 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 530 i 2004-07
N52 B30 A, N52 B30 BF 190 258
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 530 i 2007-10
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 03.2007 -> 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 530 i xDrive 2008-10
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79445
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 530 xd 2005-07
M57 D30 (306D3) 170 231
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 530 xd 2007-07
M57 D30 (306D3) 173 235
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor Engine M57 D30 (306D3) 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor Euro 3 16102
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 530 xi 2006-08
N53 B30 A 200 272
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803

5 Touring (E61) 530 xi 2005-07
N52 B30 A 190 258
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 530 xi 2007-10
N52 B30 A 200 272
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 535 d 2004-10
M57 D30 (306D4) 200 272
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor -> 03.2007 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 535 d 2007-10
M57 D30 (306D5) 210 286
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor -> 08.2010 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 -> 16102
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 545 i 2004-10
N62 B44 A 245 333
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor -> 09.2005 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) 550 i 2005-10
N62 B48 A, N62 B48 B 270 367
CKP Sensor -> 05.2006 79362
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor Engine N62 B48 B, 09.2005 - 08.2010 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (E61) M5 2007-10
S85 B50 A 373 507
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 518 d 2014-17
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 518 d 2013-17
B47 D20 A, N47 D20 C  100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
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5 Touring (F11) 518 d 2014-17
B47 D20 A 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 518 d 2013-14
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 d 2014-17
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 d 2010-17
B47 D20 A, N47 D20 C 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
DPF sensor 16151
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 d 2014-17
B47 D20 A 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 d 2010-14
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 d 2010-14
N47 D20 C 100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 d 2014-17
B47 D20 A 151 205
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 d 2010-14
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 d xDrive 2014-17
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 d xDrive 2014-17
B47 D20 A 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 d xDrive 2014-17
B47 D20 A 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803

5 Touring (F11) 520 d xDrive 2013-14
N47 D20 C 147 200
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 d xDrive 2013-14
N47 D20 C 100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 d xDrive 2014-17
B47 D20 A 151 205
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 d xDrive 2013-14
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 i 2011-17
N20 B20 A, N20 B20 B 120 163
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N20 B20 A, N20 B20 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 520 i 2010-17
N20 B20 A, N20 B20 B 135 184
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor Engine N20 B20 A 33169
MAF Engine N20 B20 B, N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 523 i 2009-11
N53 B30 A 150 204
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Pressure Sensor, Oil 09.2010 -> 15610
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 523 i 2009-11
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 B 150 204
CKP Sensor 09.2010 -> 79445
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 525 d 2011-17
N47 D20 D 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 525 d 2011-17
N47 D20 D 160 218
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 525 d 2010-11
N57 D30 A 150 204
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
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5 Touring (F11) 525 d xDrive 2013-17
N47 D20 D 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 525 d xDrive 2013-17
N47 D20 D 160 218
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 528 i 2011-17
N20 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 528 i 2009-11
N53 B30 A 190 258
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Pressure Sensor, Oil 09.2010 -> 15610
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 528 i xDrive 2011-17
N20 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 530 d 2011-17
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 530 d 2011-17
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 530 d 2010-11
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 530 d xDrive 2011-17
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A, 07.2013 -> 16144
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803

5 Touring (F11) 530 d xDrive 2011-17
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 A, 07.2013 -> 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 530 i 2011-13
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 530 i 2010-13
N52 B30 A, N52 B30 AF 190 258
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 535 d 2011-17
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor Engine N57 D30 B 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 B, 07.2013 -> 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 535 d 2010-11
N57 D30 B 220 299
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 535 d xDrive 2011-17
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 B, 07.2013 -> 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 535 i 2013-17
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 535 i 2010-17
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 535 i xDrive 2013-17
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
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5 Touring (F11) 535 i xDrive 2011-17
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 550 i 2010-13
N63 B44 A 300 408
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) 550 i 2013-17
N63 B44 B 330 449
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
5 Touring (F11) M 550 d xDrive 2012-17
N57 D30 C 280 381
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 C 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 518 d 2018-20
B47 D20 B 110 150
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 518 d 2018-20
B47 D20 B 100 136
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 518 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 100 136
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 518 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 110 150
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 520 d 2017->
B47 D20 A, B47 D20 B  140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 520 d 2017->
B47 D20 A, B47 D20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 520 d Mild-Hybrid 2019->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 520 d Mild-Hybrid 2019->
B47 D20 B, JA1 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 520 d Mild-Hybrid xDrive 2019->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803

5 Touring (G31) 520 d xDrive 2017->
B47 D20 A, B47 D20 B  140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 520 d xDrive 2017->
B47 D20 A, B47 D20 B  120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 520 E PLUG-IN-HYBRID 2021-22
B48 B20 A, GC1 150 204
DPF sensor 16151
5 Touring (G31) 520 i 2017-20
B48 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 520 i 2017-20
B48 B20 A 120 163
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 520 i 2017-20
B48 B20 A 155 211
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 520 i Mild-Hybrid 2020->
B48 B20 A, JA1 135 184
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 520 i Mild-Hybrid 2020->
B48 B20 A, JA1 120 163
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 525 d 2017-19
B47 D20 B 170 231
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 525 d 2017-19
B47 D20 B 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 530 d 2017-20
B57 D30 A 195 265
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 530 d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 210 286
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 530 d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 183 249
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 530 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B57 D30 B, JA1 210 286
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 530 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B57 D30 B, JA1 183 249
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 530 d xDrive 2017-20
B57 D30 A 195 265
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
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5 Touring (G31) 530 e Plug-in-Hybrid 2020->
B48 B20 A, GC1 215 292
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 530 e Plug-in-Hybrid 2020->
B48 B20 A, GC1 200 272
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 530 e Plug-in-Hybrid xDrive 2020->
B48 B20 A, GC1 215 292
DPF sensor 16151
5 Touring (G31) 530 e Plug-in-Hybrid xDrive 2020->
B48 B20 A, GC1 200 272
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 530 i 2017-20
B48 B20 B 185 252
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 530 i Mild-Hybrid 2020->
B48 B20 B, JA1 185 252
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 530 i Mild-Hybrid xDrive 2020->
B48 B20 B, JA1 185 252
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 530 i xDrive 2017-20
B48 B20 B 185 252
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 540 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B57 D30 B, JA1 250 340
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 540 d xDrive 2017-20
B57 D30 B 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 540 i Mild-Hybrid xDrive 2020->
B58 B30 C, JA1 245 333
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 540 i xDrive 2017-20
B58 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) 540 i xDrive 2017-20
B58 B30 A 265 360
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring (G31) M 550 d xDrive 2017->
B57 D30 C 294 400
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring Van (G31) 520 d 2017-18
B47 D20 A, B47 D20 B  140 190
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Sensor AC 15803
5 Touring Van (G31) 520 d xDrive 2017-18
B47 D20 A, B47 D20 B  140 190
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Sensor AC 15803
5 Touring Van (G31) 520 i 2017->
B48 B20 A 135 184
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803

5 Touring Van (G31) 530 d 2017->
B57 D30 A 195 265
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
5 Touring Van (G31) 530 d xDrive 2017->
B57 D30 A 195 265
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
5 Touring Van (G31) 530 i 2017->
B48 B20 B 185 252
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring Van (G31) 530 i xDrive 2017->
B48 B20 B 185 252
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring Van (G31) 540 d xDrive 2017->
B57 D30 B 235 320
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
5 Touring Van (G31) 540 i xDrive 2017->
B58 B30 A 250 340
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
6 (E24) 633 CSi 1978-84
M30 B32  145 197
CKP Sensor 09.1980 - 01.1981 79244
CKP/Speed Sensor 09.1979 - 08.1980 79208
6 (E24) 635 CSi 1982-87
M30 B34 (346EC), M30 B35 (Motronic,10:1) 160 218
CKP Sensor 79244
6 (E24) 635 CSi 1978-82
M30 B35 (346EC), M30 B35 (L-Jetronic,10:1), M30 B35 (Motronic,10:1)  160 218
CKP Sensor M30 B35(346EC),M30 B35(Motronic,10:1), 09.1980 -> 79244
6 (E24) 635 CSi 1984-86
M30 B34 (346KA) 136 185
CKP Sensor -> 08.1986 79244
6 (E24) 635 CSi 1977-89
M30 B34 (346EC), M30 B34 (346KA), M30 B34 (346KB) 141 192
CKP Sensor 09.1981 - 08.1986 79244
6 (E24) M 635 CSi 1984-88
M88 B35 (356ED), S38 B35 AF 210 286
CKP Sensor 79244
6 (E24) M 635 CSi 1986-89
S38 B35 (356ED) 191 260
CKP Sensor Engine S38 B35 (356ED), 09.1986 - 07.1988 79244
6 (E63) 630 i 2007-10
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 200 272
Knock sensor Engine N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
6 (E63) 630 i 2004-07
N52 B30 A, N52 B30 BF 190 258
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
6 (E63) 630 i 2007-10
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
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6 (E63) 635 d 2007-10
M57 D30 (306D5) 210 286
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 -> 16102
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
6 (E63) 645 Ci 2003-05
N62 B44 A 245 333
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
6 (E63) 650 i 2005-10
N62 B48 B 270 367
CKP Sensor -> 05.2006 79362
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
6 (E63) M 2005-10
S85 B50 A 373 507
CKP Sensor 79382
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (E64) 630 i 2007-10
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 200 272
CKP Sensor 79445
Knock sensor Engine N52 B30 A, N52 B30 BF, N52 B30 B 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (E64) 630 i 2004-07
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 190 258
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (E64) 630 i 2007-10
N53 B30 A 200 272
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (E64) 635 d 2007-10
M57 D30 (306D5) 210 286
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 -> 16102
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803

6 Cabriolet (E64) 645 Ci 2004-05
N62 B44 A 245 333
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (E64) 650 i 2005-10
N62 B48 B 270 367
CKP Sensor -> 05.2006 79362
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (E64) M6 2006-10
S85 B50 A 373 507
CKP Sensor 79382
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (F12) 640 d 2011-18
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (F12) 640 d xDrive 2012-18
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (F12) 640 i 2011-18
N55 B30 A 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (F12) 640 i xDrive 2013-18
N55 B30 A 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (F12) 650 i 2011-12
N63 B44 A 298 405
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (F12) 650 i 2012-18
N63 B44 A, N63 B44 B 330 449
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (F12) 650 i 2010-12
N63 B44 A 300 408
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
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6 Cabriolet (F12) 650 i xDrive 2011-12
N63 B44 A 300 407
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (F12) 650 i xDrive 2012-18
N63 B44 A, N63 B44 B 330 449
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (F12) M6 2012-18
S63 B44 B 412 560
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (F12) M6 Competition 2013-15
S63 B44 B 423 575
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
MAF Engine S63 B44 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Cabriolet (F12) M6 Competition 2015-18
S63 B44 B 441 600
Coolant temp. sensor 33925
MAF Engine S63 B44 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Coupe (F13) 640 d 2011-17
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
6 Coupe (F13) 640 d xDrive 2012-17
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
6 Coupe (F13) 640 i 2011-17
N55 B30 A 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
6 Coupe (F13) 640 i xDrive 2013-17
N55 B30 A 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
6 Coupe (F13) 650 i 2011-12
N63 B44 A 298 405
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803

6 Coupe (F13) 650 i 2012-17
N63 B44 B 330 449
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Coupe (F13) 650 i 2011-12
N63 B44 A 300 408
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Coupe (F13) 650 i xDrive 2011-15
N63 B44 A 300 408
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Coupe (F13) 650 i xDrive 2012-17
N63 B44 B 330 449
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Coupe (F13) M6 2012-17
S63 B44 B 412 560
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Coupe (F13) M6 Competition 2013-15
S63 B44 B 423 575
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
MAF Engine S63 B44 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Coupe (F13) M6 Competition 2015-17
S63 B44 B 441 600
Coolant temp. sensor 33925
MAF Engine S63 B44 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Gran Coupe (F06) 640 d 2012-18
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
6 Gran Coupe (F06) 640 d xDrive 2013-18
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
6 Gran Coupe (F06) 640 i 2012-18
N55 B30 A 235 320
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803

BMW Cont. BMW Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

370

6 Gran Coupe (F06) 640 i xDrive 2013-18
N55 B30 A 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
6 Gran Coupe (F06) 650 i 2012-18
N63 B44 B 330 449
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Gran Coupe (F06) 650 i xDrive 2012-18
N63 B44 B 330 449
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Gran Coupe (F06) M6 2013-18
S63 B44 B 412 560
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
MAF Engine S63 B44 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Gran Coupe (F06) M6 Competition 2013-15
S63 B44 B 423 575
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
MAF Engine S63 B44 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Gran Coupe (F06) M6 Competition 2015-18
S63 B44 B 441 600
Coolant temp. sensor 33925
MAF Engine S63 B44 B 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 620 d 2018-20
B47 D20 B 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 620 d 2018-20
B47 D20 B 120 163
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 620 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
6 Gran Turismo (G32) 620 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 120 163
Coolant temp. sensor 33890
6 Gran Turismo (G32) 620 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
6 Gran Turismo (G32) 620 d xDrive 2018-20
B47 D20 B 140 190
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 620 d xDrive 2018-20
B47 D20 B 120 163
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 630 d 2017-20
B57 D30 A 195 265
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 630 d 2017-20
B57 D30 A 155 211
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 630 d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 210 286
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803

6 Gran Turismo (G32) 630 d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 155 211
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 630 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B57 D30 B, JA1 210 286
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 630 d xDrive 2017-20
B57 D30 A 195 265
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 630 d xDrive 2017-20
B57 D30 A 155 211
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 630 d xDrive 2017-20
B57 D30 A 183 249
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 630 i 2017-20
B48 B20 B 190 258
CKP Sensor 79445
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 630 i 2017-20
B48 B20 B 183 249
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 630 i Mild-Hybrid 2020->
B48 B20 B, JA1 190 258
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 630 i xDrive 2019->
B58 B30 C 190 258
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 640 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B57 D30 B, JA1 250 340
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 640 d xDrive 2017-20
B57 D30 B 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 640 i 2017-20
B58 B30 A, B58 B30 C  250 340
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 640 i 2017-20
B58 B30 A, B58 B30 C 265 360
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 640 i Mild-Hybrid 2020->
B58 B30 C, JA1 245 333
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 640 i Mild-Hybrid xDrive 2020->
B58 B30 C, JA1 245 333
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 640 i xDrive 2017-20
B58 B30 A, B58 B30 C  250 340
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
6 Gran Turismo (G32) 640 i xDrive 2017-20
B58 B30 A, B58 B30 C  265 360
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
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7 (E23) 728 i 1977-86
M30 B28 135 184
Coolant temp. sensor 33030
7 (E23) 730 1977-79
M30 B30 135 184
Coolant temp. sensor 33030
7 (E23) 732 i 1979-86
M30 B32 145 197
CKP Sensor 09.1980 - 06.1986 79244
CKP/Speed Sensor -> 08.1980 79208
7 (E23) 733 i 1977-86
M30 B32 145 197
Coolant temp. sensor 33030
7 (E23) 733 i 1981-84
M30 B32 135 184
CKP Sensor 79244
7 (E23) 735 i 1984-86
M30 B34 (346KA) 136 185
CKP Sensor Engine M30 B34 (346KA), 01.1985 - 08.1986 79244
Coolant temp. sensor 33030
7 (E23) 735 i 1982-86
M30 B34 (346EC) 160 218
CKP Sensor Engine M30 B34 (346EC), -> 06.1986 79244
Coolant temp. sensor 33030
7 (E23) 735 i 1985-86
M30 B34 (346EC) 141 192
CKP Sensor 79244
Coolant temp. sensor 33030
7 (E23) 745 i 1980-83
M30 B32 (326TA) 185 252
Coolant temp. sensor 33030
Knock sensor 60106
7 (E23) 745 i 1983-86
M30 B34 (346TA) 185 252
CKP Sensor -> 06.1986 79244
Coolant temp. sensor 33030
Knock sensor 60106
7 (E32) 730 i, iL 1985-89
M30 B30 (306EA) 145 197
Coolant temp. sensor 33030
7 (E32) 730 i, iL 1987-94
M30 B30 (306KA) 138 188
Coolant temp. sensor 33030
7 (E32) 730 i, iL V8 1992-94
M60 B30 (308S1) 160 218
Coolant temp. sensor 33030
7 (E32) 735 i, iL 1986-92
M30 B34 (346KB) 155 211
Coolant temp. sensor 33030
7 (E32) 735 i, iL 1986-89
M30 B35 (Motronic,9.2:1) 162 220
Coolant temp. sensor 33030
7 (E32) 740 i, iL V8 1992-94
M60 B40 (408S1) 210 286
Coolant temp. sensor 33030
7 (E32) 750 i, iL V12 1987-94
M70 B50 (5012A) 220 300
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor 33030
7 (E38) 725 tds 1996-01
M51 D25 (256T1) 105 143
CKP Sensor 79221
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15051
Sensor AC 15803
7 (E38) 728 i, iL 1995-01
M52 B28 (286S1), M52 B28 (286S2) 142 193
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor -> 09.1998 79482
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79304
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60213
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803

7 (E38) 730 d 1998-00
M57 D30 (306D1) 135 184
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69001
Pressure Sensor 15029
Sensor AC 15803
7 (E38) 730 d 2000-01
M57 D30 (306D1) 142 193
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69001
Pressure Sensor 15029
Sensor AC 15803
7 (E38) 730 i, iL 1994-01
M60 B30 (308S1) 155 211
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor 33030
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
7 (E38) 730 i, iL 1994-96
M60 B30 (308S1) 160 218
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor 33030
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
7 (E38) 735 i, iL 1998-01
M62 B35 (358S2) 175 238
Knock sensor 60255
Sensor AC 15803
7 (E38) 735 i, iL 1996-98
M62 B35 (358S1) 173 235
Air temp. sensor 33168
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33296
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 10.1997 -> 60255
Sensor AC 15803
7 (E38) 740 d 1999-01
M67 D39 (398D1) 180 245
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33296
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15029
Sensor AC 15803
7 (E38) 740 i, iL 1994-96
M60 B40 (408S1) 210 286
Air temp. sensor 33168
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor -> 12.1995 33030
Coolant temp. sensor 01.1996 -> 33167
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
7 (E38) 740 i, iL 1996-01
M62 B44 (448S1), M62 B44 (448S2)  210 286
Air temp. sensor Engine M62 B44 (448S2), M62 B44 (448S1) 33168
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33296
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 10.1997 -> 60255
Sensor AC 15803
7 (E38) 750 i, iL 1994-01
M73 B54 (54121), M73 B54 (54122)  240 326
Air temp. sensor Automatic 33168
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33296
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 730 d 2003-08
M57 D30 (306D2), M57 D30 (306D3) 155 211
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor Engine M57 D30 (306D2), 03.2005 -> 79488
CMP Sensor 79485
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
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7 (E65, E66, E67) 730 d 2002-03
M57 D30 (306D2) 150 204
CKP Sensor 10.2002 -> 79488
CMP Sensor 79361
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 730 d 2002-05
M57 D30 (306D2) 160 218
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 12.2002 -> 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 730 i, Li 2003-08
M54 B30 (306S3) 170 231
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 730 i, Li 2005-08
N52 B30 A, N52 B30 BF 190 258
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 730 i, Li 2005-08
N52 B30 A 184 250
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 730 Ld 2005-08
M57 D30 (306D3) 170 231
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 735 i 2005-09
N62 B40 A 225 306
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 735 i, Li 2001-05
N62 B36 A 200 272
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 740 d 2002-05
M67 D39 (398D1) 190 258
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33296
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine M67 D39 (398D1) 69041
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803

7 (E65, E66, E67) 740 i, Li 2005-08
N62 B40 A 225 306
CKP Sensor -> 05.2006 79362
CKP Sensor Engine N62 B40 A 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 745 d 2005-08
M67 D44 (448D1) 242 329
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33296
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine M67 D44 (448D1) 69041
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 745 d 2005-05
M67 D44 (448D1) 220 300
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33296
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine M67 D44 (448D1) 69041
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 745 i, Li 2001-05
N62 B44 A 245 333
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 750 i, Li 2005-08
N62 B48 B 270 367
CKP Sensor -> 05.2006 79362
CKP Sensor Engine N62 B48 B 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 760 i 2003-05
N73 B60 A, N73 B60 B 320 435
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
7 (E65, E66, E67) 760 i, Li 2003-08
N73 B60 A, N73 B60 B 327 445
CKP Sensor 79362
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 730 d 2008-12
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
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7 (F01, F02, F03, F04) 730 d 2008-15
N57 D30 A 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
DPF sensor -> 06.2012 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 730 d 2012-15
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 730 d xDrive 2011-15
N57 D30 A 155 211
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 730 d xDrive 2011-15
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 730 i, Li 2009-15
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 190 258
CKP Sensor Engine N52 B30 BF, N52 B30 A 79445
Exterior temp. sensor Engine N52 B30 A 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 740 d 2009-12
N57 D30 B 225 306
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 740 d 2012-15
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
DPF sensor after soot particulate filter 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 740 d xDrive 2012-15
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
DPF sensor after soot particulate filter 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 740 d xDrive 2010-12
N57 D30 B 225 306
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor after soot particulate filter 16145
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803

7 (F01, F02, F03, F04) 740 i, Li 2008-12
N54 B30 A 240 326
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 740 i, Li 2010-15
N54 B30 A 224 305
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 740 i, Li 2012-15
N55 B30 A 235 320
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil -> 08.2015 15610
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 740 i, Li xDrive 2012-15
N55 B30 A 235 320
Coolant temp. sensor 33925
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil -> 08.2015 15610
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 750 d xDrive 2012-15
N57 D30 C 280 381
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 C 16144
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 750 i, Li 2008-12
N63 B44 A 300 408
CKP Sensor Engine N63 B44 A 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 750 i, Li 2012-15
N63 B44 B 330 449
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 750 i, Li xDrive 2009-12
N63 B44 A 300 408
CKP Sensor Engine N63 B44 A 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N63 B44 A 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 750 i, Li xDrive 2012-15
N63 B44 B 330 449
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) 760 i, Li 2009-15
N74 B60 A 400 544
CKP Sensor Engine N74 B60 A 79445
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC F02 15803
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7 (F01, F02, F03, F04) ActiveHybrid 7 2012-15
N55 B30 A 260 354
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
7 (F01, F02, F03, F04) ActiveHybrid 7 2010-12
N63 B44 A 342 465
CKP Sensor 79445
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 725 d, Ld 2016-19
B47 D20 B 170 231
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 725 d, Ld 2016-19
B47 D20 B 155 211
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 730 d 2015-20
B57 D30 A 195 265
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 730 d 2015-20
B57 D30 A 155 211
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 730 d Mild-Hybrid xDrive 2020-22
B57 D30 B, JA1 155 211
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 730 d xDrive 2015-20
B57 D30 A 155 211
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 730 d, Ld Mild-Hybrid 2020-22
B57 D30 B, JA1 210 286
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 730 d, Ld Mild-Hybrid xDrive 2020-22
B57 D30 B, JA1 210 286
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 730 d, Ld Mild-Hybrid xDrive 2020-22
B57 D30 B, JA1 183 249
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 730 d, Ld xDrive 2015-20
B57 D30 A 195 265
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 730 d, Ld xDrive 2015-20
B57 D30 A 183 249
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803

7 (G11, G12) 730 i 2015-22
B48 B20 B 183 249
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 730 i, Li 2015-19
B48 B20 B 190 258
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 730 i, Li 2019-22
B48 B20 B 195 265
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 740 d, Ld Mild-Hybrid xDrive 2020-22
B57 D30 B, JA1 250 340
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 740 d, Ld xDrive 2015-20
B57 D30 B 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 740 e, Le 2016-19
B48 B20 B 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 740 i, Li 2015-19
B58 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 740 i, Li 2019-22
B58 B30 C 250 340
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 740 Le xDrive 2016-19
B48 B20 B 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 740 Li xDrive 2016-19
B58 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 740 Li xDrive 2019-22
B58 B30 C 250 340
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 745 e, Le Plug-in-Hybrid 2019-22
B58 B30 C 290 394
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 745 Le Plug-in-Hybrid xDrive 2019-22
B58 B30 C 290 394
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 750 d, Ld xDrive 2016-20
B57 D30 C 294 400
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 750 i, Li 2015-19
N63 B44 C 330 449
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 750 i, Li xDrive 2015-19
N63 B44 C 330 449
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
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7 (G11, G12) 750 i, Li xDrive 2019-22
N63 B44 D 390 530
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) 750 Li xDrive 2016-19
N63 B40 B 330 449
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) M 760 i, Li xDrive 2016-19
N74 B66 B 448 610
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
7 (G11, G12) M 760 Li xDrive 2019-22
N74 B66 C 430 585
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
8 (E31) 840 Ci 1996-99
M62 B44 (448S1) 210 286
Air temp. sensor 33536
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor Engine M62 B44 (448S1) 33295
8 (E31) 840 i 1993-96
M60 B40 (408S1) 210 286
Air temp. sensor 33536
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor 33030
8 (E31) 850 Ci 1994-99
M73 B54 (54121) 240 326
Air temp. sensor Automatic 33168
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor Engine M73 B54 (54121) 33295
8 (E31) 850 CSi 1992-96
S70 B56 (56121) 280 380
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor 33030
8 (E31) 850 i, Ci 1990-94
M70 B50 (5012A) 220 300
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor 33030
8 Cabriolet (G14, F91) 840 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B57 D30 B, JA1 250 340
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
8 Cabriolet (G14, F91) 840 d xDrive 2018-20
B57 D30 B 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
8 Cabriolet (G14, F91) 840 i 2019->
B58 B30 C 250 340
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
8 Cabriolet (G14, F91) 840 i 2020->
B58 B30 C 245 333
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
8 Cabriolet (G14, F91) 840 i xDrive 2019-20
B58 B30 C 250 340
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
8 Cabriolet (G14, F91) 840 i xDrive 2020->
B58 B30 C 245 333
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
8 Cabriolet (G14, F91) M 850 i xDrive 2018->
N63 B44 D 390 530
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
8 Cabriolet (G14, F91) M8 2019->
S63 B44 B 441 600
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803

8 Cabriolet (G14, F91) M8 Competition 2019->
S63 B44 B 460 625
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
8 Coupe (G15, F92) 840 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B57 D30 B, JA1 250 340
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
8 Coupe (G15, F92) 840 d xDrive 2018-20
B57 D30 B 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
8 Coupe (G15, F92) 840 i 2019->
B58 B30 C 250 340
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
8 Coupe (G15, F92) 840 i 2020->
B58 B30 C 245 333
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
8 Coupe (G15, F92) 840 i xDrive 2019-20
B58 B30 C 250 340
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
8 Coupe (G15, F92) 840 i xDrive 2020->
B58 B30 C 245 333
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
8 Coupe (G15, F92) M 850 i xDrive 2018->
N63 B44 D 390 530
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
8 Coupe (G15, F92) M8 2019->
S63 B44 B 441 600
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
8 Coupe (G15, F92) M8 Competition 2019->
S63 B44 B 460 625
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
8 Gran Coupe (G16, F93) 840 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B57 D30 B, JA1 250 340
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
8 Gran Coupe (G16, F93) 840 d xDrive 2019-20
B57 D30 B 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
8 Gran Coupe (G16, F93) 840 i 2019-20
B58 B30 C 250 340
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
8 Gran Coupe (G16, F93) 840 i 2020->
B58 B30 C 245 333
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
8 Gran Coupe (G16, F93) 840 i xDrive 2019->
B58 B30 C 250 340
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
8 Gran Coupe (G16, F93) 840 i xDrive 2020->
B58 B30 C 245 333
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
8 Gran Coupe (G16, F93) M 850 i xDrive 2019->
N63 B44 D 390 530
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
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8 Gran Coupe (G16, F93) M8 2019->
S63 B44 B 441 600
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
8 Gran Coupe (G16, F93) M8 Competition 2019->
S63 B44 B 460 625
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
i3 (I01) Electric 2013->
IB1P25B 125 170
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
i3 (I01) Electric 2013->
IB1P25B 75 102
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
i3 (I01) Range Extender 2013->
IB1P25B, W20K06A 125 170
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
i3 (I01) s Electric 2017->
IB1P25B 135 184
Sensor AC 15803
i3 (I01) s Electric 2017->
IB1P25B 75 102
Sensor AC 15803
i3 (I01) s Range Extender 2017->
IB1P25B, W20K06A 135 184
Sensor AC 15803
i8 (I12) hybrid 2014-18
B38 K15 A 266 362
Coolant temp. sensor 33925
MAF Engine B38 K15 A 69024
Sensor AC 15803
i8 (I12) hybrid 2018-20
B38 K15 A 275 374
MAF Engine B38 K15 A 69024
Sensor AC 15803
i8 Roadster (I15) hybrid 2018-20
B38 K15 A 275 374
CKP Sensor 79445
Sensor AC 15803
X1 (E84) sDrive 16 d 2012-15
N47 D20 C 85 116
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X1 (E84) sDrive 16 i 2013-15
N20 B16 A 105 143
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N20 B16 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X1 (E84) sDrive 18 d 2009-15
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor -> 06.2012 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X1 (E84) sDrive 18 d 2009-15
N47 D20 C 100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 06.2012 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803

X1 (E84) sDrive 18 i 2010-15
N46 B20 B, N46 B20 BD 100 136
CKP Sensor -> 10.2012 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N46 B20 B, N46 B20 BD 69024
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
X1 (E84) sDrive 18 i 2010-15
N46 B20 B, N46 B20 BD, N46 B20 C, N46 B20 CC, N46 B20 CD, N46  110 150
CKP Sensor 79362
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
X1 (E84) sDrive 20 d 2009-15
N47 D20 C 130 177
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 06.2012 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X1 (E84) sDrive 20 d 2010-15
N47 D20 C 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 06.2012 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X1 (E84) sDrive 20 d 2012-15
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
X1 (E84) sDrive 20 i 2011-15
N20 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X1 (E84) sDrive 28 i 2012-15
N20 B20 A 180 245
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N20 B20 A 69024
X1 (E84) xDrive 18 d 2009-15
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor -> 06.2012 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X1 (E84) xDrive 18 d 2009-15
N47 D20 C 100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 06.2012 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
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X1 (E84) xDrive 20 d 2009-12
N47 D20 C 130 177
Air temp. sensor 33163
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X1 (E84) xDrive 20 d 2010-15
N47 D20 C 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 06.2012 16145
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X1 (E84) xDrive 20 d 2012-15
N47 D20 C 135 184
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 C 69041
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X1 (E84) xDrive 20 i 2011-15
N20 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X1 (E84) xDrive 23 d 2009-15
N47 D20 D 150 204
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N47 D20 D 69041
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X1 (E84) xDrive 25 d 2009-15
N47 D20 D 160 218
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
X1 (E84) xDrive 25 i 2010-11
N52 B30 A 160 218
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
X1 (E84) xDrive 28 i 2011-15
N20 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X1 (E84) xDrive 28 i 2010-11
N52 B30 A 194 264
Sensor AC 15803

X1 (E84) xDrive 28 i 2009-11
N52 B30 A 190 258
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
X1 (E84) xDrive 35 i 2011-15
N55 B30 A 225 306
Pressure Sensor 15263
X1 (F48) sDrive 16 d 2014-22
B37 C15 A 85 116
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 07.2019 -> 16161
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X1 (F48) sDrive 18 d 2015-22
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X1 (F48) sDrive 18 d 2015-22
B47 C20 A 100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X1 (F48) sDrive 18 i 2015-22
B38 A15 A, B38A15F 100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B38 A15 A 33925
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
X1 (F48) sDrive 18 i 2017-22
B38 A15 A 103 140
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
X1 (F48) sDrive 20 d 2015-22
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X1 (F48) sDrive 20 d 2015-22
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X1 (F48) sDrive 20 i 2015-22
B42 S20 A, B48 A20 A, B48 A20 F 141 192
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 A20 F, B48 A20 A 33925
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
X1 (F48) sDrive 20 i 2020-22
B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
Sensor AC 15803
X1 (F48) xDrive 18 d 2014-22
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
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X1 (F48) xDrive 18 d 2014-22
B47 C20 A 100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X1 (F48) xDrive 20 d 2015-22
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X1 (F48) xDrive 20 d 2015-22
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X1 (F48) xDrive 20 i 2015-22
B48 A20 A, B48 A20 B, B48 A20 F  141 192
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 A20 A, B48 A20 F, B48 A20 B 33925
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
X1 (F48) xDrive 20 i 2020-22
B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X1 (F48) xDrive 25 d 2014-22
B47 C20 B 170 231
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X1 (F48) xDrive 25 e Plug-in-Hybrid 2020-22
B38 A15 A 162 220
Sensor AC 15803
X1 (F48) xDrive 25 i 2015-21
B42 S20 A, B46 A20 B, B48 A20 B  170 231
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor Engine B48 A20 B 33925
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
X1 (U11) sDrive 18 d 2022->
B47 C20 B 110 150
Coolant temp. sensor 33890
X1 (U11) sDrive 18 d 2022->
B47 C20 B 100 136
Coolant temp. sensor 33890
X1 (U11) xDrive 20 d Mild-Hybrid 2022->
B47 C20 B 120 163
Coolant temp. sensor 33890
X1 (U11) xDrive 23 d Mild-Hybrid 2022->
B47 C20 B 155 211
Coolant temp. sensor 33890
X1 Van (F48) sDrive 18 d 2015-22
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X1 Van (F48) sDrive 18 i 2017-22
B38 A15 A 103 140
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
X1 Van (F48) sDrive 20 d 2015-22
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X1 Van (F48) sDrive 20 i 2017-22
B48 A20 A 141 192
Sensor AC 15803

X1 Van (F48) xDrive 20 d 2015-22
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X2 (F39) M35 i 2018-23
B48 A20 E 225 306
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X2 (F39) sDrive 16 d 2018-23
B37 C15 A 85 116
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X2 (F39) sDrive 18 d 2018-23
B47 C20 A, B47 C20 B 110 150
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X2 (F39) sDrive 18 d 2018-23
B47 C20 A, B47 C20 B 100 136
Sensor AC 15803
X2 (F39) sDrive 18 i 2018-23
B38 A15 A 103 140
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
X2 (F39) sDrive 18 i 2018-23
B32 S15 A, B38 A15 A, B38A15F 100 136
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
X2 (F39) sDrive 20 d 2018-23
B47 C20 A, B47 C20 B 140 190
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC Engine B47 C20 B 15803
X2 (F39) sDrive 20 d 2018-23
B47 C20 A, B47 C20 B 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC Engine B47 C20 B 15803
X2 (F39) sDrive 20 i 2017-23
B42 S20 A, B48 A20 A 141 192
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X2 (F39) sDrive 20 i 2020-23
B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X2 (F39) xDrive 18 d 2018-23
B47 C20 B 110 150
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X2 (F39) xDrive 18 d 2018-23
B47 C20 A, B47 C20 B 100 136
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X2 (F39) xDrive 20 d 2017-23
B47 C20 A, B47 C20 B 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X2 (F39) xDrive 20 d 2017-23
B47 C20 A, B47 C20 B 120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X2 (F39) xDrive 20 i 2018-23
B46 A20 B, B48 A20 A 141 192
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X2 (F39) xDrive 20 i 2020-23
B48 A20 A 131 178
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803

BMW Cont. BMW Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

379

X2 (F39) xDrive 25 d 2017-23
B47 C20 B 170 231
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X2 (F39) xDrive 25 e Plug-in-Hybrid 2020-23
B38 A15 A 162 220
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
X3 (E83) 2.0 d 2004-07
M47 D20 (204D4) 110 150
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
DPF sensor 09.2006 -> 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15028
Sensor AC 15803
X3 (E83) 2.0 i 2005-08
N46 B20 B 110 150
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
X3 (E83) 2.0 sd 2007-08
N47 D20 A 130 177
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N47 D20 A 15136
Sensor AC 15803
X3 (E83) 2.5 i 2004-06
M54 B25 (256S5) 141 192
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
X3 (E83) 2.5 si 2006-08
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 08.2008 -> 79445
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
X3 (E83) 2.5 si xDrive 2006-08
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 155 211
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803

X3 (E83) 3.0 d 2005-08
M57 D30 (306D3) 155 211
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79361
CMP Sensor 79485
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
X3 (E83) 3.0 d 2004-05
M57 D30 (306D2) 150 204
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
X3 (E83) 3.0 d 2005-08
M57 D30 (306D3) 160 218
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79361
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
DPF sensor Euro 3 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
X3 (E83) 3.0 i xDrive 2003-06
M54 B30 (306S3) 170 231
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
X3 (E83) 3.0 sd 2006-08
M57 D30 (306D5) 210 286
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
X3 (E83) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A 194 264
Exterior temp. sensor 33169
X3 (E83) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A, N52 B30 BF 200 272
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
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X3 (E83) xDrive 18 d 2008-11
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33163
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 05.2009 - 10.2010 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X3 (E83) xDrive 18 d 2009-11
N47 D20 C 100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X3 (E83) xDrive 20 d 2008-10
N47 D20 A, N47 D20 C  120 163
Air temp. sensor 33163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X3 (E83) xDrive 20 d 2008-10
N47 D20 A, N47 D20 C  130 177
Air temp. sensor 33163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X3 (E83) xDrive 20 i 2008-11
N46 B20 B 110 150
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
X3 (E83) xDrive 25 i 2008-10
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 155 211
Sensor AC 15803
X3 (E83) xDrive 25 i 2008-10
N52 B25 A, N52 B25 AF, N52 B25 BF 160 218
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
X3 (E83) xDrive 30 d 2008-10
M57 D30 (306D3) 155 211
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
X3 (E83) xDrive 30 d 2008-10
M57 D30 (306D3) 160 218
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
DPF sensor 05.2009 ->, Euro 3 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
X3 (E83) xDrive 30 i 2006-10
N52 B30 A 160 218
Sensor AC 15803
X3 (E83) xDrive 30 i 2008-10
N52 B30 A, N52 B30 BF 200 272
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803

X3 (E83) xDrive 35 d 2008-11
M57 D30 (306D5) 210 286
CKP Sensor -> 08.2010 79488
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
X3 (F25) sDrive 18 d 2014-17
B47 D20 A 110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X3 (F25) sDrive 18 d 2012-14
N47 D20 C 100 136
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X3 (F25) sDrive 18 d 2012-14
N47 D20 C 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X3 (F25) sDrive 20 i 2014-17
N20 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X3 (F25) sDrive 20 i 2014-17
N20 B16 A 125 170
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X3 (F25) xDrive 20 d 2014-17
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X3 (F25) xDrive 20 d 2010-14
N47 D20 C 135 184
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X3 (F25) xDrive 20 d 2010-17
B47 D20 A, N47 D20 C  120 163
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Euro 3 16102
DPF sensor Engine N47 D20 C 16144
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 C 15136
Sensor AC 15803
X3 (F25) xDrive 20 i 2011-17
N20 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
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X3 (F25) xDrive 28 i 2011-12
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 190 258
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
X3 (F25) xDrive 28 i 2012-17
N20 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X3 (F25) xDrive 30 d 2011-17
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
X3 (F25) xDrive 30 d 2011-17
N57 D30 A 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
X3 (F25) xDrive 30 d 2011-16
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
X3 (F25) xDrive 30 d 2011-17
N57 D30 A 183 249
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
X3 (F25) xDrive 30 d 2016-17
N57 D30 A 204 277
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
X3 (F25) xDrive 35 d 2011-17
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
X3 (F25) xDrive 35 i 2010-17
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) M 2019->
S58 B30 A 353 480
Sensor AC 15803

X3 (G01, F97) M Competition 2019->
S58 B30 A 375 510
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) sDrive 18 d 2018-20
B47 D20 A, B47 D20 B  110 150
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) sDrive 18 d 2018-20
B47 D20 A, B47 D20 B  100 136
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) sDrive 18 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 100 136
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) sDrive 18 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 110 150
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) sDrive 20 i 2017->
B48 B20 A 135 184
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) sDrive 20 i 1.6 2017->
B48 B16 A 125 170
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive 20 d 2017-20
B47 D20 A, B47 D20 B  140 190
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive 20 d 2017-20
B47 D20 A, B47 D20 B  120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive 20 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive 20 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive 20 i 2017->
B48 B20 A, B48 B20 B  135 184
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive 20 i Mild Hybrid 2021->
B46 B20 B, B48 B20 A 135 184
DPF sensor 16151
X3 (G01, F97) xDrive 25 d 2018->
B47 D20 B 170 231
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive 25 d 2018->
B47 D20 B 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive 30 e Plug-in-Hybrid 2019->
B46 B20 B, B48 B20 A 215 292
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive 30 e Plug-in-Hybrid 2019->
B46 B20 B, B48 B20 A 215 292
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive 30 i 2017->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803

BMW Cont. BMW Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

382

X3 (G01, F97) xDrive 30 i 2017->
B48 B20 B 183 249
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive 30 i Mild Hybrid 2021->
B46 B20 B, B48 B20 B 180 245
DPF sensor 16151
X3 (G01, F97) xDrive 30d 2017-20
B57 D30 A 195 265
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive 30d 2017-20
B57 D30 A 183 249
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive 30d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 183 249
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive 30d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 210 286
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive M40 d 2018-20
B57 D30 B 240 326
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive M40 d Mild-Hybrid 2018->
B57 D30 B, JA1 250 340
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive M40 i 2017->
B58 B30 A 265 360
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive M40 i 2018-19
B58 B30 A 260 354
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X3 (G01, F97) xDrive M40 i 2019->
B58 B30 B 285 387
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X3 Van (G01) sDrive 18 d 2018->
B47 D20 A, B47 D20 B  110 150
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Sensor AC 15803
X3 Van (G01) xDrive 20 d 2017->
B47 D20 A, B47 D20 B  140 190
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Sensor AC 15803
X3 Van (G01) xDrive 20 i 2017->
B48 B20 A, B48 B20 B  135 184
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X3 Van (G01) xDrive 30 d 2017->
B57 D30 A 195 265
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X3 Van (G01) xDrive 30 i 2017->
B48 B20 B 185 252
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X3 Van (G01) xDrive M40 i 2017-19
B58 B30 A 265 360
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803

X3 Van (G01) xDrive M40 i 2019->
B58 B30 B 285 387
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X4 (F26) M 40 i 2015-18
N55 B30 A 265 360
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
X4 (F26) xDrive 20 d 2014-18
B47 D20 A 140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X4 (F26) xDrive 20 d 2014-18
B47 D20 A 120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X4 (F26) xDrive 20 i 2014-18
N20 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X4 (F26) xDrive 28 i 2014-18
N20 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X4 (F26) xDrive 30 d 2014-18
N57 D30 A 190 258
Coolant temp. sensor 33890
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X4 (F26) xDrive 30 d 2014-18
N57 D30 A 155 211
Coolant temp. sensor 33890
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X4 (F26) xDrive 30 d 2014-18
N57 D30 A 210 286
Coolant temp. sensor 33890
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X4 (F26) xDrive 30 d 2015-18
N57 D30 A 183 249
Coolant temp. sensor 33890
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X4 (F26) xDrive 30 d 2014-18
N57 D30 A 204 277
Coolant temp. sensor 33890
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X4 (F26) xDrive 35 d 2014-18
N57 D30 B 230 313
Coolant temp. sensor 33890
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
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X4 (F26) xDrive 35 i 2014-18
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) M 2019->
S58 B30 A 353 480
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) M Competition 2019->
S58 B30 A 375 510
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) M40 d Mild-Hybrid xDrive 2020->
B57 D30 B, JA1 250 340
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) M40 d xDrive 2018-20
B57 D30 B 240 326
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) M40 i xDrive 2018-19
B58 B30 A 260 354
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) M40 i xDrive 2018->
B58 B30 A 265 360
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) M40 i xDrive 2019->
B58 B30 B 285 387
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) xDrive 20 d 2018-20
B47 D20 A, B47 D20 B 140 190
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) xDrive 20 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 120 163
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) xDrive 20 d Mild-Hybrid 2020->
B47 D20 B, JA1 140 190
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) xDrive 20 d xDrive 2018-20
B47 D20 A, B47 D20 B 120 163
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor Engine B47 D20 A 16161
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) xDrive 20 i 2018->
B48 B20 A 135 184
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) xDrive 20 i Mild Hybrid 2021->
B46 B20 B, B48 B20 A 135 184
DPF sensor 16151
X4 (G02, F98) xDrive 25 d 2018->
B47 D20 B 170 231
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) xDrive 25 d 2018->
B47 D20 B 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) xDrive 30 d 2018-20
B57 D30 A 195 265
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) xDrive 30 d 2018-20
B57 D30 A 183 249
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803

X4 (G02, F98) xDrive 30 d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 183 249
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) xDrive 30 d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 210 286
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) xDrive 30 i 2018->
B46 B20 B, B48 B20 B 185 252
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) xDrive 30 i 2018->
B48 B20 B 183 249
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X4 (G02, F98) xDrive 30 i Mild Hybrid 2021->
B46 B20 B, B48 B20 B 180 245
DPF sensor 16151
X5 (E53) 3.0 d 2001-03
M57 D30 (306D1) 135 184
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69001
Pressure Sensor 15029
Pressure Sensor 15052
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
X5 (E53) 3.0 d 2003-06
M57 D30 (306D2) 160 218
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor Engine M57 D30 (306D2) 33295
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
X5 (E53) 3.0 d 2003-06
M57 D30 (306D2) 155 211
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79361
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15028
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
X5 (E53) 3.0 i 2000-06
M54 B30 (306S3) 168 228
Sensor AC 15803
X5 (E53) 3.0 i 2000-06
M54 B30 (306S3) 170 231
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Speed Sensor 79540
X5 (E53) 4.4 i 2000-03
M62 B44 (448S2) 210 286
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
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X5 (E53) 4.4 i 2003-06
N62 B44 A 235 320
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor Engine N62 B44 A 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
X5 (E53) 4.6 is 2001-03
M62 B46 (468S1) 255 347
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60255
Sensor AC 15803
X5 (E53) 4.8 is 2004-06
N62 B48 A 265 360
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
X5 (E70) 3.0 3.0d 2007-08
M57 D30 (306D3) 155 211
CKP Sensor 03.2007 -> 79488
CMP Sensor 79485
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
X5 (E70) 3.0 d 2006-08
M57 D30 (306D3) 173 235
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 03.2007 -> 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
X5 (E70) 3.0 sd 2007-08
M57 D30 (306D5) 210 286
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
X5 (E70) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A, N52 B30 AF, N52 B30 BF 200 272
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
X5 (E70) 4.8 i xDrive 2006-08
N62 B48 B 261 355
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
X5 (E70) M 2009-13
S63 B44 A 408 555
CKP Sensor -> 06.2010 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15189
Sensor AC 15803

X5 (E70) M 50 d 2011-13
N57 D30 C 280 381
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
X5 (E70) xDrive 30 d 2010-13
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
X5 (E70) xDrive 30 d 2008-10
M57 D30 (306D3) 173 235
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor Engine M57 D30 (306D3) 79488
DPF sensor 05.2009 -> 16102
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X5 (E70) xDrive 30 d 2008-13
M57 D30 (306D3), N57 D30 A  155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
X5 (E70) xDrive 30 i 2007-12
N52 B30 A 172 234
Sensor AC 15803
X5 (E70) xDrive 30 i 2008-10
N52 B30 A 200 272
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
X5 (E70) xDrive 35 d 2008-13
M57 D30 (306D5) 210 286
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor -> 03.2010 79488
CMP Sensor 79485
DPF sensor after soot particulate filter 16144
DPF sensor after soot particulate filter 16145
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
X5 (E70) xDrive 35 i 2010-13
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
X5 (E70) xDrive 35 i 2012-13
N55 B30 A 235 320
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
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X5 (E70) xDrive 40 d 2010-13
N57 D30 B 225 306
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
X5 (E70) xDrive 40 i 2012-13
N55 B30 A 225 306
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
X5 (E70) xDrive 48 i 2008-10
N62 B48 B 261 355
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60255
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
X5 (E70) xDrive 50 i 2010-13
N63 B44 A 300 408
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) M 2014-18
S63 B44 B 423 575
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) M 50 d 2013-18
N57 D30 C 280 381
DPF sensor Engine N57 D30 C 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) sDrive 25 d 2013-15
N47 D20 D 160 218
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) sDrive 25 d 2015-18
B47 D20 B 170 231
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine B47 D20 B 15136
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) sDrive 25 d 2013-18
B47 D20 B, N47 D20 D  155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) xDrive 25 d 2013-15
N47 D20 D 160 218
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803

X5 (F15, F85) xDrive 25 d 2015-18
B47 D20 B 170 231
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine B47 D20 B 15136
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) xDrive 25 d 2013-15
N47 D20 D 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N47 D20 D 16144
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 D20 D 15136
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) xDrive 25 d 2014-18
N57 D30 A 160 218
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) xDrive 28 i 2015-18
N20 B20 A 180 245
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) xDrive 30 d 2013-18
N57 D30 A 204 277
Air temp. sensor 33164
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) xDrive 30 d 2013-18
N57 D30 A 183 249
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) xDrive 30 d 2013-18
N57 D30 A 210 286
Air temp. sensor 33164
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) xDrive 30 d 2013-18
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) xDrive 35 i 2013-18
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) xDrive 35 i 2013-18
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) xDrive 40 d 2013-18
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803

BMW Cont. BMW Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

386

X5 (F15, F85) xDrive 40e 2015-18
N20 B20 A 230 313
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) xDrive 40e 2015-18
N20 B20 A 205 279
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X5 (F15, F85) xDrive 50 i 2013-18
N63 B44 B 330 449
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) M 2019-23
S63 B44 B 441 600
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) M Competition 2019->
S63 B44 B 460 625
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) M50 i xDrive 2019-23
N63 B44 D 390 530
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) xDrive 25 d 2019-23
B47 D20 B 170 231
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) xDrive 25 d 2019-23
B47 D20 B 155 211
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) xDrive 30 d 2018-20
B57 D30 A 195 265
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) xDrive 30 d 2018-20
B57 D30 A 183 249
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) xDrive 30 d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 183 249
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) xDrive 30 d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 210 286
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) xDrive 30 d Mild-Hybrid 2023->
B57 D30 B 219 298
Coolant temp. sensor 33890
X5 (G05, F95) xDrive 40 d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 250 340
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) xDrive 40 d Mild-Hybrid 2023->
B57 D30 B 259 352
Coolant temp. sensor 33890
X5 (G05, F95) xDrive 40 i 2018-23
B58 B30 C 250 340
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) xDrive 40 i Mild-Hybrid 2020-23
B58 B30 C, JA1 245 333
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) xDrive 45 e Plug-in-Hybrid 2019-23
B58 B30 C 290 394
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803

X5 (G05, F95) xDrive 45 e Plug-in-Hybrid 2019-23
B58 B30 C 235 320
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) xDrive 50 i 2018-19
N63 B44 D 340 462
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X5 (G05, F95) xDrive M 50 d 2018-23
B57 D30 C 294 400
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X5 Van (G05) xDrive 30 d 2019-23
B57 D30 A 195 265
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X5 Van (G05) xDrive 40 i 2019-23
B58 B30 C 250 340
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X6 (E71, E72) ActiveHybrid 2009-11
N63 B44 A 357 485
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X6 (E71, E72) M 2009-14
S63 B44 A 408 555
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15189
Sensor AC 15803
X6 (E71, E72) M 50 d 2011-14
N57 D30 C 280 381
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
X6 (E71, E72) xDrive 30 d 2010-14
N57 D30 A 180 245
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
X6 (E71, E72) xDrive 30 d 2008-10
M57 D30 (306D3) 173 235
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79488
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 05.2009 -> 16102
DPF sensor after soot particulate filter 16144
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15136
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
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X6 (E71, E72) xDrive 30 d 2010-14
N57 D30 A 155 211
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
DPF sensor 16145
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
X6 (E71, E72) xDrive 35 d 2008-10
M57 D30 (306D5) 210 286
Air temp. sensor 33163
CKP Sensor 79488
CMP Sensor 79485
Coolant temp. sensor 33155
DPF sensor 05.2009 -> 16102
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
X6 (E71, E72) xDrive 35 i 2008-14
N54 B30 A, N55 B30 A 224 305
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X6 (E71, E72) xDrive 35 i 2008-14
N54 B30 A, N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N54 B30 A 15189
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
X6 (E71, E72) xDrive 35 i 2007-10
N54 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15130
Sensor AC 15803
X6 (E71, E72) xDrive 35 i 2012-14
N55 B30 A 235 320
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
X6 (E71, E72) xDrive 40 d 2009-14
N57 D30 B 225 306
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
DPF sensor 16145
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
X6 (E71, E72) xDrive 50 i 2008-14
N63 B44 A 300 408
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33925
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15189
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803

X6 (E71, E72) xDrive 50 i 2007-14
N63 B44 A 330 449
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X6 (F16, F86) M 2014-19
S63 B44 B 423 575
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X6 (F16, F86) M 50 d 2014-19
N57 D30 C 280 381
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 C 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15137
Sensor AC 15803
X6 (F16, F86) xDrive 28 i 2015-19
N20 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A 69024
X6 (F16, F86) xDrive 30 d 2014-19
N57 D30 A 190 258
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
X6 (F16, F86) xDrive 30 d 2014-19
N57 D30 A 155 211
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
X6 (F16, F86) xDrive 30 d 2014-19
N57 D30 A 204 277
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 A 15136
Sensor AC 15803
X6 (F16, F86) xDrive 30 d 2014-19
N57 D30 A 183 249
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 A 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
X6 (F16, F86) xDrive 35 i 2014-19
N55 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
X6 (F16, F86) xDrive 35 i 2014-19
N55 B30 A 240 326
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N55 B30 A, with cable 60224
Pressure Sensor 15263
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
X6 (F16, F86) xDrive 40 d 2014-19
N57 D30 B 230 313
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine N57 D30 B 16144
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N57 D30 B 15136
Sensor AC 15803
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X6 (F16, F86) xDrive 50 i 2014-19
N63 B44 B 330 449
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33925
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X6 (G06, F96) M 2019-23
S63 B44 B 441 600
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X6 (G06, F96) M Competition 2019-23
S63 B44 B 460 625
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X6 (G06, F96) M50 i xDrive 2019-23
N63 B44 D 390 530
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
X6 (G06, F96) xDrive 30 d 2019-20
B57 D30 A 195 265
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X6 (G06, F96) xDrive 30 d 2019-20
B57 D30 A 183 249
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X6 (G06, F96) xDrive 30 d 2019-20
B57 D30 A 155 211
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X6 (G06, F96) xDrive 30 d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 183 249
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X6 (G06, F96) xDrive 30 d Mild-Hybrid 2020-23
B57 D30 B, JA1 210 286
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X6 (G06, F96) xDrive 30 d Mild-Hybrid 2020->
B57 D30 B, JA1 155 211
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X6 (G06, F96) xDrive 30 d Mild-Hybrid 2023->
B57 D30 B 219 298
Coolant temp. sensor 33890
X6 (G06, F96) xDrive 30 d Mild-Hybrid 2023->
B57 D30 B 164 223
Coolant temp. sensor 33890
X6 (G06, F96) xDrive 40 d Mild-Hybrid 2020-23
B57 D30 B, JA1 250 340
Sensor AC 15803
X6 (G06, F96) xDrive 40 i 2019-23
B58 B30 C 250 340
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X6 (G06, F96) xDrive 40 i Mild-Hybrid 2020-23
B58 B30 C, JA1 245 333
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X6 (G06, F96) xDrive M 50 d 2019-23
B57 D30 C 294 400
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803

X7 (G07) xDrive 30 d 2019->
B57 D30 A 195 265
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X7 (G07) xDrive 30 d 2019-20
B57 D30 A 155 211
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X7 (G07) xDrive 30 d 2019->
B57 D30 A 183 249
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X7 (G07) xDrive 40 d Mild-Hybrid 2019->
B57 D30 B, JA1 250 340
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X7 (G07) xDrive 40 d Mild-Hybrid 2019->
B57 D30 B, JA1 155 211
Coolant temp. sensor 33890
Sensor AC 15803
X7 (G07) xDrive 40 d Mild-Hybrid 2022->
B57 D30 B 259 352
Coolant temp. sensor 33890
X7 (G07) xDrive 40 i 2019->
B58 B30 C 250 340
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X7 (G07) xDrive 40 i Mild-Hybrid 2020->
B58 B30 C, JA1 245 333
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
X7 (G07) xDrive M 50 d 2019->
B57 D30 C 294 400
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Sensor AC 15803
X7 (G07) xDrive M 50 i 2019->
N63 B44 D 390 530
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
Z1 Roadster 2.5 1988-91
M20 B25 (256K1) 125 170
Coolant temp. sensor 33010
Z3 Coupe (E36) 2.8 i 1998-00
M52 B28 (286S1), M52 B28 (286S2)  142 193
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor -> 03.1998 79482
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79304
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor -> 09.1998 33155
Coolant temp. sensor 08.1998 -> 33295
Knock sensor 60213
Knock sensor 60222
Z3 Coupe (E36) 3.0 i 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Knock sensor 60222
Speed Sensor 79540
Z3 Coupe (E36) M 2001-03
S54 B32 (326S4) 239 325
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
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Z3 Coupe (E36) M 1998-01
S50 B32 (326S1), S50 B32 (326S3) 236 321
Coolant temp. sensor -> 09.1998 33155
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33296
Knock sensor 60110
Z3 Roadster (E36) 1.8 i 1995-98
M43 B18  85 116
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33296
Knock sensor 60214
Z3 Roadster (E36) 1.9 i 1998-03
M43 B19  87 118
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Knock sensor 60222
Z3 Roadster (E36) 1.9 i 1999-03
M43 B19  85 116
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Knock sensor Engine M43 B19 (194E1) 60222
Z3 Roadster (E36) 1.9 i 1995-99
M44 B19  103 140
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79450
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor Engine M44 B19 (194S1) 33295
Coolant temp. sensor 33296
Knock sensor 60214
Z3 Roadster (E36) 2.0 i 1999-03
M52 B20 (206S4) 110 150
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Knock sensor 60222
Z3 Roadster (E36) 2.2 i 2000-03
M54 B22 (226S1) 120 163
Speed Sensor 79540
Z3 Roadster (E36) 2.2 i 2000-02
M54 B22 (226S1) 125 170
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Knock sensor 60222
Speed Sensor 79540
Z3 Roadster (E36) 2.8 i 1996-00
M52 B28 (286S1), M52 B28 (286S2)  142 193
Air temp. sensor 33168
CKP Sensor -> 03.1998 79482
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79304
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor -> 09.1998 33155
Coolant temp. sensor 33295
Knock sensor 60213
Knock sensor 60222
Z3 Roadster (E36) 3.0 i 2000-03
M54 B30 (306S3) 170 231
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Knock sensor 60222
Speed Sensor 79540
Z3 Roadster (E36) M 3.2 2001-03
S54 B32 (326S4) 239 325
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Z3 Roadster (E36) M 3.2 1997-00
S50 B32 (326S1) 236 321
Air/Coolant temp.sensor 33165
Coolant temp. sensor -> 09.1998 33155
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33296
Knock sensor 60110

Z4 Coupe (E86) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A, N52 B30 BF 195 265
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Z4 Coupe (E86) M 2006-08
S54 B32 (326S4) 252 343
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E85) 2.0 i 2005-09
N46 B20 B 110 150
CKP Sensor 79362
CMP Sensor 79226
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E85) 2.2 i 2003-05
M54 B22 (226S1) 125 170
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E85) 2.5 i 2002-05
M54 B25 (256S5) 141 192
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E85) 2.5 i 2005-09
N52 B25 A 130 177
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E85) 2.5 si 2005-09
N52 B25 A, N52 B25 AF 155 211
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E85) 2.5 si 2006-08
N52 B25 A 160 218
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E85) 3.0 i 2002-05
M54 B30 (306S3) 170 231
CMP Sensor 79226
CMP Sensor 79454
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60222
Sensor AC 15803
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Z4 Roadster (E85) 3.0 si 2006-08
N52 B30 A, N52 B30 BF 195 265
CKP Sensor 79382
CKP Sensor 79445
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E85) M 2006-08
S54 B32 (326S4) 252 343
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E89) sDrive 18 i 2013-16
N20 B20 A 115 156
CKP Sensor 79445
MAF Engine N20 B20 A 69024
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E89) sDrive 20 i 2011-16
N20 B20 A 120 163
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N20 B20 A 69024
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E89) sDrive 20 i 2011-16
N20 B20 A 135 184
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E89) sDrive 23 i 2009-11
N52 B25 A, N52 B25 BF 150 204
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E89) sDrive 28 i 2011-16
N20 B20 A 180 245
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
MAF Engine N20 B20 A 69024
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E89) sDrive 30 i 2009-11
N52 B30 A 195 265
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E89) sDrive 30 i 2009-11
N52 B30 A, N52 B30 B, N52 B30 BF 190 258
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60223
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E89) sDrive 35 i 2009-16
N54 B30 A 225 306
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N54 B30 A 15189
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (E89) sDrive 35 is 2010-16
N54 B30 A 250 340
CKP Sensor 79445
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60224
Pressure Sensor 15130
Pressure Sensor Engine N54 B30 A 15189
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (G29) M40 i 2018->
B58 B30 C 250 340
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (G29) sDrive 20 i 2018->
B46 B20 B, B48 B20 B 145 197
Sensor AC 15803

Z4 Roadster (G29) sDrive 20 i 2018->
B46 B20 B, B48 B20 B 120 163
Sensor AC 15803
Z4 Roadster (G29) sDrive 30 i 2018->
B46 B20 B, B48 B20 B 190 258
Sensor AC 15803
Z8 Roadster (E52) 4.9 2000-03
S62 B50 (508S1) 294 400
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33296
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60255

BMW (BRILLIANCE)
3 Series (E46) 318 i 2004-05
N42 B20 BZ, N46 B20 CA 105 143
Sensor AC 15803
3 Series (E46) 325 i 2003-05
M54 B25 (256S5) 141 192
Sensor AC 15803
3 Series (E90) 325 i 2005-12
N52 B25 BF 160 218
Sensor AC 15803
5 Series (E60) 520 i 2004-06
M54 B22 (226S1) 127 173
Sensor AC 15803
5 Series (E60) 525 i 2004-06
M54 B25 (256S5) 141 192
Sensor AC 15803
5 Series (E60) 530 i 2003-05
M54 B30 (306S3) 170 231
Sensor AC 15803

BUICK
Century Sedan 3.3 1986-90
LG7 119 162
Coolant temp. sensor 33340
Electra 3.8 1986-89
LN3 92 125
Coolant temp. sensor 33340
Enclave 3.6 2008-17
LLT 215 292
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Encore SUV 1.4 2012->
LUV 103 140
Fuel Pressure Sensor 15617
La Crosse Sedan 2.4 2009->
LAF 136 185
Fuel Pressure Sensor 09.2013 -> 15617
La Crosse Sedan 3.0 2006-09
LL6 131 178
Coolant temp. sensor 33340
La Crosse Sedan 3.6 2013->
LFX, LLT 227 309
Fuel Pressure Sensor 15617
Lesabre 3.8 1999->
L36(231CUV6) 153 208
Pressure Sensor 15199
Lesabre 3.8 1991-95
L27 127 173
Coolant temp. sensor 33340
Park Avenue 3.8 1991-96
L27 127 173
Coolant temp. sensor 33340
Park Avenue 3.8 Supercharged 1996-05
L67 179 243
Pressure Sensor 15199
Regal (4WF) 3.8 2002-04
L36(231CUV6) 149 203
Pressure Sensor 15199
Regal (4WF) 3.8 1997-04
L36(231CUV6) 153 208
Pressure Sensor 15199
Regal (4WF) 3.8 Supercharged 1997-03
L67 243 330
Pressure Sensor 15199
Regal 2.8 1987-89
LB6 97 132
Coolant temp. sensor 33340
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Riviera Coupe 3.8 1994-99
L36(231CUV6) 153 208
Pressure Sensor 15199
Roadmaster Estate 5.0 1990-92
LG2 127 173
Coolant temp. sensor 33340
Skylark 2.4 1995-99
LD9 112 152
Coolant temp. sensor 33340
Skylark 3.1 1994-99
L82 117 159
Coolant temp. sensor 33340

BYD
F0 1.0 2008-19
371QA 50 68
Pressure Sensor 15172

CADILLAC
Allante Cabriolet (V) 4.5 1988-92
LQ6 150 204
Coolant temp. sensor 33340
ATS 2.0 2013->
LTG 203 276
Fuel Pressure Sensor 15617
ATS 2.0 AWD 2013->
LTG 203 276
Fuel Pressure Sensor 15617
ATS 2.5 2013->
LCV 150 204
Fuel Pressure Sensor 15617
ATS 3.6 2014->
LGX 250 340
Fuel Pressure Sensor 15617
ATS 3.6 V 2015->
LF4(218CUV6) 346 471
Fuel Pressure Sensor 15617
ATS Coupe 2.0 2013->
LTG 203 276
Fuel Pressure Sensor 15617
ATS Coupe 2.0 AWD 2013->
LTG 203 276
Fuel Pressure Sensor 15617
ATS Coupe 3.6 2015->
LGX 250 340
Fuel Pressure Sensor 15617
ATS Coupe 3.6 2014->
LFX 236 321
Fuel Pressure Sensor 15617
ATS Coupe 3.6 V 2015->
LF4(218CUV6) 346 471
Fuel Pressure Sensor 15617
BLS 1.9 D 2006->
Z19DTH 110 150
MAF Engine Z19DTH 69031
Sensor AC 15811
BLS 1.9 D 2007->
Z 19 DTR 132 180
Sensor AC 15811
BLS 2.0 T 2006-10
B207L, LK9, Z 20 NET 129 175
Sensor AC 15811
BLS 2.0 T 2006->
B207R, LK9 154 210
Sensor AC 15811
BLS 2.0 T AWD 2006-10
B207R, LK9 154 210
Sensor AC 15811
BLS 2.0 T Flexpower 2007->
Z 20 LER 147 200
Sensor AC 15811
BLS 2.8 T 2009-10
B284R, Z 28 NET 206 280
Sensor AC 15811
BLS 2.8 T 2006->
B284L 188 255
Sensor AC 15811
BLS 2.8 T AWD 2008->
Z 28 NET 206 280
Sensor AC 15811

BLS Wagon 1.9 D 2007->
Z19DTH 110 150
MAF Engine Z19DTH 69031
Sensor AC 15811
BLS Wagon 1.9 D 2007->
Z 19 DTR 132 180
Sensor AC 15811
BLS Wagon 2.0 T 2007-10
Z 20 NET 129 175
Sensor AC 15811
BLS Wagon 2.0 T 2007->
Z 20 NER 154 210
Sensor AC 15811
BLS Wagon 2.0 T AWD 2007-10
B207R 154 210
Sensor AC 15811
BLS Wagon 2.0 T Flexpower 2007->
Z 20 LER 147 200
Sensor AC 15811
BLS Wagon 2.8 T 2007->
Z 28 NET 188 255
Sensor AC 15811
BLS Wagon 2.8 T 2010->
B284R 206 280
Sensor AC 15811
BLS Wagon 2.8 T AWD 2008->
Z 28 NET 206 280
Sensor AC 15811
CTS 2.0 Turbo 2013->
LTG 203 276
Fuel Pressure Sensor 15617
CTS 2.0 Turbo AWD 2014->
LTG 203 276
Fuel Pressure Sensor 15617
CTS 2.8 2005-07
LP1 158 215
Knock sensor -> 08.2007 60107
CTS 3.2 2002-07
LA3 160 218
CMP Sensor 79229
CTS 3.6 2014->
LF3(218CUV6) 313 426
Fuel Pressure Sensor 15617
CTS 3.6 2013->
LFX 239 325
Fuel Pressure Sensor 15617
CTS 3.6 2005-07
LY7 189 257
Knock sensor 60107
CTS 3.6 2008-13
LLT 229 311
Knock sensor -> 08.2008 60107
CTS 3.6 AWD 2008-13
LLT 229 311
Knock sensor -> 08.2008 60107
CTS 6.2 V 2015->
LT4(376CUV8) 477 649
Fuel Pressure Sensor 15617
CTS Coupe 3.6 2008->
LLT 229 311
Knock sensor -> 08.2008 60107
CTS Coupe 3.6 2013->
LFX 237 322
Fuel Pressure Sensor 15617
Deville 4.6 1993-99
L37 224 305
Pressure Sensor 15199
Deville 4.6 1999-05
LD8 205 279
Coolant temp. sensor 33340
Pressure Sensor 15199
Deville 4.6 1999-04
L37 224 305
Pressure Sensor 15199
Deville 4.6 Concours 1993-99
LD8 205 279
Pressure Sensor 15199
DTS 4.6 2005-11
LD8 205 279
Coolant temp. sensor 33340
Pressure Sensor 15199
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Eldorado Coupe 4.6 1994-02
L37, LD8 224 305
Pressure Sensor 15199
ELR 1.4 Range Extender 2014-16
LUU 174 237
Fuel Pressure Sensor 15617
Escalade 5.7 AWD 1998-06
L31 190 258
Coolant temp. sensor 33340
Pressure Sensor 15199
Escalade 6.0 2001-06
LQ9(364CUV8) 257 349
Pressure Sensor 15199
Escalade 6.0 AWD 2000-06
LQ9(364CUV8) 257 349
Pressure Sensor 15199
Escalade 6.2 2006-14
L92, L94 301 409
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Pressure Sensor 15199
Escalade 6.2 AWD 2014-20
L86 313 426
Fuel Pressure Sensor 15617
Escalade 6.2 AWD 2006-14
L92, L94, L9H 301 409
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Pressure Sensor 15199
Escalade 6.2 AWD 2006-14
L92 296 403
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Pressure Sensor 15199
Escalade 6.2 FLEXFUEL 2006-14
L92, L94 301 409
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Escalade 6.2 FLEXFUEL AWD 2006-14
L92, L94 301 409
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Fleetwood Sedan 4.9 1990-93
L26(299CUV8) 149 203
Coolant temp. sensor 33340
Seville (6K) 4.6 1993-97
LD8 205 279
Pressure Sensor 15199
Seville (6K) 4.6 1993-97
L37 224 305
Pressure Sensor 15199
Seville 4.6 2000-04
L37 220 299
Pressure Sensor 15199
Seville 4.6 SLS V8 1997-04
LH2 205 279
Coolant temp. sensor 33340
Pressure Sensor 15199
Seville 4.6 STS V8 1997-04
LH2 224 305
Pressure Sensor 15199
SRX 2.8 AWD 2009-16
LAU 224 305
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
SRX 3.0 2014-16
LF1 183 249
Fuel Pressure Sensor 15617
SRX 3.0 2009-16
LF1 198 269
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
SRX 3.0 AWD 2009-16
LF1, LFW 199 270
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
SRX 3.0 AWD 2014-16
LF1 183 249
Fuel Pressure Sensor 15617
SRX 3.0 AWD 2009-16
LF1 195 265
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
SRX 3.0 AWD 2009-16
LF1 198 269
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
SRX 3.6 AWD 2004-08
LY7 190 258
Coolant temp. sensor 33340
Knock sensor Engine LY7, -> 08.2008 60107

SRX 3.6 AWD 2012-16
LFX 230 313
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
SRX 3.6 AWD 2012-16
LFX 234 318
Fuel Pressure Sensor 15617
SRX 3.6 Flexfuel AWD 2011-16
LFX 230 313
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
SRX 4.6 AWD 2003-09
LH2 239 325
Pressure Sensor 15199
STS 3.6 2005-07
LY7 189 257
Knock sensor -> 08.2007 60107
STS 4.6 2005-07
LH2 239 325
Pressure Sensor 15199
STS 4.6 2007-10
LH2 239 325
Pressure Sensor 15199
STS 4.6 AWD 2004-05
LH2 239 325
Pressure Sensor 15199
XLR 4.4 2004-09
LC3(267CUV8) 331 450
Coolant temp. sensor 33340
XLR 4.6 2004-09
LH2 240 326
Pressure Sensor 15199
XTS (1P5) 3.6 2011->
LFX 227 309
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
XTS (1P5) 3.6 AWD 2014->
LF3(218CUV6) 306 416
Fuel Pressure Sensor 15617
XTS (1P5) 3.6 AWD 2012->
LFX 227 309
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617

CHEVROLET
Astra Fastback 2.0 1999-02
X 20 XEV 94 128
Pressure Sensor 15122
Astra Fastback 2.0 (08, 48) 2002-05
L34 100 136
CMP Sensor 79169
Astra Sedan 2.0 GLS 1999-02
X 20 XEV 94 128
Pressure Sensor 15122
Astra Sedan 2.0 GLS (69) 2002-11
C 20 SEL, L34 100 136
CMP Sensor 79169
Astro Bus 4.3 1994-05
L35(262CUL6) 142 193
Pressure Sensor 15199
Astro Bus 4.3 AWD 1994-05
L35(262CUL6) 142 193
Pressure Sensor 15199
Astro Van 4.3 1994-95
LB4 127 173
Coolant temp. sensor 33340
Astro Van 4.3 1994-05
L35(262CUL6) 142 193
Pressure Sensor 15199
Astro Van 4.3 AWD 1994-05
L35(262CUL6) 142 193
Pressure Sensor 15199
Avalanche 1500 Crew Cab Pickup 5.3 4WD 2001-03
LM7 213 290
Pressure Sensor 15199
Avalanche 5.3 AWD 2006-13
LY5(325CUV8) 235 320
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Avalanche 5.3 Flex-Fuel 2005-07
LY5(325CUV8) 235 320
Pressure Sensor 15199
Avalanche 5.3 Flex-Fuel AWD 2007-13
LMG 231 314
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Pressure Sensor 15199
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Aveo / Kalos Fastback (T200) 1.2 2004-08
LY4 53 72
Sensor AC 15800
Aveo / Kalos Fastback (T200) 1.2 LPG 2005-08
LY4 53 72
Sensor AC 15800
Aveo / Kalos Fastback (T200) 1.4 2005-08
LX5(85CUL4) 61 83
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79364
CMP Sensor -> 10.2006 79399
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33357
Knock sensor 60132
Knock sensor 60195
Sensor AC 15800
Aveo / Kalos Fastback (T200) 1.4 16V 2003-08
L14(85CUL4) 69 94
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79364
CMP Sensor -> 01.2007 79399
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33357
Knock sensor 60132
Knock sensor 60195
Pressure Sensor 15117
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Aveo / Kalos Fastback (T200) 1.5 2005-08
LV8(91CUL4) 62 84
Sensor AC 15800
Aveo / Kalos Fastback (T250, T255) 1.2 2008->
LMU 55 75
CKP Sensor 79480
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Aveo / Kalos Fastback (T250, T255) 1.2 2008->
LMU 62 84
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor -> 02.2011 79480
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60132
Knock sensor 60195
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Aveo / Kalos Fastback (T250, T255) 1.2 2007-12
B12S1, LY4 56 76
Sensor AC 15827
Aveo / Kalos Fastback (T250, T255) 1.2 2006->
LY4 53 72
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Aveo / Kalos Fastback (T250, T255) 1.2 LPG 2008-12
LMU 60 81
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Aveo / Kalos Fastback (T250, T255) 1.2 LPG 2008-11
LMU 62 84
CKP Sensor -> 02.2011 79480
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Aveo / Kalos Fastback (T250, T255) 1.4 2008->
LDT 74 101
Air temp. sensor 33525
Air temp. sensor 33921
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33684
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Aveo / Kalos Fastback (T250, T255) 1.4 16V 2006-08
L14(85CUL4) 69 94
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800
Aveo / Kalos Sedan (T200) 1.4 2003-08
L14(85CUL4) 69 94
CMP Sensor -> 01.2007 79399
Sensor AC 15800
Aveo / Kalos Sedan (T200) 1.5 2004-06
LV8(91CUL4) 63 86
Sensor AC 15800

Aveo / Kalos Sedan (T250, T255) | Aveo / Gentra |  2008->
LMU 62 84
CKP Sensor 03.2008 - 02.2011 79480
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60132
Knock sensor 60195
Sensor AC W/AC manually 15800
Sensor AC 15827
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255) | Aveo / Gentra |  2005-07
LY4 53 72
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 03.2006 -> 79480
Coolant temp. sensor 33320
Coolant temp. sensor 33357
Knock sensor 60132
Knock sensor 60195
Pressure Sensor 15117
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255) | Aveo / Gentra |  2008->
LMU 55 75
CKP Sensor 03.2008 - 02.2011 79480
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60132
Knock sensor 60195
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255) | Aveo / Gentra |  2009->
LMU 62 84
CKP Sensor -> 02.2011 79480
Sensor AC 15827
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255) | Aveo / Gentra |  2005-13
L14(85CUL4), L95 69 94
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79364
CKP Sensor -> 05.2008 79480
CMP Sensor 08.2005 - 05.2008 79399
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33357
Knock sensor 60132
Knock sensor 60195
Pressure Sensor 15117
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255) | Aveo / Gentra |  2008->
LDT 74 101
Air temp. sensor 33525
Air temp. sensor 33921
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33684
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255) | Aveo / Gentra |  2005->
LX5(85CUL4) 61 83
CKP Sensor 79364
CMP Sensor -> 05.2006 79399
Knock sensor 60195
Sensor AC 15800
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255) | Aveo / Gentra |  2005->
F15S3, LX6 62 84
Knock sensor 60195
Sensor AC 15827
Aveo / Kalos Sedan (T250, T255) | Aveo / Gentra |  2005->
LXV 76 103
CMP Sensor Engine LXV, 01.2009 -> 79399
Aveo Fastback (T300) 1.2 2011->
LWD 51 69
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
MAF Engine LWD 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Aveo Fastback (T300) 1.2 2011->
LDC 63 86
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60132
MAF Engine LDC 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
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Aveo Fastback (T300) 1.2 LPG 2012-15
LDC 63 86
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
MAF Engine LDC 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Aveo Fastback (T300) 1.3 D 2011-15
LDV 55 75
CKP Sensor 09.2011 -> 79480
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Aveo Fastback (T300) 1.3 D 2011-15
LSF 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Aveo Fastback (T300) 1.4 2011->
LDD 74 101
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Fuel Pressure Sensor 09.2011 -> 15617
MAF Engine LDD 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Aveo Fastback (T300) 1.4 Turbo 2013->
A 14 NET, LUJ 103 140
CKP Sensor 79395
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Aveo Fastback (T300) 1.6 2011->
F16D4, LDE 85 116
MAF Engine LDE 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Aveo Hatchback (T300) 1,6 2011->
LDE 88 120
MAF Engine LDE 69015
Aveo Sedan (T300) 1.2 2011->
LDC 63 86
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60132
MAF Engine LDC 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Aveo Sedan (T300) 1.2 2011->
LWD 51 69
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60132
MAF Engine LWD 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Aveo Sedan (T300) 1.2 LPG 2012-15
LDC 63 86
CKP Sensor 79395
MAF Engine LDC 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Aveo Sedan (T300) 1.3 D 2011-15
LDV 55 75
CKP Sensor 79480
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Aveo Sedan (T300) 1.3 D 2011-15
LSF 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811

Aveo Sedan (T300) 1.4 2011->
A 14 XER, LDD 74 100
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Fuel Pressure Sensor 09.2011 -> 15617
MAF Engine LDD 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Aveo Sedan (T300) 1.6 2011->
F16D4, LDE 85 116
MAF Engine LDE 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Beretta Coupe (137) 2.3 1992-96
LGO 134 182
Coolant temp. sensor 33340
Blazer S10 4.3 1994-05
L35(262CUL6) 142 193
Pressure Sensor 15199
Blazer S10 4.3 AWD 1994-05
L35(262CUL6), LU3 142 193
Pressure Sensor 15199
Blazer S10 4.3 V6 AWD 1994-05
L35(262CUL6) 142 193
Pressure Sensor 15199
C1500 Pick-Up 4.3 1991-96
LB4 119 162
Pressure Sensor 15199
C1500 Pick-Up 4.3 1996-99
L35(262CUL6) 149 203
Pressure Sensor 15199
C1500 Pick-Up 6.5 TDiC 1996-00
L56 135 184
Pressure Sensor 15199
C2500 Pick-up 5.7 RC 1996-00
L31 190 258
Pressure Sensor 15199
C2500 Pick-up 6.5 TDiC 1996-01
L56 135 184
Pressure Sensor 15199
C3500 Pick-Up 6.5 TDiC 1993-96
L56 135 184
Coolant temp. sensor 33340
Camaro 2.0 Turbo 2016->
LTG 202 275
Sensor AC 15811
Camaro 2.0 Turbo 2016->
LTG 175 238
Sensor AC 15811
Camaro 3,6 2009-10
LLT 224 305
Sensor AC 15811
Camaro 3,6 2009-10
LLT 227 309
Sensor AC 15811
Camaro 3.6 2011-15
LFX 241 328
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Sensor AC 15811
Camaro 3.6 2011-15
LLT 232 316
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Camaro 3.8 1998-02
L36(231CUV6) 142 193
Pressure Sensor 15199
Camaro 3.8 1995-97
L36(231CUV6) 149 203
Pressure Sensor 15199
Camaro 6.2 2015->
LT1(376CUV8) 339 461
Sensor AC 15811
Camaro 6.2 2016->
LT1(376CUV8) 333 453
Sensor AC 15811
Camaro 6.2 2009-15
L99(376CUV8) 298 405
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Sensor AC -> 12.2011 15811
Camaro 6.2 2009-15
LS3(376CUV8) 318 432
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Sensor AC 15811
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Camaro 6.2 ZL1 2012-15
LSA 432 588
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Camaro Cabrio 2.0 Turbo 2016->
LTG 202 275
Sensor AC 15811
Camaro Cabrio 6.2 2016->
LT1(376CUV8) 339 461
Sensor AC 15811
Camaro Cabrio 6.2 2016->
LT1(376CUV8) 333 453
Sensor AC 15811
Camaro Cabriolet 3.6 2011->
LFX 241 328
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Camaro Cabriolet 3.6 2011->
LLT 232 316
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Camaro Cabriolet 3.8 1995-97
L36(231CUV6) 149 203
Pressure Sensor 15199
Camaro Cabriolet 3.8 V6 1998-02
L36(231CUV6) 142 193
Pressure Sensor 15199
Camaro Cabriolet 6.2 2011->
LS3(376CUV8) 318 432
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Sensor AC 15811
Camaro Cabriolet 6.2 2011->
L99(376CUV8) 298 405
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Sensor AC -> 12.2011 15811
Caprice 6.0 2012-16
L77(364CUV8) 268 365
Fuel Pressure Sensor 09.2013 - 08.2015 15617
Captiva (C100, C140) 2.0 D 2011->
LNP 120 163
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 2.0 D 2007->
LLW 110 150
Coolant temp. sensor 33345
DPF sensor For OE 96419104 16128
MAF 69031
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 2.0 D 2006-09
LLW 93 126
Coolant temp. sensor 33345
DPF sensor For OE 96419104 16128
MAF 69031
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 2.0 D 4WD 2011->
LNP, Z 20 D1 120 163
Sensor AC 15811
Captiva (C100, C140) 2.0 D 4WD 2006->
LLW 110 150
Coolant temp. sensor 33345
DPF sensor For OE 96419104 16128
MAF 69031
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 2.0 D 4WD 2006-09
LLW 93 126
Coolant temp. sensor 33345
DPF sensor For OE 96419104 16128
MAF 69031
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 2.2 D 2014->
LNQ 135 184
Sensor AC 15811

Captiva (C100, C140) 2.2 D 2011->
LNQ 120 163
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 2.2 D 4WD 2011->
LNQ 120 163
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 04.2011 -> 15096
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 2.2 D 4WD 2011->
LNQ 135 184
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 04.2011 -> 15096
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 2.4 2012->
LE9 126 171
Fuel Pressure Sensor 15617
Captiva (C100, C140) 2.4 2006-11
LD9 100 136
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 2.4 2011->
LE5 123 167
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 2.4 4WD 2012->
LE9 126 171
Fuel Pressure Sensor 15617
Captiva (C100, C140) 2.4 4WD 2006-11
LD9 100 136
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 2.4 4WD 2011->
LE5 123 167
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 2.4 LPG 2007->
LD9 100 136
CKP Sensor 79045
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 2.4 LPG 4WD 2007-11
LD9 100 136
CKP Sensor 79045
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 3.0 4WD 2010-18
LF1, LFW 190 258
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Captiva (C100, C140) 3.2 4WD 2006->
LU1 169 230
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60107
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Captiva Sport 2,4 2007->
LD9 100 136
Sensor AC 15800
Captiva Van (C100) VCDi 2006-09
LLW 93 126
MAF 69031
Sensor AC 15800

CHEVROLET Cont. CHEVROLET Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

396

Captiva Van (C100) VCDi All-wheel Drive 2006-11
LLW 110 150
MAF 69031
Sensor AC 15800
Cobalt 1,5 2013->
L2C 77 105
MAF Engine L2C 69015
Sensor AC 15811
Colorado Crew Cab Pickup 3.6 2012->
LY7 176 239
Fuel Pressure Sensor 09.2014 -> 15617
Corvette (C7) 6.2 2014-19
LT1(376CUV8) 343 466
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Corvette (C7) 6.2 2013-19
LT1(376CUV8) 339 461
Fuel Pressure Sensor 15617
Corvette (C7) 6.2 Z06 2014-19
LT4(376CUV8) 485 660
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Corvette Cabriolet (C7) 6.2 2014-19
LT1(376CUV8) 343 466
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Corvette Cabriolet (C7) 6.2 2013-19
LT1(376CUV8) 339 461
Fuel Pressure Sensor 15617
Corvette Cabriolet (C7) 6.2 Z06 2014-19
LT4(376CUV8) 485 660
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Cruze (J300) 1.4 2010->
LUJ 103 140
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
MAF Engine LUJ 69015
Sensor AC 15811
Cruze (J300) 1.4 2013->
LDD 74 101
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor -> 08.2015 15099
Sensor AC 15811
Cruze (J300) 1.6 2012->
LDE 86 117
Sensor AC 15811
Cruze (J300) 1.6 2009->
F16D4, LDE 83 113
Air temp. sensor 33225
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Cruze (J300) 1.6 2009->
F16D4, LDE 91 124
Air temp. sensor Engine LDE 33225
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Cruze (J300) 1.6 2009->
F16D3, LXT 80 109
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79364
CMP Sensor 79399
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Cruze (J300) 1.7 D 2012->
LUD 96 131
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Cruze (J300) 1.7 TD 2013->
LKR 81 110
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Cruze (J300) 1.8 2009->
2H0 104 141
Air temp. sensor 33225
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Sensor AC 15811
Cruze (J300) 1.8 2009->
LUW, LWE 103 140
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
C

ruze (J300) 1.8 Flex 2013->
LUW 101 137
Fuel Pressure Sensor 15617
Cruze (J300) 1.8 LPG 2011->
2H0 104 141
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Sensor AC 15811
Cruze (J300) 2.0 CDI 2009->
LLW 110 150
Coolant temp. sensor 33345
Sensor AC 15811
Cruze (J300) 2.0 CDI 2009-11
LLW 92 125
Coolant temp. sensor 33345
Sensor AC 15811
Cruze (J300) 2.0 CDI 2010->
LNP 120 163
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 10.2010 -> 15096
Sensor AC 15811
Cruze Fastback (J305) 1.4 2013-15
LDD 74 101
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor -> 08.2015 15099
Sensor AC 15811
Cruze Fastback (J305) 1.4 2012->
A 14 NET, LUJ 103 140
CKP Sensor 79395
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Knock sensor 60105
MAF Engine LUJ 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Cruze Fastback (J305) 1.6 2011->
LDE 91 124
Air temp. sensor 33225
Knock sensor 60227
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Cruze Fastback (J305) 1.6 2012->
LXT 80 109
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15811
Cruze Fastback (J305) 1.6 2012->
LDE 86 117
Sensor AC 15811
Cruze Fastback (J305) 1.7 D 2012-15
LUD 96 131
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Cruze Fastback (J305) 1.7 TD 2013-15
LKR 81 110
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Cruze Fastback (J305) 1.8 2011->
2H0 103 140
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Sensor AC 15811
Cruze Fastback (J305) 1.8 2011->
2H0 104 141
Air temp. sensor 33225
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Cruze Fastback (J305) 1.8 LPG 2011-15
2H0 104 141
Air temp. sensor 33225
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Sensor AC 15811
Cruze Fastback (J305) 2.0 CDI 2011->
LNP 120 163
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 07.2011 -> 15096
Sensor AC 15811
Cruze Station Wagon (J308) 1.4 2013-15
LDD 74 101
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor -> 08.2015 15099
Sensor AC 15811
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Cruze Station Wagon (J308) 1.4 2012->
LUJ 103 140
CKP Sensor 79395
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60105
MAF Engine LUJ 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Cruze Station Wagon (J308) 1.6 2012-15
LDE 91 124
Air temp. sensor Engine LDE 33225
Pressure Sensor -> 12.2013 15099
Sensor AC 15811
Cruze Station Wagon (J308) 1.6 2012-15
LDE 86 117
Sensor AC 15811
Cruze Station Wagon (J308) 1.7 TD 2013-15
LKR 81 110
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Cruze Station Wagon (J308) 1.7 TD 2012->
LUD 96 131
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Cruze Station Wagon (J308) 1.8 2012->
2H0 104 141
Air temp. sensor Engine 2H0 33225
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Cruze Station Wagon (J308) 2.0 TD 2012->
LNP 120 163
DPF sensor 16114
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15811
Epica (KL1) | Tosca 2.0 2006-11
LBM, LF3  105 144
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60132
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Epica (KL1) | Tosca 2.0 2005-06
L88 98 133
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Epica (KL1) | Tosca 2.0 2005-06
L88 94 128
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Epica (KL1) | Tosca 2.0 D 2007-11
LLW 110 150
Coolant temp. sensor 33345
DPF sensor For OE 4803535 16128
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Epica (KL1) | Tosca 2.0 LPG 2007-10
LBM, LF3  105 144
Sensor AC 15800
Epica (KL1) | Tosca 2.5 2006-11
LBK, LF4  115 156
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60132
Sensor AC 15800
Sensor AC 15827
Equinox 2.4 2009-17
LAF, LEA 136 185
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Equinox 2.4 AWD 2009-17
LAF, LEA 136 185
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617

Evanda 2.0 2005-06
L88 96 131
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Express 1500 Standard Passenger Van 5.3 AWD 2007-14
LMF 224 305
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Express Bus 5.3 Flex-Fuel 2007->
L59 216 294
Pressure Sensor 15199
Express Van 4.3 1995-98
L35(262CUL6) 142 193
Pressure Sensor 15199
HHR 2,2 2005-08
L61 111 151
Sensor AC 15811
HHR 2.2 2005-06
L61 107 146
Sensor AC 15811
HHR 2.4 2007-11
LE5 125 170
Knock sensor Engine LE5, 01.2009 -> 60244
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
HHR 2.4 2006-11
LE5 128 174
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Impala Sedan 3.4 V6 1999-05
LA1 134 182
Coolant temp. sensor 33340
Impala Sedan 3.6 2013->
LFX 224 305
Fuel Pressure Sensor -> 08.2013 15617
Impala Sedan 3.8 V6 1999-05
L36(231CUV6) 149 203
Pressure Sensor 15199
Lacetti (J200) 1.4 16V 2005-13
L14(85CUL4) 70 95
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79364
CMP Sensor 79399
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Speed Sensor Diagnostic Probe 79255
Lacetti (J200) 1.4 LPG 2005-12
L14(85CUL4) 69 94
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800
Lacetti (J200) 1.6 2005->
L44(96CUL4), LXT 80 109
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79364
CMP Sensor -> 03.2013 79399
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Lacetti (J200) 1.8 2005-09
LDA 67 91
Sensor AC 15800
Lacetti (J200) 1.8 2005->
LDA 90 122
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
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Lacetti (J200) 1.8 2005-11
LDA 89 121
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79364
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Lacetti (J200) 2.0 D 2007->
LMN 89 121
Coolant temp. sensor 33345
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Lacetti Estate (J200) 1,8 2003-05
L84 90 122
Sensor AC 15800
Lacetti Estate (J200) 1.6 2005->
L44(96CUL4), LXT 80 109
CMP Sensor -> 03.2013 79399
Sensor AC 15800
Lacetti Estate (J200) 1.8 2005->
LDA 89 121
Sensor AC 15800
Lacetti Estate (J200) 1.8 2005-13
LDA 90 122
Sensor AC 15800
Lacetti Estate (J200) 2.0 D 2007->
LMN 89 121
Sensor AC 15800
Lacetti Sedan (J200) 1,8 2003-05
L84 90 122
Sensor AC 15800
Lacetti Sedan (J200) 1.4 2005-13
L14(85CUL4) 69 94
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800
Lacetti Sedan (J200) 1.6 2005-13
L44(96CUL4), LXT 80 109
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800
Lacetti Sedan (J200) 1.8 2005-13
LDA 90 122
Sensor AC 15800
Lacetti Sedan (J200) 1.8 2005-09
LDA 66 90
Sensor AC 15800
Lacetti Station Wagon (J200) 1.6 LPG 2009-11
LXT 80 109
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800
Lumina Sedan 3.1 1994-97
L82 110 150
Coolant temp. sensor 33340
Malibu (V300) 2.0 2012-15
LTG 193 262
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Malibu (V300) 2.0 D 2012->
LBS 118 160
CMP/Speed Sensor Engine LBS 79172
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Malibu (V300) 2.4 2012->
LE9 123 167
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Malibu (V300) 2.4 2012->
LE9 125 170
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Sensor AC 15811
Malibu (V300) 3.0 2013->
LFW 196 267
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 09.2015 -> 15811

Matiz (M200, M250) 0.8 2005-13
LBF(49CUL3), LQ2(49CUL3) 38 52
Air temp. sensor 33170
Air temp. sensor 33175
CKP Sensor -> 02.2011 79480
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33357
Knock sensor 60130
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15117
Matiz (M200, M250) 0.8 LPG 2005-07
LBF(49CUL3), LQ2(49CUL3) 38 52
Air temp. sensor 33170
Air temp. sensor 33175
Knock sensor 60130
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15117
Matiz (M200, M250) 1.0 2007->
B10S1, LA2 48 65
CKP Sensor Engine B10S1, -> 02.2011 79480
Matiz (M200, M250) 1.0 2005-07
LQ4(61CUL4) 47 64
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79480
Coolant temp. sensor 33320
Coolant temp. sensor 33357
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15117
Matiz (M200, M250) 1.0 2005->
LQ4(61CUL4) 49 67
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor -> 02.2011 79480
Coolant temp. sensor 33320
Coolant temp. sensor 33357
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15117
Matiz (M200, M250) 1.0 LPG 2005-11
LA2, LQ4(61CUL4) 49 67
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor -> 02.2011 79480
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15117
Nubira Estate 1.6 2005-11
L44(96CUL4), LXT 80 109
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79364
CMP Sensor 79399
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Estate 1.8 2005-09
LDA 90 122
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Estate 1.8 2005-11
LDA 89 121
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79364
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Estate 2.0 D 2007-11
LMN 89 121
Coolant temp. sensor 33345
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Sedan 1.4 2005-07
L14(85CUL4) 69 94
CMP Sensor 79399
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
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Nubira Sedan 1.4 2006-08
L14(85CUL4) 70 95
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79364
CMP Sensor 79399
Pressure Sensor 15117
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Sedan 1.6 2005-11
L44(96CUL4), LXT 80 109
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79364
CMP Sensor 01.2008 -> 79399
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Sedan 1.8 2005-09
LDA 90 122
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Sedan 1.8 2006-07
LDA 89 121
CKP Sensor 79364
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Sedan 2.0 D 2005-11
LMN 89 121
Coolant temp. sensor 33345
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Station Wagon 1.6 LPG 2005-10
L44(96CUL4), LXT 80 109
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800
Optra (1J) 1.6 2003-08
F16D3, L44(96CUL4), LXT 80 109
Pressure Sensor 15122
Optra (1J) 1.8 2003-08
LDA 90 122
Pressure Sensor 15122
Orlando (J309) 1.4 2012->
LUJ 103 140
CKP Sensor 79395
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60105
MAF Engine LUJ 69015
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Orlando (J309) 1.8 2011->
2H0, F18D4 104 141
Air temp. sensor Engine 2H0 33225
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Orlando (J309) 1.8 LPG 2011-15
2H0 104 141
Sensor AC 15811
Orlando (J309) 2.0 D 2011-15
LNP 96 131
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Orlando (J309) 2.0 D 2011->
LNP 120 163
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15811
Rezzo Monospace (U100) | Tacuma 1.6 2005-09
L44(96CUL4) 66 90
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800

Rezzo Monospace (U100) | Tacuma 1.6 2005->
L44(96CUL4) 77 105
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79364
CMP Sensor -> 09.2010 79399
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Rezzo Monospace (U100) | Tacuma 1.6 2005->
L44(96CUL4) 79 107
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79364
CMP Sensor -> 09.2010 79399
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Rezzo Monospace (U100) | Tacuma 2.0 2005->
L88 89 121
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Rezzo Monospace (U100) | Tacuma 2.0 2005-09
L88 90 122
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
S10 Blazer 4.3 4WD 1997-04
L35(262CUL6) 142 193
Pressure Sensor 15199
S10 Pick-up 4.3 1994-04
L35(262CUL6) 142 193
Pressure Sensor 15199
S10 Pick-up 4.3 4x4 1995-98
LF6(262CUV6) 127 173
Pressure Sensor 15199
S10 Pick-up 4.3 4x4 1994-02
L35(262CUL6) 142 193
Pressure Sensor 15199
Silverado 1500 4.3 2012->
LU3 145 197
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Silverado 1500 4.3 AWD 1999-07
LU3 147 200
Pressure Sensor 15199
Silverado 1500 4.8 AWD 2005-07
LY2 202 275
Pressure Sensor 15199
Silverado 1500 5.3 AWD 1999-07
LM7 201 273
Pressure Sensor 15199
Silverado 1500 5.3 AWD 2003-07
LM7 212 288
Pressure Sensor 15199
Silverado 1500 5.3 AWD 2007->
LH6(325CUV8) 232 316
Pressure Sensor 15199
Silverado 1500 5.3 FlexFuel AWD 2007->
LMG 232 316
Pressure Sensor 15199
Silverado 1500 6.0 1999-07
LQ4(364CUV8) 224 305
Pressure Sensor 15199
Silverado 1500 6.0 AWD 1999-07
LQ4(364CUV8) 224 305
Pressure Sensor 15199
Silverado 1500 Crew Cab Pickup 4.3 2013->
LV3 213 289
Fuel Pressure Sensor 15617
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Silverado 1500 Crew Cab Pickup 4.3 4WD 2013->
LV3 213 289
Fuel Pressure Sensor 15617
Silverado 1500 Crew Cab Pickup 5.3 2014->
L83(325CUV8) 265 360
Fuel Pressure Sensor 15617
Silverado 1500 Crew Cab Pickup 5.3 4WD 2014->
L83(325CUV8) 265 360
Fuel Pressure Sensor 15617
Silverado 1500 Crew Cab Pickup 6.2 2013->
L86 313 426
Fuel Pressure Sensor 15617
Silverado 1500 Crew Cab Pickup 6.2 4WD 2013->
L86 313 426
Fuel Pressure Sensor 15617
Silverado 1500 Extended Cab Pickup 4.3 2013->
LV3 213 289
Fuel Pressure Sensor 15617
Silverado 1500 Extended Cab Pickup 6.2 2013->
L86 313 426
Fuel Pressure Sensor 15617
Silverado 1500 Extended Cab Pickup 6.2 4WD 2013->
L86 313 426
Fuel Pressure Sensor 15617
Silverado 1500 Standard Cab Pickup 4.3 2013->
LV3 213 289
Fuel Pressure Sensor 15617
Silverado 1500 Standard Cab Pickup 4.3 4WD 2013->
LV3 213 289
Fuel Pressure Sensor 15617
Silverado 1500 Standard Cab Pickup 5.3 2014->
L83(325CUV8) 265 360
Fuel Pressure Sensor 15617
Silverado 1500 Standard Cab Pickup 5.3 4WD 2014->
L83(325CUV8) 265 360
Fuel Pressure Sensor 15617
Silverado 2500 6.0 1999->
LQ4(364CUV8) 224 305
Pressure Sensor 15199
Silverado 2500 HD 6.6 Di 2001-07
LB7, LMM 224 305
Pressure Sensor 15199
Silverado 2500 HD 6.6 Di AWD 2001-07
LB7, LMM 224 305
Pressure Sensor 15199
Silverado 2500 HD 8.1 2001-02
L18(496CUV8) 254 345
Pressure Sensor 15199
Spark (M150) | Matiz 0.8 2000-06
F8CV 38 52
Pressure Sensor 15001
Spark (M300) 1.0 2010->
B10D1 48 65
CKP Sensor Engine B10D1, 09.2012 - 12.2015 79480
Spark (M300) 1.0 2010->
B10D1, LMT 50 68
Air temp. sensor 33921
CKP Sensor -> 12.2012 79480
Coolant temp. sensor 33320
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33684
Pressure Sensor 15099
Spark (M300) 1.0 LPG 2010->
LMT 48 65
Air temp. sensor 33921
CKP Sensor -> 12.2015 79480
Coolant temp. sensor 33684
Spark (M300) 1.0 LPG 2010->
LMT 50 68
Air temp. sensor 33921
CKP Sensor -> 01.2013 79480
Coolant temp. sensor 33684
Pressure Sensor 15099
Spark (M300) 1.2 2010->
B12D1, LMU 60 82
Air temp. sensor 33921
CKP Sensor -> 12.2015 79480
Coolant temp. sensor 33320
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33684
Pressure Sensor 15099

Spark (M300) 1.2 LPG 2010->
LMU 60 82
Air temp. sensor 33921
CKP Sensor -> 12.2015 79480
Coolant temp. sensor 33684
Pressure Sensor 15099
Spark 0.8 2005-10
LBF(49CUL3), LQ2(49CUL3) 37 50
Air temp. sensor 33170
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60130
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15117
Spark 1.0 SX 2005->
B10S, LA2 46 63
Air temp. sensor Engine B10S, LA2 33170
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15117
Suburban (K2Y) 5.3 2014-20
L83(325CUV8) 265 360
Fuel Pressure Sensor 15617
Suburban (K2Y) 5.3 4WD 2014->
L83(325CUV8) 265 360
Fuel Pressure Sensor 15617
Suburban 1500 SUV 5.3 Flexfuel 2009-14
LC9(325CUV8), LMG 243 330
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Suburban 1500 SUV 5.3 Flexfuel 4WD 2009-14
LC9(325CUV8), LMG 243 330
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Tahoe (B2W) 4.8 V8 1999-06
LR4 205 279
Pressure Sensor 15199
Tahoe (B2W) 5.3 2000-02
LM7 201 273
Pressure Sensor 15199
Tahoe (B2W) 5.3 1999-06
L59, LM7 213 290
Pressure Sensor 15199
Tahoe (B2W) 5.3 2003-06
LM7 220 299
Pressure Sensor 15199
Tahoe (B2W) 5.3 AWD 2002-06
L59 213 290
Pressure Sensor 15199
Tahoe (B2W) 5.3 V8 AWD 1999-06
LM7  201 273
Pressure Sensor 15199
Tahoe (GMT900) 5.3 2007-13
LY5(325CUV8) 239 325
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Pressure Sensor 15199
Tahoe (GMT900) 5.3 4WD 2007-13
LC9(325CUV8), LMG, LY5(325CUV8) 239 325
Fuel Pressure Sensor 15617
Tahoe (GMT900) 5.3 Flexfuel 4WD 2007-14
LC9(325CUV8), LMG 239 325
Fuel Pressure Sensor 09.2012 - 08.2013 15617
Tahoe (GMT900) 6.0 Flex/Hybrid 4WD 2009-13
LZ1 248 337
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Trailblazer (31UX) 2.8 CRDI 2012->
LWH, VM 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15811
Trailblazer (31UX) 2.8 CRDI 4WD 2012->
LWH 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15811
Trailblazer (31UX) 3.6 4WD 2013->
LY7 176 239
Sensor AC 15811
Trans Sport 3.4 1996-05
LA1 137 186
Pressure Sensor 15199
Traverse 3.6 2008->
LLT 210 286
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Traverse 3.6 4WD 2008->
LLT 210 286
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
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Traverse 3.6 AWD 2008->
LLT 215 292
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Trax | Tracker 1.4 2012->
LUJ 103 140
CKP Sensor 79395
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Trax | Tracker 1.4 AWD 2012->
LUJ 103 140
CKP Sensor 79395
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Trax | Tracker 1.4 LPG 2013->
LUJ 103 140
CKP Sensor 79395
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Trax | Tracker 1.6 2012->
LDE 85 116
MAF Engine LDE 69015
Pressure Sensor -> 12.2015 15099
Sensor AC 15811
Trax | Tracker 1.6 D 2014-15
LVL 100 136
CMP Sensor 79272
Sensor AC 15811
Trax | Tracker 1.6 D AWD 2014-15
LVL 100 136
CMP Sensor 79272
Sensor AC 15811
Trax | Tracker 1.7 TD 2012->
LUD 96 131
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Trax | Tracker 1.7 TD AWD 2012->
LUD 96 131
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Trax | Tracker 1.8 2013->
2H0 103 140
MAF Engine 2H0 69015
Sensor AC 15811
Trax | Tracker 1.8 AWD 2013->
2H0 103 140
MAF Engine 2H0 69015
Sensor AC 15811
Volt EV 150 2011->
LUU 111 151
CKP Sensor 79395
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
MAF Engine LUU 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Zafira (F75) 2.0 2004-12
X 20 XE 89 121
Pressure Sensor -> 01.2009 15172
Zafira (F75) 2.0 2001-12
C 20 SEL, L34 100 136
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Pressure Sensor -> 06.2005 15168

CHRYSLER
300C (LX) 3.0 CRD 2011->
EXF 176 239
CKP Sensor For OE 5080 352AA 79202
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15814
300C (LX, LE) 2.7 2004-12
EER 142 193
Air temp. sensor 33179
300C (LX, LE) 2.7 2007-12
EES 130 177
Air temp. sensor 33179

300C (LX, LE) 3.0 CRD 2005-12
EXL 160 218
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 01.2008 - 12.2008, For OE 5080 352AA 79202
CMP Sensor 79309
300C (LX, LE) 3.0 V6 CRD 2010-12
EXL 155 211
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 01.2011 ->, For OE 5080 352AA 79202
CMP Sensor 79309
300C (LX, LE) 3.5 2004-12
EGG 183 249
Air temp. sensor 33179
300C (LX, LE) 5.7 2004-08
EZB, EZD, EZH 250 340
Air temp. sensor 33179
300C (LX, LE) 6.1 SRT8 2005-12
ESF 317 431
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79439
300C Touring (LX, LE) 2.7 2004-10
EER 142 193
Air temp. sensor 33179
300C Touring (LX, LE) 2.7 2007-10
EES 130 177
Air temp. sensor 33179
300C Touring (LX, LE) 3.0 CRD 2005-10
EXL 160 218
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 01.2008 - 12.2008, For OE 5080 352AA 79202
CMP Sensor 79309
300C Touring (LX, LE) 3.5 2004-10
EGG 183 249
Air temp. sensor 33179
300C Touring (LX, LE) 3.5 AWD 2004-10
EGG 183 249
Air temp. sensor 33179
300C Touring (LX, LE) 5.7 2004-10
EZB, EZD, EZH 250 340
Air temp. sensor 33179
300C Touring (LX, LE) 5.7 AWD 2005-10
EZB, EZH 250 340
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79439
300C Touring (LX, LE) 6.1 SRT8 2005-10
ESF 317 431
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79439
300M (LR) 2.7 V6 24V 2000-04
EER 150 204
Coolant temp. sensor 33335
300M (LR) 2.7 V6 24V 1998-00
EER 149 203
Coolant temp. sensor 33335
Coolant temp. sensor 33755
300M (LR) 3.5 V6 24V 2000-04
EGG 185 252
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
300M (LR) 3.5 V6 24V 1998-00
EGG 187 254
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
Coolant temp. sensor 33755
Cirrus 2.0 LX 1994-97
ECB 96 131
Coolant temp. sensor 33755
Pressure Sensor 15063
Cirrus 2.0 LX 1997-00
ECB 98 133
Coolant temp. sensor 33755
Pressure Sensor 15063
Cirrus 2.4 LX 1994-00
EDZ 103 140
Coolant temp. sensor 33755
Cirrus 2.5 LX 1994-00
EEB 120 163
Coolant temp. sensor 33755
Concorde 2.7 LX 1997-03
EER 149 203
Coolant temp. sensor 33755
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Concorde 3.5 LX 1997-03
EWZ 174 237
Coolant temp. sensor 33755
Concorde 3.5 LX Supercharged 1997-03
EWZ 186 253
Coolant temp. sensor 33755
Crossfire 3.2 2003-08
EGX 160 218
CKP Sensor -> 08.2004 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Crossfire Roadster 3.2 2004-08
EGX 160 218
CMP/Speed Sensor 79228
Crossfire Roadster SRT-6 2004-06
EGZ 246 335
Air temp. sensor 33504
Pressure Sensor 15074
Crossfire SRT-6 2004-07
EGZ 246 335
Air temp. sensor 33504
Pressure Sensor 15074
Delta 1.4 2011->
198 A4.000 88 120
CMP Sensor 79338
Delta 1.4 16V 2011->
198 A7.000 103 140
CMP Sensor 79338
Delta 1.6 D Multijet 2011->
198 A2.000 88 120
MAF -> 12.2014 69023
Delta 2.0 D Multijet 2011->
198 A5.000 121 165
MAF -> 12.2014 69023
Grand Voyager V (RT) 2.8 CRD 2012->
ENS 133 181
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15814
Grand Voyager V (RT) 2.8 CRD 2007->
ENS 120 163
CMP/Speed Sensor 79350
Grand Voyager V (RT) 2.8 CRDi 2008-11
ENS 120 163
CMP/Speed Sensor 79350
Grand Voyager V (RT) 3.3 2008->
EGV 125 170
Air temp. sensor 33179
Grand Voyager V (RT) 3.8 2007->
EGL 142 193
Air temp. sensor 33179
Le Baron Sedan 2.5 i 1989-94
EDM 75 101
Coolant temp. sensor 33080
Neon (PL) 1.8 16V 1997-99
EBD 85 116
Pressure Sensor 15063
Neon (PL) 2.0 16V 1994-99
420H  98 133
Coolant temp. sensor 33335
Neon (PL) 2.0 16V 1994-99
ECC 107 145
Pressure Sensor 15063
Neon (PL) 2.0 16V 1996-99
420T  109 148
Pressure Sensor 15063
Neon II 1.6 2001-06
EJD 85 116
Coolant temp. sensor 33335
Neon II 2.0 16V 1999-06
420H, ECB 98 133
Coolant temp. sensor 33335
Neon II 2.0 16V 2002-06
ECB 97 131
Coolant temp. sensor 33335
Neon II 2.0 16V R/T 2001-06
ECH 110 150
Coolant temp. sensor 33335
Pacifica (RU) 3,6 2017->
ERC 205 279
Sensor AC 15814
Pacifica 3.5 2003-06
EGN 186 253
Coolant temp. sensor 33335

Pacifica 3.5 AWD 2003-06
EGN 186 253
Coolant temp. sensor 33335
PT Cruiser (PT) 1.6 2001-10
EJD 85 116
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
PT Cruiser (PT) 2.0 2000-04
ECC 104 141
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
PT Cruiser (PT) 2.0 2004-10
ECC 100 136
Air temp. sensor 33179
PT Cruiser (PT) 2.2 CRD 2002-10
EDJ 89 121
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33335
Pressure Sensor 15074
PT Cruiser (PT) 2.2 CRD 2005-10
EDJ 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2009 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33335
Pressure Sensor 15074
PT Cruiser (PT) 2.4 2004-10
EDV 169 230
Air temp. sensor 33179
Pressure Sensor 15229
PT Cruiser (PT) 2.4 2000-10
EDZ 110 150
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
Pressure Sensor 15229
PT Cruiser (PT) 2.4 2005-10
EDZ 105 143
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
Pressure Sensor 15229
PT Cruiser (PT) GT 2.4 2003-10
EDV 164 223
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
PT Cruiser Cabriolet 2.4 2004-08
EDZ 105 143
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
PT Cruiser Cabriolet 2.4 GT 2004-08
EDV 164 223
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
PT Cruiser Combi Van (PT) 2.2 CRD 2002-08
EDJ 89 121
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Sebring (JR) 2.0 2001-07
ECC 104 141
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
Pressure Sensor 15063
Sebring (JR) 2.4 2001-07
EDZ 105 143
Air temp. sensor 33179
Pressure Sensor 15229
Sebring (JR) 2.4 2001-07
EDZ 112 152
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
Pressure Sensor 15229
Sebring (JR) 2.4 Turbo 2001-07
EDV 164 223
Pressure Sensor 15229
Sebring (JR) 2.7 V6 24V 2001-07
EER, EES 149 203
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
Sebring (JS) 2.0 CRD 2007-10
ECD 103 140
CKP Sensor 79177
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Sebring (JS) 2.0 VVT 2007-10
ECN 115 156
CKP Sensor 79471
Sebring (JS) 2.4 VVT 2007-10
ED3, EDG 125 170
CKP Sensor 79471
Sebring Cabriolet (JR) 2.0 2001-07
ECC 104 141
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
Pressure Sensor 15063
Sebring Cabriolet (JR) 2.4 2001-07
EDZ 112 152
Coolant temp. sensor 33335
Sebring Cabriolet (JR) 2.7 V6 24V 2001-07
EER, EES 149 203
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
Sebring Cabriolet (JS) 2.0 CRD 2007-10
ECD 103 140
CKP Sensor 79177
Sebring Cabriolet (JS) 2.4 VVT 2007-10
ED3 125 170
CKP Sensor 79471
Sebring Coupe (FJ) 2.5 LE 1995-96
EEB 120 163
Coolant temp. sensor 33755
Voyager / Grand Voyager III (GS, NS) | Tacuma 2.4 i 1995-01
B00  111 151
Coolant temp. sensor 33335
Voyager / Grand Voyager III (GS, NS) | Tacuma 2.5  1995-01
425 CLIRS/X, ENC 85 116
Coolant temp. sensor 33335
Coolant temp. sensor 33600
Pressure Sensor 15094
Voyager / Grand Voyager III (GS, NS) | Tacuma 3.3 i 1995-01
R00 116 158
CKP Sensor 09.1997 -> 79431
Coolant temp. sensor 33335
Voyager / Grand Voyager III (GS, NS) | Tacuma 3.8 i  1995-01
EGH 131 178
CKP Sensor 09.2000 -> 79415
CKP Sensor 09.1997 - 09.2000 79431
Coolant temp. sensor 33335
Voyager / Grand Voyager III (GS, NS) | Tacuma 3.8 i  1995-01
L00 122 166
CKP Sensor 09.2000 -> 79415
CKP Sensor 01.1997 - 08.2000 79431
Coolant temp. sensor 33335
Voyager / Grand Voyager IV (RG) 2.5 CRD 2001-08
ENJ 105 143
CMP/Speed Sensor 79350
Voyager / Grand Voyager IV (RG) 2.8 CRD 2004-08
ENR 110 150
CMP/Speed Sensor 79350
Voyager I (AS) 3.3 1989-90
EGA 112 152
Coolant temp. sensor 33335
Voyager II (ES) 3.3 i 1990-95
EGA 110 150
Coolant temp. sensor 33335
Voyager II (ES) 3.3 i 1990-95
EGA 120 163
Coolant temp. sensor 33335
Voyager II (ES) 3.3 i AWD 1990-95
EGA 110 150
Coolant temp. sensor 33335
Voyager II (ES) 3.3 i AWD 1990-95
R00 120 163
Coolant temp. sensor 33335
Voyager IV (RG, RS) 2.4 2000-08
EDZ 108 147
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
Voyager IV (RG, RS) 2.5 CRD 2000-08
ENJ 105 141
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33335
Voyager IV (RG, RS) 2.5 CRD 2005-08
EDK 88 120
Coolant temp. sensor 33335

Voyager IV (RG, RS) 2.8 CRD 2004-08
ENR 110 150
CKP/Speed Sensor -> 12.2007 79093
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33335
Voyager IV (RG, RS) 3.3 2000-08
EGA, EGM 128 174
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79415
Coolant temp. sensor 33335
Voyager IV (RG, RS) 3.3 AWD 2000-08
EGA 128 174
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79415
Coolant temp. sensor 33335
Voyager IV (RG, RS) 3.8 2000-08
EGH 160 218
Coolant temp. sensor 33335
Voyager IV (RG, RS) 3.8 AWD 2000-08
EGH 160 218
Coolant temp. sensor 33335
Ypsilon 0.9 Twinair 2011-18
312 A2.000 63 86
CMP Sensor 79338
Ypsilon 1.2 2011-21
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Ypsilon 1.3 Multijet 2011->
199 B1.000 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
MAF Engine 199 B1.000, -> 12.2017, Euro 6 69023

CITROËN
AX (ZA) 1.3 Sport 1987-88
M4A (TU24) 70 95
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor Vet 5226 -> 79156
AX (ZA) 1.4 GTi 1991-92
KFZ (TU3FJ2/Z) 74 100
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79034
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33660
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
AX (ZA) 1.4 GTi 1991-96
KFY (TU3FJ2)  66 90
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79034
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33660
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
AX (ZA) 1.4 GTi 1991-96
KFZ (TU3FJ2/Z) 69 94
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79034
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33660
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
AX (ZA) 10 1986-92
C1A 32 44
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor Vet 5226 -> 79156
AX (ZA) 10 1986-98
CDY (TU9M)  33 45
CKP/Speed Sensor Engine CDY (TU9M) 79034
CKP/Speed Sensor Engine CDY (TU9M), Vet 7728 -> 79101
Coolant temp. sensor 07.1992 ->, Without AC 33010
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33120
Coolant temp. sensor 33660
AX (ZA) 10 1987-98
CDZ (TU9M) 37 50
CKP/Speed Sensor 79034
CKP/Speed Sensor Engine CDZ (TU9M), Vet 7728 -> 79101
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33120
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor Vet 5226 -> 79156
AX (ZA) 10 E 1986-88
C3A (TU9TR/K) 30 41
Coolant temp. sensor 33660
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AX (ZA) 11 1986-94
H1A, H1B 40 54
Air temp. sensor 33506
CKP/Speed Sensor Engine H1B 79034
Coolant temp. sensor 33660
Knock sensor 60159
Speed Sensor Vet 5226 -> 79156
AX (ZA) 11 1986-97
H1B, HDZ (TU1M) 44 60
Air temp. sensor 33506
CKP/Speed Sensor 79034
Coolant temp. sensor 33660
Knock sensor 60159
Speed Sensor Vet 5226 -> 79156
AX (ZA) 11 4x4 1991-92
H1A 40 54
Coolant temp. sensor 33660
Knock sensor 60159
AX (ZA) 11 Cat (ZA) 1988-89
HAZ (TU1CP)  40 54
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33120
Coolant temp. sensor 33660
AX (ZA) 14 1986-88
KAY (TU3CP)  44 60
Coolant temp. sensor 33660
AX (ZA) 14 1988-92
K2A, K2B 62 85
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor Vet 5226 -> 79156
AX (ZA) 14 1988-89
K1F 49 67
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor Vet 5226 -> 79156
AX (ZA) 14 (ZA) 1987-97
KDX (TU3M/Z), KDY (TU3FM), KDY (TU3M), KDZ (TU3M/Z) 55 75
CKP/Speed Sensor Engine KDY (TU3M), Vet 5285 -> 79033
CKP/Speed Sensor 79034
CKP/Speed Sensor KDX(TU3M/Z), KDY(TU3FM), KDY(TU3M),  79101
Coolant temp. sensor 33660
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60159
Speed Sensor Vet 5226 -> 79156
AX (ZA) 14 4x4 1991-96
KDX (TU3M/Z), KDY (TU3FM), KDY (TU3M), KDZ (TU3M/Z) 55 75
CKP/Speed Sensor Engine KDY (TU3FM), -> 01.1993 79033
CKP/Speed Sensor 79034
CKP/Speed Sensor KDY(TU3FM), KDZ(TU3M/Z), KDX(TU3M/Z),  79101
Coolant temp. sensor 33660
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60159
Speed Sensor Vet 5226 -> 79156
AX (ZA) 14 D 1988-92
K9A (TUD3)  38 52
CKP/Speed Sensor 79158
AX (ZA) 14 D 1991-97
K9Y (TUD3Y)  37 50
CKP/Speed Sensor Engine K9Y (TUD3Y), 5715 79158
Speed Sensor 79156
AX (ZA) 15 D 1994-97
VJY (TUD5) 40 54
CKP/Speed Sensor 79152
CKP/Speed Sensor Engine VJY (TUD5) 79158
Coolant temp. sensor 33190
AX (ZA) 15 D 1994-97
VJY (TUD5), VJZ (TUD5) 43 58
CKP/Speed Sensor 79152
CKP/Speed Sensor Engine VJZ (TUD5) 79158
Coolant temp. sensor 33190
Berlingo (ER, EC) 1.2 PureTech 110 2018->
HNP (EB2ADT) 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Sensor AC 15807
Berlingo (ER, EC) 1.2 PureTech 130 2019->
HNS (EB2ADTS) 96 131
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807

Berlingo (ER, EC) 1.5 BlueHDi 100 2018->
YHT (DV5RCF), YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor 07.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Berlingo (ER, EC) 1.5 BlueHDi 130 (ECYHZJ,  2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 07.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Berlingo (ER, EC) 1.5 BlueHDi 75 2018->
YHW (DV5RE) 56 76
DPF sensor 07.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Berlingo (ER, EC) 1.6 BlueHDi 100 2019->
BHY (DV6FD) 73 99
DPF sensor 16162
Berlingo (ER, EC) 1.6 HDi 92 2018->
9HP (DV6DTED), BHN (DV6DR)  68 92
CKP/Speed Sensor 79288
Pressure Sensor 15132
Berlingo (ER, EC) ë-BERLINGO 2021->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  1996-08
HDZ (TU1M), HFX (TU1JP) 44 60
CKP/Speed Sensor Engine HFX (TU1JP) 79034
CKP/Speed Sensor Engine HDZ (TU1M), 01.1998 - 11.2002 79101
CKP/Speed Sensor -> Vet 7710 79118
Coolant temp. sensor -> Vet 7729 33120
Coolant temp. sensor Vet 7730 -> 33600
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 11.2002 -> 60159
Knock sensor -> 11.2002 60161
Knock sensor HFX (TU1JP), 12.2003 - 04.2008, 9856 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  2002-05
KFW (TU3JP) 53 72
Knock sensor 12.2003 ->, 9856 60239
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  2002-11
KFW (TU3JP) 48 65
CKP/Speed Sensor 79118
Coolant temp. sensor Depol CEE 2000 33600
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor -> 11.2003, 9855 60159
Knock sensor 60161
Knock sensor 12.2003 - 03.2010, 9856 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  1996-11
KFW (TU3A), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP) 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP) 79034
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP), 01.1998 - 11.2002 79101
CKP/Speed Sensor -> Vet 7710 79118
CMP/Speed Sensor 79102
Coolant temp. sensor Depol CEE 2000 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 60161
Knock sensor KFW (TU3JP), 12.2003 - 03.2010, 9856 60239
Pressure Sensor Engine KFX (TU3JP) 15009
Pressure Sensor 15012
Pressure Sensor 15035
Speed Sensor 76009
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Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  2003-08
KFW (TU3JP) 55 75
CKP/Speed Sensor 79118
Coolant temp. sensor Depol CEE 2000 33600
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 60161
Knock sensor 12.2003 ->, 9856 60239
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  2000-11
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor Engine NFU (TU5JP4) 79135
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33707
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33708
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 11.2002 - 04.2008 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  2002-08
NFU (TU5JP4) 81 110
CKP/Speed Sensor 79135
Knock sensor -> 04.2008 60239
Sensor AC 15806
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  2005-11
9HW (DV6BTED4), DV6B 55 75
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine DV6B, -> 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69021
Pressure Sensor Engine DV6B 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  2005-08
9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HX (DV6ATED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HX (DV6ATED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  2009-10
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  1998-02
A9A (XUD7) 43 58
CKP/Speed Sensor Engine A9A (XUD7) 79153
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  1997-02
LFX (XU7JB)  66 90
CKP/Speed Sensor Engine LFX (XU7JB) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 11.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009

Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  1997-01
LFX (XU7JB)  66 90
CKP/Speed Sensor Engine LFX (XU7JB) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 11.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  1996-03
D9B (XUD9A/L), DJY (XUD9A) 50 68
CKP/Speed Sensor Engine DJY (XUD9A) 79153
Coolant temp. sensor Depol CEE W2 33190
Coolant temp. sensor 07.1998 -> 33705
Coolant temp. sensor PTC 33792
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  1998-05
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 70
CKP/Speed Sensor Engine WJY (DW8B), 11.2002 -> 79033
CKP/Speed Sensor 79116
CKP/Speed Sensor -> 11.2002 79120
CKP/Speed Sensor CEE-95 79152
Coolant temp. sensor Engine WJZ (DW8) 33190
Coolant temp. sensor Engine WJY (DW8B) 33705
Coolant temp. sensor 33791
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  1998-05
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
CKP/Speed Sensor Engine WJY (DW8B), 11.2002 -> 79033
CKP/Speed Sensor 79116
CKP/Speed Sensor Engine WJZ (DW8) 79120
CKP/Speed Sensor CEE-95 79152
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33791
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  2002-05
RHY (DW10TD) 66 90
CMP/Speed Sensor 79151
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  1999-05
RHY (DW10TD) 66 90
CKP/Speed Sensor -> Vet 9278 79116
CKP/Speed Sensor 11.2002 -> 79117
CKP/Speed Sensor -> 11.2002 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33790
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Monospace (MF, GJK,  2000-02
SA18 16 22
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.1 i (MAHDZ,  1996-08
HDZ (TU1M), HFX (TU1JP) 44 60
CKP/Speed Sensor Engine HDZ (TU1M) 79034
CKP/Speed Sensor 01.1998 - 11.2002 79101
CKP/Speed Sensor -> Vet 7710 79118
Coolant temp. sensor -> Vet 7729 33120
Coolant temp. sensor Vet 7730 -> 33600
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Pressure Sensor Engine HFX (TU1JP) 15035
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.4 BiFuel  1996-02
KFW (TU3JP) 55 75
Pressure Sensor 15001
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Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.4 bivalent 2002-11
KFW (TU3JP) 48 65
CKP/Speed Sensor 79118
Coolant temp. sensor Depol CEE 2000 33600
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor -> 11.2003, 9855 60159
Knock sensor 60161
Knock sensor 12.2003 - 03.2010, 9856 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.4 i 1999-08
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP) 57 77
Knock sensor Engine KFW (TU3JP), 12.2003 ->, 9856 60239
Sensor AC 15806
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.4 i (MBKFX,  1996-11
KFW (TU3A), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP) 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine KFW (TU3JP) 79034
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP), 01.1998 - 11.2002 79101
CKP/Speed Sensor -> Vet 7710 79118
CMP/Speed Sensor 79102
Coolant temp. sensor -> Vet 7729 33120
Coolant temp. sensor Vet 7730 -> 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 60161
Knock sensor KFW (TU3A), KFW (TU3JP), 12.2003 - 03.2010, 9856 60239
Pressure Sensor Engine KFX (TU3JP) 15009
Pressure Sensor 15012
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.4 i bivalent  2003-05
KFW (TU3JP) 55 75
CKP/Speed Sensor 79118
CMP/Speed Sensor 79102
Coolant temp. sensor Depol CEE 2000 33600
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor KFW (TU3JP), for vehicles with air conditioning 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 60161
Knock sensor 12.2003 ->, 9856 60239
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.6 16V 2005-07
NFU (TU5JP4) 81 110
Knock sensor 60239
Sensor AC 15806
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.6 16V  2000-08
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79135
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33707
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33708
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 11.2002 -> 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.6 HDI 75  2005-11
9HW (DV6BTED4), DV6B 55 75
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor -> 03.2008 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69021
Pressure Sensor Engine DV6B 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009

Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.6 HDI 90  2005-11
9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HX (DV6ATED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HX (DV6ATED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.6 HDI 92 2009-10
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.8 D (MBA9A,  1996-02
A9A (XUD7) 43 59
CKP/Speed Sensor Engine A9A (XUD7) 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.8 i 1998-02
LFX (XU7JB) 66 90
CKP/Speed Sensor Engine LFX (XU7JB) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 8057 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.9 D (MBDJY) 1996-03
D9B (XUD9) 51 70
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.9 D 70  1999-11
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
CKP/Speed Sensor 79120
CKP/Speed Sensor CEE-95 79152
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33791
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 1.9 D 70 4WD  1998-06
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
CKP/Speed Sensor 79120
CKP/Speed Sensor CEE-95 79152
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33791
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 2.0 HDI 90  1999-11
RHY (DW10TD) 66 90
CKP/Speed Sensor -> Vet 9278 79116
CKP/Speed Sensor 79117
CKP/Speed Sensor -> 11.2002 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33790
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) 2.0 HDI 90  2000-05
RHY (DW10TD) 66 90
CKP/Speed Sensor -> Vet 9278 79116
CKP/Speed Sensor 79117
CKP/Speed Sensor -> 11.2002 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33790
Speed Sensor 76009
Berlingo / Berlingo First Van/MPV (M) Electric 2010-10
200-175 42 57
Sensor AC 15806
Berlingo Box Body/MPV (K9) ë-BERLINGO 2021->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
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Berlingo Chassis (B9) 1.6 BlueHDi 100 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Berlingo Chassis (B9) 1.6 HDi 90 16V 2008->
9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor Engine 9HX (DV6ATED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HX (DV6ATED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HX (DV6ATED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Chassis (B9) 1.6 HDi 92 2010-17
9HJ (DV6DTEDM) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine 9HJ (DV6DTEDM) 69022
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Multispace (B9) 1.2 PureTech 110 2016->
HNZ (EB2DT) 81 110
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15281
Sensor AC 15807
Berlingo Multispace (B9) 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 81 110
Knock sensor -> 11.2011 60239
Pressure Sensor -> 11.2011 15035
Berlingo Multispace (B9) 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
CKP/Speed Sensor 79135
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 05.2008 - 11.2011 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Multispace (B9) 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79135
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 05.2008 - 11.2011 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Multispace (B9) 1.6 BlueHDi 100 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Berlingo Multispace (B9) 1.6 BlueHDi 120 2014->
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

Berlingo Multispace (B9) 1.6 HDi 110 2008->
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Multispace (B9) 1.6 HDi 110 2010->
9HL (DV6C), 9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HR (DV6C), 9HL (DV6C) 69022
Pressure Sensor Engine 9HR (DV6C), 9HL (DV6C), Suction Pipe 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Multispace (B9) 1.6 HDi 115 2010->
9HR (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HR (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Multispace (B9) 1.6 HDi 115 4x4 2012->
9HR (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HR (DV6C) 69022
Pressure Sensor Engine 9HR (DV6C), Suction Pipe 15132
Berlingo Multispace (B9) 1.6 HDi 75 / BlueHDi 75 2008->
9HN (DV6ETED), BHW (DV6FE) 55 75
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15601
Common Rail Pressure Sensor Engine BHW (DV6FE), 03.2015 - 12.2018 15607
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine BHW (DV6FE), 03.2015 - 12.2018 16162
MAF Engine BHW (DV6FE) 69012
MAF Engine 9HN (DV6ETED) 69022
Pressure Sensor Engine 9HN (DV6ETED), Intake Manifold 15132
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Multispace (B9) 1.6 HDi 75 16V 2008->
9HT (DV6BTED4) 55 75
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Multispace (B9) 1.6 HDi 90 2008->
9HV (DV6TED4B), 9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HX (DV6ATED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
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Berlingo Multispace (B9) 1.6 HDi 90 2010->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HP (DV6DTED), 9HJ (DV6DTEDM) 69022
Pressure Sensor 15046
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Multispace (B9) 1.6 HDi 90 4x4 2012-14
9HF (DV6DTED) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HF (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor Engine 9HF (DV6DTED), Suction Pipe 15132
Berlingo Multispace (B9) 1.6 VTi 120 2009->
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 07.2010, 12294 15212
Pressure Sensor 08.2010 - 12.2018, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Multispace (B9) 1.6 VTi 95 2010->
5FK (EP6CB) 72 98
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 12.2018 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Multispace (B9) Electric 2017->
Y4F1 49 67
Sensor AC 15807
Berlingo Platform/Chassis (B9) 1.6 HDi 90 2010->
9HF (DV6DTED) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HF (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
CKP/Speed Sensor 79135
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 05.2008 - 11.2011 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79135
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 05.2008 - 11.2011 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 BlueHDi 100 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 BlueHDi 100 4x4 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 BlueHDi 120 2014->
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 HDi / BlueHDi 75 2010->
9HN (DV6ETED), BHW (DV6FE) 55 75
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15601
Common Rail Pressure Sensor Engine BHW (DV6FE), 03.2015 - 12.2018 15607
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine BHW (DV6FE), 03.2015 - 12.2018 16162
MAF Engine BHW (DV6FE) 69012
MAF Engine 9HN (DV6ETED) 69022
Pressure Sensor 15132
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 HDi 110 2010->
9HL (DV6C), 9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HR (DV6C), 9HL (DV6C) 69022
Pressure Sensor Engine 9HR (DV6C) 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 HDi 110 2008->
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 HDi 115 2010->
9HL (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HL (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 HDi 75 2008->
9HT (DV6BTED4), 9HT (DV6BUTED4) 55 75
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC -> 06.2010 15806
Sensor AC 07.2010 ->, 12282 15807
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 HDi 75 4x4 2012->
9HN (DV6ETED) 55 75
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HN (DV6ETED) 69022
Pressure Sensor Engine 9HN (DV6ETED), Suction Pipe 15132
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Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 HDi 90 2010->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 HDi 90 2010-17
9HE (DV6DBM), 9HF (DV6DTED) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HF (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor Engine 9HF (DV6DTED), Suction Pipe 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 HDi 90 16V 2008->
9HS (DV6TED4BU), 9HX (DV6AUTED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 HDi 90 4x4 2012->
9HF (DV6DTED) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2014 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HF (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor Engine 9HF (DV6DTED), Suction Pipe 15132
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 VTi 120 2009->
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor Engine 5FS (EP6C) 60238
Pressure Sensor -> 07.2010, 12294 15212
Pressure Sensor 08.2010 - 12.2018, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 06.2010 15806
Sensor AC 07.2010 ->, 12282 15807
Berlingo Van/MPV (B9) 1.6 VTi 95 2010->
5FK (EP6CB) 72 98
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 12.2018 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Berlingo Van/MPV (B9) Electric 2013->
Y4F1 49 67
Sensor AC 15807
Berlingo Van/MPV (B9) Electric 2013->
Y4F1 35 48
Sensor AC 15807
Berlingo Van/MPV (B9) PureTech 110 2018->
HNZ (EB2DT) 81 110
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Berlingo Van/Mpv (K9) 1.5 BlueHDi 100 2018->
YHT (DV5RCF), YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor 07.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Berlingo Van/Mpv (K9) 1.5 BlueHDi 130 2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 07.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807

Berlingo Van/Mpv (K9) 1.5 BlueHDi 130 4x4 2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 12.2018 -> 16162
MAF 69012
Berlingo Van/Mpv (K9) 1.5 BlueHDi 75 2019->
YHW (DV5RE) 55 75
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Berlingo Van/MPV (K9) 1.6 BlueHDi 100 2018->
BHY (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor 07.2018 -> 15607
DPF sensor 07.2018 -> 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Berlingo Van/MPV (K9) 1.6 BlueHDi 75 2018->
BHW (DV6FE) 55 75
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Berlingo Van/MPV (K9) PureTech 110 2018->
HNP (EB2ADT) 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Berlingo Van/MPV (K9) PureTech 130 2019->
HNS (EB2ADTS) 96 131
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
BX (XB) 1.9 GTi 1992-94
159K 107 145
Knock sensor -> 03.1993 60106
BX (XB) 11 1988-92
HDZ (TU1M) 40 55
Coolant temp. sensor 33660
Knock sensor 60159
Speed Sensor 79156
BX (XB) 11 1986-92
H1A 42 57
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX (XB) 14 1989-93
KDY (TU3M), KDZ (TU3M/Z) 55 75
Coolant temp. sensor Engine KDZ (TU3M/Z) 33070
Coolant temp. sensor Engine KDY (TU3M) 33660
Knock sensor 60159
BX (XB) 14 E 1982-88
150A 45 61
Coolant temp. sensor 33660
BX (XB) 14 E 1983-89
150C, K1G 52 71
Coolant temp. sensor 33660
BX (XB) 14 E 1983-93
150C 53 72
Coolant temp. sensor 33660
BX (XB) 15 1987-92
B1E (XU51C) 59 80
Coolant temp. sensor 33660
BX (XB) 16 1987-93
B1E (XU51C) 53 72
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX (XB) 16 1985-93
171D 64 87
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX (XB) 16 1982-88
171A, 171B, 171C 66 90
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX (XB) 16 1982-92
XU52C 68 92
CKP/Speed Sensor 79154
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX (XB) 16 1986-93
180Z (XU5J) 76 103
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
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BX (XB) 16 1987-93
B1A (XU51C/K)  58 79
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX (XB) 16 1988-93
BAY (XU5CP), BAZ (XU5CP) 55 75
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 79156
BX (XB) 16 E 1989-93
BDY (XU5M), BDZ (XU5M) 65 88
CKP/Speed Sensor Engine BDZ (XU5M) 79154
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 79156
BX (XB) 19 1986-89
D2A (XU92C) 77 105
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX (XB) 19 1986-89
D2C (XU92C) 70 95
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX (XB) 19 1986-89
159A 75 102
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX (XB) 19 E 1988-93
DDZ (XU9M) 80 109
Coolant temp. sensor 33660
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79156
BX (XB) 19 E 4x4 1989-93
D2F 80 109
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 79156
BX (XB) 19 GTi 1988-93
DKZ (XU9JA) 88 120
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 79156
BX (XB) 19 GTi 1986-93
D6A (XU9J2) 90 122
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX (XB) 19 GTi 16V 1988-93
DFW (XU9J4) 108 147
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine DFW (XU9J4) 79051
Knock sensor 60106
BX (XB) 19 GTi 16V 1987-88
D6C (XU9J4) 116 158
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine D6C (XU9J4) 79051
Knock sensor 60106
BX (XB) 19 GTi 4x4 1988-93
DKZ (XU9JA) 88 120
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor 79051
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 79156
BX Break (XB) 1.4 1987-92
150C 52 71
Coolant temp. sensor 33660
BX Break (XB) 14 1989-89
K1H (TU3A) 47 64
Coolant temp. sensor 33070
BX Break (XB) 14 1986-93
150C 53 72
Coolant temp. sensor 33070
BX Break (XB) 14 1989-93
KDY (TU3M) 55 75
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor 33660
Knock sensor 60159
BX Break (XB) 15 1987-92
B1E (XU51C) 59 80
Coolant temp. sensor 33660

BX Break (XB) 16 1985-88
171A, 171B, 171C 66 90
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX Break (XB) 16 1988-94
B1E (XU51C) 53 72
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 79156
BX Break (XB) 16 1985-94
171D 64 87
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX Break (XB) 16 1986-94
180Z (XU5J) 76 103
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX Break (XB) 16 1989-94
BDY (XU5M), BDZ (XU5M) 65 88
CKP/Speed Sensor Engine BDY (XU5M) 79154
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 79156
BX Break (XB) 16 1983-92
171C 68 92
Coolant temp. sensor 33660
BX Break (XB) 16 1988-94
BAY (XU5CP), BAZ (XU5CP) 55 75
Speed Sensor 79156
BX Break (XB) 19 1986-94
D2A (XU92C) 75 102
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX Break (XB) 19 1988-94
DKZ (XU9JA) 88 120
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 79156
BX Break (XB) 19 1988-94
DDZ (XU9M) 80 109
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79156
BX Break (XB) 19 1987-89
D2C (XU92C) 70 95
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
BX Break (XB) 19 4x4 1990-91
DDZ (XU9M) 80 109
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79156
BX Break (XB) 19 Cat (AZE151) 1986-94
DFZ (XU9J1)  75 102
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 01.1988 -> 79156
C1 (PM, PN) 1.0 2005-14
CFA (384F), CFB  50 68
CKP Sensor 79224
CKP Sensor Sequential Manual Transmission 79538
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15040
C1 (PM, PN) 1.4 HDi 2005-14
8HT (DV4TD) 40 54
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79147
CMP/Speed Sensor 79148
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2011 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69032
Pressure Sensor 15027
C1 II (PA, PS) 1.0 VTi 68 2014-18
CFB  51 69
CMP Sensor 79269
C1 II (PA, PS) 1.0 VTi 72 2018-21
CFB  53 72
CMP Sensor 79269
C1 II (PA, PS) 1.2 VTi 82 2014-18
HMT (EB2D), HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor Engine HMZ (EB2), 05.2014 -> 79441
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor Engine HMT (EB2D) 60238
Pressure Sensor Engine HMZ (EB2), 05.2014 -> 15267
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C15 Box Body/MPV (VD) 1.9 D 2000-05
WJY (DW8B) 51 69
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
C15 Estate 1.1 1988-92
HDZ (TU1M) 40 54
Knock sensor 60159
C15 Estate 1.1 1988-96
HDZ (TU1M) 44 60
Knock sensor 60159
C15 Estate 1.4 1991-96
KDY (TU3M) 55 75
Knock sensor 60159
C15 Platform/Chassis (VDPD) 1.9 D 2000-02
WJY (DW8B) 51 69
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
C15 Van/MPV (VD) 1.1 i 1988-96
HDZ (TU1M) 44 60
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60159
Speed Sensor 79156
C15 Van/MPV (VD) 1.4 i 1991-96
KDY (TU3FM), KDY (TU3M) 55 75
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60159
Speed Sensor 79156
C15 Van/MPV (VD) 1.8 D 1986-00
161A (XUD7) 44 60
CKP/Speed Sensor Vet 7054 -> 79153
Coolant temp. sensor 07.1988 -> 33190
Speed Sensor Engine 161A (XUD7), 7023 79156
C15 Van/MPV (VD) 1.9 D 2000-05
WJX (DW8B) 44 60
Coolant temp. sensor 33705
MAF 69043
C2 (JM) 1.1 2003-12
HFX (TU1A), HFX (TU1JP)  44 60
CKP/Speed Sensor Engine HFX (TU1JP) 79118
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60159
Knock sensor HFX (TU1JP), 11.2003 - 12.2009, 9821 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C2 (JM) 1.4 2003-09
KFV (TU3A), KFV (TU3JP) 54 73
CKP/Speed Sensor Engine KFV (TU3JP) 79118
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60159
Knock sensor 11.2003 ->, 9821 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C2 (JM) 1.4 2006-09
KFV (TU3JP) 55 75
Knock sensor 9821 60239
Sensor AC 15806
C2 (JM) 1.4 16V 2005-09
KFU (ET3J4) 65 90
CMP Sensor 79307
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C2 (JM) 1.4 HDi 2003-05
8HX (DV4TD) 51 69
CKP/Speed Sensor 79288
MAF 69032
Sensor AC 15806
C2 (JM) 1.4 HDi 2003-09
8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 8HX (DV4TD) 79147
CMP/Speed Sensor Engine 8HX (DV4TD) 79148
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine 8HX (DV4TD) 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009

C2 (JM) 1.6 2003-10
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor Engine NFU (TU5JP4) 79118
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 09.2003 - 12.2009 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C2 (JM) 1.6 HDi 2005-09
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C2 (JM) 1.6 VTS 2004-09
NFS (TU5JP4S) 90 122
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor -> 05.2009 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C2 ENTERPRISE (JG) 1.1 2003-09
HFX (TU1A), HFX (TU1JP) 44 60
Knock sensor Engine HFX (TU1JP), 9821 60239
Sensor AC 15806
C2 Enterprise (JG) 1.4 HDi 2003-05
8HZ (DV4TD) 51 69
CKP/Speed Sensor 79288
MAF 69032
Sensor AC 15806
C2 ENTERPRISE (JG) 1.4 HDi 2006-09
8HX (DV4TD) 50 68
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
MAF Engine 8HX (DV4TD) 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
C3 / C3 Origin III (SX) 1.2 PURETECH 110 2021->
HNZ (EB2DT) 81 110
Sensor AC 15807
C3 / C3 Origin III (SX) 1.2 PURETECH 82 2021->
HMR (EB2FA) 60 82
Sensor AC 15807
C3 Aircross II (2R, 2C) 1.2 PureTech 110 (2RHNZB,  2017->
HNP (EB2ADT), HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor Engine HNP (EB2ADT), HNZ (EB2DT) 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT), HNP (EB2ADT) 15281
Sensor AC 15807
C3 Aircross II (2R, 2C) 1.2 PureTech 130 (2RHNYH) 2017->
HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 96 131
CMP Sensor Engine HNY (EB2DTS) 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS), HNS (EB2ADTS) 15281
Sensor AC 15807
C3 Aircross II (2R, 2C) 1.2 PureTech 82 (2RHMRC,  2017->
HMR (EB2FA), HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
C3 Aircross II (2R, 2C) 1.5 BlueHDi 100 (2CYHYJ) 2018->
YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C3 Aircross II (2R, 2C) 1.5 BlueHDi 100 (2CYHYJ) 2018->
YHY (DV5RD) 73 99
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
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C3 Aircross II (2R, 2C) 1.5 BlueHDi 110 2020->
YHS (DV5RCE) 81 110
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C3 Aircross II (2R, 2C) 1.5 BlueHDi 120 (2CYHXX) 2018->
YHX (DV5RC) 88 120
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C3 Aircross II (2R, 2C) 1.6 BlueHDi 100 (2CBHYB) 2017->
BHY (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C3 Aircross II (2R, 2C) 1.6 BlueHDi 115 (2CBHXH) 2017->
BHX (DV6FC) 85 115
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C3 Aircross II (2R, 2C) 1.6 BlueHDi 120 (2CBHZH) 2017->
BHZ (DV6FC) 88 120
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C3 Aircross II (2R, 2C) 1.6 HDi 92 (2C9HPA) 2017->
9HP (DV6D), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C3 Aircross II Van (2C, 2R) 1.5 BlueHDI 100 2019->
YHY (DV5RD) 73 99
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C3 Aircross II Van (2C, 2R) 1.5 BlueHDI 120 2019->
YHX (DV5RC) 88 120
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C3 Aircross II Van (2C, 2R) 1.6 BlueHDI 100 2019->
BHY (DV6FD) 73 99
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C3 Aircross II Van (2C, 2R) PureTech 82 2019->
HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
C3 Aircross II Van (2C, 2R) PureTech 82 2019->
HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15281
Sensor AC 15807
C3 I (FC, FN) 1.1 i 2002-09
HFX (TU1A), HFX (TU1JP) 44 60
CKP/Speed Sensor Engine HFX (TU1JP) 79118
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor Engine HFX (TU1A), 09.2005 - 09.2009 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C3 I (FC, FN) 1.1 LPG 2006-09
HFX (TU1A) 44 60
Knock sensor -> 09.2009 60239
Sensor AC 15806
C3 I (FC, FN) 1.4 2005-12
KFV (TU3A) 58 79
Knock sensor Engine KFV (TU3A), 9821 60239
Pressure Sensor 15035

C3 I (FC, FN) 1.4 16V 2003-10
KFU (ET3J4) 65 88
CKP/Speed Sensor Engine KFU (ET3J4) 79118
CMP Sensor 79307
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor Engine KFU (ET3J4) 33707
Coolant temp. sensor Engine KFU (ET3J4) 33708
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor -> 09.2009 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C3 I (FC, FN) 1.4 16V HDi 2002-08
8HY (DV4TED4) 66 90
CMP/Speed Sensor 79147
CMP/Speed Sensor Engine 8HY (DV4TED4), -> 08.2005 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C3 I (FC, FN) 1.4 BiFuel 2008-09
KFV (TU3JP) 54 73
Knock sensor -> 09.2009 60239
Sensor AC 15806
C3 I (FC, FN) 1.4 HDi 2003-11
8HZ (DV4TD) 52 70
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor 79147
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69032
Pressure Sensor 15027
C3 I (FC, FN) 1.4 HDi 2002-09
8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor Engine 8HX (DV4TD) 79147
CMP/Speed Sensor Engine 8HX (DV4TD), -> 08.2005 79148
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine 8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD) , 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C3 I (FC, FN) 1.4 HDi 2005-09
8HX (DV4TD) 55 75
CMP/Speed Sensor 79148
MAF Engine 8HX (DV4TD) 69032
Sensor AC 15806
C3 I (FC, FN) 1.4 i 2002-10
KFV (TU3A), KFV (TU3JP) 54 73
CKP/Speed Sensor 79119
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
C3 I (FC, FN) 1.4 i Bivalent 2008-09
--- 49 67
Sensor AC 15806
C3 I (FC, FN) 1.4 i Bivalent 2002-09
KFV (TU3JP) 54 73
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
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C3 I (FC, FN) 1.6 16V 2002-10
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4), 01.2006 -> 33707
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4), 01.2006 -> 33708
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor NFU (TU5JP4), 10.2002 - 04.2003 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
C3 I (FC, FN) 1.6 16V 2003-05
NFU (TU5JP4) 81 110
Knock sensor 60239
Sensor AC 15806
C3 I (FC, FN) 1.6 16V HDi 2005-09
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C3 I (FC, FN) 1.6 16V HDi 2005-09
9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor Engine 9HX (DV6ATED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C3 I (FC, FN) 1.6 Bioflex 2005-13
NFU (TU5JP4) 83 113
Knock sensor Engine NFU (TU5JP4), 10.2005 - 07.2012 60239
Pressure Sensor 10.2005 - 07.2012 15035
C3 II (SC) 1.0 VTi 68 2012-16
ZMZ (EB0) 50 68
CMP Sensor 01.2013 -> 79441
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine ZMZ (EB0) 60238
Pressure Sensor Engine ZMZ (EB0), 01.2013 -> 15267
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.1 BiFuel 2010-16
HFX (TU1A) 44 60
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60239
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.1 i 2009-13
HFV (TU1A), HFX (TU1A) 44 60
CKP/Speed Sensor 79118
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine HFV (TU1A) 60239
Pressure Sensor Intake Manifold 15035
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.2 THP 110 2014-16
HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor 79441
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine HNZ (EB2DT) 60238
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15267
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15806

C3 II (SC) 1.2 VTi 82 2012-16
HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor 01.2013 -> 79441
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine HMZ (EB2F) 60238
Pressure Sensor Engine HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 15267
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.4 2009-16
K6E (TU3A), KFT (TU3A), KFT (TU3AE5) 54 73
CKP/Speed Sensor 79118
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60239
Pressure Sensor Intake Manifold 15035
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.4 HDi 70 2009-16
8HP (DV4C), 8HR (DV4C), 8HZ (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor Engine 8HZ (DV4TD), 8HR (DV4C) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 8HZ (DV4TD) 79147
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 8HR (DV4C) 69022
MAF Engine 8HZ (DV4TD) 69032
Pressure Sensor 15027
Pressure Sensor Engine 8HR (DV4C) 15107
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.4 LPG 2010-16
KFT (TU3A) 54 73
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60239
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.4 LPG 2013-16
8FN (EP3) 70 95
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine 8FN (EP3) 60238
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.4 VTi 2009-16
8FR (EP3) 72 98
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 07.2010, 12294 15212
Pressure Sensor 08.2010 ->, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 07.2010 -> 15610
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.4 VTi 95 2009-16
8FP (EP3C) 70 95
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 07.2010, 12294 15212
Pressure Sensor 08.2010 ->, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.6 BlueHDi 100 2014-16
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806

CITROËN Cont. CITROËN Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

414

C3 II (SC) 1.6 BlueHDi 75 2015-16
9HK (DV6ETEDM), BHW (DV6FE) 55 75
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15601
Common Rail Pressure Sensor Engine BHW (DV6FE) 15607
DPF sensor Engine BHW (DV6FE) 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine BHW (DV6FE) 69012
MAF Engine 9HK (DV6ETEDM) 69022
Pressure Sensor 15132
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.6 HDi 2009-16
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HP (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.6 HDi 110 2009-16
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HR (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.6 HDi 115 2012-16
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HD (DV6C) 69022
Pressure Sensor Engine 9HD (DV6C), Suction Pipe 15132
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.6 HDi 90 2009-16
9HX (DV6ATED4) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
C3 II (SC) 1.6 VTi 120 2009-16
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 12.2016, Automatic 15212
Pressure Sensor -> 12.2016, Manual Transmission 15271
Pressure Sensor, Oil -> 09.2016 15610
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
C3 II Van (SC) 1.6 BlueHDi 2015-16
BHW (DV6FE) 55 75
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
C3 II Van/hatchback (SC) 1.4 HDi 2010-16
8HR (DV4C) 50 68
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
MAF 69022
Sensor AC 15806

C3 III (SX) 1.2 PureTech 82 2018->
HMR (EB2FA) 61 83
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
C3 III (SX) 1.2 PureTech 82 LPG 2018->
HMR (EB2FA) 61 83
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
C3 III (SX) 1.2 THP 110 2016->
HNP (EB2ADT), HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
C3 III (SX) 1.2 VTi 68 2016->
HMM (EB2FAD), HMP (EB2FB) 50 68
CMP Sensor -> 09.2020 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
C3 III (SX) 1.2 VTi 82 2016->
HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor -> 09.2020 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
C3 III (SX) 1.2 VTi 82 LPG 2016->
HMZ (EB2F) 60 82
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
C3 III (SX) 1.5 BlueHDi 100 2018->
YHT (DV5RCF), YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C3 III (SX) 1.6 BlueHDi 100 2016->
BHY (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C3 III (SX) 1.6 BlueHDi 75 2016->
BHW (DV6FE) 55 75
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C3 III (SX) 1.6 VTi (SXNFPT) 2017->
NFP (EC5) 85 115
Knock sensor -> 12.2019 60239
Sensor AC 15807
C3 III Van (SX, SY) 1.2 VTi 2016->
HMZ (EB2F) 60 82
Knock sensor 60238
C3 III Van (SX, SY) BlueHDi 100 2019->
YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C3 III Van (SX, SY) BlueHDi 100 2019->
BHY (DV6FD) 73 99
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C3 III Van (SX, SY) BlueHDi 75 2019->
BHW (DV6FE) 55 75
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C3 III Van (SX, SY) PureTech 110 2019->
HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor 09.2020 -> 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15281
Sensor AC 15807
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C3 III Van (SX, SY) PureTech 82 2019->
HMR (EB2FA) 61 83
CMP Sensor 09.2020 -> 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
C3 Picasso (SH) 1.2 THP 110 2015-15
HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor Engine HNZ (EB2DT) 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15806
C3 Picasso (SH) 1.4 VTi 95 2008-15
8FN (EP3), 8FP (EP3C), 8FS (EP3) 70 95
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine 8FS (EP3) 15212
Pressure Sensor Engine 8FN (EP3), 8FP (EP3C), 01.2010 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
C3 Picasso (SH) 1.4 VTi 95 LPG 2010-15
8FN (EP3) 70 95
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor Engine 8FN (EP3) 60238
Pressure Sensor Engine 8FN (EP3) 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
C3 Picasso (SH) 1.6 BlueHDi 100 2015-17
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
C3 Picasso (SH) 1.6 HDi 2009-10
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC 15806
C3 Picasso (SH) 1.6 HDi 2009-15
9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor Engine 9HX (DV6ATED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HX (DV6ATED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HX (DV6ATED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC 15806
C3 Picasso (SH) 1.6 HDi 110 2010-13
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 09.2010 -> 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HR (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
C3 Picasso (SH) 1.6 HDi 115 2013-15
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HD (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806

C3 Picasso (SH) 1.6 HDI 90 2010-15
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HP (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
C3 Picasso (SH) 1.6 VTi 2009-15
5FP (EP6) 84 114
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15212
Sensor AC 15806
C3 Picasso (SH) 1.6 VTi 120 2009-15
5FS (EP6C), 5FW (EP6) 88 120
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine 5FW (EP6) 15212
Pressure Sensor Engine 5FS (EP6C), 01.2010 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
C3 Pluriel (HB) 1.4 2003->
KFV (TU3A) 55 75
Knock sensor 10.2005 - 10.2012 60239
Sensor AC 15806
C3 Pluriel (HB) 1.4 2003->
KFV (TU3A), KFV (TU3JP) 54 73
CKP/Speed Sensor Engine KFV (TU3JP) 79118
CKP/Speed Sensor 79119
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor KFV (TU3JP), 11.2003 -10.2012 60239
Knock sensor KFV (TU3A), 10.2005 - 10.2012 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C3 Pluriel (HB) 1.4 HDi 2004->
8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 8HX (DV4TD) 79147
CMP/Speed Sensor 8HX (DV4TD), -> 01.2010, EEC 2000 79148
CMP/Speed Sensor -> 11.2007, L5 79148
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2011 15600
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
MAF Engine 8HX (DV4TD) 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C3 Pluriel (HB) 1.6 2003->
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor Engine NFU (TU5JP4) 79118
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33707
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33708
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor -> 10.2012 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C35 Bus 2.2 D 1973-80
B22615 45 61
CKP/Speed Sensor 79116
C4 Aircross 1.6 2012->
4A92, NKZ (4A92) 86 117
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60218
C4 Aircross 1.6 HDi 115 2012->
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HD (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
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C4 Aircross 1.6 HDi 115 AWC 2012->
9HL (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HL (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Speed Sensor 79492
C4 Aircross 1.8 HDi 150 2012->
4N13 110 150
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79492
C4 Aircross 1.8 HDi 150 AWC 2012->
4N13 110 150
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79492
C4 Cactus 1.2 PureTech 130 2017->
HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 96 131
CMP Sensor HNY (EB2DTS), 12.2017 - 10.2020, Euro 6d / 6d-Temp 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 15281
Sensor AC 15807
C4 Cactus 1.2 THP 110 2014->
HNP (EB2ADT), HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor Engine HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT), -> 10.2020 79441
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT), -> 02.2017 15267
Pressure Sensor Engine HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT) 15270
Pressure Sensor HNP (EB2ADT), HNZ (EB2DT), HNV (EB2DTM) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
C4 Cactus 1.2 VTi 75 / PureTech 75 2014->
HMU (EB2D), HMU (EB2FD) 55 75
CMP Sensor -> 07.2018 79441
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 02.2017 15267
Sensor AC 15807
C4 Cactus 1.2 VTi 82 2014->
HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor -> 12.2017 79441
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HMZ (EB2F), -> 12.2017 15267
Sensor AC 15807
C4 Cactus 1.5 BlueHDi 100 2018->
YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor -> 12.2020 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C4 Cactus 1.5 BlueHDi 100 2018->
YHY (DV5RD) 73 99
DPF sensor -> 12.2020 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C4 Cactus 1.5 BlueHDi 120 2018->
YHX (DV5RC) 88 120
DPF sensor -> 12.2020 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C4 Cactus 1.6 BlueHDi 100 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

C4 Cactus 1.6 HDi 90 2014->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6D), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HP (DV6DTED), 9HJ (DV6DTEDM) 69022
Pressure Sensor Engine 9HP (DV6DTED), Suction Pipe 15132
Sensor AC 15807
C4 Cactus Van (0B, 0P) BlueHDi 100 2019->
YHY (DV5RD) 73 99
DPF sensor -> 12.2020 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C4 Cactus Van (0B, 0P) BlueHDi 100 2019->
BHY (DV6FD) 73 99
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 Cactus Van (0B, 0P) PureTech 110 2019->
HNP (EB2ADT), HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15270
Pressure Sensor Engine HNP (EB2ADT), HNZ (EB2DT) 15281
Sensor AC 15807
C4 Cactus Van (0B, 0P) PureTech 130 2019->
HNY (EB2DTS) 96 131
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15281
Sensor AC 15807
C4 Cactus Van (0B, 0P) PureTech 82 2019->
HMZ (EB2) 60 82
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
C4 Coupe (LA) 1.4 16V 2004-11
KFU (ET3J4) 65 88
CKP/Speed Sensor Engine KFU (ET3J4) 79118
CMP Sensor 79307
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor -> 07.2010 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
C4 Coupe (LA) 1.6 16V 2004-11
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
CKP/Speed Sensor -> 07.2008, Manual Transmission 79135
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor -> 07.2008 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
C4 Coupe (LA) 1.6 HDi 2004-11
9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 05.2007 - 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 9HX (DV6ATED4), -> 07.2010 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69021
Pressure Sensor Engine 9HX (DV6ATED4) 15046
Sensor AC 15806
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C4 Coupe (LA) 1.6 HDi 2004-11
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), 9HY (DV6TED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79257
C4 Coupe (LA) 1.6 THP 2008-11
5FT (EP6DT) 103 140
Sensor AC 15806
C4 Coupe (LA) 1.6 THP 150 2008-11
5FX (EP6DT) 110 150
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 07.2010 15091
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
C4 Coupe (LA) 1.6 VTi 120 2008-11
5FW (EP6) 88 120
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 07.2010 15212
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
C4 Coupe (LA) 2.0 16V 2004-07
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
C4 Coupe (LA) 2.0 16V 2004-10
RFK (EW10J4S) 130 177
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
C4 Coupe (LA) 2.0 HDi 2004-10
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor Manual Transmission 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 15046
Sensor AC 15806
C4 Coupe (LA) 2.0 HDi 2008-11
RHF (DW10BTED4) 103 140
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
C4 Coupe (LA) 2.0 VTR 2006-07
RFJ (EW10A) 103 140
Interior temp. sensor 33924

C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 16V 2008-10
5FT (EP6DT) 103 140
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 11.2009 15091
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
Speed Sensor 79223
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 16V 2008-13
5FX (EP6DT) 110 150
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 12.2011 15091
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79257
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 HDi 2006-11
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
Speed Sensor 79257
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 HDi 110 2010-13
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HR (DV6C) 69022
Pressure Sensor Engine 9HR (DV6C) 15132
Sensor AC 15807
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 THP 155 2010-13
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15134
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
C4 Grand Picasso I (UA) 1.6 VTi 120 2008-13
5FS (EP6C), 5FW (EP6) 88 120
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine 5FW (EP6), -> 04.2010 15212
Pressure Sensor 04.2010 -> 15271
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
Speed Sensor 79223
C4 Grand Picasso I (UA) 1.8 i 16V 2006-10
6FY (EW7A) 92 125
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
C4 Grand Picasso I (UA) 1.8 i 16V CNG 2009-11
--- 86 117
Pressure Sensor -> 12.2010 15035
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
C4 Grand Picasso I (UA) 1.8 i 16V Flex 2009-13
6FY (EW7A) 86 117
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
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C4 Grand Picasso I (UA) 2.0 HDi 138 2006-13
RHJ (DW10BTED4), RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHJ (DW10BTED4), RHR (DW10BTED4) 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
Speed Sensor 79257
C4 Grand Picasso I (UA) 2.0 HDi 150 2009-13
RHE (DW10CTED4) 110 150
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
DPF sensor 16111
MAF Engine RHE (DW10CTED4) 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
C4 Grand Picasso I (UA) 2.0 HDi 165 2010-13
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine RHH (DW10CTED4) 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C4 Grand Picasso I (UA) 2.0 i 16V 2006-13
RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79257
C4 Grand Picasso II (DA, DE) 1.2 THP 130 2014->
HNY (EB2DTS) 96 130
CMP Sensor 02.2015 - 04.2018 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
C4 Grand Picasso II (DA, DE) 1.6 BlueHDi 100 2015->
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 Grand Picasso II (DA, DE) 1.6 BlueHDi 120 2014->
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 Grand Picasso II (DA, DE) 1.6 HDi / BlueHDi 115 2013->
9HC (DV6C), BHX (DV6FC) 85 115
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor Engine BHX (DV6FC), 04.2014 - 01.2018 15607
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine BHX (DV6FC), 04.2014 - 12.2018 16162
MAF Engine BHX (DV6FC) 69012
MAF Engine 9HC (DV6C) 69022
Pressure Sensor Engine 9HC (DV6C), Suction Pipe 15132
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

C4 Grand Picasso II (DA, DE) 1.6 HDi 90 2013->
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HP (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C4 Grand Picasso II (DA, DE) 1.6 THP 150 2014->
5FX (EP6DT) 110 150
Pressure Sensor -> 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 Grand Picasso II (DA, DE) 1.6 THP 155 2013->
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 Grand Picasso II (DA, DE) 1.6 THP 165 2014->
5GZ (EP6FDT) 121 165
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 Grand Picasso II (DA, DE) 1.6 VTi 120 2013->
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor Engine 5FS (EP6C) 60238
Pressure Sensor -> 12.2018 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 Grand Picasso II (DA, DE) 2.0 BlueHDi 135 2013->
AHV (DW10FD), RHD (DW10CB) 100 136
CMP Sensor 79443
DPF sensor AHV (DW10FD), 08.2016 - 12.2018, 14497 16162
Sensor AC 15807
C4 Grand Picasso II (DA, DE) 2.0 BlueHDi 150 2013->
AHR (DW10FD), AHX (DW10FD) 110 150
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
DPF sensor 08.2016 - 12.2018, 14497 16162
Sensor AC 15807
C4 I (LC) 1.4 16V 2004-11
KFU (ET3J4) 65 88
CKP/Speed Sensor Engine KFU (ET3J4) 79118
CMP Sensor 79307
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor -> 09.2010 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
C4 I (LC) 1.6 16V 2004-11
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor 79119
CKP/Speed Sensor -> 07.2008, Manual Transmission 79135
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
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C4 I (LC) 1.6 16V Bio-Flex 2007-08
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79118
CKP/Speed Sensor 79119
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
C4 I (LC) 1.6 HDi 2010-12
9HG (DV6C M) 80 109
CKP/Speed Sensor 79288
Pressure Sensor 15132
C4 I (LC) 1.6 HDi 2010-12
9HG (DV6C M) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Pressure Sensor 15132
C4 I (LC) 1.6 HDi 2004-11
9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 07.2010 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69021
Pressure Sensor Engine 9HX (DV6ATED4) 15046
Sensor AC 15806
C4 I (LC) 1.6 HDi 2004-11
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), 9HY (DV6TED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79257
C4 I (LC) 1.6 HDi 2006-11
9HY (DV6TED4) 85 116
MAF 69021
C4 I (LC) 1.6 THP 140 2008-11
5FT (EP6DT) 103 140
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 07.2009 15091
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
C4 I (LC) 1.6 THP 150 2008-11
5FX (EP6DT) 110 150
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 09.2010 15091
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79257
C4 I (LC) 1.6 VTi 120 2008-11
5FW (EP6) 88 120
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 09.2010 15212
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
C4 I (LC) 2.0 16V 2006-09
RFJ (EW10A) 105 143
Interior temp. sensor 33924

C4 I (LC) 2.0 16V 2004-07
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
C4 I (LC) 2.0 16V 2004-11
RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
C4 I (LC) 2.0 16V 2004-08
RFK (EW10J4S) 130 177
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
C4 I (LC) 2.0 HDi 2007-08
RHZ (DW10ATED) 81 110
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine RHZ (DW10ATED) 69043
Pressure Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 15046
Sensor AC 15806
C4 I (LC) 2.0 HDi 2004-11
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 15046
Sensor AC 15806
C4 I (LC) 2.0 HDi 2008-11
RHF (DW10BTED4) 103 140
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
C4 I Sedan 1.6 2011-14
NFU (TU5JP4) 81 110
Pressure Sensor -> 12.2012 15035
C4 I Sedan 1.6 16V 2006-11
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79135
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60159
Knock sensor -> 12.2010 60239
Pressure Sensor Engine NFU (TU5JP4) 15035
Sensor AC 15806
C4 I Sedan 1.6 HDi 2010-12
9HG (DV6C M) 80 109
CKP/Speed Sensor 79288
Pressure Sensor 15132
C4 I Sedan 1.6 HDi 2010-12
9HG (DV6C M) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Pressure Sensor 15132
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C4 I Sedan 1.6 HDi 2006-11
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor Engine 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), -> 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), 9HY (DV6TED4) 15046
Sensor AC 15806
C4 I Sedan 2.0 16V 2006-11
RFJ (EW10A) 103 140
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine RFJ (EW10A) 15035
C4 I Sedan 2.0 Exclusive 16V 2007-14
RFJ (EW10A) 105 143
Pressure Sensor -> 09.2008 15035
C4 I Van (LR) 2.0 HDi 2005-10
RHR (DW10BTED4) 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Sensor AC 15806
C4 II (NC) 1.2 THP 110 2015-17
HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor 79441
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine HNZ (EB2DT) 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT), HNV (EB2DTM) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
C4 II (NC) 1.2 THP 130 2014-17
HNY (EB2DTS) 96 130
CMP Sensor 79441
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine HNY (EB2DTS) 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
Speed Sensor 79468
C4 II (NC) 1.4 VTi 95 2009-15
8FP (EP3C) 70 95
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine 8FP (EP3C) 60238
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 II (NC) 1.6 2010->
NFU (TU5JP4) 81 110
Knock sensor 11.2010 - 12.2016 60239
Pressure Sensor -> 12.2016 15035
C4 II (NC) 1.6 BlueHDi 100 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 II (NC) 1.6 BlueHDi 115 2014->
BHX (DV6FC) 85 115
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

C4 II (NC) 1.6 BlueHDi 120 2015->
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Sensor AC 15807
C4 II (NC) 1.6 HDi 110 2009->
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2014 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HR (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C4 II (NC) 1.6 HDi 115 2012->
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HD (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C4 II (NC) 1.6 HDi 90 2009->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C4 II (NC) 1.6 THP 155 2009-16
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 II (NC) 1.6 VTi 120 2009-16
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 II (NC) 1.6 VTi 120 LPG 2011->
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 12.2016 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 II (NC) 2.0 HDi / BlueHDi 150 2009->
AHR (DW10FD), RHE (DW10CTED4) 110 150
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine RHE (DW10CTED4) 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C4 II (NC) 2.0 HDi / BlueHDi 160 2010->
RHH (DW10CTED4) 120 163
DPF sensor 16111
MAF Engine RHH (DW10CTED4) 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
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C4 II Sedan (NC) 1.6 2013->
5FS (EP6C) 88 120
Sensor AC 15807
C4 II Sedan (NC) 1.6 HDi 2013->
9HD (DV6C), 9HR (DV6C) 84 115
MAF Engine 9HD (DV6C), 9HR (DV6C) 69022
C4 II Van (NC) 1.6 BlueHDi 2015->
BHZ (DV6FC) 88 120
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
Sensor AC 15807
C4 II Van (NC) 1.6 BlueHDi 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
Sensor AC 15807
C4 II Van (NC) 1.6 HDi 2010->
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HP (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C4 II Van (NC) 1.6 HDi 2009->
9HR (DV6C) 82 111
CKP/Speed Sensor 79288
MAF Engine 9HR (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C4 III (BA, BB, BC) 1.2 PureTech 100 (BAHNEA,  2021->
HNE (EB2ADTD), HNK (EB2ADTD) 74 101
Knock sensor 60238
C4 III (BA, BB, BC) 1.2 PureTech 130 (BAHNSA,  2020->
HNS (EB2ADTS) 96 130
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNS (EB2ADTS) 15281
Sensor AC 15806
C4 III (BA, BB, BC) 1.2 PureTech 155 (BAHNNB,  2021->
HNJ (EB2ADTXM), HNN (EB2ADTX) 114 155
Knock sensor 60238
C4 III (BA, BB, BC) 1.5 BlueHDi 130 (BBYHZB) 2020->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15806
C4 III (BA, BB, BC) BLUEHDI 110 (BBYHSA) 2020->
YHS (DV5RCE) 81 110
DPF sensor 16162
MAF 69012
C4 III (BA, BB, BC) ë-C4 (BCZKXC) 2020->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15806
C4 Picasso I Monospace (UD) 1.6 16V 2008-13
5FX (EP6DT) 110 150
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 12.2011 15091
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
C4 Picasso I Monospace (UD) 1.6 HDi 2007-13
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor Engine 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
Speed Sensor 79257

C4 Picasso I Monospace (UD) 1.6 HDi 110 2010-13
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HR (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C4 Picasso I Monospace (UD) 1.6 THP 140 2008-13
5FT (EP6DT) 103 140
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 11.2009 15091
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
Speed Sensor 79223
C4 Picasso I Monospace (UD) 1.6 THP 155 2010-13
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
C4 Picasso I Monospace (UD) 1.6 VTi 120 2008-13
5FW (EP6) 88 120
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 04.2010 15212
Pressure Sensor 04.2010 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
C4 Picasso I Monospace (UD) 1.8 Bifuel 2009-12
6FY (EW7A) 92 125
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
C4 Picasso I Monospace (UD) 1.8 i 16V 2007-11
6FY (EW7A) 92 125
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
C4 Picasso I Monospace (UD) 2.0 HDi 138 2006-13
RHJ (DW10BTED4), RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHJ (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4), RHJ (DW10BTED4) 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
Speed Sensor 79257
C4 Picasso I Monospace (UD) 2.0 HDi 150 2009-13
RHE (DW10CTED4) 110 150
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
DPF sensor 16111
MAF Engine RHE (DW10CTED4) 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
C4 Picasso I Monospace (UD) 2.0 HDi 165 2010-13
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine RHH (DW10CTED4) 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
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C4 Picasso I Monospace (UD) 2.0 i 16V 2008-13
RFN (EW10J4) 105 143
Pressure Sensor 11.2008 -> 15035
C4 Picasso I Monospace (UD) 2.0 i 16V 2007-13
RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33706
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79257
C4 Picasso II 1.2 THP 110 2016->
HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15281
Sensor AC 15807
C4 Picasso II 1.2 THP 130 2014->
HNY (EB2DTS) 96 130
CMP Sensor 02.2015 - 04.2018 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15281
Sensor AC 15807
Speed Sensor 79468
C4 Picasso II 1.6 BlueHDi 100 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 Picasso II 1.6 BlueHDi 120 2014->
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 Picasso II 1.6 HDi / BlueHDi 115 2013->
9HC (DV6C), BHX (DV6FC) 85 115
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor Engine BHX (DV6FC), 04.2014 - 12.2018 15607
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine BHX (DV6FC), 04.2014 - 12.2018 16162
MAF Engine BHX (DV6FC) 69012
MAF Engine 9HC (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 Picasso II 1.6 HDi 90 2013->
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HP (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C4 Picasso II 1.6 THP 150 2014->
5FX (EP6DT) 110 150
Pressure Sensor -> 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 Picasso II 1.6 THP 155 2013->
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

C4 Picasso II 1.6 THP 165 2014->
5GZ (EP6FDT) 121 165
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 Picasso II 1.6 VTi 120 2013->
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
DPF sensor 16111
Knock sensor Engine 5FS (EP6C) 60238
Pressure Sensor -> 12.2018 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 Picasso II 2.0 BlueHDi 135 2013->
AHV (DW10FD), RHD (DW10CB) 100 136
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
DPF sensor AHV (DW10FD), 08.2016 - 12.2018, 14497 16162
Sensor AC 15807
C4 Picasso II 2.0 BlueHDi 150 2013->
AHE (DW10FD), AHR (DW10FD), AHX (DW10FD) 110 150
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
DPF sensor 08.2016 - 12.2018, 14497 16162
Sensor AC 15807
C4 Picasso II 2.0 i 16V 2013-14
--- 105 143
Pressure Sensor -> 12.2013 15035
C4 Picasso II Van (DD) BlueHDi 150 (DDAHXT) 2013->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 08.2016 - 12.2018, 14497 16162
Sensor AC 15807
C4 Picasso II Van (DD) e-HDi (DD9HC8, DD9HCT) 2013->
9HC (DV6C) 85 116
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HC (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C4 Picasso II Van (DD) HDi / e-HDi (DD9HP0,  2013->
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HP (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C4 Picasso II Van (DD) THP 155 (DD5FV8) 2013->
5FV (EP6CDT) 115 156
Pressure Sensor -> 12.2018 15179
Sensor AC 15807
C4 Picasso II Van (DD) VTi 120 (DD5FS0) 2013->
5FS (EP6C) 88 120
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 12.2018 15271
Sensor AC 15807
C4 SpaceTourer (3D) 1.2 PureTech 110 2018->
HNX (EB2DTSD) 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNX (EB2DTSD) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
C4 SpaceTourer (3D) 1.2 PureTech 130 2018->
HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 96 131
CMP Sensor Euro 6d-Temp, Euro 6c, Euro 6d 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15270
Pressure Sensor Engine HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
C4 SpaceTourer (3D) 1.5 BlueHDi 130 2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
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C4 SpaceTourer (3D) 1.6 BlueHDi 100 2018->
BHY (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2019 15607
DPF sensor -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 SpaceTourer (3D) 1.6 BlueHDi 120 2018->
BHZ (DV6FC) 88 120
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2019 15607
DPF sensor -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 SpaceTourer (3D) 1.6 THP 165 2018->
5GZ (EP6FDT) 121 165
Pressure Sensor Engine 5GZ (EP6FDT), -> 12.2019 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 SpaceTourer (3D) 2.0 BlueHDi 150 2018->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor -> 12.2019 16162
Sensor AC 15807
C4 SpaceTourer (3D) 2.0 BlueHDi 160 2018->
EHY (DW10FCC) 120 163
DPF sensor 16162
MAF Engine EHY (DW10FCC) 69020
Sensor AC 15807
C4 SpaceTourer Van (3D) BlueHDi 120 2019->
BHZ (DV6FC) 88 120
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2019 15607
DPF sensor -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C4 SpaceTourer Van (3D) BlueHDi 130 2019->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C4 SpaceTourer Van (3D) PureTech 130 2019->
HNY (EB2DTS) 96 131
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15281
Sensor AC 15807
C4 X (BD, BE, BF) 1.2 PureTech 100 (BDHNEA) 2022->
HNE (EB2ADTD) 74 101
Sensor AC 15807
C4 X (BD, BE, BF) 1.2 PureTech 130 (BDHNSB) 2022->
HNS (EB2ADTS) 96 131
Sensor AC 15807
C4 X (BD, BE, BF) 1.5 BlueHDi 130 (BEYHZB) 2022->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C4 X (BD, BE, BF) ë-C4 X 2023->
ZKW (ZK02) 115 156
Sensor AC 15807
C4 X (BD, BE, BF) ë-C4 X (BFZKXC) 2022->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
C5 Aircross (A) 1.2 Hybrid 136 (ARHPYJ) 2023->
HPY (EB2LTDH2) 100 136
Sensor AC 15807
C5 Aircross (A) 1.2 PureTech 130 (ARHNSJ) 2018->
HNS (EB2ADTS) 96 131
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
C5 Aircross (A) 1.5 BlueHDi 130 (ACYHZJ, ACYHZR) 2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C5 Aircross (A) 1.6 Hybrid 180 (A4DGXR) 2022->
DGX (EP6FADTXHPE) 133 181
MAF 69038
Sensor AC 15807

C5 Aircross (A) 1.6 Hybrid 225 (A45GFR) 2020->
DGZ (EP6FADTXHP), DGZ (EP6FADTXHPD) 165 224
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C5 Aircross (A) 1.6 PureTech 180 (A45GFR) 2018->
5GF (EP6FADTXD) 133 181
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C5 Aircross (A) 1.6 THP 150 (A45GXJ) 2019->
5GX (EP6FDTMD) 110 150
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C5 Aircross (A) 1.6 THP 165 (A45GYJ) 2019->
5GY (EP6FDTM) 121 165
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C5 Aircross (A) 2.0 BlueHDi 180 (AJEHZR) 2018->
EHZ (DW10FC) 130 177
DPF sensor 16111
DPF sensor 16162
MAF Engine EHZ (DW10FC) 69020
Sensor AC 15807
C5 I (DC) 1.8 16V (DC6FZB, DC6FZE) 2001-04
6FZ (EW7J4) 85 115
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9278 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9279 79117
CMP/Speed Sensor SAGEM 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
C5 I (DC) 2.0 16V (DCRFNC, DCRFNF) 2001-04
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9274 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9275 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
C5 I (DC) 2.0 16V HPi (DCRLZB) 2001-04
RLZ (EW10D) 103 140
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine RLZ (EW10D) 79116
CMP/Speed Sensor Engine RLZ (EW10D) 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C5 I (DC) 2.0 HDi 2001-04
RHS (DW10ATED), RHZ (DW10ATED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79116
CKP/Speed Sensor 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine RHS (DW10ATED), RHZ (DW10ATED) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
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C5 I (DC) 2.0 HDi (DCRHYB) 2001-04
RHY (DW10TD) 66 90
CKP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79116
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine RHY (DW10TD) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
C5 I (DC) 2.0 HDi (DCRHZB, DCRHZE) 2001-04
RHZ (DW10ATED) 80 109
CKP/Speed Sensor Automatic 79116
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine RHZ (DW10ATED) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
C5 I (DC) 2.2 HDi (DC4HXB, DC4HXE) 2001-04
4HX (DW12TED4) 98 133
CKP/Speed Sensor Automatic 79116
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79117
CKP/Speed Sensor -> Vet 9701, Manual Transmission 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 4HX (DW12TED4) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C5 I (DC) 3.0 Carlsson HP 2001-04
ES9J4SHP 173 235
Sensor AC 15806
C5 I (DC) 3.0 V6 (DCXFXC, DCXFXF) 2001-04
XFX (ES9J4S) 152 207
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine XFX (ES9J4S) 79120
CMP/Speed Sensor Engine XFX (ES9J4S) 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C5 I (DC) 3.0 V6 (DCXFXF) 2001-04
XFX (ES9J4S) 157 213
Sensor AC 15806
C5 I Break (DE) 1.8 16V (DE6FZB, DE6FZE) 2001-04
6FZ (EW7J4) 85 115
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9278 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9279 79117
CMP/Speed Sensor SAGEM 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282

C5 I Break (DE) 2.0 16V (DERFNF, DERFNC,  2001-04
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9274 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9275 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
C5 I Break (DE) 2.0 16V HPi (DERLZB) 2001-04
RLZ (EW10D) 103 140
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine RLZ (EW10D) 79116
CMP/Speed Sensor Engine RLZ (EW10D) 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
C5 I Break (DE) 2.0 HDi (DERHSB, DERHSE) 2001-04
RHS (DW10ATED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79116
CKP/Speed Sensor 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine RHS (DW10ATED) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
C5 I Break (DE) 2.0 HDi (DERHYB) 2001-04
RHY (DW10TD) 66 90
CKP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79116
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine RHY (DW10TD) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
C5 I Break (DE) 2.0 HDi (DERHZB, DERHZE) 2001-04
RHZ (DW10ATED) 80 109
CKP/Speed Sensor 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine RHZ (DW10ATED) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
C5 I Break (DE) 2.2 HDi (DE4HXB, DE4HXE) 2001-04
4HX (DW12TED4) 98 133
CKP/Speed Sensor Automatic 79116
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79117
CKP/Speed Sensor -> Vet 9701, Manual Transmission 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 4HX (DW12TED4) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
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C5 I Break (DE) 3.0 Carlsson 2003-04
XFX (ES9J4S) 173 235
Air temp. sensor Engine XFX (ES9J4S) 33510
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60194
Pressure Sensor Engine XFX (ES9J4S) 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C5 I Break (DE) 3.0 V6 (DEXFXC, DEXFXF) 2001-04
XFX (ES9J4S) 152 207
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine XFX (ES9J4S) 79120
CMP/Speed Sensor Engine XFX (ES9J4S) 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C5 I Estate Van (DE) 2.0 HDi (DERHSE, DERHSB) 2002-04
RHS (DW10ATED) 79 107
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
C5 I Estate Van (DE) 2.0 HDi (DERHYB) 2002-04
RHY (DW10TD) 66 90
CMP/Speed Sensor 79151
MAF Engine RHY (DW10TD) 69030
Sensor AC 15806
C5 I Estate Van (DE) 2.0 HDi (DERHZB, DERHZE) 2002-04
RHZ (DW10ATED) 80 109
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
C5 I Estate Van (DE) 2.2 HDi (DE4HXB, DE4HXF) 2002-04
--- 98 133
Sensor AC 15806
C5 II (RC) 1.6 HDi (RC8HZB) 2004-08
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HZ (DV6TED4), 9HY (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 15046
Sensor AC 15806
C5 II (RC) 1.8 16V 2005-08
6FY (EW7A) 92 125
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 5-Speed Manual Transmission, L5 79150
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
C5 II (RC) 1.8 16V (RC6FZB) 2004-05
6FZ (EW7J4) 85 116
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor L4, L5 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15011
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
C5 II (RC) 2.0 16V 2005-07
RFJ (EW10A) 105 143
Pressure Sensor 15035
C5 II (RC) 2.0 16V (RCRFJB, RCRFJC) 2004-08
RFJ (EW10A) 103 140
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33706
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282

C5 II (RC) 2.0 HDi (RCRHRH) 2004-08
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
C5 II (RC) 2.2 HDi 2006-08
4HP (DW12BTED4), 4HR (DW12BTED4) 120 163
Air temp. sensor Engine 4HP (DW12BTED4), 4HR (DW12BTED4) 33509
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Sensor AC 15806
C5 II (RC) 2.2 HDi 2006-08
4HT (DW12BTED4) 125 170
Air temp. sensor Engine 4HT (DW12BTED4) 33509
CMP/Speed Sensor -> 03.2008 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15107
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
C5 II (RC) 2.2 HDi (RC4HXE) 2004-08
4HX (DW12TED4) 98 133
CKP/Speed Sensor 79117
CKP/Speed Sensor 79120
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 4HX (DW12TED4) 69030
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
C5 II (RC) 3.0 Carlsson HP 2004-08
XFX (ES9J4S) 173 235
Sensor AC 15806
C5 II (RC) 3.0 V6 (RCXFUF) 2004-08
XFU (ES9A), XFX (ES9J4S) 152 207
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CKP/Speed Sensor 79120
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
C5 II Break (RE) 1.6 HDi (RE8HZB) 2004-08
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HZ (DV6TED4), 9HY (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), 9HY (DV6TED4) 15046
Sensor AC 15806
C5 II Break (RE) 1.8 16V 2005-08
6FY (EW7A) 92 125
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 5-Speed Manual Transmission, L5 79150
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
C5 II Break (RE) 1.8 16V (RE6FZB) 2004-05
6FZ (EW7J4) 85 116
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor L4, L5 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15011
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
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C5 II Break (RE) 2.0 16V (RERFJB, RERFJC) 2004-08
RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33706
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
C5 II Break (RE) 2.0 HDi (RERHRH) 2004-08
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 15046
Sensor AC 15806
C5 II Break (RE) 2.2 HDi 2006-08
4HT (DW12BTED4) 125 170
Air temp. sensor Engine 4HT (DW12BTED4) 33509
CMP/Speed Sensor -> 03.2008 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15107
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
C5 II Break (RE) 2.2 HDi 2006-08
4HP (DW12BTED4), 4HR (DW12BTED4) 120 163
Air temp. sensor Engine 4HP (DW12BTED4) 33509
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Sensor AC 15806
C5 II Break (RE) 2.2 HDi (RE4HXE) 2004-06
4HX (DW12TED4) 98 133
CKP/Speed Sensor 79117
CKP/Speed Sensor 79120
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 4HX (DW12TED4) 69030
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
C5 II Break (RE) 3.0 (REXFUJ) 2004-08
XFX (ES9J4S) 173 235
Sensor AC 15806
C5 II Break (RE) 3.0 V6 (REXFUF) 2004-08
XFU (ES9A) 152 207
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CKP/Speed Sensor 79120
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
C5 II Break (RE) 3.0 V6 (REXFUJ) 2004-07
XFU (ES9A) 155 211
Sensor AC 15806
C5 II Estate Van (RE) 1.6 HDi 2004-08
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Sensor AC 15806
C5 II Estate Van (RE) 1.8 2004-05
6FZ (EW7J4) 85 116
Knock sensor 60238
Sensor AC 15806
C5 II Estate Van (RE) 2.0 16V (RERFJB, RERFJC) 2004-08
RFJ (EW10A) 103 140
Sensor AC 15806

C5 II Estate Van (RE) 2.0 HDi (RERHRH) 2004-08
RHR (DW10BTED4) 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Sensor AC 15806
C5 III (RD) 1.6 HDi 110 2008-10
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III (RD) 1.6 HDi 110 2010-12
9HL (DV6C), 9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HR (DV6C), 9HL (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C5 III (RD) 1.6 HDi 115 2012-15
9HL (DV6C), 9HR (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HL (DV6C), 9HR (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C5 III (RD) 1.6 THP 150 2010-16
5FN (EP6CDT) 110 150
CMP Sensor -> 12.2015 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor -> 07.2010, 12292 15075
Pressure Sensor -> 07.2010, 12291 15091
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C5 III (RD) 1.6 THP 155 2009-16
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 07.2010 15091
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III (RD) 1.6 VTi 120 2010-15
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
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C5 III (RD) 1.8 16V 2008-10
6FY (EW7A) 92 125
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III (RD) 2.0 16V 2008-14
RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
C5 III (RD) 2.0 16V BioFlex 2008-12
RFJ (EW10A) 103 140
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III (RD) 2.0 HDi (RDRHDA) 2008-14
RHD (DW10CTED4), RHF (DW10BTED4), RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor RHR (DW10BTED4), RHF (DW10BTED4), Intake  15046
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
Speed Sensor 79223
C5 III (RD) 2.0 HDi 140 2008-15
RHA (DW10CTED4), RHF (DW10BTED4) 103 140
Air temp. sensor Engine RHF (DW10BTED4) 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
MAF Engine RHA (DW10CTED4) 69020
Pressure Sensor Engine RHF (DW10BTED4) 15046
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III (RD) 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150 2009-17
AHR (DW10FD), AHX (DW10FD), RHE (DW10CTED4) 110 150
CMP Sensor 79443
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine RHE (DW10CTED4), Suction Pipe 15132
Sensor AC Engine AHR (DW10FD), RHE (DW10CTED4) 15807
C5 III (RD) 2.0 HDi 165 2009-16
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III (RD) 2.0 HDi 180 2015-17
AHW (DW10FC) 133 181
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15807

C5 III (RD) 2.2 HDi 2008-11
4HS (DW12BTED4) 125 170
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15107
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
Speed Sensor 79223
C5 III (RD) 2.2 HDi (RD4HTH, RD4HPH, RD4HRH,  2009-11
4HP (DW12BTED4), 4HR (DW12BTED4) 120 163
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15807
C5 III (RD) 2.2 HDi 200 2010-15
4HL (DW12C) 150 204
Air temp. sensor Engine 4HL (DW12C) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15807
C5 III (RD) 2.7 HDi 2008-09
UHZ (DT17TED4) 150 204
CKP Sensor -> 07.2009 79376
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III (RD) 3.0 HDi 240 2009-14
DT20C 177 241
CKP Sensor -> 04.2014 79376
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine DT20C 69020
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III (RD) 3.0 V6 2008-10
XFU (ES9A), XFV (ES9A) 155 211
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CKP/Speed Sensor 79120
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III Break (RW) 1.6 HDi 110 2008-10
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III Break (RW) 1.6 HDi 110 2010-12
9HL (DV6C), 9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HR (DV6C), 9HL (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
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C5 III Break (RW) 1.6 HDi 115 2012-15
9HL (DV6C), 9HR (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HR (DV6C), 9HL (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C5 III Break (RW) 1.6 THP 150 2009-16
5FN (EP6CDT) 110 150
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor -> 07.2010, 12292 15075
Pressure Sensor -> 07.2010, 12291 15091
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C5 III Break (RW) 1.6 THP 155 2009-16
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 07.2010 15091
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
Sensor AC Engine 5FV (EP6CDT) 15807
C5 III Break (RW) 1.6 VTI 120 2010-15
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C5 III Break (RW) 1.8 16V 2008-10
6FY (EW7A) 92 125
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III Break (RW) 2.0 16V 2008-14
RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
C5 III Break (RW) 2.0 16V BioFlex 2008-10
RFJ (EW10A) 103 140
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807

C5 III Break (RW) 2.0 HDi 2008-14
RHD (DW10CTED4), RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III Break (RW) 2.0 HDi 140 2009-15
RHA (DW10CTED4), RHF (DW10BTED4) 103 140
Air temp. sensor Engine RHF (DW10BTED4) 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
MAF Engine RHA (DW10CTED4) 69020
Pressure Sensor Engine RHF (DW10BTED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III Break (RW) 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150 2009-17
AHR (DW10FD), RHE (DW10CTED4) 110 150
CMP Sensor 79443
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
C5 III Break (RW) 2.0 HDi 165 2009-16
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine RHH (DW10CTED4), Suction Pipe 15132
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III Break (RW) 2.0 HDi 180 2015-17
AHW (DW10FC) 133 181
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15807
C5 III Break (RW) 2.2 HDi 2008-11
4HT (DW12BTED4) 125 170
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15107
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
Speed Sensor 79223
C5 III Break (RW) 2.2 HDi 165 2008-09
4HP (DW12BTED4) 120 163
Air temp. sensor Engine 4HP (DW12BTED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15107
Sensor AC 15807
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C5 III Break (RW) 2.2 HDi 200 2010-15
4HL (DW12C) 150 204
Air temp. sensor Engine 4HL (DW12C) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15807
C5 III Break (RW) 2.7 HDi 2008-09
UHZ (DT17TED4) 150 204
CKP Sensor -> 07.2009 79376
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III Break (RW) 3.0 HDi 240 2009-14
DT20C 177 241
CKP Sensor -> 04.2014 79376
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine DT20C 69020
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 III Break (RW) 3.0 V6 2008-10
XFU (ES9A), XFV (ES9A) 155 211
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CKP/Speed Sensor 79120
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C5 X (ND, NC) Hybrid 180 (NDDGYP) 2023->
DGY (EP6FADTXHPE) 133 181
MAF 69038
C5 X (ND, NC) Hybrid 225 (NDDGYP) 2021->
DGY (EP6FADTXHPD) 165 224
MAF 69038
C5 X (ND, NC) PureTech 130 (NCHNSP) 2021->
HNS (EB2ADTS) 96 131
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNS (EB2ADTS) 15281
C6 (TD) 2.2 HDi 2006-12
4HS (DW12BTED4), 4HT (DW12BTED4) 125 170
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 10.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15107
Pressure Sensor 15108
Sensor AC -> 06.2008 15806
Sensor AC 07.2008 ->, 11557 15807
C6 (TD) 2.2 HDi 2006-10
4HP (DW12BTED4) 120 163
Air temp. sensor Engine 4HP (DW12BTED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 10.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15107
Sensor AC -> 06.2008 15806
Sensor AC 07.2008 ->, 11557 15807
C6 (TD) 2.7 HDi 2005-11
UHZ (DT17TED4) 150 204
CKP Sensor -> 07.2009 79376
DPF sensor 16111
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Sensor AC -> 06.2008 15806
Sensor AC 07.2008 ->, 11557 15807

C6 (TD) 3.0 HDi 2009-10
DT20C 155 211
CKP Sensor 79376
DPF sensor 16111
MAF Engine DT20C 69020
Sensor AC 15807
C6 (TD) 3.0 HDi 2009-12
DT20C 177 241
CKP Sensor 79376
DPF sensor 16111
MAF Engine DT20C 69020
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
C6 (TD) 3.0 V6 2005-12
XFV (ES9A), XFX (ES9J4S) 155 211
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15011
Sensor AC -> 06.2008 15806
Sensor AC 07.2008 ->, 11557 15807
C8 (EA, EB) 2.0 2002->
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79114
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
C8 (EA, EB) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor Automatic 79114
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 2002->
RHW (DW10ATED4) 80 109
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine RHW (DW10ATED4) 69030
Pressure Sensor -> 06.2003 15017
Pressure Sensor RHW (DW10ATED4), 06.2003 ->, Intake Manifold 15027
Sensor AC 15806
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 2002->
RHT (DW10ATED4) 81 110
CMP/Speed Sensor Engine RHT (DW10ATED4) 79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine RHT (DW10ATED4) 69030
Pressure Sensor RHT (DW10ATED4), -> 06.2003, Intake Manifold 15017
Pressure Sensor RHT (DW10ATED4), 06.2003 ->, Intake Manifold 15027
Sensor AC 15806
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 2002->
RHM (DW10ATED4), RHT (DW10ATED4) 79 107
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
MAF Engine RHT (DW10ATED4), RHM (DW10ATED4) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
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C8 (EA, EB) 2.0 HDi 2006->
RHK (DW10UTED4) 88 120
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 135 2006->
RHD (DW10CB), RHD (DW10CTED4), RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHD (DW10CB) 15132
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C8 (EA, EB) 2.0 HDi 165 2006->
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHH (DW10CTED4) 15132
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C8 (EA, EB) 2.2 2002->
3FZ (EW12J4) 116 158
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine 3FZ (EW12J4) 79114
CMP/Speed Sensor Engine 3FZ (EW12J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C8 (EA, EB) 2.2 HDi 2002->
4HW (DW12TED4) 94 128
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor -> Vet 9337 33705
Coolant temp. sensor Vet 9338 -> 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 4HW (DW12TED4) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C8 (EA, EB) 2.2 HDi 2006-12
4HS (DW12BTED4), 4HT (DW12BTED4) 125 170
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 09.2007 - 10.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15107
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C8 (EA, EB) 2.2 HDi 2007->
4HP (DW12BTED4), 4HR (DW12BTED4) 120 163
Air temp. sensor Engine 4HP (DW12BTED4), 4HR (DW12BTED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 09.2007 - 10.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine 4HP (DW12BTED4) 15107
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009

C8 (EA, EB) 3.0 V6 2002->
XFX (ES9J4S) 150 204
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine XFX (ES9J4S) 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
C8 Van (EA, EB) 2.0 (EBRFJC) 2004-11
RFJ (EW10A) 103 140
Sensor AC 15806
C8 Van (EA, EB) 2.0 (EBRFNC, EBRFNE) 2003-04
RFN (EW10J4) 100 136
Sensor AC 15806
C8 Van (EA, EB) 2.2 (EB3FZC) 2003-07
3FZ (EW12J4) 116 158
Sensor AC 15806
C8 Van (EA, EB) 3.0 (EBXFWF, EAXFWF) 2003-07
XFX (ES9J4S) 150 204
Sensor AC 15806
C8 Van (EA, EB) HDi (EB4HWB) 2003-06
4HW (DW12TED4) 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
C8 Van (EA, EB) HDi 110 (EBRHTB) 2003-09
RHT (DW10ATED4) 81 110
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
C-Crosser (VU, VV) 2.0 2010-12
4B11 108 147
Knock sensor 60251
Speed Sensor 79492
C-Crosser (VU, VV) 2.0 A las 4 ruedas 2010-12
4B11 108 147
Knock sensor 60251
Speed Sensor 79492
C-Crosser (VU, VV) 2.2 HDi 2007-12
4HK (DW12ME5), 4HN (DW12MTED4) 115 156
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 09.2007 - 10.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Knock sensor 60251
Pressure Sensor 15107
Pressure Sensor 15108
Speed Sensor 79492
C-Crosser (VU, VV) 2.4 16V 2008-12
SFZ (4B12 MMC) 125 170
CKP Sensor 79440
CMP Sensor 79408
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60251
Speed Sensor 79492
C-Crosser Enterprise (VU, VV) 2.2 HDi 2009->
4HN (DW12MTED4) 115 156
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Speed Sensor 79492
C-Crosser Enterprise (VU, VV) 2.4 16V 2009->
4B12 125 170
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79492
C-Crosser Van (VU) 2.2 HDi (VU4HNH) 2007-12
4HN (DW12MTED4) 115 156
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
C-Elysee (DD) 1.2 PureTech 82 (DDHMRP) 2018->
HMR (EB2FA) 61 83
CMP Sensor 06.2018 -> 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
C-Elysee (DD) 1.2 VTi 72 2012-17
HMY (EB2M) 53 72
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HMY (EB2M) 15267
Sensor AC 15807
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C-Elysee (DD) 1.2 VTi 82 2014->
HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor 01.2015 -> 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HMZ (EB2F), 01.2015 - 01.2017 15267
Sensor AC 15807
C-Elysee (DD) 1.5 BlueHDi 100 2018->
YHT (DV5RCF), YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
C-Elysee (DD) 1.6 BlueHDi 100 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 01.2017 -> 79441
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
C-Elysee (DD) 1.6 HDI 92 2012->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HP (DV6DTED), 9HJ (DV6DTEDM) 69022
Pressure Sensor 9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED), Suction Pipe 15132
Sensor AC 15807
C-Elysee (DD) 1.6 VTi 115 2012->
NFP (EC5) 85 115
CMP Sensor 79442
Knock sensor 60239
Sensor AC 15807
CX II 25 GTi 1986-92
M25-668 89 121
Coolant temp. sensor 33660
CX II 25 GTi Turbo 2 1986-92
M25-667 115 156
Coolant temp. sensor 33660
CX II 25 GTi Turbo 2 1985-92
M25-662 122 166
Coolant temp. sensor 33660
CX II 25 TRi 1985-92
M25/659 100 136
Coolant temp. sensor 33660
DS3 (SA) 1.2 THP 110 2014-15
HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor 79441
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15267
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.2 VTi 82 2013-15
HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor 02.2013 -> 79441
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine HMZ (EB2F) 60238
Pressure Sensor Engine HMZ (EB2F), HMZ (EB2), 02.2013 -> 15267
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.4 HDi 70 (SA8HP4) 2010-15
8HP (DV4C), 8HR (DV4C) 50 68
Air temp. sensor Engine 8HR (DV4C) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 8HR (DV4C) 69022
Pressure Sensor Engine 8HR (DV4C) 15107
Sensor AC 15806

DS3 (SA) 1.4 VTi 95 2010-15
8FP (EP3C) 70 95
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 07.2010, 12294 15212
Pressure Sensor 08.2010 - 04.2015, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.4 VTi 95 LPG 2012-15
8FR (EP3C) 70 95
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 04.2015 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.4 VTi 98 2009-15
8FR (EP3C) 72 98
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 01.2010 - 07.2010, 12294 15212
Pressure Sensor 08.2010 - 04.2015, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.6 BlueHDi 100 2014-15
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 04.2015 15607
DPF sensor -> 04.2015 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.6 BlueHDi 120 2013-15
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 04.2015 15607
DPF sensor -> 04.2015 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.6 BlueHDi 75 2015-15
BHW (DV6FE) 55 75
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 04.2015 15607
DPF sensor -> 04.2015 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.6 HDi 110 2009-15
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HR (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.6 HDi 115 2013-15
BHX (DV6FC) 85 115
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 04.2015 15607
DPF sensor -> 04.2015 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
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DS3 (SA) 1.6 HDi 115 2012-15
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HD (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.6 HDi 90 2009-15
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HP (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.6 Racing 2011-15
5FF (EP6DTS) 149 203
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor 03.2011 -> 15134
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.6 Racing 2011-15
5FD (EP6DTS) 152 207
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.6 THP 150 2010-15
5FN (EP6CDT), 5FX (EP6DT) 110 150
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.6 THP 155 2010-15
5FR (EP6DT), 5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.6 THP 165 2014-15
5FM (EP6DT), 5GZ (EP6FDT) 121 165
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 04.2015 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79468
DS3 (SA) 1.6 THP160 2012-15
5FM (EP6DT) 120 163
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15806
DS3 (SA) 1.6 VTi 120 2010-15
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 07.2010, 12294 15212
Pressure Sensor 08.2010 - 04.2015, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223

DS3 Cabriolet 1.2 THP 110 2014-15
HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor 79441
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15267
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15806
DS3 Cabriolet 1.2 VTi 82 2013-15
HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor 02.2013 -> 79441
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine HMZ (EB2F) 60238
Pressure Sensor Engine HMZ (EB2F), 02.2013 -> 15267
Sensor AC 15806
DS3 Cabriolet 1.6 BlueHDi 100 2014-15
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 04.2015 15607
DPF sensor -> 04.2015 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS3 Cabriolet 1.6 BlueHDi 100 2014-15
BHY (DV6FD) 75 102
Common Rail Pressure Sensor -> 04.2015 15607
DPF sensor -> 04.2015 16162
Sensor AC 15806
DS3 Cabriolet 1.6 BlueHDi 115 2013-15
BHX (DV6FC) 85 115
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 04.2015 15607
DPF sensor -> 04.2015 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS3 Cabriolet 1.6 BlueHDi 120 2014-15
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 04.2015 15607
DPF sensor -> 04.2015 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS3 Cabriolet 1.6 HDi 90 2013-15
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HP (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
DS3 Cabriolet 1.6 Racing 2014-15
5FD (EP6DTS) 152 207
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15806
DS3 Cabriolet 1.6 Racing 2014-15
5FF (EP6DTS) 149 203
Sensor AC 15806
DS3 Cabriolet 1.6 THP 150 2013-15
5FN (EP6CDT) 110 150
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
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DS3 Cabriolet 1.6 THP 155 2013-15
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS3 Cabriolet 1.6 THP 165 2014-15
5GZ (EP6FDT) 121 165
CMP Sensor -> 04.2015 79040
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 04.2015 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS3 Cabriolet 1.6 THP 165 2015-15
5FM (EP6DT) 120 163
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS3 Cabriolet 1.6 VTi 120 2013-15
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor Engine 5FS (EP6C) 60238
Pressure Sensor -> 04.2015 15271
Sensor AC 15806
DS4 (NX) 1.2 THP 130 2014-15
HNY (EB2DTS) 96 130
CMP Sensor 09.2014 -> 79441
Knock sensor Engine HNY (EB2DTS) 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
Speed Sensor 79468
DS4 (NX) 1.6 BlueHDi 115 2014-15
BHX (DV6FC) 85 115
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS4 (NX) 1.6 BlueHDi 120 2014-15
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS4 (NX) 1.6 HDi 110 2011-15
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HR (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
Speed Sensor 79492
DS4 (NX) 1.6 HDi 115 2012-15
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HD (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
Speed Sensor 79492

DS4 (NX) 1.6 HDi 90 2011-15
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HP (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
DS4 (NX) 1.6 THP 150 2011-15
5FE (EP6CDTMD) 110 150
Sensor AC 15807
DS4 (NX) 1.6 THP 155 2011-15
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS4 (NX) 1.6 THP 160 2012-15
5FM (EP6CDTM) 120 163
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS4 (NX) 1.6 THP 165 2012-15
5FM (EP6CDTM), 5GZ (EP6FDT) 121 165
Pressure Sensor -> 01.2015 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS4 (NX) 1.6 THP 200 2011-15
5FU (EP6CDTX), 5FU (EP6DTX) 147 200
CMP Sensor 79040
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS4 (NX) 1.6 VTi 120 2011-15
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor Engine 5FS (EP6C) 60238
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS4 (NX) 2.0 BlueHDi 150 2014-15
AHX (DW10FD) 110 150
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
Sensor AC 15807
DS4 (NX) 2.0 BlueHDi 180 2014-15
AHW (DW10FC) 133 180
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
Sensor AC 15807
DS4 (NX) 2.0 HDi / BlueHDi 135 2011-15
AHS (DW10FD), AHV (DW10FD), RHD (DW10CB), RHD  100 136
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
MAF RHD (DW10CTED4), , RHD (DW10CB), 12747, 12571 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
DS4 (NX) 2.0 HDi 165 2011-15
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine RHH (DW10CTED4), , 12747, 12571 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
DS5 1.6 BlueHDi 120 2014-15
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 04.2015 15607
DPF sensor -> 04.2015 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
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DS5 1.6 HDi 2013-15
BHX (DV6FC) 85 115
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 04.2015 15607
DPF sensor -> 04.2015 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC Engine BHX (DV6FC) 15807
DS5 1.6 HDi 110 2011-15
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HR (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
DS5 1.6 HDi 115 2012-15
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HD (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS5 1.6 THP 150 2011-15
5FE (EP6CDTMD) 110 150
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15807
DS5 1.6 THP 155 2011-15
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS5 1.6 THP 165 2012-15
5FM (EP6CDTM), 5FM (EP6DT), 5GZ (EP6FDT) 121 165
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS5 1.6 THP 165 Hybrid 2012-15
5GZ (EP6FDT) 121 165
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 01.2015 - 04.2015 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS5 1.6 THP 200 2011-15
5FU (EP6CDTX), 5FU (EP6DTX) 147 200
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33924
MAF -> 04.2015 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS5 2.0 BlueHDi 150 2014-15
AHX (DW10FD) 110 150
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15807
DS5 2.0 BlueHDi 180 2013-15
AHW (DW10FC) 133 180
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15807
DS5 2.0 HDi 135 2011-15
RHD (DW10CB) 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine RHD (DW10CB) 69020
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15807

DS5 2.0 HDi 165 2011-15
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine RHH (DW10CTED4) 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
DS5 2.0 HDi 200 Hybrid4 A las 4 ruedas 2011-15
RHC (DW10CTED4) 147 200
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
Evasion Monospace (22, U6) | Synergie 1.8 1997-02
LFZ (XU7JP) 73 99
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine LFZ (XU7JP) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
Evasion Monospace (22, U6) | Synergie 1.9 TD 1995-98
D8B (XUD9TF) 68 92
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine D8B (XUD9TF) 79033
CKP/Speed Sensor Engine D8B (XUD9TF) 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Evasion Monospace (22, U6) | Synergie 1.9 TD 1994-02
D8B (XUD9TF), DHX (XUD9TF) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine D8B (XUD9TF) 79033
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Evasion Monospace (22, U6) | Synergie 2.0 1994-02
RFU (XU10J2/C) 89 121
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RFU (XU10J2/C) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
Evasion Monospace (22, U6) | Synergie 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RFV (XU10J4R) 79033
CKP/Speed Sensor Engine RFV (XU10J4R) 79114
CKP/Speed Sensor 79116
CMP/Speed Sensor Engine RFV (XU10J4R) 79104
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 11.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Evasion Monospace (22, U6) | Synergie 2.0 16V 2000-02
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79114
CKP/Speed Sensor -> Vet 8789 79116
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Speed Sensor 76009
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Evasion Monospace (22, U6) | Synergie 2.0 HDI 1999-02
RHZ (DW10ATED) 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79033
CKP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79114
CMP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79151
Coolant temp. sensor 33705
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
Evasion Monospace (22, U6) | Synergie 2.0 HDI 16V 1999-02
RHW (DW10ATED4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
Evasion Monospace (22, U6) | Synergie 2.0 Turbo  1994-02
RGX (XU10J2TE) 108 147
CKP/Speed Sensor Engine RGX (XU10J2TE) 79033
Coolant temp. sensor 33400
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Speed Sensor 76009
Evasion Monospace (22, U6) | Synergie 2.1 TD 1996-02
P8C (XUD11BTE) 80 109
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine P8C (XUD11BTE) 79033
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15048
Speed Sensor 76009
Evasion Van (U6, AF) | Synergie HDi (AFRHWB) 1999-02
RHW (DW10ATED4) 80 109
CMP/Speed Sensor 79151
Evasion Van (U6, AF) | Synergie HDi (AFRHZA) 1999-02
RHZ (DW10ATED) 80 109
CMP/Speed Sensor 79151
Grand C4 SpaceTourer (3A, 3E) 1.2 PureTech 130 2018->
HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 96 131
CMP Sensor HNY (EB2DTS), Euro 6d, Euro 6c, Euro 6d-Temp 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15270
Pressure Sensor Engine HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
Grand C4 SpaceTourer (3A, 3E) 1.5 BlueHDi 130 2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Grand C4 SpaceTourer (3A, 3E) 1.6 BlueHDi 100 2018->
BHY (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2019 15607
DPF sensor -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Grand C4 SpaceTourer (3A, 3E) 1.6 BlueHDi 120 2018->
BHZ (DV6FC) 88 120
Common Rail Pressure Sensor -> 02.2019 15607
DPF sensor -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Grand C4 SpaceTourer (3A, 3E) 1.6 HDi 115 2018->
9HC (DV6C) 85 116
CKP/Speed Sensor 79288
MAF Engine 9HC (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
Grand C4 SpaceTourer (3A, 3E) 1.6 PureTech 180 2018->
5GF (EP6FADTXD) 133 181
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

Grand C4 SpaceTourer (3A, 3E) 1.6 THP 165 2018->
5GZ (EP6FDT) 121 165
Pressure Sensor -> 12.2019 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Grand C4 SpaceTourer (3A, 3E) 1.6 THP 165 2018->
5GX (EP6FDTMD) 110 150
Pressure Sensor -> 12.2019 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Grand C4 SpaceTourer (3A, 3E) 2.0 BlueHDi 150 2018->
AHR (DW10FD), AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor -> 12.2019 16162
Sensor AC 15807
Grand C4 SpaceTourer (3A, 3E) 2.0 BlueHDi 160 2018->
EHY (DW10FCC) 120 163
DPF sensor 16162
MAF Engine EHY (DW10FCC) 69020
Sensor AC 15807
Grand C4 SpaceTourer Van (3A, 3E) BlueHDi 130 2019->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Grand C4 SpaceTourer Van (3A, 3E) BlueHDi 160 2019->
EHY (DW10FCC) 120 163
DPF sensor 16162
MAF Engine EHY (DW10FCC) 69020
Sensor AC 15807
Grand C4 SpaceTourer Van (3A, 3E) PureTech 130 2019->
HNY (EB2DTS) 96 131
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15281
Sensor AC 15807
Jumper I Bus (230P) | Relay 1.9 D 1999-02
D9B (XUD9A/U) 51 69
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor Engine D9B (XUD9A/U) 79158
Coolant temp. sensor 33190
Jumper I Bus (230P) | Relay 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Jumper I Bus (230P) | Relay 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor Engine D8C (XUD9UTF) 79158
Jumper I Bus (230P) | Relay 1.9 TD 4x4 1996-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Jumper I Bus (230P) | Relay 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
CKP/Speed Sensor Engine RFW (XU10J2U) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Jumper I Bus (230P) | Relay 2.0 4x4 1996-02
RFW (XU10J2U) 80 109
CKP/Speed Sensor Engine RFW (XU10J2U) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Jumper I Bus (230P) | Relay 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Coolant temp. sensor 33190
Jumper I Bus (230P) | Relay 2.5 D 4x4 1996-02
T9A (DJ5) 63 86
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Coolant temp. sensor 33190
Jumper I Bus (230P) | Relay 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Coolant temp. sensor 33190
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Jumper I Bus (230P) | Relay 2.5 TD 4x4 1996-02
T8A (DJ5T) 76 103
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Coolant temp. sensor 33190
Jumper I Bus (230P) | Relay 2.5 TDi 1996-00
THX (DJ5TED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Jumper I Bus (230P) | Relay 2.5 TDI 4x4 1996-00
THX (DJ5TED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Jumper I Bus (230P) | Relay 2.8 D 1999-02
8140.63 (F28D) 64 87
CKP Sensor 79007
Jumper I Bus (230P) | Relay 2.8 HDi 2000-02
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Speed Sensor 79001
Jumper I Bus (230P) | Relay 2.8 HDi 4x4 2000-02
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Speed Sensor 79001
Jumper I Bus (244, Z) | Relay 2.0 2002-06
XU10J2 81 110
CKP/Speed Sensor Engine XU10J2 79116
CMP/Speed Sensor Engine XU10J2 79150
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Jumper I Bus (244, Z) | Relay 2.0 bivalent 2003-06
XU10J2 81 110
CKP/Speed Sensor 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Jumper I Bus (244, Z) | Relay 2.0 HDi 2002-06
RHV (DW10UTD) 62 84
CKP/Speed Sensor 79158
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF 69043
Jumper I Bus (244, Z) | Relay 2.2 HDi 2002-06
4HY (DW12UTED) 74 101
CKP/Speed Sensor 79116
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF Engine 4HY (DW12UTED) 69043
Jumper I Bus (244, Z) | Relay 2.8 HDi 2002-06
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CKP Sensor 240163 - 05.2006, Engines without EGR 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33485
Jumper I Bus (244, Z) | Relay 2.8 HDi A las 4 ruedas 2002-06
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79011
CKP Sensor 240163 - 05.2006, Engines without EGR 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Jumper I Chassis (244) | Relay 2.0 HDi 2002-06
RHV (DW10UTD) 62 84
CKP/Speed Sensor 79158
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF 69043
Jumper I Chassis (244) | Relay 2.2 HDi 2002-06
4HY (DW12UTED) 74 101
CKP/Speed Sensor 79116
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF Engine 4HY (DW12UTED) 69043
Jumper I Chassis (244) | Relay 2.8 HDi 2002-06
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CKP Sensor 240163 - 05.2006, Engines without EGR 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33485

Jumper I Chassis (244) | Relay 2.8 HDi 2004-06
8140.43N 107 146
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33485
Jumper I Chassis (244) | Relay 2.8 HDi 4x4 2002-06
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79011
CKP Sensor 240163 - 05.2006, Engines without EGR 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Jumper I Chassis | Relay 2.0 BlueHDi 130 2015-19
AHN (DW10FUD) 96 130
DPF sensor 16111
MAF 69012
Jumper I Chassis | Relay 2.0 BlueHDi 160 2015-19
AHP (DW10FUC) 120 163
DPF sensor 16111
MAF 69012
Jumper I Chassis | Relay 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor 33745
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Jumper I Chassis | Relay 2.2 HDi 110 2011-20
4HG (P22DTE) 81 110
Air temp. sensor Engine 4HG (P22DTE) 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Jumper I Chassis | Relay 2.2 HDi 120 2006-16
4HU (P22DTE) 88 120
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 07.2006 -> 15606
Coolant temp. sensor 33745
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Jumper I Chassis | Relay 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 130
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
DPF sensor 16130
MAF 69016
Jumper I Chassis | Relay 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
Air temp. sensor Engine 4HJ (P22DTE) 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Jumper I Chassis | Relay 3.0 HDi 145 2010-13
F30DTE (F1CE3481N) 107 146
CKP Sensor 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15036
Jumper I Chassis | Relay 3.0 HDi 160 2006-15
F1CE0481D (F30DT) 116 157
CKP Sensor -> 12.2011 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15036
Jumper I Chassis | Relay 3.0 HDi 180 2011->
F1CE3481E (F30DT) 130 177
CKP Sensor -> 12.2016 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Jumper I Van (230L) | Relay 1.9 D 1999-02
DJY (XUD9A) 50 68
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
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Jumper I Van (230L) | Relay 1.9 D 1994-02
D9B (XUD9A/U) 51 69
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Coolant temp. sensor 33190
Jumper I Van (230L) | Relay 1.9 TD 1994-02
DHX (XUD9BTF), DHX (XUD9TF) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Jumper I Van (230L) | Relay 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Jumper I Van (230L) | Relay 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
CKP/Speed Sensor Engine RFW (XU10J2U) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Jumper I Van (230L) | Relay 2.0 HDI 2001-02
RHV (DW10TD) 62 84
CKP/Speed Sensor 79116
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF Engine RHV (DW10TD) 69043
Jumper I Van (230L) | Relay 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Coolant temp. sensor 33190
Jumper I Van (230L) | Relay 2.5 D 4x4 2000-02
T9A (DJ5) 63 86
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Coolant temp. sensor 33190
Jumper I Van (230L) | Relay 2.5 DT 4x4 1996-97
THZ (DJ5T) 76 103
CKP/Speed Sensor 79158
Jumper I Van (230L) | Relay 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Coolant temp. sensor 33190
Jumper I Van (230L) | Relay 2.5 TDi 1996-00
THX (DJ5TED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Jumper I Van (230L) | Relay 2.5 TDi 4x4 2000-00
THX (DJ5TED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Jumper I Van (230L) | Relay 2.8 HDi 2000-02
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Speed Sensor 79001
Jumper I Van (230L) | Relay 2.8 HDi 4x4 2000-02
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Speed Sensor 79001
Jumper I Van (244) | Relay 2.0 2002-06
XU10J2 81 110
CKP/Speed Sensor Engine XU10J2 79116
CMP/Speed Sensor Engine XU10J2 79150
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Jumper I Van (244) | Relay 2.0 bivalent 2003-06
XU10J2 81 110
CKP/Speed Sensor 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Jumper I Van (244) | Relay 2.0 HDi 2002-06
RHV (DW10UTD) 62 84
CKP/Speed Sensor 79158
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF 69043

Jumper I Van (244) | Relay 2.2 HDi 2002-06
4HY (DW12UTED) 74 101
CKP/Speed Sensor 79116
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF Engine 4HY (DW12UTED) 69043
Jumper I Van (244) | Relay 2.8 HDi 2002-06
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CKP Sensor 240163 - 05.2006, Engines without EGR 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33485
Jumper I Van (244) | Relay 2.8 HDi 2004-06
8140.43N 107 146
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33485
Jumper I Van (244) | Relay 2.8 HDi 4x4 2002-06
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CKP Sensor 240163 - 05.2006, Engines without EGR 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33485
Jumper II Bus | Relay 2.0 BlueHDi 110 2015-19
AHM (DW10FUE) 81 110
DPF sensor 16111
MAF 69012
Jumper II Bus | Relay 2.0 BlueHDi 130 2015-19
AHN (DW10FUD) 96 130
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
MAF 69012
Jumper II Bus | Relay 2.0 BlueHDi 160 2015-19
AHP (DW10FUC) 120 163
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
MAF 69012
Jumper II Bus | Relay 2.2 BlueHDi 120 2019-23
4HA (DW12RUE) 88 120
DPF sensor 16162
Jumper II Bus | Relay 2.2 BlueHDi 140 2019-23
4HB (DW12RUD) 103 140
DPF sensor 16162
MAF Engine 4HB (DW12RUD) 69020
Jumper II Bus | Relay 2.2 BlueHDi 165 2019-23
4HH (DW12RUC) 121 165
DPF sensor 16162
MAF Engine 4HH (DW12RUC) 69020
Jumper II Bus | Relay 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 07.2006 -> 15606
Coolant temp. sensor 33745
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Jumper II Bus | Relay 2.2 HDi 110 2011-20
4HG (P22DTE) 81 110
Air temp. sensor Engine 4HG (P22DTE) 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Jumper II Bus | Relay 2.2 HDi 120 2006-16
4HU (P22DTE) 88 120
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 07.2006 -> 15606
Coolant temp. sensor 33745
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
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Jumper II Bus | Relay 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 130
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Jumper II Bus | Relay 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
Air temp. sensor Engine 4HJ (P22DTE) 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Jumper II Bus | Relay 3.0 HDi 155 2010->
F1CE0481D (F30DT) 115 157
CKP Sensor -> 12.2016 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15036
Jumper II Bus | Relay 3.0 HDi 160 2006->
F1CE0481D (F30DT) 116 157
CKP Sensor -> 12.2011 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15036
Jumper II Bus | Relay 3.0 HDi 180 2011->
F1CE3481E (F30DT) 130 177
CKP Sensor -> 12.2016 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Jumper II Chassis (230) | Relay 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Jumper II Chassis (230) | Relay 1.9 TD 1994-02
DHX (XUD9BTF), DHX (XUD9TF) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Jumper II Chassis (230) | Relay 2.0 1994-02
RFW (XU10J2U) 80 109
CKP/Speed Sensor Engine RFW (XU10J2U) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Jumper II Chassis (230) | Relay 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Coolant temp. sensor 33190
Jumper II Chassis (230) | Relay 2.5 D 4x4 2000-02
T9A (DJ5) 63 86
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Coolant temp. sensor 33190
Jumper II Chassis (230) | Relay 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Coolant temp. sensor 33190
Jumper II Chassis (230) | Relay 2.5 TDi 1996-02
THX (DJ5TED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Jumper II Chassis (230) | Relay 2.5 TDi 4x4 2000-02
THX (DJ5TED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Jumper II Chassis (230) | Relay 2.8 D 1999-02
8140.63 (F28D) 64 87
CKP Sensor 79007
Jumper II Chassis (230) | Relay 2.8 HDi 2000-02
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Speed Sensor 79001
Jumper II Chassis | Relay 2.0 BlueHDi 110 2015-19
AHM (DW10FUE) 81 110
DPF sensor 16111
MAF 69012

Jumper II Chassis | Relay 2.0 BlueHDi 130 4x4 2015-19
AHN (DW10FUD) 96 130
DPF sensor 16111
MAF 69012
Jumper II Chassis | Relay 2.0 BlueHDi 160 4x4 2015-19
AHP (DW10FUC) 120 163
DPF sensor 16111
MAF 69012
Jumper II Platform/Chassis | Relay 2.2 BlueHDi 120 2019-23
4HA (DW12RUE) 88 120
DPF sensor 16162
Jumper II Platform/Chassis | Relay 2.2 BlueHDi 140 2019-23
4HB (DW12RUD) 103 140
DPF sensor 16162
MAF Engine 4HB (DW12RUD) 69020
Jumper II Platform/Chassis | Relay 2.2 BlueHDi 165 2019-23
4HH (DW12RUC) 121 165
DPF sensor 16162
MAF Engine 4HH (DW12RUC) 69020
Jumper II Van | Relay 2.0 BlueHDi 110 2015-19
AHM (DW10FUE) 81 110
DPF sensor 16111
MAF 69012
Jumper II Van | Relay 2.0 BlueHDi 130 2015-19
AHN (DW10FUD) 96 130
DPF sensor 16111
MAF 69012
Jumper II Van | Relay 2.0 BlueHDi 130 4x4 2015-19
AHN (DW10FUD) 96 130
DPF sensor 16111
MAF 69012
Jumper II Van | Relay 2.0 BlueHDi 160 2015-19
AHP (DW10FUC) 120 163
DPF sensor 16111
MAF 69012
Jumper II Van | Relay 2.0 BlueHDi 160 4x4 2015-19
AHP (DW10FUC) 120 163
DPF sensor 16111
MAF 69012
Jumper II Van | Relay 2.2 BlueHDi 120 2019-23
4HA (DW12RUE) 88 120
DPF sensor 16162
Jumper II Van | Relay 2.2 BlueHDi 140 2019-23
4HB (DW12RUD), BNF (DW12RUD) 103 140
DPF sensor 16162
MAF Engine 4HB (DW12RUD) 69020
Jumper II Van | Relay 2.2 BlueHDi 165 2019-23
4HH (DW12RUC) 121 165
DPF sensor 16162
MAF Engine 4HH (DW12RUC) 69020
Jumper II Van | Relay 2.2 HDi 100 2006-12
4HV (P22DTE) 74 101
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Jumper II Van | Relay 2.2 HDi 110 2011-20
4HG (P22DTE) 81 110
Air temp. sensor Engine 4HG (P22DTE) 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Jumper II Van | Relay 2.2 HDi 120 2006-16
4HU (P22DTE) 88 120
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor 33745
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Jumper II Van | Relay 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 130
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
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Jumper II Van | Relay 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
Air temp. sensor Engine 4HJ (P22DTE) 33509
CKP Sensor 79377
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Jumper II Van | Relay 3.0 HDi 145 2010-13
F30DTE (F1CE3481N) 107 146
CKP Sensor 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15036
Jumper II Van | Relay 3.0 HDi 155 2010-15
F1CE0481D (F30DT) 115 156
CKP Sensor 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15036
Jumper II Van | Relay 3.0 HDi 160 2006-15
F1CE0481D (F30DT) 116 157
CKP Sensor -> 12.2011 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15036
Jumper II Van | Relay 3.0 HDi 180 2011->
F1CE3481E (F30DT) 130 177
CKP Sensor -> 12.2016 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Jumpy I (U6U) | Dispatch 1.6 1995-00
1580 SPI, 220 A2.000 58 79
CKP/Speed Sensor Engine 220 A2.000 79054
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor 76009
Jumpy I (U6U) | Dispatch 1.9 D 1995-98
D9B (XUD9A/U) 51 69
CKP/Speed Sensor US-84 CEE19-5 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Jumpy I (U6U) | Dispatch 1.9 D 70 1998-03
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
CKP/Speed Sensor 79114
CKP/Speed Sensor CEE-95 79152
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33791
Speed Sensor 76009
Jumpy I (U6U) | Dispatch 1.9 TD 1996-03
D8B (XUD9TF) 68 92
CKP/Speed Sensor Engine D8B (XUD9TF) 79033
CKP/Speed Sensor US-84, CEE 19-5 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Jumpy I (U6U) | Dispatch 1.9 TD 1995-00
DHX (XUD9BTF), DHX (XUD9TF) 66 90
CKP/Speed Sensor US-84, CEE 19-5 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Jumpy I (U6U) | Dispatch 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4), 8790 79114
CKP/Speed Sensor -> Vet 8789 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Jumpy I (U6U) | Dispatch 2.0 HDi 110 2000-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Speed Sensor 76009

Jumpy I (U6U) | Dispatch 2.0 HDi 110 2000-06
RHZ (DW10ATED) 80 109
CKP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79114
CMP Sensor 79155
CMP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 06.2003 -> 15027
Speed Sensor 76009
Jumpy I (U6U) | Dispatch 2.0 HDi 95 1999-06
RHX (DW10BTED) 69 94
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Speed Sensor 76009
Jumpy I (U6U) | Dispatch 2.0 i 16V 2000-06
RFN (EW10J4) 102 138
Air temp. sensor Engine RFN (EW10J4) 33510
CKP/Speed Sensor 8790 79114
CKP/Speed Sensor -> Vet 8789 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Jumpy I Chassis (BU, BV, BW, BX) | Dispatch 1.9 TD 2000-06
WJY (DW8B) 51 69
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Jumpy I Chassis (BU, BV, BW, BX) | Dispatch 1.9 TD 1999-06
D8B (XUD9TE) 68 92
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor US-84, CEE 19-5 79153
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Jumpy I Chassis (BU, BV, BW, BX) | Dispatch 2.0 2003-06
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79114
Coolant temp. sensor 33705
Pressure Sensor 15009
Speed Sensor 79281
Jumpy I Chassis (BU, BV, BW, BX) | Dispatch 2.0 HDi  2003-06
RHZ (DW10ATED), RHZ (DW10BTED), RHZ (DW10BTED+), RHZ  80 109
CKP/Speed Sensor 79114
CMP Sensor Engine RHZ (DW10BTED+) 79155
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHZ (DW10ATED), RHZ (DW10BTED+) 15017
Pressure Sensor Engine RHZ (DW10BTED+) 15027
Speed Sensor 76009
Jumpy I Chassis (BU, BV, BW, BX) | Dispatch 2.0 HDi  2003-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Speed Sensor 76009
Jumpy I Chassis (BU, BV, BW, BX) | Dispatch 2.0 HDi  1999-06
RHX (DW10BTED) 69 94
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Speed Sensor 76009
Jumpy I Van (BS, BT, BY, BZ) | Dispatch 1.6 i 1995-00
1580 SPI, 220 A2.000 58 79
CKP/Speed Sensor Engine 1580 SPI 79054
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor 76009
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Jumpy I Van (BS, BT, BY, BZ) | Dispatch 1.9 D 70 1998-06
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
CKP/Speed Sensor CEE-95 79152
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33791
Speed Sensor 76009
Jumpy I Van (BS, BT, BY, BZ) | Dispatch 1.9 TD 1995-00
DHX (XUD9BTF), DHX (XUD9TF) 66 90
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor US-84, CEE 19-5 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Jumpy I Van (BS, BT, BY, BZ) | Dispatch 2.0 HDi 110 2002-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
Pressure Sensor -> 06.2003 15017
Pressure Sensor 15027
Speed Sensor 76009
Jumpy I Van (BS, BT, BY, BZ) | Dispatch 2.0 HDi 110 2001-06
RHZ (DW10ATED), RHZ (DW10BTED), RHZ (DW10BTED+), RHZ  80 109
CKP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79114
CMP Sensor Engine RHZ (DW10BTED+) 79155
CMP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor Engine RHZ (DW10BTED+), 06.2003 -> 15027
Speed Sensor 76009
Jumpy I Van (BS, BT, BY, BZ) | Dispatch 2.0 HDi 95 1999-06
RHX (DW10BTED) 69 94
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Speed Sensor 76009
Jumpy I Van (BS, BT, BY, BZ) | Dispatch 2.0 i 16V 2000-06
RFN (EW10J4) 102 138
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 8790 79114
CKP/Speed Sensor -> Vet 8789 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Jumpy II (VF7) | Dispatch 1.6 HDi 90 16V 2007-16
9HU (DV6UTED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 02.2007 - 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 02.2007 -> 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Jumpy II (VF7) | Dispatch 1.6 HDi 90 8V 2007-16
9HH (DV6DUM), 9HM (DV6UC) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HM (DV6UC), 9HH (DV6DUM) 69022
Pressure Sensor Engine 9HM (DV6UC) 15132
Sensor AC Engine 9HH (DV6DUM) 15806

Jumpy II (VF7) | Dispatch 2.0 HDi 120 2007-16
RHK (DW10UTED4) 88 120
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Jumpy II (VF7) | Dispatch 2.0 HDi 125 2011-16
AHZ (DW10CD) 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Jumpy II (VF7) | Dispatch 2.0 HDi 140 2007-16
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Jumpy II (VF7) | Dispatch 2.0 HDi 165 2010-16
RHH (DW10CTED4) 120 163
CKP Sensor 79377
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Jumpy II (VF7) | Dispatch 2.0 HDi 95 2011-16
AHY (DW10CE) 72 98
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Jumpy II (VF7) | Dispatch 2.0 i 2007-16
RFH (EW10A), RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Jumpy II Chassis | Dispatch 1.6 HDi 90 16V 2007-16
9HU (DV6UTED4) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
Jumpy II Chassis | Dispatch 1.6 HDi 90 8V 2007-16
9HH (DV6DUM) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
MAF Engine 9HH (DV6DUM) 69022
Pressure Sensor 15132
Jumpy II Chassis | Dispatch 2.0 HDI (X_RHG) 2009-16
RHK (DW10UTED4) 88 120
CMP/Speed Sensor 79151
Jumpy II Chassis | Dispatch 2.0 HDI 100 (X_AHY) 2011-16
AHY (DW10CE) 72 98
DPF sensor 16111
Jumpy II Chassis | Dispatch 2.0 HDi 125 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Jumpy II Chassis | Dispatch 2.0 I (X_RFH) 2006-16
--- 103 140
Pressure Sensor 02.2007 -> 15035
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Jumpy II Van | Dispatch 1.6 HDi 90 16V 2007-16
9HU (DV6UTED4) 66 90
Air temp. sensor Engine 9HU (DV6UTED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 02.2007 - 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Jumpy II Van | Dispatch 1.6 HDi 90 8V 2007-16
9HH (DV6DUM), 9HM (DV6UC)  66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP/Speed Sensor 02.2007 - 11.2007 79148
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HM (DV6UC), 9HH (DV6DUM) 69022
Pressure Sensor Engine 9HH (DV6DUM), Suction Pipe 15132
Sensor AC Engine 9HH (DV6DUM) 15806
Jumpy II Van | Dispatch 2.0 HDi 120 2007-16
RHK (DW10UTED4) 88 120
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 02.2007 ->, Rear Axle 79308
Jumpy II Van | Dispatch 2.0 HDi 120 4x4 2010-16
RHK (DW10UTED4) 88 120
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15046
Jumpy II Van | Dispatch 2.0 HDi 125 2011-16
AHZ (DW10CD) 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine AHZ (DW10CD), Suction Pipe 15132
Sensor AC 15806
Jumpy II Van | Dispatch 2.0 HDi 125 4x4 2011-16
AHZ (DW10CD) 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine AHZ (DW10CD), Suction Pipe 15132
Jumpy II Van | Dispatch 2.0 HDi 140 2007-16
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Jumpy II Van | Dispatch 2.0 HDi 165 2010-16
RHH (DW10CTED4) 120 163
CKP Sensor 79377
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Jumpy II Van | Dispatch 2.0 HDi 95 2011-16
AHY (DW10CE) 72 98
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Jumpy II Van | Dispatch 2.0 i 2007-16
RFH (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Jumpy III Bus (V) | Dispatch 1.5 BlueHDi 100 2018->
YHR (DV5RUCd) 75 102
DPF sensor 12.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807

Jumpy III Bus (V) | Dispatch 1.5 BlueHDi 120 2018->
YHV (DV5RUC) 88 120
DPF sensor 12.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Jumpy III Bus (V) | Dispatch 1.6 BlueHDi 115 2016->
BHX (DV6FCU) 85 115
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2019 15607
DPF sensor -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Jumpy III Bus (V) | Dispatch 1.6 BlueHDi 95 2016->
BHS (DV6FDU) 70 95
Common Rail Pressure Sensor Engine BHS (DV6FDU), -> 12.2019 15607
DPF sensor Engine BHS (DV6FDU), -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Jumpy III Bus (V) | Dispatch 2.0 BlueHDi 120 2019->
AHK (DW10FE) 90 122
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHK (DW10FE) 69020
Sensor AC 15807
Jumpy III Bus (V) | Dispatch 2.0 BlueHDi 150 2016->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine AHX (DW10FD), Euro 6.2 16162
MAF Engine AHX (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
Jumpy III Bus (V) | Dispatch 2.0 BlueHDi 180 2016->
AHH (DW10FC) 130 177
DPF sensor 16111
DPF sensor -> 12.2019, Euro 6.2 16162
MAF Engine AHH (DW10FC) 69020
Sensor AC 15807
Jumpy III Chassis (V) | Dispatch 1.6 BlueHDi 95 2016->
BHS (DV6FDU), BHV (DV6FDU) 70 95
Common Rail Pressure Sensor Engine BHS (DV6FDU), -> 12.2019 15607
DPF sensor Engine BHS (DV6FDU), -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Jumpy III Chassis (V) | Dispatch 2.0 BlueHDi 120 2016->
AHK (DW10FE) 90 122
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHK (DW10FE) 69020
Sensor AC 15807
Jumpy III Chassis (V) | Dispatch 2.0 BlueHDi 145 2023->
EHT (DW10FDDU340) 106 144
DPF sensor 16162
Jumpy III Chassis (V) | Dispatch 2.0 BlueHDi 150 2016->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHX (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
Jumpy III Van (V) | Dispatch 1.5 BlueHDi 100 2018->
YHR (DV5RUCd) 75 102
DPF sensor 12.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Jumpy III Van (V) | Dispatch 1.5 BlueHDi 120 2018->
YHV (DV5RUC) 88 120
DPF sensor 12.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC Jumpy 15807
Jumpy III Van (V) | Dispatch 1.6 BlueHDi 115 2016->
BHX (DV6FCU) 85 115
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2019 15607
DPF sensor -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Jumpy III Van (V) | Dispatch 1.6 BlueHDi 90 2018->
9HF (DV6DU) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
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Jumpy III Van (V) | Dispatch 1.6 BlueHDi 95 2016->
BHS (DV6FDU), BHV (DV6FDU) 70 95
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2019 15607
DPF sensor -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Jumpy III Van (V) | Dispatch 2.0 BlueHDi 120 2016->
AHK (DW10FE) 90 122
DPF sensor 16111
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHK (DW10FE) 69020
Sensor AC 15807
Jumpy III Van (V) | Dispatch 2.0 BlueHDi 120 4x4 2016->
AHK (DW10FE) 90 122
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHK (DW10FE) 69020
Jumpy III Van (V) | Dispatch 2.0 BlueHDi 145 2021->
EHS (DW10FDDU370), EHT (DW10FDDU340) 106 144
DPF sensor 16162
MAF Engine EHS (DW10FDDU370), EHT (DW10FDDU340) 69020
Jumpy III Van (V) | Dispatch 2.0 BlueHDi 150 2016->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHX (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
Jumpy III Van (V) | Dispatch 2.0 BlueHDi 150 4x4 2016->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHX (DW10FD) 69020
Jumpy III Van (V) | Dispatch 2.0 BlueHDi 180 2016->
AHH (DW10FC), EHZ (DW10FDCU)  130 177
DPF sensor 16111
DPF sensor AHH (DW10FC), -> 12.2019, Euro 6.2 16162
DPF sensor EHZ (DW10FDCU), 02.2019 ->  16162
MAF Engine EHZ (DW10FDCU), AHH (DW10FC) 69020
Sensor AC 15807
Jumpy III Van (V) | Dispatch ë-JUMPY 2020->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC E-JUMPY 15807
Nemo Monospace 1.3 HDi 75 2010->
FHZ (F13DTE5) 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
MAF Engine FHZ (F13DTE5) 69023
Pressure Sensor 15036
Nemo Monospace 1.3 HDi 80 2015->
FHY (F13DTE6) 59 80
CMP/Speed Sensor 79171
MAF Engine FHY (F13DTE6) 69023
Nemo Monospace 1.4 2009->
KFT (TU3AE5), KFV (TU3A) 54 73
CKP/Speed Sensor 79118
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor -> 12.2015 60239
Pressure Sensor KFT (TU3AE5), KFV (TU3A), Intake Manifold 15035
Nemo Monospace 1.4 HDi 2009->
8HS (DV4TED) 50 68
Air temp. sensor Engine 8HS (DV4TED) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 8HS (DV4TED) 79147
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine 8HS (DV4TED) 69032
Pressure Sensor 15027
Nemo Van/MPV (AA) 1.3 BlueHDi 80 2016->
FHY (F13DTE6) 59 80
CMP/Speed Sensor 79171
MAF Engine FHY (F13DTE6) 69023
Nemo Van/MPV (AA) 1.3 HDi 75 2010->
FHZ (F13DTE5) 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
MAF Engine FHZ (F13DTE5) 69023
Pressure Sensor 15036

Nemo Van/MPV (AA) 1.4 2008->
KFT (TU3AE5), KFV (TU3A) 54 73
CKP/Speed Sensor 79118
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor -> 12.2015 60239
Pressure Sensor 15035
Nemo Van/MPV (AA) 1.4 HDi 2008->
8HS (DV4TED) 50 68
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79147
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine 8HS (DV4TED) 69032
Pressure Sensor 15027
Saxo (S0, S1) 1.0 X 1998-03
CDZ (TU9M) 37 50
CKP/Speed Sensor -> Vet 7727 79034
CKP/Speed Sensor Engine CDZ (TU9M), 7728 79101
CKP/Speed Sensor -> Vet 7728 79118
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Saxo (S0, S1) 1.0 X 1996-98
CDY (TU9M) 33 45
CKP/Speed Sensor 79034
CKP/Speed Sensor 02.1998 ->, 7728 79101
CKP/Speed Sensor -> Vet 7728 79118
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Saxo (S0, S1) 1.1 X, SX 1996-03
HDZ (TU1M), HFX (TU1JP)  44 60
CKP/Speed Sensor Engine HDZ (TU1M), 02.1998 -> 79101
CKP/Speed Sensor -> Vet 7728 79118
Coolant temp. sensor -> 01.1998 33120
Coolant temp. sensor Engine HDZ (TU1M), 02.1998 -> 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor Engine HFX (TU1JP) 60159
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15035
Speed Sensor 76009
Saxo (S0, S1) 1.1 X, SX 1996-03
HDZ (TU1M) 40 54
CKP/Speed Sensor Engine HDZ (TU1M) 79034
CKP/Speed Sensor 02.1998 ->, 7728 79101
CKP/Speed Sensor Engine HDZ (TU1M) 79118
Coolant temp. sensor -> 01.1998 33120
Coolant temp. sensor 02.1998 -> 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Speed Sensor 76009
Saxo (S0, S1) 1.4 VTS 1996-03
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP) 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP), Manual Transmission 79034
CKP/Speed Sensor Automatic 79100
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP), 02.1998 -> 79101
CKP/Speed Sensor -> Vet 7728, Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor 79119
CMP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP) 79102
Coolant temp. sensor Engine KFX (TU3JP) 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor Vet 7756 -> 60159
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 01.1999 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Pressure Sensor 15035
Speed Sensor 76009
Saxo (S0, S1) 1.5 D 2001-04
VJZ (TUD5) 43 58
CKP/Speed Sensor 79158
Speed Sensor 76009
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Saxo (S0, S1) 1.5 D 1996-03
VJY (TUD5) 40 54
CKP/Speed Sensor 79152
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor CEE 19-5 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Saxo (S0, S1) 1.5 D 1996-01
VJZ (TUD5) 42 57
CKP/Speed Sensor 79152
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor CEE 19-5 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Saxo (S0, S1) 1.6 1996-03
NFZ (TU5JP) 66 90
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor 79100
CKP/Speed Sensor 79101
Coolant temp. sensor -> 06.1998 33120
Coolant temp. sensor 07.1998 -> 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor -> 04.1997 15012
Pressure Sensor 05.1997 -> 15014
Speed Sensor 76009
Saxo (S0, S1) 1.6 2001-04
NFT (TU5JP) 74 101
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor 79100
CKP/Speed Sensor 79118
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 11.2002 - 09.2003, 9457 60239
Pressure Sensor 15014
Pressure Sensor 15035
Speed Sensor 76009
Saxo (S0, S1) 1.6 1996-04
NFX (TU5JP4) 88 120
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79101
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 11.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15011
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Saxo (S0, S1) 1.6 VTL, VTR 1996-03
NFZ (TU5JP)  65 88
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor Engine NFZ (TU5JP) 79034
CKP/Speed Sensor Vet 7728 ->, Automatic 79100
CKP/Speed Sensor 07.1998 ->, 7875 79101
CKP/Speed Sensor -> Vet 7875 79118
Coolant temp. sensor -> 06.1998 33120
Coolant temp. sensor 07.1998 -> 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor -> 04.1997 15012
Pressure Sensor 05.1997 -> 15014
Speed Sensor 76009

Saxo (S0, S1) 1.6 VTS 2000-03
NFT (TU5JP) 72 98
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor -> Vet 7727 79034
CKP/Speed Sensor Vet 7728 ->, Automatic 79100
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 11.2002 ->, 9457 60239
Pressure Sensor 15014
Pressure Sensor 15035
Speed Sensor 76009
Saxo (S0, S1) 1.6 VTS 1996-03
NFX (TU5JP4) 87 118
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine NFX (TU5JP4) 79034
CKP/Speed Sensor Engine NFX (TU5JP4), Vet 7728 -> 79101
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Pressure Sensor 07.1996 - 12.1998 15012
Speed Sensor 76009
SpaceTourer Bus (V) | Dispatch 1.6 BlueHDi 115 2016->
BHX (DV6FCU) 85 115
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
SpaceTourer Bus (V) | Dispatch 1.6 BlueHDi 95 2016->
BHS (DV6FDU), BHV (DV6FDU) 70 95
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
SpaceTourer Bus (V) | Dispatch 2.0 BlueHDi 150 2016->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHX (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
SpaceTourer Bus (V) 1.5 BlueHDi 100 2018->
YHR (DV5RUCd) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
SpaceTourer Bus (V) 1.5 BlueHDi 120 2018->
YHV (DV5RUC) 88 120
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
SpaceTourer Bus (V) 1.6 HDi 90 2018->
9HF (DV6DU) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HF (DV6DU) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
SpaceTourer Bus (V) 2.0 BlueHDi 120 2019->
AHK (DW10FE) 90 122
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHK (DW10FE) 69020
Sensor AC 15807
SpaceTourer Bus (V) 2.0 BlueHDi 145 2020->
EHS (DW10FDDU370), EHT (DW10FDDU340) 106 144
DPF sensor 16162
MAF Engine EHS (DW10FDDU370), EHT (DW10FDDU340) 69020
Sensor AC 15807
SpaceTourer Bus (V) 2.0 BlueHDi 150 4x4 2016->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHX (DW10FD) 69020
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SpaceTourer Bus (V) 2.0 BlueHDi 180 2016->
AHH (DW10FC), EHZ (DW10FDCU)  130 178
DPF sensor 16111
DPF sensor AHH (DW10FC), -> 12.2019, Euro 6.2 16162
DPF sensor EHZ (DW10FDCU), 02.2019 ->  16162
MAF Engine AHH (DW10FC), EHZ (DW10FDCU) 69020
Sensor AC 15807
SpaceTourer Bus (V) ë-SPACETOURER 2020-23
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Visa 16 GTI 1985-86
180A (XU5J) 76 103
Coolant temp. sensor 33010
Visa 16 GTI 1986-91
B6D 83 113
Coolant temp. sensor 33010
Xantia (X1, X2) 1.6 i 1993-01
BFZ (XU5JP)  65 88
Air temp. sensor 01.1994 -> 33185
CKP/Speed Sensor Engine BFZ (XU5JP) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 1.8 i 1993-98
LFZ (XU7JP) 74 101
Air temp. sensor 01.1994 -> 33185
CKP/Speed Sensor Engine LFZ (XU7JP) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15014
Pressure Sensor Engine LFZ (XU7JP) 15047
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 1.8 i 1997-03
LFX (XU7JB)  66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine LFX (XU7JB) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 1.8 i 16V 1995-01
LFY  (XU7JP4) 81 110
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine LFY (XU7JP4) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60134
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 1.9 D 1994-98
DJZ (XUD9A) 50 68
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor 33190
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 1.9 D 1994-98
D9B (XUD9A/L) 51 69
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor Engine D9B (XUD9A/L) 79158
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 1.9 SD 1996-03
DHW (XUD9SD) 55 75
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 1.9 Turbo D 1993-03
DHX (XUD9BTF), DHX (XUD9TF), DHY (XUD9TE/Y) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009

Xantia (X1, X2) 2.0 HDI 109 1999-03
RHZ (DW10ATED) 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 2.0 HDI 90 1999-03
RHY (DW10TD) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33795
MAF Engine RHY (DW10TD) 69029
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 2.0 i 1993-03
RFX (XU10J2C) 89 121
Air temp. sensor 01.1994 -> 33185
CKP/Speed Sensor Engine RFX (XU10J2C) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 2.0 i 16V 1993-98
RFY (XU10J4/Z) 112 152
Air temp. sensor 01.1994 -> 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor 79102
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 2.0 i 16V 1994-98
RFT (XU10J4/Z) 110 150
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor 79102
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 2.0 i 16V 1995-03
RFV (XU10J4R) 97 132
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RFV (XU10J4R) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor X1 60100
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 2.0 Turbo 1995-03
RGX (XU10J2TE) 108 147
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RGX (XU10J2TE) 79033
Coolant temp. sensor 33400
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 2.1 Turbo D 12V 1995-99
P8C (XUD11BTE) 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15048
Speed Sensor 76009
Xantia (X1, X2) 3.0 i 24V 1997-03
XFZ (ES9J4)  140 190
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine XFZ (ES9J4) 79033
Coolant temp. sensor 33770
Coolant temp. sensor 33793
Knock sensor 60103
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
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Xantia Break (X1, X2) 1.8 i 1995-98
LFZ (XU7JP) 74 101
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15014
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
Xantia Break (X1, X2) 1.8 i 1997-03
LFX (XU7JB)  66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Xantia Break (X1, X2) 1.8 i 16V 1995-03
LFY  (XU7JP4) 81 110
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60134
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Xantia Break (X1, X2) 1.9 SD 1997-03
DHW (XUD9SD) 55 75
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xantia Break (X1, X2) 1.9 Turbo D 1995-03
D8B (XUD9TF), DHX (XUD9BTF), DHX (XUD9TF), DHY (XUD9TE/Y) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xantia Break (X1, X2) 2.0 HDI 109 1999-03
RHZ (DW10ATED) 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
Xantia Break (X1, X2) 2.0 HDI 90 1999-03
RHY (DW10TD) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 33795
MAF Engine RHY (DW10TD) 69029
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
Xantia Break (X1, X2) 2.0 i 1995-03
RFX (XU10J2C) 89 121
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
Xantia Break (X1, X2) 2.0 i 16V 1995-03
RFV (XU10J4R) 97 132
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor X1 60100
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Xantia Break (X1, X2) 2.0 Turbo 1995-03
RGX (XU10J2TE) 108 147
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33400
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Speed Sensor 76009

Xantia Break (X1, X2) 2.1 Turbo D 12V 1996-99
P8C (XUD11BTE) 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15048
Speed Sensor 76009
Xantia Break (X1, X2) 3.0 V6 1998-03
XFZ (ES9J4)  140 190
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33770
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Knock sensor 60103
Pressure Sensor 12.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Xantia Estate Van (X2) 2.0 HDi 1999-03
RHY (DW10TD) 66 90
MAF Engine RHY (DW10TD) 69029
XM (Y3) 2.0 1989-94
R6A 94 128
Pressure Sensor 15014
XM (Y3) 2.0 1989-94
XU10J 84 114
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
XM (Y3) 2.0 i 1989-94
RDZ (XU10MZ) 79 107
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine RDZ (XU10MZ) 79033
Coolant temp. sensor 33070
XM (Y3) 2.0 i 1989-94
RFZ (XU10J2) 89 121
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine RFZ (XU10J2) 79033
Coolant temp. sensor -> Vet 6019 33070
Coolant temp. sensor Vet 6020 -> 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15014
XM (Y3) 2.0 i Turbo 1992-94
RGY (XU10J2TE/Z) 104 141
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine RGY (XU10J2TE/Z) 79033
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor 33400
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
XM (Y3) 2.1 D 12V 1989-94
P9A (XUD11A) 60 82
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79152
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
XM (Y3) 2.1 TD 12V 1989-94
P8A (XUD11ATE), PHZ (XUD11ATE), PJZ (XUD11ATE) 80 109
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine PHZ (XUD11ATE) 79033
CKP/Speed Sensor 5856 79152
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
XM (Y3) 3.0 1989-94
SFZ (ZPJ/Z) 123 167
Knock sensor 06.1993 ->, 5169, Rear 60101
XM (Y3) 3.0 (Y3) 1989-94
ZPJZ4 147 200
Knock sensor 02.1991 - 06.1993, 5169, Rear 60101
XM (Y3) 3.0 V6 1989-94
UFZ (ZPJ/Z) 123 167
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine UFZ (ZPJ/Z) 79033
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor Engine UFZ (ZPJ/Z), 06.1989 ->, Rear 60101
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15001
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XM (Y3) 3.0 V6 24V 1990-94
SKZ (ZPJ4/Z), UKZ (ZPJ4/Z) 147 200
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine SKZ (ZPJ4/Z) 79033
CKP/Speed Sensor Engine UKZ (ZPJ4/Z) 79154
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor -> 02.1991, Rear 60101
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15001
XM (Y4) 2.0 i 16V 1994-00
RFV (XU10J4R) 97 132
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine RFV (XU10J4R) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 11.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
XM (Y4) 2.0 Turbo 1994-00
RGX (XU10J2TE) 108 147
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine RGX (XU10J2TE) 79033
Coolant temp. sensor 33400
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine RGX (XU10J2TE), Automatic 79156
XM (Y4) 2.1 TD 12V 1994-00
P8A (XUD11ATE), P8C (XUD11BTE), PHZ (XUD11ATE), PJZ  80 109
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine PJZ (XUD11ATE) 79033
CKP/Speed Sensor 7237 79152
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15048
Speed Sensor 76009
XM (Y4) 2.5 TD 1994-00
THY (DK5ATE) 95 129
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine THY (DK5ATE) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15015
Speed Sensor 76009
XM (Y4) 3.0 V6 1997-00
XFZ (ES9J4)  140 190
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine XFZ (ES9J4) 79033
Coolant temp. sensor 33770
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Knock sensor 60103
Pressure Sensor 12.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
XM (Y4) 3.0 V6 1994-00
UFZ (ZPJ/Z) 123 167
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 07.1994 - 12.1997 60101
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76009
XM (Y4) 3.0 V6 24V 1994-00
SKZ (ZPJ4/Z), UKZ (ZPJ4/Z) 147 200
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor Engine SKZ (ZPJ4/Z) 79154
Coolant temp. sensor Engine UKZ (ZPJ4/Z) 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor Engine UKZ (ZPJ4/Z), 07.1994 - 12.1997 60101
Knock sensor 60103
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 01.1999 ->, 8078 15009
Pressure Sensor 07.1994 - 12.1998, 8077 15012
Speed Sensor 76009
XM Break (Y3) 2.0 1989-94
R6A 94 128
Pressure Sensor 15014

XM Break (Y3) 2.0 i 1991-94
RFZ (XU10J2) 89 121
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15014
XM Break (Y3) 2.0 i (Y3A) 1991-94
RDZ (XU10MZ), XU102C 79 107
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33070
XM Break (Y3) 2.0 Turbo 1992-94
RGY (XU10J2TE/Z) 104 141
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor 33400
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
XM Break (Y3) 2.1 D 12V 1991-94
P9A (XUD11A) 60 82
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79152
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
XM Break (Y3) 2.1 TD 12V 1991-94
P8A (XUD11ATE), P8C (XUD11BTE), PHZ (XUD11ATE), PJZ  80 109
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79152
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
XM Break (Y3) 3.0 1989-94
SFZ (ZPJ/Z) 123 167
Knock sensor 02.1991 - 06.1994, 5169, Rear 60101
XM Break (Y3) 3.0 Pullman 1989-94
ZPJZ4 147 200
Knock sensor 06.1989 - 06.1993, Rear 60101
Knock sensor 02.1991 - 06.1993, 5169, Front 60194
XM Break (Y3) 3.0 V6 1991-94
UFZ (ZPJ/Z) 123 167
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor Engine UFZ (ZPJ/Z), 5169, Rear 60101
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15001
XM Break (Y3) 3.0 V6 24V 1990-94
UKZ (ZPJ4/Z) 147 200
Knock sensor -> 06.1993 60101
Knock sensor 02.1991 - 06.1993, 5169, Front 60194
XM Break (Y4) 2.0 i 16V 1994-00
RFV (XU10J4R) 97 132
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 11.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
XM Break (Y4) 2.0 Turbo 1994-00
RGX (XU10J2TE), RGY (XU10J2TE/Z) 108 147
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33400
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79156
XM Break (Y4) 2.1 D12 1994-96
P9A (XUD11A) 60 82
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79152
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
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XM Break (Y4) 2.1 TD 12V 1994-00
P8C (XUD11BTE), PHZ (XUD11ATE), PJZ (XUD11ATE) 80 109
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor 79152
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15048
Speed Sensor 76009
XM Break (Y4) 2.5 TD 1994-00
THY (DK5ATE) 95 129
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15015
Speed Sensor 76009
XM Break (Y4) 3.0 V6 1997-00
XFZ (ES9J4)  140 190
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33770
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Knock sensor 60103
Pressure Sensor 12.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
XM Break (Y4) 3.0 V6 1994-00
UFZ (ZPJ/Z) 123 167
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor Engine UFZ (ZPJ/Z) 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 07.1994 - 12.1997 60101
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76009
Xsara (N1) 1.4 HDi 2003-05
8HX (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor 33185
CMP/Speed Sensor BOSCH 79147
CMP/Speed Sensor 79148
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Xsara (N1) 1.4 i 1997-05
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor -> 08.2000 33510
CKP/Speed Sensor Engine KFW (TU3JP) 79034
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP), 02.1998 - 08.2000 79101
CKP/Speed Sensor -> Vet 7728, L3, L4 79118
CMP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP) 79102
Coolant temp. sensor Engine KFX (TU3JP) 33120
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor -> 08.2000, EURO 2000, CEE 2000 60159
Knock sensor -> 08.2000, EURO 96, CEE 95 60161
Knock sensor Engine KFW (TU3JP), 12.2003 ->, 9850 60239
Pressure Sensor Engine KFX (TU3JP) 15009
Pressure Sensor 15012
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 09.2000 -> 15806
Speed Sensor 76009
Xsara (N1) 1.5 D 1997-00
VJZ (TUD5) 42 57
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine VJZ (TUD5) 79152
Speed Sensor 76009

Xsara (N1) 1.6 16V 2000-05
NFU (TU5JP4) 80 109
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor 79119
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 11.2002 ->, 9457 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
Xsara (N1) 1.6 i 1997-00
NFZ (TU5JP)  65 88
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor Engine NFZ (TU5JP), Manual Transmission 79034
CKP/Speed Sensor Vet 7875 ->, Automatic 79100
CKP/Speed Sensor 02.1998 - 02.2000 79101
CKP/Speed Sensor Vet 7728 - Vet 7874, Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor 79119
Coolant temp. sensor -> Vet 7874 33120
Coolant temp. sensor Vet 7875 -> 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 07.1998 - 12.1998, 7875, 8056 15012
Pressure Sensor 05.1997 -> 15014
Speed Sensor 76009
Xsara (N1) 1.8 D 1997-00
161A (XUD7), A9A (XUD7) 43 58
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine 161A (XUD7) 79153
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xsara (N1) 1.8 i 1997-00
LFX (XU7JB)  66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine LFX (XU7JB) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 10.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Xsara (N1) 1.8 i 16V 1997-00
LFY  (XU7JP4) 81 110
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine LFY (XU7JP4) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60134
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 10.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Xsara (N1) 1.8 i Aut. 1997-00
LFZ (XU7JP) 74 101
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine LFZ (XU7JP) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xsara (N1) 1.8 VTS 1998-04
6FZ (EW7J4) 85 116
Sensor AC 15806
Xsara (N1) 1.9 D 1998-05
WJY (DW8B), WJZ (DW8)  51 70
Air temp. sensor Without AC 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine WJY (DW8B) 79033
CKP/Speed Sensor CEE 95 79152
Coolant temp. sensor Engine WJY (DW8B) 33120
Coolant temp. sensor Engine WJZ (DW8) 33705
Coolant temp. sensor 33791
MAF Engine WJY (DW8B) 69029
MAF Engine WJY (DW8B), WJZ (DW8) 69043
Sensor AC 09.2000 -> 15806
Speed Sensor 76009
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Xsara (N1) 1.9 D 2000-05
WJY (DW8B) 52 72
MAF Engine WJY (DW8B) 69029
Xsara (N1) 1.9 D 1997-00
DJY (XUD9A) 50 68
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine DJY (XUD9A) 79153
CKP/Speed Sensor For OE 5918.92 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xsara (N1) 1.9 SD 1998-00
DHV (XUD9BSD) 55 75
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine DHV (XUD9BSD) 79033
CKP/Speed Sensor Engine DHV (XUD9BSD) 79153
Coolant temp. sensor Without AC 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xsara (N1) 1.9 TD 1997-00
DHY (XUD9TE/Y) 66 90
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor CEE-95 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xsara (N1) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RFV (XU10J4R) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60100
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 11.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Xsara (N1) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9274 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9275 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
Xsara (N1) 2.0 HDi 109 2001-05
RHZ (DW10ATED) 80 109
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79117
CKP/Speed Sensor -> Vet 9277 79120
CKP/Speed Sensor Vet 9279 -> 79135
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor Without AC 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine RHZ (DW10ATED) 69043
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282

Xsara (N1) 2.0 HDi 90 1999-05
RHY (DW10TD) 66 90
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33180
CKP/Speed Sensor 09.2000 - Vet 9278 79116
CKP/Speed Sensor -> 08.2000 79120
CKP/Speed Sensor Vet 9279 -> 79135
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor Without AC 33706
Coolant temp. sensor 12 33790
Coolant temp. sensor 33795
MAF Engine RHY (DW10TD) 69043
Sensor AC 09.2000 -> 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Break (N2) 1.4 HDi 2003-05
8HX (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor 33185
CMP/Speed Sensor BOSCH 79147
CMP/Speed Sensor 79148
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Break (N2) 1.4 i 1997-05
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor -> 08.2000 33510
CKP/Speed Sensor 04.1998 - 08.2000 79101
CKP/Speed Sensor Vet 7728 ->, L4, L3 79118
CMP/Speed Sensor 79102
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor -> 08.2000, EURO 2000, CEE 2000 60159
Knock sensor -> 08.2000, EURO 96, CEE 95 60161
Knock sensor Engine KFW (TU3JP), 12.2003 ->, 9850 60239
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor Engine KFX (TU3JP) 15012
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 09.2000 -> 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Break (N2) 1.5 D 1997-00
VJZ (TUD5) 42 57
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine VJZ (TUD5) 79152
Speed Sensor 76009
Xsara Break (N2) 1.6 16V 2000-05
NFU (TU5JP4) 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 11.2002 ->, 9457 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
Xsara Break (N2) 1.6 i 1997-00
NFZ (TU5JP) 65 88
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor Vet 7875 ->, Automatic 79100
CKP/Speed Sensor 02.1998 - 08.2000 79101
CKP/Speed Sensor Vet 7728 - Vet 7874, Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor 79119
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 07.1998 - 12.1998, 7875, 8056 15012
Pressure Sensor 15014
Speed Sensor 76009
Xsara Break (N2) 1.8 D 1997-00
A9A (XUD7) 43 58
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine A9A (XUD7) 79153
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
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Xsara Break (N2) 1.8 i 1997-00
LFX (XU7JB) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 10.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Xsara Break (N2) 1.8 i 16V 1997-00
LFY  (XU7JP4) 81 110
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60134
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 10.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Xsara Break (N2) 1.8 i Aut. 1997-00
LFZ (XU7JP) 74 101
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xsara Break (N2) 1.9 D 1998-05
WJY (DW8B), WJZ (DW8)  51 70
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor CEE 95 79152
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33791
MAF Engine WJY (DW8B) 69029
MAF Engine WJZ (DW8), WJY (DW8B) 69043
Sensor AC 09.2000 -> 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Break (N2) 1.9 D 1997-00
DJY (XUD9A) 50 68
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine DJY (XUD9A) 79153
CKP/Speed Sensor Engine DJY (XUD9A) 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xsara Break (N2) 1.9 D 1998-00
DHV (XUD9BSD) 55 75
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor Engine DHV (XUD9BSD) 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xsara Break (N2) 1.9 TD 1997-00
DHY (XUD9TE/Y) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor CEE-95 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xsara Break (N2) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60100
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 11.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009

Xsara Break (N2) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9274 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9275 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
Xsara Break (N2) 2.0 HDi 109 2001-05
RHZ (DW10ATED) 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Vet 9278 -> 79117
CKP/Speed Sensor -> Vet 9277 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine RHZ (DW10ATED) 69043
Pressure Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
Xsara Break (N2) 2.0 HDI 90 1999-05
RHY (DW10TD) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 09.2000 - Vet 9278 79116
CKP/Speed Sensor -> 08.2000 79120
CKP/Speed Sensor Vet 9279 -> 79135
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 03.2000 - 08.2000 33790
Coolant temp. sensor -> 02.2000 33795
MAF Engine RHY (DW10TD) 69043
Sensor AC 09.2000 -> 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Coupe (N0) 1.4 HDi 2003-05
8HX (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor 33185
CMP/Speed Sensor BOSCH 79147
CMP/Speed Sensor 79148
Common Rail Pressure Sensor 05.2003 -> 15600
Coolant temp. sensor 33706
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Coupe (N0) 1.4 i 1998-05
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor -> 08.2000 33510
CKP/Speed Sensor -> 08.2000, 7728 79101
CKP/Speed Sensor Vet 7728 ->, L3, L4 79118
CMP/Speed Sensor 79102
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor -> 08.2000, EURO 2000, CEE 2000 60159
Knock sensor -> 08.2000, EURO 96, CEE 95 60161
Knock sensor Engine KFW (TU3JP), 12.2003 ->, 9850 60239
Pressure Sensor Engine KFX (TU3JP) 15009
Pressure Sensor 15012
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 09.2000 -> 15806
Speed Sensor 76009
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Xsara Coupe (N0) 1.6 16V 2000-05
NFU (TU5JP4) 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 11.2002 ->, 9457 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
Xsara Coupe (N0) 1.6 i 1998-00
NFZ (TU5JP) 65 88
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor Vet 7875 ->, Automatic 79100
CKP/Speed Sensor Vet 7728 - Vet 7874, Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor 79119
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 07.1998 - 02.1999, 7875, 8119 15012
Pressure Sensor Engine NFZ (TU5JP), -> 05.1998 15014
Speed Sensor 76009
Xsara Coupe (N0) 1.8 i 1998-00
LFZ (XU7JP) 74 101
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xsara Coupe (N0) 1.8 i 1998-00
LFX (XU7JB) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 10.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Xsara Coupe (N0) 1.8 i 16V 1998-00
LFY  (XU7JP4) 81 110
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60134
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 10.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Xsara Coupe (N0) 1.9 D 1999-05
WJY (DW8B), WJZ (DW8)  51 70
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor CEE 95 79152
Coolant temp. sensor Engine WJY (DW8B) 33120
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor WJZ (DW8), for vehicles with air conditioning 33791
MAF Engine WJY (DW8B) 69029
MAF Engine WJY (DW8B), WJZ (DW8) 69043
Sensor AC 09.2000 -> 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Coupe (N0) 1.9 D 1998-00
DJY (XUD9A) 50 68
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor Engine DJY (XUD9A) 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Xsara Coupe (N0) 1.9 TD 1998-00
DHY (XUD9TE/Y) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor CEE-95 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009

Xsara Coupe (N0) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9274 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9275 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
Xsara Coupe (N0) 2.0 HDi 109 2001-05
RHZ (DW10ATED) 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Vet 9278 -> 79117
CKP/Speed Sensor -> Vet 9277 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69043
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
Xsara Coupe (N0) 2.0 HDI 90 1999-05
RHY (DW10TD) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 09.2000 - Vet 9278 79116
CKP/Speed Sensor -> 08.2000 79120
CKP/Speed Sensor Vet 9279 -> 79135
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 03.2000 - 08.2000 33790
Coolant temp. sensor -> 02.2000 33795
MAF Engine RHY (DW10TD) 69043
Sensor AC 09.2000 -> 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Coupe (N0) 2.0 i 16V 1998-05
RFS (XU10J4RS) 120 163
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor Engine RFS (XU10J4RS) 79102
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor <N6RFSF>, -> 08.2000 15012
Sensor AC 09.2000 -> 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Estate Van 1.4 2000-05
KFX (TU3JP) 55 75
Knock sensor 12.2003 ->, 9850 60239
Sensor AC 15806
Xsara Estate Van 1.9 D 1999-05
WJZ (DW8) 51 69
Sensor AC 09.2000 -> 15806
Xsara Estate Van 2.0 HDi 2000-05
RHY (DW10TD) 66 90
CMP/Speed Sensor 79151
MAF Engine RHY (DW10TD) 69043
Sensor AC 15806
Xsara Hatchback Van (N3) 1,4 1998-04
KFX (TU3JP) 55 75
Sensor AC 09.2000 -> 15806
Xsara Hatchback Van (N3) 1.9 D 1999-05
WJZ (DW8) 51 69
Sensor AC 09.2000 -> 15806
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Xsara Picasso (N68) 1.6 1999-01
NFZ (TU5JP)  65 88
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor 79119
CKP/Speed Sensor L3 L4 79135
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Picasso (N68) 1.6 1999-10
NFV (TU5JP) 70 95
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor 79135
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 12.2002 - 04.2010, 9492 60239
Pressure Sensor Engine NFV (TU5JP) 15035
Sensor AC 12.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Picasso (N68) 1.6 2002-05
NFZ (TU5JP) 67 91
Knock sensor 60100
Sensor AC 12.2002 -> 15806
Xsara Picasso (N68) 1.6 16V 2005-11
NFU (TU5JP4) 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79119
CKP/Speed Sensor Vet 1033278, 10556FV -> 79135
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor Engine NFU (TU5JP4), -> 04.2010 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Picasso (N68) 1.6 16V 2005-06
NFU (TU5JP4) 81 110
Knock sensor 60239
Sensor AC 15806
Xsara Picasso (N68) 1.6 16V LPG 2004-10
--- 80 109
Sensor AC 15806
Xsara Picasso (N68) 1.6 Chrono 2001-04
NFV (TU5JP) 74 101
Knock sensor 60159
Knock sensor 12.2002 ->, 9492 60239
Sensor AC 12.2002 -> 15806
Xsara Picasso (N68) 1.6 HDi 2004-11
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Picasso (N68) 1.6 HDi 2005-11
9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor -> 04.2010 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor Engine 9HX (DV6ATED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009

Xsara Picasso (N68) 1.8 16V 2000-05
6FZ (EW7J4) 85 115
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor Engine 6FZ (EW7J4) 33705
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 12.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Picasso (N68) 1.8 SX 2000-05
LFY  (XU7JP4) 76 103
Sensor AC 15806
XSara Picasso (N68) 2.0 2004-04
RFN (EW10J4) 88 120
Knock sensor 60238
Sensor AC 15806
Xsara Picasso (N68) 2.0 16V 1999-11
RFN (EW10J4) 101 138
Knock sensor 60238
Sensor AC -> 11.2002 15806
Xsara Picasso (N68) 2.0 16V 2003-12
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9218 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9219 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
Xsara Picasso (N68) 2.0 HDi 1999-11
RHY (DW10TD) 66 90
CKP/Speed Sensor -> Vet 9155 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9156 79117
CKP/Speed Sensor Vet 9279 -> 79135
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor Vet 8421 -> 33706
Coolant temp. sensor 33795
MAF Engine RHY (DW10TD) 69043
Sensor AC 12.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Xsara Van/Hatchback (N3) 2.0 HDi 2000-05
RHY (DW10TD) 66 90
CMP/Speed Sensor 79151
MAF Engine RHY (DW10TD) 69043
Sensor AC 15806
ZX (N2) 1.1 1991-97
HDZ (TU1M) 44 60
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine HDZ (TU1M) 79034
Coolant temp. sensor 05.1994 -> 33010
Coolant temp. sensor -> 04.1994 33070
Knock sensor 60159
Speed Sensor 6366 79156
ZX (N2) 1.1 1991-93
H1A, H1B 40 54
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Vet 6367 -> 79034
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33070
Knock sensor 60159
ZX (N2) 1.4 1991-97
KDZ (TU3M/Z) 55 75
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33506
CKP/Speed Sensor Engine KDZ (TU3M/Z) 79034
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Knock sensor 60159
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ZX (N2) 1.4 i 1991-97
KDX (TU3M/Z), KDZ (TU3M/Z), KFX (TU3JP) 55 75
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33506
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP) 79034
Coolant temp. sensor Engine KDX (TU3M/Z), 08.1992 - 08.1996 33010
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Knock sensor Engine KFX (TU3JP) 60159
Knock sensor 60161
Pressure Sensor Engine KFX (TU3JP) 15012
Speed Sensor Engine KDX (TU3M/Z) 79156
ZX (N2) 1.6 i 1991-97
BDY (XU5M), BFZ (XU5JP)  65 88
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine BDY (XU5M) 79033
Coolant temp. sensor Engine BDY (XU5M) 33070
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Speed Sensor 76009
ZX (N2) 1.8 1991-97
LFZ (XU7JP) 76 103
Pressure Sensor Engine LFZ (XU7JP) 15014
ZX (N2) 1.8 D 1993-97
161A (XUD7) 44 60
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor -> Vet 6027 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 5653 79156
ZX (N2) 1.8 i 1992-97
LFZ (XU7JP) 74 101
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine LFZ (XU7JP) 79033
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Pressure Sensor 15014
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
ZX (N2) 1.8 i 16V 1996-97
LFY  (XU7JP4) 81 110
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine LFY (XU7JP4) 79033
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 15012
ZX (N2) 1.9 1991-97
D6E (XU9JA) 93 126
CKP/Speed Sensor 79051
ZX (N2) 1.9 D 1991-97
DJZ (XUD9A) 47 64
CKP/Speed Sensor Vet 6027 -> 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor Vet 6367 -> 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 5653 79156
ZX (N2) 1.9 D 1993-97
D9B (XUD9A/U), DJY (XUD9A) 50 68
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor Vet 6367 -> 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 5653 79156
ZX (N2) 1.9 DT 1994-97
DHY (XUD9TE/Y) 65 88
CKP/Speed Sensor 79158
Speed Sensor 79156
ZX (N2) 1.9 DT 1992-94
DHY (XUD9TE/Y) 68 92
CKP/Speed Sensor 79158
Speed Sensor 79156
ZX (N2) 1.9 i 1991-97
DKZ (XU9JA) 88 120
Air temp. sensor Vet 6367 -> 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine DKZ (XU9JA) 79051
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009

ZX (N2) 1.9 TD 1992-97
DHY (XUD9TE/Y) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Vet 6027 -> 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 5653 79156
ZX (N2) 2.0 1996-97
RFS (XU10J4RS) 122 166
Air temp. sensor Engine RFS (XU10J4RS) 33510
Coolant temp. sensor 33120
Pressure Sensor 15012
ZX (N2) 2.0 1994-97
RFX (XU10J2C) 90 122
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Knock sensor 60194
ZX (N2) 2.0 i 1992-97
RFX (XU10J2C) 89 121
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RFX (XU10J2C) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Speed Sensor 76009
ZX (N2) 2.0 i 16V 1992-94
RFT (XU10J4/Z), RFY (XU10J4/Z) 112 152
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RFT (XU10J4/Z) 79033
CMP/Speed Sensor 79102
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Knock sensor 60194
ZX (N2) 2.0 i 16V 1994-97
RFT (XU10J4/Z) 110 150
CKP/Speed Sensor Engine RFT (XU10J4/Z) 79033
CMP/Speed Sensor 79102
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
ZX (N2) 2.0 i 16V 1996-97
RFS (XU10J4RS) 120 163
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine RFS (XU10J4RS) 79033
CMP/Speed Sensor 79102
Coolant temp. sensor Vet 6367 -> 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60134
Pressure Sensor 15012
ZX Break (N2) 1.4 i 1993-97
KDX (TU3M/Z), KDY (TU3M), KFX (TU3JP) 55 75
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33506
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine KDY (TU3M) 79034
Coolant temp. sensor Engine KDX (TU3M/Z), -> 08.1996 33010
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Knock sensor Engine KDX (TU3M/Z) 60159
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 79156
ZX Break (N2) 1.6 i 1993-97
BDY (XU5M), BFZ (XU5JP)  65 88
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor Engine BFZ (XU5JP) 79034
Coolant temp. sensor Engine BDY (XU5M) 33070
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Pressure Sensor 15047
ZX Break (N2) 1.8 D 1993-97
161A (XUD7) 44 60
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine 161A (XUD7) 79034
CKP/Speed Sensor Vet 6027 -> 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Speed Sensor 5653 79156
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ZX Break (N2) 1.8 i 1993-97
LFZ (XU7JP) 74 101
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor Engine LFZ (XU7JP) 79034
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Pressure Sensor 15014
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
ZX Break (N2) 1.8 i 16V 1996-98
LFY  (XU7JP4) 81 110
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor Engine LFY (XU7JP4) 79034
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 15012
ZX Break (N2) 1.9 D 1993-97
DJZ (XUD9A) 47 64
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79034
CKP/Speed Sensor Vet 6027 -> 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79156
ZX Break (N2) 1.9 D 1994-97
D9B (XUD9A/U) 50 68
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine D9B (XUD9A/U) 79034
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79156
ZX Break (N2) 1.9 TD 1993-97
DHY (XUD9TE/Y) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79034
CKP/Speed Sensor Vet 6027 -> 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33792
Speed Sensor 5653 79156

CUPRA
Ateca (KH7, KHP, KBP) 2.0 TSI 4Drive 2018->
DNFC, DNUE 221 300
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15810
Formentor (KM7) 1.4 e-Hybrid 2021->
DGEA, EANA 150 204
Interior temp. sensor 02.2021 -> 33923
Pressure Sensor 15007
Formentor (KM7) 1.5 TSI 2020->
DPCA 110 150
Interior temp. sensor 01.2021 -> 33923
Sensor AC 15810
Formentor (KM7) 2.0 TDI 2021->
DTTA, DTTC 110 150
DPF sensor Engine DTTA, DTTC 16159
Interior temp. sensor 06.2021 -> 33923
Formentor (KM7) 2.0 TDI 4Drive 2021->
DTTA, DTTC 110 150
DPF sensor Engine DTTA, DTTC 16159
Interior temp. sensor 06.2021 -> 33923
Formentor (KM7) 2.0 TSI 2021->
DNPA 180 245
Interior temp. sensor 33923
Formentor (KM7) 2.0 TSI 4Drive 2020->
DNFB 228 310
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Formentor (KM7) 2.0 TSI 4Drive 2020->
DNNA  140 190
MAF Engine DNNA 69018
Pressure Sensor 15007
Formentor (KM7) 2.5 VZ5 4Drive 2021->
DNWB 287 390
CMP Sensor 79523

Formentor (KM7) VZ 1.4 e-Hybrid 2021->
DGEA, EANA 180 245
Pressure Sensor 15007
Leon (KL1, KU1) 1.4 e-HYBRID 2020->
DGEA, EANA 150 204
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Leon (KL1, KU1) 2.0 TSI 2021->
DNPA 180 245
Interior temp. sensor 33923
Leon (KL1, KU1) 2.0 TSI 2021->
DNFC 221 300
Interior temp. sensor 33923
Leon (KL1, KU1) e-HYBRID 2020->
DGEA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Leon Sportstourer (KL8, KU8) 1.4 e-HYBRID 2020->
DGEA, EANA 150 204
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Leon Sportstourer (KL8, KU8) e-HYBRID 2020->
DGEA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007

DACIA
Dokker Express Van/MPV 1.2 TCe 115 (FEAY) 2015->
H5F 408 85 116
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Dokker Express Van/MPV 1.2 TCe 115 (FEM0) 2012->
H5F 402 84 114
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Dokker Express Van/MPV 1.3 TCe 100 (FENU) 2019->
H5H 470 75 102
Sensor AC 15817
Dokker Express Van/MPV 1.3 TCe 130 (FENE) 2019->
H5H 470 96 131
Sensor AC 15817
Dokker Express Van/MPV 1.5 Blue dCi 95 (FEJL) 2019->
K9K 872 70 95
DPF sensor -> 12.2021 16165
Sensor AC 15817
Dokker Express Van/MPV 1.5 dCi 2012->
K9K 838 62 84
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Sensor AC 15817
Dokker Express Van/MPV 1.5 dCi (FEAJ) 2012->
K9K 612, K9K 626 66 90
CKP Sensor Engine K9K 612 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16113
MAF 69010
Pressure Sensor Engine K9K 612, -> 11.2018 15175
Sensor AC 15817
Dokker Express Van/MPV 1.5 dCi (FEMW) 2012->
K9K 612, K9K 830 63 85
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Sensor AC 15817
Dokker Express Van/MPV 1.5 dCi 75 / Blue dCi 75  2012->
K9K 612, K9K 626, K9K 872 55 75
CKP Sensor Engine K9K 612 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16113
MAF 69010
Pressure Sensor Engine K9K 612, -> 12.2018 15175
Sensor AC 15817
Dokker Express Van/MPV 1.6 2015->
H4M 738 75 102
Sensor AC 15817
Dokker Express Van/MPV 1.6 2012->
K7M 812, K7M 828 61 83
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K7M 828, K7M 812 79327
Knock sensor Engine K7M 828, K7M 812 60188
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Sensor AC 15817
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Dokker Express Van/MPV 1.6 LPG 2013->
K7M 812, K7M 828 61 83
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K7M 812, K7M 828 79327
Knock sensor Engine K7M 812, K7M 828 60188
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Sensor AC 15817
Dokker Express Van/MPV 1.6 LPG 2015->
H4M 740 75 102
Sensor AC 15817
Dokker Express Van/MVP 1.6 LPG (FENB) 2018->
H4M 740 80 109
Sensor AC 15817
Dokker Monospace (KE) 1.2 TCe (KEM0, KEAY) 2012->
H5F 402, H5F 408 85 115
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Sensor AC 15817
Dokker Monospace (KE) 1.3 TCe 100 (KENU) 2019->
H5H 470, H5H 490 75 102
Sensor AC 15817
Dokker Monospace (KE) 1.3 TCe 130 (KENE) 2019->
H5H 470, H5H 490 96 131
Sensor AC 15817
Dokker Monospace (KE) 1.5 Blue dCi 95 (KEJL) 2018->
K9K 872 70 95
DPF sensor -> 12.2021 16165
Sensor AC 15817
Dokker Monospace (KE) 1.5 dCi (KEAJ, KEAH) 2012->
K9K 612, K9K 626 66 90
CKP Sensor Engine K9K 612 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16113
DPF sensor Engine K9K 626, 05.2015 - 12.2018 16165
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 612, -> 11.2018 15175
Pressure Sensor Engine K9K 626 15274
Sensor AC 15817
Dokker Monospace (KE) 1.5 dCi (KEMW) 2012->
K9K 612, K9K 830 63 85
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Sensor AC 15817
Dokker Monospace (KE) 1.5 dCi / Blue dCi 75 (KEAJ, 2012->
K9K 612, K9K 626, K9K 872 55 75
CKP Sensor Engine K9K 612 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16113
DPF sensor Engine K9K 626, 05.2015 - 12.2018 16165
MAF KEAH/KEAJ/KEAL, Dokker, Dokker Stepway 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 612, -> 12.2018 15175
Pressure Sensor Engine K9K 626 15274
Sensor AC 15817
Dokker Monospace (KE) 1.6 2015->
H4M 738 75 102
Sensor AC 15817
Dokker Monospace (KE) 1.6 2012->
K7M 812, K7M 828 61 83
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K7M 812, K7M 828 79327
Knock sensor Engine K7M 828, K7M 812 60188
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Sensor AC 15817
Dokker Monospace (KE) 1.6 LPG 2013->
K7M 812, K7M 828 61 83
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K7M 812, K7M 828 79327
Knock sensor Engine K7M 828, K7M 812 60188
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Sensor AC 15817
Dokker Monospace (KE) 1.6 LPG 2015->
H4M 740 75 102
Sensor AC 15817
Dokker Monospace (KE) 1.6 LPG 2018->
H4M 740 80 109
Sensor AC 15817
Dokker Pick-up 1.5 dCi 75 2017->
K9K 626 55 75
CKP Sensor -> 12.2018 79318

Dokker Pick-up 1.5 dCi 90 2017->
K9K 626 66 90
CKP Sensor -> 12.2018 79318
Duster (HM) 1.0 LPG (HMMT) 2019->
H4D 450, H4D 460, H4D 480 74 101
Sensor AC 15817
Duster (HM) 1.0 TCe 100 (HMMT) 2019->
H4D 450, H4D 460 74 101
Sensor AC 15817
Duster (HM) 1.0 TCe 100 4x4 (HMMT) 2019->
H4D 450, H4D 460 74 101
Sensor AC 15817
Duster (HM) 1.2 TCe 125 (HMMA) 2017->
H5F 408 92 125
CMP Sensor 79360
Duster (HM) 1.2 TCe 125 4x4 (HMMA) 2017->
H5F 410 92 125
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Duster (HM) 1.3 TCe 130 4x4 (HMMF) 2019->
H5H 470, H5H 480, H5H494 96 131
Sensor AC 15817
Duster (HM) 1.3 TCe 150 4x4 (HMM3) 2019->
H5H 470, H5H 480, H5H 490 110 150
Sensor AC 15817
Duster (HM) 1.5 dCi 110 (HMAB) 2017->
K9K 656, K9K 667 80 109
CKP Sensor -> 01.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 01.2019 16165
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 656 15274
Duster (HM) 1.5 dCi 110 4x4 (HMAB) 2017->
K9K 658 80 109
CKP Sensor -> 01.2019 79318
DPF sensor -> 01.2019 16165
MAF 69010
Pressure Sensor 15274
Duster (HM) 1.5 dCi 115 (HMAD) 2017->
K9K 872, K9K 876 85 116
DPF sensor 16165
Duster (HM) 1.5 dCi 115 4x4 2022->
K9K 874 84 114
DPF sensor For OE 22 77 011 77R 16165
MAF Engine K9K 874 69010
Duster (HM) 1.5 dCi 115 4x4 (HMAD) 2017->
K9K 874, K9K 878 85 116
DPF sensor 07.2018 ->, For OE 22 77 011 77R 16165
Duster (HM) 1.5 dCi 90 (HMAA) 2017->
K9K 656 66 90
CKP Sensor -> 01.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 656, -> 01.2019 16165
MAF Engine K9K 656 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Duster (HM) 1.6 SCe 115 (HMM1) 2017->
H4M 738 84 115
Sensor AC 15817
Duster (HM) 1.6 SCe 115 LPG (HMM1) 2017->
H4M 740 80 109
Sensor AC 15817
Duster (HS) 1.2 TCe 125 2013-18
H5F 404, H5F 408 92 125
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Duster (HS) 1.2 TCe 125 4x4 2015-18
H5F 410 92 125
Sensor AC 15817
Duster (HS) 1.5 dCi 2013-18
K9K 658, K9K 856, K9K 858, K9K 898 81 110
CKP Sensor 09.2013 -> 79318
CMP Sensor 79360
MAF HSAD/HSAE/HSAF/HSMD, K9K 858, K9K 856 69010
Sensor AC 15817
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Duster (HS) 1.5 dCi 2010-18
K9K 796, K9K 830 63 86
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 796, K9K 830 69035
Pressure Sensor Engine K9K 796 15106
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2013 -> 15817
Speed Sensor 76006
Duster (HS) 1.5 dCi 2013-18
K9K 658, K9K 666, K9K 667, K9K 856, K9K 858 80 109
CKP Sensor Engine K9K 856 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Pressure Sensor Engine K9K 858, K9K 856, 09.2013 -> 15068
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Duster (HS) 1.5 dCi (HSAJ) 2010-18
K9K 612, K9K 626, K9K 884, K9K 892 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine K9K 626, 05.2015 -> 16165
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 612, HSAL 69010
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor Engine K9K 612, 09.2013 -> 15175
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2013 -> 15817
Speed Sensor 76006
Duster (HS) 1.5 dCi (HSMC) 2010-18
K9K 896, K9K 898 79 107
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16113
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Speed Sensor 76006
Duster (HS) 1.5 dCi 4x4 2013-18
K9K 658, K9K 856, K9K 858, K9K 898 80 109
CKP Sensor Engine K9K 658, K9K 858 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 658, 05.2015 -> 16165
MAF HSMD, K9K 858, K9K 856 69010
Pressure Sensor 09.2013 -> 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Duster (HS) 1.5 dCi 4x4 2010-18
K9K 884, K9K 894 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2013 -> 15817
Speed Sensor 76006

Duster (HS) 1.5 dCi 4x4 (HSMC, HSMD) 2010-18
K9K 856, K9K 858, K9K 896, K9K 898 81 110
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16113
Knock sensor 60188
MAF HSMD, K9K 858, K9K 856 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Duster (HS) 1.6 16V 2010-18
K4M 690, K4M 694, K4M 696, K4M 842, K4M 896 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79328
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Speed Sensor 76006
Speed Sensor 79028
Duster (HS) 1.6 16V 4x4 2010-18
K4M 606 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CKP/Speed Sensor 79317
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Speed Sensor 76006
Speed Sensor 79028
Duster (HS) 1.6 16V Hi-Flex 2010-18
K4M 696 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79328
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine K4M 696 15016
Sensor AC 15817
Speed Sensor 76006
Duster (HS) 1.6 16V LPG 2011-18
K4M 616, K4M 642 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79328
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Sensor AC 11.2013 -> 15817
Speed Sensor 76006
Speed Sensor 79028
Duster (HS) 1.6 SCe 115 2015-18
H4M 438, H4M 738 84 115
Air temp. sensor Engine H4M 738, H4M 438 33510
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Duster (HS) 1.6 SCe 115 4x4 2015-18
H4M 430, H4M 730, H4M 738 84 115
Air temp. sensor Engine H4M 430, H4M 730 33510
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Duster (HS) 1.6 SCe 115 LPG 2015-18
H4M 740 84 115
Air temp. sensor Engine H4M 740 33510
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Duster Van/SUV 1.2 TCe 125 4x4 2013->
H5F 410 92 125
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Duster Van/SUV 1.5 dCi 2011->
K9K 884, K9K 892 66 90
CKP Sensor Engine K9K 892, K9K 884 79318
CMP Sensor 79360
Knock sensor Engine K9K 892, K9K 884 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 10.2013 -> 15817
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Duster Van/SUV 1.5 dCi 2013->
K9K 666, K9K 856 80 109
CKP Sensor Engine K9K 856, K9K 666 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 666, 05.2015 - 05.2018 16165
MAF 69010
Pressure Sensor Engine K9K 856, 09.2013 -> 15068
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Duster Van/SUV 1.5 dCi 4x4 2011->
K9K 884, K9K 894 66 90
CKP Sensor Engine K9K 884 79318
CMP Sensor 79360
Knock sensor Engine K9K 884 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 10.2013 -> 15817
Duster Van/SUV 1.5 dCi 4x4 2013->
K9K 658, K9K 858 80 109
CKP Sensor Engine K9K 658, K9K 858 79318
CMP Sensor Engine K9K 858, K9K 658 79360
MAF 69010
Pressure Sensor 09.2013 -> 15068
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Duster Van/SUV 1.6 16V 4x4 2011->
K4M 606 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79317
Knock sensor Engine K4M 606 60188
Sensor AC 15817
Duster Van/SUV 1.6 16V Hi-Flex 2011->
K4M 696 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79328
Knock sensor Engine K4M 696 60188
Sensor AC 15817
Duster Van/SUV 1.6 SCe 115 2015->
H4M 738 84 115
Sensor AC 15817
Duster Van/SUV 1.6 SCe 115 4x4 2015-18
H4M 730, H4M 738 84 115
Sensor AC 15817
Lodgy (JS) 1.2 TCe (JSAY, JSM0) 2012->
H5F 402, H5F 408 85 115
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Sensor AC 15817
Lodgy (JS) 1.3 TCe 100 (JSNU) 2019->
H5H 470, H5H 490 75 102
Sensor AC 15817
Lodgy (JS) 1.3 TCe 130 (JSNE) 2019->
H5H 470 96 131
Sensor AC 15817
Lodgy (JS) 1.5 Blue dCi 115 (JSJT) 2018->
K9K 872 85 116
DPF sensor -> 12.2022 16165
Lodgy (JS) 1.5 Blue dCi 95 (JSJL) 2018->
K9K 872, K9K 876  70 95
DPF sensor Engine K9K 872, -> 06.2022 16165
Sensor AC 15817
Lodgy (JS) 1.5 dCi 2015->
K9K 666, K9K 846 80 109
CKP Sensor -> 12.2018 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 846 16154
DPF sensor Engine K9K 666, -> 12.2018 16165
MAF Lodgy Stepway, Lodgy 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15817
Lodgy (JS) 1.5 dCi 2012->
K9K 666, K9K 846 81 110
CKP Sensor Engine K9K 846 79318
CMP Sensor Engine K9K 846 79360
DPF sensor Engine K9K 846 16154
Knock sensor Engine K9K 846 60188
MAF Lodgy Stepway, Lodgy 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15817

Lodgy (JS) 1.5 dCi 2012->
K9K 612, K9K 626 66 90
CKP Sensor Engine K9K 612 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 626, 05.2015 - 12.2019 16165
MAF Lodgy Stepway, Lodgy 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 612, -> 12.2018 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Lodgy (JS) 1.5 dCi 2013->
K9K 846 79 107
CKP Sensor Engine K9K 846 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 846 16154
Knock sensor Engine K9K 846 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15817
Lodgy (JS) 1.5 dCi (JSMW) 2012->
K9K 612, K9K 830 63 85
CKP Sensor -> 12.2018 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 830, -> 12.2018 16165
Sensor AC 15817
Lodgy (JS) 1.6 2012->
K7M 812, K7M 828 61 83
Air temp. sensor Engine K7M 828 33510
CKP Sensor Engine K7M 828, K7M 812 79327
Knock sensor Engine K7M 812, K7M 828 60188
Pressure Sensor Engine K7M 812 15016
Sensor AC 15817
Lodgy (JS) 1.6 LPG 2013->
K7M 812, K7M 828 61 83
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K7M 812, K7M 828 79327
Knock sensor Engine K7M 812, K7M 828 60188
Sensor AC 15817
Lodgy (JS) 1.6 LPG 2015->
H4M 740 75 102
Sensor AC 15817
Lodgy (JS) 1.6 LPG 2018->
H4M 740 80 109
Sensor AC 15817
Lodgy (JS) 1.6 SCe 100 2015->
H4M 740 75 102
Air temp. sensor Engine H4M 740 33510
Sensor AC 15817
Logan (LS) 1.2 16V (LS1N, LS02, BS02) 2006->
D4F 732, D4F 734 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
Coolant temp. sensor 33724
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan (LS) 1.2 16V LPG 2006->
D4F 734 55 75
Speed Sensor 76006
Logan (LS) 1.4 (LSOA, LSOC, LSOE, LSOG) 2004->
K7J 710, K7J 714 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Speed Sensor 79029
Logan (LS) 1.4 MPI LPG (LS0C) 2006-12
K7J 710, K7J 714 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor Engine K7J 710 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006

DACIA Cont. DACIA Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

457

Logan (LS) 1.5 dCi (LS04) 2010->
K9K 892 65 88
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan (LS) 1.5 dCi (LS04) 2010-12
K9K 892 55 75
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 76006
Logan (LS) 1.5 dCi (LS0J, LS0Y) 2005->
K9K 790 48 65
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79252
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor -> 12.2015 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Speed Sensor -> 12.2015 79031
Logan (LS) 1.5 dCi (LS0K) 2006-12
K9K 792 50 68
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 792 69035
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan (LS) 1.5 dCi (LS0W) 2007-11
K9K 796 63 86
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 796 69035
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan (LS) 1.6 (LSOB, LSOD, LSOF, LSOH) 2004->
K7M 710, K7M 718 64 87
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Speed Sensor 79029

Logan (LS) 1.6 16V (LS09, LS0L, LS0M, LS0P, LS0V,  2006->
K4M 690, K4M 694, K4M 696, K4M 697, K4M 698 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79328
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Speed Sensor 79028
Logan (LS) 1.6 16V Flexifuel 2010->
K4M 696 77 105
Speed Sensor 76006
Logan (LS) 1.6 Bifuel 2010->
K7M 718 62 84
Coolant temp. sensor 33841
Speed Sensor 76006
Logan (LS) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan Express (FS) 1.4 2009->
K7J 710 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Logan Express (FS) 1.5 dCi 2010->
K9K 892 55 75
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan Express (FS) 1.5 dCi 2010->
K9K 892 65 88
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 76006
Logan Express (FS) 1.5 dCi (FS0K) 2009->
K9K 792 50 68
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 792 69035
Pressure Sensor -> 12.2015 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan Express (FS) 1.5 dCi (FS0W) 2009->
K9K 796 63 86
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 796 69035
Pressure Sensor -> 12.2015 15106
Speed Sensor 76006
Logan Express (FS) 1.5 dCi (FS0Y, FS00, FS0J) 2007-12
K9K 794 48 65
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor 04.2008 -> 79031
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Logan Express (FS) 1.6 2009->
K7M 710 64 87
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Logan Express (FS) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan II 1.0 SCe 75 2017->
B4D 400, B4D 401 54 73
Sensor AC 15817
Logan II 1.2 2015->
--- 54 73
Sensor AC 15817
Logan II 1.2 2012->
D4F 732 55 75
Air temp. sensor 33510
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor Engine D4F 732 60188
Sensor AC 15817
Logan II 1.2 LPG 2013->
D4F 734 53 72
Sensor AC 15817
Logan II 1.2 LPG 2012->
D4F 734 55 75
Air temp. sensor 33510
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15817
Logan II 1.5 Blue dCi 95 (L8JL) 2018->
K9K 872 70 95
DPF sensor -> 12.2021 16165
MAF 69010
Sensor AC 15817
Logan II 1.5 dCi 2013->
K9K 830, K9K 838 63 84
CKP Sensor Engine K9K 830 79318
CMP Sensor 79360
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor Engine K9K 830 60188
MAF 69010
Sensor AC 15817
Logan II 1.5 dCi 2012->
K9K 612, K9K 626 66 90
CKP Sensor Engine K9K 612, K9K 626 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 612, -> 12.2018 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Logan II 1.5 dCi / Blue dCi 75 2012->
K9K 612, K9K 626, K9K 872 55 75
CKP Sensor Engine K9K 626, K9K 612 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 612, -> 12.2018 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Logan II 1.6 2013-16
K7M 812 63 86
Sensor AC 15817
Logan II 1.6 16V 2013->
K4M 842 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79328
CKP/Speed Sensor Engine K4M 842 79317
Knock sensor Engine K4M 842 60188
Sensor AC 15817

Logan II TCe 90 2012->
H4B 400, H4B 408, H4B 412 66 90
CKP/Speed Sensor L8MA, H4B 408, H4B 400 79317
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15817
Logan II TCe 90 LPG 2015->
H4B 405, H4B 410 66 90
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Logan Mcv (KS) 1.4 2007->
K7J 710 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Speed Sensor 79029
Logan Mcv (KS) 1.5 dCi 2008-13
K9K 790 48 65
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor 79031
Logan Mcv (KS) 1.5 dCi (KS04) 2010-13
K9K 892 55 75
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan Mcv (KS) 1.5 dCi (KS04) 2010->
K9K 892 65 88
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan Mcv (KS) 1.5 dCi (KS0K) 2007->
K9K 792 50 68
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 792 69035
Pressure Sensor -> 12.2015 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan Mcv (KS) 1.5 dCi (KS0W) 2007-12
K9K 796 63 86
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 796 69035
Pressure Sensor 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006

DACIA Cont. DACIA Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

459

Logan Mcv (KS) 1.6 (KS0B, KS0D, KS0F, KS0R) 2007-13
K7M 710, K7M 718 64 87
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Speed Sensor 79029
Logan Mcv (KS) 1.6 16V (KS0L, KS0M, KS0P, KS1S) 2007->
K4M 690, K4M 696, K4M 697 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79328
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Speed Sensor 79028
Logan Mcv (KS) 1.6 16V Hi-Flex 2009->
K4M 690 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79328
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Speed Sensor 79028
Logan Mcv (KS) 1.6 Bifuel 2010->
K7M 718 62 84
Sensor AC 15802
Logan Mcv (KS) 1.6 Bifuel 2008->
K7M 710 64 87
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76006
Logan Mcv (KS) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Logan Mcv II 1.0 LPG (K8ML) 2019->
H4D 450, H4D 460 74 101
Sensor AC 15817
Logan Mcv II 1.0 SCe 75 2016->
B4D 400, B4D 401 54 73
Sensor AC 15817
Logan Mcv II 1.0 TCe 100 2019->
H4D 450, H4D 460 74 101
Sensor AC Logan MCV 15817
Logan Mcv II 1.2 2015->
D4F 732 54 73
Air temp. sensor 33510
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor Engine D4F 732 60188
Sensor AC 15817
Logan Mcv II 1.2 2013->
D4F 732 55 75
Air temp. sensor 33510
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor Engine D4F 732 60188
Sensor AC 15817
Logan Mcv II 1.2 LPG 2013->
D4F 734 53 72
Sensor AC 15817
Logan Mcv II 1.2 LPG 2013->
D4F 734 55 75
Air temp. sensor 33510
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor Engine D4F 734 60188
Sensor AC 15817

Logan Mcv II 1.5 Blue dCi 95 (K8JL) 2018->
K9K 872 70 95
DPF sensor -> 12.2021 16165
MAF Logan MCV Stepway, Logan MCV 69010
Sensor AC 15817
Logan Mcv II 1.5 dCi 2013->
K9K 830, K9K 838 63 84
CKP Sensor Engine K9K 830 79318
CMP Sensor 79360
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor Engine K9K 830 60188
MAF 69010
Sensor AC 15817
Logan Mcv II 1.5 dCi 2013->
K9K 612, K9K 626 55 75
CKP Sensor Engine K9K 626, K9K 612 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 612, -> 12.2018 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Logan Mcv II 1.5 dCi 2013->
K9K 612, K9K 626 66 90
CKP Sensor Engine K9K 612, K9K 626 79318
CMP Sensor 79360
MAF Logan MCV Stepway, Logan MCV 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 12.2018 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Logan Mcv II 1.6 2013->
K7M 812 62 84
Sensor AC 15817
Logan Mcv II TCe 90 2013->
H4B 400, H4B 408, H4B 412 66 90
CKP/Speed Sensor Engine H4B 408, H4B 400 79317
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Logan Mcv II TCe 90 LPG 2015->
H4B 405, H4B 410 66 90
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Logan Pick-Up (US) 1.4 2009->
K7J 710 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76006
Logan Pick-Up (US) 1.5 dCi 2010->
K9K 892 55 75
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan Pick-Up (US) 1.5 dCi 2010->
K9K 892 65 88
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 76006
Logan Pick-up (US) 1.5 dCi (US00, US0J, US0Y) 2008-12
K9K 794 48 65
CKP Sensor 07.2008 -> 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15106
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Logan Pick-Up (US) 1.5 dCi (US0K) 2008->
K9K 792 50 68
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 792 69035
Pressure Sensor -> 12.2014 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan Pick-Up (US) 1.5 dCi (US0W) 2008->
K9K 796 63 86
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 796 69035
Pressure Sensor -> 12.2014 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan Pick-Up (US) 1.6 2008->
K7M 710 64 87
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan Pick-Up (US) 1.6 Bifuel 2010->
K7M 800 62 84
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Logan Pick-Up (US) 1.6 MPI 85 2010->
K7M 800 62 84
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Sandero 1.2 16V 2008->
D4F 732 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76006
Sandero 1.2 16V LPG 2008->
D4F 732 55 75
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Sandero 1.4 (B30C, BS0C, BS0A, BS0G, BS1F,  2008->
K7J 710, K7J 714 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine K7J 710 15016
Speed Sensor 76006

Sandero 1.4 MPI LPG 2009->
K7J 714 53 72
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76006
Sandero 1.5 dCi 2008->
K9K 790 48 65
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor -> 12.2015 15106
Speed Sensor -> 12.2015 79031
Sandero 1.5 dCi 2008->
K9K 792 50 68
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 792 69035
Pressure Sensor -> 12.2015 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Sandero 1.5 dCi 2008->
K9K 796 63 86
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 796 69035
Pressure Sensor -> 12.2015 15106
Speed Sensor 76006
Sandero 1.5 dCi 2010->
K9K 892 55 75
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Sandero 1.5 dCi 2010->
K9K 892 65 88
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Sandero 1.6 (BS0R, BS0D, BS0B, BS0F, BS0H) 2008->
K7M 710, K7M 718 64 87
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Sandero 1.6 16V 2011->
K4M 690, K4M 694 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79328
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine K4M 690 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Sandero 1.6 16V Bifuel 2011->
K4M 690, K4M 694, K4M 696 77 105
CKP Sensor rectangular 79328
Pressure Sensor 15016
Sandero 1.6 LPG 2010-12
K7M 818 62 84
Sensor AC 15802
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Sandero 1.6 MPI 85 (BS03) 2010-13
K7M 800, K7M 818 62 84
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76006
Sandero II 1.0 LPG (B8ML) 2019->
H4D 450, H4D 460 74 101
Sensor AC 15817
Sandero II 1.0 SCe 75 2016->
B4D 400, B4D 401, B4D 490 54 73
Sensor AC 15817
Sandero II 1.0 TCe 100 (B8ML) 2019->
H4D 450, H4D 460 74 101
Sensor AC 15817
Sandero II 1.2 2015->
D4F 732 54 73
Sensor AC 15817
Sandero II 1.2 2012->
D4F 732 55 75
Air temp. sensor 33510
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Sensor AC 15817
Sandero II 1.2 LPG 2012->
D4F 734 55 75
Air temp. sensor Engine D4F 734 33510
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor Engine D4F 734 60188
Sensor AC 15817
Sandero II 1.5 Blue dCi 95 (B8JL) 2018->
K9K 872 70 95
DPF sensor -> 12.2021 16165
MAF Sandero Stepway, Sandero 69010
Sensor AC 15817
Sandero II 1.5 dCi 2013->
K9K 830 63 84
CKP Sensor -> 12.2021 79318
CMP Sensor 79360
MAF Sandero Stepway, Sandero 69010
Sensor AC 15817
Sandero II 1.5 dCi 2012->
K9K 612, K9K 626 66 90
CKP Sensor Engine K9K 626, K9K 612 79318
CMP Sensor 79360
MAF Sandero Stepway, Sandero 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 612, -> 12.2018 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Sandero II 1.5 dCi 75 / Blue dCi 75 (B8JW, B8M4,  2012->
K9K 612, K9K 626, K9K 838, K9K 872 55 75
CKP Sensor Engine K9K 612 79318
CMP Sensor 79360
MAF Sandero 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 612, -> 12.2018 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Sandero II TCe 90 (B8M1, B8MA) 2012->
H4B 400, H4B 408, H4B 410, H4B 411, H4B 412  66 90
CKP/Speed Sensor Engine H4B 400, B8MA 79317
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Sensor AC 15817
Sandero II TCe 90 LPG (B8M1) 2015->
H4B 410 66 90
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Sandero III 1.0 TCe 100 2021->
H4D 480 74 101
Sensor AC 15817
Sandero III 1.0 TCe 100 ECO-G 2021->
H4D 480 74 101
Sensor AC 15817
Sandero III 1.0 TCe 90 2021->
H4D 470 67 91
Sensor AC 15817

Sandero III 1.0 TCe 90 ECO-G 2021->
H4D 470 67 91
Sensor AC 15817
Solenza (B41) 1.4 (B41A, B41B, B41C) 2003-05
E7J 262 55 75
Speed Sensor 76006

DAEWOO
Espero (KLEJ) 1.5 16V 1993-94
A15MF 65 88
Coolant temp. sensor 33330
Espero (KLEJ) 1.5 16V 1995-99
A15MF 66 90
Coolant temp. sensor 33330
Espero (KLEJ) 1.8 1995-99
C18LE 66 90
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33340
Espero (KLEJ) 1.8 1995-99
C18LE 70 95
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33340
Espero (KLEJ) 2.0 1991-93
C20LZ 74 101
Coolant temp. sensor 33330
Espero (KLEJ) 2.0 1993-94
C20LE 81 110
Coolant temp. sensor 33330
Espero (KLEJ) 2.0 1995-99
C20LE 77 105
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33340
Evanda (KLAL) 2.0 2002->
X 20 SED 96 131
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Sensor AC 15800
Gentra Sedan 1.5 2013->
B 15 D2 79 107
Air temp. sensor 33921
Sensor AC 15800
Kalos (KLAS) 1.2 2003->
B12S1 53 72
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor -> 07.2005 79480
Coolant temp. sensor 33320
Coolant temp. sensor 33357
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15117
Sensor AC 15800
Kalos (KLAS) 1.4 2002->
F14S3 61 83
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79364
CKP Sensor Engine F14S3, -> 07.2005 79480
CMP Sensor -> 12.2004 79399
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33357
Knock sensor 60195
Sensor AC 15800
Kalos (KLAS) 1.4 16V 2003->
F14D3 69 94
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79364
CKP Sensor Engine F14D3, -> 07.2005 79480
CMP Sensor -> 12.2004 79399
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33357
Knock sensor 60195
Pressure Sensor 15117
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Kalos (KLAS) 1.5 2002-04
LV8(91CUL4) 62 84
Sensor AC 15800
Kalos (Klas) 1.6 2003->
F16S4 78 106
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800
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Kalos Sedan (KLAS) 1.4 2002-04
F14S3 61 83
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79364
CKP Sensor Engine F14S3 79480
CMP Sensor 05.2003 -> 79399
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60195
Sensor AC 15800
Kalos Sedan (KLAS) 1.4 2003-04
F14D3 69 94
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79364
CKP Sensor Engine F14D3 79480
CMP Sensor 79399
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60195
Pressure Sensor 15117
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Kalos Sedan (KLAS) 1.5 2002-04
F15S 62 84
Sensor AC 15800
Korando (KJ) 2.3 1999->
M 161.970 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Knock sensor 60161
Korando (KJ) 3.2 4x4 1999->
M 104.995 156 212
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine M 104.995, -> 12.2000 79187
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.995 79099
Korando Cabrio (KJ) 2.3 1999->
M 161.970 105 143
Air temp. sensor Engine M 161.970 33504
CKP Sensor 79188
Lacetti Fastback (KLAN) 1.4 2002-04
F14D3 69 94
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800
Lacetti Fastback (KLAN) 1.4 2004->
F14D3 70 95
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79364
CMP Sensor -> 12.2008 79399
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15117
Sensor AC 15800
Lacetti Fastback (KLAN) 1.6 2004->
F16D3 80 109
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79364
CMP Sensor -> 12.2008 79399
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Sensor AC 15800
Lacetti Fastback (KLAN) 1.8 2004->
T18SED 90 122
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Sensor AC 15800
Lacetti Sedan 1.6 1999-03
A16DMS 78 106
CMP Sensor 06.2002 -> 79399
Sensor AC 15800
Lanos (KLAT) | Lanos / Sens 1.3 1997->
A13SMS 55 75
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79218
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60111
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Sensor AC 15800

Lanos (KLAT) | Lanos / Sens 1.5 1997->
A15SMS 63 86
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79218
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15800
Lanos (KLAT) | Lanos / Sens 1.6 16V 1997->
A16DMS 78 106
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79218
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60111
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Lanos Sedan (KLAT) | Lanos / Sens 1,5 1997-99
L43(91CUL4) 73 99
Sensor AC 15800
Lanos Sedan (KLAT) | Lanos / Sens 1.3 1997->
A13SMS 55 75
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79218
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60111
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15800
Lanos Sedan (KLAT) | Lanos / Sens 1.5 1997->
A15SMS 63 86
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79218
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15800
Lanos Sedan (KLAT) | Lanos / Sens 1.6 16V 1997->
A16DMS 78 106
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79218
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60111
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Leganza (KLAV) | Kondor 2 1997-02
X 20 SED 85 116
Sensor AC 15800
Leganza (KLAV) | Kondor 2.0 2001-02
T20SED 133 181
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15800
Leganza (KLAV) | Kondor 2.0 16V 2000-04
T20SED 93 126
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79189
Leganza (KLAV) | Kondor 2.0 16V 1997-02
X 20 SED  98 133
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15800
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Leganza (KLAV) | Kondor 2.2 16V 1999-02
T22SED 100 136
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79189
Magnus 2.0 1999-06
X 20 SED 96 131
Sensor AC 15800
Matiz (M100, M150) 0.8 1998->
F8CV 38 52
Air temp. sensor 33170
Air temp. sensor Engine F8CV, 577030 33175
CKP Sensor Engine F8CV, -> 01.2005 79480
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33357
Knock sensor 60130
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15117
Pressure Sensor 15121
Matiz (M100, M150) 1.0 2003-04
B10S 46 63
Air temp. sensor Engine B10S 33170
CKP Sensor Engine B10S 79480
Matiz (M100, M150) 1.0 2003->
B10S 47 64
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor Engine B10S, -> 01.2005 79480
Coolant temp. sensor 33320
Coolant temp. sensor 33357
Knock sensor 60132
Musso (FJ) 2.3 1999->
M 111.970 103 140
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Knock sensor 60161
Musso (FJ) 3.2 4x4 1999->
M 104.992 162 220
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine M 104.992, -> 12.2000 79187
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.992 79099
Nexia | Cielo 1.5 (08, 68) 1995-97
G15MF  52 71
Coolant temp. sensor 33330
Nexia | Cielo 1.5 (08, 68) 1995-97
G15MF  55 75
Coolant temp. sensor 33330
Nexia | Cielo 1.5 (08, 68) 1996-97
G15MF  44 60
Coolant temp. sensor 33330
Nexia | Cielo 1.5 16V (08, 68) 1995-97
A15MF 66 90
Coolant temp. sensor 33330
Nexia Sedan | Cielo 1.5 (19) 1995-97
G15MF  52 71
Coolant temp. sensor 33330
Nexia Sedan | Cielo 1.5 (19) 1995-97
G15MF  55 75
Coolant temp. sensor 33330
Nexia Sedan | Cielo 1.5 (19) 1996-97
G15MF  44 60
Coolant temp. sensor 33330
Nexia Sedan | Cielo 1.5 16V (19) 1995-97
A15MF 66 90
Coolant temp. sensor 33330
Nubira (J100) | Orion 1.6 2002-03
A16DMS 76 103
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800

Nubira (J100) | Orion 1.6 16V 1997-99
A16DMS 78 106
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79218
CKP Sensor 79364
CMP Sensor 79399
Coolant temp. sensor 33320
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60111
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira (J100) | Orion 2.0 16V 1997->
X 20 SED 98 133
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 01.2001 -> 33320
Coolant temp. sensor -> 12.2000 33330
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira (J100) | Orion 2.0 CDX 2002-03
T20SED 93 126
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15800
Nubira (J150) | Orion 1.6 16V 1999-02
A16DMS 78 106
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800
Nubira (J150) | Orion 2.0 16V 1999-02
X 20 SED 98 133
Sensor AC 15800
Nubira Estate (J150) 1.6 16V 1999-02
A16DMS 78 106
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800
Nubira Estate (J150) 2.0 16V 1999-02
X 20 SED 98 133
Sensor AC 15800
Nubira Sedan (J100) 1.6 16V 2000->
A16DMS 76 103
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor -> 12.2000 79218
CKP Sensor 79364
CMP Sensor -> 07.2003 79399
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Sedan (J100) 1.6 16V 1997-99
A16DMS  78 106
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79218
CKP Sensor 79364
CMP Sensor 79399
Coolant temp. sensor 33320
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60111
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Sedan (J100) 1.8 16V 1997-99
L84 100 136
Sensor AC 15800
Nubira Sedan (J100) 2.0 1999-03
C20SED 81 110
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15800
Nubira Sedan (J100) 2.0 16V 2000->
T20SED 93 126
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
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Nubira Sedan (J100) 2.0 16V 1997->
X 20 SED  98 133
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 01.2001 -> 33320
Coolant temp. sensor -> 12.2000 33330
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15800
Nubira Sedan (J150) 1.6 16V 1999-02
A16DMS 78 106
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800
Nubira Sedan (J150) 2.0 16V 1999-02
X 20 SED 98 133
Sensor AC 15800
Nubira Sedan (J200) 1.4 2003-04
F14D3 69 94
CMP Sensor 79399
Nubira Sedan (J200) 1.6 2003->
F16D3 80 109
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79364
CMP Sensor -> 12.2004 79399
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Sedan (J200) 1.8 2003->
T18SED 90 122
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Wagon (J100) | Orion 1.6 16V 2000->
A16DMS 76 103
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79218
CKP Sensor 79364
CMP Sensor -> 08.2003 79399
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Wagon (J100) | Orion 1.6 16V 1997->
A16DMS 66 90
Air temp. sensor 33170
Sensor AC 15800
Nubira Wagon (J100) | Orion 1.6 16V 1997-99
A16DMS  78 106
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79218
CKP Sensor 79364
CMP Sensor 79399
Coolant temp. sensor 33320
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60111
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Wagon (J100) | Orion 2.0 16V 2000->
T20SED 93 126
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800

Nubira Wagon (J100) | Orion 2.0 16V 1997->
X 20 SED  98 133
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 01.2001 -> 33320
Coolant temp. sensor -> 12.2000 33330
Knock sensor 60132
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Wagon (J200) 1.6 2003->
F16D3 80 109
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79218
CKP Sensor 79364
CMP Sensor -> 12.2004 79399
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Nubira Wagon (J200) 1.8 2003->
T18SED 90 122
Air temp. sensor 33525
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Rezzo (U100) | Tacuma 1.6 2002-04
A16DMS 78 106
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800
Rezzo (U100) | Tacuma 1.6 2000->
A16DMS 77 105
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79364
CMP Sensor -> 12.2004 79399
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60132
Sensor AC 15800
Rezzo (U100) | Tacuma 1.6 SX 2001-04
L44(96CUL4) 66 90
CMP Sensor 79399
Sensor AC 15800
Rezzo (U100) | Tacuma 1.8 2000->
F18S2 74 101
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Rezzo (U100) | Tacuma 1.8 2000->
F18S2 72 98
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79364
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Rezzo (U100) | Tacuma 1.8 2000->
F18S2 67 91
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79364
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Rezzo (U100) | Tacuma 2.0 2000->
T20SED 94 128
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
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Rezzo (U100) | Tacuma 2.0 2001-04
T20SED 89 121
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15120
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15800
Tico (KLY3) 0.8 1996-00
F8CV 38 52
Pressure Sensor 15117
Pressure Sensor 15121
Tosca 2.0 TDCi 2006->
Z 20 DMH 110 150
Sensor AC 15800
Tosca 2.0 XT 2006->
X 20 D1 105 143
Sensor AC 15800
Tosca 2.5 Executive 2006->
X 25 D1 115 156
Sensor AC 15800

DAIHATSU
Applause I Fastback (A101, A111) 1.6 16V (A101) 1989-97
HD-E  77 105
Coolant temp. sensor 04.1994 -> 33310
Coolant temp. sensor -> 04.1994 33570
Applause I Fastback (A101, A111) 1.6 16V (A101) 1989-97
HD 66 90
Coolant temp. sensor 04.1994 -> 33310
Coolant temp. sensor -> 04.1994 33570
Applause I Fastback (A101, A111) 1.6 16V 4WD (A111) 1989-97
HD-E  77 105
Coolant temp. sensor 04.1994 -> 33310
Coolant temp. sensor -> 04.1994 33570
Applause II Fastback (A101) 1.6 16V (A101) 1997-00
HD-E 73 99
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33310
Charade II (G11, G30) 1.0 (G11) 1983-87
CB 20, CB 22, CB 23 38 52
Coolant temp. sensor 33570
Charade III (G100, G101, G102) 1.0 (G100) 1987-92
CB 23 38 52
Coolant temp. sensor 33570
Charade III (G100, G101, G102) 1.0 (G100) 1990-92
CB 90 40 54
Coolant temp. sensor 33360
Charade III (G100, G101, G102) 1.0 GTi (G100) 1987-92
CB 80 T 74 101
Coolant temp. sensor 33360
Charade III (G100, G101, G102) 1.0 TD (G101) 1987-92
CL, CL 61 35 48
Coolant temp. sensor 33360
Charade III (G100, G101, G102) 1.3 i (G102) 1988-92
HC-E 66 90
Coolant temp. sensor -> 06.1992 33310
Coolant temp. sensor -> 07.1992 33360
Charade III (G100, G101, G102) 1.3 i 4WD (G102) 1988-93
HC-E 66 90
Coolant temp. sensor -> 06.1992 33310
Coolant temp. sensor 07.1992 -> 33360
Charade III Sedan (G102) 1.3 1990-93
HC-E 66 90
Coolant temp. sensor -> 06.1992 33310
Coolant temp. sensor 07.1992 -> 33360
Charade IV (G200, G202) 1.0 1994-96
CB 22 38 52
Coolant temp. sensor 33310
Charade IV (G200, G202) 1.3 1996-99
HC, HC-U 44 60
Coolant temp. sensor 33310
Charade IV (G200, G202) 1.3 16V 1996-99
HC-E 55 75
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33310
Charade IV (G200, G202) 1.3 i 16V 1993-00
HC, HC-E 62 84
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33310

Charade IV (G200, G202) 1.5 i 16V 1997-99
HEE, HEEG 66 90
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33310
Charade IV (G200, G202) 1.6 GTi 1993-99
HD-E  77 105
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33310
Charade IV Sedan (G203) | Valera 1.5 16V 1994-01
HEE 55 75
Coolant temp. sensor 33310
Charade IV Sedan (G203) | Valera 1.5 i 16V 1994-99
HEE 66 90
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33310
Charade VIII 1.33 16V 2011->
1NR-FE 73 99
CMP Sensor 79460
Copen (L880, L881) 0.7 2003-12
JB-DET 47 64
Air temp. sensor 33235
Copen (L880, L881) 0.7 (L880) 2003-07
JB-DET 50 68
Air temp. sensor 33235
Copen (L880, L881) 1.3 2006-12
K3-VE 64 87
Air temp. sensor 33235
Cuore III (L200, L201) | Mira 0.8 1990-94
ED 10 K  30 41
Coolant temp. sensor 33310
Cuore IV (L501) 0.8 1995-98
ED 20 32 43
Coolant temp. sensor 33310
Cuore VI (L251, L250, L260) | Charade 1.0 2003->
EJ-VE 43 58
Air temp. sensor 33235
Cuore VII (L275, L285, L276) | Charade 1.0 2007->
1KR-FE 51 70
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15040
Feroza Hard Top (F300) | Sportrak 1.6 16V 4x4 1988-99
HD-C 63 86
Coolant temp. sensor 33570
Feroza Hard Top (F300) | Sportrak 1.6 i 16V 4x4 1988-99
HD-E  70 95
Coolant temp. sensor 09.1993 -> 33310
Coolant temp. sensor -> 08.1993 33570
Feroza Soft Top (F300) | Sportrak 1.6 16V 1988-99
HD-C 63 86
Coolant temp. sensor 33570
Feroza Soft Top (F300) | Sportrak 1.6 i 16V 1988-99
HD-E  70 95
Coolant temp. sensor 09.1993 -> 33310
Coolant temp. sensor -> 08.1993 33570
Gran Move (G3) | Gran Move / Pyzar 1.5 16V (G303) 1996-98
HEEG 66 90
Air temp. sensor 33235
Gran Move (G3) | Gran Move / Pyzar 1.5 GLX 1996-98
HEEG 71 97
Air temp. sensor 33235
Gran Move (G3) | Gran Move / Pyzar 1.5 GX 1996-98
HEE, HEEG 55 75
Air temp. sensor 33235
Gran Move (G3) | Gran Move / Pyzar 1.6 16V (G301) 1998->
HD-EP 67 91
Air temp. sensor 33235
Gran Move (G3) | Gran Move / Pyzar 1.6 GX 1998-02
HD-EP 67 91
Air temp. sensor 33235
Materia (M4) 1.3 2006->
K3-VE 67 91
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine K3-VE 79529
Coolant temp. sensor 33255
Materia (M4) 1.5 2006->
3SZ-VE 76 103
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3SZ-VE 79529
Coolant temp. sensor 33255
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Materia (M4) 1.5 ECO 4WD 2006->
3SZ-VE 76 103
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3SZ-VE 79529
Coolant temp. sensor 33255
Materia (M4) 1.5 LPG 2010-11
3SZ-VE 76 103
Air temp. sensor 33235
Move (L6) 0.8 (L601) 1997-99
ED 20 31 42
Coolant temp. sensor 33310
Move (L9) 1.0 i 1998-02
EJ-DE 41 55
Coolant temp. sensor 33310
Sirion (M1) | Storia 1.0 i (M100) 1998-00
EJ-DE 41 56
CKP Sensor Engine EJ-DE 79529
Sirion (M1) | Storia 1.0 i 4WD 1999-00
EJ-DE 41 56
CKP Sensor Engine EJ-DE 79529
Sirion (M1) | Storia 1.3 Sport 2000-05
K3-VE2 75 102
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine K3-VE2 79529
Sirion (M1) | Storia 1.3 Sport 4WD 2000-05
K3-VE2 75 102
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine K3-VE2 79529
Sirion (M3) 1.0 2005-13
1KR-FE 51 70
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15040
Sirion (M3) 1.3 2008->
K3-VE 67 91
Air temp. sensor 33235
Sirion (M3) 1.3 (M301) 2005->
K3-VE 64 87
Air temp. sensor 33235
Sirion (M3) 1.3 4WD 2005->
K3-VE 64 87
Air temp. sensor 33235
Sirion (M3) 1.3 4WD 2008->
K3-VE 67 91
Air temp. sensor 33235
Sirion (M3) 1.5 2008->
3SZ-VE 76 103
Air temp. sensor 33235
Terios (J1) 1.3 2000-06
K3-VE 63 86
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine K3-VE 79529
Terios (J1) 1.3 4WD (J102) 2000-05
K3-VE 63 86
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine K3-VE 79529
Terios (J2, F7) | Bego 1.3 VVT-i 4x4 2005->
K3-VE 63 86
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine K3-VE 79529
Coolant temp. sensor 33255
Terios (J2, F7) | Bego 1.3 VVT-i LPG 4x4 2009-09
K3-VE 63 86
Air temp. sensor 33235
Terios (J2, F7) | Bego 1.5 4x4 2006->
3SZ-VE 77 105
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3SZ-VE 79529
Coolant temp. sensor 33255
Terios (J2, F7) | Bego 1.5 LPG 4x4 2009->
3SZ-VE 77 105
Air temp. sensor 33235
Terios (J2, F7) | Bego 1.5 VVT-i 4x4 2010->
3SZ-VE 75 102
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3SZ-VE 79529
Terios (J2, F7) | Bego 1.5 VVT-i RWD 2010->
3SZ-VE 75 102
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3SZ-VE 79529
Terios (J2, F7) | Bego 1.5 VVT-i RWD 2005->
3SZ-VE 77 105
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3SZ-VE 79529

Trevis 1.0 2006->
EJ-VE 43 58
Air temp. sensor 33235
YRV (M2) 1.0 2001->
EJ-VE 43 58
CKP Sensor Engine EJ-VE 79529
YRV (M2) 1.3 (M201) 2001->
K3-VE 64 87
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine K3-VE 79529
CMP/Speed Sensor Engine K3-VE 79204
Coolant temp. sensor 33910
YRV (M2) 1.3 4WD 2001->
K3-VE 64 87
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine K3-VE 79529
CMP/Speed Sensor Engine K3-VE 79204
Coolant temp. sensor 33910

DAIMLER
2.8 - 5.3 Double Six H.E. 5.3 1981-86
V 12 (82-90)  217 295
Coolant temp. sensor 33370
2.8 - 5.3 Sovereign 4.2 1976-79
XK 4.2 ( -79) 124 169
Coolant temp. sensor 33370
2.8 - 5.3 Sovereign 4.2 1979-86
XK 4.2 (82-87) 151 205
Coolant temp. sensor 33370
Daimler XJ (X30) Double Six 6.0 1994-03
8E 229 311
Coolant temp. sensor 33370
XJ 40, 81 Sovereign 3.6 1986-89
9DPANA  145 197
Coolant temp. sensor 33370
XJ 40, 81 Sovereign 4.0 1989-94
9EPCNA 163 222
Coolant temp. sensor 33370

DODGE
Avenger 2.4 2007-14
EDG 125 170
Coolant temp. sensor 33335
Avenger 2.4 2007-14
ED3, EDG 129 175
Coolant temp. sensor 33335
Avenger 2.7 2007-11
EER 137 186
Coolant temp. sensor 33335
Caliber 1.8 2006-09
EBA 110 150
CKP Sensor 79471
Caliber 2.0 2006->
ECN 115 156
CKP Sensor 79471
Caliber 2.0 CRD 2006-11
ECD 100 136
CKP Sensor 79177
Caliber 2.0 CRD 2006-11
ECD 88 120
CKP Sensor 79177
Caliber 2.0 CRD 2006->
ECD, ECE 103 140
CKP Sensor 79177
Caliber 2.2 CRD 2010-11
ENE 120 163
CKP Sensor -> 08.2010 79202
CKP Sensor 79471
Sensor AC 15814
Caliber 2.4 2006->
ED3 125 170
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79471
Caliber 2.4 AWD 2006->
ED3 125 170
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79471
Caliber 2.4 Turbo 2007->
ED4 217 295
CKP Sensor 79471
Sensor AC 15814
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Caravan (RG) 3.3 2000-07
EGA 128 174
CKP Sensor 79415
Caravan (RG) 3.3 AWD 2000-07
EGA 128 174
CKP Sensor 79415
Caravan (RG) 3.8 2000-07
EGH 160 218
CKP Sensor 79415
Caravan (RG) 3.8 AWD 2000-07
EGH 160 218
CKP Sensor 79415
Caravan (RG) 3.8 AWD 2001-07
EGH 153 208
CKP Sensor 79415
Caravan 2.4 i 1995-01
EDZ 111 151
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Coolant temp. sensor 33755
Caravan 2.5 TD 1995-01
ENC 85 116
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Coolant temp. sensor 33755
Pressure Sensor 15094
Caravan 3.0 1995-00
EFA 112 152
CKP Sensor 01.1998 -> 79431
Coolant temp. sensor 33755
Caravan 3.3 i 1995-01
EGP 116 158
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Coolant temp. sensor 33755
Caravan 3.8 i 1995-01
EGH 122 166
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Coolant temp. sensor 33755
Caravan 3.8 i 1995-01
EGH 131 178
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Coolant temp. sensor 33755
Caravan 3.8 i AWD 1995-01
EGH 122 166
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Coolant temp. sensor 33755
Caravan 3.8 i AWD 1995-01
EGH 131 178
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Coolant temp. sensor 33755
Charger 2.7 2006-10
EER 141 192
Coolant temp. sensor 33335
Dakota 2.5 1995-03
EDM 88 120
CKP/Speed Sensor 79335
Dakota 3.9 AWD 1995-03
EHC 128 174
Coolant temp. sensor 33540
Dakota 4.7 2003->
EVA 172 234
Coolant temp. sensor 33755
Dakota 4.7 AWD 2003->
EVA 172 234
Coolant temp. sensor 33755
Durango (HB) 4.7 AWD 2003-09
EVA 172 234
Coolant temp. sensor 33755
Grand Caravan 3.3 2007->
EGM 127 173
CKP Sensor 79415
Intrepid 3.2 1998-04
EGW, EKK 168 228
Coolant temp. sensor 33755
Journey 2.0 CRD 2008-11
ECE 100 136
CKP Sensor 79177
Pressure Sensor 15007
Journey 2.0 CRD 2008->
BWD, ECE 103 140
CKP Sensor 79177
Pressure Sensor 15007
Journey 2.4 2009->
ED3, EDG 125 170
CKP Sensor 79471

Journey 2.4 2012->
ED3 127 173
CKP Sensor 79471
Sensor AC 15814
Journey 2.4 ECO+ 2008->
EDG 125 170
CKP Sensor 79471
Journey 3.6 2012-15
ERB 206 280
Sensor AC 01.2012 -> 15814
Journey 3.6 2012->
ERB 211 287
Sensor AC 15814
Journey 3.6 AWD 2013->
ERB 206 280
Sensor AC 15814
Journey Van (JC) 2.0 CRD 2008-11
ECE 103 140
CKP Sensor 79177
Pressure Sensor 15007
Neon 2.0 16V 1994-99
ECB 98 133
Coolant temp. sensor 33335
Neon II 2.0 16V 1999->
ECB 98 133
Air temp. sensor 33179
Coolant temp. sensor 33335
Coolant temp. sensor 33755
Neon II 2.0 16V 1999-02
ECH 112 152
Coolant temp. sensor 33335
Coolant temp. sensor 33755
Nitro 2.8 CRD 2006-11
ENR 120 163
CMP/Speed Sensor 79350
Nitro 2.8 CRD 2007-12
ENR, ENS 130 177
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33335
Nitro 2.8 CRD 4WD 2007-11
ENR 120 163
CMP/Speed Sensor 79350
Nitro 2.8 CRD 4WD 2007-12
ENR, ENS 130 177
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33335
Nitro 3.7 2006-12
EKG 157 214
Air temp. sensor 33179
Nitro 3.7 4WD 2006-12
EKG 157 214
Air temp. sensor 33179
Nitro 3.7 V6 4WD 2007-12
EKG 151 205
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79439
Nitro 4.0 4WD 2006-07
EGS 191 260
Air temp. sensor 33179
Nitro Van (KA) 2.8 CRD 2007-11
ENS 130 177
CMP/Speed Sensor 79350
Nitro Van (KA) 2.8 CRD 4WD 2006-10
ENR, ENS 130 177
CMP/Speed Sensor 79350
Ram 1500 Crew Cab Pickup 8.3 SRT-10 2004-06
EWC 373 507
CKP Sensor 79471
Ramcharger 5.2 1988-93
ELG 127 173
Coolant temp. sensor 33540
Stratus 2.0 16V 1995-01
ECB 98 133
Coolant temp. sensor 33755
Stratus 2.4 16 V 1995-01
EDZ 103 140
Coolant temp. sensor 33755
Stratus 2.4 16V 1995-01
EDZ 112 152
Coolant temp. sensor 33755

DODGE Cont. DODGE Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

468

Stratus 2.5 V6 1995-01
EEB 125 170
Coolant temp. sensor 33755
Viper Cabriolet SRT-10 2002-06
EWC 372 506
CKP Sensor 79471
Viper Cabriolet SRT-10 2009-10
EWE 450 612
CKP Sensor 79471
Viper Coupe SRT-10 2003->
EWC 372 506
CKP Sensor 79471
Coolant temp. sensor 33335
Viper Coupe SRT-10 2007-10
EWE 450 612
Coolant temp. sensor 33335

DS
DS 3 (SA) 1.2 THP 110 / PureTech 110 (SAHNPS) 2015-19
HNP (EB2ADT), HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor 01.2016 -> 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT), HNP (EB2ADT) 15281
Sensor AC 15806
DS 3 (SA) 1.2 THP 130 2015-19
HNY (EB2DTS) 96 130
CMP Sensor 01.2016 -> 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15281
Sensor AC 15806
DS 3 (SA) 1.2 VTi 82 2015-19
HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor 01.2016 -> 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HMZ (EB2F), 01.2016 -> 15267
Sensor AC 15806
DS 3 (SA) 1.6 BlueHDi 100 2015-19
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS 3 (SA) 1.6 BlueHDi 116 2015-19
BHX (DV6FC) 85 116
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS 3 (SA) 1.6 BlueHDi 120 2015-19
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS 3 (SA) 1.6 BlueHDi 75 2015-19
BHW (DV6FE) 55 75
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS 3 (SA) 1.6 THP 2015-19
5GZ (EP6FDT) 120 163
Pressure Sensor -> 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS 3 (SA) 1.6 THP 2015-19
5GW (EP6FDT) 110 150
Pressure Sensor -> 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806

DS 3 (SA) 1.6 THP 165 2015-19
5GZ (EP6FDT) 121 165
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS 3 (SA) 1.6 THP 208 2015-19
5GR (EP6FDTX) 153 208
CMP Sensor 79040
MAF -> 12.2018 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS 3 / DS 3 Crossback (UR, UC, UJ) E-TENSE  2019-22
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
DS 3 / DS 3 Crossback (UR, UC, UJ) E-TENSE  2023->
ZKX (ZK02) 115 156
Sensor AC 15807
DS 3 Cabriolet (SB) 1.2 THP 110 2015-19
HNP (EB2ADT), HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor 01.2016 -> 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15281
Sensor AC 15806
DS 3 Cabriolet (SB) 1.2 THP 130 2015-19
HNY (EB2DTS) 96 130
CMP Sensor 01.2016 -> 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15281
Sensor AC 15806
DS 3 Cabriolet (SB) 1.2 VTi 82 2015-19
HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor 01.2016 -> 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HMZ (EB2F), 01.2016 -> 15267
Sensor AC 15806
DS 3 Cabriolet (SB) 1.6 BlueHDi 100 2015-19
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS 3 Cabriolet (SB) 1.6 BlueHDi 116 2015-19
BHX (DV6FC) 85 116
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
Sensor AC 15806
DS 3 Cabriolet (SB) 1.6 BlueHDi 120 2015-19
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS 3 Cabriolet (SB) 1.6 THP 2015-19
5GZ (EP6FDT) 120 163
Pressure Sensor -> 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS 3 Cabriolet (SB) 1.6 THP (SB5GWM) 2015-19
5GW (EP6FDT) 110 150
Sensor AC 15806
DS 3 Cabriolet (SB) 1.6 THP 165 2015-19
5GZ (EP6FDT) 121 165
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
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DS 3 Cabriolet (SB) 1.6 THP 208 2015-19
5GR (EP6FDTX) 153 208
CMP Sensor 79040
MAF -> 12.2018 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
DS 3 Crossback (UR, UC, UJ) 1.2 PureTech 100 2018->
HNK (EB2ADTD) 74 101
CMP Sensor 03.2019 -> 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
DS 3 Crossback (UR, UC, UJ) 1.2 PureTech 130 2018->
HNS (EB2ADTS) 96 131
CMP Sensor 03.2019 -> 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
DS 3 Crossback (UR, UC, UJ) 1.2 PureTech 155 2018-22
HNN (EB2ADTX) 115 156
CMP Sensor 03.2019 -> 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
DS 3 Crossback (UR, UC, UJ) 1.5 BlueHDi 100  2018-22
YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
DS 3 Crossback (UR, UC, UJ) 1.5 BlueHDi 110  2021-22
YHS (DV5RCE) 81 110
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
DS 3 Crossback (UR, UC, UJ) 1.5 BlueHDi 130  2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
DS 4 / DS 4 Crossback (NX) 1.2 THP 130 (NXHNYM) 2015-18
HNY (EB2DTS) 96 130
CMP Sensor 09.2015 - 05.2018 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15281
Sensor AC 15807
DS 4 / DS 4 Crossback (NX) 1.6 BlueHDi 100 2016-18
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS 4 / DS 4 Crossback (NX) 1.6 BlueHDi 115 2015-18
BHX (DV6FC) 85 116
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS 4 / DS 4 Crossback (NX) 1.6 BlueHDi 120 2015-18
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS 4 / DS 4 Crossback (NX) 1.6 THP 150 2016-18
5FE (EP6CDTMD) 110 150
Sensor AC 15807
DS 4 / DS 4 Crossback (NX) 1.6 THP 165 2015-18
5GZ (EP6FDT) 121 165
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

DS 4 / DS 4 Crossback (NX) 1.6 THP 210 2015-18
5GM (EP6FDTX) 155 210
CMP Sensor 79040
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS 4 / DS 4 Crossback (NX) 2.0 BlueHDi 150 2015-18
AHR (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
Sensor AC 15807
DS 4 / DS 4 Crossback (NX) 2.0 BlueHDi 180 2015-18
AHW (DW10FC) 133 180
DPF sensor 16111
Sensor AC 15807
DS 4 II (F, FB, F3) BlueHDi 130 (FBYHZT) 2021->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
DS 4 II (F, FB, F3) E-TENSE 225 (F3DGZT) 2021->
DGZ (EP6FADTXHPD) 165 224
MAF 69038
Sensor AC 15807
DS 4 II (F, FB, F3) PureTech 130 2021->
HNS (EB2ADTS) 96 131
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
DS 4 II (F, FB, F3) PureTech 180 (F35GFT) 2021->
5GF (EP6FADTXD) 133 181
MAF 69038
Sensor AC 15807
DS 4 II (F, FB, F3) PureTech 225 (FP5GGT) 2021->
5GG (EP6FADTX) 165 224
MAF 69038
Sensor AC 15807
DS 5 (KF) 1.6 BlueHDi 115 2015-18
BHX (DV6C) 85 116
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16111
DPF sensor 16162
MAF Engine BHX (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS 5 (KF) 1.6 BlueHDi 120 2015-18
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS 5 (KF) 1.6 THP 165 (KF5GZT) 2015-18
5GZ (EP6FDT) 121 165
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS 5 (KF) 1.6 THP 210 2015-18
5GM (EP6FDTX) 155 210
CMP Sensor 79040
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS 5 (KF) 2.0 BlueHDi 135 2015-18
AHV (DW10FDD) 100 136
Sensor AC 15807
DS 5 (KF) 2.0 BlueHDi 150 2015-18
AHR (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
Sensor AC 15807
DS 5 (KF) 2.0 BlueHDi 180 2015-18
AHW (DW10FC) 133 180
DPF sensor 16111
Sensor AC 15807
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DS 5 (KF) 2.0 Hybrid4 2015-18
RHC (DW10CTED4) 147 200
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
MAF Engine RHC (DW10CTED4) 69020
Pressure Sensor Engine RHC (DW10CTED4), Suction Pipe 15132
Sensor AC 15807
DS 7 (J4, JC) BlueHDi 130 (JCYHZU) 2022->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
DS 7 (J4, JC) E-TENSE 225 (J4DGZU) 2022->
DGZ (EP6FADTXHPD) 165 224
MAF 69038
Sensor AC 15807
DS 7 (J4, JC) E-TENSE 4x4 300 (J45GBU) 2022->
5GB (EP6FADTXHPA) 220 299
MAF 69038
Sensor AC 15807
DS 7 (J4, JC) E-TENSE 4x4 360 (J45GBT) 2022->
5GB (EP6FADTXHPR) 265 360
MAF 69038
Sensor AC 15807
DS 7 (J4, JC) PureTech 180 (J45GFU) 2022->
5GF (EP6FADTXD) 133 180
MAF 69038
Sensor AC 15807
DS 7 (J4, JC) PureTech 225 (J45GGU) 2022->
5GG (EP6FADTX) 165 224
MAF 69038
Sensor AC 15807
DS 7 Crossback (J4, JR, JC) 1.5 BlueHDi 130  2017->
YHZ (DV5RC) 96 130
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
DS 7 Crossback (J4, JR, JC) 1.6 PureTech 165  2018->
5GY (EP6FDTM) 121 165
Pressure Sensor 15179
DS 7 Crossback (J4, JR, JC) 1.6 PureTech 180  2018->
5GF (EP6FADTXD) 133 180
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS 7 Crossback (J4, JR, JC) 1.6 PureTech 225  2017-22
5GC (EP6FADTX), 5GG (EP6FADTX) 165 225
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS 7 Crossback (J4, JR, JC) 2.0 BlueHDi 180  2017-20
EHZ (DW10FC) 130 177
DPF sensor 16162
MAF Engine EHZ (DW10FC) 69020
Sensor AC 15807
DS 7 Crossback (J4, JR, JC) 2.0 HDi 180 (JJEHZR) 2018->
EHZ (DW10FC) 132 179
DPF sensor 16162
MAF Engine EHZ (DW10FC) 69020
DS 7 Crossback (J4, JR, JC) E-TENSE 225 (J4DGZU,  2021->
5GQ (EP6FADTXHP), DGZ (EP6FADTXHPD) 165 224
MAF 69038
Sensor AC 15807
DS 7 Crossback (J4, JR, JC) E-TENSE 4x4 (J45GBU) 2019->
5GB (EP6FADTXHP) 221 300
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
DS 7 Crossback (J4, JR, JC) PureTech 130 (JRHNSU) 2018-22
HNS (EB2ADTS) 96 130
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNS (EB2ADTS) 15281
Sensor AC 15807
DS 9 (X2) 1.6 E-TENSE 225 (X2DGZR) 2020->
DGZ (EP6FADTXHPD) 165 225
MAF 69038
Sensor AC 15807
DS 9 (X2) 1.6 E-TENSE 250 (X2DGYR) 2022->
DGY (EP6FADTXHP) 184 250
MAF 69038
Sensor AC 15807

DS 9 (X2) 1.6 PureTech 225 (X25GGR) 2020->
5GG (EP6FADTX) 165 225
Sensor AC 15807
DS 9 (X2) E-TENSE 360 4x4 (X25GBR) 2021->
DGS (EP6FADTXHPR) 265 360
MAF 69038
Sensor AC 15807

FERRARI
348 Tb/GTB 3.4 1990-94
F 119 G 221 300
Air temp. sensor 33160
348 Tb/GTB 3.4 1993-94
F 119 H 235 320
Air temp. sensor 33160
348 Ts/GTS 3.4 1990-93
F 119 G 221 300
Air temp. sensor 33160
348 Ts/GTS 3.4 1993-95
F 119 H 235 320
Air temp. sensor 33160
360 (F131) 3.6 Modena 1999-05
F 131 B40 294 400
Coolant temp. sensor 33485
360 Spider (F131) 3.6 2000-05
F 131 B40 294 400
Coolant temp. sensor 33485
456 GT/GTA 5.5 (F116) 1993-04
F 116 B 00 325 442
Air temp. sensor 33160
488 GTB (F142M) 3.9 2015->
F 154 CB 493 670
Pressure Sensor 15036
488 GTB (F142M) Pista 3.9 2018->
F 154 CD 530 720
Pressure Sensor 15036
488 Spider 3.9 2015->
F 154 CB 493 670
Pressure Sensor 15036
488 Spider 3.9 Pista 2018->
F 154 CD 530 721
Pressure Sensor 15036
5 Maranello 550 1996-01
F 133 357 486
Air temp. sensor 33160
5 Maranello 575 M 2002-06
F133C47 380 517
Air temp. sensor 33160
512 M 4.9 1994-96
F 113 G 324 440
Air temp. sensor 33160
512 TR 4.9 1992-94
F 113 D 315 428
Air temp. sensor 33160
California 3.9 T 2014->
F 154 BB 412 560
Pressure Sensor 15036
F355 Berlinetta 3.5 1994-99
F 129B/40 280 380
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79266
F355 GTS 3.5 1994-99
F 129B/40 280 380
CKP Sensor 79266
F355 Spider 3.5 1995-00
F 129B/40 280 380
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79266
Knock sensor Engine F 129B/40, 10.1995 -> 60101
F40 3.0 1988-92
F 120 A 352 478
Air temp. sensor 33220
Testarossa 4.9 1984-91
F 113 A 287 390
Coolant temp. sensor 33090
Testarossa 5.0 1986-91
F 113 B 272 370
Coolant temp. sensor 33090
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124 Spider (348) 1.4 (348) 2016->
552 53 268 103 140
CMP Sensor 79338
500 (312) 0.9 (312AXG1A, 312.AXG11) 2010->
312 A2.000 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500 (312) 0.9 (312AXH1A) 2012->
312 A4.000 48 65
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
500 (312) 0.9 (312AXM1B) 2013->
199 B6.000 77 105
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500 (312) 0.9 (312AXN1A) 2013->
312 A5.000 59 80
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500 (312) 0.9 (312AXP1A) 2013->
312 A4.000, 312 A6.000 44 60
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
500 (312) 1.0 Mild Hybrid (312.AYD1B) 2020->
463 41 162 51 69
Sensor AC 15800
500 (312) 1.2 (312AXA1A) 2007->
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
500 (312) 1.2 LPG (312AXA1A) 2010->
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
500 (312) 1.3 D Multijet (312AXB1A) 2007->
169 A1.000 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16108
MAF Engine 169 A1.000, 01.2012 -> 69023
MAF Engine 169 A1.000 69046
MAF -> 12.2012 69048
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800

500 (312) 1.3 D Multijet (312AXE1A) 2009->
199 B1.000, 312 B1.000 70 95
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 16106
MAF 312 B1.000, 199 B1.000, 01.2010 - 12.2015 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
500 (312) 1.3 D Multijet (312AYA1A) 2016->
312 B5.000 57 78
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
500 (312) 1.4 (301J410) 2008->
169 A3.000 75 102
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
500 (312) 1.4 (312AXC1B, 312CXC1B) 2007->
169 A3.000 74 100
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
500 C (312) 0.9 (312AG1A) 2009->
312 A2.000 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500 C (312) 0.9 (312AXH1A) 2012->
312 A4.000 48 65
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
500 C (312) 0.9 (312AXM1B) 2013->
199 B6.000 77 105
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500 C (312) 0.9 (312AXN1A, 312AXN11) 2013->
312 A5.000 59 80
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500 C (312) 0.9 (312AXP1A) 2013->
312 A6.000 44 60
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
500 C (312) 1.0 Mild Hybrid (312.AYD1B) 2020->
463 41 162 51 69
Sensor AC 15800
500 C (312) 1.2 (312CXA1A, 312AXA1A) 2009->
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
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500 C (312) 1.3 D Multijet (312CXB1A) 2009->
169 A1.000 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16108
MAF Engine 169 A1.000, 01.2012 -> 69023
MAF -> 12.2012 69048
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
500 C (312) 1.3 D Multijet (312CXE1A, 312AXE1A) 2009->
199 B1.000, 312 B1.000 70 95
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 01.2010 -> 16106
MAF 199 B1.000, 312 B1.000, 01.2010 - 12.2015 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
500 C (312) 1.4 (301J410) 2011->
169 A3.000, EAB 75 102
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800
500 C (312) 1.4 (312CXC1B, 312AXC1B) 2009->
169 A3.000 74 100
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
500L (351, 352) 0.9 (199LYC1B) 2012->
199 B6.000 77 105
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 199 B6.000 33495
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500L (351, 352) 0.9 Natural Power (199LYC1B) 2017->
312 A2.000 59 80
CKP Sensor 79346
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
500L (351, 352) 0.9 Natural Power (199LYC1B) 2013->
312 A2.000 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 312 A2.000 33704
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500L (351, 352) 1.3 D Multijet (199.LYM11, 199.LYM1A) 2014->
330 A1.000, 463 45 266, 552 83 775 70 95
Coolant temp. sensor Engine 330 A1.000 33495
DPF sensor 16106
MAF Engine 330 A1.000, Euro 6d, Euro 6c 69023
Sensor AC 15800
500L (351, 352) 1.3 D Multijet (199LXY1A, 199LXY11) 2012->
199 B4.000 62 84
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor Engine 199 B4.000 33495
DPF sensor 16106
MAF 199 B4.000, -> 12.2018, Euro 6c, Euro 6d 69023
Sensor AC 15800
500L (351, 352) 1.4 (199LYB1B) 2012->
843 A1.000 70 95
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
500L (351, 352) 1.4 (199LYF1B) 2013->
940 B7.000 88 120
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
500L (351, 352) 1.4 LPG (199LYF1B) 2014->
940 B7.000 88 120
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800

500L (351, 352) 1.6 D Multijet (199LYD1B) 2012-18
199 B5.000 77 105
DPF sensor 03.2013 -> 16106
MAF 199 B5.000, -> 05.2017, Euro 6d, Euro 6c 69023
Sensor AC 15800
500L (351, 352) 1.6 D Multijet (199LYE1B) 2013->
552 80 444, 940 C1.000, 955 A3.000 88 120
DPF sensor 16106
MAF 04.2015 - 05.2017, Euro 6c/6d 69023
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
500X (334) 1.3 D Multijet (334AXH1A) 2014->
552 66 963, 552 83 775 70 95
DPF sensor -> 12.2018 16106
MAF 552 83 775, 552 66 963, 07.2015 ->, Euro 6c/6d 69023
Pressure Sensor 15036
500X (334) 1.4 (334AXC1B) 2014->
552 63 624 100 136
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800
500X (334) 1.4 (334AXC1B, 334AXC11) 2014->
552 63 624 103 140
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800
500X (334) 1.4 4x4 (334AXF22) 2015-18
552 63 623 120 163
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800
500X (334) 1.4 4x4 (334AXF22) 2015->
552 63 623 125 170
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800
500X (334) 1.4 LPG (334AXL1B) 2017-18
552 77 701 88 120
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15036
500X (334) 1.6 (334AXE1A) 2014-20
552 63 842 81 110
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
500X (334) 1.6 D Multijet (334AXA1B) 2014->
552 60 384, 552 80 444 84 114
DPF sensor 16106
MAF 11.2014 - 08.2018, Euro 6d/6c 69023
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
500X (334) 1.6 D Multijet (334AXA1B, 334AXA11) 2014->
552 60 384, 552 80 444 88 120
DPF sensor 16106
MAF 11.2014 - 08.2018, Euro 6d/6c 69023
Pressure Sensor 15096
500X (334) 2.0 D Multijet 4x4 (334AX) 2018-20
552 83 099 110 150
DPF sensor 16106
MAF Euro 6d 69023
500X (334) 2.0 D Multijet 4x4 (334AXB22, 334AXD2B) 2014-18
552 63 087, 552 63 088 103 140
DPF sensor 16106
MAF 11.2014 - 08.2018, Euro 6d/6c 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
500X (334) 2.0 D Multijet 4x4 (334AXB22, 334AXD2B) 2014-18
552 63 087, 552 63 088, 552 83 099 100 136
DPF sensor 16106
MAF 11.2014 - 08.2018, Euro 6c/6d 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Argenta (132) 2000 i.e. 1981-86
132 C3.000 90 122
Speed Sensor Engine 132 C3.000 79002
Barchetta (183) 1.8 16V 1995-05
183 A1.000, 188 A6.000  96 130
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33010
Coolant temp. sensor 06.1998 -> 33720
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60136
Knock sensor 60156
Knock sensor 60193
Speed Sensor -> 05.1998 79072
Speed Sensor 05.1998 -> 79091
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Brava (182) 1.2 16V 80 1998-02
182 B2.000 60 82
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor -> 09.2001 60101
Pressure Sensor -> 09.2001 15216
Speed Sensor Engine 182 B2.000 79005
Brava (182) 1.2 16V 80 2000-01
188 A5.000 59 80
CKP Sensor 79220
Coolant temp. sensor 33720
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Speed Sensor Engine 188 A5.000 79005
Brava (182) 1.4 (182.BG) 1995-01
182 A5.000 55 75
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 10.1998 60101
Speed Sensor Engine 182 A5.000 79073
Brava (182) 1.4 12 V (182.BA) 1995-98
182 A3.000 59 80
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60101
Speed Sensor Engine 182 A3.000 79073
Brava (182) 1.6 16V (182.BB) 1996-01
182 A4.000 76 103
Air temp. sensor Engine 182 A4.000 33220
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor Engine 4690686 -> 33720
Coolant temp. sensor -> Engine 4690686 33760
Knock sensor 60136
Speed Sensor 79006
Speed Sensor 79189
Brava (182) 1.6 16V (182.BH) 1995-01
182 A6.000 66 90
Air temp. sensor Engine 182 A6.000 33220
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor Engine 4690686 -> 33720
Coolant temp. sensor -> Engine 4690686 33760
Speed Sensor Engine 182 A6.000 79006
Brava (182) 1.6 16V (182.BU) 1999-02
182 B6.000 76 103
Knock sensor 60156
Brava (182) 1.8 GT 16V (182.BC) 1995-01
182 A2.000 83 113
Air temp. sensor 12 33220
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 07.1999 -> 33600
Coolant temp. sensor -> 07.1999 33720
Knock sensor 60136
Knock sensor 60193
Speed Sensor -> 07.1999 79072
Speed Sensor 07.1999 -> 79091
Brava (182) 1.9 D 1995-01
160 A7.000 48 65
Coolant temp. sensor 33720
Brava (182) 1.9 JTD 2000-01
182 B9.000 74 100
CKP/Speed Sensor 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor Engine 182 B9.000 15019
Pressure Sensor Engine 182 B9.000 15057
Brava (182) 1.9 JTD 105 1998-01
182 B4.000 77 105
CKP/Speed Sensor 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33720
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Brava (182) 1.9 TD 100 S (182.BF) 1996-01
182 A7.000 74 100
Air/Coolant temp.sensor 09.1998 -> 33221
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33600
Coolant temp. sensor 33720
MAF 69005
Speed Sensor Engine 182 A7.000 79073

Brava (182) 1.9 TD 75 S (182.BF) 1996-01
182 A8.000 55 75
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33600
Coolant temp. sensor 33720
Speed Sensor Engine 182 A8.000 79073
Bravo I (182) 1.2 16V 80 1998-00
182 B2.000 60 82
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60101
Pressure Sensor 15216
Speed Sensor Engine 182 B2.000 79005
Bravo I (182) 1.2 16V 80 2000-01
188 A5.000 59 80
CKP Sensor 79220
Coolant temp. sensor 33720
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Speed Sensor Engine 188 A5.000 79005
Bravo I (182) 1.4 (182.AA) 1995-01
182 A3.000 59 80
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 10.1998 60101
Speed Sensor Engine 182 A3.000 79073
Bravo I (182) 1.4 (182.AG) 1995-01
182 A5.000 55 75
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 10.1998 60101
Speed Sensor Engine 182 A5.000 79073
Bravo I (182) 1.6 2000-01
182 B6.000 76 103
Knock sensor 60156
Bravo I (182) 1.6 16V (182.AB) 1996-01
182 A4.000 76 103
Air temp. sensor Engine 182 A4.000 33220
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor Engine 4690686 -> 33720
Coolant temp. sensor -> Engine 4690686 33760
Speed Sensor 79006
Speed Sensor 79189
Bravo I (182) 1.6 16V (182.AH) 1995-01
182 A6.000 66 90
Air temp. sensor Engine 182 A6.000 33220
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor Engine 4690686 -> 33720
Coolant temp. sensor -> Engine 4690686 33760
Speed Sensor Engine 182 A6.000 79006
Bravo I (182) 1.8 GT (182.AC) 1995-01
182 A2.000 83 113
Air temp. sensor 12 33220
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 07.1999 -> 33600
Coolant temp. sensor -> 07.1999 33720
Knock sensor 60136
Knock sensor 60193
Speed Sensor -> 07.1999 79072
Speed Sensor 07.1999 -> 79091
Bravo I (182) 1.9 D 1995-01
160 A7.000 48 65
Coolant temp. sensor 33720
Bravo I (182) 1.9 JTD 2000-01
182 B9.000 74 100
CKP/Speed Sensor 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor Engine 182 B9.000 15019
Pressure Sensor Engine 182 B9.000 15057
Bravo I (182) 1.9 JTD 105 1998-01
182 B4.000 77 105
CKP/Speed Sensor 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33720
MAF 69005
Pressure Sensor -> 09.2001 15057
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Bravo I (182) 1.9 TD 100 S (182.AF) 1996-01
182 A7.000 74 100
Air/Coolant temp.sensor 09.1998 -> 33221
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33600
Coolant temp. sensor 33720
Speed Sensor Engine 182 A7.000 79073
Bravo I (182) 1.9 TD 75 S (182.AF) 1996-01
182 A8.000 55 75
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33600
Coolant temp. sensor 33720
Speed Sensor Engine 182 A8.000 79073
Bravo I (182) 2.0 HGT 20V (182.AD) 1995-98
182 A1.000 108 147
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60111
MAF 69005
Speed Sensor Engine 182 A1.000 79073
Bravo I (182) 2.0 HGT 20V (182AQ) 1998-01
182 B7.000 113 154
CMP Sensor 79108
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60114
MAF 69005
Speed Sensor Engine 182 B7.000 79073
Speed Sensor With 3 way catalyst 79077
Bravo II (198) 1.4 (198AXA1B) 2007-14
192 B2.000 66 90
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Bravo II (198) 1.4 16V (198AXS1B) 2010-14
198 A7.000 103 140
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Bravo II (198) 1.4 LPG (198AXA1B) 2008-14
192 B2.000 66 90
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Bravo II (198) 1.4 T-Jet (198AXF1B) 2007-14
198 A1.000 110 150
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor -> 12.2009 15044
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Bravo II (198) 1.4 T-Jet (198AXG1B) 2007-14
198 A4.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15044
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Bravo II (198) 1.6 D Multijet (198AXH1B) 2007-14
198 A3.000, 844 A3.000 77 105
CKP/Speed Sensor 79170
CMP Sensor 79347
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 03.2010 -> 16106
MAF 01.2010 -> 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256

Bravo II (198) 1.6 D Multijet (198AXL1B) 2008-14
198 A2.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79170
CMP Sensor 79347
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 03.2010 -> 16106
MAF Engine 198 A2.000, 03.2010 -> 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Bravo II (198) 1.6 D Multijet (198AXM1B) 2008-14
198 A6.000 66 90
DPF sensor 03.2010 -> 16106
MAF Engine 198 A6.000, 03.2010 -> 69023
MAF 69034
Sensor AC 15800
Speed Sensor 198 A6.000, Sequential Manual Transmission 79256
Bravo II (198) 1.9 D Multijet (198AXB1A) 2007-14
192 A8.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69046
MAF 07.2007 - 12.2009 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Bravo II (198) 1.9 D Multijet (198AXC1B) 2007-14
937 A5.000 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69046
MAF -> 12.2009 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Bravo II (198) 1.9 D Multijet (198AXD1A) 2006-09
192 A1.000, 192 B4.000 85 116
MAF 69046
MAF Engine 192 B4.000, 07.2007 -> 69048
Sensor AC 15800
Bravo II (198) 1.9 D Multijet (198AXE1A) 2007-08
192 B5.000 66 90
MAF 69046
MAF 07.2007 -> 69048
Sensor AC 15800
Bravo II (198) 2.0 D Multijet (198AXN1B) 2008-14
198 A5.000 121 165
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 03.2010 -> 16106
MAF Engine 198 A5.000, 03.2010 -> 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Bravo II (198) 2.0 D Multijet (198AXPIB) 2008-14
198 A8.000, 844 A2.000 120 163
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 03.2010 -> 16106
MAF 03.2010 -> 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Bravo Van (198) 1.6 JTD Multijet (198AXH1B) 2008-14
198 A3.000 77 105
DPF sensor Engine 198 A3.000, 01.2010 - 09.2013 16106
MAF Engine 198 A3.000, 01.2010 - 09.2013 69023
Cinquecento (170) 0.7 (170AA) 1991-96
170 A.000 23 31
Speed Sensor Engine 170 A.000 79002
Cinquecento (170) 0.7 i (170AD) 1994-98
170 A.046 22 30
Speed Sensor Engine 170 A.046 79002
Cinquecento (170) 0.9 (170AB) 1991-93
170 A1.000 30 41
Air temp. sensor 33506
CKP Sensor 79012
Cinquecento (170) 0.9 i.e. (170AC) 1991-94
170 A1.046 30 41
Air temp. sensor 33506
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 170 A1.046 79003
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Cinquecento (170) 0.9 i.e. S (170AF, 170CF) 1991-99
1170 A1.000, 1170 A1.046 29 40
Air temp. sensor 33506
CKP Sensor Engine 1170 A1.000 79012
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 1170 A1.046, 1170 A1.000 79003
Cinquecento (170) 1.1 Sporting (170AH) 1994-98
176 B2.000 40 54
Air temp. sensor 33506
CKP Sensor 79295
Coolant temp. sensor 33200
Coupe (175) 1.8 16V 1996-00
183 A1.000 96 131
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33010
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33720
Knock sensor 60136
Knock sensor 60193
Speed Sensor -> 05.1998 79072
Speed Sensor 05.1998 -> 79091
Coupe (175) 2.0 16V 1993-96
836 A3.000 102 139
Air temp. sensor Engine 836 A3.000 33220
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 836 A3.000 79016
Coupe (175) 2.0 16V Turbo 1993-96
175 A1.000 140 190
Air temp. sensor Engine 175 A1.000 33220
Coolant temp. sensor 33200
Knock sensor 60111
Speed Sensor Engine 175 A1.000 79016
Coupe (175) 2.0 20V 1998-00
182 B3.000  113 154
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79108
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60114
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Coupe (175) 2.0 20V (175AXC1A) 1996-98
182 A1.000 108 147
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor Engine 182 A1.000 33600
Knock sensor 60111
MAF 69005
Speed Sensor Engine 182 A1.000 79073
Coupe (175) 2.0 20V Turbo 1996-00
175 A3.000  162 220
Air temp. sensor 33535
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33600
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33720
Knock sensor 09.1996 -> 60101
Speed Sensor Engine 175 A3.000 79073
Croma (154) 1600 1985-90
154 A.048 61 83
Speed Sensor Engine 154 A.048, without catalytic convertor 79001
Speed Sensor Engine 154 A.048 79002
Croma (154) 1900 Turbo D i.d. 1992-96
154 D1.000  69 94
Speed Sensor Engine 154 D1.000 79016
Croma (154) 1900 Turbo D i.d. (154.LL, 154.PL) 1987-92
154 C6.000  66 90
Speed Sensor Engine 154 C6.000 79016
Croma (154) 2000 16V 1992-96
154 E1.000 101 137
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60111
Croma (154) 2000 CHT 1991-92
154 A1.000, 154 C5.000 74 100
Speed Sensor 79002
Croma (154) 2000 CHT (154.AC) 1985-89
154 A1.000 66 90
Speed Sensor 154 A1.000, 145533, without catalytic convertor 79001
Speed Sensor Engine 154 A1.000, 145533 79002
Croma (154) 2000 i.e. (154.AD) 1987-92
154 C3.000, 834 B.000 88 120
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 154 C3.000 79002

Croma (154) 2000 i.e. (154.AM) 1986-90
834 B.048 83 113
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 834 B.048, With 3 way catalyst 79001
Speed Sensor Engine 834 B.048 79002
Croma (154) 2000 i.e. (154.AM, 154.LM) 1987-96
154 C3.046, 834 B.146 85 116
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 834 B.146, 154 C3.046 79001
Speed Sensor Engine 154 C3.046, 834 B.146 79002
Croma (154) 2000 i.e. Turbo (154.AM) 1985-90
154 A2.000 114 155
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 154 A2.000 79001
Croma (154) 2000 i.e. Turbo (154.AM, 154.LM) 1987-96
154 C4.046, 834 C.146 110 150
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 834 C.146, 154 C4.046 79001
Speed Sensor Engine 154 C4.046 79002
Croma (154) 2500 TD (154.LL, 154.PL) 1989-96
8144.97, 8144.97 Y, 8144.97.2400 85 115
CKP/Speed Sensor Engine 8144.97, 154PL, 8144.97 Y 79096
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 8144.97, 154LL, 8144.97 Y 79016
Croma (154) 2500 TDE 1991-96
8144.97 S 77 105
CKP/Speed Sensor Engine 8144.97 S 79096
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 8144.97 S 79016
Croma (154) 2500 V6 1993-96
834 G.000 119 162
Coolant temp. sensor 33010
Croma (194) 1.8 16V 2005-11
939 A4.000 103 140
CMP Sensor 79337
Coolant temp. sensor 33680
Knock sensor 60161
Croma (194) 1.9 D Multijet 2005-07
939 A8.000 100 136
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Croma (194) 1.9 D Multijet 2005-11
939 A7.000 85 115
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Croma (194) 1.9 D Multijet (194AXB1B) 2005-11
939 A1.000 88 120
CKP/Speed Sensor Engine 939 A1.000 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Croma (194) 1.9 D Multijet (194AXC1B, 194AXC12) 2005-11
939 A2.000 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Croma (194) 2.2 16V 2005-10
194 A1.000 108 147
CKP/Speed Sensor Engine 194 A1.000 79205
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60245
Pressure Sensor 15013
Croma (194) 2.4 D Multijet 2005-11
939 A3.000 147 200
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Doblo Box Body/MPV (510, 511) BlueHDi 100 2022->
DV5RCF 75 102
Sensor AC 15807
Doblo Box Body/MPV (510, 511) BlueHDi 130 2022->
DV5RC 96 131
Sensor AC 15807
Doblo Box Body/MPV (510, 511) PureTech 110 2022->
EB2ADT 81 110
Sensor AC 15807
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Doblo Bus (263) 1.3 D Multijet (263AXC1A) 2010->
199 A3.000, 263 A2.000 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 16106
MAF Engine 263 A2.000, 199 A3.000 69023
MAF Euro 4 (D4), Without start-stop function 69046
MAF 199 A3.000, 04.2018->, Without start-stop function 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Doblo Bus (263) 1.3 D Multijet (263AXU1A) 2016->
330 A1.000, 552 83 775  70 95
DPF sensor 16106
MAF Euro 6d 69023
MAF Euro 4, for vehicles without start-stop function 69046
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Doblo Bus (263) 1.4 (263AXA1A) 2010->
843 A1.000 70 95
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Doblo Bus (263) 1.4 (263AXG1B, 263AXG1A) 2011->
198 A4.000 88 120
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor Engine 198 A4.000 15181
Sensor AC 15800
Doblo Bus (263) 1.4 Natural Power (263AXG1B) 2010->
198 A4.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 06.2010 -> 15044
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor Engine 198 A4.000, Intake Manifold 15181
Sensor AC 15800
Doblo Bus (263) 1.6 D Multijet (263AXD1B) 2010->
198 A3.000, 263 A8.000, 552 80 444  77 105
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF Engine 198 A3.000, 263 A8.000, 02.2010 -> 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Doblo Bus (263) 1.6 D Multijet (263AXE1B) 2016->
263 A3.000, 263 A9.000, 552 80 444  74 100
DPF sensor 16106
MAF Engine 263 A3.000, 263 A9.000 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Doblo Bus (263) 1.6 D Multijet (263AXH1A, 263AXL11, 2010->
263 A4.000, 263 A5.000 66 90
CMP Sensor 79347
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF Engine 263 A4.000 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Doblo Bus (263) 1.6 D Multijet (263AXN1B) 2015->
552 80 444, 940 C1.000 88 120
DPF sensor 16106
MAF 69023
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
Doblo Bus (263) 1.6 D Multijet (263AXP1B) 2015->
263 A7.000, 552 80 444  70 95
DPF sensor 16106
MAF Engine 263 A7.000, 04.2015 -> 69023
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800

Doblo Bus (263) 2.0 D Multijet (263AXF1B) 2010->
263 A1.000 99 135
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Doblo Cargo (263) 1.3 D Multijet 2013->
263 A6.000 55 75
DPF sensor 16106
MAF Engine 263 A6.000, 01.2014 -> 69023
MAF Euro 4, for vehicles without start-stop function 69046
Sensor AC 15800
Doblo Cargo (263) 1.3 D Multijet 2016->
225 A2.000, 552 83 775  59 80
DPF sensor 16106
MAF Engine 225 A2.000, 04.2016 -> 69023
MAF Euro 4, for vehicles without start-stop function 69046
Sensor AC 15800
Doblo Cargo (263) 1.3 D Multijet 2010->
199 A3.000, 263 A2.000 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16106
MAF Engine 263 A2.000, 199 A3.000 69023
MAF Euro 4 (D4), Without start-stop function 69046
MAF 199 A3.000, 04.2018->, Without start-stop function 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Doblo Cargo (263) 1.3 D Multijet (263WXU1A) 2016->
330 A1.000, 552 83 775  70 95
DPF sensor 16106
MAF 04.2016 ->, Euro 6d 69023
MAF Euro 4, for vehicles without start-stop function 69046
Sensor AC 15800
Doblo Cargo (263) 1.4 2011->
198 A4.000 88 120
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor Engine 198 A4.000, Euro 6 15181
Sensor AC 15800
Doblo Cargo (263) 1.4 2010->
843 A1.000 70 95
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Doblo Cargo (263) 1.4 Natural Power 2010->
198 A4.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor Engine 198 A4.000 15181
Sensor AC 15800
Doblo Cargo (263) 1.6 D Multijet 2010->
198 A3.000, 263 A8.000, 463 46 020, 552 80 444  77 105
CKP/Speed Sensor 79170
CMP Sensor 79347
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF Engine 263 A8.000, 198 A3.000, 04.2015 -> 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
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Doblo Cargo (263) 1.6 D Multijet 2010->
263 A3.000, 263 A9.000, 463 46 020, 552 80 444  74 100
CMP Sensor 79347
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF Engine 263 A3.000, 263 A9.000, 06.2017 -> 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Doblo Cargo (263) 1.6 D Multijet 2010->
263 A4.000, 263 A5.000, 463 46 020  66 90
CMP Sensor 79347
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF Engine 263 A4.000, 263 A5.000 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Doblo Cargo (263) 1.6 D Multijet (263.WXN1B,  2016->
463 46 020, 552 80 444, 940 C1.000 88 120
DPF sensor 16106
MAF Engine 552 80 444, 940 C1.000, Euro 6d 69023
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
Doblo Cargo (263) 1.6 D Multijet (263ZXR1B) 2015->
263 A7.000 70 95
DPF sensor 16106
MAF 04.2015 -> 69023
Sensor AC 15800
Doblo Cargo (263) 2.0 D Multijet 2010->
263 A1.000 99 135
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Doblo Chassis (263) | Pratico 1.3 D Multijet 2013->
263 A6.000 55 75
DPF sensor 01.2014 -> 16106
MAF Engine 263 A6.000, 01.2014 -> 69023
MAF Euro 4, for vehicles without start-stop function 69046
Sensor AC 15800
Doblo Chassis (263) | Pratico 1.3 D Multijet 2010->
199 A3.000, 263 A2.000 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16106
MAF Engine 263 A2.000, 199 A3.000 69023
MAF Euro 4 (D4), Without start-stop function 69046
MAF 199 A3.000, 04.2018->, Without start-stop function 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Doblo Chassis (263) | Pratico 1.3 D Multijet  2016->
225 A2.000, 552 83 775  59 80
DPF sensor 04.2016 -> 16106
MAF Engine 225 A2.000, 04.2016 -> 69023
MAF Euro 4, for vehicles without start-stop function 69046
Sensor AC 15800
Doblo Chassis (263) | Pratico 1.3 D Multijet  2016->
330 A1.000, 552 83 775  70 95
DPF sensor 04.2016 -> 16106
MAF 04.2016 ->, Euro 6d 69023
MAF Euro 4, for vehicles without start-stop function 69046
Sensor AC 15800
Doblo Chassis (263) | Pratico 1.4 2011->
198 A4.000 88 120
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 198 A4.000 33704
Pressure Sensor Euro 6 15044
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800

Doblo Chassis (263) | Pratico 1.4 2010->
843 A1.000 70 95
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Doblo Chassis (263) | Pratico 1.4 Natural Power 2010->
198 A4.000 88 120
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 198 A4.000 33704
Pressure Sensor Euro 6 15044
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Doblo Chassis (263) | Pratico 1.6 D Multijet 2011->
263 A3.000, 263 A9.000, 552 80 444  74 101
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF Engine 263 A3.000, 263 A9.000, 06.2017 -> 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Doblo Chassis (263) | Pratico 1.6 D Multijet 2010->
263 A4.000, 263 A5.000 66 90
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF Engine 263 A5.000, 263 A4.000 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Doblo Chassis (263) | Pratico 1.6 D Multijet 2010->
198 A3.000, 263 A8.000, 552 80 444  77 105
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF Engine 198 A3.000, 263 A8.000, 04.2015 -> 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
Doblo Chassis (263) | Pratico 1.6 D Multijet  2016->
552 80 444, 940 C1.000 88 120
DPF sensor 16106
MAF Euro 6d 69023
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
Doblo Chassis (263) | Pratico 2.0 D Multijet 2010->
263 A1.000 99 135
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Doblo Monospace (119, 223) 1.2 (223AXA1A) 2001->
223 A5.000 48 65
CKP Sensor 79196
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor Engine 223 A5.000 33850
Knock sensor 60156
Speed Sensor 79005
Doblo Monospace (119, 223) 1.3 D Multijet 2005->
223 A9.000 62 84
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 223 A9.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF 07.2007 - 12.2010 69048
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Doblo Monospace (119, 223) 1.3 JTD 2005->
199 A2.000 55 75
MAF Engine 199 A2.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF 07.2014 - 08.2016 69048
Doblo Monospace (119, 223) 1.3 JTD 16V 2004-05
188 A9.000 51 70
MAF Engine 188 A9.000 69006
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Doblo Monospace (119, 223) 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
CKP Sensor Engine 350 A1.000 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 350 A1.000 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Doblo Monospace (119, 223) 1.6 16V (223AXD1A) 2001->
182 B6.000 76 103
CMP Sensor 79109
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33700
Knock sensor 60156
Speed Sensor 79006
Doblo Monospace (119, 223) 1.6 Natural Power 2002->
182 B6.000 76 103
CMP Sensor 79109
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33700
Knock sensor 60156
Speed Sensor 79006
Doblo Monospace (119, 223) 1.9 D (223AXB1A) 2001->
223 A6.000 46 63
CKP/Speed Sensor 79060
Coolant temp. sensor 33700
Doblo Monospace (119, 223) 1.9 D Multijet 2005->
186 A9.000 88 120
CKP/Speed Sensor Engine 186 A9.000 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Doblo Monospace (119, 223) 1.9 JTD 2003->
223 A7.000, 223 B1.000 77 105
CKP/Speed Sensor 79060
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor Engine 223 A7.000 15019
Pressure Sensor 15036
Doblo Monospace (119, 223) 1.9 JTD (223AXE1A) 2001->
182 B9.000, 223 B2.000 74 100
CKP/Speed Sensor 79060
CKP/Speed Sensor Engine 223 B2.000, 182 B9.000, 07.2003 -> 79194
CMP Sensor -> 01.2004 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor Engine 182 B9.000 15019
Pressure Sensor 15036
Doblo Monospace (510, 511) BlueHDi 100 2022->
DV5RCF 75 102
Sensor AC 15807
Doblo Monospace (510, 511) BlueHDi 130 2022->
DV5RC 96 131
Sensor AC 15807
Doblo Monospace (510, 511) PureTech 110 2022->
EB2ADT 81 110
Sensor AC 15807
Doblo Van/MPV (223) 1.2 (223ZXA1A) 2001-04
223 A5.000 48 65
CKP Sensor 79196
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor Engine 223 A5.000 33850
Knock sensor 60156
Speed Sensor 79005
Doblo Van/MPV (223) 1.3 D Multijet 2005-10
199 A2.000 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 199 A2.000, Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Doblo Van/MPV (223) 1.3 JTD 16V 2004-06
188 A8.000, 188 A9.000 51 70
CKP/Speed Sensor Engine 188 A9.000 79173
CMP/Speed Sensor Engine 188 A9.000 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 188 A9.000 69006

Doblo Van/MPV (223) 1.3 JTD 16V Multijet 2006->
223 A9.000 62 84
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 223 A9.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF 07.2007 - 12.2010 69048
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Doblo Van/MPV (223) 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
CKP Sensor Engine 350 A1.000 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 350 A1.000 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Doblo Van/MPV (223) 1.6 16V (223ZXD1A) 2001->
182 B6.000 76 103
CMP Sensor 79109
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33700
Knock sensor 60156
Speed Sensor 79006
Doblo Van/MPV (223) 1.6 Natural Power 2002->
182 B6.000 76 103
CMP Sensor 79109
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33700
Knock sensor 60156
Doblo Van/MPV (223) 1.9 D (223ZXB1A) 2001->
223 A6.000 46 63
CKP/Speed Sensor 79060
Coolant temp. sensor 33700
Doblo Van/MPV (223) 1.9 JTD 2003->
223 A7.000, 223 B1.000 77 105
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor Engine 223 A7.000 15019
Pressure Sensor 15036
Doblo Van/MPV (223) 1.9 JTD (223ZXE1A) 2001->
182 B9.000, 223 B2.000 74 100
CKP/Speed Sensor 79060
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor -> 01.2004 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Doblo Van/MPV (223) 1.9 JTD Multijet 2006->
186 A9.000 88 120
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Ducato Bus (230) 1.9 TD 1998-02
DHX, DHX (XUD9TF/L) 66 90
CKP/Speed Sensor 79033
Ducato Bus (230) 1.9 TD Combinato 1994-02
230 A4.000 59 80
CKP Sensor 79012
Coolant temp. sensor 33200
Ducato Bus (230) 2.0 4x4 1994-01
RFW 80 109
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33792
Ducato Bus (230) 2.0 JTD 2001-02
RHV 62 84
CKP/Speed Sensor 79116
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33335
MAF Engine RHV 69043
Ducato Bus (230) 2.0 Panorama/Combinato 1994-02
RFW 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Ducato Bus (230) 2.5 TDI 4x4 1997-02
8140,47 85 116
CKP/Speed Sensor Engine 8140.47, -> 03.1998 79097
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 8140.47 79001
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Ducato Bus (230) 2.5 TDI Panorama/Combinato 1994-02
8140,47 85 116
CKP/Speed Sensor Engine 8140.47, -> 03.1998 79097
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 8140.47 79001
Ducato Bus (230) 2.5 TDI Panorama/Combinato 1994-02
8140.47R 80 109
CKP/Speed Sensor Engine 8140.47R 79097
Coolant temp. sensor 33200
Ducato Bus (230) 2.8 D 1998-02
8140,63 64 87
CKP Sensor 79007
Coolant temp. sensor 33200
Ducato Bus (230) 2.8 JTD 2000-02
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Pressure Sensor -> 03.2002 15094
Speed Sensor Engine 8140.43S, 6144126.614 79001
Ducato Bus (230) 2.8 JTD 4x4 2000-02
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> 03.2002 15094
Speed Sensor 6144126,614 79001
Ducato Bus (230) 2.8 TDI 1997-02
8140,43 90 122
CKP/Speed Sensor Engine 8140.43, -> 03.2002 79097
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 8140.43 79001
Ducato Bus (230) 2.8 TDI 4x4 1999-02
8140,43 90 122
CKP/Speed Sensor Engine 8140.43 79097
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 8140.43 79001
Ducato Bus (244) 2.0 2001-06
RFL 81 110
CKP/Speed Sensor Engine RFL 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Ducato Bus (244) 2.0 4x4 2002-06
RFL 81 110
Coolant temp. sensor 33795
Ducato Bus (244) 2.0 Bipower 2002-06
RFL 81 110
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Ducato Bus (244) 2.0 JTD 2001-06
RHV 62 84
CKP/Speed Sensor 79116
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF Engine RHV 69043
Ducato Bus (244) 2.3 JTD 2001-06
F1AE0481C 81 110
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine F1AE0481C, 240164 ->, 04.2002 -> 79401
CMP Sensor Engine 144642 ->, 04.2002 -> 79474
Pressure Sensor 15097
Ducato Bus (244) 2.3 JTD 2009-17
F1AE0481T 93 126
CKP Sensor 04.2012 -> 79401
CMP Sensor 04.2012 -> 79474
Ducato Bus (244) 2.8 JTD 2001->
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor -> 08.2006 79011
CKP/Speed Sensor 79097
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15097
Speed Sensor 79001
Ducato Bus (244) 2.8 JTD 2004-06
8140.43N 107 145
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15097

Ducato Bus (244) 2.8 JTD 4x4 2001-06
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15097
Speed Sensor 79001
Ducato Bus (244) 2.8 TD 2003-06
8140,43 90 122
CMP/Speed Sensor 79350
Ducato Bus (244) 2.8 TD 4x4 2003-06
8140,43 90 122
CMP/Speed Sensor 79350
Ducato Bus (250) 100 Multijet 2,2 D 2006-11
4HV 74 100
CKP/Speed Sensor 79180
Common Rail Pressure Sensor 15606
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15800
Ducato Bus (250) 110 Multijet 2,3 D 2014->
F1AE3481G 82 111
CKP Sensor -> 11.2016 79401
CMP Sensor -> 11.2016 79474
MAF 11.2015 - 11.2016, Manual, autom. operated, Euro 5 69023
Pressure Sensor -> 11.2016 15036
Sensor AC 15800
Ducato Bus (250) 110 Multijet 2,3 D 2011->
F1AE3481G 83 113
CKP Sensor -> 11.2016 79401
CMP Sensor -> 11.2016 79474
DPF sensor 12.2012 -> 16106
MAF 05.2014 - 11.2016, Manual, automatically operated 69023
Pressure Sensor 15036
Ducato Bus (250) 115 Multijet 2,0 D 2011->
250 A1.000, 250 A2.000 85 116
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 01.2013 -> 16106
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Bus (250) 120 Multijet 2,3 D 2006->
F1AE0481D 88 120
CKP Sensor -> 12.2014 79401
CMP Sensor -> 12.2014 79474
Common Rail Pressure Sensor -> 10.2013 15606
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Bus (250) 130 Multijet 2,3 D 2007->
F1AE0481N, F1AE3481D, F1AGL411D, F1AGL411M 96 131
CKP Sensor 79401
CMP Sensor -> 01.2018 79474
Common Rail Pressure Sensor 15606
DPF sensor 16106
MAF 05.2014 - 11.2016, Manual, automatically operated 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Bus (250) 130 Multijet 2,3 D 4x4 2011->
F1AE0481N, F1AE3481D, F1AGL411D 96 131
CKP Sensor 79401
CMP Sensor -> 01.2018 79474
MAF 05.2014 - 11.2016, Manual, automatically operated 69023
Pressure Sensor 15036
Ducato Bus (250) 140 Multijet 2,3 D 2019->
F1AGL4113 103 140
Sensor AC 15800
Ducato Bus (250) 140 Natural Power 2009->
F1CE0441A, F1CFA401A, F1CFA401C  100 136
CKP Sensor Engine F1CE0441A, -> 12.2014 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Sensor AC 15800
Ducato Bus (250) 150 Multijet 2,3 D 2011->
F1AE3481E 109 148
CKP Sensor -> 11.2016 79401
CMP Sensor -> 11.2016 79474
DPF sensor 01.2013 -> 16106
MAF -> 11.2016, Manual, automatically operated 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
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Ducato Bus (250) 150 Multijet 2,3 D 2015->
F1AGL411A, F1AGL411C 110 150
CKP Sensor 06.2015 -> 79401
CMP Sensor 06.2015 - 01.2018 79474
DPF sensor 16106
MAF 11.2015 ->, Manual, autom. operated, Euro 5 69023
Pressure Sensor 06.2015 -> 15036
Sensor AC 15800
Ducato Bus (250) 150 Multijet 2,3 D 4x4 2015->
F1AGL411A, F1AGL411C 110 150
CKP Sensor 06.2015 -> 79401
CMP Sensor 06.2015 - 01.2018 79474
MAF 11.2015 ->, Manual, autom. operated, Euro 5 69023
Pressure Sensor 15036
Ducato Bus (250) 150 Multijet 3,0 D 2010->
F1CE3481N 107 146
CKP Sensor -> 12.2014 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Bus (250) 160 Multijet 2,3 D 2019->
F1AGL4112 118 160
Sensor AC 15800
Ducato Bus (250) 160 Multijet 3,0 D 2006->
F1CE0481D, F1CE3481M 116 158
CKP Sensor -> 12.2014 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Bus (250) 160 Multijet 3,0 D 2006->
F1CE0481D 115 156
CKP Sensor 09.2010 - 12.2014 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 09.2010 - 12.2014 15036
Sensor AC 15800
Ducato Bus (250) 160 Multijet 3,0 D 4x4 2006->
F1CE0481D, F1CE3481M 116 158
CKP Sensor -> 12.2014 79401
Pressure Sensor -> 12.2014 15036
Ducato Bus (250) 180 Multijet 2,3 D 2019->
F1AGL4111 130 177
Sensor AC 15800
Ducato Bus (250) 180 Multijet 3,0 D 2011->
F1CE3481E 130 177
CKP Sensor -> 11.2016 79401
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor 01.2013 -> 16106
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (230) 1.9 TD 1998-02
DHX, DHX (XUD9TF/L) 66 90
CKP/Speed Sensor 79033
Ducato Chassis (230) 1.9 TD CAT 1994-02
230 A4.000 59 80
CKP Sensor 79012
Coolant temp. sensor 33200
Ducato Chassis (230) 2.0 1994-02
RFW 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Ducato Chassis (230) 2.0 JTD 2001-02
RHV 62 84
CMP Sensor 79155
MAF Engine RHV 69043
Ducato Chassis (230) 2.5 TDI 1994-02
8140.47R 80 109
CKP/Speed Sensor Engine 8140.47R 79097
Coolant temp. sensor 33200
Ducato Chassis (230) 2.5 TDI 4x4 1998-02
8140,47 85 116
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 8140.47 79001
Ducato Chassis (230) 2.8 D 1998-02
8140,63 64 87
CKP Sensor 79007
Coolant temp. sensor 33200
Ducato Chassis (230) 2.8 iDTD 4x4 1998-01
8140,43 90 122
CKP/Speed Sensor 79097
Coolant temp. sensor 33200

Ducato Chassis (230) 2.8 JTD 2000-02
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Pressure Sensor -> 03.2002 15094
Speed Sensor 6144126,614 79001
Ducato Chassis (230) 2.8 JTD 4x4 2001-02
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> 03.2002 15094
Ducato Chassis (230) 2.8 TDI 1998-02
8140,43 90 122
CKP/Speed Sensor Engine 8140.43, -> 03.2002 79097
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 8140.43 79001
Ducato Chassis (244) 2.0 2002-06
RFL 81 110
Coolant temp. sensor 33795
Ducato Chassis (244) 2.0 JTD 2001-06
RHV 62 84
CKP/Speed Sensor 79116
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF Engine RHV 69043
Ducato Chassis (244) 2.3 JTD 2001-06
F1AE0481C 81 110
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine F1AE0481C, 240164 ->, 04.2002 -> 79401
CMP Sensor Engine 144642 ->, 04.2002 -> 79474
Pressure Sensor 15097
Ducato Chassis (244) 2.8 JTD 2001-06
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15097
Speed Sensor 79001
Ducato Chassis (244) 2.8 JTD 4x4 2001-06
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15097
Speed Sensor 79001
Ducato Chassis (244) 2.8 JTD Power 2004-06
8140.43N 107 146
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15097
Ducato Chassis (250) 100 Multijet 2,2 D 2006->
4HV 74 100
CKP/Speed Sensor 79180
Common Rail Pressure Sensor -> 05.2011 15606
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (250) 110 Multijet 2,3 D 2006->
F1AE3481G 82 111
CKP Sensor 10.2011 - 11.2016 79401
CMP Sensor 10.2011 - 11.2016 79474
MAF 11.2011 - 12.2014, Semi-automatic 69023
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (250) 110 Multijet 2,3 D 2011->
F1AE3481G 83 113
CKP Sensor -> 11.2016 79401
CMP Sensor -> 11.2016 79474
DPF sensor 01.2013 -> 16106
MAF 05.2014 - 11.2016, Manual, automatically operated 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (250) 115 Multijet 2,0 D 2011->
250 A1.000, 250 A2.000 85 116
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 01.2013 -> 16106
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
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Ducato Chassis (250) 120 Multijet 2,3 D 2006->
F1AE0481D, F1AGL4114  88 120
CKP Sensor Engine F1AE0481D, -> 12.2014 79401
CMP Sensor Engine F1AE0481D, -> 12.2014 79474
Common Rail Pressure Sensor 15606
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (250) 120 Multijet 2,3 D 4x4 2010->
F1AE0481D 88 120
CKP Sensor -> 12.2014 79401
CMP Sensor -> 12.2014 79474
Common Rail Pressure Sensor 15606
Pressure Sensor 15036
Ducato Chassis (250) 130 Multijet 2,3 D 2006->
F1AE0481N, F1AE3481D, F1AGL411D 96 131
CKP Sensor 79401
CMP Sensor -> 01.2018 79474
Common Rail Pressure Sensor 15606
MAF F1AE3481D, 06.2011-12.2014, Semi-automatic 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (250) 140 Multijet 2,3 D 2019->
F1AGL4113 103 140
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (250) 140 Natural Power 2009->
F1CE0441A, F1CFA401A, F1CFA401C  100 136
CKP Sensor Engine F1CE0441A, -> 12.2014 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (250) 150 Multijet 2,3 D 2011->
F1AE3481E 109 148
CKP Sensor -> 11.2016 79401
CMP Sensor -> 11.2016 79474
DPF sensor 01.2013 -> 16106
MAF -> 11.2016, Manual, automatically operated 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (250) 150 Multijet 2,3 D 2015->
F1AGL411C 110 150
CKP Sensor Engine F1AGL411C 79401
CMP Sensor Engine F1AGL411C, -> 01.2018 79474
MAF Manual, automatically operated, Euro 5 69023
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (250) 150 Multijet 3,0 D 2010->
F1CE3481N 107 146
CKP Sensor -> 12.2014 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (250) 160 Multijet 2,3 D 2019->
F1AGL4112 118 160
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (250) 160 Multijet 3,0 D 2006->
F1CE0481D 116 158
CKP Sensor -> 12.2014 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (250) 160 Multijet 3,0 D 2006-11
F1CE3481M 115 156
CKP Sensor 09.2010 -> 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (250) 180 Multijet 2,3 D 2015->
F1AGL4111, F1AGL411B 130 177
CKP Sensor Engine F1AGL411B, 06.2016 -> 79401
CMP Sensor Engine F1AGL411B, 06.2016 - 01.2018 79474
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (250) 180 Multijet 3,0 D 2011->
F1CE3481E 130 177
CKP Sensor -> 11.2016 79401
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor 01.2013 -> 16106
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Chassis (290) 2.0 1990-94
170 D 62 84
Coolant temp. sensor 33660
Ducato Panorama (290) 2.0 1990-94
170 D 62 84
Coolant temp. sensor 33660

Ducato Van (230) 1.9 TD 1998-02
DHX, DHX (XUD9TF/L) 66 90
CKP/Speed Sensor 79033
Ducato Van (230) 1.9 TD CAT 1994-02
230 A4.000 59 80
CKP Sensor 79012
Coolant temp. sensor 33200
Ducato Van (230) 2.0 1994-02
RFW 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Ducato Van (230) 2.0 4x4 1994-02
RFW 80 109
Coolant temp. sensor 33792
Ducato Van (230) 2.0 JTD 2001-02
RHV 62 84
CKP/Speed Sensor 79116
CMP Sensor 79155
MAF Engine RHV 69043
Ducato Van (230) 2.5 TDI 1994-02
8140,47 85 116
CKP/Speed Sensor Engine 8140.47, -> 03.1998 79097
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 8140.47 79001
Ducato Van (230) 2.5 TDI 1994-02
8140.47R 80 109
CKP/Speed Sensor Engine 8140.47R 79097
Coolant temp. sensor 33200
Ducato Van (230) 2.5 TDI 4x4 1998-02
8140,47 85 116
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 8140.47 79001
Ducato Van (230) 2.8 D 1998-02
8140,63 64 87
CKP Sensor 79007
Coolant temp. sensor 33200
Ducato Van (230) 2.8 D 4x4 1998-02
8140,63 64 87
CKP Sensor 79007
Coolant temp. sensor 33200
Ducato Van (230) 2.8 JTD 2000-02
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Pressure Sensor -> 03.2002 15094
Speed Sensor 6144126,614 79001
Ducato Van (230) 2.8 JTD 4x4 2000-02
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> 03.2002 15094
Speed Sensor 6144126,614 79001
Ducato Van (230) 2.8 TDI 1997-02
8140,43 90 122
CKP/Speed Sensor Engine 8140.43, -> 03.2002 79097
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 8140.43 79001
Ducato Van (230) 2.8 TDI 4x4 1999-02
8140,43 90 122
CKP/Speed Sensor Engine 8140.43 79097
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 8140.43 79001
Ducato Van (244) 2.0 2001-06
RFL 81 110
CKP/Speed Sensor Engine RFL 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Ducato Van (244) 2.0 4x4 2002-06
RFL 81 110
Coolant temp. sensor 33795
Ducato Van (244) 2.0 Bipower 2002-06
RFL 81 110
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
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Ducato Van (244) 2.0 JTD 2001-06
RHV 62 84
CKP/Speed Sensor 79116
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF Engine RHV 69043
Ducato Van (244) 2.3 JTD 2001-06
F1AE0481C 81 110
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine F1AE0481C, 240164 ->, 04.2002 -> 79401
CMP Sensor Engine 144642 ->, 04.2002 -> 79474
Pressure Sensor 15097
Ducato Van (244) 2.3 JTD 2009-18
F1AE0481T 93 126
CKP Sensor Engine F1AE0481T, 04.2012 -> 79401
CMP Sensor Engine F1AE0481T, 04.2012 -> 79474
Ducato Van (244) 2.8 JTD 2001-11
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor -> 08.2006 79011
CKP/Speed Sensor Engine 8140.43S 79097
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15097
Ducato Van (244) 2.8 JTD 4x4 2001-06
8140.43S 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15097
Speed Sensor 79001
Ducato Van (244) 2.8 JTD Power 2004-06
8140.43N 107 146
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15097
Ducato Van (244) 2.8 TD 2001-06
8140,43 90 122
CMP/Speed Sensor 79350
Ducato Van (250) 100 Multijet 2,2 D 2006->
4HV 74 100
CKP/Speed Sensor 79180
Common Rail Pressure Sensor -> 05.2011 15606
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 110 Multijet 2,3 D 2014->
F1AE3481G 82 111
CKP Sensor -> 11.2016 79401
CMP Sensor -> 11.2016 79474
MAF 11.2015 - 11.2016, Manual, autom. operated, Euro 5 69023
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 110 Multijet 2,3 D 2011->
F1AE3481G 83 113
CKP Sensor -> 11.2016 79401
CMP Sensor -> 11.2016 79474
DPF sensor 01.2013 -> 16106
MAF 05.2014 - 11.2016, Manual, automatically operated 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 115 Multijet 2,0 D 2011->
250 A1.000, 250 A2.000 85 116
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 01.2013 -> 16106
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 120 Multijet 2,3 D 2006->
F1AE0481D, F1AGL4114  88 120
CKP Sensor Engine F1AE0481D, -> 12.2014 79401
CMP Sensor Engine F1AE0481D, -> 12.2014 79474
Common Rail Pressure Sensor 15606
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 120 Multijet 2,3 D 4x4 2010->
F1AE0481D 88 120
CKP Sensor -> 12.2014 79401
CMP Sensor -> 12.2014 79474
Common Rail Pressure Sensor 15606
Pressure Sensor 15036

Ducato Van (250) 130 Multijet 2,3 D 2006->
F1AE0481N, F1AE3481D, F1AGL411D 96 131
CKP Sensor 79401
CMP Sensor -> 01.2018 79474
Common Rail Pressure Sensor 15606
DPF sensor 01.2013 -> 16106
MAF 05.2014 - 11.2016, Manual, automatically operated 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 130 Multijet 2,3 D 4x4 2011->
F1AE0481N, F1AE3481D, F1AGL411D 96 131
CKP Sensor 79401
CMP Sensor -> 01.2018 79474
MAF 05.2014 - 11.2016, Manual, automatically operated 69023
Ducato Van (250) 140 Multijet 2,3 D 2019->
F1AGL4113 103 140
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 140 Natural Power 2009->
F1CE0441A, F1CFA401A, F1CFA401C  100 136
CKP Sensor 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 10.2014 ->, Euro 6 15044
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 150 Multijet 2,3 D 2011->
F1AE3481E 109 148
CKP Sensor -> 11.2016 79401
CMP Sensor -> 11.2016 79474
DPF sensor 01.2013 -> 16106
MAF -> 11.2016, Manual, automatically operated 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 150 Multijet 2,3 D 2015->
F1AGL411A, F1AGL411C 110 150
CKP Sensor 79401
CMP Sensor -> 01.2018 79474
MAF Manual, automatically operated, Euro 5 69023
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 150 Multijet 2,3 D 4x4 2015->
F1AGL411A, F1AGL411C 110 150
CKP Sensor 06.2015 -> 79401
CMP Sensor 06.2015 - 01.2018 79474
MAF 11.2015 ->, Manual, autom. operated, Euro 5 69023
Ducato Van (250) 150 Multijet 3,0 D 2010->
F1CE3481N 107 146
CKP Sensor -> 12.2014 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 160 Multijet 2,3 D 2019->
F1AGL4112 118 160
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 160 Multijet 3,0 D 2006->
F1CE0481D 116 158
CKP Sensor -> 12.2014 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 160 Multijet 3,0 D 2006-11
F1CE3481M 115 156
CKP Sensor 09.2010 -> 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 160 Multijet 3,0 D 4x4 2006->
F1CE0481D, F1CE3481M 116 158
CKP Sensor -> 12.2014 79401
Ducato Van (250) 180 Multijet 2,3 D 2015->
F1AGL4111, F1AGL411B 130 177
CKP Sensor Engine F1AGL411B, 06.2016 -> 79401
CMP Sensor Engine F1AGL411B, 06.2016 - 01.2018 79474
Sensor AC 15800
Ducato Van (250) 180 Multijet 3,0 D 2011->
F1CE3481E 130 177
CKP Sensor -> 11.2016 79401
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor 01.2013 -> 16106
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Fiorino MPV (225) 1.3 JTD Multijet 2011->
199 B1.000, 330 A1.000, 463 45 266  70 95
MAF Euro5/Euro6 69023
Sensor AC 15800
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Fiorino MPV (225) 1.3 JTD Multijet 2016->
225 A2.000, 463 45 266 59 80
MAF Euro 6d 69023
Fiorino MPV (225) 1.3 JTD Multijet (225BXB1A,  2007->
199 A2.000, 199 A9.000 55 75
MAF 06.2010 ->, Euro5/Euro6 69023
Sensor AC 15800
Fiorino MPV (225) 1.4 (225AXA1A) 2014->
350 A1.000 57 77
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Fiorino MPV (225) 1.4 (225BXA1A) 2007->
KFT, KFV  54 73
Knock sensor 12.2007 - 12.2016 60239
Pressure Sensor 12.2007 - 12.2016 15035
Fiorino MPV (225) 1.4 CNG (225AXC1A) 2014->
350 A1.000 51 69
Sensor AC 15800
Fiorino MPV (225) 1.4 CNG (225AXC1A, 225BXC1A) 2008->
350 A1.000 57 77
Sensor AC 15800
Fiorino Pick Up (146) 1.4 1994-01
146 D5.000 49 67
CKP/Speed Sensor 79054
Coolant temp. sensor 33010
Fiorino Pick Up (146) 1.6 1994-01
146 C6.000, 146 D6.000 55 75
CKP Sensor Engine 146 C6.000 79018
CKP/Speed Sensor 79054
Coolant temp. sensor 33010
Fiorino Pick Up (146) 1.7 D 1993-99
146 B2.000 42 57
Speed Sensor Engine 146 B2.000 79014
Fiorino Van/MPV (146) 60 1.7 D 1988-96
146 B2.000 42 57
Speed Sensor Engine 146 B2.000 79014
Fiorino Van/MPV (146) 70 i.e. 1.4 1994-01
146 C5.000, 146 D5.000 49 67
CKP Sensor Engine 146 C5.000 79018
CKP/Speed Sensor Engine 146 D5.000 79054
Coolant temp. sensor 33010
Fiorino Van/MPV (146) 75 i.e. 1.5 1988-93
149 C1.000 55 75
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 149 C1.000 79002
Fiorino Van/MPV (146) 75 i.e. 1.6 1993-01
146 C6.000, 146 D6.000 55 75
CKP Sensor Engine 146 C6.000 79018
CKP/Speed Sensor Engine 146 D6.000 79054
Coolant temp. sensor 33010
Fiorino Van/MPV (225) 1.3 D Multijet (225BXD1A,  2007->
199 A2.000, 199 A9.000 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 01.2008 -> 16106
DPF sensor 16108
MAF 06.2010 ->, Euro5/Euro6 69023
Pressure Sensor Engine 199 A2.000 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Fiorino Van/MPV (225) 1.3 D Multijet (225BXE1A) 2009->
199 B1.000, 330 A1.000, 463 45 266  70 95
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 01.2013 -> 16106
MAF 03.2015 ->, Euro5/Euro6 69023
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Fiorino Van/MPV (225) 1.3 D Multijet (225CXG1A,  2015->
225 A2.000, 463 45 266, 552 83 775 59 80
DPF sensor 16106
MAF Euro5/Euro6 69023
Sensor AC 15800

Fiorino Van/MPV (225) 1.4 (225AXA1A, 225BXA1A) 2009->
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Fiorino Van/MPV (225) 1.4 (225BXA1A, 225BXF1A) 2007->
KFT, KFV 54 73
CKP/Speed Sensor 79118
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 12.2007 - 12.2016 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15800
Fiorino Van/MPV (225) 1.4 Natural Power (225AXC1A,  2008->
350 A1.000 51 69
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Fiorino Van/MPV (225) 1.4 Natural Power (225BXC1A, 2008->
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Freemont (345) 2.0 JTD 2011-15
939 B5.000 100 136
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
Pressure Sensor 15036
Freemont (345) 2.0 JTD 2011-15
939 B5.000 120 163
Coolant temp. sensor 33680
Pressure Sensor 15036
Freemont (345) 2.0 JTD 2011-15
939 B5.000, 940 A5.000 103 140
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
Pressure Sensor 15036
Freemont (345) 2.0 JTD 2011-15
939 B5.000, 940 A5.000 125 170
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
Pressure Sensor 15036
Freemont (345) 2.0 JTD 4x4 2011-15
939 B5.000 120 163
Coolant temp. sensor 33680
Pressure Sensor 15036
Freemont (345) 2.0 JTD 4x4 2011-15
939 B5.000, 940 A5.000 125 170
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
Pressure Sensor 15036
Freemont (345) 2.4 2011-15
ED3, EDG 125 170
CKP Sensor 79471
Fullback Pick-Up (502, 503) 2.4 D (KT0T) 2016->
4N15 113 154
DPF sensor 16123
DPF sensor 16149
Fullback Pick-Up (502, 503) 2.4 D 4x4 (KT0T) 2016->
4N15 113 154
DPF sensor 16123
DPF sensor 16149
Fullback Pick-Up (502, 503) 2.4 D 4x4 (KT0T) 2016->
4N15 133 181
DPF sensor 16123
DPF sensor 16149
Fullback Pick-Up (502, 503) 2.4 D 4x4 (KT0T) 2016->
4N15 110 150
DPF sensor 16123
DPF sensor 16149
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Grande Punto (199) 1.2 2005->
199 A4.000 48 65
CKP Sensor Engine 199 A4.000 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 199 A4.000 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Grande Punto (199) 1.2 2010->
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 169 A4.000 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Grande Punto (199) 1.2 LPG (199BXA1A, 199AXA1A) 2008-12
199 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Grande Punto (199) 1.3 D Multijet 2009-14
199 A2.000 56 76
CMP/Speed Sensor 79171
DPF sensor 16106
MAF Engine 199 A2.000, -> 11.2011 69046
MAF -> 12.2011 69048
Grande Punto (199) 1.3 D Multijet 2005-13
199 A2.000, 199 A9.000 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor Engine 199 A2.000, Euro 5 33495
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor 16106
DPF sensor 16108
MAF Engine 199 A2.000, -> 11.2011 69046
MAF Engine 199 A2.000, 11.2007 - 12.2011 69048
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 199 A2.000, Sequential Manual Transmission 79256
Grande Punto (199) 1.3 D Multijet 2008->
199 B2.000 51 69
DPF sensor 16104
MAF Engine 199 B2.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF -> 12.2011 69048
Sensor AC 15800
Grande Punto (199) 1.3 D Multijet 2010->
199 B4.000, 223 A9.000 62 84
Coolant temp. sensor Engine 199 B4.000, 223 A9.000 33495
DPF sensor -> 12.2011 16106
MAF Engine 199 B4.000, -> 12.2011 69023
MAF Engine 199 B4.000, Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor Engine 223 A9.000 15019
Sensor AC 15800
Speed Sensor 223 A9.000, , 199 B4.000, Sequential Manual 79256
Grande Punto (199) 1.3 D Multijet (199.AXD11,  2005-10
199 A3.000 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor Engine 199 A3.000, Euro 5 33495
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
MAF Engine 199 A3.000, -> 10.2009 69046
MAF 11.2007 - 12.2009 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256

Grande Punto (199) 1.4 (199AXB11, 199AXB1A,  2005-15
350 A1.000 57 77
CKP Sensor Engine 350 A1.000 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 350 A1.000 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 199BXB1A 15800
Grande Punto (199) 1.4 (199AXB1A) 2005-07
199 A7.000 55 75
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Grande Punto (199) 1.4 16V (199BXG1B, 199AXG1B) 2005-11
199 A6.000 70 95
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Grande Punto (199) 1.4 LPG 2008->
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor Engine 350 A1.000 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Grande Punto (199) 1.4 Natural Power 2008->
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Grande Punto (199) 1.4 T-Jet (199AXM1A,  2007->
198 A4.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor -> 12.2009 15044
Sensor AC 15800
Grande Punto (199) 1.6 D Multijet 2008->
955 A3.000 88 120
DPF sensor -> 12.2009 16106
MAF 69034
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
Grande Punto (199) 1.9 D Multijet 2005->
939 A1.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
MAF Engine 939 A1.000, -> 12.2007, Euro 4 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
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Grande Punto (199) 1.9 D Multijet 2005->
199 A5.000 96 130
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 01.2006 -> 79106
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
MAF Engine 199 A5.000, -> 12.2007, Euro 4 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Grande Punto (199) 1.9 D Multijet 2006-09
939 A7.000 85 116
CKP/Speed Sensor 79194
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
MAF Engine 939 A7.000, -> 12.2007, Euro 4 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Grande Punto Van (199) 1.3 JTD Multijet (199CXC1A) 2006-13
199 A2.000 55 75
DPF sensor 16106
MAF 11.2007 - 12.2011 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Grande Punto Van (199) 1.3 JTD Multijet (199CXD1B) 2006-10
199 A3.000 66 90
MAF Euro 4 69046
MAF 11.2007 - 12.2009 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Grande Punto Van (199) 1.4 (199CXB1A, 199DXB1A) 2006-13
350 A1.000 57 77
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Grande Punto Van (199) 1.4 LPG (199CXB1A,  2009-12
350 A1.000 57 77
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Grande Punto Van (199) 1.4 Natural Power  2009-12
350 A1.000 57 77
Sensor AC 15800
Idea (350) 1.2 16V 2004->
188 A5.000 59 80
CKP/Speed Sensor Engine 188 A5.000 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33701
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Idea (350) 1.3 D Multijet 2004->
188 A9.000 51 70
CKP/Speed Sensor Engine 188 A9.000 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 188 A9.000 69006
MAF 01.2008 - 12.2012, Euro 4 69046
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
Idea (350) 1.3 D Multijet 2005->
199 A3.000 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 199 A3.000, Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Idea (350) 1.3 D Multijet 2008-12
199 B1.000 70 95
Coolant temp. sensor Engine 199 B1.000, Euro 5 33495
DPF sensor 16106
MAF Engine 199 B1.000, W/start-stop function 69023
MAF Euro 5 69034
MAF Euro 4 (D4) 69046
Sensor AC 15800

Idea (350) 1.4 2005->
350 A1.000 57 77
CKP Sensor Engine 350 A1.000 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33701
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Idea (350) 1.4 2003->
192 B2.000 66 90
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33701
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Idea (350) 1.4 16V 2004->
843 A1.000 70 95
CKP/Speed Sensor Engine 843 A1.000 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 03.2004 -> 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Idea (350) 1.4 LPG 2009->
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Idea (350) 1.6 D Multijet 2008->
350 A2.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor -> 12.2012 16106
MAF 350 A2.000, -> 12.2012, W/start-stop function 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Idea (350) 1.9 JTD 2004->
188 B2.000 74 101
CKP/Speed Sensor Engine 188 B2.000 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 188 B2.000, -> 10.2007 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Idea Van (350) 1.4 (350BXA1A) 2004-12
843 A1.000 70 95
Sensor AC 15800
Idea Van (350) JTD Multijet (350BXB1A) 2004-11
188 A9.000 51 69
Sensor AC 15800
Idea Van (350) JTD Multijet (350BXG1A) 2005-10
199 A3.000 66 90
Sensor AC 15800
Idea Van (350) MJTD (350BXD1A) 2004-10
188 B2.000 74 101
Sensor AC 15800
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Linea (323, 110) 1.3 D Multijet (323AXB11, 323AXB1A) 2007->
199 A3.000 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor Engine 199 A3.000 33495
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor Engine 199 A3.000 33723
MAF Engine 199 A3.000, -> 12.2017, Euro 5 69023
MAF 69046
MAF 01.2017 - 12.2017 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Linea (323, 110) 1.3 D Multijet (323AXB1A) 2009->
199 A3.000, 199 B1.000 70 95
DPF sensor 16106
MAF Engine 199 A3.000, -> 12.2017, Euro 5 69023
MAF 69046
Sensor AC 15800
Linea (323, 110) 1.3 JTD Multijet (323AXB1A) 2006->
199 A3.000 63 86
MAF 69046
MAF 01.2017 - 12.2017 69048
Sensor AC 15800
Linea (323, 110) 1.4 2007->
350 A1.000 57 77
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Linea (323, 110) 1.4 T-Jet (323AXC1A) 2007->
198 A4.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15044
Sensor AC 15800
Linea (323, 110) 1.6 (323.AXF1A) 2011->
310 A5.011 81 110
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Linea (323, 110) 1.6 D Multijet 2009->
198 A3.000 77 105
CKP/Speed Sensor 79170
CMP Sensor 79347
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF Engine 198 A3.000, -> 12.2017 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Marea (185) 1.2 16V 1998-02
182 B2.000 60 82
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Knock sensor 03.1999 -> 60101
Pressure Sensor 03.1999 -> 15216
Speed Sensor Engine 182 B2.000 79005
Marea (185) 1.4 80 12V 1996-02
182 A3.000 59 80
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Knock sensor 10.1996 - 02.1999 60101
Speed Sensor Engine 182 A3.000 79073
Marea (185) 1.6 2000-02
182 B6.000 76 103
CMP Sensor Engine 182 B6.000 79109
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60156

Marea (185) 1.6 100 16V 1996-02
182 A4.000 76 103
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 12.1999 -> 33710
Coolant temp. sensor Engine 0176690, 5054799 -> 33720
Coolant temp. sensor -> Engine 0176690, 5054799 33760
Knock sensor 60136
Speed Sensor 79006
Speed Sensor 79189
Marea (185) 1.6 100 16V Bipower 1999-02
185 A3.000, 186 A4.000 76 103
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor -> 12.1999 33760
Knock sensor 60136
Speed Sensor Engine 186 A4.000 79006
Speed Sensor 79189
Marea (185) 1.6 SX 2000-02
182 B5.098 72 98
Air temp. sensor Engine 182 B5.098 33220
CMP Sensor Engine 182 B5.098 79109
Marea (185) 1.8 115 16V 1996-02
182 A2.000 83 113
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor -> Engine 2018321, 0270957 33600
Coolant temp. sensor Engine 2018321, 0270957 -> 33720
Knock sensor 60136
Knock sensor 60193
Speed Sensor With 3 way catalyst 79072
Speed Sensor 79091
Marea (185) 1.9 JTD 2001-07
182 B4.000, 182 B9.000 79 107
MAF 69005
Marea (185) 1.9 JTD 105 (185AXN1A) 1998-02
182 B4.000 77 105
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CKP/Speed Sensor -> Engine 2151823 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33720
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Marea (185) 1.9 JTD 110 (185AXT1A) 2000-02
186 A6.000 81 110
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CKP/Speed Sensor -> Engine 2151823 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor 07.2001 -> 15019
Pressure Sensor -> 07.2001 15057
Marea (185) 1.9 TD 100 (185AX) 1996-02
182 A7.000 74 100
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33600
MAF 69005
Speed Sensor Engine 182 A7.000 79073
Marea (185) 1.9 TD 75 1996-02
182 A8.000 55 75
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Speed Sensor Engine 182 A8.000 79073
Marea (185) 2.0 150 20V 2001-02
185 A8.000 110 150
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79108
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60114
MAF 69005
Speed Sensor Engine 185 A8.000 79073
Speed Sensor With 3 way catalyst 79077

FIAT Cont. FIAT Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

487

Marea (185) 2.0 150 20V 1996-99
182 A1.000 108 147
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Knock sensor 60111
MAF 69005
Speed Sensor Engine 182 A1.000 79073
Marea (185) 2.0 155 20V 1999-01
182 B7.000 113 154
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CMP Sensor 79108
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60114
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Marea (185) 2.4 JTD 130 1999-02
185 A6.000, 839 A5.000 96 130
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine 185 A6.000, -> Engine 2151823 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor Without AC 33710
Coolant temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33720
Pressure Sensor Engine 185 A6.000 15057
Marea (185) 2.4 TD 125 1996-99
185 A2.000 91 125
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Air/Coolant temp.sensor 205884 33221
CKP Sensor 79297
Coolant temp. sensor Engine 185 A2.000, 205884 33600
Coolant temp. sensor Engine 185 A2.000, 205884 33720
Speed Sensor 79073
Marea Weekend (185) 1.2 16V 1998-02
182 B2.000 60 82
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Knock sensor 03.1999 -> 60101
Pressure Sensor 15216
Speed Sensor 79005
Speed Sensor 79091
Marea Weekend (185) 1.4 80 12V 1996-02
182 A3.000 59 80
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Knock sensor 10.1996 - 02.1999 60101
Speed Sensor 79073
Marea Weekend (185) 1.6 2000-02
182 B6.000 76 103
Knock sensor 60156
Marea Weekend (185) 1.6 100 16V 1996-02
182 A4.000 76 103
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33720
Coolant temp. sensor 33760
Knock sensor 60136
Speed Sensor 79006
Speed Sensor 79189
Marea Weekend (185) 1.8 115 16V 1996-02
182 A2.000 83 113
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60136
Knock sensor 60193
Speed Sensor With 3 way catalyst 79072
Speed Sensor 79091
Marea Weekend (185) 1.9 JTD 105 (185BXN1A) 1998-02
182 B4.000 77 105
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CKP/Speed Sensor -> Engine 2151823 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33720
MAF 69005
Pressure Sensor 15057

Marea Weekend (185) 1.9 JTD 110 (185BXT1A) 2000-02
186 A6.000 81 110
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CKP/Speed Sensor -> Engine 2151823 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor 07.2001 -> 15019
Pressure Sensor -> 07.2001 15057
Marea Weekend (185) 1.9 TD 100 (185BX) 1996-03
182 A7.000, 182 B9.000 74 100
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CMP Sensor Engine 182 B9.000 79106
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33600
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor Engine 182 B9.000 15019
Speed Sensor Engine 182 A7.000 79073
Marea Weekend (185) 1.9 TD 75 1996-02
182 A8.000 55 75
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Speed Sensor Engine 182 A8.000 79073
Marea Weekend (185) 2.0 150 20V 2001-02
185 A8.000 110 150
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79108
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60114
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Marea Weekend (185) 2.0 150 20V 1996-99
182 A1.000 108 147
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Knock sensor 60111
MAF 69005
Speed Sensor 79073
Marea Weekend (185) 2.0 155 20V 1999-03
182 B7.000 113 154
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CMP Sensor 79108
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60114
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Marea Weekend (185) 2.4 JTD 130 1999-02
185 A6.000, 839 A5.000 96 130
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine 185 A6.000, -> Engine 2151823 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor Engine 185 A6.000 33490
Coolant temp. sensor Engine 185 A6.000 33710
Coolant temp. sensor 33720
Pressure Sensor Engine 185 A6.000 15057
Marea Weekend (185) 2.4 TD 125 1996-99
185 A2.000 91 125
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Air/Coolant temp.sensor 205884 33221
CKP Sensor 79297
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 205884 33600
Coolant temp. sensor 205885 33720
Speed Sensor 79073
Multipla (186) 1.6 2004-05
182 B6.000 68 92
Knock sensor 60156
Multipla (186) 1.6 (186AXC1A, 186BMC1A, 186BXC1A) 2000-10
182 B6.000 76 103
CMP Sensor 79109
Knock sensor 60156
Speed Sensor 79006
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Multipla (186) 1.6 100 16V (186AXA1A) 1999-10
182 A4.000 76 103
Coolant temp. sensor 33710
Knock sensor 60136
Speed Sensor Engine 182 A4.000 79006
Multipla (186) 1.6 16V (186AGB1A) 2002-10
182 B6.000 70 95
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60156
Multipla (186) 1.6 16V Bipower (186AMB1A) 1999-10
186 A4.000 76 103
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor 33710
Knock sensor 60136
Speed Sensor Engine 186 A4.000 79006
Multipla (186) 1.6 16V Bipower (186AXC1A) 2001-10
182 B6.000 76 103
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor 33710
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60156
Speed Sensor Engine 182 B6.000 79006
Multipla (186) 1.6 16V Blupower (186AMA1A) 1999-10
186 A3.000  70 95
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor 33710
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60136
Speed Sensor 79006
Multipla (186) 1.6 16V GPL 2001-10
182 B6.000 76 103
Knock sensor 60156
Multipla (186) 1.9 JTD (186AXE1A) 2002-10
186 A9.000 88 120
CKP/Speed Sensor Engine 186 A9.000 79194
CMP Sensor 10.2005 -> 79106
Coolant temp. sensor 33723
MAF Engine 186 A9.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF 07.2007 -> 69048
Pressure Sensor 15036
Multipla (186) 1.9 JTD 105 (186AXB1A) 1999-10
182 B4.000 77 105
CKP/Speed Sensor -> Engine 2151823, -> 12.2000 79060
CMP Sensor -> 12.2000 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33720
Pressure Sensor 15019
Multipla (186) 1.9 JTD 110 2001-02
186 A6.000 81 110
CKP/Speed Sensor -> Engine 2151823, -> 03.2002 79060
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor -> 03.2002 79106
Coolant temp. sensor 33710
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
MAF Euro 3 69046
Pressure Sensor 07.2001 -> 15019
Pressure Sensor -> 07.2001 15057
Multipla (186) 1.9 JTD 115 2002-10
186 A8.000 85 115
CKP/Speed Sensor 79060
CKP/Speed Sensor Engine 186 A8.000 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33710
Coolant temp. sensor 33723
MAF -> 10.2003 69005
MAF Engine 186 A8.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF Engine 186 A8.000, 07.2007 -> 69048
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Multipla Van (186) 1.6 (186AXC1A, 186BMC1A,  2000-10
182 B6.000 76 103
Knock sensor 60156
Multipla Van (186) 1.9 JTD 2004-10
186 A8.000 85 116
MAF Engine 186 A8.000, 07.2007 -> 69048
Multipla Van (186) 1.9 JTD (186AXG1A, 186BXG1A) 2002-10
186 A9.000 88 120
MAF 07.2007 -> 69048
Multipla Van (186) Bipower 2001-10
182 B6.000 76 103
Knock sensor 60156

Palio (178, 171) 1.0 1996-03
178 A1.000, 178 A3.011 45 61
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Knock sensor 60156
Speed Sensor 79003
Palio (178, 171) 1.0 1996-03
178 A1.000 56 76
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Palio (178, 171) 1.2 1997-02
178 B7.045, 178 C4.066, 188 A4.000 44 60
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 178 C4.066, 178 B7.045 33725
Coolant temp. sensor Engine 188 A4.000 33851
Knock sensor 60156
Palio (178, 171) 1.2 1999-00
178 E2.000 50 68
Coolant temp. sensor Engine 178 E2.000 33721
Palio (178, 171) 1.2 1998->
176 A8.000, 178 B5.000, 178 E2.000 54 73
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Air temp. sensor 33506
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor Engine 178 E2.000 33721
Coolant temp. sensor 33725
Speed Sensor Engine 178 E2.000 79005
Palio (178, 171) 1.3 JTD Multijet (178BYE1AAT) 2003-12
188 A9.000 51 69
CMP/Speed Sensor 79171
Knock sensor 60156
Palio (178, 171) 1.4 1996-02
178 B2.000  51 69
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CKP Sensor 79196
CKP/Speed Sensor Engine 178 B2.000 79053
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33722
Palio (178, 171) 1.4 2003->
834 A1.000 70 95
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Palio (178, 171) 1.4 (178BXA1A) 2002-04
350 A1.000 63 86
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Palio (178, 171) 1.4 Cat 1996-01
178 B2.016 51 69
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CKP Sensor 79196
CKP/Speed Sensor 79053
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33722
Palio (178, 171) 1.5 2004->
178 E5.022 62 84
Knock sensor 60156
Palio (178, 171) 1.6 16V 1996-02
178 B3.000  74 100
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33720
Coolant temp. sensor 33760
Speed Sensor Engine 178 B3.000 79006
Palio (178, 171) 1.7 TD 2001->
176 A3.000, 176 A5.000 53 72
Knock sensor 60156
Palio Weekend (178, 173, 373, 374, 171) 1.2 1996-04
178 B5.000  54 73
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Air temp. sensor 33506
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33721
Speed Sensor Engine 178 B5.000 79005
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Palio Weekend (178, 173, 373, 374, 171) 1.2  1997-04
178 C4.066, 188 A4.000 44 60
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Air temp. sensor 33506
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33721
Coolant temp. sensor Engine 188 A4.000 33850
Coolant temp. sensor Engine 188 A4.000 33851
Knock sensor 60156
Speed Sensor Engine 188 A4.000 79005
Palio Weekend (178, 173, 373, 374, 171) 1.2  2001-04
178 D6.011, 188 A5.000 59 80
CKP Sensor -> 02.2003 79220
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33701
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Speed Sensor 79489
Palio Weekend (178, 173, 373, 374, 171) 1.5 2002->
178 E5.022 62 84
Knock sensor 60156
Palio Weekend (178, 173, 373, 374, 171) 1.6 16V 2001-12
182 B6.000 76 103
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60156
Speed Sensor 79006
Palio Weekend (178, 173, 373, 374, 171) 1.6 16V  1996-01
178 B3.000  74 100
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33720
Coolant temp. sensor 33760
Knock sensor 60136
Speed Sensor Engine 178 B3.000 79006
Palio Weekend (178, 173, 373, 374, 171) 1.7 TD 1996-01
176 A3.000 51 70
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Speed Sensor Engine 176 A3.000 79014
Palio Weekend (178, 173, 373, 374, 171) 1.9 D 2001->
223 A6.000 46 63
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
CKP/Speed Sensor 79060
Coolant temp. sensor Without AC 33010
Coolant temp. sensor 33723
Palio Weekend (178, 173, 373, 374, 171) 1.9 JTD 2001->
188 A2.000 59 80
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15019
Panda (141) 1000 1986-92
156 A2.100 32 44
Air temp. sensor 33506
Panda (141) 1000 4x4 1986-89
156 A2.100, 156 A3.100 32 44
Air temp. sensor 33506
Panda (141) 1000 4x4 1986-94
141 C2.000, 156 A2.246 33 45
Air temp. sensor 33506
CKP Sensor Engine 156 A2.246, 07.1990 - 04.1992 79524
Coolant temp. sensor Engine 156 A2.246 33010
Panda (141) 1000 i.e. Cat 1987-98
141 C2.000, 156 A2.246 33 45
Air temp. sensor Engine 141 C2.000 33506
CKP Sensor Engine 141 C2.000, 4599750 ->, 01.1995 -> 79524
Coolant temp. sensor Engine 156 A2.246 33010
Panda (141) 1100 1991-99
156 C.046  37 50
Air temp. sensor Engine 156 C.046 33506
CKP Sensor 156 C.046, 4559750 ->, 01.1993 - 03.1997 79524
Coolant temp. sensor 33200

Panda (141) 1100 1995-03
176 B2.000, 187 A1.000 40 54
Air temp. sensor Engine 176 B2.000, 187 A1.000 33506
CKP Sensor 79196
CKP Sensor 79296
CKP Sensor Engine 176 B2.000, 4599750 -> 79524
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33850
Coolant temp. sensor 33851
Knock sensor 60156
Panda (141) 1100 4x4 1995-04
176 B2.000, 187 A1.000 40 54
Air temp. sensor Engine 176 B2.000 33506
CKP Sensor 79196
CKP Sensor 79296
CKP Sensor Engine 4599750 - 09.2003 79524
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33200
Panda (141) 1100 Trekking 4x4 1991-04
156 C.046  37 50
Air temp. sensor Engine 156 C.046 33506
CKP Sensor 156 C.046, 4599750 ->, 01.1993 - 12.1994 79524
Coolant temp. sensor 33200
Panda (141) 750 1986-03
156 A4.000, 156 A4.048 25 34
Pressure Sensor 15007
Panda (141) 900 1992-96
1170 A1.046 29 40
Air temp. sensor Engine 1170 A1.046 33506
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 1170 A1.046 79003
Panda (169) | Panda / Panda Classic 1.1 (169.AXA1A) 2003->
187 A1.000 40 54
Air temp. sensor 33506
CKP Sensor 79196
CKP Sensor 79296
CMP Sensor 79338
CMP/Speed Sensor 79206
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33850
Knock sensor 60156
MAF Engine 187 A1.000 69006
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda (169) | Panda / Panda Classic 1.2 (169.AXB11,  2003->
188 A4.000 44 60
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33850
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda (169) | Panda / Panda Classic 1.2 (169AXF2A,  2010-13
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda (169) | Panda / Panda Classic 1.2 4x4  2004->
188 A4.000 44 60
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor Engine 188 A4.000 33850
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda (169) | Panda / Panda Classic 1.2 4x4  2010-13
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
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Panda (169) | Panda / Panda Classic 1.2 LPG  2009->
188 A4.000 44 60
CKP Sensor 79196
CMP Sensor Engine 2939662 - 12.2012 79338
CMP/Speed Sensor -> Engine 2939661, -> 12.2012 79350
Coolant temp. sensor Engine 188 A4.000 33850
Knock sensor 60156
Pressure Sensor -> 12.2012 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda (169) | Panda / Panda Classic 1.2 LPG  2010-13
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Pressure Sensor -> 12.2012 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda (169) | Panda / Panda Classic 1.2 Natural  2007-11
188 A4.000 44 60
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33850
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Panda (169) | Panda / Panda Classic 1.3 D Multijet  2003->
188 A8.000 51 70
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 188 A8.000 69006
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
Panda (169) | Panda / Panda Classic 1.3 D Multijet  2006-13
169 A1.000, 169 A5.000 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 03.2010 - 12.2012 16106
DPF sensor 16108
MAF 69034
Pressure Sensor Engine 169 A1.000 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Panda (169) | Panda / Panda Classic 1.3 D Multijet  2004->
188 A8.000 51 70
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 188 A8.000 69006
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
Panda (169) | Panda / Panda Classic 1.3 JTD Multijet  2010-13
169 A1.000, 169 A5.000 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor Engine 169 A5.000, -> 12.2012 16106
DPF sensor 16108
MAF 69034
Pressure Sensor Engine 169 A1.000 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Panda (169) | Panda / Panda Classic 1.4 (169AXE1B) 2006->
169 A3.000 74 100
CKP/Speed Sensor Engine 169 A3.000 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor -> 09.2010 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda (169) | Panda / Panda Classic 1.4 Natural  2010-13
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor -> 12.2012 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800

Panda (312, 319) 0.9 (312PXG1A) 2012->
312 A2.000 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Panda (312, 319) 0.9 (312PXH1A) 2012->
312 A4.000 48 65
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda (312, 319) 0.9 (312PXN1A, 312PXN11) 2013->
312 A5.000 59 80
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Panda (312, 319) 0.9 (312PXN1A, 312PXN11) 2012->
312 A2.000, 312 A7.000 57 78
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15068
Panda (312, 319) 0.9 (312PXP1A) 2013->
312 A4.000, 312 A6.000 44 60
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 312 A6.000, 312 A4.000 33704
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda (312, 319) 0.9 4x4 (312PXG1A) 2012->
312 A2.000 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Panda (312, 319) 0.9 4x4 (312PXR2B) 2014->
312 A2.000, 312 A7.000 66 90
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Panda (312, 319) 0.9 Natural Power (312PXG1A,  2012->
312 A2.000, 463 37 566 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Panda (312, 319) 0.9 Natural Power (312PXN1A) 2015->
312 A2.000 59 80
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Panda (312, 319) 0.9 Natural Power (312PXN1A) 2019->
463 37 566 51 69
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
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Panda (312, 319) 1.2 (312PXA1A) 2012->
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda (312, 319) 1.2 LPG (312PXA1A) 2012->
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 07.2015 - 06.2015 15800
Panda (312, 319) 1.3 D Multijet (312PXL1A) 2012->
199 A1.000, 199 A9.000 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor Engine 199 A1.000, 199 A9.000 33495
DPF sensor 16106
MAF -> 08.2016, Euro5/Euro6 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Panda (312, 319) 1.3 D Multijet (312PXU1A,  2015->
199 B1.000, 312 B1.000, 330 A1.000 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
DPF sensor 16106
MAF 05.2015 - 12.2018, Euro5/Euro6 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Panda (312, 319) 1.3 D Multijet 4x4 (312PXL1A) 2012->
199 A1.000, 199 A9.000 55 75
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor Engine 199 A1.000, 199 A9.000 33495
DPF sensor 16106
MAF -> 08.2016, Euro5/Euro6 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Panda (312, 319) 1.3 D Multijet 4x4 (312PXS2A) 2014->
199 A9.000, 225 A2.000, 312 A8.000, 312 B2.000 59 80
CMP/Speed Sensor 79171
DPF sensor 16106
MAF -> 08.2016, Euro5/Euro6 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Panda (312, 319) 1.3 D Multijet 4x4 (312PXU1A) 2015->
199 B1.000, 312 B1.000, 330 A1.000 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
DPF sensor 16106
MAF -> 12.2018, Euro5/Euro6 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Panda Van (141) 1.1 2000-04
187 A1.000 40 54
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60156
Panda Van (141) 1.1 1991-95
156 C.046 37 50
CKP Sensor Engine 156 C.046, 4599750 ->, 01.1993 -> 79524
Panda Van (141) 1000 i.e 1992-04
141 C2.000, 156 A2.246 33 45
Air temp. sensor Engine 156 A2.246 33506
Coolant temp. sensor 33200
Panda Van (169) 1.1 (169CXA1A) 2004->
187 A1.000 40 54
CKP Sensor 79196
CMP Sensor Engine 2888159 -> 79338
CMP/Speed Sensor -> Engine 2888158 79350
Coolant temp. sensor Engine 187 A1.000 33850
Knock sensor 60156
MAF Engine 187 A1.000 69006
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800

Panda Van (169) 1.2 2010->
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
MAF Engine 169 A4.000, -> 12.2010 69006
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda Van (169) 1.2 2004->
188 A4.000 44 60
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33850
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda Van (169) 1.2 4x4 2010->
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda Van (169) 1.2 4x4 2004->
188 A4.000 44 60
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33850
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda Van (169) 1.2 Bipower (169CXB1A) 2004-11
188 A4.000 44 60
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Panda Van (169) 1.2 LPG 2009->
188 A4.000 44 60
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60156
Pressure Sensor -> 12.2012 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda Van (169) 1.2 LPG 2010->
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda Van (169) 1.2 Natural Power 2007-09
188 A4.000 44 60
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Panda Van (169) 1.3 D Multijet 2006->
169 A1.000 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69034
MAF -> 12.2009 69046
Sensor AC 15800
Panda Van (169) 1.3 D Multijet 2004->
188 A8.000 51 70
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 188 A8.000 69006
Sensor AC 15800
Panda Van (169) 1.3 D Multijet 4x4 2004-06
188 A8.000 51 70
MAF Engine 188 A8.000 69006
Sensor AC 15800
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Panda Van (169) 1.3 D Multijet 4x4 2006->
169 A1.000 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69034
MAF -> 12.2009 69046
Sensor AC 15800
Panda Van (169) 1.4 Natural Power 2009->
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 09.2010 - 12.2012 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda Van (312, 519) 0.9 (312.PXN1A) 2013->
312 A2.000 59 80
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Panda Van (312, 519) 0.9 (312CXH1A, 312DXH1A) 2012->
312 A4.000 48 65
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 312 A4.000 33704
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda Van (312, 519) 0.9 (312DXG1A) 2012->
312 A2.000 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 312 A2.000 33704
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Panda Van (312, 519) 0.9 4x4 (312CXG2B) 2012->
312 A2.000 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60258
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Panda Van (312, 519) 0.9 Natural Power (312CXG1A) 2015->
312 A2.000 59 80
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Panda Van (312, 519) 0.9 Natural Power (312DXG1A) 2012->
312 A2.000 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Panda Van (312, 519) 1.2 (312CXA1A, 312DXA1A) 2012->
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800

Panda Van (312, 519) 1.2 LPG (312CXA1A) 2012->
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Panda Van (312, 519) 1.3 D Multijet (312CXL1A,  2012->
199 A9.000 55 75
Coolant temp. sensor Engine 199 A9.000 33495
DPF sensor 16106
MAF -> 08.2016, Euro5/Euro6 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Panda Van (312, 519) 1.3 D Multijet (312PXS2A) 2015->
225 A2.000, 312 A8.000, 312 B2.000 59 80
CMP/Speed Sensor 79171
DPF sensor 16106
MAF -> 12.2018, Euro 6 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Panda Van (312, 519) 1.3 D Multijet 4x4 (312CXL2A) 2012->
199 A9.000 55 75
Coolant temp. sensor Engine 199 A9.000 33495
DPF sensor 16106
MAF -> 08.2016, Euro5/Euro6 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Panda Van (312, 519) 1.3 D Multijet 4x4 (312PXS2A) 2014->
225 A2.000 59 80
DPF sensor 16106
MAF -> 12.2018, Euro5/Euro6 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Punto (176) 1.2 16V 1997-99
176 B9.000 63 86
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor Engine 219325 -> 33720
Speed Sensor -> 08.1999 79005
Punto (176) 1.4 GT Turbo (176AD) 1993-97
176 A4.000 98 133
Air temp. sensor 33535
CKP/Speed Sensor Engine 176 A4.000 79053
Coolant temp. sensor 33200
Knock sensor 60101
Punto (176) 1.4 GT Turbo (176AS) 1996-99
176 B6.000  96 131
Air temp. sensor 33535
CKP/Speed Sensor Engine 176 B6.000 79053
Coolant temp. sensor 33200
Knock sensor 60101
Punto (176) 1.6 1994-97
176 A9.000 65 88
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33330
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine 176 A9.000 79005
Punto (176) 1.7 D 1994-97
176 B3.000  42 57
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 176 B3.000 79014
Punto (176) 1.7 TD 1994-99
176 A5.000  52 71
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 176 A5.000 79014
Punto (176) 1.7 TD 1994-99
176 A3.000 51 69
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 176 A3.000 79014
Punto (176) 1.7 TD (176AT) 1996-99
176 B7.000  46 63
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 176 B7.000 79014
Punto (176) 55 1.1 1993-99
176 A6.000, 176 B2.000 40 54
Air temp. sensor 33506
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor 79005
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Punto (176) 60 1.2 1994-99
176 A7.000 43 58
Air temp. sensor 33506
Speed Sensor Engine 176 A7.000 79005
Punto (176) 60 1.2 (176AP, 176AR, 176AQ, 176BB) 1993-99
176 B1.000, 176 B4.000 44 60
Air temp. sensor 33506
Coolant temp. sensor Engine 176 B1.000 33200
Coolant temp. sensor Engine 176 B4.000 33725
Speed Sensor 79005
Punto (176) 75 1.2 1993-99
176 A8.000 54 73
Air temp. sensor 33506
Coolant temp. sensor -> 01.1998 33065
Coolant temp. sensor Engine 176 A8.000, 01.1998 -> 33725
Speed Sensor Engine 176 A8.000 79005
Punto (188) 1.2 16V 80 (188.233, .235, .253, .255, .333,  1999-06
188 A5.000 59 80
CKP Sensor -> 06.2003 79220
CKP/Speed Sensor Engine 188 A5.000, 07.2003 -> 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33701
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79489
Punto (188) 1.2 60 (188.030, .050, .130, .150, .230, .250) 1999-10
188 A4.000 44 60
CKP Sensor With 3 way catalyst 79196
CMP Sensor 07.2003 -> 79338
CMP/Speed Sensor -> 06.2003 79206
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor Engine 188 A4.000 33850
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 07.2003 -> 15041
Pressure Sensor 15145
Speed Sensor 79005
Speed Sensor 79489
Punto (188) 1.2 Bifuel 2007-12
188 A4.000 44 60
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Punto (188) 1.2 Bipower (188BXA1A) 2001-03
188 A4.000 44 60
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Punto (188) 1.2 Natural Power 2003-12
188 A4.000 44 60
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor Engine 188 A4.000 33850
Knock sensor 60156
Pressure Sensor -> 12.2010 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79005
Punto (188) 1.2 Natural Power (188BXA1A) 2004-06
188 A4.000 38 52
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Punto (188) 1.3 JTD 16V 2003-12
188 A9.000 51 70
CKP/Speed Sensor Engine 188 A9.000 79173
CMP/Speed Sensor Engine 188 A9.000 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 188 A9.000 69006
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800

Punto (188) 1.4 2003-12
843 A1.000 70 95
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33701
Coolant temp. sensor 03.2004 -> 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor -> 12.2010 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto (188) 1.8 130 HGT (188.738, .718) 1999-12
183 A1.000, 188 A6.000 96 130
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor Engine 183 A1.000 33720
Knock sensor 60156
Knock sensor 60193
Sensor AC 11.2002 -> 15800
Speed Sensor 79091
Speed Sensor 79489
Punto (188) 1.9 DS 60 (188.031, .051, .231, .251) 1999-12
188 A3.000 44 60
CKP/Speed Sensor -> Engine 2151823, -> 06.2003 79060
Coolant temp. sensor 33700
Punto (188) 1.9 JTD 2001-12
188 A7.000 63 86
CKP/Speed Sensor -> 06.2003 79060
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF -> 12.2003 69005
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 11.2002 -> 15800
Punto (188) 1.9 JTD 2003-12
188 B2.000 74 101
CKP/Speed Sensor Engine 188 B2.000 79194
CMP Sensor 07.2003 -> 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Punto (188) 1.9 JTD 80 (188.237, .257, .337, .357) 1999-12
188 A2.000 59 80
CKP/Speed Sensor -> Engine 2151823, -> 06.2003 79060
CMP Sensor -> 06.2003 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF -> 12.2003 69005
Sensor AC 11.2002 -> 15800
Punto (199) 0.9 2013->
199 B6.000, 199 B7.000 74 101
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 199 B6.000, Euro 6 33495
Coolant temp. sensor Engine 199 B6.000, Euro 5 33704
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Punto (199) 0.9 2013->
199 B6.000 77 105
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Punto (199) 0.9 Bifuel 2012->
312 A2.000 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 312 A2.000, Euro 6 33495
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Punto (199) 0.9 Twinair Turbo 2012->
312 A2.000 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 312 A2.000, Euro 6 33495
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
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Punto (199) 1.2 (199AXZ1A, 199BXZ1A) 2012->
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto (199) 1.2 (199AYL1A, 199BYL1A) 2014->
199 B9.000 49 67
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 01.2015 -> 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto (199) 1.3 D Multijet 2013->
199 B8.000 59 80
Coolant temp. sensor Engine 199 B8.000 33495
DPF sensor 16106
MAF Engine 199 B8.000, -> 12.2016 69023
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor Engine 199 B8.000, , Manual Transmission 79256
Punto (199) 1.3 D Multijet 2012->
199 A2.000, 199 A9.000 55 75
Coolant temp. sensor Engine 199 A9.000, 199 A2.000 33495
DPF sensor Engine 199 A9.000 16106
DPF sensor 16108
MAF Engine 199 A2.000, 199 A9.000, -> 12.2016 69023
MAF 69034
MAF Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor Engine 199 A2.000 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC Euro 4 (D4) 15800
Speed Sensor 79256
Punto (199) 1.3 D Multijet 2012->
199 B4.000 62 84
Coolant temp. sensor Engine 199 B4.000 33495
DPF sensor 16106
MAF Engine 199 B4.000, -> 12.2016 69023
MAF 69034
MAF Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Punto (199) 1.3 D Multijet 2012->
199 B1.000, 330 A1.000 70 95
Coolant temp. sensor Engine 199 B1.000, 330 A1.000 33495
DPF sensor 16106
MAF 330 A1.000, 199 B1.000, 05.2016 - 12.2018 69023
MAF 69034
MAF Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Punto (199) 1.3 JTD Multijet (199.AYR1A, 199.BYR1A) 2018->
955 B2.000 66 90
CMP/Speed Sensor 79171
DPF sensor 16106
MAF Engine 955 B2.000, -> 12.2018 69023
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Punto (199) 1.4 (199AXB1A, 199BXB1A, 199BXB11,  2012->
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800

Punto (199) 1.4 (199AXH1A, 199BXH1A) 2012->
199 A7.000 55 75
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto (199) 1.4 Bifuel 2012->
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto (199) 1.4 Multi Air 2012->
955 A6.000 77 105
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto (199) 1.4 Natural Power 2012->
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto (199) 1.4 Turbo Multi Air 2012->
955 A2.000 99 135
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Punto Cabriolet (176) 60 1.2 1994-00
176 A7.000 43 58
Air temp. sensor 33506
Speed Sensor Engine 176 A7.000 79005
Punto Cabriolet (176) 60 1.2 (176AR, 176BR) 1995-00
176 B1.000, 176 B4.000 44 60
Air temp. sensor 33506
Coolant temp. sensor Engine 176 B4.000 33200
Coolant temp. sensor Engine 176 B1.000 33725
Speed Sensor Engine 176 B4.000 79005
Punto Cabriolet (176) 85 16V 1.2 1997-00
176 B9.000 63 86
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor Engine 176 B9.000 33720
Speed Sensor Engine 176 B9.000 79005
Punto Cabriolet (176) 90 1.6 1994-97
176 A9.000 65 88
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33330
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine 176 A9.000 79005
Punto Evo (199) 1.2 2009-12
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 09.2010 - 12.2011 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto Evo (199) 1.2 2009-12
199 A4.000 48 65
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor -> 12.2011 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
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Punto Evo (199) 1.3 D Multijet 2009-12
199 B4.000, 223 A9.000 62 84
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16106
MAF -> 12.2011, W/start-stop function 69023
MAF 69034
MAF Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet 2009-12
199 B1.000 70 95
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16106
MAF -> 12.2011, W/start-stop function 69023
MAF 69034
MAF Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet 2008-12
199 B2.000 51 69
DPF sensor 16106
MAF W/start-stop function 69023
MAF 69034
MAF Euro 4 (D4) 69046
MAF -> 12.2011 69048
Sensor AC 15800
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet (199AXC1A,  2009-12
199 A2.000, 199 A9.000 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16106
MAF 05.2010 - 12.2011, W/start-stop function 69023
MAF 69034
MAF Euro 4 (D4) 69046
MAF Engine 199 A2.000, -> 12.2011 69048
Pressure Sensor Engine 199 A2.000 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet (199AXD1B,  2009-12
199 A3.000 66 90
DPF sensor 16106
MAF W/start-stop function 69023
MAF 69034
MAF Euro 4 (D4) 69046
MAF -> 12.2011 69048
Pressure Sensor Intake Manifold 15019
Sensor AC 15800
Punto Evo (199) 1.3 D Multijet (199BXC1A) 2010->
199 A2.000, 199 A9.000 56 76
CMP/Speed Sensor 79171
DPF sensor 16106
MAF -> 01.2012, W/start-stop function 69023
MAF Engine 199 A2.000, -> 12.2011 69048
Punto Evo (199) 1.4 (199AXB1A) 2009-12
350 A1.000 57 77
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor -> 12.2011 15041
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800

Punto Evo (199) 1.4 (199AXH1A) 2009-12
199 A7.000 55 75
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 199 A7.000 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor Engine 199 A7.000 15021
Pressure Sensor 10.2009 - 12.2011 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto Evo (199) 1.4 16V 2009-12
955 A6.000 77 105
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor -> 12.2011 15041
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto Evo (199) 1.4 16V (199AXW1A) 2009-12
955 A2.000 99 135
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Punto Evo (199) 1.4 LPG 2009-12
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 10.2009 - 12.2011 15041
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto Evo (199) 1.4 Natural Power 2009-12
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor -> 12.2011 15041
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto Evo (199) 1.6 D Multijet 2009-12
955 A3.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79170
CMP Sensor 79347
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 01.2012 -> 16106
MAF -> 12.2011 69023
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Punto Evo Van (199) 1.3 D Multijet (199.AXT1A,  2009-12
199 A2.000, 199 A9.000 55 75
DPF sensor 16106
MAF 05.2010 - 12.2011, W/start-stop function 69023
MAF Euro 4 69046
MAF Engine 199 A2.000, 10.2009 - 12.2011 69048
Sensor AC 15800
Punto Evo Van (199) 1.3 D Multijet (199.AXU1A) 2009-12
199 B1.000 70 95
DPF sensor 16106
MAF 10.2009 - 12.2011, W/start-stop function 69023
MAF Euro 4 69046
Sensor AC 15800
Punto Evo Van (199) 1.3 D Multijet (199CXD1B,  2009-12
199 A3.000 66 90
Coolant temp. sensor Engine 199 A3.000, Euro 5 33495
DPF sensor 16106
MAF W/start-stop function 69023
MAF Euro 4 69046
MAF 10.2009 - 12.2011 69048
Sensor AC 15800
Speed Sensor 199 A3.000, , Sequential Manual Transmission 79256
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Punto Evo Van (199) 1.4 (199.AXB1A) 2009-12
350 A1.000 57 78
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto Van (176) 1.1 1996-00
176 B2.000 40 54
Air temp. sensor 33506
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 176 B2.000 79005
Punto Van (176) 1.7 D 1996-00
176 B3.000  42 57
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 176 B3.000 79005
Speed Sensor Engine 176 B3.000 79014
Punto Van (176) 1.7 TD 1996-00
176 A5.000  52 71
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 176 A5.000 79005
Speed Sensor Engine 176 A5.000 79014
Punto Van (188) 1.2 60 2000-09
188 A4.000 44 60
CKP Sensor Engine 188 A4.000, without cable 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor Engine 188 A4.000 33850
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 07.2003 -> 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 11.2002 -> 15800
Speed Sensor Engine 188 A4.000 79005
Speed Sensor 79489
Punto Van (188) 1.2 Natural Power (188CXA1A) 2003-10
188 A4.000 44 60
Sensor AC 15800
Punto Van (188) 1.3 JTD 2003-05
188 A9.000 51 69
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 188 A9.000 69006
Sensor AC 15800
Punto Van (188) 1.9 D 60 2000-09
188 A3.000 44 60
CKP/Speed Sensor -> Engine 2151823, -> 06.2003 79060
Coolant temp. sensor 33700
Punto Van (188) 1.9 JTD 2000-09
188 A7.000 63 86
CKP/Speed Sensor Engine 188 A7.000 79194
CMP Sensor -> 06.2003 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 11.2002 -> 15800
Punto Van (199) 0.9 Twinair Turbo 2012->
312 A2.000 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800
Punto Van (199) 1.3 D Multijet 2009->
199 B1.000 70 95
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16106
MAF Engine 199 B1.000, 10.2009 - 12.2011 69023
MAF 69034
MAF Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Punto Van (199) 1.3 D Multijet 2012->
199 B4.000 62 84
DPF sensor 16106
MAF Engine 199 B4.000, -> 12.2016 69023
MAF 69034
MAF Euro 4 (D4) 69046
Sensor AC 15800

Punto Van (199) 1.3 D Multijet 2008->
199 A2.000, 199 A9.000 55 75
DPF sensor 16106
MAF 199 A9.000, 199 A2.000, 09.2008 - 12.2011 69023
MAF 69034
MAF Euro 4 (D4) 69046
MAF Engine 199 A2.000, -> 12.2011 69048
Sensor AC 15800
Punto Van (199) 1.4 (199BXB1A, 199AXL1A,  2012->
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor Engine 350 A1.000 15021
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto Van (199) 1.4 LPG (199AXB1A, 199BXB1A,  2012->
350 A1.000 57 78
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor Engine 350 A1.000 15021
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Punto Van (199) 1.4 Natural Power (199AXB1A,  2009->
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor Engine 350 A1.000 15021
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Qubo (225) 1.3 D Multijet (225AXE1A, 225CXE1A,  2010->
199 B1.000, 330 A1.000, 552 83 775 70 95
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 01.2011 -> 16106
MAF 03.2015 ->, Euro5/Euro6 69023
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Qubo (225) 1.3 D Multijet (225AXG1A, 225CXG1A,  2015->
225 A2.000 59 80
DPF sensor 16106
MAF Euro5/Euro6 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Qubo (225) 1.3 D Multijet (225CXB1A, 225AXB1A,  2008->
199 A2.000, 199 A9.000 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor -> 05.2010 16106
DPF sensor 16108
MAF 06.2010 ->, Euro5/Euro6 69023
Pressure Sensor Engine 199 A2.000 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Qubo (225) 1.4 (225AXA1A) 2008->
KFT, KFV 54 73
CKP/Speed Sensor 79118
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 09.2008 - 12.2016 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15800
Qubo (225) 1.4 (225AXA1A, 225CXA1A) 2009->
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 09.2014 -> 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
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Qubo (225) 1.4 Natural Power (225AXC1A) 2009->
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Regata (138) 100 Super 1.6 1983-90
149 A2.000, 149 A4.000 74 101
Speed Sensor Engine 149 A2.000 79002
Regata (138) 85 1.5 1985-87
149 A5.000 58 79
Speed Sensor Engine 149 A5.000 79001
Speed Sensor Engine 149 A5.000 79002
Ritmo (138) | Strada 1.6 1983-87
149 A4.000 74 100
Speed Sensor 79002
Scudo Bus (220) 1.6 1996-06
220 A 2.000 58 79
CKP/Speed Sensor Engine 220 A 2.000 79054
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor -> 05.2000 33120
Speed Sensor 76009
Scudo Bus (220) 1.9 D 1998-06
WJZ (DW8) 51 69
Coolant temp. sensor 33791
Speed Sensor 76009
Scudo Bus (220) 1.9 D 1996-98
D9B (XUD9A) 51 69
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Scudo Bus (220) 1.9 TD 1996-06
D8B 68 92
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Scudo Bus (220) 1.9 TD Eco 1996-06
DHX (XUD9TF/L) 66 90
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Scudo Bus (220) 2.0 16V 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 01.2001 - 05.2004 79114
CKP/Speed Sensor -> Vet 8790 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Scudo Bus (220) 2.0 JTD 1999-06
RHZ 80 109
CKP/Speed Sensor 79114
CMP Sensor 79155
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine RHZ 69029
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
Scudo Bus (220) 2.0 JTD 2004-06
RHX 69 94
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine RHX 69029
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009

Scudo Bus (220) 2.0 JTD 16V 1999-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor Engine RHW (DW10ATED4) 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine RHW (DW10ATED4) 69029
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
Scudo Bus (270, 272) 1.6 D Multijet 2011-16
9H07 (DV6UC), 9HM (DV6UC) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF 69022
Sensor AC 15806
Scudo Bus (270, 272) 1.6 D Multijet 2007-16
9HU 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79347
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HU 69021
Pressure Sensor Engine 9HU, Intake Manifold 15046
Sensor AC 15806
Scudo Bus (270, 272) 2.0 D Multijet 2011-16
RH02 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Scudo Bus (270, 272) 2.0 D Multijet 2010-16
RH02, RHH 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Scudo Bus (270, 272) 2.0 D Multijet 2007-16
RHG, RHK 88 120
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHK 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHK 15046
Sensor AC 15806
Scudo Bus (270, 272) 2.0 D Multijet 2007-16
RHR 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHR 15046
Sensor AC 15806
Scudo Bus (270, 272) 2.0 D Multijet 4x4 2007-16
RHK 88 120
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15046
Scudo Bus (270, 272) 2.0 D Multijet 4x4 2007-16
RHR 100 136
DPF sensor 16111
Scudo Bus (270, 272) 2.0 D Multijet 4x4 2011-16
RH02 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RH02, Suction Pipe 15132
Scudo Bus E-SCUDO (507) 2022-23
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
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Scudo Chassis (220) 2.0 JTD 2002-06
RHZ 80 109
CMP/Speed Sensor 79151
Scudo Chassis (220) 2.0 JTD 1999-06
RHX 69 94
CMP/Speed Sensor Engine RHX 79151
Coolant temp. sensor 33705
Pressure Sensor Engine RHX 15017
Speed Sensor 76009
Scudo Chassis (220) 2.0 JTD 16V 1999-06
RHK (DW10UTED4), RHW (DW10ATED4) 80 109
CMP/Speed Sensor Engine RHW (DW10ATED4), RHK (DW10UTED4) 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor Engine RHK (DW10UTED4), RHW (DW10ATED4) 15017
Speed Sensor 76009
Scudo Chassis (270, 272) 1.6 D Multijet 2007-16
9HU 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79347
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HU 69021
Pressure Sensor Engine 9HU, Intake Manifold 15046
Sensor AC 15806
Scudo Chassis (270, 272) 2.0 D Multijet 2010-16
RH02, RHH 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RH02, RHH, Suction Pipe 15132
Sensor AC 15806
Scudo Chassis (270, 272) 2.0 D Multijet 2007-16
RHG, RHK 88 120
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHK 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHK 15046
Sensor AC 15806
Scudo Chassis (270, 272) 2.0 D Multijet 2007-16
DW10BTED4, RHR 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHR, DW10BTED4, Intake Manifold 15046
Sensor AC 15806
Scudo Chassis (270, 272) 2.0 D Multijet 2011-16
RH02 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RH02, Suction Pipe 15132
Sensor AC 15806
Scudo Platform/Chassis 2.0 Multijet 145 (506) 2022->
DW10FDDU 106 144
DPF sensor 07.2022 -> 16162
Sensor AC 15807
Scudo Platform/Chassis E-SCUDO (507) 2022-23
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Scudo Van (220) 1.6 1996-06
220 A 2.000 58 79
CKP/Speed Sensor Engine 220 A 2.000 79054
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor -> 05.2000 33120
Speed Sensor 76009
Scudo Van (220) 1.9 D 1996-06
D9B (XUD9A) 51 69
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009

Scudo Van (220) 1.9 D 1998-06
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33791
Speed Sensor 76009
Scudo Van (220) 1.9 TD 1998-06
D8B 68 92
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Scudo Van (220) 1.9 TD 1996-06
DHX (XUD9TF/L) 66 90
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Scudo Van (220) 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 01.2001 - 05.2004 79114
CKP/Speed Sensor -> Vet 8790 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Scudo Van (220) 2.0 JTD 1999-06
RHX 69 94
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
Scudo Van (220) 2.0 JTD 2002-06
RHZ 80 109
CKP/Speed Sensor 79114
CMP Sensor 79155
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
Scudo Van (220) 2.0 JTD 16V 1999-06
RHK (DW10UTED4), RHM (DW10ATED4), RHW (DW10ATED4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor RHM (DW10ATED4), RHW (DW10ATED4), RHK  79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
Scudo Van (270, 272) 1.6 D Multijet 2011-16
9H07 (DV6UC), 9HM (DV6UC) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF 69022
Sensor AC 15806
Scudo Van (270, 272) 1.6 D Multijet 2007-16
9HU 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HU 69021
Pressure Sensor Engine 9HU, Intake Manifold 15046
Sensor AC 15806
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Scudo Van (270, 272) 2.0 D Multijet 2011-16
RH02 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Scudo Van (270, 272) 2.0 D Multijet 2010-16
RH02, RHH 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Scudo Van (270, 272) 2.0 D Multijet 2007-16
RHG, RHK 88 120
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHK 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHK 15046
Sensor AC 15806
Scudo Van (270, 272) 2.0 D Multijet 2007-16
RHR 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHR, Intake Manifold 15046
Sensor AC 15806
Scudo Van (270, 272) 2.0 D Multijet 4x4 2007-16
RHG, RHK 88 120
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15046
Scudo Van (270, 272) 2.0 D Multijet 4x4 2011-16
RH02 94 128
DPF sensor 16111
Scudo Van 1.5 Multijet 100 (506) 2022->
DV5RUCD 75 102
DPF sensor Engine DV5RUCD 16162
Sensor AC 15807
Scudo Van 1.5 Multijet 120 (506) 2022->
DV5RUC 88 120
Sensor AC 15807
Scudo Van 2.0 Multijet 145 (506) 2022->
DW10FDDU 106 144
DPF sensor 07.2022 -> 16162
Sensor AC 15807
Scudo Van 2.0 Multijet 180 (506) 2022->
DW10FDCU 130 177
DPF sensor 16162
Sensor AC 15807
Scudo Van E-SCUDO (507) 2022-23
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Sedici (189) 1.6 16V 2006-14
M16A 88 120
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15135
Sedici (189) 1.6 16V 2006-14
M16A 79 107
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15135
Sedici (189) 1.6 16V 4x4 2006-14
M16A 88 120
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15135
Sedici (189) 1.6 16V 4x4 2006-14
M16A 79 107
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15135
Sedici (189) 1.9 D Multijet 2006-11
D19AA 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine D19AA 69031
Pressure Sensor 15036

Sedici (189) 1.9 D Multijet 4x4 2006-11
D19AA 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine D19AA 69031
Pressure Sensor 15036
Sedici (189) 2.0 D Multijet 2006-14
D20AA 99 135
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
Pressure Sensor 15036
Sedici (189) 2.0 D Multijet 4x4 2006-14
D20AA 99 135
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
Pressure Sensor 15036
Seicento / 600 (187) 0.9 (187AXA, 187AXA1A) 1997-08
1170 A1.046 29 39
Air temp. sensor 33506
Coolant temp. sensor -> 03.1998 33200
Coolant temp. sensor 33710
Speed Sensor Engine 1170 A1.046 79003
Seicento / 600 (187) 1.1 (187AXB, 187AXB1A,  1998-10
176 B2.000, 187 A1.000 40 54
Air temp. sensor 33506
CKP Sensor 79295
CKP Sensor 01.2001 -> 79296
CMP Sensor 79338
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor Engine 176 B2.000, 187 A1.000 33850
Knock sensor 60156
Seicento / 600 Van (287) 0.9 (187AXA) 1998-10
1170 A1.046 29 39
Coolant temp. sensor 33200
Seicento / 600 Van (287) 1.1 (187CXB/C) 1998-10
176 B2.000 40 54
Coolant temp. sensor 33200
Siena (178, 172, 372) | Albea 1.3 2001-09
188 A5.000 59 80
Speed Sensor 79489
Siena (178, 172, 372) | Albea 1.3 (178CXG1AAM,  1998-02
178 B5.000  54 73
Air temp. sensor 33506
CKP Sensor 79196
Coolant temp. sensor 33065
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33721
Speed Sensor Engine 178 B5.000 79005
Siena (178, 172, 372) | Albea 1.3 (178CXS1AAI,  2001-12
178 C4.066, 188 A4.000 44 60
CKP Sensor 79196
Knock sensor 60156
Speed Sensor 79005
Siena (178, 172, 372) | Albea 1.3 JTD 2003-09
188 A9.000 51 70
CMP/Speed Sensor 79171
Knock sensor 60156
MAF 69006
Siena (178, 172, 372) | Albea 1.4 1996-09
178 B2.000  51 69
CKP Sensor 79196
CKP/Speed Sensor Engine 178 B2.000 79053
Coolant temp. sensor 33722
Siena (178, 172, 372) | Albea 1.4 Cat 1996-09
178 B2.016 51 69
CKP Sensor 79196
CKP/Speed Sensor Engine 178 B2.016 79053
Coolant temp. sensor 33722
Siena (178, 172, 372) | Albea 1.5 2004-09
178 E5.022 62 84
Knock sensor 60156
Siena (178, 172, 372) | Albea 1.6 (178CYC1AAT) 2000-12
182 B6.000 76 103
Knock sensor 60156
Speed Sensor 79006
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Siena (178, 172, 372) | Albea 1.6 16V 1998-09
178 B3.000 74 101
Air temp. sensor Engine 178 B3.000, -> 05.2000 33220
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33720
Coolant temp. sensor 33722
Coolant temp. sensor 33760
Knock sensor 60136
Speed Sensor 79006
Stilo (192) 1.2 16V (192XA1B) 2002-06
188 A5.000 59 80
CKP Sensor -> 12.2003 79220
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33701
Knock sensor 60104
Pressure Sensor -> 12.2003 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Stilo (192) 1.4 16V 2005-06
192 B2.000 66 90
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33701
Coolant temp. sensor Engine 192 B2.000 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Stilo (192) 1.4 16V (192AXH1B, 192BXH1B) 2003-06
843 A1.000 70 95
CKP/Speed Sensor Engine 843 A1.000 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33701
Coolant temp. sensor Engine 843 A1.000, 03.2004 -> 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Stilo (192) 1.6 2005-06
182 B6.000 100 136
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Stilo (192) 1.6 16V 2005-06
192 B3.000 77 105
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor 79193
Sensor AC 15800
Stilo (192) 1.6 16V (192XB1A) 2001-06
182 B6.000 76 103
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor 33700
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79006
Stilo (192) 1.8 16V (192AXC1A, 192BXC1A) 2001-07
192 A4.000 98 133
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79091
Stilo (192) 1.9 D Multijet 2005-06
192 A8.000 88 120
CKP/Speed Sensor Engine 192 A8.000 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 192 A8.000, Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Stilo (192) 1.9 D Multijet 2005-06
937 A5.000 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 937 A5.000, Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800

Stilo (192) 1.9 D Multijet 2005-06
192 A9.000 74 100
CKP/Speed Sensor Engine 192 A9.000 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69005
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
Stilo (192) 1.9 JTD 2004-06
192 A5.000 103 140
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Stilo (192) 1.9 JTD 2003-06
937 A4.000 93 126
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Stilo (192) 1.9 JTD 2004-06
192 B1.000 100 136
Sensor AC 15800
Stilo (192) 1.9 JTD (192AXS1B, 192BXS1B) 2004-06
192 B5.000 66 90
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 10.2005 -> 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Stilo (192) 1.9 JTD (192XE1A) 2001-06
192 A1.000, 192 B4.000, 937 A7.000 85 115
CKP/Speed Sensor 79060
CKP/Speed Sensor Engine 192 A1.000, 937 A7.000, 02.2004 -> 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69005
MAF Engine 937 A7.000, 192 A1.000, Euro 4 (D4) 69046
Pressure Sensor Engine 192 A1.000 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Stilo (192) 1.9 JTD (192XF1A) 2002-06
192 A3.000 59 80
CKP/Speed Sensor 79060
CKP/Speed Sensor Engine 192 A3.000, 02.2004 -> 79194
CMP Sensor -> 12.2003 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
Stilo (192) 2.4 20V (192XD1A, 192AXD12) 2001-07
192 A2.000 125 170
CMP Sensor -> 12.2003 79108
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60114
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79077
Stilo Multi Wagon (192) 1.4 16V 2004-08
843 A1.000 70 95
CKP/Speed Sensor Engine 843 A1.000 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33701
Coolant temp. sensor 03.2004 -> 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor -> 12.2007 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Stilo Multi Wagon (192) 1.4 16V 2005-08
192 B2.000 66 90
CKP/Speed Sensor Engine 192 B2.000 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33701
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor -> 12.2007 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
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Stilo Multi Wagon (192) 1.6 16V 2003-08
182 B6.000 76 103
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor 33700
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79006
Stilo Multi Wagon (192) 1.6 16V 2005-07
192 B3.000 77 105
CKP/Speed Sensor Engine 192 B3.000 79128
Sensor AC 15800
Stilo Multi Wagon (192) 1.8 16V 2003-08
192 A4.000 98 133
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79091
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D 2004-08
192 B5.000 66 90
MAF Euro 4 (D4) 69046
MAF 07.2007 - 12.2007 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet 2005-08
192 A8.000 88 120
CKP/Speed Sensor Engine 192 A8.000 79194
CMP Sensor -> 12.2007 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 192 A8.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF 07.2007 - 12.2007 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet 2005-08
192 A9.000 74 100
CKP/Speed Sensor Engine 192 A9.000 79194
CMP Sensor -> 12.2007 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69005
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet (192DXT1B) 2005-08
937 A5.000 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 937 A5.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF 07.2007 - 12.2007 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2003-08
192 A3.000 59 80
CKP/Speed Sensor 79060
CKP/Speed Sensor Engine 192 A3.000 79194
CMP Sensor -> 12.2007 79106
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2003-08
192 A1.000, 192 B4.000, 937 A7.000 85 115
CKP/Speed Sensor 79060
CKP/Speed Sensor Engine 192 A1.000, 02.2004 -> 79194
CMP Sensor -> 12.2007 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69005
MAF Engine 192 A1.000, 937 A7.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF Engine 937 A7.000, 07.2007 - 12.2007 69048
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2004-08
192 A5.000 103 140
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2003-08
937 A4.000 93 126
CMP/Speed Sensor Engine 937 A4.000 79172
Sensor AC 15800

Stilo Multi Wagon (192) 1.9 JTD 2004-08
192 B1.000 100 136
Sensor AC 15800
Stilo Van (192) 1.4 (192DXH1B) 2004-08
843 A1.000 70 95
Sensor AC 15800
Stilo Van (192) 1.6 (192DXB1A) 2005-08
182 B6.000 100 136
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Stilo Van (192) 1.6 (192DXR1A) 2005-08
192 B3.000 77 105
Sensor AC 15800
Stilo Van (192) 1.9 JTD (192DXE1A) 2001-05
192 A1.000 85 116
MAF 01.2003 ->, Euro 4 69046
Sensor AC 15800
Stilo Van (192) 1.9 JTD (192DXF1A) 2001-05
192 A3.000 59 80
Sensor AC 15800
Stilo Van (192) 1.9 JTD (192DXG1B) 2003-05
937 A4.000 93 126
Sensor AC 15800
Stilo Van (192) 1.9 JTD (192DXG1B) 2003-05
192 A5.000 103 140
Sensor AC 15800
Stilo Van (192) 1.9 JTD (192DXG1B) 2004-08
192 B1.000 100 136
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Stilo Van (192) 1.9 JTD (192DXS1A) 2005-08
192 A8.000 88 120
MAF Euro 4 69046
MAF 07.2007 - 12.2007 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Stilo Van (192) 1.9 JTD (192DXT1B) 2005-08
937 A5.000 110 150
MAF Euro 4 69046
MAF 07.2007 - 12.2007 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Strada Pick-Up (178, 278) 1.2 1999-06
178 B5.000  54 73
Air temp. sensor 33506
CKP Sensor 79196
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33721
Speed Sensor 79005
Strada Pick-Up (178, 278) 1.2 2003->
188 A4.000 44 60
Air temp. sensor 33506
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33721
Coolant temp. sensor Engine 188 A4.000 33850
Coolant temp. sensor 33851
Knock sensor 60156
Speed Sensor 79005
Strada Pick-up (178, 278) 1.2 Trekking 2005->
178 B7.045 60 82
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Strada Pick-Up (178, 278) 1.3 D Multijet 2006->
223 A9.000 62 85
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 223 A9.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF 07.2007 - 12.2011 69048
Pressure Sensor 15036
Strada Pick-Up (178, 278) 1.3 D Multijet (278AYR1A) 2010->
199 B1.000 70 95
Coolant temp. sensor Engine 199 B1.000 33495
DPF sensor 01.2012 -> 16106
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Strada Pick-Up (178, 278) 1.7 TD 1999-06
176 A3.000 51 69
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor 79014
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Strada Pick-Up (178, 278) 1.9 D 2000->
223 A6.000 46 63
CKP/Speed Sensor -> 03.2003 79060
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33723
Strada Pick-Up (178, 278) 1.9 JTD 2003->
188 A2.000 59 80
CKP/Speed Sensor 02.2004 -> 79194
CMP Sensor -> 06.2005 79106
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69005
Pressure Sensor 15019
Talento Bus (296) 1.6 D 2016->
R9M 413 70 95
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 413, Euro 6c, Euro 6 16154
Talento Bus (296) 1.6 D 2016->
R9M 452 92 125
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 452, Euro 6 16154
Pressure Sensor For OE 6000620765 15276
Talento Bus (296) 1.6 D 2016->
R9M 452 107 145
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 452, Euro 6 16154
Pressure Sensor For OE 6000620765 15276
Talento Bus (296) 1.6 D 2018->
R9M 413 89 121
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor Engine R9M 413, For OE 6000620765 15276
Talento Bus (296) 2.0 EcoJet 2019->
M9R 710 88 120
CKP Sensor 79318
Pressure Sensor For OE 6000620765 15276
Talento Bus (296) 2.0 EcoJet 2019->
M9R 710 107 145
CKP Sensor 79318
Pressure Sensor For OE 6000620765 15276
Talento Chassis (296) 1.6 D 2016->
R9M 452 92 125
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 452, Euro 6 16154
Pressure Sensor For OE 6000620765 15276
Talento Chassis (296) 1.6 D 2016->
R9M 452 107 145
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 452, Euro 6 16154
Pressure Sensor For OE 6000620765 15276
Talento Chassis (296) 1.6 D 2016->
R9M 413 89 121
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor R9M 413, Euro 5, Euro 6, Euro 6c, Euro 4 (D4) 16154
Pressure Sensor For OE 6000620765 15276
Talento Chassis (296) 2.0 EcoJet 2019->
M9R 710 107 145
CKP Sensor 79318
Pressure Sensor For OE 6000620765 15276
Talento Chassis (296) 2.0 EcoJet 2019->
M9R 710 125 170
CKP Sensor 79318
Pressure Sensor For OE 6000620765 15276
Talento Van (296) 1.6 D 2016->
R9M 408 85 115
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 408, Euro 5 16154
Talento Van (296) 1.6 D 2016->
R9M 413 70 95
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 413, Euro 6c, Euro 6 16154

Talento Van (296) 1.6 D 2016->
R9M 413 89 121
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor R9M 413, Euro 5, Euro 6, Euro 4 (D4), Euro 6c 16154
Pressure Sensor Engine R9M 413, For OE 6000620765 15276
Talento Van (296) 1.6 D 2016->
R9M 452 92 125
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 452, Euro 6 16154
Pressure Sensor For OE 6000620765 15276
Talento Van (296) 1.6 D 2016->
R9M 452 107 145
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 452, Euro 6 16154
Pressure Sensor For OE 6000620765 15276
Talento Van (296) 2.0 EcoJet 2019->
M9R 710 88 120
CKP Sensor 79318
Pressure Sensor For OE 6000620765 15276
Talento Van (296) 2.0 EcoJet 2019->
M9R 710 107 145
CKP Sensor 79318
Pressure Sensor For OE 6000620765 15276
Talento Van (296) 2.0 EcoJet 2019->
M9R 710 125 170
CKP Sensor 79318
Pressure Sensor For OE 6000620765 15276
Tempra (159) 1.4 i.e. (159.AA) 1991-96
159 A2.000  57 78
CKP/Speed Sensor Engine 159 A2.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Tempra (159) 1.4 i.e. (159.AC, 159.AX) 1990-96
159 A2.000, 160 A1.046, 836 A4.000 51 69
CKP Sensor 79018
CKP/Speed Sensor Engine 160 A1.046 79057
CKP/Speed Sensor Engine 836 A4.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Tempra (159) 1.6 (159.AD) 1990-94
159 A3.000, 159 B9.000 63 86
CKP Sensor 79018
CKP/Speed Sensor Engine 159 A3.000 79057
CKP/Speed Sensor Engine 159 A3.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Tempra (159) 1.6 i.e. (159.AE) 1990-92
159 A3.046 57 78
CKP Sensor 79018
CKP/Speed Sensor Engine 159 A3.046 79058
Coolant temp. sensor 33150
Tempra (159) 1.6 i.e. (159.AJ) 1994-96
159 B9.000 66 90
CKP/Speed Sensor Engine 159 B9.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Pressure Sensor 15001
Tempra (159) 1.6 i.e. (159.AJ) 1994-96
159 B9.000 63 87
CKP/Speed Sensor Engine 159 B9.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Pressure Sensor 15001
Tempra (159) 1.6 i.e. (159.AS, 159.AT) 1992-96
159 A3.048, 835 C1.000 55 75
CKP Sensor Engine 159 A3.048 79018
CKP/Speed Sensor Engine 835 C1.000 79057
CKP/Speed Sensor Engine 159 A3.048 79058
Coolant temp. sensor 33150
Tempra (159) 1.8 i.e. (159.AN) 1992-96
159 A4.046 77 105
Air temp. sensor Engine 159 A4.046 33220
CKP/Speed Sensor Engine 159 A4.046 79058
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 159 A4.046, With 3 way catalyst 79016
Tempra (159) 1.8 i.e. (159.AN) 1990-96
159 A4.000 81 110
Air temp. sensor Engine 159 A4.000 33220
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 79016
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Tempra (159) 1.8 i.e. (159.AV) 1993-96
835 C2.000 76 103
Air temp. sensor Engine 835 C2.000 33220
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 835 C2.000 79008
Tempra (159) 1.8 i.e. (159.AZ) 1993-96
835 C4.000 66 90
Air temp. sensor Engine 835 C4.000 33220
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 835 C4.000 79008
Tempra (159) 1.8 i.e. (159.BY) 1994-96
836 A5.000 74 101
Air temp. sensor Engine 836 A5.000 33220
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 836 A5.000 79008
Tempra (159) 1.9 D (159.AG) 1991-96
149 A1.000, 160 A7.000 48 65
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 160 A7.000 79001
Tempra (159) 1.9 TD (159.AQ) 1992-96
160 B6.046 59 80
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 160 B6.046 79001
Tempra (159) 1.9 TD (159.CU, 159.AU, 159.AI, 159.BI) 1990-96
160 A6.000, 160 D1.000 66 90
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor 79001
Tempra (159) 2.0 i.e. (159.AP) 1990-96
159 A6.046 83 113
Air temp. sensor Engine 159 A6.046 33220
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 159 A6.046 79008
Speed Sensor Engine 159 A6.046 79016
Tempra S.W. (159) 1.4 i.e. (159.AC) 1991-96
159 A2.000  57 78
CKP/Speed Sensor Engine 159 A2.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Tempra S.W. (159) 1.4 i.e. (159.AC, 159.AX) 1992-96
159 A2.000, 160 A1.046, 836 A4.000 51 69
CKP Sensor Engine 160 A1.046 79018
CKP/Speed Sensor Engine 836 A4.000 79057
CKP/Speed Sensor Engine 836 A4.000, 03.1995 ->, Without AC 79058
Coolant temp. sensor 33150
Tempra S.W. (159) 1.6 1990-93
159 A3.000  63 86
CKP Sensor 79018
CKP/Speed Sensor Engine 159 A3.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Tempra S.W. (159) 1.6 i.e. (159.AE) 1990-96
159 A3.046, 835 C1.000  57 78
CKP Sensor Engine 159 A3.046 79018
CKP/Speed Sensor Engine 835 C1.000 79057
CKP/Speed Sensor Engine 159 A3.046 79058
Coolant temp. sensor 33150
Tempra S.W. (159) 1.6 i.e. (159.AJ) 1994-96
159 B9.000 66 90
CKP/Speed Sensor Engine 159 B9.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Pressure Sensor 15001
Tempra S.W. (159) 1.6 i.e. (159.AS, 159.AT) 1992-96
159 A3.048, 835 C1.000 55 75
CKP Sensor 79018
CKP/Speed Sensor Engine 835 C1.000 79057
CKP/Speed Sensor Engine 159 A3.048 79058
Coolant temp. sensor 33150
Tempra S.W. (159) 1.8 i.e. (159.AM) 1990-96
159 A4.000 81 110
CKP/Speed Sensor Without AC 79058
Coolant temp. sensor 33150
Tempra S.W. (159) 1.8 i.e. (159.AN) 1992-93
159 A4.046 77 105
Air temp. sensor Engine 159 A4.046 33220
CKP/Speed Sensor Engine 159 A4.046 79058
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine 159 A4.046, With 3 way catalyst 79016
Tempra S.W. (159) 1.8 i.e. (159.AV) 1993-96
835 C2.000 76 103
Air temp. sensor Engine 835 C2.000 33220
CKP/Speed Sensor Engine 835 C2.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor 79008

Tempra S.W. (159) 1.8 i.e. (159.AZ) 1993-96
835 C4.000 66 90
Air temp. sensor Engine 835 C4.000 33220
CKP/Speed Sensor Engine 835 C4.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor 79008
Tempra S.W. (159) 1.8 i.e. (159.BY) 1994-96
836 A5.000 74 101
Air temp. sensor Engine 836 A5.000 33220
CKP/Speed Sensor Engine 836 A5.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor 79008
Tempra S.W. (159) 1.9 D (159.AG) 1991-96
149 A1.000, 160 A7.000 48 65
CKP/Speed Sensor Engine 160 A7.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 160 A7.000 79001
Tempra S.W. (159) 1.9 TD (159.AI, 159.BI, 159.CU,  1991-95
160 A6.000, 160 D1.000 66 90
CKP/Speed Sensor Engine 160 D1.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 160 D1.000, 160 A6.000 79001
Tempra S.W. (159) 1.9 TD (159.AQ) 1992-93
160 B6.046 59 80
CKP/Speed Sensor Engine 160 B6.046 79058
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 160 B6.046 79001
Tempra S.W. (159) 2.0 i.e. (159.AP) 1991-95
159 A6.046 83 113
Air temp. sensor Engine 159 A6.046 33220
CKP/Speed Sensor Engine 159 A6.046 79058
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 159 A6.046, With 3 way catalyst 79016
Tempra S.W. (159) 2.0 i.e. 4x4 (159.AP) 1992-95
159 A6.046 83 113
Air temp. sensor Engine 159 A6.046 33220
CKP/Speed Sensor Engine 159 A6.046 79058
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 159 A6.046, With 3 way catalyst 79016
Tipo (160) 1.1 (160.AA) 1988-91
160 A3.000  41 56
CKP/Speed Sensor Engine 160 A3.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Tipo (160) 1.4 (160.AC) 1987-89
160 A1.000, 160 A1.048 52 71
Air temp. sensor Without AC 33220
CKP Sensor 79018
Coolant temp. sensor 33150
Tipo (160) 1.4 i.e. 1989-95
159 A2.000 57 78
Coolant temp. sensor 33150
Coolant temp. sensor Without AC 33200
Tipo (160) 1.4 i.e. (160.AP, 160.AD, 160.EA) 1989-95
160 A1.046, 160 A1.048, 836 A4.000 51 70
CKP Sensor Engine 160 A1.046 79018
CKP/Speed Sensor 79057
CKP/Speed Sensor Engine 836 A4.000, 10.1993 ->, Without AC 79058
Coolant temp. sensor 33150
Tipo (160) 1.6 (160.AE) 1988-91
160 A2.000 61 83
CKP Sensor 79018
CKP/Speed Sensor Engine 160 A2.000 79057
CKP/Speed Sensor Engine 160 A2.000 79058
Coolant temp. sensor 33150
Tipo (160) 1.6 i.e. 1988-91
149 C2.046 66 90
Coolant temp. sensor 33150
Tipo (160) 1.6 i.e. (160.A1, 160.EC, 160.EB) 1992-95
159 A3.048, 835 C1.000 55 75
CKP Sensor Engine 159 A3.048 79018
CKP/Speed Sensor 79057
CKP/Speed Sensor Engine 835 C1.000, 10.1993 ->, Without AC 79058
Coolant temp. sensor 33150
Coolant temp. sensor Without AC 33200
Tipo (160) 1.6 i.e. (160.AF) 1990-93
159 A3.046 57 78
CKP Sensor 79018
CKP/Speed Sensor Engine 159 A3.046 79057
CKP/Speed Sensor Engine 159 A3.046 79058
Coolant temp. sensor -> Engine 7593878 33010
Coolant temp. sensor Engine 7593879 -> 33150

FIAT Cont. FIAT Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

504

Tipo (160) 1.7 D (160.AG) 1988-94
149 B4.000 43 58
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 149 B4.000 79001
Tipo (160) 1.8 i.e 1993-95
836 A5.000 71 97
Air temp. sensor Engine 836 A5.000 33220
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor 79008
Tipo (160) 1.8 i.e. 1990-93
159 A4.000 81 110
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 79016
Tipo (160) 1.8 i.e. 1993-95
835 C4.000 66 90
Air temp. sensor Engine 835 C4.000 33220
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 835 C4.000 79008
Tipo (160) 1.8 i.e. (160.AY) 1990-93
159 A4.046 77 105
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 159 A4.046 79008
Speed Sensor Engine 159 A4.046 79016
Tipo (160) 1.8 i.e. (160.ED) 1993-95
835 C2.000 76 103
Air temp. sensor Engine 835 C2.000 33220
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 835 C2.000 79008
Tipo (160) 1.8 i.e. (160.EQ, 160.AM) 1994-95
159 A4.000, 836 A5.000 74 101
Air temp. sensor Engine 836 A5.000 33220
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 159 A4.000 79008
Tipo (160) 1.8 i.e.16V Sport 1989-92
160 A5.000 100 136
Air temp. sensor Engine 160 A5.000 33220
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 160 A5.000 79016
Tipo (160) 1.9 D 1991-95
149 A1.000, 160 A7.000 48 65
Speed Sensor Engine 160 A7.000 79001
Tipo (160) 1.9 TD (160.AW) 1992-93
160 B6.046 59 80
Air temp. sensor 12, for vehicles with air conditioning 33220
Speed Sensor 79001
Tipo (160) 1.9 TD (160.EL, 160.GL, 160.AQ, 160.EI,  1990-95
160 A6.000, 160 A6.046, 160 D1.000 66 90
Speed Sensor 79001
Tipo (160) 2.0 16V (160.AV) 1991-95
160 A8.046 107 146
Air temp. sensor Engine 160 A8.046 33220
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 160 A8.046 79008
Tipo (160) 2.0 i.e. (160.AJ, 1607571) 1990-92
159 A5.046 80 109
Coolant temp. sensor 33150
Speed Sensor Engine 159 A5.046 79008
Speed Sensor Engine 159 A5.046 79016
Tipo (160) 2.0 i.e. (160.AT, 160.AJ) 1990-95
159 A6.046 83 113
Air temp. sensor Engine 159 A6.046 33220
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 159 A6.046 79008
Speed Sensor Engine 159 A6.046 79016
Tipo (160) 2.0 i.e. 16V Sport (160.EF) 1993-95
836 A3.000 102 139
Air temp. sensor Engine 836 A3.000 33220
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 836 A3.000 79008
Speed Sensor Engine 836 A3.000 79016
Tipo Estate (356, 357) | Egea 1.3 D (356WXH1A) 2016->
463 45 266, 552 66 963, 552 83 775 70 95
DPF sensor 16106
MAF Euro 4, Euro 5+ 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Tipo Estate (356, 357) | Egea 1.4 (356WXA1B) 2016-20
843 A1.000 70 95
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800

Tipo Estate (356, 357) | Egea 1.4 (356WXF1B) 2016-20
940 B7.000 88 120
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Tipo Estate (356, 357) | Egea 1.4 LPG (356WXF1B) 2016-20
940 B7.000 88 120
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Tipo Estate (356, 357) | Egea 1.6 (356WXE11) 2016-20
552 68 036 81 110
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Tipo Estate (356, 357) | Egea 1.6 D (356WXG11) 2016-20
552 60 384, 552 80 444 84 114
DPF sensor 16106
Sensor AC 15800
Tipo Estate (356, 357) | Egea 1.6 D (356WXG1B) 2016-20
552 60 384, 552 80 444 88 120
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
Tipo Estate (356, 357) | Egea 1.6 Multijet (357WXG1) 2020->
463 46 020 96 131
Sensor AC 15800
Tipo Fastback (356, 357) | Egea 1.3 D (356HXH1A) 2016->
463 45 266, 552 66 963, 552 83 775 70 95
DPF sensor 16106
MAF Euro 5+, Euro 4 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Tipo Fastback (356, 357) | Egea 1.4 (356HXA1B) 2016->
843 A1.000 70 95
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Tipo Fastback (356, 357) | Egea 1.4 (356HXF1B) 2016-20
940 B7.000 88 120
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Tipo Fastback (356, 357) | Egea 1.4 LPG (356HXF1B) 2016-20
940 B7.000 88 120
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Tipo Fastback (356, 357) | Egea 1.6 (356HXE11) 2016-20
552 68 036 81 110
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Tipo Fastback (356, 357) | Egea 1.6 D (356HXG11) 2016-20
552 60 384, 552 80 444 84 114
DPF sensor 16106
Sensor AC 15800
Tipo Fastback (356, 357) | Egea 1.6 D (356HXG1B,  2016-20
552 60 384, 552 80 444 88 120
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
Tipo Fastback (356, 357) | Egea 1.6 Multijet  2020->
463 46 020 96 131
Sensor AC 15800
Tipo Sedan (356, 357) | Egea 1.3 D (356SXB1A,  2015-20
199 B1.000, 463 45 266, 552 66 963, 552 83 775 70 95
DPF sensor 16106
MAF 11.2015 ->, Euro 4, Euro 5+ 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Tipo Sedan (356, 357) | Egea 1.4 (356SXA1B) 2015->
843 A1.000 70 95
CMP Sensor 79338
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Tipo Sedan (356, 357) | Egea 1.4 LPG (356SXF1B) 2016-20
940 B7.000 88 120
CMP Sensor 79338
Sensor AC 15800
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Tipo Sedan (356, 357) | Egea 1.6 (356SXE11) 2015-20
552 68 036 81 110
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Tipo Sedan (356, 357) | Egea 1.6 D (356SXG1B) 2015-20
552 60 384, 940 C1.000 88 120
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800
Tipo Sedan (356, 357) | Egea 1.6 D (356SXG1B) 2016-20
552 60 384 84 114
DPF sensor 16106
Sensor AC 15800
Tipo Sedan (356, 357) | Egea 1.6 Multijet (357SXG1) 2020->
463 46 020 96 131
Sensor AC 15800
Ulysse (179) 2.0 (179BXA11, 179BXA1A) 2002-11
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> 10.2005, Automatic 79114
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
DPF sensor 16111
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Ulysse (179) 2.0 D Multijet 2006-11
RHK 88 120
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHK 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Ulysse (179) 2.0 D Multijet 2006-11
RHR 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHR 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Ulysse (179) 2.0 JTD 2002-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine RHW (DW10ATED4) 69030
Pressure Sensor 15017
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Ulysse (179) 2.0 JTD 2003-06
RHM (DW10ATED4) 79 107
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine RHM (DW10ATED4) 69030
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79282

Ulysse (179) 2.2 D Multijet 2008-11
4HS, 4HT (DW12BTED4) 125 170
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine 4HS 15107
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15806
Ulysse (179) 2.2 JTD 2002-06
4HW (DW12ATED4) 94 128
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine 4HW (DW12ATED4) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Ulysse (179) 2.2 JTD 2008-11
4HP, 4HR 120 163
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine 4HP, 4HR 69030
Sensor AC 15806
Ulysse (179) 3.0 2002-11
XFW 150 204
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor -> 10.2005 60101
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Ulysse (220) 1.8 (220.BB5) 1997-02
LFW (XU7JP)  73 99
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
Ulysse (220) 1.9 TD (220AH5) 1995-02
DHX (XUD9TF/L) 66 90
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor 12.1999 -> 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Ulysse (220) 2.0 (220.AC5) 1994-02
RFU (XU10J2C) 89 121
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RFU (XU10J2C) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor -> 02.1999, 8134 60101
Knock sensor 60102
Speed Sensor 76009
Ulysse (220) 2.0 16V 1998-00
RFV  97 132
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor Engine RFV 79104
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 12.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Ulysse (220) 2.0 16V (220AQ5) 2000-02
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 8790 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
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Ulysse (220) 2.0 JTD 1999-02
RHZ 80 109
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor -> 05.2000 33706
MAF Engine RHZ 69029
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
Ulysse (220) 2.0 JTD 16V 1999-02
RHW (DW10ATED4) 80 109
CMP/Speed Sensor Engine RHW (DW10ATED4) 79151
Coolant temp. sensor 33705
DPF sensor 16111
MAF Engine RHW (DW10ATED4) 69029
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
Ulysse (220) 2.0 Turbo (220.AD5) 1994-02
RGX (XU10J2CTE) 108 147
CKP/Speed Sensor Engine RGX (XU10J2CTE) 79033
Coolant temp. sensor 12.1999 -> 33400
Knock sensor -> 02.1999, 8134 60101
Knock sensor 60102
Speed Sensor 76009
Ulysse (220) 2.1 TD 1996-99
P8C 80 109
CKP/Speed Sensor Engine P8C 79033
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15048
Speed Sensor 76009
Ulysse Bus E-ULYSSE (367) 2022-23
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Uno (146, 158) 1.3 Super Diesel 1983-92
127 A5.000, 146 B1.000 33 45
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 1.3 Turbo i.e. 1987-87
146 A2.146 73 99
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 1.3 Turbo i.e. 1985-89
146 A2.000 77 105
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor 146 A2.000, with two-way catalytic converter 79001
Speed Sensor Engine 146 A2.000 79002
Uno (146, 158) 1.3 Turbo i.e. 1989-91
146 A2.246 74 101
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 146 A2.246, With 3 way catalyst 79001
Speed Sensor Engine 146 A2.246 79002
Uno (146, 158) 1.4 Turbo i.e. 1989-96
146 A8.000 87 118
CKP Sensor 01.1992 ->, With 3 way catalyst 79012
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 146 A8.000 79001
Speed Sensor Engine 146 A8.000 79002
Uno (146, 158) 1.4 Turbo i.e. 1989-93
146 A8.046 82 112
CKP Sensor 01.1992 ->, With 3 way catalyst 79012
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor 79001
Uno (146, 158) 1.6 1989-93
159 A3.046 65 88
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 1.6 R 1993-95
159 A3.048 66 90
CKP/Speed Sensor 79057
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60111
Uno (146, 158) 1.9 D 1989-94
149 B5.046  44 60
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 149 B5.046 79001
Uno (146, 158) 45 0.9 1983-92
146 A.000, 146 A1.000 33 45
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 45 1.0 (146A.ED) 1986-93
156 A2.048, 156 A2.100 32 44
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 45 i.e. 1.0 (146E, 146A) 1984-95
156 A2.000, 156 A2.246 33 45
Coolant temp. sensor 33010

Uno (146, 158) 50 1.1 1986-89
146 A4.044  37 50
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 50 1.1 1990-93
156 C.046  37 50
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 50 i.e. 1.1 1992-93
146 C3.000 36 49
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 55 1.1 1983-89
138 B.000 40 54
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 60 1.1 1989-92
160 A3.000 42 57
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 60 1.1 (146A.EG) 1985-89
146 A4.048 43 58
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 60 Diesel 1.7 1986-89
149 B3.000  44 60
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 60 Diesel 1.7 (146E) 1989-93
146 B2.000 42 57
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 70 1.3 1985-89
149 A7.000 48 65
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 70 1.3 1983-85
138 B2.000 50 68
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 70 i.e. 1.4 1989-93
146 C1.000 53 72
CKP Sensor 01.1992 ->, With 3 way catalyst 79012
CKP Sensor 79018
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 70 i.e. 1.4 1989-96
160 A1.046 51 70
CKP Sensor 01.1992 ->, With 3 way catalyst 79012
CKP Sensor 79018
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 70 S 1.4 1988-06
160 A1.046, 160 A1.048 52 71
CKP Sensor 79018
Coolant temp. sensor 33010
Uno (146, 158) 70 TD 1.4 1986-90
146 B.000, 146 B3.000 52 71
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 146 B.000, 146 B3.000 79001
Uno (146, 158) 75 i.e. 1.5 1985-93
138 C2.048, 149 C1.000 55 75
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 149 C1.000, 138 C2.048 79002

FORD
B-Max (JK) 1.0 EcoBoost 2016->
YYJC 103 140
CKP Sensor 79370
CMP Sensor -> 12.2018 79264
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
B-Max (JK) 1.0 EcoBoost 2012->
SFJA, SFJB, SFJC, SFJD 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor -> 12.2018 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor SFJC, SFJD, SFJA, SFJB, without cable 60221
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
B-Max (JK) 1.0 EcoBoost 2012->
M1JA 88 120
CKP Sensor 79370
CMP Sensor -> 12.2018 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M1JA, without cable 60221
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
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B-Max (JK) 1.0 EcoBoost 2012->
M1JE, M1JH 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor -> 12.2018 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M1JE, without cable 60221
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
B-Max (JK) 1.4 2012->
SPJD, SPJE 66 90
CKP/Speed Sensor Engine SPJD, -> 12.2018 79134
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine SPJD 60230
Sensor AC 15804
B-Max (JK) 1.4 LPG 2013->
RTJC 64 87
CKP/Speed Sensor 03.2014 - 12.2018 79134
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine RTJC 60230
Sensor AC 15804
B-Max (JK) 1.4 LPG 2013->
RTJC 66 90
CKP/Speed Sensor 03.2014 - 12.2018 79134
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine RTJC 60230
Sensor AC 15804
B-Max (JK) 1.5 TDCi 2015->
XVJA, XVJC 70 95
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Up to Euro 5 16140
MAF 69016
Pressure Sensor Engine XVJA 15132
Sensor AC 15804
B-Max (JK) 1.5 TDCi 2012->
UGJC, UGJG, XUJA, XUJB 55 75
Air temp. sensor Engine UGJC 33509
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Up to Euro 5 16140
MAF 69016
Pressure Sensor 15107
Sensor AC 15804
B-Max (JK) 1.6 TDCi 2012->
T3JB 70 95
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16140
MAF 69016
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804
B-Max (JK) 1.6 Ti 2012->
IQJA, IQJC 77 105
CKP/Speed Sensor -> 12.2018 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine IQJA 60230
Sensor AC 15804
B-Max Van (JK) 1.0 EcoBoost 2012->
SFJA, SFJB, SFJC, SFJD 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor -> 12.2018 79264
MAF 69016
Sensor AC 15804
B-Max Van (JK) 1.0 EcoBoost 2012->
M1JE, M1JH 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor -> 12.2018 79264
MAF 69016
Sensor AC 15804
B-Max Van (JK) 1.0 EcoBoost 2012->
M1JA 88 120
CKP Sensor 79370
CMP Sensor -> 12.2018 79264
Sensor AC 15804

B-Max Van (JK) 1.4 2012->
SPJD, SPJE 66 90
CKP/Speed Sensor Engine SPJD, -> 12.2018 79134
CMP/Speed Sensor 79133
Sensor AC 15804
B-Max Van (JK) 1.4 LPG 2012->
RTJC 66 90
CKP/Speed Sensor 03.2014 - 12.2018 79134
CMP/Speed Sensor 79133
Sensor AC 15804
B-Max Van (JK) 1.5 TDCi 2012->
UGJC, UGJG, XUJA, XUJB 55 75
CKP Sensor 79370
DPF sensor Up to Euro 5 16140
MAF 69016
Sensor AC 15804
B-Max Van (JK) 1.5 TDCi 2015->
XVJA, XVJC 70 95
CMP Sensor 79444
DPF sensor Up to Euro 5 16140
MAF 69016
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804
B-Max Van (JK) 1.6 TDCi 2012->
T3JB 70 95
CKP Sensor 79370
DPF sensor 16140
MAF 69016
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804
B-Max Van (JK) 1.6 Ti 2012->
IQJA, IQJC 77 105
CKP/Speed Sensor -> 02.2018 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15804
C-Max (DM2) 1.6 2007-10
HXDA, HXDB, SIDA 85 116
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33734
Sensor AC 15801
C-Max (DM2) 1.6 2007-10
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
CKP/Speed Sensor Engine SHDB, SHDA, SHDC, -> 07.2010 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79133
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
C-Max (DM2) 1.6 TDCi 2007-10
G8DC, MTDA 74 101
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine G8DC, MTDA 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC 03.2007 - 07.2010 15815
Speed Sensor 79136
C-Max (DM2) 1.6 TDCi 2007-10
GPDA, HHDA, HHDB 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC 03.2007 - 07.2010 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 8566AAK 79181
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C-Max (DM2) 1.6 TDCi 2007-10
G8DA, G8DB, G8DD 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine G8DB, 03.2007 -> 16121
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC 03.2007 - 07.2010 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 8566AAJ 79181
C-Max (DM2) 1.8 2007-10
QQDC 90 122
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
C-Max (DM2) 1.8 2007-10
QQDA, QQDB 92 125
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
C-Max (DM2) 1.8 Flexifuel 2007-10
Q7DA 92 125
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
C-Max (DM2) 1.8 TDCi 2007-10
KKDA, KKDB 85 115
Air temp. sensor 33509
Knock sensor 60233
Pressure Sensor 15128
Sensor AC 15801
Sensor AC 03.2007 - 07.2010 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79162
Speed Sensor Engine KKDA, 8566AAN 79181
C-Max (DM2) 2.0 2007-10
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
C-Max (DM2) 2.0 CNG 2009-10
SYDA 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181

C-Max (DM2) 2.0 LPG 2008-10
SYDA 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
C-Max (DM2) 2.0 TDCi 2007-10
G6DC, G6DE, G6DF 98 133
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC 03.2007 - 07.2010 15815
C-Max (DM2) 2.0 TDCi 2007-10
G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine G6DG, G6DB, 03.2007 -> 16121
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC 03.2007 - 07.2010 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
C-Max (DM2) 2.0 TDCi 2008-10
IXDA 81 110
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16121
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2018-19
B3DA 74 100
CKP Sensor 79370
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2018-19
B7DA 92 125
CKP Sensor 79370
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2012-19
M2DA, M2DC 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M2DC, M2DA 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M2DA, without cable 60221
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC -> 03.2015 15801
Sensor AC 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2012-19
M1DA, M1DD 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M1DA, M1DD 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M1DA, without cable 60221
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015-19
M8DB, M8DF 110 150
CKP Sensor 79370
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015-19
M9DB 134 182
CKP Sensor 79370
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
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C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi 2015-19
XXDA, XXDC, XXDD 70 95
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi 2015-19
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi ECOnetic 2015-19
AEDA 77 105
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 CNG 2013-14
MUDA 86 117
CKP/Speed Sensor 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15801
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 EcoBoost 2010-19
JQDA, JQDB 110 150
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor 12.2014 - 03.2015 15181
Sensor AC 15801
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 EcoBoost 2010-19
JTDA, JTDB 134 182
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor 12.2014 - 03.2015 15181
Sensor AC 15801
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Flexifuel 2011-19
MUDA, MUDD 88 120
CKP/Speed Sensor 79134
CMP Sensor 79369
Sensor AC -> 03.2015 15801
Sensor AC 04.2015 -> 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 LPG 2012-19
MUDA, MUDD 86 117
CKP/Speed Sensor 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC -> 03.2015 15801
Sensor AC 04.2015 -> 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 LPG 2012-19
MUDA, MUDD 88 120
CKP/Speed Sensor 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC -> 03.2015 15801
Sensor AC 04.2015 -> 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 TDCi 2010-19
T3DA, T3DB 70 95
CKP Sensor 79370
CKP/Speed Sensor 79288
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
DPF sensor 05.2014 -> 16166
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 TDCi 2010-19
T1DA, T1DB 85 115
CKP Sensor 79370
CKP/Speed Sensor 79288
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor -> 09.2012 16121
DPF sensor 05.2014 -> 16166
Pressure Sensor Engine T1DA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801

C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2012-19
MUDA, MUDD 88 120
CKP/Speed Sensor 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC -> 04.2016 15801
Sensor AC 05.2016 -> 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010-19
XTDA, XTDB 63 85
CKP/Speed Sensor 08.2011 -> 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC -> 03.2015 15801
Sensor AC 04.2015 -> 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010-19
PNDA, PNDD 92 125
CKP/Speed Sensor 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC -> 03.2015 15801
Sensor AC 04.2015 -> 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010-19
IQDA, IQDB 77 105
CKP/Speed Sensor -> 03.2015 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 Energi 2015-19
UADA 136 185
CMP Sensor 79373
Sensor AC 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011-19
UKDB 100 136
DPF sensor 16118
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2015-19
T7DB, T7DC, T7DD 110 150
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2015-19
T8DE, T8DF 125 170
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2010-19
TXDB 120 163
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011-19
TYDA 85 115
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
C-Max II (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2010-19
UFDB 103 140
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
C-Max II Van 1.0 EcoBoost 2012-19
M2DA, M2DC 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M2DA, -> 03.2015 79264
Sensor AC -> 03.2015 15801
Sensor AC 04.2015 -> 15804
C-Max II Van 1.0 EcoBoost 2012-19
B7DA, M1DA, M1DD 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M1DA, -> 03.2015 79264
Sensor AC 15801
Sensor AC 04.2015 -> 15804
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C-Max II Van 1.5 EcoBoost 2015-19
M8DB, M8DF 110 150
CKP Sensor 79370
Knock sensor 60230
Sensor AC 15804
C-Max II Van 1.5 EcoBoost 2015-19
M9DB 134 182
CKP Sensor 79370
Knock sensor 60230
Sensor AC 15804
C-Max II Van 1.5 TDCi 2015-19
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
CMP Sensor 79444
Sensor AC 15804
C-Max II Van 1.5 TDCi ECOnetic 2015-19
AEDA 77 105
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
C-Max II Van 1.6 EcoBoost 2010-19
JQDA, JQDB 110 150
CKP Sensor 79370
Pressure Sensor 12.2014 - 03.2015 15181
Sensor AC 15801
C-Max II Van 1.6 EcoBoost 2010-19
JTDA, JTDB 134 182
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15801
C-Max II Van 1.6 TDCi 2010-19
T3DA, T3DB 70 95
CKP Sensor 79370
DPF sensor 05.2014 -> 16166
Pressure Sensor Engine T3DB, T3DA, Suction Pipe 15132
Sensor AC 15801
C-Max II Van 1.6 TDCi 2010-19
T1DA, T1DB 85 115
CKP Sensor -> 03.2015 79370
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 05.2014 -> 16166
Pressure Sensor Engine T1DA, T1DB, Suction Pipe 15132
Sensor AC 15801
C-Max II Van 1.6 Ti 2010-19
IQDA, IQDB 77 105
CKP/Speed Sensor -> 03.2015 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15801
C-Max II Van 2.0 TDCi 2011-19
TYDA 85 115
Pressure Sensor Engine TYDA, Suction Pipe 15132
Sensor AC 15801
C-Max II Van 2.0 TDCi 2011-19
UFDB 103 140
Pressure Sensor Engine UFDB, Suction Pipe 15132
Sensor AC 15801
C-Max II Van 2.0 TDCi 2010-19
TXDB 120 163
Pressure Sensor Engine TXDB, Suction Pipe 15132
Sensor AC 15801
C-Max II Van 2.0 TDCi 2015-19
T7DB, T7DC 110 150
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804
C-Max II Van 2.0 TDCi 2015-19
T8DE 125 170
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Cougar (EC) 2.0 16V 1998-01
EDBA, EDBB, EDBC, EDBD 96 131
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor Engine EDBB 79087
CMP Sensor 79083
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33730
Coolant temp. sensor 33750
Sensor AC 09.2000 - 12.2000 15812
Speed Sensor 79186

Cougar (EC) 2.5 ST 200 2000-01
SGA 151 205
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33730
Coolant temp. sensor -> 09.2000 33734
Coolant temp. sensor 33745
Sensor AC 09.2000 - 12.2000 15812
Speed Sensor 79186
Cougar (EC) 2.5 V6 24V 2000-01
LCBB, LCBC, LCBE 125 170
Air temp. sensor 33224
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor Engine LCBC 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33730
Coolant temp. sensor -> 09.2000 33734
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16137
Sensor AC 09.2000 - 12.2000 15812
Speed Sensor 79186
Cougar (EC) 2.5 V6 24V 1998-01
LCBA, LCBB, LCBC, LCBE 125 170
Air temp. sensor 33224
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor -> 09.2000 33734
Coolant temp. sensor 33745
Sensor AC 09.2000 - 12.2000 15812
Speed Sensor 79186
Ecosport 1,6 2012->
MVJA 81 110
Sensor AC 15804
Ecosport 1.0 EcoBoost 2016->
YYJD, YYJF 103 140
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Ecosport 1.0 EcoBoost 2018->
SFJL 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 05.2018 -> 79264
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Ecosport 1.0 EcoBoost 2020->
--- 70 95
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Sensor AC 15804
Ecosport 1.0 EcoBoost 2013->
M1JC, M1JJ, M1JU 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M1JJ, M1JU, M1JC 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M1JC, without cable 60221
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Ecosport 1.5 EcoBlue TDCi 2015->
XVJD 70 95
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Up to Euro 5 16140
MAF 69016
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804
Ecosport 1.5 EcoBlue TDCi 2017->
Z2JA 74 100
Sensor AC 15804
Ecosport 1.5 TDCi 2015->
UGJM, XUJH 74 100
CKP Sensor 79370
DPF sensor Up to Euro 5 16140
MAF 69016
Sensor AC 15804
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Ecosport 1.5 TDCi 2013->
UGJE 66 90
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Up to Euro 5 16140
MAF 69016
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804
Ecosport 1.5 TDCi EcoBlue 2017->
ZTJA, ZTJB, ZTJC 92 125
DPF sensor 16166
MAF 69016
Sensor AC 15804
Ecosport 1.5 TDCi EcoBlue 2019->
--- 88 120
Sensor AC 15804
Ecosport 1.5 TDCi EcoBlue 4x4 2017->
ZTJA, ZTJB, ZTJC 92 125
DPF sensor 16166
MAF 69016
Sensor AC 15804
Ecosport 1.5 Ti 2013->
UEJB, UEJE 82 112
CKP/Speed Sensor -> 10.2017 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine UEJB 60230
Sensor AC 15804
Ecosport 1.5 Ti-VCT 2013->
--- 81 110
Sensor AC 15804
Ecosport 1.5 Ti-VCT 2018->
XZJF 90 122
Sensor AC 15804
Ecosport 1.6 Ti-VCT 2012->
HXJD, IQJB 90 122
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15804
Ecosport 2.0 4x4 2012->
C20HDEA 103 140
CMP Sensor 79373
Sensor AC 15804
Escort Classic (AAL, ABL) 1.6 16V 1998-00
L1E, L1K 66 90
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33735
Escort Classic (AAL, ABL) 1.8 TD 1998-00
RFD, RFK, RFS 66 90
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Escort Classic Turnier (ANL) 1.6 16V 1999-00
L1E, L1K 66 90
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33735
Escort Classic Turnier (ANL) 1.8 TD 1999-00
RFD, RFK, RFS 66 90
CKP Sensor Engine RFK 79094
Coolant temp. sensor Engine RFK 33260
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor Engine RFD 33735
Escort III (GAA) 1.6 1980-85
LP1, LPA 58 79
Knock sensor 60106
Escort III (GAA) 1.6 1980-82
LUA 71 97
Knock sensor 60106
Escort III (GAA) 1.6 i (GAA) 1985-85
L4B 66 90
CKP Sensor 79094
Knock sensor 60106
Escort III (GAA) 1.6 RS Turbo 1984-85
LNA 97 132
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106

Escort III (GAA) 1.6 XR3i 1982-85
LR1, LRA 77 105
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort III (GAA) RS 1600i 1982-85
LUAE 85 115
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort III Cabriolet (ALD) 1.6 1983-85
LP1, LPA 58 79
Knock sensor 60106
Escort III Cabriolet (ALD) 1.6 i 1983-85
LR1, LRA 77 105
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort III Turnier (AWA) 1.6 1980-85
LP1, LPA 58 79
Knock sensor 60106
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.1 1985-90
GSG 37 50
CKP/Speed Sensor 79095
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.3 1986-90
JBB, JLA, JLB 44 60
CKP/Speed Sensor 79095
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.3 (GAF) 1988-90
JBA 46 63
CKP/Speed Sensor 79095
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.4 1986-90
F6B, F6D, FUC 54 73
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.4 1986-90
FUA 55 75
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 1989-90
LUG 65 88
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 i 1986-90
L4B, LUC 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 i 1989-90
LJB 75 102
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 Turbo RS 1986-90
LNB 97 132
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 XR3i 1986-89
LR2, LRB 77 105
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort IV (GAF, AWF, ABFT) 1.8 D 1989-90
RTA, RTB 44 60
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33430
Escort IV Cabriolet (ALF) 1.4 1987-90
F6B, F6D, FUC 54 73
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
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Escort IV Cabriolet (ALF) 1.4 1986-90
FUA 55 75
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort IV Cabriolet (ALF) 1.6 1986-87
LP2, LPA 58 79
Knock sensor 60106
Escort IV Cabriolet (ALF) 1.6 i 1986-90
L4B, LUC 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort IV Cabriolet (ALF) 1.6 i 1989-90
LJB 75 102
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort IV Cabriolet (ALF) 1.6 XR3i 1986-90
LR2, LRB 77 105
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort IV Express (AVF) 1.1 1986-90
GSG 37 50
CKP/Speed Sensor 79095
Escort IV Express (AVF) 1.3 1986-90
JBB, JLA, JLB 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Escort IV Express (AVF) 1.3 1988-90
JBA 46 63
CKP/Speed Sensor 79095
Escort IV Express (AVF) 1.4 i 1986-90
F6B, F6D, FUC 54 73
Air temp. sensor 33440
Knock sensor 60106
Escort IV Express (AVF) 1.8 D 1988-90
RTA, RTB 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33430
Escort IV Turnier (AWF, AVF) 1.1 1985-90
GSG 37 50
CKP/Speed Sensor 79095
Escort IV Turnier (AWF, AVF) 1.3 1986-90
JBB, JLA, JLB 44 60
CKP/Speed Sensor 79095
Escort IV Turnier (AWF, AVF) 1.4 1986-90
F6B, F6D, FUC 54 73
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort IV Turnier (AWF, AVF) 1.4 1986-90
FUA 55 75
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort IV Turnier (AWF, AVF) 1.6 i 1986-90
L4B, LUC 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79143
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Escort IV Turnier (AWF, AVF) 1.8 D 1989-90
RTA, RTB 44 60
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33430
Escort V (AAL, ABL) 1.3 1990-95
J4B, J6A 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33430

Escort V (AAL, ABL) 1.4 1990-95
F6F, F6G 52 71
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33430
Escort V (AAL, ABL) 1.4 1990-94
F4B, FUH 55 75
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor Engine FUH, F4B 79095
Coolant temp. sensor 33430
Escort V (AAL, ABL) 1.6 1990-93
LJF 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33430
Escort V (AAL, ABL) 1.6 1990-92
LUJ, LUK 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Escort V (AAL, ABL) 1.6 i 16V 1992-95
L1E 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Escort V (AAL, ABL) 1.6 i 16V 1994-95
L1H 65 88
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Escort V (AAL, ABL) 1.8 16V XR3i 1992-95
RDA 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Escort V (AAL, ABL) 1.8 16V XR3i 1992-95
RQB 96 130
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Escort V (AAL, ABL) 1.8 D 1990-95
RTE, RTF, RTH 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33430
Escort V (AAL, ABL) 1.8 TD 1993-95
RFD, RFK, RFS 66 90
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor Antipolucion EEC1 33425
Escort V (AAL, ABL) 1.8 XR3i 16V 4x4 1993-95
RDA 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Escort V (AAL, ABL) 1.8 XR3i 16V 4x4 1993-95
RQB 96 130
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Escort V (AAL, ABL) RS 2000 1991-95
N7A 110 150
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine N7A 79179
Coolant temp. sensor 33260
Escort V (AAL, ABL) RS 2000 4x4 1991-95
N7A 110 150
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33260
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Escort V (AAL, ABL) RS Cosworth 4x4 1991-95
N5F 162 220
Air temp. sensor 33220
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine N5F, -> 06.1994 79002
Escort V Cabriolet (ALL) 1.4 1990-94
F6F, F6G 52 71
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33430
Escort V Cabriolet (ALL) 1.4 i 1993-95
F4B 55 75
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor Engine F4B 79095
Escort V Cabriolet (ALL) 1.6 1990-93
LJF 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33430
Escort V Cabriolet (ALL) 1.6 16V XR3i 1992-95
L1E 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Escort V Cabriolet (ALL) 1.6 i 16V 1994-95
L1H 65 88
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33260
Escort V Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1992-95
RDA 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Escort V Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1992-95
RQB 96 130
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Escort V Express (AVF) 1.3 1990-94
JBD 46 63
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33430
Escort V Express (AVF) 1.4 1990-94
F6F, F6G 52 71
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor Engine F6G, F6F 79095
Coolant temp. sensor 33430
Escort V Express (AVF) 1.8 D 1990-94
RTA, RTE, RTF, RTH 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33430
Escort V Sedan (AFL) 1.3 1993-95
J4B, J6A 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor Engine J4B, J6A 79095
Coolant temp. sensor 33430
Escort V Sedan (AFL) 1.4 1993-94
F6F, F6G 52 71
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33430
Escort V Sedan (AFL) 1.4 1993-95
F4B, FUH 55 75
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor Engine FUH, F4B 79095
Coolant temp. sensor 33430

Escort V Sedan (AFL) 1.6 i 16V 1993-95
L1E, L1K 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Escort V Sedan (AFL) 1.6 i 16V 1994-95
L1H 65 88
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Escort V Sedan (AFL) 1.8 D 1993-95
RTE, RTF, RTH 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33430
Escort V Sedan (AFL) 1.8 i 16V 1993-95
RDA 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Escort V Sedan (AFL) 1.8 TD 1993-95
RFD, RFK 66 90
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Escort V Turnier (ANL) | Escort Nomade 1.3 1991-95
J4B, J6A 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33430
Escort V Turnier (ANL) | Escort Nomade 1.4 1990-95
F6F, F6G 52 71
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33430
Escort V Turnier (ANL) | Escort Nomade 1.4 1994-95
F4B, FUH 55 75
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor Engine FUH, F4B 79095
Coolant temp. sensor 33430
Escort V Turnier (ANL) | Escort Nomade 1.6 1990-92
LJF 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33430
Escort V Turnier (ANL) | Escort Nomade 1.6 1990-92
LUJ, LUK 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Escort V Turnier (ANL) | Escort Nomade 1.6 i 16V 1992-95
L1E 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Escort V Turnier (ANL) | Escort Nomade 1.6 i 16V 1994-95
L1H 65 88
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33260
Escort V Turnier (ANL) | Escort Nomade 1.8 16V 1992-95
RDA 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Escort V Turnier (ANL) | Escort Nomade 1.8 D 1990-95
RTE, RTF, RTH 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33430
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Escort V Turnier (ANL) | Escort Nomade 1.8 i 16V 1993-95
RQB 96 130
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Escort V Turnier (ANL) | Escort Nomade 1.8 TD 1993-95
RFD, RFK, RFS 66 90
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Escort VI (GAL, AAL, ABL) 1.3 1995-98
J4B, J6A 44 60
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor -> 08.1995 79095
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI (GAL, AAL, ABL) 1.4 1995-98
F4B, FUH 55 75
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Escort VI (GAL, AAL, ABL) 1.6 16V 1995-98
L1E, L1K 66 90
Air temp. sensor 09.1996 -> 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33735
Escort VI (GAL, AAL, ABL) 1.6 16V 4x4 1995-98
L1E 66 90
Air temp. sensor 09.1996 -> 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33735
Escort VI (GAL, AAL, ABL) 1.6 i 16V 1995-95
L1H 65 88
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Escort VI (GAL, AAL, ABL) 1.8 16V 1995-95
RDA 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI (GAL, AAL, ABL) 1.8 16V 1995-98
RKC 85 115
Air temp. sensor 09.1995 -> 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1998 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33735
Escort VI (GAL, AAL, ABL) 1.8 D 1995-96
RTE, RTF, RTH 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33430
Escort VI (GAL, AAL, ABL) 1.8 TD 1995-98
RFD, RFK, RFS 66 90
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734

Escort VI (GAL, AAL, ABL) 1.8 Turbo D 1995-98
RVA 51 70
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI (GAL, AAL, ABL) RS 2000 1995-98
N7A 110 150
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine N7A 79179
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Speed Sensor 79092
Escort VI (GAL, AAL, ABL) RS 2000 4x4 1995-98
N7A 110 150
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine N7A 79179
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Speed Sensor 79092
Escort VI (GAL, AAL, ABL) RS Cosworth 4x4 1995-98
N5F 162 220
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Speed Sensor 79092
Escort VI Cabriolet (ALL) 1.4 1995-98
F4B 55 75
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor Engine F4B 79095
Escort VI Cabriolet (ALL) 1.6 16V XR3i 1995-96
L1H 65 88
Air temp. sensor 09.1996 -> 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI Cabriolet (ALL) 1.6 16V XR3i 1995-99
L1E, L1K 66 90
Air temp. sensor 09.1996 -> 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1998 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33735
Escort VI Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1995-00
RQB 96 130
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1995-98
RDA 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33735
Escort VI Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i 1995-98
RKC 85 115
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1998 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33735
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Escort VI Cabriolet (ALL) 1.8 TD 1995-98
RFD, RFK, RFS 66 90
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI Cabriolet (ALL) 1.8 Turbo D 1996-99
RVA 51 70
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI Sedan (GAL, AFL) 1.3 1995-99
J4B, J6A 44 60
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor -> 08.1995 79095
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI Sedan (GAL, AFL) 1.4 1995-99
F4B, FUH 55 75
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Escort VI Sedan (GAL, AFL) 1.6 i 16V 1995-99
L1E, L1K 66 90
Air temp. sensor 09.1996 -> 33426
CKP Sensor Engine L1E 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1998 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33735
Escort VI Sedan (GAL, AFL) 1.6 i 16V 1995-95
L1H 65 88
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Escort VI Sedan (GAL, AFL) 1.8 16V 1995-95
RDA 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI Sedan (GAL, AFL) 1.8 16V 1995-99
RKC 85 115
Air temp. sensor 09.1995 -> 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1998 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33735
Escort VI Sedan (GAL, AFL) 1.8 D 1995-96
RTE, RTF, RTH 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33430
Escort VI Sedan (GAL, AFL) 1.8 TD 1995-99
RFD, RFK, RFN, RFS 66 90
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI Sedan (GAL, AFL) 1.8 Turbo D 1995-99
RVA 51 70
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734

Escort VI Turnier (GAL, ANL) | Escort Nomade 1.3 1995-99
J4B, J6A 44 60
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor -> 08.1995 79095
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI Turnier (GAL, ANL) | Escort Nomade 1.4 1995-99
F4B, FUH 55 75
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Escort VI Turnier (GAL, ANL) | Escort Nomade 1.6  1995-99
L1E, L1K 66 90
Air temp. sensor 09.1996 -> 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33735
Escort VI Turnier (GAL, ANL) | Escort Nomade 1.6 i  1995-95
L1H 65 88
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Escort VI Turnier (GAL, ANL) | Escort Nomade 1.8  1995-95
RDA 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI Turnier (GAL, ANL) | Escort Nomade 1.8  1995-99
RKC 85 115
Air temp. sensor 09.1995 -> 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 05.1998 -> 33735
Escort VI Turnier (GAL, ANL) | Escort Nomade 1.8 D 1995-99
RTE, RTF, RTH 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33430
Escort VI Turnier (GAL, ANL) | Escort Nomade 1.8 TD 1995-99
RFD, RFK, RFS 66 90
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI Turnier (GAL, ANL) | Escort Nomade 1.8  1995-99
RVA 51 70
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI Van/Estate (AVL) 1.3 1995-97
J6A 44 60
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI Van/Estate (AVL) 1.4 1995-00
F4B 54 73
CKP Sensor 79179
Escort VI Van/Estate (AVL) 1.8 D 1995-00
RTE, RTF, RTH 44 60
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor Engine RTF 33260
Coolant temp. sensor Engine RTH 33735
Escort VI Van/Estate (AVL) 1.8 TD 1995-00
RFD, RFK, RFS 66 90
Coolant temp. sensor 33734
Escort VI Van/Estate (AVL) 1.8 Turbo D 1995-01
RVA 51 70
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
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Fiesta Hatchback Van (FVD) 1,1 1991-95
G6A 37 50
CKP Sensor 79094
Fiesta I (GFBT) 1.1 1976-83
GLA 39 53
CKP Sensor 79094
Fiesta I (GFBT) 1.1 (WFBT) 1981-83
GLW 40 55
CKP Sensor 79094
Fiesta II (FBD) 1.1 (FBD) 1983-89
GLC, GSF 37 50
CKP Sensor 79094
Fiesta II (FBD) 1.1 (FBD) 1986-89
GSH 36 49
CKP Sensor 79094
Fiesta II (FBD) 1.4 1983-87
FUBA 51 69
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Fiesta II (FBD) 1.4 (FBD) 1986-89
F6A, F6C 52 71
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Fiesta II (FBD) 1.4 (FBD) 1987-89
FUD 54 73
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Fiesta II (FBD) 1.4 (FBD) 1985-89
FUB 55 75
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Fiesta II (FBD) 1.6 XR2 (FBD) 1984-89
LUD 70 95
Knock sensor 60106
Fiesta II (FBD) 1.6 XR2 (FBD) 1984-89
LUB 71 97
Knock sensor 60106
Fiesta III (GFJ) 1.0 1989-95
TLB 33 45
Coolant temp. sensor 33425
Fiesta III (GFJ) 1.1 1989-95
GUD, GUE 40 55
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33425
Fiesta III (GFJ) 1.1 1989-95
G6A 37 50
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Fiesta III (GFJ) 1.3 1989-95
JBB, JBC 44 60
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33734
Fiesta III (GFJ) 1.3 1989-92
JBC 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33425
Fiesta III (GFJ) 1.3 Cat 1991-97
J6B 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor -> 08.1995 79095
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Fiesta III (GFJ) 1.4 1989-95
F4A, FUG, FUJ 54 73
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine FUG, 08.1995 -> 79094
CKP/Speed Sensor Engine FUG, -> 07.1995 79095
CKP/Speed Sensor -> 09.1990 79143
Coolant temp. sensor 33430
Fiesta III (GFJ) 1.4 1989-95
F6E 52 71
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 09.1990 -> 79095
CKP/Speed Sensor -> 08.1990 79143
Coolant temp. sensor 33430

Fiesta III (GFJ) 1.6 1989-92
LUH 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Fiesta III (GFJ) 1.6 1989-94
LUH 65 88
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 10.1992 -> 79095
CKP/Speed Sensor -> 09.1992 79143
Coolant temp. sensor 33425
Fiesta III (GFJ) 1.6 i 16V 1994-95
L1G 65 88
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Fiesta III (GFJ) 1.6 Turbo (FBJT) 1990-92
LHA 96 131
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 09.1990 -> 79095
CKP/Speed Sensor -> 08.1990 79143
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor 15008
Fiesta III (GFJ) 1.6 XR2i 1989-93
LJD 76 103
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 09.1990 -> 79095
CKP/Speed Sensor -> 08.1990 79143
Coolant temp. sensor 33425
Fiesta III (GFJ) 1.6 XR2i 1989-94
LJC 81 110
Coolant temp. sensor 33425
Fiesta III (GFJ) 1.8 16V 1992-95
RDB 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Fiesta III (GFJ) 1.8 D 1989-95
RTC, RTD, RTG 44 60
CKP Sensor Engine RTG 79094
Coolant temp. sensor Engine RTG 33425
Coolant temp. sensor Engine RTC 33430
Fiesta III (GFJ) 1.8 TD 1993-95
RFL 55 75
CKP Sensor Engine RFL 79094
Fiesta III (GFJ) 1.8 XR2i 16V 1992-95
RQC 96 130
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Fiesta IV (JA, JB) 1.0 i 1996-99
ZH10JRB 38 52
Air temp. sensor Engine ZH10JRB 33224
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79092
Fiesta IV (JA, JB) 1.0 i 1999-02
C4E 48 65
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor 15049
Fiesta IV (JA, JB) 1.25 i 16V 1995-02
DHA, DHB, DHC, DHD, DHE, DHF, DHG 55 75
Air temp. sensor 33224
CKP Sensor Engine DHA 79094
CKP/Speed Sensor 12.1999 -> 79134
CMP/Speed Sensor DHA, DHB, DHE, DHF, DHG, DHC, DHD 79133
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor For OE XS6F-9F479-AA 15049
Pressure Sensor For OE YS6A-9F479-AA 15065
Speed Sensor 79092
Fiesta IV (JA, JB) 1.3 i 1995-02
JJA, JJC, JJE, JJJ, JJK, JJM 37 50
Air temp. sensor 33224
CKP Sensor Engine JJC 79094
Coolant temp. sensor Engine JJA 33100
Coolant temp. sensor Engine JJE 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15049
Speed Sensor 79092
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Fiesta IV (JA, JB) 1.3 i 1995-02
J4C, J4J, J4L, J4Q, J4R, J4T, JBC 44 60
Air temp. sensor 33224
CKP Sensor Engine J4J 79094
Coolant temp. sensor Engine J4Q 33100
Coolant temp. sensor Engine J4R 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15049
Speed Sensor 79092
Fiesta IV (JA, JB) 1.4 i 16V 1996-02
FHA, FHE 66 90
Air temp. sensor 33224
CKP Sensor Engine FHA 79094
CKP/Speed Sensor 79095
CKP/Speed Sensor 12.1999 -> 79134
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15065
Speed Sensor 79092
Fiesta IV (JA, JB) 1.6 16V Sport 2000-02
L1T, L1V 76 103
Air temp. sensor 33224
CKP Sensor Engine L1V 79094
CKP/Speed Sensor 79134
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33746
Speed Sensor 79092
Fiesta IV (JA, JB) 1.8 D 1995-00
RTJ, RTK 44 60
CKP Sensor Engine RTJ 79094
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Fiesta IV (JA, JB) 1.8 DI 2000-02
RTN, RTP, RTQ 55 75
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor Engine RTQ 79094
CMP Sensor 79246
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor 15022
Fiesta Sedan 1.4 TDCi 2002-11
F6JC, KVJA 50 68
MAF Engine F6JC, KVJA 69032
Fiesta Sedan 1.6 2015-17
XTJA 62 85
CKP/Speed Sensor 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15804
Fiesta Sedan 1.6 Ti 2015-17
IQJA, IQJC, IQJE 77 105
CKP/Speed Sensor Engine IQJE 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15804
Fiesta Sedan 1.6 Ti 2010-17
HXJA, HXJB, HXJE 88 120
CKP/Speed Sensor Engine HXJE, 05.2015 -> 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15804
Fiesta V (JH, JD) 1,6 2008-11
ZH16FCDB 70 95
Sensor AC 15804
Fiesta V (JH, JD) 1.25 16V 2003-08
M7JA, M7JB 51 70
CKP/Speed Sensor Engine M7JA, M7JB 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine M7JA, M7JB 79133
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15815
Speed Sensor Engine M7JA 79255

Fiesta V (JH, JD) 1.25 16V 2002-08
FUJA, FUJB 55 75
CKP/Speed Sensor Engine FUJA, FUJB 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor Engine FUJA, FUJB 79133
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15815
Speed Sensor Engine FUJA 79255
Fiesta V (JH, JD) 1.3 2001-08
BAJA 44 60
CKP/Speed Sensor Engine BAJA 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33736
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79255
Fiesta V (JH, JD) 1.3 2001-08
A9JA, A9JB 51 69
CKP/Speed Sensor Engine A9JA, A9JB 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine A9JA, A9JB 79133
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor Engine A9JB 33736
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79255
Fiesta V (JH, JD) 1.4 16V 2001-08
FXJA, FXJB 59 80
CKP/Speed Sensor Engine FXJA, FXJB 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine FXJB, FXJA 79133
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79255
Fiesta V (JH, JD) 1.4 TDCi 2001-08
F6JA, F6JB 50 68
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79147
CMP/Speed Sensor Engine F6JA, F6JB, -> 04.2008 79148
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79255
Fiesta V (JH, JD) 1.6 16V 2001-08
FYJA, FYJB 74 100
CKP/Speed Sensor Engine FYJA 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine FYJA 79133
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79255
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Fiesta V (JH, JD) 1.6 TDCi 2004-08
HHJA, HHJB 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine HHJA, HHJB 79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79255
Fiesta V (JH, JD) ST150 2005-08
N4JB 110 150
CKP/Speed Sensor 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor Engine N4JB 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79255
Fiesta V Van 1,3 2002-08
BAJA 44 60
CMP/Speed Sensor 79133
Sensor AC 15815
Fiesta V Van 1.3 2003-05
A9JA, A9JB 51 69
CKP/Speed Sensor 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33736
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79255
Fiesta V Van 1.4 2002-05
FXJA 59 80
CKP/Speed Sensor 79134
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33734
Sensor AC 15815
Fiesta V Van 1.4 TDCi 2003-10
F6JA, F6JB 50 68
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79147
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79255
Fiesta V Van 1.6 TDCi 2007-09
HHJA, HHJB, HHJD 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79151
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15815
Speed Sensor Engine HHJA 79255
Fiesta Van (FVD) 1.4 1986-89
F6A 52 71
Knock sensor 60106
Fiesta Van (FVD) 1.8 D (FVJ) 1989-95
RTC, RTD, RTG 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine RTD 79094
Coolant temp. sensor Engine RTD 33425
Coolant temp. sensor Engine RTC 33430
Fiesta Van (WFVT) 1.1 (WFVT) 1977-86
GL1, GLA 39 53
CKP Sensor 79094
Fiesta Van/MPV (F3L, F5L) | Courier 1.3 1991-96
J6B 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor -> 08.1995 79095
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734

Fiesta Van/MPV (F3L, F5L) | Courier 1.8 D 1991-96
RTC, RTD, RTG 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine RTD 79094
Coolant temp. sensor Engine RTG 33425
Coolant temp. sensor Engine RTC 33430
Fiesta Van/MPV (J5, J3) | Courier 1.3 1996-03
J4C, J4J, J4L, J4Q, J4R, J4T 44 60
Air temp. sensor 33224
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33100
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor 15049
Speed Sensor 79092
Fiesta Van/MPV (J5, J3) | Courier 1.4 i 1996-99
FHA 66 90
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79095
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33425
Fiesta Van/MPV (J5, J3) | Courier 1.8 D 1996-02
RTJ, RTK 44 60
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor 15022
Fiesta Van/MPV (J5, J3) | Courier 1.8 DI 2000-03
RTN, RTP 55 75
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor 15022
Fiesta Van/MPV (JV) | Courier 1.4 1998-02
FHA 66 90
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 12.1999 - 12.2000 79134
Fiesta Van/MPV (JV) | Courier D 1.8 1998-02
RTJ, RTK 44 60
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Fiesta Van/MPV (JV) | Courier TD 1.8 2000-03
RTN, RTP, RTQ 55 75
Air temp. sensor Engine RTQ, RTN, RTP 33426
CKP Sensor 79094
Pressure Sensor 15022
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.0 2013-17
XMJA, XMJB, XMJC, XMJD 48 65
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine XMJA, XMJB 60230
Pressure Sensor 15278
Sensor AC 15804
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.0 2012-17
P4JA, P4JB, P4JC, P4JD 59 80
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 11.2012 -> 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine P4JC, P4JD, P4JB, P4JA 60230
Pressure Sensor 11.2012 -> 15278
Sensor AC 15804
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.0 EcoBoost 2013-17
SFJA, SFJB, SFJC, SFJD 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor SFJC, SFJD, SFJB, SFJA, without cable 60221
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.0 EcoBoost 2012-17
M1JE, M1JH 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 11.2012 -> 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M1JE, M1JH, without cable 60221
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
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Fiesta VI (CB1, CCN) 1.0 Sport 2014-17
YYJA, YYJB 103 140
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 08.2014 -> 79264
Sensor AC 15804
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.25 2008-17
STJA, STJB, STJC, STJD 44 60
CKP/Speed Sensor 07.2008 -> 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15113
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.25 2008-17
SNJA, SNJB, SNJC, SNJD 60 82
CKP/Speed Sensor 07.2008 -> 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15113
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.4 2008-17
RTJA, RTJB, SPJA, SPJC, SPJE 71 97
CKP/Speed Sensor Engine SPJA, SPJC 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.4 LPG 2009-17
RTJA, RTJB, RTJD, SPJA, SPJC, SPJE 71 97
CKP/Speed Sensor Engine RTJA, RTJB, 05.2009 - 11.2012 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.4 LPG 2009-17
RTJA, RTJB, RTJD 68 92
CKP/Speed Sensor 05.2009 -> 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine RTJA, RTJB 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.4 TDCi 2010-12
F6JD, KVJA 51 70
Air temp. sensor Engine KVJA, F6JD 33509
CKP Sensor 79370
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine KVJA, F6JD 79147
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16130
MAF 08.2010 -> 69016
MAF Engine F6JD, KVJA 69032
Pressure Sensor Engine KVJA, F6JD 15027
Pressure Sensor Engine KVJA, Intake Manifold 15107
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181

Fiesta VI (CB1, CCN) 1.4 TDCi 2008-12
F6JB, F6JD 50 68
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79147
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16130
MAF 08.2010 -> 69016
MAF Engine F6JD, F6JB 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.5 TDCi 2015-17
XVJB, XVJC 70 95
CMP Sensor 79444
DPF sensor Euro 5 16140
MAF 69016
Sensor AC 15804
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.5 TDCi 2012-17
UGJC, XUJA, XUJB 55 75
Air temp. sensor Engine XUJA, XUJB, UGJC 33509
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Euro 5 16140
DPF sensor before soot particulate filter 16148
MAF 69016
Pressure Sensor 15107
Sensor AC 15804
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 2015-17
XTJA 62 85
Sensor AC 15804
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 2011-17
--- 90 122
CKP/Speed Sensor -> 11.2012 79134
Sensor AC 15804
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 2010-17
HXJA 89 121
CKP/Speed Sensor -> 12.2011 79134
Sensor AC 15804
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 ST 2013-17
JTJA, JTJB 134 182
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine JTJA, JTJB 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 ST200 2016-17
JTJC 147 200
CKP Sensor 79370
Knock sensor 60230
Sensor AC 15804
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 TDCi 2008-12
--- 55 75
CKP Sensor 07.2011 - 11.2012 79370
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 TDCi 2008-12
HHJC, HHJD, HHJE 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16130
MAF Engine HHJC, HHJE, HHJD 69021
Pressure Sensor Engine HHJD, HHJC, HHJE, Intake Manifold 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
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Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 TDCi 2008-12
HHJF, UBJA 55 75
Air temp. sensor Engine UBJA, HHJF 33509
CKP Sensor 79370
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine HHJF, UBJA 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16130
MAF Engine UBJA 69016
MAF Engine HHJF 69021
Pressure Sensor Engine HHJF, UBJA, Intake Manifold 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 TDCi 2010-15
T3JA, TZJA, TZJB 70 95
CKP Sensor 79370
CKP/Speed Sensor Engine TZJA, TZJB 79161
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16130
DPF sensor 02.2012 - 12.2012 16140
MAF Engine TZJA, TZJB, T3JA 69016
Pressure Sensor Engine TZJA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 Ti 2010-17
U5JA 99 134
CKP/Speed Sensor -> 11.2012 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC -> 06.2011 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 Ti 2008-12
HXJA, HXJB, HXJE, RVJA 88 120
CKP/Speed Sensor Engine HXJA, HXJB, RVJA 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC JG/JJ, -> 06.2011 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79181
Fiesta VI (CB1, CCN) 1.6 Ti 2012-17
IQJA, IQJC, IQJE 77 105
CKP/Speed Sensor Engine IQJA, IQJC 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine IQJC, IQJA 60230
Sensor AC 15804
Fiesta VI Van 1.0 2013-17
XMJA, XMJB, XMJC, XMJD 48 65
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Pressure Sensor 15278
Sensor AC 15804
Fiesta VI Van 1.0 2012-17
P4JA, P4JB, P4JC, P4JD 59 80
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 11.2012 -> 79264
Pressure Sensor 11.2012 -> 15278
Sensor AC 15804
Fiesta VI Van 1.0 EcoBoost 2012-17
M1JE, M1JH 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 11.2012 -> 79264
MAF 69016
Sensor AC 15804

Fiesta VI Van 1.0 EcoBoost 2014-17
YYJA, YYJB 103 140
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 08.2014 -> 79264
MAF 69016
Sensor AC 15804
Fiesta VI Van 1.0 EcoBoost 2013-17
SFJA, SFJB, SFJC, SFJD 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
MAF 69016
Sensor AC 15804
Fiesta VI Van 1.25 2008-12
STJA, STJB 44 60
CKP/Speed Sensor -> 11.2012 79134
CMP/Speed Sensor 79133
Sensor AC -> 06.2011 15801
Sensor AC 07.2011 -> 15804
Fiesta VI Van 1.25 2009-17
SNJA, SNJB, SNJC, SNJD 60 82
CKP/Speed Sensor 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15113
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Fiesta VI Van 1.4 2008-12
SPJA, SPJC 71 97
CKP/Speed Sensor -> 11.2012 79134
CMP/Speed Sensor 79133
Sensor AC -> 06.2011 15801
Sensor AC 07.2011 -> 15804
Fiesta VI Van 1.4 TDCi 2010-17
F6JD, KVJA 51 70
Air temp. sensor Engine KVJA, F6JD 33509
CKP Sensor Engine KVJA, 07.2011 - 11.2012 79370
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79147
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16130
MAF 08.2010 -> 69016
MAF Engine KVJA, F6JD 69032
Pressure Sensor 15027
Pressure Sensor Engine KVJA, Intake Manifold 15107
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Fiesta VI Van 1.4 TDCi 2009-17
F6JB, F6JD 50 68
Air temp. sensor Engine F6JB, F6JD 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine F6JB, F6JD 79147
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16130
MAF 08.2010 -> 69016
MAF Engine F6JD, F6JB 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Fiesta VI Van 1.5 TDCi 2015-17
XVJB, XVJC 70 95
CMP Sensor 79444
DPF sensor Euro 5 16140
MAF 69016
Sensor AC 15804
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Fiesta VI Van 1.5 TDCi 2012-17
UGJC, XUJA, XUJB 55 75
Air temp. sensor Engine XUJB, XUJA, UGJC 33509
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Euro 5 16140
DPF sensor before soot particulate filter 16148
MAF 69016
Pressure Sensor 15107
Sensor AC 15804
Fiesta VI Van 1.6 ST 2013-17
JTJA, JTJB 134 182
CKP Sensor 79370
MAF 69016
Sensor AC 15804
Fiesta VI Van 1.6 TDCi 2010-17
T3JA, TZJA, TZJB 70 95
CKP Sensor Engine TZJA 79370
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16130
DPF sensor 02.2012 - 12.2012 16140
MAF Engine T3JA, TZJA, TZJB 69016
Pressure Sensor Engine TZJA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Fiesta VI Van 1.6 TDCi 2009-17
HHJC, HHJD, HHJE 66 90
Air temp. sensor Engine HHJC, HHJE, HHJD 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine HHJC, HHJE, HHJD 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16130
MAF 69016
MAF Engine HHJC, HHJE, HHJD 69021
Pressure Sensor Engine HHJD, HHJC, HHJE, Intake Manifold 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Fiesta VI Van 1.6 Ti-VCT 2008-12
HXJA, HXJB 88 120
CKP/Speed Sensor -> 11.2012 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC -> 06.2011 15801
Sensor AC 07.2011 -> 15804
Fiesta VII (HJ, HF) 1.0 EcoBoost 2017->
SFJE, SFJF, SFJH, SFJJ, SFJK, SFJN, SFJP, Y7JA 74 101
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine SFJP, SFJN, SFJK, SFJH 79264
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Fiesta VII (HJ, HF) 1.0 EcoBoost 2017->
M1JL, M1JM, M1JP 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Fiesta VII (HJ, HF) 1.0 EcoBoost 2017->
YYJE, YYJG 103 140
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Fiesta VII (HJ, HF) 1.0 EcoBoost 2018->
Q0JA, Q0JB, Q0JC, Q0JD 63 85
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine Q0JC, Q0JD 79264
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Fiesta VII (HJ, HF) 1.0 EcoBoost 2019->
M0JA, M0JB 70 95
Sensor AC 15804
Fiesta VII (HJ, HF) 1.0 EcoBoost 2020->
B7JA, B7JB, B7JC 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264

Fiesta VII (HJ, HF) 1.0 EcoBoost Active 2018->
M1JL, M1JM 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Fiesta VII (HJ, HF) 1.0 EcoBoost Active 2018->
YYJE 103 140
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Fiesta VII (HJ, HF) 1.0 EcoBoost Active 2018->
SFJE, SFJF, SFJH, SFJJ, SFJK, SFJN, SFJP, Y7JA 74 101
CKP Sensor 79370
CMP Sensor SFJP, SFJE, SFJH, SFJJ, SFJK, SFJN, SFJF 79264
Fiesta VII (HJ, HF) 1.0 EcoBoost mHEV 2019->
B7JA, B7JB, B7JC 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 12.2020 -> 79264
Sensor AC 15804
Fiesta VII (HJ, HF) 1.0 EcoBoost mHEV 2020->
BZJA 114 155
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 01.2021 -> 79264
Sensor AC 15804
Fiesta VII (HJ, HF) 1.0 EcoBoost mHEV Active 2021->
BZJA 114 155
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Fiesta VII (HJ, HF) 1.0 EcoBoost mHEV Active 2021->
B7JA, B7JB, B7JC 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Fiesta VII (HJ, HF) 1.1 Ti-VCT 2017->
XPJA, XPJB, XPJC, XPJD 52 70
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Pressure Sensor 15278
Sensor AC 15804
Fiesta VII (HJ, HF) 1.1 Ti-VCT 2017->
XYJA, XYJB, XYJC, XYJD, XYJE, XYJF 63 86
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine XYJE, XYJB, XYJD, XYJC 79264
Pressure Sensor Engine XYJC, XYJD, XYJB, XYJE 15278
Sensor AC 15804
Fiesta VII (HJ, HF) 1.1 Ti-VCT 2019->
FSJB 55 75
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Fiesta VII (HJ, HF) 1.1 Ti-VCT LPG 2019->
FSJB 55 75
CKP Sensor 79370
Fiesta VII (HJ, HF) 1.5 ST EcoBoost 2018->
YZJA 147 200
Sensor AC 15804
Fiesta VII (HJ, HF) 1.5 TDCi 2017->
XUJC, XUJD, XUJE, XUJF, XUJG, XUJK, XUJL, XUJM, XUJN 63 85
Sensor AC 15804
Fiesta VII (HJ, HF) 1.5 TDCi 2017->
XWJA, XWJB, XWJC 88 120
Sensor AC 15804
Fiesta VII Van 1.0 EcoBoost 2018->
M1JL, M1JM, M1JP 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Sensor AC 15804
Fiesta VII Van 1.0 EcoBoost 2019->
SFJE, SFJF, SFJH, SFJJ, SFJK, SFJN, SFJP 74 101
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Sensor AC 15804
Fiesta VII Van 1.0 EcoBoost 2019->
YYJE 103 140
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Sensor AC 15804
Fiesta VII Van 1.0 EcoBoost mHEV 2020->
B7JA, B7JB, B7JC 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 12.2020 -> 79264
Fiesta VII Van 1.1 Ti-VCT 2019->
XYJA, XYJB, XYJC, XYJD, XYJE, XYJF 63 86
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine XYJC, XYJB, XYJD, XYJE, XYJA 79264
Pressure Sensor Engine XYJA, XYJC, XYJD, XYJB, XYJE 15278
Sensor AC 15804
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Fiesta VII Van 1.1 Ti-VCT 2019->
XPJA 52 71
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Pressure Sensor 15278
Sensor AC 15804
Fiesta VII Van 1.1 Ti-VCT 2019->
FSJB 55 75
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Fiesta VII Van 1.5 TDCi 2018->
XWJA, XWJB, XWJC 88 120
Sensor AC 15804
Fiesta VII Van 1.5 TDCi 2019->
XUJC, XUJD, XUJE, XUJF, XUJG, XUJK, XUJL, XUJM, XUJN 63 86
Sensor AC 15804
Focus C-Max (DM2) 1.6 2003-07
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
CKP/Speed Sensor 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79246
CMP/Speed Sensor 79133
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Coolant temp. sensor 33746
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Focus C-Max (DM2) 1.6 TDCi 2003-07
G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine G8DA, G8DB 79151
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine G8DB, 07.2004 -> 16121
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine G8DB, G8DA 79181
Focus C-Max (DM2) 1.6 TDCi 2005-07
HHDA, HHDB 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine HHDA, HHDB 79151
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69021
Pressure Sensor Engine HHDA, HHDB 15046
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Focus C-Max (DM2) 1.6 Ti 2004-07
HXDA, SIDA 85 115
CKP/Speed Sensor 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine HXDA 79181

Focus C-Max (DM2) 1.8 2003-07
CSDA, CSDB 88 120
CKP/Speed Sensor Engine CSDB 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60231
Knock sensor 06.2004 -> 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Focus C-Max (DM2) 1.8 2004-07
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
CKP/Speed Sensor Engine QQDA 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine QQDB, QQDA 79088
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60231
Knock sensor 06.2004 -> 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Focus C-Max (DM2) 1.8 2005-07
QQDC 90 122
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60231
Knock sensor Engine QQDC 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Focus C-Max (DM2) 1.8 Flexifuel 2006-07
Q7DA 92 125
CKP/Speed Sensor 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60231
Knock sensor 02.2006 -> 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Focus C-Max (DM2) 1.8 TDCi 2005-07
KKDA, KKDB 85 115
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79246
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor 60233
Pressure Sensor 15128
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine KKDA 79162
Speed Sensor Engine KKDA 79181
Focus C-Max (DM2) 2.0 2004-07
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
CKP/Speed Sensor Engine AODB 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine AODB, AODA 79088
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine AODA, AODB 79181
Focus C-Max (DM2) 2.0 TDCi 2003-07
G6DC, G6DE, G6DF 98 133
Air temp. sensor Engine G6DE, G6DC, G6DF 33509
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15815
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Focus C-Max (DM2) 2.0 TDCi 2003-07
G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine G6DB, G6DD, G6DA 79289
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine G6DB, 05.2004 -> 16121
Pressure Sensor G6DG, G6DA, G6DD, G6DB, Throttle Housing 15046
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine G6DA, G6DB, G6DD 79181
Focus I (DAW, DBW) 1,6 2003-07
FYDA 76 103
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Focus I (DAW, DBW) 1.4 16V 1998-99
FXDA 55 75
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33734
Focus I (DAW, DBW) 1.4 16V 1998-04
FXDA, FXDB, FXDC, FXDD 55 75
CKP Sensor Engine FXDB 79094
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor Engine FXDA 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor Engine FXDB 33746
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15070
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79092
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine FXDD, FXDC, FXDA, FXDB 79181
Speed Sensor 79388
Focus I (DAW, DBW) 1.6 16V 1998-04
FYDA, FYDB, FYDC, FYDD, FYDH 74 100
CKP Sensor Engine FYDC 79094
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33746
Knock sensor 60230
Pressure Sensor Engine FYDA, 09.2003 -> 15049
Pressure Sensor 15070
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79092
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I (DAW, DBW) 1.6 16V Flexifuel 2002-04
FYDH 75 102
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15070
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Focus I (DAW, DBW) 1.8 16V 1998-04
EYDB, EYDC, EYDD, EYDE, EYDF, EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL 85 115
CKP Sensor Engine EYDB 79094
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine EYDE, EYDB, EYDC, EYDD, EYDF 79089
Coolant temp. sensor 33260
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I (DAW, DBW) 1.8 16V BiFuel 2002-04
EYDD, EYDG, EYDI 85 115
CKP Sensor 79094
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Focus I (DAW, DBW) 1.8 DI / TDDi 1999-04
BHDA, BHDB 55 75
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor for engines with exhaust gas recirculation 33426
CKP Sensor Engine BHDB 79094
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79246
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor 15022
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388

Focus I (DAW, DBW) 1.8 TDCi 2001-04
F9DA, F9DB 85 115
Air temp. sensor Engine F9DB 33224
Air temp. sensor Engine F9DA 33426
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79246
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33695
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15080
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine F9DA 79162
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I (DAW, DBW) 1.8 TDCi 2002-04
FFDA 74 100
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor for engines with exhaust gas recirculation 33426
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79246
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15022
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine FFDA 79162
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I (DAW, DBW) 1.8 Turbo DI / TDDi 1998-04
C9DA, C9DB, C9DC 66 90
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor Engine C9DA 79094
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79246
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor 15022
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I (DAW, DBW) 2.0 16V 1998-04
EDDB, EDDC, EDDD, EDDF 96 131
CKP Sensor Engine EDDC 79094
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I (DAW, DBW) RS 2002-04
HMDA 158 215
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I (DAW, DBW) ST170 2002-04
ALDA 127 173
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79083
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
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Focus I Sedan (DFW) 1.4 16V 1999-04
FXDA, FXDB, FXDC, FXDD 55 75
CKP Sensor Engine FXDA 79094
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33746
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15070
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79092
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I Sedan (DFW) 1.6 16V 1999-04
FYDA, FYDB, FYDC, FYDD, FYDH 74 100
CKP Sensor Engine FYDA 79094
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor Engine FYDA 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor Engine FYDC 33746
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15070
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79092
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I Sedan (DFW) 1.8 16V 1999-04
EYDB, EYDC, EYDD, EYDE, EYDF, EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL 85 115
CKP Sensor Engine EYDB 79094
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine EYDB, EYDC, EYDE, EYDF, EYDD 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I Sedan (DFW) 1.8 TDCi 2001-04
F9DA, F9DB 85 115
Air temp. sensor Engine F9DB 33224
Air temp. sensor Engine F9DA 33426
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79246
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33695
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15080
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine F9DA 79162
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I Sedan (DFW) 1.8 TDCi 2002-04
FFDA 74 100
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor for engines with exhaust gas recirculation 33426
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79246
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15022
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine FFDA 79162
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I Sedan (DFW) 1.8 Turbo DI / TDDi 1999-04
C9DA, C9DB, C9DC 66 90
Air temp. sensor Engine C9DC 33224
Air temp. sensor Engine C9DA, C9DC, C9DB 33426
CKP Sensor Engine C9DA 79094
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor 15022
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388

Focus I Sedan (DFW) 1.8 Turbo DI / TDDi 2001-05
BHDA, BHDB 55 75
Air temp. sensor Engine BHDB, BHDA 33224
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79340
Pressure Sensor 15022
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79388
Focus I Sedan (DFW) 2.0 16V 1999-04
EDDB, EDDC, EDDD, EDDF 96 131
CKP Sensor Engine EDDB 79094
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I Turnier (DNW) 1.4 16V 1999-04
FXDA, FXDB, FXDC, FXDD 55 75
CKP Sensor Engine FXDA 79094
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor Engine FXDA 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor Engine FXDC 33746
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15070
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79092
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I Turnier (DNW) 1.6 16V 1999-04
FYDA, FYDB, FYDC, FYDD, FYDH 74 100
CKP Sensor Engine FYDA 79094
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor Engine FYDA 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor Engine FYDD 33746
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15070
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79092
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I Turnier (DNW) 1.6 16V Flexifuel 2002-04
FYDH 75 102
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33734
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Focus I Turnier (DNW) 1.8 16V 1999-04
EYDB, EYDC, EYDD, EYDE, EYDF, EYDG, EYDI, EYDJ, EYDL 85 115
CKP Sensor Engine EYDD 79094
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine EYDB, EYDC, EYDE, EYDD, EYDF 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I Turnier (DNW) 1.8 BiFuel 2003-05
EYDL 82 111
CKP Sensor 79094
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Focus I Turnier (DNW) 1.8 DI / TDDi 1999-04
BHDA, BHDB 55 75
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor for engines with exhaust gas recirculation 33426
CKP Sensor Engine BHDB 79094
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor 15022
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
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Focus I Turnier (DNW) 1.8 TDCi 2001-04
F9DA, F9DB 85 115
Air temp. sensor Engine F9DA 33224
Air temp. sensor Engine F9DB 33426
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79246
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33695
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15080
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine F9DA 79162
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I Turnier (DNW) 1.8 TDCi 2002-04
FFDA 74 100
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor for engines with exhaust gas recirculation 33426
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79246
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15022
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine FFDA 79162
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I Turnier (DNW) 1.8 Turbo DI / TDDi 1999-04
C9DA, C9DB, C9DC 66 90
Air temp. sensor Engine C9DB 33224
Air temp. sensor Engine C9DA 33426
CKP Sensor Engine C9DA 79094
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15022
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I Turnier (DNW) 2.0 16V 1999-04
EDDB, EDDC, EDDD, EDDF 96 131
CKP Sensor Engine EDDB 79094
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I Turnier (DNW) ST170 2002-04
ALDA 127 173
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79083
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus I Van/Estate (DNW) 1.4 1999-05
FXDA, FXDB, FXDC, FXDD 55 75
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15070
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Focus I Van/Estate (DNW) 1.6 1999-05
FYDA, FYDB, FYDC, FYDD 74 101
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15070
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Focus I Van/Estate (DNW) 1.8 1999-05
EYDB, EYDC, EYDD, EYDE, EYDF, EYDG 85 116
CKP Sensor 79094
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815

Focus I Van/Estate (DNW) 1.8 TDCi 2002-05
FFDA 74 101
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Focus I Van/Estate (DNW) 1.8 TDCi 2001-05
F9DA, F9DB 85 116
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Focus I Van/Estate (DNW) 1.8 TDDi 1999-05
BHDA, BHDB 55 75
CKP Sensor 79094
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Focus I Van/Estate (DNW) 1.8 TDDi 1998-05
C9DA, C9DB, C9DC 66 90
CKP Sensor 79094
Sensor AC 07.2000 - 02.2004 15815
Focus II (DA, HCP, DP) 1.4 2004-12
ASDA, ASDB 59 80
CKP/Speed Sensor Engine ASDA, ASDB, -> 01.2008 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine ASDA, ASDB 79133
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 2010-12
C16HDEZ 81 110
Sensor AC 15801
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 2004-12
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
CKP/Speed Sensor Engine HWDB, HWDA, -> 01.2008 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor Engine HWDB, HWDA 79133
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 LPG 2009-11
SIDA 85 115
CKP/Speed Sensor 79134
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33734
Sensor AC 15801
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 TDCi 2004-12
G8DC, MTDA 74 100
Air temp. sensor Engine G8DC, MTDA 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine G8DC, MTDA 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79388
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 TDCi 2004-12
G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine G8DA, G8DB 79151
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine G8DB 16121
MAF G8DA, G8DB, G8DE, G8DD, , G8DF, -> 03.2007 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine G8DB, G8DA 79181
Speed Sensor 79388
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Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 TDCi 2005-12
GPDA, GPDB, GPDC, HHDA, HHDB 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine HHDA, HHDB 79151
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine GPDA, 03.2009 - 07.2011 16121
MAF Engine HHDA, HHDB, GPDA, GPDC, -> 03.2007 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine HHDB, HHDA 79181
Speed Sensor 79388
Focus II (DA, HCP, DP) 1.6 Ti 2004-12
HXDA, HXDB, SIDA 85 115
CKP/Speed Sensor Engine HXDB, HXDA, -> 01.2008 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine HXDA 79133
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine HXDA 79181
Speed Sensor 79388
Focus II (DA, HCP, DP) 1.8 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
CKP/Speed Sensor 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II (DA, HCP, DP) 1.8 Flexifuel 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
CKP/Speed Sensor 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine Q7DA 79181
Speed Sensor 79388
Focus II (DA, HCP, DP) 1.8 Flexifuel 2005-08
QQDD 96 131
Sensor AC 15801
Focus II (DA, HCP, DP) 1.8 TDCi 2005-12
KKDA 85 115
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79246
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor 60233
Pressure Sensor 15128
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine KKDA 79162
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388

Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 2004-12
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
CKP/Speed Sensor Engine AODA 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 2005-08
SYDA 104 140
Sensor AC 15801
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 CNG 2009-11
SYDA 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 Flex 2008-10
SYDA 107 145
Sensor AC 15801
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 LPG 2008-11
SYDA 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 TDCi 2004-08
G6DE, G6DF 98 133
Air temp. sensor Engine G6DE, G6DF 33509
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 TDCi 2004-12
G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine G6DB, G6DD, G6DA 79289
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine G6DG, G6DB 16121
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine G6DB, G6DD, G6DA 79181
Speed Sensor 79388
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Focus II (DA, HCP, DP) 2.0 TDCi 2008-11
IXDA 81 110
Air temp. sensor Engine IXDA 33509
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor -> 06.2010 16121
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 09.2010 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II (DA, HCP, DP) 2.5 RS 2009-11
JZDA 224 305
CKP Sensor 79336
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15082
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II (DA, HCP, DP) 2.5 RS 500 2010-11
JZDA 257 350
Sensor AC 15801
Focus II (DA, HCP, DP) 2.5 ST 2005-12
HYDA 166 225
CKP Sensor 79336
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15082
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Cabriolet 1.6 2006-10
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
CKP/Speed Sensor Engine SHDA, HWDB, HWDA, SHDC, -> 07.2010 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Focus II Cabriolet 2.0 2006-10
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Focus II Cabriolet 2.0 TDCi 2006-10
G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine G6DA, G6DB, G6DD 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine G6DB 16121
Pressure Sensor Engine G6DA, G6DB, G6DD, Throttle Housing 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC 07.2006 - 07.2010 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181

Focus II Sedan (DB, FCH, DH) 1.4 2005-12
ASDA, ASDB 59 80
CKP/Speed Sensor Engine ASDB, ASDA, -> 01.2008 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine ASDB, ASDA 79133
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Sedan (DB, FCH, DH) 1.6 2010->
C16HDEZ 81 110
Sensor AC 15801
Focus II Sedan (DB, FCH, DH) 1.6 2005-12
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
CKP/Speed Sensor Engine HWDB, HWDA, 12.2007 - 12.2011 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor Engine HWDA 79369
CMP/Speed Sensor Engine HWDA, HWDB 79133
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine HWDB, HWDA 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Sedan (DB, FCH, DH) 1.6 TDCi 2005-12
G8DC, MTDA 74 100
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine G8DC 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Sedan (DB, FCH, DH) 1.6 TDCi 2005-12
GPDA, GPDB, GPDC, HHDA, HHDB 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine HHDB, HHDA 79151
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 03.2009 - 07.2011 16121
MAF Engine HHDA, HHDB, -> 03.2007 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine HHDA, HHDB 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Sedan (DB, FCH, DH) 1.6 TDCi 2005-12
G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine G8DB, G8DA 79151
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine G8DB 16121
MAF Engine G8DA, G8DF, G8DE, G8DB, -> 03.2007 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine G8DA, G8DB 79181
Speed Sensor 79388
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Focus II Sedan (DB, FCH, DH) 1.6 Ti 2005-12
HXDA, HXDB, SIDA 85 115
CKP/Speed Sensor Engine HXDA, HXDB, -> 01.2008 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine HXDA 79133
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine HXDA 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Sedan (DB, FCH, DH) 1.8 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
CKP/Speed Sensor 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Sedan (DB, FCH, DH) 1.8 Flexifuel 2006-11
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
CKP/Speed Sensor 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine Q7DA 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Sedan (DB, FCH, DH) 1.8 Flexifuel 2005-08
--- 96 131
Sensor AC 15801
Focus II Sedan (DB, FCH, DH) 1.8 TDCi 2005-12
KKDA 85 115
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79246
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor 60233
Pressure Sensor 15128
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine KKDA 79162
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Sedan (DB, FCH, DH) 2.0 2005-11
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
CKP/Speed Sensor Engine AODA 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388

Focus II Sedan (DB, FCH, DH) 2.0 TDCi 2005-12
G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine G6DA, G6DB, G6DD 79289
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine G6DB, G6DG 16121
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine G6DB, G6DD, G6DA 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Sedan (DB, FCH, DH) 2.0 TDCi 2008-11
IXDA 81 110
Air temp. sensor Engine IXDA 33509
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor -> 06.2010 16121
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 09.2010 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.4 2004-12
ASDA, ASDB 59 80
CKP/Speed Sensor Engine ASDA, ASDB, -> 01.2008 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine ASDB, ASDA 79133
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 2004-11
HWDA, HWDB, SHDA, SHDB, SHDC 74 100
CKP/Speed Sensor Engine HWDB, HWDA, -> 01.2008 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor Engine HWDB, HWDA 79133
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine HWDB, HWDA 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 LPG 2009-12
SIDA 85 115
CKP/Speed Sensor -> 12.2011 79134
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33734
Sensor AC 15801
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 TDCi 2004-12
G8DC, MTDA 74 100
Air temp. sensor Engine MTDA, G8DC 33509
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine G8DC, MTDA 79151
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
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Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 TDCi 2007-12
G8DA 81 110
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79151
MAF Engine G8DA 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 TDCi 2004-12
G8DA, G8DB, G8DD, G8DE, G8DF 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine G8DA, G8DB 79151
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine G8DB 16121
MAF G8DA, G8DB, G8DD, G8DF, G8DE, -> 03.2007 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor Engine G8DA, G8DB 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 TDCi 2004-12
GPDA, GPDB, GPDC, HHDA, HHDB 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine HHDA, HHDB 79151
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine GPDA, 03.2009 - 07.2011 16121
MAF Engine HHDA, HHDB, GPDA, GPDC, -> 03.2007 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine HHDB, HHDA 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.6 Ti 2004-12
HXDA, HXDB, SIDA 85 115
CKP/Speed Sensor Engine HXDB, HXDA, -> 01.2008 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine HXDA 79133
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine HXDA 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.8 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.8 Flexifuel 2006-12
Q7DA, QQDA, QQDB 92 125
CKP/Speed Sensor 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine Q7DA 79181
Speed Sensor 79388

Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 1.8 TDCi 2004-12
KKDA 85 115
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79246
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor 60233
Pressure Sensor 15128
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine KKDA 79162
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 2.0 2004-12
AODA, AODB, AODE, SYDA 107 145
CKP/Speed Sensor Engine AODA 79161
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 2.0 LPG 2008-11
SYDA 107 145
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79136
Speed Sensor 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 2.0 TDCi 2004-08
G6DE, G6DF 98 133
Air temp. sensor Engine G6DF, G6DE 33509
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79388
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 2.0 TDCi 2004-12
G6DA, G6DB, G6DD, G6DG 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine G6DB, G6DD, G6DA 79289
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine G6DG, G6DB 16121
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 01.2008 15815
Speed Sensor 79136
Speed Sensor Engine G6DA, G6DB, G6DD 79181
Speed Sensor 79388
Focus II Turnier (DA, FFS, DS) 2.0 TDCi 2008-11
IXDA 81 110
Air temp. sensor Engine IXDA 33509
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 06.2010 -> 16121
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15801
Sensor AC -> 09.2010 15815
Speed Sensor 79388
Focus II Van/Estate 1.4 2005-11
ASDA, ASDB 59 80
CKP/Speed Sensor -> 01.2008 79134
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33734
Sensor AC 15801
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Focus II Van/Estate 1.6 2005-11
HWDA 74 101
CKP/Speed Sensor -> 01.2008 79134
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33734
Sensor AC 15801
Focus II Van/Estate 1.6 TDCi 2004-11
G8DC, MTDA 74 101
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC -> 01.2008 15815
Focus II Van/Estate 1.6 TDCi 2004-11
G8DA 80 109
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC -> 01.2008 15815
Focus II Van/Estate 1.6 TDCi 2005-11
HHDA 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC -> 01.2008 15815
Focus II Van/Estate 1.6 Ti-VCT 2005-11
HXDA, HXDB, SIDA 85 116
CKP/Speed Sensor Engine SIDA, 12.2007 -> 79134
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33734
Sensor AC 15801
Focus II Van/Estate 1.8 Flexifuel 2009-11
Q7DA, QQDA 92 125
Sensor AC 15801
Focus II Van/Estate 2.0 TDCi 2005-11
G6DB 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC -> 01.2008 15815
Focus II Van/Estate 2.0 TDCi 2009-11
IXDA 81 110
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC -> 09.2010 15815
Focus III 1.0 EcoBoost 2017-20
M1DH 103 140
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.0 EcoBoost 2012-17
M1DA, M1DC, M1DD 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M1DA, M1DD 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M1DA, without cable 60221
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.0 EcoBoost 2012-17
M2DA, M2DB, M2DC, SFDA, SFDB 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M2DA, without cable 60221
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.5 EcoBoost 2014-17
M8DA, M8DB 110 150
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M8DA, M8DB 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.5 EcoBoost 2014-17
M9DA, M9DB 134 182
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M9DA, M9DB 60230
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.5 EcoBoost 2015-17
M9DA, M9DB 132 179
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804

Focus III 1.5 TDCi 2014-17
XXDA, XXDC, XXDD 70 95
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Focus III 1.5 TDCi 2014-17
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Focus III 1.5 TDCi ECOnetic 2014-17
AEDA, XXDB 77 105
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15804
Focus III 1.6 EcoBoost 2010-14
JQDA, JQDB, YUDA 110 150
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.6 EcoBoost 2010-14
JTDA, JTDB 134 182
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.6 Flexifuel 2013-20
YUDA 110 150
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine YUDA 60230
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.6 Flexifuel 2010-20
MUDA, MUDD 88 120
CKP/Speed Sensor Engine MUDA, 01.2011 - 12.2014 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.6 LPG 2012-20
MUDA 86 117
CKP/Speed Sensor Engine MUDA 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine MUDA 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.6 LPG 2012-20
MUDA, MUDD 88 120
CKP/Speed Sensor Engine MUDA, -> 12.2014 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine MUDA 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
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Focus III 1.6 TDCi 2010-17
T3DA, T3DB 70 95
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16118
DPF sensor -> 08.2012 16121
DPF sensor 05.2014 -> 16166
Pressure Sensor Engine T3DA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.6 TDCi 2010-17
T1DA, T1DB 85 115
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16118
DPF sensor 08.2012 -> 16121
DPF sensor 05.2014 -> 16166
Pressure Sensor Engine T1DB, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.6 TDCi ECOnetic 2012-15
NGDA, NGDB 77 105
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16118
DPF sensor 16140
Pressure Sensor Engine NGDA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 04.2015 -> 15804
Focus III 1.6 Ti 2012-17
MUDA, MUDD 88 120
CKP/Speed Sensor 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine MUDA 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.6 Ti 2011-17
XTDA, XTDB 63 85
CKP/Speed Sensor 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine XTDA 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.6 Ti 2010-20
IQDA, IQDB, IQDC 77 105
CKP/Speed Sensor 01.2011 -> 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 1.6 Ti 2010-17
PNDA, PNDD 92 125
CKP/Speed Sensor 01.2011 -> 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 2.0 2013-17
XQDA 110 150
Sensor AC BK 15801
Sensor AC 15804
Focus III 2.0 2011-18
C20HDEX, MGDA 119 162
Sensor AC 15804
Focus III 2.0 ST 2012-17
R9DA, R9DB, R9DC, R9DD 184 250
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine R9DA 60232
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor Engine R9DA, -> 12.2014, For OE 1751185 15278
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804

Focus III 2.0 TDCi 2014-17
T7DA, T7DB 110 150
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 2.0 TDCi 2010-14
UKDB 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 2.0 TDCi 2010-14
TYDA 85 115
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 2.0 TDCi 2010-14
UFDB 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 2.0 TDCi 2010-14
TXDB 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 2.0 TDCi ST 2014-17
T8DA 136 185
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III 2.0 Ti-GDi 2011-20
MGDA 125 170
Sensor AC BK 15801
Sensor AC 15804
Focus III 2.3 RS AWD 2015-17
YVDA 257 350
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Focus III Electric 2013-17
KDDA 107 145
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.0 EcoBoost 2017-20
M1DH 103 140
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.0 EcoBoost 2012-20
M2DA, M2DB, M2DC, SFDA, SFDB 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M2DC, M2DA, M2DB 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M2DA, without cable 60221
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
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Focus III Sedan 1.0 EcoBoost 2012-20
M1DA, M1DC, M1DD 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M1DD, M1DA 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M1DA, without cable 60221
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.5 EcoBoost 2014-20
M8DA, M8DB 110 150
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M8DA, M8DB 60230
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.5 EcoBoost 2014-20
M9DA, M9DB 134 182
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M9DB, M9DA 60230
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.5 EcoBoost 2015-20
M9DA, M9DB 132 179
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.5 TDCi 2014-20
XXDA, XXDC, XXDD 70 95
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.5 TDCi 2014-20
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.5 TDCi ECOnetic 2014-20
AEDA, XXDB 77 105
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.6 EcoBoost 2010-14
JQDA, JQDB, YUDA 110 150
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.6 EcoBoost 2010-14
JTDA, JTDB 134 182
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.6 Flexifuel 2013-20
YUDA 110 150
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine YUDA 60230
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804

Focus III Sedan 1.6 Flexifuel 2010-20
MUDA, MUDD 88 120
CKP/Speed Sensor Engine MUDA, -> 12.2014 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.6 TDCi 2012-15
NGDA, NGDB 77 105
CKP Sensor 79370
DPF sensor 16140
Pressure Sensor Engine NGDB, Suction Pipe 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.6 TDCi 2010-20
T3DA, T3DB 70 95
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16118
DPF sensor 08.2012 -> 16121
DPF sensor 05.2014 -> 16166
Pressure Sensor Engine T3DA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.6 TDCi 2010-20
T1DA, T1DB 85 115
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16118
DPF sensor -> 08.2012 16121
DPF sensor  09.2005.2014 -> 16166
Pressure Sensor Engine T1DA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.6 Ti 2011-20
XTDA, XTDB 63 85
CKP/Speed Sensor 02.2012 -> 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine XTDA 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.6 Ti 2010-20
IQDA, IQDB, IQDC 77 105
CKP/Speed Sensor 01.2011 -> 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 1.6 Ti 2010-20
PNDA, PNDD 92 125
CKP/Speed Sensor 01.2011 -> 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 2 2011-20
C20HDEX, MGDA 119 162
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 2.0 2013-20
XQDA 110 150
Sensor AC BM 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 2.0 GDi 2011-20
MGDA 125 170
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 2.0 TDCi 2014-20
T7DA, T7DB 110 150
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
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Focus III Sedan 2.0 TDCi 2010-14
UKDB 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 2.0 TDCi 2010-14
TYDA 85 115
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 2.0 TDCi 2010-14
UFDB 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Sedan 2.0 TDCi 2010-14
TXDB 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.0 EcoBoost 2017-20
M1DH 103 140
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.0 EcoBoost 2012-20
M2DA, M2DB, M2DC, SFDA, SFDB 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M2DC, M2DB, M2DA 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M2DA, without cable 60221
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.0 EcoBoost 2012-20
M1DA, M1DC, M1DD 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M1DA, M1DD 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M1DA, without cable 60221
Pressure Sensor 15129
Sensor AC BL 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.5 EcoBoost 2014-20
M8DA, M8DB 110 150
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M8DA, M8DB 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.5 EcoBoost 2014-20
M9DA, M9DB 134 182
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M9DA, M9DB 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.5 TDCi 2014-20
XXDA, XXDC, XXDD 70 95
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804

Focus III Turnier 1.5 TDCi 2014-20
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.5 TDCi ECOnetic 2014-20
AEDA, XXDB 77 105
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.6 EcoBoost 2010-14
JQDA, JQDB, YUDA 110 150
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.6 EcoBoost 2010-14
JTDA, JTDB 134 182
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.6 Flexifuel 2013-20
YUDA 110 150
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine YUDA 60230
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.6 Flexifuel 2010-20
MUDA, MUDD 88 120
CKP/Speed Sensor Engine MUDA, 01.2011 - 12.2014 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.6 LPG 2012-20
MUDA 86 117
CKP/Speed Sensor Engine MUDA 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine MUDA 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.6 LPG 2012-20
MUDA, MUDD 88 120
CKP/Speed Sensor Engine MUDA, -> 02.2014 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine MUDA 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.6 TDCi 2010-20
T3DA, T3DB 70 95
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16118
DPF sensor -> 08.2012 16121
DPF sensor 05.2014 -> 16166
Pressure Sensor Engine T3DA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
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Focus III Turnier 1.6 TDCi 2010-20
T1DA, T1DB 85 115
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16118
DPF sensor -> 08.2012 16121
DPF sensor 05.2014 -> 16166
Pressure Sensor Engine T1DA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.6 TDCi ECOnetic 2012-15
NGDA, NGDB 77 105
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16118
DPF sensor 16140
Pressure Sensor Engine NGDA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.6 Ti 2012-20
MUDA, MUDD 88 120
CKP/Speed Sensor 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine MUDA 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.6 Ti 2011-20
XTDA, XTDB 63 85
CKP/Speed Sensor 02.2012 -> 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine XTDA 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.6 Ti 2010-20
IQDB, IQDC 77 105
CKP/Speed Sensor 01.2011 -> 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 1.6 Ti 2010-20
PNDA, PNDD 92 125
CKP/Speed Sensor 01.2011 -> 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 2.0 2013-20
XQDA 110 150
Sensor AC BL 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 2.0 ST 2012-20
R9DA, R9DB, R9DC, R9DD 184 250
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine R9DA 60232
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor Engine R9DA, -> 12.2014, For OE 1751185 15278
Sensor AC BL 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2014-20
T7DA, T7DB 110 150
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804

Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010-14
UKDB 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010-14
TYDA 85 115
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010-14
UFDB 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 2.0 TDCi 2010-14
TXDB 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 2.0 TDCi ST 2014-20
T8DA 136 185
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Turnier 2.0 Ti-GDi 2010-20
MGDA 125 170
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Van 1.0 EcoBoost 2012-17
M2DA, M2DB, M2DC, SFDA, SFDB 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M2DB, M2DC, 10.2014 -> 79264
Sensor AC BK 15801
Sensor AC C5 15804
Focus III Van 1.0 EcoBoost 2012-17
M1DA, M1DC, M1DD 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M1DD, 10.2014 -> 79264
Sensor AC BK 15801
Sensor AC C5 15804
Focus III Van 1.5 EcoBoost 2014-17
M8DA, M8DB 110 150
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Focus III Van 1.5 EcoBoost 2014-17
M9DA, M9DB 134 182
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Focus III Van 1.5 TDCi 2014-17
XXDA, XXDC, XXDD 70 95
Sensor AC 15804
Focus III Van 1.5 TDCi 2014-17
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Focus III Van 1.5 TDCi ECOnetic 2014-17
AEDA, XXDB 77 105
Sensor AC 15804
Focus III Van 1.6 EcoBoost 2011-14
JTDA, JTDB 134 182
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15801
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Focus III Van 1.6 EcoBoost 2011-14
JQDA, JQDB, YUDA 110 150
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15801
Focus III Van 1.6 TDCi 2012-17
T1DA, T1DB 85 115
CKP Sensor 79370
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Focus III Van 1.6 TDCi 2011-17
T3DA, T3DB 70 95
CKP Sensor 79370
DPF sensor 05.2014 -> 16166
Pressure Sensor 15132
Sensor AC BK 15801
Sensor AC 10.2014 -> 15804
Focus III Van 1.6 Ti 2011-20
IQDA, IQDB 77 105
CKP/Speed Sensor -> 12.2014 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC BK 15801
Sensor AC 10.2014 -> 15804
Focus III Van 2.0 TDCi 2014-17
T7DA, T7DB 110 150
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Focus III Van 2.0 TDCi 2011-14
TYDA 85 115
CMP/Speed Sensor 79151
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Focus III Van 2.0 TDCi 2011-14
UFDB 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Focus III Van 2.0 TDCi 2011-14
TXDB 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Focus III Van/Estate 1.0 EcoBoost 2012-20
M2DA, M2DB, M2DC, SFDA, SFDB 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M2DA, -> 12.2014 79264
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Van/Estate 1.0 EcoBoost 2012-20
M1DA, M1DC, M1DD 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M1DA, -> 12.2014 79264
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Van/Estate 1.5 EcoBoost 2014-20
M8DA, M8DB, M8DD, M8DE 110 150
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Van/Estate 1.5 EcoBoost 2014-20
M9DA, M9DB 134 182
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus III Van/Estate 1.5 TDCi 2014-20
XXDA, XXDC 70 95
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Focus III Van/Estate 1.5 TDCi 2014-20
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD 88 120
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Focus III Van/Estate 1.5 TDCi ECOnetic 2014-20
XXDB 77 105
CMP Sensor 79444
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804

Focus III Van/Estate 2.0 TDCi 2014-20
T7DA, T7DB 110 150
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Sensor AC 15804
Focus IV (HN) 1.0 EcoBoost 2018->
B3DA 74 101
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Focus IV (HN) 1.0 EcoBoost 2018->
B7DA 92 125
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Focus IV (HN) 1.0 EcoBoost 2018->
SFDC 63 85
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Focus IV (HN) 1.0 EcoBoost mHEV 2020->
M0DC 114 155
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Focus IV (HN) 1.0 EcoBoost mHEV 2020->
B7DA, R0DB  92 125
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Focus IV (HN) 1.0 EcoBoost mHEV Active 2021->
B7DA, R0DB  92 125
CKP Sensor 79370
Focus IV (HN) 1.0 EcoBoost mHEV Flex 2022->
B7DA, R0DA, R0DB  92 125
CKP Sensor Engine B7DA 79370
Focus IV (HN) 1.5 EcoBlue 2018->
Z2DA 70 95
Sensor AC 15804
Focus IV (HN) 1.5 EcoBlue 2018->
ZTDA, ZTDB 88 120
Sensor AC 15804
Focus IV (HN) 1.5 EcoBoost 2018->
YZDA 110 150
Sensor AC 15804
Focus IV (HN) 1.5 EcoBoost 2018->
Y1DA 134 182
Sensor AC 15804
Focus IV (HN) 1.5 Ti-VCT 2018->
Y2DA 90 123
Sensor AC 15804
Focus IV (HN) 2.0 EcoBlue 2018->
YLDA 110 150
Sensor AC 15804
Focus IV (HN) 2.0 ST EcoBlue 2019->
BCDA 140 190
Sensor AC 15804
Focus IV (HN) 2.3 ST EcoBoost 2019->
N3DA, N3DB 206 280
Sensor AC 15804
Focus IV Sedan (HM) 1.0 EcoBoost 2018->
B3DA 74 101
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Focus IV Sedan (HM) 1.0 EcoBoost 2018->
B7DA 92 125
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Focus IV Sedan (HM) 1.5 EcoBlue 2018->
ZTDA, ZTDB 88 120
Sensor AC 15804
Focus IV Sedan (HM) 1.5 EcoBlue 2018->
Z2DA 70 95
Sensor AC 15804
Focus IV Sedan (HM) 1.5 EcoBoost 2018->
YZDA 110 150
Sensor AC 15804
Focus IV Sedan (HM) 1.5 Ti-VCT 2018->
Y2DA 90 122
Sensor AC 15804
Focus IV Turnier (HP) 1.0 EcoBoost 2018->
SFDC 63 85
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
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Focus IV Turnier (HP) 1.0 EcoBoost 2018->
B3DA 74 100
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Focus IV Turnier (HP) 1.0 EcoBoost 2018->
B7DA 92 125
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Focus IV Turnier (HP) 1.0 EcoBoost mHEV 2020->
M0DC 114 155
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Focus IV Turnier (HP) 1.0 EcoBoost mHEV 2020->
B7DA, R0DB 92 125
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Focus IV Turnier (HP) 1.0 EcoBoost mHEV Flex 2022->
B7DA 92 125
CKP Sensor 79370
Focus IV Turnier (HP) 1.5 EcoBlue 2018->
Z2DA 70 95
Sensor AC 15804
Focus IV Turnier (HP) 1.5 EcoBlue 2018->
ZTDA, ZTDB 88 120
Sensor AC 15804
Focus IV Turnier (HP) 1.5 EcoBoost 2018->
YZDA 110 150
Sensor AC 15804
Focus IV Turnier (HP) 1.5 EcoBoost 2018->
Y1DA 134 182
Sensor AC 15804
Focus IV Turnier (HP) 1.5 Ti-VCT 2018->
Y2DA 90 122
Sensor AC 15804
Focus IV Turnier (HP) 2.0 EcoBlue 2018->
YLDA 110 150
Sensor AC 15804
Focus IV Turnier (HP) 2.0 ST EcoBlue 2019->
BCDA 140 190
Sensor AC 15804
Focus IV Turnier (HP) 2.3 ST EcoBoost 2019->
N3DA, N3DB 206 280
Sensor AC 15804
Fusion (JU) 1.25 2004-12
FUJA, FUJB 55 75
CKP/Speed Sensor Engine FUJA, FUJB, -> 06.2012 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79255
Fusion (JU) 1.3 2002-05
BAJA 44 60
CMP/Speed Sensor 79133
Sensor AC 15815
Fusion (JU) 1.4 2002-12
FXJA, FXJB, FXJC 59 80
CKP/Speed Sensor Engine FXJB, FXJA 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine FXJA, FXJB 79133
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79255
Fusion (JU) 1.4 LPG 2010-12
UTJA 59 80
CKP/Speed Sensor Engine UTJA, -> 06.2012 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79133
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine UTJA 60230
Pressure Sensor Engine UTJA, Throttle Housing 15039
Sensor AC 15815
Speed Sensor Engine UTJA 79255

Fusion (JU) 1.4 TDCi 2002-12
F6JA, F6JB 50 68
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79147
CMP/Speed Sensor Engine F6JA, F6JB 79148
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79255
Fusion (JU) 1.6 2002-09
FYJA, FYJB, FYJC 74 100
CKP/Speed Sensor Engine FYJA 79134
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine FYJA 79133
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79255
Fusion (JU) 1.6 TDCi 2004-12
HHJA, HHJB 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33706
MAF -> 06.2012 69021
Pressure Sensor Engine HHJB, HHJA, Intake Manifold 15046
Sensor AC 15815
Speed Sensor 79255
Galaxy I (WGR) 1.9 TDI 2000-06
AUY 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AUY, -> 09.2004 79063
CMP/Speed Sensor Engine AUY 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine AUY 69004
Pressure Sensor 1U-3A... 15030
Pressure Sensor 1U-3A... 15037
Galaxy I (WGR) 1.9 TDI 2003-06
ASZ 96 130
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine ASZ 69004
Pressure Sensor 15007
Galaxy I (WGR) 1.9 TDI 2005-06
BTB 110 150
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine BTB 79164
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BTB 69004
Pressure Sensor 15007
Galaxy I (WGR) 1.9 TDI 1995-06
1Z, AHU, ANU  66 90
Air temp. sensor Engine 1Z, AHU 33228
CKP Sensor 79065
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor -> 09.2004 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 10.1999 -> 33783
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine 1Z, AHU, ANU 69004
MAF Engine AHU, -> 09.1997 69042
Pressure Sensor Engine ANU, -> 04.2001 15030
Pressure Sensor Engine ANU, 05.2001 -> 15037
Speed Sensor Engine ANU 79008
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Galaxy I (WGR) 1.9 TDI 1997-00
AFN, AVG 81 110
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 10.1999 -> 33783
MAF Engine AFN 69004
MAF Engine AFN, -> 09.1997 69042
Speed Sensor Engine AFN 79008
Galaxy I (WGR) 2.0 i 1995-06
NSE, ZVSA 85 116
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine ZVSA 79179
Coolant temp. sensor -> 03.2000 33260
Coolant temp. sensor 04.2000 -> 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor Engine NSE 79008
Speed Sensor 79092
Galaxy I (WGR) 2.3 16V 2001-06
E5SB 103 140
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor Engine E5SB 79008
Speed Sensor 79092
Galaxy I (WGR) 2.3 16V 1997-06
E5SA, Y5B  107 146
CKP Sensor Engine E5SA 79179
Coolant temp. sensor -> 03.2000 33260
Coolant temp. sensor 04.2000 -> 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor Engine Y5B 79008
Speed Sensor 79092
Galaxy I (WGR) 2.8 i V6 1995-00
AAA, AMY 128 174
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor Engine AAA 79052
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor Without AC 33630
Knock sensor 60109
Speed Sensor Engine AMY 79008
Galaxy I (WGR) 2.8 i V6 4x4 1996-00
AAA, AMY 128 174
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor Engine AAA 79052
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33620
Coolant temp. sensor Without AC 33630
Knock sensor 60109
Speed Sensor Engine AAA 79008
Galaxy I (WGR) 2.8 V6 2000-06
AYL 150 204
CKP Sensor Engine AYL 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
Speed Sensor Engine AYL 79008
Galaxy II (WA6) 1.6 EcoBoost 2010-15
JTWA, JTWB 118 160
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Galaxy II (WA6) 1.6 TDCi 2011-15
T1WA, T1WB 85 115
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Engine T1WA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801

Galaxy II (WA6) 1.8 TDCi 2006-15
FFWA 74 100
Air temp. sensor 33509
CMP Sensor 79246
Knock sensor 60233
MAF 69027
Pressure Sensor 15128
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79162
Galaxy II (WA6) 1.8 TDCi 2006-15
QYWA 92 125
Air temp. sensor 33509
CMP Sensor 79246
Knock sensor 60233
MAF 69027
Pressure Sensor 15128
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79162
Galaxy II (WA6) 2.0 2006-15
AOWA, AOWB, TBWA, TBWB 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Galaxy II (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-15
TNWA 149 203
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Galaxy II (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-15
TNWB 146 199
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine TNWB 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Galaxy II (WA6) 2.0 Flexifuel 2006-15
TBWA, TBWB 107 145
Pressure Sensor -> 12.2014 15050
Sensor AC 15801
Galaxy II (WA6) 2.0 TDCi 2006-15
AZWA 96 130
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine AZWA 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor -> 01.2008 16121
MAF 03.2010 -> 69016
MAF -> 03.2010 69027
Sensor AC 15801
Galaxy II (WA6) 2.0 TDCi 2006-15
QXWA, QXWB, QXWC, UFWA 103 140
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine QXWB, QXWA 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine QXWA, 03.2010 -> 16121
MAF 03.2010 -> 69016
MAF -> 03.2010 69027
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Galaxy II (WA6) 2.0 TDCi 2007-15
KLWA, TYWA 85 115
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 03.2010 -> 16121
MAF 03.2010 -> 69016
MAF -> 03.2010 69027
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
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Galaxy II (WA6) 2.0 TDCi 2010-15
TXWA 120 163
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
MAF 69016
MAF -> 03.2010 69027
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Galaxy II (WA6) 2.0 TDCi 2006-15
AZWC, UKWA 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 03.2010 -> 16121
MAF 03.2010 -> 69016
MAF -> 03.2010 69027
Pressure Sensor Engine UKWA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Galaxy II (WA6) 2.2 TDCi 2008-12
Q4WA 129 175
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine Q4WA 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine Q4WA, -> 02.2010 16121
MAF 69027
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15801
Galaxy II (WA6) 2.2 TDCi 2010-15
KNWA 147 200
Air temp. sensor Engine KNWA 33509
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine KNWA 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 02.2011 -> 16121
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15801
Galaxy II (WA6) 2.3 2007-15
SEWA 118 160
CKP Sensor 79371
CMP Sensor 79373
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Sensor AC 15801
Galaxy III (CK) 1.5 EcoBoost 2015-18
UNCJ, UNCK 118 160
CKP Sensor 79370
Knock sensor 60230
Pressure Sensor Engine UNCJ, 05.2015 -> 15181
Sensor AC 15804
Galaxy III (CK) 1.5 EcoBoost 2018->
C15HDTX 121 165
CKP Sensor 79370
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15804
Galaxy III (CK) 2.0 EcoBlue 2018->
YNCA 88 120
Sensor AC 15804
Galaxy III (CK) 2.0 EcoBlue 2018->
YMCB 110 150
Sensor AC 15804
Galaxy III (CK) 2.0 EcoBlue 2018->
BCCC 140 190
Sensor AC 15804
Galaxy III (CK) 2.0 EcoBlue 4x4 2018->
YMCB 110 150
Sensor AC 15804
Galaxy III (CK) 2.0 EcoBlue 4x4 2018->
BCCC 140 190
Sensor AC 15804
Galaxy III (CK) 2.0 EcoBlue Bi-Turbo 2018->
YLCB 176 240
Sensor AC 15804
Galaxy III (CK) 2.0 EcoBoost 2015->
R9CD, R9CI 176 240
Sensor AC 15804
Galaxy III (CK) 2.0 TDCi 2015-18
UFCA, UFCB 88 120
Sensor AC 15804

Galaxy III (CK) 2.0 TDCi 2015-18
T7CI, T7CJ, T7CK, T7CL 110 150
Sensor AC 15804
Galaxy III (CK) 2.0 TDCi 2015-18
T8CG, T8CH, T8CI, T8CJ 132 180
Sensor AC 15804
Galaxy III (CK) 2.0 TDCi 4x4 2015-18
T7CI, T7CJ, T7CL 110 150
Sensor AC 15804
Galaxy III (CK) 2.0 TDCi 4x4 2015-18
T8CG, T8CH, T8CI, T8CJ 132 180
Sensor AC 15804
Galaxy III (CK) 2.0 TDCi Bi-Turbo 2015-18
T9CB, T9CC, T9CD 154 210
Sensor AC 15804
Galaxy MK I Van (WGR) 1.9 TDi 1996-06
AHU, ANU  66 90
CMP/Speed Sensor 79164
Galaxy MK I Van (WGR) 1.9 TDi 2000-06
AUY 85 116
CMP/Speed Sensor Engine AUY 79164
Galaxy MK I Van (WGR) 2.0 1996-06
NSE, ZVSA 85 116
Coolant temp. sensor 33734
Galaxy MK I Van (WGR) 2.3 2002-06
E5SB 103 140
Coolant temp. sensor 33734
Galaxy MK I Van (WGR) 2.3 2000-02
E5SA 107 145
Coolant temp. sensor 33734
Galaxy MK I Van (WGR) 2.8 2000-06
AYL 150 204
Knock sensor 60160
Galaxy MK II Van (WA6) 2.0 2006-15
AOWA 107 145
Sensor AC 15801
Galaxy MK II Van (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-15
TNWA 149 203
Sensor AC 15801
Galaxy MK II Van (WA6) EcoBoost 2011-15
JTWA, JTWB 118 160
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15801
Galaxy MK II Van (WA6) TDCi 2013-15
T1WA, T1WB 85 116
CKP Sensor 79370
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Galaxy MK II Van (WA6) TDCi 2007-15
KLWA, TYWA 85 116
CMP/Speed Sensor 79151
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Galaxy MK II Van (WA6) TDCi 2006-15
AZWA 96 131
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15801
Galaxy MK II Van (WA6) TDCi 2006-15
QXWA, QXWB, QXWC, UFWA 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Galaxy MK II Van (WA6) TDCi 2010-15
TXWA 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15801
Galaxy MK II Van (WA6) TDCi 2013-15
KNWA 147 200
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15801
Galaxy MK III Van (CK) 2.0 EcoBlue 2019->
YMCB 110 150
Sensor AC 15804
Galaxy MK III Van (CK) 2.0 EcoBlue AWD 2019->
BCCC 140 190
Sensor AC 15804
Granada II (GU) 2.0 1979-85
NEP 74 101
Coolant temp. sensor 33430
Granada II (GU) 2.0 1981-85
NEK 77 105
Coolant temp. sensor 33430
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Granada II (GU) 2.0 1977-85
NYP 66 90
Coolant temp. sensor 33430
Granada II (GU) 2.8 i 1982-85
PRC 110 150
Knock sensor 60106
Granada Turnier (GNU) 2.0 1979-85
NEP 74 101
Coolant temp. sensor 33430
Granada Turnier (GNU) 2.0 1981-85
NEK 77 105
Coolant temp. sensor 33430
Granada Turnier (GNU) 2.0 1977-85
NYP 66 90
Coolant temp. sensor 33430
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2018-19
B3DA 74 100
CKP Sensor 79370
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2018-19
B7DA 92 125
CKP Sensor 79370
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2012-19
M2DA, M2DC 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M2DA, M2DC 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M2DA, without cable 60221
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC -> 03.2015 15801
Sensor AC 04.2015 -> 15804
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.0 EcoBoost 2012-19
M1DA, M1DD 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M1DA, M1DD 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M1DA, without cable 60221
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Sensor AC 04.2015 -> 15804
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015-19
M8DB, M8DF 110 150
CKP Sensor 79370
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 EcoBoost 2015-19
M9DB 134 182
CKP Sensor 79370
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi 2015-19
XXDA, XXDC 70 95
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.5 TDCi 2015-19
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 EcoBoost 2010-19
JQDA, JQDB 110 150
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor 12.2014 - 03.2015 15181
Sensor AC 15801
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 EcoBoost 2010-19
JTDA, JTDB 134 182
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor 12.2014 - 03.2015 15181
Sensor AC 15801

Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 TDCi 2010-19
T3DA, T3DB 70 95
CKP Sensor 79370
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor -> 09.2012 16121
DPF sensor 05.2014 -> 16166
Pressure Sensor Engine T3DA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 TDCi 2010-19
T1DA, T1DB 85 115
CKP Sensor 79370
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor -> 09.2012 16121
DPF sensor 05.2014 -> 16166
Pressure Sensor Engine T1DA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010-19
XTDA 63 86
CKP/Speed Sensor 04.2015 -> 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC -> 03.2015 15801
Sensor AC 04.2015 -> 15804
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010-19
IQDA, IQDB 77 105
CKP/Speed Sensor -> 03.2015 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 1.6 Ti 2010-19
PNDA, PNDD 92 125
CKP/Speed Sensor 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC -> 03.2015 15801
Sensor AC 04.2015 -> 15804
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011-19
UKDB 100 136
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2015-19
T7DB, T7DC, T7DD 110 150
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15804
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2015-19
T8DE, T8DF 125 170
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2010-19
TXDB 120 163
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011-19
TYDA 85 115
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
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Grand C-Max (DXA/CB7, DXA/CEU) 2.0 TDCi 2011-19
UFDB 103 140
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Grand C-Max Van 1.0 EcoBoost 2012-18
M2DA, M2DC 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M2DA, -> 03.2015 79264
Sensor AC -> 03.2015 15801
Sensor AC 04.2015 -> 15804
Grand C-Max Van 1.0 EcoBoost 2012-19
B7DA, M1DA, M1DD 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M1DA, -> 03.2015 79264
Sensor AC 15801
Sensor AC 04.2015 -> 15804
Grand C-Max Van 1.5 EcoBoost 2015-19
M8DB 110 150
CKP Sensor 79370
Knock sensor 60230
Sensor AC 15804
Grand C-Max Van 1.5 TDCi 2015-19
XWDA, XWDB, XWDC, XWDD, XWDE 88 120
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Grand C-Max Van 1.6 EcoBoost 2010-19
JQDA, JQDB 110 150
CKP Sensor 79370
Pressure Sensor 12.2014 - 03.2015 15181
Sensor AC 15801
Grand C-Max Van 1.6 EcoBoost 2010-19
JTDA, JTDB 134 182
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15801
Grand C-Max Van 1.6 TDCi 2010-19
T3DA, T3DB 70 95
CKP Sensor -> 03.2015 79370
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16118
DPF sensor 05.2014 -> 16166
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Grand C-Max Van 1.6 TDCi 2010-19
T1DA, T1DB 85 115
CKP Sensor -> 03.2015 79370
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16118
DPF sensor 05.2014 -> 16166
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Grand C-Max Van 1.6 Ti 2010-14
PNDA 92 125
CKP/Speed Sensor 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15801
Grand C-Max Van 2.0 TDCi 2010-19
UFDB 103 140
DPF sensor 16118
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Grand C-Max Van 2.0 TDCI 2011-19
TYDA 85 115
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16118
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Grand C-Max Van 2.0 TDCi 2010-19
TXDB 120 163
DPF sensor 16118
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Grand C-Max Van 2.0 TDCi 2015-19
T7DB, T7DC 110 150
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804

Grand C-Max Van 2.0 TDCi 2015-19
T8DE 125 170
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
GT 5.4 2003-06
C54SDSM 368 500
CKP Sensor 79110
Ka (RB) 1.3 i 1998-08
JJD, JJF, JJG, JJH, JJL 36 49
Air temp. sensor 33224
CKP Sensor Engine JJF 79094
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15049
Sensor AC 09.2001 - 09.2008 15812
Speed Sensor 79092
Ka (RB) 1.3 i 2002-08
A9A, A9B 51 70
CKP/Speed Sensor -> 09.2008 79134
CMP/Speed Sensor Engine A9B, A9A 79133
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor Engine A9A 33736
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 09.2001 - 09.2008 15812
Ka (RB) 1.3 i 1996-02
JJB 37 50
Air temp. sensor 33224
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor 15049
Sensor AC 09.2001 - 09.2008 15812
Speed Sensor 79092
Ka (RB) 1.3 i 1996-08
BAA, J4D, J4K, J4M, J4N, J4P, J4S 44 60
Air temp. sensor 33224
CKP/Speed Sensor 10.2002 - 09.2008 79134
CMP/Speed Sensor J4K, J4S, J4P, J4D, BAA, J4M, J4N 79133
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor Engine J4D 33736
Pressure Sensor 15039
Pressure Sensor 09.2000 - 10.2002 15049
Sensor AC 09.2001 - 09.2008 15812
Speed Sensor 79092
Ka (RB) 1.6 i 2001-08
CDB, CDC 70 95
CKP/Speed Sensor Engine CDC, CDB, 07.2003 -> 79134
CMP/Speed Sensor Engine CDC, CDB 79133
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33736
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 09.2001 - 09.2008 15812
Ka (RB) 1.6 i 2005-08
HL16SL9B 71 96
Sensor AC 09.2001 - 09.2008 15812
Ka (RU8) 1.2 2008-16
169A4000, FP4 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Ka (RU8) 1.3 TDCi 2008-16
169A1000, FD4 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor Engine 169A1000, 11.2010 - 12.2014 16110
MAF 11.2010 -> 69023
MAF 69046
MAF Engine 169A1000, -> 10.2010 69048
Pressure Sensor -> 11.2010, Intake Manifold 15019
Pressure Sensor 15036
Ka Van (RB) 1.3 2002-04
A9A, A9B 51 70
CKP/Speed Sensor Engine A9B, 10.2002 -> 79134
Sensor AC 09.2001 - 09.2008 15812
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Ka Van (RB) 1.3 i 2002-05
BAA, J4D, J4K, J4M, J4N, J4P, J4S 44 60
Air temp. sensor BAA, J4K, J4M, J4D, J4P, J4S, J4N 33224
CKP/Speed Sensor Engine BAA, 10.2002 -> 79134
CMP/Speed Sensor 79133
Pressure Sensor 15039
Pressure Sensor 15049
Sensor AC 09.2001 - 09.2008 15812
Speed Sensor 79092
Ka+ III (UK, FK) 1.2 2016->
B2KA 51 70
CKP/Speed Sensor 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15278
Sensor AC 15804
Ka+ III (UK, FK) 1.2 2018->
C12FDOS, ENAP 51 70
CKP Sensor 79094
Sensor AC 15804
Ka+ III (UK, FK) 1.2 2018->
C12FDOS, ENBI 63 85
CKP Sensor 79094
Sensor AC 15804
Ka+ III (UK, FK) 1.2 Ti-VCT 2015->
--- 65 88
Sensor AC 15804
Ka+ III (UK, FK) 1.2 Ti-VCT 2016->
YSKD, YSKE 63 85
CKP/Speed Sensor 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15278
Sensor AC 15804
Ka+ III (UK, FK) 1.5 2015-18
UEJB 82 112
CKP/Speed Sensor 79134
Sensor AC 15804
Ka+ III (UK, FK) 1.5 TDCi 2018->
15DSOX 70 95
Sensor AC 15804
Ka+ III (UK, FK) 1.5 TDCi 2018->
15DSOX 66 90
Sensor AC 15804
Ka+ III Sedan (TK, FK) | Figo 1,2 2015-18
12TIVCT 65 88
Sensor AC 15804
Ka+ III Sedan (TK, FK) | Figo 1.2 (TK) 2016->
YSKD, YSKE 63 85
CKP/Speed Sensor 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15278
Sensor AC 15804
Ka+ III Sedan (TK, FK) | Figo 1.5 2015-18
UEJB 82 112
CKP/Speed Sensor 79134
Sensor AC 15804
Kuga I 2.0 TDCi 2008-12
G6DG, UKDA 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine G6DG, -> 05.2010 16121
Pressure Sensor Engine G6DG, UKDA, Throttle Housing 15046
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15815
Kuga I 2.0 TDCi 2010-12
UFDA 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 05.2010 -> 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15815

Kuga I 2.0 TDCi 4x4 2008-12
G6DG, UKDA 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine G6DG, -> 05.2010 16121
Pressure Sensor Engine UKDA, G6DG, Throttle Housing 15046
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15815
Kuga I 2.0 TDCi 4x4 2010-12
UFDA 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 05.2010 -> 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15815
Kuga I 2.0 TDCi 4x4 2010-12
TXDA 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 05.2010 -> 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15815
Kuga I 2.5 4x4 2008-12
HYDB, HYDC 147 200
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15815
Kuga I Van 2.5 2008-12
HYDB, HYDC 147 200
Sensor AC 15815
Kuga I Van TDCi 2010-12
UFDA 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15815
Kuga I Van TDCi 4x4 2010-12
UFDA 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15815
Kuga I Van TDCi 4x4 2010-12
TXDA 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15815
Kuga II (DM2) | Escape 1.5 EcoBoost 2014-19
M8MA, M8MB, M8MC, M8MD, M8ME 110 150
CKP Sensor 79370
Knock sensor Engine M8MA 60230
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 1.5 EcoBoost 2016-19
BNMA, BNMB, BNMC 88 120
CKP Sensor 79370
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 1.5 EcoBoost 2016->
M9MA 134 182
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 1.5 EcoBoost 2015->
M9MA 132 180
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 1.5 EcoBoost 4x4 2014-18
M9MA, M9MB, M9MC, M9MD 134 182
CKP Sensor 79370
Knock sensor Engine M9MA 60230
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 1.5 EcoBoost 4x4 2015-19
M9MA 132 180
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
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Kuga II (DM2) | Escape 1.5 EcoBoost 4x4 2018-19
M9ME 129 176
CKP Sensor 79370
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 1.5 EcoBoost 4x4 2016-19
M8MA, M8MB, M8MC, M8MD, M8ME 110 150
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 1.5 EcoBoost E85 2019-19
M8ME 110 150
CKP Sensor 79370
Kuga II (DM2) | Escape 1.5 TDCi 2016-19
XWMB, XWMC 88 120
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 1.6 EcoBoost 2013->
JTMA 130 177
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 1.6 EcoBoost 2013-14
JQMA, JQMB 110 150
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine JQMA, JQMB 60230
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor Engine JQMB 15181
Pressure Sensor 09.2013 ->, For OE 1751185 15278
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 1.6 EcoBoost 4x4 2013-14
JQMA, JQMB 110 150
CKP Sensor 79370
Pressure Sensor 15181
Pressure Sensor 09.2013 ->, For OE 1751185 15278
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 1.6 EcoBoost 4x4 2012-19
JTMA 132 179
CKP Sensor 79370
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15181
Pressure Sensor 10.2014 ->, Air Filter Housing 15278
Pressure Sensor 09.2013 - 09.2014, OE 1751185 15278
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 1.6 EcoBoost 4x4 2013-14
JTMA 134 182
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine JTMA 60230
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor 15181
Pressure Sensor 09.2013 ->, For OE 1751185 15278
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2 2013-16
TPWA 179 243
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 4x4 2013-16
TPWA 179 243
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 EcoBoost 4x4 2017-18
R9MA 178 242
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 EcoBoost 4x4 2019-19
R9MC 169 230
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 2013-19
UKMA 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 2014-19
XRMA, XRMB, XRMC 88 120
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 2014-19
T7MA, T7MB, T7MC, T7MD 110 150
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor Engine T7MB, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15804

Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 2013-19
TYMA 85 115
CMP/Speed Sensor 79151
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 2013-14
UFMA 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 4x4 2013-19
UKMA 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 4x4 2014-19
T7MA, T7MB 110 150
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor Engine T7MA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 4x4 2014-19
T8MA, T8MB, T8MC 132 180
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor Engine T8MB, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 4x4 2013-14
UFMA 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2.0 TDCi 4x4 2013-14
TXDA, TXMA 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor Engine TXDA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2.5 2013->
--- 125 170
Sensor AC 15804
Kuga II (DM2) | Escape 2.5 2014-19
YTMA 110 150
CMP Sensor 79373
Sensor AC 15804
Kuga II Van 1.5 EcoBoost 2014-19
M8MA, M8MB, M8MC, M8MD, M8ME 110 150
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Kuga II Van 1.5 EcoBoost 2019-19
BNMA 88 120
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Kuga II Van 1.5 EcoBoost 4x4 2014-19
M9MA 134 182
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Kuga II Van 1.5 EcoBoost 4x4 2019-19
M9ME 129 176
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Kuga II Van 1.5 TDCi 2019-19
XWMB, XWMC 88 120
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Kuga II Van 2.0 TDCi 2014-19
T7MA, T7MB 110 150
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15804
Kuga II Van 2.0 TDCi 2019-19
XRMA, XRMB 88 120
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804
Kuga II Van 2.0 TDCi 4x4 2014-19
T7MA, T7MB 110 150
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15804
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Kuga II Van 2.0 TDCi 4x4 2014-19
T8MA, T8MB 132 180
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15804
Kuga III (DFK) 1.5 EcoBlue 2019->
ZTDA 88 120
Sensor AC 15804
Kuga III (DFK) 1.5 EcoBoost 2019->
UNDA 88 120
Sensor AC 15804
Kuga III (DFK) 2.0 EcoBlue 4x4 2019->
YMDA 140 190
Sensor AC 15804
Kuga III (DFK) 2.0 EcoBlue mHEV 2019->
YLDC 110 150
Sensor AC 15804
Kuga III (DFK) 2.5 Duratec Plug-in-Hybrid 2019->
BGDA 165 224
Sensor AC 15804
Maverick (UDS, UNS) 2.4 i 1993-96
KA24E 91 124
Coolant temp. sensor 33130
Maverick (UDS, UNS) 2.4 i 1996-98
KA24 87 118
Coolant temp. sensor 33130
Coolant temp. sensor light blue 33460
Maverick (UDS, UNS) 2.4 i (UDS) 1996-98
KA24 85 116
Coolant temp. sensor 33130
Coolant temp. sensor light blue 33460
Maverick (UDS, UNS) 2.7 TD 1996-98
TD27E 92 125
Coolant temp. sensor 33130
Coolant temp. sensor light blue 33460
Maverick 2.0 16V 2001->
YF 91 124
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33745
Speed Sensor 79186
Maverick 2.0 16V FWD 2001->
YF 91 124
CKP Sensor 79094
Maverick 2.3 16V 2004->
GZ 110 150
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor 11.2005 -> 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33745
Pressure Sensor 15088
Speed Sensor -> 10.2005 79186
Maverick 3.0 V6 24V 2001->
AJ 145 197
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33745
Speed Sensor 79186
Maverick 3.0 V6 24V 2004->
AJ 149 203
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33745
Speed Sensor -> 10.2005 79186
Mondeo I (GBP) 1.6 i 16V 1993-96
L1F 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734

Mondeo I (GBP) 1.6 i 16V 1994-96
L1J 65 88
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor Engine L1J 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I (GBP) 1.8 i 16V 1993-96
RKA 85 115
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79186
Mondeo I (GBP) 1.8 i 16V 1994-96
RKB 82 112
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor Engine RKB 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79186
Mondeo I (GBP) 1.8 i 16V 4x4 1993-96
RKA 85 115
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine RKA 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79186
Mondeo I (GBP) 1.8 TD 1993-96
RFM, RFN 65 88
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79344
CKP/Speed Sensor Engine RFN 79087
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33430
Speed Sensor 79186
Mondeo I (GBP) 1.8 TD 1995-96
RFM, RFN 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79344
CKP/Speed Sensor Engine RFM 79087
Speed Sensor 79186
Mondeo I (GBP) 2.0 i 16V 1993-96
NGA 100 136
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I (GBP) 2.0 i 16V 1994-96
NGA 97 132
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I (GBP) 2.0 i 16V 4x4 1993-96
NGA 100 136
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor Engine NGA, CD4E 79087
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I (GBP) 2.0 i 16V 4x4 1994-96
NGA 97 132
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
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Mondeo I (GBP) 2.5 i 24V 1994-96
SEA 125 170
Air temp. sensor 08.1995 -> 33224
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33730
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79186
Mondeo I Sedan (GBP) 1.6 i 16V 1993-96
L1F 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I Sedan (GBP) 1.6 i 16V 1994-96
L1J 65 88
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor Engine L1J 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I Sedan (GBP) 1.8 4x4 1993-96
RKA 85 116
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I Sedan (GBP) 1.8 i 16V 1993-96
RKA 85 115
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79186
Mondeo I Sedan (GBP) 1.8 i 16V 1994-96
RKB 82 112
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79186
Mondeo I Sedan (GBP) 1.8 TD 1993-96
RFM, RFN 65 88
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79344
CKP/Speed Sensor Engine RFN 79087
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33430
Speed Sensor 79186
Mondeo I Sedan (GBP) 1.8 TD 1995-96
RFM, RFN 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79344
CKP/Speed Sensor Engine RFM 79087
Speed Sensor 79186
Mondeo I Sedan (GBP) 2.0 i 16V 1993-96
NGA 100 136
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I Sedan (GBP) 2.0 i 16V 4x4 1993-96
NGA 100 136
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33734

Mondeo I Sedan (GBP) 2.0 i 16V 4x4 1994-96
NGA 97 132
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor Engine NGA 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I Sedan (GBP) 2.5 i 24V 1994-96
SEA 125 170
Air temp. sensor 08.1995 -> 33224
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33730
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79186
Mondeo I Turnier (BNP) 1.6 i 16V 1993-96
L1F 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I Turnier (BNP) 1.6 i 16V 1994-96
L1J 65 88
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor Engine L1J 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I Turnier (BNP) 1.8 i 16V 1993-96
RKA 85 115
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79186
Mondeo I Turnier (BNP) 1.8 i 16V 1994-96
RKB 82 112
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor Engine RKB 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79186
Mondeo I Turnier (BNP) 1.8 i 16V 4x4 1993-96
RKA 85 115
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine RKA 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79186
Mondeo I Turnier (BNP) 1.8 TD 1993-96
RFM, RFN 65 88
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79344
CKP/Speed Sensor Engine RFN 79087
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33430
Speed Sensor 79186
Mondeo I Turnier (BNP) 1.8 TD 1995-96
RFM, RFN 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79344
CKP/Speed Sensor Engine RFM 79087
Speed Sensor 79186
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Mondeo I Turnier (BNP) 2.0 i 16V 1993-96
NGA 100 136
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I Turnier (BNP) 2.0 i 16V 1993-96
NGA 97 132
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I Turnier (BNP) 2.0 i 16V 4x4 1993-96
NGA 100 136
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine NGA 79094
CKP/Speed Sensor Engine NGA, CD4E 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I Turnier (BNP) 2.0 i 16V 4x4 1994-96
NGA 97 132
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor Engine NGA, CD4E 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor -> 04.1995 33425
Coolant temp. sensor 33734
Mondeo I Turnier (BNP) 2.5 i 24V 1994-96
SEA 125 170
Air temp. sensor 08.1995 -> 33224
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor Engine SEA 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33730
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79186
Mondeo II (BAP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor -> 12.1997 33260
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Coolant temp. sensor 33745
Coolant temp. sensor 33750
Speed Sensor 79186
Mondeo II (BAP) 1.6 i 16V 1998-00
L1L, L1N, L1Q 70 95
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine L1N 79094
CKP/Speed Sensor Engine L1L 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Coolant temp. sensor 33745
Coolant temp. sensor 33750
Speed Sensor 79186

Mondeo II (BAP) 1.8 i 1996-00
RKB, RKF, RKH, RKJ, RKK 85 115
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine RKH 79094
CKP/Speed Sensor Engine RKF 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor -> 12.1997 33260
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Coolant temp. sensor 33745
Coolant temp. sensor 33750
Speed Sensor 79186
Mondeo II (BAP) 1.8 TD 1996-00
RFN 66 90
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79344
CKP/Speed Sensor 79087
Coolant temp. sensor -> 12.1997 33260
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79186
Mondeo II (BAP) 2.0 i 1996-00
NGA, NGB, NGC, NGD 96 131
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine NGD 79094
CKP/Speed Sensor Engine NGB 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor -> 12.1997 33260
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Coolant temp. sensor 33745
Coolant temp. sensor 33750
Speed Sensor 79186
Mondeo II (BAP) 2.5 24V 2000-00
SEB, SEC 125 170
Air temp. sensor Engine SEC, SEB 33224
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor Engine SEB, SEC, CD4E 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
DPF sensor 16137
Speed Sensor 79186
Mondeo II (BAP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
Air temp. sensor 33224
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor -> 12.1997 33260
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor Engine SEA 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Speed Sensor 79186
Mondeo II (BAP) 2.5 ST 200 1999-00
SGA 151 205
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Speed Sensor 79186
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Mondeo II Sedan (BFP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor -> 12.1997 33260
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Coolant temp. sensor 33745
Coolant temp. sensor 33750
Speed Sensor 79186
Mondeo II Sedan (BFP) 1.6 i 16V 1998-00
L1L, L1N, L1Q 70 95
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine L1N 79094
CKP/Speed Sensor Engine L1N 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Coolant temp. sensor 33745
Coolant temp. sensor 33750
Speed Sensor 79186
Mondeo II Sedan (BFP) 1.8 i 1996-00
RKB, RKF, RKH, RKJ, RKK 85 115
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine RKB 79094
CKP/Speed Sensor Engine RKB 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor -> 12.1997 33260
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Coolant temp. sensor 33745
Coolant temp. sensor 33750
Speed Sensor 79186
Mondeo II Sedan (BFP) 1.8 TD 1996-00
RFN 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79344
CKP/Speed Sensor 79087
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33735
Speed Sensor 79186
Mondeo II Sedan (BFP) 2.0 i 1996-00
NGA, NGB, NGC, NGD 96 131
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine NGA 79094
CKP/Speed Sensor Engine NGD 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor -> 12.1997 33260
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Coolant temp. sensor 33745
Coolant temp. sensor 33750
Speed Sensor 79186
Mondeo II Sedan (BFP) 2.5 24V 2000-00
LCBD, SEB, SEC 125 170
Air temp. sensor Engine SEC, SEB 33224
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor Engine SEB, SEC, CD4E 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
DPF sensor 16137
Speed Sensor Engine SEB, SEC, CD4E 79186

Mondeo II Sedan (BFP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor -> 12.1997 33260
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Speed Sensor 79186
Mondeo II Sedan (BFP) 2.5 ST 200 1999-00
SGA 151 205
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Speed Sensor 79186
Mondeo II Turnier (BNP) 1.6 i 1996-00
L1J 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor -> 12.1997 33260
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Coolant temp. sensor 33745
Coolant temp. sensor 33750
Speed Sensor 79186
Mondeo II Turnier (BNP) 1.6 i 16V 1998-00
L1L, L1N, L1Q 70 95
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine L1L 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Coolant temp. sensor 33745
Speed Sensor 79186
Mondeo II Turnier (BNP) 1.8 i 1996-00
RKA, RKB, RKF, RKH, RKJ, RKK 85 115
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine RKH 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor -> 12.1997 33260
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Coolant temp. sensor 33745
Coolant temp. sensor 33750
Speed Sensor 79186
Mondeo II Turnier (BNP) 1.8 TD 1996-00
RFN 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79344
CKP/Speed Sensor 79087
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33735
Speed Sensor 79186
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Mondeo II Turnier (BNP) 2.0 i 1996-00
NGA, NGB, NGC, NGD 96 131
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine NGC 79094
CKP/Speed Sensor Engine NGC 79087
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor -> 12.1997 33260
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Coolant temp. sensor 33745
Coolant temp. sensor 33750
Speed Sensor 79186
Mondeo II Turnier (BNP) 2.5 24V 1999-00
SEB, SEC 125 170
Air temp. sensor Engine SEC, SEB 33224
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor Engine SEB, SEC, CD4E 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
DPF sensor 16137
Speed Sensor 79186
Mondeo II Turnier (BNP) 2.5 24V 1996-00
SEA 125 170
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor -> 12.1997 33260
Coolant temp. sensor -> 05.1998 33425
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Speed Sensor 79186
Mondeo II Turnier (BNP) 2.5 ST 200 1999-00
SGA 151 205
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33430
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor -> 11.1999 33735
Speed Sensor 79186
Mondeo III (B5Y) 1.8 16V 2000-07
CGBA, CGBB 81 110
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine CGBA 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III (B5Y) 1.8 16V 2000-07
CHBA, CHBB 92 125
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine CHBA 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388

Mondeo III (B5Y) 1.8 SCi 2003-07
CFBA 96 130
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33735
Pressure Sensor 15114
Pressure Sensor 15115
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III (B5Y) 2.0 16V 2000-07
CJBA, CJBB 107 146
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine CJBA 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III (B5Y) 2.0 16V DI / TDDi / TDCi 2000-07
D5BA, SDBA 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine D5BA 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor 03.2006 -> 79180
CMP Sensor For OE 1355063 79246
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15069
Pressure Sensor 15114
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III (B5Y) 2.0 16V TDDi / TDCi 2000-07
D6BA, HJBA, HJBB, HJBC, HJBE 85 115
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine D6BA 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine HJBC, 09.2002 -> 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33735
DPF sensor 01.2006 - 01.2007 16121
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15069
Pressure Sensor 15114
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III (B5Y) 2.0 DI 2000-07
PD20FMCR 92 125
Sensor AC -> 09.2005 15812
Mondeo III (B5Y) 2.0 TDCi 2001-07
FMBA, N7BA, N7BB 96 130
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine FMBA 79180
CMP Sensor For OE 1355063 79246
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15069
Pressure Sensor 15114
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
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Mondeo III (B5Y) 2.2 TDCi 2004-07
QJBA, QJBB 114 155
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine QJBA 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15114
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III (B5Y) 2.2 TDCi 2004-07
QJBC, QJBD 110 150
CKP/Speed Sensor Engine QJBC, 4-Speed Automatic 79087
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Knock sensor 60221
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III (B5Y) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III (B5Y) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III (B5Y) ST220 2002-07
MEBA 166 226
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Sedan (B4Y) 1.8 16V 2000-07
CGBA, CGBB 81 110
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine CGBA 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Sedan (B4Y) 1.8 16V 2000-07
CHBA, CHBB 92 125
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine CHBA 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388

Mondeo III Sedan (B4Y) 1.8 SCi 2003-07
CFBA 96 130
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33735
Pressure Sensor 15114
Pressure Sensor 15115
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Sedan (B4Y) 2 2000-07
CJBA 106 144
Sensor AC -> 09.2005 15812
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.0 16V 2000-07
CJBA, CJBB 107 146
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine CJBA 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.0 16V DI / TDDi / TDCi 2000-07
D5BA, SDBA 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine D5BA 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor 03.2006 -> 79180
CMP Sensor Engine SDBA, D5BA 79246
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15069
Pressure Sensor 15114
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.0 16V TDDi / TDCi 2000-07
D6BA, HJBA, HJBB, HJBC, HJBE 85 115
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine D6BA 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine HJBB, 09.2002 -> 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33735
DPF sensor 01.2006 - 01.2007 16121
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15069
Pressure Sensor 15114
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.0 DI 2000-07
PD20FMCR 92 125
Sensor AC -> 09.2005 15812
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.0 TDCi 2001-07
FMBA, N7BA, N7BB 96 130
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine N7BA 79180
CMP Sensor For OE 1355063 79246
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15069
Pressure Sensor 15114
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
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Mondeo III Sedan (B4Y) 2.2 TDCi 2004-07
QJBA, QJBB 114 155
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine QJBA 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15114
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.2 TDCi 2004-07
QJBC, QJBD 110 150
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine QJBC 79180
CMP Sensor 79247
Knock sensor 60221
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.5 V6 2000-07
LCBD 125 170
Sensor AC -> 09.2005 15812
Mondeo III Sedan (B4Y) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Sedan (B4Y) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Sedan (B4Y) ST220 2002-07
MEBA 166 226
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Turnier (BWY) 1.8 16V 2000-07
CGBA, CGBB 81 110
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine CGBB 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Turnier (BWY) 1.8 16V 2000-07
CHBA, CHBB 92 125
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine CHBB 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388

Mondeo III Turnier (BWY) 1.8 SCi 2003-07
CFBA 96 130
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33735
Pressure Sensor 15114
Pressure Sensor 15115
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Turnier (BWY) 2.0 16V 2000-07
CJBA, CJBB 107 146
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine CJBA 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Turnier (BWY) 2.0 16V DI / TDDi / TDCi 2000-07
D5BA, SDBA 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine D5BA 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor 03.2006 -> 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15069
Pressure Sensor 15114
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Turnier (BWY) 2.0 16V TDDi / TDCi 2000-07
D6BA, HJBA, HJBB, HJBC, HJBE 85 115
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine D6BA 79094
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine HJBA, 09.2002 -> 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33735
DPF sensor 01.2006 - 01.2007 16121
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15069
Pressure Sensor 15114
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Turnier (BWY) 2.0 TDCi 2001-07
FMBA, N7BA, N7BB 96 130
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15069
Pressure Sensor 15114
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Turnier (BWY) 2.2 TDCi 2004-07
QJBC, QJBD 110 150
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine QJBC 79180
CMP Sensor 79247
Knock sensor 60221
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79388
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Mondeo III Turnier (BWY) 2.2 TDCi 2004-07
QJBA, QJBB 114 155
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79087
CKP/Speed Sensor Engine QJBA 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15114
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Turnier (BWY) 2.5 V6 24V 2000-07
LCBD 125 170
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Turnier (BWY) 3.0 V6 24V 2004-07
REBA 150 204
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo III Turnier (BWY) ST220 2002-07
MEBA 166 226
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79240
CKP/Speed Sensor 79087
CMP Sensor 79248
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Sensor AC -> 09.2005 15812
Speed Sensor 79186
Speed Sensor 79388
Mondeo IV (BA7) 1.6 EcoBoost 2011-15
JTBA, JTBB 118 160
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 1.6 TDCi 2011-15
T1BA, T1BB, T1BC 85 115
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Engine T1BA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2007-15
RHBA 81 110
CKP/Speed Sensor -> 10.2008 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2007-15
PNBA 92 125
CKP/Speed Sensor -> 10.2008 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801

Mondeo IV (BA7) 1.6 Ti 2010-15
KGBA 88 120
CKP/Speed Sensor -> 12.2014 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 1.8 TDCi 2007-15
FFBA 74 100
Air temp. sensor 33509
CMP Sensor 79246
Knock sensor Engine FFBA, with cable 60233
Pressure Sensor 15128
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79162
Mondeo IV (BA7) 1.8 TDCi 2007-15
KHBA, QYBA 92 125
Air temp. sensor Engine QYBA, KHBA 33509
Knock sensor Engine QYBA, KHBA, with cable 60233
MAF 69027
Pressure Sensor 15128
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79162
Mondeo IV (BA7) 2.0 2007-15
AOBA, AOBC, TBBA, TBBB 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 2.0 EcoBoost 2010-15
TPBA 176 240
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBA, TBBB 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 2.0 LPG 2009-15
TBBA, TBBB 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 2.0 SCTi 2010-15
TNBA 149 203
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
AZBA 96 130
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor -> 02.2008 16121
MAF 69027
Sensor AC 15801

FORD Cont. FORD Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

551

Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
QXBA, QXBB, UFBA, UFBB 103 140
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine QXBA, QXBB 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor Engine QXBA, -> 03.2010 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Engine QXBA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
KLBA, LPBA, TYBA 85 115
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine LPBA, KLBA 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor -> 07.2010 16121
MAF For OE 1 516 668 69016
MAF For OE 1 376 235 69027
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2010-15
TXBA, TXBB 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor Engine TXBA 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Engine TXBA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 2.0 TDCi 2007-14
AZBC, UKBA, UKBB 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 02.2010 -> 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Engine AZBC, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 2.2 TDCi 2008-10
Q4BA 129 175
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine Q4BA 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor -> 02.2010 16121
MAF Engine Q4BA 69027
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 2.2 TDCi 2010-15
KNBA 147 200
Air temp. sensor Engine KNBA 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine KNBA 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
CKP Sensor 79371
CMP Sensor 79373
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Sensor AC 15801
Mondeo IV (BA7) 2.5 2007-15
HUBA 162 220
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15801

Mondeo IV Sedan (BA7) 1.6 EcoBoost 2010-15
JTBA, JTBB 118 160
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine JTBA, JTBB 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 1.6 TDCi 2010-15
T1BA, T1BB, T1BC 85 115
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 02.2011 -> 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Engine T1BA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 1.6 Ti 2007-15
PNBA 92 125
CKP/Speed Sensor -> 08.2010 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 1.6 Ti 2010-15
KGBA 88 120
CKP/Speed Sensor -> 12.2014 79134
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor 16105
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 1.6 Ti 2007-15
RHBA 81 110
CKP/Speed Sensor -> 08.2010 79134
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 1.8 TDCi 2007-15
KHBA, QYBA 92 125
Air temp. sensor Engine QYBA, KHBA 33509
Knock sensor Engine KHBA, QYBA, with cable 60233
MAF 69027
Pressure Sensor 15128
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 1.8 TDCi 2007-15
FFBA 74 100
Air temp. sensor Engine FFBA 33509
Knock sensor Engine FFBA, with cable 60233
MAF 69027
Pressure Sensor 15128
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 2007-15
AOBA, AOBC, TBBA, TBBB 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 EcoBoost 2010-14
TPBA 176 240
MAF 69016
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBA, TBBB 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 LPG 2009-15
TBBA, TBBB 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
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Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 SCTI 2010-15
TNBA 149 203
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 TDCi 2008-14
AZBC, UKBA, UKBB 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
MAF 03.2010 -> 69016
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
AZBA 96 130
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor -> 02.2008 16121
MAF 69027
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
QXBA, QXBB, UFBA, UFBB 103 140
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor Engine QXBA, -> 03.2010 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Engine QXBA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
KLBA, LPBA, TYBA 85 115
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine KLBA, LPBA 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor -> 07.2010 16121
MAF For OE 1 516 668 69016
MAF For OE 1 376 235 69027
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.0 TDCi 2010-15
TXBA, TXBB 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor Engine TXBA 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Engine TXBA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.2 TDCi 2010-15
KNBA 147 200
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.2 TDCi 2008-10
Q4BA 129 175
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine Q4BA 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor -> 02.2010 16121
MAF Engine Q4BA 69027
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
CKP Sensor 79371
CMP Sensor 79373
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Sensor AC 15801
Mondeo IV Sedan (BA7) 2.5 2007-15
HUBA 162 220
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15801

Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 EcoBoost 2011-15
JTBA, JTBB 118 160
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 TDCi 2011-15
T1BA, T1BB, T1BC 85 115
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Engine T1BA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2007-12
RHBA 81 110
CKP/Speed Sensor -> 08.2010 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2007-10
PNBA 92 125
CKP/Speed Sensor -> 08.2010 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.6 Ti 2010-15
KGBA 88 120
CKP/Speed Sensor -> 02.2014 79134
CMP Sensor 79369
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.8 TDCi 2007-12
FFBA 74 100
Air temp. sensor 33509
CMP Sensor 79246
Knock sensor Engine FFBA, with cable 60233
MAF 69027
Pressure Sensor 15128
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79162
Mondeo IV Turnier (BA7) 1.8 TDCi 2007-12
KHBA, QYBA 92 125
Air temp. sensor Engine KHBA, QYBA 33509
Knock sensor Engine QYBA, KHBA, with cable 60233
MAF 69027
Pressure Sensor 15128
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 2007-15
AOBA, AOBC, TBBA, TBBB 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 EcoBoost 2010-15
TPBA 176 240
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
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Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 Flexifuel 2009-15
TBBA, TBBB 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 LPG 2009-15
TBBA, TBBB 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 SCTi 2010-15
TNBA 149 203
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-12
AZBA 96 130
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor -> 04.2008 16121
MAF 69027
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
QXBA, QXBB, UFBA, UFBB 103 140
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor Engine QXBA, -> 03.2010 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Engine QXBA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-15
KLBA, LPBA, TYBA 85 115
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine KLBA, LPBA 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor -> 02.2010 16121
MAF For OE 1 516 668 69016
MAF For OE 1 376 235 69027
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2010-15
TXBA, TXBB 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor Engine TXBA 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Engine TXBA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi 2007-14
AZBC, UKBA, UKBB 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor Engine UKBA, 03.2010 -> 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Engine AZBC, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801

Mondeo IV Turnier (BA7) 2.2 TDCi 2008-10
Q4BA 129 175
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine Q4BA 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor -> 02.2010 16121
MAF Engine Q4BA 69027
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.2 TDCi 2010-15
KNBA 147 200
Air temp. sensor Engine KNBA 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine KNBA 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.3 2007-15
SEBA 118 160
CKP Sensor 79371
CMP Sensor 79373
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Sensor AC 15801
Mondeo IV Turnier (BA7) 2.5 2007-12
HUBA 162 220
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15801
Mondeo IV Van 1.6 EcoBoost 2010-14
JTBA 118 160
CKP Sensor 79370
MAF 69016
Sensor AC 15801
Mondeo IV Van 1.6 TDCi 2013-14
T1BA, T1BB, T1BC 85 116
CKP Sensor 79370
MAF 69016
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV Van 2.0 2007-14
AOBC 107 145
Sensor AC 15801
Mondeo IV Van 2.0 EcoBoost 2010-14
TPBA 176 239
MAF 69016
Sensor AC 15801
Mondeo IV Van 2.0 EcoBoost 2010-14
TNBA 149 203
MAF 69016
Sensor AC 15801
Mondeo IV Van 2.0 TDCi 2007-14
QXBB, UFBA, UFBB 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
MAF 03.2010 -> 69016
Sensor AC 15801
Mondeo IV Van 2.0 TDCi 2007-14
KLBA 85 116
CMP/Speed Sensor 79151
MAF 03.2010 -> 69016
Sensor AC 15801
Mondeo IV Van 2.0 TDCi 2010-14
TXBA 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
MAF 69016
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
Mondeo IV Van 2.2 TDCi 2013-14
KNBA 147 200
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15801
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Mondeo V Fastback (CE) | Fusion 1.0 EcoBoost 2015->
M1CA, M1CB 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15181
Pressure Sensor Air Filter Housing 15278
Sensor AC 15804
Mondeo V Fastback (CE) | Fusion 1.5 EcoBoost 2014->
UNCA, UNCB, UNCE, UNCF 118 160
CKP Sensor 79370
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Mondeo V Fastback (CE) | Fusion 1.5 EcoBoost 2018->
UNCN 121 165
CKP Sensor 79370
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Mondeo V Fastback (CE) | Fusion 1.5 TDCi 2015->
UGCC, XUCA 88 120
CMP Sensor 79444
Sensor AC 15804
Mondeo V Fastback (CE) | Fusion 1.6 TDCi 2014->
NGCA, U3CA 85 115
CKP Sensor 79370
MAF 69016
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15804
Mondeo V Fastback (CE) | Fusion 2.0 EcoBoost 2014->
TNCA, TNCB, TNCD, TNCF 149 203
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15804
Mondeo V Fastback (CE) | Fusion 2.0 EcoBoost 2014->
R9CB, R9CF, R9CH 176 240
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15804
Mondeo V Fastback (CE) | Fusion 2.0 TDCi 2014->
T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ 110 150
Sensor AC 15804
Mondeo V Fastback (CE) | Fusion 2.0 TDCi 2014->
T8CA, T8CC, T8CD, T8CL, T8CP 132 180
Sensor AC 15804
Mondeo V Fastback (CE) | Fusion 2.0 TDCi 4x4 2015->
T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ 110 150
Sensor AC 15804
Mondeo V Fastback (CE) | Fusion 2.0 TDCi 4x4 2015->
T8CA, T8CB, T8CC, T8CD, T8CL 132 180
Sensor AC 15804
Mondeo V Fastback (CE) | Fusion 2.0 TDCi Bi-Turbo 2015->
T9CA 154 210
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 1.0 EcoBoost 2015->
M1CA, M1CB 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Pressure Sensor 15181
Pressure Sensor Air Filter Housing 15278
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 1.5 EcoBoost 2014->
UNCA, UNCB, UNCE, UNCF 118 160
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 1.5 EcoBoost 2019->
UNCN 121 165
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 1.5 TDCi 2015->
UGCC, XUCA 88 120
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 2.0 EcoBoost 2015->
TNCA, TNCB, TNCD, TNCF 149 203
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 2.0 EcoBoost 2015->
TNCC 146 199
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 2.0 EcoBoost 2012-16
--- 179 243
Sensor AC 15804

Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 2.0 EcoBoost 2015->
R9CB, R9CF, R9CH 176 240
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor Engine R9CB, R9CH, R9CF 15181
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 2.0 EcoBoost 4x4 2012-16
C20HDTX 179 243
MAF 69016
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 2.0 Hybrid 2014->
C20EDEF 130 177
CMP Sensor 79373
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 2.0 Hybrid 2014->
UACA, UACC 140 190
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 2.0 Hybrid 2019->
C20EDEF 138 188
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 2.0 TDCi 2015->
T8CA, T8CC, T8CD, T8CL 132 180
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 2.0 TDCi 2014->
T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ 110 150
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 2.0 TDCi 4x4 2015->
T8CA, T8CC, T8CD, T8CL 132 180
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 2.0 TDCi 4x4 2014->
T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ 110 150
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 2.0 TDCi Bi-Turbo 2015->
T9CA 154 210
Sensor AC 15804
Mondeo V Sedan (CD) | Fusion 2.5 2015->
S7CB 110 149
CMP Sensor 79373
Sensor AC 15804
Mondeo V Turnier (CF) 1.0 EcoBoost 2015->
M1CA, M1CB 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15181
Pressure Sensor Air Filter Housing 15278
Sensor AC 15804
Mondeo V Turnier (CF) 1.5 EcoBoost 2014->
UNCA, UNCB, UNCE, UNCF 118 160
CKP Sensor 79370
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Mondeo V Turnier (CF) 1.5 EcoBoost 2018->
UNCN 121 165
CKP Sensor 79370
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Mondeo V Turnier (CF) 1.5 TDCi 2015->
UGCC, XUCA 88 120
CMP Sensor 79444
Sensor AC 15804
Mondeo V Turnier (CF) 1.6 TDCi 2014->
NGCA, U3CA 85 115
CKP Sensor 79370
MAF 69016
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15804
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 EcoBoost 2014->
TNCA, TNCB, TNCD, TNCF 149 203
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15804
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 EcoBoost 2014->
R9CB, R9CF, R9CH 176 240
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15804
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 Hybrid iVCT 2019->
C20EDEF, UACA 138 188
Sensor AC 15804
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 TDCi 2014->
T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ 110 150
Sensor AC 15804
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Mondeo V Turnier (CF) 2.0 TDCi 2014->
T8CA, T8CB, T8CC, T8CD, T8CL 132 180
Sensor AC 15804
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 TDCi 4x4 2015->
T7CA, T7CC, T7CD, T7CE, T7CF, T7CN, T7CP, T7CQ 110 150
Sensor AC 15804
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 TDCi 4x4 2015->
T8CA, T8CB, T8CC, T8CD, T8CL 132 180
Sensor AC 15804
Mondeo V Turnier (CF) 2.0 TDCi Bi-Turbo 2015->
T9CA 154 210
Sensor AC 15804
Orion I (AFD) 1.6 i 1983-86
LR1, LRA 77 105
CKP Sensor 79094
Orion II (AFF) 1.3 1985-90
JBB, JLA, JLB 44 60
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 79095
Orion II (AFF) 1.4 1986-90
FUC 54 73
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Orion II (AFF) 1.4 1985-90
FUA 55 75
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Orion II (AFF) 1.4 1986-90
FUAA 52 72
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Knock sensor 60106
Orion II (AFF) 1.4 Cat 1987-90
F6B, F6D 54 73
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Knock sensor 60106
Orion II (AFF) 1.6 1985-90
LUC 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Coolant temp. sensor 33430
Orion II (AFF) 1.6 i 1986-90
LJB 75 102
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Orion II (AFF) 1.6 i 1986-90
LRB 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 08.1989 -> 79143
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Orion II (AFF) 1.6 i Cat 1986-90
L4B 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CKP/Speed Sensor 01.1989 -> 79143
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Orion II (AFF) 1.8 D 1989-90
RTA, RTB 44 60
Air temp. sensor 33440
Orion III (GAL) 1.3 1990-93
J4B, J6A 44 60
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33430
Orion III (GAL) 1.4 1990-93
F6F, F6G 52 71
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33430
Orion III (GAL) 1.4 1990-93
FUH 54 73
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33430
Orion III (GAL) 1.6 1990-92
LUJ, LUK 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor Engine LUJ, LUK 79095
Coolant temp. sensor 33430

Orion III (GAL) 1.6 i 1990-92
LJF 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 79095
Coolant temp. sensor 33430
Orion III (GAL) 1.6 i 16V 1992-93
L1E 66 90
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33430
Orion III (GAL) 1.8 D 1990-93
RTE, RTF, RTH 44 60
Air temp. sensor 33440
Orion III (GAL) 1.8 i 16V 1992-93
RDA 77 105
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Orion III (GAL) 1.8 i 16V 1992-93
RQB 96 130
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
P 100 I 1.6 1982-87
LCR 54 73
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
P 100 II 1.8 TD 1987-92
RFA 55 75
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
P 100 II 2.0 1987-92
NAE 57 78
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Puma (EC) 1.4 16V 1997-00
FHD, FHF 66 90
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79092
Puma (EC) 1.6 16V 2000-02
L1W 76 103
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33746
Speed Sensor 79092
Puma (EC) 1.7 16V 1997-02
MHA, MHB 92 125
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79092
Puma (EC) Racing ST 160 1999-02
MHA 114 155
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
Coolant temp. sensor 33734
Puma (J2K, CF7) 1.0 EcoBoost 2019->
B7JA, B7JB, B7JE 92 125
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Puma (J2K, CF7) 1.0 EcoBoost 2019->
M0JA 70 95
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Puma (J2K, CF7) 1.0 EcoBoost mHEV 2019->
B7JA, B7JB 92 125
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Puma (J2K, CF7) 1.0 EcoBoost mHEV 2019->
BZJA 114 155
CKP Sensor 79370
Sensor AC 15804
Puma (J2K, CF7) 1.0 EcoBoost mHEV 2023->
--- 118 160
CKP Sensor 79370
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Puma (J2K, CF7) 1.0 Flexifuel 2021->
B7JG 92 125
CKP Sensor 79370
Puma (J2K, CF7) 1.0 ST EcoBoost mHEV 2023->
Q0JA 125 170
CKP Sensor 79370
Puma (J2K, CF7) 1.5 EcoBlue 2020->
--- 88 120
Sensor AC 15804
Puma (J2K, CF7) 1.5 ST EcoBoost 2020->
YZJA 147 200
CMP Sensor 79264
Sensor AC 15804
Ranger (ER, EQ, R) 2.5 D 1999-02
WL 57 78
Coolant temp. sensor 33250
Ranger (ER, EQ, R) 2.5 D 4x4 1999-02
WL 57 78
Coolant temp. sensor 33250
Ranger (ER, EQ, R) 2.5 TD 2002-06
WL-T 62 84
Coolant temp. sensor 33250
Ranger (ER, EQ, R) 2.5 TD 4x4 1999-06
WL-T 80 109
Coolant temp. sensor 33250
Ranger (ER, EQ, R) 2.5 TD 4x4 2002-06
WL-T 62 84
Coolant temp. sensor 33250
Ranger (ET) 2.5 TDCi 4x4 2006-12
WLAA 105 143
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15036
Ranger (ET) 3.0 TDCi 2006-12
MD30DITC 115 156
Coolant temp. sensor 02.2008 -> 33251
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15036
Speed Sensor 79345
Ranger (ET) 3.0 TDCi 4x4 2006-12
MD30DITC, WEC 115 156
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15036
Speed Sensor 79345
Ranger (TKE) 2.0 EcoBlue 4x4 2018->
T20DD0J, YN2X 157 213
Sensor AC Automatic 15804
Ranger (TKE) 2.0 EcoBlue 4x4 2019->
BC2X, T20DD0J 125 170
Sensor AC Automatic 15804
Ranger (TKE) 2.2 TDCi 2015->
GBVAJQJ, T22DD0P 118 160
MAF 69016
Ranger (TKE) 2.2 TDCi 2015->
T22DD0P 96 131
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF 69016
Ranger (TKE) 2.2 TDCi 2011->
ENQW, GBVAJQW 92 125
Air temp. sensor Engine GBVAJQW 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Ranger (TKE) 2.2 TDCi 2011->
ENPF, GBVAJPF 88 120
Air temp. sensor Engine GBVAJPF 33509
Coolant temp. sensor 33745
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Ranger (TKE) 2.2 TDCi 2011->
ENQJ, GBVAJQJ 110 150
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF 69016
Ranger (TKE) 2.2 TDCi 4x4 2015->
GBVAJQJ, T22DD0P 118 160
CMP Sensor 79247
MAF 69016
Sensor AC -> 02.2017, 6-Speed Automatic 15801
Sensor AC 15804

Ranger (TKE) 2.2 TDCi 4x4 2015->
T22DD0P 96 131
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF 69016
Ranger (TKE) 2.2 TDCi 4x4 2011->
ENQW, GBVAJQW 92 125
Air temp. sensor Engine GBVAJQW 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Ranger (TKE) 2.2 TDCi 4x4 2011->
ENQJ, GBVAJQJ 110 150
Air temp. sensor Engine GBVAJQJ 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC -> 02.2017, 6-Speed Automatic 15801
Sensor AC 03.2017 ->, 6-Speed Automatic 15804
Ranger (TKE) 2.5 i 4x4 2011->
GBVAF, GBVAK, GBVAL 122 166
CMP Sensor 79373
Ranger (TKE) 3.2 TDCi 2011->
SAFA 147 200
MAF 69016
Ranger (TKE) 3.2 TDCi 4x4 2011->
ENSA, P5-AT, SA2R, SA2S, SA2W, SAFA 147 200
Air temp. sensor Engine SAFA 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC -> 03.2017, 6-Speed Automatic 15801
Sensor AC 04.2017 ->, 6-Speed Automatic 15804
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.0 1985-89
N8D, NEL 77 105
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.0 i 1985-90
NER, NRC 74 100
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.0 i 1985-92
NRA, NRI 85 115
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.0 i 1992-94
N9F 85 115
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.0 i 1989-94
N9D 88 120
CKP/Speed Sensor 79143
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.4 i 1988-92
ARD 92 125
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.4 i 1986-88
ARC 96 130
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.4 i Cat 1988-94
ARD 92 125
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.5 D 1985-92
STR 51 69
CKP/Speed Sensor 79143
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.5 TD 1993-94
SCB 85 115
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33600
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.8 i 4x4 1985-86
PRE 110 150
Knock sensor 60106
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.9 i 1986-94
BRD, BRE, BRF 107 145
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.9 i 1986-94
BRC 110 150
Coolant temp. sensor 33430
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Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.9 i 24V 1991-94
BOA 143 195
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.9 i 4x4 1988-93
BRD, BRE, BRF 107 145
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I (GAE, GGE) | Granada 2.9 i Cat 1987-94
BRE 107 145
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I Sedan (GGE) | Granada 2.0 1992-93
NRA, NRI 85 115
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I Sedan (GGE) | Granada 2.0 i 1992-94
N9F 85 115
CKP/Speed Sensor 79143
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I Sedan (GGE) | Granada 2.0 i 1989-94
N9D 88 120
CKP/Speed Sensor 79143
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I Sedan (GGE) | Granada 2.4 i 1988-94
ARD 92 125
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I Sedan (GGE) | Granada 2.5 TD 1993-94
SCB 85 115
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33600
Scorpio I Sedan (GGE) | Granada 2.9 i 1986-94
BRD, BRE, BRF 107 145
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I Sedan (GGE) | Granada 2.9 i 24V 1991-94
BOA 143 195
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I Sedan (GGE) | Granada 2.9 i 4x4 1989-94
BRD, BRE, BRF 107 145
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I Turnier (GGE) | Granada 2.0 i 1991-94
N9F 85 115
CKP/Speed Sensor 79143
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I Turnier (GGE) | Granada 2.0 i 1991-94
N9D 88 120
CKP/Speed Sensor 79143
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I Turnier (GGE) | Granada 2.4 i 1991-94
ARD 92 125
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I Turnier (GGE) | Granada 2.5 TD 1993-94
SCB 85 115
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33600
Scorpio I Turnier (GGE) | Granada 2.9 24V 1993-94
BOA 143 195
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I Turnier (GGE) | Granada 2.9 i 1991-94
BRD, BRE, BRF 107 145
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio I Turnier (GGE) | Granada 2.9 i 4x4 1988-93
BRD, BRE, BRF 107 145
Coolant temp. sensor 33430
Scorpio II (GFR, GGR) 2.0 i 1994-98
NSD 85 115
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine NSD 79179
Coolant temp. sensor 33260
Scorpio II (GFR, GGR) 2.0 i 16V 1994-98
N3A 100 136
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79092

Scorpio II (GFR, GGR) 2.3 i 16V 1996-98
Y5A 108 147
CKP Sensor Engine Y5A 79179
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79092
Scorpio II (GFR, GGR) 2.5 TD 1994-98
SCC 85 115
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor 01.1995 -> 79208
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33600
Scorpio II (GFR, GGR) 2.5 TD 1996-98
SCD, VM 92 125
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33600
Pressure Sensor 15015
Scorpio II (GFR, GGR) 2.9 i 1995-98
BRG 110 150
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33260
Scorpio II (GFR, GGR) 2.9 i 24V 1994-98
BOB 152 207
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Scorpio II Turnier (GNR, GGR) 2.0 i 1994-98
NSD 85 115
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor Engine NSD 79179
Coolant temp. sensor 33260
Scorpio II Turnier (GNR, GGR) 2.0 i 16V 1994-98
N3A 100 136
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79092
Scorpio II Turnier (GNR, GGR) 2.3 i 16V 1996-98
Y5A 108 147
CKP Sensor Engine Y5A 79179
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79092
Scorpio II Turnier (GNR, GGR) 2.5 TD 1994-98
SCC 85 115
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor Engine SCC, 01.1995 -> 79208
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33600
Scorpio II Turnier (GNR, GGR) 2.5 TD 1996-98
SCD, VM 92 125
CKP Sensor 79179
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33600
Pressure Sensor 15015
Scorpio II Turnier (GNR, GGR) 2.9 i 1995-98
BRG 110 150
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33260
Scorpio II Turnier (GNR, GGR) 2.9 i 24V 1994-98
BOB 152 207
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79179
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Sierra I Fastback (GBC) 1.8 1984-86
REB 66 90
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Sierra I Fastback (GBC) 2.0 1985-86
NRD 74 100
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
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Sierra I Fastback (GBC) 2.0 1982-86
NET 77 105
Coolant temp. sensor 33430
Sierra I Fastback (GBC) 2.0 1982-84
NYT 66 90
Coolant temp. sensor 33430
Sierra I Fastback (GBC) 2.0 i 1985-86
NR2, NRB 85 115
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Sierra II (GBG, GB4) 1.6 1987-93
LSE 55 75
CKP/Speed Sensor 01.1989 - 09.1990 79143
Sierra II (GBG, GB4) 1.6 1988-93
LSF 53 72
CKP/Speed Sensor 79143
Sierra II (GBG, GB4) 1.6 i 1989-93
L6B 59 80
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 09.1990 -> 79095
CKP/Speed Sensor -> 08.1990 79143
Sierra II (GBG, GB4) 1.8 1988-93
R2C, R6A 64 87
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II (GBG, GB4) 1.8 1987-89
RED, REF 59 80
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II (GBG, GB4) 1.8 1987-88
R2A, RED  66 90
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II (GBG, GB4) 1.8 TD 1988-93
RFA, RFB, RFL 55 75
Air temp. sensor 33440
Sierra II (GBG, GB4) 2.0 1987-93
N8C, NES  77 105
Coolant temp. sensor 33430
Speed Sensor 79092
Sierra II (GBG, GB4) 2.0 16V Cosworth 4x4 1990-93
N5C 162 220
Air temp. sensor 33220
Sierra II (GBG, GB4) 2.0 4x4 1990-93
N9C 92 125
Coolant temp. sensor 33430
Speed Sensor 79092
Sierra II (GBG, GB4) 2.0 4x4 1990-93
N9C 88 120
Coolant temp. sensor 33430
Speed Sensor 79092
Sierra II (GBG, GB4) 2.0 i 1990-93
N9C  92 125
Coolant temp. sensor 33430
Speed Sensor 79092
Sierra II (GBG, GB4) 2.0 i 1987-93
N4A, N4I 85 115
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II (GBG, GB4) 2.0 i 1990-93
N9C  88 120
Coolant temp. sensor 33430
Speed Sensor 79092
Sierra II (GBG, GB4) 2.0 i 1987-89
NE5, NEJ 74 100
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II (GBG, GB4) 2.0 i Cat 1987-93
N4B  74 100
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Sierra II (GBG, GB4) 2.0 i DOHC 1991-93
N9E 85 115
Speed Sensor 79092
Sierra II (GBG, GB4) 2.0 RS Cosworth 1987-90
N5B, YBB 150 204
Air temp. sensor 33220
Sierra II (GBG, GB4) 2.9 4x4 1988-93
B4B, B4C 110 150
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II (GBG, GB4) 2.9 4x4 1988-93
B4B, B4C 107 145
Coolant temp. sensor 33430

Sierra II (GBG, GB4) 2.9 i 1988-93
B4B, B4C 110 150
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II (GBG, GB4) 2.9 i 1988-93
B4B, B4C 107 145
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 1.6 1987-93
LSE 55 75
CKP/Speed Sensor 01.1989 - 09.1990 79143
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 1.6 1988-93
LSF 53 72
CKP/Speed Sensor -> 09.1990 79143
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 1.6 i 1989-93
L6B 59 80
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 09.1990 -> 79095
CKP/Speed Sensor -> 08.1990 79143
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 1.8 1988-93
R2C, R6A 64 87
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 1.8 1987-88
RED, REF 59 80
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 1.8 1987-88
R2A, RED  66 90
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 1.8 TD 1988-93
RFA, RFB, RFL 55 75
Air temp. sensor 33440
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 2.0 1987-93
N8C, NES  77 105
Coolant temp. sensor 33430
Speed Sensor 79092
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 2.0 16V Cosworth 4x4 1990-93
N5C, N5D  162 220
Air temp. sensor 33220
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 2.0 16V Cosworth Cat  1990-93
N5C  162 220
Air temp. sensor 33220
Speed Sensor 79092
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 2.0 4x4 1991-93
N9C 88 120
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 2.0 i 1987-93
N4A, N4I 85 115
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 2.0 i 1989-93
N9C  88 120
Coolant temp. sensor 33430
Speed Sensor 79092
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 2.0 i 1989-93
N9B 92 125
Coolant temp. sensor 33430
Speed Sensor 79092
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 2.0 i 1987-93
NE5, NEJ 74 100
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 2.0 i Cat 1987-93
N4B  74 100
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 2.0 i DOHC 1991-93
N9E 85 115
Speed Sensor 79092
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 2.0 RS Cosworth 1987-90
N5B, YBB 150 204
Air temp. sensor 33220
Speed Sensor 79092
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 2.9 i 1988-93
B4B, B4C 107 145
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 2.9 i XR 4x4 1988-93
B4A 110 150
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Fastback (GBC, GBG) 2.9 i XR 4x4 1988-93
B4B, B4C 107 145
Coolant temp. sensor 33430
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Sierra II Turnier (BNG) 1.6 1988-93
LSF 53 72
CKP/Speed Sensor 01.1989 - 09.1990 79143
Sierra II Turnier (BNG) 1.6 1987-93
LSE 55 75
CKP/Speed Sensor 01.1989 - 09.1990 79143
Sierra II Turnier (BNG) 1.6 i 1989-93
L6B 59 80
Air temp. sensor 33440
CKP/Speed Sensor 09.1990 -> 79095
CKP/Speed Sensor -> 08.1990 79143
Sierra II Turnier (BNG) 1.8 1988-93
R2C, R6A 64 87
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Turnier (BNG) 1.8 1987-88
RED, REF 59 80
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Turnier (BNG) 1.8 1987-88
R2A, RED  66 90
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Turnier (BNG) 1.8 TD 1988-93
RFA, RFB, RFL 55 75
Air temp. sensor 33440
Sierra II Turnier (BNG) 1.9 1988-91
N8A 80 108
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Turnier (BNG) 2.0 1987-93
N8C, NES  77 105
Coolant temp. sensor 33430
Speed Sensor 79092
Sierra II Turnier (BNG) 2.0 4x4 1989-93
N9C  92 125
Coolant temp. sensor 33430
Speed Sensor 79092
Sierra II Turnier (BNG) 2.0 4x4 1990-93
N9C  88 120
Coolant temp. sensor 33430
Speed Sensor 79092
Sierra II Turnier (BNG) 2.0 i 1989-93
N9C  92 125
Coolant temp. sensor 33430
Speed Sensor 79092
Sierra II Turnier (BNG) 2.0 i 1987-93
N4A, N4I 85 115
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Turnier (BNG) 2.0 i 1989-93
N9C  88 120
Coolant temp. sensor 33430
Speed Sensor 79092
Sierra II Turnier (BNG) 2.0 i 1987-93
NE5, NEJ 74 100
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Turnier (BNG) 2.0 i Cat 1987-93
N4B  74 100
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106
Sierra II Turnier (BNG) 2.0 i DOHC 1991-93
N9E 85 115
Speed Sensor 79092
Sierra II Turnier (BNG) 2.9 1988-93
B4B, B4C 107 145
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Turnier (BNG) 2.9 4x4 1988-93
B4B, B4C 110 150
Coolant temp. sensor 33430
Sierra II Turnier (BNG) 2.9 4x4 1988-93
B4B, B4C 107 145
Coolant temp. sensor 33430
Sierra Turnier (BNC) 1.8 1984-86
REB 66 90
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Sierra Turnier (BNC) 2.0 1985-86
NRD 74 100
Coolant temp. sensor 33430
Sierra Turnier (BNC) 2.0 1985-86
NR2, NRB 85 115
Coolant temp. sensor 33430
Knock sensor 60106

Sierra Turnier (BNC) 2.0 1982-84
NYT 66 90
Coolant temp. sensor 33430
S-Max (CJ, WA6) 1.5 EcoBoost 2015-18
UNCI, UNCJ, UNCK 118 160
CKP Sensor 79370
Knock sensor 60230
Pressure Sensor Engine UNCK, 05.2015 -> 15181
Sensor AC 15804
S-Max (CJ, WA6) 1.5 EcoBoost 2018->
C15HDTX, UNCP 121 165
CKP Sensor 79370
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15804
S-Max (CJ, WA6) 2.0 EcoBlue 2018->
BCCC 140 190
Sensor AC 15804
S-Max (CJ, WA6) 2.0 EcoBlue 2018->
YNCA 88 120
Sensor AC 15804
S-Max (CJ, WA6) 2.0 EcoBlue 2018->
YMCB 110 150
Sensor AC 15804
S-Max (CJ, WA6) 2.0 EcoBlue 4x4 2018->
BCCC 140 190
Sensor AC 15804
S-Max (CJ, WA6) 2.0 EcoBlue 4x4 2018->
YMCB 110 150
Sensor AC 15804
S-Max (CJ, WA6) 2.0 EcoBlue BI-Turbo 2018->
YLCB 176 240
Sensor AC 15804
S-Max (CJ, WA6) 2.0 EcoBoost 2015->
R9CD, R9CI 176 240
Sensor AC 15804
S-Max (CJ, WA6) 2.0 TDCi 2015-18
UFCA, UFCB, UFCD 88 120
Sensor AC 15804
S-Max (CJ, WA6) 2.0 TDCi 2015-18
T7CI, T7CJ, T7CK, T7CL 110 150
Sensor AC 15804
S-Max (CJ, WA6) 2.0 TDCi 2015-18
T8CG, T8CH, T8CI, T8CJ 132 180
Sensor AC 15804
S-Max (CJ, WA6) 2.0 TDCi 4x4 2015-18
T7CI, T7CJ, T7CK, T7CL 110 150
Sensor AC 15804
S-Max (CJ, WA6) 2.0 TDCi 4x4 2015-18
T8CG, T8CH, T8CI, T8CJ 132 180
Sensor AC 15804
S-Max (CJ, WA6) 2.0 TDCi BI-Turbo 2015-18
T9CB, T9CC 154 210
Sensor AC 15804
S-Max (WA6) 1.6 EcoBoost 2011-14
JTWA, JTWB 118 160
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 1.6 TDCi 2011-14
T1WA, T1WB 85 115
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Engine T1WA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 1.8 TDCi 2006-14
QYWA 92 125
Air temp. sensor 33509
CMP Sensor 79246
Knock sensor 60233
MAF 69027
Pressure Sensor 15128
Sensor AC 15801
Speed Sensor 79162
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S-Max (WA6) 1.8 TDCi 2007-10
FFWA 74 100
MAF 69027
Pressure Sensor -> 03.2010 15128
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 2.0 2006-14
AOWA, AOWB, TBWA, TBWB 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-14
TNWA 149 203
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-14
TNWB 146 199
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine TNWB 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 2.0 EcoBoost 2010-14
TPWA 176 240
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 2.0 Flexifuel 2006-14
TBWA, TBWB 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2006-14
AZWA 96 130
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine AZWA 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor -> 01.2008 16121
MAF 03.2010 -> 69016
MAF -> 03.2010 69027
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2006-14
QXWA, QXWB, QXWC, UFWA 103 140
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine QXWA, QXWB 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine QXWA, -> 03.2010 16121
MAF 03.2010 -> 69016
MAF -> 03.2010 69027
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2007-14
KLWA, TYWA 85 115
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine KLWA 16121
MAF 03.2010 -> 69016
MAF -> 03.2010 69027
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15801

S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2010-14
TXWA 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 16121
MAF 69016
MAF -> 03.2010 69027
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 2.0 TDCi 2006-14
AZWC, UKWA 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 03.2010 -> 16121
MAF 03.2010 -> 69016
MAF -> 03.2010 69027
Pressure Sensor Engine UKWA, Intake Manifold 15132
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 2.2 TDCi 2008-12
Q4WA 129 175
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine Q4WA 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor -> 02.2010 16121
MAF 69027
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 2.2 TDCi 2010-14
KNWA 147 200
Air temp. sensor Engine KNWA 33509
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine KNWA 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16118
DPF sensor 02.2011 -> 16121
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 2.3 2007-14
SEWA 118 160
CKP Sensor 79371
CMP Sensor 79373
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Sensor AC 15801
S-Max (WA6) 2.5 ST 2006-14
HUWA 162 220
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15801
S-Max Van (WA6) 1.6 2011-14
JTWA 118 160
CKP Sensor 79370
S-Max Van (WA6) 2.0 TDCi 2007-14
KLWA, TYWA  85 116
CMP/Speed Sensor 79151
Pressure Sensor 15132
S-Max Van (WA6) 2.0 TDCi 2010-14
QXWA, QXWB, QXWC, UFWA 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
Pressure Sensor 15132
S-Max Van (WA6) 2.0 TDCi 2010-14
TXWA 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Street Ka (Rl2) 1.6 2003-05
CDRA, CDRB 70 95
CKP/Speed Sensor Engine CDRA, CDRB 79134
CMP/Speed Sensor Engine CDRA, CDRB 79133
Coolant temp. sensor 33736
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15812
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Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408  2013-22
B3GA, M2GA, M2GB, SFCB 74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M2GA, M2GB 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M2GB, M2GA, without cable 60221
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408  2018-22
ZTGA 88 120
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408  2018-22
Z2GA 74 101
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408  2018-22
BEGA 55 75
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408  2015-22
XVGA, XVGB, XVGC, XXGA 74 101
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408  2015-22
XUGA 55 75
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408  2015-22
XWGA, XWGB, XWGC 88 120
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408  2013-22
JQGA 110 150
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine JQGA 60230
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408  2013-22
TZGA, TZGB 70 95
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine TZGA, For OE 1 837 949 16105
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Engine TZGA 15132
Sensor AC 15804
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408  2013-22
T1GA 85 115
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine T1GA, For OE 1 837 949 16105
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804
Tourneo Connect / Grand Tourneo Connect V408  2013-22
UBGA 55 75
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor For OE 1 837 949 16105
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804
Tourneo Connect 1.8 16V 2002-13
EYPA, EYPB, EYPC, EYPD 85 116
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor Engine EYPA, EYPC 79089
Coolant temp. sensor 33260
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79388

Tourneo Connect 1.8 TDCi 2002-13
HCPA, HCPB, HCPC, HCPD, P9PA, P9PB, P9PC, P9PD, R3PA,  66 90
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor -> 08.2006 33426
CMP Sensor 79246
DPF sensor 16130
Knock sensor 60221
Knock sensor 60233
Pressure Sensor 15022
Speed Sensor 79162
Tourneo Connect 1.8 TDCi 2006-13
RWPA, RWPB, RWPC, RWPD 81 110
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor 33426
DPF sensor 16130
Knock sensor 60221
Knock sensor 60233
MAF 69027
Pressure Sensor 15022
Tourneo Connect 1.8 TDCi /TDDi /DI 2002-13
BHPA, P7PA, P7PB, R2PA 55 75
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor -> 08.2006 33426
CKP Sensor 79094
CMP Sensor 79246
DPF sensor 16130
Knock sensor 60221
Knock sensor 60233
MAF 07.2010 -> 69016
MAF -> 07.2010 69027
Pressure Sensor 15022
Tourneo Courier B460 Monospace 1.0 EcoBoost 2014-23
SFCA, SFCB, SFCC, SFCD, SFCE, SFCF  74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor SFCA, SFCC, SFCB, SFCD, without cable 60221
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Tourneo Courier B460 Monospace 1.5 EcoBlue 2018-23
XXCA, XXCB, XXCC  74 100
CKP Sensor 79370
DPF sensor 16166
Tourneo Courier B460 Monospace 1.5 TDCi 2014-23
UGCA, UGCB, XUCC, XUCD, XUCE, XWCA, XWCB  55 75
Air temp. sensor Engine XUCC, UGCA, XUCD, UGCB 33509
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Euro 5 16140
DPF sensor before soot particulate filter 16148
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Engine UGCA 15107
Tourneo Courier B460 Monospace 1.5 TDCi 2015-23
XVCA, XVCB, XVCC, XVCD 70 95
Air temp. sensor Engine XVCA, XVCC, XVCB 33509
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Euro 5 16140
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Engine XVCA 15107
Tourneo Courier B460 Monospace 1.6 TDCi 2014-23
T3CA, T3CB, T3CC 70 95
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16140
DPF sensor before soot particulate filter 16148
Pressure Sensor Engine T3CA 15132
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 1.0 EcoBoost PHEV 2020-23
M1FA 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue 2015-23
BJFA, BJFB, YLF6, YLFA, YLFB, YLFS 77 105
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue 2015-23
BKFA, BKFB, YMF6, YMFA, YMFB, YMFS 96 130
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
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Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue 2015-23
BLFA, BLFB, YNF6, YNFA, YNFB, YNFS 125 170
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue 2019-23
BCFA, BCFB 136 185
Sensor AC 15804
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue mHEV 2019-23
BCFC, BCFD 136 185
Sensor AC 15804
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue mHEV 2019-23
BKFC, BKFD 96 130
Sensor AC 15804
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.2 TDCi 2012-15
DRF4, DRFF, DRFG 74 100
Air temp. sensor Engine DRF4, DRFF, DRFG 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.2 TDCi 2012-15
CYF4, CYFF 92 125
Air temp. sensor Engine CYF4, CYFF 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Tourneo Custom V362 Bus (F3) 2.2 TDCi 2012-15
CVFF 114 155
Air temp. sensor Engine CVFF 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit Bus (E ) 2.0 1991-94
NBA 66 90
Coolant temp. sensor 33430
Transit Bus (E ) 2.0 (EBL, EBS, ECL, EDS, EDL, EGL, 1994-00
NSF, NSG, NSH 84 114
CKP Sensor Engine NSG 79179
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33750
Transit Bus (E ) 2.0 CNG 1994-00
NSH 84 114
CKP Sensor Engine NSH 79179
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33750
Transit Bus (E ) 2.0 i (EBL, EDL, EGL, ESS, EUS) 1991-94
NCA 72 98
Coolant temp. sensor 33430
Transit Bus (E ) 2.5 DI (EBL, ECL, EDS, EDL) 1994-00
4HB, 4HC 56 76
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Transit Bus (E ) 2.5 DI (EBL, EDL, EDS, ESL, ESS) 1997-00
4ED 85 116
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Transit Bus (E ) 2.5 DI (EBL, EDS, ESL, ESS, EUS) 1994-00
4FA, 4FB, 4FC, 4FD 51 69
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Transit Bus (E ) 2.5 DI (EBS, EDS, EDL, ESS, EUS) 1991-94
4BC, 4CC, 4FA 51 70
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33100

Transit Bus (E ) 2.5 DI (EBS, EDS, EGL, ESS, EUS) 1991-94
4DA 59 80
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33100
Transit Bus (E ) 2.5 TD (EB, ED, ES) 1994-00
4HA, 4HD 55 75
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997 -> 15081
Transit Bus (E ) 2.5 TD (EBL, EDL, EDS, EGL, ESL,  1995-00
4GA, 4GB, 4GC, 4GD, 4GE, 4GF 63 85
Air temp. sensor 08.1997 -> 33426
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997 -> 15081
Transit Bus (E ) 2.5 TD (EBS, EBL, ECL, EDS, EDL,  1992-94
4GA 63 85
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33100
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Transit Bus (E ) 2.5 TD (ECL, EDL, EDS, ESL, ESS,  1994-00
4EB, 4EC 74 100
Air temp. sensor 08.1997 -> 33426
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997 -> 15081
Transit Bus (E ) 2.5 TD (ECL, EDS, EDL, EGL, ESS,  1991-94
4EA 74 100
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33100
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.0 DI (FE, FF, FG) 2000-06
D3FA 55 75
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 79372
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.0 DI (FE, FF, FG) 2000-06
ABFA 74 100
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79372
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.0 DI (FE, FF, FG) 2000-06
F3FA 63 86
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 79372
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
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Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.0 TDCi (FF, FE,  2002-06
FIFA 92 125
CKP Sensor Engine FIFA 79179
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33695
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15069
Sensor AC 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi 2011-14
DRFA, DRFB, DRFC, DRFD, DRFE 74 100
Air temp. sensor Engine DRFA, DRFB, DRFE, DRFD, DRFC 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine DRFE, DRFA, DRFC, DRFD 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi 2011-14
CYFA, CYFB, CYFC, CYFD 92 125
Air temp. sensor Engine CYFB, CYFD, CYFC, CYFA 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine CYFB, CYFA, CYFD, CYFC 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi 2006-14
P8FA, P8FB 63 85
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine P8FB, P8FA 33315
DPF sensor 16130
MAF Engine P8FB, P8FA 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine QVFA 33315
DPF sensor 16130
MAF Engine QVFA 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 130
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine QWFA 33315
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16130
MAF Engine QWFA 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi 2007-14
PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC 103 140
Air temp. sensor Engine UHFB, UHFA, PGFA, UHFC, PGFB 33509
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor Engine PGFA, PGFB 79180
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF 10.2011 -> 69016
MAF Engine PGFA, UHFB, PGFB, UHFA, UHFC 69027
Pressure Sensor Engine PGFA, PGFB 15098
Pressure Sensor Engine UHFB, UHFA, UHFC 15129
Sensor AC 15815

Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi 2008-14
SRFA, SRFB, SRFC, SRFD, SRFE 85 115
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine SRFB, SRFC, SRFA, SRFE, SRFD 33315
DPF sensor 16130
MAF Engine SRFA, SRFD, SRFE, SRFB, SRFC 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi RWD 2011-14
DRRA, DRRB, DRRC 74 100
Air temp. sensor Engine DRRC, DRRB, DRRA 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine DRRA, DRRC, DRRB 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi RWD 2011-14
CYRA 92 125
Air temp. sensor Engine CYRA 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine CYRA 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi RWD 2011-14
CVRC 114 155
DPF sensor 16130
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.2 TDCi RWD 2011-14
USRA, USRB 100 135
Air temp. sensor Engine USRA, USRB 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine USRA, USRB 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.3 16V RWD (FB,  2000-06
E5FA, E5FC 107 146
CKP Sensor Engine E5FA 79179
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.4 DI (FB, FC, FA) 2000-06
D2FA, D2FB 66 90
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor Engine D2FA 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.4 DI RWD (FB, FC) 2000-06
F4FA 55 75
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
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Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.4 DI RWD (FB, FC, 2000-06
D4FA 88 120
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.4 TDCi 2004-06
H9FA 101 137
CKP Sensor 79094
CKP Sensor Engine H9FA 79179
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60232
MAF 69027
Pressure Sensor 15069
Sensor AC 15813
Sensor AC 15815
Speed Sensor Engine H9FA 79092
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.4 TDCi 2006-14
JXFA, JXFC 85 115
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine JXFC, JXFA 33315
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Pressure Sensor 11.2007 - 09.2011, With soot particulate filter 15184
Sensor AC 15815
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.4 TDCi 2006-14
H9FD 103 140
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine H9FD 33315
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Pressure Sensor 11.2007 - 09.2011, With soot particulate filter 15184
Sensor AC 15815
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.4 TDCi 2006-14
PHFA, PHFC 74 100
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine PHFC, PHFA 33315
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Pressure Sensor 11.2007 - 09.2011, With soot particulate filter 15184
Sensor AC 15815
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.4 TDCi 4x4 2006-14
H9FB 103 140
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine H9FB 33315
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Pressure Sensor 11.2007 - 09.2011, With soot particulate filter 15184
Sensor AC 15815

Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.4 TDE 2004-06
FXFA 85 115
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC 15813
Sensor AC 15815
Speed Sensor Engine FXFA 79092
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 2.4 TDE (FC, FB, FA) 2001-06
DOFA 92 125
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor Engine DOFA 79092
Transit Bus (FD, FB, FS, FZ, FC) 3.2 TDCi 2008-14
SAFA, SAFB 147 200
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815
Transit Bus (T) 2.0 (TBS, TCL, TCS, TEL, TES) 1985-92
NAT, NAV 57 78
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Transit Bus (T) 2.5 D (TBS, TCL, TCS, TEL, TES) 1985-89
4AB 50 68
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33020
Transit Bus (T) 2.5 D (TBS, TEL, TES) 1988-92
4BA, 4CA 52 71
Coolant temp. sensor -> 12.1990 33020
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33100
Transit Bus (V) 2.0 (VAS, VIL, VLS, VUL, VZS) 1977-86
4RC  57 78
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Transit Bus (V) 2.5 D (VAS, VBL, VIL, VUL, VZS) 1983-86
4AB 50 68
Air temp. sensor 33440
Transit Chassis (E ) 2.0 (EME/L/S, ENE/L/S) 1994-00
NSF, NSG 84 114
CKP Sensor Engine NSF 79179
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33750
Transit Chassis (E ) 2.0 (EME/L/S, ENE/L/S) 1991-94
NCA 72 98
Coolant temp. sensor 33430
Transit Chassis (E ) 2.5 DI (EME/L/S, ENE/L/S) 1994-00
4HB, 4HC 56 76
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Transit Chassis (E ) 2.5 DI (EME/L/S, ENE/L/S) 1991-94
4DA 59 80
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33100
Transit Chassis (E ) 2.5 DI (EML, ENE/L) 1999-00
4ED 85 116
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
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Transit Chassis (E ) 2.5 DI (EML/S, ENL/S) 1994-00
4FA, 4FB, 4FC, 4FD 51 69
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Transit Chassis (E ) 2.5 DI (EML/S, ENL/S) 1991-94
4BC, 4CC, 4FA 51 69
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33100
Transit Chassis (E ) 2.5 TD 1994-00
4HA, 4HD 55 75
Coolant temp. sensor 33734
Transit Chassis (E ) 2.5 TD (EME/L/S, ENE/L) 1991-94
4EA 74 100
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33100
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Transit Chassis (E ) 2.5 TD (EME/L/S, ENE/L/S) 1994-00
4GA, 4GB, 4GC, 4GD, 4GE, 4GF 63 85
Air temp. sensor 08.1997 -> 33426
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997 -> 15081
Transit Chassis (E ) 2.5 TD (EME/L/S, ENE/L/S) 1994-00
4EB, 4EC 74 101
Air temp. sensor 08.1997 -> 33426
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997 -> 15081
Transit Chassis (E ) 2.5 TD (EME/L/S, ENE/L/S) 1992-94
4GA 63 85
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33100
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Transit Chassis (FM, FN) 2.0 DI (FE, FF) 2000-06
D3FA 55 75
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79372
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC Transit 280, -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Chassis (FM, FN) 2.0 DI (FE, FF) 2000-06
ABFA 74 100
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79372
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Chassis (FM, FN) 2.0 DI (FE, FF) 2000-06
F3FA 63 86
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092

Transit Chassis (FM, FN) 2.0 TDCi (FE, FF) 2002-06
FIFA 92 125
CKP Sensor 79094
CKP Sensor Engine FIFA 79179
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33695
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15069
Sensor AC 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Chassis (FM, FN) 2.3 16V (FA, FB, FC, FD) 2001-06
E5FA, E5FC 107 146
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Chassis (FM, FN) 2.3 BiFuel 2001-06
E5FC 105 143
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Transit Chassis (FM, FN) 2.4 DI (FA, FB, FC, FD) 2000-06
D2FA, D2FB, D2FE 66 90
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor Engine D2FA 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Chassis (FM, FN) 2.4 DI (FA, FB, FC, FD) 2000-06
D4FA 88 120
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Chassis (FM, FN) 2.4 DI (FA, FB, FC, FD) 2000-06
F4FA 55 75
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Chassis (FM, FN) 2.4 TDCi 2004-06
H9FA 101 137
CKP Sensor 79094
CKP Sensor Engine H9FA 79179
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60232
MAF 69027
Pressure Sensor 15069
Sensor AC 15813
Sensor AC 15815
Speed Sensor Engine H9FA 79092
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Transit Chassis (FM, FN) 2.4 TDE 2001-06
DOFA 92 125
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor Engine DOFA 79092
Transit Chassis (FM, FN) 2.4 TDE 2004-06
FXFA 85 115
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC 15813
Sensor AC 15815
Speed Sensor Engine FXFA 79092
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.2 TDCi 2011-14
DRFA, DRFB, DRFC, DRFD, DRFE 74 100
Air temp. sensor Engine DRFD, DRFC, DRFA, DRFB, DRFE 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine DRFC, DRFA, DRFB, DRFE, DRFD 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.2 TDCi 2011-14
CYFA, CYFB, CYFC, CYFD 92 125
Air temp. sensor Engine CYFB, CYFA, CYFD, CYFC 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine CYFA, CYFB, CYFC, CYFD 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine QVFA 33315
DPF sensor 16130
MAF Engine QVFA 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.2 TDCi 2006-14
P8FA, P8FB 63 85
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine P8FA, P8FB 33315
DPF sensor 16130
MAF Engine P8FB, P8FA 69027
Pressure Sensor 15050
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 130
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine QWFA 33315
DPF sensor 16130
MAF Engine QWFA 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815

Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.2 TDCi 2007-11
PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC 103 140
Air temp. sensor Engine UHFA, UHFB, UHFC, PGFB, PGFA 33509
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor Engine PGFA, PGFB 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
DPF sensor 16130
MAF Engine UHFB, PGFA, UHFA, UHFC, PGFB 69027
Pressure Sensor Engine PGFA, PGFB 15098
Pressure Sensor Engine UHFB, UHFC, UHFA 15129
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.2 TDCi 2008-14
SRFA, SRFB, SRFC, SRFD, SRFE 85 115
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine SRFA, SRFD, SRFE, SRFB, SRFC 33315
DPF sensor 16130
MAF Engine SRFB, SRFD, SRFE, SRFA, SRFC 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.2 TDCi 4x4 2011-14
CYRB, CYRC 92 125
Air temp. sensor Engine CYRB, CYRC 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine CYRC, CYRB 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.2 TDCi RWD 2011-14
DRRA, DRRB, DRRC 74 100
Air temp. sensor Engine DRRB, DRRC, DRRA 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine DRRA, DRRC, DRRB 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.2 TDCi RWD 2011-14
CYRA 92 125
Air temp. sensor Engine CYRA 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine CYRA 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.2 TDCi RWD 2011-14
CVRA, CVRB, CVRC 114 155
Air temp. sensor Engine CVRC, CVRB, CVRA 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine CVRC, CVRA, CVRB 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.3 16V CNG RWD 2006-14
GZFC 100 136
Knock sensor Engine GZFC 60232
Pressure Sensor -> 09.2011 15050
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.3 16V LPG RWD 2006-14
GZFC 107 145
Knock sensor Engine GZFC 60232
Pressure Sensor -> 09.2011 15050
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.3 16V RWD 2006-14
GZFA, GZFB, GZFC 107 145
CKP Sensor 79300
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15815
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Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.4 TDCi 4x4 2006-14
H9FB 103 140
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine H9FB 33315
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Pressure Sensor 11.2007 - 09.2011, With soot particulate filter 15184
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.4 TDCi RWD 2006-14
PHFA, PHFC 74 100
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine PHFA, PHFC 33315
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Pressure Sensor 11.2007 - 09.2011, With soot particulate filter 15184
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.4 TDCi RWD 2006-14
JXFA, JXFC 85 115
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine JXFC, JXFA 33315
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Pressure Sensor 11.2007 - 09.2011, With soot particulate filter 15184
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 2.4 TDCi RWD 2006-14
H9FB, H9FD 103 140
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine H9FD 33315
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Pressure Sensor 11.2007 - 09.2011, With soot particulate filter 15184
Sensor AC 15815
Transit Chassis (FM, FN, FF) 3.2 TDCi RWD 2007-14
SAFA, SAFB 147 200
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815
Transit Chassis (T) 2.0 (TTE, TTL, TTS) 1986-92
NAT, NAV 57 78
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Transit Chassis (T) 2.0 Cat (TUL) 1985-92
N6T 57 78
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Transit Chassis (T) 2.5 D (TTL, TTS, TUL, TUS, TTE) 1986-89
4AB 50 68
Air temp. sensor 33440
Transit Chassis (T) 2.5 DI (TTE, TTL, TTS, TUL) 1988-92
4BA, 4BB, 4CA, 4CB 52 71
Coolant temp. sensor -> 12.1990 33020
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33100
Transit Chassis (V) 2.0 (VGL, VSL, VTL, VCS, VDS) 1977-86
4RC  57 78
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
Transit Chassis (V) 2.5 D (VGL, VSL, VTL, VCS, VDS) 1983-86
4AB 50 68
Air temp. sensor 33440

Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 16V 2002-13
EYPA, EYPC, EYPD 85 116
CKP Sensor 79094
CMP/Speed Sensor 79089
Coolant temp. sensor 33260
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 05.2002 -> 15815
Speed Sensor 79388
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 16V LPG 2002-13
EYPA, EYPC, EYPD 85 116
CKP Sensor 79094
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 05.2002 -> 15815
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 Di 2002-13
BHPA, P7PA, P7PB, R2PA 55 75
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CMP Sensor 79246
DPF sensor 16130
Knock sensor 60221
Knock sensor 60233
MAF 07.2010 -> 69016
MAF -> 07.2010 69027
Pressure Sensor 15022
Sensor AC 05.2002 -> 15815
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 TDCi 2002-13
HCPA, HCPB, HCPC, HCPD, P9PA, P9PB, P9PC, P9PD, R3PA,  66 90
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor 33426
CMP Sensor 79246
Coolant temp. sensor 33783
DPF sensor 16130
Knock sensor 60221
Knock sensor 60233
MAF 07.2010 -> 69016
MAF 69027
Pressure Sensor 15022
Sensor AC 05.2002 -> 15815
Speed Sensor 79162
Transit Connect (P65, P70, P80) 1.8 TDCi 2006-13
RWPA, RWPB, RWPC, RWPD 81 110
Air temp. sensor 33224
Air temp. sensor 33426
CMP Sensor 79246
DPF sensor 16130
Knock sensor 60221
Knock sensor 60233
MAF 07.2010 -> 69016
MAF -> 07.2010 69027
Pressure Sensor 15022
Sensor AC 05.2002 -> 15815
Transit Connect Monospace 1.5 EcoBlue 2018->
Z2GA 74 101
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Connect Monospace 1.5 EcoBlue 2015->
ZTGA 88 120
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Connect Monospace 1.5 EcoBlue 2018->
BEGA 55 75
Sensor AC 15804
Transit Connect Monospace 1.5 TDCi 2015->
XVGA, XVGB, XVGC, XXGA 74 101
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Connect Monospace 1.5 TDCi 2015->
XWGA, XWGB, XWGC 88 120
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Connect Monospace 1.5 TDCi 2015->
XUGA 55 75
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
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Transit Connect Monospace 1.6 TDCi 2013->
UBGA 55 75
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804
Transit Connect Monospace 1.6 TDCi 2013->
TZGA, TZGB 70 95
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine TZGA, For OE 1 837 949 16105
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Engine TZGA 15132
Sensor AC 15804
Transit Connect Monospace 1.6 TDCi 2013->
T1GA 85 115
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine T1GA, For OE 1 837 949 16105
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804
Transit Connect V408 Van/MPV 1.0 EcoBoost 2013->
B3GA, M2GA, M2GB  74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor Engine M2GB, M2GA 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine M2GA, without cable 60221
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit Connect V408 Van/MPV 1.5 EcoBlue 2018->
Z2GA 74 101
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Connect V408 Van/MPV 1.5 EcoBlue 2018->
ZTGA 88 120
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Connect V408 Van/MPV 1.5 EcoBlue 2018->
BEGA 55 75
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Connect V408 Van/MPV 1.5 TDCi 2015->
XVGA, XVGB, XVGC, XXGA 74 101
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Connect V408 Van/MPV 1.5 TDCi 2015->
XWGA, XWGB, XWGC 88 120
CMP Sensor 79444
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Connect V408 Van/MPV 1.5 TDCi 2015->
XUGA 55 75
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Connect V408 Van/MPV 1.6 EcoBoost 2013->
JQGA 110 150
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine JQGA 60230
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit Connect V408 Van/MPV 1.6 TDCi 2013->
T1GA 85 115
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804
Transit Connect V408 Van/MPV 1.6 TDCi 2013->
TZGA, TZGB 70 95
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine TZGA, For OE 1 837 949 16105
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Engine TZGA 15132
Sensor AC 15804

Transit Connect V408 Van/MPV 1.6 TDCi 2013->
UBGA 55 75
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15804
Transit Courier B460 Monospace 1.0 EcoBoost 2014-23
SFCA, SFCB, SFCC, SFCD, SFCE, SFCF  74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 04.2014 -> 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor SFCC, SFCD, SFCB, SFCA, without cable 60221
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Transit Courier B460 Monospace 1.5 EcoBlue 2018-23
XXCA, XXCB, XXCC  74 100
CKP Sensor Engine XXCA, XXCC 79370
DPF sensor 16166
Transit Courier B460 Monospace 1.5 TDCi 2014-23
UGCA, UGCB, XUCC, XUCD, XUCE, XWCA, XWCB  55 75
Air temp. sensor Engine XUCD, UGCA, XUCC, UGCB 33509
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16140
DPF sensor before soot particulate filter 16148
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Engine UGCA 15107
Transit Courier B460 Monospace 1.5 TDCi 2015-23
XVCA, XVCB, XVCC, XVCD 70 95
Air temp. sensor Engine XVCC, XVCB, XVCA 33509
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Euro 5 16140
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Engine XVCA 15107
Transit Courier B460 Monospace 1.6 TDCi 2014-23
T3CA, T3CB, T3CC 70 95
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16140
DPF sensor before soot particulate filter 16148
Pressure Sensor Engine T3CA 15132
Transit Courier B460 Van/MPV 1.0 EcoBoost 2014-23
SFCA, SFCB, SFCC, SFCD, SFCE, SFCF  74 100
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 04.2014 -> 79264
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor SFCC, SFCD, SFCB, SFCA, without cable 60221
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Transit Courier B460 Van/MPV 1.5 EcoBlue 2018-23
XXCA, XXCB, XXCC  74 100
CKP Sensor Engine XXCC, XXCA 79370
DPF sensor 16166
Transit Courier B460 Van/MPV 1.5 TDCi 2014-23
UGCA, UGCB, XUCC, XUCD, XUCE, XWCA, XWCB  55 75
Air temp. sensor Engine UGCA, XUCC, UGCB, XUCD 33509
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Euro 5 16140
DPF sensor before soot particulate filter 16148
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Engine UGCA 15107
Transit Courier B460 Van/MPV 1.5 TDCi 2015-23
XVCA, XVCB, XVCC, XVCD 70 95
Air temp. sensor Engine XVCC, XVCA, XVCB 33509
CMP Sensor 79444
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Euro 5 16140
DPF sensor 16166
Pressure Sensor Engine XVCA 15107
Transit Courier B460 Van/MPV 1.6 TDCi 2014-23
T3CA, T3CB, T3CC 70 95
CKP Sensor 79370
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16140
DPF sensor before soot particulate filter 16148
Pressure Sensor Engine T3CA 15132
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Transit Custom V362 Bus (F3) 1.0 EcoBoost PHEV 2020-23
M1FA 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue 2015-23
BJFA, BJFB, YLF6, YLFA, YLFB, YLFS 77 105
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue 2015-23
BKFA, BKFB, YMF6, YMFA, YMFB, YMFS 96 130
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue 2015-23
BLFA, BLFB, YNF6, YNFA, YNFB, YNFS 125 170
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue 2019-23
BCFA, BCFB 136 185
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue mHEV 2019-23
BCFC, BCFD 136 185
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue mHEV 2019-23
BKFC, BKFD 96 130
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue mHEV 2019-23
BLFC, BLFD 125 170
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.0 EcoBlue mHEV 2019-23
BJFC, BJFD 77 105
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.2 TDCi 2012-15
DRF4, DRFF, DRFG 74 100
Air temp. sensor Engine DRFG, DRFF, DRF4 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.2 TDCi 2012-15
CYF4, CYFF 92 125
Air temp. sensor Engine CYFF, CYF4 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Bus (F3) 2.2 TDCi 2012-15
CVFF 114 155
Air temp. sensor Engine CVFF 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 1.0 EcoBoost  2020-23
M1FA 92 125
CKP Sensor 79370
CMP Sensor 79264
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.0 EcoBlue 2015-23
BJFA, BJFB, YLF6, YLFA, YLFB, YLFS 77 105
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.0 EcoBlue 2015-23
BKFA, BKFB, YMF6, YMFA, YMFB, YMFS 96 130
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.0 EcoBlue 2015-23
BLFA, BLFB, YNF6, YNFA, YNFB, YNFS 125 170
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.0 EcoBlue 2019-23
BCFA, BCFB 136 185
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.0 EcoBlue mHEV 2019-23
BKFC, BKFD 96 130
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.0 EcoBlue mHEV 2019-23
BLFC, BLFD 125 170
Sensor AC 15804

Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.0 EcoBlue mHEV 2019-23
BCFC, BCFD 136 185
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.2 TDCi 2012-15
DRF4, DRFF, DRFG 74 100
Air temp. sensor Engine DRFG, DRF4, DRFF 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.2 TDCi 2012-23
CYF4, CYFF 92 125
Air temp. sensor Engine CYFF, CYF4 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit Custom V362 Van (FY, FZ) 2.2 TDCi 2012-15
CVFF 114 155
Air temp. sensor Engine CVFF 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit Tourneo Bus (FC ) 2.0 2002-06
FIFA 92 125
Sensor AC -> 03.2003 15813
Transit Tourneo Bus (FC ) 2.0 2000-05
ABFA 74 101
CKP Sensor 79094
Sensor AC -> 03.2003 15813
Transit Tourneo Bus (FC) 2.0 2000-03
D3FA 55 75
Sensor AC -> 03.2003 15813
Transit Tourneo Bus 2.0 1994-00
NSF, NSG, NSH 84 114
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33750
Transit Tourneo Bus 2.2 2011-14
CYFA, CYFB, CYFC, CYFD 92 125
DPF sensor 16130
Transit Tourneo Bus 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine QVFA 33315
DPF sensor 16130
MAF Engine QVFA 69027
Pressure Sensor 15098
Transit Tourneo Bus 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 131
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine QWFA 33315
DPF sensor 16130
MAF Engine QWFA 69027
Pressure Sensor 15098
Transit Tourneo Bus 2.2 TDCi 2007-14
PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC 103 140
Air temp. sensor Engine PGFA, PGFB 33509
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
DPF sensor 16130
MAF Engine UHFB, UHFA, PGFB, PGFA 69027
Pressure Sensor 15098
Pressure Sensor 15129
Transit Tourneo Bus 2.2 TDCi 2008-14
SRFA, SRFB, SRFC, SRFD, SRFE 85 115
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine SRFD, SRFE, SRFA, SRFC, SRFB 33315
DPF sensor 16130
MAF Engine SRFB, SRFC, SRFA, SRFD 69027
Pressure Sensor 15098
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Transit Tourneo Bus 2.4 D 1994-00
4HA 55 74
Air temp. sensor Engine 4HA 33426
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor Engine 4HA, -> 09.1997 15005
Transit Tourneo Bus 2.5 DI 1994-00
4FA, 4FB, 4FC, 4FD 51 69
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Transit Tourneo Bus 2.5 DI 1994-00
4HB, 4HC 56 76
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997 -> 15081
Transit Tourneo Bus 2.5 TD 1994-00
4GA, 4GB, 4GC, 4GD 63 85
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997 -> 15081
Transit Tourneo Bus 2.5 TD 1998-00
4EB, 4EC 74 100
Air temp. sensor 33426
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.0 EcoBlue 2016->
BJFA, BJFB, YLF6, YLFA, YLFB, YLFS 77 105
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.0 EcoBlue 2016->
BKFA, BKFB, YMF6, YMFA, YMFB, YMFS 96 130
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.0 EcoBlue 2016->
BLFA, BLFB, YNF6, YNFA, YNFB, YNFS 125 170
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.0 EcoBlue mHEV 2019->
BKFC, BKFD 96 130
Sensor AC 15804
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.0 EcoBlue mHEV 2019->
BLFC, BLFD 125 170
Sensor AC 15804
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.0 EcoBlue RWD 2019->
BKHA, YMHA 96 130
Sensor AC 15804
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.0 EcoBlue RWD 2019->
BLHA, YNHA 125 170
Sensor AC 15804
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.2 TDCi 2013-18
DRF5, DRFF, DRFG 74 100
Air temp. sensor Engine DRFG, DRF5, DRFF 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.2 TDCi 2013-18
CY14, CYF5, CYFG, USF6 92 125
Air temp. sensor Engine CY14, CYF5, CYFG 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.2 TDCi 2014-18
CVF5 114 155
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16166
MAF 69016
Sensor AC 15804

Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.2 TDCi 4x4 2013-18
CY24, CYR5 92 125
Air temp. sensor Engine CYR5, CY24 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.2 TDCi AWD 2015-18
CV24, CVR5 114 155
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
CYR5, USR6 92 125
Air temp. sensor Engine USR6 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
CV24, CVR5, UYR6 114 155
Air temp. sensor Engine UYR6, CVR5, CV24 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
DRR5 74 100
Air temp. sensor Engine DRR5 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 02.2014 -> 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Bus (FAD, FBD) 2.2 TDCi RWD 2013->
UHR5 99 135
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue 2016->
BJFA, BJFB, YLF6, YLFA, YLFB, YLFS 77 105
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue 2016->
BKFA, BKFB, YMF6, YMFA, YMFB, YMFS 96 130
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue 2016->
BLFA, BLFB, YNF6, YNFA, YNFB, YNFS 125 170
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue 2019->
BCFB 136 185
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue 4x4 2017->
BKRA, YMR6, YMRA  96 130
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue 4x4 2017->
BLRA, YNR6, YNRA  125 170
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue mHEV 2019->
BKFC, BKFD 96 130
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue mHEV 2019->
BLFC, BLFD 125 170
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue mHEV  2019->
BKRB 96 130
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue mHEV  2019->
BLRB 125 170
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue RWD 2016->
BJRA, YLR6, YLRA  77 105
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
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Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue RWD 2016->
BKRA, YMHA, YMR6 96 130
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue RWD 2016->
BLHA, BLRA, YNHA, YNR6 125 170
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.0 EcoBlue RWD 2019->
BCRA, BCRB 136 185
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi 2013-18
DRF5, DRFF, DRFG 74 100
Air temp. sensor Engine DRFG, DRF5, DRFF 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi 2013-18
CY14, CYF5, CYFG, USF6 92 125
Air temp. sensor Engine CYF5 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi 2013-18
CVF5 114 155
Air temp. sensor Engine CVF5 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi 4x4 2013-18
CY24, CYR5 92 125
Air temp. sensor Engine CY24, CYR5 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi 4x4 2013-18
CV24, CVR5 114 155
Air temp. sensor Engine CVR5, CV24 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
DRR5 74 100
Air temp. sensor Engine DRR5 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
CYR5, USR6 92 125
Air temp. sensor Engine USR6 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi RWD 2013->
CV24, CVR5, CYR5, UYR6 114 155
Air temp. sensor Engine CV24, CVR5, UYR6 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804

Transit V363 Chassis (FED, FFD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
UHR5 99 135
CMP Sensor 79247
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue 2016->
BKFA, BKFB, YMF6, YMFA, YMFB, YMFS 96 130
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue 2016->
BJFA, BJFB, YLF6, YLFA, YLFB, YLFS 77 105
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue 2016->
BLFA, BLFB, YNF6, YNFA, YNFB, YNFS 125 170
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue 2019->
BCFB 136 185
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue 4x4 2017->
BKRA, YMR6, YMRA  96 130
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue 4x4 2017->
BLRA, YNR6, YNRA  125 170
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue mHEV 2019->
BKFC, BKFD 96 130
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue mHEV 2019->
BLFC, BLFD 125 170
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue mHEV  2019->
BKRB 96 130
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue mHEV  2019->
BLRB 125 170
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue RWD 2016->
BJRA, YLR6, YLRA  77 105
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue RWD 2016->
BKRA, YMHA, YMR6 96 130
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue RWD 2016->
BLHA, BLRA, YNHA, YNR6 125 170
DPF sensor 16166
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.0 EcoBlue RWD 2019->
BCRA, BCRB 136 185
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi 2013-18
CVF5 114 155
Air temp. sensor Engine CVF5 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi 2013-18
CY14, CYF5, CYFG, USF6 92 125
Air temp. sensor Engine USF6, CY14, CYF5, CYFG 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi 2013-18
DRF5, DRFF, DRFG 74 100
Air temp. sensor Engine DRF5, DRFG, DRFF 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
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Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi 4x4 2015-18
CV24, CVR5 114 155
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16166
MAF 69016
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi 4x4 2013-18
CY24, CYR5 92 125
Air temp. sensor Engine CY24, CYR5 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
CV24, CVR5, UYR6 114 155
Air temp. sensor Engine CV24, CVR5, UYR6, 11.2015 -> 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
CYR5, USR6 92 125
Air temp. sensor Engine CYR5, USR6, 11.2015 -> 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit V363 Van (FCD, FDD) 2.2 TDCi RWD 2013-18
DRR5 74 100
Air temp. sensor Engine DRR5 33509
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16166
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15804
Transit Van (E ) 2.0 1991-94
NBA 66 90
Coolant temp. sensor 33430
Transit Van (E ) 2.0 (EAL, EAS) 1994-00
NSF, NSG, NSH 84 114
CKP Sensor Engine NSG 79179
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33750
Transit Van (E ) 2.0 i (EAL, EAS) 1991-94
NCA 72 98
Coolant temp. sensor 33430
Transit Van (E ) 2.5 DI (EAL, EAS) 1999-00
4ED 85 116
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Transit Van (E ) 2.5 DI (EAL, EAS) 1994-00
4HB, 4HC 56 76
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Transit Van (E ) 2.5 DI (EAL, EAS) 1991-94
4BC, 4CC, 4FA 51 70
Air temp. sensor 33440
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33100
Transit Van (E ) 2.5 DI (EAL, EAS) 1992-94
4GA 63 85
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33100
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081

Transit Van (E ) 2.5 DI (EAL, EAS) 1994-00
4FA, 4FB, 4FC, 4FD 51 69
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Transit Van (E ) 2.5 DI (EAS, EAL) 1991-94
4DA 59 80
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33100
Transit Van (E ) 2.5 TD (EAL, EAS) 1994-00
4GA, 4GB, 4GC, 4GD, 4GE, 4GF 63 85
Air temp. sensor 08.1997 -> 33426
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79344
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997 -> 15081
Transit Van (E ) 2.5 TD (EAS, EAL) 1991-94
4EA 74 101
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33100
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Transit Van (E ) 2.5 TDI (EAL, EAS) 1994-00
4EB, 4EC 74 101
Air temp. sensor 08.1997 -> 33426
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor -> 08.1997 15005
Pressure Sensor 09.1997 -> 15081
Transit Van (E) 2.5 TD (EAS) 1994-00
4HA, 4HD 55 75
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15005
Pressure Sensor 15081
Transit Van (FA) 2.0 DI (FAE, FAF, FAG) 2000-06
D3FA 55 75
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 79372
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Van (FA) 2.0 DI (FAE, FAF, FAG) 2000-06
ABFA 74 100
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 79372
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Van (FA) 2.0 DI (FAE, FAF, FAG) 2000-06
F3FA 63 86
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 79372
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
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Transit Van (FA) 2.0 TDCi 2002-06
FIFA 92 125
CKP Sensor 79094
CKP Sensor Engine FIFA 79179
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33695
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15069
Sensor AC 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Van (FA) 2.2 TDCi 2011-14
DRFA, DRFB, DRFC, DRFD, DRFE 74 100
Air temp. sensor Engine DRFB, DRFA, DRFE, DRFD, DRFC 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine DRFC, DRFE, DRFD, DRFA, DRFB 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.2 TDCi 2011-14
CYFA, CYFB, CYFC, CYFD 92 125
Air temp. sensor Engine CYFB, CYFA, CYFC, CYFD 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine CYFC, CYFD, CYFB, CYFA 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.2 TDCi 2006-14
QVFA 81 110
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine QVFA 33315
DPF sensor 16130
MAF Engine QVFA 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.2 TDCi 2006-14
QWFA 96 130
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine QWFA 33315
DPF sensor 16130
MAF Engine QWFA 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.2 TDCi 2006-14
P8FA, P8FB 63 85
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine P8FB, P8FA 33315
DPF sensor 16130
MAF Engine P8FA, P8FB 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.2 TDCi 2007-14
PGFA, PGFB, UHFA, UHFB, UHFC 103 140
Air temp. sensor Engine PGFB, UHFA, UHFC, UHFB, PGFA 33509
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor Engine PGFB, PGFA 79180
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine PGFB, PGFA, UHFB, UHFA, UHFC 69016
MAF 69027
Pressure Sensor Engine PGFB, PGFA 15098
Pressure Sensor Engine UHFA, UHFC, UHFB 15129
Sensor AC 15815

Transit Van (FA) 2.2 TDCi 2008-14
SRFA, SRFB, SRFC, SRFD, SRFE 85 115
CKP Sensor 79300
CKP Sensor 09.2011 -> 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine SRFC, SRFA, SRFD, SRFE, SRFB 33315
DPF sensor 16130
MAF Engine SRFD, SRFE, SRFA, SRFC, SRFB 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.2 TDCi 4x4 2011-14
CYRB, CYRC 92 125
Air temp. sensor Engine CYRC, CYRB 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine CYRC, CYRB 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.2 TDCi RWD 2011-14
USRA, USRB 100 136
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine USRA, USRB 69016
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.2 TDCi RWD 2011-14
DRRA, DRRB, DRRC 74 100
Air temp. sensor Engine DRRA, DRRC, DRRB 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine DRRC, DRRA, DRRB 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.2 TDCi RWD 2011-14
CYRA 92 125
Air temp. sensor Engine CYRA 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine CYRA 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.2 TDCi RWD 2011-14
CVRA, CVRB, CVRC 114 155
Air temp. sensor Engine CVRC, CVRA, CVRB 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF Engine CVRC, CVRA, CVRB 69016
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.3 2001-06
E5FC 105 143
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Van (FA) 2.3 16V CNG RWD 2006-14
GZFC 100 136
Knock sensor Engine GZFC 60232
Pressure Sensor -> 09.2011 15050
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.3 16V LPG RWD 2006-14
GZFC 107 145
Knock sensor Engine GZFC 60232
Pressure Sensor -> 09.2011 15050
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.3 16V RWD 2006-14
GZFA, GZFB, GZFC 107 145
CMP Sensor 79247
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15815
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Transit Van (FA) 2.3 16V RWD (FAA, FAB, FAC) 2001-06
E5FA, E5FC 107 146
CKP Sensor Engine E5FA 79179
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Van (FA) 2.3 BiFuel 2001-06
E5FC 105 143
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Transit Van (FA) 2.4 DI (FAA, FAB, FAC, FAD) 2000-06
D2FA, D2FB 66 90
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Van (FA) 2.4 DI RWD (FAA, FAB, FAC, FAD) 2000-06
D4FA 88 120
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Van (FA) 2.4 DI RWD (FAA, FAB, FAC, FAD) 2000-06
F4FA 55 75
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC Transit 350, -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor 79092
Transit Van (FA) 2.4 TD 2000-03
F4FA 55 75
CKP Sensor 79094
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Transit Van (FA) 2.4 TDCi 2004-06
H9FA 101 137
CKP Sensor 79094
CKP Sensor Engine H9FA 79179
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60232
MAF 69027
Pressure Sensor 15069
Sensor AC 15815
Speed Sensor Engine H9FA 79092
Transit Van (FA) 2.4 TDCi 4x4 2006-14
H9FB 103 140
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor Engine H9FB 33315
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Pressure Sensor 11.2007 - 09.2011, With soot particulate filter 15184
Sensor AC 15815

Transit Van (FA) 2.4 TDCi RWD 2006-14
JXFA, JXFC 85 115
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine JXFA, JXFC 33315
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Pressure Sensor 11.2007 - 09.2011, With soot particulate filter 15184
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.4 TDCi RWD 2006-14
H9FB, H9FD 103 140
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine H9FD 33315
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Pressure Sensor 11.2007 - 09.2011, With soot particulate filter 15184
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.4 TDCi RWD 2006-14
PHFA, PHFC 74 100
CKP Sensor 79300
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
Coolant temp. sensor Engine PHFA, PHFC 33315
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Pressure Sensor 11.2007 - 09.2011, With soot particulate filter 15184
Sensor AC 15815
Transit Van (FA) 2.4 TDE 2001-06
DOFA 92 125
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC -> 03.2003 15813
Sensor AC 03.2003 -> 15815
Speed Sensor Engine DOFA 79092
Transit Van (FA) 2.4 TDE 2004-06
FXFA 85 115
CKP Sensor 79094
CKP Sensor 79179
CKP Sensor 79300
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15069
Sensor AC 15815
Speed Sensor Engine FXFA 79092
Transit Van (FA) 3.2 TDCi RWD 2007-14
SAFA, SAFB 147 200
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Sensor AC 15815
Transit Van (T) 2.5 D (TAL, TAS, TGL, TWS) 1988-91
4BA, 4CA 52 71
Coolant temp. sensor -> 12.1990 33020
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33100
Transit Van (T) 2.5 D (TAL, TAS, TGL, TWS) 1986-91
4AB 50 68
Coolant temp. sensor -> 12.1990 33020
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33100
Transit Van (V) 2.5 D (VVL) 1983-86
4AB 50 68
Air temp. sensor 33440
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Figo I 1.4 TDCi 2010-15
F6JA 51 69
MAF Engine F6JA 69032

FORD AUSTRALIA
Fiesta Fastback (WS) 1.6 i 2008-10
HXJA, HXJB 88 120
CKP/Speed Sensor 79134
Mustang Coupe (FM, FN) 5.0 Bullitt 2018-19
50SDEM 345 469
MAF Engine 50SDEM 69016
Mustang Coupe (FM, FN) 5.0 GT 2018-23
50SDEM 339 461
MAF Engine 50SDEM 69016
Puma (JK) 1.0 EcoBoost 2020->
B7JE 92 125
CKP Sensor Engine B7JE 79370
Ranger Pickup (PX) 2.2 TDdi (PX) 2011-15
P4-AT 110 150
MAF 69016
Ranger Pickup (PX) 3.2 TDdi (PX, PXII, PXIII) 2011-22
P5-AT 147 200
MAF 69016
Ranger Pickup (PX) 3.2 TDdi 4x4 (PX, PXII, PXIII) 2011-22
P5-AT 147 200
MAF 69016

FORD USA
Aerostar 3.0 1995-97
99U30 104 141
DPF sensor 16137
Aerostar 4.0 1991-97
99X 114 155
DPF sensor 16137
Aerostar 4.0 AWD 1991-97
99X 114 155
DPF sensor 16137
Contour 2.0 1997-00
ZH993 96 131
Coolant temp. sensor 33730
Contour 2.5 1997-00
MP99L 127 173
Coolant temp. sensor 33750
Contour 2.5 SVT 1997-00
MP99L 149 203
Coolant temp. sensor 33750
Crown Victoria 4.6 1997-06
99W 130 177
CMP Sensor 79017
Crown Victoria 4.6 1991-98
99W 142 193
CMP Sensor 79017
Crown Victoria 4.6 2002-07
99W 167 227
CMP Sensor 79017
Coolant temp. sensor 33730
Edge (U387) 2 2011->
T20HDTX 179 243
MAF 69016
Edge (U387) 2.0 AWD 2011->
T20HDTX 179 243
MAF 69016
Edge (U387) 3.5 2006->
T35PDED 198 269
CMP Sensor 01.2016 ->, Exhaust Side 79263
Edge (U387) 3.5 AWD 2010->
T35PDED 213 290
CMP Sensor 01.2016 ->, Exhaust Side 79263
Edge (U387) 3.5 AWD 2006->
T35PDED 198 269
CMP Sensor 01.2016 ->, Exhaust Side 79263
Edge 2.0 EcoBlue 2018->
YMCA, YMCB 110 150
Sensor AC 15804
Edge 2.0 EcoBlue AWD 2018->
BCCA, BCCB, BCCC 140 190
Sensor AC 15804
Edge 2.0 EcoBlue AWD 2018->
YLCA, YLCB 175 238
Sensor AC 15804
Escape 2.0 2001-04
ZH20GYF 91 124
DPF sensor 16137

Escape 3.0 2001-07
T30PDED 149 203
DPF sensor 16137
Escape 3.0 4x4 2001-04
AJ03 145 197
DPF sensor 16137
Escort Sedan 2.0 SE 1996-02
99520 82 111
Coolant temp. sensor 33730
Coolant temp. sensor 33750
Excursion 6.8 1999-05
99S4 231 314
CMP Sensor 79017
Excursion 6.8 4WD 1999-05
99S4 231 314
CMP Sensor 79017
Expedition 4.6 2002-06
99W 173 235
CMP Sensor 79017
Expedition 4.6 4x4 1996-02
99W 160 218
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Expedition 4.6 4x4 2002-06
99W 173 235
CMP Sensor 79017
Expedition 4.6 XLT 1996-02
99W 158 215
CKP Sensor 79110
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Expedition 4.6 XLT 4x4 1996-02
99W 158 215
DPF sensor 16137
Expedition 5.4 4x4 2002-06
T54MSEM 194 264
CKP Sensor 79110
CMP Sensor 79017
Expedition 5.4 4x4 1996-02
--- 194 264
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Expedition 5.4 XLT 1996-02
C54MSEM, T54MSEM 194 264
CKP Sensor 79110
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Explorer (U2, U) 4.0 1996-02
99XS 152 207
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60254
Explorer (U2, U) 4.0 1999-02
99EA 150 204
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60254
Explorer (U2, U) 4.0 4WD 1999-01
99EA 150 204
Coolant temp. sensor 33740
Knock sensor 60254
Explorer (U2, U) 4.0 V6 4WD 1996-01
99XS 152 207
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 09.1998 - 08.2001 60254
Speed Sensor 79092
Explorer (U2, U) 4.0 V6 4WD 1998-01
99XS 150 204
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor -> 08.2001 60254
Speed Sensor 79092
Explorer (U2, U) 4.0 V6 4WD 1995-01
--- 115 156
Coolant temp. sensor 33425
Sensor AC 15813
Speed Sensor 79092
Explorer (U2, U) 4.9 4WD 1996-01
--- 157 213
Speed Sensor 79092
Explorer (U251) 4.6 4WD 2006-10
--- 218 296
CKP Sensor 79110
CMP Sensor 79017
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Explorer (U5) 2 2011->
T20HDTX 179 243
MAF 69016
Explorer (U5) 2.0 4WD 2011->
T20HDTX 179 243
MAF 69016
Explorer (U5) 3.5 4WD 2014->
T35PDTD 254 345
Sensor AC 15804
Explorer (U5) 3.5 4WD 2014->
T35PDED 183 249
CMP Sensor Product. Country Russia 79263
Sensor AC 15804
Explorer (U5) 3.5 4WD 2010->
--- 216 294
CMP Sensor 79263
Sensor AC 15804
Explorer (U5) 3.5 EcoBoost 4WD 2013->
T35PDTD 272 370
Sensor AC 15804
Explorer (U6) 3.0 EcoBoost Plug-in Hybrid AWD 2019->
C30PDTX 336 457
Sensor AC 15804
Explorer (UN46) 4.0 V6 4WD 1993-94
--- 121 165
Coolant temp. sensor 33425
Sensor AC 15813
Speed Sensor 79092
Explorer 4.0 2001->
99EA 157 213
DPF sensor 16137
Explorer 4.0 4WD 2001->
99EA 157 213
DPF sensor 16137
Knock sensor 09.2003 - 08.2005 60254
Explorer 4.6 2001-05
--- 178 242
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Explorer 4.6 4WD 2001-05
--- 178 242
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Explorer Sport Trac Crew Cab Pickup 4.0 2006-10
99EA 157 214
Knock sensor 60254
Explorer Sport Trac Crew Cab Pickup 4.0 4WD 2006-10
99EA 157 214
Knock sensor 60254
F-150 4.2 1998-01
992 157 213
CKP Sensor 79082
DPF sensor 16137
F-150 4.2 2003-07
992 157 213
CKP Sensor 79082
F-150 4.6 1997-98
99646 154 209
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
F-150 4.6 1996-98
99646 162 220
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
F-150 4.6 1998-03
99W 170 231
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
F-150 4.6 4x4 2003-07
99W 170 231
CMP Sensor 79017
F-150 4.6 4x4 1996-98
99646 162 220
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
F-150 4.6 4x4 1998-03
99W 170 231
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
F-150 5.4 1996-03
99Z1 185 252
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137

F-150 5.4 2001-03
9931 280 381
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
F-150 5.4 4x4 2007->
99L 221 300
CMP Sensor 79017
Knock sensor 60256
F-150 5.4 Bifuel 4x4 1996-03
99Z1 185 252
DPF sensor 16137
F-150 5.4 SVT 4x4 2004-07
99L4 194 264
CMP Sensor 79017
F-250 5.4 1996-03
99L4 191 260
CMP Sensor 79017
F-250 5.4 4x4 1996-03
99Z1 185 252
CMP Sensor 79017
F-250 Super Duty 6.7 D 4x4 2010->
T67DVTX 298 405
Pressure Sensor 15248
F-450 Super Duty 5.4 2007->
99L 223 303
Pressure Sensor 15248
F-450 Super Duty 5.4 4x4 2007->
99L 223 303
Pressure Sensor 15248
Freestar 4.2 Limited 2003-07
992 150 204
CKP Sensor 79082
Mustang Convertible (C) 3.8 1993-99
994 108 147
CKP Sensor 79082
Mustang Convertible (C) 3.8 1999-03
994SMPI 160 218
CKP Sensor 79082
DPF sensor 16137
Mustang Convertible (C) 3.8 1999-03
994SMPI 140 190
CKP Sensor 79082
DPF sensor 16137
Mustang Convertible (C) 3.8 1993-99
--- 112 152
CKP Sensor 79082
Coolant temp. sensor 33730
Mustang Convertible (C) 4.6 1995-99
99WSFI 160 218
CKP Sensor 79110
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Mustang Convertible (C) 4.6 1995-99
V99V 228 310
CKP Sensor 79110
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Mustang Convertible (C) 4.6 1998-04
999SMPI 192 261
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Mustang Convertible (C) 4.6 1999-03
V99V 236 321
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Mustang Convertible (C) 4.9 1993-95
--- 160 218
Coolant temp. sensor 33730
Mustang Convertible 2.3 EcoBoost 2015-23
C23HD0D 231 314
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Mustang Convertible 2.3 EcoBoost 2015-23
N48H 233 317
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Mustang Convertible 2.3 EcoBoost 2017-23
C23HD0D 213 290
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Mustang Convertible 4.0 V6 2005-10
--- 157 214
Speed Sensor 79092
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Mustang Convertible 4.6 V8 2005->
C46USEM 224 305
CKP Sensor 79110
CMP Sensor 79017
Mustang Convertible 5.0 V8 2015-23
MF8F 308 419
Sensor AC 15804
Mustang Convertible 5.0 V8 2015-23
MF8F 310 422
Sensor AC 15804
Mustang Convertible 5.0 V8 2017-23
50SDEM 331 450
MAF 69016
Sensor AC 15804
Mustang Convertible 5.0 V8 2017-23
50SDEM 343 466
MAF Engine 50SDEM 69016
Mustang Convertible 5.0 V8 2019-23
50SDEM 324 440
MAF Engine 50SDEM 69016
Sensor AC 15804
Mustang Coupe (C) 3.8 1994-99
994 108 147
CKP Sensor 79082
Mustang Coupe (C) 3.8 1998-03
994SMPI 140 190
CKP Sensor 79082
DPF sensor 16137
Mustang Coupe (C) 3.8 1993-99
994 112 152
CKP Sensor 79082
Coolant temp. sensor 33730
Mustang Coupe (C) 4.6 1995-99
99WSFI 160 218
CKP Sensor 79110
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Mustang Coupe (C) 4.6 1995-99
V99V 225 306
CKP Sensor 79110
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Mustang Coupe (C) 4.6 1995-99
99W 165 224
CKP Sensor 79110
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Mustang Coupe (C) 4.6 1998-04
--- 192 261
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Mustang Coupe (C) 4.6 1999-03
V99V 236 321
CMP Sensor 79017
DPF sensor 16137
Mustang Coupe (C) 4.9 1993-95
--- 160 218
Coolant temp. sensor 33730
Mustang Coupe 2.3 EcoBoost 2015-23
N38H, N48H 231 314
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Mustang Coupe 2.3 EcoBoost 2015->
N48H 233 317
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Mustang Coupe 2.3 EcoBoost 2017-23
C23HD0D 213 290
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15804
Mustang Coupe 2.3 EcoBoost 2014-23
C23HD0D 243 330
Sensor AC 15804
Mustang Coupe 4.0 V6 2004-10
--- 157 214
Speed Sensor 79092
Mustang Coupe 4.6 V8 2004->
C46USEM 224 305
CKP Sensor 79110
CMP Sensor 79017
Mustang Coupe 5.0 V8 2015-23
MF8F 308 418
Sensor AC 15804

Mustang Coupe 5.0 V8 2015->
MF8F 310 422
Sensor AC 15804
Mustang Coupe 5.0 V8 2014->
MF8F 320 435
Sensor AC 15804
Mustang Coupe 5.0 V8 2018->
--- 343 466
Sensor AC 15804
Mustang Coupe 5.0 V8 2017-23
50SDEM 331 450
MAF 69016
Sensor AC 15804
Mustang Coupe 5.0 V8 2019-23
50SDEM 324 440
MAF Engine 50SDEM 69016
Sensor AC 15804
Mustang Coupe 5.0 V8 Bullitt 2018-23
50SDEM 338 460
MAF 69016
Sensor AC 15804
Mustang Coupe 5.0 V8 Bullitt 2019-23
50SDEM 358 487
MAF Engine 50SDEM 69016
Mustang Coupe 5.4 V8 2006->
--- 355 483
CKP Sensor 79110
CMP Sensor 79017
Mustang Coupe V8 GT 2019-23
50SDEM 343 466
MAF Engine 50SDEM 69016
Probe II (ECP) 2.0 16V 1993-98
FS 85 116
Coolant temp. sensor 33250
Probe II (ECP) 2.5 V6 24V 1993-98
KL 119 162
Coolant temp. sensor 33250
Ranger Standard Cab Pickup 4.0 2000-11
--- 154 209
DPF sensor 16137
Taurus (P5) 3.0 1995-99
99USFI 108 147
Coolant temp. sensor 33730
Taurus (P5) 3.0 24V 1996-99
99SSFI 149 203
Coolant temp. sensor 33730
Taurus (P5) 3.0 V6 1999-99
99USFI 115 156
Coolant temp. sensor 33730
Taurus Wagon (P5) 3.0 1996-99
99USFI 108 147
Coolant temp. sensor 33730
Taurus Wagon (P5) 3.0 24V 1995-99
99SSFI 149 203
Coolant temp. sensor 33730
Taurus Wagon (P5) 3.0 V6 1996-99
99USFI 115 156
Coolant temp. sensor 33730
Thunderbird Coupe 3.8 1993-96
--- 104 141
CKP Sensor 01.1994 -> 79082
Thunderbird Coupe 3.8 1993-97
--- 157 213
CKP Sensor -> 01.1994 79082
Thunderbird Coupe 4.6 1993-97
99W 151 205
CMP Sensor 79017
Windstar (A3) 3.0 V6 1995-00
99U30 108 147
Air temp. sensor 33224
Coolant temp. sensor 33730
DPF sensor 16137
Windstar (A3) 3.0 V6 1995-99
99U30 109 148
Air temp. sensor 33224
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33730
DPF sensor 16137
Windstar (A3) 3.8 1995-95
994 115 156
CKP Sensor 79082
DPF sensor 16137
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Windstar (A3) 3.8 2000-04
994 127 173
CKP Sensor 79082
DPF sensor 16137
Windstar (A3) 3.8 V6 1995-98
994 149 203
CKP Sensor 79082
Coolant temp. sensor 33730
DPF sensor 16137
Windstar 3.8 1999-03
994 149 203
CKP Sensor 79082
DPF sensor 16137

GEELY
BL 1.3 2005->
8A, MR479Q 63 86
CKP/Speed Sensor 79056
CMP Sensor 79261
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15119
BL 1.5 2005->
5A-FE, MR479QA 69 94
CKP/Speed Sensor 79056
CMP Sensor 79261
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031

GEO
Storm Coupe 1.6 i 1991-93
4XE1-V3 67 91
Coolant temp. sensor 33340

GMC
Jimmy 4.3 1994-02
L35(262CUL6) 142 193
Coolant temp. sensor 33340
Savana 2500 Standard Cargo Van 6.0 2007-13
L96, LY6 241 328
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Sierra 1500 Crew Cab Pickup 4.3 2013->
LV3 213 290
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Crew Cab Pickup 4.3 4WD 2013->
LV3 213 290
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Crew Cab Pickup 4.3 FLEX 2013->
LV3 213 290
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Crew Cab Pickup 4.3 FLEX 4WD 2013->
LV3 213 290
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Crew Cab Pickup 4.8 FLEX 4WD 2010-13
L20 225 306
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Sierra 1500 Crew Cab Pickup 5.3 2014->
L83(325CUV8), L8B 265 360
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Crew Cab Pickup 5.3 4WD 2014->
L83(325CUV8), L8B 265 360
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Crew Cab Pickup 6.2 2013->
L86 313 426
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Crew Cab Pickup 6.2 4WD 2013->
L86 313 426
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Extended Cab Pickup 6.2 2013->
L86 313 426
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Extended Cab Pickup 6.2 FLEX 2013->
L86 313 426
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Standard Cab Pickup 4.3 2013->
LV3 213 290
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Standard Cab Pickup 4.3 4WD 2013->
LV3 213 290
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Standard Cab Pickup 4.3 FLEX 2013->
LV3 213 290
Fuel Pressure Sensor 15617

Sierra 1500 Standard Cab Pickup 4.3 FLEX 4WD 2013->
LV3 213 290
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Standard Cab Pickup 5.3 2014->
L83(325CUV8) 264 359
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Standard Cab Pickup 5.3 4WD 2014->
L83(325CUV8) 264 359
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 1500 Standard Cab Pickup 5.3 FLEX 4WD 2013->
L83(325CUV8) 264 359
Fuel Pressure Sensor 15617
Sierra 4.8 1998-07
LR4 206 280
Pressure Sensor 15199
Sierra 4.8 4x4 1998-07
LR4 206 280
Pressure Sensor 15199
Sierra 5.3 1998-07
LM7 213 290
Pressure Sensor 15199
Sierra 5.3 4x4 1998-07
LM7 213 290
Pressure Sensor 15199
Sierra Extended Cab Pickup 6.0 AWD 1998-07
LQ4(364CUV8) 224 305
Pressure Sensor 15199
Terrain 2.4 2009->
LAF, LEA 136 185
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Terrain 2.4 AWD 2009->
LAF, LEA 136 185
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Terrain 3.0 Flexfuel DI AWD 2010->
LF1 197 268
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Terrain 3.6 DI 2012->
LFX 224 305
Fuel Pressure Sensor 15617
Terrain 3.6 DI AWD 2013->
LFX 224 305
Fuel Pressure Sensor 15617
Terrain 3.6 Flexfuel DI 2012->
LFX 224 305
Fuel Pressure Sensor 15617
Terrain 3.6 Flexfuel DI AWD 2012->
LFX 224 305
Fuel Pressure Sensor 15617
Yukon (GMT900) 6.2 4WD 2010-14
L92 301 409
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Yukon (GMT900) 6.2 FLEX 4WD 2008-14
L94, L9H 301 409
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Yukon (K2UG) 5.3 2014->
L83(325CUV8) 265 360
Fuel Pressure Sensor 15617
Yukon (K2UG) 5.3 4WD 2014->
L83(325CUV8) 265 360
Fuel Pressure Sensor 15617
Yukon (K2UG) 5.3 Flexfuel 2014->
LMG 239 325
Fuel Pressure Sensor 15617
Yukon (K2UG) 5.3 Flexfuel 4WD 2014->
L83(325CUV8) 265 360
Fuel Pressure Sensor 15617
Yukon (K2UG) 6.2 2014->
L86 313 426
Fuel Pressure Sensor 15617
Yukon (K2UG) 6.2 4WD 2014->
L86 313 426
Fuel Pressure Sensor 15617
Yukon 5.7 AWD 1991-95
LO5 149 203
Pressure Sensor 15199
Yukon XL 1500 6.2 2007-14
L94 301 409
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
Yukon XL 1500 6.2 4WD 2006-14
L94 301 409
Fuel Pressure Sensor 09.2012 -> 15617
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Florid 1,3 2009-12
--- 68 92
Pressure Sensor -> 03.2010 15172
Florid 1,3 2008-10
GW413EF 65 88
Pressure Sensor -> 03.2010 15172
Peri 1,3 2008-10
GW413EF 65 88
Pressure Sensor 15172

HONDA
Accord IV (CB) 2.0 16V (CB3) 1990-93
F20A6  66 90
Coolant temp. sensor Engine F20A6 33450
Accord IV (CB) 2.0 16V (CB3) 1990-93
F20A2, F20A3 81 110
Coolant temp. sensor Engine F20A2 33450
Accord IV (CB) 2.0 i 16V (CB3) 1990-93
F20A4, F20A8  98 133
Coolant temp. sensor Engine F20A4, F20A8 33450
Accord IV (CB) 2.2 i 16V (CB7) 1990-93
F22A3  110 150
Coolant temp. sensor Engine F22A3 33450
Accord IV (CB) 2.2 i 16V Automatik (CB7) 1990-93
F22A3  108 147
Coolant temp. sensor Engine F22A3 33450
Accord IV Aerodeck (CB) 2.0 i 16V (CC9) 1993-93
F20Z3  98 133
Coolant temp. sensor 33450
Accord IV Aerodeck (CB) 2.2 i 16V (CB8) 1991-93
F22A8  108 147
Coolant temp. sensor Engine F22A8 33450
Accord IV Aerodeck (CB) 2.2 i 16V (CB8) 1991-93
F22A7  110 150
Coolant temp. sensor Engine F22A7 33450
Accord IV Coupe (CB, CC) 2.0 i 16V (CC1) 1992-93
F20A7  98 133
Coolant temp. sensor 33450
Accord IX Sedan (CR) 2.4 (CR2) 2014->
K24W2, K24W3 132 180
CKP Sensor 79459
Pressure Sensor Engine K24W2 15205
Accord IX Sedan (CR) 3.5 2012->
J35Y1 207 282
CKP Sensor 79459
Pressure Sensor Engine J35Y1 15205
Accord V (CC, CD) 2.0 i (CD4) 1993-96
F20Z2  85 116
Coolant temp. sensor Engine F20Z2 33450
Pressure Sensor 15077
Accord V (CC, CD) 2.0 i S (CD4) 1993-96
F20Z1, MA420 96 131
Coolant temp. sensor Engine F20Z1 33450
Pressure Sensor 15077
Accord V (CC, CD) 2.3 i SR (CD6) 1993-96
H23A3  116 158
Coolant temp. sensor Engine H23A3 33450
Pressure Sensor 15077
Accord V (CE, CF, CD) 1.9 i (CE7) 1996-98
F18A3  85 116
Coolant temp. sensor Engine F18A3 33450
Pressure Sensor 15077
Accord V (CE, CF, CD) 2.0 i LS (CE8) 1996-98
F20Z1  96 131
Coolant temp. sensor Engine F20Z1 33450
Pressure Sensor 15077
Accord V (CE, CF, CD) 2.0 TDi (CF1) 1996-98
20T2N  77 105
CKP/Speed Sensor 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Accord V (CE, CF, CD) 2.2 i VTEC (CE9) 1996-98
F22Z2  110 150
Coolant temp. sensor Engine F22Z2 33450
Pressure Sensor 15076
Accord V Aerodeck (CE) 2.0 i LS 16V (CE2) 1993-98
F20B3  100 136
Coolant temp. sensor Engine F20B3 33450
Pressure Sensor 15076
Accord V Aerodeck (CE) 2.2 i ES (CE1) 1993-98
F22B5  110 150
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15076

Accord V Coupe (CD) 2.0 (CD9) 1993-97
F20B3  100 136
Coolant temp. sensor Engine F20B3 33450
Pressure Sensor 15076
Accord V Coupe (CD) 2.2 i ES (CD7) 1993-98
F22B5  110 150
Coolant temp. sensor Engine F22B5 33450
Pressure Sensor 15076
Accord VI (CK, CG, CH, CF) 1.6 i (CG7) 1998-02
D16B6 85 116
Air temp. sensor 01.2000 ->, Manual Transmission 33222
Air/Coolant temp.sensor -> 12.1999 33221
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15059
Accord VI (CK, CG, CH, CF) 1.8 i (CG8) 1998-02
F18B2 100 136
Air temp. sensor Automatic 33222
Pressure Sensor 15076
Accord VI (CK, CG, CH, CF) 2.0 i (CG9) 1998-01
F20B6 108 147
Air temp. sensor Manual Transmission 33222
Pressure Sensor 15076
Accord VI (CK, CG, CH, CF) 2.0 Turbo DI (CH2) 1999-02
20T2N 77 105
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine 20T2N 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Pressure Sensor 15131
Accord VI (CK, CG, CH, CF) 2.2 Type-R (CH1) 1999-02
H22A7 156 212
Air temp. sensor Automatic 33222
Pressure Sensor 15076
Accord VI (CK, CG, CH, CF) 2.3 (CL3, S86) 2001-03
F23A1, F23W5, F23X5, F23Z5 113 154
Pressure Sensor 15076
Accord VI Coupe (CG) 2.0 i 16V 1998-03
F20B5, F20B7 108 147
Air temp. sensor 33229
Coolant temp. sensor Engine F20B5, F20B7 33450
Pressure Sensor 15076
Accord VI Coupe (CG) 3.0 V6 24V (CG2) 1998-03
J30A1 147 200
Air temp. sensor 33229
Coolant temp. sensor Engine J30A1 33450
Pressure Sensor 15076
Accord VI Hatchback (CH, CL) 1.8 i (CH6) 1999-02
F18B2, F18B4 100 136
Air temp. sensor Automatic 33222
Pressure Sensor 15076
Accord VI Hatchback (CH, CL) 2.0 (CH7) 1999-02
F20B6 108 147
Air temp. sensor -> 08.2002 33222
Pressure Sensor 15076
Accord VI Hatchback (CH, CL) 2.0 TDi (CH8) 1999-00
20T2N 77 105
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine 20T2N 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Pressure Sensor 15131
Accord VI Hatchback (CH, CL) 2.3 (CL4) 2000-02
F23Z5 113 154
Pressure Sensor 15076
Accord VII (CL, CN) 2.0 (CL7) 2003-08
K20A6, K20Z2 114 155
Air temp. sensor 33177
CKP Sensor 79402
CKP Sensor For OE 37840-PGE-A11 79424
CMP Sensor 07.2006 ->, Rear 79397
CMP Sensor Front 79398
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Accord VII (CL, CN) 2.0 A las 4 ruedas (CL8) 2003-08
K20A6 114 155
CKP Sensor 79402
CKP Sensor For OE 37840-PGE-A11 79424
CMP Sensor 07.2006 ->, Rear 79397
CMP Sensor 79398
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
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Accord VII (CL, CN) 2.2 i-CTDi (CN1) 2004-08
N22A1 103 140
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15174
Accord VII (CL, CN) 2.4 (CL9) 2003-08
K24A, K24A3 140 190
Air temp. sensor 33177
CKP Sensor 79402
CKP Sensor For OE 37840-PGE-A11 79424
CMP Sensor 07.2006 ->, Rear 79397
CMP Sensor 79398
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Accord VII Tourer (CM, CN) 2.0 (CM1) 2003-08
K20A6, K20Z2 114 155
Air temp. sensor 33177
CKP Sensor 79402
CKP Sensor For OE 37840-PGE-A11 79424
CMP Sensor 07.2006 ->, Rear 79397
CMP Sensor 79398
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Accord VII Tourer (CM, CN) 2.2 i-CTDi (CN2) 2004-08
N22A1 103 140
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15174
Accord VII Tourer (CM, CN) 2.4 (CM2) 2003-08
K24A3 140 190
Air temp. sensor 33177
CKP Sensor 79402
CKP Sensor For OE 37840-PGE-A11 79424
CMP Sensor 07.2006 ->, Rear 79397
CMP Sensor 79398
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Accord VII Tourer (CM, CN) 2.4 Vtec T (CM2) 2003-08
K24A1 147 200
CKP Sensor 79424
Accord VIII (CP) 2.0 i-VTEC (CP1) 2008-12
R20A3 114 155
CMP Sensor 79516
Accord VIII (CU) 2.0 i (CU1) 2008-15
R20A3 115 156
CMP Sensor 79516
Coolant temp. sensor 33456
Pressure Sensor Engine R20A3 15205
Accord VIII (CU) 2.2 i-DTEC (CU3) 2008-15
N22B1 110 150
CMP Sensor 79516
Coolant temp. sensor 33456
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15174
Accord VIII (CU) 2.2 i-DTEC (CU3) 2008-15
N22B2 132 180
CMP Sensor 01.2010 -> 79516
Coolant temp. sensor Engine N22B2, PANASONIC 33456
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15174
Accord VIII (CU) 2.4 i (CU2) 2008-15
K24Z3 148 201
CKP Sensor 79459
CMP Sensor 79520
Coolant temp. sensor 33456
Pressure Sensor Engine K24Z3 15205
Accord VIII Estate (CW) 2.0 i (CW1) 2008-15
R20A3 115 156
CMP Sensor 79516
Coolant temp. sensor 33456
Pressure Sensor Engine R20A3 15205
Accord VIII Estate (CW) 2.2 i-DTEC (CW3) 2008-15
N22B1 110 150
Coolant temp. sensor 33456
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15174

Accord VIII Estate (CW) 2.2 i-DTEC (CW3) 2008->
N22B2 132 180
CMP Sensor 01.2010 - 06.2015 79516
Coolant temp. sensor Engine N22B2, PANASONIC 33456
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor -> 12.2015 15174
Accord VIII Estate (CW) 2.4 i (CW2) 2008->
K24Z3 148 201
CKP Sensor 79459
CMP Sensor 79520
Coolant temp. sensor 33456
Pressure Sensor Engine K24Z3 15205
Brio (DD) 1.2 i-VTEC (DD1) 2011->
L12B3 65 88
CKP Sensor 79518
City IV Sedan (GD) 1.3 (GD6) 2003-08
L13A1 63 86
CMP Sensor 79409
City V Sedan (GM2, GM3) 1.4 i-V TEC 2008->
L13Z1 73 99
CMP Sensor 79409
Pressure Sensor Engine L13Z1 15205
City V Sedan (GM2, GM3) 1.5 i-VTEC 2009->
L15-A7 85 114
CKP Sensor 79518
Pressure Sensor Engine L15-A7 15205
City V Sedan (GM2, GM3) 1.5 i-VTEC 2008->
L15-A7 87 118
CKP Sensor 79518
City V Sedan (GM2, GM3) 1.5 i-VTEC (GM2) 2009->
L15-A7 88 120
CKP Sensor 79518
City VI Sedan (GM4, GM5, GM6, GM9, GM7) 1.5 i- 2014->
L15Z1 86 117
CKP Sensor 79518
Civic II Shuttle (EE) 1.5 i 16V (EE2) 1988-91
D15B2  69 94
Coolant temp. sensor 33450
Civic II Shuttle (EE) 1.6 i 16V 4WD (EE4) 1988-89
D16A6  80 109
Coolant temp. sensor 33450
Civic II Shuttle (EE) 1.6 i 16V 4WD (EE4) 1988-95
D16A6, D16Z2 81 110
Coolant temp. sensor 33450
Civic IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.3 16V Cat (EC8) 1989-91
D13B2  55 75
Coolant temp. sensor Engine D13B2 33450
Civic IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.4 L (EC9) 1987-91
D14A1  66 90
Coolant temp. sensor 33450
Civic IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.5 i 16V (ED6) 1988-91
D15B2  66 90
Coolant temp. sensor Engine D15B2 33450
Civic IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.5 i 16V (ED6) 1988-91
D15B2  69 94
Coolant temp. sensor Engine D15B2 33450
Civic IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.6 i 16V (ED7) 1987-91
D16A6  80 109
Coolant temp. sensor 33450
Civic IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.6 i 16V (ED7) 1987-91
D16Z2  81 110
Coolant temp. sensor Engine D16Z2 33450
Civic IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.6 i 16V (ED7) 1987-91
D16A7, D16A9 96 130
Coolant temp. sensor Engine D16A7 33450
Civic IV Sedan (ED) 1.4 L (ED2) 1987-89
D14A1  66 90
Coolant temp. sensor Engine D14A1 33450
Civic IV Sedan (ED) 1.5 i 16V (ED3) 1987-91
D15B2, D15B3 66 90
Coolant temp. sensor Engine D15B2 33450
Civic IV Sedan (ED) 1.5 i 16V (ED3) 1987-91
D15B2, D15B3 69 94
Coolant temp. sensor Engine D15B2 33450
Civic IV Sedan (ED) 1.6 i 16V (ED4) 1987-91
D16A6  80 109
Coolant temp. sensor Engine D16A6 33450
Civic IV Sedan (ED) 1.6 i 16V (ED4) 1987-91
D16Z2  81 110
Coolant temp. sensor Engine D16Z2 33450
Civic IV Sedan (ED) 1.6 i 16V (ED4) 1987-91
D16A7 96 130
Coolant temp. sensor Engine D16A7 33450
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Civic IX (FK) 1.4 i-VTEC (FK1) 2012-16
L13Z4 73 99
CKP Sensor 79518
CMP Sensor 79409
Pressure Sensor Engine L13Z4 15205
Civic IX (FK) 1.6 i-DTEC (FK3) 2013-16
N16A1 88 120
Pressure Sensor 15149
Civic IX (FK) 1.8 i-VTEC (FK2) 2012-16
R18Z4 104 141
CMP Sensor 79516
Pressure Sensor Engine R18Z4 15205
Civic IX (FK) 2.2 i-DTEC (FK3) 2012-16
N22B4 110 150
CMP Sensor 79516
Pressure Sensor -> 12.2013 15174
Civic IX Sedan (FB) 1.6 (FB7, FB1) 2011-16
R16B1, R16B2 92 125
Pressure Sensor Engine R16B1 15205
Civic IX Sedan (FB) 1.8 (FB2) 2012-16
R18Z1, R18Z4 104 141
CMP Sensor 79516
Pressure Sensor Engine R18Z1 15205
Civic IX Tourer (FK) 1.6 i-DTEC (FK3) 2014-16
N16A1 88 120
Pressure Sensor -> 08.2016 15149
Civic IX Tourer (FK) 1.8 i-VTEC (FK2) 2014-16
R18Z4 104 141
CMP Sensor 79516
Pressure Sensor Engine R18Z4 15205
Civic V Coupe (EJ) 1.5 i LSi (EJ2) 1993-95
D15B7  74 101
Coolant temp. sensor Engine D15B7 33450
Pressure Sensor 15076
Civic V Coupe (EJ) 1.6 i Vtec (EJ1) 1994-96
D16Y6, D16Z9  92 125
Coolant temp. sensor Engine D16Z9 33450
Pressure Sensor 15076
Civic V Hatchback (EG) 1.3 16V (EG3) 1991-95
D13B2 55 75
Coolant temp. sensor Engine D13B2 33450
Civic V Hatchback (EG) 1.5 i 16V (EG4) 1991-95
D15B2, D15B3, D15B4, D15Z1, D15Z2 66 90
Coolant temp. sensor Engine D15B2 33450
Pressure Sensor 15077
Civic V Hatchback (EG) 1.5 i 16V (EG4) 1991-95
D15B2, D15Z1  69 94
Coolant temp. sensor Engine D15Z1 33450
Pressure Sensor Engine D15Z1 15076
Pressure Sensor Engine D15B2, 01.1994 -> 15077
Civic V Hatchback (EG) 1.6 16V Vtec (EG5) 1991-95
D16Z6  92 125
Coolant temp. sensor Engine D16Z6 33450
Pressure Sensor 15076
Civic V Hatchback (EG) 1.6 VTi 16V (EG6) 1991-95
B16A2  118 160
Coolant temp. sensor Engine B16A2 33450
Pressure Sensor 15076
Civic V Sedan (EG, EH) 1.3 (EG7) 1992-92
D13B2 55 75
Coolant temp. sensor 33450
Civic V Sedan (EG, EH) 1.5 i 16V (EG8) 1991-95
D15B2, D15Z1  69 94
Coolant temp. sensor Engine D15B2 33450
Pressure Sensor Engine D15Z1 15076
Pressure Sensor Engine D15B2, 01.1994 -> 15077
Civic V Sedan (EG, EH) 1.6 16V Vtec (EH9) 1991-95
D16Z6, D16Z7 92 125
Coolant temp. sensor Engine D16Z6 33450
Pressure Sensor 15076
Civic V Sedan (EG, EH) 1.6 VTi (EG9) 1991-95
B16A2  118 160
Coolant temp. sensor Engine B16A2 33450
Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.4 16V (MB8) 1998-01
D14A7, D14Z3 55 75
Pressure Sensor 15076
Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.4 16V (MB8) 1998-01
D14A8, D14Z4 66 90
Coolant temp. sensor Engine D14A8 33450
Pressure Sensor 15076

Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.5 16V (MB9) 1998-01
D15Z8 84 114
Coolant temp. sensor Engine D15Z8 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.6 16V (MC1) 1998-01
D16B2, D16W3 85 116
Coolant temp. sensor Engine D16B2 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Aerodeck (MB, MC) 1.8 16V (MC2) 1998-01
B18C4 124 169
Coolant temp. sensor Engine B18C4 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Aerodeck (MB, MC) 2.0 i D (MC3) 1998-01
20T2N 77 105
CKP/Speed Sensor Engine 20T2N 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Civic VI Coupe (EJ, EM1) 1.6 (EJ6) 1996-99
D16Y7 79 107
CKP Sensor -> 08.1998 79419
Civic VI Coupe (EJ, EM1) 1.6 i (EJ6) 1996-00
D16Y7 77 105
CKP Sensor -> 08.1998 79419
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Coupe (EJ, EM1) 1.6 i Vtec (EM1) 1996-00
D16Y8 92 125
CKP Sensor -> 08.1998 79419
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Coupe (EJ, EM1) 1.6 i Vtec (EM1) 1999-00
B16A2 118 160
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.4 i (MA8, MB2) 1995-01
D14A2, D14A6, D14A8, D14Z4 66 90
Coolant temp. sensor Engine D14A2 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.4 i (MA8, MB2) 1995-01
D14A5, D14A7, D14Z3 55 75
Coolant temp. sensor Engine D14A5 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.5 16V (MB3) 1997-01
D15Z8 84 114
Coolant temp. sensor Engine D15Z8 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.5 i Vtec-E (MA9) 1994-97
D15Z3  66 90
Coolant temp. sensor Engine D15Z3 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.6 16V (MB4) 1997-01
D16B2, D16W3 85 116
Coolant temp. sensor Engine D16B2 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.6 i (MB1) 1994-97
D16Y3  83 113
Coolant temp. sensor Engine D16Y3 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.6 i Vtec (MB1) 1994-97
D16Y2  93 126
Coolant temp. sensor Engine D16Y2 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.6 VTi (MB4) 1997-01
B16A2  118 160
Coolant temp. sensor Engine B16A2 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Fastback (MA, MB) 1.8 16V (MB6) 1997-01
B18C4 124 169
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Fastback (MA, MB) 2.0 i TD (MB7) 1997-01
20T2R 63 86
CKP/Speed Sensor 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Civic VI Fastback (MA, MB) 2.0 TDiC (MB7) 1998-00
20T2N  77 105
CKP/Speed Sensor 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
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Civic VI Hatchback (EJ, EK) 1.4 i (EJ9) 1995-01
D14A3, D14Z1 55 75
Coolant temp. sensor Engine D14A3 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Hatchback (EJ, EK) 1.4 i S (EJ9) 1995-01
D14A4, D14Z2, D14Z4 66 90
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Hatchback (EJ, EK) 1.5 i (EK3) 1995-01
D15Z6  84 114
Coolant temp. sensor Engine D15Z6 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Hatchback (EJ, EK) 1.6 i (EK1) 1995-01
D16Y5 84 114
CKP Sensor 79419
Coolant temp. sensor Engine D16Y5 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Hatchback (EJ, EK) 1.6 VTi (EK4) 1995-01
B16A2  118 160
Coolant temp. sensor Engine B16A2 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Hatchback (EJ, EK) 2.0 TDiC 1998-00
20T2N  77 105
CKP/Speed Sensor 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Civic VI Sedan (EJ, EK) 1.4 i (EJ9) 1995-01
D14A4, D14Z2, D14Z4 66 90
Coolant temp. sensor Engine D14A4 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Sedan (EJ, EK) 1.5 i (EK3) 1995-01
D15Z4, D15Z6, D15Z7 84 114
Coolant temp. sensor Engine D15Z6 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Sedan (EJ, EK) 1.6 i Vtec (EK1) 1995-01
D16Y5, D16Y6, D16Y8 92 125
CKP Sensor Engine D16Y8, -> 08.1998 79419
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VI Sedan (EJ, EK) 1.6 VTi (EK4) 1995-01
B16A2  118 160
Coolant temp. sensor Engine B16A2 33450
Pressure Sensor 15076
Civic VII Coupe (EM2) 1.6 i (EM1) 2001-05
D16V1 81 110
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Civic VII Coupe (EM2) 1.7 i (EM2) 2001-05
D17A8 88 120
Air temp. sensor 33177
CMP Sensor 79358
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Civic VII Coupe (EM2) 1.7 i VTEC (EM2) 2001-05
D17A5, D17A9 92 125
Air temp. sensor 33177
CMP Sensor 79358
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Civic VII Hatchback (EU, EP, EV) 1.4 i (EP1) 2001-05
D14Z6 55 75
Air temp. sensor 33177
CKP Sensor 79425
CMP Sensor 79358
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Civic VII Hatchback (EU, EP, EV) 1.4 iS (EP1) 2000-05
D14Z5, D14Z6 66 90
Air temp. sensor 33177
CKP Sensor Engine D14Z6 79425
CMP Sensor 79358
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Civic VII Hatchback (EU, EP, EV) 1.6 i (EP2) 2001-05
D16V1, D16W7 81 110
Air temp. sensor 33177
CKP Sensor 79425
CMP Sensor 79358
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078

Civic VII Hatchback (EU, EP, EV) 1.7 CTDi (EP4) 2002-05
4EE-2 74 100
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Pressure Sensor 15056
Civic VII Hatchback (EU, EP, EV) 2.0 i Sport (EV1) 2001-05
K20A3 118 160
Air temp. sensor 33177
CKP Sensor 79390
CMP Sensor 05.2004 -> 79397
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor Engine K20A3 15078
Civic VII Hatchback (EU, EP, EV) 2.0 Type-R (EP3) 2001-05
K20A2 147 200
Air temp. sensor 33177
CKP Sensor 79390
CMP Sensor 11.2003 -> 79397
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Civic VII Sedan (ES, ET) 1.3 IMA (ED9, ES9) 2003-05
LDA1 61 83
CKP Sensor 79390
CMP Sensor 79397
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Civic VII Sedan (ES, ET) 1.4 (ES4) 2000-05
D14Z5 66 90
Air temp. sensor 33177
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Civic VII Sedan (ES, ET) 1.6 (ES5) 2001-05
D16W7 81 110
Air temp. sensor 33177
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Civic VII Sedan (ES, ET) 1.7 (EU3) 2001-05
D17A6, D17Z2 85 116
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Civic VIII Hatchback (FN, FK) 1.4 (FK1) 2005-08
L13A7 61 83
CKP Sensor 79402
CMP Sensor 79397
CMP Sensor 79409
Coolant temp. sensor 33455
Coolant temp. sensor 33456
Civic VIII Hatchback (FN, FK) 1.4 (FK1, FN4) 2008-11
L13Z1 73 100
CKP Sensor 79402
CMP Sensor 79409
Coolant temp. sensor 33455
Coolant temp. sensor in front of the radiator 33456
Pressure Sensor Engine L13Z1 15205
Civic VIII Hatchback (FN, FK) 1.8 (FN1, FK2) 2005-11
R18A2 103 140
CKP Sensor 79402
CMP Sensor 79516
Coolant temp. sensor 33455
Coolant temp. sensor 33456
Pressure Sensor Engine R18A2 15205
Civic VIII Hatchback (FN, FK) 2.2 CTDi (FK3) 2005-11
N22A2 103 140
Coolant temp. sensor 33456
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15174
Civic VIII Hatchback (FN, FK) Type R (FN2) 2006-12
K20Z4 148 201
CKP Sensor 79390
CMP Sensor Rear 79397
CMP Sensor Front 79398
Coolant temp. sensor 33455
Coolant temp. sensor 33456
Pressure Sensor Engine K20Z4 15205
Civic VIII Sedan (FD, FA) 1.3 IMA (FA3, FD3) 2006-12
LDA2 70 95
CKP Sensor 79390
CMP Sensor 79397
Coolant temp. sensor 33455
Coolant temp. sensor in front of the radiator 33456
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Civic VIII Sedan (FD, FA) 1.6 2005-12
R16A1 92 125
CMP Sensor 79516
Pressure Sensor Engine R16A1 15205
Civic VIII Sedan (FD, FA) 1.6 2012-12
R16B1 92 125
CMP Sensor 79516
Civic VIII Sedan (FD, FA) 1.6 (FD6) 2005-12
R16A1 84 114
CMP Sensor 79516
Pressure Sensor Engine R16A1 15205
Civic VIII Sedan (FD, FA) 1.8 (FD1, FD7) 2005-12
R18A1, R18A2 103 140
CMP Sensor 79516
Pressure Sensor Engine R18A1, R18A2 15205
Civic VIII Sedan (FD, FA) 1.8 EXS Flex 2006-13
R18A1 103 140
CMP Sensor 09.2007 -> 79516
Pressure Sensor 15205
Civic X Sedan (FC) 1.6 i-VTEC (FC5) 2016-22
R16B1, R16B2 92 125
Pressure Sensor Engine R16B1 15205
Civic X Sedan (FC) 1.6 i-VTEC LPG 2019-22
R16B1 92 125
Pressure Sensor Engine R16B1 15205
Concerto (HW, MA) 1.5 i 16V 1989-95
D15B2  66 90
Coolant temp. sensor Engine D15B2 33450
Concerto (HW, MA) 1.6 i 16V 1989-95
D16Z2  82 112
Coolant temp. sensor Engine D16Z2 33450
Concerto (HW, MA) 1.6 i 16V (HW) 1989-95
D16A8, D16Z1, D16Z4 90 122
Coolant temp. sensor Engine D16A8 33450
Concerto Sedan (HWW) 1.5 i 16V 1989-95
D15B2  66 90
Coolant temp. sensor Engine D15B2 33450
Concerto Sedan (HWW) 1.6 i 16V 1989-95
D16A8, D16Z1, D16Z4 90 122
Coolant temp. sensor Engine D16A8 33450
Crosstour I 2.4 2012->
K24Y2 143 194
Pressure Sensor Engine K24Y2 15205
Crosstour I 3.5 4WD 2012->
J35Z2 202 275
Pressure Sensor Engine J35Z2 15205
Crosstour I 3.5 4WD 2012->
J35Y1 207 282
Pressure Sensor Engine J35Y1 15205
CR-V I (RD) 2.0 16V 4WD (RD1, RD3) 1999-02
B20Z1 108 147
Air temp. sensor 33229
Coolant temp. sensor Engine B20Z1 33450
Pressure Sensor 15076
CR-V I (RD) 2.0 16V 4WD (RD1, RD3) 1995-01
B20B  94 128
Air temp. sensor 33229
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15076
CR-V II (RD) 2.0 (RD5) 2001-07
K20A4 110 150
Air temp. sensor 33177
CKP Sensor 79390
CMP Sensor 79397
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
CR-V II (RD) 2.2 CTDi (RD9) 2005-06
N22A2 103 140
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15174
CR-V III (RE) 2.0 i-VTEC (RE5, RE1) 2007-12
R20A1, R20A2 110 150
CMP Sensor 79516
Pressure Sensor Engine R20A2 15205

CR-V III (RE) 2.0 i-VTEC 4WD (RE5, RE2) 2006-12
R20A1, R20A2 110 150
Air temp. sensor 33177
CKP Sensor 79402
CMP Sensor 79516
Coolant temp. sensor 33455
Coolant temp. sensor 33456
Pressure Sensor Engine R20A2 15205
CR-V III (RE) 2.2 i-CTDi 4WD (RE6) 2007->
N22A2 103 140
CMP Sensor 79516
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33456
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor -> 12.2009 15174
CR-V III (RE) 2.2 i-DTEC 4WD (RE6) 2007->
N22B3, N22B4 110 150
CMP Sensor 79516
Coolant temp. sensor Engine N22B3, PANASONIC 33456
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor -> 12.2012 15174
CR-V III (RE) 2.4 (RE3) 2006->
K24Z1 124 168
Pressure Sensor Engine K24Z1 15205
CR-V III (RE) 2.4 4WD (RE4) 2006->
K24A, K24Z1 124 168
Pressure Sensor Engine K24Z1 15205
CR-V III (RE) 2.4 i-VTEC 4WD (RE4) 2006->
K24Z1 118 160
Pressure Sensor Engine K24Z1 15205
CR-V III (RE) 2.4 i-Vtec 4WD (RE4) 2007->
K24Z1 125 170
Pressure Sensor Engine K24Z1 15205
CR-V III (RE) 2.4 i-VTEC 4WD (RE7) 2009->
K24Z1, K24Z4 122 166
CMP Sensor 09.2010 ->, Rear 79397
CMP Sensor Front 79398
Coolant temp. sensor Engine K24Z1, K24Z4, PANASONIC 33456
Pressure Sensor Engine K24Z1, K24Z4 15205
CR-V IV (RM) 1.6 i-DTEC (RE6) 2013->
N16A1, N16A2 88 120
Pressure Sensor 15149
CR-V IV (RM) 1.6 i-DTEC 4WD (RE6) 2015->
N16A4 118 160
Pressure Sensor 15149
CR-V IV (RM) 2.0 AWD (RE5, RM2) 2012->
R20A6, R20A9 114 155
CMP Sensor 79516
Pressure Sensor Engine R20A9 15205
CR-V IV (RM) 2.0 iVtec (RE5, RM1) 2012->
R20A5, R20A6, R20A9 114 155
CMP Sensor 79516
Pressure Sensor Engine R20A9 15205
CR-V IV (RM) 2.4 AWD (RM4) 2012->
K24Z9 140 190
CKP Sensor 79459
Pressure Sensor Engine K24Z9 15205
CR-V V (RW, RT) 2.0 e-CVT Hybrid (RT5) 2018->
LFB1 158 215
Pressure Sensor Engine LFB1 15205
CR-V V (RW, RT) 2.0 i-VTEC AWD (RW4) 2017->
R20Z9 110 150
Pressure Sensor Engine R20Z9 15205
CR-V V (RW, RT) 2.4 i-VTEC AWD (RW6) 2017->
K24W9 137 186
Pressure Sensor Engine K24W9 15205
CRX II (ED, EE) 1.6 i 16V (ED9) 1987-89
D16A8, D16A9  96 131
Coolant temp. sensor Engine D16A9 33450
CRX II (ED, EE) 1.6 i 16V (ED9) 1987-92
D16A8, D16Z5 91 124
Coolant temp. sensor 33450
CRX II (ED, EE) 1.6 i 16V Vtec (EE8) 1989-92
B16A1  110 150
Coolant temp. sensor Engine B16A1 33450
CRX III (EH, EG) | Civic Del Sol 1.6 ESi (EH6) 1992-98
D16Y8, D16Z6  92 125
Coolant temp. sensor Engine D16Z6 33450
Pressure Sensor 15076
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CRX III (EH, EG) | Civic Del Sol 1.6 i VTi (EG2) 1992-98
B16A2, B16A3 118 160
Coolant temp. sensor Engine B16A2 33450
Pressure Sensor 15076
CR-Z (ZF) 1.5 IMA 2010-13
LEA1, LEA3 91 124
CKP Sensor 79518
CMP Sensor 79409
Coolant temp. sensor Engine LEA1, PANASONIC 33456
Pressure Sensor Engine LEA1 15205
CR-Z (ZF) 1.5 IMA (ZF2) 2012->
LEA1, LEA3 101 137
Pressure Sensor Engine LEA3 15205
Element (YH) 2.4 Vtec (YH1) 2002-11
K24A6 118 160
CMP Sensor 79397
Element (YH) 2.4 Vtec 4x4 (YH2) 2002-11
K24A6 118 160
CMP Sensor 79397
FR-V (BE) 1.7 (BE1) 2004->
D17A2 92 125
Air temp. sensor 33177
CKP Sensor -> 05.2007 79425
CMP Sensor 79358
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
FR-V (BE) 1.8 (BE1) 2007->
R18A1 103 140
CKP Sensor 79402
CMP Sensor 79516
Coolant temp. sensor 33456
Pressure Sensor Engine R18A1 15205
FR-V (BE) 2.0 (BE3) 2005->
K20A9 110 150
Air temp. sensor 33177
CKP Sensor 79390
CMP Sensor 79397
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor Engine K20A9 15078
FR-V (BE) 2.2 i CTDi (BE5) 2005->
N22A1 103 140
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor -> 06.2009 15174
HR-V (GH) 1.6 16V (GH1, GH3) 1999->
D16W1 77 105
Coolant temp. sensor Engine D16W1 33450
Pressure Sensor 15076
HR-V (GH) 1.6 16V 4WD (GH2, GH4) 1999->
D16W1 77 105
Coolant temp. sensor Engine D16W1 33450
Pressure Sensor 15076
HR-V (GH) 1.6 16V 4WD (GH2, GH4) 1999-05
D16W5 91 124
Coolant temp. sensor Engine D16W5 33450
Pressure Sensor 15076
HR-V (RU) 1.5 (RU1) 2015->
L15Z7 88 120
CKP Sensor 79518
HR-V (RU) 1.5 (RU1) 2015->
L15B4 96 130
CKP Sensor Engine L15B4 79518
HR-V (RU) 1.5 i-VTEC AWD (RU2) 2016->
L15B4 96 130
CKP Sensor 79518
HR-V (RU) 1.6 i-DTEC (RU8) 2015->
N16A3 88 120
Pressure Sensor 15149
Insight (ZE) 1.0 IMA (ZE1, ZE18) 2000-06
ECA1 56 76
Coolant temp. sensor Engine ECA1 33450
Pressure Sensor 15077
Insight (ZE) 1.3 IMA (ZE2) 2009->
LDA3 73 99
CMP Sensor 79409
Pressure Sensor Engine LDA3 15205
Insight (ZE) 1.3 IMA (ZE28, ZE2) 2009->
LDA3 65 88
CMP Sensor 79409
Coolant temp. sensor 33456
Pressure Sensor Engine LDA3 15205

Integra Coupe (DC2, DC4) 1.8 Type-R (DC2) 1997-01
B18C6 140 190
Coolant temp. sensor Engine B18C6 33450
Pressure Sensor 15076
Jazz II (GD, GE3, GE2) 1.2 i-DSI (GD5, GE2) 2002-08
L12A1, L12A4 57 78
CKP Sensor 79390
CKP Sensor Automatic 79402
CMP Sensor 79397
Coolant temp. sensor 33455
Knock sensor 60227
Pressure Sensor 15078
Pressure Sensor Engine L12A1 15172
Jazz II (GD, GE3, GE2) 1.3 iDSi (GD1) 2002-08
L13A1 61 83
CKP Sensor 79390
CKP Sensor Automatic 79402
CMP Sensor 79397
Coolant temp. sensor 33455
Knock sensor 60227
Pressure Sensor 15078
Pressure Sensor Manual Transmission 15172
Jazz II (GD, GE3, GE2) 1.3 iDSi (GD2) 2002-07
L13A1 63 86
Pressure Sensor Manual Transmission 15172
Jazz II (GD, GE3, GE2) 1.4 2006-08
L13A1 59 80
Pressure Sensor 15172
Jazz II (GD, GE3, GE2) 1.4 iDSI (GE3, GD1) 2006-08
L13A5, L13A6 61 83
Pressure Sensor 15172
Jazz III (GE, GG, GP, ZA) | Fit 1.2 (GG1) 2008->
L12B1, L12B2 66 90
CKP Sensor 01.2009 -> 79518
CMP Sensor 79397
CMP Sensor 79409
Coolant temp. sensor 33455
Coolant temp. sensor Engine L12B1, PANASONIC 33456
Pressure Sensor Engine L12B1 15205
Jazz III (GE, GG, GP, ZA) | Fit 1.3 HYBRID (GP1) 2011->
LDA3 75 102
CKP Sensor 79518
Coolant temp. sensor Engine LDA3, PANASONIC 33456
Pressure Sensor Engine LDA3 15205
Jazz III (GE, GG, GP, ZA) | Fit 1.3 i (GE6, GG3, GG6) 2008->
L13A, L13Z1, L13Z2 73 100
CKP Sensor Engine L13Z1 79518
Coolant temp. sensor 33455
Coolant temp. sensor 33456
Jazz III (GE, GG, GP, ZA) | Fit 1.4 2008->
L13Z1 74 101
CKP Sensor 01.2009 -> 79518
Pressure Sensor Engine L13Z1 15205
Jazz III (GE, GG, GP, ZA) | Fit 1.5 i-VTEC (GE8) 2008-14
L15-A7 88 120
Pressure Sensor Engine L15-A7 15205
Jazz IV (GK) 1.3 2015->
L13B, L13B2 75 102
CKP Sensor 79518
Pressure Sensor Engine L13B2 15205
Jazz IV (GK) 1.5 2017->
L15B3 96 130
Pressure Sensor Engine L15B3 15205
Legend II (KA) 3.2 i 24V (KA7) 1991-96
C32A2  151 205
Coolant temp. sensor Engine C32A2 33450
Legend II Coupe (KA) 3.2 i 24V (KA8) 1991-96
C32A2  151 205
Coolant temp. sensor Engine C32A2 33450
Legend III (KA) 3.5 i 24V (KA9) 1996-97
C35A2  151 205
Air temp. sensor 33229
Pressure Sensor 15077
Legend IV (KB) 3.7 VTEC V6 4WD (KB2) 2008-12
J37A2, J37A3 217 295
Coolant temp. sensor 33456
Pressure Sensor Engine J37A3 15205
Legend IV (KB) 3.7 VTEC V6 4WD (KB2) 2008-13
J37A2, J37A3 226 307
Pressure Sensor Engine J37A3, 01.2009 -> 15205
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Logo (GA) 1.3 (GA3) 1999-02
D13B7 48 65
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15076
NSX I Cabriolet (NA) 3.0 24V Vtec (NA1) 1995-05
C30A3  201 274
Coolant temp. sensor 33450
NSX I Cabriolet (NA) 3.0 24V Vtec Automatic (NA1) 1995-05
C30A4  188 256
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15077
NSX I Cabriolet (NA) 3.2 24V Vtec (NA2) 1997-05
C32B2 206 280
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15077
NSX I Coupe (NA) 3.0 24V Vtec (NA1) 1990-05
C30A3  201 274
Coolant temp. sensor Engine C30A3 33450
NSX I Coupe (NA) 3.0 24V Vtec Automatik (NA1) 1990-05
C30A4  188 256
Coolant temp. sensor Engine C30A4 33450
Pressure Sensor 15077
NSX I Coupe (NA) 3.2 24V Vtec (NA2) 1997-05
C32B2 206 280
Coolant temp. sensor Engine C32B2 33450
Pressure Sensor 15077
Odyssey (RL1, RA6, RA) 3.5 2005->
J35A8 182 247
CKP Sensor 79424
Pilot 3.0 AWD 2017->
J30A9 183 249
Pressure Sensor Engine J30A9 15205
Pilot 3.5 4WD 2011->
J35Z4 183 249
Coolant temp. sensor 33451
Pressure Sensor Engine J35Z4 15205
Pilot 3.5 4WD 2008->
J35Z4 186 253
Pressure Sensor Engine J35Z4 15205
Prelude IV (BB) 2.0 i 16V (BB3) 1992-96
F20A4  98 133
Coolant temp. sensor Engine F20A4 33450
Pressure Sensor 15077
Prelude IV (BB) 2.2 i 16V Vtec (BB1) 1993-96
H22A2  136 185
Coolant temp. sensor Engine H22A2 33450
Pressure Sensor 15077
Prelude IV (BB) 2.3 i 16V (BB2) 1992-96
H23A2  118 160
Coolant temp. sensor Engine H23A2 33450
Pressure Sensor 15077
Prelude V (BB) 2.0 16V (BB9) 1996-00
F20A4  98 133
Coolant temp. sensor Engine F20A4 33450
Pressure Sensor 15076
Prelude V (BB) 2.2 16V (BB6, BB8) 1996-01
H22A4, H22A5, H22A6, H22A8, H22Z1 147 200
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15076
Prelude V (BB) 2.2 16V (BB6, BB8) 1996-00
H22A2, H22A5  136 185
Coolant temp. sensor Engine H22A5 33450
Pressure Sensor 15076
Ridgeline (YK) 3.5 4x4 (YK1) 2005-14
J35A9 188 256
CKP Sensor 79424
S2000 (AP) 2.0 (AP1) 1999->
F20C VTEC 177 240
Coolant temp. sensor 33450
Pressure Sensor 15076
Shuttle (RA) 2.2 16V (RA1) 1994-98
F22B8  110 150
Coolant temp. sensor Engine F22B8 33450
Pressure Sensor 15076
Shuttle (RA) 2.3 16V (RA3, RA5) 1997-04
F23A7 110 150
Coolant temp. sensor Engine F23A7 33450
Pressure Sensor 15076

Stream (RN) 1.7 16V (RN1) 2001-06
D17A2, D17A5 92 125
Air temp. sensor 33177
CMP Sensor 79358
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Stream (RN) 2.0 16V (RN3) 2001-06
K20A1, K20A5 115 156
Air temp. sensor 33177
CKP Sensor 79390
CMP Sensor 04.2004 - 08.2006 79397
Coolant temp. sensor 33455
Pressure Sensor 15078
Vezel SUV (RU) 1.5 i-VTEC (RU1) 2013->
L15B1 96 131
CKP Sensor 79518

HUMMER
Hummer H2 6.0 AWD 2002-04
LQ4(364CUV8) 232 315
Pressure Sensor 15199
Hummer H2 6.2 AWD 2004->
L92 293 398
Pressure Sensor 15199
Hummer H2 Sut 6.0 AWD 2004->
LQ4(364CUV8) 237 322
Pressure Sensor 15199
Hummer H2 Sut 6.2 AWD 2007-08
LQ4 293 398
Pressure Sensor 15199
Hummer H3 5.3 V8 AWD 2008->
LH8(325CUV8) 224 305
Pressure Sensor 15199

HYUNDAI
Accent I (X-3) | Pony | Excel 1.3 1994-00
G4CH, G4EH 44 60
Air temp. sensor -> 12.1996 33175
CKP/Speed Sensor Engine G4EH 79047
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 07.1999 60101
Speed Sensor Engine G4EH 79049
Accent I (X-3) | Pony | Excel 1.3 1994-00
G4DH, G4EH 55 75
Air temp. sensor -> 12.1996 33175
CKP/Speed Sensor Engine G4EH 79047
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 07.1999 60101
Speed Sensor Engine G4EH 79049
Accent I (X-3) | Pony | Excel 1.3 i 12V 1994-00
G4EH 62 84
Air temp. sensor -> 12.1996 33175
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60101
Speed Sensor Engine G4EH 79049
Accent I (X-3) | Pony | Excel 1.5 i 12V 1994-00
G4EK 65 88
Air temp. sensor -> 12.1996 33175
CKP/Speed Sensor Engine G4EK 79047
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 07.1999 60101
Speed Sensor Engine G4EK 79049
Accent I (X-3) | Pony | Excel 1.5 i 16V 1995-00
G4FK 73 99
Air temp. sensor -> 12.1996 33175
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 07.1999 60101
Pressure Sensor 15119
Speed Sensor 79049
Accent II (LC) | Excel 1.3 2000-05
G4EA 55 75
CKP/Speed Sensor 79047
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60199
Pressure Sensor 15118
Accent II (LC) | Excel 1.3 2000-05
G4EA 61 83
Knock sensor 60199
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Accent II (LC) | Excel 1.3 2000-05
G4EA 63 86
CKP/Speed Sensor 79047
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60199
Pressure Sensor 15118
Accent II (LC) | Excel 1.3 2002-05
G4EA 62 84
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 79426
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60199
Pressure Sensor 15118
Accent II (LC) | Excel 1.5 2000-03
G4EC-G 75 102
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 79236
CMP Sensor 79426
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Accent II (LC) | Excel 1.5 2000-05
G4EB 66 90
CKP/Speed Sensor 79047
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60199
Pressure Sensor 15118
Accent II (LC) | Excel 1.5 CRDi 2002-05
D3EA 60 82
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
Coolant temp. sensor 33355
Accent II (LC) | Excel 1.6 2002-05
G4ED 77 105
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 79426
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Accent II Sedan (LC) 1.3 2000-05
G4EA 55 75
CKP/Speed Sensor Engine G4EA 79047
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60199
Pressure Sensor 15118
Speed Sensor Engine G4EA 79049
Accent II Sedan (LC) 1.3 2000-05
G4EA 63 86
CKP/Speed Sensor 79047
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60199
Pressure Sensor 15118
Accent II Sedan (LC) 1.5 2000-05
G4EB 66 90
CKP/Speed Sensor 79047
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60199
Pressure Sensor 15118
Accent II Sedan (LC) 1.5 CRDi 2002-05
D3DA, D3EA 60 82
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
Coolant temp. sensor 33355
Accent II Sedan (LC) 1.6 2002-05
G4ED 77 105
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 79426
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Accent III (MC) 1.4 GL 2005-10
G4EE 71 97
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 79436
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60242
Pressure Sensor 15118
Speed Sensor 76011

Accent III (MC) 1.5 CRDi GLS 2005-10
D4FA 81 110
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
CMP Sensor 79470
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Speed Sensor 76011
Accent III (MC) 1.6 GLS 2005-10
G4ED 82 112
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 79426
CMP Sensor 79436
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60242
Pressure Sensor 15118
Speed Sensor 76011
Accent III Sedan (MC) 1.4 GL 2005-10
G4EE 71 97
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor Engine G4EE 79436
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60242
Pressure Sensor 15118
Speed Sensor 76011
Accent III Sedan (MC) 1.5 CRDi GLS 2005-10
D4FA 81 110
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
CMP Sensor 79470
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Speed Sensor 76011
Accent III Sedan (MC) 1.6 GLS 2005-10
G4ED 82 112
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 79426
CMP Sensor Engine G4ED 79436
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60242
Pressure Sensor 15118
Speed Sensor 76011
Accent IV (RB) | Solaris | Solaris / Accent 1.4 2010-18
G4FA 79 107
Pressure Sensor 15165
Speed Sensor 76011
Accent IV (RB) | Solaris | Solaris / Accent 1.6 2010-18
G4FC 91 124
Pressure Sensor 15165
Speed Sensor 76011
Accent IV (RB) | Solaris | Solaris / Accent 1.6 CVVT 2010-17
G4FC 90 122
Speed Sensor 76011
Accent IV Sedan (RB) | Accent I25 | Solaris | I25  2010->
G4LC 74 101
CKP Sensor 79500
CMP Sensor 79477
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Speed Sensor 76011
Accent IV Sedan (RB) | Accent I25 | Solaris | I25  2010-17
G4FA 80 109
Speed Sensor 76011
Accent IV Sedan (RB) | Accent I25 | Solaris | I25  2010->
G4FC 90 122
Speed Sensor 76011
Accent IV Sedan (RB) | Accent I25 | Solaris | I25  2010-17
G4FC 91 123
Coolant temp. sensor 33355
Fuel Pressure Sensor 15618
Knock sensor Engine G4FC 60241
Speed Sensor 76011
Accent IV Sedan (RB) | Accent I25 | Solaris | I25  2011-17
D4FB 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Accent IV Sedan (RB) | Accent I25 | Solaris | I25  2010-17
D4FB 94 128
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Pressure Sensor 15147
Speed Sensor 76011
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Accent Sedan (X-3) | Verna | Pony | Excel 1.3 1994-00
G4CH, G4EH 44 60
Air temp. sensor -> 12.1996 33175
CKP/Speed Sensor Engine G4EH 79047
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 07.1999 60101
Speed Sensor Engine G4EH 79049
Accent Sedan (X-3) | Verna | Pony | Excel 1.3 1994-00
G4DH, G4EH 55 75
Air temp. sensor -> 12.1996 33175
CKP/Speed Sensor Engine G4EH 79047
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 07.1999 60101
Speed Sensor Engine G4EH 79049
Accent Sedan (X-3) | Verna | Pony | Excel 1.3 i 12V 1994-00
G4EH 62 84
Air temp. sensor -> 12.1996 33175
CKP/Speed Sensor Engine G4EH 79047
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 07.1999 60101
Speed Sensor Engine G4EH 79049
Accent Sedan (X-3) | Verna | Pony | Excel 1.5 i 12V 1994-00
G4EK 65 88
Air temp. sensor -> 12.1996 33175
CKP/Speed Sensor Engine G4EK 79047
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 07.1999 60101
Speed Sensor Engine G4EK 79049
Accent Sedan (X-3) | Verna | Pony | Excel 1.5 i 16V 1995-00
G4FK 73 99
Air temp. sensor -> 12.1996 33175
CKP/Speed Sensor 09.1999 -> 79047
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 07.1999 60101
Pressure Sensor 15119
Speed Sensor -> 08.1999 79049
Accent V Sedan (HC) | Solaris 1.4 2018->
G4LC 73 99
Pressure Sensor 15165
Atos (MX) | Amica / Atoz 1.0 i 2001-03
G4HC 43 58
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Pressure Sensor 15118
Atos (MX) | Amica / Atoz 1.0 i 1998-00
G4HC 40 54
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Pressure Sensor 15118
Atos (MX) | Amica / Atoz 1.1 2003-08
G4HG 46 63
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60200
Pressure Sensor 15118
Atos (MX) | Amica / Atoz 1.1 2003-08
G4HD 43 58
CMP Sensor 79365
CMP Sensor 79522
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4HD 60200
Atos (MX) | Amica / Atoz 1.1 2003-10
G4HG 45 61
CMP Sensor 79522
Coupe I (RD) 1.6 16V 1998-02
G4GR 85 116
CKP/Speed Sensor 79047
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60196
Knock sensor 60205
Pressure Sensor 15118
Speed Sensor Engine G4GR 79049

Coupe I (RD) 1.6 i 16V 1996-02
G4GR 84 114
CKP/Speed Sensor 79047
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60196
Knock sensor 60205
Pressure Sensor 15118
Speed Sensor 79049
Coupe I (RD) 2.0 16V 2001-02
G4DF 99 135
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor 79049
Coupe I (RD) 2.0 16V 1996-02
G4DF, G4GF  102 139
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60205
Speed Sensor Engine G4GF 79049
Coupe II (GK) 1.6 16V 2002-09
G4ED 77 105
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 79426
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Coupe II (GK) 1.6 16V 2002-09
G4ED 79 107
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 79426
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Coupe II (GK) 2.0 2002-09
G4GC-G 102 139
CMP Sensor -> 08.2004, For OE 39350 23500, without cable 79472
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor -> 12.2004 15118
Coupe II (GK) 2.0 2001-09
G4GC 100 136
CMP Sensor -> 08.2004, For OE 39350 23500, without cable 79472
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Coupe II (GK) 2.0 GLS 2003-09
G4GC 105 143
CMP Sensor -> 08.2004, For OE 39350 23500, without cable 79472
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Coupe II (GK) 2.7 V6 2002-09
G6BA 123 167
Air temp. sensor 33175
CKP Sensor 79389
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60202
Knock sensor 60203
Coupe II (GK) 2.7 V6 2001-09
G6BA 121 165
CKP Sensor 79389
Creta 1.6 2016-21
G4FG 90 123
Pressure Sensor 15165
Creta 1.6 4WD 2016-21
G4FG 90 123
Pressure Sensor 15165
Elantra III (XD) | Avante 1.6 2000-06
G4ED 79 107
CKP/Speed Sensor 79047
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Elantra III (XD) | Avante 1.6 2003-06
G4ED 77 105
CKP/Speed Sensor 79047
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Elantra III (XD) | Avante 1.8 2000-06
G4BB, G4GB 97 132
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
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Elantra III (XD) | Avante 2.0 2000-06
G4GC 104 141
CMP Sensor 09.2001 - 08.2004, without cable 79472
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Elantra III (XD) | Avante 2.0 2000-06
G4GC-G 102 139
CMP Sensor 09.2001 - 08.2004, without cable 79472
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Elantra III (XD) | Avante 2.0 2003-06
G4GC 105 143
CMP Sensor -> 08.2004, For OE 39350 23500, without cable 79472
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Elantra III (XD) | Avante 2.0 CRDi 2001-06
D4EA 83 113
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
Coolant temp. sensor 33355
MAF Engine D4EA 69006
Elantra III Sedan (XD) 1.6 2000-06
G4ED 79 107
CKP/Speed Sensor 79047
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Elantra III Sedan (XD) 1.6 2003-06
G4ED 77 105
CKP/Speed Sensor 79047
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Elantra III Sedan (XD) 1.6 2000-06
G4GR 66 90
CKP/Speed Sensor 79047
Coolant temp. sensor 33800
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Elantra III Sedan (XD) 1.8 2000-06
G4BB, G4GB 97 132
CMP Sensor 09.2000 - 08.2004, without cable 79472
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Elantra III Sedan (XD) 2.0 2000-06
G4GC 104 141
CMP Sensor 09.2001 - 08.2004, without cable 79472
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Elantra III Sedan (XD) 2.0 2000-06
G4GC-G 102 139
CMP Sensor 09.2001 - 08.2004, without cable 79472
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Elantra III Sedan (XD) 2.0 2003-06
G4GC 105 143
CMP Sensor -> 08.2004, For OE 39350 23500, without cable 79472
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Elantra III Sedan (XD) 2.0 CRDi 2001-06
D4EA 83 113
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
Coolant temp. sensor 33355
Coolant temp. sensor 33800
MAF Engine D4EA 69006
Elantra IV Sedan (HD) 1.6 CVVT 2006-11
G4FC 90 122
Pressure Sensor 15165
Elantra IV Sedan (HD) 2.0 CVVT 2006-10
G4GC 103 140
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4GC 60207
Elantra V Sedan (MD, UD) | I35 | Avante 1.6 2011-15
G4FG 96 131
Pressure Sensor 15165

Elantra V Sedan (MD, UD) | I35 | Avante 1.6 2011-16
G4FG 94 128
Pressure Sensor 15165
Elantra V Sedan (MD, UD) | I35 | Avante 1.6 2011-15
G4FG 97 132
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Elantra V Sedan (MD, UD) | I35 | Avante 1.6 CRDi 2011-15
D4FB 94 128
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor Engine D4FB 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Elantra VI Sedan (AD, ADA) 1.6 D 2016-20
D4FB 100 136
Pressure Sensor 15147
Elantra VI Sedan (AD, ADA) 1.6 SR Turbo 2016-20
G4FJ 150 204
Pressure Sensor 15147
Equus / Centennial (JS) 3.5 1999-09
G6CU 155 211
MAF Engine G6CU, 04.2002 - 03.2005 69006
Equus / Centennial (JS) 4.5 1999-03
8A80 195 265
Coolant temp. sensor 33355
Equus / Centennial (VI) 3.8 2009-16
G6DA 213 290
CKP Sensor 79517
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Equus / Centennial (VI) 4.6 V8 2009-16
G8BA 269 366
CMP Sensor 79477
Equus / Centennial (VI) 4.6 V8 2009-16
G8BA 274 373
CMP Sensor 79477
Equus / Centennial (VI) 5.0 GDi 2014-16
G8BE 311 423
CMP Sensor 79477
Equus / Centennial (VI) 5.0 GDi 2009-16
G8BE 316 430
CMP Sensor 79477
Fuel Pressure Sensor 15618
Galloper I 3.0 V6 1991-98
6G72 104 141
Coolant temp. sensor 33350
Galloper II (JK-01) 3.0 V6 1998-03
G6AT 104 141
Coolant temp. sensor 33350
Genesis (BH) 3.8 V6 2011-14
G6DJ 246 335
CKP Sensor 79517
Genesis (BH) 3.8 V6 2008-14
G6DA 213 290
CKP Sensor 6-Speed Automatic 79517
Coolant temp. sensor 33358
Genesis (DH) 3.8 GDI 2014-17
G6DJ 232 315
Fuel Pressure Sensor 15618
Genesis (DH) 3.8 GDI 4WD 2014-17
G6DJ 232 315
Fuel Pressure Sensor 15618
Genesis Coupe 2.0 T 2011-14
G4KF 202 275
CMP Sensor 79449
Genesis Coupe 2.0 T 2008-12
G4KF 157 214
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15124
Genesis Coupe 3.8 V6 2012->
G6DJ 260 354
Coolant temp. sensor 33355
Genesis Coupe 3.8 V6 2011-14
G6DJ 255 347
Coolant temp. sensor 33355
Genesis Coupe 3.8 V6 2008-14
G6DA 223 303
CKP Sensor 79517
Coolant temp. sensor 33355
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Getz (TB) 1.1 2002-05
G4HD 46 63
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Knock sensor 60201
Pressure Sensor 15118
Getz (TB) 1.1 2005-09
G4HG 49 67
CMP Sensor 79365
CMP Sensor 79522
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Knock sensor 60201
Getz (TB) 1.3 2003-05
G4EA 63 85
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 79426
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60197
Pressure Sensor 15118
Getz (TB) 1.3 i 2002-04
G4EA 60 82
CKP/Speed Sensor 79047
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60197
Pressure Sensor 15118
Getz (TB) 1.4 i 2005-10
G4EE 71 97
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 79426
CMP Sensor Engine G4EE 79436
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Getz (TB) 1.5 CRDi 2003-05
D3EA 60 82
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
Getz (TB) 1.5 CRDi 2005-09
D4FA 65 88
CKP Sensor 79303
CKP Sensor 79354
CMP Sensor Engine D4FA 79348
CMP Sensor 79470
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Getz (TB) 1.5 CRDi GLS 2004-05
D4FA 75 102
CMP Sensor 79470
Getz (TB) 1.5 CRDi GLS 2005-09
D4FA 81 110
CKP Sensor -> 10.2005 79303
CKP Sensor 11.2005 -> 79354
CMP Sensor Engine D4FA 79348
CMP Sensor 79470
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Getz (TB) 1.6 2002-05
G4ED 77 106
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 79426
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Getz (TB) 1.6 2005-09
G4ED 78 106
CKP/Speed Sensor 79047
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Grand Santa Fé 2.2 CRDi A las 4 ruedas 2013-18
D4HB 147 200
DPF sensor 16123
DPF sensor 16149
Grand Santa Fé 2.2 CRDi A las 4 ruedas 2013-18
D4HB 145 197
Air temp. sensor Engine D4HB 33175
DPF sensor 16123
Grand Santa Fé 3.3 2014-18
G6DF 183 249
Pressure Sensor 15165
Grandeur (HG) | Azera 2.4 2011->
G4KE 132 180
Pressure Sensor 15165

Grandeur (HG) | Azera 3.0 MPI 2012-16
G6DE 184 250
CMP Sensor 79477
Grandeur (HG) | Azera 3.0 MPI 2011->
G6DE 184 250
CMP Sensor 79477
Grandeur (IG) | Azera 3.0 GDI 2016->
G6DL 192 261
Pressure Sensor 15165
Grandeur (TG) 2.2 CRDi 2006-11
D4EB 110 150
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Grandeur (TG) 2.2 CRDi 2006-10
D4EB 114 155
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Grandeur (TG) 2.7 2006-10
G6BA, G6EA 141 192
Knock sensor 60216
Pressure Sensor 15125
Grandeur (TG) 3.3 2005-10
G6DB 173 235
CKP Sensor 79517
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15125
Grandeur (TG) 3.3 2010-11
G6DB 191 260
CKP Sensor 79517
H-1 / Starex Bus (A1) | Satellite | H200 2.4 1997-04
G4CS 82 112
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
H-1 / Starex Bus (A1) | Satellite | H200 2.4 4WD 2001-04
G4JS 99 135
Pressure Sensor 15125
H-1 / Starex Bus (A1) | Satellite | H200 2.5 CRDi 2002-07
D4CB 103 140
MAF -> 12.2006 69005
H-1 / Starex Bus (A1) | Satellite | H200 2.5 CRDi 2006-07
D4CB 81 110
Coolant temp. sensor 33800
MAF -> 12.2006 69005
H-1 / Starex Bus (A1) | Satellite | H200 2.5 CRDi 2002-04
D4CB 120 163
MAF 69005
H-1 / Starex Bus (A1) | Satellite | H200 2.5 CRDi 4WD 2002-04
D4CB 103 140
MAF 69005
H-1 / Starex Bus (A1) | Satellite | H200 2.5 D 1997-04
D4BF, D4BH 57 78
Coolant temp. sensor 33800
H-1 / Starex Bus (A1) | Satellite | H200 2.5 TCi 1997-07
D4BH 73 99
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15124
H-1 / Starex Bus (A1) | Satellite | H200 2.5 TD 1997-04
D4BF 59 80
CKP/Speed Sensor 79053
Coolant temp. sensor 33800
Pressure Sensor 15124
H-1 / Starex Bus (A1) | Satellite | H200 2.5 TD 4WD 2001-04
D4BH 73 99
Coolant temp. sensor 33355
Coolant temp. sensor 33800
Pressure Sensor 15124
H-1 / Starex Bus (A1) | Satellite | H200 2.5 TD 4WD 2001-04
D4BH 74 101
Coolant temp. sensor 33355
Coolant temp. sensor 33800
Pressure Sensor 15124
H-1 / Starex Bus (A1) | Satellite | H200 2.5 TD 4WD 1998-04
D4BF 59 80
CKP/Speed Sensor 79053
Pressure Sensor 15124

HYUNDAI Cont. HYUNDAI Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

590

H-1 Cargo (TQ) | iLoad | I800 | H300 2.4 2008->
G4KC, G4KG 129 175
Pressure Sensor 15165
H-1 Cargo (TQ) | iLoad | I800 | H300 2.5 CRDi 2008->
D4CB 125 170
Air temp. sensor Engine D4CB 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
H-1 Cargo (TQ) | iLoad | I800 | H300 2.5 CRDi 2008->
D4CB 81 110
Air temp. sensor Engine D4CB 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
H-1 Cargo (TQ) | iLoad | I800 | H300 2.5 CRDi 2008->
D4CB 120 163
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
H-1 Cargo (TQ) | iLoad | I800 | H300 2.5 CRDi 2009->
D4CB 85 116
Air temp. sensor Engine D4CB 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
H-1 Cargo (TQ) | iLoad | I800 | H300 2.5 CRDi 2009->
D4CB 100 136
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
H-1 Cargo (TQ) | iLoad | I800 | H300 2.5 CRDI 2009->
D4CB 94 128
DPF sensor 16123
H-1 Travel (TQ) | i800 | Montana 2.4 i 2008->
G4KC, G4KG 129 175
Pressure Sensor 15165
H-1 Travel (TQ) | i800 | Montana 2.5 CRDi 2010->
D4CB 81 110
Air temp. sensor Engine D4CB 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 16149
H-1 Travel (TQ) | i800 | Montana 2.5 CRDI 2008->
D4CB 100 136
Air temp. sensor Engine D4CB 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
H-1 Travel (TQ) | i800 | Montana 2.5 CRDi 2008->
D4CB 125 170
Air temp. sensor Engine D4CB 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
H-1 Travel (TQ) | i800 | Montana 2.5 CRDi 2008->
D4CB 120 163
DPF sensor 16123
H-1 Travel (TQ) | i800 | Montana 2.5 CRDi 2011->
D4CB 85 116
Air temp. sensor Engine D4CB 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
H-1 Van (A1) | H200 | Starex 2.4 2000-04
G4CS 82 112
Coolant temp. sensor 33350
H-1 Van (A1) | H200 | Starex 2.5 CRDi 2003-07
D4CB 103 140
CKP/Speed Sensor 79197
Coolant temp. sensor 33800
Pressure Sensor 15126
H-1 Van (A1) | H200 | Starex 2.5 CRDi 2001-04
D4CB 81 110
Coolant temp. sensor 33800
H-1 Van (A1) | H200 | Starex 2.5 TD 2000-00
D4BF 59 80
CKP/Speed Sensor 79053
Pressure Sensor 15124
H-1 Van (A1) | H200 | Starex 2.5 TD 2000-06
D4BH 73 99
Pressure Sensor 15124

H-1 Van (A1) | H200 | Starex 2.5 TD 2001-07
D4BH 74 101
Coolant temp. sensor 33355
Coolant temp. sensor 33800
Pressure Sensor 15124
H100 Bus (P) | H150 | H100 / Grace 2.4 1993-00
G4CS 90 122
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
H100 Bus (P) | H150 | H100 / Grace 2.4 1997-00
G4CS 84 114
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
H100 Bus (P) | H150 | H100 / Grace 2.5 D 1993-94
D4BX 55 75
Coolant temp. sensor 33800
H100 Bus (P) | H150 | H100 / Grace 2.5 D 1994-00
D4BA 57 78
Coolant temp. sensor 33800
H100 Bus (P) | H150 | H100 / Grace 2.5 TD 1993-00
D4BF 59 80
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33800
Pressure Sensor 15124
H100 Chassis (HR) 2.5 CRDI 2004->
D4CB 96 130
DPF sensor 16123
H100 Van | H150 | H100 / Grace 2.5 D 1993-94
D4BX 55 75
Coolant temp. sensor 33800
H350 Bus 2.5 CRDI 2015->
D4CB 110 150
DPF sensor 16149
H350 Bus 2.5 CRDI 2015->
D4CB 125 170
DPF sensor 16149
H350 Chassis 2.5 CRDI 2015->
D4CB 125 170
DPF sensor 16149
H350 Chassis 2.5 CRDI 2015->
D4CB 110 150
DPF sensor 16149
H350 Van 2.5 CRDI 2015->
D4CB 110 150
DPF sensor 16149
H350 Van 2.5 CRDI 2015->
D4CB 125 170
DPF sensor 16149
Highway Van 2.0 CRDi 2001-04
D4EA 83 113
CKP Sensor 79478
i10 I (PA) 1.0 2011-13
G3LA 51 69
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i10 I (PA) 1.1 2008-13
G4HG 50 68
CMP Sensor 79522
Pressure Sensor 15165
i10 I (PA) 1.1 2008-13
G4HG 49 67
CKP Sensor 79512
CMP Sensor 79522
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Knock sensor 60242
Pressure Sensor 15118
Pressure Sensor 15165
i10 I (PA) 1.1 2007-13
G4HG 48 65
CKP Sensor 79512
CMP Sensor 79522
Coolant temp. sensor 33358
i10 I (PA) 1.1 2011-13
G4HG 51 69
CKP Sensor 79512
CMP Sensor 79522
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Knock sensor 60242
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
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i10 I (PA) 1.1 CRDi 2008-11
D3FA 55 75
CKP Sensor 79354
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
i10 I (PA) 1.1 LPG 2009-13
G4HG 48 65
CMP Sensor 79522
i10 I (PA) 1.1 LPG 2011-13
G4HG 51 69
CMP Sensor 79522
Pressure Sensor 15165
i10 I (PA) 1.2 2011-18
G4LA 64 87
CMP Sensor 79477
i10 I (PA) 1.2 2008-11
G4LA 57 78
CKP Sensor 79500
CMP Sensor 79349
CMP Sensor 79477
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60243
Pressure Sensor 15165
i10 I (PA) 1.2 2011-13
G4LA 63 86
CKP Sensor 79500
CMP Sensor 79477
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60243
Pressure Sensor 15165
i10 I (PA) 1.2 LPG 2010-13
G4LA 57 78
CKP Sensor 79500
CMP Sensor 79477
Pressure Sensor 15165
i10 II (BA, IA) | Grand i10 1.0 2013-19
G3LA 49 67
Coolant temp. sensor 33355
i10 II (BA, IA) | Grand i10 1.0 LPG 2014-19
B3LA 49 67
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i10 II (BA, IA) | Grand i10 1.0 LPG 2014-16
B3LA 51 69
Pressure Sensor 15165
i10 II (BA, IA) | Grand i10 1.2 2013-19
G4LA 64 87
CKP Sensor 79500
CMP Sensor 79477
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4LA 60243
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i10 II Sedan 1.2 2015->
G4LA 64 87
CKP Sensor 79500
CMP Sensor 79477
Pressure Sensor 15165
i20 Active (IB, GB) 1.4 2015-18
G4LC 74 101
CMP Sensor 79477
Pressure Sensor 15165
i20 Active (IB, GB) 1.4 CRDI 2015-18
D4FC 66 90
Pressure Sensor 15147
i20 I (PB, PBT) 1.1 CRDi 2012-15
D3FA 55 75
CKP Sensor 79354
CMP Sensor Engine D3FA 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Knock sensor 60257
i20 I (PB, PBT) 1.2 2008-14
G4AG 56 76
CKP Sensor 79500
Pressure Sensor 15165
i20 I (PB, PBT) 1.2 2008-12
G4LA 57 78
CKP Sensor 79500
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60243
Pressure Sensor Intake Manifold 15165

i20 I (PB, PBT) 1.2 2012-15
G4LA 63 86
CKP Sensor 79500
CMP Sensor 79349
CMP Sensor 79477
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4LA 60243
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i20 I (PB, PBT) 1.2 LPG 2009-14
G4LA 60 82
CKP Sensor 79500
Pressure Sensor 15165
i20 I (PB, PBT) 1.4 2008-15
G4FA 74 101
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i20 I (PB, PBT) 1.4 CRDi 2008-15
D4FC 66 90
CKP Sensor Engine D4FC 79303
CMP Sensor Engine D4FC 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 ->, after soot particulate filter 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15126
i20 I (PB, PBT) 1.4 CRDi 2008-12
D4FC 55 75
CKP Sensor Engine D4FC 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor after soot particulate filter 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15126
i20 I (PB, PBT) 1.4 LPG 2008-12
G4FA 75 102
Pressure Sensor 15165
i20 I (PB, PBT) 1.6 2008-12
G4FC 93 126
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i20 I (PB, PBT) 1.6 CRDi 2008-12
D4FB 85 116
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
i20 I (PB, PBT) 1.6 CRDi 2009-12
D4FB 94 128
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor Engine D4FB 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
i20 II (GB, IB) 1.1 CRDi 2014-18
D3FA 55 75
CMP Sensor Engine D3FA 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15213
i20 II (GB, IB) 1.2 2014-20
G4LA 55 75
CKP Sensor 79500
CMP Sensor 79477
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4LA 60243
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i20 II (GB, IB) 1.2 2014-20
G4LA 62 84
CKP Sensor 79500
CMP Sensor 79477
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4LA 60243
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
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i20 II (GB, IB) 1.2 LPG 2019-20
G4LA 55 75
CKP Sensor 79500
Pressure Sensor 15165
i20 II (GB, IB) 1.2 LPGI 2014-19
G4LA 61 83
CMP Sensor 79477
Pressure Sensor 15165
i20 II (GB, IB) 1.4 2014-18
G4LC 74 100
CMP Sensor 79477
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i20 II (GB, IB) 1.4 CRDi 2014-18
D4FC 66 90
CKP Sensor Engine D4FC, -> 01.2015 79303
CMP Sensor Engine D4FC 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor after soot particulate filter 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15147
i20 II Coupe (GB) 1.1 CRDi 2015->
D3FA 55 75
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15213
i20 II Coupe (GB) 1.2 2015->
G4LA 62 84
CKP Sensor 79500
CMP Sensor 79477
Pressure Sensor 15165
i20 II Coupe (GB) 1.4 2015->
G4LC 74 100
CMP Sensor 79477
Pressure Sensor 15165
i20 II Coupe (GB) 1.4 CRDi 2015->
D4FC 66 90
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i20 II Hatchback Van (GB, IB) 1.1 CRDi 2015->
D3FA 55 75
DPF sensor 16149
i20 II Hatchback Van (GB, IB) 1.2 MPI 2015->
G4LA 62 84
CKP Sensor 79500
CMP Sensor 79477
Pressure Sensor 15165
i20 II Hatchback Van (GB, IB) 1.2 MPI 2015->
G4LA 55 75
CKP Sensor 79500
CMP Sensor 79477
Pressure Sensor 15165
i20 II Hatchback Van (GB, IB) 1.4 CRDi 2015->
D4FC 66 90
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i20 II Hatchback Van (GB, IB) 1.4 MPi 2015->
G4LC 74 101
CMP Sensor 79477
Pressure Sensor 15165
i30 (FD) | Avante 1.4 2007-11
G4FA 80 109
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
i30 (FD) | Avante 1.4 2007-11
G4FA 77 105
CMP Sensor Engine G4FA, -> 04.2010 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FA 60241
Pressure Sensor 15165
i30 (FD) | Avante 1.4 LPG 2009-11
G4FA 80 109
Pressure Sensor 15165
i30 (FD) | Avante 1.6 2007-11
G4FC 90 122
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165

i30 (FD) | Avante 1.6 2007-11
G4FC 85 116
CMP Sensor Engine G4FC 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FC 60241
Pressure Sensor 15165
i30 (FD) | Avante 1.6 2008-11
G4FC 93 126
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
i30 (FD) | Avante 1.6 CRDi 2007-11
D4FB 85 116
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
i30 (FD) | Avante 1.6 CRDi 2007-11
D4FB 66 90
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
i30 (FD) | Avante 2.0 2007-11
G4GC 105 143
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60207
Pressure Sensor 15118
i30 (FD) | Avante 2.0 CRDi 2007-11
D4EA 103 140
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
i30 (FD) | Avante 2.0 CRDi 2007-11
D4EA 100 136
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
i30 (GD) 1.4 2014-16
G4LC 74 101
Pressure Sensor 15165
i30 (GD) 1.4 2011-15
G4FA 73 99
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FA 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i30 (GD) 1.4 CRDi 2011-16
D4FC 66 90
CKP Sensor Engine D4FC 79303
CMP Sensor Engine D4FC 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 ->, after soot particulate filter 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15147
i30 (GD) 1.4 LPG 2013-14
G4FA 73 99
Pressure Sensor 15165
i30 (GD) 1.6 2011-15
G4FC 95 129
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i30 (GD) 1.6 2012-16
G4FC, G4FG 88 120
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FC 60241
Pressure Sensor 15147
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
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i30 (GD) 1.6 CRDi 2011-16
D4FB 100 136
CKP Sensor Engine D4FB, -> 12.2014 79303
CMP Sensor Engine D4FB 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 (GD) 1.6 CRDi 2011-15
D4FB 94 128
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor Engine D4FB 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 ->, after soot particulate filter 16149
Pressure Sensor 15147
i30 (GD) 1.6 CRDi 2011-16
D4FB 81 110
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor Engine D4FB 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 ->, after soot particulate filter 16149
Pressure Sensor 15126
Pressure Sensor 15147
i30 (GD) 1.6 GDI 2011-16
G4FD 99 135
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FD 60241
Pressure Sensor 15147
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i30 (GD) 1.6 T-GDI 2015->
G4FJ 137 186
Pressure Sensor 15147
i30 (PDE, PD, PDEN) 1.0 T-GDI 2016->
G3LC, G3LE 88 120
Pressure Sensor 15147
i30 (PDE, PD, PDEN) 1.4 MPI 2016-20
G4LC 74 100
CMP Sensor 79477
Pressure Sensor 15165
i30 (PDE, PD, PDEN) 1.4 T-GDI 2016-20
G4LD 103 140
CMP Sensor 79477
i30 (PDE, PD, PDEN) 1.6 CRDi 2016->
D4FB 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 (PDE, PD, PDEN) 1.6 CRDi 2016->
D4FB 70 95
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 (PDE, PD, PDEN) 1.6 CRDi 2016->
D4FB 81 110
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 (PDE, PD, PDEN) 1.6 CRDi 2018->
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 (PDE, PD, PDEN) 1.6 CRDi 2018->
D4FE 81 110
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 (PDE, PD, PDEN) 1.6 CRDi 2018->
D4FE 70 95
DPF sensor 16149
i30 (PDE, PD, PDEN) 1.6 CRDi 2018->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
i30 (PDE, PD, PDEN) 1.6 CRDi hybrid 48V 2020->
D4FE 100 136
Pressure Sensor 15147
i30 Coupe 1.4 2014->
G4LC 74 101
CMP Sensor 79477
Pressure Sensor 15165
i30 Coupe 1.4 2013-14
G4FA 73 99
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FA 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165

i30 Coupe 1.4 CRDi 2013-17
D4FC 66 90
CKP Sensor Engine D4FC, -> 12.2014 79303
CMP Sensor Engine D4FC 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15147
i30 Coupe 1.6 CRDi 2013->
D4FB 81 110
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 Coupe 1.6 CRDi 2014->
D4FB 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 Coupe 1.6 CRDi 2013->
D4FB 94 128
CKP Sensor Engine D4FB, -> 12.2014 79303
CMP Sensor Engine D4FB 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Pressure Sensor 15147
i30 Coupe 1.6 GDI 2013->
G4FD 99 135
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FD 60241
Pressure Sensor 15147
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i30 Coupe 1.6 MPI 2013->
G4FC 88 120
Pressure Sensor 15165
i30 Coupe 1.6 MPI 2014->
G4FC 96 131
Pressure Sensor 15165
i30 Coupe 1.6 T-GDI 2015->
G4FJ 137 186
Pressure Sensor 15147
i30 Estate (FD) 1.4 2007-12
G4FA 77 105
CMP Sensor Engine G4FA, -> 03.2011 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FA 60241
Pressure Sensor 15165
i30 Estate (FD) 1.4 2009-12
G4FA 80 109
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
i30 Estate (FD) 1.4 LPG 2009-12
G4FA 80 109
Pressure Sensor 15165
i30 Estate (FD) 1.6 2008-12
G4FC 90 122
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
i30 Estate (FD) 1.6 2008-12
G4FC 85 116
Pressure Sensor 15165
i30 Estate (FD) 1.6 2008-12
G4FC 93 126
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
i30 Estate (FD) 1.6 CRDi 2008-12
D4FB 85 116
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
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i30 Estate (FD) 1.6 CRDi 2008-12
D4FB 66 90
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
i30 Estate (FD) 2.0 2008-12
G4GC 105 143
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60207
Pressure Sensor 15118
i30 Estate (FD) 2.0 CRDi 2008-12
D4EA 103 140
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
i30 Estate (FD) 2.0 CRDi 2008-12
D4EA 100 136
CKP Sensor 79478
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
i30 Estate (GD) 1.4 2014-17
G4LC 74 101
Pressure Sensor 15165
i30 Estate (GD) 1.4 2012-15
G4FA 73 99
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FA 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i30 Estate (GD) 1.4 CRDi 2012-17
D4FC 66 90
CKP Sensor Engine D4FC 79303
CMP Sensor Engine D4FC 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 ->, after soot particulate filter 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15126
Pressure Sensor 15147
i30 Estate (GD) 1.6 2012->
G4FC, G4FG 88 120
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15147
i30 Estate (GD) 1.6 2012-15
G4FD 95 129
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
i30 Estate (GD) 1.6 CRDi 2012->
D4FB 100 136
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor Engine D4FB 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 Estate (GD) 1.6 CRDi 2012-15
D4FB 94 128
CKP Sensor with cable 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
i30 Estate (GD) 1.6 CRDi 2012->
D4FB 81 110
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor Engine D4FB 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 ->, after soot particulate filter 16149
Pressure Sensor 15126
Pressure Sensor 15147
i30 Estate (GD) 1.6 GDI 2012->
G4FD 99 135
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FD 60241
Pressure Sensor 15147
Pressure Sensor Intake Manifold 15165

i30 Estate (PDE) 1.4 T-GDI 2017-20
G4LD 103 140
CMP Sensor 79477
i30 Estate (PDE) 1.6 CRDi 2017->
D4FB 81 110
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 Estate (PDE) 1.6 CRDi 2017->
D4FB 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 Estate (PDE) 1.6 CRDi 2018->
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 Estate (PDE) 1.6 CRDi 2018->
D4FE 81 110
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 Estate (PDE) 1.6 CRDi 2018->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 Estate (PDE) 1.6 CRDi 2018->
D4FB 94 128
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 Estate (PDE) 1.6 CRDi hybrid 48V 2020->
D4FE 100 136
Pressure Sensor 15147
I30 Fastback (PDE, PDEN) 1.0 T-GDI 2017->
G3LC, G3LE 88 120
Pressure Sensor 15147
i30 Fastback (PDE, PDEN) 1.4 T-GDI 2017->
G4LD 103 140
CMP Sensor 79477
i30 Fastback (PDE, PDEN) 1.6 CRDi 2018->
D4FB 100 136
DPF sensor 16149
i30 Fastback (PDE, PDEN) 1.6 CRDi 2018->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
I30 Fastback (PDE, PDEN) 1.6 CRDi hybrid 48V 2020->
D4FE 100 136
Pressure Sensor 15147
i30 Hatchback Van (GDE) 1.4 MPI 2015->
G4LC 74 101
Pressure Sensor 15165
i30 Hatchback Van (GDE) 1.6 CRDI 2015->
D4FB 81 110
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 Hatchback Van (GDE) 1.6 GDI 2015->
G4FD 99 135
Pressure Sensor 15165
i30 Hatchback Van (PDE) 1.0 T-GDi 2016->
G3LC 88 120
Pressure Sensor 15147
i30 Hatchback Van (PDE) 1.4 T-GDi 2016->
G4LD 103 140
CMP Sensor 79477
i30 Kombi Van (GDE, GD) 1.4 MPI 2015->
G4LC 74 101
Pressure Sensor 15165
i30 Kombi Van (GDE, GD) 1.6 CRDI 2015->
D4FB 81 110
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 Kombi Van (GDE, GD) 1.6 GDI 2015->
G4FD 99 135
Pressure Sensor 15165
I30 Kombi Van (PDE) 1.0 T-GDi 2017->
G3LC 88 120
Pressure Sensor 15147
i30 Kombi Van (PDE) 1.4 T-GDi 2017->
G4LD 103 140
CMP Sensor 79477
i30 Kombi Van (PDE) 1.6 CRDi VGT 2017->
D4FB 81 110
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
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i30 Kombi Van (PDE) 1.6 CRDi VGT 2017->
D4FB 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i30 State (PDE) 1.4 MPI 2017-20
G4LC 74 101
CMP Sensor 79477
i40 I (VF) 1.6 CRDi 2018-19
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i40 I (VF) 1.6 CRDi 2018-19
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i40 I (VF) 1.6 GDI 2012-19
G4FD 99 135
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FD 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i40 I (VF) 1.7 CRDI 2015-19
D4FD 104 141
Pressure Sensor 15147
i40 I (VF) 1.7 CRDi 2012-19
D4FD 85 116
CKP Sensor 79427
CMP Sensor Engine D4FD 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 01.2015 ->, after soot particulate filter 16149
Pressure Sensor 15126
Pressure Sensor 15147
Pressure Sensor -> 01.2015, Intake Manifold 15165
i40 I (VF) 1.7 CRDi 2012-19
D4FD 100 136
CKP Sensor 79427
CMP Sensor Engine D4FD 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 01.2015 ->, after soot particulate filter 16149
Pressure Sensor 15126
Pressure Sensor 15147
Pressure Sensor -> 01.2015, Intake Manifold 15165
i40 I (VF) 2.0 CVVT 2012-19
G4NA 110 150
Pressure Sensor 15165
i40 I (VF) 2.0 CVVT 2012-19
G4NA 121 165
Pressure Sensor 15165
i40 I (VF) 2.0 CVVT 2012-19
G4NA 130 177
Pressure Sensor 15165
i40 I (VF) 2.0 GDi 2014-19
G4NC 121 165
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15165
i40 I (VF) 2.0 GDI 2012-19
G4NC 130 177
Pressure Sensor 15165
i40 I (VF) 2.0 GDI 2012-19
G4NC 131 178
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i40 I CW (VF) 1.6 CRDi 2018-19
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i40 I CW (VF) 1.6 CRDi 2018-19
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
i40 I CW (VF) 1.6 GDI 2011-19
G4FD 99 135
CKP Sensor 79334
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165

i40 I CW (VF) 1.7 CRDi 2011-19
D4FD 85 116
CKP Sensor 79427
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 01.2015 ->, after soot particulate filter 16149
Pressure Sensor 15126
Pressure Sensor 15147
Pressure Sensor -> 01.2015, Intake Manifold 15165
i40 I CW (VF) 1.7 CRDi 2011-19
D4FD 100 136
CKP Sensor 79427
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor after soot particulate filter 16149
Pressure Sensor 15126
Pressure Sensor 15147
Pressure Sensor -> 01.2015, Intake Manifold 15165
i40 I CW (VF) 1.7 CRDi 2015-19
D4FD 104 141
Pressure Sensor 15147
i40 I CW (VF) 2.0 CVVT 2012-19
G4NA 110 150
Pressure Sensor 15165
i40 I CW (VF) 2.0 CVVT 2012-19
G4NA 121 165
Pressure Sensor 15165
i40 I CW (VF) 2.0 CVVT 2011-19
G4NA 130 177
Pressure Sensor 15165
i40 I CW (VF) 2.0 GDI 2011-19
G4NC 130 177
CKP Sensor 79334
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
i40 I CW (VF) 2.0 GDi 2014-19
G4NC 121 165
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15165
i40 I Kombi Van (VF) 1.7 CRDI 2015-19
D4FD 85 116
Pressure Sensor 15147
Ioniq (AE) 1.6 GDI Hybrid 2016-22
G4LE 104 141
DPF sensor 16149
Fuel Pressure Sensor 15618
Ioniq 5 (NE) EV 2021->
EM07 160 217
Sensor AC 15821
Ioniq 5 (NE) EV 2021->
EM17 125 170
Sensor AC 15821
Ioniq 5 (NE) EV All-wheel Drive 2021->
EM07, EM17 173 235
Sensor AC 15821
Ioniq 5 (NE) EV All-wheel Drive 2021->
EM07 225 305
Sensor AC 15821
ix20 (JC) 1.4 2010-19
G4FA 66 90
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
ix20 (JC) 1.4 CRDi 2011-19
D4FC 57 78
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15126
ix20 (JC) 1.4 CRDi 2010-19
D4FC 66 90
CKP Sensor Engine D4FC 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15126
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ix20 (JC) 1.4 LPG 2010-19
G4FA 66 90
Pressure Sensor 15165
ix20 (JC) 1.6 2010-19
G4FC 92 125
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
ix20 (JC) 1.6 CRDI 2011-19
D4FB 85 116
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
ix20 (JC) 1.6 CRDI 2011-19
D4FB 94 128
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor Engine D4FB 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
ix20 (JC) 1.6 LPG 2010-19
G4FC 92 125
Pressure Sensor 15165
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 1.6 2010-15
G4FD 99 135
CKP Sensor 79334
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 1.7 CRDi 2010-15
D4FD 85 116
CKP Sensor Engine D4FD, -> 02.2011 79303
CKP Sensor 02.2011 -> 79427
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 ->, after soot particulate filter 16149
Pressure Sensor 15126
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 2013-15
G4NA 114 155
Fuel Pressure Sensor 06.2015 -> 15618
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 2010-13
G4KD 120 163
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 2010-15
G4KD 122 166
Pressure Sensor 15165
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 4WD 2014-15
G4NA 113 154
Pressure Sensor 15165
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 4WD 2010-15
G4KD 120 163
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 AWD 2013-15
G4NA 114 155
Fuel Pressure Sensor 06.2015 -> 15618
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CRDi 2010-15
D4HA 100 136
Air temp. sensor Engine D4HA 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 07.2014 -> 16149
Pressure Sensor 15126
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CRDi 2012-15
D4HA 130 177
DPF sensor 16123
DPF sensor 06.2014 ->, after soot particulate filter 16149

ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CRDi 2012-15
D4HA 135 184
Air temp. sensor Engine D4HA 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 07.2014 -> 16149
Pressure Sensor 15126
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CRDi 4WD 2010-15
D4HA 100 136
Air temp. sensor Engine D4HA 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 07.2014 -> 16149
Pressure Sensor 15126
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CRDi 4WD 2010-15
D4HA 135 184
Air temp. sensor Engine D4HA 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 07.2014 -> 16149
Pressure Sensor 15126
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CVVT 2009-13
G4KD 110 150
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CVVT 2013-15
G4NA 110 150
Pressure Sensor 15165
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CVVT 4WD 2013-15
G4NA 110 150
Pressure Sensor 15165
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 CVVT AWD 2009-13
G4KD 110 150
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 GDi 2013-15
G4NC 122 166
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.0 GDi 4WD 2013-15
G4NC 122 166
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.4 CVVT 4WD 2014-15
G4KE 125 170
CKP Sensor 79501
ix35 (LM, EL, ELH) | Tucson 2.4 DCVVT-I 4WD 2010-13
G4KE 128 174
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Coolant temp. sensor 33357
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
ix35 Van CRDi 2009-15
D4HA 100 136
DPF sensor 07.2014 -> 16149
ix35 Van CRDi 4WD 2009-15
D4HA 100 136
DPF sensor 16149
ix35 Van GDi 2015-15
G4FD 99 135
Pressure Sensor 15165
ix55 3.0 V6 CRDi 4WD 2011-12
D6EA 184 250
Air temp. sensor 33175
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
ix55 3.0 V6 CRDi 4WD 2008-11
D6EA 176 239
Air temp. sensor Engine D6EA 33175
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
ix55 3.8 V6 2011-12
G6DA 194 264
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15125
ix55 3.8 V6 4WD 2011-12
G6DA 194 264
CKP Sensor 79517
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15125
ix55 3.8 V6 4WD 2007-12
G6DA 191 260
CKP Sensor 79517
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Kona (OS, OSE, OSI) | Kauai 1.0 T-GDi 2017-23
G3LC, G3LE 88 120
Pressure Sensor 15147
Kona (OS, OSE, OSI) | KAUAI 1.6 CRDi 2018-20
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Kona (OS, OSE, OSI) | KAUAI 1.6 CRDi e-VGT 2018-21
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Kona (OS, OSE, OSI) | KAUAI 1.6 CRDi e-VGT AWD 2018-21
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Kona (OS, OSE, OSI) | KAUAI 1.6 CRDi Hybrid 48V 2020-21
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Kona (OS, OSE, OSI) | KAUAI 1.6 CRDi Hybrid 48V  2020-21
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Kona (OS, OSE, OSI) | Kauai 1.6 GDi Hybrid 2019-23
G4LE 104 141
DPF sensor 16149
Fuel Pressure Sensor 15618
Kona (OS, OSE, OSI) | Kauai 1.6 T-GDi 2017-20
G4FJ 130 177
Fuel Pressure Sensor 15618
Pressure Sensor 15147
Kona (OS, OSE, OSI) | Kauai 1.6 T-GDi 2020-23
G4FP 146 199
Fuel Pressure Sensor 15618
Kona (OS, OSE, OSI) | Kauai 1.6 T-GDi 4WD 2017-23
G4FJ 130 177
Fuel Pressure Sensor 15618
Pressure Sensor 15147
Kona (OS, OSE, OSI) | Kauai 1.6 T-GDi 4WD 2020-23
G4FP 146 199
Fuel Pressure Sensor 15618
Kona Van/SUV (OS, OSE, OSI) 1.0 T-GDi 2017->
G3LC 88 120
Pressure Sensor 15147
Lantra I (J-1) | Elantra 1.5 i.e. 1990-95
G4DJ  63 86
Air temp. sensor 33525
Coolant temp. sensor 10.1993 -> 33350
Coolant temp. sensor -> 01.1994 33800
Pressure Sensor 15001
Lantra I (J-1) | Elantra 1.6 i.e. 16V 1990-95
G4CR 78 106
Air temp. sensor 33525
Coolant temp. sensor 10.1993 -> 33350
Coolant temp. sensor -> 01.1994 33800
Lantra I (J-1) | Elantra 1.6 i.e. 16V 1990-95
G4CR 84 114
Air temp. sensor 33525
Coolant temp. sensor 10.1993 -> 33350
Coolant temp. sensor -> 01.1994 33800
Lantra I (J-1) | Elantra 1.8 i.e. 16V 1990-95
G4CN  93 127
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Speed Sensor Engine G4CN 79049
Lantra II (J-2) | Elantra 1.5 12V 1996-00
G4EK 65 88
Air temp. sensor Engine G4EK 33175
Air temp. sensor 33525
CMP Sensor Engine G4EK 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60101
Knock sensor 60236
Speed Sensor 79049
Lantra II (J-2) | Elantra 1.6 16V 1995-00
G4GR 84 114
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor 79049

Lantra II (J-2) | Elantra 1.6 i 1995-00
G4GR 66 90
CMP Sensor 79236
Knock sensor 60205
Speed Sensor 79049
Lantra II (J-2) | Elantra 1.8 16V 1995-00
G4GM 94 128
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60205
Speed Sensor Engine G4GM 79049
Lantra II (J-2) | Elantra 2.0 16V 1996-00
G4GF  102 139
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60205
Speed Sensor Engine G4GF 79049
Lantra II Estate (J-2) | Elantra 1.5 12V 1997-00
G4EK 65 88
Air temp. sensor Engine G4EK 33175
Air temp. sensor 33525
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 09.2000 60101
Speed Sensor Engine G4EK 79049
Lantra II Estate (J-2) | Elantra 1.6 16V 1996-00
G4GR 84 114
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor 79049
Lantra II Estate (J-2) | Elantra 1.6 i 1996-00
G4GR 66 90
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60205
Speed Sensor 79049
Lantra II Estate (J-2) | Elantra 1.8 16V 1996-00
G4GM 94 128
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60205
Speed Sensor Engine G4GM 79049
Lantra II Estate (J-2) | Elantra 2.0 16V 1995-00
G4GF  102 139
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60205
Speed Sensor Engine G4GF 79049
Matrix (FC) 1.5 CRDi 2001-10
D3EA 60 82
CMP Sensor 79470
Matrix (FC) 1.5 CRDi 2004-10
D4FA 75 102
CKP Sensor 79303
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79348
CMP Sensor 79470
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15124
Pressure Sensor 15126
Matrix (FC) 1.5 CRDi VGT 2005-10
D4FA 81 110
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
CMP Sensor 79470
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15124
Pressure Sensor Euro 4 (D4) 15126
Matrix (FC) 1.6 2001-10
G4ED 76 103
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 11.2001 - 02.2007 79426
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Matrix (FC) 1.8 2001-10
G4GB 90 122
CMP Sensor -> 08.2004, without cable 79472
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Pony (X-2) 1.3 1989-95
G4DG  43 58
Coolant temp. sensor 33800
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Pony (X-2) 1.5 1989-95
G15B, G4DJ 53 72
Coolant temp. sensor 33800
Pony (X-2) 1.5 i 1989-95
G15B, G4DJ  61 83
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor Engine G4DJ, G15B 33800
Pressure Sensor 15001
Pony (X-2) 1.5 i 1989-95
G15B, G4DJ  62 84
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33800
Pressure Sensor 15001
Pony / Excel Sedan (X-2) 1.5 1990-95
G15B, G4DJ 53 72
Coolant temp. sensor 33800
Pony / Excel Sedan (X-2) 1.5 i 1990-95
G15B, G4DJ  61 83
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33800
Pressure Sensor 15001
Pony / Excel Sedan (X-2) 1.5 i 1990-95
G15B, G4DJ  62 84
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33800
Pressure Sensor 15001
Pony Sedan (X-1) 1.3 1985-89
G13B 50 68
Coolant temp. sensor 33800
Pony Sedan (X-1) 1.5 1985-89
G4DJ 53 72
Coolant temp. sensor 33800
Porter Chassis 2.5 TD 1994-04
D4BH 73 99
Pressure Sensor 15124
Porter Van 2.5 TD 1994-04
D4BH 73 99
Pressure Sensor 15124
S Coupe (SLC) 1.5 i 1990-96
G4DJ  62 84
Coolant temp. sensor 33800
S Coupe (SLC) 1.5 i 1992-96
G4EK 65 88
CKP/Speed Sensor Engine G4EK 79051
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor Engine G4EK, 05.1994 - 04.1995 60101
S Coupe (SLC) 1.5 i Turbo 1991-96
G4EK-TC 85 116
CKP/Speed Sensor Engine G4EK-TC 79051
CMP Sensor 79236
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 05.1994 - 04.1995 60101
Santa Fé I (SM) 2.0 2001-06
G4JP 99 135
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15118
Santa Fé I (SM) 2.0 CRDi 2001-06
D4EA 83 113
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
Coolant temp. sensor 33800
MAF Engine D4EA 69006
Pressure Sensor 15123
Santa Fé I (SM) 2.0 CRDi 4x4 2001-06
D4EA 83 113
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
MAF Engine D4EA 69006
Pressure Sensor 15123
Santa Fé I (SM) 2.0 CRDi 4x4 2003-06
D4EA 92 125
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
MAF Engine D4EA 69006
Pressure Sensor 15123
Santa Fé I (SM) 2.0 CRDi A las 4 ruedas 2003-06
D4EA 107 145
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
MAF Engine D4EA 69006

Santa Fé I (SM) 2.4 16V 2001-06
G4JS 100 136
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15125
Santa Fé I (SM) 2.4 16V 2001-06
G4JS 107 146
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15125
Santa Fé I (SM) 2.4 16V 4x4 2001-06
G4JS 100 136
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15125
Santa Fé I (SM) 2.4 16V 4x4 2001-06
G4JS 107 146
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15125
Santa Fé I (SM) 2.7 V6 4x4 2001-06
G6BA 127 173
Air temp. sensor 33175
CKP Sensor 79389
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60202
Knock sensor 60203
Santa Fé I Van/SUV (SM) CRDi 2001-03
D4EA 83 113
CKP Sensor 79478
Santa Fé I Van/SUV (SM) CRDi 4x4 2001-05
D4EA 83 113
CKP Sensor 79478
Santa Fé I Van/SUV (SM) CRDi 4x4 2003-06
D4EA 92 125
CKP Sensor 79478
Santa Fé II (CM) 2.0 CRDi 2010-12
D4HA 110 150
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Santa Fé II (CM) 2.0 CRDi 4x4 2010-12
D4HA 110 150
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Santa Fé II (CM) 2.2 CRDi 2006-12
D4EB 102 139
CKP Sensor 79332
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Santa Fé II (CM) 2.2 CRDi 2006-09
D4EB 114 155
CKP Sensor 79332
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Santa Fé II (CM) 2.2 CRDi 2009-12
D4HB 145 197
Air temp. sensor Engine D4HB 33175
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Santa Fé II (CM) 2.2 CRDi 4x4 2006-12
D4EB 102 139
CKP Sensor 79332
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Santa Fé II (CM) 2.2 CRDi 4x4 2006-09
D4EB 114 155
CKP Sensor 79332
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Santa Fé II (CM) 2.2 CRDi 4x4 2009-12
D4HB 145 197
Air temp. sensor Engine D4HB 33175
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
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Santa Fé II (CM) 2.2 CRDi GLS 2006-09
D4EB 110 150
CKP Sensor 79332
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Santa Fé II (CM) 2.2 CRDi GLS 4x4 2006-09
D4EB 110 150
CKP Sensor 79332
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Santa Fé II (CM) 2.4 2010-12
G4KE 128 174
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Pressure Sensor 15165
Santa Fé II (CM) 2.4 4x4 2010-12
G4KE 128 174
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Coolant temp. sensor 33358
Pressure Sensor 15165
Santa Fé II (CM) 2.7 2006-12
G6EA 125 170
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60215
Knock sensor 60216
Pressure Sensor 15125
Santa Fé II (CM) 2.7 4x4 2006-12
G6EA 125 170
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60215
Knock sensor 60216
Pressure Sensor 15125
Santa Fé II (CM) 2.7 V6 GLS 2006-09
G6EA 139 189
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60215
Knock sensor 60216
Pressure Sensor 15125
Santa Fé II (CM) 2.7 V6 GLS 4x4 2006-09
G6EA 139 189
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60215
Knock sensor 60216
Pressure Sensor 15125
Santa Fé II Van/SUV (CM) CRDi 2006-11
D4EB 114 155
CMP/Speed Sensor 79350
Santa Fé II Van/SUV (CM) CRDi 2009-13
D4HB 145 197
CMP/Speed Sensor 79350
Santa Fé II Van/SUV (CM) CRDi 4x4 2006-11
D4EB 114 155
CMP/Speed Sensor 79350
Santa Fé II Van/SUV (CM) CRDi 4x4 2005-11
D4EB 110 150
CMP/Speed Sensor 79350
Santa Fé II Van/SUV (CM) CRDi 4x4 2009-13
D4HB 145 197
CMP/Speed Sensor 79350
Santa Fé III (DM, DMA) 2.0 CRDi 2015-18
D4HA 136 185
DPF sensor 16149
Santa Fé III (DM, DMA) 2.0 CRDi 2012-18
D4HA 110 150
Air temp. sensor Engine D4HA 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor after soot particulate filter 16149
Pressure Sensor 15126
Santa Fé III (DM, DMA) 2.0 CRDi 4WD 2012-18
D4HA 136 185
DPF sensor 16123

Santa Fé III (DM, DMA) 2.0 CRDi 4WD 2012-18
D4HA 110 150
Air temp. sensor Engine D4HA 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor after soot particulate filter 16149
Pressure Sensor 15126
Santa Fé III (DM, DMA) 2.2 CRDi 2015-18
D4HB 147 200
DPF sensor 16123
DPF sensor 16149
Santa Fé III (DM, DMA) 2.2 CRDi 2012-15
D4HB 145 197
Air temp. sensor Engine D4HB 33175
Coolant temp. sensor 33355
Coolant temp. sensor 33358
DPF sensor 16123
DPF sensor after soot particulate filter 16149
Santa Fé III (DM, DMA) 2.2 CRDi 4WD 2015-18
D4HB 147 200
DPF sensor 16123
DPF sensor 16149
Santa Fé III (DM, DMA) 2.2 CRDi 4WD 2012-15
D4HB 145 197
Air temp. sensor Engine D4HB 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor after soot particulate filter 16149
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 2012-15
G4KJ 141 192
CKP Sensor 79501
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Fuel Pressure Sensor 15618
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 4WD 2012-15
G4KJ 141 192
CKP Sensor 79501
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Fuel Pressure Sensor 15618
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 CCVT 2015-18
G4KE 126 171
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 CCVT AWD 2012-18
G4KE 129 175
Pressure Sensor 15165
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 CCVT AWD 2015-18
G4KE 126 171
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 GDI 2015-18
G4KJ 138 188
Fuel Pressure Sensor 15618
Pressure Sensor 15165
Santa Fé III (DM, DMA) 2.4 GDI 4WD 2015-18
G4KJ 138 188
Fuel Pressure Sensor 15618
Pressure Sensor 15165
Santa Fe IV (TM, TMA) 2.0 CRDi 2018-20
D4HA 137 186
DPF sensor 16149
Santa Fe IV (TM, TMA) 2.0 CRDi 2018-20
D4HA 110 150
DPF sensor 16149
Santa Fe IV (TM, TMA) 2.0 CRDi AWD 2018-20
D4HA 137 186
DPF sensor 16149
Santa Fe IV (TM, TMA) 2.0 CRDi AWD 2018-20
D4HA 110 150
DPF sensor 16149
Santa Fe IV (TM, TMA) 2.2 CRDi 2018-20
D4HB 147 200
DPF sensor 16149
Santa Fe IV (TM, TMA) 2.2 CRDi AWD 2018-20
D4HB 147 200
DPF sensor 16149
Santa Fe IV (TM, TMA) 2.4 2018->
G4KE 127 173
CKP Sensor 79501
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Santa Fe IV (TM, TMA) 2.4 AWD 2018-20
G4KE 127 173
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Santa Fe IV (TM, TMA) 2.4 GDI AWD 2018-20
G4KJ 136 185
Pressure Sensor 15165
Santa Fe IV (TM, TMA) 2.4 GDI AWD 2018-20
G4KJ 138 188
Pressure Sensor 15165
Santa Fe IV Van/SUV (TM) 2.2 CRDi 2018-20
D4HB 147 200
DPF sensor 16149
Santa Fe IV Van/SUV (TM) 2.2 CRDi AWD 2018-20
D4HB 147 200
DPF sensor 16149
Santamo 2.0 16V 1999-02
G4JP 102 139
Coolant temp. sensor 33350
Santamo 2.0 16V 4x4 1999-02
G4CP-D 102 139
Coolant temp. sensor 33350
Solaris Sedan (HCR) | Accent 1.4 2017->
G4LC 74 101
Pressure Sensor 15165
Solaris Sedan (HCR) | Accent 1.6 2017->
G4FG 90 122
Pressure Sensor 15165
Sonata II (Y-2) 1.8 i 1988-93
G4CM 70 95
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Sonata II (Y-2) 2.0 i 1988-91
G4CP 74 101
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Sonata II (Y-2) 2.0 i 1991-93
G4CP 80 109
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Sonata II (Y-2) 2.0 i 16V 1991-93
G4CP-D  96 130
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Sonata II (Y-2) 2.4 i 1988-91
G4CS 83 113
Coolant temp. sensor Engine G4CS 33800
Sonata II (Y-2) 3.0 i V6 1991-93
G6AT 107 145
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Sonata III (Y-3) | Sonica 1.8 i 1993-98
G4CM 72 98
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Sonata III (Y-3) | Sonica 2.0 i 1994-96
G4CP  77 105
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Sonata III (Y-3) | Sonica 2.0 i 16V 1993-98
G4CP-D  102 139
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Sonata III (Y-3) | Sonica 3.0 i V6 1993-98
G6AT 107 146
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor Engine G6AT, -> 10.1994 33800
Sonata IV (EF) | Sonica 2.0 16V 2001-04
G4JP 96 131
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15118
Sonata IV (EF) | Sonica 2.0 16V 1998-01
G4JP 100 136
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33310
Pressure Sensor 15118
Sonata IV (EF) | Sonica 2.4 16V 1998-01
G4BS 105 143
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33310
MAF -> 03.2001 69005
Pressure Sensor 15125

Sonata IV (EF) | Sonica 2.5 V6 24V 1998-01
G6BV 118 160
Air temp. sensor 33175
CKP Sensor 79389
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60202
Knock sensor 60203
Sonata IV (EF) | Sonica 2.7 V6 2001-04
G6BA 127 173
Air temp. sensor 33175
CKP Sensor 79389
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60202
Knock sensor 60203
Sonata V (NF) | Sonica 2.0 CRDi 2006-10
D4EA 103 140
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Sonata V (NF) | Sonica 2.0 CRDi 2006-10
D4EA 100 136
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Sonata V (NF) | Sonica 2.0 CRDi 2009-10
D4EA 110 150
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Sonata V (NF) | Sonica 2.0 GLSI 2008-10
G4KD 119 162
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Pressure Sensor 15165
Sonata V (NF) | Sonica 2.0 VVTi GLS 2005-10
G4KA 106 144
CKP Sensor 79478
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15165
Sonata V (NF) | Sonica 2.0 VVTi GLS 2008-10
G4KD 121 165
CKP Sensor 79501
CMP Sensor -> 08.2008 79449
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Pressure Sensor 15165
Sonata V (NF) | Sonica 2.4 2005-10
G4KC 119 162
CKP Sensor 79478
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Coolant temp. sensor 33355
Sonata V (NF) | Sonica 2.4 2008-10
G4KC 128 174
CMP Sensor -> 08.2008 79449
Sonata V (NF) | Sonica 2.4 2005-08
G4KC 121 165
CKP Sensor 79501
Sonata V (NF) | Sonica 3.3 2005-10
G6DB 171 233
CKP Sensor 79517
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15125
Sonata V (NF) | Sonica 3.3 2008-10
G6DB 184 250
CKP Sensor 79517
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15125
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Sonata V (NF) | Sonica 3.3 2005-10
G6DB 173 235
CKP Sensor 79517
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15125
Sonata VI (YF) 2.0 2010-15
G4NA 115 157
Pressure Sensor 15165
Sonata VI (YF) 2.0 2009-14
G4KD 110 150
Pressure Sensor 15165
Sonata VI (YF) 2.0 i 2012-14
G4KD 120 163
Pressure Sensor 15165
Sonata VI (YF) 2.0 i 2011-14
G4KD 121 165
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Sonata VI (YF) 2.4 2010-15
G4KC 131 178
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Sonata VI (YF) 2.4 2009-10
G4KC 128 174
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Sonata VI (YF) 2.4 2010-15
G4KC 130 177
CKP Sensor 79501
Sonata VII (LF) 2.0 CVVT 2014-19
G4NA 110 150
Fuel Pressure Sensor 15618
Pressure Sensor 15165
Sonata VII (LF) 2.4 2014-19
G4KJ 138 188
Pressure Sensor 15165
Terracan (HP) 2.5 TD 2001-06
D4BH 74 101
CKP/Speed Sensor 79058
Pressure Sensor 15124
Speed Sensor 79189
Terracan (HP) 2.9 CRDi 2001-03
J3(CRDi) 110 150
MAF 69005
Terracan (HP) 2.9 CRDi 4WD 2001-06
J3(CRDi) 110 150
CKP Sensor 79301
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33800
MAF 69005
Speed Sensor 79189
Terracan (HP) 2.9 CRDi 4WD 2003-06
J3(CRDi) 120 163
CKP Sensor 79301
Coolant temp. sensor 33800
MAF 69005
Speed Sensor 79189
Terracan (HP) 3.5 i V6 4WD 2001-06
G6CU 147 200
MAF Engine G6CU 69006
Terracan (HP) 3.5 i V6 4WD 2001-06
G6CU 143 194
Coolant temp. sensor 33355
MAF Engine G6CU 69006
Pressure Sensor 15125
Speed Sensor 79189
Trajet (FO) 2.0 2000-08
G4JP 100 136
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Trajet (FO) 2.0 2004-08
G4GC 103 140
CMP Sensor -> 08.2004, For OE 39350 23500, without cable 79472
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196

Trajet (FO) 2.0 CRDi 2001-08
D4EA 83 113
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Coolant temp. sensor 33800
MAF Engine D4EA, -> 06.2007 69006
Pressure Sensor 15123
Trajet (FO) 2.0 CRDi 2005-08
D4EA 92 125
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
MAF Engine D4EA, -> 06.2007 69006
Trajet (FO) 2.7 V6 2000-08
G6BA 127 173
Air temp. sensor 33175
CKP Sensor 79389
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60202
Knock sensor 60203
Trajet Van/MPV (FO) CRDi 2004-08
D4EA 83 113
CKP Sensor 79478
CMP/Speed Sensor 79350
Tucson (JM) 2.0 2004-10
G4GC 104 141
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Tucson (JM) 2.0 A las 4 ruedas 2004-10
G4GC 104 141
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Tucson (JM) 2.0 CRDi 2004-10
D4EA 83 113
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15126
Tucson (JM) 2.0 CRDi 2006-10
D4EA 103 140
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15126
Tucson (JM) 2.0 CRDi 2006-10
D4EA 100 136
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Tucson (JM) 2.0 CRDi 2007-10
D4EA 88 120
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Tucson (JM) 2.0 CRDi 2009-10
D4EA 110 150
Air temp. sensor 33175
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Tucson (JM) 2.0 CRDi A las 4 ruedas 2004-10
D4EA 83 113
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15126
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Tucson (JM) 2.0 CRDi A las 4 ruedas 2006-10
D4EA 103 140
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15126
Tucson (JM) 2.0 CRDi A las 4 ruedas 2006-10
D4EA 100 136
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Tucson (JM) 2.0 CRDi A las 4 ruedas 2007-10
D4EA 88 120
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Tucson (JM) 2.0 CRDi A las 4 ruedas 2009-10
D4EA 110 150
Air temp. sensor 33175
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Tucson (JM) 2.7 A las 4 ruedas 2004-10
G6BA 129 175
Air temp. sensor 33175
CKP Sensor 79389
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60202
Knock sensor 60203
Tucson (NX4E, NX4A) 1.6 CRDi 2020->
D4FE 85 116
Pressure Sensor 15147
Tucson (NX4E, NX4A) 1.6 CRDi Hybrid 48V 2020->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Tucson (NX4E, NX4A) 1.6 CRDi Hybrid 48V HTRAC 2020->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Tucson (TL, TLE) 1.6 CRDi 2018-20
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Tucson (TL, TLE) 1.6 CRDi 2018-20
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Tucson (TL, TLE) 1.6 CRDi A las 4 ruedas 2018-20
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Tucson (TL, TLE) 1.6 CRDi A las 4 ruedas 2018-20
D4FE 85 116
Pressure Sensor 15147
Tucson (TL, TLE) 1.6 CRDi hybrid 48V 2019-20
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Tucson (TL, TLE) 1.6 CRDi hybrid 48V 2019-20
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Tucson (TL, TLE) 1.6 CRDi hybrid 48V A las 4 ruedas 2019-20
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Tucson (TL, TLE) 1.6 GDi 2015-20
G4FD 97 132
Fuel Pressure Sensor 15618
Pressure Sensor 15165
Tucson (TL, TLE) 1.6 T-GDi 2015-23
G4FJ 130 177
Fuel Pressure Sensor 15618
Pressure Sensor 15147

Tucson (TL, TLE) 1.6 T-GDi A las 4 ruedas 2015-20
G4FJ 130 177
Fuel Pressure Sensor 15618
Pressure Sensor 15147
Tucson (TL, TLE) 1.7 CRDi 2015-20
D4FD 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Tucson (TL, TLE) 1.7 CRDi 2015-20
D4FD 104 141
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Tucson (TL, TLE) 2.0 2015-20
G4NA 114 155
Fuel Pressure Sensor 15618
Tucson (TL, TLE) 2.0 A las 4 ruedas 2015-20
G4NA 114 155
Fuel Pressure Sensor 15618
Tucson (TL, TLE) 2.0 CRDi 2015-20
D4HA 100 136
DPF sensor 16149
Tucson (TL, TLE) 2.0 CRDi 2015-20
D4HA 136 185
DPF sensor 16149
Tucson (TL, TLE) 2.0 CRDi A las 4 ruedas 2015-20
D4HA 100 136
DPF sensor 16149
Tucson (TL, TLE) 2.0 CRDi A las 4 ruedas 2015-20
D4HA 136 185
DPF sensor 16149
Tucson (TL, TLE) 2.0 CRDi Hybrid 48V A las 4 ruedas 2018-20
D4HA 136 185
DPF sensor 16149
Tucson (TL, TLE) 2.0 CVVT 2015-20
G4NA 110 150
Pressure Sensor 15165
Tucson (TL, TLE) 2.0 CVVT A las 4 ruedas 2015-20
G4NA 110 150
Fuel Pressure Sensor 15618
Pressure Sensor 15165
Tucson (TL, TLE) 2.4 GDI A las 4 ruedas 2019-20
G4KJ 135 184
Fuel Pressure Sensor 15618
Pressure Sensor 15165
Tucson Van/SUV (JM) CRDi 2006-10
D4EA 103 140
CKP Sensor 79478
CMP/Speed Sensor 79350
Tucson Van/SUV (JM) CRDi VGT 2009-10
D4EA 110 150
CKP Sensor 79478
CMP/Speed Sensor 79350
Tucson Van/SUV (TLE) 1.6 CRDi 2018-20
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Tucson Van/SUV (TLE) 1.6 T-GDi 2015-20
G4FJ 130 177
Pressure Sensor 15147
Veloster (FS) 1.6 GDi 2011-17
G4FD 95 129
Pressure Sensor 15165
Veloster (FS) 1.6 GDI 2011-17
G4FD 103 140
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FD 60241
Pressure Sensor 15126
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Veloster (FS) 1.6 T-GDI 2012-17
G4FJ 137 186
Coolant temp. sensor 33355
XG (XG) 250 1998-05
G6BV 120 163
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60202
Knock sensor 60203
XG (XG) 30 1998-05
G6CT 138 188
Coolant temp. sensor 33355
MAF Engine G6CT, 12.2002 -> 69006
Pressure Sensor 15125
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XG (XG) 300 1999-03
G6CT 145 197
MAF Engine G6CT, 12.2002 -> 69006
XG (XG) 350 2002-05
G6CU 145 197
Coolant temp. sensor 33355
MAF Engine G6CU 69006
Pressure Sensor 15125

INFINITI
EX 30d 2010->
V9X 175 238
CKP Sensor 11.2012 - 06.2014 79318
DPF sensor 16113
MAF Engine V9X 69014
EX 35 2008->
VQ35HR 221 301
Knock sensor 60248
MAF Engine VQ35HR, -> 12.2010 69014
EX 37 2008->
VQ37VHR 228 310
MAF Engine VQ37VHR 69014
EX 37 2010->
VQ37VHR 235 320
CKP Sensor 79437
MAF Engine VQ37VHR 69014
Pressure Sensor 15217
FX 30d AWD 2010->
V9X 175 238
CKP Sensor 06.2013 - 12.2013 79318
DPF sensor 16113
MAF Engine V9X 69014
Sensor AC 15816
FX 35 2008-09
VQ35HR 205 279
Sensor AC 15816
FX 35 2003-08
VQ35DE 206 280
Knock sensor 60248
Sensor AC 15816
FX 35 2008-11
VQ35HR 226 307
Sensor AC 15816
FX 35 A las 4 ruedas 2003-08
VQ35DE 206 280
CKP Sensor Engine VQ35DE 79452
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60154
Sensor AC 15816
FX 35 AWD 2008-09
VQ35HR 205 279
Sensor AC 15816
FX 35 AWD 2009-10
VQ35HR 226 307
Sensor AC 15816
FX 35 AWD 2012-13
VQ35HR 223 303
Knock sensor 60248
FX 37 AWD 2008-13
VQ37VHR 245 333
Sensor AC 15816
FX 37 AWD 2008->
VQ37VHR 235 320
CKP Sensor 06.2009 -> 79437
MAF Engine VQ37VHR 69014
Pressure Sensor 15217
Sensor AC 15816
FX 45 2003-08
VK45DE 232 316
Knock sensor 60248
Sensor AC 15816
FX 45 A las 4 ruedas 2003-08
VK45DE 232 316
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60154
Sensor AC 15816
FX 45 AWD 2008->
VK45DE 241 328
Sensor AC 15816

FX 50 AWD 2008->
VK50VE 287 390
Knock sensor 60248
MAF Engine VK50VE 69014
Sensor AC 15816
FX 50 AWD 2008->
VK50VE 291 395
Sensor AC 15816
FX 50 AWD 2013-13
VK50VE 309 420
Knock sensor 60248
Sensor AC 15816
G Cabriolet 37 2010->
VQ37VHR 235 320
Knock sensor 60248
MAF Engine VQ37VHR 69014
Sensor AC 15816
G Coupe 37 2008-12
VQ37VHR 245 333
Sensor AC 15816
G Coupe 37 2007->
VQ37VHR 243 330
Knock sensor 60248
MAF Engine VQ37VHR 69014
Sensor AC 15816
G Coupe 37 2010->
VQ37VHR 235 320
CKP Sensor 79437
Knock sensor 60248
MAF Engine VQ37VHR 69014
Sensor AC 15816
G Descapotable 37 2010->
VQ37VHR 245 333
Sensor AC 15816
G Descapotable 37 2010->
VQ37VHR 242 329
Sensor AC 15816
G Sedan 25 2011->
VQ25HR 163 222
MAF Engine VQ25HR 69014
Sensor AC 15816
G Sedan 35 2002->
VQ35DE 191 260
CKP Sensor Engine VQ35DE 79452
Knock sensor 60248
G Sedan 35 X 2007-08
VQ35HR 228 310
Sensor AC 15816
G Sedan 37 2008->
VQ37VHR 243 330
Knock sensor 60248
Sensor AC 15816
G Sedan 37 2008->
VQ37VHR 235 320
CKP Sensor 79437
Knock sensor 60248
MAF Engine VQ37VHR 69014
Sensor AC 15816
G Sedan 37 X 2008->
VQ37VHR 235 320
CKP Sensor 79437
Knock sensor 60248
MAF Engine VQ37VHR 69014
Sensor AC 15816
G Sedan 37 X 2008-13
VQ37VHR 245 333
Sensor AC 15816
J30 3.0 1992-97
VG30DE 157 213
Coolant temp. sensor 33130
M (Y51) 25 2010->
VQ25HR 163 222
Sensor AC 15816
M (Y51) 30d 2010->
V9X 175 238
CKP Sensor 04.2012 - 12.2013 79318
Sensor AC 15816
M (Y51) 35h 2011->
VQ35HR 268 364
Knock sensor 60248
Sensor AC 15816
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M (Y51) 37 2010->
VQ37VHR 235 320
Sensor AC 15816
M (Y51) 37 X 2010->
VQ37VHR 246 334
Sensor AC 15816
M (Y51) 56 2010->
VK56VD 300 408
Sensor AC 15816
M (Y51) 56 X 2010->
VK56VD 300 408
Sensor AC 15816
M35 3.5 2005->
VQ35DE 206 280
Sensor AC 15816
M35 3.5 2008-10
VQ35HR 226 307
Sensor AC 15816
M35 3.5 X 2005->
VQ35DE 206 280
Sensor AC 15816
M35 3.5 X 2008-10
VQ35HR 226 307
Sensor AC 15816
M37 3.7 2011->
VQ37VHR 246 334
Knock sensor 60248
MAF Engine VQ37VHR 69014
M37 3.7 2010->
VQ37VHR 243 330
Sensor AC 15816
M37 3.7 Allrad 2011->
VQ37VHR 246 334
Knock sensor 60248
MAF Engine VQ37VHR 69014
Sensor AC 15816
M45 4,5 2005->
VK45DE 250 340
Sensor AC 15816
Q30 1.5 D 2015->
K9K 480, K9K 481 80 109
CKP Sensor -> 12.2018 79318
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor -> 12.2018 15175
Q45 I 4.5 1989-93
VH45DE 205 278
Coolant temp. sensor 01.1992 -> 33110
Coolant temp. sensor -> 12.1991 33130
Coolant temp. sensor light blue 33460
Q50 2.0 T 2014->
M 274 155 211
Sensor AC 15816
Q50 50 D 2013->
651,93 125 170
Common Rail Pressure Sensor 15605
Sensor AC 15816
Q50 50 Hybrid 2013->
VQ35HR 261 355
Sensor AC 15816
Q50 50 Hybrid 2013->
VQ35HR 268 364
Sensor AC 15816
Q50 50 Hybrid AWD 2013->
VQ35HR 261 355
Sensor AC 15816
Q50 50 Hybrid AWD 2013->
VQ35HR 268 364
Sensor AC 15816
Q50 50 Red 2015->
VR30DDTT 298 405
MAF 69036
Q50 50 Red AWD 2015->
VR30DDTT 298 405
MAF 69036
Sensor AC 15816
Q60 Convertible 3,7 2013->
VQ37VHR 235 320
Sensor AC 15816
Q60 Convertible 3,7 2013->
VQ37VHR 245 333
Sensor AC 15816

Q60 Coupe 2.0 T 2016->
M 274 155 211
Sensor AC 15816
Q60 Coupe 3,7 2013->
VQ37VHR 235 320
Sensor AC 15816
Q60 Coupe 3,7 2013->
VQ37VHR 245 333
Sensor AC 15816
Q60 Coupe 3.0 T AWD 2016->
VR30DDTT 298 405
MAF 69036
Sensor AC 15816
Q70 (Y51) 2.2 D 2014->
651,93 125 170
Sensor AC 15816
Q70 (Y51) 2.5 2015->
VQ25HR 163 222
Sensor AC 15816
Q70 (Y51) 3.0 2013->
V9X 175 238
CKP Sensor -> 12.2015 79318
Sensor AC 15816
Q70 (Y51) 3.7 2013->
VQ37VHR 235 320
Sensor AC 15816
Q70 (Y51) 3.7 AWD 2014->
VQ37VHR 245 333
Sensor AC 15816
Q70 (Y51) 5.6 AWD 2015->
VK56VD 300 408
Sensor AC 15816
QX50 I 30d AWD 2013->
V9X 175 238
CKP Sensor -> 12.2016 79318
QX50 II 2.0 AWD (J55) 2017->
KR20DDET 197 268
Sensor AC 15816
QX56 56 AWD 2010-14
VK56VD 298 405
Pressure Sensor 15217
QX70 3.7 AWD 2013->
VQ37VHR 235 320
Sensor AC 15816
QX70 30d AWD 2013->
V9X 175 238
CKP Sensor -> 12.2016 79318
DPF sensor Engine V9X 16154
Sensor AC 15816
QX70 37 AWD 2014->
VQ37VHR 245 333
Sensor AC 15816
QX70 50 AWD 2013->
VK50VE 287 390
Sensor AC 15816
QX70 50 AWD 2013->
VK50VE 294 400
Sensor AC 15816

INNOCENTI
Elba 1.4 i.e. (146EN, 146EQ) 1994-96
146 C5.000, 146 D5.000  49 67
CKP Sensor Engine 146 C5.000 79018
CKP/Speed Sensor Engine 146 C5.000 79054
Coolant temp. sensor 33010
Elba 1.5 i.e. (146C9) 1992-94
149 C1.000 55 75
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 149 C1.000 79002
Elba 1.6 i.e. (146EO, 146ER) 1994-96
146 C6.000, 146 D6.000  55 75
CKP Sensor Engine 146 C6.000 79018
CKP/Speed Sensor 79054
Coolant temp. sensor 33010
Elba 1.7 D (146DI, 146EI) 1991-96
146 B2.000 42 57
CKP/Speed Sensor Engine 146 B2.000 79054
Coolant temp. sensor 33010
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Ascender 5.3 4WD 2003->
LH6(325CUV8) 224 305
Pressure Sensor 15199
D-Max I (TFR, TFS) | Rodeo 2.5 DiTD 4x4 (TFS86) 2002-12
4JA1-TC 74 101
CKP/Speed Sensor 79060
Impulse 1.6 1990-93
4XE1-V 71 97
Coolant temp. sensor 33340
Trooper I Off Road, Opened (UBS) 2.6 i (UBS17) 1987-91
4ZE1 85 116
Coolant temp. sensor 33010
Trooper II (UB) 3.2 1991-98
6VD1 (SOHC) 130 177
CKP Sensor -> 12.1995 79270
Coolant temp. sensor 33340
Trooper II Off Road, Opened (UB) 3.2 1991-98
6VD1 (SOHC) 130 177
CKP Sensor -> 12.1995 79270
Coolant temp. sensor 33340
Trooper III 3.0 DTI 1998-04
4JX1 117 159
CKP Sensor 79434
Trooper III 3.5 V6 24V AWD 2000-04
6VE1 158 215
CKP Sensor 79434
CKP Sensor 06.2001 -> 79486
CMP Sensor 79417
Pressure Sensor 15013
Trooper III Off Road, Opened 3.0 DTI 2000-04
4JX1T 118 160
CKP Sensor 79434
Trooper III Off Road, Opened 3.5 V6 24V 2000-04
6VE1 158 215
CKP Sensor 79434
CKP Sensor 06.2001 -> 79486
CMP Sensor 79417
Pressure Sensor 15013
Vehicross (U) 3.2 4x4 (UGS25) 1997-00
6VD1 (DOHC) 158 215
CKP Sensor 79434
Coolant temp. sensor 33340

IVECO
Daily II Chassis 30-8 (10011131, 10011132, 10011231,  1998-99
8140,63 62 84
CKP Sensor 79213
Coolant temp. sensor 33200
Daily II Chassis 30-8 (12910211, 12911111, 12911112,  1992-98
8140,07 55 75
CKP Sensor 79213
Daily II Chassis 30-8 (12910211, 12911111, 12911112,  1992-98
8140.67F. 60 82
CKP Sensor 79213
Daily II Chassis 30-8 (14911111, 14911117, 14911211,  1998-99
8140,63 62 84
CKP Sensor 79213
Coolant temp. sensor 33200
Daily II Chassis 35-10 (12971112, 12971212, 12971312, 1989-96
8140,97 76 103
CKP Sensor 79213
CKP/Speed Sensor 79096
Coolant temp. sensor 33010
Daily II Chassis 35-8 (12931102, 12931104, 12931111,  1989-98
8140,07 55 75
CKP Sensor 79213
Daily II Chassis 35-8 (12931102, 12931104, 12931111,  1989-98
8140.67F. 60 82
CKP Sensor 79213
Daily II Chassis 35-8 (14930304, 14931104, 14931111,  1998-99
8140,63 62 84
CKP Sensor 79213
Coolant temp. sensor 33200
Daily II Chassis 49-10 (13050211, 13050231, 13050304, 1989-96
8140.27 S 76 103
CKP/Speed Sensor 79096
Daily II Van 30-8 (12914111, 12914112, 12914117,  1989-98
8140,07 55 75
CKP Sensor 79213
Daily II Van 30-8 (12914111, 12914112, 12914117,  1989-98
8140.67F. 60 82
CKP Sensor 79213

Daily II Van 30-8 (14914111, 14914117, 14914211,  1998-99
8140,63 62 84
CKP Sensor 79213
Coolant temp. sensor 33200
Daily II Van 30-8 V (14914111, 14914117, 14914211,  1998-99
8140,63 62 84
CKP Sensor 79213
Coolant temp. sensor 33200
Daily II Van 35-10 (12974212, 12974217, 13014111,  1989-98
8140,97 76 103
CKP Sensor 79213
CKP/Speed Sensor 79096
Coolant temp. sensor 33010
Daily II Van 35-10 (12974212, 12974217, 13014111,  1989-98
8140.47R 80 109
CKP Sensor 79213
CKP/Speed Sensor 79096
Coolant temp. sensor 33010
Daily II Van 35-8 (12934104, 12934111, 12934112,  1991-98
8140,07 55 75
CKP Sensor 79213
Daily II Van 35-8 (12934104, 12934111, 12934112,  1991-98
8140.67F. 60 82
CKP Sensor 79213
Daily II Van 35-8 (14934104, 14934111, 14934204,  1998-99
8140,63 62 84
CKP Sensor 79213
Coolant temp. sensor 33200
Daily II Van 49-10 V (13054204, 13054211, 13054212,  1989-96
8140.27 S 76 103
CKP/Speed Sensor 79096
Daily III Bus 35 S 12, 35 C 12, 40 C 12 2003-06
F1AE0481B 85 116
Pressure Sensor -> 03.2006 15097
Daily III Bus 35 S 13, 40 C 13, 50 C 13 1999-06
8140.43S 92 125
CKP Sensor -> 03.2006 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15094
Pressure Sensor -> 03.2006 15097
Daily III Bus 35 S 14, 50 C 14 (ATPA9FH2) 2004-06
F1CE0481A, F1CE0481E 100 136
CMP/Speed Sensor 79350
Daily III Bus 40 C 15, 50 C 15 1999-06
8140.43N 107 146
CKP Sensor 05.2001 - 09.2004 79011
Pressure Sensor 15094
Pressure Sensor 05.2001 - 09.2004 15097
Daily III Bus 40 C 17, 50 C 17 2004-06
F1CE0481B 122 166
CMP/Speed Sensor 79350
Daily III Chassis 29 L 10 (ALJAV1A1, ALJA41AA,  2002-06
F1AE0481A 70 95
CKP Sensor 79222
CKP/Speed Sensor 79197
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15097
Daily III Chassis 29 L 11 1999-06
8140.43B, 8140.43C 78 105
CKP Sensor 79011
Pressure Sensor 15094
Pressure Sensor 8140.43B, 3487099 ->, 05.2001 - 03.2006 15097
Daily III Chassis 29 L 12 (ALKA41A1, AHKA64A1,  2002-06
F1AE0481B 85 116
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 - 03.2006 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15097
Daily III Chassis 29 L 13 2001-06
8140.43S 92 125
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, -> 03.2006 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 - 03.2006 15097
Daily III Chassis 29 L 14 (AHRA11C1B1,  2005-06
F1AE0481M 100 136
CKP Sensor 79222
CKP/Speed Sensor 79197
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15097
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Daily III Chassis 29 L 9 2001-06
8140.43R 66 90
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, -> 09.2002 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 - 09.2002 15097
Daily III Chassis 35 C 10 V , 35 S 10 V (AMJA14A1,  2002-06
F1AE0481A 70 95
CKP Sensor 79222
CKP/Speed Sensor 79197
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15097
Daily III Chassis 35 C 12 , 35 S 12 (AEKA14A1,  2002-06
F1AE0481B 85 116
CKP Sensor 79222
CKP/Speed Sensor 79197
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15097
Daily III Chassis 35 C 14 2004-06
F1CE0481A, F1CE0481E 100 136
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Chassis 35 C 14, 35 S 14 2005-06
F1AE0481M 100 136
CKP Sensor 79222
CKP/Speed Sensor 79197
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15097
Daily III Chassis 35 C 15 2001-06
8140.43N 107 146
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, -> 03.2006 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 - 03.2006 15097
Daily III Chassis 35 C 17, 35 S 17 2005-06
F1CE0481B 122 166
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Chassis 35 C 9, 35 S 9 2001-06
8140.43R 66 90
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 -> 15097
Daily III Chassis 35 S 11,35 C 11 (A2FC13AA,  1999-06
8140.43B, 8140.43C 78 106
CKP/Speed Sensor 79037
Daily III Chassis 35 S 13,35 C 13 1999-06
8140.43S 92 125
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, -> 03.2006 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 - 03.2006 15097
Daily III Chassis 35 S 9,35 C 9 1999-06
8140,63 62 84
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor 33200
Daily III Chassis 40 C 13 1999-06
8140.43S 92 125
CKP Sensor 79011
Pressure Sensor -> Engine 3487098, 01.2001 - 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->, 01.2001 - 09.2004 15097
Daily III Chassis 40 C 14 2004-06
F1CE0481A 100 136
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Chassis 40 C 15 2001-06
8140.43N 107 146
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, 04.2003 - 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->, 04.2003 - 09.2004 15097

Daily III Chassis 40 C 17, 40 S 17 2005-06
F1CE0481B 122 166
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Chassis 50 C 11 1999-06
8140.43B, 8140.43C 78 106
CKP Sensor 79011
Pressure Sensor 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->, 05.2001 - 09.2004 15097
Daily III Chassis 50 C 13 1999-06
8140.43S 92 125
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, -> 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 - 09.2004 15097
Daily III Chassis 50 C 14 2004-06
F1CE0481A, F1CE0481E 100 136
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Chassis 50 C 15 2001-06
8140.43N 107 146
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, -> 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 - 09.2004 15097
Daily III Chassis 50 C 17 2004-06
F1CE0481B 122 166
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Chassis 65 C 14 2004-06
F1CE0481A, F1CE0481E 100 136
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Chassis 65 C 15 2001-06
8140.43N 107 146
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, -> 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 - 09.2004 15097
Daily III Chassis 65 C 17 2004-06
F1CE0481B 122 166
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Van 29 L 10 V (ALJA43A2, ALJA42A2,  2002-07
F1AE0481A 70 95
CKP Sensor 79222
CKP/Speed Sensor 79197
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15097
Daily III Van 29 L 12 V (ALKA41A2, ALLA52A2,  2002-07
F1AE0481B 85 116
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 - 03.2006 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15097
Daily III Van 29 L 13 2001-07
8140.43S 92 125
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, -> 03.2006 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 - 03.2006 15097
Daily III Van 29 L 14 2005-06
F1AE0481M 100 136
CKP Sensor 79222
CKP/Speed Sensor 79197
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15097
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Daily III Van 29 L 9 V 2001-06
8140.43R 66 90
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, -> 09.2002 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 - 09.2002 15097
Daily III Van 35 C 12 V, 35 S 12 V (AGKA43A2,  2002-07
F1AE0481B 85 116
CKP Sensor 79222
CKP/Speed Sensor 79197
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15097
Daily III Van 35 C 14 2004-06
F1CE0481A, F1CE0481E 100 136
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Van 35 C 14, 35 S 14 2005-06
F1AE0481M 100 136
CKP Sensor 79222
CKP/Speed Sensor 79197
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15097
Daily III Van 35 C 17, 35 S 17 2005-06
F1CE0481B 122 166
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Van 35 S 10 (ANJA41A1, ANJA42A2,  2002-07
F1AE0481A 70 95
CKP Sensor 79222
CKP/Speed Sensor 79197
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15097
Daily III Van 35 S 11 V,35 C 11 V 1999-07
8140.43B, 8140.43C 78 106
CKP Sensor 79011
CKP/Speed Sensor 79037
Pressure Sensor 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->, 05.2001 - 03.2006 15097
Daily III Van 35 S 13 V,35 C 13 V 1999-07
8140.43S 92 125
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, -> 03.2006 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 - 03.2006 15097
Daily III Van 35 S 15 V, 35 C 15 V (A6HCV3B2,  2002-07
8140.43N 107 146
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, -> 03.2006 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 - 03.2006 15097
Daily III Van 35 S 9 V 2001-06
8140.43R 66 90
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 -> 15097
Daily III Van 35 S 9 V,35 C 9 V 1999-07
8140,63 62 84
CKP/Speed Sensor 79037
Coolant temp. sensor 33200
Daily III Van 40 C 13 1999-06
8140.43S 92 125
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, 01.2001 - 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->, 01.2001 - 09.2004 15097
Daily III Van 40 C 14 2004-06
F1CE0481A 100 136
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Van 40 C 15 2001-06
8140.43N 107 146
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, 04.2003 - 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->, 04.2003 - 09.2004 15097

Daily III Van 40 C 17, 40 S 17 1999-06
F1CE0481B 122 166
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Van 45 C 14 1999-06
F1CE0481A 100 136
CMP/Speed Sensor 79350
Daily III Van 50 C 11 1999-07
8140.43B, 8140.43C 78 106
CKP Sensor 79011
Pressure Sensor 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 ->, 05.2001 - 09.2004 15097
Daily III Van 50 C 13 1999-07
8140.43S 92 125
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, -> 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 - 09.2004 15097
Daily III Van 50 C 14 2004-06
F1CE0481A, F1CE0481E 100 136
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Van 50 C 15 2001-06
8140.43N 107 146
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, -> 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 - 09.2004 15097
Daily III Van 50 C 17 2004-06
F1CE0481B 122 166
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Van 65 C 14 2004-06
F1CE0481A, F1CE0481E 100 136
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily III Van 65 C 15 2001-06
8140.43N 107 146
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor -> Engine 3487098, -> 09.2004 15094
Pressure Sensor Engine 3487099 - 09.2004 15097
Daily III Van 65 C 17 2004-06
F1CE0481B 122 166
CKP Sensor 79222
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Daily IV Bus 35S14, 35S14 /P 2006-11
F1AE0481H 100 136
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 29L10 2006-11
F1AE0481F 70 95
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 29L12 2006-11
F1AE0481G 85 116
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 29L14 2006-11
F1AE0481H 100 136
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
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Daily IV Chassis 35C10, 35S10 2006-11
F1AE0481F 70 95
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 35C11, 35S11, 35S11 D, 35S11 /P 2007-11
F1AE0481U 78 106
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 35C12, 35S12 2006-11
F1AE0481G, F1AE0481R 85 116
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 35C13, 35C13 /P, 35S13 D, 35S13,  2007-11
F1AE0481V 93 126
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 35C14 G, 35C14 G/P, 35S14 G,  2007-11
F1CE0441A 100 136
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 35C14, 35C14 /P, 35S14, 35S14 /P,  2009-11
F1CE3481L 103 140
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 35C14, 35S14, 35S14 /P 2006-11
F1AE0481H 100 136
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 35C15 2006-11
F1CE0481F, F1CE0481L 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine F1CE0481F, 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 35C17, 35C17 /P, 35S17, 35S17 /P,  2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 35C18, 35S18 2006-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 35S17 W, 35S17 WD 2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 35S18W 2006-11
F1CE0481H 130 177
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
Daily IV Chassis 40C10 2006-11
F1AE0481F 70 95
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 - 05.2009 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036

Daily IV Chassis 40C11, 40C11 D 2007-11
F1AE0481U 78 106
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 40C12 2006-11
F1AE0481G 85 116
CKP Sensor Engine 240163 - 05.2009 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 40C13, 40C13 /P 2007-11
F1AE0481V 93 126
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 40C14 G, 40C14 G/P 2007-11
F1CE0441A 100 136
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 40C14, 40C14 /P 2009-11
F1CE3481L 103 140
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 40C15 2006-11
F1CE0481F 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 40C17, 40C17 /P 2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 40C18 2006-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 45C14, 45C14 /P 2009-11
F1CE3481L 103 140
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 45C15 2006-11
F1CE0481F 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 45C17, 45C17 /P 2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 07.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 45C18, 45C18 /P, 45C18 D, 45C18  2006-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
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Daily IV Chassis 50C14 G, 50C14 G/P, 50C14 GD,  2007-11
F1CE0441A 100 136
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15044
Daily IV Chassis 50C14, 50C14 /P 2009-11
F1CE3481L 103 140
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 50C15 2006-11
F1CE0481F 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 50C17, 50C17 /P 2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 50C18 2006-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 55S17 W, 55S17 WD 2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 55S18W 2006-11
F1CE0481H 130 177
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Daily IV Chassis 60C14, 60C14 /P 2009-11
F1CE3481L 103 140
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 60C15, 60C15 /P, 60C15 D, 60C15  2006-11
F1CE0481F 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 60C17, 60C17 /P 2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
Daily IV Chassis 60C18 2006-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 65C14 G, 65C14 G/P, 65C14 GD,  2007-11
F1CE0441A 100 136
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15044

Daily IV Chassis 65C14, 65C14 /P 2009-11
F1CE3481L 103 140
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15044
Daily IV Chassis 65C15, 65C15 /P, 65C15 D, 65C15  2006-11
F1CE0481F 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 65C17, 65C17 /P 2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 65C18 2006-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Chassis 70C14, 70C14 /P 2009-11
F1CE3481L 103 140
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 11.2010 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 11.2010 -> 15044
Daily IV Chassis 70C15 2008-11
F1CE0481F 107 146
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
Daily IV Chassis 70C17, 70C17 /P 2009-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 11.2010 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 29L10 V 2006-11
F1AE0481F 70 95
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 29L12 V, 29L12 V/P 2006-11
F1AE0481G 85 116
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 29L14 C, 29L14 C/P, 29L14 V, 29L14 V/P 2006-11
F1AE0481H 100 136
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 35C10, 35S10 2006-11
F1AE0481F 70 95
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 35C11 V, 35S11 V 2007-11
F1AE0481U 78 106
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 35C12 V, 35C12 V/P, 35S12 V, 35S12 V/P 2006-11
F1AE0481G, F1AE0481R 85 116
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
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Daily IV Van 35C13 V, 35C13 V/P, 35S13 V, 35S13 V/P 2007-11
F1AE0481V 93 126
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 35C14 GV, 35C14 GV/P, 35S14 GV, 35S14 2007-11
F1CE0441A 100 136
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 35C14 V, 35C14 V/P, 35S14 V, 35S14 V/P 2009-11
F1CE3481L 103 140
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 35C15 V, 35C15 V/P 2006-11
F1CE0481F, F1CE0481L 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine F1CE0481F, 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 35C17 V, 35C17 V/P, 35S17 V, 35S17 V/P 2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 35C18 V, 35C18 V/P, 35S18 V, 35S18 V/P 2006-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine F1CE0481H, 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 35S14 2007-12
F1CE0481A 100 136
CKP Sensor 79401
Daily IV Van 35S14 C, 35S14 C/P, 35S14 V, 35S14 V/P,  2006-11
F1AE0481H 100 136
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 35S15 2006-11
F1CE0481L 107 145
CKP Sensor Engine 240163 - 05.2009 79401
Daily IV Van 40C10 V 2006-11
F1AE0481F 70 95
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 - 05.2009 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 40C11 V 2007-11
F1AE0481U 78 106
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 40C12 V, 40C14 V/P 2006-11
F1AE0481G 85 116
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 - 05.2009 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 40C13 V, 40C13 V/P 2007-11
F1AE0481V 93 126
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036

Daily IV Van 40C14 GV, 40C14 GV/P 2007-11
F1CE0441A 100 136
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 40C14 V, 40C14 V/P 2009-11
F1CE3481L 103 140
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 40C15 V, 40C15 V/P 2006-11
F1CE0481F 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 40C17 V, 40C17 V/P 2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 40C18 V, 40C18 V/P 2006-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 45C15 V 2006-11
F1CE0481F 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 45C17 V, 45C17 V/P 2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 07.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 45C18 2006-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 50C14 GV, 50C14 GV/P 2007-11
F1CE0441A 100 136
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15044
Daily IV Van 50C14 V, 50C14 V/P 2009-11
F1CE3481L 103 140
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 50C15 V, 50C15 V/P 2006-11
F1CE0481F 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 50C17 V, 50C17 V/P 2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
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Daily IV Van 50C18 V, 50C18 V/P 2006-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 60C15 V 2006-11
F1CE0481F 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 60C17 V, 60C17 V/P 2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
Daily IV Van 60C18 2006-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 65C14 V, 65C14 V/P 2009-11
F1CE3481L 103 140
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15044
Daily IV Van 65C15 2006-11
F1CE0481F 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 65C17 V, 65C17 V/P 2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 06.2009 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 65C18 2006-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily IV Van 70C14 V, 70C14 V/P 2009-11
F1CE3481L 103 140
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 11.2010 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 11.2010 -> 15044
Daily IV Van 70C17V, 70C17 V/P 2007-11
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 ->, 11.2010 -> 79401
CKP/Speed Sensor 79197
Pressure Sensor 15036
Daily V Bus 35S17, 40C17, 45C17, 50C17 2011-14
F1CE3481C, F1CE3481K 125 170
CKP Sensor 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Daily V Bus 50C15 2011-14
F1CE3481B 107 146
CKP Sensor 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Daily V Bus Natural Power 50C14 2011-14
F1CE0441A 100 136
CMP/Speed Sensor 79350
Daily V Chassis 26L11, 26L11D, 35C11D, 35S11, 40C11 2011-14
F1AE3481A 78 106
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036

Daily V Chassis 29L13, 29L13D, 35C13D, 40C13 2011-14
F1AE3481B 93 126
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily V Chassis 29L15 V, 35S15, 35C15L V, 40C15L V,  2011-14
F1AE3481C 107 146
DPF sensor 16106
Daily V Chassis 35C15, 35C15D, 35S15, 40C15,  2011-14
F1CE3481B, F1CE3481J 107 146
CKP Sensor Engine F1CE3481J 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily V Chassis 35C17, 35C17D, 35S17, 40C17,  2011-14
F1CE3481C, F1CE3481K 125 170
CKP Sensor 79401
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily V Chassis 35C21, 35S21, 40C21, 45C21, 50C21,  2011-14
F1CE3481D 150 205
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor 16106
Daily V Chassis 55S17W 4x4 2011-14
F1CE3481C 125 170
CKP Sensor 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Daily V Chassis NaturalPower 35S14, 35C14, 40C14,  2011-14
F1CE0441A 100 136
CMP/Speed Sensor 79350
Daily V Van 29L11 V, 35C11 V, 35S11 V, 40C11 V 2011-14
F1AE3481A 78 106
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily V Van 29L13 V, 35C13 V, 35S13 V, 40C13 V,  2011-14
F1AE3481B 93 126
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily V Van 29L15 V, 35S15 V, 35C15L V, 40C15L V,  2011-14
F1AE3481C 107 146
CKP Sensor Engine F1AE3481C 79401
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily V Van 35C15 V, 40C15 V, 45C15 V, 50C15 V,  2011-14
F1CE3481B, F1CE3481J 107 146
CKP Sensor Engine F1CE3481J 79401
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily V Van 35C17 V, 35S17 V, 40C17 V, 45C17 V,  2011-14
F1CE3481C, F1CE3481K 125 170
CKP Sensor 79401
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily V Van 35C21 V, 35S21 V, 40C21 V, 45C21 V,  2011-14
F1CE3481D 150 204
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor 16106
Daily V Van 35S14 2012-14
F1CE3481L 110 150
CKP Sensor Engine F1CE3481L 79401
Daily V Van Natural Power 35S14, 35C14, 40C14,  2011-14
F1CE0441A 100 136
CMP/Speed Sensor 79350
Daily VI Bus 40C15, 50C15, 60C15 2014->
F1CE3481J, F1CFL411E 107 146
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily VI Bus 40C15, 50C15, 60C15 2016->
--- 110 150
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily VI Bus 40C17, 50C17, 60C17 2014->
F1CFL411F 125 170
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
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Daily VI Bus 40C18, 50C18, 60C18 2016->
F1CFL4117, F1CFL411W 132 180
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily VI Bus 50C16 2019->
F1AGL411B 115 156
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
Daily VI Bus 50C21, 60C21 2016->
F1CFL4115 155 211
CKP Sensor Engine 240163 ->, 07.2019 -> 79401
Daily VI Bus NaturalPower 40C14, 50C14, 60C14 2014->
F1CFA401A, F1CFA401C  100 136
Pressure Sensor 15044
Daily VI Chassis 33S11, 35S11, 35C11 2014-21
F1AFL411A 78 106
CKP Sensor Engine 240163 ->, 05.2014 - 12.2018 79401
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily VI Chassis 33S12, 35S12, 35C12 2016->
F1AGL411H, F1AGL411X  85 116
CKP Sensor Engine F1AGL411X, 240163 ->, 07.2019 -> 79401
Pressure Sensor 15036
Daily VI Chassis 33S13, 35S13, 35C13 2014->
F1AFL411B 93 126
CKP Sensor Engine 240163 ->, 05.2014 - 12.2018 79401
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily VI Chassis 33S14, 35S14, 35C14 2016->
F1AGL411B, F1AGL411D, F1AGL411J, F1AGL411R, F1AGL411Y  100 136
CKP Sensor Engine F1AGL411Y, 240163 ->, 07.2019 -> 79401
Pressure Sensor 15036
Daily VI Chassis 33S15, 35S15, 35C15 2014->
F1AFL411C 107 146
CKP Sensor Engine 240163 ->, 05.2014 - 12.2018 79401
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily VI Chassis 33S16, 35S16, 35C16, 40C16, 50C16 2016->
F1AGL411B, F1AGL411G, F1AGL411N, F1AGL411U  115 156
CKP Sensor Engine 240163 ->, 07.2019 -> 79401
Pressure Sensor 15036
Daily VI Chassis 35C21, 35S21, 40C21, 50C21, 60C21,  2019->
F1CFL4115 155 211
CKP Sensor Engine F1CFL4115, 240163 ->, 07.2019 -> 79401
Daily VI Chassis 35S14, 35S15, 35C15, 40S14, 40C15,  2014->
F1CE3481J, F1CFL411E, F1CFL411J 107 146
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor Engine F1CFL411J 16106
Pressure Sensor 15036
Daily VI Chassis 35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 60C15,  2016->
F1CFL411A, F1CFL411V, F1CGL411A 110 150
Pressure Sensor 15036
Daily VI Chassis 35S15, 55S15, 70S15, 70C15 2014->
F1CE0489EIII, F1CE3481J 107 146
CMP/Speed Sensor 79350
Daily VI Chassis 35S16, 35C16, 40C16, 50C16, 60C16,  2019->
F1CFL4116, F1CFL411C  118 160
CKP Sensor Engine F1CFL4116, 240163 ->, 07.2019 -> 79401
Daily VI Chassis 35S17, 35C17, 40C17, 45S17,45C17,  2014->
F1CFL411F, F1CFL411H 125 170
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor Engine F1CFL411H 16106
Pressure Sensor 15036
Daily VI Chassis 35S17, 55S17 4x4 2014->
F1CFL411F 125 170
Pressure Sensor 15036
Daily VI Chassis 35S18, 35C18, 40C18, 50C18, 60C18,  2016->
F1CFL4117, F1CFL411W, F1CGL411B 132 179
CKP Sensor Engine F1CFL4117, 240163 ->, 07.2019 -> 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily VI Chassis 35S18, 55S18, 55C18, 70S18, 70C18  2016->
F1CFL4117, F1CFL411W 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Daily VI Chassis 35S21, 35C21, 40C21, 50C21, 60C21,  2014->
F1CFL411G, F1CGL411C 150 205
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036

Daily VI Chassis NaturalPower 35S14, 35C14, 40C14,  2014->
F1CFA401A, F1CFA401C, F1CFA401D  100 136
CKP Sensor F1CFA401C, F1CFA401A, 240163 ->, 07.2019 -> 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 05.2014 -> 15044
Daily VI Van 33S11, 35S11, 35C11 2014-21
F1AFL411A 78 106
CKP Sensor Engine 240163 ->, 05.2014 - 12.2018 79401
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily VI Van 33S12, 35S12, 35C12 2016->
F1AGL411C, F1AGL411H, F1AGL411X  85 116
CKP Sensor Engine F1AGL411X, 240163 ->, 07.2019 -> 79401
Pressure Sensor 15036
Daily VI Van 33S13, 35S13, 35C13 2014->
F1AFL411B 93 126
CKP Sensor Engine 240163 ->, 05.2014 - 12.2018 79401
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily VI Van 33S14, 35S14, 35C14 2016->
F1AGL411B, F1AGL411D, F1AGL411J, F1AGL411R, F1AGL411Y  100 136
CKP Sensor Engine F1AGL411Y, 240163 ->, 07.2019 -> 79401
Pressure Sensor 15036
Daily VI Van 33S15, 35S15, 35C15 2014->
F1AFL411C 107 146
CKP Sensor Engine 240163 ->, 05.2014 - 12.2018 79401
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily VI Van 33S16, 35S16, 35C16, 40C16, 50C16 2016->
F1AGL411A, F1AGL411B, F1AGL411G, F1AGL411N, F1AGL411U  115 156
CKP Sensor Engine 240163 ->, 07.2019 -> 79401
Pressure Sensor 15036
Daily VI Van 35C21, 35S21, 40C21, 50C21, 60C21,  2019->
F1CFL4115 155 211
CKP Sensor Engine F1CFL4115, 240163 ->, 07.2019 -> 79401
Daily VI Van 35S15, 35C15, 40C15, 45C15, 50C15,  2014-16
F1CE3481J, F1CFL411E, F1CFL411J 107 146
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor Engine F1CFL411J 16106
Pressure Sensor 15036
Daily VI Van 35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 60C15,  2016->
F1CFL411V, F1CGL411A 110 150
Pressure Sensor 15036
Daily VI Van 35S17, 35C17, 40C17, 50C17, 55C17,  2014-16
F1CE3481C, F1CFL411F, F1CFL411H 125 170
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor Engine F1CFL411H 16106
Pressure Sensor 15036
Daily VI Van 35S18, 35C18, 40C18, 50C18, 60C18,  2016->
F1CFL4117, F1CFL411W, F1CGL411B 132 180
CKP Sensor Engine F1CFL4117, 240163 ->, 07.2019 -> 79401
Pressure Sensor 15036
Daily VI Van 35S21, 35C21, 40C21, 50C21, 65C21,  2014->
F1CFL411G, F1CGL411C 150 205
CMP/Speed Sensor 79350
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Daily VI Van 55C18, 55S18, 70S18, 70C18 2018->
F1CFL4117, F1CFL411W 132 179
CKP Sensor Engine F1CFL4117, 240163 ->, 07.2019 -> 79401
Daily VI Van NaturalPower 35S14, 35C14, 40C14,  2014->
F1CFA401A, F1CFA401B, F1CFA401C, F1CFA401D  100 136
CKP Sensor F1CFA401C, F1CFA401A, 240163 ->, 07.2019 -> 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 05.2014 -> 15044
Massif Pick-Up 3.0 HPI 2008-11
F1CE0481F 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Massif Pick-Up 3.0 HPT 2008-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
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Massif Single Cab 3.0 HPI 2008-11
F1CE0481F 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Massif Single Cab 3.0 HPT 2008-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Massif Station Wagon 3.0 HPI 2008-11
F1CE0481F 107 146
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Massif Station Wagon 3.0 HPT 2008-11
F1CE0481H 130 176
CKP Sensor 79222
CKP Sensor Engine 240163 -> 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Power Daily Bus A40.12, A42.12, A50.12 2007->
8140.43. 90 122
CKP Sensor Engine 8140.43. 79401
Power Daily Chassis 42.12, 50.12 2007->
8140.43. 90 122
CKP Sensor Engine 8140.43. 79401
Power Daily Van 42.12, 50.12 2007->
8140.43. 90 122
CKP Sensor Engine 8140.43. 79401

JAGUAR
F-Pace (X761) 3.0 SCV6 AWD 2015->
306PS(AJ126) 250 340
Pressure Sensor 15083
F-Pace (X761) 3.0 SCV6 AWD 2015->
306PS(AJ126) 280 380
Pressure Sensor 15083
F-Pace (X761) 3.0 SDV6 AWD 2015->
306DT(AJTDV6) 221 300
CKP Sensor -> 08.2020 79376
S-Type II (X200) 2.5 V6 2002-07
JB(AJV6) 147 200
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Knock sensor 60230
S-Type II (X200) 2.7 D 2004-07
7B(AJTDV6), 7G(AJTDV6) 152 207
CKP Sensor 79376
DPF sensor 16121
S-Type II (X200) 3.0 V6 1999-07
FB(AJV6), FG(AJV6) 175 238
CMP Sensor 79017
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
DPF sensor 16137
Knock sensor 60230
S-Type II (X200) 4.0 V8 1999-02
GC(AJV8) 203 276
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60230
S-Type II (X200) 4.0 V8 1999-02
AJV8 209 284
Coolant temp. sensor 33734
S-Type II (X200) 4.2 Supercharged 2001-08
AJ36 298 405
Coolant temp. sensor 33734
S-Type II (X200) 4.2 V8 2002-07
HB(AJ33), HG(AJ33) 219 298
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33735

S-Type II (X200) R 4,2 V8 2002-07
1B(AJ36), 1G(AJ36) 291 396
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15039
XF I (X250) 2.0 2012-15
204PT(GTDI) 177 241
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine 204PT(GTDI) 60232
Pressure Sensor 15129
XF I (X250) 2.2 D 2011-15
224DT(DW12C) 140 190
Air temp. sensor Engine 224DT(DW12C) 33509
CKP Sensor Engine 224DT(DW12C) 79370
CMP/Speed Sensor Engine 224DT(DW12C) 79151
Coolant temp. sensor 33706
XF I (X250) 2.2 D 2011-15
224DT(DW12C) 120 163
Air temp. sensor Engine 224DT(DW12C) 33509
CKP Sensor Engine 224DT(DW12C) 79370
CMP/Speed Sensor Engine 224DT(DW12C) 79151
Coolant temp. sensor 33706
XF I (X250) 2.2 D 2012-15
224DT(DW12C) 147 200
Air temp. sensor Engine 224DT(DW12C) 33509
CKP Sensor Engine 224DT(DW12C) 79370
CMP/Speed Sensor Engine 224DT(DW12C) 79151
Coolant temp. sensor 33706
XF I (X250) 2.7 D 2008-15
7G(AJTDV6) 152 207
CKP Sensor 79375
CKP Sensor Engine 7G(AJTDV6), -> 02.2009 79376
DPF sensor 16121
XF I (X250) 3.0 2008-15
FG(AJV6) 175 238
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Knock sensor 60221
Knock sensor 60230
XF I (X250) 3.0 2012-15
306PS(AJ126) 250 340
Knock sensor Engine 306PS(AJ126) 60221
Knock sensor 60230
XF I (X250) 3.0 D 2009-15
306DT(AJTDV6) 177 241
CKP Sensor 79375
CKP Sensor 79376
Knock sensor 60221
XF I (X250) 3.0 D 2009-15
306DT(AJTDV6) 202 275
CKP Sensor 79376
Knock sensor 60221
XF I (X250) 3.0 D 2009-15
306DT(AJTDV6) 155 211
CKP Sensor 79375
CKP Sensor -> 08.2011 79376
Knock sensor 60221
XF I (X250) 4.2 2008-15
SV82G 219 298
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
XF I (X250) 4.2 Kompressor 2008-15
SV8TS 306 416
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor 15039
XF I (X250) 5.0 2009-15
508PN(AJ133) 283 385
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor 60221
XF I (X250) 5.0 Kompressor 2009-15
508PS(AJ133) 346 471
Knock sensor Engine 508PS(AJ133) 60221
Pressure Sensor 09.2009 - 08.2010 15083
XF I (X250) 5.0 Kompressor 2009-15
508PS(AJ133) 375 510
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 09.2009 - 08.2010 15083
XF I (X250) 5.0 XFR-S 2012-15
508PS(AJ133) 405 550
Pressure Sensor 15083
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XF II (X260) 3.0 2015->
306PS(AJ126) 250 340
Pressure Sensor 15083
XF II (X260) 3.0 2015->
306PS(AJ126) 280 380
Pressure Sensor 15083
XF II (X260) 3.0 AWD 2015->
306PS(AJ126) 250 340
Pressure Sensor 15083
XF II (X260) 3.0 AWD 2015->
306PS(AJ126) 280 380
Pressure Sensor 15083
XF II (X260) 3.0 D 2015->
306DT(AJTDV6) 221 300
CKP Sensor -> 08.2020 79376
XF Sportbrake (X250) 2.2 D 2012-14
224DT(DW12C) 147 200
Air temp. sensor Engine 224DT(DW12C) 33509
CKP Sensor Engine 224DT(DW12C) 79370
CMP/Speed Sensor Engine 224DT(DW12C) 79151
Coolant temp. sensor 33706
XF Sportbrake (X250) 2.2 D 2012-14
224DT(DW12C) 120 163
Air temp. sensor Engine 224DT(DW12C) 33509
CKP Sensor Engine 224DT(DW12C) 79370
CMP/Speed Sensor Engine 224DT(DW12C) 79151
Coolant temp. sensor 33706
XF Sportbrake (X250) 3.0 D 2012-14
306DT(AJTDV6) 177 241
CKP Sensor 79376
Knock sensor Engine 306DT(AJTDV6) 60221
XF Sportbrake (X250) 3.0 D 2012-14
306DT(AJTDV6) 202 275
CKP Sensor 79376
Knock sensor Engine 306DT(AJTDV6) 60221
XF Sportbrake (X260) 3.0 D 2017->
306DT(AJTDV6) 221 300
CKP Sensor -> 08.2020 79376
XJ (X300, X330) 12 6.0 1994-97
8,00E+10 229 311
Air temp. sensor 33530
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33370
XJ (X300, X330) 6 3.2 1994-97
9JPGRB  155 211
Air temp. sensor 33530
Coolant temp. sensor 33595
XJ (X300, X330) 6 Sovereign 4.0 1994-97
9JPFRB  177 241
Coolant temp. sensor 33595
XJ (X308) 3.2 1997-03
AJ32 179 243
Coolant temp. sensor 33734
XJ (X308) 3.2 1997-03
--- 174 237
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
XJ (X308) 4.0 1997-03
BC 209 284
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
XJ (X308) 4.0 1997-03
DC 267 363
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
XJ (X350, X358) 3.0 2003-09
VB(AJV6), VG(AJV6) 175 238
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60230

XJ (X350, X358) 3.6 2003-09
RG(AJV8) 190 258
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor For OE AJ8 10031 33734
Coolant temp. sensor 33735
XJ (X350, X358) 4.2 2003-09
SB(AJ33), SG(AJ34)  219 298
CKP Sensor -> 05.2005 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor For OE AJ8 10031 33734
Coolant temp. sensor 33735
XJ (X350, X358) D 2.7 2005-09
7G(AJTDV6) 152 207
CKP Sensor 79375
DPF sensor 16121
XJ (X350, X358) R 4.2 2003-09
TB(AJ33SC), TG(AJ34SC) 291 395
CKP Sensor -> 06.2006 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor For OE AJ8 10031 33734
Coolant temp. sensor 33735
Pressure Sensor 15039
XJ (X351) 2.0 Ti4 2012->
204PT(GTDI) 177 241
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine 204PT(GTDI) 60232
Pressure Sensor 15129
XJ (X351) 3.0 SCV6 2012->
306PS(AJ126) 250 340
Knock sensor Engine 306PS(AJ126) 60221
XJ (X351) 3.0 SDV6 2015->
306DT(AJTDV6) 221 300
CKP Sensor -> 07.2019 79376
XJ (X351) 3.0 SDV6 2009-16
306DT(AJTDV6) 202 275
CKP Sensor 79375
CKP Sensor -> 07.2015 79376
XJ (X351) 3.0 V6 2011->
AJV6(3.0 Liter) 175 238
Coolant temp. sensor 33734
XJ (X351) 5.0 SCV8 2009->
508PS(AJ133) 346 471
Knock sensor Engine 508PS(AJ133) 60221
Pressure Sensor 15083
XJ (X351) 5.0 SCV8 2009->
508PS(AJ133) 375 510
Knock sensor Engine 508PS(AJ133) 60221
Pressure Sensor 15083
XJ (X351) 5.0 V8 2009->
508PN(AJ133) 283 385
Knock sensor Engine 508PN(AJ133) 60221
XJ (XJ40, XJ81) 3.6 1986-89
9DPANA 136 185
Coolant temp. sensor 33370
XJ (XJ40, XJ81) 6 2.9 1986-90
9APVLA(AJ6) 108 147
CKP/Speed Sensor Engine 9APVLA(AJ6) 79208
Coolant temp. sensor 33090
XJ (XJ40, XJ81) 6 2.9 1986-90
9APTMA(AJ6) 117 159
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33090
XJ (XJ40, XJ81) 6 2.9 1986-90
AJ6(2.9 Liter)  123 167
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33090
XJ (XJ40, XJ81) 6 3.2 24V 1990-94
9BPMNA  146 199
Air temp. sensor 33530
Coolant temp. sensor 33370
Coolant temp. sensor 33595
XJ (XJ40, XJ81) 6 3.6 1986-89
9DPAMA(AJ6) 156 212
Coolant temp. sensor 33370
XJ (XJ40, XJ81) 6 4.0 1989-94
9EPCNA  163 222
Air temp. sensor 33530
Coolant temp. sensor 33595
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XJ (XJ40, XJ81) V12 6.0 1993-94
8C (92-94) 229 311
Air temp. sensor 33530
Coolant temp. sensor 33250
XJ 12 5.3 1975-93
V 12 (75-79) 211 287
Air temp. sensor 33530
Coolant temp. sensor 33370
XJ 12 5.3 1986-89
7P 187 254
Air temp. sensor 33530
XJ 12 5.3 1972-73
7P 198 269
Air temp. sensor 33530
Coolant temp. sensor 33370
XJ 12 H.E. 1981-92
7P, 8S (86-88) 217 295
Air temp. sensor 33530
XJ Coupe 3.6 1988-92
9DPANA 136 185
Air temp. sensor 33530
XJ Coupe 3.6 1983-89
9DPAMA(AJ6) 156 212
Air temp. sensor 33530
XJ Coupe 3.6 1983-88
9DPAMA(AJ6) 162 220
Air temp. sensor 33530
XJ Coupe 3.6 1988-91
9DPALA, 9DPANA  146 199
Air temp. sensor 33530
XJ Coupe 4.0 1991-94
9EPCNA  163 222
Air temp. sensor 33530
Coolant temp. sensor 33595
XJ Coupe 4.0 1994-96
9LPFRB  171 233
Air temp. sensor 33530
Coolant temp. sensor 33595
XJ Coupe 5.3 1986-89
V 12 (90-93, 197KW) 197 268
Air temp. sensor 33530
XJ Coupe 5.3 1991-93
8S (92-93)  207 282
Coolant temp. sensor 33600
XJ Coupe 5.3 H.E. 1985-92
8S (86-88)  194 264
Air temp. sensor 33530
XJ Coupe 6.0 1993-96
8D  222 302
Coolant temp. sensor 33595
XJ Sovereign V12 1986-92
7P  194 264
Air temp. sensor 33530
XJ Sovereign V12 1985-92
7P, V 12 (90-93, 197KW) 197 268
Air temp. sensor 33530
XJSC Convertible (X27) 4.0 1991-94
9EPCNA  163 222
Coolant temp. sensor 33595
XJSC Convertible (X27) 4.0 1994-96
9LPFRB  171 233
Coolant temp. sensor 33595
XJSC Convertible (X27) 5.3 1991-93
8S (92-93)  207 282
Coolant temp. sensor 33600
XJSC Convertible (X27) 6.0 1993-96
8D  222 302
Coolant temp. sensor 33595
XK 8 Convertible (X100) 4.0 1996-99
AJV8 216 294
Coolant temp. sensor 33734
XK 8 Convertible (X100) 4.0 1996-02
CC, CE 209 284
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor For OE AJ8 10031 33734
Coolant temp. sensor 33735

XK 8 Convertible (X100) 4.0 1998-05
EC 267 363
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor For OE AJ8 10031 33734
Coolant temp. sensor 33735
XK 8 Convertible (X100) 4.0 XKR 1998-05
AJ27S 276 375
Coolant temp. sensor 33734
XK 8 Convertible (X100) 4.2 2002-06
2B(AJ33) 219 298
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor For OE AJ8 10031 33734
Coolant temp. sensor 33735
XK 8 Convertible (X100) R 4.2 2002-06
2B(AJ36) 291 396
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor For OE AJ8 10031 33734
Coolant temp. sensor 33735
XK 8 Coupe (X100) 4.0 1996-05
AJV8 216 294
Coolant temp. sensor 33734
XK 8 Coupe (X100) 4.0 1996-05
CC(AJ27), CE(AJ27), NC(AJ27), OD(AJ27) 209 284
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor For OE AJ8 10031 33734
Coolant temp. sensor 33735
XK 8 Coupe (X100) 4.0 1998-05
EC 267 363
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor For OE AJ8 10031 33734
Coolant temp. sensor 33735
XK 8 Coupe (X100) 4.0 XKR 1998-05
AJ27S 276 375
Coolant temp. sensor 33734
XK 8 Coupe (X100) 4.2 2002-05
2B(AJ33) 219 298
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor For OE AJ8 10031 33734
Coolant temp. sensor 33735
XK 8 Coupe (X100) R 4.2 2002-05
3B(AJ36) 291 396
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor For OE AJ8 10031 33734
Coolant temp. sensor 33735
XK II Cabriolet (X150) 3.6 2007-14
4G(AJV8) 190 258
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33735
XK II Cabriolet (X150) 4.2 2007-09
AJ36 291 396
Coolant temp. sensor 33734
XK II Cabriolet (X150) 4.2 XK 2008-14
AJ34 224 305
Coolant temp. sensor 33734
XK II Cabriolet (X150) 4.2 XK8 2006-14
SG(AJ34) 219 298
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor For OE AJ8 10031 33734
Coolant temp. sensor 33735
XK II Cabriolet (X150) 4.2 XKR 2006-14
SV8TS 313 426
Coolant temp. sensor 33734
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XK II Cabriolet (X150) 4.2 XKR 2006-14
SV8TS 306 416
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33735
XK II Cabriolet (X150) 5.0 V8 2009-14
508PN(AJ133) 283 385
Coolant temp. sensor 33734
Knock sensor Engine 508PN(AJ133) 60221
Pressure Sensor 15083
XK II Cabriolet (X150) 5.0 XKR 2009-14
508PS(AJ133) 375 510
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor Engine 508PS(AJ133) 60221
Pressure Sensor 15083
XK II Cabriolet (X150) 5.0 XKR-S 2011-14
508PS(AJ133) 405 550
Knock sensor Engine 508PS(AJ133) 60221
Pressure Sensor 15083
XK II Coupe (X150) 3.6 2007-14
4G(AJV8) 190 258
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33735
XK II Coupe (X150) 4.2 XK 2008-14
AJ34 224 305
Coolant temp. sensor 33734
XK II Coupe (X150) 4.2 XK8 2006-14
SG(AJ34) 219 298
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor For OE AJ8 10031 33734
Coolant temp. sensor 33735
XK II Coupe (X150) 4.2 XKR 2006-14
SV8TS 313 426
Coolant temp. sensor 33734
XK II Coupe (X150) 4.2 XKR 2006-14
AJ36 291 396
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33735
XK II Coupe (X150) 4.2 XKR 2006-14
SV8TS 306 416
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Coolant temp. sensor 33735
XK II Coupe (X150) 5.0 V8 2009-14
508PN(AJ133) 283 385
Coolant temp. sensor 33734
Knock sensor Engine 508PN(AJ133) 60221
Pressure Sensor 15083
XK II Coupe (X150) 5.0 XKR 2009-14
508PS(AJ133) 375 510
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor Engine 508PS(AJ133) 60221
Pressure Sensor 15083
XK II Coupe (X150) 5.0 XKR 2010-14
508PS(AJ133) 390 530
Knock sensor Engine 508PS(AJ133) 60221
XK II Coupe (X150) 5.0 XKR-S 2011-14
508PS(AJ133) 405 550
Knock sensor Engine 508PS(AJ133) 60221
Pressure Sensor 15083
X-Type I (X400) 2.0 D 2003-09
FMBA, FMBB 96 130
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15069
X-Type I (X400) 2.1 V6 2002-09
YB(AJ-V6) 115 156
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79388

X-Type I (X400) 2.2 D 2005-09
QJBA 110 150
CMP Sensor 79247
Knock sensor 60221
X-Type I (X400) 2.2 D 2005-09
QJBA 114 155
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Knock sensor 60221
X-Type I (X400) 2.2 D 2007-09
QJBA 107 146
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16121
Knock sensor 60221
X-Type I (X400) 2.5 V6 A las 4 ruedas 2001-09
XB (AJ-V6) 144 196
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79388
X-Type I (X400) 3.0 V6 A las 4 ruedas 2001-08
WB(AJV6) 169 230
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79388
X-Type I Estate (X400) 2.0 D 2004-09
FMBA, FMBB 96 130
CKP Sensor 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15069
X-Type I Estate (X400) 2.1 V6 2003-09
YB(AJ-V6) 115 156
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79388
X-Type I Estate (X400) 2.2 D 2005-09
QJBA 110 150
CMP Sensor 79247
Knock sensor 60221
X-Type I Estate (X400) 2.2 D 2005-09
QJBA 114 155
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Knock sensor 60221
X-Type I Estate (X400) 2.2 D 2007-09
QJBA 107 146
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
DPF sensor 16121
Knock sensor 60221
X-Type I Estate (X400) 2.5 2004-09
XB (AJ-V6) 144 196
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79388
X-Type I Estate (X400) 3.0 2004-09
WB(AJV6) 169 230
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33734
Speed Sensor 79388
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Avenger (J2) GSE T3 2022->
EB2ADTD 74 101
Sensor AC 15807
Cherokee (KJ) 2.8 CRD 4x4 2002-08
ENR 110 150
CMP/Speed Sensor 79350
Cherokee (KJ) 2.8 CRD 4x4 2004-08
ENR 120 163
CMP/Speed Sensor 79350
Cherokee (KJ) 3.7 4x4 2001-08
EKG 155 211
CKP Sensor 79414
CKP Sensor 79439
Cherokee (KJ) 3.7 4x4 2003-08
EKG 150 204
CKP Sensor 79414
Cherokee (KJ) 3.7 Laredo 2001-04
EKG 150 204
CKP Sensor 79414
CKP Sensor 79439
Cherokee (KK) | Liberty 2.8 CRD 4x4 2008->
ENS 130 177
CMP/Speed Sensor 79350
Cherokee (KK) | Liberty 2.8 CRD 4x4 2010->
ENS 147 200
CMP/Speed Sensor 79350
Cherokee (KK) | Liberty 3.7 V6 4x4 2008->
EKG 151 205
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79414
CKP Sensor 79439
Cherokee (KK) | Liberty 3.7 V6 A las 4 ruedas 2008-12
EKG 157 213
Air temp. sensor 33179
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 2,4 2013->
ED6, EDD 130 177
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 2.0 CRD 2014-18
EBS, EBT 103 140
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 2.0 CRD 4x4 2014-18
EBS, EBT 125 170
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 2.0 CRD 4x4 2014-18
EBS, EBT 103 140
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 2.0 T-GDi 2018->
EC1 200 272
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 2.2 CRD 2018->
EBV 143 195
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 2.2 CRD 2018->
EBV 110 150
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 2.2 CRD 4x4 2015-18
EBU, EBV, LAU 61 136 185
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 2.2 CRD 4x4 2015-18
EBU, EBV, LAU 61 147 200
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 2.2 CRD 4x4 2018->
EBV 143 195
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 2.4 4x4 2013->
ED6, EDD 130 177
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 2.4 4x4 2013->
ED6, ED8 137 186
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 3.2 4x4 2014->
EHB, EHK 202 275
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 3.2 V6 2013->
EHB, EHK 200 272
Sensor AC 15814
Cherokee (KL) 3.2 V6 4x4 2013->
EHB 200 272
Sensor AC 15814
Cherokee (XJ) 2.1 TD 1989-92
J8S 59 80
Pressure Sensor 15001

Cherokee (XJ) 2.1 TD 1984-01
J8S 64 87
Coolant temp. sensor 33755
Cherokee (XJ) 2.5 1990-96
EPE 89 121
CKP Sensor Engine EPE 79305
CKP/Speed Sensor 79335
Cherokee (XJ) 2.5 1986-90
EPE 90 122
CKP Sensor Engine EPE 79305
CKP/Speed Sensor 79025
Coolant temp. sensor 33550
Cherokee (XJ) 2.5 1995-01
EPE 89 121
CKP Sensor Engine EPE 79305
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33755
Cherokee (XJ) 2.5 4x4 1986-90
EPE 90 122
CKP Sensor Engine EPE 79305
CKP/Speed Sensor 79025
Coolant temp. sensor 33550
Cherokee (XJ) 2.5 4x4 1984-86
EPE 87 118
CKP Sensor Engine EPE 79305
Cherokee (XJ) 2.5 i 4x4 1991-01
EPE, HX 90 122
CKP Sensor 79305
CKP/Speed Sensor 79335
Coolant temp. sensor 33755
Cherokee (XJ) 2.5 i 4x4 1984-01
EPE 87 118
CKP Sensor Engine EPE 79305
Coolant temp. sensor 33755
Cherokee (XJ) 2.5 SE 1996-99
EPE 87 118
CKP Sensor Engine EPE 79305
Coolant temp. sensor 33755
Cherokee (XJ) 2.5 TD 4x4 1988-01
ENC 85 116
Coolant temp. sensor 33755
Cherokee (XJ) 2.5 Tdi 4x4 1996-01
ENC 85 116
Coolant temp. sensor 33755
Cherokee (XJ) 4.0 1986-90
M400L 131 178
CKP/Speed Sensor 79025
Coolant temp. sensor 33550
Cherokee (XJ) 4.0 4x4 1986-90
M400L 131 178
CKP/Speed Sensor 79025
Coolant temp. sensor 33550
Cherokee (XJ) 4.0 i 1998-01
ERH 127 173
Coolant temp. sensor 33755
Cherokee (XJ) 4.0 i 1999-01
MX 135 184
CKP Sensor Engine MX 79305
Coolant temp. sensor 33755
Cherokee (XJ) 4.0 i 1991-01
MX 135 184
CKP Sensor 79305
CKP/Speed Sensor 79335
Coolant temp. sensor 33755
Cherokee (XJ) 4.0 i 1988-01
ERH 136 185
CKP/Speed Sensor 79335
Coolant temp. sensor 33755
Cherokee (XJ) 4.0 i 4x4 1995-01
ERH 131 178
CKP/Speed Sensor 79335
Coolant temp. sensor 33755
Comanche (MJ) 2.5 1986-90
EPE 90 122
CKP/Speed Sensor 79025
Coolant temp. sensor 33550
Comanche (MJ) 2.5 4x4 1986-90
EPE 90 122
CKP/Speed Sensor 79025
Coolant temp. sensor 33550
Comanche (MJ) 4.0 1990-96
ERH 130 178
CKP Sensor 79305

JEEP JEEP Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

618

Comanche (MJ) 4.0 1990-96
MX400L 127 173
CKP Sensor 79305
Commander (XK, XH) 3.0 CRD 4x4 2005-10
EXL 155 211
CKP Sensor 01.2006 ->, For OE 05080 352AA 79202
Commander (XK, XH) 3.0 CRD 4x4 2006-10
EXL 160 218
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor For OE 05080 352AA 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33335
Pressure Sensor 15103
Commander (XK, XH) 3.7 V6 4x4 2005-10
EKG 157 214
CKP Sensor 79439
Commander (XK, XH) 4.7 V8 4x4 2005-10
EVA 170 231
CKP Sensor 79439
Commander (XK, XH) 5.7 V8 4x4 2005-10
EZB 240 326
CKP Sensor 79439
Commander Van (XH) 3.0 CRD 4x4 2005-10
EXL 160 218
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 01.2006 ->, For OE 05080 352AA 79202
CMP Sensor 79309
Compass (MK49) 2.0 2011->
ECN 115 156
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79471
Sensor AC 15814
Compass (MK49) 2.0 CRD 2006->
ECD, ECE 103 140
CKP Sensor 79177
Pressure Sensor 15007
Compass (MK49) 2.0 CRD 4x4 2007->
ECD 88 120
CKP Sensor 79177
Compass (MK49) 2.0 CRD 4x4 2006->
ECE 103 140
CKP Sensor 79177
Pressure Sensor 15007
Compass (MK49) 2.2 CRD 2011->
ENE 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2017 79202
Sensor AC 15814
Compass (MK49) 2.2 CRD 4x4 2011->
ENE 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2017 79202
Sensor AC 15814
Compass (MK49) 2.2 CRD 4x4 2010->
OM 651.925 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2017 79202
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Sensor AC 15814
Compass (MK49) 2.4 2006->
ED3, EDG, ERZ 125 170
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79471
Sensor AC 15814
Compass (MK49) 2.4 4x4 2006->
ED3, ERZ 125 170
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79471
Sensor AC 15814
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 4.0 i 4x4 (Z) 1995-99
S01 130 177
CKP/Speed Sensor 79335
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 4.0 i 4x4 (ZJ) 1992-99
ERH 132 180
CKP/Speed Sensor 79335
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 4.0 i 4x4 (ZJ) 1991-99
MX 135 184
CKP Sensor Engine MX 79305
CKP/Speed Sensor 79335

Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 4x4 (Z) 1995-99
Y01 156 212
Coolant temp. sensor 33540
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 i 4x4 (ZJ) 1992-99
ELF 155 211
Coolant temp. sensor 33540
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.2 i 4x4 (ZJ) 1992-98
Y 158 215
Coolant temp. sensor 33540
Grand Cherokee I (ZJ, ZG) 5.9 i 4x4 1997-99
EML 177 241
Coolant temp. sensor 33540
Grand Cherokee II (WJ, WG) 2.7 CRD 4x4 2001-05
ENF, OM 665.921 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine ENF, -> 12.2004 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Grand Cherokee II (WJ, WG) 2.7 CRD 4x4 2004-05
DDAB 120 163
CKP Sensor -> 12.2004 79202
Grand Cherokee II (WJ, WG) 4.0 1998-04
ERH 140 190
Coolant temp. sensor 33755
Grand Cherokee II (WJ, WG) 4.0 4x4 1999-05
ERH 140 190
Coolant temp. sensor 33755
Grand Cherokee II (WJ, WG) 4.7 V8 4x4 1999-00
EVA 162 220
CKP Sensor 79439
Coolant temp. sensor 33755
Grand Cherokee II (WJ, WG) 4.7 V8 4x4 1999-05
EVA 164 223
CKP Sensor 79439
Grand Cherokee II (WJ, WG) 4.7 V8 4x4 2001-05
EVC 190 258
CKP Sensor 79439
Grand Cherokee II (WJ, WG) 4.7 V8 4x4 2003-05
EVA 167 227
CKP Sensor 79439
Grand Cherokee III (WH, WK) 3.0 CRD 2005-10
EXL 160 218
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2008, For OE 05080 352AA 79202
CMP Sensor 79309
Grand Cherokee III (WH, WK) 3.0 CRD 4x4 2006-10
EXL 132 180
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2008, For OE 05080 352AA 79202
CMP Sensor 79309
Grand Cherokee III (WH, WK) 3.0 CRD 4x4 2005-10
EXL 160 218
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2008, For OE 05080 352AA 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33335
Pressure Sensor 15103
Grand Cherokee III (WH, WK) 3.0 CRD 4x4 2006-10
EXL 155 211
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2008, For OE 05080 352AA 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15103
Grand Cherokee III (WH, WK) 3.7 V6 4x4 2004-10
EKG 157 214
CKP Sensor 79439
Grand Cherokee III (WH, WK) 4.7 V8 4x4 2007-10
EVA, EVE 223 303
CKP Sensor 79357
Grand Cherokee III (WH, WK) 5.7 V8 4x4 2005-10
EZB 240 326
CKP Sensor 79439
Grand Cherokee III (WH, WK) 6.1 SRT8 4x4 2006-10
ESF 313 426
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79439
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 3.0 CRD 2013->
EXF, EXN 179 243
CMP/Speed Sensor 79350
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 3.0 CRD V6 4x4 2013->
EXF, EXN 184 250
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15814
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Grand Cherokee IV (WK, WK2) 3.0 CRD V6 4x4 2011->
EXF, EXN 140 190
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 07.2011 -> 15814
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 3.0 CRD V6 4x4 2011->
EXF, EXN 177 241
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 07.2011 -> 15814
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 3.0 CRD V6 4x4 2011->
EXF, EXN 160 218
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 07.2011 -> 15814
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 3.0 V6 4x4 2014->
EHD, EHW  175 238
Sensor AC 15814
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 3.6 V6 2010->
ERB 209 284
Sensor AC 07.2011 -> 15814
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 3.6 V6 4x4 2010->
ERB 207 281
Sensor AC 15814
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 3.6 V6 4x4 2010->
ERB 210 286
Sensor AC 07.2011 -> 15814
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 3.6 V6 FlexFuel 4x4 2010->
ERB 210 286
Sensor AC 07.2011 -> 15814
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 3.6 VVT 4x4 2016->
ERB, ERC 213 290
Sensor AC 15814
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 5.7 4x4 2011->
EZH 268 364
Sensor AC 15814
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 5.7 V8 4x4 2010->
EZH 259 352
Sensor AC 07.2011 -> 15814
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 6.2 i V8 4x4 2017->
ESD 522 710
Sensor AC 15814
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 6.4 SRT8 4x4 2011->
ESG 347 472
Sensor AC 15814
Grand Cherokee IV (WK, WK2) 6.4 SRT8 4x4 2011->
ESG 344 468
Sensor AC 07.2011 -> 15814
Grand Cherokee Van (WK2) 3.0 CRD 2017->
EXF 140 190
CMP/Speed Sensor 79350
Grand Cherokee Van (WK2) 3.0 CRD 2013->
EXF 184 250
CMP/Speed Sensor 79350
Patriot (MK74) 2.0 2011-17
ECN 115 156
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79471
Patriot (MK74) 2.0 4x4 2007-17
ECN 115 156
CKP Sensor 79471
Patriot (MK74) 2.0 CRD 2007-17
ECD, ECE 103 140
CKP Sensor 79177
Patriot (MK74) 2.0 CRD 4x4 2007-17
ECD 88 120
CKP Sensor 79177
Patriot (MK74) 2.0 CRD 4x4 2007-17
ECD, ECE 103 140
CKP Sensor 79177
Pressure Sensor 15007
Patriot (MK74) 2.2 CRD 2011-17
ENE 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Sensor AC 15814
Patriot (MK74) 2.2 CRD 4x4 2011-17
ENE 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Sensor AC 15814
Patriot (MK74) 2.2 CRD 4x4 2011-17
ENE 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Sensor AC 15814

Patriot (MK74) 2.4 2009-17
ED3, EDG 125 170
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79471
Sensor AC 15814
Patriot (MK74) 2.4 4x4 2008-17
ED3, EDG 125 170
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79471
Patriot (MK74) 2.4 Eco + 4x4 2008-17
ED3 125 170
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79471
Sensor AC 15814
Renegade SUV (BU, B1, BV) 1.4 2014->
552 63 624, EAM 103 140
Coolant temp. sensor Engine EAM 33704
Renegade SUV (BU, B1, BV) 1.4 2016->
552 63 624 100 136
CMP Sensor 79338
Renegade SUV (BU, B1, BV) 1.4 4x4 2014->
552 63 623, EAM 125 170
Coolant temp. sensor Engine EAM 33704
Renegade SUV (BU, B1, BV) 1.4 LPG 2016->
552 77 701 88 120
CMP Sensor 79338
Renegade SUV (BU, B1, BV) 1.6 2014-18
552 63 842, EJH 81 110
Pressure Sensor 15145
Renegade SUV (BU, B1, BV) 1.6 CRD 2014->
552 60 384, 552 63 113, 552 80 444, EJK 88 120
DPF sensor 16106
MAF -> 08.2018, Euro 6d/6c 69023
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15096
Renegade SUV (BU, B1, BV) 1.6 CRD 2016->
552 60 384, EJJ 70 95
DPF sensor 16106
MAF EJJ, 552 60 384, -> 08.2018, Euro 6d, Euro 6c 69023
Renegade SUV (BU, B1, BV) 2.0 CRD 4x4 2014->
552 63 087, 552 63 088, 552 83 099, 552 84 064, EBT 103 140
Coolant temp. sensor Engine EBT 33495
DPF sensor 16106
MAF -> 08.2018, Euro 6c/6d 69023
Pressure Sensor 15036
Renegade SUV (BU, B1, BV) 2.0 CRD 4x4 2014->
552 63 088, 552 83 099, EBT 125 170
Coolant temp. sensor Engine EBT 33495
DPF sensor 16106
MAF 04.2015 ->, Euro 6d/6c 69023
Pressure Sensor 15036
Renegade SUV (BU, B1, BV) 2.0 CRD 4x4 2014->
552 63 087, EBT 88 120
DPF sensor 16106
MAF EBT, 552 63 087, -> 08.2018, Euro 6d, Euro 6c 69023
Renegade Van (BU, B1) 1.6 MultiJet 2014->
552 63 113, 552 80 444 88 120
MAF 552 63 113, 552 80 444, 09.2018 ->, Euro 6c/6d 69023
Renegade Van (BU, B1) 2.0 MultiJet 4x4 2014->
552 63 087, 552 63 088, 552 83 099, 552 84 064 103 140
MAF -> 08.2018, Euro 6d/6c 69023
Renegade Van (BU, B1) 2.0 MultiJet 4x4 2014->
552 63 088, 552 83 099 125 170
MAF 552 63 088, 552 83 099, -> 08.2018, Euro 6d/6c 69023
Wrangler I (YJ, SJ) 2.5 1988-91
E246L 76 103
CKP Sensor 79305
Wrangler I (YJ, SJ) 2.5 1991-96
EPE 89 121
CKP/Speed Sensor 79335
Pressure Sensor 15001
Wrangler I (YJ, SJ) 4.0 1991-96
ERH 131 178
CKP/Speed Sensor 79335
Pressure Sensor 15001
Wrangler I (YJ, SJ) 4.0 2WD 1986-90
M400L 131 178
Coolant temp. sensor 33550
Wrangler I (YJ, SJ) 4.0 4x4 1986-90
M400L 131 178
Coolant temp. sensor 33550
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Wrangler II (TJ) 2.5 1996-07
P00 87 118
CKP/Speed Sensor -> 12.1996 79335
Coolant temp. sensor 33755
Wrangler II (TJ) 4.0 1998-07
ERH 124 169
Coolant temp. sensor 33755
Wrangler II (TJ) 4.0 1996-07
S01 130 177
Coolant temp. sensor 33755
Wrangler III (JK) 2.8 CRD 2010->
ENS 120 163
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 07.2011 -> 15814
Wrangler III (JK) 2.8 CRD 2007->
ENS 130 177
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33335
Sensor AC 07.2011 -> 15814
Wrangler III (JK) 2.8 CRD 2010->
ENS 147 200
CMP/Speed Sensor 79350
Wrangler III (JK) 3.6 V6 2011->
ERB 209 284
Sensor AC 15814
Wrangler III (JK) 3.8 2007-11
EGT 153 208
Air temp. sensor 33179
Wrangler III (JK) 3.8 2007->
EGT 146 199
Air temp. sensor 33179
CKP Sensor 79415
Coolant temp. sensor 33335
Wrangler III (JK) 3.8 RWD 2007-10
EGT 146 199
Air temp. sensor 33179
Wrangler IV (JL) 2.0 T-GDi (JL72, JL74) 2017->
EC1 199 270
Sensor AC 15814
Wrangler IV (JL) 2.2 Multijet II (JL72, JL74) 2017->
EBH 147 200
Sensor AC 15814
Wrangler IV (JL) 3.6 VVT (JL72, JL74) 2017->
ERC 209 284
Sensor AC 15814

KIA
Avella (KBA1) 1.3 1995-01
B3 55 75
Pressure Sensor 15001
Avella Fastback (KBA1) 1.3 1995-01
B3 55 75
Pressure Sensor 15001
Bongo Chassis (PU) 2.5 CRDi 2012->
D4CB 98 133
DPF sensor 16123
DPF sensor 16149
Bongo Van 2.9 TDiC 2003->
HJ3 90 122
MAF 69005
Borrego (HM) | Mohave 3.8 4WD 2008->
G6DA 202 275
CKP Sensor 07.2009 -> 79517
Carens I (FC) 1.8 i 2000-02
T8 81 110
Air temp. sensor 33175
Knock sensor 60208
Carens II Monospace (FJ) 1.6 2002-06
GA6D 77 105
CKP/Speed Sensor 79127
Knock sensor 60206
Pressure Sensor 15116
Carens II Monospace (FJ) 1.8 2002-06
TB 93 126
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60208
Carens II Monospace (FJ) 2.0 CRDi 2002-06
D4EA 83 113
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
MAF Engine D4EA, -> 12.2006 69006

Carens II Monospace (FJ) 2.0 CRDi 2005-13
D4EA 103 140
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
MAF Engine D4EA, -> 12.2006 69006
Pressure Sensor 15126
Carens II Monospace (FJ) 2.0 CVVT 2004-07
G4GC 102 139
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Carens III Monospace (UN) 1.6 CRDi 128 2010-13
D4FB 94 128
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
Carens III Monospace (UN) 1.6 CVVT 2009-13
G4FC 97 132
CKP Sensor 79334
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
Carens III Monospace (UN) 1.6 CVVT 2009-13
G4FC 93 126
CKP Sensor 79334
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
Carens III Monospace (UN) 2.0 CRDi 115 2007-13
D4EA 85 115
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Carens III Monospace (UN) 2.0 CRDi 135 2009-13
D4EA 100 136
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Carens III Monospace (UN) 2.0 CRDi 140 2006-13
D4EA 103 140
CKP Sensor 79333
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
MAF Engine D4EA, -> 12.2006 69006
Pressure Sensor 15126
Carens III Monospace (UN) 2.0 CVVT 2009-13
G4KA 111 151
CKP Sensor 79501
Carens III Monospace (UN) 2.0 CVVT 2006-13
G4KA 106 144
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33355
Carens III Monospace (UN) 2.0 LPI 2009-13
G4KA 104 141
CKP Sensor 79501
Carens III Monospace (UN) 2.0 LPI 2006-08
G4KA 100 136
CKP Sensor 79501
Carens IV 1.6 GDi 2013-16
G4FD 99 135
Pressure Sensor 15165
Carens IV 2.0 GDi 2013-16
G4NC 122 166
Pressure Sensor 15165
Carnival / Grand Carnival III (VQ) | Sedona 2.2 CRDi 2010-15
D4HB 110 150
Air temp. sensor Engine D4HB 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Carnival / Grand Carnival III (VQ) | Sedona 2.2 CRDi 2010-15
D4HB 143 194
Air temp. sensor Engine D4HB 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
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Carnival / Grand Carnival III (VQ) | Sedona 2.7 V6 2006-15
G6EA 139 189
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60215
Knock sensor 60216
Pressure Sensor 15125
Carnival / Grand Carnival III (VQ) | Sedona 2.9 CRDi 2006-15
J3(CRDi) 136 185
CKP Sensor 79302
CKP Sensor 79355
Knock sensor 60204
MAF 69005
Carnival I (UP) | Sedona 2.5 V6 1999-01
KV6 121 165
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33130
Speed Sensor 79189
Carnival I (UP) | Sedona 2.9 TDi 1999-01
J3 93 126
Coolant temp. sensor 33130
Speed Sensor 79189
Carnival II (GQ) | Sedona 2.5 V6 2001-06
K5 110 150
Air temp. sensor 33175
Knock sensor 60206
Speed Sensor 79189
Carnival II (GQ) | Sedona 2.9 CRDi 2001-06
J3(CRDi) 106 144
Coolant temp. sensor 33695
Knock sensor 60203
MAF 69005
Speed Sensor 79189
Carnival II (GQ) | Sedona 3.5 2002-06
G6CU 143 194
Pressure Sensor 15125
Ceed (CD) 1.0 T-GDI 2019->
G3LC, G3LE 74 101
Pressure Sensor 15147
Ceed (CD) 1.4 LPG 2018->
G4LC 71 97
Pressure Sensor 15165
Ceed (CD) 1.4 T-GDI 2018->
G4LD 103 140
Pressure Sensor 15147
Ceed (CD) 1.6 2018->
G4FG 94 128
Pressure Sensor 15165
Ceed (CD) 1.6 CRDi 115 2018->
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Ceed (CD) 1.6 CRDi 115 Eco-Dynamics+ 2019->
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Ceed (CD) 1.6 CRDi 136 2018->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Ceed (CD) 1.6 CRDi 136 Eco-Dynamics+ 2019->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Ceed (CD) 1.6 T-GDI GT 2018->
G4FJ 150 204
Pressure Sensor 15147
Cee’D (JD) 1.0 T-GDI 2015-18
G3LC 74 100
Pressure Sensor 15147
Cee’D (JD) 1.0 T-GDI 2015-18
G3LC 88 120
Pressure Sensor 15147
Cee’D (JD) 1.4 CRDi 90 2012-18
D4FC 66 90
CKP Sensor Engine D4FC 79303
CMP Sensor Engine D4FC 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15126

Cee’D (JD) 1.4 CVVT 2012-18
G4FA 66 90
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Cee’D (JD) 1.4 CVVT 2012-18
G4FA 73 100
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FA 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Cee’D (JD) 1.4 MPI 2015-18
G4LC 74 101
Pressure Sensor 15165
Cee’D (JD) 1.6 CRDi 110 2012-18
D4FB 81 110
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Cee’D (JD) 1.6 CRDi 128 2012-18
D4FB 94 128
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor Engine D4FB 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Pressure Sensor 15126
Cee’D (JD) 1.6 CRDi 136 2015-18
D4FB 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Cee’D (JD) 1.6 CVVT 2014-18
G4FC 96 131
Pressure Sensor 15165
Cee’D (JD) 1.6 CVVT 2013-18
G4FC 95 130
Pressure Sensor 15165
Cee’D (JD) 1.6 GDI 2012-18
G4FD 99 135
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FD 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Ceed Combi Van (CD) 1.4 T-GDI 2018->
G4LD 103 140
Pressure Sensor 15147
Ceed Combi Van (CD) CRDi 115 2018->
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Ceed Combi Van (CD) CRDI 136 2018->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Ceed Combi Van (CD) GDI Hybrid 2019->
G4LE 104 141
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15165
Ceed Combi Van (CD) T-GDI 2018->
G3LC 88 120
Pressure Sensor 15147
Cee’D Combi Van (JD) 1.0 T-GDI 2015-18
G3LC 74 101
Pressure Sensor 15147
Cee’D Combi Van (JD) 1.4 CRDi 2015-18
D4FC 66 90
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Cee’D Combi Van (JD) 1.4 CVVT 2015-18
G4FA 73 100
Pressure Sensor 15165
Cee’D Combi Van (JD) 1.6 CRDi 2012-18
D4FB 94 128
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Cee’D Combi Van (JD) 1.6 GDi 2015-18
G4FD 99 135
Pressure Sensor 15165
Cee’D Fastback (ED) 1.4 2006-12
G4FA 80 109
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
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Cee’D Fastback (ED) 1.4 2006-12
G4FA 77 105
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Cee’D Fastback (ED) 1.4 CVVT 2009-12
G4FA 66 90
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Cee’D Fastback (ED) 1.4 LPG 2009-10
G4FA 80 109
Pressure Sensor 15165
Cee’D Fastback (ED) 1.4 LPG 2011-12
G4FA 64 87
Pressure Sensor 15165
Cee’D Fastback (ED) 1.6 2006-12
G4FC 90 122
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
Cee’D Fastback (ED) 1.6 2008-12
G4FC 93 126
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
Cee’D Fastback (ED) 1.6 2007-12
G4FC 85 115
CMP Sensor Engine G4FC 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FC 60241
Pressure Sensor 15165
Cee’D Fastback (ED) 1.6 CRDi 115 2006-12
D4FB 85 115
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Cee’D Fastback (ED) 1.6 CRDi 128 2010-12
D4FB 94 128
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
Cee’D Fastback (ED) 1.6 CRDi 90 2006-12
D4FB 66 90
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Cee’D Fastback (ED) 1.6 CVVT 2010-12
G4FC 92 125
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Cee’D Fastback (ED) 1.6 LPG 2007-11
G4FC 91 124
Pressure Sensor 15165
Cee’D Fastback (ED) 1.6 LPG 2011-11
G4FC 87 118
Pressure Sensor 15165
Cee’D Fastback (ED) 2.0 2006-12
G4GC 105 143
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60207
Pressure Sensor 15118
Cee’D Fastback (ED) 2.0 CRDi 2007-12
D4EA 100 136
CKP Sensor 79478
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355

Cee’D Fastback (ED) 2.0 CRDi 140 2007-12
D4EA 103 140
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Ceed Hatchback Van (CD) 1.4 T-GDI 2018->
G4LD 103 140
Pressure Sensor 15147
Ceed Hatchback Van (CD) CRDi 115 2018->
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Ceed Hatchback Van (CD) CRDI 136 2018->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Ceed Hatchback Van (CD) T-GDI 2018->
G3LC 88 120
Pressure Sensor 15147
Ceed Hatchback Van (CD) T-GDI GT 2018->
G4FJ 150 204
Pressure Sensor 15147
Ceed Sportswagon (CD) 1.0 T-GDI 2018->
G3LC, G3LE 88 120
Pressure Sensor 15147
Ceed Sportswagon (CD) 1.0 T-GDI 2019->
G3LC, G3LE 74 101
Pressure Sensor 15147
Ceed Sportswagon (CD) 1.4 2018->
G4LC 73 99
Pressure Sensor 15165
Ceed Sportswagon (CD) 1.4 LPG 2018->
G4LC 71 97
Pressure Sensor 15165
Ceed Sportswagon (CD) 1.4 T-GDI 2018->
G4LD 103 140
Pressure Sensor 15147
Ceed Sportswagon (CD) 1.6 2018->
G4FG 94 128
Pressure Sensor 15165
Ceed Sportswagon (CD) 1.6 CRDi 115 2018->
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Ceed Sportswagon (CD) 1.6 CRDi 115 Eco-Dynamics+ 2019->
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Ceed Sportswagon (CD) 1.6 CRDi 136 2018->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Ceed Sportswagon (CD) 1.6 CRDi 136 Eco-Dynamics+ 2019->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Ceed Sportswagon (CD) 1.6 GDI Hybrid 2019->
G4LE 104 141
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15165
Cee’D Sportswagon (JD) 1.0 T-GDI 2015-18
G3LC 74 100
Pressure Sensor 15147
Cee’D Sportswagon (JD) 1.0 T-GDI 2015-18
G3LC 88 120
Pressure Sensor 15147
Cee’D Sportswagon (JD) 1.4 CRDi 90 2012-18
D4FC 66 90
CKP Sensor Engine D4FC 79303
CMP Sensor Engine D4FC 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15126
Cee’D Sportswagon (JD) 1.4 CVVT 2012-15
G4FA 73 100
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FA 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
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Cee’D Sportswagon (JD) 1.4 LPG 2013-18
G4FA 72 98
Pressure Sensor 15165
Cee’D Sportswagon (JD) 1.4 MPI 2015-18
G4LC 74 101
Pressure Sensor 15165
Cee’D Sportswagon (JD) 1.6 CRDi 110 2013-18
D4FB 81 110
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor Engine D4FB 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Pressure Sensor 15126
Cee’D Sportswagon (JD) 1.6 CRDi 128 2012-15
D4FB 94 128
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor Engine D4FB 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Pressure Sensor 15126
Cee’D Sportswagon (JD) 1.6 CRDi 136 2015-18
D4FB 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Cee’D Sportswagon (JD) 1.6 CVVT 2014-18
G4FC 95 130
Pressure Sensor 15165
Cee’D Sportswagon (JD) 1.6 CVVT 2014-18
G4FC 96 131
Pressure Sensor 15165
Cee’D Sportswagon (JD) 1.6 GDI 2012-18
G4FD 99 135
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FD 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Cee’D SW (ED) 1.4 2007-12
G4FA 80 109
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Cee’D SW (ED) 1.4 2010-12
G4FA 77 105
CMP Sensor Engine G4FA 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FA 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Cee’D SW (ED) 1.4 CVVT 2009-12
G4FA 66 90
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Cee’D SW (ED) 1.4 LPG 2009-10
G4FA 80 109
Pressure Sensor 15165
Cee’D SW (ED) 1.4 LPG 2011-12
G4FA 64 87
Pressure Sensor 15165
Cee’D SW (ED) 1.6 2007-12
G4FC 90 122
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
Cee’D SW (ED) 1.6 2007-12
G4FC 93 126
CMP Sensor Engine G4FC 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FC 60241
Pressure Sensor 15165
Cee’D SW (ED) 1.6 2007-12
G4FC 85 115
CMP Sensor Engine G4FC 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FC 60241
Pressure Sensor 15165

Cee’D SW (ED) 1.6 CRDi 115 2007-12
D4FB 85 115
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Cee’D SW (ED) 1.6 CRDi 128 2010-12
D4FB 94 128
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
Cee’D SW (ED) 1.6 CRDi 90 2007-12
D4FB 66 90
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Cee’D SW (ED) 1.6 CVVT 2009-12
G4FC 92 125
CMP Sensor Engine G4FC 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FC 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Cee’D SW (ED) 1.6 LPG 2008-12
G4FC 91 124
Pressure Sensor 15165
Cee’D SW (ED) 2.0 2007-12
G4GC 105 143
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60207
Pressure Sensor 15118
Cee’D SW (ED) 2.0 CRDi 140 2007-12
D4EA 100 136
CKP Sensor 79478
Cee’D SW (ED) 2.0 CRDi 140 2007-12
D4EA 103 140
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Cerato I Fastback (LD) 1.5 CRDi 2005-06
D4FA 75 102
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15124
Cerato I Fastback (LD) 1.6 2004-07
G4ED 77 105
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor Engine G4ED 79436
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Pressure Sensor 15165
Cerato I Fastback (LD) 1.6 CRDi 2005-08
D4FB 85 115
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Cerato I Fastback (LD) 2.0 2004-07
G4GC 105 143
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor -> 09.2006 60196
Knock sensor 09.2006 -> 60207
Pressure Sensor 15118
Cerato I Fastback (LD) 2.0 CRDi 2004-06
D4EA 83 112
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
Coolant temp. sensor 33355
Cerato I Sedan (LD) | Spectra 1.5 CRDi 2005-09
D4FA 66 90
CKP Sensor Engine D4FA 79303
CMP Sensor Engine D4FA 79348
Coolant temp. sensor 33355
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Cerato I Sedan (LD) | Spectra 1.5 CRDi 2005-06
D4FA 75 102
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15124
Cerato I Sedan (LD) | Spectra 1.6 2004-07
G4GR 90 122
Pressure Sensor 15165
Cerato I Sedan (LD) | Spectra 1.6 2004-09
G4ED 77 105
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor Engine G4ED 79436
Knock sensor 60196
Pressure Sensor 15118
Pressure Sensor 15165
Cerato I Sedan (LD) | Spectra 1.6 2006-09
G4FC 90 122
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
Cerato I Sedan (LD) | Spectra 1.6 CRDi 2005-09
D4FB 85 115
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Cerato I Sedan (LD) | Spectra 2.0 2004-07
G4GC 105 143
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor -> 09.2006 60196
Knock sensor 09.2006 -> 60207
Pressure Sensor 15118
Cerato I Sedan (LD) | Spectra 2.0 CRDi 2004-06
D4EA 83 112
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
Coolant temp. sensor 33355
Cerato II Sedan (TD) 1.6 2010-14
G4FC 90 122
Pressure Sensor 15165
Cerato II Sedan (TD) 1.6 2010-13
G4FC 93 126
Pressure Sensor 08.2010 -> 15165
Cerato II Sedan (TD) 1.6 CVVT 2009-13
G4FC 91 124
Pressure Sensor 15165
Cerato II Sedan (TD) 2.0 2009-13
G4KD 115 156
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Cerato II Sedan (TD) 2.0 CVVT 2009-13
G4KD 110 150
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Cerato II Sedan (TD) 2.0 CVVT 2013-14
G4KD 118 160
CKP Sensor 79501
Cerato III Sedan (YD) | Forte 1.6 MPi 2013-17
G4FG 96 130
Pressure Sensor 15165
Cerato III Sedan (YD) | Forte 2.0 MPi 2016-18
G4NA 112 152
Pressure Sensor 15165
Cerato III Sedan (YD) | Forte 2.0 MPi 2013-16
G4KD 110 150
Pressure Sensor 15165
Cerato Koup II (TD) 1.6 CVVT 2010-13
G4FC 93 126
Pressure Sensor 15165
Cerato Koup II (TD) 1.6 CVVT 2009-13
G4FC 91 124
Pressure Sensor 15165
Cerato Koup II (TD) 2.0 CVVT 2009-13
G4KD 115 156
Pressure Sensor 15165
Clarus (K9A) 1.8 i 16V 1996-01
T8 85 116
CKP/Speed Sensor Engine T8 79053
Coolant temp. sensor 33130
Speed Sensor 79189

Clarus (K9A) 2.0 i 16V 1996-01
FE  98 133
Coolant temp. sensor 33130
Speed Sensor 79189
Clarus Estate (GC) 1.8 i 16V 1998-00
T8 85 116
CKP/Speed Sensor Engine T8 79053
Coolant temp. sensor 33130
Speed Sensor 79189
Clarus Estate (GC) 2.0 i 16V 1998-00
FE  98 133
Coolant temp. sensor 33130
Speed Sensor 79189
Joice (MTE1P) 2.0 2000-03
G4CP 102 139
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33350
Joice (MTE1P) 2.0 2001-03
G4CP 88 120
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33350
K2500 Chassis (SD) | Frontier 2.5 CRDi 2010->
D4CB 96 131
DPF sensor 16123
K2500 Chassis (SD) | Frontier 2.5 D 2003->
D4BH 69 94
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15124
K2900 2.9 CRDi 2008->
J3(CRDi) 92 125
MAF -> 12.2011 69005
Magentis I (GD, MS) 2.0 2001-05
G4JP 100 136
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15118
Magentis I (GD, MS) 2.5 V6 2001-05
G6BV 124 169
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60202
Knock sensor 60203
Magentis II (MG) | Lotze 2.0 2005-10
G4KA 106 144
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Coolant temp. sensor 33355
Magentis II (MG) | Lotze 2.0 2009-10
G4KD 121 165
CKP Sensor 79501
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Pressure Sensor 15165
Magentis II (MG) | Lotze 2.0 BiFuel 2005-08
G4KA 103 140
CKP Sensor 79501
Magentis II (MG) | Lotze 2.0 CRDi 2005-08
D4EA 100 136
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Magentis II (MG) | Lotze 2.0 CRDi 2006-10
D4EA 103 140
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Magentis II (MG) | Lotze 2.0 CRDi 2006-10
D4EA 110 150
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Magentis II (MG) | Lotze 2.7 2005-10
G6EA 138 188
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G6EA 60215
Knock sensor Engine G6EA 60216
Pressure Sensor 15125
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Magentis II (MG) | Lotze 2.7 V6 2009-10
G6EA 142 193
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60215
Knock sensor 60216
Niro (DE) 1.6 GDI Hybrid 2016-22
G4LE 104 141
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15165
Opirus (GH) 3.5 2003-06
G6CU 149 203
Coolant temp. sensor 33355
MAF Engine G6CU 69006
Pressure Sensor 15125
Opirus (GH) 3.8 V6 2006-12
G6DA 196 267
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15125
Optima (FSGDS6B) 1.7 CRDi 2012-15
D4FD 100 136
CKP Sensor 79427
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
Optima (FSGDS6B) 2.0 2012-15
G4KD 125 170
CKP Sensor 79501
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Optima (FSGDS6B) 2.0 CVVL 2012-15
G4KD 121 165
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Optima (FSGDS6B) 2.0 CVVT 2011-15
G4KD 110 150
Pressure Sensor 15165
Optima (FSGDS6B) 2.0 CVVT 2013-15
G4NA, G4ND 121 165
Pressure Sensor 15165
Optima (FSGDS6B) 2.0 CVVT Hybrid 2012-15
G4NE 140 190
Pressure Sensor Suction Pipe 15165
Optima (FSGDS6B) 2.4 2010-15
G4KJ 149 203
Pressure Sensor 15165
Optima (FSGDS6B) 2.4 2012-15
G4KJ 132 179
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Optima (FSGDS6B) 2.4 CVVT 2012-15
G4KE 132 179
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Optima (JF) 1.6 CRDi 2018-19
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Optima (JF) 1.6 T-GDI 2018-19
G4FJ 132 179
Pressure Sensor 15147
Optima (JF) 1.7 CRDi 2015-18
D4FD 104 141
Pressure Sensor 15147
Optima (JF) 1.7 CRDi 2016-18
D4FD 99 135
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Optima (JF) 2.0 2015-19
G4ND 110 150
Pressure Sensor 15165
Optima (JF) 2.0 CVVL 2015-19
G4ND 120 163
Pressure Sensor 15165
Optima (JF) 2.0 GDI Hybrid 2016-19
G4NG 151 205
Pressure Sensor 15165

Optima (JF) 2.4 GDI 2015-19
G4KJ 138 188
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Optima (JF) 2.4 MPi 2015-19
G4KE 126 171
Pressure Sensor 15165
Optima Sportswagon (JF) 1.6 CRDi 2018-19
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Optima Sportswagon (JF) 1.6 T-GDI 2018-19
G4FJ 132 179
Pressure Sensor 15147
Optima Sportswagon (JF) 1.7 CRDi 2016-18
D4FD 104 141
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Optima Sportswagon (JF) 1.7 CRDi 2016-18
D4FD 99 135
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Optima Sportswagon (JF) 2.0 GDI Hybrid 2017-19
G4NG 151 205
Pressure Sensor 15165
Picanto I (SA) 1.0 2004-11
G4HE 45 61
CMP Sensor 79365
CMP Sensor 79522
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Knock sensor 60201
Knock sensor 60242
Pressure Sensor 15118
Picanto I (SA) 1.0 2007-11
G4HE 46 63
CMP Sensor 79522
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Knock sensor 60242
Pressure Sensor 15118
Picanto I (SA) 1.0 LPG 2009-11
G4HE 45 61
CMP Sensor 79522
Picanto I (SA) 1.1 2004-11
G4HG  48 65
CKP Sensor 79512
CMP Sensor 79365
CMP Sensor 79522
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Knock sensor 60201
Pressure Sensor 15118
Picanto I (SA) 1.1 CRDi 2005-11
D3FA 55 75
CKP Sensor 79354
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Picanto I (SA) 1.1 LPG 2009-11
G4HG 48 65
CMP Sensor 79522
Picanto II (TA) 1.0 2011-17
G3LA 51 69
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15165
Picanto II (TA) 1.0 Bi-Fuel 2011-14
B3LA 60 82
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15165
Picanto II (TA) 1.0 LPG 2013-17
B3LA 49 67
Pressure Sensor 15165
Picanto II (TA) 1.2 2011-17
G4LA 64 87
CKP Sensor 79500
Pressure Sensor 15165
Picanto II (TA) 1.2 2011-17
G4LA 63 85
CKP Sensor 79500
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60243
Pressure Sensor 15165
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Picanto III (JA) 1.0 T-GDi 2017->
G3LC, G3LE  74 100
Pressure Sensor 15147
Picanto III (JA) 1.2 2017->
G4LA 62 84
CKP Sensor 79500
Pregio Van (TB) 2.5 TCi D 2002->
D4BH 69 94
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15124
Pride (DA) 1.1 i 1991-00
B1 38 52
Coolant temp. sensor 33130
Pride (DA) 1.3 1990-00
B3 (8V) 44 60
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33130
Pride (DA) 1.3 1990-01
B3 (8V) 53 72
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33130
Pride (DA) 1.3 1996-01
B3 (8V) 47 64
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33130
Pride (DA) 1.3 i 1990-97
B3A7 51 69
Coolant temp. sensor 33130
Pride Estate 1.3 1999-01
B3 (8V) 47 64
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33130
Pressure Sensor 15001
Pro Cee’D (ED) 1.4 2008-12
G4FA 80 109
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
Pro Cee’D (ED) 1.4 2008-12
G4FA 77 105
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
Pro Cee’D (ED) 1.4 CVVT 2010-12
G4FA 66 90
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pro Cee’D (ED) 1.6 2008-12
G4FC 90 122
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
Pro Cee’D (ED) 1.6 2008-12
G4FC 93 126
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
Pro Cee’D (ED) 1.6 CRDi 115 2008-12
D4FB 85 115
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Pro Cee’D (ED) 1.6 CRDi 128 2010-12
D4FB 94 128
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126

Pro Cee’D (ED) 1.6 CRDi 90 2008-12
D4FB 66 90
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Pro Cee’D (ED) 1.6 CVVT 2008-12
G4FC 85 116
Pressure Sensor 15165
Pro Cee’D (ED) 1.6 CVVT 2010-13
G4FC 92 125
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
Pro Cee’D (ED) 2.0 2008-12
G4GC 105 143
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60207
Pressure Sensor 15118
Pro Cee’D (ED) 2.0 CRDi 140 2008-12
D4EA 103 140
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Pro Cee’D (JD) 1.0 T-GDI 2015-18
G3LC 74 100
Pressure Sensor 15147
Pro Cee’D (JD) 1.4 CRDi 90 2013-18
D4FC 66 90
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Pressure Sensor 15147
Pro Cee’D (JD) 1.4 CVVT 2013-18
G4FA 74 101
Pressure Sensor 15165
Pro Cee’D (JD) 1.4 CVVT 2013-15
G4FA 73 100
Pressure Sensor 15165
Pro Cee’D (JD) 1.4 MPI 2015-18
G4LC 74 101
Pressure Sensor 15165
Pro Cee’D (JD) 1.6 CRDi 110 2013-18
D4FB 81 110
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Pro Cee’D (JD) 1.6 CRDi 128 2013-15
D4FB 94 128
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Pro Cee’D (JD) 1.6 CRDi 136 2015-18
D4FB 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Pro Cee’D (JD) 1.6 CVVT 2013-18
G4FC 95 130
Pressure Sensor 15165
Pro Cee’D (JD) 1.6 GDI 2013-18
G4FD 99 135
Pressure Sensor 15165
Pro Cee’D Hatchback Van (JD) 1.4 CRDi 2015-18
D4FC 66 90
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Pro Cee’D Hatchback Van (JD) 1.4 CVVT 2012-18
G4FA 73 99
Pressure Sensor 15165
Pro Cee’D Hatchback Van (JD) 1.6 CRDi 2012-18
D4FB 94 128
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Pro Cee’D Hatchback Van (JD) 1.6 GDI 2015-18
G4FD 99 135
Pressure Sensor 15165
Proceed (CD) 1.0 T-GDI 2018->
G3LC, G3LE 88 120
Pressure Sensor 15147
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Proceed (CD) 1.4 T-GDI 2018->
G4LD 103 140
Pressure Sensor 15147
Proceed (CD) 1.6 CRDi 136 2018->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Proceed (CD) 1.6 CRDi 136 Eco-Dynamics+ 2019->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Proceed (CD) 1.6 T-GDI 2018->
G4FJ 147 200
Pressure Sensor 15147
Proceed (CD) 1.6 T-GDI GT 2018->
G4FJ 150 204
Pressure Sensor 15147
Proceed Combi Van (CD) 1.4 T-GDI 2018->
G4LD 103 140
Pressure Sensor 15147
Proceed Combi Van (CD) 1.6 CRDI 136 2018->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Proceed Combi Van (CD) 1.6 T-GDI GT 2018->
G4FJ 150 204
Pressure Sensor 15147
Quoris I (KH) 5.0 GDI 2015->
G8BE 312 424
Pressure Sensor 15165
Retona Off Road, Closed (FK) 2.0 16V 2000-01
FE  94 128
CKP/Speed Sensor 79053
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 60205
Retona Off Road, Closed (FK) 2.0 TD 1999-01
RF  61 83
Air temp. sensor 33175
CKP/Speed Sensor 79053
Coolant temp. sensor 33130
Rio I Fastback (DC) 1.3 2000-05
A3E 60 82
Coolant temp. sensor 33356
Rio I Fastback (DC) 1.3 2000-05
A3E 55 75
Coolant temp. sensor 33356
Rio I Sedan (DC) 1.3 2000-05
A3E 55 75
Coolant temp. sensor 33356
Pressure Sensor 15116
Rio I Sedan (DC) 1.3 2002-05
A3E 60 82
Coolant temp. sensor 33356
Rio I Sedan (DC) 1.5 16V 2000-05
A5D 72 98
Pressure Sensor 15116
Rio II (JB) 1.4 2010-11
G4EE 55 75
Speed Sensor 76011
Rio II (JB) 1.4 16V 2005-11
G4EE 71 97
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 79436
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60242
Pressure Sensor 15118
Speed Sensor 76011
Rio II (JB) 1.5 CRDi 2005-11
D4FA 81 110
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Speed Sensor 76011
Rio II (JB) 1.5 CRDi 2008-11
D4FA 65 88
CKP Sensor Engine D4FA 79303
CMP Sensor Engine D4FA 79348
Coolant temp. sensor 33355
Speed Sensor 76011

Rio II (JB) 1.6 CVVT 2005-11
G4ED 82 112
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor 79436
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60242
Pressure Sensor 15118
Speed Sensor 76011
Rio II Sedan (JB) 1.4 16V 2005-11
G4EE 71 97
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor Engine G4EE 79436
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60242
Pressure Sensor 15118
Rio II Sedan (JB) 1.5 CRDi 2008-11
D4FA 65 88
Speed Sensor 76011
Rio II Sedan (JB) 1.5 CRDi 2005-11
D4FA 81 110
CKP Sensor 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Speed Sensor 76011
Rio II Sedan (JB) 1.6 16V 2005-11
G4ED 82 112
CKP/Speed Sensor 79047
CMP Sensor Engine G4ED 79436
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60242
Pressure Sensor 15118
Speed Sensor 76011
Rio III (UB) 1.1 CRDi 2011-17
D3FA 55 75
CKP Sensor 79354
CMP Sensor Engine D3FA 79348
Coolant temp. sensor 33355
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 ->, after soot particulate filter 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15126
Rio III (UB) 1.2 2011-17
G4LA 51 69
CKP Sensor 79500
Pressure Sensor 15165
Rio III (UB) 1.2 CVVT 2011-17
G4LA 62 84
CKP Sensor 79500
Pressure Sensor 15165
Rio III (UB) 1.25 CVVT 2011-17
G4LA 63 86
CKP Sensor 79500
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60243
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Rio III (UB) 1.25 CVVT 2011-17
G4LA 65 88
CKP Sensor 79500
Pressure Sensor 15165
Rio III (UB) 1.25 LPG 2011-17
G4LA 63 86
CKP Sensor 79500
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4LA 60243
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Rio III (UB) 1.4 CRDi 2011-17
D4FC 66 90
CKP Sensor Engine D4FC 79303
CMP Sensor Engine D4FC 79348
Coolant temp. sensor 33355
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 ->, after soot particulate filter 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15126
Rio III (UB) 1.4 CVVT 2011-17
G4FA 80 109
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FA 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
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Rio III (UB) 1.4 CVVT 2011-17
G4FA 79 107
Pressure Sensor 15165
Rio III (UB) 1.6 CVVT 2012-17
G4FC 90 123
Pressure Sensor 15165
Rio III Hatchback Van (UB) 1.2 CVVT 2015-17
G4LA 63 86
CKP Sensor 79500
Pressure Sensor 15165
Rio III Hatchback Van (UB) 1.4 CRDi 2015->
D4FC 66 90
Pressure Sensor 15147
Rio III Hatchback Van (UB) 1.4 CVVT 2015->
G4FA 80 109
Pressure Sensor 15165
Rio III Sedan (UB) 1.2 CVVT 2014-17
G4LA 64 87
CKP Sensor 79500
Pressure Sensor 15165
Rio III Sedan (UB) 1.25 CVVT 2011-17
G4LA 65 88
CKP Sensor 79500
Pressure Sensor 15165
Rio III Sedan (UB) 1.25 CVVT 2011-17
G4LA 63 86
CKP Sensor 79500
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60243
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Rio III Sedan (UB) 1.4 CVVT 2011-17
G4FA 79 107
Pressure Sensor 15165
Rio III Sedan (UB) 1.4 CVVT 2011-17
G4FA 80 109
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FA 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Rio III Sedan (UB) 1.6 CVVT 2012-17
G4FC 90 123
Pressure Sensor 15165
Rio IV (YB, SC, FB) 1.0 T-GDI 100 2017->
G3LC, G3LE 74 101
Pressure Sensor 15147
Rio IV (YB, SC, FB) 1.0 T-GDI 120 2017->
G3LC 88 120
Pressure Sensor 15147
Rio IV (YB, SC, FB) 1.25 2017->
G4LA, G4LB 62 84
CKP Sensor 79500
Rio IV (YB, SC, FB) 1.4 2017->
G4LC 73 99
Pressure Sensor 15165
Rio IV (YB, SC, FB) 1.4 2017->
G4LC 74 101
Pressure Sensor 15165
Rio IV (YB, SC, FB) 1.4 CRDi 77 2017->
D4FC 57 78
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Rio IV (YB, SC, FB) 1.4 CRDi 90 2017->
D4FC 66 90
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Rio IV (YB, SC, FB) 1.6 2017->
G4FG 90 123
Pressure Sensor 15165
Rio IV Hatchback Van (YB, SC, FB) 1.0 T-GDI 100 2017->
G3LC 74 101
Pressure Sensor 15147
Rio IV Hatchback Van (YB, SC, FB) 1.0 T-GDI 120 2017->
G3LC 88 120
Pressure Sensor 15147
Rio IV Sedan (SC, FB) 1.4 2017->
G4LC 73 99
Pressure Sensor 15165
Sephia (FA) | Mentor 1.5 i 1996-97
B5 59 80
Air temp. sensor 33175
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor Engine B5 79451
Coolant temp. sensor 33130
Pressure Sensor 15001

Sephia (FA) | Mentor 1.6 i 1995-97
B6 59 80
CKP/Speed Sensor Engine B6 79127
Coolant temp. sensor 33130
Sephia (FA) | Mentor 1.8 i 16V 1995-97
TP 82 112
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 60208
Sephia Sedan (FA) | Mentor 1.5 i 1996-97
B5 59 80
Air temp. sensor 33175
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor Engine B5 79451
Coolant temp. sensor 33130
Pressure Sensor 15001
Sephia Sedan (FA) | Mentor 1.6 i 1993-97
B6 59 80
CKP/Speed Sensor Engine B6 79127
Coolant temp. sensor 33130
Sephia Sedan (FA) | Mentor 1.8 i 16V 1995-97
TP 82 112
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 60208
Shuma I (FB) | Sephia 1.5 i 16V 1997-01
BFD 65 88
Air temp. sensor 33175
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79451
Coolant temp. sensor 33130
Pressure Sensor 15001
Shuma I (FB) | Sephia 1.8 i 16V 1997-01
T8, TED 81 110
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 60208
Shuma II (FB) 1.6 2001-04
GA6D 75 101
CKP/Speed Sensor 79127
Coolant temp. sensor 33356
Knock sensor 60206
Pressure Sensor 15116
Shuma II (FB) 1.8 2003-04
T8 84 114
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 60208
Shuma II Sedan (FB) 1.6 2001-04
GA6D 75 101
CKP/Speed Sensor 79127
Coolant temp. sensor 33356
Knock sensor 60206
Pressure Sensor 15116
Shuma Sedan (FB) | Sephia 1.5 1996-98
B5 59 80
Air temp. sensor 33175
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79451
Coolant temp. sensor 33130
Pressure Sensor 15001
Shuma Sedan (FB) | Sephia 1.5 i 16V 1997-01
BFD 65 88
Air temp. sensor 33175
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79451
Coolant temp. sensor 33130
Pressure Sensor 15001
Sorento I (JC) 2.4 2002-09
G4JS 102 139
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15125
Sorento I (JC) 2.5 CRDi 2002-11
D4CB 103 140
CKP Sensor 79356
CKP Sensor 04.2006 ->, Automatic 79528
CKP/Speed Sensor 12.2003 - 04.2006 79197
MAF -> 08.2009 69005
Pressure Sensor 15126
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Sorento I (JC) 2.5 CRDi 2006-11
D4CB 125 170
CKP Sensor 79356
CKP Sensor Automatic 79528
MAF -> 08.2009 69005
Pressure Sensor 15126
Sorento I (JC) 2.5 CRDi 2006-11
D4CB 131 178
MAF -> 08.2009 69005
Sorento I (JC) 2.5 CRDi 2006-11
D4CB 120 163
CKP Sensor 79356
CKP Sensor Automatic 79528
MAF -> 08.2009 69005
Pressure Sensor 15126
Sorento I (JC) 3.3 V6 4WD 2007-11
G6DB 182 248
CKP Sensor 79517
Coolant temp. sensor 33355
Sorento I (JC) 3.5 V6 4WD 2002-11
G6CU 143 194
Coolant temp. sensor 33355
MAF Engine G6CU, 03.2003 - 08.2009 69006
Pressure Sensor 15125
Sorento II (XM) 2.0 CRDi 2009-15
D4HA 135 184
DPF sensor 16123
Sorento II (XM) 2.0 CRDi 2010-15
D4HA 110 150
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
Sorento II (XM) 2.0 CRDi 4WD 2010-15
D4HA 110 150
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
Sorento II (XM) 2.2 CRDi 2009-15
D4HB 145 197
Air temp. sensor Engine D4HB 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Sorento II (XM) 2.2 CRDi 4WD 2009-15
D4HB 145 197
Air temp. sensor Engine D4HB 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Sorento II (XM) 2.2 CRDi 4WD 2009-15
D4HB 147 200
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Sorento II (XM) 2.4 2010-12
G4KE 130 177
CKP Sensor 79501
Sorento II (XM) 2.4 AWD 2010-12
G4KE 130 177
CKP Sensor 79501
Sorento II (XM) 2.4 CVVT 2009-15
G4KE 128 174
CKP Sensor 79501
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Sorento II (XM) 2.4 CVVT 2012-15
G4KJ 141 192
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Pressure Sensor 15165
Sorento II (XM) 2.4 CVVT 4WD 2009-15
G4KE 128 174
CKP Sensor 79501
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Sorento II (XM) 2.4 CVVT 4WD 2012-15
G4KJ 141 192
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Pressure Sensor 15165
Sorento II (XM) 2.4 GDI 2012-15
G4KJ 141 192
Coolant temp. sensor 33357
Pressure Sensor Intake Manifold 15165

Sorento II (XM) 2.4 GDI 4WD 2012-15
G4KJ 141 192
Coolant temp. sensor 33357
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Sorento II (XM) 2.4 LPG 2010-15
G4KE 126 171
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Sorento II (XM) 2.4 LPG 4WD 2010-15
G4KE 126 171
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Sorento II Van/SUV (XM) CVVT 2009-15
G4KE 128 174
Pressure Sensor 15165
Sorento III (UM) | Sorento/Sorento Prime 2.0 CRDI  2015-20
D4HA 136 185
DPF sensor 16149
Sorento III (UM) | Sorento/Sorento Prime 2.2 CRDi 2015-20
D4HB 147 200
DPF sensor 16149
Sorento III (UM) | Sorento/Sorento Prime 2.2 CRDi  2015-20
D4HB 147 200
DPF sensor 16149
Sorento III (UM) | Sorento/Sorento Prime 2.2 CRDI  2016-20
D4HB 145 197
DPF sensor 16149
Sorento III (UM) | Sorento/Sorento Prime 2.4 2015-20
G4KE 129 175
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Sorento III (UM) | Sorento/Sorento Prime 2.4 4WD 2015-20
G4KE 129 175
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Sorento III (UM) | Sorento/Sorento Prime 2.4 GDI 2015-18
G4KJ 138 188
CMP Sensor 79449
Pressure Sensor 15165
Sorento III (UM) | Sorento/Sorento Prime 2.4 GDI 4WD 2015-18
G4KJ 138 188
CMP Sensor 79449
Pressure Sensor 15165
Sorento III (UM) | Sorento/Sorento Prime 3.5 D-CVVT 2018-20
G6DC 183 249
Pressure Sensor 15165
Sorento III (UM) | Sorento/Sorento Prime 3.5 D-CVVT 2018-20
G6DC 183 249
Pressure Sensor 15165
Soul I (AM) 1.6 CRDi 115 2009-14
D4FB 85 115
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
Soul I (AM) 1.6 CRDi 128 2009-14
D4FB 94 126
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15126
Soul I (AM) 1.6 CVVT 2009-11
G4FC 93 126
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor 15165
Soul I (AM) 1.6 CVVT 2009-11
G4FC 77 105
Pressure Sensor 15165
Soul I (AM) 1.6 CVVT 2011-14
G4FC 95 129
Pressure Sensor 15165
Soul I (AM) 1.6 GDI 2011-14
G4FD 103 140
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FD 60241
Pressure Sensor 15165
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Soul I (AM) 1.6 LPG 2009-11
G4FC 92 125
Pressure Sensor 15165
Soul I (AM) 1.6 LPG 2011-14
G4FC 87 118
Pressure Sensor 15165
Soul II (PS) 1.6 CRDi 128 2014-18
D4FB 94 126
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Soul II (PS) 1.6 CRDi 136 2015-18
D4FB 100 136
DPF sensor 16149
Soul II (PS) 1.6 CVVT 2014-18
G4FG 91 124
Pressure Sensor 15165
Soul II (PS) 1.6 GDI 2014-18
G4FD 97 132
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor Engine G4FD 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Soul II (PS) 1.6 LPG 2014-18
G4FG 96 131
Pressure Sensor 15165
Soul II (PS) 2.0 CVVT 2014-18
G4NA 113 154
Pressure Sensor 15165
Soul II (PS) 2.0 CVVT 2016-18
G4NA 110 150
Pressure Sensor 15165
Soul III (SK3) 1.6 MPi 2019->
G4FG 91 124
Pressure Sensor 15165
Soul III (SK3) 1.6 T-GDI 2019->
G4FJ 147 200
Pressure Sensor 15147
Soul III (SK3) 2.0 MPi 2019->
G4NA, G4NH 110 150
Pressure Sensor 15165
Sportage II (JE, KM) 2.0 16V 4WD 2004-10
G4GC 104 141
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Sportage II (JE, KM) 2.0 CRDi 2006-08
D4EA 103 140
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Sportage II (JE, KM) 2.0 CRDi 2005-06
D4EA 83 113
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Sportage II (JE, KM) 2.0 CRDi 2007-10
D4EA 110 150
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Sportage II (JE, KM) 2.0 CRDi 2006-10
D4EA 100 136
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Sportage II (JE, KM) 2.0 CRDi 4WD 2004-06
D4EA 83 113
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126

Sportage II (JE, KM) 2.0 CRDi 4WD 2006-08
D4EA 103 140
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Sportage II (JE, KM) 2.0 CRDi 4WD 2008-10
D4EA 110 150
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Sportage II (JE, KM) 2.0 CRDi 4WD 2006-10
D4EA 100 136
CKP Sensor 79333
CKP Sensor 79478
CMP Sensor 79470
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Sportage II (JE, KM) 2.0 i 16V 2004-10
G4GC 104 141
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60196
Sportage II (JE, KM) 2.7 V6 4WD 2004-10
G6BA 129 175
Air temp. sensor 33175
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60202
Knock sensor 60203
Pressure Sensor 15125
Sportage II Van (KM) 2.0 CRDi 2008-10
D4EA 110 150
CKP Sensor 79478
CMP/Speed Sensor 79350
Sportage II Van (KM) 2.0 CRDi 4WD 2008-10
D4EA 110 150
CKP Sensor 79478
CMP/Speed Sensor 79350
Sportage III (SL) 1.6 GDI 2010-15
G4FD 99 135
CKP Sensor 79334
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Sportage III (SL) 1.6 LPG 2014-15
G4FD 99 135
Pressure Sensor 15165
Sportage III (SL) 1.7 CRDi 2010-15
D4FD 85 116
CKP Sensor -> 02.2011 79303
CKP Sensor 02.2011 -> 79427
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
Pressure Sensor 15126
Sportage III (SL) 2.0 CRDi 2010-15
D4HA 135 184
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Sportage III (SL) 2.0 CRDi 2010-15
D4HA 100 136
Air temp. sensor Engine D4HA 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Pressure Sensor 15126
Sportage III (SL) 2.0 CRDi AWD 2010-15
D4HA 135 184
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Sportage III (SL) 2.0 CRDi AWD 2010-15
D4HA 100 136
Air temp. sensor Engine D4HA 33175
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Pressure Sensor 15126
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Sportage III (SL) 2.0 CRDi AWD 2012-16
D4HA 130 177
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Sportage III (SL) 2.0 CVVT 2010-13
G4KD 110 150
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Sportage III (SL) 2.0 CVVT 2014-15
G4NA 110 150
Pressure Sensor 15165
Sportage III (SL) 2.0 CVVT 2015-15
G4NA 115 156
CKP Sensor 79501
Sportage III (SL) 2.0 CVVT 2010-15
G4KD 120 163
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Sportage III (SL) 2.0 CVVT 2010-15
G4KD 122 166
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Sportage III (SL) 2.0 CVVT AWD 2010-15
G4KD 122 166
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Sportage III (SL) 2.0 CVVT AWD 2010-13
G4KD 110 150
CKP Sensor 79501
Pressure Sensor 15165
Sportage III (SL) 2.0 CVVT AWD 2014-15
G4NA 110 150
Pressure Sensor 15165
Sportage III (SL) 2.0 CVVT AWD 2014-15
G4NA 113 154
Pressure Sensor 15165
Sportage III (SL) 2.0 CVVT AWD 2010-15
G4KD 120 163
CKP Sensor 79501
CMP Sensor 79449
Coolant temp. sensor 33357
Coolant temp. sensor 33358
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Sportage III (SL) 2.0 CVVT Flex 2012-16
G4KD 131 178
CKP Sensor 79501
Sportage III (SL) 2.0 CVVT Flex AWD 2012-16
G4KD 131 178
CKP Sensor 79501
Sportage III (SL) 2.0 GDI 2014-15
G4NC 122 166
Pressure Sensor 15165
Sportage III (SL) 2.0 GDI AWD 2014-15
G4NC 122 166
Pressure Sensor 15165
Sportage III (SL) 2.4 2010-15
G4KE 131 178
CKP Sensor 79501
Sportage III (SL) 2.4 i AWD 2010-15
G4KE 130 177
CKP Sensor 79501
Sportage IV (QL, QLE) 1.6 CRDi 2018-22
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Sportage IV (QL, QLE) 1.6 CRDi 2018-22
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Sportage IV (QL, QLE) 1.6 CRDi AWD 2018-22
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Sportage IV (QL, QLE) 1.6 CRDi Eco-Dynamics+ 2019-22
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Sportage IV (QL, QLE) 1.6 CRDi Eco-Dynamics+ 2019-22
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147

Sportage IV (QL, QLE) 1.6 CRDi Eco-Dynamics+ AWD 2019-22
D4FE 100 136
Pressure Sensor 15147
Sportage IV (QL, QLE) 1.6 GDI 2015-22
G4FD 97 132
Pressure Sensor 15165
Sportage IV (QL, QLE) 1.6 LPG (QLE) 2020-22
G4FD 93 126
Pressure Sensor 15165
Sportage IV (QL, QLE) 1.6 T-GDI 2015-22
G4FJ 130 177
Pressure Sensor 15147
Sportage IV (QL, QLE) 1.6 TGDI AWD 2015-22
G4FJ 130 177
Pressure Sensor 15147
Sportage IV (QL, QLE) 1.7 CRDi 2015-22
D4FD 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Sportage IV (QL, QLE) 1.7 CRDi 2016-22
D4FD 104 141
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Sportage IV (QL, QLE) 2.0 2015-22
G4NA 110 150
Pressure Sensor 15165
Sportage IV (QL, QLE) 2.0 AWD 2015-22
G4NA 110 150
Pressure Sensor 15165
Sportage IV (QL, QLE) 2.0 CRDi 2015-22
D4HA 100 136
DPF sensor 16149
Sportage IV (QL, QLE) 2.0 CRDi 2015-22
D4HA 136 185
DPF sensor 16149
Sportage IV (QL, QLE) 2.0 CRDi AWD 2015-22
D4HA 100 136
DPF sensor 16149
Sportage IV (QL, QLE) 2.0 CRDi AWD 2015-22
D4HA 136 185
DPF sensor 16149
Sportage IV (QL, QLE) 2.0 CRDi Eco-Dynamics+ AWD 2018-22
D4HA 136 185
DPF sensor 16149
Sportage IV (QL, QLE) 2.4 GDI 2016-22
G4KJ 135 184
Pressure Sensor 15165
Sportage IV Van (QL, QLE) 1.6 CRDI Eco-Dynamics+ 2019->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Sportage IV Van (QL, QLE) 1.6 CRDI Eco-Dynamics+  2019->
D4FE 100 136
Pressure Sensor 15147
Sportage IV Van (QL, QLE) 1.6 T-GDI 2018->
G4FJ 130 177
Pressure Sensor 15147
Sportage SUV (K00) 2.0 2000-03
FE  87 118
Air temp. sensor 33175
CKP/Speed Sensor 79053
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 60205
Sportage SUV (K00) 2.0 4WD 2000-03
FE  87 118
Air temp. sensor 33175
CKP/Speed Sensor 79053
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 60205
Sportage SUV (K00) 2.0 i 16V 1999-03
FE  94 128
Air temp. sensor 33175
CKP/Speed Sensor 79053
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 60205
Sportage SUV (K00) 2.0 i 16V 4WD 1994-03
FE  94 128
CKP/Speed Sensor Engine FE (16V) 79051
CKP/Speed Sensor 79053
Coolant temp. sensor 33130
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Sportage SUV (K00) 2.0 i 4WD 1994-99
FE (8V) 70 95
CKP/Speed Sensor 79051
CKP/Speed Sensor 79053
Coolant temp. sensor 33130
Sportage SUV (K00) 2.0 TD 4WD 1997-03
RF  61 83
Air temp. sensor 33175
CKP/Speed Sensor Engine RF 79053
Coolant temp. sensor 33130
Sportage V (NQ5) 1.6 CRDi 2021->
D4FE 85 116
Pressure Sensor 15147
Sportage V (NQ5) 1.6 CRDi MHEV 2021->
D4FE 100 136
Pressure Sensor 15147
Sportage V (NQ5) 1.6 CRDi MHEV AWD 2021->
D4FE 100 136
Pressure Sensor 15147
Stinger (CK) 2.2 CRDi VGT 2017->
D4HC 147 200
DPF sensor 16149
Stinger (CK) 2.2 CRDi VGT 4WD 2017->
D4HC 147 200
DPF sensor 16149
Stinger Hatchback Van (CK) 2.2 CRDi VGT 2018->
D4HC 147 200
DPF sensor 16149
Stinger Hatchback Van (CK) 2.2 CRDi VGT 4WD 2017->
D4HC 147 200
DPF sensor 16149
Stonic (YB) 1.0 T-GDi 2017->
G3LC 88 120
Pressure Sensor 15147
Stonic (YB) 1.0 T-GDi 2018->
G3LC, G3LE 74 101
Pressure Sensor 15147
Stonic (YB) 1.2 CVVT 2017->
G4LA 62 84
CKP Sensor 79500
Stonic (YB) 1.4 CVVT 2017->
G4LC 73 99
Pressure Sensor 15165
Stonic (YB) 1.4 LPG 2018->
G4LC 71 97
Pressure Sensor 15165
Stonic (YB) 1.6 CRDi 2017->
D4FB 81 110
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Stonic (YB) 1.6 CRDi 2018->
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Stonic (YB) 1.6 CRDi 2018->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Stonic Hatchback Van (YB) 1.0 T-GDi 2018->
G3LC 74 101
Pressure Sensor 15147
Stonic Hatchback Van (YB) 1.0 T-GDi 2017->
G3LC 88 120
Pressure Sensor 15147
Stonic Hatchback Van (YB) 1.6 CRDi 2018->
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Venga (YN) 1.4 CRDi 75 2010-19
D4FC 55 75
CKP Sensor Engine D4FC 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15126

Venga (YN) 1.4 CRDi 75 2010-19
D4FC 57 78
CKP Sensor Engine D4FC 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15126
Venga (YN) 1.4 CRDi 90 2010-19
D4FC 66 90
CKP Sensor Engine D4FC 79303
CMP Sensor Engine D4FC 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15126
Venga (YN) 1.4 CVVT 2010-19
G4FA 66 90
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Venga (YN) 1.6 CRDi 115 2010-19
D4FB 85 116
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15126
Venga (YN) 1.6 CRDi 128 2010-19
D4FB 94 128
CKP Sensor Engine D4FB 79303
CMP Sensor 79348
Coolant temp. sensor 33355
DPF sensor 16123
DPF sensor 04.2014 -> 16149
Knock sensor 60257
Pressure Sensor 15126
Venga (YN) 1.6 CVVT 2010-19
G4FC 92 125
CKP Sensor 79334
CMP Sensor 79349
Coolant temp. sensor 33355
Knock sensor 60241
Pressure Sensor Intake Manifold 15165
Venga Hatchback Van (YN) CRDi 2015->
D4FC 66 90
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Venga Hatchback Van (YN) CRDi 2015->
D4FC 57 77
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
Venga Hatchback Van (YN) CVVT 2015->
G4FA 66 90
Pressure Sensor 15165
Venga Hatchback Van (YN) CVVT 2015->
G4FC 92 125
Pressure Sensor 15165
XCeed (CD) 1.0 T-GDI 2019->
G3LC, G3LE 88 120
Pressure Sensor 15147
XCeed (CD) 1.0 T-GDI MEHV 2021->
G3LF 88 120
Pressure Sensor 15147
XCeed (CD) 1.4 T-GDI 2019->
G4LD 103 140
Pressure Sensor 15147
XCeed (CD) 1.6 CRDi 115 2019->
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
XCeed (CD) 1.6 CRDi 115 Eco-Dynamics+ 2019->
D4FE 85 116
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
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XCeed (CD) 1.6 CRDi 136 2019->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
XCeed (CD) 1.6 CRDi 136 Eco-Dynamics+ 2019->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
XCeed (CD) 1.6 GDI Hybrid 2019->
G4LE 104 141
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15165
XCeed (CD) 1.6 T-GDI 2019->
G4FJ 150 204
Pressure Sensor 15147
XCeed (CD) 1.6 T-GDI 2019->
G4FJ 147 200
Pressure Sensor 15147
XCeed Van (CD) 1.4 T-GDI 2019->
G4LD 103 140
Pressure Sensor 15147
XCeed Van (CD) 1.6 CRDI 2019->
D4FE 100 136
DPF sensor 16149
Pressure Sensor 15147
XCeed Van (CD) 1.6 T-GDI 2019->
G4FJ 150 204
Pressure Sensor 15147

LAMBORGHINI
Urus 4.0 A las 4 ruedas 2018->
DHU 478 650
Knock sensor 60160

LANCIA
Dedra (835) 1.6 16V (835EI) 1996-99
182 A4.000 76 103
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60136
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79006
Dedra (835) 1.6 i.e. (835AA) 1989-94
835 A1.000 66 90
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33220
Air temp. sensor 33506
CKP Sensor 79018
CKP/Speed Sensor Engine 835 A1.000, 04.1993 -> 79057
CKP/Speed Sensor Engine 835 A1.000, 04.1993 -> 79058
Coolant temp. sensor 04.1993 -> 33150
Coolant temp. sensor 03.1993 -> 33200
Speed Sensor Engine 835 A1.000 79008
Dedra (835) 1.6 i.e. (835AB) 1989-93
835 A1.046 57 78
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33220
Air temp. sensor 33506
CKP Sensor 79018
Coolant temp. sensor 03.1993 -> 33200
Speed Sensor Engine 835 A1.046 79008
Dedra (835) 1.6 i.e. (835AN) 1993-99
835 C1.000 55 75
Air temp. sensor 33506
CKP/Speed Sensor 79057
CKP/Speed Sensor 10.1993-10.1994,  W/ air conditioning 79058
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor 79008
Dedra (835) 1.6 LE Cat (835EB) 1994-99
159 B9.000 66 90
Air temp. sensor 33506
Coolant temp. sensor 33200
Dedra (835) 1.8 16V LE (835FG) 1996-99
182 A2.000  83 113
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60136
Speed Sensor Engine 182 A2.000 79072
Dedra (835) 1.8 GT 16V (835EH) 1996-99
183 A1.000  96 131
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60136
Speed Sensor Engine 183 A1.000 79072

Dedra (835) 1.8 i.e. (835AC, 835BC) 1989-94
835 A2.000 80 109
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33220
CKP/Speed Sensor 04.1993 ->, for vehicles with air conditioning 79057
CKP/Speed Sensor Engine 835 A2.000, 04.1993 -> 79058
Coolant temp. sensor -> 12.1993 33150
Coolant temp. sensor 01.1994 -> 33200
Speed Sensor Engine 835 A2.000 79008
Speed Sensor Engine 835 A2.000 79016
Dedra (835) 1.8 i.e. (835AT) 1993-99
835 C5.000 66 90
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33220
CKP/Speed Sensor Engine 835 C5.000 79057
CKP/Speed Sensor Engine 835 C5.000 79058
Coolant temp. sensor -> 06.1994 33150
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 07.1994 -> 33330
Speed Sensor Engine 835 C5.000 79008
Speed Sensor Engine 835 C5.000, With 3 way catalyst 79016
Dedra (835) 1.8 i.e. (835BD, 835AD) 1989-99
835 A2.046 77 105
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33220
CKP/Speed Sensor Engine 835 A2.046, 04.1993 -> 79057
CKP/Speed Sensor Engine 835 A2.046, 04.1993 -> 79058
Coolant temp. sensor -> 12.1993 33150
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 835 A2.046 79008
Speed Sensor Engine 835 A2.046 79016
Dedra (835) 1.8 i.e. (835FA) 1994-99
836 A5.000 74 101
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33220
CKP/Speed Sensor Engine 836 A5.000 79057
CKP/Speed Sensor Engine 836 A5.000 79058
Speed Sensor Engine 836 A5.000 79008
Dedra (835) 1.9 TDS (835EE, 835EF) 1989-99
160 D1.000, 835 A4.000, 835 A4.046 66 90
Coolant temp. sensor N+2111692 33200
Speed Sensor 79014
Dedra (835) 2.0 16V (835ED) 1994-99
836 A3.000 102 139
Air temp. sensor Engine 836 A3.000 33220
Coolant temp. sensor 33720
Speed Sensor Engine 836 A3.000 79016
Dedra (835) 2.0 HF Integrale (835AP) 1990-94
835 A7.046 124 169
Air temp. sensor Engine 835 A7.046 33220
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 835 A7.046 79008
Speed Sensor Engine 835 A7.046 79016
Dedra (835) 2.0 i.e. (835AI) 1989-92
835 A5.000 86 117
Air temp. sensor Engine 835 A5.000 33220
Speed Sensor Engine 835 A5.000 79016
Dedra (835) 2.0 i.e. (835AL) 1989-99
835 A5.046 83 113
Air temp. sensor Engine 835 A5.046 33220
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 835 A5.046 79008
Speed Sensor Engine 835 A5.046 79016
Dedra (835) 2.0 i.e. Turbo (835AR) 1991-99
835 A8.046 119 162
Air temp. sensor Engine 835 A8.046 33220
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 835 A8.046 79008
Speed Sensor Engine 835 A8.046 79016
Dedra (835) 2.0 i.e. Turbo Integrale (835AO) 1990-91
835 A7.000 121 165
Air temp. sensor Engine 835 A7.000 33220
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 835 A7.000 79008
Speed Sensor Engine 835 A7.000 79016
Dedra (835) 2.0 Turbo (835AQ) 1990-94
835 A8.000 130 177
Air temp. sensor Engine 835 A8.000 33220
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 835 A8.000 79008
Speed Sensor Engine 835 A8.000 79016
Dedra SW (835) 1.6 (835EB) 1994-99
159 B9.000 66 90
Air temp. sensor 33506
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Dedra SW (835) 1.6 16V (835EI) 1996-99
182 A4.000 76 103
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60136
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79006
Dedra SW (835) 1.8 16V LE (835FG) 1996-99
182 A2.000  83 113
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60136
Speed Sensor Engine 182 A2.000 79072
Dedra SW (835) 1.8 GT 16V (835EH) 1996-99
183 A1.000  96 131
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60136
Speed Sensor Engine 183 A1.000 79072
Dedra SW (835) 1.8 i.e. (835FA) 1994-99
836 A5.000 74 101
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33220
CKP/Speed Sensor Engine 836 A5.000 79057
CKP/Speed Sensor Engine 836 A5.000 79058
Speed Sensor Engine 836 A5.000 79008
Dedra SW (835) 1.9 TDS (835EE, 835EF) 1994-99
160 D1.000, 835 A4.000 66 90
Coolant temp. sensor N+2111692 33200
Coolant temp. sensor 33720
Speed Sensor 79014
Dedra SW (835) 2.0 16V (835ED) 1994-99
836 A3.000 102 139
Air temp. sensor Engine 836 A3.000 33220
Coolant temp. sensor 33720
Speed Sensor Engine 836 A3.000 79016
Dedra SW (835) 2.0 Integrale (835ED) 1994-99
836 A3.000 102 139
Air temp. sensor Engine 836 A3.000 33220
Coolant temp. sensor 33720
Speed Sensor Engine 836 A3.000 79016
Delta I (831) 1.5 (831AB.025) 1979-92
831 A1.000, 831 B1.000  63 86
Speed Sensor Engine 831 B1.000 79002
Delta I (831) 1.6 GT i.e. (831AB.010) 1987-92
149 C2.000 66 90
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33340
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine 149 C2.000 79002
Delta I (831) 1.6 GT i.e. (831AB.016) 1986-88
831 B7.000 80 109
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor 33340
Speed Sensor Engine 831 B7.000 79002
Delta I (831) 1.6 HF Turbo (831AB.020) 1986-88
831 B3.000 103 140
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33200
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine 831 B3.000 79002
Delta I (831) 1.6 HF Turbo (831AB.020S) 1987-89
831 B7.046 97 132
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33200
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine 831 B7.046 79002
Delta I (831) 2.0 16V HF Evo Integrale (831AB.027) 1993-94
831 E5.000, 831 E5.046 155 211
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33200
Knock sensor 60111
Speed Sensor Engine 831 E5.046, 831 E5.000 79002
Delta I (831) 2.0 16V HF Integrale (831AB.026) 1989-91
831 D5.000 144 196
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 831 D5.000 79002

Delta I (831) 2.0 HF Integrale (831AB.019) 1986-88
831 B5.000 122 166
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 831 B5.000 79002
Delta I (831) 2.0 HF Integrale (831AB.024) 1987-91
831 C5.000 133 181
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 831 C5.000 79002
Delta I (831) 2.0 HF Integrale (831AB.024S, 831AB.028) 1986-92
831 C5.046 130 177
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 831 C5.046 79002
Delta II (836) 1.4 i.e. (836AF, 836AH) 1994-99
160 A1.046, 836 A4.000  51 69
CKP Sensor Engine 160 A1.046 79018
CKP/Speed Sensor 79057
CKP/Speed Sensor Engine 160 A1.046, 836 A4.000 79058
Coolant temp. sensor Engine 160 A1.046 33150
Coolant temp. sensor 33720
Delta II (836) 1.6 i.e. (836AD) 1993-99
835 C1.000 55 75
CKP/Speed Sensor 79057
CKP/Speed Sensor 10.1993 ->, for vehicles with air conditioning 79058
Coolant temp. sensor 33150
Coolant temp. sensor 33720
Delta II (836) 1.6 i.e. (836AP) 1996-99
182 A6.000 66 90
Air temp. sensor 33220
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor 33720
Coolant temp. sensor 33760
Speed Sensor 79006
Delta II (836) 1.6 i.e. 16V (836AO) 1996-99
182 A4.000 76 103
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33720
Coolant temp. sensor 33760
Knock sensor 60136
Speed Sensor 79006
Delta II (836) 1.8 i.e. (836AE) 1993-99
835 C2.000 76 103
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33720
Delta II (836) 1.8 i.e. (836AG, 836AL) 1994-99
835 C4.000, 836 A6.000, 836 C4.000 66 90
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33720
Delta II (836) 1.8 i.e. 16V (836AQ) 1996-99
182 A2.000  83 113
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60136
Speed Sensor Engine 182 A2.000 79072
Delta II (836) 1.8 i.e. 16V GT (836AR) 1996-99
183 A1.000  96 131
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60136
Knock sensor 60193
Speed Sensor -> 04.1998 79072
Speed Sensor 04.1998 -> 79091
Delta II (836) 1.9 TD (836AM, 836AN) 1994-99
160 D1.000, 835 A4.000 66 90
Coolant temp. sensor 33720
Speed Sensor 79014
Delta II (836) 2.0 16V (836AA, 836CA) 1993-99
836 A3.000 102 139
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33720
Speed Sensor Engine 836 A3.000 79016
Delta II (836) 2.0 16V Turbo (836AB) 1993-99
836 A2.000 137 186
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60111
Speed Sensor Engine 836 A2.000 79016
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Delta II (836) 2.0 16V Turbo (836AS) 1996-99
175 A4.000 142 193
Air temp. sensor 33220
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60111
Speed Sensor Engine 175 A4.000 79016
Delta III (844) 1.4 (844.AXA1A) 2008-14
198 A4.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15044
Sensor AC 15800
Delta III (844) 1.4 (844.AXB1A) 2008-14
198 A1.000 110 150
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor -> 07.2010 15044
Sensor AC 15800
Delta III (844) 1.4 16V (844.AXL1A) 2010-14
198 A7.000 103 140
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Delta III (844) 1.4 Bifuel (844.AXA1A) 2011-14
198 A4.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 198 A4.000 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15167
Sensor AC 15800
Delta III (844) 1.6 D Multijet (844.AXC11, 844.AXC1A) 2008-14
198 A2.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF Engine 198 A2.000, 01.2011 -> 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79256
Delta III (844) 1.6 D Multijet (844.AXF11, 844.AXF1A) 2008-14
955 A4.000 85 116
DPF sensor 16106
MAF Engine 955 A4.000, 01.2011 -> 69023
MAF 69034
Sensor AC 15800
Speed Sensor 955 A4.000, , Sequential Manual Transmission 79256
Delta III (844) 1.6 D Multijet (844.AXP1A) 2011-14
844 A3.000 77 105
DPF sensor 16106
MAF 69023
MAF 69034
Sensor AC 15800
Speed Sensor Sequential Manual Transmission 79256
Delta III (844) 1.8 (844.AXH12) 2009-14
939 B1.000 147 200
CKP/Speed Sensor 79194
CKP/Speed Sensor 12.2009 -> 79195
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33680
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Delta III (844) 1.9 D Multijet (844.AXE1A) 2009-14
844 A1.000 140 190
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15800

Delta III (844) 2.0 D Multijet (844.AXD1A, 844.AXM1A) 2008-14
198 A5.000, 198 A8.000 121 165
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
MAF Engine 198 A5.000, 198 A8.000, 01.2011 -> 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Delta III (844) 2.0 D Multijet (844.AXG1A, 844.AXN1A) 2008-14
844 A2.000 120 163
DPF sensor 16106
MAF Engine 844 A2.000, 01.2011 -> 69023
MAF 69034
Sensor AC 15800
Flavia Cabriolet (JS) 2.4 (JK, JS) 2012-14
EDG 125 170
CKP Sensor 79471
Flavia Cabriolet (JS) 2.4 (JS) 2012-14
EDG 129 175
CKP Sensor 79471
Kappa (838) 2.0 16V Turbo (838AB1AA) 1995-01
838 A4.000 151 205
Air temp. sensor 33535
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 06.1998 60101
Knock sensor 60111
Kappa (838) 2.0 20V (838AA1AA) 1994-01
838 A1.000 107 146
Air/Coolant temp.sensor -> Vet 2087519 33221
CKP Sensor 79297
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60111
Kappa (838) 2.0 20V (838AG1AA, 838AG11A) 1996-01
838 A6.000 114 155
Air/Coolant temp.sensor -> Vet 2087519 33221
CKP Sensor 79297
CMP Sensor 79105
CMP Sensor 79108
Coolant temp. sensor -> 06.1998 33010
Coolant temp. sensor 33090
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60111
Knock sensor 60114
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Kappa (838) 2.0 20V Turbo (838AM1AA) 1998-01
175 A3.000 162 220
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79297
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60111
Kappa (838) 2.4 20V (838AC1AA, 838AC11A) 1994-01
838 A2.000, 838 A2.027 129 175
Air/Coolant temp.sensor -> Vet 2087519 33221
CKP Sensor Engine 838 A2.000, 838 A2.027 79297
CMP Sensor 79105
CMP Sensor 79108
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60111
MAF 69005
Kappa (838) 2.4 JTD (838AL1AA) 1998-01
838 A8.000 100 136
CKP/Speed Sensor -> 12.2000 79060
CMP Sensor -> 12.2000 79106
Coolant temp. sensor -> 03.1999 33490
Coolant temp. sensor 04.1999 -> 33720
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Kappa (838) 2.4 T.DS (838AE1AA, 838AH1AA) 1994-01
838 A3.000, 838 A7.000 91 124
Air/Coolant temp.sensor Engine 581151 -> 33221
CKP Sensor 11.1994 - 06.1996 79297
CKP/Speed Sensor 79060
Coolant temp. sensor 33600
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Kappa (838) 3.0 24V (838AD1AA, 838AD11A,  1994-01
838 B.000 150 204
Air/Coolant temp.sensor -> Vet 2087519 33221
CKP/Speed Sensor Engine 838 B.000 79037
CMP Sensor -> 06.1998 79227
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 11.1994 - 06.1998 60101
Kappa Coupe (838) 2.0 16V Turbo (838CB) 1996-01
838 A4.000 151 205
Coolant temp. sensor 33010
Kappa Coupe (838) 2.0 20V Turbo (838CM) 1998-01
175 A3.000 162 220
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79297
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor Engine 175 A3.000 33600
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60111
Kappa Coupe (838) 2.4 20V (838CC) 1996-01
838 A2.000 129 175
Air/Coolant temp.sensor -> Vet 7002899 33221
CKP Sensor 79297
CMP Sensor 79105
CMP Sensor 79108
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60111
MAF 69005
Kappa Coupe (838) 3.0 24V (838CD, 838CD11A) 1996-01
838 B.000 150 204
Air/Coolant temp.sensor -> Vet 7002899 33221
CKP/Speed Sensor Engine 838 B.000 79037
CMP Sensor -> 06.2000 79227
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 06.2000 60101
Kappa SW (838) 2.0 16V Turbo (838BB1AA) 1996-01
838 A4.000 151 205
Air temp. sensor 33535
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 06.1998 60101
Knock sensor 60111
Kappa SW (838) 2.0 20V (838BG1AA) 1996-01
838 A6.000 114 155
Air/Coolant temp.sensor -> Vet 2087519 33221
CKP Sensor 79297
CMP Sensor 79105
CMP Sensor 06.1998 - 12.2000 79108
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33090
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60111
Knock sensor 60114
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Kappa SW (838) 2.0 20V Turbo (838BM1AA) 1998-01
175 A3.000 162 220
Air temp. sensor 33535
CKP Sensor 79297
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor Engine 175 A3.000 33600
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor 60111
Kappa SW (838) 2.4 20V (838BC1AA, 838BC11A) 1996-01
838 A2.000 129 175
Air/Coolant temp.sensor -> Vet 2087519 33221
CKP Sensor 79297
CMP Sensor 79105
CMP Sensor 06.1998 - 12.2000 79108
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60111
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Kappa SW (838) 2.4 JTD (838BL1AA) 1998-01
838 A8.000 100 136
CKP/Speed Sensor -> 12.2000 79060
CMP Sensor -> 12.2000 79106
Coolant temp. sensor -> 03.1999 33490
Coolant temp. sensor 04.1999 -> 33720
MAF 69005
Pressure Sensor 15057

Kappa SW (838) 2.4 T.DS (838BH1AA) 1996-01
838 A3.000, 838 A7.000 91 124
Air/Coolant temp.sensor Engine 581151 -> 33221
CKP Sensor 79297
CKP/Speed Sensor 79060
Coolant temp. sensor 33600
Kappa SW (838) 3.0 24V (838BD11A) 1996-01
838 B.000 150 204
Air/Coolant temp.sensor -> Vet 2087519 33221
CKP/Speed Sensor Engine 838 B.000 79037
CMP Sensor -> 12.2000 79227
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33720
Knock sensor -> 12.2000 60101
Lybra (839) 1.6 2000-05
182 B6.000 76 103
Knock sensor 60156
MAF 69005
Lybra (839) 1.6 16V (839AXA1A) 1999-05
182 A4.000 76 103
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor 33720
Coolant temp. sensor Engine 182 A4.000 33723
Knock sensor 60136
MAF 69005
Speed Sensor 79006
Speed Sensor 79189
Lybra (839) 1.8 16V (839AXB1A, 839AXG1A) 1999-05
839 A4.000, 839 A7.000, 839 A9.000 96 131
CKP/Speed Sensor 79124
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor Engine 839 A4.000 33720
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60156
Knock sensor 60193
MAF 69005
Speed Sensor 79091
Speed Sensor 79189
Lybra (839) 1.9 JTD (839.AXI1A, 839.AXN1A,  2001-05
937 A2.000 85 116
CKP/Speed Sensor -> 06.2003 79060
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor Engine 937 A2.000 15019
Pressure Sensor Engine 937 A2.000 15057
Lybra (839) 1.9 JTD (839AXD1A) 1999-00
AR 32302 77 105
CKP/Speed Sensor 10.1999 -> 79060
CMP Sensor 10.1999 -> 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33720
MAF 69005
Pressure Sensor Engine AR 32302 15019
Pressure Sensor Engine AR 32302 15057
Lybra (839) 1.9 JTD (839AXI1A) 2000-01
AR 37101 81 110
CKP/Speed Sensor 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor Engine AR 37101 15019
Pressure Sensor Engine AR 37101 15057
Lybra (839) 2.0 20V (839AXC11, 839AXC1A) 1999-00
182 B7.000 113 154
CMP Sensor 79108
Coolant temp. sensor Engine 182 B7.000 33720
Knock sensor 60114
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Lybra (839) 2.0 20V (839AXH1A) 2000-05
185 A8.000 110 150
CKP/Speed Sensor 79124
CMP Sensor 79108
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60114
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Speed Sensor 79189
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Lybra (839) 2.4 20V (839.CXM1A) 2001-05
192 A2.000 125 170
CMP Sensor -> 05.2002 79108
MAF 69005
Speed Sensor 79189
Lybra (839) 2.4 JTD (839.AXE1A) 2002-05
841 C.000 110 150
CKP/Speed Sensor -> 06.2003 79060
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33723
MAF -> 09.2023 69005
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor -> 09.2005 15057
Lybra (839) 2.4 JTD (839AXE1A) 1999-01
839 A5.000, AR 32501 99 135
CKP/Speed Sensor Engine 839 A5.000, 10.1999 -> 79060
CMP Sensor 10.1999 -> 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33720
MAF 69005
Pressure Sensor Engine 839 A5.000, -> 09.2000 15057
Lybra (839) 2.4 JTD (839AXL1A) 2000-02
839 A6.000 103 140
CKP/Speed Sensor 79060
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33723
Pressure Sensor Engine 839 A6.000 15019
Pressure Sensor Engine 839 A6.000 15057
Lybra SW (839) 1.6 (839.BXF1A) 2000-05
182 B6.000 76 103
Knock sensor 60156
Lybra SW (839) 1.6 16V (839BXA1A) 1999-05
182 A4.000 76 103
CMP Sensor 79109
Coolant temp. sensor 33720
Coolant temp. sensor Engine 182 A4.000 33723
Knock sensor 60136
MAF 69005
Speed Sensor 79006
Speed Sensor 79189
Lybra SW (839) 1.8 16V (839BXB1A, 839BXG1A) 1999-05
839 A4.000, 839 A7.000  96 131
CKP/Speed Sensor 79124
CMP Sensor 79105
Coolant temp. sensor Engine 839 A4.000 33720
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60156
Knock sensor 60193
MAF 69005
Speed Sensor 79091
Speed Sensor 79189
Lybra SW (839) 1.9 JTD (839.BXI1A, 839.BXN1A,  2001-05
937 A2.000 85 116
CKP/Speed Sensor -> 06.2003 79060
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor Engine 937 A2.000 15019
Pressure Sensor Engine 937 A2.000 15057
Lybra SW (839) 1.9 JTD (839BXD1A) 1999-01
AR 32302 77 105
CKP/Speed Sensor 10.1999 -> 79060
CMP Sensor 10.1999 -> 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33720
MAF 69005
Pressure Sensor Engine AR 32302 15019
Pressure Sensor Engine AR 32302 15057
Lybra SW (839) 1.9 JTD (839BXI1A) 2000-01
AR 37101 81 110
CKP/Speed Sensor 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33723
MAF 69005
Pressure Sensor Engine AR 37101 15019
Pressure Sensor Engine AR 37101 15057

Lybra SW (839) 2.0 20V (839BXC11, 839BXC1A) 1999-00
182 B7.000 113 154
CMP Sensor 79108
Coolant temp. sensor Engine 182 B7.000 33720
Knock sensor 60114
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Lybra SW (839) 2.0 20V (839BXH1A) 2000-05
185 A8.000 110 150
CKP/Speed Sensor 79124
CMP Sensor 79108
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60114
MAF 69005
Speed Sensor 79077
Speed Sensor 79189
Lybra SW (839) 2.4 JTD (839.BXE1A) 2002-05
841 C.000 110 150
CKP/Speed Sensor Engine 841 C.000 79194
CMP Sensor 06.2002 - 09.2005 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33723
MAF -> 09.2023 69005
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor -> 09.2005 15057
Lybra SW (839) 2.4 JTD (839BXE1A) 1999-00
839 A5.000, AR 32501 99 135
CKP/Speed Sensor Engine AR 32501 79060
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33720
Pressure Sensor Engine 839 A5.000 15057
Lybra SW (839) 2.4 JTD (839BXL1A) 2000-05
839 A6.000 103 140
CKP/Speed Sensor -> 05.2002 79060
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor -> 05.2002 79106
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33723
MAF -> 08.2003 69005
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor -> 05.2002 15057
Musa (350) 1.3 D Multijet (350.AXB11, 350.AXB1A) 2004-12
188 A9.000 51 70
CKP/Speed Sensor Engine 188 A9.000 79173
CMP/Speed Sensor Engine 188 A9.000 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 188 A9.000 69006
MAF 01.2007 -> 69034
MAF Euro 4 69046
Pressure Sensor Intake Manifold 15019
Sensor AC 15800
Musa (350) 1.3 D Multijet (350.AXG11, 350.AXG1A) 2006-12
199 A3.000 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF 199 A3.000, Euro 5, W/start-stop function 69023
MAF 01.2007 -> 69034
MAF Engine 199 A3.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF 07.2007 - 11.2010 69048
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Musa (350) 1.3 D Multijet (350.AXM11, 350.AXM1A,  2009-12
199 B1.000 70 95
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16106
MAF 199 B1.000, Euro 5, W/start-stop function 69023
MAF 69034
MAF Euro 4 69046
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
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Musa (350) 1.4 (350.AXA11, 350.AXA1A) 2004-12
843 A 1.000 70 95
CKP/Speed Sensor Engine 843 A 1.000 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor Engine 843 A 1.000 33704
Knock sensor 60104
MAF Engine 843 A 1.000 69006
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Musa (350) 1.4 (350.AXE1A) 2007-12
192 B2.000 66 90
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Musa (350) 1.4 (350.AXF1A) 2005-12
350 A1.000 57 78
CKP Sensor Engine 350 A1.000 79196
CKP/Speed Sensor 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor Engine 350 A1.000 33704
Knock sensor 60156
MAF Engine 350 A1.000 69006
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor Engine 350 A1.000 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Musa (350) 1.4 LPG (350.AXF1A) 2010-12
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Knock sensor 60156
MAF Engine 350 A1.000 69006
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Musa (350) 1.6 D Multijet (350.AXH1A) 2008-12
350 A2.000 88 120
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
MAF Engine 350 A2.000, W/start-stop function 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Musa (350) 1.6 D Multijet (350.AXL1A, 350.AXH1A) 2008-12
350 A2.000, 350 A3.000 85 116
CKP/Speed Sensor 79170
Coolant temp. sensor 33680
MAF 350 A3.000, 350 A2.000, W/start-stop function 69023
MAF 69034
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Musa (350) 1.9 D Multijet (350.AXC1A) 2004-12
188 B2.000 74 101
CKP/Speed Sensor Engine 188 B2.000 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine 188 B2.000, Euro 4 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Phedra (179) 2.0 (179AXA11, 179AXA1A) 2002-10
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> 09.2005, Automatic 79114
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
DPF sensor 16111
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282

Phedra (179) 2.0 D Multijet (179.AXL1B, 179.BXL1B) 2006-10
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Phedra (179) 2.0 JTD (179.AXE1A) 2003-10
RHM (DW10ATED4) 79 107
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine RHM (DW10ATED4) 69030
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
Phedra (179) 2.0 JTD (179.AXH1B, 179.BXH1B) 2006-10
RHK (DW10UTED4) 88 120
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine RHK (DW10UTED4) 69030
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Phedra (179) 2.0 JTD (179AXB1A) 2002-10
RHW (DW10ATED4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine RHW (DW10ATED4) 69030
Pressure Sensor 15017
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Phedra (179) 2.2 D Multijet (179.AXM1B, 179.AXP11,  2008-10
4HS, 4HT 125 170
Air temp. sensor Engine 4HS, 4HT 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine 4HT 15107
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15806
Phedra (179) 2.2 JTD (179.AXN1B, 179.AXQ11,  2006-10
4HP, 4HR 120 163
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine 4HR, 4HP 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor Engine 4HR, 4HP 15027
Sensor AC 15806
Phedra (179) 2.2 JTD (179AXC1A) 2002-10
4HW (DW12ATED4) 94 128
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine 4HW (DW12ATED4) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
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Phedra (179) 3.0 V6 (179.BXD11) 2002-10
ES9 J4S 150 204
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor -> 09.2005 60101
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Prisma (831) 1.5 (831AB) 1986-89
831 B1.000 59 80
Speed Sensor Engine 831 B1.000 79002
Prisma (831) 1.6 (831AB) 1986-92
831 B6.000 73 99
Speed Sensor Engine 831 B6.000 79001
Speed Sensor Engine 831 B6.000 79002
Prisma (831) 1.6 i.e. (831AB) 1986-89
831 B7.000 80 109
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 831 B7.000 79001
Speed Sensor Engine 831 B7.000 79002
Prisma (831) 2.0 i.e. A las 4 ruedas (831AB) 1986-89
831 B4.000 85 115
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor 79001
Speed Sensor 79002
Thema (834) 2000 16V (834FA) 1992-93
834 F1.000 112 152
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60101
Knock sensor 60111
Thema (834) 2000 16V Turbo (834AC) 1988-90
834 C1.000 133 181
CKP Sensor 79012
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 834 C1.000 79001
Thema (834) 2000 16V Turbo (834GC, 834FC) 1992-94
834 F2.000 148 201
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60101
Knock sensor 60111
Thema (834) 2000 i.e (834AB) 1988-92
834 B1.000 86 117
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 834 B1.000 79001
Speed Sensor Engine 834 B1.000 79002
Thema (834) 2000 i.e. (834BV) 1987-92
834 B.146 85 115
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor With 3 way catalyst 79001
Speed Sensor 79002
Thema (834) 2000 i.e. 16V (834AA) 1988-92
834 B2.000 108 147
CKP Sensor 79012
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 834 B2.000 79001
Thema (834) 2000 i.e. 16V (834AI) 1989-92
834 B2.246 104 141
CKP Sensor 79012
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 834 B2.246 79001
Thema (834) 2000 i.e. 16V Turbo (834AL) 1989-92
834 C1.246 130 177
CKP Sensor 79012
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 834 C1.246 79001
Thema (834) 2000 i.e.Turbo (834CV) 1986-90
834 C.146 110 150
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 834 C.146, With 3 way catalyst 79001
Speed Sensor Engine 834 C.146 79002
Thema (834) 2500 Turbo DS (834AM) 1988-92
8144. 97S 77 105
Coolant temp. sensor 33200
Thema (834) 2500 Turbo DS (834FE, 834LE) 1992-94
8144.97 Y 85 116
Coolant temp. sensor 33010
Thema (834) 2850 V6 i.e. (834AD, 834CD, 834BD) 1988-92
834 E.146 108 147
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor -> 09.1991 60101

Thema (834) 3000 V6 (834GD, 834FD) 1992-94
834 F.000 126 171
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60111
Thema (834) 8.32 (834F) 1987-89
F 105 L 158 215
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine F 105 L 79001
Thema (834) 8.32 (834FS) 1987-92
F 105 L 151 205
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor 79001
Thema (LX) 3.0 D (48, LX) 2011-14
EXF 176 239
CMP/Speed Sensor 79350
Thema (LX) 3.0 D (LX, 48) 2011-14
EXF 140 190
CMP/Speed Sensor 79350
Thema SW (834) 2000 16V (834FA) 1992-94
834 F1.000 112 152
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60101
Knock sensor 60111
Thema SW (834) 2000 i.e. 16V (834AA) 1989-92
834 B2.000 108 147
CKP Sensor 79012
Speed Sensor Engine 834 B2.000 79001
Thema SW (834) 2000 i.e. 16V (834AI) 1989-92
834 B2.246 104 141
CKP Sensor 79012
Speed Sensor Engine 834 B2.246 79001
Thema SW (834) 2000 i.e. 16V Turbo (834AC) 1988-90
834 C1.000 133 181
CKP Sensor 79012
Speed Sensor Engine 834 C1.000 79001
Thema SW (834) 2000 i.e. 16V Turbo (834AL) 1989-93
834 C1.246 130 177
CKP Sensor 79012
Speed Sensor Engine 834 C1.246 79001
Thema SW (834) 2000 Turbo (834.FA, 834.BV, 834.CV) 1988-92
834 C.146 110 150
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 834 C.146, With 3 way catalyst 79001
Speed Sensor Engine 834 C.146 79002
Thema SW (834) 2000 Turbo 16V (834GC, 834FC) 1992-94
834 F2.000 148 201
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60101
Knock sensor 60111
Thema SW (834) 2500 Turbo DS (834AM) 1988-92
8144. 97S 77 105
Coolant temp. sensor 33200
Thema SW (834) 2500 Turbo DS (834FE, 834LE) 1992-94
8144.97 Y 85 116
Coolant temp. sensor 01.1993 -> 33010
Coolant temp. sensor 834FE 33200
Thema SW (834) 3000 V6 (834GD, 834FD) 1992-94
834 F.000 126 171
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60111
Thesis (841) 2.0 Turbo (841AXA1B03) 2002-09
841 E.000 136 185
CMP Sensor -> 12.2007 79108
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15021
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79077
Thesis (841) 2.4 (841AXB1B00) 2002-09
841 D.000 125 170
CMP Sensor -> 12.2007 79108
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60114
MAF 69005
Sensor AC 15800
Speed Sensor 79077
Thesis (841) 2.4 D Multijet (841.AXN111, 841.AXH110) 2006-09
841 P.000 136 185
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
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Thesis (841) 2.4 JTD (841.AXE1B0, 841.AXH110) 2003-09
841 G.000 129 175
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Thesis (841) 2.4 JTD (841.AXE1B0, 841.AXH110) 2003-09
841 M.000, 841 N.000 120 163
CMP/Speed Sensor Engine 841 N.000, 841 M.000 79172
Sensor AC 15800
Thesis (841) 2.4 JTD (841AXD1B02) 2002-09
841 C.000 110 150
CKP/Speed Sensor -> 06.2003 79060
CKP/Speed Sensor 07.2003 -> 79194
CMP Sensor -> 02.2005 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF -> 09.2023 69005
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
Thesis (841) 3.0 V6 (841AXC1101) 2002-09
841 A.000 158 215
CMP Sensor -> 07.2003 79227
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60165
Sensor AC 15800
Thesis (841) 3.2 V6 (841.AXF110) 2003-09
841 L.000 169 230
CMP Sensor 79227
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60165
Sensor AC 15800
Voyager Monospace (404) 2.8 CRD (RT, 53) 2011-14
ENS 120 163
CMP/Speed Sensor 79350
Voyager Monospace (404) 2.8 CRD (RT, 53) 2013-14
ENS 130 177
CMP/Speed Sensor 79350
Voyager Monospace (404) 2.8 CRD (RT, 53) 2012-14
ENS 131 178
CMP/Speed Sensor 79350
Y (840) 1.1 (840AE) 1995-03
176 B2.000 40 54
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor Engine 176 B2.000 79005
Y (840) 1.2 (840AA, 840AF1A) 1996-03
188 A4.000, 840 A3.000 44 60
Air temp. sensor Engine 188 A4.000, 840 A3.000 33506
Coolant temp. sensor 33200
Coolant temp. sensor Engine 188 A4.000 33851
Knock sensor 60156
Speed Sensor Engine 840 A3.000, 188 A4.000 79005
Speed Sensor Engine 840 A3.000, -> 06.2000 79073
Y (840) 1.2 16V (840AD) 1997-03
176 B9.000 63 86
Coolant temp. sensor Engine 176 B9.000 33200
Coolant temp. sensor Engine 176 B9.000 33720
Speed Sensor Engine 176 B9.000 79005
Y (840) 1.2 16V (840AG1A) 2000-03
188 A5.000  59 80
CKP Sensor 79220
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33723
Knock sensor 60104
Y (840) 1.4 12V (840AB) 1996-03
840 A2.000 59 80
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 06.2000 60101
Speed Sensor Engine 840 A2.000 79073
Y (840) 1.4 12V (840AC) 1996-03
840 A4.000  55 75
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor -> 06.2000 60101
Speed Sensor Engine 840 A4.000 79073
Y10 (156) 1.0 Fire Catalytic-Conv (156AE) 1987-92
156 A2.246 33 45
Coolant temp. sensor 33010
Y10 (156) 1.1 i.e Fire (156AC) 1989-92
156 C.000 42 57
Coolant temp. sensor 33010
Y10 (156) 1.1 i.e Fire A las 4 ruedas (156AC) 1989-92
156 C.000 42 57
Coolant temp. sensor 33010

Y10 (156) 1.1 i.e. Fire (156AG) 1989-95
156 C.046 37 50
Coolant temp. sensor 33010
Y10 (156) 1.3 i.e. (156AF) 1989-95
146 A 5.046, 156 B.000 53 72
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine 156 B.000, 146 A 5.046 79002
Ypsilon (312) 0.9 CNG (312.YXG1A) 2011->
312 A2.000 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Sensor AC 15800
Ypsilon (312) 0.9 CNG (312.YXN1A) 2014->
312 A5.000 59 80
CKP Sensor 79346
Sensor AC 15800
Ypsilon (312) 0.9 TwinAir (312.PXG11, 312.PXG1A,  2011-18
312 A2.000 63 86
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15800
Ypsilon (312) 0.9 TwinAir (312.YXN11, 312.YXN1A) 2013-18
312 A2.000, 312 A5.000 59 80
CKP Sensor 79346
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 312 A2.000 33704
Sensor AC 15800
Ypsilon (312) 1.2 (312.PXA1A, 312.YXA1A) 2011-21
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 06.2011 -> 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Ypsilon (312) 1.2 Bi-fuel (312.YXA1A) 2011->
169 A4.000 49 67
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 02.2012 -> 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Ypsilon (312) 1.2 Bi-fuel (312.YXA1A) 2011->
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 02.2012 -> 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Ypsilon (312) 1.3 D Multijet (312.YXE1A, 312.YXU1A) 2011-18
199 B1.000, 312 B1.000 70 95
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 16106
MAF 312 B1.000, 199 B1.000, 06.2011 ->, Euro 6 69023
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ypsilon (843) 1.2 (843.AXA1A) 2003-11
188 A4.000 44 60
CKP Sensor Engine 188 A4.000, 03.2004 -> 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 188 A4.000 33850
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Speed Sensor Engine 188 A4.000 79005
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Ypsilon (843) 1.2 (843.AXB1A) 2003-11
188 A5.000 59 80
CKP/Speed Sensor Engine 188 A5.000 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33701
Knock sensor 60104
Sensor AC 15800
Ypsilon (843) 1.2 (843.AXL1A) 2010-11
169 A4.000 51 69
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine 169 A4.000, Euro 4 (D4) 33850
Knock sensor 60156
Sensor AC 15800
Ypsilon (843) 1.3 D Multijet (843.AXE11, 843.AXE1A) 2006-11
199 A3.000 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16106
MAF 01.2009 ->, Euro 5 69034
MAF Engine 199 A3.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF 11.2007 - 11.2011, Euro 4 (D4) 69048
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ypsilon (843) 1.3 D Multijet (843.AXF11, 843.AXF1A,  2006-11
199 A2.000, 199 A9.000 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor Engine 199 A2.000, Euro 5 33495
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16106
MAF 01.2009 ->, Euro 5 69034
MAF Engine 199 A2.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF 199 A2.000, 11.2007 - 12.2009, Euro 4 (D4) 69048
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
Ypsilon (843) 1.3 D Multijet (843.AXH1A, 843.AXE1A) 2007-11
199 A3.000 77 105
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16106
MAF 01.2009 ->, Euro 5 69034
MAF Engine 199 A3.000, Euro 4 (D4) 69046
MAF 11.2007 - 11.2011, Euro 4 (D4) 69048
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15800
Ypsilon (843) 1.3 JTD (843.AXD11, 843.AXD1A) 2003-11
188 A9.000 51 70
CKP/Speed Sensor Engine 188 A9.000 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16106
MAF Engine 188 A9.000 69006
MAF 01.2009 ->, Euro 5 69034
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15800
Ypsilon (843) 1.4 (843.AXG1A) 2006-11
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Pressure Sensor Engine 350 A1.000 15041
Pressure Sensor 15145
Sensor AC 15800
Ypsilon (843) 1.4 16V (843.AXC11, 843.AXC1B,  2003-11
843 A 1.000 70 95
CKP Sensor Engine 843 A 1.000 79196
CKP/Speed Sensor Engine 843 A 1.000 79195
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33700
Coolant temp. sensor 33701
Coolant temp. sensor 03.2004 -> 33704
Knock sensor 60104
Sensor AC 15800

Ypsilon (843) 1.4 LPG (843.AXG1A) 2010-11
350 A1.000 57 78
CKP Sensor 79196
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Knock sensor 60156
Pressure Sensor 15021
Sensor AC 15800
Zeta (22) 2.0 16V (220AL5) 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor 79104
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 06.1999 -> 15012
Speed Sensor 76009
Zeta (22) 2.0 16V (220AQ5, 220AQ4) 2000-02
RFN 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 8790 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Speed Sensor 76009
Zeta (22) 2.0 JTD (220.AR5, 220.AN5) 1999-02
RHZ (DW10ATED) 80 109
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
MAF Engine RHZ (DW10ATED) 69029
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
Zeta (22) 2.0 JTD 16V (220.AR5OOL) 2001-03
RHW (DW10ATED4) 81 110
MAF Engine RHW (DW10ATED4) 69029
Zeta (22) 2.0 Turbo (220AD5, 220CD5) 1995-02
RGX (XU10J2TE) 108 147
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33400
Knock sensor -> 02.1999, 8134 60101
Knock sensor 60102
Speed Sensor 76009
Zeta (22) 2.1 TD (220AJ5) 1996-99
P 8 C 80 109
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15048
Speed Sensor 76009

LAND ROVER
Defender Cabrio (L316) 2.2 Td4 4x4 (L317) 2011-16
DT224(PUMA) 90 122
MAF (V)CA000001 69016
Pressure Sensor 15129
Defender Cabrio (L316) 2.4 Td4 4x4 (L317) 2007-16
DT244(PUMA) 90 122
CKP Sensor 79377
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
MAF (V)CA000001 69016
Defender Cabrio (L316) 2.5 Td5 4x4 (L316) 1998-16
10 P, 14 P, 15 P 90 122
CKP Sensor 79258
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15094
Defender Cabrio (L316) 2.5 TDI 4x4 (L316) 1990-98
11 L, 16 L, 23 L 83 113
Coolant temp. sensor 33010
Defender Chassis (L316) 2.2 Td4 4x4 (L317) 2011-16
DT224(PUMA) 90 122
MAF (V)CA000001 69016
Pressure Sensor 15129
Defender Chassis (L316) 2.4 TD4 4x4 2007-16
DT244(PUMA) 90 122
MAF (V)CA000001 69016
Defender Pick Up (L316) 2.2 Td4 4x4 (L317) 2011-16
DT224(PUMA) 90 122
MAF (V)CA000001 69016
Pressure Sensor 15129
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Defender Pick Up (L316) 2.4 Td4 4x4 2009-16
DT244(PUMA) 103 140
MAF (V)CA000001 69016
Defender Pick Up (L316) 2.4 Td4 4x4 (L317) 2007-16
DT244(PUMA) 90 122
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
MAF (V)CA000001 69016
Defender Pick Up (L316) 2.5 Td5 4x4 (L316) 1998-16
10 P, 15 P 90 122
CKP Sensor 79258
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15094
Defender Station Wagon (L316) 2.2 Td4 4x4 (L317) 2015-16
DT224(PUMA) 110 150
MAF (V)CA000001 69016
Defender Station Wagon (L316) 2.2 Td4 4x4 (L317) 2011-16
DT224(PUMA) 90 122
MAF (V)CA000001 69016
Pressure Sensor 15129
Defender Station Wagon (L316) 2.4 Td4 4x4 2007-16
DT244(PUMA) 103 140
MAF (V)CA000001 69016
Defender Station Wagon (L316) 2.4 Td4 4x4 (L316) 2006-16
DT244(PUMA) 90 122
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
MAF (V)CA000001 69016
MAF 69027
Defender Station Wagon (L316) 2.5 Td5 4x4 (L316) 1998-16
10 P, 14 P, 15 P 90 122
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15094
Defender Station Wagon (L316) 2.5 TDI 4x4 (L316) 1990-98
11 L, 16 L, 23 L 83 113
Coolant temp. sensor 33010
Discovery I (LJ) 2.0 16 V 4x4 1989-98
20 T4H 99 135
CKP Sensor 79079
CKP Sensor 79230
Discovery I (LJ) 2.5 TDI 4x4 1989-98
12 L, 17 L, 21 L 83 113
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79208
Discovery I (LJ) 3.5 4x4 1989-94
22 D 122 166
CKP Sensor 79230
Discovery I (LJ) 3.5 4x4 (SALLJG) 1989-94
22 D 113 154
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33370
Discovery I (LJ) 4.0 4x4 1993-98
35 D, 36 D 134 182
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33370
Discovery II (L318) 2.5 Td5 4x4 1998-04
10 P, 15 P, 16 P 102 139
CKP Sensor 79258
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15094
Discovery II (L318) 4.0 V8 4x4 1998-04
35 D, 56 D, 94 D 136 185
CKP Sensor 79383
Coolant temp. sensor 3A818215 33155
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 3A818214 33296
Knock sensor 60229
Discovery III (L319) 2.7 TD 4x4 2004-09
276DT(TDV6) 147 200
CKP Sensor 79376
Discovery III (L319) 2.7 TD 4x4 2004-09
276DT(TDV6) 140 190
CKP Sensor 79375
CKP Sensor 09.2004 - 08.2009 79376
Discovery III (L319) 4.0 4x4 2005-09
406PN(COLOGNE V6) 160 218
Speed Sensor 79092
Discovery III (L319) 4.4 4x4 2004-09
448PN(AJV8) 220 299
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33734

Discovery III Van (L319) 2.7 TD 4x4 2007-09
276DT(TDV6) 140 190
CKP Sensor 79376
Discovery IV (L319) 2.7 TD 4x4 2009-18
276DT(TDV6) 140 190
CKP Sensor 79375
CKP Sensor -> 08.2010 79376
Discovery IV (L319) 3.0 SDV6 4x4 2009-18
306DT(TDV6) 188 256
CKP Sensor 09.2010 - 12.2017 79376
Discovery IV (L319) 3.0 TD 4x4 2009-18
306DT(TDV6) 200 272
CKP Sensor 09.2010 - 12.2017 79376
Discovery IV (L319) 3.0 TD 4x4 2009-18
306DT(TDV6) 180 245
CKP Sensor 79375
CKP Sensor -> 08.2010 79376
Discovery IV (L319) 3.0 TD 4x4 2012-18
306DT(TDV6) 183 249
CKP Sensor -> 12.2017 79376
Discovery IV (L319) 3.0 TD 4x4 2010-18
306DT(TDV6) 155 211
CKP Sensor 79375
CKP Sensor 09.2010 - 12.2017 79376
Discovery IV (L319) 4.0 4x4 2009-18
406PN(COLOGNE V6) 160 218
Speed Sensor 79092
Discovery IV (L319) 5.0 V8 4x4 2009-18
508PN(AJ133) 276 375
Knock sensor 60221
Discovery IV Van (L319) 3.0 TD 4x4 2011-17
306DT(TDV6) 155 211
CKP Sensor 79376
Discovery IV Van (L319) 3.0 TD 4x4 2011-17
306DT(TDV6) 180 245
CKP Sensor 79376
Discovery IV Van (L319) 3.0 TD 4x4 2011-17
306DT(TDV6) 188 256
CKP Sensor 79376
Discovery Sport (L550) 2.0 4x4 2014->
204PT(GTDI) 177 241
MAF 69016
Discovery Sport (L550) 2.0 4x4 2015->
204PT(GTDI) 176 240
MAF 69016
Discovery Sport (L550) 2.2 D 4x4 2014->
224DT(DW12BTED4) 110 150
CKP Sensor 79370
CMP/Speed Sensor 79151
Discovery Sport (L550) 2.2 D 4x4 2014->
224DT(DW12BTED4) 140 190
CKP Sensor 79370
CMP/Speed Sensor 79151
Discovery V (L462) 3.0 D 4x4 2016->
306DT(TDV6) 183 249
CKP Sensor -> 08.2020 79376
Discovery V (L462) 3.0 D 4x4 2016->
306DT(TDV6) 155 211
CKP Sensor -> 08.2020 79376
Discovery V (L462) 3.0 SDV6 4x4 2018->
306DT(TDV6) 225 306
CKP Sensor -> 08.2020 79376
Discovery V (L462) 3.0 Td6 4x4 2016->
306DT(TDV6) 190 258
CKP Sensor -> 08.2020 79376
Discovery V Van (L462) 3.0 Sdv6 4x4 2018->
306DT(TDV6) 225 306
CKP Sensor 08.2020 -> 79376
Discovery V Van (L462) 3.0 Td6 4x4 2016->
306DT(TDV6) 190 258
CKP Sensor -> 08.2020 79376
Freelander 2 (L359) 2.0 Si4 4x4 2011-14
204PT(GTDI) 177 241
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 10.2012 -> 15129
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Freelander 2 (L359) 2.2 eD4 2010-14
224DT(DW12BTED4), DW12BTED4 110 150
Air temp. sensor Ch.8H095987 - 8H095986, Upper 33509
CKP Sensor 79370
CMP/Speed Sensor Engine 224DT(DW12BTED4), DW12BTED4 79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69016
MAF AH999999 69027
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15108
Freelander 2 (L359) 2.2 SD4 4x4 2010-14
224DT(DW12BTED4) 140 190
Air temp. sensor Engine 224DT(DW12BTED4), 8H095987, 8H095986 33509
CKP Sensor 79370
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine 224DT(DW12BTED4), 9H000001, 8H999999 79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69016
MAF AH999999 69027
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15108
Freelander 2 (L359) 2.2 TD4 4x4 2006-14
224DT(DW12BTED4), DW12BTED4 118 160
Air temp. sensor 224DT(DW12BTED4), DW12BTED4, 8H095987,  33509
CKP Sensor 79370
CMP/Speed Sensor DW12BTED4, 224DT(DW12BTED4), 9H000001,  79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69016
MAF AH999999 69027
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15108
Freelander 2 (L359) 2.2 TD4 4x4 2007-14
224DT(DW12BTED4) 112 152
Air temp. sensor Engine 224DT(DW12BTED4), 8H095987, 8H095986 33509
CKP Sensor 79370
CMP/Speed Sensor Engine 224DT(DW12BTED4), 9H000001, 8H999999 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor AH999999 16121
MAF 69016
MAF AH999999 69027
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15108
Freelander 2 (L359) 2.2 TD4 4x4 2006-14
224DT(DW12BTED4) 115 156
CKP Sensor Engine 224DT(DW12BTED4), BH000001 79370
CMP/Speed Sensor 79151
MAF 69016
MAF AH999999 69027
Freelander 2 (L359) 2.2 TD4 4x4 2006-14
224DT(DW12BTED4), DW12BTED4 110 150
Air temp. sensor DW12BTED4, 224DT(DW12BTED4), 8H095987,  33509
CKP Sensor 79370
CMP/Speed Sensor 224DT(DW12BTED4), DW12BTED4, 9H000001,  79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine 224DT(DW12BTED4), AH999999 16121
MAF 69016
MAF AH999999 69027
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15108
Freelander 2 (L359) 3.2 4x4 2006-14
B 6324 S 171 233
CKP Sensor 79280
Coolant temp. sensor 33835
Freelander 2 Van (L359) 2.2 TD4 4x4 2006-14
224DT(DW12BTED4) 118 160
CKP Sensor Engine 224DT(DW12BTED4), BH000001 79370
CMP/Speed Sensor 79151
Freelander I (L314) 1.8 16V 4x4 1998-06
18 K4F 86 117
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
Freelander I (L314) 1.8 i 16V 4x4 1998-00
18 K4F 88 120
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor Engine 18 K4F 15066

Freelander I (L314) 2.0 DI 4x4 1998-00
20 T2N 72 98
CKP/Speed Sensor 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15131
Freelander I (L314) 2.0 Td4 4x4 2000-06
204D3(M47D20) 82 112
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor Engine 204D3(M47D20) 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Pressure Sensor 15029
Freelander I (L314) 2.0 Td4 4x4 2001-06
204D3(M47D20) 80 109
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33155
Pressure Sensor 15029
Freelander I (L314) 2.5 V6 4x4 2000-06
25 K4F 130 177
Air temp. sensor 33168
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33167
Pressure Sensor 15029
Freelander I Soft Top (L314) 1.8 4x4 2000-06
18 K4F 86 117
CKP Sensor 79230
Freelander I Soft Top (L314) 1.8 i 16V 4x4 1998-06
18 K4F 88 120
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
Freelander I Soft Top (L314) 2.0 DI 4x4 1998-06
20 T2N 72 98
CKP/Speed Sensor 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15131
Freelander I Soft Top (L314) 2.0 TD4 4x4 2000-06
204D3(M47D20) 82 112
CKP Sensor Engine 204D3(M47D20) 79268
CMP Sensor 79361
Range Rover Evoque (L538) 2.0 4x4 2011-19
204PT(GTDI) 176 240
MAF 69016
Range Rover Evoque (L538) 2.0 4x4 2011-19
204PT(GTDI) 177 241
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 09.2011 -> 15129
Range Rover Evoque (L538) 2.2 D 2011-19
224DT(DW12BTED4) 110 150
CKP Sensor 79370
CMP/Speed Sensor Engine 224DT(DW12BTED4) 79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15108
Range Rover Evoque (L538) 2.2 D 4x4 2011-19
224DT(DW12BTED4) 110 150
CKP Sensor 79370
CMP/Speed Sensor Engine 224DT(DW12BTED4) 79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15108
Range Rover Evoque (L538) 2.2 D 4x4 2011-19
224DT(DW12BTED4) 140 190
CKP Sensor 79370
CMP/Speed Sensor Engine 224DT(DW12BTED4) 79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15108
Range Rover Evoque Van (L538) SD4 4x4 2015-19
224DT(DW12BTED4) 140 190
CKP Sensor Engine 224DT(DW12BTED4) 79370
CMP/Speed Sensor 79151
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Range Rover Evoque Van (L538) TD4 2015-19
224DT(DW12BTED4) 110 150
CKP Sensor Engine 224DT(DW12BTED4) 79370
CMP/Speed Sensor 79151
Range Rover Evoque Van (L538) TD4 4x4 2015-19
224DT(DW12BTED4) 110 150
CKP Sensor Engine 224DT(DW12BTED4) 79370
CMP/Speed Sensor 79151
Range Rover I 3.5 4x4 1987-90
31 D 107 146
Coolant temp. sensor 33370
Range Rover I 3.5 Vogue 4x4 1985-90
24 D, 25 D 120 163
Coolant temp. sensor 33370
Range Rover I 3.9 Cat 4x4 1988-94
37 D, 38 D 127 173
Coolant temp. sensor 33370
Range Rover I 3.9 Vogue SEI 4x4 1988-94
35 D, 36 D 134 182
Coolant temp. sensor 33370
Range Rover I 4.3 Vogue LSE 4x4 1992-94
40 D 149 203
Coolant temp. sensor 33370
Range Rover II (P38A) 2.5 D 4x4 1994-02
25 6T (BMW)  100 136
Air temp. sensor 33160
Air temp. sensor -> 02.2002 33166
Coolant temp. sensor 33600
Pressure Sensor 15051
Range Rover II (P38A) 3.9 4x4 1994-02
42 D  140 190
CKP Sensor 79230
CKP Sensor 79383
Coolant temp. sensor 33296
Coolant temp. sensor 33370
Knock sensor 09.1994 ->, XA 410482 60229
Range Rover II (P38A) 4.0 4x4 1995-02
42 D 136 185
CKP Sensor 79230
CKP Sensor 79383
Coolant temp. sensor 33296
Coolant temp. sensor Engine 42 D, WA410481 33370
Knock sensor XA 410482 60229
Range Rover II (P38A) 4.6 4x4 1995-02
46 D 168 228
Coolant temp. sensor 33296
Range Rover II (P38A) 4.6 4x4 1998-02
60 D 160 218
CKP Sensor 79230
CKP Sensor 79383
Coolant temp. sensor XA410482 33296
Knock sensor XA 410482 60229
Range Rover II (P38A) 4.6 4x4 1994-02
46 D  165 224
CKP Sensor 79230
CKP Sensor 79383
Coolant temp. sensor 33296
Coolant temp. sensor 33370
Knock sensor 09.1994 ->, XA 410482 60229
Range Rover III (L322) 3.0 D 4x4 2002-12
306D1(M57D30) 130 177
CKP Sensor 79268
CKP Sensor 79375
CKP Sensor -> 09.2006 79376
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33167
Coolant temp. sensor 33295
Pressure Sensor 15029
Range Rover III (L322) 3.6 D 4x4 2006-12
368DT(LION) 200 272
CKP Sensor 79375
CKP Sensor 09.2006 -> 79376
CMP Sensor -> 12.2008 79361
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Range Rover III (L322) 4.2 4x4 2005-12
428PS(AJV8) 291 396
CKP Sensor 6A000001 79422
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor For mechanically actuated throttle valve 15039
Range Rover III (L322) 4.4 4x4 2004-12
448PN(AJV8) 220 299
Coolant temp. sensor 33734

Range Rover III (L322) 4.4 4x4 2002-05
M62 B44 210 286
CKP Sensor 6A0000001 79422
Coolant temp. sensor 33295
Coolant temp. sensor 33296
Range Rover III (L322) 4.4 4x4 2005-12
448PN(AJV8) 225 306
CKP Sensor 6A0000001 79422
Coolant temp. sensor 33734
Range Rover III (L322) 4.4 D 4x4 2010-12
448DT(DITC) 230 313
CKP Sensor 79375
CKP Sensor 79376
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Range Rover III (L322) 5.0 4x4 2009-12
508PN(AJ133) 276 375
Knock sensor 60221
Range Rover III (L322) 5.0 4x4 2009-12
508PS(AJ133) 375 510
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15083
Range Rover IV (L405) 3.0 SCV6 4x4 2013->
306PS(AJ126) 250 340
Pressure Sensor 15083
Range Rover IV (L405) 3.0 SCV6 4x4 2015->
306PS(AJ126) 280 380
Pressure Sensor 15083
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 4x4 2014->
306DT(TDV6) 182 247
CKP Sensor -> 08.2021 79376
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 4x4 2018->
306DT(TDV6) 202 275
CKP Sensor -> 08.2020 79376
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 4x4 2012->
306DT(TDV6) 215 292
CKP Sensor 10.2018 - 08.2020 79376
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 4x4 2012->
306DT(TDV6) 183 249
CKP Sensor -> 08.2021 79376
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2013->
306DT(TDV6) 250 340
CKP Sensor -> 12.2017 79376
Range Rover IV (L405) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2015->
306DT(TDV6) 260 354
CKP Sensor -> 12.2017 79376
Range Rover IV (L405) 3.0 TDV6 4x4 2013->
306DT(TDV6) 155 211
CKP Sensor -> 08.2018 79376
Range Rover IV (L405) 3.0 TDV6 4x4 2012->
306DT(TDV6) 190 258
CKP Sensor -> 08.2020 79376
Range Rover IV (L405) 4.4 SDV8 4x4 2013->
448DT(DITC) 230 313
CKP Sensor 01.2014 - 08.2020 79376
Range Rover IV (L405) 4.4 SDV8 4x4 2012->
448DT(DITC) 250 340
CKP Sensor 01.2014 - 08.2020 79376
CMP/Speed Sensor 79350
Range Rover IV (L405) 5.0 SCV8 4x4 2015->
508PS(AJ133) 405 550
Pressure Sensor 15083
Range Rover IV (L405) 5.0 SCV8 4x4 2012->
508PS(AJ133) 375 510
Pressure Sensor 15083
Range Rover Sport I (L320) 2.7 D 4x4 2005-13
276DT(TDV6) 140 190
CKP Sensor 79375
CKP Sensor -> 08.2009 79376
Range Rover Sport I (L320) 3.0 D 4x4 2011-13
306DT(TDV6) 188 256
CKP Sensor 79376
Range Rover Sport I (L320) 3.0 D 4x4 2010-13
306DT(TDV6) 155 211
CKP Sensor 79375
CKP Sensor 79376
Range Rover Sport I (L320) 3.0 D 4x4 2009-13
306DT(TDV6) 180 245
CKP Sensor 79375
CKP Sensor 79376
Range Rover Sport I (L320) 3.0 D 4x4 2012-13
306DT(TDV6) 183 249
CKP Sensor 79376
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Range Rover Sport I (L320) 3.6 D 4x4 2006-13
368DT(LION) 200 272
CKP Sensor 79375
CKP Sensor 79376
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33745
Range Rover Sport I (L320) 4.2 4x4 2006-10
428PS(AJV8) 291 396
Coolant temp. sensor 33734
Range Rover Sport I (L320) 4.2 4x4 2005-13
428PS(AJV8) 287 390
CKP Sensor 79422
Coolant temp. sensor 33734
Pressure Sensor Engine 428PS(AJV8) 15039
Range Rover Sport I (L320) 4.4 4x4 2005-13
448PN(AJV8) 220 299
CKP Sensor 09.2006 -> 79422
Coolant temp. sensor 33734
Range Rover Sport I (L320) 5.0 4x4 2009-13
508PN(AJ133) 276 375
Knock sensor 60221
Range Rover Sport I (L320) 5.0 4x4 2009-13
508PS(AJ133) 375 510
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15083
Range Rover Sport I (L320) 5.0 4x4 2009-13
508PS(AJ133) 372 506
Knock sensor 60221
Pressure Sensor 15083
Range Rover Sport II (L494) 3.0 SCV6 4x4 2013-19
306PS(AJ126) 250 340
Pressure Sensor 15083
Range Rover Sport II (L494) 3.0 SDV6 4x4 2014->
306DT(TDV6) 225 306
CKP Sensor -> 09.2020 79376
Range Rover Sport II (L494) 3.0 SDV6 4x4 2013-16
306DT(TDV6) 215 292
CKP Sensor 79376
Range Rover Sport II (L494) 3.0 SDV6 4x4 2013->
306DT(TDV6) 183 249
CKP Sensor -> 09.2020 79376
Range Rover Sport II (L494) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2013->
306DT(TDV6) 250 340
CKP Sensor -> 09.2020 79376
Range Rover Sport II (L494) 3.0 SDV6 Hybrid 4x4 2015-17
306DT(TDV6) 260 354
CKP Sensor 79376
Range Rover Sport II (L494) 3.0 TDV6 4x4 2013->
306DT(TDV6) 190 258
CKP Sensor 09.2013 - 09.2020 79376
Range Rover Sport II (L494) 3.0 TDV6 4x4 2013-18
306DT(TDV6) 155 211
CKP Sensor 09.2013 -> 79376
Range Rover Sport II (L494) 4.4 SDV8 4x4 2013->
448DT(DITC) 250 340
CKP Sensor -> 09.2020 79376
Range Rover Sport II (L494) 5.0 SCV8 4x4 2014-18
508PS(AJ133) 405 550
Pressure Sensor 15083
Range Rover Sport II (L494) 5.0 SCV8 4x4 2013-18
508PS(AJ133) 375 510
Pressure Sensor 15083
Range Rover Velar (L560) 3.0 D275 SDV6 4x4 2018->
306DT(TDV6) 202 275
CKP Sensor -> 08.2020 79376
Range Rover Velar (L560) 3.0 D300 SDV6 4x4 2017->
306DT(TDV6) 221 300
CKP Sensor -> 08.2020 79376

Convoy Van 2.4 D 2002-09
D2FA 66 90
CKP Sensor 79377
Convoy Van 2.4 D 2002-09
F4FA 55 75
CKP Sensor 79377
Maxus Bus 2.5 D 2005-08
VM39C, VM40C 70 95
Pressure Sensor 15036
Maxus Bus 2.5 D 2005-09
VM39C 88 120
Pressure Sensor 15036
Maxus Chassis 2.5 D 2005-08
VM39C, VMR425 70 95
Pressure Sensor 15036
Maxus Van 2.5 D 2007-09
--- 78 106
Pressure Sensor 15036
Maxus Van 2.5 D 2005-08
VM39C, VM40C 70 95
Pressure Sensor 15036

LEXUS
CT (ZWA10) 200h (ZWA10) 2011->
2ZR-FXE, 5ZR-FXE 100 136
CMP Sensor 79460
ES (VCV10, VZV21) 250 (VZV21) 1989-91
2VZ-FE 118 160
Coolant temp. sensor 33250
ES (VCV10, VZV21) 300 (VCV10) 1991-97
3VZ-FE 138 188
Coolant temp. sensor Engine 3VZ-FE 33250
ES (Z10, A10, H10) 250 (AXZA10) 2018->
A25A-FKS 147 200
Pressure Sensor 15280
ES (Z10, A10, H10) 300h (AXZH10, AXZH11) 2018->
A25A-FXS, A25B-FXS 160 218
Pressure Sensor 15280
GS (JZS147) 300 (JZS147) 1993-97
2JZ-GE 156 212
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
GS (L1) 300h (AWL10) 2013->
2AR-FSE 164 223
Pressure Sensor 15178
GS (L1) 450h (GWL10) 2012-18
2GR-FXE 254 345
MAF 69033
GS (S16) 300 (JZS160) 2000-04
2JZ-GE 161 219
MAF Engine 2JZ-GE 69033
Speed Sensor 79353
GS (S16) 400 (UZS160) 1997-00
1UZ-FE 216 294
CKP Sensor 79316
CMP Sensor 79315
GS (S16) 430 (UZS161) 2000-04
3UZ-FE 208 283
CKP Sensor 79316
CMP Sensor 79315
GS (S19) 300 (GRS190) 2005-11
3GR-FSE 183 249
CMP Sensor 79460
MAF Engine 3GR-FSE 69033
GS (S19) 300 (GRS190) 2005-11
3GR-FE 170 231
MAF Engine 3GR-FE 69033
GS (S19) 4.3 VVTi (UZS190) 2005-11
3UZ-FE 221 300
MAF Engine 3UZ-FE, -> 09.2008 69033
GS (S19) 430 (UZS190) 2005-11
3UZ-FE 208 283
MAF Engine 3UZ-FE, -> 09.2008 69033
GS (S19) 450h (GRS191, GWS191) 2006-11
2GR-FSE 254 345
CMP Sensor 79460
MAF Engine 2GR-FSE 69033
GS (S19) 460 (UZS190, URS190) 2007-11
1UR-FSE 255 347
CMP Sensor 79460
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GX (J12) 470 (UZJ120) 2001-09
2UZ-FE 199 271
MAF 69037
Pressure Sensor 15209
GX (J12) 470 (UZJ120) 2001-09
2UZ-FE 175 238
MAF 69037
Pressure Sensor 15209
GX (URJ15, GRJ15) 460 4WD (URJ150) 2010->
1UR-FE 225 306
Pressure Sensor 09.2010 -> 15178
GX (URJ15, GRJ15) 460 4WD (URJ150) 2010->
1UR-FE 218 296
Pressure Sensor 09.2010 -> 15178
IS C (GSE2) 250 (GSE20) 2009-15
4GR-FSE 153 208
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Speed Sensor Engine 4GR-FSE 79255
IS I (E1) 200 (GXE10) 1999-05
1G-FE 114 155
Air temp. sensor Engine 1G-FE 33235
CMP Sensor 79284
IS I (E1) 300 (JCE10) 2001-05
2JZ-GE 157 213
MAF Engine 2JZ-GE 69033
Speed Sensor 79353
IS II (E2) 200d (ALE20) 2010-12
2AD-FTV 110 150
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15155
IS II (E2) 220d (ALE20) 2005-12
2AD-FHV 130 177
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15155
IS II (E2) 250 (GSE20) 2005-13
4GR-FSE 153 208
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Speed Sensor Engine 4GR-FSE 79255
IS II (E2) IS F (USE20) 2007-13
2UR-GSE 311 423
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
IS III (E3) 250 (GSE30) 2013-15
4GR-FSE 153 208
CMP Sensor 79460
IS III (E3) 300h (AVE30) 2013-20
2AR-FSE 162 220
Pressure Sensor 15178
IS Sportcross (E1) 200 (GXE10) 2002-05
1G-FE 114 155
Air temp. sensor Engine 1G-FE 33235
CMP Sensor 79284
IS Sportcross (E1) 300 (JCE10) 2001-05
2JZ-GE 157 213
MAF Engine 2JZ-GE 69033
LFA (LFA10) 4.8 (LFA10) 2011-12
1LR-GUE 420 571
CMP Sensor 79460
LFA (LFA10) 4.8 (LFA10) 2010-12
1LR-GUE 412 560
CMP Sensor 79460
LS (F1) 400 (UCF10) 1989-95
1UZ-FE 180 245
Coolant temp. sensor 33250
LS (F2) 400 (UCF20) 1998-00
1UZ-FE 203 276
CKP Sensor 79316
CMP Sensor 79315
Coolant temp. sensor 33250
LS (F2) 400 (UCF20) 1994-97
1UZ-FE 194 264
Coolant temp. sensor 01.1997 -> 33250

LS (F2) 400 (UCF20) 1997-00
1UZ-FE 209 284
CKP Sensor 79316
CMP Sensor 79315
Coolant temp. sensor 10.1997 -> 33250
LS (F3) 430 (UCF30) 2000-06
3UZ-FE 208 283
MAF Engine 3UZ-FE 69033
LS (F3) 430 (UCF30) 2000-06
3UZ-FE 207 282
CKP Sensor 79316
CMP Sensor 79315
MAF Engine 3UZ-FE 69033
LS (F4) 460 (USF40) 2006->
1UR-FSE 280 381
CMP Sensor 79460
LS (F4) 460 (USF40, USF41) 2006->
1UR-FE 255 347
CMP Sensor 79460
LS (F4) 460 (USF40, USF41) 2012->
1UR-FSE 285 388
CMP Sensor 79460
LS (F4) 460 AWD (USF45, USF46) 2008->
1UR-FSE 270 367
CMP Sensor 79460
LS (F4) 460 AWD (USF45, USF46) 2012->
1UR-FSE 272 370
CMP Sensor 79460
LS (F4) 600h AWD (UVF45, UVF46) 2007->
2UR-FSE 327 445
CMP Sensor 79460
LS (F5) 500 (VXFA50, VXFA50R) 2017->
V35A-FTS 310 421
Pressure Sensor 15280
LS (F5) 500 AWD (VXFA55) 2017->
V35A-FTS 307 417
Pressure Sensor 15280
LS (F5) 500 AWD (VXFA55, VXFA55) 2017->
V35A-FTS 310 421
Pressure Sensor 15280
LS (F5) 500h (GVF50) 2017->
8GR-FXS 264 359
Pressure Sensor 15178
LX (J2) 450d (VDJ201) 2015->
1VD-FTV 200 272
Pressure Sensor 15155
LX (J2) 570 (URJ201) 2007->
3UR-FE 270 367
MAF 69037
LX (J2) 570 (URJ201) 2007->
3UR-FE 282 384
MAF 69037
LX (UZJ100) 470 (UZJ100) 1998-08
2UZ-FE 173 235
CKP Sensor 79316
CMP Sensor 79315
MAF 01.2005 -> 69037
LX (UZJ100) 470 (UZJ100) 2002-08
2UZ-FE 202 275
MAF 01.2005 -> 69037
LX (UZJ100) 470 (UZJ100) 1998-08
2UZ-FE 170 231
MAF 01.2005 -> 69037
NX II (A2, H2) 350h (AAZH20) 2021->
A25A-FXS 179 243
Pressure Sensor 15280
NX II (A2, H2) 350h E-Four (AAZH25) 2021->
A25A-FXS 179 243
Pressure Sensor 15280
NX II (A2, H2) 450h+ E-Four (AAZH26) 2021->
A25A-FXS 227 309
Pressure Sensor 15280
RC (C1) 300h (AVC10) 2014->
2AR-FSE 164 223
Pressure Sensor 15178
RX (L1) 350 AWD (GGL15) 2008-15
2GR-FE, 2GR-FXE 204 277
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
RX (L2) 450h AWD (GYL25, GYL26) 2015->
2GR-FXS 230 313
Pressure Sensor 15178
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RX (MCU15) 300 (MCU10) 1998-03
1MZ-FE 148 201
Speed Sensor 79203
Speed Sensor 79539
RX (MCU15) 300 (MCU10_) 1999-03
1MZ-FE 164 223
Speed Sensor 79203
RX (MCU15) 300 AWD (MCU15) 2000-03
1MZ-FE 148 201
CMP Sensor 79284
Speed Sensor 79203
Speed Sensor 79539
RX (MCU15) 300 AWD (MCU15) 1998-03
1MZ-FE 164 223
Speed Sensor 79203
RX (U3) 300 (MCU35) 2003-08
1MZ-FE 150 204
CMP Sensor 79284
MAF Engine 1MZ-FE 69033
Speed Sensor 79203
Speed Sensor 79539
RX (U3) 330 (MCU38) 2003-06
3MZ-FE 171 232
MAF Engine 3MZ-FE 69033
RX (U3) 330 AWD (MCU38) 2003-08
3MZ-FE 171 232
MAF Engine 3MZ-FE 69033
RX (U3) 350 AWD (GSU35) 2006-08
2GR-FE 203 276
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Speed Sensor 79539
RX (U3) 400h (MHU38) 2005-08
3MZ-FE 200 272
MAF Engine 3MZ-FE 69033
Speed Sensor 79203
Speed Sensor 79539
RX (U3) 400h AWD (MHU38) 2005-08
3MZ-FE 200 272
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33240
Knock sensor 60237
MAF Engine 3MZ-FE 69033
Speed Sensor 79203
Speed Sensor 79539
SC Cabriolet (UZZ40) 430 (UZZ40) 2001-10
3UZ-FE 210 286
CKP Sensor 79316
CMP Sensor 79315
UX (AA1, AH1, MA1) 200 (MZAA10) 2018->
M20A-FKS 126 171
Pressure Sensor 15280
UX (AA1, AH1, MA1) 200 (MZAA10) 2018->
M20A-FKS 110 150
Pressure Sensor 15280
UX (AA1, AH1, MA1) 250h (MZAH10) 2018->
M20A-FXS 135 184
Pressure Sensor 15280
UX (AA1, AH1, MA1) 250h (MZAH10) 2018->
M20A-FXS 131 178
Pressure Sensor 15280
UX (AA1, AH1, MA1) 250h E-Four (MZAH15) 2018->
M20A-FXS 131 178
Pressure Sensor 15280
UX (AA1, AH1, MA1) 250h E-Four (MZAH15) 2018->
M20A-FXS 135 184
Pressure Sensor 15280

LINCOLN
Continental Town Car 4.6 1994-02
V99V 209 284
CMP Sensor 79017
Continental Town Car 4.6 Signature 1994-99
99W 157 213
CMP Sensor 79017
LS 4.0 V8 32V 1998->
99A 180 245
CKP Sensor 79422
Mark VIII Coupe 4.6 1992-98
V99V 205 279
CMP Sensor 79017

Navigator (UN173) 5.4 1997-02
99R 224 305
CKP Sensor 79110
CMP Sensor 79017
Navigator (UN173) 5.4 A 4WD 1997-02
99R 224 305
CKP Sensor 79110
CMP Sensor 79017
Town Car II 4.6 1990-97
99W 157 214
CMP Sensor 79017
Town Car III 4.6 1997-03
99W 160 218
CMP Sensor 79017

LOTUS
Elise 1.8 2000-05
18 K4F 90 122
Coolant temp. sensor 33595
Elise 1.8 2002->
2ZZ-GE 118 160
Coolant temp. sensor 33595
Elise 1.8 2003->
1ZZ-FE 99 135
CKP Sensor 79537
Elise 1.8 1995-00
18 K4F 88 120
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33595
Elise 111 S 1999-00
18 K4K 107 146
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33595
Elise 340 R 1.8 2000-01
--- 132 180
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33595
Exige (SCC) 1.8 16V 2000-08
2ZZ-GE 132 180
Coolant temp. sensor 33595
Exige (SCC) 1.8 16V 2001-08
2ZZ-GE 141 192
Coolant temp. sensor 33595

MAN
TGE Bus 2.0 TDI 2017-24
DAUB, DNAD  75 102
DPF sensor Engine DAUB 16159
Knock sensor Engine DAUB, 04.2017 -> 60160
MAF Engine DAUB, 04.2017 -> 69008
TGE Bus 2.0 TDI 2017->
DAUA, DNAE  103 140
DPF sensor Engine DAUA 16159
Knock sensor Engine DAUA, 04.2017 -> 60160
MAF Engine DAUA, 04.2017 -> 69008
TGE Bus 2.0 TDI 2017->
DAVA, DMZB  130 177
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DAVA 16159
Knock sensor Engine DAVA, 04.2017 -> 60160
TGE Bus 2.0 TDI AWD 2017->
DAUA, DNAE  103 140
DPF sensor Engine DAUA 16159
Knock sensor Engine DAUA, 04.2017 -> 60160
MAF Engine DAUA, 04.2017 -> 69008
TGE Bus 2.0 TDI AWD 2017->
DAVA, DMZB  130 177
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DAVA 16159
Knock sensor Engine DAVA, 04.2017 -> 60160
TGE Bus 2.0 TDI RWD 2019->
DASA 90 122
Knock sensor 60160
MAF 69008
TGE Bus 2.0 TDI RWD 2017-24
DAWA 130 177
Knock sensor 10.2018 -> 60160
TGE Chassis (UZ) 2.0 TDI 2016-24
DAUB, DNAD  75 102
DPF sensor Engine DAUB 16159
Knock sensor Engine DAUB, 04.2017 -> 60160
MAF Engine DAUB, 04.2017 -> 69008
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TGE Chassis (UZ) 2.0 TDI 2016->
DAUA, DMZE, DNAE  103 140
DPF sensor Engine DAUA 16159
Knock sensor Engine DAUA, 04.2017 -> 60160
MAF Engine DAUA, 04.2017 -> 69008
TGE Chassis (UZ) 2.0 TDI 2016->
DAVA, DMZB  130 177
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DAVA 16159
Knock sensor Engine DAVA, 04.2017 -> 60160
TGE Chassis (UZ) 2.0 TDI AWD 2017->
DAUA, DMZE, DNAE  103 140
DPF sensor Engine DAUA 16159
Knock sensor Engine DAUA 60160
MAF Engine DAUA 69008
TGE Chassis (UZ) 2.0 TDI AWD 2017->
DAVA, DMZB  130 177
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DAVA 16159
Knock sensor Engine DAVA 60160
TGE Chassis (UZ) 2.0 TDI RWD 2017->
DASA 90 122
DPF sensor Engine DASA 16159
Knock sensor 60160
MAF 69008
TGE Chassis (UZ) 2.0 TDI RWD 2017->
DASB, DREB  103 140
DPF sensor Engine DASB 16159
Knock sensor 10.2018 -> 60160
MAF Engine DASB, 10.2018 -> 69008
TGE Chassis (UZ) 2.0 TDI RWD 2017-24
DAWA 130 177
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DAWA 16159
Knock sensor 09.2018 -> 60160
TGE Van 2.0 TDI (01V, 03V, 36V, UYB, UYC, UYD) 2017-24
DAUB, DNAD  75 102
DPF sensor Engine DAUB 16159
Knock sensor Engine DAUB, 04.2017 -> 60160
MAF Engine DAUB, 04.2017 -> 69008
TGE Van 2.0 TDI (01V, 03V, 36V, UYB, UYC, UYD) 2017->
DAUA, DMZE, DNAE  103 140
DPF sensor Engine DAUA 16159
Knock sensor Engine DAUA, 04.2017 -> 60160
MAF Engine DAUA, 04.2017 -> 69008
TGE Van 2.0 TDI (01V, 03V, 36V, UYB, UYC, UYD) 2017->
DAVA, DMZB  130 177
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DAVA 16159
Knock sensor Engine DAVA, 04.2017 -> 60160
TGE Van 2.0 TDI AWD (02V, 04V, 37V, UYB, UYC,  2017->
DAUA, DMZE, DNAE  103 140
DPF sensor Engine DAUA 16159
Knock sensor Engine DAUA 60160
MAF Engine DAUA 69008
TGE Van 2.0 TDI AWD (02V, 04V, 37V, UYB, UYC,  2017->
DAVA, DMZB  130 177
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DAVA 16159
Knock sensor Engine DAVA, 04.2017 -> 60160
TGE Van 2.0 TDI RWD (11V, 12V, 33V, 34V, UYB,  2017->
DASA 90 122
DPF sensor Engine DASA 16159
Knock sensor 60160
MAF 69008
TGE Van 2.0 TDI RWD (11V, 12V, 33V, 34V, UYB,  2017-24
DAWA 130 177
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DAWA 16159
Knock sensor 09.2018 -> 60160
TGE Van 2.0 TDI RWD (11V, UYB, UYC) 2017->
DASB, DREB  103 140
DPF sensor Engine DASB 16159
Knock sensor 10.2018 -> 60160
MAF Engine DASB, 10.2018 -> 69008

228 2.8 1987-90
AM 473 182 247
Air temp. sensor 33220
228 2.8 i 1986-90
AM 473 184 250
Air temp. sensor 33220
Biturbo (69, 78, AF3, AM 332) 4.24V 1990-94
475 180 245
Air temp. sensor 33220
Biturbo (69, 78, AF3, AM 332) 425 1984-87
453 140 190
Air temp. sensor 33220
Biturbo (69, 78, AF3, AM 332) 425 1984-87
453 147 200
Air temp. sensor 33220
Biturbo Coupe (AM 331) 2.24v 1989-93
475 180 245
Air temp. sensor 33220
Biturbo Coupe (AM 331) 222 1989-92
AM 471 162 220
Air temp. sensor 33220
Biturbo Coupe (AM 331) 222 E 1989-89
AM 473 182 247
Air temp. sensor 33220
Biturbo Coupe (AM 331) 222 SE 1988-90
AM 473 184 250
Air temp. sensor 33220
Biturbo Coupe (AM 331) ES 1983-86
453 147 200
Air temp. sensor 33220
Biturbo Coupe (AM 331) i 1985-87
AM 452 136 184
Air temp. sensor 33220
Biturbo Coupe (AM 331) S 2.0 1981-87
454 151 205
Air temp. sensor 33220
Biturbo Coupe (AM 331) Si 2.0 1987-88
AM 471 151 205
Air temp. sensor 33220
Biturbo Spider (AM 333) 2.0 1985-87
AM 452 136 184
Air temp. sensor 33220
Biturbo Spider (AM 333) 2.8 1989-94
AM 473 165 224
Air temp. sensor 33220
Ghibli II 2.0 24V Biturbo 1992-97
AM 496 225 306
Air temp. sensor 33220
Ghibli III (M157) 3.0 D 2013->
M 15746 D 184 250
CMP/Speed Sensor 79350
Grancabrio 4.7 2010-13
M 139 S 323 439
Coolant temp. sensor 33485
Quattroporte V 4.2 2004->
M139 A 295 400
Coolant temp. sensor 33485
Quattroporte VI 3.0 D 2013->
M 15746 D 202 275
CMP/Speed Sensor 79350
Quattroporte VI 3.0 D 2013->
M 15746 D 184 250
CMP/Speed Sensor 79350
Shamal 3.2 1989-95
32EV 240 326
Air temp. sensor 33220

MAYBACH
57 (W240) 5.5 (240.078) 2002-12
M 285.950 405 551
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60158
57 (W240) 6.0 2009-12
M 285.980 471 641
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Fuel Pressure Sensor 15614
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57 (W240) 6.0 (240.079) 2011-12
M 285.980 463 630
CKP Sensor 79202
Coolant temp. sensor 33922
57 (W240) S 6.0 (240.079, 240.077) 2005-12
M 285.980 450 612
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60158
62 (V240) 5.5 (240.178) 2002-12
M 285.950 405 551
CKP Sensor 79202
Fuel Pressure Sensor 15614
62 (V240) 6.0 S (240.177) 2011-12
M 285.980 463 630
CKP Sensor 79202
62 (V240) S 6.0 (240.179) 2005-12
M 285.980 450 612
CKP Sensor 79202
Fuel Pressure Sensor 15614

MAZDA
121 I (DA) 1.1 (DA101) 1987-90
B1, B116 42 57
Coolant temp. sensor 04.1989 -> 33360
121 I (DA) 1.3 (DA103) 1987-91
B3 44 60
Coolant temp. sensor 33360
121 I (DA) 1.3 (DA103) 1989-90
B3 40 55
Coolant temp. sensor 33360
121 II (DB) 1.3 16V (DB3PA) 1990-96
B3C9 39 53
Coolant temp. sensor 33250
121 II (DB) 1.3 i 16V (DB3PA) 1990-96
B3C9 53 72
Coolant temp. sensor 33250
121 III (JASM, JBSM) 1.25 1996-03
1E05(DHA), 1E05(DHB), 1E05(DHF), 1E06(DHA), 1E06(DHB),  55 75
Air temp. sensor 33224
Coolant temp. sensor 33425
Speed Sensor 79092
121 III (JASM, JBSM) 1.3 1996-03
1E04(JJA), 1E04(JJC), 1E04(JJM), 1E09(JJA), 1E09(JJC), 1E09(JJM),  37 50
Air temp. sensor 33224
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Speed Sensor -> 12.2001 79092
121 III (JASM, JBSM) 1.3 1996-03
1E04(J4C), 1E04(J4J), 1E09(J4C), 1E09(J4J), 1E13(J4C), 1E13(J4J),  44 60
Air temp. sensor 33224
Coolant temp. sensor 33260
Coolant temp. sensor 33425
Speed Sensor -> 12.2001 79092
121 III (JASM, JBSM) 1.8 D 1996-03
1E07(RTJ), 1E07(RTK), 1E12(RTJ), 1E12(RTK), 1E16(RTJ), 1E16(RTK) 44 60
Coolant temp. sensor 33425
121 III Hatchback Van (JASM, JBSM) 1,3 1996-02
1E04(JJA), 1E04(JJC), 1E04(JJM), 1E09(JJA), 1E09(JJC), 1E09(JJM),  37 50
CKP Sensor 79094
121 III Hatchback Van (JASM, JBSM) 1,3 1996-97
1E04(J4C), 1E04(J4J), 1E09(J4C), 1E09(J4J), 1E13(J4C), 1E13(J4J) 44 60
CKP Sensor 79094
121 III Hatchback Van (JASM, JBSM) 1.8 D 1996-02
1E07(RTJ), 1E07(RTK), 1E12(RTJ), 1E12(RTK), 1E16(RTJ), 1E16(RTK) 44 60
CKP Sensor 79094
2 (DE, DH) 1.3 (DE3FS) 2007-15
ZJ-VE, ZJ46 55 75
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine ZJ46 69011
Pressure Sensor 15157
2 (DE, DH) 1.3 (DE3FS) 2007-15
ZJ-VE, ZJ46 63 86
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine ZJ46 69011
Pressure Sensor 15157
2 (DE, DH) 1.3 MZR (DE3FS) 2010-15
ZJ-VE, ZJ46 62 84
MAF Engine ZJ46, ZJ-VE 69011
Pressure Sensor Engine ZJ-VE 15157

2 (DE, DH) 1.4 MZR-CD 2008-15
Y404 50 68
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor Engine Y404 79147
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69032
Pressure Sensor Engine Y404 15027
2 (DE, DH) 1.5 (DE5FS) 2007-15
ZY-VE, ZY66, ZY84 76 103
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine ZY66, ZY84 69011
Pressure Sensor 15157
2 (DE, DH) 1.5 (DE5FS, DE10Y) 2007-15
ZY-VE 83 113
MAF Engine ZY-VE 69011
2 (DE, DH) 1.5 MZR (DE5FS) 2011-15
ZY-VE, ZY05, ZY66 75 102
MAF Engine ZY66, ZY05 69011
Pressure Sensor Engine ZY05 15157
2 (DE, DH) 1.6 MZ-CD 2008-15
Y406, Y646 66 90
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16130
MAF 69016
2 (DE, DH) 1.6 MZ-CD 2011-15
Y655, Y661 70 95
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15132
2 (DL, DJ) 1.5 2014->
P5X0, P5X2, P5Y5, P5Y8, P5Z7, P5Z8, P5Z9 55 75
CMP Sensor 79514
Coolant temp. sensor Engine P5Y5, P5Y8 33255
Knock sensor for vehicles without start-stop function 60258
Pressure Sensor Engine P5Y5, P5Y8, P5X2, 10.2014 -> 15203
Sensor AC 15816
2 (DL, DJ) 1.5 2014->
P5-VPS, P5Y4, P5Y6 79 107
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor -> 03.2018 15203
Sensor AC 15816
2 (DL, DJ) 1.5 (DJLFS) 2014->
P5-VPS, P5Y4, P5Y6 81 110
Knock sensor for vehicles without start-stop function 60258
2 (DL, DJ) 1.5 D (DJ5FS) 2014->
S5-DPTR, S5-DPTS, S5Y2, S5Y5, S5Y6, S5Y7, S5Y8 77 105
Coolant temp. sensor Engine S5Y5 33255
Coolant temp. sensor Engine S5Y5 33315
Sensor AC 15816
2 (DL, DJ) 1.5 SKYACTIV-G 2014->
P5X0, P5X2, P5Y5, P5Y6, P5Y8, P5Z2, P5Z3, P5Z7, P5Z8, P5Z9 66 90
CMP Sensor 79514
Coolant temp. sensor Engine P5Y5, P5Y8 33255
Knock sensor for vehicles without start-stop function 60258
Pressure Sensor 10.2014 -> 15203
Sensor AC 15816
2 (DL, DJ) 1.5 SKYACTIV-G (DJLFS) 2014->
P5-VPS, P5X0, P5X2, P5Y5, P5Z3, P5Z7, P5Z8, P5Z9 85 115
CMP Sensor 79514
Coolant temp. sensor Engine P5Y5 33255
Knock sensor for vehicles without start-stop function 60258
Pressure Sensor Engine P5Z3, P5X2, P5Y5, 10.2014 -> 15203
Sensor AC 15816
2 (DY) | Demio 1.25 (DY3W) 2003-07
FUJA 55 75
CKP/Speed Sensor 79134
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
2 (DY) | Demio 1.3 L (DY3W) 2003-07
ZJ-04, ZJ-VE 67 91
CKP/Speed Sensor 79340
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2 (DY) | Demio 1.4 2003-07
FXJA 59 80
CKP/Speed Sensor 79134
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
2 (DY) | Demio 1.4 CD 2003-07
F6JA, F6JB 50 68
CKP/Speed Sensor 79340
CMP/Speed Sensor 79147
CMP/Speed Sensor Engine F6JA, F6JB 79148
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69032
2 (DY) | Demio 1.6 2003-07
FYJA 74 100
CKP/Speed Sensor 79134
CKP/Speed Sensor 79340
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
2 (DY) | Demio 1.6 2003-07
FYJA 74 101
CKP/Speed Sensor 79134
CKP/Speed Sensor 79340
2 Hatchback (DL, DJ) 1.5 SKYACTIV-G M Hybrid 2019->
P5XB, P5XC  66 90
Sensor AC 15816
2 Hatchback (DL, DJ) 1.5 SKYACTIV-G M Hybrid 2019->
P5XB, P5XC  55 75
Sensor AC 15816
2 Sedan (DE) 1.5 i 2010-15
ZY-DE, ZY-VE 76 103
MAF Engine ZY-DE 69011
2 Sedan (DL) 1.5 2015->
P5-VPS, P5Y4, P5Y5 79 107
Pressure Sensor -> 03.2018 15203
2 Sedan (DL) 1.5 (DL2S) 2015->
P5-VPS, P5Y4, P5Y6 81 110
Knock sensor for vehicles without start-stop function 60258
Pressure Sensor -> 03.2018 15203
3 (BK) 1.3 (BK14) 2003-09
ZJ-VE, ZJ07, ZJ30, ZJ32 62 84
CMP Sensor 01.2004 -> 79405
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine ZJ30, ZJ07, ZJ32 69011
Pressure Sensor 15112
3 (BK) 1.6 (BK14) 2003-09
Z601, Z627 77 105
CMP Sensor 01.2004 -> 79405
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine Z601, Z627 69011
Pressure Sensor 15112
3 (BK) 1.6 DI Turbo 2004-09
Y601, Y603, Y605, Y642 80 109
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 06.2005 - 04.2009 16121
MAF 69021
Pressure Sensor Engine Y601, Intake Manifold 15046
Pressure Sensor 03.2006 -> 15156
3 (BK) 1.6 MZ-CD 2006-09
Y406 66 90
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor Engine Y406 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16121
MAF 69021
Pressure Sensor Engine Y406, Intake Manifold 15046
Pressure Sensor 15156
3 (BK) 2.0 (BKEP) 2003-09
LF-DE, LF-VE, LF50, LF72, LFN7, LFN8 110 150
CKP/Speed Sensor 79161
CMP Sensor 01.2004 -> 79405
CMP Sensor 79418
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF LF-VE, LF72, LFN7, LF-DE, LFN8, LF50 69011
Pressure Sensor 15088
Pressure Sensor 15112

3 (BK) 2.0 MZR-CD (BK14) 2006-09
RF7J, RF8G 105 143
Air temp. sensor 33235
CMP Sensor 79405
Coolant temp. sensor 33735
MAF Engine RF7J, RF8G 69011
Pressure Sensor 15156
3 (BK) 2.3 MPS Turbo (BK14) 2006-09
L3-VDT, L3M6 191 260
CMP Sensor 79405
CMP Sensor 79418
Coolant temp. sensor 33735
Pressure Sensor -> 12.2008 15171
3 (BL) 1.6 MZ-CD (BL14) 2008-13
Y642 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine Y642 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 04.2009 - 10.2010 16121
Pressure Sensor Engine Y642, Intake Manifold 15046
Pressure Sensor 15132
3 (BL) 1.6 MZR 2010-13
Z6 79 107
MAF Engine Z6 69011
Pressure Sensor Engine Z6, Suction Pipe 15157
3 (BL) 1.6 MZR (BL14) 2008-14
Z668, Z682, Z683 77 105
MAF Engine Z683, Z682, Z668 69011
Pressure Sensor 15157
3 (BL) 1.6 MZR CD (BL14) 2010-13
Y650, Y655 85 116
CKP/Speed Sensor 79288
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16121
Pressure Sensor 15132
3 (BL) 2,5 2012-13
L5-VE 125 170
MAF Engine L5-VE 69011
3 (BL) 2.0 MZR (BLEFW) 2009-14
LF-VE, LF5H, LF5W 110 150
CKP Sensor 79374
CMP Sensor 79373
CMP Sensor W/start-stop function 79418
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15088
Sensor AC 15816
3 (BL) 2.0 MZR DISI (BLEFW) 2008-13
LF-VD, LFZ2 111 151
CKP Sensor 79374
CMP Sensor 79373
CMP Sensor W/start-stop function 79418
Knock sensor for vehicles without start-stop function 60232
Sensor AC 15816
3 (BL) 2.2 MZR CD (BL10) 2009-13
R2AA 110 150
Air temp. sensor 33235
MAF Engine R2AA 69011
Pressure Sensor 15156
3 (BL) 2.2 MZR CD (BL10) 2009-13
R2AA 136 185
Air temp. sensor 33235
MAF Engine R2AA 69011
Pressure Sensor 15156
3 (BL) 2.3 MPS Turbo (BL14) 2008-14
L3-VDT, L3Y7 191 260
CMP Sensor 79373
Pressure Sensor 09.2009 - 10.2013 15171
Sensor AC 15816
3 (BM, BN) 1.5 2013-19
P5Y1, P5Y4, P5Y5, P5Z3 88 120
CMP Sensor Engine P5Y5, P5Y1, P5Y4 79514
Pressure Sensor Engine P5Y5, P5Y1, -> 12.2016 15203
Sensor AC 15816
3 (BM, BN) 1.5 2013-19
P5Y1, P5Y4, P5Y5, P5Z3 74 100
CMP Sensor Engine P5Y5, P5Y1, P5Y4 79514
Pressure Sensor Product. Country Japan 15203
Sensor AC 15816
3 (BM, BN) 1.5 D (BMLFS, BM4, BN4) 2016-19
S5-DPTR, S5-DPTS, S5Y7, S5Y8 77 105
Sensor AC 15816
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3 (BM, BN) 1.6 (BM4, BN4) 2013-19
Z6Y1, Z6Y3  77 105
MAF Engine Z6Y3, Z6Y1 69011
Sensor AC 15816
3 (BM, BN) 2.0 2013-16
PEY7 110 150
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
3 (BM, BN) 2.0 2013-19
PEXL, PEY5, PEY7 88 120
CMP Sensor Engine PEY7, PEY5 79514
Pressure Sensor Product. Country Japan 15203
Sensor AC 15816
3 (BM, BN) 2.0 2013-19
PEX2, PEXL, PEY5, PEY7 121 165
CMP Sensor Engine PEY7, PEX2, PEY5 79514
Pressure Sensor Product. Country Japan 15203
Sensor AC 15816
3 (BM, BN) 2.0 (BMEFS) 2013-19
PE-VPS, PEY5, PEY7 114 155
Pressure Sensor -> 12.2016 15203
3 (BM, BN) 2.2 D 2013-19
SHY4, SHY6  110 150
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor 33315
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
3 Fastback (BP) 1.5 SKYACTIV-G (BP5H, BP6H) 2018->
P5X4 88 120
Pressure Sensor 15203
3 Fastback (BP) 2.0 SKYACTIV-G (BP5H, BP6H) 2018->
PEXN, PEXP 110 150
Pressure Sensor Engine PEXP 15203
3 Fastback (BP) 2.0 SKYACTIV-G M Hybrid 2018->
PEXN 90 122
Pressure Sensor 15203
3 Fastback (BP) 2.0 SKYACTIV-G M Hybrid 2020->
PEXN 110 150
Pressure Sensor 15203
3 Sedan (BK) 1.6 (BK12) 2004-09
Z601, Z627 77 105
CMP Sensor 79405
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine Z601, Z627 69011
3 Sedan (BK) 1.6 DI Turbo (BK12Y) 2004-09
Y601, Y603, Y605, Y642 80 109
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine Y601, 06.2005 - 04.2007 16121
MAF 69021
Pressure Sensor Engine Y601, Intake Manifold 15046
Pressure Sensor 03.2006 -> 15156
3 Sedan (BK) 2.0 2003-06
LF-DE, LF72 104 141
CMP Sensor 79373
3 Sedan (BK) 2.0 (BKEP) 2003-09
LF-DE, LF-VE, LF50, LF72, LFN7, LFN8 110 150
CKP/Speed Sensor 79161
CMP Sensor 79405
CMP Sensor 79418
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF LF-DE, LFN8, LF-VE, LF72, LFN7, LF50 69011
Pressure Sensor 15088
3 Sedan (BK) 2.0 MZR-CD (BK12) 2006-09
RF7J, RF8G 105 143
Air temp. sensor 33235
CMP Sensor 79405
Coolant temp. sensor 33735
MAF Engine RF8G, RF7J 69011
Pressure Sensor 15156
3 Sedan (BK) 2.3 2004-09
L3-VE 118 160
CMP Sensor 79373
MAF Engine L3-VE 69011
3 Sedan (BL) 1.6 MZR (BL12) 2008-14
Z668, Z682, Z683 77 105
MAF Engine Z682, Z668, Z683 69011
Pressure Sensor 15157
Sensor AC 15816

3 Sedan (BL) 1.6 MZR CD (BL12) 2008-13
Y642 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine Y642 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine Y642, 04.2009 - 10.2010 16121
Pressure Sensor 15132
3 Sedan (BL) 1.6 MZR CD (BL14) 2010-13
Y650, Y655 85 116
CKP/Speed Sensor 79288
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16121
Pressure Sensor 15132
3 Sedan (BL) 2.0 (BLFFP) 2011-14
PE-VPS, PEY2 113 154
Sensor AC 15816
3 Sedan (BL) 2.0 MZR (BL12) 2009-14
LF5H, LF5W 110 150
CKP Sensor 79374
CMP Sensor 79373
CMP Sensor W/start-stop function 79418
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine LF5H, LF5W 69011
Pressure Sensor 15088
Sensor AC 15816
3 Sedan (BL) 2.0 MZR DISI (BL12) 2009-13
LFZ2 111 151
CKP Sensor 79374
CMP Sensor 79373
CMP Sensor W/start-stop function 79418
Knock sensor for vehicles without start-stop function 60232
Sensor AC 15816
3 Sedan (BL) 2.2 MZR CD (BL10) 2009-14
R2AA 110 150
Air temp. sensor 33235
MAF Engine R2AA 69011
Pressure Sensor 15156
3 Sedan (BL) 2.2 MZR CD (BL10) 2009-13
R2AA 136 185
Air temp. sensor 33235
MAF Engine R2AA 69011
Pressure Sensor 15156
3 Sedan (BM, BN) 1.5 2014-19
P5Y1, P5Y4, P5Y5, P5Z3 74 100
CMP Sensor Engine P5Y1, P5Y5, P5Y4 79514
Pressure Sensor P5Z3, P5Y1, P5Y5, Product. Country Japan 15203
Sensor AC 15816
3 Sedan (BM, BN) 1.5 2013-19
P5Y1, P5Y4, P5Y5, P5Z3 88 120
CMP Sensor Engine P5Y4, P5Y1, P5Y5 79514
Pressure Sensor Engine P5Y1, P5Z3, P5Y5 15203
Sensor AC 15816
3 Sedan (BM, BN) 1.5 D (BMLFP) 2016-19
S5-DPTR, S5-DPTS, S5Y7, S5Y8 77 105
Sensor AC 15816
3 Sedan (BM, BN) 1.6 2013-19
Z6Y1, Z6Y3 77 105
MAF Engine Z6Y3, Z6Y1 69011
Sensor AC 15816
3 Sedan (BM, BN) 2 2014-19
PEY7 116 158
MAF Engine PEY7 69011
Sensor AC 15816
3 Sedan (BM, BN) 2.0 2014-19
PEX2, PEY5, PEY7 121 165
Sensor AC 15816
3 Sedan (BM, BN) 2.0 2013-16
PEY7 110 150
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
3 Sedan (BM, BN) 2.0 2015-16
PEY5 112 153
Pressure Sensor 15203
3 Sedan (BM, BN) 2.0 2013-19
PEXL, PEY5, PEY7 88 120
CMP Sensor Engine PEY7, PEY5 79514
Pressure Sensor Product. Country Japan 15203
Sensor AC 15816
3 Sedan (BM, BN) 2.0 (BMEFP) 2013-19
PE-VPS, PEY5, PEY7 114 155
Pressure Sensor 09.2016 -> 15203

MAZDA Cont. MAZDA Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

652

3 Sedan (BM, BN) 2.2 D 2013-19
SHY4, SHY6 110 150
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor 33315
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
3 Sedan (BP) 1.5 SKYACTIV-G (BP5S, BP6S) 2018->
P5X4 88 120
Pressure Sensor 15203
3 Sedan (BP) 2.0 SKYACTIV-G M Hybrid 2018->
PEXN 90 122
Pressure Sensor 15203
3 Sedan (BP) 2.0 SKYACTIV-G M Hybrid (BP5S,  2020->
PEXN 110 150
Pressure Sensor 15203
3 Van (BM) 1.5 2015-16
P5Y1 74 101
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor Product. Country Japan 15203
Sensor AC 15816
3 Van (BM) 2.0 2015-16
PEY7 88 120
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor Product. Country Japan 15203
Sensor AC 15816
3 Van (BM) 2.0 2015-16
PEX2 121 165
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor Product. Country Japan 15203
Sensor AC 15816
3 Van (BM) 2.2 D 2015-16
SHY4 110 150
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
323 C IV (BG) 1.3 16V (BG3S) 1989-94
B384, B385 54 73
Coolant temp. sensor 33360
323 C V (BA) 1.3 16V 1994-98
B3P7 54 73
Coolant temp. sensor 33250
323 C V (BA) 1.5 16V (BA11) 1994-98
Z5-DE 65 88
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
323 C V (BA) 1.8 16V (BA8P) 1994-98
BP-ZE  84 114
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15272
323 F IV (BG) 1.6 (BG6S, BG6P) 1989-91
B6E 62 84
Coolant temp. sensor 33360
323 F IV (BG) 1.8 16V (BG8S, BG8P) 1989-94
BP 76 103
Coolant temp. sensor 33360
323 F IV (BG) 1.8 16V GT (BG8S, BG8P) 1989-94
BP (DOHC)  94 128
Coolant temp. sensor 33360
323 F IV (BG) 1.8 4WD (BG8R) 1991-94
BPC 76 103
Coolant temp. sensor 33360
323 F V (BA) 1.5 16V (BA11) 1994-98
Z5-DE 65 88
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
323 F V (BA) 1.8 16V (BA8P) 1994-98
BP-ZE  84 114
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15272
323 F V (BA) 2.0 24V (BAEP) 1994-98
KF  106 144
Coolant temp. sensor 33250
323 F VI (BJ) | 323 F/P | Familia 1.4 (BJ3P) 2001-04
--- 53 72
Coolant temp. sensor 33250
323 F VI (BJ) | 323 F/P | Familia 1.4 16V (BJ3P) 1998-01
B33G 54 73
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910

323 F VI (BJ) | 323 F/P | Familia 1.5 16V (BJ5W) 1998-01
ZL05, ZL06 65 88
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
323 F VI (BJ) | 323 F/P | Familia 1.6 (BJ10M) 2001-04
ZM 72 98
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine ZM 69011
323 F VI (BJ) | 323 F/P | Familia 1.6 (BJ10M) 2001-04
ZM 70 95
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine ZM 69011
323 F VI (BJ) | 323 F/P | Familia 1.9 16V (BJ14) 1998-01
FP, FP55 84 114
Air temp. sensor 33176
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79421
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
323 F VI (BJ) | 323 F/P | Familia 2.0 (BJFW) 2001-04
FS7E, FS7G 96 131
Air temp. sensor 33176
CKP Sensor 79421
Coolant temp. sensor 33250
323 F VI (BJ) | 323 F/P | Familia 2.0 D 1998-04
RF1G 52 71
Air temp. sensor 33176
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine RF1G, 01.2000 -> 69011
323 F VI (BJ) | 323 F/P | Familia 2.0 TD 2001-04
RF4F 74 101
Air temp. sensor 33176
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF4F 69011
323 F VI (BJ) | 323 F/P | Familia 2.0 TD 1998-01
RF4F 66 90
Air temp. sensor 33176
Coolant temp. sensor 33315
MAF Engine RF4F, 01.2000 -> 69011
323 F VI Hatchback (BJ) | 323 F/P | Familia 1.6 Astina  1998-02
ZM 78 106
MAF Engine ZM 69011
323 III (BF) | Familia 1.6 GT (BFMP) 1986-89
B6 (SOHC) 63 85
Coolant temp. sensor 33360
323 III (BF) | Familia 1.6 GT (BFMP) 1986-88
B6 (SOHC)  77 105
Coolant temp. sensor 33360
323 III (BF) | Familia 1.6 GT Turbo (BFMP) 1985-91
B6T 103 140
Coolant temp. sensor 33360
323 III Hatchback (BF) 1.4 (BF103) 1987-89
B3 44 60
Coolant temp. sensor 33360
323 III Hatchback (BF) 1.6 GT (BF106) 1987-89
B6 (SOHC) 63 86
Coolant temp. sensor 33360
323 III Hatchback (BF) 1.6 GT (BF106) 1985-93
B6 (SOHC)  77 105
Coolant temp. sensor 33360
323 III Hatchback (BF) 1.6 GT Turbo (BF1) 1985-93
B6T 103 140
Coolant temp. sensor 33360
323 III Hatchback (BF) 1.6 GT Turbo 4WD (BF2) 1987-91
B6T 103 140
Coolant temp. sensor 33360
323 III Hatchback (BF) 1.6 GT Turbo 4WD (BF2) 1987-89
B6F2 110 150
Coolant temp. sensor 33360
323 III Station Wagon (BW) 1.6 (BW106) 1986-95
B6 (SOHC), B65M, B6E 63 86
Coolant temp. sensor 33360
323 III Station Wagon (BW) 1.6 4x4 (BWMR) 1990-93
B65M, B6E 63 86
Coolant temp. sensor 33360
323 P V (BA) 1.3 16V 1996-98
B32A 54 73
Coolant temp. sensor 33250
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323 P V (BA) 1.5 16V 1996-98
Z5-DE 65 88
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
323 P V (BA) 2.0 D 1996-98
RF1G 52 71
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 229827 33250
Coolant temp. sensor 33910
323 S IV (BG) 1.3 (BG3P) 1989-91
B383 49 67
Coolant temp. sensor 33360
323 S IV (BG) 1.3 16V (BG3P) 1991-94
B384, B385 54 73
Coolant temp. sensor 33360
323 S IV (BG) 1.6 (BG6S) 1989-91
B6E 62 84
Coolant temp. sensor 33360
323 S IV (BG) 1.6 16V (BG6S) 1989-96
B6  65 88
Coolant temp. sensor 33360
323 S IV (BG) 1.8 16V (BG8P) 1989-94
BP52  76 103
Coolant temp. sensor 33360
323 S V (BA) 1.3 16V 1994-98
B3P7 54 73
Coolant temp. sensor 33250
323 S V (BA) 1.5 16V (BA11) 1994-98
Z5-DE 65 88
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
323 S V (BA) 1.7 TD 1994-98
4EE1-T  60 82
Coolant temp. sensor 33250
323 S V (BA) 1.8 16V (BA11) 1994-98
BP-ZE  84 114
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15272
323 S V (BA) 2.0 D 1996-98
RF1G 52 71
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 229827 33250
Coolant temp. sensor 33910
323 S VI (BJ) | Protege 1.3 (BJ3P) 2001-04
B3, B35S 53 72
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine B3 (16V) 69011
Pressure Sensor 15112
323 S VI (BJ) | Protege 1.3 16V (BJ3P) 1998-01
B33G 54 73
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine B33G 69011
323 S VI (BJ) | Protege 1.5 16V (BJ5P) 1998-01
ZL05, ZL06 65 88
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
323 S VI (BJ) | Protege 1.6 (BJ10M) 2001-04
ZM 70 95
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine ZM 69011
Pressure Sensor 15112
323 S VI (BJ) | Protege 1.6 (BJ10M) 2001-04
ZM 72 98
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine ZM 69011
Pressure Sensor 15112
323 S VI (BJ) | Protege 1.9 16V (BJ10M) 1998-04
FP, FP55 84 114
Air temp. sensor 33176
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79421
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910

323 S VI (BJ) | Protege 2.0 (BJFP) 2001-04
FS7E, FS7G 96 131
Air temp. sensor 33176
CKP Sensor 79421
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15112
323 S VI (BJ) | Protege 2.0 (SP20) 2000-04
FS 98 133
Air temp. sensor 33235
323 S VI (BJ) | Protege 2.0 D (BJ1) 1998-04
RF1S 52 71
Air temp. sensor 33176
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
323 S VI (BJ) | Protege 2.0 DiTD (BJEP) 2000-02
RF4F 74 101
Air temp. sensor 33176
323 S VI (BJ) | Protege 2.0 TD (BJEP) 1998-04
RF2A 66 90
Air temp. sensor 33176
Coolant temp. sensor 33315
323 S VI Sedan (BJ) | Protege 1.6 (BJ10M) 1998-03
ZM 78 106
MAF Engine ZM 69011
5 (CR19) 1.8 (CR19) 2005-10
L8-VE, L823 85 116
CKP/Speed Sensor 79161
CMP Sensor 79373
CMP Sensor W/start-stop function 79418
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine L823 69011
Pressure Sensor 15088
5 (CR19) 2.0 (CREW) 2005-10
LF-DE, LFF7 107 146
Air temp. sensor 33176
CKP Sensor 79374
CKP/Speed Sensor 79161
CMP Sensor 79373
CMP Sensor W/start-stop function 79418
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine LFF7 69011
Pressure Sensor 15088
5 (CR19) 2.0 CD (CR19) 2005-10
RF7J 81 110
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF7J 69011
Pressure Sensor 15156
5 (CR19) 2.0 CD (CR19) 2005-10
RF7J 105 143
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF7J 69011
Pressure Sensor 15156
5 (CR19) 2.3 (CR3W) 2005-08
L3-VE, L333 122 166
CMP Sensor 79373
MAF 69011
5 (CW) 1.6 CD 2010->
Y650, Y655, Y6Y1 85 116
CKP/Speed Sensor 79288
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor Engine Y655 15132
5 (CW) 1.8 MZR 2010->
L850 85 116
Knock sensor Engine L850, W/start-stop function 60232
MAF Engine L850 69011
Sensor AC 15816
5 (CW) 2.0 2011->
LF-ZB 108 147
MAF Engine LF-ZB 69011
Sensor AC 15816
5 (CW) 2.0 (CWEFW) 2010->
LF-ZB 106 144
Knock sensor Engine LF-ZB, W/start-stop function 60232
MAF Engine LF-ZB 69011
Sensor AC 15816
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5 (CW) 2.0 (CWEFW) 2010->
LF-ZB 110 150
CKP Sensor 79374
CMP Sensor 79373
CMP Sensor W/start-stop function 79418
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine LF-ZB 69011
Sensor AC 15816
5 (CW) 2.0 (CWFFW) 2014->
PE-VPS 111 151
MAF Engine PE-VPS 69011
Sensor AC 15816
6 Estate (GH) 1.8 MZR 2008-13
L8-DE, L813 88 120
CMP Sensor 79373
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine L813 69011
Pressure Sensor 15088
6 Estate (GH) 2.0 MZR (GHEFW) 2007-13
LF-VE, LF17 108 147
CKP Sensor 79374
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine LF17 69011
Pressure Sensor 15088
6 Estate (GH) 2.0 MZR (GHEFW) 2010-13
LF-DE 114 155
CMP Sensor 79418
Knock sensor Engine LF-DE, Euro 4 (D4) 60232
MAF Engine LF-DE 69011
6 Estate (GH) 2.0 MZR-CD (GH14) 2007-10
RF7J 103 140
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF7J 69011
Pressure Sensor 15156
6 Estate (GH) 2.2 D (GH10) 2010-13
R2BF 95 129
Air temp. sensor 33235
DPF sensor 16123
MAF Engine R2BF 69011
Pressure Sensor 15156
6 Estate (GH) 2.2 MZR-CD (GH10) 2009-10
R2BF 92 125
Air temp. sensor 33235
DPF sensor 16123
MAF Engine R2BF 69011
Pressure Sensor 15156
6 Estate (GH) 2.2 MZR-CD (GH10) 2008-13
R2AA 120 163
Air temp. sensor 33235
MAF Engine R2AA 69011
Pressure Sensor 15156
6 Estate (GH) 2.2 MZR-CD (GH10) 2008-11
R2AA 136 185
Air temp. sensor 33235
DPF sensor 16123
MAF Engine R2AA 69011
Pressure Sensor 15156
6 Estate (GH) 2.2 MZR-CD (GH10) 2010-13
R2AA 132 180
Air temp. sensor Engine R2AA 33235
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15156
6 Estate (GH) 2.5 MZR (GH5FW) 2008-13
L5-VE 125 170
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine L5-VE 69011
Pressure Sensor 15088
6 Estate (GJ, GL) 2.0 (GJEFW) 2013->
PE-VPS, PEXB, PEXL, PEXP, PEY5, PEY7 107 146
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor Engine PEXB, PEY7, PEXL 15203
Sensor AC 15816
6 Estate (GJ, GL) 2.0 (GJEFW) 2013->
PE-VPS, PEXB, PEXL, PEXP, PEY5, PEY7 121 165
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor Engine PEY7, PEXL, PEXB 15203
Sensor AC 15816

6 Estate (GJ, GL) 2.2 D 2018-20
SHY8 135 184
Sensor AC 15816
6 Estate (GJ, GL) 2.2 D 2012-20
SHY1, SHY4, SHY6, SHY8 110 150
Coolant temp. sensor Engine SHY1 33255
Coolant temp. sensor Engine SHY1 33315
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
6 Estate (GJ, GL) 2.2 D (GJ2FW) 2012-18
SHY4, SHY6 129 175
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
6 Estate (GJ, GL) 2.2 D AWD 2015->
SHY4 129 175
Coolant temp. sensor Engine SHY4 33255
Coolant temp. sensor Engine SHY4 33315
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
6 Estate (GJ, GL) 2.2 D AWD 2012-20
SHY4, SHY6, SHY8 110 150
Coolant temp. sensor Engine SHY4 33255
Coolant temp. sensor Engine SHY4 33315
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
6 Estate (GJ, GL) 2.2 D AWD 2018-20
SHY8 135 184
Sensor AC 15816
6 Estate (GJ, GL) 2.5 2018->
PYZ8, PYZC 143 194
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
6 Estate (GJ, GL) 2.5 2012->
PY-Y8, PY-ZA, PYY1 141 192
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor PYY1, PY-Y8, -> 12.2016 15203
Pressure Sensor PY-ZA, 06.2016 ->  15203
Sensor AC 15816
6 Hatchback (GG) 1.8 2002-07
L8-VE, L813 88 120
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine L813 69011
Pressure Sensor 15088
Pressure Sensor 15112
6 Hatchback (GG) 2.0 (GGES) 2002-07
LF-DE, LF17, LF18 104 141
CKP Sensor 79374
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine LF17, LF18 69011
Pressure Sensor 15088
Pressure Sensor 15112
6 Hatchback (GG) 2.0 (GGES) 2005-07
LF-VE, LFF7 108 147
CKP Sensor 79374
MAF Engine LFF7 69011
Pressure Sensor 15088
6 Hatchback (GG) 2.0 DI (GG14) 2002-07
RF5C 100 136
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF5C 69011
Pressure Sensor 15112
6 Hatchback (GG) 2.0 DI (GG14) 2002-07
RF5C, RF7J 89 121
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF5C 69011
Pressure Sensor 15112
6 Hatchback (GG) 2.0 DI (GG14) 2005-07
RF7J 105 143
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF7J 69011
Pressure Sensor 15156
6 Hatchback (GG) 2.3 (GG3S) 2002-07
L3-VE, L3C1 122 166
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine L3C1 69011
Pressure Sensor 15088
Pressure Sensor 15112
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6 Hatchback (GH) 1.8 MZR 2007-13
L8-DE, L813 88 120
CMP Sensor 79373
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine L813 69011
Pressure Sensor 15088
6 Hatchback (GH) 2.0 MZR (GHEFS) 2007-13
LF-VE, LF17 108 147
CKP Sensor 79374
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine LF17 69011
Pressure Sensor 15088
6 Hatchback (GH) 2.0 MZR (GHEFS) 2010-12
LF-DE 114 155
CMP Sensor 79418
Knock sensor Engine LF-DE, Euro 4 (D4) 60232
6 Hatchback (GH) 2.0 MZR-CD (GH14) 2007-09
RF7J 103 140
Air temp. sensor Lower 33176
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF7J 69011
Pressure Sensor 15156
6 Hatchback (GH) 2.2 D (GH10) 2010-12
R2BF 95 129
Air temp. sensor Lower 33176
Air temp. sensor Engine R2BF, Upper 33235
DPF sensor 16123
MAF Engine R2BF 69011
Pressure Sensor 15156
6 Hatchback (GH) 2.2 MZR-CD (GH10) 2009-12
R2AA 136 185
Air temp. sensor Lower 33176
Air temp. sensor 33235
DPF sensor 16123
MAF Engine R2AA 69011
Pressure Sensor 15156
6 Hatchback (GH) 2.2 MZR-CD (GH10) 2009-12
R2AA 120 163
Air temp. sensor Lower 33176
Air temp. sensor 33235
DPF sensor 16123
MAF Engine R2AA 69011
Pressure Sensor 15156
6 Hatchback (GH) 2.2 MZR-CD (GH10) 2009-12
R2BF 92 125
Air temp. sensor Lower 33176
Air temp. sensor 33235
DPF sensor 16123
MAF Engine R2BF 69011
Pressure Sensor 15156
6 Hatchback (GH) 2.2 MZR-CD (GH10) 2010-12
R2AA 132 180
Air temp. sensor Lower 33176
Air temp. sensor Engine R2AA, Upper 33235
DPF sensor 16123
MAF Engine R2AA 69011
Pressure Sensor 15156
6 Hatchback (GH) 2.5 MZR (GH5FS) 2007-13
L5-VE 125 170
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine L5-VE 69011
Pressure Sensor 15088
6 Sedan (GG) 1.8 2002-07
L8-DE, L813, L829 88 120
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine L813, L829 69011
Pressure Sensor 15088
Pressure Sensor 15112
6 Sedan (GG) 2,3 2003-05
L3X 119 162
MAF Engine L3X 69011

6 Sedan (GG) 2.0 (GGEP) 2002-07
LF-DE, LF17, LF18 104 141
CKP Sensor 79374
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine LF18, LF17 69011
Pressure Sensor 15088
Pressure Sensor 15112
6 Sedan (GG) 2.0 (GGEP) 2005-07
LF-VE, LFF7 108 147
CKP Sensor 79374
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine LFF7 69011
Pressure Sensor 15088
6 Sedan (GG) 2.0 DI (GG14) 2002-07
RF5C 100 136
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15112
6 Sedan (GG) 2.0 DI (GG14) 2002-07
RF5C, RF7J 89 121
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15112
6 Sedan (GG) 2.0 DI (GG14) 2005-07
RF7J 105 143
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF7J 69011
Pressure Sensor 15156
6 Sedan (GG) 2.3 2005-07
L3C1 120 163
MAF Engine L3C1 69011
6 Sedan (GG) 2.3 (GG3P) 2002-07
L3-VE, L3C1 122 166
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine L3C1 69011
Pressure Sensor 15088
Pressure Sensor 15112
6 Sedan (GG) 2.3 MPS Turbo (GG3P) 2005-07
L3-VDT, L3KG 191 260
CKP Sensor 79374
CMP Sensor 79418
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15088
Pressure Sensor 15171
6 Sedan (GH) 1.8 MZR 2007-13
L8-DE, L813 88 120
CMP Sensor 79373
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine L813 69011
Pressure Sensor 15088
6 Sedan (GH) 2.0 MZR (GHEFP) 2007-12
LF-VE, LF4J, LF4K, LFYA, LFYB 108 147
CKP Sensor 79374
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine LF4K, LFYB 69011
Pressure Sensor 15088
6 Sedan (GH) 2.0 MZR (GHEFP) 2010-12
LF-DE 114 155
CMP Sensor 79418
Knock sensor Engine LF-DE, Euro 4 (D4) 60232
MAF Engine LF-DE 69011
6 Sedan (GH) 2.0 MZR-CD (GH14) 2007-10
RF7J 103 140
Air temp. sensor Lower 33176
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF7J 69011
Pressure Sensor 15156
6 Sedan (GH) 2.2 D (GH10) 2010-12
R2BF 95 129
Air temp. sensor Lower 33176
Air temp. sensor Engine R2BF, Upper 33235
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15156
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6 Sedan (GH) 2.2 D (GH10) 2010-13
R2AA 132 180
Air temp. sensor Lower 33176
Air temp. sensor Engine R2AA, Upper 33235
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15156
6 Sedan (GH) 2.2 MZR-CD (GH10) 2009-12
R2BF 92 125
Air temp. sensor 33176
Air temp. sensor 33235
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15156
6 Sedan (GH) 2.2 MZR-CD (GH10) 2009-12
R2AA 120 163
Air temp. sensor Lower 33176
Air temp. sensor 33235
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15156
6 Sedan (GH) 2.2 MZR-CD (GH10) 2009-12
R2AA 136 185
Air temp. sensor Lower 33176
Air temp. sensor 33235
DPF sensor 16123
Pressure Sensor 15156
6 Sedan (GH) 2.5 MZR (GH5FS) 2007-13
L5-VE 125 170
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15088
6 Sedan (GJ, GL) 2.0 2012-18
PEXL, PEY7 110 150
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
6 Sedan (GJ, GL) 2.0 (GJ2, GL2, GL6) 2013->
PE-VPS, PEXB, PEXL, PEXP, PEY5, PEY7 107 146
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor Engine PEXB, PEY7, PEXL 15203
Sensor AC 15816
6 Sedan (GJ, GL) 2.0 (GJEFP) 2012->
PE-VPR, PEY5, PEY7 114 155
Pressure Sensor Engine PEY5, PEY7, -> 12.2016 15203
6 Sedan (GJ, GL) 2.0 (GJEFP) 2013->
PE-VPS, PEXB, PEXL, PEXP, PEY5, PEY7 121 165
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
6 Sedan (GJ, GL) 2.2 D 2018-20
SHY8 135 184
Sensor AC 15816
6 Sedan (GJ, GL) 2.2 D (GJ2FP) 2012->
SHY1 129 175
Coolant temp. sensor Engine SHY1 33255
Coolant temp. sensor Engine SHY1 33315
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
6 Sedan (GJ, GL) 2.2 D (GJ2FP) 2012-20
SHY1, SHY4, SHY6, SHY8 110 150
Coolant temp. sensor Engine SHY1 33255
Coolant temp. sensor Engine SHY1 33315
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
6 Sedan (GJ, GL) 2.5 2012->
PY-VPS, PYY1, PYY3 136 185
Pressure Sensor Engine PYY1, -> 06.2016 15203
6 Sedan (GJ, GL) 2.5 2018->
PYZ8, PYZC 143 194
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
6 Sedan (GJ, GL) 2.5 (GJ5FP) 2012->
PY-VPR, PYY1 138 188
Pressure Sensor 15203
6 Sedan (GJ, GL) 2.5 (GJ5FP) 2013->
PY-VPR, PY-Y8, PY-ZA, PYY1 141 192
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
6 Sedan (GJ, GL) 2.5 (GJ5FP, GL1032, GL1033) 2018->
PY-VPS, PYZ4 170 231
Sensor AC 15816
6 Sedan (GJ, GL) 2.5 (GJ5FP, GL1032, GL1033) 2018->
PY-RPR, PY-VPR, PYZC 140 190
Sensor AC 15816

6 Station Wagon (GY) 1.8 2002-07
L8-DE, L813 88 120
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor Engine L813 60232
MAF Engine L813 69011
Pressure Sensor 15112
6 Station Wagon (GY) 2.0 (GYEW) 2002-07
LF-DE, LF17, LF18 104 141
CKP Sensor 79374
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine LF18, LF17 69011
Pressure Sensor 15088
Pressure Sensor 15112
6 Station Wagon (GY) 2.0 (GYEW) 2005-07
LF-VE, LFF7 108 147
CKP Sensor 79374
MAF Engine LFF7 69011
Pressure Sensor 15088
6 Station Wagon (GY) 2.0 DI (GY19) 2002-05
RF5C 100 136
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF5C 69011
Pressure Sensor 15112
6 Station Wagon (GY) 2.0 DI (GY19) 2002-07
RF5C, RF7J 89 121
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF5C 69011
Pressure Sensor 15112
6 Station Wagon (GY) 2.0 DI (GY19) 2005-07
RF7J 105 143
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF7J 69011
Pressure Sensor 15156
6 Station Wagon (GY) 2.3 (GY3W) 2002-08
L3-VE, L3C1 122 166
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine L3C1 69011
Pressure Sensor 15088
Pressure Sensor 15112
6 Station Wagon (GY) 2.3 AWD (GY3W) 2002-07
L3-VE, L3C1 119 162
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine L3C1 69011
Pressure Sensor 15088
Pressure Sensor 15112
6 Van/Estate (GJ) 2.0 2015-16
PEY7 121 165
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
6 Van/Estate (GJ) 2.0 2015-16
PEY7 107 145
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
6 Van/Estate (GJ) 2.2 D 2015-16
SHY4 110 150
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
6 Van/Estate (GJ) 2.2 D 2015-16
SHY4 129 175
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
6 Van/Estate (GJ) 2.2 D AWD 2013-16
SHY4 110 150
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
6 Van/Estate (GJ) 2.2 D AWD 2015-16
SHY4 129 175
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
6 Van/Estate (GJ) 2.5 2015-16
PYY1 141 192
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
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626 II (GC) 2.0 (GC1) 1986-90
FE-3L, FE-3M 68 92
Coolant temp. sensor 33360
626 II (GC) 2.0 (GC10E1) 1986-87
FE (8V) 88 120
Coolant temp. sensor 33360
626 II Hatchback (GC) 2.0 (GC10E1) 1986-87
FE (8V) 88 120
Coolant temp. sensor 33360
626 II Hatchback (GC) 2.0 (GC10E1) 1985-87
FE (8V) 68 93
Coolant temp. sensor 33360
626 III (GD) | 626 / Eunos 300 2.0 (GDEP) 1987-90
FE  66 90
Coolant temp. sensor 33360
626 III (GD) | 626 / Eunos 300 2.0 12V (GDEP) 1987-92
FE   79 107
Coolant temp. sensor 33360
626 III (GD) | 626 / Eunos 300 2.0 16V (GDEP) 1987-92
FE  103 140
Coolant temp. sensor 33360
626 III (GD) | 626 / Eunos 300 2.0 16V (GDEP) 1987-89
FE  109 148
Coolant temp. sensor 33360
626 III (GD) | 626 / Eunos 300 2.0 D (GDFP) 1987-91
RF-N 44 60
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
626 III (GD) | 626 / Eunos 300 2.2 12V (GD102) 1987-91
F2 85 115
Coolant temp. sensor 33360
626 III Coupe (GD) | 626 / Montrose 2.0 (GDEP) 1987-90
FE (8V) 66 90
Coolant temp. sensor 33360
626 III Coupe (GD) | 626 / Montrose 2.0 12V (GDEP) 1987-88
FE   79 107
Coolant temp. sensor 33360
626 III Coupe (GD) | 626 / Montrose 2.0 16V (GDEP) 1987-90
FE  103 140
Coolant temp. sensor 33360
626 III Coupe (GD) | 626 / Montrose 2.0 16V (GDEP) 1987-89
FE  109 148
Coolant temp. sensor 33360
626 III Coupe (GD) | 626 / Montrose 2.2 12V (GD102) 1988-91
F2 85 115
Coolant temp. sensor 33360
626 III Hatchback (GD) 2.0 (GDEP) 1987-90
FE (8V) 66 90
Coolant temp. sensor 33360
626 III Hatchback (GD) 2.0 12V (GDEP) 1987-92
FE   79 107
Coolant temp. sensor 33360
626 III Hatchback (GD) 2.0 16V (GDEP) 1987-90
FE  103 140
Coolant temp. sensor 33360
626 III Hatchback (GD) 2.0 16V (GDEP) 1987-89
FE  109 148
Coolant temp. sensor 33360
626 III Hatchback (GD) 2.0 D (GDFP) 1987-91
RF-N 44 60
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
626 III Hatchback (GD) 2.2 12V (GD102) 1988-92
F2 85 115
Coolant temp. sensor 33360
626 III Hatchback (GD) 2.2 12V 4WD 1987-90
F2 85 115
Coolant temp. sensor 33360
626 III Station Wagon (GV) 2.0 (GVEW) 1988-97
FE (8V) 66 90
Coolant temp. sensor 33360
626 III Station Wagon (GV) 2.0 16V (GVEW) 1988-92
FE  103 140
Coolant temp. sensor 33360
626 III Station Wagon (GV) 2.0 D (GVFW) 1988-91
RF-N 44 60
Air temp. sensor 33440
Coolant temp. sensor 33430
626 III Station Wagon (GV) 2.0 i 16V (GVEW) 1988-97
FECM 110 150
Coolant temp. sensor 33360

626 III Station Wagon (GV) 2.2 12V (GV102) 1989-96
F2 85 115
Coolant temp. sensor 33360
626 III Station Wagon (GV) 2.2 12V 4WD (GV102) 1991-92
F2, F2L1 85 116
Coolant temp. sensor 33360
626 IV (GE) | 626 / Cronos / MS6 1.8 i (GE8P) 1991-97
FP 77 105
Coolant temp. sensor 33250
626 IV (GE) | 626 / Cronos / MS6 1.8 i (GE8P) 1994-97
FP01LP 66 90
Coolant temp. sensor 33250
626 IV (GE) | 626 / Cronos / MS6 2.0 i (GE10S1) 1992-97
FS  85 115
Coolant temp. sensor 33250
626 IV (GE) | 626 / Cronos / MS6 2.0 i 4WD (GE10S1) 1992-97
FS  85 116
Coolant temp. sensor 33250
626 IV Hatchback (GE) | 626 / Cronos / MS6 1.8  1991-97
FP 77 105
Coolant temp. sensor 33250
626 IV Hatchback (GE) | 626 / Cronos / MS6 1.8  1994-97
FP01LP 66 90
Coolant temp. sensor 33250
626 IV Hatchback (GE) | 626 / Cronos / MS6 2.0 i  1991-97
FS  85 115
Coolant temp. sensor 33250
626 IV Hatchback (GE) | 626 / Cronos / MS6 2.0 i 4WD  1992-97
FS  85 116
Coolant temp. sensor 33250
626 IV Hatchback (GE) | 626 / Cronos / MS6 2.5 24V  1992-97
KL 121 165
Coolant temp. sensor 33250
626 IV Hatchback (GE) | 626 / Cronos / MS6 2.5 24V  1994-97
KL 120 163
Coolant temp. sensor 33250
626 V (GF) 1.8 (GF8P) 1999-02
FP9A 74 100
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79421
Coolant temp. sensor 33735
Pressure Sensor 15112
626 V (GF) 1.8 (GF8P) 1997-99
FPY3 66 90
Air temp. sensor 33426
Coolant temp. sensor 33735
626 V (GF) 2.0 (GFER) 1998-02
FS2C 100 136
Air temp. sensor 33426
Coolant temp. sensor 33735
626 V (GF) 2.0 (GFER) 1997-02
FS  85 115
Air temp. sensor 33426
Coolant temp. sensor 33735
626 V (GF) 2.0 DI TD (GFFP) 1998-02
RF3F 66 90
Air temp. sensor Lower 33176
Coolant temp. sensor 33315
MAF Engine RF3F 69011
626 V (GF) 2.0 TD (GFFP) 2000-02
RF4F 81 110
Air temp. sensor 33176
Coolant temp. sensor 33315
MAF Engine RF4F 69011
626 V (GF) 2.0 Turbo DI (GFFP) 1998-02
RF2A, RF4F 74 101
Air temp. sensor 33176
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33315
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine RF4F 69011
626 V Hatchback (GF) 1.8 (GF8P) 1999-02
FP 74 100
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor Engine FP 79421
Coolant temp. sensor 33735
626 V Hatchback (GF) 1.8 (GF8P) 1997-99
FPY3 66 90
Air temp. sensor 33426
Coolant temp. sensor 33735
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626 V Hatchback (GF) 2.0 (GFER) 1997-02
FS  85 115
Air temp. sensor 33426
Coolant temp. sensor 33735
626 V Hatchback (GF) 2.0 DITD (GFFP) 1998-02
RF3F 66 90
Air temp. sensor 33176
MAF Engine RF3F 69011
626 V Hatchback (GF) 2.0 H.P. (GFER) 1998-02
FS2C 100 136
Air temp. sensor 33426
Coolant temp. sensor 33735
626 V Hatchback (GF) 2.0 TD (GFFP) 2000-02
RF4F 81 110
Air temp. sensor 33176
Coolant temp. sensor 33315
MAF Engine RF4F 69011
626 V Hatchback (GF) 2.0 Turbo DI (GFFP) 1998-02
RF2A, RF4F 74 101
Air temp. sensor 33176
Coolant temp. sensor 33315
MAF Engine RF4F 69011
626 V Station Wagon (GW) 1.8 (GW8W) 2000-02
FP9A 74 100
Air temp. sensor 33426
CKP Sensor 79421
Coolant temp. sensor 33735
626 V Station Wagon (GW) 1.8 (GW8W) 1998-00
FP33 66 90
Air temp. sensor 33426
Coolant temp. sensor 33735
626 V Station Wagon (GW) 2.0 (GWEW) 1998-02
FS 85 116
Air temp. sensor 33426
Coolant temp. sensor 33735
626 V Station Wagon (GW) 2.0 DITD (GWFW) 1999-02
RF3F 66 90
Air temp. sensor 33176
Air temp. sensor 33235
Pressure Sensor 15112
626 V Station Wagon (GW) 2.0 H.P. (GWEW) 1998-02
FS2C 100 136
Air temp. sensor 33426
Coolant temp. sensor 33735
626 V Station Wagon (GW) 2.0 TD (GWFW) 2000-02
RF4F 81 110
Air temp. sensor 33176
Coolant temp. sensor 33315
626 V Station Wagon (GW) 2.0 Turbo DI (GWFW) 1998-02
RF4F 74 101
Air temp. sensor 33176
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33315
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine RF4F 69011
929 III (HC) 2.0 (HCEP) 1987-89
FE (8V), FEFA 85 115
Coolant temp. sensor 33360
929 III (HC) 2.2 12V 1989-91
F2-C 94 128
Coolant temp. sensor 33360
929 III (HC) 2.2 12V 1988-89
F2, F21, F2E 85 115
Coolant temp. sensor 33360
929 III (HC) 2.2 i 1987-88
F2-EGI 100 136
Coolant temp. sensor 33360
929 III (HC) 3.0 (HCSS) 1988-89
JE3 125 170
Coolant temp. sensor 33360
929 III (HC) 3.0 (HCSS) 1987-91
JE  140 190
Coolant temp. sensor 33360
929 III (HC) 3.0 i (HCSS) 1990-91
JE3 123 167
Coolant temp. sensor 33360
B-Serie (UF) 2.5 D 4WD (UFY0) 1998-99
WL, WL31 57 77
Air temp. sensor 33176
B-Serie (UF) 2.6 12V 4WD (UFY0) 1990-99
G6MPV 90 122
MAF 01.1999 -> 69011

B-Serie (UN) 2.2 4WD 1999-06
R5A2 60 82
MAF 69011
B-Serie (UN) 2.5 D 1999-06
MD25NA 57 78
Air temp. sensor 33176
MAF Engine MD25NA 69011
B-Serie (UN) 2.5 D 2002-06
WLE7 62 84
Air temp. sensor 33176
MAF Engine WLE7 69011
B-Serie (UN) 2.5 D 1999-01
WLE7 61 83
MAF Engine WLE7 69011
B-Serie (UN) 2.5 D 4WD 1999-06
MD25NA 57 78
Air temp. sensor 33176
MAF Engine MD25NA 69011
B-Serie (UN) 2.5 D 4WD 2002-06
WLE7 62 84
Air temp. sensor 33176
MAF Engine WLE7 69011
B-Serie (UN) 2.5 D 4WD 1999-01
WLE7 61 83
MAF Engine WLE7 69011
B-Serie (UN) 2.5 D 4WD 1999-02
WLE9 65 88
MAF Engine WLE9 69011
B-Serie (UN) 2.5 TD 2002-06
WL84 80 109
MAF Engine WL84 69011
B-Serie (UN) 2.5 TD 4WD 1999-06
MD25TI, R581, WL84, WLF2 80 109
Air temp. sensor 33176
B-Serie (UN) 2.6 12V 4WD 1999-06
JK26 90 122
MAF 69011
BT-50 II Pickup (B22, B32, UP, UR) 2.2 MZ-CD 2015->
P4-AT 92 125
MAF 69016
BT-50 II Pickup (B22, B32, UP, UR) 2.2 MZ-CD 4WD 2012->
P4-AT 92 125
MAF 69016
BT-50 Pick-up (CD, UN) 2.5 MRZ-CD (UNY0W3) 2006-13
WLAA 105 143
Coolant temp. sensor -> 07.2012 33251
Pressure Sensor 15036
BT-50 Pick-Up (CD, UN) 2.5 MRZ-CD 4x4 (UNY0W3) 2006-15
WLAA 105 143
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine WLAA 69011
Pressure Sensor 15036
BT-50 Pick-up (CD, UN) 3.0 CDVi 4x4 (UNY0E3) 2006-15
WEAT 115 156
Coolant temp. sensor -> 07.2012 33251
Pressure Sensor 15036
CX-3 (DK) 1.5 SKYACTIV-D (DK2WS) 2015-18
S5-DPTR, S5-DPTS, S5Y2, S5Y5, S5Y7, S5Y9  77 105
Sensor AC 15816
CX-3 (DK) 1.5 SKYACTIV-D AWD (DK4WS) 2015-18
S5-DPTR, S5-DPTS, S5Y2, S5Y5, S5Y7, S5Y9  77 105
Sensor AC 15816
CX-3 (DK) 1.8 SKYACTIV-D (DK4WS) 2018->
S8-DPTR, S8-DPTS, S8Y1 85 116
Sensor AC 15816
CX-3 (DK) 1.8 SKYACTIV-D AWD (DK2WS) 2018->
S8-DPTR, S8-DPTS, S8Y1 85 116
Sensor AC 15816
CX-3 (DK) 2.0 SKYACTIV-G 2018->
PEXB, PEXT 89 121
Sensor AC 15816
CX-3 (DK) 2.0 SKYACTIV-G (DK2W7) 2018->
PE-VPS, PEXB 110 150
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-3 (DK) 2.0 SKYACTIV-G (DK5W, DK6W) 2015->
PEX3, PEXB  88 120
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor Engine PEX3 15203
Sensor AC 15816
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CX-3 (DK) 2.0 SKYACTIV-G AWD (DK4W7) 2015->
PE-VPS, PEX3, PEXB, PEXT 110 150
CMP Sensor Engine PEX3, PEXB 79514
Pressure Sensor Engine PEX3 15203
Sensor AC 15816
CX-3 (DK) 2.0 SKYACTIV-G AWD (DK4W7) 2015->
PE-VPS, PEX0 109 148
Pressure Sensor 15203
CX-30 (DM) SKYACTIV-G M Hybrid 2019->
PEXN 90 122
Pressure Sensor 15203
CX-30 (DM) SKYACTIV-G M Hybrid AWD 2019->
PEXN 90 122
Pressure Sensor 15203
CX-5 (KE, GH) 2 2015-17
PEY4, PEY5 113 154
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.0 2012-17
PEY5 110 150
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.0 (KE107) 2012-17
PE-VPS, PEY5, PEY7 115 156
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.0 (KE107) 2012-17
PE-VPS, PEY4, PEY5 114 155
CMP Sensor 79514
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.0 (KEEFW) 2011-17
PE-VPS, PEY6, PEY7 121 165
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.0 AWD 2012-17
PEY5 110 150
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.0 AWD 2012-17
PEY4, PEY5 114 155
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.0 AWD (KE107) 2012-17
PE-VPS, PEY5, PEY7 115 156
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.0 AWD (KE107) 2012-17
PE-VPS, PEY4, PEY5 113 154
CMP Sensor 79514
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.0 AWD (KEEAW) 2011-17
PE-VPS, PEY6, PEY7 118 160
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.2 D 2012-17
SHY1 129 175
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.2 D (KE2FW) 2012-17
SH-VPTS 129 175
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.2 D (KE2FW) 2012-17
SHY1, SHY4 110 150
Coolant temp. sensor Engine SHY1 33255
Coolant temp. sensor Engine SHY1 33315
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.2 D 4WD (KE2AW) 2012-17
SH-VPTS 129 175
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.2 D AWD (KE102) 2012-17
SHY4 129 175
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor 33315
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.2 D AWD (KE2AW) 2012-17
SHY1 110 150
Coolant temp. sensor Engine SHY1 33255
Coolant temp. sensor Engine SHY1 33315
DPF sensor 16120
Sensor AC 15816

CX-5 (KE, GH) 2.5 (KE5FW) 2013-17
PY-VPS 138 188
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.5 AWD 2015-17
PYY1 141 192
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.5 AWD 2015-17
PY-VPS 136 185
Sensor AC 15816
CX-5 (KE, GH) 2.5 AWD (KE103) 2013-17
PY-VPS, PYY1 138 188
Sensor AC 15816
CX-5 (KF) 2.0 2017->
PEX3, PEXB, PEXP 121 165
CMP Sensor Engine PEX3 79514
Pressure Sensor Engine PEX3 15203
Sensor AC 15816
CX-5 (KF) 2.0 2018->
PEXB, PEXP 110 150
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-5 (KF) 2.0 AWD 2017->
PEX3 118 160
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-5 (KF) 2.0 AWD 2018->
PEXB, PEXP 121 165
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-5 (KF) 2.0 AWD 2018->
PEXB 110 150
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-5 (KF) 2.0 SKYACTIV-G 2018->
PEXB, PEXP 120 163
Pressure Sensor Engine PEXB 15203
Sensor AC 15816
CX-5 (KF) 2.0 SKYACTIV-G AWD 2018->
PEXB, PEXP  120 163
Pressure Sensor 05.2018 -> 15203
Sensor AC 15816
CX-5 (KF) 2.2 D 2017-18
SHY6 110 150
Sensor AC 15816
CX-5 (KF) 2.2 D AWD 2017-18
SHY6 110 150
Sensor AC 15816
CX-5 (KF) 2.2 D AWD 2018->
SHY8 138 188
Sensor AC 15816
CX-5 (KF) 2.2 D AWD 2018->
SHY8 135 184
Sensor AC 15816
CX-5 (KF) 2.2 D AWD (KF4W2) 2017-18
SHY6 129 175
Sensor AC 15816
CX-5 (KF) 2.5 2017->
PYZ8, PYZC 143 194
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-5 (KF) 2.5 (KF5P) 2017->
PY-VPS, PY-Y8 138 188
Pressure Sensor 15203
CX-5 (KF) 2.5 AWD 2017->
PY-VPS, PY-Y8, PY-ZA, PYZ8, PYZC 143 194
CMP Sensor Engine PY-Y8, PY-ZA 79514
Pressure Sensor Engine PY-Y8, PYZ8, PY-ZA 15203
Sensor AC 15816
CX-5 Van (KE) SKYACTIV-D (KEF9) 2015-17
SHY4 110 150
Sensor AC 15816
CX-5 Van (KE) SKYACTIV-D AWD (KEN9) 2015-17
SHY4 110 150
Sensor AC 15816
CX-5 Van (KE) SKYACTIV-D AWD (KEN9) 2015-17
SHY4 129 175
Sensor AC 15816
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CX-5 Van (KE) SKYACTIV-G (KEC9) 2015-17
PE-VPS, PEY7 121 165
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-5 Van (KE) SKYACTIV-G AWD (KEK9) 2015-17
PE-VPS, PEY7 118 160
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-5 Van (KE) SKYACTIV-G AWD (KEN9) 2015-17
PYY1 141 192
Pressure Sensor 15203
Sensor AC 15816
CX-7 (ER) 2.2 MZR-CD AWD 2009-13
R2AA 136 185
MAF Engine R2AA 69011
CX-7 (ER) 2.2 MZR-CD AWD (ER10A) 2009-13
R2AA 127 173
Air temp. sensor 33176
MAF Engine R2AA 69011
Pressure Sensor 15156
CX-7 (ER) 2.2 MZR-CD AWD (ER10A) 2012-13
R2AA 120 163
Air temp. sensor 33176
MAF Engine R2AA 69011
Pressure Sensor 15156
CX-7 (ER) 2.3 AWD 2006-12
L3-VDT 182 248
Sensor AC 06.2009 -> 15816
CX-7 (ER) 2.3 DISi 2006-09
L3K7 177 241
Sensor AC 15816
CX-7 (ER) 2.3 MZR DISI Turbo 2007-13
L3Y7 175 238
Sensor AC 15816
CX-7 (ER) 2.3 MZR DISI Turbo AWD 2007-13
L3Y7 179 243
Sensor AC 15816
CX-7 (ER) 2.3 MZR DISI Turbo AWD (ER103) 2006-14
L3-VDT 175 238
Sensor AC 06.2009 -> 15816
CX-7 (ER) 2.3 MZR DISI Turbo AWD (ER3P) 2007-09
L3-VDT 190 258
CKP Sensor 79374
CMP Sensor 79418
Coolant temp. sensor 33735
Pressure Sensor 15171
Sensor AC 06.2009 -> 15816
CX-7 (ER) 2.3 MZR DISI Turbo AWD (ER3P) 2009-13
L3-VDT 191 260
CMP Sensor 79418
Coolant temp. sensor 33735
Pressure Sensor 15171
Sensor AC 15816
CX-7 (ER) 2.5 MZR (ER10L) 2009-13
L5-VE 120 163
MAF Engine L5-VE 69011
Sensor AC 15816
CX-9 (TB) 3.7 2007->
CAY1, CAY5, CAY6 204 277
CMP Sensor 79263
CX-9 (TB) 3.7 AWD (TB10A) 2007->
CA, CAY1, CAY5, CAY6 204 277
CMP Sensor 02.2009 -> 79263
Demio (DW) 1.3 16V (DW3W) 1998-03
B3 ME, B33L, B34P, B35J  46 63
Air temp. sensor 33176
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33910
Demio (DW) 1.3 i 16V (DW3W) 1998-00
B33L, B34P, B35J 53 72
Air temp. sensor 33176
Coolant temp. sensor 33910
Demio (DW) 1.5 16V (DW5W) 2000-03
B5 E 55 75
Air temp. sensor 33176
Air temp. sensor 33235
Pressure Sensor 15112
E Van (SR2) E2200 D 1997-02
R2 52 71
Coolant temp. sensor 33250
E Van (SR2) E2200 D 4WD 1997-03
R2 52 71
Coolant temp. sensor 33250

MPV I (LV) 2.5 TD (LVLW) 1996-99
WL11 85 115
Coolant temp. sensor 33250
MPV I (LV) 3.0 i V6 (LV10, LV12, LV521, LV321) 1988-99
JE96 113 154
Coolant temp. sensor 33250
MPV I (LV) 3.0 i V6 (LVEW) 1989-99
JE94, JE96 109 148
Coolant temp. sensor 33250
MPV II (LW) 2.0 (LWEW) 1999-00
FS-DS 90 122
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79421
Coolant temp. sensor 33910
MPV II (LW) 2.0 (LWEW) 2000-02
FS 88 120
CKP Sensor 79421
MPV II (LW) 2.0 DI 2002-06
RF5C 100 136
Air temp. sensor 33176
CKP Sensor 79313
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF5C 69011
MPV II (LW) 2.3 (LW3W) 2002-06
L3 104 141
CKP Sensor 79374
CMP Sensor 79373
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine L3 69011
Pressure Sensor 15088
MPV II (LW) 3.0 i V6 (LWFW) 2002-06
AJ 147 200
CKP Sensor 79240
CMP Sensor 79248
MX-3 (EC) | MX-3 / AZ-3 / Presso 1.6 1991-93
B67K 66 90
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
MX-3 (EC) | MX-3 / AZ-3 / Presso 1.6 i 1993-98
B6DA 79 107
Coolant temp. sensor 33250
MX-3 (EC) | MX-3 / AZ-3 / Presso 1.8 i V6 (ECPSA) 1992-94
K819 98 133
Coolant temp. sensor 11.1993 -> 33250
Coolant temp. sensor -> 10.1993 33360
MX-3 (EC) | MX-3 / AZ-3 / Presso 1.8 i V6 (ECPSA) 1994-97
K8Y1 95 129
Coolant temp. sensor 33250
MX-5 I (NA) 1.6 (NA6C) 1990-94
B64F, B6ZE 85 115
Coolant temp. sensor 33360
MX-5 I (NA) 1.6 (NA6C) 1995-98
8AN1 66 90
Coolant temp. sensor 33360
MX-5 I (NA) 1.8 (NA8C) 1993-98
BP (DOHC), BP-ZE, BPF1 96 130
Coolant temp. sensor 33250
MX-5 II (NB) 1.6 16V (NB6C) 1998-05
B6MC, B6MU 81 110
Coolant temp. sensor 33910
MX-5 II (NB) 1.8 (NB8C) 1998-02
BP5A, BP6J 103 140
Pressure Sensor 15272
MX-5 II (NB) 1.8 16V (NB8C) 2000-05
BP-ZE, BP6J 107 146
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33910
MAF 01.2005 -> 69011
Pressure Sensor 15272
MX-5 II (NB) 1.8 16V (NB8C) 2000-05
BP6J 102 139
Coolant temp. sensor 33910
MAF 01.2005 -> 69011
Pressure Sensor 15272
MX-5 II (NB) 1.8 16V (NB8C) 1998-05
BP5A, BP6J 103 140
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
MAF 01.2005 -> 69011
Pressure Sensor 15272
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MX-5 III (NC) 1.8 (NC18) 2005-14
L8-VE, L828, L831 93 126
CMP Sensor 79373
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine L831, L828 69011
Pressure Sensor 15088
MX-5 III (NC) 2 2008-14
LFY7 123 167
MAF Engine LFY7 69011
MX-5 III (NC) 2 2005-07
LFG7 127 173
MAF 69011
MX-5 III (NC) 2.0 (NC18) 2005-14
LF-VE, LFG7, LFG8, LFY7, LFZD 118 160
CKP Sensor 79374
CMP Sensor 79373
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
MAF Engine LFZD, LFY7, LFG7, LFG8 69011
Pressure Sensor 15088
Speed Sensor 79255
MX-5 IV (ND) 1.5 (ND2E) 2015->
P5-VPR 96 131
CMP Sensor 79514
Coolant temp. sensor Engine P5-VPR 33255
Pressure Sensor 15203
MX-5 IV (ND) 2.0 (ND2E) 2015->
PE-VPS, PEX4, PEX6 118 160
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
MX-5 RF Targa (ND) 1.5 2017->
P5Z1 96 131
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
MX-5 RF Targa (ND) 2.0 (ND2E) 2016->
PE-VPS, PEX6 118 160
CMP Sensor 79514
Pressure Sensor 15203
MX-6 (GE) 2.5 24V (GE10L) 1992-97
KL 121 165
Coolant temp. sensor 33250
MX-6 (GE) 2.5 i 24V (GE20L) 1994-97
KL 120 163
Coolant temp. sensor 33250
Premacy (CP) 1.9 (CP10P) 1999-05
FP 84 114
Air temp. sensor 33176
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79421
CMP Sensor 79373
Pressure Sensor 15112
Premacy (CP) 1.9 (CP8W) 1999-05
FP 74 100
Air temp. sensor 33176
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79421
CMP Sensor 79373
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15112
Premacy (CP) 2.0 (CP10S) 2001-05
FS7E, FS7G 96 131
Air temp. sensor 33176
CKP Sensor 79421
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15112
Premacy (CP) 2.0 TD 1999-00
RF3F 66 90
Air temp. sensor 33176
Coolant temp. sensor 33315
MAF Engine RF3F 69011
Pressure Sensor 15112
Premacy (CP) 2.0 TD 2000-05
RF4F 74 101
Air temp. sensor 33176
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine RF4F 69011
RX-7 II (FC) 1.3 (FC3S, FC1031) 1985-89
RE13B  110 150
Coolant temp. sensor 33360

RX-7 III (FD) 1.3 Twin Turbo (FD3S, FD1031) 1992-02
RE13B 176 239
CKP Sensor 79421
Coolant temp. sensor 33250
RX-8 (SE, FE) 1.3 2003-12
13B-MSP 151 205
MAF Engine 13B-MSP 69011
RX-8 (SE, FE) 1.3 (FE103, SE3P) 2003-12
13B 154 210
MAF 69011
RX-8 (SE, FE) 1.3 (FE103, SE3P) 2003-12
13B-MSP 170 231
CKP Sensor 79421
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine 13B-MSP 69011
Pressure Sensor 15112
RX-8 (SE, FE) 1.3 (FE103, SE3P) 2003-12
13B-MSP 141 192
CKP Sensor 79421
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine 13B-MSP 69011
Pressure Sensor 15112
RX-8 (SE, FE) 1.3 (FE103, SE3P) 2003-12
13B-MSP 158 215
MAF Engine 13B-MSP 69011
RX-8 (SE, FE) 1.3 (SE3P) 2003-12
13B-MSP 177 241
MAF Engine 13B-MSP 69011
Tribute (EP) 2.0 (EPEW) 2000-08
YF 91 124
CMP/Speed Sensor 79089
Tribute (EP) 2.3 AWD (EP3W) 2004-08
L3-VE 110 150
CMP/Speed Sensor 79088
Tribute (EP) 3.0 V6 24V 4WD (EPFW) 2000-08
AJ 145 197
CKP Sensor 79240
CMP Sensor 79248
Tribute (EP) 3.0 V6 AWD (EPFW) 2004-08
AJ 149 203
CKP Sensor 79240
CMP Sensor 79248
Xedos 6 (CA)  | Eunos 500 1.6 16V 1994-99
B6EW 79 107
Coolant temp. sensor 33250
Xedos 6 (CA)  | Eunos 500 1.6 16V 1992-94
B69N 83 113
Coolant temp. sensor 33250
Xedos 6 (CA)  | Eunos 500 2.0 V6 (CAEP) 1992-94
KF1 106 144
Coolant temp. sensor 33250
Xedos 6 (CA)  | Eunos 500 2.0 V6 (CAEP) 1994-99
KF1 103 140
Coolant temp. sensor 33250
Xedos 9 (TA) 2.0 24V 1993-00
KF  105 143
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Xedos 9 (TA) 2.3 24V (TA3P) 1995-00
KJ -ZEM 155 211
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Xedos 9 (TA) 2.5 24V (TA5P) 1993-00
KL 123 167
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Xedos 9 (TA) 2.5 V6 (TA5P) 2000-02
KL 120 163
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15112
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123 Sedan (W123) 280 E (123.033) 1976-85
M 110.984, M 110.988 136 185
Pressure Sensor, Oil 15610
124 Cabriolet (A124) 300 CE-24 (124.061) 1992-93
M 104.980 162 220
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor Engine M 104.980 79099
124 Coupe (C124) 220 CE (124.042) 1992-93
M 111.960 110 150
Air temp. sensor Engine 80037.07978 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 111.960 79099
Speed Sensor 79243
124 Coupe (C124) 230 CE (124.043) 1987-92
M 102.982 97 132
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
124 Coupe (C124) 230 CE (124.043) 1987-92
M 102.982 100 136
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
124 Coupe (C124) 230 CE Cat (124.043) 1989-92
M 102.982 97 132
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
124 Coupe (C124) 300 CE 1987-89
M 103.983  138 188
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
124 Coupe (C124) 300 CE (124.050) 1987-93
M 103.983 132 180
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
124 Coupe (C124) 300 CE-24 (124.051) 1989-92
M 104.980 162 220
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor Engine M 104.980 79099
124 Coupe (C124) 320 CE (124.052) 1992-93
M 104.992 162 220
Air temp. sensor Engine 4357.072237 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.992 79099
Speed Sensor 79243
124 Sedan (W124) 200 1986-92
M 102.922 77 105
Coolant temp. sensor 33290
124 Sedan (W124) 200 (124.020) 1986-90
M 102.922 75 102
Coolant temp. sensor 33290
124 Sedan (W124) 200 (124.020) 1985-90
M 102.922 80 109
Coolant temp. sensor 33290
124 Sedan (W124) 200 E (124.019) 1992-93
M 111.940 100 136
Air temp. sensor Engine 55902.02868 -> 33504
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Speed Sensor 79243
124 Sedan (W124) 200 E (124.021) 1988-93
M 102.963 87 118
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
124 Sedan (W124) 200 E (124.021) 1988-89
M 102.963 90 122
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290

124 Sedan (W124) 220 E (124.022) 1992-93
M 111.960 110 150
Air temp. sensor Engine 80037.07978 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 111.960 79099
Speed Sensor 79243
124 Sedan (W124) 230 E (124.023) 1984-92
M 102.982 97 132
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
124 Sedan (W124) 230 E (124.023) 1985-93
M 102.982 100 136
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
124 Sedan (W124) 230 E Cat (124.023) 1989-93
M 102.982 97 132
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
124 Sedan (W124) 250 Turbo-D (124.128) 1988-93
OM 602.962 93 126
Pressure Sensor 15024
124 Sedan (W124) 260 E (124.026) 1985-92
M 103.940 118 160
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
124 Sedan (W124) 260 E (124.026) 1985-89
M 103.940  122 166
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
124 Sedan (W124) 260 E 4-matic (124.226) 1986-92
M 103.943  118 160
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
124 Sedan (W124) 260 E 4-matic (124.226) 1986-89
M 103.940  122 166
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
124 Sedan (W124) 280 E (124.028) 1992-93
M 104.942 145 197
Air temp. sensor Engine 5790.048697 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.942 79099
Speed Sensor 79243
124 Sedan (W124) 300 E 1985-85
M 103.980 138 188
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
124 Sedan (W124) 300 E 1985-92
M 103.983  138 188
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
124 Sedan (W124) 300 E (124.030) 1985-92
M 103.983 132 180
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
124 Sedan (W124) 300 E 4-matic 1986-92
M 103.983  138 188
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
124 Sedan (W124) 300 E 4-matic (124.230) 1986-93
M 103.985 132 180
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
124 Sedan (W124) 300 E-24 (124.031) 1988-92
M 104.980 162 220
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor Engine M 104.980 79099
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124 Sedan (W124) 320 E (124.032) 1992-93
M 104.992 162 220
Air temp. sensor Engine 4357.072237 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.992 79099
Speed Sensor 79243
124 Sedan (W124) 400 E 4.2 (124.034) 1992-93
M 119.975 205 279
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79242
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor Engine M 119.975 79099
124 Sedan (W124) 500 E (124.036) 1991-93
M 119.974 240 326
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79242
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor Engine M 119.974 79099
124 T-Model (S124) 200 T (124.080) 1986-90
M 102.922 77 105
Coolant temp. sensor 33290
124 T-Model (S124) 200 T (124.080) 1985-89
M 102.922 80 109
Coolant temp. sensor 33290
124 T-Model (S124) 200 TE 1988-89
M 102.963 90 122
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor 79243
124 T-Model (S124) 200 TE (124.079) 1986-93
M 111.940 100 136
Air temp. sensor Engine 55902.02868 -> 33504
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Speed Sensor 79243
124 T-Model (S124) 200 TE (124.081) 1988-92
M 102.963 87 118
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
124 T-Model (S124) 220 TE (124.082) 1992-93
M 111.960 110 150
Air temp. sensor Engine 80037.07978 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 111.960 79099
Speed Sensor 79243
124 T-Model (S124) 230 TE (124.083) 1985-92
M 102.982 97 132
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
124 T-Model (S124) 230 TE (124.083) 1985-92
M 102.982 100 136
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
124 T-Model (S124) 230 TE Cat (124.083) 1989-92
M 102.982 97 132
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
124 T-Model (S124) 260 TE FGST. 1989-92
M 103.940 118 160
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
124 T-Model (S124) 260 TE FGST. 1985-89
M 103.940  122 166
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241

124 T-Model (S124) 280 TE (124.088) 1992-93
M 104.942 145 197
Air temp. sensor Engine 5790.048697 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.942 79099
Speed Sensor 79243
124 T-Model (S124) 300 TE (124.090) 1986-92
M 103.983 132 180
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
124 T-Model (S124) 300 TE (124.090) 1986-89
M 103.983  138 188
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
124 T-Model (S124) 300 TE 4-matic (124.290) 1986-93
M 103.985 132 180
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
124 T-Model (S124) 300 TE 4-matic (124.290) 1986-89
M 103.983  138 188
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
124 T-Model (S124) 300 TE-24 (124.091) 1989-92
M 104.980 162 220
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor Engine M 104.980 79099
124 T-Model (S124) 320 TE (124.092) 1992-93
M 104.992 162 220
Air temp. sensor Engine 4357.072237 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.992 79099
190 (W201) 2.0 (201.022) 1982-84
M 102.921 66 90
Coolant temp. sensor 33290
190 (W201) 2.0 (201.023) 1986-90
M 102.924 75 102
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor 79243
190 (W201) 2.0 (201.023) 1983-90
M 102.924 77 105
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor 79243
190 (W201) E 1.8 (201.018) 1990-93
M 102.910 80 109
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor 79243
190 (W201) E 2.0 1985-93
M 102.962 87 118
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor 79243
190 (W201) E 2.0 1982-93
M 102.961 93 126
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor 79243
190 (W201) E 2.0 (201.024) 1985-86
M 102.961, M 102.962 83 113
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor 79243
190 (W201) E 2.0 (201.024) 1985-86
M 102.962 85 116
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor 79243
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190 (W201) E 2.0 (201.024) 1982-93
M 102.961, M 102.962 90 122
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor 79243
190 (W201) E 2.3 1986-91
M 102.985 97 132
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor 79243
190 (W201) E 2.3 (201.028) 1986-93
M 102.985 100 136
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor 79243
190 (W201) E 2.3-16 1985-87
M 102.983 125 170
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
190 (W201) E 2.3-16 1985-88
M 102.983 130 177
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
190 (W201) E 2.3-16 (201.034) 1984-87
M 102.983 136 185
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
190 (W201) E 2.5-16 (201.035) 1988-93
M 102.990 150 204
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
190 (W201) E 2.5-16 Evolution (201.036) 1989-93
M 102.991, M 102.992 143 194
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
190 (W201) E 2.5-16 Evolution II 1990-93
M 102.992 173 235
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
190 (W201) E 2.6 1986-89
M 103.942 122 166
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
190 (W201) E 2.6 (201.029) 1986-93
M 103.942  118 160
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
AMG GT (C190) GT (190.377) 2015-21
M 178.980 340 462
Fuel Pressure Sensor 15615
AMG GT (C190) GT (190.377) 2017-21
M 178.980 350 476
Fuel Pressure Sensor 15615
AMG GT (C190) GT C (190.380) 2017-21
M 178.980 410 557
Fuel Pressure Sensor 15615
AMG GT (C190) GT R (190.379) 2016-21
M 178.980 430 585
Fuel Pressure Sensor 15615
AMG GT (C190) GT S (190.378) 2014-20
M 178.980 375 510
Fuel Pressure Sensor 15615
AMG GT (C190) GT S (190.378) 2017-20
M 178.980 384 522
Fuel Pressure Sensor 15615
AMG GT Roadster (R190) GT (190.477) 2016-20
M 178.980 350 476
Fuel Pressure Sensor 15615
AMG GT Roadster (R190) GT C (190.480) 2016-21
M 178.980 410 557
Fuel Pressure Sensor 15615
AMG GT Roadster (R190) GT S (190.478) 2018-20
M 178.980 384 522
Fuel Pressure Sensor 15615
Citan Mixto (Double Cabin) (W415) 109 CDI (415.603,  2012-21
OM 607.951 (K9K) 66 90
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine OM 607.951 (K9K) 16154
DPF sensor Euro 6 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15175

Citan Mixto (Double Cabin) (W415) 111 CDI (415.603,  2013-21
OM 607.951 (K9K) 81 110
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine OM 607.951 (K9K) 16154
DPF sensor Euro 6 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15175
Citan Monospace (W415) 108 CDI (415.703) 2019-21
OM 608.915 (K9K) 59 80
DPF sensor 16165
Citan Monospace (W415) 108 CDI (415.703) 2012-21
OM 607.951 (K9K) 55 75
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine OM 607.951 (K9K) 16154
DPF sensor Euro 6 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15175
Citan Monospace (W415) 109 CDI (415.703) 2019-21
OM 608.915 (K9K) 70 95
DPF sensor 16165
Citan Monospace (W415) 109 CDI (415.703) 2012-21
OM 607.951 (K9K) 66 90
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine OM 607.951 (K9K) 16154
DPF sensor Euro 6 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15175
Citan Monospace (W415) 111 CDI (415.703) 2019-21
OM 608.915 (K9K) 85 116
DPF sensor 16165
Citan Monospace (W415) 111 CDI (415.703, 415.705) 2013-21
OM 607.951 (K9K) 81 110
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine OM 607.951 (K9K) 16154
DPF sensor Euro 6 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15175
Citan Monospace (W415) 112 (415.703) 2013-21
M 200.711 84 114
CKP Sensor 08.2013 ->, For OE A 607 905 03 00 79318
Citan Tourer (W420) 108 CDI (420.713) 2021->
OM 608.915 (K9K) 55 75
DPF sensor 02.2022 ->, For OE 626 905 22 00 16165
Citan Tourer (W420) 110 CDI (420.723) 2021->
OM 608.915 (K9K) 70 95
DPF sensor 02.2022 ->, For OE 626 905 22 00 16165
Citan Tourer (W420) 112 CDI (420.733) 2021->
OM 608.915 (K9K) 85 116
DPF sensor 02.2022 ->, For OE 626 905 22 00 16165
Citan Van/MPV (W415) 108 CDI (415.601, 415.603) 2012-21
OM 607.951 (K9K) 55 75
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine OM 607.951 (K9K) 16154
DPF sensor Euro 6 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15175
Citan Van/MPV (W415) 108 CDI (415.603) 2019-21
OM 608.915 (K9K) 59 80
DPF sensor 16165
Citan Van/MPV (W415) 109 CDI (415.601, 415.603,  2012-21
OM 607.951 (K9K) 66 90
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine OM 607.951 (K9K) 16154
DPF sensor Euro 6 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15175
Citan Van/MPV (W415) 109 CDI (415.603, 415.605) 2019-21
OM 608.915 (K9K) 70 95
DPF sensor 16165
Citan Van/MPV (W415) 111 CDI (415.603, 415.605) 2013-21
OM 607.951 (K9K) 81 110
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine OM 607.951 (K9K) 16154
DPF sensor Euro 6 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15175
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Citan Van/MPV (W415) 111 CDI (415.603, 415.605) 2019-21
OM 608.915 (K9K) 85 116
DPF sensor 16165
Citan Van/MPV (W415) 112 (415.603) 2013-21
M 200.711 84 114
CKP Sensor 08.2013 ->, For OE A 607 905 03 00 79318
Citan Van/MPV (W420) 1.5 108 CDI (420.613) 2021->
OM 608.915 (K9K) 55 75
DPF sensor 02.2022 ->, For OE 626 905 22 00 16165
Citan Van/MPV (W420) 1.5 110 CDI (420.623) 2021->
OM 608.915 (K9K) 70 95
DPF sensor 02.2022 ->, For OE 626 905 22 00 16165
Citan Van/MPV (W420) 1.5 112 CDI (420.633) 2021->
OM 608.915 (K9K) 85 116
DPF sensor 02.2022 ->, For OE 626 905 22 00 16165
CLA (C118) CLA 180 d (118.303) 2019->
OM 608.915 (K9K) 85 116
DPF sensor 16165
CLA (C118) CLA 180 d (118.310) 2020->
OM 654.920 85 116
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 9U8 16164
CLA (C118) CLA 200 d (118.312) 2019->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 9U8 16164
CLA (C118) CLA 200 d 4-matic (118.313) 2019->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 9U8 16164
CLA (C118) CLA 220 d (118.314) 2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 9U8 16164
CLA (C118) CLA 220 d 4-matic (118.315) 2020->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 9U8 16164
CLA Coupe (C117) AMG CLA 45 4-matic (117.352) 2015-19
M 133.980 280 381
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15615
CLA Coupe (C117) CLA 180 (117.342) 2013-19
M 270.910 90 122
Coolant temp. sensor 33922
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
CLA Coupe (C117) CLA 180 CDI / d (117.312) 2013-18
OM 607.951 (K9K) 80 109
CKP Sensor Engine OM 607.951 (K9K) 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16105
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15175
CLA Coupe (C117) CLA 200 (117.343) 2018-19
M 270.910 110 150
Pressure Sensor 924 15269
CLA Coupe (C117) CLA 200 (117.343) 2013-19
M 270.910 115 156
Coolant temp. sensor 33922
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
CLA Coupe (C117) CLA 200 CDI (117.301) 2013-14
OM 651.901 100 136
Air temp. sensor Engine OM 651.901 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15275

CLA Coupe (C117) CLA 200 CDI / d (117.308) 2014-19
OM 651.930 100 136
Air temp. sensor Engine OM 651.930 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 06.2015 16116
DPF sensor <CLA 200 d>, 07.2015 ->, Euro 6 16127
DPF sensor <CLA 200 CDI>, -> 06.2015, Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15275
CLA Coupe (C117) CLA 200 CDI / d 4-matic (117.302) 2014-19
OM 651.930 100 136
Air temp. sensor Engine OM 651.930 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor Engine OM 651.930, 07.2015 ->, Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15275
CLA Coupe (C117) CLA 220 4-matic (117.347) 2016-19
M 270.920 135 184
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
CLA Coupe (C117) CLA 220 CDI / d (117.303) 2014-19
OM 651.930 130 177
Air temp. sensor Engine OM 651.930 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor -> 06.2015 16116
DPF sensor -> 06.2015, Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor Engine 31533569 ->, 07.2015 - 06.2015 15275
CLA Coupe (C117) CLA 220 CDI / d (117.303) 2013-19
OM 651.930 125 170
Air temp. sensor Engine OM 651.930 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 06.2015 16116
DPF sensor -> 06.2015, Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 31533569 ->, 07.2015 ->, 04.2013 - 06.2015 15275
CLA Coupe (C117) CLA 220 CDI / d (117.303) 2013-19
OM 651.930 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.930 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 06.2015 16116
DPF sensor <CLA 200 d>, 07.2015 ->, Euro 6 16127
DPF sensor <CLA 200 CDI>, -> 06.2015, Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 31533569 ->, 07.2015 ->, 04.2013 - 06.2015 15275
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CLA Coupe (C117) CLA 220 CDI / d 4-matic (117.305) 2014-19
OM 651.930 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.930 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor Engine OM 651.930, 07.2015 ->, Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15275
CLA Coupe (C117) CLA 220 CDI / d 4-matic (117.305) 2014-19
OM 651.930 130 177
Air temp. sensor Engine OM 651.930 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 06.2015 15275
CLA Coupe (C117) CLA 220 CDI 4-matic (117.305) 2014-19
OM 651.930 125 170
Air temp. sensor Engine OM 651.930 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 06.2015 15275
CLA Coupe (C117) CLA 250 (117.344) 2013-19
M 270.920 155 211
Coolant temp. sensor 33922
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
CLA Coupe (C117) CLA 250 (117.350) 2015-19
M 270.920 160 218
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
CLA Coupe (C117) CLA 250 4-matic (117.346) 2013-19
M 270.920 155 211
Coolant temp. sensor 33922
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
CLA Coupe (C117) CLA 250 4-matic (117.351) 2015-19
M 270.920 160 218
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
CLA Coupe (C117) CLA 45 AMG 4-matic (117.352) 2013-19
M 133.980 265 360
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15615
CLA Shooting Brake (X117) AMG CLA 45 4-matic  2015-19
M 133.980 280 381
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15615
CLA Shooting Brake (X117) CLA 180 (117.942) 2015-19
M 270.910 90 122
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
CLA Shooting Brake (X117) CLA 180 d (117.912) 2015-18
OM 607.951 (K9K) 80 109
CKP Sensor 79318
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15175
CLA Shooting Brake (X117) CLA 200 (117.943) 2015-19
M 270.910 115 156
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269

CLA Shooting Brake (X117) CLA 200 CDI / d (117.908) 2015-19
OM 651.930 100 136
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 03.2015 -> 16116
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15275
CLA Shooting Brake (X117) CLA 200 CDI / d 4-matic  2015-19
OM 651.930 100 136
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15275
CLA Shooting Brake (X117) CLA 220 4-matic  2016-19
M 270.920 135 184
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
CLA Shooting Brake (X117) CLA 220 CDI / d (117.903) 2015-19
OM 651.930 130 177
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 03.2015 -> 16116
DPF sensor 03.2015 ->, Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 03.2015 -> 15275
CLA Shooting Brake (X117) CLA 220 CDI / d (117.903) 2015-19
OM 651.930 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 03.2015 -> 16116
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16163
MAF 69019
Pressure Sensor 03.2015 -> 15275
CLA Shooting Brake (X117) CLA 220 CDI / d 4-matic  2015-19
OM 651.930 130 177
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 07.2015 -> 15275
CLA Shooting Brake (X117) CLA 220 CDI / d 4-matic  2015-19
OM 651.930 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15275
CLA Shooting Brake (X117) CLA 220 d (117.903) 2018-19
OM 651.930 125 170
Air temp. sensor 33504
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15275
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CLA Shooting Brake (X117) CLA 220 d 4-matic  2018-19
OM 651.930 125 170
Air temp. sensor 33504
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15275
CLA Shooting Brake (X117) CLA 250 (117.944) 2015-19
M 270.920 155 211
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
CLA Shooting Brake (X117) CLA 250 4-matic  2015-19
M 270.920 155 211
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
CLA Shooting Brake (X117) CLA 250 4-matic  2015-19
M 270.920 160 218
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
CLA Shooting Brake (X117) CLA 45 AMG 4-matic  2015-15
M 133.980 265 360
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15615
CLA Shooting Brake (X118) CLA 180 d (118.603) 2019->
OM 608.915 (K9K) 85 116
DPF sensor 16165
CLA Shooting Brake (X118) CLA 180 d (118.610) 2020->
OM 654.920 85 116
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 9U8 16164
CLA Shooting Brake (X118) CLA 200 d (118.612) 2019->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 9U8 16164
CLA Shooting Brake (X118) CLA 200 d 4-matic  2019->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 9U8 16164
CLA Shooting Brake (X118) CLA 220 d (118.614) 2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 9U8 16164
CLA Shooting Brake (X118) CLA 220 d 4-matic  2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 9U8 16164
Clase A (W168) A 140 (168.031, 168.131) 2001-04
M 166.960 60 82
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
CKP Sensor 03.2001 -> 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase A (W168) A 140 (168.031, 168.131) 1997-04
M 166.940  60 82
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.1997 79188
CKP Sensor 01.1998 -> 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase A (W168) A 160 (168.033, 168.133) 1997-04
M 166.960  75 102
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
CKP Sensor 01.1998 -> 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase A (W168) A 160 CDI (168.006) 2001-04
OM 668.940 55 75
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33922
MAF Engine 30210111 ->, 09.2001 -> 69001
Pressure Sensor J178471 15024
Pressure Sensor J178472 15074

Clase A (W168) A 160 CDI (168.007) 1998-01
OM 668.941  44 60
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33922
MAF 69001
Pressure Sensor J178471 15024
Pressure Sensor J178472 15074
Clase A (W168) A 170 CDI (168.008) 1998-01
OM 668.940  66 90
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33922
MAF 69001
Pressure Sensor J178471 15024
Pressure Sensor J178472 15074
Clase A (W168) A 170 CDI (168.009, 168.109) 2001-04
OM 668.942 70 95
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 03.2001 -> 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33922
MAF Engine 30210111 ->, 09.2001 -> 69001
Pressure Sensor J178471 15024
Pressure Sensor J178472 15074
Clase A (W168) A 190 (168.032, 168.132) 1999-04
M 166.990 92 125
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> Engine 30040046 79188
CKP Sensor Engine 30045255 -> 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase A (W168) A 210 (168.035, 168.135) 2001-04
M 166.995 103 140
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase A (W169) A 150 (169.031, 169.331) 2004-12
M 266.920 70 95
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15025
Clase A (W169) A 160 (169.031, 169.331) 2009-12
M 266.920 70 95
Air temp. sensor Engine M 266.920 33504
CKP Sensor -> 04.2012 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor Engine M 266.920 15025
Clase A (W169) A 160 CDI (169.006, 169.306) 2004-12
OM 640.942 60 82
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 04.2012 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16100
DPF sensor 16156
Pressure Sensor 15103
Clase A (W169) A 170 (169.032, 169.332) 2004-12
M 266.940 85 116
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15025
Clase A (W169) A 180 (169.032, 169.332) 2009-12
M 266.940 85 116
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 04.2012 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor Engine M 266.940 15025
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Clase A (W169) A 180 CDI (169.007, 169.307) 2004-12
OM 640.940 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 04.2012 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16100
DPF sensor 16156
Pressure Sensor 15103
Clase A (W169) A 200 (169.033, 169.333) 2004-12
M 266.960 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 04.2012 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15025
Clase A (W169) A 200 CDI (169.008, 169.308) 2004-12
OM 640.941 103 140
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 04.2012 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16100
DPF sensor 16156
Pressure Sensor 15103
Clase A (W169) A 200 CDI (169.308, 169.008) 2004-12
OM 640.941 100 136
Air temp. sensor Engine OM 640.941 33504
CKP Sensor -> 04.2012 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15103
Clase A (W169) A 200 TURBO (169.034, 169.334) 2005-12
M 266.980 142 193
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase A (W169) E-CELL (169.090) 2010-12
EM 780.992 50 68
Coolant temp. sensor 33922
Clase A (W176) A 160 (176.041) 2015-18
M 270.910 75 102
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 924 15269
Clase A (W176) A 160 CDI / d (176.011) 2013-18
OM 607.951 (K9K) 66 90
CKP Sensor Engine OM 607.951 (K9K) 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Euro 6 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15175
Clase A (W176) A 180 (176.042) 2012-18
M 270.910 90 122
Coolant temp. sensor 33922
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
Clase A (W176) A 180 CDI (176.000) 2012-14
OM 651.901 80 109
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16116
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Clase A (W176) A 180 CDI (176.007) 2013-14
OM 651.930 80 109
Pressure Sensor 15275

Clase A (W176) A 180 CDI / d (176.012) 2012-18
OM 607.951 (K9K) 80 109
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor 10.2012 ->, Euro 6 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 10.2012 -> 15175
Clase A (W176) A 200 (176.043) 2012-18
M 270.910 115 156
Coolant temp. sensor 33922
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
Clase A (W176) A 200 CDI (176.001) 2012-14
OM 651.901 100 136
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16116
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Clase A (W176) A 200 CDI / d (176.008) 2014-18
OM 651.930 100 136
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16116
DPF sensor 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15275
Clase A (W176) A 200 CDI / d 4-matic (176.002) 2014-18
OM 651.930 100 136
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16116
DPF sensor 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15275
Clase A (W176) A 220 4-matic (176.047) 2014-18
M 270.920 135 184
Coolant temp. sensor 33922
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
Clase A (W176) A 220 CDI (176.003) 2014-18
OM 651.930 120 163
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 06.2015 16116
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase A (W176) A 220 CDI (176.003) 2012-18
OM 651.930 125 170
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 06.2015 16116
DPF sensor -> 06.2015, Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
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Clase A (W176) A 220 CDI 4-matic (176.005) 2014-18
OM 651.930 125 170
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 06.2015 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 06.2015 15275
Clase A (W176) A 220 d (176.003) 2015-18
OM 651.930 130 177
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16116
DPF sensor 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15275
Clase A (W176) A 220 d 4-matic (176.005) 2015-18
OM 651.930 130 177
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16116
DPF sensor 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15275
Clase A (W176) A 250 (176.044) 2012-18
M 270.920 155 211
Coolant temp. sensor 33922
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15269
Clase A (W176) A 250 (176.050) 2015-18
M 270.920 160 218
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 924 15269
Clase A (W176) A 250 4-matic (176.046) 2013-18
M 270.920 155 211
Coolant temp. sensor 33922
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
Clase A (W176) A 250 4-matic (176.051) 2015-18
M 270.920 160 218
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 924 15269
Clase A (W176) A 45 AMG 4-matic (176.052) 2013-18
M 133.980 265 360
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase A (W176) AMG A 45 4-matic (176.052) 2015-18
M 133.980 280 381
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase A (W177) A 160 d (177.002) 2019->
OM 608.915 (K9K) 70 95
DPF sensor 16165
Clase A (W177) A 180 d (177.003) 2018->
OM 608.915 (K9K) 85 116
DPF sensor 16165
Clase A (W177) A 180 d (177.010) 2020->
OM 654.920 85 116
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 9U8 16164
Clase A (W177) A 200 d (177.012) 2018->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 9U8 16164
Clase A (W177) A 200 d 4-matic (177.013) 2019->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor -> 12.2020 16163
DPF sensor 9U8 16164

Clase A (W177) A 220 d (177.014) 2018->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 9U8 16164
Clase A (W177) A 220 d 4-matic (177.015) 2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor -> 12.2020 16163
DPF sensor 9U8 16164
Clase A (W177) AMG A 45 4-matic+ (177.053) 2019->
M 139.980 285 387
DPF sensor 16163
Clase A (W177) AMG A 45 S 4-matic+ (177.054) 2019->
M 139.980 310 421
DPF sensor 16163
Clase A Sedan (V177) A 160 d (177.102) 2019->
OM 608.915 (K9K) 70 95
DPF sensor 16165
Clase A Sedan (V177) A 180 d (177.103) 2018->
OM 608.915 (K9K) 85 116
DPF sensor 16165
Clase A Sedan (V177) A 180 d (177.110) 2020->
OM 654.920 85 116
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 9U8 16164
Clase A Sedan (V177) A 200 d (177.112) 2019->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 9U8 16164
Clase A Sedan (V177) A 200 d 4-matic (177.113) 2019->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor -> 12.2020 16163
DPF sensor 9U8 16164
Clase A Sedan (V177) A 220 d (177.114) 2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 9U8 16164
Clase A Sedan (V177) A 220 d 4-matic (177.115) 2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor -> 12.2020 16163
DPF sensor 9U8 16164
Clase B Sports Tourer (W245) B 150 (245.231) 2005-11
M 266.920 70 95
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase B Sports Tourer (W245) B 160 (245.231) 2009-11
M 266.920 70 95
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60161
Pressure Sensor Engine M 266.920 15025
Clase B Sports Tourer (W245) B 170 (245.232) 2005-11
M 266.940 85 116
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase B Sports Tourer (W245) B 170 NGT (245.233) 2008-11
M 266.960 85 116
Air temp. sensor Engine M 266.960 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60161
Pressure Sensor Engine M 266.960, Intake Manifold 15025
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Clase B Sports Tourer (W245) B 180 (245.232) 2009-11
M 266.940 85 116
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 04.2011 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60161
Pressure Sensor Engine M 266.940 15025
Clase B Sports Tourer (W245) B 180 CDI (245.207) 2005-11
OM 640.940 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16156
Pressure Sensor 15103
Clase B Sports Tourer (W245) B 180 NGT (245.233) 2008-11
M 266.960 85 116
Air temp. sensor Engine M 266.960 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60161
Pressure Sensor Engine M 266.960, Intake Manifold 15025
Clase B Sports Tourer (W245) B 200 (245.233) 2005-11
M 266.960 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase B Sports Tourer (W245) B 200 CDI (245.208) 2005-11
OM 640.941 103 140
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 04.2005 - 05.2011 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16156
Pressure Sensor 15103
Clase B Sports Tourer (W245) B 200 CDI (245.208) 2005-11
OM 640.941 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 04.2005 - 05.2011 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33922
Clase B Sports Tourer (W245) B 200 TURBO  2005-11
M 266.980 142 193
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase B Sports Tourer (W245) F-CELL (242.890) 2010-11
FCELL 100 136
Coolant temp. sensor 33922
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 160 (246.241) 2015-18
M 270.910 75 102
Coolant temp. sensor 33922
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 160 CDI / d  2013-18
OM 607.951 (K9K) 66 90
CKP Sensor Engine OM 607.951 (K9K) 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Euro 6 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15175
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 180 (246.242) 2011-18
M 270.910 90 122
Coolant temp. sensor 33922
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 02.2012, -> 05.2012, For OE A 007 153 31 28 15214
Pressure Sensor 924, 02.2012 -> 15269

Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 180 CDI  2011-14
OM 651.901 80 109
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16116
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15275
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 180 CDI  2013-14
OM 651.930 80 109
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Pressure Sensor 15275
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 180 CDI / d  2013-18
OM 607.951 (K9K) 80 109
CKP Sensor Engine OM 607.951 (K9K) 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Euro 6 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15175
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 200 (246.243) 2011-18
M 270.910 115 156
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 02.2012, -> 05.2012, For OE A 007 153 31 28 15214
Pressure Sensor 924, 02.2012 -> 15269
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 200 CDI  2011-14
OM 651.901 100 136
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16116
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15275
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 200 CDI / d  2014-18
OM 651.930 100 136
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15275
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 200 CDI / d 4- 2014-18
OM 651.930 100 136
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15275
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 200 Natural  2012-17
M 270.920 115 156
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
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Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 220 4-matic  2013-18
M 270.920 135 184
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 220 CDI / d  2013-18
OM 651.930 120 163
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor -> 06.2015 16116
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor -> 06.2015 15275
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 220 CDI / d  2014-18
OM 651.930 130 177
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor -> 06.2015 16116
DPF sensor <B 220 d>, 07.2015 -> 16127
DPF sensor <B 220 CDI>, -> 06.2015, Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15275
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 220 CDI / d  2011-18
OM 651.930 125 170
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 04.2012 - 06.2015 16116
DPF sensor Euro 6 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 04.2012 - 06.2015 15275
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 220 CDI / d 4- 2014-18
OM 651.930 130 177
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor 09.2014 -> 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 09.2014 -> 15275
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 220 d 4-matic  2018-18
OM 651.930 125 170
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16127
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15275
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 250 (246.244) 2012-18
M 270.920 155 211
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
Clase B Sports Tourer (W246, W242) B 250 4-matic  2014-18
M 270.920 155 211
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
Clase B Sports Tourer (W247) | B-Klasse B 160 d  2019->
OM 608.915 (K9K) 70 95
DPF sensor 16165
Clase B Sports Tourer (W247) | B-Klasse B 180 d  2018->
OM 608.915 (K9K) 85 116
DPF sensor 16165
Clase B Sports Tourer (W247) | B-Klasse B 180 d  2020->
OM 654.920 85 116
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 9U8 16164

Clase B Sports Tourer (W247) | B-Klasse B 200 d  2018->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 9U8 16164
Clase B Sports Tourer (W247) | B-Klasse B 200 d 4- 2019-21
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 9U8 16164
Clase B Sports Tourer (W247) | B-Klasse B 220 d  2018->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 9U8 16164
Clase B Sports Tourer (W247) | B-Klasse B 220 d 4- 2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 9U8 16164
Clase C (W202) C 180 (202.018) 1994-00
M 111.920, M 111.921 89 121
CKP Sensor -> Engine 060038, 106153, 09.1995 -> 79188
CKP Sensor Engine 060039, 106154 ->, 09.1995 -> 79202
CKP Sensor 79242
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001
Clase C (W202) C 180 (202.018) 1993-00
M 111.920, M 111.921 90 122
Air temp. sensor Engine M 111.920 33504
CKP Sensor M 111.921, -> 060038, 106153, 09.1995 -> 79188
CKP Sensor M 111.921, 060039, 106154 ->, 09.1995 - 04.2000 79202
CKP Sensor Engine M 111.920, -> 08.1995 79242
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 111.920 33035
Coolant temp. sensor Engine M 111.921 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001
Clase C (W202) C 200 (202.020) 1994-00
M 111.941, M 111.945 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine M 111.945, -> Engine 060038, 106153 79188
CKP Sensor Engine M 111.945, 060039, 106154 -> 79202
CKP Sensor Engine M 111.941 79242
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 111.941 33035
Coolant temp. sensor Engine M 111.945 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001
Clase C (W202) C 200 CDI (202.134) 1998-00
OM 611.960 75 102
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor A809594, F894083 15024
Pressure Sensor A809595, F894084 15074
Clase C (W202) C 200 D (202.120) 1993-00
OM 601.913 55 75
Coolant temp. sensor 2 33035
Coolant temp. sensor 33290
Clase C (W202) C 200 D (202.122) 1996-00
OM 604.915 65 88
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Clase C (W202) C 200 Kompressor (202.025) 1995-00
M 111.944 132 180
Air temp. sensor -> Engine 3440.000017 33504
CKP Sensor -> Engine 060038, 106153 79188
CKP Sensor Engine 060039, 106154 -> 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF Engine 18, 3441 ->, With 3 way catalyst 69001
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Clase C (W202) C 200 Kompressor (202.025) 1996-00
M 111.944 141 192
Air temp. sensor -> Engine 3440.000017 33504
CKP Sensor 79188
CKP Sensor Engine 060039, 106154 -> 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF Engine 18, 3441 ->, With 3 way catalyst 69001
Clase C (W202) C 220 (202.022) 1993-00
M 111.961 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 09.1996, for vehicles with immobilizer 79187
CKP Sensor -> 09.1996, for vehicles without immobilizer 79242
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 111.961 79099
Clase C (W202) C 220 CDI (202.133) 1997-00
OM 611.960 92 125
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor A809594, F894083 15024
Pressure Sensor A809595, F894084 15074
Clase C (W202) C 220 D (202.021) 1996-00
OM 604.910 55 75
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Clase C (W202) C 220 D (202.121) 1993-00
OM 604.910 70 95
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Clase C (W202) C 230 (202.023) 1996-97
M 111.974 110 150
CKP Sensor 79188
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001
Clase C (W202) C 230 Kompressor (202.024) 1995-00
M 111.975 142 193
Air temp. sensor -> Engine 5590.000267 33504
CKP Sensor -> Engine 015300, 012652 79188
CKP Sensor Engine 015301, 012653 -> 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF Engine 268, 5591 ->, With 3 way catalyst 69001
Pressure Sensor 15139
Clase C (W202) C 240 (202.026) 1997-00
M 112.910  125 170
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 - 04.2000 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Clase C (W202) C 250 D (202.125) 1993-00
OM 605.910 83 113
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Clase C (W202) C 250 Turbo-D (202.128) 1995-00
OM 605.960 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33860
MAF 69001
Pressure Sensor 15024

Clase C (W202) C 280 (202.028) 1993-00
M 104.941 142 193
Air temp. sensor M 104.941, 4556.042152 - 6908.084642 33504
CKP Sensor Engine 042152, 004556 - 05.1997 79187
CKP Sensor Engine 084643, 006909 - 05.1997 79201
CKP Sensor -> Engine 042151, 004555, -> 05.1997 79242
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15139
Speed Sensor Engine M 104.941 79099
Clase C (W202) C 280 (202.029) 1997-00
M 112.920  145 197
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 ->, 09.1997 - 04.2000 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase C (W202) C 36 AMG (202.028) 1994-00
M 104.941 (AMG 3.6)  206 280
Air temp. sensor M 104.941 (AMG 3.6), 4556.042152 - 6908.084642 33504
CKP Sensor 042152, 004556 - 084642, 006908, -> 05.1997 79187
CKP Sensor Engine 084643, 006909 - 05.1997 79201
CKP Sensor -> Engine 042151, 004555, -> 05.1997 79242
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15139
Speed Sensor Engine M 104.941 (AMG 3.6) 79099
Clase C (W202) C 43 AMG (202.033) 1997-00
M 113.944 225 306
CKP Sensor 79201
CKP Sensor 11.1997 - 04.2000 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase C (W203) C 180 (203.035) 2000-02
M 111.951 95 129
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Clase C (W203) C 180 Kompressor (203.046) 2002-07
M 271.946 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C (W203) C 200 CDI (203.004) 2000-03
OM 611.962 85 116
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 02.2003 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C (W203) C 200 CDI (203.004) 2001-03
OM 611.962 75 102
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 03.2003 -> 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> Engine 30112421 15074
Clase C (W203) C 200 CDI (203.007) 2003-07
OM 646.962, OM 646.963 90 122
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> Engine 30112421 15074
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Clase C (W203) C 200 CGI Kompressor (203.043) 2003-07
M 271.942 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2004 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C (W203) C 200 Kompressor (203.042) 2002-07
M 271.940 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C (W203) C 200 Kompressor (203.045) 2000-02
M 111.955 120 163
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15074
Clase C (W203) C 220 CDI (203.006) 2000-07
OM 611.962, OM 646.963 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 02.2003 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
MAF 69001
Pressure Sensor 15074
Clase C (W203) C 220 CDI (203.006) 2000-07
OM 611.962 100 136
Air temp. sensor Engine OM 611.962 33504
CKP Sensor -> 02.2003 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Clase C (W203) C 220 CDI (203.008) 2003-07
OM 646.963 110 150
Air temp. sensor Engine OM 646.963 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> Engine 30112421 15074
Clase C (W203) C 230 (203.052) 2005-07
M 272.920 150 204
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase C (W203) C 230 Kompressor (203.040) 2004-07
M 271.948 141 192
Air temp. sensor Engine M 271.948 33504
CKP Sensor -> 05.2005 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C (W203) C 240 (203.061) 2000-07
M 112.912 125 170
CKP Sensor -> 05.2005 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase C (W203) C 240 4-matic (203.081) 2002-07
M 112.916 125 170
CKP Sensor -> 06.2005 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase C (W203) C 270 CDI (203.016) 2000-07
OM 612.962 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2004 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074

Clase C (W203) C 270 CDI (203.016) 2000-07
OM 612.962 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2004 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C (W203) C 280 (203.054) 2005-07
M 272.940 170 231
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase C (W203) C 280 4-matic (203.092) 2005-07
M 272.941 170 231
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase C (W203) C 30 CDI AMG (203.018) 2003-07
OM 612.990 170 231
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2004 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor With EGR 15074
Clase C (W203) C 32 AMG Kompressor (203.065) 2001-07
M 112.961 260 354
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 01.2004 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
Clase C (W203) C 320 (203.064) 2000-07
M 112.946 160 218
CKP Sensor -> 05.2005 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase C (W203) C 320 4-matic (203.084) 2002-07
M 112.953 160 218
CKP Sensor -> 06.2005 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase C (W203) C 320 CDI (203.020) 2005-07
OM 642.910 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Clase C (W203) C 350 (203.056) 2005-07
M 272.960 200 272
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Knock sensor 06.2005 -> 60158
Pressure Sensor 15025
Clase C (W203) C 350 4-matic (203.087) 2005-07
M 272.960, M 272.970 200 272
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase C (W203) C 55 AMG 2005-06
M 113.988 270 367
CKP Sensor 79202
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Clase C (W203) C 55 AMG (203.076) 2004-07
M 113.988 270 367
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60158
Pressure Sensor Engine M 113.988 15025
Pressure Sensor 15074
Clase C (W204) C 180 CDI (204.000) 2010-14
OM 651.913 88 120
Air temp. sensor Engine OM 651.913 33504
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase C (W204) C 180 CGI (204.031) 2008-14
M 274.910 115 156
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924, F212 15269
Clase C (W204) C 180 CGI (204.049) 2007-14
M 271.820 115 156
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 04.2012 15180
Clase C (W204) C 180 Kompressor (204.044, 204.045) 2008-14
M 271.910 115 156
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15074
Clase C (W204) C 180 Kompressor (204.046) 2007-14
M 271.952 115 156
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15074
Clase C (W204) C 200 (204.048) 2011-14
M 271.820 137 186
Air temp. sensor 33504
Pressure Sensor 15180
Clase C (W204) C 200 CDI (204.001) 2009-14
OM 651.913 100 136
Air temp. sensor Engine OM 651.913 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 651.913, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15089
Clase C (W204) C 200 CDI (204.007, 204.006) 2007-09
OM 646.811, OM 646.812 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 646.811 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
MAF 69001
Pressure Sensor 15025

Clase C (W204) C 200 CGI (204.048) 2007-14
M 271.820, M 271.860 135 184
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 04.2009 -> 15180
Clase C (W204) C 200 Kompressor (204.041) 2007-14
M 271.950 135 184
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 03.2007 - 04.2010 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15074
Clase C (W204) C 220 CDI (204.002) 2008-14
OM 651.911 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase C (W204) C 220 CDI (204.002) 2008-14
OM 651.911 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.911 33504
CKP Sensor 12.2008 ->, Without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 651.911 15025
Clase C (W204) C 220 CDI (204.008) 2007-08
OM 646.811 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33880
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Clase C (W204) C 220 CDI (204.008) 2007-08
OM 646.811 120 163
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Clase C (W204) C 220 CDI 4-matic (204.084) 2013-14
OM 651.912 125 170
Air temp. sensor Engine OM 651.912 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Clase C (W204) C 230 (204.052) 2007-14
M 272.921 150 204
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.921 15025
Clase C (W204) C 230 4-matic (204.085) 2007-14
M 272.911 150 204
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.911 15025
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Clase C (W204) C 250 CDI (204.003) 2008-14
OM 651.911 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 651.911, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15089
Clase C (W204) C 250 CDI 4-matic (204.082) 2011-14
OM 651.912 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.912 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 651.912, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15089
Clase C (W204) C 250 CGI (204.047) 2009-14
M 271.860 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15180
Clase C (W204) C 280 (204.054) 2007-14
M 272.947 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.947 15025
Clase C (W204) C 280 4-matic (204.081) 2007-14
M 272.948 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.948 15025
Clase C (W204) C 300 (204.054) 2009-14
M 272.947 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.947, Intake Manifold 15025
Clase C (W204) C 300 (204.055) 2011-14
M 276.957 185 252
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase C (W204) C 300 4-matic (204.080) 2011-14
M 276.957 185 252
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase C (W204) C 300 4-matic (204.081) 2007-14
M 272.948 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.948 15025
Clase C (W204) C 300 CDI 4-matic (204.092) 2011-14
OM 642.832 170 231
Air temp. sensor Engine OM 642.832 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.832 15025
Pressure Sensor 15103
Clase C (W204) C 320 CDI (204.022) 2007-14
OM 642.960 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16156
Pressure Sensor 15025

Clase C (W204) C 320 CDI 4-matic (204.089) 2007-14
OM 642.961 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor Engine OM 642.961, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase C (W204) C 350 (204.056) 2007-14
M 272.961 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.961, Intake Manifold 15025
Clase C (W204) C 350 (204.057) 2011-14
M 276.957 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15074
Clase C (W204) C 350 4-matic (204.087) 2007-14
M 272.971 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.971 15025
Clase C (W204) C 350 4-matic (204.088) 2011-14
M 276.957 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15074
Clase C (W204) C 350 CDI (204.022) 2009-14
OM 642.960 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor Engine OM 642.960, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor -> 09.2010 15103
Clase C (W204) C 350 CDI (204.023) 2011-14
OM 642.834 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.834 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.834 15025
Pressure Sensor 15103
Clase C (W204) C 350 CDI (204.025) 2009-14
OM 642.830 170 231
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16156
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.830, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase C (W204) C 350 CDI 4-matic (204.089) 2009-14
OM 642.961 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor Engine OM 642.961, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase C (W204) C 350 CDI 4-matic (204.092) 2009-14
OM 642.832 170 231
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.832, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase C (W204) C 350 CGI (204.065) 2008-14
M 272.982 215 292
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.982 15025
Clase C (W204) C 63 AMG (204.077) 2008-14
M 156.985 358 487
Air temp. sensor Engine M 156.985 33504
CKP Sensor 79357
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 156.985 15025
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Clase C (W204) C 63 AMG (204.077) 2008-14
M 156.985 336 457
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor Engine -> ..60064268, -> 09.2010 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 156.985 15025
Clase C (W204) C 63 AMG (204.077) 2008-14
M 156.985 373 507
Air temp. sensor Engine M 156.985 33504
CKP Sensor 79357
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 156.985 15025
Clase C (W205) C 160 (205.044) 2015-19
M 274.910 95 129
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C (W205) C 180 (205.040, 205.140) 2014-21
M 274.910 115 156
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C (W205) C 180 BlueTEC / d (205.036) 2014-18
OM 626.951 85 116
DPF sensor Engine OM 626.951 16154
DPF sensor 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15175
Clase C (W205) C 180 d (205.000) 2018-21
OM 654.916 90 122
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C (W205) C 200 (205.042) 2013-18
M 274.920 135 184
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C (W205) C 200 4-matic (205.043) 2015-18
M 274.920 135 184
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C (W205) C 200 BlueTEC / d (205.037) 2014-18
OM 626.951 100 136
DPF sensor Engine OM 626.951 16154
DPF sensor 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15175
Clase C (W205) C 200 d (205.001) 2018-21
OM 654.916 118 160
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C (W205) C 200 d (205.007) 2015-18
OM 651.921 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2017, Without start-stop function 79202
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C (W205) C 200 d (205.011) 2018-18
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C (W205) C 220 BlueTEC / d (205.002, 205.004) 2014-18
OM 651.921 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2017, Without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C (W205) C 220 BlueTEC / d (205.003) 2014-16
OM 651.921 120 163
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019

Clase C (W205) C 220 d (205.014) 2018-21
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C (W205) C 220 d 4-matic (205.005) 2015-18
OM 651.921 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C (W205) C 220 d 4-matic (205.015) 2018-21
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C (W205) C 250 (205.045) 2014-18
M 274.920 155 211
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C (W205) C 250 BlueTEC / d (205.008, 205.006) 2014-18
OM 651.921 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 12.2015 ->, Without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C (W205) C 250 BlueTEC / d 4-matic (205.009) 2014-18
OM 651.921 150 204
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C (W205) C 300 (205.048) 2015-18
M 274.920 180 245
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C (W205) C 300 4-matic (205.049) 2013-18
M 274.920 180 245
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C (W205) C 300 BlueTEC Hybrid / h (205.012) 2014-18
OM 651.921 170 231
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 12.2015 ->, Without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C (W205) C 300 d (205.018) 2018-21
OM 654.920 180 245
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C (W205) C 300 d 4-matic (205.019) 2018-21
OM 654.920 180 245
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C (W205) C 300 de (205.013) 2019-21
OM 654.920 225 306
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C (W205) C 350 e (205.047) 2015-18
M 274.920 205 279
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C (W206) C 220 d (206.004) 2023->
OM 654.820 145 197
Air temp. sensor 33504
Clase C (W206) C 220 d 4-matic (206.005) 2023->
OM 654.820 145 197
Air temp. sensor 33504
Clase C (W206) C 300 de (206.008) 2022->
OM 654.820 230 313
Air temp. sensor 33504
Clase C (W206) C 300 de 4-matic (206.009) 2022->
OM 654.820 230 313
Air temp. sensor 33504
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Clase C All-Terrain (S206) C 220 d 4-matic (206.214) 2023->
OM 654.820 145 197
Air temp. sensor 33504
Clase C Cabriolet (A205) C 180 (205.440) 2016-20
M 274.910 115 156
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C Cabriolet (A205) C 200 (205.442) 2016-18
M 274.920 135 184
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C Cabriolet (A205) C 200 4-matic (205.443) 2016-18
M 274.920 135 184
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C Cabriolet (A205) C 200 d (205.401) 2018-19
OM 654.916 118 160
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C Cabriolet (A205) C 220 d (205.404) 2016-18
OM 651.921 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 09.2016 ->, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C Cabriolet (A205) C 220 d (205.404) 2016-18
OM 651.921 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 09.2016 ->, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
MAF 69019
Clase C Cabriolet (A205) C 220 d (205.414) 2018-23
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C Cabriolet (A205) C 220 d 4-matic (205.405) 2016-18
OM 651.921 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C Cabriolet (A205) C 220 d 4-matic (205.415) 2018-23
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C Cabriolet (A205) C 250 (205.445) 2016-18
M 274.920 155 211
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C Cabriolet (A205) C 250 d (205.408) 2016-18
OM 651.921 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C Cabriolet (A205) C 300 (205.448) 2016-18
M 274.920 180 245
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C Cabriolet (A205) C 300 d (205.418) 2018-23
OM 654.920 180 245
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C Coupe (C204) C 180 (204.331) 2013->
M 274.910 115 156
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C Coupe (C204) C 180 (204.349) 2011->
M 271.820 115 156
Air temp. sensor Engine M 271.820 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 04.2012 15180

Clase C Coupe (C204) C 200 CGI (204.348) 2011->
M 271.860 135 184
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor -> 12.2014 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 12.2014 15180
Clase C Coupe (C204) C 220 CDI (204.302) 2011->
OM 651.911 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2014, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor -> 01.2014 16155
DPF sensor -> 01.2014 16157
Fuel Pressure Sensor -> 01.2014 15614
Clase C Coupe (C204) C 220 CDI (204.302) 2011->
OM 651.911 125 170
Air temp. sensor Engine OM 651.911 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor -> 01.2014 16155
DPF sensor -> 01.2014 16157
Fuel Pressure Sensor -> 01.2014 15614
Pressure Sensor Engine OM 651.911, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15089
Clase C Coupe (C204) C 250 (204.347) 2011->
M 271.860 150 204
Air temp. sensor Engine M 271.860 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 12.2014 15180
Clase C Coupe (C204) C 250 CDI (204.303) 2011->
OM 651.911 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.911 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor -> 01.2014 16155
DPF sensor -> 01.2014 16157
Fuel Pressure Sensor -> 01.2014 15614
Pressure Sensor Engine OM 651.911, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15089
Clase C Coupe (C204) C 350 (204.357) 2011->
M 276.957 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase C Coupe (C204) C 350 4-matic (204.388) 2013->
M 276.957 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG (204.377) 2011->
M 156.985 336 457
Air temp. sensor Engine M 156.985 33504
CKP Sensor 79357
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 156.985 15025
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG (204.377) 2012->
M 156.985 336 457
Air temp. sensor 33504
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG (204.377) 2012->
M 156.985 373 507
Air temp. sensor 33504
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG (204.377) 2012->
M 156.985 358 487
Air temp. sensor Engine M 156.985 33504
CKP Sensor 79357
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 156.985 15025
Clase C Coupe (C204) C 63 AMG (204.377) 2012->
M 156.985 380 517
Air temp. sensor Engine M 156.985 33504
CKP Sensor 79357
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 156.985 15025
Clase C Coupe (C205) C 180 (205.340) 2015-20
M 274.910 115 156
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
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Clase C Coupe (C205) C 200 (205.342) 2015-18
M 274.920 135 184
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C Coupe (C205) C 200 4-matic (205.343) 2016-18
M 274.920 135 184
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C Coupe (C205) C 200 d (205.301) 2018-19
OM 654.916 118 160
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C Coupe (C205) C 220 d (205.304) 2015-18
OM 651.921 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C Coupe (C205) C 220 d (205.304) 2015-18
OM 651.921 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C Coupe (C205) C 220 d (205.314) 2018-23
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C Coupe (C205) C 220 d 4-matic (205.305) 2016-18
OM 651.921 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C Coupe (C205) C 220 d 4-matic (205.315) 2018-23
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C Coupe (C205) C 250 (205.345) 2015-18
M 274.920 155 211
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C Coupe (C205) C 250 d (205.308) 2015-18
OM 651.921 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C Coupe (C205) C 250 d 4-matic (205.309) 2016-18
OM 651.921 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C Coupe (C205) C 300 (205.348) 2015-18
M 274.920 180 245
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C Coupe (C205) C 300 d (205.318) 2018-23
OM 654.920 180 245
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C Coupe (C205) C 300 d 4-matic (205.319) 2018-23
OM 654.920 180 245
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164

Clase C Coupe (CL203) C 160 Kompressor (203.730) 2002-08
M 271.921 90 122
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 06.2005 -> 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C Coupe (CL203) C 180 (203.735) 2001-02
M 111.951 95 129
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Clase C Coupe (CL203) C 180 Kompressor (203.746) 2002-08
M 271.946 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C Coupe (CL203) C 200 CDI (203.707) 2003-08
OM 646.962 90 122
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> Engine 30112421 15074
Clase C Coupe (CL203) C 200 CGI Kompressor  2003-08
M 271.942 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2004 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C Coupe (CL203) C 200 Kompressor (203.742) 2002-08
M 271.940 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 09.2002 - 02.2008 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C Coupe (CL203) C 200 Kompressor (203.745) 2001-02
M 111.955 120 163
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15074
Clase C Coupe (CL203) C 220 2002-08
M 271.940 120 163
CKP Sensor 09.2002 - 02.2008 79202
Clase C Coupe (CL203) C 220 CDI 2001-04
OM 611.962 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Clase C Coupe (CL203) C 220 CDI (203.706) 2001-04
OM 611.962 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 02.2003 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C Coupe (CL203) C 220 CDI (203.708) 2004-08
OM 646.963 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> Engine 30112421 15074
Pressure Sensor 15103
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Clase C Coupe (CL203) C 230 (203.752) 2005-08
M 272.920 150 204
CKP Sensor 06.2005 - 02.2008 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase C Coupe (CL203) C 230 Kompressor (203.740) 2002-08
M 271.948 141 192
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 02.2004 - 05.2005 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C Coupe (CL203) C 230 Kompressor (203.747) 2001-02
M 111.981 145 197
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15074
Clase C Coupe (CL203) C 30 CDI AMG (203.718) 2002-08
OM 612.990 170 231
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2004 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor With EGR 15074
Clase C Coupe (CL203) C 320 (203.764) 2002-08
M 112.946 160 218
CKP Sensor -> 08.2004 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase C Coupe (CL203) C 350 (203.756) 2005-08
M 272.960 200 272
CKP Sensor 06.2005 -> 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase C T-Model (S202) C 180 T (202.078) 1996-00
M 111.920, M 111.921 90 122
Air temp. sensor Engine M 111.921 33504
CKP Sensor Engine M 111.921, -> Engine 060038, 106153 79188
CKP Sensor Engine M 111.921, 060039, 106154 -> 79202
CKP Sensor Engine M 111.920 79242
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 111.921 33035
Coolant temp. sensor Engine M 111.920 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001
Clase C T-Model (S202) C 180 T (202.081) 2000-01
M 111.952 95 129
CKP Sensor -> 02.2001 79202
CMP Sensor 79359
Coolant temp. sensor 33035
Clase C T-Model (S202) C 200 T (202.080) 1996-01
M 111.941, M 111.945 100 136
Air temp. sensor Engine M 111.945 33504
CKP Sensor Engine M 111.945, -> Engine 056855, 026604 79188
CKP Sensor Engine M 111.945, 056856, 026605 -> 79202
CKP Sensor Engine M 111.941 79242
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001
Clase C T-Model (S202) C 200 T CDI (202.194) 1998-01
OM 611.960 75 102
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor F894083 15024
Pressure Sensor F894084 15074

Clase C T-Model (S202) C 200 T D (202.180) 1996-01
OM 604.915 65 88
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Clase C T-Model (S202) C 200 T Kompressor  1996-01
M 111.944 141 192
Air temp. sensor -> Engine 3440.000017 33504
CKP Sensor -> 060038, 106153, 09.1997 - 03.2000 79188
CKP Sensor 060039, 106154 ->, 09.1997 - 03.2000 79202
CKP Sensor 79242
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF Engine 18, 3441 ->, With 3 way catalyst 69001
Clase C T-Model (S202) C 200 T Kompressor  2000-01
M 111.956 120 163
CKP Sensor -> 02.2001 79202
CMP Sensor 79359
Coolant temp. sensor 33035
Clase C T-Model (S202) C 220 T CDI (202.193) 1997-01
OM 611.960 92 125
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor A809594, F894083 15024
Pressure Sensor A809595, F894084 15074
Clase C T-Model (S202) C 220 T D (202.182) 1996-01
OM 604.910 55 75
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Clase C T-Model (S202) C 220 T D (202.182) 1996-98
OM 604.910 70 95
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Clase C T-Model (S202) C 230 T (202.083) 1996-98
M 111.974 110 150
CKP Sensor 79188
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001
Pressure Sensor 15001
Clase C T-Model (S202) C 230 T Kompressor  1997-00
M 111.975 142 193
Air temp. sensor -> Engine 5590.000267 33504
CKP Sensor -> Engine 015300, 012652 79188
CKP Sensor Engine 015301, 012653 -> 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF Engine 268, 5591 ->, With 3 way catalyst 69001
Clase C T-Model (S202) C 240 T (202.086) 1997-00
M 112.910  125 170
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 -> 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Clase C T-Model (S202) C 240 T (202.088) 2000-01
M 112.915 125 170
CKP Sensor -> 02.2001 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase C T-Model (S202) C 250 T Turbo-D (202.188) 1996-01
OM 605.960 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33860
MAF -> 04.2000 69001
Pressure Sensor 15024
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Clase C T-Model (S202) C 280 T (202.089) 1997-01
M 112.920  145 197
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 - 02.2001 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase C T-Model (S202) C 43 AMG (202.093) 1997-01
M 113.944 225 306
CKP Sensor 79201
CKP Sensor -> 02.2001 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase C T-Model (S203) C 180 (203.235) 2001-02
M 111.951 95 129
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Clase C T-Model (S203) C 180 Kompressor (203.246) 2002-07
M 271.946 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S203) C 200 CDI (203.204) 2001-07
OM 611.962 85 116
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 02.2003 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S203) C 200 CDI (203.204, 203.207) 2001-07
OM 611.962 75 102
Air temp. sensor Engine OM 611.962 33504
CKP Sensor 03.2003 -> 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> Engine 30112421 15074
Clase C T-Model (S203) C 200 CDI (203.207) 2003-07
OM 646.962, OM 646.963 90 122
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> Engine 30112421 15074
Clase C T-Model (S203) C 200 CGI Kompressor  2003-07
M 271.942 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2004 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S203) C 200 Kompressor (203.242) 2002-07
M 271.940 120 163
Air temp. sensor Engine M 271.940 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S203) C 200 Kompressor (203.245) 2001-02
M 111.955 120 163
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15074

Clase C T-Model (S203) C 220 CDI (203.206) 2001-07
OM 611.962, OM 646.963 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 02.2003 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
MAF 69001
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S203) C 220 CDI (203.208) 2004-07
OM 646.963 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> Engine 30112421 15074
Pressure Sensor 15103
Clase C T-Model (S203) C 220 CDI (203.208) 2006-07
OM 646.963 100 136
Air temp. sensor Engine OM 646.963 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Pressure Sensor Engine OM 646.963, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S203) C 230 (203.252) 2005-07
M 272.920 150 204
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase C T-Model (S203) C 230 Kompressor (203.240) 2004-07
M 271.948 141 192
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 05.2005 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S203) C 240 (203.261) 2001-07
M 112.912 125 170
CKP Sensor -> 05.2005 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S203) C 240 4-matic (203.281) 2002-07
M 112.916 125 170
CKP Sensor -> 06.2005 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S203) C 270 CDI (203.216) 2001-07
OM 612.962 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2004 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S203) C 270 CDI (203.216) 2001-07
OM 612.962 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2004 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S203) C 280 (203.254) 2005-07
M 272.940 170 231
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
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Clase C T-Model (S203) C 280 4-matic (203.292) 2005-07
M 272.941 170 231
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase C T-Model (S203) C 30 CDI AMG (203.218) 2003-07
OM 612.990 170 231
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2004 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor With EGR 15074
Clase C T-Model (S203) C 32 AMG Kompressor  2001-07
M 112.961 260 354
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 01.2004 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S203) C 320 (203.264) 2001-07
M 112.946 160 218
CKP Sensor -> 05.2005 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S203) C 320 4-matic (203.284) 2002-07
M 112.953 160 218
CKP Sensor -> 06.2005 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S203) C 320 CDI (203.220) 2005-07
OM 642.910 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase C T-Model (S203) C 350 (203.256) 2005-07
M 272.960 200 272
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase C T-Model (S203) C 350 4-matic (203.287) 2005-07
M 272.970 200 272
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase C T-Model (S203) C 55 AMG (203.276) 2004-07
M 113.988 270 367
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60158
Pressure Sensor Engine M 113.988 15025
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S204) C 180 (204.231) 2012-14
M 274.910 115 156
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924, F212 15269

Clase C T-Model (S204) C 180 CDI (204.200) 2010-14
OM 651.913 88 120
Air temp. sensor Engine OM 651.913 33504
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor -> 01.2014 16155
DPF sensor -> 01.2014 16157
Fuel Pressure Sensor -> 01.2014 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase C T-Model (S204) C 180 CGI (204.249) 2009-14
M 271.820 115 156
Air temp. sensor Engine M 271.820 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 04.2012 15180
Clase C T-Model (S204) C 180 Kompressor (204.245) 2008-14
M 271.910 115 156
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S204) C 180 Kompressor (204.246) 2007-14
M 271.952 115 156
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15074
Clase C T-Model (S204) C 200 CDI (204.201) 2010-14
OM 651.913 100 136
Air temp. sensor Engine OM 651.913 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor -> 01.2014 16155
DPF sensor -> 01.2014 16157
Fuel Pressure Sensor -> 01.2014 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase C T-Model (S204) C 200 CDI (204.207) 2007-09
OM 646.811 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase C T-Model (S204) C 200 CGI (204.248) 2007-14
M 271.820, M 271.860 135 184
Air temp. sensor Engine M 271.820, M 271.860 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 04.2009 -> 15180
Clase C T-Model (S204) C 200 Kompressor (204.241) 2007-14
M 271.950 135 184
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15074
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Clase C T-Model (S204) C 220 CDI (204.202) 2008-14
OM 651.911 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 04.2009 -> 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor -> 01.2014 16155
DPF sensor -> 01.2014 16157
Fuel Pressure Sensor -> 01.2014 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI (204.202) 2008-14
OM 651.911 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.911 33504
CKP Sensor 04.2009 -> 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor -> 01.2014 16155
DPF sensor -> 01.2014 16157
Fuel Pressure Sensor -> 01.2014 15614
Pressure Sensor 15025
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI (204.208) 2007-08
OM 646.811 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI (204.208) 2007-08
OM 646.811 120 163
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Pressure Sensor 15103
Clase C T-Model (S204) C 220 CDI 4-matic (204.284) 2013-14
OM 651.912 125 170
Air temp. sensor Engine OM 651.912 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16100
DPF sensor 05.2013 - 01.2014 16155
DPF sensor 05.2013 - 01.2014 16157
Fuel Pressure Sensor 05.2013 - 01.2014 15614
Pressure Sensor 15025
Clase C T-Model (S204) C 230 (204.252) 2007-14
M 272.921 150 204
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.921 15025
Clase C T-Model (S204) C 250 (204.252) 2008-12
M 272.921 150 204
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase C T-Model (S204) C 250 CDI (204.203) 2009-14
OM 651.911 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.911 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16100
DPF sensor 05.2009 - 01.2014 16155
DPF sensor 05.2009 - 01.2014 16157
Fuel Pressure Sensor 05.2009 - 01.2014 15614
Pressure Sensor Engine OM 651.911 15025
Clase C T-Model (S204) C 250 CDI 4-matic (204.282) 2010-14
OM 651.912 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.912 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor -> 01.2014 16155
DPF sensor -> 01.2014 16157
Fuel Pressure Sensor -> 01.2014 15614
Pressure Sensor Engine OM 651.912 15025
Pressure Sensor 15089

Clase C T-Model (S204) C 250 CGI (204.247) 2009-14
M 271.860 150 204
Air temp. sensor Engine M 271.860 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15180
Clase C T-Model (S204) C 280 (204.254) 2007-14
M 272.947 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.947, Intake Manifold 15025
Clase C T-Model (S204) C 300 (204.254) 2007-14
M 272.947 170 231
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase C T-Model (S204) C 300 CDI 4-matic (204.292) 2011-14
OM 642.832 170 231
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Clase C T-Model (S204) C 320 CDI (204.222) 2007-14
OM 642.960 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 11.2007 - 12.2010 16156
Pressure Sensor Engine OM 642.960 15025
Pressure Sensor 15103
Clase C T-Model (S204) C 320 CDI 4-matic (204.289) 2007-11
OM 642.961 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor Engine OM 642.961 15025
Pressure Sensor 15103
Clase C T-Model (S204) C 350 (204.256) 2007-14
M 272.961 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.961, Intake Manifold 15025
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI (204.223) 2011-14
OM 642.834 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.834 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor -> 01.2014 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.834, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI (204.225) 2009-14
OM 642.830 170 231
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor -> 01.2014 16156
Fuel Pressure Sensor -> 01.2014 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.830, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI (204.225) 2007-14
OM 642.830 165 224
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI 4-matic (204.289) 2007-11
OM 642.961 165 224
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Clase C T-Model (S204) C 350 CDI 4-matic (204.292) 2009-14
OM 642.832 170 231
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Fuel Pressure Sensor -> 01.2014 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.832, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase C T-Model (S204) C 350 CGI (204.257) 2011-14
M 276.957 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
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Clase C T-Model (S204) C 63 AMG 2013-14
M 156.985 373 507
Air temp. sensor Engine M 156.985 33504
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 156.985 15025
Clase C T-Model (S204) C 63 AMG (204.277) 2012-14
M 156.985 358 487
Air temp. sensor Engine M 156.985 33504
CKP Sensor 79357
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 156.985 15025
Clase C T-Model (S204) C 63 AMG (204.277) 2008-14
M 156.985 336 457
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 156.985 15025
Clase C T-Model (S205) C 160 (205.244) 2015-19
M 274.910 95 129
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C T-Model (S205) C 180 (205.240) 2014-20
M 274.910 115 156
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C T-Model (S205) C 180 BlueTEC / d (205.236) 2014-18
OM 626.951 85 116
DPF sensor Engine OM 626.951 16154
DPF sensor 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor -> 12.2015 15175
Clase C T-Model (S205) C 180 d (205.200) 2018-21
OM 654.916 90 122
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C T-Model (S205) C 200 (205.242) 2014-18
M 274.920 135 184
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C T-Model (S205) C 200 4-matic (205.243) 2015-18
M 274.920 135 184
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C T-Model (S205) C 200 BlueTEC / d (205.237) 2014-18
OM 626.951 100 136
DPF sensor Engine OM 626.951 16154
DPF sensor 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor -> 12.2015 15175
Clase C T-Model (S205) C 200 d (205.201) 2018-21
OM 654.916 118 160
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C T-Model (S205) C 200 d (205.207) 2015-18
OM 651.921 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C T-Model (S205) C 200 d (205.211) 2018-18
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C T-Model (S205) C 220 BlueTEC / d (205.204) 2014-18
OM 651.921 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019

Clase C T-Model (S205) C 220 BlueTEC / d (205.204) 2014-18
OM 651.921 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C T-Model (S205) C 220 d (205.214) 2018-21
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C T-Model (S205) C 220 d 4-matic (205.205) 2015-18
OM 651.921 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C T-Model (S205) C 220 d 4-matic (205.215) 2018-21
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C T-Model (S205) C 250 (205.245) 2014-18
M 274.920 155 211
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C T-Model (S205) C 250 BlueTEC / d (205.208) 2014-18
OM 651.921 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 12.2015 ->, Without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C T-Model (S205) C 250 BlueTEC / d 4-matic  2014-18
OM 651.921 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C T-Model (S205) C 300 (205.248) 2015-18
M 274.920 180 245
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C T-Model (S205) C 300 BlueTEC Hybrid / h  2014-18
OM 651.921 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase C T-Model (S205) C 300 d (205.218) 2018-21
OM 654.920 180 245
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C T-Model (S205) C 300 d 4-matic (205.219) 2018-21
OM 654.920 180 245
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C T-Model (S205) C 300 de (205.213) 2019-21
OM 654.920 225 306
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase C T-Model (S205) C 350 e (205.247) 2015-18
M 274.920 205 279
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase C T-Model (S206) C 220 d (206.204) 2023->
OM 654.820 145 197
Air temp. sensor 33504
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Clase C T-Model (S206) C 220 d 4-matic (206.205) 2023->
OM 654.820 145 197
Air temp. sensor 33504
Clase C T-Model (S206) C 300 de (206.208) 2022->
OM 654.820 230 313
Air temp. sensor 33504
Clase C T-Model (S206) C 300 de 4-matic (206.209) 2022->
OM 654.820 230 313
Air temp. sensor 33504
Clase CLC (Cl203) CLC 160 (203.731) 2009-11
M 271.911 95 129
Air temp. sensor Engine M 271.911 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15074
Clase CLC (Cl203) CLC 180 Kompressor (203.746) 2008-11
M 271.946 105 143
Air temp. sensor Engine M 271.946 33504
CKP Sensor -> 05.2010 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15074
Clase CLC (Cl203) CLC 200 CDI (203.707) 2008-11
OM 646.962 90 122
Air temp. sensor Engine OM 646.962 33504
CKP Sensor -> 05.2010 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
DPF sensor 16100
MAF 69001
Pressure Sensor Engine OM 646.962 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Clase CLC (Cl203) CLC 200 Kompressor (203.741) 2008-11
M 271.957 135 184
Air temp. sensor Engine M 271.957 33504
CKP Sensor -> 05.2010 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15074
Clase CLC (CL203) CLC 220 CDI (203.708) 2008-11
OM 646.963 100 136
CKP Sensor -> 05.2010 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Pressure Sensor 15074
Clase CLC (Cl203) CLC 220 CDI (203.708) 2008-11
OM 646.963 110 150
Air temp. sensor Engine OM 646.963 33504
CKP Sensor -> 05.2010 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
DPF sensor 16100
MAF 69001
Pressure Sensor Engine OM 646.963 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Clase CLC (Cl203) CLC 230 (203.752) 2008-11
M 272.920 150 204
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase CLC (Cl203) CLC 350 (203.756) 2008-11
M 272.960 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase E (W124) E 200 (124.019) 1993-95
M 111.940 100 136
Air temp. sensor -> Engine 5590.028683 33504
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Speed Sensor 79243

Clase E (W124) E 220 (124.022) 1993-95
M 111.960 110 150
Air temp. sensor -> Engine 080037, 079784 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 111.960 79099
Speed Sensor 79243
Clase E (W124) E 250 D (124.126, 124.129) 1993-95
OM 605.911 83 113
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Clase E (W124) E 250 Turbo-D (124.128) 1993-95
OM 602.962 93 126
Pressure Sensor 15024
Clase E (W124) E 280 (124.028) 1993-95
M 104.942 145 197
Air temp. sensor -> Engine 005790, 000267 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.942 79099
Speed Sensor 79243
Clase E (W124) E 280 (124.029) 1993-95
M 104.942 142 193
Air temp. sensor -> Engine 005790, 000267 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.942 79099
Speed Sensor 79243
Clase E (W124) E 300 4-matic (124.230) 1993-95
M 103.985 132 180
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
Clase E (W124) E 300 D (124.131) 1993-95
OM 606.910 100 136
Coolant temp. sensor 33290
Clase E (W124) E 320 (124.032) 1993-95
M 104.992 162 220
Air temp. sensor -> Engine 004357, 072237 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.992 79099
Speed Sensor 79243
Clase E (W124) E 420 (124.034) 1993-95
M 119.975 205 279
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79242
Coolant temp. sensor Without AC 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor Engine M 119.975 79099
Clase E (W124) E 500 (124.036) 1993-95
M 119.974 235 320
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79242
Coolant temp. sensor Without AC 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor Engine M 119.974 79099
Clase E (W124) E 60 AMG (124.036) 1994-95
M 119.974 (AMG 6.0) 280 381
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79242
Speed Sensor Engine M 119.974 (AMG 6.0) 79099
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Clase E (W210) E 200 (210.035) 1995-00
M 111.942 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> Engine 055849, 057354 79188
CKP Sensor Engine 055850, 057355 -> 79202
CMP Sensor 79310
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF Engine 16445, 22020 ->, With 3 way catalyst 69001
Clase E (W210) E 200 CDI (210.007) 1998-02
OM 611.961 75 102
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.1999 79188
CKP Sensor 09.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Clase E (W210) E 200 CDI (210.007) 1999-02
OM 611.961 85 116
Air temp. sensor Engine OM 611.961 33504
CKP Sensor -> 08.1999 79188
CKP Sensor 09.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Clase E (W210) E 200 D (210.003) 1996-02
OM 604.917  65 88
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
Clase E (W210) E 200 Kompressor (210.045) 1997-02
M 111.947  137 186
CKP Sensor -> Engine 001935, 005503, -> 08.2000 79188
CKP Sensor Engine 001936, 005504 - 08.2000 79202
CMP Sensor 79310
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001
Clase E (W210) E 200 Kompressor (210.048) 2000-02
M 111.957 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15074
Clase E (W210) E 220 CDI (210.006) 1998-99
OM 611.961 92 125
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Clase E (W210) E 220 CDI (210.006) 1999-02
OM 611.961 105 143
Air temp. sensor Engine OM 611.961 33504
CKP Sensor -> 08.1999 79188
CKP Sensor 09.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15074
Clase E (W210) E 220 CDI (210.006) 1999-02
OM 611.961 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 09.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
Clase E (W210) E 220 D 1996-02
OM 604.912 55 75
Air temp. sensor Engine OM 604.912 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024

Clase E (W210) E 220 D (210.004) 1995-99
OM 604.912 70 95
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Clase E (W210) E 230 (210.037) 1995-97
M 111.970 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
CMP Sensor 79310
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60158
MAF Engine 13234, 42471 ->, With 3 way catalyst 69001
Clase E (W210) E 240 (210.061) 1997-00
M 112.911  125 170
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 - 04.2000 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor -> 06.1999 79228
Knock sensor 60158
Clase E (W210) E 240 (210.062) 2000-02
M 112.914 125 170
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E (W210) E 250 D (210.010) 1995-99
OM 605.912 83 113
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Clase E (W210) E 250 Turbo-D (210.015) 1997-99
OM 605.962  110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
Clase E (W210) E 270 CDI (210.016) 1999-02
OM 612.961 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 08.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase E (W210) E 270 CDI (210.016) 1999-02
OM 612.961 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 08.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Clase E (W210) E 280 (210.053) 1996-97
M 104.945 142 193
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 02.1997 79187
CKP Sensor 79188
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Clase E (W210) E 280 (210.063) 1996-02
M 112.921  150 204
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 -> 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Clase E (W210) E 280 4-matic (210.081) 1996-02
M 112.921  150 204
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 ->, 03.1997 -> 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor -> 06.1999 79228
Knock sensor 60158
Clase E (W210) E 290 Turbo-D (210.017) 1996-99
OM 602.982 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
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Clase E (W210) E 300 D (210.020) 1995-97
OM 606.912 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Clase E (W210) E 300 Turbo-D (210.025) 1996-99
OM 606.962  130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
Clase E (W210) E 320 (210.055) 1995-97
M 104.995 162 220
Air temp. sensor Engine M 104.995 33504
CKP Sensor -> 02.1997 79187
CKP Sensor 79188
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 104.995 33860
Clase E (W210) E 320 (210.065) 1997-02
M 112.941  165 224
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 -> 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E (W210) E 320 4-matic (210.082) 1997-02
M 112.941  165 224
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 ->, 09.1997 -> 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E (W210) E 320 CDI (210.026) 1999-02
OM 613.961 145 197
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Clase E (W210) E 420 (210.072) 1996-97
M 119.985 205 279
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60158
Clase E (W210) E 430 (210.070) 1997-02
M 113.940  205 279
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 -> 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E (W210) E 430 4-matic (210.083) 1999-02
M 113.940  205 279
CKP Sensor 79201
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E (W210) E 50 AMG (210.072) 1996-97
M 119.985 (AMG 5.0)  255 347
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60158
Clase E (W210) E 55 AMG (210.074) 1997-98
M 113.980 260 354
CKP Sensor Engine ..002693 -> 79202
Clase E (W210) E 55 AMG (210.074) 1997-02
M 113.980  260 354
CKP Sensor -> Engine 2692 79201
CKP Sensor Engine 2693 ->, 09.1997 -> 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025

Clase E (W211) E 200 CDI (211.004) 2002-08
OM 646.951 75 102
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2006 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase E (W211) E 200 CDI (211.004) 2002-08
OM 646.951 90 122
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2006 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase E (W211) E 200 CDI (211.007) 2006-08
OM 646.820 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor Engine OM 646.820 33880
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Clase E (W211) E 200 Kompressor (211.041) 2006-08
M 271.956 135 184
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase E (W211) E 200 Kompressor (211.042) 2002-08
M 271.941 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2006 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor -> 03.2006, Exhaust Side 79228
Pressure Sensor 15074
Clase E (W211) E 200 NGT (211.042) 2004-08
M 271.941 120 163
Air temp. sensor Engine M 271.941 33504
CKP Sensor -> 09.2008 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor Exhaust Side 79228
Pressure Sensor 15074
Clase E (W211) E 220 CDI 2003-08
OM 646.821 120 163
Air temp. sensor Engine OM 646.821 33504
CKP Sensor 04.2006 -> 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Pressure Sensor Engine OM 646.821, Air Filter Housing 15025
Clase E (W211) E 220 CDI (211.006) 2002-08
OM 646.961 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2006 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase E (W211) E 220 CDI (211.006) 2002-08
OM 646.961 100 136
Air temp. sensor Engine OM 646.961 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
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Clase E (W211) E 220 CDI (211.008) 2006-08
OM 646.821 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor Engine OM 646.821 33880
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Clase E (W211) E 230 (211.052) 2007-08
M 272.922 150 204
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15025
Clase E (W211) E 240 (211.061) 2002-08
M 112.913, M 112.917 130 177
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase E (W211) E 240 4-matic (211.080) 2003-08
M 112.917 130 177
CKP Sensor 09.2003 -> 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase E (W211) E 270 CDI (211.016) 2002-08
OM 647.961 130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 03.2004 15074
Pressure Sensor 04.2004 - 03.2005 15103
Clase E (W211) E 270 CDI (211.016) 2002-08
OM 647.961 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Clase E (W211) E 280 (211.054) 2005-08
M 272.943 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase E (W211) E 280 4-matic (211.092) 2006-08
M 272.943, M 272.944 170 231
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase E (W211) E 280 CDI (211.020) 2005-08
OM 642.920 140 190
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Clase E (W211) E 280 CDI (211.023) 2004-08
OM 648.961 130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> Engine 30064540 15074

Clase E (W211) E 280 CDI 4-matic (211.084) 2005-08
OM 642.921 140 190
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Clase E (W211) E 300 BlueTEC (211.024) 2007-08
OM 642.920 155 211
Air temp. sensor Engine OM 642.920 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor Engine OM 642.920 15025
Clase E (W211) E 320 (211.065) 2002-08
M 112.949 165 224
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E (W211) E 320 4-matic (211.082) 2003-08
M 112.954 165 224
CKP Sensor 09.2003 - 03.2005 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase E (W211) E 320 CDI (211.022) 2005-08
OM 642.920 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E (W211) E 320 CDI (211.026) 2002-08
OM 648.961 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2006 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> Engine 30064540 15074
Clase E (W211) E 320 CDI 4-matic (211.089) 2005-08
OM 642.910, OM 642.921 165 224
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Clase E (W211) E 350 (211.056) 2005-08
M 272.964 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase E (W211) E 350 4-matic (211.087) 2005-08
M 272.972 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase E (W211) E 350 CGI (211.057) 2007-08
M 272.985 215 292
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine M 272.985 15025
Clase E (W211) E 400 CDI (211.028) 2003-08
OM 628.961 191 260
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 04.2005 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase E (W211) E 420 CDI (211.029) 2006-08
OM 629.910 231 314
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
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Clase E (W211) E 500 (211.070) 2002-08
M 113.967 225 306
CKP Sensor -> 03.2006 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase E (W211) E 500 (211.072) 2006-08
M 273.960 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase E (W211) E 500 4-matic (211.083) 2003-08
M 113.969 225 306
CKP Sensor -> 08.2006 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase E (W211) E 500 4-matic (211.090) 2006-08
M 273.962 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase E (W211) E 55 AMG Kompressor (211.076) 2002-08
M 113.990 350 476
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 05.2006 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
Clase E (W211) E 63 AMG (211.077) 2006-08
M 156.983 378 514
Air temp. sensor 33504
Clase E (W211) E 63 AMG (211.077) 2006-08
M 156.983 378 514
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor Exhaust Side 79386
Coolant temp. sensor 33035
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase E (W212) E 200 (212.034) 2013-16
M 274.920 135 184
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E (W212) E 200 CDI / BlueTEC (212.005,  2009-15
OM 651.925 100 136
Air temp. sensor Engine OM 651.925 33504
CKP Sensor 04.2009 ->, Without start-stop function 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase E (W212) E 200 CGI (212.048, 212.148) 2009-15
M 271.820, M 271.860 135 184
Air temp. sensor Engine M 271.820, M 271.860 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor Engine M 271.860, -> 12.2013 15180
Clase E (W212) E 200 NGT (212.035) 2013-15
M 274.920 115 156
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E (W212) E 200 NGT (212.041) 2011-15
M 271.958 120 163
Air temp. sensor Engine M 271.958 33504
CKP Sensor -> 04.2013 79202
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074

Clase E (W212) E 220 BlueTEC (212.001) 2014-15
OM 651.924 130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
DPF sensor 16116
MAF 69019
Clase E (W212) E 220 BlueTEC 4-matic (212.011) 2015-15
OM 651.924 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Clase E (W212) E 220 CDI 2009-15
OM 651.924 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.924 33504
CKP Sensor -> 12.2014, Without start-stop function 79202
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 2013-2017, Without start-stop function 69019
MAF Type 212002 69019
Pressure Sensor 15025
Clase E (W212) E 220 CDI / BlueTEC (212.001,  2009-16
OM 651.924 125 170
Air temp. sensor Engine OM 651.924 33504
CKP Sensor OM651.924, -> 08.2016, Without start-stop function 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 06.2013 -> 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Bluetec, for right-hand drive vehicles, U77, U42 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase E (W212) E 250 (212.036) 2013-16
M 274.920 155 211
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E (W212) E 250 CDI / BlueTEC (212.003,  2009-16
OM 651.924 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.924 33504
CKP Sensor 07.2014 - 08.2016, Without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Type 212004, Bluetec, R.H.D. 69019
MAF Type 212003, 2013-2017,Without start-stop function 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase E (W212) E 250 CDI / BlueTEC 4-matic  2011-15
OM 651.924 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.924 33504
CKP Sensor 07.2014 ->, Without start-stop function 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Type 212082 69019
MAF 2014-2017, Without start-stop function 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase E (W212) E 250 CGI (212.047, 212.147) 2009-15
M 271.860 150 204
Air temp. sensor Engine M 271.860 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 12.2013 15180
Clase E (W212) E 300 (212.054) 2009-13
M 272.952 170 231
Fuel Pressure Sensor 15615
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Clase E (W212) E 300 (212.055) 2011-15
M 276.952 185 252
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E (W212) E 300 4-matic (212.080) 2011-15
M 276.952 185 252
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E (W212) E 300 CDI (212.020) 2009-10
OM 642.850 150 204
Air temp. sensor Engine OM 642.850 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.850, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E (W212) E 300 CDI / BlueTEC (212.020,  2011-15
OM 642.850, OM 642.852 170 231
Air temp. sensor Engine OM 642.850, OM 642.852 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor Engine OM 642.850, OM 642.852 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 08.2012 -> 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E (W212) E 300 Hybrid / BlueTEC Hybrid  2011-16
OM 651.924 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.924 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 04.2012 -> 16116
DPF sensor 04.2012 -> 16155
DPF sensor 04.2012 -> 16157
Fuel Pressure Sensor 04.2012 -> 15614
MAF OM 651.924, for right-hand drive vehicles 69019
Pressure Sensor 15025
Clase E (W212) E 350 (212.056) 2009-13
M 272.980 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.980 15025
Clase E (W212) E 350 (212.059) 2011-15
M 276.952 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E (W212) E 350 4-matic (212.087) 2009-11
M 272.977 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Clase E (W212) E 350 4-matic (212.088) 2011-15
M 276.952 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E (W212) E 350 BlueTEC 2013-15
OM 642.852 185 252
Air temp. sensor Engine OM 642.852 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.852, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E (W212) E 350 BlueTEC (212.024) 2009-15
OM 642.850 155 211
Air temp. sensor Engine OM 642.850 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103

Clase E (W212) E 350 BlueTEC (212.026) 2014-15
OM 642.852 190 258
Air temp. sensor Engine OM 642.852 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.852, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E (W212) E 350 BlueTEC 4-matic (212.094) 2014-15
OM 642.858 190 258
Air temp. sensor Engine OM 642.858 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.858, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E (W212) E 350 BlueTEC 4-matic (212.094) 2013-15
OM 642.858 185 252
Air temp. sensor Engine OM 642.858 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.858, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E (W212) E 350 CDI (212.023) 2011-15
OM 642.852 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.852 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor -> 12.2013 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E (W212) E 350 CDI (212.025) 2009-15
OM 642.850 170 231
Air temp. sensor Engine OM 642.850 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E (W212) E 350 CDI 4-matic (212.089) 2009-11
OM 642.856 170 231
Air temp. sensor Engine OM 642.856 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.856, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E (W212) E 350 CDI 4-matic (212.093) 2011-15
OM 642.858 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.858 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
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Clase E (W212) E 350 CGI (212.057) 2009-11
M 272.982, M 272.983 215 292
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Clase E (W212) E 400 (212.061) 2014-15
M 276.850 245 333
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E (W212) E 400 (212.065) 2013-16
M 276.820 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E (W212) E 400 4-matic (212.067) 2013-16
M 276.820 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E (W212) E 400 4-matic (212.099) 2014-15
M 276.850 245 333
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E (W212) E 500 (212.072) 2009-11
M 273.971 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Clase E (W212) E 500 (212.073) 2011-15
M 278.922 300 408
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
Clase E (W212) E 500 4-matic (212.090) 2009-11
M 273.970 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Clase E (W212) E 500 4-matic (212.091) 2011-15
M 278.922 300 408
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
Clase E (W212) E 63 AMG (212.074) 2011-16
M 157.980, M 157.981 386 525
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 157.981, -> 04.2013 15214
Clase E (W212) E 63 AMG (212.074) 2011-16
M 157.981 410 558
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2015 15214
Clase E (W212) E 63 AMG (212.075) 2013-16
M 157.981 430 585
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2015 15214
Clase E (W212) E 63 AMG (212.077) 2009-15
M 156.985 386 525
Air temp. sensor Engine M 156.985 33504
CKP Sensor 79357
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Clase E (W212) E 63 AMG 4-matic (212.076) 2013-16
M 157.981 430 585
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2016 15214
Clase E (W212) E 63 AMG 4-matic (212.092) 2013-16
M 157.981 410 558
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2016 15214
Clase E (W213) 2.0 E 220 d (213.004) 2022-23
OM 654.820 147 200
Air temp. sensor 33504
Clase E (W213) E 200 d (213.012) 2018-23
OM 654.916 118 160
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E (W213) E 200 d (213.013) 2016-20
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164

Clase E (W213) E 220 d (213.004) 2016-23
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E (W213) E 220 d (213.004) 2016-23
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E (W213) E 220 d 4-matic (213.005) 2016-23
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E (W213) E 220 d 4-matic (213.005) 2016-23
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E (W213) E 220 d 4-matic (213.005) 2022-23
OM 654.820 147 200
Air temp. sensor 33504
Clase E (W213) E 300 d (213.008) 2017-20
OM 654.920 180 245
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E (W213) E 300 d 4-matic (213.019) 2021-23
OM 654.820 195 265
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16164
Clase E (W213) E 300 de (213.016) 2018-23
OM 654.920 225 306
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E (W213) E 300 de 4-matic (213.011) 2020-23
OM 654.920 225 306
Air temp. sensor 33504
DPF sensor -> 12.2020 16163
DPF sensor 16164
Clase E (W213) E 350 d (213.022) 2018-20
OM 656.929 210 286
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E (W213) E 350 d (213.033) 2016-18
OM 642.855 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15103
Clase E (W213) E 350 d 4-matic (213.034) 2017-18
OM 642.873 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Clase E (W213) E 400 4-matic (213.071) 2016-18
M 276.853 245 333
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Clase E (W213) E 400 d (213.020) 2018-20
OM 656.929 250 340
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E (W213) E 400 d 4-matic (213.023) 2018-23
OM 656.929 250 340
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E (W213) E 400 d 4-matic (213.023) 2020-23
OM 656.929 243 330
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16164
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Clase E All-Terrain (S213) E 220 d 4-matic (213.205) 2022-23
OM 654.820 147 200
Air temp. sensor 33504
Clase E All-Terrain (S213) E 220 d 4-matic (213.217) 2017-23
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E All-Terrain (S213) E 350 d 4-matic (213.237) 2017-18
OM 642.873 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Clase E All-Terrain (S213) E 400 d 4-matic (213.227) 2018-23
OM 656.929 250 340
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E All-Terrain (S213) E 400 d 4-matic (213.227) 2020-23
OM 656.929 243 330
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16164
Clase E Cabriolet (A124) E 200 (124.060) 1993-98
M 111.940 100 136
Air temp. sensor Engine 055902, 028683 -> 33504
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Speed Sensor 79243
Clase E Cabriolet (A124) E 220 (124.062) 1993-98
M 111.960 110 150
Air temp. sensor Engine 080037, 079784 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 111.960 79099
Speed Sensor 79243
Clase E Cabriolet (A124) E 320 (124.066) 1993-98
M 104.992 162 220
Air temp. sensor Engine M 104.992, 4357.072237 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor Engine M 104.992 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.992 79099
Speed Sensor 79243
Clase E Cabriolet (A124) E 36 AMG (124.066) 1994-98
M 104.992 (AMG 3.6)  200 272
Air temp. sensor Engine 4357.072237 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.992 (AMG 3.6) 79099
Speed Sensor 79243
Clase E Cabriolet (A207) E 200 (207.434) 2013-16
M 274.920 135 184
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase E Cabriolet (A207) E 200 CGI (207.448) 2010-16
M 271.820, M 271.860 135 184
Air temp. sensor Engine M 271.820, M 271.860 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 12.2013 15180
Clase E Cabriolet (A207) E 220 BlueTEC (207.401) 2014-16
OM 651.911 130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
DPF sensor -> 08.2015 16116
MAF 69019

Clase E Cabriolet (A207) E 220 CDI (207.402) 2010-16
OM 651.911 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 04.2014, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF W/start-stop function, 060, 138, B03 69019
Clase E Cabriolet (A207) E 220 CDI / BlueTEC / d  2010-16
OM 651.911 125 170
Air temp. sensor Engine OM 651.911 33504
CKP Sensor -> 04.2014, For OE 003 153 27 28 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Type 207401, Bluetec 69019
MAF Type 207402 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase E Cabriolet (A207) E 250 (207.436) 2013-16
M 274.920 155 211
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase E Cabriolet (A207) E 250 CDI / BlueTEC / d  2010-16
OM 651.911 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.911 33504
CKP Sensor 07.2014-08.2015, OE 0031532728, Without start-stop 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Type 207404, Bluetec, W/start-stop function 69019
MAF Type 207403 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase E Cabriolet (A207) E 250 CGI (207.447) 2010-16
M 271.860 150 204
Air temp. sensor Engine M 271.860 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 04.2013 15180
Clase E Cabriolet (A207) E 300 (207.455) 2011-16
M 276.957 185 252
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E Cabriolet (A207) E 320 (207.462) 2014-16
M 276.820 200 272
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E Cabriolet (A207) E 350 (207.456) 2010-11
M 272.961, M 272.988 200 272
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E Cabriolet (A207) E 350 (207.459) 2011-14
M 276.957 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E Cabriolet (A207) E 350 BlueTEC (207.426) 2013-16
OM 642.838 185 252
Air temp. sensor Engine OM 642.838 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.838, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
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Clase E Cabriolet (A207) E 350 BlueTEC/ d (207.426) 2014-16
OM 642.838 190 258
Air temp. sensor Engine OM 642.838 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.838, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E Cabriolet (A207) E 350 CDI (207.422) 2010-11
OM 642.836 170 231
Air temp. sensor Engine OM 642.836 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E Cabriolet (A207) E 350 CDI (207.423) 2011-13
OM 642.838 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.838 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor -> 04.2013 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E Cabriolet (A207) E 350 CGI (207.457) 2010-14
M 272.982, M 272.984 215 292
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Clase E Cabriolet (A207) E 400 (207.461) 2014-16
M 276.850 245 333
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E Cabriolet (A207) E 400 (207.465) 2013-16
M 276.820 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E Cabriolet (A207) E 500 (207.472) 2010-11
M 273.966 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Clase E Cabriolet (A207) E 500 (207.473) 2011-16
M 278.922 300 408
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
Clase E Cabriolet (A238) E 220 d (238.414) 2017->
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E Cabriolet (A238) E 220 d (238.414) 2017->
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E Cabriolet (A238) E 220 d 4-matic (238.415) 2017->
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E Cabriolet (A238) E 300 d (238.418) 2018->
OM 654.920 180 245
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E Cabriolet (A238) E 300 d 4-matic (238.419) 2021->
OM 654.820 195 265
Air temp. sensor 33504

Clase E Cabriolet (A238) E 350 d (238.420) 2018->
OM 656.929 210 286
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
Clase E Cabriolet (A238) E 350 d 4-matic (238.434) 2017->
OM 642.873 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Clase E Cabriolet (A238) E 400 d 4-matic (238.423) 2018->
OM 656.929 250 340
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
Clase E Cabriolet (A238) E 400 d 4-matic (238.423) 2020->
OM 656.929 243 330
DPF sensor U41 16164
Clase E Chassis (VF210) E 220 CDi (210.606) 1999-02
OM 611.961 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 09.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
Clase E Chassis (VF210) E 250 d (210.610) 1996-98
OM 605.912 83 113
Air temp. sensor 33504
Clase E Chassis (VF210) E 270 CDI (210.616) 1999-02
OM 612.961 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 08.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
Clase E Chassis (VF210) E 280 (210.663) 1999-02
M 112.921 150 204
CKP Sensor Engine  ..370999 -> 79202
Pressure Sensor 15074
Clase E Chassis (VF211) E 220 CDI (211.606) 2003-06
OM 646.961 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2006 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Clase E Chassis (VF211) E 220 CDI (211.608) 2006-09
OM 646.821 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Clase E Chassis (VF211) E 270 CDI (211.616) 2003-09
OM 647.961 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Pressure Sensor 15074
Clase E Chassis (VF211) E 270 CDI (211.616) 2003-05
OM 647.961 130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Pressure Sensor 15074
Clase E Chassis (VF211) E 280 CDI (211.620) 2005-09
OM 642.920 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Clase E Coupe (C124) E 200 (124.040) 1993-97
M 111.940 100 136
Air temp. sensor Engine 055902, 028683 -> 33504
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Speed Sensor 79243
Clase E Coupe (C124) E 220 (124.042) 1993-97
M 111.960 110 150
Air temp. sensor Engine 80037.07978 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 111.960 79099
Speed Sensor 79243
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Clase E Coupe (C124) E 320 (124.052) 1993-97
M 104.992 162 220
Air temp. sensor Engine 4357.072237 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15139
Speed Sensor Engine M 104.992 79099
Speed Sensor 79243
Clase E Coupe (C124) E 36 AMG (124.052) 1994-97
M 104.992 (AMG 3.6)  200 272
Air temp. sensor Engine 4357.072237 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.992 (AMG 3.6) 79099
Speed Sensor 79243
Clase E Coupe (C207) E 200 (207.334) 2013-16
M 274.920 135 184
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase E Coupe (C207) E 200 CGI (207.348) 2010-16
M 271.820, M 271.860 135 184
Air temp. sensor Engine M 271.820, M 271.860 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 04.2013 15180
Clase E Coupe (C207) E 220 BlueTEC (207.301) 2014-16
OM 651.911 130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2015, Without start-stop function 79202
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase E Coupe (C207) E 220 CDI (207.302) 2010-14
OM 651.911 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF W/start-stop function, 060, B03, 138 69019
Clase E Coupe (C207) E 220 CDI / d (207.302, 207.301) 2010-16
OM 651.911 125 170
Air temp. sensor Engine OM 651.911 33504
CKP Sensor -> 08.2015, For OE 003 153 27 28 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Type 207301/207302, Bluetec, W/start-stop function 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase E Coupe (C207) E 250 (207.336) 2013-16
M 274.920 155 211
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase E Coupe (C207) E 250 CDI / BlueTEC / d  2009-16
OM 651.911 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.911 33504
CKP Sensor 02.2009-08.2015, OE 0031532728, Without start-stop 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Type 207404, Bluetec, W/start-stop function 69019
MAF Type 207403 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089

Clase E Coupe (C207) E 250 CGI (207.347) 2009-16
M 271.860 150 204
Air temp. sensor Engine M 271.860 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 04.2013 15180
Clase E Coupe (C207) E 300 (207.355) 2011-16
M 276.957 185 252
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E Coupe (C207) E 320 (207.362) 2014-16
M 276.820 200 272
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E Coupe (C207) E 350 (207.359) 2011-14
M 276.957 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E Coupe (C207) E 350 4-matic (207.388) 2013-16
M 276.957 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E Coupe (C207) E 350 BlueTEC (207.326) 2013-16
OM 642.838 185 252
Air temp. sensor Engine OM 642.838 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.838, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E Coupe (C207) E 350 BlueTEC / d (207.326) 2014-16
OM 642.838 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15103
Clase E Coupe (C207) E 350 CDI (207.322) 2009-11
OM 642.836 170 231
Air temp. sensor Engine OM 642.836 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E Coupe (C207) E 350 CDI (207.323) 2011-13
OM 642.838 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.838 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E Coupe (C207) E 350 CGI (207.357) 2009-11
M 272.982, M 272.984 215 292
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.984, M 272.982 15025
Clase E Coupe (C207) E 400 (207.361) 2014-16
M 276.850 245 333
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E Coupe (C207) E 400 (207.365) 2013-16
M 276.820 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E Coupe (C207) E 500 (207.372) 2009-16
M 273.966 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
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Clase E Coupe (C207) E 500 (207.373) 2011-16
M 278.922 300 408
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
Clase E Coupe (C238) E 200 (238.342) 2016->
M 274.920 135 184
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase E Coupe (C238) E 220 d (238.314) 2016->
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E Coupe (C238) E 220 d (238.314) 2016->
OM 654.920 120 163
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E Coupe (C238) E 220 d 4-matic (238.315) 2017->
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E Coupe (C238) E 300 (238.348) 2016->
M 274.920 180 245
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase E Coupe (C238) E 300 d (238.318) 2018->
OM 654.920 180 245
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E Coupe (C238) E 300 d 4-matic (238.319) 2021->
OM 654.820 195 265
Air temp. sensor 33504
Clase E Coupe (C238) E 350 d (238.320) 2018->
OM 656.929 210 286
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
Clase E Coupe (C238) E 350 d 4-matic (238.334) 2017->
OM 642.873 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Clase E Coupe (C238) E 400 d 4-matic (238.323) 2018->
OM 656.929 250 340
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
Clase E Coupe (C238) E 400 d 4-matic (238.323) 2020->
OM 656.929 243 330
DPF sensor U41 16164
Clase E T-Model (S124) E 200 T (124.079) 1993-96
M 111.940 100 136
Air temp. sensor Engine 055902, 028683 -> 33504
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Speed Sensor 79243
Clase E T-Model (S124) E 220 T (124.082) 1993-96
M 111.960 110 150
Air temp. sensor Engine 080037, 079784 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 111.960 79099
Speed Sensor 79243
Clase E T-Model (S124) E 250 TD (124.186) 1993-96
OM 605.911 83 113
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Clase E T-Model (S124) E 250 Turbo D 1993-96
OM 602.962 93 126
Pressure Sensor 15024

Clase E T-Model (S124) E 280 T (124.088) 1993-96
M 104.942 145 197
Air temp. sensor Engine 005790, 048697 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.942 79099
Clase E T-Model (S124) E 280 T (124.088) 1993-96
M 104.942 142 193
Air temp. sensor Engine 005790, 048697 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.942 79099
Speed Sensor 79243
Clase E T-Model (S124) E 300 T 4-matic (124.290) 1993-96
M 103.985 132 180
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
Clase E T-Model (S124) E 300 TD (124.191) 1993-96
OM 606.910 100 136
Coolant temp. sensor 33290
Clase E T-Model (S124) E 320 T (124.092) 1993-96
M 104.992 162 220
Air temp. sensor Engine 004357, 072237 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.992 79099
Speed Sensor 79243
Clase E T-Model (S124) E 36 T AMG (124.092) 1994-96
M 104.992 (AMG 3.6)  200 272
Air temp. sensor Engine 4357.072237 -> 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.992 (AMG 3.6) 79099
Speed Sensor 79243
Clase E T-Model (S210) E 200 T (210.235) 1996-00
M 111.942 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> Engine 055849, 057354 79188
CKP Sensor Engine 055850, 057355 -> 79202
CMP Sensor 79310
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF Engine 16445, 22020 ->, With 3 way catalyst 69001
Clase E T-Model (S210) E 200 T Kompressor  1997-03
M 111.947  137 186
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> Engine 001935, 005503 79188
CKP Sensor -> Engine 001936, 005504 79202
CMP Sensor 79310
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001
Clase E T-Model (S210) E 200 T Kompressor  2000-03
M 111.957 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 01.2003 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15074
Clase E T-Model (S210) E 220 T CDI (210.206) 1998-99
OM 611.961 92 125
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
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Clase E T-Model (S210) E 220 T CDI (210.206) 1999-03
OM 611.961 105 143
Air temp. sensor Engine OM 611.961 33504
CKP Sensor -> 08.1999 79188
CKP Sensor 09.1999 - 01.2003 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Clase E T-Model (S210) E 220 T CDI (210.206) 1999-03
OM 611.961 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 09.1999 - 01.2003 79202
CMP Sensor 79309
Clase E T-Model (S210) E 230 T (210.237) 1996-97
M 111.970 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
CMP Sensor 79310
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60158
MAF Engine 13234, 42471 ->, With 3 way catalyst 69001
Clase E T-Model (S210) E 240 T (210.261) 1997-03
M 112.911  125 170
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 ->, 09.1997 - 01.2003 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Clase E T-Model (S210) E 240 T (210.262) 2000-03
M 112.914 125 170
CKP Sensor -> 01.2003 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S210) E 250 T D (210.210) 1996-99
OM 605.912 83 113
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Clase E T-Model (S210) E 250 T Turbo-D (210.215) 1997-99
OM 605.962  110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
Clase E T-Model (S210) E 270 T CDI 2000-03
OM 612.961 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 01.2003 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Clase E T-Model (S210) E 270 T CDI (210.216) 1999-03
OM 612.961 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 08.1999 - 01.2003 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Clase E T-Model (S210) E 280 T (210.263) 1996-03
M 112.921  150 204
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 - 01.2003 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Clase E T-Model (S210) E 280 T 4-matic (210.281) 1996-03
M 112.921  150 204
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 ->, 03.1997 - 01.2003 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Clase E T-Model (S210) E 290 T Turbo-D (210.217) 1996-99
OM 602.982 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024

Clase E T-Model (S210) E 300 T Turbo-D (210.225) 1996-99
OM 606.962  130 177
Air temp. sensor Engine OM 606.962 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
Clase E T-Model (S210) E 320 T (210.265) 1996-03
M 112.941  165 224
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 ->, 03.1997 - 01.2003 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S210) E 320 T 4-matic (210.282) 1996-03
M 112.941  165 224
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 ->, 06.1997 - 02.2003 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S210) E 320 T CDI (210.226) 1999-03
OM 613.961 145 197
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 01.2003 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Clase E T-Model (S210) E 420 T (210.272) 1996-97
M 119.985 205 279
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15139
Clase E T-Model (S210) E 430 T (210.270) 1997-03
M 113.940  205 279
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 ->, 09.1997 - 01.2003 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S210) E 430 T 4-matic (210.283) 1999-03
M 113.940  205 279
CKP Sensor 79201
CKP Sensor -> 01.2003 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S210) E 55 T AMG (210.274) 1997-03
M 113.980  260 354
CKP Sensor -> Engine 2692 79201
CKP Sensor Engine 2693 ->, 03.1998 - 01.2003 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) 350 CGI (211.257) 2006-09
M 272.985 215 292
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine M 272.985 15025
Clase E T-Model (S211) E 200 CDI (211.207) 2006-09
OM 646.821 100 136
Air temp. sensor Engine OM 646.821 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33880
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 200 Kompressor (211.241) 2006-09
M 271.956 135 184
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
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Clase E T-Model (S211) E 200 T Kompressor  2003-09
M 271.941 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2006 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor -> 03.2006, Exhaust Side 79228
Pressure Sensor 15074
Clase E T-Model (S211) E 220 CDI (211.206) 2003-09
OM 646.961 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase E T-Model (S211) E 220 T CDI 2003-09
OM 646.821 120 163
Air temp. sensor Engine OM 646.821 33504
CKP Sensor 04.2006 -> 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33880
MAF 69001
Pressure Sensor Without soot particulate filter 15025
Pressure Sensor 15074
Clase E T-Model (S211) E 220 T CDI (211.206) 2003-09
OM 646.961 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2006 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase E T-Model (S211) E 220 T CDI (211.208) 2006-09
OM 646.821 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor Engine OM 646.821 33880
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 230 T (211.252) 2007-09
M 272.922 150 204
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 240 T (211.261) 2003-09
M 112.913 130 177
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 240 T 4-matic (211.280) 2003-09
M 112.917 130 177
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 270 T CDI (211.216) 2003-09
OM 647.961 130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 03.2004 15074
Clase E T-Model (S211) E 270 T CDI (211.216) 2003-09
OM 647.961 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Pressure Sensor 15074

Clase E T-Model (S211) E 280 T (211.254) 2005-09
M 272.943 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 280 T 4-matic (211.292) 2005-09
M 272.943, M 272.944 170 231
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 280 T CDI (211.220) 2005-09
OM 642.920 140 190
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 280 T CDI (211.223) 2004-09
OM 648.961 130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> Engine 30064540 15074
Clase E T-Model (S211) E 280 T CDI 4-matic  2005-09
OM 642.921 140 190
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 320 T (211.265) 2003-09
M 112.949 165 224
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 320 T 4-matic (211.282) 2003-09
M 112.954 165 224
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 320 T CDI (211.222) 2007-09
OM 642.920 155 211
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Clase E T-Model (S211) E 320 T CDI (211.222) 2005-09
OM 642.920 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 320 T CDI (211.226) 2003-09
OM 648.961 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> Engine 30064540 15074
Clase E T-Model (S211) E 320 T CDI 4-matic  2005-09
OM 642.921 165 224
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 350 T (211.256) 2005-09
M 272.964 200 272
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
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Clase E T-Model (S211) E 350 T 4-matic (211.287) 2005-09
M 272.972 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 500 T (211.270) 2003-09
M 113.967 225 306
CKP Sensor -> 03.2006 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 500 T (211.272) 2006-09
M 273.960 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 500 T 4-matic (211.283) 2003-09
M 113.969 225 306
CKP Sensor -> 08.2006 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 500 T 4-matic (211.290) 2006-09
M 273.962 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S211) E 55 T AMG Kompressor 2005-06
M 113.990 350 476
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 05.2006 79202
Pressure Sensor 15074
Clase E T-Model (S211) E 55 T AMG Kompressor  2003-09
M 113.990 350 476
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 05.2006 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
Clase E T-Model (S211) E 63 AMG (211.277) 2006-09
M 156.983 378 514
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor Exhaust Side 79386
Coolant temp. sensor 33035
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S212) E 200 (212.234) 2012-16
M 274.920 135 184
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E T-Model (S212) E 200 CDI / BlueTEC  2009-16
OM 651.925 100 136
Air temp. sensor Engine OM 651.925 33504
CKP Sensor -> 08.2016, Without start-stop function 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase E T-Model (S212) E 200 CGI (212.248) 2009-16
M 271.860 135 184
Air temp. sensor Engine M 271.860 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 12.2013 15180
Clase E T-Model (S212) E 220 BlueTEC 2015-16
OM 651.924 130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2016, Without start-stop function 79202
DPF sensor 16116
MAF 69019

Clase E T-Model (S212) E 220 BlueTEC 4-matic  2014-16
OM 651.924 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2016, Without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Clase E T-Model (S212) E 220 CDI (212.202) 2009-14
OM 651.924 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Clase E T-Model (S212) E 220 CDI / BlueTEC  2009-16
OM 651.924 125 170
Air temp. sensor Engine OM 651.924 33504
CKP Sensor -> 08.2016, Without start-stop function 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Bluetec, for right-hand drive vehicles, U42, U77 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase E T-Model (S212) E 250 (212.236) 2012-16
M 274.920 155 211
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E T-Model (S212) E 250 CDI / BlueTEC  2009-16
OM 651.924 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.924 33504
CKP Sensor -> 08.2016, Without start-stop function 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 2013-2017, Without start-stop function 69019
MAF Type 212004, Bluetec, R.H.D. 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase E T-Model (S212) E 250 CDI / BlueTEC 4-matic 2010-16
OM 651.924 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.924 33504
CKP Sensor 01.2011 - 08.2016, Without start-stop function 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 2013-2017, Without start-stop function 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase E T-Model (S212) E 250 CGI (212.247) 2009-13
M 271.860 150 204
Air temp. sensor Engine M 271.860 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15180
Clase E T-Model (S212) E 300 (212.254) 2009-11
M 272.952 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.952 15025
Clase E T-Model (S212) E 300 (212.255) 2011-16
M 276.952 185 252
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E T-Model (S212) E 300 4-matic (212.280) 2011-16
M 276.952 185 252
Fuel Pressure Sensor 15615
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Clase E T-Model (S212) E 300 CDI (212.220) 2009-10
OM 642.850 150 204
Air temp. sensor Engine OM 642.850 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.850, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E T-Model (S212) E 300 CDI / BlueTEC  2009-16
OM 642.850, OM 642.852 170 231
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 08.2012 -> 16116
DPF sensor 03.2010 -> 16155
DPF sensor 03.2010 -> 16157
Fuel Pressure Sensor 03.2010 -> 15614
Pressure Sensor 15103
Clase E T-Model (S212) E 300 Hybrid / BlueTEC  2011-16
OM 651.924 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.924 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16100
DPF sensor -> 04.2012 16116
DPF sensor 04.2012 -> 16155
DPF sensor 04.2012 -> 16157
Fuel Pressure Sensor 04.2012 -> 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Clase E T-Model (S212) E 350 (212.256) 2009-11
M 272.980 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.980 15025
Clase E T-Model (S212) E 350 (212.259) 2011-14
M 276.952 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E T-Model (S212) E 350 4-matic (212.287) 2009-11
M 272.977 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.977 15025
Clase E T-Model (S212) E 350 4-matic (212.288) 2011-16
M 276.952 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E T-Model (S212) E 350 BlueTEC 2012-16
OM 642.852 185 252
Air temp. sensor Engine OM 642.852 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.852, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E T-Model (S212) E 350 BlueTEC (212.224) 2009-13
OM 642.850 155 211
Air temp. sensor Engine OM 642.850 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.850, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E T-Model (S212) E 350 BlueTEC (212.226) 2014-16
OM 642.852 190 258
Air temp. sensor Engine OM 642.852 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.852, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103

Clase E T-Model (S212) E 350 BlueTEC 4-matic  2014-16
OM 642.852, OM 642.858 190 258
Air temp. sensor Engine OM 642.858, OM 642.852 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor OM 642.852, OM 642.858, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E T-Model (S212) E 350 BlueTEC 4-matic  2012-16
OM 642.858 185 252
Air temp. sensor Engine OM 642.858 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.858, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E T-Model (S212) E 350 CDI (212.223) 2011-13
OM 642.852 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.852 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.852, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E T-Model (S212) E 350 CDI (212.225) 2009-11
OM 642.850 170 231
Air temp. sensor Engine OM 642.850 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.850, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E T-Model (S212) E 350 CDI 4-matic (212.289) 2009-11
OM 642.856 170 231
Air temp. sensor Engine OM 642.856 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.856, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E T-Model (S212) E 350 CDI 4-matic (212.293) 2011-13
OM 642.858 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.858 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.858, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase E T-Model (S212) E 350 CGI (212.257) 2009-11
M 272.983 215 292
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.983 15025
Clase E T-Model (S212) E 400 (212.261) 2014-16
M 276.850 245 333
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E T-Model (S212) E 400 (212.265) 2013-16
M 276.820 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
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Clase E T-Model (S212) E 400 4-matic (212.267) 2013-16
M 276.820 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E T-Model (S212) E 400 4-matic (212.299) 2014-16
M 276.850 245 333
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase E T-Model (S212) E 500 (212.272) 2009-11
M 273.971 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 273.971 15025
Clase E T-Model (S212) E 500 (212.273) 2011-16
M 278.922 300 408
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2016 15214
Clase E T-Model (S212) E 500 4-matic (212.291) 2011-16
M 278.922 300 408
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2016 15214
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG (212.274) 2011-16
M 157.981 386 525
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2013 15214
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG (212.274) 2011-16
M 157.981 410 558
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2015 15214
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG (212.275) 2013-16
M 157.981 430 585
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2015 15214
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG (212.277) 2009-11
M 156.985 386 525
Air temp. sensor Engine M 156.985 33504
CKP Sensor 79357
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 156.985 15025
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG 4-matic (212.276) 2013-16
M 157.981 430 585
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2016 15214
Clase E T-Model (S212) E 63 AMG 4-matic (212.292) 2011-16
M 157.981 410 558
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2016 15214
Clase E T-Model (S213) E 200 d (213.212) 2018-23
OM 654.916 118 160
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E T-Model (S213) E 200 d (213.213) 2016-19
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E T-Model (S213) E 220 d (213.204) 2016-23
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E T-Model (S213) E 220 d (213.204) 2016-23
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E T-Model (S213) E 220 d (213.204) 2022-23
OM 654.820 147 200
Air temp. sensor 33504
Clase E T-Model (S213) E 220 d 4-matic (213.205) 2017-23
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E T-Model (S213) E 220 d 4-matic (213.205) 2022-23
OM 654.820 147 200
Air temp. sensor 33504

Clase E T-Model (S213) E 300 d (213.208) 2017-20
OM 654.920 180 245
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E T-Model (S213) E 300 d 4-matic (213.219) 2021-23
OM 654.820 195 265
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16164
Clase E T-Model (S213) E 300 de (213.216) 2018-23
OM 654.920 225 306
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E T-Model (S213) E 300 de 4-matic (213.211) 2020-23
OM 654.920 225 306
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16164
Clase E T-Model (S213) E 350 d (213.222) 2018-20
OM 656.929 210 286
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E T-Model (S213) E 350 d (213.233) 2016-18
OM 642.855 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Clase E T-Model (S213) E 350 d 4-matic (213.234) 2017-18
OM 642.873 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Clase E T-Model (S213) E 400 4-matic (213.271) 2016-18
M 276.853 245 333
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Clase E T-Model (S213) E 400 d (213.220) 2019-20
OM 656.929 250 340
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E T-Model (S213) E 400 d 4-matic (213.223) 2018-23
OM 656.929 250 340
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Clase E T-Model (S213) E 400 d 4-matic (213.223) 2020-23
OM 656.929 243 330
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16164
Clase G (W460) 230 G (460,2) 1980-87
M 115.973 75 102
Coolant temp. sensor 33290
Clase G (W460) 230 G (460,2) 1979-93
M 115.973 66 90
Coolant temp. sensor 33290
Clase G (W460) 230 GE (460,2) 1987-92
M 102.979, M 102.987 90 122
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor 79243
Clase G (W460) 230 GE (460,2) 1982-92
M 102.981, M 102.987, M 102.989 92 125
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase G (W460) 280 GE (460,2) 1984-89
M 110.994 110 150
Coolant temp. sensor 33290
Clase G (W460) 280 GE (460,2) 1979-89
M 110.994 115 156
Coolant temp. sensor 33290
Clase G (W461) 230 GE (461) 1993-00
M 102.996, M 102.997 92 125
Air temp. sensor Engine M 102.996, -> 09.1995 33503
Speed Sensor 79243
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Clase G (W461) 230 GE (461.238, 461.239) 1989-96
M 102.979 90 122
Air temp. sensor Engine M 102.979, 04.1992 - 09.1995 33503
Speed Sensor 79243
Clase G (W461) G 270 CDI 2003-06
OM 612.966 115 156
Air temp. sensor Engine OM 612.966 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Clase G (W461) G 280 CDI (461.304, 461.346, 461.370,  2009->
OM 642.884, OM 642.975 135 184
Fuel Pressure Sensor -> 12.2012 15614
Pressure Sensor 15103
Clase G (W461) G 290 TD (461.335, 461.336) 1997-01
OM 602.983 88 120
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
Clase G (W461) G 300 CDI (461.333) 2010-23
OM 642.884 135 184
Air temp. sensor Engine OM 642.884 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.884, Air Filter Housing 15025
Clase G (W463) 230 GE (463.224, 463.225) 1990-93
M 102.989 93 126
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase G (W463) 300 GE (463.227, 463.228) 1990-97
M 103.987 128 174
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase G (W463) 300 GE (463.227, 463.228) 1989-93
M 103.987 125 170
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase G (W463) 500 GE (463.228) 1993-94
M 117.965 177 241
Air temp. sensor 33503
Clase G (W463) AMG G 63 (463.272) 2015-18
M 157.984 420 571
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
Clase G (W463) AMG G 65 (463.274, 463.275) 2015-18
M 279.982 463 630
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15180
Clase G (W463) G 270 CDI (463.322, 463.323) 2001-03
OM 612.965 115 156
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Clase G (W463) G 300 TD (463.330, 463.331) 1996-00
OM 606.964  130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
Clase G (W463) G 320 (463.230, 463.231) 1994-97
M 104.996 155 211
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.996 79099
Clase G (W463) G 320 (463.232, 463.233, 463.244,  1997-04
M 112.945  158 215
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025

Clase G (W463) G 320 CDI (463.340, 463.341, 463.343) 2006-12
OM 642.970 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase G (W463) G 350 CDI 2011-15
OM 642.886 155 211
Air temp. sensor Engine OM 642.886 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.886, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase G (W463) G 350 d (463.348) 2015-18
OM 642.887 180 245
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15103
Clase G (W463) G 350 d 4-matic (463.349) 2019-22
OM 656.929 210 286
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
Clase G (W463) G 350 d 4-matic (463.349) 2019-22
OM 656.929 183 249
Air temp. sensor 33504
Clase G (W463) G 36 AMG (463.230) 1995-98
M 104.996 (AMG 3.6) 200 272
Air temp. sensor 1163 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.996 (AMG 3.6) 79099
Clase G (W463) G 400 CDI (463.332, 463.333) 2000-06
OM 628.962 184 250
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase G (W463) G 400 d 4-matic (463.350) 2019->
OM 656.929 243 330
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
Clase G (W463) G 500 (463.222, 463.236, 463.237,  2008-15
M 273.963, M 273.969 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 273.963 15025
Clase G (W463) G 500 (463.234, 463.239) 2015-18
M 176.980 310 422
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase G (W463) G 500 (463.247, 463.248, 463.249,  1998-15
M 113.962 218 296
CKP Sensor -> 09.2005 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase G (W463) G 500 (463.249) 2004-05
M 113.962 215 292
CKP Sensor 79202
Clase G (W463) G 55 AMG (463.243, 463.246) 1999-08
M 113.982 260 354
CKP Sensor -> 03.2004 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase G (W463) G 55 AMG (463.270, 463.271) 2004-11
M 113.993 350 476
CKP Sensor -> 08.2011 79202
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Clase G (W463) G 55 AMG (463.270, 463.271) 2004-06
M 113.993 350 476
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
Clase G (W463) G 55 AMG (463.270, 463.271) 2006-12
M 113.993 368 500
Air temp. sensor Engine M 113.993 33504
CKP Sensor -> 08.2011 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
Clase G (W463) G 55 AMG (463.270, 463.271) 2008-12
M 113.993 373 507
Air temp. sensor Engine M 113.993 33504
CKP Sensor -> 08.2011 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15074
Clase G (W463) G 63 AMG (463.273) 2012-18
M 157.984 400 544
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 05.2015 15214
Clase G (W463) G 63 AMG 6x6 2014-18
M 157.984 400 544
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 05.2015 15214
Clase G (W463) G 65 AMG 2012-18
M 279.982 450 612
Air temp. sensor Engine M 279.982 33504
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 279.982, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor -> 05.2015 15180
Clase G Cabrio (W463) 230 GE (463.204) 1990-93
M 102.989 93 126
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase G Cabrio (W463) 300 GE (463.207) 1989-97
M 103.987 125 170
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase G Cabrio (W463) 320 GE (463.208) 1994-97
M 104.996 155 211
Air temp. sensor 1163 33504
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.996 79099
Clase G Cabrio (W463) G 300 TD (463.308) 1996-00
OM 606.964  130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
Clase G Cabrio (W463) G 320 (463.209, 463.250) 1997-04
M 112.945  158 215
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase G Cabrio (W463) G 320 CDI (463.303) 2006-12
OM 642.970 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103

Clase G Cabrio (W463) G 350 CDI 2011-15
OM 642.886 155 211
Air temp. sensor Engine OM 642.886 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.886, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase G Cabrio (W463) G 400 CDI (463.309) 2000-06
OM 628.962 184 250
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase G Cabrio (W463) G 500 (463) 1998-15
M 113.962 218 296
CKP Sensor -> 09.2005 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase G Cabrio (W463) G 500 (463.202) 2009-14
M 273.963, M 273.969 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 273.963 15025
Clase G Chassis (W464) G 350 D 4-matic (464.320) 2022->
OM 656.929 183 249
Air temp. sensor 33504
Clase G Station Wagon (W464) G 350 d 4-matic  2022->
OM 656.929 183 249
Air temp. sensor 33504
Clase GL (X164) GL 320 CDI / 350 BlueTEC 4-matic  2009-12
OM 642.820 155 211
Air temp. sensor Engine OM 642.820 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase GL (X164) GL 320 CDI 4-matic (164.822) 2006-09
OM 642.940 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor Engine OM 642.940 15025
Pressure Sensor 15103
Clase GL (X164) GL 350 CDI 4-matic (164.822) 2009-12
OM 642.940 165 224
Air temp. sensor Engine OM 642.940 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor Engine OM 642.940 15025
Pressure Sensor 15103
Clase GL (X164) GL 350 CDI 4-matic (164.823) 2010-12
OM 642.822 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.822 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase GL (X164) GL 420 CDI 4-matic (164.828) 2006-09
OM 629.912 225 306
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

702

Clase GL (X164) GL 450 4-matic (164.871) 2006-12
M 273.923 250 340
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase GL (X164) GL 450 CDI 4-matic (164.828) 2009-12
OM 629.912 225 306
Air temp. sensor Engine OM 629.912 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase GL (X164) GL 500 4-matic (164.886) 2006-12
M 273.963 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase GL (X166) GL 350 CDI / BlueTec 4-matic  2012-15
OM 642.826 190 258
Air temp. sensor Engine OM 642.826 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 08.2012 -> 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.826, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase GL (X166) GL 350 CDI / BlueTEC 4-matic  2012-15
OM 642.826 183 249
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Clase GL (X166) GL 400 4-matic (166.856) 2013-15
M 276.821 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase GL (X166) GL 500 4-matic (166.871) 2015-15
M 278.912 310 422
Pressure Sensor 15214
Clase GL (X166) GL 500 4-matic (166.873) 2014-15
M 278.928 300 408
Pressure Sensor 15214
Clase GL (X166) GL 500 4-matic (166.873) 2012-15
M 278.928 320 435
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 08.2012 -> 15214
Clase GL (X166) GL 63 AMG 4-matic (166.874) 2012-15
M 157.982 400 544
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 08.2012 -> 15214
Clase GL (X166) GL 63 AMG 4-matic (166.874) 2012-15
M 157.982 410 558
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 08.2012 -> 15214
Clase GLA (X156) AMG GLA 45 4-matic (156.952) 2015-19
M 133.980 280 381
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase GLA (X156) GLA 180 (156.942) 2015-19
M 270.910 90 122
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
Clase GLA (X156) GLA 180 CDI / d (156.912) 2014-18
OM 607.951 (K9K) 80 109
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 6 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15175
Clase GLA (X156) GLA 200 (156.943) 2013-19
M 270.910 115 156
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
Clase GLA (X156) GLA 200 (156.943) 2018-19
M 270.910 110 150
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269

Clase GLA (X156) GLA 200 CDI / d (156.908) 2013-19
OM 651.930 100 136
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor -> 06.2015 16116
DPF sensor 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15275
Clase GLA (X156) GLA 200 CDI 4-matic (156.902) 2013-19
OM 651.930 100 136
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 01.2014 - 06.2015 16116
DPF sensor 01.2014 -> 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 01.2014 -> 15275
Clase GLA (X156) GLA 220 4-matic (156.947) 2017-19
M 270.920 135 184
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
Clase GLA (X156) GLA 220 CDI (156.903) 2013-19
OM 651.930 125 170
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 01.2014 - 06.2015 16116
DPF sensor 01.2014 - 06.2015 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 01.2014 - 06.2015 15275
Clase GLA (X156) GLA 220 CDI / d (156.903) 2013-19
OM 651.930 120 163
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 01.2014 - 06.2015 16116
DPF sensor 01.2014 - 06.2015 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 01.2014 - 06.2015 15275
Clase GLA (X156) GLA 220 CDI / d 4-matic (156.905) 2013-19
OM 651.930 120 163
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor -> 06.2015 16116
DPF sensor -> 06.2015 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor -> 06.2015 15275
Clase GLA (X156) GLA 220 CDI 4-matic (156.905) 2013-19
OM 651.930 125 170
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor -> 06.2015 16116
DPF sensor -> 06.2015 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor -> 06.2015 15275
Clase GLA (X156) GLA 220 d (156.903) 2015-19
OM 651.930 130 177
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15275
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Clase GLA (X156) GLA 220 d 4-matic (156.905) 2015-19
OM 651.930 130 177
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16127
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15275
Clase GLA (X156) GLA 250 (156.944) 2013-19
M 270.920 155 211
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
Clase GLA (X156) GLA 250 4-matic (156.946) 2013-19
M 270.920 155 211
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924 15269
Clase GLA (X156) GLA 45 AMG 4-matic (156.952) 2014-19
M 133.980 265 360
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase GLK (X204) 200 (204.934) 2013-15
M 274.920 135 184
Pressure Sensor 924, F212 15269
Clase GLK (X204) 200 CDI (204.901) 2013-15
OM 651.916 100 136
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor for vehicles with SCR system 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF W/start-stop function, Country spec.model USA 69019
MAF Without start-stop function 69019
Clase GLK (X204) 200 CDI (204.901) 2010-15
OM 651.913, OM 651.916 105 143
Air temp. sensor Engine OM 651.916, OM 651.913 33504
CKP Sensor 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase GLK (X204) 220 CDI (204.902) 2008-15
OM 651.916 125 170
Air temp. sensor Engine OM 651.916 33504
CKP Sensor 04.2009 -> 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 04.2009 -> 15089
Clase GLK (X204) 220 CDI (204.902) 2008-15
OM 651.916 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 04.2009 ->, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Clase GLK (X204) 220 CDI 4-matic (204.984) 2008-15
OM 651.912 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
MAF W/start-stop function, USA, Canada 69019

Clase GLK (X204) 220 CDI 4-matic (204.984, 204.997) 2008-15
OM 651.912 125 170
Air temp. sensor Engine OM 651.912 33504
CKP Sensor 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2012 -> 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF W/start-stop function, USA, Canada 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase GLK (X204) 250 (204.936) 2013-15
M 274.920 155 211
Pressure Sensor 924, F212 15269
Clase GLK (X204) 250 4-matic (204.937) 2013-15
M 274.920 155 211
Pressure Sensor 924, F212 15269
Clase GLK (X204) 250 CDI 4-matic (204.982, 204.904) 2009-15
OM 651.912 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.912 33504
CKP Sensor 03.2012 -> 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF W/start-stop function, Canada, USA 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase GLK (X204) 280 4-matic (204.981) 2008-09
M 272.948 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase GLK (X204) 300 4-matic (204.981) 2009-15
M 272.948 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase GLK (X204) 320 CDI 4-matic (204.983) 2008-15
OM 642.961 165 224
Air temp. sensor Engine OM 642.961 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase GLK (X204) 350 (204.956) 2009-15
M 272.991 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15025
Clase GLK (X204) 350 4-matic (204.987) 2008-11
M 272.971 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase GLK (X204) 350 CDI 4-matic (204.992) 2010-15
OM 642.832 170 231
Air temp. sensor Engine OM 642.832 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.832, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase GLK (X204) 350 CDI 4-matic (204.992) 2009-10
OM 642.832 165 224
Air temp. sensor Engine OM 642.832 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
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Clase GLK (X204) 350 CDI 4-matic (204.993) 2012-15
OM 642.835 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.835 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.835, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase M (W163) ML 230 (163.136) 1998-05
M 111.977 110 150
CKP Sensor -> 06.2000 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001
Clase M (W163) ML 270 CDI (163.113) 1999-05
OM 612.963 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Clase M (W163) ML 320 (163.154) 1998-02
M 112.942  160 218
CKP Sensor -> Engine 358406 79201
CKP Sensor Engine 358407 -> 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase M (W163) ML 350 2003-05
M 112.970 173 235
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase M (W163) ML 350 (163.157) 2002-05
M 112.970 180 245
CKP Sensor -> 01.2003 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase M (W163) ML 400 CDI (163.128) 2001-05
OM 628.963 184 250
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase M (W163) ML 430 (163.172) 1998-05
M 113.942 200 272
CKP Sensor 06.1998 - 07.2002 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase M (W163) ML 500 (163.175) 2001-05
M 113.964, M 113.965 215 292
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase M (W163) ML 55 AMG (163.174) 2000-05
M 113.981 255 347
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Clase M (W164) ML 280 CDI 4-matic (164.120) 2005-09
OM 642.940 140 190
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103

Clase M (W164) ML 300 CDI 4-matic (164.120) 2009-11
OM 642.940 140 190
Air temp. sensor Engine OM 642.940 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase M (W164) ML 300 CDI 4-matic (164.121) 2010-11
OM 642.820 150 204
Air temp. sensor Engine OM 642.820 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.820, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase M (W164) ML 320 CDI 4-matic (164.122) 2005-09
OM 642.940 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Clase M (W164) ML 320 CDI 4-matic (164.124,  2005-11
OM 642.820, OM 642.940 155 211
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Clase M (W164) ML 350 4-matic (164.186) 2005-11
M 272.967 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 09.2010 - 06.2011 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase M (W164) ML 350 CDI 4-matic (164.122) 2009-11
OM 642.940 165 224
Air temp. sensor Engine OM 642.940 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase M (W164) ML 350 CDI 4-matic (164.125,  2009-11
OM 642.820 155 211
Air temp. sensor Engine OM 642.820 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.820, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase M (W164) ML 350 CDI 4-matic (164.125,  2010-11
OM 642.820 170 231
Air temp. sensor Engine OM 642.820 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.820, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase M (W164) ML 420 CDI 4-matic (164.128) 2006-09
OM 629.912 225 306
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase M (W164) ML 450 CDI 4-matic (164.128) 2009-11
OM 629.912 225 306
Air temp. sensor Engine OM 629.912 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
DPF sensor 16100
Pressure Sensor Engine OM 629.912, Intake Manifold 15025
Pressure Sensor 15103
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Clase M (W164) ML 500 4-matic (164.172) 2007-11
M 273.963 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine M 273.963 15025
Clase M (W164) ML 500 4-matic (164.175) 2005-11
M 113.964 225 306
CKP Sensor -> 08.2007 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Clase M (W164) ML 63 AMG 4-matic (164.177) 2006-11
M 156.980 375 510
Air temp. sensor 33504
Clase M (W164) ML 63 AMG 4-matic (164.177) 2006-11
M 156.980 375 510
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor -> 09.2010 79386
Coolant temp. sensor 33035
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase M (W166) ML 250 CDI / BlueTEC 4-matic  2011-15
OM 651.960 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.960 33504
CKP Sensor 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 08.2013 -> 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase M (W166) ML 350 4-matic (166.057) 2011-15
M 276.955 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase M (W166) ML 350 BlueTEC 4-matic (166.024) 2011-15
OM 642.826, OM 642.864 190 258
Air temp. sensor Engine OM 642.826 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase M (W166) ML 400 4-matic (166.056) 2013-15
M 276.821 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase M (W166) ML 500 4-matic (166.073) 2012-15
M 278.928 300 408
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
Clase M (W166) ML 63 AMG 4-matic (166.074) 2011-15
M 157.982 410 558
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
Clase M (W166) ML 63 AMG 4-matic (166.074) 2011-15
M 157.982 386 525
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
Clase R (W251, V251) R 280 (251.054, 251.154) 2007-14
M 272.945 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase R (W251, V251) R 280 4-matic (251.062) 2007-11
M 272.945 170 231
Fuel Pressure Sensor 15614

Clase R (W251, V251) R 280 CDI (251.121, 251.026,  2006-12
OM 642.870, OM 642.872, OM 642.950 140 190
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase R (W251, V251) R 280 CDI 4-matic (251.020) 2006-12
OM 642.950 140 190
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase R (W251, V251) R 300 (251.054, 251.154) 2009-14
M 272.945 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Clase R (W251, V251) R 300 CDI (251.021, 251.121,  2009-12
OM 642.870, OM 642.872, OM 642.950 140 190
Air temp. sensor Engine OM 642.870, OM 642.872, OM 642.950 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase R (W251, V251) R 300 CDI 4-matic (251.020) 2009-12
OM 642.950 140 190
Air temp. sensor Engine OM 642.950 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase R (W251, V251) R 320 CDI 4-matic (251.022,  2006-10
OM 642.950 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase R (W251, V251) R 320 CDI 4-matic (251.125) 2006-12
OM 642.870, OM 642.950 155 211
Air temp. sensor Engine OM 642.870 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.870, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase R (W251, V251) R 350 (251.056, 251.156) 2007-12
M 272.967 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase R (W251, V251) R 350 4-matic (251.065, 251.165) 2005-12
M 272.967 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase R (W251, V251) R 350 CDI 4-matic (251.022,  2009-12
OM 642.950 165 224
Air temp. sensor Engine OM 642.950 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
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Clase R (W251, V251) R 350 CDI 4-matic (251.023,  2010-14
OM 642.872 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.872 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase R (W251, V251) R 350 CDI 4-matic (251.124,  2006-14
OM 642.870, OM 642.950 155 211
Air temp. sensor Engine OM 642.870 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase R (W251, V251) R 350 CGI 4-matic (251.057,  2011-14
M 276.958 225 306
Fuel Pressure Sensor 15614
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase R (W251, V251) R 500 4-matic (251.072, 251.172) 2007-14
M 273.963 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Clase R (W251, V251) R 500 4-matic (251.075, 251.175) 2005-14
M 113.960, M 113.971 225 306
CKP Sensor -> 04.2007 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase R (W251, V251) R 63 AMG 4-matic (251.077,  2006-10
M 156.980 375 510
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33035
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase S (V223) S 350 d (223.130) 2020->
OM 656.929 210 286
Air temp. sensor 33504
DPF sensor U41 16164
Clase S (V223) S 350 d 4-matic (223.131) 2020->
OM 656.929 210 286
Air temp. sensor 33504
DPF sensor U41 16164
Clase S (V223) S 400 d 4-matic (223.133) 2020->
OM 656.929 243 330
Air temp. sensor 33504
DPF sensor U41 16164
Clase S (W126) 260 SE (126.020) 1985-91
M 103.941 118 160
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 260 SE (126.020) 1985-91
M 103.941 122 166
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 300 SE, SEL (126.024, 126.025) 1986-91
M 103.981  132 180
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 300 SE, SEL (126.024, 126.025) 1985-89
M 103.981 138 188
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 420 SE, SEL 1985-91
M 116.965  165 224
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 420 SE, SEL 1985-87
M 116.965 170 231
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290

Clase S (W126) 420 SE, SEL (126.034) 1985-87
M 116.965 160 218
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 420 SE, SEL (126.034, 126.035) 1985-91
M 116.965  150 204
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 500 SE, SEL 1987-91
M 117.965 185 252
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 500 SE, SEL 1987-91
M 117.965 195 265
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 500 SE, SEL (126.036) 1985-91
M 117.965 164 223
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 500 SE, SEL (126.036) 1979-85
M 117.961, M 117.963 170 231
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 500 SE, SEL (126.036) 1979-85
M 117.961, M 117.963 177 241
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 500 SE, SEL (126.036) 1985-91
M 117.965 180 245
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 500 SE, SEL Cat 1989-91
M 117.965 185 252
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 560 SE, SEL 1987-91
M 117.968  205 279
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 560 SE, SEL 1985-91
M 117.968 220 300
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 560 SE, SEL (126.038) 1985-87
M 117.968 200 272
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W126) 560 SE, SEL (126.038, 126.039) 1985-91
M 117.968  178 242
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S (W140) 300 SE 2.8 (140.028) 1993-98
M 104.944 145 197
Air temp. sensor 781.008591, 1151.017172 33504
CKP Sensor -> Engine 001032, 013718 79241
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.944 79099
Clase S (W140) 300 SE, SEL/S320 (140.032, 140.033) 1991-98
M 104.990, M 104.994 170 231
Air temp. sensor Engine M 104.990, -> 09.1998 33503
Air temp. sensor 781.008591, 1151.017172 33504
CKP Sensor -> Engine 36700 79241
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor Without AC 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.990 79099
Clase S (W140) 400 SE, SEL/S420 (140.042, 140.043) 1991-98
M 119.971 210 286
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 06.1993 -> 79188
CMP/Speed Sensor 06.1993 -> 79228
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor Engine M 119.971 79099
Speed Sensor 79243
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Clase S (W140) 500 SE, SEL (140.050, 140.051) 1991-98
M 119.970 240 326
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor Engine M 119.970 79099
Speed Sensor 79243
Clase S (W140) 600 SE, SEL (140.056, 140.057) 1991-92
M 120.980 300 408
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79188
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60158
Clase S (W140) S 280 (140.028) 1993-98
M 104.944 142 193
Air temp. sensor 36701, 73222 33504
CKP Sensor 06.1993 -> 79187
CKP Sensor 79188
CKP Sensor -> Engine 001032, 013718 79241
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.944 79099
Clase S (W140) S 300 Turbo-D (140.135) 1996-98
OM 606.961 130 177
Air temp. sensor 781.008591, 1151.017172 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
Clase S (W140) S 350 Turbo-D (140.134) 1993-98
OM 603.971 110 150
Pressure Sensor 15024
Clase S (W140) S 420 (140.042) 1993-98
M 119.971, M 119.981 205 279
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Pressure Sensor 15139
Speed Sensor Engine M 119.971 79099
Speed Sensor 79243
Clase S (W140) S 500 (140.050, 140.051) 1993-98
M 119.970, M 119.980 235 320
Air temp. sensor 33503
Air temp. sensor Engine M 119.980 33504
CKP Sensor 79188
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15139
Speed Sensor Engine M 119.970 79099
Speed Sensor 79243
Clase S (W140) S 600 (140.056, 140.057) 1993-98
M 120.980, M 120.982 290 394
Air temp. sensor 33503
Air temp. sensor Engine M 120.982 33504
CKP Sensor 79188
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15139
Clase S (W220) S 280 (220.063, 220.163) 1998-05
M 112.922 150 204
CKP Sensor 01.1999 -> 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S (W220) S 320 (220.065, 220.165) 1998-05
M 112.944 165 224
CKP Sensor -> 08.2002 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor Engine M 112.944 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15139

Clase S (W220) S 320 CDI (220.025, 220.125) 2002-05
OM 648.960 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor Engine OM 648.960, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S (W220) S 320 CDI (220.026, 220.126) 1999-02
OM 613.960 145 197
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2002 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15074
Clase S (W220) S 350 (220.067, 220.167) 2002-05
M 112.972 180 245
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S (W220) S 350 4-matic (220.087, 220.187) 2003-05
M 112.975 180 245
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S (W220) S 400 CDI (220.028, 220.128) 2000-05
OM 628.960 184 250
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2003 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S (W220) S 400 CDI (220.028, 220.128) 2003-05
OM 628.960 191 260
Air temp. sensor Engine OM 628.960 33504
CKP Sensor 09.2003 -> 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor Engine OM 628.960 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S (W220) S 430 (220.070, 220.170) 1998-05
M 113.941 205 279
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor Engine M 113.941 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15139
Clase S (W220) S 430 4-matic (220.083, 220.183) 2002-05
M 113.948 205 279
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S (W220) S 500 (220.075, 220.175, 220.875) 1998-03
M 113.960 220 299
CKP Sensor 06.2000 -> 79202
Clase S (W220) S 500 (220.075, 220.175, 220.875) 1998-05
M 113.960, M 113.966 225 306
CKP Sensor 06.2000 -> 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor Engine M 113.966, M 113.960 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15139
Clase S (W220) S 500 4-matic (220.084, 220.184) 2002-05
M 113.966 225 306
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
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Clase S (W220) S 55 AMG (220.073, 220.173) 1999-05
M 113.986 265 360
CKP Sensor 08.2000 - 08.2002 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S (W220) S 55 AMG Kompressor (220.074,  2002-05
M 113.991 368 500
Air temp. sensor Engine M 113.991 33504
CKP Sensor 09.2002 -> 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S (W220) S 600 (220.176) 2002-05
M 275.950 368 500
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60158
Pressure Sensor Engine M 275.950 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S (W220) S 600 (220.878, 220.178) 2000-05
M 137.970 270 367
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79359
Pressure Sensor 15025
Clase S (W220) S 65 AMG (220.179) 2004-05
M 275.980 450 612
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S (W221) S 250 CDI (221.003, 221.103) 2011-13
OM 651.961 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.961 33504
CKP Sensor 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor -> 07.2013 16155
DPF sensor -> 07.2013 16157
Fuel Pressure Sensor -> 07.2013 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Clase S (W221) S 280 (221.054) 2006-13
M 272.946 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.946 15025
Clase S (W221) S 300 (221.054, 221.154) 2006-13
M 272.946 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 272.946 15025
Clase S (W221) S 320 CDI 2005-13
OM 642.930 155 211
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Clase S (W221) S 320 CDI (221.022, 221.122) 2005-09
OM 642.930 173 235
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Clase S (W221) S 320 CDI 4-matic (221.080, 221.180) 2006-13
OM 642.932 173 235
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase S (W221) S 320 CDI 4-matic (221.080, 221.180) 2005-13
OM 642.932 155 211
Air temp. sensor Engine OM 642.932 33504
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor Engine OM 642.932, Air Filter Housing 15025

Clase S (W221) S 350 (221.056, 221.156) 2005-13
M 272.965 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase S (W221) S 350 4-matic (221.087, 221.187) 2008-13
M 272.975 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Clase S (W221) S 350 BlueTec (221.026, 221.126) 2011-13
OM 642.862 190 258
Air temp. sensor Engine OM 642.862 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor -> 07.2013 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase S (W221) S 350 BlueTEC 4-matic (221.083,  2011-13
OM 642.868 190 258
Air temp. sensor Engine OM 642.868 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor -> 07.2013 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase S (W221) S 350 CDI 2009-13
OM 642.930 173 235
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Clase S (W221) S 350 CDI 4-matic (221.080, 221.081) 2009-10
OM 642.932 155 211
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Clase S (W221) S 350 CDI 4-matic (221.080, 221.180) 2009-13
OM 642.932 173 235
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Clase S (W221) S 350 CGI (221.057, 221.157) 2011-13
M 276.950 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase S (W221) S 350 CGI 4-matic (221.082, 221.182) 2011-13
M 276.950 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
Clase S (W221) S 400 Hybrid (221.095, 221.195) 2009-13
M 272.974 205 279
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Clase S (W221) S 420 CDI (221.028, 221.128) 2006-09
OM 629.911 235 320
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
DPF sensor 16156
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Clase S (W221) S 450 (221.070, 221.170) 2005-13
M 273.922 250 340
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Clase S (W221) S 450 4-matic (221.084, 221.184) 2005-13
M 273.924 250 340
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase S (W221) S 450 CDI (221.028, 221.128) 2009-13
OM 629.911 235 320
Air temp. sensor 33504
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Clase S (W221) S 500 (221.071, 221.171) 2005-13
M 273.961 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase S (W221) S 500 4-matic (221.086, 221.186) 2005-13
M 273.961, M 273.968 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase S (W221) S 500 CGI (221.073, 221.173) 2011-13
M 278.932 320 435
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
Clase S (W221) S 500 CGI 4-matic (221.094, 221.194) 2011-13
M 278.932 320 435
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
Clase S (W221) S 550 (221.073, 221.173) 2011-13
M 278.932 320 435
Pressure Sensor 15214
Clase S (W221) S 600 (221.176) 2005-13
M 275.953 380 517
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S (W221) S 63 AMG (221.074, 221.174) 2012-13
M 157.980 420 571
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
Clase S (W221) S 63 AMG (221.074, 221.174) 2011-13
M 157.980 400 544
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
Clase S (W221) S 63 AMG (221.077, 221.177) 2006-13
M 156.984 386 525
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
Coolant temp. sensor 33035
Fuel Pressure Sensor 15615
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Clase S (W221) S 65 AMG (221.179) 2005-13
M 275.982 450 612
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 07.2006 -> 79202
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 07.2006 - 02.2011 15074
Clase S (W221) S 65 AMG (221.179) 2010-13
M 275.982 463 630
Air temp. sensor Engine M 275.982 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor Engine M 275.982 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S (W222, V222, X222) S 300 BlueTEC Hybrid / h 2014-17
OM 651.921 170 231
Air temp. sensor Engine OM 651.921 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Pressure Sensor 15025
Clase S (W222, V222, X222) S 350 BlueTEC / d  2013-17
OM 642.861 190 258
Air temp. sensor Engine OM 642.861 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.861, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103

Clase S (W222, V222, X222) S 350 BlueTEC / d 4- 2014-17
OM 642.861, OM 642.867 190 258
Air temp. sensor Engine OM 642.867 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.867, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Clase S (W222, V222, X222) S 350 BlueTEC 4-matic  2014-17
OM 642.867 185 252
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16116
Pressure Sensor 15103
Clase S (W222, V222, X222) S 350 d (222.020, 222.120) 2017-20
OM 656.929 210 286
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
Clase S (W222, V222, X222) S 350 d 4-matic (222.021,  2017-20
OM 656.929 210 286
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
Clase S (W222, V222, X222) S 350 d 4-matic (222.121) 2018-20
OM 656.929 183 249
Air temp. sensor 33504
DPF sensor U41 16164
Clase S (W222, V222, X222) S 400 d (222.034, 222.134) 2017-20
OM 656.929 250 340
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
Clase S (W222, V222, X222) S 400 d 4-matic (222.035,  2017-20
OM 656.929 250 340
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
Clase S (W222, V222, X222) S 500 (222.082, 222.182) 2013-17
M 278.929 320 435
Pressure Sensor -> 04.2017 15214
Clase S (W222, V222, X222) S 500 (222.082, 222.182) 2013-17
M 278.929 335 455
Pressure Sensor 07.2013 - 04.2017 15214
Clase S (W222, V222, X222) S 500 4-matic (222.085,  2013-17
M 278.929 335 455
Pressure Sensor 08.2013 - 04.2017 15214
Clase S (W222, V222, X222) S 500 4-matic (222.185) 2013-17
M 278.929 320 435
Pressure Sensor -> 04.2017 15214
Clase S (W222, V222, X222) S 500 Maybach (222.982) 2014-17
M 278.929 335 455
Pressure Sensor 15214
Clase S (W222, V222, X222) S 500 Maybach 4-matic  2015-17
M 278.929 335 455
Pressure Sensor 15214
Clase S (W222, V222, X222) S 600 (222.176) 2014-20
M 277.980 390 530
Air temp. sensor Engine M 277.980 33504
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 06.2017 15180
Clase S (W222, V222, X222) S 600 Maybach (222.976) 2014-18
M 277.980 390 530
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor -> 06.2017 79386
Pressure Sensor -> 06.2017 15180
Clase S (W222, V222, X222) S 63 AMG (222.077,  2013-17
M 157.985 430 585
Pressure Sensor 15214
Clase S (W222, V222, X222) S 63 AMG 4-matic  2013-17
M 157.985 430 585
Pressure Sensor 15214
Clase S (W222, V222, X222) S 65 AMG (222.179) 2014-19
M 279.980 463 630
Air temp. sensor Engine M 279.980 33504
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15180
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Clase S (W222, V222, X222) S 650 Maybach (222.980) 2017-20
M 279.980 463 630
Air temp. sensor 33504
Pressure Sensor 15180
Clase S (W222, V222, X222) S 650 Maybach (222.980) 2019-20
M 277.980 390 530
Air temp. sensor 33504
Clase S (W223) S 350 d (223.030) 2020-23
OM 656.929 210 286
Air temp. sensor 33504
DPF sensor U41 16164
Clase S (W223) S 350 d 4-matic (223.031) 2020-23
OM 656.929 210 286
Air temp. sensor 33504
DPF sensor U41 16164
Clase S (W223) S 400 d 4-matic (223.033) 2020->
OM 656.929 243 330
Air temp. sensor 33504
DPF sensor U41 16164
Clase S (Z223) S 680 Maybach 4-matic (223.979) 2021->
M 279.980 450 612
Air temp. sensor 33504
Clase S Cabriolet (A217) AMG S 63 (217.477) 2016-17
M 157.985 430 585
Pressure Sensor 15214
Clase S Cabriolet (A217) AMG S 63 4-matic (217.478) 2015-17
M 157.985 430 585
Pressure Sensor 15214
Clase S Cabriolet (A217) AMG S 65 (217.479) 2016-19
M 279.980 463 630
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15180
Clase S Cabriolet (A217) S 500 (217.482) 2015-17
M 278.929 335 456
Pressure Sensor -> 04.2017 15214
Clase S Cabriolet (A217) S 650 Maybach (217.479) 2017-19
M 279.980 463 630
Air temp. sensor 33504
Clase S Coupe (C126) 380 SEC (126.043) 1981-85
M 116.963 150 204
Coolant temp. sensor 33290
Clase S Coupe (C126) 420 SEC (126.046) 1985-91
M 116.965  150 204
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S Coupe (C126) 420 SEC (126.046) 1985-87
M 116.965 160 218
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S Coupe (C126) 420 SEC (126.046) 1985-91
M 116.965  165 224
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S Coupe (C126) 500 SEC (126.044) 1985-91
M 117.965 195 265
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S Coupe (C126) 500 SEC (126.044) 1985-91
M 117.965 164 223
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S Coupe (C126) 500 SEC (126.044) 1981-85
M 117.963 170 231
Coolant temp. sensor 33290
Clase S Coupe (C126) 500 SEC (126.044) 1985-91
M 117.965 180 245
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S Coupe (C126) 500 SEC (126.044) 1987-91
M 117.965 185 252
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S Coupe (C126) 500 SEC Cat 1989-91
M 117.965 185 252
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S Coupe (C126) 560 SEC (126.045) 1985-91
M 117.968  178 242
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290

Clase S Coupe (C126) 560 SEC (126.045) 1985-87
M 117.968 200 272
Air temp. sensor 33503
Clase S Coupe (C126) 560 SEC (126.045) 1985-91
M 117.968  205 279
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S Coupe (C126) 560 SEC (126.045) 1985-89
M 117.968 220 300
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Clase S Coupe (C140) 500 SEC / CL 500 (140.070) 1992-99
M 119.970, M 119.980 235 320
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 06.1996 -> 79188
CMP/Speed Sensor 06.1996 -> 79228
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor Engine M 119.970 79099
Speed Sensor 79243
Clase S Coupe (C140) SEC/CL 420 (140.063) 1994-99
M 119.971, M 119.981 205 279
Air temp. sensor 33503
Air temp. sensor Engine M 119.981 33504
CKP Sensor 79188
CMP/Speed Sensor 06.1996 -> 79228
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60158
Speed Sensor Engine M 119.971 79099
Speed Sensor 79243
Clase S Coupe (C140) SEC/CL 600 (140.076) 1992-99
M 120.980, M 120.982 290 394
Air temp. sensor 33503
Air temp. sensor Engine M 120.982 33504
CKP Sensor 79188
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60158
Clase S Coupe (C215) CL 500 (215.375) 1999-06
M 113.960 225 306
CKP Sensor 09.1999 -> 79202
Pressure Sensor 15025
Clase S Coupe (C215) CL 55 AMG (215.373) 1999-06
M 113.986 265 360
CKP Sensor -> 08.2002 79202
Pressure Sensor Engine M 113.986 15025
Clase S Coupe (C215) CL 55 AMG Kompressor  2002-06
M 113.991 368 500
CKP Sensor 79202
Pressure Sensor 15074
Clase S Coupe (C215) CL 600 (215.376) 2002-06
M 275.950 368 500
CKP Sensor 79202
CMP Sensor Engine ..40013259 ->, 02.2005 -> 79386
Pressure Sensor Engine M 275.950 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S Coupe (C215) CL 600 (215.378) 1999-06
M 137.970 270 367
CKP Sensor -> 08.2002 79202
CMP Sensor 79359
Knock sensor 60158
Pressure Sensor Engine M 137.970 15025
Clase S Coupe (C215) CL 65 AMG (215.379) 2003-06
M 275.980 450 612
CKP Sensor 79202
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S Coupe (C216) CL 500 (216.371) 2006-13
M 273.961 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15025
Clase S Coupe (C216) CL 500 (216.373) 2011-13
M 278.920 320 435
Pressure Sensor 15214
Clase S Coupe (C216) CL 500 4-matic (216.386) 2008-13
M 273.968 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15025
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Clase S Coupe (C216) CL 500 4-matic (216.394) 2011-13
M 278.920 320 435
Pressure Sensor 15214
Clase S Coupe (C216) CL 600 (216.376) 2006-13
M 275.953 380 517
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S Coupe (C216) CL 63 AMG (216.374) 2010-13
M 157.980 420 571
Pressure Sensor 15214
Clase S Coupe (C216) CL 63 AMG (216.374) 2011-13
M 157.980 400 544
Pressure Sensor 15214
Clase S Coupe (C216) CL 63 AMG (216.377) 2006-13
M 156.984 386 525
CKP Sensor 79357
Pressure Sensor 15025
Clase S Coupe (C216) CL 65 AMG (216.379) 2006-10
M 275.982 450 612
Air temp. sensor Engine M 275.982 33504
CKP Sensor 07.2007 - 07.2010 79202
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 09.2007 - 07.2010 15074
Clase S Coupe (C216) CL 65 AMG (216.379) 2011-13
M 275.982 463 630
Air temp. sensor Engine M 275.982 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Clase S Coupe (C217) S 500 (217.382) 2014-17
M 278.929 335 455
Pressure Sensor -> 04.2017 15214
Clase S Coupe (C217) S 500 4-matic (217.385) 2014-17
M 278.929 335 455
Pressure Sensor -> 04.2017 15214
Clase S Coupe (C217) S 63 AMG (217.377) 2014-17
M 157.985 430 585
Pressure Sensor 15214
Clase S Coupe (C217) S 63 AMG 4-matic (217.378) 2014-17
M 157.985 430 585
Pressure Sensor 15214
Clase S Coupe (C217) S 65 AMG (217.379) 2014-19
M 279.980 463 630
Air temp. sensor Engine M 279.980 33504
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15180
Clase T Monospace (W420) T 160 CDI (420.823) 2022->
OM 608.915 (K9K) 70 95
DPF sensor For OE 626 905 22 00 16165
Clase T Monospace (W420) T 180 CDI (420.833) 2022->
OM 608.915 (K9K) 85 116
DPF sensor For OE 626 905 22 00 16165
Clase V (638/2) V 200 (638.214, 638.294) 1997-03
M 111.948, M 111.950 95 129
CKP Sensor Engine M 111.950 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor Engine M 111.948 33860
MAF 246706, With 3 way catalyst 69001
Clase V (638/2) V 200 CDI (638.294) 1999-03
OM 611.980 75 102
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 06.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Clase V (638/2) V 220 CDI (638.294) 1999-03
OM 611.980 90 122
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 06.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001

Clase V (638/2) V 230 (638.234, 638.294) 1996-03
M 111.978, M 111.980 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF 69001
Clase V (638/2) V 230 TD (638.274) 1996-03
OM 601.970  72 98
Pressure Sensor 15024
Clase V (638/2) V 280 (638.244, 638.294) 1997-03
M 104.900  128 174
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine M 104.900 69002
Clase V (W447) V 200 CDI / d (447811, 447813, 447815) 2014->
OM 651.950 100 136
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 04.2014 -> 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase V (W447) V 200 CDI / d 4-matic 2015->
OM 651.950 100 136
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase V (W447) V 220 CDI / d (447811, 447813, 447815) 2014->
OM 651.950 120 163
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 04.2014 -> 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF V220 69019
Clase V (W447) V 220 CDI / d (447811, 447813, 447815) 2019->
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
Clase V (W447) V 220 CDI / d 4-matic 2015->
OM 651.950 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase V (W447) V 220 CDI / d 4-matic (447811, 447813) 2019->
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
Clase V (W447) V 250 (447813, 447815) 2014->
M 274.920 155 211
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
Clase V (W447) V 250 BlueTEC / d (447811, 447813,  2014->
OM 651.950 140 190
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 04.2014 -> 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
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Clase V (W447) V 250 BlueTEC / d 4-matic 2014->
OM 651.950 140 190
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Clase V (W447) V 250 CDI / d (447811, 447813, 447815) 2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor -> 04.2021 16163
Clase V (W447) V 250 CDI / d 4-matic (447811, 447813) 2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor -> 04.2021 16163
Clase V (W447) V 300 CDI / d (447.811, 447.813,  2021->
OM 654.920 174 237
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Clase V (W447) V 300 CDI / d (447811, 447813, 447815) 2019-20
OM 654.920 176 239
Air temp. sensor 33504
Clase V (W447) V 300 CDI / d 4-matic (447.811,  2021->
OM 654.920 174 237
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Clase V (W447) V 300 CDI / d 4-matic (447811, 447813) 2019-20
OM 654.920 176 239
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
Clase V Van (638/2) V 200 (638294) 1999-03
OM 611.980 75 102
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 06.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
Clase V Van (638/2) V 220 (638294) 1999-03
OM 611.980 90 122
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 06.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
Clase V Van (638/2) V 230 (638234, 638294) 1996-03
M 111.978, M 111.980 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
Clase X (470) X 220 d (470.210) 2017-20
OM 699.300, OM 699.302, OM 699.304 120 163
CMP Sensor 79360
Clase X (470) X 220 d 4-matic (470.211) 2017-20
OM 699.300, OM 699.302, OM 699.304 120 163
CMP Sensor 79360
Clase X (470) X 250 d (470.230) 2017-20
OM 699.301, OM 699.303, OM 699.305 140 190
CMP Sensor 79360
Clase X (470) X 250 d 4-matic (470.231) 2017-20
OM 699.301, OM 699.303, OM 699.305 140 190
CMP Sensor 79360
Clase X (470) X 350 d 4-matic (470.252) 2018-20
OM 642.889 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Clase X Chassis (470) X 220 d (470.210) 2017->
OM 699.300, OM 699.302, OM 699.304 120 163
CMP Sensor 79360
Clase X Chassis (470) X 250 d 4-matic (470.231) 2017->
OM 699.301, OM 699.303, OM 699.305 140 190
CMP Sensor 79360
CLE (C236) CLE 220 d (236.304) 2023->
OM 654.820 145 197
Air temp. sensor 33504
CLK (C208) 200 (208.335) 1997-02
M 111.945 100 136
CKP Sensor M 111.945, -> 056855, 026604, -> 06.2000 79188
CKP Sensor Engine M 111.945, 056856, 026605 - 06.2000 79202
CKP Sensor 79242
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001

CLK (C208) 200 Kompressor (208.344) 2000-02
M 111.956 120 163
CKP Sensor -> 04.2002 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15074
CLK (C208) 200 Kompressor (208.345) 1997-00
M 111.944 141 192
Air temp. sensor -> Engine 3440.000017 33504
CKP Sensor -> Engine 002223, 015670 79188
CKP Sensor Engine 002224, 015671 -> 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF Engine 18, 3441 ->, With 3 way catalyst 69001
CLK (C208) 230 Kompressor (208.347) 1997-00
M 111.973, M 111.975 142 193
Air temp. sensor -> Engine 5590.000267 33504
CKP Sensor Engine M 111.975, -> Engine 015300, 012652 79188
CKP Sensor Engine M 111.975, 015301, 012653 -> 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF Engine 268, 5591 ->, With 3 way catalyst 69001
CLK (C208) 230 Kompressor (208.348) 2000-02
M 111.982 145 197
CKP Sensor -> 04.2002 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15074
CLK (C208) 320 (208.365) 1997-02
M 112.940 160 218
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 -> 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
CLK (C208) 430 (208.370) 1998-02
M 113.943 205 279
CKP Sensor -> 04.2002 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
CLK (C208) 55 AMG (208.374) 1999-02
M 113.981, M 113.984 255 347
CKP Sensor -> 04.2002 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor Engine M 113.984 33035
Coolant temp. sensor Engine M 113.981 33280
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
CLK (C208) CLK 55 AMG (208.374) 2000-03
M 113.984 255 347
CKP Sensor -> 04.2002 79202
CLK (C209) 200 CGI (209.343) 2003-09
M 271.942 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2004 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
CLK (C209) 200 Kompressor (209.341) 2006-09
M 271.955 135 184
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
CLK (C209) 200 Kompressor (209.342) 2002-09
M 271.940 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 09.2006 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
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CLK (C209) 220 CDI (209.308) 2005-09
OM 646.966 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 04.2005 - 04.2009 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
CLK (C209) 220 CDI (209.308) 2005-09
OM 646.966 100 136
Air temp. sensor Engine OM 646.966 33504
CKP Sensor 04.2005 - 04.2009 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Pressure Sensor 15025
CLK (C209) 240 (209.361) 2002-09
M 112.912 125 170
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
CLK (C209) 240 (209.361) 2002-09
M 112.912 120 163
CKP Sensor -> 03.2005 79202
Pressure Sensor 15074
CLK (C209) 270 CDI (209.316) 2002-09
OM 612.962, OM 612.967 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
CLK (C209) 270 CDI (209.316) 2003-05
OM 612.967 120 163
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
CLK (C209) 280 (209.354) 2005-09
M 272.940 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
CLK (C209) 320 (209.365) 2002-09
M 112.955 160 218
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
CLK (C209) 320 CDI (209.320) 2005-09
OM 642.910 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
CLK (C209) 350 (209.356) 2005-09
M 272.960 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
CLK (C209) 500 (209.372) 2006-09
M 273.967 285 388
CMP Sensor -> 04.2009 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
CLK (C209) 500 (209.375) 2002-09
M 113.968 225 306
CKP Sensor 07.2006 -> 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025

CLK (C209) 55 AMG (209.376) 2002-09
M 113.987 270 367
CKP Sensor -> 08.2006 79202
CMP Sensor Type 202005 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
CLK (C209) 63 AMG (209.377) 2006-09
M 156.982 354 481
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
Coolant temp. sensor 33035
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
CLK (C209) 63 AMG (209.377) 2007-09
M 156.982 373 507
Air temp. sensor Engine M 156.982 33504
Pressure Sensor Engine M 156.982 15025
CLK Cabriolet (A208) 200 (208.435) 1998-02
M 111.941, M 111.945 100 136
CKP Sensor M 111.945, -> 056855, 026604, -> 06.2000 79188
CKP Sensor Engine M 111.945, 056856, 026605 - 06.2000 79202
CKP Sensor 79242
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 111.945 33035
Coolant temp. sensor Engine M 111.941 33280
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001
CLK Cabriolet (A208) 200 Kompressor (208.444) 2000-02
M 111.956 120 163
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15074
CLK Cabriolet (A208) 200 Kompressor (208.445) 1998-00
M 111.944 141 192
Air temp. sensor -> Engine 3440.000017 33504
CKP Sensor -> Engine 002223, 015670 79188
CKP Sensor Engine 002224, 015671 -> 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF Engine 18, 3441 ->, With 3 way catalyst 69001
CLK Cabriolet (A208) 230 Kompressor (208.447) 1998-00
M 111.973, M 111.975 142 193
Air temp. sensor Engine M 111.975, -> Engine 5590.000267 33504
CKP Sensor Engine M 111.975, -> Engine 015300, 012652 79188
CKP Sensor Engine M 111.975, 015301, 012653 -> 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 111.973 33035
Coolant temp. sensor Engine M 111.975 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF 69001
CLK Cabriolet (A208) 230 Kompressor (208.448) 2000-02
M 111.982 145 197
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF 69001
Pressure Sensor 15074
CLK Cabriolet (A208) 320 (208.465) 1998-02
M 112.940 160 218
CKP Sensor -> Engine 370998 79201
CKP Sensor Engine 370999 -> 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
CLK Cabriolet (A208) 430 (208.470) 1998-02
M 113.943 205 279
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
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CLK Cabriolet (A208) 55 AMG (208.474) 2000-02
M 113.981, M 113.984 255 347
CKP Sensor 09.2000 -> 79202
Coolant temp. sensor Engine M 113.981 33035
Coolant temp. sensor Engine M 113.984 33280
Knock sensor 60158
Pressure Sensor Engine M 113.984 15025
Pressure Sensor 15074
CLK Cabriolet (A208) CLK 55 AMG (208.474) 2001-02
M 113.981, M 113.984 255 347
CKP Sensor Engine M 113.984 79202
Pressure Sensor 15074
CLK Cabriolet (A208) CLK 63 AMG (209.477) 2006-09
M 156.982 354 481
Air temp. sensor 33504
CLK Cabriolet (A209) CLK 200 CGI (209.343) 2003-10
M 271.942 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2004 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
CLK Cabriolet (A209) CLK 200 Kompressor (209.441) 2006-10
M 271.955 135 184
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
CLK Cabriolet (A209) CLK 200 Kompressor (209.442) 2003-10
M 271.940 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 09.2005 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
CLK Cabriolet (A209) CLK 240 (209.461) 2003-10
M 112.912 125 170
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
CLK Cabriolet (A209) CLK 280 (209.454) 2005-10
M 272.940 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
CLK Cabriolet (A209) CLK 320 (209.465) 2003-10
M 112.955 160 218
CKP Sensor -> 03.2005 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
CLK Cabriolet (A209) CLK 320 CDI (209.420) 2005-10
OM 642.910 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
CLK Cabriolet (A209) CLK 350 (209.456) 2005-10
M 272.960 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
CLK Cabriolet (A209) CLK 500 (209.472) 2006-10
M 273.967 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025

CLK Cabriolet (A209) CLK 500 (209.475) 2003-10
M 113.968 225 306
CKP Sensor -> 07.2006 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
CLK Cabriolet (A209) CLK 55 AMG (209.476) 2002-10
M 113.987 270 367
CKP Sensor -> 08.2006 79202
CMP Sensor Type 202005 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
CLK Cabriolet (A209) CLK 63 AMG (209.477) 2006-10
M 156.982 354 481
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor -> 12.2009, Exhaust Side 79386
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
CLK Cabriolet (A209) CLK AMG DTM (209.4) 2004-05
M 113.994 428 582
CKP Sensor 79202
CLS (C218) CLS 220 BlueTEC / d (218.301) 2014-17
OM 651.924 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
CLS (C218) CLS 220 BlueTEC / d (218.301) 2014-17
OM 651.924 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
CLS (C218) CLS 220 BlueTEC / d (218.301) 2014-17
OM 651.924 130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
CLS (C218) CLS 250 BlueTEC / d 4-matic (218.397) 2014-17
OM 651.924 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.924 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
CLS (C218) CLS 250 CDI / BlueTEC / d (218.303,  2011-17
OM 651.924 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.924 33504
CKP Sensor Engine OM 651.924, 09.2014 -> 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
CLS (C218) CLS 350 (218.359) 2011-14
M 276.952 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
CLS (C218) CLS 350 BlueTEC / d (218.326) 2014-17
OM 642.852, OM 642.853 190 258
Air temp. sensor Engine OM 642.853 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.853, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
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CLS (C218) CLS 350 BlueTEC / d (218.326) 2013-17
OM 642.852, OM 642.853 185 252
Air temp. sensor Engine OM 642.852 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.852, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
CLS (C218) CLS 350 BlueTEC / d 4-matic (218.394) 2013-17
OM 642.854, OM 642.858 185 252
Air temp. sensor Engine OM 642.858 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor -> 03.2015 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.858, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor -> 03.2015 15103
CLS (C218) CLS 350 CDI / d (218.323) 2011-14
OM 642.852, OM 642.853 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.853 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
CLS (C218) CLS 350 CDI / d 4-matic (218.393) 2011-14
OM 642.854, OM 642.858 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.854 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
CLS (C218) CLS 350 d 4-matic (218.394) 2015-17
OM 642.854, OM 642.858 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15103
CLS (C218) CLS 400 (218.361) 2014-17
M 276.850 245 333
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15615
CLS (C218) CLS 400 (218.365) 2014-17
M 276.820 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
CLS (C218) CLS 400 4-matic (218.367) 2014-17
M 276.820 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
CLS (C218) CLS 400 4-matic (218.368) 2014-17
M 276.850 245 333
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15615
CLS (C218) CLS 500 (218.373) 2011-17
M 278.922 300 408
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
CLS (C218) CLS 500 4-matic (218.391) 2011-17
M 278.922 300 408
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
CLS (C218) CLS 63 AMG (218.374) 2011-17
M 157.980, M 157.981 410 558
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 157.981 15214

CLS (C218) CLS 63 AMG (218.374) 2011-17
M 157.980, M 157.981 386 525
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 157.981 15214
CLS (C218) CLS 63 AMG (218.375) 2013-17
M 157.981 430 585
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
CLS (C218) CLS 63 AMG 4-matic (218.376) 2013-17
M 157.981 430 585
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
CLS (C218) CLS 63 AMG 4-matic (218.392) 2013-17
M 157.981 410 558
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
CLS (C219) CLS 280 (219.354) 2008-10
M 272.943 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
CLS (C219) CLS 300 (219.354) 2009-10
M 272.943 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
CLS (C219) CLS 320 CDI 2005-10
OM 642.920 155 211
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 05.2005 - 04.2009, Intake Manifold 15103
CLS (C219) CLS 320 CDI (219.322) 2005-10
OM 642.920 165 224
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
CLS (C219) CLS 350 (219.356) 2004-10
M 272.964 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
CLS (C219) CLS 350 (219.357) 2006-10
M 272.985 215 292
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
CLS (C219) CLS 350 CDI 2009-10
OM 642.920 200 272
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
CLS (C219) CLS 350 CDI (219.322) 2009-10
OM 642.920 165 224
Air temp. sensor Engine OM 642.920 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
CLS (C219) CLS 500 (219.372) 2006-10
M 273.960 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
CLS (C219) CLS 500 (219.375) 2004-10
M 113.967 225 306
CKP Sensor -> 03.2006 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
CLS (C219) CLS 55 AMG 2005-06
M 113.990 350 476
CKP Sensor -> 08.2006 79202
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CLS (C219) CLS 55 AMG (219.376) 2005-10
M 113.990 350 476
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 05.2006 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
CLS (C219) CLS 63 AMG (219.377) 2006-10
M 156.983 378 514
Air temp. sensor 33504
CLS (C219) CLS 63 AMG (219.377) 2006-10
M 156.983 378 514
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor Exhaust Side 79386
Coolant temp. sensor 33035
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
CLS (C257) CLS 220 d (257.314) 2018->
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
CLS (C257) CLS 300 d (257.318) 2018->
OM 654.920 180 245
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
CLS (C257) CLS 300 d 4-matic (257.319) 2021->
OM 654.820 195 265
Air temp. sensor 33504
CLS (C257) CLS 350 d (257.320) 2018->
OM 656.929 210 286
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
CLS (C257) CLS 350 d 4-matic (257.321) 2017->
OM 656.929 210 286
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
CLS (C257) CLS 350 d 4-matic (257.321) 2017->
OM 656.929 183 249
Air temp. sensor 33504
DPF sensor U41 16164
CLS (C257) CLS 400 d 4-matic (257.323) 2017->
OM 656.929 250 340
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
CLS (C257) CLS 400 d 4-matic (257.323) 2020->
OM 656.929 243 330
DPF sensor U41 16164
CLS Shooting Brake (X218) CLS 220 BlueTEC / d  2014-17
OM 651.924 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
CLS Shooting Brake (X218) CLS 220 BlueTEC / d  2014-17
OM 651.924 125 170
Air temp. sensor Engine OM 651.924 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
CLS Shooting Brake (X218) CLS 220 BlueTEC / d  2014-17
OM 651.924 130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 02.2016, Without start-stop function 79202
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614

CLS Shooting Brake (X218) CLS 250 BlueTEC / d 4- 2014-17
OM 651.924 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.924 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
CLS Shooting Brake (X218) CLS 250 CDI / BlueTEC / 2012-17
OM 651.924 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.924 33504
CKP Sensor 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 (218.959) 2012-14
M 276.952 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 BlueTEC / d  2014-17
OM 642.852, OM 642.853 190 258
Air temp. sensor Engine OM 642.853 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.853, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 BlueTEC / d  2014-17
OM 642.852, OM 642.853 185 252
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 BlueTEC / d 4- 2014-17
OM 642.854, OM 642.858 185 252
Air temp. sensor Engine OM 642.858 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor -> 03.2015 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.858, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 CDI / d  2012-14
OM 642.852, OM 642.853 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.853 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.853, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 CDI / d 4-matic  2012-14
OM 642.853, OM 642.854 195 265
Air temp. sensor Engine OM 642.854 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.854, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
CLS Shooting Brake (X218) CLS 350 d 4-matic  2015-17
OM 642.854, OM 642.858 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15103
CLS Shooting Brake (X218) CLS 400 (218.961) 2014-17
M 276.850 245 333
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15615
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CLS Shooting Brake (X218) CLS 400 (218.965) 2014-17
M 276.820 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
CLS Shooting Brake (X218) CLS 400 4-matic (218.967) 2014-17
M 276.820 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
CLS Shooting Brake (X218) CLS 400 4-matic (218.968) 2014-17
M 276.850 245 333
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15615
CLS Shooting Brake (X218) CLS 500 (218.973) 2012-17
M 278.922 300 408
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
CLS Shooting Brake (X218) CLS 500 4-matic (218.991) 2012-17
M 278.922 300 408
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG (218.974) 2012-17
M 157.981 386 525
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG (218.974) 2013-17
M 157.981 410 558
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG (218.975) 2013-17
M 157.981 430 585
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG 4-matic  2013-17
M 157.981 430 585
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
CLS Shooting Brake (X218) CLS 63 AMG 4-matic  2013-17
M 157.981 410 558
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
GLA (H247) AMG GLA 45 4-matic+ (247.753) 2020->
M 139.980 285 387
DPF sensor 16163
GLA (H247) AMG GLA 45 S 4-matic+ (247.754) 2020->
M 139.980 310 421
DPF sensor 16163
GLA (H247) GLA 180 d (247.710) 2020->
OM 654.920 85 116
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 9U8 16164
GLA (H247) GLA 200 d (247.712) 2020->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 9U8 16164
GLA (H247) GLA 200 d 4-matic (247.713) 2020->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 9U8 16164
GLA (H247) GLA 220 d (247.714) 2020->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 9U8 16164
GLA (H247) GLA 220 d 4-matic (247.715) 2020->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 9U8 16164
GLB (X247) GLB 180 d (247.610) 2019->
OM 654.920 85 116
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLB (X247) GLB 200 d (247.612) 2019->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164

GLB (X247) GLB 200 d 4-matic (247.613) 2019->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLB (X247) GLB 220 d (247.614) 2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor -> 01.2021 16163
DPF sensor 16164
GLB (X247) GLB 220 d 4-matic (247.615) 2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLC (X253) 200 d (253.913) 2019-22
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLC (X253) 200 d 4-matic (253.916) 2019-22
OM 654.920 120 163
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLC (X253) 220 d (253.914) 2019-22
OM 654.920 143 194
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLC (X253) 220 d 4-matic (253.905, 253.903) 2015-19
OM 651.921 125 170
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
GLC (X253) 220 d 4-matic (253.905, 253.903) 2015-19
OM 651.921 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
MAF 69019
GLC (X253) 220 d 4-matic (253.915) 2019-22
OM 654.920 143 194
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLC (X253) 250 4-matic (253.946) 2015-19
M 274.920 155 211
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
GLC (X253) 250 d 4-matic (253.909) 2015-19
OM 651.921 150 204
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
GLC (X253) 300 4-matic (253.949) 2015-19
M 274.920 180 245
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
GLC (X253) 300 d 4-matic (253.919) 2019-22
OM 654.920 180 245
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLC (X253) 300 de 4-matic (253.911) 2020-22
OM 654.920 225 306
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16164
GLC (X253) 350 d 4-matic (253.925) 2016-19
OM 642.873 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
GLC (X253) 350 e 4-matic (253.954) 2016-19
M 274.920 235 320
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
GLC (X253) 400 d 4-matic (253.923) 2019-22
OM 656.929 243 330
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
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GLC (X254) 220d 4-matic (254.605) 2022->
OM 654.820 145 197
Air temp. sensor 33504
GLC (X254) 300d 4-matic (254.607) 2022->
OM 654.820 198 269
Air temp. sensor 33504
GLC (X254) 300de 4-matic (254.609) 2022->
OM 654.820 245 333
Air temp. sensor 33504
GLC Coupe (C253) 200 d (253.313) 2019-21
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLC Coupe (C253) 200 d 4-matic (253.316) 2019-23
OM 654.920 120 163
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLC Coupe (C253) 220 d 4-matic (253.303, 253.305) 2016-19
OM 651.921 125 170
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 10.2016 ->, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
GLC Coupe (C253) 220 d 4-matic (253.303, 253.305) 2016-19
OM 651.921 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 10.2016 ->, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
MAF 69019
GLC Coupe (C253) 220 d 4-matic (253.315) 2019-23
OM 654.920 143 194
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLC Coupe (C253) 250 4-matic (253.346) 2016-19
M 274.920 155 211
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
GLC Coupe (C253) 250 d 4-matic (253.309) 2016-19
OM 651.921 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
GLC Coupe (C253) 300 4-matic (253.349) 2016-19
M 274.920 180 245
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
GLC Coupe (C253) 300 d 4-matic (253.319) 2019-23
OM 654.920 180 245
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLC Coupe (C253) 300 de 4-matic (253.311) 2020-23
OM 654.920 225 306
Air temp. sensor 33504
DPF sensor -> 12.2020 16163
DPF sensor 16164
GLC Coupe (C253) 350 d 4-matic (253.325) 2016-19
OM 642.873 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
GLC Coupe (C253) 350 e 4-matic (253.354) 2016-19
M 274.920 235 320
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
GLC Coupe (C253) 400 d 4-matic (253.323) 2019-23
OM 656.929 243 330
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor U41 16164
GLC Coupe (C254) 220d 4-matic (254.305) 2022->
OM 654.820 145 197
Air temp. sensor 33504
GLC Coupe (C254) 300d 4-matic (254.307) 2022->
OM 654.820 198 269
Air temp. sensor 33504
GLC Coupe (C254) 300de 4-matic (254.309) 2022->
OM 654.820 245 333
Air temp. sensor 33504

GLE (V167) GLE 300 d 4-matic (167.109) 2023->
OM 654.820 198 269
Air temp. sensor 33504
GLE (V167) GLE 300 d 4-matic (167.119) 2018-23
OM 654.920 180 245
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLE (V167) GLE 300 d EQ Boost 4-matic (167.119,  2021-23
OM 654.820 200 272
Air temp. sensor 33504
GLE (V167) GLE 350 d 4-matic (167.121) 2018-21
OM 656.929 200 272
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLE (V167) GLE 350 de 4-matic (167.106) 2023->
OM 654.820 245 333
Air temp. sensor 33504
GLE (V167) GLE 350 de 4-matic (167.117) 2020-23
OM 654.920 235 320
Air temp. sensor 33504
DPF sensor -> 09.2020 16163
DPF sensor 16164
GLE (V167) GLE 350 de 4-matic (167.117) 2019-23
OM 654.920 225 306
Air temp. sensor 33504
DPF sensor -> 09.2020 16163
DPF sensor 16164
GLE (V167) GLE 400 d 4-matic (167.123) 2018-23
OM 656.929 243 330
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLE (W166) 250 d (166.006) 2015-18
OM 651.960 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
GLE (W166) 250 d 4-matic (166.004) 2015-18
OM 651.960 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79202
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF GLE250 69019
GLE (W166) 350 d 4-matic (166.024) 2015-18
OM 642.826 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15103
GLE (W166) 350 d 4-matic (166.024) 2015-18
OM 642.826 183 249
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
GLE (W166) 400 4-matic (166.056) 2015-18
M 276.821, M 276.825 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
GLE (W166) 450 AMG 4-matic (166.064) 2015-18
M 276.821 270 367
Fuel Pressure Sensor 15615
GLE (W166) 500 4-matic (166.073) 2015-18
M 278.928 320 435
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2018 15214
GLE (W166) 500 4-matic (166.073) 2015-18
M 278.928 335 456
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2018 15214
GLE (W166) 500 e 4-matic (166.063) 2015-18
M 276.821 325 442
Fuel Pressure Sensor 15615
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GLE (W166) AMG 43 4-matic (166.064) 2016-18
M 276.821 270 367
Fuel Pressure Sensor 15615
GLE (W166) AMG 43 4-matic (166.064) 2017-18
M 276.821 287 390
Fuel Pressure Sensor 15615
GLE (W166) AMG 63 4-matic (166.074) 2015-18
M 157.982 410 557
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Throttle Housing 15214
GLE (W166) AMG 63 4-matic (166.074) 2015-17
M 157.982 386 525
Pressure Sensor Throttle Housing 15214
GLE (W166) AMG 63 S 4-matic (166.075) 2015-18
M 157.982 430 585
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Throttle Housing 15214
GLE Coupe (C167) GLE 300 d 4-matic (167.309) 2023->
OM 654.820 198 269
Air temp. sensor 33504
GLE Coupe (C167) GLE 300 d EQ Boost 4-matic  2021-23
OM 654.820 200 272
Air temp. sensor 33504
GLE Coupe (C167) GLE 350 d 4-matic 2021->
OM 656.929 183 249
Air temp. sensor 33504
GLE Coupe (C167) GLE 350 d 4-matic (167.321) 2019-23
OM 656.929 200 272
Air temp. sensor 33504
DPF sensor -> 09.2020 16163
DPF sensor 16164
GLE Coupe (C167) GLE 350 de 4-matic (167.306) 2023->
OM 654.820 245 333
Air temp. sensor 33504
GLE Coupe (C167) GLE 350 de 4-matic (167.317) 2020-23
OM 654.920 235 320
Air temp. sensor 33504
DPF sensor -> 09.2020 16163
DPF sensor 16164
GLE Coupe (C167) GLE 400 d 4-matic (167.323) 2019-23
OM 656.929 243 330
Air temp. sensor 33504
DPF sensor -> 09.2020 16163
DPF sensor 16164
GLE Coupe (C292) 350 d 4-matic (292.323, 292.324) 2015-19
OM 642.824, OM 642.826 190 258
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15103
GLE Coupe (C292) 350 d 4-matic (292.324) 2017-19
OM 642.826 183 249
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
GLE Coupe (C292) 400 4-matic (292.356) 2015-19
M 276.821, M 276.825 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
GLE Coupe (C292) 450 AMG 4-matic (292.364) 2015-19
M 276.821 270 367
Fuel Pressure Sensor 15615
GLE Coupe (C292) 500 4-matic (292.373) 2015-19
M 278.928 335 456
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
GLE Coupe (C292) AMG 43 4-matic (292.364) 2016-19
M 276.821 270 367
Fuel Pressure Sensor 15615
GLE Coupe (C292) AMG 43 4-matic (292.364) 2017-19
M 276.821 287 390
Fuel Pressure Sensor 15615
GLE Coupe (C292) AMG 63 4-matic (292.374) 2015-19
M 157.982 410 557
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
GLE Coupe (C292) AMG 63 S 4-matic (292.375) 2015-19
M 157.982 430 585
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214

GLS (X166) 350 d 4-matic (166.824) 2015-19
OM 642.826 190 258
DPF sensor 16155
Fuel Pressure Sensor 15614
GLS (X166) 400 4-matic (166.856) 2015-19
M 276.821 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
GLS (X166) 500 4-matic (166.873) 2015-19
M 278.928 335 456
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor For OE A 007 153 31 28 15214
GLS (X166) AMG 63 4-matic (166.875) 2015-19
M 157.982 430 585
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor For OE A 007 153 31 28 15214
GLS (X167) 350 d 4-matic (167.921) 2019->
OM 656.929 210 286
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
GLS (X167) 400 d 4-matic (167.923) 2019->
OM 656.929 243 330
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
DPF sensor 16164
Marco Polo Camper (W447) 160 CDI (447.703) 2015->
OM 622.951 65 88
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 5b+ Group III, Euro 6 Group I / Group III 16105
Marco Polo Camper (W447) 180 CDI (447.703) 2015->
OM 622.951 84 114
DPF sensor Euro 5b+ Group III, Euro 6 Group I / Group III 16105
Marco Polo Camper (W447) 200 CDI (447.703, 447.813) 2019->
OM 654.920 100 136
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Marco Polo Camper (W447) 200 CDI (447.703, 447.813) 2015->
OM 651.950 100 136
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Marco Polo Camper (W447) 200 CDI 4-matic (447.703, 2019->
OM 654.920 100 136
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Marco Polo Camper (W447) 200 CDI 4-matic (447.703, 2015->
OM 651.950 100 136
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Marco Polo Camper (W447) 220 CDI (447.703, 447.813) 2019->
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Marco Polo Camper (W447) 220 CDI (447.703, 447.813) 2015->
OM 651.950 120 163
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Marco Polo Camper (W447) 220 CDI 4-matic (447.703, 2019->
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Marco Polo Camper (W447) 220 CDI 4-matic (447.703, 2015->
OM 651.950 120 163
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Marco Polo Camper (W447) 250 CDI (447.703, 447.813) 2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Marco Polo Camper (W447) 250 CDI (447.703, 447.813) 2015->
OM 651.950 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Marco Polo Camper (W447) 250 CDI 4-matic (447.703, 2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Marco Polo Camper (W447) 250 CDI 4-matic (447.703, 2015->
OM 651.950 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
MAF 69019
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Marco Polo Camper (W447) 300 CDI (447.813, 447.703) 2019-20
OM 654.920 176 239
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Marco Polo Camper (W447) 300 CDI (447813, 447703) 2021->
OM 654.920 174 237
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Marco Polo Camper (W447) 300 CDI 4-matic (447.813, 2019-20
OM 654.920 176 239
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Marco Polo Camper (W447) 300 CDI 4-matic (447813,  2021->
OM 654.920 174 237
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
SL (R107) 300 SL (107.041) 1985-89
M 103.982 132 180
Air temp. sensor 33503
SL (R107) 300 SL (107.041) 1985-89
M 103.982  138 188
Air temp. sensor 33503
SL (R107) 420 SL (107.047) 1986-89
M 116.964 150 204
Air temp. sensor 33503
SL (R107) 420 SL (107.047) 1986-89
M 116.964 160 218
Air temp. sensor 33503
SL (R107) 500 SL (107.046) 1986-89
M 117.964 164 223
Air temp. sensor 33503
SL (R107) 500 SL (107.046) 1986-89
M 117.960, M 117.964 180 245
Air temp. sensor 33503
SL (R129) 280 (129.058) 1993-01
M 104.943 142 193
Air temp. sensor Engine 949 -> 33504
CKP Sensor -> 05.1998 79187
CKP Sensor 79188
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.943 79099
Speed Sensor 79243
SL (R129) 280 (129.059) 1998-01
M 112.923 150 204
CKP Sensor -> 08.2001 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33290
Knock sensor 60158
SL (R129) 300 SL (129.060) 1989-93
M 103.984 140 190
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
SL (R129) 300 SL-24 (129.061) 1989-93
M 104.981 170 231
Air temp. sensor 33503
CKP Sensor 79241
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor Engine M 104.981 79099
SL (R129) 320 (129.063) 1993-01
M 104.991 170 231
Air temp. sensor Engine 11342 -> 33504
CKP Sensor -> Engine 11341 79241
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15139
Speed Sensor Engine M 104.991 79099
SL (R129) 320 (129.064) 1998-01
M 112.943 165 224
CKP Sensor -> 08.2001 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33290
Knock sensor 60158

SL (R129) 500 (129.067) 1992-01
M 119.972, M 119.982 235 320
Air temp. sensor 33503
Air temp. sensor Engine M 119.982 33504
CKP Sensor 79188
CMP/Speed Sensor 09.1995 - 05.1998 79228
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15139
Speed Sensor Engine M 119.972 79099
Speed Sensor 79243
SL (R129) 500 (129.068) 1998-01
M 113.961 225 306
CKP Sensor -> 08.2001 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
SL (R129) 500 SL (129.066) 1989-92
M 119.960, M 119.972 240 326
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
Speed Sensor Engine M 119.960 79099
Speed Sensor 79243
SL (R129) 60 AMG (129.067) 1997-01
M 119.972 (AMG 6.0), M 119.982 (AMG 6.0) 280 381
CKP Sensor -> 06.1998 79188
CMP/Speed Sensor -> 06.1998 79228
Coolant temp. sensor 33290
Knock sensor 60158
SL (R129) 600 (129.076) 1992-01
M 120.981, M 120.983 290 394
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33290
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15139
SL (R230) 280 (230.454) 2008-12
M 272.949 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15025
SL (R230) 300 (230.454) 2009-12
M 272.949 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15025
SL (R230) 350 (230.456) 2006-12
M 272.966 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
SL (R230) 350 (230.458) 2008-12
M 272.968 232 316
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor Engine M 272.968 15025
SL (R230) 350 (230.467) 2003-12
M 112.973 180 245
CKP Sensor -> 12.2005 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
SL (R230) 500 (230.471) 2006-12
M 273.965 285 388
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
SL (R230) 500 (230.475) 2001-12
M 113.963 225 306
CKP Sensor -> 08.2006 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
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SL (R230) 55 AMG (230.472) 2006-12
M 113.995 380 517
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
SL (R230) 55 AMG (230.474) 2003-05
M 113.992 350 476
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
Pressure Sensor 15074
SL (R230) 55 AMG (230.474) 2001-02
M 113.992 350 476
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
SL (R230) 55 AMG Kompressor (230.474) 2002-12
M 113.992 368 500
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2005 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
SL (R230) 600 (230.476) 2003-12
M 275.951 368 500
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 08.2006 79202
CMP Sensor 02.2005 -> 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
SL (R230) 600 (230.477) 2006-12
M 275.954 380 517
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
SL (R230) 63 AMG (230.470) 2008-12
M 156.981 386 525
Air temp. sensor Engine M 156.981 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor -> 09.2010 79386
Pressure Sensor 15025
SL (R230) 65 AMG (230.479) 2004-12
M 275.981 450 612
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 02.2005 -> 79386
Fuel Pressure Sensor 09.2004 -> 15614
Fuel Pressure Sensor 15615
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
SL (R230) 65 AMG Black Series (230.479) 2008-12
M 275.983 493 670
Air temp. sensor Engine M 275.983 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15614
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor Engine M 275.983 15025
Pressure Sensor 15074
SL (R231) 350 (231.457) 2012-14
M 276.954 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
SL (R231) 400 (231.465) 2014-16
M 276.825 245 333
Fuel Pressure Sensor 15615
SL (R231) 400 (231.466) 2016-20
M 276.825 270 367
Fuel Pressure Sensor 15615
SL (R231) 500 (231.473) 2015-20
M 278.927 335 455
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214

SL (R231) 500 (231.473) 2012-20
M 278.927 320 435
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2014 15214
SL (R231) 63 AMG (231.474) 2014-19
M 157.983 430 585
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 09.2014 -> 15214
SL (R231) 63 AMG (231.474) 2018-19
M 157.983 420 571
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15214
SL (R231) 63 AMG (231.474) 2012-19
M 157.983 415 564
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2014 15214
SL (R231) 63 AMG (231.474) 2012-19
M 157.983 395 537
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor -> 08.2014 15214
SL (R231) 65 AMG (231.479) 2012-18
M 279.981 463 630
Air temp. sensor Engine M 279.981 33504
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15180
SLC (R172) 180 (172.431) 2016->
M 274.910 115 156
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
SLC (R172) 200 (172.434) 2016->
M 274.920 135 184
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
SLC (R172) 250 d (172.404) 2016-17
OM 651.980 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 05.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Bluetec, W/start-stop function, U77, B03 69019
SLC (R172) 300 (172.438) 2016->
M 274.920 180 245
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
SLC (R172) AMG SLC 43 (172.466) 2016->
M 276.822 270 367
Fuel Pressure Sensor 15615
SLC (R172) AMG SLC 43 (172.466) 2018->
M 276.822 287 390
Fuel Pressure Sensor 15615
SLK (R170) 200 (170.435) 1996-00
M 111.946 100 136
CKP Sensor -> 06.1998 79188
CKP Sensor 07.1998 - 01.2000 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001
SLK (R170) 200 Kompressor (170.444) 2000-04
M 111.958 120 163
CKP Sensor -> 03.2004 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15074
SLK (R170) 200 Kompressor (170.445) 1996-00
M 111.943 141 192
CKP Sensor 79188
CKP Sensor 07.1998 - 01.2000 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001
SLK (R170) 230 (170.449) 2000-04
M 111.983 143 194
CKP Sensor -> 03.2004 79202
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SLK (R170) 230 Kompressor (170.447) 1996-00
M 111.973 142 193
CKP Sensor 79188
CKP Sensor 07.1998 - 01.2000 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Knock sensor 60161
MAF With 3 way catalyst 69001
Pressure Sensor 15139
SLK (R170) 230 Kompressor (170.449) 2000-04
M 111.983 145 197
CKP Sensor -> 03.2004 79202
CMP Sensor 79359
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15139
SLK (R170) 32 AMG Kompressor (170.466) 2001-04
M 112.960 260 354
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 03.2004 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
SLK (R170) 320 (170.465) 2000-04
M 112.947 160 218
CKP Sensor -> 03.2004 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
SLK (R171) 200 Kompressor (171.442) 2004-11
M 271.944 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 11.2006 -> 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
SLK (R171) 200 Kompressor (171.445) 2008-11
M 271.954 135 184
Air temp. sensor Engine M 271.954 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
SLK (R171) 280 (171.454) 2005-11
M 272.942 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
SLK (R171) 300 (171.454) 2009-11
M 272.942 170 231
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15025
SLK (R171) 350 (171.456) 2004-11
M 272.963 200 272
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
SLK (R171) 350 (171.458) 2008-11
M 272.969 224 305
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15025
SLK (R171) 55 AMG (171.473) 2009-11
M 113.989 265 360
CKP Sensor -> 11.2010 79202
SLK (R171) 55 AMG (171.473) 2004-11
M 113.989 265 360
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
SLK (R171) 55 AMG (171.473) 2006-11
M 113.989 294 400
CKP Sensor -> 11.2010 79202

SLK (R172) 200 (172.434) 2015->
M 274.920 135 184
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
SLK (R172) 200 (172.448) 2011->
M 271.860, M 271.861 135 184
Air temp. sensor Engine M 271.861 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor Engine M 271.861, -> 04.2015 15180
SLK (R172) 250 (172.447) 2011->
M 271.860, M 271.861 150 204
Air temp. sensor Engine M 271.861 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor Engine M 271.861, -> 08.2015 15180
SLK (R172) 250 CDI / d (172.403) 2012->
OM 651.980 150 204
Air temp. sensor Engine OM 651.980 33504
CKP Sensor 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 05.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF W/start-stop function 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
SLK (R172) 300 (172.438) 2015->
M 274.920 180 245
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 924, F212, -> 10.2017 15269
SLK (R172) 350 (172.457) 2011->
M 276.956 225 306
Fuel Pressure Sensor 15615
SLK (R172) 55 AMG (172.475) 2012->
M 152.980 310 422
Fuel Pressure Sensor 15615
Pressure Sensor 15025
SLR (R199) 5.4 (199.376) 2004->
M 155.980 460 626
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2009 79202
Pressure Sensor 15074
SLR (R199) 5.4 (199.376) 2004->
M 155.980 460 626
Air temp. sensor Engine M 155.980 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
SLR (R199) 5.4 722 Edition 2006->
M 155.980 478 650
Air temp. sensor Engine M 155.980 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
SLR Roadster (R199) 5.4 2007->
M 155.980 460 626
Air temp. sensor Engine M 155.980 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
SLR Roadster (R199) 5.4 2006->
M 155.980 478 650
Air temp. sensor Engine M 155.980 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15074
SLS AMG (C197) 6.2 2013->
M 159.980 464 631
Air temp. sensor Engine M 159.980 33504
CKP Sensor 79357
Pressure Sensor Engine M 159.980 15025
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SLS AMG (C197) 6.2 (197.377) 2010->
M 159.980 420 571
Air temp. sensor Engine M 159.980 33504
CKP Sensor 79357
Pressure Sensor 15025
SLS AMG (C197) 6.2 GT 2013->
M 159.980 435 592
Air temp. sensor Engine M 159.980 33504
CKP Sensor 79357
Pressure Sensor Engine M 159.980 15025
SLS AMG (C197) 6.3 (197.377) 2010-12
M 159.980 420 571
Air temp. sensor 33504
SLS AMG Roadster (R197) 6.2 (197.477) 2011->
M 159.980 420 571
Air temp. sensor Engine M 159.980 33504
CKP Sensor 79357
Pressure Sensor Engine M 159.980 15025
SLS AMG Roadster (R197) 6.2 GT (197.478) 2013->
M 159.980 435 592
Air temp. sensor Engine M 159.980 33504
Pressure Sensor Engine M 159.980 15025
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 208 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 208 D 1995-00
OM 601.943 58 79
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
Pressure Sensor 15074
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 210 D 1997-00
OM 602.980 75 102
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 211 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 212 D 1995-00
OM 602.980  90 122
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 213 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 214 (902.071, 902.072,  1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF M 111.984, R337627, With 3 way catalyst 69001
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 214 NGT 1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
CKP Sensor Engine M 111.984, 04.2000 -> 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 111.984 33860
MAF 69001
Sprinter 2-t Bus (B901, B902) 216 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074

Sprinter 2-t Chassis (B901, B902) 208 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 2-t Chassis (B901, B902) 208 D 1995-00
OM 601.943 58 79
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
Pressure Sensor 15074
Sprinter 2-t Chassis (B901, B902) 208 D 1996-00
OM 601.943 60 82
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
Pressure Sensor 15074
Sprinter 2-t Chassis (B901, B902) 210 D 1997-00
OM 602.980 75 102
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Sprinter 2-t Chassis (B901, B902) 211 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 2-t Chassis (B901, B902) 212 D 1995-00
OM 602.980  90 122
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Sprinter 2-t Chassis (B901, B902) 213 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 2-t Chassis (B901, B902) 214 (902.011,  1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
CKP Sensor 79241
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF R337627, With 3 way catalyst 69001
Sprinter 2-t Chassis (B901, B902) 214 NGT 1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
CKP Sensor Engine M 111.984, 04.2000 -> 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 111.984 33860
MAF 69001
Sprinter 2-t Chassis (B901, B902) 216 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 208 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 208 D 1995-00
OM 601.943 58 79
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
Pressure Sensor 15074
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 208 D 1996-00
OM 601.943 60 82
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
Pressure Sensor 15074
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Sprinter 2-t Van (B901, B902) 210 D 1997-00
OM 602.980 75 102
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 211 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 212 D 1995-00
OM 602.980  90 122
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 213 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 214 1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
CKP Sensor Engine M 111.984, 04.2000 -> 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF R337627, With 3 way catalyst 69001
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 214 NGT 1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
CKP Sensor Engine M 111.984, 04.2000 -> 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 111.984 33860
Sprinter 2-t Van (B901, B902) 216 CDI 2000-06
OM 612.981 115 156
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 309 CDI (906.731, 906.733,  2012-19
OM 646.984 65 88
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 310 CDI (906.731, 906.733,  2009-16
OM 651.955, OM 651.956 70 95
Air temp. sensor Engine OM 651.956, OM 651.955 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF OM 651.955, OM 651.956, Euro 5b, MA4 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 311 CDI (906.731, 906.733,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 84 114
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.955, OM 651.956 69019

Sprinter 3,5-t Bus (B906) 311 CDI (906.731, 906.733,  2006-09
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 311 CDI 4x4 (906.731,  2008-09
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor Engine OM 646.985 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 313 CDI (906.731, 906.733,  2011-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Air temp. sensor Engine OM 651.955 33504
CKP Sensor OM 651.956, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 313 CDI 4x4 (906.731,  2011-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Air temp. sensor Engine OM 651.955 33504
CKP Sensor OM 651.956, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 314 CDI (906.731, 906.733,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.956, OM 651.955 69019
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 314 CDI 4x4 (906.731,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.956, OM 651.955 69019
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 315 CDI (906.731, 906.733,  2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 315 CDI (906.733) 2013-20
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 110 150
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
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Sprinter 3,5-t Bus (B906) 315 CDI 4x4 (906.731,  2008-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor Engine OM 646.989, OM 646.986, OM 646.990 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 316 (906.733, 906.735) 2008-18
M 271.951 115 156
Air temp. sensor Engine M 271.951 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 316 CDI (906.731, 906.733,  2011-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.955, OM 651.957 33504
CKP Sensor OM 651.957, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF OM 651.957, OM 651.955, OM 651.956, Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 316 CDI 4x4 (906.731,  2011-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.955, OM 651.957 33504
CKP Sensor OM 651.955, OM 651.957, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16155
DPF sensor 16157
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF OM 651.957, OM 651.956, OM 651.955, Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 316 LGT 2008-18
M 271.951 115 156
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 316 NGT (906.733) 2009-18
M 271.951 115 156
CKP Sensor 79202
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 318 CDI (906.731, 906.733,  2008-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Air temp. sensor OM 642.992, OM 642.896, OM 642.986, OM 642.993 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16155
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor OM642993, OM642896, OM642992, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 318 CDI 4x4 (906.731,  2008-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Air temp. sensor Engine OM 642.992, OM 642.896, OM 642.993 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103

Sprinter 3,5-t Bus (B906) 319 CDI / BlueTEC  2009-18
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Air temp. sensor OM 642.898, OM 642.986, OM 642.896, OM 642.992 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16157
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor OM 642.896, OM 642.898, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 319 CDI / BlueTEC 4x4  2009-18
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Air temp. sensor OM 642.992, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.896 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor OM 642.898, OM 642.896, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Bus (B906) 324 (906.733, 906.735) 2006-16
M 272.979 190 258
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 309 CDI (906.131,  2006-09
OM 646.984 65 88
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 310 CDI (906.131,  2009-16
OM 651.955, OM 651.956 70 95
Air temp. sensor Engine OM 651.955 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF OM 651.956, OM 651.955, Euro 5b, MA4 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 311 CDI (906.131,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 84 114
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16100
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.955, OM 651.956 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 311 CDI (906.131,  2006-09
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 311 CDI 4x4 (906.131,  2008-09
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor Engine OM 646.985 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
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Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 313 CDI (906.131,  2006-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Air temp. sensor Engine OM 651.955 33504
CKP Sensor OM651.955, OM651.956, 03.2009 ->, OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2009 -> 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 03.2009 -> 15089
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 313 CDI (906.131,  2006-16
OM 646.986 95 129
Air temp. sensor Engine OM 646.986 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 03.2009 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 313 CDI 4x4 (906.131,  2006-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Air temp. sensor Engine OM 651.955 33504
CKP Sensor OM651.956, OM651.955, 03.2009 ->, OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2009 -> 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 03.2009 -> 15089
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 314 CDI (906.131,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor OM 651.955, 05.2016 ->, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.956, OM 651.955 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 314 CDI 4x4 (906.131,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.956, OM 651.955 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 315 CDI (906.131,  2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 315 CDI 4x4 (906.131,  2008-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor Engine OM 646.990, OM 646.986, OM 646.989 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 316 (906.133, 906.135,  2008-18
M 271.951 115 156
Air temp. sensor Engine M 271.951 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15074

Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 316 CDI (906.131,  2009-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.957, OM 651.955 33504
CKP Sensor OM 651.957, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF OM 651.956, OM 651.957, OM 651.955, Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 316 CDI 4x4 (906.131,  2009-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.955, OM 651.957 33504
CKP Sensor OM 651.957, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF OM 651.956, OM 651.957, OM 651.955, Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 316 LGT (906.133,  2011-18
M 271.951 115 156
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 316 NGT (906.133,  2008-18
M 271.951 115 156
Air temp. sensor Engine M 271.951 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 318 CDI (906.131,  2006-09
OM 642.896, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 318 CDI 4x4 (906.131,  2008-09
OM 642.896, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Air temp. sensor Engine OM 642.896, OM 642.992, OM 642.993 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 319 CDI / BlueTEC  2009-18
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.992 140 190
Air temp. sensor Engine OM 642.896, OM 642.992, OM 642.898 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor OM642993, OM642896, OM642992, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 319 CDI / BlueTEC 4x4  2009-18
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.992 140 190
Air temp. sensor Engine OM 642.992, OM 642.896, OM 642.898 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Chassis (B906) 324 (906.133, 906.135,  2006-16
M 272.979 190 258
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
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Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 311 CDI (910.131, 2018-21
OM 651.950, OM 651.958 84 114
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 311 CDI (910.131, 2021->
OM 654.920 84 114
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 311 CDI RWD  2018-21
OM 651.958 84 114
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 311 CDI RWD  2020->
OM 654.920 84 114
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 314 CDI (910.131, 2018-21
OM 651.950, OM 651.958 105 143
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 314 CDI AWD  2019-21
OM 651.958 105 143
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 314 CDI RWD  2018-21
OM 651.958 105 143
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 315 CDI (910.030) 2020->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 315 CDI (910.131, 2021->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 315 CDI RWD  2020->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 316 CDI AWD  2019-21
OM 651.958 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 316 CDI RWD  2018-21
OM 651.958 120 163
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 317 CDI (910.030) 2018-21
OM 651.958 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 317 CDI (910.030) 2020->
OM 654.920 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 317 CDI RWD  2020->
OM 654.920 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 318 CDI (910.030) 2018-21
OM 651.958 130 177
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 319 CDI AWD  2019-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 319 CDI AWD  2021->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019

Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 319 CDI RWD  2018-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Sprinter 3,5-t Chassis (B907, B910) 319 CDI RWD  2021->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Platform/Chassis (B907, B910) 317 CDI  2024->
OM 654.920 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 311 CDI (907.731,  2018-21
OM 651.958 84 114
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 311 CDI (907.731,  2021->
OM 654.920 84 114
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 314 CDI (907.731,  2018-21
OM 651.958 105 143
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 314 CDI AWD  2019-21
OM 651.958 105 143
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 315 CDI (907.731,  2021->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 316 CDI (907.731,  2018-21
OM 651.958 120 163
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 316 CDI AWD  2019-21
OM 651.958 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 317 CDI (907.731,  2021->
OM 654.920 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 319 CDI (907.733,  2018-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 319 CDI (907.733,  2021->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 319 CDI AWD  2019-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Sprinter 3,5-t Tourer Bus (B907) 319 CDI AWD  2021->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Van (B906) 309 CDI (906.631, 906.633,  2006-09
OM 646.984 65 88
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

728

Sprinter 3,5-t Van (B906) 310 CDI (906.631, 906.633,  2009-16
OM 651.955, OM 651.956 70 95
Air temp. sensor Engine OM 651.955 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF OM 651.955, OM 651.956, Euro 5b, MA4 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3,5-t Van (B906) 311 CDI (906.631, 906.633,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 84 114
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16100
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.955, OM 651.956 69019
Sprinter 3,5-t Van (B906) 311 CDI (906.631, 906.633,  2006-09
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Van (B906) 311 CDI 4x4 (906.631,  2008-09
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor Engine OM 646.985 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Van (B906) 313 CDI (906.631, 906.633,  2009-16
OM 651.940, OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Air temp. sensor Engine OM 651.955 33504
CKP Sensor OM 651.955, OM 651.956, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3,5-t Van (B906) 313 CDI (906.631, 906.633,  2006-16
OM 646.986 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 09.2011 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 03.2009 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Van (B906) 313 CDI 4x4 (906.631,  2009-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Air temp. sensor Engine OM 651.955 33504
CKP Sensor OM 651.955, OM 651.956, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3,5-t Van (B906) 314 CDI (906.631, 906.633,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.955, OM 651.956 69019

Sprinter 3,5-t Van (B906) 314 CDI 4x4 (906.631,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.956, OM 651.955 69019
Sprinter 3,5-t Van (B906) 315 CDI (906.631, 906.633,  2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Van (B906) 315 CDI (906.633, 906.637) 2014-20
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 110 150
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Sprinter 3,5-t Van (B906) 315 CDI 4x4 (906.631,  2008-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor Engine OM 646.989, OM 646.990, OM 646.986 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Van (B906) 316 (906.635, 906.633) 2008-18
M 271.951 115 156
Air temp. sensor Engine M 271.951 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3,5-t Van (B906) 316 CDI (906.631, 906.633,  2009-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.957, OM 651.955 33504
CKP Sensor OM 651.957, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3,5-t Van (B906) 316 CDI 4x4 (906.631,  2009-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.955, OM 651.957 33504
CKP Sensor OM 651.957, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957, Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3,5-t Van (B906) 316 LGT (906.633, 906.635) 2011-18
M 271.951 115 156
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3,5-t Van (B906) 316 NGT (906.633, 906.635) 2008-18
M 271.951 115 156
Air temp. sensor Engine M 271.951 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15074

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

729

Sprinter 3,5-t Van (B906) 318 CDI (906.631, 906.633,  2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Van (B906) 318 CDI 4x4 (906.631,  2008-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Air temp. sensor OM 642.992, OM 642.993, OM 642.896, OM 642.986 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Van (B906) 319 CDI / BlueTEC (906.631, 2009-18
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Air temp. sensor OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor OM642993, OM642896, OM642992, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Van (B906) 319 CDI / BlueTEC 4x4  2009-18
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Air temp. sensor OM 642.992, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.896 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3,5-t Van (B906) 324 (906.633, 906.635,  2006-16
M 272.979 190 258
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 311 CDI (910.631,  2018-21
OM 651.950, OM 651.958 84 114
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 311 CDI (910.631,  2021->
OM 654.920 84 114
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 311 CDI RWD  2020->
OM 654.920 84 114
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 311 CDI RWD  2018-21
OM 651.958 84 114
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 314 CDI (910.631,  2018-21
OM 651.950, OM 651.958 105 143
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 314 CDI AWD  2019-21
OM 651.958 105 143
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 314 CDI RWD  2018-21
OM 651.958 105 143
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 315 CDI (910.631,  2021->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019

Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 315 CDI RWD  2020->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 316 CDI AWD   2019-21
OM 651.958 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 316 CDI RWD  2018-21
OM 651.958 120 163
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 317 CDI (910.633) 2022->
OM 654.920 125 170
Air temp. sensor 33504
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 317 CDI RWD  2020->
OM 654.920 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 319 CDI AWD  2019-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 319 CDI AWD  2021->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 319 CDI RWD  2018-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Sprinter 3,5-t Van (B907, B910) 319 CDI RWD  2021->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3-t Bus (B903) 308 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Bus (B903) 308 D 1995-00
OM 601.943 58 79
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Bus (B903) 308 D (903.371, 903.372,  1997-00
OM 601.943 60 82
Air temp. sensor Engine OM 601.943, P516380,R000001 33504
Sprinter 3-t Bus (B903) 310 D (903.471, 903.472,  1997-99
OM 602.980 75 102
Air temp. sensor 33504
Sprinter 3-t Bus (B903) 310 D 4x4 1997-02
OM 602.980 75 102
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Sprinter 3-t Bus (B903) 311 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Bus (B903) 311 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Bus (B903) 312 D 2.9 1995-00
OM 602.980  90 122
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
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Sprinter 3-t Bus (B903) 312 D 2.9 4x4 1997-02
OM 602.980  90 122
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Sprinter 3-t Bus (B903) 313 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Bus (B903) 313 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Bus (B903) 314 (903.071, 903.072,  1995-06
M 111.979, M 111.984  105 143
CKP Sensor Engine M 111.984, 04.2000 -> 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF M 111.979, R337627, With 3 way catalyst 69001
Sprinter 3-t Bus (B903) 314 4x4 1995-06
M 111.984  105 143
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79310
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF R337627, With 3 way catalyst 69001
Sprinter 3-t Bus (B903) 314 NGT 1995-06
M 111.979, M 111.984  95 129
CKP Sensor Engine M 111.984, 04.2000 -> 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 111.984 33860
Sprinter 3-t Bus (B903) 316 CDI 2000-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Bus (B903) 316 CDI 4x4 2002-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Bus (B906) 209 CDI (906.711, 906.713) 2012-19
OM 646.984 65 88
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Sprinter 3-t Bus (B906) 210 CDI (906.711, 906.713) 2009-16
OM 651.955, OM 651.956 70 95
Air temp. sensor Engine OM 651.955 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF OM 651.955, OM 651.956, Euro 5b, MA4 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3-t Bus (B906) 211 CDI (906.711, 906.713) 2016-18
OM 651.955, OM 651.956 84 114
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16100
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.955, OM 651.956 69019

Sprinter 3-t Bus (B906) 211 CDI (906.711, 906.713) 2006-09
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3-t Bus (B906) 213 CDI (906.711, 906.713) 2006-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Air temp. sensor Engine OM 651.955 33504
CKP Sensor OM651.955, OM651.956, 03.2009 ->, OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2009 -> 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
Pressure Sensor 15025
Sprinter 3-t Bus (B906) 214 CDI (906.711, 906.713) 2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.955, OM 651.956 69019
Sprinter 3-t Bus (B906) 215 CDI (906.711, 906.713) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3-t Bus (B906) 216 (906.713) 2009-18
M 271.951 115 156
Air temp. sensor Engine M 271.951 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Bus (B906) 216 CDI (906.711, 906.713) 2009-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.957, OM 651.955 33504
CKP Sensor OM 651.957, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Sprinter 3-t Bus (B906) 218 CDI (906.711, 906.713) 2012-18
OM 642.896, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Sprinter 3-t Bus (B906) 224 (906.713) 2006-13
M 272.979 190 258
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
DPF sensor 16155
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Sprinter 3-t Chassis (B906) 209 CDI (906.111,  2006-09
OM 646.984 65 88
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
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Sprinter 3-t Chassis (B906) 210 CDI (906.111,  2009-16
OM 651.955, OM 651.956 70 95
Air temp. sensor Engine OM 651.955 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF OM 651.956, OM 651.955, Euro 5b, MA4 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3-t Chassis (B906) 211 CDI (906.111,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 84 114
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16100
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.955, OM 651.956 69019
Sprinter 3-t Chassis (B906) 211 CDI (906.111,  2006-09
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3-t Chassis (B906) 213 CDI (906.111,  2006-09
OM 646.986 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 03.2009 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3-t Chassis (B906) 213 CDI (906.111,  2009-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor OM 651.955, OM 651.956, For OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3-t Chassis (B906) 214 CDI (906.111,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.956, OM 651.955 69019
Sprinter 3-t Chassis (B906) 215 CDI (906.111,  2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3-t Chassis (B906) 216 (906.113, 906.213) 2008-18
M 271.951 115 156
Air temp. sensor Engine M 271.951 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15074

Sprinter 3-t Chassis (B906) 216 CDI (906.111,  2009-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.957 33504
CKP Sensor OM 651.957, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3-t Chassis (B906) 218 CDI (906.111,  2006-09
OM 642.896, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3-t Chassis (B906) 219 CDI / BlueTEC  2009-18
OM 642.896, OM 642.992 140 190
Air temp. sensor Engine OM 642.992, OM 642.896 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.992, OM 642.896 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3-t Chassis (B906) 224 (906.113, 906.213) 2006-16
M 272.979 190 258
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Sprinter 3-t Chassis (B910, B907) 211 CDI (910.121,  2018-21
OM 651.950 84 114
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3-t Chassis (B910, B907) 211 CDI (910.121,  2021->
OM 654.920 84 114
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3-t Chassis (B910, B907) 211 CDI RWD  2018-21
OM 651.958 84 114
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3-t Chassis (B910, B907) 211 CDI RWD  2020->
OM 654.920 84 114
MAF 69019
Sprinter 3-t Chassis (B910, B907) 214 CDI (910.121,  2018-21
OM 651.950, OM 651.958 105 143
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3-t Chassis (B910, B907) 214 CDI RWD  2018-21
OM 651.958 105 143
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3-t Chassis (B910, B907) 215 CDI (910.121,  2021->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3-t Chassis (B910, B907) 215 CDI RWD  2020->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3-t Chassis (B910, B907) 216 CDI RWD  2018-21
OM 651.958 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3-t Chassis (B910, B907) 217 CDI RWD  2020->
OM 654.920 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
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Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 308 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 308 D 2.3 1995-00
OM 601.943 58 79
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 308 D 2.3 1996-00
OM 601.943 60 82
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 310 D 2.9 1997-00
OM 602.980 75 102
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 311 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 311 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 312 D 2.9 1995-00
OM 602.980  90 122
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 312 D 2.9  1998-01
OM 602.980 85 116
Air temp. sensor Engine OM 602.980, P516380,R000001 33504
Coolant temp. sensor OM 602.980, 12987.00029 - 58121.00297 33860
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 313 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 313 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 08.2002 -> 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 314 (903.011,  1995-06
M 111.979, M 111.984  105 143
CKP Sensor Engine M 111.984, 04.2000 -> 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF R337627, With 3 way catalyst 69001
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 314 4x4 1995-06
M 111.984  105 143
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF R337627, With 3 way catalyst 69001
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 314 NGT  1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
CKP Sensor 04.2000 -> 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 111.984 33860
MAF 69001

Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 316 CDI 2000-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Platform/Chassis (B903) 316 CDI 4x4 2002-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Tourer Bus (B907) 211 CDI (907.721,  2018-21
OM 651.958 84 114
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3-t Tourer Bus (B907) 211 CDI (907.721,  2021->
OM 654.920 84 114
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3-t Tourer Bus (B907) 214 CDi (907.721,  2018-21
OM 651.958 105 143
DPF sensor 16116
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3-t Tourer Bus (B907) 215 CDI (907.721,  2021->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3-t Tourer Bus (B907) 217 CDI (907.721,  2021->
OM 654.920 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3-t Van (B903) 308 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Van (B903) 308 D 2.3 1995-00
OM 601.943 60 82
Air temp. sensor Engine OM 601.943, P516380,R000001 33504
Sprinter 3-t Van (B903) 308 D 2.3 1995-00
OM 601.943 58 79
Air temp. sensor 33504
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Van (B903) 310 D 2.9 1995-00
OM 602.980 75 102
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Sprinter 3-t Van (B903) 311 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Van (B903) 311 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Van (B903) 312 D 2.9 1995-00
OM 602.980  90 122
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Sprinter 3-t Van (B903) 312 D 2.9 4x4 1997-02
OM 602.980 90 122
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
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Sprinter 3-t Van (B903) 313 CDI (903.663, 903.662,  2000-06
OM 611.981 95 129
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Van (B903) 313 CDI 4x4 2002-06
OM 611.981 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Van (B903) 314 1995-06
M 111.979, M 111.984  105 143
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor Engine M 111.984, 04.2000 -> 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF R337627, With 3 way catalyst 69001
Sprinter 3-t Van (B903) 314 4x4 1995-06
M 111.984  105 143
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF R337627, With 3 way catalyst 69001
Sprinter 3-t Van (B903) 314 NGT (903.661) 1995-06
M 111.979, M 111.984 95 129
CKP Sensor 04.2000 -> 79202
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 111.984 33860
Sprinter 3-t Van (B903) 316 CDI 2000-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Van (B903) 316 CDI 4x4 2001-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Van (B906) 209 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 646.984 65 88
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3-t Van (B906) 210 CDI (906.611, 906.613) 2009-16
OM 651.955, OM 651.956 70 95
Air temp. sensor Engine OM 651.955 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF OM 651.955, OM 651.956, Euro 5b 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3-t Van (B906) 211 CDI (906.611, 906.613) 2016-18
OM 651.955, OM 651.956 84 114
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16100
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.955, OM 651.956 69019

Sprinter 3-t Van (B906) 211 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3-t Van (B906) 213 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 646.986 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 03.2009 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3-t Van (B906) 213 CDI (906.611, 906.613) 2006-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Air temp. sensor Engine OM 651.957, OM 651.955 33504
CKP Sensor OM651.956, OM651.955, 03.2009 ->, OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 03.2009 -> 15614
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
Pressure Sensor Engine OM 651.955, OM 651.957 15025
Sprinter 3-t Van (B906) 214 CDI (906.611, 906.613) 2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.956, OM 651.955 69019
Sprinter 3-t Van (B906) 215 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3-t Van (B906) 216 (906.613) 2008-18
M 271.951 115 156
Air temp. sensor Engine M 271.951 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15074
Sprinter 3-t Van (B906) 216 CDI (906.611, 906.613) 2009-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.957, OM 651.955 33504
CKP Sensor OM 651.957, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 3-t Van (B906) 218 CDI (906.611, 906.613) 2006-09
OM 642.896, OM 642.992 135 184
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
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Sprinter 3-t Van (B906) 219 CDI / BlueTEC (906.611,  2009-18
OM 642.896, OM 642.992 140 190
Air temp. sensor Engine OM 642.992, OM 642.896 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor Engine OM 642.896, OM 642.992 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 3-t Van (B906) 224 (906.613) 2006-16
M 272.979 190 258
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15025
Sprinter 3-t Van (B910) 211 CDI (910.621, 910.623) 2018-21
OM 651.950, OM 651.958 84 114
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3-t Van (B910) 211 CDI (910.621, 910.623) 2021->
OM 654.920 84 114
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 3-t Van (B910) 214 CDI (910.621, 910.623) 2018-21
OM 651.950, OM 651.958 105 143
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 3-t Van (B910) 215 CDI (910.621, 910.623) 2021->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4,6-t Bus (B906) 415 CDI (906.753) 2006-20
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 110 150
CKP Sensor -> 09.2011 79202
Sprinter 4,6-t Chassis (B906) 411 CDI (906.153,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 84 114
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
MAF Engine OM 651.956, OM 651.955 69019
Sprinter 4,6-t Chassis (B906) 411 CDI (906.153,  2009-18
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor Engine OM 646.985 33504
CKP Sensor -> 09.2011 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor Engine OM 646.985, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 4,6-t Chassis (B906) 413 CDI (906.153,  2006-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
CKP Sensor OM651.955, OM651.956, 03.2009 ->, OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
Sprinter 4,6-t Chassis (B906) 414 CDI (906.153,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
MAF 69019
Sprinter 4,6-t Chassis (B906) 415 CDI (906.153,  2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor Engine OM 646.986, OM 646.990, OM 646.989 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor OM 646.989, OM 646.990, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor -> 03.2009 15074
Pressure Sensor -> 03.2009 15089
Pressure Sensor 15103

Sprinter 4,6-t Chassis (B906) 416 CDI (906.153,  2009-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.957 33504
CKP Sensor OM 651.957, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 4,6-t Chassis (B906) 418 CDI (906.153,  2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Air temp. sensor OM 642.896, OM 642.992, OM 642.986, OM 642.993 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor OM642993, OM642896, OM642992, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 4,6-t Chassis (B906) 419 CDI (906.153,  2009-18
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Air temp. sensor OM 642.992, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.896 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor OM642993, OM642896, OM642992, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 4,6-t Chassis (B906) 424 (906.153, 906.155,  2006-16
M 272.979 190 258
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15025
Sprinter 4,6-t Van (B906) 411 CDI (906.653, 906.655,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 84 114
Air temp. sensor 33504
MAF Engine OM 651.956, OM 651.955 69019
Sprinter 4,6-t Van (B906) 411 CDI (906.653, 906.655,  2009-18
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor Engine OM 646.985 33504
CKP Sensor -> 09.2011 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor Engine OM 646.985, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 4,6-t Van (B906) 413 CDI (906.653, 906.655,  2006-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor OM651.956, OM651.955, 03.2009 ->, OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
Sprinter 4,6-t Van (B906) 414 CDI (906.653, 906.655,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
MAF Engine OM 651.956, OM 651.955 69019
Sprinter 4,6-t Van (B906) 414 CDI 4x4 (906.653,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
MAF Engine OM 651.955, OM 651.956 69019
Sprinter 4,6-t Van (B906) 415 CDI (906.653, 906.655,  2009-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor Engine OM 646.989, OM 646.986, OM 646.990 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor OM 646.990, OM 646.989, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
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Sprinter 4,6-t Van (B906) 416 CDI (906.653, 906.655,  2009-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.957 33504
CKP Sensor OM 651.955, OM 651.957, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 4,6-t Van (B906) 416 CDI 4x4 (906.655,  2013-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor OM 651.957, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
MAF Euro 6, MP6 69019
Sprinter 4,6-t Van (B906) 418 CDI (906.653, 906.655,  2009-16
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992 135 184
Air temp. sensor Engine OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992 33504
CMP Sensor 79309
Fuel Pressure Sensor -> 12.2010 15614
Pressure Sensor OM 642.992, OM 642.896, Air Filter Housing 15025
Sprinter 4,6-t Van (B906) 419 CDI (906.653, 906.655,  2009-18
OM 642.896, OM 642.992 140 190
Air temp. sensor Engine OM 642.992 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Pressure Sensor Engine OM 642.992, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 4,6-t Van (B906) 424 (906.655, 906.657,  2006-16
M 272.979 190 258
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15025
Sprinter 4-t Bus (B904) 408 CDI (904.662, 904.663) 2000-06
OM 611.987 60 82
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Bus (B904) 411 CDI (904.662, 904.663) 2000-06
OM 611.981 80 109
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Bus (B904) 413 CDI (904.663, 904.662) 2000-06
OM 611.981 95 129
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Bus (B904) 414 (904.662, 904.663) 1996-06
M 111.979, M 111.984 105 143
CKP Sensor 79241
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor Engine M 111.984 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF R337627, With 3 way catalyst 69001
Sprinter 4-t Bus (B904) 416 CDI (904.662, 904.663) 2000-06
OM 612.981 115 156
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B904) 408 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B904) 408 D 1996-06
OM 601.943 58 79
Air temp. sensor P516380,R000001 33504

Sprinter 4-t Chassis (B904) 410 D 1996-06
OM 602.980 75 102
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B904) 410 D 4x4 1997-06
OM 602.980 75 102
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B904) 411 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B904) 411 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B904) 412 D 1996-06
OM 602.980 85 115
Air temp. sensor Engine OM 602.980, P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B904) 412 D 1996-06
OM 602.980  90 122
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B904) 412 D 4x4 1997-06
OM 602.980 85 115
Air temp. sensor Engine OM 602.980, P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B904) 412 D 4x4 1997-06
OM 602.980  90 122
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B904) 413 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B904) 413 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
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Sprinter 4-t Chassis (B904) 414 (904.012, 904.013,  1995-06
M 111.979, M 111.984 105 143
CKP Sensor 79241
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor Engine M 111.984 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF R337627, With 3 way catalyst 69001
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B904) 414 4x4 (904.012, 904.013, 1997-06
M 111.979, M 111.984 105 143
CKP Sensor 79241
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor Engine M 111.984 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF R337627, With 3 way catalyst 69001
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B904) 416 CDI 2000-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B904) 416 CDI 4x4 2000-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 411 CDI (910.143,  2018-21
OM 651.950, OM 651.958 84 114
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 411 CDI RWD  2018-21
OM 651.958 84 114
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 411 CDI RWD  2021->
OM 654.920 84 114
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 414 CDI (910.141,  2018-21
OM 651.950, OM 651.958 105 143
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 414 CDI AWD  2019-21
OM 651.958 105 143
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 414 CDI RWD  2018-21
OM 651.958 105 143
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 415 CDI (910.040) 2020->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 415 CDI (910.141,  2021->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 415 CDI RWD  2021->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 416 CDI AWD  2019-21
OM 651.958 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 416 CDI RWD  2018-21
OM 651.958 120 163
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 417 CDI (910.040) 2018-21
OM 651.958 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019

Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 417 CDI (910.040) 2020->
OM 654.920 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 417 CDI (910.143) 2024->
OM 654.920 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 417 CDI RWD  2021->
OM 654.920 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 418 CDI (910.040) 2018-21
OM 651.958 130 177
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 419 CDI AWD  2019-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 419 CDI AWD  2021->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 419 CDI RWD  2018-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Sprinter 4-t Chassis (B907, B910) 419 CDI RWD  2021->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Tourer Bus (B907) 411 CDI (907.741,  2018-21
OM 651.958 84 114
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Tourer Bus (B907) 414 CDI (907.741,  2019-21
OM 651.958 105 143
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Tourer Bus (B907) 419 CDI (907.743,  2018-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Sprinter 4-t Van (B904) 408 CDI 2000-06
OM 611.987 60 82
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Van (B904) 408 D 1996-06
OM 601.943 58 79
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
Sprinter 4-t Van (B904) 410 D 1996-06
OM 602.980 75 102
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Van (B904) 410 D 4x4 1997-06
OM 602.980 75 102
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Van (B904) 411 CDI 2000-06
OM 611.981 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
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Sprinter 4-t Van (B904) 411 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Van (B904) 412 D 1996-06
OM 602.980 85 115
Air temp. sensor Engine OM 602.980, P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Van (B904) 412 D 1996-06
OM 602.980  90 122
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Van (B904) 412 D 4x4 1997-06
OM 602.980 85 115
Air temp. sensor Engine OM 602.980, P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Van (B904) 412 D 4x4 1997-06
OM 602.980  90 122
Air temp. sensor P516380,R000001 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Pressure Sensor 15024
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Van (B904) 413 CDI 2000-06
OM 611.981 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Van (B904) 413 CDI 4x4 2000-06
OM 611.981 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Van (B904) 414 (904.062, 904.063,  1996-06
M 111.979, M 111.984 105 143
CKP Sensor 79241
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor Engine M 111.984 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF R337627, With 3 way catalyst 69001
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Van (B904) 414 4x4 (904.062, 904.063,  1997-06
M 111.979, M 111.984 105 143
CKP Sensor 79241
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor Engine M 111.984 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF R337627, With 3 way catalyst 69001
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Van (B904) 416 CDI 2000-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15074
Sprinter 4-t Van (B904) 416 CDI 4x4 2000-06
OM 612.981, OM 647.981 115 156
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074

Sprinter 4-t Van (B907, B910) 411 CDI (910.641,  2018-21
OM 651.950, OM 651.958 84 114
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 411 CDI RWD (907.641,  2021->
OM 654.920 84 114
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 411 CDI RWD (907.643,  2018-21
OM 651.958 84 114
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 414 CDI (910.643,  2018-21
OM 651.958 105 143
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 414 CDI AWD (907.643,  2019-21
OM 651.958 105 143
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 414 CDI RWD (907.643,  2018-21
OM 651.958 105 143
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 415 CDI (910.641,  2021->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 415 CDI RWD (907.641,  2021->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 416 CDI AWD (907.643,  2019-21
OM 651.958 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 416 CDI RWD (907.643,  2018-21
OM 651.958 120 163
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 417 CDI RWD (907.641,  2020->
OM 654.920 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 419 CDI AWD (907.643,  2019-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 419 CDI AWD (907.643,  2021->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 419 CDI RWD (907.643,  2018-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Sprinter 4-t Van (B907, B910) 419 CDI RWD (907.643,  2021->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 5-t Bus (B906) 513 CDI (906.655, 906.657) 2009-16
OM 651.955 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
MAF Engine OM 651.955 69019
Sprinter 5-t Bus (B906) 515 CDI (906.655, 906.657) 2006-20
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 110 150
CKP Sensor 06.2011 ->, For OE 003 153 27 28 79202
Sprinter 5-t Bus (B906) 516 CDI (906.655, 906.657) 2009-18
OM 651.955, OM 651.956 120 163
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
MAF OM 651.955, OM 651.956, Euro 6, MP6 69019
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Sprinter 5-t Bus (B906) 519 CDI (906.655, 906.657) 2009-18
OM 642.896 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
Sprinter 5-t Chassis (B905) 616 CDI (905.612,  2001-06
OM 612.981 115 156
Air temp. sensor Engine OM 612.981 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor 15074
Sprinter 5-t Chassis (B906) 509 CDI (906.153,  2006-09
OM 646.984 65 88
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Chassis (B906) 510 CDI (906.153,  2009-16
OM 651.955, OM 651.956 70 95
Air temp. sensor Engine OM 651.955 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF OM 651.955, OM 651.956, Euro 5b, MA4 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 5-t Chassis (B906) 511 CDI (906.153,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 84 114
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16100
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.956, OM 651.955 69019
Sprinter 5-t Chassis (B906) 511 CDI (906.153,  2006-09
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Chassis (B906) 511 CDI 4x4 (906.155,  2006-09
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor Engine OM 646.985 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Chassis (B906) 513 CDI (906.155,  2009-16
OM 646.986 95 129
Air temp. sensor Engine OM 646.986 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
CMP Sensor 79309
Pressure Sensor Engine OM 646.986, Air Filter Housing 15025
Sprinter 5-t Chassis (B906) 513 CDI (906.155,  2006-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Air temp. sensor Engine OM 651.955, OM 651.957 33504
CKP Sensor OM651.956, OM651.955, 03.2009 ->, OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2009 -> 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 03.2009 -> 15614
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
Pressure Sensor Engine OM 651.955, Air Filter Housing 15025

Sprinter 5-t Chassis (B906) 513 CDI 4x4 (906.155,  2011-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Air temp. sensor Engine OM 651.957, OM 651.955 33504
CKP Sensor OM 651.956, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 5-t Chassis (B906) 514 CDI (906.153,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.955, OM 651.956 69019
Sprinter 5-t Chassis (B906) 514 CDI 4x4 (906.153,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.956, OM 651.955 69019
Sprinter 5-t Chassis (B906) 515 CDI (906.153,  2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor -> 03.2009 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Chassis (B906) 515 CDI 4x4 (906.153,  2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor Engine OM 646.989, OM 646.986, OM 646.990 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor OM 646.989, OM 646.990, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Chassis (B906) 516 (906.153, 906.155,  2008-18
M 271.951 115 156
Air temp. sensor Engine M 271.951 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15074
Sprinter 5-t Chassis (B906) 516 CDI (906.153,  2009-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.955, OM 651.957 33504
CKP Sensor OM 651.955, OM 651.957, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 5-t Chassis (B906) 516 CDI 4x4 (906.153,  2009-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.957, OM 651.955 33504
CKP Sensor OM 651.955, OM 651.957, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
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Sprinter 5-t Chassis (B906) 516 NGT (906.153,  2008-18
M 271.951 115 156
Air temp. sensor Engine M 271.951 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15074
Sprinter 5-t Chassis (B906) 518 CDI (906.153,  2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Chassis (B906) 518 CDI 4x4 (906.153,  2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Air temp. sensor OM 642.993, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.896 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor OM642993, OM642896, OM642992, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Chassis (B906) 519 CDI / BlueTEC  2009-18
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Air temp. sensor Engine OM 642.898, OM 642.992, OM 642.896 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor OM642993, OM642896, OM642992, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Chassis (B906) 519 CDI / BlueTEC 4x4  2009-18
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Air temp. sensor OM 642.986, OM 642.992, OM 642.896, OM 642.898 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Chassis (B906) 524 (906.153, 906.155,  2006-16
M 272.979 190 258
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15025
Sprinter 5-t Chassis (B907) 511 CDI (907.153,  2018-21
OM 651.958 84 114
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 5-t Chassis (B907) 514 CDI (907.153,  2018-21
OM 651.958 105 143
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 5-t Chassis (B907) 515 CDI (906.155) 2011-20
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 110 150
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Sprinter 5-t Chassis (B907) 515 CDI RWD (907.153,  2021->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 5-t Chassis (B907) 516 CDI (907.153,  2018-21
OM 651.958 120 163
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 5-t Chassis (B907) 516 CDI AWD (907.153,  2019-21
OM 651.958 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 5-t Chassis (B907) 517 CDI RWD (907.153,  2022->
OM 654.920 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019

Sprinter 5-t Chassis (B907) 519 CDI (907.153,  2018-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Sprinter 5-t Chassis (B907) 519 CDI AWD (907.153,  2019-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Sprinter 5-t Chassis (B907) 519 CDI AWD (907.153,  2021->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 5-t Chassis (B907) 519 CDI RWD (907.153,  2021->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 5-t Van (B906) 509 CDI (906.653, 906.655,  2006-09
OM 646.984 65 88
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Van (B906) 510 CDI (906.653, 906.655,  2009-16
OM 651.955, OM 651.956 70 95
Air temp. sensor Engine OM 651.955 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF OM 651.955, OM 651.956, Euro 5b 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Sprinter 5-t Van (B906) 511 CDI (906.653, 906.655,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 84 114
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16100
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.955, OM 651.956 69019
Sprinter 5-t Van (B906) 511 CDI (906.653, 906.655,  2006-09
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Van (B906) 511 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 2006-09
OM 646.985 80 109
Air temp. sensor Engine OM 646.985 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Van (B906) 513 CDI (906.653, 906.655,  2009-16
OM 646.986 95 129
Air temp. sensor Engine OM 646.986 33504
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
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Sprinter 5-t Van (B906) 513 CDI (906.653, 906.655,  2006-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor OM651.956, OM651.955, 03.2009 ->, OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 03.2009 -> 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 03.2009 -> 15614
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
Pressure Sensor 15025
Sprinter 5-t Van (B906) 513 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 2009-16
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 95 129
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor OM 651.955, OM 651.956, For OE 003 153 27 28 79202
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, SA: MA6, MP6, MB6, MI6 69019
MAF Euro 5b, SA: MA4 69019
Pressure Sensor 15025
Sprinter 5-t Van (B906) 514 CDI (906.653, 906.655,  2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.956, OM 651.955 69019
Sprinter 5-t Van (B906) 514 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 2016-18
OM 651.955, OM 651.956 105 143
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Engine OM 651.956, OM 651.955 69019
Sprinter 5-t Van (B906) 515 CDI (906.653, 906.655,  2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 03.2009 15074
Pressure Sensor -> 03.2009 15089
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Van (B906) 515 CDI (906.655, 906.653,  2011-20
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 110 150
CKP Sensor For OE 003 153 27 28 79202
Sprinter 5-t Van (B906) 515 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 2006-09
OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 110 150
Air temp. sensor Engine OM 646.986, OM 646.989, OM 646.990 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor OM 646.990, OM 646.989, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Van (B906) 516 2009-18
M 271.951 115 156
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
Pressure Sensor 15074
Sprinter 5-t Van (B906) 516 CDI (906.653, 906.655,  2009-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.955, OM 651.957 33504
CKP Sensor OM 651.957, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089

Sprinter 5-t Van (B906) 516 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 2009-18
OM 651.955, OM 651.956, OM 651.957 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.955, OM 651.957 33504
CKP Sensor OM 651.957, OM 651.955, For OE 003 153 27 28 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
DPF sensor 12.2016 -> 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
MAF Euro 6, MP6 69019
Pressure Sensor 15025
Sprinter 5-t Van (B906) 516 NGT (906.655) 2009-18
M 271.951 115 156
CKP Sensor 79202
Sprinter 5-t Van (B906) 518 CDI (906.653, 906.655,  2006-09
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Van (B906) 518 CDI 4x4 (906.653, 906.655, 2006-16
OM 642.896, OM 642.986, OM 642.992, OM 642.993 135 184
Air temp. sensor Engine OM 642.993, OM 642.992, OM 642.896 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor OM642993, OM642896, OM642992, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Van (B906) 519 CDI / BlueTEC (906.653,  2009-18
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Air temp. sensor OM 642.992, OM 642.986, OM 642.898, OM 642.896 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor OM642993, OM642896, OM642992, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Van (B906) 519 CDI / BlueTEC 4x4  2009-18
OM 642.896, OM 642.898, OM 642.986, OM 642.992 140 190
Air temp. sensor OM 642.992, OM 642.896, OM 642.986, OM 642.898 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
DPF sensor 16116
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Sprinter 5-t Van (B906) 524 (906.653, 906.655, 906.657) 2006-16
M 272.979 190 258
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15025
Sprinter 5-t Van (B907) 511 CDI (907.653, 907.655,  2018-21
OM 651.958 84 114
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 5-t Van (B907) 514 CDI (907.653, 907.655,  2018-21
OM 651.958 105 143
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 5-t Van (B907) 515 CDI (907.653, 907.655,  2021->
OM 654.920 110 150
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 5-t Van (B907) 516 CDI (907.653, 907.655,  2018-21
OM 651.958 120 163
DPF sensor 16163
MAF 69019
Sprinter 5-t Van (B907) 516 CDI AWD (907.653,  2019-21
OM 651.958 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16163
MAF 69019

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

741

Sprinter 5-t Van (B907) 517 CDI (907.653, 907.655,  2020->
OM 654.920 125 170
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 5-t Van (B907) 519 CDI (907.653, 907.655,  2018-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Sprinter 5-t Van (B907) 519 CDI (907.653, 907.655,  2021->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter 5-t Van (B907) 519 CDI AWD (907.653,  2019-21
OM 642.899 140 190
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16163
Sprinter 5-t Van (B907) 519 CDI AWD (907.653,  2021->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Sprinter Classic 3,5-t Van (B909) 311 CDI (909.632,  2013->
OM 646.701 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Euro 4 (D4) 79202
CMP Sensor 79309
Sprinter Classic 3,5-t Van (B909) 313 CDI (909.632,  2017->
OM 646.701 100 136
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
MAF 69019
Sprinter Classic 4,6-t Bus (B909) 411 CDI (909.843) 2013->
OM 646.701 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Euro 4 (D4) 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69019
Sprinter Classic 4,6-t Van (B909) 413 CDI (909.643) 2017->
OM 646.701 100 136
Air temp. sensor 33504
CMP Sensor 79309
MAF 69019
Vaneo (414) 1.6 (414.700) 2002-05
M 166.961 75 102
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Vaneo (414) 1.6 (414.700) 2002-05
M 166.961 60 82
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Vaneo (414) 1.7 CDI (414.700) 2002-05
OM 668.914 55 75
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
MAF Engine 30210111 -> 69001
Pressure Sensor 15074
Vaneo (414) 1.7 CDI (414.700) 2002-05
OM 668.914 67 91
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
MAF Engine 30210111 -> 69001
Pressure Sensor 15074
Vaneo (414) 1.9 (414.700) 2002-05
M 166.991 92 125
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025

Vario Bus (B670) O 810 (670.373, 670.374) 1996-10
OM 904.904 75 102
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Bus (B670) O 812 (670.373, 670.674) 1996-10
OM 602.984, OM 602.985  90 122
CKP Sensor 79188
Vario Bus (B670) O 814 (670.373, 670.374) 1996-10
OM 904.908 100 136
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Bus (B670) O 815 (670.373, 670.374) 1996-10
OM 904.923 112 152
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Cabeza tractora 810 DT (670.398) 1996-06
OM 904.904 75 102
Coolant temp. sensor 33030
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Cabeza tractora 814 DT (670.398) 1996-06
OM 904.908 100 136
Coolant temp. sensor 33030
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Cabeza tractora 816 DT (670.398) 1996-06
OM 904.923 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 512 D (667.321,  1996-10
OM 602.984  90 122
CKP Sensor 79188
Vario Chassis (B670, B668, B667) 612 D (668.321,  1996-10
OM 602.984, OM 602.985  90 122
CKP Sensor 79188
Vario Chassis (B670, B668, B667) 612 D (668.331,  1996-10
OM 602.984, OM 602.985  90 122
CKP Sensor 79188
Vario Chassis (B670, B668, B667) 613 D, 614 D  1996->
OM 904.908, OM 904.917 95 129
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 613 D, 614 D  1996-11
OM 904.908 100 136
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 613 D, 614 D  1996-13
OM 900.917, OM 904.908 95 129
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 613 D, 614 D  1996-12
OM 904.908 100 136
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 615 D, 616 D  1998->
OM 904.923 112 152
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 615 D, 616 D  1998->
OM 900.918, OM 904.923 115 156
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Vario Chassis (B670, B668, B667) 615 D, 616 D  1998->
OM 904.923 112 152
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 615 D, 616 D  1998->
OM 900.918, OM 904.923 115 156
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 618 D 2006->
OM 900.919, OM 904.964 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 618 D (668.321,  2006->
OM 900.919, OM 904.964 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 812 D (670.321,  1996-10
OM 602.984, OM 602.985  90 122
CKP Sensor 79188
Vario Chassis (B670, B668, B667) 812 D (670.331,  1996-10
OM 602.984, OM 602.985  90 122
CKP Sensor 79188
Vario Chassis (B670, B668, B667) 813 D, 814 D  1996-13
OM 900.917, OM 904.908 95 129
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 813 D, 814 D  1996-13
OM 904.908 100 136
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 813 D, 814 D  1996-13
OM 900.917, OM 904.908 95 129
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 813 D, 814 D  1996-13
OM 904.908 100 136
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 813 DA, 814 DA 4x4 1996-13
OM 904.908 95 129
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 813 DA, 814 DA 4x4 1996-13
OM 904.908 100 136
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 813 DA, 814 DA 4x4 1996-13
OM 904.908 95 129
Coolant temp. sensor 33030
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 813 DA, 814 DA 4x4 1996-13
OM 904.908 100 136
Coolant temp. sensor 33030
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 815 D (670.324,  1996-13
OM 904.936 110 150
Pressure Sensor Engine ..040488 - 01.2001 15101
Vario Chassis (B670, B668, B667) 815 D, 816 D  1996-10
OM 904.923 112 152
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102

Vario Chassis (B670, B668, B667) 815 D, 816 D  1996-13
OM 900.918, OM 904.923 115 156
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 815 D, 816 D  1996->
OM 904.923 112 152
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 815 D, 816 D  1996-13
OM 900.918, OM 904.923 115 156
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 815 DA, 816 DA 4x4 1996-10
OM 904.923 112 152
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 815 DA, 816 DA 4x4 1996-13
OM 904.923 115 156
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 815 DA, 816 DA 4x4 1996-10
OM 904.923 112 152
Coolant temp. sensor 33030
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 815 DA, 816 DA 4x4 1996-13
OM 904.923 115 156
Coolant temp. sensor 33030
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 818 D (670.321,  2006->
OM 900.919, OM 904.964 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 818 D (670.321,  2006->
OM 900.919, OM 904.964 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Chassis (B670, B668, B667) 818 DA 4x4 2006->
OM 904.964 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van (B667, B670, B668) 512 D (667.351, 667.352, 1996-10
OM 602.984  90 122
CKP Sensor 79188
Vario Van (B667, B670, B668) 612 D (668.351, 668.352, 1996-10
OM 602.984, OM 602.985  90 122
CKP Sensor 79188
Vario Van (B667, B670, B668) 613 D, 614 D (668.351,  1996-13
OM 900.917, OM 904.908 95 129
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van (B667, B670, B668) 613 D, 614 D (668.351,  1996-11
OM 904.908 100 136
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van (B667, B670, B668) 615 D, 616 D (668.351,  1998-13
OM 900.918, OM 904.923 115 156
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van (B667, B670, B668) 615 D, 616 D (668.351,  1998-10
OM 904.923 112 152
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Vario Van (B667, B670, B668) 618 D 2006-13
OM 900.919, OM 904.964 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van (B667, B670, B668) 812 D (670.351, 670.352, 1996-10
OM 602.984, OM 602.985  90 122
CKP Sensor 79188
Vario Van (B667, B670, B668) 813 D, 814 D (670.351,  1996-13
OM 900.917, OM 904.908 95 129
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van (B667, B670, B668) 813 D, 814 D (670.351,  1996-13
OM 904.908 100 136
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van (B667, B670, B668) 813 DA, 814 DA 4x4  1996-13
OM 904.908 95 129
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van (B667, B670, B668) 813 DA, 814 DA 4x4  1996-13
OM 904.908 100 136
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van (B667, B670, B668) 815 D, 816 D (670.351,  1996-10
OM 904.923 112 152
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van (B667, B670, B668) 815 D, 816 D (670.351,  1996-13
OM 900.918, OM 904.923 115 156
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van (B667, B670, B668) 815 DA, 816 DA 4x4  1996-10
OM 904.923 112 152
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van (B667, B670, B668) 815 DA, 816 DA 4x4  1996-13
OM 904.923 115 156
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Vario Van (B667, B670, B668) 818 D (670.351, 670.352, 2006-13
OM 900.919, OM 904.964 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Viano (W639) 3.2 (639.711, 639.811) 2003->
M 112.951 140 190
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Viano (W639) 3.2 (639.713, 639.813, 639.815) 2003->
M 112.951 160 218
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Viano (W639) 3.5 (639.811, 639.813, 639.815) 2007->
M 272.978 190 258
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Viano (W639) 3.7 (639.811, 639.813, 639.815) 2004-07
M 112.976 165 224
CKP Sensor 79202
Pressure Sensor 15074

Viano (W639) 3.7 (639.815) 2004->
M 112.976 170 231
CKP Sensor -> 08.2007 79202
CMP/Speed Sensor -> 08.2007 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Viano (W639) CDI 2.0 (639.711, 639.713, 639.811,  2003->
OM 646.982 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 10.2006 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF Engine OM 646.982 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 10.2006 15074
Viano (W639) CDI 2.0 (639.711, 639.713, 639.811,  2005->
OM 646.982 85 116
Air temp. sensor Engine OM 646.982 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
MAF Engine OM 646.982 69041
Pressure Sensor Engine OM 646.982 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Viano (W639) CDI 2.0 4-matic (639.711, 639.713,  2006->
OM 646.982 85 116
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 10.2006 79202
CMP Sensor 79309
MAF Engine OM 646.982 69041
Pressure Sensor 15074
Viano (W639) CDI 2.0 4-matic (639.713) 2005->
OM 646.982 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 10.2006 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF Engine OM 646.982 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 10.2006 15074
Viano (W639) CDI 2.2 (639.711, 639.713, 639.811,  2003->
OM 646.980, OM 646.982 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF Engine OM 646.980, OM 646.982 , 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 08.2010 15074
Pressure Sensor 15103
Viano (W639) CDI 2.2 (639.811, 639.813, 639.815) 2014->
OM 651.940 110 150
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Viano (W639) CDI 2.2 (639.811, 639.813, 639.815,  2010->
OM 651.940 100 136
Air temp. sensor Engine OM 651.940 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Viano (W639) CDI 2.2 (639.811, 639.813, 639.815,  2010->
OM 651.940 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.940 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
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Viano (W639) CDI 2.2 4-matic (639.711, 639.713,  2005->
OM 646.982 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
MAF Engine OM 646.982 69041
Pressure Sensor Engine OM 646.982 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Viano (W639) CDI 2.2 4-matic (639.811, 639.813,  2010->
OM 651.940 100 136
Air temp. sensor Engine OM 651.940 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Viano (W639) CDI 2.2 4-matic (639.811, 639.813,  2010->
OM 651.940 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.940 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Viano (W639) CDI 3.0 (639.811, 639.813, 639.815) 2006->
OM 642.990 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Viano (W639) CDI 3.0 (639.811, 639.813, 639.815) 2010->
OM 642.890 165 224
CKP Sensor 79357
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Vito / Mixto Van (W639) 109 CDI (639.601, 639.603,  2003->
OM 646.983 65 88
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 10.2003 - 10.2006 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF Engine OM 646.983 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 10.2006 15074
Vito / Mixto Van (W639) 109 CDI (639.601, 639.603,  2006->
OM 646.980, OM 646.981 70 95
Air temp. sensor Engine OM 646.981, OM 646.980 33504
CKP Sensor 11.2006 - 07.2010 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
MAF Engine OM 646.980, OM 646.981 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Vito / Mixto Van (W639) 110 CDI (639.601, 639.603,  2010->
OM 651.940 70 95
Air temp. sensor Engine OM 651.940 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor -> 08.2014 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089

Vito / Mixto Van (W639) 111 CDI (639.601, 639.603) 2007->
OM 646.980, OM 646.982 85 116
Air temp. sensor Engine OM 646.982, OM 646.980 33504
CKP Sensor -> 07.2010 79202
CMP Sensor 79309
MAF Engine OM 646.982, OM 646.980 , 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Vito / Mixto Van (W639) 111 CDI (639.601, 639.603,  2012-15
OM 651.940 85 116
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Vito / Mixto Van (W639) 111 CDI (639.601, 639.603,  2003->
OM 646.982 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 10.2003 - 07.2010 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF Engine OM 646.982 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 10.2006 15074
Vito / Mixto Van (W639) 111 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 2007->
OM 646.982 80 109
Air temp. sensor Engine OM 646.982 33504
CKP Sensor -> 07.2010 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
MAF Engine OM 646.982 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Vito / Mixto Van (W639) 113 CDI (639.601, 639.603,  2010->
OM 651.940 100 136
Air temp. sensor Engine OM 651.940 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor -> 08.2014 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Vito / Mixto Van (W639) 113 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 2010->
OM 651.940 100 136
Air temp. sensor Engine OM 651.940 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor -> 08.2014 15614
Pressure Sensor Engine OM 651.940 15025
Vito / Mixto Van (W639) 115 CDI (639.601, 639.603,  2003->
OM 646.980, OM 646.982 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 10.2003 - 07.2010 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF Engine OM 646.980, , OM 646.982 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 07.2010 15074
Vito / Mixto Van (W639) 115 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 2006->
OM 646.982 110 150
Air temp. sensor Engine OM 646.982 33504
CKP Sensor -> 07.2010 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
MAF Engine OM 646.982 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 07.2010 15074
Vito / Mixto Van (W639) 116 CDI (639.601, 639.603,  2010->
OM 651.940 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.940 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor -> 08.2014 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
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Vito / Mixto Van (W639) 116 CDI 4x4 (639.601, 639.603, 2010->
OM 651.940 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.940 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor -> 08.2014 15614
Pressure Sensor Engine OM 651.940 15025
Vito / Mixto Van (W639) 119 (639.601, 639.603, 639.605) 2003->
M 112.951 140 190
CKP Sensor 10.2003 - 10.2010 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Vito / Mixto Van (W639) 120 CDI (639.601, 639.603,  2006->
OM 642.990 150 204
Air temp. sensor Engine OM 642.990 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Pressure Sensor Engine OM 642.990, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15103
Vito / Mixto Van (W639) 122 (639.601, 639.603, 639.605) 2003->
M 112.951 160 218
CKP Sensor 10.2003 - 12.2010 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Vito / Mixto Van (W639) 122 CDI (639.601, 639.603,  2010->
OM 642.890 165 224
Air temp. sensor Engine OM 642.890 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor -> 08.2014 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Vito / Mixto Van (W639) 123 (639.601) 2004-08
M 112.976 170 231
CKP Sensor -> 08.2007 79202
CMP/Speed Sensor -> 08.2007 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor Engine M 112.976, Intake Manifold 15025
Vito / Mixto Van (W639) 123 (639.601, 639.603, 639.605) 2004-08
M 112.976 165 224
CKP Sensor -> 08.2007 79202
Vito / Mixto Van (W639) 126 (639.601, 639.603, 639.605) 2007->
M 272.978 190 258
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Pressure Sensor 15025
Vito Bus (W638) 108 CDI 2.2 (638.194) 1999-03
OM 611.980 60 82
CKP Sensor 04.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
Vito Bus (W638) 110 CDI 2.2 (638.194) 1999-03
OM 611.980 75 102
CKP Sensor 04.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
Vito Bus (W638) 110 TD 2.3 (638.174) 1996-03
OM 601.970  72 98
Pressure Sensor 15024
Vito Bus (W638) 112 CDI 2.2 (638.194) 1999-03
OM 611.980 90 122
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 04.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Vito Bus (W638) 113 2.0 (638.114, 638.194) 1996-03
M 111.948, M 111.950 95 129
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 111.950 33035
Coolant temp. sensor Engine M 111.948 33860
Knock sensor 60161

Vito Bus (W638) 114 2.3 (638.134, 638.194) 1996-03
M 111.978, M 111.980 105 143
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 111.980 33035
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
MAF 69001
Vito Bus (W639) 109 CDI (639.701) 2003->
OM 646.983 65 88
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 10.2003 - 10.2006 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF Engine OM 646.983 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 10.2006 15074
Vito Bus (W639) 109 CDI (639.701, 639.703) 2006->
OM 646.980, OM 646.981 70 95
Air temp. sensor Engine OM 646.980 33504
CKP Sensor 11.2006 - 07.2010 79202
CMP Sensor 79309
MAF Engine OM 646.980 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Vito Bus (W639) 109 CDI 4x4 (639.701) 2007-14
OM 646.981 70 95
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 07.2010 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF Engine OM 646.981 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Vito Bus (W639) 110 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2010-14
OM 651.940 70 95
Air temp. sensor Engine OM 651.940 33504
CKP Sensor 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Vito Bus (W639) 111 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2003->
OM 646.982 80 109
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 10.2003 - 07.2010 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF Engine OM 646.982 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 10.2006 15074
Vito Bus (W639) 111 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2007->
OM 646.980 85 116
Air temp. sensor Engine OM 646.980 33504
CKP Sensor -> 07.2010 79202
CMP Sensor 79309
MAF Engine OM 646.980 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Vito Bus (W639) 111 CDI 4x4 (639.701, 639.703,  2007-14
OM 646.982 80 109
Air temp. sensor Engine OM 646.982 33504
CKP Sensor -> 07.2010 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
MAF Engine OM 646.982 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103

MERCEDES-BENZ Cont. MERCEDES-BENZ Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

746

Vito Bus (W639) 113 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2010->
OM 651.940 100 136
Air temp. sensor Engine OM 651.940 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor -> 08.2014 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Vito Bus (W639) 113 CDI 4x4 (639.701, 639.703,  2010-14
OM 651.940 100 136
Air temp. sensor Engine OM 651.940 33504
CKP Sensor 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Vito Bus (W639) 115 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2003->
OM 646.980, OM 646.982 110 150
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 10.2003 - 07.2010 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
MAF Engine OM 646.982, OM 646.980 , 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 07.2010 15074
Vito Bus (W639) 115 CDI 4x4 (639.701, 639.705) 2007-14
OM 646.982 110 150
Air temp. sensor Engine OM 646.982 33504
CKP Sensor -> 07.2010 79202
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
MAF Engine OM 646.982 69041
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor -> 07.2010 15074
Vito Bus (W639) 116 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2010->
OM 651.940 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.940 33504
CKP Sensor -> 12.2014 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Vito Bus (W639) 116 CDI 4x4 (639.701, 639.703,  2010-14
OM 651.940 120 163
Air temp. sensor Engine OM 651.940 33504
CKP Sensor 79202
Common Rail Pressure Sensor 15605
Coolant temp. sensor 33880
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15089
Vito Bus (W639) 119 (639.701, 639.703, 639.705) 2003->
M 112.951 140 190
CKP Sensor 10.2003 - 12.2010 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Vito Bus (W639) 120 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2006->
OM 642.990 150 204
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
CMP/Speed Sensor 79228
Coolant temp. sensor 33035
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Vito Bus (W639) 122 (639.701, 639.703, 639.705) 2003->
M 112.951 160 218
CKP Sensor 10.2003 - 12.2010 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025

Vito Bus (W639) 122 CDI (639.701, 639.703, 639.705) 2010->
OM 642.890 165 224
Air temp. sensor Engine OM 642.890 33504
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79309
DPF sensor 16100
Fuel Pressure Sensor -> 08.2014 15614
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15103
Vito Bus (W639) 123 (639.701) 2004-08
M 112.976 170 231
CKP Sensor -> 08.2007 79202
CMP/Speed Sensor -> 08.2007 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
Pressure Sensor 15074
Vito Bus (W639) 123 (639.701, 639.703, 639.705) 2004-08
M 112.976 165 224
CKP Sensor -> 08.2007 79202
Vito Bus (W639) 126 (639.701, 639.703, 639.705) 2007->
M 272.978 190 258
CKP Sensor 79357
CMP Sensor 79386
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15025
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 109 CDI (447.701,  2014->
OM 622.951 65 88
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 5b+ Group III, Euro 6 Group I / Group III 16105
DPF sensor Engine OM 622.951 16154
DPF sensor 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15175
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 110 CDI (447.701,  2021->
OM 654.920 75 102
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 111 CDI (447.701,  2014->
OM 622.951 84 114
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 5b+ Group III, Euro 6 Group I / Group III 16105
DPF sensor Engine OM 622.951 16154
DPF sensor 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15175
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 114 CDI (447.701,  2014->
OM 651.950 100 136
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 114 CDI (447.701,  2019->
OM 654.920 100 136
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 114 CDI 4-matic  2015->
OM 651.950 100 136
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 114 CDI 4-matic  2019->
OM 654.920 100 136
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 116 CDI (447.701,  2014->
OM 651.950 120 163
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 116 CDI (447.701,  2019->
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
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Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 116 CDI 4-matic  2015->
OM 651.950 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 116 CDI 4-matic  2019->
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 119 BlueTEC  2014->
OM 651.950 140 190
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 119 BlueTEC 4- 2014->
OM 651.950 140 190
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 07.2015 -> 15614
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 119 CDI (447.701,  2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 119 CDI 4-matic  2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 124 CDI (447.701,  2020-20
OM 654.920 176 239
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 124 CDI (447.701,  2021->
OM 654.920 174 237
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 124 CDI 4-matic  2020-20
OM 654.920 176 239
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Mixto (Double Cabin) (W447) 124 CDI 4-matic  2021->
OM 654.920 174 237
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Tourer (W447) 109 CDI / 109 BlueTEC (447.701,  2014->
OM 622.951 65 88
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 5b+ Group III, Euro 6 Group I / Group III 16105
DPF sensor Engine OM 622.951 16154
DPF sensor 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15175
Vito Tourer (W447) 111 CDI / 111 BlueTEC (447.701,  2014->
OM 622.951 84 114
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 5b+ Group III, Euro 6 Group I / Group III 16105
DPF sensor 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15175
Vito Tourer (W447) 114 CDI (447.701, 447.703, 447.705) 2019->
OM 654.920 100 136
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Tourer (W447) 114 CDI / 114 BlueTEC (447.701,  2014->
OM 651.950 100 136
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Tourer (W447) 114 CDI / 114 BlueTEC 4-matic  2015->
OM 651.950 100 136
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614

Vito Tourer (W447) 114 CDI 4-matic (447.701, 447.703, 2019->
OM 654.920 100 136
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Tourer (W447) 116 CDI (447.701, 447.703, 447.705) 2019->
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Tourer (W447) 116 CDI / 116 BlueTEC (447.701,  2014->
OM 651.950 120 163
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Tourer (W447) 116 CDI / 116 BlueTEC 4-matic  2015->
OM 651.950 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Tourer (W447) 116 CDI 4-matic (447.701, 447.703, 2019->
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Tourer (W447) 119 CDI (447.701, 447.703, 447.705) 2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Tourer (W447) 119 CDI / 119 BlueTEC (447.701,  2014->
OM 651.950 140 190
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Tourer (W447) 119 CDI / 119 BlueTEC 4-matic  2014->
OM 651.950 140 190
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Tourer (W447) 119 CDI 4-matic (447.701, 447.703, 2019->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Tourer (W447) 124 CDI (447.701, 447.703, 447.705) 2020-20
OM 654.920 176 239
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Tourer (W447) 124 CDI (447.701, 447.703, 447.705) 2021->
OM 654.920 174 237
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Tourer (W447) 124 CDI 4-matic (447.701, 447.703, 2020-20
OM 654.920 176 239
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Tourer (W447) 124 CDI 4-matic (447.701, 447.703, 2021->
OM 654.920 174 237
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Van (W447) 109 CDI (447.601, 447.603, 447.605) 2014->
OM 622.951 65 88
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 5b+ Group III, Euro 6 Group I / Group III 16105
DPF sensor Engine OM 622.951 16154
DPF sensor 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15175
Vito Van (W447) 110 CDI (447.601, 447.603, 447.605) 2021->
OM 654.920 75 102
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
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Vito Van (W447) 111 CDI (447.601, 447.603, 447.605) 2014->
OM 622.951 84 114
CKP Sensor 79318
DPF sensor Euro 5b+ Group III, Euro 6 Group I / Group III 16105
DPF sensor Engine OM 622.951 16154
DPF sensor 16165
Fuel Pressure Sensor 15614
Pressure Sensor 15175
Vito Van (W447) 114 CDI (447.601, 447.603, 447.605) 2014->
OM 651.950 100 136
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Van (W447) 114 CDI (447.601, 447.603, 447.605) 2020->
OM 654.920 100 136
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Van (W447) 114 CDI 4x4 (447.601, 447.603,  2015->
OM 651.950 100 136
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Van (W447) 114 CDI 4x4 (447.601, 447.603,  2020->
OM 654.920 100 136
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Van (W447) 116 CDI (447.601, 447.603, 447.605) 2014->
OM 651.950 120 163
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Van (W447) 116 CDI (447.601, 447.603, 447.605) 2020->
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Van (W447) 116 CDI 4x4 (447.601, 447.603,  2015->
OM 651.950 120 163
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Van (W447) 116 CDI 4x4 (447.601, 447.603,  2020->
OM 654.920 120 163
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Van (W447) 119 CDI (447.601, 447.603, 447.605) 2020->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Van (W447) 119 CDI / BlueTEC (447.601, 447.603, 2014->
OM 651.950 140 190
Air temp. sensor 33504
Common Rail Pressure Sensor 15605
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Van (W447) 119 CDI / BlueTEC 4x4 (447.601,  2015->
OM 651.950 140 190
Air temp. sensor 33504
DPF sensor 16116
DPF sensor Engine OM 651.950 16163
Fuel Pressure Sensor 15614
Vito Van (W447) 119 CDI 4x4 (447.601, 447.603,  2020->
OM 654.920 140 190
Air temp. sensor 33504
MAF 69019
Vito Van (W638) 108 CDI 2.2 (638.094) 1999-03
OM 611.980 60 82
CKP Sensor 04.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
Vito Van (W638) 110 CDI 2.2 (638.094) 1999-03
OM 611.980 75 102
CKP Sensor 04.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
Vito Van (W638) 110 D 2.3 (638.074, 638.078) 1997-03
OM 601.970 72 98
Pressure Sensor 15024

Vito Van (W638) 112 CDI 2.2 (638.094) 1999-03
OM 611.980 90 122
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 04.1999 -> 79202
CMP Sensor 79309
MAF 69001
Pressure Sensor 15024
Vito Van (W638) 113 2.0 (638.014, 638.094) 1997-03
M 111.948, M 111.950 95 129
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor Engine M 111.950 33035
Coolant temp. sensor Engine M 111.948 33860
Vito Van (W638) 114 2.3 (638.034, 638.094) 1997-03
M 111.978, M 111.980 105 143
CKP Sensor 79202
CKP Sensor 79241
CMP Sensor 79310
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33860

MERCURY
Cougar Sedan 3.8 1988-97
994S 157 213
CKP Sensor 01.1993 -> 79082

MG
Maestro 1600 1983-84
16 H 76 104
Coolant temp. sensor 33050
Maestro 2.0 EFi 1984-90
20HE 86 117
Coolant temp. sensor 33050
Maestro 2.0 Turbo 1988-90
20HC 112 152
Coolant temp. sensor 33050
MG TF 115 2002-09
16 K4F 85 116
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33296
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
MG TF 120 2002-09
18 K4F 88 120
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD522573 33155
Coolant temp. sensor 33296
Coolant temp. sensor YD522572 33595
Pressure Sensor 15066
MG TF 135 2002-09
18 K4F 100 136
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD522573 33155
Coolant temp. sensor 33296
Coolant temp. sensor YD522572 33595
Pressure Sensor 15066
MG TF 160 2002-09
18 K4K 118 160
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD522573 33155
Coolant temp. sensor 33296
Coolant temp. sensor YD522572 33595
Pressure Sensor 15066
MG ZR 105 2001-05
14 K4F 76 103
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor YD471564 33595
Pressure Sensor 15066
MG ZR 120 2001-05
18 K4F 86 117
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD471565 33155
Coolant temp. sensor YD471564 33595
Pressure Sensor 15066
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MG ZR 160 2001-05
18 K4K 118 160
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor YD471564 33595
MG ZR 2.0 TD 2001-05
20 T2N 74 100
CKP/Speed Sensor 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
MG ZR 2.0 TD 2002-05
20 T2N 83 113
CKP/Speed Sensor Bosch 79046
MG ZS 1.6 2003-05
16 K4F 79 107
CKP Sensor 79230
MG ZS 120 2001-05
18 K4F 86 117
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
MG ZS 180 2001-05
25 K4F 130 177
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
MG ZS 2.0 TD 2004-05
20 T2N 74 101
CKP/Speed Sensor 79046
Pressure Sensor 15131
MG ZS Hatchback 120 2001-05
18 K4F 86 117
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
MG ZS Hatchback 180 2001-05
25 K4F 130 177
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
MG ZS Hatchback 2.0 TD 2004-05
20 T2N 74 101
CKP/Speed Sensor -> 05.2005 79046
Pressure Sensor 15131
MG ZT 1.8 16V 2003-05
18 K4F 88 120
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33595
MG ZT 1.8 T 16V 2003-05
18 K4G 118 160
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33595
MG ZT 160 2001-05
25 K4F 118 160
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
MG ZT 180 2002-05
25 K4F 130 177
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33595
MG ZT 190 2001-05
25 K4F 140 190
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
MG ZT 2.0 CDTi 2002-05
204D2 96 131
Air temp. sensor 33166
CMP Sensor 01.2004 -> 79361

MG ZT 2.0 CDTi 2002-03
204D2 85 116
Air temp. sensor 33166
CMP Sensor 79361
Pressure Sensor 15029
MG ZT- T 1.8 16V 2003-05
18 K4F 88 120
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33595
MG ZT- T 1.8 T 16V 2003-05
18 K4G 118 160
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33595
MG ZT- T 160 2001-05
25 K4F 118 160
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
MG ZT- T 180 2002-05
25 K4F 130 177
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33595
MG ZT- T 190 2001-05
25 K4F 140 190
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
MG ZT- T 2.0 CDTi 2002-05
204D2 96 131
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 01.2004 -> 79361
Pressure Sensor 15029
MG ZT- T 2.0 CDTi 2002-05
204D2 85 116
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Pressure Sensor 15029
MGF (RD) 1,8 i VVC 2001-02
18 K4K  118 160
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD522573 33155
Coolant temp. sensor XD511059 33296
Coolant temp. sensor YD522572 33595
Pressure Sensor 15066
MGF (RD) 1.6 2000-02
16 K4F 82 111
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33595
MGF (RD) 1.8 i 16V 1995-02
18 K4F 88 120
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD522573 33155
Coolant temp. sensor 33296
Coolant temp. sensor YD522572 33595
Pressure Sensor 15066
MGF (RD) 1.8 i VVC 1995-02
18 K4K  107 146
CKP Sensor 79258
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD522573 33155
Coolant temp. sensor 33296
Coolant temp. sensor YD522572 33595
Pressure Sensor 15066
Montego 2.0 EFi 1984-90
20HI 86 117
Coolant temp. sensor 33050
Montego 2.0 Turbo 1984-90
20 HT 110 150
Coolant temp. sensor 33050
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Mini (F55) Cooper 2013->
B36 A15 A, B38 A15 A, B38 A15 F 100 136
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
Mini (F55) Cooper D 2013->
B37 C15 A 85 116
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor For OE 13 62 8 579 353 16161
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini (F55) Cooper S 2013->
B46 A20 A, B48 A20 A 141 192
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Mini (F55) Cooper S 2013->
B46 A20 A, B48 A20 A 120 163
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Mini (F55) Cooper S 2020->
B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
Mini (F55) Cooper S JCW 2013->
B46 A20 A, B48 A20 A 155 211
Sensor AC 15803
Mini (F55) Cooper SD 2013->
B47 C20 A, B47 C20 B 125 170
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini (F55) Cooper SD 2013->
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini (F55) One 2014-17
B38 A12 A 75 102
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
Mini (F55) One 2017->
B38 A15 A 75 102
Sensor AC 15803
Mini (F55) One D 2014->
B37 C15 A 70 95
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor For OE 13 62 8 579 353 16161
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini (F55) One First 2014-17
B38 A12 A 55 75
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
Mini (F55) One First 2017->
B38 A15 A 55 75
Sensor AC 15803

Mini (F56) Cooper 2013->
B36 A15 A, B38 A15 A, B38 A15 F 100 136
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
Mini (F56) Cooper D 2013->
B37 C15 A 85 116
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini (F56) Cooper S 2013->
B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F 141 192
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Mini (F56) Cooper S 2014->
B46 A20 A, B48 A20 A 120 163
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Mini (F56) Cooper S 2020->
B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
Mini (F56) Cooper S JCW 2013->
B46 A20 A, B48 A20 A 155 211
Sensor AC 15803
Mini (F56) Cooper SD 2014->
B47 C20 A, B47 C20 B  125 170
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini (F56) Cooper SD 2014->
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini (F56) John Cooper Works 2015->
B46 A20 B, B48 A20 B 170 231
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Mini (F56) John Cooper Works GP 2020->
B48 A20 E 225 306
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
Mini (F56) One 2014-17
B38 A12 A 75 102
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
Mini (F56) One 2017->
B38 A15 A 75 102
Sensor AC 15803
Mini (F56) One D 2014->
B37 C15 A 70 95
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor 16161
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini (F56) One First 2014-17
B38 A12 A 55 75
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
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Mini (F56) One First 2017->
B38 A15 A 55 75
Sensor AC 15803
Mini (R50, R53) Cooper 2001-06
W10 B16 A 85 116
Coolant temp. sensor 33335
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60235
Pressure Sensor 15066
Sensor AC 15803
Mini (R50, R53) Cooper S 2002-06
W11 B16 A 120 163
Coolant temp. sensor 33335
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60235
Pressure Sensor 15064
Pressure Sensor 15066
Sensor AC 15803
Mini (R50, R53) Cooper S 2004-06
W11 B16 A 125 170
Coolant temp. sensor 33335
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60235
Pressure Sensor 15064
Pressure Sensor 15066
Sensor AC 15803
Mini (R50, R53) John Cooper Works 2006-06
W11 B16 A 160 218
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
Mini (R50, R53) One 2001-06
W10 B16 A 66 90
Coolant temp. sensor 33335
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60235
Pressure Sensor 15064
Pressure Sensor 15066
Sensor AC 15803
Mini (R50, R53) One 2003-06
W10 B14 A 55 75
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
Mini (R50, R53) One D 2003-06
1ND 55 75
CKP/Speed Sensor 79160
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33250
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
Mini (R50, R53) One D 2003-06
W17 D14  65 88
CKP/Speed Sensor 79160
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33250
Exterior temp. sensor 33169
Pressure Sensor 15160
Sensor AC 15803
Mini (R50, R53) S Works 2003-05
W11 B16 A 149 203
Coolant temp. sensor 33335
Sensor AC 15803
Mini (R50, R53) Works 2003-06
W11 B16 A 155 210
Coolant temp. sensor 33335
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60235
Pressure Sensor 15064
Pressure Sensor 15066
Sensor AC 15803
Mini (R56) Cooper 2006-12
N12 B16 A, N16 B16 A 88 120
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 08.2010 15212
Sensor AC 15803

Mini (R56) Cooper 2009-13
N12 B16 A, N16 B16 A 90 122
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A, N12 B16 A 60238
MAF 03.2010 -> 69038
Pressure Sensor Engine N16 B16 A, 03.2010 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini (R56) Cooper 2006-13
N12 B16 A, N16 B16 A 85 115
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N12 B16 A, N16 B16 A 60238
MAF Engine N16 B16 A, 03.2010 -> 69038
Pressure Sensor Engine N16 B16 A, 03.2010 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini (R56) Cooper D 2006-10
9HZ (DV6TED4), W16 D16 (9HZ) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15803
Mini (R56) Cooper D 2010-13
N47 C16 A 82 112
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2010 -> 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C16 A 15136
Sensor AC 15803
Mini (R56) Cooper D 2011-13
N47 C20 A 82 112
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini (R56) Cooper S 2006-10
N14 B16 A, N14 B16 AB 128 174
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Sensor AC 15803
Mini (R56) Cooper S 2010-13
N18 B16 A 135 184
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
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Mini (R56) Cooper S 2010-13
N18 B16 A 120 163
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini (R56) Cooper S John Cooper Works 2012-13
N18 B16 A 147 200
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini (R56) Cooper S John Cooper Works 2006-10
N14 B16 A, N14 B16 AB 141 192
Exterior temp. sensor Engine N14 B16 A 33169
Interior temp. sensor 33926
Sensor AC 15803
Mini (R56) Cooper SD 2011-13
N47 C20 A 100 136
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini (R56) Cooper SD 2011-13
N47 C20 A 105 143
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini (R56) John Cooper Works 2007-13
N14 B16 C, N18 B16 C 155 211
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 07.2008 - 06.2012 15161
Pressure Sensor Engine N18 B16 C, 07.2012 -> 15186
Pressure Sensor Engine N14 B16 C, 07.2008 - 06.2012 15215
Pressure Sensor, Oil 03.2008 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini (R56) John Cooper Works GP 2012-13
N14 B16 C, N18 B16 C 160 218
CMP Sensor -> 08.2013 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 08.2013 -> 15186
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini (R56) One 2006-10
N12 B14 A 70 95
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 02.2010 15212
Sensor AC 15803

Mini (R56) One 2009-10
N12 B14 A 55 75
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N12 B14 A 60238
Pressure Sensor -> 02.2010 15212
Sensor AC 15803
Mini (R56) One 2010-13
N16 B16 A 55 75
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini (R56) One 2010-13
N16 B16 A 72 98
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF 69038
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini (R56) One D 2010-13
N47 C16 A 66 90
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2010 - 04.2011 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C16 A 15136
Sensor AC 15803
Mini (R56) One D 2009-10
9HZ (DV6TED4) 66 90
Air temp. sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), Throttle Housing 15046
Sensor AC 15803
Mini (R56) One LPG 2009-10
N12 B14 A 55 75
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 02.2010 15212
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (F57) Cooper 2014->
B36 A15 A, B38 A15 A 100 136
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B36 A15 A, B38 A15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (F57) Cooper D 2014->
B37 C15 A 85 116
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor For OE 13 62 8 579 353 16161
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (F57) Cooper S 2014->
B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F 141 192
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B48 A20 A, B46 A20 A 69024
Sensor AC 15803
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Mini Cabriolet (F57) Cooper S 2014->
B46 A20 A, B48 A20 A 120 163
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B46 A20 A, B48 A20 A 69024
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (F57) Cooper S 2020->
B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (F57) Cooper S JCW 2014->
B46 A20 A, B48 A20 A 155 211
MAF Engine B48 A20 A, B46 A20 A 69024
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (F57) Cooper SD 2015->
B47 C20 A, B47 C20 B  125 170
Air temp. sensor 33164
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (F57) Cooper SD 2015-18
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (F57) John Cooper Works 2015->
B46 A20 B, B48 A20 B 170 231
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B48 A20 B 69024
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (F57) One 2015-17
B38 A12 A 75 102
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B38 A12 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (F57) One 2017->
B38 A15 A 75 102
MAF Engine B38 A15 A 69024
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R52) Cooper 2004-08
W10 B16 A 85 116
Coolant temp. sensor 33335
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60235
Pressure Sensor 15064
Pressure Sensor 15066
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R52) Cooper S 2004-08
W11 B16 A 125 170
Coolant temp. sensor 33335
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60235
Pressure Sensor 15064
Pressure Sensor 15066
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R52) Cooper S 2004-07
W11 B16 A 120 163
Coolant temp. sensor 33335
Exterior temp. sensor 33169
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R52) John Cooper Works 2004-07
W11 B16 A 155 210
Coolant temp. sensor 33335
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60235
Pressure Sensor 15064
Pressure Sensor 15066
Sensor AC 15803

Mini Cabriolet (R52) One 2004-07
W10 B16 A 66 90
Coolant temp. sensor 33335
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60235
Pressure Sensor 15064
Pressure Sensor 15066
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R57) Cooper 2008-15
N12 B16 A, N16 B16 A  85 116
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor Engine N16 B16 A 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF Engine N16 B16 A, 03.2010 -> 69038
Pressure Sensor Engine N16 B16 A, 03.2010 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R57) Cooper 2008-10
N12 B16 A 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 06.2010 15212
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R57) Cooper 2010-15
N16 B16 A 90 122
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF 69038
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R57) Cooper D 2009-13
N47 C16 A 82 112
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C16 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R57) Cooper D 2011-15
N47 C20 A 82 112
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor -> 12.2014 16155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R57) Cooper S 2007-15
N14 B16 A, N18 B16 A 120 163
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF Engine N18 B16 A, 03.2010 -> 69038
Pressure Sensor 03.2010 -> 15134
Pressure Sensor Engine N18 B16 A, 03.2010 -> 15179
Pressure Sensor, Oil 03.2010 - 12.2014 15610
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R57) Cooper S 2008-10
N14 B16 A, N14 B16 AB 141 192
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R57) Cooper S 2008-10
N14 B16 A, N14 B16 AB 128 174
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Sensor AC 15803
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Mini Cabriolet (R57) Cooper S 2010-15
N18 B16 A 135 184
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 03.2010 -> 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 03.2010 -> 15179
Pressure Sensor, Oil -> 12.2014 15610
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R57) Cooper S 2010-15
N18 B16 A 147 200
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil -> 12.2014 15610
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R57) Cooper SD 2011-15
N47 C20 A 100 136
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
MAF 69025
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R57) Cooper SD 2009-15
N47 C20 A 105 143
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 03.2011 - 12.2014 16155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R57) John Cooper Works 2008-15
N14 B16 C, N18 B16 C 155 211
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 03.2009 - 07.2012 15161
Pressure Sensor Engine N18 B16 C, 07.2012 -> 15186
Pressure Sensor Engine N14 B16 C, 03.2009 - 07.2012 15215
Pressure Sensor, Oil -> 12.2014 15610
Sensor AC 15803
Mini Cabriolet (R57) One 2009-15
N16 B16 A 72 98
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF -> 05.2015 69038
Pressure Sensor -> 05.2015 15271
Pressure Sensor, Oil 03.2010 - 12.2014 15610
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) Cooper 2014->
B36 A15 A, B38 A15 A 100 136
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B36 A15 A, B38 A15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) Cooper D 2014->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) Cooper D 2014-18
B47 C20 A, B47 C20 B  100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803

Mini Clubman (F54) Cooper S 2014->
B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F 141 192
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B48 A20 F, B48 A20 A, B46 A20 A 69024
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) Cooper S 2014->
B48 A20 A, B48 A20 F 120 163
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B48 A20 F, B48 A20 A 69024
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) Cooper S 2020->
B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) Cooper S ALL4 2015->
B48 A20 A 141 192
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B48 A20 A 69024
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) Cooper S ALL4 2015->
B48 A20 A 120 163
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B48 A20 A 69024
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) Cooper S ALL4 2020->
B46 A20 A, B48 A20 F 131 178
DPF sensor 16151
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) Cooper S JCW 2014-18
B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F 155 211
DPF sensor 16151
MAF Engine B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F 69024
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) Cooper S JCW ALL4 2014->
B48 A20 A 155 211
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) Cooper SD 2015->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) Cooper SD 2015-18
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) Cooper SD ALL4 2015->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) Cooper SD ALL4 2015-18
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) John Cooper Works 2016-19
B48 A20 B 170 231
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B48 A20 B 69024
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) John Cooper Works 2019->
B48 A20 E 225 306
DPF sensor 16151
MAF Engine B48 A20 E 69024
Sensor AC 15803
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Mini Clubman (F54) One 2015->
B38 A15 A 75 102
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B38 A15 A 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
Mini Clubman (F54) One D 2015->
B37 C15 A 85 116
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor For OE 13 62 8579 353 16161
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) Cooper 2010-14
N16 B16 A 85 115
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF 69038
Pressure Sensor 15271
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) Cooper 2007-13
N12 B16 A, N16 B16 A 88 120
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine N12 B16 A, -> 07.2010 15212
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) Cooper 2010-14
N16 B16 A 90 122
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF 69038
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) Cooper D 2007-10
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), Throttle Housing 15046
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) Cooper D 2010-14
N47 C16 A 82 112
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C16 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) Cooper D 2011-14
N47 C20 A 82 112
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803

Mini Clubman (R55) Cooper S 2007-14
N14 B16 AB, N18 B16 A 120 163
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) Cooper S 2007-10
N14 B16 A, N14 B16 AB 128 174
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) Cooper S 2010-14
N18 B16 A 135 184
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) Cooper S 2010-14
N18 B16 A 147 200
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) Cooper S John Cooper Works 2008-10
N14 B16 AB 141 192
Interior temp. sensor 33926
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) Cooper SD 2011-14
N47 C20 A 100 136
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) Cooper SD 2011-14
N47 C20 A 105 143
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) John Cooper Works 2007-14
N14 B16 C, N18 B16 C 155 211
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 07.2008 - 06.2012 15161
Pressure Sensor Engine N18 B16 C, 07.2012 -> 15186
Pressure Sensor Engine N14 B16 C, 07.2008 - 06.2012 15215
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) One 2010-14
N16 B16 A 72 98
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF 69038
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803

MINI Cont. MINI Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

756

Mini Clubman (R55) One 2009-10
N12 B14 A 70 95
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15212
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Clubman (R55) One D 2010-14
N47 C16 A 66 90
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 09.2010 - 04.2011 16102
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C16 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Clubvan (R55) Cooper 2012-14
N16 B16 A 90 122
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60238
MAF 69038
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Clubvan (R55) Cooper D 2012-14
N47 C20 A 82 112
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Clubvan (R55) Cooper D 2012-14
N47 C16 A 82 112
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Clubvan (R55) One 2012-14
N16 B16 A 72 98
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60238
MAF 69038
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper 2016->
B36 A15 A, B38 A15 A, B38 A15 F  100 136
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper ALL4 2016->
B38 A15 A, B38 A15 F 100 136
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF 69024
Pressure Sensor 15266
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper D 2016->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803

Mini Countryman (F60) Cooper D 2016->
B47 C20 A, B47 C20 B  100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper D ALL4 2016->
B47 C20 A, B47 C20 B  110 150
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper D ALL4 2016->
B47 C20 A, B47 C20 B  100 136
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper S 2016->
B46 A20 A, B48 A20 A 141 192
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF 69024
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper S 2016->
B46 A20 A, B48 A20 A 120 163
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF 69024
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper S 2020->
B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
DPF sensor 16151
MAF 69024
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper S ALL4 2016->
B46 A20 A, B48 A20 A 141 192
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF 69024
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper S ALL4 2016->
B46 A20 A, B48 A20 A 120 163
CKP Sensor 79445
Interior temp. sensor 33924
MAF 69024
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper S ALL4 2020->
B46 A20 A, B48 A20 A, B48 A20 F 131 178
DPF sensor 16151
MAF 69024
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper SD 2016->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper SD 2016->
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper SD ALL4 2016->
B47 C20 A, B47 C20 B  140 190
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
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Mini Countryman (F60) Cooper SD ALL4 2016->
B47 C20 A, B47 C20 B  120 163
CKP Sensor 79445
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper SE ALL4 2017->
B38 A15 A, IA1 165 224
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B38 A15 A 69024
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) Cooper SE ALL4 2020->
B38 A15 A, IA1 162 220
DPF sensor 16151
MAF Engine B38 A15 A 69024
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) John Cooper Works ALL4 2017-19
B48 A20 B 170 231
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine B48 A20 B 69024
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) John Cooper Works ALL4 2019->
B48 A20 E 225 306
DPF sensor 16151
MAF Engine B48 A20 E 69024
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) One 2017->
B38 A15 A 75 102
MAF Engine B38 A15 A 69024
Sensor AC 15803
Mini Countryman (F60) One D 2017->
B37 C15 A 85 116
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16151
DPF sensor For OE 13 62 8579 353 16161
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper 2010-16
N16 B16 A 88 120
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60238
MAF 09.2010 -> 69038
Pressure Sensor 09.2010 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper 2010-16
N16 B16 A 85 115
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF 09.2010 -> 69038
Pressure Sensor 09.2010 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper 2010-16
N16 B16 A 90 122
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF 09.2010 -> 69038
Pressure Sensor 09.2010 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper ALL4 2012-16
N18 B16 A 90 122
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 11.2014 -> 15610
Sensor AC 15803

Mini Countryman (R60) Cooper ALL4 2012-16
N16 B16 A 90 122
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF -> 09.2016 69038
Pressure Sensor -> 09.2016 15271
Pressure Sensor, Oil 11.2014 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper D 2010-16
N47 C16 A 82 112
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C16 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper D 2011-16
N47 C20 A 82 112
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper D ALL4 2010-16
N47 C16 A 82 112
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C16 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper D ALL4 2011-16
N47 C20 A 82 112
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper S 2014-16
N18 B16 A 140 190
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper S 2010-16
N18 B16 A 120 163
Exterior temp. sensor 33169
MAF -> 06.2014 69038
Pressure Sensor -> 06.2014 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper S 2010-16
N18 B16 A 135 184
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF -> 06.2014 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 06.2014 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
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Mini Countryman (R60) Cooper S 2010-16
N18 B16 A 147 200
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF -> 06.2014 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 06.2014 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper S ALL4 2014-16
N18 B16 A 140 190
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper S ALL4 2010-16
N18 B16 A 135 184
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF -> 06.2014 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 06.2014 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper S ALL4 2010-16
N18 B16 A 120 163
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF -> 06.2014 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 06.2014 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper SD 2011-16
N47 C20 A 100 136
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor 15136
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper SD 2011-16
N47 C20 A 105 143
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper SD ALL4 2011-16
N47 C20 A 100 136
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) Cooper SD ALL4 2011-16
N47 C20 A 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 16155
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803

Mini Countryman (R60) John Cooper Works ALL4 2012-16
N18 B16 C 160 218
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15186
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) One 2010-16
N16 B16 A 72 98
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF -> 09.2016 69038
Pressure Sensor -> 09.2016 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Countryman (R60) One D 2010-16
N47 C16 A 66 90
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C16 A 15136
Sensor AC 15803
MINI Coupe (R58) 1.6 Cooper 2014-15
N16 B16 A 88 120
MAF -> 04.2015 69038
Pressure Sensor -> 04.2015 15271
Mini Coupe (R58) Cooper 2010-15
N16 B16 A 90 122
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF 09.2011 -> 69038
Pressure Sensor 09.2011 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 09.2011 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini Coupe (R58) Cooper 2010-15
N16 B16 A 85 115
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF 09.2011 -> 69038
Pressure Sensor 09.2011 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 09.2011 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini Coupe (R58) Cooper S 2010-15
N14 B16 A, N18 B16 A 135 184
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF Engine N18 B16 A 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor Engine N18 B16 A 15179
Pressure Sensor, Oil 09.2011 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini Coupe (R58) Cooper S 2010-15
N18 B16 A 120 163
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 09.2011 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini Coupe (R58) Cooper S JCW 2010-15
N18 B16 A 147 200
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 09.2011 -> 15610
Sensor AC 15803
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Mini Coupe (R58) Cooper SD 2010-15
N47 C20 A 105 143
Air temp. sensor 33164
CMP Sensor 79387
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Coupe (R58) Cooper SD 2010-15
N47 C20 A 100 136
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Coupe (R58) John Cooper Works 2010-15
N14 B16 C, N18 B16 C 155 211
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor -> 07.2012 15161
Pressure Sensor Engine N18 B16 C, 07.2012 -> 15186
Pressure Sensor Engine N14 B16 C, 09.2011 - 07.2012 15215
Pressure Sensor, Oil 09.2011 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper 2012-16
N16 B16 A 88 120
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60238
MAF 03.2013 -> 69038
Pressure Sensor 03.2013 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 05.2013 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper 2012-16
N16 B16 A 90 122
CMP Sensor 03.2013 -> 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60238
MAF 03.2013 -> 69038
Pressure Sensor 03.2013 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 01.2013 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper ALL4 2013-16
N16 B16 A 90 122
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor 60238
MAF 69038
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper ALL4 2012-16
N18 B16 A 90 122
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 05.2013 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper ALL4 2013-16
N16 B16 A 85 116
Exterior temp. sensor 33169
Knock sensor 60238
MAF 69038
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803

Mini Paceman (R61) Cooper D 2012-16
N47 C20 A 82 112
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor N47 C20 A, 09.2014 ->, after soot part. filter 16144
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper D 2012-16
N47 C16 A 82 112
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor N47 C16 A, 09.2014 ->, after soot part. filter 16144
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper D ALL4 2012-16
N47 C20 A 82 112
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor N47 C20 A, 09.2014 ->, after soot part. filter 16144
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper D ALL4 2012-16
N47 C16 A 82 112
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor N47 C16 A, 09.2014 ->, after soot part. filter 16144
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper S 2014-16
N18 B16 A 140 190
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper S 2014-16
N18 B16 A 120 163
Exterior temp. sensor 33169
MAF 07.2014 -> 69038
Pressure Sensor 07.2014 -> 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper S 2012-16
N18 B16 A 135 184
CMP Sensor -> 06.2014 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF -> 06.2014 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 06.2014 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper S ALL4 2012-16
N18 B16 A 140 190
CMP Sensor 07.2014 -> 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 07.2014 -> 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 07.2014 -> 15179
Pressure Sensor, Oil 07.2014 -> 15610
Sensor AC 15803
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Mini Paceman (R61) Cooper S ALL4 2012-16
N18 B16 A 120 163
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 07.2014 -> 69038
Pressure Sensor 07.2014 -> 15134
Pressure Sensor 07.2014 -> 15179
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper S ALL4 2012-16
N18 B16 A 135 184
CMP Sensor -> 06.2014 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF -> 06.2014 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 06.2014 15179
Pressure Sensor, Oil 01.2013 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper SD 2012-16
N47 C20 A 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor N47 C20 A, 09.2014 ->, after soot part. filter 16144
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper SD ALL4 2012-16
N47 C20 A 100 136
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) Cooper SD ALL4 2012-16
N47 C20 A 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor N47 C20 A, 09.2014 ->, after soot part. filter 16144
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Intake Manifold 15136
Sensor AC 15803
Mini Paceman (R61) John Cooper Works ALL4 2013-16
N18 B16 C 160 218
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor 15186
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15803
Mini Roadster (R59) Cooper 2011-15
N16 B16 A 90 122
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF 02.2012 -> 69038
Pressure Sensor 02.2012 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 02.2012 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini Roadster (R59) Cooper 2011-15
N16 B16 A 85 115
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Knock sensor Engine N16 B16 A 60238
MAF 02.2012 -> 69038
Pressure Sensor 02.2012 -> 15271
Pressure Sensor, Oil 02.2012 -> 15610
Sensor AC 15803

Mini Roadster (R59) Cooper S 2011-15
N18 B16 A 135 184
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 02.2012 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini Roadster (R59) Cooper S 2011-15
N18 B16 A 120 163
CMP Sensor 79040
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 02.2012 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini Roadster (R59) Cooper S JCW 2011-15
N18 B16 A 147 200
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33926
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 02.2012 -> 15610
Sensor AC 15803
Mini Roadster (R59) Cooper SD 2011-15
N47 C20 A 105 143
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Roadster (R59) Cooper SD 2011-15
N47 C20 A 100 136
Air temp. sensor 33164
Coolant temp. sensor 33890
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
MAF 69025
Pressure Sensor Engine N47 C20 A 15136
Sensor AC 15803
Mini Roadster (R59) John Cooper Works 2011-15
N14 B16 C, N18 B16 C  155 211
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33708
Exterior temp. sensor 33169
Interior temp. sensor 33926
Pressure Sensor Engine N14 B16 C, -> 06.2012 15161
Pressure Sensor Engine N18 B16 C, 07.2012 -> 15186
Pressure Sensor Engine N14 B16 C, 02.2012 - 06.2012 15215
Pressure Sensor, Oil 02.2012 -> 15610
Sensor AC 15803

MITSUBISHI
ASX (GAW) 1.6 DI-D 2015->
9HD 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HD 69022
Pressure Sensor 15132
ASX (GAW) 1.6 DI-D 4WD 2015->
9HD 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HD 69022
Pressure Sensor 15132
ASX (GAW) 1.6 MIVEC 2010->
4A92 85 116
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60218
ASX (GAW) 1.6 MIVEC 2010->
4A92 86 117
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60218
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ASX (GAW) 1.8 2010->
4B10 102 139
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 02.2014 -> 79492
ASX (GAW) 1.8 DI-D 2010->
4N13 110 150
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 07.2012 - 03.2015 16120
DPF sensor -> 06.2012 16153
ASX (GAW) 1.8 DI-D 2010->
4N13 85 116
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 07.2012 - 03.2015 16120
DPF sensor -> 06.2012 16153
ASX (GAW) 1.8 DI-D 4WD 2010->
4N13 110 150
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 07.2012 - 03.2015 16120
DPF sensor -> 06.2012 16153
ASX (GAW) 1.8 DI-D 4WD 2010->
4N13 85 116
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 07.2012 - 03.2015 16120
DPF sensor -> 06.2012 16153
ASX (GAW) 2.0 MIVEC 2010->
4B11, 4J11 110 150
Speed Sensor 01.2014 -> 79492
ASX (GAW) 2.0 MIVEC 4WD 2010->
4B11, 4J11 110 150
Speed Sensor 01.2014 -> 79492
ASX (GAW) 2.2 Di-D 4WD 2013->
4N14 110 150
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor Engine 4N14 33310
DPF sensor -> 03.2015 16120
ASX Van (GAW) 1.8 DI-D 4WD 2010->
4N13 110 150
DPF sensor 16120
DPF sensor -> 06.2012 16153
Carisma (DA) 1.6 (DA1A) 1998-06
4G92 (SOHC 16V) 70 95
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G92 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144
Carisma (DA) 1.6 (DA1A) 1995-03
4G92 (SOHC 16V) 76 103
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G92 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144
Carisma (DA) 1.6 (DA1A) 1995-06
4G92 (SOHC 16V) 66 90
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G92 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144
Carisma (DA) 1.6 (DA1A) 1997-06
4G92 (SOHC 16V) 73 99
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G92 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144
Carisma (DA) 1.8 (DA2A) 1995-97
4G93 (SOHC 16V) 85 116
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G93 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144

Carisma (DA) 1.8 16V GDI (DA2A) 1997-06
4G93 (GDI) 92 125
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G93 (GDI) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144
Carisma (DA) 1.8 GDI (DA2A) 2000-06
4G93 (GDI) 90 122
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G93 (GDI) 79365
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144
Carisma (DA) 1.8 MSX - 16V (DA2A) 1995-97
4G93 (DOHC 16V) 103 140
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G93 (DOHC 16V), 05.1996 -> 79365
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144
Carisma (DA) 1.9 DI-D 2000-06
F9Q2 85 115
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Carisma (DA) 1.9 DI-D (DA5A) 2000-06
F9Q1 75 102
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Carisma (DA) 1.9 TD (DA4A) 1996-00
F8QT 66 90
Air temp. sensor 33520
Speed Sensor 79144
Carisma Sedan (DA) 1.6 (DA1A) 1998-06
4G92 (SOHC 16V) 70 95
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G92 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144
Carisma Sedan (DA) 1.6 (DA1A) 2000-06
4G92 (SOHC 16V) 76 103
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G92 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144
Carisma Sedan (DA) 1.6 (DA1A) 1996-06
4G92 (SOHC 16V) 66 90
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G92 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144
Carisma Sedan (DA) 1.6 (DA1A) 1997-06
4G92 (SOHC 16V) 73 99
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G92 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144
Carisma Sedan (DA) 1.8 (DA2A) 1996-97
4G93 (SOHC 16V) 85 115
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G93 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144
Carisma Sedan (DA) 1.8 16V GDI (DA2A) 1997-06
4G93 (GDI) 92 125
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G93 (GDI) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144
Carisma Sedan (DA) 1.8 GDI (DA2A) 2000-06
4G93 (GDI) 90 122
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor Engine 4G93 (GDI) 79365
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79144
Carisma Sedan (DA) 1.9 DI-D 2000-06
F9Q2 85 115
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
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Carisma Sedan (DA) 1.9 DI-D (DA5A) 2000-06
F9Q1 75 102
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Carisma Sedan (DA) 1.9 TD (DA4A) 1996-00
F8QT 66 90
Air temp. sensor 33520
Speed Sensor 79144
Colt CZC VI Cabriolet (RG) 1.5 (Z23) 2006-09
4A91, M 135.950 (4A91) 80 109
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15104
Speed Sensor 79140
Colt CZC VI Cabriolet (RG) 1.5 Turbo (Z23) 2006-09
4G15T 110 150
CMP Sensor 79406
Coolant temp. sensor 33310
Colt II (C1A) 1.5 GLX (C12A) 1985-88
G15B  51 70
Coolant temp. sensor 33800
Colt II (C1A) 1.5 GLX (C12A) 1984-88
4G15 (8V) 55 75
Coolant temp. sensor 33800
Colt III (C5A) 1.3 (C51A) 1988-92
4G13 (8V)  51 70
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Colt III (C5A) 1.3 12V (C51A) 1988-92
4G13   55 75
Coolant temp. sensor 33350
Colt III (C5A) 1.3 GL (C61A) 1988-90
4G13 (8V)  44 60
Coolant temp. sensor 33800
Colt III (C5A) 1.5 Cat (C52A) 1990-92
4G15  66 90
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Colt III (C5A) 1.5 GLXi (C52A) 1988-92
4G15 (8V)  62 84
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Colt III (C5A) 1.6 GTi 16V (C53A) 1988-90
4G61  91 124
Coolant temp. sensor 33800
Colt III (C5A) 1.8 GTi 16V Cat (C58A) 1990-92
4G67  100 136
Coolant temp. sensor 33800
Colt IV (CAA) 1.3 GLi 12V (CA1A) 1992-96
4G13  55 75
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Colt IV (CAA) 1.6 (CA4A) 1994-96
4G92 (SOHC 16V) 66 90
Coolant temp. sensor 33310
Colt IV (CAA) 1.6 4WD (CC4A) 1993-95
4G92 (SOHC 16V) 84 114
Coolant temp. sensor 33310
Colt IV (CAA) 1.6 GLXi 16V (CA4A) 1992-96
4G92 (SOHC 16V)  83 113
Coolant temp. sensor 33310
Colt IV (CAA) 1.8 GTi 16V (CA5A) 1992-96
4G93 (DOHC 16V) 103 140
Coolant temp. sensor 33310
Colt V (CJ, CP) 1300 (CJ1A) 2000-03
4G13  60 82
CMP Sensor Engine 4G13 (16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Colt V (CJ, CP) 1300 GL,GLX (CJ1A) 1996-00
4G13  55 75
CMP Sensor Engine 4G13 (12V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Colt V (CJ, CP) 1600 2000-03
4G92 (SOHC 16V) 76 103
CMP Sensor Engine 4G92 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310

Colt V (CJ, CP) 1600 GLX (CJ4A) 1996-00
4G92 (SOHC 16V) 66 90
CMP Sensor Engine 4G92 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Colt Van/Hatchback (Z3V) 1.5 DiD 2004-12
OM 639.939 70 95
CKP Sensor -> 08.2009 79202
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.1 2004-12
3A91, M 134.910 (3A91) 55 75
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60104
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15104
Speed Sensor 79140
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.3 2004-12
4A90, M 135.930 (4A90) 70 95
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60104
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15104
Pressure Sensor 15265
Speed Sensor 79140
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.3 LPG 2004-12
4A90 70 95
Coolant temp. sensor 33310
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.5 2004-12
4A91, M 135.950 (4A91) 80 109
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15104
Speed Sensor 79140
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.5 CZT 2005-12
4G15T 110 150
CMP Sensor 79406
Coolant temp. sensor 33310
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.5 DI-D 2004-12
OM 639.939 50 68
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 09.2008 79202
Speed Sensor 79140
Colt VI (Z3A, Z2A) 1.5 DI-D 2004-12
OM 639.939 70 95
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 09.2008 79202
Speed Sensor 79140
Eclipse I (D2A) 2.0 i 16V (D22A, D27A) 1991-95
4G63 (DOHC 16V) 110 150
Coolant temp. sensor 33800
Eclipse I (D2A) 2.0 i 16V 4WD (D22A, D27A) 1991-95
4G63 (DOHC 16V) 110 150
Coolant temp. sensor 33800
Eclipse II (D3A) 2000 GS 16V (D32A) 1995-99
4G63 (DOHC 16V) 107 146
Coolant temp. sensor 33800
Eclipse II (D3A) 2000 GT 16V 1995-99
4G63-T (DOHC 16V) 157 214
Coolant temp. sensor 33800
Galant IV (A16) 2.0 GLS (A163) 1980-84
4G63 (SOHC 8V) 75 102
Coolant temp. sensor 33310
Galant IV (A16) 2.0 Turbo ECi (A164) 1982-84
4G63-T (ECI)  125 170
Coolant temp. sensor 33310
Galant IV Station Wagon (A16V) 2.0 GLX (A163V) 1980-83
4G63 (SOHC 8V) 75 102
Coolant temp. sensor 33310
Galant IX Sedan (DJ, ED, EF) 2.4 2003->
4G69 116 158
CMP Sensor 79406
Coolant temp. sensor 33310
Galant V (E1A) 2.0 GLS (E15A) 1986-90
G63B  66 90
Coolant temp. sensor 33310
Galant V (E1A) 2.0 GLS (E15A) 1984-90
4G63 (SOHC 8V) 75 102
Coolant temp. sensor 33310
Galant V (E1A) 2.0 Turbo ECi (E15A) 1984-90
4G63-T (SOHC 8V)  110 150
Coolant temp. sensor 33310
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Galant VI (E3A) 1.8 (E32A) 1988-92
4G37 66 90
Coolant temp. sensor 33800
Galant VI (E3A) 2.0 (E39A, E38A, E33A) 1989-92
4G63 (SOHC 8V) 80 109
Coolant temp. sensor 33800
Galant VI (E3A) 2.0 4WD (E33A, E38A, E39A) 1989-92
4G63 (SOHC 8V) 80 109
Coolant temp. sensor 33800
Galant VI (E3A) 2.0 GTI 16V (E39A, E38A, E33A) 1988-92
4G63 (DOHC 16V)  106 144
Coolant temp. sensor 33800
Galant VI (E3A) 2.0 GTI 16V (E39A, E38A, E33A) 1988-92
4G63 (DOHC 16V)  107 146
Coolant temp. sensor 33800
Galant VI (E3A) 2.0 GTI 16V 4x4 (E38A, E39A, E33A) 1989-92
4G63 (DOHC 16V)  106 144
Coolant temp. sensor 33800
Galant VI Sedan (E3A) 1.8 (E32A) 1987-90
4G37 63 86
Coolant temp. sensor 33800
Galant VI Sedan (E3A) 1.8 (E32A) 1987-92
4G37 66 90
Coolant temp. sensor 33800
Galant VI Sedan (E3A) 2.0 (E39A, E38A, E33A) 1987-92
4G63 (SOHC 8V) 80 109
Coolant temp. sensor 33800
Galant VI Sedan (E3A) 2.0 4WD (E39A, E38A, E33A) 1988-92
4G63 (SOHC 8V) 80 109
Coolant temp. sensor 33800
Galant VI Sedan (E3A) 2.0 GTi 16V (E39A, E38A,  1988-92
4G63 (DOHC 16V) 107 145
Coolant temp. sensor 33800
Galant VI Sedan (E3A) 2.0 GTi 16V (E39A, E38A,  1987-92
4G63 (DOHC 16V)  106 144
Coolant temp. sensor 33800
Galant VI Sedan (E3A) 2.0 GTi 16V 4WD (E39A, E38A,  1988-92
4G63 (DOHC 16V)  106 144
Coolant temp. sensor 33800
Galant VI Sedan (E3A) 2.0 GTI 16V Cat 4WD (E38A,  1991-92
4G63 (DOHC 16V) 110 150
Coolant temp. sensor 33800
Galant VII (E5A, E7A, E8A) 1.8 (E52A) 1994-96
4G93 (SOHC 16V) 85 116
Coolant temp. sensor 33310
Galant VII (E5A, E7A, E8A) 1.8 GLSI (E52A) 1992-96
4G93 (SOHC 16V) 93 126
Coolant temp. sensor 33310
Galant VII (E5A, E7A, E8A) 2.0 GLSI (E55A) 1992-96
4G63 (SOHC 16V) 101 137
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33800
Galant VII (E5A, E7A, E8A) 2.0 GLSI 4WD (E75A) 1992-96
4G63 (SOHC 16V) 101 137
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33800
Galant VII (E5A, E7A, E8A) 2.0 V6-24 (E64A, E54A) 1992-96
6A12  110 150
Coolant temp. sensor 33310
Galant VII (E5A, E7A, E8A) 2.5 V6-24 4WD (E88A) 1992-96
6G73  125 170
Coolant temp. sensor 33310
Galant VII Sedan (E5A, E7A, E8A) 1.8 (E52A) 1994-96
4G93 (SOHC 16V) 85 116
Coolant temp. sensor 33310
Galant VII Sedan (E5A, E7A, E8A) 1.8 GLSI (E52A) 1992-96
4G93 (SOHC 16V) 93 126
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33800
Galant VII Sedan (E5A, E7A, E8A) 2.0 GLSI (E55A) 1992-96
4G63 (SOHC 16V) 101 137
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33800
Galant VII Sedan (E5A, E7A, E8A) 2.0 GLSI 4WD (E75A) 1992-96
4G63 (SOHC 16V) 101 137
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33800
Galant VII Sedan (E5A, E7A, E8A) 2.0 V6-24 (E64A,  1992-96
6A12  110 150
Coolant temp. sensor 33310

Galant VII Sedan (E5A, E7A, E8A) 2.5 V6-24 4WD  1992-96
6G73  125 170
Coolant temp. sensor 33310
Galant VIII (EA) | Galant / Aspire 2.0 (EA2A) 2000-04
4G63 (SOHC 16V) 98 133
CMP Sensor Engine 4G63 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Galant VIII (EA) | Galant / Aspire 2.0 (EA2A) 1996-00
4G63 (SOHC 16V) 100 136
CMP Sensor Engine 4G63 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Galant VIII (EA) | Galant / Aspire 2.0 TDI (EA6A) 1996-04
4D68 T 66 90
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor 33311
Galant VIII (EA) | Galant / Aspire 2.4 GDI (EA3A) 1999-00
4G64 (GDI) 110 150
CMP Sensor Engine 4G64 (GDI) 79365
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33310
Galant VIII (EA) | Galant / Aspire 2.4 GDI (EA3A) 2000-04
4G64 (GDI) 106 144
CMP Sensor Engine 4G64 (GDI) 79365
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33310
Galant VIII (EA) | Galant / Aspire 2.5 V6 24V (EA5A) 2000-04
6A13 118 160
Coolant temp. sensor 33310
Galant VIII (EA) | Galant / Aspire 2.5 V6 24V (EA5A) 1996-00
6A13  120 163
Coolant temp. sensor 33310
Galant VIII Estate (EA) 2.0 (EA2W) 2000-03
4G63 (SOHC 16V) 98 133
CMP Sensor Engine 4G63 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Galant VIII Estate (EA) 2.0 (EA2W) 1996-00
4G63 (SOHC 16V) 100 136
CMP Sensor Engine 4G63 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Galant VIII Estate (EA) 2.0 TDI (EA6W) 1996-03
4D68 T 66 90
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor 33311
Galant VIII Estate (EA) 2.4 GDI (EA3W) 1999-03
4G64 (GDI) 110 150
CMP Sensor Engine 4G64 (GDI) 79365
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33310
Galant VIII Estate (EA) 2.4 GDI (EA3W) 2000-03
4G64 (GDI) 106 144
CMP Sensor Engine 4G64 (GDI) 79365
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33310
Galant VIII Estate (EA) 2.5 V6 24V (EA5W) 2000-03
6A13 118 160
Coolant temp. sensor 33310
Galant VIII Estate (EA) 2.5 V6 24V (EA5W) 1996-00
6A13  120 163
Coolant temp. sensor 33310
Grandis (NAW) 2.0 DI-D (NA8W) 2005-10
BSY 100 136
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor 15007
Grandis (NAW) 2.0 DI-D (NA8W) 2007-10
BWC 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor 15007
Grandis (NAW) 2.4 MIVEC (NA4W) 2004-11
4G69 121 165
CMP Sensor 79406
Coolant temp. sensor 33310
L 200 (K3T, K2T, K1T, K0T) 2.5 D (K14T) 1986-96
4D56 (8V)  51 70
Coolant temp. sensor 33310
L 200 (K3T, K2T, K1T, K0T) 2.5 D 4WD (K24T) 1987-93
4D56 (8V)  51 70
Coolant temp. sensor 33310
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L 200 (K3T, K2T, K1T, K0T) 2.5 TD 4WD (K34T) 1992-96
4D56-T  64 87
Coolant temp. sensor 33310
MAF Engine 4D56-T 69011
L 200 (K3T, K2T, K1T, K0T) 2.6 4WD (K33T) 1989-95
G54B  76 103
Coolant temp. sensor Engine G54B 33800
L 200 (K7T, K6T, K5T) | Straker 2.0 (K62T) 1996-07
4G63 (SOHC 16V) 90 122
Coolant temp. sensor 33310
L 200 (K7T, K6T, K5T) | Straker 2.4 4WD (K75T) 1996-07
4G64  97 132
CMP Sensor Engine 4G64 (16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
L 200 (K7T, K6T, K5T) | Straker 2.5 D (K64T) 1996-07
4D56 (8V) 55 75
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33311
L 200 (K7T, K6T, K5T) | Straker 2.5 TD 4WD 1996-07
4D56-TD  73 99
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33311
MAF Engine 4D56-TD 69011
L 200 (K7T, K6T, K5T) | Straker 2.5 TD 4WD (K74T) 2001-07
4D56-T 85 115
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33311
MAF Engine 4D56-T 69011
L 200 (K7T, K6T, K5T) | Straker 2.5 TD 4WD (K74T) 2001-07
4D56-T 98 133
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor 33310
MAF Engine 4D56-T 69011
L 200 / Triton (KAT, KBT) | Hunter 2.5 D 2011-15
4D56-TD 66 90
DPF sensor 16120
L 200 / Triton (KAT, KBT) | Hunter 2.5 D 4WD 2011-15
--- 55 75
DPF sensor 16120
L 200 / Triton (KAT, KBT) | Hunter 2.5 DiD (KA4T) 2005-15
4D56-HP 100 136
Air temp. sensor 33181
DPF sensor 16120
L 200 / Triton (KAT, KBT) | Hunter 2.5 DI-D (KA4T) 2007-15
4D56-HP 123 167
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79407
DPF sensor 16120
L 200 / Triton (KAT, KBT) | Hunter 2.5 DI-D (KA4T) 2010-15
4D56  131 178
DPF sensor 16120
L 200 / Triton (KAT, KBT) | Hunter 2.5 DI-D (KA4T) 2010-15
4D56, 4D56-HP 94 128
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79407
DPF sensor 08.2011 -> 16120
L 200 / Triton (KAT, KBT) | Hunter 2.5 DI-D 16V 4WD 2007-15
4D56  98 133
DPF sensor 16120
L 200 / Triton (KAT, KBT) | Hunter 2.5 DI-D 4WD  2005-15
4D56-HP 100 136
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 08.2011 -> 16120
L 200 / Triton (KAT, KBT) | Hunter 2.5 DI-D 4WD  2007-15
4D56-HP 123 167
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 16120
L 200 / Triton (KAT, KBT) | Hunter 2.5 DI-D 4WD  2010-15
4D56-HP 131 178
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 08.2011 -> 16120
L 200 / Triton (KJ, KK, KL) 2.4 DI-D (KJ0T) 2015->
4N15 113 154
DPF sensor 16123

L 200 / Triton (KJ, KK, KL) 2.4 DI-D 4WD (KJ0T) 2015->
4N15 113 154
DPF sensor 16123
L 200 / Triton (KJ, KK, KL) 2.4 DI-D 4WD (KL1T) 2014->
4N15 133 181
CKP Sensor 79440
DPF sensor 16123
L 200 / Triton Chassis (KAT, KBT) 2.5 DI-D (KA4T) 2007-15
4D56  94 128
DPF sensor 16120
L 300 III Chassis (P1T ) 2.0 (P13T) 1994-00
4G63 (SOHC 16V) 85 116
Coolant temp. sensor 33310
L 400 Bus (PDW, PCW, PAV, PBV, PAW) 2.0 (PA3W) 1995-02
4G63 (SOHC 16V) 83 113
Coolant temp. sensor 33310
L 400 Bus (PDW, PCW, PAV, PBV, PAW) 2.0 16V  1995-00
4G63 (SOHC 16V) 85 115
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
L 400 Bus (PDW, PCW, PAV, PBV, PAW) 2.4 1995-02
4G64  97 132
Coolant temp. sensor 33310
L 400 Bus (PDW, PCW, PAV, PBV, PAW) 2.4 i 4WD  1995-00
4G64  97 132
Coolant temp. sensor 33310
L200 Platform/Chassis (K3T, K0T, K1T, K2T) 2.5 TD  1990-96
4D56-T 62 84
MAF Engine 4D56-T 69011
Lancer III (C1A, C6A) 1.5 GLX (C12AS) 1985-88
G15B  51 70
Coolant temp. sensor 33800
Lancer III (C1A, C6A) 1.5 GLX (C12AS) 1983-88
4G15 (8V) 55 75
Coolant temp. sensor 33800
Lancer III Station Wagon (C1V, C3V) 1.5 12V (C12V) 1990-91
4G15   66 90
Coolant temp. sensor 33350
Lancer III Station Wagon (C1V, C3V) 1.8 4WD (C37V) 1987-89
G37B  61 83
Coolant temp. sensor 33800
Lancer III Station Wagon (C1V, C3V) 1.8 4WD (C37V) 1987-87
4G37  66 90
Coolant temp. sensor 33800
Lancer III Station Wagon (C1V, C3V) 1.8 4WD (C37V) 1989-90
4G37 63 86
Coolant temp. sensor 33800
Lancer III Station Wagon (C1V, C3V) 1.8 4WD (C37V) 1990-92
4G37 69 94
Coolant temp. sensor 33800
Lancer IV (C6A, C7A) 1.3 (C61A) 1988-92
4G13 (8V), G13B 51 70
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Lancer IV (C6A, C7A) 1.3 (C61A) 1988-92
4G13 (8V)  44 60
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Lancer IV (C6A, C7A) 1.3 12V (C61A) 1990-92
4G13   55 75
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Lancer IV (C6A, C7A) 1.5 (C62A) 1988-92
4G15  62 84
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Lancer IV (C6A, C7A) 1.5 12V (C62A) 1990-92
4G15   66 90
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Lancer IV (C6A, C7A) 1.8 GLX Diesel (C64A) 1988-92
4D65  44 60
Coolant temp. sensor 33800
Lancer IV Fastback (C6A, C7A) 1.3 12V (C61A) 1992-94
4G13   55 75
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Lancer IV Fastback (C6A, C7A) 1.5 (C62A) 1988-92
4G15 (8V)  62 84
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
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Lancer IV Fastback (C6A, C7A) 1.5 12V (C62A) 1989-92
4G15   66 90
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Lancer IV Fastback (C6A, C7A) 1.6 16V (C76A, C66A) 1992-94
4G92 (SOHC 16V)  83 113
Coolant temp. sensor 33310
Lancer IV Fastback (C6A, C7A) 1.8 4WD (C77A) 1989-92
4G37 71 97
Coolant temp. sensor 33800
Lancer IV Fastback (C6A, C7A) 1.8 GTi 16V (C68A) 1989-92
4G67  100 136
Coolant temp. sensor 33800
Lancer IV Fastback (C6A, C7A) 1.8 GTi 16V (C69A) 1992-93
4G93 (DOHC 16V) 103 140
Coolant temp. sensor 33310
Lancer V (CBA, CDA, CEA) 1.3 (CB1A) 1992-96
4G13  55 75
Coolant temp. sensor 33350
Lancer V (CBA, CDA, CEA) 1.6 16V (CB4A) 1992-96
4G92 (SOHC 16V)  83 113
Coolant temp. sensor 33310
Lancer V (CBA, CDA, CEA) 1.6 16V 4WD (CD4A) 1992-96
4G92 (SOHC 16V)  83 113
Coolant temp. sensor 33310
Lancer V (CBA, CDA, CEA) 1.8 16V (CB5A) 1992-93
4G93 (DOHC 16V) 103 140
Coolant temp. sensor 33310
Lancer V Station Wagon (CBW, CDW) 1.6 16V (CB4W) 1992-03
4G92 (SOHC 16V)  83 113
Coolant temp. sensor 33310
Lancer V Station Wagon (CBW, CDW) 1.6 16V 4WD  1992-03
4G92 (SOHC 16V)  83 113
Coolant temp. sensor 33310
Lancer VI (CJ, CP) 1.3 12V (CK1A) 1995-03
4G13  55 75
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Lancer VI (CJ, CP) 1.6 16V (CK4A) 1995-03
4G92 (SOHC 16V) 66 90
CMP Sensor Engine 4G92 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Lancer VI (CJ, CP) 1.8 16V 1995-03
4G93T 151 205
Coolant temp. sensor 33800
Lancer VI (CJ, CP) EVO V (CP9A, CT9A) 1998-98
4G63 Turbo 206 280
CMP Sensor Engine 4G63 Turbo 79365
Coolant temp. sensor 33310
Lancer VII (CSA, CTA) 1.3 2003-13
4G13  60 82
CMP Sensor Engine 4G13 (16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Lancer VII (CSA, CTA) 1.6 (CS3A) 2003-13
4G18 72 98
CMP Sensor Engine 4G18 79365
Coolant temp. sensor 33310
Lancer VII (CSA, CTA) EVO IX (CT9A) 2005-07
4G63 Turbo 206 280
Coolant temp. sensor 33310
Lancer VII (CSA, CTA) EVO VIII - 260 (CT9A) 2004-05
4G63 Turbo 195 265
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33310
Lancer VII Estate (CSW, CTW) 1.6 2003-08
4G18 72 98
CMP Sensor Engine 4G18 79365
Coolant temp. sensor 33310
Lancer VIII (CYA, CZA) 1.5 2008->
4A91 80 109
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60104
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15104

Lancer VIII (CYA, CZA) 1.5 Bifuel 2010->
4A91 80 109
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor Engine 4A91 33310
Knock sensor Engine 4A91, 07.2010 -> 60218
Pressure Sensor -> 06.2010 15104
Lancer VIII (CYA, CZA) 1.6 MIVEC 2010->
4A92 86 117
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60218
Lancer VIII (CYA, CZA) 1.8 2008->
4B10 105 143
CKP Sensor 79440
CMP Sensor 79408
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79492
Lancer VIII (CYA, CZA) 1.8 2010->
4B10 103 140
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79492
Lancer VIII (CYA, CZA) 1.8 Bifuel 2010->
4B10 105 143
CMP Sensor 79408
Coolant temp. sensor Engine 4B10 33310
Lancer VIII (CYA, CZA) 1.8 DI-D 2010->
4N13 85 116
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 16153
Lancer VIII (CYA, CZA) 1.8 DI-D (CY9A) 2010->
4N13 110 150
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 16153
Lancer VIII (CYA, CZA) 1.8 Flexfuel 2009->
4B10 103 140
Coolant temp. sensor Engine 4B10 33310
Speed Sensor 79492
Lancer VIII (CYA, CZA) 2.0 2009->
4B11 108 147
Speed Sensor 79492
Lancer VIII (CYA, CZA) 2.0 (CY4A) 2013->
4B11 110 150
Speed Sensor 79492
Lancer VIII (CYA, CZA) 2.0 DI-D 2008->
BKD, BWC 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine BKD, BWC 79341
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor Engine BKD 15007
Speed Sensor 79492
Lancer VIII (CYA, CZA) 2.0 i Ralliart 4WD (CY4A) 2008->
4B11-T/C 177 241
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79440
Lancer VIII (CYA, CZA) EVO X (CZ4A) 2008-15
4B11-T/C 217 295
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79440
CMP Sensor 79408
Coolant temp. sensor 33310
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.5 2008->
4A91 80 109
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60104
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15104
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.5 Bifuel 2010->
4A91 80 109
Coolant temp. sensor Engine 4A91 33310
Knock sensor 60218
Pressure Sensor -> 06.2010 15104
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.6 MIVEC 2010->
4A92 86 117
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60218
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Lancer VIII Sportback (CXA) 1.8 (CX3A) 2008->
4B10 105 143
CKP Sensor 79440
CMP Sensor 79408
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79492
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.8 Bifuel 2010->
4B10 105 143
CKP Sensor 79440
CMP Sensor 79408
Coolant temp. sensor Engine 4B10 33310
Speed Sensor 79492
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.8 DI-D 2010->
4N13 85 116
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 16153
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.8 DI-D (CX9A) 2010->
4N13 110 150
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 16153
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.8 Flex 2009->
4B10 103 140
CKP Sensor 79440
CMP Sensor 79408
Coolant temp. sensor Engine 4B10 33310
Speed Sensor 79492
Lancer VIII Sportback (CXA) 1.8 MIVEC 2009->
4B10 103 140
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79492
Lancer VIII Sportback (CXA) 2.0 DI-D 2008->
BKD, BWC 103 140
CKP Sensor Engine BWC, BKD 79177
CMP Sensor Engine BWC, BKD 79341
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor Engine BKD 15007
Lancer VIII Sportback (CXA) 2.0 Ralliart 4WD (CX4A) 2008->
4B11-T/C 177 241
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79440
CMP Sensor 79408
Coolant temp. sensor 33310
Mirage / Space Star VI Fastback (A0A) 1.0 (A05A) 2012->
3A90 52 71
Coolant temp. sensor Engine 3A90 33310
Knock sensor Engine 3A90 60218
Speed Sensor 79492
Mirage / Space Star VI Fastback (A0A) 1.2 (A03A) 2012->
3A92 57 78
Speed Sensor 79492
Mirage / Space Star VI Fastback (A0A) 1.2 (A03A) 2012->
3A92 59 80
Coolant temp. sensor Engine 3A92 33310
Knock sensor Engine 3A92 60218
Speed Sensor 79492
Mirage VI Sedan (A1A) | Attrage 1.2 2014->
3A92 57 78
Speed Sensor 79492
Mirage VI Sedan (A1A) | Attrage 1.2 (A13A) 2013->
3A92 59 80
Speed Sensor 79492
Outlander I (CUW) | Airtrek 2.0 (CU2W) 2003-06
4G63 (DOHC 16V) 100 136
CMP Sensor Engine 4G63 (DOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Outlander I (CUW) | Airtrek 2.0 4WD (CU2W) 2003-06
4G63 (DOHC 16V) 100 136
CMP Sensor Engine 4G63 (DOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Outlander I (CUW) | Airtrek 2.0 Turbo 4WD (CU2W) 2004-06
4G63-T (DOHC 16V) 148 201
CMP Sensor Engine 4G63-T (DOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Outlander I (CUW) | Airtrek 2.0 Turbo-R 4WD (CU2W) 2002-06
4G63 Turbo 177 241
CMP Sensor Engine 4G63 Turbo 79365
Coolant temp. sensor 33310

Outlander I (CUW) | Airtrek 2.4 4WD 2003-06
4G64  102 139
Coolant temp. sensor 33310
Outlander I (CUW) | Airtrek 2.4 4WD (CU5W) 2003-07
4G69 118 160
CMP Sensor 79406
Coolant temp. sensor 33310
Outlander I (CUW) | Airtrek 2.4 4WD (CU5W) 2003-07
4G69 119 162
CMP Sensor 79406
Coolant temp. sensor 33310
Outlander II (CWW) 2.0 2006-12
4B11 108 147
CKP Sensor 79440
CMP Sensor 79408
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79492
Outlander II (CWW) 2.0 4WD 2006-12
4B11 108 147
CMP Sensor 79408
Speed Sensor 79492
Outlander II (CWW) 2.0 DI-D 2007-12
BSY 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor 15007
Outlander II (CWW) 2.2 DI-D 2006-12
4N14 130 177
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 16153
Outlander II (CWW) 2.2 DI-D 4WD 2007-12
4HK, 4HN 115 156
Air temp. sensor Engine 4HK, 4HN 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 4HN, 4HK 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
Outlander II (CWW) 2.2 DI-D 4WD 2010-12
4N14 103 140
Air temp. sensor 33181
DPF sensor 16153
Outlander II (CWW) 2.2 DI-D 4WD 2006-12
4N14 130 177
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 16153
Outlander II (CWW) 2.4 (CW5W) 2006-12
4B12 125 170
CKP Sensor 79440
CMP Sensor 79408
Speed Sensor 79492
Outlander II (CWW) 2.4 4WD (CW5W) 2007-12
4B12 125 170
CKP Sensor 79440
CMP Sensor 79408
Coolant temp. sensor 33310
Speed Sensor 79492
Outlander II (CWW) 2.4 Flex 4WD 2007-12
4B12 125 170
CMP Sensor 79408
Speed Sensor 79492
Outlander II (CWW) 3.0 4WD (CW6W) 2006-12
6B31 162 220
Speed Sensor 79489
Outlander II Van (CWW) Di-D 4WD (CW1W) 2010-12
4N14 130 177
DPF sensor 16153
Outlander II Van (CWW) Di-D 4WD (CW8W) 2006-10
BSY 103 140
CKP Sensor 79177
Pressure Sensor 15007
Outlander III (GGW, GFW, ZJ, ZL, ZK) 2.0 (GF7W) 2012->
4B11 107 146
Speed Sensor 03.2015 -> 79492
Outlander III (GGW, GFW, ZJ, ZL, ZK) 2.0 (GF7W) 2012->
4J11 110 150
Coolant temp. sensor Engine 4J11 33310
Speed Sensor 06.2015 -> 79492
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Outlander III (GGW, GFW, ZJ, ZL, ZK) 2.0 4WD  2012->
4J11 110 150
Coolant temp. sensor Engine 4J11 33310
Speed Sensor 06.2015 -> 79492
Outlander III (GGW, GFW, ZJ, ZL, ZK) 2.0 4WD  2012->
4B11 107 146
Speed Sensor 06.2015 -> 79492
Outlander III (GGW, GFW, ZJ, ZL, ZK) 2.2 Di-D  2012->
4N14 110 150
Coolant temp. sensor Engine 4N14 33310
DPF sensor -> 05.2015 16120
Speed Sensor 79489
Outlander III (GGW, GFW, ZJ, ZL, ZK) 2.2 Di-D 4WD  2012->
4N14 110 150
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor Engine 4N14 33310
DPF sensor -> 05.2015 16120
Speed Sensor 79489
Outlander III (GGW, GFW, ZJ, ZL, ZK) 2.4 4WD  2012->
4B12, 4J12 124 169
Speed Sensor 03.2015 -> 79492
Pajero Classic (V2W, V6W, V7W) | Pajero/Shogun  2001->
4D56-T 85 115
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor M16X1.5 33311
Pajero I (L04G, L14G) | Montero | Pajero/Shogun 3.0  1988-90
6G72 (SOHC 12V) 104 141
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Pajero I Canvas Top (L04G) | Montero |  1983-90
4G54, G54B 76 103
Coolant temp. sensor Engine 4G54 33800
Pajero II (V3W, V2W, V4W) | Montero | Pajero/Shogun 1991-99
4G64 (8V) 82 112
Coolant temp. sensor 33350
Pajero II (V3W, V2W, V4W) | Montero | Pajero/Shogun 1990-99
4D56-TD  73 99
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor 33311
Pajero II (V3W, V2W, V4W) | Montero | Pajero/Shogun 1997-99
6G72 (SOHC 24V) 130 177
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Pajero II (V3W, V2W, V4W) | Montero | Pajero/Shogun 1994-97
6G72 (SOHC 24V) 133 181
Coolant temp. sensor 33310
Pajero II (V3W, V2W, V4W) | Montero | Pajero/Shogun 1990-97
6G72 (SOHC 12V) 110 150
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Pajero II (V3W, V2W, V4W) | Montero | Pajero/Shogun 1994-99
6G74 (DOHC 24V) 153 208
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Pajero II (V3W, V2W, V4W) | Montero | Pajero/Shogun 1997-99
6G74 (DOHC 24V), 6G74 (SOHC 24V) 143 194
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Pajero II Canvas Top (V2W, V4W) | Montero |  1991-00
4G64 (8V) 82 112
Coolant temp. sensor 33350
Pajero II Canvas Top (V2W, V4W) | Montero |  1990-00
4D56-TD  73 99
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor 33311
Pajero II Canvas Top (V2W, V4W) | Montero |  1990-95
6G72 (SOHC 12V) 110 150
Coolant temp. sensor 33350
Coolant temp. sensor 33800
Pajero II Canvas Top (V2W, V4W) | Montero |  1994-00
6G72 (SOHC 24V) 133 181
Coolant temp. sensor 33310
Pajero III (V7W, V6W) | Montero | Pajero/Shogun 2.5  2000-06
4D56-T 73 99
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor 33311
Pajero III (V7W, V6W) | Montero | Pajero/Shogun 2.5  2001-06
4D56-T 85 115
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor M16X1.5 33311

Pajero III (V7W, V6W) | Montero | Pajero/Shogun 3.2  2000-06
4M41 121 165
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor M16X1.5 33311
Pajero III (V7W, V6W) | Montero | Pajero/Shogun 3.2  2000-06
4M41 118 160
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor 33311
Pajero III (V7W, V6W) | Montero | Pajero/Shogun 3.5 2000-07
6G74 (DOHC 24V) 149 203
Coolant temp. sensor Engine 6G74 (DOHC 24V) 33310
Pajero III Canvas Top (V6W, V7W) | Montero |  2001-06
4D56-T 85 115
Air temp. sensor M 12x1.5 33181
Coolant temp. sensor 33311
Pajero III Canvas Top (V6W, V7W) | Montero |  2000-06
4M41 121 165
Coolant temp. sensor 33311
MAF Engine 4M41 69011
Pajero III Canvas Top (V6W, V7W) | Montero |  2001-06
4M41 118 160
Coolant temp. sensor 33311
MAF Engine 4M41 69011
Pajero III Canvas Top (V6W, V7W) | Montero |  2000-06
6G74 (GDI) 149 203
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Pajero IV (V8W, V9W) | Montero | Pajero/Shogun 3.2  2007->
4M41 118 160
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 06.2013 - 04.2015 16120
Pajero IV (V8W, V9W) | Montero | Pajero/Shogun 3.2  2007->
4M41 125 170
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 06.2013 - 04.2015 16120
Pajero IV (V8W, V9W) | Montero | Pajero/Shogun 3.2  2008->
4M41 121 165
DPF sensor 16120
Pajero IV (V8W, V9W) | Montero | Pajero/Shogun 3.2  2007->
4M41 140 190
Air temp. sensor M 12x1.5 33181
Coolant temp. sensor Engine 4M41 33310
DPF sensor 16120
Pajero IV (V8W, V9W) | Montero | Pajero/Shogun 3.2  2009->
4M41 147 200
Air temp. sensor 33181
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
DPF sensor 06.2013 - 04.2015 16120
Pajero IV (V8W, V9W) | Montero | Pajero/Shogun 3.8  2006->
6G75 182 248
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60218
Pajero IV (V8W, V9W) | Montero | Pajero/Shogun 3.8  2007->
6G75 184 250
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60218
Pajero IV Van (V9, V8, V8V) | Montero |  2006->
4M41 118 160
DPF sensor 16120
Pajero IV Van (V9, V8, V8V) | Montero |  2007->
4M41 140 190
DPF sensor 16120
Pajero IV Van (V9, V8, V8V) | Montero |  2010->
4M41 147 200
DPF sensor 16120
Pajero Pinin I (H6W, H7W) | Shogun Pinin | Montero  2001-07
4G93 (SOHC 16V) 84 114
Coolant temp. sensor 33310
Pajero Pinin I (H6W, H7W) | Shogun Pinin | Montero  1999-01
4G93 (GDI) 88 120
Coolant temp. sensor 33310
Pajero Pinin I (H6W, H7W) | Shogun Pinin | Montero  2000-07
4G94 (GDI) 95 129
Coolant temp. sensor 33310
Pajero Sport I (K7, K9) | Sport Wagon | Challenger /  1998->
4D56-T 73 99
Coolant temp. sensor 33311
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Pajero Sport I (K7, K9) | Sport Wagon | Challenger /  2003->
4D56-T 98 133
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor 33311
Pajero Sport I (K7, K9) | Sport Wagon | Challenger /  2002->
4D56-T 85 115
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor 33311
Pajero Sport I (K7, K9) | Sport Wagon | Challenger /  1998-00
6G72 (SOHC 24V) 130 177
Coolant temp. sensor 33310
Pajero Sport I (K7, K9) | Sport Wagon | Challenger /  2000->
6G72 (SOHC 24V) 125 170
Coolant temp. sensor 33310
Pajero Sport III (KS) | Shogun Sport | Montero Sport  2015->
4N15 133 181
DPF sensor 16123
DPF sensor 10.2016 -> 16149
Space Runner (N1W, N2W) 1.8 (N11W) 1996-99
4G93 (SOHC 16V) 85 116
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Space Runner (N1W, N2W) 1.8 (N11W) 1991-99
4G93 (SOHC 16V) 90 122
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Space Runner (N1W, N2W) 1.8 4WD (N21W) 1996-99
4G93 (SOHC 16V) 85 116
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Space Runner (N1W, N2W) 1.8 4WD (N21W) 1991-99
4G93 (SOHC 16V) 90 122
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33350
Space Runner (N1W, N2W) 2.0 TD (N18W) 1992-99
4D68 T  60 82
Air temp. sensor 33181
Coolant temp. sensor M16X1.5 33311
Space Runner (N6W) 2.0 2000-02
4G63 (SOHC 16V) 98 133
CMP Sensor Engine 4G63 (SOHC 16V) 79365
Space Runner (N6W) 2.0 (N63W) 1999-02
4G63 (SOHC 16V) 100 136
CMP Sensor Engine 4G63 (SOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Space Runner (N6W) 2.4 GDI 1999-03
4G64 (GDI) 110 150
CMP Sensor Engine 4G64 (GDI) 79365
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33310
Space Runner (N6W) 2.4 GDI 1999-02
4G64 (GDI) 108 147
CMP Sensor Engine 4G64 (GDI) 79365
Space Star Monospace (DGA) 1.3 16V (DG1A) 1998-04
4G13  63 86
Air temp. sensor 33181
CMP Sensor Engine 4G13 (16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Space Star Monospace (DGA) 1.3 16V (DG1A) 1998-04
4G13  61 83
Air temp. sensor 33181
CMP Sensor Engine 4G13 (16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Space Star Monospace (DGA) 1.3 16V (DG1A) 2000-04
4G13  60 82
Air temp. sensor 33181
CMP Sensor Engine 4G13 (16V) 79365
Coolant temp. sensor 33310
Space Star Monospace (DGA) 1.6 16V (DG3A) 2001-04
4G18 72 98
CMP Sensor Engine 4G18 79365
Coolant temp. sensor 33310
Space Star Monospace (DGA) 1.8 GDI (DG5A) 1998-04
4G93 (GDI) 90 122
CMP Sensor Engine 4G93 (GDI) 79365
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33310
Space Star Monospace (DGA) 1.8 GDI (DG5A) 1998-04
4G93 (GDI) 87 118
CMP Sensor Engine 4G93 (GDI) 79365
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33310

Space Star Monospace (DGA) 1.8 MPI 2002-04
4G93 (DOHC 16V) 82 112
CMP Sensor Engine 4G93 (DOHC 16V) 79365
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33310
Space Star Monospace (DGA) 1.9 DI-D 2002-04
F9Q2 85 115
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor For OE M-889795 15018
Space Star Monospace (DGA) 1.9 DI-D (DG4A) 2001-04
F9Q1 75 102
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor For OE M-889795 15018
Space Wagon (D0V/W) 2.0 4WD (D08W) 1985-91
4G63 (SOHC 8V) 75 102
Coolant temp. sensor 33310
Space Wagon (D0V/W) 2.0 GLXi (D04W) 1988-91
4G63 (SOHC 8V) 74 101
Coolant temp. sensor 33310
Space Wagon (D0V/W) 2.0 GLXi 4WD (D08W) 1988-91
4G63 (SOHC 8V) 74 101
Coolant temp. sensor 33310
Space Wagon (N3W, N4W) 1.8 (N31W) 1991-98
4G93 (SOHC 16V) 90 122
Coolant temp. sensor 33350
Space Wagon (N3W, N4W) 1.8 4WD (N41W) 1991-98
4G93 (SOHC 16V) 90 122
Coolant temp. sensor 33350
Space Wagon (N3W, N4W) 2.0 (N33W) 1992-98
4G63 (SOHC 16V) 98 133
Coolant temp. sensor 33310
Space Wagon (N3W, N4W) 2.0 4WD (N43W) 1992-98
4G63 (SOHC 16V) 98 133
Coolant temp. sensor 33310
Space Wagon (N9W, N8W) 2.4 GDI 1998-04
4G64 (GDI) 110 150
CMP Sensor Engine 4G64 (GDI) 79365
Coolant temp. sensor 33240
Space Wagon (N9W, N8W) 2.4 GDI 4WD 1998-04
4G64 (GDI) 110 150
CMP Sensor Engine 4G64 (GDI) 79365
Coolant temp. sensor 33240
Space Wagon (N9W, N8W) 2.4 GDI 4WD 2000-04
4G64 (GDI) 108 147
Coolant temp. sensor 33240
Starion (A18A) 2.0 Turbo ECi (A183A) 1982-85
4G63-T (ECI)  125 170
Coolant temp. sensor 33800
Starion (A18A) 2.0 Turbo ECi (A183A) 1985-87
4G63-T/C  132 180
Coolant temp. sensor 33800
Starion (A18A) 2.6 Turbo ECi (A187A) 1987-90
G54B T/C  114 155
Coolant temp. sensor 33800

NISSAN
100NX (B13) 1.6 1990-94
GA16DS 66 90
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33130
100NX (B13) 1.6 SR 1993-94
GA16DE 75 102
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33130
100NX (B13) 2.0 GTI 1991-94
SR20DE 105 143
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 60251
200SX (S13) 1.8 Turbo 1988-93
CA18DET 124 169
Coolant temp. sensor 33130
200SX Coupe (S14) | Silvia 2.0 i 16V Turbo 1993-99
SR20DET 147 200
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 04.1994 -> 60251
300ZX (Z31) 3.0 Turbo 1987-90
VG30ET 149 203
Coolant temp. sensor 33130
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300ZX (Z31) 3.0 Turbo 1984-90
VG30T 168 228
Coolant temp. sensor 33130
300ZX (Z32) | Fairlady Z 3.0 Twin Turbo 1990-95
VG30DETT 208 283
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 08.1990 -> 60251
300ZX (Z32) | Fairlady Z 3.0 Twin Turbo 1990-95
VG30DETT 197 268
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 08.1990 -> 60251
350Z Coupe (Z33) 3.5 2003-06
VQ35DE 206 280
CKP Sensor 79452
CMP Sensor Left 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60154
Knock sensor 11.2006 -> 60248
Sensor AC 15816
350Z Coupe (Z33) 3.5 2002-08
VQ35DE 221 301
CKP Sensor 79452
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60154
Knock sensor 01.2007 -> 60248
MAF Engine VQ35DE 69014
Sensor AC 15816
350Z Coupe (Z33) 3.5 2004-07
VQ35DE 214 291
Knock sensor 60248
MAF Engine VQ35DE 69014
Sensor AC 15816
350Z Coupe (Z33) 3.5 2005-08
VQ35HR 230 313
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60154
Knock sensor 01.2007 -> 60248
Sensor AC 15816
350Z Roadster (Z33) 3.5 2005-07
VQ35DE 206 280
CKP Sensor 79452
CMP Sensor -> 01.2007, Left 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60154
Knock sensor 01.2007 -> 60248
Sensor AC 15816
350Z Roadster (Z33) 3.5 2004-07
VQ35DE 221 301
CKP Sensor 79452
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60154
Knock sensor 01.2007 -> 60248
MAF Engine VQ35DE 69014
Sensor AC 15816
350Z Roadster (Z33) 3.5 2005-09
VQ35HR 230 313
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60154
Knock sensor 01.2007 -> 60248
Sensor AC 15816
370Z Coupe (Z34) 3.7 2009->
VQ37VHR 248 337
Knock sensor -> 10.2010 60248
Pressure Sensor 15217
Sensor AC 15816
370Z Coupe (Z34) 3.7 2009->
VQ37VHR 243 330
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor -> 10.2010 60248
MAF Engine VQ37VHR 69014
Sensor AC 15816
370Z Coupe (Z34) 3.7 2009->
VQ37VHR 241 328
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor -> 10.2010 60248
MAF Engine VQ37VHR 69014
Pressure Sensor 15217
Sensor AC 15816
370Z Coupe (Z34) NISMO 3.7 2013->
VQ37VHR 253 344
MAF Engine VQ37VHR 69014
Pressure Sensor 15217
Sensor AC 15816

370Z Roadster (Z34) 3.7 2010->
VQ37VHR 241 328
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor -> 10.2010 60248
MAF Engine VQ37VHR 69014
Pressure Sensor 15217
Sensor AC 15816
370Z Roadster (Z34) 3.7 2009->
VQ37VHR 243 330
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor -> 10.2010 60248
MAF Engine VQ37VHR 69014
Pressure Sensor 15217
Sensor AC 15816
Almera (N17) | Sunny 1.5 i 2012->
HR15DE 79 107
Speed Sensor 79492
Almera I (N15) 1.4 1995-00
GA14DE 64 87
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Almera I (N15) 1.4 GX,LX 1995-00
GA14DE 55 75
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Almera I (N15) 1.6 1995-00
GA16DE 73 99
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Almera I (N15) 1.6 SLX 1995-00
GA16DE 66 90
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Almera I (N15) 2.0 D 1995-00
CD20 55 75
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Almera I Hatchback (N15) 1.4 1995-00
GA14DE 64 87
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Almera I Hatchback (N15) 1.4 S, GX, LX 1995-00
GA14DE 55 75
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Almera I Hatchback (N15) 1.6 1995-00
GA16DE 73 99
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Almera I Hatchback (N15) 1.6 SR, SLX 1995-00
GA16DE 66 90
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Almera I Hatchback (N15) 2.0 D 1995-00
CD20 55 75
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Almera I Hatchback (N15) 2.0 GTi 1996-00
SR20DE 105 143
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Almera II (N16) 1.5 2000-06
QG15DE 66 90
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15816
Almera II (N16) 1.5 2002-06
QG15DE 72 98
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
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Almera II (N16) 1.5 dCi 2003-06
K9K 722 60 82
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33695
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 79031
Almera II (N16) 1.8 2000-02
QG18DE 84 114
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15816
Almera II (N16) 1.8 2002-06
QG18DE 85 116
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Almera II (N16) 2.2 dCi 2003-06
YD22DDT 82 112
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
Speed Sensor Engine YD22DDT 79090
Almera II (N16) 2.2 dCi 2003-06
YD22DDTi 100 136
Coolant temp. sensor light blue 33460
Speed Sensor 79090
Almera II (N16) 2.2 Di 2000-03
YD22DDT 81 110
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
MAF Engine YD22DDT 69014
Almera II Hatchback (N16) 1.5 2000-06
QG15DE 66 90
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Almera II Hatchback (N16) 1.5 2002-06
QG15DE 72 98
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Almera II Hatchback (N16) 1.5 dCi 2003-06
K9K 722 60 82
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33695
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 79031
Almera II Hatchback (N16) 1.8 2000-02
QG18DE 84 114
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Almera II Hatchback (N16) 1.8 2002-06
QG18DE 85 116
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Almera II Hatchback (N16) 2.2 dCi 2003-06
YD22DDT 82 112
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
Speed Sensor Engine YD22DDT 79090
Almera II Hatchback (N16) 2.2 dCi 2003-06
YD22DDT 100 136
Coolant temp. sensor light blue 33460
Speed Sensor 79090

Almera II Hatchback (N16) 2.2 Di 2000-03
YD22DDT 81 110
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
MAF Engine YD22DDT 69014
Speed Sensor Engine YD22DDT, -> 08.2002 79090
Almera Tino (V10) 1.8 2000-06
QG18DE 84 114
CMP Sensor -> 01.2006 79363
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Almera Tino (V10) 1.8 2002-06
QG18DE 85 116
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Almera Tino (V10) 2.0 2000-03
SR20DE 100 136
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Almera Tino (V10) 2.2 dCi 2000-06
YD22DDTi 84 115
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
Speed Sensor Engine YD22DDTi, -> 08.2002 79090
Almera Tino (V10) 2.2 dCi 2003-06
YD22DDTi 82 112
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
Speed Sensor 79090
Almera Tino (V10) 2.2 dCi 2003-06
YD22DDTi 100 136
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
Speed Sensor 79090
Altima (L31) 2.5 2001-06
QR25DE 121 165
CKP Sensor 79447
CKP Sensor 79473
Altima (L31) 3.5 2001-06
VQ35DE 180 245
CKP Sensor 79447
Bluebird (T72 , T12, U12) 1.8 i 16V (RLT72) 1989-90
CA18DE 95 129
Coolant temp. sensor 33130
Bluebird (T72 , T12, U12) 1.8 Turbo 1985-90
CA18T 99 135
Coolant temp. sensor 33130
Bluebird (T72 , T12, U12) 2.0 i (HLT72, T12) 1985-90
CA20E, CA20S 77 105
Coolant temp. sensor 33130
Bluebird (U11) 1.8 Turbo 1984-90
CA18T 99 135
Coolant temp. sensor 33130
Bluebird (U11) 2.0 i 1984-88
CA20E 77 105
Coolant temp. sensor 33130
Bluebird Hatchback (T72, T12) 1.8 i 16V (FRLT72) 1989-90
CA18DE 95 129
Coolant temp. sensor 33130
Bluebird Hatchback (T72, T12) 1.8 Turbo 1985-92
CA18T 99 135
Coolant temp. sensor 33130
Bluebird Hatchback (T72, T12) 2.0 i (FHLT72, T12) 1985-90
CA20E 77 105
Coolant temp. sensor 33130
Bluebird Station Wagon (WU11) 2.0 i 1984-90
CA20E 77 105
Coolant temp. sensor 33130
Bluebird Sylphy / Sylphy III (B17) | Sentra 1,6 2013->
HR16DE 86 117
Sensor AC 15816
Bluebird Sylphy / Sylphy III (B17) | Sentra 1.6 2012->
HR16DE 85 116
Speed Sensor 79492
Bluebird Sylphy / Sylphy III (B17) | Sentra 1.8 2012->
MRA8DE 96 131
Speed Sensor 79492
Cabstar (F24M, F24W) 28.11 DCI, 32.11 DCI, 35.11  2006-13
YD25DDTi 81 110
CKP Sensor 79486
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Cabstar (F24M, F24W) 28.12 DCI, 32.12 DCI, 34.12  2006-13
YD25DDTi 90 122
CKP Sensor 10.2011 -> 79486
Cabstar (F24M, F24W) 34.110 DCI 2.5 (F24M) 2007-12
YD25DDTi 82 111
CKP Sensor 79486
Cabstar (F24M, F24W) 35.13 DCI, 45.13 DCI 2.5  2006-12
YD25DDTi 96 131
CKP Sensor 79486
MAF Engine YD25DDTi 69014
Cabstar (F24M, F24W) 35.14 DCI 3.0 (F24M) 2006-13
ZD30DDTi 101 137
CMP Sensor 79298
DPF sensor 16123
Cabstar (F24M, F24W) 35.14 DCI, 45.14 DCI 2.5  2006-13
YD25DDTi, YD25K3LD-5MI 100 136
CKP Sensor 10.2011 -> 79486
Cabstar (F24M, F24W) 35.15 DCI, 45.15 DCI 3.0  2006-13
ZD30, ZD30DDTi, ZD30H HD-5 110 150
CKP Sensor 79486
CMP Sensor 79298
DPF sensor 16123
Cefiro III Sedan (A33) 2.0 2000-03
VQ20DE 103 140
Sensor AC 15816
Cefiro III Sedan (A33) 3.0 2000-03
VQ30DE 147 200
Sensor AC 15816
Cube (Z12) 1.5 dCi 2009->
K9K, K9K 270 78 106
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16113
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15816
Cube (Z12) 1.5 dCi 2010->
K9K, K9K 270 81 110
CKP Sensor Engine K9K 270, K9K 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 16113
Knock sensor Engine K9K 270, K9K 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15816
Cube (Z12) 1.6 16V 2009->
HR16DE 81 110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
MAF Engine HR16DE 69014
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
GT-R (R35) NISMO 2014->
VR38DETT 441 600
Knock sensor 60248
Sensor AC 15816
GT-R (R35) V6 2013->
VR38DETT 401 545
Sensor AC 15816
GT-R (R35) V6 2012->
VR38DETT 397 540
Sensor AC 15816
GT-R (R35) V6 2016->
VR38DETT 421 573
Sensor AC 15816
GT-R (R35) V6 2016->
VR38DETT 419 570
Sensor AC 15816
GT-R (R35) V6 2016->
VR38DETT 408 555
Sensor AC 15816
GT-R (R35) V6 2015->
VR38DETT 447 608
Sensor AC 15816
GT-R (R35) V6 2016->
VR38DETT 415 564
Sensor AC 15816
GT-R (R35) V6 2008->
VR38DETT 353 480
Sensor AC 15816

GT-R (R35) V6 2007-10
VR38DETT 357 486
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60248
MAF Engine VR38DETT 69014
Pressure Sensor 15217
Sensor AC 15816
GT-R (R35) V6 2011->
VR38DETT 404 550
Knock sensor 60248
MAF Engine VR38DETT 69014
Pressure Sensor 15217
Sensor AC 15816
GT-R (R35) V6 2010-11
VR38DETT 390 530
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60248
MAF Engine VR38DETT 69014
Pressure Sensor 15217
Sensor AC 15816
Interstar Bus (X70) dCi 100 2003-06
G9U 720, G9U 750 73 99
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Bus (X70) dCi 100 2006-11
G9U 650 74 101
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 650 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Bus (X70) dCi 115 2002-06
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Interstar Bus (X70) dCi 120 2006-11
G9U 650 88 120
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine G9U 650 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Bus (X70) dCi 140 2003->
ZD30 100 136
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Bus (X70) dCi 150 2006-11
G9U 632 107 145
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine G9U 632 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Bus (X70) dCi 80 2002-06
F9Q 772, F9Q 774 60 82
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 772 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 01.2003 -> 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
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Interstar Bus (X70) dCI 90 2002-06
G9T 722 66 90
CMP/Speed Sensor Engine G9T 722 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Chassis (X62B) dCi 130 RWD 2021->
M9T 710 96 130
CKP Sensor 01.2022 -> 79253
Pressure Sensor 01.2022 -> 15276
Interstar Chassis (X62B) dCi 145 2021->
M9T 706, M9T 708 107 145
CKP Sensor 01.2022 -> 79253
Pressure Sensor Engine M9T 708, 01.2022 -> 15276
Interstar Chassis (X62B) dCi 145 RWD 2021->
M9T 710 107 145
CKP Sensor 01.2022 -> 79253
Pressure Sensor 01.2022 -> 15276
Interstar Chassis (X62B) dCi 165 2021->
M9T 708 120 163
CKP Sensor 01.2022 -> 79253
Pressure Sensor 01.2022 -> 15276
Interstar Chassis (X62B) dCi 165 RWD 2021->
M9T 710 120 163
CKP Sensor 01.2022 -> 79253
Pressure Sensor 01.2022 -> 15276
Interstar Chassis (X70) dCi 100 2004->
G9U 720, G9U 754 73 99
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Chassis (X70) dCi 115 2003->
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Chassis (X70) dCi 120 2006->
G9U 650 88 120
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine G9U 650 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Chassis (X70) dCi 140 2003->
ZD30 100 136
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Chassis (X70) dCi 150 2006->
G9U 632 107 145
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine G9U 632 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Van (X62B) dCi 110 2021->
M9T 726 81 110
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15276
Interstar Van (X62B) dCi 130 RWD 2021->
M9T 710 96 130
CKP Sensor 01.2022 -> 79253
Pressure Sensor 15276
Interstar Van (X62B) dCi 135 2021->
M9T 726 100 136
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15276

Interstar Van (X62B) dCi 145 RWD 2021->
M9T 710 107 145
CKP Sensor 01.2022 -> 79253
Pressure Sensor 01.2022 -> 15276
Interstar Van (X62B) dCi 150 2021->
M9T 726 110 150
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15276
Interstar Van (X62B) dCi 165 2022->
M9T 708 120 163
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15276
Interstar Van (X62B) dCi 165 RWD 2021->
M9T 710 120 163
CKP Sensor 01.2022 -> 79253
Pressure Sensor 01.2022 -> 15276
Interstar Van (X62B) dCi 180 2021->
M9T 726 132 179
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15276
Interstar Van (X70) dCi 100 2003-06
G9U 720, G9U 754 73 99
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Van (X70) dCi 100 2006->
G9U 720, G9U 754 74 101
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Van (X70) dCi 115 2002->
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Van (X70) dCi 120 2006->
G9U 650 88 120
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine G9U 650 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Van (X70) dCi 140 2003->
ZD30 100 136
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Van (X70) dCi 150 2006->
G9U 632 107 145
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine G9U 632 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Interstar Van (X70) dCi 80 2002-06
F9Q 772, F9Q 774 60 82
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 772 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 01.2003 -> 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
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Interstar Van (X70) dCI 90 2002->
G9T 722 66 90
CMP/Speed Sensor Engine G9T 722 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Juke (F15) 1,5 2010-19
HR15DE 84 114
Sensor AC 15816
Juke (F15) 1.2 DIG-T 2014-19
HRA2DDT 85 115
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15816
Juke (F15) 1.5 dCi 2010-19
K9K 410, K9K 636, K9K 646, K9K 896 81 110
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 05.2013 ->, Euro 6 16105
DPF sensor 16113
DPF sensor 07.2010 - 04.2018 16154
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 896, K9K 410, K9K 646 69010
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15816
Juke (F15) 1.6 2018-19
HR16DE 83 113
Sensor AC 15816
Juke (F15) 1.6 2010-19
HR16DE 86 117
CKP Sensor 07.2010 - 05.2014 79271
CKP Sensor 79438
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60220
MAF Engine HR16DE 69014
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Juke (F15) 1.6 2013-19
HR16DE 69 94
CKP Sensor -> 05.2014 79271
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79438
Knock sensor Engine HR16DE 60220
MAF Engine HR16DE 69014
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Juke (F15) 1.6 CVTC 2014-19
HR16DE 72 98
Sensor AC 15816
Juke (F15) 1.6 DIG-T 2010-19
MR16DDT 140 190
Coolant temp. sensor light blue 33460
DPF sensor 16123
Knock sensor 60220
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Juke (F15) 1.6 DIG-T 4x4 2010-19
MR16DDT 140 190
Coolant temp. sensor light blue 33460
DPF sensor 16123
Knock sensor 60220
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Juke (F15) 1.6 DIG-T NISMO 2012-19
MR16DDT 147 200
DPF sensor 16123
Knock sensor Engine MR16DDT 60220
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Juke (F15) 1.6 DIG-T NISMO 4x4 2012-19
MR16DDT 147 200
DPF sensor 16123
Knock sensor Engine MR16DDT 60220
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492

Juke (F15) 1.6 DIG-T NISMO RS 2014-19
MR16DDT 160 218
DPF sensor 16123
Knock sensor Engine MR16DDT 60220
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Juke (F15) 1.6 DIG-T NISMO RS 4x4 2014-19
MR16DDT 157 214
DPF sensor 16123
Knock sensor Engine MR16DDT 60220
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Juke (F15) 1.6 LPG 2012-19
HR16DE 85 116
CKP Sensor -> 05.2014 79271
Sensor AC 15816
Juke (F15) 1.6 LPG 2018-19
HR16DE 80 109
Sensor AC 15816
Juke Van (F15) 1.6 2013-19
MR16DDT 140 190
Sensor AC 15816
Juke Van (F15) CVTC 2013-19
HR16DE 86 117
CKP Sensor -> 05.2014 79271
Sensor AC 15816
Juke Van (F15) dCi 2010-19
K9K 636 81 110
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
MAF Engine K9K 636, 06.2018 -> 69010
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15816
Kubistar Van (X76) 1.2 2003->
D7F 764 44 60
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
MAF Engine D7F 764 69035
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Kubistar Van (X76) 1.2 16V 2006->
D4F 712 55 75
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33511
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Kubistar Van (X76) 1.4 2003-09
K7J 700 55 75
Sensor AC 15802
Kubistar Van (X76) 1.5 dCi 2003-09
K9K 710, K9K 714 42 57
CKP Sensor with cable set 79319
Sensor AC 15802
Speed Sensor -> 03.2009 79031
Kubistar Van (X76) 1.5 dCi 2003->
K9K 704 48 65
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79252
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 704 69035
Sensor AC 15802
Speed Sensor -> 03.2009 79031
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Kubistar Van (X76) 1.5 dCi 2003-09
K9K 722 60 82
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79252
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 722 69035
Sensor AC 15802
Speed Sensor -> 03.2009 79031
Kubistar Van (X76) 1.5 dCi 2005-09
K9K 710, K9K 714 45 61
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79252
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 714, K9K 710 69035
Sensor AC 15802
Speed Sensor Engine K9K 710, -> 03.2009 79031
Kubistar Van (X76) 1.5 dCi 70 2005-09
K9K 700, K9K 716 50 68
CKP Sensor with cable set 79319
Sensor AC 15802
Speed Sensor -> 03.2009 79031
Kubistar Van (X76) 1.6 16V 2003-09
K4M 752 70 95
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79214
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
MAF Engine K4M 752 69035
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Kubistar Van (X76) dCi 85 2006-09
K9K 276, K9K 718 62 84
CKP Sensor with cable set 79319
Sensor AC 15802
Speed Sensor -> 03.2009 79031
Laurel (JC32) 2.4 1985-87
L24E, L24S 94 128
Coolant temp. sensor Engine L24E, 02.1986 -> 33020
Coolant temp. sensor Engine L24E, -> 01.1986 33130
Leaf (ZE0) Electric 2010-17
EM57, EM61 80 109
Sensor AC 15816
Leaf (ZE1) Electric 2017->
EM57 110 150
Sensor AC -> 01.2019 15816
Leaf (ZE1) Electric 2019->
EM57 160 218
Sensor AC 15816
Maxima / Maxima QX IV (A32) 2.0 1995-00
VQ20DE  103 140
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 03.1995 -> 60251
Maxima / Maxima QX IV (A32) 3.0 1995-00
VQ30DE  142 193
Coolant temp. sensor 33130
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 03.1995 -> 60251
Maxima / Maxima QX IV Station Wagon (A32) 2.0 QX 1997-00
VQ20DE 103 140
CKP Sensor 79447
Coolant temp. sensor light blue 33460
Maxima / Maxima QX IV Station Wagon (A32) 2.5 V6  1997-00
VQ25DE 140 190
CKP Sensor 79447
Maxima / Maxima QX IV Station Wagon (A32) 3.0 QX 1997-00
VQ30DE 142 193
CKP Sensor 79447
Coolant temp. sensor light blue 33460
Maxima / Maxima QX V (A33) 2.0 V6 24V 2000-03
VQ20DE 103 140
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60219
Sensor AC 15816

Maxima / Maxima QX V (A33) 3.0 V6 24V 2000-03
VQ30DE 147 200
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60219
Sensor AC 15816
Maxima III (J30) 3.0 i 1988-94
VG30E 125 170
Coolant temp. sensor 33130
Micra C+C III (K12) 1.4 16V 2005-09
CR14DE 65 88
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79452
CMP Sensor 09.2005 - 08.2007 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15163
Sensor AC 15816
Micra C+C III (K12) 1.6 160 SR 2005-10
HR16DE 81 110
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79438
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
MAF Engine HR16DE 69014
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Micra II (K11) 1.0 i 16V 2000-03
CG10DE 44 60
CMP Sensor 12.2002 -> 79363
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor light blue 33460
Speed Sensor 79489
Micra II (K11) 1.0 i 16V 1992-00
CG10DE 40 54
Air/Coolant temp.sensor -> 12.1995 33221
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor light blue 33460
Speed Sensor 79489
Micra II (K11) 1.3 i 16V 1992-00
CG13DE 55 75
Air/Coolant temp.sensor -> 12.1995 33221
Coolant temp. sensor light blue 33460
Micra II (K11) 1.4 i 16V 2000-03
CGA3DE 60 82
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor light blue 33460
Speed Sensor 79489
Micra II (K11) 1.5 D 1998-03
TD15 42 57
Coolant temp. sensor 33190
Micra III (K12) 1.0 16V 2003-10
CG10DE 48 65
CKP Sensor 79215
CMP Sensor -> 08.2003 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15163
Micra III (K12) 1.2 16V 2003-10
CG12DE, CR12DE 59 80
CKP Sensor 79215
CMP Sensor -> 09.2007 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor Engine CR12DE 15163
Sensor AC 15816
Micra III (K12) 1.2 16V 2003-10
CG12DE, CR12DE 48 65
CKP Sensor 79215
CMP Sensor -> 08.2007 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor Engine CR12DE 15163
Sensor AC 15816
Micra III (K12) 1.2 LPG 2002-10
CR12DE 59 80
Sensor AC 15816
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Micra III (K12) 1.4 16V 2003-10
CR14DE 65 88
CKP Sensor 79215
CKP Sensor Engine CR14DE 79452
CMP Sensor 05.2005 - 09.2007 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15163
Sensor AC 15816
Micra III (K12) 1.4 4WD (BNK12) 2007-10
CR14DE 71 97
Sensor AC 15816
Micra III (K12) 1.5 dCi 2003-10
K9K 704 48 65
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15816
Speed Sensor 03.2005 - 05.2005 79031
Micra III (K12) 1.5 dCi 2003-10
K9K 722 60 82
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79252
CKP Sensor 08.2008 -> 79318
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 722 69039
Pressure Sensor 10.2005 -> 15068
Sensor AC 15816
Speed Sensor 03.2005 - 09.2005 79031
Micra III (K12) 1.5 dCi 2005-10
K9K 708 50 68
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 708 69039
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79031
Micra III (K12) 1.5 dCi 2005-10
K9K 276 63 86
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 07.2008 -> 79318
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 10.2009 -> 33811
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 276 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15816
Speed Sensor -> 09.2005 79031
Micra III (K12) 160 SR 2005-10
HR16DE 81 110
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79438
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
MAF Engine HR16DE 69014
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15816

Micra IV (K13K) 1.2 2010-15
HR12DE 59 80
CKP Sensor Engine HR12DE 79271
Coolant temp. sensor light blue 33460
MAF Engine HR12DE 69014
Pressure Sensor 15163
Pressure Sensor 03.2011 -> 15217
Speed Sensor 79492
Micra IV (K13K) 1.2 2010-20
HR12DE 56 76
CKP Sensor Engine HR12DE, -> 10.2015 79271
Speed Sensor 79492
Micra IV (K13K) 1.2 DIG-S 2011-15
HR12DDR, HR12DR 72 98
MAF Engine HR12DDR 69014
Speed Sensor 79492
Micra IV (K13K) 1.2 LPG 2010-15
HR12DE 59 80
CKP Sensor 79271
Micra IV (K13K) 1.5 2011-15
HR15DE 73 99
CKP Sensor For OE 23731 1HC1A 79271
Micra IV (K13K, K13KK) 1,2 2010->
HR12DE 58 79
CKP Sensor Engine HR12DE, -> 10.2015 79271
Micra IV (K13K, K13KK) 1,2 2013->
HR12DE 57 77
CKP Sensor -> 10.2015 79271
Micra IV (K13K, K13KK) 1,5 2011-15
HR15DE 74 101
CKP Sensor 05.2011 ->, For OE 23731 1HC1A 79271
Micra IV (K13K, K13KK) 1,5 2010-15
HR15DE 75 102
CKP Sensor 05.2011 ->, For OE 23731 1HC1A 79271
Micra IV (K13K, K13KK) 1.2 4WD 2010->
HR12DE 59 80
CKP Sensor -> 10.2015 79271
Micra IV (K13K, K13KK) 1.2 Active 2013->
HR12DE 50 68
CKP Sensor For OE 23731 1HC1A 79271
Micra IV (K13KK) 1,2 2015->
HR12DE 56 76
CKP Sensor -> 12.2019 79271
Micra IV (K13KK) 1,2 2013->
HR12DE 57 77
CKP Sensor 10.2015 - 12.2019 79271
Micra IV (K13KK) 1.2 2015->
HR12DE 59 80
CKP Sensor -> 12.2019 79271
Micra V (K14) 0.9 IG-T 2016->
H4B 408, HR09DET 66 90
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15816
Micra V (K14) 0.9 LPG 2019->
HR09DET 64 87
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15816
Micra V (K14) 1.0 2016->
B4D 410, BR10DE 54 73
Sensor AC 15816
Micra V (K14) 1.0 2016->
B4D 410, BR10DE 52 71
Sensor AC 15816
Micra V (K14) 1.0 DIG-T 117 2019->
HR10DDT 86 117
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15816
Micra V (K14) 1.0 IG-T 100 2018->
HR10DET 74 101
Sensor AC 15816
Micra V (K14) 1.5 DCI 2016->
K9K 628 66 90
CKP Sensor -> 12.2019 79318
MAF Engine K9K 628 69036
Pressure Sensor -> 06.2017, Euro 6 15175
Sensor AC 15816
Murano I (Z50) 3.5 4x4 2006-08
VQ35DE 170 231
Sensor AC 15816
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Murano I (Z50) 3.5 4x4 2003-08
VQ35DE 172 234
CKP Sensor 79452
CMP Sensor 02.2005 ->, Left 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60154
Knock sensor 60248
MAF Engine VQ35DE 69014
Sensor AC 15816
Murano I (Z50) 3.5 4x4 2004-08
VQ35DE 180 245
Sensor AC 15816
Murano II (Z51) 2.5 dCi 4x4 2010-14
YD25DDTi 140 190
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
DPF sensor 16123
Knock sensor Engine YD25DDTi 60220
Knock sensor 60248
MAF Engine YD25DDTi 69014
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79489
Murano II (Z51) 3,5 2007-14
VQ35DE 195 265
Sensor AC 15816
Murano II (Z51) 3.5 4x4 2010-14
VQ35DE 183 249
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Murano II (Z51) 3.5 4x4 2008-14
VQ35DE 188 256
CKP Sensor Engine VQ35DE 79452
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60248
MAF Engine VQ35DE 69014
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Murano II (Z51) 3.5 4x4 2007-14
VQ35DE 195 265
Sensor AC 15816
Murano II (Z51) 3.5 4x4 2009-14
VQ35, VQ35DE 191 260
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Murano III (Z52) 2.5 HEV ALL MODE 4x4-i 2016->
QR25DER 187 254
Sensor AC 15816
Murano III (Z52) 3.5 V6 2016->
VQ35DE 183 249
Sensor AC 15816
Murano III (Z52) 3.5 V6 ALL MODE 4x4-i (Z52R) 2016->
VQ35DE 183 249
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Navara (D22) | Frontier | Skystar | Datsun 2.5 D 2008->
YD25DDTi 98 133
CKP Sensor 79486
Navara (D22) | Frontier | Skystar | Datsun 2.5 D 4x4 2001->
YD25DDTi 98 133
CKP Sensor 79486
MAF Engine YD25DDTi 69014
Navara Chassis (D23) 2.3 dCi 4x4 2015->
YS23DDT 120 163
MAF NP300 Navara 69036
Pressure Sensor 11.2015 - 06.2019 15276
Sensor AC 15816
Navara NP300 Pickup (D23, D23T) 2.5 dCi 2014->
YD25DDTi 120 163
Sensor AC 15816
Navara NP300 Pickup (D23, D23T) 2.5 dCi 4x4 2014->
YD25DDTi 120 163
Sensor AC 15816
Navara NP300 Pickup (D23, D23T) 2.5 dCi 4x4 2014->
YD25DDTi 140 190
Sensor AC 15816

Note (E11, NE11) 1.4 2006-12
CR14DE 65 88
CKP Sensor 79215
CKP Sensor Engine CR14DE 79452
CMP Sensor -> 11.2007 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15163
Sensor AC 15816
Note (E11, NE11) 1.4 LPG 2006-13
CR14DE 65 88
Sensor AC 15816
Note (E11, NE11) 1.5 dCi 2010-12
K9K 276, K9K 400  66 90
Air temp. sensor Engine K9K 276 33510
CKP Sensor Engine K9K 276 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 11.2010 ->, Euro 5 16113
Knock sensor Engine K9K 276 60188
MAF Euro 5 69010
MAF Engine K9K 276 69039
Pressure Sensor 15068
Note (E11, NE11) 1.5 dCi 2006-12
K9K 700 50 68
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 10.2009 -> 33811
DPF sensor 11.2010 ->, Euro 5 16113
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 700 69039
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15068
Note (E11, NE11) 1.5 dCi 2006-12
K9K 276, K9K 400  63 86
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 10.2009 -> 33811
DPF sensor 11.2010 ->, Euro 5 16113
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 276 69039
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15068
Note (E11, NE11) 1.5 dCi 2008-12
K9K 288 76 103
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 10.2009 -> 33811
DPF sensor 11.2010 ->, Euro 5 16113
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Note (E11, NE11) 1.6 2006-12
HR16DE 81 110
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79438
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
MAF Engine HR16DE 69014
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Note (E12) 1.2 2012->
HR12DE 58 79
CKP Sensor Engine HR12DE, 08.2013 - 12.2016 79271
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Note (E12) 1.2 2012-16
HR12DE 59 80
CKP Sensor Engine HR12DE, 08.2013 -> 79271
Pressure Sensor 10.2015 -> 15217
Sensor AC 15816
Note (E12) 1.2 DIG-S 2012-16
HR12DR 65 88
Sensor AC 15816
Note (E12) 1.2 DIG-S 2012->
HR12DDR, HR12DR 72 98
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Note (E12) 1.2 LPG 2015-16
HR12DE 56 76
CKP Sensor 79271
Sensor AC 15816
Note (E12) 1.5 dCi 2013-16
K9K 608, K9K 892 66 90
CKP Sensor Engine K9K 608, K9K 892 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine K9K 608, 08.2013 -> 16154
Knock sensor Engine K9K 892, K9K 608 60188
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 892, Euro 6 15175
Sensor AC 15816
Note Van (E11) 1.5 dCi 2011-12
K9K 276 63 86
CKP Sensor -> 12.2011 79318
NP300 Navara (D40) 2.5 dCi 2005->
YD25DDTi 106 144
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
DPF sensor 16123
Knock sensor 60220
MAF Engine YD25DDTi 69014
Sensor AC 15816
NP300 Navara (D40) 2.5 dCi 2005->
YD25DDTi 128 174
DPF sensor 16123
NP300 Navara (D40) 2.5 dCi 2006->
YD25DDTi 120 163
CKP Sensor 79486
DPF sensor 16123
Sensor AC 15816
NP300 Navara (D40) 2.5 dCi 4WD 2005->
YD25DDTi 128 174
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
DPF sensor 16123
Knock sensor 60220
MAF Engine YD25DDTi 69014
Sensor AC 15816
NP300 Navara (D40) 2.5 dCi 4WD 2006->
YD25DDTi 126 171
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
DPF sensor 16123
Knock sensor 60220
MAF Engine YD25DDTi 69014
Sensor AC 15816
NP300 Navara (D40) 2.5 dCi 4WD 2007->
YD25DDTi 106 144
CKP Sensor 79486
DPF sensor 16123
Knock sensor Engine YD25DDTi 60220
MAF Engine YD25DDTi 69014
Sensor AC 15816
NP300 Navara (D40) 2.5 dCi 4WD (D40TT, D40T,  2009->
YD25DDTi 140 190
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
DPF sensor 16123
Knock sensor Engine YD25DDTi 60220
MAF Engine YD25DDTi 69014
Sensor AC 15816

NP300 Navara (D40) 3.0 dCi 4WD 2010->
V9X 170 231
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16113
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15816
NP300 Navara Chassis (D40) 2.5 dCi 2010->
YD25DDTi 140 190
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
DPF sensor 16123
Knock sensor Engine YD25DDTi 60220
MAF Engine YD25DDTi 69014
Sensor AC 15816
NP300 Navara Chassis (D40) 2.5 dCi 4WD 2008->
YD25DDTi 126 171
DPF sensor 16123
NP300 Navara Chassis (D40) 2.5 dCi 4WD 2008->
YD25DDTi 106 144
CKP Sensor 79486
DPF sensor 16123
Sensor AC 15816
NP300 Navara Chassis (D40) 3.0 dCi 2010->
V9X 170 231
CKP Sensor Engine V9X 79318
DPF sensor 16113
Pressure Sensor 05.2010 - 06.2014 15092
Sensor AC 15816
NP300 Navara Pick-Up (D23, D23T) 2.3 dCi (D231) 2015->
YS23DDT 120 163
MAF 69036
Sensor AC 15816
NP300 Navara Pick-Up (D23, D23T) 2.3 dCi 4x4 2015->
YS23DDT 116 158
Pressure Sensor 11.2015 - 06.2019 15276
NP300 Navara Pick-Up (D23, D23T) 2.3 dCi 4x4  2015->
YS23DDT 120 163
DPF sensor 16105
MAF NP300 Navara 69036
Pressure Sensor 11.2015 - 06.2019 15276
Sensor AC 15816
NP300 Navara Pick-Up (D23, D23T) 2.3 dCi 4x4  2015->
YS23DDTT 140 190
DPF sensor Euro 5 16105
MAF NP300 Navara 69036
Pressure Sensor Engine YS23DDTT, 11.2015 - 06.2019 15276
Sensor AC 15816
NP300 Pickup (D22) 2.5 dCi 2008->
YD25DDTi 98 133
CKP Sensor 79486
MAF Engine YD25DDTi 69014
Sensor AC 15816
NP300 Pickup (D22) 2.5 dCi 4x4 2008->
YD25DDTi 98 133
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
MAF Engine YD25DDTi 69014
Sensor AC 15816
NT400 Cabstar (F24M) 28.12, 32.12, 35.12 (F91AN) 2014->
YD25K3LD-5LO 90 122
CKP Sensor 79486
NT400 Cabstar (F24M) 35.13 2016->
ZD30DDTi 96 130
DPF sensor 16123
NT400 Cabstar (F24M) 35.14, 45.14 2014->
YD25K3LD-5MI 100 136
CKP Sensor 79486
NT400 Cabstar (F24M) 35.15, 45.15 2014->
YD25K3LD-5HO 107 146
CKP Sensor 79486
NT400 Cabstar (F24M) 35.15, 45.15 2016->
ZD30DDTi 110 150
DPF sensor 16123
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NV200 / Evalia Bus 1.5 dCi 110 (M20, M20M) 2011->
K9K 636, K9K 646 81 110
CKP Sensor Engine K9K 636, K9K 646 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
DPF sensor 05.2012 ->, Euro 6 16105
DPF sensor Manual Transmission 16113
DPF sensor 10.2013 ->, Euro 5 16154
Knock sensor Engine K9K 636, K9K 646 60188
MAF 69010
NV200 / Evalia Bus 1.5 dCi 85 (M20, M20M, M20K,  2010->
K9K 400, K9K 608, K9K 628 63 86
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor 10.2010 ->, Manual Transmission 16113
DPF sensor 10.2013 ->, Euro 5 16154
Knock sensor 60188
MAF 02.2013 -> 69010
MAF Engine K9K 628, K9K 608, K9K 400 , 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15816
NV200 / Evalia Bus 1.5 dCi 90 (M20, M20M) 2011->
K9K 892 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
DPF sensor Engine K9K 892, 10.2013 ->, Euro 6 16105
MAF 02.2013 -> 69010
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 11.2013 ->, Euro 6 15175
NV200 / Evalia Bus 1.6 16V (M20, M20M) 2010->
HR16DE 81 110
CKP Sensor 79438
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
MAF Engine HR16DE 69014
Sensor AC 15816
NV200 / Evalia Bus e-NV (ME0M) 2014->
EM57 80 109
Sensor AC 15816
NV200 Van 1.5 dCi 110 (M20, M20M) 2011->
K9K 636, K9K 646 81 110
CKP Sensor Engine K9K 636, K9K 646 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
DPF sensor 05.2012 ->, Euro 6 16105
DPF sensor Manual Transmission 16113
DPF sensor 10.2013 ->, Euro 5 16154
Knock sensor Engine K9K 636, K9K 646 60188
MAF 02.2013 - 10.2013 69010
NV200 Van 1.5 dCi 85 (M20, M20M) 2010->
K9K 400, K9K 608, K9K 628 63 86
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor 10.2010 ->, Manual Transmission 16113
DPF sensor 10.2013 ->, Euro 5 16154
Knock sensor 60188
MAF M20M, 02.2013 ->, Product. Country Spain 69010
MAF Engine K9K 608, K9K 400, , K9K 628 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15816
NV200 Van 1.5 dCi 90 (M20, M20M) 2011->
K9K 892 66 90
CKP Sensor -> 08.2022 79318
CMP Sensor 79298
DPF sensor Engine K9K 892, 10.2013 ->, Euro 6 16105
MAF 02.2013 -> 69010
Pressure Sensor 15068
NV200 Van 1.6 16V (M20, M20M) 2010->
HR16DE 81 110
CKP Sensor 07.2010 -> 79438
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
MAF Engine HR16DE 69014
Sensor AC 15816

NV200 Van e-NV (ME0N) 2014->
EM57 80 109
Sensor AC 15816
NV300 Chassis (X82) 1.6 dci 125 2016->
R9M 452 92 125
CKP Sensor -> 09.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor -> 09.2019 15276
NV300 Chassis (X82) 1.6 dci 145 2016->
R9M 452 107 146
CKP Sensor -> 09.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor -> 09.2019 15276
NV300 Kombi (X82) 1.6 dci 120 2016->
R9M 413 89 121
CKP Sensor -> 09.2019 79318
DPF sensor Engine R9M 413 16154
Pressure Sensor -> 09.2019 15276
NV300 Kombi (X82) 1.6 dCi 125 2016->
R9M 452 92 125
CKP Sensor -> 09.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor -> 09.2019 15276
NV300 Kombi (X82) 1.6 dCi 145 2016->
R9M 452 107 145
CKP Sensor -> 09.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor -> 09.2019 15276
NV300 Kombi (X82) 1.6 dci 95 2016->
R9M 413 70 95
CKP Sensor -> 09.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 413 16154
MAF 69036
Pressure Sensor -> 09.2019 15276
NV300 Van (X82) 1.6 dci 120 2016->
R9M 413 89 121
CKP Sensor -> 09.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 413 16154
MAF 69036
Pressure Sensor -> 09.2019 15276
NV300 Van (X82) 1.6 dci 125 2016->
R9M 452 92 125
CKP Sensor -> 09.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor -> 09.2019 15276
NV300 Van (X82) 1.6 dci 145 2016->
R9M 452 107 146
CKP Sensor -> 09.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor -> 09.2019 15276
NV300 Van (X82) 1.6 dci 95 2016->
R9M 413, R9M 415  70 95
CKP Sensor -> 09.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 413, R9M 415 16154
MAF 69036
Pressure Sensor -> 09.2019 15276
NV400 Bus (X62, X62B) dCi 100 2011-16
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870 74 101
CKP Sensor Engine M9T 670 79253
CMP Sensor Engine M9T 670 79306
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 670 15092
Pressure Sensor Engine M9T 670 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
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NV400 Bus (X62, X62B) dCi 110 2014->
M9T 704, M9T 870 81 110
CKP Sensor 12.2015 - 09.2018 79253
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine M9T 870, 12.2015 - 09.2018 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Bus (X62, X62B) dCi 125 2011-16
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 872, M9T 880, M9T 92 125
CKP Sensor Engine M9T 680, M9T 670 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 882, M9T 680 16154
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 670 15092
Pressure Sensor Engine M9T 680, M9T 670 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Bus (X62, X62B) dCi 135 2014-16
M9T 702 100 136
CKP Sensor 09.2016 -> 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
MAF 69036
Pressure Sensor 09.2016 -> 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Bus (X62, X62B) dCi 145 2011->
M9T 678, M9T 680, M9T 706, M9T 708 107 146
CKP Sensor -> 12.2021 79253
CMP Sensor Engine M9T 680 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 680 16154
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 680 , 15092
Pressure Sensor Engine M9T 680, -> 12.2021 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Bus (X62, X62B) dCi 150 2014->
M9T 716, M9T 880 110 150
CKP Sensor 08.2014 - 12.2016 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 880 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 08.2014 -> 15092
Pressure Sensor 08.2014 - 12.2016 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Bus (X62, X62B) dCi 160 2014-16
M9T 702 120 163
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 6 16105
MAF 69036
Pressure Sensor 07.2014 -> 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Bus (X62, X62B) dCi 170 2015->
M9T 706 125 170
CKP Sensor 09.2016 - 09.2021 79253
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 09.2016 -> 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Bus (X62, X62B) dCi 180 2020->
M9T 716 132 179
CKP Sensor -> 12.2021 79253
Pressure Sensor -> 12.2021 15276
NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 100 2011-16
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870 74 101
CKP Sensor Engine M9T 670 79253
CMP Sensor Engine M9T 670 79306
Coolant temp. sensor 33811
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 670 , 15092
Pressure Sensor Engine M9T 670 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250

NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 110 2014->
M9T 704, M9T 870 81 110
CKP Sensor 12.2015 - 09.2018 79253
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 870, 12.2015 - 09.2018 15276
Sensor AC 15802
NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 125 2011-16
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 872, M9T 880, M9T 92 125
CKP Sensor Engine M9T 670, M9T 680 79253
CMP Sensor Engine M9T 670, M9T 680 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 680, M9T 882 16154
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 670 15092
Pressure Sensor Engine M9T 680, M9T 670 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 125 RWD 2011-16
M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 870, M9T 890, M9T 92 125
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
CMP Sensor Engine M9T 896, M9T 870 79360
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 686, M9T 690, M9T 896 16154
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine M9T 690, M9T 696, M9T 698 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 130 2016->
M9T 704 96 130
CKP Sensor 09.2016 - 09.2021 79253
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 09.2016 -> 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15802
NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 130 RWD 2016->
M9T 710 96 130
CKP Sensor 09.2016 - 09.2021 79253
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 09.2016 -> 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15802
NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 135 2014->
M9T 702, M9T 716 100 136
CKP Sensor 01.2017 ->, 01.2022 - 12.2021 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 01.2017 - 12.2021 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 135 RWD 2014-16
M9T 696, M9T 698, M9T 700 100 136
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9T 696, M9T 698 16154
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 145 2011->
M9T 678, M9T 680, M9T 706 107 146
CKP Sensor -> 12.2021 79253
CMP Sensor Engine M9T 680 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 680 16154
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 680 15092
Pressure Sensor Engine M9T 680, -> 12.2021 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
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NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 145 RWD 2011->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 710 107 146
CKP Sensor -> 12.2021 79253
CMP Sensor Engine M9T 696, M9T 698 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 696, M9T 698 16154
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 12.2021 15276
Sensor AC 15802
NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 150 2014->
M9T 716, M9T 880 110 150
CKP Sensor -> 12.2016 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 880 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 12.2016 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 150 RWD 2014-16
M9T 880 110 150
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 880 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 165 2014-16
M9T 702 120 163
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 6 16105
MAF 69036
Pressure Sensor 07.2014 -> 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 165 RWD 2014->
M9T 700, M9T 710  120 163
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 6 16105
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine M9T 700, 07.2014 - 12.2021 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 170 2016->
M9T 706 125 170
CKP Sensor 09.2016 - 09.2021 79253
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 09.2016 -> 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15802
NV400 Chassis (X62, X62B) dCi 180 2020->
M9T 716 132 179
CKP Sensor -> 12.2021 79253
Pressure Sensor -> 12.2021 15276
NV400 Van (X62, X62B) dCi 100 2011-16
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870 74 101
CKP Sensor Engine M9T 670, M9T 672, M9T 676 79253
CMP Sensor Engine M9T 670 79306
Coolant temp. sensor 33811
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine M9T 676, M9T 672, M9T 670 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Van (X62, X62B) dCi 110 2014->
M9T 704, M9T 870 81 110
CKP Sensor 12.2015 - 09.2018 79253
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 870, 12.2015 -> 15092
Pressure Sensor Engine M9T 870, 12.2015 - 09.2018 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250

NV400 Van (X62, X62B) dCi 125 2011-16
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 872, M9T 880, M9T 882 92 125
CKP Sensor Engine M9T 680, M9T 670 79253
CMP Sensor Engine M9T 670, M9T 680 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 882, M9T 680 16154
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 670 , 15092
Pressure Sensor Engine M9T 670, M9T 680 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Van (X62, X62B) dCi 125 RWD 2011-16
M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 870, M9T 890, M9T 92 125
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
CMP Sensor Engine M9T 896, M9T 870 79360
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 692, M9T 896, M9T 696 16154
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine M9T 690, M9T 698, M9T 896, M9T 696 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Van (X62, X62B) dCi 130 2016->
M9T 704 96 130
CKP Sensor -> 09.2021 79253
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15802
NV400 Van (X62, X62B) dCi 130 RWD 2016->
M9T 710 96 130
CKP Sensor -> 09.2021 79253
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15802
NV400 Van (X62, X62B) dCi 135 2014->
M9T 702, M9T 716  100 136
CKP Sensor 01.2022 ->, 01.2017 - 12.2021 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
MAF 69036
Pressure Sensor 01.2017 - 12.2021 15276
Sensor AC 15802
NV400 Van (X62, X62B) dCi 135 RWD 2014-16
M9T 700 100 136
CKP Sensor -> 06.2016 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 06.2016 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Van (X62, X62B) dCi 145 2011->
M9T 678, M9T 680, M9T 706 107 146
CKP Sensor -> 12.2021 79253
CMP Sensor Engine M9T 680 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 680 16154
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 680 , 15092
Pressure Sensor Engine M9T 680, -> 12.2021 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Van (X62, X62B) dCi 145 RWD 2011->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 710  107 146
CKP Sensor -> 12.2021 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 696, M9T 698 16154
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine M9T 696, M9T 698, -> 12.2021 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
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NV400 Van (X62, X62B) dCi 150 2014->
M9T 716, M9T 880 110 150
CKP Sensor 08.2014 - 12.2021 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 880 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 08.2014 -> 15092
Pressure Sensor 08.2014 - 12.2021 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Van (X62, X62B) dCi 150 RWD 2014-16
M9T 880 110 150
CKP Sensor 08.2014 -> 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 880 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 08.2014 -> 15092
Pressure Sensor 08.2014 -> 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Van (X62, X62B) dCi 165 2014-16
M9T 702 120 163
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 6 16105
MAF 69036
Pressure Sensor 07.2014 -> 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Van (X62, X62B) dCi 165 RWD 2014->
M9T 700, M9T 710  120 163
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 6 16105
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine M9T 700, 07.2014 - 12.2021 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
NV400 Van (X62, X62B) dCi 170 2016->
M9T 706 125 170
CKP Sensor -> 09.2021 79253
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15802
NV400 Van (X62, X62B) dCi 180 2020->
M9T 716 132 179
CKP Sensor -> 12.2021 79253
Pressure Sensor -> 12.2021 15276
Pathfinder II (R50) | Terrano 3.3 V6 4WD 1998-00
VG33E 110 150
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor -> 12.1999 60251
Pathfinder II (R50) | Terrano 3.3 V6 4WD 1997-04
VG33E 125 170
Coolant temp. sensor light blue 33460
Pathfinder II (R50) | Terrano 3.5 V6 4WD 2000-04
VQ35 162 220
Coolant temp. sensor -> 08.2003 33460
Knock sensor 09.2002 -> 60154
Knock sensor -> 08.2002 60219
Sensor AC 15816
Pathfinder III (R51) 2.5 dCi 2005-10
YD25DDTi 128 174
CKP Sensor 79486
MAF Engine YD25DDTi 69014
Pathfinder III (R51) 2.5 dCi 4WD 2005-10
YD25DDTi 128 174
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60220
MAF Engine YD25DDTi 69014
Pathfinder III (R51) 2.5 dCi 4WD 2006->
YD25DDTi 126 171
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
DPF sensor 16123
Knock sensor 60220
MAF Engine YD25DDTi 69014
Sensor AC 15816

Pathfinder III (R51) 2.5 dCi 4WD 2010->
YD25DDTi 140 190
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
MAF Engine YD25DDTi 69014
Sensor AC 15816
Pathfinder III (R51) 2.5 dCi 4WD 2005->
YD25DDTi 120 163
CKP Sensor 79486
Knock sensor 60220
MAF Engine YD25DDTi 69014
Pathfinder III (R51) 3.0 dCi 2010->
V9X 170 231
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 07.2011 -> 16113
Pressure Sensor -> 11.2014 15092
Sensor AC 15816
Pathfinder III (R51) 4.0 4WD 2005->
VQ40DE 198 269
CKP Sensor 79452
CKP Sensor 10.2006 -> 79507
CMP Sensor Left 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
MAF Engine VQ40DE 69014
Pathfinder III VAN (R51) 3.0 dCi 4x4 (R51M) 2013-14
V9X 170 231
CKP Sensor 79318
Pressure Sensor 15092
Patrol Gr IV (Y60, GR) 2.8 TD (Y60A) 1988-97
RD28T 85 116
Coolant temp. sensor 33020
Patrol Gr IV (Y60, GR) 4.2 Cat 1988-98
TB42E 121 165
Coolant temp. sensor 33130
Patrol Gr V Wagon (Y61) | Safari 2.8 TD 1997-00
RD28Ti 95 129
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Patrol Gr V Wagon (Y61) | Safari 3.0 DTi 2000->
ZD30DDTi 116 158
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Patrol Gr V Wagon (Y61) | Safari 3.0 DTi 2000->
ZD30DDTi 118 160
Coolant temp. sensor light blue 33460
Patrol Gr V Wagon (Y61) | Safari 4.8 2000->
TB48DE 180 245
Knock sensor 60219
Speed Sensor 79090
Patrol VI (Y62) 5.6 2010->
VK56VD 298 405
Pressure Sensor 15217
Pick Up (D21) 2.4 4WD 1986-92
Z24i 74 101
Coolant temp. sensor 33110
Pick Up (D21) 2.4 i 12V 1992-98
KA24E 91 124
Coolant temp. sensor 33110
Pick Up (D21) 2.4 i 12V 4WD 1992-98
KA24E 93 126
Coolant temp. sensor 33110
Pick Up (D22) 2.4 2003->
KA24DE 110 150
CKP Sensor 79013
Pick Up (D22) 2.4 i 1998-05
KA24E 88 120
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Pick Up (D22) 2.4 i 4WD 1998-05
KA24E 88 120
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Pick Up (D22) 2.4 i 4WD 2002-05
KA24DE 98 133
CKP Sensor 79013
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
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Pick Up (D22) 2.5 D 1998-05
TD25 61 83
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Pick Up (D22) 2.5 D 4WD 1998-05
TD25 61 83
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Pick Up (D22) 2.5 dCi 4WD 2002->
YD25DDTi 98 133
CKP Sensor 79486
Pick Up (D22) 2.5 Di 2002-10
YD25DDTi 98 133
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
MAF Engine YD25DDTi 69014
Pick Up (D22) 2.5 TD 4WD 1998-05
TD25TI 76 103
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Pixo (UA0) 1.0 2009->
K10 B 50 68
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33475
Pixo (UA0) 1.0 LPG 2009->
K10 B 50 68
Coolant temp. sensor 33475
Prairie Pro (M11) | Axxess 2.4 i 1990-94
KA24E 98 133
Coolant temp. sensor 33130
Prairie Pro (M11) | Axxess 2.4 i 4x4 1992-94
KA24E 98 133
Coolant temp. sensor 33130
Primastar Bus (X83) 2.0 2006->
F4R 820 86 117
Sensor AC 15802
Primastar Bus (X83) 2.0 2001-06
F4R 720, F4R 722 88 120
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP/Speed Sensor -> 07.2003 79184
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primastar Bus (X83) dCi 100 2001->
F9Q 760 74 101
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 760 69040
Pressure Sensor 15023
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primastar Bus (X83) dCi 115 2008->
G9U 630 84 114
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine G9U 630 16105
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primastar Bus (X83) dCi 120 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 786 84 114
CKP Sensor 79253
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 630, M9R 692 16154
MAF Engine M9R 786, M9R 780 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 10.2006 -> 15092
Pressure Sensor 10.2006 - 08.2016, For OE 22650 00Q0C 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250

Primastar Bus (X83) dCi 140 2003->
G9U 730 99 135
CMP/Speed Sensor Engine G9U 730 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 730 69040
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primastar Bus (X83) dCi 150 2006->
G9U 632 107 145
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine G9U 632 69017
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 10.2006 -> 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primastar Bus (X83) dCi 80 2001->
F9Q 762 60 80
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 762 69040
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 01.2003 - 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primastar Bus (X83) dCi 90 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 782, M9R 786 66 90
CKP Sensor 79253
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 630, M9R 692 16154
MAF Engine M9R 786, M9R 782 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 10.2006 -> 15092
Pressure Sensor 10.2006 - 08.2016, For OE 22650 00Q0C 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primastar Chassis (X83) 1.9 dCi 100 2002-06
F9Q 760 74 101
MAF Engine F9Q 760 69040
Pressure Sensor Engine F9Q 760, -> 12.2002 15023
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primastar Chassis (X83) 1.9 dCi 80 2002-06
F9Q 762 60 82
Pressure Sensor 01.2003 -> 15106
Sensor AC 15802
Primastar Chassis (X83) 2.0 2002-06
F4R 720 88 120
Sensor AC 15802
Primastar Chassis (X83) 2.5 dCi 140 2002-06
G9U 730 99 135
Sensor AC 15802
Primastar Chassis (X83) 2.5 dCi 150 2006->
G9U 630 107 146
MAF Engine G9U 630 69017
Sensor AC 15802
Primastar Van (X83) 1.9 dCi 100 2002->
F9Q 760 74 100
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 760 69040
Pressure Sensor 15023
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
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Primastar Van (X83) 1.9 dCi 80 2002->
F9Q 762 60 82
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 762 69040
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 01.2003 - 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primastar Van (X83) 2.0 2006->
F4R 820 86 117
Sensor AC 15802
Primastar Van (X83) 2.0 2003->
F4R 720, F4R 722 88 120
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP/Speed Sensor -> 07.2003 79184
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primastar Van (X83) 2.0 dCi 115 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 786 84 114
CKP Sensor 79253
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 630 16154
MAF Engine M9R 786, M9R 780 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 10.2006 -> 15092
Pressure Sensor 10.2006 - 08.2016, For OE 22650 00Q0C 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primastar Van (X83) 2.0 dCi 90 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 782, M9R 786 66 90
CKP Sensor 79253
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 692, M9R 630 16154
MAF Engine M9R 782, M9R 786 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 10.2006 -> 15092
Pressure Sensor 10.2006 - 08.2016, For OE 22650 00Q0C 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primastar Van (X83) 2.5 dCi 115 2008->
G9U 630 84 114
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine G9U 630 16105
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primastar Van (X83) 2.5 dCi 140 2003->
G9U 730 99 135
CMP/Speed Sensor Engine G9U 730 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 730 69040
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primastar Van (X83) 2.5 dCi 150 2006->
G9U 632 107 145
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine G9U 632 69017
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 10.2006 -> 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Primera (P10) 1.6 1993-96
GA16DE 75 102
Coolant temp. sensor light blue 33460

Primera (P10) 1.6 1990-96
GA16DS  66 90
Coolant temp. sensor 33130
Primera (P10) 1.6 1990-96
GA16DS 71 97
Coolant temp. sensor 33130
Primera (P10) 2.0 16V 1990-96
SR20DI  85 116
Coolant temp. sensor 33080
Knock sensor 60251
Primera (P10) 2.0 16V 4x4 1991-96
SR20DI  85 116
Coolant temp. sensor -> 05.1993 33080
Knock sensor 60251
Primera (P10) 2.0 D 1991-96
CD20 55 75
Coolant temp. sensor Engine CD20 33020
Coolant temp. sensor light blue 33460
Primera (P10) 2.0 GT 1990-96
SR20DE 110 150
Air/Coolant temp.sensor 09.1994 -> 33221
Coolant temp. sensor 33080
Coolant temp. sensor 05.1993 -> 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Primera (P10) 2.0 i 1995-96
SR20DE 92 125
Air/Coolant temp.sensor 33221
Coolant temp. sensor 33130
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Primera (P11) 1.6 16V 1996-01
QG16DE 78 106
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sensor AC 15816
Primera (P11) 1.6 16V 1996-00
GA16DE 73 99
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Primera (P11) 1.6 16V 1996-01
GA16DE 66 90
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Primera (P11) 1.8 16V 1999-01
QG18DE 84 114
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sensor AC 15816
Primera (P11) 2.0 16V 1996-01
SR20DE 105 143
Sensor AC 15816
Primera (P11) 2.0 16V 1999-01
SR20DE 103 140
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Sensor AC 15816
Primera (P11) 2.0 16V 1996-01
SR20DE 96 131
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Sensor AC 15816
Primera (P11) 2.0 16V 1996-01
SR20DE 85 115
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Primera (P11) 2.0 16V 1996-01
SR20DE, SR20DEH 110 150
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Sensor AC 15816
Primera (P11) 2.0 TD 1996-01
CD20T  66 90
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
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Primera (P12) 1.6 2002-08
QG16DE 78 106
CMP Sensor -> 12.2006 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15816
Primera (P12) 1.6 2002-06
QG16DE 80 109
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15816
Primera (P12) 1.8 2002-08
QG18DE 85 115
CMP Sensor -> 12.2007 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15816
Primera (P12) 1.8 LPG 2002->
QG18DE 85 115
Sensor AC 15816
Primera (P12) 1.9 dCi 2003-07
F9Q 88 120
CKP/Speed Sensor 79183
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15816
Primera (P12) 1.9 dCi 2002-07
F9Q 85 116
CKP/Speed Sensor 79183
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15816
Primera (P12) 2.0 2002-08
QR20DE 103 140
CKP Sensor 79380
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15816
Primera (P12) 2.2 dCi 2003-06
YD22DDT 102 139
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
Primera (P12) 2.2 Di 2002-07
YD22DDT 93 126
CKP Sensor 79486
CKP/Speed Sensor 79160
Coolant temp. sensor light blue 33460
MAF Engine YD22DDT 69014
Primera Estate (WP12) 1.6 Visia 2002-06
QG16DE 80 109
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15816
Primera Estate (WP12) 1.8 2002-07
QG18DE 85 115
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15816
Primera Estate (WP12) 1.9 dCi 2003->
F9Q 88 120
CKP/Speed Sensor 79183
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15816
Primera Estate (WP12) 1.9 dCi 2002-07
F9Q 85 116
CKP/Speed Sensor 79183
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15816
Primera Estate (WP12) 2.0 2002->
QR20DE 103 140
CKP Sensor 79380
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15816

Primera Estate (WP12) 2.2 dCi 2003->
YD22DDT 102 139
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sensor AC 15816
Primera Estate (WP12) 2.2 Di 2002-03
YD22DDT 93 126
CKP/Speed Sensor 79160
Coolant temp. sensor light blue 33460
MAF Engine YD22DDT 69014
Sensor AC 15816
Primera Hatchback (P10) 1.6 1990-96
GA16DS  66 90
Air/Coolant temp.sensor 09.1994 -> 33221
Coolant temp. sensor 33130
Primera Hatchback (P10) 1.6 1990-93
GA16DS 71 97
Coolant temp. sensor 33130
Primera Hatchback (P10) 1.6 1993-96
GA16DE 75 102
Air/Coolant temp.sensor 09.1994 -> 33221
Coolant temp. sensor 33110
Primera Hatchback (P10) 2.0 1990-96
SR20DE 110 150
Air/Coolant temp.sensor 09.1994 -> 33221
Coolant temp. sensor 33080
Coolant temp. sensor 05.1993 -> 33110
Primera Hatchback (P10) 2.0 16V 1990-96
SR20DI  85 116
Coolant temp. sensor -> 05.1993 33080
Knock sensor 60251
Primera Hatchback (P10) 2.0 16V 4x4 1991-96
SR20DI  85 116
Coolant temp. sensor -> 05.1993 33080
Primera Hatchback (P10) 2.0 D 1991-96
CD20 55 75
Coolant temp. sensor Engine CD20 33020
Primera Hatchback (P10) 2.0 i 1995-96
SR20DE 92 125
Air/Coolant temp.sensor 33221
Coolant temp. sensor 33130
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Primera Hatchback (P11) 1.6 16V 2000-02
QG16DE 78 106
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sensor AC 15816
Primera Hatchback (P11) 1.6 16V 1996-02
GA16DE 73 99
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Primera Hatchback (P11) 1.6 16V 1996-02
GA16DE 66 90
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Primera Hatchback (P11) 1.6 16V LPG 2000-02
QG16DE 78 106
Sensor AC 15816
Primera Hatchback (P11) 1.8 16V 1999-02
QG18DE 84 114
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sensor AC 15816
Primera Hatchback (P11) 2.0 16V 1999-02
SR20DE 103 140
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Sensor AC 15816
Primera Hatchback (P11) 2.0 16V 1996-02
SR20DE 96 131
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Sensor AC 15816
Primera Hatchback (P11) 2.0 16V 1996-02
SR20DE, SR20DEL 85 115
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
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Primera Hatchback (P11) 2.0 16V 1996-02
SR20DE, SR20DEH 110 150
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Sensor AC 15816
Primera Hatchback (P11) 2.0 TD 1996-02
CD20T  66 90
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Primera Hatchback (P12) 1.6 2002-08
QG16DE 78 106
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15816
Primera Hatchback (P12) 1.6 2002-06
QG16DE 80 109
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15816
Primera Hatchback (P12) 1.8 2002-08
QG18DE 85 115
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15816
Primera Hatchback (P12) 1.9 dCi 2003-07
F9Q 88 120
CKP/Speed Sensor 79183
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15816
Primera Hatchback (P12) 1.9 dCi 2002-07
F9Q 85 116
CKP/Speed Sensor 79183
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15816
Primera Hatchback (P12) 2.0 2002-08
QR20DE 103 140
CKP Sensor 79380
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15816
Primera Hatchback (P12) 2.2 dCi 2003->
YD22DDT 102 139
CKP Sensor 79486
Coolant temp. sensor light blue 33460
Primera Hatchback (P12) 2.2 Di 2002-07
YD22DDT 93 126
CKP Sensor 79486
CKP/Speed Sensor 79160
Coolant temp. sensor light blue 33460
MAF Engine YD22DDT 69014
Primera Traveller (W10) 1.6 i 1990-98
GA16DS  66 90
Coolant temp. sensor 33130
Primera Traveller (W10) 1.6 i 1991-98
GA16DE 75 102
Coolant temp. sensor 33130
Coolant temp. sensor light blue 33460
Primera Traveller (W10) 2.0 D 1990-95
CD20 55 75
Coolant temp. sensor Engine CD20 33020
Coolant temp. sensor light blue 33460
Primera Traveller (W10) 2.0 i 1990-98
SR20DI  85 116
Coolant temp. sensor -> 07.1994 33080
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 60251
Primera Traveller (WP11) 1.6 16V 1998-01
GA16DE 66 90
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Primera Traveller (WP11) 1.6 16V 1998-01
GA16DE 73 99
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460

Primera Traveller (WP11) 1.8 16V 1999-01
QG18DE 84 114
CMP Sensor 79363
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sensor AC 15816
Primera Traveller (WP11) 1.8 16V LPG 1999-01
QG18DE 84 114
Sensor AC 15816
Primera Traveller (WP11) 2.0 16V 1999-01
SR20DE 103 140
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Sensor AC 15816
Primera Traveller (WP11) 2.0 16V 1996-01
SR20DE 85 115
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 01.1998 -> 60251
Sensor AC 15816
Primera Traveller (WP11) 2.0 16V 1998-01
SR20DE 96 131
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Sensor AC 15816
Primera Traveller (WP11) 2.0 TD 1998-01
CD20T  66 90
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Pulsar Fastback (C13) | Tiida 1.2 DIG-T 2014->
HRA2DDT 85 115
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15816
Pulsar Fastback (C13) | Tiida 1.5 dCi 2014->
K9K 81 110
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 6 16105
MAF 69010
Pressure Sensor -> 06.2017, Euro 6 15175
Sensor AC 15816
Pulsar Fastback (C13) | Tiida 1.6 CVTC 2012->
HR16DE 86 117
CKP Sensor -> 09.2022, For OE 23731 1HC1A 79271
Sensor AC 15816
Pulsar Fastback (C13) | Tiida 1.6 DIG-T 2015->
MR16DDT 140 190
DPF sensor 16123
Sensor AC 15816
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 1.5 dCi 2010-13
K9K 430 81 110
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
MAF for vehicles with diesel soot filter 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 1.5 dCi 2006-13
K9K 282, K9K 292 78 106
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 07.2008 -> 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF 01.2010 ->, for vehicles with diesel soot filter 69017
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 1.5 dCi 2008-10
K9K 282, K9K 292 76 103
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF 01.2010 ->, for vehicles with diesel soot filter 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
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Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 1.6 2010-13
HR16DE 86 117
CKP Sensor 79271
CKP Sensor Euro 4 (D4), Without start-stop function 79438
Knock sensor 60218
Knock sensor 60220
MAF Engine HR16DE 69014
Pressure Sensor 15217
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 1.6 2007-13
HR16DE 84 114
CKP Sensor 79215
CKP Sensor Euro5/Euro6 79438
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Knock sensor 60220
MAF Engine HR16DE 69014
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15217
Speed Sensor 79492
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 1.6 dCi 2011-13
R9M 96 130
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33840
DPF sensor Engine R9M 16105
DPF sensor Engine R9M 16154
MAF Engine R9M, Qashqai+2, Qashqai 69010
Pressure Sensor 15175
Sensor AC 15816
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 1.6 dCi A  2011-13
R9M 96 130
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33840
DPF sensor Engine R9M 16105
DPF sensor Engine R9M 16154
MAF Engine R9M, Qashqai, Qashqai+2 69010
Pressure Sensor 15175
Sensor AC 15816
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 1.6 LPG 2010-13
HR16DE 86 117
CKP Sensor 79271
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 2007-13
MR20DE 102 139
CKP Sensor 79438
CMP Sensor 79448
Speed Sensor 79492
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 2007-13
MR20DE 104 141
CKP Sensor 79438
CMP Sensor 08.2008 -> 79448
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
MAF Engine MR20DE 69014
Speed Sensor 79492
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 A las 4  2007-13
MR20DE 102 139
CKP Sensor 79438
CMP Sensor 79448
Speed Sensor 79492
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 A las 4  2007-13
MR20DE 104 141
CKP Sensor 79438
CMP Sensor 08.2008 -> 79448
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
MAF Engine MR20DE 69014
Speed Sensor 79492
Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 dCi 2007-13
M1D, M9R 110 150
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R, Euro 4 16105
DPF sensor 16113
DPF sensor Engine M9R 16154
MAF Engine M9R 69014
Pressure Sensor 04.2007 -> 15092
Pressure Sensor Engine M9R, 04.2007 -> 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489

Qashqai / Qashqai +2 I (J10, NJ10, JJ10E) 2.0 dCi A  2007-13
M1D, M9R 110 150
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Euro 4 16105
DPF sensor 16113
DPF sensor Engine M9R 16154
MAF Engine M9R 69014
Pressure Sensor 04.2007 -> 15092
Pressure Sensor Engine M9R, 04.2007 -> 15276
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Qashqai / Qashqai +2 I Van (J10, JJ10E) 1.5 dCi 2013-14
K9K 81 110
CKP Sensor -> 12.2013 79318
CMP Sensor 79298
Qashqai / Qashqai +2 I Van (J10, JJ10E) 1.6 CVTC 2013-14
HR16DE 86 117
CKP Sensor -> 12.2013 79271
Qashqai / Qashqai +2 I Van (J10, JJ10E) 1.6 dCi 2013-14
R9M 96 131
CKP Sensor -> 12.2013 79318
CMP Sensor 79360
MAF Engine R9M, Qashqai+2, Qashqai 69010
Pressure Sensor -> 12.2013 15175
Qashqai / Qashqai +2 I Van (J10, JJ10E) 1.6 dCi A las  2013-14
R9M 96 131
CKP Sensor -> 12.2013 79318
CMP Sensor 79360
MAF Engine R9M, Qashqai+2, Qashqai 69010
Pressure Sensor -> 12.2013 15175
Qashqai / Qashqai +2 I Van (J10, JJ10E) 2.0 dCi A las  2013-14
M9R 110 150
CKP Sensor -> 12.2013 79253
DPF sensor Engine M9R 16154
Pressure Sensor -> 12.2013 15276
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.2 DIG-T 2013->
HRA2DDT 85 115
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15036
Speed Sensor 79492
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.5 dCi 2013->
K9K 636, K9K 646 81 110
CKP Sensor Engine K9K 636 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine K9K 636 16154
Knock sensor Engine K9K 636 60188
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 12.2013 ->, Euro 6 15175
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.5 dCi 2018->
K9K 872 85 116
CKP Sensor -> 09.2020 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Euro 6 15175
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.6 dCi 2013->
R9M 96 130
CKP Sensor Engine R9M, Ver. 2, Ver. 1 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine R9M 16154
MAF J11R, J11E 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine R9M, 10.2015 - 06.2017 15175
Speed Sensor 79492
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.6 dCi ALL MODE 4x4-i 2013->
R9M 96 130
CKP Sensor Engine R9M 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine R9M 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79492
Qashqai II SUV (J11, J11) 1.6 DIG-T 2014->
MR16DDT 120 163
DPF sensor 16123
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Qashqai II SUV (J11, J11) 2.0 (J11E) 2014->
MR20DD 106 144
Speed Sensor 79492
Qashqai II Van (J11) 1.5 dCi 2015->
K9K 646 81 110
CKP Sensor -> 09.2020 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor Euro 6 15175
Qashqai II Van (J11) 1.5 dCi 2018->
K9K 872 85 116
CKP Sensor -> 09.2020 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor Euro 6 15175
Quest (V40) 3.0 1992-98
VG30E 113 154
Coolant temp. sensor 33430
Quest (V42) 3.5 2003->
VQ35DE 176 239
CKP Sensor 79447
Sentra V (B15) 2.5 2002-06
QR25DE 129 175
CKP Sensor 79473
Sentra VII (B17) 1.6 2014->
HR16DE 86 117
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Sentra VII (B17) 1.8 2012->
MRA8DE 96 131
Speed Sensor 79492
Serena (C23) | Largo 1.6 1993-01
GA16DE 71 97
Coolant temp. sensor light blue 33460
Serena (C23) | Largo 2.0 1992-01
SR20DE 93 126
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60251
Serena (C23) | Largo 2.0 D 1991-01
LD20 49 67
Coolant temp. sensor 33040
Coolant temp. sensor 06.1993 -> 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Serena (C23) | Largo 2.3 D 1995-01
LD23 55 75
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sunny 1,5 2011->
HR15DE 74 101
CKP Sensor 12.2011 - 05.2014 79271
Sunny II Hatchback (N13) 1.8 GTI 16V 1989-91
CA18DE 92 125
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III (N14) 1.4 i 1990-95
GA14DE, GA14DS 55 75
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III (N14) 1.4 i 16V 1990-95
GA14DE 64 87
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III (N14) 1.6 i 1990-95
GA16DE, GA16DEL, GA16DS 66 90
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III (N14) 1.6 i 16V 1992-95
GA16DE 75 102
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III (N14) 1.6 i 16V 4WD 1990-95
GA16DS 66 90
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III (N14) 2.0 D 1990-95
CD20 55 75
Coolant temp. sensor -> 10.1992 33020
Coolant temp. sensor 11.1992 -> 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sunny III Hatchback (N14) 1.4 i 1990-95
GA14DE, GA14DS 55 75
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III Hatchback (N14) 1.4 i 16V 1990-95
GA14DE 64 87
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III Hatchback (N14) 1.6 i 1990-95
GA16DE, GA16DEL, GA16DS 66 90
Coolant temp. sensor 33130

Sunny III Hatchback (N14) 1.6 i 16V 1992-95
GA16DE 75 102
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III Hatchback (N14) 1.6 i 16V 4x4 1992-95
GA16DE 75 102
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III Hatchback (N14) 2.0 D 1990-95
CD20 55 75
Coolant temp. sensor -> 10.1992 33020
Coolant temp. sensor 11.1992 -> 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sunny III Hatchback (N14) 2.0 GTI 16V 1990-95
SR20DE 105 143
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 60251
Sunny III Hatchback (N14) 2.0 GTI-R 4x4 1990-95
SR20DET 162 220
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 60251
Sunny III Liftback (N14) 1.4 i 1990-95
GA14DE, GA14DS 55 75
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III Liftback (N14) 1.4 i 16V 1990-95
GA14DE 64 87
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III Liftback (N14) 1.6 i 1990-95
GA16DE, GA16DEL, GA16DS 66 90
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III Liftback (N14) 1.6 i 16V 1992-95
GA16DE 75 102
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III Liftback (N14) 2.0 D 1990-95
CD20 55 75
Coolant temp. sensor -> 10.1992 33020
Coolant temp. sensor 11.1992 -> 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sunny III Liftback (N14) 2.0 i 16V 1990-95
SR20DE 105 143
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 60251
Sunny III Traveller (Y10) 1.6 16V 4x4 1990-95
GA16DS 66 90
Coolant temp. sensor 33130
Sunny III Traveller (Y10) 1.6 i 1991-00
GA16DE, GA16DS 66 90
Coolant temp. sensor 33130
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sunny III Traveller (Y10) 1.6 i 16V 4x4 1992-00
GA16DE 75 102
Coolant temp. sensor 33130
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sunny III Traveller (Y10) 2.0 D 1991-00
CD20 55 75
Coolant temp. sensor -> 10.1992 33020
Coolant temp. sensor 11.1992 -> 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sunny III Van/Estate (Y10) 1.6 i 16V 1992-00
GA16DE 66 90
Coolant temp. sensor 04.1998 -> 33110
Coolant temp. sensor -> 04.1998 33130
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sunny III Van/Estate (Y10) 1.7 D 1990-00
CD17 40 54
Coolant temp. sensor 33020
Coolant temp. sensor light blue 33460
Teana I (J31) 3.5 2003-08
VQ35DE 170 231
Speed Sensor 79492
Teana II (J32) 2.5 2008-13
VQ25DE 134 182
MAF Engine VQ25DE 69014
Speed Sensor 79492
Teana II (J32) 2.5 FOUR All-wheel Drive 2008-12
QR25DE 123 167
Sensor AC 15816
Teana II (J32) 3.5 2008-13
VQ35DE 183 249
MAF Engine VQ35DE 69014
Speed Sensor 79492
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Teana III (J33, L33) 2.5 (L33L, L33R, L33T) 2013->
QR25DE 127 173
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Teana III (J33, L33) 3.5 CVTC 2014->
VQ35DE 183 249
Sensor AC 15816
Terrano (D10) 2.0 2014->
F4R 98 133
CMP Sensor 79360
Terrano (D10) 2.0 4x4 2015->
F4R 105 143
CMP Sensor 79360
Terrano (D10) 2.0 4x4 2014->
F4R 98 133
CMP Sensor 79360
Terrano I (Wd21) 3.0 i 4WD 1990-95
VG30E 109 148
Coolant temp. sensor 33130
Knock sensor 60251
Terrano II (R20) 2.4 4WD 1996-02
KA24E 85 116
Coolant temp. sensor light blue 33460
Terrano II (R20) 2.4 4WD 1996-07
KA24E 87 118
Coolant temp. sensor light blue 33460
Terrano II (R20) 2.4 i 12V 4WD 1993-97
KA24E 91 124
Coolant temp. sensor 33130
Coolant temp. sensor light blue 33460
Terrano II (R20) 2.7 TD 4WD 1993-02
TD27T 74 101
Coolant temp. sensor 33020
Terrano II (R20) 2.7 TDi 4WD 1996-07
TD27TI 92 125
Coolant temp. sensor 33110
Coolant temp. sensor light blue 33460
Terrano II (R20) 3.0 Di 4WD 2002-07
ZD30 113 154
Coolant temp. sensor light blue 33460
Tiida Fastback (C11) 1.5 dCi 2007-13
K9K 76 103
CKP Sensor 07.2008 - 03.2010 79318
Tiida Fastback (C11) 1.5 dCi 2007-11
K9K, K9K 278 78 106
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K Engine K9K 278 69039
Pressure Sensor 15068
Tiida Fastback (C11) 1.6 2007-11
HR16DE 81 110
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79438
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Tiida Fastback (C11) 1.8 2004-11
MR18DE 93 126
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79438
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79448
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
MAF Engine MR18DE 69014
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15816
Tiida Fastback (C11) 1.8 2007-11
MR18DE 78 106
Sensor AC 15816
Tiida Fastback (C12) 1.6 2012->
HR16DE 85 116
Speed Sensor 79492

Tiida Fastback (C12) 1.8 2012->
MRA8DE 96 131
Speed Sensor 79492
Tiida Sedan (SC11) 1.5 dCi 2007-12
K9K, K9K 278 78 106
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 07.2008 -> 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 278 Engine K9K 69039
Pressure Sensor -> 03.2010 15068
Tiida Sedan (SC11) 1.5 dCi 2007-12
K9K, K9K 278 76 103
CKP Sensor 07.2008 - 03.2010 79318
Tiida Sedan (SC11) 1.6 (C11L) 2007-12
HR16DE 81 110
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79438
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
Tiida Sedan (SC11) 1.8 2007-12
MR18DE 93 126
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79438
CMP Sensor 79448
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
MAF Engine MR18DE 69014
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15816
Tiida Sedan (SC11) 1.8 2007-11
MR18DE 78 106
Sensor AC 15816
Trade Chassis 2.7 TD 1998-04
TD27T 73 99
Coolant temp. sensor light blue 33460
Urvan Bus (E24) 2.4 i 1989-93
Z24i 74 101
Coolant temp. sensor 33130
Vanette Bus (C22) | Vannete / Largo Van 2.4 i (SLC22) 1986-95
Z24i 74 101
Coolant temp. sensor 33130
Vanette Bus (C22) | Vannete / Largo Van 2.4 i (SLC22) 1986-95
Z24i 77 105
Coolant temp. sensor 33130
Vanette Cargo Bus (HC 23) 1.6 i 1996-01
GA16DE 72 98
Coolant temp. sensor light blue 33460
Vanette Cargo Van (HC 23) 1.6 i 1994-01
GA16DE 71 97
Coolant temp. sensor light blue 33460
Versa I 1,6 2008-13
HR16DE 81 110
Sensor AC 15816
Versa II (N17) | Sunny 1,5 2011->
HR15DE 73 99
CKP Sensor Engine HR15DE, 12.2011 - 05.2014 79271
X-Trail I (T30) 2.0 2001-13
QR20DE 103 140
CKP Sensor 79380
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Knock sensor 60219
MAF Engine QR20DE 69014
Sensor AC 15816
X-Trail I (T30) 2.0 2001-13
QR20DE 110 150
MAF Engine QR20DE 69014
Sensor AC 15816
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X-Trail I (T30) 2.0 4x4 2001-13
QR20DE 103 140
CKP Sensor 79380
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 10.2003 -> 60218
Knock sensor -> 09.2003 60219
MAF Engine QR20DE 69014
Sensor AC 15816
X-Trail I (T30) 2.0 4x4 2001-13
QR20DE 110 150
MAF Engine QR20DE, -> 05.2010 69014
Sensor AC 15816
X-Trail I (T30) 2.2 dCi 2003-13
YD22DDTi, YD22ETI 100 136
CKP Sensor 79486
CKP/Speed Sensor 79160
Coolant temp. sensor light blue 33460
MAF Engine YD22DDTi 69014
Sensor AC 10.2005 -> 15816
X-Trail I (T30) 2.2 DCi 2004-13
YD22DDTi, YD22ETI 84 114
Sensor AC 10.2005 -> 15816
X-Trail I (T30) 2.2 dCi 4x4 2001-08
YD22DDTi, YD22ETI 100 136
CKP Sensor 79486
CKP/Speed Sensor 79160
Coolant temp. sensor light blue 33460
MAF Engine YD22DDTi 69014
Sensor AC 10.2005 -> 15816
X-Trail I (T30) 2.2 DCi FWD 2001-04
YD22ETI 84 114
MAF Engine YD22ETI 69014
X-Trail I (T30) 2.2 Di 4x4 2001-05
YD22DDTi, YD22ETI 84 114
CKP/Speed Sensor -> 09.2003 79160
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sensor AC 15816
X-Trail I (T30) 2.5 4x4 2002-13
QR25DE 121 165
CKP Sensor 79380
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Knock sensor 60219
MAF Engine QR25DE 69014
Sensor AC 15816
X-Trail I (T30) 2.5 4x4 2002-13
QR25DE 132 179
Sensor AC 15816
X-Trail I (T30) 2.5 4x4 2001-07
QR25DE 134 182
Sensor AC 15816
X-Trail I (T30) 2.5 FWD 2001-07
QR25DE 131 178
Sensor AC 15816
X-Trail II (T31) 2 2012-14
MR20DE 101 137
Sensor AC 15816
X-Trail II (T31) 2,5 2007-13
QR25DE 124 169
Sensor AC 15816
X-Trail II (T31) 2.0 2008-14
MR20DE 102 139
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
X-Trail II (T31) 2.0 4x4 2007-13
MR20DE 104 141
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79438
CMP Sensor 79448
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Knock sensor 60248
MAF Engine MR20DE 69014
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492

X-Trail II (T31) 2.0 4x4 2008-13
MR20DE 103 140
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Knock sensor 60248
MAF Engine MR20DE 69014
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
X-Trail II (T31) 2.0 4x4 2007-13
MR20DE 101 137
Knock sensor 60248
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
X-Trail II (T31) 2.0 dCi 2007-13
M9R 110 150
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor -> 07.2010, Euro 6 16105
DPF sensor 07.2010 -> 16113
Knock sensor Engine M9R 60218
Knock sensor 60248
MAF Engine M9R, 09.2007 -> 69014
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
X-Trail II (T31) 2.0 dCi 4x4 2007-13
M9R 760 127 173
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor -> 07.2010 16105
DPF sensor 07.2010 -> 16113
DPF sensor Engine M9R 760 16154
Knock sensor 60248
MAF Engine M9R 760 69014
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79489
X-Trail II (T31) 2.0 dCi 4x4 2007-13
M9R 110 150
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor -> 07.2010 16105
DPF sensor 07.2010 -> 16113
DPF sensor Engine M9R 16154
Knock sensor 60248
MAF Engine M9R 69014
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79489
X-Trail II (T31) 2.0 dCi 4x4 2009-13
M9R 760 130 177
CKP Sensor 02.2010 -> 79253
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 02.2010 -> 15276
Sensor AC 15816
X-Trail II (T31) 2.0 FWD 2007-13
MR20DE 104 141
CKP Sensor 79438
CMP Sensor 79448
Knock sensor 60248
MAF Engine MR20DE 69014
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
X-Trail II (T31) 2.0 FWD 2008-13
MR20DE 103 140
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Knock sensor 60248
MAF 69014
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
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X-Trail II (T31) 2.5 4x4 2007-14
QR25DE 132 180
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
X-Trail II (T31) 2.5 4x4 2007-13
QR25DE 124 169
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79380
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60248
MAF Engine QR25DE 69014
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
X-Trail II (T31) 2.5 4x4 2008-13
QR25DE 122 166
Sensor AC 15816
X-Trail III (T32, T32R, T32RR) 1.6 dCi (T32) 2014->
R9M 96 130
CKP Sensor Engine R9M 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine R9M 16154
MAF 69036
Pressure Sensor Euro 6 15092
Speed Sensor 79492
X-Trail III (T32, T32R, T32RR) 1.6 dCi ALL MODE 4x4- 2014->
R9M 96 130
CKP Sensor T32, T32RR, R9M 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine R9M 16154
MAF Engine R9M 69010
MAF 69036
Pressure Sensor Euro 6 15092
Speed Sensor 79492
X-Trail III (T32, T32R, T32RR) 1.6 DIG-T (T32) 2015->
MR16DDT 120 163
DPF sensor 16123
X-Trail III (T32, T32R, T32RR) 2.0 (T32) 2014->
MR20DD 106 144
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
X-Trail III (T32, T32R, T32RR) 2.0 ALL MODE 4x4-i  2014->
MR20DD 106 144
Sensor AC 15816
X-Trail III (T32, T32R, T32RR) 2.0 dCi (T32) 2016->
M9R 130 177
CKP Sensor -> 12.2018 79253
DPF sensor Engine M9R 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 06.2017 15175
Pressure Sensor -> 12.2018, Euro 6 15276
X-Trail III (T32, T32R, T32RR) 2.0 dCi ALL MODE 4x4- 2016->
M9R 130 177
CKP Sensor -> 12.2018 79253
DPF sensor Engine M9R 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 06.2017 15175
Pressure Sensor -> 12.2018, Euro 6 15276
X-Trail III (T32, T32R, T32RR) 2.5 (T32) 2013->
QR25DE 126 171
Speed Sensor 79492
X-Trail III (T32, T32R, T32RR) 2.5 ALL MODE 4x4-i  2013->
QR25DE 126 171
Sensor AC 15816
Speed Sensor 79492
X-Trail Van (T31) dCi 2011-14
M9R 110 150
CKP Sensor 79253
DPF sensor Engine M9R 16154
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15816
X-Trail Van (T31) dCi 4x4 2013-14
M9R 110 150
CKP Sensor 79253
DPF sensor Engine M9R 16154
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15816

X-Trail Van (T31) dCi 4x4 2013-14
M9R 760 127 173
CKP Sensor 79253
DPF sensor Engine M9R 760 16154
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15816
X-Trail Van (T32) dCi 2014->
R9M 96 131
CKP Sensor -> 12.2017 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
X-Trail Van (T32) dCi 4x4 2014->
R9M 96 131
CKP Sensor -> 12.2017 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036

OLDSMOBILE
Cutlass Supreme Coupe 3.4 V6 1990-97
LQ1 149 203
Pressure Sensor 15199
Intrigue Sedan 3.5 1998-02
LX5(212CUV6) 160 218
Pressure Sensor 15199
Intrigue Sedan 3.8 1997-99
L36(231CUV6) 145 197
Pressure Sensor 15199

OPEL
Adam (M13) 1.0 2014-18
B 10 XFL, D 10 XFL 66 90
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Adam (M13) 1.0 2014-18
B 10 XFT, D 10 XFT 85 115
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Adam (M13) 1.2 2012-19
A 12 XEL, B 12 XEL, D 12 XEL 51 69
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF A12XEL, B12XEL, 03.2013 ->, W/start-stop function 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Adam (M13) 1.4 2012-19
A 14 XEL, B 14 XEL, D 14 XEL 64 87
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF A14XEL, B14XEL, 03.2013 ->, W/start-stop function 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Adam (M13) 1.4 2012-19
A 14 XER, B 14 XER, D 14 XER 74 101
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF B14XER, A14XER, 03.2013 ->, W/start-stop function 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Adam (M13) 1.4 LPG 2013-18
A 14 XEL, B 14 XEL, D 14 XEL 64 87
CKP Sensor 79395
MAF A14XEL, B14XEL, 09.2013 ->, W/start-stop function 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Adam (M13) 1.4 S 2014-19
B 14 NEH, D 14 NEH 110 150
CKP Sensor 79395
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Agila (A) (H00) 1.0 (F68) 2003-07
Z 10 XEP 44 60
CKP/Speed Sensor Engine Z 10 XEP 79093
CMP/Speed Sensor 79350
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 10 XEP 69006
Sensor AC 15811
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Agila (A) (H00) 1.0 12V (F68) 2000-07
Z 10 XE 43 58
CKP/Speed Sensor Engine Z 10 XE 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Agila (A) (H00) 1.2 16V (F68) 2000-07
Z 12 XE 55 75
CKP/Speed Sensor Engine Z 12 XE 79093
CMP Sensor 79210
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
MAF Engine Z 12 XE 69006
Sensor AC 15811
Agila (A) (H00) 1.2 16V Twinport (F68) 2004-07
Z 12 XEP 59 80
CKP/Speed Sensor Engine Z 12 XEP 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 12 XEP 69006
Sensor AC 15811
Agila (A) (H00) 1.3 CDTI (F68) 2003-07
Z 13 DT 51 70
CKP/Speed Sensor Engine Z 13 DT 79173
CMP/Speed Sensor Engine Z 13 DT 79171
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15019
Agila (B) (H08) 1.0 (F68) 2011-14
K10B 50 68
Air temp. sensor Engine K10B 33235
Pressure Sensor 15127
Pressure Sensor CM000001 15164
Speed Sensor Engine K10B 79255
Agila (B) (H08) 1.0 (F68) 2008-11
K10B 48 65
Air temp. sensor Engine K10B 33235
Pressure Sensor 15127
Pressure Sensor CM000001 15164
Speed Sensor 79255
Agila (B) (H08) 1.0 LPG (F68) 2010-11
K10B 48 65
Air temp. sensor Engine K10B 33235
Pressure Sensor 15127
Pressure Sensor CM000001 15164
Speed Sensor Engine K10B 79255
Agila (B) (H08) 1.2 (F68) 2008-12
K12B 63 86
MAF 69044
Pressure Sensor 15127
Pressure Sensor BM000001 15164
Speed Sensor 79255
Agila (B) (H08) 1.2 (F68) 2010-14
K12B 69 94
MAF 69044
Pressure Sensor 15127
Pressure Sensor BM000001 15164
Speed Sensor Engine K12B 79255
Agila (B) (H08) 1.2 LPG (F68) 2008-10
K12B 63 86
MAF 69044
Pressure Sensor 15127
Pressure Sensor BM000001 15164
Speed Sensor Engine K12B 79255
Agila (B) (H08) 1.3 CDTI (F68) 2008-10
D13A, Z 13 DTJ 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor Engine D13A 16104
Pressure Sensor Engine Z 13 DTJ 15019
Speed Sensor 79255

Ampera (R12) EV 150 2011-15
A 14 XFL 111 151
CKP Sensor 79395
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60105
MAF Engine A 14 XFL 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Ampera-E (F17) EV150 (48) 2017-19
1ET25 150 204
Sensor AC 15811
Antara A (L07) 2.0 CDTI 2016-17
B 20 DTH 125 170
Pressure Sensor, Oil 15612
Antara A (L07) 2.0 CDTI 2007-11
Z 20 S 93 127
Coolant temp. sensor 33345
DPF sensor 16114
DPF sensor For OE 4803535 16128
Sensor AC 15827
Antara A (L07) 2.0 CDTI 2008-11
Z 20 DM 93 127
Coolant temp. sensor 33345
DPF sensor 16114
DPF sensor Engine Z 20 DM, For OE 4803535 16128
MAF 69031
Sensor AC 15827
Antara A (L07) 2.0 CDTI 2006-11
Z 20 DMH 110 150
Coolant temp. sensor Engine Z 20 DMH 33345
DPF sensor 16114
DPF sensor For OE 4803535 16128
MAF 69031
Sensor AC 15827
Antara A (L07) 2.0 CDTI 4x4 2016-17
B 20 DTH 125 170
Pressure Sensor, Oil 15612
Antara A (L07) 2.0 CDTI 4x4 2006-11
Z 20 DMH 110 150
Coolant temp. sensor 33345
DPF sensor 16114
DPF sensor For OE 4803535 16128
MAF 69031
Sensor AC 15827
Antara A (L07) 2.2 CDTi 2010-15
A 22 DM 120 163
DPF sensor 16114
Sensor AC 15827
Antara A (L07) 2.2 CDTi 4x4 2010-15
A 22 DM 120 163
DPF sensor 16114
Sensor AC 15827
Antara A (L07) 2.2 CDTi 4x4 2010-15
A 22 DMH 135 184
DPF sensor 16114
Sensor AC 15827
Antara A (L07) 2.4 2006-11
Z 24 XE 104 141
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Sensor AC 15827
Antara A (L07) 2.4 2008-11
Z 24 XE 103 140
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60132
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15827
Antara A (L07) 2.4 2010-15
A 24 XE, A 24 XF 123 167
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15827
Antara A (L07) 2.4 4x4 2006-11
Z 24 XE 103 140
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15827
Antara A (L07) 2.4 4x4 2010-15
A 24 XE, A 24 XF 123 167
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15827

OPEL Cont. OPEL Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

792

Antara A (L07) 2.4 LPG 2008-10
Z 24 XE 103 140
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15827
Antara A (L07) 2.4 LPG 4x4 2006-10
Z 24 XE 103 140
Pressure Sensor 15122
Sensor AC 15827
Antara A (L07) 3.0 2010-15
A 30 XF, A 30 XH 190 258
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15827
Antara A (L07) 3.2 V6 2006-11
Z 32 SEE 167 227
Knock sensor 60107
Sensor AC 15827
Arena Combi (A97) 1.9 D 1998-01
F8Q 600, F8Q 606 44 60
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79321
Speed Sensor 79028
Arena Combi (A97) 2.5 D 1998-01
S8U 758, S8U 780, S8U 782 55 75
CKP/Speed Sensor Engine S8U 782 79184
Arena Van (TB, TF) 1.9 D 1998-01
F8Q 600, F8Q 606 44 60
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79321
Speed Sensor 79028
Arena Van (TB, TF) 2.5 D 1998-01
S8U 758, S8U 780, S8U 782 55 75
CKP/Speed Sensor 79184
Ascona C (J82) 1.6 (F11, M11, F68, M68) 1981-87
16 N  55 75
Coolant temp. sensor 33560
Ascona C (J82) 1.6 i Cat (F11, M11, F68, M68) 1986-88
C 16 LZ, C 16 NZ 55 75
Coolant temp. sensor 33560
Ascona C (J82) 1.8 (F11, M11, F68, M68) 1987-88
E 18 NV 62 84
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Ascona C (J82) 1.8 E (F11, M11, F68, M68) 1985-86
C 18 NE, S 18 NV 74 100
Coolant temp. sensor 33010
Ascona C (J82) 1.8 i (F11, M11, F68, M68) 1982-86
18 E 85 115
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Ascona C (J82) 2.0 i (F11, M11, F68, M68) 1986-88
20 NE 85 115
CKP/Speed Sensor Engine 20 NE 79044
Coolant temp. sensor 33010
Ascona C (J82) 2.0 i Cat (F11, M11, F68, M68) 1986-88
C 20 NE 85 116
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NE 79044
Coolant temp. sensor 33010
Ascona C (J82) 2.0 i GT (F11, M11, F68, M68) 1987-88
20 SEH 95 130
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor 33010
Ascona C Fastback (J82) 1.6 (F68, M68) 1981-88
16 N  55 75
Coolant temp. sensor 33560
Ascona C Fastback (J82) 1.6 i Cat (F68, M68) 1986-88
C 16 LZ, C 16 NZ 55 75
Coolant temp. sensor 33560
Ascona C Fastback (J82) 1.8 (F68, M68) 1987-88
E 18 NV 62 84
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Ascona C Fastback (J82) 1.8 E (F68, M68) 1985-86
C 18 NE, S 18 NV 74 100
Coolant temp. sensor 33010
Ascona C Fastback (J82) 1.8 i (F68, M68) 1982-86
18 E 85 115
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Ascona C Fastback (J82) 2.0 i (F68, M68) 1986-88
20 NE 85 115
CKP/Speed Sensor Engine 20 NE 79044
Coolant temp. sensor 33010

Ascona C Fastback (J82) 2.0 i Cat (F68, M68) 1986-88
C 20 NE 85 116
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NE 79044
Coolant temp. sensor 33010
Ascona C Fastback (J82) 2.0 i GT (F68, M68) 1987-88
20 SEH 95 130
CKP/Speed Sensor Engine 20 SEH 79044
Coolant temp. sensor 33010
Astra F Cabriolet (T92) 1.4 i 16V 1996-01
X 14 XE 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor Engine X 14 XE 79137
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Astra F Cabriolet (T92) 1.4 Si 1993-01
C 14 SE 60 82
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Astra F Cabriolet (T92) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 02BP4067 79189
Speed Sensor 02BP4066 79190
Speed Sensor 02BP4066 79191
Astra F Cabriolet (T92) 1.6 i 1996-01
X 16 SZR 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 02BP4067 79189
Speed Sensor 02BP4066 79190
Speed Sensor 02BP4066 79191
Astra F Cabriolet (T92) 1.8 i 16V 1994-01
C 18 XEL, X 18 XE  85 116
Air temp. sensor 33225
Air temp. sensor 33505
Air temp. sensor Engine C 18 XEL 33520
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine C 18 XEL, X 18 XE, -> 12.1998 79166
Coolant temp. sensor 33320
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor Engine X 18 XE, 14142429 -> 79113
Astra F Cabriolet (T92) 2.0 i 1993-94
C 20 NE 85 115
Air temp. sensor 33225
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NE, R6999999,R8999999 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor Outlet 79211
Speed Sensor Inlet 79212
Astra F Classic Estate (T92) 1.4 i (F35, M35) 1998-05
X 14 NZ 44 60
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
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Astra F Classic Estate (T92) 1.6 i (F35, M35) 1998-05
X 16 SZR 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 02BP4067 79189
Speed Sensor 02BP4066 79190
Speed Sensor 02BP4066 79191
Astra F Classic Estate (T92) 1.6 i 16V (F35, M35) 1998-05
X 16 XEL 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor Engine X 16 XEL 79137
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Astra F Classic Fastback (T92) 1.4 i (M08, M68, F08,  1998-02
X 14 NZ 44 60
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Astra F Classic Fastback (T92) 1.6 i (F08, M08, F68,  1998-02
X 16 SZR 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 02BP4067 79189
Speed Sensor 02BP4066 79190
Speed Sensor 02BP4066 79191
Astra F Classic Fastback (T92) 1.6 i 16V (F08, M08,  1998-02
X 16 XEL 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor Engine X 16 XEL 79137
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Astra F Classic Sedan (T92) 1.4 i (F19, M19) 1998-02
X 14 NZ 44 60
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Astra F Classic Sedan (T92) 1.6 i (F19, M19) 1998-02
X 16 SZR 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 02BP4067 79189
Speed Sensor 02BP4066 79190
Speed Sensor 02BP4066 79191
Astra F Classic Sedan (T92) 1.6 i 16V (F19, M19) 1998-02
X 16 XEL 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor Engine X 16 XEL 79137
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Astra F Estate (T92) 1.4 (F35, M35) 1991-93
14 NV 55 75
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501

Astra F Estate (T92) 1.4 (F35, M35) 1992-98
14 SE 60 82
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Astra F Estate (T92) 1.4 i (F35, M35) 1991-98
C 14 NZ, X 14 NZ 44 60
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Astra F Estate (T92) 1.4 i 16V (F35, M35) 1996-98
X 14 XE 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 580 79075
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor Engine X 14 XE 79137
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Astra F Estate (T92) 1.4 Si (F35, M35) 1992-98
C 14 SE 60 82
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Astra F Estate (T92) 1.6 (F35, M35) 1995-98
16 LZ2, 16 NZR 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor Engine 16 LZ2 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Astra F Estate (T92) 1.6 i (F35, M35) 1993-96
X 16 SZ 52 71
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 02BP4067 79189
Speed Sensor 02BP4066 79190
Speed Sensor 02BP4066 79191
Astra F Estate (T92) 1.6 i (F35, M35) 1991-98
C 16 NZ, X 16 SZR 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor Engine C 16 NZ 79070
CKP Sensor 79075
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 02BP4067 79189
Speed Sensor 02BP4066 79190
Speed Sensor 02BP4066 79191
Astra F Estate (T92) 1.6 i 16V (F35, M35) 1994-98
X 16 XEL  74 100
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor Engine X 16 XEL 79137
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Inlet 79189
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Astra F Estate (T92) 1.6 Si (F35, M35) 1992-94
C 16 SE 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Astra F Estate (T92) 1.7 D (F35, M35) 1991-92
17 D  42 57
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra F Estate (T92) 1.7 D (F35, M35) 1992-98
17 DR  44 60
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra F Estate (T92) 1.7 TD (F35, M35) 1994-98
X 17 DTL 50 68
Coolant temp. sensor 33555
Coolant temp. sensor Engine X 17 DTL 33690
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Astra F Estate (T92) 1.7 TDS (F35, M35) 1991-98
17 DT, X 17 DT 60 82
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra F Estate (T92) 1.8 i (F35, M35) 1991-98
C 18 NZ 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine C 18 NZ, R6999999,R8999999 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Outlet 79211
Speed Sensor Inlet 79212
Astra F Estate (T92) 1.8 i 16V (F35, M35) 1993-98
C 18 XE 92 125
Air temp. sensor 33225
Air temp. sensor 33505
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine C 18 XE, 09.1994 -> 79166
Coolant temp. sensor 33320
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79113
Astra F Estate (T92) 1.8 i 16V (F35, M35) 1994-98
C 18 XEL, X 18 XE  85 116
Air temp. sensor 33225
Air temp. sensor 33505
Air temp. sensor Engine C 18 XEL 33520
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine X 18 XE, C 18 XEL 79166
Coolant temp. sensor 33320
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor Engine X 18 XE, 14142429 -> 79113
Astra F Estate (T92) 2.0 i (F35, M35) 1991-94
C 20 NE 85 115
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NE, R6999999,R8999999 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor Outlet 79211
Speed Sensor Inlet 79212
Astra F Estate (T92) 2.0 i 16V (F35, M35) 1993-98
C 20 XE 110 150
Air temp. sensor 33225
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine C 20 XE 79044
CMP Sensor 79235
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106

Astra F Estate (T92) 2.0 i 16V (F35, M35) 1995-98
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33225
Air temp. sensor 33505
CKP Sensor 79041
CMP Sensor 79167
CMP Sensor Engine X 20 XEV 79168
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor 33320
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor Engine X 20 XEV, 14142429 -> 79113
Speed Sensor 79189
Astra F Fastback (T92) 1.4 (F08, M08, F68, M68) 1991-93
14 NV 55 75
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501
Astra F Fastback (T92) 1.4 (F08, M08, F68, M68) 1992-98
14 SE 60 82
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Astra F Fastback (T92) 1.4 i (F08, M08, F68, M68) 1991-98
C 14 NZ, X 14 NZ 44 60
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Astra F Fastback (T92) 1.4 i 16V (F08, M08, F68, M68) 1996-98
X 14 XE 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 580 79075
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor Engine X 14 XE 79137
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Astra F Fastback (T92) 1.4 Si (F08, M08, F68, M68) 1992-98
C 14 SE 60 82
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Astra F Fastback (T92) 1.6 (F08, M08, F68, M68) 1995-98
16 LZ2, 16 NZR 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor Engine 16 LZ2 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Astra F Fastback (T92) 1.6 i (F08, M08, F68, M68) 1993-96
X 16 SZ 52 71
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 02BP4067 79189
Speed Sensor 02BP4066 79190
Speed Sensor 02BP4066 79191
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Astra F Fastback (T92) 1.6 i (F08, M08, F68, M68) 1991-98
C 16 NZ, X 16 SZR 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor Engine C 16 NZ 79070
CKP Sensor 79075
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 02BP4067 79189
Speed Sensor 02BP4066 79190
Speed Sensor 02BP4066 79191
Astra F Fastback (T92) 1.6 i 16V (F08, M08, F68, M68) 1994-98
X 16 XEL  74 100
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Astra F Fastback (T92) 1.6 Si (F08, M08, F68, M68) 1992-94
C 16 SE 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Astra F Fastback (T92) 1.7 D (F08, M08, F68, M68) 1991-92
17 D  42 57
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra F Fastback (T92) 1.7 D (F08, M08, F68, M68) 1992-98
17 DR  44 60
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra F Fastback (T92) 1.7 TD (F08, M08, F68, M68) 1994-98
X 17 DTL 50 68
Coolant temp. sensor 33555
Coolant temp. sensor Engine X 17 DTL 33690
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Astra F Fastback (T92) 1.7 TDS (F08, M08, F68, M68) 1991-98
17 DT, X 17 DT 60 82
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra F Fastback (T92) 1.8 i (F08, M08, F68, M68) 1991-98
C 18 NZ 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine C 18 NZ, R6999999,R8999999 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Outlet 79211
Speed Sensor Inlet 79212
Astra F Fastback (T92) 1.8 i 16V (F08, M08, F68, M68) 1994-98
C 18 XEL, X 18 XE  85 116
Air temp. sensor 33225
Air temp. sensor 33505
Air temp. sensor Engine C 18 XEL 33520
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine X 18 XE, C 18 XEL 79166
Coolant temp. sensor 33320
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor Engine X 18 XE, 14142429 -> 79113

Astra F Fastback (T92) 1.8 i 16V (F08, M08, F68, M68) 1993-94
C 18 XE 92 125
Air temp. sensor 33225
Air temp. sensor 33505
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor 79167
Coolant temp. sensor 33320
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79113
Astra F Fastback (T92) 2.0 GSI 16V (F08, M08, F68,  1991-98
C 20 XE 110 150
Air temp. sensor For OE 60606033 33225
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine C 20 XE 79044
CMP Sensor 79235
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Astra F Fastback (T92) 2.0 i (F08, M08, F68, M68) 1991-98
C 20 NE 85 115
Air temp. sensor 33225
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NE, R6999999,R8999999 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor Outlet 79211
Speed Sensor Inlet 79212
Astra F Fastback (T92) 2.0 i 16V (F08, M08, F68, M68) 1995-98
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33225
Air temp. sensor 33505
CKP Sensor 79041
CMP Sensor 79167
CMP Sensor Engine X 20 XEV 79168
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor 33320
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor Engine 14142429 -> 79113
Speed Sensor 79189
Astra F Sedan (T92) 1.4 (F19, M19) 1991-93
14 NV 55 75
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501
Astra F Sedan (T92) 1.4 (F19, M19) 1992-98
14 SE 60 82
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor Engine 14 SE 79191
Astra F Sedan (T92) 1.4 i (F19, M19) 1991-98
C 14 NZ, X 14 NZ 44 60
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Astra F Sedan (T92) 1.4 i 16V (F19, M19) 1996-98
X 14 XE 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 580 79075
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor Engine X 14 XE 79137
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Astra F Sedan (T92) 1.4 Si (F19, M19) 1992-98
C 14 SE 60 82
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
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Astra F Sedan (T92) 1.6 (F19, M19) 1995-98
16 LZ2, 16 NZR 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor Engine 16 LZ2 79070
CKP/Speed Sensor Engine 16 LZ2, -> 02.1998 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Astra F Sedan (T92) 1.6 i (F19, M19) 1993-96
X 16 SZ 52 71
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 02BP4067 79189
Speed Sensor 02BP4066 79190
Speed Sensor 02BP4066 79191
Astra F Sedan (T92) 1.6 i (F19, M19) 1992-98
C 16 NZ, X 16 SZR 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine C 16 NZ, 02BP4067 79189
Speed Sensor Engine C 16 NZ, 02BP4066 79190
Speed Sensor Engine C 16 NZ, 02BP4066 79191
Astra F Sedan (T92) 1.6 i 16V (F19, M19) 1994-98
X 16 XEL 74 100
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor Engine X 16 XEL 79137
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Inlet 79189
Astra F Sedan (T92) 1.6 Si (F19, M19) 1992-94
C 16 SE 74 100
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Astra F Sedan (T92) 1.7 D (F19, M19) 1992-92
17 D  42 57
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra F Sedan (T92) 1.7 D (F19, M19) 1992-98
17 DR  44 60
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra F Sedan (T92) 1.7 TD (F19, M19) 1994-98
X 17 DTL 50 68
Coolant temp. sensor 33555
Coolant temp. sensor Engine X 17 DTL 33690
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Astra F Sedan (T92) 1.7 TDS (F19, M19) 1992-98
17 DT, 17 TD, X 17 DT 60 82
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501

Astra F Sedan (T92) 1.8 i (F19, M19) 1992-98
C 18 NZ 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine C 18 NZ, R6999999,R8999999 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Outlet 79211
Speed Sensor Inlet 79212
Astra F Sedan (T92) 1.8 i 16V (F19, M19) 1993-94
C 18 XE 92 125
Air temp. sensor 33225
Air temp. sensor 33505
Air temp. sensor 33520
CMP Sensor with cable set 79167
CMP/Speed Sensor 79166
Coolant temp. sensor 33320
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79113
Astra F Sedan (T92) 1.8 i 16V (F19, M19) 1994-98
C 18 SEL, C 18 XEL, X 18 XE  85 116
Air temp. sensor 33225
Air temp. sensor 33505
Air temp. sensor Engine C 18 XEL 33520
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine C 18 XEL, X 18 XE 79166
Coolant temp. sensor 33320
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor Engine X 18 XE, 14142429 -> 79113
Astra F Sedan (T92) 2.0 i (F19, M19) 1992-98
C 20 NE 85 115
Air temp. sensor 33225
Air/Coolant temp.sensor -> 02.1998 33221
CKP/Speed Sensor S2000001, S3000001, R6999999, R8999999 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor Outlet 79211
Speed Sensor Inlet 79212
Astra F Sedan (T92) 2.0 i 16V (F19, M19) 1995-98
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33225
Air temp. sensor 33505
CKP Sensor 79041
CMP Sensor 79167
CMP Sensor Engine X 20 XEV 79168
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor 33320
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor Engine X 20 XEV, 14142429 -> 79113
Speed Sensor 79189
Astra F Van/Estate (T92) 1.4 i (F70) 1991-99
C 14 NZ 44 60
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Astra F Van/Estate (T92) 1.6 i (F70) 1991-98
C 16 NZ, X 16 SZR 55 75
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 02BP4067 79189
Speed Sensor 02BP4066 79190
Speed Sensor 02BP4066 79191
Astra F Van/Estate (T92) 1.6 i (F70) 1993-96
X 16 SZ 52 71
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 02BP4067 79189
Speed Sensor 02BP4066 79190
Speed Sensor 02BP4066 79191
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Astra F Van/Estate (T92) 1.6 i 16V (F70) 1994-98
X 16 XEL 74 100
Air temp. sensor Engine X 16 XEL 33225
Pressure Sensor Engine X 16 XEL 15001
Astra F Van/Estate (T92) 1.7 D (F70) 1992-99
17 DR  44 60
Air temp. sensor 33225
Exterior temp. sensor 33501
Astra F Van/Estate (T92) 1.7 D (F70) 1991-92
17 D  42 57
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra F Van/Estate (T92) 1.7 TD (F70) 1994-99
X 17 DTL 50 68
Coolant temp. sensor Engine X 17 DTL 33690
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Astra G Cabriolet (T98) 1.6 (F67) 2003-05
Z 16 XEP 76 103
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 XEP 79128
CMP/Speed Sensor 79193
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Cabriolet (T98) 1.6 16V (F67) 2001-05
Z 16 XE  74 101
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 XE 79128
CMP Sensor 79121
Coolant temp. sensor 33685
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Cabriolet (T98) 1.8 16V (F67) 2001-05
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Cabriolet (T98) 2.0 16V Turbo (F67) 2002-05
Z 20 LET 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor Engine Z 20 LET 60226
MAF 69005
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Cabriolet (T98) 2.0 OPC (F67) 2002-05
Z 20 LET 141 192
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
MAF 69005
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308

Astra G Cabriolet (T98) 2.2 16V (F67) 2001-05
Z 22 SE 108 147
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor With 3 way catalyst 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60245
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Cabriolet (T98) 2.2 DTI (F67) 2002-05
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Y 22 DTR 69006
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 35999999 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Classic (T98) 1.4 16V (F08, F48) 2004-09
Z 14 XE 66 90
Sensor AC 15811
Astra G Classic (T98) 1.6 (F08, F48) 2006-08
Z 16 XEP 76 103
Sensor AC 15811
Astra G Classic (T98) 1.6 16V (F08, F48) 2004-06
Z 16 XE 74 101
Sensor AC 15811
Astra G Classic (T98) 1.7 CDTI (F08, F48) 2004-09
Z 17 DTL 59 80
MAF Engine Z 17 DTL 69006
Sensor AC 15811
Astra G Classic Caravan (F35) 1,6 2006-09
Z 16 XEP 76 103
Sensor AC 15811
Astra G Classic Caravan (F35) 1,6 2004-06
Z 16 XE 74 101
Sensor AC 15811
Astra G Classic Caravan (F35) 1.4 (F35) 2007-09
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60105
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Classic Caravan (F35) 1.4 16V 2004-07
Z 14 XE 66 90
Sensor AC 15811
Astra G Classic Caravan (F35) 1.7 CDTI 2004-09
Z 17 DTL 59 80
MAF Engine Z 17 DTL 69006
Sensor AC 15811
Astra G Classic Saloon (T98) 1.4 16V (F69) 2004-09
Z 14 XE 66 90
Sensor AC 15811
Astra G Classic Saloon (T98) 1.6 16V (F69) 2004-08
Z 16 XE 74 101
Sensor AC 15811
Astra G Coupe (T98) 1.6 16V (F07) 2000-05
Z 16 XEP 76 103
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor Engine Z 16 XEP 79193
Coolant temp. sensor 33685
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
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Astra G Coupe (T98) 1.6 16V (F07) 2000-05
Z 16 XE 74 101
Air temp. sensor Engine Z 16 XE 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP Sensor 79121
Knock sensor 60225
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Coupe (T98) 1.8 16V (F07) 2000-00
X 18 XE1  85 116
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79069
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Coupe (T98) 1.8 16V (F07) 2000-05
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Coupe (T98) 2.0 16V Turbo (F07) 2000-01
Z 20 LET 140 190
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
MAF 69005
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Coupe (T98) 2.0 16V Turbo (F07) 2001-05
Z 20 LET 141 192
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
MAF 69005
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Coupe (T98) 2.0 16V Turbo (F07) 2002-05
Z 20 LET 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor Engine Z 20 LET 60226
MAF 69005
Pressure Sensor 15117
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Coupe (T98) 2.2 16V (F07) 2000-05
Z 22 SE 108 147
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor With 3 way catalyst 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60245
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308

Astra G Coupe (T98) 2.2 DTI (F07) 2002-05
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Y 22 DTR 69006
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 1.2 16V (F35) 2000-04
Z 12 XE 55 75
CKP/Speed Sensor Engine Z 12 XE 79093
CMP Sensor 79210
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 1.2 16V (F35) 1998-00
X 12 XE  48 65
CKP/Speed Sensor Engine X 12 XE 79093
CMP Sensor 79210
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 1.4 16V (F35) 1998-04
X 14 XE, Z 14 XE  66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CKP/Speed Sensor Engine X 14 XE 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor Engine Z 14 XE 79137
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 1.4 LPG (F35) 1998-04
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Sensor AC 15811
Astra G Estate (T98) 1.6 (F35) 2000-04
Z 16 SE 62 84
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 SE 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 1.6 (F35) 2002-04
Z 16 XEP 76 103
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 XEP 79128
CMP/Speed Sensor 79193
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
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Astra G Estate (T98) 1.6 (F35) 1998-00
X 16 SZR 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor Engine X 16 SZR 79191
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 1.6 16V (F35) 1998-04
X 16 XEL, Z 16 XE  74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CKP/Speed Sensor 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33685
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor Engine Z 16 XE, 09.2000 - 06.2004 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 1.6 CNG (F35) 2003-04
Z 16 YNG 71 97
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 YNG 79128
CMP Sensor 79121
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 1.6 LPG (F35) 2002-04
Z 16 XEP 76 103
Sensor AC 15811
Astra G Estate (T98) 1.6 LPG (F35) 1998-04
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Sensor AC 15811
Astra G Estate (T98) 1.7 CDTI (F35) 2003-04
Z 17 DTL 59 80
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 17 DTL 69006
Pressure Sensor 15056
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 1.7 DTI 16V (F35) 2000-04
Y 17 DT 55 75
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79139
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308

Astra G Estate (T98) 1.7 TD (F35) 1998-00
X 17 DTL 50 68
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33555
Coolant temp. sensor 33690
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 1.8 16V (F35) 2000-04
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 1.8 16V (F35) 1998-00
X 18 XE1  85 116
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79069
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 2.0 16V (F35) 1998-04
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CKP Sensor 14142428 79041
CMP Sensor 79167
CMP Sensor Engine X 20 XEV 79168
CMP/Speed Sensor 79166
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60141
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79113
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 2.0 DI (F35) 1998-04
X 20 DTL, Y 20 DTL  60 82
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 2.0 DTI 16V (F35) 1999-04
Y 20 DTH 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
MAF Y 20 DTH 69006
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15053
Pressure Sensor Engine Y 20 DTH, 09.2000 - 06.2004 15055
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 359.., 369.., 389.. 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
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Astra G Estate (T98) 2.0 OPC (F35) 2002-04
Z 20 LET 141 192
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
MAF 69005
Pressure Sensor 15054
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 2.0 OPC (F35) 2002-04
Z 20 LET 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor Engine Z 20 LET 60226
MAF 69005
Pressure Sensor -> 06.2004 15054
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 2.2 16V (F35) 2001-04
Z 22 SE 108 147
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor With 3 way catalyst 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60245
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 2.2 DTI (F35) 2002-04
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Y 22 DTR 69006
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 42009017 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Estate (T98) 2.2 DTI (F35) 2002-04
Y 22 DTR 86 117
MAF Engine Y 22 DTR 69006
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Astra G Estate Van (F70) 1.7 CDTi (F70) 2003-04
Z 17 DTL 59 80
MAF Engine Z 17 DTL 69006
Sensor AC 15811
Astra G Fastback (T98) 1.2 16V (F08, F48) 2000-05
Z 12 XE 55 75
CKP/Speed Sensor Engine Z 12 XE 79093
CMP Sensor 79210
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308

Astra G Fastback (T98) 1.2 16V (F08, F48) 1998-00
X 12 XE  48 65
CKP/Speed Sensor Engine X 12 XE 79093
CMP Sensor 79210
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 1.4 (F08, F48) 2007-09
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60105
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 1.4 16V (F08, F48) 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE  66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CKP/Speed Sensor Engine X 14 XE 79128
CMP Sensor Engine Z 14 XE 79121
CMP/Speed Sensor Engine Z 14 XE 79137
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 1.4 LPG (F08, F48) 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Sensor AC 15811
Astra G Fastback (T98) 1.6 (F08, F48) 2000-05
Z 16 SE 62 84
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 SE 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 1.6 (F08, F48) 2002-05
Z 16 XEP 76 103
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 XEP 79128
CMP/Speed Sensor 79193
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 1.6 (F08, F48) 1998-00
X 16 SZR 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor Engine X 16 SZR 79191
Speed Sensor 79308
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Astra G Fastback (T98) 1.6 16V (F08, F48) 1998-05
C 16 SEL, X 16 XEL, Z 16 XE  74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor Engine Z 16 XE, X 16 XEL 79075
CKP Sensor 79078
CKP/Speed Sensor Engine X 16 XEL 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor Engine Z 16 XE 79137
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33685
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine X 16 XEL, Z 16 XE 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 1.6 LPG (F08, F48) 2002-07
Z 16 XEP 76 103
Sensor AC 15811
Astra G Fastback (T98) 1.6 LPG (F08, F48) 1998-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Sensor AC 15811
Astra G Fastback (T98) 1.7 CDTI (F08, F48) 2003-05
Z 17 DTL 59 80
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 17 DTL 69006
Pressure Sensor 15056
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 1.7 DTI 16V (F08, F48) 2000-05
Y 17 DT 55 75
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79139
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 1.7 TD (F08, F48) 1998-00
X 17 DTL 50 68
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33555
Coolant temp. sensor 33690
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 1.8 16V (F08, F48) 2000-05
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 1.8 16V (F08, F48) 1998-00
X 18 XE1  85 116
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79069
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308

Astra G Fastback (T98) 2.0 16V (F08, F48) 1998-05
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CKP Sensor 14142428 79041
CMP Sensor Engine X 20 XEV 79167
CMP Sensor Engine X 20 XEV 79168
CMP/Speed Sensor 79166
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60141
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine X 20 XEV 79113
Speed Sensor Engine X 20 XEV 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 2.0 16V OPC (F08, F48) 1999-02
X 20 XER 118 160
CKP Sensor 79041
CMP Sensor 79168
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 2.0 DI (F08, F48) 1998-05
X 20 DTL, Y 20 DTL  60 82
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 359.., 369.., 389.. 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 2.0 DTI 16V (F08, F48) 1999-05
Y 20 DTH 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
MAF Y 20 DTH 69006
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15053
Pressure Sensor Engine Y 20 DTH, 09.1999 -> 15055
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 359.., 369.., 389.. 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 2.0 OPC (F08, F48) 2002-05
Z 20 LET 141 192
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
MAF 69005
Pressure Sensor 15054
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 2.0 OPC (F08, F48) 2002-05
Z 20 LET 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
MAF 69005
Pressure Sensor 15054
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
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Astra G Fastback (T98) 2.2 16V (F08, F48) 2000-05
Z 22 SE 108 147
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor With 3 way catalyst 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60245
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 2.2 DTI (F08, F48) 2002-05
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Y 22 DTR 69006
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 42009017 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Fastback (T98) 2.2 DTI (F08, F48) 2002-05
Y 22 DTR 86 117
MAF Engine Y 22 DTR 69006
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Astra G Sedan (T98) 1.2 16V (F69) 1998-00
X 12 XE  48 65
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 1.2 16V (F69) 2000-05
Z 12 XE 55 75
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 1.4 (F69) 2007-09
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60105
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308

Astra G Sedan (T98) 1.4 16V (F69) 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE  66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CKP/Speed Sensor 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor Engine Z 14 XE 33480
Coolant temp. sensor Engine X 14 XE 33685
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 1.4 LPG (F69) 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Sensor AC 15811
Astra G Sedan (T98) 1.6 (F69) 2000-05
Z 16 SE 62 84
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 1.6 (F69) 2002-09
Z 16 XEP 76 103
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor 79193
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 1.6 (F69) 1998-00
X 16 SZR 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor Engine X 16 SZR 79191
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 1.6 16V (F69) 1998-05
X 16 XEL, Z 16 XE  74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP/Speed Sensor 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33685
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 1.6 LPG (F69) 2002-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Sensor AC 15811
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Astra G Sedan (T98) 1.7 CDTI (F69) 2003-09
Z 17 DTL 59 80
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 17 DTL 69006
Pressure Sensor 15056
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 1.7 DTI 16V (F69) 2000-05
Y 17 DT 55 75
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79139
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 1.7 TD (F69) 1998-00
X 17 DTL 50 68
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33555
Coolant temp. sensor 33690
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 1.8 16V (F69) 2000-05
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 1.8 16V (F69) 1998-00
X 18 XE1  85 116
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79069
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 2.0 16V (F69) 1998-05
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CKP Sensor 14142428 79041
CMP Sensor 79167
CMP Sensor 79168
CMP/Speed Sensor 79166
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60141
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79113
Speed Sensor 79189
Astra G Sedan (T98) 2.0 DI (F69) 1998-05
X 20 DTL, Y 20 DTL  60 82
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 359.., 369.., 389.. 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308

Astra G Sedan (T98) 2.0 DTI 16V (F69) 1999-05
Y 20 DTH 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
MAF Y 20 DTH 69006
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15053
Pressure Sensor Engine Y 20 DTH, 09.1999 -> 15055
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 359.., 369.., 389.. 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 2.2 16V (F69) 2001-05
Z 22 SE 108 147
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor With 3 way catalyst 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60245
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 2.2 DTI (F69) 2002-05
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Y 22 DTR 69006
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 42009017 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Sedan (T98) 2.2 DTI (F69) 2002-05
Y 22 DTR 86 117
MAF Engine Y 22 DTR 69006
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Astra G Van/Estate (F70) 1.2 (F70) 1998-00
X 12 XE 48 65
Sensor AC 15811
Astra G Van/Estate (F70) 1.4 (F70) 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Sensor AC 15811
Astra G Van/Estate (F70) 1.6 (F70) 2004-04
Z 16 XEP 76 103
Sensor AC 15811
Astra G Van/Estate (F70) 1.6 (F70) 1998-04
C 16 SEL, Z 16 XE 74 101
Sensor AC 15811
Astra G Van/Estate (F70) 1.6 (F70) 1999-00
X 16 SZR 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
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Astra G Van/Estate (F70) 1.6 (F70) 2000-05
Z 16 SE 62 84
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Van/Estate (F70) 1.7 DTI 16V (F70) 2000-05
Y 17 DT 55 75
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79139
Astra G Van/Estate (F70) 1.7 TD (F70) 1999-05
X 17 DTL 50 68
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33690
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Van/Estate (F70) 2.0 DI (F70) 1999-05
X 20 DTL, Y 20 DTL 60 82
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 359.., 369.., 389 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra G Van/Estate (F70) 2.0 DTI (F70) 2000-05
Y 20 DTH 74 101
MAF Y 20 DTH 69006
Pressure Sensor 15053
Pressure Sensor -> 06.2004 15055
Sensor AC 15811
Astra H (A04) 1.2 (L48) 2005-10
Z 12 XEP 59 80
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 12 XEP 69006
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H (A04) 1.3 CDTI (L48) 2005-10
Z 13 DTH 66 90
CKP/Speed Sensor Engine Z 13 DTH 79173
CMP/Speed Sensor Engine Z 13 DTH 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16108
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H (A04) 1.4 (L48) 2004-10
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor Engine Z 14 XEP 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256

Astra H (A04) 1.4 (L48) 2004-04
Z 14 XEL 55 75
CKP/Speed Sensor 09.2004 -> 79093
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEL 69006
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H (A04) 1.4 LPG (L48) 2009-10
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor -> 03.2010 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H (A04) 1.6 (L48) 2004-10
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
Air temp. sensor Engine Z 16 XEP, Z 16 XE1, 82000001 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor Engine Z 16 XEP 79193
Coolant temp. sensor 33685
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H (A04) 1.6 (L48) 2006-14
A 16 XER, Z 16 XER 85 116
Air temp. sensor Engine Z 16 XER, A 16 XER 33225
CMP Sensor 79337
Coolant temp. sensor 33680
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H (A04) 1.6 Turbo (L48) 2007-10
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Pressure Sensor -> 03.2010 15054
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H (A04) 1.7 CDTI (L48) 2004-10
Z 17 DTL 59 80
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15056
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H (A04) 1.7 CDTI (L48) 2004-10
Z 17 DTH 74 100
CKP Sensor 79068
CKP Sensor 79403
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15056
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
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Astra H (A04) 1.7 CDTI (L48) 2007-14
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
CKP Sensor 79403
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H (A04) 1.7 CDTI (L48) 2007-14
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
CKP Sensor 79403
DPF sensor Engine Z 17 DTR 16104
DPF sensor Engine A 17 DTR 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H (A04) 1.8 (L48) 2004-10
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H (A04) 1.8 (L48) 2006-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Air temp. sensor Engine Z 18 XER, A 18 XER 33225
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79393
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79394
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine Z 18 XER 79189
Speed Sensor 79256
Astra H (A04) 1.9 CDTI (L48) 2004-10
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H (A04) 1.9 CDTI (L48) 2004-10
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor Engine Z 19 DT 79194
CMP Sensor Engine Z 19 DT 79106
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256

Astra H (A04) 1.9 CDTI (L48) 2005-10
Z 19 DTL 74 100
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor -> 03.2010 79106
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor 16106
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H (A04) 1.9 CDTI 16V (L48) 2004-10
Z 19 DTJ 88 120
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-10
Z 20 LEL 125 170
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor -> 02.2009 15055
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-10
Z 20 LER 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor -> 03.2010 15055
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H (A04) 2.0 Turbo (L48) 2005-10
Z 20 LEH 177 240
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor -> 03.2010 15055
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Classic Estate (A04) | Astra H Family 1.4 (L35) 2009->
Z 14 XEP 66 90
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Astra H Classic Estate (A04) | Astra H Family 1.6 (L35) 2006-14
Z 16 XER 85 116
Sensor AC 15811
Astra H Classic Estate (A04) | Astra H Family 1.7 CDTi 2009->
Z 17 DTJ 81 110
Sensor AC 15811
Astra H Classic Estate (A04) | Astra H Family 1.7 CDTI 2009->
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
Sensor AC 15811
Astra H Classic Estate (A04) | Astra H Family 1.8 (L35) 2012-14
Z 18 XER 103 140
Sensor AC 15811
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Astra H Classic Fastback (A04) | Astra H Family 1.3  2009->
Z 13 DTH 66 90
CMP/Speed Sensor 79171
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra H Classic Fastback (A04) | Astra H Family 1.6  2009->
Z 16 XER 85 116
Sensor AC 15811
Astra H Classic Fastback (A04) | Astra H Family 1.8  2013->
Z 18 XER 103 140
Sensor AC 15811
Astra H Classic Hatchback (A04) | Astra H Family 1.4  2009->
Z 14 XEP 66 90
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Astra H Classic Hatchback (A04) | Astra H Family 1.7  2009->
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
Sensor AC 15811
Astra H Classic Hatchback (A04) | Astra H Family 1.7  2009->
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
Sensor AC 15811
Astra H Classic Saloon (A04) | Astra H Family 1.7  2009->
Z 17 DTJ 81 110
Sensor AC 15811
Astra H Classic Saloon (A04) | Astra H Family 1.7  2009->
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
Sensor AC 15811
Astra H Classic Sedan (A04) | Astra H Family 1.6 (L69) 2009-14
Z 16 XER 85 116
Sensor AC 15811
Astra H Classic Sedan (A04) | Astra H Family 1.8 (L69) 2007-12
Z 18 XER 103 140
Sensor AC 15811
Astra H Estate (A04) 1.3 CDTI (L35) 2005-10
Z 13 DTH 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16108
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H Estate (A04) 1.4 (L35) 2004-10
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H Estate (A04) 1.4 (L35) 2004-10
Z 14 XEL 55 75
CKP/Speed Sensor -> 09.2005 79093
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEL 69006
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H Estate (A04) 1.4 LPG (L35) 2009-10
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor -> 03.2010 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256

Astra H Estate (A04) 1.6 (L35) 2004-10
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
Air temp. sensor Engine Z 16 XEP, Z 16 XE1, 82000001 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor 79193
Coolant temp. sensor 33685
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H Estate (A04) 1.6 (L35) 2006-14
A 16 XER, Z 16 XER 85 116
Air temp. sensor Engine Z 16 XER, A 16 XER 33225
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine A 16 XER 79393
CMP Sensor Engine A 16 XER 79394
Coolant temp. sensor 33680
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Estate (A04) 1.6 LPG (L35) 2009-10
Z 16 XER 85 116
Air temp. sensor Engine Z 16 XER 33225
CMP Sensor 79337
Coolant temp. sensor 33680
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H Estate (A04) 1.6 Turbo (L35) 2007-10
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 09.2007 - 03.2010 15054
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Estate (A04) 1.7 CDTI (L35) 2004-10
Z 17 DTL 59 80
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15056
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H Estate (A04) 1.7 CDTI (L35) 2004-10
Z 17 DTH 74 101
CKP Sensor -> 03.2007 79068
CKP Sensor 79403
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15056
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H Estate (A04) 1.7 CDTI (L35) 2007-14
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
CKP Sensor 79403
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
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Astra H Estate (A04) 1.7 CDTI (L35) 2007-14
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
CKP Sensor 79403
DPF sensor Engine Z 17 DTR 16104
DPF sensor Engine A 17 DTR 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Estate (A04) 1.8 (L35) 2004-10
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Estate (A04) 1.8 (L35) 2005-14
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Air temp. sensor Engine A 18 XER, Z 18 XER 33225
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79393
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79394
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Estate (A04) 1.9 CDTI (L35) 2004-10
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H Estate (A04) 1.9 CDTI (L35) 2005-10
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Estate (A04) 1.9 CDTI (L35) 2005-10
Z 19 DTL 74 100
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor -> 03.2010 79106
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor 16106
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256

Astra H Estate (A04) 1.9 CDTI 16V (L35) 2004-10
Z 19 DTJ 88 120
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Estate (A04) 2.0 Turbo (L35) 2004-10
Z 20 LEL 125 170
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor -> 02.2009 15055
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Estate (A04) 2.0 Turbo (L35) 2004-10
Z 20 LER 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor -> 03.2010 15055
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Estate Van (L70) 1.7 CDTI (L70) 2004-07
Z 17 DTL 59 80
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra H GTC (A04) 1.3 CDTI (L08) 2005-10
Z 13 DTH 66 90
CKP/Speed Sensor Engine Z 13 DTH 79173
CMP/Speed Sensor Engine Z 13 DTH 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16108
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H GTC (A04) 1.4 (L08) 2005-10
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor Engine Z 14 XEP 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H GTC (A04) 1.4 (L08) 2005-10
Z 14 XEL 55 75
CKP/Speed Sensor -> 09.2010 79093
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEL 69006
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
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Astra H GTC (A04) 1.6 (L08) 2005-10
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
Air temp. sensor Engine Z 16 XEP, Z 16 XE1, 82000001 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor Engine Z 16 XEP 79193
Coolant temp. sensor 33685
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H GTC (A04) 1.6 (L08) 2006-10
Z 16 XER 85 116
Air temp. sensor Engine Z 16 XER 33225
CMP Sensor 79337
Coolant temp. sensor 33680
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15054
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H GTC (A04) 1.6 Turbo (L08) 2007-10
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15054
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H GTC (A04) 1.7 CDTi (L08) 2005-10
Z 17 DTH 74 101
CKP Sensor 79068
CKP Sensor 79403
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15056
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H GTC (A04) 1.7 CDTI (L08) 2007-10
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
CKP Sensor 79403
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H GTC (A04) 1.7 CDTI (L08) 2007-10
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
CKP Sensor 79403
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H GTC (A04) 1.7 CDTI (L08) 2005-10
Z 17 DTL 59 80
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15056
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256

Astra H GTC (A04) 1.8 (L08) 2005-10
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H GTC (A04) 1.8 (L08) 2006-10
Z 18 XER 103 140
Air temp. sensor Engine Z 18 XER 33225
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79393
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79394
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H GTC (A04) 1.9 CDTi (L08) 2005-10
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H GTC (A04) 1.9 CDTI (L08) 2006-10
Z 19 DTL 74 101
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor -> 03.2010 79106
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor -> 07.2010 16106
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H GTC (A04) 1.9 CDTI (L08) 2005-10
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor -> 07.2010 16106
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H GTC (A04) 1.9 CDTi 16V (L08) 2005-10
Z 19 DTJ 88 120
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
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Astra H GTC (A04) 2.0 Turbo (L08) 2005-10
Z 20 LER 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor -> 09.2009 15055
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H GTC (A04) 2.0 Turbo (L08) 2005-10
Z 20 LEL 125 170
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor -> 02.2009 15055
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H GTC (A04) 2.0 Turbo (L08) 2005-10
Z 20 LEH 177 240
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor -> 03.2009 15055
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Sedan (A04) 1.3 CDTi (L69) 2007-10
Z 13 DTH 66 90
CMP/Speed Sensor 79171
DPF sensor 16108
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra H Sedan (A04) 1.4 (L69) 2007-10
Z 14 XEP 66 90
CMP/Speed Sensor 79350
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Astra H Sedan (A04) 1.6 (L69) 2007-10
Z 16 XEP 77 105
Sensor AC 15811
Astra H Sedan (A04) 1.6 (L69) 2007-14
Z 16 XER 85 116
Sensor AC 15811
Astra H Sedan (A04) 1.7 CDTi (L69) 2007-10
Z 17 DTH 74 101
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra H Sedan (A04) 1.7 CDTi (L69) 2007-14
Z 17 DTJ 81 110
CKP Sensor 79403
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Sedan (A04) 1.8 (L69) 2007-12
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79393
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79394
Sensor AC 15811

Astra H Twintop (A04) 1.6 (L67) 2005-10
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
Air temp. sensor Engine Z 16 XE1, Z 16 XEP, 82000001 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor Engine Z 16 XEP 79193
Coolant temp. sensor 33685
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor M20 79256
Astra H Twintop (A04) 1.6 (L67) 2006-10
Z 16 XER 85 116
Air temp. sensor Engine Z 16 XER 33225
CMP Sensor 79337
Coolant temp. sensor 33680
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Twintop (A04) 1.6 Turbo (L67) 2007-10
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15054
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Twintop (A04) 1.8 (L67) 2005-10
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Twintop (A04) 1.8 (L67) 2005-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Air temp. sensor Engine A 18 XER, Z 18 XER 33225
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79393
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79394
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Twintop (A04) 1.9 CDTi (L67) 2005-10
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
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Astra H Twintop (A04) 2.0 Turbo (L67) 2005-10
Z 20 LEL 125 170
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor -> 02.2009 15055
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Twintop (A04) 2.0 Turbo (L67) 2005-10
Z 20 LER 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15054
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Van/Estate (L70) 1.3 CDTI (L70) 2005-10
Z 13 DTH 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16108
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Van/Estate (L70) 1.4 EcoTec (L70) 2004-12
Z 14 XEP 66 90
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15811
Astra H Van/Estate (L70) 1.6 EcoTec (L70) 2006-10
Z 16 XER 85 116
Sensor AC 15811
Astra H Van/Estate (L70) 1.6 EcoTec (L70) 2004-04
Z 16 XEP 76 103
Sensor AC 15811
Astra H Van/Estate (L70) 1.7 CDTI (L70) 2004-10
Z 17 DTH 74 101
CKP Sensor 79068
CKP Sensor 79403
CMP/Speed Sensor 79206
MAF 69031
Pressure Sensor 15056
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Van/Estate (L70) 1.7 CDTI (L70) 2007-14
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
CKP Sensor 79403
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Van/Estate (L70) 1.7 CDTI (L70) 2007-10
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
CKP Sensor 79403
DPF sensor Engine Z 17 DTR 16104
DPF sensor Engine A 17 DTR 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Van/Estate (L70) 1.9 CDTI (L70) 2005-12
Z 19 DTL 74 101
DPF sensor 09.2005 - 07.2010 16106
MAF 69031
Sensor AC 15811

Astra H Van/Estate (L70) 1.9 CDTI (L70) 2004-10
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor Engine Z 19 DTH 79172
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Van/Estate (L70) 1.9 CDTI (L70) 2005-10
Z 19 DT 88 120
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra H Van/Estate (L70) 1.9 CDTI 16V (L70) 2004-10
Z 19 DTJ 88 120
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor Engine Z 19 DTJ 79172
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Astra J (P10) 1.3 CDTI (68) 2009-15
A 13 DTE 70 95
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J (P10) 1.4 (68) 2009-15
A 14 XEL 64 87
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF Engine A 14 XEL, W/start-stop function 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Astra J (P10) 1.4 (68) 2009-15
A 14 XER, B 14 XER 74 100
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF B 14 XER, A 14 XER, W/start-stop function 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Astra J (P10) 1.4 LPG (68) 2012-15
A 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF Engine A 14 NET 69015
Pressure Sensor C8., C3., C1., CG. 15036
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Astra J (P10) 1.4 Turbo (68) 2009-15
A 14 NET, B 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF Engine A 14 NET 69015
Pressure Sensor C8., C3., C1., CG. 15036
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811

OPEL Cont. OPEL Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

811

Astra J (P10) 1.4 Turbo (68) 2010-15
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF Engine B 14 NEL, A 14 NEL 69015
Pressure Sensor C8., C3., C1., CG. 15036
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Astra J (P10) 1.6 (68) 2009-15
A 16 XER, B 16 XER 85 115
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine A 16 XER 79393
CMP Sensor Engine A 16 XER 79394
MAF A 16 XER, B 16 XER, W/start-stop function 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Astra J (P10) 1.6 CDTi (68) 2013-15
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra J (P10) 1.6 CDTi (68) 2014-15
B 16 DTL 81 110
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTL 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra J (P10) 1.6 SIDI (68) 2012-15
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra J (P10) 1.6 Turbo (68) 2009-15
A 16 LET 132 180
Knock sensor 60105
MAF Engine A 16 LET 69015
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Astra J (P10) 1.7 CDTI (68) 2011-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
CKP Sensor 79403
CMP Sensor 79396
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J (P10) 1.7 CDTI (68) 2009-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
CKP Sensor 79403
CMP Sensor 79396
DPF sensor 16108
Pressure Sensor Engine A 17 DTC, A 17 DTE 15036
Pressure Sensor Engine A 17 DTJ 15109
Sensor AC 15811
Astra J (P10) 1.7 CDTI (68) 2009-15
A 17 DTR 92 125
CKP Sensor 79403
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Astra J (P10) 2.0 BiTurbo CDTI (68) 2012-15
A 20 DTR 143 194
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTR 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15811
Astra J (P10) 2.0 CDTI (68) 2011-15
A 20 DTH 121 165
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811

Astra J (P10) 2.0 CDTI (68) 2009-15
A 20 DTH 118 160
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J GTC 1.4 (08) 2011-13
A 14 XER 74 101
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF Engine A 14 XER, W/start-stop function 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Astra J GTC 1.4 (08) 2011-18
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
CKP Sensor 79395
CMP Sensor Engine A 14 NEL 79396
Knock sensor 60105
MAF B14NEL, A14NEL, -> 12.2015, W/start-stop function 69015
Pressure Sensor C8., C3., C1., CG. 15036
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Astra J GTC 1.4 (08) 2011-18
A 14 NET, B 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor Engine A 14 NET 79396
Knock sensor 60105
MAF A14NET, B14NET, -> 12.2015, W/start-stop function 69015
Pressure Sensor C8., C3., C1., CG. 15036
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Astra J GTC 1.6 (08) 2011-13
A 16 LET 132 180
Knock sensor 60105
MAF Engine A 16 LET 69015
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Astra J GTC 1.6 CDTI (08) 2014-18
B 16 DTL 81 110
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTL 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra J GTC 1.6 CDTI (08) 2014-18
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra J GTC 1.6 SIDI (08) 2013-18
A 16 SHT, B 16 SHT 147 200
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra J GTC 1.6 SIDI (08) 2012-18
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra J GTC 1.7 CDTI (08) 2012-13
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
CKP Sensor 79403
CMP Sensor Engine A 17 DTC 79396
DPF sensor 16108
MAF Engine A 17 DTC 69015
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
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Astra J GTC 1.7 CDTI (08) 2012-14
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
CKP Sensor 79403
CMP Sensor Engine A 17 DTF 79396
DPF sensor 16108
MAF Engine A 17 DTS 69015
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J GTC 1.8 (08) 2011-13
A 18 XER 103 140
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine A 18 XER 79393
CMP Sensor Engine A 18 XER 79394
MAF Engine A 18 XER 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Astra J GTC 2.0 (08) 2012-18
A 20 NFT, B 20 NFT 206 280
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60244
Sensor AC 15811
Astra J GTC 2.0 BiTurbo CDTI (08) 2013-15
A 20 DTR 143 194
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTR 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15811
Astra J GTC 2.0 CDTI (08) 2012-15
A 20 DTH 121 165
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J GTC 2.0 CDTI (08) 2012-15
A 20 DTH 96 131
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J Sedan 1.3 CDTI (69) 2012-15
A 13 DTE 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor Engine A 13 DTE 33495
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J Sedan 1.4 2014-15
A 14 XEL 64 87
Sensor AC 15811
Astra J Sedan 1.4 (69) 2012-15
A 14 XER, B 14 XER 74 101
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF A14XER, B14XER, 09.2012 ->, W/start-stop function 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Astra J Sedan 1.4 LPG (69) 2014->
A 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
MAF Engine A 14 NET 69015
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Astra J Sedan 1.4 Turbo (69) 2012->
A 14 NET, B 14 NET  103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF Engine B 14 NET, A 14 NET, 09.2012 -> 69015
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Astra J Sedan 1.4 Turbo (69) 2012-15
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
CKP Sensor 79395
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811

Astra J Sedan 1.6 (69) 2012->
A 16 XER, B 16 XER 85 116
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine A 16 XER 79393
CMP Sensor Engine A 16 XER 79394
MAF A16XER, B16XER, 09.2012 ->, W/start-stop function 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Astra J Sedan 1.6 CDTi (69) 2014->
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra J Sedan 1.6 CDTi (69) 2014->
B 16 DTL 81 110
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTL 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra J Sedan 1.6 SIDI (69) 2012-15
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra J Sedan 1.6 Turbo (69) 2012->
A 16 LET 132 180
Knock sensor 60105
MAF Engine A 16 LET 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Astra J Sedan 1.7 CDTI (69) 2012-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
CKP Sensor 79403
CMP Sensor 79396
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J Sedan 1.7 CDTI (69) 2012-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
CKP Sensor 79403
CMP Sensor 79396
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 1.3 CDTI (35) 2010-14
A 13 DTE 70 95
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 1.4 (35) 2010-15
A 14 XEL 64 87
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 1.4 (35) 2010-15
A 14 XER, B 14 XER 74 101
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF A 14 XER, B 14 XER, Without start-stop function 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 1.4 LPG (35) 2011-15
A 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF Engine A 14 NET 69015
Pressure Sensor C1., CG., C8., C3. 15036
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
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Astra J Sports Tourer (P10) 1.4 Turbo (35) 2010-15
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF Engine A 14 NEL, B 14 NEL 69015
Pressure Sensor C1., CG., C8., C3. 15036
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 1.4 Turbo (35) 2010-15
A 14 NET, B 14 NET  103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF Engine A 14 NET, B 14 NET 69015
Pressure Sensor C1., CG., C8., C3. 15036
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 1.6 (35) 2010-15
A 16 XER, B 16 XER 85 116
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine A 16 XER 79393
CMP Sensor Engine A 16 XER 79394
MAF B 16 XER, A 16 XER, Without start-stop function 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 1.6 CDTi (35) 2013-15
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 1.6 CDTi (35) 2014-15
B 16 DTL 81 110
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTL 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 1.6 SIDI (35) 2012-15
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 1.6 Turbo (35) 2010-15
A 16 LET 132 180
Knock sensor 60105
MAF Engine A 16 LET 69015
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 1.7 CDTI (35) 2010-15
A 17 DTR 92 125
CKP Sensor 79403
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 1.7 CDTI (35) 2010-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
CKP Sensor 79403
CMP Sensor 79396
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 1.7 CDTI (35) 2010-15
A 17 DTL, A 17 DTN 74 101
CKP Sensor 79403
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811

Astra J Sports Tourer (P10) 1.7 CDTI (35) 2010-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
CKP Sensor 79403
CMP Sensor 79396
DPF sensor 16108
Pressure Sensor Engine A 17 DTE, A 17 DTC 15036
Pressure Sensor Engine A 17 DTJ 15109
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 2.0 BiTurbo CDTI (35) 2012-15
A 20 DTR 143 194
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTR 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 2.0 CDTI (35) 2010-15
A 20 DTH 118 160
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 2.0 CDTI (35) 2014-15
A 20 DTH 96 131
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J Sports Tourer (P10) 2.0 CDTI (35) 2011-15
A 20 DTH 121 165
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J Van (P10) 1.3 CDTi (68) 2013-15
A 13 DTE 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J Van (P10) 1.6 CDTi (68) 2014-15
B 16 DTL 81 110
CMP Sensor 79272
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Astra J Van (P10) 1.7 CDTi (68) 2013-15
A 17 DTC, A 17 DTE 81 110
Sensor AC 15811
Astra J Van/Estate (P10) 1.3 CDTi (35) 2012-15
A 13 DTE 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra J Van/Estate (P10) 1.6 CDTi (35) 2014-15
B 16 DTL 81 110
CMP Sensor 79272
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Astra J Van/Estate (P10) 1.7 CDTi (35) 2012-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
Sensor AC 15811
Astra J Van/Estate (P10) 2.0 CDTi (35) 2012-15
A 20 DTH 121 165
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra K (B16) 1.0 Turbo (68) 2015-22
B 10 XFL, D 10 XFL 77 105
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K (B16) 1.2 Turbo (68) 2019-22
F 12 SHL 81 110
Sensor AC 15811
Astra K (B16) 1.2 Turbo (68) 2019-22
F 12 SHT 96 131
Sensor AC 15811
Astra K (B16) 1.2 Turbo (68) 2019-22
F 12 SHR 107 145
Sensor AC 15811
Astra K (B16) 1.4 (68) 2015-22
B 14 XE 74 100
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K (B16) 1.4 CNG (68) 2017-22
B 14 XNT 81 110
Sensor AC 15811
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Astra K (B16) 1.4 Turbo (68) 2015-22
B 14 XFL, D 14 XFL 92 125
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K (B16) 1.4 Turbo (68) 2015-22
B 14 XFT, D 14 XFT 110 150
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K (B16) 1.4 Turbo (68) 2019-22
F 14 SHL, F 14 SHT 107 145
Sensor AC 15811
Astra K (B16) 1.6 BiTurbo 2018-22
D 16 DTR 110 150
CMP Sensor 79272
DPF sensor NCV, Euro 6, before soot particulate filter 16147
MAF Engine D 16 DTR 69015
Sensor AC 15811
Astra K (B16) 1.6 CDTi (68) 2015-22
B 16 DTE, B 16 DTU, D 16 DTI, D 16 DTN  81 110
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
DPF sensor D 16 DTI, before soot particulate filter 16147
MAF Engine B 16 DTU, B 16 DTE, 09.2015 -> 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K (B16) 1.6 CDTi (68) 2015-22
B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
DPF sensor D 16 DTH, before soot particulate filter 16147
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K (B16) 1.6 CDTi (68) 2015-22
B 16 DTE 70 95
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTE 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K (B16) 1.6 CDTi (68) 2015-22
B 16 DTR 118 160
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTR 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K (B16) 1.6 Turbo (68) 2015-22
B 16 SHT, D 16 SHT 147 200
DPF sensor NCV, Euro 6, before soot particulate filter 16147
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K Sports Tourer (B16) 1.0 Turbo (35) 2015-22
B 10 XFL, D 10 XFL 77 105
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K Sports Tourer (B16) 1.2 Turbo (35) 2019-22
F 12 SHL 81 110
Sensor AC 15811
Astra K Sports Tourer (B16) 1.2 Turbo (35) 2019-22
F 12 SHT 96 131
Sensor AC 15811
Astra K Sports Tourer (B16) 1.2 Turbo (35) 2019-22
F 12 SHR 107 145
Sensor AC 15811
Astra K Sports Tourer (B16) 1.4 (35) 2015-22
B 14 XE 74 100
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K Sports Tourer (B16) 1.4 CNG (35) 2017-22
B 14 XNT 81 110
Sensor AC 15811
Astra K Sports Tourer (B16) 1.4 Turbo (35) 2015-22
B 14 XFL, D 14 XFL 92 125
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K Sports Tourer (B16) 1.4 Turbo (35) 2015-22
B 14 XFT, D 14 XFT 110 150
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K Sports Tourer (B16) 1.4 Turbo (35) 2019-22
F 14 SHL, F 14 SHT 107 145
Sensor AC 15811

Astra K Sports Tourer (B16) 1.6 BiTurbo 2018-22
D 16 DTR 110 150
CMP Sensor 79272
DPF sensor NCV, Euro 6, before soot particulate filter 16147
MAF Engine D 16 DTR 69015
Sensor AC 15811
Astra K Sports Tourer (B16) 1.6 CDTi (35) 2015-22
B 16 DTE 70 95
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTE 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K Sports Tourer (B16) 1.6 CDTi (35) 2015-22
B 16 DTE, B 16 DTU, D 16 DTI, D 16 DTN  81 110
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
DPF sensor D 16 DTI, before soot particulate filter 16147
MAF Engine B 16 DTE, B 16 DTU, 02.2016 -> 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K Sports Tourer (B16) 1.6 CDTi (35) 2015-22
B 16 DTH, D 16 DTH  100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K Sports Tourer (B16) 1.6 CDTi (35) 2015-22
B 16 DTR 118 160
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTR, 02.2016 -> 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K Sports Tourer (B16) 1.6 Turbo (35) 2015-22
B 16 SHT, D 16 SHT 147 200
DPF sensor NCV, Euro 6, before soot particulate filter 16147
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra K Van 1.6 CDTI 2018->
D 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor before soot particulate filter 16147
Sensor AC 15811
Astra K Van/Estate 1.0 (35) 2018->
D 10 XFL 77 105
Sensor AC 15811
Astra K Van/Estate 1.4 (35) 2018->
D 14 XFT 110 150
Sensor AC 15811
Astra L (O5) 1.2 (FPHNPJ) 2021->
HNP (EB2ADT) 81 110
Sensor AC 15807
Astra L (O5) 1.2 (FPHNSL, FPHNSR) 2021->
HNS (EB2ADTS) 96 131
Sensor AC 15807
Astra L (O5) 1.5 Turbo D (FBYHZT, FBYHZJ) 2021->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Astra L (O5) 1.6 Plug-In-Hybrid (F3DGXT) 2021->
DGZ (EP6FADTXHP) 133 181
MAF Engine DGZ (EP6FADTXHP) 69038
Sensor AC 15807
Astra L (O5) 1.6 Plug-In-Hybrid (F3DGYT) 2023->
DGY (EP6FADTXHPD) 165 224
MAF 69038
Sensor AC 15807
Astra L Sports Tourer (O5) 1.2 (FRHNPJ) 2021->
HNP (EB2ADT) 81 110
Sensor AC 15807
Astra L Sports Tourer (O5) 1.2 (FRHNSL, FRHNSR) 2021->
HNS (EB2ADTS) 96 131
Sensor AC 15807
Astra L Sports Tourer (O5) 1.5 CDTi (FCYHZT,  2021->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
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Astra L Sports Tourer (O5) 1.6 Plug-In Hybrid  2021->
DGZ (EP6FADTXHP) 133 181
MAF Engine DGZ (EP6FADTXHP) 69038
Sensor AC 15807
Astra L Sports Tourer (O5) 1.6 Plug-In Hybrid  2023->
DGY (EP6FADTXHPD), DGZ (EP6FADTXHPD) 165 224
MAF 69038
Sensor AC 15807
Calibra A (C89) 2.0 i (M07) 1989-96
C 20 NE 85 115
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NE 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor Outlet 79211
Speed Sensor Inlet 79212
Calibra A (C89) 2.0 i 16V (M07) 1990-94
C 20 XE 110 150
Air temp. sensor 33225
Air/Coolant temp.sensor P1000001, P9000001 33221
CMP Sensor 79235
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Calibra A (C89) 2.0 i 16V (M07) 1994-97
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33225
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor 33320
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor Engine X 20 XEV, 1412430 -> 79113
Calibra A (C89) 2.0 i 16V 4x4 (M07) 1990-94
C 20 XE 110 150
Air temp. sensor 33225
Air/Coolant temp.sensor P1000001, P9000001 33221
CMP Sensor 79235
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Calibra A (C89) 2.0 i 16V 4x4 (M07) 1994-97
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33225
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor 33320
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor Engine X 20 XEV, 14142430 -> 79113
Calibra A (C89) 2.0 i 4x4 (M07) 1990-97
C 20 NE 85 115
Air temp. sensor P1000001, P9000001, 12V 33225
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NE 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Calibra A (C89) 2.0 i Turbo 4x4 (M07) 1991-97
C 20 LET 150 204
Air temp. sensor P1000001, P9000001, 12V 33225
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Calibra A (C89) 2.5 i V6 (M07) 1993-97
C 25 XE, X 25 XE  125 170
Air/Coolant temp.sensor Engine X 25 XE 33221
CMP Sensor 79233
CMP Sensor 79234
Coolant temp. sensor Engine C 25 XE 33010
Exterior temp. sensor 33501
Campo (TF0, TF1) 2.3 (TFR16) 1994-96
4 ZD1 72 98
Coolant temp. sensor 33010
Campo (TF0, TF1) 2.5 D (TFR54) 1991-94
4JA1 56 76
Coolant temp. sensor 33350
Campo (TF0, TF1) 2.5 D 4x4 (TFS54) 1991-94
4JA1 56 76
Coolant temp. sensor 33350

Campo (TF0, TF1) 2.5 DTI 2001-01
4JA1-TC 74 101
CKP/Speed Sensor 79060
Campo (TF0, TF1) 2.5 DTI 4x4 2001-01
4JA1-TC 74 101
CKP/Speed Sensor 79060
Campo (TF0, TF1) 2.5 TD (TFR54) 1994-01
4JA1-T  56 76
CKP/Speed Sensor 79060
Coolant temp. sensor 33350
Campo (TF0, TF1) 2.5 TD 4x4 (TFS54) 1994-01
4JA1-T  56 76
CKP/Speed Sensor 79060
Coolant temp. sensor 33350
Campo (TF0, TF1) 3.1 TD (TFR69) 1992-01
4 JG2T  80 109
CKP/Speed Sensor 79060
Coolant temp. sensor 33350
Campo (TF0, TF1) 3.1 TD 4x4 (TFS69) 1992-01
4 JG2T  80 109
CKP/Speed Sensor 79060
Coolant temp. sensor 33350
Cascada (W13) 1.4 (67) 2013-18
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Cascada (W13) 1.4 Turbo (67) 2013-18
A 14 NET, B 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Cascada (W13) 1.6 (67) 2013-18
A 16 SHT, B 16 SHT, D 16 SHT 147 200
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Cascada (W13) 1.6 (67) 2018-19
D 16 SHJ 100 136
DPF sensor before soot particulate filter 16147
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Cascada (W13) 1.6 SIDI (67) 2013-19
A 16 XHT, B 16 SHL, D 16 SHL 125 170
DPF sensor D 16 SHL, before soot particulate filter 16147
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Cascada (W13) 2.0 CDTI (67) 2015-18
B 20 DTH 125 170
MAF Engine B 20 DTH 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Cascada (W13) 2.0 CDTI (67) 2013-15
A 20 DTH 121 165
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTH 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Cascada (W13) 2.0 CDTI (67) 2013-15
A 20 DTR 143 194
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTR 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15811
Combo Box Body/MPV (K9) Combo-e 2021->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Combo Box Body/MPV (X12) 1.3 CDTI (B05) 2012->
A 13 FD 59 80
MAF Engine A 13 FD 69023
Combo E Tour / Life (K9) 1.2 2018->
D 12 XHL (EB2ADT), F 12 XHL (EB2ADT) 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
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Combo E Tour / Life (K9) 1.2 2019->
F 12 XHT (EB2ADTS) 96 131
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Combo E Tour / Life (K9) 1.5 2018->
D 15 DTL (DV5RE) 56 76
DPF sensor 09.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Combo E Tour / Life (K9) 1.5 2018->
D 15 DT (DV5RD), YHY (DV5RCF) 75 102
DPF sensor Engine D 15 DT (DV5RD), 09.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Combo E Tour / Life (K9) 1.5 2018->
D 15 DTH (DV5RC) 96 131
DPF sensor 09.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Combo E Tour / Life (K9) Combo-e 2021-23
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Combo Tour (X12) 1.3 CDTI (C26, D26, E26, C05) 2015->
A 13 FD 59 80
MAF Engine A 13 FD 69023
Combo Tour (X12) 1.3 CDTI (C26, D26, E26, C05) 2016->
A 13 FD 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
Pressure Sensor 15036
Combo Tour (X12) 1.3 CDTI (C26, D26, E26, C05) 2012->
A 13 FD 66 90
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor Engine A 13 FD 33495
MAF Engine A 13 FD 69023
Combo Tour (X12) 1.4 (C26, D26, E26, C06) 2012->
A 14 FP 70 95
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15036
Combo Tour (X12) 1.4 (C26, D26, E26, C06) 2012->
A 14 FC 88 120
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15019
Combo Tour (X12) 1.4 CNG (C26, D26, E26, C05) 2012->
A 14 FC 88 120
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15019
Combo Tour (X12) 1.6 CDTI (C26, D26, E26, C05) 2015->
A 16 FDL 70 95
MAF Engine A 16 FDL 69023
Combo Tour (X12) 1.6 CDTI (C26, D26, E26, C05) 2015->
A 16 FDL 88 120
MAF Engine A 16 FDL 69023
Pressure Sensor 15036
Combo Tour (X12) 1.6 CDTI (C26, D26, E26, C05) 2012->
A 16 FDL 66 90
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33680
MAF Engine A 16 FDL 69023
Pressure Sensor 15036
Combo Tour (X12) 1.6 CDTI (C26, D26, E26, C05) 2012->
A 16 FDH 77 105
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33680
MAF Engine A 16 FDH 69023
Pressure Sensor 15036
Combo Tour (X12) 2.0 CDTI (C26, D26, E26, C05) 2012->
A 20 FD 99 135
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33680
MAF Engine A 20 FD 69023
Pressure Sensor 15036

Combo Tour 1.3 CDTI 16V 2004-11
Y 13 DT, Z 13 DT 51 69
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 13 DT, -> 09.2007 69006
Pressure Sensor Engine Z 13 DT 15019
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Combo Tour 1.3 CDTI 16V 2005-11
Z 13 DTJ 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16108
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Combo Tour 1.4 2004-11
Z 14 XEP 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Combo Tour 1.6 2001-06
Z 16 SE 64 87
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 SE 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Combo Tour 1.6 CNG 2006-11
Z 16 YNG 69 94
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP Sensor 79121
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Combo Tour 1.6 CNG 2005-11
Z 16 YNG 71 97
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP Sensor 79121
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Combo Tour 1.7 CDTI 16V 2004-11
Z 17 DTH 74 101
CKP Sensor 79403
MAF Engine Z 17 DTH 69006
Pressure Sensor 15056
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Combo Tour 1.7 DI 16V 2001-04
Y 17 DTL 48 65
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79139
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Combo Tour 1.7 DTI 16V 2001-04
Y 17 DT 55 75
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79139
Combo Van/MPV (71) 1.2 1994-01
C 12 NZ, X 12 SZ 33 45
Air temp. sensor Engine X 12 SZ 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor V6999999 33010
Coolant temp. sensor W3000001 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79308
Combo Van/MPV (71) 1.4 1994-01
C 14 NZ, X 14 SZ  44 60
Air temp. sensor Engine X 14 SZ, C 14 NZ 33225
CKP Sensor Engine X 14 SZ 79070
Coolant temp. sensor V6999999 33010
Coolant temp. sensor W3000001 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Speed Sensor 79308
Combo Van/MPV (71) 1.4 1994-01
C 14 SE 60 82
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor V6999999 33010
Coolant temp. sensor W3000001 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79308
Combo Van/MPV (71) 1.7 D 1994-01
17 D (4EE1), X 17 D (4EE1)  44 60
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79308
Combo Van/MPV (K9) 1.2 2019->
D 12 XHL (EB2ADT), F 12 XHL (EB2ADT) 81 110
CMP Sensor Engine F 12 XHL (EB2ADT), 08.2019 -> 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Combo Van/MPV (K9) 1.2 2019->
F 12 XHT (EB2ADTS) 96 131
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Combo Van/Mpv (K9) 1.5 D 2018->
D 15 DTL (DV5RE) 56 76
DPF sensor 09.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Combo Van/Mpv (K9) 1.5 D 2018->
D 15 DT (DV5RD), YHY (DV5RCF) 75 102
DPF sensor Engine D 15 DT (DV5RD), 09.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Combo Van/Mpv (K9) 1.5 D 2018->
D 15 DTH (DV5RC) 96 131
DPF sensor 09.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Combo Van/Mpv (K9) 1.5 D 4x4 2018->
D 15 DTH (DV5RC) 96 131
DPF sensor 09.2018 -> 16162
MAF 69012
Combo Van/MPV (K9) 1.6 D 2018->
B 16 DTL (DV6FE) 55 75
Common Rail Pressure Sensor 15607
MAF 69012
Sensor AC 15807

Combo Van/MPV (K9) 1.6 D 2018->
B 16 DT (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor 15607
MAF 69012
Sensor AC 15807
Combo Van/MPV (X12) 1.3 CDTI (B05) 2016->
A 13 FD 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
Pressure Sensor 15036
Combo Van/MPV (X12) 1.3 CDTI (B05) 2012->
A 13 FD 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
MAF Engine A 13 FD 69023
Pressure Sensor 15036
Combo Van/MPV (X12) 1.4 (B05) 2012->
A 14 FP 70 95
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Combo Van/MPV (X12) 1.4 (B05) 2012->
A 14 FC 88 120
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15019
Combo Van/MPV (X12) 1.4 CNG (B05) 2012->
A 14 FC 88 120
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33704
Pressure Sensor 15019
Combo Van/MPV (X12) 1.6 CDTI (B05) 2015->
A 16 FDL 88 120
MAF Engine A 16 FDL 69023
Pressure Sensor 15036
Combo Van/MPV (X12) 1.6 CDTI (B05) 2012->
A 16 FDL 66 90
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33680
MAF Engine A 16 FDL 69023
Pressure Sensor 15036
Combo Van/MPV (X12) 1.6 CDTI (B05) 2012->
A 16 FDH 77 105
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor Engine A 16 FDH, Euro 6 33495
Coolant temp. sensor 33680
MAF Engine A 16 FDH 69023
Pressure Sensor 15036
Combo Van/MPV (X12) 1.6 CDTI (B05) 2012->
A 16 FDH 74 101
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33680
Pressure Sensor 15036
Combo Van/MPV (X12) 2.0 CDTI (B05) 2012->
A 20 FD 99 135
CMP Sensor 79338
Coolant temp. sensor 33680
MAF Engine A 20 FD 69023
Pressure Sensor 15036
Combo Van/MPV 1.3 CDTI 16V 2005->
Z 13 DT 51 69
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 13 DT, -> 09.2007 69006
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Combo Van/MPV 1.3 CDTI 16V 2005-12
Z 13 DTJ 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16108
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827

OPEL Cont. OPEL Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

818

Combo Van/MPV 1.4 16V 2005->
Z 14 XEP 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Combo Van/MPV 1.6 2001->
Z 16 SE 64 87
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 SE 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Combo Van/MPV 1.6 CNG 16V 2006->
Z 16 YNG 69 94
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP Sensor 79121
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Combo Van/MPV 1.6 CNG 16V 2005->
Z 16 YNG 71 97
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP Sensor 79121
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Combo Van/MPV 1.7 CDTI 16V 2004->
Z 17 DTH 74 101
CKP Sensor 79403
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 17 DTH 69006
Pressure Sensor 15056
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Combo Van/MPV 1.7 DI 16V 2001->
Y 17 DTL 48 65
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79139
Combo Van/MPV 1.7 DTI 16V 2001->
Y 17 DT 55 75
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79139
Corsa A Fastback (S83) 1.0 (F08, M08, F68, M68) 1982-93
10 S 33 45
Coolant temp. sensor 33560
Corsa A Fastback (S83) 1.2 (F08, M08, F68, M68) 1982-90
12 S 44 60
Coolant temp. sensor 33560
Corsa A Fastback (S83) 1.2 (F08, M08, F68, M68) 1982-90
12 NC, E 12 GV  33 45
Coolant temp. sensor 33560
Corsa A Fastback (S83) 1.2 i (F08, M08, F68, M68) 1989-93
C 12 NZ 33 45
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Corsa A Fastback (S83) 1.2 N (F08, M08, F68, M68) 1990-93
12 NV 38 52
Coolant temp. sensor 33560

Corsa A Fastback (S83) 1.2 S (F08, M08, F68, M68) 1982-90
12 ST 40 55
Coolant temp. sensor 33560
Corsa A Fastback (S83) 1.3 (F08, M08, F68, M68) 1985-89
13 NB 44 60
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Corsa A Fastback (S83) 1.3 i (F08, M08, F68, M68) 1986-90
C 13 N 44 60
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Corsa A Fastback (S83) 1.3 S (F08, M08, F68, M68) 1982-89
13 SB 51 70
Coolant temp. sensor 33560
Corsa A Fastback (S83) 1.4 i (F08, M08, F68, M68) 1990-93
C 14 NZ 44 60
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor Engine C 14 NZ 79191
Corsa A Fastback (S83) 1.4 Si (F08, M08, F68, M68) 1991-93
C 14 SE 60 82
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Corsa A Fastback (S83) 1.5 D (F08, M08, F68, M68) 1987-93
15 D (4EC1)  37 50
Coolant temp. sensor L4000001 33555
Corsa A Fastback (S83) 1.5 TD (F08, M08, F68, M68) 1988-93
15 DT (T4EC1)  49 67
Coolant temp. sensor L4000001 33555
Corsa A Fastback (S83) 1.6 GSI (F08, M08, F68, M68) 1988-92
E 16 SE 74 100
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15001
Corsa A Fastback (S83) 1.6 GSI (F08, M08, M68, F68) 1988-92
C 16 NZ  55 75
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33330
Corsa A Fastback (S83) 1.6 GSI Cat (F08, M08, F68,  1992-93
C 16 SE 74 101
CKP Sensor Engine C 16 SE 79070
Pressure Sensor 15001
Corsa A TR (S83) 1.0 (F11, M11, F19, M19) 1982-92
10 S 33 45
Coolant temp. sensor 33560
Corsa A TR (S83) 1.2 i (F11, M11, F19, M19) 1989-93
C 12 NZ 33 45
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Corsa A TR (S83) 1.2 N (F11, M11, F19, M19) 1985-87
12 NC, E 12 GV 33 45
Coolant temp. sensor 33560
Corsa A TR (S83) 1.2 S (F11, M11, F19, M19) 1982-87
12 S 43 58
Coolant temp. sensor 33560
Corsa A TR (S83) 1.2 S (F11, M11, M19, F19) 1982-93
12 ST 40 55
Coolant temp. sensor 33560
Corsa A TR (S83) 1.3 (F11, F19, M11, M19) 1985-87
13 NB, C 13 N 44 60
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Corsa A TR (S83) 1.3 S (F11, M11, F19, M19) 1982-87
13 SB 51 70
Coolant temp. sensor 33560
Corsa A TR (S83) 1.4 i (F11, M11, F19, M19) 1989-93
C 14 NZ 44 60
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor Engine C 14 NZ 79191
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Corsa A TR (S83) 1.5 D (F11, M11, F19, M19) 1987-92
15 D (4EC1)  37 50
Coolant temp. sensor 33555
Corsa A TR (S83) 1.5 TD (F11, M11, F19, M19) 1987-93
15 DT (T4EC1)  49 67
Coolant temp. sensor Engine 15 DT (T4EC1) 33555
Corsa A Van (S83) 1.0 (F08, W5L) 1986-89
10 S 33 45
Coolant temp. sensor 33560
Corsa A Van (S83) 1.2 (F08, W5L) 1986-89
12 ST 40 54
Coolant temp. sensor 33560
Corsa A Van (S83) 1.3 (F08, W5L) 1986-89
13 NB 44 60
Pressure Sensor 15001
Corsa A Van (S83) 1.3 (F08, W5L) 1986-89
13 SB 51 69
Coolant temp. sensor 33560
Corsa A Van (S83) 1.5 D (F08, W5L) 1987-89
15 D (4EC1)  37 50
Coolant temp. sensor 33555
Corsa B (S93) 1.0 i 12V (F08, F68, M68) 1996-00
X 10 XE  40 54
CKP/Speed Sensor Engine X 10 XE 79093
CMP Sensor 79210
Coolant temp. sensor 01.1998 -> 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Speed Sensor 79308
Corsa B (S93) 1.2 i (F08, F68, M68) 1993-00
12 NZ 33 45
Coolant temp. sensor V3999999,V4999999 33010
Coolant temp. sensor W3000001,W4000001 33490
Coolant temp. sensor 33560
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79308
Corsa B (S93) 1.2 i (F08, F68, M68) 1993-00
C 12 NZ, X 12 SZ 33 45
Air temp. sensor Engine X 12 SZ 33225
CKP Sensor Engine X 12 SZ 79070
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79308
Corsa B (S93) 1.2 i 16V (F08, F68, M68) 1998-00
X 12 XE  48 65
CKP/Speed Sensor Engine X 12 XE 79093
CMP Sensor 79210
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Corsa B (S93) 1.4 i (F08, F68, M68) 1993-00
C 14 NZ, X 14 SZ  44 60
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor Engine C 14 NZ 79070
Coolant temp. sensor V3999999,V4999999 33010
Coolant temp. sensor W3000001,W4000001 33490
Coolant temp. sensor 33560
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 02AR6551 79189
Speed Sensor 02AR6550 79190
Speed Sensor 02AR6550 79191
Speed Sensor 79308
Corsa B (S93) 1.4 i 16V (F08, F68, M68) 1997-00
C 14 SEL 63 86
Coolant temp. sensor 33490

Corsa B (S93) 1.4 i 16V (F08, F68, M68) 1994-00
X 14 XE 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor V3999999,V4999999 33010
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 94FX70001 79189
Speed Sensor 94EX79999 79190
Speed Sensor 94EX79999 79191
Speed Sensor 79308
Corsa B (S93) 1.4 Si (F08, F68, M68) 1993-00
C 14 SE 60 82
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor V3999999,V4999999 33010
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Corsa B (S93) 1.5 D (F08, F68, M68) 1993-00
15 D 37 50
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79308
Corsa B (S93) 1.5 TD (F08, F68, M68) 1993-00
15 DT, X 15 DT 49 67
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79308
Corsa B (S93) 1.6 GSI 16V (F08, F68, M68) 1993-00
C 16 XE 80 109
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor V3999999,V4999999 33010
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Corsa B (S93) 1.6 i 16V (F08, F68, M68) 1997-00
C 16 SEL 74 100
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor V3999999,V4999999 33010
Coolant temp. sensor 33490
Corsa B (S93) 1.6 i 16V (F08, F68, M68) 1994-00
X 16 XE 78 106
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor V3999999,V4999999 33010
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Corsa B (S93) 1.7 D (F08, F68, M68) 1996-00
17 D (4EE1), X 17 D (4EE1)  44 60
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79308
Corsa B Van (S93) 1.4 i (F08, W5L) 1999-00
C 14 NZ, X 14 SZ 44 60
Air temp. sensor Engine X 14 SZ 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 02AR6551 79189
Speed Sensor 02AR6550 79190
Speed Sensor 02AR6550 79191
Speed Sensor 79308
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Corsa B Van (S93) 1.7 D (F08, W5L) 1999-00
17 D (4EE1), X 17 D (4EE1)  44 60
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79308
Corsa C (X01) 1.0 (F08, F68) 2000-03
Z 10 XE 43 58
CKP/Speed Sensor Engine Z 10 XE 79093
CMP Sensor 79210
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Corsa C (X01) 1.0 (F08, F68) 2003-09
Z 10 XEP 44 60
CKP/Speed Sensor Engine Z 10 XEP 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 10 XEP 69006
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Corsa C (X01) 1.2 (F08, F68) 2000-09
Z 12 XE 55 75
CKP/Speed Sensor Engine Z 12 XE 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Corsa C (X01) 1.2 Twinport (F08, F68) 2004-09
Z 12 XEP 59 80
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 12 XEP 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 12 XEP 69006
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Corsa C (X01) 1.3 CDTI (F08, F68) 2003-09
Y 13 DT, Z 13 DT 51 70
CKP/Speed Sensor Engine Z 13 DT 79173
CMP/Speed Sensor Engine Z 13 DT 79171
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 13 DT 69006
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Corsa C (X01) 1.4 (F08, F68) 2000-09
Z 14 XE 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 14 XE 79128
CMP Sensor 79121
Coolant temp. sensor 33685
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Corsa C (X01) 1.4 Twinport (F08, F68) 2003-09
Z 14 XEP 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 14 XEP 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827

Corsa C (X01) 1.7 CDTI (F08, F68) 2003-09
Z 17 DTH 74 100
CKP Sensor 79403
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 17 DTH 69006
Pressure Sensor 15056
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Corsa C (X01) 1.7 DI (F08, F68) 2000-09
Y 17 DTL 48 65
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79139
Corsa C (X01) 1.7 DTI (F08, F68) 2000-09
Y 17 DT 55 75
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine Y 17 DT 79139
Corsa C (X01) 1.8 (F08, F68) 2000-09
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Corsa C Van (X01) 1.2 (F08, W5L) 2005-06
Z 12 XEP 59 80
CKP/Speed Sensor Engine Z 12 XEP 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 12 XEP 69006
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Corsa C Van (X01) 1.2 16V (F08, W5L) 2000-03
Z 12 XE 55 75
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Corsa C Van (X01) 1.3 CDTI 16V (F08, W5L) 2005-06
Z 13 DT 51 69
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 13 DT 69006
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Corsa C Van (X01) 1.4 (W5L, F08) 2003-12
Z 14 XEP 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60105
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
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Corsa C Van (X01) 1.7 CDTi (F08, W5L) 2003-12
Z 17 DTH 74 101
CKP Sensor 79403
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 17 DTH 69006
Pressure Sensor 15056
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Corsa C Van (X01) 1.7 DI 16V (F08, W5L) 2000-03
Y 17 DTL 48 65
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine Y 17 DTL 79139
Corsa C Van (X01) 1.7 DTI 16V (F08, W5L) 2000-03
Y 17 DT 55 75
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine Y 17 DT 79139
Corsa D (S07) 1.0 (L08, L68) 2006-10
Z 10 XEP 44 60
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.0 (L08, L68) 2009-14
A 10 XEP 48 65
CKP Sensor 79395
Knock sensor 60104
MAF 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.2 (L08, L68) 2006-14
Z 12 XEP 59 80
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.2 (L08, L68) 2009-14
A 12 XEL 51 69
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60104
MAF Engine A 12 XEL 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256

Corsa D (S07) 1.2 (L08, L68) 2009-14
A 12 XER 63 86
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60104
MAF Engine A 12 XER 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.2 LPG (L08, L68) 2011-14
A 12 XER 61 83
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60104
MAF Engine A 12 XER 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.2 LPG (L08, L68) 2009-11
Z 12 XEP 55 75
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15811
Corsa D (S07) 1.2 LPG (L08, L68) 2011-14
A 12 XER 63 86
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
MAF Engine A 12 XER 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.2 LPG (L08, L68) 2006-14
Z 12 XEP 59 80
Air temp. sensor Engine Z 12 XEP 33225
CKP/Speed Sensor -> 12.2011 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.3 CDTI (L08, L68) 2006-14
A 13 DTC, Z 13 DTJ 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16108
MAF Engine Z 13 DTJ 69031
Pressure Sensor Engine Z 13 DTJ 15019
Pressure Sensor Engine A 13 DTC 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.3 CDTI (L08, L68) 2006-11
Z 13 DTH 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
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Corsa D (S07) 1.3 CDTI (L08, L68) 2009-14
A 13 DTE, A 13 DTR, Z 13 DTE 70 95
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.4 (L08, L68) 2006-14
Z 14 XEP 66 90
Air temp. sensor Engine Z 14 XEP 33225
CKP/Speed Sensor -> 11.2010 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC -> 06.2010 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.4 (L08, L68) 2009-14
A 14 XEL 64 87
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Coolant temp. sensor 33485
Knock sensor 60104
MAF Engine A 14 XEL 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.4 (L08, L68) 2009-14
A 14 XER 74 100
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60104
MAF Engine A 14 XER 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.4 (L08, L68) 2012-14
A 14 NEL 88 120
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Corsa D (S07) 1.4 LPG (L08, L68) 2006-11
Z 14 XEP 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.4 LPG (L08, L68) 2009-14
A 14 XEL 64 87
CKP Sensor 79395
CKP/Speed Sensor -> 11.2010 79093
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256

Corsa D (S07) 1.6 Turbo (L08, L68) 2011-14
A 16 LES 155 211
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 10.2011 -> 15054
Pressure Sensor Engine A 16 LES, 10.2011 -> 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.6 Turbo (L08, L68) 2006-14
A 16 LER, B 16 LER, Z 16 LER 141 192
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Pressure Sensor Engine Z 16 LER 15054
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.6 Turbo (L08, L68) 2007-14
A 16 LEL, Z 16 LEL 110 150
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.7 CDTI (L08, L68) 2006-11
Z 17 DTR 92 125
CKP Sensor 79403
Coolant temp. sensor Engine Z 17 DTR 33315
DPF sensor 16104
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D (S07) 1.7 CDTI (L08, L68) 2009-14
A 17 DTS 96 130
CKP Sensor 79395
CKP Sensor 79403
CMP Sensor 79396
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D Van (S07) 1.0 (L08) 2010-14
A 10 XEP 48 65
CKP Sensor 79395
Knock sensor 60104
MAF Engine A 10 XEP 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D Van (S07) 1.0 (L08) 2006-14
A 10 XEP 44 60
Knock sensor 60105
MAF Engine A 10 XEP, 12.2009 -> 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D Van (S07) 1.2 (L08) 2010-14
A 12 XEL 51 69
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60104
MAF Engine A 12 XEL 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
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Corsa D Van (S07) 1.2 (L08) 2006-14
Z 12 XEP 59 80
Air temp. sensor Engine Z 12 XEP 33225
CKP/Speed Sensor -> 12.2011 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D Van (S07) 1.2 (L08) 2010-14
A 12 XER 63 86
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60104
MAF Engine A 12 XER 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D Van (S07) 1.3 CDTI (L08) 2006-14
A 13 DTC, Z 13 DTJ 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16108
MAF Engine Z 13 DTJ 69031
Pressure Sensor Engine Z 13 DTJ 15019
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D Van (S07) 1.3 CDTI (L08) 2006-10
Z 13 DTH 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D Van (S07) 1.3 CDTI (L08) 2009-14
A 13 DTE, A 13 DTR, Z 13 DTE 70 95
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79256
Corsa D Van (S07) 1.4 (L08) 2012-14
A 14 XER 74 101
Sensor AC 15811
Corsa D Van (S07) 1.4 (L08) 2012-14
A 14 NEL 88 120
Sensor AC 15811
Corsa D Van (S07) 1.6 (L08) 2012-14
Z 16 LER 141 192
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15811
Corsa D Van (S07) 1.7 CDTI (L08) 2012-14
A 17 DTS 96 131
Sensor AC 15811
Corsa E (X15) 1.0 (08, 68) 2014->
B 10 XFL, D 10 XFL, F 10 XFL 66 90
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Corsa E (X15) 1.0 (08, 68) 2014->
B 10 XFT, D 10 XFT 85 115
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811

Corsa E (X15) 1.2 (08, 68) 2014->
B 12 XEL, D 12 XEL 51 69
Pressure Sensor 10.2014 -> 15099
Sensor AC 15811
Corsa E (X15) 1.3 CDTI (08, 68) 2014->
B 13 DTC, B 13 DTN 55 75
Coolant temp. sensor Engine B 13 DTC 33495
DPF sensor 16126
Sensor AC 15811
Corsa E (X15) 1.3 CDTI (08, 68) 2014->
B 13 DTE, B 13 DTR 70 95
Coolant temp. sensor Engine B 13 DTE, B 13 DTR 33495
DPF sensor 16126
MAF Engine B 13 DTE 69015
Sensor AC 15811
Corsa E (X15) 1.4 (08, 68) 2014->
B 14 XEL, D 14 XEL 66 90
MAF Engine B 14 XEL 69015
Pressure Sensor 10.2014 -> 15099
Sensor AC 15811
Corsa E (X15) 1.4 (08, 68) 2014->
B 14 XEJ, D 14 XEJ 55 75
MAF Engine B 14 XEJ 69015
Pressure Sensor 10.2014 -> 15099
Sensor AC 15811
Corsa E (X15) 1.4 LPG (08, 68) 2015->
B 14 XEL 66 90
MAF Engine B 14 XEL 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Corsa E (X15) 1.4 LPG (08, 68) 2015->
B 14 XEL 64 87
Sensor AC 15811
Corsa E (X15) 1.4 Turbo (08, 68) 2014-19
B 14 NEJ, D 14 NEJ 74 101
CKP Sensor 79395
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Corsa E (X15) 1.4 Turbo (08, 68) 2015->
B 14 NEH, D 14 NEH 110 150
CKP Sensor 79395
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Corsa E (X15) 1.6 Turbo (08, 68) 2015->
B 16 LER, B 16 LES 152 207
MAF Engine B 16 LES, B 16 LER 69015
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Corsa E Van (X15) 1.2 (08) 2015->
B 12 XEL 51 69
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Corsa E Van (X15) 1.3 CDTI (08) 2015->
B 13 DTC, B 13 DTN 55 75
Coolant temp. sensor Engine B 13 DTC 33495
DPF sensor 16126
MAF Engine B 13 DTC 69015
Sensor AC 15811
Corsa E Van (X15) 1.3 CDTI (08) 2014->
B 13 DTE, B 13 DTR 70 95
Coolant temp. sensor Engine B 13 DTR, B 13 DTE 33495
DPF sensor 16126
MAF Engine B 13 DTR 69015
Sensor AC 15811
Corsa E Van (X15) 1.4 (08) 2014->
B 14 XEL 66 90
MAF Engine B 14 XEL 69015
Pressure Sensor 10.2014 -> 15099
Sensor AC 15811
Corsa E Van (X15) 1.4 (08) 2014->
B 14 XEJ 55 75
MAF Engine B 14 XEJ 69015
Pressure Sensor 10.2014 -> 15099
Sensor AC 15811
Corsa F (P2JO) 1.5 (68) 2019->
D 15 DT (DV5RD), YHY (DV5RCF) 75 102
DPF sensor Engine D 15 DT (DV5RD), 09.2019 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
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Corsa F (P2JO) Corsa-e (68) 2019->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Corsa F 1.2 (68) 2019->
F 12 XEL (EB2FAD), HMU (EB2FAMD) 55 75
CMP Sensor 09.2019 ->, Euro 6b 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Corsa F 1.2 (68) 2019->
F 12 XHL (EB2ADTD) 74 101
CMP Sensor 09.2019 ->, Euro 6d, Euro 6d-Temp 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine F 12 XHL (EB2ADTD) 15281
Sensor AC 15807
Corsa F 1.2 (68) 2019->
F 12 XHT (EB2ADTS), HNL (EB2ADTSM) 96 131
CMP Sensor 09.2019 ->, Euro 6d-Temp, Euro 6d 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine F 12 XHT (EB2ADTS) 15281
Sensor AC 15807
Corsa F Van 1.2 (68) 2019->
F 12 XEL (EB2FAD) 55 75
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Corsa F Van/Hatchback 1.5 (68) 2019->
D 15 DT (DV5RD) 75 102
DPF sensor 09.2019 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Crosland X / Crosland (P17, P2QO) 1.2 2019->
F 12 XE (EB2FA) 61 83
CMP Sensor -> 10.2020 79441
Crosland X Van 1.2 (75) 2019->
F 12 XE (EB2FA) 61 83
Knock sensor 60238
Crosland X Van 1.2 (75) 2019->
D 12 XHL (EB2ADT), F 12 XHL (EB2ADT) 81 110
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine D 12 XHL (EB2ADT), F 12 XHL (EB2ADT) 15281
Crossland X / Crossland (P17, P2QO) 1.2 (75) 2017->
B 12 XHT (EB2DTS), D 12 XHT (EB2ADTS), F 12 XHT (EB2ADTS) 96 131
CMP Sensor -> 12.2020 79441
Pressure Sensor D12XHT(EB2ADTS), B12XHT(EB2DTS),  15281
Crossland X / Crossland (P17, P2QO) 1.2 (75) 2017->
B 12 XE (EB2F), D 12 XE (EB2FA) 60 82
CMP Sensor Engine B 12 XE (EB2F), -> 10.2020 79441
Crossland X / Crossland (P17, P2QO) 1.2 (75) 2017->
B 12 XHL (EB2DT), D 12 XHL (EB2ADT), F 12 XHL (EB2ADT) 81 110
CMP Sensor Engine B 12 XHL (EB2DT), -> 12.2020 79441
Pressure Sensor F12XHL (EB2ADT), D12XHL (EB2ADT), B12XHL  15281
Crossland X / Crossland (P17, P2QO) 1.2 LPG (75) 2017->
B 12 XE (EB2F) 60 82
CMP Sensor -> 10.2020 79441
Crossland X / Crossland (P17, P2Qo) 1.5 (75) 2020->
F 15 DT (DV5RCE) 81 110
DPF sensor 16162
MAF 69012
Crossland X / Crossland (P17, P2QO) 1.5 Turbo D  2018->
D 15 DT (DV5RD) 75 102
DPF sensor 08.2018 -> 16162
MAF 69012
Crossland X / Crossland (P17, P2QO) 1.5 Turbo D  2018->
D 15 DTH (DV5RC), F 15 DTH (DV5RC) 88 120
DPF sensor Engine D 15 DTH (DV5RC) 16162
MAF 69012
Crossland X / Crossland (P17, P2QO) 1.6 Turbo D  2017->
B 16 DT (DV6FD), Z 16 DT (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor For OE 96 778 161 80 16162
MAF 69012
Crossland X / Crossland (P17, P2QO) 1.6 Turbo D  2017->
B 16 DTH (DV6FC) 88 120
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor For OE 96 778 161 80 16162
MAF 69012
Crossland X / Crossland (P17, P2QO) 1.6 Turbo D  2017->
B 16 DTH (DV6FC) 85 116
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor For OE 96 778 161 80 16162
MAF 69012

Crossland X Van 1.5 (75) 2018->
D 15 DT (DV5RD) 75 102
DPF sensor 08.2018 -> 16162
MAF 69012
Frontera A (U92) 2.2 i (54MWL4) 1995-98
X 22 XE 100 136
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine X 22 XE, -> 08.1998, VV600001 79044
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor -> 08.1995 33010
Knock sensor -> 08.1998 60101
Frontera A (U92) 2.4 i (53MWL4) 1992-98
C 24 NE 92 125
Coolant temp. sensor -> 08.1995 33010
Frontera A (U92) 2.5 TDS 1996-98
25TD 85 115
CKP/Speed Sensor -> 08.1998 79208
Coolant temp. sensor 33600
Frontera A Sport (U92) 2.0 i (52SUD2, 55SUD2) 1992-98
C 20 NE, X 20 SE 85 115
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NE 79044
Coolant temp. sensor -> 08.1995 33010
Frontera A Sport (U92) 2.5 TDS 1996-98
25TD, 25TDS (VM41B) 85 115
CKP/Speed Sensor Engine 25TD, -> 08.1998 79208
Coolant temp. sensor 33600
Frontera B (U99) 2.2 DTI (6B66, 6B76) 2002-04
Y 22 DTH 88 120
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15054
Speed Sensor 35999999 79074
Frontera B (U99) 2.2 DTI (6BZC, 6BVF, 6B66, 6B76) 1998-03
X 22 DTH, Y 22 DTH  85 116
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15054
Pressure Sensor Engine X 22 DTH 15055
Speed Sensor 79074
Frontera B (U99) 2.2 i (6BZC, 6BVF, 6B66, 6B76) 1998-04
X 22 SE, Y 22 SE  100 136
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Frontera B (U99) 3.2 i (6B1VF, 6B16) 1998-04
Y 32 NE  151 205
CKP Sensor 2V500001 79486
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Grandland / Grandland X (A18, P1UO) 1,2 2017-21
EB2ADT 81 110
Sensor AC 10.2019 - 09.2019, 15666, 15665 15807
Grandland / Grandland X (A18, P1UO) 1.2 (75) 2017->
B 12 XHT (EB2DTS), D 12 XHT (EB2ADTS), F 12 XHT (EB2ADTS) 96 131
CMP Sensor 09.2017 -> 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine B 12 XHT (EB2DTS) 15281
Sensor AC 10.2019 - 09.2019, 15665, 15666 15807
Grandland / Grandland X (A18, P1Uo) 1.5 Turbo D (75) 2018->
D 15 DTH (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC Grandland, Grandland X, 09.2019 ->, 15807
Grandland / Grandland X (A18, P1Uo) 1.5 Turbo D (75) 2018-21
D 15 DT (DV5RD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 10.2019 - 09.2019, 15666, 15665 15807
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Grandland / Grandland X (A18, P1UO) 1.6 Turbo (75) 2018-21
D 16 XHT (EP6FADTXD) 133 181
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 10.2019 - 09.2019, 15665, 15666 15807
Grandland / Grandland X (A18, P1UO) 1.6 Turbo (75) 2019-21
A 16 XHL (EP6FDTMD) 110 150
MAF 69038
Pressure Sensor 15179
Sensor AC 15807
Grandland / Grandland X (A18, P1UO) 1.6 Turbo D  2017-21
B 16 DTH (DV6FC) 88 120
Common Rail Pressure Sensor 15607
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 10.2019 - 10.2019, 15666, 15665 15807
Grandland / Grandland X (A18, P1UO) 1.6 Turbo  2019->
D 16 XHT (EP6FADTXHP), F 16 XHR (EP6FADTXD) 165 224
MAF Engine F 16 XHR (EP6FADTXD) 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Grandland / Grandland X (A18, P1UO) 1.6 Turbo  2019->
5GB (EP6FADTXHPA), 5GB (EP6FADTXHPP), D 16 XHT  221 300
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 10.2019 - 09.2019, 15665, 15666 15807
Grandland / Grandland X (A18, P1Uo) 2.0 D (75) 2017-21
D 20 DTH (DW10FC) 130 177
DPF sensor 03.2018 -> 16162
MAF Engine D 20 DTH (DW10FC) 69020
Sensor AC 10.2019 - 09.2019, 15665, 15666 15807
Grandland X Van 1.2 (75) 2018-21
D 12 XHT (EB2ADTS) 96 131
Knock sensor 60238
Sensor AC 10.2019 - 09.2019, 15666, 15665 15807
Grandland X Van 1.5 (75) 2018-21
D 15 DTH (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 10.2019 - 09.2019, 15666, 15665 15807
Grandland X Van 2.0 CDTI (75) 2017-21
D 20 DTH (DW10FC) 130 177
DPF sensor 03.2018 -> 16162
MAF Engine D 20 DTH (DW10FC) 69020
Sensor AC 10.2019 - 09.2019, 15665, 15666 15807
GT Cabriolet (M07) 2.0 (G67) 2007-11
Z 20 NHH 194 264
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60244
Pressure Sensor 15110
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 1.4 (68) 2011-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 1.4 LPG (68) 2012-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 1.6 (68) 2008-17
A 16 XER 85 116
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine A 16 XER 79393
CMP Sensor Engine A 16 XER 79394
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 1.6 CDTi (68) 2015-17
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811

Insignia A (G09) 1.6 CDTi (68) 2015-17
B 16 DTJ 88 120
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 1.6 SIDI (68) 2013-17
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 1.6 Turbo (68) 2008-17
A 16 LET 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 1.8 (68) 2008-17
A 18 XER, B 18 XER 103 140
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine A 18 XER 79393
CMP Sensor Engine A 18 XER 79394
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 Biturbo CDTI (68) 2012-17
A 20 DTR 143 195
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTR 79172
DPF sensor 16108
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 Biturbo CDTI (68) 2008-11
A 20 DTR 140 190
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (68) 2012-17
A 20 DTR 143 195
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTR 79172
DPF sensor 16108
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (68) 2009-11
A 20 DTR 140 190
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2014-17
B 20 DTH 125 170
DPF sensor 16126
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2013-17
A 20 DTE 103 140
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTE 79172
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2013-17
A 20 DTH 120 163
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTH 79172
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DTC, A 20 DTL 81 110
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DT, A 20 DTH, A 20 DTJ 96 131
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
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Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DTH 118 160
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 CDTI (68) 2012-17
A 20 DTE 88 120
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTE 79172
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 CDTI 4x4 (68) 2014-17
B 20 DTH 125 170
DPF sensor 16126
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 CDTI 4x4 (68) 2013-17
A 20 DTH 120 163
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTH 79172
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 CDTI 4x4 (68) 2010-17
A 20 DTH 118 160
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 E85 Turbo (68) 2010-17
A 20 NFT 162 220
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60244
Pressure Sensor 15110
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 Turbo (68) 2014-17
A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 Turbo (68) 2008-17
A 20 NFT, A 20 NHT 162 220
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60244
Pressure Sensor 15110
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 Turbo 4x4 (68) 2011-17
A 20 NFT, A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60244
Pressure Sensor 15110
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.0 Turbo 4x4 (68) 2008-17
A 20 NHT 162 220
Knock sensor 60244
Pressure Sensor 15110
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.8 V6 Turbo 4x4 (68) 2008-17
A 28 NET 191 260
Sensor AC 15811
Insignia A (G09) 2.8 V6 Turbo OPC 4x4 (68) 2009-17
A 28 NER, B 28 NER 239 325
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia A Country Tourer (G09) 1.6 CDTi (47) 2015-17
B 16 DTJ 88 120
CMP Sensor 79272
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Insignia A Country Tourer (G09) 1.6 CDTi (47) 2015-17
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Insignia A Country Tourer (G09) 1.6 SIDI (47) 2014-17
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi (47) 2014-17
A 20 DTH 120 163
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811

Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi (47) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi (47) 2008-17
A 20 DT, A 20 DTJ 96 131
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi (47) 2012-17
A 20 DTE 88 120
Sensor AC 15811
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi 4x4 (47) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi 4x4 (47) 2013-17
A 20 DTR 143 194
Sensor AC 15811
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 CDTi 4x4 (47) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Insignia A Country Tourer (G09) 2.0 Turbo 4x4 (47) 2013-17
A 20 NFT, A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 1.4 (69) 2011-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 1.4 LPG (69) 2012-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 1.6 (69) 2008-17
A 16 XER 85 116
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine A 16 XER 79393
CMP Sensor Engine A 16 XER 79394
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 1.6 CDTi (69) 2015-17
B 16 DTJ 88 120
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 1.6 CDTi (69) 2015-17
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 1.6 SIDI (69) 2013-17
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 1.6 Turbo (69) 2008-17
A 16 LET 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 1.8 (69) 2008-17
A 18 XER, B 18 XER 103 140
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine A 18 XER 79393
CMP Sensor Engine A 18 XER 79394
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 Biturbo CDTI (69) 2012-17
A 20 DTR 143 195
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTR 79172
DPF sensor 16108
Sensor AC 15811
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Insignia A Sedan (G09) 2.0 Biturbo CDTI (69) 2008-11
A 20 DTR 140 190
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (69) 2012-17
A 20 DTR 143 195
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTR 79172
DPF sensor 16108
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 (69) 2008-11
A 20 DTR 140 190
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 07.2009 -> 15096
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2014-17
B 20 DTH 125 170
DPF sensor 16126
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2013-17
A 20 DTE 103 140
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTE 79172
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2013-17
A 20 DTH 120 163
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTH 79172
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-17
A 20 DTC, A 20 DTL 81 110
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-17
A 20 DT, A 20 DTJ 96 131
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-17
A 20 DTH 118 160
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2012-17
A 20 DTE 88 120
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTE 79172
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI 4x4 (69) 2014-17
B 20 DTH 125 170
DPF sensor 16126
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI 4x4 (69) 2013-17
A 20 DTH 120 163
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTH 79172
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 CDTI 4x4 (69) 2010-17
A 20 DTH 118 160
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 Turbo (69) 2014-17
A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811

Insignia A Sedan (G09) 2.0 Turbo (69) 2008-17
A 20 NFT, A 20 NHT 162 220
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60244
Pressure Sensor 15110
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 Turbo 4x4 (69) 2011-17
A 20 NFT, A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60244
Pressure Sensor 15110
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 Turbo 4x4 (69) 2008-17
A 20 NHT 162 220
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60244
Pressure Sensor 15110
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.0 Turbo E85 (69) 2008-17
A 20 NFT 162 220
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60244
Pressure Sensor 15110
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.8 V6 Turbo 4x4 (69) 2008-17
A 28 NET 191 260
Sensor AC 15811
Insignia A Sedan (G09) 2.8 V6 Turbo OPC 4x4 (69) 2009-17
A 28 NER, B 28 NER 239 325
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.4 (35) 2011-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.4 LPG (35) 2012-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.6 (35) 2008-12
A 16 XER 85 116
CMP Sensor 79337
CMP Sensor 79393
CMP Sensor Engine A 16 XER 79394
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.6 CDTi (35) 2015-17
B 16 DTJ 88 120
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.6 CDTi (35) 2015-16
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.6 SIDI (35) 2013-17
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 1.6 Turbo (35) 2009-13
A 16 LET 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
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Insignia A Sports Tourer (G09) 1.8 (35) 2008-17
A 18 XER, B 18 XER 103 140
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine A 18 XER 79393
CMP Sensor Engine A 18 XER 79394
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI (35) 2012-15
A 20 DTR 143 195
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTR 79172
DPF sensor 16108
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI (35) 2008-17
A 20 DTR 140 190
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4  2012-15
A 20 DTR 143 195
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTR 79172
DPF sensor 16108
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4  2008-17
A 20 DTR 140 190
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 07.2009 -> 15096
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2014-16
B 20 DTH 125 170
DPF sensor 16126
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2013-15
A 20 DTH 120 163
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTH 79172
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2013-15
A 20 DTE 103 140
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTE 79172
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-13
A 20 DTC, A 20 DTL 81 110
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTC, A 20 DTL 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-15
A 20 DT, A 20 DTJ 96 131
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-15
A 20 DTH 118 160
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2012-15
A 20 DTE 88 120
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTE 79172
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4 (35) 2014-16
B 20 DTH 125 170
DPF sensor 16126
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4 (35) 2013-15
A 20 DTH 120 163
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTH 79172
Sensor AC 15811

Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4 (35) 2010-15
A 20 DTH 118 160
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 E85 Turbo (35) 2010-11
A 20 NFT 162 220
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60244
Pressure Sensor 15110
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo (35) 2014-17
A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo (35) 2008-13
A 20 NFT, A 20 NHT 162 220
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60244
Pressure Sensor 15110
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo 4x4 (35) 2011-13
A 20 NFT, A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60244
Pressure Sensor 15110
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo 4x4 (35) 2008-11
A 20 NHT 162 220
Fuel Pressure Sensor 15617
Knock sensor 60244
Pressure Sensor 15110
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.8 V6 Turbo 4x4 (35) 2008-13
A 28 NET 191 260
Sensor AC 15811
Insignia A Sports Tourer (G09) 2.8 V6 Turbo OPC  2009-17
A 28 NER, B 28 NER 239 325
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia B Country Tourer (Z18) 1.5 (47) 2017->
B 15 SFT, D 15 SFT 121 165
Sensor AC 15811
Insignia B Country Tourer (Z18) 1.6 Turbo (47) 2018->
D 16 SHT 147 200
CMP Sensor 07.2018 -> 79441
DPF sensor before soot particulate filter 16147
Sensor AC 15811
Insignia B Country Tourer (Z18) 2.0 4x4 (47) 2017->
B 20 NFT, D 20 NFT 191 260
Sensor AC 15811
Insignia B Country Tourer (Z18) 2.0 CDTi (47) 2017->
D 20 DTH 125 170
Sensor AC 15811
Insignia B Country Tourer (Z18) 2.0 CDTi 4x4 (47) 2017->
D 20 DTH 125 170
Sensor AC 15811
Insignia B Country Tourer (Z18) 2.0 GSi 4x4 (47) 2018->
D 20 DTR 154 210
DPF sensor K1000001, J1999999, before soot particulate filter 16147
Sensor AC 15811
Insignia B Grand Sport (Z18) 1.4 Turbo (68) 2020->
F 14 SHT 107 145
Sensor AC 15811
Insignia B Grand Sport (Z18) 1.5 (68) 2017->
B 15 SFL, D 15 SFL 103 140
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia B Grand Sport (Z18) 1.5 (68) 2017->
B 15 SFT, D 15 SFT 121 165
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia B Grand Sport (Z18) 1.5 CDTi (68) 2020->
F 15 DVH 90 122
Sensor AC L1999999 15811
Insignia B Grand Sport (Z18) 1.6 CDTi (68) 2017->
B 16 DTE, D 16 DTE, D 16 DTN 81 110
CMP Sensor Engine D 16 DTE, B 16 DTE 79272
DPF sensor 16126
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
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Insignia B Grand Sport (Z18) 1.6 CDTi (68) 2017->
B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
DPF sensor D 16 DTH, before soot particulate filter 16147
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia B Grand Sport (Z18) 1.6 Turbo (68) 2018->
D 16 SHT 147 200
CMP Sensor 79441
DPF sensor before soot particulate filter 16147
Sensor AC 15811
Insignia B Grand Sport (Z18) 2.0 4x4 (68) 2017->
B 20 NFT, D 20 NFT 191 260
Sensor AC 15811
Insignia B Grand Sport (Z18) 2.0 CDTi 4x4 (68) 2017->
D 20 DTH 125 170
Sensor AC 15811
Insignia B Grand Sport (Z18) 2.0 D (35) 2017->
B 20 DTH, D 20 DTH 125 170
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia B Grand Sport (Z18) 2.0 GSi 4x4 (68) 2017->
D 20 DTR 154 210
DPF sensor K1000001, J1999999, before soot particulate filter 16147
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia B Sports Tourer (Z18) 1.5 (35) 2017->
B 15 SFL, D 15 SFL 103 140
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia B Sports Tourer (Z18) 1.5 (35) 2017->
B 15 SFT, D 15 SFT 121 165
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia B Sports Tourer (Z18) 1.5 CDTi (35) 2020->
F 15 DVH 90 122
Sensor AC L1999999 15811
Insignia B Sports Tourer (Z18) 1.6 CDTi (35) 2017->
B 16 DTE, D 16 DTE, D 16 DTN 81 110
CMP Sensor Engine B 16 DTE, D 16 DTE 79272
DPF sensor 16126
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia B Sports Tourer (Z18) 1.6 CDTi (35) 2017->
B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
DPF sensor D 16 DTH, before soot particulate filter 16147
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia B Sports Tourer (Z18) 1.6 Turbo (35) 2018->
D 16 SHT 147 200
CMP Sensor 79441
DPF sensor before soot particulate filter 16147
Sensor AC 15811
Insignia B Sports Tourer (Z18) 2.0 4x4 (35) 2017->
B 20 NFT, D 20 NFT 191 260
CMP Sensor Engine B 20 NFT, 04.2017 -> 79441
Sensor AC 15811
Insignia B Sports Tourer (Z18) 2.0 CDTi (35) 2017->
B 20 DTH, D 20 DTH 125 170
DPF sensor K1000001, J1999999, before soot particulate filter 16147
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia B Sports Tourer (Z18) 2.0 CDTi 4x4 (35) 2017->
D 20 DTH 125 170
Sensor AC 15811
Insignia B Sports Tourer (Z18) 2.0 GSi 4x4 (35) 2017->
D 20 DTR 154 210
DPF sensor K1000001, J1999999, before soot particulate filter 16147
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia B Sports Tourer Combi Van (Z18) CDTi  2017->
B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor D 16 DTH, before soot particulate filter 16147
Sensor AC 15811

Kadett C 1.2 1973-77
12 N 38 52
Coolant temp. sensor 33560
Kadett C 1.2 1973-79
12 N 40 55
Coolant temp. sensor 33560
Kadett C City 1.2 1976-79
12 N 40 54
Coolant temp. sensor 33560
Kadett C Estate 1.2 1973-77
12 N 38 52
Coolant temp. sensor 33560
Kadett C Estate 1.2 1973-79
12 N 40 54
Coolant temp. sensor 33560
Kadett D (31-34, 41-44) 1.2 1982-84
12 ST 40 55
Coolant temp. sensor 33560
Kadett D (31-34, 41-44) 1.2 1979-82
12 N 39 53
Coolant temp. sensor 33560
Kadett D (31-34, 41-44) 1.3 N 1979-84
13 N  44 60
Coolant temp. sensor 33560
Kadett D (31-34, 41-44) 1.3 S 1979-84
13 S  55 75
Coolant temp. sensor 33560
Kadett D (31-34, 41-44) 1.6 D 1982-84
16 D  40 54
Coolant temp. sensor 33560
Kadett D (32,37,39, 42) 1.3 N 1979-84
C 13 N 44 60
Coolant temp. sensor 33560
Kadett D (32,37,39, 42) 1.3 S 1979-84
13 S 55 75
Coolant temp. sensor 33560
Kadett D (32,37,39, 42) 1.6 D 1982-84
16 D 40 54
Coolant temp. sensor 33560
Kadett D Estate (35, 36, 45, 46) 1.2 1979-82
12 N 39 53
Coolant temp. sensor 33560
Kadett D Estate (35, 36, 45, 46) 1.3 N 1979-84
13 N  44 60
Coolant temp. sensor 33560
Kadett D Estate (35, 36, 45, 46) 1.3 S 1979-84
13 S  55 75
Coolant temp. sensor 33560
Kadett D Estate (35, 36, 45, 46) 1.6 D 1982-84
16 D  40 54
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E (T85) 1.2 (C19, D19) 1984-86
12 SC 40 55
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E (T85) 1.3 i Cat (C19, D19) 1985-91
C 13 N 44 60
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E (T85) 1.3 N (C19, D19) 1984-89
13 N, 13 NB 44 60
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E (T85) 1.4 i (C19, D19) 1990-91
C 14 NZ 44 60
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E (T85) 1.6 i (C19, D19) 1986-91
E 16 NZ 55 75
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E (T85) 1.6 i Cat (C19, D19) 1986-91
C 16 LZ, C 16 NZ  55 75
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E (T85) 1.6 S (C19, D19) 1986-91
16 SV 60 82
Pressure Sensor 15001
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Kadett E (T85) 1.8 (C19, D19) 1987-90
18 E 84 114
CKP/Speed Sensor Engine 18 E 79044
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E (T85) 1.8 i (C19, D19) 1985-86
C 18 NE 74 100
Coolant temp. sensor 33010
Kadett E (T85) 1.8 i (C19, D19) 1989-92
18 SV, C 18 NT, C 18 NZ 66 90
CKP/Speed Sensor Engine C 18 NZ 79044
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E (T85) 1.8 S (C19, D19) 1987-91
E 18 NV, S 18 NV 62 84
CKP/Speed Sensor Engine E 18 NV 79044
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E (T85) 2.0 i (C19, D19) 1987-92
20 NE, 20 SE 85 115
CKP/Speed Sensor Engine 20 NE 79044
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E (T85) 2.0 i Cat (C19, D19) 1987-92
C 20 NE 85 115
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NE 79044
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E Cabriolet (T85) 1.4 i 1990-91
C 14 NZ 44 60
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Cabriolet (T85) 1.6 i 1989-93
16 SV 60 82
Pressure Sensor 15001
Kadett E Cabriolet (T85) 1.6 i 1986-93
C 16 NZ, E 16 NZ 55 75
CKP Sensor 79078
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Cabriolet (T85) 1.6 i Cat 1987-93
C 16 LZ, C 16 NZ  55 75
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Cabriolet (T85) 2.0 1990-92
C 20 XE 110 150
CKP/Speed Sensor 79044
Knock sensor -> 08.1991 60106
Kadett E Cabriolet (T85) 2.0 GSi 1990-92
20 XE 115 156
CKP/Speed Sensor 79044
Knock sensor -> 08.1991 60106
Kadett E Cabriolet (T85) 2.0 i 1986-93
20 NE, 20 SER, C 20 NE 85 115
CKP/Speed Sensor Engine 20 NE 79044
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E Cabriolet (T85) 2.0 i Cat 1986-93
20 NE, 20 SER, C 20 NE 85 116
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NE 79044
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E Combo (T85) 1.3 N (C25, D25) 1986-89
13 N  44 60
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Combo (T85) 1.4 i (C25, D25) 1991-94
C 14 NZ 44 60
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Combo (T85) 1.6 (C25, D25) 1986-91
16 SV 60 82
Pressure Sensor 15001
Kadett E Combo (T85) 1.6 i (C25, D25) 1991-94
C 16 NZ  55 75
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Estate (T85) 1.3 i Cat (C15, C35, D15, D35) 1985-91
C 13 N 44 60
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Estate (T85) 1.3 N (C15, C35, D15, D35) 1984-91
13 N, 13 NB 44 60
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001

Kadett E Estate (T85) 1.4 i (C15, C35, D15, D35) 1990-91
C 14 NZ 44 60
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Estate (T85) 1.6 (C15, C35, D15, D35) 1986-91
16 SV 60 82
Pressure Sensor 15001
Kadett E Estate (T85) 1.6 i (C15, C35, D15, D35) 1986-91
E 16 NZ 55 75
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Estate (T85) 1.6 i Cat (C15, C35, D15, D35) 1986-91
C 16 LZ, C 16 NZ  55 75
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Estate (T85) 1.8 S (C15, C35, D15, D35) 1987-91
E 18 NV, S 18 NV 62 84
CKP/Speed Sensor Engine E 18 NV 79044
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E Estate (T85) 2.0 i (C15, C35, D15, D35) 1987-91
20 NE 85 115
CKP/Speed Sensor 79044
Kadett E Estate (T85) 2.0 i Cat (C15, C35, D15, D35) 1987-91
C 20 NE 85 115
CKP/Speed Sensor 79044
Kadett E Fastback (T85) 1.3 i Cat (C08, C48, D08, D48) 1985-91
C 13 N 44 60
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Fastback (T85) 1.3 N (C08, C48, D08, D48) 1984-91
13 N, 13 NB 44 60
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Fastback (T85) 1.4 i (C08, C48, D08, D48) 1990-91
C 14 NZ 44 60
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Fastback (T85) 1.4 S (C08, C48, D08, D48) 1989-91
C 14 SE 60 82
Pressure Sensor 15001
Kadett E Fastback (T85) 1.6 i (C08, C48, D08, D48) 1986-91
E 16 NZ 55 75
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Fastback (T85) 1.6 i Cat (C08, C48, D08, D48) 1986-91
C 16 LZ, C 16 NZ  55 75
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Fastback (T85) 1.6 S (C08, C48, D08, D48) 1986-91
16 SV 60 82
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Fastback (T85) 1.8 i (C08, C48, D08, D48) 1985-91
C 18 NT, C 18 NZ 66 90
CKP/Speed Sensor Engine C 18 NT 79044
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E Fastback (T85) 1.8 S (C08, C48, D08, D48) 1987-91
E 18 NV, S 18 NV 62 84
CKP/Speed Sensor Engine E 18 NV 79044
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E Fastback (T85) 2.0 GSI (C08, C48, D08, D48) 1986-91
20 NE 85 115
CKP/Speed Sensor Engine 20 NE 79044
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E Fastback (T85) 2.0 GSI (C08, C48, D08, D48) 1986-91
20 SEH 95 129
CKP/Speed Sensor Engine 20 SEH 79044
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E Fastback (T85) 2.0 GSI 16V (C08, C48, D08,  1987-91
20 XE 115 156
CKP/Speed Sensor Engine 20 XE 79044
Coolant temp. sensor 33560
Knock sensor 60106
Kadett E Fastback (T85) 2.0 GSI 16V (C08, C48, D08,  1988-91
20 XEJ, C 20 XE 110 150
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor 33560
Knock sensor 60106
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Kadett E Fastback (T85) 2.0 GSI 16V Cat (C08, C48,  1988-91
C 20 XE 110 150
CKP/Speed Sensor Engine C 20 XE 79044
Coolant temp. sensor 33560
Knock sensor 60106
Kadett E Fastback (T85) 2.0 GSI Cat (C08, C48, D08,  1986-91
C 20 NE 85 115
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor 33560
Kadett E Van/Estate (T85) 1.3 N (C70, D70) 1984-89
13 N, 13 NB 44 60
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Van/Estate (T85) 1.4 i (C70, D70) 1990-91
C 14 NZ 44 60
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Kadett E Van/Estate (T85) 1.6 i (C70, D70) 1989-93
C 16 NZ  55 75
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Karl (C16) 1.0 2015-18
B 10 XE 55 75
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Karl (C16) 1.0 2018-19
D 10 XE 54 73
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Karl (C16) 1.0 LPG 2015-18
B 10 XL 54 73
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Meriva A Monospace (X03) 1.3 CDTI (E75) 2003-10
Z 13 DTJ 55 75
CKP/Speed Sensor Engine Z 13 DTJ 79173
CMP/Speed Sensor Engine Z 13 DTJ 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16108
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
Meriva A Monospace (X03) 1.3 CDTI (E75) 2005-10
Y 13 DT, Z 13 DT 51 69
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor Engine Z 13 DT 15019
Sensor AC 15811
Meriva A Monospace (X03) 1.4 16V Twinport (E75) 2004-10
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor Engine Z 14 XEP 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Coolant temp. sensor 33685
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Meriva A Monospace (X03) 1.4 16V Twinport LPG  2004-10
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor -> 03.2010 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Meriva A Monospace (X03) 1.6 (E75) 2003-10
Z 16 SE 64 87
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811

Meriva A Monospace (X03) 1.6 (E75) 2006-10
Z 16 XEP 77 105
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor Engine Z 16 XEP 79193
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Meriva A Monospace (X03) 1.6 16V (E75) 2003-06
Z 16 XE 74 100
Air temp. sensor Engine Z 16 XE 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 XE 79128
CMP Sensor 79121
Coolant temp. sensor 33685
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Meriva A Monospace (X03) 1.6 Turbo (E75) 2005-10
Z 16 LET 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor -> 03.2010 15055
Sensor AC 15811
Meriva A Monospace (X03) 1.7 CDTI (E75) 2003-10
Z 17 DT, Z 17 DTH 74 100
CKP Sensor 79403
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor -> 09.2009 15056
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Meriva A Monospace (X03) 1.7 CDTI (E75) 2006-10
Z 17 DTR 92 125
CKP Sensor 79403
DPF sensor Engine Z 17 DTR 16104
DPF sensor 16108
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Meriva A Monospace (X03) 1.7 DTI (E75) 2003-10
Y 17 DT 55 75
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Speed Sensor Engine Y 17 DT 79139
Meriva A Monospace (X03) 1.8 (E75) 2003-10
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Meriva B Monospace (S10) 1.3 CDTI (75) 2010-13
A 13 DTC 55 75
DPF sensor 16108
Sensor AC 15811
Meriva B Monospace (S10) 1.3 CDTI (75) 2010-14
A 13 DTE 70 95
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Meriva B Monospace (S10) 1.4 (75) 2010-17
A 14 XER, B 14 XER 74 100
CKP Sensor 79395
CMP Sensor Engine A 14 XER 79396
Knock sensor 60105
MAF A 14 XER, Without start-stop function 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
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Meriva B Monospace (S10) 1.4 (75) 2010-17
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
CKP Sensor 79395
CMP Sensor Engine A 14 NEL 79396
Knock sensor 60105
Pressure Sensor C4000001 15036
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Meriva B Monospace (S10) 1.4 (75) 2010-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor Engine A 14 NET 79396
Knock sensor 60105
Pressure Sensor C4000001 15036
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Meriva B Monospace (S10) 1.4 LPG (75) 2011-17
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
CKP Sensor 79395
CMP Sensor Engine A 14 NEL 79396
Knock sensor 60105
Pressure Sensor C4000001 15036
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Meriva B Monospace (S10) 1.6 CDTI (75) 2014-17
B 16 DTE, B 16 DTL, B 16 DTN 81 110
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTL 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Meriva B Monospace (S10) 1.6 CDTi (75) 2013-17
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Meriva B Monospace (S10) 1.6 CDTI (75) 2014-17
B 16 DTC 70 95
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTC 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Meriva B Monospace (S10) 1.7 CDTI (75) 2010-17
A 17 DT 74 100
CKP Sensor 79403
CMP Sensor 79396
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Meriva B Monospace (S10) 1.7 CDTI (75) 2010-15
A 17 DTC, A 17 DTI 81 110
CKP Sensor 79403
CMP Sensor Engine A 17 DTC 79396
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Meriva B Monospace (S10) 1.7 CDTI (75) 2010-13
A 17 DTS 96 131
CKP Sensor 79403
CMP Sensor 79396
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Meriva B Van (S10) 1.3 CDTi (75) 2013-14
A 13 DTE 70 95
CMP/Speed Sensor 79171

Meriva B Van (S10) 1.6 CDTi (75) 2014-17
B 16 DTC 70 95
CMP Sensor 79272
Meriva B Van (S10) 1.6 CDTi (75) 2014-17
B 16 DTL 81 110
CMP Sensor 79272
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 (76) 2013->
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 4x4 (76) 2016->
B 14 XFT 112 152
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 4x4 (76) 2012->
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor 79396
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 LPG (76) 2013->
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 (76) 2012->
A 16 XER, B 16 XER, D 16 XER 85 116
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine A 16 XER 79393
CMP Sensor Engine A 16 XER 79394
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 CDTI (76) 2015->
A 16 DTH, B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
DPF sensor D 16 DTH, Mokka X, before soot particulate filter 16147
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 CDTI (76) 2015->
B 16 DTN, B 16 DTU 81 110
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
DPF sensor Mokka X, before soot particulate filter 16147
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 CDTI 4x4 (76) 2015->
B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 CDTI 4x4 (76) 2018->
D 16 DTN 81 110
CMP Sensor 79272
DPF sensor before soot particulate filter 16147
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.7 CDTI (76) 2012->
A 17 DTS 96 131
CKP Sensor 79395
CKP Sensor 79403
CMP Sensor 79396
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.7 CDTI 4x4 (76) 2012->
A 17 DTS 96 131
CKP Sensor 79395
CKP Sensor 79403
CMP Sensor 79396
DPF sensor 16108
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.8 (76) 2013->
A 18 XER 103 140
MAF Engine A 18 XER 69015
Sensor AC 15811
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Mokka / Mokka X (J13) 1.8 4x4 (76) 2013->
A 18 XER 103 140
MAF Engine A 18 XER 69015
Sensor AC 15811
Mokka 1.2 (76) 2020->
F 12 XHL (EB2ADTD) 74 101
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Mokka 1.2 (76) 2020->
F 12 XHT (EB2ADTS) 96 131
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine F 12 XHT (EB2ADTS) 15281
Sensor AC 15807
Mokka 1.2 (76) 2022->
EB2LTD 100 136
Sensor AC 15807
Mokka 1.5 (76) 2020->
F 15 DT (DV5RCE) 81 110
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Mokka X Van (J13) 1.6 CDTi (76) 2018->
D 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
Monterey A (M92) 3.1 TD (UBS69D, UBS69G) 1991-98
4 JG2TC 84 114
Coolant temp. sensor 33350
Monterey A (M92) 3.2 (UBS25D, UBS25G) 1991-94
6VD1 (SOHC) 130 177
CKP Sensor 79270
Coolant temp. sensor 33340
Monterey B (M98) 3.0 DTI (UBS73D, UBS73G) 1998-99
4 JX1 117 159
Coolant temp. sensor 33340
Pressure Sensor 15002
Monterey B (M98) 3.5 V6 24V (UBS26D, UBS26G) 1998-99
6 VE1 158 215
Coolant temp. sensor 33340
Pressure Sensor 15013
Monza A (22) 2.2 E 1984-86
22 E 85 115
Coolant temp. sensor 33090
Monza A (22) 2.5 E 1981-86
H 25 E  100 136
Coolant temp. sensor -> 08.1984 33010
Coolant temp. sensor 33090
Monza A (22) 2.5 E 1984-86
25 E 103 140
Coolant temp. sensor 33090
Monza A (22) 3.0 GSE 1985-86
C 30 LE 115 156
Coolant temp. sensor 33090
Monza A (22) 3.0 GSE 1978-86
30 E 132 180
Coolant temp. sensor 33090
Movano A Bus (X70) 1.9 DTI (JD) 2000-01
F9Q 770 59 80
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 770 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 770 69040
Pressure Sensor 15023
Speed Sensor 79250
Movano A Bus (X70) 1.9 DTI (JD) 2001->
F9Q 772, F9Q 774 60 82
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 774 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor Engine F9Q 772 15023
Speed Sensor 79250
Movano A Bus (X70) 2.2 DTI (JD) 2000->
G9T 720, G9T 722, G9T 750 66 90
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Speed Sensor 79250

Movano A Bus (X70) 2.5 CDTI (JD) 2006->
G9U 632, G9U 650 107 146
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 650, G9U 632 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Movano A Bus (X70) 2.5 CDTI (JD) 2006->
G9U 632, G9U 650 88 120
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 650, G9U 632 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Movano A Bus (X70) 2.5 CDTI (JD) 2007->
G9U 650 74 101
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 650 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Movano A Bus (X70) 2.5 D (JD) 1998-00
S8U 770, S8U 772 59 80
CKP/Speed Sensor 79184
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 3167503 33724
Speed Sensor 79250
Movano A Bus (X70) 2.5 DTI (JD) 2001->
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Speed Sensor 79250
Movano A Bus (X70) 2.8 DTI (JD) 1998-01
S9W 700, S9W 702 84 114
CKP/Speed Sensor 79096
CKP/Speed Sensor 79184
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 3178101 33724
Pressure Sensor 15002
Speed Sensor 79250
Movano A Bus (X70) 3.0 DTi (JD) 2003->
ZD3 200, ZD3 202 100 136
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Speed Sensor 79250
Movano A Chassis (X70) 2.2 DTI (ED, HD, UD0, UD4) 2000->
G9T 720, G9T 722, G9T 750 66 90
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Speed Sensor 79250
Movano A Chassis (X70) 2.5 CDTI (ED, HD, UD0, UD4) 2006->
G9U 632, G9U 650 107 146
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 632, G9U 650 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Movano A Chassis (X70) 2.5 CDTI (ED, HD, UD0, UD4) 2006->
G9U 632, G9U 650 88 120
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 650, G9U 632 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
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Movano A Chassis (X70) 2.5 CDTI (ED, HD, UD0, UD4) 2006->
G9U 650 74 101
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 650 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Movano A Chassis (X70) 2.5 D (ED, HD, UD0, UD4) 1998-00
S8U 770, S8U 772 59 80
CKP/Speed Sensor 79184
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 3167503 33724
Speed Sensor 79250
Movano A Chassis (X70) 2.5 DTI (ED, HD, UD0, UD4) 2001->
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Speed Sensor 79250
Movano A Chassis (X70) 2.5 DTi (ED, HD, UD0, UD4) 2003->
G9U 754 73 99
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Speed Sensor 79250
Movano A Chassis (X70) 2.8 DTI (ED, HD, UD0, UD4) 1998-01
S9W 700, S9W 702 84 114
CKP/Speed Sensor 79096
CKP/Speed Sensor 79184
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 3178101 33724
Pressure Sensor 15002
Speed Sensor 79250
Movano A Chassis (X70) 3.0 DTI (ED, HD, UD0, UD4) 2003->
ZD3 200, ZD3 202 100 136
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Speed Sensor 79250
Movano A Van (X70) 1.9 DTI (FD) 2000-01
F9Q 770 59 80
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 770 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 770 69040
Speed Sensor 79250
Movano A Van (X70) 1.9 DTI (FD) 2001->
F9Q 772, F9Q 774 60 82
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 774 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor Engine F9Q 772 15023
Speed Sensor 79250
Movano A Van (X70) 2.2 DTI (FD) 2000->
G9T 720, G9T 722, G9T 750 66 90
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Speed Sensor 79250
Movano A Van (X70) 2.5 CDTI (FD) 2003->
G9U 632, G9U 650 107 146
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 650, G9U 632 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Speed Sensor 79388
Movano A Van (X70) 2.5 CDTI (FD) 2003->
G9U 632, G9U 650 88 120
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 632, G9U 650 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250

Movano A Van (X70) 2.5 CDTI (FD) 2003->
G9U 650 74 101
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 650 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Movano A Van (X70) 2.5 D (FD) 1999-00
S8U 770, S8U 772 59 80
CKP/Speed Sensor 79184
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 3167503 33724
Speed Sensor 79250
Movano A Van (X70) 2.5 DTI (FD) 2001->
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Speed Sensor 79250
Movano A Van (X70) 2.5 DTi (FD) 2003->
G9U 754 73 99
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Speed Sensor 79250
Movano A Van (X70) 2.8 DTI (FD) 1999-01
S9W 700, S9W 702 84 114
CKP/Speed Sensor 79096
CKP/Speed Sensor 79184
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 3178101 33724
Pressure Sensor 15002
Speed Sensor 79250
Movano A Van (X70) 3.0 DTI (FD) 2003->
ZD3 200, ZD3 202 100 136
CMP Sensor 79298
CMP/Speed Sensor 79148
Coolant temp. sensor light blue 33460
Speed Sensor 79250
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2014->
M9T 870 81 110
CKP Sensor 79253
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2014->
M9T 702, M9T 716 100 136
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 702 16154
MAF 69036
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2014->
M9T 702, M9T 708 120 163
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 708, M9T 702 16154
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 708, M9T 702, 09.2014 -> 15276
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2015->
M9T 706 125 170
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 706 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 01.2016 -> 15276
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2013->
M9T 716, M9T 880 110 150
CKP Sensor 79253
DPF sensor Engine M9T 880 16154
Pressure Sensor Engine M9T 880 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870 74 101
CKP Sensor Engine M9T 676, M9T 670, M9T 672 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
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Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 876, M9T 880 92 125
CKP Sensor Engine M9T 676, M9T 670, M9T 672 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 670, M9T 680 16113
DPF sensor Engine M9T 680 16154
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Bus (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2010->
M9T 678, M9T 680, M9T 706, M9T 708 107 146
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 680 16113
DPF sensor Engine M9T 678, M9T 708, M9T 706, M9T 680 16154
MAF Engine M9T 706 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine M9T 708, 01.2016 -> 15276
Speed Sensor 79250
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2014->
M9T 870 81 110
CKP Sensor 06.2014 -> 79253
MAF 69036
Pressure Sensor 06.2014 -> 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2014->
M9T 702, M9T 716 100 136
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 702 16154
MAF 69036
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2014->
M9T 702, M9T 708  120 163
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 702 16154
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 702, 09.2014 -> 15276
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2016->
M9T 706 125 170
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 706 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15276
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2016->
M9T 704 96 131
CKP Sensor 06.2017 -> 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 704 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 06.2017 -> 15276
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870, M9T 876, M9T 890 74 101
CKP Sensor Engine M9T 670, M9T 672, M9T 676 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 876, M9T 880 92 125
CKP Sensor Engine M9T 680, M9T 670, M9T 672, M9T 676 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 680, M9T 670 16113
DPF sensor Engine M9T 680 16154
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2010->
M9T 678, M9T 680, M9T 706, M9T 708 107 146
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 680 16113
DPF sensor Engine M9T 706, M9T 708, M9T 680, M9T 678 16154
MAF Engine M9T 706, M9T 708 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine M9T 708, 01.2016 -> 15276
Speed Sensor 79250

Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI FWD (EV, HV, UV) 2013->
M9T 716, M9T 880 110 150
CKP Sensor 79253
DPF sensor Engine M9T 880 16154
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI RWD (EV, HV, UV) 2014->
M9T 700 100 136
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 700 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 06.2014 -> 15276
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI RWD (EV, HV, UV) 2014->
M9T 700, M9T 710  120 163
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 700 16154
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 700, 06.2014 -> 15276
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI RWD (EV, HV, UV) 2016->
M9T 710 96 131
CKP Sensor 01.2017 -> 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 710 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 01.2017 -> 15276
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI RWD (EV, HV, UV) 2010->
M9T 690, M9T 692 74 101
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI RWD (EV, HV, UV) 2010->
M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 876, M9T 890, M9T 92 125
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 698, M9T 696 16154
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI RWD (EV, HV, UV) 2010->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 710, M9T 896, M9T 898 107 146
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 710, M9T 698, M9T 694, M9T 696 16154
MAF Engine M9T 710 69036
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Chassis (X62) 2.3 CDTI RWD (EV, HV, UV) 2013->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 896, M9T 898 110 150
CKP Sensor 79253
DPF sensor Engine M9T 694, M9T 698, M9T 696 16154
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2014->
M9T 702, M9T 708  120 163
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 702 16154
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 702, 09.2014 -> 15276
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2014->
M9T 702, M9T 716 100 136
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 702 16154
MAF 69036
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2012->
M9T 870 81 110
CKP Sensor 06.2014 -> 79253
MAF 69036
Pressure Sensor 06.2014 -> 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2016->
M9T 706 125 170
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 15276
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Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2016->
M9T 704 96 131
CKP Sensor 06.2017 -> 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 704 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 06.2017 -> 15276
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870, M9T 876 74 101
CKP Sensor Engine M9T 670, M9T 672, M9T 676 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 876, M9T 880, M9T 92 125
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2010->
M9T 678, M9T 680, M9T 706, M9T 708, M9T 878, M9T 880 107 146
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 680 16113
DPF sensor Engine M9T 880, M9T 678, M9T 680 16154
MAF Engine M9T 708, M9T 706 69036
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2013->
M9T 716, M9T 880 110 150
CKP Sensor 79253
DPF sensor Engine M9T 880 16154
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2014->
M9T 700, M9T 710 120 163
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 710, M9T 700 16154
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 700, 06.2014 -> 15276
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2014->
M9T 700 100 136
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 700 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 06.2014 -> 15276
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2016->
M9T 710 96 131
CKP Sensor 01.2017 -> 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 710 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 01.2017 -> 15276
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2010->
M9T 690, M9T 692, M9T 890, M9T 892 74 101
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2010->
M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 876, M9T 890, M9T 92 125
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 696 16154
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Movano B Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2010->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 710, M9T 896, M9T 898 107 146
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor M9T 898, M9T 896, 09.2010 -> 16154
MAF Engine M9T 710 69036
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250

Movano B Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2013->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 896, M9T 898 110 150
CKP Sensor 79253
DPF sensor Engine M9T 696, M9T 694, M9T 698 16154
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Omega A (V87) 1.8 (F19, M19, N19) 1987-94
E 18 NVR 65 88
CKP/Speed Sensor Engine E 18 NVR 79044
Coolant temp. sensor J1002394 33010
Coolant temp. sensor 33560
Omega A (V87) 1.8 (F19, M19, N19) 1986-94
18 SEH 85 115
CKP/Speed Sensor Engine 18 SEH 79044
Coolant temp. sensor J1002394 33010
Coolant temp. sensor 33560
Omega A (V87) 1.8 N (F19, M19, N19) 1986-87
18 NV 60 82
CKP/Speed Sensor Engine 18 NV 79044
Coolant temp. sensor J1002394 33010
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Omega A (V87) 1.8 N (F19, M19, N19) 1986-88
18 SV 63 86
CKP/Speed Sensor 79044
Omega A (V87) 1.8 S (F19, M19, N19) 1986-94
18 NV, 18 SV 66 90
CKP/Speed Sensor Engine 18 SV 79044
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Omega A (V87) 2.0 (F19, M19, N19) 1986-94
20 SE 90 122
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor J1002394 33010
Coolant temp. sensor 33560
Omega A (V87) 2.0 (F19, M19, N19) 1990-94
C 20 NEF 74 100
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NEF 79044
Coolant temp. sensor 33010
Omega A (V87) 2.0 (F19, M19, N19) 1990-94
C 20 NEJ 73 99
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NEJ 79044
Coolant temp. sensor 33010
Omega A (V87) 2.0 i (F19, M19, N19) 1986-94
C 20 NE 85 115
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor 01.1989 -> 33010
Coolant temp. sensor -> 12.1988 33560
Omega A (V87) 2.3 D (F19, M19, N19) 1986-94
23 YD 54 73
Coolant temp. sensor 33010
Omega A (V87) 2.3 TD (F19, M19, N19) 1986-88
23 YDT 66 90
Coolant temp. sensor 33010
Omega A (V87) 2.3 TD Interc. (F19, M19, N19) 1988-94
23 DTR  74 100
Coolant temp. sensor 33010
Omega A (V87) 2.4 i (F19, M19, N19) 1988-94
C 24 NE 92 125
Coolant temp. sensor 33010
Omega A (V87) 2.6 i (F19, M19, N19) 1990-94
C 26 NE 110 150
Coolant temp. sensor 33010
Omega A (V87) 3.0 (3000) (F19, M19, N19) 1987-87
C 30 LE 115 156
Coolant temp. sensor blue 33010
Coolant temp. sensor 33090
Omega A (V87) 3.0 (3000) (F19, M19, N19) 1987-90
30 NE 130 177
Coolant temp. sensor 33090
Omega A (V87) 3.0 (3000) Cat (F19, M19, N19) 1988-94
C 30 NE 130 177
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33090
Omega A (V87) 3.0 24V (3000) (F19, M19, N19) 1989-94
C 30 SEJ 147 200
CKP Sensor 79078
Knock sensor 60106
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Omega A (V87) 3.0 24V (3000) (F19, M19, N19) 1989-94
C 30 SE 150 204
CKP Sensor 79078
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Omega A (V87) 3.0 24V Evolution500 (F19, M19, N19) 1991-92
C 30 XEI 169 230
CKP Sensor 79078
Omega A (V87) 3.6 24V Lotus (F19, M19, N19) 1990-92
C 36 GET 277 377
Coolant temp. sensor 33340
Pressure Sensor 15002
Omega A Estate (V87) 1.8 (F35, M35) 1987-94
E 18 NVR 65 88
CKP/Speed Sensor Engine E 18 NVR 79044
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Omega A Estate (V87) 1.8 (F35, M35) 1986-94
18 SEH 85 115
CKP/Speed Sensor Engine 18 SEH 79044
Coolant temp. sensor J1002394 33010
Coolant temp. sensor 33560
Omega A Estate (V87) 1.8 N (F35, M35) 1986-87
18 NV 60 82
CKP/Speed Sensor Engine 18 NV 79044
Coolant temp. sensor J1002394 33010
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Omega A Estate (V87) 1.8 N (F35, M35) 1986-88
18 SV 63 86
CKP/Speed Sensor 79044
Omega A Estate (V87) 1.8 S (F35, M35) 1986-94
18 SV 66 90
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15001
Omega A Estate (V87) 2.0 (F35, M35) 1986-94
20 SE 90 122
CKP/Speed Sensor Engine 20 SE 79044
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Omega A Estate (V87) 2.0 (F35, M35) 1990-94
C 20 NEF 74 100
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NEF 79044
Coolant temp. sensor 33010
Omega A Estate (V87) 2.0 i (F35, M35) 1990-94
C 20 NEJ 73 99
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NEJ 79044
Coolant temp. sensor J1002394 33010
Omega A Estate (V87) 2.0 i (F35, M35) 1986-94
C 20 NE 85 115
CKP/Speed Sensor Engine C 20 NE 79044
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Omega A Estate (V87) 2.3 D (F35, M35) 1986-94
23 YD 54 73
Coolant temp. sensor 33010
Omega A Estate (V87) 2.3 TD (F35, M35) 1986-88
23 YDT 66 90
Coolant temp. sensor 33010
Omega A Estate (V87) 2.3 TD Interc. (F35, M35) 1988-94
23 DTR  74 100
Coolant temp. sensor 33010
Omega A Estate (V87) 2.4 i (F35, M35) 1988-94
C 24 NE 92 125
Coolant temp. sensor 33010
Omega A Estate (V87) 2.6 i (F35, M35) 1990-94
C 26 NE 110 150
Coolant temp. sensor 33010
Omega A Estate (V87) 3.0 (F35, M35) 1987-90
30 NE 130 177
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33090
Omega A Estate (V87) 3.0 (F35, M35) 1987-94
C 30 LE 115 156
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33090
Omega A Estate (V87) 3.0 24V (F35, M35) 1989-94
C 30 SEJ 147 200
CKP Sensor 79078
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106

Omega A Estate (V87) 3.0 24V Omega 3000 (F35, M35) 1988-94
C 30 SE 150 204
Knock sensor 60106
Omega A Estate (V87) 3.0 Cat (F35, M35) 1987-94
C 30 NE 130 177
Coolant temp. sensor 33090
Omega B (V94) 2.0 (F69, M69, P69) 1994-00
20 SE 85 115
CKP/Speed Sensor Engine 20 SE 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Omega B (V94) 2.0 (F69, M69, P69) 1994-99
X 20 SE 85 116
CKP/Speed Sensor Engine X 20 SE 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Omega B (V94) 2.0 16V (F69, M69, P69) 1994-99
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor -> Engine 14384799 33320
Coolant temp. sensor Engine 14384800 -> 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor Engine 14194717, 31000001 -> 79113
Omega B (V94) 2.0 DTI 16V (F69, M69, P69) 1997-00
X 20 DTH 74 101
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor Engine 81377540 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Speed Sensor 79074
Omega B (V94) 2.2 16V (F69, M69, P69) 1999-03
Y 22 XE, Z 22 XE  106 144
CKP Sensor 79239
CMP Sensor Engine Y 22 XE, Z 22 XE 79168
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60141
Omega B (V94) 2.2 DTI 16V (F69, M69, P69) 2000-03
Y 22 DTH 88 120
Coolant temp. sensor Engine 81377540 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15073
Speed Sensor 79074
Omega B (V94) 2.2 DTI 16V (F69, M69, P69) 2000-03
Y 22 DTH 81 110
MAF 69005
Pressure Sensor 15073
Speed Sensor 79074
Omega B (V94) 2.5 DTI (F69, M69, P69) 2001-03
Y 25 DT, Y 25 TD 110 150
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Coolant temp. sensor 33600
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15029
Omega B (V94) 2.5 TD (F69, M69, P69) 1994-03
25 DT, U 25 DT, U 25 TD, X 25 DT, X 25 TD 96 130
Coolant temp. sensor 33600
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15051
Speed Sensor 79074
Omega B (V94) 2.5 V6 (F69, M69, P69) 1994-00
X 25 XE 125 170
Air temp. sensor Engine 8137541 ->, 04.1994 -> 33222
Air/Coolant temp.sensor -> Engine 8137540, R1000001 33221
CMP Sensor 79232
CMP Sensor 79233
CMP Sensor Engine X 25 XE, 8149313 79234
Coolant temp. sensor -> Engine 8137540 33010
Coolant temp. sensor Engine 8137541 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Knock sensor 60234
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Omega B (V94) 2.6 V6 (F69, M69, P69) 2000-03
Y 26 SE 132 180
CKP Sensor 79423
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor Engine 81377540 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Omega B (V94) 3.0 V6 (F69, M69, P69) 1994-01
X 30 XE 155 211
Air temp. sensor Engine 8137541 -> 33222
Air/Coolant temp.sensor -> Engine 8137540, R1000001 33221
CMP Sensor 79232
CMP Sensor 79233
CMP Sensor Engine X 30 XE, 8149313 79234
Coolant temp. sensor -> Engine 8137540 33010
Coolant temp. sensor Engine 8137541 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Knock sensor 60234
Omega B (V94) 3.2 V6 (F69, M69, P69) 2001-03
Y 32 SE 160 218
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor Engine 81377540 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Omega B Estate (V94) 2.0 (F35, M35, P35) 1994-99
X 20 SE 85 116
CKP/Speed Sensor Engine X 20 SE 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Omega B Estate (V94) 2.0 16V (F35, M35, P35) 1994-99
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor -> Engine 14384799 33320
Coolant temp. sensor Engine 14384800 -> 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor Engine 14194717, 31000001 -> 79113
Omega B Estate (V94) 2.0 DTI 16V (F35, M35, P35) 1997-00
X 20 DTH 74 101
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor Engine 81377540 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Speed Sensor 79074
Omega B Estate (V94) 2.2 16V (F35, M35, P35) 1999-03
Y 22 XE, Z 22 XE  106 144
CKP Sensor 79239
CMP Sensor Engine Y 22 XE, Z 22 XE 79168
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60141
Omega B Estate (V94) 2.2 DTI 16V (F35, M35, P35) 2000-03
Y 22 DTH 88 120
Coolant temp. sensor Engine 81377540 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15073
Speed Sensor 79074
Omega B Estate (V94) 2.2 DTI 16V (F35, M35, P35) 2000-03
Y 22 DTH 81 110
MAF 69005
Pressure Sensor 15073
Speed Sensor 79074
Omega B Estate (V94) 2.5 DTI (F35, M35, P35) 2001-03
Y 25 DT, Y 25 TD 110 150
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 79361
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15029
Omega B Estate (V94) 2.5 TD (F35, M35, P35) 1994-01
25 DT, U 25 DT, U 25 TD, X 25 DT, X 25 TD 96 131
Coolant temp. sensor 33600
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15051
Speed Sensor 79074

Omega B Estate (V94) 2.5 V6 (F35, M35, P35) 1994-00
X 25 XE 125 170
Air temp. sensor Engine 8137541 ->, 04.1994 -> 33222
Air/Coolant temp.sensor -> Engine 8137540, R1000001 33221
CMP Sensor 79232
CMP Sensor 79233
CMP Sensor Engine X 25 XE, 8149313 79234
Coolant temp. sensor -> Engine 8137540 33010
Coolant temp. sensor Engine 8137541 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Knock sensor 60234
Omega B Estate (V94) 2.6 V6 (F35, M35, P35) 2000-03
Y 26 SE 132 180
CKP Sensor 79423
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor Engine 81377540 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Omega B Estate (V94) 3.0 V6 (F35, M35, P35) 1994-01
X 30 XE 155 211
Air temp. sensor Engine 8137541 -> 33222
Air/Coolant temp.sensor -> Engine 8137540, R1000001 33221
CMP Sensor 79232
CMP Sensor 79233
CMP Sensor Engine X 30 XE, 8149313 79234
Coolant temp. sensor -> Engine 8137540 33010
Coolant temp. sensor Engine 8137541 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Knock sensor 60234
Omega B Estate (V94) 3.2 V6 (F35, M35, P35) 2001-03
Y 32 SE 160 218
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor Engine 81377540 -> 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Rekord E (17, 11, 14, 16, 18, 19) 2.2 E 1984-86
22 E 85 115
Coolant temp. sensor 33090
Rekord E Estate (61, 66, 67) 2.2 E 1984-86
22 E 85 115
Coolant temp. sensor 33090
Senator A (29) 2.2 E 1984-87
22 E 85 115
Coolant temp. sensor 33090
Senator A (29) 2.5 E 1984-87
25 E 103 140
Coolant temp. sensor 33090
Senator A (29) 3.0 1985-87
C 30 LE 115 156
Coolant temp. sensor 33090
Senator A (29) 3.0 E 1978-86
30 E 132 180
Coolant temp. sensor -> 12.1982 33010
Coolant temp. sensor 01.1983 -> 33090
Senator B (V88) 2.5 i (P19) 1990-93
25 NE  103 140
Coolant temp. sensor 33010
Senator B (V88) 3.0 (P19) 1987-93
C 30 LE 115 156
Coolant temp. sensor 33010
Senator B (V88) 3.0 (P19) 1988-90
30 NE 130 177
Coolant temp. sensor 01.1990 -> 33010
Coolant temp. sensor 33090
Senator B (V88) 3.0 24V (P19) 1989-93
C 30 SE 150 204
CKP Sensor With 3 way catalyst 79078
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Senator B (V88) 3.0 i Cat (P19) 1988-93
C 30 NE 130 177
Coolant temp. sensor 33010
Signum Fastback (Z03) 1.8 (F48) 2003-05
Z 18 XE 90 122
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
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Signum Fastback (Z03) 1.8 (F48) 2005-08
Z 18 XER 103 140
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79393
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79394
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60161
Sensor AC 15811
Signum Fastback (Z03) 1.9 CDTI (F48) 2004-08
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor Engine Z 19 DT 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Signum Fastback (Z03) 1.9 CDTI (F48) 2004-08
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Signum Fastback (Z03) 1.9 CDTI (F48) 2005-08
Z 19 DTL 74 100
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Signum Fastback (Z03) 2.0 DTI (F48) 2003-04
Y 20 DTH 74 100
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Speed Sensor 17G23740 79074
Signum Fastback (Z03) 2.0 Turbo (F48) 2003-08
Z 20 NET 129 175
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 15811
Signum Fastback (Z03) 2.2 direct (F48) 2003-08
Z 22 YH 114 155
CKP/Speed Sensor Engine Z 22 YH, With 3 way catalyst 79205
CMP Sensor 79337
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Signum Fastback (Z03) 2.2 DTI (F48) 2003-04
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Speed Sensor 17G23740 79074
Signum Fastback (Z03) 2.8 V6 Turbo (F48) 2005-08
Z 28 NEL 169 230
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Signum Fastback (Z03) 2.8 V6 Turbo (F48) 2006-08
Z 28 NET 184 250
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Signum Fastback (Z03) 3.0 V6 CDTI (F48) 2003-05
Y 30 DT 130 177
CKP/Speed Sensor 79160
CMP Sensor 79352
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811

Signum Fastback (Z03) 3.0 V6 CDTI (F48) 2005-08
Z 30 DT 135 184
CKP Sensor 79403
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Signum Fastback (Z03) 3.2 V6 (F48) 2003-05
Z 32 SE 155 211
CKP Sensor 79423
CMP Sensor 79229
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Sensor AC 15811
Sintra (APV) 2.2 DTI 1997-99
X 22 DTH  85 116
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15055
Speed Sensor 79074
Sintra (APV) 2.2 i 16V (OUN16, Y94) 1996-99
X 22 XE 104 141
Air temp. sensor XD100001 33222
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Knock sensor 60234
Pressure Sensor 15054
Sintra (APV) 3.0 i 24V (OUN16, Y94) 1996-99
X 30 XE 148 201
Air temp. sensor 33222
CMP Sensor Engine X 30 XE, 8149313 79234
Coolant temp. sensor 33480
Knock sensor 60234
Speedster (E01) 2.0 Turbo (R97) 2002-06
Z 20 LET 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Knock sensor 60226
MAF 69005
Pressure Sensor 15054
Speedster (E01) 2.2 (R97) 2000-05
Z 22 SE 108 147
CKP/Speed Sensor Engine Z 22 SE, With 3 way catalyst 79205
Coolant temp. sensor 33330
Knock sensor 60245
Pressure Sensor 15013
Tigra (S93) 1.4 16V (F07) 1997-00
X 14 XE 63 86
Coolant temp. sensor 33490
Tigra (S93) 1.4 16V (F07) 1994-00
X 14 XE 66 90
Air temp. sensor Engine X 14 XE 33225
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 94FX70001 79189
Speed Sensor 94EX79999 79190
Speed Sensor 94EX79999 79191
Speed Sensor 79308
Tigra (S93) 1.6 16V (F07) 1997-98
C 16 SEL 74 100
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor V3999999,V4999999 33010
Coolant temp. sensor 33490
Tigra (S93) 1.6 16V (F07) 1994-98
X 16 XE 78 106
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor V6999999 33010
Coolant temp. sensor W3000001 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
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Tigra Twintop (X04) 1.3 CDTI (R97) 2004-10
Z 13 DT 51 69
CKP/Speed Sensor Engine Z 13 DT 79173
CMP/Speed Sensor Engine Z 13 DT 79171
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 13 DT 69006
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15827
Tigra Twintop (X04) 1.4 (R97) 2004-10
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor Engine Z 14 XEP 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Tigra Twintop (X04) 1.8 (R97) 2004-10
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra A (J89) 1.6 (F19, M19) 1992-93
C 16 LZ2 51 69
Pressure Sensor 15001
Vectra A (J89) 1.6 (F19, M19) 1988-93
16 SV 60 82
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Vectra A (J89) 1.6 i (F19, M19) 1993-95
X 16 SZ 52 71
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Vectra A (J89) 1.6 i (F19, M19) 1993-95
16 LZ2, C 16 LZ2 55 75
CKP/Speed Sensor 79044
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Vectra A (J89) 1.6 i (F19, M19) 1988-95
C 16 NZ, C 16 NZ2, E 16 NZ 55 75
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33560
Pressure Sensor 15001
Vectra A (J89) 1.7 D (F19, M19) 1992-95
17 DR  44 60
Exterior temp. sensor 33501
Vectra A (J89) 1.7 TD (F19, M19) 1990-95
17 TD 60 82
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Vectra A (J89) 1.8 i Cat (F19, M19) 1990-95
C 18 NZ 66 90
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Vectra A (J89) 1.8 S (F19, M19) 1989-90
18 SV 66 90
CKP/Speed Sensor 18 SV, R7500001, R5000001, P5999999, P7999999 79044
Pressure Sensor 15001
Vectra A (J89) 1.8 S (F19, M19) 1988-89
E 18 NVR 65 88
CKP/Speed Sensor Engine E 18 NVR 79044
Pressure Sensor 15001
Vectra A (J89) 1.8 S 4x4 (F19, M19) 1989-89
E 18 NVR 65 88
CKP/Speed Sensor Engine E 18 NVR 79044
Pressure Sensor 15001
Vectra A (J89) 2.0 (F19, M19) 1988-89
C 20 NEF  74 100
CKP/Speed Sensor 79044

Vectra A (J89) 2.0 i (F19, M19) 1988-92
20 SEH 95 129
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor 33010
Vectra A (J89) 2.0 i (F19, M19) 1988-90
20 NE 85 115
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor R7500001, R5000001, P5999999, P7999999 79044
Coolant temp. sensor 33010
Vectra A (J89) 2.0 i 16V (F19, M19) 1992-95
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33225
Air temp. sensor 33505
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor 33320
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor 79113
Vectra A (J89) 2.0 i 16V 4x4 (F19, M19) 1994-95
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33225
Air temp. sensor 33505
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor 33320
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor 79113
Vectra A (J89) 2.0 i 4x4 (F19, M19) 1989-90
20 NE 85 115
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor 33010
Vectra A (J89) 2.0 i 4x4 (F19, M19) 1989-92
20 SEH 95 129
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor 33010
Vectra A (J89) 2.0 i Cat (F19, M19) 1988-95
C 20 NE 85 116
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Vectra A (J89) 2.0 i Cat 4x4 (F19, M19) 1989-95
C 20 NE 85 116
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor C 20 NE, R7500001,R5000001, P5999999, P7999999 79044
Exterior temp. sensor 33501
Vectra A (J89) 2.0 i Turbo 4x4 (F19, M19) 1994-95
C 20 LET 150 204
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33160
CKP/Speed Sensor Engine C 20 LET 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Knock sensor with cable 60234
Vectra A (J89) 2.5 V6 (F19, M19) 1993-95
C 25 XE 125 170
CMP Sensor 79233
CMP Sensor 79234
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60234
Vectra A (J89) 2000 16V 4x4 (F19, M19) 1989-90
20 XEJ 110 150
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor 79044
CMP Sensor 79235
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Knock sensor with cable 60234
Vectra A (J89) 2000/GT 16V (F19, M19) 1989-94
20 XEJ 110 150
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor 79044
CMP Sensor 79235
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Knock sensor with cable 60234

OPEL Cont. OPEL Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

841

Vectra A (J89) 2000/GT 16V Cat (F19, M19) 1990-95
C 20 XE 110 150
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor 79044
CMP Sensor 79235
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Knock sensor with cable 60234
Vectra A (J89) 2000/GT 16V Cat 4x4 (F19, M19) 1990-95
C 20 XE 110 150
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor 79044
CMP Sensor 79235
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Knock sensor with cable 60234
Vectra A Fastback (J89) 1.6 i (F68, M68) 1993-95
16 LZ2 55 75
CKP/Speed Sensor -> 08.1995 79044
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Vectra A Fastback (J89) 1.6 i (F68, M68) 1993-95
X 16 SZ 52 71
CKP Sensor 79070
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Vectra A Fastback (J89) 1.6 i Cat (F68, M68) 1988-95
C 16 NZ, C 16 NZ2  55 75
CKP/Speed Sensor Engine C 16 NZ2, 09.1993 - 08.1995 79044
Coolant temp. sensor 33560
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Vectra A Fastback (J89) 1.6 S 1988-93
16 SV 60 82
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Vectra A Fastback (J89) 1.7 D (F68, M68) 1992-95
17 DR  44 60
Exterior temp. sensor 33501
Vectra A Fastback (J89) 1.7 TD (F68, M68) 1990-95
17 DT, X 17 TD 60 82
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Vectra A Fastback (J89) 1.8 i (F68, M68) 1988-90
18 SV 66 90
CKP/Speed Sensor 79044
Pressure Sensor 15001
Vectra A Fastback (J89) 1.8 i Cat (F68, M68) 1990-95
C 18 NZ 66 90
CKP/Speed Sensor 79044
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15001
Vectra A Fastback (J89) 1.8 S (F68, M68) 1988-89
18 SV, E 18 NVR 65 88
CKP/Speed Sensor 79044
Pressure Sensor 15001
Vectra A Fastback (J89) 2.0 (F68, M68) 1988-89
C 20 NEF  74 100
CKP/Speed Sensor 79044
Vectra A Fastback (J89) 2.0 i (F68, M68) 1988-90
20 NE 85 115
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor 33010
Vectra A Fastback (J89) 2.0 i 16V (F68, M68) 1989-90
20 XEJ 110 150
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine 20 XEJ 79044
CMP Sensor 79235
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60234
Vectra A Fastback (J89) 2.0 i 16V (F68, M68) 1992-95
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CKP/Speed Sensor 79044
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor Engine X 20 XEV 79113

Vectra A Fastback (J89) 2.0 i 16V Cat (F68, M68) 1990-95
C 20 XE 110 150
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine C 20 XE 79044
CMP Sensor 79235
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Knock sensor with cable 60234
Vectra A Fastback (J89) 2.0 i Cat (F68, M68) 1988-95
C 20 NE 85 116
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Vectra A Fastback (J89) 2.0 i GT (F68, M68) 1988-95
20 SEH 95 129
CKP/Speed Sensor Engine 20 SEH 79044
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Vectra A Fastback (J89) 2.5 V6 (F68, M68) 1993-95
C 25 XE 125 170
CMP Sensor 79233
CMP Sensor 79234
Coolant temp. sensor 33010
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60234
Vectra B (J96) 1.6 i (F19) 1995-02
16 LZ2 55 75
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33490
Vectra B (J96) 1.6 i (F19) 1995-02
X 16 SZR 55 75
CKP Sensor 79070
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15827
Vectra B (J96) 1.6 i 16V (F19) 1995-02
X 16 XEL, Y 16 XE, Z 16 XE  74 100
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP Sensor Engine Y 16 XE, Z 16 XE, W1285446,W5276825 79078
CKP/Speed Sensor Engine X 16 XEL 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor Engine Z 16 XE 79137
Coolant temp. sensor Engine Y 16 XE 33010
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33685
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine Z 16 XE 79069
Vectra B (J96) 1.7 TD (F19) 1995-98
X 17 DT (TC4EE1)  60 82
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15827
Vectra B (J96) 1.8 i 16V (F19) 1995-00
X 18 XE 85 116
Sensor AC 15827
Vectra B (J96) 1.8 i 16V (F19) 2000-02
Z 18 XE 92 125
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60141
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine Z 18 XE 79069
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Vectra B (J96) 1.8 i 16V (F19) 1995-00
X 18 XE1, Z 18 XEL 85 115
Air temp. sensor 33505
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
CMP/Speed Sensor Engine X 18 XE1, Y19...., Y79... 79166
Coolant temp. sensor V19,V59,V799 33320
Coolant temp. sensor W10,W50,W70 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Knock sensor Engine X 18 XE1 60145
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine X 18 XE1 79113
Speed Sensor 79189
Vectra B (J96) 2.0 DI 16V (F19) 1996-02
X 20 DTL  60 82
Air/Coolant temp.sensor V1999999,V5999999 33221
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15055
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Vectra B (J96) 2.0 DTI 16V (F19) 1997-02
X 20 DTH, Y 20 DTH  74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15053
Pressure Sensor Engine X 20 DTH 15055
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Vectra B (J96) 2.0 i (F19) 1995-02
20 NEJ 82 112
Air/Coolant temp.sensor V1999999,V5999999 33221
Coolant temp. sensor 33010
Vectra B (J96) 2.0 i 16V (F19) 1995-00
C 20 SEL, X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Y19...., Y79... 79166
Coolant temp. sensor V19,V59,V799 33320
Coolant temp. sensor W10,W50,W70 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine C 20 SEL 79113
Vectra B (J96) 2.2 DTI 16V (F19) 2000-02
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15053
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Vectra B (J96) 2.2 DTI 16V (F19) 2000-02
Y 22 DTR 88 120
MAF 69005
Pressure Sensor 15053
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Vectra B (J96) 2.2 i 16V (F19) 2000-02
Z 22 SE 108 147
CKP/Speed Sensor Engine Z 22 SE, With 3 way catalyst 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60245
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15827

Vectra B (J96) 2.5 i V6 (F19) 1995-00
X 25 XE 125 170
Air temp. sensor W10000001 33222
CMP Sensor 79234
Coolant temp. sensor V7999999 33010
Coolant temp. sensor W1., W5., W7., XL. 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60234
Sensor AC 15827
Vectra B (J96) 2.6 i V6 (F19) 2000-02
Y 26 SE 125 170
CKP Sensor 79423
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Sensor AC 15827
Vectra B (J96) i 500 2.5 (F19) 1998-00
X 25 XE 143 194
Air temp. sensor W1000001 33222
CMP Sensor 79234
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60234
Vectra B Estate (J96) 1.6 i (F35) 1996-00
16 LZ2 55 75
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33490
Vectra B Estate (J96) 1.6 i (F35) 1996-00
X 16 SZR 55 75
CKP Sensor 79070
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15827
Vectra B Estate (J96) 1.6 i 16V (F35) 1996-02
X 16 XEL, Y 16 XE, Z 16 XE  74 100
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP Sensor Engine Y 16 XE, X 16 XEL, W1285446, W5276825 79078
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 XE 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor Engine X 16 XEL 79137
Coolant temp. sensor Engine X 16 XEL 33010
Coolant temp. sensor Engine Z 16 XE 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine Y 16 XE 79069
Vectra B Estate (J96) 1.7 TD (F35) 1996-97
X 17 DT (TC4EE1) 60 82
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15827
Vectra B Estate (J96) 1.8 i 16V (F35) 1996-00
X 18 XE 85 116
Sensor AC 15827
Vectra B Estate (J96) 1.8 i 16V (F35) 2000-03
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor With 3 way catalyst 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60141
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine Z 18 XE 79069
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Vectra B Estate (J96) 1.8 i 16V (F35) 1996-00
X 18 XE1, Z 18 XEL 85 115
CMP Sensor 79138
CMP/Speed Sensor Engine X 18 XE1, Y19.... 79166
Coolant temp. sensor V19,V59,V799 33320
Coolant temp. sensor W10, W50, W70 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Knock sensor Engine X 18 XE1 60145
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79113
Speed Sensor 79189
Vectra B Estate (J96) 2.0 DI 16V (F35) 1996-00
X 20 DTL  60 82
Air/Coolant temp.sensor V1999999,V5999999 33221
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15055
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Vectra B Estate (J96) 2.0 DTI 16V (F35) 1997-03
X 20 DTH, Y 20 DTH 74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15053
Pressure Sensor Engine X 20 DTH, 09.1997 -> 15055
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Vectra B Estate (J96) 2.0 i (F35) 1996-02
20 NEJ 82 112
Air/Coolant temp.sensor V1999999,V5999999 33221
Coolant temp. sensor 33010
Vectra B Estate (J96) 2.0 i 16V (F35) 1996-00
C 20 SEL, X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Y79..., Y19.... 79166
Coolant temp. sensor V19,V59,V799 33320
Coolant temp. sensor W10,W50,W70 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine C 20 SEL 79113
Vectra B Estate (J96) 2.2 DTI 16V (F35) 2000-03
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15053
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Vectra B Estate (J96) 2.2 DTI 16V (F35) 2000-02
Y 22 DTR 88 120
MAF 69005
Pressure Sensor 15053
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Vectra B Estate (J96) 2.2 i 16V (F35) 2000-03
Z 22 SE 108 147
CKP/Speed Sensor Engine Z 22 SE, With 3 way catalyst 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60245
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15827

Vectra B Estate (J96) 2.5 i V6 (F35) 1996-00
X 25 XE 125 170
Air temp. sensor -> 06.2000, W1000001 33222
Air/Coolant temp.sensor V1999999,V5999999 33221
CMP Sensor 79234
Coolant temp. sensor V7999999 33010
Coolant temp. sensor W1., W5., W7., XL. 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60234
Sensor AC 15827
Vectra B Estate (J96) 2.6 i V6 (F35) 2000-03
Y 26 SE 125 170
CKP Sensor 79423
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Sensor AC 15827
Vectra B Estate (J96) i 500 2.5 (F35) 1998-00
X 25 XE 143 194
Air temp. sensor -> 06.2000, W1000001 33222
CMP Sensor 79234
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60234
Vectra B Fastback (J96) 1.6 i (F68) 1995-03
16 LZ2 55 75
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33490
Vectra B Fastback (J96) 1.6 i (F68) 1995-03
X 16 SZR 55 75
CKP Sensor 79070
CKP/Speed Sensor 79044
Coolant temp. sensor -> Engine 02GE3893 33010
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15827
Vectra B Fastback (J96) 1.6 i 16V (F68) 1995-02
X 16 XEL, Y 16 XE, Z 16 XE  74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP Sensor Engine X 16 XEL, Y 16 XE, W1285446, W5276825 79078
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 XE 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor Engine X 16 XEL 79137
Coolant temp. sensor Engine X 16 XEL 33490
Coolant temp. sensor Engine Z 16 XE 33685
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine X 16 XEL 79069
Vectra B Fastback (J96) 1.7 TD (F68) 1995-98
X 17 DT (TC4EE1)  60 82
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15827
Vectra B Fastback (J96) 1.8 i 16V (F68) 1995-00
X 18 XE 85 116
Sensor AC 15827
Vectra B Fastback (J96) 1.8 i 16V (F68) 2000-03
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor With 3 way catalyst 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60141
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine Z 18 XE 79069
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Vectra B Fastback (J96) 1.8 i 16V (F68) 1995-00
X 18 XE1, Z 18 XEL 85 116
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79138
CMP/Speed Sensor Engine X 18 XE1, Y19..., Y79 79166
Coolant temp. sensor V19,V59,V799 33320
Coolant temp. sensor W10,W50,W70 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor For OE 6238312 60130
Knock sensor 60145
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79113
Speed Sensor 79189
Vectra B Fastback (J96) 2.0 DI 16V (F68) 1996-00
X 20 DTL  60 82
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15055
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Vectra B Fastback (J96) 2.0 DTI 16V (F68) 1997-03
X 20 DTH, Y 20 DTH  74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15053
Pressure Sensor Engine X 20 DTH, 09.1997 -> 15055
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Vectra B Fastback (J96) 2.0 i (F68) 1995-02
20 NEJ 82 112
Coolant temp. sensor 33010
Vectra B Fastback (J96) 2.0 i 16V (F68) 1995-00
C 20 SEL, X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Y19...., Y79... 79166
Coolant temp. sensor V19,V59,V799 33320
Coolant temp. sensor W10,W50,W70 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Sensor AC 15827
Speed Sensor Engine C 20 SEL 79113
Vectra B Fastback (J96) 2.2 DTI 16V (F68) 2000-03
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15053
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Vectra B Fastback (J96) 2.2 DTI 16V (F68) 2000-02
Y 22 DTR 88 120
MAF 69005
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Vectra B Fastback (J96) 2.2 i 16V (F68) 2000-03
Z 22 SE 108 147
CKP/Speed Sensor Engine Z 22 SE, With 3 way catalyst 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60245
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15827
Vectra B Fastback (J96) 2.5 i V6 (F68) 1995-00
X 25 XE 125 170
Air temp. sensor W1000001 33222
CMP Sensor 79234
Coolant temp. sensor V7999999 33010
Coolant temp. sensor W1., W5., W7., XL. 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60234
Sensor AC 15827

Vectra B Fastback (J96) 2.6 i V6 (F68) 2000-03
Y 26 SE 125 170
CKP Sensor 79423
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 1.6 (F69) 2005-08
Z 16 XEP 77 105
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor Engine Z 16 XEP 79193
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 1.6 16V (F69) 2002-05
Z 16 XE 74 100
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP Sensor 79121
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 1.8 (F69) 2002-08
Z 18 XEL 81 110
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 1.8 (F69) 2005-08
Z 18 XER 103 140
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79393
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79394
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60161
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 1.8 16V 2002-08
Z 18 XE 90 122
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 1.9 CDTI (F69) 2004-09
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor Engine Z 19 DT 79194
CMP Sensor -> 10.2008 79106
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor -> 10.2008, 71021891.49 16106
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 1.9 CDTI (F69) 2004-08
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor -> 03.2008, 71021891.49 16106
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
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Vectra C (Z02) 1.9 CDTI (F69) 2005-08
Z 19 DTL 74 100
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 71021891,49 16106
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 2.0 16V Turbo (F69) 2003-08
Z 20 NET 129 175
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 2.0 DTI 16V (F69) 2002-06
Y 20 DTH 74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
Speed Sensor 17G23740 79074
Vectra C (Z02) 2.2 16V (F69) 2002-08
Z 22 SE 108 147
CKP/Speed Sensor Engine Z 22 SE, With 3 way catalyst 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60245
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 2.2 DGi (F69) 2003-08
Z 22 YH 114 155
CKP/Speed Sensor Engine Z 22 YH 79205
CMP Sensor 79337
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 2.2 DTI 16V (F69) 2002-04
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
Speed Sensor 17G23740 79074
Vectra C (Z02) 2.2 DTI 16V (F69) 2002-04
Y 22 DTR 86 117
CKP/Speed Sensor Engine 17G23741 -> 79093
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 2.8 V6 Turbo (F69) 2005-06
Z 28 NEL 169 230
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 2.8 V6 Turbo (F69) 2005-06
Z 28 NET 188 255
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 2.8 V6 Turbo (F69) 2005-08
Z 28 NET 184 250
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 2.8 V6 Turbo OPC (F69) 2006-08
Z 28 NET 206 280
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811

Vectra C (Z02) 3.0 CDTI (F69) 2003-05
Y 30 DT 130 177
CKP/Speed Sensor 79160
CMP Sensor 79352
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 3.0 CDTi (F69) 2005-08
Z 30 DT 135 184
CKP Sensor 79403
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15827
Vectra C (Z02) 3.2 V6 (F69) 2002-06
Z 32 SE 155 211
CKP Sensor 79423
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C Estate (Z02) 1.6 (F35) 2005-08
Z 16 XEP 77 105
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor 79193
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C Estate (Z02) 1.8 (F35) 2003-06
Z 18 XE 90 122
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C Estate (Z02) 1.8 (F35) 2005-08
Z 18 XER 103 140
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79393
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79394
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60161
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C Estate (Z02) 1.9 CDTI (F35) 2004-09
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor Engine Z 19 DT 79194
CMP Sensor -> 10.2008 79106
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor -> 10.2008 16106
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
Vectra C Estate (Z02) 1.9 CDTI (F35) 2004-08
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor -> 03.2008 16106
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
Vectra C Estate (Z02) 1.9 CDTI (F35) 2005-08
Z 19 DTL 74 100
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16106
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
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Vectra C Estate (Z02) 2.0 DTI (F35) 2003-05
Y 20 DTH 74 100
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
Speed Sensor 17G23740 79074
Vectra C Estate (Z02) 2.0 Turbo (F35) 2003-08
Z 20 NET 129 175
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C Estate (Z02) 2.2 direct (F35) 2003-08
Z 22 YH 114 155
CKP/Speed Sensor Engine Z 22 YH 79205
CMP Sensor 79337
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C Estate (Z02) 2.2 DTI (F35) 2003-05
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
Speed Sensor 17G23740 79074
Vectra C Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo (F35) 2005-08
Z 28 NEL 169 230
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo (F35) 2005-08
Z 28 NET 188 255
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo (F35) 2006-08
Z 28 NET 206 280
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo (F35) 2005-08
Z 28 NET 184 250
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C Estate (Z02) 3.0 V6 CDTI (F35) 2003-05
Y 30 DT 130 177
CKP/Speed Sensor 79160
CMP Sensor 79352
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15827
Vectra C Estate (Z02) 3.0 V6 CDTI (F35) 2005-08
Z 30 DT 135 184
CKP Sensor 79403
Coolant temp. sensor 33340
Sensor AC 15827
Vectra C Estate (Z02) 3.2 V6 (F35) 2003-05
Z 32 SE 155 211
CKP Sensor 79423
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827

Vectra C GTS (Z02) 1.6 (F68) 2005-08
Z 16 XE 74 100
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP Sensor 79121
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 1.6 (F68) 2006-08
Z 16 XEP 77 105
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor Engine Z 16 XEP 79193
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 1.8 (F68) 2005-08
Z 18 XER 103 140
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79393
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79394
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60161
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 1.8 16V (F68) 2002-08
Z 18 XE 90 122
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 1.8 16V (F68) 2002-06
Z 18 XEL 81 110
CMP Sensor Engine Z 18 XEL 79138
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 1.9 CDTI (F68) 2004-09
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor Engine Z 19 DT 79194
CMP Sensor -> 10.2008 79106
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor -> 10.2008 16106
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 1.9 CDTI (F68) 2004-08
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor -> 03.2008 16106
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 1.9 CDTI (F68) 2005-08
Z 19 DTL 74 100
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16106
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 2.0 16V Turbo (F68) 2003-08
Z 20 NET 129 175
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
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Vectra C GTS (Z02) 2.0 DTI 16V (F68) 2002-05
Y 20 DTH 74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
Speed Sensor 17G23740 79074
Vectra C GTS (Z02) 2.2 16V (F68) 2002-08
Z 22 SE 108 147
CKP/Speed Sensor Engine Z 22 SE, With 3 way catalyst 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60245
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 2.2 DGi (F68) 2003-08
Z 22 YH 114 155
CKP/Speed Sensor Engine Z 22 YH 79205
CMP Sensor 79337
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 2.2 DTI 16V (F68) 2002-06
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15827
Speed Sensor 17G23740 79074
Vectra C GTS (Z02) 2.2 DTI 16V (F68) 2002-08
Y 22 DTR 86 117
CKP/Speed Sensor Engine 17G23741 - 09.2005 79093
Vectra C GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo (F68) 2005-08
Z 28 NEL 169 230
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo (F68) 2005-08
Z 28 NET 188 255
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo (F68) 2005-08
Z 28 NET 184 250
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo (F68) 2006-08
Z 28 NET 206 280
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 3.0 CDTI (F68) 2003-05
Y 30 DT 130 177
CKP/Speed Sensor 79160
CMP Sensor 79352
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15827
Vectra C GTS (Z02) 3.0 CDTi (F68) 2005-08
Z 30 DT 135 184
CKP Sensor 79403
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15827

Vectra C GTS (Z02) 3.2 V6 (F68) 2002-06
Z 32 SE 155 211
CKP Sensor 79423
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Vivaro A Bus (X83) 1.9 DI (F7, J7, A07) 2001-06
F9Q 762 60 80
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine F9Q 762 69040
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 15106
Speed Sensor 79250
Vivaro A Bus (X83) 1.9 DTI (F7, J7, A07) 2001-14
F9Q 760 74 101
CKP Sensor 8V6616998Y 79254
CKP/Speed Sensor 8V6616988Y 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine F9Q 760 69040
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor -> 08.2006 15106
Speed Sensor 79250
Vivaro A Bus (X83) 2.0 16V (F7, J7, A07) 2001-06
F4R 720 88 120
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP/Speed Sensor 79184
Coolant temp. sensor 33724
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 79250
Vivaro A Bus (X83) 2.0 CDTI (F7, J7, A07) 2006-14
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine M9R 780, M9R 786, M9R 782 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Vivaro A Bus (X83) 2.0 CDTI (F7, J7, A07) 2006-14
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 784, M9R 786, M9R 788 84 114
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 692, 12.2010 -> 16113
DPF sensor Engine M9R 692, M9R 630 16154
MAF Engine M9R 788, M9R 784, M9R 786, M9R 780 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Vivaro A Bus (X83) 2.0 ECOTEC (F7, A07, J7) 2006-14
F4R 820 86 117
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 79250
Vivaro A Bus (X83) 2.5 CDTI (F7, J7, A07) 2006-14
G9U 630 107 146
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
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Vivaro A Bus (X83) 2.5 CDTI (F7, J7, A07) 2006-10
G9U 630 84 114
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Vivaro A Bus (X83) 2.5 DTI (F7, J7, A07) 2003-10
G9U 730 99 135
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine G9U 730 69040
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Vivaro A Chassis (X83) 1.9 Di 2001-14
F9Q 762 60 82
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 762 69040
Pressure Sensor Engine F9Q 762, Ver. DELCO 15023
Pressure Sensor -> 08.2006 15106
Speed Sensor 79250
Vivaro A Chassis (X83) 1.9 DTI 2001-10
F9Q 760 74 101
CKP Sensor 8V6616998Y 79254
CKP/Speed Sensor 8V6616988Y 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 760 69040
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor -> 08.2006 15106
Speed Sensor 79250
Vivaro A Chassis (X83) 2.0 16V 2002-06
F4R 720 88 120
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP/Speed Sensor 79184
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 79250
Vivaro A Chassis (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 630 16154
MAF Engine M9R 782, M9R 786, M9R 780 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Vivaro A Chassis (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 784, M9R 786, M9R 788 84 114
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 630 16154
MAF Engine M9R 780 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Vivaro A Chassis (X83) 2.0 ECOTEC 2006-14
F4R 820 86 117
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 79250
Vivaro A Chassis (X83) 2.5 CDTI 2006-10
G9U 630 84 114
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250

Vivaro A Chassis (X83) 2.5 CDTI 2006-14
G9U 630 107 146
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Vivaro A Chassis (X83) 2.5 DTi 2003-10
G9U 730 99 135
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 730 69040
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Vivaro A Van (X83) 1.9 DI (F7) 2001-06
F9Q 762 60 80
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 762, 5V638996, 5V638996 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine F9Q 762 69040
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 15106
Speed Sensor 79250
Vivaro A Van (X83) 1.9 DTI (F7) 2001-14
F9Q 760 74 101
CKP Sensor 8V6616998Y 79254
CKP/Speed Sensor 8V6616988Y 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine F9Q 760 69040
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor -> 08.2006 15106
Speed Sensor 79250
Vivaro A Van (X83) 2.0 16V (F7) 2001-06
F4R 720 88 120
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP/Speed Sensor 79184
Coolant temp. sensor 33724
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 79250
Vivaro A Van (X83) 2.0 CDTI (F7) 2006-14
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 630 16154
MAF Engine M9R 780, M9R 786, M9R 782 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Vivaro A Van (X83) 2.0 CDTI (F7) 2006-14
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 784, M9R 786, M9R 788 84 114
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 692, 12.2010 -> 16113
DPF sensor Engine M9R 630, M9R 692 16154
MAF Engine M9R 784, M9R 788, M9R 780, M9R 786 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 10.2010 -> 15092
Speed Sensor 79250
Vivaro A Van (X83) 2.0 ECOTEC (F7) 2006-14
F4R 820 86 117
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 79250

OPEL Cont. OPEL Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

849

Vivaro A Van (X83) 2.5 CDTI (F7) 2006-14
G9U 630 107 146
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Vivaro A Van (X83) 2.5 CDTI (F7) 2006-10
G9U 630 84 114
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Vivaro A Van (X83) 2.5 DTI (F7) 2003-10
G9U 730 99 135
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine G9U 730 69040
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2014-16
R9M 408, R9M 450 85 116
CKP Sensor 10.2014 -> 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 450, R9M 408 16154
DPF sensor 10.2014 ->, For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 -> 15276
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2014-16
R9M 408 66 90
CKP Sensor 10.2014 -> 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 408 16154
DPF sensor 10.2014 ->, For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 -> 15276
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2014-19
R9M 450 88 120
CKP Sensor 10.2014 -> 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 450 16154
DPF sensor 10.2014 ->, For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 -> 15276
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2014-16
R9M 450 103 140
CKP Sensor 10.2014 -> 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 450 16154
DPF sensor 10.2014 ->, For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 -> 15276
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2015-19
R9M 413, R9M 415  70 95
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 413, R9M 415 16154
DPF sensor For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor 15276
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2015-19
R9M 452 92 125
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor 15276

Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2015-19
R9M 452 107 145
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor 15276
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI (06) 2019-19
R9M 415 89 121
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 415 16154
DPF sensor For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor 15276
Vivaro B Chassis (X82) 1.6 CDTI (03) 2015-19
R9M 450 88 120
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 450 16154
DPF sensor For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor 15276
Vivaro B Chassis (X82) 1.6 CDTI (03) 2015-16
R9M 450 103 140
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 450 16154
DPF sensor For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor 15276
Vivaro B Chassis (X82) 1.6 CDTI (03) 2014-16
R9M 408, R9M 450 85 116
CKP Sensor 10.2014 -> 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 450, R9M 408 16154
DPF sensor 10.2014 ->, For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 -> 15276
Vivaro B Chassis (X82) 1.6 CDTI (03) 2016-19
R9M 452 92 125
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor 15276
Vivaro B Chassis (X82) 1.6 CDTI (03) 2016-19
R9M 452 107 146
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2014-16
R9M 450 103 140
CKP Sensor 10.2014 -> 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 450 16154
DPF sensor 10.2014 ->, For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 -> 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2014-16
R9M 408 66 90
CKP Sensor 10.2014 -> 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 408 16154
DPF sensor 10.2014 ->, For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 -> 15276
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Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2014-16
R9M 408, R9M 450 85 116
CKP Sensor 10.2014 -> 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 450, R9M 408 16154
DPF sensor 10.2014 ->, For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 -> 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2014-19
R9M 450 88 120
CKP Sensor 10.2014 -> 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 450 16154
DPF sensor 10.2014 ->, For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 -> 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2016-19
R9M 413, R9M 415  70 95
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 413, R9M 415 16154
DPF sensor For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2016-19
R9M 452 92 125
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2016-19
R9M 452 107 146
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI (05) 2016-19
R9M 413, R9M 415  89 121
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 415, R9M 413 16154
DPF sensor For OE 93457569 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor 15276
Vivaro C Bus (K0) 1.5 2019->
D 15 DT (DV5RUCD) 75 102
DPF sensor 06.2019 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Vivaro C Bus (K0) 1.5 2019->
D 15 DTH (DV5RUC) 88 120
DPF sensor 06.2019 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Vivaro C Bus (K0) 2 2019->
D 20 DTL (DW10FE) 90 122
MAF Engine D 20 DTL (DW10FE) 69020
Sensor AC 15807
Vivaro C Bus (K0) 2 2020->
DW10FDDU340, DW10FDDU370 106 144
MAF Engine DW10FDDU370, DW10FDDU340 69020
Sensor AC 15807
Vivaro C Bus (K0) 2 2022->
D 20 DTR (DW10FDCU) 130 177
Sensor AC 15807
Vivaro C Bus (K0) 2.0 2019->
D 20 DTH (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
MAF Engine D 20 DTH (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
Vivaro C Bus (K0) VIVARO-E 2020->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807

Vivaro C Platform Cabin (K0) 2 2019->
D 20 DTL (DW10FE) 90 122
MAF Engine D 20 DTL (DW10FE) 69020
Sensor AC 15807
Vivaro C Platform Cabin (K0) 2 2023->
DW10FDDU340 106 144
Sensor AC 15807
Vivaro C Platform Cabin (K0) 2.0 2019->
D 20 DTH (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
MAF Engine D 20 DTH (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
Vivaro C Platform Cabin (K0) VIVARO-E 2020->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) 1.5 2019->
D 15 DT (DV5RUCD) 75 102
DPF sensor 06.2019 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) 1.5 2019->
D 15 DTH (DV5RUC) 88 120
DPF sensor 06.2019 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) 1.5 4x4 2019->
D 15 DTH (DV5RUC) 88 120
DPF sensor 06.2019 -> 16162
MAF 69012
Vivaro C Van (K0) 2 2019->
D 20 DTL (DW10FE) 90 122
MAF Engine D 20 DTL (DW10FE) 69020
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) 2 2019->
D 20 DTR (DW10FDCU) 130 177
MAF Engine D 20 DTR (DW10FDCU) 69020
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) 2 2021->
DW10FDDU340, DW10FDDU370 106 144
MAF Engine DW10FDDU370, DW10FDDU340 69020
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) 2.0 2019->
D 20 DTH (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
MAF Engine D 20 DTH (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) 2.0 4x4 2019->
D 20 DTH (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
MAF Engine D 20 DTH (DW10FD) 69020
Vivaro C Van (K0) 2.0 4x4 2021->
DW10FDDU340 106 145
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) VIVARO-E 2020->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) VIVARO-E HYDROGEN 2022->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.6 (M75) 2005-12
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
Air temp. sensor Engine Z 16 XEP, Z 16 XE1, 72000001,7G000001 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor Engine Z 16 XEP 79193
Coolant temp. sensor 33685
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.6 (M75) 2008-15
A 16 XER, Z 16 XER 85 115
Air temp. sensor 33225
CMP Sensor 79337
Coolant temp. sensor 33680
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
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Zafira / Zafira Family B (A05) 1.6 CNG (M75) 2005-15
Z 16 YNG 69 94
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP Sensor 79121
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.6 CNG Turbo (M75) 2010-15
A 16 XNT, Z 16 XNT 110 150
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.6 FlexFuel (M75) 2008-12
Z 16 XER 85 116
Sensor AC 15811
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.7 CDTI (M75) 2008-15
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
CKP Sensor 79403
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.7 CDTI (M75) 2007-15
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
CKP Sensor 79403
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.8 (M75) 2005-15
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Air temp. sensor Engine Z 18 XER 33225
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine Z 18 XER 79393
CMP Sensor Engine A 18 XER 79394
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.8 (M75) 2013-15
A 18 XEL 88 120
MAF Engine A 18 XEL 69015
Sensor AC 15811
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.8 LPG (M75) 2009-15
Z 18 XER 103 140
Sensor AC 15811
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.9 CDTI (M75) 2005-15
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor 16106
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Zafira / Zafira Family B (A05) 1.9 CDTI (M75) 2005-10
Z 19 DTL 74 100
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor -> 03.2008 79106
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor -> 03.2008 16106
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827

Zafira / Zafira Family B (A05) 1.9 CDTI (M75) 2005-15
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor Engine Z 19 DT 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor 16106
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Zafira / Zafira Family B (A05) 2.0 (M75) 2005-10
Z 20 LER 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Zafira / Zafira Family B (A05) 2.0 (M75) 2006-10
Z 20 LEH 177 241
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Zafira / Zafira Family B (A05) 2.2 (M75) 2005-12
Z 22 YH 110 150
CKP/Speed Sensor Engine Z 22 YH 79205
CMP Sensor 79337
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Zafira A Monospace (T98) 1.6 (F75) 2003-05
Z 16 XE 76 103
Sensor AC 15811
Zafira A Monospace (T98) 1.6 16V (F75) 1999-05
X 16 XEL, Z 16 XE  74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP/Speed Sensor 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor Engine Z 16 XE 79137
Coolant temp. sensor Engine X 16 XEL 33480
Coolant temp. sensor Engine Z 16 XE 33685
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor Engine Z 16 XE, 09.1999 -> 15099
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira A Monospace (T98) 1.6 CNG (F75) 2001-05
Z 16 YNG 71 97
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP Sensor 79121
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor Engine Z 16 YNG 60225
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira A Monospace (T98) 1.6 LPG (F75) 2003-05
Z 16 XEP 76 103
Sensor AC 15811
Zafira A Monospace (T98) 1.6 LPG (F75) 1999-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Sensor AC 15811
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Zafira A Monospace (T98) 1.8 16V (F75) 1999-00
X 18 XE1  85 116
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79069
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira A Monospace (T98) 1.8 16V (F75) 2000-05
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira A Monospace (T98) 2.0 DI 16V (F75) 1999-05
X 20 DTL, Y 20 DTL 60 82
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 359.., 369.., 389.. 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira A Monospace (T98) 2.0 DTI 16V (F75) 2000-05
Y 20 DTH 74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
MAF Y 20 DTH 69006
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor Engine Y 20 DTH, 12000001, 22999999 15053
Pressure Sensor 15055
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 359.., 369.., 389.. 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira A Monospace (T98) 2.0 OPC (F75) 2001-05
Z 20 LET 141 192
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
MAF 69005
Pressure Sensor Engine Z 20 LET 15054
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira A Monospace (T98) 2.0 OPC (F75) 2002-05
Z 20 LET 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60226
MAF 69005
Pressure Sensor 15054
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308

Zafira A Monospace (T98) 2.2 16V (F75) 2000-05
Z 22 SE 108 147
CKP/Speed Sensor Engine Z 22 SE, With 3 way catalyst 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60245
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira A Monospace (T98) 2.2 DTI 16V (F75) 2002-05
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Y 22 DTR 69006
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 42009017 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira A Monospace (T98) 2.2 DTI 16V (F75) 2002-05
Y 22 DTR 86 117
MAF Engine Y 22 DTR 69006
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Zafira B Van/MPV (A05) 1.6 CNG Turbo VAN (M75) 2009-15
A 16 XNT, Z 16 XNT 110 150
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Zafira B Van/MPV (A05) 1.6 CNG VAN (M75) 2005-15
Z 16 YNG 69 94
Sensor AC 15811
Zafira B Van/MPV (A05) 1.7 CDTI VAN (M75) 2008-15
A 17 DTR 92 125
CKP Sensor 79403
DPF sensor 16108
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Zafira B Van/MPV (A05) 1.7 CDTI VAN (M75) 2008-15
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
CKP Sensor 79403
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Zafira B Van/MPV (A05) 1.8 VAN (M75) 2005-15
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Air temp. sensor Engine A 18 XER, Z 18 XER 33225
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine A 18 XER 79393
CMP Sensor Engine A 18 XER 79394
Coolant temp. sensor 33680
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Sensor AC 15827
Zafira B Van/MPV (A05) 1.9 CDTI VAN (M75) 2005-15
Z 19 DTH 110 150
Sensor AC 15811
Zafira B Van/MPV (A05) 1.9 CDTI VAN (M75) 2005-15
Z 19 DT 88 120
Sensor AC 15811
Zafira B Van/MPV (A05) 2.0 VAN (M75) 2005-10
Z 20 LER 147 200
Sensor AC 15811
Zafira B Van/MPV (A05) 2.2 DGi VAN (M75) 2005-11
Z 22 YH 110 150
Sensor AC 15811
Zafira Life Bus (K0) 1.5 2019->
D 15 DTH (DV5RUC) 88 120
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
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Zafira Life Bus (K0) 1.5 2019->
D 15 DT (DV5RUCD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Zafira Life Bus (K0) 2 2019->
D 20 DTR (DW10FDCU) 130 177
MAF Engine D 20 DTR (DW10FDCU) 69020
Sensor AC 15807
Zafira Life Bus (K0) 2 2019->
D 20 DTL (DW10FE) 90 122
MAF Engine D 20 DTL (DW10FE) 69020
Sensor AC 15807
Zafira Life Bus (K0) 2 2020->
DW10FDDU340, DW10FDDU370 106 144
MAF Engine DW10FDDU340, DW10FDDU370 69020
Sensor AC 15807
Zafira Life Bus (K0) 2.0 2019->
D 20 DTH (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
MAF Engine D 20 DTH (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
Zafira Life Bus (K0) 2.0 4x4 2019->
D 20 DTH (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
MAF Engine D 20 DTH (DW10FD) 69020
Zafira Tourer C (P12) 1.4 (75) 2011->
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
CKP Sensor 79395
CMP Sensor Engine A 14 NEL 79396
Knock sensor 60105
MAF Engine A 14 NEL, B 14 NEL, Automatic 69015
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 1.4 (75) 2011->
A 14 NET, B 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor Engine A 14 NET 79396
Knock sensor 60105
MAF Engine A 14 NET, B 14 NET, Automatic 69015
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 1.4 LPG (75) 2011->
A 14 NET, B 14 NET 103 140
CKP Sensor 79395
CMP Sensor Engine A 14 NET 79396
Knock sensor 60105
MAF Engine B 14 NET, A 14 NET, Automatic 69015
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15100
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 1.6 (75) 2018-19
D 16 SHJ 100 136
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 1.6 (75) 2012->
A 16 XHT, B 16 SHL, D 16 SHL 125 170
DPF sensor D 16 SHL, before soot particulate filter 16147
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 1.6 CDTI (75) 2014->
B 16 DTJ, D 16 DTJ 88 120
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
DPF sensor D 16 DTJ, before soot particulate filter 16147
MAF Engine B 16 DTJ 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 1.6 CDTI (75) 2016->
B 16 DTH, D 16 DTH  99 134
CMP Sensor 79272
DPF sensor D 16 DTH, before soot particulate filter 16147
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811

Zafira Tourer C (P12) 1.6 CDTI (75) 2013->
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
DPF sensor 16126
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 1.6 CNG (75) 2011->
A 16 XNT, B 16 XNT 110 150
CMP/Speed Sensor 79350
MAF Engine A 16 XNT, B 16 XNT 69015
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 1.6 SIDI (75) 2013->
A 16 SHT, B 16 SHT, D 16 SHT 147 200
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 1.8 (75) 2011->
A 18 XER 103 140
CMP Sensor 79337
CMP Sensor Engine A 18 XER 79393
CMP Sensor Engine A 18 XER 79394
MAF Engine A 18 XER 69015
Pressure Sensor 15099
Pressure Sensor 15143
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 1.8 (75) 2011->
A 18 XEL 85 115
CMP Sensor 79393
CMP Sensor 79394
MAF Engine A 18 XEL 69015
Pressure Sensor 15099
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 2.0 BiTurbo CDTI (75) 2013->
A 20 DTR 143 194
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTR 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15096
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi (75) 2015->
B 20 DTH, D 20 DTH  125 170
DPF sensor 16126
DPF sensor D 20 DTH, before soot particulate filter 16147
MAF Engine B 20 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi (75) 2011->
A 20 DTH 121 165
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTH 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi (75) 2011->
A 20 DT, B 20 DTJ, D 20 DTJ, Y 20 DTJ, Z 20 DTJ 96 130
CMP/Speed Sensor Engine Z 20 DTJ, Y 20 DTJ, A 20 DT 79172
DPF sensor 16108
MAF Engine B 20 DTJ 69015
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Zafira Tourer C (P12) 2.0 CDTi (75) 2011->
A 20 DTL 81 110
CMP/Speed Sensor Engine A 20 DTL 79172
DPF sensor 16108
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
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1007 (KM) 1.4 2005->
KFV (TU3A), KFV (TU3JP) 54 75
CKP/Speed Sensor Engine KFV (TU3JP) 79118
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor -> 02.2011 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
1007 (KM) 1.4 16V 2005->
KFU (ET3J4) 65 88
CKP/Speed Sensor 79118
CMP Sensor 79307
Coolant temp. sensor Engine KFU (ET3J4) 33707
Coolant temp. sensor Engine KFU (ET3J4) 33708
Knock sensor -> 08.2007 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
1007 (KM) 1.4 HDi 2005->
8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor SIEMENS 79147
CMP/Speed Sensor Engine 8HZ (DV4TD) 79148
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2010 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine 8HZ (DV4TD), 8HX (DV4TD) 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
1007 (KM) 1.6 16V 2005->
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor Engine NFU (TU5JP4) 79118
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33707
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33708
Knock sensor -> 02.2011 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
1007 (KM) 1.6 HDi 2007->
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2010 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
106 I (1A, 1C) 1.0 1991-96
CDY (TU9M), TU9 33 45
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine CDY (TU9M) 79034
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor Engine CDY (TU9M) 79156
106 I (1A, 1C) 1.0 1991-96
CDZ (TU9M) 37 50
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79034
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
106 I (1A, 1C) 1.1 1991-96
HDZ (TU1M) 44 60
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33506
CKP/Speed Sensor Engine HDZ (TU1M) 79034
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60159
Speed Sensor Engine HDZ (TU1M) 79156
106 I (1A, 1C) 1.3 1993-96
TU2J2 72 98
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine TU2J2 79034
Coolant temp. sensor 33070
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor Engine TU2J2 79156

106 I (1A, 1C) 1.4 1991-96
K5A (TU3) 51 69
Coolant temp. sensor PTC 33792
106 I (1A, 1C) 1.4 1991-96
KDX (TU3MC), KDY (TU3M) 55 75
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine KDX (TU3MC) 79034
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60159
106 I (1A, 1C) 1.4 D 1992-96
K9Y (TUD3Y) 37 50
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 05.1993 -> 79152
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33070
106 I (1A, 1C) 1.4 Le Mans 1991-94
KFZ (TU3FJ2/Z) 69 94
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79034
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
106 I (1A, 1C) 1.5 D 1994-96
VJY (TUD5) 40 54
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79152
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33070
106 I (1A, 1C) 1.5 D 1994-96
VJY (TUD5), VJZ (TUD5) 43 58
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79152
Coolant temp. sensor 33070
106 I (1A, 1C) 1.6 1993-96
NFZ (TU5JP) 65 88
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine NFZ (TU5JP) 79034
CKP/Speed Sensor 79100
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15014
Speed Sensor Engine NFZ (TU5JP) 79156
106 I (1A, 1C) 1.6 1994-96
NFY (TU5J2) 76 103
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine NFY (TU5J2) 79034
Coolant temp. sensor 33070
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15014
Speed Sensor Engine NFY (TU5J2) 79156
106 II (1A, 1C) 1.0 i 1996-99
CDY (TU9M) 33 45
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine CDY (TU9M) 79034
CKP/Speed Sensor Engine CDY (TU9M), Vet 7728 -> 79101
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
106 II (1A, 1C) 1.0 i 1996-01
CDZ (TU9M)  37 50
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor -> Vet 7727 79034
CKP/Speed Sensor Engine CDZ (TU9M), Vet 7728 -> 79101
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
106 II (1A, 1C) 1.1 i 1996-04
HDZ (TU1M+), HFX (TU1JP)  44 60
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33506
CKP/Speed Sensor Engine HFX (TU1JP) 79034
CKP/Speed Sensor Engine HDZ (TU1M+), HFX (TU1JP), Vet 7728 -> 79101
CKP/Speed Sensor Engine HDZ (TU1M+) 79118
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15035
Speed Sensor 76009
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106 II (1A, 1C) 1.1 i 1997-01
HDY (TU1M+) 40 54
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33506
CKP/Speed Sensor Engine HDY (TU1M+), Vet 7728 -> 79101
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
106 II (1A, 1C) 1.4 i 1996-04
K5A (TU32), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine KFW (TU3JP) 79034
CKP/Speed Sensor Vet 7728 ->, Automatic 79100
CKP/Speed Sensor Engine KFW (TU3JP) 79101
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP) 79118
CKP/Speed Sensor 79119
CMP/Speed Sensor Engine KFW (TU3JP) 79102
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor L4 60159
Knock sensor 60161
Pressure Sensor Engine KFX (TU3JP) 15009
Pressure Sensor 15012
Pressure Sensor 15035
Speed Sensor 76009
106 II (1A, 1C) 1.5 D 1998-04
VJX (TUD5B), VJY (TUD5), VJZ (TUD5) 42 57
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79152
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
106 II (1A, 1C) 1.5 D 1996-01
VJY (TUD5) 40 55
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79152
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
106 II (1A, 1C) 1.6 i 1996-99
NFZ (TU5JP) 65 89
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine NFZ (TU5JP) 79034
CKP/Speed Sensor Vet 7728 ->, Automatic 79100
CKP/Speed Sensor Engine NFZ (TU5JP), Vet 7728 -> 79101
CKP/Speed Sensor 79119
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15014
Speed Sensor 76009
106 II (1A, 1C) 1.6 i 1996-01
NFW (TU5J2), NFY (TU5J2) 74 101
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine NFW (TU5J2) 79034
CKP/Speed Sensor Engine NFW (TU5J2), NFY (TU5J2), Vet 7728 -> 79101
Coolant temp. sensor Engine NFW (TU5J2) 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
106 II (1A, 1C) 1.6 S16 1996-04
NFX (TU5J4) 87 118
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine NFX (TU5J4) 79034
CKP/Speed Sensor Engine NFX (TU5J4), Vet 7728 -> 79101
CKP/Speed Sensor Engine NFX (TU5J4) 79118
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 01.1999 -> 15009
Pressure Sensor 15011
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009

106 II (1A, 1C) Electric 1996-04
SA13 20 27
Speed Sensor 76009
107 (PM, PN) 1.0 2005-14
CFA (384F), CFB  50 68
CKP Sensor 79224
CKP Sensor Sequential Manual Transmission 79538
CMP Sensor 79269
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15040
107 (PM, PN) 1.4 HDi 2005-14
8HT (DV4TD) 40 54
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Sequential Manual Transmission 79538
CMP/Speed Sensor 79147
CMP/Speed Sensor 79148
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine 8HT (DV4TD) 69032
Pressure Sensor 15027
108 1.0 VTi 2014->
CFB  51 69
CMP Sensor -> 12.2018 79269
108 1.0 VTi 72 2018->
CFB  53 72
CMP Sensor 79269
108 1.2 2014->
HMT (EB2D), HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor Engine HMZ (EB2), -> 05.2018 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HMZ (EB2), -> 05.2018 15267
2008 I (CU) 1.2 PureTech 82 2018-19
HMR (EB2FA) 61 82
CMP Sensor 03.2018 - 10.2019 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
2008 I (CU) 1.2 THP 110 / PureTech 110 2015->
HNP (EB2ADT), HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor HNP, HNZ, 02.2015-10.2019, Euro 6d/6d-Temp 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor HNV (EB2DTM), HNP (EB2ADT), HNZ (EB2DT) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
2008 I (CU) 1.2 THP 130 / PureTech 130 2015->
HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 96 130
CMP Sensor 02.2015 - 10.2019 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
2008 I (CU) 1.2 VTi 2013-18
HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor 04.2013 -> 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HMZ (EB2), HMZ (EB2F), 04.2013 -> 15267
Sensor AC 15807
2008 I (CU) 1.4 HDi 2013->
8HR (DV4C) 50 68
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF 1323488, 8HR (DV4C) 69022
Sensor AC 15807
2008 I (CU) 1.5 BlueHDI 100 2018->
YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor -> 12.2020 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
2008 I (CU) 1.5 BlueHDI 120 2018->
YHX (DV5RC) 88 120
DPF sensor -> 12.2020 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
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2008 I (CU) 1.6 BlueHDi 2014->
BHX (DV6FC) 85 116
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
2008 I (CU) 1.6 BlueHDi 100 2015->
BHY (DV6FD) 73 100
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
2008 I (CU) 1.6 BlueHDi 120 2014->
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
2008 I (CU) 1.6 BlueHDi 75 2015->
BHW (DV6FE) 55 75
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
2008 I (CU) 1.6 HDi 2013->
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HP (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15807
2008 I (CU) 1.6 HDi 2013->
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
2008 I (CU) 1.6 THP 165 2016->
5GY (EP6FDTM), 5GZ (EP6FDT) 121 165
Pressure Sensor Engine 5GY (EP6FDTM), 01.2017 - 12.2020 15179
2008 I (CU) 1.6 VTi 2013->
5FS (EP6C) 85 116
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 12.2017 15271
Sensor AC 15807
2008 I (CU) 1.6 VTi 2013->
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 12.2017 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
2008 I Van (CU) BlueHDi 100 (CUYHYM) 2018->
YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor -> 12.2020 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
2008 I Van (CU) BlueHDi 120 (CUYHXK) 2018->
YHX (DV5RC) 88 120
DPF sensor -> 12.2020 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
2008 I Van (CU) PureTech 130 (CUHNYM, CUHNSS) 2018->
HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 96 131
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS), HNS (EB2ADTS) 15281
Sensor AC 15807

2008 II (UD, US, UY, UJ, UR, UC) 1.2 PureTech 100 2019->
HNK (EB2ADTD) 74 101
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNK (EB2ADTD) 15281
Sensor AC 15807
2008 II (UD, US, UY, UJ, UR, UC) 1.2 PureTech 130 2019->
HNS (EB2ADTS) 96 130
CMP Sensor 10.2019 ->, Euro 6d, Euro 6d-Temp 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNS (EB2ADTS) 15281
Sensor AC 15807
2008 II (UD, US, UY, UJ, UR, UC) 1.2 THP / PureTech  2019->
HNJ (EB2ADTXM), HNN (EB2ADTX), HNR (EB2ADTXM) 114 155
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNN (EB2ADTX) 15281
Sensor AC 15807
2008 II (UD, US, UY, UJ, UR, UC) 1.5 BlueHDI 100 2019->
YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
2008 II (UD, US, UY, UJ, UR, UC) 1.5 BlueHDI 110  2021->
YHS (DV5RCE) 81 110
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
2008 II (UD, US, UY, UJ, UR, UC) 1.5 BlueHDI 130 2019->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
2008 II (UD, US, UY, UJ, UR, UC) e-2008 (UKZKXZ) 2019->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
204 1.1 1965-69
XK 39 53
CKP/Speed Sensor 79101
205 I (741A/C) 1.1 1983-87
109N (XW7) 36 49
Air temp. sensor 33506
205 I (741A/C) 1.4 1983-87
150D (XY7), 150G (XY7) 44 60
Coolant temp. sensor 33660
205 I (741A/C) 1.9 GTI 1986-87
D6B (XU9JA) 94 128
Speed Sensor 79156
205 I (741A/C) 1.9 GTI 1987-87
DFZ (XU9J1) 75 102
Speed Sensor Engine DFZ (XU9J1) 79156
205 I Cabriolet (741B, 20D) 1.1 CJ 1989-94
HDZ (TU1M) 44 60
Air temp. sensor 33506
CKP/Speed Sensor 79034
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60159
205 I Cabriolet (741B, 20D) 1.4 CJ 1991-94
KDY (TU3M), KDZ (TU3M) 55 75
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60159
205 I Cabriolet (741B, 20D) 1.4 CJ Cat 1989-93
KAY (TU3CP) 44 60
Coolant temp. sensor 33660
205 I Cabriolet (741B, 20D) 1.6 CJ 1992-94
BDY (XU5M3Z) 65 88
CKP/Speed Sensor 79033
205 II (20A/C) 1.0 1987-98
TU9 33 45
CKP/Speed Sensor 79034
205 II (20A/C) 1.1 1989-98
HDZ (TU1M) 44 60
Air temp. sensor 33506
CKP/Speed Sensor 79034
Knock sensor 60159
205 II (20A/C) 1.4 1988-98
KDY (TU3M), KDZ (TU3M), KFX (TU3JP)  55 75
CKP/Speed Sensor 79118
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60159
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205 II (20A/C) 1.4 1988-98
KDX (TU3MC), KDY (TU3M), KDZ (TU3M), TU32 55 75
CKP/Speed Sensor 79034
205 II (20A/C) 1.4 Cat 1987-93
KAY (TU3CP) 44 60
Coolant temp. sensor 33660
205 II (20A/C) 1.6 1987-98
B1A (XU51C), BAZ (XU5CP) 55 75
Air temp. sensor 33180
205 II (20A/C) 1.6 Aut. 1990-98
BDY (XU5M2Z), BDY (XU5M3Z) 65 88
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
205 II (20A/C) 1.7 Diesel 1987-98
161A (XUD7) 44 60
CKP/Speed Sensor W/autom climate control 79153
205 II (20A/C) 1.9 GTI 1987-98
D6B (XU9JA) 94 128
Speed Sensor 79156
205 II (20A/C) 1.9 GTI 1987-89
D2A (XU92C) 75 102
Speed Sensor Engine D2A (XU92C) 79156
205 II (20A/C) 1.9 GTI 1987-94
DKZ (XU9JAZ) 88 120
CKP/Speed Sensor 79051
Speed Sensor Engine DKZ (XU9JAZ) 79156
205 II (20A/C) 1.9 GTI Cat 1987-94
DFZ (XU9J1) 75 102
Speed Sensor Engine DFZ (XU9J1) 79156
206 CC (2D) 1.6 2001-08
NFU (TU5JP4) 81 110
Knock sensor 10.2002 - 03.2007, 9457 60239
206 CC (2D) 1.6 16V (2DNFUF, 2DNFUR) 2000-07
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor Engine NFU (TU5JP4) 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33707
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33708
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Knock sensor 10.2002 - 03.2007, 9457 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 09.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
206 CC (2D) 1.6 HDi 110 2005-07
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 79148
CMP/Speed Sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
206 CC (2D) 2.0 S16 2000-07
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9302 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9303 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 10.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
206 Fastback (2A/C) 1.1 1998-00
HFY (TU1JP) 40 54
Air temp. sensor Engine HFY (TU1JP) 33510
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33793
Pressure Sensor 12.1998 ->, 8029 15009
Pressure Sensor -> 11.1998, 8028 15012
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009

206 Fastback (2A/C) 1.1 i 1998-07
HFX (TU1JP), HFZ (TU1JP)  44 60
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> 10.2005 79101
CKP/Speed Sensor Engine HFX (TU1JP) 79118
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33600
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor Engine HFX (TU1JP) 60159
Knock sensor 60161
Pressure Sensor Engine HFZ (TU1JP) 15009
Pressure Sensor 15012
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 09.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
206 Fastback (2A/C) 1.4 16V 2003-08
KFU (ET3J4) 65 88
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine KFU (ET3J4) 79118
CMP Sensor 79307
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Engine KFU (ET3J4) 33707
Coolant temp. sensor Engine KFU (ET3J4) 33708
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Knock sensor -> 05.2006 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
206 Fastback (2A/C) 1.4 CNG 2006-07
KFW (TU3A) 55 75
Sensor AC 15806
206 Fastback (2A/C) 1.4 Flex 2006-09
KFV (TU3A) 60 82
Pressure Sensor 15035
206 Fastback (2A/C) 1.4 HDi 2002-07
8HX (DV4TD) 51 69
CMP/Speed Sensor 79148
MAF Engine 8HX (DV4TD), Euro 4 (D4) 69032
Sensor AC 15806
206 Fastback (2A/C) 1.4 HDi eco 70 2001-09
8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor BOSCH 79147
CMP/Speed Sensor Engine 8HX (DV4TD) 79148
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33706
Coolant temp. sensor Without AC 33791
MAF 8HX (DV4TD) 8HZ (DV4TD), Euro 4 (D4) 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
206 Fastback (2A/C) 1.4 i 1998-12
KFW (TU3A), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79100
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP), -> 02.2009 79101
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
CMP/Speed Sensor Manual Transmission 79102
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor -> 02.2009 60159
Knock sensor -> 02.2009 60161
Knock sensor KFW (TU3A), 03.2000 - 02.2009 60239
Knock sensor KFW (TU3JP), 11.2003 - 02.2009 60239
Pressure Sensor Engine KFX (TU3JP) 15009
Pressure Sensor 15012
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 09.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
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206 Fastback (2A/C) 1.4 LPG 2006-07
KFV (TU3JP) 55 75
Knock sensor 9821 60239
Sensor AC 15806
206 Fastback (2A/C) 1.6 2005-08
NFU (TU5JP4) 81 110
Knock sensor Engine NFU (TU5JP4), -> 08.2007, 9457 60239
Pressure Sensor -> 08.2007 15035
206 Fastback (2A/C) 1.6 16V 2000-09
NFU (TU5JP4) 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
Coolant temp. sensor 10.2002 - 04.2005 33705
Coolant temp. sensor 05.2005 -> 33707
Coolant temp. sensor 05.2005 -> 33708
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor -> 09.2002 33795
Knock sensor 60161
Knock sensor 10.2002 - 08.2007, 9457 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
206 Fastback (2A/C) 1.6 16V 2001-09
NFU (TU5JP4) 79 107
Knock sensor -> 02.2007, 9457 60239
Sensor AC 15806
206 Fastback (2A/C) 1.6 8V 1999-03
NFZ (TU5JP) 66 90
Sensor AC 09.2001 -> 15806
206 Fastback (2A/C) 1.6 BiFuel 2000-09
NFU (TU5JP4) 80 109
Sensor AC 15806
206 Fastback (2A/C) 1.6 Flex 2005-08
NFU (TU5JP4) 83 113
Knock sensor 60239
Pressure Sensor 15035
206 Fastback (2A/C) 1.6 HDi 110 2004-07
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor Engine 9HY (DV6TED4) 79148
CMP/Speed Sensor Engine 9HY (DV6TED4) 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33706
Coolant temp. sensor Without AC 33791
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
206 Fastback (2A/C) 1.6 i 1998-00
NFZ (TU5JP) 65 89
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor Engine NFZ (TU5JP) 33511
CKP/Speed Sensor 79101
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor 33793
Knock sensor 60159
Knock sensor 10.1999 -> 60239
Pressure Sensor 11.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Sensor AC 09.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
206 Fastback (2A/C) 1.9 D 1998-01
WJY (DW8B), WJZ (DW8)  51 69
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor CEE 95 79152
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor 33795
Sensor AC 09.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009

206 Fastback (2A/C) 2.0 HDI 90 1999-09
RHY (DW10TD) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor -> Vet 9306 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9307 79117
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 12.2002 ->, for vehicles with air conditioning 33706
Coolant temp. sensor 06.2000 - 12.2002 33790
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor -> 06.2000 33795
MAF Engine RHY (DW10TD) 69043
Sensor AC 09.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
206 Fastback (2A/C) 2.0 RC 2003-07
RFK (EW10J4S) 130 177
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFK (EW10J4S) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
206 Fastback (2A/C) 2.0 S16 1999-00
RFR (EW10J4) 99 135
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9302 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9303 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
206 Fastback (2A/C) 2.0 S16 1999-07
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9302 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9303 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 09.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
206 Sedan 1.4 2007->
KFV (TU3A), KFW (TU3JP) 55 75
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor Engine KFW (TU3JP) 60159
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
206 Sedan 1.4 HDi eco 70 2008->
8HZ (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor Engine 8HZ (DV4TD), L5 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 8HZ (DV4TD) 79147
CMP/Speed Sensor 79148
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2010 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine 8HZ (DV4TD), Euro 4 (D4) 69032
Pressure Sensor Engine 8HZ (DV4TD), L5 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
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206 Sedan 1.6 16V 2007->
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79119
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Knock sensor -> 12.2010 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
206 SW (2E/K) 1.1 2002-07
HFX (TU1JP) 44 60
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
206 SW (2E/K) 1.4 2002-07
KFV (TU3A), KFW (TU3JP) 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine KFW (TU3JP) 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
Coolant temp. sensor Engine KFW (TU3JP) 33705
Coolant temp. sensor Engine KFW (TU3JP) 33795
Knock sensor Engine KFW (TU3JP) 60159
Knock sensor 60161
Knock sensor Engine KFW (TU3JP), -> 12.2005, Flexfuel 60238
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
206 SW (2E/K) 1.4 16V 2003->
KFU (ET3J4) 65 88
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CMP Sensor 79307
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor -> 05.2006 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
206 SW (2E/K) 1.4 HDi 2002-07
8HX (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor BOSCH 79147
CMP/Speed Sensor Engine 8HX (DV4TD) 79148
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine 8HX (DV4TD), Euro 4 (D4) 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
206 SW (2E/K) 1.4 LPG 2002-07
KFW (TU3JP) 55 75
Knock sensor 60238
Sensor AC 15806
206 SW (2E/K) 1.6 2005-08
NFU (TU5JP4) 81 110
Knock sensor -> 12.2006, 9457 60239
Pressure Sensor -> 12.2006 15035

206 SW (2E/K) 1.6 16V 2002->
NFU (TU5JP4) 80 109
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine NFU (TU5JP4) 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33707
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33708
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Knock sensor NFU (TU5JP4), 10.2002 - 12.2006, 9457 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
206 SW (2E/K) 1.6 Flex 2005-08
NFU (TU5JP4) 81 110
Knock sensor 60239
Pressure Sensor 15035
206 SW (2E/K) 1.6 Flex 2005-08
NFU (TU5JP4) 83 113
Knock sensor 60239
Pressure Sensor 15035
206 SW (2E/K) 1.6 HDi 110 2004->
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor -> 02.2007 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
206 SW (2E/K) 1.6 LPG 2002-07
NFU (TU5JP4) 80 109
Knock sensor 10.2002 - 12.2006, 9457 60239
Sensor AC 15806
206 SW (2E/K) 2.0 16V 2002-07
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9302 79116
CKP/Speed Sensor Vet 9303 -> 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
206 SW (2E/K) 2.0 HDi 2002-07
RHY (DW10TD) 66 90
CKP/Speed Sensor -> Vet 9306 79116
CKP/Speed Sensor Vet 9307 -> 79117
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33790
Coolant temp. sensor 33795
MAF Engine RHY (DW10TD) 69043
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
206 Van 1,1 2002-07
HFZ (TU1JP) 44 60
Sensor AC 15806
206 Van 1.4 HDi 2001-09
8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor Engine 8HZ (DV4TD), 8HX (DV4TD), L5 33509
CMP/Speed Sensor Engine 8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD) 79147
CMP/Speed Sensor 79148
Coolant temp. sensor 33706
MAF 8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD), , Euro 4 (D4) 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
206 Van 1.9 D 1999-07
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
Coolant temp. sensor 33791
Sensor AC 09.2001 -> 15806
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206+ (2L, 2M) 1.1 2009-13
HFX (TU1A) 44 60
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60159
Knock sensor Engine HFX (TU1A), 03.2009 - 05.2013 60239
Pressure Sensor Intake Manifold 15035
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
Speed Sensor 76009
206+ (2L, 2M) 1.1 LPG 2009-13
HFX (TU1A), HFX (TU1JP) 44 60
Knock sensor -> 05.2013 60239
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
206+ (2L, 2M) 1.4 HDi eco 70 2009-13
8HR (DV4C), 8HZ (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor Engine 8HZ (DV4TD) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 8HZ (DV4TD) 79147
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 8HR (DV4C) 69022
MAF Engine 8HZ (DV4TD) 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
Speed Sensor 76009
206+ (2L, 2M) 1.4 i 2009-13
KFW (TU3A) 55 75
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60159
Knock sensor -> 09.2010 60239
Pressure Sensor Intake Manifold 15035
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
Speed Sensor 76009
206+ (2L, 2M) 1.4 i 2010-13
KFT (TU3AE5) 54 73
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor -> 05.2013 60239
Pressure Sensor Intake Manifold 15035
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 2008-15
KFV (TU3A), KFW (TU3A) 55 75
Knock sensor -> 06.2009 60239
Sensor AC 15806
Sensor AC 207 15807
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 2006-13
KFT (TU3A), KFT (TU3AE5), KFV (TU3A) 54 73
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor KFV (TU3A), KFT (TU3A), 05.2006 - 06.2009 60239
Knock sensor KFT (TU3AE5), 11.2012 -> 60239
Pressure Sensor Intake Manifold 15035
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 16V 2006-13
KFU (ET3J4) 65 88
CKP/Speed Sensor 79118
CMP Sensor 79307
Coolant temp. sensor Engine KFU (ET3J4) 33707
Coolant temp. sensor Engine KFU (ET3J4) 33708
Knock sensor -> 06.2008 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 16V 2007-13
8FS (EP3), EP3, EP3C 70 95
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor EP3, 8FS (EP3), EP3C, 07.2009 - 07.2010 15212
Pressure Sensor Engine EP3C, 08.2010 - 04.2012, 12293 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 16V 2009-12
8FR (EP3) 72 98
CMP Sensor 79040
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 07.2010, 12292 15212
Pressure Sensor Engine 8FR (EP3), 08.2010 - 04.2012, 12293 15271
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 BiFuel 2007-13
KFV (TU3A) 54 73
Knock sensor -> 06.2009 60239
Sensor AC 15806
Sensor AC 207 15807
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 Bioflex 2008-14
KFW (TU3JP) 60 82
Pressure Sensor 15035
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 HDi 2011-15
8HZ (DV4TD) 52 70
MAF Engine 8HZ (DV4TD) 69032
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.4 HDi 2006-15
8HR (DV4C), 8HZ (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP/Speed Sensor 79147
CMP/Speed Sensor 79148
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 8HR (DV4C) 69022
MAF Engine 8HZ (DV4TD) 69032
Pressure Sensor 15027
Pressure Sensor Engine 8HR (DV4C) 15107
Sensor AC 15806
Sensor AC 207 15807
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 2008-13
N6A (TU5JP4) 81 110
Knock sensor -> 02.2010 60239
Sensor AC 15807
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 16V 2006-13
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79118
CKP/Speed Sensor 79288
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33707
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4) 33708
Knock sensor 05.2006 - 02.2010 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 16V RC 2007-12
5FY (EP6DTS) 128 174
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 02.2011 15091
Sensor AC 15807
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 16V Turbo 2006-13
5FX (EP6DT) 110 150
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 04.2010 15091
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
Speed Sensor 79223
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 16V Turbo 2009-12
5FR (EP6DT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 04.2010 -> 15091
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
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207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 16V VTi 2007-12
5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6 88 120
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor EP6, 5FW (EP6), 03.2007 - 06.2009 15212
Pressure Sensor 5FS (EP6C), 07.2009 - 07.2010 15212
Pressure Sensor 5FS (EP6C), 08.2010 - 12.2011, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
Speed Sensor 79223
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 16V VTi 2008-12
EP6 81 110
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 08.2010 - 12.2011, 12295 15271
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 Flex 2008-13
N6A (TU5JP4) 83 113
Pressure Sensor 15035
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 HDi 2006-13
9HV (DV6TED4), 9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU), 9HX  66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor -> 11.2007 79288
CMP/Speed Sensor -> 11.2007 79148
CMP/Speed Sensor Engine 9HX (DV6ATED4) 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HX (DV6ATED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 HDi 2006-13
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HZ (DV6TED4), 9HY (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 HDi 2009-12
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 (WA, WC) | 207/207+ 1.6 HDi 110 2009-12
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807

207 CC (WD) 1.6 16V 2007-13
5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6 88 120
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor EP6, 5FW (EP6), 03.2007 - 06.2009 15212
Pressure Sensor 5FS (EP6C), 07.2009 - 07.2010 15212
Pressure Sensor 5FS (EP6C), 08.2010 - 07.2013, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
207 CC (WD) 1.6 16V Turbo 2007-12
5FX (EP6DT) 110 150
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 07.2010 15091
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 CC (WD) 1.6 16V Turbo 2009-13
5FR (EP6DT), 5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 07.2010 -> 15091
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 CC (WD) 1.6 HDi 2007-15
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
207 CC (WD) 1.6 HDi 2009-13
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 12.2009 -> 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15806
207 Sedan 1.4 2007-12
KFT (TU3A), KFV (TU3A) 54 73
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 Sedan 1.4 Flex 2008-14
KFW (TU3JP) 60 82
Pressure Sensor -> 12.2013 15035
207 SW (WK) 1.4 2007-12
KFT (TU3AE5), KFV (TU3A) 54 73
CKP/Speed Sensor 79118
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
207 SW (WK) 1.4 16V 2007-13
8FP (EP3C), 8FS (EP3) 70 95
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 06.2009 15212
Pressure Sensor Engine 8FS (EP3), 07.2009 -> 15212
Pressure Sensor Engine 8FP (EP3C), 08.2010 ->, 12293 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
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207 SW (WK) 1.4 16V 2009-12
8FR (EP3C) 72 98
CMP Sensor 79040
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 07.2010, 12292 15212
Pressure Sensor 08.2010 ->, 12293 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
207 SW (WK) 1.4 Flex 2008-13
KFW (TU3JP) 59 80
Pressure Sensor 15035
207 SW (WK) 1.4 LPG 2007-12
KFV (TU3A) 54 73
Knock sensor -> 06.2009 60239
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 SW (WK) 1.6 16V 2007-13
5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6 88 120
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 5FW (EP6), EP6, -> 06.2009 15212
Pressure Sensor 5FS (EP6C), 07.2009 - 07.2010 15212
Pressure Sensor Engine 5FS (EP6C), 08.2010 ->, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
207 SW (WK) 1.6 16V RC 2007-12
5FY (EP6DTS) 128 174
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 06.2009 15091
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 SW (WK) 1.6 16V Turbo 2007-12
5FX (EP6DT) 110 150
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 SW (WK) 1.6 Flex 2008-13
N6A (TU5JP4) 83 113
Pressure Sensor -> 01.2013 15035
207 SW (WK) 1.6 HDi 2007-12
9HV (DV6TED4), 9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU), 9HX  66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine 9HX (DV6ATED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
207 SW (WK) 1.6 HDi 2007-12
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
207 SW (WK) 1.6 HDi 2009-13
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 12.2009 -> 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15806

207 SW (WK) 1.6 HDi 2009-13
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2012 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 SW Van/Estate (WK) 1.6 HDi 2007-12
9HX (DV6ATED4) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
207 SW Van/Estate (WK) 1.6 HDi 2007-12
9HZ (DV6TED4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
207 Van (WA, WC) 1.4 2007-08
KFV (TU3A) 54 74
Knock sensor 60239
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 Van (WA, WC) 1.4 HDi 2007->
8HR (DV4C), 8HZ (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor Engine 8HZ (DV4TD) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 8HZ (DV4TD) 79147
CMP/Speed Sensor 79148
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 8HZ (DV4TD) 69032
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 Van (WA, WC) 1.6 HDi 2009-13
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
MAF 69022
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15806
207 Van (WA, WC) 1.6 HDi 2006-12
9HZ (DV6TED4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
207 Van (WA, WC) 1.6 HDi 2007-12
9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor Engine 9HX (DV6ATED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor -> 04.2011 79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine 9HX (DV6ATED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
207 Van (WA, WC) 1.6 VTi 2007-12
5FW (EP6) 88 120
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 06.2007 - 06.2009 15212
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.0 2012-19
ZMZ (EB0) 50 68
CMP Sensor -> 07.2016 79441
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor Engine ZMZ (EB0) 60238
Pressure Sensor Engine ZMZ (EB0), -> 04.2015 15267
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.2 GPL 2015-19
HMX (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor -> 10.2019 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
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208 I (CA, CC) 1.2 PureTech 82 2018-19
HMR (EB2FA), HMZ (EB2F) 61 82
CMP Sensor Engine HMR (EB2FA), -> 10.2019 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.2 THP 110 2013-19
HNP (EB2ADT), HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor HNZ (EB2DT), HNP (EB2ADT), 07.2014 - 10.2019 79441
Knock sensor Engine HNZ (EB2DT) 60238
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15270
Pressure Sensor Engine HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.2 VTi 68 / PureTech 68 2016-19
HMM (EB2FAD), HMP (EB2FB) 50 68
CMP Sensor Engine HMM (EB2FAD), -> 10.2019 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.2 VTI 82 2012-19
HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor -> 10.2019 79441
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor Engine HMZ (EB2F) 60238
Pressure Sensor Engine HMZ (EB2), HMZ (EB2F), -> 04.2015 15267
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.4 GPL 2013-19
EP3C 70 95
CMP Sensor 04.2015 - 09.2015 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.4 HDi 2012-19
8HP (DV4C), 8HR (DV4C) 50 68
Air temp. sensor Engine 8HR (DV4C), 8HP (DV4C) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP Sensor 04.2015 - 09.2015 79441
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 8HR (DV4C), 8HP (DV4C) 69022
Pressure Sensor Intake Manifold 15107
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.4 VTi 2012-19
8FN (EP3C), 8FP (EP3C), 8FS (EP3) 70 95
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor Engine 8FS (EP3) 60238
Pressure Sensor -> 02.2013 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.5 BlueHDI 100 2018-19
YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.5 Flex 2013-16
YFY (TU4M) 68 92
Pressure Sensor -> 06.2016 15035
208 I (CA, CC) 1.6 2013-19
EC5F 85 116
Knock sensor Engine EC5F, 09.2016 -> 60239
Pressure Sensor 09.2016 -> 15035
208 I (CA, CC) 1.6 2012-19
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 04.2015 - 09.2015 79441
Knock sensor Engine 5FS (EP6C) 60238
Pressure Sensor -> 09.2015 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.6 2012-19
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 01.2015 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

208 I (CA, CC) 1.6 BlueHDi 100 2015-19
BHY (DV6FD) 73 100
CMP Sensor 04.2015 - 10.2019 79441
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 02.2015 - 12.2018 15607
DPF sensor 02.2015 - 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.6 BlueHDi 120 2015-19
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 04.2015 - 10.2019 79441
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.6 e-HDi 2015-19
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.6 GTi 2014-19
5GR (EP6FDTX) 153 208
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 04.2015 - 08.2018 79441
MAF -> 12.2018 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.6 GTi 2012-19
5FU (EP6CDTX) 147 200
CMP Sensor 79040
MAF -> 04.2015 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 04.2015 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.6 HDi 2015-19
BHX (DV6FC) 85 116
CMP Sensor 04.2015 - 10.2019 79441
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.6 HDi 2012-19
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP Sensor Engine 9HP (DV6DTED), 04.2015 - 09.2015 79441
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.6 HDi 2012-19
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP Sensor 04.2015 - 09.2015 79441
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
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208 I (CA, CC) 1.6 HDi / BlueHDi 75 2013-19
9HK (DV6ETEDM), BHW (DV6FE) 55 75
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP Sensor Engine BHW (DV6FE), 04.2015 - 10.2019 79441
Common Rail Pressure Sensor 15601
Common Rail Pressure Sensor Engine BHW (DV6FE), 04.2015 - 12.2018 15607
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor Engine BHW (DV6FE), 04.2015 - 12.2018 16162
MAF Engine BHW (DV6FE) 69012
MAF Engine 9HK (DV6ETEDM) 69022
Pressure Sensor Engine 9HK (DV6ETEDM), Intake Manifold 15132
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
208 I (CA, CC) 1.6 THP 165 2015-19
5GZ (EP6FDT) 121 165
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 04.2015 - 10.2019 79441
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
208 II (UB, UP, UW, UJ) 1.2 PureTech 100 2019->
HNE (EB2ADTD_B), HNK (EB2ADT), HNK (EB2ADTD) 74 101
CMP Sensor 10.2019 ->, Euro 6d-Temp, Euro 6d 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
208 II (UB, UP, UW, UJ) 1.2 PureTech 130 2019->
HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 96 131
CMP Sensor Engine HNS (EB2ADTS), 10.2019 -> 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
208 II (UB, UP, UW, UJ) 1.2 PureTech 75 2019->
HMH (EB2FAD) 55 75
CMP Sensor 10.2019 -> 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
208 II (UB, UP, UW, UJ) 1.2 VTi 82 2019->
HMJ (EB2FAM), HMR (EB2FA) 60 82
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
208 II (UB, UP, UW, UJ) 1.5 BlueHDI 100 2019->
YHT (DV5RCF), YHY (DV5RD)  75 102
DPF sensor 07.2019 -> 16162
MAF 69012
208 II (UB, UP, UW, UJ) 1.5 BlueHDI 130 2019->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
208 II (UB, UP, UW, UJ) 1.6 HDI 90 (UB9HPA) 2019->
9HP (DV6DTED), BHN (DV6DR) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
208 II (UB, UP, UW, UJ) 1.6 VTi 115 (UWNFPW,  2019->
NFJ (EC5F), NFP (EC5F) 85 116
Knock sensor 04.2020 -> 60239
208 II (UB, UP, UW, UJ) e-208 2019->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
208 II (UB, UP, UW, UJ) e-208 2023->
ZKW (ZK02) 115 156
Sensor AC 15807
208 Van (CR) 1.2 VTI 68 / PureTech 68 (CRHMP6,  2015-19
HMM (EB2FAD), HMP (EB2FB)  50 68
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
208 Van (CR) 1.2 VTI 82 / PureTech 82 (CRHMZ6,  2015-19
HMR (EB2FA), HMZ (EB2), HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
208 Van (CR) 1.4 HDi 68 (CR8HR0) 2013-19
8HR (DV4C) 50 68
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 04.2015 - 09.2015 79441
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF Engine 8HR (DV4C) 69022
Sensor AC 15807

208 Van (CR) 1.5 BlueHDi 100 2018-19
YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
208 Van (CR) 1.6 Blue HDi 100 2015-19
BHY (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
Sensor AC 15807
208 Van (CR) 1.6 BlueHDi 75 2015-19
BHW (DV6FE) 55 75
CMP Sensor -> 10.2019 79441
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
208 Van (CR) 1.6 HDi 92 2014-19
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
MAF 69022
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15807
3008 Monospace (0U) 1.2 2015-16
HNY (EB2DTS) 96 131
CMP Sensor 02.2015 - 07.2016 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
3008 Monospace (0U) 1.6 BlueHDi 120 2014-16
BHZ (DV6FC) 88 120
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
3008 Monospace (0U) 1.6 HDi 2009-16
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
3008 Monospace (0U) 1.6 HDi 2009-16
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
3008 Monospace (0U) 1.6 HDi 2013-16
9HD (DV6CTED) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
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3008 Monospace (0U) 1.6 HDi 115 / BlueHDi 115 2013-16
9HC (DV6C), BHX (DV6FC) 85 116
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor Engine BHX (DV6FC) 15607
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine BHX (DV6FC) 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine BHX (DV6FC) 69012
MAF Engine 9HC (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
3008 Monospace (0U) 1.6 THP 2009-16
5FE (EP6CDTM), 5FE (EP6CDTMD), 5FX (EP6DT) 110 150
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor Engine 5FX (EP6DT), 08.2010 ->, 12289 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
3008 Monospace (0U) 1.6 THP 2009-16
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 08.2010 ->, 12289 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
3008 Monospace (0U) 1.6 THP 2010-16
5FM (EP6CDTM) 120 163
Pressure Sensor 01.2011 -> 15179
Sensor AC 15807
3008 Monospace (0U) 1.6 Turbo 2014-16
5GZ (EP6FDT) 121 165
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
3008 Monospace (0U) 1.6 VTi 2009-16
5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 5FS (EP6C), 09.2009 - 07.2010, 12294 15212
Pressure Sensor Engine 5FS (EP6C), 08.2010 ->, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
3008 Monospace (0U) 2.0 HDi 2009-16
RHH (DW10CTED4) 120 163
CKP Sensor 79377
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF RHH, Trans.type AM6C, Cold climate zones 69020
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
3008 Monospace (0U) 2.0 HDi 2011-16
RHD (DW10CB) 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF RHD (DW10CB), 6-Speed Manual Transmission 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807

3008 Monospace (0U) 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150 2009-16
AHX (DW10FD), RHE (DW10CTED4) 110 150
CKP Sensor 79290
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79443
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine AHX (DW10FD), RHE (DW10CTED4) 69020
Pressure Sensor Engine RHE (DW10CTED4), Intake Manifold 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
3008 Monospace (0U) 2.0 HDi Hybrid4 (0URHCA) 2011-16
RHC (DW10CTED4) 147 200
CKP Sensor 79377
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine RHC (DW10CTED4) 69020
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15807
3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) 1.2 THP/ PureTech 130 2016->
HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 96 131
CMP Sensor 07.2016 ->, Euro 6d-Temp, Euro 6d, Euro 6c 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 15281
Sensor AC 15807
3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) 1.5 BlueHDi 130 2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) 1.6 BlueHDi 100 2016->
BHY (DV6FD) 73 100
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) 1.6 BlueHDi 115  2016-19
BHX (DV6FC) 85 116
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) 1.6 BlueHDi 120 2016->
BHZ (DV6FC) 88 120
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) 1.6 PureTech 180  2018->
5GF (EP6FADTXD) 133 181
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) 1.6 THP 150 2017->
5GX (EP6FDTMD) 110 150
Pressure Sensor 15179
Sensor AC 15807
3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) 1.6 THP 165 2016->
5GY (EP6FDTM), 5GZ (EP6FDT) 121 165
Pressure Sensor Engine 5GZ (EP6FDT), 07.2016 -> 15134
Pressure Sensor 07.2016 - 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) 2.0 BlueHDi 136 2016->
AHV (DW10FD) 100 136
DPF sensor 16111
DPF sensor 16162
MAF Engine AHV (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
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3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) 2.0 BlueHDi 150  2016-20
AHR (DW10FD), AHS (DW10FD), AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor 16162
Sensor AC 15807
3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) 2.0 BlueHDi 180 2016->
AHW (DW10FC) 133 181
DPF sensor 16162
MAF Engine AHW (DW10FC) 69020
Sensor AC 15807
3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) 2.0 BlueHDi 180 2018->
EHZ (DW10FC) 130 177
DPF sensor 16162
Sensor AC 15807
3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) Hybrid 2019->
5GQ (EP6FADTXHPD), DGZ (EP6FADTXDHPD) 165 224
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) Hybrid 180 (M4DGLU) 2022->
DGL (EP6FADTXDHPE) 132 179
MAF 69038
3008 SUV (MC, MR, MJ, M4) Hybrid4 (M45GBU) 2019->
5GB (EP6FADTXHPA), 5GB (EP6FADTXHPP) 220 299
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
3008 Van (0U) HDi (0URHHT) 2009-16
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
MAF Engine RHH (DW10CTED4), 12572, 12746, AM6C 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
3008 Van (0U) HDi 110 (0U9HZ8, 0U9HZT) 2009-16
9HZ (DV6TED4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
3008 Van (0U) HDi 150 (0URHEM) 2009-16
RHE (DW10CTED4) 110 150
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
MAF Engine RHE (DW10CTED4) 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
3008 Van (MR, MC, MJ) BlueHDi 130 (MCYHZB) 2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
3008 Van (MR, MC, MJ) BlueHDi 180 (MJEHZR) 2018->
EHZ (DW10FC) 130 177
DPF sensor 16162
Sensor AC 15807
3008 Van (MR, MC, MJ) PureTech 130 (MRHNYH) 2016->
HNY (EB2DTS) 96 131
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15281
Sensor AC 15807
301 1.2 PureTech 82 2018->
HMR (EB2FA) 61 83
CMP Sensor 06.2018 -> 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
301 1.2 VTi 72 2012->
HMY (EB2M) 53 72
CMP Sensor -> 01.2017 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
301 1.2 VTi 82 2014->
HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor 01.2015 -> 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807

301 1.5 BlueHDI 100 2018->
YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor Engine YHY (DV5RD) 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
301 1.6 BlueHDi 100 2014->
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
301 1.6 HDI 90 2012->
9HF (DV6DTED), 9HJ (DV6DTEDM) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HF (DV6DTED), 9HJ (DV6DTEDM) 69022
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15807
301 1.6 LPG 2014->
NFP (EC5) 85 116
Knock sensor 60239
Sensor AC 15807
301 1.6 VTi 115 2012-17
NFP (EC5) 85 115
CMP Sensor 79442
Knock sensor 60239
Pressure Sensor Intake Manifold 15035
Sensor AC 15807
306 (7B, N3, N5) 1.1 1994-01
HDZ (TU1M) 44 60
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine HDZ (TU1M) 79034
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60159
Speed Sensor 76009
306 (7B, N3, N5) 1.4 SL 1994-01
KDX (TU3MC), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33506
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP) 79034
CKP/Speed Sensor KFW (TU3JP), KDX (TU3MC), KFX (TU3JP), Vet 7728 -> 79101
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP) 79118
CMP/Speed Sensor 05.1997 ->, Manual Transmission 79102
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 05.1997 -> 60159
Knock sensor -> 04.1997 60161
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor Engine KFW (TU3JP), KFX (TU3JP) 15012
Pressure Sensor 15035
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
306 (7B, N3, N5) 1.6 2000-01
NFT (TU5JP) 72 98
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79100
CKP/Speed Sensor L4 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15035
Speed Sensor 76009
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306 (7B, N3, N5) 1.6 SR 1994-00
NFZ (TU5JP) 65 89
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor Engine NFZ (TU5JP), 06.1998 -> 33511
CKP/Speed Sensor Engine NFZ (TU5JP) 79034
CKP/Speed Sensor Vet 7875 ->, Automatic 79100
CKP/Speed Sensor Engine NFZ (TU5JP), Vet 7875 -> 79101
CKP/Speed Sensor 79119
Coolant temp. sensor 06.1998 -> 33600
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor -> 04.1997 15012
Pressure Sensor 05.1997 -> 15014
Speed Sensor 76009
306 (7B, N3, N5) 1.8 16V 1997-01
LFY (XU7JP4) 81 110
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor Manual Transmission, CEE 2000 79104
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60134
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor -> 11.1998 15012
Speed Sensor 76009
306 (7B, N3, N5) 1.8 ST 1994-01
LFZ (XU7JP) 74 101
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine LFZ (XU7JP) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
306 (7B, N3, N5) 1.9 D 1998-01
WJY (DW8B), WJZ (DW8)  51 69
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine WJY (DW8B) 79120
CKP/Speed Sensor CEE-95 79152
CKP/Speed Sensor Engine WJZ (DW8) 79153
Coolant temp. sensor WJZ (DW8), for vehicles with air conditioning 33791
Coolant temp. sensor Engine WJY (DW8B) 33795
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Speed Sensor 76009
306 (7B, N3, N5) 1.9 D 1998-01
DHV (XUD9BSD)  55 75
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
Speed Sensor 76009
306 (7B, N3, N5) 1.9 SLD 1994-01
DJZ (XUD9A) 47 64
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
306 (7B, N3, N5) 1.9 SLD 1994-01
DJY (XUD9A) 50 68
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine DJY (XUD9A) 79158
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
306 (7B, N3, N5) 1.9 SRDT 1994-01
DHY (XUD9TE) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine DHY (XUD9TE) 79153
CKP/Speed Sensor Engine DHY (XUD9TE) 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009

306 (7B, N3, N5) 2.0 1997-01
RFV (XU10J4R) 97 132
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RFV (XU10J4R) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 01.1999 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
306 (7B, N3, N5) 2.0 HDI 90 1999-01
RHY (DW10TD) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79120
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 33790
Coolant temp. sensor 33795
MAF Engine RHY (DW10TD) 69029
Speed Sensor 76009
306 (7B, N3, N5) 2.0 S16 1994-01
RFY (XU10J4Z) 112 152
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RFY (XU10J4Z) 79033
CMP/Speed Sensor 79102
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Speed Sensor 76009
306 (7B, N3, N5) 2.0 S16 1994-01
RFT (XU10J4) 110 150
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor -> 04.1997 79102
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Speed Sensor 76009
306 (7B, N3, N5) 2.0 ST 1994-01
RFX (XU10J2) 89 121
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Speed Sensor 76009
306 Break (7E, N3, N5) 1.4 1997-02
KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33506
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79034
CKP/Speed Sensor Engine KFW (TU3JP), KFX (TU3JP), Vet 7728 -> 79101
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CMP/Speed Sensor 05.1997 ->, Manual Transmission 79102
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor L4 60159
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor Engine KFX (TU3JP), 05.1997 - 12.1998 15012
Pressure Sensor 15035
Pressure Sensor -> 05.1997 15047
Speed Sensor 76009
306 Break (7E, N3, N5) 1.6 2000-02
NFT (TU5JP) 72 98
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79100
CKP/Speed Sensor L4 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15035
Speed Sensor 76009
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306 Break (7E, N3, N5) 1.6 1997-00
NFZ (TU5JP) 65 89
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor Engine NFZ (TU5JP), 06.1998 -> 33511
CKP/Speed Sensor 79034
CKP/Speed Sensor Vet 7875 ->, Automatic 79100
CKP/Speed Sensor Engine NFZ (TU5JP), Vet 7875 -> 79101
CKP/Speed Sensor 79119
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor -> 04.1997 15012
Pressure Sensor 05.1997 -> 15014
Speed Sensor 76009
306 Break (7E, N3, N5) 1.8 1997-02
LFZ (XU7JP) 74 101
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
306 Break (7E, N3, N5) 1.8 16V 1997-02
LFY (XU7JP4) 81 110
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor Manual Transmission, CEE 2000 79104
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60134
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 11.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
306 Break (7E, N3, N5) 1.9 D 1998-02
WJY (DW8B), WJZ (DW8)  51 69
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine WJY (DW8B) 79120
CKP/Speed Sensor CEE-95 79152
Coolant temp. sensor WJZ (DW8), for vehicles with air conditioning 33791
Coolant temp. sensor Engine WJY (DW8B) 33795
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Speed Sensor 76009
306 Break (7E, N3, N5) 1.9 D 1997-02
DJY (XUD9A) 50 68
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 05.1997 - 03.2002 79153
CKP/Speed Sensor Engine DJY (XUD9A) 79158
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
306 Break (7E, N3, N5) 1.9 D 1998-02
DHV (XUD9BSD)  55 75
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine DHV (XUD9BSD) 79153
Speed Sensor 76009
306 Break (7E, N3, N5) 1.9 TD 1997-02
D8A (XUD9TE), DHY (XUD9TE) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine DHY (XUD9TE) 79153
CKP/Speed Sensor Engine DHY (XUD9TE) 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
306 Break (7E, N3, N5) 2.0 1997-02
RFV (XU10J4R) 97 132
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 11.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009

306 Break (7E, N3, N5) 2.0 HDI 90 1999-02
RHY (DW10TD) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79120
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 03.2000 -> 33790
Coolant temp. sensor -> 02.2000 33795
MAF Engine RHY (DW10TD) 69029
Speed Sensor 76009
306 Cabriolet (7D, N3, N5) 1.6 2000-02
NFT (TU5JP) 72 98
CKP/Speed Sensor 79100
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15035
Speed Sensor 76009
306 Cabriolet (7D, N3, N5) 1.6 1996-00
NFZ (TU5JP) 65 89
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor Engine NFZ (TU5JP), 06.1998 -> 33511
CKP/Speed Sensor Vet 7875 ->, Automatic 79100
CKP/Speed Sensor Engine NFZ (TU5JP), Vet 7875 -> 79101
CKP/Speed Sensor 79119
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor -> 04.1997 15012
Pressure Sensor 05.1997 -> 15014
Speed Sensor 76009
306 Cabriolet (7D, N3, N5) 1.8 1994-02
L6A (XU7JP), LFZ (XU7JP) 74 101
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
306 Cabriolet (7D, N3, N5) 1.8 16V 1997-02
LFY (XU7JP4) 81 110
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor Manual Transmission, CEE 2000 79104
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60134
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 8036 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
306 Cabriolet (7D, N3, N5) 2.0 1994-02
RFX (XU10J2) 89 121
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
306 Cabriolet (7D, N3, N5) 2.0 16V 1997-02
RFV (XU10J4R) 97 132
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 01.1999 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
306 Estate Van (N, 7) 1.9 D 1999-02
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
306 Estate Van (N, 7) 2.0 HDi 1998-00
RHY (DW10TD) 66 90
MAF Engine RHY (DW10TD) 69029
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306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.1 1993-01
HDZ (TU1M) 44 60
CKP/Speed Sensor 79034
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60159
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.4 1993-01
KDX (TU3MC), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
Air temp. sensor 33506
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79034
CKP/Speed Sensor KFW (TU3JP), KDX (TU3MC), KFX (TU3JP), Vet 7728 -> 79101
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CMP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP) 79102
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor Engine KFX (TU3JP), KFW (TU3JP) 15012
Pressure Sensor 15035
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.6 2000-01
NFT (TU5JP) 72 98
CKP/Speed Sensor 79100
CKP/Speed Sensor L4 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
Coolant temp. sensor 33600
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15035
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.6 1993-00
NFZ (TU5JP) 65 89
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor Vet 7728 ->, Automatic 79100
CKP/Speed Sensor Engine NFZ (TU5JP), Vet 7875 -> 79101
CKP/Speed Sensor 79119
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor -> 04.1997 15012
Pressure Sensor 05.1997 -> 15014
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.8 1993-01
LFZ (XU7JP) 74 101
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15047
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.8 16V 1997-01
LFY (XU7JP4) 81 110
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor Manual Transmission, CEE 2000 79104
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60134
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor -> 11.1998 15012
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.8 D 1993-01
A9A (XUD7) 43 58
CKP/Speed Sensor Engine A9A (XUD7) 79153
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.9 D 1998-01
WJY (DW8B), WJZ (DW8)  51 69
CKP/Speed Sensor Engine WJY (DW8B) 79120
CKP/Speed Sensor CEE-95 79152
Coolant temp. sensor 33791
Coolant temp. sensor 33795
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Speed Sensor 76009

306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.9 D 1993-01
DJZ (XUD9A) 47 64
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.9 D 1994-01
DJY (XUD9A) 50 68
CKP/Speed Sensor Engine DJY (XUD9A) 79158
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.9 D 1998-01
DHV (XUD9BSD)  55 75
CKP/Speed Sensor Engine DHV (XUD9BSD) 79153
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 1.9 DT 1993-01
DHY (XUD9TE) 66 90
CKP/Speed Sensor Engine DHY (XUD9TE) 79153
CKP/Speed Sensor Engine DHY (XUD9TE) 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 16V 1997-01
RFV (XU10J4R) 97 132
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 01.1999 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 HDI 90 1999-02
RHY (DW10TD) 66 90
CKP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79120
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 33790
Coolant temp. sensor 33795
MAF Engine RHY (DW10TD) 69029
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 S16 1993-01
RFY (XU10J4Z) 112 152
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor 79102
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 S16 1994-01
RFT (XU10J4), RFY (XU10J4Z) 110 150
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor -> 04.1997 79102
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 S16 1996-01
RFS (XU10J4RS) 120 163
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor Engine RFS (XU10J4RS) 79102
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60134
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor -> 11.1998 15012
Speed Sensor 76009
306 Fastback (7A, 7C, N3, N5) 2.0 XSi 1993-01
RFX (XU10J2) 89 121
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Speed Sensor 76009
306 Hatchback Van 1.9 D 1999-01
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
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307 (3A/C) 1.4 2000-03
KFW (TU3JP) 55 75
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 (3A/C) 1.4 16V 2003-07
KFU (ET3J4) 65 88
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine KFU (ET3J4) 79118
CMP Sensor 79307
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Engine KFU (ET3J4), 06.2005 -> 33707
Coolant temp. sensor Engine KFU (ET3J4), 06.2005 -> 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 (3A/C) 1.4 HDi 2001-05
8HX (DV4TD), 8HZ (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor 33185
CMP/Speed Sensor 79147
CMP/Speed Sensor 79148
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor Engine 8HX (DV4TD) 33120
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 (3A/C) 1.6 2006-12
NFU (TU5JP4) 81 110
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor -> 08.2007, For OE 1920 FR 60239
Sensor AC 15806
307 (3A/C) 1.6 16V 2000-07
NFU (TU5JP4) 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine NFU (TU5JP4) 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
CKP/Speed Sensor Manual Transmission, BE4R 79135
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor -> 05.2005 33706
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4), 06.2005 -> 33707
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4), 06.2005 -> 33708
Coolant temp. sensor 33795
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60161
Knock sensor NFU (TU5JP4), 06.2005 - 08.2007, OE 1920.FR 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
307 (3A/C) 1.6 BioFlex 2007-09
NFU (TU5JP4) 80 109
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15806
307 (3A/C) 1.6 Flex 2006-12
N6A (TU5JP4) 83 113
Knock sensor Engine N6A (TU5JP4), -> 01.2012 60239
Pressure Sensor -> 01.2012 15035
Sensor AC 15806
307 (3A/C) 1.6 HDi 2005-09
9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 07.2005 -> 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HX (DV6ATED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009

307 (3A/C) 1.6 HDi 110 2004-09
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 9HY (DV6TED4) 79148
CMP/Speed Sensor Engine 9HY (DV6TED4) 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HZ (DV6TED4), 9HY (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 (3A/C) 2.0 2008-11
RFJ (EW10A), RFN (EW10J4) 105 143
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor -> 12.2010 15035
307 (3A/C) 2.0 16V 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9218 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9219 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
307 (3A/C) 2.0 16V 2005-07
RFJ (EW10A) 103 140
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFJ (EW10A) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
307 (3A/C) 2.0 16V 2005-07
RFK (EW10J4S) 130 177
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFK (EW10J4S) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
307 (3A/C) 2.0 HDi 110 2000-07
RHS (DW10ATED) 79 107
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF RHS (DW10ATED), Without diesel soot filter 69029
MAF Engine RHS (DW10ATED) 69043
Pressure Sensor Engine RHS (DW10ATED) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
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307 (3A/C) 2.0 HDi 135 2003-07
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 (3A/C) 2.0 HDi 90 2000-07
RHY (DW10TD) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor -> Vet 9246 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9247 79117
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine RHY (DW10TD), 8988 69029
MAF Engine RHY (DW10TD), 8987 69043
Pressure Sensor Engine RHY (DW10TD) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 Break (3E) 1.4 2002-03
KFW (TU3JP) 55 75
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15806
307 Break (3E) 1.4 16V 2003-07
KFU (ET3J4) 65 88
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CMP Sensor 79307
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Engine KFU (ET3J4), 06.2005 -> 33707
Coolant temp. sensor Engine KFU (ET3J4), 06.2005 -> 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 Break (3E) 1.4 HDi 2002-05
8HZ (DV4TD) 50 68
Air temp. sensor 33185
CMP/Speed Sensor 79147
CMP/Speed Sensor 79148
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 Break (3E) 1.6 16V 2002-08
NFU (TU5JP4) 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine NFU (TU5JP4) 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
CKP/Speed Sensor Manual Transmission, BE4R 79135
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor -> 05.2005 33706
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4), 06.2005 -> 33707
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4), 06.2005 -> 33708
Coolant temp. sensor 33795
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60161
Knock sensor 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
307 Break (3E) 1.6 BioFlex 2007-08
NFU (TU5JP4) 80 109
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60239
Sensor AC 15806

307 Break (3E) 1.6 HDi 2005-08
9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4), 9HX  66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HX (DV6ATED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
307 Break (3E) 1.6 HDi 110 2004-08
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 9HY (DV6TED4) 79148
CMP/Speed Sensor Engine 9HY (DV6TED4) 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 Break (3E) 2.0 2002-05
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9218 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9219 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
307 Break (3E) 2.0 16V 2005-08
RFJ (EW10A) 103 140
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFJ (EW10A) 79150
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
307 Break (3E) 2.0 16V 2005-08
RFK (EW10J4S) 130 177
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
307 Break (3E) 2.0 HDI 110 2002-09
RHS (DW10ATED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF RHS (DW10ATED), Without diesel soot filter 69029
MAF Engine RHS (DW10ATED) 69043
Pressure Sensor Engine RHS (DW10ATED) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
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307 Break (3E) 2.0 HDi 135 2004-08
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 Break (3E) 2.0 HDI 90 2002-08
RHY (DW10TD) 66 90
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor -> Vet 9246 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9247 79117
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine RHY (DW10TD), 8988 69029
MAF Engine RHY (DW10TD), 8987 69043
Pressure Sensor Engine RHY (DW10TD) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 CC (3B) 1.6 16V 2003-09
NFU (TU5JP4) 80 110
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
CKP/Speed Sensor Manual Transmission, BE4R 79135
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4), 06.2005 -> 33707
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4), 06.2005 -> 33708
Coolant temp. sensor 33795
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60161
Knock sensor -> 03.2009 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
307 CC (3B) 2.0 16V 2005-09
RFJ (EW10A) 105 143
Pressure Sensor 15035
307 CC (3B) 2.0 16V 2005-09
RFK (EW10J4S) 132 180
Pressure Sensor 06.2005 - 03.2009 15035
307 CC (3B) 2.0 16V 2003-05
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> 05.2005, Automatic 79114
CKP/Speed Sensor -> Vet 9218 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9219 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
307 CC (3B) 2.0 16V 2003-09
RFK (EW10J4S) 130 177
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFK (EW10J4S) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009

307 CC (3B) 2.0 16V 2004-09
RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFJ (EW10A) 79150
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
307 CC (3B) 2.0 HDi 135 2005-09
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 15046
Sensor AC 15806
307 Sedan 1.6 2006-12
NFU (TU5JP4) 81 110
Pressure Sensor -> 01.2012 15035
307 Sedan 2.0 2006-08
--- 103 140
Pressure Sensor 15035
307 Sedan 2.0 2004-09
RFJ (EW10A) 105 143
Pressure Sensor 08.2006 -> 15035
307 Sedan 2.0 HDi 2006-12
RHZ (DW10ATED) 80 109
MAF RHZ (DW10ATED), Without diesel soot filter 69029
MAF Engine RHZ (DW10ATED) 69043
307 SW (3H) 1.4 2002-03
KFW (TU3JP) 55 75
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
307 SW (3H) 1.4 16V 2003-07
KFU (ET3J4) 65 88
CKP/Speed Sensor Engine KFU (ET3J4) 79118
CMP Sensor 79307
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Engine KFU (ET3J4), 06.2005 -> 33707
Coolant temp. sensor Engine KFU (ET3J4), 06.2005 -> 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 SW (3H) 1.6 16V 2002-08
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
CKP/Speed Sensor Automatic 79119
CKP/Speed Sensor Manual Transmission, BE4R 79135
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor -> 05.2005 33706
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4), 06.2005 -> 33707
Coolant temp. sensor Engine NFU (TU5JP4), 06.2005 -> 33708
Coolant temp. sensor 33795
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60161
Knock sensor 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
307 SW (3H) 1.6 BioFlex 2007-08
NFU (TU5JP4) 80 109
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60239
Sensor AC 15806
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307 SW (3H) 1.6 HDI 110 2003-07
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 9HY (DV6TED4) 79148
CMP/Speed Sensor Engine 9HY (DV6TED4) 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HZ (DV6TED4), 9HY (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 SW (3H) 1.6 HDI 90 2005-08
9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4), 9HX  66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HX (DV6ATED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
307 SW (3H) 2.0 16V 2005-09
RFJ (EW10A) 105 143
Pressure Sensor -> 05.2008 15035
307 SW (3H) 2.0 16V 2002-05
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9218 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9219 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
307 SW (3H) 2.0 16V 2005-08
RFJ (EW10A) 103 140
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFJ (EW10A) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
307 SW (3H) 2.0 HDI 110 2002-09
RHS (DW10ATED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF RHS (DW10ATED), Without diesel soot filter 69029
MAF Engine RHS (DW10ATED) 69043
Pressure Sensor Engine RHS (DW10ATED) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009

307 SW (3H) 2.0 HDi 135 2004-08
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 SW (3H) 2.0 HDI 90 2002-08
RHY (DW10TD) 66 90
CKP/Speed Sensor -> Vet 9246 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9247 79117
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine RHY (DW10TD), 8988 69029
MAF Engine RHY (DW10TD), 8987 69043
Pressure Sensor Engine RHY (DW10TD) 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
307 SW Van/Estate (3E, 3H) 1.4 HDi 2002-05
8HZ (DV4TD) 51 69
Sensor AC 15806
307 SW Van/Estate (3E, 3H) 1.6 HDi 2006-08
9HX (DV6ATED4) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
307 SW Van/Estate (3E, 3H) 2.0 HDi 2003-08
RHY (DW10TD) 66 90
CMP/Speed Sensor 79151
MAF Engine RHY (DW10TD), 8988 69029
MAF Engine RHY (DW10TD), 8987 69043
Sensor AC 15806
307 SW Van/Estate (3E, 3H) 2.0 HDi 2004-07
RHR (DW10BTED4) 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Sensor AC 15806
307 SW Van/Estate (3E, 3H) 2.0 HDi 2003-09
RHZ (DW10ATED) 79 107
CMP/Speed Sensor 79151
MAF RHZ (DW10ATED), Without diesel soot filter 69029
MAF Engine RHZ (DW10ATED) 69043
Sensor AC 15806
308 CC (4B) 1.6 16V 2009-14
5FX (EP6DT) 110 150
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor 08.2010 - 03.2013, 12289 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
308 CC (4B) 1.6 16V 2009-14
EP6 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 07.2010, 12294 15212
Pressure Sensor 08.2010 - 07.2014, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
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308 CC (4B) 1.6 16V 2009-14
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 08.2010 - 12.2013, 12289 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 CC (4B) 1.6 16V 2009-14
5FT (EP6DT) 103 140
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor 08.2010 - 06.2011, 12289 15179
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
308 CC (4B) 1.6 HDi 2009-12
9HZ (DV6TED4) 82 111
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 CC (4B) 1.6 HDi 2009-14
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69022
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 CC (4B) 1.6 HDi 2013-14
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
308 CC (4B) 1.6 THP 2010-14
EP6CDTX 147 200
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33924
MAF -> 11.2013 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 11.2013 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 CC (4B) 2.0 CVVT 2009-14
RFJ (EW10A) 103 140
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Intake Manifold 15035
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807

308 CC (4B) 2.0 HDi 2009-12
RHF (DW10BTED4) 103 140
Air temp. sensor Engine RHF (DW10BTED4) 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHF (DW10BTED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 CC (4B) 2.0 HDi 2009-14
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor Engine RHR (DW10BTED4) 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 CC (4B) 2.0 HDi 2009-14
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF RHH (DW10CTED4), Cold climate zones 69020
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 I (4A, 4C) 1.4 16V 2007-14
8FS (EP3), EP3 70 95
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine EP3, -> 03.2010 15212
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 I (4A, 4C) 1.4 16V 2009-14
8FR (EP3) 72 98
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 07.2010, 12294 15212
Pressure Sensor 08.2010 - 06.2013, 12295 15271
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
308 I (4A, 4C) 1.6 2012-15
--- 120 163
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor -> 06.2013 15179
Sensor AC 15807
308 I (4A, 4C) 1.6 16V 2007-14
5FS (EP6C M), 5FS (EP6C), 5FW (EP6) 88 120
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 5FW (EP6), -> 06.2013 15212
Pressure Sensor 5FS (EP6C), 08.2010 - 06.2013 15271
Pressure Sensor 5FS (EP6C M), 01.2011 - 06.2013 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
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308 I (4A, 4C) 1.6 16V 2007-14
5FX (EP6DT) 110 150
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 04.2010 15091
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
308 I (4A, 4C) 1.6 16V 2008-14
5FY (EP6DTS) 128 174
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 04.2010 15091
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
Speed Sensor 79223
308 I (4A, 4C) 1.6 16V 2007-14
5FT (EP6DT) 103 140
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 07.2008 -> 15035
Pressure Sensor -> 04.2010 15075
Pressure Sensor -> 04.2010 15091
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
308 I (4A, 4C) 1.6 BioFlex 2008-14
NFU (TU5JP4) 80 109
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60159
Knock sensor -> 04.2012 60239
Pressure Sensor Intake Manifold 15035
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 I (4A, 4C) 1.6 GTi 2010-14
EP6CDTX 147 200
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33924
MAF -> 06.2013 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 06.2013 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 I (4A, 4C) 1.6 HDi 2007-14
9HV (DV6TED4B), 9HV (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 3003AGZ 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HX (DV6ATED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HX (DV6ATED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807

308 I (4A, 4C) 1.6 HDi 2007-14
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
Speed Sensor 79257
308 I (4A, 4C) 1.6 HDi 2009-14
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69022
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
308 I (4A, 4C) 1.6 HDi 2009-14
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69022
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 12075 15807
308 I (4A, 4C) 1.6 HDi 2013-14
9HD (DV6C), 9HG (DV6C M) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
308 I (4A, 4C) 1.6 THP 16V 2009-14
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 08.2010 - 06.2013, 12289 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 I (4A, 4C) 2.0 Bioflex 2008-12
RFJ (EW10A) 103 140
Coolant temp. sensor 33706
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Intake Manifold 15035
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 I (4A, 4C) 2.0 HDi 2007-14
RHR (DW10BTED4), RHR (DW10CB) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
MAF Engine RHR (DW10CB) 69020
Pressure Sensor 15046
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
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308 I (4A, 4C) 2.0 HDi 2010-12
RHR (DW10BTED4) 103 140
Air temp. sensor Engine RHR (DW10BTED4) 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 12075 15807
308 I (4A, 4C) 2.0 HDi 2011-14
RHE (DW10CTED4) 110 150
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF RHE (DW10CTED4), Cold climate zones 69020
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15807
308 I (4A, 4C) 2.0 HDi 2012-14
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF RHH (DW10CTED4), Cold climate zones 69020
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 12075 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.2 THP 110 2013-21
HNP (EB2ADT), HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor HNZ (EB2DT), HNP (EB2ADT), 04.2014 -> 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor HNZ (EB2DT), HNP (EB2ADT), 04.2014 -> 15267
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT), HNP (EB2ADT) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.2 THP 130 2013-21
HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 96 131
CMP Sensor 01.2014 -> 79441
Knock sensor Engine HNY (EB2DTS) 60238
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS), 01.2014 - 04.2017 15267
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
Speed Sensor 79468
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.2 VTi 72 2013-21
HMZ (EB2F) 60 82
CMP Sensor -> 04.2017 79441
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor Engine HMZ (EB2F) 60238
Pressure Sensor Engine HMZ (EB2F), -> 04.2017 15267
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.5 BlueHDI 100 2018-21
YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.5 BlueHDi 130 2017-21
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 BlueHDi 120 2013-21
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 GT 205 2014-21
5GT (EP6FDTX) 151 205
CMP Sensor 79040
MAF -> 12.2018 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 GTi 2015-21
5GP (EP6FDTR) 184 250
CMP Sensor 79040
MAF -> 12.2018 69038
Pressure Sensor 15186
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 GTi (L35GNH) 2015-21
5GN (EP6FDTR) 200 272
CMP Sensor 79040
MAF -> 12.2018 69038
Pressure Sensor 15186
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 GTi PureTech 263  2018-21
EGX (EP6FADTR) 193 263
MAF 69038
Pressure Sensor 15186
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 HDi 2013-21
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 HDi / BlueHDi 115 2013-21
9HC (DV6C), BHX (DV6FC), BHZ (DV6FC) 85 115
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor Engine BHZ (DV6FC), 01.2014 - 12.2018 15607
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine BHX (DV6FC), 01.2014 - 12.2018 16162
MAF Engine BHZ (DV6FC) 69012
MAF Engine 9HC (DV6C) 69022
Pressure Sensor Engine 9HC (DV6C), Suction Pipe 15132
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 HDi 100 2014-21
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 PureTech 225 2018-21
GGR (EP6FADTX) 165 225
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 THP 2013-21
5GX (EP6FDTMD) 112 152
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2020 15179
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 THP 2013-21
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2020 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 THP 125 2013-21
5FA (EP6CDT) 92 125
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2020 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 THP 150 2014-21
5GX (EP6FDTMD) 110 150
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2020 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
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308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 THP 163 2014-21
5FM (EP6CDTM) 120 163
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 1.6 VTi 115 2015-21
NFP (EC5) 85 115
Knock sensor Engine NFP (EC5), -> 12.2020 60239
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 2.0 BlueHDi 150 2013-21
AHX (DW10FCD), AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor 07.2017 - 12.2020 16162
MAF Engine AHX (DW10FCD), AHX (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 2.0 GT BlueHDi 180 2014-21
AHW (DW10FC) 133 181
DPF sensor 16111
MAF Engine AHW (DW10FC) 69020
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 2.0 GT BlueHDi 180 2017-21
AHW (DW10FC) 132 179
DPF sensor -> 12.2020 16162
MAF Engine AHW (DW10FC) 69020
Sensor AC 15807
308 II (LB, LP, LW, LH, L3) 2.0 GT BlueHDi 180 2017-21
EHZ (DW10FC) 130 177
DPF sensor 16111
DPF sensor -> 12.2020 16162
Sensor AC 15807
308 III (FB, FH, FP, F3, FM) BlueHDi 130 (FBYHZL,  2021->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
308 III (FB, FH, FP, F3, FM) Hybrid 180 (F3DGXT,  2021->
DGM (EP6LTCHPE), DGX (EP6FADTXHPE) 133 181
MAF Engine DGX (EP6FADTXHPE) 69038
Sensor AC 15807
308 III (FB, FH, FP, F3, FM) Hybrid 225 (F3DGYT,  2021->
DGN (EP6LTCHPD), DGY (EP6FADTXHPD) 165 224
MAF Engine DGY (EP6FADTXHPD) 69038
Sensor AC 15807
308 III (FB, FH, FP, F3, FM) PureTech 110 (FPHNPL) 2021->
HNP (EB2ADT) 81 110
Knock sensor 60238
308 III (FB, FH, FP, F3, FM) PureTech 130 (FPHNSL,  2021->
HNS (EB2ADTS) 96 131
Knock sensor 60238
308 SW I (4E, 4H) 1.4 16V 2007-14
8FS (EP3) 70 95
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 03.2010 15212
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 SW I (4E, 4H) 1.4 16V 2009-14
8FR (EP3C) 72 98
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 07.2010, 12294 15212
Pressure Sensor 08.2010 - 01.2014, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

308 SW I (4E, 4H) 1.6 16V 2007-14
5FS (EP6C), 5FW (EP6) 88 120
CMP Sensor 79040
CMP Sensor 79287
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 5FW (EP6), -> 06.2013 15212
Pressure Sensor 5FS (EP6C), 08.2010 - 01.2014, 12295 15271
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
308 SW I (4E, 4H) 1.6 16V 2007-14
5FX (EP6DT) 110 150
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 05.2008 - 04.2010 15091
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
308 SW I (4E, 4H) 1.6 16V 2008-14
5FY (EP6DTS) 128 174
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor -> 04.2010 15091
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
Speed Sensor 79223
308 SW I (4E, 4H) 1.6 16V 2007-14
5FT (EP6DT) 103 140
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 05.2008 - 04.2010 15091
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
308 SW I (4E, 4H) 1.6 Bioflex 2009-14
NFU (TU5JP4) 82 112
CKP/Speed Sensor 79135
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor -> 04.2012 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 11.2009 15806
308 SW I (4E, 4H) 1.6 HDi 2009-14
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69022
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15807
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308 SW I (4E, 4H) 1.6 HDi 2007-14
9HV (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 3003AIH 79151
Common Rail Pressure Sensor 01.2008 -> 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HX (DV6ATED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HX (DV6ATED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 SW I (4E, 4H) 1.6 HDi 2007-14
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 3003AHK, 3003AID 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
Speed Sensor 79257
308 SW I (4E, 4H) 1.6 HDi 2009-14
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69022
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15807
308 SW I (4E, 4H) 1.6 HDi 2013-14
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
308 SW I (4E, 4H) 1.6 THP 16V 2009-14
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 08.2010 - 01.2014, 12289 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 SW I (4E, 4H) 2.0 Bioflex 2008-11
RFJ (EW10A) 103 140
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Knock sensor 60250
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 SW I (4E, 4H) 2.0 HDi 2007-12
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807

308 SW I (4E, 4H) 2.0 HDi 2007-14
RHR (DW10BTED4) 103 140
Air temp. sensor Engine RHR (DW10BTED4) 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60249
Pressure Sensor 15046
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 SW I (4E, 4H) 2.0 HDi 2009-14
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF RHH (DW10CTED4), Cold climate zones 69020
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 SW I (4E, 4H) 2.0 HDi 2011-14
RHE (DW10CTED4) 110 150
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF RHE (DW10CTED4), Cold climate zones 69020
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15807
308 SW I Van/Estate (4E) 1.6 HDi 2008-11
9HX (DV6ATED4) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 SW I Van/Estate (4E) 1.6 HDi 2008-12
9HZ (DV6TED4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 SW I Van/Estate (4E) 2.0 HDi 2008-11
RHR (DW10BTED4) 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC -> 11.2009 15806
Sensor AC 12.2009 ->, 12075 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.2 THP 110 2014-21
HNP (EB2ADT), HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor HNZ (EB2DT), HNP (EB2ADT), 04.2014 -> 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT), 04.2014 - 04.2017 15267
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT), HNP (EB2ADT) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.2 THP 130 2014-21
HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 96 131
CMP Sensor 79441
Knock sensor Engine HNY (EB2DTS) 60238
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS), -> 04.2017 15267
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS), HNS (EB2ADTS) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
Speed Sensor 79468
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.5 BlueHDi 100 2018-21
YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.5 BlueHDi 130 2017-21
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
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308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.6 BlueHDi 100 2014-21
BHY (DV6FD) 73 99
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.6 BlueHDi 120 2014-21
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.6 GT 205 2015-21
5GT (EP6FDTX) 151 205
CMP Sensor 79040
MAF -> 12.2018 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.6 HDi / BlueHDi 115 2014-21
9HC (DV6C), BHX (DV6FC), BHZ (DV6FC) 85 115
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine BHX (DV6FC), -> 12.2018 16162
MAF 69012
MAF Engine 9HC (DV6C) 69022
Pressure Sensor Engine 9HC (DV6C), Suction Pipe 15132
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.6 HDi 92 2014-21
9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.6 PureTech 225  2018-21
5GG (EP6FADTX) 165 225
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.6 THP 125 2014-21
5FA (EP6CDT) 92 125
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2020 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.6 THP 150 (L45GXA) 2014-21
5GX (EP6FDTMD) 110 150
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2020 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.6 THP 155 2014-21
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor -> 12.2020 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 1.6 VTi (LWNFPA) 2014-21
NFP (EC5) 85 115
Knock sensor -> 12.2020 60239
Sensor AC 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 2.0 BlueHDi 150 2014-21
AHR (DW10FD), AHX (DW10FCD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor 07.2017 - 12.2020 16162
MAF Engine AHX (DW10FCD) 69020
Sensor AC 15807

308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 2.0 GT BlueHDi 180 2017-21
AHW (DW10FC) 132 179
DPF sensor -> 12.2020 16162
MAF Engine AHW (DW10FC) 69020
Sensor AC 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 2.0 GT BlueHDi 180 2017-21
EHZ (DW10FC) 130 177
DPF sensor 16111
DPF sensor -> 12.2020 16162
Sensor AC 15807
308 SW II (LC, LJ, LR, LX, L4) 2.0 GT HDi 180 /  2014-21
AHW (DW10FC) 133 181
DPF sensor 16111
MAF Engine AHW (DW10FC) 69020
Sensor AC 15807
308 SW II Van/Estate (LC) 1.5 BlueHDi 130 (LCYHZP) 2017-21
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
308 SW II Van/Estate (LC) 1.6 BlueHDi 2014-21
BHY (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 SW III (FC, FJ, FR, F4, FN) BlueHDi 130 (FCYHZL, 2021->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
308 SW III (FC, FJ, FR, F4, FN) Hybrid 180 (F4DGXT) 2021->
DGM (EP6LTCHPE), DGX (EP6FADTXHPE) 133 181
MAF Engine DGX (EP6FADTXHPE) 69038
Sensor AC 15807
308 SW III (FC, FJ, FR, F4, FN) Hybrid 225 (F4DGYT) 2021->
DGN (EP6LTCHPD), DGY (EP6FADTXHPD) 165 224
MAF Engine DGY (EP6FADTXHPD) 69038
Sensor AC 15807
308 SW III (FC, FJ, FR, F4, FN) PureTech 110  2021->
HNP (EB2ADT) 81 110
Knock sensor 60238
308 SW III (FC, FJ, FR, F4, FN) PureTech 130  2021->
HNS (EB2ADTS) 96 131
Knock sensor 60238
308 Van (LB) 1.5 BlueHDi 130 (LBYHZP) 2017-21
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
308 Van (LB) 1.6 BlueHDi 120 (LBBHZM) 2015-21
BHX (DV6FC) 88 120
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
308 Van (LB) 1.6 e-HDi 115 (LB9HCG) 2015-21
9HC (DV6C) 85 116
CKP/Speed Sensor 79288
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
309 I (10C, 10A) 1.3 1985-89
G1A 47 64
Speed Sensor Engine G1A 79156
309 I (10C, 10A) 1.4 1989-89
KDY (TU3M), KDZ (TU3M) 55 75
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60159
309 I (10C, 10A) 1.6 1985-88
180Z (XU5J), B6B (XU5J) 76 103
Coolant temp. sensor 33010
309 I (10C, 10A) 1.9 1986-89
DFZ (XU9J1) 72 98
Coolant temp. sensor 33010
309 I (10C, 10A) 1.9 GTI 1988-89
DKZ (XU9JAZ) 88 120
CKP/Speed Sensor 79051
309 I (10C, 10A) 1.9 GTI 1986-89
D6B (XU9JA) 94 128
Coolant temp. sensor 33010
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309 II (3C, 3A) 1.1 1990-93
HDZ (TU1M) 44 60
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60159
309 II (3C, 3A) 1.4 1989-93
KDY (TU3M), KDZ (TU3M) 55 75
Knock sensor 60159
309 II (3C, 3A) 1.6 1989-93
B2A (XU52C/K) 68 92
Air temp. sensor 33180
Speed Sensor Engine B2A (XU52C/K) 79156
309 II (3C, 3A) 1.6 1989-93
BDY (XU5M2Z), BDY (XU5M3Z), BDZ (XU5M) 65 88
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine BDZ (XU5M) 79033
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor Engine BDY (XU5M2Z) 79156
309 II (3C, 3A) 1.6 1989-93
B2A (XU52C/K) 69 94
Air temp. sensor 33180
Speed Sensor 79156
309 II (3C, 3A) 1.9 1990-93
DDZ (XU9M) 80 109
Coolant temp. sensor 33010
309 II (3C, 3A) 1.9 GTI 1989-93
DKZ (XU9JAZ) 88 120
CKP/Speed Sensor 79051
Coolant temp. sensor 33010
309 II (3C, 3A) 1.9 GTI 16V 1989-90
D6C (XU9J4) 116 158
CKP/Speed Sensor 79051
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
309 II (3C, 3A) 1.9 GTI 16V 1990-93
DFW (XU9J4Z) 108 147
CKP/Speed Sensor 79051
Knock sensor 60106
4007 (VU, VV) 2.0 2010-13
4B11 108 147
Knock sensor 60251
4007 (VU, VV) 2.0 4x4 2010-13
4B11 108 147
Knock sensor 60251
4007 (VU, VV) 2.2 HDi 2007-13
4HK (DW12ME5), 4HN (DW12MTED4) 115 156
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Knock sensor 60251
Pressure Sensor 15107
Pressure Sensor 15108
4007 (VU, VV) 2.4 16V 2007-13
SFY (4B12-MMC), SFZ (4B12-MMC) 125 170
CKP Sensor 79440
Coolant temp. sensor 33310
Knock sensor 60251
Speed Sensor 79492
4007 Van (VU, VV) HDi 155 (VU4HNH, VV4HK8) 2007-13
4HK (DW12ME5), 4HN (DW12MTED4) 115 156
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
4008 1.6 HDi 2012->
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
4008 1.6 HDi AWC 2012->
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Speed Sensor 79492

4008 1.8 HDi 2012->
6HZ (4N13) 110 150
CKP Sensor 79440
DPF sensor 11.2012 -> 16120
4008 1.8 HDi AWC 2012->
6HZ (4N13) 110 150
CKP Sensor 79440
DPF sensor 16111
DPF sensor 11.2012 -> 16120
Speed Sensor 79492
4008 2.0 AWC 2012->
4B11 110 150
Speed Sensor 79492
405 I (15B) 1.4 1987-92
K5A (TU3) 47 64
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
405 I (15B) 1.6 1987-92
B1E (XU51C) 53 72
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
405 I (15B) 1.6 1989-92
BDZ (XU5M) 66 90
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 70119981 79033
CKP/Speed Sensor 70119980 79154
Coolant temp. sensor 33070
Speed Sensor Engine BDZ (XU5M) 79156
405 I (15B) 1.6 1987-88
B1E (XU51C), BAZ (XU5CP) 55 75
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
Speed Sensor Engine B1E (XU51C) 79156
405 I (15B) 1.6 1987-92
BDY (XU5M2Z), BDZ (XU5M) 65 88
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine BDZ (XU5M) 79033
CKP/Speed Sensor 70119980 79154
Coolant temp. sensor 33070
Speed Sensor Engine BDZ (XU5M) 79156
405 I (15B) 1.6 1987-92
B2A (XU52C/K) 69 94
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79154
Coolant temp. sensor 33070
405 I (15B) 1.8 Turbo Diesel 1988-92
A8A (XUD7TE), AJZ (XUD7TEY) 66 90
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
405 I (15B) 1.9 1987-92
D2C (XU92C) 70 95
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
405 I (15B) 1.9 1987-92
DDZ (XU9M) 80 109
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
Speed Sensor Engine DDZ (XU9M) 79156
405 I (15B) 1.9 1987-92
DKZ (XU9JAZ) 88 120
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79051
Coolant temp. sensor 33070
405 I (15B) 1.9 1987-93
D6A (XU9J2) 93 126
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79051
Coolant temp. sensor 33070
405 I (15B) 1.9 4x4 1988-92
DDZ (XU9M) 80 109
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
405 I (15B) 1.9 Diesel 1988-92
DJZ (XUD9A) 47 64
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
405 I (15B) 1.9 Diesel 1988-92
D9B (XUD9A) 51 69
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine D9B (XUD9A) 79158
Coolant temp. sensor 33070
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405 I (15B) 1.9 Injection 1987-92
DFZ (XU9J1) 77 105
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
405 I (15B) 1.9 Sport MI-16 1987-92
D6C (XU9J4) 116 158
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79051
Coolant temp. sensor 33070
Knock sensor 60106
405 I (15B) 1.9 Sport MI-16 1987-92
DFW (XU9J4Z) 108 147
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79051
Coolant temp. sensor 33070
Knock sensor 60106
Speed Sensor Engine DFW (XU9J4Z) 79156
405 I (15B) 1.9 SPort MI-16 4x4 1987-92
DFW (XU9J4Z) 108 147
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79051
Coolant temp. sensor 33070
Knock sensor 60106
405 I Break (15E) 1.6 1988-92
B1E (XU51C) 53 72
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
405 I Break (15E) 1.6 1988-92
BDZ (XU5M) 66 90
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor 70119980 79154
Coolant temp. sensor 33070
405 I Break (15E) 1.6 1988-92
BDY (XU5M2Z), BDY (XU5M3Z), BDZ (XU5M) 65 88
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor 70119980 79154
Coolant temp. sensor 33070
405 I Break (15E) 1.6 1988-92
BAZ (XU5CP) 55 75
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
405 I Break (15E) 1.6 1988-92
B2A (XU52C/K) 68 92
CKP/Speed Sensor 79154
405 I Break (15E) 1.6 1988-92
BDZ (XU5M) 69 94
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79154
Coolant temp. sensor 33070
405 I Break (15E) 1.6 SRi 4x4 1988-92
BDZ (XU5M) 65 88
CKP/Speed Sensor 79154
405 I Break (15E) 1.8 TD 1988-92
A8A (XUD7TE), AJZ (XUD7TEY) 66 90
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
405 I Break (15E) 1.9 1988-92
D2C (XU92C) 70 95
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
405 I Break (15E) 1.9 1988-92
DKZ (XU9JAZ) 88 120
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79051
Coolant temp. sensor 33070
405 I Break (15E) 1.9 1988-92
DFZ (XU9J1) 77 105
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
405 I Break (15E) 1.9 1988-92
DDZ (XU9M) 80 109
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
405 I Break (15E) 1.9 4x4 1988-92
DDZ (XU9M) 80 109
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070

405 I Break (15E) 1.9 D 1988-92
DJZ (XUD9A) 47 64
Air temp. sensor 33180
Coolant temp. sensor 33070
405 I Break (15E) 1.9 D 1988-92
D9B (XUD9A), DJY (XUD9A) 51 69
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine D9B (XUD9A) 79158
Coolant temp. sensor 33070
405 II (4B) 1.4 1992-95
KDX (TU3MC) 55 75
CKP/Speed Sensor 79034
Knock sensor 60159
405 II (4B) 1.6 1992-95
BDY (XU5M2Z), BDY (XU5M3Z), BDZ (XU5M), BFZ (XU5JP)  65 88
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine BDY (XU5M3Z) 79033
CKP/Speed Sensor 79154
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15047
405 II (4B) 1.8 1992-95
LFZ (XU7JP) 74 101
CKP/Speed Sensor Engine LFZ (XU7JP) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15014
Pressure Sensor 15047
405 II (4B) 1.9 D 1992-95
DJZ (XUD9) 47 64
CKP/Speed Sensor 07.1993 -> 79153
CKP/Speed Sensor 79158
405 II (4B) 1.9 D 1994-95
DJY (XUD9A) 50 68
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor Engine DJY (XUD9A) 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
405 II (4B) 1.9 TD 1992-95
DHY (XUD9TE) 66 90
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
405 II (4B) 2.0 1992-95
RFX (XU10J2) 89 121
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15047
405 II (4B) 2.0 16V 1994-95
RFT (XU10J4) 110 150
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor Engine RFT (XU10J4) 79102
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
405 II (4B) 2.0 MI-16 1992-95
RFY (XU10J4Z) 112 152
Knock sensor 60194
405 II (4B) 2.0 T 16 X4 1992-95
RGZ (XU10J4TE/Z) 144 196
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor Engine RGZ (XU10J4TE/Z) 79102
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
405 II (4B) 2.0 X4 1992-95
RFX (XU10J2) 89 121
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15047
405 II Break (4E) 1.4 1992-96
KDX (TU3MC) 55 75
CKP/Speed Sensor 79034
Knock sensor 60159
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405 II Break (4E) 1.6 1992-96
BDY (XU5M2Z), BDY (XU5M3Z), BDZ (XU5M), BFZ (XU5JP)  65 88
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15047
405 II Break (4E) 1.8 1992-96
LFZ (XU7JP) 74 101
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15014
Pressure Sensor 15047
405 II Break (4E) 1.9 D 1992-96
DJZ (XUD9) 47 64
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
405 II Break (4E) 1.9 D 1993-95
XUD9 51 69
CKP/Speed Sensor 79153
405 II Break (4E) 1.9 D 1994-96
DJY (XUD9A) 50 68
CKP/Speed Sensor Engine DJY (XUD9A) 79153
CKP/Speed Sensor Engine DJY (XUD9A) 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
405 II Break (4E) 1.9 TD 1992-96
DHY (XUD9TE) 66 90
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor PTC 33792
405 II Break (4E) 2.0 1992-96
RFX (XU10J2) 89 121
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15047
405 II Break (4E) 2.0 4x4 1992-96
RFX (XU10J2) 89 121
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15047
405 II Break (4E) 2.0 4x4 1992-95
RGZ (XU10J4TE/Z) 144 196
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33792
Knock sensor 60194
406 (8B) 1,8 1996-99
L6A (XU7JP), LFZ (XU7JP) 74 101
Sensor AC 15806
406 (8B) 1.6 1995-04
BFZ (XU5JP) 65 88
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine BFZ (XU5JP) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15047
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 1.8 1997-04
LFX (XU7JB) 66 90
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine LFX (XU7JB) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60161
Pressure Sensor LFX (XU7JB), 09.1997 - 11.1998, 8028 15012
Pressure Sensor 15047
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009

406 (8B) 1.8 16V 2000-04
6FZ (EW7J4) 85 116
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine 6FZ (EW7J4) 79116
CMP/Speed Sensor Engine 6FZ (EW7J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 1.8 16V 1995-00
LFY (XU7JP4) 81 110
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine LFY (XU7JP4) 79033
CMP/Speed Sensor Manual Transmission, CEE 2000 79104
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor -> 03.1999, Automatic 60102
Knock sensor 60134
Knock sensor -> 11.1997, Manual Transmission 60161
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor -> 11.1998, 8028 15012
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 1.8 BiFuel 2000-04
6FZ (EW7J4) 85 116
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 07.2001 -> 15806
406 (8B) 1.8 Bifuel 1999-03
LFY (XU7JP4) 81 110
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 07.2001 -> 15806
406 (8B) 1.9 D 1996-04
DHW (XUD9SD)  55 75
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor PTC 33792
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 1.9 TD 1996-04
DHX (XUD9TE) 66 90
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine DHX (XUD9TE) 79033
CKP/Speed Sensor Engine DHX (XUD9TE) 79158
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 1.9 TD 1996-04
DHY (XUD9TE) 68 92
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor Engine DHY (XUD9TE) 79158
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 2 1996-99
RGY (XU10J2TE) 104 141
Sensor AC 15806
406 (8B) 2.0 16V 1999-00
RFR (EW10J4) 99 135
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Speed Sensor 76009
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406 (8B) 2.0 16V 2000-04
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79116
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 2.0 16V 1995-04
RFV (XU10J4R) 97 132
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RFV (XU10J4R) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor 33400
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60100
Knock sensor 60102
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 04.1999 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 2.0 16V HPi 2001-04
RLZ (EW10D) 103 140
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine RLZ (EW10D) 79116
CMP/Speed Sensor Engine RLZ (EW10D) 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60238
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 2.0 HDi 110 2001-04
RHS (DW10ATED), RHZ (DW10ATED) 79 107
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Automatic 79116
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
MAF Engine RHZ (DW10ATED), RHS (DW10ATED) 69029
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
406 (8B) 2.0 HDI 110 1998-01
RHZ (DW10ATED) 80 109
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Automatic 79116
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79120
CMP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
MAF Engine RHZ (DW10ATED) 69029
Pressure Sensor 15017
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223

406 (8B) 2.0 HDI 90 1999-04
RHY (DW10TD) 66 90
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79120
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
MAF Engine RHY (DW10TD) 69029
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 2.0 Turbo 1996-04
RGX (XU10J2TE) 108 147
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RGX (XU10J2TE) 79033
Coolant temp. sensor 33400
Coolant temp. sensor PTC 33792
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 2.1 TD 12V 1996-04
P8C (XUD11BTE) 80 109
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine P8C (XUD11BTE) 79033
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 2.2 2000-04
3FZ (EW12J4) 116 158
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Vet 9227 ->, CEE2000 79135
CMP/Speed Sensor CEE2000 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 2.2 HDi 2000-04
4HX (DW12TED4) 98 133
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine 4HX (DW12TED4) 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 4HX (DW12TED4) 69030
Pressure Sensor 15017
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 3.0 24V 1996-04
XFZ (ES9J4)  140 190
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 04.1999 -> 33510
CKP/Speed Sensor Engine XFZ (ES9J4) 79033
Coolant temp. sensor 33770
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Knock sensor 60103
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15012
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 (8B) 3.0 V6 2000-04
XFX (ES9J4S) 152 207
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine XFX (ES9J4S) 79120
CMP/Speed Sensor Engine XFX (ES9J4S) 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
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406 Break (8E/F) 1,8 1996-99
L6A (XU7JP), LFZ (XU7JP) 74 101
Sensor AC 15806
406 Break (8E/F) 1.8 1997-04
LFX (XU7JB) 66 90
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 11.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 Break (8E/F) 1.8 16V 2000-04
6FZ (EW7J4) 85 116
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine 6FZ (EW7J4) 79116
CMP/Speed Sensor Engine 6FZ (EW7J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 Break (8E/F) 1.8 16V 1996-00
LFY (XU7JP4) 81 110
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CMP/Speed Sensor Manual Transmission, CEE 2000 79104
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor -> 03.1999, Automatic 60102
Knock sensor 60134
Knock sensor Sagem 60161
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 04.1999 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 Break (8E/F) 1.8 BiFuel 2000-04
6FZ (EW7J4) 85 116
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 07.2001 -> 15806
406 Break (8E/F) 1.9 D 1996-04
DHW (XUD9SD)  55 75
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor PTC 33792
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 Break (8E/F) 1.9 TD 1996-04
DHX (XUD9TE) 66 90
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor CEE 19-5, CEE 95 79153
CKP/Speed Sensor Engine DHX (XUD9TE) 79158
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 Break (8E/F) 2 1996-99
RGY (XU10J2TE) 104 141
Sensor AC 15806
406 Break (8E/F) 2.0 16V 1999-00
RFR (EW10J4) 99 135
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009

406 Break (8E/F) 2.0 16V 2000-04
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79116
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 Break (8E/F) 2.0 16V 1996-04
RFV (XU10J4R) 97 132
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 04.1999 -> 33120
Coolant temp. sensor 33400
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60100
Knock sensor 60102
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 01.1997 - 03.1999 15012
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 Break (8E/F) 2.0 16V HPi 2001-04
RLZ (EW10D) 103 140
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine RLZ (EW10D) 79116
CMP/Speed Sensor Engine RLZ (EW10D) 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60238
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 Break (8E/F) 2.0 HDi 110 2001-04
RHS (DW10ATED), RHZ (DW10ATED) 79 107
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Automatic 79116
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
MAF Engine RHS (DW10ATED), RHZ (DW10ATED) 69029
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
406 Break (8E/F) 2.0 HDI 110 1999-04
RHZ (DW10ATED) 80 109
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Automatic 79116
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79120
CMP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
MAF Engine RHZ (DW10ATED) 69029
Pressure Sensor 15017
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
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406 Break (8E/F) 2.0 HDI 90 1999-04
RHY (DW10TD) 66 90
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79120
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
MAF Engine RHY (DW10TD) 69029
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 Break (8E/F) 2.0 Turbo 1996-04
RGX (XU10J2TE) 108 147
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33400
Coolant temp. sensor PTC 33792
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 Break (8E/F) 2.1 TD 12V 1996-04
P8C (XUD11BTE) 80 109
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 Break (8E/F) 2.2 2000-04
3FZ (EW12J4) 116 158
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Vet 9227 ->, CEE2000 79135
CMP/Speed Sensor CEE2000 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 Break (8E/F) 2.2 HDi 2000-04
4HX (DW12TED4) 98 133
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 4HX (DW12TED4) 69030
Pressure Sensor 15017
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 Break (8E/F) 3.0 24V 1996-04
XFZ (ES9J4)  140 190
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 04.1999 -> 33510
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33770
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Knock sensor 60103
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor D8 15012
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 Break (8E/F) 3.0 V6 2000-04
XFX (ES9J4S) 152 207
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine XFX (ES9J4S) 79120
CMP/Speed Sensor Engine XFX (ES9J4S) 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009

406 Coupe (8C) 1,8 1997-99
LFY (XU7JP4) 82 112
Sensor AC 15806
406 Coupe (8C) 2.0 16V 1999-00
RFR (EW10J4) 99 135
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 Coupe (8C) 2.0 16V 2000-04
RFN (EW10J4), RFV (XU10J4R) 100 136
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79116
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 Coupe (8C) 2.0 16V 1999-04
RFV (XU10J4R) 99 135
Knock sensor 60238
Sensor AC 07.2001 -> 15806
406 Coupe (8C) 2.0 16V 1997-04
RFV (XU10J4R) 97 132
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor 33400
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60100
Knock sensor 60102
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15012
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 Coupe (8C) 2.2 2002-04
3FZ (EW12J4) 116 158
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Manual Transmission, CEE2000 79135
CMP/Speed Sensor CEE2000 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
406 Coupe (8C) 2.2 HDI 2000-04
4HX (DW12TED4) 98 133
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 4HX (DW12TED4) 69030
Pressure Sensor 15017
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009

PEUGEOT Cont. PEUGEOT Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

886

406 Coupe (8C) 3.0 V6 2000-04
XFX (ES9J4S) 152 207
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine XFX (ES9J4S) 79120
CMP/Speed Sensor Engine XFX (ES9J4S) 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
406 Coupe (8C) 3.0 V6 24V 1997-04
XFZ (ES9J4)  140 190
Air temp. sensor 33180
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 04.1999 -> 33510
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33770
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Knock sensor 60103
Pressure Sensor 04.1999 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Sensor AC 07.2001 -> 15806
Speed Sensor 76009
407 (6D) 1.6 HDi 110 (6D9HZC, 6D9HYC) 2004-10
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 9HY (DV6TED4) 79148
CMP/Speed Sensor Engine 9HY (DV6TED4) 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 15046
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
407 (6D) 1.8 (6D6FZB) 2004-05
6FZ (EW7J4) 85 116
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Manual Transmission, L4, L5 79150
Coolant temp. sensor 33705
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
407 (6D) 1.8 16V (6D6FYC) 2005-10
6FY (EW7A) 92 125
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33706
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
407 (6D) 2.0 (6DRFNB, 6DRFNE) 2004-05
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
407 (6D) 2.0 16V (6DRFJC, 6DRFJE, 6DRFJF) 2005-10
RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282

407 (6D) 2.0 16V (6DRFJC, 6DRFJF) 2008-09
--- 105 143
Pressure Sensor 15035
407 (6D) 2.0 Bioflex (6DRFJB) 2007-11
RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor 79117
Coolant temp. sensor 33706
Knock sensor 60250
Pressure Sensor Engine RFJ (EW10A) 15035
Sensor AC -> 06.2008 15806
Sensor AC 07.2008 ->, 11438 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
407 (6D) 2.0 Flex (6DRFJB) 2005-11
RFJ (EW10A) 103 140
Sensor AC -> 06.2008 15806
Sensor AC 07.2008 ->, 11438 15807
407 (6D) 2.0 HDi (6DRHHA) 2009-10
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
407 (6D) 2.0 HDi (6DRHLG, 6DRHLE) 2004-07
RHL (DW10BTED4) 93 126
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
407 (6D) 2.0 HDi (6DRHRH) 2009-10
RHR (DW10BTED4) 103 140
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79290
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Knock sensor 60249
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
Speed Sensor 76009
407 (6D) 2.0 HDi 135 (6DRHRH, 6DRHRE, 6DRHRG,  2004-10
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 15046
Sensor AC 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
Speed Sensor 76009
407 (6D) 2.2 (6D3FZE, 6D3FZH) 2004-06
3FZ (EW12J4) 116 158
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine 3FZ (EW12J4) 79150
Coolant temp. sensor 33706
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 15806
407 (6D) 2.2 16V (6D3FYH, 6D3FYE) 2005-10
3FY (EW12J4) 120 163
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor CEE2000, L5 79150
Coolant temp. sensor 33706
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807

PEUGEOT Cont. PEUGEOT Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

887

407 (6D) 2.2 HDi (6D4HPH) 2006-10
4HP (DW12BTED4) 120 163
Air temp. sensor Engine 4HP (DW12BTED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor -> 07.2010 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15107
Pressure Sensor 15108
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
407 (6D) 2.2 HDi 170 (6D4HTH) 2006-10
4HS (DW12BTED4), 4HT (DW12BTED4) 125 170
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15107
Pressure Sensor 15108
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
407 (6D) 2.7 HDi (6DUHZJ, 6DUHZF) 2005-10
UHZ (DT17TED4) 150 204
CKP Sensor -> 06.2009 79376
DPF sensor 16111
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
407 (6D) 3.0 (6DXFVJ) 2004-10
XFV (ES9A) 155 211
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15011
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
407 Coupe (6C) 2.0 HDi 2005->
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 15046
Sensor AC -> 06.2008 15806
Sensor AC 07.2008 ->, 11557 15807
Speed Sensor 76009
407 Coupe (6C) 2.0 HDi 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
407 Coupe (6C) 2.2 16V 2005->
3FY (EW12J4) 120 163
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33706
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 06.2008 15806
Sensor AC 07.2008 ->, 11557 15807
407 Coupe (6C) 2.7 HDi 2005->
UHZ (DT17TED4) 150 204
CKP Sensor -> 06.2009 79376
DPF sensor 16111
Sensor AC -> 06.2008 15806
Sensor AC 07.2008 ->, 11557 15807

407 Coupe (6C) 3.0 HDi 2009->
DT20C 177 241
CKP Sensor -> 12.2011 79376
DPF sensor 16111
MAF Engine DT20C 69020
Sensor AC 15807
407 Coupe (6C) 3.0 V6 2005->
XFV (ES9A) 155 211
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15011
Sensor AC -> 06.2008 15806
Sensor AC 07.2008 ->, 11557 15807
407 SW (6E, 6D) 1.6 HDi 110 2004-10
9HY (DV6TED4), 9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine 9HY (DV6TED4) 79148
CMP/Speed Sensor Engine 9HY (DV6TED4) 79151
Common Rail Pressure Sensor 08.2004 -> 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 15046
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
407 SW (6E, 6D) 1.8 2004-05
6FZ (EW7J4) 85 116
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Manual Transmission, L4, L5 79150
Coolant temp. sensor 33705
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
407 SW (6E, 6D) 1.8 16V 2005-10
6FY (EW7A) 92 125
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
407 SW (6E, 6D) 2.0 2004-05
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
407 SW (6E, 6D) 2.0 16V 2005-10
RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor 79117
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
407 SW (6E, 6D) 2.0 Bioflex 2008-10
RFJ (EW10A) 103 140
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
407 SW (6E, 6D) 2.0 Flex 2005-11
RFJ (EW10A) 103 140
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
407 SW (6E, 6D) 2.0 HDi 2004-07
RHL (DW10BTED4) 93 126
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
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407 SW (6E, 6D) 2.0 HDi 2008-10
RHR (DW10BTED4) 103 140
Air temp. sensor Engine RHR (DW10BTED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 15046
Sensor AC 15807
Speed Sensor 76009
407 SW (6E, 6D) 2.0 HDi 2009-10
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Sensor AC 15807
407 SW (6E, 6D) 2.0 HDi 135 2004-10
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 15046
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
Speed Sensor 76009
407 SW (6E, 6D) 2.2 2004-05
3FZ (EW12J4) 116 158
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor CEE2000, L5 79150
Coolant temp. sensor 33706
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 15806
407 SW (6E, 6D) 2.2 16V 2005-10
3FY (EW12J4) 120 163
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor CEE2000, L5 79150
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
407 SW (6E, 6D) 2.2 HDi 2008-10
4HP (DW12BTED4) 120 163
Air temp. sensor Engine 4HP (DW12BTED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor -> 07.2010 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15107
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 11438 15807
407 SW (6E, 6D) 2.2 HDi 170 2006-10
4HS (DW12BTED4), 4HT (DW12BTED4) 125 170
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15107
Pressure Sensor 15108
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
407 SW (6E, 6D) 2.7 HDi 2005-10
UHZ (DT17TED4) 150 204
CKP Sensor -> 06.2009 79376
DPF sensor 16111
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807

407 SW (6E, 6D) 3.0 2004-10
XFV (ES9A) 155 211
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15011
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
407 SW Van/Estate (6E) 1.6 HDi 2004-10
9HZ (DV6TED4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC -> 02.2008 15806
Sensor AC 03.2008 ->, 11438 15807
407 SW Van/Estate (6E) 2.0 HDi 2009-10
RHR (DW10BTED4) 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15807
407 SW Van/Estate (6E) 2.0 HDi 2009-10
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
408 1.6 2012-16
--- 121 165
Pressure Sensor -> 12.2015 15179
408 2.0 16V 2010->
--- 108 147
Pressure Sensor 03.2011 -> 15035
408 2.0 Flex 2011-16
RFJ (EW10A) 111 151
Pressure Sensor 15035
408 II (FP, F3) Hybrid 136 (FPHPYC) 2023->
HPY (EB2LTDH2) 100 136
Sensor AC 15807
408 II (FP, F3) Hybrid 180 (F3DGXT) 2022->
DGX (EP6FADTXHPE) 133 181
MAF 69038
Sensor AC 15807
408 II (FP, F3) Hybrid 225 (F3DGYT) 2022->
DGY (EP6FADTXHPD) 165 224
MAF 69038
Sensor AC 15807
408 II (FP, F3) PureTech 130 (FPHNST) 2022->
HNS (EB2ADTS) 96 131
Pressure Sensor Engine HNS (EB2ADTS) 15281
Sensor AC 15807
408 II (FP, F3) PureTech 215 (F3EGPP) 2023->
EGP (EP6FADTXM) 158 215
MAF 69038
Sensor AC 15807
5008 (0U, 0E) 1.2 2015-17
HNY (EB2DTS) 96 131
CMP Sensor 02.2015 - 12.2016 79441
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
5008 (0U, 0E) 1.6 16V 2009-17
5FS (EP6C), 5FW (EP6), EP6 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Knock sensor 60238
Pressure Sensor EP6, 5FW (EP6) 15212
Pressure Sensor 5FS (EP6C), -> 07.2010 15212
Pressure Sensor Engine 5FS (EP6C), 08.2010 ->, 12293 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 06.2010 15806
Sensor AC 07.2010 ->, 12292 15807
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5008 (0U, 0E) 1.6 16V 2009-17
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor 08.2010 ->, 12289 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 06.2010 15806
Sensor AC 07.2010 ->, 12292 15807
5008 (0U, 0E) 1.6 BlueHDi 115 2014-17
BHZ (DV6FC) 85 116
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor Engine BHZ (DV6FC) 16162
5008 (0U, 0E) 1.6 BlueHDi 120 2014-17
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
Interior temp. sensor 33924
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
5008 (0U, 0E) 1.6 HDi 2009-17
9HZ (DV6TED4) 80 110
Air temp. sensor Engine 9HZ (DV6TED4) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF Engine 9HZ (DV6TED4) 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC -> 06.2010 15806
Sensor AC 07.2010 ->, 12292 15807
5008 (0U, 0E) 1.6 HDi 2010-17
9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
5008 (0U, 0E) 1.6 HDi 2013-17
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF 69022
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15807
5008 (0U, 0E) 1.6 THP 150 2012-17
5FX (EP6DT) 110 150
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
5008 (0U, 0E) 1.6 THP 163 2012-17
5GZ (EP6FDT) 120 163
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
5008 (0U, 0E) 1.6 THP 165 2012-17
5GZ (EP6FDT) 121 165
CMP Sensor 79040
Interior temp. sensor 33924
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

5008 (0U, 0E) 2.0 HDi 2009-17
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF RHH (DW10CTED4), Cold climate zones 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 06.2010 15806
Sensor AC 07.2010 ->, 12292 15807
5008 (0U, 0E) 2.0 HDi 136 / BlueHDi 136 2012-17
AHV (DW10FD), RHD (DW10CB), RHD (DW10CTED4) 100 136
CMP Sensor 79443
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF RHD (DW10CB) RHD (DW10CTED4), 12747, 12571 69020
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 12292 15807
5008 (0U, 0E) 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150 2009-17
AHX (DW10FD), RHE (DW10CTED4) 110 150
CMP Sensor 79443
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Interior temp. sensor 33924
MAF RHE (DW10CTED4) AHX (DW10FD), 12747, 12571 69020
Pressure Sensor Engine RHE (DW10CTED4) 15132
Sensor AC Engine RHE (DW10CTED4), -> 06.2010 15806
Sensor AC RHE (DW10CTED4), AHX (DW10FD), 07.2010 -> 15807
5008 I Van (0U) HDi (0U9HR8) 2010-17
9HR (DV6C) 82 111
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
5008 I Van (0U) HDi / e-HDi (0U9HD8, 0U9HDA) 2013-17
9HD (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
5008 I Van (0U) HDi 136 (0URHEM) 2012-17
RHE (DW10CTED4) 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
MAF Engine RHE (DW10CTED4), 12747, 12571 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
5008 I Van (0U) HDi 150 (0URHEM) 2009-17
RHE (DW10CTED4) 110 150
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
MAF Engine RHE (DW10CTED4), 12747, 12571 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 06.2010 15806
Sensor AC 07.2010 ->, 12292 15807
5008 I Van (0U) HDi 165 (0URHHT) 2009-17
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
MAF Engine RHH (DW10CTED4), 12747, 12571 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 06.2010 15806
Sensor AC 07.2010 ->, 12292 15807
5008 II (MC, MJ, MR, M4) 1.2 (MRHNYH, MRHNYW,  2016->
HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 96 131
CMP Sensor 06.2018 ->, Euro 6c, Euro 6d-Temp, Euro 6d 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNY (EB2DTS) 15270
Pressure Sensor Engine HNS (EB2ADTS), HNY (EB2DTS) 15281
Pressure Sensor, Oil 15611
Sensor AC 15807
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5008 II (MC, MJ, MR, M4) 1.5 BlueHDi 130 (MCYHZJ,  2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
5008 II (MC, MJ, MR, M4) 1.6 (M45GXV, M45GXW) 2018->
5GX (EP6FDTMD) 110 150
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
5008 II (MC, MJ, MR, M4) 1.6 BlueHDi 100 2016->
BHY (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
5008 II (MC, MJ, MR, M4) 1.6 BlueHDi 115 (MCBHXH, 2016-19
BHX (DV6FC) 85 116
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
5008 II (MC, MJ, MR, M4) 1.6 BlueHDi 120 2016->
BHZ (DV6FC) 88 120
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
5008 II (MC, MJ, MR, M4) 1.6 PureTech 180 2018->
5GF (EP6FADTXD) 133 181
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
5008 II (MC, MJ, MR, M4) 1.6 THP 165 2016->
5GY (EP6FDTM), 5GZ (EP6FDT) 121 165
Pressure Sensor 01.2017 -> 15134
Pressure Sensor 01.2017 - 12.2018 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
5008 II (MC, MJ, MR, M4) 2.0 BlueHDi 136 2016->
AHS (DW10FD), AHV (DW10FD) 100 136
DPF sensor 16111
DPF sensor 16162
MAF Engine AHS (DW10FD), AHV (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
5008 II (MC, MJ, MR, M4) 2.0 BlueHDi 150 2016->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor 16162
MAF Engine AHX (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
5008 II (MC, MJ, MR, M4) 2.0 BlueHDi 180 2016->
AHW (DW10FC) 133 181
DPF sensor 16162
MAF Engine AHW (DW10FC) 69020
Sensor AC 15807
5008 II (MC, MJ, MR, M4) 2.0 BlueHDi 180 2018->
EHZ (DW10FC) 130 177
DPF sensor 16162
Sensor AC 15807
5008 II Van (MC, MJ) BlueHDi 130 (MCYHZW,  2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
5008 II Van (MC, MJ) BlueHDi 180 (MJEHZW) 2018->
EHZ (DW10FC) 130 177
DPF sensor 16162
Sensor AC 15807
505 (551A) 2.2 Turbo 1985-88
--- 132 179
Knock sensor 60106
505 (551A) 2.2 Turbo Injection 1987-88
176W (N9TEA) 128 174
Knock sensor 60106
505 (551A) 2.2 Turbo Injection 1984-88
176B (N9TE) 114 155
Knock sensor 60106

505 (551A) 2.2 Turbo Injection 1986-87
176X (N9TE) 110 150
Knock sensor 60106
505 (551A) 2.3 Turbo Diesel 1980-86
147 (XD2S) 59 80
Speed Sensor Engine 147 (XD2S) 79156
505 (551A) 2.5 Turbo Diesel 1983-93
152A (XD3T) 66 90
Speed Sensor Engine 152A (XD3T) 79156
505 (551A) 2.5 Turbo Diesel 1986-93
152B (XD3TE) 77 105
Speed Sensor Engine 152B (XD3TE) 79156
505 (551A) 2.5 Turbo Diesel 1983-90
XD3T 70 95
Speed Sensor 79156
505 (551A) 2.8 GTI V6 1986-93
154X (ZN3J) 105 143
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60101
505 Break (551D) 2.5 Turbo Diesel 1985-87
152A (XD3T) 66 90
Speed Sensor 79156
505 Break (551D) 2.5 Turbo Diesel 1986-93
152B (XD3TE) 77 105
Speed Sensor 79156
508 I (8D) 1.6 BlueHDi 120 2014-18
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
508 I (8D) 1.6 HDi 2014-18
BHX (DV6FC) 85 116
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
508 I (8D) 1.6 HDi 2012-18
9HD (DV6CTED) 84 115
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
508 I (8D) 1.6 HDi 2010-18
9HL (DV6C), 9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
508 I (8D) 1.6 THP 2010-18
5FN (EP6CDT) 110 150
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
508 I (8D) 1.6 THP 2012-18
5GZ (EP6FDT) 120 163
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor Engine 5GZ (EP6FDT) 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
508 I (8D) 1.6 THP 2011-18
5GZ (EP6FDT) 121 165
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
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508 I (8D) 1.6 THP 2010-18
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Sensor AC 15807
508 I (8D) 1.6 VTi 2010-18
5FH (EP6C) 85 116
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
508 I (8D) 1.6 VTi 2010-18
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
508 I (8D) 2.0 BlueHDi 150 2014-18
AHX (DW10FD) 110 150
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
Sensor AC 15807
508 I (8D) 2.0 BlueHDi 180 2014-18
AHW (DW10FC) 133 180
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
Sensor AC 15807
508 I (8D) 2.0 HDi 2010-18
AHS (DW10FD), AHV (DW10FD), AHX (DW10FD), RHR (DW10BTED4) 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15807
508 I (8D) 2.0 HDi 2010-18
RHA (DW10CTED4), RHF (DW10BTED4) 103 140
Air temp. sensor Engine RHF (DW10BTED4) 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHF (DW10BTED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC 15807
508 I (8D) 2.0 HDi 2010-18
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
508 I (8D) 2.0 HDi Hybrid4 AWC 2010-18
RHC (DW10CTED4) 147 200
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHC (DW10CTED4), Suction Pipe 15132
Sensor AC 15807
508 I (8D) 2.2 HDi 2010-18
4HL (DW12C) 150 204
Air temp. sensor Engine 4HL (DW12C) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15807
508 II (FB, FH, F3) 1.5 BlueHDI 130 (FBYHZJ,  2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
508 II (FB, FH, F3) 1.6 PureTech 180 (F35GFR) 2018->
5GF (EP6FADTXD) 133 181
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

508 II (FB, FH, F3) 1.6 PureTech 225 (F35GGR) 2018->
5GG (EP6FADTX) 165 224
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
508 II (FB, FH, F3) 1.6 THP 150 (F35GXV) 2018->
5GX (EP6FDTMD) 110 150
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
508 II (FB, FH, F3) 1.6 THP 165 (F35GYV) 2018->
5GY (EP6FDTM) 121 165
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
508 II (FB, FH, F3) 2.0 BlueHDI 160 (FHEHYR) 2018->
EHY (DW10FCC) 120 163
DPF sensor 16162
MAF Engine EHY (DW10FCC) 69020
Sensor AC 15807
508 II (FB, FH, F3) 2.0 BlueHDI 180 (FHEHZR,  2018->
EHZ (DW10FC) 130 177
DPF sensor 16162
MAF Engine EHZ (DW10FC) 69020
Sensor AC 15807
508 II (FB, FH, F3) Hybrid 180 (F3DGXT) 2023->
DGX (EP6FADTXHPE) 133 181
MAF 69038
Sensor AC 15807
508 II (FB, FH, F3) Hybrid 225 (F35GQU) 2019->
5GQ (EP6FADTXHPD), DGZ (EP6FADTXHPD) 165 224
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
508 II (FB, FH, F3) PSE Hybrid4 360 (F35GBT) 2021->
5GB (EP6FADTXHPR) 265 360
MAF 69038
Sensor AC 15807
508 II (FB, FH, F3) PureTech 130 (FBHNSR) 2020->
HNS (EB2ADTS) 96 131
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 1.6 2012-18
5GZ (EP6FDT) 121 165
CMP Sensor 79040
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 1.6 BlueHDi 120 2014-18
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 1.6 HDi 2014-18
BHX (DV6FC) 85 116
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 1.6 HDi 2012-18
9HL (DV6C), 9HR (DV6C) 84 115
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 1.6 HDi 2010-18
9HL (DV6C), 9HR (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
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508 SW I (8E) 1.6 THP 2010-18
5FE (EP6CDTM), 5FN (EP6CDT) 110 150
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 1.6 THP 2010-18
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 1.6 VTi 2010-18
5FH (EP6C) 85 116
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15271
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 1.6 VTi 2010-18
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15271
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 2.0 BlueHDi 150 2014-18
AHX (DW10FD) 110 150
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 2.0 BlueHDi 180 2014-18
AHW (DW10FC) 133 180
CMP Sensor 79443
DPF sensor 16111
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 2.0 HDi 2010-18
AHS (DW10FD), AHV (DW10FD), AHX (DW10FD), RHR (DW10BTED4) 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Knock sensor 60249
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 2.0 HDi 2010-18
RHA (DW10CTED4), RHF (DW10BTED4) 103 140
Air temp. sensor Engine RHF (DW10BTED4) 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Knock sensor 60249
Pressure Sensor Engine RHF (DW10BTED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 2.0 HDi 2010-18
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 2.0 HDi 180 RXH 2014-18
AHW (DW10FC) 133 181
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 2.0 HDi RXH Hybrid4 2010-18
RHC (DW10CTED4) 147 200
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
508 SW I (8E) 2.2 HDi 2010-18
4HL (DW12C) 150 204
Air temp. sensor Engine 4HL (DW12C) 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15807
508 SW II (FC, FJ, F4) 1.5 BlueHDi 130 2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807

508 SW II (FC, FJ, F4) 1.6 PureTech 180 2018->
GFR (EP6FADTXD) 133 181
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
508 SW II (FC, FJ, F4) 1.6 PureTech 225 (F45GGR) 2018->
GCR (EP6FADTX) 165 224
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
508 SW II (FC, FJ, F4) 1.6 THP 165 (F45GYV) 2018->
5GY (EP6FDTM) 121 165
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
508 SW II (FC, FJ, F4) 2.0 BlueHDi 160 2018->
EHY (DW10FCC) 120 163
DPF sensor 16162
MAF Engine EHY (DW10FCC) 69020
Sensor AC 15807
508 SW II (FC, FJ, F4) 2.0 BlueHDi 180 2018->
EHZ (DW10FC) 130 177
DPF sensor 16162
MAF Engine EHZ (DW10FC) 69020
Sensor AC 15807
508 SW II (FC, FJ, F4) Hybrid 180 (F4DGXT) 2023->
DGX (EP6FADTXHPE) 133 181
MAF 69038
Sensor AC 15807
508 SW II (FC, FJ, F4) Hybrid 224 (F45GQU) 2019->
5GQ (EP6FADTXHPD) 165 224
MAF 69038
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
508 SW II (FC, FJ, F4) PSE Hybrid4 360 (F45GBT) 2021->
5GB (EP6FADTXHPR) 265 360
MAF 69038
Sensor AC 15807
508 SW II (FC, FJ, F4) PureTech 130 2020->
HNS (EB2ADTS) 96 131
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
508 SW Van/Estate (8E) 1.6 HDi 2013-18
9HL (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
508 SW Van/Estate (8E) 2.0 HDi 2013-18
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
508 SW Van/Estate (8E) 2.2 HDi 2011->
4HL (DW12C) 150 204
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15807
508 SW Van/Station wagon (8E) 2.0 HDi 2013-18
RHF (DW10BTED4) 103 140
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15807
605 (6B) 2.0 1990-99
XU10MZ 79 107
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
605 (6B) 2.0 1989-99
RFZ (XU10J2Z) 89 121
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15014
605 (6B) 2.0 1989-99
R5A (XU102C) 84 114
Air temp. sensor 33180
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605 (6B) 2.0 16V 1994-99
RFV (XU10J4R) 97 132
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine RFV (XU10J4R) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 01.1999 - 05.1999, 8057 15009
Pressure Sensor 15012
605 (6B) 2.0 Turbo 1992-99
RGY (XU10J2TE) 104 141
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine RGY (XU10J2TE) 79033
Coolant temp. sensor 33400
Knock sensor 60194
605 (6B) 2.0 Turbo 1991-99
RGX (XU10J2TE) 108 147
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33400
605 (6B) 2.1 D 1989-95
P9A (XUD11A) 60 82
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine P9A (XUD11A) 79033
CKP/Speed Sensor 90879244 79152
Coolant temp. sensor PTC 33792
605 (6B) 2.1 TD 12V 1994-99
P8C (XUD11BTE), PHZ (XUD11ATE) 80 109
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 90879244 79152
605 (6B) 2.1 Turbo Diesel 1989-99
PHZ (XUD11ATE) 80 109
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine PHZ (XUD11ATE) 79033
CKP/Speed Sensor 90879244 79152
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15048
605 (6B) 2.5 Turbo Diesel 1994-99
THY (DK5ATE) 95 129
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15015
605 (6B) 3.0 1989-94
SKZ (ZPJ4/Z), UKZ (ZPJ4/Z) 147 200
Pressure Sensor 15001
605 (6B) 3.0 1989-99
UFZ (ZPJ) 123 167
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine UFZ (ZPJ) 79033
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 02.1991 - 05.1999 60101
Knock sensor 60194
605 (6B) 3.0 SV 24 1989-99
UKZ (ZPJ4/Z) 147 200
Air temp. sensor 33180
CKP/Speed Sensor Engine UKZ (ZPJ4/Z) 79033
CKP/Speed Sensor 230 79154
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 02.1991 - 05.1999 60101
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15001
605 (6B) 3.0 V6 1997-99
XFZ (ES9J4) 140 190
Air temp. sensor 33180
Knock sensor 60103
Pressure Sensor 15012
607 (9D, 9U) 2.0 2000-05
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 02.2002 -> 79117
CKP/Speed Sensor -> 01.2002 79135
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009

607 (9D, 9U) 2.0 HDI 2000-05
RHZ (DW10ATED) 80 109
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79120
CMP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine RHZ (DW10ATED) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
607 (9D, 9U) 2.0 HDI 2005-11
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine RHR (DW10BTED4) 69030
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
607 (9D, 9U) 2.0 HDi 2001-04
RHS (DW10ATED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine RHS (DW10ATED) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
607 (9D, 9U) 2.2 16V 2000-05
3FZ (EW12J4) 116 158
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor -> Vet 9227, Automatic 79116
CKP/Speed Sensor -> Vet 9228 79117
CKP/Speed Sensor -> Vet 9227, Manual Transmission 79135
CMP/Speed Sensor Engine 3FZ (EW12J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
607 (9D, 9U) 2.2 16V 2005-10
3FY (EW12J4) 120 163
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33706
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
607 (9D, 9U) 2.2 HDi 2000-06
4HX (DW12TED4) 98 133
Air temp. sensor 33185
CKP/Speed Sensor Automatic 79116
CKP/Speed Sensor Vet 9702 -> 79117
CKP/Speed Sensor -> Vet 9701, Manual Transmission 79120
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 4HX (DW12TED4) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
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607 (9D, 9U) 2.2 HDi 2006-10
4HS (DW12BTED4), 4HT (DW12BTED4) 125 170
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15107
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
607 (9D, 9U) 2.7 HDi 24V 2004-11
DT17TED4 150 204
Air temp. sensor 33185
CKP Sensor -> 12.2010 79376
DPF sensor 16111
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
607 (9D, 9U) 3.0 V6 24V 2000-04
XFX (ES9J4S) 152 207
Air temp. sensor 33185
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Vet 9229 -> 79117
CKP/Speed Sensor -> Vet 9228 79120
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
607 (9D, 9U) 3.0 V6 24V 2004-11
XFV (ES9A), XFX (ES9J4S) 155 211
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine XFV (ES9A) 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor Rear 60102
Knock sensor Front 60161
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
806 (221) 1.8 1995-02
LFW (XU7JP) 73 99
CKP/Speed Sensor Engine LFW (XU7JP) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
806 (221) 1.9 TD 1995-02
DHX (XUD9TE) 66 90
CKP/Speed Sensor Engine DHX (XUD9TE) 79033
CKP/Speed Sensor Engine DHX (XUD9TE) 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
806 (221) 1.9 TD 1997-02
D8B (XUD9TE) 68 92
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
806 (221) 2.0 1994-02
RFU (XU10J2) 89 121
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Speed Sensor 76009
806 (221) 2.0 16V 1998-00
RFV (XU10J4R) 97 132
CKP/Speed Sensor Engine RFV (XU10J4R) 79033
CMP/Speed Sensor Engine RFV (XU10J4R) 79104
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Pressure Sensor 12.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009

806 (221) 2.0 16V 2000-02
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79114
CKP/Speed Sensor -> Vet 8789 79116
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
806 (221) 2.0 HDI 1999-02
RHZ (DW10ATED) 80 109
CKP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79114
CMP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79151
Coolant temp. sensor 33705
DPF sensor 16111
MAF Engine RHZ (DW10ATED) 69029
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
806 (221) 2.0 HDI 16V 1999-02
RHW (DW10ATED4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor Engine RHW (DW10ATED4) 79151
Coolant temp. sensor 33705
DPF sensor 16111
MAF RHW (DW10ATED4), Without diesel soot filter 69029
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 76009
806 (221) 2.0 Turbo 1994-02
RGX (XU10J2TE) 108 147
CKP/Speed Sensor Engine RGX (XU10J2TE) 79033
Coolant temp. sensor 33400
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Speed Sensor 76009
806 (221) 2.1 td 12V 1996-99
P8C (XUD11BTE) 80 109
CKP/Speed Sensor Engine P8C (XUD11BTE) 79033
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Pressure Sensor 15048
Speed Sensor 76009
806 Van (AF) HDi (AFRHZC) 1999-03
RHZ (DW10ATED) 80 109
CMP/Speed Sensor 79151
807 (EB) 2.0 2002->
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Automatic 79114
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
807 (EB) 2.0 16V 2005->
RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor Automatic 79114
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79117
CMP/Speed Sensor Engine RFJ (EW10A) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
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807 (EB) 2.0 HDi 2002-06
RHM (DW10ATED4), RHT (DW10ATED4), RHW (DW10ATED4) 79 107
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
MAF RHM (DW10ATED4), RHW (DW10ATED4), RHT  69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
807 (EB) 2.0 HDI 2006->
RHD (DW10CTED4), RHR (DW10BTED4), RHR (DW10CB) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4), Intake Manifold 15046
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
807 (EB) 2.0 HDi 2006->
RHK (DW10UTED4) 88 120
Air temp. sensor Engine RHK (DW10UTED4) 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
807 (EB) 2.0 HDi 2004->
RHW (DW10ATED4) 80 109
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
MAF Engine RHW (DW10ATED4) 69030
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor Engine RHW (DW10ATED4) 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 79223
807 (EB) 2.0 HDi 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
CKP Sensor 79377
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
807 (EB) 2.2 2002->
3FZ (EW12J4) 116 158
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine 3FZ (EW12J4) 79114
CMP/Speed Sensor Engine 3FZ (EW12J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
807 (EB) 2.2 HDi 2004-06
4HW (DW12TED4) 100 136
CMP/Speed Sensor 79151
MAF Engine 4HW (DW12TED4) 69030
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
807 (EB) 2.2 HDi 2002->
4HW (DW12TED4) 94 128
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009

807 (EB) 2.2 HDi 2006-10
4HS (DW12BTED4), 4HT (DW12BTED4) 125 170
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15107
Pressure Sensor 15108
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
807 (EB) 2.2 HDi 2006->
4HP (DW12BTED4), 4HR (DW12BTED4) 120 163
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Pressure Sensor 15107
Sensor AC 15806
807 (EB) 3.0 V6 2002->
XFX (ES9J4S) 150 204
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor Engine XFX (ES9J4S) 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60102
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
807 Van (EB) 2.0 HDi 2010->
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
807 Van (EB) 2.0 HDi (EBRHMEF) 2002-06
RHM (DW10ATED4) 79 107
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
807 Van (EB) 2.0 HDi (EBRHTBF, EBRHWBF) 2004-06
RHT (DW10ATED4), RHW (DW10ATED4) 80 109
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
807 Van (EB) HDi (EB4HWGF) 2004-06
4HW (DW12TED4) 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
Bipper (AA) 1.3 HDi 75 2010->
FHZ (F13DTE5) 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
MAF Engine FHZ (F13DTE5) 69023
Pressure Sensor 15036
Bipper (AA) 1.3 HDi 80 / BlueHDi 80 2015->
FHY (F13DTE6) 59 80
CMP/Speed Sensor 79171
MAF Engine FHY (F13DTE6) 69023
Pressure Sensor 15036
Bipper (AA) 1.4 2008->
KFT (TU3AE5), KFV (TU3A) 54 73
CKP/Speed Sensor 79118
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor -> 12.2018 60239
Pressure Sensor 15035
Bipper (AA) 1.4 HDi 2008->
8HS (DV4TED) 50 68
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79147
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine 8HS (DV4TED) 69032
Pressure Sensor 15027
Bipper Tepee 1.3 HDi 75 2010->
FHZ (F13DTE5) 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor Engine FHZ (F13DTE5) 33495
MAF Engine FHZ (F13DTE5) 69023
Pressure Sensor 15036
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Bipper Tepee 1.3 HDi 80 2015->
FHY (F13DTE6) 59 80
CMP/Speed Sensor 79171
MAF Engine FHY (F13DTE6) 69023
Bipper Tepee 1.4 2008->
KFT (TU3AE5), KFV (TU3A) 54 73
CKP/Speed Sensor 79118
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor -> 12.2018 60239
Pressure Sensor Engine KFV (TU3A), Intake Manifold 15035
Bipper Tepee 1.4 HDi 2008->
8HS (DV4TED) 50 68
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF Engine 8HS (DV4TED) 69032
Pressure Sensor 15027
Boxer Bus (230P) 1.9 D 1994-02
D9B (XUD9AU) 51 69
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33190
Boxer Bus (230P) 1.9 TD 1994-02
DHY (XUD9TE) 66 90
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Boxer Bus (230P) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
CKP/Speed Sensor Engine D8C (XUD9UTF) 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Boxer Bus (230P) 1.9 TD 4x4 1996-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Boxer Bus (230P) 2.0 i 1994-02
RFW (XU10J2) 80 109
CKP/Speed Sensor Engine RFW (XU10J2) 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33795
Boxer Bus (230P) 2.0 i 4x4 1996-02
RFW (XU10J2) 80 109
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33795
Boxer Bus (230P) 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33120
Boxer Bus (230P) 2.5 D 4x4 1996-02
T9A (DJ5) 63 86
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33120
Boxer Bus (230P) 2.5 TD 1994-97
T8A (DJ5T) 76 103
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33120
Boxer Bus (230P) 2.5 TD 4x4 1996-02
T8A (DJ5T) 76 103
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33120
Boxer Bus (230P) 2.5 TDI 1997-02
THX (DJ5TED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Boxer Bus (230P) 2.5 TDI 4x4 1997-02
THX (DJ5TED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Boxer Bus (230P) 2.8 HDI 2000-02
8140.43S (F28DTCR) 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor 79001
Boxer Bus (230P) 2.8 HDi 2000-01
8140.43S (F28DTCR) 93 126
CKP Sensor 79011

Boxer Bus (230P) 2.8 HDi 4x4 2000-02
8140.43S (F28DTCR) 94 128
CKP Sensor 79011
Speed Sensor 79001
Boxer Bus (244, Z) 2.0 2001-06
RFL (XU10J2U) 81 110
CKP/Speed Sensor Engine RFL (XU10J2U) 79116
CMP/Speed Sensor Engine RFL (XU10J2U) 79150
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Boxer Bus (244, Z) 2.0 HDi 2001-06
RHV (DW10TD), RHV (DW10UTD) 62 84
CKP/Speed Sensor Engine RHV (DW10UTD) 79116
CKP/Speed Sensor 79158
CMP Sensor Engine RHV (DW10UTD) 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF Engine RHV (DW10TD) 69043
Boxer Bus (244, Z) 2.2 HDi 2001-06
4HY (DW12UTED) 74 101
CKP/Speed Sensor Engine 4HY (DW12UTED) 79116
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF Engine 4HY (DW12UTED) 69043
Boxer Bus (244, Z) 2.8 HDi 2001-06
8140.43S (F28DTCR) 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Boxer Bus (244, Z) 2.8 HDi 2004-06
8140.43N 107 145
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Boxer Bus (244, Z) 2.8 HDi 4x4 2001-06
8140.43S (F28DTCR) 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Boxer Bus 2.0 BlueHDi 110 2015-19
AHM (DW10FUE) 81 110
DPF sensor 16111
MAF 69012
Boxer Bus 2.0 BlueHDi 130 2015-19
AHN (DW10FUD) 96 130
DPF sensor 16111
MAF 69012
Boxer Bus 2.0 BlueHDi 160 2015-19
AHP (DW10FUC) 120 163
DPF sensor 16111
MAF 69012
Boxer Bus 2.2 BlueHDi 120 2019-23
4HA (DW12RUE) 88 120
DPF sensor 16162
MAF 69012
Boxer Bus 2.2 BlueHDi 140 2019->
4HB (DW12RUD) 103 140
DPF sensor 16162
MAF Engine 4HB (DW12RUD) 69020
Boxer Bus 2.2 BlueHDi 165 2019-23
4HH (DW12RUC) 121 165
DPF sensor 16162
MAF Engine 4HH (DW12RUC) 69020
Boxer Bus 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 02.2007 -> 15606
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Boxer Bus 2.2 HDi 110 2011-20
4HG (P22DTE) 81 110
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
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Boxer Bus 2.2 HDi 120 2006-16
4HU (P22DTE) 88 120
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Boxer Bus 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 131
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
DPF sensor 16130
MAF Engine 4HH (P22DTE) 69016
Pressure Sensor 15129
Boxer Bus 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
Air temp. sensor Engine 4HJ (P22DTE) 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Boxer Bus 3.0 HDi 145 2010-13
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
CKP Sensor 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15036
Boxer Bus 3.0 HDi 160 2006-15
F1CE0481D (F30DT) 115 156
CKP Sensor 06.2006 - 12.2011 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15036
Boxer Bus 3.0 HDi 175 2011->
F1CE3481E (F30DT) 130 177
CKP Sensor -> 12.2015 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Boxer Chassis (244) 2.0 HDi 2001-06
RHV (DW10TD), RHV (DW10UTD) 62 84
CKP/Speed Sensor Engine RHV (DW10UTD) 79116
CKP/Speed Sensor 79158
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF Engine RHV (DW10TD) 69043
Boxer Chassis (244) 2.2 HDi 2001-06
4HY (DW12UTED) 74 101
CKP/Speed Sensor Engine 4HY (DW12UTED) 79116
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF Engine 4HY (DW12UTED) 69043
Boxer Chassis (244) 2.8 HDi 2001-06
8140.43S (F28DTCR) 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Boxer Chassis (244) 2.8 HDi 2004-06
8140.43N 107 146
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Speed Sensor 79001
Boxer Chassis (244) 2.8 HDi 4x4 2001-06
8140.43S (F28DTCR) 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Boxer Chassis (ZCT) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF), XUD9TE 68 92
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Boxer Chassis (ZCT) 1.9 TD 1994-02
DHY (XUD9TE), XUD9TE 66 90
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158

Boxer Chassis (ZCT) 2.0 i 1994-02
RFW (XU10J2) 80 109
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33795
Boxer Chassis (ZCT) 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33120
Boxer Chassis (ZCT) 2.5 D 4x4 1999-02
T9A (DJ5) 63 86
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33120
Boxer Chassis (ZCT) 2.5 TD 1994-97
T8A (DJ5T) 76 103
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33120
Boxer Chassis (ZCT) 2.5 TDI 1997-02
THX (DJ5TED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Boxer Chassis (ZCT) 2.5 TDI 4x4 1999-02
THX (DJ5TED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Boxer Chassis (ZCT) 2.8 D 1999-02
8140.63 (F28D) 64 87
CKP Sensor 79007
Boxer Chassis (ZCT) 2.8 HDI 2000-02
8140.43S (F28DTCR) 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor 79001
Boxer Chassis (ZCT) 2.8 HDi 2000-01
8140.43S (F28DTCR) 93 126
CKP Sensor 79011
Boxer Chassis 2.0 BlueHDi 110 2015-19
AHM (DW10FUE) 81 110
DPF sensor 16111
MAF 69012
Boxer Chassis 2.0 BlueHDi 130 2015-19
AHN (DW10FUD) 96 130
DPF sensor 16111
MAF 69012
Boxer Chassis 2.0 BlueHDi 160 2015-23
AHP (DW10FUC) 120 163
DPF sensor 16111
MAF 69012
Boxer Chassis 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 02.2007 -> 15606
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Boxer Chassis 2.2 HDi 110 2011-20
4HG (P22DTE) 81 110
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Boxer Chassis 2.2 HDi 120 2006-16
4HU (P22DTE) 88 120
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 02.2007 -> 15606
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Boxer Chassis 3.0 HDi 2006-15
F1CE0481D (F30DT) 115 156
CKP Sensor 06.2006 - 12.2011 79401
CMP/Speed Sensor 79350
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Boxer Chassis 3.0 HDi 145 2010-13
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
CKP Sensor 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15036
Boxer Chassis 3.0 HDi 160 2006-15
F1CE0481D (F30DT) 116 156
CKP Sensor 06.2006 - 12.2011 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15036
Boxer Platform/Chassis 2.2 BlueHDi 120 2019-23
4HA (DW12RUE) 88 120
DPF sensor 16162
MAF 69012
Boxer Platform/Chassis 2.2 BlueHDi 140 2019-23
4HB (DW12RUD) 103 140
DPF sensor 16162
MAF Engine 4HB (DW12RUD) 69020
Boxer Platform/Chassis 2.2 BlueHDi 165 2019-23
4HH (DW12RUC) 121 165
DPF sensor 16162
MAF Engine 4HH (DW12RUC) 69020
Boxer Platform/Chassis 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 131
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Boxer Platform/Chassis 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
Air temp. sensor Engine 4HJ (P22DTE) 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Boxer Platform/Chassis 3.0 HDi 175 2011->
F1CE3481E (F30DT) 130 177
CKP Sensor -> 12.2015 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Boxer Van (230L) 1.9 D 1999-02
DJY (XUD9A) 50 68
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Boxer Van (230L) 1.9 D 1994-02
D9B (XUD9AU) 51 69
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33190
Boxer Van (230L) 1.9 TD 1999-02
XUD9TE 66 90
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Boxer Van (230L) 1.9 TD 1994-02
D8C (XUD9UTF) 68 92
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Boxer Van (230L) 2.0 HDI 2001-02
RHV (DW10UTD) 62 84
CKP/Speed Sensor 79116
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
Boxer Van (230L) 2.0 i 1994-02
RFW (XU10J2) 80 109
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33795
Boxer Van (230L) 2.5 D 1994-02
T9A (DJ5) 63 86
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33120

Boxer Van (230L) 2.5 D 4x4 1999-02
T9A (DJ5) 63 86
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33120
Boxer Van (230L) 2.5 TD 1994-02
T8A (DJ5T) 76 103
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Coolant temp. sensor 33120
Boxer Van (230L) 2.5 TDI 1997-02
THX (DJ5TED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Boxer Van (230L) 2.5 TDI 4x4 1999-02
THX (DJ5TED) 79 107
CKP/Speed Sensor 79153
CKP/Speed Sensor 79158
Boxer Van (230L) 2.8 D 1999-02
8140.63 (F28D) 64 87
CKP Sensor 79007
Boxer Van (230L) 2.8 HDI 2000-02
8140.43S (F28DTCR) 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Coolant temp. sensor 33200
Speed Sensor 79001
Boxer Van (230L) 2.8 HDi 2000-01
8140.43S (F28DTCR) 93 126
CKP Sensor 79011
Boxer Van (230L) 2.8 HDi 4x4 2000-02
8140.43S (F28DTCR) 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
Boxer Van (244) 2.0 2001-06
RFL (XU10J2U) 81 110
CKP/Speed Sensor 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60161
Boxer Van (244) 2.0 HDi 2002-06
RHV (DW10TD), RHV (DW10UTD) 62 84
CKP/Speed Sensor Engine RHV (DW10UTD) 79116
CKP/Speed Sensor 79158
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF Engine RHV (DW10TD) 69043
Boxer Van (244) 2.2 HDi 2001-06
4HY (DW12UTED) 74 101
CKP/Speed Sensor Engine 4HY (DW12UTED) 79116
CMP Sensor 79155
Coolant temp. sensor 33790
MAF Engine 4HY (DW12UTED) 69043
Boxer Van (244) 2.8 HDi 2001-06
8140.43S (F28DTCR) 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Boxer Van (244) 2.8 HDi 2004-06
8140.43N 107 146
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Speed Sensor 79001
Boxer Van (244) 2.8 HDi 2005-09
8140.43S (F28DTCR) 93 126
CMP/Speed Sensor 79350
Boxer Van (244) 2.8 HDi 4x4 2001-06
8140.43S (F28DTCR) 94 128
CKP Sensor 79007
CKP Sensor 79011
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Boxer Van 2.0 BlueHDi 110 2015-19
AHM (DW10FUE) 81 110
DPF sensor 16111
MAF 69012
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Boxer Van 2.0 BlueHDi 130 2015->
AHN (DW10FUD) 96 130
DPF sensor 16111
MAF 69012
Boxer Van 2.0 BlueHDi 130 4x4 2015-19
AHN (DW10FUD) 96 130
DPF sensor 16111
MAF 69012
Boxer Van 2.0 BlueHDi 160 2015-23
AHP (DW10FUC) 120 163
DPF sensor 16111
MAF 69012
Boxer Van 2.0 BlueHDi 160 4x4 2015-19
AHP (DW10FUC) 120 163
DPF sensor 16111
MAF 69012
Boxer Van 2.2 BlueHDi 120 2019-23
4HA (DW12RUE) 88 120
DPF sensor 16162
MAF 69012
Boxer Van 2.2 BlueHDi 140 2019->
4HB (DW12RUD) 103 140
DPF sensor 16162
MAF Engine 4HB (DW12RUD) 69020
Boxer Van 2.2 BlueHDi 165 2019-23
4HH (DW12RUC) 121 165
DPF sensor 16162
MAF Engine 4HH (DW12RUC) 69020
Boxer Van 2.2 HDi 100 2006->
4HV (P22DTE) 74 101
CKP/Speed Sensor 79180
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 07.2006 -> 15606
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Boxer Van 2.2 HDi 110 2011-20
4HG (P22DTE) 81 110
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Boxer Van 2.2 HDi 120 2006-16
4HU (P22DTE) 88 120
CKP/Speed Sensor 79180
Common Rail Pressure Sensor 15606
MAF 69027
Pressure Sensor 15098
Boxer Van 2.2 HDi 130 2011->
4HH (P22DTE) 96 131
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Common Rail Pressure Sensor 15606
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Boxer Van 2.2 HDi 150 2011->
4HJ (P22DTE) 110 150
Air temp. sensor Engine 4HJ (P22DTE) 33509
CKP Sensor 79377
CMP Sensor 79247
Coolant temp. sensor 33745
DPF sensor 16130
MAF 69016
Pressure Sensor 15129
Boxer Van 3.0 HDi 2006-15
F1CE0481D (F30DT) 115 156
CKP Sensor -> 12.2011 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Boxer Van 3.0 HDi 145 2010-13
F1CE3481N (F30DTE) 107 146
CKP Sensor 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15036
Boxer Van 3.0 HDi 160 2006-15
F1CE0481D (F30DT) 116 156
CKP Sensor 06.2006 - 12.2011 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15036

Boxer Van 3.0 HDi 175 2011->
F1CE3481E (F30DT) 130 177
CKP Sensor -> 12.2015 79401
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15036
Expert (224) 1.6 1996-00
222A2  58 79
CKP/Speed Sensor Engine 222A2 (1580 SPI) 79054
Coolant temp. sensor 33010
Speed Sensor 76009
Expert (224) 1.8 1996-00
LFZ (XU7JP) 74 101
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Expert (224) 1.9 D 2003-06
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
MAF Engine WJY (DW8B) 69029
Expert (224) 1.9 D 1996-98
D9B (XUD9AU) 51 70
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Expert (224) 1.9 TD 1996-98
D8B (XUD9TE) 68 92
CKP/Speed Sensor Engine D8B (XUD9TE) 79033
CKP/Speed Sensor US-84, CEE 19-5 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Expert (224) 1.9 TD 1996-00
DHX (XUD9TE) 66 90
CKP/Speed Sensor Engine DHX (XUD9TE) 79033
CKP/Speed Sensor US-84, CEE 19-5 79153
Coolant temp. sensor 33190
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Expert (224) 2.0 2000-06
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 8790 79114
CKP/Speed Sensor -> Vet 8789 79116
CMP/Speed Sensor Engine RFN (EW10J4) 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor Diagnostic Probe 79282
Expert (224) 2.0 HDI 2000-06
RHZ (DW10ATED), RHZ (DW10BTED), RHZ (DW10BTED+), RHZ  80 109
CKP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79114
CMP Sensor Engine RHZ (DW10BTED+) 79155
CMP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine RHZ (DW10BTED), RHZ (DW10ATED) 69029
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor Engine RHZ (DW10BTED+), 06.2003 -> 15027
Speed Sensor 76009
Expert (224) 2.0 HDi 2000-06
RHX (DW10BTED) 69 94
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine RHX (DW10BTED) 69029
Pressure Sensor -> 06.2003 15017
Pressure Sensor Engine RHX (DW10BTED), 06.2003 -> 15027
Speed Sensor 76009
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Expert (224) 2.0 HDI 16V 2000-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor Engine RHW (DW10ATED4) 79151
Coolant temp. sensor 33706
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF RHW (DW10ATED4), Without diesel soot filter 69029
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Speed Sensor 76009
Expert Bus (V) 1.5 BlueHDi 100 2018->
YHR (DV5RUCd) 75 102
DPF sensor 12.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Expert Bus (V) 1.5 BlueHDi 120 2018->
YHV (DV5RUC) 88 120
DPF sensor 12.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Expert Bus (V) 1.6 BlueHDi 115 2016->
BHX (DV6FCU) 85 115
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2019 15607
DPF sensor -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Expert Bus (V) 1.6 BlueHDi 95 2016->
BHS (DV6FDU), BHV (DV6FDU) 70 95
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2019 15607
DPF sensor -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Expert Bus (V) 2.0 BlueHDi 120 2019->
AHK (DW10FE) 90 122
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHK (DW10FE) 69020
Sensor AC 15807
Expert Bus (V) 2.0 BlueHDi 145 2021->
EHT (DW10FDDU340) 106 144
DPF sensor 16162
MAF Engine EHT (DW10FDDU340) 69020
Expert Bus (V) 2.0 BlueHDi 150 2016->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine AHX (DW10FD), Euro 6.2 16162
MAF Engine AHX (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
Expert Bus (V) 2.0 BlueHDi 180 2016->
AHH (DW10FC), EHZ (DW10FDCU)  130 178
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine EHZ (DW10FDCU), 02.2019 -> 16162
MAF Engine AHH (DW10FC), EHZ (DW10FDCU) 69020
Sensor AC 15807
Expert Chassis (223) 1.6 1996-00
222A2  58 79
CKP/Speed Sensor Engine 222A2 (1580 SPI) 79054
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Speed Sensor 76009
Expert Chassis (223) 1.9 D 1996-98
D9B (XUD9AU) 51 70
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Expert Chassis (223) 1.9 TD 1996-00
DHX (XUD9TE) 66 90
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor US-84, CEE 19-5 79153
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Expert Chassis (223) 1.9 TD 1996-98
D8B (XUD9TE) 68 92
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor US-84, CEE 19-5 79153
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009

Expert Chassis (223) 2.0 HDi 2000-06
RHX (DW10BTED) 69 94
CMP/Speed Sensor 79151
MAF Engine RHX (DW10BTED) 69029
Expert Chassis (223) 2.0 HDi 2000-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF RHW (DW10ATED4), Without diesel soot filter 69029
Expert Chassis 1.6 HDi 90 16V 2007->
9HU (DV6UTED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 06.2007 - 03.2016 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine 9HU (DV6UTED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HU (DV6UTED4) 15046
Sensor AC 15806
Expert Chassis 1.6 HDi 90 8V 2007->
9HH (DV6DUM), 9HM (DV6UC) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 06.2007 - 03.2016 15601
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HH (DV6DUM), 9HM (DV6UC) 69022
Pressure Sensor 15132
Expert Chassis 2.0 HDi 120 2007->
RHK (DW10UTED4) 88 120
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
Pressure Sensor Engine RHK (DW10UTED4) 15046
Sensor AC 15806
Expert Chassis 2.0 HDi 130 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Expert Chassis 2.0 HDi 140 2007->
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC 15806
Expert Chassis 2.0 HDi 165 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Expert Platform/Chassis (223) 1.9 D 1998-01
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
MAF Engine WJY (DW8B) 69029
Expert Platform/Chassis (V) 1.6 BlueHDi 95 2016->
BHV (DV6FDU) 70 95
Common Rail Pressure Sensor Engine BHV (DV6FDU), -> 12.2019 15607
DPF sensor Engine BHV (DV6FDU), -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Expert Platform/Chassis (V) 2.0 BlueHDi 120 2016->
AHK (DW10FE) 90 122
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHK (DW10FE) 69020
Sensor AC 15807
Expert Platform/Chassis (V) 2.0 BlueHDi 145 2023->
EHT (DW10FDDU340) 106 145
DPF sensor 16162
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Expert Platform/Chassis (V) 2.0 BlueHDi 150 2016->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine AHX (DW10FD), Euro 6.2 16162
MAF Engine AHX (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
Expert Platform/Chassis (V) E-EXPERT 2020-23
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Expert Platform/Chassis 2.0 16V (X_RFH) 2007-16
--- 103 140
Pressure Sensor 02.2007 -> 15035
Expert Tepee (VF3X) 1.6 HDi 90 16V 2007-16
9HU (DV6UTED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine 9HU (DV6UTED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HU (DV6UTED4) 15046
Sensor AC 15806
Expert Tepee (VF3X) 1.6 HDi 90 8V 2007-16
9HH (DV6DUM), 9HM (DV6UC) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HM (DV6UC), 9HH (DV6DUM) 69022
Pressure Sensor Engine 9HM (DV6UC) 15132
Expert Tepee (VF3X) 2.0 16V 2007-16
RFH (EW10A), RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Expert Tepee (VF3X) 2.0 HDi 100 2011-16
AHY (DW10CE) 72 98
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15806
Expert Tepee (VF3X) 2.0 HDi 120 2007-16
RHK (DW10UTED4) 88 120
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
Pressure Sensor Engine RHK (DW10UTED4) 15046
Sensor AC 15806
Expert Tepee (VF3X) 2.0 HDi 120 4x4 2007-16
RHK (DW10UTED4) 88 120
Air temp. sensor Engine RHK (DW10UTED4) 33509
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
Pressure Sensor Engine RHK (DW10UTED4) 15046
Expert Tepee (VF3X) 2.0 HDi 130 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Expert Tepee (VF3X) 2.0 HDi 130 4x4 2011-16
AHZ (DW10CD) 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Pressure Sensor Suction Pipe 15132

Expert Tepee (VF3X) 2.0 HDi 140 2007->
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC 15806
Expert Tepee (VF3X) 2.0 HDi 165 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
CKP Sensor 79377
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Expert Van (222) 1.6 1996-00
222A2  58 79
CKP/Speed Sensor Engine 222A2 (1580 SPI) 79054
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Speed Sensor 76009
Expert Van (222) 1.8 1996-00
LFZ (XU7JP) 74 101
CKP/Speed Sensor 79033
Coolant temp. sensor 33120
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Expert Van (222) 1.9 D 1996-98
D9B (XUD9AU) 51 70
CKP/Speed Sensor US-84, CEE 19-5 79153
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Expert Van (222) 1.9 D 70 1998-06
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
CKP/Speed Sensor 79114
CKP/Speed Sensor CEE-95 79152
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
MAF Engine WJY (DW8B) 69029
Speed Sensor 76009
Expert Van (222) 1.9 TD 1996-00
DHX (XUD9TE) 66 90
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor US-84, CEE 19-5 79153
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Expert Van (222) 1.9 TD 1996-98
D8B (XUD9TE) 68 92
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor US-84, CEE 19-5 79153
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Expert Van (222) 2.0 2002-06
RFN (EW10J4) 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 8790 79114
CKP/Speed Sensor -> Vet 8789 79116
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
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Expert Van (222) 2.0 HDI 2000-06
RHX (DW10BTED) 69 94
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor Engine RHX (DW10BTED) 79151
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine RHX (DW10BTED) 69029
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Speed Sensor 76009
Expert Van (222) 2.0 HDI 2000-06
RHZ (DW10ATED), RHZ (DW10BTED), RHZ (DW10BTED+), RHZ  80 109
CKP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79114
CMP Sensor Engine RHZ (DW10BTED+) 79155
CMP/Speed Sensor Engine RHZ (DW10ATED) 79151
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine RHZ (DW10BTED), RHZ (DW10ATED) 69029
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor Engine RHZ (DW10BTED+), 06.2003 -> 15027
Speed Sensor 76009
Expert Van (222) 2.0 HDI 2000-06
RHW (DW10ATED4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79114
CMP/Speed Sensor Engine RHW (DW10ATED4) 79151
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33706
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor 33795
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF RHW (DW10ATED4), Without diesel soot filter 69029
Pressure Sensor 15017
Pressure Sensor 15027
Speed Sensor 76009
Expert Van (V) 1.5 BlueHDi 100 2018->
YHR (DV5RUCd) 75 102
DPF sensor 12.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Expert Van (V) 1.5 BlueHDi 120 2018->
YHV (DV5RUC) 88 120
DPF sensor 12.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Expert Van (V) 1.6 BlueHDi 115 2016->
BHX (DV6FCU) 85 115
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 10.2017 -> 15607
DPF sensor Engine BHX (DV6FCU), -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Expert Van (V) 1.6 BlueHDi 95 2016->
BHV (DV6FDU) 70 95
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor Engine BHV (DV6FDU), -> 12.2019 15607
DPF sensor Engine BHV (DV6FDU), -> 12.2019 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Expert Van (V) 2.0 BlueHDi 120 2016->
AHK (DW10FE) 90 122
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHK (DW10FE) 69020
Sensor AC 15807
Expert Van (V) 2.0 BlueHDi 120 4x4 2016->
AHK (DW10FE) 90 122
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHK (DW10FE) 69020
Expert Van (V) 2.0 BlueHDi 145 2021->
EHS (DW10FDDU370), EHT (DW10FDDU340) 106 144
DPF sensor 16162
MAF Engine EHT (DW10FDDU340), EHS (DW10FDDU370) 69020

Expert Van (V) 2.0 BlueHDi 150 2016->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine AHX (DW10FD), Euro 6.2 16162
MAF Engine AHX (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
Expert Van (V) 2.0 BlueHDi 150 4x4 2016->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHX (DW10FD) 69020
Expert Van (V) 2.0 BlueHDi 180 2016->
AHH (DW10FC), EHZ (DW10FDCU)  130 178
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine EHZ (DW10FDCU), 02.2019 -> 16162
MAF Engine AHH (DW10FC), EHZ (DW10FDCU) 69020
Sensor AC 15807
Expert Van (V) E-EXPERT 2020->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 1.6 HDi 90 16V 2007->
9HU (DV6UTED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor -> 03.2016 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
MAF Engine 9HU (DV6UTED4) 69021
Pressure Sensor Engine 9HU (DV6UTED4) 15046
Sensor AC 15806
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 1.6 HDi 90 8V 2007->
9HH (DV6DUM), 9HM (DV6UC) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor -> 03.2016 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HH (DV6DUM), 9HM (DV6UC) 69022
Pressure Sensor Engine 9HM (DV6UC) 15132
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 16V 2007->
RFH (EW10A), RFJ (EW10A) 103 140
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79150
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60250
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 100 2011->
--- 72 98
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 120 2007->
RHK (DW10UTED4) 88 120
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor 79290
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
Pressure Sensor Engine RHK (DW10UTED4) 15046
Sensor AC 15806
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 120 4x4 2010->
RHK (DW10UTED4) 88 120
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15046
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 130 2011->
AHZ (DW10CD) 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 130 4x4 2012-16
AHZ (DW10CD) 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
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Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 140 2007->
RHR (DW10BTED4) 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine RHR (DW10BTED4) 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
Pressure Sensor Engine RHR (DW10BTED4), Intake Manifold 15046
Sensor AC 15806
Expert Van (VF3A, VF3U, VF3X) 2.0 HDi 165 2009->
RHH (DW10CTED4) 120 163
CKP Sensor 79377
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
DPF sensor 16122
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
J5 Bus (280P) 2.0 1981-90
170B (XN1T) 55 75
Speed Sensor 79156
J5 Bus (280P) 2.0 1983-90
170 (XN1T) 58 79
Speed Sensor 79156
J5 Bus (290P) 1.9 D 1990-94
D9B (XUD9A) 51 70
Speed Sensor 79156
J5 Bus (290P) 2.0 1990-94
170D (XN1TACP) 62 84
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 79156
J5 Chassis (280L) 2.0 1983-88
170 (XN1T) 58 79
Speed Sensor 79156
J5 Chassis (280L) 2.0 1986-88
170B (XN1T) 55 75
Speed Sensor 79156
J5 Chassis (290L) 1.9 D 1990-94
D9B (XUD9A) 51 70
Speed Sensor 79156
J5 Chassis (290L) 2.0 1990-94
170D (XN1TACP) 62 84
Coolant temp. sensor 33660
Speed Sensor 79156
J5 Van (280L) 1.8 1983-88
169B (XM7T) 51 69
Speed Sensor 79156
J5 Van (290L) 1.9 D 1990-94
D9B (XUD9A) 51 70
Speed Sensor 79156
Partner Box Body/MPV (K9) 1.6 HDi 92 2018->
9HP (DV6DTED), BHN (DV6DR)  68 92
MAF Engine 9HP (DV6DTED) 69022
Partner Box Body/MPV (K9) e-Partner 2021->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Partner Chassis (5, G) 1.6 2000-08
--- 80 109
Knock sensor 09.2002 - 04.2008 60239
Pressure Sensor 09.2002 - 04.2008 15035
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Partner Chassis (5, G) 1.6 HDi 75 2006-08
--- 55 75
Sensor AC 15806
Partner Chassis (5, G) 1.9 D 1999-08
WJY (DW8B), WJZ (DW8) 51 69
MAF Engine WJY (DW8B) 69029
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Partner Chassis (5, G) 2.0 HDi 2002-08
--- 66 90
Sensor AC 15806
Partner Chassis 1.6 HDi 2013->
9HF (DV6DTED) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP Sensor -> 04.2015 79441
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HF (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15807

Partner Monospace (5, G) | Ranch 1.1 1996-02
HDZ (TU1M), HFX (TU1JP) 44 60
CKP/Speed Sensor Engine HFX (TU1JP) 79034
CKP/Speed Sensor Engine HDZ (TU1M), 02.1998 - 08.2002 79101
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79118
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33120
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor Engine HFX (TU1JP), 09.2002 -> 60159
Knock sensor Engine HFX (TU1JP), -> 08.2002 60161
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Partner Monospace (5, G) | Ranch 1.4 2002-06
KFW (TU3JP) 54 73
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Partner Monospace (5, G) | Ranch 1.4 1996-15
KFW (TU3A), KFW (TU3JP), KFX (TU3JP)  55 75
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP) 79034
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP), 02.1998 - 08.2002 79101
CKP/Speed Sensor -> Vet 7710, Liquefied Petroleum Gas (LPG) 79118
CMP/Speed Sensor Engine KFW (TU3JP) 79102
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33120
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor Engine KFX (TU3JP) 15012
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Partner Monospace (5, G) | Ranch 1.6 16V 2001-08
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor 09.2002 -> 79118
CKP/Speed Sensor Engine NFU (TU5JP4) 79135
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33707
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33708
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 09.2002 -> 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Partner Monospace (5, G) | Ranch 1.6 HDi 75 2005-08
9HW (DV6BTED4) 55 75
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Partner Monospace (5, G) | Ranch 1.6 HDi 90 2005-15
9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
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Partner Monospace (5, G) | Ranch 1.6 HDI 92 2009-10
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Partner Monospace (5, G) | Ranch 1.8 1997-02
LFX (XU7JB) 66 90
CKP/Speed Sensor Engine LFX (XU7JB) 79033
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33120
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 11.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Speed Sensor 76009
Partner Monospace (5, G) | Ranch 1.9 D 1999-08
WJY (DW8B), WJZ (DW8)  51 69
CKP/Speed Sensor 09.2002 -> 79033
CKP/Speed Sensor -> 08.2002 79120
CKP/Speed Sensor CEE-95 79152
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
MAF Engine WJY (DW8B) 69029
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Partner Monospace (5, G) | Ranch 1.9 D 1996-98
XUD9 51 69
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Partner Monospace (5, G) | Ranch 1.9 D 1996-02
DJY (XUD9A) 50 68
CKP/Speed Sensor Engine DJY (XUD9A) 79153
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Partner Monospace (5, G) | Ranch 1.9 D 4x4 2004-05
WJY (DW8B) 51 69
MAF Engine WJY (DW8B) 69029
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Speed Sensor 76009
Partner Monospace (5, G) | Ranch 2.0 HDI 2000-08
RHY (DW10TD) 66 90
CKP/Speed Sensor -> 08.2002 79116
CKP/Speed Sensor 09.2002 -> 79117
CKP/Speed Sensor 79120
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33706
Coolant temp. sensor 33790
Coolant temp. sensor Without AC 33791
MAF Engine RHY (DW10TD) 69029
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Partner Monospace (5, G) | Ranch 2.0 HDi 4x4 2004-05
RHY (DW10TD) 66 90
CKP/Speed Sensor 79116
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79151
MAF Engine RHY (DW10TD) 69029
Speed Sensor 76009
Partner Origin Monospace (G) 1.4 2008-13
KFW (TU3JP) 55 75
Sensor AC 15806
Partner Origin Monospace (G) 1.6 16V 2011-13
NFU (TU5JP4) 81 110
Knock sensor -> 02.2012 60239
Sensor AC 15807
Partner Origin Monospace (G) 1.6 HDi 75 2008-13
9HW (DV6BTED4) 55 75
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
Partner Origin Monospace (G) 1.9 D 2008-13
WJY (DW8B) 51 69
MAF Engine WJY (DW8B) 69029
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Partner Origin Van/MPV (G) 1.4 2008-15
KFW (TU3JP) 55 75
Sensor AC 15806

Partner Origin Van/MPV (G) 1.6 2011-15
NFU (TU5JP4) 81 110
Knock sensor -> 02.2012 60239
Sensor AC 15806
Partner Origin Van/MPV (G) 1.6 HDi 75 2008-15
9HW (DV6BTED4) 55 75
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
Partner Origin Van/MPV (G) 1.6 HDi 90 2008-15
9HX (DV6ATED4) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC 15806
Partner Origin Van/MPV (G) 1.9 D 2008-15
WJY (DW8B) 51 69
MAF Engine WJY (DW8B) 69029
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Sensor AC 15806
Partner Platform/Chassis 1.6 BlueHDi 100 2015->
BHY (DV6FD) 73 100
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Partner Platform/Chassis 1.6 HDi 2009->
9HT (DV6BTED4) 55 75
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Platform/Chassis 1.6 HDi 16V 2009->
9HS (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Tepee 1.2 THP 2016->
HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor Engine HNZ (EB2DT), -> 10.2018 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNV (EB2DTM), HNZ (EB2DT) 15281
Sensor AC 15807
Partner Tepee 1.6 BlueHDi 100 2014->
BHY (DV6FD) 73 100
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Partner Tepee 1.6 BlueHDi 100 4x4 2015->
BHY (DV6FD) 73 100
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Partner Tepee 1.6 BlueHDi 120 2014->
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Partner Tepee 1.6 HDi 2013->
9HF (DV6DTED) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HF (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15807
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Partner Tepee 1.6 HDi 2008->
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Tepee 1.6 HDi 2010->
9HL (DV6C) 82 112
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HL (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Tepee 1.6 HDi 2013->
9HL (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HL (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
Partner Tepee 1.6 HDi / BlueHDi 75 2008-18
9HK (DV6ETEDM), 9HN (DV6ETED), BHW (DV6FE) 55 75
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15601
Common Rail Pressure Sensor Engine BHW (DV6FE), -> 03.2015 15607
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine BHW (DV6FE), 03.2015 -> 16162
MAF Engine BHW (DV6FE) 69012
MAF Engine 9HN (DV6ETED), 9HK (DV6ETEDM) 69022
Pressure Sensor 15132
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Tepee 1.6 HDi 16V 2008->
9HV (DV6TED4B) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Tepee 1.6 HDi 75 (16V) 2008->
9HT (DV6BTED4) 55 75
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Tepee 1.6 HDi 90 2010->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP Sensor Engine 9HP (DV6DTED), 09.2010 - 04.2015 79441
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807

Partner Tepee 1.6 VTi 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
CKP/Speed Sensor 79135
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 05.2008 - 02.2012 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Tepee 1.6 VTi 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 05.2008 - 02.2012 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Tepee 1.6 VTi 2009-16
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 07.2010, 12294 15212
Pressure Sensor 08.2010 ->, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Tepee 1.6 VTi 2010->
5FK (EP6CB) 72 98
CMP Sensor 79040
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 12.2018 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Tepee 1.6 VTi 2008->
NFU (TU5JP4) 81 110
Knock sensor -> 02.2012 60239
Partner Tepee Électrique 2013->
Y4F1 49 67
Sensor AC 15807
Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 1.1 1996-05
HDZ (TU1M) 44 60
CKP/Speed Sensor 79034
CKP/Speed Sensor 02.1998 - 08.2002 79101
CKP/Speed Sensor -> Vet 7710, Liquefied Petroleum Gas (LPG) 79118
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33120
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor PTC 33792
Knock sensor 60159
Speed Sensor 76009
Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 1.4 2005-10
--- 48 65
Sensor AC 15806
Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 1.4 2002-06
KFV (TU3A) 54 73
Knock sensor 60239
Pressure Sensor 15035
Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 1.4 1996-15
KFW (TU3A), KFX (TU3JP), TU32 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79034
CKP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP), 02.1998 - 08.2002 79101
CKP/Speed Sensor -> Vet 7710, Liquefied Petroleum Gas (LPG) 79118
CMP/Speed Sensor Engine KFX (TU3JP) 79102
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33120
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor PTC 33792
Coolant temp. sensor 33793
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor Engine KFX (TU3JP), TU32 60161
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor 07.1996 - 12.1998 15012
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
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Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 1.4 BiFuel 2003-06
KFW (TU3JP) 55 75
CKP/Speed Sensor -> Vet 7710, Liquefied Petroleum Gas (LPG) 79118
CMP/Speed Sensor 79102
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33600
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60159
Knock sensor 60161
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15035
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 1.6 HDi 75 2005-08
9HK (DV6ETEDM) 55 75
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor 15601
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 1.6 HDi 75 2005-08
9HW (DV6BTED4) 55 75
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 1.6 HDi 90 2005-15
9HX (DV6ATED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15806
Speed Sensor 76009
Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 1.6 HDI 92 2009-10
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15806
Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 1.8 D 1996-02
A9A (XUD7) 43 58
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor PTC 33792
Speed Sensor 76009
Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 1.9 D 1996-15
WJY (DW8B), WJZ (DW8)  51 69
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor -> 08.2002 79120
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
MAF Engine WJY (DW8B) 69029
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 1.9 D 1996-02
DJY (XUD9A) 51 69
CKP/Speed Sensor 79153
Coolant temp. sensor Without AC 33791
Coolant temp. sensor PTC 33792
MAF 69043
Speed Sensor 76009
Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 1.9 D 4x4 2004-11
WJY (DW8B) 51 69
CKP/Speed Sensor 79033
CKP/Speed Sensor 79120
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33705
Coolant temp. sensor Without AC 33791
MAF Engine WJY (DW8B) 69029
MAF Engine WJY (DW8B) 69043
Speed Sensor 76009

Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 2.0 HDi 2000-08
RHY (DW10TD) 66 90
CKP/Speed Sensor 08.2002 -> 79116
CKP/Speed Sensor 09.2002 -> 79117
CKP/Speed Sensor 79120
CMP/Speed Sensor Engine RHY (DW10TD) 79151
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33706
Coolant temp. sensor 33790
Coolant temp. sensor Without AC 33791
MAF Engine RHY (DW10TD) 69029
Sensor AC 11.2002 -> 15806
Speed Sensor 76009
Partner Van/MPV (5, G) | Ranch 2.0 HDi 4x4 2004-05
RHY (DW10TD) 66 90
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor Without AC 33791
MAF Engine RHY (DW10TD) 69029
Partner Van/MPV (K9) 1.2 PureTech 110 2019->
HNP (EB2ADT) 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNP (EB2ADT) 15281
Sensor AC 15807
Partner Van/MPV (K9) 1.2 PureTech 130 2019->
HNS (EB2ADTS) 96 131
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Partner Van/Mpv (K9) 1.5 BlueHDi 100 2019->
YHT (DV5RCF), YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Partner Van/Mpv (K9) 1.5 BlueHDI 130 2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Partner Van/Mpv (K9) 1.5 BlueHDI 130 4x4 2018->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Partner Van/Mpv (K9) 1.5 BlueHDi 75 2019->
YHW (DV5RE) 55 75
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Partner Van/MPV (K9) 1.6 BlueHDI 100 2018->
BHY (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Partner Van/MPV (K9) 1.6 BlueHDI 75 2018->
BHW (DV6FE) 55 75
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Partner Van/MPV 1.2 THP 2016->
HNZ (EB2DT) 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor 15270
Pressure Sensor Engine HNZ (EB2DT) 15281
Sensor AC 15807
Partner Van/MPV 1.6 2010->
5FS (EP6C) 88 120
CMP Sensor 79040
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 07.2010, 12294 15212
Pressure Sensor 08.2010 - 12.2018, 12295 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
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Partner Van/MPV 1.6 2008->
NFR (TU5JP4B) 66 90
CKP/Speed Sensor 79135
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 05.2008 - 02.2012 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Van/MPV 1.6 2008->
NFU (TU5JP4) 80 109
CKP/Speed Sensor 79135
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Knock sensor 05.2008 - 02.2012 60239
Pressure Sensor 15035
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Van/MPV 1.6 2010->
5FK (EP6CB) 72 98
CMP Sensor 79040
Knock sensor 60238
Pressure Sensor -> 12.2018 15271
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Partner Van/MPV 1.6 BlueHDi 100 2015->
BHY (DV6FD) 73 100
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Partner Van/Mpv 1.6 BlueHDi 100 4x4 2015->
BHY (DV6FD) 73 100
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Partner Van/MPV 1.6 BlueHDi 120 2015->
BHZ (DV6FC) 88 120
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Partner Van/MPV 1.6 HDi 2011->
9HF (DV6DTED) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
CMP Sensor -> 04.2015 79441
Common Rail Pressure Sensor 15601
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HF (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Sensor AC 15807
Partner Van/MPV 1.6 HDi 2010->
9HL (DV6C) 82 111
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HL (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Van/MPV 1.6 HDi 2008->
9HT (DV6BTED4), 9HT (DV6BUTED4), 9HW (DV6BTED4) 55 75
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807

Partner Van/MPV 1.6 HDi 2008->
9HZ (DV6TED4) 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 -> 15807
Partner Van/MPV 1.6 HDi 2013->
9HL (DV6C) 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HL (DV6C) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
Partner Van/MPV 1.6 HDi / BlueHDi 75 2011->
9HK (DV6ETEDM), 9HN (DV6ETED), BHW (DV6FE) 55 75
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor 15601
Common Rail Pressure Sensor Engine BHW (DV6FE), 03.2015 - 12.2018 15607
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine BHW (DV6FE), 03.2015 - 12.2018 16162
MAF Engine BHW (DV6FE) 69012
MAF Engine 9HN (DV6ETED), 9HK (DV6ETEDM) 69022
Pressure Sensor Suction Pipe 15132
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Partner Van/MPV 1.6 HDi 16V 2010->
9HX (DV6ATED4) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15601
MAF Engine 9HX (DV6ATED4) 69021
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Van/MPV 1.6 HDi 16V 2008->
9HS (DV6TED4BU), 9HX (DV6AUTED4) 66 90
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
Common Rail Pressure Sensor 15600
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12382 15807
Partner Van/MPV 1.6 HDi 16V 4x4 2012->
9HS (DV6TED4BU), 9HX (DV6ATED4), 9HX (DV6AUTED4) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
MAF 69021
Pressure Sensor 15046
Partner Van/MPV 1.6 HDi 90 2010->
9HJ (DV6DTEDM), 9HP (DV6DTED) 68 92
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79381
Common Rail Pressure Sensor 05.2011 -> 15601
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
Partner Van/MPV Électrique 2013->
Y4F1 49 67
Sensor AC 15807
RCZ 1.6 16V 2010-15
5FU (EP6CDTX) 150 204
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
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RCZ 1.6 16V 2010-15
5FV (EP6CDT) 115 156
CMP Sensor 79040
Coolant temp. sensor 33707
Coolant temp. sensor 33708
Pressure Sensor 15075
Pressure Sensor 15091
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
RCZ 1.6 16V 2010-15
5FU (EP6CDTX) 147 200
CMP Sensor 79040
MAF 69038
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
RCZ 1.6 16V 2011-15
5FM (EP6CDTM) 121 165
Pressure Sensor 15179
RCZ 1.6 THP 150 2011-15
5FE (EP6CDTMD) 110 150
Pressure Sensor 15134
Pressure Sensor 15179
Sensor AC 15807
RCZ 1.6 THP 270 2013-15
5FG (EP6CDTR) 199 270
CMP Sensor 79040
MAF 69038
Pressure Sensor 15186
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
RCZ 2.0 HDi 2010-15
RHH (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16111
MAF Engine RHH (DW10CTED4) 69020
Pressure Sensor 15132
Sensor AC -> 09.2010 15806
Sensor AC 10.2010 ->, 12383 15807
Rifter 1.2 PureTech 110 2018->
HNP (EB2ADT) 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine HNP (EB2ADT) 15281
Sensor AC 15807
Rifter 1.2 PureTech 130 2019->
HNS (EB2ADTS) 96 131
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Rifter 1.5 BlueHDi 100 2018->
YHT (DV5RCF), YHY (DV5RD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Rifter 1.5 BlueHDi 130 2018->
YHZ (DV5RC) 96 130
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Rifter 1.5 BlueHDi 75 (ECYHW) 2018->
YHW (DV5RE) 55 75
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Rifter 1.6 BlueHDi 100 2018->
BHY (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807

Rifter 1.6 HDi 75 / BlueHDi 75 2018->
9HN (DV6ETED), BHW (DV6FE) 55 75
CKP/Speed Sensor 79288
Common Rail Pressure Sensor Engine BHW (DV6FE) 15607
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine BHW (DV6FE) 16162
MAF 69012
MAF Engine 9HN (DV6ETED) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
Rifter 1.6 HDi 92 2018->
9HP (DV6DTED), BHN (DV6DR)  68 92
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
MAF Engine 9HP (DV6DTED) 69022
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15807
Rifter e-Rifter 2021-23
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Traveller Bus (V) 1.5 BlueHDi 100 2018->
YHR (DV5RUCd) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Traveller Bus (V) 1.5 BlueHDi 120 2018->
YHV (DV5RUC) 88 120
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Traveller Bus (V) 1.6 BlueHDi 115 2016->
BHX (DV6FCU) 85 115
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Traveller Bus (V) 1.6 BlueHDi 95 2016->
BHS (DV6FDU), BHV (DV6FDU) 70 95
CMP Sensor 79444
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2018 15607
DPF sensor -> 12.2018 16162
MAF 69012
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 15807
Traveller Bus (V) 2.0 BlueHDi 120 2019->
AHK (DW10FE) 90 122
DPF sensor Euro 6.2 16162
MAF Engine AHK (DW10FE) 69020
Sensor AC 15807
Traveller Bus (V) 2.0 BlueHDi 145 2020->
EHS (DW10FDDU370), EHT (DW10FDDU340) 106 144
DPF sensor 16162
MAF Engine EHS (DW10FDDU370), EHT (DW10FDDU340) 69020
Sensor AC 15807
Traveller Bus (V) 2.0 BlueHDi 150 / HDi 150 2016->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine AHX (DW10FD), Euro 6.2 16162
MAF Engine AHX (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
Traveller Bus (V) 2.0 BlueHDi 150 / HDi 150 4x4 2016->
AHX (DW10FD) 110 150
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine AHX (DW10FD), Euro 6.2 16162
MAF Engine AHX (DW10FD) 69020
Traveller Bus (V) 2.0 BlueHDi 180 2016->
AHH (DW10FC), EHZ (DW10FDCU)  130 178
DPF sensor 16111
DPF sensor Engine EHZ (DW10FDCU), 12.2018 -> 16162
MAF Engine AHH (DW10FC), EHZ (DW10FDCU) 69020
Sensor AC 15807
Traveller Bus (V) E-TRAVELLER 2020-23
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
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Breeze 2.0 16V 1995-01
ECB 98 133
Coolant temp. sensor 33755
Breeze 2.4 16V 1995-01
EDZ 103 140
Coolant temp. sensor 33755
Breeze 2.4 16V 1995-01
EDZ 112 152
Coolant temp. sensor 33755
Neon II Sedan 2.0 16V 1999->
ECB 98 133
Coolant temp. sensor 33755
Neon II Sedan 2.0 16V 1999-05
ECH 112 152
Coolant temp. sensor 33755
Voyager / Grand Voyager 2.0 i 1995-01
ECH 98 133
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Voyager / Grand Voyager 2.4 i 1995-01
EDZ 111 151
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Voyager / Grand Voyager 2.5 TD 1995-01
ENC 85 116
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Voyager / Grand Voyager 3.0 1995-01
EFA 112 152
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Coolant temp. sensor 33755
Voyager / Grand Voyager 3.3 Flex-Fuel 1998-01
EGM 116 158
CKP Sensor 79415
CKP Sensor -> 12.2000 79431
Coolant temp. sensor 33755
Voyager / Grand Voyager 3.3 i 1995-01
EGM 116 158
CKP Sensor 79415
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Coolant temp. sensor 33755
Voyager / Grand Voyager 3.8 i 1995-01
EGH 122 166
CKP Sensor 79415
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Coolant temp. sensor 33755
Voyager / Grand Voyager 3.8 i 1995-01
EGH 131 178
CKP Sensor 79415
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Coolant temp. sensor 33755
Voyager / Grand Voyager 3.8 i AWD 1995-01
EGH 122 166
CKP Sensor 79415
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Coolant temp. sensor 33755
Voyager / Grand Voyager 3.8 i AWD 1995-01
EGH 131 178
CKP Sensor 79415
CKP Sensor 01.1998 - 12.2000 79431
Coolant temp. sensor 33755

POLESTAR
Polestar 1 (P) PHEV AWD 2018->
B 4204 T22, B 4204 T25, ERAD2.2 L/R 448 609
Sensor AC 15809
Polestar 1 (P) PHEV AWD 2018->
B 4204 T22, B 4204 T25, ERAD2.2 L/R 448 609
Sensor AC 15809

PONTIAC
Bonneville Sedan 3.8 V6 1991-99
L36(231CUV6) 149 203
Pressure Sensor 15199
Firebird 3.1 1989-92
LH0 104 141
CKP Sensor 01.1992 -> 79270
Firebird 3.4 1992-95
--- 109 148
Coolant temp. sensor 33340
Firebird 3.8 1994-97
L36(231CUV6) 149 203
Pressure Sensor 15199
Firebird Cabriolet 3.8 1994-97
L36(231CUV6) 149 203
Pressure Sensor 15199

Firebird Trans Am 3.1 1987-92
LH0 104 141
CKP Sensor 01.1992 -> 79270
Grand Prix VI Coupe 3.8 GT 1999-03
L36(231CUV6) 149 203
Pressure Sensor 15199
Grand Prix VI Coupe 3.8 GT Power 1996-03
L67 179 243
Pressure Sensor 15199
Grand Prix VI Sedan 3.8 1996-99
L36(231CUV6) 145 197
Pressure Sensor 15199
Grand Prix VI Sedan 3.8 1999-03
L36(231CUV6) 149 203
Pressure Sensor 15199
Grand Prix VI Sedan 3.8 GT Power 1996-03
L67 179 243
Pressure Sensor 15199
Montana 3.4 1998-05
LA1 138 188
Coolant temp. sensor 33340
Sunfire 2.2 1998-02
LN2 86 117
Coolant temp. sensor 33340
Trans Sport (UM06) 3.1 1989-97
LH0 104 141
Coolant temp. sensor 33340

PORSCHE
718 Boxster (982) 2.0 T (982320, 982321, 982350,  2016->
DNYA, DPGB, MDD.PB 220 300
DPF sensor Engine DNYA 16159
Sensor AC 15805
718 Boxster (982) 2.5 GTS (982340, 982341, 982380) 2017->
DNZB, DNZC, DPHB, MDJ.UA, MDJ.UB 269 365
DPF sensor 16159
Sensor AC 15805
718 Boxster (982) 2.5 S (982330, 982331) 2016->
DNZA, DPHA, MDD.NC 257 350
DPF sensor Engine DNZA 16159
Sensor AC 15805
718 Boxster (982) GTS 4.0 (982360, 982361) 2019->
DKDC, DKDD, DWAC, DWAD 294 400
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15805
718 Boxster Spyder (982) 4.0 (982510, 982511) 2019->
DKDA, DWAA, DWAB 309 420
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15805
718 Cayman (982) 2.0 (982120, 982121, 982150, 982151) 2016->
DNYA, DPGB, MDD.PB 220 300
DPF sensor Engine DNYA 16159
Sensor AC 15805
718 Cayman (982) 2.5 GTS (982140, 982141) 2017->
DNZB, DNZC, DPHB, MDJ.UA, MDJ.UB 269 365
DPF sensor 16159
Sensor AC 15805
718 Cayman (982) 4.0 GT4 (982810, 982811) 2019->
DKDA, DWAA, DWAB 309 420
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15805
718 Cayman (982) GTS 4.0 (982160, 982161) 2019->
DKDC, DKDD, DWAC, DWAD 294 400
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15805
718 Cayman (982) S 2.5 (982130, 982131) 2016->
DNZA, DPHA, MDD.NC 257 350
DPF sensor Engine DNZA 16159
Sensor AC 15805
911 (964) 3.3 Turbo 1990-93
M 30.69 235 320
Coolant temp. sensor 33010
911 (964) 3.3 Turbo S 1991-92
M 30.69S  261 355
Coolant temp. sensor 33010
911 (964) 3.6 Turbo 1993-93
M 64.50  265 360
Coolant temp. sensor 33010
911 (991) 3.0 Carrera 2015-19
DCKA, MDC.KA 272 370
Sensor AC 15805
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911 (991) 3.0 Carrera 4 2015-19
DCKA, MDC.KA 272 370
Sensor AC 15805
911 (991) 3.0 Carrera 4 GTS 2017-19
MDC.JA 331 450
Sensor AC 15805
911 (991) 3.0 Carrera 4S 2015-19
DCHA, MDC.HA 309 420
Sensor AC 15805
911 (991) 3.0 Carrera GTS 2017-19
MDC.JA 331 450
Sensor AC 15805
911 (991) 3.0 Carrera S 2015-19
DCHA, MDC.HA 309 420
Sensor AC 15805
911 (991) 3.0 Carrera T 2018-19
DCKA, MDC.KA 272 370
Sensor AC 15805
911 (991) 3.4 Carrera 2011-19
MA1.04, MAB.04 257 350
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
911 (991) 3.4 Carrera 4 2012-19
MA1.04, MAB.04 257 350
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 (991) 3.8 Carrera 4S 2012-19
MA1.03, MAB.03 294 400
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 (991) 3.8 Carrera 4S / 4 GTS 2012-19
MA1.03 316 430
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 (991) 3.8 Carrera S 2011-19
MA1.03, MAB.03 294 400
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
911 (991) 3.8 Carrera S / GTS 2012-19
MA1.03 316 430
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 (991) 3.8 GT2 RS 2017-20
MDH.NA 515 700
Sensor AC 15805
911 (991) 3.8 GT3 2013-17
MA1.75 350 475
Sensor AC 15805
911 (991) 3.8 Turbo 2016-20
MDA.BA 397 540
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 (991) 3.8 Turbo 2013-20
MA1.71 383 520
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 (991) 3.8 Turbo S 2016-20
MDB.CA 427 580
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 (991) 3.8 Turbo S 2017-20
MDB.CA 446 607
Sensor AC 15805
911 (991) 3.8 Turbo S 2013-20
MA1.71 412 560
CMP Sensor 03.2014 -> 79386
Sensor AC 15805
911 (991) 4.0 GT3 2017-20
MA1.77, MDG.GA 368 500
Sensor AC 15805
911 (991) 4.0 GT3 RS 2018-20
MA1.77, MDG.GB 383 520
Sensor AC 15805
911 (991) 4.0 GT3 RS / R 2015-20
MA1.76, MDG.GA 368 500
Sensor AC 15805
911 (992) 3.0 Carrera (992110) 2019->
DKCA, DRTA 283 385
CMP Sensor 79523
DPF sensor 16159

911 (992) 3.0 Carrera 4 (992410) 2019->
DKCA, DRTA 283 385
CMP Sensor 79523
DPF sensor 16159
911 (992) 3.0 Carrera 4 GTS (992440) 2021->
DKKB 353 480
CMP Sensor 79523
DPF sensor 16159
911 (992) 3.0 Carrera 4 S (992420) 2019->
DKKA, DRVA 331 450
DPF sensor 16159
911 (992) 3.0 Carrera GTS (992140) 2021->
DKKB 353 480
CMP Sensor 79523
DPF sensor 16159
911 (992) 3.0 Carrera S (992120) 2019->
DKKA, DRVA 331 450
DPF sensor 16159
911 (992) 3.0 Carrera T (992150) 2022->
DRTA 283 385
CMP Sensor 79523
911 (992) 3.8 Turbo (992430) 2020->
DKE 427 581
CMP Sensor 79523
911 (993) 3.6 Carrera 1995-97
M 64.21, M 64.22, M 64.23, M 64.24 210 286
Knock sensor 60191
911 (993) 3.6 Carrera 1993-95
M 64.05, M 64.06, M 64.07, M 64.08 200 272
Air/Coolant temp.sensor 33221
Knock sensor 60191
911 (993) 3.6 Carrera 4 1994-95
M 64.05, M 64.07 200 272
Air/Coolant temp.sensor 33221
Knock sensor 60191
911 (993) 3.6 Carrera 4 1995-97
M 64.21, M 64.23 210 286
Knock sensor 60191
911 (993) 3.6 Turbo 4 1995-97
M 64.60  300 408
Air temp. sensor 33226
Knock sensor 60191
911 (993) 3.6 Turbo GT2 1995-97
M 64.60R  316 430
Knock sensor 60191
911 (993) 3.6 Turbo GT2 4 1995-97
M 64.60R  316 430
Knock sensor 60191
911 (993) 3.8 Carrera 1995-97
M 64.21S 221 301
Knock sensor 60191
911 (993) 3.8 Carrera 4 1995-97
M 64.21S 221 300
Knock sensor 60191
911 (993) 3.8 Carrera RS 1995-97
M 64.20 221 300
Knock sensor 60191
911 (996) 3.4 Carrera 1997-99
M 96.01, M 96.02 235 320
CMP/Speed Sensor 79206
MAF 69045
911 (996) 3.4 Carrera 1997-01
M 96.01, M 96.02, M 96.04 221 301
Air temp. sensor 33222
Knock sensor 60227
911 (996) 3.4 Carrera 4 1997-01
M 96.01, M 96.02, M 96.04 221 301
Air temp. sensor 09.1998 -> 33222
Knock sensor 60227
911 (996) 3.4 Carrera 4 1997-99
M 96.01, M 96.02 235 320
CMP/Speed Sensor 79206
MAF 69045
911 (996) 3.6 Carrera 2001-04
M 96.03 235 320
Air temp. sensor -> 07.2004 33222
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60227
MAF 69045
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911 (996) 3.6 Carrera 4 2001-04
M 96.03 235 320
Air temp. sensor -> 07.2004 33222
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60227
MAF Engine M 96.03 69045
911 (996) 3.6 Carrera 4S 2003-04
M 96.03 254 345
Air temp. sensor 33222
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60227
MAF 69045
911 (996) 3.6 Carrera S 2003-05
M 96.03 254 345
Air temp. sensor -> 07.2004 33222
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60227
MAF -> 07.2004 69045
911 (996) 3.6 GT2 2001-05
M 96.70 340 462
Knock sensor 60104
911 (996) 3.6 GT2 2003-05
M 96.70 355 483
Knock sensor 60104
911 (996) 3.6 GT3 1999-02
M 96.76 265 360
Air temp. sensor -> 08.2001 33222
Knock sensor 60104
911 (996) 3.6 GT3 2003-05
M 96.79 280 381
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60104
911 (996) 3.6 Turbo 4 2000-05
M 96.70 309 420
Air temp. sensor -> 08.2002 33222
Knock sensor 60104
911 (996) 3.6 Turbo 4S 2003-05
M 96.70 331 450
Knock sensor 60104
911 (997) 3.6 Carrera 2004-08
M 96.05 239 325
CMP Sensor 08.2004 - 05.2008 79386
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60104
MAF -> 05.2008 69045
Sensor AC 15805
911 (997) 3.6 Carrera 2008-11
MA1.02 254 345
CKP Sensor 79446
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
MAF 69045
Sensor AC 15805
911 (997) 3.6 Carrera 2004-05
M 96.05 235 320
MAF 69045
Sensor AC 15805
911 (997) 3.6 Carrera 4 2004-08
M 96.05 239 325
CMP Sensor 08.2004 - 05.2008 79386
MAF -> 05.2008 69045
Sensor AC 15805
911 (997) 3.6 Carrera 4 2008-12
MA1.02 254 345
CKP Sensor -> 09.2012 79446
CMP Sensor -> 09.2012 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
911 (997) 3.6 GT 2 2007-12
M 97.70S 390 530
CMP Sensor -> 08.2009 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
911 (997) 3.6 GT2 RS 2010-12
M 97.70 456 620
CMP Sensor 09.2010 - 08.2011 79386
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15805

911 (997) 3.6 GT3 2006-09
M 97.76 305 415
CMP Sensor -> 12.2008 79386
Knock sensor 60104
MAF -> 12.2008 69045
Sensor AC 15805
911 (997) 3.6 Turbo 2006-09
M 97.70 353 480
CMP Sensor -> 08.2009 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
911 (997) 3.8 Carrera 4S 2005-08
M 97.01 264 359
MAF 10.2005 - 05.2008 69045
911 (997) 3.8 Carrera 4S 2004-08
M 97.01 261 355
CMP Sensor 10.2005 - 05.2008 79386
Knock sensor 60104
MAF 10.2005 - 05.2008 69045
Sensor AC 15805
911 (997) 3.8 Carrera 4S 2005-08
M 97.01S 280 381
CMP Sensor 10.2005 - 05.2008 79386
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60104
MAF 10.2005 - 05.2008 69045
Sensor AC 15805
911 (997) 3.8 Carrera 4S 2008-12
MA1.01 283 385
CKP Sensor -> 09.2012 79446
CMP Sensor -> 09.2012 79386
Knock sensor 60104
MAF -> 09.2012 69045
Sensor AC 15805
911 (997) 3.8 Carrera 4S / 4 GTS 2009-12
MA1.01 300 408
CKP Sensor 10.2010 - 09.2012 79446
CMP Sensor 10.2010 - 09.2012 79386
Knock sensor 60104
MAF -> 09.2012 69045
Sensor AC 15805
911 (997) 3.8 Carrera S 2004-08
M 97.01 261 355
CMP Sensor 08.2004 - 05.2008 79386
Knock sensor 60104
MAF -> 05.2008 69045
Sensor AC 15805
911 (997) 3.8 Carrera S 2005-08
M 97.01S 280 381
CMP Sensor -> 05.2008 79386
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60104
MAF -> 05.2008 69045
Sensor AC 15805
911 (997) 3.8 Carrera S 2008-11
MA1.01 283 385
CKP Sensor 79446
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
MAF 69045
Sensor AC 15805
911 (997) 3.8 Carrera S / GTS 2009-11
MA1.01 300 408
CKP Sensor 10.2010 -> 79446
CMP Sensor 10.2010 -> 79386
Knock sensor 60104
MAF 69045
Sensor AC 15805
911 (997) 3.8 GT3 2009-11
M 97.77 320 435
CMP Sensor 08.2009 - 08.2011 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
911 (997) 3.8 GT3 RS 2009-11
M 97.77R 331 450
CMP Sensor 08.2010 - 08.2011 79386
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15805
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911 (997) 3.8 Turbo 2009-12
MA1.70 368 500
CKP Sensor 10.2009 -> 79446
CMP Sensor 10.2009 -> 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
911 (997) 3.8 Turbo S 2010-12
MA1.70 390 530
CKP Sensor 05.2010 -> 79446
CMP Sensor 05.2010 -> 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
911 (997) 4.0 GT3 RS 2011-12
M 97.74 368 500
CMP Sensor -> 08.2012 79386
Knock sensor 60104
MAF -> 08.2012 69045
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.0 Carrera 2015-19
DCKA, MDC.KA 272 370
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.0 Carrera 4 2015-19
DCKA, MDC.KA 272 370
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.0 Carrera 4 GTS 2017-19
MDC.JA 331 450
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.0 Carrera 4S 2015-19
DCHA, MDC.HA 309 420
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.0 Carrera GTS 2017-19
MDC.JA 331 450
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.0 Carrera S 2015-19
DCHA, MDC.HA 309 420
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.4 Carrera 2012-19
MA1.04, MAB.04 257 350
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.4 Carrera 4 2012-19
MA1.04, MAB.04 257 350
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.8 Carrera 4S 2012-19
MA1.03, MAB.03 294 400
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.8 Carrera 4S / 4 GTS 2012-19
MA1.03 316 430
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.8 Carrera S 2012-19
MA1.03, MAB.03 294 400
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.8 Carrera S / GTS 2012-19
MA1.03 316 430
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.8 Turbo 2013-20
MA1.71 383 520
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.8 Turbo 2016-20
MDA.BA 397 540
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.8 Turbo S 2013-20
MA1.71 412 560
CMP Sensor 03.2014 -> 79386
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (991) 3.8 Turbo S 2016-20
MDB.CA 427 580
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (992) 3.0 Carrera (992310) 2019->
DKCA, DRTA 283 385
CMP Sensor 79523
DPF sensor 16159

911 Cabriolet (992) 3.0 Carrera 4 (992610) 2019->
DKCA, DRTA 283 385
CMP Sensor 79523
DPF sensor 16159
911 Cabriolet (992) 3.0 Carrera 4 GTS (992640) 2021->
DKKB 353 480
CMP Sensor 79523
DPF sensor 16159
911 Cabriolet (992) 3.0 Carrera 4 S (992620) 2019->
DKKA, DRVA 331 450
DPF sensor 16159
911 Cabriolet (992) 3.0 Carrera GTS (992340) 2021->
DKKB 353 480
CMP Sensor 79523
DPF sensor 16159
911 Cabriolet (992) 3.0 Carrera S (992320) 2019->
DKKA, DRVA 331 450
DPF sensor 16159
911 Cabriolet (992) 3.8 Turbo (992630) 2020->
DKE 427 581
CMP Sensor 79523
911 Cabriolet (993) 3.6 Carrera 1994-95
M 64.05, M 64.06, M 64.07, M 64.08 200 272
Air/Coolant temp.sensor 33221
Knock sensor 60191
911 Cabriolet (993) 3.6 Carrera 1995-97
M 64.21, M 64.22, M 64.23, M 64.24 210 286
Knock sensor 60191
911 Cabriolet (993) 3.6 Carrera 4 1994-95
M 64.05, M 64.07 200 272
Air/Coolant temp.sensor 33221
Knock sensor 60191
911 Cabriolet (993) 3.6 Carrera 4 1995-97
M 64.21, M 64.23 210 286
Knock sensor 60191
911 Cabriolet (993) 3.8 Carrera 1995-97
M 64.05S, M 64.06S  210 286
Air/Coolant temp.sensor -> 08.1995 33221
Knock sensor 60191
911 Cabriolet (993) 3.8 Carrera 1995-97
M 64.21S  221 301
Knock sensor 60191
911 Cabriolet (993) 3.8 Carrera 4 1995-97
M 64.21S  221 301
Knock sensor 60191
911 Cabriolet (996) 3.4 Carrera 1997-99
M 96.01, M 96.02 235 320
CMP/Speed Sensor 79206
911 Cabriolet (996) 3.4 Carrera 1998-01
M 96.01, M 96.04 221 301
Air temp. sensor -> 08.2001 33222
Knock sensor 60227
911 Cabriolet (996) 3.4 Carrera 4 1997-99
M 96.01, M 96.02 235 320
CMP/Speed Sensor 79206
911 Cabriolet (996) 3.4 Carrera 4 1998-01
M 96.02, M 96.04 221 301
Air temp. sensor 09.1998 - 08.2001 33222
Knock sensor 60227
911 Cabriolet (996) 3.6 Carrera 2001-05
M 96.03 235 320
Air temp. sensor -> 07.2004 33222
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60227
911 Cabriolet (996) 3.6 Carrera 4 2001-05
M 96.03 235 320
Air temp. sensor -> 07.2004 33222
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60227
MAF 06.2002 - 07.2004 69045
911 Cabriolet (996) 3.6 Carrera 4S 2002-05
M 96.03 254 345
Air temp. sensor -> 07.2004 33222
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60227
911 Cabriolet (996) 3.6 Carrera S 2002-05
M 96.03 254 345
Air temp. sensor -> 07.2004 33222
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60227
MAF -> 07.2004 69045
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911 Cabriolet (996) 3.6 Turbo 4 2003-05
M 96.70 309 420
Knock sensor 60104
911 Cabriolet (996) 3.6 Turbo 4S 2003-05
M 96.70 331 450
Knock sensor 60104
911 Cabriolet (997) 3.6 Carrera 2005-08
M 96.05 239 325
CMP Sensor -> 05.2008 79386
Knock sensor 60104
MAF -> 05.2008 69045
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (997) 3.6 Carrera 2008-11
MA1.02 254 345
CKP Sensor 79446
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
MAF 69045
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (997) 3.6 Carrera 2005-05
M 96.05 235 320
MAF 69045
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (997) 3.6 Carrera 4 2005-08
M 96.05 239 325
CMP Sensor -> 05.2008 79386
Knock sensor 60104
MAF -> 05.2008 69045
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (997) 3.6 Carrera 4 2008-12
MA1.02 254 345
CKP Sensor -> 09.2012 79446
CMP Sensor -> 09.2012 79386
Knock sensor 60104
MAF -> 09.2012 69045
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (997) 3.6 Turbo 2007-09
M 97.70 353 480
CMP Sensor -> 08.2009 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (997) 3.8 Carrera 4S 2005-10
M 97.01 264 359
MAF 10.2005 - 05.2008 69045
911 Cabriolet (997) 3.8 Carrera 4S 2005-08
M 97.01 261 355
CMP Sensor 10.2005 - 05.2008 79386
Knock sensor 60104
MAF 10.2005 - 05.2008 69045
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (997) 3.8 Carrera 4S 2005-08
M 97.01S 280 381
CMP Sensor 10.2005 - 05.2008 79386
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60104
MAF 10.2005 - 05.2008 69045
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (997) 3.8 Carrera 4S 2008-12
MA1.01 283 385
CKP Sensor -> 09.2012 79446
CMP Sensor -> 09.2012 79386
Knock sensor 60104
MAF -> 09.2012 69045
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (997) 3.8 Carrera 4S / 4 GTS 2009-12
MA1.01 300 408
CKP Sensor 10.2010 - 09.2012 79446
CMP Sensor 10.2010 - 09.2012 79386
Knock sensor 60104
MAF -> 09.2012 69045
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (997) 3.8 Carrera S 2005-08
M 97.01 261 355
CMP Sensor -> 05.2008 79386
Knock sensor 60104
MAF -> 05.2008 69045
Sensor AC 15805

911 Cabriolet (997) 3.8 Carrera S 2005-08
M 97.01S 280 381
CMP Sensor -> 05.2008 79386
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60104
MAF -> 05.2008 69045
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (997) 3.8 Carrera S 2008-11
MA1.01 283 385
CKP Sensor 79446
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
MAF 69045
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (997) 3.8 Carrera S / GTS 2009-11
MA1.01 300 408
CKP Sensor 10.2010 -> 79446
CMP Sensor 10.2010 -> 79386
Knock sensor 60104
MAF 69045
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (997) 3.8 Turbo 2009-12
MA1.70 368 500
CKP Sensor 10.2009 -> 79446
CMP Sensor 10.2009 -> 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
911 Cabriolet (997) 3.8 Turbo S 2010-12
MA1.70 390 530
CKP Sensor 05.2010 -> 79446
CMP Sensor 05.2010 -> 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
911 Speedster (991) 4.0 (991890, 991891) 2018-20
MA1.77 375 510
Sensor AC 15805
911 Speedster (997) 3.8 (997.720, 997.721) 2010-11
MA1.01 300 408
MAF 69045
Sensor AC 15805
911 Targa (991) 3.0 Carrera 4 2015-19
DCKA, MDC.KA 272 370
Sensor AC 15805
911 Targa (991) 3.0 Carrera 4 GTS 2017-19
MDC.JA 331 450
Sensor AC 15805
911 Targa (991) 3.0 Carrera 4S 2015-19
DCHA, MDC.HA 309 420
Sensor AC 15805
911 Targa (991) 3.4 Carrera 4 2014-19
MA1.04, MAB.04 257 350
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 Targa (991) 3.8 Carrera 4S 2014-19
MA1.03, MAB.03 294 400
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
911 Targa (991) 3.8 Carrera 4S / 4 GTS 2014-19
MA1.03 316 430
CMP Sensor 79386
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
911 Targa (992) 4 (992510) 2020->
DKCA, DRTA 283 385
CMP Sensor 79523
DPF sensor 16159
911 Targa (992) 4 GTS (992540) 2021->
DKKB 353 480
CMP Sensor 79523
DPF sensor 16159
911 Targa (992) 4S (992520) 2020->
DKKA, DRVA 331 450
DPF sensor 16159
911 Targa (993) 3.6 Carrera 1995-97
M 64.21, M 64.22, M 64.23, M 64.24 210 286
Knock sensor 60191
911 Targa (993) 3.8 Carrera 1996-97
M 64.21S 221 301
Knock sensor 60191
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911 Targa (996) 3.6 2001-05
M 96.03 235 320
Air temp. sensor -> 07.2004 33222
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60227
MAF 69045
911 Targa (997) 3.6 Carrera 4 2008-12
MA1.02 254 345
CKP Sensor -> 09.2012 79446
CMP Sensor -> 09.2012 79386
Knock sensor 60104
MAF -> 09.2012 69045
Sensor AC 15805
911 Targa (997) 3.6 Carrera 4 2006-08
M 96.05 239 325
CMP Sensor 08.2006 - 05.2008 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
911 Targa (997) 3.8 Carrera 4S 2006-08
M 97.01S 280 381
Sensor AC 15805
911 Targa (997) 3.8 Carrera 4S 2009-12
MA1.01 300 408
MAF 69045
Sensor AC 15805
911 Targa (997) 3.8 Carrera 4S 2008-12
MA1.01 283 385
CKP Sensor -> 09.2012 79446
CMP Sensor -> 09.2012 79386
Knock sensor 60104
MAF -> 09.2012 69045
Sensor AC 15805
911 Targa (997) 3.8 Carrera 4S 2006-08
M 97.01 261 355
CMP Sensor 08.2006 - 05.2008 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
918 Spyder 4.6 Plug-in Hybrid 2013->
M 18.00 652 887
Sensor AC 15805
924 2.5 S 1985-87
M 44.07, M 44.08 110 150
CKP/Speed Sensor 79208
924 2.5 S 1987-88
M 44.09, M 44.10 118 160
CKP/Speed Sensor 79208
928 4.5 1977-82
M 28.01, M 28.02, M 28.09, M 28.10 177 241
Air temp. sensor 33160
928 4.7 S 1979-83
M 28.11, M 28.12 221 301
Air temp. sensor 33160
928 4.7 S 1983-86
M 28.21, M 28.22 228 310
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33090
928 5.0 GT 1989-91
M 28.47 243 330
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60190
928 5.0 S 1985-86
M 28.45, M 28.46 212 288
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33090
928 5.0 S, S4 1986-91
M 28.41, M 28.42 235 320
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60190
928 5.0 S4 Cat 1986-91
M 28.41, M 28.42 235 320
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60190

928 5.4 GTS 1991-95
M 28.49, M 28.50 257 350
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60190
944 2.5 1985-87
M 44.02, M 44.04, M 44.07, M 44.08 110 150
CKP/Speed Sensor 79208
944 2.5 1987-90
M 44.05, M 44.09, M 44.10 118 160
CKP/Speed Sensor 79208
944 2.5 1981-87
M 44.01, M 44.03, M 44.05, M 44.06 120 163
CKP/Speed Sensor 79208
944 2.5 S 1986-88
M 44.40 140 190
CKP/Speed Sensor 79208
944 2.5 Turbo 1985-88
M 44.50, M 44.51 162 220
CKP/Speed Sensor Engine M 44.50, -> 07.1986 79208
Knock sensor 60106
944 2.5 Turbo 1987-91
M 44.52 184 250
CKP/Speed Sensor 79208
Knock sensor 60106
944 2.7 1988-89
M 44.11, M 44.12 121 165
CKP/Speed Sensor 79208
Knock sensor 60106
944 3.0 S2 1988-91
M 44.41 155 211
CKP/Speed Sensor 79208
Knock sensor 60106
944 Cabriolet 2.5 Turbo 1990-91
M 44.52 184 250
CKP/Speed Sensor 79208
Knock sensor 60106
944 Cabriolet 3.0 S2 1988-91
M 44.41 155 211
CKP/Speed Sensor 79208
Knock sensor 60106
959 2.8 1986-91
959.50  330 450
CKP/Speed Sensor 05.1986 - 07.1988 79208
968 3.0 1991-95
M 44.43, M 44.44 176 239
CKP/Speed Sensor 08.1991 -> 79208
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
968 Cabriolet 3.0 1991-95
M 44.43, M 44.44 176 239
CKP/Speed Sensor 08.1991 -> 79208
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Boxster (981) 2,7 2012-16
MA1.22 155 211
Sensor AC 15805
Boxster (981) 2.7 2012-16
MA1.22 195 265
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Boxster (981) GTS 3.4 2014-16
MA1.23 243 330
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
Boxster (981) S 3.4 2012-16
MA1.23 232 315
CKP Sensor 79446
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Boxster (986) 2.5 1996-99
M 96.20  150 204
Air temp. sensor 10.1996 -> 33222
CMP/Speed Sensor -> 08.1997 79228
Knock sensor 60104
Knock sensor 60227
MAF 10.1996 - 07.1999, for vehicles with e-throttle 69045
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Boxster (986) 2.7 1999-02
M 96.22 162 220
Air temp. sensor 09.1999 -> 33222
Knock sensor 60104
Knock sensor 60227
MAF 09.1999 ->, for vehicles with e-throttle 69045
Boxster (986) 2.7 2002-04
M 96.23 168 228
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60104
Knock sensor 60227
MAF -> 08.2004, for vehicles with e-throttle 69045
Boxster (986) 2.7 1999-02
M 96.22 155 211
Air temp. sensor 09.1999 - 08.2002 33222
MAF 09.1999 - 08.2002, for vehicles with e-throttle 69045
Boxster (986) S 3.2 1999-02
M 96.21 185 252
Air temp. sensor 09.1999 -> 33222
Knock sensor 60104
Knock sensor 60227
MAF for vehicles with e-throttle 69045
Boxster (986) S 3.2 2002-04
M 96.24 191 260
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60104
Knock sensor 60227
MAF 09.2002 - 08.2004, for vehicles with e-throttle 69045
Boxster (986) S 3.2 2004-04
M 96.24 196 266
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60104
Knock sensor 60227
MAF -> 08.2004, for vehicles with e-throttle 69045
Boxster (987) 2,9 2009-12
MA1.20 155 211
Sensor AC 15805
Boxster (987) 2.7 2004-06
M 96.25 176 240
CMP Sensor -> 08.2006 79386
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Boxster (987) 2.7 2006-09
M 97.20 180 245
CMP Sensor 09.2006 - 12.2008 79386
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Boxster (987) 2.9 2009-12
MA1.20 188 255
CKP Sensor 79446
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Boxster (987) S 3.2 2004-06
M 96.26 206 280
CMP Sensor -> 08.2006 79386
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Boxster (987) S 3.4 2006-09
M 97.21 217 295
CMP Sensor 09.2006 - 08.2008 79386
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Boxster (987) S 3.4 2008-09
M 97.22 223 303
CKP Sensor 09.2008 -> 79446
CMP Sensor 79386
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Boxster (987) S 3.4 2009-11
MA1.21 228 310
CKP Sensor 79446
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805

Boxster (987) S 3.4 (987.760, 987.761) 2010-12
MA1.21 235 320
Sensor AC 15805
Boxster Spyder (981) 3.8 2015-16
MDB.XA 276 375
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
Boxster Spyder (987) 3.4 2010-11
MA1.21 235 320
CKP Sensor 09.2010 -> 79446
CMP Sensor 09.2010 -> 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Boxster Spyder (987) 3.4 RS 60 2007-08
M 97.22 223 303
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Carrera GT (980) 5.7 2003-06
M 80.01 450 612
CMP/Speed Sensor 79206
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 3.0 Diesel 2014->
MCV.VA 193 262
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with injector pump 33892
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 3.0 Diesel 2014->
MCV.VB 184 250
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with injector pump 33892
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 3.0 Diesel 2011->
MCR.C, MCR.CA 180 245
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with injector pump 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 3.0 Diesel 2010->
MCR.CB, MCV.VC 155 211
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with injector pump 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 3.0 Diesel 2010->
M 05.9E, MCN.RB  176 239
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with injector pump 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 3.0 S E-Hybrid 2011-17
M 06.EC, MCG.E, MCG.EA, MCG.FA 306 416
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor 15170
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 3.6 2010->
M 55.02, MCE.YA 220 300
CMP/Speed Sensor Engine M 55.02, MCE.YA 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 07.2010 - 05.2018, for cylinder 4-6 60160
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 3.6 GTS 2015->
MCX.ZA 324 440
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 3.6 S 2014->
MCU.RA 309 420
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
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Cayenne (92A) 4.2 S Diesel 2014->
MCU.DC 283 385
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor Cylinder Head, with injector pump 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 4.2 S Diesel 2012->
MCU.DB 281 382
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor Cylinder Head, with injector pump 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 4.8 GTS 2012->
M 48.02 309 420
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 4.8 S 2010->
M 48.02 294 400
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 4.8 Turbo 2014->
MCF.TB 382 520
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 4.8 Turbo 2010->
M 48.52 397 540
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 4.8 Turbo 2010->
M 48.52 368 500
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 4.8 Turbo S 2015->
MCY.XA 419 570
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Cayenne (92A) 4.8 Turbo S 2012->
M 48.52 405 550
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Cayenne (9PA) 3.0 TDI 2009-10
M 05.9D 176 240
CKP Sensor 79479
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Cayenne (9PA) 3.2 2003-07
M02.2Y 184 250
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor 79199
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60144
Knock sensor -> 01.2007, for cylinder 4-6 60160
Sensor AC 15805
Cayenne (9PA) 3.2 2003-07
M02.2Y 177 241
Knock sensor -> 01.2007, for cylinder 4-6 60160
Sensor AC 15805
Cayenne (9PA) 3.6 2007-10
M 55.01 213 290
CKP/Speed Sensor 79199
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor for cylinder 4-6 60160
Sensor AC 15805
Cayenne (9PA) GTS 4.8 2007-10
M 48.01 298 405
CMP Sensor -> Engine G 9 04964, 9 5540, -> 08.2010 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayenne (9PA) S 4.5 2002-07
M 48.00 250 340
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805

Cayenne (9PA) S 4.8 2007-10
M 48.01 283 385
CMP Sensor -> Engine G9 04964,9 05540, -> 08.2010 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayenne (9PA) Turbo 4.5 2002-07
M 48.50 331 450
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayenne (9PA) Turbo S 4.5 2004-07
M 48.50S 368 500
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayenne (9PA) Turbo S 4.5 2006-07
M 48.50T 383 521
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayenne (9PA) Turbo S 4.8 2007-10
M 48.51 368 500
CMP Sensor -> Engine G9 01688 T9 01787, -> 08.2010 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayenne (9PA) Turbo S 4.8 2008-10
M 48.51 404 550
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayenne (9PA) Turbo S 4.8 2007-10
M 48.51 397 540
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayenne (9YA) 2.9 S AWD (9YABB1) 2017->
DCAB, MDC.AB 324 440
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCAB 16159
Knock sensor 60160
Cayenne (9YA) 3.0 AWD (9YAAA1) 2017->
DCBE, MDC.BE 250 340
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DCBE 16159
Knock sensor 60160
Cayenne (9YA) 3.0 AWD (9YAAI1) 2023->
DCBF 260 354
DPF sensor 16159
Cayenne (9YA) 3.0 E-Hybrid AWD (9YAAE1) 2019->
DCBE, MDC.BE 340 462
DPF sensor 16159
Knock sensor 60160
Cayenne (9YA) 3.0 E-Hybrid AWD (9YAAV1) 2023->
DCBG 346 470
DPF sensor 16159
Cayenne (9YA) 4.0 GTS (9YABG1) 2020->
DCUD 338 460
Knock sensor -> 08.2020 60160
Cayenne (9YA) 4.0 Turbo AWD (9YACF1) 2017->
DCUA, MDC.UA 404 550
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 08.2020 60160
Cayenne (9YA) 4.0 Turbo S E-Hybrid AWD (9YACH1) 2021->
DCUA 500 680
CMP Sensor 79523
Cayenne Coupe (9YB) 2.9 S AWD (9YBBB1) 2019->
DCAB 324 440
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Cayenne Coupe (9YB) 3.0 AWD (9YBAA1) 2019->
DCBE 250 340
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Cayenne Coupe (9YB) 3.0 E-Hybrid AWD 2019->
DCBE 339 461
CMP Sensor 79523
Knock sensor 01.2020 -> 60160
Cayenne Coupe (9YB) 4.0 GTS AWD (9YBBG1) 2020->
DCUD 338 460
Knock sensor -> 08.2020 60160
Cayenne Coupe (9YB) 4.0 Turbo AWD (9YBCF1) 2019->
DCUA 404 550
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 08.2020 60160
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Cayenne Coupe (9YB) 4.0 Turbo GT AWD (9YBCQ1) 2021->
DWNA 471 640
DPF sensor Engine DWNA 16159
Cayenne Coupe (9YB) 4.0 Turbo S E-Hybrid AWD  2019->
DCUA 500 680
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 08.2020 60160
Cayman (981) 2,7 2013-16
MA1.22 155 211
Sensor AC 15805
Cayman (981) 2.7 2013-16
MA1.22 202 275
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
Cayman (981) 3.8 GT4 2015-16
MDB.XA 283 385
CMP Sensor 02.2015 -> 79386
Sensor AC 15805
Cayman (981) GTS 3.4 2014-16
MA1.23 250 340
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
Cayman (981) S 3.4 2013-16
MA1.23 239 325
CMP Sensor 79386
Sensor AC 15805
Cayman (987) 2,9 2009-13
MA1.20 155 211
Sensor AC 15805
Cayman (987) 2.7 2006-09
M 97.20 180 245
CMP Sensor 09.2006 - 01.2009 79386
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayman (987) 2.9 2009-12
MA1.20 195 265
CKP Sensor 79446
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayman (987) R 3.4 2010-12
MA1.21 243 330
CKP Sensor 79446
CMP Sensor 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayman (987) S 3,4 Sport 2008-12
M 97.22 223 303
CMP Sensor -> 01.2009 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayman (987) S 3.4 2005-09
M 97.21 217 295
CMP Sensor -> 01.2009 79386
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Cayman (987) S 3.4 2009-13
MA1.21 235 320
CKP Sensor -> 12.2012 79446
CMP Sensor -> 12.2012 79386
Knock sensor 60104
Sensor AC 15805
Macan (95B) 2.0 2014-18
CNCC, CYNA, MCN.CC, MCY.NA  174 237
CMP Sensor 79523
Macan (95B) 2.0 2015->
CYNB, CYPA, DLHB, MCY.NB, MCY.PA  185 252
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor 15007
Macan (95B) 2.0 2018->
DKNA 180 245
Pressure Sensor 15007
Macan (95B) 2.9 GTS AWD (95BBW1) 2021->
DGRC 324 440
CMP Sensor 79523
Macan (95B) 2.9 Turbo AWD 2018->
DGR, DGRC 324 440
CMP Sensor 79523
Knock sensor Engine DGRC 60160

Macan (95B) 3.0 GTS 2015-18
MDC.NA 265 360
Coolant temp. sensor 33784
Macan (95B) 3.0 S 2014-18
MCT.MA 250 340
Coolant temp. sensor 33784
Macan (95B) 3.0 S 2018->
DLZB 260 354
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Macan (95B) 3.0 S Diesel 2014-18
MCT.BA 190 258
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with injector pump 33892
Pressure Sensor 15007
Macan (95B) 3.0 S Diesel 2014-18
MCT.BB 155 211
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with injector pump 33892
Pressure Sensor 15007
Macan (95B) 3.0 S Diesel 2014-18
MCT.BC 184 250
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with injector pump 33892
Pressure Sensor 15007
Macan (95B) 3.6 Turbo 2014-18
MCT.LA 294 400
Coolant temp. sensor 33784
Macan (95B) GTS (95BBL1) 2019->
DGRB 280 380
Knock sensor 60160
Panamera (970) 3.0 4S 2013-16
MCW.DA 309 420
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Panamera (970) 3.0 D 2013-16
MCW.JA 221 300
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with injector pump 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Panamera (970) 3.0 D 2011-13
MCR.CC 184 250
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with injector pump 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Panamera (970) 3.0 D 2011-13
MCR.CB 155 211
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with injector pump 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Panamera (970) 3.0 S 2013-16
MCW.DA 309 420
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Panamera (970) 3.0 S E-Hybrid 2011-13
MCG.EA, MCG.FA 279 380
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Sensor AC 15805
Panamera (970) 3.0 S E-Hybrid 2013-16
MCG.EA, MCG.FA 306 416
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Sensor AC 15805
Panamera (970) 3.6 2010-13
M 46.20 220 300
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Panamera (970) 3.6 2013-16
MCW.AA, MCX.NA 228 310
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Panamera (970) 3.6 4 2010-13
M 46.40 220 300
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
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Panamera (970) 3.6 4 2013-16
MCW.AA, MCX.NA 228 310
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Panamera (970) 4.8 4S 2009-13
M 48.40 294 400
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Panamera (970) 4.8 GTS 2012-15
M 48.40 316 430
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Panamera (970) 4.8 GTS 2013-16
MCX.PA, MCX.RA 324 440
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Panamera (970) 4.8 S 2009-13
M 48.20 294 400
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Panamera (970) 4.8 Turbo 2010-13
M 48.70 397 540
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Panamera (970) 4.8 Turbo 2009-13
M 48.70 368 500
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Panamera (970) 4.8 Turbo 2013-16
MCW.BA 382 520
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Panamera (970) 4.8 Turbo S 2013-16
MCW.CA 419 570
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Panamera (970) 4.8 Turbo S 2011-13
M 48.70 404 550
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60104
Panamera (971) 2.9 4 (97ABY1, 97BBY1, 97BBI1,  2016-23
CSZB, MDG.PA 243 330
CMP Sensor 79523
Panamera (971) 2.9 4 E-Hybrid (97ABE1, 97BBE1) 2016-23
DGPA, MDG.PA 340 462
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DGPA 16159
Knock sensor 09.2016 - 09.2020 60160
Panamera (971) 2.9 4S (97ADB1, 97BDB1) 2016-23
MCS.ZA 324 440
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 12.2020 60160
Panamera (971) 2.9 4S E-Hybrid 2020-23
DGPC  412 560
DPF sensor Engine DGPC 16159
Panamera (971) 3.0 (97AAA1, 97BAA1) 2016-23
MCX.TA 243 330
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 08.2020 60160
Panamera (971) 3.0 4 (97ABA1, 97BBA1) 2016-23
MCX.TA 243 330
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 08.2020 60160
Panamera (971) 4.0 GTS (97ADG1) 2018-23
CVDD 338 460
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine CVDD 16159
Knock sensor -> 08.2020 60160
Panamera (971) 4.0 GTS (97ADS1) 2020-23
CVDE 353 480
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine CVDE 16159
Panamera (971) 4.0 S 4 Diesel (97ADD1) 2016-23
MDB.UC 310 422
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Panamera (971) 4.0 Turbo (97AFF1, 97BFF1) 2016-23
MCV.DA 404 550
CMP Sensor 79523
Knock sensor 08.2020 -> 60160
Panamera (971) 4.0 Turbo S (97BFR1) 2020-23
DTCA 463 630
CMP Sensor 79523

Panamera (971) 4.0 Turbo S E-Hybrid (97AFH1,  2017-23
MCV.DA 500 680
CMP Sensor 79523
Knock sensor 09.2017 - 08.2020 60160
Panamera (971) 4.0 Turbo S E-Hybrid (97AFT1) 2020-23
CVDA 515 700
CMP Sensor 79523
Panamera Sport Turismo (971) 2.9 4 (97CBY1,  2017-23
CSZB, MDG.PA 243 330
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine CSZB 16159
Panamera Sport Turismo (971) 2.9 4 E-Hybrid  2017-23
MDG.PA 340 462
DPF sensor Engine MDG.PA 16159
Knock sensor 06.2017 - 09.2020 60160
Panamera Sport Turismo (971) 2.9 4S (97CDB1) 2017-23
MCS.ZA 324 440
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 12.2020 60160
Panamera Sport Turismo (971) 3.0 4 (97CBA1) 2017-23
MCX.TA 243 330
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 08.2020 60160
Panamera Sport Turismo (971) 4.0 GTS (97CDG1) 2018-23
CVDD 338 460
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 08.2020 60160
Panamera Sport Turismo (971) 4.0 GTS (97CDG1) 2020-23
CVDE 353 480
CMP Sensor 79523
Panamera Sport Turismo (971) 4.0 S 4 Diesel  2017-23
MDB.UC 310 422
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Panamera Sport Turismo (971) 4.0 Turbo (97CFF1) 2017-23
MCV.DA 404 550
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 08.2020 60160
Panamera Sport Turismo (971) 4.0 Turbo S E-Hybrid  2017-23
MCV.DA 500 680
Knock sensor 09.2017 - 08.2020 60160
Panamera Sport Turismo (971) 4.0 Turbo S E-Hybrid  2020-23
CVDA 515 700
CMP Sensor 79523

PROTON
Gen 2 (CM) 1.3 (CM3L) 2004-09
S4PE 70 95
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145
Gen 2 (CM) 1.6 (CM6L) 2004->
S4PH 82 110
Pressure Sensor 15041
Pressure Sensor 15145

PUCH
G-Modell (W461) 290 GD Turbodiesel (461.335,  1997-01
OM 602.983 88 120
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
G-Modell (W463) 230 GE (463.224, 463.225) 1989-93
M 102.989 93 126
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
G-Modell (W463) 300 GE (463.227, 463.228) 1989-93
M 103.987 125 170
Air temp. sensor 33503
Coolant temp. sensor 33290
G-Modell (W463) G 300 Turbodiesel (463.330,  1996-00
OM 606.964 130 177
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79188
Coolant temp. sensor 33035
Pressure Sensor 15024
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G-Modell (W463) G 320 (463.230, 463.231) 1994-97
M 104.996 155 211
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 11.1997 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.996 79099
G-Modell (W463) G 36 AMG (463.230, 463.231) 1995-98
M 104.952 (AMG 3,6) 200 272
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33280
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.952 (AMG 3,6) 79099
G-Modell (W463) G 500 (463.240, 463.241) 1997-00
M 113.962 218 296
CKP Sensor 01.1998 -> 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025
G-Modell (W463) G 55 AMG (463.240, 463.241) 1999-01
M 113.982 260 354
CKP Sensor 79202
CMP/Speed Sensor 79228
Knock sensor 60158
Pressure Sensor 15025

RENAULT
11 (B/C37) 1.4 (B/C372, B/C37C) 1983-88
C1J 715, C2J 730  44 60
CKP/Speed Sensor Engine C2J 730 79025
11 (B/C37) 1.4 (B/C373) 1983-85
C2J 718, C2J 757  50 68
CKP/Speed Sensor Engine C2J 718 79025
11 (B/C37) 1.4 (B/C373) 1983-85
C2J 717, C2J 755  53 72
CKP/Speed Sensor Engine C2J 717 79025
11 (B/C37) 1.4 (B/C373, B/C37R) 1983-88
C2J 720, C2J 766, C2J 767, C2J 768  49 67
CKP/Speed Sensor Engine C2J 768 79025
11 (B/C37) 1.7 (B/C37E) 1987-88
F3N 708  69 94
CKP/Speed Sensor Engine F3N 708 79026
11 (B/C37) 1.7 (B37N, C73N) 1986-88
F2N 708, F2N 710, F2N 798  65 88
CKP/Speed Sensor Engine F2N 710 79025
CKP/Speed Sensor Engine F2N 708 79026
18 (134) 1.4 (1340) 1978-86
847 720, 847 722  47 64
CKP/Speed Sensor Engine 847 722 79025
18 (134) 1.6 TS (1342) 1982-86
A6M 725, A6M 726  71 97
CKP/Speed Sensor Engine A6M 725 79025
18 (134) 1.6 Turbo (1345) 1982-86
A5L 717, A5L 718  92 125
CKP/Speed Sensor 79026
18 (134) 2.0 (1343) 1982-86
J6R 716  77 105
CKP/Speed Sensor 79025
19 I (B/C53) 1.2 1988-92
C1G 730 40 54
CKP/Speed Sensor 79026
19 I (B/C53) 1.4 1988-92
E6J 700, E6J 701 59 80
CKP/Speed Sensor Engine E6J 701 79026
CKP/Speed Sensor 79145
19 I (B/C53) 1.4 (B/C53P) 1989-93
C2J 772  43 58
CKP/Speed Sensor Engine C2J 772 79145
19 I (B/C53) 1.4 Cat (B/C532) 1989-92
C3J 710  43 58
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor 79145
Pressure Sensor 15001

19 I (B/C53) 1.7 (B/C53B) 1988-92
F3N 740, F3N 741  54 73
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine F3N 740 79026
Coolant temp. sensor 33320
Coolant temp. sensor 33550
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
19 I (B/C53) 1.7 (B/C53C) 1988-92
F3N 742, F3N 743  66 90
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3N 742, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F3N 742 79026
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 I (B/C53) 1.8 16V (B/C53D) 1989-92
F7P 704  99 135
Air temp. sensor Engine F7P 704 33170
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 I Cabriolet (D53) 1.7 1991-92
F2N 724 55 75
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33320
19 I Cabriolet (D53) 1.7 1991-92
F3N 742, F3N 743  70 95
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3N 743, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine F3N 743 79145
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 I Cabriolet (D53) 1.8 16V (D53D) 1991-92
F7P 700, F7P 704 101 137
Air temp. sensor Engine F7P 704, F7P 700 33170
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 I Chamade (L53) 1.4 (L532, L53P) 1988-92
C2J 772, C3J 710 43 58
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine C2J 772 79026
CKP/Speed Sensor 01.1989 -> 79145
Pressure Sensor 15001
19 I Chamade (L53) 1.7 (L533) 1988-92
F2N 720, F2N 721 68 92
Air temp. sensor 33520
Pressure Sensor 15001
19 I Chamade (L53) 1.7 (L53B) 1989-92
F3N 740, F3N 741  54 73
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine F3N 740 79145
Coolant temp. sensor 33320
Coolant temp. sensor 33550
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
19 I Chamade (L53) 1.7 (L53C) 1988-92
F3N 742, F3N 743  66 90
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3N 743, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine F3N 743 79026
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 I Chamade (L53) 1.7 (L53F) 1988-92
F3N 746 79 107
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
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19 I Chamade (L53) 1.8 16V 1989-90
F7P 700 101 137
Pressure Sensor 15001
19 I Chamade (L53) 1.8 16V (L53D) 1989-92
F7P 704  99 135
Air temp. sensor Engine F7P 704 33170
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II (B/C53) 1.2 1992-95
C1G 730 40 54
CKP/Speed Sensor 79026
19 II (B/C53) 1.2 1992-94
E7F 730 44 60
Pressure Sensor 15001
19 II (B/C53) 1.4 1992-95
E6J 700, E7J 706 59 80
Air temp. sensor Engine E7J 706 33170
CKP/Speed Sensor 79026
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II (B/C53) 1.4 (B/C532) 1992-95
C3J 710  43 58
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine C3J 710 79026
CKP/Speed Sensor -> 01.1994 79145
Pressure Sensor 15001
19 II (B/C53) 1.4 (B/C535) 1992-95
E7J 742  55 75
CKP/Speed Sensor Engine E7J 742, Manual Transmission 79021
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II (B/C53) 1.7 (B/C53B) 1992-95
F3N 740, F3N 741  54 73
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine F3N 741 79026
CKP/Speed Sensor -> 01.1994 79145
Coolant temp. sensor 33320
Coolant temp. sensor 33550
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
19 II (B/C53) 1.7 (B/C53C) 1992-95
F3N 743 66 90
Air temp. sensor 33520
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor Engine F3N 743, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F3N 743 79026
CKP/Speed Sensor -> 01.1994 79145
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
19 II (B/C53) 1.8 (5/353A) 1992-95
F3P 706, F3P 760  66 90
Air temp. sensor 33506
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3P 760, Manual Transmission 79021
CKP/Speed Sensor 79022
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II (B/C53) 1.8 (5/353F, B/C538) 1994-95
F3P 682, F3P 765  79 107
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3P 765 79021
CKP/Speed Sensor 79022
CKP/Speed Sensor Engine F3P 682 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II (B/C53) 1.8 (B/C538) 1992-94
F3P 700  81 110
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3P 700, Manual Transmission 79021
CKP/Speed Sensor Engine F3P 700, Automatic 79022
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001

19 II (B/C53) 1.8 (B/C53Y) 1992-95
F3P 706, F3P 707, F3P 708, F3P 760  65 88
Air temp. sensor 33506
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3P 760, Manual Transmission 79021
CKP/Speed Sensor 79022
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II (B/C53) 1.8 16V (B/C53D) 1992-95
F7P 704  99 135
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor Engine F7P 704 79022
CKP/Speed Sensor Engine F7P 704 79024
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II Cabriolet (D53, 853) 1.7 (D53C) 1992-93
F3N 742, F3N 743  66 90
Air temp. sensor 33520
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor Engine F3N 742, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine F3N 742 79026
CKP/Speed Sensor Engine F3N 743 79145
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II Cabriolet (D53, 853) 1.8 (853A) 1993-96
F3P 706, F3P 760  66 90
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor Engine F3P 760 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II Cabriolet (D53, 853) 1.8 (D53V, 853F, D53C) 1994-96
F3P 682, F3P 764, F3P 765  79 107
Air temp. sensor 33506
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor Engine F3P 765 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II Cabriolet (D53, 853) 1.8 (D53Y) 1992-96
F3P 704, F3P 705, F3P 706, F3P 707, F3P 708, F3P 760  65 88
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor Engine F3P 708 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II Cabriolet (D53, 853) 1.8 16V (D53D) 1992-96
F7P 704  99 135
Air temp. sensor Engine F7P 704 33170
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor Engine F7P 704 79022
CKP/Speed Sensor Engine F7P 704 79024
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II Chamade (L53) 1.4 1994-95
E6J 700 57 78
Pressure Sensor 15001
19 II Chamade (L53) 1.4 1992-94
C1J 742, C2J 772, C3J 710 44 60
CKP/Speed Sensor 79024
Pressure Sensor 15001
19 II Chamade (L53) 1.4 (532) 1992-95
C3J 710  43 58
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine C3J 710 79026
CKP/Speed Sensor -> 01.1994 79145
Pressure Sensor 15001
19 II Chamade (L53) 1.4 (L535) 1993-95
E7J 742  55 75
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor Engine E7J 742 79026
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001

RENAULT Cont. RENAULT Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

921

19 II Chamade (L53) 1.7 1992-95
F3N 740, F3N 741 55 75
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33550
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
19 II Chamade (L53) 1.7 (L533) 1993-95
F2N 720, F2N 721 68 92
Pressure Sensor 15001
19 II Chamade (L53) 1.7 (L53B) 1992-95
F3N 740, F3N 741  54 73
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine F3N 741 79145
Coolant temp. sensor 33320
Coolant temp. sensor 33550
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
19 II Chamade (L53) 1.7 (L53C) 1992-95
F3N 742, F3N 743 66 90
Air temp. sensor 33520
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor 79022
CKP/Speed Sensor -> 01.1994 79145
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II Chamade (L53) 1.8 1992-95
F3P 700, F3P 706  79 107
Air temp. sensor 33506
Air temp. sensor 33520
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II Chamade (L53) 1.8 1992-94
F3P 765  67 91
Air temp. sensor 33506
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79021
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II Chamade (L53) 1.8 (453A/F) 1992-95
F3P 706, F3P 760  66 90
Air temp. sensor 33506
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor 79022
CKP/Speed Sensor Engine F3P 706 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II Chamade (L53) 1.8 (L538) 1992-94
F3P 700  81 110
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor Engine F3P 700 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II Chamade (L53) 1.8 (L53V, L538) 1994-95
F3P 682  79 107
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79022
CKP/Speed Sensor Engine F3P 682 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II Chamade (L53) 1.8 (L53Y) 1992-95
F3P 704, F3P 705, F3P 706, F3P 707, F3P 708, F3P 760  65 88
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor Engine F3P 704 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II Chamade (L53) 1.8 16V (L53D) 1992-95
F7P 704  99 135
Air temp. sensor Engine F7P 704 33170
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor Engine F7P 704 79022
CKP/Speed Sensor Engine F7P 704 79024
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
19 II Van (S53) 1.2 1992-95
C1G 730 40 54
CKP/Speed Sensor 79026

19 II Van (S53) 1.4 1992-95
E6J 700 59 80
CKP/Speed Sensor 79026
21 (B48) 1.4 (B48D) 1989-93
C2J 770 51 69
CKP/Speed Sensor Engine C2J 770 79026
21 (B48) 1.7 1989-93
F2N 712, F3N 726 55 75
Pressure Sensor 15001
21 (B48) 1.7 (B48E) 1989-94
F3N 722, F3N 723  66 90
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3N 723, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F3N 723 79024
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Coolant temp. sensor 33550
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 (B48) 1.7 (B48F) 1989-92
F3N 726  54 73
CKP/Speed Sensor Engine F3N 726, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F3N 726 79024
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Coolant temp. sensor 33550
Pressure Sensor 15001
21 (B48) 2.0 (B48C) 1989-93
J7R 746, J7R 747 88 120
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine J7R 747 79026
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 (B48) 2.0 (B48R/Y) 1990-92
J7R 740  99 135
Air temp. sensor U00001771 33170
CKP/Speed Sensor Engine J7R 740 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 (B48) 2.0 4x4 (B48R/Y) 1990-92
J7R 740  99 135
Air temp. sensor U00001771 33170
CKP/Speed Sensor Engine J7R 740 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 (B48) 2.2 (B48K) 1989-94
J7T 754, J7T 755 79 107
Air temp. sensor U00001771 33170
Air temp. sensor Engine F337493 -> 33520
CKP/Speed Sensor Engine J7T 755 79024
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 (B48) 2.2 4x4 (B48K) 1990-94
J7T 754, J7T 755  79 107
Air temp. sensor U00001771 33170
Air temp. sensor Engine F337493 -> 33520
CKP/Speed Sensor Engine J7T 755 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Estate (K48) 1.7 (K/S481) 1986-93
F2N 712  55 75
CKP/Speed Sensor Engine F2N 712, 01.1989 ->, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F2N 712 79024
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
21 Estate (K48) 1.7 (K/S482) 1986-88
F2N 710  65 88
CKP/Speed Sensor Engine F2N 710 79024
CKP/Speed Sensor 79026
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21 Estate (K48) 1.7 (K48E) 1986-89
F3N 722, F3N 723  69 94
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3N 722, 01.1989 ->, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F3N 723 79024
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 33550
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Estate (K48) 1.7 (K48E) 1989-93
F3N 722, F3N 723  66 90
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3N 722, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F3N 723 79024
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Coolant temp. sensor 33550
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Estate (K48) 1.7 (K48M) 1986-89
F2N 750  54 73
CKP/Speed Sensor Engine F2N 750, 01.1989 ->, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F2N 750 79024
CKP/Speed Sensor 79026
Pressure Sensor 15001
21 Estate (K48) 1.7 (K48N) 1987-89
F2N 752  64 87
CKP/Speed Sensor Engine F2N 752, 01.1989 ->, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F2N 752 79024
CKP/Speed Sensor 79026
21 Estate (K48) 1.7 Cat (K48F) 1988-93
F3N 726  54 73
CKP/Speed Sensor Engine F3N 726, 01.1989 ->, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F3N 726 79024
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 33550
Pressure Sensor 15001
21 Estate (K48) 2.0 1989-92
J7R 750, J7R 751 86 117
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79023
CKP/Speed Sensor 79024
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Estate (K48) 2.0 (K483) 1986-88
J7R 750, J7R 751  85 116
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine J7R 751 79023
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine J7R 750 79026
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Estate (K48) 2.0 (K48C) 1986-93
J7R 746, J7R 747 88 120
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine J7R 746 79026
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Estate (K48) 2.0 (K48R) 1990-94
J7R 740  99 135
Air temp. sensor Engine J7R 740 33170
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine J7R 740 79026
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Estate (K48) 2.0 4x4 1989-93
J7R 746, J7R 747 88 120
CKP/Speed Sensor Engine J7R 746 79026
21 Estate (K48) 2.2 (K48K) 1986-93
J7T 754, J7T 755  79 108
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001

21 Estate (K48) 2.2 4x4 (K48K) 1986-93
J7T 754, J7T 755  79 107
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Sedan (L48) 1.4 (L48D) 1988-93
C2J 770 51 69
CKP/Speed Sensor Engine C2J 770 79026
21 Sedan (L48) 1.7 (L481) 1986-87
F2N 712  55 75
CKP/Speed Sensor Engine F2N 712 79024
CKP/Speed Sensor 79026
Pressure Sensor 15001
21 Sedan (L48) 1.7 (L482) 1986-93
F2N 710  65 88
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F2N 710 79024
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
21 Sedan (L48) 1.7 (L48E) 1986-94
F3N 722, F3N 723  69 94
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3N 722, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F3N 723 79024
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Coolant temp. sensor 33550
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Sedan (L48) 1.7 (L48E) 1989-94
F3N 722, F3N 723  66 90
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3N 722, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F3N 723 79024
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Coolant temp. sensor 33550
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Sedan (L48) 1.7 (L48M, L48F) 1986-94
F2N 750, F3N 726  54 73
CKP/Speed Sensor Engine F2N 750, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F2N 750 79024
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 33550
Pressure Sensor 15001
21 Sedan (L48) 1.7 (L48N) 1987-89
F2N 752  64 87
CKP/Speed Sensor Engine F2N 752, Automatic 79022
CKP/Speed Sensor Engine F2N 752 79024
CKP/Speed Sensor 79026
21 Sedan (L48) 1.9 D (L48H, L48I) 1989-93
F8Q 710 47 64
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 33060
21 Sedan (L48) 2.0 1991-93
J6R 758 78 106
Air temp. sensor U00001771 33170
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33060
21 Sedan (L48) 2.0 1986-89
J7R 750, J7R 751 86 117
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79023
CKP/Speed Sensor 79024
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Sedan (L48) 2.0 (L483) 1986-88
J7R 750, J7R 751  85 116
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79023
CKP/Speed Sensor Engine J7R 751 79026
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Sedan (L48) 2.0 (L489) 1986-93
J6R 758, J6R 759, J6R 792, J6R 793 75 102
CKP/Speed Sensor Engine J6R 758 79026
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21 Sedan (L48) 2.0 (L48C) 1986-93
J7R 746, J7R 747 88 120
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine J7R 746 79026
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Sedan (L48) 2.0 (L48R) 1990-94
J7R 740  99 135
Air temp. sensor Engine J7R 740 33170
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine J7R 740 79026
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Sedan (L48) 2.0 4x4 (L48R) 1989-94
J7R 740  99 135
Air temp. sensor Engine J7R 740 33170
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine J7R 740 79026
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Sedan (L48) 2.0 Turbo (L485) 1987-90
J7R 752  129 175
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Engine J7R 752 79024
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15002
21 Sedan (L48) 2.0 Turbo (L48L) 1990-92
J7R 756  119 162
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Engine J7R 756 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15002
21 Sedan (L48) 2.0 Turbo 4x4 1989-93
J7R 752  129 175
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Engine J7R 752 79024
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15002
21 Sedan (L48) 2.0 Turbo 4x4 (L48L) 1990-92
J7R 756  119 162
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Engine J7R 756 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15002
21 Sedan (L48) 2.2 (L48K) 1986-94
J7T 754, J7T 755  79 107
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Sedan (L48) 2.2 4x4 (L48K) 1990-94
J7T 754, J7T 755  79 107
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
21 Van/Estate (S48) 1.7 1986-95
F2N 710  65 88
CKP/Speed Sensor Engine F2N 710 79024
25 (B29) 2.0 1987-93
J7R 722, J7R 723 88 120
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33170
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
25 (B29) 2.0 (B297) 1984-92
J6R 706, J6R 707, J6R 760, J6R 762, J6R 763  74 101
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33170
CKP/Speed Sensor Engine J6R 760 79025
CKP/Speed Sensor 79026
Coolant temp. sensor 01.1990 -> 33060

25 (B29) 2.0 12V 1988-93
J7R 720, J7R 721 103 140
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33170
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 01.1990 -> 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
25 (B29) 2.0 12V (B294) 1989-92
J7R 726  99 135
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33170
CKP/Speed Sensor Engine J7R 726 79024
Coolant temp. sensor 01.1990 -> 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
25 (B29) 2.1 Turbo-D FWD (B290, B29W) 1984-92
J8S 708, J8S 738  63 86
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33170
25 (B29) 2.2 (B29) 1985-89
J7T 708, J7T 732, J7T 733 76 103
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33170
CKP/Speed Sensor 79024
Knock sensor Engine J7T 732, J7T 708 60188
Pressure Sensor 15001
25 (B29) 2.2 (B29B) 1986-92
J7T 708, J7T 732, J7T 733  79 108
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33170
CKP/Speed Sensor Engine J7T 732 79024
Coolant temp. sensor 01.1990 -> 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
25 (B29) 2.2 (B29E) 1984-89
J7T 706, J7T 707, J7T 714, J7T 715  89 121
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33170
CKP/Speed Sensor Engine J7T 707 79024
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
25 (B29) 2.2 (B29E) 1984-89
J7T 730, J7T 731  91 124
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33170
CKP/Speed Sensor Engine J7T 730 79024
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
25 (B29) 2.4 V6 Turbo (B295) 1984-90
Z7U 702  133 181
Pressure Sensor 15002
25 (B29) 2.5 V6 Turbo (B29G) 1990-92
Z7U 700  151 205
Air temp. sensor for vehicles with air conditioning 33170
CKP/Speed Sensor Engine Z7U 700 79024
Coolant temp. sensor 33060
Pressure Sensor 15002
25 (B29) 2.8 V6 (B293) 1987-90
Z7W 700  115 156
Air temp. sensor Engine Z7W 700 33170
CKP/Speed Sensor 79024
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
25 (B29) 2.8 V6 Injection (B29A) 1986-88
Z7W 702  100 136
Pressure Sensor 15001
25 (B29) 2.8 V6 Injection (B29F) 1987-92
Z7W 706, Z7W 707, Z7W 709  110 150
Air temp. sensor Engine Z7W 709, Z7W 707, Z7W 706 33170
CKP/Speed Sensor Engine Z7W 709 79023
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 01.1990 -> 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
9 (L42) 1.7 (L426) 1984-89
F2N 700, F2N 704  59 80
CKP/Speed Sensor Engine F2N 700 79026
9 (L42) 1.7 (L42E) 1987-88
F3N 708  69 94
CKP/Speed Sensor Engine F3N 708 79026
9 (L42) 1.7 (L42F) 1986-88
F3N 718  54 73
CKP/Speed Sensor Engine F3N 718 79026
9 (L42) 1.7 (L42L) 1986-88
F2N 730  55 75
CKP/Speed Sensor Engine F2N 730 79026
9 (L42) 1.7 (L42N) 1986-88
F2N 708, F2N 710, F2N 798  65 88
CKP/Speed Sensor Engine F2N 710 79026
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Alaskan 2.3 dCi 163 4x4 (U3MB) 2017->
M9T 260 120 163
CMP Sensor 79360
MAF -> 06.2019 69036
Pressure Sensor -> 12.2021 15276
Alaskan 2.3 dCi 190 4x4 (U3MD) 2017->
M9T 260 140 190
CMP Sensor 79360
MAF -> 06.2019 69036
Pressure Sensor -> 12.2021 15276
Avantime (DE0) 2.0 16V Turbo (DE0U, DE0V) 2001-03
F4R 760, F4R 761 120 163
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor Engine F4R 760, F4R 761 79185
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine F4R 760 15018
Sensor AC 15802
Avantime (DE0) 2.2 dCi (DE01) 2002-03
G9T 712 110 150
CKP Sensor 79215
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15802
Avantime (DE0) 3.0 V6 (DE04, DE0T) 2001-03
L7X 720, L7X 721, L7X 722 152 207
CKP Sensor 79215
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60102
Knock sensor 60112
Pressure Sensor 15011
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Captur I (J5, H5) 0.9 TCe 90 2013->
H4B 400, H4B 408, H4B 412 66 90
CMP Sensor Engine H4B 400 79360
Knock sensor 60247
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15817
Captur I (J5, H5) 1.2 T 2015->
H5F 403 85 116
Sensor AC 15817
Captur I (J5, H5) 1.2 T 2013->
H5F 403 83 113
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Captur I (J5, H5) 1.2 TCe (J5AU) 2018->
H5F 408 97 132
Sensor AC 15817
Captur I (J5, H5) 1.2 TCe 120 2016->
H5F 408, H5F 412 87 118
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15817
Captur I (J5, H5) 1.2 TCe 120 2013->
H5F 403 88 120
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15817
Captur I (J5, H5) 1.3 TCe 130 (J5NJ) 2018->
H5H 450, H5H 470 96 131
Sensor AC 15817
Captur I (J5, H5) 1.3 TCe 150 (J5NK) 2018->
H5H 450, H5H 470 110 150
Sensor AC 15817
Captur I (J5, H5) 1.5 dCi (J5MW) 2013->
K9K 830 63 86
CKP Sensor -> 12.2021 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Captur I (J5, H5) 1.5 dCi 110 2015->
K9K 646, K9K 856 81 110
CKP Sensor Engine K9K 646 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817

Captur I (J5, H5) 1.5 dCi 90 2013->
K9K 608, K9K 609, K9K 628, K9K 629, K9K 638, K9K 838 66 90
CKP Sensor Engine K9K 629, K9K 608, K9K 609 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 5 16105
DPF sensor Engine K9K 608 16154
DPF sensor K9K 628, K9K 629, 03.2015 - 12.2019 16165
Knock sensor K9K 609, J5M5, J5MW, J5AL, J5M6, K9K 629, K9K  60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 608, K9K 609, -> 12.2019 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Captur II (HF) 1.0 TCe 90 ECO-G (HFM6) 2021->
H4D 470 67 91
Sensor AC 15817
Captur II (HF) Blue dCi 115 (HFAD) 2020->
K9K 872, K9K 873 85 116
DPF sensor -> 12.2022 16165
Sensor AC 15817
Captur II (HF) Blue dCi 95 (HFAF) 2020->
K9K 872 70 95
DPF sensor -> 12.2022 16165
Sensor AC 15817
Captur II (HF) E-TECH 160 2020->
H4M 630 116 158
Sensor AC 15817
Captur II (HF) LPG (HFMT) 2020->
H4D 460, H4D 480 74 101
Sensor AC 15817
Captur II (HF) TCe 100 (HFMT) 2020->
H4D 450 74 101
Sensor AC 15817
Captur II (HF) TCe 130 (HFMF) 2020->
H5H 470 96 131
Sensor AC 15817
Captur II (HF) TCe 140 (HFN0) 2020->
H5H 490 103 140
Sensor AC 15817
Captur II (HF) TCe 155 (HFMN) 2020->
H5H 470 113 154
Sensor AC 15817
Captur II (HF) TCe 90 (HFM6) 2020->
H4D 470 67 91
Sensor AC 15817
Clio I (B/C57, 5/357) 1.2 (5/357Y, 5/357K) 1996-98
D7F 730  40 54
Air temp. sensor 33506
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Clio I (B/C57, 5/357) 1.2 (5/357Y, 5/357K) 1996-98
D7F 730  43 58
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Clio I (B/C57, 5/357) 1.2 (B/C/S572) 1990-96
E5F 710 44 60
Pressure Sensor 15001
Clio I (B/C57, 5/357) 1.2 (B/C/S577) 1996-96
C3G 720  40 54
Air temp. sensor 33506
CKP/Speed Sensor 79021
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine C3G 720 79144
Clio I (B/C57, 5/357) 1.2 (B/C/S57A, B/C57S, 5/357F,  1990-98
E7F 700, E7F 708, E7F 750  43 58
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor Engine E7F 708 79026
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
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Clio I (B/C57, 5/357) 1.2 (B/C57R, B575, B57A) 1991-96
E7F 700, E7F 704, E7F 706, E7F 708, E7F 750 40 54
Air temp. sensor 33506
CKP/Speed Sensor Engine E7F 706 79021
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Clio I (B/C57, 5/357) 1.4 1991-98
E7J 710, E7J 711 59 80
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor Automatic 79022
CKP/Speed Sensor -> 01.1996 79145
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Clio I (B/C57, 5/357) 1.4 (B/C57T, B/C57Y) 1991-98
E7J 601, E7J 718, E7J 719, E7J 754  58 79
CKP/Speed Sensor Engine E7J 719 79021
CKP/Speed Sensor -> 01.1996 79145
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Pressure Sensor 15001
Clio I (B/C57, 5/357) 1.4 (B57J, C57J, B57P) 1991-98
E6J 718, E7J 756, E7J 757 55 75
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Engine E7J 756 79021
CKP/Speed Sensor Engine E7J 757 79026
CKP/Speed Sensor -> 01.1996 79145
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Pressure Sensor 15001
Clio I (B/C57, 5/357) 1.7 (B/C574) 1991-93
F2N 770 68 92
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F2N 770 79026
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 1991-98
F3P 710  70 95
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79021
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 (B/C578) 1994-96
F3P 710, F3P 712, F3P 714 66 90
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor 79022
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 (B/C57C, B/C57U) 1991-98
F3P 710, F3P 714  65 88
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3P 714 79021
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 16V (C57D) 1991-96
F7P 722  99 135
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Engine F7P 722 79021
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 Rsi (B/C579) 1993-95
F3P 712  80 109
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3P 712 79021
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Clio I (B/C57, 5/357) 1.8 Rsi (B/C57H) 1995-98
F3P 758  79 107
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3P 758 79021
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Clio I (B/C57, 5/357) 1.9 D 1996-98
F8Q 632, F8Q 676, F8Q 696, F8Q 714 48 65
CKP/Speed Sensor 79021

Clio I (B/C57, 5/357) 1.9 D 1997-98
F8Q 678 40 54
Air temp. sensor 33520
Coolant temp. sensor 33060
Clio I (B/C57, 5/357) 1.9 D (B/C/S576, B/C/S57L) 1991-98
F8Q 730, F8Q 732  47 64
Air temp. sensor 01.1996 ->, 12V 33520
CKP/Speed Sensor Engine F8Q 732 79021
Clio I (B/C57, 5/357) Williams (B/C57M) 1994-98
F7R 700  108 147
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Engine F7R 700 79021
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Clio I Van (S57) 1.2 1991-98
E5F 710, E7F 750  44 60
Pressure Sensor 15001
Clio I Van (S57) 1.2 1991-98
E7F 706  40 54
Coolant temp. sensor 33060
Pressure Sensor 15001
Clio I Van (S57) 1.2 1994-98
C3G 720  40 54
Pressure Sensor 15001
Clio I Van (S57) 1.9 D 1991-98
F8Q 730, F8Q 732  48 65
Air temp. sensor 01.1996 ->, 12V 33520
CKP/Speed Sensor Engine F8Q 730 79021
Clio II (BB, CB) 1.2 (BB0A, BB0F, BB10, BB1K, BB28, 1998-10
D7F 710, D7F 720, D7F 722, D7F 726, D7F 744, D7F 746, D7F 764, D7F 43 58
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor -> 10.1999 15001
Pressure Sensor 11.1999 -> 15016
Sensor AC 06.2001 -> 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine D7F 726 79029
Clio II (BB, CB) 1.2 16V (BB05, BB0W, BB11, BB27,  2001-16
D4F 706, D4F 712, D4F 714, D4F 722, D4F 728 55 75
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor Engine D4F 728 33841
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine D4F 712 79029
Clio II (BB, CB) 1.2 LPG 1998-09
D7F 764, D7F 766 43 58
Sensor AC 15802
Clio II (BB, CB) 1.2 LPG (BB0A, CB0A) 1999-01
D7F 722 44 60
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor -> 10.1999 15001
Pressure Sensor 11.1999 -> 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Clio II (BB, CB) 1.4 (B/CB0C, B/CB0S) 1998-05
E7J 634, E7J 635, E7J 780, K7J 700 55 75
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 06.2001 -> 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
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Clio II (BB, CB) 1.4 16V (B/CB0L) 1999-04
K4J 712, K4J 713 70 95
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K4J 713, with cable set 79320
CKP/Speed Sensor Engine K4J 712, with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine K4J 713 79027
Speed Sensor Engine K4J 712 79029
Speed Sensor 79223
Speed Sensor Engine K4J 713 79281
Speed Sensor 79282
Clio II (BB, CB) 1.4 16V (B/CB0P, BB13) 2000-08
K4J 710, K4J 711, K4J 712, K4J 713, K4J 715 72 98
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 06.2001 -> 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79028
Speed Sensor Engine K4J 713 79029
Speed Sensor 79223
Speed Sensor Engine K4J 713 79281
Speed Sensor 79282
Clio II (BB, CB) 1.5 dCi 2003-05
K9K 712 74 100
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15111
Sensor AC 15802
Clio II (BB, CB) 1.5 dCi 2001-06
K9K 704 42 57
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor 15602
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine K9K 704 15023
Pressure Sensor 12.2002 -> 15106
Speed Sensor 76001
Clio II (BB, CB) 1.5 dCi (B/C2J) 2004-12
K9K 700, K9K 714 50 68
Air temp. sensor Engine K9K 700 33510
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 714 69035
Pressure Sensor Engine K9K 700 15023
Pressure Sensor Engine K9K 714, 10.2005 - 10.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Clio II (BB, CB) 1.5 dCi (B/CB03) 2001-03
K9K 702 59 80
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 12.2002 -> 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine K9K 702 79031

Clio II (BB, CB) 1.5 dCi (B/CB07) 2001-09
K9K 700, K9K 704 48 65
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 12.2002 - 10.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine K9K 700 79029
Speed Sensor Engine K9K 700, K9K 704, -> 10.2007 79031
Clio II (BB, CB) 1.5 dCi (B/CB08) 2001-05
K9K 702 60 82
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 12.2002 -> 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79031
Clio II (BB, CB) 1.5 dCi (B/CB3M) 2005-10
K9K 740 47 64
CKP Sensor 10.2008 -> 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15106
Sensor AC 15802
Clio II (BB, CB) 1.5 dCi (BB3N, CB3N) 2007-09
K9K 718 62 84
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 718 69035
Pressure Sensor 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Clio II (BB, CB) 1.6 (B/CB0D, BB00) 1998-05
K7M 744, K7M 745, K7M 746 66 90
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor 79216
CKP Sensor Engine K7M 745, with cable set 79323
CKP/Speed Sensor Engine K7M 744, with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 06.2001 -> 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 06.2001 -> 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine K7M 744 79027
Speed Sensor Engine K7M 744, K7M 745 79029
Speed Sensor Engine K7M 745 79030
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
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Clio II (BB, CB) 1.6 16V (BB01, BB0H, BB0T, BB14,  1998-05
K4M 708, K4M 740, K4M 742, K4M 743, K4M 744, K4M 745, K4M 748 79 107
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 06.2001 -> 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine K4M 748 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Clio II (BB, CB) 1.9 D (B/CB0E, BB0J) 1998-05
F8Q 630, F8Q 632 47 64
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79321
Sensor AC 06.2001 -> 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F8Q 630 79028
Clio II (BB, CB) 1.9 D (B/CB0J) 2000-01
F8Q 630, F8Q 632 48 65
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
Coolant temp. sensor 33810
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F8Q 632 79031
Clio II (BB, CB) 1.9 dTi (B/CB0U) 1999-05
F9Q 780, F9Q 782 59 80
CKP Sensor with cable set 79319
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 780 69040
Pressure Sensor Engine F9Q 782, 08.2000 -> 15106
Sensor AC 06.2001 -> 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79031
Clio II (BB, CB) 2.0 16V Sport 2004-05
F4R 738 132 179
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79028
Clio II (BB, CB) 2.0 16V Sport (CB0M) 2000-09
F4R 730, F4R 736 124 169
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 06.2001 -> 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79028
Speed Sensor Engine F4R 730 79029
Clio II (BB, CB) 3.0 V6 Sport (CB1A) 2000-02
L7X 760 166 226
CKP Sensor 79215
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33795
Knock sensor 60102
Knock sensor 60112
Pressure Sensor 15011
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 06.2001 -> 15802

Clio II (BB, CB) 3.0 V6 Sport (CB1H, CB1U, CB2S) 2002-05
L7X 762 187 254
CKP Sensor 79215
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60102
Knock sensor 60112
Pressure Sensor 15011
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Clio II Van (SB0/1/2) 1.2 (SB0A, SB0F, SB10) 1999-03
D7F 722, D7F 726, D7F 746 44 60
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Clio II Van (SB0/1/2) 1.2 (SB0A, SB0F, SB1K, SB2D) 1998->
D7F 720, D7F 726, D7F 746 43 58
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine D7F 720 79029
Clio II Van (SB0/1/2) 1.5 dCi 2004->
K9K 714 50 68
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor -> 02.2010 15602
MAF Engine K9K 714 69035
Pressure Sensor 10.2005 - 10.2007 15106
Clio II Van (SB0/1/2) 1.5 dCi 2003->
K9K 702, K9K 710, K9K 716 60 82
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor -> 04.2005 15602
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine K9K 702 15023
Pressure Sensor -> 10.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine K9K 702, K9K 710, -> 10.2007 79031
Clio II Van (SB0/1/2) 1.5 dCi 2001-04
K9K 702 59 80
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine K9K 702 15023
Pressure Sensor 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79031
Clio II Van (SB0/1/2) 1.5 dCi (SB07) 2001->
K9K 700, K9K 704 48 65
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor -> 04.2005 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 12.2002 - 10.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor -> 10.2007 79031
Clio II Van (SB0/1/2) 1.5 dCi (SB3M) 2005-10
K9K 740 47 64
CKP Sensor 10.2008 -> 79318
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Clio II Van (SB0/1/2) 1.9 D (SB0E) 1998->
F8Q 630 47 64
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
Coolant temp. sensor 33810
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F8Q 630 79028
Clio II Van (SB0/1/2) 1.9 D (SB0J) 2000-01
F8Q 632 48 65
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
Coolant temp. sensor 33810
Sensor AC 4 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79028
Speed Sensor Engine F8Q 632 79031
Clio II Van (SB0/1/2) 1.9 D (SB0R) 1999-00
F8Q 662 40 54
Sensor AC 15802
Clio II Van (SB0/1/2) 1.9 DTi (SB0U) 2000-01
F9Q 780 59 80
CKP Sensor with cable set 79319
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 780 69040
Sensor AC 4 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79031
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 (BR01, BR03, BR0E, CR0E) 2005-12
D4F 764 57 78
CMP Sensor 79298
Sensor AC 15802
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V 2010-14
D4F 786 76 103
Air temp. sensor Engine D4F 786 33510
Coolant temp. sensor Engine D4F 786 33727
Pressure Sensor Engine D4F 786 15019
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V 2005-14
D4F 764 58 78
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor Engine D4F 764 33511
CKP Sensor 79215
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V 2006-10
D4F 764 43 58
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V (BR02, BR0J, BR11,  2005-14
D4F 706, D4F 740, D4F 764 55 75
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor Engine D4F 764, D4F 706 33511
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor -> 02.2007 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 33840
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250

Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V (BR0P, CR0P) 2007-14
D4F 784 74 101
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor -> 08.2011 15019
Pressure Sensor 08.2011 -> 15067
Sensor AC 15802
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V (BR0R, BR1D, BR1L,  2005-14
D4F 740 48 65
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor -> 02.2007 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 33840
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.2 16V Hi-Flex (BR1U, CR1U) 2008-14
D4F 740 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 33840
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.4 16V 2005-12
K4J 780 72 98
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79238
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi 2005-12
K9K 752 47 64
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79252
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor Engine K9K 752, 11.2005 -> 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor Engine K9K 752, 11.2005 -> 79031
Speed Sensor 79250
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi 2007-12
K9K 750 60 82
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79031
Speed Sensor 79250
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Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi 2005-10
K9K 752 48 65
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79252
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 11.2005 -> 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79031
Speed Sensor 79250
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi 2010-14
K9K 770 55 75
CKP Sensor 11.2010 -> 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi 2010-14
K9K 766, K9K 770 65 88
CKP Sensor 11.2010 -> 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi (BR0H, CR0H, CR1S,  2005-14
K9K 764, K9K 774 78 106
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 764 Engine K9K 774 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi (BR17, CR17) 2005-12
K9K 766 63 86
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 07.2006 -> 16105
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 766 69039
Pressure Sensor Engine K9K 766 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi (BR1C, CR1C) 2005-12
K9K 772 76 103
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 07.2006 -> 16105
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 772 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802

Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.5 dCi (C/BR0G, C/BR1G) 2005-12
K9K 714, K9K 768 50 68
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 768 69039
Pressure Sensor Engine K9K 768 15068
Sensor AC 15802
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.6 16V (BR05, BR0B, BR0Y,  2005-14
K4M 800, K4M 801 82 112
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79238
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79250
Speed Sensor 79281
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.6 16V (BR09, BR0T, CR09,  2005-07
K4M 804 65 88
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79238
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Clio III (BR0/1, CR0/1) 1.6 16V GT (BR10, CR10) 2009-14
K4M 862 94 128
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79317
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Clio III (BR0/1, CR0/1) 2.0 16V (BR0C, BR0K, CR0C,  2006-14
M4R 700, M4R 701 102 139
CKP Sensor 79215
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Clio III (BR0/1, CR0/1) 2.0 16V Sport 2008-14
F4R 832 148 200
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Clio III (BR0/1, CR0/1) 2.0 16V Sport (CR0N, CR1P) 2006-12
F4R 830, F4R 832 145 197
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CMP Sensor 79298
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
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Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V 2010-12
D4F 786 76 103
Air temp. sensor Engine D4F 786 33510
Coolant temp. sensor Engine D4F 786 33727
Pressure Sensor Engine D4F 786 15019
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V (KR02, KR0J) 2008-14
D4F 740 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 33840
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79029
Speed Sensor 79250
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V (KR0E) 2007-14
D4F 764 58 78
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33511
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V (KR0P) 2007-12
D4F 784 74 101
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor -> 08.2011 15019
Pressure Sensor 08.2011 -> 15067
Sensor AC 15802
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.2 16V Hi-Flex (KR0S) 2008-14
D4F 740 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 33840
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.4 16V 2007-12
K4J 780 72 98
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Sensor AC 15802
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.5 dCi 2010-12
K9K 770 55 75
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802

Clio III Grandtour (KR0/1) 1.5 dCi 2010-12
K9K 770, K9K 772 65 88
CKP Sensor 79318
CMP Sensor Engine K9K 772 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 770 69010
MAF Engine K9K 772 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.5 dCi 2007-12
K9K 752 48 65
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79252
CKP Sensor 11.2008 -> 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.5 dCi (KR0F) 2007-12
K9K 766 63 86
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 05.2008 -> 16105
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 766 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.5 dCi (KR0G) 2007-12
K9K 714, K9K 768 50 68
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 768 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.5 dCi (KR0H, KR1S) 2008-12
K9K 764, K9K 774 78 106
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF KR1S 69010
MAF Engine K9K 764 Engine K9K 774 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
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Clio III Grandtour (KR0/1) 1.5 dCi (KR1C, KR1N) 2007-12
K9K 772 76 103
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 05.2008 -> 16105
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 772 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.6 16V (KR0B) 2007-12
K4M 800, K4M 801 82 112
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79250
Speed Sensor 79281
Clio III Grandtour (KR0/1) 1.6 16V (KR10) 2007-12
K4M 862 94 128
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79317
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Clio III Van (SB, SR) 1.2 (SR0J) 2005-14
D4F 740 55 75
Sensor AC 15802
Clio III Van (SB, SR) 1.2 (SR0P) 2007-11
D4F 784 74 101
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15802
Clio III Van (SB, SR) 1.5 dCi 2010-14
K9K 770 55 75
CKP Sensor 11.2010 -> 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Clio III Van (SB, SR) 1.5 dCi 2005-10
K9K 768 50 68
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor 15602
MAF Engine K9K 768 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Clio III Van (SB, SR) 1.5 dCi 2005-07
K9K 764, K9K 772 78 106
CMP Sensor 79298
MAF Engine K9K 764 69039
Clio III Van (SB, SR) 1.5 dCi 2005-10
K9K 766 63 86
CKP Sensor 11.2008 -> 79318
CMP Sensor 79298
Clio III Van (SB, SR) 1.5 dCi (SR1H) 2010-14
K9K 770 65 88
CKP Sensor 11.2010 -> 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Sensor AC 15802
Clio IV (BH) 0.9 TCe 75 (BHNP) 2018-21
H4B 408 56 76
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15036
Clio IV (BH) 0.9 TCe 90 2012-21
H4B 400, H4B 408, H4B 412 66 90
CMP Sensor Engine H4B 400 79360
Knock sensor 60247
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15817

Clio IV (BH) 0.9 TCe 90 LPG 2016-21
H4B 410 66 90
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15817
Clio IV (BH) 1.2 16V 2012-21
D4F 728, D4F 740 54 73
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33727
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine D4F 740 15016
Sensor AC 15817
Clio IV (BH) 1.2 16V (BHA1, BHAK, BHMG, BHMK) 2015-21
D4F 740 55 75
Sensor AC 15817
Clio IV (BH) 1.2 TCe 120 (BHAU) 2016-21
H5F 408, H5F 412 87 118
CMP Sensor Engine H5F 412 79360
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15817
Clio IV (BH) 1.2 TCe 120 (BHM0) 2013-21
H5F 403 88 120
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15817
Clio IV (BH) 1.5 dCi (BHM6) 2012-21
K9K 838 62 84
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
Clio IV (BH) 1.5 dCi (BHMW) 2012-21
K9K 830 63 86
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
Clio IV (BH) 1.5 dCi 110 2016-21
K9K 646 81 110
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Clio IV (BH) 1.5 dCi 75 2012-21
K9K 612, K9K 628 55 75
CKP Sensor BHAH, BHAL, K9K 612 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 06.2018 - 12.2019 16165
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 628, K9K 612, -> 12.2018 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Clio IV (BH) 1.5 dCi 90 2012-21
K9K 608, K9K 628, K9K 638, K9K 639 66 90
CKP Sensor Engine K9K 628, K9K 608 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 5 16105
DPF sensor Engine K9K 608 16154
DPF sensor 01.2016 - 12.2019 16165
Knock sensor Engine K9K 608, K9K 628 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Clio IV (BH) 1.6 RS (BHJ4, BHJ6, BHMM) 2013-21
M5M 400, M5M 401, M5M 450 147 200
Knock sensor BHJ4, BHMM, M5M 400 60220
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15817
Clio IV (BH) 1.6 RS Trophy (BHJ4, BHJ6) 2015-21
M5M 401 162 220
Sensor AC 15817
Clio IV Grandtour (KH) 0.9 TCe 75 (KHNP) 2018-21
H4B 408 56 76
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15817
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Clio IV Grandtour (KH) 0.9 TCe 90 2013-21
H4B 400, H4B 408 66 90
CMP Sensor Engine H4B 400, Exhaust Side, Intake Side 79360
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15817
Clio IV Grandtour (KH) 1.2 16V 2013-21
D4F 740 54 73
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33727
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Sensor AC 15817
Clio IV Grandtour (KH) 1.2 TCe 120 (KHAU) 2016-21
H5F 408, H5F 412 87 118
CMP Sensor Engine H5F 412 79360
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15817
Clio IV Grandtour (KH) 1.2 TCe 120 (KHM0) 2013-21
H5F 403 88 120
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15817
Clio IV Grandtour (KH) 1.5 dCi 110 2016-21
K9K 646 81 110
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Clio IV Grandtour (KH) 1.5 dCi 75 2013-21
K9K 612, K9K 628 55 75
CKP Sensor Engine K9K 612, KHAL 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 628, 01.2016 - 12.2019 16165
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 612, -> 12.2018 15175
Pressure Sensor Engine K9K 628 15274
Sensor AC 15817
Clio IV Grandtour (KH) 1.5 dCi 90 (KHN3, KHN4) 2012-21
K9K 608, K9K 628, K9K 629, K9K 638 66 90
CKP Sensor Engine K9K 608 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 5 16105
DPF sensor K9K 629, K9K 628, K9K 638, 01.2015 - 12.2019 16165
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Clio IV Van (BH) 0.9 TCe 90 2014-21
H4B 400, H4B 408 66 90
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Clio IV Van (BH) 0.9 TCe 90 LPG (BHM1) 2015-21
H4B 410 66 90
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Clio IV Van (BH) 1.2 16V (BHMK) 2014-21
D4F 740 54 73
Sensor AC 15817
Clio IV Van (BH) 1.5 dCi 75 2014-21
K9K 612 55 75
CKP Sensor -> 12.2018 79318
CMP Sensor 79360
MAF Engine K9K 612 69010
Pressure Sensor -> 12.2018 15175
Sensor AC 15817
Clio IV Van (BH) 1.5 dCi 90 (BHAJ) 2014-21
K9K 608, K9K 628, K9K 629 66 90
CKP Sensor -> 12.2018 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
MAF 69010
Sensor AC 15817
Clio IV Van/Estate (KH) 0.9 TCe 90 2014-21
H4B 400 66 90
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817

Clio IV Van/Estate (KH) 1.5 dCi 75 2014-21
K9K 612 55 75
CKP Sensor -> 12.2018 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Pressure Sensor -> 12.2018 15175
Sensor AC 15817
Clio IV Van/Estate (KH) 1.5 dCi 90 2014-21
K9K 608 66 90
CKP Sensor -> 12.2018 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 608 16154
MAF Engine K9K 608 69010
Sensor AC 15817
Clio V (B7) 1.0 LPG (B7MT) 2019->
H4D 450, H4D 452, H4D 460, H4D 472, H4D 480 74 101
Sensor AC 15817
Clio V (B7) 1.0 SCe 65 (B7MG) 2021->
B4D 419 49 67
Sensor AC 15817
Clio V (B7) 1.0 SCe 65 (B7MR) 2019->
B4D 409 48 65
Sensor AC 15817
Clio V (B7) 1.0 SCe 75 (B7M5) 2019->
B4D 409 53 72
Sensor AC 15817
Clio V (B7) 1.0 TCe 100 (B7MT) 2019->
H4D 450, H4D 452, H4D 460, H4D 472 74 101
Sensor AC 15817
Clio V (B7) 1.3 TCe 130 (B7MF) 2019->
H5H 450, H5H 470 96 131
Sensor AC 15817
Clio V (B7) 1.3 TCe 140 (B7N0) 2020->
H5H 490 103 140
Sensor AC 15817
Clio V (B7) 1.5 Blue dCi 100 (B7AD) 2021->
K9K 872, K9K 876 74 101
Sensor AC 15817
Clio V (B7) 1.5 Blue dCi 115 (B7AD) 2019->
K9K 854, K9K 862, K9K 872 85 116
DPF sensor -> 12.2021 16165
Sensor AC 15817
Clio V (B7) 1.5 Blue dCi 85 (B7AG) 2019->
K9K 854, K9K 872 63 86
DPF sensor -> 12.2021 16165
Sensor AC 15817
Clio V (B7) 1.6 E-TECH 140 (B7MU) 2020->
H4M 632 103 140
Sensor AC 15817
Clio V (B7) 1.6 E-TECH 145 (B7MU) 2022->
H4M 632 105 143
Sensor AC 15817
Dokker 1.5 dCi 2013->
K9K 612 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Pressure Sensor -> 12.2018 15175
Sensor AC 15817
Duster (HM) 1.3 TCe 150 4x4 (HMM3, HMMC) 2021->
H5H 460 110 150
Sensor AC 15817
Duster (HM) 1.5 dCi 110 (HMAB) 2019->
K9K 656, K9K 658, K9K 667, K9K 678, K9K 858 80 109
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16165
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 656 15274
Duster (HM) 1.5 dCi 110 4x4 (HMAB) 2019->
K9K 658, K9K 858 80 109
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16165
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Duster (HM) 1.6 SCe 115 (HMM1) 2019->
H4M 730, H4M 736, H4M 738 84 114
Sensor AC 15817
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Duster (HM) 1.6 SCe 115 4x4 (HMM1) 2019->
H4M 730 84 114
Sensor AC 15817
Duster (HM) 2.0 4x4 (HMMS) 2021->
F4R 410 105 143
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Duster (HS) 1.5 dCi 2012->
K9K 796 63 85
CKP Sensor -> 12.2018 79318
CMP Sensor 79360
Duster (HS) 1.5 dCi 4x4 2011->
K9K 884 66 90
CKP Sensor -> 12.2018 79318
CMP Sensor 79360
Duster (HS) 1.5 dCi 4x4 (HSMD) 2013-18
K9K 856, K9K 858 80 109
CKP Sensor 79318
Sensor AC 15817
Duster (HS) 1.6 16V 2015->
H4M 438 84 114
Sensor AC 15817
Duster (HS) 1.6 16V (HSAT) 2012->
K4M 616 75 102
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Duster (HS) 1.6 16V 4x4 2015->
H4M 430 84 114
Sensor AC 15817
Duster (HS) 2.0 2012->
F4R 403, F4R 405 98 133
CMP Sensor 79360
Speed Sensor 76006
Duster (HS) 2.0 4x4 2011->
F4R 402, F4R 403 105 142
Sensor AC 10.2013 -> 15817
Duster (HS) 2.0 4x4 2012->
F4R 400, F4R 402, F4R 410 99 135
CMP Sensor 79360
Espace I (J11) 2.0 (J/S112) 1984-90
J6R 234, J6R 236  80 109
CKP/Speed Sensor 79146
Espace I (J11) 2.0 (J/S112) 1988-90
J6R 734  74 101
CKP/Speed Sensor Engine J6R 734 79026
Espace I (J11) 2.0 i (J116) 1989-90
J7R 760  87 118
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Espace I (J11) 2.0 i Quadra (J116) 1988-92
J7R 760 87 118
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Espace I (J11) 2.2 (J117) 1986-90
J7T 770  79 108
Air temp. sensor 33520
Knock sensor 60188
Espace I (J11) 2.2 Quadra (J117) 1988-90
J7T 770  79 108
Air temp. sensor 33520
Knock sensor 60188
Espace II (J/S63) 2.0 (J636) 1991-96
J7R 768  76 103
CKP/Speed Sensor Engine J7R 768 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Espace II (J/S63) 2.2 (J/S637, J63G) 1991-96
J7T 772, J7T 773, J7T 776 79 108
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine J7T 773 79023
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Espace II (J/S63) 2.2 4x4 (J/S637, J63G) 1991-96
J7T 772, J7T 773  79 108
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine J7T 773 79023
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor -> 10.1996 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001

Espace II (J/S63) 2.8 V6 (J638, J63J) 1991-96
Z7W 712, Z7W 713, Z7W 717 110 150
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Engine Z7W 717, Z7W 713 79023
CKP/Speed Sensor Engine Z7W 713 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Espace III (JE0) 1.9 dTi (JE0M) 1999-02
F9Q 722 72 98
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 722 69040
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F9Q 722 79031
Espace III (JE0) 2.0 2001-02
F4R 700, F4R 701 102 139
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine F4R 701, with cable set 79320
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79021
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F4R 701 79027
Espace III (JE0) 2.0 (JE0A) 1996-00
F3R 728, F3R 729, F3R 742, F3R 768, F3R 769 84 114
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3R 769 79021
CKP/Speed Sensor Engine F3R 742 79022
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Espace III (JE0) 2.0 16V (JE0N, JE0L, JE02) 1998-02
F4R 700, F4R 701 103 140
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine F4R 701, with cable set 79320
CKP Sensor Engine F4R 700, with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F4R 701 79027
Speed Sensor Engine F4R 700 79028
Espace III (JE0) 2.2 12V TD (JE0E, JE0H, JE0P) 1996-00
G8T 714, G8T 716, G8T 760 83 113
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine G8T 716, G8T 714 79184
Coolant temp. sensor 33060
Pressure Sensor 15001
Espace III (JE0) 2.2 D 1997-00
G8T 716 84 114
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79184
Pressure Sensor 15001
Espace III (JE0) 2.2 dCi (JE0K) 2000-02
G9T 642, G9T 710 95 130
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor Engine G9T 710 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor For OE 7700106886 15018
Pressure Sensor Engine G9T 710 15019
Speed Sensor 76001
Espace III (JE0) 2.2 dCi (JE0S) 2000-02
G9T 710 85 115
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79184
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor For OE 7700106886 15018
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 76001
Espace III (JE0) 3.0 (JE0D) 1996-98
Z7X 775 123 167
Air temp. sensor Engine Z7X 775 33170
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60101
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15001
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Espace III (JE0) 3.0 V6 24V (JE0G, JE0R) 1998-02
L7X 727 140 190
CKP/Speed Sensor Engine L7X 727 79033
Coolant temp. sensor 33770
Knock sensor 60103
Pressure Sensor 11.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Espace IV (JK0/1) 1.9 dCi (JK0U) 2003-05
F9Q 820 85 116
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor Intake Manifold 15019
Pressure Sensor 09.2003 -> 15068
Sensor AC 15802
Espace IV (JK0/1) 1.9 dCi (JK0U, JK0G) 2002->
F9Q 680, F9Q 820, F9Q 826 88 120
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 680, F9Q 826, F9Q 820 79183
CMP/Speed Sensor Engine F9Q 680 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor Engine F9Q 680, Intake Manifold 15019
Pressure Sensor Engine F9Q 820, 09.2003 - 12.2006 15068
Sensor AC 15802
Espace IV (JK0/1) 2.0 (JK09) 2002-15
F4R 792 100 136
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79185
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76009
Espace IV (JK0/1) 2.0 (JK0A, JK1D, JK0N) 2005->
F4R 796, F4R 797, F4R 896, F4R 897 125 170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79185
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine F4R 896 15018
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Espace IV (JK0/1) 2.0 (JK0K) 2002-15
F4R 790 98 133
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79185
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Espace IV (JK0/1) 2.0 dCi (JK01, JK02, JK1J, JK1K,  2006->
M9R 740, M9R 750, M9R 814, M9R 815, M9R 858 110 150
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9R 814, M9R 858 16154
Pressure Sensor -> 12.2015 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Espace IV (JK0/1) 2.0 dCi (JK02, JK03) 2006->
M9R 740, M9R 750, M9R 760, M9R 761, M9R 762, M9R 763 96 131
CKP Sensor -> 12.2015 79253
DPF sensor Engine M9R 760, JK03, M9R 762, M9R 761 16154
Pressure Sensor -> 12.2015 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489

Espace IV (JK0/1) 2.0 dCi (JK03, JK04, JK1C, JK1G,  2006->
M9R 760, M9R 761, M9R 762, M9R 763, M9R 812, M9R 815, M9R 859 127 173
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor 16154
Pressure Sensor -> 12.2015 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Espace IV (JK0/1) 2.0 Turbo (JK0A, JK0B, JK0N) 2002->
F4R 794, F4R 795, F4R 796, F4R 797 120 163
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor Engine F4R 796 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor Engine F4R 794, F4R 795, F4R 797 79185
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor -> 08.2003 15018
Pressure Sensor 09.2003 - 12.2006 15067
Sensor AC 15802
Espace IV (JK0/1) 2.2 dCi (JK07) 2006->
G9T 645 102 139
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Espace IV (JK0/1) 2.2 dCi (JK0H) 2002-06
G9T 742, G9T 743 110 150
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor Engine G9T 742 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor Engine G9T 742 15019
Pressure Sensor 09.2003 -> 15068
Sensor AC 15802
Espace IV (JK0/1) 3.0 dCi 2005->
P9X 701, P9X 715 120 163
CKP/Speed Sensor 79160
CMP Sensor 79352
Espace IV (JK0/1) 3.0 dCi (JK0E, JK0Y) 2006-15
P9X 715 133 181
Sensor AC 15802
Espace IV (JK0/1) 3.0 dCi (JK0J, JK0V) 2002-06
P9X 701 130 177
CKP/Speed Sensor 79160
CMP Sensor 79352
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33810
Sensor AC 15802
Espace IV (JK0/1) 3.5 V6 (JK00, JK0F, JK0P, JK0S,  2002->
V4Y 711, V4Y 715 177 241
Coolant temp. sensor light blue 33460
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60154
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Espace V (JR) 1.6 dCi 130 2015-23
R9M 409 96 130
CKP Sensor Engine R9M 409 79318
CMP Sensor Engine R9M 409 79360
DPF sensor -> 12.2018 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Espace V (JR) 1.6 dCi 160 2015-23
R9M 452 118 160
CKP Sensor Engine R9M 452 79318
CMP Sensor Engine R9M 452 79360
DPF sensor -> 12.2018 16165
MAF 69036
Pressure Sensor -> 12.2018 15276
Sensor AC 15817
Espace V (JR) 1.6 TCe 200 2015-23
M5M 450 147 200
Knock sensor Engine M5M 450 60220
Sensor AC 15817
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Espace V (JR) 1.8 TCe 225 2016-23
M5P 401, M5P 403 165 225
Sensor AC 15817
Espace V (JR) 2.0 Blue dCi 160 (JRAM) 2018-23
M9R 650, M9R 712 118 160
Sensor AC 15817
Espace V (JR) 2.0 Blue dCi 200 (JRAL) 2018-23
M9R 650 147 200
Sensor AC 15817
Express Van 1.5 Blue dCi 75 (F6AA) 2021->
K9K 872, K9K 876 55 75
DPF sensor 16165
Express Van 1.5 Blue dCi 95 (F6AB) 2021->
K9K 872, K9K 876 70 95
DPF sensor 16165
Express Van 1.5 dCi 95 2021->
--- 70 95
DPF sensor 16165
Fluence (L3) 1.5 dCi 2014->
K9K 826 70 95
CKP Sensor -> 12.2016 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 826 16154
MAF Engine K9K 826 69010
Pressure Sensor 15274
Fluence (L3) 1.5 dCi (L30A) 2010->
K9K 830 63 86
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 830 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Fluence (L3) 1.5 dCi (L30B) 2010->
K9K 832 78 106
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 832 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Fluence (L3) 1.5 dCi (L30D, L30L, L306, L33F, L33L,  2010->
K9K 656, K9K 657, K9K 836, K9K 837 81 110
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine K9K 836, K9K 837 16154
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 837, K9K 657, K9K 656, K9K 836 69010
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor Engine K9K 657, K9K 656 15274
Sensor AC 15802
Fluence (L3) 1.5 dCi (L30S) 2010->
K9K 834 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 834 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Fluence (L3) 1.6 (L33T, L33J, L304, L305, L30H) 2013->
H4M 429, H4M 438, H4M 729, H4M 738, H4M 749, H4M720 86 117
Speed Sensor 79492
Fluence (L3) 1.6 16V 2010->
K4M 838 78 106
CMP Sensor 79360

Fluence (L3) 1.6 16V (L301, L30F, L30P, L30R) 2010->
K4M 838, K4M 839 81 110
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79214
CKP Sensor 79328
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79281
Fluence (L3) 1.6 16V (L304, L305, L30H) 2010->
K4M 838 82 111
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79214
CKP Sensor 79328
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Fluence (L3) 1.6 dCi 2014->
R9M 402 96 130
CKP Sensor -> 12.2016 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
MAF Engine R9M 402 69010
Pressure Sensor -> 12.2016 15175
Pressure Sensor Engine R9M 402 15274
Fluence (L3) 1.6 LPG 16V 2012->
K4M 839 81 110
CMP Sensor 79360
Fluence (L3) 2.0 16V (L30C, L30G, L30T, L30V) 2010->
M4R 714, M4R 751 103 140
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79448
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60159
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Grand Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi 2006-08
K9K 734 76 103
CMP Sensor 79298
DPF sensor 16105
Knock sensor Engine K9K 734 60188
MAF Engine K9K 734 69017
Pressure Sensor 15068
Grand Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi (JM02, JM13) 2004-08
K9K 728 74 101
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15111
Sensor AC 15802
Grand Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi (JM1E) 2005-09
K9K 732 78 106
CMP Sensor 79298
MAF Engine K9K 732 69017
Sensor AC 15802
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Grand Scénic II (JM0/1) 1.6 2004-06
K4M 761, K4M 782 83 113
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K4M 761 79214
CKP Sensor 79215
CKP Sensor Engine K4M 761, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 782, with cable set 79321
CKP/Speed Sensor Engine K4M 782 79217
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Grand Scénic II (JM0/1) 1.6 2006-08
K4M 788 77 105
Sensor AC 15802
Grand Scénic II (JM0/1) 1.6 2006-08
K4M 812 82 112
CMP Sensor 79298
Grand Scénic II (JM0/1) 1.6 Flex 2006-09
K4M 766 82 112
CMP Sensor 79298
Grand Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi 2005-09
F9Q 803, F9Q 804, F9Q 812, F9Q 816, F9Q 818 85 116
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15068
Grand Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi (JM0G, JM12, JM1G,  2004-06
F9Q 812 88 120
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Grand Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi (JM14) 2004-08
F9Q 803, F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818 96 131
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15045
Sensor AC 15802
Grand Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi (JM15) 2005-08
F9Q E 804 81 110
Coolant temp. sensor 33810
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15045
Sensor AC 15802
Grand Scénic II (JM0/1) 2.0 2004-09
F4R 770, F4R 771 99 135
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79185
Coolant temp. sensor -> 10.2007 33724
Coolant temp. sensor 11.2007 -> 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15018
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Grand Scénic II (JM0/1) 2.0 2004-09
F4R 776 120 163
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79185
Coolant temp. sensor -> 10.2007 33724
Coolant temp. sensor 11.2007 -> 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802

Grand Scénic II (JM0/1) 2.0 dCi (JM1K) 2005-08
M9R 700, M9R 721, M9R 722 110 150
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9R 721, M9R 722 16154
Pressure Sensor Engine M9R 721, , M9R 700 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe 2014-16
H5F 408 96 131
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe 2012-16
H5F 400 85 116
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Sensor AC 15817
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe (JZ16) 2013-16
H5F 404 97 132
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Sensor AC 15817
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.4 16V (JZ0F) 2009-16
H4J 700 96 131
CKP/Speed Sensor 79317
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60247
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009-16
K9K 832 78 106
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009-16
K9K 636, K9K 656, K9K 657, K9K 836, K9K 837 81 110
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine K9K 636 16154
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor Engine K9K 636, 07.2010 -> 15175
Sensor AC 15802
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009-16
K9K 830 63 86
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2010-16
K9K 846 70 95
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
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Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V (JZ0U) 2009-16
K4M 858 81 109
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CKP/Speed Sensor 11.2009 -> 79317
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2009-16
K4M 866 81 110
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2012-16
K4M 866 79 107
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 dCi (JZ00, JZ12) 2011-16
R9M 402, R9M 404, R9M 414 96 130
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33840
DPF sensor Engine R9M 402, R9M 404, Euro 6 16105
DPF sensor Engine R9M 404, JZ 16154
DPF sensor Engine R9M 414, 02.2016 -> 16165
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor R9M 414, 02.2016 - > 15175
Pressure Sensor R9M 402, -> 09.2014 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.6 E85 2009-16
K4M 866 81 110
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15802
Sensor AC 09.2010 -> 15817
Grand Scénic III (JZ0/1) 1.9 dCi 2009-16
F9Q 870, F9Q 872 96 131
CKP Sensor 79318
CMP Sensor Engine F9Q 870, F9Q 872 79306
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine F9Q 870 16113
MAF 69010
Pressure Sensor 05.2009 -> 15092
Sensor AC 15802
Grand Scénic III (JZ0/1) 2.0 16V (JZ0G) 2009-16
M4R 711 103 140
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79448
Knock sensor 60218
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79492
Grand Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi (JZ0L) 2009-16
M9R 610 118 160
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 610 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Grand Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi (JZ0Y) 2009-16
M9R 615 110 150
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 615 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Grand Scénic IV (R9) 1.2 TCe 115 2016-23
H5F 408 85 115
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Grand Scénic IV (R9) 1.2 TCe 130 2016-23
H5F 408 96 130
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Grand Scénic IV (R9) 1.3 TCe 115 (R9N9) 2018-23
H5H 450, H5H 470 85 115
Sensor AC 15817

Grand Scénic IV (R9) 1.3 TCe 140 2018-23
H5H 450, H5H 470, H5H 490 103 140
Sensor AC 15817
Grand Scénic IV (R9) 1.3 TCe 160 2018-23
H5H 450 120 163
Sensor AC 15817
Grand Scénic IV (R9) 1.3 TCe 160 (R9NC) 2018-23
H5H 470 117 159
Sensor AC 15817
Grand Scénic IV (R9) 1.5 dCi 110 2016-23
K9K 646, K9K 647, K9K 649 81 110
CKP Sensor 11.2016 - 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 12.2019 15175
Pressure Sensor Engine K9K 647, K9K 646 15274
Sensor AC 15817
Grand Scénic IV (R9) 1.5 dCi 110 Hybrid Assist  2017-23
K9K 500, K9K 502, K9K 648 81 110
CKP Sensor -> 12.2019 79318
DPF sensor -> 12.2019 16165
Sensor AC 15817
Grand Scénic IV (R9) 1.5 dCi 95 Hybrid Assist (R9A3) 2016-23
K9K 646 70 95
CKP Sensor -> 12.2019 79318
Grand Scénic IV (R9) 1.6 dCi 130 2016-23
R9M 409 96 130
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 12.2019 15175
Pressure Sensor 07.2017 -> 15274
Sensor AC 15817
Grand Scénic IV (R9) 1.6 dCi 160 2016-23
R9M 452 118 160
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor -> 12.2019 15276
Sensor AC 15817
Grand Scénic IV (R9) 1.7 Blue dCi 120 (R9A7, R9A8) 2018-23
R9N 400, R9N 401 88 120
Sensor AC Engine R9N 401 15817
Grand Scénic IV (R9) 1.7 Blue dCi 150 (R9A7, R9A8) 2018-23
R9N 401 110 150
Sensor AC Engine R9N 401 15817
Kadjar (HA, HL) 1.2 TCe 130 2015->
H5F 408 96 130
CMP Sensor Engine H5F 408 79360
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15817
Kadjar (HA, HL) 1.5 BLUE dCi 115 2018->
K9K 872, K9K 873 85 116
Sensor AC 15817
Kadjar (HA, HL) 1.5 dCi 110 (HLA3) 2015->
K9K 646, K9K 647, K9K 648, K9K 649 81 110
CKP Sensor Engine K9K 646, K9K 647 79318
CMP Sensor Engine K9K 646, K9K 647 79360
DPF sensor Engine K9K 646, K9K 647, -> 12.2018 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Kadjar (HA, HL) 1.6 dCi 130 2015->
R9M 414 96 130
CKP Sensor Engine R9M 414 79318
CMP Sensor Engine R9M 414 79360
DPF sensor Engine R9M 414, HLA4 16154
DPF sensor -> 12.2018 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 12.2018 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
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Kadjar (HA, HL) 1.6 dCi 130 4x4 2015->
R9M 414 96 130
CKP Sensor Engine R9M 414 79318
CMP Sensor Engine R9M 414 79360
DPF sensor HLA4, R9M 414 16154
DPF sensor -> 12.2018 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 12.2018 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Kadjar (HA, HL) 1.6 TCe 165 2016->
M5M460 120 163
Sensor AC 15817
Kangoo (KC0/1) 1.2 (KC0A, KC0K, KC0F, KC01) 1997->
D7F 710, D7F 720, D7F 722, D7F 726, D7F 744, D7F 746 43 58
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor Engine D7F 720, 05.2002 -> 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine D7F 720 79029
Kangoo (KC0/1) 1.2 16V (KC05, KC06, KC03, KC0T,  2001->
D4F 712, D4F 714, D4F 716, D4F 730 55 75
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine D4F 716 79029
Kangoo (KC0/1) 1.4 (KC0C, KC0H, KC0B, KC0M) 1997->
E7J 634, E7J 635, E7J 780, K7J 700, K7J 701 55 75
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor 79216
CKP Sensor Engine E7J 635, K7J 701, with cable set 79323
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor -> 10.1998 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine E7J 634 79029
Speed Sensor Engine K7J 700 79030
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Kangoo (KC0/1) 1.5 dCi 2003->
K9K 704 42 57
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 04.2007 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor -> 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79029
Speed Sensor -> 12.2007 79031

Kangoo (KC0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 714 50 68
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor -> 02.2008 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine K9K 714 69035
Pressure Sensor -> 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79029
Kangoo (KC0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 718 62 84
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor -> 06.2008 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine K9K 718 69035
Pressure Sensor -> 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79029
Kangoo (KC0/1) 1.5 dCi 2005-10
K9K 700, K9K 702 45 61
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor 15602
Pressure Sensor -> 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor Engine K9K 700, -> 12.2007 79031
Kangoo (KC0/1) 1.5 dCi (KC07) 2001->
K9K 700, K9K 704 48 65
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 09.2013 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 11.2002 - 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine K9K 700 79029
Speed Sensor Engine K9K 704, K9K 700, -> 12.2007 79031
Kangoo (KC0/1) 1.5 dCi (KC08, KC09) 2002->
K9K 702, K9K 710 60 82
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 09.2007 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 11.2002 - 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine K9K 702 79029
Speed Sensor -> 12.2007 79031
Kangoo (KC0/1) 1.6 (KC00) 1999-01
K7M 746 66 90
Sensor AC 15802
Kangoo (KC0/1) 1.6 16V 2001->
K4M 706, K4M 730, K4M 750, K4M 752, K4M 753 70 95
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K4M 750, with cable set 79320
CKP/Speed Sensor Engine K4M 752, with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine K4M 750 79027
Speed Sensor Engine K4M 752 79029
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
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Kangoo (KC0/1) 1.6 16V 4x4 (KC0P, KC0S, KC0L) 2001->
K4M 750, K4M 752, K4M 753 70 95
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine K4M 750 79029
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Kangoo (KC0/1) 1.6 16V bivalent 2005->
K4M 850 60 82
Coolant temp. sensor 33724
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79029
Kangoo (KC0/1) 1.9 dCi 4x4 2003->
F9Q 790 62 84
CKP Sensor with cable set 79319
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79029
Speed Sensor -> 12.2007 79031
Kangoo (KC0/1) 1.9 dCi 4x4 (KC0V) 2001->
F9Q 782, F9Q 790 59 80
CKP Sensor with cable set 79319
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF 69040
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F9Q 790 79029
Speed Sensor -> 12.2007 79031
Kangoo (KC0/1) 1.9 dTi (KC0U) 2000->
F9Q 780, F9Q 782, F9Q 790 59 80
CKP Sensor with cable set 79319
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 780 69040
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F9Q 780, -> 12.2007 79031
Kangoo (KC0/1) 1.9 RXED 1999-01
F8Q 632 48 65
CKP Sensor with cable set 79319
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79031
Kangoo (KC0/1) D 55 1.9 (KC0D) 1997->
F8Q 662  40 54
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79321
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F8Q 662 79028
Kangoo (KC0/1) D 65 1.9 (KC0E, KC02, KC0J, KC0N) 1997-01
F8Q 630, F8Q 632 47 64
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33810
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F8Q 630 79028
Speed Sensor Engine F8Q 632, 01.1998 -> 79031
Kangoo (KC0/1) Elect’road RE 2002-04
5DC 700 22 30
Sensor AC 15802
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.2 TCe 115  2013->
H5F 400, H5F 408, H5F 412 84 115
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15802

Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 2008->
K9K 804 78 106
CKP Sensor Engine K9K 804, 06.2009 -> 79318
CMP Sensor 79360
Knock sensor Engine K9K 804 60188
MAF Engine K9K 804, -> 04.2016 69017
Pressure Sensor 15068
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 105 (KW0F) 2008->
K9K 806 76 103
CKP Sensor 05.2009 -> 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 806, -> 04.2016 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 110  2013->
K9K 636, K9K 646, K9K 647, K9K 648 81 110
CKP Sensor Engine K9K 647, K9K 636, K9K 646 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine K9K 636, KW06 16154
DPF sensor K9K 647, K9K 646, 02.2016 - 12.2019 16165
Knock sensor Engine K9K 646, K9K 647, K9K 636 60188
Pressure Sensor Engine K9K 636, -> 12.2018 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15802
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 110  2010->
K9K 804, K9K 816 80 110
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine K9K 816 16154
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 804, -> 04.2016 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 115 (KW17) 2019->
K9K 872 85 115
DPF sensor -> 12.2021 16165
Sensor AC 15802
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 70 (KW0V,  2008->
K9K 800, K9K 802 50 68
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 06.2008 -> 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF K9K 802, K9K 800, -> 10.2009, -> 04.2016 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 75 (KW07,  2012->
K9K 608, K9K 628, K9K 808 55 75
CKP Sensor Engine K9K 628, K9K 608 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
DPF sensor 16105
DPF sensor 16113
DPF sensor Engine K9K 608 16154
DPF sensor K9K 628, K9K 608, 06.2014 - 12.2019 16165
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 80 (KW15) 2019->
K9K 872 59 80
DPF sensor 06.2019 - 12.2021 16165
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Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 85 (KW0K, 2008->
K9K 802, K9K 812 63 86
CKP Sensor 05.2009 -> 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 802, -> 04.2016 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 90 (KW05,  2008->
K9K 608, K9K 612, K9K 628, K9K 808 66 90
CKP Sensor Engine K9K 628, K9K 608, K9K 808 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor 16113
DPF sensor KW08, K9K 608 16154
DPF sensor K9K 628, K9K 608, 06.2015 - 12.2018 16165
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 90 (KW18) 2017->
K9K 647 67 91
CKP Sensor -> 12.2018 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2018 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15802
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.5 dCi 95 (KW16) 2019->
K9K 872 70 95
DPF sensor 06.2019 - 12.2021 16165
Sensor AC 15802
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.6 (KW00, KW0Y, 2008->
K7M 750 64 87
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.6 16V (KW03,  2008->
K4M 830, K4M 831, K4M 834, K4M 835, K4M 836 78 106
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79028
Kangoo / Grand Kangoo II (KW0/1) 1.6 16V FLEX  2008->
K4M 834, K4M 835 78 106
Air temp. sensor 33510
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79028
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.5 dCi 2009->
K9K 804 80 110
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 804 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 76001

Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.5 dCi (KW0F) 2009-12
K9K 806 76 103
CKP Sensor 05.2009 -> 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 806 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.5 dCi (KW0G) 2009-12
K9K 808 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Euro 6 16105
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.5 dCi 75 2010->
K9K 802 55 75
CKP Sensor Engine K9K 802 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2012 15602
DPF sensor Euro 6 16105
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 802, -> 04.2016 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo Be Bop (KW0/1) 1.6 (KW0D) 2009-12
K4M 830 78 106
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine K4M 830 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79028
Kangoo Express (FC0/1) 1.2 (FC01, FC0A, FC0F) 1997->
D7F 710, D7F 720, D7F 722, D7F 726, D7F 744, D7F 746 43 58
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor Engine D7F 720, 05.2002 -> 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine D7F 744 79029
Kangoo Express (FC0/1) 1.2 (FC1A) 1998-01
D7F 710, D7F 722, D7F 744, D7F 764, D7F 766 44 60
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo Express (FC0/1) 1.2 16V (FC05, FC0W, FC1D, 2001->
D4F 712, D4F 714, D4F 730 55 75
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine D4F 712 79029
Kangoo Express (FC0/1) 1.2 BiFuel 1998-01
D7F 710, D7F 744 43 58
Pressure Sensor 15013
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Kangoo Express (FC0/1) 1.4 (FC0C, FC0B, FC0H,  1997-08
E7J 634, E7J 635, E7J 780, K7J 700, K7J 701 55 75
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor 79216
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine E7J 635 79029
Speed Sensor Engine E7J 634 79030
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi 2005->
K9K 716 45 61
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 06.2008 15602
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine K9K 716 15023
Pressure Sensor -> 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi (FC07, FC1R) 2001->
K9K 700, K9K 702, K9K 704 48 65
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 06.2008 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor Engine K9K 700, 11.2002 - 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine K9K 700 79029
Speed Sensor Engine K9K 700, -> 12.2007 79031
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi (FC08, FC09) 2003->
K9K 702, K9K 710 60 82
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 06.2008 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 702, K9K 710 69035
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor -> 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine K9K 702 79029
Speed Sensor -> 12.2007 79031
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi (FC1E) 2005->
K9K 714 50 68
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor -> 06.2008 15602
Coolant temp. sensor 33695
MAF Engine K9K 714 69035
Pressure Sensor -> 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi (FC1G) 2005->
K9K 718 62 84
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor -> 04.2009 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine K9K 718 69035
Pressure Sensor -> 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79029

Kangoo Express (FC0/1) 1.5 dCi (FC1R) 2002->
K9K 704 42 57
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 06.2008 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor -> 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79029
Speed Sensor -> 12.2007 79031
Kangoo Express (FC0/1) 1.6 16V 2001->
K4M 706, K4M 752 70 95
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine K4M 752 79029
Speed Sensor 79223
Kangoo Express (FC0/1) 1.6 16V 4x4 (FC0L, FC0P,  2001->
K4M 750, K4M 752, K4M 753 70 95
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K4M 753, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 750, K4M 752, with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine K4M 750 79029
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Kangoo Express (FC0/1) 1.6 16V bivalent 2005->
K4M 850 60 82
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo Express (FC0/1) 1.9 D (FC0J) 1999-03
F8Q 632 48 65
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
Coolant temp. sensor 33810
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F8Q 632 79031
Kangoo Express (FC0/1) 1.9 dCi (FC0V) 2003->
F9Q 782, F9Q 790 62 84
CKP Sensor with cable set 79319
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79029
Speed Sensor Engine F9Q 790, -> 12.2007 79031
Kangoo Express (FC0/1) 1.9 dCi 4x4 (FC0V) 2001->
F9Q 782, F9Q 790 59 80
CKP Sensor with cable set 79319
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF 69040
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F9Q 782 79029
Speed Sensor Engine F9Q 790, -> 12.2007 79031
Kangoo Express (FC0/1) 1.9 dCi 4x4 (FC0V) 2003->
F9Q 790 62 84
CKP Sensor with cable set 79319
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79029
Speed Sensor -> 12.2007 79031
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Kangoo Express (FC0/1) 1.9 dTi (FC0U) 2000->
F9Q 780, F9Q 782, F9Q 790 59 80
CKP Sensor with cable set 79319
Coolant temp. sensor 33810
MAF 69040
Pressure Sensor -> 12.2007 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F9Q 780, F9Q 782, -> 12.2007 79031
Kangoo Express (FC0/1) D 55 1.9 (FC0D) 1997->
F8Q 662  40 54
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79321
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F8Q 662 79028
Kangoo Express (FC0/1) D 65 1.9 (FC0E, FC02, FC0J, 1997->
F8Q 630, F8Q 632 47 64
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33810
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F8Q 630 79028
Speed Sensor Engine F8Q 632, 01.1998 - 12.2007 79031
Kangoo Express (FW0/1) 1.2 TCe 115 (FW02, FW14) 2013->
H5F 400, H5F 408, H5F 412 84 115
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15802
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 105 (FW0F) 2008->
K9K 806 76 103
CKP Sensor 05.2009 -> 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 806, -> 04.2016 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 110 (FW06, FW12) 2013->
K9K 636, K9K 646, K9K 647, K9K 648 81 110
CKP Sensor Engine K9K 646, K9K 647, K9K 636 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine K9K 636, FW06 16154
DPF sensor K9K 647, K9K 648, K9K 646, 02.2016 - 12.2019 16165
Knock sensor Engine K9K 636, K9K 646 60188
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 636, -> 12.2018 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15802
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 110 (FW0C, FW0H) 2010->
K9K 804, K9K 816 80 109
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine K9K 816 16154
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 804, -> 04.2016 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 115 (FW17) 2019->
K9K 872 85 116
DPF sensor -> 12.2021 16165
Sensor AC 15802

Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 70 (FW0A, KW0V) 2008->
K9K 800 50 68
CKP Sensor Engine K9K 800, 06.2009 -> 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 800, -> 10.2009 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 75 (FW07, FW10,  2010->
K9K 608, K9K 628, K9K 808 55 75
CKP Sensor Engine K9K 628, K9K 608 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 608, Euro 6 16105
DPF sensor 16113
DPF sensor Engine K9K 608, FW07 16154
DPF sensor K9K 628, K9K 608, 06.2014 - 12.2019 16165
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 80 (FW15) 2019->
K9K 872 59 80
DPF sensor -> 12.2021 16165
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 85 (FW0K, FW0L,  2008->
K9K 802, K9K 812 63 86
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 802, -> 04.2016 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 90 (FW0G, FW05,  2009->
K9K 608, K9K 628, K9K 808 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor 16113
DPF sensor Engine K9K 608 16154
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 90 (FW18) 2017->
K9K 647 67 91
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15802
Kangoo Express (FW0/1) 1.5 dCi 95 (FW16) 2019->
K9K 872 70 95
DPF sensor -> 12.2021 16165
Sensor AC 15802
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 (FW00, FW0E, FW0N,  2008->
K7M 750 64 87
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
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Kangoo Express (FW0/1) 1.6 16V (FW03, FW09,  2008->
K4M 830, K4M 831, K4M 834 78 106
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine K4M 830 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Kangoo Express (FW0/1) 1.6 16V LPG (FW03, FW09,  2008->
K4M 834 78 106
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine K4M 834 15016
Sensor AC 15802
Kangoo Express (FW0/1) Z.E. (FW0Z, FW1Z) 2011->
5AM 400, 5AQ 604  44 60
Sensor AC 15802
Kaptur (H5) 2.0 4WD 2016->
F4R 410 105 143
CMP Sensor 79360
Koleos I (HY) 2.0 dCi 2013->
M9R 865 127 173
CKP Sensor -> 12.2016 79253
DPF sensor Engine M9R 865 16154
Pressure Sensor -> 12.2016 15092
Koleos I (HY) 2.0 dCi (HY0K) 2008->
M9R 855, M9R 856, M9R 862, M9R 865, M9R 866 110 150
CKP Sensor 79253
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9R 856, M9R 865, M9R 855, M9R 866 16154
MAF M9R 855, M9R 866, M9R 856, M9R 865, M9R 862 69014
Pressure Sensor -> 12.2016 15092
Koleos I (HY) 2.0 dCi 4x4 2008-13
M9R 830 130 177
CKP Sensor 79253
DPF sensor Engine M9R 830 16154
Pressure Sensor 15092
Koleos I (HY) 2.0 dCi 4x4 (HY0B) 2008->
M9R 830 127 173
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9R 830 16154
MAF Engine M9R 830 69014
Pressure Sensor -> 12.2016 15092
Koleos I (HY) 2.0 dCi 4x4 (HY0K) 2008->
M9R 832, M9R 833, M9R 834, M9R 835, M9R 836, M9R 838, M9R 850,  110 150
CKP Sensor 79253
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9R 865, M9R 866, M9R 855, M9R 856 16154
MAF M9R856, M9R866, M9R855, M9R832, M9R865,  69014
Pressure Sensor Engine M9R 832, M9R 833, , -> 12.2016 15092
Koleos I (HY) 2.5 (HY0C, HY0N) 2008->
2TR 700, 2TR 702, 2TR 703 126 171
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60248
MAF Engine 2TR 702, 2TR 700, 2TR 703 69014
Koleos I (HY) 2.5 4x4 (HY0C, HY0N) 2008->
2TR 700, 2TR 702, 2TR 703 126 171
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60248
MAF Engine 2TR 700, 2TR 702, 2TR 703 69014
Koleos II (HC) 1.6 dCi 130 2016->
R9M 409, R9M 414 96 130
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 12.2019 15175
Pressure Sensor 07.2017 -> 15274
Koleos II (HC) 2.0 BLUE DCI 185 (HCAK) 2020->
M9R 716 135 185
DPF sensor -> 12.2020 16165
Koleos II (HC) 2.0 BLUE DCI 185 4WD (HCAK) 2020->
M9R 716 135 185
DPF sensor -> 12.2020 16165

Koleos II (HC) 2.0 BLUE dCi 190 4WD (HCAN) 2019->
M9R 730 140 190
DPF sensor -> 12.2021 16165
Koleos II (HC) 2.0 dCi 175 (HCAK) 2016->
M9R 868 130 177
CKP Sensor -> 12.2020 79253
DPF sensor 09.2017 - 12.2020 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 04.2017 -> 15274
Koleos II (HC) 2.0 dCi 175 4WD 2016->
M9R 868 130 177
CKP Sensor -> 12.2020 79253
DPF sensor 09.2017 - 12.2020 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 04.2017 -> 15274
Laguna Coupe (DT0/1) 1.5 dCi 2012-15
K9K 846 81 110
CKP Sensor Engine K9K 846 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 846 16154
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 16V Turbo 2008-15
F4R 811, F4Rt 811 125 170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79185
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor For OE 77 00 106 886 15018
Pressure Sensor For OE 82 00 233 831 15067
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 dCi (DT01, DT08, DT09,  2008-15
M9R 744, M9R 748, M9R 754, M9R 802, M9R 805, M9R 808, M9R 814,  110 150
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 dCi (DT0M, DT0N, DT0S,  2008-15
M9R 800, M9R 806, M9R 809, M9R 815, M9R 849, M9R 854, M9R 857 127 173
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 dCi GT (DT11, DT1E,  2008-15
M9R 816, M9R 820, M9R 828 131 178
CKP Sensor Engine M9R 816 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9R 820, M9R 816, M9R 828 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Laguna Coupe (DT0/1) 2.0 GT 2008-15
F4R 800 150 204
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Laguna Coupe (DT0/1) 3.0 dCi 2012-15
V9X 891 177 241
CKP Sensor Engine V9X 891 79318
DPF sensor Engine V9X 891 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
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Laguna Coupe (DT0/1) 3.0 dCi (DT03) 2008-15
V9X 791, V9X 891 173 235
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16113
DPF sensor Engine V9X 891 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Laguna Coupe (DT0/1) 3.5 V6 (DT0P) 2008-15
V4Y 713 175 238
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60248
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Laguna I (B56, 556) 1.6 16V (B568, B561) 1997-01
K4M 720, K4M 724 79 107
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor Engine K4M 720 15016
Speed Sensor Engine K4M 720 79028
Laguna I (B56, 556) 1.8 1995-98
F3P 676, F3P 678 70 95
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79021
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Laguna I (B56, 556) 1.8 1995-01
F3P 674 69 94
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79021
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Laguna I (B56, 556) 1.8 (B56A/B) 1993-01
F3P 720, F3P 724  66 90
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3P 720, Manual Transmission 79021
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine F3P 720 79028
Laguna I (B56, 556) 1.8 (B56S/T/0) 1995-01
F3P 670, F3P 678  66 90
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3P 678 79021
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine F3P 670 79028
Laguna I (B56, 556) 1.8 (B56Z) 1995-01
F3P 720, F3P 724  69 94
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3P 724 79021
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Laguna I (B56, 556) 1.8 16V (B563, B564) 1998-01
F4P 760, F4P 770 88 120
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor Engine F4P 760 79021
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Laguna I (B56, 556) 1.9 dCi (B56W) 1999-01
F9Q 718 79 107
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 718 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 718 69040
Speed Sensor 76001

Laguna I (B56, 556) 1.9 dTi (B56J) 1997-01
F9Q 710, F9Q 716, F9Q 717 72 98
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 716 79032
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 717 79163
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 716, 09.1999 -> 69040
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F9Q 710, 09.1999 - 02.2001 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Laguna I (B56, 556) 2.0 1999-01
F3R 611 80 109
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79022
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Laguna I (B56, 556) 2.0 1995-01
N7Q 700, N7Q 704 103 140
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79024
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Laguna I (B56, 556) 2.0 1995-01
F3R 722, F3R 768 84 114
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79021
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Laguna I (B56, 556) 2.0 (556A) 1999-01
F4R 780 102 139
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
Laguna I (B56, 556) 2.0 (B56C/H/N) 1993-01
F3R 722, F3R 723  83 113
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3R 723 79021
CKP/Speed Sensor Engine F3R 722 79022
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Laguna I (B56, 556) 2.0 16V (556A/B) 1999-01
F4R 780 103 140
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F4R 780 79028
Laguna I (B56, 556) 2.0 16V (B56D, B56M) 1995-01
N7Q 700, N7Q 704  102 139
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine N7Q 700 79024
CMP Sensor 79260
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Laguna I (B56, 556) 2.2 D (B56F/2) 1993-01
G8T 706, G8T 752, G8T 790, G8T 794  61 83
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79184
Coolant temp. sensor 33060
Speed Sensor 76001
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Laguna I (B56, 556) 2.2 dT (B569) 1996-01
G8T 760  83 113
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79184
Coolant temp. sensor 33060
Laguna I (B56, 556) 3.0 (B56E, B565, B56R) 1993-01
Z7X 760, Z7X 765  123 167
Air temp. sensor Engine Z7X 765, Z7X 760 33170
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine Z7X 765 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 01.1994 - 02.2001 60101
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15001
Laguna I (B56, 556) 3.0 24V (B56V) 1997-01
L7X 700, L7X 701 140 190
CKP/Speed Sensor Engine L7X 700 79033
Coolant temp. sensor 33770
Knock sensor 60103
Pressure Sensor 15009
Pressure Sensor -> 12.1998 15012
Laguna I Grandtour (K56) 1.6 16V (K568) 1997-01
K4M 720, K4M 724 79 107
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor For OE 77 00 106 644 15013
Pressure Sensor For OE 77 00 101 762 15016
Laguna I Grandtour (K56) 1.8 (K56S/T/0) 1995-01
F3P 670, F3P 678  66 90
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79021
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Laguna I Grandtour (K56) 1.8 (K56Z) 1995-01
F3P 678, F3P 720, F3P 724  69 94
CKP/Speed Sensor 79021
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Laguna I Grandtour (K56) 1.8 16V (K563, K564) 1998-01
F4P 760 88 120
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Laguna I Grandtour (K56) 1.9 dCi (K56W) 1999-01
F9Q 718 79 107
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 718 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF 69040
Speed Sensor 76001
Laguna I Grandtour (K56) 1.9 dTi (K56J) 1997-01
F9Q 710, F9Q 716, F9Q 717 72 98
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 716, -> 02.2001 79032
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 717 79163
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 716, F9Q 717, F9Q 710 69040
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F9Q 710, 09.1999 - 02.2001 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Laguna I Grandtour (K56) 2.0 1998-01
F3R 728, F3R 768 84 114
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79021
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001

Laguna I Grandtour (K56) 2.0 (K56C/H) 1995-01
F3R 722, F3R 723  83 113
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor Engine F3R 722 79022
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Laguna I Grandtour (K56) 2.0 16V (A56A/B) 1999-01
F4R 780 103 140
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Laguna I Grandtour (K56) 2.0 16V (K56D, K56M) 1995-01
N7Q 700, N7Q 704  102 139
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79024
CMP Sensor 79260
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Laguna I Grandtour (K56) 2.2 D (K56F/2, S56F) 1995-01
G8T 706, G8T 752, G8T 790, G8T 794  61 83
CKP/Speed Sensor 79184
Coolant temp. sensor 33060
Speed Sensor 76001
Laguna I Grandtour (K56) 2.2 dT (K569) 1996-01
G8T 760  83 113
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79184
Coolant temp. sensor 33060
Laguna I Grandtour (K56) 3.0 (K56R, K565) 1996-01
Z7X 765  123 167
Air temp. sensor Engine Z7X 765 33170
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor -> 02.2001 60101
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15001
Laguna I Grandtour (K56) 3.0 24V (K56V) 1997-01
L7X 700, L7X 701 140 190
CKP/Speed Sensor Engine L7X 701 79033
Coolant temp. sensor 33770
Knock sensor 60103
Pressure Sensor 12.1998 -> 15009
Pressure Sensor 15012
Laguna II (BG0/1) 1.6 16V (BG0A, BG0L) 2001-05
K4M 710, K4M 714 79 107
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Laguna II (BG0/1) 1.6 16V (BG1G, BG1H) 2005-07
K4M 716 82 112
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor -> 07.2006 33810
Coolant temp. sensor 07.2006 -> 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
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Laguna II (BG0/1) 1.8 16V (BG04, BG0B, BG0C, BG0V) 2001-05
F4P 770, F4P 774 86 117
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V (BG06, BG0J, BG0M) 2001-07
F4P 770, F4P 771, F4P 773, F4P 774, F4P 775 85 116
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine F4P 771 79214
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP Sensor Engine F4P 771, with cable set 79320
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor F4P 773, F4P 771, F4P 770, F4P 774, F4P 775 79185
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor -> 12.2005 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V (BG0B, BG0C, BG0J,  2001-05
F4P 770, F4P 772 89 121
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor Engine F4P 770 79027
Laguna II (BG0/1) 1.8 16V (BG0B, BG0M) 2001-07
F4P 770, F4P 773 88 120
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor Engine F4P 770 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi 2001-07
F9Q 718, F9Q 754 79 107
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor Engine F9Q 754 15018
Pressure Sensor Engine F9Q 754, 04.2001 - 08.2003 15019
Pressure Sensor Engine F9Q 754, 08.2003 -> 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi 2005-07
F9Q 750 92 125
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15045
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi (BG05) 2004-05
F9Q 664 68 92
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 01.2005 -> 15068
Sensor AC 15802

Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi (BG08, BG0G) 2001-07
F9Q 650, F9Q 670, F9Q 674, F9Q 750 88 120
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor For OE 7700106886 15018
Pressure Sensor Engine F9Q 750, 04.2001 - 08.2003 15019
Pressure Sensor Engine F9Q 750, 09.2003 -> 15068
Sensor AC 15802
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCI (BG0E) 2001-05
F9Q 752 77 105
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79319
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor For OE 77 00 106 886 15018
Pressure Sensor -> 08.2003 15019
Pressure Sensor 08.2003 -> 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79031
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi (BG0R) 2001-05
F9Q 754 74 100
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor For OE 77 00 106 886 15018
Pressure Sensor -> 08.2003 15019
Pressure Sensor 08.2003 -> 15068
Sensor AC 15802
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi (BG12) 2005-07
F9Q 750, F9Q 758, F9Q 759 85 116
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15068
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi (BG1A, BG1V) 2005-07
F9Q 758, F9Q 759 96 130
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15045
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Laguna II (BG0/1) 1.9 dCi (BG1A, BG1W) 2005-07
F9Q 670, F9Q 674, F9Q 758 81 110
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor Engine F9Q 674 15018
Pressure Sensor 15045
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V (BG00, BG0K, BG0P,  2002-07
F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715 99 135
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP Sensor with cable set 79321
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79184
CKP/Speed Sensor Engine F4R 713, -> 09.2002 79185
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V (BG00, BG0W, BG0K,  2002-06
F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715 98 133
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
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Laguna II (BG0/1) 2.0 16V (BG03, BG0Z, BG0T,  2005-07
F4R 784, F4R 786, F4R 787 125 170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V (BG1Y) 2005-07
F4R 886, F4R 887 150 204
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V IDE (BG0N) 2001-07
F5R 700, F5R 701 103 140
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Laguna II (BG0/1) 2.0 16V Turbo (BG0S, BG1L,  2003-05
F4R 764, F4R 765 120 163
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79185
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor For OE 77 00 106 886 15018
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Laguna II (BG0/1) 2.0 dCi (BG14, BG1S) 2006-07
M9R 760 127 173
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9R 760 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Laguna II (BG0/1) 2.0 dCi (BG1T) 2005-06
M9R 740 110 150
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Laguna II (BG0/1) 2.2 dCi 2005-07
G9T 600, G9T 605, G9T 706, G9T 707 102 140
CKP Sensor 79215
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Laguna II (BG0/1) 2.2 dCi (BG09) 2004-05
G9T 600 85 116
Sensor AC 15802

Laguna II (BG0/1) 2.2 dCi (BG0F) 2001-06
G9T 700, G9T 702 110 150
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor Engine G9T 702 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor Engine G9T 702 15019
Pressure Sensor Engine G9T 702 15068
Sensor AC 15802
Laguna II (BG0/1) 2.9 V6 24V 2001-07
L7X 733 155 211
Pressure Sensor 15011
Laguna II (BG0/1) 3.0 V6 24V (BG01, BG02, BG0D,  2001-07
L7X 731, L7X 733 152 207
CKP/Speed Sensor Engine L7X 731 79120
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60102
Knock sensor 60112
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15802
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 16V 2005-07
K4M 716 82 112
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 07.2006 -> 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.6 16V (KG0A, KG0L) 2001-07
K4M 710, K4M 714 79 107
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79028
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V 2001-05
F4P 770, F4P 774 89 121
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79028
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V 2001-05
F4P 770 86 117
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
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Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V (KG0B, KG0M) 2001-05
F4P 770, F4P 773 88 120
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor Engine F4P 770 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.8 16V (KG0J) 2001-05
F4P 770, F4P 771, F4P 774, F4P 775 85 116
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine F4P 771 79214
CKP Sensor 79215
CKP Sensor Engine F4P 771, with cable set 79320
CKP Sensor Engine F4P 774, with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79185
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi 2001-07
F9Q 754 79 107
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor For OE 77 00 106 886 15018
Pressure Sensor Engine F9Q 754, 04.2001 - 08.2003 15019
Pressure Sensor Engine F9Q 754, 08.2003 -> 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi 2005-07
F9Q 750 92 125
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15045
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi 2003-07
F9Q 664 66 90
Pressure Sensor 15068
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi (KG05) 2004-05
F9Q 664 68 92
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 01.2005 -> 15068
Sensor AC 15802
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCI (KG0E) 2001-05
F9Q 752 77 105
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79319
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15018
Pressure Sensor -> 08.2003 15019
Sensor AC 15802
Speed Sensor Engine F9Q 752 79031
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi (KG0E, KG0R) 2001-05
F9Q 752 74 100
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor For OE 77 00 106 886 15018
Pressure Sensor -> 08.2003 15019
Sensor AC 15802

Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi (KG0G) 2001-07
F9Q 670, F9Q 674, F9Q 750 88 120
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor For OE 77 00 106 886 15018
Pressure Sensor Engine F9Q 750, 04.2001 - 08.2003 15019
Pressure Sensor Engine F9Q 750, 09.2003 - 12.2005 15068
Sensor AC 15802
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi (KG12) 2005-07
F9Q 758, F9Q 759 85 116
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15045
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi (KG1A, KG1W) 2005-07
F9Q 674, F9Q 758 81 110
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor Engine F9Q 674 15018
Pressure Sensor 15045
Pressure Sensor -> 09.2007 15068
Sensor AC 15802
Laguna II Grandtour (KG0/1) 1.9 dCi (KG1V) 2005-07
F9Q 758, F9Q 759 96 130
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15045
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V (KG00, KG0K,  2002-07
F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715 99 135
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP Sensor with cable set 79321
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79184
CKP/Speed Sensor Engine F4R 713, -> 09.2002 79185
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V (KG00, KG0K,  2004-07
F4R 712, F4R 713, F4R 714, F4R 715 98 133
Air temp. sensor 33510
Knock sensor Engine F4R 715, F4R 714 60188
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V (KG03, KG0Z,  2005-07
F4R 784, F4R 786, F4R 787 125 170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V (KG1Y) 2005-07
F4R 886, F4R 887 150 204
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
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Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V IDE (KG0N) 2001-07
F5R 700, F5R 701 103 140
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 16V Turbo (KG0S,  2003-05
F4R 764, F4R 765 120 163
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79185
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor For OE 77 00 106 886 15018
Pressure Sensor 09.2003 -> 15067
Sensor AC 15802
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 dCi (KG1S) 2006-07
M9R 760 127 173
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9R 760 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.0 dCi (KG1T) 2005-06
M9R 740 110 150
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.2 dCi 2005-07
G9T 600, G9T 706, G9T 707 102 140
CKP Sensor 79215
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
DPF sensor 16105
Pressure Sensor -> 09.2007 15068
Sensor AC 15802
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.2 dCi (KG09) 2004-05
G9T 600 85 116
Sensor AC 15802
Laguna II Grandtour (KG0/1) 2.2 dCi (KG0F) 2001-06
G9T 702 110 150
CKP Sensor 79215
CMP/Speed Sensor Engine G9T 702 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15019
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Laguna II Grandtour (KG0/1) 3.0 V6 24V (KG0D, KG01) 2001-07
L7X 731, L7X 733 152 207
CKP/Speed Sensor Engine L7X 731 79120
CMP/Speed Sensor 79149
Coolant temp. sensor 33705
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60102
Knock sensor 60112
Pressure Sensor 15011
Sensor AC 15802

Laguna III (BT0/1) 1.5 dCi (BT00, BT0A, BT0T, BT1J) 2007-15
K9K 780, K9K 782, K9K 846 81 110
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine K9K 782, 10.2011 -> 16113
DPF sensor Engine K9K 782 16154
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 782, K9K 846 69010
MAF Engine K9K 780 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Laguna III (BT0/1) 1.6 16V (BT04, BT0D, BT0U) 2007-15
K4M 824 81 110
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V (BT05, BT0F, BT0W) 2007-12
M4R 704 103 140
CKP Sensor 79215
CMP Sensor 79448
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15016
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V Hi-Flex (BT1H) 2007-15
M4R 726 103 140
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79448
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Sensor AC 15802
Laguna III (BT0/1) 2.0 16V Turbo 2007-15
F4R 811 125 170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79185
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi (BT01, BT08, BT09, BT0E,  2007-15
M9R 742, M9R 744, M9R 746, M9R 748, M9R 754, M9R 802, M9R 805,  110 150
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 06.2014 -> 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi (BT07, BT0J, BT14, BT1A,  2007-15
M9R 742, M9R 744, M9R 802, M9R 814, M9R 854, M9R 858 96 131
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 854, M9R 802, M9R 814, M9R 858 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 12.2011 -> 15092
Sensor AC 15802
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Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi (BT0M, BT0N, BT0S, BT19, 2008-15
M9R 800, M9R 806, M9R 809, M9R 815, M9R 854, M9R 857, M9R 858 127 173
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Laguna III (BT0/1) 2.0 dCi GT (BT11, BT1E, BT1N) 2008-15
M9R 816, M9R 820, M9R 828 131 178
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 05.2008 -> 16105
DPF sensor Engine M9R 820, M9R 816, M9R 828 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor Engine M9R 828, , 01.2013 -> 15092
Sensor AC 15802
Laguna III (BT0/1) 2.0 GT 2008-15
F4R 800 150 204
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Laguna III (BT0/1) 3.0 dCi (BT03, BT13) 2008-15
V9X 791, V9X 891 173 235
CKP Sensor Engine V9X 891 79318
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16113
DPF sensor Engine V9X 891 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Laguna III (BT0/1) 3.5 V6 (BT0C, BT0P) 2008-15
V4Y 713 175 238
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60248
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Laguna III Grandtour (KT0/1) 1.5 dCi (KT0A, KT0R,  2007-15
K9K 780, K9K 782, K9K 846 81 110
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine K9K 782, 10.2011 -> 16113
DPF sensor Engine K9K 782 16154
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 782, K9K 846 69010
MAF Engine K9K 780 69039
Pressure Sensor Engine K9K 780 15068
Sensor AC 15802
Laguna III Grandtour (KT0/1) 1.6 16V (KT0D) 2007-15
K4M 824 81 110
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 16V (KT0F, KT0W) 2007-15
M4R 704 103 140
CKP Sensor 79215
CMP Sensor 79448
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15016

Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 16V Hi-Flex (KT1H) 2007-15
M4R 704, M4R 726 103 140
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79448
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Sensor AC 15802
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 16V Turbo 2007-15
F4R 811 125 170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79185
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor For OE 77 00 106 886 15018
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 dCi (KT01, KT08,  2007-15
M9R 742, M9R 744, M9R 802, M9R 805, M9R 808, M9R 814, M9R 845,  110 150
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 dCi (KT07, KT0J,  2007-15
M9R 742, M9R 744, M9R 802, M9R 814, M9R 854, M9R 858 96 131
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor M9R 814, M9R 742, M9R 854, M9R 858, M9R 744 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 dCi (KT0M, KT0N,  2008-15
M9R 800, M9R 806, M9R 809, M9R 815, M9R 849, M9R 854, M9R 857,  127 173
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 dCi GT (KT11,  2008-15
M9R 816, M9R 820, M9R 828 131 178
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 05.2008 -> 16105
DPF sensor Engine M9R 816, M9R 820, M9R 828 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Laguna III Grandtour (KT0/1) 2.0 GT 2008-15
F4R 800 150 204
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
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Laguna III Grandtour (KT0/1) 3.0 dCi (KT03, KT13) 2008-15
V9X 791, V9X 891 173 235
CKP Sensor Engine V9X 891 79318
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16113
DPF sensor Engine V9X 891 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Laguna III Grandtour (KT0/1) 3.5 V6 (KT0C, KT0P) 2008-15
V4Y 713 175 238
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60248
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Latitude (L70) 1.5 dCi (L70R, L731) 2010->
K9K 782, K9K 849 81 110
CKP Sensor Engine K9K 782 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor K9K 782, L70R 16154
DPF sensor K9K 849, L731 16154
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Latitude (L70) 2.0 16V (L70B) 2011->
M4R 746 103 140
CMP Sensor 79448
Latitude (L70) 2.0 16V eco2 Flexfuel (L70B) 2011->
M4R 746 103 140
CMP Sensor 79448
Latitude (L70) 2.0 dCi 130 2013->
M9R 756 96 131
CKP Sensor -> 12.2017 79253
DPF sensor Engine M9R 756 16154
Pressure Sensor 15092
Latitude (L70) 2.0 dCi 150 (L70H) 2011->
M9R 824, M9R 846 110 150
CKP Sensor -> 12.2016 79253
DPF sensor Engine M9R 824, M9R 846 16154
Pressure Sensor -> 12.2016 15092
Latitude (L70) 2.0 dCi 175 (L70Y) 2011->
M9R 804, M9R 817, M9R 844 127 173
CKP Sensor -> 12.2016 79253
DPF sensor Engine M9R 817, M9R 804 16154
Pressure Sensor -> 12.2016 15092
Speed Sensor 79489
Latitude (L70) 2.5 V6 (L702, L703, L704, L707) 2011->
2ZV 604 130 177
Speed Sensor 79489
Latitude (L70) 3.0 dCi 240 (L70G) 2011->
V9X 891 177 241
CKP Sensor Engine V9X 891 79318
DPF sensor Engine V9X 891 16154
Pressure Sensor -> 12.2016 15092
Speed Sensor 79489
Lodgy (JS) 1.5 dCi 2015->
K9K 830 62 85
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Lodgy (JS) 1.6 2013->
K7M 812 59 80
Sensor AC 15817
Logan Express (US) 1.5 dCi 2007->
K9K 792 50 68
CKP Sensor 07.2008 - 12.2013 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
MAF Engine K9K 792 69035
Speed Sensor 76006
Logan Express (US) 1.6 2007->
K7M 710 64 87
Coolant temp. sensor 33841
Speed Sensor 76006

Logan I (LS) | Tondar 90 1.4 2004->
K7J 710 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Logan I (LS) | Tondar 90 1.5 dCi 2006-13
K9K 700, K9K 790, K9K 794 48 65
CKP Sensor 07.2008 -> 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Pressure Sensor Engine K9K 794, K9K 790 15106
Logan I (LS) | Tondar 90 1.5 dCi 2007->
K9K 792 50 68
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 792 69035
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor -> 12.2016 15106
Speed Sensor 76006
Speed Sensor -> 12.2016 79031
Logan I (LS) | Tondar 90 1.5 dCi 2008-15
K9K 796 63 86
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 796 69035
Pressure Sensor 15106
Speed Sensor 76006
Logan I (LS) | Tondar 90 1.6 2004->
K7M 710 64 87
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Logan I (LS) | Tondar 90 1.6 (LS0L, LS09, LS0V,  2007-13
K4M 690, K4M 694, K4M 696, K4M 697, K4M 698 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79328
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Speed Sensor 79028
Logan I Estate (KS) | Tondar 90 1.4 2007->
K7J 710 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Logan I Estate (KS) | Tondar 90 1.5 dCi 2011-15
K9K 892 66 90
CKP Sensor -> 12.2013 79318
Pressure Sensor -> 12.2013 15106
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Logan I Estate (KS) | Tondar 90 1.5 dCi 2007->
K9K 792 50 68
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 792 69035
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor -> 12.2013 15106
Speed Sensor 76006
Logan I Estate (KS) | Tondar 90 1.5 dCi 2008-15
K9K 796 63 86
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 796 69035
Pressure Sensor -> 12.2013 15106
Speed Sensor 76006
Logan I Estate (KS) | Tondar 90 1.6 2007->
K7M 710 64 87
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33841
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Logan I Estate (KS) | Tondar 90 1.6 (KS0L, KS0M,  2007->
K4M 690, K4M 696, K4M 697 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79214
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79282
Logan II Estate (K8) 1.2 16V 2013->
D4F 732, D4F 734 54 73
Sensor AC 15817
Logan II Estate (K8) 1.2 16V LPG 2013->
D4F 732, D4F 734 53 72
Sensor AC 15817
Logan II Estate (K8) 1.5 dCi 2013->
K9K 838 62 84
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Logan II Estate (K8) 1.5 dCi 2013->
K9K 612 66 90
CKP Sensor -> 06.2023 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Pressure Sensor 15175
Sensor AC 15817
Logan II Estate (K8) 1.6 2013->
K7M 812 59 80
Sensor AC 15817
Logan/Stepway II (L8) 1.2 2013->
D4F 732 55 75
Sensor AC 15817
Logan/Stepway II (L8) 1.2 16V LPG 2013->
D4F 732, D4F 734 53 72
Sensor AC 15817
Logan/Stepway II (L8) 1.5 dCi 2013->
K9K 838 62 84
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817

Logan/Stepway II (L8) 1.5 dCi 2013->
K9K 612 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Pressure Sensor -> 12.2018 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Logan/Stepway II (L8) 1.6 2014->
K7M 812 60 82
Sensor AC L8ME/L8MV 15817
Logan/Stepway II (L8) 1.6 2016->
H4M 438 83 113
Sensor AC 15817
Logan/Stepway II (L8) 1.6 2013->
K7M 812 59 80
Sensor AC 15817
Logan/Stepway II (L8) 1.6 (L8A9, L8J0) 2014->
K4M 842, K4M 845 75 102
Sensor AC 15817
Master I Bus (T) 28-35 2.0 1986-98
J5R 718 58 79
Air temp. sensor 33170
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Master I Bus (T) 30 2.2 1980-98
J7T 782, J7T 788  67 91
Air temp. sensor Engine J7T 788 33170
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Master I Chassis (P) 2.5 DT 1993-98
S9U 740 70 95
CKP/Speed Sensor 79096
Master I Chassis (P) 2.5 DT 1989-93
S9U 702 69 94
Speed Sensor 79002
Master I Chassis (P) 28-35 2.0 1986-98
J5R 728 58 79
Air temp. sensor 33170
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Master I Van (T) 28-35 2,5 TD 1989-98
8140.27.2580, S9U 702 72 98
CKP/Speed Sensor Engine S9U 702, 8140.27.2580 79096
Speed Sensor Engine S9U 702 79002
Master I Van (T) 28-35 2.0 1986-98
J5R 718 58 79
Air temp. sensor 33170
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Master I Van (T) 30 2.2 1980-98
J7T 782, J7T 788  67 91
Pressure Sensor 15001
Master II Bus (JD) 1.9 dCi 80 2001->
F9Q 772, F9Q 774 60 82
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 772 79183
CMP/Speed Sensor Engine F9Q 772 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF 69040
Pressure Sensor -> 11.2002 15023
Pressure Sensor 15111
Master II Bus (JD) 1.9 dTI 2000->
F9Q 770 59 80
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 770 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 770 69040
Master II Bus (JD) 2.2 dCI 90 2000->
G9T 720, G9T 722, G9T 750 66 90
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor Engine G9T 722 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15111
Master II Bus (JD) 2.5 D 1998-01
S8U 770, S8U 772 59 80
CKP/Speed Sensor Engine S8U 770 79184
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33724
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Master II Bus (JD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650 74 101
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 650 69017
Pressure Sensor 15016
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650 88 120
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 650 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 2006->
G9U 632 107 146
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 632 69017
Pressure Sensor 15068
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 100 (JDCV) 2003->
G9U 754 73 99
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor Engine G9U 754 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor -> 10.2006 15111
Master II Bus (JD) 2.5 dCi 120 2001->
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor Engine G9U 754 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 10.2003 - 10.2006 15111
Speed Sensor 79250
Master II Bus (JD) 2.8 dTI 1998-01
S9W 700, S9W 702 84 114
CKP/Speed Sensor Engine S9W 702, -> 01.1999 79096
CKP/Speed Sensor -> 01.1999 79184
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33724
Master II Bus (JD) 3.0 dCi 140 (JD0T) 2003->
ZD3 200, ZD3 202 100 136
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.2 dCI 90 2000->
G9T 720, G9T 722, G9T 750 66 90
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor Engine G9T 722 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15111
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 D 1998-01
S8U 770, S8U 772 59 80
CKP/Speed Sensor Engine S8U 770 79184
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33724
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650 74 101
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 650 69017
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 79250
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650 88 120
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 650 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250

Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 2006->
G9U 632 107 146
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 632 69017
Pressure Sensor 15068
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 100 (ED4V,  2003->
G9U 754 73 99
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor Engine G9U 754 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor -> 10.2006 15111
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.5 dCi 120 2001->
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor Engine G9U 754 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 07.2002 - 10.2006 15111
Speed Sensor 79250
Master II Chassis (ED/HD/UD) 2.8 dTI 1998-01
S9W 700, S9W 702 84 114
CKP/Speed Sensor Engine S9W 702, -> 01.1999 79096
CKP/Speed Sensor -> 01.1999 79184
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33724
Master II Chassis (ED/HD/UD) 3.0 dCi 140 (ED0S,  2003->
ZD3 200, ZD3 202 100 136
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Master II Van (FD) 1.9 dCi 80 2001->
F9Q 772, F9Q 774 60 82
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 772 79183
CMP/Speed Sensor Engine F9Q 772 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 772, F9Q 774 69040
Pressure Sensor -> 11.2002 15023
Pressure Sensor 15111
Master II Van (FD) 1.9 dTI 2000->
F9Q 770 59 80
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 770 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 770 69040
Master II Van (FD) 2.2 dCI 90 2000->
G9T 720, G9T 722, G9T 750 66 90
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor Engine G9T 722 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15111
Master II Van (FD) 2.5 D 1998-01
S8U 770, S8U 772 59 80
CKP/Speed Sensor Engine S8U 770 79184
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33724
Master II Van (FD) 2.5 dCi 2006-10
G9U 650 74 101
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 650 69017
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 79250
Master II Van (FD) 2.5 dCi 2006->
G9U 650 88 120
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 650 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
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Master II Van (FD) 2.5 dCi 2006->
G9U 632 107 146
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 632 69017
Pressure Sensor 15068
Master II Van (FD) 2.5 dCi 100 (FD0U, FD0V) 2003->
G9U 754 73 99
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor Engine G9U 754 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor -> 10.2006 15111
Master II Van (FD) 2.5 dCi 120 2001->
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor Engine G9U 720 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 10.2003 - 10.2006 15111
Speed Sensor 79250
Master II Van (FD) 2.8 dTI 1998-01
S9W 700, S9W 702 84 114
CKP/Speed Sensor Engine S9W 702, -> 01.1999 79096
CKP/Speed Sensor -> 01.1999 79184
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33724
Master II Van (FD) 3.0 dCi 140 (HD0S, FD0S, HD1S) 2003-06
ZD3 202 100 136
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Sensor AC 15802
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 100 FWD (JV0A, JV0B,  2011->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870 74 101
CKP Sensor M9T 870, M9T 670, M9T 672, -> 12.2015 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 110 FWD (JV0R, JV0W) 2014->
M9T 704, M9T 870 81 110
CKP Sensor -> 07.2019 79253
DPF sensor Engine M9T 704, JV0W 16154
MAF Master T35 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine M9T 704, 07.2016 -> 15276
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 125 FWD (JV0C, JV0D,  2011->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 880 92 125
CKP Sensor M9T 870, M9T 670, M9T 880, M9T 672, -> 12.2015 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 670 16113
DPF sensor Engine M9T 880, JV0J, M9T 680 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 135 FWD (JV0N, JV08) 2014->
M9T 702, M9T 716  100 136
Air temp. sensor Engine M9T 702, Upper, Lower 33510
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9T 702, M9T 716 16154
MAF Master T33 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine M9T 702, -> 07.2019 15276
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250

Master III Bus (JV) 2.3 dCi 145 FWD (JV0F, JV0S,  2011->
M9T 680, M9T 706, M9T 708 107 146
CKP Sensor -> 09.2014 79253
CMP Sensor 79306
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16113
DPF sensor Engine M9T 680, M9T 706, M9T 708 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor M9T706, M9T708, 07.2015-08.2018, OE 22 36 565  15276
Sensor AC 10.2013 -> 15817
Speed Sensor 79250
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 150 FWD (JV0F, JV03) 2012->
M9T 716, M9T 880 110 150
CKP Sensor -> 12.2015 79253
Pressure Sensor 15092
Sensor AC Master T30, 12.2013 -> 15817
Sensor AC Master T33, 10.2013 -> 15817
Speed Sensor 79250
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 165 FWD (JV0P, JV0U) 2014->
M9T 702, M9T 708 120 163
Air temp. sensor Engine M9T 702, Upper, Lower 33510
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9T 708, JV0U 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 170 FWD (JV0L) 2015->
M9T 706 125 170
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 706 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 08.2018, For OE 22 36 565 51R 15276
Sensor AC 15817
Master III Bus (JV) 2.3 dCi 180 FWD (JV04) 2020->
M9T 716 132 179
DPF sensor Engine M9T 716 16154
Sensor AC 15817
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 100 FWD  2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870, M9T 876 74 101
CKP Sensor -> 12.2015 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 670 16113
DPF sensor Engine M9T 672 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 100 RWD  2010->
M9T 690 74 101
CKP Sensor 10.2012 - 12.2015 79253
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 110 FWD  2014->
M9T 704, M9T 870 81 110
CKP Sensor -> 07.2019 79253
DPF sensor Engine M9T 704 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 125 FWD  2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 870, M9T 872, M9T 876, M9T 92 125
CKP Sensor -> 12.2015 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 670 16113
DPF sensor Engine M9T 680, M9T 676, M9T 880, M9T 672 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC Master T45, 10.2013 -> 15817
Speed Sensor 79250
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Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 125 RWD  2010->
M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 882, M9T 890, M9T 92 125
CKP Sensor -> 12.2015 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 898, M9T 896, M9T 882, M9T 698 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 130 FWD  2012->
M9T 704, M9T 882 96 130
CKP Sensor -> 12.2015 79253
DPF sensor Engine M9T 704, NO UV0M 16154
DPF sensor Engine M9T 882, UV0M 16154
MAF 69036
Pressure Sensor -> 12.2015 15092
Sensor AC 15817
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 130 RWD  2016->
M9T 710 96 130
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 710 16154
MAF Master T45, Master T35 69036
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15817
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 135 FWD  2014->
M9T 702, M9T 716  100 136
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9T 702, M9T 716 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine M9T 702, -> 07.2019 15276
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 135 RWD  2014->
M9T 700 100 136
Air temp. sensor Engine M9T 700, Lower 33510
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9T 700 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 145 4x4 2014-19
M9T 710 107 146
Pressure Sensor 07.2015 - 08.2018, For OE 82 00 685 363 15092
Pressure Sensor 07.2015 - 08.2018, For OE 22 36 565 51R 15276
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 145 FWD  2010->
M9T 678, M9T 680, M9T 706, M9T 708 107 146
CKP Sensor -> 12.2015 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 680 16113
DPF sensor Engine M9T 708, M9T 678, M9T 680 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 145 RWD  2010->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 710 107 146
CKP Sensor -> 12.2015 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 694, M9T 710, M9T 696, M9T 698 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 150 FWD  2013->
M9T 716, M9T 880 110 150
DPF sensor Engine M9T 880, M9T 716 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 150 RWD  2013->
M9T 896, M9T 898 110 150
CKP Sensor -> 12.2015 79253
DPF sensor Engine M9T 898, M9T 896 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 165 4x4 2014-19
M9T 710 120 163
Pressure Sensor 15276

Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 165 FWD  2014->
M9T 702, M9T 708 120 163
Air temp. sensor Engine M9T 702 33510
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9T 708, M9T 702 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 165 RWD  2014->
M9T 700, M9T 710 120 163
Air temp. sensor Engine M9T 700, Lower 33510
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 700, M9T 710 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 170 FWD  2016->
M9T 706 125 170
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 706 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor M9T 706, 08.2018 ->, For OE 22 36 565 51R 15276
Sensor AC 15817
Master III Chassis (EV, HV, UV) 2.3 dCi 180 FWD  2019->
M9T 716 132 179
DPF sensor Engine M9T 716 16154
MAF 226800472R 69036
Sensor AC 15817
Master III Chassis (EV, HV, UV) Z.E. (EV1Z, UV1Z) 2018->
5AQ 604 57 77
Sensor AC 15817
Master III Van (FV) 2.3 dCi 100 FWD (FV0A, FV0B,  2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870, M9T 876 74 101
CKP Sensor -> 12.2015 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 670 16113
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Sensor AC Master T35, FV0G 15817
Speed Sensor 79250
Master III Van (FV) 2.3 dCi 100 RWD (FV0B) 2010->
M9T 690, M9T 890 74 101
CKP Sensor 10.2012 - 12.2015 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Sensor AC Master T35, 02.2013 -> 15817
Speed Sensor 79250
Master III Van (FV) 2.3 dCi 110 FWD (FV0R, FV0W) 2014->
M9T 704, M9T 726, M9T 870 81 110
CKP Sensor -> 07.2019 79253
DPF sensor Engine M9T 704, FV0W 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC FV0W 15817
Speed Sensor 79250
Master III Van (FV) 2.3 dCi 125 FWD (FV0C, FV0D,  2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 678, M9T 680, M9T 870, M9T 872, M9T 92 125
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 670 16113
DPF sensor Engine M9T 880, M9T 882, M9T 680 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Sensor AC Master T35, FV0C, 11.2013 -> 15817
Speed Sensor 79250
Master III Van (FV) 2.3 dCi 125 RWD (FV0C, FV0D,  2010->
M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 890, M9T 896, M9T 92 125
CKP Sensor -> 12.2015 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 896, FV0J, M9T 698 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Sensor AC Master T35, FV0C, 11.2013 -> 15817
Speed Sensor 79250
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Master III Van (FV) 2.3 dCi 130 FWD (FV0M, FV0Y) 2016->
M9T 704, M9T 710, M9T 882 96 130
DPF sensor M9T 882, FV0M 16154
DPF sensor M9T 704, FV0Y 16154
MAF Master T35, Master T28, Master T33 69036
Pressure Sensor Engine M9T 710, -> 07.2019 15276
Sensor AC 15817
Master III Van (FV) 2.3 dCi 130 RWD (FV01, FV10,  2012->
M9T 710 96 130
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 710 16154
MAF Master T35, Master T45 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine M9T 710, 05.2019 -> 15276
Sensor AC 15817
Master III Van (FV) 2.3 dCi 135 FWD (FV0N, FV08) 2014->
M9T 702, M9T 704, M9T 716, M9T 726  100 136
Air temp. sensor Engine M9T 702 33510
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9T 716, M9T 702 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine M9T 702, -> 07.2019 15276
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Van (FV) 2.3 dCi 135 RWD (FV0N) 2014->
M9T 700 100 136
Air temp. sensor Engine M9T 700 33510
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9T 700 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Van (FV) 2.3 dCi 145 4x4 2016-21
M9T 710 107 146
Pressure Sensor -> 08.2018, For OE 82 00 685 363 15092
Pressure Sensor -> 08.2018, For OE 22 36 565 51R 15276
Master III Van (FV) 2.3 dCi 145 FWD (FV0E, FV0F,  2010->
M9T 678, M9T 680, M9T 706, M9T 708 107 146
CKP Sensor Engine M9T 678 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 680 16113
DPF sensor Engine M9T 680, M9T 706, M9T 678, M9T 708 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Sensor AC Master T35, 10.2013 -> 15817
Speed Sensor 79250
Master III Van (FV) 2.3 dCi 145 RWD (FV0E, FV0F,  2010->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 710 107 146
CKP Sensor -> 12.2015 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9T 698, M9T 710, M9T 694 16154
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15802
Sensor AC Master T35, FV0F, 10.2013 -> 15817
Speed Sensor 79250
Master III Van (FV) 2.3 dCi 150 FWD (FV0F, FV03) 2013->
M9T 716, M9T 726, M9T 880 110 150
DPF sensor Engine M9T 716, FV03, M9T 880 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Sensor AC Master T45, 10.2013 -> 15817
Sensor AC Master T28, 12.2013 -> 15817
Speed Sensor 79250
Master III Van (FV) 2.3 dCi 150 RWD (FV0F) 2013->
M9T 896, M9T 898 110 150
CKP Sensor -> 12.2015 79253
DPF sensor Engine M9T 896, M9T 898 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC Master T35, 10.2013 -> 15817
Speed Sensor 79250
Master III Van (FV) 2.3 dCi 165 4x4 2016-21
M9T 710 120 163
Pressure Sensor 15276

Master III Van (FV) 2.3 dCi 165 FWD (FV0P, FV0U,  2014->
M9T 702, M9T 708 120 163
Air temp. sensor Engine M9T 702 33510
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9T 708, M9T 702 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Van (FV) 2.3 dCi 165 RWD (FV0P, FV0U,  2014->
M9T 700, M9T 710 120 163
Air temp. sensor Engine M9T 700 33510
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9T 700, M9T 710 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15276
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79250
Master III Van (FV) 2.3 dCi 170 FWD (FV0L) 2015->
M9T 706 125 170
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine M9T 706 16154
MAF 69036
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 08.2018, For OE 22 36 565 51R 15276
Sensor AC 15817
Master III Van (FV) 2.3 dCi 180 FWD (FV04) 2019->
M9T 716, M9T 726  132 179
DPF sensor Engine M9T 716 16154
MAF 226800472R, Master T33 / T28 / T35 69036
Sensor AC 15817
Master III Van (FV) Z.E. (FV1Z) 2018->
5AQ 604 57 77
Sensor AC 15817
Master Pro Chassis (HH, UH) dCi 120 (HH0H, HH1H,  2005-10
ZD3 600 85 116
CMP Sensor 79298
Master Pro Chassis (HH, UH) dCi 130 (HH03, HH13,  2005-10
ZD3 606 96 131
CMP Sensor 79298
Master Pro Chassis (HH, UH) dCi 150 (HH04, HH14,  2005-10
ZD3 608 110 150
CMP Sensor 79298
Master Pro Chassis (HH, UH) dCi 160 (HH0J, HH1J,  2005-10
ZD3 604 115 156
CMP Sensor 79298
Master Pro Van (FH) dCi 120 (FH0H, FH5H) 2005-10
ZD3 600 85 116
CMP Sensor 79298
Master Pro Van (FH) dCi 130 (FH03) 2005-10
ZD3 606 96 131
CMP Sensor 79298
Master Pro Van (FH) dCi 150 (FH04) 2005-10
ZD3 608 110 150
CMP Sensor 79298
Master Pro Van (FH) dCi 160 (FH0J, FH5J) 2004-10
ZD3 604 115 156
CMP Sensor 79298
Megane CC (EZ0/1) 1.2 TCe 2012-15
H5F 400 85 116
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Megane CC (EZ0/1) 1.2 TCe (EZ16) 2013-15
H5F 404 97 132
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Sensor AC 15817
Megane CC (EZ0/1) 1.4 TCe (EZ0F, EZ1V) 2010-15
H4J 700 96 131
CKP/Speed Sensor 79317
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60247
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
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Megane CC (EZ0/1) 1.5 dCi (EZ09, EZ1G, EZ0D, EZ14) 2010-15
K9K 836, K9K 837 81 110
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor 16113
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 836, K9K 837 69010
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 09.2011 -> 15175
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane CC (EZ0/1) 1.5 dCi (EZ0B, EZ07) 2013-15
K9K 832 78 106
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
MAF Engine K9K 832 69010
Sensor AC 15817
Megane CC (EZ0/1) 1.6 16V (EZ0U, EZ1U) 2010-15
K4M 858 81 110
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CKP/Speed Sensor 79317
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane CC (EZ0/1) 1.6 16V Hi-Flex 2010-15
K4M 866 81 110
CMP Sensor 79360
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane CC (EZ0/1) 1.6 dCi (EZ00) 2011-15
R9M 402 96 130
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33840
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine R9M 402 16154
MAF Engine R9M 402 69010
Pressure Sensor 15175
Sensor AC 15817
Megane CC (EZ0/1) 1.9 dCi (EZ0J, EZ1S) 2010-15
F9Q 870 96 131
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine F9Q 870 69010
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane CC (EZ0/1) 2.0 CVT (EZ0G, EZ1E, EZ1P) 2010-15
M4R 711, M4R 713 103 140
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79448
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor Engine M4R 713 60159
Knock sensor Engine M4R 711 60218
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Speed Sensor 79492
Megane CC (EZ0/1) 2.0 dCi (EZ0L) 2010-15
M9R 610 118 160
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Sensor AC -> 09.2010 15817
Megane CC (EZ0/1) 2.0 TCe (EZ1T) 2010-15
F4R 870, F4R 872 132 180
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60247
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane E-Tech SUV EV40 (BNJ2) 2021->
6AM 402 96 131
Sensor AC 15817

Megane E-Tech SUV EV60 (BNJ1) 2021->
6AM 402 160 218
Sensor AC 15817
Megane I (BA0/1) 1.4 16V (BA0D, BA1H, BA0W, BA10) 1999-03
K4J 714, K4J 750 70 95
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor -> 10.2002 15067
Speed Sensor Engine K4J 714 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I (BA0/1) 1.4 e (BA0E, BA0V) 1996-03
E7J 626, E7J 764  55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 05.1998 ->, with cable set 79321
CKP/Speed Sensor Engine E7J 626, -> 09.1997 79021
CKP/Speed Sensor E7J 764, 09.1997 - 05.1998, with cable set 79322
Coolant temp. sensor -> 02.1999 33060
Coolant temp. sensor 03.1999 -> 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine E7J 764 15001
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor Engine E7J 626, 03.1999 - 10.2002 15067
Speed Sensor Engine E7J 626 79028
Speed Sensor Engine E7J 764, -> 05.1998 79029
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I (BA0/1) 1.4 Eco (BA0T) 1996-99
E7J 624  52 71
CKP Sensor 05.1998 ->, with cable set 79321
CKP/Speed Sensor Engine E7J 624, -> 09.1997 79021
CKP/Speed Sensor 09.1997 - 05.1998, with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine E7J 624 79028
Speed Sensor Engine E7J 624, -> 05.1998 79029
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I (BA0/1) 1.6 16V (BA04, BA0B, BA11, BA1J,  1999-02
K4M 700, K4M 701, K4M 704, K4M 706, K4M 708, K4M 709 79 107
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 701, with cable set 79321
Coolant temp. sensor Engine K4M 700 33724
Coolant temp. sensor Engine K4M 708 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15067
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79027
Speed Sensor Engine K4M 701 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I (BA0/1) 1.6 e (BA0F, BA0S) 1996-99
K7M 702, K7M 703, K7M 790 66 90
Air temp. sensor Engine K7M 702, K7M 703, K7M 790 33170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79216
CKP Sensor Engine K7M 703, with cable set 79321
CKP Sensor K7M 703, 09.1997 - 07.1998, with cable set 79323
CKP/Speed Sensor Engine K7M 703, -> 09.1997 79021
CKP/Speed Sensor Engine K7M 702, -> 09.1997 79022
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine K7M 703 79028
Speed Sensor Engine K7M 702, -> 05.1998 79029
Speed Sensor Engine K7M 702, -> 07.1998 79030
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
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Megane I (BA0/1) 1.6 i (BA0L) 1996-99
K7M 720  55 75
Air temp. sensor Engine K7M 720 33170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 05.1998 ->, with cable set 79321
CKP/Speed Sensor Engine K7M 720, -> 09.1997 79021
CKP/Speed Sensor 09.1997 - 05.1998, with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine K7M 720 79028
Speed Sensor Engine K7M 720, -> 05.1998 79029
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I (BA0/1) 1.8 16V (BA06, BA12, BA1A, BA1M,  2001-03
F4P 720, F4P 722 85 115
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F4P 720 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I (BA0/1) 1.9 D Eco (BA0A, BA0U, BA0R) 1996-03
F8Q 620, F8Q 622, F8Q 624 47 64
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor Engine F8Q 620 79024
Speed Sensor Engine F8Q 622, 06.1998 - 10.2002 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I (BA0/1) 1.9 DCi 1999-03
F9Q 732, F9Q 738 77 105
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor -> 10.2002 79031
Megane I (BA0/1) 1.9 dCi (BA05, BA1F) 2001-03
F9Q 732, F9Q 733 75 102
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 733 79163
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 732 69040
Pressure Sensor Engine F9Q 733, -> 10.2002 15106
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F9Q 732, -> 10.2002 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I (BA0/1) 1.9 dT 1998-99
F8Q 784 76 104
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor 03.1999 -> 79031
Megane I (BA0/1) 1.9 dT (B/SA0K, B/SA0Y) 1996-03
F8Q 784, F8Q 786 66 90
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I (BA0/1) 1.9 dTi (BA08, BA0N) 1997-01
F9Q 730, F9Q 731, F9Q 734, F9Q 736 72 98
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor -> 02.1999 79032
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 731 79163
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 736, F9Q 734, F9Q 731 69040
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F9Q 734, F9Q 736, 07.1998 -> 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282

Megane I (BA0/1) 1.9 dTi (BA1U) 2001-03
F9Q 744 59 80
CKP Sensor with cable set 79319
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 744 69040
Pressure Sensor -> 10.2002 15106
Speed Sensor 76001
Speed Sensor -> 10.2002 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I (BA0/1) 1.9 TDI 1996-03
F8Q 784, F8Q 786 69 94
Air temp. sensor 33520
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I (BA0/1) 2.0 16V (BA0H) 1996-03
F7R 710, F7R 714 108 147
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F7R 710 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I (BA0/1) 2.0 i 1999-03
F3R 750, F3R 751 80 109
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79023
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I (BA0/1) 2.0 i (BA0G) 1996-03
F3R 750, F3R 751 84 114
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3R 751 79023
CKP/Speed Sensor Engine F3R 750 79024
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F3R 751 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Cabriolet (EA0/1) 1.4 16V (EA0D, EA1H,  1999-03
K4J 714, K4J 750 70 95
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor Engine K4J 714 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Cabriolet (EA0/1) 1.6 16V (EA04, EA0B,  1999-03
K4M 700, K4M 701, K4M 708, K4M 709 79 107
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K4M 700, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 701, with cable set 79321
Coolant temp. sensor Engine K4M 700 33724
Coolant temp. sensor Engine K4M 701 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine K4M 700 79027
Speed Sensor Engine K4M 701 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
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Megane I Cabriolet (EA0/1) 1.6 e (EA0F) 1996-99
K7M 702, K7M 703  66 90
Air temp. sensor Engine K7M 702, K7M 703 33170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79216
CKP Sensor Engine K7M 702, with cable set 79321
CKP Sensor K7M 703, 09.1997 - 07.1998, with cable set 79323
CKP/Speed Sensor Engine K7M 703 79021
CKP/Speed Sensor Engine K7M 703, -> 05.1998, with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine K7M 702 79028
Speed Sensor Engine K7M 703, -> 05.1998 79029
Megane I Cabriolet (EA0/1) 2.0 (EA0G) 1997-03
F3R 750, F3R 798 84 114
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3R 750 79021
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Megane I Cabriolet (EA0/1) 2.0 16V 2002-03
F4R 746, F4R 770 102 139
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79185
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Cabriolet (EA0/1) 2.0 16V (EA0H) 1996-99
F7R 710, F7R 714 108 147
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79024
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F7R 710 79028
Megane I Cabriolet (EA0/1) 2.0 16V IDE (EA03, EA0P,  1999-03
F5R 740 103 140
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Megane I Cabriolet (EA0/1) 2.0 i (EA0G) 1999-03
F3R 791, F3R 796 80 109
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79320
CKP/Speed Sensor Engine F3R 791 79023
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282

Megane I Classic (LA0/1) 1.4 (LA0E, LA0V) 1996-03
E7J 626, E7J 764  55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 05.1998 ->, with cable set 79321
CKP/Speed Sensor Engine E7J 626, -> 09.1997 79021
CKP/Speed Sensor E7J 764, 09.1997 - 05.1998, with cable set 79322
Coolant temp. sensor -> 02.1999 33060
Coolant temp. sensor 03.1999 -> 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine E7J 764 15001
Pressure Sensor Engine E7J 626 15016
Speed Sensor Engine E7J 626 79028
Speed Sensor Engine E7J 626, -> 05.1998 79029
Megane I Classic (LA0/1) 1.4 16V (LA0D, LA1H, lA0W,  1999-03
K4J 714, K4J 750 70 95
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor Engine K4J 714 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Classic (LA0/1) 1.6 16V (LA00, LA04, LA0B,  1999-03
K4M 700, K4M 701, K4M 706, K4M 708, K4M 709 79 107
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K4M 708, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 701, with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine K4M 708 79027
Speed Sensor Engine K4M 701 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Classic (LA0/1) 1.6 e (LA0F, LA0S) 1996-99
K7M 702, K7M 703, K7M 790 66 90
Air temp. sensor Engine K7M 790, K7M 703, K7M 702 33170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79216
CKP Sensor Engine K7M 703, 07.1998 ->, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K7M 702, with cable set 79321
CKP Sensor K7M 703, 09.1997 - 07.1998, with cable set 79323
CKP/Speed Sensor Engine K7M 702, -> 09.1997 79021
CKP/Speed Sensor Engine K7M 702, -> 09.1997 79022
CKP/Speed Sensor Engine K7M 703, -> 05.1998, with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine K7M 703, 07.1998 -> 79027
Speed Sensor Engine K7M 702 79028
Speed Sensor Engine K7M 703, -> 05.1998 79029
Speed Sensor Engine K7M 702, -> 07.1998 79030
Megane I Classic (LA0/1) 1.6 i (LA0L) 1996-99
K7M 720  55 75
Air temp. sensor Engine K7M 720 33170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 05.1998 ->, with cable set 79321
CKP/Speed Sensor Engine K7M 720, -> 09.1997 79021
CKP/Speed Sensor 09.1997 - 05.1998, with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine K7M 720 79028
Speed Sensor Engine K7M 720, -> 05.1998 79029
Megane I Classic (LA0/1) 1.8 16V (LA06, LA12, LA1A,  2001-03
F4P 720, F4P 722 85 115
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F4P 722 79028
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
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Megane I Classic (LA0/1) 1.9 D (LA0A, LA0U, LA0R) 1996-03
F8Q 620, F8Q 622, F8Q 624 47 64
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor Engine F8Q 620 79024
Speed Sensor Engine F8Q 622, 06.1998 -> 79031
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Classic (LA0/1) 1.9 dCi (LA05, LA1F) 2001-03
F9Q 732, F9Q 733, F9Q 738 75 102
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 733 79163
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 732 69040
Pressure Sensor -> 11.2002 15023
Pressure Sensor F9Q 738 15106
Pressure Sensor Engine F9Q 732, 11.2002 -> 15106
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F9Q 738, F9Q 732 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Classic (LA0/1) 1.9 dT (LA0K, LA0Y) 1996-03
F8Q 784, F8Q 786 66 90
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F8Q 786 79024
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F8Q 784 79028
Speed Sensor 79223
Megane I Classic (LA0/1) 1.9 dTi (LA08, LA0N) 1997-01
F9Q 730, F9Q 731, F9Q 734, F9Q 736 72 98
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor 08.1997 -> 79032
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 731 79163
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 734, F9Q 736, F9Q 731 69040
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor F9Q 734, F9Q 736, , 04.1999 ->, 07.1998 - 02.1999 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Classic (LA0/1) 1.9 dTi (LA1U) 2001-03
F9Q 744 59 80
CKP Sensor with cable set 79319
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 744 69040
Pressure Sensor 15106
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Classic (LA0/1) 1.9 TDI 1996-03
F8Q 784, F8Q 786 69 94
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor 79163
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Classic (LA0/1) 2.0 i (LA07, LA0G) 1996-03
F3R 750, F3R 751, F3R 752, F3R 791, F3R 796, F3R 797, F3R 798 84 114
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3R 750 79021
CKP/Speed Sensor Engine F3R 751 79023
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282

Megane I Classic (LA0/1) 2.0 i (LA0G) 1999-03
F3R 750, F3R 751, F3R 752, F3R 791, F3R 796, F3R 797, F3R 798 80 109
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79021
CKP/Speed Sensor 79023
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Coach (DA0/1) 1.4 16V (DA0D, DA1H, DA0W, 1999-03
K4J 700, K4J 714, K4J 750 70 95
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor Engine K4J 750 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Megane I Coach (DA0/1) 1.6 16V (DA0B, DA04, DA11) 1999-03
K4M 700, K4M 701, K4M 708, K4M 709 79 107
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K4M 701, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 708, with cable set 79321
Coolant temp. sensor Engine K4M 701 33724
Coolant temp. sensor Engine K4M 708 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine K4M 701 79027
Speed Sensor Engine K4M 708 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Coach (DA0/1) 1.6 e (DA0F) 1996-99
K7M 702, K7M 703  66 90
Air temp. sensor Engine K7M 702, K7M 703 33170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79216
CKP Sensor Engine K7M 703, 07.1998 ->, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K7M 702, with cable set 79321
CKP Sensor K7M 703, 09.1997 - 07.1998, with cable set 79323
CKP/Speed Sensor Engine K7M 702, -> 09.1997 79021
CKP/Speed Sensor Engine K7M 702, -> 09.1997 79022
CKP/Speed Sensor Engine K7M 703, -> 05.1998, with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine K7M 703, 07.1998 -> 79027
Speed Sensor Engine K7M 702 79028
Speed Sensor Engine K7M 703, -> 05.1998 79029
Speed Sensor Engine K7M 702, -> 07.1998 79030
Megane I Coach (DA0/1) 1.9 DCi 1999-00
F9Q 732, F9Q 733 77 105
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor Engine F9Q 732 79031
Megane I Coach (DA0/1) 1.9 dCi (DA05, DA1F) 2001-03
F9Q 732, F9Q 733 75 102
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor 79163
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 733, F9Q 732 69040
Pressure Sensor -> 11.2002 15023
Pressure Sensor Engine F9Q 733, -> 10.2002 15106
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F9Q 732, -> 10.2002 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
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Megane I Coach (DA0/1) 1.9 dTi (DA0N) 1997-01
F9Q 731, F9Q 734, F9Q 736 72 98
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 734, -> 06.1998 79032
CKP/Speed Sensor 79163
Coolant temp. sensor 33810
MAF F9Q 731, F9Q 736, F9Q 734, 01.2000 -> 69040
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F9Q 736, F9Q 734, 07.1998 -> 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 16V 2002-03
F4R 746 102 139
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 16V (DA0H) 1996-99
F7R 710, F7R 714 108 147
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F7R 714 79021
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 16V IDE (DA03, DA0P,  1999-03
F5R 740 103 140
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 i 1999-03
F3R 750, F3R 751, F3R 791, F3R 796, F3R 797, F3R 798 80 109
Air temp. sensor 33520
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Coach (DA0/1) 2.0 i (DA0G) 1996-03
F3R 750, F3R 751, F3R 798 84 114
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3R 750 79021
CKP/Speed Sensor Engine F3R 751 79023
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.4 16V (KA0D, KA1H,  1999-03
K4J 714, K4J 750 70 95
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor Engine K4J 714 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.4 e (KA0V) 1999-03
E7J 626 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor Engine E7J 626 79021
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Speed Sensor 79028

Megane I Grandtour (KA0/1) 1.6 16V (KA0B, KA04,  1999-03
K4M 700, K4M 701, K4M 704, K4M 708, K4M 709, K4M 712 79 107
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 708, with cable set 79321
Coolant temp. sensor Engine K4M 700 33724
Coolant temp. sensor Engine K4M 701 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79027
Speed Sensor Engine K4M 708 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.6 e (KA0F) 1999-03
K7M 702, K7M 703  66 90
Air temp. sensor Engine K7M 702, K7M 703 33170
CKP Sensor with cable set 79321
CKP Sensor Engine K7M 703, 04.1999 ->, with cable set 79323
CKP/Speed Sensor Engine K7M 702 79021
CKP/Speed Sensor 79022
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79028
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.8 16V (KA0S, KA12,  2001-03
F4P 720, F4P 722 85 115
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F4P 722 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.9 D (KA0J, KA0R) 1999-03
F8Q 622, F8Q 790 47 64
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor Engine F8Q 790 79024
Coolant temp. sensor 33810
Speed Sensor 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.9 dCi 1999-00
F9Q 732 77 105
CKP Sensor with cable set 79319
Pressure Sensor Engine F9Q 732 15023
Speed Sensor 79031
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.9 dCi (KA05, KA1F) 2001-03
F9Q 732, F9Q 733, F9Q 738 75 102
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor 79163
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 732 69040
Pressure Sensor -> 11.2002 15023
Pressure Sensor F9Q 738 15106
Pressure Sensor Engine F9Q 732, 11.2002 -> 15106
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F9Q 732, F9Q 738 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
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Megane I Grandtour (KA0/1) 1.9 dTi (KA0N) 1999-01
F9Q 731, F9Q 736 72 98
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 731 79163
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 736 69040
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F9Q 736 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Grandtour (KA0/1) 1.9 dTi (KA1U) 2001-03
F9Q 744 59 80
CKP Sensor with cable set 79319
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 744 69040
Pressure Sensor 15106
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane I Hatchback Van (SA0/1) 1.9 (SA0U, SA0R,  1995-00
F8Q 620, F8Q 622, F8Q 624 47 64
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor Engine F8Q 622 79031
Megane I Hatchback Van (SA0/1) 1.9 dCi 2000-03
F9Q 738, F9Q 744 59 80
CKP Sensor with cable set 79319
Pressure Sensor 01.2001 - 10.2002 15106
Speed Sensor 01.2001 - 10.2002 79031
Megane I Kombi van (KA) 1.9 D (KA0R) 2000-00
F8Q 622 47 64
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor 79031
Megane I Kombi van (KA) 1.9 DTI (KA1U) 2001-03
F9Q 744 59 80
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor 79031
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.4 16V 2003-08
K4J 732 60 82
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.4 16V (BM0B, CM0B) 2002-08
K4J 730, K4J 740 72 98
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor with cable set 79321
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor -> 10.2007 33724
Coolant temp. sensor -> 09.2006 33810
Coolant temp. sensor Engine K4J 740 33811
Coolant temp. sensor 11.2007 -> 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor Engine K4J 730 79028
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.5 dCi (BM02, BM13,  2003-08
K9K 728, K9K 729 74 101
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 728 69040
Pressure Sensor 10.2004 -> 15068
Pressure Sensor Engine K9K 729, 10.2004 -> 15111
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009

Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.5 dCi (BM0F, BM0T,  2002-08
K9K 722 60 82
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79252
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15111
Sensor AC 15802
Speed Sensor 11.2002 -> 79031
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.5 dCi (BM16, CM16) 2007-09
K9K 734 76 103
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33810
DPF sensor 16105
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 734 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15111
Sensor AC 15802
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.5 dCi (BM1E, CM1E) 2005-08
K9K 732 78 106
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 732 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.5 dCi (BM1F, CM1F) 2005-08
K9K 724 63 86
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 724 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 2005-08
K4M 788 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79028
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 16V 2006-08
K4M 760, K4M 812, K4M 813 82 112
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79214
CKP Sensor with cable set 79321
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
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Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 16V (BM0C, CM0C) 2002-08
K4M 760 83 113
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.6 Flex-Fuel 2007-08
K4M 788 77 105
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79028
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.9 dCi 2004-06
F9Q 808 68 92
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.9 dCi 2005-09
F9Q 803, F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818 96 131
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor -> 09.2006 33810
Coolant temp. sensor 10.2006 -> 33811
DPF sensor 16105
MAF 69040
Pressure Sensor 15045
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.9 dCi 2005-08
F9Q 804, F9Q 818 81 110
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor -> 08.2006 33810
Coolant temp. sensor 09.2006 -> 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine F9Q 804 69040
Pressure Sensor 15045
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79223
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.9 dCi 2002-05
F9Q 808 66 90
CKP Sensor 79254
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.9 dCi 2002-08
F9Q 800, F9Q 803, F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818 85 115
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15045
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802

Megane II (BM0/1, CM0/1) 1.9 dCi (BM0G, CM0G) 2002-08
F9Q 800 88 120
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor -> 08.2006 33810
Coolant temp. sensor 09.2006 -> 33811
MAF Engine F9Q 800 69040
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79223
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 2006-08
F4R 774 169 230
Air temp. sensor Engine F4R 774 33510
CKP Sensor 79329
Knock sensor Engine F4R 774 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 16V (BM0U, CM0U) 2002-08
F4R 770 99 135
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor Engine F4R 770 79185
Coolant temp. sensor -> 10.2007 33724
Coolant temp. sensor 11.2007 -> 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 16V Turbo 2004-08
F4R 776 120 163
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
Coolant temp. sensor -> 10.2007 33724
Coolant temp. sensor 11.2007 -> 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 dCi 2007-08
M9R 724 127 173
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor CM1W, M9R 724, BM1W 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 dCi (BM1K, CM1K) 2005-08
M9R 700, M9R 722 110 150
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9R 722 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Megane II (BM0/1, CM0/1) 2.0 Renault Sport 2004-09
F4R 774, F4Rt 774 165 224
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
Coolant temp. sensor -> 10.2007 33724
Coolant temp. sensor 11.2007 -> 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
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Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 1.5 dCi (EM16) 2007-09
K9K 734 76 103
CKP Sensor 04.2009 -> 79318
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33810
DPF sensor 16105
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 734 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 1.5 dCi (EM1E) 2006-09
K9K 732 78 106
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 732 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 1.6 2003-09
K4M 760, K4M 761 83 113
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K4M 761 79214
CKP Sensor Engine K4M 761, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 760, with cable set 79321
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 1.6 16V 2006-08
K4M 760, K4M 761, K4M 812, K4M 813 82 112
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79214
CKP Sensor Engine K4M 761, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 760, with cable set 79321
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 1.9 dCi 2003-09
F9Q 800 88 120
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor -> 08.2006 33810
Coolant temp. sensor 09.2006 -> 33811
MAF 69040
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79223
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 1.9 dCi 2005-07
F9Q 803, F9Q 804 96 131
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor -> 08.2006 33810
Coolant temp. sensor 09.2006 -> 33811
DPF sensor 16105
MAF 69040
Pressure Sensor 15045
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281

Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 1.9 dCi 2005-09
F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818 81 110
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor -> 08.2006 33810
Coolant temp. sensor 09.2006 -> 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine F9Q 804 69040
Pressure Sensor 15045
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 1.9 dCi 2003-09
F9Q 800, F9Q 803, F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818 85 115
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15045
Pressure Sensor 15068
Sensor AC -> 12.2008 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79281
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 2.0 2003-09
F4R 770, F4R 771 99 135
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor Engine F4R 771, F4R 770 79185
Coolant temp. sensor -> 10.2007 33724
Coolant temp. sensor 11.2007 -> 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15018
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 2.0 16V Turbo 2004-09
F4R 776 120 163
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
Coolant temp. sensor -> 10.2007 33724
Coolant temp. sensor 11.2007 -> 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Megane II Coupe-Cabriolet (EM0/1) 2.0 dCi 2005-09
M9R 700, M9R 722 110 150
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor EM1K, M9R 722 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Megane II Estate (KM0/1) 1.4 2003-09
K4J 730, K4J 740 72 98
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor with cable set 79321
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor -> 10.2007 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor Engine K4J 740, 09.2006 -> 33811
Coolant temp. sensor 11.2007 -> 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79028
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Megane II Estate (KM0/1) 1.5 dCi (KM02, KM13) 2004-06
K9K 728, K9K 729 74 101
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15111
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Megane II Estate (KM0/1) 1.5 dCi (KM0F, KM0T,  2003-06
K9K 722 60 82
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79252
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15111
Sensor AC 15802
Speed Sensor 10.2003 -> 79031
Megane II Estate (KM0/1) 1.5 dCi (KM16) 2007-09
K9K 734 76 103
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33810
DPF sensor 16105
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 734 69017
MAF 69040
Pressure Sensor -> 05.2009 15068
Sensor AC 15802
Megane II Estate (KM0/1) 1.5 dCi (KM16, KM1E) 2005-08
K9K 732 78 106
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 732 69017
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Megane II Estate (KM0/1) 1.5 dCi (KM1F) 2005-09
K9K 724 63 86
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 724, -> 12.2006 69017
Pressure Sensor -> 05.2009 15068
Sensor AC 15802

Megane II Estate (KM0/1) 1.6 2003-09
K4M 760, K4M 761 83 113
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K4M 761 79214
CKP Sensor Engine K4M 761, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 760, with cable set 79321
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane II Estate (KM0/1) 1.6 16V 2006-09
K4M 760, K4M 761, K4M 812, K4M 813 82 112
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79214
CKP Sensor Engine K4M 761, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 760, with cable set 79321
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane II Estate (KM0/1) 1.6 16V Hi-Flex 2008-09
K4M 856 77 105
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79028
Megane II Estate (KM0/1) 1.6 LPG 16V 2006-09
K4M 760 82 112
CMP Sensor 79298
Megane II Estate (KM0/1) 1.9 dCi 2004-07
F9Q 808 68 92
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Megane II Estate (KM0/1) 1.9 dCi 2005-09
F9Q 803, F9Q 804 96 131
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
MAF 69040
Pressure Sensor 15045
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Megane II Estate (KM0/1) 1.9 dCi 2005-09
F9Q 804, F9Q 818 81 110
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor -> 08.2006 33810
Coolant temp. sensor 09.2006 -> 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine F9Q 804 69040
Pressure Sensor 15045
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
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Megane II Estate (KM0/1) 1.9 dCi 2004-05
F9Q 808 66 90
CKP Sensor 79254
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Megane II Estate (KM0/1) 1.9 dCi 2005-09
F9Q 818 85 115
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
Pressure Sensor Engine F9Q 818 15045
Pressure Sensor 15068
Sensor AC -> 12.2008 15802
Megane II Estate (KM0/1) 1.9 dCi (KMRG, KM1G,  2003-09
F9Q 800 88 120
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor -> 08.2006 33810
Coolant temp. sensor 09.2006 -> 33811
MAF 69040
Pressure Sensor -> 05.2009 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79223
Megane II Estate (KM0/1) 2.0 2003-09
F4R 770, F4R 771 99 135
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor Engine F4R 770, F4R 771 79185
Coolant temp. sensor -> 10.2007 33724
Coolant temp. sensor 11.2007 -> 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15018
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Megane II Estate (KM0/1) 2.0 dCi 2005-09
M9R 700, M9R 722 110 150
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9R 722, KM1K 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Megane II Hatchback Van (KM0/2) 1.5 dCi 2005-08
K9K 724 63 86
CMP Sensor 79298
MAF Engine K9K 724, -> 12.2006 69017
Megane II Hatchback Van (KM0/2) 1.5 dCi 2003-08
K9K 722 60 82
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Speed Sensor 79031
Megane II Hatchback Van (KM0/2) 1.5 dCi 2007-09
K9K 734 76 103
CMP Sensor 79298
MAF Engine K9K 734 69017
Megane II Hatchback Van (KM0/2) 1.5 dCi 2005-08
K9K 732 78 106
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
MAF Engine K9K 732 69017
Megane II Hatchback Van (KM0/2) 1.5 dCi 2003-08
K9K 728 74 101
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360

Megane II Sedan (LM0/1) 1.4 2003->
K4J 732 60 82
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Megane II Sedan (LM0/1) 1.4 2003->
K4J 730, K4J 740 72 98
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor with cable set 79321
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor -> 10.2007 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor Engine K4J 740, 09.2006 -> 33811
Coolant temp. sensor 11.2007 -> 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79028
Megane II Sedan (LM0/1) 1.5 dCi (LM02, LM13,  2004-10
K9K 728, K9K 729 74 101
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 04.2009 - 10.2009 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 728 69040
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor -> 10.2009 15111
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Megane II Sedan (LM0/1) 1.5 dCi (LM0F, LM0T,  2003-10
K9K 722 60 82
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79252
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor -> 10.2009 15111
Sensor AC 15802
Speed Sensor -> 10.2009 79031
Megane II Sedan (LM0/1) 1.5 dCi (LM16) 2003-10
K9K 734 76 103
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 04.2009 - 10.2009 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33810
DPF sensor 16105
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 734 69017
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor -> 10.2009 15111
Sensor AC 15802
Megane II Sedan (LM0/1) 1.5 dCi (LM1E) 2005-10
K9K 732 78 106
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 04.2009 - 10.2009 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 732 69017
Pressure Sensor -> 10.2009 15068
Sensor AC 15802
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Megane II Sedan (LM0/1) 1.5 dCi (LM1F) 2005-10
K9K 724 63 86
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 04.2009 - 10.2009 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 724, -> 12.2006 69017
Pressure Sensor -> 10.2009 15068
Sensor AC 15802
Megane II Sedan (LM0/1) 1.6 2003->
K4M 760, K4M 761 83 113
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K4M 761 79214
CKP Sensor Engine K4M 761, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 760, with cable set 79321
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane II Sedan (LM0/1) 1.6 2005->
K4M 762 77 105
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79281
Megane II Sedan (LM0/1) 1.6 2003-08
K4M 760, K4M 761 81 110
CMP Sensor 79298
Megane II Sedan (LM0/1) 1.6 16V (LM1R, LM0C) 2006->
K4M 760, K4M 761, K4M 812, K4M 813 82 112
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79214
CKP Sensor with cable set 79321
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane II Sedan (LM0/1) 1.9 dCi 2004->
F9Q 808 68 92
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802

Megane II Sedan (LM0/1) 1.9 dCi 2005->
F9Q 803, F9Q 804 96 131
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor -> 08.2006 33810
Coolant temp. sensor 09.2006 -> 33811
DPF sensor 16105
MAF 69040
Pressure Sensor 15045
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Megane II Sedan (LM0/1) 1.9 dCi 2003-05
F9Q 808 66 90
CKP Sensor 79254
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Megane II Sedan (LM0/1) 1.9 dCi (LM0G, LM1G,  2003->
F9Q 800 88 120
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor -> 08.2006 33810
Coolant temp. sensor 09.2006 -> 33811
MAF 69040
Pressure Sensor -> 10.2009 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79223
Megane II Sedan (LM0/1) 1.9 dCi (LM14, LM1D) 2005->
F9Q 803, F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818 81 110
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor -> 08.2006 33810
Coolant temp. sensor 09.2006 -> 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine F9Q 804, F9Q 818, F9Q 803, F9Q 816 69040
Pressure Sensor 15045
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Megane II Sedan (LM0/1) 2.0 2003->
F4R 770, F4R 771 99 135
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79185
Coolant temp. sensor -> 10.2007 33724
Coolant temp. sensor 11.2007 -> 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15018
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Megane II Sedan (LM0/1) 2.0 dCi 2005->
M9R 700, M9R 722 110 150
CKP Sensor Engine M9R 700, -> 10.2009 79253
DPF sensor 16105
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Megane II Van/Estate (KM) 1.5 dCi (KM02) 2003-09
K9K 728 74 101
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Megane II Van/Estate (KM) 1.5 dCi (KM0F) 2003-09
K9K 722 60 82
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Speed Sensor 10.2003 - 05.2009 79031
Megane II Van/Estate (KM) 1.5 dCi (KM1E) 2003-09
K9K 732 78 106
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
MAF Engine K9K 732 69017
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Megane II Van/Estate (KM) 1.5 dCi (KM1F) 2005-09
K9K 724 63 86
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
MAF Engine K9K 724, -> 12.2006 69017
Megane II Van/Estate (KM) 1.6 (KM0C) 2003-08
K4M 760, K4M 812 82 111
CMP Sensor 79360
Megane III Combi Van (KZ0/1) 1.5 dCi 2009-15
K9K 836, K9K 837 81 110
CKP Sensor 11.2009 -> 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 837, KZ09 16154
MAF Engine K9K 836, K9K 837 69010
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Combi Van (KZ0/1) 1.5 dCi 2010-15
K9K 830 63 86
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
MAF Engine K9K 830 69010
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Combi Van (KZ0/1) 1.5 dCi 2010-15
K9K 832 78 106
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
MAF Engine K9K 832 69010
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Combi Van (KZ0/1) 1.5 dCi (KZ1A) 2010-15
K9K 834 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
MAF Engine K9K 834 69010
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.2 TCe (DZ16, DZ28) 2013-15
H5F 404, H5F 405, H5F 412 97 132
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.2 TCe (DZ2B, DZ11) 2012-15
H5F 400, H5F 408 85 116
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.4 TCe (DZ0F, DZ1V) 2009-15
H4J 700 96 131
CKP/Speed Sensor 79317
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60247
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 06.2009 -> 15802
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi 2014-15
K9K 846 70 95
CKP Sensor Engine K9K 846 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16113
DPF sensor Engine K9K 846 16154
Knock sensor Engine K9K 846 60188
MAF Engine K9K 846 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi (DZ09, DZ0D, DZ1F, 2009-15
K9K 636, K9K 656, K9K 836, K9K 837, K9K 846 81 110
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine K9K 836, K9K 837 16113
DPF sensor K9K 837, K9K 846, K9K 636 16154
Knock sensor 60188
MAF K9K 837, K9K 636, K9K 846, K9K 656, K9K 836 69010
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor Engine K9K 636, 09.2011 -> 15175
Pressure Sensor Engine K9K 656 15274
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817

Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi (DZ0A) 2008-15
K9K 830 63 86
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 830 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi (DZ0B) 2009-15
K9K 832 78 106
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 832 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.5 dCi (DZ0C, DZ1A) 2008-15
K9K 834 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16113
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 834 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V (DZ0H) 2008-15
K4M 848 74 101
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79328
CKP/Speed Sensor 79217
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Sensor AC 06.2009 -> 15802
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79028
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V (DZ0U, DZ1B, DZ1H) 2008-15
K4M 858 81 110
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CKP/Speed Sensor 79317
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 16V Bifuel (DZ03, DZ1Y) 2008-15
K4M 866 81 110
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CKP/Speed Sensor 79317
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 1.6 dCi (DZ00, DZ12, DZ2A,  2011-15
R9M 402, R9M 404, R9M 414 96 130
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33840
DPF sensor Engine R9M 404, R9M 402, Euro 6 16105
DPF sensor Engine R9M 402 16154
MAF Engine R9M 414, R9M 402, R9M 404 69010
Pressure Sensor -> 09.2014 15175
Sensor AC 15817
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Megane III Coupe (DZ0/1) 1.9 dCi (DZ0N, DZ0J, DZ1J,  2008-15
F9Q 870, F9Q 872 96 131
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine F9Q 872, F9Q 870 69010
Pressure Sensor 01.2009 -> 15092
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 CVT (DZ0G, DZ1E) 2009-15
M4R 711 103 140
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79492
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 dCi 2012-15
M9R 610 120 163
CKP Sensor 79253
DPF sensor Engine M9R 610, DZ0L 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 dCi (DZ0L) 2009-15
M9R 610 118 160
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 610 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 06.2009 -> 15802
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 dCi (DZ0Y) 2009-15
M9R 615 110 150
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 615 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 06.2009 -> 15802
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79489
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 R.S. 2014-16
F4R 874 201 273
Air temp. sensor Engine F4R 874 33510
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 R.S. 2008-16
F4R 874 195 265
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33840
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe 2012-15
F4R 872 140 190
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe (DZ0K) 2008-15
F4R 870 132 180
CKP Sensor 79249
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33840
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe (DZ1N) 2009-15
F4R 874 184 250
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33840
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 11.2009 -> 15802
Sensor AC 15817
Megane III Coupe (DZ0/1) 2.0 TCe 220 2013-15
F4R 874 162 220
Air temp. sensor Engine F4R 874 33510
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15817

Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.2 TCe (BZ16, BZ28) 2013-16
H5F 404, H5F 405, H5F 412 97 132
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Sensor AC 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.2 TCe (BZ2B,  2012-15
H5F 400, H5F 408 85 116
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Sensor AC 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.4 TCe (BZ0F,  2009-15
H4J 700 96 131
CKP/Speed Sensor 79317
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60247
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 06.2009 -> 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.5 dCi 2008-15
K9K 830 63 86
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 830 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.5 dCi 2009-16
K9K 832 78 106
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 832 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 06.2009 -> 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.5 dCi (BZ09, BZ0D,  2009-15
K9K 636, K9K 656, K9K 657, K9K 836, K9K 837, K9K 846 81 110
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine K9K 837, K9K 836 16113
DPF sensor Engine K9K 836, K9K 837, K9K 846 16154
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor Engine K9K 636, 09.2011 -> 15175
Pressure Sensor Engine K9K 656, K9K 657 15274
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.5 dCi (BZ0C) 2008-15
K9K 834 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16113
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 834 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.5 dCi (BZ1G,  2013-15
K9K 846 70 95
CKP Sensor Engine K9K 846 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16113
DPF sensor Engine K9K 846 16154
Knock sensor Engine K9K 846 60188
MAF Engine K9K 846 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15817
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Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.6 16V 2013-15
K4M 848, K4M 858 85 116
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.6 16V 2008-16
K4M 858, K4M 866 82 111
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CKP/Speed Sensor 79317
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Speed Sensor 79028
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.6 16V (BZ0H) 2008-15
K4M 848 74 101
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79328
CKP/Speed Sensor 79217
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Speed Sensor 79028
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.6 16V (BZ0H,  2010-15
K4M 848 78 106
CMP Sensor 79298
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.6 16V (BZ1B,  2008-17
K4M 838, K4M 858 81 110
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CKP/Speed Sensor 79317
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.6 16V BiFuel  2009-15
K4M 858 81 110
CMP Sensor 79360
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.6 16V Hi-Flex  2008-15
K4M 858, K4M 866 81 110
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CKP/Speed Sensor 79317
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.6 dCi (BZ00, BZ12,  2011-15
R9M 402, R9M 404, R9M 414 96 130
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33840
DPF sensor Engine R9M 404, R9M 402, Euro 6 16105
DPF sensor R9M 404, R9M 402 16154
MAF Engine R9M 414, R9M 404, R9M 402 69010
Pressure Sensor -> 09.2014 15175
Sensor AC 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 1.9 dCi (BZ0N, BZ0J) 2008-16
F9Q 870, F9Q 872 96 131
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine F9Q 870, F9Q 872 69010
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 2011-15
M4R 710, M4R 714 105 143
Sensor AC 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 CVT (BZ0G,  2009-15
M4R 711, M4R 713 103 140
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Speed Sensor 79492

Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 dCi 2012-15
M9R 610 120 163
CKP Sensor 79253
DPF sensor Engine M9R 610, BZ0L 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 dCi (BZ0L) 2009-15
M9R 610 118 160
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 610 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 06.2009 -> 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 dCi (BZ0Y) 2010-15
M9R 615 110 150
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 615 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79489
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 TCe 2012-15
F4R 872 140 190
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 TCe (BZ0K) 2008-15
F4R 870 132 180
CKP Sensor 79249
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33840
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Fastback (BZ0/1, B3) 2.0 TCe 220 2013-16
F4R 874 162 220
Air temp. sensor Engine F4R 874 33510
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.2 TCe (KZ16, KZ28) 2013-16
H5F 404, H5F 405, H5F 412 97 132
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Sensor AC 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.2 TCe (KZ2B, KZ11) 2012-15
H5F 400, H5F 408 85 116
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Sensor AC 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.4 TCe (KZ0F, KZ1V) 2009-15
H4J 700 96 130
CKP/Speed Sensor 79317
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60247
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 08.2009 -> 15802
Sensor AC 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi 2013-15
K9K 846 70 95
CKP Sensor Engine K9K 846 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16113
DPF sensor Engine K9K 846 16154
Knock sensor Engine K9K 846 60188
MAF Engine K9K 846 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi 2009-15
K9K 830 63 86
CKP Sensor Engine K9K 830 79318
CMP Sensor 79360
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor Engine K9K 830 60188
MAF Engine K9K 830 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
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Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi (KZ09, KZ0D,  2009-15
K9K 636, K9K 656, K9K 657, K9K 836, K9K 837, K9K 846 81 110
CKP Sensor Engine K9K 836, K9K 837 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine K9K 836, K9K 837 16113
DPF sensor Engine K9K 837,K9K 836 16154
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor Engine K9K 656, K9K 657 15274
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi (KZ0C, KZ1A) 2009-15
K9K 834 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16113
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 834 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 08.2009 -> 15802
Sensor AC 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.5 dCi (KZ1M, KZ1W) 2009-15
K9K 832, K9K 836, K9K 846 78 106
CKP Sensor Engine K9K 836 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine K9K 836 16113
DPF sensor Engine K9K 846, K9K 836 16154
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 832, K9K 846, K9K 836 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 08.2009 -> 15802
Sensor AC 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 16V (KZ0H) 2009-15
K4M 848 74 101
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79328
CKP/Speed Sensor 79217
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Sensor AC 06.2009 -> 15802
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79028
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 16V (KZ0U, KZ1B,  2009-15
K4M 858, K4M 866 81 110
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CKP/Speed Sensor 79317
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Sensor AC 08.2009 -> 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 BiFuel (KZ03) 2008-15
K4M 866 81 110
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CKP/Speed Sensor 79317
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.6 dCi (KZ00, KZ12,  2011-15
R9M 402, R9M 404, R9M 414 96 130
CKP Sensor Engine R9M 402 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33840
DPF sensor Engine R9M 402, R9M 404, Euro 6 16105
DPF sensor Engine R9M 402 16154
MAF Engine R9M 414, R9M 402, R9M 404 69010
Pressure Sensor Engine R9M 402, -> 09.2014 15175
Sensor AC 15817

Megane III Grandtour (KZ0/1) 1.9 dCi (KZ0J, KZ0N,  2009-15
F9Q 870, F9Q 872 96 131
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine F9Q 870, F9Q 872 69010
Pressure Sensor 06.2009 -> 15092
Sensor AC 08.2009 -> 15802
Sensor AC 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 CVT (KZ0G, KZ1P) 2009-15
M4R 711, M4R 713 103 140
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60159
Knock sensor Engine M4R 711 60218
Sensor AC 08.2009 -> 15802
Sensor AC 15817
Speed Sensor 79492
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 dCi 2012-15
M9R 610 120 163
CKP Sensor 79253
DPF sensor KZ0L, M9R 610 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 dCi (KZ0L) 2009-15
M9R 610 118 160
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 610 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 08.2009 -> 15802
Sensor AC 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 dCi (KZ0Y) 2010-15
M9R 615 110 150
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 615 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe 2012-16
F4R 874 162 220
Air temp. sensor Engine F4R 874 33510
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor -> 12.2015 15068
Sensor AC 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe 2012-15
F4R 872 140 190
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15817
Megane III Grandtour (KZ0/1) 2.0 TCe (KZ0K, KZ1T) 2008-15
F4R 870, F4R 872 132 180
CKP Sensor 79249
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33840
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 08.2009 -> 15802
Sensor AC 15817
Megane III Hatchback Van (BZ) 1.5 dCi (BZ0C, BZ1A) 2008-15
K9K 834 66 90
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
MAF Engine K9K 834 69010
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane III Hatchback Van (BZ) 1.5 dCi (BZ0D, BZ1G,  2009-15
K9K 836, K9K 846 81 110
CKP Sensor 11.2009 -> 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 846, K9K 836 16154
MAF Engine K9K 846, K9K 836 69010
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.2 TCe 100 (B9MS) 2015->
H5F 408 74 100
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.2 TCe 130 (B9MR) 2015->
H5F 408 97 130
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
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Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.3 TCe 100 (B9N8) 2018->
H5H 470 75 102
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.3 TCe 115 (B9N9) 2018->
H5H 450, H5H 470 85 116
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.3 TCe 140 (B9NB) 2018->
H5H 450, H5H 470 103 140
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.3 TCe 160 (B9NC) 2018->
H5H 450, H5H 470 120 163
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.3 TCe 160 (B9NC) 2018->
H5H 470 117 159
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.5 Blue dCi 115  2018->
K9K 854, K9K 872, K9K 873, K9K 876, K9K 877 85 116
DPF sensor 16165
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.5 Blue dCi 95 (B9A2) 2018->
K9K 854, K9K 872, K9K 876, K9K 877 70 95
DPF sensor -> 12.2022 16165
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.5 dCi 110 (B9A3) 2015->
K9K 646, K9K 648, K9K 656, K9K 657 81 110
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.5 dCi 90 (B9A1) 2015->
K9K 656 66 90
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.6 16V 2015->
H4M 738, H4M 748, H4M 749, H4M 750, H4M 751 84 115
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.6 dCi 130 (B9A4) 2015->
R9M 409 96 130
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.6 dCi 165 2015->
R9M 452 120 163
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor -> 12.2019 15276
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.6 TCe 165 2017->
M5M 450 121 165
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.6 TCe 205 (B9MV) 2015->
M5M 450 151 205
Sensor AC 15817
Megane IV Fastback (B9A/M/N) 1.8 RS TCe 280  2017->
M5P 402, M5P 404 205 279
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.2 TCe 100 2016->
H5F 408 74 100
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.2 TCe 130 (K9MR) 2016->
H5F 408 97 130
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.3 TCe 100 (K9N8) 2018->
H5H 470 75 100
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.3 TCe 115 (K9N9) 2018->
H5H 450, H5H 470 85 116
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.3 TCe 140 (K9NB) 2018->
H5H 450, H5H 470 103 140
Sensor AC 15817

Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.3 TCe 160 (K9NC) 2018->
H5H 450, H5H 470 120 163
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.3 TCe 160 (K9NC) 2018->
H5H 470 117 159
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.5 Blue dCi 115  2018->
K9K 872, K9K 873, K9K 876, K9K 877 85 116
DPF sensor 16165
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.5 Blue dCi 95  2018->
K9K 872 70 95
DPF sensor -> 12.2022 16165
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.5 dCi 110 2016->
K9K 656, K9K 657 81 110
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.5 dCi 90 2016->
K9K 656 66 90
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.6 16V 2016->
H4M 738 84 115
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.6 dCi 130 2016->
R9M 409 96 130
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.6 dCi 165 2016->
R9M 452 120 163
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor -> 12.2019 15276
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.6 TCe 165 2017->
M5M 450 121 165
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.6 TCe 205 2016->
M5M 450 151 205
Sensor AC 15817
Megane IV Grandtour (K9A/M/N) 1.8 Blue dCi 150  2019->
R9N 401 110 150
Sensor AC 15817
Megane IV Hatchback (B9A/M/N) 1.8 Blue dCi 150  2019->
R9N 401 110 150
Sensor AC 15817
Megane IV Hatchback (B9A/M/N) 1.8 RS 300 (B9M8) 2018->
M5P 404 221 300
Sensor AC 15817
Megane IV Sedan 1.2 Tce 130 2016->
H5F 408 97 130
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Megane IV Sedan 1.3 TCe 115 (LVN9) 2018->
H5H 450, H5H 470 85 116
Sensor AC 15817
Megane IV Sedan 1.3 TCe 140 (LVNB) 2018->
H5H 450, H5H 470, H5H 490 103 140
Sensor AC 15817
Megane IV Sedan 1.5 Blue dCi 115 (LVA6) 2019->
K9K 872, K9K 873 85 115
DPF sensor 16165
Sensor AC 15817
Megane IV Sedan 1.5 Blue dCi 95 (LVA2) 2019->
K9K 872 70 95
DPF sensor -> 12.2022 16165
Sensor AC 15817
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Megane IV Sedan 1.5 dCi 110 2016->
K9K 656, K9K 657, K9K 674, K9K 675, K9K 676, K9K 677 81 110
CKP Sensor 06.2020 -> 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 06.2020 16165
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Megane IV Sedan 1.5 dCi 90 (LVA1) 2016->
K9K 656 66 90
CKP Sensor -> 06.2020 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 06.2020 16165
Pressure Sensor Engine K9K 656 15274
Sensor AC 15817
Megane IV Sedan 1.6 dCi 130 2016->
R9M 409 96 130
CKP Sensor -> 06.2019 79318
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Megane IV Sedan 1.6 SCe 2016->
--- 84 115
Sensor AC 15817
Megane Scenic (JA0/1) 1.4 i (JA0E) 1997-99
E7J 764  55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 05.1998 ->, with cable set 79321
CKP/Speed Sensor -> 09.1997 79021
CKP/Speed Sensor 09.1997 - 05.1998, with cable set 79322
Coolant temp. sensor -> 02.1999 33060
Coolant temp. sensor 03.1999 -> 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79028
Speed Sensor -> 05.1998 79029
Megane Scenic (JA0/1) 1.6 16V (JA0B, JA04, JA11,  1998-99
K4M 700, K4M 701, K4M 704, K4M 706, K4M 707, K4M 708, K4M 709,  79 107
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K4M 700, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 704, with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine K4M 700 79027
Speed Sensor Engine K4M 704 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane Scenic (JA0/1) 1.6 e (JA0F) 1996-99
K7M 702, K7M 703  66 90
Air temp. sensor Engine K7M 703, K7M 702 33170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K7M 702, 09.1997 - 04.1998 79215
CKP Sensor 79216
CKP Sensor Engine K7M 702, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K7M 702, 05.1998 ->, with cable set 79321
CKP Sensor K7M 703, 09.1997 - 07.1998, with cable set 79323
CKP/Speed Sensor Engine K7M 702, -> 08.1997 79021
CKP/Speed Sensor Engine K7M 703, -> 09.1997 79022
CKP/Speed Sensor K7M 702, 09.1997 - 05.1998, with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine K7M 702 79027
Speed Sensor Engine K7M 702, -> 05.1998 79029
Speed Sensor Engine K7M 703, -> 07.1998 79030
Megane Scenic (JA0/1) 1.6 i (JA0L) 1997-99
K7M 720  55 75
Air temp. sensor Engine K7M 720 33170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 05.1998 ->, with cable set 79321
CKP/Speed Sensor Engine K7M 720, -> 09.1997 79021
CKP/Speed Sensor 09.1997 - 05.1998, with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine K7M 720 79028
Speed Sensor Engine K7M 720, -> 05.1998 79029

Megane Scenic (JA0/1) 1.9 D (JA0J) 1997-99
F8Q 790 47 64
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor Engine F8Q 790 79024
Speed Sensor 03.1999 -> 79031
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane Scenic (JA0/1) 1.9 dT (JA0K, JA0Y) 1997-99
F8Q 784, F8Q 786 66 90
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor 79032
Speed Sensor 76001
Megane Scenic (JA0/1) 1.9 dTi (JA0N) 1997-99
F9Q 730, F9Q 734 72 98
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 730 79032
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 734, F9Q 730 79163
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 730, F9Q 734, 02.1999 -> 69040
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F9Q 734, 07.1998 - 02.1999 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane Scenic (JA0/1) 2.0 i (JA02, JA0G) 1999-99
F3R 750, F3R 751, F3R 791, F3R 796, F3R 797, F3R 798 80 109
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79320
CKP/Speed Sensor 79023
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine F3R 796 79027
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane Scenic (JA0/1) 2.0 i (JA0G) 1997-99
F3R 750, F3R 751 84 114
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F3R 750 79021
CKP/Speed Sensor Engine F3R 751 79023
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Megane Scenic Van (JA0/1) 1.9 DTi (JA0N) 1997-99
F9Q 734 72 98
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor 07.1998 - 02.1999 79031
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 2011->
D4F 786 76 103
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor Engine D4F 786 33727
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Intake Manifold 15019
Sensor AC 15802
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Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 (FP0C, FP0K,  2005->
D4F 740 48 65
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33511
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor -> 05.2007 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 33811
Coolant temp. sensor 06.2007 - 04.2009 33840
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 (JP0C, JP0K,  2004->
D4F 740 55 75
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33511
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor -> 05.2007 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 06.2007 - 04.2009 33840
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 (JP0S) 2004->
D4F 764 58 78
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33511
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 16V (JP0W) 2007->
D4F 784 74 101
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Intake Manifold 15019
Sensor AC 15802
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 16V Hi-Flex 2008->
D4F 740 55 75
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33511
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 33840
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.2 GPL (JP0R) 2008-12
D4F 744 55 75
Sensor AC Modus 15817
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.4 (JP01, JP0J) 2004->
K4J 770, K4J 780 72 98
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79238
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802

Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi (FP0D, JP0D) 2004->
K9K 750 60 82
CKP Sensor 79252
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi (FP0E, JP0E) 2004->
K9K 752, K9K 768 48 65
CKP Sensor 79252
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2013 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 768 69039
Pressure Sensor Engine K9K 752, -> 12.2015 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor Engine K9K 752, -> 12.2015 79031
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi (FP0F, JP0F) 2004->
K9K 760, K9K 766, K9K 772 63 86
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2013 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 760 Engine K9K 766 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi (FP0G, JP0G) 2004->
K9K 768 50 68
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79252
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2013 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 768 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi (JP02) 2007->
K9K 772 76 103
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 772 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
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Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi (JP0G, JP0H) 2005->
K9K 764 78 106
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 764 69039
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi 75 2010->
K9K 770 55 75
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.5 dCi 90 2010->
K9K 750, K9K 770 65 88
CKP Sensor 79252
CKP Sensor -> 12.2015 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF 69010
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.6 (JP03, JP0B, JP0U, 2004->
K4M 790, K4M 791, K4M 800, K4M 801 82 112
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79238
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Modus / Grand Modus (F/JP0) 1.6 (JP0L, JP0V) 2004->
K4M 794 65 88
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79238
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Rapid Van/MPV (F40, G40) | Extra | Express 1.2  1991-98
C3G 710, C3G 712 40 55
Air temp. sensor 33506
CKP/Speed Sensor 79024
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79144
Rapid Van/MPV (F40, G40) | Extra | Express 1.4 (F402) 1985-91
C1J 768, C1J 780  43 58
CKP/Speed Sensor Engine C1J 780 79026
Rapid Van/MPV (F40, G40) | Extra | Express 1.4 (F40D) 1994-98
E7J 728  58 79
CKP/Speed Sensor Engine E7J 728 79021
CKP/Speed Sensor -> 01.1996 79145
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Rapid Van/MPV (F40, G40) | Extra | Express 1.4  1991-98
E7J 720, E7J 724, E7J 726, E7J 773  55 75
Air temp. sensor Engine E7J 726 33170
CKP/Speed Sensor Engine E7J 726 79021
CKP/Speed Sensor -> 01.1996 79145
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001

Rapid Van/MPV (F40, G40) | Extra | Express 1.4 Cat  1988-98
C3J 700, C3J 702, C3J 760, C3J 762  43 58
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine C3J 702 79025
CKP/Speed Sensor Engine C3J 700 79026
Pressure Sensor 15001
Rapid Van/MPV (F40, G40) | Extra | Express 1.9 D  1994-98
F8Q 640, F8Q 648, F8Q 682 40 54
Coolant temp. sensor 33060
Safrane I (B54) 2.0 (B540) 1992-96
J7R 732, J7R 733 77 105
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Engine J7R 733 79024
Safrane I (B54) 2.0 12V (B542, B54E) 1992-96
J7R 734, J7R 735 97 132
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor 79024
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Safrane I (B54) 2.1 dT (B546) 1993-96
J8S 760  65 88
Air temp. sensor 33170
Pressure Sensor 15001
Safrane I (B54) 2.2 (B541) 1992-96
J7T 762  79 107
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Engine J7T 762 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Safrane I (B54) 2.2 (B543) 1992-96
J7T 760, J7T 761  101 137
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Engine J7T 760 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Safrane I (B54) 2.5 dT (B548) 1992-96
S8U 762, S8U 763  83 113
Air temp. sensor 33170
Safrane I (B54) 3.0 1993-96
Z7X 721 125 170
Knock sensor -> 09.1996 60101
Safrane I (B54) 3.0 1993-96
Z7X 723 125 170
Knock sensor 60101
Safrane I (B54) 3.0 Biturbo 4x4 (B545) 1993-96
Z7X 726  193 262
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60101
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15002
Safrane I (B54) 3.0 V6 (B54B, B544) 1992-96
Z7X 721, Z7X 722, Z7X 723, Z7X 753 123 167
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Engine Z7X 721 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60101
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15001
Safrane I (B54) 3.0 V6 4x4 (B54B, B544) 1992-96
Z7X 721, Z7X 722, Z7X 723  123 167
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor Engine Z7X 723, Z7X 722 60101
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine Z7X 721 79027
Safrane II (B54) 2.0 16V (B54L) 1996-00
N7Q 710, N7Q 711  100 136
Air temp. sensor Engine N7Q 711 33170
Air temp. sensor Engine N7Q 710 33520
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15001
Safrane II (B54) 2.2 dT (B54G) 1996-00
G8T 740  83 113
Air temp. sensor 33170
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79184
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Safrane II (B54) 2.5 20V (B54F) 1996-00
N7U 700, N7U 701  121 165
Air temp. sensor 33170
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60100
Safrane II (B54) 2.9 24V (B54N) 1999-00
L7X 713 140 190
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor 79024
Knock sensor 60103
Safrane II (B54) 3.0 V6 (B54M) 1996-00
Z7X 755 123 167
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor 79024
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60101
Knock sensor 60194
Pressure Sensor 15001
Sandero/Stepway I (BS) 1.4 2009->
K7J 710 55 75
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33841
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Sandero/Stepway I (BS) 1.6 2007->
K7M 710 75 102
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33841
Speed Sensor 76006
Sandero/Stepway I (BS) 1.6 2010->
K7M 718 62 84
Coolant temp. sensor 33841
Speed Sensor 76006
Sandero/Stepway I (BS) 1.6 2007-13
K4M 697 76 103
Speed Sensor 76006
Sandero/Stepway I (BS) 1.6 (BS0H, BS0R) 2009->
K7M 710, K7M 718 64 87
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33841
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76006
Sandero/Stepway II (B8) 1.2 16V 2013->
D4F 732, D4F 734 54 73
Sensor AC 15817
Sandero/Stepway II (B8) 1.2 16V 2015->
D4F 732 55 75
Sensor AC 15817
Sandero/Stepway II (B8) 1.2 16V LPG 2013->
D4F 734 53 72
Sensor AC 15817
Sandero/Stepway II (B8) 1.5 dCi 2013->
K9K 830 62 84
CMP Sensor 79360
MAF Sandero 69010
Sensor AC 15817
Sandero/Stepway II (B8) 1.5 dCi (B8AL) 2017->
K9K 612 66 90
CKP Sensor 79318
Sandero/Stepway II (B8) 1.6 2013->
K7M 812 59 80
Sensor AC 15817
Sandero/Stepway II (B8) 1.6 2013->
K7M 812 60 82
Sensor AC 15817
Sandero/Stepway II (B8) 1.6 2013->
K7M 812 61 83
Sensor AC 15817
Sandero/Stepway II (B8) 1.6 (B8JA) 2016->
H4M 429, H4M 438 83 113
Sensor AC 15817
Sandero/Stepway II (B8) 1.6 16V 2014->
--- 75 102
Sensor AC 15817
Sandero/Stepway II (B8) TCe 90 (B8MA, B8M1,  2015->
H4B 400, H4B 408, H4B 410, H4B411 66 90
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817

Scénic I Monospace (JA0/1, FA0) 1.4 16V (JA0D,  1999-03
K4J 714, K4J 750 70 95
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor Engine K4J 714 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Scénic I Monospace (JA0/1, FA0) 1.6 2001-03
K4M 708, K4M 709 75 102
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79281
Scénic I Monospace (JA0/1, FA0) 1.6 (JA00, JA16,  1999-03
K4M 700, K4M 706, K4M 707, K4M 776 79 107
Air temp. sensor 33510
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Scénic I Monospace (JA0/1, FA0) 1.8 16V (JA12, JA1R, 2001-03
F4P 720, F4P 722 85 115
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79028
Scénic I Monospace (JA0/1, FA0) 1.8 4x4 2000-01
F4P 722 85 116
CKP Sensor with cable set 79321
Pressure Sensor 15016
Scénic I Monospace (JA0/1, FA0) 1.9 D (JA0J, FA0J) 1999-01
F8Q 788, F8Q 790 47 64
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor Engine F8Q 790 79031
Scénic I Monospace (JA0/1, FA0) 1.9 dCi (JA05, JA1F) 1999-03
F9Q 732, F9Q 733 75 102
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor 79163
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF 69040
Pressure Sensor -> 11.2002 15023
Pressure Sensor 15106
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F9Q 732, -> 04.2003 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Scénic I Monospace (JA0/1, FA0) 1.9 dCi RX4 2000-03
F9Q 740 75 102
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor 79163
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF 69040
Pressure Sensor 11.2001 - 11.2002 15023
Pressure Sensor F9Q 740, -> 03.2001 15023
Pressure Sensor F9Q 740, 10.2001 - 01.2003 15106
Pressure Sensor 11.2002 - 04.2003 15106
Speed Sensor Engine F9Q 740, -> 04.2003 79031
Speed Sensor 79223
Scénic I Monospace (JA0/1, FA0) 1.9 dCi RX4 2002-03
F9Q 732, F9Q 748, F9Q 796 74 101
CKP Sensor with cable set 79319
MAF Engine F9Q 796, F9Q 748, F9Q 732 69040
Pressure Sensor F9Q 748, F9Q 796, F9Q 732, -> 04.2003 15106
Speed Sensor Engine F9Q 732, F9Q 748, -> 04.2003 79031
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Scénic I Monospace (JA0/1, FA0) 1.9 dTi (JA0N) 1999-03
F9Q 731, F9Q 734, F9Q 736 72 98
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor 79032
CKP/Speed Sensor 79163
Coolant temp. sensor 33810
MAF 69040
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F9Q 736, -> 04.2003 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Scénic I Monospace (JA0/1, FA0) 1.9 dTi (JA1U) 2001-03
F9Q 744 59 80
CKP Sensor with cable set 79319
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 744 69040
Pressure Sensor -> 04.2003 15106
Speed Sensor 76001
Speed Sensor -> 04.2003 79031
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Scénic I Monospace (JA0/1, FA0) 2.0 16V (JA1B,  2000-03
F4R 740, F4R 741, F4R 744, F4R 746, F4R 747 102 139
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine F4R 741, with cable set 79320
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor Engine F4R 741 79027
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Scénic I Monospace (JA0/1, FA0) 2.0 16V (JA1D,  1999-03
F4R 740, F4R 741, F4R 744, F4R 746, F4R 747 103 140
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine F4R 741, with cable set 79320
CKP Sensor Engine F4R 740, F4R 744, with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Speed Sensor 79282
Scénic I Monospace (JA0/1, FA0) 2.0 16V RX4 2000-03
F4R 744, F4R 746 102 139
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor with cable set 79321
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Scénic II (JM0/1) 1.4 (JM0B, JM0H, JM1A) 2003-08
K4J 730, K4J 740, K4J 770 72 98
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor Engine K4J 730 79217
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79028

Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi (JM02, JM13) 2003-05
K9K 728, K9K 729 74 101
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 728, K9K 729 69040
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15111
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi (JM0F) 2003-06
K9K 722 60 82
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79252
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15111
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79031
Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi (JM16) 2007-08
K9K 728, K9K 734 76 103
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33810
DPF sensor 16105
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 734 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15111
Sensor AC 15802
Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi (JM1E, JM16) 2005-08
K9K 732, K9K 734 78 106
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 734, K9K 732 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Scénic II (JM0/1) 1.5 dCi (JM1F) 2005-08
K9K 724 63 86
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79252
CKP Sensor with cable set 79319
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 724, -> 12.2006 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor -> 12.2006 15111
Sensor AC 15802
Speed Sensor -> 12.2006 79031
Scénic II (JM0/1) 1.6 2006-08
K4M 788 77 105
Sensor AC 15802
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Scénic II (JM0/1) 1.6 (JM0C, JM0J, JM1B) 2003-06
K4M 761, K4M 782 83 113
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor Engine K4M 761 79214
CKP Sensor 79215
CKP Sensor Engine K4M 761, with cable set 79320
CKP Sensor Engine K4M 782, with cable set 79321
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79028
Speed Sensor 79223
Speed Sensor 79281
Scénic II (JM0/1) 1.6 16V (JM1R) 2005-08
K4M 706, K4M 766, K4M 812, K4M 813 82 112
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor with cable set 79321
CKP/Speed Sensor 79217
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Scénic II (JM0/1) 1.6 BiFuel 2003-06
K4M 764 83 113
CMP Sensor 79298
Scénic II (JM0/1) 1.6 Hi-Flex 2005-10
K4M 766 81 110
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Scénic II (JM0/1) 1.9 D 2006-08
F9Q 803, F9Q 804, F9Q 812, F9Q 816, F9Q 818 85 116
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine F9Q 812 69040
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi 2003-08
F9Q 804 92 125
DPF sensor 16105
Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi (JM0G, JM12, JM1G, JM2C) 2003-06
F9Q 812 88 120
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF 69040
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi (JM14) 2005-08
F9Q 803, F9Q 804, F9Q 816, F9Q 818 96 131
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor -> 08.2006 33810
Coolant temp. sensor 09.2006 -> 33811
DPF sensor 16105
MAF 69040
Pressure Sensor 15045
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76009

Scénic II (JM0/1) 1.9 dCi (JM15) 2005-08
F9Q 804 81 110
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor -> 08.2006 33810
Coolant temp. sensor 09.2006 -> 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine F9Q 804 69040
Pressure Sensor 15045
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79223
Scénic II (JM0/1) 2.0 (JM05, JM0U, JM1N, JM1U,  2003-09
F4R 770, F4R 771 99 135
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor Engine F4R 771, F4R 770 79185
Coolant temp. sensor -> 10.2007 33724
Coolant temp. sensor 11.2007 -> 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15018
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79223
Scénic II (JM0/1) 2.0 16V Turbo (JM0W) 2004-08
F4R 776 120 163
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
Coolant temp. sensor -> 10.2007 33724
Coolant temp. sensor 11.2007 -> 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Scénic II (JM0/1) 2.0 dCi (JM1K) 2005-08
M9R 700, M9R 721, M9R 722 110 150
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9R 722, M9R 721 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe 2014-16
H5F 408 96 131
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe 2012-16
H5F 400 85 116
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Sensor AC 15817
Scénic III (JZ0/1) 1.2 TCe (JZ16) 2013-16
H5F 404, H5F 408 97 132
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60247
Sensor AC 15817
Scénic III (JZ0/1) 1.4 16V (JZ0F, JZ1V) 2009-16
H4J 700 96 131
CKP/Speed Sensor 79317
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60247
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009-16
K9K 832 78 106
CKP Sensor 10.2009 -> 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
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Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009-16
K9K 636, K9K 656, K9K 657, K9K 836, K9K 837 81 110
CKP Sensor 10.2009 -> 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Euro 6 16105
DPF sensor Engine K9K 836, K9K 636, JZ09, JZ10 16154
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 07.2010 -> 15175
Sensor AC 15802
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi 2009-16
K9K 830 63 86
CKP Sensor 10.2009 -> 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Scénic III (JZ0/1) 1.5 dCi (JZ02, JZ0R) 2010-16
K9K 846 70 95
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine K9K 846 16154
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Sensor AC 15817
Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V (JZ0U, JZ1B) 2009-16
K4M 858, K4M R 858 81 110
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CKP/Speed Sensor 11.2009 -> 79317
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Sensor AC 15802
Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2009-16
K4M 866 81 110
MAF Engine K4M 866 69010
Scénic III (JZ0/1) 1.6 16V Bifuel 2012-13
K4M 866 79 107
CMP Sensor 79360
Scénic III (JZ0/1) 1.6 dCi (JZ00, JZ12) 2011-16
R9M 402, R9M 404, R9M 414 96 130
CKP Sensor Engine R9M 402 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33840
DPF sensor Engine R9M 404, R9M 402, Euro 6 16105
DPF sensor Engine R9M 402 16154
DPF sensor Engine R9M 414, 02.2016 -> 16165
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor R9M 414, 02.2016 - > 15175
Pressure Sensor R9M 402, -> 09.2014 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Scénic III (JZ0/1) 1.6 E85 (JZ03, JZ1Y) 2009-16
K4M 866 81 110
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79238
CKP/Speed Sensor 11.2009 -> 79317
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Sensor AC 15802

Scénic III (JZ0/1) 1.9 dCi (JZ0J, JZ1J, JZ1K, JZ1S) 2009-16
F9Q 870, F9Q 872 96 131
CKP Sensor 79318
CMP Sensor Engine F9Q 872, F9Q 870 79306
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16113
MAF 69010
Pressure Sensor 05.2009 -> 15092
Sensor AC 15802
Scénic III (JZ0/1) 2.0 16V (JZ0G, JZ0P, JZ1E, JZ1P) 2009-16
M4R 710, M4R 711, M4R 713 103 140
Air temp. sensor 33510
CMP Sensor 79448
Coolant temp. sensor light blue 33460
Knock sensor 60218
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Sensor AC 15802
Sensor AC Engine M4R 713 15817
Speed Sensor 79492
Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi (JZ0L) 2009-16
M9R 610 118 160
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 610 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Scénic III (JZ0/1) 2.0 dCi (JZ0Y, JZ26) 2009-16
M9R 615 110 150
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 615 16154
Pressure Sensor 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79489
Scénic III Van (JZ0/1) 1.5 dCi (JZ02) 2013-16
K9K 846 70 95
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 846 16154
MAF 69010
Sensor AC 15817
Scénic III Van (JZ0/1) 1.5 dCi (JZ0D, JZ1M, JZ09, JZ14, 2009-16
K9K 836, K9K 837 81 110
CKP Sensor 11.2009 -> 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine K9K 836, K9K 837 16154
MAF 69010
Sensor AC 10.2010 -> 15817
Scénic III Van (JZ0/1) 1.6 dCi (JZ00, JZ12, JZ2A) 2013-16
R9M 402 96 131
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 402 16154
MAF 69010
Pressure Sensor -> 09.2014 15175
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Scénic III Van (JZ0/1) 1.6 VVT (JZ0U, JZ1B, JZ1H,  2013-16
K4M 858 81 110
CMP Sensor 79360
Scénic III Van (JZ0/1) 1.9 dCi (JZ0J, JZ1J, JZ1K, JZ1S) 2013-16
F9Q 870, F9Q 872 96 131
CKP Sensor 79318
MAF 69010
Pressure Sensor 15092
Scénic IV (J9) 1.2 TCe 115 2016-22
H5F 408 85 115
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Scénic IV (J9) 1.2 TCe 130 2016-22
H5F 408 96 130
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Scénic IV (J9) 1.3 TCe 115 (J9N9) 2018-22
H5H 450, H5H 470 85 115
Sensor AC 15817
Scénic IV (J9) 1.3 TCe 140 2018-22
H5H 450, H5H 470 103 140
Sensor AC 15817
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Scénic IV (J9) 1.3 TCe 160 2018-22
H5H 450 120 163
Sensor AC 15817
Scénic IV (J9) 1.3 TCe 160 (J9NC) 2018-22
H5H 470 117 159
Sensor AC 15817
Scénic IV (J9) 1.5 dCi 110 2016-22
K9K 646, K9K 647 81 110
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 12.2019 15175
Pressure Sensor Engine K9K 647, K9K 646 15274
Sensor AC 15817
Scénic IV (J9) 1.5 dCi 110 Hybrid Assist (J9AE) 2017-22
K9K 500, K9K 502 81 110
CKP Sensor -> 12.2019 79318
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Scénic IV (J9) 1.5 dCi 95 2016-22
K9K 646, K9K 648, K9K 846 70 95
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor Engine K9K 646, -> 12.2019 15175
Pressure Sensor Engine K9K 646 15274
Sensor AC 15817
Scénic IV (J9) 1.6 dCi 130 2016-22
R9M 409 96 130
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor -> 12.2019 15175
Pressure Sensor 07.2017 -> 15274
Sensor AC 15817
Scénic IV (J9) 1.6 dCi 160 2016-22
R9M 452 118 160
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor -> 12.2019 15276
Sensor AC 15817
Scénic IV (J9) 1.7 Blue dCi 120 (J9A7, J9A8) 2018-22
R9N 400, R9N 401 88 120
Sensor AC Engine R9N 401 15817
Scénic IV (J9) 1.7 Blue dCi 150 (J9A7, J9A8) 2018-22
R9N 400, R9N 401 110 150
Sensor AC Engine R9N 401 15817
Sport Spider (EF0) 2.0 1995-96
F7R 710 108 147
Pressure Sensor 15001
Sport Spider (EF0) 2.0 16V 1995-99
F7R 710 110 150
Speed Sensor 76001
Super 5 (B/C40) 1.2 (B/C40F) 1987-90
C1G 702, C1G 720, C1G 722 40 55
CKP/Speed Sensor Engine C1G 722 79026
Super 5 (B/C40) 1.4 (B/C402) 1984-88
C1J 768, C1J 780  43 59
Pressure Sensor 15001
Super 5 (B/C40) 1.4 (B/C403) 1984-89
C2J 700, C2J 780, C2J 781, C2J 788, C2J 789, C2J 798  52 71
CKP/Speed Sensor Engine C2J 700 79024
CKP/Speed Sensor Engine C2J 788 79026
Super 5 (B/C40) 1.4 (B/C40J) 1987-89
C2J 782  49 67
CKP/Speed Sensor 79026
Super 5 (B/C40) 1.4 (B/C40M) 1987-90
C2J 784  44 60
Pressure Sensor 15001
Super 5 (B/C40) 1.4 Cat (B/C/407) 1985-96
C3J 700, C3J 702, C3J 760  43 58
CKP/Speed Sensor Engine C3J 700 79024
CKP/Speed Sensor 79025
CKP/Speed Sensor Engine C3J 760 79026
Pressure Sensor 15001

Super 5 (B/C40) 1.4 Turbo (C405) 1985-90
C1J 782, C1J 784, C1J 788  88 120
CKP/Speed Sensor Engine C1J 784, 06.1988 -> 79024
CKP/Speed Sensor Engine C1J 784, -> 06.1988 79026
Super 5 (B/C40) 1.7 (B/C408) 1986-95
F3N 716, F3N 717  54 73
CKP/Speed Sensor Engine F3N 716 79024
CKP/Speed Sensor Engine F3N 717 79026
Coolant temp. sensor 33550
Pressure Sensor 15001
Super 5 (B/C40) 1.7 (B/C40K, B/C40G) 1987-95
F2N 740, F2N 742  64 87
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine F2N 740 79026
Pressure Sensor 15001
Super 5 (B/C40) 1.7 i (C409) 1986-91
F3N 702, F3N 722  69 94
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor 79024
CKP/Speed Sensor Engine F3N 702 79026
Coolant temp. sensor 06.1988 -> 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Talisman (LP) 1.3 TCe 160 (LPNC) 2019-22
H5H 470 117 160
Sensor AC 15817
Talisman (LP) 1.5 dCi 110 2015-22
K9K 646, K9K 647 81 110
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Talisman (LP) 1.6 dCi 130 2015-22
R9M 409 96 130
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Talisman (LP) 1.6 dCi 160 2015-22
R9M 452, R9M 453 118 160
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 453 16154
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor Engine R9M 452, -> 12.2019 15276
Sensor AC 15817
Talisman (LP) 1.6 TCe 150 2015-22
M5M 450 110 150
Sensor AC 15817
Talisman (LP) 1.6 TCe 200 2015-22
M5M 450 147 200
Sensor AC 15817
Talisman (LP) 1.7 Blue dCi 120 (LPA7) 2018-22
R9N 401 88 120
DPF sensor 16165
Sensor AC 15817
Talisman (LP) 1.7 Blue dCi 150 (LPA8) 2018-22
R9N 401 110 150
DPF sensor 16165
Sensor AC 15817
Talisman (LP) 1.8 TCe 225 (LPM1) 2018-22
M5P 403 165 224
Sensor AC 15817
Talisman (LP) 2.0 Blue dCi 160 (LPAM) 2019-22
M9R 650 118 160
Sensor AC 15817
Talisman (LP) 2.0 Blue dCi 190 (LPAL, LPAM) 2021-22
M9R 650, M9R 712 139 189
DPF sensor 16165
Talisman (LP) 2.0 Blue dCi 200 (LPAL) 2019-22
M9R 650 147 200
Sensor AC 15817
Talisman Grandtour (KP) 1.3 TCe 160 (KPNC) 2019-22
H5H 470 117 160
Sensor AC 15817
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Talisman Grandtour (KP) 1.5 dCi 110 2016-22
K9K 646, K9K 647, K9K 648, K9K 649 81 110
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Talisman Grandtour (KP) 1.6 dCi 130 2016-22
R9M 409 96 130
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor 15092
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Talisman Grandtour (KP) 1.6 dCi 160 2016-22
R9M 452, R9M 453 118 160
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor -> 12.2019 16165
Pressure Sensor Engine R9M 452, -> 12.2019 15276
Sensor AC 15817
Talisman Grandtour (KP) 1.6 TCe 150 2016-22
M5M 450 110 150
Sensor AC 15817
Talisman Grandtour (KP) 1.6 TCe 200 2016-22
M5M 450 147 200
Sensor AC 15817
Talisman Grandtour (KP) 1.7 Blue dCi 120 (KPA7) 2018-22
R9N 401 88 120
DPF sensor 16165
Sensor AC 15817
Talisman Grandtour (KP) 1.7 Blue dCi 150 (KPA8) 2018-22
R9N 401 110 150
DPF sensor 16165
Sensor AC 15817
Talisman Grandtour (KP) 1.8 TCe 225 (KPM1) 2018-22
M5P 403 165 224
Sensor AC 15817
Talisman Grandtour (KP) 2.0 Blue dCi 160 (KPAM) 2019-22
M9R 650 118 160
Sensor AC 15817
Talisman Grandtour (KP) 2.0 Blue dCi 190 (KPAL,  2021-22
M9R 650, M9R 712 139 189
DPF sensor 16165
Talisman Grandtour (KP) 2.0 Blue dCi 200 (KPAL) 2019-22
M9R 650 147 200
Sensor AC 15817
Thalia I (LB) | Clio Symbol 1.2 16V 2002->
D4F 706, D4F 712, D4F 728 55 75
Speed Sensor 76001
Thalia I (LB) | Clio Symbol 1.4 2000->
K7J 700 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79028
Thalia I (LB) | Clio Symbol 1.4 16V 2000->
K4J 712 72 98
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79217
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76009
Speed Sensor 79028
Thalia I (LB) | Clio Symbol 1.5 dCi 2001-09
K9K 718 62 84
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor 79031

Thalia I (LB) | Clio Symbol 1.5 dCi 2002->
K9K 700 48 65
CKP Sensor 79252
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 02.2009 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor 12.2002 - 10.2007 15106
Speed Sensor 76001
Speed Sensor -> 10.2007 79031
Thalia I (LB) | Clio Symbol 1.5 dCi 2001-09
K9K 706 60 82
CKP Sensor with cable set 79319
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33695
Speed Sensor 76001
Speed Sensor -> 10.2007 79031
Thalia I (LB) | Clio Symbol 1.5 dCi 2003->
K9K 700, K9K 714 50 68
CKP Sensor 79252
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 02.2009 15602
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 714 69035
Pressure Sensor 15023
Pressure Sensor -> 10.2007 15106
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine K9K 700, -> 10.2007 79031
Thalia I (LB) | Clio Symbol 1.5 dCi 2004-09
K9K 706 58 79
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor 05.2004 - 10.2007 79031
Thalia I (LB) | Clio Symbol 1.5 dCi 2005->
K9K 740 47 64
CKP Sensor 79318
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 02.2009 15602
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor -> 10.2007 15106
Speed Sensor -> 10.2007 79031
Thalia II (LU) | Symbol 1.2 16V (LU2V) 2008-14
D4F 728 55 75
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33841
Thalia II (LU) | Symbol 1.5 dCi 2009->
K9K 700 48 65
CKP Sensor -> 06.2014 79318
CKP Sensor with cable set 79319
CMP Sensor 79298
Common Rail Pressure Sensor -> 06.2014 15602
Pressure Sensor -> 06.2014 15106
Speed Sensor Engine K9K 700, -> 06.2014 79031
Thalia II (LU) | Symbol 1.5 dCi 2009->
K9K 834 66 90
CKP Sensor -> 06.2014 79318
Pressure Sensor 03.2013 - 12.2018 15175
Thalia II (LU) | Symbol 1.5 dCi 2008->
K9K 718 62 85
CKP Sensor 10.2008 - 06.2014 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor -> 12.2012 15602
MAF Engine K9K 718 69035
Pressure Sensor -> 06.2014 15106
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Thalia II (LU) | Symbol 1.5 dCi 2008->
K9K 740 47 64
CKP Sensor 10.2008 - 06.2014 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 10.2008 - 06.2014 15106
Thalia III (L8) | Symbol | Symbol/Logan 0.9 TCe 2014->
H4B 400 66 90
Sensor AC 15817
Thalia III (L8) | Symbol | Symbol/Logan 1.2 16V 2013->
D4F 732 55 75
Sensor AC 15817
Thalia III (L8) | Symbol | Symbol/Logan 1.2 LPG 2014->
D4F 732 55 75
Sensor AC 15817
Thalia III (L8) | Symbol | Symbol/Logan 1.5 dCi 2014->
K9K 612 55 75
CKP Sensor -> 12.2018 79318
MAF 69010
Sensor AC 15817
Thalia III (L8) | Symbol | Symbol/Logan 1.5 dCi 2013->
K9K 612, K9K 626, K9K 830, K9K 838 60 82
CKP Sensor 79318
Thalia III (L8) | Symbol | Symbol/Logan 1.5 dCi 2019->
K9K 872 70 95
DPF sensor 16165
MAF AH/AJ/AL/M4 69010
Thalia III (L8) | Symbol | Symbol/Logan 1.5 dCi (L8AJ) 2013->
K9K 612, K9K 626 66 90
CKP Sensor -> 12.2018 79318
MAF 69010
Pressure Sensor -> 12.2018 15175
Sensor AC 15817
Trafic Bus (TXW) 1.7 1992-94
F1N 724  50 68
CKP/Speed Sensor Engine F1N 724 79026
Coolant temp. sensor 33060
Trafic Bus (TXW) 1.9 D 1997-01
F8Q 600, F8Q 606 44 60
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79321
Speed Sensor 79028
Trafic Bus (TXW) 2.0 1989-90
J5R 726  59 80
Air temp. sensor 33170
Trafic Bus (TXW) 2.2 1989-94
J7T 780  70 95
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Pressure Sensor 15001
Trafic Bus (TXW) 2.2 1994-97
J7T 600  74 101
Air temp. sensor Engine J7T 600 33170
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Trafic Bus (TXW) 2.5 D 1989-01
8140.67.2500, 8140.67.2550, 8140.67.2580, S8U 750, S8U 752, S8U 758 55 75
CKP/Speed Sensor 79184
Trafic Bus (TXW) 2.5 D 4x4 1989-01
8140.67.2500, 8140.67.2550, 8140.67.2580, S8U 750, S8U 752, S8U 758 55 75
CKP/Speed Sensor 79184
Trafic Chassis (PXX) 1.7 1989-94
F1N 722 50 68
CKP/Speed Sensor Engine F1N 722 79026
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Trafic Chassis (PXX) 2.0 RWD 1989-97
J5R 726  59 80
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Trafic Chassis (PXX) 2.2 1994-98
J7T 600 74 101
Pressure Sensor 15001
Trafic Chassis (PXX) 2.2 1989-94
J7T 780  70 95
Pressure Sensor 15001
Trafic Chassis (PXX) 2.2 4x4 1994-98
J7T 600 74 101
Pressure Sensor 15001
Trafic Chassis (PXX) 2.5 D 1998-01
S8U 758, S8U 780 55 75
CKP/Speed Sensor 79184

Trafic II Bus (JL) 1.9 dCi 2001-03
F9Q 762 59 80
MAF Engine F9Q 762 69040
Pressure Sensor Engine F9Q 762 15023
Pressure Sensor 12.2002 -> 15106
Trafic II Bus (JL) 1.9 dCi 2012-18
F9Q 760 75 102
MAF Engine F9Q 760 69040
Trafic II Bus (JL) 1.9 dCI 100 (JL0C) 2001-06
F9Q 760 74 101
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 760 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 760 69040
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor Engine F9Q 760, -> 12.2002 15023
Pressure Sensor 12.2002 -> 15106
Trafic II Bus (JL) 1.9 dCI 80 (JL0B) 2001-06
F9Q 762 60 82
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 762 69040
Pressure Sensor Engine F9Q 762 15023
Pressure Sensor 12.2002 -> 15106
Trafic II Bus (JL) 2.0 (JL0A) 2001->
F4R 720, F4R 722 88 120
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP/Speed Sensor -> 09.2003 79184
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Trafic II Bus (JL) 2.0 16V 2006->
F4R 820 86 117
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine F4R 820 15016
Sensor AC 15802
Trafic II Bus (JL) 2.0 dCi 115 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 784, M9R 786, M9R 788 84 114
CKP Sensor 79253
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 692, 06.2010 -> 16113
DPF sensor Engine M9R 692 16154
MAF Engine M9R 782, M9R 780, M9R 786 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 05.2010 - 12.2014 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Trafic II Bus (JL) 2.0 dCi 90 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
CKP Sensor 79253
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 630 16154
MAF Engine M9R 782, M9R 780, M9R 786 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 05.2010 - 12.2014 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Trafic II Bus (JL) 2.5 dCi 115 2008->
G9U 630 84 114
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
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Trafic II Bus (JL) 2.5 dCi 135 (JL0D) 2003-06
G9U 730 99 135
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor Engine G9U 730 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 730 69040
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79250
Trafic II Bus (JL) 2.5 dCi 145 (JL0J) 2006->
G9U 630 107 146
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Trafic II Chassis (EL) 1.9 dCi 2001-03
F9Q 762 59 80
MAF Engine F9Q 762 69040
Pressure Sensor Engine F9Q 762 15023
Pressure Sensor 12.2002 -> 15106
Trafic II Chassis (EL) 1.9 dCi 100 (EL0C) 2001-06
F9Q 760 74 101
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 760 69040
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor Engine F9Q 760, -> 12.2002 15023
Pressure Sensor 12.2002 -> 15106
Trafic II Chassis (EL) 1.9 dCi 80 (EL0B) 2001-06
F9Q 762 60 82
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 762 69040
Pressure Sensor Engine F9Q 762 15023
Pressure Sensor 12.2002 -> 15106
Trafic II Chassis (EL) 2.0 (EL0A) 2001-06
F4R 720 88 120
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP/Speed Sensor 79184
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine F4R 720 15016
Trafic II Chassis (EL) 2.0 16V 2006->
F4R 820 86 117
Air temp. sensor 33510
Knock sensor Engine F4R 820 60188
Trafic II Chassis (EL) 2.0 dCi 115 (EL0H) 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 84 114
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine M9R 786, M9R 780, M9R 782 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 05.2010 - 12.2014 15092
Speed Sensor 79250
Trafic II Chassis (EL) 2.0 dCi 90 (EL0H) 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
CKP Sensor 79253
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine M9R 780, M9R 782 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 15092
Speed Sensor 79250
Trafic II Chassis (EL) 2.5 dCi 2007->
G9U 630 84 114
DPF sensor 16105
MAF Engine G9U 630 69017
Speed Sensor 79250

Trafic II Chassis (EL) 2.5 dCi 135 (EL0D) 2001-06
G9U 730 99 135
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 730 69040
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79250
Trafic II Chassis (EL) 2.5 dCi 145 (EL0J) 2006->
G9U 630 107 146
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15068
Speed Sensor 79250
Trafic II Van (FL) 1.9 dCi 2001-03
F9Q 762 59 80
MAF Engine F9Q 762 69040
Pressure Sensor Engine F9Q 762 15023
Pressure Sensor 12.2002 -> 15106
Trafic II Van (FL) 1.9 dCi 2001->
F9Q 760 75 102
Pressure Sensor Engine F9Q 760 15023
Pressure Sensor Engine F9Q 760, 12.2002 - 12.2006 15106
Trafic II Van (FL) 1.9 dCi 100 (FL0C) 2001-06
F9Q 760 74 101
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 760 79183
CMP/Speed Sensor Engine F9Q 760 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 760 69040
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor Engine F9Q 760, -> 12.2002 15023
Pressure Sensor 12.2002 -> 15106
Sensor AC 15802
Trafic II Van (FL) 1.9 dCi 80 (FL0B) 2001-06
F9Q 760, F9Q 762 60 82
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79254
CKP/Speed Sensor Engine F9Q 762 79183
CMP/Speed Sensor Engine F9Q 762 79159
Coolant temp. sensor 33810
MAF Engine F9Q 762, F9Q 760 69040
Pressure Sensor Engine F9Q 762, -> 12.2002 15023
Pressure Sensor F9Q 760 15023
Pressure Sensor Engine F9Q 762, 12.2002 -> 15106
Sensor AC 15802
Trafic II Van (FL) 2.0 (FL0A) 2001->
F4R 720, F4R 722 88 120
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP/Speed Sensor -> 09.2003 79184
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Trafic II Van (FL) 2.0 16V 2006->
F4R 820 86 117
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79249
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine F4R 820 15016
Sensor AC 15802
Trafic II Van (FL) 2.0 dCi 115 (FL01, FL0U) 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 784, M9R 786, M9R 788 84 114
CKP Sensor 79253
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor Engine M9R 692, 06.2010 -> 16113
DPF sensor Engine M9R 692 16154
MAF Engine M9R 782, M9R 786, M9R 780 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 05.2010 - 12.2014 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
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Trafic II Van (FL) 2.0 dCi 90 (FL0H) 2006->
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
CKP Sensor 79253
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine M9R 780, M9R 786, M9R 782 69017
Pressure Sensor 15068
Pressure Sensor 05.2010 - 12.2014 15092
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Trafic II Van (FL) 2.5 dCi 2007->
G9U 630 84 114
DPF sensor 16105
MAF Engine G9U 630 69017
Sensor AC 15802
Trafic II Van (FL) 2.5 dCi 135 (FL0D) 2003-06
G9U 730 99 135
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor Engine G9U 730 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
MAF Engine G9U 730 69040
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Trafic II Van (FL) 2.5 dCi 145 (FL0J) 2006->
G9U 630 107 146
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 115 (JGMD) 2014->
R9M 408 85 116
CKP Sensor Engine R9M 408 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine R9M 408 16154
MAF 69036
Pressure Sensor -> 09.2014 15175
Sensor AC 15817
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 120 (JGMB) 2014->
R9M 450 88 120
CKP Sensor Engine R9M 450 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine R9M 450 16154
MAF 69036
Sensor AC 15817
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 120 (JGMS) 2019->
R9M 415 89 121
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 415 16154
DPF sensor -> 12.2019 16165
MAF 69036
Pressure Sensor 15274
Sensor AC 15817
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 125 (JGMH) 2015->
R9M 452 92 125
CKP Sensor 08.2015 - 02.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 08.2015 - 12.2019 15276
Sensor AC 15817
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 140 (JGMA) 2014->
R9M 450 103 140
CKP Sensor Engine R9M 450 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine R9M 450 16154
MAF 69036
Sensor AC 15817

Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 145 (JGMG) 2015->
R9M 452 107 145
CKP Sensor 08.2015 - 02.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Sensor AC 15817
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 90 (JGME) 2014->
R9M 408 66 90
CKP Sensor Engine R9M 408 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine R9M 408 16154
MAF 69036
Pressure Sensor -> 09.2014 15175
Sensor AC 15817
Trafic III Bus (JG) 1.6 dCi 95 (JGMR, JGMJ) 2015->
R9M 413, R9M 415  70 95
CKP Sensor -> 12.2018 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 413, R9M 415 16154
DPF sensor -> 12.2018 16165
MAF 69036
Sensor AC 15817
Trafic III Bus (JG) 2.0 dCi 120 (JGMN) 2019->
M9R 710 88 120
Sensor AC 15817
Trafic III Bus (JG) 2.0 dCi 145 (JGML) 2019->
M9R 710 107 145
Sensor AC 15817
Trafic III Bus (JG) 2.0 dCi 170 (JGMM, JGMV) 2019->
M9R 710, M9R 714, M9R717  125 170
Sensor AC 15817
Trafic III Chassis (EG) 1.6 dCi 120 (EGMB) 2014->
R9M 450 88 120
CKP Sensor -> 12.2018 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Sensor AC 15817
Trafic III Chassis (EG) 1.6 dCi 125 (EGMH) 2015->
R9M 452 92 125
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor -> 12.2019 15276
Sensor AC 15817
Trafic III Chassis (EG) 1.6 dCi 140 (EGMA) 2014->
R9M 450 103 140
CKP Sensor -> 12.2018 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 450 16154
MAF 69036
Sensor AC 15817
Trafic III Chassis (EG) 1.6 dCi 145 (EGMG) 2015->
R9M 452 107 145
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Sensor AC 15817
Trafic III Chassis (EG) 2.0 dCi 145 (EGML) 2019->
M9R 710 107 145
Sensor AC 15817
Trafic III Chassis (EG) 2.0 dCi 170 (EGMM) 2019->
M9R 710 125 170
Sensor AC 15817
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 115 (FGMD) 2014->
R9M 408 85 116
CKP Sensor Engine R9M 408 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine R9M 408 16154
MAF 69036
Pressure Sensor -> 09.2014 15175
Sensor AC 15817
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 120 (FGMB) 2014->
R9M 450 88 120
CKP Sensor Engine R9M 450 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 450 16154
MAF 69036
Sensor AC 15817
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Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 120 (FGMK) 2015->
R9M 413 89 121
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 413 16154
DPF sensor -> 12.2019 16165
MAF 69036
Pressure Sensor -> 12.2019 15175
Sensor AC 15817
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 125 (FGMH) 2015->
R9M 452 92 125
CKP Sensor 08.2015 - 02.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 08.2015 - 12.2019 15276
Sensor AC 15817
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 140 (FGMA) 2014->
R9M 450 103 140
CKP Sensor Engine R9M 450 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 450 16154
MAF 69036
Sensor AC 15817
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 145 (FGMG) 2015->
R9M 452 107 145
CKP Sensor 08.2015 - 02.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Sensor AC 15817
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 90 (FGME) 2014->
R9M 408 66 90
CKP Sensor Engine R9M 408 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine R9M 408 16154
MAF 69036
Pressure Sensor -> 09.2014 15175
Sensor AC 15817
Trafic III Van (FG) 1.6 dCi 95 (FGMJ, FGMR) 2015->
R9M 413, R9M 415  70 95
CKP Sensor -> 12.2021 79318
CMP Sensor 79360
DPF sensor Engine R9M 413, R9M 415 16154
DPF sensor -> 12.2021 16165
MAF 69036
Sensor AC 15817
Trafic III Van (FG) 2.0 dCi 120 (FGMN) 2019->
M9R 710 88 120
Sensor AC 15817
Trafic III Van (FG) 2.0 dCi 145 (FGML) 2019->
M9R 710 107 145
Sensor AC 15817
Trafic III Van (FG) 2.0 dCi 170 (FGMM, FGMV) 2019->
M9R 710, M9R717 125 170
Sensor AC 15817
Trafic Van (TXX) 1.7 1992-94
F1N 720 50 68
CKP/Speed Sensor Engine F1N 720 79026
Coolant temp. sensor 33060
Trafic Van (TXX) 1.9 D 1997-01
F8Q 600, F8Q 606  44 60
Air temp. sensor 33520
CKP Sensor with cable set 79321
Speed Sensor 79028
Trafic Van (TXX) 2.0 1989-90
J5R 716 59 80
Air temp. sensor 33170
Trafic Van (TXX) 2.2 1989-94
J7T 780  70 95
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Pressure Sensor 15001
Trafic Van (TXX) 2.2 1994-97
J7T 600  74 101
Air temp. sensor Engine J7T 600 33170
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001
Trafic Van (TXX) 2.2 4x4 1994-97
J7T 600  74 101
Air temp. sensor Engine J7T 600 33170
Coolant temp. sensor 33060
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15001

Trafic Van (TXX) 2.2 4x4 1989-94
J7T 780  70 95
Coolant temp. sensor 01.1991 -> 33060
Pressure Sensor 15001
Trafic Van (TXX) 2.5 D 1989-01
8140.67.2500, 8140.67.2550, 8140.67.2580, S8U 750, S8U 752, S8U 758 55 75
CKP/Speed Sensor 79184
Twingo I (C06) 1.2 (C063, C064) 1993-96
C3G 700, C3G 702  40 55
Air temp. sensor 33506
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor Engine C3G 702, Manual Transmission 79021
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33060
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine C3G 702 79144
Twingo I (C06) 1.2 (C066, C068) 1996-07
D7F 700, D7F 701, D7F 702, D7F 703, D7F 704 43 58
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor Engine D7F 700 79021
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor -> 02.1997 33060
Coolant temp. sensor 03.1997 -> 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor For OE 77 00 706 876 15001
Pressure Sensor For OE 77 00 101 762 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 07.1997 -> 79029
Twingo I (C06) 1.2 (C067) 1996-07
D7F 700, D7F 701  40 54
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor Engine D7F 700 79021
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor -> 02.1997 33060
Coolant temp. sensor 03.1997 -> 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor For OE 77 00 706 876 15001
Pressure Sensor For OE 77 00 101 762 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor Engine D7F 700, D7F 701, -> 07.1997 79029
Twingo I (C06) 1.2 16V (C060) 2004-07
D4F 708 44 60
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor Engine D4F 708 33511
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Twingo I (C06) 1.2 16V (C06C, C06D, C06K) 2001-07
D4F 702 55 75
Air temp. sensor 33510
Air temp. sensor 33511
CKP Sensor 79215
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79029
Twingo I Van (S06) 1.2 (S063, S064) 1993-96
C3G 700, C3G 702  40 55
CKP/Speed Sensor Engine C3G 700 79021
Pressure Sensor 15001
Twingo I Van (S06) 1.2 (S066, S068) 1996-04
D7F 700, D7F 701, D7F 702, D7F 703, D7F 704, D7F 706 43 58
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor Engine D7F 704 79021
Pressure Sensor 15001

RENAULT Cont. RENAULT Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

986

Twingo II (CN0) 1.2 (CN0D) 2007-14
D7F 800 43 58
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor Engine D7F 800, 06.2010 -> 79327
CKP/Speed Sensor Engine D7F 800 79021
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor Engine D7F 800, 05.2009 -> 33727
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250
Twingo II (CN0) 1.2 16V 2008->
D4F 764 55 75
CMP Sensor 79360
Exterior temp. sensor 33512
Twingo II (CN0) 1.2 16V (CN04, CN0A, CN0B) 2007-14
D4F 764, D4F 770, D4F 772 55 75
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor Engine D4F 772, D4F 764, D4F 770, CN01 79327
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 05.2009 -> 33727
Coolant temp. sensor -> 04.2009 33840
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Sensor AC 15802
Twingo II (CN0) 1.2 16V (CN0K, CN0V) 2007->
D4F 772 56 76
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor Engine D4F 772, 06.2010 -> 79327
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 33840
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Twingo II (CN0) 1.2 TCe 100 (CN0P) 2011->
D4F 780, D4F 782 75 102
Air temp. sensor Engine D4F 780, D4F 782 33510
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor Engine D4F 782, D4F 780 33727
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine D4F 780 15019
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Twingo II (CN0) 1.2 Turbo (CN0C, CN0F) 2007-14
D4F 780, D4F 782 74 100
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor Engine D4F 780, D4F 782, 06.2010 -> 79327
CKP/Speed Sensor Engine D4F 780 79021
CKP/Speed Sensor with cable set 79322
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33727
Coolant temp. sensor 33840
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Engine D4F 780 15019
Pressure Sensor Engine D4F 780 15067
Sensor AC 15802
Twingo II (CN0) 1.5 dCi (CN0E) 2007-14
K9K 740 47 64
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 10.2008 -> 79318
CKP/Speed Sensor 79251
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 79250

Twingo II (CN0) 1.5 dCi (CN0U) 2008-14
K9K 718 62 84
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 10.2008 -> 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Common Rail Pressure Sensor 15602
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
Exterior temp. sensor 33512
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 718 69035
Pressure Sensor 15106
Sensor AC 15802
Speed Sensor 76001
Speed Sensor 79250
Twingo II (CN0) 1.5 dCi 75 2010->
K9K 820 55 75
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Twingo II (CN0) 1.5 dCi 90 2010->
K9K 820 63 86
CKP Sensor Engine K9K 820 79318
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Knock sensor 60188
MAF 69010
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Twingo II (CN0) 1.6 RS (CN0N, CN0R, CN0S) 2008-14
K4M 854 98 133
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79317
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Sensor AC 15802
Twingo II Van (CNO) 1.2 (CN01, CN06) 2010-14
D4F 770 55 75
CMP Sensor 79360
Twingo II Van (CNO) 1.5 dCi (CN03) 2010-14
K9K 820 55 75
CKP Sensor 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69010
Twingo III (BCM, BCA) 0.9 TCe 110 2016->
H4B 401 80 109
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Twingo III (BCM, BCA) 0.9 TCe 90 2014->
H4B 401 66 90
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15817
Twingo III (BCM, BCA) 0.9 TCe 90 LPG (BCMD) 2018->
H4B 451 66 90
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
Twingo III (BCM, BCA) 0.9 TCe 95 2019->
H4B 453 68 92
Sensor AC 15817
Twingo III (BCM, BCA) 1.0 SCe 65 (BCMJ) 2019->
B4D 403 48 65
Sensor AC 15817
Twingo III (BCM, BCA) 1.0 SCe 70 2014->
H4D 400 52 71
Air temp. sensor Engine H4D 400 33510
CMP Sensor 79360
Pressure Sensor Intake Manifold 15016
Sensor AC 15817
Twingo III (BCM, BCA) 1.0 SCe 70 (BCMB) 2015->
H4D 400 51 69
CMP Sensor 79360
Sensor AC 15817
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Twingo III (BCM, BCA) 1.0 SCe 75 2019->
B4D 403 54 73
Sensor AC 15817
Vel Satis (BJ0) 2.0 16 V Turbo 2004->
F4R 766, F4R 767 125 170
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor 79185
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15067
Sensor AC 15802
Vel Satis (BJ0) 2.0 16V Turbo (BJ0K) 2002-09
F4R 762, F4R 763 120 163
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79249
CKP Sensor 79329
CKP/Speed Sensor Engine F4R 763, F4R 762 79185
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60188
Pressure Sensor -> 08.2003 15018
Pressure Sensor 09.2003 - 12.2006 15067
Sensor AC 15802
Vel Satis (BJ0) 2.0 dCi (BJ03) 2005->
M9R 760 110 150
CKP Sensor -> 12.2009 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9R 760 16154
Pressure Sensor -> 12.2009 15092
Sensor AC 15802
Vel Satis (BJ0) 2.0 dCi (BJ03, BJ0B) 2006->
M9R 760, M9R 762, M9R 763 127 173
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79306
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 16105
DPF sensor Engine M9R 760, M9R 763 16154
Pressure Sensor 15016
Pressure Sensor -> 12.2009 15092
Sensor AC 15802
Vel Satis (BJ0) 2.0 Turbo 2005->
F4R 867 108 147
Air temp. sensor 33510
CKP Sensor 79329
Knock sensor 60188
Sensor AC 15802
Vel Satis (BJ0) 2.2 dCi (BJ0E, BJ0F) 2002-09
G9T 702, G9T 703 110 150
CKP Sensor 79215
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor Engine G9T 702 15019
Pressure Sensor 09.2003 -> 15068
Sensor AC 15802
Vel Satis (BJ0) 2.2 dCi (BJ0E, BJ0F, BJ0G, BJ0H) 2004->
G9T 600, G9T 606, G9T 607, G9T 700, G9T 702 102 140
CKP Sensor 79215
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
DPF sensor 16105
Pressure Sensor Engine G9T 702 15019
Pressure Sensor G9T 606, G9T 600, G9T 607, -> 12.2009 15068
Sensor AC 15802
Vel Satis (BJ0) 2.2 dCi (BJ0H) 2004->
G9T 600, G9T 702 85 116
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33724
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15068
Sensor AC 15802
Vel Satis (BJ0) 2.2 dCi (BJ0M) 2004->
G9T 700, G9T 702 83 113
Pressure Sensor 15068

Vel Satis (BJ0) 3.0 dCi (BJ0J, BJ0N) 2002-06
P9X 701 130 177
CKP/Speed Sensor 79160
CMP Sensor 79352
Coolant temp. sensor 33330
Coolant temp. sensor 33724
Sensor AC 15802
Vel Satis (BJ0) 3.0 dCi (BJ0S) 2006-09
P9X 715 133 181
Sensor AC 15802
Vel Satis (BJ0) 3.5 (BJ01) 2004->
V4Y 715 170 231
Sensor AC 15802
Vel Satis (BJ0) 3.5 V6 (BJ0R, BJ0V, BJ0U) 2002->
V4Y 701, V4Y 711, V4Y 715 177 241
Coolant temp. sensor light blue 33460
Coolant temp. sensor 33724
Knock sensor 60154
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Wind (E4M) 1.2 (E4MF) 2010->
D4F 782 74 101
CKP Sensor 79215
CKP Sensor 79327
Coolant temp. sensor 33727
Pressure Sensor Intake Manifold 15019
Pressure Sensor For OE 82 00 233 831 15067
Sensor AC 15802
Wind (E4M) 1.2 TCe 100 (E4MF) 2011->
D4F 782 75 102
Pressure Sensor 15067
Wind (E4M) 1.6 (E4MB, E4MC) 2010->
K4M 854 98 133
Air temp. sensor 33510
CKP/Speed Sensor 79317
CMP Sensor 79298
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33811
Knock sensor 60188
Pressure Sensor 15016
Sensor AC 15802
Zoe (BFM) ZOE 2016->
5AQ 601 68 92
Sensor AC 15817
Zoe (BFM) ZOE 2018->
5AQ 605, 5AQ 607 80 109
Sensor AC 15817
Zoe (BFM) ZOE 2012->
5AM 450, 5AQ 601 65 88
Sensor AC 15817
Zoe (BFM) ZOE (BFMC, BFMD) 2019->
5AQ 605 100 136
Sensor AC 15817
Zoe Van (BFM) Electric (BFMA, BFMB) 2019->
5AM 450, 5AQ 601 65 88
Sensor AC 15817
Zoe Van (BFM) Electric (BFMC, BFMD) 2019->
5AQ 605 100 136
Sensor AC 15817
Zoe Van (BFM) Electric (BFME) 2019->
5AQ 601 68 92
Sensor AC 15817
Zoe Van (BFM) Electric (BFMF) 2019->
5AQ 607 80 109
Sensor AC 15817
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Mascott Chassis 110 1999-04
8140.43.B.3586, 8140.43.B.3588, 8140.43.C.2586 78 106
CKP Sensor 79011
Mascott Chassis 120.35 (A00100003, A01100003) 2004-10
DXi 3, ZD3 A 600 85 115
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Mascott Chassis 120.55 (A00300005, A01300005) 2004-10
DXi 3, ZD3 A 600 85 115
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Mascott Chassis 120.65 (A00500007) 2004-10
DXi 3, ZD3 A 600 85 115
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Mascott Chassis 160.35 (A00100013, A01100013) 2004-10
DXi 3, ZD3 A 604 115 156
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Mascott Chassis 160.55 (A00300015, A01300015) 2004-10
DXi 3, ZD3 A 604 115 156
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Mascott Chassis 160.65 (A00500017, A01500017,  2004-10
DXi 3, ZD3 A 604 115 156
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Mascott Van 110.35 1999-04
8140.43.B.3586, 8140.43.B.3588, 8140.43.C.2586 78 106
CKP Sensor 79011
Mascott Van 110.50 1999-04
8140.43.B.3586, 8140.43.B.3588, 8140.43.C.2586 78 106
CKP Sensor 79011
Mascott Van 110.55 1999-04
8140.43.B.3586, 8140.43.B.3588, 8140.43.C.2586 78 106
CKP Sensor 79011
Mascott Van 120.35 (A02100003) 2004-10
DXi 3, ZD3 A 600 85 115
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Mascott Van 120.55 (A02300005) 2004-10
DXi 3, ZD3 A 600 85 115
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Mascott Van 160.35 (A02100013) 2004-10
DXi 3, ZD3 A 604 115 156
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Mascott Van 160.55 (A02300015) 2004-10
DXi 3, ZD3 A 604 115 156
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460

ROLLS-ROYCE
Corniche V Convertible 6.7 V8 Turbo 2000-02
L 410 M1T 242 329
Sensor AC 15803
Cullinan (RR31) V12 2018->
N74 B68 A 420 571
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Cullinan (RR31) V12 2019->
N74 B68 A 441 600
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Dawn (RR6) V12 2016->
N74 B66 A 420 571
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Dawn (RR6) V12 2017->
N74 B66 A 442 601
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Ghost I (RR4) V12 2016-20
N74 B66 A 450 612
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263

Ghost I (RR4) V12 2009-20
N74 B66 A 420 571
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Sensor AC 15803
Ghost I (RR4) V-Specification 2014-14
N74 B66 A 442 601
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Ghost II (RR21) V12 2020->
N74 B68 A 420 571
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Ghost II Extended Wheelbase (RR22) V12 2020->
N74 B68 A 420 571
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Phantom VII (RR1) V12 2003-17
N73 B68 A 338 460
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Phantom VII Coupe (RR3) 6.75 V12 2008-17
N73 B68 A 338 460
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Phantom VII Drophead Coupe (RR2) 6.75 V12 2007-17
N73 B68 A 338 460
Pressure Sensor 15204
Sensor AC 15803
Phantom VIII (RR11, RR12) V12, V12 EWB 2017->
N74 B68 A 420 571
CKP Sensor 79445
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Wraith (RR5) V12 2019->
N74 B66 A 441 600
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263
Wraith (RR5) V12 2013->
N74 B66 A 465 632
DPF sensor 16151
Pressure Sensor 15263

ROVER
100 / Metro Fastback (XP) 111 C/L/S 1990-98
11 K2A, 11 K2D 44 60
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
CKP Sensor 79230
100 / Metro Fastback (XP) 114 GSi 1994-95
14 K4F 76 103
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor -> 12.1994 33050
100 / Metro Fastback (XP) 114 GTI 16V 1990-91
14 K4C, 14 K4D 69 94
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33050
100 / Metro Fastback (XP) 114 GTI 16V 1991-98
14 K4F 76 103
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor -> 12.1994 33050
100 / Metro Fastback (XP) 114 GTI/GT 16V Cat 1990-98
14 K4C, 14 K4D 66 90
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor -> 12.1994 33050
100 / Metro Fastback (XP) 114 S/L/GTA 1990-98
14 K2A, 14 K2D 55 75
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor -> 12.1994 33050
100 / Metro Fastback (XP) 115 D 1994-98
TUD 5 42 57
Coolant temp. sensor 33190
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100 Cabriolet (XP) 111 1994-97
11 K2D 44 60
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
CKP Sensor 79230
100 Cabriolet (XP) 114 1997-98
14 K4F 75 102
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor -> 12.1997 33050
100 Cabriolet (XP) 114 1994-97
14 K2A, 14 K2D 55 75
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor -> 12.1994 33050
200 Coupe (XW) 216 1992-99
D 16 A8 90 122
Coolant temp. sensor 33050
200 Coupe (XW) 220 GSi 1994-99
20 T4H 100 136
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79081
200 Coupe (XW) 220 Turbo 1992-99
20 T4G 147 200
CKP Sensor 79081
200 I Sedan (XH) 216 1985-89
16 H 61 83
Coolant temp. sensor 33050
200 I Sedan (XH) 216 Vitesse 1984-89
16 H 75 102
Coolant temp. sensor 33050
200 II Cabriolet (XW) 214 1.4 1990-92
14 K4C 70 95
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
Coolant temp. sensor 33595
200 II Cabriolet (XW) 214 1.4 1992-99
14 K4C, 14 K4D 66 90
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
Coolant temp. sensor 33595
200 II Cabriolet (XW) 214 1.4i 16V 1993-99
14 K4F 76 103
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
Coolant temp. sensor 33595
200 II Cabriolet (XW) 216 1.6i 1992-99
D 16 A8 90 122
Coolant temp. sensor 33595
200 II Cabriolet (XW) 216 1.6i 16V 1996-99
16 K4F 82 111
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
200 II Fastback (RF) 211 1998-00
11 K2D 44 60
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor YD471565 33155
Coolant temp. sensor YD471564 33595
Pressure Sensor 15066
200 II Fastback (RF) 214 i 1995-00
14 K2F 55 75
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33595

200 II Fastback (RF) 214 Si 1995-00
14 K4F 76 103
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor Engine 14 K4F 79079
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD471565 33155
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
Coolant temp. sensor YD471564 33595
Pressure Sensor 15066
200 II Fastback (RF) 216 Si 1995-99
16 K4F 82 112
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD471565 33155
Coolant temp. sensor YD471564 33595
Pressure Sensor 15066
200 II Fastback (RF) 218 K Vi 1995-00
18 K4K  107 146
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor YD471565 33155
Coolant temp. sensor YD471564 33595
200 II Fastback (RF) 218 Si 1999-00
18 K4F 88 120
CMP Sensor 79385
200 II Fastback (RF) 220 D/SD 1995-00
20 T2R  63 86
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79230
CKP/Speed Sensor Engine 20 T2R 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Pressure Sensor 15131
200 II Fastback (RF) 220 SDi 1995-00
20 T2N  77 105
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine 20 T2N 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Pressure Sensor 15131
200 II Fastback (XW) 214 1993-95
14 K2A, 14 K2D 55 75
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33050
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
200 II Fastback (XW) 214 GSi/Si 1992-95
14 K4F 76 103
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
Coolant temp. sensor 33595
200 II Fastback (XW) 214 GSi/Si 1990-95
14 K4C 70 95
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
200 II Fastback (XW) 214 Si/Gsi 1989-95
14 K4C, 14 K4D 66 90
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
200 II Fastback (XW) 216 GSi 1990-95
D 16 Z2 82 112
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33050
Coolant temp. sensor 33595
200 II Fastback (XW) 216 GSi 1989-95
D 16 A7 85 116
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33050
200 II Fastback (XW) 216 GTi 1990-95
D 16 A8 90 122
Coolant temp. sensor 33050
200 II Fastback (XW) 216 GTi 1990-95
D 16 A9 96 130
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33050
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200 II Fastback (XW) 220 GTi 1993-95
20 T4H 100 136
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79081
200 II Fastback (XW) 220 GTi 1991-95
20 M4F 103 140
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79081
200 II Fastback (XW) 220 Turbo 1993-95
20 T4G 147 200
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79081
25 Commerce (RF) 2.0 iDT 2003-05
20 T2N 74 101
Pressure Sensor -> 05.2005, YD 471565 15131
25 I Fastback (RF) 1.1 1999-01
11 K4F 55 75
CKP Sensor 79230
25 I Fastback (RF) 1.1 1999-05
11K2F 44 60
CKP Sensor 79230
25 I Fastback (RF) 1.1 16V 2004-05
11 K4F 55 75
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33595
25 I Fastback (RF) 1.4 16V 1999-05
14 K4M 62 84
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD471565 33155
Coolant temp. sensor YD471564 33595
Pressure Sensor 15066
25 I Fastback (RF) 1.4 16V 1999-05
14 K4F 76 103
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD471565 33155
Coolant temp. sensor YD471564 33595
Pressure Sensor 15066
25 I Fastback (RF) 1.6 16V 1999-05
16 K4F 80 109
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD471565 33155
Coolant temp. sensor YD471564 33595
Pressure Sensor 15066
25 I Fastback (RF) 1.8 16V 1999-05
18 K4F 85 116
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD471565 33155
Coolant temp. sensor YD471564 33595
Pressure Sensor 15066
25 I Fastback (RF) 1.8 16V 2000-05
18 K4K 107 146
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD471565 33155
Coolant temp. sensor YD471564 33595
25 I Fastback (RF) 2.0 iDT 1999-05
20 T2N 74 101
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 02.2000 -> 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Pressure Sensor 02.2000 ->, YD 471565 15131
25 I Fastback (RF) 2.0 iDT 2002-04
20 T2N 83 113
CKP/Speed Sensor Bosch 79046
Pressure Sensor YD 471565 15131

400 II (RT) 414 Si 1995-00
14 K4F 76 103
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD471064 33155
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
Coolant temp. sensor YD471063 33595
Pressure Sensor 15066
400 II (RT) 416 Si 1995-00
16 K4F 82 112
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Pressure Sensor 15066
400 II (RT) 416 Si 1995-99
D 16 Y3 83 113
Coolant temp. sensor 33450
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15076
400 II (RT) 420 D 1995-00
20 T2R  63 86
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine 20 T2R 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Pressure Sensor YD 471064 15131
400 II (RT) 420 Di 1995-00
20 T2N  77 105
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine 20 T2N 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Pressure Sensor 10.1995 ->, YD 471064 15131
400 II (RT) 420 Si Lux 1995-00
20 T4H 100 136
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
400 II (XW) 414 1993-95
14 K4C 70 95
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33050
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
400 II (XW) 414 GSI/SI 1990-95
14 K4C, 14 K4D 66 90
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33050
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
400 II (XW) 414 GSI/SI Cat 1992-95
14 K4F 76 103
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79079
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
Coolant temp. sensor 33595
400 II (XW) 416 GTI/GTE 1990-95
D 16 A9 96 131
CKP Sensor 79079
400 II (XW) 420 GSI/SLI/GTI/Vite 1993-95
20 T4H 100 136
CKP Sensor 79081
400 II (XW) 420 GTI/GSI/Vitesse 1992-95
20 M4F 103 140
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79081
CKP Sensor 79230
400 II (XW) 420 Turbo 1993-95
20 T4G 147 200
CKP Sensor 79081
400 II Fastback (RT) 414 1996-97
14 K2F 55 75
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33595
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400 II Fastback (RT) 414 Si 1995-00
14 K4F 76 103
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor Engine 14 K4F 79079
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD471064 33155
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
Coolant temp. sensor YD471063 33595
Pressure Sensor 15066
400 II Fastback (RT) 416 Si 1995-00
16 K4F 82 112
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Pressure Sensor 15066
400 II Fastback (RT) 416 Si 1995-00
D 16 Y3 83 113
Coolant temp. sensor 33450
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15076
400 II Fastback (RT) 420 D 1995-00
20 T2R  63 86
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79230
CKP/Speed Sensor Engine 20 T2R 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Pressure Sensor YD 471064 15131
400 II Fastback (RT) 420 Di 1995-00
20 T2N  77 105
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine 20 T2N 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Pressure Sensor 10.1995 ->, YD 471064 15131
400 II Fastback (RT) 420 Si Lux 1995-00
20 T4H 100 136
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
400 Tourer (XW) 1.6 i 1994-98
D 16 Z2 82 112
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33595
400 Tourer (XW) 1.6 i 1994-98
D 16 A8 90 122
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33595
400 Tourer (XW) 1.8 i 1996-98
18 K4K  107 146
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33595
400 Tourer (XW) 2.0 i 1994-98
20 T4H 100 136
CKP Sensor 79230
45 I Fastback (RT) 1.4 2000-05
14 K4F 76 103
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD471064 33155
Coolant temp. sensor YD471063 33595
Pressure Sensor 15066
45 I Fastback (RT) 1.6 2000-05
16 K4F 80 109
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
45 I Fastback (RT) 1.8 2000-05
18 K4F 86 117
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
45 I Fastback (RT) 2.0 iDT 2000-05
20 T2N 74 101
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine 20 T2N 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Pressure Sensor YD 471064 15131

45 I Fastback (RT) 2.0 iDT 2004-05
20 T2N 83 113
CKP/Speed Sensor Bosch 79046
Pressure Sensor YD 471064 15131
45 I Fastback (RT) 2.0 V6 2000-05
20 K4F 110 150
Pressure Sensor 15066
45 I Sedan (RT) 1.4 2000-05
14 K4F 76 103
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor YD471064 33155
Coolant temp. sensor YD471063 33595
Pressure Sensor 15066
45 I Sedan (RT) 1.6 2000-05
16 K4F 80 109
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
45 I Sedan (RT) 1.8 2000-05
18 K4F 86 117
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
45 I Sedan (RT) 2.0 iDT 2000-05
20 T2N 74 101
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
Pressure Sensor YD 471064 15131
45 I Sedan (RT) 2.0 iDT 2004-05
20 T2N 83 113
CKP/Speed Sensor Bosch 79046
Pressure Sensor YD 471064 15131
45 I Sedan (RT) 2.0 V6 2000-05
20 K4F 110 150
Pressure Sensor 15066
600 I (RH) 618 i/Si 1996-99
F 18 A3  85 115
Coolant temp. sensor 33450
600 I (RH) 620 i 1993-96
F 20 Z2 85 115
Coolant temp. sensor Engine F 20 Z2 33450
600 I (RH) 620 Sdi 1994-99
20 T2N  77 105
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine 20 T2N, -> 12.1998 79046
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15015
600 I (RH) 620 Si 1993-99
F 20 Z1 96 131
Coolant temp. sensor Engine F 20 Z1 33450
600 I (RH) 620 Ti Vitesse 1994-98
20 T4G 147 200
CKP Sensor 79081
CKP Sensor 79230
600 I (RH) 623 Si 1993-99
H 23 A3 116 158
Coolant temp. sensor Engine H 23 A3 33450
75 (RJ) 1.8 1999-05
18 K4F 88 120
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
75 (RJ) 1.8 Turbo 2003-05
18 K4G 110 150
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Pressure Sensor 15064
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75 (RJ) 2.0 CDT 1999-05
204D2 85 115
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 01.2004 -> 79361
Coolant temp. sensor 33155
Pressure Sensor 15029
75 (RJ) 2.0 CDTi 2003-05
204D2 96 131
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 01.2004 -> 79361
Coolant temp. sensor 33155
Pressure Sensor 15029
75 (RJ) 2.0 V6 1999-05
20 K4F 110 150
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
75 (RJ) 2.5 V6 1999-01
KV 6 129 175
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
75 (RJ) 2.5 V6 2001-05
25 K4F 130 177
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
75 I Tourer (RJ) 1.8 2001-05
K 1.8 88 120
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
75 I Tourer (RJ) 1.8 Turbo 2003-05
18 K4G 110 150
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Pressure Sensor 15064
75 I Tourer (RJ) 2.0 CDT 2001-05
204D2, M 47 R 85 115
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 01.2004 -> 79361
Coolant temp. sensor 33155
Pressure Sensor 15029
75 I Tourer (RJ) 2.0 CDTi 2003-05
204D2 96 131
Air temp. sensor 33166
CKP Sensor 79268
CMP Sensor 01.2004 -> 79361
Coolant temp. sensor 33155
Pressure Sensor 15029
75 I Tourer (RJ) 2.0 V6 2001-05
20 K4F 110 150
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
75 I Tourer (RJ) 2.5 V6 2001-05
KV 6 130 177
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Pressure Sensor 15066
800 (XS) 820 1988-91
20HC 74 100
CKP Sensor 79080
800 (XS) 820 16 V I/SI (XS) 1986-88
20 HD 103 140
Coolant temp. sensor 33050
800 (XS) 820 16V Turbo (RS) 1992-99
T 16 132 180
CKP Sensor 79080
CKP Sensor 79230

800 (XS) 820 I/SI (RS) 1992-99
20 T4H 100 136
CKP Sensor 79080
CKP Sensor 79230
800 (XS) 820 SE/SI 1986-91
20 HS 88 120
Coolant temp. sensor 33050
800 (XS) 820 SI (XS) 1988-91
20 HD M 16 98 133
CKP Sensor 79080
Coolant temp. sensor 33050
800 (XS) 820 Sport 1994-96
20 T4G 145 197
CKP Sensor 79080
CKP Sensor 79230
800 (XS) 825 D/SD (XS) 1990-99
425 SL1RR, 492 4 SHIRG 87 118
Coolant temp. sensor 33600
800 (XS) 825 Si Lux (RS) 1996-99
25 K4F 129 175
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33595
800 (XS) 827 SI/Sterling (XS) 1988-91
C 27 A2 130 177
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
800 (XS) 827 SI/Sterling Catalytic-Conv (XS) 1988-99
C 27 A1 124 169
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
800 Coupe 825 SD 1993-99
425 SL1RR, 492 4 SHIRG 87 118
Coolant temp. sensor 33600
800 Coupe 825 Si (RS) 1996-99
25 K4F 129 175
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33595
800 Coupe 827 24V (RS) 1992-99
C 27 A1 124 169
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
800 Fastback (XS) 2.5 1996-98
25 K4F 129 175
CKP Sensor 79230
800 Fastback (XS) 2.5 Si 1996-98
25 K4F 129 175
CKP Sensor 79230
800 Fastback (XS) 820 16V Turbo (RS) 1991-99
T 16 132 180
CKP Sensor 79080
CKP Sensor 79230
800 Fastback (XS) 820 i/Si (XS) 1988-91
20 HD 103 140
CKP Sensor 79080
Coolant temp. sensor 33050
800 Fastback (XS) 820 I/SI (XS) 1991-99
20 T4H 100 136
CKP Sensor 79080
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33050
800 Fastback (XS) 820 SE/SI 1986-91
20 HS 88 120
Coolant temp. sensor 33050
800 Fastback (XS) 820 SI (XS) 1988-91
20 HD M 16 98 133
CKP Sensor 79080
Coolant temp. sensor 33050
800 Fastback (XS) 820 Sport 1994-96
20 T4G 145 197
CKP Sensor 79080
CKP Sensor 79230
800 Fastback (XS) 825 D/SD (XS) 1992-99
425 SL1RR, 492 4 SHIRG 87 118
Coolant temp. sensor 33600
800 Fastback (XS) 827 24V I/SI Cat (RS) 1992-99
C 27 A1 124 169
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
800 Fastback (XS) 827 Vitesse Catalytic-Conv (XS) 1988-91
C 27 A1 124 169
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
800 Fastback (XS) 827 Vitesse/SLI 1988-91
C 27 A2 130 177
Coolant temp. sensor for vehicles with air conditioning 33300
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Coupe 1.6 16 V 1996-99
16 K4F 82 111
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Coupe 1.8 16 V 1996-99
18 K4K 107 145
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Maestro Fastback 1.6 1990-95
16 H 63 86
CKP Sensor 79079
Mini Cabriolet (XN) 1300 1992-95
12 A2E 46 63
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33595
Mini Fastback 1300 1991-91
12 A2A  45 61
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33595
Mini Fastback 1300 1992-95
12 A2D 39 53
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33595
Mini Fastback 1300 1992-00
12 A2E, 12 A2L  46 63
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33595
Mini Fastback 1300 1992-00
12 A2B  37 50
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33595
Montego 1.6 1990-92
16 HL 61 83
CKP Sensor 79079
Coolant temp. sensor 33050
Montego 2.0 GTi 1985-91
20 H 86 117
CKP Sensor 79080
Coolant temp. sensor 33050
Montego 2.0 i Cat 1990-94
20 H 75 102
Coolant temp. sensor 33050
Montego Estate (XE) 1.3 1984-88
12 HL 50 68
Coolant temp. sensor 33050
Montego Estate (XE) 1.6 1990-92
16 HL 61 83
Coolant temp. sensor 33050
Montego Estate (XE) 2.0 GTi 1988-91
20 H 86 117
CKP Sensor 79080
Coolant temp. sensor 33050
Montego Estate (XE) 2.0 GTI/LXI 1990-93
20 H 75 102
Air temp. sensor 33530
Coolant temp. sensor 33050
Streetwise Fastback 1.4 2003-05
14 K4F 76 103
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Streetwise Fastback 1.4 2003-05
14 K4M 62 84
Air temp. sensor 33530
CKP Sensor 79230
CMP Sensor 79385
Coolant temp. sensor 33155
Coolant temp. sensor 33595
Streetwise Fastback 1.6 2004-05
16 K4F 80 109
CKP Sensor 79230
Streetwise Fastback 1.8 2003-05
18 K4F 86 117
CMP Sensor 79385

Streetwise Fastback 2.0 TD 2003-05
20 T2N 74 101
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33155

SAAB
900 I (AC4, AM4) 2.0 -16 1989-93
B202I  93 126
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33370
Knock sensor 60106
900 I (AC4, AM4) 2.0 S Turbo-16 1991-93
B202S  104 141
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Engine B202S 33370
Knock sensor 60106
900 I (AC4, AM4) 2.0 S Turbo-16 1992-93
B202S  107 146
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33370
Knock sensor 60106
900 I (AC4, AM4) 2.0 Turbo 1986-91
B201XL 103 140
Knock sensor 60106
900 I (AC4, AM4) 2.0 Turbo 1986-88
B201XL  110 150
Knock sensor 60106
900 I (AC4, AM4) 2.0 Turbo-16 1985-93
B202L, B202XL  118 160
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Lucas Injection 33370
Knock sensor 60106
900 I (AC4, AM4) 2.0 Turbo-16 S 1984-88
B202XL 129 175
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Engine B202XL 33370
Knock sensor 60106
900 I (AC4, AM4) 2.0 Turbo-16 S Cat 1989-93
B202XL 129 175
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Lucas Injection 33370
Knock sensor 60106
900 I (AC4, AM4) 2.1 -16 1990-93
B212I  100 136
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Lucas Injection 33370
Knock sensor 60106
900 I Cabriolet 2.0 -16 1990-94
B202I  93 126
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Lucas Injection 33370
Knock sensor 60106
900 I Cabriolet 2.0 16v 1990-90
B202I  98 133
Knock sensor 60106
900 I Cabriolet 2.0 S Turbo-16 1991-94
B202S 104 141
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33370
Knock sensor 60106
900 I Cabriolet 2.0 Turbo-16 1986-94
B202XL  118 160
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Lucas Injection 33370
Knock sensor 60106
900 I Cabriolet 2.0 Turbo-16 S 1986-94
B202XL 129 175
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Lucas Injection 33370
Knock sensor 60106
900 I Cabriolet 2.1 -16 1990-94
B212I  100 136
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Lucas Injection 33370
Knock sensor 09.1990 - 08.1993 60106
900 I Combi Coupe 2.0 -16 1989-92
B202I  93 126
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Lucas Injection 33370
Knock sensor 60106
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900 I Combi Coupe 2.0 S Turbo-16 1991-93
B202S 104 141
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Lucas Injection 33370
Knock sensor 60106
900 I Combi Coupe 2.0 Turbo 1986-91
B201XL 103 140
Knock sensor 60106
900 I Combi Coupe 2.0 Turbo 1986-88
B201XL  110 150
Knock sensor 60106
900 I Combi Coupe 2.0 Turbo-16 1985-94
B202L, B202XL  118 160
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Engine B202XL 33370
Knock sensor 60106
900 I Combi Coupe 2.0 Turbo-16 1993-94
B202L  132 180
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33370
Knock sensor 60106
900 I Combi Coupe 2.0 Turbo-16 S 1984-88
B202XL 129 175
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Lucas Injection 33370
Knock sensor 60106
900 I Combi Coupe 2.0 Turbo-16 S Cat 1989-93
B202XL 125 170
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Lucas Injection 33370
Knock sensor 60106
900 I Combi Coupe 2.1 -16 1990-93
B212I  100 136
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor Lucas Injection 33370
Knock sensor 60106
900 II 2.0 -16 Turbo 1993-98
B204L  136 185
CKP Sensor 79379
CKP/Speed Sensor Engine B204L, -> 08.1995 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15003
Speed Sensor Outlet 79211
900 II 2.0 i 1993-94
B206I 98 133
Coolant temp. sensor 33390
900 II 2.0 i 1994-98
B204I 96 131
CKP Sensor 79379
CKP/Speed Sensor Engine B204I, -> 08.1995 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60100
Speed Sensor Outlet 79211
900 II 2.3 -16 1993-98
B234I  110 150
CKP Sensor 79379
CKP/Speed Sensor Engine B234I, -> 08.1995 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60100
Speed Sensor Outlet 79211
900 II 2.5 -24 V6 1993-98
B258I  125 170
Air temp. sensor 09.1995 -> 33222
Air/Coolant temp.sensor -> 08.1995 33221
CMP Sensor -> Engine 55898 79233
CMP Sensor Engine 55899 -> 79234
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor Outlet 79211
900 II Cabriolet 2.0 -16 Turbo 1993-98
B204L  136 185
CKP Sensor 79379
CKP/Speed Sensor Engine B204L, -> 08.1995 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15003
Speed Sensor Outlet 79211

900 II Cabriolet 2.0 i 1993-98
B204I  96 131
CKP Sensor 79379
CKP/Speed Sensor Engine B204I, -> 08.1995 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60100
Speed Sensor Outlet 79211
900 II Cabriolet 2.3 -16 1993-98
B234I  110 150
CKP Sensor 79379
CKP/Speed Sensor Engine B234I, -> 08.1995 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60100
Speed Sensor Outlet 79211
900 II Cabriolet 2.5 -24 V6 1993-98
B258I  125 170
Air temp. sensor 09.1995 -> 33222
Air/Coolant temp.sensor -> 08.1995 33221
CMP Sensor -> Engine 55898 79233
CMP Sensor Engine 55899 -> 79234
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor Outlet 79211
900 II Coupe 2.0 -16 Turbo 1993-98
B204L  136 185
CKP Sensor 79379
CKP/Speed Sensor Engine B204L, -> 08.1995 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15003
Speed Sensor Outlet 79211
900 II Coupe 2.0 i 1993-94
B206I 98 133
CKP/Speed Sensor Engine B206I 79044
Coolant temp. sensor 33390
Knock sensor 60100
Speed Sensor Outlet 79211
900 II Coupe 2.0 i 1994-98
B204I 96 131
CKP Sensor 79379
CKP/Speed Sensor Engine B204I, -> 08.1995 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60100
Speed Sensor Outlet 79211
900 II Coupe 2.3 -16 1993-98
B234I  110 150
CKP Sensor 79379
CKP/Speed Sensor Engine B234I, -> 08.1995 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60100
Speed Sensor Outlet 79211
900 II Coupe 2.5 -24 V6 1993-98
B258I  125 170
Air temp. sensor 09.1995 -> 33222
Air/Coolant temp.sensor -> 08.1995 33221
CMP Sensor -> Engine 55898 79233
CMP Sensor Engine 55899 -> 79234
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor Outlet 79211
9000 2.0 -16 1989-93
B202I  94 128
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15008
9000 2.0 -16 CD 1993-98
B202I, B204I  96 131
CKP/Speed Sensor Engine B204I 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15003
9000 2.0 -16 CD 1993-98
B202S, B204E, B204S 110 150
CKP/Speed Sensor Engine B204E 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15003
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9000 2.0 -16 Turbo 1990-93
B202 127 172
Knock sensor -> 08.1993 60106
9000 2.0 -16 Turbo 1988-93
B202XL  118 160
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15008
9000 2.0 -16 Turbo 1985-91
B202XL 129 175
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15008
9000 2.0 -16 Turbo CD 1992-98
B202S, B204E  108 147
CKP/Speed Sensor Engine B204E 79044
Coolant temp. sensor Engine B202S, -> 08.1993 33010
Coolant temp. sensor Engine B202S, 09.1993 -> 33090
Coolant temp. sensor Engine B202S, 09.1993 -> 33390
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor Engine B202S, -> 08.1993 60106
Pressure Sensor 15003
9000 2.0 -16 Turbo CD 1988-93
B202XL  120 163
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15008
9000 2.0 -16 Turbo CD 1989-98
B202L  136 185
Coolant temp. sensor 33600
Knock sensor -> 08.1992 60106
9000 2.3 -16 CD 1989-98
B234I  107 146
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60106
Pressure Sensor Engine B234I 15003
Pressure Sensor 15008
9000 2.3 -16 CD Turbo 1990-98
B234L 147 200
CKP/Speed Sensor Engine B234L 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60106
Pressure Sensor Engine B234L 15003
Pressure Sensor 15008
9000 2.3 -16 CDE 1993-98
B234I  108 147
CKP/Speed Sensor Engine B234I 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15003
9000 2.3 -16 CDE Eco-Power 1993-98
B234E  125 170
CKP/Speed Sensor Engine B234E 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15003
9000 2.3 -16 Turbo 1990-98
B234L  143 195
Coolant temp. sensor Bosch Injection 33010
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60106
Pressure Sensor Engine B234L 15003
Pressure Sensor 15008
9000 3.0 -24 V6 CD/CDE 1994-98
B308I  155 211
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor Engine B308I, -> Type 201995 79234
Coolant temp. sensor 33370
Coolant temp. sensor 33490
9000 Fastback 2.0 -16 1985-88
B202XI  92 125
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15008
9000 Fastback 2.0 -16 1985-88
B202XI  94 128
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15008

9000 Fastback 2.0 -16 CS 1989-98
B202I, B202XI 94 128
Coolant temp. sensor 33390
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15008
9000 Fastback 2.0 -16 CS 1993-98
B204I  96 131
CKP/Speed Sensor Engine B204I 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15003
9000 Fastback 2.0 -16 ND Turbo 1993-98
B202S, B204E, B204S 110 150
CKP/Speed Sensor Engine B204E 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15003
9000 Fastback 2.0 -16 Turbo 1984-93
B202XL  118 160
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15008
9000 Fastback 2.0 -16 Turbo 1984-91
B202L, B202XL 129 175
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15008
9000 Fastback 2.0 -16 Turbo 1988-93
B202XL  120 163
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15008
9000 Fastback 2.0 -16 Turbo 1989-92
B202  127 172
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15008
9000 Fastback 2.0 -16 Turbo CS 1988-98
B202L  136 185
Coolant temp. sensor 33600
Knock sensor 09.1989 - 08.1992 60106
9000 Fastback 2.3 -16 Aero CS 1993-98
B234R  162 220
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15003
9000 Fastback 2.3 -16 Aero CS 1993-98
B234R  165 224
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15003
9000 Fastback 2.3 -16 CS 1989-98
B234I  107 146
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60106
Pressure Sensor Engine B234I 15003
Pressure Sensor 15008
9000 Fastback 2.3 -16 CSE 1993-98
B234I  108 147
CKP/Speed Sensor Engine B234I 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15003
9000 Fastback 2.3 -16 CSE Eco Power 1993-98
B234E  125 170
CKP/Speed Sensor Engine B234E 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15003
9000 Fastback 2.3 -16 Turbo 1990-98
B234L  143 195
Coolant temp. sensor 33370
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60106
Pressure Sensor Engine B234L 15003
Pressure Sensor 15008
9000 Fastback 2.3 -16 Turbo CSE 1993-98
B234L  147 200
CKP/Speed Sensor Engine B234L 79044
Coolant temp. sensor 33390
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15003
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9000 Fastback 3.0 -24 V6 CS/CSE 1994-98
B308I  155 211
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor Engine B308I, -> Type 201995 79234
Coolant temp. sensor 33370
Coolant temp. sensor 33490
9-3 (YS3D) 2.0 i 1998-02
B204I  96 131
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60100
9-3 (YS3D) 2.0 SE Turbo 1998-02
B204R 147 200
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15003
9-3 (YS3D) 2.0 Turbo 1998-02
B204E 113 154
CKP/Speed Sensor Engine B204E 79044
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15003
Pressure Sensor 15072
9-3 (YS3D) 2.0 Turbo 1999-02
B205R 151 205
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15003
9-3 (YS3D) 2.0 Turbo 1999-02
B205E 110 150
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15003
Pressure Sensor 15072
9-3 (YS3D) 2.0 Turbo 1998-02
B204L, B205E, B205L 136 185
CKP Sensor 79379
CKP/Speed Sensor Engine B204L, 03.1998 - 08.2000 79044
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15003
Pressure Sensor 15072
9-3 (YS3D) 2.2 TiD 2000-02
D223L 92 125
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15059
Speed Sensor 79074
9-3 (YS3D) 2.2 TiD 1998-00
D223L, X 22 DTH  85 115
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15059
Speed Sensor 79074
9-3 (YS3D) 2.3 i 1998-02
B234I  110 150
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60100
9-3 (YS3D) 2.3 Turbo 1998-02
B235R 165 224
CKP Sensor 79379
Exterior temp. sensor 33501
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1,8t 2002-15
B207E 110 150
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1,8t BioPower 2007-15
B207E 110 150
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1,8t BioPower 2009-15
B207L 129 175
Sensor AC 15811

9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1.8 i 2004-15
Z 18 XE 90 122
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Knock sensor 60140
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1.9 TiD 2004-15
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor 16106
MAF -> 12.2010 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1.9 TiD 2004-15
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor Engine Z 19 DTH 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor 16106
MAF -> 12.2010 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR, Z 19 DTR 132 180
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16104
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR 118 160
DPF sensor 16104
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR 96 130
DPF sensor 16104
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t 2002-15
B207R 154 210
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t 2002-15
B207L 129 175
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t 2009-15
B207R 177 241
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t 2011-15
A 20 NFT 162 220
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t 2007-15
B207G 120 163
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t Bio Power 2011-15
A 20 NFT 162 220
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t Bio Power 2007-15
B207H 120 163
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t BioPower 2007-15
B207L 129 175
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t BioPower 2007-15
B207R 145 197
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t BioPower 2009-15
B207M 147 200
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t BioPower 2002-15
B207R 154 210
Sensor AC 15811
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9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t BioPower XWD 2008-15
B207R 154 210
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t BioPower XWD 2008-15
B207H 120 163
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t BioPower XWD 2008-15
A 20 NFT 162 220
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t XWD 2009-15
B207R 177 241
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t XWD 2007-15
B207G 120 163
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 t XWD 2008-15
A 20 NFT 162 220
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 T16 2006-15
B207L 143 194
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 Turbo Performance 2004-15
B207R 185 252
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.0 Turbo XWD 2008-15
B207R 154 210
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.2 TiD 2002-15
D223L 92 125
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15059
Sensor AC 07.2005 -> 15811
Speed Sensor 79074
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.8 Turbo V6 2005-15
LP9 184 250
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.8 Turbo V6 2007-15
B284L 188 256
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.8 Turbo V6 2008-15
B284L 203 276
Knock sensor 60107
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.8 Turbo V6 2005-15
LP9 169 230
Sensor AC 15811
9-3 (YS3F, E79, D79, D75) 2.8 Turbo V6 XWD 2008-11
B284R 206 280
Knock sensor 60107
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 i 1998-03
B204I  96 131
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60100
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 SE Turbo 1998-03
B204R 147 200
CKP/Speed Sensor -> 08.2000 79044
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15003
Pressure Sensor 15072
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 Turbo 1998-03
B204E 113 154
CKP/Speed Sensor Engine B204E 79044
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15003
Pressure Sensor 15072
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 Turbo 1999-03
B205R 151 205
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15003

9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 Turbo 2001-03
B205E 110 150
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15003
Pressure Sensor 15072
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.0 Turbo 1998-03
B204L, B205E, B205L 136 185
CKP Sensor 79379
CKP/Speed Sensor Engine B204L, 03.1998 - 08.2000 79044
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15003
Pressure Sensor 15072
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.3 i 1998-03
B234I  110 150
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60100
9-3 Cabriolet (YS3D) 2.3 Turbo 1999-03
B235R 165 224
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15072
9-3 Cabriolet (YS3F) 1,8t 2003-15
B207E 110 150
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 1,8t BioPower 2007-15
B207E 110 150
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 1.8 i 2004-15
Z 18 XE 90 122
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 1.9 TiD 2004-15
Z 19 DT 88 120
MAF -> 12.2010 69031
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 1.9 TiD 2006-15
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor Engine Z 19 DTH 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor 16106
MAF -> 12.2010 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR, Z 19 DTR 132 180
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16104
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR 118 160
DPF sensor 16104
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR 96 130
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 2006-07
B207L 143 194
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t 2003-15
B207L 129 175
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t 2003-15
B207R 154 210
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t 2011-15
B207G 120 163
Sensor AC 15811
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9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t 2011-15
A 20 NFT 162 220
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 T BioPower 2007-15
B207R 145 197
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t BioPower 2007-15
B207L 129 175
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t BioPower 2007-15
B207M 147 200
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t BioPower 2011-15
B207H 120 163
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 t BioPower 2011-15
A 20 NFT 162 220
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.0 Turbo Performance 2004-15
B207R 185 252
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.8 Turbo V6 2006-15
LP9 184 250
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.8 Turbo V6 2007-15
B284L 188 256
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.8 Turbo V6 2009-15
B284R 203 276
Knock sensor 60107
Pressure Sensor -> 06.2012 15127
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.8 Turbo V6 2009-15
B284R 206 280
Knock sensor 60107
Pressure Sensor -> 06.2012 15127
Sensor AC 15811
9-3 Cabriolet (YS3F) 2.8 Turbo V6 2006-15
LP9 169 230
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 1.8 i 2005-15
Z 18 XE 90 122
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Knock sensor 60140
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 Estate (E50) 1.8 t 2005-15
B207E 110 150
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 Estate (E50) 1.8t 2.0 2005-15
B207E 110 150
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 Estate (E50) 1.9 TiD 2005-15
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor 16106
MAF -> 12.2010 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 Estate (E50) 1.9 TiD 2005-15
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor Engine Z 19 DTH 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor 16106
MAF -> 12.2010 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 07.2005 -> 15811

9-3 Estate (E50) 1.9 TTiD 2007-15
Z 19 DTR 132 180
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
DPF sensor 16104
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR 96 130
DPF sensor 16104
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 1.9 TTiD 2007-15
A 19 DTR 118 160
DPF sensor 16104
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t 2005-15
B207E 110 150
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t 2005-15
B207L 129 175
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t 2005-15
B207R 154 209
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 07.2005 -> 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t 2009-15
B207M 147 200
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t 2009-15
B207R 177 241
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t 2007-15
B207G 120 163
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t 2011-15
A 20 NFT 162 220
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t Bio Power 2009-15
B207M 147 200
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t Bio Power XWD 2008-15
B207R 154 209
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t BioPower 2007-15
B207E 110 150
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t BioPower 2007-15
B207L 129 175
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t BioPower 2007-15
B207R 145 197
Pressure Sensor 15073
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t BioPower 2011-15
B207H 120 163
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t BioPower 2011-15
A 20 NFT 162 220
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t BioPower XWD 2011-15
A 20 NFT 162 220
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t BioPower XWD 2007-15
B207H 120 163
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t XWD 2008-15
B207R 154 209
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t XWD 2007-15
B207G 120 163
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 t XWD 2011-15
A 20 NFT 162 220
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.0 T16 2006-15
B207L 143 194
Sensor AC 15811
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9-3 Estate (E50) 2.8 Turbo V6 2005-15
LP9 184 250
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.8 Turbo V6 2007-15
B284L 188 256
Coolant temp. sensor 33490
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.8 Turbo V6 2008-15
B284R 203 276
Knock sensor 60107
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.8 Turbo V6 2005-15
B284L 169 230
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
9-3 Estate (E50) 2.8 Turbo V6 XWD 2008-11
B284R 206 280
Knock sensor 60107
Pressure Sensor -> 11.2011 15127
Sensor AC 15811
9-3X (YS3) 1.9 TTiD AWD 2009-12
A 19 DTR, Z 19 DTR 132 180
DPF sensor 16104
Sensor AC 15811
9-3X (YS3) 2.0 t BioPower XWD 2009-12
B207R 154 209
Sensor AC 15811
9-3X (YS3) 2.0 t BioPower XWD 2011-12
A 20 NFT 162 220
Sensor AC 15811
9-3X (YS3) 2.0 t XWD 2009-15
B207R 154 209
Sensor AC 15811
9-3X (YS3) 2.0 T16 XWD 2011-15
A 20 NFT 162 220
Sensor AC 15811
9-5 (YS3E) 1.9 TiD 2006-09
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 93506076 15811
9-5 (YS3E) 2.0 t 2000-09
B205L 136 185
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15072
9-5 (YS3E) 2.0 t 1997-09
B205E  110 150
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 (YS3E) 2.0 t Biopower 2005-09
B205E 132 179
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 (YS3E) 2.0 t BioPower 2005-09
B205E  110 150
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 (YS3E) 2.2 TiD 2002-09
D223L 88 120
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Speed Sensor 79074
9-5 (YS3E) 2.3 t 2001-09
B235E 136 185
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811

9-5 (YS3E) 2.3 t 1997-03
B235E  125 170
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15072
9-5 (YS3E) 2.3 t BioPower 2007-09
B235E  136 185
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 (YS3E) 2.3 t BioPower 2006-09
B235R 152 207
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 (YS3E) 2.3 Turbo 1999-01
B235R 169 230
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15072
9-5 (YS3E) 2.3 Turbo 2001-09
B235R 184 250
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 (YS3E) 2.3 Turbo 2003-09
B235L 162 220
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 (YS3E) 2.3 Turbo 2005-09
B235R 191 260
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 (YS3E) 2.3 Turbo 2003-05
B235R 224 305
Pressure Sensor 15072
9-5 (YS3E) 2.3 Turbo 2008-09
B235R 188 256
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 (YS3E) 2.3 Turbo 2008-09
B235E 134 182
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 (YS3E) 3.0 TiD 2001-05
D308L 130 177
CKP/Speed Sensor 79160
CMP Sensor 79352
Coolant temp. sensor 33330
9-5 (YS3E) 3.0 V6t 1998-05
B308E  147 200
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15072
9-5 (YS3G) 1.6 Turbo 2010-12
A 16 LET 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
9-5 (YS3G) 2.0 TiD 2010-12
A 20 DTH 118 160
Pressure Sensor 15036
9-5 (YS3G) 2.0 TTiD 2010-12
A 20 DTR 140 190
Pressure Sensor 15096
9-5 (YS3G) 2.0 TTiD XWD 2010-12
A 20 DTR 140 190
Pressure Sensor 15096
9-5 Estate (YS3E) 1.9 TiD 2006-09
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69031
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 93506076 15811
9-5 Estate (YS3E) 1.9 TiD 2007-09
Z 19 DTR 129 175
Sensor AC 93506076 15811

SAAB Cont. SAAB Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1000

9-5 Estate (YS3E) 2.0 t 1998-00
B205E 141 192
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor Engine B205E 15072
9-5 Estate (YS3E) 2.0 t 2000-01
B205L 136 185
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33485
Pressure Sensor 15072
9-5 Estate (YS3E) 2.0 t 1998-09
B205E  110 150
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 Estate (YS3E) 2.0 t Biopower 2005-09
B205E 132 179
Sensor AC 93506076 15811
9-5 Estate (YS3E) 2.0 t BioPower 2006-09
B205E  110 150
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 Estate (YS3E) 2.2 TiD 2002-09
D223L 88 120
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15036
Speed Sensor 79074
9-5 Estate (YS3E) 2.3 t 2001-09
B235E 136 185
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 Estate (YS3E) 2.3 t 1998-09
B235E  125 170
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15072
9-5 Estate (YS3E) 2.3 t BioPower 2007-09
B235E  136 185
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 Estate (YS3E) 2.3 t BioPower 2006-09
B235R 152 207
Sensor AC 93506076 15811
9-5 Estate (YS3E) 2.3 t BioPower 2006-09
B235R 154 210
CKP Sensor 79379
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 93506076 15811
9-5 Estate (YS3E) 2.3 Turbo 1999-01
B235R 169 230
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15072
9-5 Estate (YS3E) 2.3 Turbo 2001-09
B235R 184 250
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 Estate (YS3E) 2.3 Turbo 2003-09
B235L 162 220
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 Estate (YS3E) 2.3 Turbo 2006-09
B235R 191 260
CKP Sensor 79379
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15072
Sensor AC 93506076 15811
9-5 Estate (YS3E) 2.3 Turbo 2003-05
B235R 224 305
Pressure Sensor 15072

9-5 Estate (YS3E) 3.0 TiD 2001-05
D308L 130 177
CKP/Speed Sensor 79160
CMP Sensor 79352
Coolant temp. sensor 33330
9-5 Estate (YS3E) 3.0 V6t 1998-05
B308E  147 200
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15072
9-7X 4.2 AWD 2005-12
LL8(254CUL6) 213 290
Pressure Sensor 15013
Sensor AC 15800
9-7X 5.3 AWD 2004-12
LH6(325CUV8) 220 299
Pressure Sensor 15013
Pressure Sensor 15199
Sensor AC 15800

SEAT
Alhambra (710, 711) 1.4 TSI 2015-22
CZDA, DJKA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZDA 15007
Pressure Sensor Euro 6 15273
Sensor AC 15805
Alhambra (710, 711) 1.4 TSI 2010-15
CAVA, CNWB, CTHA 110 150
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Alhambra (710, 711) 1.8 TSI 2012-15
CDAA 118 160
Air temp. sensor Engine CDAA 33227
CKP Sensor Engine CDAA 79231
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2011-22
CFFE, CUVA, DFLD, DLTC 85 115
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CUVA, 05.2015 - 10.2015 79521
CMP Sensor Engine CFFE 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine CUVA, 05.2015 - 10.2015 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine CUVA, CFFE, -> 10.2015 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2010-11
CFFA 100 136
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2015-22
CUVC, DFLA, DLTA 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
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Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2015-18
CUWA, DFMA 135 184
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2010-11
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2010-13
CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFGB 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 2012-22
CFGC, DLUB 130 177
CKP Sensor Engine CFGC 79174
CKP Sensor Engine CFGC, DLUB, 01.2019 -> 79521
CMP Sensor Engine CFGC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine DLUB, 01.2019 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DLUB, CFGC, 01.2019 - 07.2015 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 4Drive 2011-15
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 4Drive 2015-22
CUVC, DFLA, DLTA 110 150
CKP Sensor -> 12.2019 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 12.2019 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine CUVC, DFLA, -> 12.2019 69008
Sensor AC 15805
Alhambra (710, 711) 2.0 TDI 4Drive 2016-18
DFMA 135 184
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Alhambra (710, 711) 2.0 TDi 4Drive 2018-22
DLUB 130 177
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805

Alhambra (710, 711) 2.0 TFSI 2010-12
CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Alhambra (710, 711) 2.0 TSI 2015-22
DEDA 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15805
Alhambra (7V8, 7V9) 1.8 T 20V 1997-10
AJH, AWC  110 150
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor Engine AJH 79050
CKP/Speed Sensor Engine AJH, 05.1998 - 02.2000 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor Engine AJH, 08.2000 -> 33620
Coolant temp. sensor -> 08.2000 33630
Coolant temp. sensor -> 08.2000 33640
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60139
Knock sensor 60143
Knock sensor Engine AWC, 06.2000 -> 60160
MAF Engine AWC 69007
Pressure Sensor Engine AWC, 7M-2-510000 15030
Pressure Sensor Engine AWC, 7M-2-510001 15037
Speed Sensor Engine AWC 79008
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 2000-10
AUY, BVK 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AUY 79063
CMP/Speed Sensor Engine BVK, AUY 79164
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BVK 69003
MAF Engine AUY 69004
Pressure Sensor Engine AUY, 7M-2-505000 15030
Pressure Sensor Engine AUY, 7M-2-505001 15037
Speed Sensor 79132
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 2002-08
ASZ 96 131
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine ASZ 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine ASZ 79132
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 2005-07
BTB 110 150
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60138
MAF Engine BTB 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 1996-10
1Z, AHU, ANU  66 90
Air temp. sensor Engine AHU, 1Z 33228
CKP Sensor 79065
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine ANU 79164
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Coolant temp. sensor Engine ANU 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine ANU, 01.2006 -> 69003
MAF Engine ANU 69004
MAF Engine AHU, Ch.7M-W-507 042 -> 69004
MAF Engine 1Z, AHU, , 7M-W-507 041 69042
Pressure Sensor Engine ANU, 7M-2-505000 15030
Pressure Sensor Engine ANU, 7M-2-505001 15037
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 79132
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 1996-00
AFN, AVG 81 110
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AVG, AFN, 7M-W-507 042 69004
MAF Engine AFN, 7M-W-507 041 69042
Speed Sensor 79008
Alhambra (7V8, 7V9) 1.9 TDI 4motion 2000-10
AUY, BVK 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AUY 79063
CMP/Speed Sensor Engine BVK, AUY 79164
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BVK 69003
MAF Engine AUY 69004
Pressure Sensor 7M-2-505000 15030
Pressure Sensor 7M-2-505001 15037
Speed Sensor 79132
Alhambra (7V8, 7V9) 2.0 i 1996-10
ADY, ATM  85 115
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine ADY 79050
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor -> 08.2000 33630
Coolant temp. sensor -> 08.2000 33640
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60138
Knock sensor Engine ATM, 06.2000 -> 60160
MAF Engine ATM 69007
Speed Sensor Engine ADY 79008
Speed Sensor Engine ADY 79103
Alhambra (7V8, 7V9) 2.0 TDI 2005-10
BRT 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BRT 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Alhambra (7V8, 7V9) 2.8 V6 2000-10
AUE, AYL 150 204
CKP Sensor Engine AYL 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60144
Knock sensor Engine AYL 60160

Alhambra (7V8, 7V9) 2.8 V6 4motion 2000-10
AUE, AYL 150 204
CKP Sensor Engine AYL 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60144
Knock sensor Engine AYL, 05.2002 -> 60160
Alhambra Van (711) TDI 2015-22
CUVC, DFLA 110 150
CKP Sensor 11.2015 - 12.2019 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFLA, 11.2015 - 12.2019 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DFLA, 11.2015 - 12.2019 69008
Sensor AC 15805
Alhambra Van (711) TDI 2015-18
CUWA, DFMA 135 184
CKP Sensor 11.2015 -> 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFMA, 11.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DFMA, 11.2015 -> 69008
Sensor AC 15805
Alhambra Van (711) TDI 2014-18
CFFE, CUVA, DFLD 85 116
MAF 69008
Alhambra Van (711) TDI 4Drive 2015-22
CUVC 110 150
CKP Sensor -> 10.2015 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 10.2015 16115
MAF -> 10.2015 69008
Sensor AC 15805
Alhambra Van (711) TSi 2015-22
CZDA 110 150
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 12.2019 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Alhambra Van (7V8, 7V9) 1.9 TDI 2002-08
ASZ 96 131
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Alhambra Van (7V8, 7V9) 1.9 TDI 4motion 2002-08
AUY, BVK  85 116
CMP/Speed Sensor 79164
Pressure Sensor 15037
Alhambra Van (7V8, 7V9) 2.0 1996-10
ADY, ATM  85 116
Knock sensor Engine ATM, 06.2000 -> 60160
Alhambra Van (7V8, 7V9) TDI 1996-10
1Z, AHU, ANU  66 90
CMP/Speed Sensor Engine ANU 79164
Pressure Sensor 15037
Alhambra Van (7V8, 7V9) TDI 2000-10
AUY, BVK  85 116
CMP/Speed Sensor 79164
Pressure Sensor 15037
Altea (5P1) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea (5P1) 1.4 16V 2006-11
BXW, CGGB 63 86
CKP Sensor Engine BXW, -> 08.2009, 5P7031001 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
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Altea (5P1) 1.4 TSI 2007-15
CAXC 92 125
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea (5P1) 1.6 2004-10
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
Air temp. sensor 33160
CMP/Speed Sensor Engine BSF 79176
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor NTC Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BSF 79048
Altea (5P1) 1.6 LPG 2009-13
CHGA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
Altea (5P1) 1.6 Multifuel 2010-11
CMXA 75 102
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Altea (5P1) 1.6 TDI 2009-15
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea (5P1) 1.6 TDI 2010-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea (5P1) 1.8 TFSI 2007-15
BYT, BZB, CDAA 118 160
Air temp. sensor Engine BZB, CDAA, BYT 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea (5P1) 1.9 TDI 2004-10
BJB, BKC, BLS, BXE 77 105
CKP Sensor Engine BKC 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BXE, BJB, BKC, BLS 69003
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

Altea (5P1) 1.9 TDI 2009-10
BXF 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine BXF 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BXF 69003
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea (5P1) 2.0 FSI 2004-09
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor Engine BLR 79050
CMP/Speed Sensor Engine BLY 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60118
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea (5P1) 2.0 TDI 2004-09
AZV 100 136
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AZV 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Altea (5P1) 2.0 TDI 2006-10
BMN, CEGA 125 170
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CEGA 79331
CMP Sensor Engine BMN 79341
Common Rail Pressure Sensor Engine CEGA 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CEGA, 03.2009 -> 60160
MAF Engine BMN 69004
MAF Engine CEGA, 03.2009 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea (5P1) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea (5P1) 2.0 TDI 16V 2004-15
BKD, CFHC 103 140
CKP Sensor Engine CFHC 79174
CKP Sensor Engine BKD 79177
CMP Sensor Engine CFHC 79331
CMP Sensor Engine BKD 79341
CMP/Speed Sensor Engine BKD 79175
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CFHC, 09.2010 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF Engine CFHC, 09.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
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Altea (5P1) 2.0 TFSI 2006-09
BWA 147 200
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
Altea XL (5P5, 5P8) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 1.4 16V 2006-13
BXW, CGGB 63 86
CKP Sensor Engine BXW, -> 08.2009, 5P7031001 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 05.2013 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BXW 15043
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 1.4 TSI 2007-15
CAXC 92 125
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 2006-10
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
CMP/Speed Sensor 79176
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine BSF, BSE 60160
Pressure Sensor Engine BSF, BSE, NTC Sensor 15033
Pressure Sensor Engine BSE, CCSA 15042
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 LPG 2009-13
CHGA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 Multifuel 2006-10
BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
Knock sensor Engine CCSA 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 TDI 2009-15
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

Altea XL (5P5, 5P8) 1.6 TDI 2010-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 1.8 TFSI 2007-15
BYT, BZB, CDAA 118 160
Air temp. sensor Engine BYT, BZB, CDAA 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 1.9 TDI 2006-10
BKC, BLS, BXE 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BXE, BLS, BKC 69003
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 1.9 TDI 2009-10
BXF 66 90
CKP Sensor Engine BXF 79177
CMP Sensor Engine BXF 79330
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BXF 69003
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 1.9 TDI 4x4 2009-10
BLS 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
MAF Engine BLS 69003
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 FSI 2006-09
BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79050
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60118
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 2006-10
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
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Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 2007-13
BMN, CEGA 125 170
CKP Sensor Engine CEGA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CEGA 79331
CMP Sensor Engine BMN 79341
Common Rail Pressure Sensor Engine CEGA 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CEGA, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CEGA, 03.2009 - 05.2010 60160
MAF Engine BMN 69004
MAF Engine CEGA, 03.2009 - 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 2006-09
AZV 100 136
CKP Sensor 79177
MAF Engine AZV 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 16V 2006-15
BKD, CFHC 103 140
CKP Sensor Engine CFHC 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CFHC 79331
CMP Sensor Engine BKD 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CFHC, 10.2010 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF Engine CFHC, 10.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 16V 4x4 2010-15
CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFHC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 4x4 2007-13
BMN, CEGA, CFJA 125 170
CKP Sensor Engine CEGA, CFJA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CEGA, CFJA 79331
CMP Sensor Engine BMN 79341
Common Rail Pressure Sensor Engine CEGA 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CEGA, after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine CFJA, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CEGA, 03.2009 - 10.2010 60160
MAF Engine BMN 69004
MAF Engine CFJA, 09.2010 - 05.2013 69008
MAF Engine CEGA, 03.2009 - 10.2010 69026
Pressure Sensor Engine BMN 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TDI 4x4 2007-10
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 2009-15
CCZB 155 211
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 2006-09
BWA 147 200
Air temp. sensor 33227
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 4x4 2007-09
BWA 147 200
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Altea XL (5P5, 5P8) 2.0 TFSI 4x4 2009-15
CCZB 155 211
Air temp. sensor Engine CCZB 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Arona (KJ7, KJP) 1.0 TGi 2018->
DBYA 66 90
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Arona (KJ7, KJP) 1.0 TSI 2017->
CHZL, DKLA, DLAC  70 95
CMP Sensor 79523
Knock sensor Engine CHZL, DKLA, -> 12.2020 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Arona (KJ7, KJP) 1.0 TSI 2017->
CHZJ, DKJA, DKRF 85 115
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Arona (KJ7, KJP) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Arona (KJ7, KJP) 1.5 TSI 2017->
DADA, DPCA, DXDB  110 150
Knock sensor 11.2017 -> 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Arona (KJ7, KJP) 1.6 SRE 2017->
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Arona (KJ7, KJP) 1.6 TDI 2017->
DGTA 85 115
CKP Sensor -> 12.2020 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTA 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
Arona (KJ7, KJP) 1.6 TDI 2017->
DGTD 70 95
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DGTD 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
Arosa (6H1) 1.0 1998-01
AHT 37 50
Coolant temp. sensor 33640
Sensor AC 15805
Arosa (6H1) 1.0 1997-04
AER, ALD, ALL, ANV, AUC  37 50
CKP Sensor 79384
CKP Sensor Engine AUC, 11.2000 ->, 6H..1..004 301 79495
CMP/Speed Sensor Engine ANV 79142
Coolant temp. sensor -> 07.1999 33640
Coolant temp. sensor 07.1999 -> 33783
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60100
Pressure Sensor Engine ALL, AER 15031
Pressure Sensor Engine ANV, ALD, AUC 15033
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Arosa (6H1) 1.4 1997-04
AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD  44 60
CKP Sensor 79384
CMP/Speed Sensor Engine AEX 79142
Coolant temp. sensor -> 07.1999 33640
Coolant temp. sensor 07.1999 -> 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60100
Pressure Sensor Engine APQ, AKV, AEX 15031
Pressure Sensor Engine AKK, ANW, AUD 15033
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79085
Speed Sensor With 3 way catalyst 79086
Arosa (6H1) 1.4 16V 2000-04
AFK, AQQ, AUB  74 100
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 6H-Y-000001 33782
Coolant temp. sensor 6H-X-035000 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Arosa (6H1) 1.4 TDI 2000-04
AMF 55 75
CMP/Speed Sensor Engine AMF 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AMF 69002
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AMF 79115
Arosa (6H1) 1.7 SDI 1997-04
AKU 44 60
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Exterior temp. sensor 33515
Sensor AC 15805
Ateca (KH7, KHP) 1.0 TSI 2016->
CHZJ, DKRF 85 115
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 9 mm. 33891
Knock sensor -> 11.2019 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810

Ateca (KH7, KHP) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Sensor AC 15810
Ateca (KH7, KHP) 1.4 TSI 2016->
CZEA, DJKA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 9 mm. 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor Engine CZEA, -> 11.2019 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
Ateca (KH7, KHP) 1.4 TSI 4Drive 2016->
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 9 mm. 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor -> 11.2019 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
Ateca (KH7, KHP) 1.5 TSI 2018->
DADA, DPCA, DXDB  110 150
Knock sensor 09.2018 - 11.2019 60160
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Ateca (KH7, KHP) 1.5 TSI 4Drive 2018->
DADA, DPCA 110 150
Knock sensor Engine DADA, -> 11.2019 60160
Pressure Sensor PR 1AS, PR 1AZ 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Ateca (KH7, KHP) 1.6 TDI 2016->
DDYA, DGTE  85 115
CKP Sensor -> 12.2020 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DDYA, -> 06.2018 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DDYA, DGTE, OE 04L 906 051 AB, F, G, L 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
Ateca (KH7, KHP) 2.0 TDI 2016->
DFFA, DTTA, DTTC  110 150
CKP Sensor Engine DFFA, -> 12.2020 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DFFA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L, M 16159
MAF Engine DFFA, -> 12.2020 69008
Sensor AC 15810
Ateca (KH7, KHP) 2.0 TDI 2016->
CRVA 81 110
CKP Sensor -> 12.2017 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor CRVA,  OE 04L 906 051 AB, F, G, L 16159
MAF -> 12.2017 69008
Sensor AC 15810
Ateca (KH7, KHP) 2.0 TDI 2016->
CRVC 105 143
CKP Sensor -> 12.2020 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CRVC,  OE 04L 906 051 AB, F, G, L 16159
MAF -> 12.2020 69008
Sensor AC 15810
Ateca (KH7, KHP) 2.0 TDI 2021->
DTRD 85 115
DPF sensor Engine DTRD 16159
Ateca (KH7, KHP) 2.0 TDI 4Drive 2016->
DFFA, DTTC 110 150
CKP Sensor Engine DFFA, -> 12.2020 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DFFA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L, M 16159
MAF Engine DFFA, -> 12.2020 69008
Sensor AC 15810
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Ateca (KH7, KHP) 2.0 TDI 4Drive 2016->
DFHA 140 190
CKP Sensor -> 12.2020 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DFHA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L, M 16159
MAF -> 12.2020 69008
Sensor AC 15810
Ateca (KH7, KHP) 2.0 TSI 4Drive 2017->
CZPB, DKZA, DNNA  140 190
CMP Sensor 79523
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR 1AZ, PR 1AS 15273
Sensor AC 15810
Cordoba (6K1, 6K2) 1.0 i 1996-02
AER, ALD, ANV, AUC 37 50
CKP Sensor Engine AUC, ALD, 11.2000 ->, 6K..1..158 801 79495
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031
Sensor AC 15805
Cordoba (6K1, 6K2) 1.4 16V 2000-02
APE, AUA 55 75
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine AUA 79129
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Cordoba (6K1, 6K2) 1.4 i 1994-02
ABD, AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD 44 60
CKP Sensor Engine AKK, AUD, 11.2000 ->, 6K..1..158 801 79495
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031
Sensor AC Engine ANW, AUD, AKK 15805
Cordoba (6K1, 6K2) 1.4 i 16V 1996-02
AFH, AQQ, AUB 74 101
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Sensor AC Engine AUB, AQQ 15805
Cordoba (6K1, 6K2) 1.6 i 1994-99
1F 55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor 76008
Cordoba (6K1, 6K2) 1.6 i 1993-02
ABU, AEE, ALM  55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Cordoba (6K1, 6K2) 1.6 i 1996-02
AEH, AFT, AKL, APF, AUR 74 101
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60190
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79103
Cordoba (6K1, 6K2) 1.8 i 1993-02
ABS, ACC, ADZ  66 90
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine ADZ 79008

Cordoba (6K1, 6K2) 1.8 i 16V 1993-96
ADL 95 129
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60138
Speed Sensor 76008
Cordoba (6K1, 6K2) 1.8 T 20V Cupra 2000-02
AQX, AYP 115 156
Air temp. sensor -> 12.2000 33226
CKP/Speed Sensor Engine AQX 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AQX, 6K-1-134297 60116
Knock sensor Engine AQX, 6K-1-134296 60117
Knock sensor 60125
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Cordoba (6K1, 6K2) 1.9 D 1993-96
1Y 50 68
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Cordoba (6K1, 6K2) 1.9 D 1996-96
1Y 47 64
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Cordoba (6K1, 6K2) 1.9 SDI 1999-02
AGP, AQM 50 68
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine AGP, 6K-Y-021001 79067
Coolant temp. sensor 33650
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76007
Cordoba (6K1, 6K2) 1.9 SDI 1996-99
AEY 47 64
Air temp. sensor -> 12.1996 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Cordoba (6K1, 6K2) 1.9 TD 1993-96
AAZ 55 75
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Cordoba (6K1, 6K2) 1.9 TDI 1996-02
1Z, AGR, AHU, ALH 66 90
Air temp. sensor Engine 1Z, AHU 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
MAF Engine ALH, AGR, 6K-X-400 000 69004
MAF Engine 1Z, AHU , 69042
Pressure Sensor 15014
Cordoba (6K1, 6K2) 1.9 TDI 1997-02
AFN, ASV 81 110
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33650
MAF Engine ASV, 01.1999 -> 69004
MAF Engine AFN 69042
Pressure Sensor 15014
Cordoba (6K1, 6K2) 2.0 i 1993-99
2E, AGG  85 115
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Air temp. sensor Engine AGG 33228
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60138
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine 2E 79008
Speed Sensor Engine 2E 79103
Cordoba (6K1, 6K2) 2.0 i 16V 1996-99
ABF 110 150
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60138
Speed Sensor Engine ABF 79103
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Cordoba (6L2) 1.2 2002-06
AZQ, BME 47 64
CKP/Speed Sensor Engine AZQ 79178
CMP/Speed Sensor Engine AZQ 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60126
Knock sensor Engine BME, 11.2004 -> 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Cordoba (6L2) 1.2 12V 2006-09
BXV 51 70
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60126
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Cordoba (6L2) 1.4 16V 2002-07
BBY, BKY 55 75
CKP Sensor 79177
CKP Sensor 79384
CKP Sensor BBY, 11.2002 - 04.2004, 6L..3..126 001, Manual 79497
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine BBY 79129
Coolant temp. sensor 6H-Y-000001 33782
Coolant temp. sensor 6H-X-035000 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine BBY, NTC Sensor 15038
Pressure Sensor Engine BKY 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BKY, BBY 79085
Cordoba (6L2) 1.4 16V 2002-09
BBZ 74 100
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine BBZ 79129
Coolant temp. sensor 6H-Y-000001 33782
Coolant temp. sensor 6H-X-035000 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor -> 11.2006 60160
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Cordoba (6L2) 1.4 16V 2006-09
BXW 63 86
CKP Sensor 07.2006 -> 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Cordoba (6L2) 1.4 TDI 2002-05
AMF 55 75
CMP/Speed Sensor Engine AMF 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AMF 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AMF 79115
Cordoba (6L2) 1.4 TDI 2005-09
BNM 51 70
CMP/Speed Sensor Engine BNM 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BNM 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BNM 79115

Cordoba (6L2) 1.4 TDI 2005-09
BMS, BNV 59 80
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine BNV 79164
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
MAF Engine BNV, BMS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BMS 79115
Cordoba (6L2) 1.6 2003-09
BAH 74 101
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor Engine BAH 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BAH 79048
Cordoba (6L2) 1.6 16V 2006-09
BTS 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Cordoba (6L2) 1.9 SDI 2002-09
ASY 47 64
Air temp. sensor 33228
CKP/Speed Sensor Engine ASY 79131
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Cordoba (6L2) 1.9 TDI 2002-09
ASZ, BLT 96 131
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BLT, ASZ 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine ASZ 79132
Cordoba (6L2) 1.9 TDI 2002-09
ATD, AXR, BMT 74 100
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine BMT 79330
CMP/Speed Sensor Engine ATD, AXR 79164
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine ATD, AXR, BMT 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine ATD 79132
Cordoba (6L2) 2.0 2002-09
AZL, BBX 85 115
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
MAF Engine AZL, BBX 69007
Pressure Sensor Engine BBX 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BBX 79048
Cordoba Vario (6K5) 1.4 2000-00
AQQ 74 101
Sensor AC 15805
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Cordoba Vario (6K5) 1.4 16V 1999-02
APE, AUA 55 75
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine APE 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Cordoba Vario (6K5) 1.4 i 1996-02
AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD 44 60
CKP Sensor Engine AKK, AUD, 11.2000 ->, 6K..1..158 801 79495
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031
Sensor AC Engine ANW, AKK, AUD 15805
Cordoba Vario (6K5) 1.6 i 1997-99
1F 55 75
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor 76008
Cordoba Vario (6K5) 1.6 i 1996-02
AEH, AFT, AKL, APF, AUR 74 101
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60190
Sensor AC Engine APF, AUR, AEH 15805
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79103
Cordoba Vario (6K5) 1.6 i 1996-02
ABU, AEE, ALM 55 75
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Sensor AC Engine ALM, 08.1999 -> 15805
Cordoba Vario (6K5) 1.9 SDI 1999-02
AGP, AQM 50 68
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine AGP, 6K-Y-021001 79067
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76007
Cordoba Vario (6K5) 1.9 SDI 1996-99
AEY 47 64
Air temp. sensor -> 12.1996 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Cordoba Vario (6K5) 1.9 TDI 1996-02
1Z, AGR, AHU, ALH 66 90
Air temp. sensor Engine AHU, 1Z 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
MAF Engine ALH, AGR, 6K-X-400 000 69004
MAF Engine 1Z, AHU , 69042
Pressure Sensor 15014
Sensor AC Engine AHU 15805
Cordoba Vario (6K5) 1.9 TDI 1997-02
AFN, ASV 81 110
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33650
MAF Engine ASV, 01.1999 -> 69004
MAF Engine AFN 69042
Pressure Sensor 15014
Exeo (3R2) 1.6 2009-10
ALZ 75 102
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60192
Speed Sensor 79378

Exeo (3R2) 1.8 T 2008-10
CFMA 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
MAF Engine CFMA 69003
Pressure Sensor 15026
Exeo (3R2) 1.8 TSI 2010-13
CDHA 88 120
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CDHA 79231
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Speed Sensor 79378
Exeo (3R2) 1.8 TSI 2010-13
CDHB 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CDHB 79231
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Speed Sensor 79378
Exeo (3R2) 2.0 TDI 2008-13
CAGA, CJCA 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CJCA, 01.2012 ->, after soot part. filter 16124
DPF sensor CAGA,01.2012->,after soot part. filter, Ver.MJ2012 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CJCA, 01.2012 -> 69008
MAF Engine CAGA, -> 12.2011 69026
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor 79378
Exeo (3R2) 2.0 TDI 2009-13
CAHA, CGLB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CAHA,01.2012->,after soot part. filter, Ver.MJ2012 16124
DPF sensor CGLB, 01.2012 ->, after soot part. filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CGLB, 01.2012 -> 69008
MAF Engine CAHA, -> 12.2011 69026
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor 79378
Exeo (3R2) 2.0 TDI 2008-13
CAGC, CJCC 88 120
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CAGC,->12.2011,after soot part. filter, Ver MJ2012 16124
DPF sensor CJCC, -> 12.2011, after soot part. filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CJCC, 01.2012 -> 69008
MAF Engine CAGC, -> 12.2011 69026
Pressure Sensor 15007
Exeo (3R2) 2.0 TFSI 2009-13
BWE 147 200
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15026
Speed Sensor 79048
Speed Sensor 79378
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Exeo (3R2) 2.0 TFSI 2010-13
CDND 155 211
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor Engine CDND 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Speed Sensor 79378
Exeo ST (3R5) 1.6 2009-10
ALZ 75 102
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60192
Speed Sensor 79378
Exeo ST (3R5) 1.8 T 2009-10
CFMA 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60129
MAF Engine CFMA 69003
Pressure Sensor 15026
Speed Sensor 79378
Exeo ST (3R5) 1.8 TSI 2010-13
CDHA 88 120
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CDHA 79231
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Speed Sensor 79378
Exeo ST (3R5) 1.8 TSI 2010-13
CDHB 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CDHB 79231
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Speed Sensor 79378
Exeo ST (3R5) 2.0 TDI 2009-13
CAGA, CJCA 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CJCA, 01.2012 ->, after soot part. filter 16124
DPF sensor CAGA,01.2012->,after soot part. filter, Ver.MJ2012 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CJCA, 01.2012 -> 69008
MAF Engine CAGA, 06.2009 - 12.2011 69026
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor 79378
Exeo ST (3R5) 2.0 TDI 2009-13
CAHA, CGLB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CGLB, 01.2012 ->, after soot part. filter 16124
DPF sensor CAHA,01.2012->,after soot part. filter, Ver.MJ2012 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CGLB, 01.2012 -> 69008
MAF Engine CAHA, 06.2009 - 12.2011 69026
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor 79378
Exeo ST (3R5) 2.0 TDI 2009-13
CAGC, CJCC 88 120
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CAGC,->12.2011,after soot part. filter, Ver.MJ2012 16124
DPF sensor CJCC, -> 12.2011, after soot part. filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CJCC, 01.2012 -> 69008
MAF Engine CAGC, -> 12.2011 69026
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor 79378

Exeo ST (3R5) 2.0 TFSI 2009-13
BWE 147 200
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15026
Speed Sensor 79048
Speed Sensor 79378
Exeo ST (3R5) 2.0 TFSI 2010-13
CDND 155 211
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor Engine CDND 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Speed Sensor 79378
Ibiza II (6K1) 1.0 1993-96
AAU 33 45
Coolant temp. sensor 33620
Ibiza II (6K1) 1.0 i 1996-02
AER, ALD, ANV, AUC 37 50
CKP Sensor Engine ALD, AUC, 11.2000 ->, 6K..1..158 801 79495
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor Engine AER 60100
Knock sensor 60138
Pressure Sensor 15031
Sensor AC Engine AUC, ALD, ANV 15805
Ibiza II (6K1) 1.3 i 1993-99
2G, AAV 40 54
Coolant temp. sensor 33620
Ibiza II (6K1) 1.4 16V 2000-02
APE, AUA 55 75
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine AUA 79129
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Ibiza II (6K1) 1.4 i 1993-02
ABD, AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD 44 60
CKP Sensor Engine AUD, AKK, 11.2000 ->, 6K..1..158 801 79495
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Knock sensor Engine AEX 60138
Pressure Sensor 15031
Sensor AC Engine ANW, AKK, AUD 15805
Ibiza II (6K1) 1.4 i 16V 1997-02
AFH, AQQ, AUB 74 101
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Sensor AC Engine AQQ, AUB 15805
Ibiza II (6K1) 1.6 i 1994-99
1F 55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60138
Ibiza II (6K1) 1.6 i 1993-02
ABU, AEE, ALM  55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
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Ibiza II (6K1) 1.6 i 1996-02
AEH, AFT, AKL, APF, AUR 74 101
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60138
Knock sensor 60190
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79103
Ibiza II (6K1) 1.8 i 1993-99
ABS, ACC, ADZ  66 90
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine ADZ 79008
Ibiza II (6K1) 1.8 i 16V 1993-96
ADL 95 129
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60138
Speed Sensor 76008
Ibiza II (6K1) 1.8 T 20V Cupra 2000-02
AQX, AYP 115 156
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine AYP 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 6K-1-134297 60116
Knock sensor 6K-1-134296 60117
Knock sensor 60125
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Ibiza II (6K1) 1.9 D 1993-99
1Y 47 64
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Ibiza II (6K1) 1.9 SDI 1999-02
AGP, AQM 50 68
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79066
CKP/Speed Sensor 6K-Y-021001 79131
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76007
Ibiza II (6K1) 1.9 SDI 1996-99
AEY 47 64
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Ibiza II (6K1) 1.9 TD 1993-96
AAZ 55 75
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Ibiza II (6K1) 1.9 TDI 1996-02
1Z, AGR, AHU, ALH 66 90
Air temp. sensor Engine 1Z, AHU 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
MAF Engine ALH, AGR, 6K-X-400 000 69004
MAF Engine AHU Engine 1Z 69042
Pressure Sensor 15014
Ibiza II (6K1) 1.9 TDI 1997-02
AFN, ASV 81 110
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33650
MAF Engine ASV, 01.1999 -> 69004
MAF Engine AFN 69042
Pressure Sensor 15014

Ibiza II (6K1) 2.0 i 1993-99
2E, AGG 85 115
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Air temp. sensor Engine AGG 33228
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60138
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AGG 79008
Speed Sensor Engine AGG 79103
Ibiza II (6K1) 2.0 i 16V 1996-99
ABF 110 150
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60138
Speed Sensor Engine ABF 79103
Ibiza III (6L1) 1.2 2002-06
AZQ, BME 47 64
CKP/Speed Sensor Engine AZQ 79178
CMP/Speed Sensor Engine AZQ 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60126
Knock sensor Engine BME, 11.2004 -> 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Ibiza III (6L1) 1.2 2007-08
BBM 44 60
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15034
Sensor AC 15805
Ibiza III (6L1) 1.2 12V 2006-09
BXV 51 70
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Ibiza III (6L1) 1.4 16V 2002-09
AUB, BBZ 74 100
CKP Sensor 79384
CMP/Speed Sensor Engine AUB 79129
Coolant temp. sensor 6H-Y-000001 33782
Coolant temp. sensor 6H-X-035000 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine BBZ 15037
Pressure Sensor 15038
Pressure Sensor Engine BBZ, 06.2003 -> 15043
Sensor AC 15805
Ibiza III (6L1) 1.4 16V 2002-07
BBY, BKY 55 75
CKP Sensor 79177
CKP Sensor 79384
CKP Sensor BBY, 11.2002 - 04.2004, 6L..3..126 001, Manual 79497
CMP/Speed Sensor Engine BBY 79129
Coolant temp. sensor 6H-Y-000001 33782
Coolant temp. sensor 6H-X-035000 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Pressure Sensor Engine BBY, NTC Sensor 15038
Pressure Sensor Engine BKY 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor BBY, 3 way catalyst, Intake Manifold Injection 79085
Speed Sensor Engine BBY, With 3 way catalyst 79086
Ibiza III (6L1) 1.4 16V 2006-09
BXW 63 86
CKP Sensor 6L-7-098501 79174
CKP Sensor 6L-7-098500 79177
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
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Ibiza III (6L1) 1.4 TDI 2002-05
AMF 55 75
CMP/Speed Sensor Engine AMF 79164
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine AMF 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AMF 79115
Ibiza III (6L1) 1.4 TDI 2005-09
BNM 51 70
CMP/Speed Sensor Engine BNM 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BNM 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BNM 79115
Ibiza III (6L1) 1.4 TDI 2005-09
BMS, BNV 59 80
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine BNV 79164
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BMS, BNV 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BMS 79115
Ibiza III (6L1) 1.6 2003-09
BAH 74 101
Air temp. sensor 33160
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor Engine BAH 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BAH 79048
Ibiza III (6L1) 1.6 16V 2006-09
BTS 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Ibiza III (6L1) 1.8 T Cupra R 2004-08
BBU, BLZ 132 180
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 05.2004 -> 60160
MAF Engine BBU 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BBU 79048
Ibiza III (6L1) 1.8 T FR 2003-08
BJX, BKV  110 150
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
MAF Engine BKV, BJX 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BJX 79048
Ibiza III (6L1) 1.9 SDI 2002-05
ASY 47 64
Air temp. sensor 33228
CKP/Speed Sensor Engine ASY 79131
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Sensor AC 15805

Ibiza III (6L1) 1.9 TDI 2002-09
ATD, AXR, BMT 74 100
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine BMT 79330
CMP/Speed Sensor Engine ATD, AXR 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine ATD, Ch. 6L-2-050 001 -> 69003
MAF Engine BMT, AXR 69003
MAF Engine ATD, 6L-2-050 000 69004
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine ATD 79132
Ibiza III (6L1) 1.9 TDI 2002-09
ASZ, BLT 96 131
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BLT, ASZ 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine ASZ 79132
Ibiza III (6L1) 1.9 TDI Cupra R 2004-08
BPX, BUK 118 160
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine BPX, BUK 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BPX, BUK 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Ibiza III (6L1) 1.9 TDI Joya Racer 2003-04
ASZ 112 152
MAF Engine ASZ 69004
Ibiza III (6L1) 2.0 2002-09
AZL, BBX 85 116
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 07.2002 -> 60160
MAF Engine AZL, BBX, 6L-2-000 001 69007
Pressure Sensor Engine BBX, 04.2003 ->, NTC Sensor 15037
Pressure Sensor Engine BBX 15043
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.0 2015-17
CHYB 55 75
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 05.2017 60160
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.0 TSI 2015-17
CHZC 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 05.2017 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15060
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.0 TSI 2015-17
CHZB 70 95
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 05.2017 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15060
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.2 2008-15
BZG, CGPA, CJLB 51 70
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor -> 05.2011, NTC Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BZG, 11.2010 -> 15043
Sensor AC 15805
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Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.2 2009-11
CGPB 44 60
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor -> 10.2010 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 11.2010 -> 15043
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.2 LPG 2008-11
BZG 51 70
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.2 TDI 2010-15
CFWA 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 6J-9-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15198
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.2 TSI 2015-17
CJZC 66 90
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor -> 05.2017 60160
Pressure Sensor Engine CJZC 15007
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.2 TSI 2015-17
CJZD 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor -> 05.2017 60160
Pressure Sensor Engine CJZD 15007
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.2 TSI 2010-12
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
CKP Sensor CBZA, for vehicles without start-stop function 79174
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.4 2008-15
BXW, CGGB 63 85
CKP Sensor 6L-7-098501 79174
CKP/Speed Sensor Engine BXW 79178
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine BXW 15043
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.4 LPG 2008-11
BXW 63 85
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805

Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.4 TDI 2015-17
CUSA 55 75
CKP Sensor -> 05.2017 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor -> 05.2017 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.4 TDI 2015-17
CUSB 66 90
CKP Sensor -> 05.2017 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor -> 05.2017 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.4 TDI 2015-17
CUTA, CYZA 77 105
CKP Sensor -> 05.2017 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor -> 05.2017 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.4 TDI 2008-10
BMS 59 80
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
DPF sensor 16112
MAF Engine BMS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.4 TSI 2013-15
CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.4 TSI 2015-17
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 05.2017 60160
Pressure Sensor Engine CZEA 15007
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.4 TSI 2009-15
CAVF, CNUB, CTHF, CTJB 110 150
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor in front of the radiator 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor Engine CTJB, CTHF, CAVF 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.6 2015-17
CWVA 81 110
CKP Sensor -> 05.2017 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 05.2017 60160
Sensor AC 15805
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Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.6 2008-12
BTS 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.6 LPG 2011-15
CNKA 60 81
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CNKA 15043
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.6 TDI 2009-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 6J-9-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Knock sensor 60160
MAF Engine CAYB, 6J-9-000 001 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.6 TDI 2009-15
CAYC, CLNA 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 6J-9-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CAYC, after soot particulate filter 16124
Knock sensor 60160
MAF Engine CLNA, CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.9 TDI 2008-10
BXJ 66 90
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
DPF sensor 16112
MAF Engine BXJ 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 1.9 TDI 2008-10
BLS 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
DPF sensor 16112
MAF Engine BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 2.0 2008-15
CEKA 85 115
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Ibiza IV (6J5, 6P1) 2.0 TDI 2010-15
CFHD 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 6J-9-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Knock sensor 60160
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.0 2015-16
CHYB 55 75
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.0 TSI 2015-16
CHZB 70 95
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15060
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.0 TSI 2015-16
CHZC 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15060
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.2 2008-15
BZG, CGPA 51 70
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor -> 05.2011, NTC Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BZG, 11.2010 -> 15043
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.2 2009-15
CGPB 44 60
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CGPB, -> 10.2010 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 11.2010 -> 15043
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.2 TDI 2010-15
CFWA 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 6J-9-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15198
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
CKP Sensor CBZA, for vehicles without start-stop function 79174
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.2 TSI 2015-16
CJZC 66 90
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CJZC 15007
Sensor AC 15805
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Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.2 TSI 2015-16
CJZD 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CJZD 15007
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 09.2012 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 2008-15
BXW, CGGB 63 85
CKP Sensor Engine CGGB, BXW 79174
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 LPG 2008-11
BXW 63 85
Knock sensor -> 05.2010 60160
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TDI 2015-16
CUSA 55 75
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TDI 2015-16
CUSB 66 90
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TDI 2015-16
CUTA, CYZA 77 105
CKP Sensor Engine CUTA 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor Engine CUTA 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TDI 2008-10
BMS 59 80
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
MAF Engine BMS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TSI 2013-15
CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TSI 2015-16
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZEA 15007
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TSI 2009-15
CAVF, CNUB, CTHF, CTJB 110 150
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor in front of the radiator 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor Engine CAVF, CTHF, CTJB, 03.2009 -> 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.4 TSI Cupra 2009-15
CAVE, CTHE, CTJC 132 180
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor in front of the radiator 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.6 2015-16
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.6 2008-15
BTS 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.6 LPG 2011-15
CNKA 60 81
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CNKA 15043
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.6 TDI 2009-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 6J-9-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Knock sensor 60160
MAF Engine CAYB, 6J-9-000 001 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.6 TDI 2009-15
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 6J-9-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CAYC, after soot particulate filter 16124
Knock sensor Engine CAYC 60160
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.8 TSI Cupra 2015-16
DAJA 141 192
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.9 TDI 2008-10
BXJ 66 90
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
DPF sensor 16112
MAF Engine BXJ 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 1.9 TDI 2008-10
BLS 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
DPF sensor 16112
MAF Engine BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 2.0 2008-15
CEKA 85 115
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Ibiza IV SC (6J1, 6P5) 2.0 TDI 2010-15
CFHD 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 6J-9-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Knock sensor 60160
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.0 2015-16
CHYB 55 75
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.0 TSI 2015-16
CHZB 70 95
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15060
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.0 TSI 2015-16
CHZC 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15060
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805

Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 2010-15
CGPB 44 60
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor -> 10.2010 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 11.2010 -> 15043
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 2010-15
BZG, CGPA, CJLB 51 70
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor Engine CJLB, CGPA 60160
Pressure Sensor -> 10.2010 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BZG, 11.2010 -> 15043
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 TDI 2010-15
CFWA 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 6J-9-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15198
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 TSI 2015-16
CJZC 66 90
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CJZC 15007
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 TSI 2015-16
CJZD 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CJZD 15007
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
CKP Sensor CBZA, for vehicles without start-stop function 79174
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 2010-15
CGGB 63 85
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
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Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 TDI 2015-16
CUSA 55 75
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 TDI 2015-16
CUSB 66 90
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 TDI 2015-16
CUTA, CYZA 77 105
CKP Sensor Engine CUTA 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor Engine CUTA 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 TSI 2013-15
CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 TSI 2015-16
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZEA 15007
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.4 TSI 2012-15
CAVF, CNUB, CTHF, CTJB 110 150
CKP Sensor CAVF, for vehicles without start-stop function 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor in front of the radiator 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.6 2012-15
BTS 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.6 TDI 2010-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 6J-9-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Knock sensor 60160
MAF Engine CAYB, 6J-9-000 001 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Ibiza IV ST (6J8, 6P8) 1.6 TDI 2010-15
CAYC, CLNA 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 6J-9-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Knock sensor 60160
MAF Engine CLNA, CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Ibiza IV Van (6J1) 1.2 2008-15
CGPA 51 69
Knock sensor 07.2008 - 05.2011 60160
Sensor AC 15805
Ibiza IV Van (6J1) 1.2 TDI 2010-15
CFWA 55 75
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Ibiza IV Van (6J1) 1.6 TDI 2009-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.0 2017->
CHYB 55 75
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 02.2020 60160
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.0 2017->
CHYC, DFNB 48 65
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 02.2020 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.0 MPi 2018->
DFNA, DSGB, DSGD  59 80
CMP Sensor 79523
Knock sensor Engine DFNA, -> 02.2020 60160
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.0 TGI 2017->
DBYA 66 90
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 02.2020 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.0 TSI 2017->
CHZL, DKLA, DLAC, DUSB  70 95
CMP Sensor 79523
Knock sensor Engine CHZL, DKLA, -> 02.2020 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.0 TSI 2017->
CHZJ, DKJA, DKRF, DUSA  85 115
CMP Sensor 79523
Knock sensor 03.2017 - 02.2020 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CHZJ 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Sensor AC 15810
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.5 TSI 2017->
DADA, DPCA, DXDB  110 150
Knock sensor Engine DADA, -> 02.2020 60160
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
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Ibiza V (KJ1, KJG) 1.6 2017->
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 02.2020 60160
Sensor AC 15810
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.6 TDI 2017->
DGTD 70 95
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTD 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.6 TDI 2017->
DGTC 59 80
CKP Sensor -> 12.2020 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTC 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
Ibiza V (KJ1, KJG) 1.6 TDI 2017->
DGTA 85 115
CKP Sensor -> 12.2020 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTA 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
Inca (6K9) 1.4 16V 2000-03
AUA 55 75
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine AUA 79129
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60100
Pressure Sensor Engine AUA 15031
Pressure Sensor 15038
Inca (6K9) 1.4 i 1995-03
AEX, AKV, APQ, AUD  44 60
CMP/Speed Sensor Engine APQ 79142
Coolant temp. sensor Engine AUD 33630
Coolant temp. sensor Engine AEX 33640
Coolant temp. sensor Engine AUD 33783
Knock sensor 60100
Pressure Sensor Engine AUD 15031
Pressure Sensor 15033
Inca (6K9) 1.6 i 1997-00
AEE, ALM 55 75
Air temp. sensor 07.1997 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Inca (6K9) 1.6 i 1995-98
1F 55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor 76008
Inca (6K9) 1.7 D 1996-03
AHB  42 57
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Inca (6K9) 1.9 D 1995-03
1Y 47 64
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Inca (6K9) 1.9 SDI 1995-03
AEY, AYQ  47 64
CKP Sensor 79065
CKP Sensor 79067
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor Engine AEY 33650
Coolant temp. sensor Engine AYQ 33783
Speed Sensor 76008
Inca (6K9) 1.9 TDI 1996-03
ALH 66 90
Coolant temp. sensor 33650

Leon (1M1) 1.4 16V 1999-06
AHW, APE, AXP, BCA 55 75
CKP Sensor 79384
CKP Sensor Engine BCA, 02.2002 - 04.2004 79495
CMP Sensor Engine APE, 12.1999 - 05.2000 79112
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 05.2001 -> 79129
CMP/Speed Sensor -> 04.2001 79142
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 12.1999 - 04.2004 60160
Pressure Sensor Engine BCA, APE, AXP 15033
Pressure Sensor Engine AHW 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Leon (1M1) 1.6 1999-06
AEH, AKL 74 100
CKP/Speed Sensor Engine AEH, AKL, 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AKL 79056
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79293
Coolant temp. sensor Engine AEH 33781
Coolant temp. sensor Engine AKL 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AEH, AKL, 1M-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AKL, AEH, 1M-X-025000 60143
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor Engine AKL, 1M-X-025000 79008
Speed Sensor Engine AKL, 1M-X-025000 79061
Speed Sensor Engine AKL, AEH, 1M-Y-000001 79062
Leon (1M1) 1.6 2005-06
BFQ 75 102
CMP Sensor 79293
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Leon (1M1) 1.6 16 V 2000-06
AUS, AZD, BCB 77 105
CKP Sensor 79384
CKP Sensor Engine AUS, AZD, -> 09.2000, 1M..1..033 000 79495
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AUS, 1M-1-026000 60100
Knock sensor AUS BCB AZD, -> 04.2001, 1M.1.026 001 60160
Pressure Sensor Engine AZD 15033
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Leon (1M1) 1.8 20V 1999-06
AGN, APG  92 125
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AGN 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 1M-1-026001 60116
Knock sensor 8M-Y-000001, 1M-1-026000 60117
Knock sensor 1M-Y-000001 60126
Knock sensor 1M-X-025000 60138
Knock sensor 1M-X-025000 60139
MAF Engine AGN 69002
MAF Engine APG 69007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor Engine AGN 79008
Speed Sensor Engine AGN 79061
Speed Sensor 1M-Y-000001 79062
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Leon (1M1) 1.8 20V T 1999-06
APP, AUQ  132 180
Air temp. sensor -> 12.2004 33226
CKP/Speed Sensor Engine APP, 12.1999 - 12.2000 79056
CMP Sensor 79261
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AUQ, APP, 1M-Y-000001, 1M-Y-029000 60117
Knock sensor Engine APP, AUQ, 1M-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AUQ, APP, 1M-X-025000 60139
Knock sensor Engine APP, AUQ, 1M-X-025000 60143
Knock sensor Engine AUQ, 09.2000 - 04.2004 60160
MAF Engine AUQ 69003
MAF Engine APP, Ch. 1M-1R028 001 -> 69003
Pressure Sensor Engine APP, AUQ, 1M-3M112874 15030
Pressure Sensor Engine AUQ, 1M-3M112875 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 1M-X-025000 79008
Speed Sensor Engine AUQ, 09.2000 - 04.2004 79048
Speed Sensor Engine APP, 1M-X-025000 79061
Leon (1M1) 1.8 20V T 4 1999-06
AJQ, ARY  132 180
Air temp. sensor -> 12.2004 33226
CKP/Speed Sensor Engine AJQ, 03.2000 - 01.2001 79056
CMP Sensor 79261
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 1M-Y-000001, 1M-Y-029000 60117
Knock sensor Engine AJQ, ARY, 1M-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AJQ, ARY, 1M-X-025000 60139
Knock sensor Engine AJQ, ARY, 1M-X-025000 60143
Knock sensor Engine ARY, 09.2000 - 04.2004 60160
MAF Engine ARY 69003
Pressure Sensor Engine AJQ, ARY, 1M-3M112874 15030
Pressure Sensor Engine ARY, 1M-3M112875 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 1M-X-025000 79008
Speed Sensor 09.2000 - 04.2004 79048
Speed Sensor Engine AJQ 79061
Leon (1M1) 1.8 T Cupra R 2002-06
AMK 154 209
Air temp. sensor -> 06.2003 33226
CKP/Speed Sensor Engine AMK, -> 05.2003 79055
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor -> 05.2003 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
Leon (1M1) 1.8 T Cupra R 2003-06
BAM 165 225
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine BAM 79055
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
Leon (1M1) 1.9 SDI 1999-06
AQM 50 68
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79067
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007

Leon (1M1) 1.9 TDI 1999-06
AGR, ALH 66 90
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine AGR, 1M-Y-000001 79067
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
MAF ALH, Euro 3 (D4), With self-diagnosis system 69003
MAF Engine ALH, for vehicles without OBD 69004
MAF Engine AGR 69004
Pressure Sensor 1M-3M112874 15030
Pressure Sensor 1M-3M112875 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 1M-Y-000001 79062
Leon (1M1) 1.9 TDI 1999-06
AHF, ASV 81 110
CKP Sensor 79066
CKP Sensor 1M-Y-000001 79067
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ASV 69003
MAF Engine AHF 69004
MAF Engine ASV, for vehicles without OBD 69004
Pressure Sensor 1M-3M112874 15030
Pressure Sensor 1M-3M112875 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 1M-Y-000001 79062
Leon (1M1) 1.9 TDI 2000-06
ARL 110 150
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine ARL 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ARL, 1M-3-011 800 69002
MAF Engine ARL 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 1M-3-015000 15032
Sensor AC 15805
Leon (1M1) 1.9 TDI 2003-06
ASZ  96 130
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ASZ, 1M-3-011 800 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Leon (1M1) 1.9 TDI 2005-06
AXR 74 100
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine AXR 79164
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AXR 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Leon (1M1) 1.9 TDI Syncro 2002-06
ARL 110 150
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine ARL 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ARL, 1M-3-011 800 69002
MAF Engine ARL 69004
Pressure Sensor 1M-3-015 001 15007
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 1M-3-015 000 15032
Sensor AC 15805
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Leon (1M1) 2.8 2002-04
BDE 150 204
Sensor AC 15805
Leon (1M1) 2.8 Cupra 4 2001-06
AUE, BDE 150 204
CKP Sensor Engine AUE 79463
CMP Sensor 79209
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60144
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 1.2 TSI 2010-12
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 1.4 16V 2006-12
BXW, CGGB 63 86
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine BXW 15043
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 1.4 TSI 2007-12
CAXC 92 125
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 1.6 2005-12
BSE, BSF, CCSA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine BSE, BSF 60160
Pressure Sensor Engine BSE, BSF, NTC Sensor 15033
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BSE 79048
Leon (1P1) 1.6 LPG 2009-12
CHGA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 1.6 MultiFuel 2005-13
BSE, CCSA, CMXA 75 102
Knock sensor Engine CCSA, 12.2007 - 11.2010 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 1.6 TDI 2010-12
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Leon (1P1) 1.6 TDI 2010-12
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 1P-6-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC, 1K-9-900 001 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 1.8 TSI 2007-12
BZB, CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 1.9 TDI 2005-10
BKC, BLS, BXE 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BLS, BKC, BXE 69003
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 1.9 TDI 2007-10
BXF 66 90
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BXF 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 2.0 Cupra R 2009-12
CDLA 195 265
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 2.0 FSI 2005-10
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor Engine BVZ 79050
CMP Sensor Engine BVY, BLR, BLY, BVZ 79292
CMP/Speed Sensor Engine BVZ 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60118
Knock sensor -> 03.2009 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
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Leon (1P1) 2.0 TDI 2006-12
BMN, CEGA, CFJA 125 170
CKP Sensor Engine CEGA, CFJA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CFJA, CEGA 79331
CMP Sensor Engine BMN 79341
CMP/Speed Sensor Engine BMN 79175
Common Rail Pressure Sensor Engine CFJA, CEGA 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 1P-7-021 000 16103
DPF sensor Engine CFJA, 1P-D-000001 16109
DPF sensor Engine BMN 16112
DPF sensor CFJA, 05.2010 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMN 69004
MAF Engine CFJA, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CEGA, 03.2009 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 2.0 TDI 2005-10
AZV 100 136
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AZV 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 2.0 TDI 16V 2005-12
BKD, CFHC, CLCB 103 140
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CFHC 79331
CMP Sensor Engine BKD 79341
CMP/Speed Sensor Engine BKD 79175
Common Rail Pressure Sensor Engine CLCB, CFHC 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CFHC, 05.2010 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF Engine CLCB, CFHC, 05.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2005-06
BWA 136 185
CMP/Speed Sensor 79175
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Sensor AC 15805
Speed Sensor -> 11.2005 79048
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2005-09
BWA 147 200
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor Engine BWA 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BWA 79048

Leon (1P1) 2.0 TFSI 2006-11
BWJ, CDLD 177 240
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor Engine BWJ 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine CDLD 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor Engine CDLD 15007
Sensor AC 15805
Leon (1P1) 2.0 TFSI 2009-12
CCZB 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Leon (5F1) 1.0 TSI 2015-20
CHZD, DKRF 85 115
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CHZD 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 1.0 TSi 2018-20
DKLB 63 86
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 1.2 TSI 2014-20
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 12.2018 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 1.2 TSI 2012-18
CJZB, CYVA 63 86
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor -> 11.2016, W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5F-D-000 001 15810
Leon (5F1) 1.2 TSI 2013-20
CJZA 77 105
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor -> 11.2016, W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor -> 05.2015 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5F-D-000 001 15810
Leon (5F1) 1.4 TGI 2013-18
CPWA 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Leon (5F1) 1.4 TSI 2014-20
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 12.2018 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 1.4 TSI 2014-20
CZDA, CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor -> 12.2018 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 1.4 TSI 2012-16
CMBA, CXSA 90 122
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor -> 06.2015, W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor -> 05.2015 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5F-D-000 001 15810
Leon (5F1) 1.4 TSI 2012-20
CHPA, CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 05.2015 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5F-D-000 001 15810
Leon (5F1) 1.5 TGi 2018-20
DHFA 96 131
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 1.5 TSI 2018-20
DACA, DPBA 96 130
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 1.5 TSI 2018-20
DADA, DPCA 110 150
Knock sensor Engine DADA 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 1.6 TDI 2016-20
DDYA, DGTE 85 115
CKP Sensor -> 12.2018 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DDYA, DGTE, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 1.6 TDI 2012-20
CLHA 77 105
CKP Sensor -> 05.2015 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor -> 05.2015 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CLHA, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
Interior temp. sensor -> 11.2016, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69018
Sensor AC 5F-D-000 001 15810
Leon (5F1) 1.6 TDI 2012-18
CLHB, CXXA, DDYB 66 90
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CLHB, -> 05.2015 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DDYB, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69018
Sensor AC 5F-D-000 001 15810

Leon (5F1) 1.6 TDI 2013-20
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
CKP Sensor -> 10.2016 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRKB, -> 10.2016 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CRKB 16143
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 1.8 TSI 2013-18
CJSA 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5F-D-000 001 15810
Leon (5F1) 2.0 Cupra 2013-20
CJXA 206 280
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 2.0 Cupra 2013-20
CJXE 195 265
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 2.0 Cupra 2015-20
CJXH, DNUC 213 290
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor Engine CJXH 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 2.0 Cupra 2017-18
CJXC 221 300
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 2.0 Cupra R 2017-18
CJXG 228 310
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 2.0 TDI 2012-20
CKFC, CRMB, DFFA 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFFA, CRMB, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
MAF 69008
Sensor AC 5F-D-000 001 15810
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Leon (5F1) 2.0 TDI 2012-20
CUNA, CUPA, DJGA 135 184
CKP Sensor 08.2013 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 08.2013 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CUNA, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
MAF 08.2013 -> 69008
Sensor AC 5F-D-000 001 15810
Leon (5F1) 2.0 TDI 2013-20
CRVC 105 143
CKP Sensor -> 12.2018 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16133
DPF sensor CRVC, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
MAF -> 12.2018 69008
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 2.0 TDI 2013-20
CRLD, CRVA 81 110
CKP Sensor Engine CRVA, 08.2013 - 12.2016 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRVA, -> 12.2016 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine CRVA, -> 12.2016 69008
Sensor AC 15810
Leon (5F1) 2.0 TSI 2018-20
DKZA 140 190
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon (KL1) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Sensor AC 15810
Leon (KL1) 1.0 TSI 2020->
DLAB 66 90
Sensor AC 15810
Leon (KL1) 1.4 TSI e-Hybrid 2020->
DGEA 150 204
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Leon (KL1) 1.5 eTSI 2019->
DFYA 110 150
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Leon (KL1) 1.5 TGI CNG 2020->
DHFA 96 131
Sensor AC 15810
Leon (KL1) 1.5 TSI 2019->
DPBA 96 131
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Leon (KL1) 1.5 TSI 2019->
DPCA 110 150
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Leon (KL1) 2.0 TDI 2019->
DSUD, DTRD 85 116
DPF sensor Engine DSUD, KL-L-000 001 16159
Sensor AC 15810
Leon (KL1) 2.0 TDI 2019->
DSTB, DTTA, DTTC  110 150
DPF sensor Engine DSTB, KL-L-000 001 16159
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 1.0 TSI 2015-18
CHZD 85 115
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CHZD 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810

Leon SC (5F5) 1.2 TSI 2014-18
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 1.2 TSI 2013-18
CJZB, CYVA 63 86
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 1.2 TSI 2013-14
CJZA 77 105
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2014-18
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2014-18
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2013-15
CMBA, CXSA 90 122
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 05.2015 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 1.4 TSI 2013-16
CHPA, CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor Engine CHPA, 08.2013 - 05.2015 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 1.6 TDI 2016-18
DDYA 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DDYA, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 1.6 TDI 2013-18
CLHB, CXXA, DDYB 66 90
CKP Sensor Engine CLHB, CXXA, -> 10.2016 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CLHB, -> 05.2015 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DDYB 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
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Leon SC (5F5) 1.6 TDI 2013-18
CLHA 77 105
CKP Sensor -> 05.2015 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor -> 05.2015 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CLHA, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 1.6 TDI 2013-16
CRKB, CXXB, DBKA  81 110
CKP Sensor Engine CXXB, CRKB, -> 10.2016 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRKB, -> 10.2016 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CRKB 16143
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 1.8 TSI 2013-18
CJSA 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 2.0 Cupra 2013-16
CJXE 195 265
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 2.0 Cupra 2013-16
CJXA 206 280
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 2.0 Cupra 2015-16
CJXH 213 290
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 2.0 Cupra 2017-18
CJXC 221 300
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 2.0 TDI 2013-18
CRVA 81 110
CKP Sensor 08.2013 - 12.2016 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 12.2016 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 12.2016 69008
Sensor AC 15810

Leon SC (5F5) 2.0 TDI 2013-18
CRVC 105 143
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16133
DPF sensor CRVC, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
MAF 69008
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 2.0 TDI 2013-18
CKFC, CRMB 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CRMB 16159
MAF 69008
Sensor AC 15810
Leon SC (5F5) 2.0 TDI 2013-18
CUNA, CUPA 135 184
CKP Sensor 08.2013 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 08.2013 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CUNA, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
MAF 08.2013 -> 69008
Sensor AC 15810
Leon Sportstourer (KL8) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Sensor AC 15810
Leon Sportstourer (KL8) 1.0 TSI 2020->
DLAB 66 90
Sensor AC 15810
Leon Sportstourer (KL8) 1.4 TSI e-Hybrid 2020->
DGEA 150 204
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Leon Sportstourer (KL8) 1.5 eTSI 2020->
DFYA 110 150
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Leon Sportstourer (KL8) 1.5 TSI 2020->
DPBA 96 131
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Leon Sportstourer (KL8) 1.5 TSI 2020->
DPCA 110 150
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Leon Sportstourer (KL8) 2.0 TDI 2020->
DSTB, DTTA, DTTC  110 150
DPF sensor Engine DSTB, KL-L-000 001 16159
Sensor AC 15810
Leon Sportstourer (KL8) 2.0 TDI 2020->
DTRD 85 115
DPF sensor Engine DTRD 16159
Leon Sportstourer (KL8) 2.0 TDI 4Drive 2020->
DTTC 110 150
DPF sensor Engine DTTC 16159
Leon ST (5F8) 1.0 TSI 2015-20
CHZD, DKRF 85 115
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CHZD 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
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Leon ST (5F8) 1.0 TSi 2018-20
DKLB 63 86
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.2 TSI 2014-20
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 08.2018 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.2 TSI 2013-20
CJZA 77 105
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor -> 11.2016, W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor -> 05.2015 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.2 TSI 2013-18
CJZB, CYVA 63 86
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor -> 11.2016, W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.4 TGI 2013-18
CPWA 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2014-18
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2014-20
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor -> 08.2018 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2013-20
CHPA, CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor -> 11.2016, W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor Engine CHPA, -> 05.2015 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.4 TSI 2012-15
CMBA, CXSA 90 122
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor 04.2013 ->, W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 08.2013 - 05.2015 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

Leon ST (5F8) 1.5 TGi 2018-20
DHFA 96 131
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.5 TSI 2018-20
DACA, DPBA 96 130
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.5 TSI 2018-20
DADA, DPCA 110 150
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 2013-20
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
CKP Sensor -> 10.2016 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRKB, -> 10.2016 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CRKB 16143
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 2016-20
DDYA, DGTE 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DGTE, DDYA, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 2013-18
CLHB, CXXA, DDYB 66 90
CKP Sensor CLHB, CXXA, -> 10.2016 79521
CKP Sensor DDYB, 01.2017 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CLHB, -> 05.2015 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DDYB, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 2013-20
CLHA 77 105
CKP Sensor -> 05.2015 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor -> 05.2015 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CLHA, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
Interior temp. sensor -> 11.2016, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 4Drive 2014-20
CLHA 77 105
CKP Sensor -> 05.2015 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor -> 05.2015 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CLHA, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.6 TDI 4Drive 2014-20
CXXB 81 110
CKP Sensor -> 10.2016 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor -> 10.2016 16115
DPF sensor before soot particulate filter 16143
MAF 69018
Sensor AC 15810
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Leon ST (5F8) 1.6 TDI 4Drive 2018-20
DGTE 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTE 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.8 TSI 2013-18
CJSA 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 1.8 TSI 4Drive 2014-18
CJSA, CJSB 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor Engine CJSA 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 2.0 Cupra 2013-20
CJXE 195 265
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 2.0 Cupra 2013-20
CJXA 206 280
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 2.0 Cupra 2015-20
CJXH, DNUC 213 290
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor Engine CJXH 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 2.0 Cupra 2016-18
CJXC 221 300
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 2.0 Cupra 4Drive 2016-20
CJXC, DNUE 221 300
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

Leon ST (5F8) 2.0 TDI 2013-20
CKFC, CRBC, CRLB, CRMB, DFFA, DFGA 110 150
CKP Sensor Engine CRBC, CKFC, CRMB, CRLB, DFGA 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRBC, CRLB, CRMB, CKFC 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFFA, DFGA, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
DPF sensor CRMB, CRLB, OE 04L 906 051 AB, L, M, 16159
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF Engine CKFC, CRBC, CRMB, CRLB, -> 08.2018 69008
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 2013-18
CRVC 105 143
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16133
DPF sensor CRVC,OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 2013-20
CUNA, CUPA, DJGA 135 184
CKP Sensor DJGA, 11.2018 -> 79521
CKP Sensor CUPA, CUNA, -> 08.2018 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor For OE 04E919501B 33895
DPF sensor CUNA CUPA DJGA, 11.2018 - 08.2018 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CUNA, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF CUNA, DJGA, CUPA, 11.2018 - 08.2018 69008
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 2013-16
CRLD, CRVA 81 110
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRVA 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor 16143
Interior temp. sensor 10.2013 ->, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF Engine CRVA 69008
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 4Drive 2014-20
CRBC, CRLB, CRMB, DCYA, DFGA 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRBC, CRMB, CRLB 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CRMB, CRLB, DFGA, DCYA, OE 04L 906 051 AB, F,  16159
MAF 69008
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 2.0 TDI 4Drive 2014-18
CUNA, DJGA 135 184
CKP Sensor Engine CUNA, DJGA 79521
Common Rail Pressure Sensor 5F-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CUNA 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CUNA, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
MAF Engine CUNA 69008
Sensor AC 15810
Leon ST (5F8) 2.0 TSI 2018-20
DKZA 140 190
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Leon ST (5F8) 2.0 TSI 4Drive 2018-20
DKZA 140 190
CMP Sensor 79523
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST Van/Estate (5F8) 1.0 TSI 2015-20
CHZD 85 115
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
Leon ST Van/Estate (5F8) 1.2 TSI 2013-18
CJZB, CYVA 63 86
CMP Sensor 79523
Knock sensor 08.2013 -> 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST Van/Estate (5F8) 1.2 TSI 2014-18
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST Van/Estate (5F8) 1.4 TSI 2014-20
CZDA, CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 08.2018 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST Van/Estate (5F8) 1.6 TDI 2013-20
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
CKP Sensor Engine DBKA, 05.2015 - 10.2016 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon ST Van/Estate (5F8) 1.6 TDI 2016-20
DDYA 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DDYA, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
MAF 69018
Leon ST Van/Estate (5F8) 1.8 TFSI 2013-18
CJSA 132 180
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST Van/Estate (5F8) 2.0 Cupra 2013-20
CJXA 206 280
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST Van/Estate (5F8) 2.0 Cupra 2016-18
CJXC 221 300
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST Van/Estate (5F8) 2.0 Cupra 4Drive 2016-18
CJXC 221 300
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon ST Van/Estate (5F8) 2.0 TDI 2013-18
CKFC, CRBC, CRLB, CRMB 110 150
CKP Sensor Engine CRBC, 08.2013 - 12.2016 79521
DPF sensor Engine CRBC, 08.2013 - 12.2016 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CRLB, CRMB, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
MAF Engine CRBC, 08.2013 - 12.2016 69008
Sensor AC 15810

Leon ST Van/Estate (5F8) 2.0 TDI 2013-18
CUNA, CUPA 135 184
CKP Sensor Engine CUNA 79521
DPF sensor Engine CUNA 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CUNA, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
MAF Engine CUNA 69008
Sensor AC 15810
Leon ST Van/Estate (5F8) 2.0 TDI 4Drive 2014-18
CRBC, CRLB 110 150
CKP Sensor -> 12.2016 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CRBC, -> 12.2016 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 12.2016 69008
Sensor AC 15810
Leon ST Van/Estate (5F8) 2.0 TDI 4Drive 2014-18
CUNA 135 184
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CUNA, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
MAF 69008
Sensor AC 15810
Leon Van (5F1) 1.0 TSI 2015-20
CHZD 85 115
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
Leon Van (5F1) 1.2 TSI 2013-18
CJZB, CYVA 63 86
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon Van (5F1) 1.2 TSI 2014-18
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon Van (5F1) 1.4 TSI 2012-16
CMBA, CXSA 90 122
CMP Sensor 79523
Knock sensor Engine CXSA, 05.2013 - 05.2015 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon Van (5F1) 1.4 TSI 2012-16
CHPA, CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Knock sensor Engine CPTA, -> 05.2015 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon Van (5F1) 1.4 TSI 2014-20
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 12.2018 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon Van (5F1) 1.6 TDI 2012-16
CLHB 66 90
CKP Sensor -> 05.2015 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 05.2015 16115
DPF sensor 16133
MAF 69018
Sensor AC 15810
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Leon Van (5F1) 1.6 TDI 2012-16
CLHA 77 105
CKP Sensor -> 05.2015 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 05.2015 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CLHA, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon Van (5F1) 1.6 TDI 2013-16
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
CKP Sensor Engine DBKA, 05.2015 -> 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon Van (5F1) 1.6 TDI 2016-20
DDYA 85 115
CKP Sensor -> 12.2018 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DDYA, OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
MAF 69018
Sensor AC 15810
Leon Van (5F1) 1.8 TFSI 2013-18
CJSA 132 180
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon Van (5F1) 2.0 Cupra 2015-16
CJXH 213 290
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon Van (5F1) 2.0 Cupra 2017-18
CJXC 221 300
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Leon Van (5F1) 2.0 TDI 2012-18
CKFC, CRMB 110 150
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CRMB, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
MAF 69008
Sensor AC 15810
Leon Van (5F1) 2.0 TDI 2013-18
CUNA, CUPA 135 184
CKP Sensor Engine CUNA, 08.2013 -> 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CUNA, 08.2013 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CUNA, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
MAF Engine CUNA, 08.2013 -> 69008
Sensor AC 15810
Marbella (28A) 0.9 1997-98
08 NCB 32 44
CKP Sensor 79012
Marbella (28A) 0.9 1987-93
09 NCA, 100 GL 7000 29 40
Air temp. sensor 33506
Marbella (28A) 0.9 Cat 1990-96
09 NCB, 100 GL 7000 29 40
Air temp. sensor 33506
Coolant temp. sensor 33500
Marbella (28A) 0.9 Cat 1996-98
08 NCB 30 41
CKP Sensor 79012
Coolant temp. sensor 33500
Marbella Van (028A) 0.9 1987-93
09 NCA 29 40
Air temp. sensor 33506
Marbella Van (028A) 0.9 Cat 1987-93
09 NCB 29 40
Air temp. sensor 33506
Coolant temp. sensor 33500

Mii (KF1, KE1) 1.0 2011-19
CHYA 44 60
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79521
CMP Sensor 79523
CMP/Speed Sensor Engine CHYA, Manual Transmission 79129
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Mii (KF1, KE1) 1.0 2011-19
CHYB 55 75
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79521
CMP Sensor 79523
CMP/Speed Sensor Engine CHYB, Manual Transmission 79129
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Mii (KF1, KE1) 1.0 EcoFuel 2012-19
CPGA 50 68
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79521
CMP Sensor 79523
CMP/Speed Sensor Engine CPGA, Manual Transmission 79129
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Mii (KF1, KE1) electric 2020->
EBMA 61 83
Sensor AC 15805
Tarraco (KN2) 1.4 e-HYBRID 2021->
DGEA 180 245
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Tarraco (KN2) 1.5 TSI ACT 2018->
DADA, DPCA, DXDB  110 150
CMP Sensor 79523
Knock sensor 11.2018 - 02.2020 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Tarraco (KN2) 2.0 TDI 2018->
DFGA, DTSA, DTSB  110 150
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGA, PR TR1 16159
MAF Engine DFGA 69008
Sensor AC 15810
Tarraco (KN2) 2.0 TDI 4Drive 2018->
DFGA 110 150
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGA, PR TR1 16159
MAF 69008
Sensor AC 15810
Tarraco (KN2) 2.0 TDI 4Drive 2018->
DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA, PR TR1 16159
MAF 69008
Sensor AC 15810
Tarraco (KN2) 2.0 TDI 4Drive 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA, PR T6F 16159
Sensor AC 15810
Tarraco (KN2) 2.0 TSI 4Drive 2018->
DKZA, DNNA 140 190
CMP Sensor 79523
MAF Engine DKZA 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

SEAT Cont. SEAT Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1029

Toledo I (1L2) 1.6 i 1991-99
ABN, EZ 54 73
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60190
Toledo I (1L2) 1.6 i 1991-93
1F 52 71
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60190
Toledo I (1L2) 1.6 i 1993-99
1F 55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60190
Toledo I (1L2) 1.6 i 1996-99
AFT 74 101
Air temp. sensor 33160
Air temp. sensor Engine AFT 33228
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79103
Toledo I (1L2) 1.8 16V 1991-99
KR 98 133
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60190
Toledo I (1L2) 1.8 16V 1991-99
PL 92 125
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60190
Toledo I (1L2) 1.8 i 1991-96
RP 65 88
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine RP 79008
Toledo I (1L2) 1.8 i 1993-96
ABS, ACC, ADZ  66 90
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor Engine ABS 79008
Toledo I (1L2) 1.9 D 1991-99
1Y 50 68
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33650
Toledo I (1L2) 1.9 D 1995-99
1Y 47 64
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33650
Toledo I (1L2) 1.9 TD 1991-99
AAZ 55 75
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640

Toledo I (1L2) 1.9 TDI 1995-99
1Z, AHU 66 90
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor Engine 1Z, AHU 33640
Coolant temp. sensor 33650
MAF Engine 1Z Engine AHU 69042
Pressure Sensor 15014
Toledo I (1L2) 1.9 TDI 1996-99
AFN 81 110
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor Engine AFN 33640
Coolant temp. sensor 33650
MAF Engine AFN 69042
Pressure Sensor 15014
Toledo I (1L2) 2.0 i 1991-99
2E, AGG  85 115
Air temp. sensor -> 01.1996 33160
Air temp. sensor 02.1996 -> 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60138
Speed Sensor Engine 2E 79008
Speed Sensor Engine AGG 79103
Toledo I (1L2) 2.0 i 16V 1993-99
ABF 110 150
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60138
Speed Sensor Engine ABF 79103
Toledo II (1M2) 1.4 16V 2000-02
AHW, APE, AXP, BCA 55 75
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 05.2001 -> 79129
CMP/Speed Sensor -> 04.2001 79142
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AXP, AHW 60160
Pressure Sensor Engine AXP 15033
Pressure Sensor Engine AHW 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Toledo II (1M2) 1.6 1998-04
AEH, AKL 74 100
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine AEH, AKL, 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AKL 79056
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79293
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AEH, AKL, 1M-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AKL, AEH, 1M-X-025000 60143
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor Engine AEH 79008
Speed Sensor Engine AEH 79048
Speed Sensor Engine AEH, 3 79061
Speed Sensor Engine AEH, AKL, 1M-Y-000001 79062
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Toledo II (1M2) 1.6 16V 2000-06
AUS, AZD, BCB 77 105
CKP Sensor 79384
CKP Sensor -> 09.2000, 1M..1..033 000 79495
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AUS, 1M-1-026000 60100
Knock sensor BCB AZD, 09.2000 - 07.2004 60160
Knock sensor AUS, 09.2000 - 04.2001, Ch.1M.1.026 001-> 60160
Pressure Sensor Engine AZD 15033
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Toledo II (1M2) 1.8 20V 1998-04
AGN, APG  92 125
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AGN 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 1M-1-026001 60116
Knock sensor 1M-1-026000, 1M-Y-000001 60117
Knock sensor 1M-Y-000001 60126
Knock sensor 1M-X-025000 60138
Knock sensor 1M-X-025000 60139
MAF Engine AGN 69002
MAF Engine APG 69007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor Engine APG, 3 79061
Speed Sensor 1M-Y-000001 79062
Toledo II (1M2) 1.8 20VT 2000-04
APP, ARY, AUQ 132 180
Air temp. sensor -> 09.2002 33226
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AUQ, 1M-Y-000001, 1M-Y-029000 60117
Knock sensor Engine AUQ, 1M-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AUQ, 1M-X-025000 60139
Knock sensor Engine AUQ, 1M-X-025000 60143
Knock sensor Engine AUQ 60160
MAF Engine APP, AUQ 69003
Pressure Sensor 1M-3M112874 15030
Pressure Sensor Engine AUQ, 1M-3M112875 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AUQ 79048
Toledo II (1M2) 1.9 TDI 1999-04
AGR, ALH  66 90
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine ALH, 1M-Y-000001 79067
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF ALH, Euro 3 (D4), With self-diagnosis system 69003
MAF Engine ALH, for vehicles without OBD 69004
MAF Engine AGR 69004
Pressure Sensor 1M-3M112875 15030
Pressure Sensor 1M-3M112875 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor Engine ALH, 3 79061
Speed Sensor 1M-Y-000001 79062

Toledo II (1M2) 1.9 TDI 1998-04
AHF, ASV 81 110
CKP Sensor 79066
CKP Sensor 1M-Y-000001 79067
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ASV 69003
MAF Engine AHF 69004
MAF Engine ASV, for vehicles without OBD 69004
Pressure Sensor 1M-3M112874 15030
Pressure Sensor 1M-3M112875 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine AHF, 3 79061
Speed Sensor 1M-Y-000001 79062
Toledo II (1M2) 1.9 TDI 2000-04
ARL 110 150
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine ARL 79164
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ARL, 1M-3-011 800 69002
MAF Engine ARL, 1M-3-011 800 69004
Pressure Sensor 1M-3-015 001 15007
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor -> 05.2002, 1M-3-015 000 15032
Sensor AC 15805
Toledo II (1M2) 1.9 TDI 2003-06
ASZ 96 130
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ASZ, 1M-3-011 800 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Toledo II (1M2) 1.9 TDI 2005-06
AXR 74 101
CMP/Speed Sensor Engine AXR 79164
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Toledo II (1M2) 2.3 V5 1998-00
AGZ 110 150
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor Engine AGZ 79052
CKP/Speed Sensor -> 10.2000 79059
CMP Sensor 79209
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine AGZ 69002
Sensor AC 15805
Toledo II (1M2) 2.3 V5 20V 2000-03
AQN 125 170
CKP Sensor Engine AQN 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Toledo III (5P2) 1.4 16V 2006-09
BXW 63 86
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine BXW 15043
Sensor AC 15805
Toledo III (5P2) 1.4 TSI 2007-09
CAXC 92 125
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
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Toledo III (5P2) 1.6 2004-09
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
Air temp. sensor 33160
CMP/Speed Sensor Engine BSE 79176
Coolant temp. sensor Engine BSF 33781
Coolant temp. sensor Engine BGU 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BGU 79048
Toledo III (5P2) 1.8 TFSI 2007-09
BYT, BZB, CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
Toledo III (5P2) 1.9 TDI 2004-09
BJB, BKC, BLS, BXE 77 105
CKP Sensor Engine BKC 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
DPF sensor Engine BLS 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BLS, BJB, BXE, BKC 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Toledo III (5P2) 2.0 FSI 2004-09
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor Engine BLR 79050
CMP/Speed Sensor Engine BLY 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60118
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Toledo III (5P2) 2.0 TDI 2006-09
BMN, CEGA 125 170
CKP Sensor Engine CEGA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CEGA 79331
CMP Sensor Engine BMN 79341
Common Rail Pressure Sensor Engine CEGA 15604
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMN 69004
MAF Engine CEGA, 03.2009 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Toledo III (5P2) 2.0 TDI 2005-09
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Toledo III (5P2) 2.0 TDI 2004-09
AZV 100 136
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AZV 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Toledo III (5P2) 2.0 TDI 16V 2004-09
BKD 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Toledo III (5P2) 2.0 TFSI 2005-09
BWA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Toledo IV (KG3) 1.0 TSI 2017-19
CHZB, DKLD 70 95
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Toledo IV (KG3) 1.0 TSI 2017-19
CHZC, DKRC 81 110
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Toledo IV (KG3) 1.2 2012-15
CGPC 55 75
CKP/Speed Sensor 79178
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2015-17
CJZC 66 90
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CJZC 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2015-17
CJZD 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CJZD 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Toledo IV (KG3) 1.2 TSI 2012-15
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
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Toledo IV (KG3) 1.4 TDI 2015-19
CUSB 66 90
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Toledo IV (KG3) 1.4 TSI 2015-19
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZCA 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Toledo IV (KG3) 1.4 TSI 2012-15
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor in front of the radiator, with housing 33786
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Toledo IV (KG3) 1.6 2015-19
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Toledo IV (KG3) 1.6 2013-15
CFNA 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Toledo IV (KG3) 1.6 TDI 2013-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAYB 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Toledo IV (KG3) 1.6 TDI 2015-19
CXMA 85 115
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor 16143
MAF 69018
Sensor AC 15805
Toledo IV (KG3) 1.6 TDI 2012-15
CAYC, CLNA 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAYC, CLNA 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Knock sensor Engine CLNA 60160
MAF Engine CAYC, CLNA 69009
Pressure Sensor Engine CAYC, CLNA 15007
Sensor AC 15805

Citigo (NF1) 1.0 2011-19
CHYA 44 60
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79521
CMP Sensor 79523
CMP/Speed Sensor Engine CHYA, Manual Transmission 79129
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Citigo (NF1) 1.0 2011-19
CHYB 55 75
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79521
CMP Sensor 79523
CMP/Speed Sensor Engine CHYB, , Manual Transmission 79129
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Citigo (NF1) 1.0 CNG 2012-19
CPGA 50 68
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79521
CMP Sensor 79523
CMP/Speed Sensor Engine CPGA, Manual Transmission 79129
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Enyaq iV Coupe (5AC) 60 2021->
EBJC 132 179
Sensor AC 15810
Enyaq iV Coupe (5AC) 80 2021->
EBJA 150 204
Sensor AC 15810
Enyaq iV Coupe (5AC) 80X 4x4 2021->
EBJA, EBRA 195 265
Sensor AC 15810
Enyaq iV Coupe (5AC) RS 2021->
EBJA, EBRA 220 299
Sensor AC 15810
Enyaq iV SUV (5AZ) 50 2020->
EBJA 109 148
Sensor AC 15810
Enyaq iV SUV (5AZ) 60 2020->
EBJC 132 179
Sensor AC 15810
Enyaq iV SUV (5AZ) 80 2020->
EBJA 150 204
Sensor AC 15810
Enyaq iV SUV (5AZ) 80X 4x4 2021->
EBJA, EBRA 195 265
Sensor AC 15810
Fabia I (6Y2) 1.0 1999-02
AQV, ARV 37 50
CKP/Speed Sensor 79130
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor Engine ARV, AQV, 6Y-1-286343 60117
Knock sensor Engine ARV, AQV, 6Y-1-286342 60139
Pressure Sensor 6Y-13174001, 1X 001 15034
Pressure Sensor 6Y-13174000, 1X 000 15038
Sensor AC 15805
Fabia I (6Y2) 1.2 2001-07
AWY, BMD 40 54
CKP/Speed Sensor Engine BMD 79178
CMP/Speed Sensor Engine AWY, BMD 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15034
Sensor AC 15805
Fabia I (6Y2) 1.2 2003-08
AZQ, BME 47 64
CKP/Speed Sensor Engine BME 79178
CMP/Speed Sensor Engine AZQ 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60126
Knock sensor Engine BME, 11.2004 - 04.2007 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
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Fabia I (6Y2) 1.4 1999-03
AME, AQW, ATZ 50 68
CKP/Speed Sensor 79130
Coolant temp. sensor 33650
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor Engine AME, AQW, ATZ, 6Y-1-286343 60117
Knock sensor Engine ATZ, AME, AQW, 6Y-1-286342 60139
Pressure Sensor 6Y-13174001, 1X 001 15034
Pressure Sensor 6Y-13174000, 1X 000 15038
Sensor AC 15805
Fabia I (6Y2) 1.4 2000-02
AZE, AZF 44 60
CKP/Speed Sensor 79130
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor Engine AZE, AZF, 6Y-1-286343 60117
Knock sensor Engine AZE, AZF, 6Y-1-286342 60139
Pressure Sensor 6Y-1... 15034
Pressure Sensor 6Y-1... 15038
Sensor AC 15805
Fabia I (6Y2) 1.4 16V 1999-08
AUB, BBZ 74 100
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 6Y-74091824 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 04.2007 60160
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AUB, BBZ 79085
Speed Sensor Engine AUB, BBZ, With 3 way catalyst 79086
Fabia I (6Y2) 1.4 16V 1999-08
AUA, BBY, BKY 55 75
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CKP Sensor 79384
CKP Sensor BBY, 12.2002 - 05.2004, 6Y..3..712 485, Manual 79497
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 6Y-74091824 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor -> 04.2007 60160
Pressure Sensor Engine AUA, BBY, NTC Sensor 15038
Pressure Sensor Engine BKY 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BBY, AUA, BKY 79085
Speed Sensor Engine AUA, BKY, BBY, With 3 way catalyst 79086
Fabia I (6Y2) 1.4 TDI 2003-08
AMF 55 75
CMP/Speed Sensor Engine AMF 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AMF 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AMF 79115
Fabia I (6Y2) 1.4 TDI 2005-08
BNM 51 70
CMP/Speed Sensor Engine BNM 79164
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BNM 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BNM 79115
Fabia I (6Y2) 1.4 TDI 2005-08
BNV 59 80
CMP/Speed Sensor Engine BNV 79164
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BNV 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BNV 79115

Fabia I (6Y2) 1.9 SDI 1999-08
ASY 47 64
Air temp. sensor 33228
CKP/Speed Sensor 6Y-2-306084 79131
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Sensor AC 15805
Fabia I (6Y2) 1.9 TDI 2000-08
ATD, AXR 74 100
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine ATD 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXR 69003
MAF Engine ATD, Ch.6Y-2X040 210 -> 69003
MAF Engine ATD, 6Y-2X040 209, 6Y-23532 833 69004
Pressure Sensor Engine ATD, 6Y-4-115000 15030
Pressure Sensor Engine AXR, ATD, 6Y-4-115001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor -> 07.2004 79132
Fabia I (6Y2) 1.9 TDI RS 2003-08
ASZ, BLT 96 130
CKP/Speed Sensor 08.2004 -> 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine ASZ, BLT 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor -> 07.2004 79132
Fabia I (6Y2) 2.0 1999-08
AZL 85 116
CKP/Speed Sensor AZL, 07.2000 - 09.2001, 6Y-2-389-395 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor -> 04.2007 60160
MAF Engine AZL 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 10.2001 -> 79048
Fabia I Combi (6Y5) 1.2 2003-07
AZQ, BME 47 64
CKP/Speed Sensor Engine AZQ 79178
CMP/Speed Sensor Engine BME 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60126
Knock sensor Engine BME, 11.2004 -> 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Fabia I Combi (6Y5) 1.2 2001-07
AWY, BMD 40 54
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor Engine AWY 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 08.2002 -> 60160
Pressure Sensor 15034
Sensor AC 15805
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 2000-03
AME, AQW, ATZ 50 68
CKP/Speed Sensor 79130
Coolant temp. sensor 33650
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor Engine AQW, ATZ, AME, 6Y-1-286343 60117
Knock sensor Engine ATZ, AQW, AME, 6Y-1-286342 60139
Pressure Sensor 6Y-13174001, 1X 001 15034
Pressure Sensor 6Y-13174000, 1X 000 15038
Sensor AC 15805
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Fabia I Combi (6Y5) 1.4 2000-03
AZE, AZF 44 60
CKP/Speed Sensor 79130
Coolant temp. sensor 33650
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor Engine AZE, AZF, 6Y-1-286343 60117
Knock sensor Engine AZE, AZF, 6Y-1-286342 60139
Pressure Sensor 6Y-13174001, 1X 001 15034
Pressure Sensor 6Y-13174000, 1X 000 15038
Sensor AC 15805
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 16V 2000-07
AUA, BBY, BKY 55 75
CKP Sensor Engine BKY 79174
CKP Sensor 79177
CKP Sensor 79384
CKP Sensor BBY, 12.2002 - 05.2004, 6Y..3..712 485, Manual 79497
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 6Y-74091824 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 09.2000 -> 60160
Pressure Sensor Engine AUA, BBY, NTC Sensor 15038
Pressure Sensor Engine AUA 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BBY, AUA, BKY 79085
Speed Sensor Engine BBY, AUA, BKY, With 3 way catalyst 79086
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 16V 2000-07
AUB, BBZ 74 100
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 6Y-74091824 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 09.2000 -> 60160
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BBZ, AUB 79085
Speed Sensor Engine AUB, BBZ, With 3 way catalyst 79086
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 16V 2006-07
BUD 59 80
CKP Sensor 6Y-7B452 577 79174
CKP Sensor 6Y-7B452 576 79177
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 TDI 2003-07
AMF 55 75
CMP/Speed Sensor Engine AMF 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AMF 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AMF 79115
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 TDI 2005-07
BNM 51 70
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BNM 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BNM 79115
Fabia I Combi (6Y5) 1.4 TDI 2005-07
BNV 59 80
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BNV 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BNV 79115

Fabia I Combi (6Y5) 1.9 SDI 2000-07
ASY 47 64
Air temp. sensor 33228
CKP/Speed Sensor 6Y-2-306084 79131
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Sensor AC 15805
Fabia I Combi (6Y5) 1.9 TDI 2000-07
ATD, AXR 74 100
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine ATD 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine ATD, Ch.6Y-2X040 210 -> 69003
MAF Engine AXR 69003
MAF Engine ATD, 6Y-23532 833, 6Y-2X040 209 69004
Pressure Sensor Engine ATD, 6Y-4-115000 15030
Pressure Sensor Engine AXR, ATD, 6Y-4-115001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine ATD 79132
Fabia I Combi (6Y5) 2.0 2000-07
AZL 85 116
CKP/Speed Sensor Engine AZL, -> 09.2001, 6Y-2-389-395 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
MAF Engine AZL 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AZL, 6Y..2..389 396 79048
Fabia I Praktik (6Y5) 1.2 2003-07
AZQ, BME 47 64
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor Engine BME 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60126
Knock sensor Engine BME, 11.2004 -> 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Fabia I Praktik (6Y5) 1.2 2001-07
AWY, BMD 40 54
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor Engine AWY 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 08.2002 -> 60160
Pressure Sensor 15034
Sensor AC 15805
Fabia I Praktik (6Y5) 1.4 2004-07
BKY 55 75
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Fabia I Praktik (6Y5) 1.4 2000-03
AZE, AZF 44 60
Sensor AC 15805
Fabia I Praktik (6Y5) 1.4 2001-03
AME, AQW, ATZ 50 68
CKP/Speed Sensor 79130
Coolant temp. sensor 33650
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor Engine ATZ, AME, AQW, 6Y-1-286343 60117
Knock sensor Engine ATZ, AME, AQW, 6Y-1-286342 60139
Pressure Sensor 6Y-13174001, 1X 001 15034
Pressure Sensor 6Y-13174000, 1X 000 15038
Sensor AC 15805
Fabia I Praktik (6Y5) 1.4 TDI 2004-05
AMF 55 75
CMP/Speed Sensor 79164
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Fabia I Praktik (6Y5) 1.4 TDI 2005-07
BNM 51 70
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BNM 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BNM 79115
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Fabia I Praktik (6Y5) 1.9 SDI 2001-07
ASY  47 64
Air temp. sensor Engine ASY 33228
CKP/Speed Sensor 6Y-2-306084 79131
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Sensor AC 15805
Fabia I Praktik (6Y5) 1.9 TDI 2000-07
ATD, AXR 74 101
CMP/Speed Sensor 79164
MAF Engine ATD, 6Y-23532 833, 6Y-2X040 209 69004
Pressure Sensor Engine AXR, 10.2005 -> 15037
Sensor AC 15805
Fabia I Sedan (6Y3) 1.2 2003-07
AZQ, BME 47 64
CKP/Speed Sensor Engine AZQ 79178
CMP/Speed Sensor Engine AZQ 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60126
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Fabia I Sedan (6Y3) 1.2 2001-07
AWY, BMD 40 54
CKP/Speed Sensor Engine AWY 79178
CMP/Speed Sensor Engine AWY 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor Engine AWY, -> 05.2004 60160
Pressure Sensor 15034
Sensor AC 15805
Fabia I Sedan (6Y3) 1.4 2001-03
AME, AQW, ATZ 50 68
CKP/Speed Sensor 79130
Coolant temp. sensor 33650
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor Engine AME, AQW, 6Y-1-286343 60117
Knock sensor Engine AME, AQW, 6Y-1-286342 60139
Pressure Sensor 6Y-13174001, 1X 001 15034
Pressure Sensor 6Y-13174000, 1X 000 15038
Sensor AC 15805
Fabia I Sedan (6Y3) 1.4 2000-02
AZE, AZF 44 60
CKP/Speed Sensor 79130
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor Engine AZE, AZF, 6Y-1-286343 60117
Knock sensor Engine AZE, AZF, 6Y-1-286342 60139
Pressure Sensor 6Y-13174001, 1X 001 15034
Pressure Sensor 6Y-13174000, 1X 000 15038
Sensor AC 15805
Fabia I Sedan (6Y3) 1.4 16V 1999-07
AUA, BBY, BKY 55 75
CKP Sensor Engine BKY 79174
CKP Sensor 79177
CKP Sensor 79384
CKP Sensor BBY, 12.2002 - 05.2004, 6Y..3..712 485, Manual 79497
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 6Y-74091824 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine AUA, BBY, NTC Sensor 15038
Pressure Sensor Engine AUA 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AUA, BKY, BBY 79085
Speed Sensor Engine BBY, BKY, AUA, With 3 way catalyst 79086

Fabia I Sedan (6Y3) 1.4 16V 1999-07
AUB, BBZ 74 100
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 6Y-74091824 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AUB, BBZ 79085
Speed Sensor Engine AUB, BBZ, With 3 way catalyst 79086
Fabia I Sedan (6Y3) 1.4 16V 2006-07
BUD 59 80
CKP Sensor 6Y-7B452 577 79174
CKP Sensor 6Y-7B452 576 79177
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Fabia I Sedan (6Y3) 1.4 TDI 2003-07
AMF 55 75
CMP/Speed Sensor Engine AMF 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AMF 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AMF 79115
Fabia I Sedan (6Y3) 1.4 TDI 2005-07
BNM 51 70
CMP/Speed Sensor Engine BNM 79164
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BNM 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BNM 79115
Fabia I Sedan (6Y3) 1.4 TDI 2005-07
BNV 59 80
CMP/Speed Sensor Engine BNV 79164
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BNV 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BNV 79115
Fabia I Sedan (6Y3) 1.9 SDI 1999-07
ASY 47 64
Air temp. sensor 33228
CKP/Speed Sensor 6Y-2-306084 79131
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Sensor AC 15805
Fabia I Sedan (6Y3) 1.9 TDI 2000-07
ATD, AXR 74 100
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXR 69003
MAF Engine ATD, Ch.6Y-2X040 210 -> 69003
MAF Engine ATD, 6Y-23532 833, 6Y-2X040 209 69004
Pressure Sensor Engine ATD, 6Y-4-115000 15030
Pressure Sensor Engine ATD, AXR, 6Y-4-115001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine ATD 79132
Fabia I Sedan (6Y3) 2.0 1999-07
AZL 85 116
CKP/Speed Sensor Engine AZL, -> 09.2001, 6Y-2-389 395 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
MAF Engine AZL 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AZL, 6Y..2..389 396 79048
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Fabia II (542) 1.2 2006-14
BBM, CHFA 44 60
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Knock sensor -> 11.2011 60160
Pressure Sensor 15034
Sensor AC 15805
Fabia II (542) 1.2 2007-14
BZG, CEVA, CGPA, CHTA 51 70
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor Engine CEVA, 05.2011 -> 15043
Sensor AC 15805
Fabia II (542) 1.2 12V 2011-14
CGPB 44 60
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Fabia II (542) 1.2 LPG 2007-14
CGPA 51 69
Sensor AC 15805
Fabia II (542) 1.2 LPG 2009-11
CHFA 44 60
Sensor AC 15805
Fabia II (542) 1.2 TDI 2010-14
CFWA 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Fabia II (542) 1.2 TSI 2010-14
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Fabia II (542) 1.2 TSI 2010-14
CBZA 63 86
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Fabia II (542) 1.4 2007-14
BXW, CGGB 63 86
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Fabia II (542) 1.4 LPG 2007-14
BXW, CGGB 63 86
CKP Sensor 79174
Sensor AC 15805

Fabia II (542) 1.4 TDI 2007-10
BNM 51 70
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BNM 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79115
Fabia II (542) 1.4 TDI 2007-10
BMS, BNV 59 80
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine BNV 79164
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF Engine BNV, BMS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79115
Fabia II (542) 1.4 TSI RS 2010-14
CAVE, CTHE 132 180
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Fabia II (542) 1.6 2007-14
BTS, CFNA, CLSA 77 105
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CFNA, 06.2010 ->, 6-Speed Automatic 79497
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor Engine BTS, CFNA 60160
Pressure Sensor Engine BTS 15043
Sensor AC 15805
Fabia II (542) 1.6 TDI 2010-14
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Fabia II (542) 1.6 TDI 2010-14
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16124
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Fabia II (542) 1.6 TDI 2010-14
CAYA 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF Engine CAYA 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Fabia II (542) 1.9 TDI 2007-10
BLS, BSW 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine BSW 79164
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF Engine BSW, BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79132
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Fabia II Combi (545) 1.2 2007-14
BZG, CEVA, CGPA, CHTA 51 70
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor Engine CEVA, 05.2011 -> 15043
Sensor AC 15805
Fabia II Combi (545) 1.2 2007-14
BBM, CHFA 44 60
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Knock sensor -> 11.2011 60160
Pressure Sensor 15034
Sensor AC 15805
Fabia II Combi (545) 1.2 12V 2011-14
CGPB 44 60
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Fabia II Combi (545) 1.2 LPG 2007-14
CGPA 51 69
Sensor AC 15805
Fabia II Combi (545) 1.2 LPG 2009-11
CHFA 44 60
Sensor AC 15805
Fabia II Combi (545) 1.2 TDI 2010-14
CFWA 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Fabia II Combi (545) 1.2 TSI 2010-14
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Fabia II Combi (545) 1.2 TSI 2010-14
CBZA 63 86
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Fabia II Combi (545) 1.4 2007-14
BXW, CGGB 63 86
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BXW 15043
Sensor AC 15805
Fabia II Combi (545) 1.4 LPG 2007-14
BXW, CGGB 63 86
CKP Sensor 79174
Sensor AC 15805

Fabia II Combi (545) 1.4 TDI 2007-10
BNM 51 70
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BNM 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79115
Fabia II Combi (545) 1.4 TDI 2007-10
BMS, BNV 59 80
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine BNV 79164
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine BMS 16112
MAF Engine BNV, BMS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79115
Fabia II Combi (545) 1.4 TSI RS 2010-14
CAVE, CTHE 132 180
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Fabia II Combi (545) 1.6 2007-14
BTS, CFNA 77 105
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CFNA, 06.2010 ->, 6-Speed Automatic 79497
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine BTS 15043
Sensor AC 15805
Fabia II Combi (545) 1.6 TDI 2010-14
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Fabia II Combi (545) 1.6 TDI 2010-14
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Fabia II Combi (545) 1.6 TDI 2010-14
CAYA 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF Engine CAYA 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Fabia II Combi (545) 1.9 TDI 2007-10
BLS, BSW 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine BSW 79164
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine BLS 16112
MAF Engine BSW, BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79132
Fabia II Praktik (545) TDI 2013-14
CAYA 55 75
Coolant temp. sensor 33892
Fabia III (NJ3) 1.0 2014-21
CHYA, CHYE 44 60
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III (NJ3) 1.0 2014-21
CHYB 55 75
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III (NJ3) 1.0 TSI 2014-21
CHZB, DKLD 70 95
CMP Sensor 79523
Knock sensor 05.2017 -> 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor Engine CHZB, DKLD 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Fabia III (NJ3) 1.0 TSI 2014-21
CHZC, DKRC 81 110
CMP Sensor 79523
Knock sensor 05.2017 -> 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor Engine CHZC, DKRC 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Fabia III (NJ3) 1.2 TSI 2014-21
CJZC 66 90
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CJZC 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III (NJ3) 1.2 TSI 2014-21
CJZD 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CJZD 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III (NJ3) 1.4 TDI 2014-21
CUSB 66 90
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor N-J-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF Engine CUSB 69018
Pressure Sensor 15150
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805

Fabia III (NJ3) 1.4 TDI 2014-21
CUTA 77 105
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor N-J-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF Engine CUTA 69018
Pressure Sensor 15150
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III (NJ3) 1.4 TDI 2015-21
CUSA 55 75
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor N-J-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF Engine CUSA 69018
Pressure Sensor 15150
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III (NJ3) 1.4 TSI R5 2018-21
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III (NJ3) 1.6 2015-21
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III Estate (NJ5) 1.0 2014-22
CHYB 55 75
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III Estate (NJ5) 1.0 2014-22
CHYA, CHYE 44 60
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III Estate (NJ5) 1.0 TSI 2014-22
CHZB, DKLD 70 95
CMP Sensor 79523
Knock sensor 05.2017 -> 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor Engine CHZB, DKLD 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Fabia III Estate (NJ5) 1.0 TSI 2014-22
CHZC, DKRC 81 110
CMP Sensor 79523
Knock sensor 05.2017 -> 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor Engine DKRC, CHZC 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Fabia III Estate (NJ5) 1.2 TSI 2014-22
CJZC 66 90
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CJZC 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
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Fabia III Estate (NJ5) 1.2 TSI 2014-22
CJZD 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor NJ-F-000 001 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CJZD 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III Estate (NJ5) 1.4 TDI 2014-22
CUSB 66 90
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor N-J-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF Engine CUSB 69018
Pressure Sensor 15150
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III Estate (NJ5) 1.4 TDI 2014-22
CUTA 77 105
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor N-J-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF Engine CUTA 69018
Pressure Sensor 15150
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III Estate (NJ5) 1.4 TDI 2015-22
CUSA 55 75
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor N-J-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF Engine CUSA 69018
Pressure Sensor 15150
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III Estate (NJ5) 1.6 2015-22
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Fabia III Praktik (NJ5) 1.0 2014-22
CHYA 44 60
CMP Sensor 79523
Fabia III Praktik (NJ5) 1.0 2014-22
CHYB 55 75
CMP Sensor 79523
Fabia III Praktik (NJ5) 1.2 TSI 2014-22
CJZC 66 90
CMP Sensor 79523
Fabia III Praktik (NJ5) 1.2 TSI 2014-22
CJZD 81 110
CMP Sensor 79523
Fabia III Praktik (NJ5) 1.4 TDI 2014-22
CUSB 66 90
CMP Sensor 79523
MAF Engine CUSB 69018
Fabia III Praktik (NJ5) 1.4 TDI 2014-22
CUTA 77 105
CMP Sensor 79523
MAF Engine CUTA 69018
Fabia III Praktik (NJ5) 1.4 TDI 2015-22
CUSA 55 75
MAF Engine CUSA 69018
Fabia IV (PJ3) 1.0 MPI 2021->
DSGD 59 80
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810

Fabia IV (PJ3) 1.0 MPI 2021->
DSGA 48 65
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Fabia IV (PJ3) 1.0 TSI 2021->
DLAA 81 110
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Fabia IV (PJ3) 1.0 TSI 2021->
DLAC 70 95
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Fabia IV (PJ3) 1.5 TSI 2021->
DPCA, DXDB 110 150
Knock sensor 60160
Fabia IV (PJ3) 1.6 2021->
DWYA 81 110
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Favorit (781) 1.3 (781) 1994-94
136B, 781.13650, 781.136I50 50 68
Coolant temp. sensor 33010
Favorit (781) 1.3 135 X, LX, GLX (781) 1990-94
781.13540, 781.135B, 781.135E, 781.135I40 40 54
Coolant temp. sensor 33010
Favorit Forman (785) 1.3 1994-95
136B, 781.136I50 50 68
Coolant temp. sensor 33010
Favorit Forman (785) 1.3 (135 E) 1991-95
781.135, 781.135I40 40 54
Coolant temp. sensor 33010
Favorit Pick-Up (787) 1.3 1992-97
136 I, 781.13650 50 68
Coolant temp. sensor 33010
Favorit Pick-Up (787) 1.3 1992-97
135, 135B, 135I 40 54
Coolant temp. sensor 33010
Felicia I (6U1) 1.3 1994-98
135L, AMJ  43 58
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor Engine 135L, 02.1996 -> 33650
Felicia I (6U1) 1.3 1994-98
135B, AMG  40 54
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Pressure Sensor 15062
Felicia I (6U1) 1.3 1994-98
136B, AMH  50 68
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Pressure Sensor 15062
Felicia I (6U1) 1.6 LX 1995-98
AEE 55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Pressure Sensor 15034
Pressure Sensor Engine AEE 15038
Felicia I (6U1) 1.9 D 1995-98
AEF 47 64
Coolant temp. sensor 33650
Felicia I Estate (6U5) 1.3 1995-98
135L, AMJ  43 58
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor Engine 135L, 02.1996 -> 33650
Felicia I Estate (6U5) 1.3 LX 1995-98
135B, AMG  40 54
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Pressure Sensor 15062
Felicia I Estate (6U5) 1.3 LXI 1995-98
136B, AMH  50 68
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Pressure Sensor 15062
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Felicia I Estate (6U5) 1.6 GLX 1995-98
AEE 55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Pressure Sensor 15034
Pressure Sensor Engine AEE 15038
Felicia I Estate (6U5) 1.9 D 1995-98
AEF 47 64
Coolant temp. sensor 33650
Felicia I Pick-Up (6UF, 6U7) 1.3 1997-02
136B, 136M, AMH 50 68
Coolant temp. sensor 33650
Felicia I Pick-Up (6UF, 6U7) 1.3 1997-02
135B, 135M, AMG 40 54
Coolant temp. sensor 33650
Felicia I Pick-Up (6UF, 6U7) 1.6 1997-02
AEE 55 75
Coolant temp. sensor 33640
Pressure Sensor 15034
Pressure Sensor Engine AEE 15038
Felicia I Pick-Up (6UF, 6U7) 1.9 D 1997-02
AEF 47 64
Coolant temp. sensor 33650
Felicia II (6U1) 1.3 1998-01
AMG 40 54
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Pressure Sensor 15062
Felicia II (6U1) 1.3 1998-01
AMH 50 68
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Pressure Sensor 15062
Felicia II (6U1) 1.6 1998-01
AEE 55 75
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Pressure Sensor 15034
Pressure Sensor Engine AEE 15038
Speed Sensor Engine AEE 79008
Speed Sensor Engine AEE 79048
Felicia II (6U1) 1.9 D 1998-01
AEF 47 64
Coolant temp. sensor 33650
Felicia II Estate (6U5) 1.3 1996-01
781.136B, 781.136M, AMH 50 68
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Pressure Sensor 15062
Felicia II Estate (6U5) 1.6 1998-01
AEE 55 75
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Pressure Sensor 15034
Pressure Sensor Engine AEE 15038
Speed Sensor Engine AEE 79008
Speed Sensor Engine AEE 79048
Felicia II Estate (6U5) 1.9 D 1998-01
AEF 47 64
Coolant temp. sensor 33650
Kamiq (NW4) 1.0 TGI CNG 2019->
DBYA 66 90
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
Kamiq (NW4) 1.0 TSI 2019->
DKLA, DLAC  70 95
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor Engine DKLA 15279
Sensor AC 15810

Kamiq (NW4) 1.0 TSI 2019->
DKJA, DKRF, DUSA, DXUA 85 115
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor W/autom climate control 33923
Knock sensor Engine DKRF, DKJA 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
Kamiq (NW4) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Kamiq (NW4) 1.5 TSI 2019->
DADA, DPCA, DXDB 110 150
Interior temp. sensor W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Kamiq (NW4) 1.6 SRE 2019->
CWVA, DWYA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor W/autom climate control 33923
Knock sensor Engine CWVA 60160
Sensor AC 15810
Kamiq (NW4) 1.6 TDI 2019->
DGTA 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTA, Euro 6d-Temp 16159
Interior temp. sensor W/autom climate control 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Kamiq (NW4) 1.6 TDI 2019->
DGTD 70 95
Coolant temp. sensor 33892
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Karoq (NU7, ND7) 1.0 TSI 2017->
CHZJ, DKRF 85 115
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor -> 12.2021 33923
Knock sensor -> 11.2020 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
Karoq (NU7, ND7) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Karoq (NU7, ND7) 1.4 TSI 2017->
CZEA, DJKA 110 150
Knock sensor Engine DJKA 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Karoq (NU7, ND7) 1.4 TSI 4x4 2019->
CZEA 110 150
Knock sensor -> 07.2021 60160
Pressure Sensor 15007
Karoq (NU7, ND7) 1.5 TSI 2017->
DADA, DPCA, DXDB  110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Karoq (NU7, ND7) 1.5 TSI 4x4 2017->
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 11.2018 -> 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Karoq (NU7, ND7) 1.6 SRE 2017->
CWVA, DWYA  81 110
CKP Sensor 79521
Knock sensor 09.2019 -> 60160
Sensor AC 15810
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Karoq (NU7, ND7) 1.6 TDI 2017->
DDYA, DGTE 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DGTE, DDYA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L 16159
Interior temp. sensor -> 12.2021 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Karoq (NU7, ND7) 2.0 TDI 2017->
DFFA, DTTA  110 150
CKP Sensor Engine DFFA 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DFFA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFFA, -> 12.2020 69008
Sensor AC 15810
Karoq (NU7, ND7) 2.0 TDI 2020->
DTRB, DTRD 85 116
DPF sensor Engine DTRB, DTRD 16159
Interior temp. sensor 33923
Karoq (NU7, ND7) 2.0 TDI 4x4 2017->
DFFA, DTTC  110 150
CKP Sensor Engine DFFA 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DFFA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFFA, -> 12.2020 69008
Sensor AC 15810
Karoq (NU7, ND7) 2.0 TDI 4x4 2017->
DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA 16159
Interior temp. sensor -> 12.2021 33923
MAF -> 12.2020 69008
Sensor AC 15810
Karoq (NU7, ND7) 2.0 TSI 4x4 2019->
DKZA, DNNA  140 190
Interior temp. sensor 33923
MAF 1 69018
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 1.4 TSI 2016->
CZCA, CZDB  92 125
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine CZCA 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 1.4 TSI 2016->
CZDA, CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 1.4 TSI 4x4 2016->
CZDA, CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 1.5 TSI 2018->
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 06.2019 -> 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 1.5 TSI 4x4 2018->
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DADA 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 2.0 RS 4x4 2021->
DNPA 180 245
Interior temp. sensor 33923
Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 2.0 RS Bi-TDI 4x4 2018->
CUAA 176 239
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor For OE 03L 906 051 D 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 2.0 TDI 2016->
DBGC, DFGA, DTSB 110 150
CKP Sensor Engine DFGA, DBGC 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DBGC, 02.2017 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFGA,OE 04L 906 051 AB, F, L, M 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFGA, DBGC 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 2.0 TDI 2018->
DFGC 85 116
MAF 69008
Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 2.0 TDI 4x4 2016->
DBGC, DFGA, DTSB 110 150
CKP Sensor Engine DFGA, DBGC, 02.2017 -> 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DBGC, 02.2017 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFGA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L, M 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFGA, DBGC, 02.2017 -> 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 2.0 TDI 4x4 2016->
DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA, PR 1.00E+00 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 2.0 TDI 4x4 2017->
CRGB 130 177
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 2.0 TDI 4x4 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 2.0 TSI 4x4 2016->
CZPA 132 180
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
MAF Kodiaq Scout 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Kodiaq (NS7, NV7, NS6) 2.0 TSI 4x4 2019->
DKZA, DNNA  140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
MAF Kodiaq Scout, Kodiaq 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Octavia I (1U2) 1.4 1999-01
AMD 44 60
CKP/Speed Sensor 79130
Coolant temp. sensor 1U-X-134200 33782
Coolant temp. sensor 1U-X-134201 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AMD, Ch.1U-18457 146 -> 60117
Knock sensor Engine AMD, Ch.1U-12509 075 -> 60117
Knock sensor Engine AMD, Ch.1U-12509 074 -> 60139
Knock sensor Engine AMD, Ch.1U-18457 145 -> 60139
Pressure Sensor 15034
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Octavia I (1U2) 1.4 16V 2000-10
AXP, BCA 55 75
CKP Sensor 79495
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine BCA 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Octavia I (1U2) 1.6 2000-10
AVU, BFQ 75 102
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79009
CMP Sensor Engine AVU 79112
CMP Sensor 79293
CMP/Speed Sensor 1U-32666 021 79176
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60117
Knock sensor Engine BFQ 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AVU 79008
Speed Sensor Engine AVU 79048
Speed Sensor 1U-X-228001 79062
Octavia I (1U2) 1.6 1996-04
AEE 55 75
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79009
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AEE 79008
Speed Sensor 79048

Octavia I (1U2) 1.6 1997-07
AEH, AKL 74 101
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 1U-X-228001 79009
CKP/Speed Sensor -> 05.2007, 1U 7A013 311 79055
CKP/Speed Sensor Engine AEH 79056
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79293
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AEH, AKL, Ch.1U-X-232430 -> 60125
Knock sensor Engine AEH, AKL, Ch.1U-Y-232430 -> 60125
Knock sensor Engine AEH, AKL, 1U-X-232429 60143
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AEH 79008
Speed Sensor Engine AEH 79048
Speed Sensor Engine AEH 79061
Speed Sensor 1U-X-228001 79062
Octavia I (1U2) 1.8 1996-00
AGN 92 125
Air temp. sensor -> 06.1999 33226
CKP/Speed Sensor 1U-X-228001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AGN 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60139
Knock sensor 60143
MAF Engine AGN, 1U-V-028 928 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79061
Speed Sensor 1U-X-228001 79062
Octavia I (1U2) 1.8 T 1997-10
AGU, ARX, ARZ, AUM 110 150
Air temp. sensor -> 09.2002 33226
Air temp. sensor 1U-3A, 37, 38 33227
CKP/Speed Sensor 79009
CKP/Speed Sensor Engine ARX, AUM, 08.2000 ->, 1U 7A013 311 79055
CKP/Speed Sensor Engine AUM, -> 09.2004 79056
CMP Sensor 79261
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine ARZ, AGU, 1U-Y-232430 60117
Knock sensor Engine AGU, ARX, ARZ, 1U-Y-232430 60125
Knock sensor Engine AGU, 1U-X-232429 60139
Knock sensor Engine AGU, 1U-X-232429 60143
Knock sensor Engine ARX, AUM, 08.2000 -> 60160
MAF Engine AUM, ARX 69003
Pressure Sensor Engine ARX, AUM, AGU, 1U-3A016277 15030
Pressure Sensor Engine AUM, ARX, AGU, 1U-3A016278 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1U-X-228001 79062
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Octavia I (1U2) 1.8 T 4x4 2001-06
ARX 110 150
Air temp. sensor -> 09.2002 33226
Air temp. sensor 1U-3A, 37, 38 33227
CKP/Speed Sensor 79009
CKP/Speed Sensor 1U 7A013 311 79055
CKP/Speed Sensor 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 1U-Y-232430 60117
Knock sensor 1U-Y-232430 60125
Knock sensor 1U-X-232429 60139
Knock sensor 1U-X-232429 60143
Knock sensor -> 01.2006 60160
MAF Engine ARX 69003
Pressure Sensor 1U-3A... 15030
Pressure Sensor 1U38696293 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1U-X-228001 79062
Octavia I (1U2) 1.9 SDI 1997-03
AGP, AQM 50 68
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79066
CKP/Speed Sensor 1U-8-284730 79131
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Octavia I (1U2) 1.9 TDI 2002-04
ASZ  96 130
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ASZ 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Octavia I (1U2) 1.9 TDI 2005-10
AXR 74 100
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AXR 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Octavia I (1U2) 1.9 TDI 1996-10
AGR, ALH 66 90
CKP Sensor 79066
CKP Sensor 1U-Y-284730 79067
CKP/Speed Sensor 79009
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF ALH, Euro 3 (D4), With self-diagnosis system 69003
MAF Engine ALH, Euro 3 (D3) 69004
MAF Engine AGR, Ch.1U-W-133 669 -> 69004
MAF Engine AGR, 1U-W-133 668 69042
Pressure Sensor 1U-3A... 15030
Pressure Sensor 1U-3A... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1U-X-228001 79062

Octavia I (1U2) 1.9 TDI 1997-06
AHF, ASV 81 110
CKP Sensor 79066
CKP Sensor 1U-Y-284730 79067
CKP/Speed Sensor 1U-X-228001 79009
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF ASV, Euro 3 (D4), With self-diagnosis system 69003
MAF Engine ASV, Euro 3 (D3) 69004
MAF Engine AHF, Ch. 1U-W-133 669 -> 69004
MAF Engine AHF Engine ASV, 1U-W-133 668 69042
Pressure Sensor 1U-3A... 15030
Pressure Sensor 1U-3A... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AHF 79061
Speed Sensor 1U-X-228001 79062
Octavia I (1U2) 2.0 1999-07
AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 85 116
CKP/Speed Sensor Engine AQY, AZH, AEG, APK, 1U-X-228001 79009
CKP/Speed Sensor 1U-7A-013 311 79055
CKP/Speed Sensor Engine APK, -> 01.2005 79056
CMP Sensor 79112
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AQY, -> 07.2000 60100
Knock sensor 06.1999 -> 60160
MAF Engine AEG 69002
MAF Engine AQY, APK, AZH, Ch. 1U-V-028 928-> 69002
MAF Engine AZJ 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AEG, 1U-X-228000 79061
Speed Sensor Engine AQY, AZH, AEG, APK, 1U-X-228001 79062
Octavia I (1U2) RS 1.8 T 2001-06
AUQ 132 180
Air temp. sensor -> 09.2002 33226
Air temp. sensor 1U-3A, 37, 38 33227
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor -> 09.2004 60160
MAF Engine AUQ 69003
Pressure Sensor 1U-3A... 15030
Pressure Sensor 1U-3A... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor -> 09.2004 79048
Octavia I Combi (1U5) 1.4 16V 2000-10
AXP, BCA 55 75
CKP Sensor 79495
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine BCA 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008

SKODA Cont. SKODA Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1044

Octavia I Combi (1U5) 1.6 1998-04
AEE 55 75
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AEE 79008
Speed Sensor Engine AEE 79048
Octavia I Combi (1U5) 1.6 2000-10
AVU, BFQ 75 102
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79009
CMP Sensor Engine AVU 79112
CMP Sensor 79293
CMP/Speed Sensor 1U-32666 021 79176
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60117
Knock sensor Engine BFQ 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AVU 79008
Speed Sensor Engine AVU 79048
Speed Sensor 1U-X-228001 79062
Octavia I Combi (1U5) 1.6 1998-07
AEH, AKL 74 101
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 1U-X-228001 79009
CKP/Speed Sensor -> 09.2004, 1U 7A013 311 79055
CKP/Speed Sensor Engine AEH 79056
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79293
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AEH, AKL, Ch.1U-X-232430 -> 60125
Knock sensor Engine AEH, AKL, Ch.1U-Y-232430 -> 60125
Knock sensor Engine AEH, AKL, 1U-X-232429 60143
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AKL 79008
Speed Sensor Engine AKL 79048
Speed Sensor Engine AEH 79061
Speed Sensor 1U-X-228001 79062
Octavia I Combi (1U5) 1.8 20V 1998-00
AGN 92 125
Air temp. sensor -> 06.1999 33226
CKP/Speed Sensor 1U-X-228001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AGN 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60139
Knock sensor 60143
MAF Engine AGN, 1U-V-028 928 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79061
Speed Sensor 1U-X-228001 79062

Octavia I Combi (1U5) 1.8 T 1998-10
AGU, ARX, ARZ, AUM 110 150
Air temp. sensor -> 09.2002 33226
Air temp. sensor 10.2002 -> 33227
CKP/Speed Sensor 8L-X-090001 79009
CKP/Speed Sensor Engine ARX, AUM, 08.2000 ->, 1U 7A013 311 79055
CKP/Speed Sensor Engine AGU 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine ARZ, AGU, 1U-Y-232430 60117
Knock sensor Engine ARX, ARZ, AGU, 1U-Y-232430 60125
Knock sensor Engine AGU, 1U-X-232429 60139
Knock sensor Engine AGU, 1U-X-232429 60143
Knock sensor Engine ARX, AUM, 08.2000 -> 60160
MAF Engine ARX, AUM 69003
Pressure Sensor 1U-3A... 15030
Pressure Sensor 1U-3A... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1U-X-228001 79062
Octavia I Combi (1U5) 1.8 T 4x4 2001-06
ARX 110 150
Air temp. sensor -> 09.2002 33226
Air temp. sensor 10.2002 -> 33227
CKP/Speed Sensor 1U 7A013 311 79055
CKP/Speed Sensor -> 09.2004 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 1U-Y-232430 60117
Knock sensor 1U-Y-232430 60125
Knock sensor 1U-X-232429 60139
Knock sensor 1U-X-232429 60143
Knock sensor Engine ARX 60160
MAF Engine ARX 69003
Pressure Sensor 1U-3A... 15030
Pressure Sensor 1U-3A... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1U-X-228001 79062
Octavia I Combi (1U5) 1.9 SDI 1998-03
AGP, AQM 50 68
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79066
CKP/Speed Sensor 1U-8-284730 79131
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Octavia I Combi (1U5) 1.9 TDI 2002-04
ASZ  96 130
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ASZ 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008

SKODA Cont.SKODA Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1045

Octavia I Combi (1U5) 1.9 TDI 2000-10
AXR 74 100
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine AXR 69003
Pressure Sensor 1U-3A... 15030
Pressure Sensor 1U-3A... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Octavia I Combi (1U5) 1.9 TDI 1998-10
AGR, ALH 66 90
CKP Sensor Engine AGR, ALH 79066
CKP Sensor Engine ALH, 1U-Y-284730 79067
CKP/Speed Sensor 79009
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF ALH, Euro 3 (D4), With self-diagnosis system 69003
MAF Engine AGR, Ch.ALH, 1U-W-133 669 -> 69004
MAF Engine ALH, Euro 3 (D3) 69004
MAF Engine AGR, 1U-W-133 668 69042
Pressure Sensor 1U-3A... 15030
Pressure Sensor 1U-3A... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1U-X-228001 79062
Octavia I Combi (1U5) 1.9 TDI 1998-06
AHF, ASV 81 110
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine AHF, 1U-Y-284730 79067
CKP/Speed Sensor 1U-X-228001 79009
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF ASV, Euro 3 (D4), With self-diagnosis system 69003
MAF Engine AHF, Ch. 1U-W-133 669 -> 69004
MAF Engine ASV, Euro 3 (D3) 69004
MAF Engine AHF Engine ASV, 1U-W-133 668 69042
Pressure Sensor 1U-3A... 15030
Pressure Sensor 1U-3A... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine ASV 79061
Speed Sensor 1U-X-228001 79062
Octavia I Combi (1U5) 1.9 TDI 4x4 1999-06
AGR 66 90
CKP Sensor 79065
CKP Sensor 1U-Y-284730 79067
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AGR, 1U-W-133 669 69004
MAF Engine AGR, 1U-W-133 668 69042
Pressure Sensor 1U-3A... 15030
Pressure Sensor 1U-3A... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1U-X-228001 79062

Octavia I Combi (1U5) 1.9 TDI 4x4 2000-06
ATD 74 100
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine ATD 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine ATD, 1U-38665 264 69003
MAF Engine ATD, 1U-3-666 021 69004
Pressure Sensor 1U-3A... 15030
Pressure Sensor 1U-3A... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79132
Octavia I Combi (1U5) 2.0 1999-07
AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 85 116
CKP/Speed Sensor Engine APK, AQY, AEG, AZH, 1U-X-228001 79009
CKP/Speed Sensor APK,AQY,AZH,AEG, 08.2000-01.2005,  79055
CKP/Speed Sensor Engine AZH, -> 01.2005 79056
CMP Sensor 79112
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AQY, -> 07.2000 60100
Knock sensor 08.2000 - 01.2006 60160
MAF Engine AEG 69002
MAF Engine AQY, APK, AZH, Ch. 1U-V-028 928-> 69002
MAF Engine AZJ 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AZH, 1U-X-228000 79061
Speed Sensor Engine AZH, AQY, APK, AEG, 1U-X-228001 79062
Octavia I Combi (1U5) 2.0 4x4 2000-04
AZH, AZJ 85 116
CKP/Speed Sensor 1U-X-228001 79009
CKP/Speed Sensor 1U-7A013311 78847330 79055
CKP/Speed Sensor 1U-7A013310 78847329 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AZH, AZJ 60160
MAF Engine AZH, 1U-V-028 928 69002
MAF Engine AZJ 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1U-X-228000 79061
Speed Sensor 1U-X-228001 79062
Octavia I Combi (1U5) RS 1.8 T 2002-06
AUQ 132 180
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60160
MAF Engine AUQ 69003
Pressure Sensor 1U-3A... 15030
Pressure Sensor 1U-3A... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Octavia I Estate Van (1U5) 1.9 D 2000-03
AQM 50 68
Sensor AC 15805
Octavia I Estate Van (1U5) 1.9 TDI 2000-10
ALH 66 90
MAF Engine ALH 69003
Pressure Sensor 03.2003 -> 15037
Sensor AC 15805
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Octavia II (1Z3) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 1.4 2004-06
BCA 55 75
CKP Sensor Engine BCA 79177
CKP/Speed Sensor Engine BCA 79130
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 1.4 2004-13
BUD, CGGA 59 80
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 05.2006 -> 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BUD 15043
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 1.4 TSI 2008-13
CAXA 90 122
CKP Sensor 79231
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor NTC Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 1.6 2004-13
BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
Air temp. sensor 33160
CMP/Speed Sensor Engine BGU 79176
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine BSF, BSE, BGU 60160
Pressure Sensor Engine BSE, BGU, CMXA, BSF, NTC Sensor 15033
Pressure Sensor Engine CMXA, 05.2010 -> 15042
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BGU 79048
Octavia II (1Z3) 1.6 FSI 2004-08
BLF 85 115
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor Engine BLF 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 1.6 LPG 2009-12
BSE, CHGA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CHGA 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 1.6 MultiFuel 2008-13
CCSA, CMXA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805

Octavia II (1Z3) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC, 1Z-9-000 001 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 1.8 TSI 2007-13
BZB, CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine BZB, CDAA 79231
CMP Sensor 79294
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 1.8 TSI 2009-13
CDAB 112 152
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 1.9 TDI 2004-10
BJB, BKC, BLS, BXE 77 105
CKP Sensor Engine BJB 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine BKC 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKC, BLS, BXE, BJB 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 2.0 FSI 2004-08
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor Engine BLY 79050
CMP/Speed Sensor Engine BLR 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60118
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 2.0 TDI 2004-10
AZV 100 136
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AZV 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Octavia II (1Z3) 2.0 TDI 2010-13
CFHF, CLCA 81 110
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CLCA 69004
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 2.0 TDI 16V 2004-13
BKD, CFHC, CLCB 103 140
CKP Sensor Engine CFHC, CLCB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CFHC, CLCB 79331
CMP Sensor 79341
CMP/Speed Sensor Engine BKD 79175
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CFHC, 02.2010 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF Engine CFHC, CLCB, 02.2010 -> 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CFHC, CLCB, 02.2010 -> 15042
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 2.0 TDI RS 2006-13
BMN, CEGA 125 170
CKP Sensor Engine CEGA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CEGA 79331
CMP Sensor Engine BMN 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 01.2009 ->, Euro 5, after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMN, -> 05.2008 69004
MAF Engine CEGA, 05.2008 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Octavia II (1Z3) 2.0 TFSI 2005-13
BWA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine BWA 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
Octavia II Combi (1Z5) 1.2 TSI 2010-13
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 1.4 2006-13
BUD, CGGA 59 80
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BUD 15043
Sensor AC 15805

Octavia II Combi (1Z5) 1.4 2004-06
BCA 55 75
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79129
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 1.4 TSI 2008-13
CAXA 90 122
CKP Sensor 79231
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor NTC Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 2004-13
BGU, BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
Air temp. sensor 33160
CMP/Speed Sensor Engine BGU 79176
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine BGU, BSE, BSF 60160
Pressure Sensor Engine CMXA, BGU, BSE, BSF 15033
Pressure Sensor Engine CMXA, 05.2010 -> 15042
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BGU 79048
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 FSI 2004-08
BLF 85 115
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor Engine BLF 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 LPG 2009-12
CHGA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 MultiFuel 2008-13
CCSA, CMXA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC, 1Z-9-000 001 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 1.6 TDI 4x4 2009-13
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC, 1Z-9-000 001 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Octavia II Combi (1Z5) 1.8 TSI 2007-13
BZB, CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79294
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 1.8 TSI 2009-13
CDAB 112 152
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 1.8 TSI 4x4 2008-13
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 1.8 TSI 4x4 2009-13
CDAB 112 152
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CDAB 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 1.9 TDI 2004-10
BJB, BKC, BLS, BXE 77 105
CKP Sensor Engine BJB 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine BJB 79175
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BXE, BKC, BJB, BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 1.9 TDI 4x4 2004-10
BKC, BLS, BXE 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BLS, BXE, BKC 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 FSI 2004-08
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor Engine BLY 79050
CMP/Speed Sensor Engine BLR 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60118
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

Octavia II Combi (1Z5) 2.0 FSI 4x4 2004-09
BLX, BLY, BVX 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79050
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60118
Knock sensor Engine BLX, BVX, -> 10.2008 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 2010-13
CFHF, CLCA 81 110
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFHF 69004
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 16V 2004-13
BKD, CFHC, CLCB 103 140
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine BKD 79177
CMP Sensor Engine CLCB, CFHC 79331
CMP Sensor Engine BKD 79341
CMP/Speed Sensor Engine BKD 79175
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CFHC, 02.2010 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF Engine CLCB, CFHC, 02.2010 -> 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 16V 2004-10
AZV 100 136
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AZV 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 16V 4x4 2010-13
BKD, CFHC, CLCB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79330
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF Engine CFHC 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
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Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 4x4 2006-10
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI 4x4 2011-13
CFHF 81 110
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFHF 69004
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TDI RS 2006-13
BMN, CEGA 125 170
CKP Sensor Engine CEGA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CEGA 79331
CMP Sensor Engine BMN 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 01.2009 ->, Euro 5, after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMN, -> 05.2008 69004
MAF Engine CEGA, 05.2008 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Octavia II Combi (1Z5) 2.0 TFSI 2005-13
BWA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine BWA 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.0 TSI 2016-20
CHZD, DKRA, DKRF 85 115
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor Engine DKRA, CHZD 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.2 TSI 2015-17
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CYVB 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.2 TSI 2012-17
CJZB, CYVA  63 86
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor Engine CJZB, ->05.2015 60160
Knock sensor Engine CYVA, 02.2017-> 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5E-D-000 001 15810

Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.2 TSI 2012-17
CJZA 77 105
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor -> 05.2015 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5E-D-000 001 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.4 TSI 2014-20
CHPB, CZDA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor Engine CZDA 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.4 TSI 2012-17
CHPA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor -> 05.2015 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5E-D-000 001 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.4 TSI G-TEC 2013-17
CPWA 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.5 TSI 2017-20
DADA, DPCA  110 150
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 2014-20
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 TDI 2013-17
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
CKP Sensor 11.2013 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor DBKA CRKB CXXB, 05.2015 ->, 11.2013 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Euro 6, before soot particulate filter 16143
Interior temp. sensor 11.2013 ->, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 TDI 2017-20
DDYA, DGTE 85 115
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
DPF sensor DDYA, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 TDI 2012-15
CLHA 77 105
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Euro 6, before soot particulate filter 16143
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5E-D-000 001 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 TDI 2012-20
CLHB, CXXA, DDYB  66 90
CKP Sensor Engine CXXA, DDYB, CLHB 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CXXA, CLHB 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CLHB, Euro 6, before soot particulate filter 16143
DPF sensor DDYB, CXXA, CLHB, 11.2016 -> 16159
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 TDI 4x4 2013-15
CLHA 77 105
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Euro 6, before soot particulate filter 16143
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 TDI 4x4 2015-17
CRKB, CXXB 81 110
CKP Sensor Engine CXXB 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXXB 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor PR 7MM, Euro 6, before soot particulate filter 16143
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.6 TDI 4x4 2017-20
DGTE 85 115
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
DPF sensor DGTE, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.8 TSI 2012-20
CJSA 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/autom climate control, W/AC manually 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5E-D-000 001 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 1.8 TSI 4x4 2014-20
CJSB 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/autom climate control, W/AC manually 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TDI 2012-20
CKFC, CRMB, CYKA, DCYA, DFFA 110 150
CKP Sensor Engine DFFA, CRMB, CKFC, DCYA 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor DFFA, CRMB, 08.2014 -> 16115
DPF sensor CKFC, -> 05.2015, before soot particulate filter 16115
DPF sensor Engine CKFC, -> 05.2015 16133
DPF sensor Engine DCYA, DFFA 16159
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF Engine DFFA, CKFC, CRMB, DCYA 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5E-D-000 001 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TDI 2012-17
CKFB, CRVC 105 143
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor before soot particulate filter 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TDI / TDI RS 4x4 2013-20
CUNA, CUPA, DJGA 135 184
CKP Sensor Engine DJGA, CUPA, CUNA, 09.2014 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 09.2014 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DJGA 16159
Interior temp. sensor 03.2014 - 02.2017, W/AC, W/autom climate control 33923
MAF 09.2014 -> 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TDI 4x4 2013-20
CKFC, CRMB, DCYA, DFFA  110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor CKFC, -> 05.2015, before soot particulate filter 16115
DPF sensor DFFA, CRMB, 08.2014 -> 16115
DPF sensor Engine CKFC, , -> 05.2015 16133
DPF sensor Engine CRMB, before soot particulate filter 16143
DPF sensor DCYA, DFFA, Not Euro 6 Plus 16159
DPF sensor CRMB, CKFC, Not Euro 6 Plus, 11.2016 -> 16159
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 09.2014 -> 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TDI RS 2013-20
CUNA, CUPA, DJGA 135 184
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor CUPA, -> 05.2015, before soot particulate filter 16115
DPF sensor DJGA, CUNA, 09.2014 -> 16115
DPF sensor Engine CUPA, -> 05.2015 16133
DPF sensor Engine DJGA 16159
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TSI 2017-20
DKZA 140 190
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TSI 4x4 2019-20
DKZA 140 190
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TSI RS 2015-20
CHHA 169 230
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/AC manually, W/autom climate control 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TSI RS 2017-20
DHGA, DKTB, DLBA 180 245
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III (5E3, NL3, NR3) 2.0 TSI RS 2013-17
CHHB 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.0 TSI 2016-20
CHZD, DKRA, DKRF 85 115
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor Engine DKRF, CHZD, 06.2016 -> 60160
Pressure Sensor Engine DKRA, CHZD 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.2 TSI 2015-17
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CYVB 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.2 TSI 2012-17
CJZB, CYVA 63 86
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor Engine CYVA, , CJZB, 02.2017 - 05.2015 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5E-D-000 001 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.2 TSI 2012-17
CJZA 77 105
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor -> 05.2015 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5E-D-000 001 15810

Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.4 TSI 2014-20
CHPB, CZDA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor Engine CZDA 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.4 TSI 2012-17
CHPA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor -> 05.2015 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5E-D-000 001 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.4 TSI G-TEC 2012-17
CPWA 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 11.2013 ->, W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.5 TSI 2017-20
DADA, DPCA 110 150
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.5 TSI G-TEC 2019-20
DHFA 96 130
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 2014-17
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 TDI 2013-17
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
CKP Sensor 11.2013 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor CRKB, DBKA, , CXXB, 11.2013 ->, 05.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Euro 6, before soot particulate filter 16143
Interior temp. sensor 11.2013 ->, W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 TDI 2017-20
DDYA, DGTA, DGTE 85 115
CKP Sensor Engine DDYA, DGTE 79521
DPF sensor 16133
DPF sensor DGTA, DDYA, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 TDI 2012-15
CLHA 77 105
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Euro 6, before soot particulate filter 16143
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5E-D-000 001 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 TDI 2012-20
CLHB, CXXA, DDYB 66 90
CKP Sensor Engine CLHB, CXXA, DDYB 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CLHB, CXXA 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CLHB, Euro 6, before soot particulate filter 16143
DPF sensor DDYB, 11.2016 -> 16159
DPF sensor CXXA, CLHB, 11.2016 -> 16159
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 TDI 4x4 2015-17
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
CKP Sensor Engine CXXB 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXXB 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor PR 7MM, Euro 6, before soot particulate filter 16143
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 TDI 4x4 2017-20
DGTE 85 115
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
DPF sensor DGTE, OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.6 TDI 4x4 2012-15
CLHA 77 105
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor 05.2013 ->, Euro 6, before soot particulate filter 16143
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.8 TSI 2012-20
CJSA, CJSB 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/autom climate control, W/AC manually 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5E-D-000 001 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 1.8 TSI 4x4 2012-17
CJSB 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 05.2013 ->, W/AC manually, W/autom climate control 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TDI 2012-20
CKFC, CRMB, CYKA, DCYA, DFFA 110 150
CKP Sensor Engine DCYA, DFFA, CKFC, CRMB 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor CKFC, -> 05.2015, before soot particulate filter 16115
DPF sensor DFFA, CRMB, , 08.2014 -> 16115
DPF sensor Engine CKFC, , -> 05.2015 16133
DPF sensor Engine DCYA, DFFA 16159
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF Engine CKFC, CRMB, DFFA, DCYA 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 5E-D-000 001 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TDI 2012-17
CKFB, CRVC 105 143
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor before soot particulate filter 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TDI / TDI RS 4x4 2013-20
CUNA, CUPA, DJGA 135 184
CKP Sensor Engine DJGA, CUPA, CUNA 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 09.2014 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DJGA 16159
Interior temp. sensor 03.2014 - 02.2017, W/AC, W/autom climate control 33923
MAF 09.2014 -> 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TDI 4x4 2012-20
CKFC, CRMB, DCYA, DFFA 110 150
CKP Sensor 05.2013 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor CKFC, 05.201 -05.2015, before soot partic. filter 16115
DPF sensor DFFA CRMB, 05.2015 -> 16115
DPF sensor Engine CKFC, 05.2013 - 05.2015 16133
DPF sensor DFFA, DCYA 16159
DPF sensor CKFC, CRMB, Not Euro 6 Plus, 11.2016 -> 16159
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 05.2013 -> 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TDI RS 2013-20
CUNA, CUPA, DJGA 135 184
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 5E-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor DJGA, CUNA, 09.2014 -> 16115
DPF sensor CUPA, -> 05.2015, before soot particulate filter 16115
DPF sensor Engine CUPA, -> 05.2015 16133
DPF sensor Engine DJGA 16159
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69008
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TSI 2017-20
DKZA 140 190
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TSI 4x4 2019-20
DKZA 140 190
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
MAF Octavia Scout, Octavia 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TSI RS 2015-20
CHHA 169 230
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor -> 02.2017, W/AC manually, W/autom climate control 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TSI RS 2017-20
DHGA, DKTB, DLBA 180 245
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia III Combi (5E5, 5E6) 2.0 TSI RS 2012-17
CHHB 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Pressure Sensor behind turbocharger 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Octavia IV (NX3, NN3) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Octavia IV (NX3, NN3) 1.0 TSI e-TEC 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Octavia IV (NX3, NN3) 1.4 TSI 2021->
DJKA 110 150
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Octavia IV (NX3, NN3) 1.4 TSI iV 2020->
DGEA 150 204
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Octavia IV (NX3, NN3) 1.4 TSI RS iV 2020->
DGEA 180 245
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Octavia IV (NX3, NN3) 1.5 TSI 2020->
DPCA 110 150
Interior temp. sensor 03.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Octavia IV (NX3, NN3) 1.5 TSI e-TEC 2020->
DFYA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Octavia IV (NX3, NN3) 1.5 TSI G-TEC 2020->
DHFA 96 131
Interior temp. sensor 07.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Octavia IV (NX3, NN3) 1.6 SRE 2020->
CWVA, DWYA 81 110
CKP Sensor 79521
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Octavia IV (NX3, NN3) 2.0 TDI 2020->
DSUD, DTRB, DTRD 85 116
DPF sensor Engine DSUD, NX-L-000 001 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Octavia IV (NX3, NN3) 2.0 TDI 2020->
DSTB, DTTA, DTTC 110 150
DPF sensor PR T6F 16159
Interior temp. sensor 03.2020 -> 33923
Sensor AC 15810

Octavia IV (NX3, NN3) 2.0 TDI 2020->
CRVC 105 143
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
Sensor AC 15810
Octavia IV (NX3, NN3) 2.0 TDI 4x4 2020->
DTTC 110 150
DPF sensor Engine DTTC, NX-L-000 001 16159
Interior temp. sensor 33923
Octavia IV (NX3, NN3) 2.0 TDI RS 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Octavia IV (NX3, NN3) 2.0 TDI RS 4x4 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Octavia IV (NX3, NN3) 2.0 TSI 4x4 2020->
DNNA 140 190
Interior temp. sensor 09.2020 -> 33923
Octavia IV (NX3, NN3) 2.0 TSI RS 2020->
DLBA, DNPA 180 245
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Octavia IV Combi (NX5) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Octavia IV Combi (NX5) 1.0 TSI e-TEC 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Octavia IV Combi (NX5) 1.4 TSI 2020->
DJKA 110 150
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 06.2021 -> 33923
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Octavia IV Combi (NX5) 1.4 TSI iV 2020->
DGEA 150 204
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Octavia IV Combi (NX5) 1.4 TSI RS iV 2020->
DGEA 180 245
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Octavia IV Combi (NX5) 1.5 TSI 2019->
DPCA 110 150
Interior temp. sensor 03.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Octavia IV Combi (NX5) 1.5 TSI e-TEC 2020->
DFYA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Octavia IV Combi (NX5) 1.5 TSI G-TEC 2020->
DHFA 96 131
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Octavia IV Combi (NX5) 2.0 TDI 2019->
DSUD, DTRB, DTRD 85 116
DPF sensor Engine DSUD, NX-L-000 001 16159
Interior temp. sensor 03.2020 -> 33923
Sensor AC 15810
Octavia IV Combi (NX5) 2.0 TDI 2019->
DSTB, DTTA, DTTC 110 150
DPF sensor NX-L-000 001, PR T6M 16159
Interior temp. sensor 03.2020 -> 33923
Sensor AC 15810
Octavia IV Combi (NX5) 2.0 TDI 2020->
CRVC 105 143
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
Sensor AC 15810
Octavia IV Combi (NX5) 2.0 TDI 4x4 2020->
DTTA, DTTC 110 150
DPF sensor NX-L-000 001, PR T6F 16159
Interior temp. sensor 33923
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Octavia IV Combi (NX5) 2.0 TDI RS 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Octavia IV Combi (NX5) 2.0 TDI RS 4x4 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Octavia IV Combi (NX5) 2.0 TSI 4x4 2020->
CZPB, DNNA 140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DNNA 69018
Pressure Sensor 15007
Octavia IV Combi (NX5) 2.0 TSI RS 2020->
DLBA, DNPA 180 245
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Rapid (NA2) 1.6 TDI 2011-13
CLNA 77 105
MAF Engine CLNA 69009
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.0 TSI 2017-19
CHZB, DKLD 70 95
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.0 TSI 2017-19
CHZC, DKRC 81 110
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.2 2012-15
CGPC 55 75
CKP/Speed Sensor 79178
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.2 LPG 2012-15
CBZA 63 86
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.2 LPG 2012-15
CGPC 55 75
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.2 TSI 2015-19
CJZC 66 90
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.2 TSI 2015-19
CJZD 81 110
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805

Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.2 TSI 2012-15
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.4 TDI 2015-19
CUSB 66 90
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.4 TSI 2015-22
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.4 TSI 2012-15
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.6 2015-22
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.6 2012-15
CFNA 77 105
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.6 SRE 2015-22
CWVB 66 90
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.6 TDI 2015-19
CXMA 85 115
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
DPF sensor 16143
MAF 69018
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.6 TDI 2012-19
CAYC, CLNA 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine CLNA, CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Rapid (NH3, NK3, NK6) 1.6 TDI 2013-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Rapid Spaceback (NH1) 1.0 TSI 2017-19
CHZB, DKLD 70 95
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.0 TSI 2017-19
CHZC, DKRC 81 110
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 2012-15
CGPC 55 75
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 LPG 2012-15
CBZA 63 86
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 LPG 2012-15
CGPC 55 75
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2015-19
CJZC 66 90
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2015-19
CJZD 81 110
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2012-15
CBZA 63 86
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.2 TSI 2012-15
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.4 TDI 2015-19
CUSB 66 90
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.4 TSI 2015-19
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15603
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805

Rapid Spaceback (NH1) 1.4 TSI 2012-15
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 2012-15
CFNA 77 105
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 SRE 2015-19
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 TDI 2015-19
CXMA 85 115
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
MAF 69018
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 TDI 2012-19
CAYC, CLNA 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine CAYC, CLNA 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Rapid Spaceback (NH1) 1.6 TDI 2013-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Roomster (5J7) 1.2 2006-07
BME 47 64
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor Engine BME 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Roomster (5J7) 1.2 2007-15
BZG, CGPA 51 70
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor Engine CGPA, 05.2011 -> 15043
Sensor AC 15805
Roomster (5J7) 1.2 LPG 2009-15
CGPA 51 69
Sensor AC 15805
Roomster (5J7) 1.2 TDI 2010-15
CFWA 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15198
Sensor AC 15805
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Roomster (5J7) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Roomster (5J7) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Roomster (5J7) 1.4 2006-15
BXW, CGGB 63 86
CKP Sensor Engine BXW, CGGB 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 5J-65010890 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BXW 15043
Sensor AC 15805
Roomster (5J7) 1.4 LPG 2010-15
BXW, CGGB 63 86
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
Sensor AC 15805
Roomster (5J7) 1.4 TDI 2006-10
BNM 51 70
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BNM 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BNM 79115
Roomster (5J7) 1.4 TDI 2006-10
BMS, BNV 59 80
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine BNV 79164
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Ch.5J-AB600 000, Ch.5J-A5006 000 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMS, BNV 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79115
Roomster (5J7) 1.6 2006-15
BTS, CFNA 77 105
CKP Sensor 11.2009 -> 79174
CKP Sensor 79177
CKP Sensor BTS, -> 07.2010, 5J..75011 489, Automatic 79497
CKP Sensor CFNA, 06.2010, Automatic 79497
CMP/Speed Sensor Engine BTS 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Roomster (5J7) 1.6 LPG 2006-10
BTS 77 105
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CKP Sensor 08.2006 ->, 5J..75011 489, Automatic 79497
Sensor AC 15805

Roomster (5J7) 1.6 TDI 2010-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Roomster (5J7) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Roomster (5J7) 1.9 TDI 2006-06
AXR 74 101
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AXR 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79132
Roomster (5J7) 1.9 TDI 2006-10
BLS, BSW 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine BSW 79164
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Ch.5J-AB600 000, Ch.5J-A5006 000 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BSW, BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79132
Roomster Praktik (5J) 1.2 2007-15
BZG, CGPA 51 70
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor Engine CGPA, 05.2011 -> 15043
Sensor AC 15805
Roomster Praktik (5J) 1.2 TDI 2010-15
CFWA 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15198
Sensor AC 15805
Roomster Praktik (5J) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
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Roomster Praktik (5J) 1.4 2007-15
BXW, CGGB 63 86
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BXW 15043
Sensor AC 15805
Roomster Praktik (5J) 1.4 TDI 2007-10
BMS, BNV 59 80
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine BNV 79164
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Ch.5J-AB600 000, Ch.5J-A5006 000 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMS, BNV 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79115
Roomster Praktik (5J) 1.4 TDI 2007-10
BNM 51 70
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BNM 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79115
Roomster Praktik (5J) 1.6 TDI 2010-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Scala (NW1) 1.0 TGI CNG 2019->
DBYA 66 90
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
Scala (NW1) 1.0 TSI 2019->
DKJA, DKRF, DXUA 85 116
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor W/autom climate control 33923
Knock sensor Engine DKRF, DKJA 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
Scala (NW1) 1.0 TSI 2019->
DKLA, DLAC  70 95
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
Scala (NW1) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Scala (NW1) 1.5 TSI 2019->
DADA, DPCA, DXDB  110 150
Interior temp. sensor W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810

Scala (NW1) 1.6 SRE 2019->
CWVA, DWYA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor Engine CWVA 60160
Scala (NW1) 1.6 TDI 2019->
DGTA 85 116
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DGTA,OE 04L 906 051 AB, F, L 16159
Interior temp. sensor W/autom climate control 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Scala (NW1) 1.6 TDI 2019->
DGTD 70 95
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
MAF 69018
Superb I (3U4) 1.8 T 2001-08
AWT 110 150
Air temp. sensor 3U3026512 33226
Air temp. sensor 3U3026513 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine AWT 69004
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Superb I (3U4) 1.9 TDI 2001-08
AVF, AWX 96 130
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine AVF, AWX 69004
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor Engine AWX 79064
Superb I (3U4) 1.9 TDI 2002-05
AVB  74 101
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Pressure Sensor 3U-39036245 15030
Pressure Sensor 3U-39036246 15037
Speed Sensor Engine AVB 79064
Superb I (3U4) 1.9 TDI 2007-08
BPZ 85 115
CMP Sensor 79491
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine BPZ 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor 79064
Superb I (3U4) 1.9 TDI 2005-07
BSV 77 105
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine BSV 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor 79064
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Superb I (3U4) 2.0 2001-08
AZM 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AZM 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60127
Knock sensor 60192
Superb I (3U4) 2.0 TDI 2005-08
BSS 103 140
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine BSS 69004
Pressure Sensor 15007
Speed Sensor Engine BSS 79064
Superb I (3U4) 2.5 TDI 2001-03
AYM 114 155
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine AYM 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Pressure Sensor 15030
Superb I (3U4) 2.5 TDI 2003-08
BDG  120 163
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine BDG 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Pressure Sensor 15037
Superb I (3U4) 2.8 V6 2001-08
AMX 142 193
Air temp. sensor -> 08.2002, 3U3026512 33226
Air temp. sensor 10.2002 ->, 3U3026513 33227
CKP/Speed Sensor Engine AMX 79055
CKP/Speed Sensor Engine AMX 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60129
Knock sensor 60133
Superb I (3U4) 2.8 V6 2002-08
BBG 140 190
Air temp. sensor 33227
Superb II (3T4) 1.4 TSI 2008-15
CAXC 92 125
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Superb II (3T4) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC, 3T-8-000 001 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Superb II (3T4) 1.8 TSI 2008-15
BZB, CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor Engine CDAA, BZB 79292
CMP Sensor 79294
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805

Superb II (3T4) 1.8 TSI 2009-15
CDAB 112 152
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Sensor AC 15805
Superb II (3T4) 1.8 TSI 4x4 2008-15
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Sensor AC 15805
Superb II (3T4) 1.8 TSI 4x4 2009-15
CDAB 112 152
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Sensor AC 15805
Superb II (3T4) 1.9 TDI 2008-10
BLS, BXE 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BLS, BXE 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Superb II (3T4) 2.0 TDI 2008-10
BMP 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMP 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Superb II (3T4) 2.0 TDI 2008-15
CBBB, CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 05.2009 ->, after soot particulate filter 16109
DPF sensor CFGB, 05.2010 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFGB, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CBBB, -> 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Superb II (3T4) 2.0 TDI 16V 2009-15
BKD, CFFB, CLJA 103 140
CKP Sensor Engine CFFB, CLJA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CFFB, CLJA 79331
CMP Sensor Engine BKD 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF Engine CLJA, CFFB, 02.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Superb II (3T4) 2.0 TDI 16V 4x4 2010-15
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Superb II (3T4) 2.0 TDI 4x4 2008-15
CBBB, CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 05.2009 ->, after soot particulate filter 16109
DPF sensor CFGB, 05.2010 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFGB, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CBBB, -> 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Superb II (3T4) 2.0 TFSI 2010-15
CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CCZA 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Superb II (3T4) 3.6 FSI 4x4 2008-15
CDVA 191 260
CKP Sensor Engine CDVA, 01.2011 79463
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
Knock sensor 60176
Sensor AC 15805
Superb II Estate (3T5) 1.4 TSI 2009-15
CAXC 92 125
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Superb II Estate (3T5) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC, 3T-8-000 001 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Superb II Estate (3T5) 1.8 TSI 2009-15
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Superb II Estate (3T5) 1.8 TSI 2009-15
CDAB 112 152
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Sensor AC 15805
Superb II Estate (3T5) 1.8 TSI 4x4 2009-15
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Superb II Estate (3T5) 1.8 TSI 4x4 2009-15
CDAB 112 152
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Sensor AC 15805

Superb II Estate (3T5) 1.9 TDI 2009-10
BLS, BXE 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BXE, BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 2009-15
CBBB, CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 3T-8-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor CFGB, 05.2010 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFGB, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CBBB, -> 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 2009-10
BMP 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMP 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 16V 2009-15
BKD, CFFB, CLJA 103 140
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CLJA, CFFB 79331
CMP Sensor Engine BKD 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF Engine CFFB, CLJA, 02.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 16V 4x4 2010-15
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Superb II Estate (3T5) 2.0 TDI 4x4 2009-15
CBBB, CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 3T-8-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor CFGB, 05.2010 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFGB, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CBBB, -> 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Superb II Estate (3T5) 2.0 TFSI 2010-15
CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CCZA 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
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Superb II Estate (3T5) 3.6 V6 4x4 2009-15
CDVA 191 260
CKP Sensor Engine CDVA, 01.2011 79463
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Knock sensor 60176
Sensor AC 15805
Superb III (3V3) 1.4 TSI 2015->
CZDA, CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
Knock sensor 05.2015 -> 60160
Pressure Sensor Engine CZEA, CZDA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III (3V3) 1.4 TSI 2015->
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZCA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III (3V3) 1.4 TSI 4x4 2015->
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor NP-F7000001 15609
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZEA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III (3V3) 1.4 TSI iV 2019->
DGEB 160 218
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Superb III (3V3) 1.5 TSI 2017->
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 10.2018 -> 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Superb III (3V3) 1.6 TDI 2015->
DCXA, DCZA 88 120
CKP Sensor 05.2015 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor NP-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 05.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III (3V3) 1.8 TSI 2015->
CJSA, CJSC 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor NP-F7000001 15609
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC NP-F7000 001 15810

Superb III (3V3) 2.0 TDI 2015->
CRLB, DFEA, DFGA, DSRA, DSRB, DTSA, DTSB 110 150
CKP Sensor Engine DFEA, CRLB, DFGA, 05.2015 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor NP-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFEA, CRLB, 05.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DSRB, Ch. NP-F7000 001 -> 906 051 M 16159
DPF sensor DFEA, DFGA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L, M 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFGA, CRLB, DFEA, 05.2015 -> 69008
Sensor AC 15810
Superb III (3V3) 2.0 TDI 2015->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
CKP Sensor 05.2015 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor NP-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DDAA, DFCA, 05.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFHA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L, M 16159
DPF sensor DFCA, Ch. NP-F7000 001 -> 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 05.2015 -> 69008
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III (3V3) 2.0 TDI 2015->
CRGA 130 177
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
MAF 69008
Superb III (3V3) 2.0 TDI 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Sensor AC 15810
Superb III (3V3) 2.0 TDI 2020->
DTRA 90 122
DPF sensor Engine DTRA, NP-F7000 001 16159
Sensor AC 15810
Superb III (3V3) 2.0 TDI 4x4 2015->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
CKP Sensor 05.2015 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor NP-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFCA, DDAA, 05.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFHA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L, M 16159
DPF sensor DFCA, Ch. NP-F7000 001 ->, Euro 6DG 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 05.2015 -> 69008
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III (3V3) 2.0 TDI 4x4 2015->
CRLB, DFEA, DFGA 110 150
CKP Sensor 05.2015 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor NP-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CRLB, DFEA, 05.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFGA, DFEA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L, M 16159
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
MAF 05.2015 -> 69008
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III (3V3) 2.0 TDI 4x4 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Sensor AC 15810
Superb III (3V3) 2.0 TSI 2015->
CHHB 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III (3V3) 2.0 TSI 2019->
CZPB, DKZA, DNNA 140 190
Interior temp. sensor 01.2020 -> 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Superb III (3V3) 2.0 TSI 4x4 2015->
CJXA, DNFE 206 280
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III (3V3) 2.0 TSI 4x4 2015->
DNUA 200 272
Interior temp. sensor 01.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Superb III Estate (3V5) 1.4 TSI 2015->
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZCA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III Estate (3V5) 1.4 TSI 2015->
CZDA, CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
Knock sensor 05.2015 -> 60160
Pressure Sensor Engine CZDA, CZEA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III Estate (3V5) 1.4 TSI 4x4 2015->
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor NP-F7000001 15609
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZEA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III Estate (3V5) 1.4 TSI iV 2019->
DGEB 160 218
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Superb III Estate (3V5) 1.5 TSi 2017->
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 10.2018 -> 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Superb III Estate (3V5) 1.6 TDI 2015->
DCXA, DCZA 88 120
CKP Sensor 05.2015 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor NP-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 05.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III Estate (3V5) 1.8 TSI 2015->
CJSA, CJSC 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor NP-F7000001 15609
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC NP-F7000 001 15810

Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 2015->
CRLB, DFEA, DFGA, DSRA, DSRB, DTSA, DTSB 110 150
CKP Sensor Engine CRLB, DFEA, DFGA, 05.2015 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor NP-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CRLB, DFEA, 05.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFGA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L, M 16159
DPF sensor DSRA 16159
DPF sensor DSRB, Ch. NP-F7000 001 -> 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFGA, DFEA, CRLB, 05.2015 -> 69008
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 2015->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
CKP Sensor 05.2015 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor NP-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFCA, DDAA, 05.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFCA, Ch. NP-F7000 001 ->, Euro 6DG 16159
DPF sensor DFHA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L, M 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 05.2015 -> 69008
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Sensor AC 15810
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 2020->
DTRA 90 122
DPF sensor Engine DTRA, NP-F7000 001 16159
Sensor AC 15810
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 4x4 2015->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
CKP Sensor 05.2015 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor NP-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DDAA, DFCA, 05.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFCA, Not Euro 6 Plus, 08.2018 -> 16159
DPF sensor DFHA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L, M 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 05.2015 -> 69008
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 4x4 2015->
CRLB, DFEA, DFGA 110 150
CKP Sensor 05.2015 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor NP-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFEA, CRLB, 05.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFEA, DFGA, OE 04L 906 051 AB, F, G, L, M 16159
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
MAF 05.2015 -> 69008
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III Estate (3V5) 2.0 TDI 4x4 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Sensor AC 15810
Superb III Estate (3V5) 2.0 TSI 2015->
CHHB 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III Estate (3V5) 2.0 TSI 2019->
CZPB, DKZA, DNNA 140 190
Interior temp. sensor 01.2020 -> 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Superb III Estate (3V5) 2.0 TSI 4x4 2015->
CJXA, DNFE 206 280
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Interior temp. sensor -> 01.2020 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC NP-F7000 001 15810
Superb III Estate (3V5) 2.0 TSI 4x4 2015->
DNUA 200 272
Interior temp. sensor 01.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Yeti (5L) 1.2 TSI 2015-17
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CYVB 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Yeti (5L) 1.2 TSI 2009-15
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Yeti (5L) 1.4 TSI 2015-17
CZCA 92 125
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZCA 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Yeti (5L) 1.4 TSI 2010-15
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Yeti (5L) 1.4 TSI 4x4 2015-17
CZDA 110 150
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZDA 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Yeti (5L) 1.6 2014-17
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Yeti (5L) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Yeti (5L) 1.8 TSI 4x4 2009-17
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Yeti (5L) 1.8 TSI 4x4 2009-17
CDAB 112 152
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Yeti (5L) 2.0 TDI 2011-17
CFHC, CLCB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 11.2013 -> 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFHC 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Yeti (5L) 2.0 TDI 2015-17
CUUB, DFSB 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Yeti (5L) 2.0 TDI 2009-17
CFHA, CLCA, CUUA, DFSA 81 110
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CUUA, DFSA, 05.2015 -> 79521
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 11.2013 -> 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine CUUA, DFSA, 05.2015 -> 16115
Exterior temp. sensor 33517
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2015-17
CUUB, DFSB 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2009-17
CFHF, CUUA, DFSA 81 110
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CUUA, DFSA, 05.2015 -> 79521
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 11.2013 -> 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine CUUA, DFSA, 05.2015 -> 16115
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFHF, CUUA, DFSA 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2009-17
CBDB, CFHC, CLCB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 11.2013 -> 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CLCB, CFHC, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBDB, -> 11.2009 69026
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CLCB, 05.2010 -> 15042
Sensor AC 15805
Yeti (5L) 2.0 TDI 4x4 2009-15
CEGA, CFJA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 11.2013 -> 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFJA, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CEGA, -> 05.2010 69026
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CFJA, 05.2010 -> 15042
Sensor AC 15805

SKODA (SVW)
Octavia Fastback (913) 1.8 TSI 2007-14
BYJ, CEAA 118 160
Direct Injection Sensor Engine CEAA 15608

SMART
Cabrio (450) 0.6 (450.432) 2002-04
M 160.910 52 71
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79140
Cabrio (450) 0.6 (S1OLA1, 450.441, 450.442, 450.443) 2000-04
M 160 E6AL B03, M 160.910 40 55
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Coolant temp. sensor 33415
Knock sensor 60236
Pressure Sensor Engine M 160 E6AL B03 15019
Speed Sensor 79140
Cabrio (450) 0.6 (S1OLD2, 450.452) 2001-04
M 160 E6AL B05, M 160.910 45 61
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2002 79201
Coolant temp. sensor 33415
Knock sensor 60236
Pressure Sensor Engine M 160 E6AL B05 15019
Speed Sensor 79140
Cabrio (450) 0.7 (450.433) 2003-04
M 160.920 55 75
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79140
Cabrio (450) 0.7 (450.452, 450.432) 2003-04
M 160.920 45 61
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79140
Cabrio (450) 0.8 CDI (S1OLC1, 450.401, 450.402,  2001-04
OM 660 DE 8LA, OM 660.940 30 41
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Coolant temp. sensor 33415
Pressure Sensor 15074
Speed Sensor 79140

City-Coupe (450) 0.6 (450.330, 450.332) 2002-04
M 160.910 52 71
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79140
City-Coupe (450) 0.6 (450.352, 450.353) 2001-04
M 160 E6AL B05, M 160.910 45 61
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor -> 12.2002 79201
Coolant temp. sensor 33415
Knock sensor 60236
Pressure Sensor Engine M 160 E6AL B05 15019
Speed Sensor 79140
City-Coupe (450) 0.6 (S1CLA1, 450.341) 1998-04
M 160 E6AL B03, M 160.910 40 55
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Coolant temp. sensor 33415
Knock sensor 60236
Pressure Sensor Engine M 160 E6AL B03 15019
Speed Sensor 79140
City-Coupe (450) 0.6 (S1CLB1, 450.331, 450.336) 1998-04
M 160 E6AL B04, M 160.910 33 45
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor Engine M 160 E6AL B04 15019
Speed Sensor 79140
City-Coupe (450) 0.7 (450.330) 2003-04
M 160.920 37 50
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79140
City-Coupe (450) 0.7 (450.333) 2003-04
M 160.920 55 75
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79140
City-Coupe (450) 0.7 (450.352, 450.353) 2003-04
M 160.920 45 61
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79140
City-Coupe (450) 0.8 CDI (S1CLC1, 450.300, 450.301,  1999-04
OM 660 DE 8LA, OM 660.940 30 41
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Coolant temp. sensor 33415
Pressure Sensor 15074
Speed Sensor 79140
Crossblade (450) 0.6 (450.418) 2002-03
M 160.910 52 71
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79140
Forfour (454) 1.1 (454.030) 2004-06
M 134.910 55 75
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
Pressure Sensor 15104
Forfour (454) 1.1 (454.033) 2005-06
M 134.910, M 134.911 47 64
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
Pressure Sensor 15104
Forfour (454) 1.3 (454.031) 2004-06
M 135.930 70 95
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
Pressure Sensor 15104
Speed Sensor 79140
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Forfour (454) 1.5 (454.032) 2004-06
M 135.950 80 109
CKP Sensor 79407
Coolant temp. sensor 33310
Pressure Sensor 15104
Speed Sensor 79140
Forfour (454) 1.5 (454.032) 2004-06
M 135.950 90 122
Pressure Sensor 15104
Forfour (454) 1.5 BRABUS (454.034) 2005-06
M 122.950 130 177
Coolant temp. sensor 33310
Forfour (454) 1.5 CDI (454.000) 2004-06
OM 639.939 50 68
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
Coolant temp. sensor 33035
Forfour (454) 1.5 CDI (454.001) 2004-06
OM 639.939 70 95
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79202
Coolant temp. sensor 33035
Forfour Fastback (453) 0.9 (453.044, 453.053) 2014->
H4B 409, M 281.910 66 90
CMP Sensor 79360
Forfour Fastback (453) 0.9 Brabus (453.062) 2016->
M 281.910 80 109
CMP Sensor 79360
Forfour Fastback (453) 1.0 (453.041) 2014->
M 281.920 45 60
CMP Sensor 79360
Forfour Fastback (453) 1.0 (453.042, 453.043) 2014->
H4DA401, M 281.920 52 71
CMP Sensor 79360
Fortwo Cabrio (450) 0.7 (450.433) 2004-07
M 160.920 55 75
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Fortwo Cabrio (450) 0.7 (450.452) 2004-07
M 160.920 45 61
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79140
Fortwo Cabrio (450) 0.8 CDI (450.401, 450.402,  2004-07
OM 660 DE 8LA, OM 660.940 30 41
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor Engine OM 660 DE 8LA 79201
Coolant temp. sensor 33415
Pressure Sensor 15074
Speed Sensor Engine OM 660 DE 8LA 79140
Fortwo Cabrio (451) 0.8 CDi (451.400) 2007->
OM 660.950 33 45
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15074
Speed Sensor 79536
Fortwo Cabrio (451) 0.8 CDi (451.401) 2009->
OM 660.951 40 54
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Speed Sensor 79536
Fortwo Cabrio (451) 1.0 (451.431, 451.480) 2007->
M 132.910 52 71
CKP Sensor For OE A 006 153 39 28 79457
CMP Sensor For OE A 006 153 40 28 79458
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15193
Speed Sensor 79536

Fortwo Cabrio (451) 1.0 Brabus 2012->
M 132.930 88 120
CKP Sensor For OE A 006 153 39 28 79457
CMP Sensor For OE A 006 153 40 28 79458
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15144
Fortwo Cabrio (451) 1.0 Brabus (451.433) 2008->
M 132.930 72 98
CKP Sensor For OE A 006 153 39 28 79457
CMP Sensor For OE A 006 153 40 28 79458
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15144
Speed Sensor 79536
Fortwo Cabrio (451) 1.0 Turbo (451.432) 2007->
M 132.930 62 84
CKP Sensor For OE A 006 153 39 28 79457
CMP Sensor For OE A 006 153 40 28 79458
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15144
Speed Sensor 79536
Fortwo Cabrio (451) 1.0 Turbo Brabus (451.433) 2010->
M 132.930 75 102
CKP Sensor For OE A 006 153 39 28 79457
CMP Sensor For OE A 006 153 40 28 79458
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor Engine M 132.930 60218
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15144
Speed Sensor 79536
Fortwo Cabrio (451) electric drive (451.490) 2011-12
EV 35 48
Coolant temp. sensor 33922
Fortwo Cabrio (451) electric drive (451.490, 451.491) 2013->
EV 55 75
Coolant temp. sensor 33922
Fortwo Cabrio (451) electric drive (451.490, 451.491) 2010-12
EV 20 27
Coolant temp. sensor 33922
Fortwo Cabrio (451) electric drive (451.491) 2009-11
EV 30 41
Coolant temp. sensor 33922
Fortwo Cabrio (451) electric drive Brabus (451.492) 2013->
EV 60 82
Coolant temp. sensor 33922
Fortwo Cabrio (453) 0.9 (453.444, 453.453) 2015->
M 281.910 66 90
CMP Sensor 79360
Fortwo Cabrio (453) 0.9 Brabus (453.462) 2016->
M 281.910 80 109
CMP Sensor 79360
Fortwo Cabrio (453) 1.0 (453.442, 453.443) 2015->
M 281.920 52 71
CMP Sensor 79360
Fortwo Coupe (450) 0.6 (450.332) 2004-07
M 160.910 45 61
Air temp. sensor 33504
Fortwo Coupe (450) 0.7 (450.330) 2004-07
M 160.920 37 50
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79140
Fortwo Coupe (450) 0.7 (450.333) 2004-07
M 160.920 55 75
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79140
Fortwo Coupe (450) 0.7 (450.335) 2004-07
M 160.920 40 54
Air temp. sensor 33504
Knock sensor 02.2004 -> 60236
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Fortwo Coupe (450) 0.7 (450.352, 450.332) 2004-07
M 160.920 45 61
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 02.2004 -> 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79140
Fortwo Coupe (450) 0.8 CDI (450.300, 450.301,  2004-07
OM 660.940 30 41
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Coolant temp. sensor 33415
Pressure Sensor 15074
Speed Sensor 79140
Fortwo Coupe (451) 0.8 CDi (451.300) 2007->
OM 660.950 33 45
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15074
Speed Sensor 79536
Fortwo Coupe (451) 0.8 CDi (451.301) 2009->
OM 660.951 40 54
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Coolant temp. sensor 33035
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16100
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15103
Speed Sensor 79536
Fortwo Coupe (451) 1.0 (451.330, 451.334) 2007->
M 132.910 45 61
CKP Sensor For OE A 006 153 39 28 79457
CMP Sensor For OE A 006 153 40 28 79458
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15193
Speed Sensor 79536
Fortwo Coupe (451) 1.0 (451.331, 451.380) 2007->
M 132.910 52 71
CKP Sensor For OE A 006 153 39 28 79457
CMP Sensor For OE A 006 153 40 28 79458
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15193
Speed Sensor 79536
Fortwo Coupe (451) 1.0 Brabus (451.333) 2008->
M 132.930 72 98
CKP Sensor For OE A 006 153 39 28 79457
CMP Sensor For OE A 006 153 40 28 79458
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15144
Speed Sensor 79536
Fortwo Coupe (451) 1.0 Turbo (451.332) 2007->
M 132.930 62 84
CKP Sensor For OE A 006 153 39 28 79457
CMP Sensor For OE A 006 153 40 28 79458
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor 60218
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15144
Speed Sensor 79536
Fortwo Coupe (451) 1.0 Turbo Brabus (451.333) 2010->
M 132.930 75 102
CKP Sensor For OE A 006 153 39 28 79457
CMP Sensor For OE A 006 153 40 28 79458
Coolant temp. sensor 33310
Coolant temp. sensor 33922
Knock sensor Engine M 132.930 60218
Pressure Sensor 15074
Pressure Sensor 15144
Speed Sensor 79536

Fortwo Coupe (451) electric drive (451.390) 2011-12
EV 35 48
Coolant temp. sensor 33922
Fortwo Coupe (451) electric drive (451.390, 451.391) 2013->
EV 55 75
Coolant temp. sensor 33922
Fortwo Coupe (451) electric drive (451.391) 2009-11
EV 30 41
Coolant temp. sensor 33922
Fortwo Coupe (451) electric drive (451.391, 451.390) 2010-12
EV 20 27
Coolant temp. sensor 33922
Fortwo Coupe (451) electric drive Brabus (451.392) 2013->
EV 60 82
Coolant temp. sensor 33922
Fortwo Coupe (453) 0.9 (453.344, 453.353) 2014->
M 281.910 66 90
CMP Sensor 79360
Fortwo Coupe (453) 0.9 Brabus (453.362) 2016->
M 281.910 80 109
CMP Sensor 79360
Fortwo Coupe (453) 1.0 (453.341) 2014->
M 281.920 45 60
CMP Sensor 79360
Fortwo Coupe (453) 1.0 (453.342, 453.343) 2014->
M 281.920 52 71
CMP Sensor 79360
Roadster (452) 0.7 (452.432) 2003-05
M 160.921 45 61
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 08.2003 -> 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79140
Roadster (452) 0.7 (452.434) 2003-05
M 160.922 60 82
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79536
Roadster (452) 0.7 Brabus (452.437) 2003-05
M 160.923 74 101
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79536
Roadster Coupe (452) 0.7 (452.332) 2003-05
M 160.922 45 61
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 08.2003 -> 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79140
Roadster Coupe (452) 0.7 (452.334) 2003-05
M 160.921 60 82
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79536
Roadster Coupe (452) 0.7 Brabus (452.337) 2003-05
M 160.923 74 101
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79201
Knock sensor 60236
Speed Sensor 79536
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Actyon I 200 Xdi 4WD 2006->
D20DT 104 141
Coolant temp. sensor 33695
Actyon II 2.0 XDi 2012->
D20DTF 110 150
DPF sensor Engine D20DTF, -> 12.2015 16152
Actyon II 2.0 XDi 4x4 2012->
D20DTF 110 150
DPF sensor Engine D20DTF, -> 12.2015 16152
Actyon Sports I (QJ) 2.0 Xdi 2011->
D20DTR 114 155
DPF sensor 12.2011 - 12.2018 16152
Actyon Sports I (QJ) 2.0 Xdi 4WD 2011->
D20DTR 114 155
DPF sensor 12.2011 - 12.2018 16152
Actyon Sports II | Musso 2.0 Xdi 2012->
D20DTR 114 155
DPF sensor -> 12.2018 16152
Actyon Sports II | Musso 2.0 Xdi 4WD 2015->
D20DTR 110 150
DPF sensor -> 12.2018 16152
Actyon Sports II | Musso 2.2 Xdi 2015->
D22DTR(672.980) 131 178
DPF sensor 16152
Actyon Sports II | Musso 2.2 Xdi 4WD 2015->
D22DTR(672.980) 131 178
DPF sensor 16152
Chairman 5.0 V8 5000 2007->
--- 225 306
CKP Sensor Rear 79202
Korando (C300) 1.6 e-XDi 2019->
D16DTF 100 136
DPF sensor 16152
Korando (C300) 1.6 e-XDi 4WD 2019->
D16DTF 100 136
DPF sensor 16152
Korando (CK) 2.0 e-XDi 2012->
D20DT, D20DTF 110 150
DPF sensor Engine D20DT, -> 12.2015 16152
Korando (CK) 2.0 e-XDi 2010->
D20DTF 129 175
DPF sensor -> 12.2015 16152
Korando (CK) 2.0 e-XDi 4WD 2012->
D20DT, D20DTF 110 150
DPF sensor Engine D20DT 16152
Korando (CK) 2.0 e-XDi 4WD 2010->
D20DTF 129 175
DPF sensor 16152
Korando (CK) 2.0 e-XGi 4WD 2012->
G20D 108 147
Air temp. sensor 33504
Korando (CK) 2.2 Xdi 2015->
D22DTF (672.960) 131 178
DPF sensor 08.2015 - 12.2019 16152
Korando (CK) 2.2 Xdi 4WD 2015->
D22DTF (672.960) 131 178
DPF sensor -> 12.2019 16152
Korando (KJ) 2.0 1997-02
E20 94 128
CKP Sensor 79188
Korando (KJ) 2.3 1999-06
E23M161 105 143
CKP Sensor 79188
Korando (KJ) 2.3 1997-00
M 111.970 103 140
CKP Sensor 79188
Korando (KJ) 3.2 1997-06
M 104.992, M162E32 162 220
CKP Sensor 79187
Speed Sensor 79099
Korando (KJ) 3.2 1999-00
M 104.995 156 212
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor 79099

Korando (KJ) 3.2 (KJ) 1996-02
M 104.995  154 209
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor Engine M 104.995 79099
Korando Cabrio (KJ) 2.3 1999-06
E23M161 105 143
CKP Sensor 79188
Korando Cabrio (KJ) 2.3 1997-00
E23M161 103 140
CKP Sensor 79188
Korando Cabrio (KJ) 3.2 1997-06
M 104.992 162 220
CKP Sensor 79187
Speed Sensor 79099
Korando Cabrio (KJ) 3.2 1999-02
M 104.995 156 212
Air temp. sensor 33504
CKP Sensor 79187
Coolant temp. sensor 33860
Knock sensor 60161
Speed Sensor 79099
Kyron 2.0 Xdi 2005-14
D20DT 104 141
Coolant temp. sensor 33695
Kyron 2.0 Xdi 4x4 2005-14
D20DT 104 141
Coolant temp. sensor 33695
Kyron 2.7 Xdi 4x4 2005-14
D27DT 121 165
Coolant temp. sensor 33695
Musso (FJ) 2.0 1996-05
E20 93 126
CKP Sensor 79187
CKP Sensor 79188
Musso (FJ) 2.3 2003-06
E23M161 110 150
CKP Sensor 79188
Musso (FJ) 2.3 1996-02
M 111.970  103 140
CKP Sensor 79188
Musso (FJ) 3.2 1996-04
M 104.992  162 220
CKP Sensor 79187
Speed Sensor 79099
Musso (QK) | Rexton Sports 2.2 e-XDi 2018->
D22DTR(672.980) 133 181
DPF sensor 06.2018 -> 16152
Musso (QK) | Rexton Sports 2.2 e-XDi 4WD 2018->
D22DTR(672.980) 133 181
DPF sensor 06.2018 -> 16152
Musso Grand | Rexton Sports XL 2.2 e-XDi 2019->
D22DTR(672.980) 133 181
DPF sensor 16152
Musso Grand | Rexton Sports XL 2.2 e-XDi 4WD 2019->
D22DTR(672.980) 133 181
DPF sensor 16152
Rexton (Y400, Y450) 2.2 Xdi (POE) 2017->
D22DTF (672.960), D22DTR(672.980) 133 181
DPF sensor 10.2017 -> 16152
Rexton (Y400, Y450) 2.2 Xdi A las 4 ruedas (POE) 2017->
D22DTF (672.960), D22DTR(672.980) 133 181
DPF sensor Engine D22DTR(672.980), 10.2017 -> 16152
Rexton / Rexton II (GAB) 2.7 Xdi 2004->
D27DT 120 163
Coolant temp. sensor 33695
Rexton Van (Y400) e-XDi 2017->
D22DTR(672.980) 133 181
DPF sensor 10.2017 -> 16152
Rexton Van (Y400) e-XDi 4WD 2017->
D22DTR(672.980) 133 181
DPF sensor 10.2017 -> 16152
Rexton W / Rexton 2.0 Xdi 2013-15
D20DTR 110 150
DPF sensor 16152
Rexton W / Rexton 2.0 Xdi 2012-15
D20DTR 114 155
DPF sensor 09.2012 -> 16152
Rexton W / Rexton 2.0 Xdi A las 4 ruedas 2013-15
D20DTR 110 150
DPF sensor 16152
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Rexton W / Rexton 2.0 Xdi A las 4 ruedas 2012-15
D20DTR 114 155
DPF sensor 09.2012 -> 16152
Rexton W / Rexton 2.2 Xdi 2015-17
D22DTR(672.980) 131 178
DPF sensor 08.2015 -> 16152
Rexton W / Rexton 2.2 Xdi A las 4 ruedas 2015-17
D22DTR(672.980) 131 178
DPF sensor 08.2015 -> 16152
Rexton W / Rexton Van e-XDi 2015->
D22DTR(672.980) 131 178
DPF sensor 08.2015 -> 16152
Rexton W / Rexton Van e-XDi A las 4 ruedas 2015->
D22DTR(672.980) 131 178
DPF sensor 08.2015 -> 16152
Rodius I 2.7 Xdi 2005->
D27DT 120 163
Coolant temp. sensor 33695
Rodius I 2.7 Xdi 4WD 2005->
D27DT 120 163
Coolant temp. sensor 33695
Rodius II | Turismo 2.0 XDi 2013->
D20DTR 110 150
DPF sensor -> 12.2015 16152
Rodius II | Turismo 2.0 Xdi 2013->
D20DTR 114 155
DPF sensor -> 12.2015 16152
Rodius II | Turismo 2.0 Xdi 4WD 2013->
D20DTR 114 155
DPF sensor -> 12.2015 16152
Rodius II | Turismo 2.2 Xdi 2015->
D22DTR(672.980) 131 178
DPF sensor -> 12.2018 16152
Rodius II | Turismo 2.2 Xdi 4WD 2015->
D22DTR(672.980) 131 178
DPF sensor -> 12.2018 16152
Stavic 2.0 200 XDi 2013->
D20DTR 100 136
DPF sensor -> 12.2015 16152
Tivoli 1.6 XDi 160 2015->
D16DTF 85 115
DPF sensor -> 12.2019 16152
Tivoli 1.6 XDi 160 2019->
D16DTF 100 136
DPF sensor 16152
Tivoli 1.6 XDi 160 A las 4 ruedas 2015->
D16DTF 85 115
DPF sensor -> 12.2019 16152
Tivoli 1.6 XDi 160 A las 4 ruedas 2019->
D16DTF 100 136
DPF sensor 16152
XLV SUV e-XDi 160 2016->
D16DTF 85 116
DPF sensor 16152
XLV SUV e-XDi 160 A las 4 ruedas 2016->
D16DTF 85 116
DPF sensor 16152

SUBARU
BRZ 2.0 (ZC6) 2012->
FA20D 147 200
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33475
Forester (SF) 2.0 AWD (SF5) 1998-02
EJ202 92 125
Air temp. sensor 07.1999 -> 33235
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33580
Knock sensor 60246
Knock sensor 08.1998 -> 60252
Pressure Sensor 15272
Forester (SF) 2.0 AWD (SF5) 1997-02
EJ202 90 122
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33580
Knock sensor 60246
Pressure Sensor 15272

Forester (SF) 2.0 S Turbo AWD (SF5) 1998-01
EJ205 125 170
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 60246
Knock sensor 08.1998 -> 60252
Forester (SF) 2.0 S Turbo AWD (SF5) 2001-02
EJ205 130 177
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33580
Forester (SF) 2.5 AWD 1997-02
EJ25D 123 167
Pressure Sensor 15272
Forester (SG) 2.0 AWD (SG5) 2002-05
EJ201 92 125
Air temp. sensor Engine EJ201 33235
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33580
Knock sensor 60246
Pressure Sensor 15272
Forester (SG) 2.0 S Turbo AWD (SG5) 2002-05
EJ205 130 177
Air temp. sensor 33235
Knock sensor 60246
Forester (SG) 2.0 X AWD (SG5) 2005-08
EJ204 116 158
Air temp. sensor 33235
Pressure Sensor 15272
Forester (SG) 2.5 AWD (SG9) 2003-05
EJ25 155 211
Pressure Sensor 15272
FORESTER (SG) 2.5 AWD (SG9) 2005-08
EJ25D 121 165
Pressure Sensor 15272
Forester (SG) 2.5 AWD (SG9, S11SG, S12SH) 2005-08
EJ255 169 230
Air temp. sensor 33235
Forester (SG) 2.5 RX Nato AWD (SG9) 2002-08
EJ25 115 156
Pressure Sensor 15272
Forester (SH) 2.0 AWD (SH5) 2008-13
EJ204 110 150
Coolant temp. sensor 33475
Knock sensor 60246
Pressure Sensor 15272
Forester (SH) 2.0 AWD (SHJ) 2010->
FB20 110 150
Coolant temp. sensor 33475
Forester (SH) 2.0 BiFuel AWD 2009-11
EJ204 110 150
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Forester (SH) 2.0 D AWD (SHH) 2008-13
EE20Z 108 147
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor Engine EE20Z 15206
Forester (SH) 2.5 AWD (SH9) 2008-13
EJ255 169 230
Coolant temp. sensor 33475
Forester (SH) 2.5 AWD (SH9) 2009-13
EJ25 126 171
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Forester (SJ) 2.0 D AWD (SJD) 2013->
EE20Z 108 147
DPF sensor 16120
Pressure Sensor Engine EE20Z 15206
Impreza Coupe (GFC) 1.6 (GC4) 1996-00
EJ161, EJ16E 66 90
Air temp. sensor Engine EJ16E 33235
CKP Sensor 79428
Pressure Sensor 15272
Impreza Coupe (GFC) 1.6 AWD (GC4) 1996-00
EJ161 66 90
CMP Sensor 79429
Pressure Sensor 15272
Impreza Coupe (GFC) 1.8 1993-95
EJ18 76 103
Air temp. sensor 33235
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Impreza Coupe (GFC) 2.0 AWD (GC8) 1995-00
EJ201, EJ20E 85 115
CKP Sensor 79428
Knock sensor 60246
Pressure Sensor 15272
Impreza Coupe (GFC) 2.0 Turbo AWD (GC8) 1996-00
EJ20G 155 211
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Impreza Estate (GF) 1.6 (GF3) 1993-98
EJ161, EJ16E 66 90
Air temp. sensor 33235
Pressure Sensor 15272
Impreza Estate (GF) 1.6 i (GF3) 1998-00
EJ161 70 95
Pressure Sensor 15272
Impreza Estate (GF) 1.6 i AWD (GF4) 1998-00
EJ161 70 95
CMP Sensor 79429
Knock sensor 08.1998 -> 60252
Pressure Sensor 15272
Impreza Estate (GF) 1.6 i AWD (GF4) 1992-00
EJ16 66 90
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79428
Impreza Estate (GF) 1.8 i (GF5) 1995-96
EJ18E 76 103
Air temp. sensor 33235
Impreza Estate (GF) 1.8 i AWD (GF6) 1992-00
EJ18 76 103
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33580
Impreza Estate (GF) 2.0 i (GF8) 1998-00
EJ201 92 125
Pressure Sensor 15272
Impreza Estate (GF) 2.0 i 16V AWD (GF8) 1998-00
EJ201, EJ20E 92 125
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 60246
Knock sensor 08.1998 -> 60252
Pressure Sensor 15272
Impreza Estate (GF) 2.0 i AWD (GF8) 1995-00
EJ201, EJ20E 85 116
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 60246
Knock sensor 12.1996 -> 60252
Pressure Sensor 15272
Impreza Estate (GF) 2.0 i Turbo AWD (GF8) 1994-00
EJ20 (Turbo), EJ20G 155 211
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 60246
Impreza Estate (GF) 2.0 Turbo GT AWD (GF8) 1998-00
EJ205 160 218
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 08.1998 -> 60252
Impreza Estate (GG) 1.6 2000-06
EJ161 70 95
Air temp. sensor 33235
Pressure Sensor 15272
Impreza Estate (GG) 1.6 AWD 2000-06
EJ161 70 95
Air temp. sensor Engine EJ161, Air Filter Housing 33235
Knock sensor 60252
Pressure Sensor 15272
Impreza Estate (GG) 2.0 AWD (GG9) 2000-07
EJ201 92 125
Air temp. sensor Engine EJ201, Lower 33235
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 60246
Knock sensor 07.2002 -> 60252
Pressure Sensor 15272
Impreza Estate (GG) 2.0 i R AWD (GG9) 2005-07
EJ20, EJ204 118 160
CKP Sensor 79428
Pressure Sensor 15272

Impreza Estate (GG) 2.0 Turbo AWD (GGA) 2000-05
EJ205 160 218
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Impreza Estate (GG) 2.0 WRX Turbo AWD (GGA) 2002-06
EJ205 165 225
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Impreza Estate (GG) 2.5 WRX AWD (GGG) 2005-08
EJ255 169 230
CKP Sensor 79428
Impreza Fastback (GP) 1.6 i (GP2) 2012-16
FB16A, FB16B 84 114
Coolant temp. sensor -> 11.2012 33475
Impreza Fastback (GP) 1.6 i AWD 2012->
FB16B 84 114
Coolant temp. sensor -> 11.2012 33475
Impreza Fastback (GP) 2.0 AWD (GP7) 2012->
FB20 110 150
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 1.5 AWD 2008-11
EL154 85 116
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 1.5 AWD (GH3) 2008-12
EL15 79 107
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 1.5 BiFuel AWD 2010-12
EL154 79 107
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 1.5 F (GH2) 2007-12
EL15 79 107
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 2.0 AWD (GH7) 2007-09
EJ204 103 140
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 2.0 D AWD 2011-11
EE20Z 80 109
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor Engine EE20Z 15206
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 2.0 D AWD 2009-12
EE20Z 110 150
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor Engine EE20Z 15206
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 2.0 R AWD  2008-12
EJ204 110 150
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 2.0 R BiFuel  2009-12
EJ204 110 150
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 2.5 AWD (GHE) 2008-11
EJ255 169 230
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 2.5 STI CS400  2010-13
EJ257 294 400
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 2.5 WRX S AWD 2009-10
EJ255 188 255
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 2.5 WRX SE  2010-13
EJ255 195 265
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 2.5 WRX STI  2009-10
EJ257 243 330
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Fastback (GR, GH, G3) | B3 2.5 WRX STI  2008-13
EJ257 221 301
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Sedan (GC) 1.6 i (GC3) 1998-00
EJ161 70 95
Pressure Sensor 15272
Impreza Sedan (GC) 1.6 i (GC3) 1992-00
EJ16 66 90
Air temp. sensor Engine EJ16 33235
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 60252
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Impreza Sedan (GC) 1.6 i AWD (GC4) 1998-00
EJ161 70 95
CMP Sensor 79429
Knock sensor 08.1998 -> 60252
Pressure Sensor 15272
Impreza Sedan (GC) 1.6 i AWD (GC4) 1992-00
EJ16 66 90
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 60252
Impreza Sedan (GC) 1.8 i AWD (GC6) 1992-00
EJ18, EJ18E 76 103
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33580
Impreza Sedan (GC) 2.0 i (GC7) 1998-00
EJ201 92 125
Pressure Sensor 15272
Impreza Sedan (GC) 2.0 i AWD (GC7) 1995-00
EJ201, EJ20E 85 115
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 60246
Knock sensor 12.1996 -> 60252
Pressure Sensor 15272
Impreza Sedan (GC) 2.0 i AWD (GC8) 1998-00
EJ201 92 125
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 60246
Knock sensor 08.1998 -> 60252
Pressure Sensor 15272
Impreza Sedan (GC) 2.0 Turbo GT AWD (GC8) 1998-00
EJ205 160 218
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 08.1998 -> 60252
Impreza Sedan (GC) 2.0 Turbo GT AWD (GC8) 1994-00
EJ20 (Turbo), EJ20G 155 211
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 60246
Impreza Sedan (GD) 1.6 2001-06
EJ16, EJ161 70 95
Air temp. sensor 33235
Pressure Sensor 15272
Impreza Sedan (GD) 1.6 AWD (GD5) 2000-09
EJ161 70 95
Air temp. sensor Engine EJ161, Air Filter Housing 33235
CMP Sensor 79429
Knock sensor 60252
Pressure Sensor 15272
Impreza Sedan (GD) 2.0 i AWD (GD9) 2000-09
EJ201 92 125
Air temp. sensor Engine EJ201, Air Filter Housing 33235
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 60246
Knock sensor -> 07.2002 60252
Pressure Sensor 15272
Impreza Sedan (GD) 2.0 i R AWD (GD9) 2005-07
EJ204 118 160
CKP Sensor 79428
Pressure Sensor 15272
Impreza Sedan (GD) 2.0 WRX STi AWD 2004-05
EJ207 235 320
Air temp. sensor 33235
Impreza Sedan (GD) 2.0 WRX STi AWD (GDB) 2001-05
EJ207 195 265
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Impreza Sedan (GD) 2.0 WRX Turbo AWD (GDA) 2000-05
EJ205 160 218
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Impreza Sedan (GD) 2.0 WRX Turbo AWD (GDA) 2002-07
EJ205 165 225
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429

Impreza Sedan (GD) 2.5 AWD (GDE) 2001-05
EJ251 130 177
Air temp. sensor 33235
Impreza Sedan (GD) 2.5 i WRX AWD (GDG) 2005-08
EJ255 169 230
CKP Sensor 79428
Impreza Sedan (GE, GV) 1.5 2008->
EL15 79 107
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Sedan (GE, GV) 1.5 AWD (GE3) 2008->
EL15 79 107
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Sedan (GE, GV) 2.0 i AWD (GE7) 2011->
EJ204 110 150
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Impreza Sedan (GE, GV) 2.5 AWD 2008-10
EJ25 121 165
Pressure Sensor 15272
Impreza Sedan (GE, GV) 2.5 AWD 2008->
EJ255 169 230
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Sedan (GE, GV) 2.5 WRX SE AWD (GVE) 2009-14
EJ255 195 265
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Sedan (GE, GV) 2.5 WRX STI AWD (GVF) 2011->
EJ257 221 301
Coolant temp. sensor 33475
Impreza Sedan (GJ) 2.0 AWD (GJ7) 2011->
FB20B 110 150
Coolant temp. sensor 33475
Justy I (KAD) 1200 (KA7) 1987-95
EF12 49 67
Coolant temp. sensor 33250
Justy I (KAD) 1200 4WD (KA8) 1986-90
EF12 50 68
Coolant temp. sensor 33250
Justy I (KAD) 1200 4WD (KAD-A) 1987-91
EF12 49 67
Coolant temp. sensor 33250
Justy II (JMA, MS) 1.3 4x4 2001-03
G13BB 63 86
CKP Sensor 79391
Pressure Sensor 15019
Justy II (JMA, MS) 1.3 GX 4x4 1995-03
EF13  50 68
CKP Sensor 79391
Justy III (G3X) 1.3 AWD (G3X413) 2003->
M13A 69 94
CKP Sensor 79392
CMP Sensor 79404
Justy III (G3X) 1.3 CDTi 2003-07
Z 13 DT 51 69
CMP/Speed Sensor 79171
Pressure Sensor 15019
Justy IV 1.0 (M300) 2007->
1KR-FE 51 69
CMP Sensor 09.2007 - 12.2010 79269
Justy IV 1.0 BiFuel 2007-12
1KR-FE 51 69
CMP Sensor -> 12.2010 79269
Justy IV 1.3 AWD 2008->
K3-VE 67 91
CMP Sensor 79269
Legacy I (BC) 1800 (BC2) 1989-93
EJ18 SPI 76 103
Coolant temp. sensor 33580
Legacy I (BC) 1800 4WD (BC3) 1989-91
EJ18 SPI 76 103
Coolant temp. sensor 33580
Legacy I (BC) 2000 4WD (BC5) 1991-94
EJ20 EMPI 85 116
Coolant temp. sensor 33580
Legacy I (BC) 2200 4WD (BC7) 1989-94
EJ22 EMPI 100 136
Coolant temp. sensor 33580
Legacy I Estate (BC, BJF) 1800 (BF2) 1989-94
EJ18 SPI 76 103
Coolant temp. sensor 33580
Legacy I Estate (BC, BJF) 1800 4WD (BF3) 1989-94
EJ18 SPI 76 103
Coolant temp. sensor 33580
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Legacy I Estate (BC, BJF) 2000 (BF5) 1991-93
EJ20 EMPI 85 116
Coolant temp. sensor 33580
Legacy I Estate (BC, BJF) 2000 4WD (BF5) 1991-94
EJ20 EMPI 85 116
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33580
Legacy I Estate (BC, BJF) 2200 Super 4WD (BF7) 1989-94
EJ22 EMPI 100 136
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33580
Legacy II (BD) 2.0 i (BD4) 1994-99
EJ20E 85 116
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33580
Legacy II (BD) 2.0 i 4WD (BD5) 1994-99
EJ201, EJ20E 85 116
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33580
Knock sensor 60246
Pressure Sensor 15272
Legacy II (BD) 2.2 i 4WD (BD7) 1996-99
EJ22 EMPI 96 131
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33580
Legacy II (BD) 2.2 i 4WD (BD7) 1994-99
EJ22 EMPI 94 128
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33580
Legacy II (BD) 2.5 i 4WD (BD9) 1996-99
EJ25D  110 150
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33580
Pressure Sensor 15272
Legacy II Estate (BG) 2.0 i (BG4) 1994-98
EJ20 EMPI 85 116
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33580
Legacy II Estate (BG) 2.0 i 4WD (BG5) 1994-98
EJ201, EJ20E 85 116
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33580
Knock sensor 60246
Pressure Sensor 15272
Legacy II Estate (BG) 2.2 i 4WD (BG7) 1996-98
EJ22 EMPI 96 131
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33580
Legacy II Estate (BG) 2.2 i 4WD (BG7) 1994-98
EJ22 EMPI 94 128
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33580
Legacy II Estate (BG) 2.5 i 4WD (BG9) 1996-98
EJ25D  110 150
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33580
Pressure Sensor 15272
Legacy III (BE) 2.0 AWD (BE5) 1999-03
EJ201 92 125
Air temp. sensor Engine EJ201 33235
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 60246
Pressure Sensor 15272
Legacy III (BE) 2.5 AWD (BE9) 1998-03
EJ25 115 156
Air temp. sensor Engine EJ25 33235
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor -> 03.2002 60252
Pressure Sensor 15272

Legacy III Estate (BH) 2.0 AWD (BH5) 1998-03
EJ201 92 125
Air temp. sensor Engine EJ201 33235
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor 60246
Knock sensor -> 03.2002 60252
Pressure Sensor 15272
Legacy III Estate (BH) 2.5 AWD (BH9) 1998-03
EJ25 115 156
Air temp. sensor Engine EJ25 33235
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Knock sensor -> 03.2002 60252
Pressure Sensor 15272
Legacy IV (BL) 2.0 AWD (BL5) 2003-05
EJ202 101 138
Air temp. sensor Engine EJ202 33235
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33475
Knock sensor 60246
Pressure Sensor 15272
Legacy IV (BL) 2.0 AWD (BL5) 2005-09
EJ204 121 165
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Legacy IV (BL) 2.0 D AWD (BLD) 2008-09
EE20Z 110 150
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor Engine EE20Z 15206
Legacy IV (Bl) 2.0 R AWD (BL5) 2007-09
EJ204 110 150
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Legacy IV (BL) 2.5 AWD (BL9) 2003-09
EJ25 121 165
Air temp. sensor Engine EJ25 33235
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Legacy IV (BL) 2.5 i AWD (BL9) 2007-09
EJ25 127 173
Air temp. sensor Engine EJ25 33235
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Legacy IV (BL) 3.0 R AWD (BLE) 2003-09
EZ30  180 245
CMP Sensor 79412
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 07.2004 ->, Intake Manifold 15158
Legacy IV Estate (BP) 2.0 AWD (BP5) 2003-05
EJ202 101 138
Air temp. sensor Engine EJ202 33235
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33475
Knock sensor 60246
Pressure Sensor 15272
Legacy IV Estate (BP) 2.0 AWD (BP5) 2005-09
EJ204 121 165
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33475
Knock sensor 60246
Pressure Sensor 15272
Legacy IV Estate (BP) 2.0 D AWD (BPD) 2008-09
EE20Z 110 150
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor Engine EE20Z 15206
Legacy IV Estate (BP) 2.0 R AWD (BP5) 2007-09
EJ204 110 150
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
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Legacy IV Estate (BP) 2.5 AWD (BP9) 2003-09
EJ25 121 165
Air temp. sensor Engine EJ25 33235
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Legacy IV Estate (BP) 2.5 i AWD (BP9) 2008-09
EJ25 127 173
Air temp. sensor Engine EJ25 33235
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Legacy IV Estate (BP) 3.0 R AWD (BPE) 2003-09
EZ30  180 245
CMP Sensor 79412
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 07.2004 ->, Intake Manifold 15158
Legacy Outback (BG) 2.5 (BG9) 1996-99
EJ25D 110 150
CMP Sensor 79429
Pressure Sensor 15272
Legacy V (BM) 2.0 D AWD (BMD) 2009-14
EE20Z 110 150
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16120
Pressure Sensor Engine EE20Z 15206
Legacy V (BM) 2.0 i AWD 2009-15
EJ204 118 160
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Legacy V (BM) 2.0 i AWD (BM5) 2009-14
EJ204 110 150
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Legacy V (BM) 2.0 i LPG AWD 2009-11
EJ204 108 147
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Legacy V (BM) 2.5 GT AWD (BM9) 2010-14
EJ255 195 265
Coolant temp. sensor 33475
Legacy V (BM) 2.5 i AWD 2012-14
EJ253 125 170
Coolant temp. sensor 33475
Legacy V (BM) 2.5 i AWD (BM9) 2009-14
EJ253 123 167
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33475
Legacy V Estate (BR) 2.0 D AWD 2013-14
EE20, EE20Z 108 147
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16120
Pressure Sensor Engine EE20, Intake Manifold 15206
Legacy V Estate (BR) 2.0 D AWD 2009-14
EE20Z 110 150
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16120
Pressure Sensor Engine EE20Z 15206
Legacy V Estate (BR) 2.0 i AWD 2009-14
EJ204 110 150
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Legacy V Estate (BR) 2.0 i LPG AWD 2009-11
EJ204 108 147
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Legacy V Estate (BR) 2.5 i AWD (BR9) 2009-14
EJ25 125 170
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Legacy V Estate (BR) 2.5 i AWD (BR9) 2009-14
EJ253 123 167
CKP Sensor 79428
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33475
Legacy V Estate (BR) 2.5 i AWD (BRM) 2012-14
FB25 127 173
CMP Sensor 79429

Legacy V State (BR) 2.5 GT AWD (BR9) 2010-14
EJ255 195 265
Coolant temp. sensor 33475
Outback (BE, BH) 2.5 AWD (BH9) 2000-03
EJ25 115 156
Air temp. sensor Engine EJ25 33235
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33910
Knock sensor 07.2001 - 03.2002 60252
Pressure Sensor 15272
Outback (BE, BH) 3.0 H6 AWD (BHE) 2000-03
EZ30 154 209
CMP Sensor 07.2001 -> 79412
Coolant temp. sensor 33910
Outback (BL, BP) 2.0 D AWD (BPD) 2008-09
EE20Z 110 150
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor Engine EE20Z 15206
Outback (BL, BP) 2.5 AWD (BP9) 2003-09
--- 121 165
CMP Sensor 79429
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Outback (BL, BP) 2.5 AWD (BP9) 2008-09
EJ251 127 173
Coolant temp. sensor 33475
Outback (BL, BP) 3.0 AWD (BPE) 2003-09
EZ30 180 245
CMP Sensor 79412
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 07.2004 ->, Intake Manifold 15158
Outback (BR) 2.0 D AWD 2013->
EE20Z 108 147
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16120
Outback (BR) 2.0 D AWD (BRD) 2009->
EE20Z 110 150
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16120
Pressure Sensor Engine EE20Z 15206
Outback (BR) 2.5 BiFuel AWD 2010-14
EJ253 123 167
Coolant temp. sensor 33475
Outback (BR) 2.5 i AWD 2012-14
EJ253 129 175
Coolant temp. sensor 33475
Outback (BR) 2.5 i AWD 2012->
EJ25 125 170
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15272
Outback (BR) 2.5 i AWD (BR9) 2009->
EJ253 123 167
Coolant temp. sensor 33475
Outback (BR) 3.6 R AWD (BRF) 2009->
EZ36D 191 260
Coolant temp. sensor Engine EZ36D, -> 02.2012 33255
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Outback (BS) 2.0 D AWD (BSD) 2015->
EE20Z 110 150
DPF sensor 16120
SVX (CX) 3.3 i 24V 4WD (CXW) 1992-94
EG33 DOHC 169 230
Coolant temp. sensor 33580
SVX (CX) 3.3 i 24V 4WD (CXW) 1994-97
EG33 DOHC 162 220
Coolant temp. sensor 33580
Trezia 1.3 (NSP120X, NSP120L) 2011->
1NR-FE, 1NR-FKE 73 99
CMP Sensor 79460
Tribeca (B9) 3.0 (WXE) 2005->
EZ30 184 250
CMP Sensor 08.2006 -> 79412
Coolant temp. sensor 33475
Tribeca (B9) 3.0 (WXE) 2006->
EZ30 180 245
CMP Sensor 79412
Coolant temp. sensor 33475
Tribeca (B9) 3.6 (WXF) 2007->
EZ36D 190 258
CMP Sensor Rear 79412
Coolant temp. sensor 33475
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XV (GP) 1.6 BiFuel AWD (G33GP, GP3) 2012->
FB16B 84 114
Coolant temp. sensor 33475
XV (GP) 1.6 i AWD (GP3, G33GP) 2012->
FB16A, FB16B 84 114
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33475
XV (GP) 2.0 BiFuel AWD (G33GP, GP7) 2012->
FB20B 110 150
Coolant temp. sensor 33475
XV (GP) 2.0 D AWD 2012->
EE20Z 80 109
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16120
Pressure Sensor Engine EE20Z 15206
XV (GP) 2.0 D AWD (GPD) 2012->
EE20Z 108 147
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor Engine EE20Z 15206
XV (GP) 2.0 i AWD (GP7, G33GP) 2012->
FB20B 110 150
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor 33475

SUZUKI
Alto IV (EF) 1.0 (SH410) 1994-02
G10B 39 53
Air temp. sensor 33230
Pressure Sensor 15135
Alto V (HA12, HA23) 1.0 2000-02
G10BB 43 58
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15135
Alto VI (FF) 1.1 (RF410) 2004-08
F10D, F10DN 46 63
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33910
Alto VII (GF) 1.0 (AMF310) 2009->
K10B 50 68
Air temp. sensor Engine K10B 33235
Coolant temp. sensor 33475
Speed Sensor Engine K10B 79255
Alto VII (GF) 1.0 LPG 2009->
K10B 50 68
Coolant temp. sensor 33475
Baleno (EG) 1.3 (SY413) 1996-02
G13BA 52 71
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Baleno (EG) 1.3 i 16V (SY413) 1995-02
G13BB 63 85
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Baleno (EG) 1.6 i 16V (SY416) 1995-02
G16B 72 98
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79391
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33476
Baleno (EG) 1.6 i 16V 4x4 (SY416) 1995-02
G16B 72 98
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79391
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33476
Baleno (EG) 1.8 GTX (SY418) 1996-02
J18A 89 121
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Baleno (FW, EW) 1.0 (A1K310) 2016->
K10C-T 82 112
Coolant temp. sensor 33475
Baleno (FW, EW) 1.2 (A1K412) 2016->
K12C 66 90
Coolant temp. sensor 33475
Knock sensor 60156
Baleno (FW, EW) 1.2 Hybrid (A1K412) 2016->
K12C 66 90
Coolant temp. sensor 33475
Knock sensor 60156

Baleno Estate (EG) 1.3 16V (SY413) 1997-02
G13BB 63 86
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Baleno Estate (EG) 1.6 i 16V (SY416) 1996-02
G16B 73 99
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79391
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33476
Baleno Estate (EG) 1.6 i 16V (SY416) 1996-02
G16B 72 98
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79391
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33476
Baleno Estate (EG) 1.6 i 16V 4x4 (SY416) 1996-02
G16B 73 99
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79391
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33476
Baleno Estate (EG) 1.6 i 16V 4x4 (SY416) 1996-02
G16B 72 98
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79391
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33476
Baleno Estate (EG) 1.8 i 16V (SY418) 1996-02
J18A 89 121
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Baleno Fastback (EG) 1.3 (SY413) 1996-02
G13BA 52 71
Coolant temp. sensor M14X1.5 33476
Baleno Fastback (EG) 1.3 i 16V (SY413) 1995-02
G13BB 63 85
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Baleno Fastback (EG) 1.6 i 16V (SY416) 1995-02
G16B 72 98
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79391
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33476
Baleno Fastback (EG) 1.6 i 16V 4x4 (SY416) 1995-02
G16B 72 98
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79391
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33476
Baleno Fastback (EG) 1.8 GTX (SY418) 1996-02
J18A 89 121
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Carry Bus 1.3 1999-06
G13BB 57 77
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Carry Chassis (FD, DA5T, DA6T) 1.3 2000-04
G13BB 56 76
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Carry Van (FD) 1.3 16 V (DA32V) 2000->
G13BB 58 79
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Celerio (LF) 1.0 (AVK310) 2014->
K10B, K10C 50 68
Air temp. sensor Engine K10B 33235
Coolant temp. sensor 33475
Grand VIitara II (JT, TE, TD) 1.6 A las 4 ruedas (TA74, 2005-15
M16A 73 99
Coolant temp. sensor 33475
MAF Engine M16A 69011
Grand VIitara II (JT, TE, TD) 2.0 (JB420) 2005-15
J20A 103 140
Coolant temp. sensor 33475
MAF Engine J20A 69011
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Grand Vitara I (FT, HT) 1.6 4x4 (SQ 416) 1998-03
G16B 69 94
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79391
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33476
Pressure Sensor 15135
Grand Vitara I (FT, HT) 1.6 4x4 (SQ 416) 2003-05
G16B 71 97
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Grand Vitara I (FT, HT) 1.6 4x4 (SQ 416) 2000-02
G16B 73 99
Coolant temp. sensor 33476
Pressure Sensor 15135
Grand Vitara I (FT, HT) 2.0 4x4 (SQ 420) 1998-05
J20A 103 140
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
MAF Engine J20A 69011
Grand Vitara I (FT, HT) 2.0 4x4 (SQ 420) 1998-00
J20A 97 132
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Pressure Sensor Engine J20A 15135
Grand Vitara I (FT, HT) 2.0 4x4 (TA52, TL52, SQ 420) 1998-03
J20A 94 128
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
MAF Engine J20A 69011
Pressure Sensor 15135
Grand Vitara I (FT, HT) 2.0 HDI 110 16V 4x4 (SQ 420D) 2001-05
RHW 80 109
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor 79255
Grand Vitara I (FT, HT) 2.0 HDI 110 4x4 (SQ 420D) 2001-03
RHZ 80 109
CKP/Speed Sensor 79117
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor 15017
Speed Sensor Engine RHZ 79255
Grand Vitara I (FT, HT) 2.0 TD 4x4 (SQ 420D) 1998-03
RF 64 87
Air temp. sensor 33235
CMP/Speed Sensor Engine RF 79151
Coolant temp. sensor 33250
Grand Vitara I (FT, HT) 2.0 TD 4x4 (SQ 420D) 2000-05
RFM 63 86
CMP/Speed Sensor 79151
Grand Vitara I (FT, HT) 2.5 V6 24V 4x4 (SQ 625) 2001-03
H 25 A 116 158
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Pressure Sensor 15135
Grand Vitara I (FT, HT) 2.5 V6 24V 4x4 (TD62, SQ 625) 1998-03
H 25 A 106 144
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Pressure Sensor 15135
Grand Vitara I (FT, HT) 2.7 (JA 627) 2001-03
H 27 A 127 173
Air temp. sensor 33235
Pressure Sensor Engine H 27 A 15135
Grand Vitara I (FT, HT) 2.7 (JA 627) 2003-06
H 27 A 135 184
Air temp. sensor 33235
Pressure Sensor Engine H 27 A 15135
Grand Vitara I (FT, HT) 2.7 4x4 (JA 627) 2001-03
H 27 A 127 173
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255

Grand Vitara I (FT, HT) 2.7 4x4 (TX92, JA 627) 2003-03
H 27 A 135 184
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
Grand Vitara I Off-Road, Opened (GT) 1.6 4x4 (SQ  1998-03
G16B 69 94
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Grand Vitara I Off-Road, Opened (GT) 2.0 4x4 (SQ  1998-03
J20A 94 128
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Pressure Sensor Engine J20A 15135
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 1.6 (JB416) 2005->
M16A 78 106
Coolant temp. sensor 33475
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor Engine M16A 15135
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 1.6 A las 4 ruedas (JB416) 2005-15
M16A 78 106
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33475
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 1.6 All-wheel Drive  2012->
M16A 77 105
MAF Engine M16A 69011
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 1.9 DDiS (JB419WD,  2006-08
F9QB 95 129
CKP Sensor 610001 79318
DPF sensor 610000 16105
MAF Great Britain, Germany 69010
Pressure Sensor 15092
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 1.9 DDiS A las 4 ruedas  2005-15
F9QB, F9QC 95 129
CKP Sensor 79254
CKP Sensor 79318
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor Engine F9QB, -> 12.2014 79159
Coolant temp. sensor 33810
Coolant temp. sensor 33811
DPF sensor 610000 16105
Pressure Sensor 15045
Pressure Sensor 15092
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 2.0 A las 4 ruedas (TD54,  2005-15
J20A 103 140
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33475
MAF Engine J20A 69011
Pressure Sensor 15135
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 2.4 A las 4 ruedas (JB424) 2009->
J24B 124 169
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor Engine J24B 15135
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 2.4 A las 4 ruedas (JT424, 2009->
J24B 122 166
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor Engine J24B 15135
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 2.7 A las 4 ruedas (JB627) 2007-08
H 27 A 136 185
Pressure Sensor Engine H 27 A 15135
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 2.7 A las 4 ruedas (JB627) 2005-08
H 27 A 138 188
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor Engine H 27 A 15135
Grand Vitara II (JT, TE, TD) 3.2 A las 4 ruedas (TDB4, 2009-15
N32A 171 233
Coolant temp. sensor 33490
Speed Sensor Engine N32A 79255
Ignis I (FH) 1.3 (HV51, HX51, RG413) 2000-03
M13A 61 83
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79392
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15135
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Ignis I (FH) 1.3 4WD (RG413) 2000-03
M13A 61 83
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79392
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15135
Ignis I (FH) 1.5 Sport (RG415) 2003-05
M15A 80 109
Air temp. sensor 33235
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33245
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
Ignis II (MH) 1.3 (RM413) 2003->
M13A 69 94
CKP Sensor 79392
CMP Sensor -> 12.2005, 118758 79404
Coolant temp. sensor 33245
Pressure Sensor 15135
Ignis II (MH) 1.3 4x4 (RM413) 2003->
M13A 69 94
CKP Sensor 79392
CMP Sensor 118758 79404
Coolant temp. sensor 33245
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
Ignis II (MH) 1.3 DDiS (RM413D) 2003->
Z13DT 51 70
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15019
Ignis II (MH) 1.5 (RM415) 2003->
M15A 73 99
CKP Sensor 79392
CMP Sensor 118758 79404
Coolant temp. sensor 33245
Pressure Sensor 15135
Ignis II (MH) 1.5 4x4 (RM415) 2003->
M15A 73 99
CKP Sensor 79392
CMP Sensor 06.2005 - 01.2009, 118758 79404
Coolant temp. sensor 33245
Pressure Sensor 15135
Ignis III (MF, FF) 1.2 (ATK412) 2016->
K12C 66 90
Coolant temp. sensor 33475
Ignis III (MF, FF) 1.2 AllGrip (ATK412) 2016->
K12C 66 90
Coolant temp. sensor 33475
Ignis III (MF, FF) 1.2 Hybrid (ATK412, FF21S) 2016->
K12C 66 90
Coolant temp. sensor 33475
Ignis III (MF, FF) 1.2 Hybrid AllGrip (ATK412) 2016->
K12C 66 90
Coolant temp. sensor 33475
Jimny Off-Road, Closed (A6G) 1.5 AllGrip 2018->
K15B 75 102
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33475
Jimny Off-Road, Closed (SN) 1.3 (SN413) 2004->
M13A 63 86
Air temp. sensor 33235
MAF Engine M13A 69011
Pressure Sensor Engine M13A 15135
Jimny Off-Road, Closed (SN) 1.3 16V (SN413) 1998->
G13BB 59 80
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79392
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33476
Jimny Off-Road, Closed (SN) 1.3 16V (SN413) 2001->
M13A 60 82
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79392
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine M13A 69011
Pressure Sensor Engine M13A 15135

Jimny Off-Road, Closed (SN) 1.3 16V 4WD (SN413) 1998->
G13BB 59 80
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79392
CMP Sensor -> 08.2000 79404
Coolant temp. sensor 33476
Jimny Off-Road, Closed (SN) 1.3 16V 4WD (SN413) 2001->
M13A 60 82
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79392
CMP Sensor 2000001 79404
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine M13A 69011
Pressure Sensor Engine M13A 15135
Jimny Off-Road, Closed (SN) 1.3 16V 4x4 (SN413) 2005->
M13A 63 86
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79392
CMP Sensor 200021 79404
Coolant temp. sensor 33245
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine M13A 69011
Pressure Sensor 15135
Jimny Off-Road, Closed (SN) 1.3 4WD (SN413) 2014->
M13A 62 85
Air temp. sensor 33235
Jimny Off-Road, Closed (SN) 1.3 4x4 (SN413) 1998-00
G13BB 63 86
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Jimny Off-Road, Closed (SN) 1.3 4x4 (SN413) 2000-02
M13A 65 88
MAF Engine M13A 69011
Jimny Off-Road, Closed (SN) 1.5 DDiS 4WD  2003->
K9K 700 48 65
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Jimny Off-Road, Closed (SN) 1.5 DDiS 4x4 2005->
K9K 266 63 86
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33810
Knock sensor 60188
MAF Engine K9K 266 69017
Pressure Sensor 15068
Jimny Off-Road, Opened (SN) 1.3 (SN413) 2004->
M13A 63 86
Air temp. sensor 33235
MAF Engine M13A 69011
Jimny Off-Road, Opened (SN) 1.3 4WD (SN413) 2013->
M13A 63 86
MAF Engine M13A 69011
Kizashi (FR) 2.4 (A6B 424) 2010->
J24B 131 178
Coolant temp. sensor 33475
Kizashi (FR) 2.4 4x4 (A6B 424) 2010->
J24B 131 178
Coolant temp. sensor 33475
Kizashi (FR) 2.4 LPG 4x4 (A6B42) 2014-14
J24B 131 178
Coolant temp. sensor 33475
Liana (ER, RH) 1.3 (RH 413) 2002->
M13A 66 90
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79392
Coolant temp. sensor 33245
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79189
Liana (ER, RH) 1.4 DDiS (RH 414D) 2004->
8HY 66 90
Air temp. sensor 33235
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor Engine 8HY 15046
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Liana (ER, RH) 1.6 (RH 416) 2002->
M16A 76 103
Air temp. sensor 33235
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33245
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79255
Liana (ER, RH) 1.6 (RH 416) 2005->
M16A 79 107
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33245
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
Liana (ER, RH) 1.6 4WD (RH 416) 2002->
M16A 76 103
Air temp. sensor 33235
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33245
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79255
Liana (ER, RH) 1.6 4WD (RH 416) 2002->
M16A 78 106
Air temp. sensor 33235
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33245
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79255
Liana (ER, RH) 1.6 4WD (RH 416) 2005-07
M16A 79 107
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33245
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
Liana (ER, RH) 1.6 i (RH416) 2002->
M16A 78 106
Air temp. sensor 33235
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33245
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79255
Liana Fastback 1.3 2001-07
M13A 66 90
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79392
Coolant temp. sensor 33245
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79189
Liana Fastback 1.4 DDiS 2004-07
8HY 66 90
Air temp. sensor 33235
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33695
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor Engine 8HY 15046
Liana Fastback 1.6 2001-07
M16A 76 103
Air temp. sensor 33235
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33245
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79189
Liana Fastback 1.6 2005-07
M16A 79 107
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33245
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255

Liana Fastback 1.6 4WD 2001-07
M16A 76 103
Air temp. sensor 33235
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33245
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79189
Liana Fastback 1.6 4WD 2002-07
M16A 78 106
Air temp. sensor 33235
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33245
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79255
Liana Fastback 1.6 4WD 2005-07
M16A 79 107
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33245
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
Liana Fastback 1.6 i (RH416) 2002-07
M16A 78 106
Air temp. sensor 33235
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33245
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79255
Samurai Off Road, Closed (SJ) 1.3 A las 4 ruedas (SJ 2000-04
G13BA 59 80
Air temp. sensor 33230
CKP Sensor 79319
Speed Sensor 79031
Samurai Off Road, Closed (SJ) 1.3 A las 4 ruedas (SJ 1988-04
G13BA 51 70
Air temp. sensor 33230
CKP Sensor with cable set 79319
Coolant temp. sensor 33250
Speed Sensor 79031
Samurai Off Road, Closed (SJ) 1.3 A las 4 ruedas (SJ 1988-04
G13A 44 60
Air temp. sensor 33230
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor 79031
Samurai Off Road, Closed (SJ) 1.3 A las 4 ruedas (SJ 1988-04
G13A 47 64
Air temp. sensor 33230
CKP Sensor with cable set 79319
Coolant temp. sensor 33250
Speed Sensor 79031
Samurai Off Road, Closed (SJ) 1.9 D A las 4 ruedas 1998-04
NF8Q 47 64
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor 79031
Samurai Off Road, Closed (SJ) 1.9 TD A las 4 ruedas  1998-04
XUD9 46 63
CKP Sensor with cable set 79319
Speed Sensor 79031
S-Cross 1.4 Smart Hybrid (AKK414) 2022->
K14D 95 129
Coolant temp. sensor 33475
S-Cross 1.4 Smart Hybrid AllGrip (AKK414) 2022->
K14D 95 129
Coolant temp. sensor 33475
SJ413 (OS) 1.3 (SJ 413) 1986-90
G13A 44 60
Air temp. sensor 01.1990 ->, 12V 33230
Splash (EX) 1.0 (A5B 310) 2011->
K10B 50 68
Pressure Sensor 15127
Pressure Sensor 600001 15164
Splash (EX) 1.0 (A5B 310) 2008->
K10B 48 65
Pressure Sensor 15127
Pressure Sensor 600001 15164
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Splash (EX) 1.2 (A5B 412) 2008->
K12B 63 86
MAF 69044
Pressure Sensor 15127
Pressure Sensor -> 08.2014, 500001 15164
Speed Sensor 79255
Splash (EX) 1.2 VVT (A5B 412) 2011->
K12B 66 90
MAF 69044
Pressure Sensor 15127
Pressure Sensor 15164
Speed Sensor 79255
Splash (EX) 1.2 VVT (A5B 412) 2012->
K12B 67 91
MAF 69044
Splash (EX) 1.2 VVT (A5B 412) 2010->
K12B 69 94
MAF 69044
Pressure Sensor 15127
Pressure Sensor 15164
Speed Sensor 79255
Splash (EX) 1.3 CDTI (A5B 413D) 2008->
D13A, Z 13 DTJ 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
Pressure Sensor Engine D13A, Intake Manifold 15019
Speed Sensor Engine D13A 79255
Swift Cabriolet (SF413) 1.3 i (SF413, AK35, SY415,  1991-96
G13BA 50 68
CKP Sensor 79391
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Swift I (AA) 1.3 (SA413, AA51) 1984-89
G13A 50 68
Coolant temp. sensor 33360
Swift I (AA) 1.3 (SA413, AA51/53) 1984-89
G13A 54 73
Coolant temp. sensor 33360
Swift I (AA) 1.3 (SA413, AA53) 1986-89
G13A 47 64
Coolant temp. sensor 33360
Swift I (AA) 1.3 GTi/GXi (SA413, AA33) 1985-89
G13B 74 101
CKP Sensor 79391
Coolant temp. sensor 33360
Swift II Fastback (EA, MA) | Cultus 1.0 i (SF310, AA44) 1995-05
G10A 39 53
Air temp. sensor Engine G10A 33235
Swift II Fastback (EA, MA) | Cultus 1.3 (SF 413) 1989-97
G13BA 52 71
Coolant temp. sensor 33360
Swift II Fastback (EA, MA) | Cultus 1.3 (SF413, AB35) 1989-01
G13BA 50 68
CKP Sensor 79391
CMP Sensor 10.1994 -> 79404
Swift II Fastback (EA, MA) | Cultus 1.3 4WD (SF413,  1989-01
G13A 50 68
CKP Sensor 79391
Swift II Fastback (EA, MA) | Cultus 1.3 4WD (SF413,  1989-91
G13A 52 71
CKP Sensor 79391
Swift II Fastback (EA, MA) | Cultus 1.3 GTi (SF413,  1989-01
G13B 74 101
CKP Sensor 79391
Coolant temp. sensor 33360
Swift II Sedan (AH, AJ) 1.3 1989-94
G13BA 52 71
CKP Sensor 79391
Swift II Sedan (AH, AJ) 1.3 (SF413, AH35, MA) 1991-95
G13BA 50 68
CKP Sensor 79391
Swift II Sedan (AH, AJ) 1.6 (SF416, AH14) 1989-91
G16B 70 95
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor green 33250
Swift II Sedan (AH, AJ) 1.6 4WD (SF416, AJ14) 1989-91
G16B 70 95
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor green 33250

Swift II Sedan (AH, AJ) 1.6 i (SF416, AH14, SF406) 1990-01
G16B 68 92
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33250
Swift II Sedan (AH, AJ) 1.6 i 4WD (SF416, AJ14) 1990-01
G16B 68 92
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor green 33250
Swift III (MZ, EZ) 1.3 (RS 413) 2005-15
M13A 67 91
MAF Engine M13A 69011
Speed Sensor 79525
Swift III (MZ, EZ) 1.3 (RS 413) 2005->
M13A 68 92
Coolant temp. sensor 33245
MAF Engine M13A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
Speed Sensor 79525
Swift III (MZ, EZ) 1.3 4x4 (RS 413) 2006->
M13A 66 90
Coolant temp. sensor 33245
MAF Engine M13A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
Swift III (MZ, EZ) 1.3 4x4 (RS 413) 2005->
M13A 68 92
Coolant temp. sensor 33245
MAF Engine M13A 69011
Pressure Sensor Engine M13A 15135
Speed Sensor 79255
Swift III (MZ, EZ) 1.3 DDiS (RS 413D) 2005->
Z13DT 51 69
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79255
Speed Sensor 79525
Swift III (MZ, EZ) 1.3 DDiS (RS 413D) 2005-11
D13A, Z 13 DTJ 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
Pressure Sensor Engine D13A 15019
Speed Sensor 79255
Speed Sensor 79525
Swift III (MZ, EZ) 1.3 LPG (RS 413) 2008-10
M13A 68 92
MAF Engine M13A 69011
Swift III (MZ, EZ) 1.5 (RS 415) 2005->
M15A 75 102
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33245
MAF Engine M15A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
Speed Sensor 79525
Swift III (MZ, EZ) 1.5 4x4 (RS 415) 2005->
M15A 74 101
Coolant temp. sensor 33245
Pressure Sensor Engine M15A 15135
Swift III (MZ, EZ) 1.6 (RS 416, RR 416) 2006->
M16A 92 125
Coolant temp. sensor 33245
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
Speed Sensor 79525
Swift IV (FZ, NZ) 1.2 (AZG 412) 2010->
K12B 66 90
MAF 69044
Pressure Sensor 15164
Speed Sensor 79255
Swift IV (FZ, NZ) 1.2 (AZH 412) 2010->
K12B 69 94
MAF 69044
Pressure Sensor 15164
Speed Sensor 79255
Swift IV (FZ, NZ) 1.2 (AZH 412, AZG 412, ZC72S) 2012->
K12B 67 91
MAF 69044
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Swift IV (FZ, NZ) 1.2 4WD (AZH 412, AZG 412, ZD72S) 2012->
K12B 67 91
MAF 69044
Swift IV (FZ, NZ) 1.2 4x4 (AZG 412) 2010->
K12B 66 90
MAF 69044
Speed Sensor 79255
Swift IV (FZ, NZ) 1.2 4x4 (AZH 412) 2010->
K12B 69 94
MAF 69044
Pressure Sensor 01.2011 -> 15164
Speed Sensor 79255
Swift IV (FZ, NZ) 1.3 DDiS (AZG 413D) 2010->
D13A, D13AA 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor Engine D13A, 11.2011 -> 33495
DPF sensor 16104
DPF sensor -> 12.2014 16110
MAF -> 12.2014 69023
Speed Sensor 79255
Swift IV (FZ, NZ) 1.4 (AZH414, AZG414) 2011->
K14B 70 95
MAF 69044
Swift IV (FZ, NZ) 1.6 (AZG 416, AZH 416, RS416) 2012->
M16A 100 136
Coolant temp. sensor 33475
Speed Sensor 79255
Swift V (AZ) 1.0 (A2L310) 2017->
K10C-T 82 112
Coolant temp. sensor 33475
MAF 69044
Swift V (AZ) 1.0 SHVS (A2L310) 2017->
K10C-T 82 112
Coolant temp. sensor 33475
MAF 69044
Swift V (AZ) 1.2 (A2L412) 2017->
K12C 66 90
Coolant temp. sensor 33475
Swift V (AZ) 1.2 AllGrip (A2L412) 2017->
K12C 66 90
Coolant temp. sensor 33475
Swift V (AZ) 1.2 SHVS (A2L412) 2017->
K12CS 66 90
Coolant temp. sensor 33475
Swift V (AZ) 1.2 SHVS AllGrip (A2L412) 2017->
K12CS 66 90
Coolant temp. sensor 33475
Swift V (AZ) 1.4 Sport (A2L414, ZC33S) 2017->
K14C 103 140
Coolant temp. sensor 33475
MAF 69044
Swift V (AZ) 1.4 Sport SHVS 2020->
K14D 95 129
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16105
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 1.5 (RW 415) 2006-10
M15A 73 99
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33475
MAF Engine M15A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 1.5 VVT (RW 415) 2010->
M15A 82 112
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33475
MAF Engine M15A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 1.5 VVT 4x4 (RW  2010->
M15A 82 112
Coolant temp. sensor 33475
MAF Engine M15A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 1.5 VVTi 2007-15
M15A 81 110
Coolant temp. sensor 33475
MAF Engine M15A 69011
Pressure Sensor Engine M15A 15135

SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 1.6 DDIS (RW 416D) 2007->
9HX 66 90
Air temp. sensor Engine 9HX 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP Sensor 79106
CMP/Speed Sensor Engine 9HX, -> 12.2007 79151
Coolant temp. sensor 33706
Pressure Sensor Engine 9HX 15046
Speed Sensor 79255
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 1.6 LPG 2006-12
M16A 79 107
Coolant temp. sensor 33475
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 1.6 VVT 2010-15
M16A 82 112
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor Engine M16A 15135
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 1.6 VVT (RW 416) 2006->
M16A 79 107
Coolant temp. sensor 33475
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 1.6 VVT (RW 416) 2009->
M16A 88 120
Coolant temp. sensor 33475
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 1.6 VVT 4x4 (RW  2006->
M16A 79 107
Coolant temp. sensor 33475
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 1.6 VVT 4x4 (RW  2009->
M16A 88 120
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 1.6 VVT 4x4 (RW  2009->
M16A 82 112
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 1.9 DDiS (RW 419D) 2006->
D19AA 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor Engine D19AA 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine D19AA 69031
Speed Sensor 79255
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 1.9 DDiS 4x4 (RW  2006->
D19AA 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor Engine D19AA 79106
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine D19AA 69031
Speed Sensor 79255
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 2.0 4x4 (RW415,  2006->
J20A 107 146
Coolant temp. sensor 33475
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 2.0 DDiS (RW 420D) 2009->
D20AA 99 135
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
DPF sensor -> 12.2013, 564661 16110
Speed Sensor 79255
SX4 (EY, GY) | SX4 / SX4 Classic 2.0 DDiS 4x4 (RW  2009->
D20AA 99 135
Coolant temp. sensor 33680
DPF sensor 16106
DPF sensor -> 12.2013, 564902 16110
Speed Sensor 79255
SX4 S-Cross (JY) | SX4 Crossover 1.0 (AKK 310) 2016->
K10C-T 82 112
Coolant temp. sensor 33475
MAF 69044
SX4 S-Cross (JY) | SX4 Crossover 1.0 AllGrip (AKK  2016->
K10C-T 82 112
Coolant temp. sensor 33475
MAF 69044
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SX4 S-Cross (JY) | SX4 Crossover 1.4 Hybrid (Mild  2019->
K14D 95 129
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16105
SX4 S-Cross (JY) | SX4 Crossover 1.4 Hybrid (Mild  2019->
K14D 95 129
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16105
SX4 S-Cross (JY) | SX4 Crossover 1.4 T (AKK 414) 2016->
K14C 103 140
Coolant temp. sensor 33475
MAF 69044
SX4 S-Cross (JY) | SX4 Crossover 1.4 T AllGrip (AKK 2016->
K14C 103 140
Coolant temp. sensor 33475
MAF 69044
SX4 S-Cross (JY) | SX4 Crossover 1.6 (AKK 416) 2013->
M16A 86 117
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33475
SX4 S-Cross (JY) | SX4 Crossover 1.6 (AKK 416) 2013->
M16A 88 120
Air temp. sensor Engine M16A 33235
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 10.2013 -> 15164
SX4 S-Cross (JY) | SX4 Crossover 1.6 AllGrip (AKK  2013->
M16A 86 117
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33475
SX4 S-Cross (JY) | SX4 Crossover 1.6 AllGrip (AKK  2013->
M16A 88 120
Air temp. sensor Engine M16A 33235
Coolant temp. sensor 33475
Pressure Sensor 10.2013 -> 15164
SX4 S-Cross (JY) | SX4 Crossover 1.6 DDiS (AKK  2013->
D16AA 88 120
DPF sensor 16106
SX4 S-Cross (JY) | SX4 Crossover 1.6 DDiS AllGrip  2013->
D16AA 88 120
DPF sensor 16106
SX4 Sedan (GY, RW) 1.6 (RW 416) 2007->
M16A 79 107
Coolant temp. sensor 33475
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
SX4 Sedan (GY, RW) 1.6 (RW 416) 2007->
M16A 88 120
Coolant temp. sensor 33475
MAF Engine M16A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
Vitara (ET) HDI (SE 420HDI) 2003-05
RHP 64 87
CMP/Speed Sensor 79151
Vitara (ET, TA, TD) | Vitara / Escudo 1.6 A las 4  1988-95
G16A (8V) 60 82
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Vitara (ET, TA, TD) | Vitara / Escudo 1.6 A las 4  1988-98
G16A (8V) 59 80
Air temp. sensor 33230
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Vitara (ET, TA, TD) | Vitara / Escudo 1.6 i 16V A las 4  1990-98
G16B 71 97
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor black 33240
Coolant temp. sensor green 33250
Vitara (ET, TA, TD) | Vitara / Escudo 2.0 16V A las 4  1996-98
J20A 97 132
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Vitara (ET, TA, TD) | Vitara / Escudo 2.0 TD A las 4  1994-98
RF 52 71
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33315

Vitara (ET, TA, TD) | Vitara / Escudo 2.0 TD  1995-98
RF 64 87
Air temp. sensor 33235
CKP/Speed Sensor 79116
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33315
Coolant temp. sensor 33795
Vitara (ET, TA, TD) | Vitara / Escudo 2.0 V6 24V A las 4 1994-98
H 20 A 100 136
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Vitara (LY) 1.0 (APK 310) 2018->
K10C-T 82 111
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16105
MAF 69044
Vitara (LY) 1.0 AllGrip (APK 310) 2018->
K10C-T 82 111
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16105
MAF 69044
Vitara (LY) 1.4 4Sport Turbo / 4 Style AllGrip 2016->
K14C 107 145
MAF 69044
Vitara (LY) 1.4 Hybrid (Mild Hybrid) 2019->
K14D 95 129
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16105
Vitara (LY) 1.4 Hybrid (Mild Hybrid) AllGrip 2019->
K14D 95 129
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16105
Vitara (LY) 1.4 T (APK 414) 2015->
K14C 103 140
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16105
MAF 69044
Vitara (LY) 1.4 T AllGrip (APK 414) 2015->
K14C 103 140
Coolant temp. sensor 33475
DPF sensor 16105
MAF 69044
Vitara (LY) 1.6 (APK 416) 2015->
M16A 88 120
Air temp. sensor Engine M16A 33235
Coolant temp. sensor 33475
Coolant temp. sensor 33495
Pressure Sensor 15164
Vitara (LY) 1.6 (APK 416) 2015->
M16A 86 117
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33475
Vitara (LY) 1.6 AllGrip (APK 416) 2015->
M16A 88 120
Air temp. sensor Engine M16A 33235
Coolant temp. sensor 33475
Coolant temp. sensor 33495
Pressure Sensor 15164
Vitara (LY) 1.6 AllGrip (APK 416) 2015->
M16A 86 117
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33475
Vitara (LY) 1.6 DDiS (APK 416D) 2015->
D16AA 88 120
Air temp. sensor Engine D16AA 33235
Coolant temp. sensor Engine D16AA 33495
DPF sensor 16106
Vitara (LY) 1.6 DDiS AllGrip (APK 416D) 2015->
D16AA 88 120
Air temp. sensor Engine D16AA 33235
Coolant temp. sensor Engine D16AA 33495
DPF sensor 16106
Vitara Cabrio (ET) 2.0 HDI (SE 420HDI) 2002-05
RHP 64 87
CMP/Speed Sensor 79151
Vitara Cabrio (ET, TA) 1.6 (TA01, SE416) 1988-95
G16A (8V) 59 80
Air temp. sensor 33230
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
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Vitara Cabrio (ET, TA) 1.6 i 16V (TA02, SE416) 1990-99
G16B 71 97
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor black 33240
Coolant temp. sensor green 33250
Vitara Cabrio (ET, TA) 2.0 16V (TA51, SV420) 1996-99
J20A 97 132
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33476
Wagon R Fastback 1.0 2004-05
Z 10 XEP 44 60
Air temp. sensor 33235
Speed Sensor 79255
Wagon R Fastback 1.2 2004-05
Z 12 XEP 59 80
CMP/Speed Sensor 79350
Wagon R+ Fastback (EM) 1.0 (RC410, SR410, SR412) 1998-00
K10A 48 65
Coolant temp. sensor 33476
Wagon R+ Fastback (EM) 1.2 (SR412) 1998-00
K12A 51 69
Coolant temp. sensor 33476
Wagon R+ Fastback (EM) 1.2 4WD (SR412) 1998-00
K12A 51 69
Coolant temp. sensor 33476
Wagon R+ Fastback (MM) | Wagon R Solio 1.0  2001-06
G10A 39 53
Air temp. sensor 33235
Wagon R+ Fastback (MM) | Wagon R Solio 1.2 (RB  2005-08
Z 12 XEP 59 80
CMP/Speed Sensor 79350
Wagon R+ Fastback (MM) | Wagon R Solio 1.3 (RB  2000-04
G13BB 56 76
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79391
CMP Sensor -> 10.2003 79404
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15135
Wagon R+ Fastback (MM) | Wagon R Solio 1.3 (RB  2003-06
M13A 69 94
CKP Sensor 79392
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33245
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine M13A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
Wagon R+ Fastback (MM) | Wagon R Solio 1.3 4WD  2001->
G13BB 56 76
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79391
CMP Sensor -> 10.2003 79404
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15135
Wagon R+ Fastback (MM) | Wagon R Solio 1.3 4WD  2003->
M13A 69 94
CKP Sensor 79392
CMP Sensor -> 12.2007 79404
Coolant temp. sensor 33245
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine M13A 69011
Pressure Sensor 15135
Speed Sensor 79255
Wagon R+ Fastback (MM) | Wagon R Solio 1.3 DDiS  2003->
Z13DT 51 70
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33245
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine Z13DT 69011
Pressure Sensor 15019
Speed Sensor 79255
X-90 (EL) 1.6 i 16V (SZ 416) 1995-97
G16B 71 97
CKP Sensor 79391
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33250
X-90 (EL) 1.6 i 16V 4x4 (SZ416) 1995-97
G16B 71 97
CKP Sensor 79391
CMP Sensor 79404
Coolant temp. sensor 33250

Safari (42FD) 2.0 16V 1999->
483 PL 101 137
Speed Sensor 79073

TESLA
Model 3 (5YJ3) EV 2017->
3D1, 3D6 192 261
Sensor AC 15820
Sensor AC 15823
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model 3 (5YJ3) EV 2019->
3D6 175 238
Sensor AC 15820
Sensor AC 15823
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model 3 (5YJ3) EV 2019->
3D1 225 306
Sensor AC 15820
Sensor AC 15823
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model 3 (5YJ3) EV 2019->
3D1 239 325
Sensor AC 15820
Sensor AC 15823
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model 3 (5YJ3) EV 2020->
3D5 208 283
Sensor AC 15820
Sensor AC 15823
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model 3 (5YJ3) EV AWD 2018->
3D3, 3D5, 3D7 258 351
Sensor AC 15820
Sensor AC 15823
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model 3 (5YJ3) EV AWD 2020->
3D3, 3D5 366 498
Sensor AC 15820
Sensor AC 15823
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model 3 (5YJ3) EV AWD 2019->
3D1, 3D3 360 490
Sensor AC 15820
Sensor AC 15823
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model 3 (5YJ3) EV AWD 2019->
3D1, 3D3 355 482
Sensor AC 15820
Sensor AC 15823
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model 3 (5YJ3) EV AWD 2019->
3D3, 3D5 361 491
Sensor AC 15820
Sensor AC 15823
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model 3 (5YJ3) EV AWD 2019->
3D3, 3D5 350 476
Sensor AC 15820
Sensor AC 15823
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model 3 (5YJ3) EV AWD 2019->
3D1, 3D3 324 441
Sensor AC 15820
Sensor AC 15823
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model 3 (5YJ3) EV Performance AWD 2018->
3D1, 3D3, 3D6 340 462
Sensor AC 15820
Sensor AC 15823
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
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Model 3 (5YJ3) EV Performance AWD 2019->
3D3, 3D5 377 513
Sensor AC 15820
Sensor AC 15823
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model S (5YJS) 100D AWD 2017->
L2S 310 422
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 100D AWD 2017->
L2S 386 525
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 60 2013-14
L1S 225 306
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 60 2014->
L1S 283 385
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 60 2013->
L1S 285 388
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 60 2016->
L1S 235 320
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 60D AWD 2014-15
L2S 276 376
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 60D AWD 2014->
L2S 386 525
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 60D AWD 2016->
L2S 245 334
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 70 2015->
L1S 285 388
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 70 2015->
L1S 235 320
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 70D AWD 2015->
L2S 245 334
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 70D AWD 2015->
L2S 386 525
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 75 2016->
L1S 285 388
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 75 2016->
L1S 235 320
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 75D AWD 2016->
L2S 386 525
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 75D AWD 2016->
L2S 245 333
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 85 2015-16
L1S 283 385
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 85 2012-16
L1S 285 388
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826

Model S (5YJS) 85 2012-16
L1S 270 367
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 85D AWD 2014-16
L2S 276 376
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 85D AWD 2015-16
L2S 310 421
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 85D AWD 2014-16
L2S 386 525
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 85D AWD 2014-15
L2S 290 394
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 85D AWD 2014-16
L2S 279 379
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 90 2015->
L1S 285 388
Sensor AC 15822
Model S (5YJS) 90D AWD 2015->
L2S 310 422
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) 90D AWD 2015->
L2S 386 525
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) EV AWD 2019->
3D1, L1S 585 796
Sensor AC 15822
Model S (5YJS) EV AWD 2020->
3D1, L2S 421 573
Sensor AC 15822
Model S (5YJS) EV AWD 2019->
3D1, L2S 413 562
Sensor AC 15822
Model S (5YJS) EV AWD 2020->
3D1, L1S 599 815
Sensor AC 15822
Model S (5YJS) EV AWD 2019->
L1S, L2S 568 772
Sensor AC 15822
Model S (5YJS) EV AWD 2019->
L2S 386 525
Sensor AC 15822
Model S (5YJS) P100D AWD 2016->
L2S 568 772
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) P100D AWD 2016->
L2S 450 612
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) P85 2013-14
L1S 310 421
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) P85 2013-14
L1S 350 476
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) P85D AWD 2014-16
L2S 515 700
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) P85D AWD 2015-16
L2S 568 772
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) P85D AWD 2014-15
L2S 543 738
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
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Model S (5YJS) P90D AWD 2015->
L2S 346 471
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) P90D AWD 2015->
L2S 397 540
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model S (5YJS) P90D AWD 2015->
L2S 568 772
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model X (5YJX) 100D AWD 2017->
L2S 386 525
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model X (5YJX) 60D AWD 2016->
L2S 386 525
Sensor AC 15826
Model X (5YJX) 75D AWD 2016->
L2S 386 525
Sensor AC 15822
Sensor AC 15826
Model X (5YJX) 90D AWD 2015->
L2S 386 525
Sensor AC 15826
Model X (5YJX) P100D AWD 2016->
L2S 568 772
Sensor AC 15826
Model X (5YJX) P90D AWD 2015->
L2S 568 772
Sensor AC 15826
Model Y (5YJY) EV 2019->
3D1, 3D6 192 261
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model Y (5YJY) EV 2021->
3D6 255 347
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model Y (5YJY) EV A las 4 ruedas 2021->
3D3, 3D7 331 450
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model Y (5YJY) EV All-wheel Drive 2019->
3D3, 3D5, 3D7 258 351
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model Y (5YJY) EV Performance A las 4 ruedas 2021->
3D3, 3D6 393 534
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model Y (5YJY) EV Performance All-wheel Drive 2019->
3D1, 3D3, 3D6 340 462
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825
Model Y (5YJY) Long Range All-wheel Drive 2021->
3D3, 4D1 378 514
Sensor AC 15824
Sensor AC 15825

TOYOTA
4 Runner II (N1) 3.0 (VZN130) 1990-95
3VZ-E 105 143
Coolant temp. sensor 33250
4 Runner III (N18) 2.7 (RZN180) 1995-02
3RZ-FE 112 152
CKP Sensor 79533
Speed Sensor 79539
4 Runner III (N18) 2.7 4WD (RZN185) 1995-02
3RZ-FE 112 152
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79533
CMP Sensor 79284
4 Runner III (N18) 3.4 (VZN180) 1995-02
5VZ-FE 136 185
MAF Engine 5VZ-FE, 07.1998 -> 69011
4 Runner III (N18) 3.4 4WD (VZN185) 1995-02
5VZ-FE 136 185
MAF Engine 5VZ-FE 69011
4 Runner IV (N21) 4.7 (UZN210) 2002-06
2UZ-FE 175 238
MAF 08.2004 -> 69037

4 Runner IV (N21) 4.7 (UZN210) 2005-09
2UZ-FE 194 264
MAF 69037
4 Runner IV (N21) 4.7 4WD (UZN215) 2002-06
2UZ-FE 175 238
MAF 08.2004 -> 69037
4 Runner IV (N21) 4.7 4WD (UZN215) 2005-09
2UZ-FE 194 264
MAF 69037
Alphard / Vellfire (H2) 2.4 (ANH20W, ANH20) 2008-14
2AZ-FE 125 170
CKP Sensor 79534
Alphard / Vellfire (H2) 2.4 4WD (ANH25W) 2008-14
2AZ-FE 125 170
CKP Sensor 79534
Alphard I (H1) 2.4 (ANH10W) 2003-08
2AZ-FE 117 159
CKP Sensor 79534
Alphard I (H1) 2.4 4WD (ANH15W) 2003-08
2AZ-FE 117 159
CKP Sensor 79534
Alphard I (H1) 3.0 (MNH10) 2003-08
1MZ-FE 162 220
MAF Engine 1MZ-FE, 12.2003 -> 69011
Alphard I (H1) 3.0 4WD (MNH15W) 2003-08
1MZ-FE 162 220
MAF Engine 1MZ-FE, 12.2003 -> 69011
Auris (E15) | Corolla 1.33 Dual-VVTi (NRE150) 2009-12
1NR-FE 74 101
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Auris (E15) | Corolla 1.33 Dual-VVTi (NRE150) 2010-12
1NR-FE 73 99
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Auris (E15) | Corolla 1.4 (ZZE150) 2007-12
4ZZ-FE 71 97
CKP Sensor 79537
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60115
Auris (E15) | Corolla 1.4 D-4D (NDE150) 2007-12
1ND-TV 66 90
Air temp. sensor 33236
CKP/Speed Sensor 79160
CMP Sensor 79285
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33255
MAF 69047
Pressure Sensor 12.2008 -> 15155
Pressure Sensor -> 12.2008 15160
Auris (E15) | Corolla 1.6 (ZRE151) 2007-12
1ZR-FE 91 124
CKP Sensor 79286
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Speed Sensor 79255
Auris (E15) | Corolla 1.6 (ZRE151) 2009-12
1ZR-FAE 97 132
CKP Sensor 79286
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Speed Sensor 79255
Auris (E15) | Corolla 1.8 (ZRE152) 2009-12
2ZR-FAE 108 147
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Auris (E15) | Corolla 1.8 (ZRE152) 2009-12
2ZR-FAE 106 144
Knock sensor 60237
Auris (E15) | Corolla 1.8 4WD (ZRE154) 2006-09
2ZR-FE 100 136
Knock sensor 60237
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Auris (E15) | Corolla 1.8 Hybrid (ZWE150) 2010-12
2ZR-FXE 100 136
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor 15178
Auris (E15) | Corolla 2.0 D-4D (ADE150) 2006-12
1AD-FTV 93 126
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
MAF Engine 1AD-FTV, 03.2009 -> 69047
Pressure Sensor 15155
Auris (E15) | Corolla 2.2 D (ADE157, ADE151) 2006-12
2AD-FHV 130 177
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
MAF 69047
Pressure Sensor 15155
Auris (E18) 1.3 (NRE180) 2012-18
1NR-FE 73 99
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Auris (E18) 1.4 D-4D (NDE180) 2012-18
1ND-TV 66 90
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15155
Auris (E18) 1.6 (ZRE181, ZRE185) 2012-18
1ZR-FAE 97 132
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Auris (E18) 1.6 D4-D (WWE185) 2015-18
1WW 82 112
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine 1WW 16144
MAF 69025
Auris (E18) 1.8 Hybrid (ZWE186) 2012-18
2ZR-FXE 100 136
Coolant temp. sensor Engine 2ZR-FXE 33255
Pressure Sensor Suction Pipe 15178
Auris (E18) 2.0 D-4D (ADE186) 2012-15
1AD-FTV 91 124
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1AD-FTV 79299
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33315
Pressure Sensor 15155
Auris Estate (E18) 1.3 (NRE180) 2013-18
1NR-FE 73 99
Coolant temp. sensor Engine 1NR-FE 33255
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Auris Estate (E18) 1.4 D-4D (NDE180) 2013-18
1ND-TV 66 90
Air temp. sensor Engine 1ND-TV 33236
Coolant temp. sensor Engine 1ND-TV 33255
Pressure Sensor 15155
Auris Estate (E18) 1.6 (ZRE185) 2013-18
1ZR-FAE 97 132
Coolant temp. sensor Engine 1ZR-FAE 33255
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Auris Estate (E18) 1.6 D4-D (WWE185) 2015-18
1WW 82 112
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine 1WW 16144
MAF 69025
Auris Estate (E18) 1.8 Hybrid (ZWE186) 2013-18
2ZR-FXE 100 136
Coolant temp. sensor Engine 2ZR-FXE 33255
Pressure Sensor 15178
Auris Estate (E18) 2.0 D-4D (ADE186) 2013-15
1AD-FTV 91 124
Air temp. sensor Engine 1AD-FTV 33236
CKP Sensor Engine 1AD-FTV 79299
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33255
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33315
Pressure Sensor 15155
Auris Van (E15) 1.4 D-4D (NDE150) 2007-12
1ND-TV 66 90
Pressure Sensor 15155

Auris Van Van (E18) 1.4 D-4D (NDE180) 2013-18
1ND-TV 66 90
Pressure Sensor 15155
Avalon Sedan (X1) 3.0 (MCX10, MCX10R) 1995-05
1MZ-FE 140 190
MAF Engine 1MZ-FE, -> 09.2003 69033
Avalon Sedan (X1) 3.0 (MCX10R) 2000-05
1MZ-FE 145 197
MAF Engine 1MZ-FE, -> 09.2003 69033
Avalon Sedan (X2) | Pronard 3.0 (MCX10R) 2001-05
1MZ-FE 137 186
MAF Engine 1MZ-FE, -> 09.2003 69033
Avalon Sedan (X2) | Pronard 3.0 (MCX10R) 2000-05
1MZ-FE 145 197
MAF Engine 1MZ-FE, -> 09.2003 69033
Avalon Sedan (X2) | Pronard 3.0 (MCX20) 1999-04
1MZ-FE 157 214
MAF Engine 1MZ-FE 69033
Avensis (T22) 1.6 (AT220) 1997-00
4A-FE 74 101
Air temp. sensor 33235
CMP/Speed Sensor Engine 4A-FE 79204
Coolant temp. sensor for left-hand drive vehicles 33010
Coolant temp. sensor for right-hand drive vehicles 33250
Knock sensor 60161
Avensis (T22) 1.6 (AT220) 1997-00
4A-FE 81 110
Air temp. sensor 33235
CMP/Speed Sensor Engine 4A-FE 79204
Coolant temp. sensor for left-hand drive vehicles 33010
Coolant temp. sensor for right-hand drive vehicles 33250
Knock sensor 60161
Avensis (T22) 1.6 VVT-i (ZZT220) 2000-03
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Avensis (T22) 1.8 (AT221) 1997-00
7A-FE 81 110
Air temp. sensor 33235
CMP/Speed Sensor Engine 7A-FE 79204
Coolant temp. sensor 33250
Avensis (T22) 1.8 VVT-i (ZZT221) 2000-03
1ZZ-FE 95 129
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Avensis (T22) 2.0 (ST220) 1997-00
3S-FE 94 128
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
CMP Sensor 79312
Coolant temp. sensor 33250
Avensis (T22) 2.0 D (CT220) 1997-98
2C-T 61 83
Air temp. sensor 33236
Avensis (T22) 2.0 D-4D (CDT220) 1999-03
1CD-FTV 81 110
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Avensis (T22) 2.0 TD (CT220) 1997-03
2C-TE 66 90
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33250
Avensis (T22) 2.0 VVT-i (AZT220) 2000-03
1AZ-FSE 110 150
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 1AZ-FSE 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Speed Sensor 79539
Avensis (T25) 1.6 VVT-i (ZZT250) 2003-08
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
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Avensis (T25) 1.8 (ZZT251) 2003-08
1ZZ-FE 95 129
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
Speed Sensor 79255
Avensis (T25) 2.0 (AZT250) 2003-08
1AZ-FSE 108 147
CKP Sensor 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Speed Sensor 79539
Avensis (T25) 2.0 D-4D (ADT250) 2006-08
1AD-FTV 93 126
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15153
Pressure Sensor 15155
Avensis (T25) 2.0 D-4D (CDT250) 2003-08
1CD-FTV 85 116
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Avensis (T25) 2.2 D-4D (ADT251) 2005-08
2AD-FTV 110 150
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15155
Avensis (T25) 2.2 D-CAT (ADT251) 2005-08
2AD-FHV 130 177
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15155
Avensis (T25) 2.4 (AZT251) 2003-08
2AZ-FSE 125 170
CKP Sensor 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
Speed Sensor 79539
Avensis (T25) 2.4 (AZT251) 2003-08
2AZ-FSE 120 163
CKP Sensor 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
Speed Sensor 79539
Avensis Estate (T22) 1.6 (AT220) 1997-00
4A-FE 74 101
Air temp. sensor 33235
CMP/Speed Sensor Engine 4A-FE 79204
Coolant temp. sensor for left-hand drive vehicles 33010
Coolant temp. sensor for right-hand drive vehicles 33250
Knock sensor 60161
Avensis Estate (T22) 1.6 (AT220, ZZT220) 1997-00
4A-FE 81 110
Air temp. sensor 33235
CMP/Speed Sensor Engine 4A-FE 79204
Coolant temp. sensor for left-hand drive vehicles 33010
Coolant temp. sensor for right-hand drive vehicles 33250
Knock sensor 60161
Avensis Estate (T22) 1.6 (ZZT220) 2000-03
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Avensis Estate (T22) 1.8 (AT221) 1997-00
7A-FE 81 110
Air temp. sensor 33235
CMP/Speed Sensor Engine 7A-FE 79204
Coolant temp. sensor 33250

Avensis Estate (T22) 1.8 (ZZT221) 2000-03
1ZZ-FE 95 129
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Avensis Estate (T22) 2.0 (AZT220) 2000-03
1AZ-FSE 110 150
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 1AZ-FSE 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Speed Sensor 79539
Avensis Estate (T22) 2.0 (ST220) 1997-00
3S-FE 94 128
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
CMP Sensor 79312
Coolant temp. sensor 33250
Avensis Estate (T22) 2.0 D (CDT220) 2002-03
1CD-FTV 85 115
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79534
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Avensis Estate (T22) 2.0 D-4D (CDT220) 1999-03
1CD-FTV 81 110
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Avensis Estate (T22) 2.0 TD (CT220) 1997-03
2C-TE 66 90
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33250
Avensis Estate (T25) 1.6 VVT-i (ZZT250) 2003-08
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
Avensis Estate (T25) 1.8 (ZZT251) 2003-08
1ZZ-FE 95 129
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
Speed Sensor 79255
Avensis Estate (T25) 2.0 (AZT250) 2003-08
1AZ-FSE 108 147
CKP Sensor 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Speed Sensor 79539
Avensis Estate (T25) 2.0 D-4D (ADT250) 2006-08
1AD-FTV 93 126
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15153
Pressure Sensor 15155
Avensis Estate (T25) 2.0 D-4D (CDT250) 2003-08
1CD-FTV 85 116
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Avensis Estate (T25) 2.0 VVTi (AZT250) 2003-08
1AZ-FE 114 155
CKP Sensor 79534
Speed Sensor 79539
Avensis Estate (T25) 2.2 D-4D (ADT251) 2005-08
2AD-FTV 110 150
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15155
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Avensis Estate (T25) 2.2 D-CAT (ADT251) 2005-08
2AD-FHV 130 177
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15155
Avensis Estate (T25) 2.4 (AZT251) 2003-08
2AZ-FSE 125 170
CKP Sensor 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
Speed Sensor 79539
Avensis Estate (T25) 2.4 (AZT251) 2003-08
2AZ-FSE 120 163
CKP Sensor 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
Speed Sensor 79539
Avensis Estate (T27) 1.6 (ZRT270) 2008-18
1ZR-FAE 97 132
CKP Sensor 79286
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Avensis Estate (T27) 1.6 D4-D (WWT270) 2015-18
1WW 82 112
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine 1WW 16144
MAF 69025
Avensis Estate (T27) 1.8 (ZRT271) 2008-18
2ZR-FAE 108 147
CKP Sensor 79286
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Avensis Estate (T27) 2.0 (ZRT272) 2008-18
3ZR-FAE, 3ZR-FE 112 152
CKP Sensor 79286
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Speed Sensor 79539
Avensis Estate (T27) 2.0 D-4D (ADT270) 2011-18
1AD-FTV 91 124
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1AD-FTV 79299
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33255
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33315
Pressure Sensor -> 05.2015 15155
Avensis Estate (T27) 2.0 D-4D (ADT270) 2008-18
1AD-FTV 93 126
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33315
MAF 69047
Pressure Sensor 15155
Avensis Estate (T27) 2.0 D-4D (WWT271) 2015-18
2WW 105 143
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine 2WW 16144
MAF 69025
Avensis Estate (T27) 2.2 D-4D (ADT271) 2008-18
2AD-FHV, 2AD-FTV 110 150
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 2AD-FHV, 2AD-FTV 33315
MAF 69047
Pressure Sensor 15155

Avensis Estate (T27) 2.2 D-4D (ADT271) 2008-18
2AD-FHV 130 177
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 2AD-FHV 33315
MAF 69047
Pressure Sensor 15155
Avensis Liftback (T22) 1.6 (AT220) 1997-00
4A-FE 74 101
Air temp. sensor 33235
CMP/Speed Sensor Engine 4A-FE 79204
Coolant temp. sensor for left-hand drive vehicles 33010
Coolant temp. sensor for right-hand drive vehicles 33250
Knock sensor 60161
Avensis Liftback (T22) 1.6 (AT220) 1997-00
4A-FE 81 110
Air temp. sensor 33235
CMP/Speed Sensor Engine 4A-FE 79204
Coolant temp. sensor for left-hand drive vehicles 33010
Coolant temp. sensor for right-hand drive vehicles 33250
Knock sensor 60161
Avensis Liftback (T22) 1.6 (ZZT220) 2000-03
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Avensis Liftback (T22) 1.8 (AT221) 1997-00
7A-FE 81 110
Air temp. sensor 33235
CMP/Speed Sensor Engine 7A-FE 79204
Coolant temp. sensor 33250
Avensis Liftback (T22) 1.8 (ZZT221) 2000-03
1ZZ-FE 95 129
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Avensis Liftback (T22) 2.0 (AZT220) 2000-03
1AZ-FSE 110 150
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 1AZ-FSE 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Speed Sensor 79539
Avensis Liftback (T22) 2.0 (ST220) 1997-00
3S-FE 94 128
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
CMP Sensor 79312
Coolant temp. sensor 33250
Avensis Liftback (T22) 2.0 D (CDT220) 2002-03
1CD-FTV 85 115
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79534
Speed Sensor 79203
Avensis Liftback (T22) 2.0 D-4D (CDT220) 1999-03
1CD-FTV 81 110
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Avensis Liftback (T22) 2.0 TD (CT220) 1997-03
2C-TE 66 90
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33250
Avensis Sedan (T25) 1.6 VVT-i (ZZT250) 2003-08
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
Avensis Sedan (T25) 1.8 (ZZT251) 2003-08
1ZZ-FE 95 129
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
Speed Sensor 79255
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Avensis Sedan (T25) 2.0 (AZT250) 2003-08
1AZ-FSE 108 147
CKP Sensor Engine 1AZ-FSE 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Speed Sensor 79539
Avensis Sedan (T25) 2.0 D-4D (ADT250) 2006-08
1AD-FTV 93 126
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15153
Pressure Sensor 15155
Avensis Sedan (T25) 2.0 D-4D (CDT250) 2003-08
1CD-FTV 85 116
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Avensis Sedan (T25) 2.0 VVTi (AZT250) 2003-08
1AZ-FE 114 155
CKP Sensor 79534
Knock sensor 60237
Avensis Sedan (T25) 2.2 D-4D (ADT251) 2005-08
2AD-FTV 110 150
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15155
Avensis Sedan (T25) 2.2 D-CAT (ADT251) 2005-08
2AD-FHV 130 177
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15155
Avensis Sedan (T25) 2.4 (AZT251) 2003-08
2AZ-FSE 125 170
CKP Sensor Engine 2AZ-FSE 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
Speed Sensor 79539
Avensis Sedan (T25) 2.4 (AZT251) 2003-08
2AZ-FSE 120 163
CKP Sensor 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
Speed Sensor 79539
Avensis Sedan (T27) 1.6 (ZRT270) 2008-18
1ZR-FAE 97 132
CKP Sensor 79286
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Avensis Sedan (T27) 1.6 D4-D (WWT270) 2015-18
1WW 82 112
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine 1WW 16144
MAF 69025
Avensis Sedan (T27) 1.8 (ZRT271) 2008-18
2ZR-FAE 108 147
CKP Sensor 79286
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Avensis Sedan (T27) 2.0 (ZRT272) 2008-18
3ZR-FAE, 3ZR-FE 112 152
CKP Sensor 79286
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Speed Sensor 79539

Avensis Sedan (T27) 2.0 D-4D (ADT270) 2011-18
1AD-FTV 91 124
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1AD-FTV 79299
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33255
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33315
Pressure Sensor -> 05.2015 15155
Avensis Sedan (T27) 2.0 D-4D (ADT270) 2008-18
1AD-FTV 93 126
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33315
MAF 69047
Pressure Sensor 08.2012 - 05.2015 15155
Avensis Sedan (T27) 2.0 D-4D (WWT271) 2015-18
2WW 105 143
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine 2WW 16144
MAF 69025
Avensis Sedan (T27) 2.2 D-4D (ADT271) 2008-18
2AD-FHV, 2AD-FTV 110 150
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 2AD-FTV, 2AD-FHV 33315
MAF 69047
Pressure Sensor 15155
Avensis Sedan (T27) 2.2 D-4D (ADT271) 2008-18
2AD-FHV 130 177
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 2AD-FHV 33315
MAF 69047
Pressure Sensor 15155
Avensis Verso (M2) | Verso Sportvan | Ipsum 2.0  2001-09
1AZ-FE 110 150
CKP Sensor 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
MAF Engine 1AZ-FE 69033
Speed Sensor 79539
Avensis Verso (M2) | Verso Sportvan | Ipsum 2.0 D  2001-05
1CD-FTV 85 116
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Avensis Verso (M2) | Verso Sportvan | Ipsum 2.4  2001-07
2AZ-FE 115 156
CKP Sensor 79534
Knock sensor 60237
MAF Engine 2AZ-FE, 10.2003 -> 69033
Avensis Verso (M2) | Verso Sportvan | Ipsum 2.4  2003-06
2AZ-FE 115 156
CKP Sensor 79534
Knock sensor 60237
MAF Engine 2AZ-FE 69033
Avensis Verso (M2) | Verso Sportvan | Ipsum 2.4  2001-11
2AZ-FE 118 160
MAF Engine 2AZ-FE, 10.2003 -> 69033
Avensis Verso (M2) | Verso Sportvan | Ipsum 2.4  2001-10
2AZ-FE 118 160
MAF Engine 2AZ-FE, 10.2003 -> 69033
Aygo (B1) 1.0 (KGB10) 2005-14
1KR-FE 50 68
CKP Sensor 79224
CKP Sensor Manual Transmission, automatically operated 79538
CMP Sensor 79269
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15040
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Aygo (B1) 1.0 GPL (KGB10) 2005-14
1KR-FE 50 68
CKP Sensor Manual Transmission, automatically operated 79538
CMP Sensor 79269
Aygo (B1) 1.4 HDi (WNB10) 2005-10
2W-ZTV 40 54
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79147
CMP/Speed Sensor -> 11.2007 79148
Coolant temp. sensor 33706
MAF 69032
Pressure Sensor 15027
Aygo (B4) 1.0 (KGB40) 2014->
1KR-FE 51 69
CKP Sensor Manual Transmission, automatically operated 79538
CMP Sensor -> 04.2018 79269
Coolant temp. sensor Engine 1KR-FE 33255
Aygo (B4) 1.0 VVTi (KGB40) 2018->
1KR-FE 53 72
CKP Sensor Manual Transmission, automatically operated 79538
CMP Sensor 79269
Aygo (B4) 1.2 (PAB40) 2014->
1PP 60 82
Coolant temp. sensor 33705
Knock sensor 60238
Aygo Van (B1) 1.0 VVTi (KGB10) 2005-14
1KR-FE 50 68
CMP Sensor 79269
Aygo X (B7) 1.0 VVT-i (KGB70) 2022->
1KR-FE 53 72
CMP Sensor 79269
Camry (V1) 2.2 (SXV10) 1991-96
5S-FE 100 136
Air temp. sensor Engine 5S-FE 33235
Camry (V1) 3.0 (MCV10) 1993-96
1MZ-FE 135 183
MAF Engine 1MZ-FE 69033
Camry (V2) 2.0 (SV21) 1986-91
3S-FE 94 128
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
Coolant temp. sensor 33360
Camry (V2) 2.0 (SV21) 1986-93
3S-FE 89 121
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
Coolant temp. sensor 33360
Camry (V2) 2.0 4WD (SV25) 1988-91
3S-FE 94 128
CKP Sensor 79534
Camry (V2) 2.0 Turbo-D (CV20) 1986-91
2C-T 62 84
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Camry (V2) 2.0 Turbo-D (CV20) 1986-91
2C-T 63 86
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Camry (V2) 2.2 (SXV20) 1997-02
5S-FE 93 126
Air temp. sensor 33235
CMP Sensor 79312
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15152
Camry (V2) 2.2 (SXV20) 1996-01
5S-FE 96 131
Air temp. sensor 33235
CMP Sensor 79312
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15152
Camry (V2) 2.5 (VZV21) 1986-91
2VZ-FE 118 160
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Camry (V2) 3.0 24V (MCV20, MCV20) 1996-01
1MZ-FE  140 190
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine 1MZ-FE 69033
Speed Sensor 79203
Speed Sensor 79539

Camry (V2) 3.0 V6 (MCV20) 1996-01
1MZ-FE 135 184
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine 1MZ-FE 69033
Speed Sensor 79203
Speed Sensor 79539
Camry (V7, VA7, VH7) 2.5 (AXVA70) 2017->
A25A-FKS 152 206
Pressure Sensor 15280
Camry (V7, VA7, VH7) 2.5 (AXVA70) 2017->
A25A-FKS 147 200
Pressure Sensor 15280
Camry (V7, VA7, VH7) 2.5 Hybrid (AXVH71) 2018->
A25A-FKS 153 208
Pressure Sensor 15280
Camry (V7, VA7, VH7) 2.5 Hybrid (AXVH71, AXVH70) 2017->
A25A-FXS 160 218
Pressure Sensor 15280
Camry Estate (V1) 2.2 (SXV10) 1991-96
5S-FE 100 136
Air temp. sensor Engine 5S-FE 33235
Camry Estate (V2) 2.0 (SV21) 1986-91
3S-FE 94 128
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
Coolant temp. sensor 33360
Camry Estate (V2) 2.0 (SV21) 1986-93
3S-FE 89 121
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
Coolant temp. sensor 33360
Camry Estate (V2) 2.0 4WD (SV25) 1988-91
3S-FE 94 128
CKP Sensor 79534
Camry Estate (V2) 2.0 Turbo-D (CV20) 1986-91
2C-T 62 84
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Camry Estate (V2) 2.0 Turbo-D (CV20) 1988-91
2C-T 63 86
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Camry Estate (V2) 2.5 (VZV21) 1986-91
2VZ-FE 118 160
Coolant temp. sensor 33360
Camry Estate (V2) 3.0 (MCV20, MCV20) 1996-01
1MZ-FE  140 190
MAF Engine 1MZ-FE 69033
Camry Sedan (V3) 2.0 (ACV31) 2001-06
1AZ-FE 110 150
MAF Engine 1AZ-FE 69011
Speed Sensor 79539
Camry Sedan (V3) 2.4 (ACV30, ACV36) 2001-06
2AZ-FE 112 152
CKP Sensor 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine 2AZ-FE 69011
Speed Sensor 79539
Camry Sedan (V3) 3.0 (MCV30) 2001-06
1MZ-FE 137 186
Coolant temp. sensor 33240
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine 1MZ-FE 69033
Speed Sensor 79203
Speed Sensor 79539
Camry Sedan (V3) 3.0 (MCV30, MCV36R, MCV30R) 2002-06
1MZ-FE 141 192
MAF Engine 1MZ-FE 69033
Camry Sedan (V4) 2.4 (ACV40) 2006-11
2AZ-FE 116 158
CKP Sensor 79534
Coolant temp. sensor Engine 2AZ-FE 33255
Speed Sensor 79539
Camry Sedan (V4) 2.4 (ACV40) 2006-11
2AZ-FE 123 167
Speed Sensor 79539
Carina E VI (T19) 1.6 (AT190) 1993-97
4A-FE 73 99
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60161
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Carina E VI (T19) 1.6 (AT190) 1993-97
4A-FE 85 116
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60161
Carina E VI (T19) 1.6 16V (AT190) 1995-97
4A-FE 78 106
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60161
Carina E VI (T19) 1.6 GLI (AT190) 1992-97
4A-FE 79 107
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60161
Carina E VI (T19) 1.8 (AT191) 1995-97
7A-FE 79 107
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI (T19) 2.0 D (CT190) 1992-96
2C 54 73
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI (T19) 2.0 GLI (ST191) 1992-97
3S-FE 98 133
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI (T19) 2.0 GTi (ST191) 1992-94
3S-GE 116 158
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI (T19) 2.0 GTi 16V (ST191) 1994-97
3S-GE 129 175
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI (T19) 2.0 i (ST191) 1993-97
3S-FE 93 126
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI (T19) 2.0 TD (CT190) 1996-97
2C-T 61 83
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI Sedan (T19) 1.6 (AT190) 1993-97
4A-FE 79 107
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60161
Carina E VI Sedan (T19) 1.6 (AT190) 1995-97
4A-FE 73 99
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60161
Carina E VI Sedan (T19) 1.6 (AT190) 1995-97
4A-FE 78 106
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60161
Carina E VI Sedan (T19) 1.6 16V (AT190) 1994-97
4A-FE 85 116
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60161
Carina E VI Sedan (T19) 1.8 i 16V (AT191) 1995-97
7A-FE 79 107
Air temp. sensor 33235
Carina E VI Sedan (T19) 2.0 (ST191) 1993-97
3S-FE 98 133
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI Sedan (T19) 2.0 D (CT190) 1992-96
2C 54 73
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI Sedan (T19) 2.0 GTi (ST191) 1992-95
3S-GE 116 158
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI Sedan (T19) 2.0 GTi 16V (ST191) 1994-97
3S-GE 129 175
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250

Carina E VI Sedan (T19) 2.0 i (ST191) 1992-97
3S-FE 93 126
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI Sedan (T19) 2.0 TD (CT190) 1996-97
2C-T 61 83
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI Sportswagon (T19) 1.6 (AT190) 1992-97
4A-FE 85 115
Air temp. sensor 33235
Carina E VI Sportswagon (T19) 1.6 GLI (AT190) 1993-97
4A-FE 79 107
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60161
Carina E VI Sportswagon (T19) 1.6 i (AT190) 1995-97
4A-FE 73 99
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60161
Carina E VI Sportswagon (T19) 1.8 i (AT191) 1995-97
7A-FE 79 107
Air temp. sensor 33235
Carina E VI Sportswagon (T19) 2.0 D (CT190) 1993-97
2C 54 73
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI Sportswagon (T19) 2.0 GLI (ST191) 1993-97
3S-FE 98 133
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI Sportswagon (T19) 2.0 i (ST191) 1995-97
3S-FE 93 126
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
Coolant temp. sensor 33250
Carina E VI Sportswagon (T19) 2.0 TD (CT190) 1996-97
2C-T 61 83
Coolant temp. sensor 33250
Carina V (T17) 1.6 (AT171) 1987-89
4A-F 66 90
Coolant temp. sensor 33250
Carina V (T17) 1.6 (AT171) 1987-92
4A-FE 75 102
Coolant temp. sensor 33250
Carina V (T17) 1.6 (AT171) 1987-92
4A-FE 72 98
Coolant temp. sensor 33250
Carina V (T17) 2.0 GLI (ST171) 1987-92
3S-FE 89 121
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
Coolant temp. sensor 33250
Carina V Estate (T17) 1.6 (AT171) 1987-89
4A-F 66 90
Coolant temp. sensor 33250
Carina V Estate (T17) 1.6 (AT171) 1987-92
4A-FE 75 102
Coolant temp. sensor 33250
Carina V Estate (T17) 2.0 (ST171) 1987-92
3S-FE 89 121
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
Coolant temp. sensor 33250
Carina V Sedan (T17) 1.6 (AT171) 1987-90
4A-F 66 90
Coolant temp. sensor 33250
Carina V Sedan (T17) 2.0 GLI (ST171) 1987-92
3S-FE 89 121
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
Celica Cabriolet (T16) 2.0 GT (ST162) 1985-89
3S-GELC 103 140
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Celica Cabriolet (T16) 2.0 GT (ST162) 1986-89
3S-GEL 110 150
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Celica Cabriolet (T18) 2.0 GTi (ST182) 1989-93
3S-GE 115 156
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250

TOYOTA Cont.TOYOTA Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1088

Celica Cabriolet (T20) 2.0 GTi (ST202) 1994-99
3S-GE 129 175
Air temp. sensor 33235
Celica Cabriolet (T20) 2.0 i 16V (ST202) 1993-99
3S-GE 125 170
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Celica Coupe (T16) 1.6 (AT160) 1986-89
4A-L 63 86
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Celica Coupe (T16) 1.6 GT 16V (AT160) 1986-89
4A-GEL 91 124
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Celica Coupe (T16) 2.0 (ST162) 1987-89
3S-GEL 110 150
Coolant temp. sensor 33360
Celica Coupe (T16) 2.0 Turbo 4WD (ST165) 1988-89
3S-GTE 136 185
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Celica Coupe (T18) 1.6 (AT180) 1989-93
4A-FE 77 105
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Celica Coupe (T18) 2.0 (ST182) 1989-93
3S-GE 118 160
Air temp. sensor 33235
Celica Coupe (T18) 2.0 (ST182, ST183) 1989-94
3S-GE 115 156
Air temp. sensor 33235
Celica Coupe (T18) 2.0 4WD (ST185) 1989-93
3S-GTE 150 204
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Celica Coupe (T18) 2.0 4WD (ST185) 1989-94
3S-GTE 153 208
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Celica Coupe (T18) 2.2 (ST184) 1989-94
5S-FE 100 136
Air temp. sensor 33235
Celica Coupe (T20) 1.8 i 16V (AT200/ST) 1993-99
7A-FE 85 116
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor -> 09.1999 15152
Celica Coupe (T20) 2.0 i 16V (ST202) 1996-99
3S-GE 125 170
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Celica Coupe (T20) 2.0 i 16V (ST202/GT) 1993-99
3S-GE 129 175
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Celica Coupe (T20) 2.0 i Turbo 4WD (ST205) 1994-99
3S-GTE 178 242
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Celica Coupe (T23) 1.8 16V TS (ZZT231) 1999-05
2ZZ-GE 141 192
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
MAF Engine 2ZZ-GE 69033
Speed Sensor 79353
Speed Sensor 79539
Celica Coupe (T23) 1.8 16V VT-i (ZZT230) 1999-05
1ZZ-FE 105 143
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Speed Sensor 79255
Speed Sensor 79353
Celica Fastback (T16) 1.6 (AT160) 1986-89
4A-L 63 86
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360

Celica Fastback (T16) 1.6 GT (AT160) 1987-89
4A-GELC 85 116
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Celica Fastback (T16) 1.6 GT 16V (AT160) 1985-89
4A-GEL 91 124
Coolant temp. sensor 33360
Celica Fastback (T16) 2.0 GT (ST162) 1985-89
3S-GEL 110 150
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Celica Fastback (T16) 2.0 GT (ST162) 1985-89
3S-GELC 103 140
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
C-HR (X1) 2.0 Hybrid (MAXH10) 2019->
M20A-FXS 135 184
Pressure Sensor 15280
Coaster Bus (B4, B5) 2.7 2013->
2TR-FE 107 145
CKP Sensor 79532
Coaster Bus (B4, B5) 2.7 (TRB4, TRB5) 2007->
2TR-FE 119 162
CKP Sensor 79532
Corolla (E10) 1.3 XLI (EE101) 1995-97
4E-FE 55 75
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15152
Corolla (E10) 1.3 XLI 16V (EE101) 1992-95
4E-FE 65 88
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15152
Corolla (E10) 1.6 (AE101) 1992-97
4A-FE 85 115
Coolant temp. sensor 33360
Pressure Sensor 15152
Corolla (E10) 1.6 (AE101) 1991-95
4A-FE 76 103
Pressure Sensor 15152
Corolla (E10) 1.6 Si (AE101) 1995-97
4A-FE 84 114
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Pressure Sensor 15152
Corolla (E10) 2.0 D (CE100) 1992-97
2C 53 72
Coolant temp. sensor 33250
Corolla (E11) 1.3 (EE111) 1997-99
4E-FE 63 86
Air temp. sensor 33235
Corolla (E11) 1.4 (EE111) 1997-99
4E-FE 63 86
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15152
Speed Sensor 79203
Corolla (E11) 1.4 16V (ZZE111) 2000-01
4ZZ-FE 71 97
CKP Sensor 79537
Coolant temp. sensor 33910
Knock sensor 60115
Corolla (E11) 1.6 (AE111) 1995-00
4A-FE 81 110
Air temp. sensor 33235
Pressure Sensor 15152
Corolla (E11) 1.6 16V (ZZE112) 1999-01
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Corolla (E11) 1.6 Aut. (AE111) 1997-00
4A-FE 79 107
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Pressure Sensor 15152
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Corolla (E11) 1.8 (AE112) 1997-01
7A-FE 81 110
Air temp. sensor 33235
Corolla (E11) 1.9 D (WZE110) 2000-01
1WZ 51 69
Coolant temp. sensor 33705
Corolla (E11) 2.0 D (CE110) 1997-00
2C-E 53 72
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Corolla (E11) 2.0 D-4D (CDE110) 2000-01
1CD-FTV 66 90
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Corolla (E12) | Corolla / Allex 1.4 D (NDE120) 2004-07
1ND-TV 66 90
CKP/Speed Sensor 79160
CMP Sensor 79285
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15160
Corolla (E12) | Corolla / Allex 1.4 VVT-i (ZZE120) 2001-07
4ZZ-FE 71 97
CKP Sensor 79537
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60115
Knock sensor 60237
MAF Engine 4ZZ-FE, 08.2004 ->, South Africa 69033
Corolla (E12) | Corolla / Allex 1.6 VVT-i (ZZE121) 2002-06
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60115
Knock sensor 60237
MAF Engine 3ZZ-FE 69033
Corolla (E12) | Corolla / Allex 1.8 4WD (ZZE124) 2001-07
1ZZ-FE 100 136
MAF Engine 1ZZ-FE 69033
Corolla (E12) | Corolla / Allex 1.8 VVTi (ZZE122) 2001-07
1ZZ-FE 100 136
MAF Engine 1ZZ-FE, -> 07.2007 69033
Corolla (E12) | Corolla / Allex 1.8 VVTL-i TS (ZZE123) 2001-07
2ZZ-GE 141 192
Coolant temp. sensor 33250
Corolla (E12) | Corolla / Allex 1.8 VVTL-i TS (ZZE123) 2005-07
2ZZ-GE 165 224
Coolant temp. sensor 33250
Corolla (E12) | Corolla / Allex 1.8 VVTL-i TS (ZZE123) 2005-06
2ZZ-GE 160 218
Speed Sensor 79353
Corolla (E12) | Corolla / Allex 2.0 D-4D (CDE120) 2002-06
1CD-FTV 66 90
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Corolla (E12) | Corolla / Allex 2.0 D-4D (CDE120R,  2002-06
1CD-FTV 81 110
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Corolla (E12) | Corolla / Allex 2.0 D-4D (CDE120R,  2003-07
1CD-FTV 85 116
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Corolla (E7) 1.8 D (CE70) 1983-83
1C 43 58
Coolant temp. sensor 33360
Corolla (E8) 1.8 D (CE80) 1983-88
1C 43 58
Coolant temp. sensor 33360

Corolla (E9) 1.3 (EE90) 1987-92
2E 60 81
Air temp. sensor 33235
Corolla (E9) 1.3 i (EE90) 1989-92
2E, 2E-E  55 75
Air temp. sensor Engine 2E, 2E-E 33235
Coolant temp. sensor 33250
Corolla (E9) 1.6 (AE92) 1987-92
4A-F 66 90
Air temp. sensor Engine 4A-F 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Corolla (E9) 1.6 i (AE92) 1987-92
4A-FE 77 105
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Corolla (E9) 1.6 i 4WD (AE92) 1987-90
4A-FE 77 105
Air temp. sensor Engine 4A-FE 33235
Coolant temp. sensor 33360
Corolla (E9) 1.8 D (CE90) 1989-93
1C 49 67
Coolant temp. sensor 33360
Corolla (E9) 1.8 D (CE90) 1987-93
1C 47 64
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Compact (E10) 1.3 XLI (EE101) 1995-97
4E-FE 55 75
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15152
Corolla Compact (E10) 1.3 XLI 16V (EE101) 1992-95
4E-FE 65 88
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15152
Corolla Compact (E10) 1.6 Si (AE101) 1992-97
4A-FE 84 114
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Pressure Sensor 15152
Corolla Compact (E10) 1.8 GT (AE102) 1992-95
7A-FE 86 117
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15152
Corolla Compact (E10) 1.8 GTi 4WD (AE103) 1992-95
7A-FE 92 125
Pressure Sensor 15152
Corolla Compact (E10) 2.0 D (CE100) 1992-97
2C 53 72
Coolant temp. sensor 33250
Corolla Compact (E11) 1.4 (EE111) 1997-99
4E-FE 63 86
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15152
Speed Sensor 79203
Corolla Compact (E11) 1.4 (ZZE111) 1999-02
4ZZ-FE 71 97
CKP Sensor 79537
Coolant temp. sensor 33910
Knock sensor 60115
Corolla Compact (E11) 1.6 (AE111) 1997-00
4A-FE 81 110
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Pressure Sensor 15152
Corolla Compact (E11) 1.6 (ZZE112) 1999-01
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Corolla Compact (E11) 1.6 Aut. (AE111) 1997-00
4A-FE 79 107
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Pressure Sensor 15152
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Corolla Compact (E11) 1.9 D (WZE110) 2000-02
1WZ 51 69
Coolant temp. sensor 33705
Corolla Compact (E11) 2.0 D (CE110) 1997-00
2C-E 53 72
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Corolla Compact (E11) 2.0 D-4D (CDE110) 2000-02
1CD-FTV 66 90
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Corolla Compact (E9) 1.3 1987-92
2E 60 82
Air temp. sensor 33235
Corolla Compact (E9) 1.3 (EE90) 1987-92
2E, 2E-E 55 75
Air temp. sensor Engine 2E 33235
Coolant temp. sensor 33250
Corolla Compact (E9) 1.6 (AE92) 1989-92
4A-F 70 95
Air temp. sensor 33235
Corolla Compact (E9) 1.6 (AE92) 1987-92
4A-F 66 90
Air temp. sensor Engine 4A-F 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Compact (E9) 1.6 GTi (AE92, AE93) 1987-94
4A-GE 85 116
Air temp. sensor Engine 4A-GE 33235
Coolant temp. sensor 33250
Corolla Compact (E9) 1.6 i (AE92) 1989-92
4A-FE 77 105
Air temp. sensor Engine 4A-FE 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Compact (E9) 1.8 D (CE90) 1987-92
1C 47 64
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Compact (E9) 1.8 D (CE90) 1989-92
1C 49 67
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Coupe (AE86) 1.6 16V (AE86) 1985-87
4A-GEC 85 115
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Cross (ZVG1, ZSG1, MXGH1, MXGA1) 2.0  2022->
M20A-FXS 144 196
Pressure Sensor 15280
Corolla Cross (ZVG1, ZSG1, MXGH1, MXGA1) 2.0  2022->
M20A-FXS 144 196
Pressure Sensor 15280
Corolla Estate (E10) 1.3 XLI (EE101) 1995-97
4E-FE 55 75
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15152
Corolla Estate (E10) 1.3 XLI 16V (EE101) 1992-95
4E-FE 65 88
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15152
Corolla Estate (E10) 1.6 Si (AE101) 1992-97
4A-FE 84 114
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15152
Corolla Estate (E10) 1.8 (AE103) 1992-97
7A-FE 81 110
Pressure Sensor 15152
Corolla Estate (E10) 1.8 16V 4WD (AE103) 1995-97
7A-FE 81 110
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15152
Corolla Estate (E10) 2.0 D (CE100) 1992-97
2C 53 72
Coolant temp. sensor 33250

Corolla Estate (E11) 1.4 (EE111) 1997-00
4E-FE 63 86
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15152
Speed Sensor 79203
Corolla Estate (E11) 1.4 16V (ZZE111) 2000-01
4ZZ-FE 71 97
CKP Sensor 79537
Coolant temp. sensor 33910
Knock sensor 60115
Corolla Estate (E11) 1.6 (AE111) 1997-00
4A-FE 81 110
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor -> 09.1999 15152
Corolla Estate (E11) 1.6 16V (ZZE112) 2000-01
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Corolla Estate (E11) 1.6 Aut. (AE111) 1997-00
4A-FE 79 107
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15152
Corolla Estate (E11) 1.8 4WD (AE115) 1997-01
7A-FE 81 110
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15152
Corolla Estate (E11) 1.9 D (WZE110) 2000-01
1WZ 51 69
Coolant temp. sensor 33705
Corolla Estate (E11) 2.0 D (CE110) 1997-00
2C-E 53 72
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Corolla Estate (E11) 2.0 D-4D (CDE110) 2000-01
1CD-FTV 66 90
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Corolla Estate (E12) 1.4 D4-D (NDE120) 2004-07
1ND-TV 66 90
CKP/Speed Sensor 79160
CMP Sensor 79285
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15160
Corolla Estate (E12) 1.4 VVT-i (ZZE120) 2002-07
4ZZ-FE 71 97
CKP Sensor 79537
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60115
Knock sensor 60237
MAF Engine 4ZZ-FE, 08.2004 ->, South Africa 69033
Corolla Estate (E12) 1.6 VVT-i (ZZE121) 2002-07
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60115
Knock sensor 60237
MAF Engine 3ZZ-FE, -> 07.2007 69033
Corolla Estate (E12) 1.8 (ZZE122) 2001-07
1ZZ-FE 100 136
MAF Engine 1ZZ-FE, -> 07.2007 69033
Corolla Estate (E12) 2.0 D-4D (CDE120) 2002-07
1CD-FTV 66 90
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
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Corolla Estate (E12) 2.0 D-4D (CDE120) 2004-07
1CD-FTV 85 116
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Corolla Estate (E7) 1.8 D (TE72LG) 1983-87
1C 44 60
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Hatchback (E21, EA1, EH1) 2.0 Hybrid  2019->
M20A-FXS 132 180
Pressure Sensor 15280
Corolla Hatchback (E21, EA1, EH1) 2.0 Hybrid  2021->
M20A-FXS 135 184
Pressure Sensor 15280
Corolla Hatchback (E21, EA1, EH1) 2.0 Hybrid  2023->
M20A-FXS 144 196
Pressure Sensor Engine M20A-FXS 15280
Corolla Liftback (E10) 1.3 XLI (EE101) 1992-97
4E-FE 65 88
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor -> 09.1995 15152
Corolla Liftback (E10) 1.6 GLI (AE101) 1992-97
4A-FE 84 114
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Pressure Sensor 15152
Corolla Liftback (E10) 1.8 GT (AE102) 1992-95
7A-FE 86 117
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15152
Corolla Liftback (E10) 2.0 D (CE100) 1992-97
2C 53 72
Coolant temp. sensor 33250
Corolla Liftback (E11) 1.4 (EE111) 1997-99
4E-FE 63 86
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15152
Speed Sensor 79203
Corolla Liftback (E11) 1.4 (ZZE111) 1999-02
4ZZ-FE 71 97
CKP Sensor 79537
Coolant temp. sensor 33910
Knock sensor 60115
Corolla Liftback (E11) 1.6 (AE111) 1997-01
4A-FE 81 110
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Pressure Sensor 15152
Corolla Liftback (E11) 1.6 (ZZE112) 2000-02
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Corolla Liftback (E11) 1.6 Aut. (AE111) 1997-00
4A-FE 79 107
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Pressure Sensor 15152
Corolla Liftback (E11) 1.9 D (WZE110) 2000-02
1WZ 51 69
Coolant temp. sensor 33705
Corolla Liftback (E11) 2.0 D (CE110) 1997-00
2C-E 53 72
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Corolla Liftback (E11) 2.0 D-4D (CDE110) 2000-02
1CD-FTV 66 90
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203

Corolla Liftback (E8) 1.8 D (CE80) 1983-88
1C 43 58
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Liftback (E9) 1.3 (EE90) 1987-92
2E 60 81
Air temp. sensor 33235
Corolla Liftback (E9) 1.3 i (EE90) 1987-92
2E, 2E-E  55 75
Air temp. sensor Engine 2E-E, 2E 33235
Coolant temp. sensor 33250
Corolla Liftback (E9) 1.6 (AE92) 1987-92
4A-F 66 90
Air temp. sensor Engine 4A-F 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Liftback (E9) 1.6 (AE92) 1989-92
4A-FE 77 105
Air temp. sensor Engine 4A-FE 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Liftback (E9) 1.6 (AE92) 1987-92
4A-F 70 95
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Liftback (E9) 1.6 EFi (AE92, AE93) 1992-97
4A-FE 85 116
Pressure Sensor 15152
Corolla Liftback (E9) 1.6 GTI (AE92) 1987-93
4A-GE 92 125
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Liftback (E9) 1.8 D (CE90) 1987-92
1C 47 64
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Liftback (E9) 1.8 D (CE90) 1989-92
1C 49 67
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Sedan (E12) 1.4 D-4D (NDE120) 2004-06
1ND-TV 66 90
CKP/Speed Sensor 79160
CMP Sensor 79285
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15160
Corolla Sedan (E12) 1.4 VVT-i (ZZE120) 2001-06
4ZZ-FE 71 97
CKP Sensor 79537
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60115
Knock sensor 60237
MAF Engine 4ZZ-FE, 08.2004 ->, South Africa 69033
Corolla Sedan (E12) 1.6 VVT-i (ZZE121) 2001-08
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60115
Knock sensor 60237
MAF Engine 3ZZ-FE, -> 07.2007 69033
Corolla Sedan (E12) 1.8 (ZZE122) 2001-06
1ZZ-FE 100 136
CKP Sensor 79537
MAF Engine 1ZZ-FE 69033
Corolla Sedan (E12) 1.8 (ZZE122) 2001-05
1ZZ-FE 96 131
MAF Engine 1ZZ-FE 69033
Corolla Sedan (E12) 1.8 (ZZE122) 2002-04
1ZZ-FE 92 125
MAF Engine 1ZZ-FE 69033
Corolla Sedan (E12) 2.0 D-4D (CDE120) 2002-06
1CD-FTV 66 90
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Corolla Sedan (E12) 2.0 D-4D (CDE120) 2004-07
1CD-FTV 85 116
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
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Corolla Sedan (E15) 1.33 (NRE150) 2008-14
1NR-FE 74 101
Knock sensor 60237
Corolla Sedan (E15) 1.4 D-4D (NDE150) 2006-14
1ND-TV 66 90
Pressure Sensor 12.2008 -> 15155
Corolla Sedan (E15) 1.4 VVT-i (ZZE150) 2006-13
4ZZ-FE 71 97
CKP Sensor 79537
Corolla Sedan (E15) 1.8 (ZZE142_) 2007-14
1ZZ-FE 97 132
CKP Sensor 79537
Corolla Sedan (E15) 2.0 D-4D (ADE150) 2006-14
1AD-FTV 93 126
Pressure Sensor -> 02.2010 15155
Corolla Sedan (E18, ZRE1) | Corolla Altis 1.3  2013-18
1NR-FE 73 99
Coolant temp. sensor Engine 1NR-FE 33255
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Corolla Sedan (E18, ZRE1) | Corolla Altis 1.4 D-4D  2013-18
1ND-TV 66 90
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor Engine 1ND-TV 33255
Pressure Sensor 15155
Corolla Sedan (E18, ZRE1) | Corolla Altis 1.6 (ZRE171) 2013-18
1ZR-FE 89 121
CKP Sensor 79537
Corolla Sedan (E18, ZRE1) | Corolla Altis 1.6 (ZRE181) 2013-18
1ZR-FAE 97 132
Coolant temp. sensor Engine 1ZR-FAE 33255
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Corolla Sedan (E18, ZRE1) | Corolla Altis 1.8 VVTi  2013-19
2ZR-FBE, 2ZR-FE 103 140
Coolant temp. sensor 33255
Speed Sensor Engine 2ZR-FE 79255
Corolla Sedan (E18, ZRE1) | Corolla Altis 2.0 VVT-i  2013-18
3ZR-FE 105 143
CKP Sensor 79537
Corolla Sedan (E21) 1.5 VVTi (MZEA11) 2021->
M15A-FKS 92 125
Pressure Sensor Engine M15A-FKS 15280
Corolla Station Wagon (E11) 2.0 D4d (CDE110) 2000-01
1CD-FTV 66 90
Speed Sensor 79203
Corolla Station Wagon (E21) 2.0 Hybrid (MZEH12) 2019->
M20A-FXS 132 180
Pressure Sensor 15280
Corolla Station Wagon (E21) 2.0 Hybrid (MZEH12) 2021->
M20A-FXS 135 184
Pressure Sensor 15280
Corolla Station Wagon (E21) 2.0 Hybrid (MZEH19) 2023->
M20A-FXS 144 196
Pressure Sensor Engine M20A-FXS 15280
Corolla Station Wagon (E9) 1.3 (EE90) 1989-92
2E  55 75
Air temp. sensor Engine 2E 33235
Coolant temp. sensor 33250
Corolla Station Wagon (E9) 1.6 (AE92) 1988-92
4A-F 66 90
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Station Wagon (E9) 1.6 (AE92) 1987-92
4A-F 70 95
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Station Wagon (E9) 1.6 XLI (AE92) 1989-92
4A-FE 77 105
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Corolla Station Wagon (E9) 1.8 D (CE90) 1987-92
1C 47 64
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Station Wagon (E9) 1.8 D (CE90) 1989-92
1C 49 67
Coolant temp. sensor 33360
Corolla Verso (E12) 1.6 VVT-i (ZZE121) 2001-04
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60115
Knock sensor 60237
MAF Engine 3ZZ-FE 69033

Corolla Verso (E12) 1.8 VVT-i (ZZE122) 2001-04
1ZZ-FE 99 135
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
MAF Engine 1ZZ-FE 69033
Speed Sensor 79255
Corolla Verso (E12) 2.0 D-4D (CDE120) 2002-04
1CD-FTV 66 90
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor Engine 1CD-FTV 33315
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 1.6 (ZNR10) 2004-09
3ZZ-FE 81 110
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
MAF Engine 3ZZ-FE, -> 07.2007 69033
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 1.8 (ZNR11) 2004-09
1ZZ-FE 95 129
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60237
MAF Engine 1ZZ-FE, -> 07.2007 69033
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 2.0 D-4D (CUR10) 2004-09
1CD-FTV 85 116
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 2.2 D-4D (AUR10) 2005-09
2AD-FHV 130 177
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15155
Corolla Verso (ZER, ZZE12, R1) 2.2 D-4D (AUR10) 2005-09
2AD-FTV 100 136
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15155
Crown (CRS, JZS, GRS18, UZS) 3.0 (GRS182) 2003-08
3GR-FSE 188 256
MAF Engine 3GR-FSE 69033
Crown (CRS, JZS, GRS18, UZS) 3.0 (GRS182) 2004-08
3GR-FE 170 231
MAF Engine 3GR-FE 69033
Crown (CRS, JZS, GRS18, UZS) 3.0 4WD (GRS183) 2003-08
3GR-FSE 188 256
MAF Engine 3GR-FSE 69033
Crown (S14, S13) 3.0 (JZS133, JZS147, JZS149) 1991-95
2JZ-GE 162 220
MAF Engine 2JZ-GE 69033
Dyna Chassis (KD, LY, Y2, U3, U4, U6, U8) 2.5 D4d  2001->
2KD-FTV 65 88
CKP Sensor -> 07.2004 79456
Pressure Sensor -> 09.2006 15153
Dyna Chassis (KD, LY, Y2, U3, U4, U6, U8) 2.5 D4d  2001->
2KD-FTV 75 102
CKP Sensor -> 07.2004 79456
Pressure Sensor -> 09.2006 15153
Dyna Chassis (KD, LY, Y2, U3, U4, U6, U8) 3.0 D4d  2009->
1KD-FTV 100 136
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor Engine 1KD-FTV 33255
Dyna Chassis (KD, LY, Y2, U3, U4, U6, U8) 3.0 D4d  2006->
1KD-FTV 80 109
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79313
Coolant temp. sensor 33255
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Dyna Chassis (KD, LY, Y2, U3, U4, U6, U8) 3.0 D4d,  2009->
1KD-FTV 106 144
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79313
Coolant temp. sensor Engine 1KD-FTV 33255
Dyna Chassis (KD, LY, Y2, U3, U4, U6, U8) 4.0 D4d  2006->
N04C-TQ, N04C-UH, N04C-UL, N04C-UP 110 150
Air temp. sensor XZU419, 429, 439 33236
CKP/Speed Sensor Engine N04C-UP, N04C-TQ, N04C-UL 79160
Pressure Sensor Engine N04C-TQ 15158
Dyna Chassis (KD, LY, Y2, U3, U4, U6, U8) 4.0 D4d  2011->
N04C-UL, N04C-UP 110 150
Air temp. sensor XZU419, 429, 439 33236
CKP/Speed Sensor Engine N04C-UP, N04C-UL 79160
Pressure Sensor Engine N04C-UL 15158
Echo Sedan (P1) 1.5 (NCP12) 1999-05
1NZ-FE 78 106
Coolant temp. sensor 33910
Fortuner (N15, N16) 2.7 (TGN166, TGN168) 2016->
2TR-FE 120 163
CKP Sensor 79532
Fortuner (N15, N16) 2.7 4x4 (TGN156) 2015->
2TR-FE 122 166
Pressure Sensor 15209
Fortuner (N15, N16) 2.7 4x4 (TGN156) 2015->
2TR-FE 121 164
CKP Sensor 79532
Fortuner (N15, N16) 2.7 4x4 (TGN156) 2015->
2TR-FE 120 163
CKP Sensor 79532
Fortuner (N5, N6) 2.5 D-4D (KUN60) 2009-15
2KD-FTV 106 144
CKP Sensor 79456
Fortuner (N5, N6) 2.5 D-4D (KUN60, RZN205) 2004-15
2KD-FTV 75 102
CKP Sensor 10.2009 -> 79456
Fortuner (N5, N6) 2.5 D-4D 4WD (RZN215, KUN50) 2011-15
2KD-FTV 106 144
CKP Sensor 79456
Fortuner (N5, N6) 2.7 (TGN61) 2004-15
2TR-FE 118 160
CKP Sensor 79532
Fortuner (N5, N6) 2.7 (TGN61) 2009-15
2TR-FE 116 158
CKP Sensor 79532
Fortuner (N5, N6) 2.7 4WD (TGN51) 2008-15
2TR-FE 116 158
CKP Sensor 79532
Fortuner (N5, N6) 2.7 4WD (TGN51) 2004-15
2TR-FE 118 160
CKP Sensor 79532
Fortuner (N5, N6) 3.0 D 4WD (KUN51) 2004-15
1KD-FTV 120 163
CKP Sensor 79456
Fortuner (N5, N6) 3.0 D 4WD (KUN51) 2009-15
1KD-FTV 125 170
CKP Sensor 79456
Fortuner (N5, N6) 4.0 (GGN50, GGN60) 2005-15
1GR-FE 175 238
MAF Engine 1GR-FE 69033
Fortuner (N5, N6) 4.0 4WD (GGN60) 2005-15
1GR-FE 175 238
MAF Engine 1GR-FE 69033
GT 86 Coupe (ZN6) 2.0 (ZN6AC, ZN6BC) 2012->
4U-GSE, FA20, FA20D 147 200
CKP Sensor 79428
Coolant temp. sensor Engine FA20D, -> 07.2013 33475
Harrier (U1) 2.4 (ACU10) 2000-03
2AZ-FE 118 160
CKP Sensor 79534
Harrier (U1) 2.4 4WD (ACU15) 2000-03
2AZ-FE 118 160
CKP Sensor 79534
Harrier (U3) 2.4 4WD (ACU35) 2003-12
2AZ-FE 118 160
CKP Sensor 79534
Hiace / Commuter V Bus (TRH2, KDH2, LH2, GDH2)  2006->
2KD-FTV 75 102
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79456

Hiace / Commuter V Bus (TRH2, KDH2, LH2, GDH2)  2004-07
2KD-FTV 94 128
Air temp. sensor 33235
Pressure Sensor 15153
Hiace / Commuter V Bus (TRH2, KDH2, LH2, GDH2)  2005->
2TR-FE 111 151
CKP Sensor 79532
Pressure Sensor 15209
Hiace III Bus (H5, H6, H7, H8, H9) 2.4 D (LH51, LH61,  1984-89
2L 55 75
Coolant temp. sensor 33360
Hiace III Bus (H5, H6, H7, H8, H9) 2.4 D 4WD (LH56,  1987-89
2L 54 73
Coolant temp. sensor 33360
Hiace III Van (H5, H6, H7, H8, H9) 2.4 D (LH61, LH51) 1982-89
2L 55 75
Coolant temp. sensor 33360
Hiace IV Bus (H1) | REGIUS 2.4 (RZH103, RZH125) 1995-04
2RZ-E 85 116
Air temp. sensor 33235
Hiace IV Bus (H1) | Regius 2.4 (RZH103, RZH183) 1989-03
2RZ-E 88 120
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Bus (H1) | Regius 2.4 4WD (RZH103,  1989-95
2RZ-E 88 120
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Bus (H1) | Regius 2.4 D (LH102) 1989-95
2L 55 75
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Hiace IV Bus (H1) | Regius 2.4 D (LH5, LH6, LH7,  1989-04
2L 57 78
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Hiace IV Bus (H1) | Regius 2.4 D 4WD (LH51, LH61,  1987-95
2L 55 75
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Hiace IV Bus (H1) | REGIUS 2.7 4WD (RCH47) 1997-02
3RZ-FE 105 143
Air temp. sensor 33235
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.4 (RCH12, RCH22) 1995-98
2RZ-E 85 115
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.4 4WD (RCH18) 1995-98
2RZ-E 85 116
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.4 D (LXH12) 1995-01
2L 55 75
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.4 D (LXH12, LXH22) 1995-01
2L 58 79
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.4 TD (LXH12, LXH22) 1995-01
2L-T  66 90
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.4 TD 4WD (LXH18, LXH28) 1995-01
2L-T  66 90
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.5 D-4D (KLH12) 2001-06
2KD-FTV 65 88
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79314
CKP Sensor -> 07.2004 79456
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15153
Pressure Sensor 08.2006 -> 15155
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Hiace IV Bus (H1, H2) 2.5 D-4D (KLH12, KLH22) 2001-06
2KD-FTV 75 102
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79314
CKP Sensor -> 07.2004 79456
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15153
Pressure Sensor 08.2006 -> 15155
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.5 D-4D (KLH12, KLH22) 2006-12
2KD-FTV 70 95
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor -> 09.2009 79313
CKP Sensor 10.2009 -> 79314
CKP Sensor 10.2009 -> 79456
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15155
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.5 D-4D (KLH12, KLH22) 2006-12
2KD-FTV 86 117
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor -> 09.2009 79313
CKP Sensor 10.2009 -> 79314
CKP Sensor 10.2009 -> 79456
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15155
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.5 D-4D 4WD (KLH18) 2006-12
2KD-FTV 86 117
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor -> 09.2009 79313
CKP Sensor 10.2009 -> 79314
CKP Sensor 10.2009 -> 79456
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15155
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.5 D-4D 4WD (KLH18) 2001-06
2KD-FTV 75 102
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79314
CKP Sensor -> 07.2004 79456
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15153
Pressure Sensor 15155
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.7 (RCH13, RCH23) 1998-01
3RZ-FE 105 143
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79533
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.7 (RCH13, RCH23) 1998-06
3RZ-FE 106 144
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79533
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.7 4WD (RCH19) 1998-06
3RZ-FE 105 143
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79533
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Bus (H1, H2) 2.7 4WD (RCH19) 1998-05
3RZ-FE 106 144
Air temp. sensor Engine 3RZ-FE 33235
CKP Sensor 79533
CMP Sensor 79284
Hiace IV Van (H1) 2.4 (RZH10) 1989-95
2RZ-E 88 120
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Van (H1) 2.4 4WD (RCH103, RCH113) 1989-95
2RZ-E 88 120
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Van (H1) 2.4 D (LH112) 1989-04
2L 55 75
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360

Hiace IV Van (H1) 2.4 D 4WD (LXH22, LXH12, LH114,  1989-99
2L 55 75
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Hiace IV Van (H1, H2) 2.4 (RCH12, RCH22) 1995-03
2RZ-E 85 116
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Van (H1, H2) 2.4 (RZH10) 1995-04
2RZ-E 88 120
Air temp. sensor 33235
Hiace IV Van (H1, H2) 2.4 4WD (RCH18, RCH28) 1995-98
2RZ-E 85 116
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Van (H1, H2) 2.4 D (LXH12, LXH22) 1995-01
2L 58 79
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Van (H1, H2) 2.4 TD (LXH12, LXH22) 1995-01
2L-T  66 90
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Van (H1, H2) 2.4 TD 4WD (LXH18, LXH28) 1995-01
2L-T  66 90
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Van (H1, H2) 2.5 D-4D (KLH12, KLH22) 2001-06
2KD-FTV 65 88
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79314
CKP Sensor -> 07.2004 79456
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15153
Pressure Sensor 08.2006 -> 15155
Hiace IV Van (H1, H2) 2.5 D-4D (KLH12, KLH22) 2001-06
2KD-FTV 75 102
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79314
CKP Sensor -> 07.2004 79456
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15153
Pressure Sensor 08.2006 -> 15155
Hiace IV Van (H1, H2) 2.5 D-4D (KLH12, KLH22) 2006-12
2KD-FTV 86 117
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor -> 09.2009 79313
CKP Sensor 10.2009 -> 79314
CKP Sensor 10.2009 -> 79456
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15155
Hiace IV Van (H1, H2) 2.5 D-4D (KLH12, KLH22) 2006-12
2KD-FTV 70 95
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor -> 09.2009 79313
CKP Sensor 10.2009 -> 79314
CKP Sensor 10.2009 -> 79456
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15155
Hiace IV Van (H1, H2) 2.5 D-4D 4WD (KLH18, KLH28) 2001-06
2KD-FTV 75 102
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79314
CKP Sensor -> 07.2004 79456
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15153
Pressure Sensor 08.2006 -> 15155
Hiace IV Van (H1, H2) 2.5 D-4D 4WD (KLH18, KLH28) 2001-04
2KD-FTV 65 88
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor -> 07.2004 79456
Pressure Sensor 15153
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Hiace IV Van (H1, H2) 2.5 D-4D 4WD (KLH28, KLH18) 2006-12
2KD-FTV 86 117
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor -> 09.2009 79313
CKP Sensor 10.2009 -> 79314
CKP Sensor 10.2009 -> 79456
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15155
Hiace IV Van (H1, H2) 2.7 (RCH13, RCH23) 1998-05
3RZ-FE 105 143
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79533
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Hiace IV Van (H1, H2) 2.7 4WD (RCH19, RCH29) 1998-05
3RZ-FE 106 144
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79533
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Hiace V Bus 2.5 D-4D (KDH200) 2019->
2KD-FTV 75 102
Air temp. sensor 33235
Hiace V Van (TRH2, KDH2, LH2, GDH2) 2.5 D-4D 2006->
2KD-FTV 70 95
Air temp. sensor 33235
Hiace V Van (TRH2, KDH2, LH2, GDH2) 2.5 D-4D  2004->
2KD-FTV 75 102
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 10.2009 -> 79456
Hiace V Van (TRH2, KDH2, LH2, GDH2) 2.5 D-4D  2006->
2KD-FTV 86 117
Air temp. sensor 33235
Air temp. sensor 33236
Hiace V Van (TRH2, KDH2, LH2, GDH2) 2.7 VVTi  2005->
2TR-FE 111 151
CKP Sensor 79532
Pressure Sensor 15209
Highlander (GSU7, AXUH7, TXUA7) 2.5 Hybrid AWD  2019->
A25A-FXS 181 246
Pressure Sensor 15280
Highlander / Kluger (U2) 3.3 (MCU23) 2003-07
3MZ-FE 171 233
MAF Engine 3MZ-FE 69011
Highlander / Kluger (U2) 3.3 4WD (MCU28) 2003-07
3MZ-FE 171 233
MAF Engine 3MZ-FE 69011
Hilux Chassis (LN, N1) 2.7 (RZN154, RZN149) 1997-05
3RZ-FE 107 145
CKP Sensor 79533
Hilux Chassis (N1, N2) 3.0 D 4WD (KUN26) 2005->
1KD-FTV 126 171
CKP Sensor 79456
Hilux III SUV (N1, N2) 3.4 4WD (VZN185) 1995-00
5VZ-FE 136 185
MAF Engine 5VZ-FE 69011
Hilux Platform/Chassis (N1, N2) 4.0 (GGN15R) 2005->
1GR-FE 175 238
MAF Engine 1GR-FE 69033
Hilux Platform/Chassis (N1, N2) 4.0 4WD (GGN25R) 2005->
1GR-FE 175 238
MAF Engine 1GR-FE 69033
Hilux V Pick-Up (N, KZN1, VZN1) 2.4 D (LN5, LN85,  1991-97
2L 59 80
Coolant temp. sensor 33250
Hilux V Pick-Up (N, KZN1, VZN1) 2.4 D (LN85, LN110,  1988-97
2L 61 83
Coolant temp. sensor 33250
Hilux V Pick-Up (N, KZN1, VZN1) 2.4 D (LN90) 1995-97
2L 58 79
Coolant temp. sensor 33250
Hilux V Pick-Up (N, KZN1, VZN1) 2.4 D 4WD (LN1) 1988-97
2L 61 83
Coolant temp. sensor 33250
Hilux V Pick-Up (N, KZN1, VZN1) 2.4 D 4WD (LN110) 1994-97
2L 58 79
Coolant temp. sensor 33250
Hilux V Pick-Up (N, KZN1, VZN1) 2.4 i 4WD (RN106,  1989-97
22RE 84 114
Coolant temp. sensor 33250

Hilux Vi Pick-Up (N1) 2.4 (RZN150, RZN140) 1997-05
2RZ-FE 107 145
CKP Sensor 79533
Hilux VI Pick-Up (N1) 2.4 D (LN150, LN145) 1997-05
2L 55 75
Coolant temp. sensor 33250
Hilux VI Pick-Up (N1) 2.4 i 4WD (RZN14, RZN16,  1997-05
2RZ-FE 103 140
CKP Sensor 79533
CMP Sensor 79284
Hilux VI Pick-Up (N1) 2.4 TD 4WD (LN165, LN170,  1998-02
2L-T  66 90
Coolant temp. sensor 33250
Hilux VI Pick-Up (N1) 2.5 D-4D (KDN145, KDN150) 2001-05
2KD-FTV 65 88
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79456
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79539
Hilux VI Pick-Up (N1) 2.5 D-4D 4WD (KDN165,  2001-05
2KD-FTV 75 102
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79456
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79539
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 2.0  2005-15
1TR-FE 100 136
CKP Sensor 79532
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 2.5 D 4WD  2005-15
2KD-FTV 75 102
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79314
CKP Sensor 79456
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 2KD-FTV 33315
Pressure Sensor 15155
Pressure Sensor 15160
Speed Sensor 79255
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 2.5 D-4D  2006-15
2KD-FTV 88 120
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79314
CKP Sensor 79456
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 2KD-FTV 33315
Pressure Sensor 15155
Pressure Sensor 15160
Speed Sensor 79255
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 2.5 D-4D  2005-06
2KD-FTV 65 88
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 2KD-FTV 79314
CKP Sensor 79456
Coolant temp. sensor Engine 2KD-FTV 33255
Coolant temp. sensor Engine 2KD-FTV 33315
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 2.5 D-4D  2005-15
2KD-FTV 75 102
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79314
CKP Sensor 79456
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 2KD-FTV 33315
Pressure Sensor 15155
Pressure Sensor 15160
Speed Sensor 79255
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 2.5 D-4D  2010-15
2KD-FTV 106 144
CKP Sensor 79456
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 2.5 D-4D  2004-05
2KD-FTV 94 128
Air temp. sensor Engine 2KD-FTV 33235
CKP Sensor Engine 2KD-FTV 79314
CKP Sensor 79456
Coolant temp. sensor Engine 2KD-FTV 33255
Coolant temp. sensor Engine 2KD-FTV 33315
Pressure Sensor 15153
Pressure Sensor 15160
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Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 2.5 D-4D  2006-15
2KD-FTV 88 120
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79314
CKP Sensor 79456
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 2KD-FTV 33315
Pressure Sensor 15155
Pressure Sensor 15160
Speed Sensor 79255
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 2.5 D-4D  2007-15
2KD-FTV 106 144
Air temp. sensor 33235
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79314
CKP Sensor 79456
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 2KD-FTV 33315
Pressure Sensor 15155
Pressure Sensor 15160
Speed Sensor Engine 2KD-FTV 79255
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 2.7 (TGN16) 2005-15
2TR-FE 118 160
CKP Sensor 79532
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 2.7 4WD  2005-15
2TR-FE 118 160
CKP Sensor 79532
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 3.0 D  2006-15
1KD-FTV 126 171
CKP Sensor 79456
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 3.0 D 4WD  2005-15
1KD-FTV 120 163
CKP Sensor 79456
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 3.0 D-4D  2008-12
1KD-FTV 145 197
CKP Sensor 79456
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 3.0 D-4D  2005-15
1KD-FTV 126 171
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79314
CKP Sensor 79456
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 1KD-FTV 33315
Pressure Sensor 15155
Pressure Sensor 15160
Speed Sensor Engine 1KD-FTV 79255
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 4.0 (GGN15) 2005-16
1GR-FE 175 238
MAF Engine 1GR-FE 69033
Hilux VII Pick-Up (N1, N2, N3) | Hilux Vigo 4.0 4WD  2005-16
1GR-FE 175 238
MAF Engine 1GR-FE 69033
Hilux VIII Pick-up (N1) 2.0 (TGN110, TGN120) 2015->
1TR-FE 102 139
CKP Sensor 79532
Hilux VIII Pick-up (N1) 2.5 D 4WD (KUN125) 2015->
2KD-FTV 74 101
CKP Sensor 79456
Hilux VIII Pick-up (N1) 2.7 4WD (TGN126) 2015->
2TR-FE 121 165
CKP Sensor 79532
Innova / Kijang Innova I (N4) 2.7 (TGN41) 2004->
2TR-FE 118 160
CKP Sensor 79532
Innova II (N14) 2.7 (TGN141) 2015->
2TR-FE 120 163
CKP Sensor 79532
IQ (J1) 1.0 (KGJ10) 2009-15
1KR-FE 50 68
CKP Sensor 79224
CMP/Speed Sensor 79204
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor 15040
IQ (J1) 1.33 (NGJ10) 2009-15
1NR-FE 72 98
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor 15040
Pressure Sensor Brake Booster, Japan, Europe 15158

IQ (J1) 1.4 D-4D (NUJ10) 2009-15
1ND-TV 66 90
Air temp. sensor 33236
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
MAF 69047
Pressure Sensor -> 05.2012 15155
Land Cruiser (J4, J5) 3.4 D (BJ42V, BJ45V, BJ46,  1980-84
3B 66 90
Coolant temp. sensor 33360
Land Cruiser (J4, J5) 4.0 D (HJ47V) 1980-84
2H 76 103
Coolant temp. sensor 33360
Land Cruiser (J6) 3.4 Diesel (BJ60, HJ60, BJ61) 1981-87
3B 66 90
Coolant temp. sensor 33360
Land Cruiser (J6) 4.0 (FJ62G, BJ62) 1987-92
3F-E 115 156
Coolant temp. sensor 33250
Land Cruiser (J6) 4.0 Diesel (HJ60) 1982-85
2H 74 101
Coolant temp. sensor 33360
Land Cruiser (J6) 4.0 Diesel (HJ60) 1982-89
2H 76 103
Coolant temp. sensor 33360
Land Cruiser (J6) 4.0 Turbo-D (HJ61V, HJ61) 1985-89
12HT 100 136
Coolant temp. sensor 33360
Land Cruiser (J7) 2.4 D (LJ70) 1984-85
2L 53 72
Coolant temp. sensor 33360
Land Cruiser (J7) 2.4 TD (LJ70) 1990-93
2L-T  66 90
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Land Cruiser (J7) 2.4 TD (LJ70, LJ73, LJ70RV) 1985-90
2L-T  63 86
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Land Cruiser (J7) 3.0 TD (KZJ70, KZJ73, KZJ77,  1993-96
1KZ-T, 1KZ-TE 92 125
Coolant temp. sensor 33250
Land Cruiser (J7) 3.4 D (BJ70V, BJ73, BJ75) 1984-96
3B 70 95
Coolant temp. sensor 33360
Land Cruiser (J7) 3.4 TD (BJ71V, BJ74) 1985-86
13B-T 91 124
Coolant temp. sensor 33360
Land Cruiser (J7) 4.2 D (HZJ76, HZJ78, HZJ70, HZJ73, 1990->
1H-Z 96 131
Coolant temp. sensor 33250
Land Cruiser 100 (J1) | Land Cruiser Amazon 4.2 TD  1998-07
1HD-FTE 150 204
CKP Sensor 79316
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Land Cruiser 100 (J1) | Land Cruiser Amazon 4.7  2002-07
2UZ-FE 175 238
Coolant temp. sensor 33250
MAF 05.2005 -> 69037
Land Cruiser 100 (J1) | Land Cruiser Amazon 4.7  1998-07
2UZ-FE 173 235
CKP Sensor 79316
Coolant temp. sensor 33250
MAF 05.2005 -> 69037
Land Cruiser 200 (J2) 4.5 D V8 (VDJ200) 2008->
1VD-FTV 210 286
Air temp. sensor 33236
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 1VD-FTV, 01.2012 -> 33315
Pressure Sensor 15154
Pressure Sensor 15155
Land Cruiser 200 (J2) 4.5 D4-D (VDJ200) 2007->
1VD-FTV 173 235
Pressure Sensor 15155
Land Cruiser 200 (J2) 4.5 D4-D (VDJ200) 2012->
1VD-FTV 200 272
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor Engine 1VD-FTV 33255
Coolant temp. sensor Engine 1VD-FTV 33315
Pressure Sensor 15154
Pressure Sensor 15155
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Land Cruiser 200 (J2) 4.5 D4-D (VDJ200) 2007->
1VD-FTV 195 265
Pressure Sensor 15154
Pressure Sensor 15155
Land Cruiser 200 (J2) 4.6 V8 (URJ202) 2010->
1UR-FE 227 309
Pressure Sensor Suction Pipe 15178
Land Cruiser 200 (J2) 4.6 V8 (URJ202W) 2012->
1UR-FE 234 318
Coolant temp. sensor Engine 1UR-FE 33255
Pressure Sensor 15178
Land Cruiser 200 (J2) 4.7 V8 (UZJ200) 2008->
2UZ-FE 212 288
CMP Sensor 79315
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor 15209
Speed Sensor 79255
Land Cruiser 200 (J2) 4.7 V8 (UZJ200) 2007->
2UZ-FE 202 275
Pressure Sensor 15209
Land Cruiser 80 (J8) 4.2 D (HZJ80, HZJ81) 1990-97
1H-Z 99 135
Coolant temp. sensor 33250
Land Cruiser 80 (J8) 4.2 TD (HDJ80) 1992-97
1HD-T 118 160
Coolant temp. sensor 33250
Land Cruiser 80 (J8) 4.2 TD (HDJ80, HDJ81) 1990-97
1HD-T 123 167
Coolant temp. sensor 33250
Land Cruiser 80 (J8) 4.2 TD 24V (HDJ80, HDJ80) 1995-97
1HD-FT 125 170
Coolant temp. sensor 33250
Land Cruiser 80 (J8) 4.5 24V (FZJ80) 1992-97
1FZ-FE 151 205
Coolant temp. sensor 33250
Land Cruiser 90 (J9) | Land Cruiser Colorado 2.7  1995-02
3RZ-FE 110 150
Air temp. sensor 33235
Land Cruiser 90 (J9) | Land Cruiser Colorado 3.0 D- 2000-02
1KD-FTV 125 170
CKP Sensor 79456
Land Cruiser 90 (J9) | Land Cruiser Colorado 3.0 D- 2000-02
1KD-FTV 120 163
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79313
CKP Sensor 79456
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Land Cruiser 90 (J9) | Land Cruiser Colorado 3.0 TD  1995-00
1KZ-TE 103 140
Air temp. sensor 33235
Land Cruiser 90 (J9) | Land Cruiser Colorado 3.0 TD  1996-02
1KZ-TE 92 125
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Land Cruiser 90 (J9) | Land Cruiser Colorado 3.4 i  1996-02
5VZ-FE 131 178
CKP Sensor 79313
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine 5VZ-FE 69011
Land Cruiser Hardtop (J7) 2.4 TD (LJ70) 1990-96
2L-T  66 90
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Land Cruiser Hardtop (J7) 3.0 TD (KZJ70) 1993-96
1KZ-T 92 125
Coolant temp. sensor 33250
Land Cruiser Pick-Up (J4) 3.4 D (BJ45P) 1980-84
3B 66 90
Coolant temp. sensor 33360
Land Cruiser Pick-Up (J4) 4.0 D (HJ47P) 1980-84
2H 76 103
Coolant temp. sensor 33360
Land Cruiser Prado (J12) 3.0 D (LJ120, LJ125) 2002-10
5L-E 70 95
Air temp. sensor 33235
Land Cruiser Prado (J12) 3.0 D-4D (KDJ120) 2006-09
1KD-FTV 150 204
CKP Sensor 79313

Land Cruiser Prado (J12) 3.0 D-4D (KDJ120, KDJ125) 2002-09
1KD-FTV 120 163
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79313
CKP Sensor -> 07.2004 79456
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 08.2004 -> 33255
Pressure Sensor 15153
Pressure Sensor 08.2006 -> 15155
Pressure Sensor 08.2004 - 08.2006 15160
Speed Sensor 79255
Land Cruiser Prado (J12) 3.0 D-4D (KDJ120, KDJ125) 2004-09
1KD-FTV 122 166
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79313
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15153
Pressure Sensor 08.2006 -> 15155
Pressure Sensor -> 08.2006 15160
Speed Sensor 79255
Land Cruiser Prado (J12) 3.0 D-4D (KDJ120, KDJ125, 2002-10
1KD-FTV 127 173
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79313
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15153
Pressure Sensor 08.2006 -> 15155
Pressure Sensor 08.2004 - 08.2006 15160
Speed Sensor 79255
Land Cruiser Prado (J12) 3.4 (VZJ121, VZJ125,  2002-05
5VZ-FE 136 185
MAF Engine 5VZ-FE 69011
Land Cruiser Prado (J12) 4.0 (GRJ120) 2004-09
1GR-FE 173 235
MAF Engine 1GR-FE 69033
Land Cruiser Prado (J12) 4.0 (GRJ120) 2002-10
1GR-FE 179 243
MAF 69033
Land Cruiser Prado (J12) 4.0 (GRJ120) 2005-09
1GR-FE 203 276
MAF Engine 1GR-FE 69033
Land Cruiser Prado (J12) 4.0 (GRJ120, GRJ125,  2002-10
1GR-FE 183 249
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33255
MAF Engine 1GR-FE 69033
Speed Sensor 79255
Land Cruiser Prado (J12) 4.0 V6 VVT-i (GRJ125) 2003-09
1GR-FE 207 282
MAF Engine 1GR-FE 69033
Land Cruiser Prado (J15) 2.7 (TRJ150, TRJ155) 2009->
2TR-FE 120 163
CKP Sensor 79532
Pressure Sensor 15209
Land Cruiser Prado (J15) 3.0 D-4D (KDJ150, KDJ150, 2009->
1KD-FTV 127 173
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79313
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 1KD-FTV 33315
Pressure Sensor 15155
Speed Sensor 79255
Land Cruiser Prado (J15) 3.0 D-4D (KDJ155, KDJ150) 2009->
1KD-FTV 140 190
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79313
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 1KD-FTV 33315
Pressure Sensor 15155
Speed Sensor 79255
Land Cruiser Prado (J15) 4.0 V6 VVTi (GRJ150) 2012->
1GR-FE 183 249
Knock sensor 60237
Land Cruiser Prado (J15) 4.0 V6 VVT-i (GRJ150,  2009->
1GR-FE 207 282
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
MAF Engine 1GR-FE 69033
Speed Sensor 79255
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Liteace Bus (M3) 2.0 D (CM30LG) 1988-92
2C 53 72
Coolant temp. sensor 33250
Liteace Bus (R2) 2.0 D (CR21LG) 1992-94
2C 53 72
Coolant temp. sensor 33250
Liteace Bus (R2) 2.2 (YR22LG) 1992-95
4Y-EC 72 98
Coolant temp. sensor 33250
Liteace Van (M3) 2.0 D (CM36) 1988-92
2C 53 72
Coolant temp. sensor 33250
Liteace Van (R2V) 2.0 D (CR27V) 1992-94
2C 54 73
Coolant temp. sensor 33250
Liteace Van (R2V) 2.2 (YR29LV) 1992-95
4Y-EC 72 98
Coolant temp. sensor 33250
Matrix (E13) 1.8 VVTi 2002-04
1ZZ-FE 96 131
Speed Sensor 79353
MR2 II (SW2) 2.0 (SW20) 1989-92
3S-FE 88 120
Air temp. sensor 33235
MR2 II (SW2) 2.0 16V (SW20) 1989-00
3S-GE 125 170
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
MR2 II (SW2) 2.0 16V (SW20) 1989-99
3S-GE 115 156
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
MR2 II (SW2) 2.0 16V (SW20) 1989-99
3S-GE 129 175
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
MR2 II (SW2) 2.0 Turbo (SW20) 1989-99
3S-GTE 167 227
Air temp. sensor 33235
MR2 III (ZZW3) 1.8 16V VT-i (ZZW30) 1999-07
1ZZ-FE 103 140
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine 1ZZ-FE 69033
Opa (ZCT1, ACT1) 2.0 (ACT10) 2000-05
1AZ-FSE 112 152
CKP Sensor 79534
Paseo Cabriolet (L5) | Cynos 1.5 (EL54) 1996-98
5E-FE 81 110
Pressure Sensor 15152
Paseo Cabriolet (L5) | Cynos 1.5 (EL54) 1996-98
5E-FE  66 90
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15152
Paseo Coupe (L5) | Cynos 1.5 (EL54) 1995-99
5E-FE 81 110
Pressure Sensor 15152
Paseo Coupe (L5) | Cynos 1.5 (EL54) 1995-99
5E-FE 85 116
Pressure Sensor 15152
Paseo Coupe (L5) | Cynos 1.5 (EL54) 1995-99
5E-FE  66 90
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 05.1997 -> 33250
Coolant temp. sensor 33910
Pressure Sensor 15152
Picnic (XM1) 2.0 (SXM10) 2000-01
3S-FE 90 122
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor 79534
CMP Sensor 79312
Coolant temp. sensor 33910
Picnic (XM1) 2.0 (SXM10) 1996-01
3S-FE 100 136
CKP Sensor 79534

Picnic (XM1) 2.0 16V (SXM10) 1996-00
3S-FE 94 128
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
CMP Sensor 79312
Coolant temp. sensor -> 04.1998 33250
Coolant temp. sensor 33910
Picnic (XM1) 2.2 D (CMX10) 1997-01
3C-TE 66 90
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33250
Previa I (R1, R2) | Previa / Estima 2.4 (TCR11, TCR10) 1990-00
2TZ-FE 97 132
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Previa I (R1, R2) | Previa / Estima 2.4 4WD (TCR21,  1990-00
2TZ-FE 97 132
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Previa II (R3) | Estima | Previa / Estima 2.0 D-4D  2001-06
1CD-FTV 85 116
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1CD-FTV 79534
CKP/Speed Sensor 79160
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Previa II (R3) | Estima | Previa / Estima 2.4 (ACR30) 2000-06
2AZ-FE 125 170
MAF Engine 2AZ-FE 69033
Previa II (R3) | Estima | Previa / Estima 2.4 (ACR30) 2000-06
2AZ-FE 115 156
CKP Sensor 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 04.2003 -> 33255
Knock sensor 60237
MAF Engine 2AZ-FE 69033
Speed Sensor 79539
Previa II (R3) | Estima | Previa / Estima 2.4 4WD  2000-06
2AZ-FE 125 170
MAF Engine 2AZ-FE 69033
Previa III (R2, R5) 2.4 (ACR50) 2005->
2AZ-FE 125 170
Speed Sensor 79539
Prius (W3) 1.8 Hybrid (ZVW3) 2008-16
2ZR-FXE 100 136
CKP Sensor 79286
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor 15040
Pressure Sensor 11.2009 -> 15178
Prius (W6) 2.0 PHEV (MXWH61L, MXWH61) 2023->
M20A-FXS 164 223
Pressure Sensor Engine M20A-FXS 15280
Prius Liftback (W2) 1.5 Hybrid (NHW20) 2003-09
1NZ-FXE 82 112
CKP Sensor 79225
CMP/Speed Sensor Engine 1NZ-FXE 79204
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
MAF Engine 1NZ-FXE 69033
Prius Plus (W4) | Grand Prius + 1.8 Hybrid (ZVW40W,  2011->
2ZR-FXE 100 136
Coolant temp. sensor Engine 2ZR-FXE 33255
Pressure Sensor 15178
Prius Sedan (W1) 1.5 Hybrid (NHW1) 2000-03
1NZ-FXE 85 116
CKP Sensor 79225
CMP/Speed Sensor Engine 1NZ-FXE 79204
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine 1NZ-FXE 69033
Proace Bus (MDZ) 1.5 D4d (MDZ1) 2018->
5WZ-HV (DV5RUC) 88 120
MAF 69012
Proace Bus (MDZ) 1.5 D4d (MDZ8) 2018->
5WZ-TV (DV5RUCD) 75 102
MAF 69012
Proace Bus (MDZ) 1.6 D4d (MDZ2) 2016->
3WZ-HV (DV6FCU) 85 116
MAF 69012
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Proace Bus (MDZ) 1.6 D4d (MDZ9) 2016->
3WZ-TV (DV6FDU) 70 95
MAF 69012
Proace Bus (MDZ) 2.0 D4d (MDZ3) 2019->
4WZ-FTV (DW10FEU) 90 122
MAF 69020
Proace Bus (MDZ) 2.0 D4d (MDZ4) 2016->
4WZ-FTV (DW10FD), 4WZ-FTV (DW10FDU) 110 150
DPF sensor 16111
MAF 69020
Proace Bus (MDZ) 2.0 D4d (MDZ6, MDZ5) 2016->
4WZ-FHV (DW10FC), 4WZ-FHV (DW10FDCU) 130 177
DPF sensor 16111
MAF 69020
Proace Bus (MDZ) 2.0 D4d 4x4 (MDZ4) 2018->
4WZ-FTV (DW10FD), 4WZ-FTV (DW10FDU) 110 150
MAF 69020
Proace Chassis (MDZ) 2.0 D4d (MDZ3) 2016->
4WZ-FTV (DW10FE), 4WZ-FTV (DW10FEU) 90 122
DPF sensor 16111
MAF 69020
Proace Chassis (MDZ) 2.0 D4d (MDZ4) 2016->
4WZ-FTV (DW10FD), 4WZ-FTV (DW10FDU) 110 150
DPF sensor 16111
MAF 69020
Proace City Box Body/MPV 1.5 D-4D 100 (BPZMD) 2019->
DV5RCF, DV5RD 75 102
MAF 69012
Proace City Box Body/MPV 1.5 D-4D 130 (BPZMA) 2019->
DV5RC 96 131
MAF 69012
Proace City Box Body/MPV 1.5 D-4D 130 4x4  2021->
DV5RC 96 131
MAF 69012
Proace City Box Body/MPV 1.5 D-4D 75 (BPZMJ) 2019->
DV5RE 55 75
MAF 69012
Proace City Van/MPV 1.2 VVT-i 110 (BPZNN) 2019->
EB2ADT 81 110
Knock sensor 60238
Proace City Van/MPV 1.2 VVT-i 130 (BPZNP) 2019->
EB2ADTS 96 131
Knock sensor 60238
Proace City Verso Monospace 1.2 VVT-i 110  2019->
EB2ADT 81 110
Knock sensor 60238
Proace City Verso Monospace 1.2 VVT-i 130  2019->
EB2ADTS 96 131
Knock sensor 60238
Proace City Verso MPV 1.5 D-4D 100 (BKYMD) 2019->
DV5RCF, DV5RD 75 102
MAF 69012
Proace City Verso MPV 1.5 D-4D 130 (BKYMA) 2019->
DV5RC 96 131
MAF 69012
Proace Platform/Chassis (MDZ) 1.6 D4d (MDZ9) 2016->
3WZ-TV (DV6FDU) 70 95
MAF 69012
Proace Van (MDX) 1.6 D (MDX9) 2013-16
3WZ-TV (DV6UC) 66 90
CKP/Speed Sensor 79288
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Proace Van (MDX) 2.0 D (MDX3) 2013-16
4WZ-FTV (DW10CD) 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Proace Van (MDX) 2.0 D (MDX6) 2013-16
4WZ-FHV (DW10CTED4) 120 163
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Proace Van (MDX) 2.0 D 4x4 (MDX4) 2013-16
4WZ-FTV (DW10CD) 94 128
CMP/Speed Sensor 79151
DPF sensor 16111
Pressure Sensor 15132
Proace Van (MDZ) 1.5 D4d (MDZ1) 2019->
5WZ-HV (DV5RUC) 88 120
MAF 69012

Proace Van (MDZ) 1.5 D4d (MDZ8) 2019->
5WZ-TV (DV5RUCD) 75 102
MAF 69012
Proace Van (MDZ) 1.6 D4d (MDZ2) 2016->
3WZ-HV (DV6FCU) 85 116
MAF 69012
Proace Van (MDZ) 1.6 D4d (MDZ9) 2016->
3WZ-TV (DV6FDU) 70 95
MAF 69012
Proace Van (MDZ) 2.0 D4d (MDZ3) 2016->
4WZ-FTV (DW10FE), 4WZ-FTV (DW10FEU) 90 122
DPF sensor 16111
MAF 69020
Proace Van (MDZ) 2.0 D4d (MDZ4) 2016->
4WZ-FTV (DW10FD), 4WZ-FTV (DW10FDU) 110 150
DPF sensor 16111
MAF 69020
Proace Van (MDZ) 2.0 D4d (MDZ6, MDZ5) 2016->
4WZ-FHV (DW10FC), 4WZ-FHV (DW10FDCU) 130 177
DPF sensor 16111
MAF 69020
Proace Van (MDZ) 2.0 D4d 4x4 (MDZ4) 2018->
4WZ-FTV (DW10FD), 4WZ-FTV (DW10FDU) 110 150
MAF 69020
Proace Verso Bus (MPY) 1.5 D4d (MPY1) 2018->
5WZ-HV (DV5RUC) 88 120
MAF 69012
Proace Verso Bus (MPY) 1.5 D4d (MPY8) 2018->
5WZ-TV (DV5RUCD) 75 102
MAF 69012
Proace Verso Bus (MPY) 1.6 D4d (MPY2) 2016->
3WZ-HV (DV6FCU) 85 116
MAF 69012
Proace Verso Bus (MPY) 1.6 D4d (MPY9) 2016->
3WZ-TV (DV6FDU) 70 95
MAF 69012
Proace Verso Bus (MPY) 2.0 D4d (MPY3) 2019->
4WZ-FTV (DW10FEU) 90 122
MAF 69020
Proace Verso Bus (MPY) 2.0 D4d (MPY4) 2016->
4WZ-FTV (DW10FD), 4WZ-FTV (DW10FDU) 110 150
DPF sensor 16111
MAF 69020
Proace Verso Bus (MPY) 2.0 D4d (MPY6, MPY5) 2016->
4WZ-FHV (DW10FC), 4WZ-FHV (DW10FDCU) 130 177
DPF sensor 16111
MAF 69020
Proace Verso Bus (MPY) 2.0 D4d 4x4 (MPY4) 2018->
4WZ-FTV (DW10FD), 4WZ-FTV (DW10FDU) 110 150
MAF 69020
Rav 4 I (A1) 2.0 (SXA15G, SXA16_, SXA16G) 1997-99
3S-FE 99 135
Air temp. sensor 33235
Rav 4 I (A1) 2.0 4WD (SXA10) 1994-00
3S-FE 95 129
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
CMP Sensor 79312
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor -> 08.1996 15151
Speed Sensor 79255
Rav 4 I Cabrio (A1) 2.0 4WD (SXA11) 1997-00
3S-FE 94 129
Air temp. sensor 33235
CKP Sensor Engine 3S-FE 79534
CMP Sensor 79312
Coolant temp. sensor 33250
Rav 4 II (A2) 1.8 (ZCA25, ZCA26) 2000-05
1ZZ-FE 92 125
CKP Sensor 79537
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine 1ZZ-FE, -> 07.2003 69033
Rav 4 II (A2) 2.0 (ACA26) 2000-03
1AZ-FE 110 150
MAF Engine 1AZ-FE 69033

TOYOTA Cont.TOYOTA Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1100

Rav 4 II (A2) 2.0 4WD (ACA21, ACA20) 2000-05
1AZ-FE 110 150
CKP Sensor 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
MAF Engine 1AZ-FE 69033
Speed Sensor 79539
Rav 4 II (A2) 2.0 D 4WD (CLA20, CLA21) 2001-05
1CD-FTV 85 116
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79534
Coolant temp. sensor 33250
Pressure Sensor 15153
Speed Sensor 79203
Rav 4 II (A2) 2.4 (ACA28) 2000-05
2AZ-FE 120 163
MAF Engine 2AZ-FE, 07.2003 -> 69033
Rav 4 II (A2) 2.4 4WD (ACA23, ACA22) 2003-05
2AZ-FE 112 152
MAF Engine 2AZ-FE 69033
Rav 4 II (A2) 2.4 4WD (ACA23, ACA22) 2003-05
2AZ-FE 120 163
MAF Engine 2AZ-FE 69033
Rav 4 III (A3) 2.0 (ZSA35) 2008-13
3ZR-FAE 116 158
CKP Sensor 79286
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor 15158
Rav 4 III (A3) 2.0 4WD (ACA30) 2006-13
1AZ-FE 112 152
CKP Sensor Engine 1AZ-FE 79534
CMP Sensor 79284
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
MAF Engine 1AZ-FE 69033
Speed Sensor 79539
Rav 4 III (A3) 2.0 4WD (ZSA30) 2008-13
3ZR-FAE 116 158
CKP Sensor 79286
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor 15158
Rav 4 III (A3) 2.0 4WD (ZSA30) 2009-13
3ZR-FAE 109 148
Speed Sensor 79539
Rav 4 III (A3) 2.2 D (ALA35) 2008-13
2AD-FHV, 2AD-FTV 110 150
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15155
Rav 4 III (A3) 2.2 D 4WD (ALA30) 2006-12
2AD-FTV 100 136
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
MAF 69047
Pressure Sensor 15155
Rav 4 III (A3) 2.2 D 4WD (ALA30) 2006-13
2AD-FHV 130 177
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
MAF 69047
Pressure Sensor 15155
Rav 4 III (A3) 2.2 D 4WD (ALA30) 2008-13
2AD-FHV, 2AD-FTV 110 150
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
Coolant temp. sensor 33255
MAF 69047
Pressure Sensor 15155

Rav 4 III (A3) 2.4 (ACA36, ACA38) 2005-13
2AZ-FE 125 170
CKP Sensor Engine 2AZ-FE 79534
CMP Sensor 79284
Speed Sensor 79539
Rav 4 III (A3) 2.4 4WD (ACA31, ACA33) 2005-13
2AZ-FE 125 170
Speed Sensor 79539
Rav 4 IV (A4) 2.0 4WD (ZSA44) 2015-18
3ZR-FAE 112 151
Coolant temp. sensor Engine 3ZR-FAE 33255
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Rav 4 IV (A4) 2.0 4WD (ZSA44) 2012-18
3ZR-FAE 111 151
Coolant temp. sensor Engine 3ZR-FAE 33255
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Rav 4 IV (A4) 2.0 D (ALA40) 2012-18
1AD-FTV 91 124
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1AD-FTV 79299
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33255
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33315
Pressure Sensor 15155
Rav 4 IV (A4) 2.0 D (WWA42) 2015-18
2WW 105 143
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine 2WW 16144
MAF 69025
Rav 4 IV (A4) 2.0 D 4WD (ALA41) 2013-18
1AD-FTV 91 124
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1AD-FTV 79299
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33255
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33315
Pressure Sensor 15155
Rav 4 IV (A4) 2.2 D 4WD (ALA49) 2012-19
2AD-FHV, 2AD-FTV 110 150
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 2AD-FHV, 2AD-FTV 79299
Coolant temp. sensor Engine 2AD-FHV, 2AD-FTV 33255
Coolant temp. sensor Engine 2AD-FTV, 2AD-FHV 33315
Pressure Sensor 15155
Rav 4 IV Van (A4) 2.0 D4d (WWA42) 2015-18
2WW 105 143
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor Engine 2WW 16144
MAF 69025
Rav 4 V (A5, H5) 2.0 (MXAA52) 2018->
M20A-FKS 129 175
Pressure Sensor 15280
Rav 4 V (A5, H5) 2.0 AWD (MXAA54) 2018->
M20A-FKS 129 175
Pressure Sensor 15280
Rav 4 V (A5, H5) 2.0 VVTi (MXAA52) 2018->
M20A-FKS 127 173
Pressure Sensor 15280
Rav 4 V (A5, H5) 2.0 VVTi (MXAA52) 2018->
M20A-FKS 110 150
Pressure Sensor 15280
Rav 4 V (A5, H5) 2.0 VVTi AWD (MXAA54) 2019->
M20A-FKS 127 173
Pressure Sensor 15280
Rav 4 V (A5, H5) 2.0 VVTi AWD (MXAA54) 2018->
M20A-FKS 110 150
Pressure Sensor 15280
Rav 4 V (A5, H5) 2.5 Hybrid (AXAH52) 2018->
A25A-FXS 160 218
Pressure Sensor 15280
Rav 4 V (A5, H5) 2.5 Hybrid AWD (AXAH54) 2018->
A25A-FXS 163 222
Pressure Sensor 15280
Rav 4 V (A5, H5) 2.5 Hybrid AWD (AXAP54) 2020->
A25A-FXS 225 306
Pressure Sensor 15280
Rav 4 V (A5, H5) 2.5 VVTi AWD (AXAA54) 2018->
A25A-FKS 149 203
Pressure Sensor 15280
Rav 4 V Van (A5, H5) 2.0 VVTi (MXAA52) 2018->
M20A-FKS 129 175
Pressure Sensor 15280
Rav 4 V Van (A5, H5) 2.0 VVTi AWD (MXAA54) 2018->
M20A-FKS 129 175
Pressure Sensor 15280
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Rav 4 V Van (A5, H5) 2.5 Hybrid (AXAH52) 2018->
A25A-FXS 160 218
Pressure Sensor 15280
Rav 4 V Van (A5, H5) 2.5 Hybrid AWD (AXAH54) 2018->
A25A-FXS 163 222
Pressure Sensor 15280
Sienna (L1) 3.0 (MCL10) 1997-02
1MZ-FE 143 194
Speed Sensor 79203
Solara Cabriolet (V2) | Camry Solara 3.0 (MCV20) 2000-02
1MZ-FE 140 190
Speed Sensor 79203
Solara Coupe (V2) 2.2 (SXV20) 1998-01
5S-FE 100 136
Air temp. sensor 33235
Solara Coupe (V2) 3.0 (MCV20) 1998-01
1MZ-FE 140 190
Speed Sensor 79203
Solara Coupe (V3) 2.4 (ACV30) 2003-08
2AZ-FE 117 159
CKP Sensor 79534
Starlet (P8) 1.3 12V (EP81) 1989-92
2E, 2E-E 55 75
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Starlet (P8) 1.3 12V Cat (EP81) 1989-96
2E-E  55 75
Air temp. sensor Engine 2E-E 33235
Coolant temp. sensor 33250
Starlet (P8) 1.3 XL (EP81) 1989-91
2E 52 71
Air temp. sensor 33235
Starlet (P8) 1.5 D (NP80) 1989-96
1N 40 54
Coolant temp. sensor 33250
Starlet (P9) 1.3 (EP91) 1996-99
4E-FE 55 75
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Supra (A7) 3.0 24V (MA70, MA70) 1986-88
7M-GE 150 204
Coolant temp. sensor 33360
Supra (A7) 3.0 Turbo (MA70, MA70) 1987-93
7M-GTE 173 235
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Supra (A7) 3.0 Turbo (MA70, MA70) 1988-93
7M-GTE 175 238
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33360
Supra (A8) 3.0 i (JZA80) 1993-02
2JZ-GE 168 228
Air temp. sensor 33235
Speed Sensor 79353
Supra (A8) 3.0 i Bi-Turbo (JZA80) 1993-02
2JZ-GTE 243 330
Air temp. sensor 33235
Coolant temp. sensor 33250
Supra (A8) 3.0 i Bi-Turbo (JZA80_) 1994-02
2JZ-GTE 240 326
Air temp. sensor 33235
Urban Cruiser (P1) 1.33 (NSP110) 2009-16
1NR-FE 74 101
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Urban Cruiser (P1) 1.33 (NSP110) 2009-16
1NR-FE 73 99
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Urban Cruiser (P1) 1.4 D-4D (NLP110) 2009-14
1ND-TV 66 90
Air temp. sensor 33236
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
MAF 69047
Pressure Sensor 15155

Urban Cruiser (P1) 1.4 D-4D 4WD (NLP115) 2009-14
1ND-TV 66 90
Air temp. sensor 33236
CMP Sensor 79285
Coolant temp. sensor 33255
MAF 69047
Pressure Sensor 15155
Verso (R2) 1.6 (ZGR20) 2009-18
1ZR-FAE 97 132
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Verso (R2) 1.6 D4-D (WAR20) 2013-18
1WW 82 112
Coolant temp. sensor 33890
DPF sensor 1WW, 03.2015 ->, after soot particulate filter 16144
MAF -> 03.2015 69025
Pressure Sensor -> 03.2015 15136
Verso (R2) 1.8 (ZGR21) 2009-18
2ZR-FAE 108 147
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Verso (R2) 2.0 D-4D (AUR20) 2009-18
1AD-FTV 93 126
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33315
MAF 69047
Pressure Sensor -> 03.2015 15155
Verso (R2) 2.0 D-4D (AUR20) 2012-18
1AD-FTV 91 124
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor Engine 1AD-FTV 79299
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33255
Coolant temp. sensor Engine 1AD-FTV 33315
Pressure Sensor -> 03.2015 15155
Verso (R2) 2.2 D-4D (AUR21) 2009-18
2AD-FHV 110 150
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 2AD-FHV 33315
MAF 69047
Pressure Sensor -> 03.2015 15155
Verso (R2) 2.2 D-CAT (AUR21) 2009-18
2AD-FHV 130 177
Air temp. sensor 33236
CKP Sensor 79299
Coolant temp. sensor 33255
Coolant temp. sensor Engine 2AD-FHV 33315
MAF 69047
Pressure Sensor -> 03.2015 15155
Verso S (P12) | Verso Space 1.33 (NSP120) 2010-16
1NR-FE 73 99
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Verso S (P12) | Verso Space 1.4 D4-D (NLP121) 2010-16
1ND-TV 66 90
Air temp. sensor 33236
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor -> 04.2015 15155
Verso Van (R2) D4d (WAR20) 2013-18
1WW 82 112
Coolant temp. sensor 33890
MAF -> 03.2015 69025
Vios / Soluna Vios (P4) 1.5 VVTi (NCP42) 2002-06
1NZ-FE 80 109
MAF Engine 1NZ-FE 69033
Vios / Soluna Vios (P4) 1.5 VVTi (NCP42) 2002-06
1NZ-FE 68 92
MAF Engine 1NZ-FE 69033
Vista Sedan (V5) 1.8 (ZZV50) 1998-03
1ZZ-FE 96 131
CKP Sensor 79537
Wish MPV (E1) 1.8 Hi (ZNE10) 2003-09
1ZZ-FE 97 132
MAF Engine 1ZZ-FE 69033
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Wish MPV (E1) 1.8 Hi 4WD (ZNE14G) 2003-09
1ZZ-FE 92 125
MAF Engine 1ZZ-FE 69033
Yaris (P1) | Yaris/Vitz | Echo 1.0 (SCP10) 1999-05
1SZ-FE  50 68
CKP Sensor Engine 1SZ-FE 79529
CMP/Speed Sensor Engine 1SZ-FE 79204
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine 1SZ-FE 69033
Speed Sensor 79526
Yaris (P1) | Yaris/Vitz | Echo 1.0 (SCP10) 2003-05
1SZ-FE 48 65
CKP Sensor Engine 1SZ-FE 79529
CMP Sensor 79283
Coolant temp. sensor 33910
Knock sensor 60161
Knock sensor 60237
MAF Engine 1SZ-FE 69033
Speed Sensor 79525
Yaris (P1) | Yaris/Vitz | Echo 1.3 (NCP10, SCP12) 1999-05
2NZ-FE 63 86
CKP Sensor 79225
CMP/Speed Sensor Engine 2NZ-FE 79204
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine 2NZ-FE 69033
Speed Sensor 79255
Yaris (P1) | Yaris/Vitz | Echo 1.3 (SCP12, SCP13) 2002-05
2SZ-FE 64 87
CKP Sensor Engine 2SZ-FE 79529
CMP Sensor 79283
Coolant temp. sensor 33910
Knock sensor 60237
Speed Sensor 79255
Yaris (P1) | Yaris/Vitz | Echo 1.4 D-4D (NLP10) 2001-05
1ND-TV 55 75
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Yaris (P1) | Yaris/Vitz | Echo 1.5 (NCP13) 2001-05
1NZ-FE 78 106
CKP Sensor 79225
CMP/Speed Sensor Engine 1NZ-FE 79204
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine 1NZ-FE 69033
Yaris (P1) | Yaris/Vitz | Echo 1.5 (NCP13) 2003-05
1NZ-FE  77 105
CKP Sensor 79225
CMP/Speed Sensor Engine 1NZ-FE 79204
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine 1NZ-FE 69033
Yaris (P1) | Yaris/Vitz | Echo 1.5 (NCP13) 2000-05
1NZ-FE 110 150
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine 1NZ-FE 69033
Yaris (P13) | Yaris/Vitz 1.0 (KSP130) 2018-20
1KR-FE 53 72
CMP Sensor 79269
Yaris (P13) | Yaris/Vitz 1.0 (KSP130) 2010-20
1KR-FE 51 69
CKP Sensor 79224
CMP Sensor 07.2011 -> 79269
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15040
Yaris (P13) | Yaris/Vitz 1.3 (NSP130) 2011-17
1NR-FE, 1NR-FKE 73 99
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Yaris (P13) | Yaris/Vitz 1.3 4WD (NSP135) 2010-20
1NR-FE 70 95
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Yaris (P13) | Yaris/Vitz 1.4 D (NLP130) 2011-18
1ND-TV 66 90
Air temp. sensor 33236
CKP/Speed Sensor 79160
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15155
Yaris (P13) | Yaris/Vitz 1.5 (NSP131) 2017-20
2NR-FKE 82 112
Pressure Sensor 15178

Yaris (P13) | Yaris/Vitz 1.5 Hybrid (NHP130) 2015-17
1NZ-FXE 74 101
Pressure Sensor 15178
Yaris (P13) | Yaris/Vitz 1.5 Hybrid (NHP130) 2012-20
1NZ-FXE 74 101
CKP Sensor 79225
Coolant temp. sensor 33255
Pressure Sensor 15178
Yaris (P21, PA1, PH1) 1.0 (KSP211) 2020->
1KR-FE 53 72
CMP Sensor 79269
Yaris (P21, PA1, PH1) 1.5 (MXPA11) 2020->
M15A-FKS 92 125
Pressure Sensor 15280
Yaris (P21, PA1, PH1) 1.6 GR 4WD (GXPA16) 2020->
G16E-GTS 192 261
Pressure Sensor 15280
Yaris (P9) | Yaris/Vitz 1.0 GPL (KSP90) 2006-11
1KR-FE 51 69
CKP Sensor Manual Transmission, automatically operated 79538
CMP Sensor -> 07.2011 79269
Yaris (P9) | Yaris/Vitz 1.0 VVT-i (KSP90) 2005-10
1KR-FE 52 71
CMP Sensor 79269
Yaris (P9) | Yaris/Vitz 1.0 VVT-i (KSP90) 2005-11
1KR-FE 51 69
CKP Sensor 79224
CKP Sensor Manual Transmission, automatically operated 79538
CMP Sensor -> 07.2011 79269
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60105
Pressure Sensor 15040
Yaris (P9) | Yaris/Vitz 1.3 VVT-i (NCP90) 2005-12
2NZ-FE, 2SZ-FE 63 86
CKP Sensor 79225
CKP Sensor Engine 2SZ-FE 79529
CKP Sensor Manual Transmission, automatically operated 79538
CMP/Speed Sensor 79204
Yaris (P9) | Yaris/Vitz 1.3 VVT-i (SCP90) 2005-10
2SZ-FE 64 87
CKP Sensor Engine 2SZ-FE 79529
CKP Sensor Manual Transmission, automatically operated 79538
CMP Sensor 79283
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Yaris (P9) | Yaris/Vitz 1.33 VVT-i (NSP90) 2008-11
1NR-FE 74 100
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Yaris (P9) | Yaris/Vitz 1.33 VVT-i (NSP90) 2010-11
1NR-FE 73 99
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Pressure Sensor Intake Manifold 15158
Yaris (P9) | Yaris/Vitz 1.4 D-4D (NLP90) 2005-12
1ND-TV 66 90
Air temp. sensor 33236
CKP/Speed Sensor 79160
CMP Sensor 79285
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33255
MAF 69047
Pressure Sensor 11.2008 ->, Product. Country France 15155
Pressure Sensor -> 11.2008 15160
Yaris (P9) | Yaris/Vitz 1.8 VVTi (ZSP90) 2007-11
2ZR-FE 98 133
CMP Sensor 79460
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60237
Yaris / Vios Sedan (P9) 1.0 (KSP92) 2005-13
1KR-FE 52 71
CKP Sensor Manual Transmission, automatically operated 79538
CMP Sensor 79269
Yaris / Vios Sedan (P9) 1.3 (NCP92, SCP92) 2005-13
2NZ-FE, 2SZ-FE 64 87
CKP Sensor Engine 2SZ-FE 79529
CKP Sensor Manual Transmission, automatically operated 79538
Yaris Cross (MXP) 1.5 (MXPB10) 2020->
M15A-FKS 92 125
Pressure Sensor 15280
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Yaris Cross (MXP) 1.5 Hybrid (MXPJ10) 2020->
M15A-FXE 85 116
Pressure Sensor 15280
Yaris Cross (MXP) 1.5 Hybrid AWD (MXPJ15) 2020->
M15A-FXE 85 116
Pressure Sensor 15280
Yaris Van (P13) 1.0 VVTi (KSP130) 2014-20
1KR-FE 51 69
CMP Sensor 79269
Yaris Van (P13) 1.0 VVTi (KSP130) 2018-20
1KR-FE 53 72
CMP Sensor 79269
Yaris Van (P13) 1.5 VVTi (NSP131) 2017-20
2NR-FKE 82 111
Pressure Sensor 15178
Yaris Verso (P2) | Yaris Verso / Fun Cargo 1.3  1999-02
2NZ-FE 63 86
CKP Sensor 79225
CMP/Speed Sensor Engine 2NZ-FE 79204
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine 2NZ-FE 69033
Speed Sensor 79255
Yaris Verso (P2) | Yaris Verso / Fun Cargo 1.3  2002-05
2NZ-FE 62 84
CKP Sensor 79225
CMP/Speed Sensor Engine 2NZ-FE 79204
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine 2NZ-FE 69033
Speed Sensor 79255
Yaris Verso (P2) | Yaris Verso / Fun Cargo 1.4 D-4D  2000-05
1ND-TV 55 75
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33910
Yaris Verso (P2) | Yaris Verso / Fun Cargo 1.5  2000-05
1NZ-FE 78 106
CKP Sensor 79225
CMP/Speed Sensor Engine 1NZ-FE 79204
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine 1NZ-FE 69033
Yaris Verso (P2) | Yaris Verso / Fun Cargo 1.5  2000-05
1NZ-FE 77 105
CKP Sensor 79225
CMP/Speed Sensor Engine 1NZ-FE 79204
Coolant temp. sensor 33910
MAF Engine 1NZ-FE 69033

TOYOTA (FAW)
Prado (J12) 4.0 All-wheel Drive (GRJ120, GRJ121,  2003-10
1GR-FE 179 243
MAF Engine 1GR-FE 69033
Prius (W2) 1.5 Hybrid (NHW20) 2006-09
1NZ-FXE 57 78
MAF Engine 1NZ-FXE 69033

UAZ
Hunter (31519) 2.7 2004->
ZMZ-409.10, ZMZ-40904, ZMZ-40905  94 128
Knock sensor 60104
Patriot 2.3 D 2006->
F1AE0481A 85 116
CKP Sensor 79222
CMP Sensor 79474
Coolant temp. sensor 33490

VAUXHALL
Adam (M13) 1.0 2014-18
B 10 XFT, D 10 XFT 85 116
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Adam (M13) 1.2 2012-19
A 12 XEL, B 12 XEL, D 12 XEL 51 69
Sensor AC 15811
Adam (M13) 1.4 2012-19
A 14 XEL, B 14 XEL, D 14 XEL  64 87
MAF A 14 XEL, Manual, Without start-stop function 69015
Sensor AC 15811
Adam (M13) 1.4 2012-19
A 14 XER, B 14 XER 74 101
MAF A 14 XER, Manual, Without start-stop function 69015
Sensor AC 15811

Adam (M13) 1.4 S 2014-19
B 14 NEH 110 150
Sensor AC 15811
Agila Mk I (A) (H00) 1.0 12V 2000-05
Z 10 XE 43 58
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
MAF Engine Z 10 XE 69006
Agila Mk I (A) (H00) 1.0 12V 2000-06
Z 10 XEP 44 60
CKP/Speed Sensor Engine Z 10 XEP 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 10 XEP 69006
Agila Mk I (A) (H00) 1.2 16V 2000-08
Z 12 XE 55 75
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Agila Mk I (A) (H00) 1.2 16V Twinport 2004-06
Z 12 XEP 59 80
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 12 XEP 69006
Agila Mk II (B) (H08) 1.0 12V 2008-14
K10B 48 65
Air temp. sensor 33235
Pressure Sensor 15127
Agila Mk II (B) (H08) 1.0 i 2011-14
K10B 50 68
Air temp. sensor 33235
Pressure Sensor 15127
Agila Mk II (B) (H08) 1.2 i 16V 2008-14
K12B 63 86
MAF 69044
Pressure Sensor 15127
Agila Mk II (B) (H08) 1.2 i 16V 2008-14
K12B 69 94
MAF 69044
Pressure Sensor 15127
Agila Mk II (B) (H08) 1.3 CDTI 2008-14
D13A, Z 13 DTJ 55 75
CMP/Speed Sensor 79171
Pressure Sensor 15019
Ampera (R12) EV 150 (D1JOI) 2012->
4ET50, A 14 XFL 111 151
Fuel Pressure Sensor 15617
MAF Engine A 14 XFL 69015
Sensor AC 15811
Antara A (L07) 2.0 CDTi 2006-15
Z 20 DM 93 126
MAF 69031
Antara A (L07) 2.0 CDTI 2006-15
Z 20 DMH 110 150
MAF 69031
Antara A (L07) 2.0 CDTI 4x4 2006-15
Z 20 DMH 110 150
MAF 69031
Antara A (L07) 2.4 4x4 2006-15
Z 24 XE 103 140
CKP Sensor 79045
Arena Combi (A97) 1.9 D 1998-01
F8Q 600, F8Q 606 44 60
Speed Sensor 79028
Arena Combi (A97) 2.5 D 1998-01
S8U 758, S8U 780, S8U 782 55 75
CKP/Speed Sensor 79184
Arena Van (A97) 1.9 D 1998-01
F8Q 600, F8Q 606 44 60
Speed Sensor 79028
Arena Van (A97) 2.5 D 1998-01
S8U 758, S8U 780, S8U 782 55 75
CKP/Speed Sensor 79184
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Astra Mk II Estate (T85) 1.7 D 1989-91
17 D 42 57
Coolant temp. sensor 33555
Astra Mk II Fastback (T85) 1.4 S 1990-91
14 NV 55 75
Air temp. sensor 33225
Astra Mk II Fastback (T85) 1.7 D 1988-91
17 DR 42 57
Coolant temp. sensor 33555
Astra Mk III (F) Cabriolet (T92) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
CKP Sensor 79070
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Astra Mk III (F) Cabriolet (T92) 1.6 i 1996-01
X 16 SZR 55 75
CKP Sensor 79070
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Speed Sensor 79189
Speed Sensor Engine X 16 SZR 79190
Speed Sensor 79191
Astra Mk III (F) Cabriolet (T92) 1.8 16V 1994-01
C 18 XEL, X 18 XE 85 116
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine X 18 XE, C 18 XEL 79166
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor 79113
Astra Mk III (F) Cabriolet (T92) 2.0 i 1993-94
C 20 NE 85 115
Air/Coolant temp.sensor 33221
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79211
Speed Sensor 79212
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.4 i 1991-98
C 14 NZ, X 14 NZ 44 60
Exterior temp. sensor 33501
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.4 i 1991-98
C 14 SE 60 82
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor Engine C 14 SE 79191
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Speed Sensor 79189
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.6 i 1991-98
C 16 NZ, E 16 NZ, X 16 SZR 55 75
CKP Sensor 79075
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor Engine E 16 NZ, C 16 NZ 79190
Speed Sensor Engine C 16 NZ, E 16 NZ 79191
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.6 i 1994-98
X 16 SZ 52 71
CKP Sensor 79070
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 100
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Speed Sensor 79189

Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.6 Si 1991-94
C 16 SE 74 100
CKP Sensor 79070
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.7 D 1991-94
17 DR  44 60
Exterior temp. sensor 33501
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.7 D 1991-98
17 D  42 57
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.7 TD 1994-98
X 17 DTL 50 68
Coolant temp. sensor 33690
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.7 TD 1991-98
17 TD 60 82
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.8 i 1991-98
C 18 NZ 66 90
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79211
Speed Sensor 79212
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XE 92 125
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine C 18 XE 79166
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor 79113
Astra Mk III (F) Estate (T92) 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XEL 85 115
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine C 18 XEL 79166
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Astra Mk III (F) Estate (T92) 2.0 i 1991-98
C 20 NE 85 115
Air/Coolant temp.sensor 33221
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79211
Speed Sensor 79212
Astra Mk III (F) Estate (T92) 2.0 i 16V 1994-98
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CKP Sensor 79041
CMP Sensor 79167
CMP Sensor Engine X 20 XEV 79168
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Knock sensor Engine X 20 XEV 60141
Speed Sensor 79113
Speed Sensor 79189
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.4 i 1991-98
C 14 NZ, X 14 NZ 44 60
Exterior temp. sensor 33501
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.4 i 1992-98
C 14 SE 60 82
CKP Sensor 79070
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Speed Sensor 79189
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.4 S 1991-98
14 NV 55 75
Exterior temp. sensor 33501
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Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.6 i 1991-98
16 NZR, C 16 NZ, E 16 NZ, X 16 SZR 55 75
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.6 i 1992-98
C 16 SE 74 100
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.6 i 1993-96
X 16 SZ 52 71
CKP Sensor 79070
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Speed Sensor 79189
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.7 D 1991-94
17 DR  44 60
Exterior temp. sensor 33501
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.7 D 1991-98
17 D  42 57
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.7 TD 1994-98
X 17 DTL 50 68
Coolant temp. sensor 33690
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.7 TD 1991-98
17 TD 60 82
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.8 i 1991-98
C 18 NZ 66 90
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79211
Speed Sensor 79212
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XE 92 125
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine C 18 XE 79166
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor 79113
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 1.8 i 16V 1994-98
C 18 XEL 85 115
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine C 18 XEL 79166
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 2.0 i 1991-98
C 20 NE 85 115
Air/Coolant temp.sensor 33221
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79211
Speed Sensor 79212

Astra Mk III (F) Fastback (T92) 2.0 i 16V 1994-98
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CKP Sensor 79041
CMP Sensor 79167
CMP Sensor Engine X 20 XEV 79168
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Knock sensor Engine X 20 XEV 60141
Speed Sensor 79113
Speed Sensor 79189
Astra Mk III (F) Fastback (T92) 2.0 i 16V 1991-98
C 20 XE 110 150
Air/Coolant temp.sensor 33221
CMP Sensor 79235
Exterior temp. sensor 33501
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.4 i 1992-98
C 14 NZ 44 60
Exterior temp. sensor 33501
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.4 i 1992-98
C 14 SE 60 82
CKP Sensor 79070
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.4 i 16V 1996-98
X 14 XE 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Speed Sensor 79189
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.6 i 1994-96
X 16 SZ 52 71
CKP Sensor 79070
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.6 i 1992-98
C 16 NZ, X 16 SZR 55 75
CKP Sensor 79075
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Speed Sensor 79189
Speed Sensor Engine X 16 SZR, C 16 NZ 79190
Speed Sensor Engine X 16 SZR, C 16 NZ 79191
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.6 i 1992-94
C 16 SE 74 100
CKP Sensor 79070
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.6 i 16V 1994-98
X 16 XEL 74 100
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Speed Sensor 79189
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.7 D 1992-92
17 D  42 57
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.7 D 1992-98
17 DR 44 60
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.7 TD 1994-98
X 17 DTL 50 68
Coolant temp. sensor 33690
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
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Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.7 TD 1991-98
17 TD 60 82
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.8 i 1992-98
C 18 NZ 66 90
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79211
Speed Sensor 79212
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.8 i 16V 1993-94
C 18 XE 92 125
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine C 18 XE 79166
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor 79113
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 1.8 i 16V 1994-96
C 18 XEL 85 115
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine C 18 XEL 79166
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 2.0 i 1992-98
C 20 NE 85 115
Air/Coolant temp.sensor 33221
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79211
Speed Sensor 79212
Astra Mk III (F) Sedan (T92) 2.0 i 16V 1995-98
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CKP Sensor 79041
CMP Sensor 79167
CMP Sensor Engine X 20 XEV 79168
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Knock sensor Engine X 20 XEV 60141
Speed Sensor 79113
Speed Sensor 79189
Astra Mk IV (G) Cabriolet (T98) 1.6 16V 2003-05
Z 16 XEP 76 103
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Cabriolet (T98) 1.6 16V 2001-05
Z 16 XE 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 XE 79128
CMP Sensor 79121
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Cabriolet (T98) 1.8 16V 2001-05
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Cabriolet (T98) 2.0 2002-05
Z 20 LET 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Cabriolet (T98) 2.0 Turbo 2002-05
Z 20 LET 141 192
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308

Astra Mk IV (G) Cabriolet (T98) 2.2 16V 2001-05
Z 22 SE 108 147
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 1.6 16V 2000-05
Z 16 XEP 76 103
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 1.8 16V 2000-05
X 18 XE1 85 115
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79069
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 1.8 16V Dualfuel 2002-04
Z 18 XE 92 125
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 1.8 16V Dualfuel 2002-05
Z 18 XE 87 118
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 2.0 16V Turbo 2000-05
Z 20 LET 140 190
CKP Sensor 79339
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Coupe (T98) 2.2 16V 2000-05
Z 22 SE 108 147
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.4 16V 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CKP/Speed Sensor Engine X 14 XE 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.4 16V Dualfuel 1999-03
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Sensor AC 15811
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Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 1998-04
X 16 SZR 55 75
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 2002-05
Z 16 XEP 76 103
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 1998-04
Z 16 SE 62 84
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 SE 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 16V 1998-04
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 XE 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 Dualfuel 1999-04
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 Dualfuel 1998-00
X 16 SZR 55 75
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 Dualfuel 1998-04
Z 16 SE 63 85
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.6 Dualfuel 2000-05
Z 16 SE 62 86
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.7 CDTI 16V 2003-05
Z 17 DTL 59 80
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 17 DTL 69006
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.7 DTI 16V 2000-05
Y 17 DT 55 75
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79139
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308

Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.7 TD 1998-00
X 17 DTL 50 68
Coolant temp. sensor 33690
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.8 16V 1998-00
X 18 XE1 85 116
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79069
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.8 16V Dualfuel 2002-03
Z 18 XE 92 125
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 1.8 16V Dualfuel 2002-05
Z 18 XE 87 118
CKP Sensor 79182
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 2.0 DI 1998-04
X 20 DTL, Y 20 DTL 60 82
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 2.0 DTI 16V 1998-04
Y 20 DTH 74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
MAF Y 20 DTH 69006
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Estate (T98) 2.2 16V 2001-05
Z 22 SE 108 147
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
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Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.4 16V (F08, F48) 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CKP/Speed Sensor Engine Z 14 XE 79128
CMP Sensor Engine Z 14 XE 79121
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.4 16V Dualfuel (F08,  1999-03
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.6 (F08, F48) 2002-05
Z 16 XEP 76 103
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.6 (F08, F48) 1998-00
X 16 SZR 55 75
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.6 (F08, F48) 2000-05
Z 16 SE 62 84
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 SE 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.6 16V (F08, F48) 1998-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
CKP Sensor 79078
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 XE 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.6 Dualfuel (F08) 2000-05
Z 16 SE 62 86
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.6 Dualfuel (F08, F48) 1999-04
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.6 Dualfuel (F08, F48) 1998-00
X 16 SZR 55 75
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.6 Dualfuel (F08, F48) 2002-05
Z 16 SE 63 85
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.7 CDTI 16V (F08,  2003-05
Z 17 DTL 59 80
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 17 DTL 69006
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308

Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.7 DTI 16V (F08, F48) 2000-05
Y 17 DT 55 75
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79139
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.7 TD (F08, F48) 1998-00
X 17 DTL 50 68
Coolant temp. sensor 33690
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.8 16V (F08, F48) 1998-00
X 18 XE1 85 116
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79069
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.8 16V (F08, F48) 2000-05
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.8 16V Dualfuel (F08,  2002-03
Z 18 XE 92 125
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 1.8 16V Dualfuel (F08,  2002-05
Z 18 XE 87 118
CKP Sensor 79182
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 2.0 (F08) 2002-05
Z 20 LET 147 199
MAF 69005
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 2.0 16V (F08) 1998-05
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CKP Sensor 79041
CMP Sensor 79167
CMP Sensor Engine X 20 XEV 79168
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Knock sensor Engine X 20 XEV 60141
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79113
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 2.0 DI (F48) 1998-05
X 20 DTL, Y 20 DTL 60 82
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
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Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 2.0 DTI 16V (F48) 1999-05
Y 20 DTH 74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
MAF Y 20 DTH 69006
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 2.0 SRI Turbo (F08) 2001-05
Z 20 LET 141 192
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15054
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Fastback (T98) 2.2 16V (F08, F48) 2001-05
Z 22 SE 108 147
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Saloon (T98) 1.6 Dualfuel 1998-00
--- 55 75
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Saloon (T98) 1.8 16V Dualfuel 2002-03
Z 18 XE 92 125
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.4 16V 1998-05
X 14 XE, Z 14 XE 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
CKP/Speed Sensor Engine Z 14 XE 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 1998-00
X 16 SZR 55 75
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 2000-05
Z 16 SE 62 84
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 SE 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 16V 1998-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 XE 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60225
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308

Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 Dualfuel 1999-04
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 Dualfuel 2002-05
Z 16 SE 63 85
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.6 Dualfuel 2000-05
Z 16 SE 62 86
Sensor AC 15811
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.7 CDTI 16V 2003-05
Z 17 DTL 59 80
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 17 DTL 69006
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.7 DTI 16V 2000-05
Y 17 DT 55 75
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79139
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.7 TD 1998-00
X 17 DTL 50 68
Coolant temp. sensor 33690
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.8 16V 1998-04
X 18 XE1 85 116
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79069
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.8 16V 1998-04
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 1.8 16V Dualfuel 1998-04
Z 18 XE 87 118
CKP Sensor 79182
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
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Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 2.0 16V 1998-05
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CKP Sensor 79041
CMP Sensor 79167
CMP Sensor Engine X 20 XEV 79168
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Knock sensor Engine X 20 XEV 60140
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79113
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 2.0 DI 1998-04
X 20 DTL, Y 20 DTL 60 82
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk IV (G) Sedan (T98) 2.0 DTI 16V 1998-04
Y 20 DTH 74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
MAF Y 20 DTH 69006
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astra Mk V (H) (A04) 1.3 CDTI (L48) 2004-09
Z 13 DTH 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) (A04) 1.4 (L48) 2004-09
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Astra Mk V (H) (A04) 1.6 (L48) 2004-09
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor 79193
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Astra Mk V (H) (A04) 1.6 (L48) 2004-09
A 16 XER, Z 16 XER 85 115
Pressure Sensor 15054
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) (A04) 1.6 Turbo (L48) 2006-09
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) (A04) 1.7 CDTI (L48) 2004-09
Z 17 DTL 59 80
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Astra Mk V (H) (A04) 1.7 CDTI (L48) 2004-09
Z 17 DTH 74 100
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811

Astra Mk V (H) (A04) 1.7 CDTi (L48) 2004-11
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) (A04) 1.8 (L48) 2004-09
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Astra Mk V (H) (A04) 1.8 (L48) 2004-09
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) (A04) 1.9 CDTI (L48) 2004-09
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) (A04) 1.9 CDTI (L48) 2004-09
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 09.2005 -> 79106
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) (A04) 1.9 CDTI 16V (L48) 2004-09
Z 19 DTJ 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
CMP/Speed Sensor 79172
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-09
Z 20 LEL 125 170
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-09
Z 20 LER 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15055
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) (A04) 2.0 Turbo (L48) 2004-09
Z 20 LEH 177 240
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15055
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.3 CDTi (L35) 2004-09
Z 13 DTH 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811

VAUXHALL Cont. VAUXHALL Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1111

Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.4 (L35) 2004-09
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.6 (L35) 2004-09
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor 79193
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.6 (L35) 2004-09
A 16 LET, Z 16 LET 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15054
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.6 (L35) 2004-11
Z 16 XER 85 115
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.7 CDTi (L35) 2004-09
Z 17 DTH 74 100
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.7 CDTi (L35) 2004-12
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.7 CDTI (L35) 2004-09
Z 17 DTL 59 80
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.8 (L35) 2004-09
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.8 (L35) 2005-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.9 CDTi (L35) 2004-09
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.9 CDTi (L35) 2004-09
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Estate (A04) 1.9 CDTi 16V (L35) 2004-09
Z 19 DTJ 88 120
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Estate (A04) 2.0 Turbo (L35) 2004-10
Z 20 LEL 125 170
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor -> 02.2009 15055
Sensor AC 15811

Astra Mk V (H) Estate (A04) 2.0 Turbo (L35) 2004-10
Z 20 LER 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor -> 03.2010 15055
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.3 CDTi (L08) 2005-10
Z 13 DTH 66 90
CMP/Speed Sensor 79171
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.4 i 16V (L08) 2005-10
Z 14 XEP 66 90
CMP/Speed Sensor 79350
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.6 (L08) 2005-10
Z 16 XEP 77 105
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor 79193
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.6 (L08) 2006-10
A 16 LET, Z 16 LET 132 179
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15054
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.6 i 16V (L08) 2006-10
A 16 XER, Z 16 XER 85 116
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.7 CDTi (L08) 2005-10
Z 17 DTH 74 100
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.7 CDTi (L08) 2007-09
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.8 (L08) 2005-10
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.8 i 16V (L08) 2007-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.9 CDTi (L08) 2005-10
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
CMP/Speed Sensor 79172
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.9 CDTi (L08) 2005-10
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 1.9 CDTi (L08) 2005-10
Z 19 DTL 74 101
MAF 69031
Sensor AC 15811
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Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 2.0 Turbo (L08) 2005-10
Z 20 LEL 125 170
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor -> 02.2009 15055
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Sport Hatch (A04) 2.0 VXR (L08) 2009-10
Z 20 LEH 176 240
CKP Sensor 79339
Pressure Sensor 03.2009 -> 15055
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Twintop (A04) 1.6 (L67) 2005-10
Z 16 XEP 77 105
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor 79193
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Astra Mk V (H) Twintop (A04) 1.6 i 16V (L67) 2006-11
A 16 XER, Z 16 XER 85 116
Pressure Sensor 15054
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Twintop (A04) 1.8 (L67) 2008-10
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) TwinTop (A04) 1.9 CDTi (L67) 2006-10
Z 19 DTH 110 150
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Twintop (A04) 2.0 (L67) 2006-10
Z 20 LEL 125 170
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Pressure Sensor -> 02.2009 15055
Sensor AC 15811
Astra Mk V (H) Twintop (A04) 2.0 Turbo (L67) 2006-10
Z 20 LER 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Pressure Sensor -> 12.2009 15055
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 1.3 CDTI 2009-15
A 13 DTE 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 1.4 2009-15
A 14 XER, B 14 XER 74 100
MAF A 14 XER, Without start-stop function 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 1.4 2009-15
A 14 XEL 64 87
MAF A 14 XEL, Without start-stop function 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 1.4 Turbo 2010-15
A 14 NEL 88 120
MAF Engine A 14 NEL 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 1.4 Turbo 2009-15
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
MAF Engine A 14 NET, B 14 NET 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 1.6 2009-15
A 16 XER, B 16 XER 85 115
MAF Engine B 16 XER, A 16 XER 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 1.6 CDTi 2013-15
B 16 DTL 81 110
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTL 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811

Astra Mk VI (J) (P10) 1.6 CDTi 2013-15
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 1.6 Turbo 2009-15
A 16 LET 132 180
MAF Engine A 16 LET 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 1.7 CDTi 2011-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
MAF Engine A 17 DTS 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 1.7 CDTI 2010-15
A 17 DTL 74 101
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 1.7 CDTi 2009-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
MAF Engine A 17 DTC 69015
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 1.7 CDTi 2009-15
A 17 DTR 92 125
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 2.0 BiTurbo CDTI 2012-15
A 20 DTR 143 194
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 2.0 CDTi 2011-15
A 20 DTH 121 165
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) (P10) 2.0 CDTi 2009-11
A 20 DTH 118 160
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.3 CDTi 2010-15
A 13 DTE 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.4 2010-15
A 14 XEL 64 87
MAF A 14 XEL, Without start-stop function 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.4 2010-15
A 14 XER, B 14 XER 74 101
MAF A 14 XER, B 14 XER, Without start-stop function 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.4 Turbo 2010-15
A 14 NET 103 140
MAF Engine A 14 NET 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.6 2010-15
A 16 XER, B 16 XER 85 116
MAF Engine A 16 XER, B 16 XER 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.6 CDTi 2014-15
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.6 CDTi 2014-15
B 16 DTL 81 110
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTL 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.6 Turbo 2010-15
A 16 LET 132 180
MAF Engine A 16 LET 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.7 CDTi 2011-15
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
Sensor AC 15811
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Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.7 CDTi 2010-15
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 1.7 CDTi 2010-15
A 17 DTR 92 125
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 2.0 BiTurbo CDTI 2012-15
A 20 DTR 143 194
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 2.0 CDTi 2011-15
A 20 DTH 121 165
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) Estate (P10) 2.0 CDTi 2010-11
A 20 DTH 118 160
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.4 2011-18
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
MAF Engine A 14 NEL, B 14 NEL 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.4 2011-18
A 14 XER 74 101
MAF A 14 XER, Without start-stop function 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.4 2011-18
A 14 NET, B 14 NET 103 140
MAF Engine B 14 NET, A 14 NET 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.6 2011-18
A 16 LET 132 180
MAF Engine A 16 LET 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.6 CDTi 2014-18
B 16 DTL 81 110
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTL 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.6 CDTi 2014-18
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.6 SIDI 2013-18
A 16 SHT, B 16 SHT 147 200
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.7 CDTi 2011-18
A 17 DTC, A 17 DTE, A 17 DTJ 81 110
MAF Engine A 17 DTC 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 1.7 CDTi 2011-18
A 17 DTF, A 17 DTS 96 131
MAF Engine A 17 DTS 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 2.0 BiTurbo CDTI 2012-18
A 20 DTR 143 194
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 2.0 CDTi 2011-18
A 20 DTH 121 165
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Astra Mk VI (J) GTC (P10) 2.0 VXR 2012-18
A 20 NFT, B 20 NFT 206 280
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) (B16) 1.0 2015->
B 10 XFL, D 10 XFL 77 105
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) (B16) 1.2 Turbo 2019->
F 12 SHL 81 110
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) (B16) 1.2 Turbo 2019->
F 12 SHT 96 131
Sensor AC 15811

Astra Mk VII (K) (B16) 1.2 Turbo 2019->
F 12 SHR 107 145
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) (B16) 1.4 2015->
B 14 XE 74 100
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) (B16) 1.4 Turbo 2015->
B 14 XFL 92 125
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) (B16) 1.4 Turbo 2015->
B 14 XFT, D 14 XFT 110 150
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) (B16) 1.4 Turbo 2019->
F 14 SHL, F 14 SHT 107 145
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) (B16) 1.6 BiTurbo 2018->
D 16 DTR 110 150
CMP Sensor 79272
DPF sensor NCV, Euro 6, before soot particulate filter 16147
MAF Engine D 16 DTR 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) (B16) 1.6 CDTi 2015->
B 16 DTE, B 16 DTU, D 16 DTI, D 16 DTN  81 110
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTU, B 16 DTE 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) (B16) 1.6 CDTi 2015->
B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) (B16) 1.6 CDTi 2015->
B 16 DTR 118 160
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTR 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) (B16) 1.6 CDTi 2015->
B 16 DTE 70 95
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTE 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) (B16) 1.6 Turbo 2015->
B 16 SHT, D 16 SHT 147 200
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.0 2015->
B 10 XFL, D 10 XFL 77 105
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.2 Turbo 2019->
F 12 SHL 81 110
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.2 Turbo 2019->
F 12 SHT 96 131
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.2 Turbo 2019->
F 12 SHR 107 145
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.4 2015->
B 14 XE 74 100
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.4 Turbo 2015->
B 14 XFL 92 125
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.4 Turbo 2015->
B 14 XFT, D 14 XFT 110 150
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.4 Turbo 2019->
F 14 SHL, F 14 SHT 107 145
Sensor AC 15811
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Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.6 BiTurbo 2018->
D 16 DTR 110 150
CMP Sensor 79272
DPF sensor NCV, Euro 6, before soot particulate filter 16147
MAF Engine D 16 DTR 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.6 CDTi 2015->
B 16 DTE, B 16 DTU, D 16 DTI, D 16 DTN  81 110
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTE, B 16 DTU 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.6 CDTi 2015->
B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.6 CDTi 2015->
B 16 DTR 118 160
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTR 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.6 CDTi 2015->
B 16 DTE 70 95
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTE 69015
Sensor AC 15811
Astra Mk VII (K) Estate (B16) 1.6 Turbo 2015->
B 16 SHT, D 16 SHT 147 200
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Astra Mk VIII (L) 1.2 (FPHNPJ) 2021->
HNP (EB2ADT) 81 110
Sensor AC 15807
Astra Mk VIII (L) 1.2 (FPHNSL, FPHNSR) 2021->
HNS (EB2ADTS) 96 131
Sensor AC 15807
Astra Mk VIII (L) 1.5 Turbo D (FBYHZT, FBYHZJ) 2021->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
Sensor AC 15807
Astra Mk VIII (L) 1.6 Plug-In-Hybrid (F3DGYT) 2022->
DGY (EP6FADTXHPD) 165 224
MAF 69038
Sensor AC 15807
Astra Mk VIII (L) 1.6 Plug-In-Hybrid (F3DGZT) 2021->
DGX (EP6FADTXHPE) 133 181
MAF 69038
Sensor AC 15807
Astra Mk VIII (L) Sports Tourer 1,2 2021->
HNP (EB2ADT) 81 110
Sensor AC 15807
Astra Mk VIII (L) Sports Tourer 1,2 2021->
HNS (EB2ADTS) 96 131
Sensor AC 15807
Astra Mk VIII (L) Sports Tourer 1.5 Turbo D 2021->
YHZ (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
Sensor AC 15807
Astra Mk VIII (L) Sports Tourer 1.6 Plug-In-Hybrid 2021->
DGX (EP6FADTXHPE) 133 181
MAF 69038
Sensor AC 15807
Astra Mk VIII (L) Sports Tourer 1.6 Plug-In-Hybrid  2023->
DGY (EP6FADTXHPD), DGZ (EP6FADTXHPD) 165 224
MAF 69038
Sensor AC 15807
Astravan Mk III (F) Van/Estate (T92) 1.4 i (F70) 1991-95
C 14 NZ 44 60
Exterior temp. sensor 33501
Astravan Mk III (F) Van/Estate (T92) 1.6 i (F70) 1991-98
C 16 NZ 55 75
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor Engine C 16 NZ 79190
Speed Sensor Engine C 16 NZ 79191

Astravan Mk III (F) Van/Estate (T92) 1.6 i (F70) 1994-96
X 16 SZ 52 71
CKP Sensor 79070
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor Engine X 16 SZ 79190
Speed Sensor Engine X 16 SZ 79191
Astravan Mk III (F) Van/Estate (T92) 1.7 D (F70) 1991-94
17 DR  44 60
Exterior temp. sensor 33501
Astravan Mk III (F) Van/Estate (T92) 1.7 TD (F70) 1994-98
X 17 DTL 50 68
Coolant temp. sensor 33690
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Astravan Mk IV (G) Van/Estate (T98) 1.4 16V 2000-05
Z 14 XE 66 90
Sensor AC 15811
Astravan Mk IV (G) Van/Estate (T98) 1.6 Dualfuel 2000-05
Z 16 XE 74 101
Sensor AC 15811
Astravan Mk IV (G) Van/Estate (T98) 1.6 Dualfuel 1998-00
X 16 SZR 55 75
Sensor AC 15811
Astravan Mk IV (G) Van/Estate (T98) 1.6 Dualfuel 2000-04
Z 16 SE 62 84
Sensor AC 15811
Astravan Mk IV (G) Van/Estate (T98) 1.6 Dualfuel 16V 2004-05
Z 16 XEP 77 105
Sensor AC 15811
Astravan Mk IV (G) Van/Estate (T98) 1.6 i 1998-00
X 16 SZR 55 75
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79075
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astravan Mk IV (G) Van/Estate (T98) 1.6 i 2000-06
Z 16 SE 62 84
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 SE 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astravan Mk IV (G) Van/Estate (T98) 1.7 CDTI 2003-06
Z 17 DTL 59 80
CKP Sensor 79068
CMP/Speed Sensor 79206
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 17 DTL 69006
Sensor AC 15811
Astravan Mk IV (G) Van/Estate (T98) 1.7 DTI 16V 2001-06
Y 17 DT 55 75
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79139
Speed Sensor 79308
Astravan Mk IV (G) Van/Estate (T98) 1.7 TD 1998-06
X 17 DTL 50 68
Coolant temp. sensor 33690
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79071
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astravan Mk IV (G) Van/Estate (T98) 2.0 DI 1998-06
X 20 DTL, Y 20 DTL 60 82
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
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Astravan Mk IV (G) Van/Estate (T98) 2.0 DTI 2004-06
Y 20 DTH 74 100
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
MAF Y 20 DTH 69006
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Astravan Mk V (H) Van/Estate (A04) 1.3 CDTi 2005->
Z 13 DTH 66 90
CMP/Speed Sensor 79171
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astravan Mk V (H) Van/Estate (A04) 1.4 i 2005->
Z 14 XEP 66 90
CMP/Speed Sensor 79350
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Astravan Mk V (H) Van/Estate (A04) 1.6 2005->
Z 16 XE1, Z 16 XEP 76 103
Sensor AC 15811
Astravan Mk V (H) Van/Estate (A04) 1.7 CDTi 2011-13
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
Sensor AC 15811
Astravan Mk V (H) Van/Estate (A04) 1.7 CDTi 2011->
A 17 DTR, Z 17 DTR 92 125
Sensor AC 15811
Astravan Mk V (H) Van/Estate (A04) 1.7 CDTi 2005-06
Z 17 DTL 59 80
CKP Sensor 79068
MAF 69031
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79308
Astravan Mk V (H) Van/Estate (A04) 1.7 CDTI 2005-11
Z 17 DTH 74 101
CKP Sensor 79068
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astravan Mk V (H) Van/Estate (A04) 1.9 CDTi 2005-11
Z 19 DT 88 120
MAF 69031
Sensor AC 15811
Astravan Mk V (H) Van/Estate (A04) 1.9 CDTi 2005-11
Z 19 DTH 110 150
MAF 69031
Sensor AC 15811
Brava Pick-Up (TF0, TF1) 2.5 TD (TFR54) 1991-94
4JA1-T 56 76
Coolant temp. sensor 33350
Brava Pick-Up (TF0, TF1) 2.5 TD (TFR54) 1994-02
4JA1-T 56 76
Coolant temp. sensor 33350
Brava Pick-Up (TF0, TF1) 2.5 TD 4x4 (TFS54) 1994-02
4JA1-T 56 76
Coolant temp. sensor 33350
Brava Pick-Up (TF0, TF1) 2.5 TD 4x4 (TFS54) 1990-94
4JA1-T  56 76
Coolant temp. sensor 33350
Calibra (C89) 2.0 i 1990-97
C 20 NE 85 115
Exterior temp. sensor 33501
Calibra (C89) 2.0 i 16V 1990-97
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor 79113
Calibra (C89) 2.0 i 16V 1990-94
C 20 XE 110 150
CMP Sensor 79235
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106

Calibra (C89) 2.0 i 16V 4x4 1994-97
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor 79113
Calibra (C89) 2.0 i 16V 4x4 1990-94
C 20 XE 110 150
CMP Sensor 79235
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Calibra (C89) 2.0 i 4x4 1990-97
C 20 NE 85 115
Exterior temp. sensor 33501
Calibra (C89) 2.0 i Turbo 4x4 1992-97
C 20 LET 150 204
Air temp. sensor 33160
Exterior temp. sensor 33501
Calibra (C89) 2.5 i V6 1993-97
C 25 XE, X 25 XE 125 170
CMP Sensor 79233
CMP Sensor 79234
Exterior temp. sensor 33501
Carlton Mk III Estate (V87) 3.0 24V 1989-94
C 30 SEJ 147 200
CKP Sensor 79078
Carlton Mk III Sedan (V87) 3.0 3000 24V 1989-94
C 30 SE 150 204
CKP Sensor 79078
Carlton Mk III Sedan (V87) 3.6 24V Lotus 1990-92
C 36 GET 277 377
Coolant temp. sensor 33340
Cascada Cabriolet (W13) 1.4 2013->
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Sensor AC 15811
Cascada Cabriolet (W13) 1.6 2013->
A 16 SHT, B 16 SHT, D 16 SHT 147 200
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Cascada Cabriolet (W13) 1.6 2013->
A 16 XHT, B 16 SHL, D 16 SHL 125 170
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Cascada Cabriolet (W13) 2.0 CDTI 2015->
B 20 DTH 125 170
MAF Engine B 20 DTH 69015
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Cascada Cabriolet (W13) 2.0 CDTI 2013->
A 20 DTH 121 165
Sensor AC 15811
Cascada Cabriolet (W13) 2.0 CDTI 2013->
A 20 DTR 143 194
Sensor AC 15811
Cavalier Mk III Fastback (J89) 1.4 S 1988-95
14 NV 55 75
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Fastback (J89) 1.6 1988-93
16 SV 60 82
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Fastback (J89) 1.6 i 1993-95
X 16 SZ 52 71
CKP Sensor 79070
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Fastback (J89) 1.6 i 1988-95
C 16 NZ, E 16 NZ 55 75
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Fastback (J89) 1.7 D 1992-95
17 DR  44 60
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Fastback (J89) 1.7 TD 1988-95
17 TD 60 82
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Fastback (J89) 1.8 i Cat 1990-95
18 SV, C 18 NZ 66 90
Exterior temp. sensor 33501
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Cavalier Mk III Fastback (J89) 2.0 i 16V 1992-95
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor Engine X 20 XEV 79167
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV, Y79... 79166
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor 79113
Cavalier Mk III Fastback (J89) 2.0 i 16V 1988-95
C 20 XE 110 150
Air/Coolant temp.sensor P7500001 33221
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Cavalier Mk III Fastback (J89) 2.0 i 16V 4x4 1992-93
C 20 XE 110 150
Air/Coolant temp.sensor P7500001 33221
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Cavalier Mk III Fastback (J89) 2.0 i Cat 1990-95
20 NE, C 20 NE 85 115
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Fastback (J89) 2.5 V6 1988-94
C 25 XE 125 170
Air/Coolant temp.sensor P7500001 33221
CMP Sensor 79233
CMP Sensor 79234
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Sedan (J89) 1.4 S 1988-95
14 NV 55 75
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Sedan (J89) 1.6 1988-93
16 SV 60 82
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Sedan (J89) 1.6 i 1988-95
C 16 NZ, E 16 NZ 55 75
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Sedan (J89) 1.6 i 1993-95
X 16 SZ 52 71
CKP Sensor 79070
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Sedan (J89) 1.7 D 1992-95
17 DR  44 60
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Sedan (J89) 1.7 TD 1988-95
17 TD 60 82
Coolant temp. sensor 33555
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Sedan (J89) 1.8 i Cat 1990-95
18 SV, C 18 NZ 66 90
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Sedan (J89) 2.0 i 16V 1988-95
C 20 XE 110 150
Air/Coolant temp.sensor P7500001 33221
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Cavalier Mk III Sedan (J89) 2.0 i 16V 4x4 1988-95
C 20 XE 110 150
Air/Coolant temp.sensor P7500001 33221
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Cavalier Mk III Sedan (J89) 2.0 i Cat 1988-95
20 NE, C 20 NE 85 115
Exterior temp. sensor 33501
Cavalier Mk III Sedan (J89) 2.0 i Turbo 4x4 1992-94
C 20 LET 150 204
Air temp. sensor 33160
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Cavalier Mk III Sedan (J89) 2.0 SRi 16V 1992-95
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor Engine X 20 XEV 79167
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV, Y19.... 79166
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor 79113
Cavalier Mk III Sedan (J89) 2.5 V6 1988-94
C 25 XE 125 170
Air/Coolant temp.sensor P7500001 33221
CMP Sensor 79233
CMP Sensor 79234
Exterior temp. sensor 33501

Combo Mk I (B) (S93) 1.4 1994-01
C 14 NZ, X 14 SZ 44 60
Air temp. sensor 33225
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79308
Combo Mk I (B) (S93) 1.7 D 1994-01
X 17 D 44 60
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79308
Combo Mk II (C) Van/MPV (F25) 1.3 CDTI 16V 2004-12
Y 13 DT, Z 13 DT 51 69
CMP/Speed Sensor 79171
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
Combo Mk II (C) Van/MPV (F25) 1.3 CDTI 16V 2005-11
Z 13 DTJ 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
MAF 69031
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
Combo Mk II (C) Van/MPV (F25) 1.4 16V 2001-07
Z 14 XE 66 90
CMP Sensor 79121
Combo Mk II (C) Van/MPV (F25) 1.4 i 16V 2004-11
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Knock sensor 60104
Sensor AC 15811
Combo Mk II (C) Van/MPV (F25) 1.6 2001-11
Z 16 SE 64 87
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 SE 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Sensor AC 15811
Combo Mk II (C) Van/MPV (F25) 1.6 2001-04
Z 16 SE 62 84
Sensor AC 15811
Combo Mk II (C) Van/MPV (F25) 1.6 CNG 16V 2006-12
Y 16 YNG, Z 16 YNG 69 94
CMP Sensor 79121
Sensor AC 15811
Combo Mk II (C) Van/MPV (F25) 1.6 CNG 16V 2005-12
Z 16 YNG 71 97
CMP Sensor 79121
Sensor AC 15811
Combo Mk II (C) Van/MPV (F25) 1.7 CDTI 16V 2004-11
Z 17 DTH 74 101
MAF Engine Z 17 DTH 69006
Sensor AC 15811
Combo Mk II (C) Van/MPV (F25) 1.7 DI 16V 2001-11
Y 17 DTL 48 65
Coolant temp. sensor 33340
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79139
Combo Mk II (C) Van/MPV (F25) 1.7 DTI 16V 2001-11
Y 17 DT 55 75
Coolant temp. sensor 33340
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79139
Combo Mk III (D) Van/MPV (X12) 1.3 CDTi 2011->
A 13 FD 66 90
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
MAF Engine A 13 FD 69023
MAF -> 12.2019 69048
Combo Mk III (D) Van/MPV (X12) 1.3 CDTi 2016->
A 13 FD 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
MAF -> 12.2019 69048
Combo Mk III (D) Van/MPV (X12) 1.4 2011->
A 14 FP 70 95
CMP Sensor 79338
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Combo Mk III (D) Van/MPV (X12) 1.6 CDTi 2011->
A 16 FDL 66 90
CMP Sensor 79338
MAF Engine A 16 FDL 69023
MAF -> 12.2019, W/start-stop function 69048
Combo Mk III (D) Van/MPV (X12) 1.6 CDTi 2011->
A 16 FDH 77 105
CMP Sensor 79338
MAF Engine A 16 FDH 69023
MAF -> 12.2019, W/start-stop function 69048
Combo Mk III (D) Van/MPV (X12) 1.6 CDTi 2011->
A 16 FDH 74 101
CMP Sensor 79338
MAF Engine A 16 FDH 69023
MAF -> 12.2019, W/start-stop function 69048
Combo Mk III (D) Van/MPV (X12) 2.0 CDTi 2011->
A 20 FD 99 135
CMP Sensor 79338
MAF Engine A 20 FD 69023
MAF -> 12.2019 69048
Combo Mk IV (E) Life (K9) 1.2 2018->
D 12 XHL (EB2ADT) 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Combo Mk IV (E) Life (K9) 1.2 2019->
F 12 XHT (EB2ADTS) 96 131
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Combo Mk IV (E) Life (K9) 1.5 2018->
D 15 DT (DV5RCF), D 15 DT (DV5RD) 75 102
DPF sensor Engine D 15 DT (DV5RD), 11.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Combo Mk IV (E) Life (K9) 1.5 2018->
D 15 DTH (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Combo Mk IV (E) Life (K9) Combo-e 2021->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Combo Mk IV (E) Van/MPV (K9) 1.2 2019->
D 12 XHL (EB2ADT) 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Combo Mk IV (E) Van/Mpv (K9) 1.5 D 2018->
D 15 DTL (DV5RE) 56 76
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Combo Mk IV (E) Van/Mpv (K9) 1.5 D 2018->
D 15 DT (DV5RCF), D 15 DT (DV5RD) 75 102
DPF sensor Engine D 15 DT (DV5RD), 11.2018 -> 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Combo Mk IV (E) Van/Mpv (K9) 1.5 D 2018->
D 15 DTH (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC 15807
Combo Mk Iv (E) Van/Mpv (K9) 1.5 D 4x4 2018->
D 15 DTH (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
Combo Mk IV (E) Van/Mpv (K9) 1.6 D 2018->
B 16 DTL (DV6FE) 55 75
Sensor AC 15807
Combo Mk IV (E) Van/MPV (K9) 1.6 D 2018->
B 16 DT (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor 15607
Sensor AC 15807
Combo Mk IV (E) Van/Mpv (K9) Combo-e 2021->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Combo Tour Mk II (C) (F25) 1,6 2001-04
Z 16 SE 64 87
Sensor AC 15811

Combo Tour Mk II (C) (F25) 1.3 CDTI 16V 2004-06
Z 13 DT 51 69
CMP/Speed Sensor 79171
Sensor AC 15811
Combo Tour Mk II (C) (F25) 1.3 CDTI 16V 2006-12
Z 13 DTJ 55 75
CMP/Speed Sensor 79171
MAF 69031
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
Combo Tour Mk II (C) (F25) 1.4 2004-10
Z 14 XEP 66 90
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15811
Combo Tour Mk II (C) (F25) 1.7 CDTI 16V 2004-10
Z 17 DTH 74 101
Sensor AC 15811
Combo Tour Mk II (C) (F25) 1.7 DI 16V 2001-04
Y 17 DTL 48 65
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79139
Combo Tour Mk II (C) (F25) 1.7 DTI 16V 2001-12
Y 17 DT 55 75
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79139
Corsa Mk I (B) (S93) 1.0 i 12V 1996-00
X 10 XE 40 54
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Speed Sensor 79308
Corsa Mk I (B) (S93) 1.2 i 1993-00
C 12 NZ, X 12 SZ 33 45
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79308
Corsa Mk I (B) (S93) 1.2 i 16V 1998-00
X 12 XE 48 65
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Corsa Mk I (B) (S93) 1.4 i 1993-00
C 14 NZ, X 14 SZ 44 60
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Speed Sensor 79308
Corsa Mk I (B) (S93) 1.4 i 16V 1994-00
X 14 XE 66 90
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor Engine X 14 XE 79190
Speed Sensor Engine X 14 XE 79191
Speed Sensor 79308
Corsa Mk I (B) (S93) 1.4 i S 1993-00
C 14 SE 60 82
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Corsa Mk I (B) (S93) 1.5 D 1992-96
15 D 37 50
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79308
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Corsa Mk I (B) (S93) 1.5 TD 1993-96
X 15 TD 49 67
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79308
Corsa Mk I (B) (S93) 1.6 GSI 16V 1993-00
C 16 XE 80 109
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Corsa Mk I (B) (S93) 1.6 i 16V 1994-00
X 16 XE 78 106
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Corsa Mk I (B) (S93) 1.7 D 1996-00
X 17 D 44 60
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79308
Corsa Mk II (C) (X01) 1.0 12V (F08, F68) 2000-03
Z 10 XE 43 58
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Corsa Mk II (C) (X01) 1.0 12V (F08, F68) 2003-06
Z 10 XEP 44 60
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 10 XEP 69006
Sensor AC 15811
Corsa Mk II (C) (X01) 1.2 16V (F08, F68) 2000-06
Z 12 XE 55 75
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Corsa Mk II (C) (X01) 1.2 16V Dualfuel (F08) 2001-06
Z 12 XE 55 75
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Corsa Mk II (C) (X01) 1.2 Twinport (F08, F68) 2004-06
Z 12 XEP 59 80
CMP/Speed Sensor 79350
MAF Engine Z 12 XEP 69006
Sensor AC 15811
Corsa Mk II (C) (X01) 1.3 CDTI 16V (F08, F68) 2003-07
Y 13 DT, Z 13 DT 51 69
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 13 DT 69006
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
Corsa Mk II (C) (X01) 1.4 16V (F08, F68) 2000-06
Z 14 XE 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 14 XE 79128
CMP Sensor 79121
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811

Corsa Mk II (C) (X01) 1.4 Twinport (F08, F68) 2003-06
Z 14 XEP 66 90
CMP/Speed Sensor 79350
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Corsa Mk II (C) (X01) 1.7 CDTI 16V (F08, F68) 2000-06
Z 17 DTH 74 100
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 17 DTH 69006
Sensor AC 15811
Corsa Mk II (C) (X01) 1.7 DI 16V (F08, F68) 2000-06
Y 17 DTL 48 65
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79139
Corsa Mk II (C) (X01) 1.7 DTI 16V (F08, F68) 2000-06
Y 17 DT 55 75
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79139
Corsa Mk II (C) (X01) 1.8 16V (F08, F68) 2000-06
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.0 (L08) 2006-14
Z 10 XEP 44 60
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.0 i 12V (L08) 2010-14
A 10 XEP 48 65
MAF Engine A 10 XEP 69015
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.2 (L08) 2006-14
Z 12 XEP 59 80
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.2 (L08) 2010-14
A 12 XEL 51 69
MAF A 12 XEL, Without start-stop function 69015
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.2 i 16V (L08) 2009-14
A 12 XER 63 86
MAF A 12 XER, Without start-stop function 69015
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.2 LPG (L08) 2011-14
A 12 XER 63 86
MAF A 12 XER, Without start-stop function 69015
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.2 LPG (L08) 2009-14
Z 12 XEP 59 80
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.3 CDTI (L08) 2006-14
A 13 DTC, Z 13 DTJ 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Coolant temp. sensor 33700
MAF Engine Z 13 DTJ 69031
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
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Corsa Mk III (D) (S07) 1.3 CDTI (L08) 2006-14
Z 13 DTH 66 90
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.3 CDTI (L08) 2010-14
A 13 DTE, A 13 DTR, Z 13 DTE 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.4 (L08) 2006-14
Z 14 XEP 66 90
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Knock sensor 60104
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.4 (L08) 2010-14
A 14 XER 74 101
MAF Engine A 14 XER 69015
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.4 (L08) 2012-14
A 14 NEL 88 120
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.4 LPG (L08) 2006-14
Z 14 XEP 66 90
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.6 SRi (L08) 2007-14
A 16 LEL, Z 16 LEL 110 150
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.6 VXR (L08) 2011-14
A 16 LES 150 204
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15054
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.6 VXR (L08) 2011-12
A 16 LES 155 211
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.6 VXR (L08) 2011-14
A 16 LES 154 209
CMP/Speed Sensor 79350
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.6 VXR (L08) 2006-14
A 16 LER, B 16 LER, Z 16 LER 141 192
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Pressure Sensor Engine Z 16 LER 15054
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.7 CDTI (L08) 2006-14
Z 17 DTR 92 125
Sensor AC 15811
Corsa Mk III (D) (S07) 1.7 CDTI (L08) 2007-14
A 17 DTS 96 131
Sensor AC 15811
Corsa Mk IV (E) (X15) 1.0 2014->
B 10 XFL, D 10 XFL, F 10 XFL 66 90
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Corsa Mk IV (E) (X15) 1.0 2014->
B 10 XFT, D 10 XFT 85 116
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Corsa Mk IV (E) (X15) 1.2 2014->
B 12 XEL 51 69
Sensor AC 15811
Corsa Mk IV (E) (X15) 1.3 CDTi 2014->
B 13 DTC, B 13 DTN 55 75
MAF Engine B 13 DTN, B 13 DTC 69015
Sensor AC 15811
Corsa Mk IV (E) (X15) 1.3 CDTi 2014->
B 13 DTE, B 13 DTR 70 95
MAF Engine B 13 DTR, B 13 DTE 69015
Sensor AC 15811

Corsa Mk IV (E) (X15) 1.4 2014->
B 14 NEJ, D 14 NEJ 74 101
Sensor AC 15811
Corsa Mk IV (E) (X15) 1.4 2014->
B 14 XEL, D 14 XEL 66 90
MAF B 14 XEL, Without start-stop function 69015
Sensor AC 15811
Corsa Mk IV (E) (X15) 1.4 2015->
B 14 NEH 110 150
Sensor AC 15811
Corsa Mk IV (E) (X15) 1.4 2014->
B 14 XEJ, D 14 XEJ 55 75
MAF Engine B 14 XEJ 69015
Sensor AC 15811
Corsa Mk IV (E) (X15) 1.6 VXR 2015->
B 16 LES 151 205
MAF Engine B 16 LES 69015
Sensor AC 15811
Corsa Mk V (F) 1.2 2019->
F 12 XEL (EB2FAD) 55 75
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Corsa Mk V (F) 1.2 2019->
F 12 XHL (EB2ADTD) 74 101
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine F 12 XHL (EB2ADTD) 15281
Sensor AC 15807
Corsa Mk V (F) 1.2 2020->
F 12 XHT (EB2ADTS) 96 131
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine F 12 XHT (EB2ADTS) 15281
Sensor AC 15807
Corsa Mk V (F) 1.5 2019->
D 15 DT (DV5RCF), D 15 DT (DV5RD) 75 102
DPF sensor Engine D 15 DT (DV5RD) 16162
Sensor AC 15807
Corsa Mk V (F) CORSA-e 2019->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Corsavan Mk I (B) Van/Hatchback (S93) 1.4 i 1994-00
C 14 NZ, X 14 SZ 44 60
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Speed Sensor 79308
Corsavan Mk I (B) Van/Hatchback (S93) 1.5 D 1994-95
15 D 37 50
Speed Sensor 79308
Corsavan Mk I (B) Van/Hatchback (S93) 1.7 D 1994-00
X 17 D 44 60
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79308
Corsavan Mk II (C) Hatchback Van (X01) 1.2 16V (F08) 2004-06
Z 12 XEP 59 80
MAF Engine Z 12 XEP 69006
Sensor AC 15811
Corsavan Mk II (C) Hatchback Van (X01) 1.2 16V (F08) 2000-06
Z 12 XE 55 75
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Corsavan Mk II (C) Hatchback Van (X01) 1.2 16V  2004-05
Z 12 XEP 59 80
MAF Engine Z 12 XEP 69006
Sensor AC 15811
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Corsavan Mk II (C) Hatchback Van (X01) 1.2 16V  2001-06
Z 12 XE 55 75
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60227
Sensor AC 15811
Corsavan Mk II (C) Hatchback Van (X01) 1.3 CDTI  2004-06
Z 13 DT 52 70
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 13 DT 69006
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
Corsavan Mk II (C) Hatchback Van (X01) 1.4 (F08) 2003-06
Z 14 XEP 66 89
CMP/Speed Sensor 79350
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Corsavan Mk II (C) Hatchback Van (X01) 1.7 DI 16V  2000-06
Y 17 DTL 48 65
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79139
Corsavan Mk II (C) Hatchback Van (X01) 1.7 DTI 16V  2000-06
Y 17 DT 55 75
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15079
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79139
Corsavan Mk IV (E) Hatchback Van (X15) 1.2 2014->
B 12 XEL 51 69
Sensor AC 15811
Corsavan Mk IV (E) Hatchback Van (X15) 1.2 2009->
Z 12 XEP 59 80
CMP/Speed Sensor 79350
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Corsavan Mk IV (E) Hatchback Van (X15) 1.2 2010->
A 12 XEL 51 69
MAF A 12 XEL, Without start-stop function 69015
Sensor AC 15811
Corsavan Mk IV (E) Hatchback Van (X15) 1.3 CDTi 2014->
B 13 DTC, B 13 DTN 55 75
MAF Engine B 13 DTC, B 13 DTN 69015
Sensor AC 15811
Corsavan Mk IV (E) Hatchback Van (X15) 1.3 CDTi 2014->
B 13 DTE, B 13 DTR 70 95
MAF Engine B 13 DTE, B 13 DTR 69015
Sensor AC 15811
Corsavan Mk IV (E) Hatchback Van (X15) 1.3 CDTI 2006->
A 13 DTC, Z 13 DTJ 55 75
CMP/Speed Sensor 79171
MAF Engine Z 13 DTJ 69031
Sensor AC 15811
Corsavan Mk IV (E) Hatchback Van (X15) 1.3 CDTI 2006->
Z 13 DTH 66 90
CMP/Speed Sensor 79171
Sensor AC 15811
Corsavan Mk IV (E) Hatchback Van (X15) 1.3 CDTI 2006->
A 13 DTE, A 13 DTR, Z 13 DTE 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
Sensor AC 15811
Crossland X / Crossland (P17) 1.2 (75) 2017->
B 12 XE (EB2F), D 12 XE (EB2FA), F 12 XE (EB2FA) 61 83
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Crossland X / Crossland (P17) 1.2 (75) 2017->
B 12 XHL (EB2DT), B 12 XHT (EB2DTS), D 12 XHL (EB2ADT), F 12 XHL 81 110
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine D 12 XHL (EB2ADT), B 12 XHL (EB2DT) 15281

Crossland X / Crossland (P17) 1.2 (75) 2017->
B 12 XHT (EB2DTS), D 12 XHT (EB2ADTS), F 12 XHT (EB2ADTS) 96 131
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor B12XHT(EB2DTS), F12XHT(EB2ADTS),  15281
Crossland X / Crossland (P17) 1.5 Turbo D ((75)) 2020->
F 15 DT (DV5RCE) 81 110
DPF sensor 16162
Crossland X / Crossland (P17) 1.5 Turbo D (75) 2018->
D 15 DT (DV5RD) 75 102
DPF sensor 16162
MAF 69012
Crossland X / Crossland (P17) 1.5 Turbo D (75) 2018->
D 15 DTH (DV5RC) 88 120
DPF sensor 16162
Crossland X / Crossland (P17) 1.6 Turbo D (75) 2017->
B 16 DT (DV6FD) 73 99
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor For OE 96 778 161 80 16162
Crossland X / Crossland (P17) 1.6 Turbo D (75) 2017->
B 16 DTH (DV6FC) 88 120
Common Rail Pressure Sensor 15607
DPF sensor For OE 96 778 161 80 16162
MAF 69012
Frontera Mk I (A) (U92) 2.5 TDS 1991-98
25TDS (VM41B) 85 115
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33600
Frontera Mk I (A) Sport (U92) 2.5 TDS 1996-98
25TDS (VM41B) 85 115
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33600
Frontera Mk II (B) (U99) 2.2 DTI 1998-04
X 22 DTH, Y 22 DTH 85 116
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15054
Speed Sensor 79074
Frontera Mk II (B) (U99) 2.2 i 1998-04
X 22 SE, Y 22 SE 100 136
CKP Sensor 79045
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Frontera Mk II (B) (U99) 3.2 i 1998-04
6VD1 (DOHC) 151 205
CKP Sensor 2V500001 79486
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Grandland X / Grandland (A18) 1.2 Turbo (75) 2017->
B 12 XHT (EB2DTS), D 12 XHT (EB2ADTS), F 12 XHT (EB2ADTS) 96 131
CMP Sensor 79441
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine B 12 XHT (EB2DTS) 15281
Sensor AC Grandland, Grandland X, 09.2019 ->, 15807
Grandland X / Grandland (A18) 1.5 Turbo D (75) 2018->
D 15 DTH (DV5RC) 96 131
DPF sensor 16162
MAF 69012
Sensor AC Grandland, Grandland X, 09.2019 ->, 15807
Grandland X / Grandland (A18) 1.6 Turbo (75) 2019->
D 16 XHT (EP6FADTXD) 133 181
MAF 69038
Sensor AC 15807
Grandland X / Grandland (A18) 1.6 Turbo D (75) 2017-21
B 16 DTH (DV6FC) 88 120
Common Rail Pressure Sensor 15607
Pressure Sensor, Oil 15610
Sensor AC 10.2019 - 09.2019, 15666, 15665 15807
Grandland X / Grandland (A18) 1.6 Turbo Hybrid (75) 2019->
D 16 XHT (EP6FADTXHP) 165 224
MAF 02.2020 -> 69038
Sensor AC 15807
Grandland X / Grandland (A18) 1.6 Turbo Hybrid4  2019->
5GB (EP6FADTXHPA), 5GB (EP6FADTXHPP), D 16 XHT  221 300
MAF 69038
Sensor AC Grandland X,, 10.2019 - 09.2019, 15665, 15666 15807
Grandland X / Grandland (A18) 2.0 D (75) 2017-21
D 20 DTH (DW10FC) 130 177
DPF sensor 16162
MAF Engine D 20 DTH (DW10FC) 69020
Sensor AC 10.2019 - 09.2019, 15665, 15666 15807
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Insignia Mk I (A) Country Tourer (G09) 1.6 Turbo (47) 2013-17
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Country Tourer (G09) 2.0 Biturbo  2013-17
A 20 DTR 143 195
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Country Tourer (G09) 2.0 CDTI (47) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Country Tourer (G09) 2.0 CDTI (47) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Country Tourer (G09) 2.0 CDTI (47) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Country Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4  2014-17
B 20 DTH 125 170
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 1.4 (68) 2011-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 1.4 LPG (68) 2012-17
A 14 NET 103 140
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 1.6 2008-12
A 16 XER 85 116
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 1.6 CDTI (68) 2015-17
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 1.6 Turbo (68) 2009-17
A 16 LET 132 180
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 1.6 Turbo (68) 2013-17
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 1.8 (68) 2008-17
A 18 XER, B 18 XER 103 140
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 Biturbo CDTI (68) 2012-17
A 20 DTR 143 195
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4 2012-17
A 20 DTR 143 195
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 CDTI (68) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DTR 140 190
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 CDTI (68) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DTC, A 20 DTL 81 110
Pressure Sensor 15036
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 CDTI (68) 2013-17
A 20 DTE 103 140
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-14
A 20 DT, A 20 DTJ 96 130
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 CDTI (68) 2008-17
A 20 DTH 118 160
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 CDTI (68) 2012-16
A 20 DTE 88 120
Sensor AC 15811

Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 CDTI 4x4 (68) 2009-17
A 20 DTR 140 190
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 CDTI 4x4 (68) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 CDTI 4x4 (68) 2008-17
A 20 DTH 118 160
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 Turbo (68) 2011-17
A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 Turbo (68) 2008-17
A 20 NFT, A 20 NHT 162 220
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.0 Turbo 4x4 (68) 2008-17
A 20 NHT 162 220
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.8 V6 Turbo 4x4 (68) 2008-17
A 28 NET 191 260
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Fastback (G09) 2.8 VXR (68) 2009-17
A 28 NER, B 28 NER 239 325
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 1.4 (69) 2011-17
A 14 NET 103 140
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 1.4 LPG (69) 2012-17
A 14 NET 103 140
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 1.6 2008-12
A 16 XER 85 116
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 1.6 CDTi (69) 2015-17
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 1.6 Turbo (69) 2009-17
A 16 LET 132 180
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 1.8 (69) 2008-17
A 18 XER 103 140
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 Biturbo CDTI (69) 2012-17
A 20 DTR 143 195
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 Biturbo CDTI 4x4  2012-17
A 20 DTR 143 195
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-17
A 20 DTR 140 190
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2013-17
A 20 DTE 103 140
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-14
A 20 DT, A 20 DTJ 96 130
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI (69) 2008-17
A 20 DTH 118 160
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI 4x4 (69) 2009-17
A 20 DTR 140 190
Sensor AC 15811
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Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI 4x4 (69) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 CDTI 4x4 (69) 2008-17
A 20 DTH 118 160
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 Turbo (69) 2011-17
A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 Turbo (69) 2008-17
A 20 NFT, A 20 NHT 162 220
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 Turbo 4x4 (69) 2008-17
A 20 NHT 162 220
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.0 Turbo 4x4 (69) 2011-17
A 20 NFT, A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.8 V6 Turbo 4x4 (69) 2008-17
A 28 NET 191 260
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sedan (G09) 2.8 VXR (69) 2009-17
A 28 NER 239 325
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.4 (35) 2011-17
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.4 LPG (35) 2012-17
A 14 NET 103 140
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.6 2008-12
A 16 XER 85 116
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.6 CDTI (35) 2015-17
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.6 Turbo (35) 2009-17
A 16 LET 132 180
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.6 Turbo (35) 2013-17
A 16 XHT, B 16 SHL 125 170
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 1.8 (35) 2008-17
A 18 XER 103 140
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo  2012-17
A 20 DTR 143 195
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 Biturbo  2012-17
A 20 DTR 143 195
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-17
A 20 DTR 140 190
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2014-17
B 20 DTH 125 170
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-17
A 20 DTC 81 110
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2013-17
A 20 DTH 120 163
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-14
A 20 DT, A 20 DTJ 96 130
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811

Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2008-17
A 20 DTH 118 160
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2013-17
A 20 DTE 103 140
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI (35) 2012-16
A 20 DTE 88 120
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4  2009-17
A 20 DTR 140 190
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4  2014-17
B 20 DTH 125 170
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 CDTI 4x4  2008-17
A 20 DTH 118 160
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo (35) 2011-17
A 20 NHT, B 20 NHT 184 250
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo (35) 2008-17
A 20 NFT, A 20 NHT 162 220
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.0 Turbo 4x4  2008-17
A 20 NHT 162 220
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.8 V6 Turbo  2008-17
A 28 NET 191 260
Sensor AC 15811
Insignia Mk I (A) Sports Tourer (G09) 2.8 VXR (35) 2009-17
A 28 NER 239 325
Fuel Pressure Sensor 15617
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Country Tourer (Z18) 2.0 D (47) 2017->
D 20 DTH 125 170
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Country Tourer (Z18) 2.0 D 4x4 (47) 2017->
B 20 DTH, D 20 DTH 125 170
DPF sensor K1000001, J1999999, before soot particulate filter 16147
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Country Tourer (Z18) 2.0 GSi 4x4  2017->
D 20 DTR 154 209
DPF sensor K1000001, J1999999, before soot particulate filter 16147
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Fastback (Z18) 1.5 (68) 2017->
B 15 SFL, D 15 SFL 103 140
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Fastback (Z18) 1.5 (68) 2017->
B 15 SFT, D 15 SFT 121 165
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Fastback (Z18) 1.6 D (68) 2017->
B 16 DTE, D 16 DTE, D 16 DTN 81 110
CMP Sensor Engine D 16 DTE, B 16 DTE 79272
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Fastback (Z18) 1.6 D (68) 2017->
B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Fastback (Z18) 1.6 Turbo (68) 2018->
D 16 SHT 147 200
DPF sensor before soot particulate filter 16147
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Fastback (Z18) 2.0 D (68) 2017->
B 20 DTH, D 20 DTH 125 170
DPF sensor K1000001, J1999999, before soot particulate filter 16147
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
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Insignia Mk II (B) Fastback (Z18) 2.0 GSi 4x4 (68) 2017->
D 20 DTR 154 209
DPF sensor K1000001, J1999999, before soot particulate filter 16147
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Hatchback (Z18) 1.5 CDTi 2020->
F 15 DVH 90 122
Sensor AC L1999999 15811
Insignia Mk II (B) Hatchback (Z18) 2.0 4x4 (68) 2017->
B 20 NFT 191 260
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Sports Tourer (Z18) 1.5 (35) 2017->
B 15 SFL, D 15 SFL 103 140
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Sports Tourer (Z18) 1.5 (35) 2017->
B 15 SFT, D 15 SFT, D 15 XHT 121 165
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Sports Tourer (Z18) 1.6 D (35) 2017->
B 16 DTE, D 16 DTE, D 16 DTN 81 110
CMP Sensor 79272
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Sports Tourer (Z18) 1.6 D (35) 2017->
B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Sports Tourer (Z18) 1.6 Turbo (35) 2018->
D 16 SHT 147 200
DPF sensor before soot particulate filter 16147
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Sports Tourer (Z18) 2.0 4x4 (35) 2017->
B 20 NFT 191 260
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Sports Tourer (Z18) 2.0 CDTi (68) 2017->
B 20 DTH, D 20 DTH 125 170
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Insignia Mk II (B) Sports Tourer (Z18) 2.0 GSi 4x4 (35) 2017->
D 20 DTR 154 209
DPF sensor K1000001, J1999999, before soot particulate filter 16147
Sensor AC 15811
Meriva A (X03) 1.3 CDTI 2005-10
Y 13 DT, Z 13 DT 51 69
CMP/Speed Sensor 79171
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
Meriva A (X03) 1.3 CDTI 2003-09
Z 13 DTJ 55 75
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
Meriva A (X03) 1.4 16V Twinport 2003-10
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Meriva A (X03) 1.6 i 2003-10
Z 16 SE 64 87
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 SE 79128
CMP/Speed Sensor 79192
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Meriva A (X03) 1.6 i 16V 2003-05
Z 16 XE 74 100
Air temp. sensor 33225
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 XE 79128
CMP Sensor 79121
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Meriva A (X03) 1.6 i 16V Twinport 2003-10
Z 16 XEP 77 105
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor 79193
Sensor AC 15811

Meriva A (X03) 1.6 Turbo 2006-10
Z 16 LET 132 180
CMP/Speed Sensor 79350
Knock sensor 60104
Pressure Sensor -> 03.2010 15055
Sensor AC 15811
Meriva A (X03) 1.7 CDTi 2003-05
Z 17 DTH 74 100
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Meriva A (X03) 1.7 DTI 2003-10
Y 17 DT 55 75
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor Engine Y 17 DT 79139
Meriva A (X03) 1.8 i 16V 2003-10
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Meriva Mk II (B) (S10) 1.3 CDTi 2010->
A 13 DTE 70 95
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Meriva Mk II (B) (S10) 1.3 CDTI 2010->
A 13 DTC 55 75
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33495
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Meriva Mk II (B) (S10) 1.4 2010->
A 14 XER, B 14 XER 74 101
MAF B 14 XER, A 14 XER, Without start-stop function 69015
Sensor AC 15811
Meriva Mk II (B) (S10) 1.4 2010->
A 14 NEL, B 14 NEL 88 120
Sensor AC 15811
Meriva Mk II (B) (S10) 1.4 2010->
A 14 NET, B 14 NET 103 140
Sensor AC 15811
Meriva Mk II (B) (S10) 1.4 LPG 2011->
A 14 NEL 88 120
Sensor AC 15811
Meriva Mk II (B) (S10) 1.6 CDTi 2013->
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Meriva Mk II (B) (S10) 1.6 CDTi 2014->
B 16 DTE, B 16 DTL, B 16 DTN 81 110
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTE, B 16 DTN, B 16 DTL 69015
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Meriva Mk II (B) (S10) 1.6 CDTI 2014->
B 16 DTC 70 95
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTC 69015
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Meriva Mk II (B) (S10) 1.7 CDTi 2010->
A 17 DTC, A 17 DTI 81 110
Sensor AC 15811
Meriva Mk II (B) (S10) 1.7 CDTi 2010->
A 17 DTS 96 131
Sensor AC 15811
Meriva Mk II (B) (S10) 1.7 CDTI 2010->
A 17 DT 74 101
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 2013->
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.4 4x4 2016->
B 14 XFT 112 152
Sensor AC 15811
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Mokka / Mokka X (J13) 1.4 4x4 2012->
A 14 NET, B 14 NET, D 14 NET 103 140
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 2012->
A 16 XER, B 16 XER, D 16 XER 85 116
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 CDTi 2015->
A 16 DTH, B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 CDTI 2015->
B 16 DTN, B 16 DTU 81 110
CMP Sensor 79272
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.6 CDTi 4x4 2015->
A 16 DTH, B 16 DTH, D 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.7 CDTI 2012->
A 17 DTS 96 131
Sensor AC 15811
Mokka / Mokka X (J13) 1.7 CDTI 4x4 2012->
A 17 DTS 96 131
Sensor AC 15811
Mokka 1.2 (76) 2020->
F 12 XHL (EB2ADTD) 74 101
Knock sensor 60238
Sensor AC 15807
Mokka 1.2 (76) 2020->
F 12 XHT (EB2ADTS) 96 131
Knock sensor 60238
Pressure Sensor Engine F 12 XHT (EB2ADTS) 15281
Sensor AC 15807
Mokka 1.2 (76) 2022->
EB2LTD 100 136
Sensor AC 15807
Mokka 1.5 (76) 2020->
F 15 DT (DV5RCE) 81 110
DPF sensor 16162
Sensor AC 15807
Monterey (M92) 3.1 TD 1991-98
4 JG2TC 84 114
Coolant temp. sensor 33350
Monterey (M92) 3.2 1992-98
6VD1 (SOHC) 130 177
CKP Sensor 79270
Coolant temp. sensor 33340
Monterey Mk II (M98) 3.0 DTI 1998-99
4 JX1 117 159
Coolant temp. sensor 33340
Pressure Sensor 15002
Monterey Mk II (M98) 3.5 V6 24V 1998-99
6 VE1 158 215
Coolant temp. sensor 33340
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.2 DTI (UD0) 2000-10
G9T 720, G9T 722, G9T 750 66 90
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.5 CDTI (ED,  2006-10
G9U 632, G9U 650 88 120
CKP Sensor 79400
MAF Engine G9U 650, G9U 632 69017
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.5 CDTI (ED,  2006-10
G9U 632, G9U 650 107 146
CKP Sensor 79400
MAF Engine G9U 650, G9U 632 69017
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.5 CDTI (UD0,  2006-10
G9U 650 74 101
CKP Sensor 79400
MAF Engine G9U 650 69017
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.5 D (UD0) 1998-02
S8U 770, S8U 772 59 80
CKP/Speed Sensor 79184
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.5 DTI (ED,  2001-06
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810

Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 2.8 DTI (UD0, ED, 1998-01
S9W 702 84 114
CKP/Speed Sensor 79096
CKP/Speed Sensor 79184
CMP/Speed Sensor 79159
Pressure Sensor 15002
Movano Mk I (A) Chassis/Cab (X70) 3.0 DTi (ED) 2003-10
ZD3 200, ZD3 202 100 136
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Movano Mk I (A) Combi (X70) 1.9 DTI (JD) 2001-10
F9Q 774 60 82
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15023
Movano Mk I (A) Combi (X70) 2.2 DTI (JD) 2000-10
G9T 720, G9T 722, G9T 750 66 90
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Movano Mk I (A) Combi (X70) 2.5 CDTI (JD) 2001-09
G9U 650 74 101
CKP Sensor 79400
MAF Engine G9U 650 69017
Movano Mk I (A) Combi (X70) 2.5 CDTI (JD) 2003-09
G9U 632, G9U 650 88 120
CKP Sensor 79400
MAF Engine G9U 632, G9U 650 69017
Movano Mk I (A) Combi (X70) 2.5 CDTI (JD) 2006-10
G9U 632 107 146
CKP Sensor 79400
MAF Engine G9U 632 69017
Movano Mk I (A) Combi (X70) 2.5 D (JD) 1998-00
S8U 770 59 80
CKP/Speed Sensor 79184
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Mk I (A) Combi (X70) 2.5 DTI (JD) 2001-09
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Movano Mk I (A) Combi (X70) 2.8 DTI (JD) 1998-01
S9W 702 84 114
CKP/Speed Sensor 79096
CKP/Speed Sensor 79184
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Mk I (A) Combi (X70) 3.0 DTi (JD) 2003-10
ZD3 200 100 136
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Movano Mk I (A) Van (X70) 1.9 DTI (FD) 2001-10
F9Q 774 60 82
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor 15023
Movano Mk I (A) Van (X70) 2.2 DTI (FD) 2000-10
G9T 720, G9T 722, G9T 750 66 90
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Movano Mk I (A) Van (X70) 2.5 CDTI (FD) 2006-10
G9U 650 74 101
CKP Sensor 79400
MAF Engine G9U 650 69017
Movano Mk I (A) Van (X70) 2.5 CDTI (FD) 2006-10
G9U 632 107 146
CKP Sensor 79400
MAF Engine G9U 632 69017
Movano Mk I (A) Van (X70) 2.5 CDTI (FD) 2006-10
G9U 632, G9U 650 88 120
CKP Sensor 79400
MAF Engine G9U 650, G9U 632 69017
Movano Mk I (A) Van (X70) 2.5 D (FD) 1998-00
S8U 770 59 80
CKP/Speed Sensor 79184
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Mk I (A) Van (X70) 2.5 DTI (FD) 2001-10
G9U 720, G9U 724, G9U 750, G9U 754 84 115
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
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Movano Mk I (A) Van (X70) 2.8 TDI (FD) 1998-01
S9W 702 84 114
CKP/Speed Sensor 79096
CKP/Speed Sensor 79184
CMP/Speed Sensor 79159
Movano Mk I (A) Van (X70) 3.0 DTi (FD) 2003-10
ZD3 202 100 136
CMP Sensor 79298
Coolant temp. sensor light blue 33460
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI FWD  2014->
M9T 870 81 110
CKP Sensor 06.2014 -> 79253
MAF 69036
Pressure Sensor 06.2014 -> 15092
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI FWD  2016->
M9T 706 125 170
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 15276
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI FWD  2014->
M9T 702, M9T 716 100 136
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI FWD  2016->
M9T 702, M9T 708 120 163
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 702 15276
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI FWD  2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870 74 101
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15092
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI FWD  2016->
M9T 704 96 131
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 06.2017 -> 15276
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI FWD  2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 696, M9T 876 92 125
CKP Sensor Engine M9T 676, M9T 670, M9T 672 79253
Pressure Sensor 15092
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI FWD  2010->
M9T 678, M9T 680, M9T 706  107 146
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79360
MAF Engine M9T 706 69036
Pressure Sensor 15092
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI RWD  2010->
M9T 898 110 150
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15092
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI RWD  2010->
M9T 670, M9T 690, M9T 692, M9T 870, M9T 890 74 101
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15092
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI RWD  2014->
M9T 700, M9T 710  120 163
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 700, 06.2014 -> 15276
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI RWD  2016->
M9T 710 96 131
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 01.2017 -> 15276
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI RWD  2014->
M9T 700 100 136
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 06.2014 -> 15276
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI RWD  2010->
M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 876, M9T 890, M9T 92 125
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15092
Movano Mk II (B) Chassis/Cab (X62) 2.3 CDTI RWD  2010->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 896 107 146
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15092
Movano Mk II (B) Combi (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676 74 101
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15092

Movano Mk II (B) Combi (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 876 92 125
CKP Sensor Engine M9T 676, M9T 672, M9T 670 79253
Pressure Sensor 15092
Movano Mk II (B) Combi (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2010->
M9T 678, M9T 680, M9T 706  107 146
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79360
MAF Engine M9T 706 69036
Pressure Sensor 15092
Movano Mk II (B) Combi (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2014->
M9T 870 81 110
CKP Sensor 06.2014 -> 79253
MAF 69036
Pressure Sensor 06.2014 -> 15092
Movano Mk II (B) Combi (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2014->
M9T 702 100 136
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 07.2016 -> 15276
Movano Mk II (B) Combi (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2014->
M9T 702, M9T 708  120 163
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 702, 07.2016 -> 15276
Movano Mk II (B) Combi (X62) 2.3 CDTI FWD (JV) 2015->
M9T 706 125 170
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 01.2016 -> 15276
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2014->
M9T 702, M9T 716 100 136
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2012->
M9T 870 81 110
CKP Sensor 06.2014 -> 79253
MAF 69036
Pressure Sensor 06.2014 -> 15092
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2014->
M9T 702, M9T 708  120 163
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 702, 07.2016 -> 15276
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2016->
M9T 704 96 131
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 06.2017 -> 15276
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2016->
M9T 706 125 170
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 15276
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 870 74 101
CKP Sensor Engine M9T 670, M9T 676, M9T 672 79253
Pressure Sensor 15092
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2010->
M9T 670, M9T 672, M9T 676, M9T 680, M9T 876 92 125
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15092
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI FWD (FV) 2010->
M9T 678, M9T 680, M9T 706  107 146
CKP Sensor 79253
CMP Sensor 79360
MAF Engine M9T 706 69036
Pressure Sensor 15092
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2014->
M9T 700, M9T 710  120 163
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 700 15276
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2014->
M9T 700, M9T 702 100 136
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor Engine M9T 700, 06.2014 -> 15276
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2016->
M9T 710 96 131
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 01.2017 -> 15276
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Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2010->
M9T 690, M9T 692, M9T 870 74 101
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15092
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2010->
M9T 686, M9T 690, M9T 692, M9T 696, M9T 698, M9T 876 92 125
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15092
Movano Mk II (B) Van (X62) 2.3 CDTI RWD (FV) 2010->
M9T 694, M9T 696, M9T 698, M9T 896 107 146
CKP Sensor 79253
Pressure Sensor 15092
Nova Fastback (S83) 1.4 i S 1991-93
C 14 SE 60 82
CKP Sensor 79070
Nova Fastback (S83) 1.5 D 1987-93
15 D 37 50
Coolant temp. sensor 33555
Nova Fastback (S83) 1.5 TD 1990-93
15 DT (T4EC1) 49 67
Coolant temp. sensor 33555
Nova Fastback (S83) 1.6 GSI Cat 1992-93
C 16 SE 74 101
CKP Sensor 79070
Nova Sedan (S83) 1.5 TD 1990-93
15 DT (T4EC1) 49 67
Coolant temp. sensor 33555
Novavan Van (S83) 1.5 D 1991-94
15 D 37 50
Coolant temp. sensor 33555
Omega (B) Estate (V94) 2.0 1994-99
X 20 SE 85 116
Air/Coolant temp.sensor -> Engine 8137540 33221
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Omega (B) Estate (V94) 2.0 16V 1994-01
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor 79113
Omega (B) Estate (V94) 2.0 DTI 16V 1998-00
X 20 DTH 74 101
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Speed Sensor 79074
Omega (B) Estate (V94) 2.2 16V 1994-03
Y 22 XE, Z 22 XE 106 144
CKP Sensor 79239
CMP Sensor Engine Z 22 XE, Y 22 XE 79168
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60141
Omega (B) Estate (V94) 2.2 DTI 16V 2000-03
Y 22 DTH 88 120
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Speed Sensor 79074
Omega (B) Estate (V94) 2.5 TD 1994-01
U 25 DT, U 25 TD, X 25 DT, X 25 TD 96 131
Coolant temp. sensor 33600
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15051
Omega (B) Estate (V94) 2.5 V6 1994-00
X 25 XE 125 170
Air temp. sensor Engine 8137541 ->, 04.1994 -> 33222
Air/Coolant temp.sensor -> Engine 8137540 33221
CMP Sensor 79233
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Omega (B) Estate (V94) 2.6 V6 2000-03
Y 26 SE 132 180
Air/Coolant temp.sensor -> Engine 8137540 33221
CMP Sensor 79229
Exterior temp. sensor 33501

Omega (B) Estate (V94) 3.0 V6 1994-00
X 30 XE 155 211
Air temp. sensor Engine 8137541 -> 33222
CMP Sensor 79233
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Omega (B) Estate (V94) 3.2 V6 2001-03
Y 32 SE 160 218
CMP Sensor 79229
Exterior temp. sensor 33501
Omega (B) Sedan (V94) 2.0 1995-96
20 SE, X 20 SE 85 115
Air/Coolant temp.sensor -> Engine 8137540 33221
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Omega (B) Sedan (V94) 2.0 1994-99
20 SE, X 20 SE 85 116
Air/Coolant temp.sensor -> Engine 8137540 33221
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60106
Omega (B) Sedan (V94) 2.0 16V 1994-01
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor Engine X 20 XEV 79166
Coolant temp. sensor 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor 79113
Omega (B) Sedan (V94) 2.0 DTI 16V 1998-00
X 20 DTH 74 101
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Speed Sensor 79074
Omega (B) Sedan (V94) 2.2 16V 1994-03
Y 22 XE, Z 22 XE 106 144
CKP Sensor 79239
CMP Sensor Engine Z 22 XE, Y 22 XE 79168
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60141
Omega (B) Sedan (V94) 2.2 DTI 16V 2000-03
Y 22 DTH 88 120
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Speed Sensor 79074
Omega (B) Sedan (V94) 2.5 TD 1994-01
U 25 DT, U 25 TD, X 25 DT, X 25 TD 96 131
Coolant temp. sensor 33600
Exterior temp. sensor 33501
Pressure Sensor 15051
Omega (B) Sedan (V94) 2.5 V6 1994-00
X 25 XE 125 170
Air temp. sensor Engine 8137541 ->, 04.1994 -> 33222
Air/Coolant temp.sensor -> Engine 8137540 33221
CMP Sensor 79233
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Omega (B) Sedan (V94) 2.6 V6 2000-03
Y 26 SE 132 180
CMP Sensor 79229
Exterior temp. sensor 33501
Omega (B) Sedan (V94) 3.0 V6 1994-00
X 30 XE 155 211
Air temp. sensor Engine 8137541 -> 33222
Air/Coolant temp.sensor -> Engine 8137540 33221
CMP Sensor 79233
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Omega (B) Sedan (V94) 3.2 V6 2001-03
Y 32 SE 160 218
CMP Sensor 79229
Exterior temp. sensor 33501
Senator Mk II (B) (V88) 3.0 24V 1989-93
C 30 SE 150 204
CKP Sensor 79078
Signum (Z03) 1.8 2005-08
Z 18 XER 103 140
Sensor AC 15811
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Signum (Z03) 1.8 2003-05
Z 18 XE 90 122
CMP Sensor 79138
Sensor AC 15811
Signum (Z03) 1.9 CDTI 2004-08
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Signum (Z03) 1.9 CDTI 16V 2004-08
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Signum (Z03) 2.0 DTI 2003-04
Y 20 DTH 74 100
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Signum (Z03) 2.0 i Turbo 2003-08
Z 20 NET 129 175
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Signum (Z03) 2.2 DTI 2003-08
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Signum (Z03) 2.2 i 2003-08
Z 22 YH 114 155
CKP/Speed Sensor 79205
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
Signum (Z03) 2.8 V6 Turbo 2007-08
Z 28 NET 184 250
Sensor AC 15811
Signum (Z03) 2.8 V6 Turbo 2005-08
Z 28 NEL 169 230
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Signum (Z03) 3.0 CDTi 2003-08
Y 30 DT 130 177
CKP/Speed Sensor 79160
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Signum (Z03) 3.0 V6 CDTI 2005-08
Z 30 DT 135 184
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Signum (Z03) 3.2 V6 2003-08
Z 32 SE 155 211
CMP Sensor 79229
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Sintra (APV) 2.2 DTI 1997-99
X 22 DTH 85 116
Pressure Sensor 15055
Speed Sensor 79074
Sintra (APV) 2.2 i 16 V 1996-99
X 22 XE 104 141
Air temp. sensor XD100001 33222
Air/Coolant temp.sensor WD199999 33221
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Pressure Sensor 15054
Sintra (APV) 3.0 i 24V 1996-99
X 30 XE 148 201
Air temp. sensor 33222
Coolant temp. sensor 33480

Tigra Mk I (S93) 1.4 16V 1994-00
X 14 XE 66 90
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79070
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79190
Speed Sensor 79191
Speed Sensor 79308
Tigra Mk I (S93) 1.6 16V 1994-00
X 16 XE 78 106
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79078
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Tigra Twintop (X04) 1.3 CDTI 2004-09
Z 13 DT 51 69
CKP/Speed Sensor 79173
CMP/Speed Sensor 79171
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine Z 13 DT 69006
Pressure Sensor 15019
Sensor AC 15811
Tigra Twintop (X04) 1.4 2004-09
Z 14 XEP 66 90
CKP/Speed Sensor 79093
CMP Sensor 79210
CMP/Speed Sensor 79350
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60104
MAF Engine Z 14 XEP 69006
Sensor AC 15811
Tigra Twintop (X04) 1.8 2004-09
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Vectra (B) Estate (J96) 1.8 Dualfuel (F35) 2000-02
Z 18 XE 92 125
Sensor AC 15811
Vectra (B) Estate (J96) 1.8 i 16V (F35) 2000-02
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Knock sensor Engine Z 18 XE 60141
Vectra (B) Estate (J96) 1.8 i 16V (F35) 1996-00
X 18 XE1 85 115
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79138
CMP/Speed Sensor 79166
Coolant temp. sensor 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Speed Sensor Engine X 18 XE1 79069
Speed Sensor 79113
Vectra (B) Estate (J96) 2.0 DI 16V (F35) 1995-01
X 20 DTL 60 82
Air/Coolant temp.sensor 33221
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor -> 08.2000 15055
Speed Sensor 79074

VAUXHALL Cont.VAUXHALL Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1128

Vectra (B) Estate (J96) 2.0 DTI 16V (F35) 1995-01
X 20 DTH, Y 20 DTH 74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15053
Pressure Sensor Engine X 20 DTH, 09.1997 - 08.2000 15055
Speed Sensor 79074
Vectra (B) Estate (J96) 2.0 Dualfuel (F35) 1998-01
X 20 XEV 100 136
Sensor AC 15811
Vectra (B) Estate (J96) 2.0 i 16V (F35) 1995-01
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor 79166
Coolant temp. sensor 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79113
Vectra (B) Estate (J96) 2.2 DTI 16V (F35) 1995-01
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15053
Speed Sensor 79074
Vectra (B) Estate (J96) 2.2 i 16V (F35) 1995-01
Z 22 SE 108 147
CKP/Speed Sensor 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra (B) Estate (J96) 2.5 i GSi (F35) 1998-99
X 25 XE 143 194
Air temp. sensor W1000001 33222
Air/Coolant temp.sensor W1000001 33221
CMP Sensor 79234
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Vectra (B) Estate (J96) 2.5 i V6 (F35) 1996-00
X 25 XE 125 170
Air temp. sensor W1000001 33222
Air/Coolant temp.sensor W1000001 33221
CMP Sensor 79234
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Vectra (B) Estate (J96) 2.6 i V6 (F35) 2000-02
Y 26 SE 125 170
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Vectra (B) Fastback (J96) 1.6 i (F68) 1995-01
X 16 SZR 55 75
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Vectra (B) Fastback (J96) 1.6 i 16V (F68) 1995-01
X 16 XEL, Y 16 XE, Z 16 XE 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79078
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 XE 79128
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79069
Vectra (B) Fastback (J96) 1.7 TD (F68) 1995-96
X17TD 60 82
Exterior temp. sensor 33501
Vectra (B) Fastback (J96) 1.8 Dualfuel (F68) 2000-03
Z 18 XE 92 125
Sensor AC 15811

Vectra (B) Fastback (J96) 1.8 i 16V (F68) 2000-03
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Knock sensor Engine Z 18 XE 60141
Vectra (B) Fastback (J96) 1.8 i 16V (F68) 1995-00
X 18 XE1 85 116
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79138
CMP/Speed Sensor 79166
Coolant temp. sensor 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Speed Sensor Engine X 18 XE1 79069
Speed Sensor 79113
Vectra (B) Fastback (J96) 2.0 Di 16V (F68) 1995-01
X 20 DTL 60 82
Air/Coolant temp.sensor 33221
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 09.1996 - 08.2000 15055
Speed Sensor 79074
Vectra (B) Fastback (J96) 2.0 DTi 16V (F68) 1997-01
X 20 DTH, Y 20 DTH 74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15053
Pressure Sensor Engine X 20 DTH, 09.1997 - 08.2000 15055
Speed Sensor 79074
Vectra (B) Fastback (J96) 2.0 Dualfuel (F68) 1998-01
X 20 XEV 100 136
Sensor AC 15811
Vectra (B) Fastback (J96) 2.0 i 16V (F68) 1995-01
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor 79166
Coolant temp. sensor 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor 79113
Vectra (B) Fastback (J96) 2.2 DTI 16V (F68) 1995-01
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15053
Speed Sensor 79074
Vectra (B) Fastback (J96) 2.2 i 16V (F68) 2000-03
Z 22 SE 108 147
CKP/Speed Sensor 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra (B) Fastback (J96) 2.5 i GSi (F68) 1998-00
X 25 XE 143 194
Air temp. sensor W1000001 33222
Air/Coolant temp.sensor W1000001 33221
CMP Sensor 79234
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Vectra (B) Fastback (J96) 2.5 i V6 (F68) 1995-00
X 25 XE 125 170
Air temp. sensor W1000001 33222
Air/Coolant temp.sensor W1000001 33221
CMP Sensor 79234
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Vectra (B) Fastback (J96) 2.6 i V6 (F68) 2000-03
Y 26 SE 125 170
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
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Vectra (B) Sedan (J96) 1.6 i (F19) 1995-01
X 16 SZR 55 75
CKP Sensor 79070
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Vectra (B) Sedan (J96) 1.6 i 16V (F19) 1995-01
X 16 XEL, Y 16 XE, Z 16 XE 74 100
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79078
CKP/Speed Sensor Engine Z 16 XE 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Speed Sensor 79069
Vectra (B) Sedan (J96) 1.7 TD (F19) 1995-96
X17TD 60 82
Exterior temp. sensor 33501
Vectra (B) Sedan (J96) 1.8 Dualfuel (F19) 2000-02
Z 18 XE 92 125
Sensor AC 15811
Vectra (B) Sedan (J96) 1.8 i 16V (F19) 2000-02
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Knock sensor Engine Z 18 XE 60141
Vectra (B) Sedan (J96) 1.8 i 16V (F19) 1995-00
X 18 XE 85 116
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79138
CMP/Speed Sensor 79166
Coolant temp. sensor 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Speed Sensor Engine X 18 XE 79113
Vectra (B) Sedan (J96) 2.0 DI 16V (F19) 1995-01
X 20 DTL 60 82
Air/Coolant temp.sensor 33221
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 09.1996 - 08.2000 15055
Speed Sensor 79074
Vectra (B) Sedan (J96) 2.0 DTI 16V (F19) 1995-01
X 20 DTH, Y 20 DTH 74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15053
Pressure Sensor Engine X 20 DTH, 09.1997 - 08.2000 15055
Speed Sensor 79074
Vectra (B) Sedan (J96) 2.0 Dualfuel (F19) 1998-01
X 20 XEV 100 136
Sensor AC 15811
Vectra (B) Sedan (J96) 2.0 i 16V (F19) 1995-01
X 20 XEV 100 136
Air temp. sensor 33505
CMP Sensor 79167
CMP/Speed Sensor 79166
Coolant temp. sensor 33670
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60130
Speed Sensor 79113
Vectra (B) Sedan (J96) 2.2 DTI 16V (F19) 1995-01
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor 15053
Speed Sensor 79074
Vectra (B) Sedan (J96) 2.2 i 16V (F19) 1995-01
Z 22 SE 108 147
CKP/Speed Sensor 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811

Vectra (B) Sedan (J96) 2.5 i GSi (F19) 1998-00
X 25 XE 143 194
Air temp. sensor W1000001 33222
Air/Coolant temp.sensor W1000001 33221
CMP Sensor 79234
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Vectra (B) Sedan (J96) 2.5 i V6 (F19) 1995-00
X 25 XE 125 170
Air temp. sensor W1000001 33222
Air/Coolant temp.sensor W1000001 33221
CMP Sensor 79234
Coolant temp. sensor 33490
Exterior temp. sensor 33501
Vectra (B) Sedan (J96) 2.6 i V6 (F19) 2000-02
Y 26 SE 125 170
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Vectra Mk II (C) (Z02) 1.8 2006-08
Z 18 XER 103 140
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) (Z02) 1.8 16V 2002-08
Z 18 XE 90 122
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Knock sensor Engine Z 18 XE 60141
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) (Z02) 1.8 16V Dualfuel 2002-08
Z 18 XE 90 122
CKP Sensor 79182
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Knock sensor Engine Z 18 XE 60141
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) (Z02) 1.9 CDTI 2002-08
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) (Z02) 1.9 CDTI 16V 2004-08
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) (Z02) 2.0 16V Turbo 2000-08
Z 20 NET 129 175
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) (Z02) 2.0 DTI 16V 2002-08
Y 20 DTH 74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Vectra Mk II (C) (Z02) 2.2 16V 2002-08
Z 22 SE 108 147
CKP/Speed Sensor 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) (Z02) 2.2 direct 2002-08
Z 22 YH 114 155
CKP/Speed Sensor 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
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Vectra Mk II (C) (Z02) 2.2 DTI 16V 2002-08
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Vectra Mk II (C) (Z02) 3.0 CDTi 2005-08
Z 30 DT 135 184
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) (Z02) 3.0 V6 CDTI 2003-05
Y 30 DT 130 177
CKP/Speed Sensor 79160
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) (Z02) 3.2 V6 2003-08
Z 32 SE 155 211
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 1.8 2006-08
Z 18 XER 103 140
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 1.8 16V 2003-05
Z 18 XE 90 122
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Knock sensor Engine Z 18 XE 60141
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 1.9 CDTI 2004-08
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 1.9 CDTI 16V 2004-09
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor -> 03.2008 16106
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.0 16V Turbo 2003-08
Z 20 NET 129 175
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.0 DTI 16V 2003-08
Y 20 DTH 74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.2 direct 2003-08
Z 22 YH 114 155
CKP/Speed Sensor 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.2 DTI 16V 2003-08
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo 2006-09
Z 28 NET 206 280
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811

Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo 2005-09
Z 28 NEL 169 230
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 2.8 V6 Turbo 2006-09
Z 28 NET 188 255
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 3.0 CDTi 2005-08
Z 30 DT 135 184
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 3.0 V6 CDTI 2003-05
Y 30 DT 130 177
CKP/Speed Sensor 79160
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) Estate (Z02) 3.2 V6 2003-05
Z 32 SE 155 211
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 1.8 2006-08
Z 18 XER 103 140
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 1.8 16V 2002-08
Z 18 XE 90 122
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Knock sensor Engine Z 18 XE 60141
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 1.8 16V Dualfuel 2002-08
Z 18 XE 90 122
CKP Sensor 79182
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Knock sensor Engine Z 18 XE 60141
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 1.9 CDTI 2002-08
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 1.9 CDTI 16V 2004-08
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69031
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.0 16V Turbo 2003-08
Z 20 NET 129 175
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.0 DTI 16V 2002-08
Y 20 DTH 74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.2 16V 2002-08
Z 22 SE 108 147
CKP/Speed Sensor 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
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Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.2 direct 2003-05
Z 22 YH 114 155
CKP/Speed Sensor 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.2 DTI 16V 2002-08
Y 22 DTR 92 125
CKP/Speed Sensor 79093
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo 2005-09
Z 28 NEL 169 230
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo 2006-09
Z 28 NET 184 250
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo 2005-06
Z 28 NET 188 255
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60107
Pressure Sensor 15127
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 2.8 V6 Turbo 2006-09
Z 28 NET 206 280
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 3.0 CDTi 2005-08
Z 30 DT 135 184
Coolant temp. sensor 33340
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 3.0 V6 CDTI 2003-05
Y 30 DT 130 177
CKP/Speed Sensor 79160
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Vectra Mk II (C) GTS (Z02) 3.2 V6 2002-08
Z 32 SE 155 211
CMP Sensor 79229
Coolant temp. sensor 33485
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Viva (C16) 1.0 2015-18
B 10 XE 55 75
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Viva (C16) 1.0 2018-19
D 10 XE 54 73
Sensor AC 15811
Viva (C16) 1.0 LPG 2015-18
B 10 XL, D 10 XE 54 73
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Vivaro A Bus (X83) 1.9 DI 2001-06
F9Q 762 59 80
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine F9Q 762 69040
Pressure Sensor 15023
Vivaro A Bus (X83) 1.9 DTI 2001-06
F9Q 760 74 101
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine F9Q 760 69040
Pressure Sensor 15023
Vivaro A Bus (X83) 2.0 16V 2001-06
F4R 720 88 120
CKP/Speed Sensor 79184
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60188

Vivaro A Bus (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
CKP Sensor 08.2006 -> 79253
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine M9R 782, M9R 786, M9R 780 69017
Vivaro A Bus (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 784, M9R 786, M9R 788 84 114
CKP Sensor Engine M9R 780, M9R 784, M9R 782, M9R 786 79253
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine M9R 788, M9R 780, M9R 784, M9R 786 69017
Pressure Sensor 15199
Vivaro A Bus (X83) 2.5 CDTI 2006-14
G9U 630 107 146
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15019
Vivaro A Bus (X83) 2.5 DTI 2003-14
G9U 730 99 135
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine G9U 730 69040
Pressure Sensor 15019
Vivaro A Chassis (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
CKP Sensor 08.2006 -> 79253
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine M9R 780, M9R 786, M9R 782 69017
Vivaro A Chassis (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 784, M9R 786, M9R 788 84 114
CKP Sensor Engine M9R 780, M9R 786, M9R 784, M9R 782 79253
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine M9R 780, M9R 788 69017
Vivaro A Chassis (X83) 2.5 CDTI 2006-14
G9U 630 107 146
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15019
Vivaro A Chassis (X83) 2.5 CDTI 2003-06
G9U 730 99 135
MAF Engine G9U 730 69040
Pressure Sensor 15019
Vivaro A Van (X83) 1.9 DI 2001-06
F9Q 762 59 80
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine F9Q 762 69040
Pressure Sensor 15023
Vivaro A Van (X83) 1.9 DTI 2001-06
F9Q 760 74 101
CKP/Speed Sensor 79183
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine F9Q 760 69040
Pressure Sensor 15023
Vivaro A Van (X83) 2.0 16V 2001-06
F4R 720 88 120
CKP/Speed Sensor 79184
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60188
Vivaro A Van (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 784, M9R 786, M9R 788 84 114
CKP Sensor M9R692, M9R782, M9R780, M9R630, M9R784,  79253
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine M9R 788, M9R 780 69017
Vivaro A Van (X83) 2.0 CDTI 2006-14
M9R 630, M9R 692, M9R 780, M9R 782, M9R 786 66 90
CKP Sensor 08.2006 -> 79253
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine M9R 780, M9R 786, M9R 782 69017
Vivaro A Van (X83) 2.5 CDTI 2006-14
G9U 630 107 146
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine G9U 630 69017
Pressure Sensor 15019
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Vivaro A Van (X83) 2.5 DTI 2003-14
G9U 730 99 135
CKP Sensor 79400
CMP/Speed Sensor 79159
Coolant temp. sensor 33810
Exterior temp. sensor 33501
MAF Engine G9U 730 69040
Pressure Sensor 15019
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTi 2014->
R9M 408 66 90
CKP Sensor 10.2014 - 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 - 12.2019 15276
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTi 2014->
R9M 408 85 115
CKP Sensor 10.2014 - 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 - 12.2019 15276
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTi 2014->
R9M 413, R9M 450 88 120
CKP Sensor 10.2014 - 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 - 12.2019 15276
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTi 2014->
R9M 450 103 140
CKP Sensor 10.2014 - 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 - 12.2019 15276
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTi 2016->
R9M 452 92 125
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor -> 12.2019 15276
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTi 2016->
R9M 413, R9M 415  70 95
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor Engine R9M 413 15175
Pressure Sensor -> 12.2019 15276
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTI 2019->
R9M 415 89 121
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor -> 12.2019 15276
Vivaro B Bus (X82) 1.6 CDTi 2016->
R9M 452 107 145
CKP Sensor 09.2016 - 12.2019 79318
Pressure Sensor 09.2016 - 12.2019 15276
Vivaro B Chassis (X82) 1.6 CDTi 2014->
R9M 408 85 115
CKP Sensor 10.2014 - 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 - 12.2019 15276
Vivaro B Chassis (X82) 1.6 CDTi 2014->
R9M 450 103 140
CKP Sensor 10.2014 - 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 - 12.2019 15276
Vivaro B Chassis (X82) 1.6 CDTi 2014->
R9M 450 88 120
CKP Sensor 10.2014 - 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
Coolant temp. sensor 33895
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 - 12.2019 15276

Vivaro B Chassis (X82) 1.6 CDTI 2016->
R9M 452 92 125
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor -> 12.2019 15276
Vivaro B Chassis (X82) 1.6 CDTi 2016->
R9M 452 107 145
CKP Sensor 09.2016 - 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 09.2016 -> 15175
Pressure Sensor 09.2016 - 12.2019 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTi 2014->
R9M 450 103 140
CKP Sensor 10.2014 - 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 - 12.2019 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTi 2014->
R9M 408 66 90
CKP Sensor 10.2014 - 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 - 12.2019 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTi 2014->
R9M 408 85 115
CKP Sensor 10.2014 - 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 - 12.2019 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTi 2014->
R9M 413, R9M 450 88 120
CKP Sensor 10.2014 - 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 10.2014 -> 15175
Pressure Sensor 10.2014 - 12.2019 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTi 2016->
R9M 452 92 125
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTi 2016->
R9M 452 107 145
CKP Sensor 09.2016 - 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 09.2016 -> 15175
Pressure Sensor 09.2016 - 12.2019 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTi 2016->
R9M 413, R9M 415  70 95
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor Engine R9M 413 15175
Pressure Sensor -> 12.2019 15276
Vivaro B Van (X82) 1.6 CDTI 2016->
R9M 413, R9M 415  89 121
CKP Sensor -> 12.2019 79318
CMP Sensor 79360
MAF 69036
Pressure Sensor 15175
Pressure Sensor -> 12.2019 15276
Vivaro C Platform Cabin (K0) 2 2019->
D 20 DTL (DW10FE) 90 122
MAF Engine D 20 DTL (DW10FE) 69020
Sensor AC 15807
Vivaro C Platform Cabin (K0) 2 2023->
DW10FDDU340 106 145
Sensor AC 15807
Vivaro C Platform Cabin (K0) VIVARO-E 2023->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
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Vivaro C Van (K0) 1.5 2019->
D 15 DT (DV5RUCD) 75 102
DPF sensor 06.2019 -> 16162
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) 1.5 2019->
D 15 DTH (DV5RUC) 88 120
DPF sensor 16162
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) 1.5 4x4 2019->
D 15 DTH (DV5RUC) 88 120
DPF sensor 16162
Vivaro C Van (K0) 2 2019->
D 20 DTL (DW10FE) 90 122
MAF Engine D 20 DTL (DW10FE) 69020
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) 2 2019->
D 20 DTH (DW10FD) 110 150
MAF Engine D 20 DTH (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) 2 2019->
D 20 DTR (DW10FDCU) 130 177
MAF Engine D 20 DTR (DW10FDCU) 69020
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) 2 2021->
DW10FDDU340, DW10FDDU370 106 144
MAF Engine DW10FDDU370, DW10FDDU340 69020
Sensor AC 15807
Vivaro C Van (K0) VIVARO-E 2020->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
Vivaro Life Bus (K0) 1.5 2019->
D 15 DTH (DV5RUC) 88 120
DPF sensor 16162
Sensor AC 15807
Vivaro Life Bus (K0) 1.5 2019->
D 15 DT (DV5RUCD) 75 102
DPF sensor 06.2019 -> 16162
Sensor AC 15807
Vivaro Life Bus (K0) 2 2019->
D 20 DTH (DW10FD) 110 150
MAF Engine D 20 DTH (DW10FD) 69020
Sensor AC 15807
Vivaro Life Bus (K0) 2 2019->
D 20 DTR (DW10FDCU) 130 177
MAF Engine D 20 DTR (DW10FDCU) 69020
Sensor AC 15807
Vivaro Life Bus (K0) 2 2020->
DW10FDDU340, DW10FDDU370 106 144
MAF Engine DW10FDDU340, DW10FDDU370 69020
Sensor AC 15807
Vivaro Life Bus (K0) 2.0 4x4 2019->
D 20 DTH (DW10FD) 110 150
MAF Engine D 20 DTH (DW10FD) 69020
Vivaro Life Bus (K0) E LIFE 2020->
ZKX (ZK01) 100 136
Sensor AC 15807
VX220 Cabriolet (E01) 2.0 i Turbo 2001-05
Z 20 LET 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
MAF 69005
Pressure Sensor 04.2003 -> 15055
VX220 Cabriolet (E01) 2.0 VXR 2003-05
Z 20 LET 162 220
Pressure Sensor 15055
VX220 Cabriolet (E01) 2.2 i 2000-05
Z 22 SE 108 147
CKP/Speed Sensor 79205
Coolant temp. sensor 33330
VXR8 Sedan (E ) 6.2 LS3 V8 2010->
LS3(376CUV8) 320 435
Sensor AC 15811
VXR8 Sedan (E) 6.0 2007->
LS2(364CUV8) 304 414
Sensor AC 15811
VXR8 Sedan (E) 6.2 2008->
LS3(376CUV8) 317 431
Sensor AC 15811

Zafira A (T98) 1.6 16V 1999-05
X 16 XEL, Z 16 XE 74 101
Air temp. sensor 33225
CKP Sensor 79075
CKP/Speed Sensor 79128
CMP Sensor 79121
CMP/Speed Sensor 79137
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira A (T98) 1.6 CNG 2001-05
Z 16 YNG 71 97
CMP Sensor 79121
Sensor AC 15811
Zafira A (T98) 1.6 Dualfuel 1998-05
X 16 XEL 74 101
Sensor AC 15811
Zafira A (T98) 1.8 16V 1999-00
X 18 XE1 85 116
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79069
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira A (T98) 1.8 16V 2000-05
Z 18 XE 92 125
CKP Sensor 79182
CMP Sensor 79138
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60140
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira A (T98) 1.8 Dualfuel 2000-05
Z 18 XE 92 125
Sensor AC 15811
Zafira A (T98) 2.0 2002-05
Z 20 LET 147 199
CKP Sensor 79339
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79308
Zafira A (T98) 2.0 DI 16V 1999-05
X 20 DTL 60 82
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira A (T98) 2.0 DTI 16V 1999-05
Y 20 DTH 74 101
CKP/Speed Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
MAF Y 20 DTH 69006
Pressure Sensor 15053
Pressure Sensor -> 06.2005 15055
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79074
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira A (T98) 2.0 GSI Turbo 2001-05
Z 20 LET 141 192
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Exterior temp. sensor 33501
MAF 69005
Pressure Sensor Engine Z 20 LET 15054
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
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Zafira A (T98) 2.2 16V 1998-04
Z 22 SE 108 147
CKP/Speed Sensor 79205
Coolant temp. sensor 33330
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Speed Sensor 79308
Zafira Mk II (B) (A05) 1.6 2005-14
Z 16 XE1, Z 16 XEP 77 105
CKP/Speed Sensor 79128
CMP/Speed Sensor 79193
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Zafira Mk II (B) (A05) 1.6 2007-14
A 16 XER, Z 16 XER 85 115
Sensor AC 15811
Zafira Mk II (B) (A05) 1.7 CDTI 2009-14
A 17 DTJ, Z 17 DTJ 81 110
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Zafira Mk II (B) (A05) 1.7 CDTI 2008-14
A 17 DTR 92 125
Pressure Sensor 15109
Sensor AC 15811
Zafira Mk II (B) (A05) 1.8 2013-14
A 18 XEL 88 120
Sensor AC 15811
Zafira Mk II (B) (A05) 1.8 2005-14
A 18 XER, Z 18 XER 103 140
Coolant temp. sensor 33680
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Zafira Mk II (B) (A05) 1.9 CDTI 2005-14
Z 19 DT 88 120
CKP/Speed Sensor 79194
CMP Sensor 79106
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor 16106
Exterior temp. sensor 33501
Sensor AC 15811
Zafira Mk II (B) (A05) 1.9 CDTI 2005-14
Z 19 DTH 110 150
CKP/Speed Sensor 79170
CMP/Speed Sensor 79172
Coolant temp. sensor 33700
DPF sensor 16104
DPF sensor 16106
Pressure Sensor 15036
Sensor AC 15811
Zafira Mk II (B) (A05) 2.0 2005-14
Z 20 LER 147 200
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Sensor AC 15811
Zafira Mk II (B) (A05) 2.0 2006-14
Z 20 LEH 176 240
CKP Sensor 79339
CMP Sensor 79169
Coolant temp. sensor 33480
Sensor AC 15811
Zafira Mk II (B) (A05) 2.2 2005-14
Z 22 YH 110 150
CKP/Speed Sensor 79205
Exterior temp. sensor 33501
Knock sensor 60145
Sensor AC 15811
Speed Sensor 79189
Zafira Mk III (P12) 1.4 (75) 2011-18
A 14 NEL 88 120
MAF Engine A 14 NEL 69015
Sensor AC 15811
Zafira Mk III (P12) 1.4 (75) 2011-18
A 14 NET, B 14 NET 103 140
MAF Engine B 14 NET, A 14 NET 69015
Sensor AC 15811

Zafira Mk III (P12) 1.6 CDTi (75) 2016-18
B 16 DTH 99 135
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Sensor AC 15811
Zafira Mk III (P12) 1.6 CDTi (75) 2013-18
B 16 DTH 100 136
CMP Sensor 79272
MAF Engine B 16 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Zafira Mk III (P12) 1.6 CNG (75) 2011-18
A 16 XNT 110 150
CMP/Speed Sensor 79350
MAF Engine A 16 XNT 69015
Sensor AC 15811
Zafira Mk III (P12) 1.6 SIDI (75) 2013-18
A 16 SHT, B 16 SHT, D 16 SHT 147 200
Fuel Pressure Sensor 15617
Pressure Sensor 15268
Zafira Mk III (P12) 1.8 (75) 2011-18
A 18 XEL 85 116
MAF Engine A 18 XEL 69015
Sensor AC 15811
Zafira Mk III (P12) 1.8 (75) 2011-18
A 18 XER 103 140
MAF Engine A 18 XER 69015
Sensor AC 15811
Zafira Mk III (P12) 2.0 BiTurbo CDTI (75) 2012-18
A 20 DTR 143 194
Sensor AC 15811
Zafira Mk III (P12) 2.0 CDTi (75) 2015-18
B 20 DTH 125 170
MAF Engine B 20 DTH 69015
Pressure Sensor 15268
Pressure Sensor, Oil 15612
Sensor AC 15811
Zafira Mk III (P12) 2.0 CDTi (75) 2011-18
A 20 DTL 81 110
Sensor AC 15811
Zafira Mk III (P12) 2.0 CDTi (75) 2011-18
A 20 DT, Y 20 DTJ, Z 20 DTJ 96 130
Sensor AC 15811
Zafira Mk III (P12) 2.0 CDTi (75) 2011-18
A 20 DTH 121 165
Sensor AC 15811

VOLKSWAGEN
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 BiTDI 2010-12
CDCA 120 163
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor -> 05.2012 16133
MAF -> 05.2012 69008
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor -> 05.2012 15150
Sensor AC 15805
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 BiTDI 2011-22
CNEA, CSHA 132 180
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor Engine CNEA Engine CSHA, 2H, S1, -> 10.2016 16133
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CNEA 15043
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
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Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 BiTDI  2011-22
CNEA, CSHA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine CSHA, 2H, S1Engine CNEA, -> 10.2016 16133
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CNEA 15043
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 BiTDI  2010-12
CDCA 120 163
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor -> 05.2012 16133
MAF -> 05.2012 69008
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor -> 05.2012 15150
Sensor AC 15805
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TDI 2010-13
CDBA, CNFA 90 122
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CNFA 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor Engine CDBA, , -> 10.2012 16133
MAF -> 10.2012 69008
Pressure Sensor Engine CDBA 15043
Pressure Sensor -> 10.2012 15150
Sensor AC 15805
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TDI 2012-22
CNFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CNFB 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TDI  2010-13
CDBA, CNFA 90 122
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CNFA 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine CDBA, , -> 10.2012 16133
MAF -> 10.2012 69008
Pressure Sensor Engine CDBA 15043
Pressure Sensor -> 10.2012 15150
Sensor AC 15805
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TDI  2012-22
CNFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CNFB 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor -> 10.2012 15150
Sensor AC 15805

Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2.0 TSI 2010-16
CFPA 118 160
Air temp. sensor Engine CFPA 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 3.0 TDI 2016-19
DDXA 120 163
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DDXA, Euro 6 16160
Sensor AC 15805
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 3.0 TDI  2016-22
DDXC, DDXD  165 224
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DDXC, Euro 6 16160
Sensor AC 15805
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 3.0 TDI  2016-20
DDXB 150 204
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DDXB, Euro 6 16160
Sensor AC 15805
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 3.0 TDI  2016-20
DDXA 120 163
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DDXA, Euro 6 16160
Sensor AC 15805
Amarok (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 3.0 TDI  2018->
DDXE 190 258
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DDXE, Euro 6 16160
Sensor AC 15805
Amarok Platform/Chassis (S1B, S6B, S7B) 2.0 BiTDI 2011-19
CNEA, CSHA 132 180
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor 11.2011 - 10.2016 16133
MAF 11.2011 - 10.2016 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Amarok Platform/Chassis (S1B, S6B, S7B) 2.0 BiTDI  2011-19
CNEA, CSHA 132 180
DPF sensor Engine CNEA, , CSHA, 11.2011 - 10.2016 16133
MAF 11.2011 -> 69008
Sensor AC 15805
Amarok Platform/Chassis (S1B, S6B, S7B) 2.0 TDI 2011-13
CDBA, CNFA 90 122
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF Engine CNFA, 11.2011 - 10.2012 69008
Sensor AC 15805
Amarok Platform/Chassis (S1B, S6B, S7B) 2.0 TDI 2011-16
CNFB 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 06.2012 -> 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Amarok Platform/Chassis (S1B, S6B, S7B) 2.0 TDI  2011-16
CNFB 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 06.2012 -> 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805

VOLKSWAGEN Cont.VOLKSWAGEN Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1136

Amarok Platform/Chassis (S1B, S6B, S7B) 3.0 TDI  2018-22
DDXE 190 258
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15805
Amarok Platform/Chassis (S1B, S6B, S7B) 3.0 TDI  2016-20
DDXB 150 204
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15805
Arteon (3H7, 3H8) 1.4 eHybrid 2020->
DGEB 160 218
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Arteon (3H7, 3H8) 1.5 TSI 2017->
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DPCA, , DADA, 06.2020 - 07.2019 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TDI 2017->
DBGA, DFGA, DSRA, DSRB, DTSA, DTSB 110 150
CKP Sensor Engine DFGA, DBGA, -> 09.2020 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DBGA, 11.2017 - 09.2020 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFGA, Euro 6d-Temp, Euro 6DG, Euro 6c 16159
DPF sensor DTSA, DTSB, DSRA, DSRB 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DBGA, DFGA, -> 09.2020 69008
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TDI 2017-20
DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA, Euro 6d-Temp, Euro 6c, Euro 6DG 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TDI 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TDI 4motion 2017-20
CUAA 176 240
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor For OE 03L 906 051 D 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor 16150
Interior temp. sensor -> 06.2020 33923
Sensor AC 15810
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TDI 4motion 2017-20
DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA, Euro 6DG, Euro 6d-Temp, Euro 6c 16159
Interior temp. sensor 07.2017 -> 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TDI 4motion 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TSI 2017->
CZPB, DKZA, DNNA  140 190
CMP Sensor 79523
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DKZA, CZPB 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TSI 4motion 2017->
DJHC, DNFE  206 280
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Arteon (3H7, 3H8) 2.0 TSI 4motion 2018->
DLRB, DNUA 200 272
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Arteon (3H7, 3H8) TSI R 2020->
DNFG 235 320
Interior temp. sensor 33923
Arteon Shooting Brake (3H9) 1.4 eHybrid 2020->
DGEB 160 218
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Arteon Shooting Brake (3H9) 1.5 TSi 2020->
DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Arteon Shooting Brake (3H9) 2.0 TDI 2020->
DSRA, DSRB, DTSA, DTSB 110 150
DPF sensor 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Arteon Shooting Brake (3H9) 2.0 TDI 2020->
DFHA 140 190
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Arteon Shooting Brake (3H9) 2.0 TDI 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Arteon Shooting Brake (3H9) 2.0 TDI 4motion 2020->
DFHA 140 190
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA 16159
Sensor AC 15810
Arteon Shooting Brake (3H9) 2.0 TDI 4motion 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Arteon Shooting Brake (3H9) 2.0 TSi 2020->
CZPB, DKZA, DNNA, DUNA 140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Arteon Shooting Brake (3H9) 2.0 TSi 4motion 2020->
DNUA 200 272
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Arteon Shooting Brake (3H9) 2.0 TSI 4motion 2020->
DJHC, DNFE 206 280
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Atlas (CA1) | Teramont 2.0 TSI 4motion 2017->
CXDA 162 220
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Atlas (CA1) | Teramont 3.6 FSI 4motion 2016->
CDVC 206 280
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Atlas (CA1) | Teramont 3.6 FSi 4motion 2019->
CDVD 183 249
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Beetle (5C1, 5C2) | Bjalla 1.2 TSI 2011-19
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Beetle (5C1, 5C2) | Bjalla 1.2 TSI 16V 2014-19
CYVD 77 105
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Beetle (5C1, 5C2) | Bjalla 1.4 TSI 2014-19
CZDA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor Engine CZDA 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Beetle (5C1, 5C2) | Bjalla 1.4 TSI 2011-16
CAVD, CNWA, CTHD, CTKA  118 160
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CTHD, 07.2012 - 06.2016 60160
Pressure Sensor Throttle Housing 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Beetle (5C1, 5C2) | Bjalla 1.6 TDI 2011-16
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Beetle (5C1, 5C2) | Bjalla 2.0 TDI 2014-18
CUUB, CVCA, DELA  110 150
CKP Sensor Engine CUUB, 12.2014 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CUUB, 12.2014 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine CUUB, 12.2014 -> 69008
Sensor AC 15805
Beetle (5C1, 5C2) | Bjalla 2.0 TDI 2014-18
CUUA 81 110
CKP Sensor 12.2014 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 12.2014 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 12.2014 -> 69008
Sensor AC 15805
Beetle (5C1, 5C2) | Bjalla 2.0 TDI 2011-16
CFFB, CJAA  103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor CFFB, -> 06.2016, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFFB, -> 06.2016 69008
MAF Engine CJAA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805

Beetle (5C1, 5C2) | Bjalla 2.0 TFSI 2011-16
CBFA, CCTA, CCZA  147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Beetle (5C1, 5C2) | Bjalla 2.0 TSI 2014-18
CULC  162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15805
Beetle (5C1, 5C2) | Bjalla 2.0 TSI 2012-19
CPLA, CPPA  155 211
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor for vehicles with electric secondary air pump 15007
Sensor AC 15805
Beetle (5C1, 5C2) | Bjalla 2.5 2011-19
CBTA, CBUA, CCCA  125 170
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60184
Knock sensor Engine CCCA, CBUA, CBTA, -> 08.2014 60185
Pressure Sensor Engine CBTA 15043
Sensor AC 15805
Beetle Cabriolet (5C7, 5C8) 1.2 TSI 2011-19
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 01.2013 -> 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Beetle Cabriolet (5C7, 5C8) 1.2 TSI 16V 2014-19
CYVD 77 105
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Beetle Cabriolet (5C7, 5C8) 1.4 TSI 2014-18
CZDA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Beetle Cabriolet (5C7, 5C8) 1.4 TSI 2011-16
CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 118 160
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor Engine CTHD 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Beetle Cabriolet (5C7, 5C8) 1.6 TDI 2011-16
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAYC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
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Beetle Cabriolet (5C7, 5C8) 2.0 TDI 2014-18
CUUB, CVCA, DELA 110 150
CKP Sensor Engine CUUB, 12.2014 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CUUB, 12.2014 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine CUUB, 12.2014 -> 69008
Sensor AC 15805
Beetle Cabriolet (5C7, 5C8) 2.0 TDI 2014-18
CUUA 81 110
CKP Sensor 12.2014 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 12.2014 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 12.2014 -> 69008
Sensor AC 15805
Beetle Cabriolet (5C7, 5C8) 2.0 TDI 2012-16
CFFB, CJAA 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CJAA, CFFB 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor CFFB, -> 06.2016, after soot particulate filter 16124
MAF Engine CFFB 69008
MAF Engine CJAA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Beetle Cabriolet (5C7, 5C8) 2.0 TFSI 2011-16
CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CBFA, CCTA, CCZA 79231
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Beetle Cabriolet (5C7, 5C8) 2.0 TSI 2014-18
CULC 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15805
Beetle Cabriolet (5C7, 5C8) 2.0 TSI 2012-19
CPLA, CPPA 155 210
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Beetle Cabriolet (5C7, 5C8) 2.5 2011-16
CBTA, CBUA, CCCA 125 170
Sensor AC 15805
Bora (9M2) 2 2005-14
BER, BEV, BHP, CBPA, CFEA  85 116
Sensor AC 15805
Bora I (1J2) 1.4 16V 2000-05
AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 55 75
CKP Sensor 79384
CKP Sensor Engine BCA, 10.2001 -> 79495
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 05.2001 -> 79129
CMP/Speed Sensor -> 04.2001 79142
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AHW, AKQ, -> 04.2001 60100
Knock sensor APE AXP AHW, 05.2001 - 11.2001 60160
Pressure Sensor Engine BCA, APE, AXP 15033
Pressure Sensor Engine AHW, AKQ 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008

Bora I (1J2) 1.6 1998-05
AEH, AKL, APF 74 101
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AKL, AEH 79056
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79293
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine APF 60117
Knock sensor Engine AEH, AKL, 1J-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AKL, 1J-X-999999 60143
Knock sensor 60157
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AEH 79008
Speed Sensor Engine AEH 79048
Speed Sensor Engine APF 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora I (1J2) 1.6 2000-05
AVU, BFQ 75 102
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79293
CMP/Speed Sensor 79176
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60117
Knock sensor Engine BFQ, 05.2002 -> 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine BFQ 79048
Speed Sensor 1J-X-800000 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora I (1J2) 1.6 16V 2000-05
ATN, AUS, AZD, BCB 77 105
CKP Sensor 79384
CKP Sensor AZD ATN, 09.2000 - 11.2001, -> 05.2000 79495
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 79129
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine ATN, AUS 60100
Knock sensor Engine BCB, AZD, 09.2000 -> 60160
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora I (1J2) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
CKP Sensor 79384
CMP/Speed Sensor Engine BAD 79142
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine BAD 69007
Pressure Sensor 15061
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76008

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1139

Bora I (1J2) 1.8 1998-05
AGN, BAF 92 125
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AGN, -> 10.2000 79056
CKP/Speed Sensor Engine BAF, 08.2001 -> 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AGN, 1J-Y-000001 60117
Knock sensor Engine AGN, 1J-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AGN, 1J-X-999999 60139
Knock sensor Engine AGN, 1J-X-999999 60143
MAF Engine AGN 69002
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine AGN 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora I (1J2) 1.8 4motion 1999-05
AGN 92 125
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AGN 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AGN, 1J-Y-000001 60117
Knock sensor Engine AGN, 1J-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AGN, 1J-X-999999 60139
Knock sensor Engine AGN, 1J-X-999999 60143
MAF Engine AGN 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1J-X-800000 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora I (1J2) 1.8 T 2000-05
AGU, ARX, AUM, AWD, AWW 110 150
Air temp. sensor -> 09.2002 33226
Air temp. sensor 1J-3-D013549 33227
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor 08.2001 -> 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AGU, 05.2001 -> 60116
Knock sensor Engine AUM, 09.2000 -> 60160
MAF Engine AUM 69003
Pressure Sensor Engine AGU, AUM, 1J-3-525000 15030
Pressure Sensor Engine AUM, AGU, 1J-3-525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AUM, AGU 79048
Speed Sensor Engine AGU, 1J-X-800000 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora I (1J2) 1.8 T 2002-05
AUQ, AWP 132 180
Air temp. sensor -> 09.2002 33226
Air temp. sensor 1J-3-D013549 33227
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60116
MAF Engine AUQ 69003
Pressure Sensor 1J-3-525000 15030
Pressure Sensor 1J-3-525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 05.2002 - 05.2003 79048

Bora I (1J2) 1.9 SDI 1998-05
AGP, AQM 50 68
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor Engine AGP 79067
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 1998-05
AGR, ALH  66 90
CKP Sensor 79066
CKP Sensor 1J-Y-000001 79067
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ALH, 1J-5-000 001 69003
MAF Engine ALH, AGR, 1J-4-300 000 69004
Pressure Sensor 1J-3-525000 15030
Pressure Sensor 1J-3-525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine ALH 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora I (1J2) 1.9 TDI 1998-01
AHF, ASV 81 110
CKP Sensor 79066
CKP Sensor 1J-Y-000001 79067
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AHF, 1J-5-000 001 69003
MAF Engine ASV, AHF, 1J-4-300 000 69004
Pressure Sensor 1J-3-525000 15030
Pressure Sensor 1J-3-525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine ASV 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora I (1J2) 1.9 TDI 1998-02
AJM, AUY 85 115
CKP/Speed Sensor 79009
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AUY, AJM 69004
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 2000-05
ATD, AXR, BEW 74 101
CKP/Speed Sensor Engine ATD, AXR 79063
CMP/Speed Sensor Engine ATD, AXR 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AXR, ATD 69003
MAF Engine ATD, AXR, 1J-2-380 000 69004
Pressure Sensor 1J-3-525000 15030
Pressure Sensor 1J-3-525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
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Bora I (1J2) 1.9 TDI 2000-05
ARL 110 150
CKP/Speed Sensor Engine ARL 79063
CMP/Speed Sensor Engine ARL 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ARL, 1J-2-600 000 69002
Pressure Sensor Engine ARL , 15007
Pressure Sensor 15032
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 2000-05
ASZ 96 130
CKP/Speed Sensor Engine ASZ 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ASZ, 1J-2-600 000 69002
MAF Engine ASZ, 01.2002 ->, 1J-2-600 001 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 4motion 1998-02
AGR 66 90
CKP Sensor 79066
CKP Sensor 79067
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Pressure Sensor 1J-3-525000 15030
Pressure Sensor 1J-3-525001 15037
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora I (1J2) 1.9 TDI 4motion 1999-01
AJM, AUY 85 115
CKP/Speed Sensor 79009
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AUY, AJM 69004
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ATD 74 101
CKP/Speed Sensor Engine ATD 79063
CMP/Speed Sensor Engine ATD 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ATD 69003
MAF Engine ATD, 1J-2-380 000 69004
Pressure Sensor 1J-3-525000 15030
Pressure Sensor 1J-3-525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008

Bora I (1J2) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ARL 110 150
CKP/Speed Sensor Engine ARL 79063
CMP/Speed Sensor Engine ARL 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ARL, 1J-2-600 000 69002
Pressure Sensor Engine ARL 15007
Pressure Sensor 15032
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora I (1J2) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ASZ 96 130
CKP/Speed Sensor Engine ASZ 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ASZ, 1J-2-600 000 69002
MAF Engine ASZ, 1J-2-600 001 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora I (1J2) 2.0 1998-13
AEG, APK, AQY, AVH, AZG, AZH, AZJ, BBW, BER, BEV, BHP, CBPA,  85 115
CKP/Speed Sensor AZJ, AZG, AZH, APK, AQY, 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine APK, AQY, AZH 79056
CMP Sensor 79112
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AQY, AZH, APK 60100
Knock sensor AZH, BER, 04.2000 -> 60160
Knock sensor AQY, APK, AZJ, 05.2001 - 05.2005 60160
MAF Engine AQY, AZH, APK 69002
MAF Engine AZJ, AZG 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AZJ, 05.2001 -> 79048
Speed Sensor Engine AQY 79061
Speed Sensor AZH, AZG, APK, AZJ, AQY, 1J-Y-000001 79062
Bora I (1J2) 2.0 4motion 2000-05
AZH, AZJ 85 115
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AZH, -> 06.2001 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AZH 60100
Knock sensor 60160
MAF Engine AZH 69002
MAF Engine AZJ 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora I (1J2) 2.3 V5 1998-00
AGZ  110 150
Air temp. sensor -> 06.1999 33226
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine AGZ 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
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Bora I (1J2) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
CKP Sensor Engine AQN 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora I (1J2) 2.3 V5 4motion 1998-00
AGZ  110 150
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor 01.1999 -> 79059
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine AGZ 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora I (1J2) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
CKP Sensor Engine AQN 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora I (1J2) 2.8 V6 4motion 1999-05
AQP, AUE, BDE 150 204
CKP Sensor Engine AQP 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60144
Knock sensor 05.1999 -> 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora Variant (1J6) 1.4 16V 2001-05
AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 55 75
CKP Sensor 79384
CKP Sensor Engine BCA, 10.2001 -> 79495
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine AHW 79129
CMP/Speed Sensor Engine AHW 79142
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AHW 60100
Knock sensor Engine AXP, AHW 60160
Pressure Sensor Engine BCA, AXP 15033
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008

Bora Variant (1J6) 1.6 1999-05
AEH, AKL, APF  74 100
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AEH, AKL 79056
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79293
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine APF 60117
Knock sensor Engine AEH, AKL, 1J-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AKL, 1J-X-999999 60143
Knock sensor 60157
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AKL 79008
Speed Sensor Engine AEH 79048
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora Variant (1J6) 1.6 2000-05
AVU, BFQ 75 102
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79293
CMP/Speed Sensor Engine BFQ 79176
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60117
Knock sensor Engine BFQ, 05.2002 - 05.2003 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AVU 79008
Speed Sensor Engine BFQ 79048
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora Variant (1J6) 1.6 16V 2000-05
ATN, AUS, AZD, BCB 77 105
CKP Sensor 79384
CKP Sensor ATN, , AZD, 09.2000 - 05.2000, -> 11.2001 79495
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 79129
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine ATN, AUS 60100
Knock sensor Engine BCB, AZD, 09.2000 -> 60160
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora Variant (1J6) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
CKP Sensor 79384
CMP/Speed Sensor Engine BAD 79142
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine BAD 69007
Pressure Sensor 15061
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76008
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Bora Variant (1J6) 1.8 4motion 1999-05
AGN  92 125
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AGN 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AGN, 1J-Y-000001 60117
Knock sensor Engine AGN, 1J-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AGN, 1J-X-999999 60139
Knock sensor Engine AGN, 1J-X-999999 60143
MAF Engine AGN 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora Variant (1J6) 1.8 T 2000-05
AGU, ARX, AUM, AWD, AWW 110 150
Air temp. sensor -> 09.2002 33226
Air temp. sensor 1J-3-D013549 33227
CKP/Speed Sensor 79009
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AGU, 05.2001 -> 60116
Knock sensor Engine AUM, 09.2000 -> 60160
MAF Engine AUM 69003
Pressure Sensor Engine AGU, AUM, 1J-3-525000 15030
Pressure Sensor Engine AGU, AUM, 1J-3-525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora Variant (1J6) 1.8 T 2002-05
AUQ, AWP 132 180
Air temp. sensor 33226
Air temp. sensor 1J-3-D013549 33227
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60116
MAF Engine AUQ 69003
Pressure Sensor 1J-3J525000 15030
Pressure Sensor 1J-3J525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 1999-01
AJM, AUY 85 115
CKP/Speed Sensor 79009
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AUY, AJM 69004
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 1999-01
AHF, ASV  81 110
CKP Sensor 79066
CKP Sensor 1J-Y-000001 79067
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AHF, 1J-5-000 001 69003
MAF Engine ASV, AHF, 1J-4-300 000 69004
Pressure Sensor 1J-3-525000 15030
Pressure Sensor 1J-3-525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062

Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 2004-05
AGR, ALH 66 90
CKP Sensor 79066
CKP Sensor 79067
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ALH 69003
MAF Engine AGR, ALH, 1J-4-300 000 69004
Pressure Sensor 1J-3-525000 15030
Pressure Sensor 1J-3-525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 2000-05
ATD, AXR, BEW 74 101
CKP/Speed Sensor Engine ATD, AXR 79063
CMP/Speed Sensor Engine ATD, AXR 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ATD, AXR 69003
MAF Engine ATD, AXR, 1J-2-380 000 69004
Pressure Sensor 1J-3-525000 15030
Pressure Sensor 1J-3-525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 2000-05
ASZ 96 130
CKP/Speed Sensor Engine ASZ 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ASZ, 1J-2-600 000 69002
MAF Engine ASZ, 01.2002 ->, 1J-2-600 001 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 2001-05
ARL 110 150
CKP/Speed Sensor Engine ARL 79063
CMP/Speed Sensor Engine ARL 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ARL, 1J-2-600 000 69002
Pressure Sensor Engine ARL 15007
Pressure Sensor 15032
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 4motion 1999-01
AJM, AUY  85 115
CKP/Speed Sensor Engine AJM, AUY 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AUY, AJM 69004
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
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Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ATD  74 101
CKP/Speed Sensor Engine ATD 79063
CMP/Speed Sensor Engine ATD 79164
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ATD 69003
MAF Engine ATD, 1J-2-380 000 69004
Pressure Sensor 1J-3-525000 15030
Pressure Sensor 1J-3-525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ASZ 96 130
CKP/Speed Sensor Engine ASZ 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ASZ, 1J-2-600 000 69002
MAF Engine ASZ, 01.2002 ->, 1J-2-600 001 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora Variant (1J6) 1.9 TDI 4motion 2001-05
ARL 110 150
CKP/Speed Sensor Engine ARL 79063
CMP/Speed Sensor Engine ARL 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ARL, 1J-2-600 000 69002
Pressure Sensor Engine ARL 15007
Pressure Sensor 15032
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora Variant (1J6) 2.0 1999-05
APK, AQY, AVH, AZG, AZJ, BEV 85 115
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine APK, AQY 79056
CMP Sensor 79112
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Knock sensor Engine AZJ, APK, AQY, 05.2001 -> 60160
MAF Engine APK, AQY 69002
MAF Engine AZG, AZJ 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora Variant (1J6) 2.0 4motion 2000-05
AZH, AZJ 85 115
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AZH, -> 06.2001 79056
CMP Sensor 79112
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AZH, 05.2001 -> 60100
Knock sensor 60160
MAF Engine AZH 69002
MAF Engine AZJ 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062

Bora Variant (1J6) 2.3 V5 1999-00
AGZ  110 150
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79209
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine AGZ 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
CKP Sensor Engine AQN 79463
CMP Sensor 79209
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 4motion 1999-00
AGZ  110 150
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor 05.2000 -> 79059
CMP Sensor 79209
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine AGZ 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Bora Variant (1J6) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
CKP Sensor Engine AQN 79463
CMP Sensor 79209
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Bora Variant (1J6) 2.8 V6 4motion 1999-05
AQP, AUE, BDE 150 204
CKP Sensor Engine AQP 79463
CMP Sensor 79209
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Caddy Alltrack Monospace (SAB) 1.0 TSI 2015->
CHZG 75 102
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 09.2020 60160
Pressure Sensor Engine CHZG 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Monospace (SAB) 1.0 TSI 2018-19
DKRD 62 84
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15805
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Caddy Alltrack Monospace (SAB) 1.2 TSI 2015->
CYVC 62 84
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 9 mm. 33891
Knock sensor -> 09.2020 60160
Pressure Sensor Engine CYVC 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Monospace (SAB) 1.4 TGI CNG 2015->
CPWA 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor -> 09.2020 60160
Pressure Sensor Engine CPWA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Monospace (SAB) 1.4 TSI 2015->
CZCB 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 09.2020 60160
Pressure Sensor Engine CZCB 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Monospace (SAB) 1.4 TSI 2018->
DJKD 96 131
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 09.2020 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor PR 4BF, PR 4BH, PR 4BX, Euro 6 15279
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Monospace (SAB) 1.6 TDI 2015-17
CAYE 55 75
CKP Sensor 79174
DPF sensor 16109
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Monospace (SAB) 1.6 TDI 2015->
CAYD 75 102
CKP Sensor 79174
DPF sensor 16109
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Monospace (SAB) 2.0 TDI 2015->
CUUF, DFSF 55 75
CKP Sensor 11.2015 - 09.2020 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFSF, 11.2015 - 09.2020 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DFSF, 11.2015 - 09.2020 69008
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Monospace (SAB) 2.0 TDI 2015->
CUUD, DFSD 75 102
CKP Sensor Engine DFSD, 11.2015 - 09.2020 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFSD, 11.2015 - 09.2020 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DFSD, 11.2015 - 09.2020 69008
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Monospace (SAB) 2.0 TDI 2015->
CUUB, DFSB 110 150
CKP Sensor Engine DFSB, 11.2015 - 09.2020 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFSB, 11.2015 - 09.2020 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DFSB, 11.2015 - 09.2020 69008
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Monospace (SAB) 2.0 TDI 2015->
CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF -> 09.2020 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Caddy Alltrack Monospace (SAB) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUUE, DFSE 90 122
CKP Sensor Engine DFSE, 11.2015 - 09.2020 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFSE, 11.2015 - 09.2020 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DFSE, 11.2015 - 09.2020 69008
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Monospace (SAB) 2.0 TDI 4motion 2015->
DFSB 110 150
CKP Sensor -> 09.2020 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 09.2020 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 09.2020 69008
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Monospace (Sab) 2.0 TDI 4motion 2015-16
CFHF 81 110
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Monospace (Sab) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF -> 09.2020 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 1.0 TSI 2015->
CHZG 75 102
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor Engine CHZG, -> 09.2020 60160
Pressure Sensor Engine CHZG 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 1.2 TSI 2015->
CYVC 62 84
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 09.2020 60160
Pressure Sensor Engine CYVC 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 1.4 TGI CNG 2015->
CPWA 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor -> 09.2020 60160
Pressure Sensor Engine CPWA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 1.4 TSI 2015->
CZCB 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor -> 09.2020 60160
Pressure Sensor Engine CZCB 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 1.4 TSI 2019->
DJKD 96 131
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 09.2020 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor PR 4BF, PR 4BH, PR 4BG, Euro 6 15279
Sensor AC 15805
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Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 1.6 SRE 2015-20
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 1.6 TDI 2015-17
CAYE 55 75
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 1.6 TDI 2015->
CAYD 75 102
CKP Sensor 79174
DPF sensor 16109
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 2.0 TDI 2015->
CUUF, DFSC, DFSF  55 75
CKP Sensor Engine DFSC, DFSF, 11.2015 - 09.2020 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFSF, DFSC, 11.2015 - 09.2020 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DFSC, DFSF, 11.2015 - 09.2020 69008
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 2.0 TDI 2015->
CUUD, DFSD  75 102
CKP Sensor Engine DFSD, 11.2015 - 09.2020 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFSD, 11.2015 - 09.2020 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DFSD, 11.2015 - 09.2020 69008
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 2.0 TDI 2015->
CUUB, DFSB  110 150
CKP Sensor Engine DFSB, 11.2015 - 09.2020 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFSB, 11.2015 - 09.2020 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DFSB, 11.2015 - 09.2020 69008
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 2.0 TDI 2015->
CFHC, CLCB 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine CFHC, -> 09.2020 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 2.0 TDI 2015-20
CLCA 81 110
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUUE, DFSE 90 122
CKP Sensor Engine DFSE, 11.2015 - 09.2020 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFSE, 11.2015 - 09.2020 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DFSE, 11.2015 - 09.2020 69008
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 2.0 TDI 4motion 2015->
DFSB 110 150
CKP Sensor -> 09.2020 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 09.2020 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 09.2020 69008
Sensor AC 15805
Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 2.0 TDI 4motion 2015->
CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF -> 09.2020 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Caddy Alltrack Van/MPV (SAA) 2.0 TDI 4motion 2015-20
CFHF 81 110
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy California V Camper (SBB, SBJ) 1.5 TSi EVO 2021-24
DPBC 84 114
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Caddy California V Camper (SBB, SBJ) 1.6 SRE 2021->
DWYA 81 110
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Caddy California V Camper (SBB, SBJ) 2.0 TDi BMT 2020->
DTRE 75 102
Sensor AC 15810
Caddy California V Camper (SBB, SBJ) 2.0 TDi BMT 2020->
DTRF 55 75
Sensor AC 15810
Caddy California V Camper (SBB, SBJ) 2.0 TDi BMT 2020->
DTRC 90 122
DPF sensor Engine DTRC 16159
Sensor AC 15810
Caddy California V Camper (SBB, SBJ) 2.0 TDI BMT  2021->
DTRC 90 122
DPF sensor Engine DTRC 16159
Sensor AC 15810
Caddy I (14) 1.5 1982-83
JB 51 70
Coolant temp. sensor 33620
Caddy I (14) 1.6 1983-92
EW 55 75
Coolant temp. sensor 33620
Caddy I (14) 1.6 D 1982-92
CR, JK, ME 40 55
Coolant temp. sensor 33620
Caddy I (14) 1.8 1985-92
JH  70 95
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Caddy II Monospace (9K9B) 1.4 1995-03
AEX, AKV, APQ, AUD  44 60
CMP/Speed Sensor Engine AUD 79142
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor Engine AUD 33783
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031
Pressure Sensor Engine AUD 15033
Caddy II Monospace (9K9B) 1.4 16V 2000-04
AUA 55 75
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine AUA 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031
Caddy II Monospace (9K9B) 1.6 1995-97
1F 55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor 76008
Caddy II Monospace (9K9B) 1.6 1997-00
AEE 55 75
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Speed Sensor Engine AEE 79008
Speed Sensor Engine AEE 79048
Caddy II Monospace (9K9B) 1.7 SDI 1996-00
AHB 42 57
Coolant temp. sensor 33640
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Caddy II Monospace (9K9B) 1.9 D 1995-04
1Y 47 64
Coolant temp. sensor 33650
Caddy II Monospace (9K9B) 1.9 SDI 1995-04
AEY, AYQ 47 64
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Caddy II Monospace (9K9B) 1.9 TDI 1996-04
1Z, AHU, ALE, ALH 66 90
CKP Sensor Engine ALE, AHU 79065
CKP Sensor Engine ALH 79067
Coolant temp. sensor 33650
Coolant temp. sensor 33783
MAF Engine ALH 69004
MAF Engine 1Z, AHU, ALE , 69042
Pressure Sensor 15014
Pressure Sensor 15030
Caddy II Pick-Up (9U7) 1.6 1996-00
AEE 55 75
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Pressure Sensor 15038
Caddy II Pick-Up (9U7) 1.9 D 1996-00
AEF 47 64
Coolant temp. sensor 33650
Caddy II Van/MPV (9K9A) 1.4 2000-04
AUA 55 75
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031
Caddy II Van/MPV (9K9A) 1.7 SDI 1996-00
AHB 42 57
Coolant temp. sensor 33640
Caddy II Van/MPV (9K9A) 1.9 D 1995-04
1Y 47 64
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Caddy II Van/MPV (9K9A) 1.9 SDI 1995-04
AEY, AYQ 47 64
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Caddy II Van/MPV (9K9A) 1.9 TDI 1996-04
1Z, AHU, ALE, ALH 66 90
CKP Sensor Engine AHU, 1Z 79065
CKP Sensor Engine ALH 79067
Coolant temp. sensor 33650
Coolant temp. sensor 33783
MAF Engine ALH 69004
MAF Engine ALE, , AHU, 1Z 69042
Pressure Sensor 15014
Pressure Sensor 15030
Caddy II Van/MPV (9K9A) 60 1.4 1995-04
AEX, APQ, AUD 44 60
CMP/Speed Sensor Engine AUD 79142
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor Engine AUD 33783
Knock sensor 60100
Knock sensor 07.1996 - 06.1997 60138
Pressure Sensor 15031
Pressure Sensor Engine AUD, 09.2000 - 06.2003 15033
Caddy II Van/MPV (9K9A) 75 1.6 1995-97
1F 55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor 76008
Caddy II Van/MPV (9K9A) 75 1.6 1995-00
AEE  55 75
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60100
Knock sensor 07.1996 - 06.1997 60138
Pressure Sensor 15038
Speed Sensor Engine AEE 79008
Speed Sensor Engine AEE 79048

Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.4 2004-06
BCA  55 75
CKP Sensor Engine BCA 79177
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.4 2006-10
BUD 59 80
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 2004-15
BGU, BSE, BSF 75 102
CMP/Speed Sensor Engine BGU 79176
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 2C, BSF, 2K,, BGU, BSE, 10.2010 - 08.2010 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6  2011-15
CHGA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 TDI 2010-15
CAYE 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 2K-B-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF Engine CAYE, 2K-B-200 001 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.6 TDI 2010-15
CAYD 75 102
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF Engine CAYD, 2K-B-200 001 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.9 TDI 2004-10
BJB, BLS 77 105
CKP Sensor Engine BJB 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
MAF Engine BLS, BJB 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
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Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.9 TDI 2005-10
BSU 55 75
CKP Sensor Engine BSU 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BSU 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 1.9 TDI  2008-10
BLS 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0  2006-15
BSX 80 109
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 2K,, 2C, 10.2010 - 08.2010 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 SDI 2004-10
BDJ, BST 51 70
CKP Sensor Engine BDJ 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BST 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 2010-15
CLCA 81 110
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 2012-15
CFJA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI 2007-10
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI  2010-15
CFHC, CLCB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CFHC, after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI  2010-15
CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy III Monospace (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 2.0 TDI  2010-15
CFHF 81 110
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.2 TSI 2010-15
CBZA 63 86
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.4 2004-06
BCA  55 75
CKP Sensor Engine BCA 79177
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.4 2006-10
BUD 59 80
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 2004-15
BGU, BSE, BSF 75 102
CMP/Speed Sensor Engine BGU 79176
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor BSF, 2CBGU BSE, 2K, 10.2010 - 08.2010 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 BiFuel 2011-15
CHGA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 TDI 2010-15
CAYE 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 2K-B-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF Engine CAYE, 2K-B-200 001 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.6 TDI 2010-15
CAYD 75 102
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF Engine CAYD, 2K-B-200 001 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI 2004-10
BJB, BLS 77 105
CKP Sensor Engine BJB 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BJB, BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI 2005-10
BSU 55 75
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
MAF Engine BSU 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 1.9 TDI  2008-10
BLS 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 EcoFuel 2006-15
BSX 80 109
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 2C,, 2K, 10.2010 - 08.2010 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 SDI 2004-10
BDJ, BST 51 70
CKP Sensor Engine BDJ 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BST 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2010-15
CFHE 62 85
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2010-15
CLCA 81 110
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2012-15
CFJA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 2007-10
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 16V 2010-15
CFHC, CLCB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CFHC, after soot particulate filter 16124
MAF Engine CFHC 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI 16V  2010-15
CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI  2010-15
CFHE 62 85
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy III Van/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2.0 TDI  2010-15
CFHF 81 110
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 1.0 TSI 2015-20
CHZG, DKRE  75 102
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor Engine CHZG 60160
Pressure Sensor Engine CHZG 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
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Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 1.0 TSI 2018-19
DKRD 62 84
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 1.2 TSI 2015-20
CYVC 62 84
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CYVC 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 1.4 TGI CNG 2015-20
CPWA 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CPWA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 1.4 TSI 2015-20
CZCB 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZCB 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 1.4 TSI 2018-20
DJKD 96 131
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor Caddy, Caddy Maxi, PR 4BH, PR 4BG, PR 4BF, Euro 6 15279
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 1.6 2015-20
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 1.6 TDI 2015-17
CAYE 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAYE 79331
Common Rail Pressure Sensor 2K-B-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF Engine CAYE 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 1.6 TDI 2015-20
CAYD 75 102
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAYD 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF Engine CAYD 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 2.0 TDI 2015-20
CUUD, DFSD  75 102
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805

Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 2.0 TDI 2015-20
CUUF, DFSF  55 75
CKP Sensor Engine DFSF, CUUF 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DFSF, CUUF 69008
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 2.0 TDI 2015-20
CUUB, DFSB  110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 2.0 TDI 2015-20
CFHC, CLCB 103 140
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CFHC, after soot particulate filter 16124
MAF Engine CFHC 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 2.0 TDI 4motion 2015-20
CFHF, CLCA 81 110
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 2K-B-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF Engine CFHF, -> 11.2017 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 2.0 TDI 4motion 2015-20
CUUE, DFSE  90 122
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 2.0 TDI 4motion 2015-20
CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy IV Monospace (SAB, SAJ) 2.0 TDI 4motion 2015-20
DFSB 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 1.0 TSI 2015-20
CHZG, DKRE  75 102
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CHZG 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
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Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 1.2 TSI 2015-20
CYVC 62 84
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CYVC 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 1.4 TGI CNG 2015-20
CPWA 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CPWA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 1.4 TSI 2015-20
CZCB 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZCB 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 1.4 TSI 2019-20
DJKD 96 131
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor Caddy Maxi, Caddy, PR 4BF, PR 4BG, PR 4BH, Euro 6 15279
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 1.6 2015-20
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 1.6 TDI 2015-17
CAYE 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAYE 79331
Common Rail Pressure Sensor 2K-B-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF Engine CAYE 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 1.6 TDI 2015-20
CAYD 75 102
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAYD 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF Engine CAYD 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015-20
CUUF, DFSC, DFSF  55 75
CKP Sensor Engine DFSC, CUUF, DFSF 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine DFSF, CUUF, DFSC 69008
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015-20
CUUD, DFSD  75 102
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805

Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015-20
CFHC, CLCB 103 140
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CFHC, after soot particulate filter 16124
MAF Engine CFHC 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 2015-20
CUUB, DFSB  110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015-20
CFHF, CLCA 81 110
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF Engine CFHF, -> 11.2017 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015-20
CUUE, DFSE  90 122
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015-20
CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015-19
DFSC 55 75
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
MAF 69008
Sensor AC 15805
Caddy IV Van/MPV (SAA, SAH) 2.0 TDI 4motion 2015-20
DFSB 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Caddy V Monospace (SBB, SBJ) 1.5 TGI CNG 2022-24
DHFA 96 131
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Caddy V Monospace (SBB, SBJ) 1.5 TSi EVO 2021-24
DPBC 84 114
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Caddy V Monospace (SBB, SBJ) 1.6 SRE 2021->
DWYA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
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Caddy V Monospace (SBB, SBJ) 2.0 TDi BMT 2020->
DTRE 75 102
DPF sensor Engine DTRE 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Caddy V Monospace (SBB, SBJ) 2.0 TDi BMT 2020->
DTRC 90 122
DPF sensor Engine DTRC 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 12.2021 -> 15810
Caddy V Monospace (SBB, SBJ) 2.0 TDi BMT 2020->
DTRF 55 75
DPF sensor Engine DTRF 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Caddy V Monospace (SBB, SBJ) 2.0 TDI BMT 4motion 2021->
DTRC 90 122
DPF sensor Engine DTRC 16159
Sensor AC 12.2021 -> 15810
Caddy V Van/MPV (SBA, SBH) 1.5 TGI CNG 2022-24
DHFA 96 131
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Caddy V Van/MPV (SBA, SBH) 1.5 TSi EVO 2021-24
DPBC 84 114
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Caddy V Van/MPV (SBA, SBH) 1.6 SRE 2021->
DWYA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Caddy V Van/MPV (SBA, SBH) 2.0 TDi BMT 2020->
DTRF 55 75
DPF sensor Engine DTRF 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Caddy V Van/MPV (SBA, SBH) 2.0 TDi BMT 2020->
DTRE 75 102
DPF sensor Engine DTRE 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Caddy V Van/MPV (SBA, SBH) 2.0 TDi BMT 2020->
DTRC 90 122
DPF sensor Engine DTRC 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 12.2021 -> 15810
Caddy V Van/MPV (SBA, SBH) 2.0 TDI BMT 4motion 2021->
DTRC 90 122
DPF sensor Engine DTRC 16159
Sensor AC 12.2021 -> 15810
California T4 Camper (7DJ, 7DK, 70J) 2.5 TDI 1998-03
AJT, AYY  65 88
MAF Engine AJT, 70-1X047 893, 70-1H048 284 69004
California T4 Camper (7DJ, 7DK, 70J) 2.5 TDI 1999-03
AHY, AXG  111 151
MAF Engine AXG, AHY, 70-1-001 320 69004
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 1.9 TDI 2007-09
AXC 63 85
CMP/Speed Sensor 79164
Pressure Sensor 15037
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 1.9 TDI 2007-09
AXB 77 105
CMP/Speed Sensor 79164
Pressure Sensor 15037
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 1.9 TDI 2007-09
BRS 75 102
CKP Sensor 79177
Pressure Sensor 15037
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007

California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.0 TDI 2010-15
CAAE, CCHB 100 136
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 06.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.0 TDI 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.0 TDI 2009-15
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.0 TDI  2010-15
CAAE, CCHB 100 136
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 06.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.0 TDI  2009-15
CAAC, CCHA 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 11.2009 -> 69008
Pressure Sensor 15007
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.0 TDI  2010-15
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.0 TSI  2011-15
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.5 TDI 2007-09
AXD, BNZ 96 130
MAF Engine AXD 69004
MAF Engine BNZ 69026
Pressure Sensor 15007
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.5 TDI 2007-09
AXE, BPC 128 174
MAF Engine AXD 69004
MAF Engine BPC 69026
Pressure Sensor 15007
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.5 TDi 2007-09
BLJ 120 163
MAF Engine BLJ 69004
Pressure Sensor 15007
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California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.5 TDI  2007-09
AXD, BNZ 96 130
MAF 69004
MAF Engine BNZ 69026
Pressure Sensor 15007
California T5 Camper (7EC, 7EF, 7EG, 7HF) 2.5 TDI  2007-09
AXE, BPC 128 174
MAF Engine AXE 69004
MAF Engine BPC 69026
Pressure Sensor 15007
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI 2015-19
CXGA 62 84
Coolant temp. sensor 33892
Knock sensor 60160
MAF 69008
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI 2015-19
CAAB, CXGB 75 102
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
Knock sensor Engine CXGB, -> 11.2019 60160
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15007
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI 2015-19
CAAC 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15007
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI 2015-19
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor 16133
MAF -> 11.2019 69008
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI 2015->
CXEB, DMZA  150 204
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
Knock sensor Engine CXEB, -> 11.2019 60160
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI 2015->
CXFA, CXHA, DNAA  110 150
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DNAA, CXFA, CXHA 16159
Knock sensor Engine CXFA, CXHA 60160
MAF Engine CXHA, CXFA 69008
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI 2016-19
CXHB 84 114
Coolant temp. sensor 33892
Knock sensor 60160
MAF 69008
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI 2018->
CXEC 146 199
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
Knock sensor 60160
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI 2019->
CXHC, DNAB  81 110
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DNAB, CXHC 16159
Knock sensor Engine CXHC 60160
MAF Engine CXHC 69008
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI 2019->
CXGD, DNAC  66 90
Coolant temp. sensor 33892
Knock sensor Engine CXGD, -> 12.2020 60160
MAF Engine CXGD, -> 12.2020 69008
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI  2015-19
CAAC 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15007
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI  2015-19
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor 16133
MAF -> 11.2019 69008

California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI  2015->
CXEB, DMZA  150 204
Coolant temp. sensor 33892
Knock sensor Engine CXEB, -> 11.2019 60160
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI  2015->
CXFA, CXHA, DNAA  110 150
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXHA, CXFA, DNAA 16159
Knock sensor Engine CXFA, CXHA 60160
MAF Engine CXFA, CXHA 69008
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TDI  2018->
CXEC 146 199
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEC 16159
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
Knock sensor 60160
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TSI 2015-19
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TSI 2015-19
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
California T6 Camper (SGC, SGG, SHC) 2.0 TSI  2015-19
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
CC B7 (358) 1.4 TSI 2015-16
CZDA 110 150
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor PR TL1 15603
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZDA 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
CC B7 (358) 1.4 TSI 2011-16
CTHD 118 160
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor PR TL1 15603
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CTHD, Throttle Housing 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
CC B7 (358) 1.4 TSI MultiFuel 2011-16
CKMA 118 160
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor PR TL1 15603
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CKMA, Throttle Housing 15007
Sensor AC 15805
CC B7 (358) 1.8 TSI 2011-16
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CDAA 79231
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
CC B7 (358) 1.8 TSI 2011-16
CDAB 112 152
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
CC B7 (358) 2.0 TDI 2015-16
CUVC 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 3C-C-700 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 3C-C-700 001 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
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CC B7 (358) 2.0 TDI 2015-16
CUWA 135 184
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 3C-C-700 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 3C-C-700 001 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
CC B7 (358) 2.0 TDI 2011-16
CFGB, CLLA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFGB, CLLA 79331
Common Rail Pressure Sensor 3C-C-700 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CFGB, after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
CC B7 (358) 2.0 TDI 2011-16
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFFB 79331
Common Rail Pressure Sensor 3C-C-700 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
CC B7 (358) 2.0 TDI 2011-16
CFFA 100 136
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFFA 79331
Common Rail Pressure Sensor 3C-C-700 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
CC B7 (358) 2.0 TDI 2012-16
CFGC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFGC 79331
Common Rail Pressure Sensor 3C-C-700 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
CC B7 (358) 2.0 TDI 4motion 2011-16
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFFB 79331
Common Rail Pressure Sensor 3C-C-700 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
CC B7 (358) 2.0 TDI 4motion 2011-13
CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFGB 79331
Common Rail Pressure Sensor 3C-C-700 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805

CC B7 (358) 2.0 TDI 4motion 2012-16
CFGC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFGC 79331
Common Rail Pressure Sensor 3C-C-700 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
CC B7 (358) 2.0 TFSI 2011-16
CBFA, CCTA 147 200
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
CC B7 (358) 2.0 TSI 2011-16
CCZB 155 210
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CCZB 79231
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
CC B7 (358) 3.6 FSI 4motion 2011-16
BWS 220 300
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Knock sensor 60176
Sensor AC 15805
Corrado (53I) 1.8 16V 1989-92
KR 100 136
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor 79008
Corrado (53I) 1.8 G60 1988-93
PG 118 160
Coolant temp. sensor 33620
Knock sensor 60108
Speed Sensor 79008
Corrado (53I) 2.0 i 1993-95
2E, ADY  85 115
Air temp. sensor Engine ADY 33228
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60138
Speed Sensor Engine ADY 79008
Speed Sensor Engine ADY 79103
Corrado (53I) 2.0 i 16V 1991-95
9A 100 136
Knock sensor 60108
Corrado (53I) 2.9 VR6 1991-95
ABV  140 190
CKP/Speed Sensor Engine ABV 79052
Knock sensor 60109
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine ABV 79103
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2013-16
CSLB 84 114
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16109
DPF sensor 16115
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CSLB 15025
Pressure Sensor 15150
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Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKTB, CSLA  80 109
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor CSLA CKTB, 06.2013 ->, 11.2015 -> 16115
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CKTB 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKTC 100 136
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 06.2013 -> 16115
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CKTC 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKUB, CSNA 120 163
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor CKUB CSNA, 06.2013 ->, 10.2013 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CKUB, CSNA 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKUC 105 142
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 06.2013 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CKUC, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.0 TDI 4motion 2011-16
CKUB, CSNA 120 163
CKP Sensor Engine CSNA 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor CKUB CSNA, 06.2013 ->, 10.2013 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CSNA, CKUB, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.5 TDI 2006-11
BJJ, CEBA 65 88
CKP Sensor Engine CEBA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.5 TDI 2006-13
BJK, CEBB 80 109
CKP Sensor Engine CEBB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025

Crafter 30-35 Bus (2E) 2.5 TDI 2006-13
BJL, CECA 100 136
CKP Sensor Engine CECA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Crafter 30-35 Bus (2E) 2.5 TDI 2006-11
BJM, CECB 120 163
CKP Sensor Engine CECB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Crafter 30-50 Platform/Chassis (2F) 2.0 TDI 2013-16
CSLB 84 114
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16109
DPF sensor 16115
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CSLB 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-50 Platform/Chassis (2F) 2.0 TDI 2011-16
CKTB, CSLA 80 109
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor CKTB, -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor CKTB CSLA, 11.2015 ->, 06.2013 -> 16115
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CKTB, CSLA 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-50 Platform/Chassis (2F) 2.0 TDI 2011-16
CKTC 100 136
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 06.2013 -> 16115
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CKTC 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-50 Platform/Chassis (2F) 2.0 TDI 2011-16
CKUB, CSNA 120 163
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor CSNA, CKUB, , 10.2013 ->, 06.2013 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CSNA, CKUB 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-50 Platform/Chassis (2F) 2.0 TDI 2011-16
CKUC 105 142
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 06.2013 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CKUC 15025
Pressure Sensor 15150
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Crafter 30-50 Platform/Chassis (2F) 2.0 TDI 2015-16
CSLC 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16115
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CSLC 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-50 Platform/Chassis (2F) 2.0 TDI 4motion 2011-16
CKUB, CSNA 120 163
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor CKUB CSNA, 06.2013 ->, 10.2013 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CKUB, CSNA, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-50 Platform/Chassis (2F) 2.5 TDI 2006-11
BJJ, CEBA 65 88
CKP Sensor Engine CEBA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Crafter 30-50 Platform/Chassis (2F) 2.5 TDI 2006-13
BJK, CEBB 80 109
CKP Sensor Engine CEBB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Crafter 30-50 Platform/Chassis (2F) 2.5 TDI 2006-13
BJL, CECA 100 136
CKP Sensor Engine CECA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Crafter 30-50 Platform/Chassis (2F) 2.5 TDI 2006-11
BJM, CECB 120 163
CKP Sensor Engine CECB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2013-16
CSLB 84 114
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor 16109
DPF sensor 16115
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CSLB 15025
Pressure Sensor 15150

Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKTB, CSLA 80 109
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor CKTB, , CSLA, 11.2015 ->, 06.2013 -> 16115
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CKTB, CSLA 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKTC 100 136
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 06.2013 -> 16115
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CKTC 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKUB, CSNA 120 163
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor CKUB CSNA, 06.2013 ->, 10.2013 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CKUB, CSNA 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2011-16
CKUC 105 142
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 06.2013 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CKUC 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 2015-16
CSLC 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16115
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CSLC 15025
Pressure Sensor 15150
Crafter 30-50 Van (2E) 2.0 TDI 4motion 2011-16
CKUB, CSNA  120 163
CKP Sensor Engine CSNA 79174
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor Euro4/Euro5 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33922
DPF sensor -> 05.2013, after soot particulate filter 16109
DPF sensor CSNA CKUB, 06.2013 ->, 10.2013 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor Engine CSNA, CKUB, Air Filter Housing 15025
Pressure Sensor 15150
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Crafter 30-50 Van (2E) 2.5 TDI 2006-11
BJJ, CEBA 65 88
CKP Sensor Engine CEBA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Crafter 30-50 Van (2E) 2.5 TDI 2006-13
BJK, CEBB 80 109
CKP Sensor Engine CEBB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Crafter 30-50 Van (2E) 2.5 TDI 2006-13
BJL, CECA 100 136
CKP Sensor Engine CECA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Crafter 30-50 Van (2E) 2.5 TDI 2006-11
BJM, CECB 120 163
CKP Sensor Engine CECB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33922
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15025
Crafter Bus (SYI, SYJ) 2.0 TDI 2016-24
DAUB, DNAD  75 102
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAUB 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DAUB 60160
MAF Engine DAUB, -> 12.2021 69008
Sensor AC 15810
Crafter Bus (SYI, SYJ) 2.0 TDI 2016->
DAUA, DNAE  103 140
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DAUA 60160
MAF Engine DAUA 69008
Sensor AC 15810
Crafter Bus (SYI, SYJ) 2.0 TDI 2016->
DAVA, DMZB  130 177
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAVA 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DAVA 60160
Sensor AC 15810
Crafter Bus (SYI, SYJ) 2.0 TDI 4motion 2017->
DAVA, DMZB  130 177
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAVA 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DAVA 60160
Sensor AC 15810
Crafter Bus (SYI, SYJ) 2.0 TDI 4motion 2017->
DAUA, DNAE  103 140
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DAUA 60160
MAF Engine DAUA 69008
Sensor AC 15810
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI 2016-24
DAUB, DNAD  75 102
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAUB 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DAUB 60160
MAF Engine DAUB, -> 12.2021 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15810

Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI 2016->
DAUA, DMZE, DNAE  103 140
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DAUA 60160
MAF Engine DAUA 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15810
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI 2016->
DAVA, DMZB  130 177
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAVA 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DAVA 60160
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15810
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI 4motion 2017->
DAUA, DMZE, DNAE  103 140
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAUA 16159
Knock sensor Engine DAUA 60160
MAF Engine DAUA 69008
Sensor AC 15810
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI 4motion 2017->
DAVA, DMZB  130 177
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAVA 16159
Knock sensor Engine DAVA 60160
Sensor AC 15810
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI RWD 2017->
DASA 90 122
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DASA 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor -> 12.2021 60160
MAF -> 12.2021 69008
Sensor AC 15810
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI RWD 2017-24
DAWA 130 177
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DAWA 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI RWD 2017->
DASB, DREB  103 140
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DASB 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
MAF 69008
Sensor AC 15810
Crafter Platform/Chassis (SZ) 2.0 TDI RWD 2016-24
DASC 80 109
Knock sensor 01.2018 -> 60160
MAF 01.2018 -> 69008
Sensor AC 15810
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI 2016-24
DAUB, DNAD  75 102
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAUB 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DAUB 60160
MAF Engine DAUB, -> 12.2021 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15810
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI 2016->
DAUA, DMZE, DNAE  103 140
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DAUA 60160
MAF Engine DAUA 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15810

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1157

Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI 2016->
DAVA, DMZB  130 177
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAVA 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DAVA 60160
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15810
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI 4motion 2017->
DAVA, DMZB  130 177
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAVA 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DAVA 60160
Sensor AC 15810
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI 4motion 2017->
DAUA, DMZE, DNAE  103 140
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DAUA 60160
MAF Engine DAUA 69008
Sensor AC 15810
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI RWD 2017->
DASA 90 122
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DASA 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor -> 12.2021 60160
MAF -> 12.2021 69008
Sensor AC 15810
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI RWD 2017-24
DAWA 130 177
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DAWA 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI RWD 2017->
DASB, DREB  103 140
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DASB 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
MAF Engine DASB 69008
Sensor AC 15810
Crafter Van (SY, SX) 2.0 TDI RWD 2017-24
DASC 80 109
DPF sensor Engine DASC 16159
Knock sensor 01.2018 -> 60160
MAF 01.2018 -> 69008
Sensor AC 15810
Derby (86C, 80) 1.3 1983-84
HK  40 55
Coolant temp. sensor 33620
Derby (86C, 80) 1.3 1982-84
GK  55 75
Coolant temp. sensor 33620
Eos (1F7, 1F8) 1.4 TSI 2007-15
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Eos (1F7, 1F8) 1.4 TSI 2008-15
CAVD, CTHD 118 160
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Eos (1F7, 1F8) 1.6 FSI 2006-08
BLF 85 115
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Eos (1F7, 1F8) 2.0 FSI 2006-08
BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79050
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60118
Knock sensor 05.2006 -> 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TDI 2010-15
CFFA 100 136
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 1F-B-006 377 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TDI 2006-08
BMM 103 140
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TDI 16V 2008-15
CBAB, CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CFFB, Ch. 1F-B-006 377 -> 15604
Common Rail Pressure Sensor CBAB 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CBAB 16112
DPF sensor CFFB, 11.2010 ->, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFFB, 11.2010 -> 69008
MAF Engine CBAB, -> 11.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Eos (1F7, 1F8) 2.0 TFSI 2006-15
BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine BWA, BPY 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
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Eos (1F7, 1F8) 2.0 TSI 2009-15
CCZB 155 210
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Eos (1F7, 1F8) 3.2 V6 2006-09
BUB, CBRA 184 250
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine BUB 79463
CMP Sensor 79209
CMP/Speed Sensor Engine CBRA, BUB 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60144
Knock sensor Engine BUB 60160
Sensor AC 15805
Eos (1F7, 1F8) 3.6 V6 2009-10
CDVA 191 260
CKP Sensor Engine CDVA 79463
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Knock sensor 60176
Sensor AC 15805
Fox Fastback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.0 2003-09
AQZ, BNX  53 72
Knock sensor 10.2003 - 04.2008 60160
Fox Fastback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.0 Total Flex 2003-09
AQZ, BJE 53 72
Knock sensor Engine BJE, AQZ, 10.2003 - 04.2008 60160
Fox Fastback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.2 2005-11
BMD, CHFB  40 55
CKP/Speed Sensor Engine BMD 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15034
Sensor AC 15805
Fox Fastback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.2 2010-11
CHFA 44 60
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15034
Sensor AC 15805
Fox Fastback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.4 2005-09
BKR 55 75
CKP Sensor 5Z-60050 001 79174
CKP Sensor 5Z-60050 000 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Fox Fastback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.4 TDI 2005-09
BNM 51 70
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BNM 69003
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79115
Fox Fastback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.6 2003-14
BAH, BJA, BLH, BPA, CFZA 74 101
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
Knock sensor Engine BLH, BAH 60160
Fox Fastback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.6 Plus Total Flex 2003-09
BJA, BPA 77 105
Knock sensor Engine BJA, -> 01.2005 60160

Fox Fastback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.6 Rock in Rio Plus  2008-14
CCRA 77 105
Knock sensor 08.2008 - 08.2014 60160
Fox Fastback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.6 Total Flex 2003-14
BJA, BPA, CCRA 74 101
Knock sensor Engine BJA, -> 01.2005 60160
Fox Fastback (5Z1, 5Z3, 5Z4) 1.6 Total Flex 2007-09
BPA 73 98
Knock sensor -> 07.2008 60160
Fox Fastback (5Z5) 1.6 Trendline Flex 2014-21
CCRA 77 104
Knock sensor 60160
Fox Van (5Z1) 1.2 2010-11
CHFA 44 60
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Gol III 1.6 2002-06
UNF 68 92
Knock sensor 08.2005 -> 60160
Gol IV 1.6 2005-13
UNF 68 92
Knock sensor -> 06.2008 60160
Golf Alltrack VII Variant (BA5, BV5) 1.6 TDI 4motion 2014-17
CRKB, CXXB 81 110
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor 16143
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf Alltrack VII Variant (BA5, BV5) 1.8 TSI 4motion 2014-20
CJSB 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 04.2015 - 03.2017 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf Alltrack VII Variant (BA5, BV5) 2.0 TDI 4motion 2014-20
CRBC, CRLB, DCYA, DFGA  110 150
CKP Sensor Engine DCYA, CRLB, CRBC 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CRBC, CRLB, -> 03.2017 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DCYA, BV5 16159
Interior temp. sensor -> 03.2017 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Golf Alltrack VII Variant (BA5, BV5) 2.0 TDI 4motion 2014-20
CUNA, DGCA, DJGA 135 184
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CUNA, -> 03.2017 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGCA, DJGA, BV5 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Golf Alltrack VIII (CG5) 2.0 TDI 4motion 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Golf I Cabriolet (155) 1.6 1983-92
EW, HN 55 75
Coolant temp. sensor 33620
Golf I Cabriolet (155) 1.8 1983-92
EX 66 90
Coolant temp. sensor 33620
Golf I Cabriolet (155) 1.8 1983-93
JH  70 95
Coolant temp. sensor 33620
Golf I Cabriolet (155) 1.8 1982-89
DX, EV, KT, PB  82 112
Coolant temp. sensor 33620
Golf I Cabriolet (155) 1.8 1989-93
2H 72 98
Coolant temp. sensor 33620
Knock sensor 60108
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Golf II (19E, 1G1) 1.0 1983-85
GN 33 45
Coolant temp. sensor 33610
Golf II (19E, 1G1) 1.0 1985-91
HZ  37 50
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Golf II (19E, 1G1) 1.3 1983-87
HK, MH 40 55
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Golf II (19E, 1G1) 1.3 1985-87
NU  37 50
Coolant temp. sensor 33610
Golf II (19E, 1G1) 1.3 1983-86
GT  43 58
Coolant temp. sensor 33610
Golf II (19E, 1G1) 1.3 Cat 1986-92
2G, MH, NZ  40 55
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor Engine NZ 33630
Golf II (19E, 1G1) 1.6 1986-92
PN 51 70
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Golf II (19E, 1G1) 1.6 1986-91
RF 53 72
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Golf II (19E, 1G1) 1.6 1983-92
ABN, EZ, HM 55 75
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Golf II (19E, 1G1) 1.6 D 1983-91
JP, ME  40 54
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Golf II (19E, 1G1) 1.6 D 1983-91
ME 37 50
Coolant temp. sensor 33610
Golf II (19E, 1G1) 1.6 TD 1983-91
JR, MF  51 70
Coolant temp. sensor 33620
Golf II (19E, 1G1) 1.6 TD 1989-91
RA, SB 59 80
Coolant temp. sensor 33620
Golf II (19E, 1G1) 1.6 TD 1989-91
1V  44 60
Coolant temp. sensor 33620
Golf II (19E, 1G1) 1.8 1986-90
RH  62 84
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Golf II (19E, 1G1) 1.8 1984-91
GU, GX, HV  66 90
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 1983-91
DX, EV, GZ, PB  82 112
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Knock sensor 60108
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 1985-85
HT, RV 77 105
Coolant temp. sensor 33610
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 1985-87
RD  79 107
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Knock sensor 60108

Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 16V 1986-91
PL 95 129
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI 16V 1986-90
KR 102 139
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI Cat 1987-91
PF  79 107
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI G60 1990-91
PG 118 160
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60190
Golf II (19E, 1G1) 1.8 GTI G60 Syncro 1988-91
1H, PG  118 160
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Golf II (19E, 1G1) 1.8 i Cat 1987-91
GX, RP 66 90
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Golf II (19E, 1G1) 1.8 i Cat Syncro 1987-91
GX, RP  66 90
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Golf II (19E, 1G1) 1.8 Syncro 1986-91
GU, GX  66 90
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Golf II (19E, 1G1) 1.8 Syncro 1988-91
1P 72 98
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Knock sensor 60108
Golf III (1H1) 1.4 1991-97
ABD, AEX 40 55
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031
Speed Sensor 76008
Golf III (1H1) 1.4 1991-97
ABD, AEX  44 60
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031
Speed Sensor 76008
Golf III (1H1) 1.6 1992-97
ABU, AEA, AEE  55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Speed Sensor 76008
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Golf III (1H1) 1.6 1995-97
AEK, AFT, AKS  74 101
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60190
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79103
Golf III (1H1) 1.8 1991-97
AAM  55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AAM 79008
Golf III (1H1) 1.8 1991-97
ABS, ACC, ADD, ADZ  66 90
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine ADZ 79008
Golf III (1H1) 1.8 Syncro (1HX1) 1993-97
ABS, ADZ  66 90
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine ADZ 79008
Golf III (1H1) 1.9 D 1991-97
1Y 47 64
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008
Golf III (1H1) 1.9 SDI 1995-97
AEY  47 64
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AEY 69042
Speed Sensor 76008
Golf III (1H1) 1.9 TD, GTD 1991-97
AAZ 55 75
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Golf III (1H1) 1.9 TDI 1993-97
1Z, AHU, ALE  66 90
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor Engine 1Z 33010
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine 1Z, AHU, ALE, , 1H-N-000 001 69042
Pressure Sensor 15014
Speed Sensor 79008
Golf III (1H1) 1.9 TDI 1996-97
AFN 81 110
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AFN 69042
Speed Sensor 79008
Golf III (1H1) 1.9 TDI Syncro (1HX1) 1995-97
1Z, AHU, ALE  66 90
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ALE, AHU, 1Z, , 1H-N-000 001 69042

Golf III (1H1) 2.0 1991-97
2E, ABA, ADC, ADY, AGG, AKR  85 115
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Air temp. sensor Engine ADY, AGG, AKR 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60138
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AGG 79008
Speed Sensor Engine AGG 79103
Golf III (1H1) 2.0 GL 1995-97
AEP 79 107
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Golf III (1H1) 2.0 GTI 16V 1992-97
ABF  110 150
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33630
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60138
Speed Sensor Engine ABF, -> 06.1996 79103
Golf III (1H1) 2.0 Syncro (1HX1) 1995-97
AGG  85 115
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Air temp. sensor Engine AGG 33228
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60138
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AGG 79008
Speed Sensor Engine AGG 79103
Golf III (1H1) 2.8 VR6 1992-97
AAA 128 174
CKP/Speed Sensor Engine AAA 79052
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60109
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Golf III (1H1) 2.9 VR6 Syncro (1HX1) 1994-97
ABV  140 190
CKP/Speed Sensor Engine ABV, 1H-S-990 000 79052
CMP Sensor 79209
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60109
Knock sensor 60138
Golf III (1H1) Citystromer 1994-97
S20 20 27
Interior temp. sensor 33516
Golf III Cabriolet (1E7) 1.6 1994-98
AEK, AFT, AKS  74 101
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60190
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 79103
Golf III Cabriolet (1E7) 1.8 1993-98
AAM, ANN 55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor Engine AAM 79008
Golf III Cabriolet (1E7) 1.8 1993-98
ABS, ADZ, ANP 66 90
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor Engine ADZ 79008
Golf III Cabriolet (1E7) 1.9 TDI 1995-98
1Z, AHU, ALE 66 90
Air temp. sensor Engine AHU, 1Z 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
MAF Engine ALE Engine AHU Engine 1Z, 1H-N-000 001 69042
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Golf III Cabriolet (1E7) 1.9 TDI 1996-98
AFN 81 110
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
MAF Engine AFN 69042
Golf III Cabriolet (1E7) 2.0 1993-98
2E, ABA, ADY, AGG, AKR  85 115
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Air temp. sensor Engine ADY, AGG, AKR 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60138
Speed Sensor Engine 2E 79008
Speed Sensor Engine 2E 79103
Golf III Van (1H1) 1.9 SDI 1995-97
AEY 47 64
MAF Engine AEY 69042
Golf III Van (1H1) 1.9 TDI 1991-97
1Z 66 90
MAF Engine 1Z, 1H-N-000 001 69042
Golf III Variant (1H5) 1.4 1993-99
ABD, AEX  40 55
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008
Golf III Variant (1H5) 1.4 1993-99
ABD, AEX, APQ 44 60
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031
Speed Sensor 76008
Golf III Variant (1H5) 1.6 1994-99
AEK, AFT, AKS  74 101
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60190
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 79103
Golf III Variant (1H5) 1.8 1993-99
AAM, ANN 55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AAM 79008
Golf III Variant (1H5) 1.8 1993-99
ABS, ADZ, ANP 66 90
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine ADZ 79008
Golf III Variant (1H5) 1.8 Syncro 1994-99
ADZ  66 90
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine ADZ 79008
Golf III Variant (1H5) 1.9 D 1993-99
1Y 47 64
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008

Golf III Variant (1H5) 1.9 SDI 1995-99
AEY  47 64
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AEY 69042
Speed Sensor 76008
Golf III Variant (1H5) 1.9 TD 1993-99
AAZ 55 75
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Golf III Variant (1H5) 1.9 TDI 1994-99
1Z, AHU, ALE  66 90
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor Engine 1Z 33010
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AHU Engine 1Z Engine ALE, 1H-N-000 001 69042
Pressure Sensor 15014
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Golf III Variant (1H5) 1.9 TDI 1996-99
AFN 81 110
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AFN 69042
Speed Sensor 79008
Golf III Variant (1H5) 1.9 TDI Syncro 1995-99
1Z, AHU, ALE 66 90
Air temp. sensor Engine 1Z, AHU 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine 1Z, AHU, ALE, , 1H-N-000 001 69042
Golf III Variant (1H5) 2.0 1993-99
2E, ADY, AGG, AKR  85 115
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Air temp. sensor Engine AGG, AKR, ADY 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60138
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine ADY 79008
Speed Sensor Engine AGG, 07.1995 -> 79103
Golf III Variant (1H5) 2.0 1995-96
AEP 79 107
Speed Sensor 79008
Golf III Variant (1H5) 2.0 Syncro 1995-99
AGG  85 115
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Air temp. sensor Engine AGG 33228
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60138
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AGG 79008
Speed Sensor Engine AGG, -> 06.1998 79103
Golf III Variant (1H5) 2.9 VR6 Syncro 1994-99
ABV  140 190
CKP/Speed Sensor 79052
CMP Sensor 79209
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60109
Knock sensor 60138
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Golf IV (1J1) 1.4 16V 1997-04
AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 55 75
CKP Sensor 79384
CKP Sensor BCA, AKQ, , -> AKQ 001 068, 10.2001 - 05.2000 79495
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 79129
CMP/Speed Sensor -> 04.2001 79142
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 1J-X-250000 33640
Coolant temp. sensor 1J-X-250001 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AHW, AKQ, -> 04.2001 60100
Knock sensor Engine BCA, APE, AXP, 05.1999 -> 60160
Pressure Sensor Engine BCA, APE, AXP 15033
Pressure Sensor Engine AHW, AKQ 15038
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV (1J1) 1.6 2000-05
AVU, BFQ 75 102
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79293
CMP/Speed Sensor 79176
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60117
Knock sensor Engine BFQ, 05.2002 - 05.2004 60160
Sensor AC 05.2001 -> 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine AVU 79048
Speed Sensor 1J-X-800000 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV (1J1) 1.6 2001-07
BAH 74 101
Knock sensor 60160
Golf IV (1J1) 1.6 1997-04
AEH, AKL, APF 74 100
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AEH, AKL, 10.1997 -> 79056
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79293
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine APF 60117
Knock sensor Engine AEH, AKL, 1J-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AEH, AKL, 1J-X-999999 60143
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine AEH 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062

Golf IV (1J1) 1.6 16V 2000-05
ATN, AUS, AZD, BCB 77 105
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP Sensor 79384
CKP Sensor AUS, AZD, 05.2000 - 09.2000 79495
CKP Sensor ATN, -> 05.2000 79495
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AUS, ATN 60100
Knock sensor Engine BCB, AZD, 09.2000 - 05.2004 60160
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV (1J1) 1.6 FSI 2002-05
BAD 81 110
CKP Sensor 79384
CMP/Speed Sensor Engine BAD 79142
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor -> 05.2004 60160
MAF Engine BAD 69007
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15061
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76008
Golf IV (1J1) 1.8 1997-05
AGN 92 125
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor 10.1997 - 10.2000 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AGN, 1J-Y-000001 60117
Knock sensor Engine AGN, 1J-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AGN, 1J-X-999999 60139
Knock sensor Engine AGN, 1J-X-999999 60143
MAF Engine AGN 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV (1J1) 1.8 4motion 1998-05
AGN 92 125
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AGN, -> 10.2000 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AGN, 1J-Y-000001 60117
Knock sensor Engine AGN, 1J-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AGN, 1J-X-999999 60139
Knock sensor Engine AGN, 1J-X-999999 60143
MAF Engine AGN 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
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Golf IV (1J1) 1.8 T 1997-05
AGU, AQA, ARZ, AUM, AWD, AWW 110 150
Air temp. sensor -> 09.2002 33226
CKP/Speed Sensor Engine ARZ, AUM, AGU, 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AGU, ARZ, 10.1997 - 05.2003 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AGU, 05.2001 -> 60116
Knock sensor Engine ARZ, AGU, -> 04.2001, 1J-Y-000001 60117
Knock sensor AGU, 05.1999 - 04.2001, 1J-Y-000001, 1J-1-9000000 60125
Knock sensor Engine AGU, 1J-X-999999 60139
Knock sensor Engine AGU, 1J-X-999999 60143
Knock sensor Engine AUM, 09.2000 - 05.2003 60160
MAF Engine AUM 69003
Pressure Sensor Engine AUM, AGU, 1J-3-525000 15030
Pressure Sensor Engine AGU, AUM, 1J-3-525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AGU, -> 05.2003 79048
Speed Sensor Engine AGU 79061
Speed Sensor Engine ARZ, AUM, AGU, 1J-Y-000001 79062
Golf IV (1J1) 1.8 T GTI 2001-05
AUQ, AWP, BEK 132 180
Air temp. sensor -> 09.2002 33226
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AUQ 60160
MAF Engine AUQ 69003
Pressure Sensor 1J-3-525000 15030
Pressure Sensor 1J-3-525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AUQ 79048
Golf IV (1J1) 1.9 SDI 1997-05
AGP, AQM 50 68
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor Engine AGP 79066
CKP Sensor Engine AGP, 1J-Y-000001 79067
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 1998-01
AJM, AUY 85 115
CKP/Speed Sensor 79009
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AJM, AUY 69004
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008

Golf IV (1J1) 1.9 TDI 2000-05
ATD, AXR, BEW 74 101
CKP/Speed Sensor Engine ATD, AXR, -> 04.2002 79063
CMP/Speed Sensor Engine ATD, AXR 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine ATD, AXR 69003
MAF Engine ATD, AXR, -> 11.2001, 1J-2W350 000 69004
Pressure Sensor Engine ATD, 1J-3 15030
Pressure Sensor Engine AXR, ATD, 1J-3... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 2000-05
ARL 110 150
CKP/Speed Sensor Engine ARL, -> 04.2002 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine ARL, 1J-2-600 000 69002
MAF Engine ARL, 1J-2-600 001 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15032
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 2000-05
ASZ 96 130
CKP/Speed Sensor Engine ASZ, -> 04.2002 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine ASZ, 1J-2-600 000 69002
MAF Engine ASZ, 01.2002 ->, 1J-2-600 001 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 1997-04
AGR, ALH 66 90
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine ALH, 1J-Y-000001 79067
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ALH, 1J-5-000 001 69003
MAF Engine AGR, Ch.1J-XB045 001 -> 69004
MAF Engine ALH, -> Ch.1J-4-300 000 69004
MAF Engine AGR, 1J-XW181 000 69042
Pressure Sensor 1J-3... 15030
Pressure Sensor 1J-3... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine ALH 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
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Golf IV (1J1) 1.9 TDI 1997-04
AHF, ASV 81 110
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine AHF, 1J-Y-000001 79067
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AHF, 1J-5-000 001 69003
MAF Engine ASV 69004
MAF Engine AHF, Ch.1J-XB045 001-> 69004
MAF Engine AHF, 1J-XW181 000 69042
Pressure Sensor 1J-3... 15030
Pressure Sensor 1J-3... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine AHF 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 1999-01
AJM, AUY 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AUY, AJM 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AJM, AUY 69004
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ATD 74 101
CKP/Speed Sensor Engine ATD, -> 04.2002 79063
CMP/Speed Sensor Engine ATD 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine ATD 69003
MAF Engine ATD, -> 11.2001, 1J-2W350 000 69004
Pressure Sensor 1J-3... 15030
Pressure Sensor 1J-3... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ARL 110 150
CKP/Speed Sensor 79009
CKP/Speed Sensor -> 04.2002 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ARL, 1J-2-600 000 69002
MAF Engine ARL, 1J-2-600 001 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15032
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 2000-05
ASZ 96 130
CKP/Speed Sensor Engine ASZ, -> 04.2002 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine ASZ, 1J-2-600 000 69002
MAF Engine ASZ, 05.2002 ->, 1J-2-600 001 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008

Golf IV (1J1) 1.9 TDI 4motion 1998-02
AGR 66 90
CKP Sensor 79066
CKP Sensor 1J-Y-000001 79067
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AGR, 1J-XB045 001 69004
MAF Engine AGR, 1J-XW181 000 69042
Pressure Sensor 1J-3... 15030
Pressure Sensor 1J-3... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV (1J1) 2.0 1998-04
AEG, APK, AQY, AVH, AZG, AZJ, BEJ, BER, BEV, BHP 85 115
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AQY, APK 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AQY, APK, -> 04.2001 60100
Knock sensor APK, VER, 10.2000 - 06.2002 60160
Knock sensor AZJ, AZG, 09.1998 -> 60160
MAF Engine APK, AQY 69002
MAF Engine AZG, AZJ 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AZJ, AZG, 05.2001 -> 79048
Speed Sensor Engine AQY, 1J-X-800000 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV (1J1) 2.0 4motion 2000-05
AZH, AZJ 85 115
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AZH, -> 06.2001 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60100
Knock sensor Engine AZJ, -> 05.2001 60160
MAF Engine AZH 69002
MAF Engine AZJ 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV (1J1) 2.0 BiFuel 2002-03
BEH 85 116
Knock sensor 60160
MAF Engine BEH 69007
Sensor AC 15805
Golf IV (1J1) 2.3 V5 2000-05
AQN 125 170
CKP Sensor Engine AQN 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor -> 05.2004 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
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Golf IV (1J1) 2.3 V5 1997-00
AGZ  110 150
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor 10.1997 -> 79059
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine AGZ 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV (1J1) 2.3 V5 4motion 1998-00
AGZ  110 150
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
MAF Engine AGZ 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79061
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV (1J1) 2.3 V5 4motion 2000-05
AQN 125 170
CKP Sensor Engine AQN 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV (1J1) 2.8 VR6 4motion 1999-05
AQP, AUE, BDE 150 204
CKP Sensor Engine AQP 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60144
Knock sensor BDE AUE AQP, 05.2001 ->, 05.1999 - 04.2001 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV (1J1) 3.2 R32 4motion 2002-05
BFH, BJS, BML 177 241
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine BML, BFH 79199
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60144
Knock sensor Engine BFH Engine BML, 10.2003 - 05.2004 60160
Sensor AC 15805
Golf IV (9B3) 1.6 Total Flex 2008-14
CCRA 77 104
Knock sensor -> 12.2013 60160

Golf IV Cabriolet (1E7) 1.6 1998-02
AFT, AKS 74 100
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Speed Sensor Engine AKS 79008
Speed Sensor Engine AFT 79048
Speed Sensor Engine AFT, AKS 79103
Golf IV Cabriolet (1E7) 1.8 1998-02
AAM, ANN  55 75
Coolant temp. sensor 33640
Golf IV Cabriolet (1E7) 1.8 1998-02
ADZ, ANP  66 90
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor 79008
Golf IV Cabriolet (1E7) 1.9 TDI 1998-02
AHU, ALE  66 90
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor 79008
Golf IV Cabriolet (1E7) 1.9 TDI 1998-02
AFN, AVG 81 110
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
MAF Engine AVG, 1E-X-000 001, 1E-2-015 000 69042
Golf IV Cabriolet (1E7) 2.0 1998-02
ABA, AGG, AKR, ATU, AWF, AWG 85 115
Air temp. sensor Engine AKR, AGG 33228
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60138
Knock sensor 60190
MAF Engine ATU, Ch. 1E-X-000 001 -> 69002
MAF Engine AWG 69002
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 79103
Golf IV Van (1J1) 1.9 SDI 1998-04
AQM 50 68
Sensor AC 05.2001 -> 15805
Golf IV Van (1J1) 1.9 TDI 2000-02
AGR 66 90
Coolant temp. sensor 33785
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf IV Van (1J1) 1.9 TDI 2001-04
ASZ 96 130
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33785
MAF Engine ASZ, 1J-2-600 000 69002
MAF Engine ASZ, 01.2002 -> 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf IV Van (1J1) 1.9 TDI 1997-04
AHF 81 110
MAF Engine AHF 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf IV Van (1J1) 1.9 TDI 4motion 2000-01
AUY 85 116
CMP/Speed Sensor 79164
Golf IV Variant (1J5) 1.4 16V 1999-06
AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 55 75
CKP Sensor 79384
CKP Sensor Engine BCA, 10.2001 -> 79495
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine AXP 79129
Coolant temp. sensor 6H-Y-000001 33782
Coolant temp. sensor 6H-X-035000 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor -> 04.2001 60100
Knock sensor Engine BCA, APE, AXP 60160
Pressure Sensor Engine APE, AXP, BCA 15033
Pressure Sensor Engine AHW, AKQ 15038
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
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Golf IV Variant (1J5) 1.6 1999-02
AEH, AKL, APF 74 101
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AKL, AEH 79056
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79293
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine APF 60117
Knock sensor Engine AKL, AEH, 1J-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AEH, AKL, 1J-X-999999 60143
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV Variant (1J5) 1.6 2000-06
AVU, BFQ 75 102
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine AVU, 1J-Y-000001 79009
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60117
Knock sensor Engine BFQ, 05.2002 -> 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AVU 79008
Speed Sensor Engine AVU 79048
Speed Sensor Engine AVU, 1J-Y-000001 79062
Golf IV Variant (1J5) 1.6 16V 2000-06
ATN, AUS, AZD, BCB 77 105
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP Sensor 79384
CKP Sensor ATN, -> 05.2000 79495
CKP Sensor AUS, AZD, 05.2000 - 09.2000 79495
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine ATN, AUS 60100
Knock sensor Engine BCB, AZD, 09.2000 -> 60160
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 1JY000001 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV Variant (1J5) 1.6 FSI 2002-06
BAD 81 110
CKP Sensor 79384
CMP/Speed Sensor Engine BAD 79142
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60160
MAF Engine BAD 69007
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15061
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76008

Golf IV Variant (1J5) 1.8 4motion 1999-06
AGN 92 125
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AGN 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AGN, 1J-Y-000001 60117
Knock sensor Engine AGN, 1-JY-000001 60125
Knock sensor Engine AGN, 1J-X-999999 60139
Knock sensor Engine AGN, 1J-X-999999 60143
MAF Engine AGN 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV Variant (1J5) 1.8 T 2000-06
AGU, ARZ, AUM  110 150
Air temp. sensor -> 09.2002 33226
CKP/Speed Sensor Engine AGU, AUM, 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AGU, -> 05.2003 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine AGU, 05.2001 -> 60116
Knock sensor Engine AGU, -> 04.2001, 1J-Y-000001 60117
Knock sensor Engine AGU, -> 04.2001, 1J-Y-000001 60125
Knock sensor Engine AGU, 1J-X-999999 60139
Knock sensor Engine AGU, 1J-X-999999 60143
Knock sensor Engine AUM, 09.2000 - 05.2003 60160
MAF Engine AUM 69003
Pressure Sensor Engine AGU, AUM, 1J-3J525000 15030
Pressure Sensor Engine AUM, AGU, 1J-3J525001 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV Variant (1J5) 1.9 SDI 1999-06
AGP, AQM 50 68
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine AQM, 1J-Y-000001 79067
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 1999-06
AGR, ALH  66 90
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine ALH, 1J-Y-000001 79067
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ALH, 1J-5-000 001 69003
MAF Engine ALH, -> Ch.1J-4-300 000 69004
MAF Engine AGR, Ch.1J-XB045 001 - 1J-4-300 000 69004
MAF Engine AGR, 1J-XW181 000 69042
Pressure Sensor 1J-3... 15030
Pressure Sensor 1J-3... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1167

Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 1999-01
AHF, ASV 81 110
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine ASV, 1J-Y-000001 79067
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AHF, 1J-5-000 001 69003
MAF Engine AHF, Ch.1J-XB045 001 -> 69004
MAF Engine ASV 69004
MAF Engine AHF, 1J-XW181 000 69042
Pressure Sensor 1J-3... 15030
Pressure Sensor 1J-3... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 1999-01
AJM, AUY 85 115
CKP/Speed Sensor 79009
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine AJM 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AUY, AJM 69004
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 2000-06
ATD, AXR 74 101
CKP/Speed Sensor Engine ATD, AXR, -> 04.2002 79063
CMP/Speed Sensor Engine AXR, ATD 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine ATD, AXR 69003
MAF Engine AXR, ATD, -> 11.2001, 1J-2W350 000 69004
Pressure Sensor 1J-3... 15030
Pressure Sensor 1J-3... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 2000-06
ASZ 96 130
CKP/Speed Sensor Engine ASZ, -> 04.2002 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine ASZ, 1J-2-600 000 69002
MAF Engine ASZ, 01.2002 ->, 1J-2-600 001 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 2001-06
ARL 110 150
CMP/Speed Sensor 79164
MAF Engine ARL, 1J-2-600 000 69002
MAF Engine ARL, 1J-2-600 001 69004
Sensor AC 15805

Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 4motion 1999-02
AGR 66 90
CKP Sensor 79066
CKP Sensor 1J-Y-000001 79067
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AGR, 1J-XB045 001 69004
MAF Engine AGR, 1J-XW181 000 69042
Pressure Sensor 1J-3... 15030
Pressure Sensor 1J-3... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 4motion 1999-01
AJM, AUY  85 115
CKP/Speed Sensor 79009
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine AJM 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AJM 69004
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 4motion 2000-06
ATD 74 101
CKP/Speed Sensor Engine ATD, -> 04.2002 79063
CMP/Speed Sensor Engine ATD 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine ATD 69003
MAF Engine ATD, -> 11.2001, 1J-2W350 000 69004
Pressure Sensor 1J-3... 15030
Pressure Sensor 1J-3... 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 4motion 2000-06
ASZ 96 130
CKP/Speed Sensor Engine ASZ, -> 04.2002 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine ASZ, 1J-2-600 000 69002
MAF Engine ASZ, 05.2002 ->, 1J-2-600 001 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV Variant (1J5) 1.9 TDI 4motion 2002-05
ARL 110 150
CMP/Speed Sensor 79164
MAF Engine ARL, 1J-2-600 000 69002
MAF Engine ARL, 1J-2-600 001 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor -> 05.2002 15032
Sensor AC 15805
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Golf IV Variant (1J5) 2.0 1999-06
APK, AQY, AZJ 85 115
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AQY, APK 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor -> 04.2001 60100
Knock sensor Engine AZJ, 05.2001 -> 60160
MAF Engine AQY, APK 69002
MAF Engine AZJ 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV Variant (1J5) 2.0 4motion 2000-06
AZH, AZJ 85 115
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor Engine AZH, -> 06.2001 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 05.2001 -> 60100
Knock sensor Engine AZJ, -> 05.2001 60160
MAF Engine AZH 69002
MAF Engine AZJ 69007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV Variant (1J5) 2.0 Bi-Fuel 2002-06
BEH 85 116
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60160
MAF Engine BEH 69007
Sensor AC 15805
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 1999-06
AGZ  110 150
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor -> 02.2001 79059
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor -> 02.2001 60160
MAF Engine AGZ, 1J-2-600 000 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 2000-06
AQN  125 170
CKP Sensor Engine AQN 79463
CMP Sensor 79209
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008

Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 4motion 1999-06
AGZ  110 150
Air temp. sensor -> 06.2001 33226
CKP/Speed Sensor 1J-Y-000001 79009
CKP/Speed Sensor -> 02.2001 79059
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor -> 02.2001 60160
MAF Engine AGZ, 1J-2-600 000 69002
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 1J-Y-000001 79062
Golf IV Variant (1J5) 2.3 V5 4motion 2000-06
AQN  125 170
CKP Sensor Engine AQN 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf IV Variant (1J5) 2.8 V6 4motion 1999-06
AQP, AUE, BDE 150 204
CKP Sensor Engine AQP 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76007
Speed Sensor 76008
Golf Plus V (5M1, 521) 1.2 TSI 2009-13
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 1.2 TSI 2010-13
CBZA 63 86
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 1.4 16V 2005-06
BCA 55 75
CKP Sensor Engine BCA 79177
CMP/Speed Sensor Engine BCA 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 05.2006 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BCA 79048
Golf Plus V (5M1, 521) 1.4 16V 2006-13
BUD, CGGA 59 80
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor Engine BUD 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine BUD, CGGA 60160
Pressure Sensor Engine BUD 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BUD 79048
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Golf Plus V (5M1, 521) 1.4 FSI 2005-06
BLN 66 90
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 05.2006 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BLN, -> 05.2006 15043
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 1.4 TSI 2006-08
BMY 103 140
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor Engine BMY 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 1.4 TSI 2006-08
BLG 125 170
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor Engine BLG 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BLG 79048
Golf Plus V (5M1, 521) 1.4 TSI 2007-13
CAXA 90 122
CKP Sensor 1K-8-575001 79174
CKP Sensor 1K-8-575000 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 07.2007 -> 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 1.4 TSI 2008-13
CAVD, CNWA, CTHD 118 160
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CTHD, CAVD 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 1.6 2005-13
BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
Air temp. sensor 33160
CMP/Speed Sensor Engine BSE 79176
Coolant temp. sensor Engine BSE 33781
Coolant temp. sensor Engine BSF 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine BSE, BSF 60160
Pressure Sensor Engine BSE, BSF, NTC Sensor 15033
Pressure Sensor Engine BSF, BSE 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BSE 79048
Golf Plus V (5M1, 521) 1.6 BiFuel 2009-13
CHGA 75 102
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805

Golf Plus V (5M1, 521) 1.6 FSI 2004-08
BLF 85 115
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Manual Transmission 79177
CMP/Speed Sensor Engine BLF 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BLF 15043
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 1.6 MultiFuel 2007-13
CCSA, CMXA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 05.2009 ->, NTC Sensor 15033
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15604
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC, 1K-9-900 001 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 1.6 TDI 2009-13
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15604
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYB, 1K-9-900 001 69009
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 1.9 TDI 2005-09
BKC, BLS, BXE 77 105
CKP Sensor Engine BKC 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKC, BXE, BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 1.9 TDI 2005-08
BRU, BXF, BXJ 66 90
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine BXF 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BXJ, BRU, BXF 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 2.0 FSI 2005-08
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79050
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60118
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

VOLKSWAGEN Cont.VOLKSWAGEN Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1170

Golf Plus V (5M1, 521) 2.0 TDI 2005-13
AZV, CBDA, CFHB 100 136
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine AZV 79177
CMP Sensor 79330
CMP Sensor Engine AZV 79341
Common Rail Pressure Sensor Engine CFHB, CBDA 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CBDA 16112
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AZV 69004
MAF Engine CFHB, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBDA, 01.2009 - 11.2009 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 2.0 TDI 2005-11
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 2.0 TDI 2005-07
BEE 96 131
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP Sensor Engine BEE 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor -> 05.2006 15037
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 2.0 TDI 2009-13
CBDC, CLCA 81 110
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CLCA, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CBDC, -> 05.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf Plus V (5M1, 521) 2.0 TDI 16V 2005-13
BKD, CBDB, CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine BKD 79177
CMP Sensor 79330
CMP Sensor Engine BKD 79341
Common Rail Pressure Sensor Engine CBDB, CFHC 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CBDB 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF Engine CFHC, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBDB, 01.2009 - 11.2009 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf Plus Van (521) 1.2 TSi 2009-14
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Knock sensor -> 12.2013 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf Plus Van (521) 1.4 TSi 2009-12
CAVD 118 160
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf Plus Van (521) 1.4 TSi 2009-14
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
Knock sensor -> 01.2014 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805

Golf Plus Van (521) 1.6 TDi 2009-14
CAYB 66 90
Sensor AC 15805
Golf Plus Van (521) 1.6 TDi 2009-14
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
Sensor AC 15805
Golf Plus Van (521) 2.0 TDi 2009-14
CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF -> 12.2013 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 1.0 TSI 2015-20
CHZD, DKRF 85 115
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor Engine DKRF, , CHZD, 07.2018 - 11.2017 60160
Pressure Sensor Engine CHZD 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 1.0 TSI 2017-19
CHZK, DKLB 63 86
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 11.2017 -> 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 1.0 TSI 2017-18
CHZC 81 110
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 1.2 TSI 2014-17
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CYVB 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 1.2 TSI 2014-17
CYVA 63 86
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CYVA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 1.4 TSI 2014-18
CZDA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor -> 11.2017, W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZDA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 1.4 TSI 2014-20
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZCA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 1.4 TSI MultiFuel 2014-17
CPVB 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CPVB 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 1.5 TSI 2017-20
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 11.2017 -> 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 1.5 TSI 2017-20
DACA, DPBA 96 130
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 11.2017 -> 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 1.6 2014-16
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 1.6 TDI 2014-16
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CXXB, DBKA, 11.2014 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor -> 11.2014, PR 7MJ, PR 7MM 16143
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 1.6 TDI 2014-18
CRKA, CXXA, DDYB 66 90
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor DDYB, 11.2016 ->, OE 03L 906 051 D 16115
DPF sensor CXXA CRKA, 11.2014 - 10.2016 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor -> 11.2014, PR 7MM, PR 7MJ 16143
Interior temp. sensor -> 11.2017, W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 1.6 TDI 2016-20
DDYA, DGTE 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DDYA, -> 07.2018, For OE 03L 906 051 D 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTE 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810

Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 2.0 TDI 2014-20
CRLB, DCYA, DFGA 110 150
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor CRLB, -> 10.2016, Dual-Clutch Transmission 16115
DPF sensor DCYA, 11.2016 - 07.2018, OE 03L 906 051 D 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CRLB, DFGA, DCYA 16159
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Golf Sportsvan VII (AM1, AN1) 2.0 TDI 2014-17
CRLD, CRVA, DCYB  81 110
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor CRLD, 05.2016 - 10.2016, Dual-Clutch Transmission 16115
DPF sensor DCYB, 11.2016 ->, OE 03L 906 051 D 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DCYB, CRLD 16159
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Golf V (1K1) 1.4 16V 2003-06
BCA  55 75
CKP Sensor Engine BCA 79177
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine BCA 79129
Coolant temp. sensor 6H-Y-000001 33782
Coolant temp. sensor 6H-X-035000 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BCA 15043
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 1.4 16V 2006-08
BUD 59 80
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BUD 15043
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 1.4 FSI 2003-06
BKG, BLN 66 90
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine BKG 79177
CMP/Speed Sensor Engine BKG 79142
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 05.2006 -> 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BKG 15043
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 1.4 TSI 2005-08
BLG 125 170
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor Engine BLG 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
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Golf V (1K1) 1.4 TSI 2006-08
BMY 103 140
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor Engine BMY 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 1.4 TSI 2007-08
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 1.6 2004-08
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
Air temp. sensor 33160
CMP/Speed Sensor Engine BGU 79176
Coolant temp. sensor Engine BGU 33781
Coolant temp. sensor Engine BSF 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BSF 79048
Golf V (1K1) 1.6 FSI 2003-08
BAG, BLF, BLP 85 115
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine BAG 79177
CMP/Speed Sensor Engine BLF 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine BAG, BLP, -> 02.2005 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BAG 15043
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 1.6 MultiFuel 2007-08
CCSA 75 102
Knock sensor Engine CCSA, 11.2007 -> 60160
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 1.9 TDI 2003-08
BKC, BLS, BXE 77 105
CKP Sensor Engine BXE 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BXE, BKC, BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 1.9 TDI 2004-08
BRU, BXF, BXJ 66 90
CKP Sensor Engine BRU 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BRU, BXJ, BXF 69003
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 1.9 TDI 4motion 2004-08
BKC, BLS, BXE 77 105
CKP Sensor Engine BKC 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKC, BLS, BXE 69003
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

Golf V (1K1) 2.0 2005-08
BEV, BHY 85 116
CKP/Speed Sensor 79055
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor Engine BHY 60160
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 2.0 FSI 2004-08
AXW, BLR, BLX, BLY, BVX, BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor Engine BLX 79050
CMP/Speed Sensor Engine BLY 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60118
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 2.0 FSI 4motion 2004-08
BLX, BVX 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79050
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60118
Knock sensor -> 10.2008 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 2.0 GTI 2004-09
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine BWA, BPY, AXX 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor Engine CAWB, 03.2008 - 11.2008 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BWA, AXX 79048
Golf V (1K1) 2.0 GTI 2006-08
BYD 169 230
Air temp. sensor 33227
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 2.0 SDI 2004-08
BDK  55 75
CKP Sensor Engine BDK 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BDK 69003
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
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Golf V (1K1) 2.0 TDI 2005-08
BMN 125 170
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMN 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 2.0 TDI 2003-08
AZV 100 136
CKP Sensor Engine AZV 79177
CMP Sensor 79331
CMP Sensor Engine AZV 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AZV 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 2.0 TDI 2004-08
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 2.0 TDI 16V 2003-08
BKD  103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 2.0 TDI 16V 4motion 2004-08
BKD 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 2.0 TDI 4motion 2007-08
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V (1K1) 3.2 R32 4motion 2005-08
BUB, CBRA 184 250
CKP Sensor Engine BUB 79463
CMP Sensor 79209
CMP/Speed Sensor Engine BUB 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60144
Knock sensor Engine CBRA Engine BUB, 05.2007 -> 60160
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V Variant (1K5) 1.4 2007-09
BUD 59 80
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 11.2008 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor -> 11.2008 15043
Sensor AC 15805

Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
BMY 103 140
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 06.2008 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 11.2008 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor Engine CAXA 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2007-09
BLG 125 170
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 06.2008 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V Variant (1K5) 1.4 TSI 2008-09
CAVD 118 160
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V Variant (1K5) 1.6 2007-09
BSE, BSF, CCSA 75 102
CMP/Speed Sensor 79176
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine BSE, BSF, -> 11.2008 60160
Pressure Sensor Engine BSE, BSF, -> 11.2008, NTC Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805
Golf V Variant (1K5) 1.6 MultiFuel 2007-09
CCSA 75 102
Knock sensor -> 11.2008 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Golf V Variant (1K5) 1.9 TDI 2007-09
BLS, BXE 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BXE, BLS 69003
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
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Golf V Variant (1K5) 1.9 TDI 4motion 2008-09
BLS 77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine BLS 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BLS 69003
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V Variant (1K5) 2.0 TDI 2007-09
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V Variant (1K5) 2.0 TDI 2007-09
AZV, CBDA 100 136
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AZV 69004
MAF Engine CBDA, 07.2008 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V Variant (1K5) 2.0 TDI 16V 2007-09
BKD, CBDB 103 140
CKP Sensor Engine CBDB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CBDB 79331
CMP Sensor Engine BKD 79341
Common Rail Pressure Sensor Engine CBDB 15604
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF 07.2008 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf V Variant (1K5) 2.0 TFSI 2007-09
BWA, CAWB, CBFA, CCTA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine BWA 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Golf Van III Variant (1H5) 1.9 SDI 1995-99
AEY 47 64
MAF Engine AEY 69042
Golf Van III Variant (1H5) 1.9 TDI 1993-99
1Z, AHU 66 90
MAF Engine 1Z, , AHU 69042
Golf Van IV Variant (1J5) 1.4 2000-06
AXP, BCA 55 75
CKP Sensor Engine BCA, 10.2001 -> 79495
Coolant temp. sensor 33785
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Golf Van IV Variant (1J5) 1.6 2000-06
AUS, AZD, BCB 77 105
CKP Sensor AUS, AZD, -> 09.2000 79495
Coolant temp. sensor 33785
Knock sensor Engine AZD, BCB, 09.2000 -> 60160
Sensor AC 15805

Golf Van IV Variant (1J5) 1.9 SDI 1999-06
AQM 50 68
Sensor AC 15805
Golf Van IV Variant (1J5) 1.9 TDI 1999-06
AGR, ALH 66 90
Coolant temp. sensor 33785
MAF Engine ALH 69003
MAF Engine ALH, AGR, 1J-4-300 000 69004
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf Van IV Variant (1J5) 1.9 TDI 2000-06
ATD, AXR 74 101
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33785
MAF Engine AXR, ATD 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf Van IV Variant (1J5) 1.9 TDI 1999-06
AHF, ASV 81 110
Coolant temp. sensor 33785
MAF Engine AHF 69003
MAF Engine ASV, AHF, 01.2003 ->, 1J-4-300 000 69004
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf Van IV Variant (1J5) 1.9 TDI 1999-02
AJM 85 116
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33785
Sensor AC 15805
Golf Van IV Variant (1J5) 1.9 TDI 2001-06
ASZ 96 131
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf Van VI Variant (AJ5) 1.2 TSi 2009-14
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf Van VI Variant (AJ5) 1.4 TSi 2009-12
CAVD 118 160
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf Van VI Variant (AJ5) 1.4 TSi 2009-14
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
Knock sensor -> 04.2013 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf Van VI Variant (AJ5) 1.6 TDi 2009-12
CAYB 66 90
DPF sensor 16109
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf Van VI Variant (AJ5) 1.6 TDi BlueMotion 2009-14
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
DPF sensor 16109
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf Van VI Variant (AJ5) 2.0 TDi 2009-14
CBDB, CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine CFHC, -> 04.2013 69008
MAF Engine CBDB, -> 04.2013 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf Van VII Variant (BA5) 1.2 TSi BlueMotion 2013-17
CJZB, CYVA 63 86
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf Van VII Variant (BA5) 1.2 TSi BlueMotion 2013-17
CJZA 77 105
CMP Sensor 79523
Knock sensor 05.2013 -> 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Golf Van VII Variant (BA5) 1.4 TSi BlueMotion 2013-17
CHPA 103 140
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf Van VII Variant (BA5) 1.4 TSi BlueMotion 2013-17
CXSA 90 122
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf Van VII Variant (BA5) 1.6 TDi BlueMotion 2013-17
CLHB, CRKA, CXXA, DDYB 66 90
CKP Sensor Engine CLHB, CXXA 79521
DPF sensor CLHB, CRKA, CXXA, , 11.2014 - 12.2015 16115
DPF sensor 16133
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf Van VII Variant (BA5) 1.6 TDi BlueMotion 2013-17
CLHA 77 105
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf Van VII Variant (BA5) 1.6 TDi BlueMotion 2013-17
CRKB, CXXB 81 110
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 11.2014 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine CRKB, CXXB 69018
Sensor AC 15810
Golf Van VII Variant (BA5) 1.6 TDi BlueMotion 4motion 2013-17
CLHA 77 105
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf Van VII Variant (BA5) 2.0 TDi BlueMotion 2013-17
CRBC, CRLB, DCYA 110 150
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine CRBC, CRLB 69008
Sensor AC 15810
Golf Van VII Variant (BA5) 2.0 TDi BlueMotion 4motion 2013-17
CRBC, CRLB, DCYA 110 150
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine CRLB, CRBC 69008
Sensor AC 15810
Golf VI (5K1) 1.2 TSI 2008-12
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 05.2009 -> 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 1.2 TSI 2010-12
CBZA 63 86
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

Golf VI (5K1) 1.4 2008-12
CGGA 59 80
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 1.4 TSI 2008-12
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor NTC Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 1.4 TSI 2008-12
CAVD, CNWA, CTHD 118 160
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CTHD, CAVD 60160
Pressure Sensor -> 05.2010, NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 1.6 2008-12
BSE, BSF, CCSA, CMXA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine BSE, BSF 60160
Pressure Sensor Engine CMXA, BSE, BSF, NTC Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
Golf VI (5K1) 1.6 BiFuel 2009-12
CHGA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 1.6 MultiFuel 2008-12
CCSA, CMXA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CMXA, 05.2010 -> 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 1.6 TDI 2009-12
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 1K-9-400 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
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Golf VI (5K1) 1.6 TDI 2009-12
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 1K-9-400 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 1.8 TSI 2009-11
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor Engine CDAA 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 2.0 GTi 2009-13
CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 2.0 GTi 2011-12
CDLG 173 235
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 2.0 GTi 2009-12
CCZB 155 210
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 2.0 R 4motion 2009-12
CDLF 199 270
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 2.0 R 4motion 2009-13
CDLC, CRZA 188 256
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 2.0 R 4motion 2009-11
CDLA 195 265
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2008-13
CBAB, CFFB, CJAA 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor Engine CFFB, 11.2009 - 11.2012 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFFB, 11.2009 - 11.2012 69008
MAF Engine CJAA, CBAB, -> 11.2012 69026
Pressure Sensor Engine CBAB, NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2008-12
CBDC, CLCA 81 110
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CLCA, 05.2010 -> 69008
MAF Engine CBDC, -> 05.2011 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2009-12
CBBB, CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Euro 5 16109
DPF sensor Engine CBBB 16112
DPF sensor Engine CFGB, 11.2009 -> 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFGB, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBBB, -> 05.2010 69026
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CFGB, 11.2009 -> 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 2008-12
CBAA, CFFA 100 136
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 1K-9-400 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CBAA 16112
DPF sensor Engine CFFA, 11.2009 -> 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFFA, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBAA, -> 11.2009 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 2.0 TDI 4motion 2009-12
CBAB, CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CFFB, 11.2009 -> 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFFB, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CBAB, -> 11.2009 69026
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Golf VI (5K1) 2.5 2009-13
CBTA, CBUA 125 170
Sensor AC 15805
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Golf VI Cabriolet (517) 1.2 TSI 2011-16
CBZB 77 105
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI Cabriolet (517) 1.2 TSI 16V 2013-16
CJZA, CYVD 77 105
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor Engine CYVD, 05.2015 -> 60160
Pressure Sensor Engine CYVD 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2013-16
CXSB, CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor Engine CZCA 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2013-16
CHPB, CZDA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor Engine CZDA 60160
Pressure Sensor Engine CZDA 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2011-16
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI Cabriolet (517) 1.4 TSI 2011-16
CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 118 160
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CTHD, CAVD 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI Cabriolet (517) 1.6 TDI 2011-16
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAYC 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 GTI 2012-16
CCZB 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

Golf VI Cabriolet (517) 2.0 R 2013-16
CDLA 195 265
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15805
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 TDI 2013-16
CUUA 81 110
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 TDI 2013-16
CUUB 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 TDI 2011-16
CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFHC 79331
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 04.2016, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf VI Cabriolet (517) 2.0 TSI 2013-16
CULC 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15805
Golf VI Van (5K1) 1.2 TSi 2010-12
CBZA 63 86
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf VI Van (5K1) 1.2 TSi BlueMotion 2009-12
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf VI Van (5K1) 1.4 TSi 2008-12
CAVD 118 160
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf VI Van (5K1) 1.6 TDi 2009-12
CAYB 66 90
DPF sensor 16109
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf VI Van (5K1) 1.6 TDi BlueMotion 2009-12
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
DPF sensor 16109
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Golf VI Van (5K1) 2.0 GTi 2009-12
CCZB 155 211
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Golf VI Van (5K1) 2.0 TDi 2009-12
CFFB, CJAA 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF Engine CFFB, 11.2009 -> 69008
MAF Engine CJAA 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf VI Van (5K1) 2.0 TDi 2010-12
CFGB 125 170
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf VI Van (5K1) 2.0 TSi R 4motion 2009-12
CDLF 199 271
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf VI Van (5K1) TSi 2008-12
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Golf VI Variant (AJ5) 1.2 TSI 2009-13
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Golf VI Variant (AJ5) 1.2 TSI 2010-13
CBZA 63 86
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI Variant (AJ5) 1.4 2009-13
CGGA 59 80
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 04.2013 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Golf VI Variant (AJ5) 1.4 TSI 2009-13
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 04.2013 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI Variant (AJ5) 1.4 TSI 2009-13
CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 118 160
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CAVD, CTHD, -> 04.2013 60160
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

Golf VI Variant (AJ5) 1.6 2009-13
BSE, BSF, CCSA 75 102
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine BSE, BSF, -> 04.2013 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 BiFuel 2009-10
BSF, CHGA 75 102
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 MultiFuel 2010-13
CCSA, CMXA 75 102
Knock sensor -> 04.2013 60160
Sensor AC 15805
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 TDI 2009-13
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 1K-9-400 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC, 1K-9-400 001 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 TDI 2009-13
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 1K-9-400 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYB, 1K-9-400 001 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Golf VI Variant (AJ5) 1.6 TDI 4motion 2009-13
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 1K-9-400 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC, 1K-9-400 001 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 1K-9-400 001 15196
Sensor AC 15805
Golf VI Variant (AJ5) 2.0 TDI 2009-13
CBDB, CFHC, CJAA 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CBDB 16112
DPF sensor Engine CFHC, -> 04.2013 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFHC, -> 04.2013 69008
MAF Engine CBDB, CJAA, -> 04.2013 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf VI Variant (AJ5) 2.0 TDI 2009-13
CBDA, CFHB 100 136
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine CFHB, 07.2010 - 04.2013 69008
MAF Engine CBDA, -> 09.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Golf VI Variant (AJ5) 2.0 TDI 2010-13
CLCA 81 110
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
MAF -> 04.2013 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Golf VI Variant (AJ5) 2.0 TFSI 2009-13
CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CCZA 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.0 TSI 2015-20
CHZD, DKRF 85 115
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DKRF, 07.2018 -> 60160
Pressure Sensor Engine CHZD 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.0 TSI 2016-20
CHZC 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 9 mm. 33891
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.0 TSI 2017-19
CHZK, DKLB 63 86
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.2 TSI 2014-17
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor AU-D-000001 15609
Interior temp. sensor 05.2014 -> 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.2 TSI 2012-17
CJZB, CYVA 63 86
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor AU-D-000001 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC AU-D-000 001 15810

Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.2 TSI 2012-17
CJZA 77 105
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor AU-D-000001 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC AU-D-000 001 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 GTE Hybrid 2014-20
CUKB, DGEA 150 204
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine CUKB 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TGI CNG 2013-18
CPWA, CZBA 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine CPWA 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI 2014-20
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine CZCA 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI 2014-21
CZDA, CZEA, DGXA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor -> 08.2020 33923
Knock sensor Engine CZDA, CZEA, -> 08.2020 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI 2012-17
CHPA, CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC AU-D-000 001 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI 2012-17
CMBA, CXSA 90 122
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC AU-D-000 001 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI MultiFuel 2013-18
CPVB 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor 05.2014 -> 33923
Knock sensor 05.2014 -> 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.4 TSI MultiFuel 2012-17
CPVA 90 122
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC AU-D-000 001 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.5 TGI 2018-20
DHFA 96 130
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.5 TSI 2017-20
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.5 TSI 2017-20
DACA, DPBA  96 130
Interior temp. sensor 07.2017 -> 33923
Knock sensor 07.2017 -> 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 2014-17
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 TDI 2016-20
DDYA, DGTE 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DDYA, DGTE, BQ1 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 TDI 2012-17
CLHA 77 105
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC AU-D-000 001 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 TDI 2013-18
CLHB, CRKA, CXXA, DDYB 66 90
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CXXA, CRKA, 11.2014 - 03.2017 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXXA 16143
DPF sensor Engine DDYB, BQ1 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810

Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 TDI 2013-17
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine DBKA, CXXB, 11.2014 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor 16143
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 TDI 4motion 2012-17
CLHA 77 105
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC AU-D-000 001 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 1.6 TDI 4motion 2013-17
CRKB, CXXB 81 110
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 11.2014 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor 16143
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTD 2013-20
CUNA, DGCA, DJGA 135 184
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DJGA, DGCA, BQ1 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTI 2013-17
CNTA, CXCA 155 210
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor Engine CXCA 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTI 2017-20
DKTB, DLBA 180 245
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTI 2013-20
CHHB, CNTC, CXCB, CXDA 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor Engine CXDA, CXCB 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR TA9 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTI 2013-20
CHHA, CXDB 169 230
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTI Clubsport 2016-17
CJXE 195 265
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTI Clubsport S 2016-17
CJXG 228 310
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 12 mm 33894
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 GTI TCR 2018-20
CJXH, DNUC 213 290
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 R 360S 4motion 2016-17
CJXC 265 360
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 R 4motion 2013-17
CJXB 206 280
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR TA9 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 R 4motion 2013-20
CJXC, DNUE 221 300
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 R 4motion 2014-19
CYFB, DJJA, DLRA 215 292
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 R 4motion 2016-20
CJXG, DJHA 228 310
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 R 4motion 2016-20
CJXD, DJHB, DNUC 213 290
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 TDI 2012-20
CRBC, CRLB, CRMB, CRUA, DCYA, DEJA, DFGA 110 150
CKP Sensor Engine DEJA, DFGA, DCYA, CRBC, CRLB 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRLB, CRBC, DEJA, BQ1 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGA, DCYA, BQ1 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine CRBC, CRLB, DCYA, DFGA, DEJA 69008
Sensor AC AU-D-000 001 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 TDI 2012-20
CRBB, CRVC 105 143
CKP Sensor Engine CRVC, 05.2014 - 03.2017 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 03.2017 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
MAF -> 03.2017 69008
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 TDI 2012-20
CRVA, CYKB, DCYB, DEJB, DFGB  81 110
CKP Sensor Engine CRVA, DEJB, DCYB, DFGB, CYKB 79521
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CYKB, DEJB, 05.2015 - 07.2019 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGB, BQ1 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine CRVA, DFGB, DCYB, CYKB, DEJB 69008
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 2.0 TDI 4motion 2012-20
CKFC, CRBC, CRLB, CRMB, DCYA, DFGA  110 150
CKP Sensor Engine DCYA, CRLB, CRBC 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRBC, CRLB, -> 03.2017 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DCYA, BQ1 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine CRBC, CRLB, DFGA, DCYA 69008
Sensor AC AU-D-000 001 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) e-Golf 2014-17
EAGA 85 115
Coolant temp. sensor 33784
Interior temp. sensor W/AC manually, W/autom climate control 33923
Sensor AC 15810
Golf VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) e-Golf 2016-21
EAZA, EBSA 100 136
Sensor AC 15810
Golf VII Van (5G1) 1.2 TSi BlueMotion 2012-17
CJZB 63 86
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Van (5G1) 1.2 TSi BlueMotion 2012-17
CJZA 77 105
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Van (5G1) 1.4 TSi BlueMotion 2012-17
CHPA 103 140
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Van (5G1) 1.4 TSi BlueMotion 2013-17
CXSA 90 122
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Golf VII Van (5G1) 1.6 TDi BlueMotion 2013-17
CLHB, CRKA, CXXA, DDYB 66 90
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 11.2014 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf VII Van (5G1) 1.6 TDi BlueMotion 2012-17
CLHA 77 105
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf VII Van (5G1) 1.6 TDi BlueMotion 2013-17
CRKB, CXXB 81 110
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXXB, 11.2014 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf VII Van (5G1) 2.0 GTD 2013-17
CUNA 135 184
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15810
Golf VII Van (5G1) 2.0 GTi 2013-17
CHHB 162 220
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Van (5G1) 2.0 GTi 2015-17
CHHA 169 230
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Van (5G1) 2.0 TDi BlueMotion 2013-14
CKFC, CRBC, CRLB, DCYA 110 150
CKP Sensor 79521
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine CRLB, CRBC 69008
Golf VII Van (5G1) 2.0 TDi BlueMotion 4motion 2013-14
CRBC 110 150
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.0 TSI 2015-20
CHZD, DKRF 85 115
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DKRF Engine CHZD, 11.2018 - 03.2017 60160
Pressure Sensor Engine CHZD 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.0 TSI 2016-20
CHZC 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 9 mm. 33891
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810

Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.0 TSI 2017-19
CHZK, DKLB  63 86
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.2 TSI 2014-17
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor AU--500001 15609
Interior temp. sensor 05.2014 -> 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CYVB 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.2 TSI 2013-17
CJZB, CYVA 63 86
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor AU-E-500001 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC AU-D-000 001 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.2 TSI 2013-20
CJZA 77 105
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor AU-D-500001 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 05.2013 -> 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC AU-D-000 001 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TGI CNG 2013-18
CPWA 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor AU-E-500001 15609
Interior temp. sensor 11.2013 -> 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TSI 2014-20
CZCA, CZDD 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor AU-E-500001 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine CZCA 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TSI 2014-21
CHPB, CZDA, DGXA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor AU-E-500001 15609
Interior temp. sensor -> 08.2020 33923
Knock sensor Engine CZDA, -> 08.2020 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TSI 2013-20
CHPA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor AU-E-500001 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor -> 03.2017 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TSI 2013-17
CXSA 90 122
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor AU-E-500001 15609
Interior temp. sensor -> 05.2015 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC AU-D-000 001 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TSI MultiFuel 2013-17
CPVA 90 122
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor AU-E-500001 15609
Interior temp. sensor 05.2013 - 05.2015 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.4 TSI MultiFuel 2014-17
CPVB 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor AU-E-500001 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.5 TGI 2018-20
DHFA 96 131
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.5 TSI 2017-20
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.5 TSI 2017-20
DACA, DPBA 96 130
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.6 2014-17
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.6 TDI 2016-20
DDYA, DGTE 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTE, DDYA, BV5 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810

Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.6 TDI 2013-18
CLHB, CRKA, CXXA, DDYB 66 90
CKP Sensor Engine CLHB, DDYB, CXXA 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor CLHB, CXXA, CRKA, , 11.2014 - 12.2015, -> 03.2017 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXXA 16143
DPF sensor Engine DDYB, BV5 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.6 TDI 2013-17
CRKB, CXXB, DBKA 81 110
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor CXXB, CRKB, DBKA, , 11.2014 ->, 05.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor 16143
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.6 TDI 2013-17
CLHA 77 105
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC AU-D-000 001 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.6 TDI 4motion 2013-17
CRKB, CXXB 81 110
CKP Sensor 05.2014 -> 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 05.2014 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor 16143
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 1.6 TDI 4motion 2013-17
CLHA 77 105
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 GTD 2015-19
CUNA, DGCA, DJGA 135 184
CKP Sensor Engine CUNA, DGCA 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CUNA, -> 03.2017 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DJGA, DGCA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 R 360S 4motion 2016-17
CJXC 265 360
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 R 4motion 2015-20
CJXC, DNUE 221 300
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor AU-E-500001 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 R 4motion 2015-17
CJXB 206 280
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR TP6, PR TT6, PR TA8 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 R 4motion 2016-20
CJXG, DJHA 228 310
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor AU-E-500001 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 R 4motion 2016-20
CJXD, DJHB, DNUC  213 290
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor AU-E-500001 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 TDI 2013-20
CRLD, CRVA, CYKB, DCYB, DEJB, DFGB  81 110
CKP Sensor Engine CYKB, CRLD, DCYB, CRVA, DEJB 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor CYKB, CRLD, DEJB, 05.2015 - 07.2019 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGB, DCYB, BV5 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 TDI 2013-20
CRBC, CRLB, CRUA, DCYA, DEJA, DFGA 110 150
CKP Sensor Engine DCYA, CRBC, CRLB, DFGA, DEJA 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRLB, DEJA, CRBC 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGA, DCYA, BV5 16159
Interior temp. sensor 05.2013 -> 33923
MAF Engine CRLB, DEJA, CRBC, DFGA, DCYA 69008
Sensor AC AU-D-000 001 15810
Golf VII Variant (BA5, BV5) 2.0 TDI 4motion 2013-20
CRBC, CRLB, DCYA, DFGA  110 150
CKP Sensor Engine CRLB, CRBC, DCYA 79521
Common Rail Pressure Sensor AU-D-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRBC, CRLB, -> 03.2017 16115
DPF sensor Engine DCYA, BV5 16159
Interior temp. sensor 05.2013 -> 33923
MAF Engine DCYA, CRLB, DFGA, CRBC 69008
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 1.0 eTSI 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 08.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810

Golf VIII (CD1) 1.0 TSI 2020->
DLAB 66 90
Interior temp. sensor 06.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 06.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 1.4 GTE Plug-in Hybrid 2020->
DGEA 180 245
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 1.4 TSI eHybrid 2020->
DGEA 150 204
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 1.5 eTSI 2019->
DFYA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 1.5 eTSI 2020->
DPBA 96 131
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 1.5 TGI 2020->
DHFA 96 131
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 1.5 TSI 2019->
DPBA 96 131
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 1.5 TSI 2019->
DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 2.0 GTI 2020->
DLBA, DNPA, DRNA  180 245
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 2.0 GTI Clubsport 2020->
DNFC 221 300
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 2.0 TDI 2019->
DSUD, DTRB, DTRD  85 116
DPF sensor Engine DSUD, CD1 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 2.0 TDI 2019->
DSRB, DTSA, DTSB, DTTA, DTTC  110 150
DPF sensor Engine DSRB, DTTA, DTSB 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 2.0 TDI 4motion 2021->
DTTC 110 150
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 2.0 TDI GTD 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 2.0 TSI 2021->
DNNA 140 190
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
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Golf VIII (CD1) 2.0 TSI 4motion 2021->
DNNA 140 190
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 2.0 TSI R 4motion 2020->
DNFG, DSFE, DSFF  235 320
Interior temp. sensor 11.2020 -> 33923
Sensor AC 15810
Golf VIII (CD1) 2.0 TSI R 4motion 2022->
DNFF 245 333
Sensor AC 15810
Golf VIII Variant (CG5) 1.0 eTSI 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Golf VIII Variant (CG5) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 09.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Golf VIII Variant (CG5) 1.0 TSI 2020->
DLAB 66 90
Interior temp. sensor 09.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Golf VIII Variant (CG5) 1.5 eTSI 2020->
DPBA 96 131
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Golf VIII Variant (CG5) 1.5 eTSI 2020->
DFYA 110 150
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Golf VIII Variant (CG5) 1.5 TGI 2020->
DHFA 96 131
Interior temp. sensor 10.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Golf VIII Variant (CG5) 1.5 TSI 2020->
DPCA 110 150
Interior temp. sensor 09.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Golf VIII Variant (CG5) 1.5 TSI 2020->
DPBA 96 131
Interior temp. sensor 09.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Golf VIII Variant (CG5) 2.0 TDI 2020->
DSUD, DTRB, DTRD  85 116
DPF sensor Engine DTRD 16159
Interior temp. sensor 09.2020 -> 33923
Sensor AC 15810
Golf VIII Variant (CG5) 2.0 TDI 2020->
DTSA, DTSB, DTTC  110 150
DPF sensor Engine DTSB 16159
Interior temp. sensor 09.2020 -> 33923
Sensor AC 15810
Golf VIII Variant (CG5) 2.0 TDI 4motion 2021->
DTTC 110 150
DPF sensor Engine DTTC 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Golf VIII Variant (CG5) 2.0 TSI 2021->
DNNA 140 190
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Golf VIII Variant (CG5) 2.0 TSI 4motion 2021->
DNNA 140 190
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Golf VIII Variant (CG5) 2.0 TSI R 4motion 2021->
DNFG 235 320
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Grand California Camper (SCB, SCC) 2.0 TDI 2019->
DAVA, DMZB  130 177
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAVA, DMZB 16159
Knock sensor Engine DAVA 60160
Sensor AC 15810

Grand California Camper (SCB, SCC) 2.0 TDI 2019->
DAUA, DNAE  103 140
CKP Sensor Engine DAUA 79521
Knock sensor Engine DAUA 60160
MAF Engine DAUA 69008
Grand California Camper (SCB, SCC) 2.0 TDI  2019->
DAVA, DMZB  130 177
CKP Sensor 79521
DPF sensor Engine DAVA, DMZB 16159
Knock sensor Engine DAVA, 07.2019 -> 60160
Sensor AC 15810
Grand California Camper (SCB, SCC) 2.0 TDI  2019->
DAUA, DNAE  103 140
CKP Sensor Engine DAUA 79521
Knock sensor Engine DAUA 60160
MAF Engine DAUA 69008
ID.3 (E11) 1st 2019->
EBJC 150 204
Sensor AC Right 15810
ID.3 (E11) Pro 2020->
EBJC 107 145
Sensor AC 15810
ID.3 (E11) Pure 2020-23
EBJD 110 150
Sensor AC Right 15810
ID.3 (E11, E12) Pro 2021->
EBJA, EBJC 150 204
Sensor AC 15810
ID.3 (E11, E12) Pro S 2021->
EBJA, EBJC 150 204
Sensor AC 15810
ID.3 (E11, E12) Pure 2021-23
EBJD 93 126
Sensor AC 15810
ID.4 (E21) GTX 2021->
EBJA, EBRA 220 299
Sensor AC 15810
ID.4 (E21) Performance 2020->
EBJA, EBJC 150 204
Sensor AC 15810
ID.4 (E21) PRO 2022->
EBJA 195 265
Sensor AC 15810
ID.4 (E21) Pro 2021->
EBJA 128 174
Sensor AC 15810
ID.4 (E21) Pure 2021->
EBJA 109 148
Sensor AC 15810
ID.4 (E21) Pure Performance 2021->
EBJA 125 170
Sensor AC 15810
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.3 1984-86
GT 43 58
Coolant temp. sensor 33610
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.3 1984-87
HK, MH 40 55
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.3 Cat 1987-91
2G, MH, NZ  40 55
Coolant temp. sensor Engine NZ 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 1986-91
PN 51 70
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 1986-91
RF 53 72
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 1984-92
ABN, EZ, HM 55 75
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
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Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 D 1984-91
JP, ME  40 54
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 TD 1984-91
JR, MF  51 70
Coolant temp. sensor 33620
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 TD 1989-91
RA, SB 59 80
Coolant temp. sensor 33620
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.6 TD 1990-91
1V  44 60
Coolant temp. sensor 33620
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1986-90
RH  62 84
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1984-91
EV, GZ, PB  82 112
Coolant temp. sensor Engine PB 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1985-87
RD  79 107
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Knock sensor 60108
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 1984-91
GU, GX, HV  66 90
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 16V 1986-91
PL 95 129
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 16V 1987-89
KR 102 140
Coolant temp. sensor 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 Cat 1987-91
GX, RP 66 90
Coolant temp. sensor Engine RP 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 Cat 1987-91
PF  79 107
Coolant temp. sensor Engine PF 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 Syncro 1988-91
1P 72 98
Coolant temp. sensor 33610
Knock sensor 60108
Jetta II (19E, 1G2, 165) 1.8 Syncro 1987-88
GU, GX, RP  66 90
Coolant temp. sensor Engine RP 33030
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2006-10
BMY 103 140
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2006-10
BLG 125 170
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor NTC Sensor 15037
Pressure Sensor 07.2007 - 09.2010 15042
Sensor AC 15805
Jetta III (1K2) 1.4 TSI 2008-10
CAVD 118 160
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Jetta III (1K2) 1.6 2004-10
BGU, BSE, BSF, CCSA 75 102
CMP/Speed Sensor Engine BSF 79176
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine BSF, BSE, 10.2005 -> 60160
Pressure Sensor Engine BSE, BSF, NTC Sensor 15033
Pressure Sensor Engine CCSA 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
Jetta III (1K2) 1.6 FSI 2005-10
BLF 85 115
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine BLF 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 06.2008 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Jetta III (1K2) 1.6 MultiFuel 2008-10
CCSA 75 102
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Jetta III (1K2) 1.6 TDI 2009-10
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1187

Jetta III (1K2) 1.6 TDI 2009-10
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 16-B-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 07.2009 -> 15007
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Jetta III (1K2) 1.9 TDI 2005-10
BKC, BLS, BXE 77 105
CKP Sensor Engine BLS 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
DPF sensor Engine BLS 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BLS, BKC, BXE 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Jetta III (1K2) 2.0 FSI 2005-10
BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79050
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60118
Knock sensor -> 06.2008 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor -> 06.2008, NTC Sensor 15033
Pressure Sensor Engine BLY, BLR, -> 11.2005 15042
Sensor AC 15805
Jetta III (1K2) 2.0 TDI 2005-10
AZV, CBDA 100 136
CKP Sensor Engine CBDA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CBDA 79331
CMP Sensor Engine AZV 79341
Common Rail Pressure Sensor Engine CBDA 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AZV 69004
MAF Engine CBDA, 07.2008 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Jetta III (1K2) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Jetta III (1K2) 2.0 TDI 2006-10
BMN, CEGA 125 170
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CEGA 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMN 69004
MAF Engine CEGA, 07.2008 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Jetta III (1K2) 2.0 TDI 16V 2005-10
BKD, CBDB, CBEA, CJAA 103 140
CKP Sensor Engine CJAA, CBDB 79174
CKP Sensor Engine BKD 79177
CMP Sensor BKD 79331
Common Rail Pressure Sensor Engine CJAA, CBDB 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
MAF Engine CJAA, CBDB, 07.2008 -> 69026
Pressure Sensor Engine BKD 15007
Sensor AC 15805
Jetta III (1K2) 2.0 TFSI 2005-10
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine AXX, BWA, BPY 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor Engine BPY, -> 03.2008 15026
Pressure Sensor Engine BWA, CAWB, CCTA 15037
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
Jetta III (1K2) 2.5 2006-10
BGP, BGQ, BTK 110 150
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60184
Knock sensor 60185
Sensor AC 15805
Jetta III (1K2) 2.5 2008-10
CBTA, CBUA, CCCA 125 170
Knock sensor 60185
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.2 TSI 2010-17
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.2 TSI 16V 2014-17
CYVD 77 105
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 16-F-200001 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2014-17
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 16-F-200001 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZCA 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2014-17
CZDA, CZTA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 16-F-200001 15609
Knock sensor Engine CZDA 60160
Pressure Sensor Engine CZDA, CZTA 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
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Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2011-17
CAXA, CMSB 90 122
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 07.2011 -> 60160
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2011-17
CAVA, CTHA 110 150
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor -> 07.2014 60160
Pressure Sensor Throttle Housing 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI 2011-17
CAVD, CTHD 118 160
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Throttle Housing 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.4 TSI Hybrid 2011-17
CNLA, CRJA 125 170
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 16-B-000001 15609
Knock sensor CRJA, Type 163, 09.2014 -> 60160
Knock sensor CNLA, 07.2012-07.2014 60160
Knock sensor CNLA, Type 163, 09.2014 -> 60160
Knock sensor CRJA, Type 162, 07.2012 - 07.2014 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.6 2013-16
CFNB 63 86
CKP Sensor 79174
Knock sensor 03.2014 -> 60160
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.6 2015-18
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.6 2011-18
CFNA, CLRA 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor Engine CLRA, -> 07.2014 60160
Pressure Sensor Engine CLRA 15043
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.6 MPi 2015-18
CWVB 66 90
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 16-B-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 1.8 TSI 2014-17
CPKA, CPRA 125 170
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.0 2010-17
CBPA, CKJA 85 115
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor CBPA, CKJA, Type 162, -> 07.2014 60160
Knock sensor CKJA, Type 163, 10.2014 -> 60160
Knock sensor CBPA, 09.2010-08.2016 60160
Pressure Sensor Engine CBPA 15043
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.0 TDI 2014-17
CUUB, CVCA, DELA, DGMA 110 150
CKP Sensor Engine CUUB 79521
Common Rail Pressure Sensor 16-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CUUB 16115
DPF sensor 16133
MAF Engine CUUB 69008
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.0 TDI 2011-17
CFFB, CFHC, CJAA, CLCB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor CFFB, CLCB, CFHC, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFFB, CLCB, CFHC 69008
MAF Engine CJAA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.0 TDI 2010-17
CLCA, CUUA  81 110
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CUUA, 07.2014 -> 79521
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 16-B-000 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CUUA, 07.2014 -> 16115
DPF sensor CLCA, 07.2014 ->, after soot particulate filter 16124
DPF sensor 16133
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CLCA 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.0 TFSI 2010-14
CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.0 TSI 2012-17
CPLA, CPPA 155 211
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 16-B-000001 15609
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Jetta IV (162, 163, AV3, AV2) 2.5 2010-17
CBTA, CBUA, CCCA 125 170
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60184
Knock sensor 60185
Pressure Sensor Engine CBTA 15043
Sensor AC 15805
Jetta VII Sedan (BU3, BU4) 1.4 TSI 2017->
CWLA, CZDA, DGXA, DJXA, DSJA 110 150
Knock sensor Engine CZDA, -> 09.2018 60160
Kaefer | Carocha | Coccinelle | Escarabajo | Beetle |  1992-03
ACD  34 46
Coolant temp. sensor 33420
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Load Up (121, 122, BL1, BL2) 1.0 2014-19
CHYA, DAFA 44 60
CKP Sensor CHYA, for vehicles without start-stop function 79521
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor Engine CHYA 60160
Sensor AC 15805
Load Up (121, 122, BL1, BL2) 1.0 BlueMotion 2016-19
CHYB 55 75
CKP Sensor for vehicles without start-stop function 79521
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Load Up (121, 122, BL1, BL2) 1.0 EcoFuel 2014-20
CPGA 50 68
Coolant temp. sensor 33891
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Load Up (121, 122, BL1, BL2) 1.0 TSi BlueMotion 2016-18
CHZA 66 90
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15805
Load Up (121, 122, BL1, BL2) e-Load Up 2014-19
EABA 60 82
Sensor AC 15805
LT 28-35 I Bus (281-363) | LT28-50 2.4 D 1989-96
1S, ACT  51 70
Coolant temp. sensor 33650
LT 28-35 I Bus (281-363) | LT28-50 2.4 i 1989-96
1E  69 94
Coolant temp. sensor 33620
LT 28-35 I Bus (281-363) | LT28-50 2.4 TD 1992-96
ACL 70 95
Coolant temp. sensor 33650
LT 28-35 I Platform/Chassis (281-363) | LT28-50 2.4 D 1990-96
1S, ACT  51 69
Coolant temp. sensor 33650
LT 28-35 I Platform/Chassis (281-363) | LT28-50 2.4 D  1991-92
1S 51 69
Coolant temp. sensor 33650
LT 28-35 I Platform/Chassis (281-363) | LT28-50 2.4 i 1994-96
1E  69 94
Coolant temp. sensor 33620
LT 28-35 I Platform/Chassis (281-363) | LT28-50 2.4 TD 1992-96
ACL 70 95
Coolant temp. sensor 33650
LT 28-35 I Van (281-363) | LT28-50 2.4 D 1990-96
1S, ACT  51 69
Coolant temp. sensor 33650
LT 28-35 I Van (281-363) | LT28-50 2.4 i 1989-96
1E  69 94
Coolant temp. sensor 33620
LT 28-35 I Van (281-363) | LT28-50 2.4 TD 1992-96
ACL 70 95
Coolant temp. sensor 33650
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.3 1996-06
AGL  105 143
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33860
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 SDI 1996-06
AGX  55 75
Air temp. sensor 33228
MAF Engine AGX, 2D-X-027 194 69004
MAF Engine AGX, 2D-X-027 193 69042
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 1999-06
APA 66 90
MAF Engine APA, 2D-1-013 334 69004
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 1999-06
ANJ, AVR 80 109
MAF Engine ANJ, 2D-1-013 334 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 2001-06
BBE 61 83
Pressure Sensor 15037
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 2001-06
BBF 70 95
Pressure Sensor 15037
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.5 TDI 1996-99
AHD  75 102
MAF Engine AHD, 2D-W-040 001 69004
MAF Engine AHD, 2D-W-040 000 69042

LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.8 TDI 2001-06
AUH, BCQ 116 158
MAF Engine AUH, BCQ 69004
Pressure Sensor 15030
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.8 TDI 1999-02
ATA 96 131
MAF Engine ATA 69004
LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK) 2.8 TDI 1997-03
AGK 92 125
MAF Engine AGK 69004
LT 28-46 II Platform/Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL,  1996-06
AGL  105 143
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33860
LT 28-46 II Platform/Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL,  1996-06
AGX  55 75
Air temp. sensor 33228
MAF Engine AGX, 2D-X-027 194 69004
MAF Engine AGX, 2D-X-027 193 69042
LT 28-46 II Platform/Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL,  1999-06
APA 66 90
MAF Engine APA, 2D-1-013 334 69004
LT 28-46 II Platform/Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL,  1999-06
ANJ, AVR 80 109
MAF Engine ANJ, 2D-1-013 334 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
LT 28-46 II Platform/Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL,  2001-06
BBE 61 83
Pressure Sensor 15037
LT 28-46 II Platform/Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL,  2001-06
BBF 70 95
Pressure Sensor 15037
LT 28-46 II Platform/Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL,  1996-99
AHD  75 102
MAF Engine AHD, 2D-W-040 001 69004
MAF Engine AHD, 2D-W-040 000 69042
LT 28-46 II Platform/Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL,  1999-06
ATA 96 130
MAF Engine ATA 69004
LT 28-46 II Platform/Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL,  2002-06
AUH 116 158
MAF Engine AUH 69004
Pressure Sensor 15030
LT 28-46 II Platform/Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL,  1997-02
AGK 92 125
MAF Engine AGK 69004
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.3 1996-06
AGL  105 143
Air temp. sensor 33504
Coolant temp. sensor 33860
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 SDI 1996-06
AGX  55 75
Air temp. sensor 33228
MAF Engine AGX, 2D-X-027 194 69004
MAF Engine AGX, 2D-X-027 193 69042
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 1999-06
APA 66 90
MAF Engine APA, 2D-1-013 334 69004
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 1999-06
ANJ, AVR 80 109
MAF Engine ANJ, 2D-1-013 334 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 2001-06
BBE 61 83
Pressure Sensor 15037
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 2001-06
BBF 70 95
Pressure Sensor 15037
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.5 TDI 1996-99
AHD  75 102
MAF Engine AHD, 2D-W-040 001 69004
MAF Engine AHD, 2D-W-040 000 69042
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.8 TDI 1999-06
ATA 96 130
MAF Engine ATA 69004
LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.8 TDI 2002-06
AUH, BCQ 116 158
MAF Engine AUH, BCQ 69004
Pressure Sensor 15030
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LT 28-46 II Van (2DA, 2DD, 2DH) 2.8 TDI 1997-02
AGK 92 125
MAF Engine AGK 69004
LT 40-55 I Platform/Chassis (293-909) 2.4 D 1990-96
1S, ACT  51 69
Coolant temp. sensor Engine ACT 33650
LT 40-55 I Platform/Chassis (293-909) 2.4 i 1994-96
1E  69 94
Coolant temp. sensor 33620
LT 40-55 I Platform/Chassis (293-909) 2.4 TD 1992-96
ACL 70 95
Coolant temp. sensor 33650
LT 40-55 I Van (291-512) 2.4 D 1990-96
1S, ACT  51 69
Coolant temp. sensor Engine ACT 33650
LT 40-55 I Van (291-512) 2.4 i 1993-96
1E  69 94
Coolant temp. sensor 33620
LT 40-55 I Van (291-512) 2.4 TD 1992-96
ACL 70 95
Coolant temp. sensor 33650
Lupo I (6X1, 6E1) 1.0 1998-00
AHT 37 50
Coolant temp. sensor 33640
Sensor AC 15805
Lupo I (6X1, 6E1) 1.0 1998-05
AER, ALD, ALL, ANV, AUC 37 50
CKP Sensor 79384
CKP Sensor Engine ALD, AUC, 08.2000 ->, 6X..1..020 001 79495
CMP/Speed Sensor Engine AER 79142
Coolant temp. sensor Engine AER, ALL 33640
Coolant temp. sensor 6X-X-200000 33782
Coolant temp. sensor 6X-Y-000001 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor Engine ANV, ALD, ALL, AUC 60100
Knock sensor Engine AER 60139
Pressure Sensor Engine AER, ALL 15031
Pressure Sensor Engine ALD, ANV, AUC 15033
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Lupo I (6X1, 6E1) 1.2 TDI 3L 1999-05
ANY, AYZ  45 61
CMP/Speed Sensor Engine AYZ, ANY 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine ANY, AYZ 69002
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AYZ, ANY 79008
Speed Sensor Engine ANY 79115
Lupo I (6X1, 6E1) 1.4 2000-05
AUD 44 60
CKP Sensor 79495
CMP/Speed Sensor Engine AUD 79142
Coolant temp. sensor 33782
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Lupo I (6X1, 6E1) 1.4 16V 1999-05
AFK, ANM, AQQ, AUB 74 100
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine AQQ 79129
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor Engine AUB 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805

Lupo I (6X1, 6E1) 1.4 16V 1998-05
AHW, AKQ, APE, AUA, BBY  55 75
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine BBY 79129
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AHW, BBY, AUA, AKQ, APE 79085
Speed Sensor AUA, APE, AKQ, AHW, BBY, With 3 way catalyst 79086
Lupo I (6X1, 6E1) 1.4 FSI 2001-05
ARR 77 105
CKP Sensor -> 11.2003 79495
CMP/Speed Sensor Engine ARR 79142
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor -> 11.2003 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15060
Sensor AC 15805
Lupo I (6X1, 6E1) 1.4 TDI 1999-05
AMF 55 75
CMP/Speed Sensor Engine AMF 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine AMF 69002
Pressure Sensor 6X-3-000800 15030
Pressure Sensor 6X-3-000801 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AMF 79115
Lupo I (6X1, 6E1) 1.6 GTI 2000-05
AVY 92 125
CKP Sensor 6X..1..020 001 79495
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Lupo I (6X1, 6E1) 1.7 SDI 1998-05
AKU 44 60
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Sensor AC 15805
Multivan T7 (STM, STN) 1.4 e-Hybrid 2021->
DGEA 160 218
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Multivan T7 (STM, STN) 1.5 TSi 2021->
DRBA 100 136
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Multivan T7 (STM, STN) 2.0 TDI 2022->
DSSA 110 150
CMP Sensor 79523
Sensor AC 15810
Multivan T7 (STM, STN) 2.0 TSi 2021->
DRNB 150 204
Sensor AC 15810
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Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 1.9 TDI 2003-09
AXB  77 105
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine AXB 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 1.9 TDI 2006-09
BRS 75 102
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BRS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 1.9 TDI 2003-09
AXC 63 85
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine AXC 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 1.9 TDI 2006-09
BRR 62 84
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BRR 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 2003-15
AXA 85 115
CKP/Speed Sensor 79050
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16109
Knock sensor 60117
Knock sensor 60160
MAF Engine AXA 69007
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 BiTDI 2009-15
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 7HB000001, 7HB500000 15043
Pressure Sensor -> 07.2015 15150
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0  2009-15
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 7HB000001, 7HA500000 15043
Pressure Sensor -> 07.2015 15150
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805

Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 7HB000001, 7HB500000 15043
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 7HB000001, 7HB500000 15043
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAAC, 7HB000001, 7HB500000 15043
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI 2010-15
CAAE, CCHB 100 136
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 06.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CAAE, 7HB000001, 7HB500000 15043
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI  2009-15
CAAC, CCHA 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAAC, 7HB000001, 7HB500000 15043
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TDI  2010-15
CAAE, CCHB 100 136
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 06.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CAAE, 7HB000001, 7HB500000 15043
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor -> 07.2015 15162
Sensor AC 15805
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Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor -> 07.2015 15162
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.0 TSI  2011-15
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor -> 07.2015 15162
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 2003-09
AXD, BNZ 96 130
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine AXD 69004
MAF Engine BNZ, 01.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 2003-09
AXE, BPC 128 174
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine AXE 69004
MAF Engine BPC, 01.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI 2003-09
BLJ 120 163
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BLJ 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI  2004-09
AXD, BNZ 96 130
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine AXD 69004
MAF Engine BNZ, 01.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2.5 TDI  2004-09
AXE, BPC 128 174
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine AXE 69004
MAF Engine BPC, 01.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 3.2 V6 2004-09
BDL, BKK, CFLA  173 235
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine BKK 79199
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60144
Knock sensor Engine BKK, -> 11.2009 60160
Sensor AC 15805
Multivan V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 3.2 V6  2004-09
BDL, BKK, CFLA  173 235
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine BKK 79199
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60144
Knock sensor -> 11.2009 60160
Sensor AC 15805
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2015-19
CAAB, CXGB 75 102
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CXGB, -> 11.2019 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor Engine CXGB 16159
Knock sensor Engine CXGB, -> 11.2019 60160
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CXGB 15150
Sensor AC 15805

Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2015-19
CAAC 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2015-19
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor 16133
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2015->
CXEB, DMZA  150 204
CKP Sensor Engine CXEB, -> 11.2019 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEB, DMZA 16159
Knock sensor Engine CXEB, -> 11.2019 60160
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2015->
CXFA, CXHA, DNAA  110 150
CKP Sensor Engine CXHA, CXFA 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXHA, CXFA 16159
Knock sensor Engine CXFA, CXHA 60160
MAF Engine CXFA, CXHA 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2015-19
CAAA, CXGA 62 84
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXGA 16159
Knock sensor Engine CXGA 60160
MAF Engine CXGA 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2016-19
CXHB 84 114
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXHB 16159
Knock sensor 60160
MAF 69008
Sensor AC 15805
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2018->
CXEC 146 199
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEC 16159
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2019->
CXHC, DNAB  81 110
CKP Sensor Engine CXHC 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXHC 16159
Knock sensor Engine CXHC 60160
MAF Engine CXHC 69008
Sensor AC 15810
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2015-19
CAAC 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2015-19
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
DPF sensor 16133
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2015->
CXEB, DMZA  150 204
CKP Sensor Engine CXEB, -> 11.2019 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DMZA, CXEB 16159
Knock sensor Engine CXEB, -> 11.2019 60160
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2015->
CXFA, CXHA, DNAA  110 150
CKP Sensor Engine CXHA, CXFA 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXFA, CXHA 16159
Knock sensor Engine CXFA, CXHA 60160
MAF Engine CXHA, CXFA 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2018->
CXEC 146 199
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEC 16159
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2015-19
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2015-19
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Multivan VI (SGF, SGM, SGN, SHM, SHN) | Caravelle 2015-19
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
New Beetle (9C1, 1C1) 1.4 2001-10
BCA 55 75
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
New Beetle (9C1, 1C1) 1.6 1999-00
AWH 74 100
CKP/Speed Sensor 79009
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60117
Sensor AC 15805
Speed Sensor 1CX499000, 9CX999000 79008

New Beetle (9C1, 1C1) 1.6 2000-10
AYD, BFS 75 102
CKP/Speed Sensor Engine AYD 79009
CMP Sensor Engine AYD, -> 06.2005 79112
CMP/Speed Sensor Engine AYD, BFS 79176
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine BFS, 06.2002 -> 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine AYD 79061
Speed Sensor Engine AYD, 9C-Y-600 001 79062
New Beetle (9C1, 1C1) 1.8 T 1999-10
AGU, APH, AVC, AWU, AWV, BKF 110 150
Air temp. sensor -> 09.2002 33226
Air temp. sensor Engine AWV, AWU, 1C-4-400262 33227
CKP/Speed Sensor Engine AWV, AVC, AWU, APH 79009
CKP/Speed Sensor Engine AVC, APH, AWU 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 1CY499000,9CY699000 60100
Knock sensor AVC, 05.2000-10.2000, Ch.1C1400001, Ch.9C1600001 60160
Knock sensor AWU, 10.2000 60160
Knock sensor APH, 05.2000-10.2000, Ch.1C1400001, Ch.9C1600001 60160
Knock sensor BKF, AWV, 06.2000 - 06.2005 60160
MAF Engine AVC, APH 69002
MAF Engine AWV, AWU 69003
MAF Engine BKF 69007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 1CX499000, 9CX999000 79008
Speed Sensor Engine AWV 79061
Speed Sensor Engine APH, AWU, AVC, AWV, 9C-Y-600 001 79062
New Beetle (9C1, 1C1) 1.8 T 2001-05
AWP, BNU  132 180
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor Engine AWP, BNU, , 07.2004 -> 60160
MAF Engine AWP 69003
MAF Engine BNU 69007
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
New Beetle (9C1, 1C1) 1.9 TDI 2001-10
ATD, AXR, BEW  74 101
CKP/Speed Sensor Engine ATD 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine BEW, ATD 69003
MAF Engine ATD 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine ATD, BEW 15037
Sensor AC 15805
New Beetle (9C1, 1C1) 1.9 TDI 2005-10
BSW 77 105
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BSW 69003
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine BSW 15037
Sensor AC 15805
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New Beetle (9C1, 1C1) 1.9 TDI 1998-04
ALH  66 90
CKP Sensor 79066
CKP Sensor 9CY600001, 1CY400001 79067
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33785
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ALH 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 1CX499000, 9CX999000 79008
Speed Sensor 79061
Speed Sensor 9C-Y-600 001 79062
New Beetle (9C1, 1C1) 2.0 1998-10
AEG, APK, AQY, AVH, AZG, AZJ, BEJ, BER, BEV, BHP, CBPA 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AQY, APK, AZG, AEG 79009
CKP/Speed Sensor 12.2006 - 06.2007, 1C 7 512 081, 9C 7 555 761 79055
CKP/Speed Sensor Engine AEG, APK, AQY, -> 06.2005 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor Engine AQY 60100
Knock sensor AEG, BEV, AZG, AVH 60160
Knock sensor AQY, 06.2001 - 06.2005 60160
Knock sensor BHP, CBPA, BER, APK, AZJ, 06.2000 -> 60160
MAF Engine APK, AQY, AEG 69002
MAF Engine BER, AZG, AZJ, BEV 69007
Pressure Sensor Engine BER 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor 1CX499000, 9CX999000 79008
Speed Sensor Engine AZG 79061
Speed Sensor Engine AZG, AQY, APK, AEG, 9C-Y-600 001 79062
New Beetle (9C1, 1C1) 2.3 V5 2000-10
AQN 125 170
CKP Sensor Engine AQN 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor -> 06.2005 60160
Sensor AC 15805
New Beetle (9C1, 1C1) 2.5 2005-10
BPR, BPS 110 150
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60184
Knock sensor 60185
Pressure Sensor -> 06.2008, 1C-8-549000 15042
Pressure Sensor Engine BPR, 1C9-500001 15043
Sensor AC 15805
New Beetle (9C1, 1C1) 3.2 RSI 4motion (1C9) 2000-01
AXJ 165 224
CMP Sensor 79209
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Knock sensor 60144
Sensor AC 15805
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.4 2003-10
BCA 55 75
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.6 2003-10
BFS 75 102
CKP/Speed Sensor 79009
CMP/Speed Sensor 79176
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79062

New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.8 T 2003-10
AWU, AWV, BKF 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor Engine AWU 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 1CY499000,9CY699000 60100
Knock sensor Engine AWV, , AWU, 12.2003 - 06.2004 60160
MAF Engine AWV, AWU 69003
MAF Engine BKF 69007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 79048
Speed Sensor 79062
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.9 TDI 2003-05
AXR  74 100
CMP/Speed Sensor Engine AXR 79164
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine AXR 69003
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
New Beetle Cabriolet (1Y7) 1.9 TDI 2005-10
BSW 77 105
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BSW 69003
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine BSW 15037
Sensor AC 15805
New Beetle Cabriolet (1Y7) 2.0 2002-10
AZJ, BDC, BEV, BGD 85 115
CKP/Speed Sensor Engine BDC, AZJ, BGD 79009
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor BGD, BDC, AZJ, , 01.2003 - 09.2010, -> 06.2006 60160
MAF Engine BEV, AZJ, BGD, BDC 69007
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AZJ, BDC, BGD, 9C-Y-600 001 79062
New Beetle Cabriolet (1Y7) 2.5 2005-10
BPR, BPS 110 150
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60184
Knock sensor 60185
Pressure Sensor -> 06.2008, 1Y-8-499000 15042
Pressure Sensor Engine BPR, 1C9-500001 15043
Sensor AC 15805
Parati III Variant (5X5) 1.0 2002->
AZP 56 76
Knock sensor -> 09.2003 60160
Parati III Variant (5X5) 1.6 2003->
BJF 67 91
Knock sensor -> 08.2005 60160
Parati III Variant (5X5) 1.8 2002->
UDH 73 99
Knock sensor -> 08.2005 60160
Passat Alltrack B7 (365) 1.8 TSI 2012-14
CDAB 112 152
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CDAB 79231
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat Alltrack B7 (365) 1.8 TSI 2012-14
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CDAA 79231
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
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Passat Alltrack B7 (365) 2.0 TDI 2012-14
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFFB 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat Alltrack B7 (365) 2.0 TDI 4motion 2012-14
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFFB 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat Alltrack B7 (365) 2.0 TDI 4motion 2012-14
CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFGB 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF -> 01.2013 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat Alltrack B7 (365) 2.0 TDI 4motion 2013-14
CFGC 130 177
CKP Sensor Engine CFGC 79174
CMP Sensor Engine CFGC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat Alltrack B7 (365) 2.0 TSI 4motion 2012-14
CCZB 155 210
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CCZB 79231
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat Alltrack B8 Variant (3G5, CB5) 1.4 TSI 4motion 2015->
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 9 mm. 33891
Interior temp. sensor -> 07.2019 33923
Knock sensor -> 11.2018 60160
Pressure Sensor Engine CZEA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Passat Alltrack B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 4motion 2015-17
CRLB, DFEA, DFGA 110 150
CKP Sensor Engine DFEA, CRLB 79521
Common Rail Pressure Sensor A3-DC-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DFGA, , 7MV, DFEA, CRLB, 11.2017 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFEA, CRLB 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 3C-F-200 001 15810

Passat Alltrack B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 4motion 2015->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor A3-DC-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor DFHA, 11.2017 - 07.2019 16115
DPF sensor DFCA, DDAA, -> 07.2019 16115
DPF sensor DFHA, Not PR 7CN, 7MV, 01.2019 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFCA, Ch.7J-G-000 001 -> 16159
DPF sensor DDAA, DFHA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF -> 03.2024 69008
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat Alltrack B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUAA 176 240
CKP Sensor -> 11.2020 79521
Common Rail Pressure Sensor A3-DC-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CUAA, -> 07.2019, For OE 03L 906 051 D 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor 16150
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat Alltrack B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 4motion 2015->
CUPA 135 184
CKP Sensor -> 11.2018 79521
Common Rail Pressure Sensor A3-DC-000 000 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 11.2018 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor -> 07.2019 33923
MAF -> 11.2018 69008
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat Alltrack B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 4motion 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 10.2020 -> 33923
Passat Alltrack B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TSI 4motion 2015->
CHHB 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Interior temp. sensor -> 07.2019 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat Alltrack B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TSI 4motion 2018->
DNUA 200 272
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 09.2018 -> 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Passat Alltrack B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TSI 4motion 2018->
CJXA, DNFE 206 280
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Passat B2 (32B) 1.3 1980-83
FY 40 55
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 (32B) 1.3 1980-86
FZ  44 60
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 (32B) 1.3 1980-86
EP, EU 44 60
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 (32B) 1.6 1986-88
DTA, PP 51 70
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 (32B) 1.6 1986-88
RL 53 72
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 (32B) 1.6 1979-88
WV, WY, YN  55 75
Coolant temp. sensor 33610
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Passat B2 (32B) 1.6 1981-83
YP 63 85
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 (32B) 1.6 1980-88
DT 55 75
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Passat B2 (32B) 1.6 D 1980-88
CR, JK  40 54
Coolant temp. sensor 33620
Passat B2 (32B) 1.6 TD 1982-88
CY 51 70
Coolant temp. sensor 33620
Passat B2 (32B) 1.8 1986-88
RM 64 87
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 (32B) 1.8 1983-88
DS, JN, JV 66 90
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Passat B2 (32B) 1.8 1983-88
DZ 82 112
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 (32B) 2.0 1983-88
HP, JS 85 115
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 Sedan (32B) 1.6 1984-88
DT, JU  55 75
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Passat B2 Sedan (32B) 1.6 1985-88
RL 53 72
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 Sedan (32B) 1.6 1986-88
DTA, PP  51 70
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 Sedan (32B) 1.6 TD 1985-88
CY 51 70
Coolant temp. sensor 33620
Passat B2 Sedan (32B) 1.8 1985-88
DS, JN  66 90
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Passat B2 Sedan (32B) 1.8 1986-88
RM 64 87
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 Sedan (32B) 2.2 1985-88
KX  85 115
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 Variant (33B) 1.3 1980-86
EP, EU 44 60
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 Variant (33B) 1.3 1980-83
FY 40 55
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 Variant (33B) 1.3 1980-86
FZ  44 60
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 Variant (33B) 1.6 1983-88
DT, JU  55 75
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Passat B2 Variant (33B) 1.6 1986-88
DTA, PP  51 70
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 Variant (33B) 1.6 1986-88
RL 53 72
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 Variant (33B) 1.6 1980-83
WV, WY, YN  55 75
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 Variant (33B) 1.6 1981-83
YP 63 85
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 Variant (33B) 1.6 D 1980-88
CR, JK  40 54
Coolant temp. sensor 33620
Passat B2 Variant (33B) 1.6 TD 1982-88
CY 51 70
Coolant temp. sensor 33620
Passat B2 Variant (33B) 1.8 1986-88
RM 64 87
Coolant temp. sensor 33610

Passat B2 Variant (33B) 1.8 1983-88
DS, JN, JV 66 90
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Passat B2 Variant (33B) 1.8 1983-88
DZ 82 112
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 Variant (33B) 1.8 Syncro 1986-88
DS, JN  66 90
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Passat B2 Variant (33B) 2.0 1983-88
HP, JS 85 115
Coolant temp. sensor 33610
Passat B2 Variant (33B) 2.0 Syncro 1984-88
HP, JS 85 116
Coolant temp. sensor 33610
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 1.6 1988-89
RF  53 72
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 1.6 1988-92
1F, ABN, EZ  55 75
Coolant temp. sensor 33620
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 1.6 1994-96
AEK, AFT  74 101
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 79103
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 1.6 TD 1988-93
RA, SB  59 80
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 1.8 1988-93
PF  79 107
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60108
Speed Sensor Engine PF 79008
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 1.8 1988-92
PB 82 112
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60108
Speed Sensor Engine PB 79008
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 1.8 1990-96
AAM  55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor Engine AAM 79008
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 1.8 1988-96
ABS, ADZ, RP  66 90
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor Engine ADZ 79008
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 1.8 16V 1988-89
KR 100 136
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 1.8 G60 Syncro 1988-96
PG 118 160
Coolant temp. sensor 33620
Interior temp. sensor 33516
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 1.9 D 1989-93
1Y 50 68
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 79008

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1197

Passat B3/B4 (3A2, 35I) 1.9 TD 1991-96
AAZ 55 75
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 79008
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 1.9 TDI 1993-96
1Z, AHU 66 90
CKP Sensor Engine 1Z 79065
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AHU, 3B-WE118 001 69004
MAF AHU 1Z, 3B-WP100 000, 3B-WD080 000, 3B-WE118  69042
Pressure Sensor 15014
Speed Sensor 79008
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 1.9 TDI 1996-96
AFN 81 110
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF AFN, 3B-WP100 001, 3B-WD080 001, 3B-WE118 001 69004
MAF Engine AFN, 3B-WP100 000 69042
Speed Sensor 79008
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 2.0 1995-96
AEP 79 107
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60138
Speed Sensor Engine AEP 79008
Speed Sensor Engine AEP 79103
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 2.0 1990-96
2E, ABA, ADY, AGG  85 115
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Air temp. sensor Engine ADY, AGG 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60138
Speed Sensor Engine AGG 79008
Speed Sensor Engine AGG, ADY, 07.1994 -> 79103
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 2.0 16V 1988-93
9A 100 136
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Speed Sensor 79008
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 2.0 16V 1994-96
ABF  110 150
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33630
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60138
Speed Sensor Engine ABF, 07.1994 -> 79103
Passat B3/B4 (3A2, 35I) 2.0 Syncro 1990-96
2E, ADY, AGG  85 115
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Air temp. sensor Engine AGG, ADY 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60138
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine 2E 79008
Speed Sensor 07.1994 -> 79103

Passat B3/B4 (3A2, 35I) 2.8 VR6 1991-96
AAA 128 174
Air temp. sensor 33535
CKP/Speed Sensor Engine AAA 79052
Coolant temp. sensor 33620
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60109
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 1.6 1988-89
RF 53 72
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 1.6 1988-91
1F, ABN, EZ 55 75
Coolant temp. sensor 33620
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 1.6 1994-95
AEK, AFT  74 101
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 79103
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 1.6 TD 1988-93
RA, SB  59 80
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 1.8 1988-90
PF  79 107
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60108
Speed Sensor Engine PF 79008
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 1.8 1988-92
PB 82 112
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60108
Speed Sensor Engine PB 79008
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 1.8 1990-97
AAM  55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor Engine AAM 79008
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 1.8 1988-97
ABS, ADZ, RP  66 90
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor Engine ADZ 79008
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 1.8 16V 1988-89
KR 100 136
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 1.8 G60 Syncro 1988-97
PG 118 160
Coolant temp. sensor 33620
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 1.9 D 1989-93
1Y 50 68
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 79008
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 1.9 TD 1991-97
AAZ 55 75
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 79008
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Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 1.9 TDI 1993-97
1Z, AHU  66 90
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AHU, 3B-WE118 001 69004
MAF 1Z 69042
MAF AHU, Ch.3BWE118000->, 3BWP100000->,  69042
Pressure Sensor 15014
Speed Sensor 79008
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 1.9 TDI 1996-97
AFN 81 110
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF AFN, 3B-WP100 001, 3B-WE118 001, 3B-WD080 001 69004
MAF Engine AFN, 3B-WP100 000 69042
Speed Sensor 79008
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 2.0 1995-96
AEP 79 107
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60138
Speed Sensor Engine AEP 79008
Speed Sensor Engine AEP 79103
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 2.0 1990-97
2E, ADY, AGG  85 115
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Air temp. sensor Engine ADY, AGG 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine AGG, ADY, 07.1994 -> 79103
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 2.0 16V 1988-93
9A 100 136
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Speed Sensor 79008
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 2.0 16V 1994-97
ABF  110 150
Air temp. sensor 33228
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33630
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60138
Speed Sensor Engine ABF, 07.1994 -> 79103
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 2.0 Syncro 1990-96
2E, ADY, AGG  85 115
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Air temp. sensor Engine AGG, ADY 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60138
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine 2E 79008
Speed Sensor Engine ADY, AGG, 07.1994 -> 79103
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 2.8 VR6 1991-97
AAA 128 174
Air temp. sensor 33535
CKP/Speed Sensor Engine AAA, 3A-S-300 000 79052
Coolant temp. sensor 33620
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60109
Knock sensor 60138
Passat B3/B4 Variant (3A5, 35I) 2.9 VR6 Syncro 1994-97
ABV  135 184
CKP/Speed Sensor Engine ABV, 3A-W-300 000 79052
Coolant temp. sensor 33620
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor -> 03.1997 60109

Passat B5 (3B2) 1.6 1996-00
ADP, AHL, ANA, ARM 74 101
Air temp. sensor 33226
CKP Sensor Engine ADP 79010
CKP/Speed Sensor Engine ARM, AHL, ANA 79056
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Passat B5 (3B2) 1.8 1997-00
AFY 85 115
Air temp. sensor 33226
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor Engine AFY 79008
Passat B5 (3B2) 1.8 1996-00
ADR, APT, ARG  92 125
Air temp. sensor 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 3B-X-6000000 33782
Coolant temp. sensor 3B-Y-000001 33783
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ARG 79008
Passat B5 (3B2) 1.8 Syncro/4motion 1996-00
ADR, APT, ARG  92 125
Air temp. sensor 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33785
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Speed Sensor Engine ARG 79008
Passat B5 (3B2) 1.8 T 1996-00
AEB, ANB, APU, ATW, AUG 110 150
Air temp. sensor 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Knock sensor 60190
Passat B5 (3B2) 1.9 TDI 1998-00
AJM, ATJ  85 115
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ATJ, AJM 69004
MAF Engine ATJ, 3B-WP090 000 69042
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine AJM 79064
Passat B5 (3B2) 1.9 TDI 2000-00
AVB 74 101
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine AVB 79064
Passat B5 (3B2) 1.9 TDI 1996-00
AHH, AHU 66 90
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF AHU, AHH, 3B-WD080 001, 3B-WP100 001, 3B- 69004
MAF Engine AHU, 3B-WP100 000 69042
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor 79008
Passat B5 (3B2) 1.9 TDI 1996-00
AFN, AVG  81 110
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AVG, Ch.3B-WE118 001 -> 69004
MAF Engine AFN, Ch.3B-WP100 001 -> 69004
MAF AFN, AVG, , 3B-WP090 000, 3B-WP100 000 69042
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor 79008
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Passat B5 (3B2) 1.9 TDI 4motion 1999-00
ATJ  85 115
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ATJ 69004
MAF Engine ATJ, 3B-WP090 000 69042
Speed Sensor 79064
Passat B5 (3B2) 1.9 TDI Syncro/4motion 1997-00
AFN, AVG  81 110
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AVG, Ch.3B-WE118 001 -> 69004
MAF Engine AFN, Ch.3B-WP100 001 -> 69004
MAF AFN, , AVG, 3B-WP090 000, 3B-WP100 000 69042
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor 79008
Passat B5 (3B2) 2.0 2000-00
ASU, AUZ 88 120
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor Engine ASU 79008
Passat B5 (3B2) 2.0 4motion 2000-00
ASU 88 120
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 79008
Passat B5 (3B2) 2.3 VR5 1996-00
AGZ  110 150
Air temp. sensor 06.1998 -> 33226
CMP Sensor 79209
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60190
MAF Engine AGZ 69002
Passat B5 (3B2) 2.3 VR5 Syncro/4motion 1997-00
AGZ  110 150
Air temp. sensor 06.1998 -> 33226
CMP Sensor 79209
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60190
MAF Engine AGZ 69002
Passat B5 (3B2) 2.5 TDI 1998-00
AFB, AKN 110 150
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine AKN, AFB 33145
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AKN, Ch. -> 3B-Y-200 000 69002
MAF Engine AFB 69002
MAF Engine AKN, 3B-Y-200 001 69007
Pressure Sensor 15030
Passat B5 (3B2) 2.5 TDI Syncro/4motion 1998-00
AFB, AKN 110 150
CKP/Speed Sensor Engine AKN 79055
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine AKN, AFB 33145
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AFB 69002
MAF Engine AKN, Ch. -> 3B-Y-200 000 69002
MAF Engine AKN, 3B-Y-200 001 69007
Passat B5 (3B2) 2.8 V6 1997-99
AGE 132 180
Air temp. sensor 33226
Knock sensor 60190
Passat B5 (3B2) 2.8 V6 1996-00
ACK, AHA, APR, AQD 142 193
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor APR,ACK, 06.1997->,Ch.3BW055001->, 5-Speed  79055
CKP/Speed Sensor Engine APR, ACK, 06.1997 ->, 3B-W-055 001 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190

Passat B5 (3B2) 2.8 V6 Syncro/4motion 1996-00
ACK, AHA, ALG, APR, AQD  142 193
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine ALG, ACK, AQD, 06.1997 -> 79055
CKP/Speed Sensor 06.1997 ->, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Passat B5 Variant (3B5) 1.6 1997-00
ADP, AHL, ANA, ARM  74 101
Air temp. sensor 33226
CKP Sensor Engine ADP 79010
CKP/Speed Sensor Engine ANA, AHL, ARM 79056
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Passat B5 Variant (3B5) 1.8 1997-00
AFY 85 115
Air temp. sensor 33226
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor Engine AFY 79008
Passat B5 Variant (3B5) 1.8 1997-00
ADR, APT, ARG  92 125
Air temp. sensor 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Speed Sensor Engine APT 79008
Passat B5 Variant (3B5) 1.8 Syncro/4motion 1997-00
ADR, APT, ARG  92 125
Air temp. sensor 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Speed Sensor Engine ADR 79008
Passat B5 Variant (3B5) 1.8 T 1997-00
AEB, ANB, APU, ATW, AUG 110 150
Air temp. sensor 33226
CKP Sensor 79010
CMP Sensor 79261
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60108
Passat B5 Variant (3B5) 1.9 TDI 1998-00
AJM, ATJ  85 115
CMP Sensor 79491
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AJM, ATJ 69004
MAF Engine ATJ, 3B-WP090 000 69042
Pressure Sensor 15030
Speed Sensor Engine ATJ 79064
Passat B5 Variant (3B5) 1.9 TDI 2000-00
AVB 74 101
CMP Sensor 79491
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor Engine AVB 79064
Passat B5 Variant (3B5) 1.9 TDI 1997-00
AHH, AHU 66 90
Air temp. sensor Engine AHU, AHH 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF AHU, 3B-WE118 001, 3B-WP100 001, 3B-WD080 001 69004
MAF AHH 69004
MAF Engine AHU, 3B-WP100 000 69042
Pressure Sensor Engine AHU, AHH, 3B-W-040001 15030
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Passat B5 Variant (3B5) 1.9 TDI 1997-00
AFN, AVG  81 110
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF AVG, AFN, 3B-WD080 001, 3B-WP100 001, 3B- 69004
MAF AFN, , AVG, 3B-WP090 000, 3B-WP100 000 69042
Pressure Sensor 15030
Passat B5 Variant (3B5) 1.9 TDI 4motion 1999-00
AJM, ATJ 85 115
CMP Sensor 79491
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine ATJ 69004
MAF Engine ATJ, 3B-WP090 000 69042
Speed Sensor Engine ATJ 79064
Passat B5 Variant (3B5) 1.9 TDI Syncro/4motion 1997-00
AFN, AVG  81 110
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AVG, Ch. 3B-WE118 001 -> 69004
MAF Engine AFN, Ch. 3B-WP100 001 -> 69004
MAF AFN AVG, 3B-WP090 000, 3B-WP100 000 69042
Pressure Sensor 15030
Passat B5 Variant (3B5) 2.0 2000-00
ASU, AUZ 88 120
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor Engine AUZ 79008
Passat B5 Variant (3B5) 2.0 4motion 2000-00
ASU, AUZ 88 120
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor Engine AUZ 79008
Passat B5 Variant (3B5) 2.3 VR5 1997-00
AGZ  110 150
Air temp. sensor 33226
CMP Sensor 79209
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60190
MAF Engine AGZ 69002
Passat B5 Variant (3B5) 2.3 VR5 Syncro/4motion 1997-00
AGZ  110 150
Air temp. sensor 33226
CMP Sensor 79209
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60190
MAF Engine AGZ 69002
Passat B5 Variant (3B5) 2.5 TDI 1998-00
AFB, AKN 110 150
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine AKN, AFB 33145
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AFB 69002
MAF Engine AKN, Ch. -> 3B-Y-200 000 69002
MAF Engine AKN, 3B-Y-200 001 69007
Pressure Sensor 15030
Passat B5 Variant (3B5) 2.5 TDI Syncro/4motion 1998-00
AFB, AKN 110 150
CKP/Speed Sensor Engine AFB, 02.1999 - 04.1999 79055
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine AKN, AFB 33145
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AFB 69002
MAF Engine AKN, Ch. -> 3B-Y-200 000 69002
MAF Engine AKN, 3B-Y-200 001 69007
Passat B5 Variant (3B5) 2.8 V6 1997-99
AGE 132 180
Air temp. sensor 33226
Passat B5 Variant (3B5) 2.8 V6 1999-00
ATX 140 190
Air temp. sensor 33226

Passat B5 Variant (3B5) 2.8 V6 1997-00
ACK, AHA, APR, AQD, ATQ 142 193
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine APR, ACK, 3B-W-055 001 79055
CKP/Speed Sensor Engine ACK, APR, 01.1999 ->, 3B-W-055 001 79056
CMP Sensor 79261
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Passat B5 Variant (3B5) 2.8 V6 Syncro/4motion 1997-00
ACK, AHA, ALG, APR, AQD, ATQ 142 193
CKP/Speed Sensor AQD, ALG 79055
CKP/Speed Sensor ACK, 07.1998 ->, Ch.3B-W-055 001 -> 79055
CKP/Speed Sensor APR, ALG, AQD, 07.1998 ->, Automatic 79056
CKP/Speed Sensor ACK, 07.1998 ->, Ch.3B-W-055 001->, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60133
Knock sensor 60190
Passat B5.5 (3B3) 1.6 2000-05
ALZ 75 102
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79112
CMP/Speed Sensor 3B-2-240 127 79176
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor 79048
Passat B5.5 (3B3) 1.8 T 2001-05
AWM 125 170
Air temp. sensor 33227
MAF Engine AWM 69003
MAF Engine AWM, 3B-2-100 001 69004
Pressure Sensor 15026
Passat B5.5 (3B3) 1.8 T 20V 2000-05
AWT 110 150
Air temp. sensor 33226
Air temp. sensor Engine AWT 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine AWT 69003
MAF Engine AWT, 3B-2-100 001 69004
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine AWT 15090
Passat B5.5 (3B3) 1.8 T 4motion 2003-05
AWM 125 170
Air temp. sensor 33227
MAF Engine AWM 69003
MAF Engine AWM, 3B-2-100 001 69004
Pressure Sensor 15026
Passat B5.5 (3B3) 1.9 TDI 2000-05
AVB 74 101
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine AVB, -> 10.2001, 3B-2P241 613 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine AVB 79064
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Passat B5.5 (3B3) 1.9 TDI 2000-05
AVF, AWX 96 130
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine AWX, AVF, 3B-1-400 000 69002
MAF Engine AVF, AWX, 3B-2-000 001 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AVF 79064
Passat B5.5 (3B3) 1.9 TDI 4motion 2000-05
AVF 96 130
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine AVF, 3B-1-400 000 69002
MAF Engine AVF, 3B-2-000 001 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AVF 79064
Passat B5.5 (3B3) 2.0 2000-05
AZM 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AZM 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60127
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor 79008
Passat B5.5 (3B3) 2.0 2001-05
ALT 96 130
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
Passat B5.5 (3B3) 2.0 4motion 2000-05
AZM 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AZM 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60127
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor 79008
Passat B5.5 (3B3) 2.0 TDI 2003-05
BGW, BHW 100 136
CMP Sensor 79491
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine BGW, BHW 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine BGW 15090
Speed Sensor 79064
Passat B5.5 (3B3) 2.3 V5 2000-05
AZX 125 170
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60119
Knock sensor 60127
Pressure Sensor 15090

Passat B5.5 (3B3) 2.3 V5 4motion 2000-05
AZX 125 170
CKP/Speed Sensor 01.2001 -> 79059
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60119
Knock sensor 60127
Pressure Sensor 15090
Passat B5.5 (3B3) 2.5 TDI 2000-05
AKN 110 150
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine AKN, 3B-Y-200 000 69002
MAF Engine AKN, 3B-Y-200 001 69007
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine AKN, -> 05.2003 15090
Passat B5.5 (3B3) 2.5 TDI 2003-05
BDG  120 163
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine BDG 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15090
Passat B5.5 (3B3) 2.5 TDI 4motion 2000-05
AFB, AKN 110 150
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine AKN, AFB 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine AFB 69002
MAF Engine AKN, Ch. -> 3B-Y-200 000 69002
MAF Engine AKN, 3B-Y-200 001 69007
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine AKN, -> 01.2003 15090
Passat B5.5 (3B3) 2.5 TDI 4motion 2003-05
BAU, BDH  132 180
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine BAU, BDH 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15090
Passat B5.5 (3B3) 2.8 4motion 2000-05
AMX, ATQ 142 193
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine AMX 79055
CKP/Speed Sensor Engine AMX, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
Passat B5.5 (3B3) 4.0 W8 4motion 2001-04
BDN, BDP 202 275
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60149
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15805
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Passat B5.5 Variant (3B6) 1.6 2000-05
ALZ 75 102
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79112
CMP/Speed Sensor 3B-2-240 127 79176
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine ALZ 79048
Passat B5.5 Variant (3B6) 1.8 4motion 2003-05
AWM 125 170
Air temp. sensor 33227
MAF Engine AWM 69003
MAF Engine AWM, 3B-2-100 001 69004
Pressure Sensor 15026
Passat B5.5 Variant (3B6) 1.8 T 2002-05
AWM 125 170
Air temp. sensor 33227
MAF Engine AWM 69003
MAF Engine AWM, 3B-2-100 001 69004
Pressure Sensor 15026
Passat B5.5 Variant (3B6) 1.8 T 20V 2000-05
AWT 110 150
Air temp. sensor 33226
Air temp. sensor Engine AWT 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
MAF Engine AWT 69003
MAF Engine AWT, 3B-2-100 001 69004
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15090
Passat B5.5 Variant (3B6) 1.9 TDI 2000-05
AVB 74 101
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 6K-X-448600 33780
Coolant temp. sensor 6K-X-448601 33781
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF AVB, 3B-2P840 805, 3B-2E 262 022, 3B-2P241 613 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AVB 79064
Passat B5.5 Variant (3B6) 1.9 TDI 2000-05
AVF, AWX 96 130
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine AVF, AWX, 3B-1-400 000 69002
MAF Engine AWX, AVF, 3B-2-000 001 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AVF 79064
Passat B5.5 Variant (3B6) 1.9 TDI 4motion 2000-05
AVF 96 130
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine AVF, 3B-1-400 000 69002
MAF Engine AVF, 3B-2-000 001 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15090
Speed Sensor Engine AVF 79064

Passat B5.5 Variant (3B6) 2.0 2000-05
AZM 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AZM 79056
CMP Sensor 79112
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60127
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.0 2001-05
ALT 96 130
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60129
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.0 4motion 2000-05
AZM 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AZM 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60127
Knock sensor 60192
Pressure Sensor 15090
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.0 TDI 2003-05
BGW, BHW 100 136
CMP Sensor 79491
Coolant temp. sensor 33783
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine BHW, BGW 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine BGW 15090
Speed Sensor 79064
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.3 VR5 2000-05
AZX 125 170
CKP/Speed Sensor 79059
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60119
Knock sensor 60127
Pressure Sensor 15090
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.3 VR5 4motion 2000-05
AZX 125 170
CKP/Speed Sensor 01.2001 -> 79059
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60119
Knock sensor 60127
Pressure Sensor 15090
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.5 TDI 2000-05
AKN 110 150
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine AKN, 3B-Y-200 000 69002
MAF Engine AKN, 3B-Y-200 001 69007
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine AKN, -> 05.2003 15090
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Passat B5.5 Variant (3B6) 2.5 TDI 2003-05
BDG  120 163
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine BDG 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15090
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.5 TDI 4motion 2000-05
AKN 110 150
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine AKN, 3B-Y-200 000 69002
MAF Engine AKN, 3B-Y-200 001 69007
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine AKN, -> 01.2003 15090
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.5 TDI 4motion 2003-05
BAU, BDH  132 180
CKP/Speed Sensor 79059
Coolant temp. sensor Engine BAU, BDH 33145
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15090
Passat B5.5 Variant (3B6) 2.8 4motion 2000-05
AMX, ATQ 142 193
Air temp. sensor 33226
CKP/Speed Sensor Engine AMX 79055
CKP/Speed Sensor Engine AMX, Automatic 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60133
Pressure Sensor 15090
Passat B5.5 Variant (3B6) 4.0 W8 4motion 2001-04
BDN, BDP 202 275
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60149
Pressure Sensor 15090
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 1.6 2005-10
BSE, BSF 75 102
CMP/Speed Sensor Engine BSE 79176
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805

Passat B6 (3C2) 1.6 FSI 2005-08
BLF 85 115
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine BLF 79177
CMP/Speed Sensor Engine BLF 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BLF 15043
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 1.6 TDI 2009-10
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC, 3C-B-200 001 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 1.8 TSI 2007-10
BZB, CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor Engine BZB 79292
CMP Sensor 79294
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 1.8 TSI 2009-10
CDAB, CGYA 112 152
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 1.9 TDI 2005-10
BKC, BLS, BXE 77 105
CKP Sensor Engine BKC 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BLS, BXE, BKC 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 2.0 BlueTDI 2009-10
CBAC 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CBAC 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 2.0 FSI 2005-10
BLR, BLY, BVX, BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79050
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60118
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 2.0 FSI 2007-10
CCTB 125 170
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
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Passat B6 (3C2) 2.0 FSI 4motion 2005-10
BLX, BLY, BVX 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79050
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60118
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 2005-10
BMR, CBBB 125 170
CKP Sensor Engine CBBB 79174
CKP Sensor Engine BMR 79177
CMP Sensor 79330
CMP Sensor Engine CBBB 79331
CMP Sensor Engine BMR, CBBB 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor Ch.F3C-9E079137, Ch.F3C-9P044381, Ch.F3C- 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMR 69004
MAF Engine CBBB, 05.2008 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 2005-09
BMP 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMP 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 2005-06
BVE 90 122
CKP Sensor 79177
MAF Engine BVE 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 2005-09
BUZ 120 163
CKP Sensor 79177
MAF Engine BUZ 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 2005-10
BMA, CBAA 100 136
CKP Sensor Engine CBAA 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CBAA 79331
CMP Sensor Engine BMA 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor F3C-9E079137, F3C-9G005642, F3C-9P044381 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMA 69004
MAF Engine CBAA, 05.2008 - 11.2009 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 2005-07
BWV 88 120
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BWV 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 2008-10
CBDC 81 110
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CBDC 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 16V 2005-10
BKP, CBAB 103 140
CKP Sensor Engine CBAB 79174
CKP Sensor Engine BKP 79177
CMP Sensor Engine CBAB 79331
CMP Sensor Engine BKP 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor F3E-9P044381, F3C-9E079137, F3C-9G005642 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKP 69004
MAF Engine CBAB, 05.2008 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 16V 4motion 2005-10
BKP, CBAB 103 140
CKP Sensor Engine CBAB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CBAB 79331
CMP Sensor Engine BKP 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor CBAB, F3C-9P044381, F3C-9E079137, F3C- 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKP 69004
MAF Engine CBAB, 05.2008 -> 69026
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor Engine BKP, -> 06.2008 15042
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 4motion 2005-09
BMP 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMP 69004
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor -> 06.2008 15042
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 2.0 TDI 4motion 2009-10
CBBB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor F3C-9G005642, F3C-9P044381, F3C-9E079137 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CBBB 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 2.0 TFSI 2005-10
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine BPY, BWA, AXX 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
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Passat B6 (3C2) 3.2 FSI 4motion 2005-10
AXZ 184 250
CKP Sensor Engine AXZ 79463
CMP/Speed Sensor Engine AXZ 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Knock sensor 60176
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Passat B6 (3C2) 3.6 FSI 2005-10
BLV 206 280
Knock sensor 60160
Passat B6 (3C2) 3.6 R36 4motion 2007-10
BWS 220 300
CKP Sensor Engine BWS 79463
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
Knock sensor 60176
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 1.4 TSI 2007-10
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 1.6 2005-10
BSE, BSF 75 102
CMP/Speed Sensor Engine BSE 79176
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 1.6 FSI 2005-08
BLF 85 115
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine BLF 79177
CMP/Speed Sensor Engine BLF 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BLF 15043
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 1.6 TDI 2009-10
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYC, 3C-B-200 001 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805

Passat B6 Variant (3C5) 1.8 TSI 2007-11
BZB, CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor Engine BZB 79292
CMP Sensor 79294
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 1.8 TSI 2009-10
CDAB, CGYA 112 152
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 1.9 TDI 2005-10
BKC, BLS, BXE 77 105
CKP Sensor Engine BKC 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BXE, BKC, BLS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 BlueTDI 2009-10
CBAC 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CBAC 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 FSI 2005-10
BLR, BLY, BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79050
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60118
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 FSI 4motion 2005-10
BLX, BLY, BVX 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79050
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60118
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor NTC Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-06
BVE 90 122
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BVE 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-10
BMA, CBAA 100 136
CKP Sensor Engine CBAA 79174
CKP Sensor Engine BMA 79177
CMP Sensor Engine CBAA 79331
CMP Sensor Engine BMA 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor F3C-9G005642, F3C-9E079137, F3C-9P044381 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMA 69004
MAF Engine CBAA, 01.2008 - 11.2009 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-10
BMR, CBBB 125 170
CKP Sensor Engine CBBB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP Sensor Engine CBBB 79331
CMP Sensor Engine CBBB, BMR 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor F3C-9G005642, F3C-9E079137, F3C-9P044381 16109
DPF sensor Engine CBBB 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMR 69004
MAF Engine CBBB, 05.2008 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-09
BMP 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMP 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-09
BUZ 120 163
CKP Sensor 79177
MAF Engine BUZ 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 2008-10
CBDC 81 110
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CBDC 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 2005-07
BWV 88 120
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BWV 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 16V 2005-10
BKP, CBAB 103 140
CKP Sensor Engine CBAB 79174
CKP Sensor Engine BKP 79177
CMP Sensor Engine CBAB 79331
CMP Sensor Engine BKP 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor F3C-9E079137, F3C-9G005642, F3C-9P044381 16109
DPF sensor Engine CBAB 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKP 69004
MAF Engine CBAB, 01.2008 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 16V 4motion 2005-10
BKP, CBAB 103 140
CKP Sensor Engine CBAB 79174
CKP Sensor 79177
CMP Sensor Engine CBAB 79331
CMP Sensor Engine BKP 79341
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor F3C-9G005642, F3C-9E079137, F3C-9P044381 16109
DPF sensor Engine CBAB 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKP 69004
MAF Engine CBAB, 05.2008 -> 69026
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor Engine BKP, -> 06.2008 15042
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 4motion 2005-09
BMP 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMP 69004
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor -> 06.2008 15042
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TDI 4motion 2009-10
CBBB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor F3C-9E079137, F3C-9P044381, F3C-9G005642 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CBBB 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 2.0 TFSI 2005-10
AXX, BPY, BWA, CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor Engine BWA, AXX, BPY 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B6 Variant (3C5) 3.2 FSI 4motion 2005-10
AXZ 184 250
CKP Sensor Engine AXZ 79463
CMP/Speed Sensor Engine AXZ 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Knock sensor 60176
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
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Passat B6 Variant (3C5) 3.6 R36 4motion 2007-10
BWS 220 300
CKP Sensor Engine BWS, 3C-B-050000 79463
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
Knock sensor 60176
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 1.4 TSI 2010-14
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 1.4 TSI 2012-14
CTHD 118 160
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Throttle Housing 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 1.4 TSI EcoFuel 2010-14
CDGA 110 150
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Throttle Housing 15007
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 1.4 TSI MultiFuel 2010-14
CKMA 118 160
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Throttle Housing 15007
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 1.6 TDI 2010-14
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF Engine CAYC, 3C-B-200 001 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 1.8 TSI 2011-14
CDAB 112 152
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 1.8 TSI 2010-14
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CDAA 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 2.0 TDI 2010-14
CFFA 100 136
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Passat B7 (362) 2.0 TDI 2010-14
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 2.0 TDI 2010-14
CFGB, CLLA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 2.0 TDI 2012-14
CFGC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFGC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 2.0 TDI 4motion 2010-14
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 2.0 TDI 4motion 2010-13
CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 2.0 TDI 4motion 2013-14
CFGC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFGC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 2.0 TSI 2010-14
CCZB 155 210
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Engine CCZB 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat B7 (362) 3.6 FSI 4motion 2011-14
BWS 220 300
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Knock sensor 60176
Sensor AC 15805
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Passat B7 (A32, A33) 1.8 TSI 2013-17
CPKA, CPRA 125 170
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Passat B7 (A32, A33) 2.0 TDI 2014-15
CVCA, DEKA 110 150
Coolant temp. sensor 33892
Passat B7 (A32, A33) 2.0 TDI 2011-15
CFFB, CKRA 103 140
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF Engine CKRA, -> 08.2014 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B7 Van/Estate (365) 1.4 TSi BlueMotion 2010-14
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Passat B7 Van/Estate (365) 1.6 TDi BlueMotion 2010-14
CAYC 77 105
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B7 Van/Estate (365) 1.8 TFSi 2010-14
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat B7 Van/Estate (365) 2.0 TDI 2010-14
CFFA 100 136
Coolant temp. sensor 33892
MAF -> 05.2013 69008
Passat B7 Van/Estate (365) 2.0 TDI 2010-14
CFGC 130 177
Coolant temp. sensor 33892
MAF 12.2012 -> 69008
Passat B7 Van/Estate (365) 2.0 TDi BlueMotion 2010-14
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B7 Van/Estate (365) 2.0 TDi BlueMotion 2010-14
CFGB, CLLA 125 170
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B7 Van/Estate (365) 2.0 TFSI 2010-14
CCZB 155 211
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat B7 Van/Estate (365) 3.6 FSi 4motion 2011-14
BWS 220 299
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Passat B7 Variant (365) 1.4 TSI 2010-14
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Passat B7 Variant (365) 1.4 TSI 2012-14
CTHD 118 160
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

Passat B7 Variant (365) 1.4 TSI EcoFuel 2010-14
CDGA 110 150
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Throttle Housing 15007
Sensor AC 15805
Passat B7 Variant (365) 1.4 TSI MultiFuel 2010-14
CKMA 118 160
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Throttle Housing 15007
Sensor AC 15805
Passat B7 Variant (365) 1.6 TDI 2010-14
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B7 Variant (365) 1.8 TSI 2011-14
CDAB 112 152
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat B7 Variant (365) 1.8 TSI 2010-14
CDAA 118 160
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat B7 Variant (365) 2.0 TDI 2010-14
CFFA 100 136
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF -> 05.2013 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B7 Variant (365) 2.0 TDI 2010-14
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B7 Variant (365) 2.0 TDI 2010-14
CFGB, CLLA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B7 Variant (365) 2.0 TDI 2012-14
CFGC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFGC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1209

Passat B7 Variant (365) 2.0 TDI 4motion 2010-14
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B7 Variant (365) 2.0 TDI 4motion 2010-13
CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat B7 Variant (365) 2.0 TDI 4motion 2013-14
CFGC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFGC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat B7 Variant (365) 2.0 TSI 2010-15
CCZB 155 210
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat B7 Variant (365) 3.6 FSI 4motion 2011-14
BWS 220 300
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Knock sensor 60176
Sensor AC 15805
Passat B8 (3G2, CB2) 1.4 GTE Hybrid 2015->
CUKC, DGEB 160 218
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor Engine CUKC, , DGEB, 04.2019 - 11.2018 60160
Pressure Sensor Engine CUKC 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 1.4 TSI 2014->
CZDA, CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor -> 07.2019 33923
Knock sensor -> 07.2019 60160
Pressure Sensor Engine CZEA, CZDA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor -> 07.2019 33923
Knock sensor -> 11.2018 60160
Pressure Sensor Engine CZCA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 3C-F-200 001 15810

Passat B8 (3G2, CB2) 1.4 TSI 4motion 2015->
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor -> 07.2019 33923
Knock sensor -> 11.2018 60160
Pressure Sensor Engine CZEA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 1.5 TSI 2018->
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 1.6 TDI 2014->
DCXA, DCZA 88 120
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 7CP, 4BF, DCZA, 7CS, 01.2019 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor before soot particulate filter 16143
DPF sensor DCZA, DCXA, 3C-F-200 001, Euro 6d-Temp 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 1.8 TSI 2015->
CJSA, CJSC 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 3-GC000001 15609
Interior temp. sensor -> 07.2019 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 2014->
CRLB, DBGA, DFGA, DSRA, DSRB, DTSA, DTSB  110 150
CKP Sensor Engine DFGA, DBGA, CRLB, -> 07.2019 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine DFGA, DBGA, CRLB, -> 07.2019 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DFGA, DBGA, PR TR1 16159
DPF sensor DSRB, DSRA, Ch. 3C-F-200 001 -> 16159
DPF sensor CRLB, OE 04L 906 051 AB, F, G, L 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DBGA, DFGA, CRLB, -> 07.2019 69008
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 2014->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 7MV, DDAA, 7CN, DFHA, DFCA, , 01.2019 - 07.2019 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA, DDAA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF -> 03.2024 69008
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 2015->
CUPA 135 184
CKP Sensor -> 11.2018 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 11.2018 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor -> 07.2019 33923
MAF -> 11.2018 69008
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
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Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 2016-17
CRLD, DBGB, DFGB  81 110
CKP Sensor Engine CRLD 79521
DPF sensor Engine CRLD 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DBGB 16159
DPF sensor Engine CRLD, Ch. 3C-F-200 001 -> 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine CRLD 69008
Sensor AC 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 2020->
DTRA 90 122
DPF sensor Engine DTRA, 3C-F-200 001 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 10.2020 -> 33923
Sensor AC 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 4motion 2014->
CUAA 176 240
CKP Sensor -> 11.2020 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33891
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 11.2020, For OE 03L 906 051 D 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 4motion 2014->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor DDAA, , DFCA, -> 07.2019 16115
DPF sensor DFHA, Not PR 7CN, 7MV, 01.2019 -> 16115
DPF sensor DFHA, 11.2017 - 07.2019 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DDAA, DFHA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF -> 05.2023 69008
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 4motion 2014->
CRLB, DFEA, DFGA, DTSA  110 150
CKP Sensor DFGA, CRLB, DFEA, 02.2015 - 07.2019 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CRLB, DFEA, 02.2015 - 11.2018 16115
DPF sensor DFGA, 11.2017 - 07.2019 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor CRLB, DFEA 16159
DPF sensor DFGA, Ch.3C-F-200 001 -> 16159
Interior temp. sensor 02.2015 - 07.2019 33923
MAF DFEA, DFGA, CRLB, 02.2015 - 07.2019 69008
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TDI 4motion 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA, 3C-F-200 001 16159
Interior temp. sensor 10.2020 -> 33923
Sensor AC 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TSI 2015->
CHHB, CXDA 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Interior temp. sensor -> 07.2019 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR TP6, PR TA8, PR TT6 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TSI 2018->
CZPB, DKZA, DNNA, DRFA 140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TSI 4motion 2015->
CJXA, DNFE 206 280
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 (3G2, CB2) 2.0 TSI 4motion 2018->
DNUA 200 272
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 1.4 GTE Hybrid 2015->
CUKC, DGEB 160 218
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor W/autom climate control, W/AC manually 33923
Knock sensor Engine CUKC, DGEB, , 04.2019 - 11.2018 60160
Pressure Sensor Engine CUKC 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 1.4 TSI 2014->
CZDA, CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor -> 07.2019 33923
Knock sensor -> 07.2019 60160
Pressure Sensor Engine CZDA, CZEA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 1.4 TSI 2014->
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor -> 07.2019 33923
Knock sensor -> 11.2018 60160
Pressure Sensor Engine CZCA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 1.4 TSI 4motion 2015->
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Interior temp. sensor -> 07.2019 33923
Knock sensor -> 11.2018 60160
Pressure Sensor Engine CZEA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 1.5 TSI 2018->
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 1.6 TDI 2014->
DCXA, DCZA 88 120
CKP Sensor 11.2014 -> 79521
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 7CP, DCZA, 7CS, 4BF, 01.2019 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor before soot particulate filter 16143
DPF sensor DCXA, DCZA, 3C-F-200 001, Euro 6d-Temp 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
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Passat B8 Variant (3G5, CB5) 1.8 TSI 2015->
CJSA, CJSC 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 3-GC000001 15609
Interior temp. sensor -> 07.2019 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR TP6, PR TA8, PR TT6 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 2014->
CRLB, DBGA, DFGA, DSRA, DSRB, DTSA, DTSB  110 150
CKP Sensor Engine CRLB, DFGA, DBGA, -> 07.2019 79521
Common Rail Pressure Sensor A3-DC-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor Engine CRLB, DFGA, DBGA, -> 07.2019 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DSRA, DSRB, DTSB, Ch.3C-F-200 001 -> 16159
DPF sensor DFGA, Euro 6DG, Euro 6d-Temp 16159
DPF sensor DBGA, Ch. 3C-F-200 001 -> 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine CRLB, DFGA, DBGA, -> 07.2019 69008
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 2014->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor A3-DC-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor DFHA, DFCA, DDAA, Type 3GS, -> 01.2019 16115
DPF sensor DFHA, 01.2019 ->, Type CB5 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA, DDAA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF -> 03.2024 69008
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 2015->
CUPA 135 184
CKP Sensor -> 11.2018 79521
Common Rail Pressure Sensor A3-DC-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 11.2018 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor -> 07.2019 33923
MAF -> 11.2018 69008
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 2020->
DTRA 90 122
DPF sensor Engine DTRA 16159
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor 3C-F-200 001 16159
Interior temp. sensor 10.2020 -> 33923
Sensor AC 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 2016-18
DFGB 81 110
DPF sensor 16115
MAF 69008
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 4motion 2014->
CUAA 176 240
CKP Sensor -> 11.2020 79521
Common Rail Pressure Sensor A3-DC-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33891
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CUAA, -> 07.2019, For OE 03L 906 051 D 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 3C-F-200 001 15810

Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 4motion 2014->
DDAA, DFCA, DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor A3-DC-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor DFHA, Not PR 7CN, 7MV, 01.2019 -> 16115
DPF sensor DFHA, 11.2017 - 07.2019 16115
DPF sensor DDAA, , DFCA, -> 07.2019 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DDAA, DFHA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF -> 03.2024 69008
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 4motion 2014->
CRLB, DFEA, DFGA, DTSA  110 150
CKP Sensor CRLB, DFGA, DFEA, 02.2015 - 07.2019 79521
Common Rail Pressure Sensor A3-DC-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor CRLB, DFGA, DFEA, 02.2015 - 07.2019 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CRLB, DFEA 16159
Interior temp. sensor 02.2015 - 07.2019 33923
MAF DFGA, DFEA, CRLB, 02.2015 - 07.2019 69008
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TDI 4motion 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 10.2020 -> 33923
Sensor AC 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TSI 2014->
CHHB, CXDA 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Interior temp. sensor 02.2015 - 07.2019 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR TP6, PR TA8, PR TT6 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TSI 2018->
CZPB, DKZA, DNNA, DRFA, DUNA  140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TSI 4motion 2015->
CJXA, DNFE 206 280
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR TT6, PR TA8, PR TP6 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 3C-F-200 001 15810
Passat B8 Variant (3G5, CB5) 2.0 TSI 4motion 2018->
DNUA 200 272
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Passat CC B6 (357) 1.4 TSI MultiFuel 2011-12
CKMA 118 160
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Passat CC B6 (357) 1.8 TSI 2008-10
CDAB, CGYA 112 152
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
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Passat CC B6 (357) 1.8 TSI 2008-12
BZB, CDAA 118 160
Air temp. sensor Engine CDAA, BZB 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor Engine BZB 79292
CMP Sensor 79294
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat CC B6 (357) 2.0 BlueTDI 2009-10
CBAC 105 143
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Euro 5, Euro 6, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CBAC 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat CC B6 (357) 2.0 TDI 2008-09
CBBA 120 163
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Euro 5, Euro 6, after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
Sensor AC 15805
Passat CC B6 (357) 2.0 TDI 2008-12
CBAB, CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Euro 5, Euro 6, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFFB, 11.2010 -> 69008
MAF Engine CBAB, -> 11.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat CC B6 (357) 2.0 TDI 2008-12
CBBB, CFGB, CLLA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Euro 5, Euro 6, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFGB, 11.2010 -> 69008
MAF Engine CBBB, 08.2008 - 11.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat CC B6 (357) 2.0 TDI 2008-11
CBAA, CFFA 100 136
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Euro 5, Euro 6, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFFA, 11.2010 -> 69008
MAF Engine CBAA, -> 11.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Passat CC B6 (357) 2.0 TDI 4motion 2009-12
CBAB, CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Euro 6, Euro 5, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFFB, 11.2010 -> 69008
MAF Engine CBAB, 11.2009 - 11.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat CC B6 (357) 2.0 TDI 4motion 2009-12
CBBB, CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Euro 5, Euro 6, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFGB, 11.2010 -> 69008
MAF Engine CBBB, -> 11.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat CC B6 (357) 2.0 TFSI 2008-12
CAWB, CBFA, CCTA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Passat CC B6 (357) 2.0 TSI 2010-12
CCZB 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Passat CC B6 (357) 3.6 FSI 4motion 2008-12
BLV, CNNA 206 280
Knock sensor Engine BLV, -> 11.2010 60160
Sensor AC 15805
Passat CC B6 (357) 3.6 FSI 4motion 2008-11
BWS 220 300
CKP Sensor Engine BWS 79463
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60160
Knock sensor 60176
Sensor AC 15805
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.0 2013-16
CEXB 180 245
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.0 2004-07
BMK 165 224
CMP Sensor 79420
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Pressure Sensor 15007
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.0 2008-16
CARB, CEXA 176 240
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
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Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.0 2007-08
CARA 171 233
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.2 2002-05
AYT, BKL 177 241
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor 79199
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60144
Knock sensor 05.2002 -> 60160
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.2 2004-08
BKL, BRK 177 241
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor 79199
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60144
Knock sensor -> 10.2008 60160
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 3.6 2008-16
CHNA, CMVA 206 280
CKP/Speed Sensor 79199
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 4.2 2003-16
BGH, BGJ 246 335
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60128
Knock sensor 60167
MAF Engine BGJ, BGH 69007
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 5.0 2002-06
AJS 230 313
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AJS 69004
Pressure Sensor 15007
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 6.0 2002-05
BAN, BAP 309 420
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Phaeton (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 6.0 2005-16
BRN, BTT 331 450
CMP Sensor 79209
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Polo (6N2) 1.0 1999-01
ALD, AUC 37 50
CKP Sensor 79384
CKP Sensor 09.2000 ->, 6N..1..080 001 79495
CMP/Speed Sensor Engine ALD 79142
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Polo (6N2) 1.4 1999-01
AKK, AUD 44 60
CMP/Speed Sensor Engine AKK 79142
Coolant temp. sensor 33782
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AKK, AUD 79085
Speed Sensor Engine AUD, AKK, With 3 way catalyst 79086

Polo (6N2) 1.4 1999-01
AKP, ANX 40 54
CMP/Speed Sensor Engine AKP 79142
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33782
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Polo (6N2) 1.4 16V 1999-01
AHW, APE, AUA  55 75
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine AHW 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AHW, APE, AUA 79085
Speed Sensor Engine AUA, AHW, APE, With 3 way catalyst 79086
Polo (6N2) 1.4 16V 1999-01
AFK, AQQ, AUB 74 101
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine AFK 79129
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Polo (6N2) 1.4 TDI 1999-01
AMF 55 75
CMP/Speed Sensor Engine AMF 79164
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AMF, 6N-YD000 001 69002
MAF Engine AMF, 9N-3-000 001 69003
Pressure Sensor 15030
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AMF 79115
Polo (6N2) 1.6 16V GTI 1999-01
ARC, AVY 92 125
Coolant temp. sensor 33783
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Polo (6N2) 1.7 SDI 1999-01
AKU  44 60
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Polo (6N2) 1.9 D 1999-01
AEF  47 64
Coolant temp. sensor Engine AEF 33650
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Sensor AC 15805
Polo (6N2) 1.9 SDI 1999-01
AGD, ASX 47 64
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33516
Sensor AC 15805
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Polo (9N, 9A) 1.2 2002-07
AWY, BMD 40 54
CKP/Speed Sensor Engine AWY 79178
CMP/Speed Sensor Engine BMD 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60126
Knock sensor Engine BMD, 04.2005 -> 60160
Pressure Sensor 15034
Sensor AC 15805
Polo (9N, 9A) 1.2 2007-09
BBM 44 60
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15034
Sensor AC 15805
Polo (9N, 9A) 1.2 12V 2001-07
AZQ, BME 47 64
CKP/Speed Sensor Engine AZQ 79178
CMP/Speed Sensor Engine AZQ 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60126
Knock sensor Engine BME, 04.2005 -> 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Polo (9N, 9A) 1.2 12V 2007-09
BZG 51 69
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Sensor AC 15805
Polo (9N, 9A) 1.4 2002-09
BLM 61 83
Knock sensor Engine BLM, 06.2006 -> 60160
Sensor AC 15805
Polo (9N, 9A) 1.4 16V 2001-08
AUA, BBY, BKY 55 75
CKP Sensor 79177
CKP Sensor 79384
CKP Sensor BBY, 04.2003 - 05.2004, 9N..3..170 001 79497
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine BKY 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor -> 07.2007 60160
Pressure Sensor NTC Sensor 15038
Pressure Sensor Engine AUA 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BKY, AUA, BBY 79085
Speed Sensor Engine AUA, BBY, BKY, With 3 way catalyst 79086
Polo (9N, 9A) 1.4 16V 2001-08
AUB, BBZ 74 101
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine AUB 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor -> 05.2007 60160
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Polo (9N, 9A) 1.4 16V 2006-09
BUD 59 80
CKP Sensor 9N-7B004 140 79174
CKP Sensor 9N-7B004 139 79177
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805

Polo (9N, 9A) 1.4 BiFuel 2006-09
BUD 60 82
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Polo (9N, 9A) 1.4 FSI 2002-06
AXU 63 86
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 9N-2Y090 000 79177
CMP/Speed Sensor -> 05.2005 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor AXU, 04.2005 ->, 9N6000001, Brake Booster 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Polo (9N, 9A) 1.4 TDI 2001-05
AMF, BAY 55 75
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AMF, BAY 69003
MAF Engine AMF, BAY, 9N-2-120 000 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine AMF, BAY 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AMF 79115
Polo (9N, 9A) 1.4 TDI 2005-09
BMS, BNV 59 80
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine BNV 79164
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BNV, BMS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BNV 79115
Polo (9N, 9A) 1.4 TDI 2005-09
BNM, BWB 51 70
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine BNM 79164
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BWB, BNM 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BNM 79115
Polo (9N, 9A) 1.6 2002-05
BAH 74 101
Knock sensor 60160
Polo (9N, 9A) 1.6 16V 2006-09
BTS 77 105
CKP Sensor 9N-7B004 140 79174
CKP Sensor 9N-7B004 139 79177
CKP Sensor Automatic 79497
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Polo (9N, 9A) 1.6 Flex 2008-09
CCRA 74 101
Knock sensor 60160
Polo (9N, 9A) 1.8 GTI 2005-09
BJX 110 150
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
MAF Engine BJX 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
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Polo (9N, 9A) 1.8 GTi Cup Edition 2006-09
BBU 132 180
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
MAF Engine BBU 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048
Polo (9N, 9A) 1.9 SDI 2001-09
ASY 47 64
Air temp. sensor 33228
CKP/Speed Sensor Engine ASY 79131
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Sensor AC 15805
Polo (9N, 9A) 1.9 TDI 2001-09
ATD, AXR, BMT 74 101
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP/Speed Sensor Engine ATD, AXR 79164
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine ATD, BMT, AXR 69003
MAF Engine AXR, ATD, 9N-2-120 000 69004
Pressure Sensor Engine ATD, AXR 15030
Pressure Sensor Engine BMT 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AXR 79132
Polo (9N, 9A) 1.9 TDI 2003-09
ASZ, BLT  96 130
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine ASZ, BLT,  9N-2-000 001 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79132
Polo Classic (86C, 80) 1.0 1985-86
GL 29 40
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo Classic (86C, 80) 1.0 1985-94
AAK, AAU, ACM, HZ  33 45
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo Classic (86C, 80) 1.3 1985-87
HK, MH 40 55
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo Classic (86C, 80) 1.3 Cat 1987-94
MH, NZ  40 55
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo Classic (86C, 80) 1.3 D 1986-88
MN 33 45
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo Classic (86C, 80) 1.4 D 1990-94
1W 35 48
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo Coupe (86C, 80) 1.0 1982-86
GL 29 40
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo Coupe (86C, 80) 1.0 1985-92
HZ  33 45
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo Coupe (86C, 80) 1.0 Cat 1989-94
AAK, AAU, ACM  33 45
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo Coupe (86C, 80) 1.1 1981-83
HB 37 50
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620

Polo Coupe (86C, 80) 1.3 1991-94
3F 57 78
Coolant temp. sensor 33620
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 1981-83
HH 44 60
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 1983-87
HK, MH 40 55
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 1982-89
GK  55 75
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 Cat 1987-94
2G, AAV, MH, NZ  40 55
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 Cat 1989-94
3F  55 75
Coolant temp. sensor 33620
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 D 1986-90
MN 33 45
Coolant temp. sensor 33620
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 G40 1987-90
PY  85 115
Coolant temp. sensor 33620
Polo Coupe (86C, 80) 1.3 G40 1990-94
PY  83 113
Coolant temp. sensor 33620
Knock sensor 60108
Knock sensor 60110
Polo Coupe (86C, 80) 1.4 D 1990-94
1W 35 48
Coolant temp. sensor 33620
Polo II (86C, 80) 1.0 1981-86
GL 29 40
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo II (86C, 80) 1.0 1985-92
HZ  33 45
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo II (86C, 80) 1.0 Cat 1989-94
AAK, AAU, ACM  33 45
Coolant temp. sensor 33620
Polo II (86C, 80) 1.1 1981-89
HB 37 50
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo II (86C, 80) 1.3 1981-83
HH 44 60
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo II (86C, 80) 1.3 1982-88
GT, HJ 43 58
Coolant temp. sensor 33610
Polo II (86C, 80) 1.3 1983-85
HW 37 50
Coolant temp. sensor 33610
Polo II (86C, 80) 1.3 1983-88
HK, MH 40 55
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo II (86C, 80) 1.3 1982-89
GK  55 75
Coolant temp. sensor 33620
Polo II (86C, 80) 1.3 Cat 1987-94
2G, AAV, MH, NZ  40 55
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo II (86C, 80) 1.3 Cat 1989-91
3F  55 75
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo II (86C, 80) 1.3 D 1986-90
MN 33 45
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
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Polo II (86C, 80) 1.4 D 1990-94
1W 35 48
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Polo III (6N1) 1.7 SDI 1997-99
AHG 42 57
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Polo III (6N1) 100 1.4 16V 1996-99
AFH 74 100
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Polo III (6N1) 120 1.6 16V GTI 1998-99
AJV  88 120
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor 79129
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Polo III (6N1) 45 1.0 1994-96
AEV 33 45
Coolant temp. sensor 33620
Polo III (6N1) 50 1.0 1996-99
AER, ALL 37 50
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031
Sensor AC 15805
Polo III (6N1) 55 1.3 1994-97
ADX 40 55
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Polo III (6N1) 55 1.4 1995-99
AEX, ANX 40 55
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AEX 79085
Speed Sensor Engine AEX, With 3 way catalyst 79086
Polo III (6N1) 60 1.4 1995-99
AEX, AKV, APQ 44 60
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine AEX, AKV, APQ 79085
Speed Sensor Engine APQ, AEX, AKV, With 3 way catalyst 79086
Polo III (6N1) 60 1.7 SDI 1997-99
AKU  44 60
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Polo III (6N1) 64 1.9 D 1994-99
AEF  47 64
Coolant temp. sensor 33650
Sensor AC 15805
Polo III (6N1) 64 1.9 SDI 1996-99
AGD  47 64
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Sensor AC 15805
Polo III (6N1) 75 1.6 1994-99
AEA, AEE, AHS  55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Speed Sensor Engine AEE, AEA, AHS 79085
Speed Sensor Engine AHS, AEA, AEE, With 3 way catalyst 79086
Polo III Classic (6V2) | Flight 1,6 1996-01
AKL 65 88
Sensor AC 15805

Polo III Classic (6V2) | FLIGHT 1.6 2002-06
BAH, CCRA 74 101
Knock sensor Engine BAH 60160
Sensor AC 15805
Polo III Classic (6V2) | Flight 100 1.6 1995-01
AEH, AFT, AKL, APF, AUR  74 100
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
CKP/Speed Sensor 79056
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor Engine AEH, AUR, APF, AKL, 6K-Y-524001 60125
Knock sensor Engine AEH, AKL, 6K-Y-524000 60143
Knock sensor 60190
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine AUR, APF 79048
Speed Sensor Engine AFT 79103
Polo III Classic (6V2) | Flight 110 1.9 TDI 1998-02
AFN, ASV 81 110
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine AFN, 6K-Y-507601 79067
Coolant temp. sensor 33783
MAF Engine ASV 69004
Pressure Sensor Engine AFN, 08.1998 - 08.1999 15014
Pressure Sensor Engine ASV, 09.1999 -> 15030
Speed Sensor 79008
Polo III Classic (6V2) | Flight 57 1.7 SDI 1997-01
AKW 42 57
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Polo III Classic (6V2) | Flight 60 1.4 1995-01
AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD 44 60
CKP Sensor 79384
CKP Sensor Engine AUD, AKK, 11.2000 ->, 6K..1..529 201 79495
CMP/Speed Sensor Engine APQ 79142
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Pressure Sensor Engine AKV, AEX, APQ 15031
Pressure Sensor Engine AUD, ANW, AKK 15033
Sensor AC Engine AKK, ANW, AUD, 11.1999 -> 15805
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine AUD, AKV, AEX, APQ, AKK, ANW 79085
Polo III Classic (6V2) | Flight 64 1,9 D 1996-96
1Y 47 64
Coolant temp. sensor 33650
Polo III Classic (6V2) | Flight 64 1.9 SDI 1995-99
AEY  47 64
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Polo III Classic (6V2) | Flight 68 1.9 SDI 1999-02
AGP, AQM 50 68
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine AQM, 6K-Y-507601 79067
Coolant temp. sensor 33783
Speed Sensor 79008
Polo III Classic (6V2) | Flight 75 1.4 16V 1999-01
APE, AUA  55 75
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine APE 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine AUA, APE 79085
Polo III Classic (6V2) | Flight 75 1.6 1995-97
1F 55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor 76008
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Polo III Classic (6V2) | Flight 75 1.6 1995-01
AEE, ALM  55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine ALM, AEE 79085
Polo III Classic (6V2) | Flight 90 1.8 1997-01
ABS, ADD, ADZ 66 90
Coolant temp. sensor 33640
Polo III Classic (6V2) | Flight 90 1.9 TDI 1996-01
AGR, AHU, ALE, ALH  66 90
CKP Sensor Engine AHU 79065
CKP Sensor Engine AGR, ALH, 6K-Y-507600 79066
CKP Sensor Engine ALH, AGR, 6K-Y-507601 79067
Coolant temp. sensor 33650
MAF Engine AGR, ALH 69004
Pressure Sensor Engine ALE, AHU, -> 08.1999 15014
Pressure Sensor Engine ALH, AGR, 09.1999 -> 15030
Speed Sensor 79008
Polo IV Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.0 2003-03
ARA 58 79
Knock sensor 60160
Polo IV Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.4 2002-12
BBY, BKY 55 75
CKP Sensor 79177
CKP Sensor 79384
CKP Sensor 07.2003 - 05.2007, Automatic 79497
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine BKY, BBY 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 07.2003 - 05.2007 60160
Pressure Sensor NTC Sensor 15038
Pressure Sensor Engine BBY 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BBY 79085
Speed Sensor Engine BBY, With 3 way catalyst 79086
Polo IV Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.4 2003-05
BBZ  74 101
CKP Sensor 79384
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Polo IV Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.4 2003-10
BLM 61 83
Knock sensor -> 05.2005 60160
Polo IV Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.4 TDI 2003-05
AMF, BAY  55 75
CMP/Speed Sensor Engine BAY 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BAY 69003
MAF Engine BAY, 9N-2-120 000 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor Engine BAY 15037
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BAY 79115
Polo IV Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.6 2002->
BAH, CCRA, CFZA 74 101
Knock sensor Engine BAH, -> 05.2007 60160
Sensor AC 15805
Polo IV Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.6 Flex 2004-14
BPA, CCRA 76 103
Knock sensor Engine BPA, CCRA, -> 06.2014 60160
Polo IV Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.6 Flex 2008-14
CCRA 77 104
Knock sensor Engine CCRA, -> 06.2014 60160
Polo IV Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.6 Total Flex 2004-06
BPA, CCRA 74 101
Knock sensor Engine BPA, 12.2004 -> 60160

Polo IV Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.9 SDI 2002-12
ASY  47 64
Air temp. sensor 33228
CKP/Speed Sensor Engine ASY 79131
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Sensor AC 15805
Polo IV Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 1.9 TDi 2002->
ATD 74 101
MAF Engine ATD 69003
MAF Engine ATD, 9N-2-120 000 69004
Pressure Sensor 15037
Polo IV Sedan (9A4, 9A2, 9N2, 9A6) 2.0 Flex 2008-14
CFEA 88 120
Knock sensor -> 06.2014 60160
Polo IV Sedan (9N4) 1.9 TDI 2003-10
ATD 74 101
CMP/Speed Sensor 79164
MAF Engine ATD, 9N-2-120 000 69004
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Polo Playa 1 1999-02
ALD 37 50
Sensor AC Engine ALD 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.0 2014-17
CHYA 44 60
CKP Sensor 02.2014 -> 79521
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 02.2014 -> 60160
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.0 2014-17
CHYB 55 75
CKP Sensor 02.2014 -> 79521
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 02.2014 -> 60160
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.0 TSI 2014-17
CHZB 70 95
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.0 TSI 2014-17
CHZC 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor Engine CHZC, with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15060
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.2 2009-14
CGPB 44 60
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 6R-F-000001 15609
Knock sensor -> 02.2014 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 10.2010 -> 15043
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.2 2009-14
CGPA 51 70
CKP/Speed Sensor 79178
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 6R-F-000001 15609
Knock sensor -> 02.2014 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 10.2010 -> 15043
Sensor AC 15805
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Polo V (6R1, 6C1) 1.2 TDI 2009-14
CFWA 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Direct Injection Sensor 6R-F-000001 15609
DPF sensor -> 02.2014, after soot particulate filter 16124
Knock sensor -> 02.2014 60160
Pressure Sensor -> 09.2010, NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 06.2010 - 02.2014 15198
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.2 TSI 2014-17
CJZD 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 6R-F-000001 15609
Knock sensor 02.2014 -> 60160
Pressure Sensor Engine CJZD 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.2 TSI 2011-14
CBZC 66 90
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 6R-F-000001 15609
Knock sensor -> 02.2014 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.2 TSI 2009-22
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 6R-F-000001 15609
Knock sensor -> 05.2014 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.2 TSI 16V 2014-17
CJZC 66 90
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 6R-F-000001 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CJZC 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 (6R1) 2009-14
CDDA, CGGB, CLPA 63 85
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor Engine CGGB 79129
CMP/Speed Sensor Engine CLPA 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor Engine CGGB, CLPA, 05.2009 -> 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 BiFuel 2010-11
CMAA 60 82
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 GTI 2010-14
CAVE, CTHE 132 180
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33786
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

Polo V (6R1, 6C1) 1.4 TDI 2014-17
CUSB 66 90
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 6R-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 TDI 2014-17
CUSA, CYZB 55 75
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 6R-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CUSA 16143
Knock sensor 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 TDI 2014-17
CUTA, CYZA 77 105
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 6R-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CUTA 16143
Knock sensor 60160
MAF 69018
Pressure Sensor Engine CUTA, 11.2014 -> 15150
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 TSI 2014-17
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 6R-F-000 001 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor with housing 33786
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZEA 15007
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.4 TSI 2012-14
CPTA 103 140
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 6R-D-000001 15609
Knock sensor -> 02.2014 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.6 2014-17
CWVA 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.6 2014-17
CWVB 66 90
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.6 2010-22
CFNA, CLSA 77 105
Knock sensor Engine CLSA, 02.2010 - 05.2014 60160
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.6 BiFuel 2011-14
CNKA 60 82
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor -> 02.2014 60160
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
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Polo V (6R1, 6C1) 1.6 TDI 2009-14
CAYA 55 75
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 02.2014, after soot particulate filter 16124
MAF Engine CAYA, 6R-A-000 001 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.6 TDI 2009-14
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 02.2014, after soot particulate filter 16124
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.6 TDI 2009-15
CAYC, CLNA 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CAYC, after soot particulate filter 16124
MAF Engine CAYC, CLNA 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.8 GTI 2014-17
DAJA, DAJB 141 192
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor with housing 33786
Direct Injection Sensor 6R-F-000001 15609
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR TA9 15265
Sensor AC 15805
Polo V (6R1, 6C1) 1.8 GTI 230 2016-17
DAJA 169 230
Pressure Sensor 15265
Polo V (6R1, 6C1) 2.0 R WRC 2013-14
CDLJ 162 220
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Polo V Sedan (602, 604, 612, 614) 1.4 2010-22
CLPA 63 85
Knock sensor 60160
Polo V Sedan (602, 604, 612, 614) 1.4 TSi 2016-20
CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Polo V Sedan (602, 604, 612, 614) 1.6 2010-15
CFNB 63 86
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Polo V Sedan (602, 604, 612, 614) 1.6 2010-22
CFNA, CLSA 77 105
CKP Sensor 79174
Knock sensor CFNA, 09.2010 - 11.2015 60160
Knock sensor CLSA, 01.2016 - 03.2020 60160
Sensor AC 15805
Polo V Sedan (602, 604, 612, 614) 1.6 2015-20
CWVA 81 110
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 11.2015 -> 60160
Sensor AC 15805

Polo V Sedan (602, 604, 612, 614) 1.6 2015-20
CWVB 66 90
CKP Sensor 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.0 2014-17
CHYA 44 60
CKP Sensor 02.2014 -> 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 02.2014 -> 60160
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.0 2014-17
CHYB 55 75
CKP Sensor 02.2014 -> 79521
CMP Sensor 79523
Knock sensor 02.2014 -> 60160
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.0 TSI 2014-17
CHZB 70 95
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo CityVan 1.0 TSI 2014-17
CHZC 81 110
Knock sensor 60160
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.2 2009-14
CGPB 44 60
Knock sensor 06.2009 - 02.2014 60160
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.2 BlueMotion 2009-14
CGPA 51 69
Knock sensor 06.2009 - 02.2014 60160
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.2 TDi BlueMotion 2009-14
CFWA 55 75
CKP Sensor 79174
Knock sensor -> 02.2014 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.2 TSI 2014-17
CJZC 66 90
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.2 TSI 2014-17
CJZD 81 110
CMP Sensor 79523
Knock sensor 02.2014 -> 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.2 TSi 2011-14
CBZC 66 90
Knock sensor -> 02.2014 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.2 TSi BlueMotion 2009-14
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.4 2009-14
CGGB 63 86
CKP Sensor 79174
Knock sensor 06.2009 - 02.2014 60160
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.4 GTi 2010-14
CAVE 132 179
Knock sensor -> 09.2012 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.4 TDI 2014-17
CUSA, CYZB 55 75
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CUSA 16143
Knock sensor 60160
MAF 69018
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.4 TDI 2014-17
CUSB 66 90
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16143
Knock sensor 60160
MAF 69018
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo CityVan 1.4 TDI 2014-17
CUTA 77 105
Knock sensor 11.2014 -> 60160
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.4 TSI 2014-17
CZEA 110 150
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.6 TDi 2009-14
CAYA 55 75
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.6 TDi 2009-14
CAYC 77 105
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Polo Van (6R) | Polo Cityvan 1.6 TDi BlueMotion 2009-14
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Polo Van (86CF) 1.0 1992-94
AAU 33 45
Coolant temp. sensor 33620
Polo Van (86CF) 1.3 1992-94
AAV 40 54
Coolant temp. sensor 33620
Polo Van (86CF) 1.4 D 1992-94
1W 35 48
Coolant temp. sensor 33620
Polo Van Estate (6V5) 1.4 2000-01
AUA 55 75
Sensor AC 15805
Polo Van Hatchback (6N1) 1.0 1994-99
AEV 33 45
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Polo Variant (6V5) 1.4 1998-99
ANX 40 54
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15033
Speed Sensor 79008
Polo Variant (6V5) 1.4 1997-01
AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD 44 60
CKP Sensor 79384
CKP Sensor Engine AUD, AKK, 11.2000 ->, 6K..1..529 201 79495
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Pressure Sensor Engine AKV, AEX, APQ 15031
Pressure Sensor Engine AKK, ANW, AUD 15033
Sensor AC Engine AKK, ANW, 09.1999 -> 15805
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 79085

Polo Variant (6V5) 1.4 16V 1999-01
APE, AUA  55 75
CKP Sensor 79384
CMP Sensor 79342
CMP/Speed Sensor Engine APE 79129
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 79085
Polo Variant (6V5) 1.6 1997-01
AEE, ALM  55 75
Air temp. sensor 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15038
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine AEE, ALM 79085
Polo Variant (6V5) 1.6 1997-01
AEH, AFT, AKL, APF, AUR  74 101
Air temp. sensor 33160
CKP/Speed Sensor Engine AEH, AKL, 10.1999 -> 79056
CMP Sensor 79112
CMP Sensor 79293
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor Engine AUR, AKL, APF, AEH, 6K-Y-524001 60125
Knock sensor Engine AKL, AEH, 6K-Y-524000 60143
Knock sensor 60190
Sensor AC 15805
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Speed Sensor Engine AUR, APF 79048
Speed Sensor Engine AFT 79103
Polo Variant (6V5) 1.7 SDI 1997-01
AKW 42 57
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Polo Variant (6V5) 1.8 1997-01
ADZ  66 90
Speed Sensor 79008
Polo Variant (6V5) 1.9 SDI 1999-01
AGP, AQM 50 68
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine AGP, 6K-Y-507601 79067
Coolant temp. sensor 33783
Speed Sensor 79008
Polo Variant (6V5) 1.9 SDI 1997-01
AEY  47 64
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Polo Variant (6V5) 1.9 TDI 1998-01
AFN, ASV 81 110
CKP Sensor 79066
CKP Sensor Engine AFN, 6K-Y-507601 79067
MAF Engine ASV, 6K-Y-502 795 69004
MAF Engine AFN, 6K-Y-502 794 69042
Pressure Sensor Engine AFN, -> 08.1999 15014
Pressure Sensor Engine ASV, 09.1999 -> 15030
Speed Sensor 79008
Polo Variant (6V5) 1.9 TDI 1997-01
AGR, AHU, ALE, ALH  66 90
CKP Sensor Engine AHU 79065
CKP Sensor Engine AGR, ALH, 6K-Y-507600 79066
CKP Sensor Engine AGR, ALH, 6K-Y-507601 79067
Coolant temp. sensor 33650
MAF Engine AGR, ALH, 6K-Y-502 795 69004
MAF Engine AHU Engine ALE 69042
Pressure Sensor Engine AHU, ALE, 06.1997 - 08.1999 15014
Pressure Sensor Engine AGR, ALH, 09.1999 -> 15030
Speed Sensor 79008
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Polo VI (AW1, BZ1, AE1) 1.0 2017-21
CHYB 55 75
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Polo VI (AW1, BZ1, AE1) 1.0 2017-20
CHYC, DFNB 48 65
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor AW-J-000001 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Polo VI (AW1, BZ1, AE1) 1.0 MPi 2018->
DFNA, DSGB, DSGD  59 80
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor AW-J-000001 15609
Knock sensor -> 08.2021 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Polo VI (AW1, BZ1, AE1) 1.0 TGI 2017->
DBYA 66 90
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor AW-J-000001 15609
Knock sensor -> 06.2021 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Polo VI (AW1, BZ1, AE1) 1.0 TSI 2017->
CHZL, DKLA, DLAC, DXTA 70 95
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor AW-J-000001 15609
Knock sensor Engine CHZL, DLAC, DKLA, -> 11.2021 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Polo VI (AW1, BZ1, AE1) 1.0 TSI 2017->
CHZJ, DKJA, DKRF, DXUA 85 115
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor AW-J-00000 15609
Knock sensor Engine CHZJ, DKJA, DKRF, -> 11.2021 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Polo VI (AW1, BZ1, AE1) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Knock sensor -> 08.2021 60160
Sensor AC 15810
Polo VI (AW1, BZ1, AE1) 1.5 TSI 2018-21
DADA, DPCA 110 150
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Polo VI (AW1, BZ1, AE1) 1.6 TDI 2017-19
DGTC 59 80
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTC, AW-J-000 001 16159
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Polo VI (AW1, BZ1, AE1) 1.6 TDI 2017-21
DGTD 70 95
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTD, AW-J-000 001 16159
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

Polo VI (AW1, BZ1, AE1) 2.0 GTI 2017->
CZPC, DKZC 147 200
CMP Sensor 79523
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Polo Vivo Fastback (6S1, 6S3) 1.4 2010-17
CLPB 55 75
Knock sensor Engine CLPB, 07.2014 -> 60160
Scirocco (53B) 1.3 1983-84
HK 40 55
Coolant temp. sensor 33620
Scirocco (53B) 1.6 1983-89
EW 55 75
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Scirocco (53B) 1.6 1986-90
RE 53 72
Coolant temp. sensor 33620
Scirocco (53B) 1.8 1983-92
EX 66 90
Coolant temp. sensor 33620
Scirocco (53B) 1.8 1985-92
JH  70 95
Coolant temp. sensor 33610
Coolant temp. sensor 33620
Scirocco (53B) 1.8 1982-89
DX, EV, JJ, PB  82 112
Coolant temp. sensor 33620
Scirocco (53B) 1.8 16V 1985-89
KR 102 139
Coolant temp. sensor 33620
Scirocco (53B) 1.8 16V 1986-92
PL 95 129
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Knock sensor 60108
Scirocco III (137, 138) 1.4 TSI 2013-17
CXSB, CZCA 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor Engine CZCA 60160
Pressure Sensor Engine CZCA 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Scirocco III (137, 138) 1.4 TSI 2015-17
CZDA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZDA 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Scirocco III (137, 138) 1.4 TSI 2008-17
CAVD, CNWA, CTHD, CTKA 118 160
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CTHD, CAVD, 08.2008 -> 60160
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Scirocco III (137, 138) 1.4 TSI 2008-17
CAXA, CMSB 90 122
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 11.2008 -> 60160
Pressure Sensor NTC Sensor 15037
Pressure Sensor 11.2008 -> 15042
Sensor AC 15805
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Scirocco III (137, 138) 2.0 R 2014-17
CDLK 206 280
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Fuel Pressure Sensor PR TA2 15616
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor PR TA9 15265
Sensor AC 15805
Scirocco III (137, 138) 2.0 R 2009-17
CDLC 188 256
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60168
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Scirocco III (137, 138) 2.0 R 2009-17
CDLA 195 265
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60168
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Scirocco III (137, 138) 2.0 TDI 2013-17
CUUB 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 01.2015 -> 33892
Coolant temp. sensor 33895
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Scirocco III (137, 138) 2.0 TDI 2014-17
CUWA, CUXA 135 184
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 01.2015 -> 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Scirocco III (137, 138) 2.0 TDI 2010-17
CFHB 100 136
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 05.2014, after soot particulate filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF -> 05.2014 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Scirocco III (137, 138) 2.0 TDI 2008-17
CBDB, CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CBDB 16112
DPF sensor CFHC, 11.2010 - 05.2014, after soot part. filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFHC, 11.2010 - 05.2014 69008
MAF Engine CBDB, 10.2008 - 11.2010 69026
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 10.2008 -> 15042
Sensor AC 15805

Scirocco III (137, 138) 2.0 TDI 2009-17
CBBB, CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor CFGB, 11.2010 - 01.2013, after soot part. filter 16124
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFGB, 11.2010 - 01.2013 69008
MAF Engine CBBB, -> 11.2010 69026
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Scirocco III (137, 138) 2.0 TDI 2013-17
CFGC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFGC 79331
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 05.2014, after soot particulate filter 16124
MAF -> 05.2014 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Scirocco III (137, 138) 2.0 TFSI 2008-09
CAWB 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor with integrated air temperature sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Scirocco III (137, 138) 2.0 TSI 2013-17
CULA 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Fuel Pressure Sensor PR TA2 15616
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15265
Sensor AC 15805
Scirocco III (137, 138) 2.0 TSI 2013-17
CULC 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33894
Fuel Pressure Sensor PR TA2 15616
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor PR TA9 15265
Sensor AC 15805
Scirocco III (137, 138) 2.0 TSI 2009-17
CCZB 155 210
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Scirocco Van (137) 1.4 TSi 2008-14
CAVD 118 160
Knock sensor 08.2008 - 10.2012 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Scirocco Van (137) 1.4 TSi 2008-14
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
Knock sensor 11.2008 -> 60160
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Scirocco Van (137) 2.0 TDi 2008-14
CBDB, CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine CFHC, 11.2010 -> 69008
MAF Engine CBDB, 10.2008 - 11.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Scirocco Van (137) 2.0 TDi 2009-14
CBBB, CFGB 125 170
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF Engine CFGB, 11.2010 - 01.2013 69008
MAF Engine CBBB, -> 11.2010 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Scirocco Van (137) 2.0 TFSi 2009-14
CCZB 155 211
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.8 T 20V 1997-10
AJH, AWC  110 150
Air temp. sensor -> 06.2000 33226
CKP/Speed Sensor Engine AJH 79050
CKP/Speed Sensor Engine AJH, 11.1997 - 02.2000 79056
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor Engine AJH, 08.2000 -> 33620
Coolant temp. sensor -> 08.2000 33630
Coolant temp. sensor -> 08.2000 33640
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60139
Knock sensor 60143
Knock sensor Engine AWC, 05.2000 -> 60160
MAF Engine AWC 69007
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor Engine AJH 79008
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 2000-10
AUY, BVK 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AUY 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BVK 69003
MAF Engine AUY 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 2002-10
ASZ 96 130
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine ASZ 79164
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine ASZ 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine ASZ 79132

Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 2005-10
BTB 110 150
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BTB 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79132
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 1995-10
1Z, AHU, ANU  66 90
CKP Sensor 79065
CKP/Speed Sensor Engine ANU, 1Z 79063
CMP/Speed Sensor Engine ANU 79164
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor Engine ANU 33640
Coolant temp. sensor Engine 1Z 33650
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AHU, Ch.7M-W-020 001 -> 69004
MAF Engine ANU 69004
MAF Engine 1Z, AHU, , 7M-W-020 000 69042
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 1996-00
AFN, AVG 81 110
CKP Sensor 79065
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
MAF Engine AFN, AVG, 7M-W-020 001 69004
MAF Engine AFN, 7M-W-020 000 69042
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 1.9 TDI 4motion 2000-10
AUY, BVK 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AUY 79063
CMP/Speed Sensor Engine AUY 79164
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AUY 69004
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 1995-10
ADY, ATM  85 115
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Air/Coolant temp.sensor 33221
CKP/Speed Sensor Engine ATM 79050
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60138
Knock sensor Engine ATM, 05.2000 -> 60160
MAF Engine ATM 69007
Speed Sensor Engine ADY 79008
Speed Sensor Engine ADY, 07.1996 - 06.1998 79103
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 LPG 2006-10
ATM 85 115
CKP/Speed Sensor 79050
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
MAF Engine ATM 69007
Speed Sensor 79008
Speed Sensor 79103

VOLKSWAGEN Cont.VOLKSWAGEN Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1224

Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 TDI 2005-10
BRT 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BRT 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79008
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.0 TDI 2005-10
BVH 100 136
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
MAF Engine BVH 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 V6 24V 2000-10
AYL 150 204
CKP Sensor Engine AYL 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60144
Knock sensor 05.2000 -> 60160
Speed Sensor Engine AYL 79008
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 V6 24V 4motion 2000-10
AYL 150 204
CKP Sensor Engine AYL 79463
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60144
Knock sensor 60160
Speed Sensor Engine AYL 79008
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 VR6 1995-00
AAA, AMY 128 174
CKP/Speed Sensor 79052
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33620
Knock sensor 60109
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Sharan (7M8, 7M9, 7M6) 2.8 VR6 Syncro 1996-00
AAA, AMY 128 174
CKP/Speed Sensor 79052
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33620
Knock sensor 60109
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Sharan (7N1, 7N2) 1.4 TSI 2015-22
CZDA, DJKA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZDA 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor PR 4BF, Euro 6 15279
Sensor AC 15805
Sharan (7N1, 7N2) 1.4 TSI 2010-15
CAVA, CTHA 110 150
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor Engine CAVA, CTHA 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2015-20
CUVC, DFLA, DLTA  110 150
CKP Sensor Engine DFLA, CUVC, -> 11.2018 79521
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2015-18
CUWA, DFMA 135 184
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2011-19
CFFE, CUVA, DFLD, DLTC 85 115
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine DLTC, CUVA, DFLD, 05.2015 -> 79521
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine DFLD, CUVA, DLTC, 05.2015 -> 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2010-15
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2010-13
CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 08.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2010-15
CFFA 100 136
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2013-22
CFGC, DLUB  130 177
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine DLUB, 08.2018 -> 79521
CMP Sensor Engine CFGC 79331
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine DLUB, 08.2018 -> 16115
MAF Engine DLUB, CFGC, 08.2018 - 11.2015 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 4motion 2011-15
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 4motion 2015-19
CUVC, DFLA, DLTA 110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 4motion 2016-18
DFMA 135 184
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 7N-G-200 001 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TDI 4motion 2018-20
DLUB 130 177
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
MAF 69008
Sensor AC 15805
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TFSI 2010-15
CCZA 147 200
Air temp. sensor Engine CCZA 33227
CKP Sensor Engine CCZA 79231
CMP Sensor 79292
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 7N-G-200001 15609
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Sharan (7N1, 7N2) 2.0 TSI 2015-20
DEDA 162 220
CMP Sensor 79523
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR TP6, PR TT6, PR TA8 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Sharan Van (7M) 1.9 TDI (7M6, 7M9) 2000-10
AUY 85 116
CMP/Speed Sensor 79164
Pressure Sensor 15037

Sharan Van (7M) 1.9 TDI (7M8, 7M9) 1996-03
AHU, ANU  66 90
CMP/Speed Sensor Engine ANU 79164
Pressure Sensor 15037
Sharan Van (7M) 1.9 TDI (7M9) 2002-03
ASZ 96 131
CMP/Speed Sensor 79164
MAF Engine ASZ 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Sharan Van (7M) 2.0 (7M8, 7M9) 1996-02
ADY, ATM  85 116
Knock sensor Engine ATM, 05.2000 -> 60160
Sharan Van (7M) 2.8 VR6 (7M9) 2001-03
AYL 150 204
Knock sensor 60160
Sharan Van (7N1, 7N2) 1.4 TSI 2010-15
CAVA, CTHA  110 150
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Sharan Van (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2011-15
CFFE 85 116
CKP Sensor 79174
DPF sensor 16109
MAF 69008
Sensor AC 15805
Sharan Van (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2010-11
CFFA 100 136
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 69008
Sensor AC 15805
Sharan Van (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2010-15
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 69008
Sensor AC 15805
Sharan Van (7N1, 7N2) 2.0 TDI 2010-13
CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Sharan Van (7N1, 7N2) 2.0 TSI 2010-15
CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Taigo (CS1) 1.0 TSI 2021->
DLAC, DUSB  70 95
Knock sensor 60160
Taigo (CS1) 1.0 TSI 2021->
DLAA 81 110
Knock sensor 60160
Taigo (CS1) 1.5 TSI 2021->
DPCA, DXDB 110 150
Knock sensor 60160
Taos (CL1, CP1, CQ1) 1.4 TSI 2020->
DJKA, DSJA 110 150
CMP Sensor 79523
Knock sensor Engine DJKA 60160
Pressure Sensor 15007
Taos (CL1, CP1, CQ1) 1.6 MPI 2021->
DWYA 81 110
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Taos (CL1, CQ1) 1.4 TSI 4motion 2021->
DJKA 110 150
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Taro 2.4 i 4x4 1989-97
22R 84 114
Coolant temp. sensor 33250
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T-Cross (C11) 1.0 TSi 2018->
CHZL, DKLA, DLAC, DUSB 70 95
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
T-Cross (C11) 1.0 TSi 2018->
DHSC, DKJA, DKRF, DUSA 85 116
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine DKRF, DKJA 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
T-Cross (C11) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 09.2020 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
T-Cross (C11) 1.5 TSI 2020->
DADA, DPCA, DXDB 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
T-Cross (C11) 1.6 TDi 2018->
DGTD 70 95
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTD 16159
Interior temp. sensor 03.2019 -> 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2011-18
CAVD, CTHD 118 160
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CTHD, 09.2012 -> 15609
Direct Injection Sensor CAVD 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 12.2016 60160
Pressure Sensor Throttle Housing 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2015-18
CZDB 92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor -> 12.2016 60160
Pressure Sensor Engine CZDB 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2015-18
CZDA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Knock sensor -> 12.2016 60160
Pressure Sensor Engine CZDA 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 1.4 TSI 2008-18
BWK, CAVA, CTHA 110 150
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CTHA, 09.2012 -> 15609
Direct Injection Sensor Engine CAVA, 05.2011 -> 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CTHA, CAVA, -> 12.2016 60160
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805

Tiguan (5N) 1.4 TSI 2010-18
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 12.2016 60160
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 1.4 TSI 4motion 2011-18
CAVD, CTHD 118 160
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CTHD, 09.2012 -> 15609
Direct Injection Sensor Engine CAVD 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor -> 12.2016 60160
Pressure Sensor Throttle Housing 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 1.4 TSI 4motion 2007-18
BWK, CAVA, CTHA 110 150
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor Engine CAVA, 05.2011 -> 15609
Direct Injection Sensor Engine CTHA, 09.2012 -> 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 11.2007 - 12.2016 60160
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CAVA, 03.2008 -> 15042
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 2.0 TDI 2015-18
CUVC 110 150
CKP Sensor -> 12.2016 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 12.2016 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 12.2016 69008
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 2.0 TDI 2008-18
CBAB, CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 05.2009 ->, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFFB, 11.2009 - 12.2016 69008
MAF Engine CBAB, -> 05.2011 69026
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 2.0 TDI 2010-18
CFFD, CUVE 81 110
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CUVE, 05.2015 - 12.2016 79521
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16112
DPF sensor Engine CUVE, 05.2015 - 12.2016 16115
Exterior temp. sensor 33517
MAF -> 12.2016 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2015-18
CUVC 110 150
CKP Sensor -> 12.2016 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 12.2016 16115
DPF sensor 16133
MAF -> 12.2016 69008
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2015-18
CUWA 135 184
CKP Sensor -> 12.2016 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 12.2016 16115
MAF -> 12.2016 69008
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2007-18
CBAB, CFFB, CLJA 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 05.2009 ->, after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFFB, CLJA, 12.2009 - 12.2016 69008
MAF Engine CBAB, 11.2007 - 05.2011 69026
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 11.2007 -> 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2007-18
CBBB, CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 05.2009 ->, after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFGB, 05.2010 - 05.2013 69008
MAF Engine CBBB, 02.2008 - 05.2011 69026
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CBBB, 02.2008 -> 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2007-18
CBAA, CFFA 100 136
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 05.2009 ->, after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CFFA, 05.2010 - 12.2016 69008
MAF Engine CBAA, -> 05.2011 69026
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CBAA 15042
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2012-18
CFGC 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFGC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF -> 12.2016 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Tiguan (5N) 2.0 TDI 4motion 2008-09
CBBA 120 163
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 05.2009 ->, after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CBBA 69026
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 2.0 TFSI 2007-18
CAWB, CCTA 147 200
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 2.0 TFSI 4motion 2007-18
CAWB, CCTA, CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 11.2007 -> 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 2.0 TFSI 4motion 2007-18
CAWA, CCTB, CCZC 125 170
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 03.2008 ->, For OE 038 906 051 D 15026
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 2.0 TSI 4motion 2011-18
CCZD 132 180
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Tiguan (5N) 2.0 TSI 4motion 2011-18
CCZB 155 211
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79231
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Tiguan (AD1, AX1) 1.4 eHybrid 2020->
DGEA 180 245
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 1.4 TSI 2016-22
CZCA, CZDB  92 125
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor -> 07.2020 33923
Knock sensor Engine CZCA, 02.2016 - 12.2020 60160
Pressure Sensor Engine CZCA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Tiguan (AD1, AX1) 1.4 TSI 2016->
CZDA, CZEA, DJVA  110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor Engine CZDA 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine CZDA, CZEA, DJVA, -> 12.2020 60160
Pressure Sensor Engine CZEA, CZDA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 1.4 TSI 4motion 2016-18
CZDA, CZEA  110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 9 mm. 33891
Direct Injection Sensor Engine CZDA 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZDA, CZEA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 1.5 TSI 2018->
DADA, DPCA, DXDB 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 1.5 TSI 2018->
DACB, DPBE  96 131
Interior temp. sensor 07.2020 -> 33923
Knock sensor 11.2018 -> 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 1.6 TDI 2016-20
DGDB 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 2016->
DFGA, DTSA, DTSB  110 150
CKP Sensor 02.2016 - 07.2020 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor DTSB, DTSA, Ch. WVGZZZ5NZG-000001 -> 16159
DPF sensor DFGA, 05.2016 ->, Ch.WVGZZZ5NZG-000001 -> 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFGA, 02.2016 - 07.2020 69008
Sensor AC AD1 15810
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 2016-19
DFGC 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGC, 05.2016 ->, WVGZZZ5NZG-000001 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 2016-20
CYKC 81 110
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
TIGUAN (AD1, AX1) 2.0 TDI 2020->
DTRC 90 122
DPF sensor Engine DTRC 16159
Interior temp. sensor 07.2020 -> 33923
Sensor AC 15810

Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 4motion 2016-20
DBGC, DFGA, DTSA, DTSB 110 150
CKP Sensor Engine DFGA, DBGC 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DBGC, 10.2016 -> 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor DTSA, DTSB, Ch. WVGZZZ5NZG-000001 -> 16159
DPF sensor DFGA, 05.2016 ->, Ch.WVGZZZ5NZG-000001 -> 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DBGC, DFGA 69008
Sensor AC AD1 15810
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 4motion 2016-20
DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA, WVGZZZ5NZG-000001 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 4motion 2016-20
CUAA 176 240
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor For OE 03L 906 051 D 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor 16150
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 4motion 2016-20
CRFD 105 143
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 4motion 2016-20
CRGB 130 177
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TDI 4motion 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA, WVGZZZ5NZG-000001 16159
Interior temp. sensor 07.2020 -> 33923
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TSI 4motion 2016->
CZPA 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC AD1 15810
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TSI 4motion 2016->
CHHB 162 220
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 12 mm 33894
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TSI 4motion 2018-20
DKTA 169 230
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TSI 4motion 2018->
DKZA, DNNA  140 190
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TSI 4motion 2021->
DNPA 180 245
Sensor AC 15810
Tiguan (AD1, AX1) 2.0 TSI R 4motion 2020->
DNFG, DSFE 235 320
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 1.4 TSI 2017->
CZDA, CZEA  110 150
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine CZDA, CZEA, -> 07.2021 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 1.4 TSI E100 Flex 2017->
CWLA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 1.5 TSI 2018->
DADA, DPCA, DXDB 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TDI 2017->
DFGA, DTSA, DTSB  110 150
CKP Sensor -> 07.2021 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGA, For OE 04L 906 051 M 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFGA, -> 07.2021 69008
Sensor AC 15810
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TDI 4motion 2017->
DBGC, DFGA, DTSA, DTSB  110 150
CKP Sensor -> 07.2021 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DBGC, -> 07.2021 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFGA, DBGC, -> 07.2021 69008
Sensor AC 15810
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TDI 4motion 2017-21
DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA, For OE 04L 906 051 M 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TDI 4motion 2017-20
CUAA 176 240
CKP Sensor -> 08.2020 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
Sensor AC 15810
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TDI 4motion 2020->
DTUA 147 200
DPF sensor Engine DTUA 16159
Interior temp. sensor 08.2020 - 07.2021 33923
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TSI 2017->
DGUA, DTEA  137 186
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DGUA, DTEA 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TSI 4motion 2017->
DGVA 132 180
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DGVA 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TSI 4motion 2017->
CXDA, DNJA  162 220
CMP Sensor 79523
Direct Injection Sensor Engine CXDA 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TSI 4motion 2017->
DGUA, DTEA  137 186
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DTEA, DGUA 69018
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TSI 4motion 2018->
DNLA, DNNA  140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 01.2019 - 07.2021 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Tiguan Allspace (BW2, BJ2) 2.0 TSI 4motion 2020->
DNPA 180 245
Interior temp. sensor 01.2021 - 07.2022 33923
Tiguan Van (5N) 1.4 TSI (5N1) 2010-11
CAXA 90 122
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Tiguan Van (5N) 1.4 TSI (5N1) 2008-10
CAVA 110 150
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Tiguan Van (5N) 1.4 TSI (5N2) 2012-18
CTHD 118 160
CKP Sensor 79174
Knock sensor -> 12.2016 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Tiguan Van (5N) 1.4 TSI 4motion (5N2) 2012-18
CTHD 118 160
CKP Sensor 79174
Knock sensor -> 12.2016 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Tiguan Van (5N) 2.0 TDI (5N1) 2010-11
CFFD 81 110
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF -> 05.2011 69008
Sensor AC 15805
Tiguan Van (5N) 2.0 TDI (5N1, 5N2) 2009-18
CFFB 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF -> 12.2016 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Tiguan Van (5N) 2.0 TDI 4motion (5N1, 5N2) 2007-18
CBAB, CFFB, CLJA  103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF Engine CLJA, 11.2010 - 07.2011 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Tiguan Van (5N) 2.0 TDI 4motion (5N1, 5N2) 2010-13
CFGB 125 170
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Sensor AC 15805
Tiguan Van (5N) 2.0 TDI 4motion (5N2) 2012-18
CFGC 130 177
CKP Sensor 79174
DPF sensor 16109
MAF -> 12.2016 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Tiguan Van (5N) 2.0 TSI 4motion (5N1) 2009-11
CCZC 125 170
Knock sensor 60163
Sensor AC 15805
Tiguan Van (5N) 2.0 TSI 4motion (5N1) 2009-11
CCZA 147 200
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Tiguan Van (5N) 2.0 TSI 4motion (5N2) 2011-18
CCZB 155 211
Air temp. sensor 33227
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15026
Sensor AC 15805
Tiguan Van/SUV (AD1) TDI BlueMotion 2016-20
DFHA 140 190
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 2.5 R5 TDI 2003-10
BAC, BPE 128 174
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine BAC 69004
MAF Engine BPE, 01.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 2.5 R5 TDI 2003-10
BLK, BPD 120 163
MAF Engine BLK 69004
MAF Engine BPD, 01.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.0 TDI 2006-10
BUN, CASB 155 211
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 10.2008 ->, 4L9023001 15805
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.0 V6 TDI 2004-10
BKS, CATA 165 225
CKP Sensor -> 05.2008, Automatic 79479
CKP/Speed Sensor 79050
CMP Sensor Engine BKS, -> 05.2008 79420
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33783
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33515
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.0 V6 TDI 2007-10
CASA, CASC 176 240
CKP Sensor 79479
CKP/Speed Sensor 79050
CMP Sensor 79292
CMP/Speed Sensor 79129
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.2 V6 2002-06
AZZ, BAA, BKJ, BMV, BMX, BRJ 162 220
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor 79199
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33870
Knock sensor 60144
Knock sensor 11.2002 -> 60160
Sensor AC 15805
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.2 V6 2004-06
BMV 177 241
CKP/Speed Sensor 79199
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 3.6 V6 FSI 2005-10
BHK, BHL 206 280
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine BHK, BHL 79199
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 7L6, BHL, 7LA,, BHK, 12.2006 - 11.2006 60160
Sensor AC 15805
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 4.2 V8 2002-06
AXQ  228 310
CKP Sensor Engine AXQ, 06.2005 -> 79479
CKP/Speed Sensor -> 05.2005 79311
CMP Sensor 79261
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60108
MAF Engine AXQ 69007
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 4.2 V8 FSI 2006-10
BAR 257 350
CKP/Speed Sensor 12.2006 -> 79311
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
MAF Engine BAR 69007
Sensor AC 15805
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 5.0 R50 TDI 2007-10
CBWA 257 350
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
MAF Engine CBWA 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 5.0 V10 TDI 2002-10
AYH, BKW, BLE, BWF 230 313
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16101
Exterior temp. sensor 33515
Interior temp. sensor 33870
MAF Engine AYH, BLE 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touareg (7LA, 7L6, 7L7) 6.0 W12 2004-10
BJN, CFRA 331 450
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60187
Sensor AC 15805
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TDI 2014-18
CVVA 193 262
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
DPF sensor Euro 6 16115
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
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Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TDI 2010-18
CASA, CNRB 176 240
CKP Sensor -> 05.2011 79479
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Coolant temp. sensor 33894
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TDI 2010-18
CATA 165 225
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TDI 2010-18
CASD, CJMA, CRCD, CVWA 150 204
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor Engine CVWA, 08.2014 ->, Euro 6 16115
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TDI 2011-18
CJGD, CRCA 180 245
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CJGD 15196
Sensor AC 15810
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TSI 2010-18
CJTA 213 290
Direct Injection Sensor 15608
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Sensor AC 15810
Touareg (7P5, 7P6) 3.0 V6 TSI Hybrid 2010-18
CGEA, CGFA 279 379
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15608
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60163
Knock sensor 60174
Pressure Sensor Engine CGFA 15043
Sensor AC 15810
Touareg (7P5, 7P6) 3.6 V6 FSI 2010-18
CGRA 206 280
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15810
Touareg (7P5, 7P6) 3.6 V6 FSI 2010-18
CMTA 183 249
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Touareg (7P5, 7P6) 4.2 V8 FSI 2011-18
CGNA 265 360
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60166
Knock sensor 60167
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15810

Touareg (7P5, 7P6) 4.2 V8 TDI 2010-18
CKDA 250 340
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16103
DPF sensor 16158
Exterior temp. sensor 33517
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Touareg (CR7) 2.0 TFSi 4motion 2018-23
CYRC 183 249
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Touareg (CR7) 3.0 TDI 4motion 2017->
DENA, DPYD  210 286
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DENA, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Touareg (CR7) 3.0 TDI 4motion 2018->
DEND, DPYC  170 231
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
DPF sensor Engine DEND, Euro 6 16160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Touareg (CR7) 3.0 TDI 4motion 2018-23
CVMD 183 249
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79523
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Touareg (CR7) 3.0 TSI 4motion 2018->
DCBE 250 340
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 06.2019 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Touareg (CR7) 4.0 V8 TDI 4motion 2019-21
DMVB 310 421
DPF sensor behind exhaust turbocharger 16158
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Touareg Van (7P5) 3.0 TDI 4motion 2011-14
CRCA 180 245
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15810
Touran (1T1, 1T2) 1.4 TSI 2006-10
BMY, CAVC 103 140
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine BMY, CAVC, 11.2006 -> 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Touran (1T1, 1T2) 1.4 TSI 2006-10
BLG, CAVB 125 170
CKP Sensor 79174
CKP Sensor 79177
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Touran (1T1, 1T2) 1.4 TSI EcoFuel 2009-10
CDGA 110 150
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Touran (1T1, 1T2) 1.6 2003-10
BGU, BSE, BSF 75 102
Air temp. sensor 33160
CMP/Speed Sensor 79142
CMP/Speed Sensor Engine BSE 79176
Coolant temp. sensor Engine BGU 33781
Coolant temp. sensor Engine BSF 33783
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Speed Sensor Engine BSF 79048
Touran (1T1, 1T2) 1.6 BiFuel 2006-10
BSF 75 102
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Touran (1T1, 1T2) 1.6 FSI 2003-07
BAG, BLF, BLP 85 115
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor Manual Transmission 79177
CMP/Speed Sensor Engine BAG 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor Engine BAG Engine BLF, 02.2005 - 05.2004 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine BLF 15043
Sensor AC 15805
Touran (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2003-04
AVQ  74 100
CKP Sensor Engine AVQ 79177
CMP Sensor 79330
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine AVQ 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Touran (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2003-10
BKC, BLS, BXE 77 105
CKP Sensor Engine BKC 79177
CMP Sensor 79330
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BLS, BXE, BKC 69003
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Touran (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2004-10
BRU, BXF, BXJ 66 90
CKP Sensor Engine BRU 79177
CMP Sensor 79330
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BXJ, BXF, BRU 69003
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Touran (1T1, 1T2) 2.0 EcoFuel 2006-09
BSX 80 109
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Speed Sensor 79048

Touran (1T1, 1T2) 2.0 FSI 2003-07
AXW, BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
CKP/Speed Sensor 79050
CMP/Speed Sensor 79175
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Fuel Pressure Sensor 15616
Knock sensor 60118
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15033
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Touran (1T1, 1T2) 2.0 TDI 2003-10
AZV 100 136
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AZV 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Touran (1T1, 1T2) 2.0 TDI 2005-10
BMN, CFJA 125 170
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
CMP Sensor Engine CFJA 79331
CMP Sensor Engine BMN 79341
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMN 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Touran (1T1, 1T2) 2.0 TDI 2005-10
BMM 103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16112
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BMM 69004
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
Touran (1T1, 1T2) 2.0 TDI 16V 2003-10
BKD  103 140
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79341
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine BKD 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touran (1T3) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Touran (1T3) 1.4 TSI 2010-15
CAVC, CTHC 103 140
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor Engine CAVC, -> 09.2012 60160
Pressure Sensor Throttle Housing 15007
Pressure Sensor 15042
Sensor AC 15805
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Touran (1T3) 1.4 TSI 2010-15
CAVB, CTHB 125 170
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor Engine CAVB, -> 09.2012 60160
Pressure Sensor Throttle Housing 15007
Sensor AC 15805
Touran (1T3) 1.4 TSI EcoFuel 2010-15
CDGA 110 150
CKP Sensor 79174
CMP/Speed Sensor 79142
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Throttle Housing 15007
Sensor AC 15805
Touran (1T3) 1.6 TDI 2010-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
Exterior temp. sensor 33517
MAF Engine CAYB 69009
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touran (1T3) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAYC 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF Engine CAYC 69009
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15196
Sensor AC 15805
Touran (1T3) 2.0 TDI 2013-15
CFJB 130 177
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFJB 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touran (1T3) 2.0 TDI 2010-13
CFJA 125 170
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFJA 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touran (1T3) 2.0 TDI 2010-15
CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFHC 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16124
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Touran (1T3) 2.0 TDI 2010-15
CFHF, CLCA 81 110
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
Exterior temp. sensor 33517
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touran (5T1) 1.0 TSI 2018->
DKRB 85 116
CMP Sensor 79523
Knock sensor -> 07.2019 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Touran (5T1) 1.2 TSI 2015->
CYVB 81 110
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor -> 07.2018 60160
Pressure Sensor Engine CYVB 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Touran (5T1) 1.4 TSI 2015->
CZDA 110 150
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor Engine CZDA 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Touran (5T1) 1.5 TSI 2018->
DADA, DPCA, DXDB  110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
Touran (5T1) 1.6 TDI 2015-16
CRKB 81 110
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Touran (5T1) 1.6 TDI 2016->
DGDA 85 115
CKP Sensor -> 07.2019 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 07.2019 16115
DPF sensor 16133
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Sensor AC 15810
Touran (5T1) 1.8 TSI 2015->
CJSA 132 180
CMP Sensor 79523
Coolant temp. sensor 33784
Direct Injection Sensor 15609
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor PR TA8, PR TT6, PR TP6 15265
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
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Touran (5T1) 2.0 TDI 2015->
DFEA, DFGA, DTSB  110 150
CKP Sensor Engine DFGA, DFEA 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 05.2016 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGA, DFEA, Euro 6d-Temp 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Touran (5T1) 2.0 TDI 2015-19
CRVA, CYKB, DFEB, DFGB  81 110
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFEB, DFGB, Euro 6d-Temp 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Touran (5T1) 2.0 TDI 2015-19
DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor -> 05.2016 16115
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA, Euro 6d-Temp 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
Touran (5T1) 2.0 TDI 2019->
DFGC 85 116
CKP Sensor -> 11.2020 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFGC, Euro 6d-Temp 16159
MAF -> 11.2020 69008
Sensor AC 15810
Touran (5T1) 2.0 TDI 2020->
DTRC 90 122
DPF sensor Engine DTRC 16159
Sensor AC 15810
Touran Van (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2003-05
AVQ 74 101
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Touran Van (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2003-06
BKC, BXE  77 105
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Touran Van (1T1, 1T2) 1.9 TDI 2004-10
BRU, BXF, BXJ 66 90
CMP Sensor 79330
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Touran Van (1T1, 1T2) 2.0 EcoFuel 2006-06
BSX 80 109
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Touran Van (1T1, 1T2) 2.0 FSI 2004-07
BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ 110 150
Air temp. sensor 33227
Knock sensor -> 11.2006 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touran Van (1T1, 1T2) 2.0 TDI 2003-10
AZV 100 136
CKP Sensor 79177
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touran Van (1T1, 1T2) 2.0 TDi 2005-10
BMM 103 140
CMP Sensor 79330
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805

Touran Van (1T1, 1T2) 2.0 TDi 2003-10
BKD 103 140
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touran Van (1T1, 1T2) FSI 2003-06
BAG, BLF, BLP  85 116
Air temp. sensor 33227
CKP Sensor 79177
Knock sensor Engine BLF, , BAG, 02.2005 - 05.2004 60160
Sensor AC 15805
Touran Van (1T3) 1.2 TSI 2010-15
CBZB 77 105
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Touran Van (1T3) 1.4 TSI 2010-15
CAVB, CTHB 125 170
CKP Sensor 79174
Knock sensor Engine CAVB, -> 09.2012 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touran Van (1T3) 1.4 TSI 2010-15
CAVC, CTHC 103 140
CKP Sensor 79174
Knock sensor Engine CAVC, -> 09.2012 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touran Van (1T3) 1.4 TSi EcoFuel 2010-15
CDGA 110 150
CKP Sensor 79174
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touran Van (1T3) 1.6 TDI 2010-15
CAYB 66 90
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touran Van (1T3) 1.6 TDI 2010-15
CAYC 77 105
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Touran Van (1T3) 2.0 TDi 2010-13
CFJA 125 170
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Sensor AC 15805
Touran Van (1T3) 2.0 TDI 2010-15
CFHC 103 140
CKP Sensor 79174
Coolant temp. sensor 33892
MAF 69008
Sensor AC 15805
Touran Van (5T1) 2.0 TDI 2020->
DTRC 90 122
Sensor AC 15810
Touran Van (5T1) 2.0 TDI 2020->
DTSB 110 150
Sensor AC 15810
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2015-19
CAAA, CXGA 62 84
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CXGA 79521
CMP Sensor Engine CAAA 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine CXGA, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor Engine CXGA 60160
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CXGA 15150
Sensor AC 15805
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Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2015-19
CAAB, CXGB 75 102
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CXGB, -> 11.2019 79521
CMP Sensor Engine CAAB 79331
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine CXGB, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor Engine CXGB, -> 11.2019 60160
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2015-19
CAAC 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAAC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2015-19
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFCA 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16133
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2015->
CXEB, DMZA  150 204
CKP Sensor Engine CXEB, -> 11.2019 79521
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEB, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor Engine CXEB, -> 11.2019 60160
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2015->
CXFA, CXHA, DNAA  110 150
CKP Sensor Engine CXFA, CXHA 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXHA, 7J-G-000 001 16159
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
Knock sensor Engine CXFA, CXHA 60160
MAF Engine CXHA, CXFA 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2016-19
CXHB 84 114
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXHB, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor 60160
MAF 69008
Sensor AC 15805
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2018->
CXEC 146 199
CKP Sensor 79521
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEC 16159
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805

Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2019->
CXHC, DNAB  81 110
CKP Sensor Engine CXHC 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXHC, DNAB 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine CXHC 60160
MAF Engine CXHC 69008
Sensor AC 15810
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2019->
CXGD, DNAC  66 90
CKP Sensor Engine CXGD, -> 12.2020 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXGD, 7H-L-000 001 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine CXGD, -> 12.2020 60160
MAF Engine CXGD, -> 12.2020 69008
Sensor AC 15810
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2015-19
CAAC 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAAC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2015-19
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFCA 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16133
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2015->
CXEB, DMZA  150 204
CKP Sensor Engine CXEB, -> 11.2019 79521
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEB, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor Engine CXEB, -> 11.2019 60160
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2015->
CXFA, CXHA, DNAA  110 150
CKP Sensor Engine CXFA, CXHA 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor Engine CXHA, CXFA, 7J-G-000 001 16159
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
Knock sensor Engine CXFA, CXHA 60160
MAF Engine CXHA, CXFA 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2018->
CXEC 146 199
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEC 16159
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2015-19
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
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Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2015-19
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Transporter / Caravelle VI Bus (SGB, SGJ, SHB,  2015-19
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Transporter III Bus | Transporter / Caravelle 1.6 D 1981-87
CS 37 50
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Bus | Transporter / Caravelle 1.6 TD 1984-92
JX 51 70
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Bus | Transporter / Caravelle 1.6 TD  1986-92
JX 51 70
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Bus | Transporter / Caravelle 1.7 D 1986-92
KY 42 57
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Bus | Transporter / Caravelle 1.9 1982-92
DF 44 60
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Bus | Transporter / Caravelle 1.9 1982-92
DG 57 78
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Bus | Transporter / Caravelle 2.1 1986-92
SR 64 87
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Bus | Transporter / Caravelle 2.1 Cat 1989-92
MV 70 95
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Bus | Transporter / Caravelle 2.1 i 1989-92
SS 68 92
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Bus | Transporter / Caravelle 2.1  1986-92
SR 64 87
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Van 1.6 1979-82
CT, CZ 37 50
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Van 1.6 D 1981-87
CS 37 50
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Van 1.6 TD 1984-92
JX 51 69
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Van 1.6 TD Syncro 1986-92
JX 51 69
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Van 1.7 D 1984-92
KY 42 57
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Van 1.9 1982-92
DF 44 60
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Van 1.9 1982-92
DG 57 78
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Van 2.1 1986-92
DJ 82 112
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Van 2.1 1985-92
MV 70 95
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Van 2.1 i 1989-92
SS 68 92
Coolant temp. sensor 33610
Transporter III Van 2.1 Syncro 1985-92
MV 70 95
Coolant temp. sensor 33610
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1990-92
PD 49 67
Speed Sensor 79008

Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1990-95
1X 44 60
Coolant temp. sensor 33620
Speed Sensor 79008
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1992-03
ABL 50 68
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 79008
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1990-03
AAC 62 84
Air temp. sensor 70-T-000001 33228
Coolant temp. sensor 70-X-053294 33630
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 70-X-053295 33783
Speed Sensor 79008
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1997-03
AJA 55 75
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 79008
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1990-98
AAB 57 78
Coolant temp. sensor 33620
Speed Sensor 79008
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1992-98
AAB 57 78
Coolant temp. sensor 33620
Speed Sensor 79008
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1990-03
AAF, ACU, AEN, AEU 81 110
Air temp. sensor Engine ACU, AEN, 70-T-2000001 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1996-03
AET, APL, AVT 85 115
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor Engine AET 33630
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1992-03
AAF, ACU, AEU 81 110
Air temp. sensor 70-T-2000001 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1996-03
AET, APL, AVT 85 115
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1998-03
AJT, AYY 65 88
Air temp. sensor Engine AJT, 70-X-250000 33228
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
MAF Engine AJT, 70-1X047 893, 70-1H048 284 69004
Pressure Sensor 70-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor 79008
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1998-03
AHY, AXG 111 151
Air temp. sensor Engine AHY, 70-X-250000 33228
Coolant temp. sensor 33783
MAF Engine AHY, 70-1-001 319 69002
MAF Engine AHY, AXG, 70-1-001 320 69004
Pressure Sensor 70-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor 79008
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Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1995-03
ACV, AUF, AYC 75 102
Air temp. sensor Engine ACV, 70-X-250000 33228
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
MAF AUF, ACV, 05.1998 ->, 70-1H048 284, 70-1X047 893 69004
MAF Engine ACV, -> 04.1998 69042
Pressure Sensor 70-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor 79008
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1996-03
ACV, AXL 75 102
Air temp. sensor Engine ACV 33228
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
MAF Engine ACV, AXL, 70-W-144 264, 70-1-048 830 69004
MAF Engine AXL Engine ACV, 70-W-144 263 69042
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor 79008
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  1995-00
AES  103 140
CKP/Speed Sensor 79052
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Speed Sensor 79008
Transporter IV Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K,  2000-03
AMV, AXK 150 204
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine AMV 79199
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60144
Speed Sensor 79008
Transporter IV Platform/Chassis (70E, 70L, 70M,  1990-95
1X 44 60
Coolant temp. sensor 33620
Transporter IV Platform/Chassis (70E, 70L, 70M,  1990-95
1X 45 61
Coolant temp. sensor 33620
Speed Sensor 79008
Transporter IV Platform/Chassis (70E, 70L, 70M,  1992-03
ABL 50 68
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 79008
Transporter IV Platform/Chassis (70E, 70L, 70M,  1990-03
AAC 62 84
Air temp. sensor 70-T-000001 33228
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Speed Sensor 79008
Transporter IV Platform/Chassis (70E, 70L, 70M,  1997-03
AJA 55 75
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 79008
Transporter IV Platform/Chassis (70E, 70L, 70M,  1990-98
AAB 57 78
Coolant temp. sensor 33620
Speed Sensor 79008
Transporter IV Platform/Chassis (70E, 70L, 70M,  1992-98
AAB 57 78
Coolant temp. sensor 33620
Speed Sensor 79008
Transporter IV Platform/Chassis (70E, 70L, 70M,  1990-03
AAF, ACU, AEN, AEU 81 110
Air temp. sensor Engine ACU, AEN, 70-T-2000001 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008

Transporter IV Platform/Chassis (70E, 70L, 70M,  1996-03
AET, APL, AVT 85 115
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Transporter IV Platform/Chassis (70E, 70L, 70M,  1992-01
AAF, ACU, AEU  81 110
Air temp. sensor 70-T-2000001 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Transporter IV Platform/Chassis (70E, 70L, 70M,  1996-03
AET, APL, AVT 85 115
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Transporter IV Platform/Chassis (70E, 70L, 70M,  1998-03
AJT, AYY 65 88
Air temp. sensor Engine AJT, 70-X-250000 33228
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
MAF Engine AJT, 70-1X047 893, 70-1H048 284 69004
Pressure Sensor 70-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor 79008
Transporter IV Platform/Chassis (70E, 70L, 70M,  1995-03
ACV, AUF, AYC 75 102
Air temp. sensor Engine ACV, 70-X-250000 33228
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
MAF AUF, ACV, 05.1998 ->, 70-1X047 893, 70-1H048 284 69004
MAF Engine ACV, -> 04.1998 69042
Pressure Sensor 70-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor 79008
Transporter IV Platform/Chassis (70E, 70L, 70M,  1998-03
ACV, AXL 75 102
Air temp. sensor Engine ACV 33228
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
MAF Engine ACV, AXL, 70-W-144 264, 70-1-048 830 69004
MAF Engine ACV, , AXL, 70-W-144 263 69042
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor 79008
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 1.9 D 1990-95
1X 44 60
Coolant temp. sensor 33620
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 1.9 D 1990-95
1X 45 61
Coolant temp. sensor 33620
Speed Sensor 79008
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 1.9 TD 1992-03
ABL 50 68
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 79008
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.0 1990-03
AAC 62 84
Air temp. sensor 70-T-000001 33228
Coolant temp. sensor 33783
Speed Sensor 79008
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.4 D 1997-03
AJA 55 75
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33650
Speed Sensor 79008
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.4 D 1990-98
AAB 57 78
Coolant temp. sensor 33620
Speed Sensor 79008
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Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.4 D  1992-98
AAB 57 78
Coolant temp. sensor 33620
Speed Sensor 79008
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 1990-03
AAF, ACU, AEN, AEU 81 110
Air temp. sensor Engine ACU, AEN, 70-T-2000001 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 1996-03
AET, APL, AVT 85 115
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 Syncro 1992-01
AAF, ACU, AEU  81 110
Air temp. sensor 70-T-2000001 33228
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 Syncro 1996-03
AET, APL, AVT 85 115
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
Knock sensor 60110
Knock sensor 60138
Speed Sensor 79008
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 TDI 1998-03
AJT, AYY 65 88
Air temp. sensor Engine AJT, 70-X-250000 33228
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
MAF Engine AJT, 70-1X047 893, 70-1H048 284 69004
Pressure Sensor 7-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor 79008
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 TDI 2000-03
AHY, AXG 111 151
Coolant temp. sensor 33783
MAF Engine AHY, 70-1-001 319 69002
MAF Engine AHY, AXG, 70-1-001 320 69004
Pressure Sensor 7-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor 79008
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 TDI 1995-03
ACV, AUF, AYC 75 102
Air temp. sensor Engine ACV, 70-X-250000 33228
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33783
MAF ACV, AUF, 05.1998 ->, 70-1H048 284, 70-1X047 893 69004
MAF Engine ACV, -> 04.1998 69042
Pressure Sensor 7-1-200000 15030
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor 79008
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.5 TDI  1995-03
ACV, AXL 75 102
Air temp. sensor Engine ACV 33228
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33783
MAF Engine ACV, AXL, 70-W-144 264, 70-1-048 830 69004
MAF Engine AXL Engine ACV, 70-W-144 263 69042
Pressure Sensor 15030
Pressure Sensor 15037
Speed Sensor 79008
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.8 VR6 2000-03
AMV, AXK 150 204
CKP/Speed Sensor 79199
CMP Sensor 79209
Transporter IV Van (70A, 70H, 7DA, 7DH) 2.8 VR6 1996-00
AES  103 140
CMP Sensor 79209

Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2003-09
AXC  63 85
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine AXC 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXC 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2003-09
AXB  77 105
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine AXB 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXB 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2006-09
BRS 75 102
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BRS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2006-09
BRR 62 84
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BRR 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2003-15
AXA 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AXA 79050
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60117
Knock sensor 60160
MAF Engine AXA 69007
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2009-15
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor -> 07.2015 15150
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2009-15
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2006-15
AXA 85 115
Knock sensor 60160
MAF Engine AXA 69007
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2011-15
CSDA 85 116
Sensor AC 15805
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Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2011-15
CAAD 84 114
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2010-15
CAAE, CCHB 100 136
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 06.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CAAE 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2009-15
CAAA 62 84
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2009-15
CAAB 75 102
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2009-15
CAAC, CCHA 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAAC 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2010-15
CAAE, CCHB 100 136
CKP Sensor 79174
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16109
MAF 06.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CAAE 15043
Sensor AC 15805

Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2009-15
CAAC, CCHA 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAAC 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2011-15
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor -> 07.2015 15162
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2012-15
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor -> 07.2015 15162
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2011-15
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor -> 07.2015 15162
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2003-09
AXD, BNZ 96 130
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXD 69004
MAF Engine BNZ, 01.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2003-09
AXE, BPC 128 174
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXE 69004
MAF Engine BPC, 01.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2003-09
BLJ 120 163
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BLJ 69004
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2004-09
AXD, BNZ 96 130
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXD 69004
MAF Engine BNZ, 01.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2004-09
AXE, BPC 128 174
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXE 69004
MAF Engine BPC, 01.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
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Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2004-09
BDL, BKK, CFLA 173 235
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine BKK 79199
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60144
Knock sensor Engine BKK 60160
Sensor AC 15805
Transporter V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ) |  2003-09
BDL, BKK, CFLA  173 235
CKP/Speed Sensor 79199
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60144
Knock sensor Engine BKK, 07.2004 - 11.2009 60160
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2003-09
AXC  63 85
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine AXC 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXC 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2003-09
AXB  77 105
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine AXB 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXB 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2006-09
BRS 75 102
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BRS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2006-09
BRR 62 84
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BRR 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2003-13
AXA 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AXA 79050
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33785
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60117
Knock sensor 60160
MAF Engine AXA 69007
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2009-15
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 7H-A-200001, 7H-A-500000 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor -> 07.2015 15150
Sensor AC 15805

Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2009-15
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 7H-A-200001, 7H-A-500000 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor -> 07.2015 15150
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2003-11
AXA 85 115
Knock sensor -> 11.2009 60160
MAF Engine AXA 69007
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2011-15
CAAD 84 114
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2010-15
CAAE 100 136
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2009-15
CAAA 62 84
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 7H-A-200001, 7H-A-500000 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2009-15
CAAB 75 102
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 7H-A-200001, 7H-A-500000 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2009-15
CAAC, CCHA 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 7H-A-200001, 7H-A-500000 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
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Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2010-15
CAAE, CCHB 100 136
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 06.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CAAE 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2009-15
CAAC, CCHA 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7J-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 7H-A-200001, 7H-A-500000 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2012-15
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor -> 07.2015 15162
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2003-09
AXD, BNZ 96 130
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXD 69004
MAF Engine BNZ, 06.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2003-09
AXE, BPC 128 174
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXE 69004
MAF Engine BPC, 06.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2004-09
AXD, BNZ 96 130
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXD 69004
MAF Engine BNZ, 06.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2004-09
AXE, BPC 128 174
Coolant temp. sensor 33784
DPF sensor 16103
MAF Engine AXE 69004
MAF Engine BPC, 06.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2003-09
BDL, BKK  173 235
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine BKK 79199
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60144
Transporter V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY,  2003-09
BDL 173 235
Knock sensor 07.2004 -> 60160

Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 1.9 TDI 2003-09
AXC  63 85
CKP/Speed Sensor Engine AXC 79063
CMP/Speed Sensor 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXC 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 1.9 TDI 2003-09
AXB  77 105
CKP/Speed Sensor 79063
CMP/Speed Sensor Engine AXB 79164
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXB 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 1.9 TDI 2006-09
BRS 75 102
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BRS 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 1.9 TDI 2006-09
BRR 62 84
CKP Sensor 79177
CMP Sensor 79330
Coolant temp. sensor 33784
MAF Engine BRR 69003
Pressure Sensor 15037
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 2003-15
AXA 85 115
CKP/Speed Sensor Engine AXA 79050
CMP Sensor 79112
Coolant temp. sensor 33782
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60117
Knock sensor 60160
MAF Engine AXA 69007
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 BiFuel 2007-15
AXA 85 115
Knock sensor 60160
MAF Engine AXA 69007
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 BiTDI 2009-15
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor -> 07.2015 15150
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 BiTDI  2009-15
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor -> 07.2015 15150
Sensor AC 15805
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Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2011-15
CAAD 84 114
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2010-15
CAAE, CCHB 100 136
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 06.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CAAE 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2009-15
CAAA 62 84
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2009-15
CAAB 75 102
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 15603
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI 2009-15
CAAC, CCHA 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAAC 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI  2010-15
CAAE, CCHB 100 136
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 06.2010 -> 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CAAE 15043
Sensor AC 15805

Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TDI  2009-15
CAAC, CCHA 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor 79331
Common Rail Pressure Sensor 7H-A-200 001 15604
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor NTC Sensor 15007
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor Engine CAAC 15043
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI 2011-15
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor -> 07.2015 15162
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI 2012-15
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor -> 07.2015 15162
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.0 TSI  2011-15
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
CMP Sensor 79292
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor -> 07.2015 15162
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI 2003-09
AXD, BNZ 96 130
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXD 69004
MAF Engine BNZ, 01.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI 2003-09
AXE, BPC 128 174
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXE 69004
MAF Engine BPC, 01.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI  2004-09
AXD, BNZ 96 130
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXD 69004
MAF Engine BNZ, 01.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 2.5 TDI  2004-09
AXE, BPC 128 174
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
MAF Engine AXE 69004
MAF Engine BPC, 01.2006 -> 69026
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 3.2 4motion 2003-09
BDL, BKK, CFLA 173 235
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine BKK 79199
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60144
Knock sensor Engine BKK, 07.2004 -> 60160
Sensor AC 15805
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Transporter V Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 3.2 V6 2004-09
BDL, BKK, CFLA  173 235
CKP/Speed Sensor 79055
CKP/Speed Sensor Engine BKK 79199
CMP Sensor 79209
Coolant temp. sensor 33784
Exterior temp. sensor 33515
Knock sensor 60144
Knock sensor Engine BKK 60160
Sensor AC 15805
Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2015-19
CAAA, CXGA 62 84
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CXGA, 05.2016 -> 79521
CMP Sensor Engine CAAA, CXGA 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine CXGA, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor Engine CXGA 60160
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2015-19
CAAB, CXGB 75 102
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CXGB, 07.2015 -> 79521
CMP Sensor Engine CAAB 79331
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine CXGB, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor Engine CXGB, 07.2015 -> 60160
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CXGB, 07.2015 -> 15150
Sensor AC 15805
Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2015-19
CAAC 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAAC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2015-19
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFCA 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2015->
CXHA, DNAA  110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXHA, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor 60160
MAF Engine CXHA 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2016-19
CXHB 84 114
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXHB, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor 60160
MAF 69008
Sensor AC 15805

Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2016->
CXEB, DMZA  150 204
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEB, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2019->
CXHC, DNAB  81 110
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXHC, DNAB 16159
Knock sensor 60160
MAF Engine CXHC 69008
Sensor AC 15810
Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2019->
CXGD, DNAC  66 90
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DNAC, CXGD 16159
Knock sensor Engine CXGD, -> 08.2021 60160
MAF Engine CXGD, -> 08.2021 69008
Sensor AC 15810
Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2019->
CXEC 146 199
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEC 16159
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2015-19
CAAC 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAAC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2015-19
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFCA 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16133
MAF 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2016->
CXHA, DNAA  110 150
CKP Sensor 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXHA, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor 60160
MAF Engine CXHA 69008
Sensor AC 15805
Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2016->
CXEB, DMZA  150 204
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEB, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2019->
CXEC 146 199
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEC 16159
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
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Transporter VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL,  2015-19
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 2015-19
CAAA, CXGA 62 84
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CXGA 79521
CMP Sensor Engine CAAA 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine CXGA, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor Engine CXGA 60160
MAF 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CXGA 15150
Sensor AC 15805
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 2015-19
CAAB, CXGB 75 102
CKP Sensor 79174
CKP Sensor Engine CXGB, -> 11.2019 79521
CMP Sensor Engine CAAB 79331
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor Engine CXGB, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor Engine CXGB, -> 11.2019 60160
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor Engine CXGB 15150
Sensor AC 15805
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 2015-19
CAAC 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAAC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 2015-19
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFCA 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16133
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 2015->
CXEB, DMZA  150 204
CKP Sensor Engine CXEB, -> 11.2019 79521
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEB, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor Engine CXEB, -> 11.2019 60160
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 2015->
CXFA, CXHA, DNAA  110 150
CKP Sensor Engine CXFA, CXHA 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DNAA, CXHA, CXFA 16159
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
Knock sensor Engine CXFA, CXHA 60160
MAF Engine CXHA, CXFA 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805

Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 2016-19
CXHB 84 114
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXHB, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor 60160
MAF 69008
Sensor AC 15805
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 2019->
CXHC, DNAB  81 110
CKP Sensor Engine CXHC 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine CXHC, DNAB 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine CXHC 60160
MAF Engine CXHC 69008
Sensor AC 15810
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 2019->
CXGD, DNAC  66 90
CKP Sensor Engine CXGD, -> 12.2020 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DNAC, CXGD 16159
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor Engine CXGD, -> 12.2020 60160
MAF Engine CXGD, -> 12.2020 69008
Sensor AC 15810
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI 2018->
CXEC 146 199
CKP Sensor 07.2019 -> 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEC 16159
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15810
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI  2015-19
CAAC 103 140
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CAAC 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15007
Sensor AC 15805
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI  2015-19
CFCA 132 180
CKP Sensor 79174
CMP Sensor Engine CFCA 79331
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor after soot particulate filter 16109
DPF sensor 16133
MAF -> 11.2019 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI  2015->
CXEB, DMZA  150 204
CKP Sensor Engine CXEB, -> 11.2019 79521
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEB, 7J-G-000 001 16159
Knock sensor Engine CXEB, -> 11.2019 60160
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI  2015->
CXFA, CXHA, DNAA  110 150
CKP Sensor Engine CXFA, CXHA 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
Coolant temp. sensor 33784
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor Engine DNAA, CXHA, CXFA 16159
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
Knock sensor Engine CXFA, CXHA 60160
MAF Engine CXFA, CXHA 69008
Pressure Sensor 15150
Sensor AC 15805
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Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TDI  2018->
CXEC 146 199
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine CXEC 16159
Interior temp. sensor 07.2019 -> 33923
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TSI 2015-19
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TSI 2015-19
CJKB 110 150
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
Transporter VI Van (SGA, SGH, SHA, SHH) 2.0 TSI  2015-19
CJKA 150 204
Air temp. sensor 33227
Coolant temp. sensor 33784
Knock sensor 60163
Pressure Sensor 15162
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15805
T-Roc (A11, D11) 1.0 TSI 2017->
CHZJ, DKRF, DUSA  85 115
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
T-Roc (A11, D11) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Interior temp. sensor 10.2020 -> 33923
Knock sensor 10.2020 -> 60160
Sensor AC 15810
T-Roc (A11, D11) 1.5 TSI 2017->
DADA, DPCA, DXDB  110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
T-Roc (A11, D11) 1.5 TSI 4motion 2018-19
DADA, DPCA 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 06.2018 -> 60160
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15810
T-Roc (A11, D11) 1.6 TDI 2018-21
DGTE 85 115
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DGTE, Euro 6d-Temp 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
MAF 69018
Sensor AC 15810
T-Roc (A11, D11) 2.0 R 4motion 2019->
DNFC, DNUE 221 300
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810

T-Roc (A11, D11) 2.0 TDI 2018->
DFFA, DTTA, DTTC  110 150
CKP Sensor Engine DFFA 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFFA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFFA, -> 01.2022 69008
Sensor AC 15810
T-Roc (A11, D11) 2.0 TDI 4motion 2017->
DFFA, DTTC 110 150
CKP Sensor Engine DFFA 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFFA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF Engine DFFA, -> 01.2022 69008
Sensor AC 15810
T-Roc (A11, D11) 2.0 TDI 4motion 2019-21
DFHA 140 190
CKP Sensor 79521
Coolant temp. sensor 33892
DPF sensor 16133
DPF sensor Engine DFHA 16159
Interior temp. sensor 33923
MAF 69008
Sensor AC 15810
T-Roc (A11, D11) 2.0 TDI SCR 2020->
DTRD 85 115
DPF sensor Engine DTRD 16159
Interior temp. sensor 33923
T-Roc (A11, D11) 2.0 TSI 4motion 2017->
CZPB, DKZA, DNNA  140 190
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
MAF 69018
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
T-Roc Cabriolet (AC7, AC8) 1.0 TSI 2019-20
DKRF 85 116
CMP Sensor 79523
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15273
Pressure Sensor Engine DKRF 15279
Sensor AC 15810
T-Roc Cabriolet (AC7, AC8) 1.0 TSI 2020->
DLAA 81 110
Knock sensor 10.2020 -> 60160
Sensor AC 15810
T-Roc Cabriolet (AC7, AC8) 1.5 TSI 2019->
DPCA, DXDB 110 150
Interior temp. sensor 33923
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15273
Sensor AC 15810
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) 1.0 2011-20
CHYA, CHYE, DAFA 44 60
CKP Sensor CHYA, -> 11.2019, Without start-stop function 79521
CMP Sensor 79523
CMP/Speed Sensor Engine CHYA, , Manual Transmission 79129
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CHYA, CHYE 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) 1.0 2011-19
CHYB, CWRA 55 75
CKP Sensor CHYB, for vehicles without start-stop function 79521
CMP Sensor 79523
CMP/Speed Sensor Engine CHYB, , Manual Transmission 79129
Coolant temp. sensor 33891
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CHYB 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Sensor AC 15805
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Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) 1.0 2020->
DSGC 48 65
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Sensor AC 15805
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) 1.0 EcoFuel 2012->
CPGA 50 68
CMP Sensor 79523
CMP/Speed Sensor Engine CPGA, , Manual Transmission 79129
Coolant temp. sensor 33891
Direct Injection Sensor 15609
Exterior temp. sensor 33517
Knock sensor Engine CPGA, 05.2016 -> 60160
Pressure Sensor 15042
Pressure Sensor 15043
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) 1.0 GTI 2017->
DKRA 85 115
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15279
Sensor AC 15805
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) 1.0 TSI 2016-18
CHZA, DKLC 66 90
CMP Sensor 79523
Knock sensor 60160
Pressure Sensor 15007
Pressure Sensor 15279
Pressure Sensor, Oil 15613
Sensor AC 15805
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) e-Up 2013-19
EABA 60 82
Coolant temp. sensor 33784
Sensor AC 15805
Up! (121, 122, BL1, BL2, BL3, 123) e-Up 2013->
EBMA 61 83
Sensor AC 15805
Vento (1H2) 1.4 1991-98
ABD, AEX 40 55
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Vento (1H2) 1.4 1991-98
ABD, AEX  44 60
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Pressure Sensor 15031
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Vento (1H2) 1.6 1992-98
ABU, AEA, AEE  55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60100
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Vento (1H2) 1.6 1994-98
AEK, AFT, AKS 74 101
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60190
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79103

Vento (1H2) 1.8 1991-98
AAM  55 75
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine AAM 79008
Vento (1H2) 1.8 1991-98
ABS, ACC, ADD, ADZ  66 90
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33140
Coolant temp. sensor 33620
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine ADZ 79008
Vento (1H2) 1.9 D 1991-98
1Y 48 65
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008
Vento (1H2) 1.9 SDI 1997-98
AEY  47 64
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AEY 69042
Speed Sensor 76008
Vento (1H2) 1.9 TD 1991-98
AAZ 55 75
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
Speed Sensor 76008
Vento (1H2) 1.9 TDI 1993-98
1Z, AHU, ALE  66 90
Air temp. sensor 33228
CKP Sensor 79065
Coolant temp. sensor 33640
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine 1Z Engine ALE Engine AHU 69042
Pressure Sensor 15014
Speed Sensor 76008
Speed Sensor 79008
Vento (1H2) 1.9 TDI 1996-98
AFN 81 110
Coolant temp. sensor 33650
Interior temp. sensor 33516
MAF Engine AFN 69042
Vento (1H2) 2.0 1991-98
2E, ABA, ADY, AGG, AKR  85 115
Air temp. sensor 01.1996 -> 33160
Coolant temp. sensor 33630
Coolant temp. sensor 33640
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60138
Speed Sensor 76008
Speed Sensor Engine ADY 79008
Speed Sensor Engine ADY, AGG 79103
Vento (1H2) 2.8 VR6 1992-98
AAA 128 174
CKP/Speed Sensor Engine AAA 79052
Interior temp. sensor 33516
Knock sensor 60109
Knock sensor -> 12.1997 60138
Voyage (5U4, 5U2, 5U6, 5UG) 1.0 Flex 2008->
CCNA, CPBA 56 76
Knock sensor 10.2008 - 03.2016 60160
Xl1 (6Z!) 0.8 TDI E-Hybrid 2014->
CSCA 51 69
CKP Sensor -> 06.2015 79521
Common Rail Pressure Sensor 15603
DPF sensor -> 06.2015 16115
DPF sensor 16133
MAF 69018
Sensor AC 15805

VOLKSWAGEN Cont. VOLKSWAGEN Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1247

240 (P242, P244) 2.0 1990-93
B 200 F 82 111
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
240 (P242, P244) 2.3 1986-88
B 230 K 85 115
CKP Sensor 79004
240 (P242, P244) 2.3 1984-86
B 230 A  81 110
CKP Sensor 79004
240 (P242, P244) 2.3 1980-84
B 23 A  82 112
CKP Sensor 79004
240 (P242, P244) 2.3 1986-87
B 230 F  83 113
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15001
240 (P242, P244) 2.3 1983-85
B 230 E  96 131
CKP Sensor 79004
240 (P242, P244) 2.3 1980-83
B 23 E, B 23 F 100 136
CKP Sensor Engine B 23 E 79004
240 (P242, P244) 2.3 1978-82
B 23 E 103 140
CKP Sensor 79004
240 (P242, P244) 2.3 1984-89
B 23 E  98 133
CKP Sensor 79004
240 (P242, P244) 2.3 i Cat 1986-93
B 230 F  85 115
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
240 Kombi (P245) 2.0 1988-93
B 200 F 82 111
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
240 Kombi (P245) 2.3 1986-87
B 230 F  83 113
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Pressure Sensor 15001
240 Kombi (P245) 2.3 Cat 1991-92
B 230 F 100 136
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
240 Kombi (P245) 2.3 i Cat 1986-93
B 230 F  85 115
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
340-360 (343, 345) 1.4 1983-86
B 14.4 S  52 71
CKP/Speed Sensor Engine B 14.4 S 79146
340-360 (343, 345) 1.4 1982-85
B 14.3 E 46 63
CKP/Speed Sensor 79146
340-360 (343, 345) 1.4 1986-88
B 14.4 S  50 68
CKP/Speed Sensor 79146
340-360 (343, 345) 1.4 1987-88
B 14.4 S  51 70
CKP/Speed Sensor 79146
340-360 (343, 345) 1.7 1985-91
B 17 2 K 59 80
CKP/Speed Sensor Engine B 17 2 K 79026
340-360 (343, 345) 2.0 1988-89
B 200 F  80 109
CKP/Speed Sensor 79146
340-360 (343, 345) 2.0 1986-88
B 200 E, B 200 F  82 112
CKP/Speed Sensor Engine B 200 E 79146
340-360 (343, 345) 2.0 1982-84
B 19 E  83 113
Coolant temp. sensor 33090
340-360 (343, 345) 2.0 1984-87
B 200 K 77 105
CKP/Speed Sensor Engine B 200 K 79146

340-360 (343, 345) 2.0 1984-86
B 200 E  87 118
CKP/Speed Sensor Engine B 200 E 79146
340-360 (343, 345) 2.0 1987-88
B 200 F  81 110
CKP/Speed Sensor 79146
340-360 Sedan (344) 1.4 1986-88
B 14.4 S  50 68
CKP/Speed Sensor 79146
340-360 Sedan (344) 1.4 1987-88
B 14.4 S  51 69
CKP/Speed Sensor 79146
340-360 Sedan (344) 1.4 1983-86
B 14.4 S  53 72
CKP/Speed Sensor Engine B 14.4 S 79146
340-360 Sedan (344) 1.7 1985-91
B 17 2 K 59 80
CKP/Speed Sensor Engine B 17 2 K 79026
340-360 Sedan (344) 2.0 1984-90
B 200 K 75 102
CKP/Speed Sensor Engine B 200 K 79146
340-360 Sedan (344) 2.0 1984-86
B 200 E  85 115
CKP/Speed Sensor Engine B 200 E 79146
340-360 Sedan (344) 2.0 1984-87
B 200 K 77 105
CKP/Speed Sensor Engine B 200 K 79146
340-360 Sedan (344) 2.0 1984-86
B 200 E  87 118
CKP/Speed Sensor Engine B 200 E 79146
340-360 Sedan (344) 2.0 1986-88
B 200 EA  82 112
CKP/Speed Sensor Engine B 200 EA 79146
Coolant temp. sensor 33090
340-360 Sedan (344) 2.0 1987-88
B 200 EA  81 110
CKP/Speed Sensor 79146
Coolant temp. sensor 33090
340-360 Sedan (344) 2.0 1983-84
B 19 E  83 113
Coolant temp. sensor 33090
440 (445) 1.6 1988-96
B 16 F 61 83
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor 79020
Coolant temp. sensor Engine B 16 F 33060
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
440 (445) 1.7 1988-89
B 18 F 70 95
Coolant temp. sensor Engine B 18 F 33060
Coolant temp. sensor 33090
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
440 (445) 1.7 1988-96
B 18 EP 78 106
Air temp. sensor 33525
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
440 (445) 1.7 1988-96
B 18 KP 64 87
Air temp. sensor 33525
Coolant temp. sensor Engine B 18 KP 33060
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
440 (445) 1.7 1989-96
B 18 FP 75 102
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor Engine B 18 FP 79020
Coolant temp. sensor 520281 33060
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
440 (445) 1.7 1988-92
B 18 KD 58 78
Coolant temp. sensor 33060
Coolant temp. sensor 33320
440 (445) 1.7 1988-89
B 18 K, B 18 KP 60 81
Coolant temp. sensor Engine B 18 K 33060
Coolant temp. sensor 33320
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440 (445) 1.7 Turbo 1988-96
B 18 FT 88 120
CKP/Speed Sensor 205732 79020
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
440 (445) 1.7 Turbo 1991-96
B 18 FT 90 122
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor 79020
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
440 (445) 1.8 1991-96
B 18 U  66 90
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor 79020
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
440 (445) 1.8 1995-96
B 18 U 66 90
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor 79020
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
440 (445) 1.9 Turbo-Diesel 1994-96
D 19 T 66 90
Air temp. sensor 33525
Coolant temp. sensor 33060
440 (445) 2.0 1992-95
B 20 F  81 110
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor 79020
Coolant temp. sensor Engine B 20 F 33060
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
440 (445) 2.0 1993-96
B 20 F  80 109
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor 79020
Coolant temp. sensor Engine B 20 F 33060
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
460 (464) 1.6 1992-96
B 16 F 61 83
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor 79020
Coolant temp. sensor Engine B 16 F 33060
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
460 (464) 1.7 1989-92
B 18 EP 75 102
Air temp. sensor -> 01.1992, 12V 33525
CKP/Speed Sensor 03.1990 -> 79020
Coolant temp. sensor 33090
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
460 (464) 1.7 1989-91
B 18 KD 58 78
Coolant temp. sensor 33320
460 (464) 1.7 1990-96
B 18 KP 66 90
Air temp. sensor -> 01.1992, 12V 33525
460 (464) 1.7 1988-96
B 18 KP 64 87
Air temp. sensor 01.1989 - 01.1992, 12V 33525
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
460 (464) 1.7 1989-92
B 18 E 80 109
Air temp. sensor -> 01.1992, 12V 33525
Pressure Sensor 15001
460 (464) 1.7 Turbo 1989-96
B 18 FT 88 120
Air temp. sensor -> 01.1992, 12V 33525
CKP/Speed Sensor 03.1990 ->, 205732 79020
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106

460 (464) 1.7 Turbo 1991-96
B 18 FT 90 122
Air temp. sensor -> 01.1992, 12V 33525
CKP/Speed Sensor 79020
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
460 (464) 1.8 1991-96
B 18 U  66 90
Air temp. sensor -> 01.1992, 12V 33525
CKP/Speed Sensor 79020
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
460 (464) 1.9 Turbo-Diesel 1994-96
D 19 T 66 90
Coolant temp. sensor 33060
460 (464) 2.0 1992-95
B 20 F  81 110
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor 79020
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
460 (464) 2.0 1993-96
B 20 F  80 109
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor 79020
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
480 (482) 1.7 1987-89
B 18 F 70 95
Air temp. sensor 12 33525
Coolant temp. sensor Engine B 18 F 33060
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
480 (482) 1.7 1986-88
B 18 E 80 109
CKP/Speed Sensor Engine B 18 E 79020
Coolant temp. sensor Engine B 18 E 33060
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
480 (482) 1.7 1989-96
B 18 EP 75 102
Air temp. sensor -> 01.1990, 12V 33525
CKP/Speed Sensor Engine B 18 EP 79020
Coolant temp. sensor Engine B 18 EP 33060
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
480 (482) 1.7 1986-89
B 18 E  78 106
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor Engine B 18 E, black 79020
Coolant temp. sensor Engine B 18 E 33060
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
480 (482) 1.7 Turbo 1987-96
B 18 FT 88 120
Air temp. sensor -> 01.1990, 12V 33525
CKP/Speed Sensor Engine B 18 FT 79020
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
480 (482) 1.7 Turbo 1991-96
B 18 FT 90 122
CKP/Speed Sensor Engine B 18 FT, 567621 79020
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
480 (482) 2.0 1992-95
B 20 F  81 110
Air temp. sensor 33525
CKP/Speed Sensor 79020
Coolant temp. sensor Engine B 20 F 33060
Coolant temp. sensor 33320
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15001
740 (744) 2.0 1987-88
B 200 E 86 117
CKP Sensor 79004
Knock sensor 60106
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740 (744) 2.0 1988-90
B 200 K 76 103
Coolant temp. sensor 33010
740 (744) 2.0 1986-90
B 200 ET 118 160
CKP Sensor 79004
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33090
Pressure Sensor 15002
740 (744) 2.0 1985-85
B 200 ET  120 163
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33090
Pressure Sensor 15002
740 (744) 2.0 1985-92
B 200 G 89 121
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
740 (744) 2.3 1985-89
B 230 F  83 113
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15002
740 (744) 2.3 1984-90
B 23 A, B 230 F  84 114
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15002
740 (744) 2.3 1984-92
B 230 E, B 230 FB 96 131
Knock sensor 60106
740 (744) 2.3 1988-91
B 234 F  114 156
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
740 (744) 2.3 1987-92
B 230 F  85 115
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor -> 01.1990 33010
Coolant temp. sensor 07.1988 -> 33090
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15002
740 (744) 2.3 1984-88
B 230 K 86 117
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
740 (744) 2.3 1987-89
B 234 F  117 159
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
740 (744) 2.3 1988-92
B 234 F  111 151
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor -> 07.1990 33090
Knock sensor 60106
740 (744) 2.3 Turbo 1985-88
B 230 ET 134 182
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33090
Pressure Sensor 15002
740 (744) 2.3 Turbo 1986-89
B 230 FT  115 156
CKP Sensor Engine B 230 FT 79004
Coolant temp. sensor blue 33010
Coolant temp. sensor black 33090
Knock sensor 60106
740 (744) 2.3 Turbo 1989-90
B 230 FT  121 165
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
740 (744) 2.3 Turbo 1989-90
B 230 FT  140 190
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106

740 Kombi (745) 2.0 1987-88
B 200 E 86 117
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
740 Kombi (745) 2.0 1988-90
B 200 K 76 103
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
740 Kombi (745) 2.0 1989-91
B 200 F  82 112
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Pressure Sensor 15002
740 Kombi (745) 2.0 1985-92
B 200 E, B 200 G 89 121
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
740 Kombi (745) 2.3 1988-90
B 230 F 87 118
CKP Sensor 79004
740 Kombi (745) 2.3 1985-89
B 230 F  83 113
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15002
740 Kombi (745) 2.3 1985-90
B 230 K 84 114
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
740 Kombi (745) 2.3 1985-88
B 230 E  96 131
CKP Sensor 79004
Knock sensor 60106
740 Kombi (745) 2.3 1987-92
B 230 F  85 115
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15002
740 Kombi (745) 2.3 1988-90
B 234 F  114 156
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
740 Kombi (745) 2.3 1990-92
B 230 FB 96 131
CKP Sensor 79004
Knock sensor 60106
740 Kombi (745) 2.3 1987-89
B 234 F  117 159
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 04.1988 -> 33090
Knock sensor 60106
740 Kombi (745) 2.3 1989-92
B 234 F  111 151
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
740 Kombi (745) 2.3 Turbo 1989-91
B 230 FT, B 230 GT 125 170
CKP Sensor 79004
740 Kombi (745) 2.3 Turbo 1986-89
B 230 FT  115 156
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
740 Kombi (745) 2.3 Turbo 1989-90
B 230 FT, B 230 GT 121 165
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15002
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740 Kombi (745) 2.3 Turbo 1985-88
B 230 ET  134 182
CKP Sensor 79004
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33090
Pressure Sensor 15002
740 Kombi (745) 2.3 Turbo 1989-90
B 230 FT  140 190
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
760 (704, 764) 2,3 1984-86
B 23 ET 127 173
CKP/Speed Sensor 08.1984 -> 79208
760 (704, 764) 2.3 1988-92
B 230 FT 121 165
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
760 (704, 764) 2.3 1984-87
B 230 K 84 114
Coolant temp. sensor 33010
Knock sensor 60106
760 (704, 764) 2.3 1984-87
B 230 ET 130 176
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
Pressure Sensor Engine B 230 ET 15002
760 (704, 764) 2.3 Turbo 1984-88
B 230 ET  134 182
CKP Sensor 79004
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33090
Pressure Sensor 15002
760 (704, 764) 2.3 Turbo 1982-84
B 23 ET  127 173
CKP Sensor 79004
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33010
760 (704, 764) 2.8 1987-90
B 280 E 125 170
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60101
760 (704, 764) 2.8 1986-91
B 280 F 105 143
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor -> 07.1991 60101
760 (704, 764) 2.8 1981-88
B 28 E, B 280 E 115 156
Coolant temp. sensor 33090
760 (704, 764) 2.8 (764) 1986-90
B 280 F 108 147
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60101
760 Kombi (704, 765) 2.3 1984-87
B 230 K 84 114
Coolant temp. sensor 33010
760 Kombi (704, 765) 2.3 Turbo 1984-90
B 230 ET  134 182
CKP Sensor 79004
CKP/Speed Sensor 79208
Coolant temp. sensor 33010
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
Pressure Sensor 15002
760 Kombi (704, 765) 2.8 1984-90
B 280 E 125 170
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor -> 08.1986 60101
760 Kombi (704, 765) 2.8 (765) 1986-91
B 280 F 105 143
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor -> 07.1991 60101
760 Kombi (704, 765) 2.8 (765) 1986-90
B 28 E, B 280 E 115 156
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60101
760 Kombi (704, 765) 2.8 (765) 1986-87
B 28 A  95 130
Coolant temp. sensor 33090

780 (782) 2.9 1986-87
B 280 E 115 156
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60101
780 (782) 2.9 1987-90
B 280 F 108 147
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60101
850 (854) 2.0 1991-96
B 5204 FS 105 143
CKP/Speed Sensor 01.1996 ->, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Sensor AC 15818
850 (854) 2.0 1994-96
B 5202 S  93 126
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor 01.1996 ->, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15001
850 (854) 2.0 Turbo 1993-96
B 5204 T2 132 179
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Sensor AC 15818
850 (854) 2.0 Turbo 1993-96
B 5204 FT, B 5204 T  155 210
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor 01.1996 ->, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Sensor AC 15818
850 (854) 2.3 T5 1993-96
B 5234 FT  166 226
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor 01.1996 ->, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Sensor AC 15818
850 (854) 2.3 T5-R 1995-96
B 5234 T4 184 250
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Sensor AC 15818
850 (854) 2.3 Turbo R 1995-96
B 5234 T5 177 241
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
850 (854) 2.4 1991-94
B 5252  103 140
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15818
850 (854) 2.4 1991-96
B 5254 S  125 170
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor 01.1996 ->, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Sensor AC 15818
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850 (854) 2.4 1994-96
B 5252 FS 106 144
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor 01.1996 ->, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15818
850 (854) 2.4 GLE 1993-97
B 5254 T  142 193
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
850 (854) 2.5 TDI 1995-96
D 5252 T  103 140
CKP/Speed Sensor AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
Coolant temp. sensor 33030
Pressure Sensor 15051
Sensor AC 15818
850 Estate (855) 2.0 1994-96
B 5202 S  93 126
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor 01.1996 ->, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15818
850 Estate (855) 2.0 1993-96
B 5204 FS 105 143
CKP/Speed Sensor 01.1996 ->, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Sensor AC 15818
850 Estate (855) 2.0 Turbo 1993-97
B 5204 T2  132 180
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Sensor AC 15818
850 Estate (855) 2.0 Turbo 1993-96
B 5204 FT, B 5204 T  155 210
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor 01.1996 ->, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Sensor AC 15818
850 Estate (855) 2.3 T5 1993-96
B 5234 FT  166 226
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor 01.1996 ->, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Sensor AC 15818
850 Estate (855) 2.3 T5-R 1995-96
B 5234 T4 184 250
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Sensor AC 15818
850 Estate (855) 2.3 Turbo R 1995-97
B 5234 T5 177 241
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
850 Estate (855) 2.4 1992-96
B 5254 S  125 170
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor 01.1996 ->, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50 42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Sensor AC 15818

850 Estate (855) 2.4 1992-94
B 5252  103 140
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15818
850 Estate (855) 2.4 1994-96
B 5252 FS 106 144
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor 01.1996 ->, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50 42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15818
850 Estate (855) 2.4 AWD 1996-97
B 5254 T  142 193
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
850 Estate (855) 2.4 GLE 1993-97
B 5254 T  142 193
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
850 Estate (855) 2.5 TDI 1995-96
D 5252 T  103 140
CKP/Speed Sensor AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
Coolant temp. sensor 33030
Pressure Sensor 15051
Sensor AC 15818
940 (944) 2.0 1992-94
B 200 F  82 112
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 (944) 2.0 Turbo 1990-94
B 200 FT 114 155
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 (944) 2.3 1990-91
B 234 F, B 234 G 114 156
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 (944) 2.3 1990-94
B 230 FB, B 230 G 96 131
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 (944) 2.3 1992-94
B 230 FD 85 116
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 (944) 2.3 Turbo 1990-94
B 230 FT  121 165
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 (944) 2.3 Turbo 1991-93
B 230 FT+ 140 190
CKP Sensor 79004
940 II (944) 2.0 Turbo 1996-98
B 200 FT 114 155
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 II (944) 2.3 1994-98
B 230 FB 96 131
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
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940 II (944) 2.3 1994-95
B 230 FD 85 116
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 II (944) 2.3 ti 1995-98
B 230 FK  99 135
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 II (944) 2.3 Turbo 1994-98
B 230 FT  121 165
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 II Estate (945) 2.0 Turbo 1996-98
B 200 FT 114 155
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 II Estate (945) 2.3 1994-98
B 230 FB 96 131
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
940 II Estate (945) 2.3 1994-95
B 230 FD 85 116
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 II Estate (945) 2.3 ti 1995-98
B 230 FK  99 135
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 II Estate (945) 2.3 Turbo 1994-98
B 230 FT  121 165
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 II Estate (945) 2.3 Turbo 1995-98
B 230 FT  126 171
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 Kombi (945) 2.0 1992-94
B 200 F  82 112
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 Kombi (945) 2.0 Turbo 1991-95
B 200 FT 114 155
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
940 Kombi (945) 2.3 1990-94
B 230 FB 96 131
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 Kombi (945) 2.3 1992-94
B 230 FD 85 116
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 Kombi (945) 2.3 1990-91
B 234 F  114 155
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
940 Kombi (945) 2.3 Turbo 1990-94
B 230 FT  121 165
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor Engine B 230 FT 33090
Knock sensor 60106
940 Kombi (945) 2.3 Turbo 1991-93
B 230 FT+ 140 190
CKP Sensor 79004
960 (964) 2.0 1990-93
B 204 FT 140 190
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106

960 (964) 2.0 1990-93
B 204 E 103 140
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
960 (964) 2.9 1990-94
B 6304 F, B 6304 FS, B 6304 GS 150 204
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60106
Sensor AC Engine B 6304 FS 15818
960 II (964) 2.5 1994-96
B 6254 S 125 170
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60106
960 II (964) 2.9 1994-96
B 6304 S 150 204
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60106
Sensor AC 15818
960 II Estate (965) 2.5 1994-96
B 6254 S 125 170
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60106
960 II Estate (965) 2.9 1994-96
B 6304 S 150 204
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60106
Sensor AC 15818
960 Kombi (965) 2.0 1990-93
B 204 FT 140 190
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
Knock sensor 60106
960 Kombi (965) 2.0 1990-93
B 204 E 103 140
CKP Sensor 79004
Coolant temp. sensor 33090
960 Kombi (965) 2.9 1990-94
B 6304 F, B 6304 S 150 204
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60106
Sensor AC 15818
C30 (533) 1.6 2006-12
B 4164 S3 74 100
CKP/Speed Sensor 79134
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15808
C30 (533) 1.6 D 2006-12
D 4164 T 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor -> 09.2010 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16121
MAF -> 01.2007 69021
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15818
C30 (533) 1.6 D2 2010-12
D 4162 T 84 115
CKP/Speed Sensor 79288
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16121
Pressure Sensor 15132
C30 (533) 1.8 2006-12
B 4184 S11 92 125
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor -> 07.2010 15050
Sensor AC 15808
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C30 (533) 1.8 FlexFuel 2007-12
B 4184 S8 92 125
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor -> 07.2010 15050
Sensor AC 15808
C30 (533) 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15808
C30 (533) 2.0 D 2006-12
D 4204 T 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine D 4204 T 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16121
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15818
C30 (533) 2.0 FlexFuel 2010-12
B 4204 S4 107 146
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Sensor AC 15808
C30 (533) 2.4 i 2006-12
B 5244 S4 125 170
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
MAF Engine B 5244 S4 69011
Sensor AC 15808
C30 (533) D3 2010-12
D 5204 T5 110 150
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
C30 (533) D4 2010-12
D 5204 T 130 177
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
C30 (533) D5 2006-12
D 5244 T13, D 5244 T8 132 180
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2010 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
C30 (533) D5 2006-12
D 5244 T9 120 163
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2010 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
C30 (533) Electric 2010-12
E400V1 89 120
Sensor AC 15808

C30 (533) Electric 2010-12
E400V1 82 112
Sensor AC 15808
C30 (533) T5 2007-13
B 5254 T7 184 250
Sensor AC 15808
C30 (533) T5 2006-12
B 5254 T3 162 220
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15082
Sensor AC 15808
C30 (533) T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15082
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
C70 I Cabriolet (873) 2.0 1998-05
B 5204 T2  132 180
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
MAF 69005
Pressure Sensor 15058
Sensor AC For OE 6849519 15818
C70 I Cabriolet (873) 2.0 T 2000-05
B 5204 T4 120 163
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79367
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15058
C70 I Cabriolet (873) 2.0 T 1998-05
B 5204 T3  166 226
Air temp. sensor 33178
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor -> Type 201998 60209
Knock sensor Type 201999 -> 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15058
Sensor AC For OE 6849519 15818
C70 I Cabriolet (873) 2.3 T5 2002-05
B 5234 T9 180 245
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79367
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
C70 I Cabriolet (873) 2.3 T5 1998-05
B 5234 T3 176 239
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor -> Type 201998 60209
Knock sensor Type 201999 -> 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
Sensor AC For OE 6849519 15818
C70 I Cabriolet (873) 2.4 1998-05
B 5254 S  125 170
Air temp. sensor 33178
CKP/Speed Sensor 79125
CMP Sensor 79367
Pressure Sensor 15086
Sensor AC 15818
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C70 I Cabriolet (873) 2.4 T 2002-05
B 5244 T7 147 200
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79367
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
C70 I Cabriolet (873) 2.4 T 1998-05
B 5244 T, B 5254 T  142 193
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor Engine B 5254 T, -> 12.1998 79084
CKP Sensor 79336
CKP/Speed Sensor Engine B 5254 T, -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Engine B 5254 T, Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor -> Type 201998 60209
Knock sensor Type 201999 -> 60210
MAF 69005
Pressure Sensor B 5244 T, 09.1999 - 07.2002 15057
Pressure Sensor B 5254 T, 09.1998 - 07.1999 15057
Pressure Sensor 15058
C70 I Coupe (872) 2.0 1997-02
B 5204 T2  132 180
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
MAF 69005
Pressure Sensor 15058
Sensor AC For OE 6849519 15818
C70 I Coupe (872) 2.0 T 2000-02
B 5204 T4 120 163
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79367
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15058
C70 I Coupe (872) 2.0 T 1997-02
B 5204 T3  166 226
Air temp. sensor 33178
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15058
Sensor AC For OE 6849519 15818
C70 I Coupe (872) 2.3 T-5 1997-02
B 5234 T3 176 240
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
Sensor AC For OE 6849519 15818
C70 I Coupe (872) 2.4 1999-02
B 5254 S 121 165
Air temp. sensor 33178
CMP Sensor 79367
Pressure Sensor 15086
C70 I Coupe (872) 2.4 1999-02
B 5244 S, B 5254 S  125 170
Air temp. sensor 33178
CKP/Speed Sensor 79125
CMP Sensor 79367
Pressure Sensor 15086

C70 I Coupe (872) 2.4 T 1997-02
B 5244 T, B 5254 T  142 193
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP/Speed Sensor Engine B 5254 T, -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Engine B 5254 T, Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor B 5244 T, 09.1999 - 07.2002 15057
Pressure Sensor B 5254 T, 09.1998 - 07.1999 15057
Pressure Sensor 15058
C70 II Cabriolet (542) 2.0 D 2008-09
D 4204 T 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine D 4204 T 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Engine D 4204 T 15046
C70 II Cabriolet (542) 2.4 2006-09
B 5244 S5 103 140
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
MAF Engine B 5244 S5 69011
Sensor AC 15808
C70 II Cabriolet (542) 2.4 D 2007-13
D 5244 T9 120 163
CMP Sensor Engine D 5244 T9, -> 07.2010 79351
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
C70 II Cabriolet (542) 2.4 i 2006-09
B 5244 S4 125 170
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
MAF Engine B 5244 S4 69011
Sensor AC 15808
C70 II Cabriolet (542) D3 2010-13
D 5204 T5 110 150
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
C70 II Cabriolet (542) D4 2010-13
D 5204 T 130 177
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
C70 II Cabriolet (542) D5 2006-13
D 5244 T13, D 5244 T8 132 180
CKP Sensor 79336
CMP Sensor Engine D 5244 T8, 08.2006 - 07.2010 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
C70 II Cabriolet (542) T5 2006-07
B 5254 T3 162 220
CKP Sensor 79336
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15082
Sensor AC 15808
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C70 II Cabriolet (542) T5 2007-13
B 5254 T7 169 230
CKP Sensor 79336
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15082
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
S40 I (644) 1.6 1999-03
B 4164 S2  80 109
CKP/Speed Sensor Engine B 4164 S2, Manual Transmission 79019
Coolant temp. sensor 33820
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79122
S40 I (644) 1.6 1995-99
B 4164 S  77 105
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine B 4164 S, Manual Transmission 79019
Coolant temp. sensor 33820
Pressure Sensor 15001
S40 I (644) 1.8 1999-03
B 4184 S2 90 122
CKP/Speed Sensor Manual Transmission 79019
CKP/Speed Sensor Engine B 4184 S2, Automatic, AW50 42 79123
CKP/Speed Sensor Engine B 4184 S2, AW50-42 79124
Coolant temp. sensor 33820
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15084
Speed Sensor Automatic 79122
S40 I (644) 1.8 2001-03
B 4184 S2 85 116
CKP/Speed Sensor Automatic 79123
CKP/Speed Sensor 79124
CMP Sensor 79433
Knock sensor 60228
S40 I (644) 1.8 1995-99
B 4184 S, B 4184 S3 85 115
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine B 4184 S3, Manual Transmission 79019
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50 42 79123
CKP/Speed Sensor AW50-42 79124
Coolant temp. sensor 33820
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Automatic 79122
S40 I (644) 1.8 i 1998-03
B 4184 SM  92 125
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor Engine B 4184 SM 33310
Coolant temp. sensor Engine B 4184 SM 33830
S40 I (644) 1.8 i 2001-03
B 4184 SJ 90 122
CMP Sensor 79365
CMP Sensor 79433
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor Engine B 4184 SJ 33310
Coolant temp. sensor Engine B 4184 SJ 33830
S40 I (644) 1.9 DI 1999-00
D 4192 T2  70 95
Air temp. sensor 33520
Coolant temp. sensor 07.2000 -> 33810
S40 I (644) 1.9 DI 2000-03
D 4192 T4 75 102
CKP/Speed Sensor Engine D 4192 T4 79183
CMP Sensor 79433
CMP/Speed Sensor Engine D 4192 T4 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor For OE 30889795 15018
S40 I (644) 1.9 DI 2000-03
D 4192 T3 85 115
CKP/Speed Sensor Engine D 4192 T3 79183
CMP Sensor 79433
CMP/Speed Sensor Engine D 4192 T3 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor For OE 30889795 15018

S40 I (644) 1.9 T4 1997-00
B 4194 T, B 4194 T2 147 200
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50 42 79123
CKP/Speed Sensor AW50-42 79124
Coolant temp. sensor 33820
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15058
Speed Sensor 79122
S40 I (644) 1.9 TD 1995-99
D 4192 T  66 90
Air temp. sensor 33520
S40 I (644) 2.0 1995-03
B 4204 S, B 4204 S2 100 136
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine B 4204 S2 79019
CKP/Speed Sensor Engine B 4204 S2, Automatic, AW50-42 79123
CKP/Speed Sensor Engine B 4204 S2, AW50 42 79124
Coolant temp. sensor 33820
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Engine B 4204 S 79122
S40 I (644) 2.0 1995-99
B 4204 S  103 140
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine B 4204 S, Manual Transmission 79019
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50 42 79123
CKP/Speed Sensor AW50-42 79124
Coolant temp. sensor 33820
Pressure Sensor 15001
S40 I (644) 2.0 T 1997-03
B 4204 T 118 160
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50 42 79123
CKP/Speed Sensor AW50-42 79124
Coolant temp. sensor 33820
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
Speed Sensor Engine B 4204 T 79122
S40 I (644) 2.0 T 2000-01
B 4204 T2, B 4204 T3 121 165
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor 79123
CKP/Speed Sensor Engine B 4204 T3 79124
CMP Sensor 79433
Knock sensor 60228
Speed Sensor 79122
S40 I (644) 2.0 T 2001-03
B 4204 T3 120 163
Air temp. sensor 33170
CMP Sensor 79433
Coolant temp. sensor 33820
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
Speed Sensor Engine B 4204 T3 79122
S40 I (644) 2.0 T4 2000-03
B 4204 T5 147 200
Air temp. sensor 33170
CMP Sensor 79433
Coolant temp. sensor 33820
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
Speed Sensor Engine B 4204 T5 79122
S40 II (544) 1.6 2005-12
B 4164 S3 74 101
CKP/Speed Sensor 79134
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 45000 15808
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S40 II (544) 1.6 D 2005-12
D 4164 T 81 110
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 05.2005 -> 16121
Knock sensor 60120
MAF -> 12.2007 69021
Pressure Sensor 15046
S40 II (544) 1.6 D2 2010-12
D 4162 T 84 115
CKP/Speed Sensor 79288
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16117
DPF sensor 16121
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15132
S40 II (544) 1.8 2004-10
B 4184 S11 92 125
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 45000 15808
S40 II (544) 1.8 FlexFuel 2006-10
B 4184 S8 92 125
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 45000 15808
S40 II (544) 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 146
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 45000 15808
S40 II (544) 2.0 CDI 2005-06
D 4204 T2 98 133
CMP/Speed Sensor 79151
S40 II (544) 2.0 D 2004-10
D 4204 T 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine D 4204 T 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 06.2004 -> 16121
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15046
S40 II (544) 2.0 D4 2005-06
D 4204 T2 96 131
CMP/Speed Sensor 79151
S40 II (544) 2.0 F 2009-12
B 4204 S4 107 146
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60232
Pressure Sensor -> 08.2012 15050
Sensor AC 45000 15808
S40 II (544) 2.4 2004-10
B 5244 S5 103 140
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Sensor AC 45000 15808

S40 II (544) 2.4 2004-12
B 5244 S4 125 170
Knock sensor 60120
MAF Engine B 5244 S4 69011
Sensor AC 45000 15808
S40 II (544) 2.4 CDI 2007-10
D 5244 T9 120 163
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808
S40 II (544) 2.4 D5 2006-10
D 5244 T13, D 5244 T8 132 179
CKP Sensor 79336
CMP Sensor Engine D 5244 T8, -> 07.2010 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S40 II (544) D3 2010-12
D 5204 T5 110 150
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 08.2012 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S40 II (544) D4 2010-12
D 5204 T 130 177
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 08.2012 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S40 II (544) T5 2004-07
B 5254 T3 162 220
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15082
Sensor AC 45000 15808
S40 II (544) T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15082
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 45000 15808
S40 II (544) T5 AWD 2004-07
B 5254 T3 162 220
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15082
Sensor AC 45000 15808
S40 II (544) T5 AWD 2007-10
B 5254 T7 169 230
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15082
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 45000 15808
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S60 I (384) 2.0 T 2000-10
B 5204 T5 132 180
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15082
S60 I (384) 2.3 T5 2000-02
B 5234 T7 195 265
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79432
MAF 69005
Pressure Sensor 11.2000 - 02.2002 15057
S60 I (384) 2.4 2000-10
B 5244 S2 103 140
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60211
MAF Engine B 5244 S2 69011
Pressure Sensor 15087
S60 I (384) 2.4 2000-10
B 5244 S 125 170
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60211
MAF Engine B 5244 S 69011
Pressure Sensor 15087
S60 I (384) 2.4 Bifuel (CNG) 2001-10
B 5244 SG, B 5244 SG2 103 140
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79367
Coolant temp. sensor 33250
MAF Engine B 5244 SG 69011
Pressure Sensor 15085
S60 I (384) 2.4 Bifuel (LPG) 2001-10
B 5244 SG2 103 140
MAF Engine B 5244 SG2 69011
Pressure Sensor 15085
S60 I (384) 2.4 D 2001-10
D 5244 T2 96 130
CKP Sensor 79410
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33250
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
S60 I (384) 2.4 D 2005-10
D 5244 T7 93 126
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor -> 07.2009 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16121
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
Pressure Sensor 15083
S60 I (384) 2.4 D 2005-06
D 5244 T6 90 122
Coolant temp. sensor -> 07.2006 33251
MAF 69005
S60 I (384) 2.4 D5 2001-10
D 5244 T, D 5244 T5 120 163
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79351
CMP Sensor 79432
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33250
DPF sensor 09.2005 -> 16121
MAF 69005
Pressure Sensor 08.2001 - 07.2006 15082

S60 I (384) 2.4 D5 2005-10
D 5244 T4 136 185
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2009 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16121
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
Pressure Sensor 15083
S60 I (384) 2.4 T 2000-10
B 5244 T3 147 200
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF -> 07.2003 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15082
S60 I (384) 2.4 T AWD 2001-10
B 5244 T3 147 200
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF -> 07.2003 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15082
S60 I (384) 2.4 T5 2004-10
B 5244 T5 191 260
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15083
S60 I (384) 2.5 T 2003-10
B 5254 T2 154 210
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor 60210
MAF -> 07.2009 69005
MAF Engine B 5254 T2 69011
Pressure Sensor 15082
S60 I (384) 2.5 T AWD 2002-10
B 5254 T2 154 210
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33425
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15082
S60 I (384) R 2,5 T AWD 2003-10
B 5254 T4 221 300
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15083
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S60 I (384) T5 2000-10
B 5234 T3 184 250
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15082
S60 II (134) 1.5 T2 2015-18
B 4154 T5 90 122
Sensor AC 15808
S60 II (134) 1.5 T3 2015-18
B 4154 T4 112 152
Coolant temp. sensor Engine B 4154 T4 33255
Sensor AC 15808
S60 II (134) 2.0 D2 2015-18
D 4204 T20, D 4204 T8 88 120
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T20, D 4204 T8 33255
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15808
S60 II (134) 2.0 D3 2015-18
D 4204 T4, D 4204 T9 110 150
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T9, D 4204 T4 33255
DPF sensor Engine D 4204 T4, Cross Country 16146
Pressure Sensor 08.2015 -> 15192
Sensor AC 15808
S60 II (134) 2.0 D4 2015-18
D 4204 T14 140 190
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T14 33255
DPF sensor Engine D 4204 T14 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15808
S60 II (134) 2.0 D5 2015-18
D 4204 T11 165 224
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T11 33255
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15808
S60 II (134) 2.0 Polestar AWD 2015-18
B 4204 T43 270 367
Sensor AC 15808
S60 II (134) 2.0 T 2012-15
B 5204 T8 132 180
Coolant temp. sensor Engine B 5204 T8 33835
Sensor AC 15808
S60 II (134) 2.0 T 2010-11
B 4204 T6 149 203
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15808
S60 II (134) 2.0 T3 2015-18
B 4204 T37 112 152
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T37 33255
Sensor AC 15808
S60 II (134) 2.0 T4 2015-18
B 4204 T19 140 190
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T19 33255
Sensor AC 15808
S60 II (134) 2.4 D4 AWD 2015-18
D 5244 T21 140 190
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5244 T21 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S60 II (134) 2.5 T5 2011-15
B 5254 T5 186 253
Knock sensor 60120
Sensor AC 15808
S60 II (134) 2.5 T5 AWD 2012-15
B 5254 T5 186 253
Knock sensor 60120
Sensor AC 15808

S60 II (134) 3.0 T AWD 2014-18
B 6304 T5 258 351
Coolant temp. sensor Engine B 6304 T5 33835
Sensor AC 15808
S60 II (134) D3 2010-14
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 08.2010 - 07.2011 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S60 II (134) D3 2012-15
D 5204 T7 100 136
CMP Sensor 08.2012 -> 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5204 T7 33835
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S60 II (134) D4 2013-15
D 4204 T5 133 181
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T5 33255
DPF sensor 16146
Pressure Sensor -> 07.2015 15192
Sensor AC 15808
S60 II (134) D4 2010-14
D 5204 T3 120 163
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5204 T3 33835
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S60 II (134) D4 Drive-E Polestar 2015-18
D 4204 T14 147 200
Sensor AC 15808
S60 II (134) D5 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
CMP Sensor 08.2011 -> 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S60 II (134) D5 2014-15
D 5244 T15 169 230
CMP Sensor -> 07.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5244 T15 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor -> 07.2015 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S60 II (134) D5 2010-11
D 5244 T10 151 205
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 08.2010 - 07.2011 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
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S60 II (134) D5 AWD 2011-15
D 5244 T15 158 215
CMP Sensor 08.2011 - 07.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S60 II (134) D5 AWD 2014-15
D 5244 T15 169 230
CMP Sensor -> 07.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5244 T15 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor -> 07.2015 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S60 II (134) D5 AWD 2010-11
D 5244 T10 151 205
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 08.2010 - 07.2011 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S60 II (134) D5 Drive-E Polestar 2015-18
D 4204 T11 171 232
Sensor AC 15808
S60 II (134) DRIVe / D2 2011-15
D 4162 T 84 114
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16117
DPF sensor 16121
MAF 69016
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15808
S60 II (134) T3 2010-15
B 4164 T3 110 150
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15808
S60 II (134) T4 2010-15
B 4164 T 132 180
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor -> 07.2015, 179491 15181
Sensor AC 15808
S60 II (134) T4F 2011-15
B 4164 T2 132 180
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor -> 07.2015, 179491 15181
Sensor AC 15808
S60 II (134) T5 2013-15
B 5204 T9 157 214
Sensor AC 15808
S60 II (134) T5 2013-18
B 4204 T11 180 245
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T11 33255
MAF 69016
Sensor AC 15808

S60 II (134) T5 2010-14
B 4204 T7 177 240
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15808
S60 II (134) T5 AWD 2014-18
B 4204 T11 180 245
Sensor AC 15808
S60 II (134) T5 AWD 2015-18
B 5254 T12 187 254
Sensor AC 15808
S60 II (134) T5 DRIVe 2014-15
B 4204 T7 180 245
MAF 69016
Sensor AC 15808
S60 II (134) T6 2013-18
B 4204 T9 225 306
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T9 33255
Sensor AC 15808
S60 II (134) T6 AWD 2015-18
B 4204 T9 225 306
Sensor AC 15808
S60 II (134) T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 304
CKP Sensor 79280
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
S60 II (134) T6 AWD 2014-15
B 6304 T3, B 6304 T4 242 329
Coolant temp. sensor Engine B 6304 T3, B 6304 T4 33835
Sensor AC 15808
S60 II Cross Country (134) 2.5 T5 AWD 2015-18
B 5254 T14 183 249
Sensor AC 15808
S60 II Cross Country (134) D3 2015-18
D 4204 T4, D 4204 T9 110 150
Sensor AC 15818
S60 II Cross Country (134) D4 2015-18
D 4204 T14 140 190
Sensor AC 15818
S60 II Cross Country (134) D4 AWD 2015-18
D 5244 T21 140 190
DPF sensor 16130
Sensor AC 15818
S60 II Cross Country (134) D4 Drive-E Polestar 2015-18
D 4204 T14 147 200
Sensor AC 15818
S60 II Cross Country (134) D4 Polestar AWD 2015-18
D 5244 T21 162 220
Sensor AC 15808
S60 II Cross Country (134) T5 AWD 2016-18
B 4204 T11 180 245
Sensor AC 15818
S60 II Cross Country (134) T5 AWD 2015-18
B 5254 T12 187 254
Sensor AC 15818
S60 II Cross Country (134) T5 Drive-E Polestar AWD 2016-18
B 4204 T11 186 253
Sensor AC 15808
S60 III (224) B3 MHEV 2020-23
B 420 T3, B 420 T4 120 163
Sensor AC 15809
S60 III (224) B4 Mild-Hybrid 2020->
B 420 T5, B 420 T6 145 197
Sensor AC 15809
S60 III (224) B5 Mild-Hybrid 2020->
B 420 T2 184 250
Sensor AC 15809
S60 III (224) B5 Mild-Hybrid AWD 2020->
B 420 T2 184 250
Sensor AC 15809
S60 III (224) B5 Mild-Hybrid AWD 2022->
B 420 T10 183 249
Sensor AC 15809
S60 III (224) B6 Mild-Hybrid AWD 2021-22
B 420 T 220 299
Sensor AC 15809
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S60 III (224) T4 2019-21
B 4204 T31, B 4204 T44 140 190
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
S60 III (224) T4 Polestar 2019-21
B 4204 T31P 155 210
Sensor AC 15809
S60 III (224) T5 2019-21
B 4204 T26 184 250
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
S60 III (224) T5 AWD 2019->
B 4204 T26 184 250
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
S60 III (224) T5 AWD 2019-21
B 4204 T23 187 254
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
S60 III (224) T5 AWD 2019-21
B 4204 T20 183 249
Sensor AC 15809
S60 III (224) T5 Polestar 2019-21
B 4204 T26P 186 253
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
S60 III (224) T5 Polestar AWD 2019-21
B 4204 T26P 186 253
Sensor AC 15809
S60 III (224) T6 AWD 2019-21
B 4204 T29 228 310
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
S60 III (224) T6 Polestar AWD 2019-21
B 4204 T29 240 326
Sensor AC 15809
S60 III (224) T6 Twin Engine AWD 2019-22
B 4204 T34, B 4204 T46 250 340
Sensor AC 15809
S60 III (224) T6 Twin Engine AWD 2022->
B 4204 T52 257 349
Sensor AC 15809
S60 III (224) T8 Hybrid Polestar AWD 2019-22
B 4204 T48 310 422
Sensor AC 15809
S60 III (224) T8 Plug-in Hybrid AWD 2019-22
B 4204 T27, B 4204 T35 299 407
Sensor AC 15809
S60 III (224) T8 Plug-in Hybrid AWD 2022->
B 4204 T56 335 455
Sensor AC 15809
S60 III (224) T8 Twin Engine AWD 2019-22
B 4204 T34 287 390
Sensor AC 15809
S60 III (224) T8 Twin Engine Polestar 2021->
B 4204 T49 298 405
Sensor AC 15809
S60 III (224) T8 Twin Engine Polestar AWD 2019->
B 4204 T48, B 4204 T53 298 405
Sensor AC 15809
S70 (874) 2.0 1997-00
B 5204 T4 120 163
Air temp. sensor 33178
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.0 1997-00
B 5202 FS, B 5202 S  93 126
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79084
CKP Sensor 79410
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
CMP Sensor 79432
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15818

S70 (874) 2.0 1997-00
B 5204 F 105 143
CKP/Speed Sensor 79126
CMP Sensor -> 07.1998 79260
Knock sensor 60209
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.0 1997-00
B 5204 T2  132 180
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.0 Turbo 1997-00
B 5204 T  155 210
CKP/Speed Sensor 79126
CMP Sensor -> 07.1998 79260
Knock sensor 60209
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.0 Turbo 1997-00
B 5204 T3  166 226
CKP Sensor -> 12.1998 79084
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.3 1999-00
B 5234 T7 195 265
CMP Sensor 79260
Pressure Sensor 15057
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.3 1996-00
B 5234 T3 177 241
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.3 T-5 1997-00
B 5234 T3 176 239
CKP Sensor -> 12.1998 79084
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.3 T5 AWD 1996-98
B 5234 T3 177 241
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
MAF 69005
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.3 Turbo 1997-00
B 5234 T4 184 250
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.4 1998-00
B 5254 S 121 165
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15086
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.4 1999-00
B 5244 S2, B 5244 SG 103 140
CKP Sensor 79410
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15086
Sensor AC 15818
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S70 (874) 2.4 1997-00
B 5252 FS 106 144
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79084
CKP Sensor 79410
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
CMP Sensor 79432
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.4 1997-00
B 5244 S, B 5254 S  125 170
CKP Sensor 79410
CKP/Speed Sensor Engine B 5254 S, -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Engine B 5254 S, Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15086
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.4 AWD 1999-00
B 5244 S2 103 140
CKP Sensor 79410
Pressure Sensor 15086
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.4 AWD 1996-99
B 5252 FS 106 144
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79084
CKP Sensor 79410
CKP/Speed Sensor 79125
CKP/Speed Sensor 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.4 AWD 1998-99
B 5254 S 121 165
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.4 AWD 1999-00
B 5244 S 125 170
CKP Sensor 79410
CKP/Speed Sensor 79125
CKP/Speed Sensor 79126
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15086
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.4 Bifuel 1998-00
GB 5252 S 106 144
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.4 Bifuel 1999-00
B 5244 SG 103 140
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15086
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.4 Blu-Fuel 1997-00
B 5244 S2, B 5244 SG  103 140
CKP Sensor 79410
Pressure Sensor 15086
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.4 T5 AWD 1996-99
B 5254 T 142 193
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor 79125
CKP/Speed Sensor 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor -> Type 201998 60209
Knock sensor Type 201999 -> 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818

S70 (874) 2.4 Turbo 1997-00
B 5244 T, B 5254 T  142 193
CKP Sensor Engine B 5254 T, -> 12.1998 79084
CKP/Speed Sensor Engine B 5254 T, -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor Engine B 5254 T 15057
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.5 TDI 1997-00
D 5252 T  103 140
CKP Sensor 79410
CKP/Speed Sensor AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33030
MAF 69005
Pressure Sensor 15051
Sensor AC 15818
S70 (874) 2.5 TDi AWD 1999-00
D 5252 T 103 140
CKP Sensor 79410
CKP/Speed Sensor 79125
CKP/Speed Sensor 79126
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33030
MAF 69005
Pressure Sensor 15051
Sensor AC 15818
S80 I (184) 2.0 1998-06
B 5204 T4 120 163
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79410
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
S80 I (184) 2.0 T 1999-06
B 5204 T5 132 180
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15082
S80 I (184) 2.0 T 1998-06
B 5204 T3  166 226
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79410
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15082
S80 I (184) 2.3 R 2000-05
B 5234 T7 195 265
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
S80 I (184) 2.4 1999-06
B 5244 S 125 170
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60211
MAF Engine B 5244 S 69011
Pressure Sensor 15085
S80 I (184) 2.4 1999-06
B 5244 S2 103 140
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60211
MAF Engine B 5244 S2 69011
Pressure Sensor 15085
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S80 I (184) 2.4 Bifuel (CNG) 2001-06
B 5244 SG2 103 140
CKP Sensor 79336
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60211
MAF Engine B 5244 SG2 69011
Pressure Sensor 15085
S80 I (184) 2.4 Bifuel (LPG) 2001-06
B 5244 SG 103 140
Knock sensor Engine B 5244 SG, .202001 60211
MAF Engine B 5244 SG 69011
Pressure Sensor 15085
S80 I (184) 2.4 D 2001-06
D 5244 T2 96 131
CMP Sensor 79367
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33250
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
S80 I (184) 2.4 D5 2001-06
D 5244 T 120 163
CMP Sensor 79367
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33250
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
S80 I (184) 2.4 T 2000-06
B 5244 T3 147 200
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15082
S80 I (184) 2.4 T5 AWD 2000-03
B 5244 T3 147 200
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15082
S80 I (184) 2.5 T 2003-06
B 5254 T2 154 210
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF Engine B 5254 T2 69011
Pressure Sensor 15082
S80 I (184) 2.5 T AWD 2003-06
B 5254 T2 154 210
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
S80 I (184) 2.5 TDI 1999-06
D 5252 T  103 140
CMP Sensor 79367
Coolant temp. sensor 33030
MAF 69005
Pressure Sensor 15051
S80 I (184) 2.8 T6 1998-01
B 6284 T 200 272
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79410
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15082
S80 I (184) 2.9 1999-06
B 6294 S 147 200
CKP Sensor 79410
Knock sensor 60210
MAF 69005

S80 I (184) 2.9 1998-06
B 6304 S3 150 204
Knock sensor 60210
MAF 69005
S80 I (184) 3.0 2001-06
B 6294 S2 144 196
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
Knock sensor 60210
MAF 69005
S80 I (184) 3.0 T6 2001-06
B 6294 T 200 272
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15082
S80 II (124) 1.6 D DRIVe 2010-11
D 4164 T 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16121
Knock sensor 60210
Pressure Sensor Engine D 4164 T 15046
Sensor AC 15808
S80 II (124) 1.6 DRIVe 2011-14
D 4162 T 84 114
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16117
DPF sensor 16121
Knock sensor 60210
MAF 69016
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15808
S80 II (124) 2.0 2008-12
B 4204 S3 107 146
CKP/Speed Sensor 79161
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60232
Pressure Sensor -> 07.2012 15050
Sensor AC 15808
S80 II (124) 2.0 Drive- E 2014-16
B 4204 T11 180 245
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T11 33255
Sensor AC 15808
S80 II (124) 2.0 FlexFuel 2008-11
B 4204 S4 107 146
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15808
S80 II (124) 2.0 T 2010-11
B 4204 T6 149 203
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 08.2010 -> 15129
Sensor AC 15808
S80 II (124) 2.0 T5 2014-16
B 4204 T15 162 220
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15808
S80 II (124) 2.0 TDi 2008-11
D 4204 T 100 136
Air temp. sensor 33509
CMP/Speed Sensor Engine D 4204 T, 128910 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
MAF 69027
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15808
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S80 II (124) 2.4 D 2006-11
D 5244 T19, D 5244 T5  120 163
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 08.2006 - 07.2010 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15138
Sensor AC 15808
S80 II (124) 2.4 D 2010-11
D 5244 T14 129 175
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2010 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S80 II (124) 2.5 T 2012-16
B 5254 T14 183 249
Coolant temp. sensor Engine B 5254 T14 33835
Knock sensor 60120
Knock sensor 60212
Sensor AC 15808
S80 II (124) 2.5 T 2012-16
B 5254 T12 187 254
Coolant temp. sensor Engine B 5254 T12 33835
Knock sensor 60120
Knock sensor 60212
Sensor AC 15808
S80 II (124) 2.5 T 2006-11
B 5254 T6 147 200
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
S80 II (124) 2.5 T 2010-12
B 5254 T10 170 231
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
S80 II (124) 2.5 T FlexFuel 2008-11
B 5254 T8 147 200
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
S80 II (124) 2.5 T FlexFuel 2010-11
B 5254 T11 170 231
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
S80 II (124) 3.2 2006-10
B 6324 S 175 238
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
MAF Engine B 6324 S 69011
Sensor AC 15808
S80 II (124) 3.2 2010-14
B 6324 S5 179 243
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Sensor AC 15808

S80 II (124) 3.2 AWD 2007-10
B 6324 S 175 238
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
MAF Engine B 6324 S 69011
Sensor AC 15808
S80 II (124) 3.2 AWD 2010-14
B 6324 S5 179 243
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Sensor AC 15808
S80 II (124) 3.2 Flexifuel AWD 2009-10
B 6324 S 177 241
Sensor AC 15808
S80 II (124) 4.4 V8 AWD 2006-12
B 8444 S 232 316
CKP Sensor 79336
Coolant temp. sensor 33255
MAF Engine B 8444 S 69011
Sensor AC 15808
S80 II (124) D2 2014-16
D 4162 T 85 116
MAF 69016
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15808
S80 II (124) D3 2012-14
D 5204 T7 100 136
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Knock sensor 60210
Sensor AC 15808
S80 II (124) D3 / D4 2010-16
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 08.2010 - 07.2012 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S80 II (124) D4 2013-16
D 4204 T5 133 181
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T5 33255
DPF sensor 16146
Pressure Sensor -> 08.2016 15192
Sensor AC 15808
S80 II (124) D5 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
CMP Sensor 08.2011 -> 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S80 II (124) D5 2006-09
D 5244 T4 136 185
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2009 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
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S80 II (124) D5 2010-11
D 5244 T10 151 205
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2011 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S80 II (124) D5 AWD 2011-15
D 5244 T15 158 215
CMP Sensor 08.2011 -> 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S80 II (124) D5 AWD 2007-09
D 5244 T4 136 185
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
S80 II (124) D5 AWD 2010-11
D 5244 T10 151 205
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2011 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
S80 II (124) T4 2010-14
B 4164 T 132 180
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15808
S80 II (124) T4F 2011-14
B 4164 T2 132 180
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15808
S80 II (124) T5 2013-14
B 4204 T11 180 245
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T11 33255
MAF 69016
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15808
S80 II (124) T5 2010-16
B 4204 T7 177 241
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15808
S80 II (124) T6 AWD 2007-10
B 6304 T2 210 286
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808

S80 II (124) T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 305
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
S90 I (964) 2.5 1996-98
B 6254 FS 125 170
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Sensor AC 15818
S90 I (964) 2.5 1996-97
B 6244 FS 132 179
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Sensor AC 15818
S90 I (964) 2.9 1997-98
B 6304 S2  132 180
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60106
Sensor AC 15818
S90 I (964) 2.9 1997-98
B 6304 GS 150 204
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60106
Sensor AC 15818
S90 II (234) 2.0 2016-21
B 4204 T20 183 249
Sensor AC 15809
S90 II (234) B4 Mild-Hybrid 2020->
B 420 T6 145 197
Sensor AC 15809
S90 II (234) B5 Mild-Hybrid 2020->
B 420 T2, B 4204 T26 184 250
Sensor AC 15809
S90 II (234) D3 2016-21
D 4204 T16, D 4204 T9 110 150
DPF sensor Engine D 4204 T9, .202018 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
S90 II (234) D4 2016-21
D 4204 T14 140 190
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
S90 II (234) D4 2018-21
D 4204 T7 120 163
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
S90 II (234) D4 AWD 2016-21
D 4204 T14 140 190
DPF sensor D 4204 T14, .202017 - .202019, TG-81SC 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
S90 II (234) D4 Drive-E Polestar 2016-21
D 4204 T14 147 200
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
S90 II (234) D4 Drive-E Polestar AWD 2016-21
D 4204 T14 147 200
Sensor AC 15809
S90 II (234) D5 AWD 2016-21
D 4204 T23 173 235
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
S90 II (234) D5 Polestar AWD 2019-21
D 4204 T23 177 240
Sensor AC 15809
S90 II (234) T4 2017-21
B 4204 T31, B 4204 T44 140 190
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
S90 II (234) T4 Polestar 2019-21
B 4204 T31 155 210
Sensor AC 15809
S90 II (234) T5 2016-21
B 4204 T23 187 254
Sensor AC 15809
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S90 II (234) T5 2017-21
B 4204 T26 184 250
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
S90 II (234) T5 Drive-E Polestar 2017-21
B 4204 T26 186 253
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
S90 II (234) T5 Drive-E Polestar 2016-21
B 4204 T23 192 261
Sensor AC 15809
S90 II (234) T6 AWD 2016-21
B 4204 T27 235 320
Sensor AC 15809
S90 II (234) T6 AWD 2017-21
B 4204 T29 228 310
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
S90 II (234) T6 Drive-E Polestar AWD 2017-21
B 4204 T29 240 326
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
S90 II (234) T6 Drive-E Polestar AWD 2016-21
B 4204 T27 246 334
Sensor AC 15809
S90 II (234) T8 Hybrid AWD 2018-22
B 4204 T34 287 390
Sensor AC 15809
S90 II (234) T8 Hybrid Polestar AWD 2019->
B 4204 T34, B 4204 T53 233 317
Sensor AC 15809
S90 II (234) T8 Plug-in Hybrid AWD 2017-22
B 4204 T35 299 407
Sensor AC 15809
S90 II (234) T8 Plug-in Hybrid Polestar AWD 2017-22
B 4204 T35 246 334
Sensor AC 15809
V40 Cross Country (526) 1.6 D2/ DRIVe 2013-15
D 4162 T 84 114
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) 2.0 D3 2013-15
D 5204 T6 110 150
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) 2.0 D4 2013-14
D 5204 T4 130 177
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) D2 2015-19
D 4204 T13, D 4204 T8 88 120
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) D2 2012-16
D 4162 T 84 114
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) D3 2015-19
D 4204 T16, D 4204 T9 110 150
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) D3 2012-15
D 5204 T6 110 150
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) D4 2014-19
D 4204 T14 140 190
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) D4 2012-14
D 5204 T4 130 177
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) D4 Polestar 2014-19
D 4204 T14 147 200
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) T3 2015-19
B 4204 T37 112 152
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) T3 2015-19
B 4154 T2, B 4154 T4 112 152
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) T4 2015-19
B 4204 T19 140 190
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) T4 2013-15
B 5204 T8 132 180
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) T4 AWD 2014-19
B 4204 T21 140 190
Sensor AC 15808

V40 Cross Country (526) T4 AWD 2013-15
B 5204 T8 132 180
CMP Sensor 09.2013 - 07.2015 79351
Coolant temp. sensor Engine B 5204 T8 33835
Knock sensor 60212
Sensor AC 15808
V40 Cross Country (526) T4 GTDi 2012-16
B 4164 T 132 180
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) T5 2014-15
B 5254 T14 183 249
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) T5 2012-16
B 5254 T12 187 254
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) T5 2013-15
B 5204 T9 157 214
Sensor AC 15818
V40 Cross Country (526) T5 AWD 2014-19
B 4204 T11, B 4204 T41 180 245
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T11 33255
Sensor AC 15808
V40 Cross Country (526) T5 AWD 2014-15
B 5254 T14 183 249
Sensor AC 15808
V40 Cross Country (526) T5 AWD 2013-15
B 5204 T9 157 214
Coolant temp. sensor Engine B 5204 T9 33835
Knock sensor 60212
Sensor AC 15808
V40 Cross Country (526) T5 AWD 2012-16
B 5254 T12 187 254
Coolant temp. sensor Engine B 5254 T12 33835
Knock sensor Engine B 5254 T12 60212
Sensor AC 15808
V40 Cross Country (526) T5 Polestar AWD 2015-19
B 4204 T11 186 253
Sensor AC 15808
V40 Estate (645) 1.6 1999-04
B 4164 S2  80 109
CKP/Speed Sensor Engine B 4164 S2, Manual Transmission 79019
Coolant temp. sensor 33820
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79122
V40 Estate (645) 1.6 1995-99
B 4164 S  77 105
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine B 4164 S, Manual Transmission 79019
Coolant temp. sensor 33820
Pressure Sensor 15001
V40 Estate (645) 1.8 1999-04
B 4184 S2 90 122
CKP/Speed Sensor 79019
CKP/Speed Sensor Engine B 4184 S2, Automatic 79123
CKP/Speed Sensor Engine B 4184 S2, Automatic 79124
Coolant temp. sensor 33820
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15001
Pressure Sensor 15084
Speed Sensor 79122
V40 Estate (645) 1.8 1995-99
B 4184 S, B 4184 S3 85 115
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine B 4184 S, B 4184 S3 79019
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79123
CKP/Speed Sensor AW50-42 79124
Coolant temp. sensor 33820
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor Automatic 79122
V40 Estate (645) 1.8 i 1998-04
B 4184 SM  92 125
CMP Sensor 79365
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor Engine B 4184 SM 33310
Coolant temp. sensor Engine B 4184 SM 33830
V40 Estate (645) 1.8 i 2001-04
B 4184 SJ 90 122
CMP Sensor 79365
CMP Sensor 79433
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor Engine B 4184 SJ 33310
Coolant temp. sensor Engine B 4184 SJ 33830
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V40 Estate (645) 1.9 DI 1999-00
D 4192 T2  70 95
Air temp. sensor 33520
Speed Sensor 79122
V40 Estate (645) 1.9 DI 2000-04
D 4192 T4 75 102
CKP/Speed Sensor Engine D 4192 T4 79183
CMP Sensor 79433
CMP/Speed Sensor Engine D 4192 T4 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor For OE 30889795 15018
V40 Estate (645) 1.9 DI 2000-04
D 4192 T3 85 115
CKP/Speed Sensor Engine D 4192 T3 79183
CMP Sensor 79433
CMP/Speed Sensor Engine D 4192 T3 79159
Coolant temp. sensor 33810
Pressure Sensor For OE 30889795 15018
V40 Estate (645) 1.9 T4 1997-00
B 4194 T, B 4194 T2 147 200
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79123
CKP/Speed Sensor AW50-42 79124
Coolant temp. sensor 33820
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15058
Speed Sensor Engine B 4194 T 79122
V40 Estate (645) 1.9 TD 1995-99
D 4192 T  66 90
Air temp. sensor 33520
V40 Estate (645) 2.0 1995-04
B 4204 S, B 4204 S2 100 136
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine B 4204 S, Manual Transmission 79019
CKP/Speed Sensor Engine B 4204 S, Automatic 79123
CKP/Speed Sensor Engine B 4204 S2, Automatic 79124
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15001
Speed Sensor 79122
V40 Estate (645) 2.0 1995-99
B 4204 S  103 140
Air temp. sensor 33520
CKP/Speed Sensor Engine B 4204 S, Manual Transmission 79019
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79123
CKP/Speed Sensor AW50-42 79124
Coolant temp. sensor 33820
Pressure Sensor 15001
V40 Estate (645) 2.0 T 1997-00
B 4204 T 118 160
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Automatic, A50 42 79123
CKP/Speed Sensor AW50-42 79124
Coolant temp. sensor 33820
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15058
Speed Sensor Engine B 4204 T 79122
V40 Estate (645) 2.0 T 1999-04
B 4204 T2 121 165
Air temp. sensor 33170
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50 42 79123
CKP/Speed Sensor AW50-42 79124
Coolant temp. sensor 33820
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
Speed Sensor Engine B 4204 T2 79122
V40 Estate (645) 2.0 T 2001-04
B 4204 T3 120 163
Air temp. sensor 33170
CMP Sensor 79433
Coolant temp. sensor 33820
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
Speed Sensor Engine B 4204 T3 79122

V40 Estate (645) 2.0 T4 2000-04
B 4204 T5 147 200
Air temp. sensor 33170
CMP Sensor 79433
Coolant temp. sensor 33820
Knock sensor 60228
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
Speed Sensor Engine B 4204 T5 79122
V40 Fastback (525, 526) D2 2015-19
D 4204 T13, D 4204 T8 88 120
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T8 33255
DPF sensor D 4204 T13, 2019 16146
DPF sensor 2019, TF-71SC, Cross Country 16146
Pressure Sensor 09.2015 -> 15192
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) D2 2012-16
D 4162 T 84 114
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16117
DPF sensor 16121
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) D3 2015-19
D 4204 T16, D 4204 T9 110 150
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 09.2015 -> 15192
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) D3 2012-15
D 5204 T6 110 150
CMP Sensor 09.2012 -> 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5204 T6 33835
DPF sensor 16107
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) D4 2014-19
D 4204 T14 140 190
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T14 33255
DPF sensor -> Type 202018, M66, TF-81SC 16146
Pressure Sensor Engine D 4204 T14, 09.2014 -> 15192
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) D4 2012-14
D 5204 T4 130 177
CMP Sensor 09.2012 - 08.2014 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5204 T4 33835
DPF sensor 16107
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) D4 Polestar 2014-19
D 4204 T14 147 200
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) T2 2015-19
B 4204 T17, B 4204 T38 90 122
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T38 33255
DPF sensor 2019, M76, TF-71SC, Cross Country 16146
DPF sensor B 4204 T17, 2019, M76 16146
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) T2 2015-19
B 4154 T3, B 4154 T5 90 122
Coolant temp. sensor Engine B 4154 T5 33255
DPF sensor Engine B 4154 T3, .202019, TF-71SC 16146
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) T2 GTDi 2013-16
B 4164 T4 88 120
Knock sensor Engine B 4164 T4 60230
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor -> 07.2015 15181
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) T3 2015-19
B 4204 T33, B 4204 T37 112 152
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T37 33255
DPF sensor Engine B 4204 T33, .202019, M76 16146
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) T3 2015-19
B 4154 T2, B 4154 T4 112 152
Coolant temp. sensor Engine B 4154 T4 33255
DPF sensor Engine B 4154 T2, .202019, TF-71SC 16146
Sensor AC 15808
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V40 Fastback (525, 526) T3 GTDi 2012-16
B 4164 T3 110 150
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine B 4164 T3 60230
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor -> 07.2015 15181
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) T4 2014-15
B 4164 T 147 200
Pressure Sensor -> 07.2015 15181
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) T4 2015-19
B 4204 T19 140 190
DPF sensor B 4204 T19, .202019, TF-71SC, Cross Country 16146
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) T4 2013-15
B 5204 T8 132 180
CMP Sensor Engine B 5204 T8, -> 07.2015 79351
Coolant temp. sensor Engine B 5204 T8 33835
Knock sensor Engine B 5204 T8 60212
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) T4 GTDi 2012-16
B 4164 T 132 180
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor Engine B 4164 T 60230
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor -> 07.2015 15181
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) T5 2014-19
B 4204 T11, B 4204 T41 180 245
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T11 33255
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) T5 2014-14
B 5254 T14 183 249
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) T5 2012-14
B 5254 T12 187 254
Coolant temp. sensor Engine B 5254 T12 33835
Knock sensor Engine B 5254 T12 60212
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) T5 2013-15
B 5204 T9 157 214
Coolant temp. sensor Engine B 5204 T9 33835
Knock sensor Engine B 5204 T9 60212
Sensor AC 15808
V40 Fastback (525, 526) T5 Drive-E Polestar 2014-19
B 4204 T11 186 253
Sensor AC 15808
V40 Van (525, 526) 1.6 D2/ DRIVe 2013-15
D 4162 T 84 114
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15808
V40 Van (525, 526) 2.0 D3 2013-15
D 5204 T6 110 150
Sensor AC 15808
V40 Van (525, 526) 2.0 D4 2013-14
D 5204 T4 130 177
Sensor AC 15808
V50 (545) 1.6 2005-12
B 4164 S3 74 101
CKP/Speed Sensor 79134
CMP Sensor 79369
Coolant temp. sensor 33425
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60230
Pressure Sensor 15039
Sensor AC 15808
V50 (545) 1.6 D 2005-12
D 4164 T 80 109
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79151
V50 (545) 1.6 D 2005-11
D 4164 T 81 110
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 05.2005 -> 16121
Knock sensor 60120
MAF -> 01.2007 69021
Pressure Sensor 15046

V50 (545) 1.6 D2 2010-12
D 4162 T 84 114
CKP/Speed Sensor 79288
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16117
DPF sensor 16121
Pressure Sensor 15132
V50 (545) 1.8 2004-10
B 4184 S11 92 125
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15808
V50 (545) 1.8 BiFuel 2009-10
B 4184 S8 93 126
Sensor AC 15808
V50 (545) 1.8 FlexFuel 2005-10
B 4184 S8 92 125
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15808
V50 (545) 2.0 2006-12
B 4204 S3 107 146
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15808
V50 (545) 2.0 CDI 2003-06
D 4204 T2 98 133
CMP/Speed Sensor 79151
V50 (545) 2.0 D 2004-10
D 4204 T 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine D 4204 T 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16121
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15818
V50 (545) 2.0 D4 2005-06
D 4204 T2 96 131
CMP/Speed Sensor 79151
V50 (545) 2.0 FlexFuel 2010-12
B 4204 S4 107 146
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor 15050
Sensor AC 15808
V50 (545) 2.4 2004-10
B 5244 S5 103 140
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
MAF Engine B 5244 S5 69011
Sensor AC 15808
V50 (545) 2.4 2004-10
B 5244 S4 125 170
CKP Sensor 79336
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
MAF Engine B 5244 S4 69011
Sensor AC 15808
V50 (545) 2.4 AWD 2006-09
B 5244 S4 125 170
Knock sensor 60120
MAF Engine B 5244 S4 69011
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V50 (545) 2.4 D5 2006-10
D 5244 T13, D 5244 T8 132 179
CKP Sensor 79336
CMP Sensor Engine D 5244 T8, 04.2006 - 07.2010 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
V50 (545) 2.4 Tdi 2007-10
D 5244 T9 120 163
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2010 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
V50 (545) D3 2010-12
D 5204 T5 110 150
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V50 (545) D4 2010-12
D 5204 T 130 177
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V50 (545) T5 2004-07
B 5254 T3 162 220
CKP Sensor 79336
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15082
Sensor AC 15808
V50 (545) T5 2007-12
B 5254 T7 169 230
CKP Sensor 79336
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15082
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
V50 (545) T5 AWD 2004-07
B 5254 T3 162 220
CKP Sensor 79336
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15082
Sensor AC 15808
V50 (545) T5 AWD 2007-10
B 5254 T7 169 230
CKP Sensor 79336
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15082
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
V60 I (155) 2.0 BiFuel 2014-15
B 5204 T9 157 213
Sensor AC 15808

V60 I (155) D4 AWD 2013-15
D 5244 T12 133 181
CMP Sensor -> 08.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5244 T12 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor -> 08.2015 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V60 I (155) D4 AWD 2012-15
D 5244 T17 120 163
CMP Sensor -> 08.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5244 T17 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V60 I (155) D5 2014-15
D 5244 T23 169 230
CMP Sensor -> 08.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5244 T23 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor -> 08.2015 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V60 I (155) D5 2010-11
D 5244 T10 151 205
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 08.2011 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V60 I (155) D5 AWD 2010-11
D 5244 T10 151 205
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 08.2011 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V60 I (155) T5 2012-14
B 4204 T7 176 240
MAF 69016
V60 I (155, 157) 1.5 T2 2015-17
B 4154 T5 90 122
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) 1.6 DRIVe 2011-15
D 4162 T 84 114
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 06.2011 -> 16117
DPF sensor 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) 2.0 D2 2015-18
D 4204 T20, D 4204 T8 88 120
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T8, D 4204 T20 33255
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) 2.0 D3 2015-18
D 4204 T4, D 4204 T9 110 150
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T9, D 4204 T4 33255
DPF sensor Engine D 4204 T4, Cross Country 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) 2.0 D4 2015-18
D 4204 T14 140 190
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T14 33255
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15808
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V60 I (155, 157) 2.0 Polestar AWD 2015-18
B 4204 T43 270 367
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) 2.0 T 2014-18
B 5204 T8 132 180
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) 2.0 T 2010-12
B 4204 T6 149 203
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) 2.0 T4 2015-18
B 4204 T19 140 190
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T19 33255
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) 2.0 T5 2014-17
B 4204 T15 162 220
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) 2.4 D5 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
CMP Sensor 09.2011 - 08.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) 2.4 D5 AWD 2011-15
D 5244 T15 158 215
CMP Sensor 09.2011 - 08.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) 2.4 D5 Hybrid AWD 2015-18
D87PHEV 169 230
CMP Sensor 79351
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) 2.4 Hybrid D6 AWD 2012-15
D82PHEV 206 280
CMP Sensor 11.2012 - 07.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D82PHEV 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) 3.0 T AWD 2014-18
B 6304 T5 258 351
Coolant temp. sensor Engine B 6304 T5 33835
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) D3 2012-15
D 5204 T7 100 136
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5204 T7 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) D3 / D4 2010-14
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808

V60 I (155, 157) D4 2013-15
D 4204 T5 133 181
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T5 33255
DPF sensor 16146
Pressure Sensor -> 08.2015 15192
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) D4 AWD 2015-18
D 5244 T21 140 190
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5244 T21 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) D5 2015-18
D 4204 T11 165 224
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T11 33255
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) D5 AWD 2014-15
D 5244 T15 169 230
CMP Sensor -> 08.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5244 T15 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor -> 08.2015 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) D6 Hybrid AWD 2015-18
D97PHEV 206 280
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D97PHEV 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) T3 2015-18
B 4154 T4 112 152
Coolant temp. sensor Engine B 4154 T4 33255
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) T3 2015-18
B 4204 T37 112 152
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T37 33255
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) T3 2010-15
B 4164 T3 110 150
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor 100906 15181
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) T4 2010-15
B 4164 T 132 180
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor 100906 15181
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) T4F 2011-15
B 4164 T2 132 180
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Pressure Sensor 100906 15181
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) T5 2013-18
B 4204 T11, B 4204 T41 180 245
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T11 33255
MAF 69016
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) T5 2013-18
B 5204 T9 157 214
Coolant temp. sensor Engine B 5204 T9 33835
Knock sensor 60212
MAF 69016
Sensor AC 15808
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V60 I (155, 157) T5 2010-14
B 4204 T7 177 241
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) T5 AWD 2014-18
B 4204 T11 180 245
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) T5 AWD 2015-18
B 5254 T12 187 254
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) T6 2013-18
B 4204 T9 225 306
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T9 33255
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) T6 AWD 2014-15
B 6304 T3, B 6304 T4 242 329
Coolant temp. sensor Engine B 6304 T3, B 6304 T4 33835
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) T6 AWD 2013-18
B 4204 T9 225 306
Sensor AC 15808
V60 I (155, 157) T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 305
CKP Sensor 79280
Coolant temp. sensor 33835
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
V60 I Cross Country (157) 2.0 D4 Drive-E Polestar 2015-18
D 4204 T14 147 200
Sensor AC 15808
Sensor AC Type 202019 -> 15809
V60 I Cross Country (157) D2 2015-18
D 4204 T20, D 4204 T8 88 120
Sensor AC 15818
V60 I Cross Country (157) D3 2015-18
D 4204 T4, D 4204 T9 110 150
Sensor AC Engine D 4204 T4 15818
V60 I Cross Country (157) D4 2015-18
D 4204 T14 140 190
Sensor AC Type 202019 -> 15809
Sensor AC -> Type 202018 15818
V60 I Cross Country (157) D4 AWD 2015-18
D 5244 T21 140 190
Sensor AC 15818
V60 I Cross Country (157) D4 Polestar AWD 2015-18
D 5244 T21 147 200
Sensor AC 15808
V60 I Cross Country (157) D4 Polestar AWD 2015-18
D 5244 T21 162 220
Sensor AC 15818
V60 I Cross Country (157) D5 2015-18
D 4204 T11 165 224
Sensor AC 15818
V60 I Cross Country (157) T5 2015-18
B 4204 T11 180 245
Sensor AC 15818
V60 I Cross Country (157) T5 AWD 2015-18
B 5254 T14 183 249
Sensor AC 15808
V60 I Cross Country (157) T5 AWD 2016-18
B 4204 T11 180 245
Sensor AC 15818
V60 I Cross Country (157) T5 AWD 2015-18
B 5254 T12 187 254
Sensor AC 15818
V60 I Cross Country (157) T5 Drive-E Polestar 2015-18
B 4204 T11 186 253
Sensor AC 15808
V60 I Cross Country (157) T5 Drive-E Polestar AWD 2015-18
B 4204 T11 186 253
Sensor AC 15808
V60 I Van/Estate (155) 1.6 DRIVe 2013-15
D 4162 T 84 114
MAF 69016
Pressure Sensor 15132
Sensor AC 15808

V60 I Van/Estate (155) 2.0 D3 2013-15
D 5204 T7 100 136
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808
V60 I Van/Estate (155) 2.0 D4 2013-15
D 5204 T3 120 163
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808
V60 I Van/Estate (155) 2.4 D4 AWD 2013-15
D 5244 T12 133 181
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808
V60 I Van/Estate (155) 2.4 D5 2013-15
D 5244 T15 158 215
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808
V60 II (225) 2.0 T4 2019->
B 4204 T31, B 4204 T44 140 190
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
V60 II (225) 2.0 T6 Drive-E Polestar AWD 2018-21
B 4204 T29 240 326
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
V60 II (225) B3 Mild-Hybrid 2020->
B 420 T3, B 420 T4 120 163
Sensor AC 15809
V60 II (225) B4 Mild-Hybrid 2020->
B 420 T5, B 420 T6 145 197
Sensor AC 15809
V60 II (225) B5 Mild-Hybrid 2020->
B 420 T2 184 250
Sensor AC 15809
V60 II (225) B5 Mild-Hybrid AWD 2020->
B 420 T2 184 250
Sensor AC 15809
V60 II (225) B6 Mild-Hybrid AWD 2020->
B 420 T 220 299
Sensor AC 15809
V60 II (225) D3 2018-21
D 4204 T16 110 150
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
V60 II (225) D3 AWD 2018-21
D 4204 T4 110 150
DPF sensor Engine D 4204 T4, TG-81SC 16146
Sensor AC 15809
V60 II (225) D4 2018-21
D 4204 T14 140 190
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
Sensor AC 15818
V60 II (225) D4 AWD 2018-21
D 4204 T14 140 190
DPF sensor Engine D 4204 T14, TG-81SC 16146
Sensor AC 15808
Sensor AC 15809
V60 II (225) D4 Polestar 2018-21
D 4204 T14 147 200
DPF sensor 16146
Sensor AC 15808
Sensor AC 15809
V60 II (225) D4 Polestar AWD 2018-21
D 4204 T14 147 200
Sensor AC 15809
V60 II (225) T4 Polestar 2019-21
B 4204 T31P 155 210
Sensor AC 15809
V60 II (225) T5 2018-21
B 4204 T26 184 250
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
V60 II (225) T5 AWD 2018-21
B 4204 T26 184 250
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
V60 II (225) T5 Polestar 2019-21
B 4204 T11, B 4204 T26P 186 253
Sensor AC 15809
V60 II (225) T5 Polestar AWD 2019->
B 4204 T11, B 4204 T26P 186 253
Sensor AC 15809

VOLVO Cont. VOLVO Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1271

V60 II (225) T6 AWD 2018-21
B 4204 T29 228 310
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
V60 II (225) T6 Plug-in Hybrid AWD 2019-22
B 4204 T46 250 340
Sensor AC 15809
V60 II (225) T8 Plug-in Hybrid AWD 2018-22
B 4204 T34 287 390
Sensor AC 15809
V60 II (225) T8 Plug-in Hybrid Polestar AWD 2019-22
B 4204 T48 298 405
Sensor AC 15809
V60 II Cross Country (227) D3 AWD 2018-21
D 4204 T4 110 150
Sensor AC 15809
V60 II Cross Country (227) D4 AWD 2018-21
D 4204 T14 140 190
Sensor AC 15809
V60 II Cross Country (227) T5 AWD 2018-21
B 4204 T26 184 250
Sensor AC 15809
V70 I (875, 876) 2.0 1997-00
B 5204 T4 120 163
Air temp. sensor 33178
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.0 1995-00
B 5202 FS, B 5202 S  93 126
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.0 1995-00
B 5204 F 105 143
CKP/Speed Sensor 79126
CMP Sensor -> 07.1998 79260
Knock sensor 60209
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.0 1996-00
B 5204 T2  132 180
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
MAF 69005
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.0 Turbo 1995-00
B 5204 T  155 211
CMP Sensor -> 07.1998 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
MAF 69005
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.0 Turbo 1996-00
B 5204 T3  166 226
CKP Sensor -> 12.1998 79084
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818

V70 I (875, 876) 2.0 Turbo AWD 1996-00
B 5204 T3  166 226
CKP Sensor -> 12.1998 79084
CKP/Speed Sensor 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.3 1996-00
B 5234 T3 177 241
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.3 AWD 1998-00
B 5234 T7, B 5234 T8 195 265
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.3 AWD 1997-98
B 5234 T3 177 241
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor 79125
CKP/Speed Sensor 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
MAF 08.1998 -> 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.3 T AWD 1997-00
B 5234 T4 184 250
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
MAF 69005
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.3 T-5 1996-00
B 5234 T3 176 239
CKP Sensor -> 12.1998 79084
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
MAF 08.1998 -> 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.3 T-5 AWD 1997-00
B 5234 T3 176 239
CKP Sensor -> 12.1998 79084
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
MAF 08.1998 -> 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.3 Turbo 1995-00
B 5234 T4 184 250
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.4 1998-99
B 5254 S 121 165
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor 79125
CKP/Speed Sensor 79126
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15086
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.4 1999-00
B 5244 S2, B 5244 SG2 103 140
Pressure Sensor 15086
Sensor AC 15818
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V70 I (875, 876) 2.4 1995-00
B 5252 FS 106 144
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.4 1995-00
B 5244 S, B 5254 FS, B 5254 S  125 170
CKP Sensor Engine B 5254 S, -> 12.1998 79084
CKP/Speed Sensor Engine B 5254 S, -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Engine B 5254 S, Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Pressure Sensor 15086
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.4 AWD 1998-99
B 5254 S 121 165
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.4 Bifuel 1998-99
GB 5252 S 106 144
Air temp. sensor 33525
CKP Sensor 79084
CKP/Speed Sensor -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Pressure Sensor 15001
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.4 Bifuel 1999-00
B 5244 SG 103 140
Pressure Sensor 15086
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.4 Turbo 1996-00
B 5244 T, B 5254 T  142 193
CKP Sensor Engine B 5254 T, -> 12.1998 79084
CKP/Speed Sensor Engine B 5254 T, -> 12.1998, AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Engine B 5244 T, Automatic, AW50-42 79126
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor Engine B 5244 T 15057
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.4 Turbo AWD 1999-00
B 5244 T2 195 265
Air temp. sensor 33178
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.4 Turbo AWD 1996-00
B 5244 T, B 5254 T  142 193
CKP Sensor Engine B 5254 T, -> 12.1998 79084
CMP Sensor Engine B 5254 T 79260
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor Engine B 5244 T 15057
Pressure Sensor 15058
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.5 TDI 1995-00
D 5252 T  103 140
CKP/Speed Sensor AW50-42 79125
CKP/Speed Sensor Automatic, AW50-42 79126
Coolant temp. sensor 33030
MAF 69005
Pressure Sensor 15051
Sensor AC 15818
V70 I (875, 876) 2.5 TDi AWD 1996-00
D 5252 T 103 140
CKP/Speed Sensor 79125
CKP/Speed Sensor 79126
Coolant temp. sensor 33030
MAF 69005
Pressure Sensor 15051
Sensor AC 15818

V70 II (285) 2.0 T 1999-07
B 5204 T5 132 180
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
V70 II (285) 2.3 2000-04
B 5234 T7 195 265
CKP Sensor 79410
CKP/Speed Sensor 79125
CKP/Speed Sensor 79126
CMP Sensor 79432
Knock sensor 60210
MAF 69005
V70 II (285) 2.3 T5 1999-04
B 5234 T3 184 250
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CKP/Speed Sensor 79125
CKP/Speed Sensor 79126
CMP Sensor 79260
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15082
V70 II (285) 2.4 2000-07
B 5244 S2 103 140
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60211
MAF Engine B 5244 S2, 31814, 26213 69011
Pressure Sensor 15087
V70 II (285) 2.4 2000-07
B 5244 S 125 170
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CKP/Speed Sensor 79125
CKP/Speed Sensor 79126
CMP Sensor 79260
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60211
MAF Engine B 5244 S, 26213, 31814 69011
Pressure Sensor 15087
V70 II (285) 2.4 Bifuel (CNG) 2001-07
B 5244 SG, B 5244 SG2 103 140
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79260
CMP Sensor 79367
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60211
MAF Engine B 5244 SG, 31814, 26213 69011
Pressure Sensor 15085
V70 II (285) 2.4 Bifuel (LPG) 2001-07
B 5244 SG2 103 140
Knock sensor 60211
MAF Engine B 5244 SG2, 26213, 31814 69011
Pressure Sensor 15085
V70 II (285) 2.4 CDI 2005-08
D 5244 T6 90 122
MAF 69005
V70 II (285) 2.4 D 2001-07
D 5244 T2 96 131
CKP Sensor 79410
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33250
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
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V70 II (285) 2.4 D 2005-08
D 5244 T7 93 126
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 08.2006 - 07.2007 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16121
Knock sensor 60120
MAF 69005
V70 II (285) 2.4 D5 2001-08
D 5244 T, D 5244 T2, D 5244 T5 120 163
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor Engine D 5244 T 79351
CMP/Speed Sensor Engine D 5244 T 79206
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor Engine D 5244 T5, 05.2005 -> 16121
MAF 69005
V70 II (285) 2.4 D5 2005-08
D 5244 T4 136 185
CKP Sensor 79336
CMP Sensor Engine D 5244 T4, 08.2006 - 07.2007 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16121
Knock sensor 60120
V70 II (285) 2.4 D5 AWD 2002-07
D 5244 T, D 5244 T2, D 5244 T5 120 163
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
Knock sensor 60120
Pressure Sensor Engine D 5244 T2 15082
V70 II (285) 2.4 D5 AWD 2005-07
D 5244 T4 136 185
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 08.2006 - 07.2007 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16121
Knock sensor 60120
MAF 69005
V70 II (285) 2.4 T 1999-03
B 5244 T3 147 200
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15057
Pressure Sensor 15082
V70 II (285) 2.4 T AWD 2001-02
B 5244 T3 147 200
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
V70 II (285) 2.4 T5 2004-07
B 5244 T5 191 260
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60120
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15082
V70 II (285) 2.5 AWD 2002-04
B 5254 T2 155 211
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79432

V70 II (285) 2.5 T 2001-07
B 5254 T2 154 209
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60120
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
V70 II (285) 2.5 T AWD 2002-07
B 5254 T2 154 209
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
V70 II (285) 2.5 TDI 1999-07
D 5252 T  103 140
CKP/Speed Sensor 79125
CKP/Speed Sensor 79126
Coolant temp. sensor 33030
MAF 69005
Pressure Sensor 15051
V70 II (285) R 2,5 T AWD 2003-07
B 5254 T4 221 300
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60120
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15083
V70 III (135) 1.6 D 2009-11
D 4164 T 80 109
Air temp. sensor 33509
CKP/Speed Sensor 79288
CMP/Speed Sensor 79148
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16121
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15808
Sensor AC 15818
V70 III (135) 1.6 DRIVe / D2 2011-15
D 4162 T 84 114
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 06.2011 -> 16117
DPF sensor 16121
MAF 69016
Pressure Sensor Intake Manifold 15132
Sensor AC 15808
V70 III (135) 1.6 T4F 2011-15
B 4164 T2 132 180
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15808
V70 III (135) 2.0 2007-11
B 4204 S3 107 145
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33735
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor -> 07.2011 15050
Sensor AC 15808
V70 III (135) 2.0 BiFuel 2013-15
B 5204 T9 157 214
Sensor AC 15808
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V70 III (135) 2.0 D 2007-15
D 4204 T 100 136
Air temp. sensor 33509
CKP Sensor Engine D 4204 T 79289
CMP/Speed Sensor 79151
Coolant temp. sensor 33706
DPF sensor 16130
MAF 69027
Pressure Sensor 15046
Sensor AC 15808
V70 III (135) 2.0 FlexiFuel 2008-11
B 4204 S4 107 146
CKP/Speed Sensor 79161
CMP/Speed Sensor 79088
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
Pressure Sensor -> 07.2011 15050
Sensor AC 15808
V70 III (135) 2.0 GDI 2012-15
B 5204 T9 157 214
Sensor AC 15808
V70 III (135) 2.0 T 2009-11
B 4204 T6 149 203
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15808
V70 III (135) 2.4 D 2007-10
D 5244 T19, D 5244 T5  120 163
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2009 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor -> 04.2009 16121
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
V70 III (135) 2.4 D 2009-10
D 5244 T14 129 175
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2010 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 118001 15188
Sensor AC 15808
V70 III (135) 2.5 T 2007-09
B 5254 T6 147 200
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
V70 III (135) 2.5 T 2009-12
B 5254 T10 170 231
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
V70 III (135) 2.5 T FlexiFuel 2008-09
B 5254 T8 147 200
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
V70 III (135) 2.5 T FlexiFuel 2009-11
B 5254 T11 170 231
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79368
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60212
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808

V70 III (135) 3.2 2010-14
B 6324 S5 179 243
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
MAF Engine B 6324 S5 69011
Sensor AC 15808
V70 III (135) 3.2 2007-10
B 6324 S 175 238
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
MAF Engine B 6324 S 69011
Sensor AC 15808
V70 III (135) 3.2 AWD 2010-15
B 6324 S5 179 243
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
MAF Engine B 6324 S5 69011
Sensor AC 15808
V70 III (135) 3.2 AWD 2007-10
B 6324 S 175 238
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
MAF Engine B 6324 S 69011
Sensor AC 15808
V70 III (135) D2 2015-16
D 4204 T20 88 120
DPF sensor 16146
Sensor AC 15808
V70 III (135) D3 2015-16
D 4204 T9 110 150
DPF sensor 16146
Sensor AC 15808
V70 III (135) D3 2007-15
D 5204 T7 100 136
CMP Sensor 08.2012 - 07.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5204 T7 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V70 III (135) D3 / D4 2010-15
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
CMP Sensor 08.2010 - 07.2015 79351
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 08.2010 - 07.2015 15138
Sensor AC 15808
V70 III (135) D4 2013-16
D 4204 T5 133 181
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T5 33255
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15808
V70 III (135) D4 AWD 2013-16
D 5244 T12 133 181
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5244 T12 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V70 III (135) D4 AWD 2007-15
D 5244 T17 120 163
CMP Sensor -> 07.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5244 T17 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
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V70 III (135) D5 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
CMP Sensor 08.2011 - 07.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V70 III (135) D5 2011-16
--- 169 230
Sensor AC 15808
V70 III (135) D5 2007-09
D 5244 T4 136 185
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2009 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
V70 III (135) D5 2008-11
D 5244 T10 151 205
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2011 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 118001 15188
Sensor AC 15808
V70 III (135) D5 AWD 2011-15
D 5244 T15 158 215
CMP Sensor 08.2011 - 07.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
V70 III (135) D5 AWD 2011-16
D 5244 T15 169 230
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808
V70 III (135) D5 AWD 2007-09
D 5244 T4 136 185
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2009 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
V70 III (135) D5 AWD 2009-11
D 5244 T10 151 205
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2011 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 118001 15188
Sensor AC 15808
V70 III (135) T4 2015-16
B 4204 T19 140 190
Sensor AC 15808
V70 III (135) T4 2010-15
B 4164 T 132 180
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60230
MAF 69016
Pressure Sensor 15036
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15808

V70 III (135) T5 2013-16
B 4204 T11 180 245
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T11 33255
MAF 69016
Sensor AC 15808
V70 III (135) T5 2010-14
B 4204 T7 177 241
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 08.2010 -> 15129
Sensor AC 15808
V70 III (135) T6 AWD 2013-16
B 6304 T4 242 329
Sensor AC 15808
V70 III (135) T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 305
CKP Sensor 79280
Coolant temp. sensor 33835
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
V70 III (135) T6 AWD 2007-10
B 6304 T2 210 286
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
V70 III Van/Estate (135) 2.0 D3 DRIVe 2013-15
D 5204 T7 100 136
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808
V70 III Van/Estate (135) 2.4 D4 AWD 2013-15
D 5244 T17 120 163
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808
V70 III Van/Estate (135) 2.4 D5 2013-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808
V90 I Estate (965) 2.5 1996-98
B 6254 FS 125 170
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Sensor AC 15818
V90 I Estate (965) 2.5 1996-97
B 6244 FS 132 179
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Sensor AC 15818
V90 I Estate (965) 2.9 1997-98
B 6304 S2  132 180
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60106
Sensor AC 15818
V90 I Estate (965) 2.9 1997-98
B 6304 FS, B 6304 GS 150 204
CKP Sensor 79084
CMP Sensor 79260
Knock sensor 60106
Sensor AC 15818
V90 II Cross Country (236) B5 Mild-Hybrid AWD 2020->
B 420 T2 184 250
Sensor AC 15809
V90 II Cross Country (236) B6 Mild-Hybrid AWD 2020->
B 4204 T29 220 299
Sensor AC 15809
V90 II Cross Country (236) D4 AWD 2018->
D 4204 T7 120 163
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
V90 II Cross Country (236) D4 AWD 2016->
D 4204 T14 140 190
Sensor AC 15809
V90 II Cross Country (236) D5 AWD 2016->
D 4204 T23 173 235
Sensor AC 15809
V90 II Cross Country (236) D5 Polestar AWD 2016->
D 4204 T23 176 239
Sensor AC 15809
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V90 II Cross Country (236) Polestar AWD 2016->
D 4204 T14 147 200
Sensor AC 15809
V90 II Cross Country (236) T5 AWD 2016-18
B 4204 T23 187 254
Sensor AC 15809
V90 II Cross Country (236) T5 AWD 2016-21
B 4204 T23 183 249
Sensor AC 15809
V90 II Cross Country (236) T5 AWD 2017->
B 4204 T26 184 250
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
V90 II Cross Country (236) T5 Drive-E Polestar AWD 2016-18
B 4204 T23 192 261
Sensor AC 15809
V90 II Cross Country (236) T5 Polestar AWD 2017->
B 4204 T26 186 253
Sensor AC 15809
V90 II Cross Country (236) T6 AWD 2016->
B 4204 T27 235 320
Sensor AC 15809
V90 II Cross Country (236) T6 AWD 2017->
B 4204 T29 228 310
Sensor AC 15809
V90 II Cross Country (236) T6 Polestar AWD 2016-17
B 4204 T27 246 334
Sensor AC 15809
V90 II Cross Country (236) T6 Polestar AWD 2017->
B 4204 T29 240 326
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) B4 Mild-Hybrid 2020->
B 420 T6 145 197
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) B5 Mild-Hybrid 2020->
B 420 T2 184 250
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) B6 Mild-Hybrid AWD 2020->
B 420 T 220 299
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) B6 Mild-Hybrid AWD 2020->
B 420 T 256 348
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) D4 Polestar 2016-21
D 4204 T14 147 200
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) T4 Polestar 2019-21
B 4204 T31 155 210
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) T5 Polestar 2019-21
B 4204 T26 186 253
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) T6 AWD 2016-18
B 4204 T27 235 320
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) T6 AWD 2017-21
B 4204 T29 228 310
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) T6 Plug-in-Hybrid AWD 2020-22
B 4204 T46 250 340
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) T6 Polestar AWD 2017-21
B 4204 T29 240 326
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) T8 Hybrid AWD 2018-22
B 4204 T34 287 390
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) T8 Plug-in Hybrid Polestar AWD 2018-22
B 4204 T34 233 317
DPF sensor 2020, TG-81SD 16146
DPF sensor B 4204 T34, 2019, TG81-SC 16146
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) T8 Plug-in Hybrid Polestar AWD 2016-18
B 4204 T35 246 334
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235) T8 Plug-in-Hybrid AWD 2016-18
B 4204 T35 299 407
DPF sensor Engine B 4204 T35, .202018, TG-81SC 16146
Sensor AC 15809

V90 II Estate (235, 236) D3 2016-21
D 4204 T16, D 4204 T9 110 150
DPF sensor Engine D 4204 T16, .202019 -> 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235, 236) D3 AWD 2016-21
D 4204 T4 110 150
DPF sensor Engine D 4204 T4, TG-81SC 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235, 236) D4 2016-21
D 4204 T14 140 190
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235, 236) D4 2018-21
D 4204 T7 120 163
DPF sensor Engine D 4204 T7, TG-81SC 16146
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235, 236) D4 AWD 2016-21
D 4204 T14 140 190
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235, 236) D5 AWD 2016-21
D 4204 T23 173 235
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235, 236) Polestar AWD 2016-21
D 4204 T14 147 200
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235, 236) Polestar AWD 2016-21
D 4204 T23 176 239
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235, 236) T4 2017-21
B 4204 T31 140 190
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235, 236) T5 2016-18
B 4204 T23 187 254
Sensor AC 15809
V90 II Estate (235, 236) T5 2017-21
B 4204 T23, B 4204 T26 184 250
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC40 (536) 2.0 D3 2018-21
D 4204 T16 110 150
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC40 (536) 2.0 D3 AWD 2018-21
D 4204 T16 110 150
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC40 (536) 2.0 D4 AWD 2017-21
D 4204 T12 140 190
DPF sensor Engine D 4204 T12, TG-81SC 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
XC40 (536) 2.0 T4 2018-21
B 4204 T31, B 4204 T47 140 190
DPF sensor GH08, B 4204 T47, TG-81SC, Euro 6c 16146
Sensor AC 15809
XC40 (536) 2.0 T4 AWD 2018->
B 4204 T31, B 4204 T47 140 190
DPF sensor Engine B 4204 T47, TG-81SC, Euro 6c, GH08 16146
Sensor AC 15809
XC40 (536) B4 Mild-Hybrid 2019->
B 420 T5, B 420 T6 145 197
Sensor AC 15809
XC40 (536) B4 Mild-Hybrid AWD 2019->
B 420 T5, B 420 T6 145 197
Sensor AC 15809
XC40 (536) B5 Mild-Hybrid AWD 2019-23
B 420 T2 184 250
Sensor AC 15809
XC40 (536) D4 Polestar AWD 2019-21
D 4204 T12 147 200
DPF sensor Engine D 4204 T12, TG-81SC 16146
Sensor AC 15809
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XC40 (536) T2 2019->
B 3154 T9 95 129
Sensor AC 15809
XC40 (536) T3 2018-19
B 3154 T 115 156
Sensor AC 15809
XC40 (536) T3 2019-22
B 3154 T2, B 3154 T7 120 163
Sensor AC 15809
XC40 (536) T4 Plug-in Hybrid 2020->
B 3154 T10 155 211
Sensor AC 15809
XC40 (536) T5 AWD 2017-21
B 4204 T14 182 247
DPF sensor Engine B 4204 T14, GH08, TG-81SC, Euro 6c 16146
Sensor AC 15809
XC40 (536) T5 AWD 2017-22
B 4204 T36 183 249
DPF sensor Engine B 4204 T36, GH08, TG-81SC, Euro 6c 16146
Sensor AC 15809
XC40 (536) T5 Plug-in Hybrid 2019->
B 3154 T5 193 262
Sensor AC 15809
XC40 (536) T5 Polestar AWD 2017-19
B 4204 T20 183 249
Sensor AC 15809
XC60 I SUV (156) 2.0 T 2009-12
B 4204 T6 149 203
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) 2.4 D 2009-10
D 5244 T14 129 175
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 08.2009 - 07.2010 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) 2.4 D / D3 / D4 AWD 2008-17
D 5244 T16, D 5244 T17, D 5244 T5 120 163
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 03.2009 -> 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) 3.2 2011-14
B 6324 S5 179 243
MAF Engine B 6324 S5 69011
XC60 I SUV (156) 3.2 AWD 2009-10
B 6324 S 175 238
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
MAF Engine B 6324 S 69011
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) 3.2 AWD 2010-15
B 6324 S5 179 243
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
MAF Engine B 6324 S5 69011
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) D3 2015-17
D 4204 T4 110 150
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T4 33255
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15808

XC60 I SUV (156) D3 2012-15
D 5204 T7 100 136
CMP Sensor Engine D 5204 T7, 08.2012 - 07.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5204 T7 33835
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor -> 07.2015 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) D3 / D4 2010-14
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 08.2010 - 07.2011 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) D4 2013-15
D 4204 T5 133 181
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T5 33255
DPF sensor 16146
Pressure Sensor -> 07.2015 15192
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) D4 2015-17
D 4204 T14 140 190
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T14 33255
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) D4 AWD 2013-15
D 5244 T12 133 181
CMP Sensor -> 07.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Pressure Sensor -> 07.2015 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) D4 AWD 2015-17
D 5244 T21 140 190
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) D5 2011-17
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
CMP Sensor 08.2011 - 07.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15818
XC60 I SUV (156) D5 AWD 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
CMP Sensor 08.2011 - 07.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) D5 AWD 2014-15
D 5244 T23 169 230
CMP Sensor 08.2014 - 07.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
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XC60 I SUV (156) D5 AWD 2015-17
D 5244 T20, D 5244 T22 162 220
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) D5 AWD 2008-09
D 5244 T4 136 185
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 03.2009 - 07.2009 79351
Coolant temp. sensor -> 07.2009 33251
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) D5 AWD 2009-11
D 5244 T10 151 205
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) T5 2013-17
B 4204 T11, B 4204 T41 180 245
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T11 33255
MAF 69016
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) T5 2010-17
B 4204 T7 177 241
Coolant temp. sensor 33745
Knock sensor 60120
Knock sensor 60232
MAF 69016
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15129
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) T5 AWD 2014-17
B 5254 T12 187 254
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) T5 AWD 2015-17
B 4204 T11 180 245
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) T5 AWD 2014-17
B 5254 T12 183 249
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) T6 2013-17
B 4204 T9 225 306
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T9 33255
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) T6 AWD 2014-15
B 6304 T3, B 6304 T4 242 329
Coolant temp. sensor Engine B 6304 T4 33835
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) T6 AWD 2013-17
B 4204 T9 225 306
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) T6 AWD 2008-10
B 6304 T2 210 286
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
Sensor AC 15808
XC60 I SUV (156) T6 AWD 2010-17
B 6304 T4 224 304
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
XC60 I Van (156) D3 2013-15
D 5204 T7 100 136
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808

XC60 I Van (156) D4 2013-17
D 5204 T3 120 163
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808
XC60 I Van (156) D4 AWD 2013-17
D 5244 T17 120 163
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808
XC60 I Van (156) D5 AWD 2013-17
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808
XC60 II (246) B4 Mild-Hybrid 2019->
B 420 T6 145 197
Sensor AC 15809
XC60 II (246) B4 Mild-Hybrid AWD 2019->
D 420 T8 145 197
Sensor AC 15809
XC60 II (246) B5 Mild-Hybrid 2020->
B 420 T2 184 250
Sensor AC 15809
XC60 II (246) B5 Mild-Hybrid AWD 2019->
D 420 T2 173 235
Sensor AC 15809
XC60 II (246) B5 Mild-Hybrid AWD 2020->
B 420 T2 184 250
Sensor AC 15809
XC60 II (246) B6 Mild-Hybrid AWD 2020->
B 420 T 220 299
Sensor AC 15809
XC60 II (246) D3 2017-21
D 4204 T4 110 150
DPF sensor Engine D 4204 T4, .202019 ->, M66 16146
Sensor AC 15809
XC60 II (246) D4 2017-21
D 4204 T14 140 190
DPF sensor Engine D 4204 T14, .202019 -> 16146
Sensor AC 15809
XC60 II (246) D4 2018-21
D 4204 T7 120 163
DPF sensor Engine D 4204 T7, TG-81SC 16146
Sensor AC 15809
XC60 II (246) D4 AWD 2017-21
D 4204 T14 140 190
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
XC60 II (246) D4 Polestar 2020-21
D 4204 T14 147 200
Sensor AC 15809
XC60 II (246) D4 Polestar AWD 2019-21
D 4204 T14 147 200
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC60 II (246) D5 AWD 2017-22
D 4204 T23 173 235
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
XC60 II (246) D5 Polestar AWD 2018-22
D 4204 T23 177 240
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T4 2018-21
B 4204 T31 140 190
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T4 Polestar 2019-21
B 4204 T31P 155 210
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T5 2017->
B 4204 T23 187 254
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T5 2017-20
B 4204 T26 184 250
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T5 AWD 2017-21
B 4204 T23 187 254
Sensor AC 15809
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XC60 II (246) T5 AWD 2017-20
B 4204 T26 184 250
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T5 AWD 2017-21
B 4204 T20 183 249
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T5 Polestar 2019-20
B 4204 T26P 186 253
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T5 Polestar AWD 2017-18
B 4204 T23 192 261
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T5 Polestar AWD 2019-20
B 4204 T26P 186 253
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T6 AWD 2017-21
B 4204 T27 235 320
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T6 AWD 2017-21
B 4204 T29 228 310
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T6 Polestar AWD 2017-21
B 4204 T27 246 334
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T6 Polestar AWD 2019-21
B 4204 T29P 240 326
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T8 Hybrid AWD 2017-22
B 4204 T35 299 407
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T8 Hybrid AWD 2018-22
B 4204 T34 287 390
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T8 Hybrid AWD 2017-22
B 4204 T35 246 334
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T8 Hybrid AWD 2017-22
B 4204 T28, B 4204 T57  298 405
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T8 Hybrid Polestar AWD 2019-22
B 4204 T34, B 4204 T48 298 405
DPF sensor GH08, B 4204 T48, .2020.2020 ->, TG-81SD 16146
Sensor AC 15809
XC60 II (246) T8 Hybrid Polestar AWD 2021-22
B 4204 T49 246 334
Sensor AC 15809
XC70 Cross Country I (295) | V70 XC 2.4 D5 AWD 2005-07
D 5244 T4 136 185
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor -> 07.2007 79351
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33250
DPF sensor 16121
Pressure Sensor 15083
XC70 Cross Country I (295) | V70 XC 2.4 D5 XC AWD 2002-07
D 5244 T 120 163
CKP Sensor 79410
CMP Sensor -> 07.2006 79351
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33250
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
XC70 Cross Country I (295) | V70 XC 2.4 T XC AWD 2000-02
B 5244 T3 147 200
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
Pressure Sensor -> 07.2002 15057
Pressure Sensor Type 202003 -> 15082

XC70 Cross Country I (295) | V70 XC 2.4 T XC AWD 1997-02
B 5254 T 142 193
Knock sensor 60209
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 09.1998 - 08.1999 15057
Sensor AC V70 XC 15818
XC70 Cross Country I (295) | V70 XC 2.5 T XC AWD 2002-07
B 5254 T2 154 209
Air temp. sensor 33178
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor 79367
CMP Sensor 79432
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
XC70 I Cross Country (295) | V70 XC T5 AWD 1997-99
B 5204 T3 166 226
MAF 69005
Sensor AC 15818
XC70 II (136) 2.4 D 2009-10
D 5244 T14 129 175
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2010 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 74001 15188
Sensor AC 15808
XC70 II (136) 2.4 D / D4 AWD 2007-16
D 5244 T16, D 5244 T17, D 5244 T5 120 163
CKP Sensor 79336
CMP Sensor Engine D 5244 T16, D 5244 T5 79351
Coolant temp. sensor Engine D 5244 T5 33250
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5244 T16 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
XC70 II (136) 3.2 AWD 2007-11
B 6324 S 175 238
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
MAF Engine B 6324 S 69011
Sensor AC 15808
XC70 II (136) 3.2 AWD 2010-14
B 6324 S5 179 243
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
MAF Engine B 6324 S5 69011
Sensor AC 15808
XC70 II (136) D3 2010-15
D 5204 T2, D 5204 T3 120 163
CKP Sensor 79336
CMP Sensor Engine D 5204 T2, -> 12.2011 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
XC70 II (136) D4 2013-16
D 4204 T5 133 181
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T5 33255
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15808
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XC70 II (136) D4 AWD 2013-16
D 5244 T12 133 181
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5244 T12 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
XC70 II (136) D5 AWD 2011-15
D 5244 T11, D 5244 T15 158 215
CMP Sensor 08.2011 - 07.2015 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16107
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
XC70 II (136) D5 AWD 2015-16
D 5244 T20 162 220
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor Engine D 5244 T20 33835
DPF sensor 16130
Pressure Sensor 15188
Sensor AC 15808
XC70 II (136) D5 AWD 2013-16
D 5244 T15 169 230
DPF sensor 16130
Sensor AC 15808
XC70 II (136) D5 AWD 2007-09
D 5244 T4 136 185
CKP Sensor 79336
CKP Sensor 79410
CMP Sensor -> 07.2009 79351
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
XC70 II (136) D5 AWD 2009-11
D 5244 T10 151 205
CKP Sensor 79336
CMP Sensor -> 07.2011 79351
Coolant temp. sensor 33251
Coolant temp. sensor 33835
DPF sensor 16130
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
Pressure Sensor 15138
Pressure Sensor 74001 15188
Sensor AC 15808
XC70 II (136) T5 2013-16
B 4204 T11 180 245
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T11 33255
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15808
XC70 II (136) T5 AWD 2015-16
B 5254 T12 187 254
Sensor AC 15808
XC70 II (136) T6 AWD 2015-16
B 5254 T14 183 249
Sensor AC 15808
XC70 II (136) T6 AWD 2008-16
B 6304 T2 210 286
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808
XC70 II (136) T6 AWD 2010-15
B 6304 T4 224 304
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
Sensor AC 15808

XC70 II (136) T6 Polestar AWD 2013-16
B 6304 T4 242 329
Sensor AC 15808
XC70 II Van (136) 2.0 D4 2013-16
D 5204 T3 120 163
DPF sensor 16130
Sensor AC 15818
XC70 II Van (136) 2.4 D4 AWD 2013-16
D 5244 T17 120 163
DPF sensor 16130
Sensor AC 15818
XC70 II Van (136) 2.4 D5 AWD 2013-16
D 5244 T15 158 215
DPF sensor 16130
Sensor AC 15818
XC90 I (275) 2.5 T AWD 2012-14
B 5254 T9 154 209
Knock sensor 60120
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
XC90 I (275) 2.5 T AWD 2002-14
B 5254 T2 154 209
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79367
Coolant temp. sensor 33250
Knock sensor 60210
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
XC90 I (275) 3.2 2011-14
B 6324 S 175 238
MAF Engine B 6324 S 69011
XC90 I (275) 3.2 2011-14
B 6324 S5 179 243
MAF Engine B 6324 S5 69011
XC90 I (275) 3.2 AWD 2010-14
B 6324 S5 179 243
CKP Sensor 79280
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
MAF Engine B 6324 S5 69011
XC90 I (275) 3.2 AWD 2006-10
B 6324 S 175 238
CKP Sensor 79280
CMP Sensor 79366
Coolant temp. sensor 33835
Knock sensor 60120
MAF Engine B 6324 S 69011
XC90 I (275) D3 / D5 2009-14
D 5244 T5 120 163
CMP Sensor -> 07.2011 79351
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16121
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15082
Pressure Sensor 15083
XC90 I (275) D5 AWD 2007-10
D 5244 T5 120 163
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
Knock sensor 60120
XC90 I (275) D5 AWD 2002-06
D 5244 T 120 163
CKP Sensor 79410
CMP/Speed Sensor Engine D 5244 T 79206
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
MAF 69005
Pressure Sensor 15082
XC90 I (275) D5 AWD 2005-12
D 5244 T4 136 185
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79351
CMP/Speed Sensor 79206
Coolant temp. sensor 33250
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16121
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
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XC90 I (275) D5 AWD 2011-14
D 5244 T18 147 200
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79351
Coolant temp. sensor 33251
DPF sensor 16121
Knock sensor 60120
Pressure Sensor 15083
XC90 I (275) T6 AWD 2002-06
B 6294 T 200 272
CKP Sensor 79336
CMP Sensor 79367
Knock sensor 60210
Pressure Sensor 15082
XC90 I (275) V8 AWD 2004-05
B 8444 S 235 320
MAF Engine B 8444 S 69011
XC90 I (275) V8 AWD 2005-10
B 8444 S 232 316
CKP Sensor 79336
Coolant temp. sensor 33255
Knock sensor 60211
MAF Engine B 8444 S 69011
XC90 II (256) 2.0 D5 Polestar AWD 2018-21
D 4204 T23 177 240
Sensor AC 15809
XC90 II (256) 2.0 T5 AWD 2016-18
B 4204 T23 183 249
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T23 33255
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15809
XC90 II (256) 2.0 T5 AWD 2017-20
B 4204 T26 184 250
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC90 II (256) 2.0 T6 AWD 2017-21
B 4204 T29 228 310
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC90 II (256) 2.0 T8 Hybrid Polestar AWD 2019-22
B 4204 T34 233 317
Sensor AC 15809
XC90 II (256) B5 Mild-Hybrid AWD 2019->
D 420 T2 173 235
Sensor AC 15809
XC90 II (256) B6 Mild-Hybrid AWD 2020->
B 420 T 220 299
Sensor AC 15809
XC90 II (256) D4 2015-18
D 4204 T14 140 190
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T14 33255
DPF sensor Engine D 4204 T14, TG-81SC 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
XC90 II (256) D4 AWD 2015-18
D 4204 T6 140 190
DPF sensor Engine D 4204 T6 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
XC90 II (256) D5 AWD 2014-16
D 4204 T11 165 224
Coolant temp. sensor Engine D 4204 T11 33255
DPF sensor Type 202016 16146
Pressure Sensor -> 07.2016 15192
Sensor AC 15809
XC90 II (256) D5 AWD 2016-19
D 4204 T23 173 235
DPF sensor 16146
Pressure Sensor 15192
Sensor AC 15809
XC90 II (256) D5 DRIVe Polestar AWD 2016-21
D 4204 T23 176 239
Sensor AC 15809
XC90 II (256) T5 AWD 2015-21
B 4204 T23 187 254
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T23 33255
Sensor AC 15809
XC90 II (256) T5 Drive-E Polestar AWD 2017-20
B 4204 T26 176 239
Sensor AC 15809
XC90 II (256) T5 Drive-E Polestar AWD 2017-21
B 4204 T23 192 261
Sensor AC 15809

XC90 II (256) T5 Polestar AWD 2019-20
B 4204 T26P 186 253
DPF sensor 16146
Sensor AC 15809
XC90 II (256) T6 AWD 2014-18
B 4204 T27 235 320
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T27 33255
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15809
XC90 II (256) T6 Polestar AWD 2017-21
B 4204 T27 246 334
Sensor AC 15809
XC90 II (256) T6 Polestar AWD 2017-21
B 4204 T29P 240 326
Sensor AC 15809
XC90 II (256) T8 Hybrid AWD 2015-18
B 4204 T28, B 4204 T35, B1APHEV 299 407
Coolant temp. sensor Engine B 4204 T35 33255
Pressure Sensor 15181
Sensor AC 15809
XC90 II (256) T8 Hybrid AWD 2015-22
B 4204 T35 298 405
Sensor AC 15809
XC90 II (256) T8 Plug-in Hybrid Polestar AWD 2015-22
B 4204 T35 246 334
Sensor AC 15809
XC90 II (256) T8 Twin Engine AWD 2019-22
B 4204 T34 287 390
Sensor AC 15809
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65 CF FA 65 CF 180 1998-00
NS 133 M 133 181
Coolant temp. sensor 33687
65 CF FA 65 CF 210 1998-00
NS 156 M 156 212
Coolant temp. sensor 33687
65 CF FA 65 CF 240 1998-00
NS 177 M 177 241
Coolant temp. sensor 33687
65 CF FAV 65 CF 180 1998-00
NS 133 M 133 181
Coolant temp. sensor 33687
65 CF FAV 65 CF 210 1998-00
NS 156 M 156 212
Coolant temp. sensor 33687
65 CF FAV 65 CF 240 1998-00
NS 177 M 177 241
Coolant temp. sensor 33687
65 FA 65.180 1993-98
NS 133 L, NS 133 M 133 181
Coolant temp. sensor 33687
65 FA 65.210 1993-98
NS 156 L, NS 156 M 156 212
Coolant temp. sensor 33687
65 FA 65.240 1996-98
NS 177 M 177 241
Coolant temp. sensor 33687
65 FAV 65.180 1993-98
NS 133 L, NS 133 M 133 181
Coolant temp. sensor 33687
65 FAV 65.210 1993-98
NS 156 L, NS 156 M 156 212
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FA 75 CF 250 1998-00
PF 183 M 183 249
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FA 75 CF 290 1998-00
PF 212 M 212 288
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAG 75 CF 250,FAN 75 CF 250 1998-00
PF 183 M 183 249
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAG 75 CF 290,FAN 75 CF 290 1998-00
PF 212 M 212 288
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAG 75 CF 320,FAN 75 CF 320 1998-00
PF 235 M 235 320
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAR 75 CF 250,FAS 75 CF 250 1998-00
PF 183 M 183 249
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAR 75 CF 290,FAS 75 CF 290 1998-00
PF 212 M 212 288
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAR 75 CF 320,FAS 75 CF 320 1998-00
PF 235 M 235 320
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAT 75 CF 250 1998-00
PF 183 M 183 249
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAT 75 CF 290 1998-00
PF 212 M 212 288
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAT 75 CF 320 1998-00
PF 235 M 235 320
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FAV 75 CF 250 2001->
PR 183 S 183 249
Coolant temp. sensor 33687
Coolant temp. sensor 06.2006 ->, For OE 1827058 33688
75 CF FT 75 CF 250 1998-00
PF 183 M 183 249
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FT 75 CF 290 1998-00
PF 212 M 212 288
Coolant temp. sensor 33687
75 CF FT 75 CF 320 1998-00
PF 235 M 235 320
Coolant temp. sensor 33687
75 FA 75.240 1992-98
RS 180, RS 180 L, RS 180 M 180 245
Coolant temp. sensor 33687

75 FA 75.270 1992-98
RS 200, RS 200 L, RS 200 M 200 272
Coolant temp. sensor 33687
75 FA 75.300 1992-98
RS 222, RS 222 L, RS 222 M 222 302
Coolant temp. sensor 33687
75 FAG 75.240,FAN 75.240 1992-98
RS 180 L, RS 180 M 180 245
Coolant temp. sensor 33687
75 FAG 75.270,FAN 75.270 1992-98
RS 200 L, RS 200 M 200 272
Coolant temp. sensor 33687
75 FAG 75.300,FAN 75.300 1992-98
RS 222 L, RS 222 M 222 302
Coolant temp. sensor 33687
75 FAR 75.240,FAS 75.240 1992-98
RS 180 L, RS 180 M 180 245
Coolant temp. sensor 33687
75 FAR 75.270,FAS 75.270 1992-98
RS 200 L, RS 200 M 200 272
Coolant temp. sensor 33687
75 FAR 75.300,FAS 75.300 1992-98
RS 222 L, RS 222 M 222 302
Coolant temp. sensor 33687
75 FAT 75.270 1992-98
RS 200 L, RS 200 M 200 272
Coolant temp. sensor 33687
75 FAV 75.240 1992-98
RS 180 L, RS 180 M 180 245
Coolant temp. sensor 33687
75 FAV 75.270 1992-98
RS 200 L, RS 200 M 200 272
Coolant temp. sensor 33687
75 FT 75.240 1992-98
RS 180, RS 180 L, RS 180 M 180 245
Coolant temp. sensor 33687
75 FT 75.270 1992-98
RS 200, RS 200 L, RS 200 M 200 272
Coolant temp. sensor 33687
75 FT 75.300 1992-98
RS 222, RS 222 L, RS 222 M 222 302
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FA 85 CF 340 1998-00
XF 250 M 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FA 85 CF 380 1998-00
XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FA 85 CF 430 1998-00
XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAC 85 CF 340 1998-00
XF 250 M 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAC 85 CF 380 1998-00
XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAC 85 CF 430 1998-00
XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAD 85 CF 340 1998-00
XF 250 M 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAD 85 CF 380 1998-00
XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAD 85 CF 430 1998-00
XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAG 85 CF 340,FAN 85 CF 340 1998-00
XF 250 M 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAG 85 CF 380,FAN 85 CF 380 1998-00
XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAG 85 CF 430,FAN 85 CF 430 1998-00
XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAR 85 CF 340 1998-00
XF 250 M 250 340
Coolant temp. sensor 33687
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85 CF FAR 85 CF 380 1998-00
XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAR 85 CF 430 1998-00
XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAS 85 CF 340 1998-00
XF 250 M 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAS 85 CF 380 1998-00
XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAS 85 CF 430 1998-00
XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAT 85 CF 340 1998-00
XF 250 M 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAT 85 CF 380 1998-00
XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FAT 85 CF 430 1998-00
XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FT 85 CF 340 1998-00
XF 250 M 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FT 85 CF 380 1998-00
XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FT 85 CF 430 1998-00
XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FTG 85 CF 340 1998-00
XF 250 M 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FTG 85 CF 380 1998-00
XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FTG 85 CF 430 1998-00
XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FTT 85 CF 340 1998-00
XF 250 M 250 340
Coolant temp. sensor 33687
85 CF FTT 85 CF 380 1998-00
XE 280 C, XE 280 C1, XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 280 C1, Engine XE 280 C, 08.1999 -> 15277
85 CF FTT 85 CF 430 1998-00
XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
85 FA 85.330 1992-98
WS 242, WS 242 L, WS 242 M 242 329
Coolant temp. sensor 33687
85 FA 85.360 1992-98
WS 268, WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
85 FA 85.400 1995-98
WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
85 FAD 85.330 1992-98
WS 242 L, WS 242 M 242 329
Coolant temp. sensor 33687
85 FAD 85.360 1992-98
WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
85 FAD 85.400 1995-98
WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
85 FAG 85.330 1992-98
WS 242 L, WS 242 M 242 329
Coolant temp. sensor 33687
85 FAG 85.360 1992-98
WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
85 FAG 85.400 1995-98
WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
85 FAR 85.330,FAS 85.330 1992-98
WS 242 L, WS 242 M 242 329
Coolant temp. sensor 33687

85 FAR 85.360,FAS 85.360 1992-98
WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
85 FAR 85.400,FAS 85.400 1995-98
WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
85 FAT 85.330 1992-98
WS 242 L, WS 242 M 242 329
Coolant temp. sensor 33687
85 FAT 85.360 1992-98
WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
85 FAT 85.400 1995-98
WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
85 FT 85.330 1992-98
WS 242, WS 242 L, WS 242 M 242 329
Coolant temp. sensor 33687
85 FT 85.360 1992-98
WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
85 FT 85.400 1995-98
WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
85 FTG 85.330 1992-98
WS 242 L, WS 242 M 242 329
Coolant temp. sensor 33687
85 FTG 85.360 1992-98
WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
85 FTG 85.400 1995-98
WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
85 FTT 85.330 1992-98
WS 242 L, WS 242 M 242 329
Coolant temp. sensor 33687
85 FTT 85.360 1992-98
WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
85 FTT 85.400 1995-98
WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
95 FA 95.310 1987-90
WS 225 225 306
Coolant temp. sensor 33687
95 FA 95.330 1990-93
WS 242 242 330
Coolant temp. sensor 33687
95 FA 95.350 1987-90
WS 259 259 352
Coolant temp. sensor 33687
95 FA 95.360 1990-98
WS 268, WS 268 G, WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
95 FA 95.380 1987-90
WS 282 282 384
Coolant temp. sensor 33687
95 FA 95.400 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
95 FA 95.430 1992-98
WS 315, WS 315 G, WS 315 L, WS 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 FAD 95.310 1987-98
WS 225 225 306
Coolant temp. sensor 33687
95 FAD 95.330 1990-98
WS 242 242 330
Coolant temp. sensor 33687
95 FAD 95.350 1987-90
WS 259 259 352
Coolant temp. sensor 33687
95 FAD 95.360 1990-98
WS 268, WS 268 G, WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
95 FAD 95.380 1987-90
WS 282 282 384
Coolant temp. sensor 33687
95 FAD 95.400 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
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95 FAD 95.430 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 FAG 95.350 1987-90
WS 259 259 352
Coolant temp. sensor 33687
95 FAG 95.360 1990-98
WS 268, WS 268 G, WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
95 FAG 95.380 1987-90
WS 282 282 384
Coolant temp. sensor 33687
95 FAG 95.400 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
95 FAG 95.430 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 FAK 95.360 1990-98
WS 268, WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
95 FAK 95.400 1990-98
WS 295, WS 295 L, WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
95 FAK 95.430 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 FAR 95.310 1987-90
WS 225 225 306
Coolant temp. sensor 33687
95 FAR 95.330, FAS 95.330 1990-93
WS 242 242 330
Coolant temp. sensor 33687
95 FAR 95.350, FAS 95.350 1987-90
WS 259 259 352
Coolant temp. sensor 33687
95 FAR 95.360, FAS 95.360 1990-98
WS 268, WS 268 G, WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
95 FAR 95.380, FAS 95.380 1987-90
WS 282 282 384
Coolant temp. sensor 33687
95 FAR 95.400, FAS 95.400 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
95 FAR 95.430, FAS 95.430 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 FAT 95.350 1987-90
WS 259 259 352
Coolant temp. sensor 33687
95 FAT 95.360 1990-98
WS 268, WS 268 G, WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
95 FAT 95.380 1987-90
WS 282 282 384
Coolant temp. sensor 33687
95 FAT 95.400 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
95 FAT 95.430 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 FT 95.310 1987-90
WS 225 225 306
Coolant temp. sensor 33687
95 FT 95.330 1990-93
WS 242 242 330
Coolant temp. sensor 33687
95 FT 95.350 1987-90
WS 259 259 352
Coolant temp. sensor 33687
95 FT 95.360 1990-98
WS 268, WS 268 G, WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
95 FT 95.380 1987-90
WS 282 282 384
Coolant temp. sensor 33687
95 FT 95.400 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687

95 FT 95.430 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 FT 95.500 1994-98
VF 373 M 373 507
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.310 1987-98
WS 225 225 306
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.310 1987-98
WS 225 225 306
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.330 1990-98
WS 242 242 330
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.330 1990-98
WS 242 242 330
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.350 1987-90
WS 259 259 352
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.360 1990-98
WS 268, WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.380 1987-90
WS 282 282 384
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.400 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
95 FTG 95.430 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 FTR 95.360, FTS 95.360 1990-98
WS 268, WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
95 FTR 95.400, FTS 95.400 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
95 FTR 95.430, FTS 95.430 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 FTS 95.350 1987-90
WS 259 259 352
Coolant temp. sensor 33687
95 FTS 95.380 1987-90
WS 282 282 384
Coolant temp. sensor 33687
95 FTT 95.310 1987-98
WS 225 225 306
Coolant temp. sensor 33687
95 FTT 95.330 1987-98
WS 242 242 330
Coolant temp. sensor 33687
95 FTT 95.350 1987-90
WS 259 259 352
Coolant temp. sensor 33687
95 FTT 95.360 1990-98
WS 268, WS 268 L, WS 268 M 268 364
Coolant temp. sensor 33687
95 FTT 95.380 1987-90
WS 282 282 384
Coolant temp. sensor 33687
95 FTT 95.400 1990-98
WS 295, WS 295 G, WS 295 L, WS 295 M 295 401
Coolant temp. sensor 33687
95 FTT 95.430 1992-98
WS 315, WS 315 L, WS 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FA 95 XF 380 1997-02
XE 280 C, XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 280 C, 04.1998 -> 15277
95 XF FA 95 XF 430 1997-02
XE 315 C, XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 315 C, 01.1999 -> 15277
95 XF FA 95 XF 480 1997-02
XE 355 C, XF 355 M 355 483
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 355 C, 05.1998 -> 15277
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95 XF FA 95 XF 530 1997-02
VF 390 M 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FA 95 XF 530 1997-02
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor 11.1999 -> 15277
95 XF FAC 95 XF 380 1997-02
XE 280 C, XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 280 C 15277
95 XF FAC 95 XF 430 1997-02
XE 315 C, XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 315 C, 01.1999 -> 15277
95 XF FAC 95 XF 480 1997-02
XE 355 C, XF 355 M 355 483
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 355 C, 05.1998 -> 15277
95 XF FAC 95 XF 530 1997-02
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor 11.1999 -> 15277
95 XF FAD 95 XF 380 1997-02
XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor 15277
95 XF FAD 95 XF 430 1997-02
XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor 15277
95 XF FAD 95 XF 480 1997-02
XE 355 C, XF 355 M 355 483
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 355 C, 05.1998 -> 15277
95 XF FAD 95 XF 530 1997-02
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor 11.1999 -> 15277
95 XF FAR 95 XF 380 1997-02
XE 280 C, XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 280 C, 04.1998 -> 15277
95 XF FAR 95 XF 430 1997-02
XE 315 C, XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 315 C, 01.1999 -> 15277
95 XF FAR 95 XF 480 1997-02
XE 355 C, XF 355 M 355 483
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 355 C, 05.1998 -> 15277
95 XF FAR 95 XF 530 1997-02
VF 390 M 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAR 95 XF 530 1997-02
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor 11.1999 -> 15277
95 XF FAS 95 XF 380 1997-02
XE 280 C, XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 280 C, 04.1998 -> 15277
95 XF FAS 95 XF 430 1997-02
XE 315 C, XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 315 C, 01.1999 -> 15277
95 XF FAS 95 XF 480 1997-02
XE 355 C, XF 355 M 355 483
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 355 C, 05.1998 -> 15277
95 XF FAS 95 XF 530 1997-02
VF 390 M 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FAS 95 XF 530 1997-02
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor 11.1999 -> 15277
95 XF FAT 95 XF 380 1997-02
XE 280 C, XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 280 C, 04.1998 -> 15277

95 XF FAT 95 XF 430 1997-02
XE 315 C, XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 315 C, 01.1999 -> 15277
95 XF FAT 95 XF 480 1997-02
XE 355 C, XF 355 M 355 483
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 355 C, 05.1998 -> 15277
95 XF FAT 95 XF 530 1997-02
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor 11.1999 -> 15277
95 XF FT 95 XF 380 1997-02
XE 280 C, XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 280 C, 04.1998 -> 15277
95 XF FT 95 XF 430 1997-02
XE 315 C, XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 315 C, 01.1999 -> 15277
95 XF FT 95 XF 480 1997-02
XE 355 C, XF 355 M 355 483
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 355 C, 05.1998 -> 15277
95 XF FT 95 XF 530 1997-02
VF 390 M 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FT 95 XF 530 2001-02
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor 15277
95 XF FTD 95 XF 430 1997-02
XE 315 C, XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTD 95 XF 480 1997-02
XE 355 C, XF 355 M 355 483
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 355 C, 05.1998 -> 15277
95 XF FTD 95 XF 530 1997-02
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor 11.1999 -> 15277
95 XF FTG 95 XF 380 1997-02
XE 280 C, XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 280 C, 04.1998 -> 15277
95 XF FTG 95 XF 430 1997-02
XE 315 C, XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 315 C, 01.1999 -> 15277
95 XF FTG 95 XF 480 1997-02
XE 355 C, XF 355 M 355 483
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 355 C, 05.1998 -> 15277
95 XF FTG 95 XF 530 1997-02
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor 11.1999 -> 15277
95 XF FTP 95 XF 430 1997-02
XE 315 C, XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 315 C, 01.1999 -> 15277
95 XF FTR 95 XF 380 1997-02
XE 280 C, XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 280 C, 04.1998 -> 15277
95 XF FTR 95 XF 430 1997-02
XE 315 C, XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 315 C, 01.1999 -> 15277
95 XF FTR 95 XF 480 1997-02
XE 355 C, XF 355 M 355 483
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 355 C, 05.1998 -> 15277
95 XF FTR 95 XF 530 1997-02
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor 11.1999 -> 15277
95 XF FTS 95 XF 380 1997-02
XE 280 C, XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 280 C, 04.1998 -> 15277
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95 XF FTS 95 XF 430 1997-02
XE 315 C, XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 315 C, 01.1999 -> 15277
95 XF FTS 95 XF 480 1997-02
XE 355 C, XF 355 M 355 483
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 355 C, 05.1998 -> 15277
95 XF FTS 95 XF 530 1997-02
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor 11.1999 -> 15277
95 XF FTT 95 XF 380 1997-02
XE 280 C, XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 280 C, 04.1998 -> 15277
95 XF FTT 95 XF 430 1997-02
XE 315 C, XF 315 M 315 428
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 315 C, 01.1999 -> 15277
95 XF FTT 95 XF 480 1997-02
XE 355 C, XF 355 M 355 483
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor Engine XE 355 C, 05.1998 -> 15277
95 XF FTT 95 XF 530 1997-02
VF 390 M 390 530
Coolant temp. sensor 33687
95 XF FTT 95 XF 530 1997-02
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor 33687
Pressure Sensor 11.1999 -> 15277
CF 65 FA 65.180 2001-13
CE 136 C 136 185
Pressure Sensor 15095
CF 65 FA 65.220 2001-13
CE 162 C 162 220
Pressure Sensor 15095
CF 65 FA 65.250 2001-13
CE 184 C 184 250
Pressure Sensor 15095
CF 75 FA 75.250 2001-13
PE 183 C, PR 183 S 183 249
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor Engine PE 183 C, 02.2001 - 02.2007 15277
CF 75 FA 75.250 2006-13
PR 183 S 183 249
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FA 75.250 2006-13
PR 183 S 183 249
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FA 75.310 2001-13
PE 228 C, PR 228 S 228 310
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FA 75.310 2006-13
PR 228 S 228 310
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FA 75.310 2006-13
PR 228 S 228 310
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FA 75.360 2001-13
PE 265 C, PR 265 S 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FA 75.360 2006-13
PR 265 S 265 360
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FA 75.360 2006-13
PR 265 S 265 360
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAD 75.250 2001-13
PR 183 S 183 249
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor Engine PR 183 S, 02.2001 -> 15277

CF 75 FAD 75.310 2001-13
PR 228 S 228 310
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAD 75.360 2001-13
PR 265 S 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAG 75.250, FAN 75.250 2001-13
PE 183 C, PE 183 C, PE 183 C, PR 183 S 183 249
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor Engine PE 183 C, 02.2001 - 02.2007 15277
CF 75 FAG 75.250, FAN 75.250 2001-13
PR 183 S 183 249
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 02.2001 - 02.2007 15095
Pressure Sensor 15277
CF 75 FAG 75.310, FAN 75.310 2001-13
PE 228 C, PE 228 C, PE 228 C, PR 228 S 228 310
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAG 75.310, FAN 75.310 2001-13
PR 228 S 228 310
Coolant temp. sensor 02.2001 - 07.2007 33688
Pressure Sensor 02.2001 - 07.2007 15095
CF 75 FAG 75.360, FAN 75.360 2001-13
PE 265 C, PE 265 C, PE 265 C, PR 265 S 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAG 75.360, FAN 75.360 2001-13
PR 265 S 265 360
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 02.2001 - 05.2007 15095
CF 75 FAR 75.250, FAS 75.250 2001-13
PE 183 C, PE 183 C, PE 183 C, PR 183 S 183 249
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor Engine PE 183 C, 02.2001 - 02.2007 15277
CF 75 FAR 75.250, FAS 75.250 2006-13
PR 183 S 183 249
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAR 75.310, FAS 75.310 2001-13
PE 228 C, PE 228 C, PE 228 C, PR 228 S 228 310
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAR 75.310, FAS 75.310 2001-13
PR 228 S 228 310
Coolant temp. sensor 02.2001 - 07.2007 33688
Pressure Sensor 02.2001 - 07.2007 15095
CF 75 FAR 75.360, FAS 75.360 2001-13
PE 265 C, PE 265 C, PE 265 C, PR 265 S 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAR 75.360, FAS 75.360 2006-13
PR 265 S 265 360
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAT 75.250 2001-13
PE 183 C, PR 183 S 183 249
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor Engine PE 183 C, 02.2001 - 02.2007 15277
CF 75 FAT 75.250 2006-13
PR 183 S 183 249
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAT 75.310 2001-13
PE 228 C, PR 228 S 228 310
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAT 75.310 2006-13
PR 228 S 228 310
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FAT 75.360 2001-13
PE 265 C, PR 265 S 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
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CF 75 FAT 75.360 2006-13
PR 265 S 265 360
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FT 75.250 2001-13
PE 183 C, PR 183 S 183 249
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor Engine PE 183 C, 02.2001 - 02.2007 15277
CF 75 FT 75.250 2006-13
PR 183 S 183 249
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FT 75.310 2001-13
PE 228 C, PR 228 S 228 310
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FT 75.310 2006-13
PR 228 S 228 310
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FT 75.360 2001-13
PE 265 C, PR 265 S 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 75 FT 75.360 2006-13
PR 265 S 265 360
Coolant temp. sensor 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FA 85.340 2001-13
XE 250 C 250 340
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FA 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FA 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FA 85.380 2001-13
XE 280 C 280 381
Pressure Sensor -> 02.2002 15277
CF 85 FA 85.410 2006-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FA 85.410 2006-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FA 85.430 2001-13
XE 315 C 315 428
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FA 85.460 2006-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FA 85.460 2006-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FA 85.480 2001-13
XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FA 85.510 2006-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FA 85.510 2006-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAC 85.340 2005-13
XE 250 C 250 340
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor -> 01.2008 15095
CF 85 FAC 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095

CF 85 FAC 85.380 2005-13
XE 280 C 280 380
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor -> 12.2007 15095
CF 85 FAC 85.410 2005-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAC 85.430 2005-13
XE 315 C 315 428
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAC 85.460 2005-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAC 85.480 2005-13
XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAC 85.510 2005-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.340 2001-13
XE 250 C 250 340
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FAD 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.380 2001-13
XE 280 C 280 381
Pressure Sensor -> 02.2002 15277
CF 85 FAD 85.410 2006-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.410 2006-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.410 2006-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.430 2001-13
XE 315 C 315 428
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FAD 85.460 2006-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.460 2006-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.460 2006-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.480 2001-13
XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.510 2006-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAD 85.510 2006-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
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CF 85 FAD 85.510 2006-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAG 85.340, FAN 85.340 2001-13
XE 250 C, XE 250 C, XE 250 C 250 340
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FAG 85.360, FAN 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAG 85.360, FAN 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAG 85.380, FAN 85.380 2001-13
XE 280 C, XE 280 C, XE 280 C 280 381
Pressure Sensor -> 02.2002 15277
CF 85 FAG 85.410, FAN 85.410 2005-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAG 85.410, FAN 85.410 2006-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAG 85.430, FAN 85.430 2001-13
XE 315 C, XE 315 C, XE 315 C 315 428
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FAG 85.460, FAN 85.460 2005-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAG 85.460, FAN 85.460 2006-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAG 85.480, FAN 85.480 2001-13
XE 355 C, XE 355 C, XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAG 85.510, FAN 85.510 2005-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAG 85.510, FAN 85.510 2006-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAN 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAN 85.410 2006-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAN 85.460 2006-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAN 85.510 2006-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAQ 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAQ 85.410 2006-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAQ 85.460 2006-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAQ 85.510 2006-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095

CF 85 FAR 85.340, FAS 85.340 2001-13
XE 250 C, XE 250 C, XE 250 C 250 340
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FAR 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAR 85.360, FAS 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAR 85.360, FAS 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAR 85.380, FAS 85.380 2001-13
XE 280 C, XE 280 C, XE 280 C 280 381
Pressure Sensor -> 02.2002 15277
CF 85 FAR 85.410 2005-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor 04.2006 ->, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 04.2006 -> 15095
CF 85 FAR 85.410, FAS 85.410 2005-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAR 85.410, FAS 85.410 2005-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor 04.2006 ->, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 04.2006 -> 15095
CF 85 FAR 85.430, FAS 85.430 2001-13
XE 315 C, XE 315 C, XE 315 C 315 428
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FAR 85.460 2005-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor 04.2006 ->, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 04.2006 -> 15095
CF 85 FAR 85.460, FAS 85.460 2005-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAR 85.460, FAS 85.460 2005-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor 04.2006 ->, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 04.2006 -> 15095
CF 85 FAR 85.480, FAS 85.480 2001-13
XE 355 C, XE 355 C, XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAR 85.510 2005-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor 05.2006 ->, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 05.2006 -> 15095
CF 85 FAR 85.510, FAS 85.510 2005-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAR 85.510, FAS 85.510 2005-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor 05.2006 ->, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 05.2006 -> 15095
CF 85 FAT 85.340 2001-13
XE 250 C 250 340
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FAT 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAT 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAT 85.380 2001-13
XE 280 C 280 381
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FAT 85.410 2005-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
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CF 85 FAT 85.410 2005-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAT 85.430 2001-13
XE 315 C 315 428
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FAT 85.460 2005-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAT 85.460 2005-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAT 85.480 2001-13
XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAT 85.510 2005-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAT 85.510 2005-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAX 85.340 2001-13
XE 250 C 250 340
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FAX 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAX 85.380 2001-13
XE 280 C 279 380
Pressure Sensor -> 02.2002 15277
CF 85 FAX 85.410 2005-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor 04.2006 ->, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 04.2006 -> 15095
CF 85 FAX 85.430 2001-13
XE 315 C 315 430
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FAX 85.460 2005-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor 04.2006 ->, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 04.2006 -> 15095
CF 85 FAX 85.480 2001-13
XE 355 C 351 477
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FAX 85.510 2005-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor 05.2006 ->, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 05.2006 -> 15095
CF 85 FT 85.340 2001-13
XE 250 C 250 340
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FT 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FT 85.380 2001-13
XE 280 C 280 381
Pressure Sensor -> 02.2002 15277
CF 85 FT 85.410 2005-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FT 85.430 2001-13
XE 315 C 315 428
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FT 85.460 2005-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095

CF 85 FT 85.480 2001-13
XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FT 85.510 2005-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FTG 85.340 2001-13
XE 250 C 250 340
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FTG 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FTG 85.380 2001-13
XE 280 C 280 381
Pressure Sensor -> 02.2002 15277
CF 85 FTG 85.410 2005-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FTG 85.430 2001-13
XE 315 C 315 428
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 02.2002 15277
CF 85 FTG 85.460 2005-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FTG 85.480 2001-13
XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FTG 85.510 2005-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FTG 85.510 2005-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor 05.2006 ->, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 05.2006 -> 15095
CF 85 FTP 85.340 2001-13
XE 250 C 250 340
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FTP 85.380 2001-13
XE 280 C 280 380
Pressure Sensor -> 02.2002 15277
CF 85 FTP 85.430 2001-13
XE 315 C 315 430
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FTP 85.480 2001-13
XF 355 M 355 480
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 10.2001 - 10.2007 15095
CF 85 FTR 85.360, FTS 85.360, FTP 85.360 2006-20
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FTR 85.410, FTS 85.410, FTP 85.410 2005-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FTR 85.460, FTS 85.460, FTP 85.460 2005-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FTR 85.510, FTS 85.510, FTP 85.510 2005-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FTS 85.340 2001-13
XE 250 C 250 340
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FTS 85.380 2001-13
XE 280 C 280 381
Pressure Sensor -> 02.2002 15277
CF 85 FTS 85.430 2001-13
XE 315 C 315 428
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
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CF 85 FTS 85.480 2001-13
XE 355 C 355 480
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FTT 85.340 2001-13
XE 250 C 250 340
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FTT 85.360 2006-13
MX 265 265 360
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FTT 85.380 2001-13
XE 280 C 280 381
Pressure Sensor -> 02.2002 15277
CF 85 FTT 85.410 2005-13
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor 04.2006 ->, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 04.2006 -> 15095
CF 85 FTT 85.430 2001-13
XE 315 C 315 430
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 01.2002 15277
CF 85 FTT 85.460 2005-13
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FTT 85.480 2001-13
XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF 85 FTT 85.510 2005-13
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
CF FA 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FA 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FA 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FA 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FA 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FA 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAC 410 2015->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
CF FAC 460 2015->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
CF FAC 510 2015->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
CF FAD 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAD 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAD 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
CF FAD 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAD 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAD 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAN 410, FAG 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688

CF FAN 460, FAG 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAN 510, FAG 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAQ 410, FAX 410 2015->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
CF FAQ 460, FAX 460 2015->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
CF FAQ 510, FAX 510 2015->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
CF FAR 410, FAS 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAR 460, FAS 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAR 510, FAS 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAT 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAT 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAT 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAT 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAT 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FAT 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FT 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FT 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FT 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FT 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FT 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FT 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FTG 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FTG 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FTG 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FTP 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FTP 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FTP 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FTR 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
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CF FTR 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FTR 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FTS 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FTS 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FTS 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FTT 410 2013->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FTT 460 2013->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
CF FTT 510 2013->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 07.2013 ->, For OE 1827058 33688
LF 45 FA 45.130 2001-06
BE 99 C 99 135
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.130 2001-06
BE 99 C 99 135
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.130 2001-06
BE 99 C 99 135
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.150 2001->
BE 110 C 110 150
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.150 2001->
BE 110 C 110 150
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.150 2001->
BE 110 C 110 150
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.170 2001->
BE 123 C 123 167
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.170 2001->
BE 123 C 123 167
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.170 2001->
BE 123 C 123 167
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.180 2001->
CE 136 C 136 185
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.180 2001->
CE 136 C 136 185
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.180 2001->
CE 136 C 136 185
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.220 2001->
CE 162 C 162 220
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.220 2001->
CE 162 C 162 220
Pressure Sensor 15095
LF 45 FA 45.220 2001->
CE 162 C 162 220
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.180 2001->
CE 136 C 136 185
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.180 2001->
CE 136 C 136 185
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.180 2001->
CE 136 C 136 185
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.220 2001->
CE 162 C 162 220
Pressure Sensor 15095

LF 55 FA 55.220 2001->
CE 162 C 162 220
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.220 2001->
CE 162 C 162 220
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.250 2001->
CE 184 C 184 250
Pressure Sensor 15095
LF 55 FA 55.250 2001->
CE 184 C 184 250
Pressure Sensor 15095
LF 55 FAN 55.180 2006->
CE 136 C 136 180
Pressure Sensor 15095
LF 55 FAN 55.220 2006->
CE 162 C 162 220
Pressure Sensor 15095
LF 55 FAN 55.250 2006->
CE 184 C 184 250
Pressure Sensor 15095
LF 55 FT 55.180 2001->
CE 136 C 136 185
Pressure Sensor 15095
LF 55 FT 55.220 2001->
CE 162 C 162 220
Pressure Sensor 15095
LF 55 FT 55.250 2001->
CE 184 C 184 250
Pressure Sensor 15095
SB 120 1999->
6 BT5.9 108 147
Coolant temp. sensor 33687
SB 120 1999->
6 BTA-5.9 118 160
Coolant temp. sensor 33687
SB 120 1999->
ISBe-135 99 135
Coolant temp. sensor 33687
SB 120 1999->
ISBe-150 110 150
Coolant temp. sensor 33687
SB 120 1999->
ISBe-170 125 170
Coolant temp. sensor 33687
SB 200 2001->
ISBe-220 162 220
Coolant temp. sensor 33687
SB 200 2001->
ISBe-225 165 224
Coolant temp. sensor 33687
SB 3000 1984-03
DKV 1160 212 288
Coolant temp. sensor 33687
SB 3000 1984-03
DKSB 1160 228 310
Coolant temp. sensor 33687
SB 3000 1995-03
WS 242 242 330
Coolant temp. sensor 33687
SB 3000 1995-03
WS 268 268 364
Coolant temp. sensor 33687
SB 3000 1995-03
WS 315 315 428
Coolant temp. sensor 33687
XF 105 FA 105.410 2005->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FA 105.460 2005->
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FA 105.510 2005->
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FAD 105.410 2005->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
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XF 105 FAD 105.460 2005->
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FAD 105.510 2005->
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FAK 105.410 2005->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FAK 105.460 2005->
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FAK 105.510 2005->
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FAN 105.410 2005->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor 01.2006 - 09.2013, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 01.2006 -> 15095
XF 105 FAN 105.460 2005->
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor 01.2006 - 09.2013, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 01.2006 -> 15095
XF 105 FAN 105.510 2005->
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor 01.2006 - 09.2013, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 01.2006 -> 15095
XF 105 FAR 105.410 2005->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor 01.2006 - 09.2013, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 01.2006 -> 15095
XF 105 FAR 105.460 2005->
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor 01.2006 - 09.2013, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 01.2006 -> 15095
XF 105 FAR 105.510 2005->
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor 01.2006 - 09.2013, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 01.2006 -> 15095
XF 105 FAS 105.410, FAR 105.410 2005->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FAS 105.460, FAR 105.460 2005->
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FAS 105.510, FAR 105.510 2005->
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FAT 105.410 2005->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FAT 105.460 2005->
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FAT 105.510 2005->
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FT 105.410 2005->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FT 105.460 2005->
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FT 105.510 2005->
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095

XF 105 FTG 105.410 2005->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FTG 105.410 2005->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor 01.2006 - 09.2013, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 01.2006 -> 15095
XF 105 FTG 105.460 2005->
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FTG 105.460 2005->
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor 01.2006 - 09.2013, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 01.2006 -> 15095
XF 105 FTG 105.510 2005->
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FTG 105.510 2005->
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor 01.2006 - 09.2013, For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 01.2006 -> 15095
XF 105 FTM 105.410 2005->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FTM 105.460 2005->
MX 340 340 460
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FTM 105.510 2005->
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FTP 105.410 2005->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor 01.2006 - 09.2013, For OE 1827058 33688
XF 105 FTP 105.460 2005->
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor 01.2006 - 09.2013, For OE 1827058 33688
XF 105 FTP 105.510 2013->
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor -> 09.2013, For OE 1827058 33688
XF 105 FTS 105.410, FTR 105.410 2005->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FTS 105.460, FTR 105.460 2005->
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FTS 105.510, FTR 105.510 2005->
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FTT 105.410 2005->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FTT 105.460 2005->
MX 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 105 FTT 105.510 2005->
MX 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FA 95.380 2002-06
XE 280 C 280 381
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FA 95.430 2002-06
XE 315 C 315 428
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FA 95.480 2002-06
XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
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XF 95 FA 95.530 2002-06
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAD 95.380 2002-06
XE 280 C 280 381
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAD 95.430 2002-06
XE 315 C 315 428
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAD 95.480 2002-06
XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAD 95.530 2002-06
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAK 95.380 2002-06
XE 280 C, XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAK 95.430 2002-06
XE 315 C, XF 315 M 315 430
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAK 95.480 2002-06
XE 355 C, XF 355 M 355 480
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAK 95.530 2002-06
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAN 95.380 2002-06
XE 280 C 280 381
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAN 95.430 2002-06
XE 315 C 315 430
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAN 95.480 2002-06
XE 355 C 355 480
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAN 95.530 2002-06
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAR 95.380 2002-06
XE 280 C 280 381
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAR 95.430 2002-06
XE 315 C 315 428
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAR 95.480 2002-06
XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAR 95.530 2002-06
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAS 95.380 2002-06
XE 280 C 280 381
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAS 95.430 2002-06
XE 315 C 315 430
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAS 95.480 2002-06
XE 355 C 355 480
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095

XF 95 FAS 95.530 2002-06
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAT 95.380 2002-06
XE 280 C 280 381
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAT 95.430 2002-06
XE 315 C 315 428
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAT 95.480 2002-06
XE 355 C 355 480
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FAT 95.530 2002-06
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FT 95.380 2002-06
XE 280 C 280 381
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FT 95.430 2002-06
XE 315 C 315 428
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FT 95.480 2002-06
XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FT 95.530 2002-06
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTG 95.380 2002-06
XE 280 C 280 381
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTG 95.430 2005-06
XE 315 C 315 428
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTG 95.480 2005-06
XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTG 95.530 2002-06
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTM 95.380 2005-06
XE 280 C 280 381
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTM 95.430 2005-06
XE 315 C 315 430
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTM 95.480 2005-06
XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTM 95.530 2002-06
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTP 95.380 2002-06
XE 280 C, XF 280 M 280 381
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTP 95.430 2002-06
XE 315 C, XF 315 M 315 430
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTP 95.480 2002-06
XE 355 C, XF 355 M 355 480
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
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XF 95 FTP 95.530 2002-06
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTR 95.380 2002-06
XE 280 C 280 381
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTR 95.430 2002-06
XE 315 C 315 430
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTR 95.480 2002-06
XE 355 C 355 480
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTR 95.530 2002-06
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTS 95.380 2002-06
XE 280 C 280 381
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTS 95.430 2002-06
XE 315 C 315 430
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTS 95.480 2002-06
XE 355 C 355 480
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTS 95.530 2002-06
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTT 95.380 2002-06
XE 280 C 280 381
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTT 95.430 2002-06
XE 315 C 315 430
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTT 95.480 2002-06
XE 355 C 355 483
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF 95 FTT 95.530 2002-06
XE 390 C 390 530
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
Pressure Sensor 15095
XF FA 410 2012->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FA 410 2012->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FA 410 2012->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FA 460 2012->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FA 460 2012->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FA 460 2012->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FA 510 2012->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FA 510 2012->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FA 510 2012->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FAD 460 2012->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688

XF FAD 510 2012->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FAK 410 2012->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
XF FAK 460 2012->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FAK 510 2012->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
XF FAN 410 2012->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FAN 460 2012->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FAN 510 2012->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FAR 410 2012->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FAR 410, FAS 410 2012->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FAR 460 2012->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FAR 460, FAS 460 2012->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FAR 510 2012->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FAR 510, FAS 510 2012->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FAT 460 2015->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor For OE 1827058 33688
XF FAT 510 2015->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor OE 1827058 33688
XF FT 410 2012->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FT 460 2012->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FT 510 2012->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FTG 410, FTN 410 2012->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FTG 460, FTN 460 2012->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FTG 510, FTN 510 2012->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FTM 460 2012->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FTM 510 2012->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FTP 410 2012->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FTP 410, FTR 410, FTS 410 2012->
MX-13 303 303 412
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FTP 460 2012->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FTP 460, FTR 460, FTS 460 2012->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
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XF FTP 510 2012->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FTP 510, FTR 510, FTS 510 2012->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FTT 460 2012->
MX-13 340 340 462
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688
XF FTT 510 2012->
MX-13 375 375 510
Coolant temp. sensor 11.2012 ->, For OE 1827058 33688

GAZ
Sadko 3308 1997->
--- 92 125
Pressure Sensor 15096
Sadko 3309 1997->
--- 92 125
Pressure Sensor 15096

HEULIEZ
GX 137 2013->
F4AFE612G 184 250
CKP Sensor -> Engine 1266601, 09.2015 -> 79481
CKP Sensor 79484
GX 137, GX 137 L 2013->
F4AFE612G 184 250
CKP Sensor -> Engine 1266601, 09.2015 -> 79481
CKP Sensor 79484
GX 337 2013->
F4AFE612F 210 286
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
CKP Sensor 79484
GX 337 HYB 2013->
F4AFE612F 210 286
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
CKP Sensor 79484
GX 437 HYB 2013->
F4AFE612F 210 286
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
CKP Sensor 79484
GX GX 427 2007-14
F2BE3682C 213 290
CKP Sensor -> 12.2013 79481
CKP Sensor 79484
GX GX 427 2007-14
F2BE3682A 280 380
CKP Sensor -> 12.2013 79481
CKP Sensor 79484

IRISBUS
Access Bus GX 127 2006-13
F4AE3682C 160 218
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
CKP Sensor 79484
Access Bus GX 127 2010-13
--- 160 218
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
CKP Sensor 79484
Access Bus GX 127 2010-13
--- 195 265
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
CKP Sensor 79484
Access Bus GX 127 L 2006-13
F4AE3682C 160 218
CKP Sensor -> Engine 1266601 79481
CKP Sensor 79484
Access Bus GX 127, GX 127 L 2006-13
F4AE3682E 195 264
CKP Sensor -> Engine 1266601, 06.2009 -> 79481
CKP Sensor 79484

IVECO
Crossway 13M 2013->
F4AFE612D 235 320
CKP Sensor 79481
Crossway LE 12M 2013->
F4AFE612F 210 286
CKP Sensor 79481

EuroCargo I-III 100 E 18 K tector 2006-15
F4AE3481B 130 177
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 100 E 18 tector, 100 E 18 P tector, 100 2006-15
F4AE3481B 130 177
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 100 E 18 W tector, 100 E 18 WS tector 2000-15
F4AE0681E, F4AE3681C 134 181
CKP Sensor 09.2005 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 100 E 21, 100 E 21 DP tector, 100 E 22 2000-15
F4AE0681D, F4AE0681D, F4AE0681D, F4AE0681D, F4AE3681B 154 209
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 -> 15096
EuroCargo I-III 100 E 22 K tector 2006-15
F4AE3681B 160 218
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor -> 01.2014 15095
EuroCargo I-III 100 E 22 tector, 100 E 22 P tector, 100 2006-15
F4AE3681B 160 218
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 100 E 22 W tector, 100 E 22 WS tector 2006-15
F4AE3681B 160 218
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 110 E 22 tector, 110 E 22 P tector, 110 2006-15
F4AE3681B 160 217
CKP Sensor 09.2007 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2007 -> 15096
EuroCargo I-III 110 E 22 W tector 2006-15
F4AE3681B 160 217
CKP Sensor 09.2007 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2007 -> 15096
EuroCargo I-III 110 E 22 WS tector 2006-15
F4AE3681B 160 217
CKP Sensor 09.2007 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2007 -> 15096
EuroCargo I-III 110 E 25 W tector 2006-15
F4AE3681D 185 251
CKP Sensor 09.2007 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 110 E 25 WS tector 2006-15
F4AE3681D 185 251
CKP Sensor 09.2007 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 120 E 18 K tector, 120 E 18 DK tector 2000-15
F4AE0681E 134 181
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 120 E 18 K tector, 120 E 18 DK tector 2006-15
F4AE3481A 134 182
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 120 E 18 tector, 120 E 18 D tector, 120 2000-15
F4AE0681D, F4AE0681E, F4AE0681E, F4AE0681E, F4AE0681E 134 181
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 120 E 20 CNG, 120 E 20 P CNG 2006-15
F4BE0611A 147 200
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor -> 01.2014 15044
Pressure Sensor -> 01.2014 15095
EuroCargo I-III 120 E 21 K tector 2000-15
F4AE0681D 154 209
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 120 E 21 tector,120 E 21 P tector, 120  2000-15
F4AE0681C, F4AE0681D, F4AE3681B 154 209
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 120 E 22 D tector, 120 E 22 P tector,  2006-15
F4AE3681B 160 218
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
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EuroCargo I-III 120 E 22 K tector 2006-15
F4AE3681B 160 218
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 120 E 24 K tector, 120 E 24 DK tector 2000-15
F4AE0681B 176 240
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 120 E 24, 120 E 24 DP tector, 120 E 25 2000-15
F4AE0681B, F4AE0681B, F4AE0681B, F4AE0681B, F4AE3681D,  176 240
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 120 E 25 K tector, 120 E 25 DK tector 2006-15
F4AE3681D 185 252
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 120 E 28 K tector 2000-15
F4AE0681A, F4AE3681E 202 275
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 120 E 28 tector, 120 E 28 P tector, 120 2000-15
F4AE0681A, F4AE0681A, F4AE0681A, F4AE0681A, F4AE3681E 202 275
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 120 EL 17, 120 EL 17 P tector, 120 E  2000-15
F4AE0481A, F4AE3481A, F4AE3481A, F4AE3481A 125 170
CKP Sensor 09.2005 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 120 EL 21, 120 EL 21 P tector, 120 E  2000-15
F4AE0681C, F4AE0681D, F4AE3681B, F4AE3681B 154 209
CKP Sensor 05.2009 ->, 09.2003 - 01.2014, -> 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 -> 15096
EuroCargo I-III 130 E 18 D tector, 130 E 18 DP tector 2006-15
F4AE3481A 134 182
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 130 E 18 K tector, 130 E 18 DK tector 2000-15
F4AE0681E 134 181
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 130 E 18 tector, 130 E 18 D tector, 130 2000-15
F4AE0681D, F4AE0681E, F4AE0681E, F4AE0681E, F4AE0681E 134 181
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor Engine F4AE0681E 15096
EuroCargo I-III 130 E 21 K tector 2000-15
F4AE0681D 154 209
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 130 E 21 tector, 130 E21 P tector, 130  2000-15
F4AE0681C, F4AE0681D 154 209
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 130 E 24 K tector, 130 E 24 DK tector 2000-15
F4AE0681B 176 240
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 130 E 24 tector, 130 E 24 D tector, 130 2000-15
F4AE0681B, F4AE0681B, F4AE0681B, F4AE0681B 176 240
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 130 E 25 D tector, 130 E 25 DP tector 2006-15
F4AE3681D 185 252
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 130 E 25 DK tector 2006-15
F4AE3681D 185 252
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 130 E 28 K tector 2000-15
F4AE0681A 202 275
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096

EuroCargo I-III 130 E 28 tector 2000-15
F4AE0681A, F4AE0681A, F4AE0681A, F4AE0681A 202 275
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 140 E 18 K 2005-15
F4AE0681E 134 181
CKP Sensor -> 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 08.2005 15096
EuroCargo I-III 140 E 18 K tector, 140 E 18 DK tector 2006-15
F4AE3481A 134 182
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 140 E 18 tector, 140 E 18 P tector, 140 2006-15
F4AE3481A 134 182
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 140 E 18 W tector 2000-15
F4AE0681E 134 181
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 140 E 18, 140 E 18 P, 140 E 18 FP 2005-15
F4AE0681E 134 181
CKP Sensor -> 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 08.2005 15096
EuroCargo I-III 140 E 21 K 2005-15
F4AE0681D 154 209
CKP Sensor -> 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 08.2005 15096
EuroCargo I-III 140 E 21 tector, 140 E 21 P, 140 E 21 FP 2005-15
F4AE0681C, F4AE0681D 154 209
CKP Sensor -> 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor -> 08.2005 15096
EuroCargo I-III 140 E 22 K tector 2006-15
F4AE3681B 160 218
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 140 E 22 tector, 140 E 22 P tector, 140 2006-15
F4AE3681B 160 218
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 140 E 24 K tector 2000-15
F4AE0681B 176 240
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 140 E 24 tector, 14 E 24 P tector, 140  2000-15
F4AE0681B 176 240
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 140 E 24 W tector, 140 E 24 WS tector 2000-15
F4AE0681B 176 240
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 140 E 25 K tector, 140 E 25 DK tector 2006-15
F4AE3681D 185 251
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 140 E 25 W tector, 140 E 25 WS tector 2006-15
F4AE3681D 185 251
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 140 E 28 K tector 2006-15
F4AE0681A, F4AE3681E 202 275
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 140 E 28 tector, 140 E 28 P tector, 140 2006-15
F4AE0681A, F4AE3681E 202 275
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 140 E 28 W tector, 140 E 28 WS tector 2006-15
F4AE3681E 205 279
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
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EuroCargo I-III 140 E D 25 tector, 140 E 25 P tector,  2006-15
F4AE3681D 185 251
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 150 E 18 K tector 2000-15
F4AE0681E 134 181
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 150 E 18 K tector 2006-15
F4AE3481A 134 182
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 150 E 18 tector 2000-15
F4AE0681E, F4AE0681E, F4AE0681E 134 181
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 150 E 18 tector, 150 E 18 P tector, 150 2006-15
F4AE3481A 134 182
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 150 E 21 K tector 2000-15
F4AE0681D 154 209
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 150 E 21 tector, 150 E 21 P tector, 150 2000-15
F4AE0681C, F4AE0681D 154 209
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 150 E 22 K tector 2006-15
F4AE3681B 160 217
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 150 E 22 tector, 150 E 22 P tector, 150 2006-15
F4AE3681B 160 217
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 150 E 24 K tector 2000-15
F4AE0681B 176 240
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 150 E 24 tector, 150 E 25 tector 2000-15
F4AE0681B, F4AE0681B, F4AE0681B, F4AE0681B, F4AE3681D,  176 240
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 -> 15096
EuroCargo I-III 150 E 25 K tector 2006-15
F4AE3681D 185 252
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 150 E 25 W tector 2006-15
F4AE3681D 185 252
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 150 E 25 WS tector 2006-15
F4AE3681D 185 252
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 150 E 28 K tector 2000-15
F4AE0681A, F4AE3681E 202 275
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 -> 15096
EuroCargo I-III 150 E 28 tector 2000-15
F4AE0681A, F4AE0681A, F4AE0681A, F4AE0681A, F4AE3681E,  202 275
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor Engine F4AE0681A 15096
EuroCargo I-III 150 E 28 W tector 2006-15
F4AE3681E 202 275
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 150 E 28 WS tector 2006-15
F4AE3681E 205 279
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095

EuroCargo I-III 150 E 30 K tector 2006-15
F4AE0681A, F4AE3681A 220 299
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 150 E 30 tector, 150 E 30 P tector, 150 2006-15
F4AE0681A, F4AE3681A 220 299
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 160 E 18 K tector 2006-15
F4AE3481A 134 182
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 160 E 18 tector, 160 E 18 P tector 2006-15
F4AE3481A 134 182
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 160 E 21 tector, 160 E 21 P tector 2000-15
F4AE0681C, F4AE0681D 154 209
CKP Sensor -> 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 160 E 22 K tector 2006-15
F4AE3681B 160 218
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 160 E 22 tector, 160 E 22 P tector 2006-15
F4AE3681B 160 218
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 160 E 24 tector, 160 E 24 P tector 2000-15
F4AE0681B 176 239
CKP Sensor -> 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 160 E 25 K tector 2006-15
F4AE3681D 185 252
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 160 E 25 tector, 160 E 25 P tector 2006-15
F4AE3681D 185 252
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 160 E 28 K tector 2006-15
F4AE3681E 205 279
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 160 E 28 tector, 160 E 28 P tector 2000-15
F4AE0681A, F4AE3681E 202 275
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 -> 15096
EuroCargo I-III 160 E 30 K tector 2006-15
F4AE0681A, F4AE3681A 220 299
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 160 E 30 tector, 160 E 30 P tector 2006-15
F4AE0681A, F4AE3681A 220 299
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 180 E 21 Ktector 2000-15
F4AE0681D 154 209
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
EuroCargo I-III 180 E 21 tector 2000-15
F4AE0681C, F4AE0681D, F4AE0681D, F4AE0681D 154 209
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor Engine F4AE0681D 15096
EuroCargo I-III 180 E 22 tector, 180 E 22 P tector 2006-15
F4AE3681B 160 218
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 180 E 24 K tector 2000-15
F4AE0681B 176 240
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor Engine F4AE0681B, -> 08.2003 79266
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
CMP Sensor Engine F4AE0681B, -> 08.2003 79265
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 - 08.2005 15096
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EuroCargo I-III 180 E 24, 180 E 25 tector 2000-15
F4AE0681B, F4AE0681B, F4AE0681B, F4AE3681D, F4AE3681D 176 240
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor Engine F4AE0681B, -> 08.2003 79266
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
CMP Sensor Engine F4AE0681B, -> 08.2003 79265
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 -> 15096
EuroCargo I-III 180 E 25 K tector 2006-15
F4AE3681D 185 252
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 180 E 28 K tector 2000-15
F4AE0681A, F4AE3681E 202 275
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 -> 15096
EuroCargo I-III 180 E 28 tector, 180 E 28 P tector 2000-15
F4AE0681A, F4AE0681A, F4AE0681A, F4AE3681E, F4AE3681E,  202 275
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 09.2003 -> 15096
EuroCargo I-III 180 E 30 K tector 2006-15
F4AE0681A, F4AE3681A 220 299
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 180 E 30 tector, 180 E 30 P tector 2006-15
F4AE0681A, F4AE3681A 220 299
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15095
EuroCargo I-III 60 E 14 K tector 2006-15
F4AE3481C 103 140
CKP Sensor 05.2009 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 60 E 14 tector, 60 E 14 P tector 2006-15
F4AE3481C 103 140
CKP Sensor 05.2009 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 60 E 16 K tector 2006-15
F4AE3481D 118 160
CKP Sensor 05.2009 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 60 E 16 tector, 60 E 16 P tector 2006-15
F4AE3481D 118 160
CKP Sensor 05.2009 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 65 E 13 K tector 2000-15
F4AE0481D 95 130
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 65 E 14 K tector 2006-15
F4AE3481C 103 140
CKP Sensor 05.2010 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 65 E 14 tector, 65 E 14 P tector 2006-15
F4AE3481C 103 140
CKP Sensor 05.2010 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 65 E 15 tector, 65 E 15 P tector 2000-15
F4AE0481C, F4AE0481C, F4AE0481C 110 149
CKP Sensor -> 08.2003 79481
Pressure Sensor -> 08.2003 15095
EuroCargo I-III 65 E 16 K tector 2006-15
F4AE3481D 118 160
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 65 E 16 tector, 65 E 16 P tector 2006-15
F4AE3481D 118 160
CKP Sensor 05.2010 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 75 E 13 K tector 2000-15
F4AE0481D 95 130
CKP Sensor -> 08.2005 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 75 E 14 K tector 2006-15
F4AE3481C 103 140
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 75 E 14 tector, 75 E 14 P tector 2006-15
F4AE3481C 103 140
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096

EuroCargo I-III 75 E 15 K tector 2000-15
F4AE0481C 110 149
CKP Sensor -> 08.2005 79481
Pressure Sensor Engine F4AE0481C, -> 08.2003 15095
EuroCargo I-III 75 E 15 tector, 75 E 15 P tector 2000-15
F4AE0481C, F4AE0481C, F4AE0481C 110 149
CKP Sensor -> 08.2005 79481
Pressure Sensor Engine F4AE0481C, -> 08.2003 15095
EuroCargo I-III 75 E 16 K tector 2006-15
F4AE3481D 118 160
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 75 E 16 tector, 75 E 16 P tector 2006-15
F4AE3481D 118 160
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 75 E 18 K tector 2000-15
F4AE0681E 134 181
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 75 E 18 tector, 75 E 18 P tector 2000-15
F4AE0681D, F4AE0681E, F4AE0681E, F4AE0681E 134 181
CKP Sensor 09.2003 - 08.2005 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 80 E 18 K tector 2006-15
F4AE3481B 130 177
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 80 E 18 tector, 80 E 18 P tector, 80 E  2006-15
F4AE3481B 130 177
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 80 E 18 tector, 80 E 18 P tector, 80 E  2006-15
F4AE3481B 130 177
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 80 E 21 K, 80 E 21 DK tector, 80 E 22  2000-15
F4AE0681D, F4AE3681B 154 209
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 80 E 21, 80 E 21 D tector, 80 E 21 DP  2000-15
F4AE0681D, F4AE0681D, F4AE0681D, F4AE0681D, F4AE3681B 154 209
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 80 E 22 tector, 80 E 22 P tector, 80 E  2006-15
F4AE3681B 160 218
CKP Sensor -> 01.2014 79481
EuroCargo I-III 80 EL 15 tector 2000-15
F4AE0481C, F4AE0481C 110 149
CKP Sensor -> 08.2003 79481
Pressure Sensor -> 08.2003 15095
EuroCargo I-III 80 EL 16 tector, 80 EL 16 P tector 2006-15
F4AE3481D 118 160
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 80 EL 17 tector, 80 EL 17 P tector 2000-15
F4AE0481A 125 170
CKP Sensor -> 08.2005 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 80 EL 18 tector, 80 EL 18 P tector 2006-15
F4AE3481B 130 177
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 90 E 17 K tector, 90 E 17 DK tector 2000-15
F4AE0481A 125 170
CKP Sensor 09.2003 - 09.2005 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 90 E 17, 90 E 17D tector, 90 E 17 DP  2000-15
F4AE0481A, F4AE0481A, F4AE0481A, F4AE3481B 125 170
CKP Sensor 09.2003 - 09.2005 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 90 E 18 K tector, 90 E 18 DK tector 2000-15
F4AE0681E 134 181
CKP Sensor 09.2003 - 09.2005 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 90 E 18 tector, 90 E 18 D tector, 90 E  2000-15
F4AE0681E, F4AE0681E, F4AE0681E, F4AE0681E 130 177
CKP Sensor 09.2003 - 09.2005 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 90 E 21 K tector, 90 E 21 DK tector 2000-15
F4AE0681D 154 209
CKP Sensor 79481
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EuroCargo I-III 90 E 21, 90 E 21 D tector, 90 E 21 DP  2000-15
F4AE0681D, F4AE0681D, F4AE0681D, F4AE0681D, F4AE3681B,  154 209
CKP Sensor 09.2003 - 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
EuroCargo I-III 90 E 22 K tector 2006-15
F4AE3681B 160 218
CKP Sensor -> 01.2014 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 100E19, 100E19P 2015->
F4AFE411F 137 186
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 100E21, 100E21P, 100E21FP 2015->
F4AFE411C 152 207
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 100E22, 100E22P, 100E22FP 2015->
F4AFE611A 162 220
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 110EL22, 110EL22P, 110EL22FP 2015->
F4AFE611A 162 220
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 120E19, 120E19P, 120EL19, 120EL19P 2015->
F4AFE411F 137 186
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 120E21, 120E21P, 120EL21, 120EL21P 2015->
F4AFE411C 152 207
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 120E22, 120E22P, 120E22FP, 120EL22,  2015->
F4AFE611A 162 220
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 120EL21 CNG, 12EL21P CNG 2015->
F4GFE601A 150 210
CKP Sensor 79481
Eurocargo V 140E19, 140E19P 2015->
F4AFE411F 137 186
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 140E21, 140E21P 2015->
F4AFE411C 152 207
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 140E22, 140E22FP, 140E22P 2015->
F4AFE611A 162 220
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 140E25, 140E25FP, 140E25P 2015->
F4AFE611E 185 252
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 140E28, 140E28FP, 140E28P 2015->
F4AFE611C 206 280
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 150E22, 150E22P 2015->
F4AFE611A 162 220
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 150E25, 150E25FP, 150E25P 2015->
F4AFE611E 185 252
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 150E25W 2015->
F4AFE611E 185 252
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 150E28, 150E28FP, 150E28P 2015->
F4AFE611C 206 280
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 150E28W 2015->
F4AFE611C 206 280
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 150E32, 150E32FP, 150E32P 2015->
F4AFE611D 235 320
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096

Eurocargo V 160E21, 160E21P 2015->
F4AFE411C 152 207
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 160E22, 160E22P 2015->
F4AFE611A 162 220
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 160E25, 160E25FP, 160E25P 2015->
F4AFE611E 185 252
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 160E28, 160E28FP, 160E28P 2015->
F4AFE611C 206 280
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 160E32, 160E32FP, 160E32P 2015->
F4AFE611D 235 320
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 180E.25 MY19 2019->
F4AFE611E 185 252
CKP Sensor 79484
Eurocargo V 180E.25FP MY19 2019->
F4AFE611E 185 252
CKP Sensor 79484
Eurocargo V 180E.32 MY19 2019->
F4AFE611D 235 320
CKP Sensor 79484
Eurocargo V 180E.32FP MY19 2019->
F4AFE611D 235 320
CKP Sensor 79484
Eurocargo V 180E.32P MY19 2019->
F4AFE611D 235 320
CKP Sensor 79484
Eurocargo V 180E25, 180E25FP, 180E25P 2015->
F4AFE611E 185 252
CKP Sensor 79481
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 180E28, 180E28P 2015->
F4AFE611C 206 280
CKP Sensor 79481
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 180E32, 180E32P 2015->
F4AFE611D 235 320
CKP Sensor 79481
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 75E.16 MY19 2019->
F4AFE411E 118 160
CKP Sensor 79484
Eurocargo V 75E.16P MY19 2019->
F4AFE411E 118 160
CKP Sensor 79484
Eurocargo V 75E.19 MY19 2019->
F4AFE411F 137 186
CKP Sensor 79484
Eurocargo V 75E.19P MY19 2019->
F4AFE411F 137 186
CKP Sensor 79484
Eurocargo V 75E.21 MY19 2019->
F4AFE411C 152 207
CKP Sensor 79484
Eurocargo V 75E.21P MY19 2019->
F4AFE411C 152 207
CKP Sensor 79484
Eurocargo V 75E16, 75E16P 2015->
F4AFE411E 118 160
CKP Sensor 79481
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 75E19, 75E19P 2015->
F4AFE411F 137 186
CKP Sensor 79481
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15096
Eurocargo V 75E21, 75E21P 2015->
F4AFE411C 152 207
CKP Sensor 79481
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15096
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EuroStar LD 190 E 39 P, LD 190 E 39 FP 1999-02
F3AE0681E 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79266
CMP Sensor 79265
EuroStar LD 190 E 40 2000-02
F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B 294 400
Air temp. sensor 33901
EuroStar LD 190 E 43, LD 190 E 43 P, LD 190 E 43 FP 1999-02
F3AE0681D, F3AE0681D, F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2000 -> 79266
CMP Sensor 08.2000 -> 79265
EuroStar LD 260 E 39 P, LD 260 E 39 FP 1999-02
F3AE0681E 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79266
CMP Sensor 79265
EuroStar LD 260 E 40 2000-02
F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B,  294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2001 -> 79266
CMP Sensor 08.2001 -> 79265
EuroStar LD 260 E 40 2000-02
F3AE0681B 294 400
Air temp. sensor 08.2001 -> 33901
CKP Sensor 08.2001 -> 79266
CMP Sensor 08.2001 -> 79265
EuroStar LD 260 E 43 Y/PS, LD 260 E 43 FP 1993-02
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2000 -> 79266
CMP Sensor 08.2000 -> 79265
EuroStar LD 260 E 43 Y/PS, LD 260 E 43 FP 1993-02
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 08.2000 -> 33901
CKP Sensor 08.2000 -> 79266
CMP Sensor 08.2000 -> 79265
EuroStar LD 260 E 48 Y/PS 1993-02
F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79266
CMP Sensor 79265
Pressure Sensor 15096
EuroStar LD 440 E 39 T, LD 440 E 39 T/P 1999-02
F3AE0681E 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79266
CMP Sensor 79265
EuroStar LD 440 E 39 TX, LD 440 E 39 TX/P 1999-02
F3AE0681E 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79266
CMP Sensor 79265
Pressure Sensor 15096
EuroStar LD 440 E 40 T 2000-02
F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2001 -> 79266
CMP Sensor 08.2001 -> 79265
EuroStar LD 440 E 40 TX/P 2001-02
F3AE0681B 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2001 -> 79266
CMP Sensor 08.2001 -> 79265
EuroStar LD 440 E 43 T/P 1993-02
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2000 -> 79266
CMP Sensor 08.2000 -> 79265
EuroStar LD 440 E 43 TX/P 1999-02
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2000 -> 79266
CMP Sensor 08.2000 -> 79265
EuroStar LD 440 E 48 T/P 2001-02
F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79266
CMP Sensor 79265
Eurotech MH 190 E 24 K 1998->
F2BE0681D 180 245
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 03.2006 79266

Eurotech MH 190 E 24, 190 E 24 /P 1998->
F2BE0681D, F2BE0681D, F2BE0681D 180 245
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 03.2006 79266
EuroTech MH 190 E 27 K 1998->
F2BE0681C, F2BE0681F 200 272
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
EuroTech MH 190 E 27, 190 E 27 /P 1998->
F2BE0681C, F2BE0681C, F2BE0681C, F2BE0681F, F2BE0681F,  200 272
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
Eurotech MH 190 E 31 K 1998->
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
Eurotech MH 190 E 31, 190 E 31 /P 1998->
F2BE0681B, F2BE0681B, F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
Eurotech MH 190 E 35, 190 E 35 /P, 190 E 35 /FP 1998->
F2BE0681A, F2BE0681A, F2BE0681A, F2BE0681A, F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
Eurotech MH 260 E 24 Y/P, 260 E 24 Y/PS, 260 E 24  1999->
F2BE0681D 180 245
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
Eurotech MH 260 E 24 Y/P, 260 E 24 Y/PS, 260 E 24  1999->
F2BE0681D 180 245
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
Eurotech MH 260 E 27 Y/P, 260 E 27 Y/PS, 260 E 27  1999->
F2BE0681C, F2BE0681F 200 272
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
Eurotech MH 260 E 27 Y/P, 260 E 27 Y/PS, 260 E 27  1999->
F2BE0681C, F2BE0681F 200 272
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
Eurotech MH 260 E 31 Y/P, 260 E 31 Y/PS, 260 E 31  1999->
F2BE0681B, F2BE0681B, F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
Eurotech MH 260 E 31 Y/P, 260 E 31 Y/PS, 260 E 31  1999->
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
Eurotech MH 260 E 35 Y/P, 260 E 35 Y/PT, 260 E 35  1999->
F2BE0681A, F2BE0681A, F2BE0681A, F2BE0681A, F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
Eurotech MH 260 E 35 Y/P, 260 E 35 Y/PT, 260 E 35  1999->
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
Eurotech MH 400 E 31 TP, 440 E 31 T, 440 E 31 TP 1998->
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
Eurotech MH 400 E 35 TP, 440 E 35 T, 440 E 35 T/P,  1998->
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
Eurotech MH 440 E 35 TX/P 2000->
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
EuroTech MP 180 E 38 1992-93
8460.41L.5020 276 375
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 190 E 39, 190 E 39 /P, 190 E39 /FP 1999->
F3AE0681E, F3AE0681E, F3AE0681E 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2003 79266
CMP Sensor -> 08.2003 79265
EuroTech MP 190 E 40 /P 2001->
F3AE0681B 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 09.2004 79266
CMP Sensor -> 09.2004 79265
EuroTech MP 190 E 43, 190 E 43 /P 2001->
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2003 79266
CMP Sensor -> 08.2003 79265
EuroTech MP 240 E 38 1992->
8460.41L.5020 276 375
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 240 E 38 1992->
8460.41L.5020 276 375
Air temp. sensor 09.1992 - 11.2000 33901
EuroTech MP 260 E 39 Y, 260 E 39 Y/P, 260 E 39  1999->
F3AE0681E, F3AE0681E, F3AE0681E, F3AE0681E, F3AE0681E 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2003 79266
CMP Sensor -> 08.2003 79265
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EuroTech MP 260 E 40 2001->
F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B, F3AE0681B 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2001 - 09.2004 79266
CMP Sensor 08.2001 - 09.2004 79265
EuroTech MP 260 E 40 2001->
F3AE0681B 294 400
Air temp. sensor 08.2001 - 09.2004 33901
CKP Sensor 08.2001 - 09.2004 79266
CMP Sensor 08.2001 - 09.2004 79265
EuroTech MP 260 E 43 Y, 260 E 43 Y/P 1999->
F3AE0681D, F3AE0681D, F3AE0681D, F3AE0681D, F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2000 - 08.2003 79266
CMP Sensor 08.2000 - 08.2003 79265
EuroTech MP 400 E 38 T, 440 E 38 T, 440 E 38 T /P 1992->
8460.41L.5020, 8460.41N 276 375
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 400 E 38 TXP 1993-96
8460.41L.5020, 8460.41N 276 375
Air temp. sensor 33901
EuroTech MP 440 E 39 T, 440 E 39 T/P, 440 E 39  1999->
F3AE0681E 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2002 - 12.2004 79266
EuroTech MP 440 E 39 TX/P 1999->
F3AE0681E 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2002 - 12.2004 79266
EuroTech MP 440 E 40 T/P 2000->
F3AE0681B 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2001 - 09.2004 79266
CMP Sensor 08.2001 - 09.2004 79265
EuroTech MP 440 E 40 TX/P 2001->
F3AE0681B 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2001 - 09.2004 79266
CMP Sensor 08.2001 - 09.2004 79265
EuroTech MP 440 E 43 T, 440 E 43 T/P 1999->
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2000 - 08.2003 79266
CMP Sensor 08.2000 - 08.2003 79265
EuroTech MP 440 E 43 TX/P 1999->
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2000 - 08.2003 79266
CMP Sensor 08.2000 - 08.2003 79265
EuroTrakker MP 180 E 24 W Cursor 1999-04
F2BE0681D 180 245
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2003 79266
EuroTrakker MP 190 E 24 H Cursor 1999-04
F2BE0681D 180 245
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 05.2004 79266
Eurotrakker MP 190 E 27 2000-04
F2BE0681C, F2BE0681F 200 272
CKP Sensor Engine F2BE0681F, -> Engine 18430, -> 05.2004 79266
EuroTrakker MP 190 E 31 H Cursor 1999-04
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 190 E 31 H Cursor 1999-04
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 190 E 31 W Cursor 1999-04
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 190 E 31 W Cursor 1999-04
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 190 E 35 H Cursor 1999-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 04.2004 79266
EuroTrakker MP 190 E 35 H Cursor 1999-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 190 E 35 W Cursor 1999-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 190 E 35 W Cursor 1999-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266

EuroTrakker MP 190 E 38 W Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 190 E 38 W Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 190 E 44 W Cursor 2000-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 190 E 44 W Cursor 2000-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 260 E 31 H Cursor 1999-04
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 260 E 31 H Cursor 1999-04
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 260 E 31 HB Cursor 1999-04
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 260 E 35 H Cursor 2000-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 260 E 35 H Cursor 2000-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 260 E 35 W Cursor 1999-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor Engine F2BE0681A, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 260 E 35 W Cursor 1999-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 260 E 38 H Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 260 E 38 H Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 260 E 38 W Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 260 E 38 W Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 260 E 44 H Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 260 E 44 H Cursor 2000-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2000 - 08.2004 79266
CMP Sensor 08.2000 - 08.2004 79265
EuroTrakker MP 260 E 44 W Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 260 E 44 W Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2004 -> 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
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EuroTrakker MP 340 E 35 H Cursor 1999-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 340 E 35 H Cursor 1999-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 340 E 35 HB Cursor 2001-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 08.2004 79266
EuroTrakker MP 340 E 38 H Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 340 E 38 H Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 340 E 38 HB Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 340 E 44 H Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 340 E 44 H Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 340 E 44 HB Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 380 E 35 H Cursor 2000-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 380 E 35 W Cursor 2000-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 380 E 38 H Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 380 E 38 H Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 380 E 38 HB Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 380 E 38 W Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 380 E 38 W Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 380 E 44 H Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 380 E 44 H Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265

EuroTrakker MP 380 E 44 HB Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 380 E 44 W Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 380 E 44 W Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 400 E 35 HT Cursor 2000-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 410 E 35 H Cursor 2000-04
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, 08.2000 - 08.2004 79266
EuroTrakker MP 410 E 38 H Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 410 E 38 H Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 410 E 38 HB Cursor 2001-04
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 410 E 44 H Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 410 E 44 H Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 410 E 44 HB Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 440 E 38 HT Cursor 2001-04
F3BE0681G 279 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 440 E 44 HT Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 720 E 38 HT Cursor 2001-04
F3BE0681G 279 380
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 720 E 44 HT Cursor 2001-04
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
EuroTrakker MP 720 E 48 HT Cursor 2001-04
F3BE0681E 354 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 08.2004 79266
CMP Sensor -> 08.2004 79265
Stralis I AD 190S27, AT 190S27 2003->
F2BE0681C, F2BE0681F 200 272
Air temp. sensor Engine F2BE0681F, 08.2003 - 03.2006 33901
CKP Sensor F2BE0681F, -> 18430, 08.2003-03.2006, OE  79266
CMP Sensor Engine F2BE0681F, 08.2003 - 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
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Stralis I AD 190S27, AT 190S27 2004->
F2BE0681F 200 272
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 190S30 2004->
F2BE0681E 218 296
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 190S31, AT 190S31 2004->
F2BE3681C 228 310
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 190S33, AT 190S33 2007->
F2BE3681B 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 190S35 2004->
F2BE0681A 259 352
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 190S36, AT 190S36 2007->
F2BE3681A 265 360
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 190S40, AT 190S40 2003->
F3AE0681B, F3AE0681H 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 190S43, AT 190S43 2003->
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 190S45, AT 190S45 2006->
F3AE3681A 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 260S27 CNG, AT 260S27 CNG 2008->
F2BE0641 200 272
CKP Sensor -> 12.2012 79093
CMP Sensor -> 06.2012 79265
Pressure Sensor -> 12.2012 15044
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 260S27, AT 260S27 2004->
F2BE0681F 200 272
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Stralis I AD 260S27, AT 260S27 2004->
F2BE0681F 200 272
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Stralis I AD 260S30, AT 260S30 2005->
F2BE0681E 218 296
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Stralis I AD 260S30, AT 260S30 2004->
F2BE0681E 218 296
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Stralis I AD 260S31, AT 260S31 2003->
F2BE0681B, F2BE3681C 228 310
CKP Sensor Engine F2BE3681C, 07.2012 -> 79093
CKP Sensor F2BE0681B, -> 18430, 08.2003 - 03.2006 79266
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 260S31, AT 260S31 2004->
F2BE3681C 228 310
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 260S31, AT 260S31 2003->
F2BE0681B, F2BE3681C 228 310
CKP Sensor Engine F2BE3681C, 04.2006 - 12.2012 79093
CKP Sensor F2BE0681B, -> Type 18430, 08.2003 - 03.2006 79266
Stralis I AD 260S31, AT 260S31 2004->
F2BE3681C 228 310
CKP Sensor 04.2006 - 12.2012 79093

Stralis I AD 260S33, AT 260S33 2006->
F2BE3681B 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 04.2007 - 12.2012 15044
Pressure Sensor 04.2007 -> 15096
Stralis I AD 260S33, AT 260S33 2007->
F2BE3681B 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor -> 12.2012 15044
Pressure Sensor -> 12.2012 15096
Stralis I AD 260S33, AT 260S33 2006->
F2BE3681B 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 04.2007 - 12.2012 15044
Pressure Sensor Engine F2BE3681B, -> 12.2012 15096
Stralis I AD 260S33, AT 260S33 2007->
F2BE3681B 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor -> 12.2012 15044
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 260S35, AT 260S35, AD 260S36, AT 260S36 2003->
F2BE0681A, F2BE3681A 259 352
CKP Sensor F2BE0681A, -> 18430, 08.2003 - 03.2006 79266
Stralis I AD 260S35, AT 260S35, AD 260S36, AT 260S36 2003->
F2BE0681A, F2BE3681A 259 352
CKP Sensor F2BE0681A, -> Type 18430, 08.2003 - 03.2006 79266
Stralis I AD 260S36, AT 260S36 2007->
F2BE3681A 265 360
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 260S36, AT 260S36 2007->
F2BE3681A 265 360
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor Engine F2BE3681A, -> 12.2012 15096
Stralis I AD 260S40, AT 260S40 2003->
F3AE0681B, F3AE0681H 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Stralis I AD 260S40, AT 260S40 2003->
F3AE0681B, F3AE0681H 294 400
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Stralis I AD 260S42, AT 260S42 2006->
F3AE3681B 310 422
CKP Sensor 04.2007 - 12.2012 79093
Stralis I AD 260S42, AT 260S42, AS 260S42 2007->
F3AE3681B 310 422
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 260S42, AT 260S42, AS 260S42 2007->
F3AE3681B 310 422
CKP Sensor -> 12.2012 79093
Stralis I AD 260S43, AT 260S43 2003->
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Stralis I AD 260S43, AT 260S43 2003->
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Stralis I AD 260S45, AT 260S45 2006->
F3AE3681A 331 450
CKP Sensor 79093
CMP Sensor Engine F3AE3681A, 04.2007 - 06.2012 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 260S45, AT 260S45, AS 260S45 2007->
F3AE3681A 331 450
CKP Sensor 79093
CMP Sensor -> 06.2012 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 260S45, AT 260S45, AS 260S45 2007->
F3AE3681A 331 450
CKP Sensor -> 12.2012 79093
CMP Sensor -> 06.2012 79265
Stralis I AD 440S31, AT 440S31 2003->
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Pressure Sensor 15096
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Stralis I AD 440S33, AT 440S33 2006->
F2BE3681B 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 440S35, AT 440S35, AD 440S36, AT 440S36 2003->
F2BE0681A, F2BE3681A 259 352
CKP Sensor 79093
CKP Sensor F2BE0681A, -> 18430, 08.2003 - 03.2006 79266
Stralis I AD 440S40, AT 440S40 2003->
F3AE0681B, F3AE0681H 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Stralis I AD 440S40, AT 440S40 2003->
F3AE0681B 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Stralis I AD 440S40, AT 440S40 2003->
F3AE0681B, F3AE0681H 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor 79265
Stralis I AD 440S42, AT 440S42 2006->
F3AE3681B, F3AE3681D 310 422
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 440S43, AT 440S43 2003->
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 440S43, AT 440S43 2003->
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AD 440S45, AT 440S45 2006->
F3AE3681A 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 190S40 2002->
F3AE0681B, F3AE0681H 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2002 - 03.2006 79266
CMP Sensor 08.2002 - 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 190S43 2002->
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor 08.2002 - 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor 08.2002 - 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 190S45 2006->
F3AE3681A 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 190S48 2002->
F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 260S40 2002->
F3AE0681B, F3AE0681H 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2002 - 03.2006 79266
CMP Sensor 08.2002 - 03.2006 79265
Stralis I AS 260S40 2002->
F3AE0681B, F3AE0681H 294 400
Air temp. sensor 08.2002 - 03.2006 33901
CKP Sensor 08.2002 - 03.2006 79266
CMP Sensor 08.2002 - 03.2006 79265

Stralis I AS 260S43 2002->
F3AE0681D, F3AE0681D, F3AE0681D, F3AE0681D, F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2002 - 03.2006 79266
CMP Sensor 08.2002 - 03.2006 79265
Stralis I AS 260S43 2002->
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 08.2002 - 03.2006 33901
CKP Sensor 08.2002 - 03.2006 79266
CMP Sensor 08.2002 - 03.2006 79265
Stralis I AS 260S48 2002->
F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 08.2002 - 03.2006 33901
CKP Sensor 08.2002 - 03.2006 79266
CMP Sensor 08.2002 - 03.2006 79265
Stralis I AS 260S48 2002->
F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 08.2002 - 03.2006 33901
CKP Sensor 08.2002 - 03.2006 79266
CMP Sensor 08.2002 - 03.2006 79265
Stralis I AS 260S54 2002->
F3BE0681A 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2003 - 03.2006 79266
CMP Sensor 08.2003 - 03.2006 79265
Stralis I AS 260S54 2002->
F3BE0681A 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2003 - 03.2006 79266
CMP Sensor 08.2003 - 03.2006 79265
Stralis I AS 260S54 2002->
F3BE0681A 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2003 - 03.2006 79266
CMP Sensor 08.2003 - 03.2006 79265
Stralis I AS 440S40 2002->
F3AE0681B, F3AE0681H 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2002 - 03.2006 79266
CMP Sensor 08.2002 - 03.2006 79265
Stralis I AS 440S40 2002->
F3AE0681B 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2002 - 03.2006 79266
CMP Sensor 08.2002 - 03.2006 79265
Stralis I AS 440S40 2002->
F3AE0681H 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 08.2002 - 03.2006 79266
CMP Sensor 08.2002 - 03.2006 79265
Stralis I AS 440S42 2006->
F3AE3681B, F3AE3681D 310 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 440S42 2006->
F3AE3681B 310 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 440S43 2002->
F3AE0681D, F3AE0681D, F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor Engine F3AE0681D, 04.2002 -> 79266
CMP Sensor Engine F3AE0681D, 08.2002 - 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 440S43 2002->
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor F3AE0681D, 04.2002-03.2006, OE 500306772 79266
CMP Sensor Engine F3AE0681D, 08.2002 - 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 440S45 2006->
F3AE3681A 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 440S45, AT 440S45 2006->
F3AE3681A 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
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Stralis I AS 440S45, AT 440S45 2006->
F3AE3681A 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 440S46 2009->
F3AE3681Y 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 440S48 2002->
F3BE0681E, F3BE0681E, F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor Engine F3BE0681E, 08.2002 - 03.2006 79266
CMP Sensor Engine F3BE0681E, 08.2002 - 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 440S48 2002->
F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor Engine F3BE0681E, 08.2002 - 03.2006 79266
CMP Sensor Engine F3BE0681E, 08.2002 - 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 440S48 2002->
F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor Engine F3BE0681E, 08.2002 - 03.2006 79266
CMP Sensor Engine F3BE0681E, 08.2002 - 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 440S48 2002->
F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor Engine F3BE0681E, 08.2002 - 03.2006 79266
CMP Sensor Engine F3BE0681E, 08.2002 - 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 440S50, AT 440S50 2006-12
F3BE3681B 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AS 440S54 2002->
F3BE0681A 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor 08.2003 - 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor 08.2003 - 03.2006 79265
Stralis I AS 440S54 2002->
F3BE0681A 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor 08.2003 - 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor 08.2003 - 03.2006 79265
Stralis I AS 440S54 2002->
F3BE0681A 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor 08.2003 - 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor 08.2003 - 03.2006 79265
Stralis I AS 440S56, AT 440S56 2006->
F3BE3681A 412 560
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AT 440S42 2006->
F3AE3681B 310 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Stralis I AT 440S43 2003->
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AT 440S43 2003->
F3AE0681D 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis I AT 440S45 2006->
F3AE3681A 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

Stralis I ES 440S48 2004->
F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor Engine F3BE0681E, -> 03.2006 79266
CMP Sensor Engine F3BE0681E, -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Stralis II AD260S48FP 2012->
F3BE3681H 353 480
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Stralis II AD260S48P 2012->
F3BE3681H 353 480
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Stralis II AD440S42TP 2012->
F3AE3681D 310 421
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Stralis II AD440S48TP 2012->
F3BE3681H 353 480
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Stralis II AS190S50FP 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, -> 07.2019 79265
Stralis II AS190S50P 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, -> 07.2019 79265
Stralis II AS260S50FP 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, -> 07.2019 79265
Stralis II AS260S50FP 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, -> 07.2019 79265
Stralis II AS260S50P 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, -> 07.2019 79265
Stralis II AS260S50P 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, -> 07.2019 79265
Stralis II AS260S50P 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, -> 07.2019 79265
Stralis II AS260S56FP 2012->
F3BE3681A, F3HFE611A 412 560
CMP Sensor Engine F3BE3681A, -> 07.2019 79265
Stralis II AS260S56P 2012->
F3BE3681A, F3HFE611A 412 560
CMP Sensor Engine F3BE3681A, -> 07.2019 79265
Stralis II AS260S56P 2012->
F3BE3681A, F3HFE611A 412 560
CMP Sensor Engine F3BE3681A, -> 07.2019 79265
Stralis II AS320S50P 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, -> 07.2019 79265
Stralis II AS440S42TFP 2012->
F3AE3681D 310 421
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Stralis II AS440S42TP 2012->
F3AE3681D 310 421
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Stralis II AS440S42TP 2012->
F3AE3681D 310 421
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Stralis II AS440S42TP 2012->
F3AE3681D 310 421
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Stralis II AS440S50TFP 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, -> 07.2019 79265
Stralis II AS440S50TP 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, -> 07.2019 79265
Stralis II AS440S50TP 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, -> 07.2019 79265
Stralis II AS440S50TP 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, -> 07.2019 79265
Stralis II AS440S50TP 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, -> 07.2019 79265
Stralis II AS440S56TFP 2012->
F3BE3681A, F3HFE611A 412 560
CMP Sensor Engine F3BE3681A, -> 07.2019 79265
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Stralis II AS440S56TP 2012->
F3BE3681A, F3HFE611A 412 560
CMP Sensor Engine F3BE3681A, -> 07.2019 79265
Stralis II AS440S56TP 2012->
F3BE3681A, F3HFE611A 412 560
CMP Sensor Engine F3BE3681A, -> 07.2019 79265
Stralis II AS440S56TP 2012->
F3BE3681A, F3HFE611A 412 560
CMP Sensor Engine F3BE3681A, -> 07.2019 79265
Stralis II AT260S48FP 2012->
F3BE3681H 353 480
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Stralis II AT260S48P 2012->
F3BE3681H 353 480
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Stralis II AT440S42TFP 2012->
F3AE3681D 310 421
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Stralis II AT440S42TP 2012->
F3AE3681D 310 421
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Stralis II AT440S42TP 2012->
F3AE3681D 310 421
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Stralis II AT440S42TP 2012->
F3AE3681D 310 421
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Stralis II AT440S48TP 2012->
F3BE3681H 353 480
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Tector I 1,70E+24 2012->
F4AE3681B 160 218
CKP Sensor 79481
CKP Sensor 79484
Tector I 1,70E+30 2012->
F4AE3681E, NEF6 (F4AE3681E) 206 280
CKP Sensor 05.2012 -> 79481
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15096
Tector I 1,70E+30 2012->
F4AE3681E 206 280
CKP Sensor 05.2012 -> 79481
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15096
Tector I 2,40E+30 2012->
F4AE3681E 206 280
CKP Sensor 79481
CKP Sensor 79484
Trakker I AD 180T27 W, AT 180T27 W 2005-07
F2BE0681F 200 272
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD 190T27, AT 190T27 2005-07
F2BE0681F 200 272
Air temp. sensor -> 03.2006 33901
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T31 W, AT 190T31 W 2004-12
F2BE0681B 228 310
Air temp. sensor -> 09.2006 33901
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T31 W, AT 190T31 W 2005-07
F2BE0681B, F2BE3681C 228 310
CKP Sensor Engine F2BE3681C, 07.2007 -> 79093
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T31, AT 190T31 2004-07
F2BE0681B 228 310
Air temp. sensor -> 09.2006 33901
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T31, AT 190T31 2004-07
F2BE0681B 228 310
Air temp. sensor -> 09.2006 33901
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T33 W, AT 190T33 W 2006-12
F2BE3681B 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

Trakker I AD 190T33, AT 190T33 2006-12
F2BE3681B 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T35 W, AD 190T36 W, AT 190T35 W,  2004-07
F2BE0681A, F2BE3681A 259 352
Air temp. sensor Engine F2BE0681A, -> 03.2006 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor F2BE0681A, -> 18430, -> 03.2006, For OE  79266
CMP Sensor Engine F2BE0681A, -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T35 W, AT 190T35 W, AD 190T36 W,  2005-07
F2BE0681A, F2BE3681A 259 352
Air temp. sensor Engine F2BE0681A, -> 03.2006 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor F2BE0681A, -> 18430, -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor Engine F2BE0681A, -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T35, AD 190T36, AT 190T35, AT  2004-12
F2BE0681A, F2BE3681A 259 352
Air temp. sensor Engine F2BE0681A, -> 03.2006 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor F2BE0681A, -> 18430, -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor Engine F2BE0681A, -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T35, AT 190T35, AD 190T36, AT  2005-07
F2BE0681A 259 352
Air temp. sensor Engine F2BE0681A, -> 03.2006 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T38 W, AT 190T38 W 2004-07
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T38 W, AT 190T38 W 2005-12
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor Engine F3BE0681G, -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor Engine F3BE0681G, -> 03.2006 79265
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T38, AT 190T38 2004-12
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T38, AT 190T38 2004-12
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T44 W, AD 190T45 W, AT 190T44 W,  2004-12
F3BE0681C, F3BE3681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor Engine F3BE0681C, -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor F3BE0681C, F3BE3681C, 07.2007 - 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T44, AD 190T45, AT 190T44, AT  2004-12
F3BE0681C, F3BE3681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor Engine F3BE0681C, -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor F3BE3681C, F3BE0681C, 07.2007 - 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 190T44, AT 190T44, AD 19T45, AT 190T45 2005-07
F3BE3681G 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
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Trakker I AD 260T31 B 2005-07
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD 260T31, AT 260T31 2004->
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD 260T31, AT 260T31 2004-07
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD 260T33 B 2004-12
F2BE3681B 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor <Trakker 260T33> 15044
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 260T33, AD 380T33, AT 260T33, AT  2006-12
F2BE3681B 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor <Trakker 260T33> 15044
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 260T35 B 2005-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD 260T35 W, AT 260T35 W 2005-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD 260T35, 260T36, 380T36, AT 260T35,  2004-12
F2BE0681A, F2BE3681A 259 352
CKP Sensor F2BE3681A, <Trakker N 260 T 36>, 07.2007 -> 79093
CKP Sensor Engine F2BE0681A, -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 260T35, AT 260T35 2004-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD 260T36 B 2007-12
F2BE3681A 265 360
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 260T36 W, AD 380T36 W, AT 260T36 W,  2004-12
F2BE3681A 265 360
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor <Trakker 380T36> 15044
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 260T36, AT 260T36 2006-07
F2BE3681A 265 360
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 260T38 , AT 260T38 2004->
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 260T38 B 2005-07
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 260T38 W, AT 260T38 W 2005-07
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 260T38, AD 260T38 /P, AT 260T38 2005-07
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 260T41 W, AD 380T41 W, AT 260T41 W,  2006-12
F3BE3681D 302 410
CKP Sensor 79093
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096

Trakker I AD 260T44 W, AT 260T44 W 2005-07
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD 260T44, AD 260T44 /P, AT 260T44 2005-07
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD 260T45 W, AD 380T45 W, AT 260T45 W,  2006-12
F3BE3681C 332 450
CKP Sensor 79093
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15044
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 260T48, AT 260T48 2005-07
F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD 340T35 B, AT 340T35 B 2005-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD 340T35, AT 340T35 2005-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD 340T36 B 2006-12
F2BE3681A 265 360
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 340T36, AT 340T36 2006-12
F2BE3681A 265 360
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 340T36, AT 340T36 2007-12
F2BE3681A 265 360
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 340T38 B, AT 34T38 B 2005-07
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD 340T41 B 2006-12
F3BE3681D 302 411
CKP Sensor 79093
CMP Sensor 79265
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 340T41, AT 340T41 2006-12
F3BE3681D 302 410
CKP Sensor 79093
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 340T44 B, AT 340T44 B 2005-07
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD 340T44, AT 340T44 2005-07
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD 340T45 B 2006-12
F3BE3681C 332 450
CKP Sensor 79093
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 340T45, AT 340T45 2006-12
F3BE3681C 332 450
CKP Sensor 79093
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 380T35 2005-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
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Trakker I AD 380T36 W, AT 380T36 W 2006-07
F2BE3681A 265 360
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor <Trakker 380T36> 15044
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 380T38 B 2005-12
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 380T38 W, AT 380T38 W 2005-07
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 380T38, AT 380T38 2005-07
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 380T42 W 2005-12
F3BE0681V 309 420
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor 04.2006 - 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor 04.2006 - 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 380T44 B 2005-07
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 380T44 W, AT 380T44 W 2005-12
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 380T44, AT 380T44 2005-07
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 380T48, AD 380T48 2005-07
F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD 400T35 T, AT 400T35 T 2005-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD 400T36 T, AT 400T36 T 2004-12
F2BE3681A 265 360
CKP Sensor 79093
Trakker I AD 400T38 T, AT 400T38 T 2005-12
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 400T38 WT, AT 400T38 WT 2005-07
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096

Trakker I AD 400T41 WT, AT 400T41 WT 2006-12
F3BE3681D 302 410
CKP Sensor 79093
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 400T44 T, AT 400T44 T 2005-07
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD 400T44 WT, AT 400T44 WT 2005-12
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD 400T45 WT, AT 400T45 WT 2006-12
F3BE3681C 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 410T35 2005-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD 410T36, AT 410T36 2006->
F2BE3681A 265 360
CKP Sensor 79093
Trakker I AD 410T38 2005-07
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 410T38 B, AT 410T38 B 2005-07
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 410T41, AT 410T41 2006-12
F3BE3681D 302 410
CKP Sensor 79093
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 410T44 B, AT 410T44 B 2005-12
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 410T44 W , AT 410T44 W 2005-12
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 410T44, AT 410T44 2005-07
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 410T45 W 2006-12
F3BE3681C 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 410T45 W 2007-12
F3BE3681C 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
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Trakker I AD 410T45, AT 410T45 2006-12
F3BE3681C 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 410T48 B, AT 410T48 B 2005-07
F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD 410T48, AT 410T48 2005-07
F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD 410T50, AT 410T50 2006-12
F3BE3681B 368 500
CKP Sensor 79093
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2007 -> 79265
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 720T38 T, AT 720T38 T 2005-12
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 720T38 WT, AT 720T38 WT 2005-12
F3BE0681G 280 380
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor 03.2006 - 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 720T44 T, AT 720T44 T 2005-07
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 720T44 WT, AT 720T44 WT 2005-07
F3BE0681C 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AD 720T48 T, AT 720T48 T 2005-07
F3BE0681E 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD190T35WP 2004-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD190T38 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD190T38W 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD190T41 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AD190T41W 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AD190T42W 2007-12
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 79265
Trakker I AD260T31 2004-07
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD260T31P 2004-07
F2BE0681B 228 310
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD260T38 2004-07
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265

Trakker I AD260T41 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AD260T41 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AD260T41P 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AD260T41P 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AD260T42 2007-12
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD260T44 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD260T44 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD260T44P 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD260T45 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD260T45 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD260T45P 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD260T45P 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD260T48 2004-07
F3BE0681E 353 480
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD260T48P 2004-07
F3BE0681E 353 480
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD260T50 2004-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD260T50 2004-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD260T50P 2007-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD260T50P 2007-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD340T35P 2004-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD340T38 2004-07
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD340T38P 2004-07
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD340T38P 2004-07
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD340T42 2007-12
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD340T42 2007-12
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T35 2004-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
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Trakker I AD380T35W 2004-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AD380T38 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T38 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T38W 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T38W 2004-12
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD380T38W 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T41 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AD380T41P 2007-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T41W 2007-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T42 2007-12
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T42 2007-12
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T44H 2007-12
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T44H 2007-12
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T44H 2007-12
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T45 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T45 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T45P 2007-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T45P 2007-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T45W 2007-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T48 2004-07
F3BE0681E 353 480
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AD380T50 2004-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T50 2004-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T50P 2007-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD380T50P 2007-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD400T38 2004-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD400T38W 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD400T41 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265

Trakker I AD400T41P 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AD400T42 2004-12
F3BE0681V, F3BEE681V 309 420
CKP Sensor F3BE0681V, 04.2006 - 09.2006, OE 500306772 79266
CMP Sensor Engine F3BEE681V, 07.2007 -> 79265
CMP Sensor Engine F3BE0681V, 04.2006 - 09.2006 79265
Trakker I AD400T42W 2007-12
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD410T38 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD410T38 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD410T41 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AD410T42 2004-12
F3BE0681V, F3BEE681V 309 420
CMP Sensor Engine F3BEE681V, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD410T42W 2007-12
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD410T42W 2007-12
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD410T44W 2007-12
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD410T50 2004-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD410T50P 2007-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD440T38P 2004-07
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 09.2006 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Trakker I AD440T41 2007-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD440T41P 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AD440T44 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 09.2006 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Trakker I AD440T44P 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 09.2006 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Trakker I AD440T45 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AD440T45P 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AD440T50P 2004-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2007 -> 79265
Trakker I AD720T38 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD720T38W 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD720T41 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AD720T41P 2007-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AD720T41W 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265

IVECO Cont. IVECO Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1312

Trakker I AD720T42 2004-12
F3BE0681V, F3BEE681V 309 420
CKP Sensor F3BE0681V, 04.2006 - 09.2006, OE 500306772 79266
CMP Sensor Engine F3BEE681V, 07.2007 -> 79265
CMP Sensor Engine F3BE0681V, 04.2006 - 09.2006 79265
Trakker I AD720T42W 2004-12
F3BE0681V, F3BEE681V 309 420
CKP Sensor F3BE0681V, 04.2006 - 09.2006, OE 500306772 79266
CMP Sensor Engine F3BEE681V, 07.2007 -> 79265
CMP Sensor Engine F3BE0681V, 04.2006 - 09.2006 79265
Trakker I AD720T44W 2004-12
F3BE0681C, F3BEE681C 324 441
CKP Sensor Engine F3BE0681C, -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor Engine F3BE0681C,-> 03.2006 79265
CMP Sensor Engine F3BEE681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT 400T42 TH 2005-12
F3BE0681V 309 420
CKP Sensor 79093
CKP Sensor 04.2006 - 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor 04.2006 - 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AT 720T42 T 2005-12
F3BE0681V 309 420
CKP Sensor 79093
CKP Sensor 04.2006 - 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor 04.2006 - 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AT 720T42 WT 2005-12
F3BE0681V 309 420
CKP Sensor 79093
CKP Sensor 04.2006 - 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor 04.2006 - 09.2006 79265
Pressure Sensor 15096
Trakker I AT180T27W 2004-07
F2BE0681F 200 272
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AT190T35W 2004-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AT190T35WP 2004-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AT190T38 2004-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT190T38W 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT190T41 2007-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT190T41W 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT190T44W 2004-12
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 79265
Trakker I AT260T35 2004-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AT260T38 2004-07
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Trakker I AT260T38P 2004-07
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Trakker I AT260T38W 2004-07
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Trakker I AT260T41 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 - 06.2007 79265
Trakker I AT260T41 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AT260T41P 2004-07
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 - 06.2007 79265

Trakker I AT260T41P 2004-07
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 - 06.2007 79265
Trakker I AT260T42 2007-12
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT260T44 2004-12
F3BE0681C, F3BEE681C 324 441
CKP Sensor Engine F3BE0681C, -> 03.2006 79266
CMP Sensor Engine F3BE0681C,-> 03.2006 79265
CMP Sensor Engine F3BEE681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT260T44 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AT260T44P 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AT260T44P 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AT260T44W 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AT260T45 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT260T45 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT260T45P 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT260T45P 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT260T48 2004-07
F3BE0681E 353 480
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AT260T50 2004-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT260T50P 2004-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT340T41 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AT340T41P 2007-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 79265
Trakker I AT340T44P 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AT340T45 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT340T45P 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T35W 2004-07
F2BE0681A 259 352
CKP Sensor -> Engine 18430, -> 03.2006 79266
Trakker I AT380T38 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T38 2004-07
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AT380T38 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T38 2004-07
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
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Trakker I AT380T38 2004-12
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AT380T38W 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T38W 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T41 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AT380T41 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AT380T41P 2007-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T41P 2007-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T41W 2007-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T42 2004-12
F3BE0681V, F3BEE681V 309 420
CKP Sensor F3BE0681V, 04.2006 - 09.2006, OE 500306772 79266
CMP Sensor Engine F3BEE681V, 07.2007 -> 79265
CMP Sensor Engine F3BE0681V, 04.2006 - 09.2006 79265
Trakker I AT380T42W 2004-12
F3BE0681V, F3BEE681V 309 420
CKP Sensor F3BE0681V, 04.2006 - 09.2006, OE 500306772 79266
CMP Sensor Engine F3BE0681V, 04.2006 - 09.2006 79265
CMP Sensor Engine F3BEE681V, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T42W 2007-12
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T44 2004-12
F3BE0681C, F3BEE681C 324 441
CKP Sensor Engine F3BE0681C, -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor Engine F3BEE681C, 07.2007 -> 79265
CMP Sensor Engine F3BE0681C, -> 09.2006 79265
Trakker I AT380T44 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Trakker I AT380T44 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Trakker I AT380T44 2004-12
F3BE0681C, F3BEE681C 324 441
CKP Sensor Engine F3BE0681C, -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor Engine F3BEE681C, 07.2007 -> 79265
CMP Sensor Engine F3BE0681C,-> 03.2006 79265
Trakker I AT380T44P 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Trakker I AT380T44P 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Trakker I AT380T45 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T45 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T45P 2007-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T45P 2007-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T45W 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor Engine F3BE3681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T48 2004-07
F3BE0681E 353 480
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265

Trakker I AT380T48 2004-07
F3BE0681E 353 480
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AT380T50 2004-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T50 2004-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT380T50P 2007-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT400T38 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT400T38 2004-12
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Trakker I AT400T41 2007-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT400T41P 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AT400T42W 2007-12
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 79265
Trakker I AT400T44 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AT400T44P 2004-07
F3BE0681C 324 441
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker I AT410T38 2004-07
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Trakker I AT410T38 2004-07
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Trakker I AT410T38 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT410T38 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT410T41 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AT410T42 2007-12
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT410T44 2004-12
F3BE0681C, F3BEE681C 324 441
CKP Sensor Engine F3BE0681C, -> 09.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor Engine F3BEE681C, 07.2007 -> 79265
CMP Sensor Engine F3BE0681C,-> 03.2006 79265
Trakker I AT410T50 2004-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT410T50P 2007-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT440T38 2004-07
F3BE0681G 280 381
CKP Sensor -> 09.2006 79266
CMP Sensor -> 09.2006 79265
Trakker I AT440T41 2004-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
Trakker I AT440T41P 2007-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT440T45 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 04.2006 -> 79265
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Trakker I AT440T45P 2004-12
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 04.2006 - 06.2007 79265
Trakker I AT440T50P 2004-12
F3BE3681B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT720T38 2007-12
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT720T41 2007-12
F3BE3681D 302 411
CMP Sensor 07.2007 -> 79265
Trakker I AT720T44 2004-12
F3BE0681C, F3BEE681C 324 441
CKP Sensor Engine F3BE0681C, -> 03.2006, For OE 500306772 79266
CMP Sensor Engine F3BE0681C,-> 03.2006 79265
CMP Sensor Engine F3BEE681C, 07.2007 -> 79265
Trakker I AT720T48 2004-07
F3BE0681E 353 480
CKP Sensor -> 03.2006 79266
CMP Sensor -> 03.2006 79265
Trakker II AD190T38 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD190T38W 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD190T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD190T41W 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD190T42W 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD190T44W 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD190T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD190T45W 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD190T45WP 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD260T38 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD260T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD260T41P 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD260T41W 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD260T42 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD260T44 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD260T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD260T45P 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD260T45W 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD260T50 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD340T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265

Trakker II AD340T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD340T41P 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD340T41P 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD340T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD340T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD340T45P 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T38 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T38W 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T41P 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T41W 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T42 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T42W 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T44 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T44W 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T45P 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T45W 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T50 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD380T50P 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD400T38 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD400T41P 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD400T41W 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD400T42 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD400T44 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
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Trakker II AD400T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD400T45P 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD400T45W 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD400T50 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD410T38 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor -> 07.2019 79265
Trakker II AD410T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD410T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD410T41P 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD410T42 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD410T42W 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD410T44 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD410T44W 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD410T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD410T45P 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD410T45W 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD410T50 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD410T50P 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD440T41P 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD440T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD440T45P 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD440T50 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, -> 07.2019 79265
Trakker II AD720T38 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD720T38W 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD720T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD720T41W 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD720T42 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD720T42W 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265

Trakker II AD720T44 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD720T44W 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD720T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD720T45P 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD720T45W 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD720T50 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AD720T50P 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT190T38 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT190T38W 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT190T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT190T41W 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT190T42W 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT190T44W 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT190T45W 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT260T38 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT260T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT260T41P 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT260T41W 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT260T42 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT260T44 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT260T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT260T45P 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT260T45W 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT260T50 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT260T50P 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT340T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT340T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
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Trakker II AT340T45P 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT380T38 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT380T38W 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT380T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT380T41P 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT380T42 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT380T42W 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT380T44 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT380T44W 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT380T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT380T45P 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT380T45W 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT380T50 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT380T50P 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT400T38 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT400T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT400T42 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT400T44W 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT400T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT400T45P 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT400T45W 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT400T50P 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT410T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT410T42 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT410T44 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT410T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT410T45P 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265

Trakker II AT410T50 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT410T50P 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT440T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT440T45P 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT720T38 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT720T38W 2012->
F3BEE681G 279 379
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT720T41 2012->
F3BE3681D, F3HFE611D 302 411
CMP Sensor Engine F3BE3681D, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT720T42 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT720T42W 2012->
F3BEE681V 309 420
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT720T44 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT720T44W 2012->
F3BEE681C 324 441
CMP Sensor 11.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT720T45 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT720T45P 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT720T45W 2012->
F3BE3681C 332 451
CMP Sensor 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT720T50 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Trakker II AT720T50P 2012->
F3BE3681B, F3HFE611B 368 500
CMP Sensor Engine F3BE3681B, 07.2013 - 07.2019 79265
Urbanway 10m, 12m 2013->
--- 210 286
CKP Sensor 79484
Urbanway 12m CNG 2013->
--- 213 290
Pressure Sensor 15044
Urbanway 18m CNG 2013->
--- 242 330
Pressure Sensor 15044
Vertis 130V18 2010->
--- 130 177
CKP Sensor -> 09.2012 79481
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15096
Vertis 130V19 2010->
F4AE3481A, NEF4 (N40ENT) 134 182
CKP Sensor 79481
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15096
Vertis 90V16 2010->
F4AEE481C 113 154
CKP Sensor -> 09.2012 79481
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15096
Vertis 90V18 2010->
F4AE3481B, F4AEE481B, NEF4 (N40ENT) 130 177
CKP Sensor 79481
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15096
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6520 6520 2003->
740,51 235 320
Pressure Sensor 15096

MAN
41.660 2002->
D 2840 LF 25 485 660
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
E2000 19.310 FALK, FALK-L 2000->
D 2866 LF23 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.310 FALS 2000->
D 2866 LF23 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.310 FLK 2000->
D 2866 LF23 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.310 FLS 2000->
D 2866 LF23 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.360 FALK, FALK-L 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.360 FALS 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.360 FLK 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.360 FLS 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.410 FALK, FALK-L 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.410 FALS 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.410 FLK 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.410 FLS 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.460 FALK, FALK-L 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.460 FALS 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.460 FLK 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 19.460 FLS 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 26.310 FAVLC 2000->
D 2866 LF23 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 26.310 FAVLK 2000->
D 2866 LF23 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

E2000 26.360 FAVLC 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 26.360 FAVLK 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 26.410 DFARC 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 26.410 DFRC 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 26.410 FAVLK 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 26.460 DFARC 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 26.460 DFLS, DFLRS 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 26.460 FAVLC 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 26.460 FAVLK 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 28.230 FNLC 2000->
E 2866 DF 01 170 231
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 28.230 FNLC 2000->
E 2866 DF 01 170 231
Air temp. sensor -> 09.2002 33901
Coolant temp. sensor -> 09.2002 33900
E2000 28.310 FNLC 2000->
D 2866 LF23 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 28.310 FNLC 2000->
D 2866 LF23 228 310
Air temp. sensor 01.2002 - 12.2003 33901
E2000 28.310 FNLC 2000->
D 2866 LF23 228 310
Air temp. sensor -> 03.2001 33901
E2000 28.360 FANLC 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 28.360 FANLK 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 28.360 FNALC 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 28.360 FNALK 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor -> 10.2003 33901
E2000 28.360 FNLC 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 28.360 FNLC 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor -> 11.2003 33901
E2000 28.360 FNLC 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor -> 03.2001 33901
E2000 28.410 FANLC 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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E2000 28.410 FANLK 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 28.410 FNLC 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 28.410 FNLC 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor -> 03.2001 33901
E2000 28.460 FANLC 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 28.460 FANLK 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 28.460 FNALK 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor -> 10.2003 33901
Coolant temp. sensor -> 10.2003 33900
E2000 28.460 FNLC 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 28.460 FNLC 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
E2000 28.460 FVAS 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 09.2002 - 11.2003 33901
Coolant temp. sensor 09.2002 - 11.2003 33900
E2000 29.460 FVAS 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 30.310 FNLC 2000->
D 2866 LF23 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 30.360 FANLC 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 30.360 FANLK 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 30.360 FNLC 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 30.410 FANLC 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 30.410 FANLK 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 30.410 FNLC 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 30.460 FANLC 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 30.460 FANLK 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 30.460 FNLC 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 32.310 VFLC 2000->
D 2866 LF23 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

E2000 32.310 VFNLC 2000->
D 2866 LF23 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 32.310 VFNLC 2000->
D 2866 LF23 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 32.360 VFLC 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 32.360 VFNLC 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 32.360 VFNLC 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 32.410 VFARK 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 32.410 VFLC,VFRC, VFLRC 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 32.410 VFNLC 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 32.410 VFNLC 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 32.460 VFLC, VFLRC 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 32.460 VFNLC 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 32.460 VFNLC 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.360 DFAK, DFALK 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.360 DFALC 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.360 DFALS 2001->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.360 DFLC 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.360 DFLK 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.360 DFLS 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.410 DFAK, DFALK 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.410 DFALC 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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E2000 33.410 DFALS 2001->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.410 DFLC 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.410 DFLK 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.410 DFLS 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.460 DFAK, DFALK 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.460 DFALC 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.460 DFALS 2001->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.460 DFLC 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.460 DFLK 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.460 DFLS 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.600 DFALS, DFAS 2000->
D 2840 LF 21 441 600
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 33.600 DFLS 2000->
D 2840 LF 21 441 600
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 35.360 VFAK 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 35.360 VFAK 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 35.410 FVNLC 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 35.410 FVNLC 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 35.410 VFAK 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 35.410 VFAK 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 35.460 FVNLC 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 35.460 FVNLC 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

E2000 35.460 VFAK 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 35.460 VFAK 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 40.600 DFAS 2000->
D 2840 LF 21 441 600
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 41.360 VFAK 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 41.360 VFAK 2000->
D 2866 LF24 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 41.410 VFAK 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 41.410 VFAK 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 41.460 DFVS, DFVLS 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 41.460 VFAK 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 41.460 VFAK 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 41.600 DFVS, DFVLS 2000->
D 2840 LF 21 441 600
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 50.410 VFAK 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 50.410 VFAVK, VFAVK-HK, VFAV-G 2001->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 50.410 VFK 1997-05
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 50.410 VFVK, VFV-G, VFVK-HK 2000->
D 2866 LF25 301 410
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 50.460 VFAK 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 50.460 VFAVK, VFAV-G, VFAVK-HK 2001->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 50.460 VFK 1997-05
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 50.460 VFVK, VFVK-HK, VFV-G 2000->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
E2000 50.600 VFAS 2000->
D 2840 LF 21 441 600
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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EL 202,EL 222 1993-97
D 0826 LUH 03, D 0826 LUH 05, D 0826 LUH 12 157 214
Air temp. sensor 33901
EL 202,EL 262 1994-97
D 0826 LUH 184 250
Air temp. sensor 33901
EL 262 1998-01
D 2866 LUH 22 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
EM 222,EM 223 1996->
D 0826 LOH 15, D 0826 LUH 12 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
EM EM 223 1987->
D 0826 LOH 15 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 18.273 F, FL, FLL 1994->
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.233 FC CNG 2000->
E 2866 DF 01 170 231
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.233 FK, FK-L, CNG 2000->
E 2866 DF 01 170 231
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.273 F, FL, FLL 1994->
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.273 FA 1994->
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.273 FAK 1994->
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.273 FK 1994->
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.273 FS,19.273 FLS 1994-95
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.293 FAC 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.293 FAK 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.293 FAS 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.293 FC,19.293 FLC,19.293 FLLC 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.293 FK,19.293 FLK 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.293 FS,19.293 FLS,19.293 FLLS 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.314 FAC 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.314 FAK, FA-KI, FAK-L 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

F2000 19.314 FAS 1998->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.314 FC, FLC, FLLC, FLLW, FRC, FLRC,  1998->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.314 FK, FK-L, F-KI, FL-KI, F-NL, FLK 1994-05
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.314 FS, FLS, FLLS, FRS, FLRS, FLLRS 1998->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.323 FAC 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.323 FAK 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.323 FAS 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.323 FC,19.323 FLC,19.323 FLLC 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.323 FK,19.323 FLK 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.323 FS,19.323 FLS,19.323 FLLS 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.343 FAC 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.343 FAK 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.343 FAS 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.343 FC,19.343 FLC,19.343 FLLC 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.343 FK,19.343 FLK 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.343 FS,19.343 FLS,19.343 FLLS 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.364 FAC 1998->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.364 FAK, FA-KI, FAK-L 1998->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.364 FAS 1998->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.364 FC, FLC, FLLC, FLLW, FRC, FLRC,  1998->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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F2000 19.364 FK, FK-L, F-KI, FL-KI, F-NL, FLK 1998->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.364 FS, FLS, FLLS, FRS, FLRS, FLLRS 1998->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.373 FAC 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.373 FAK, FA-KI, FAK-L 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.373 FAS 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.373 FC, FLC, FLLC, FRC, FLRC, F-NL 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.373 FK, FK-L, F-KI, FL-KI, F-NL, FLK 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.373 FS, FLS, FLLS, FRS, FLRS, FLLRS 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.403 FAC 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.403 FAK, FA-KI 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.403 FAS 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.403 FC, FLC, FLLC, FRC, FLRC, F-NL 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.403 FK, F-KI, FK-L,FLK, FL-KI, F-NL 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.403 FS, FLS, FLLS, FRS, FLRS, FLLRS 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.414 FAC 1998->
D 2866 LF31 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.414 FAK, FA-KI, FAK-L 1998->
D 2866 LF31 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.414 FAS 1998->
D 2866 LF31 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.414 FC, FLC, FLLC, FRC, FLRC, FLLRC,  1998->
D 2866 LF31 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.414 FK, F-KI, FK-L,FLK, FL-KI, F-NL 1998->
D 2866 LF31 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.414 FS, FLS, FLLS, FRS, FLRS, FLLRS 1998->
D 2866 LF31 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

F2000 19.423 FAC 1994-95
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.423 FAK, FA-KI 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.423 FAS 1994-95
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.423 FC, FLC, FLLC, F-NL 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.423 FK, F-KI, FK-L,FLK, FL-KI, F-NL 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.423 FS, FLS, FLLS 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.463 FAC 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.463 FAK, FA-KI, FAK-L 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.463 FAS 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.463 FC, FLC, FLLC, FRC, FLRC, F-NL 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.463 FK, F-KI, FK-L,FLK, FL-KI, F-NL 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.463 FS, FLS, FLLS, FRS, FLRS, FLLRS 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.464 FAC 1998->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 06 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.464 FAK, FA-KI, FAK-L 1998->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 06 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.464 FAS 1998->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 06 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.464 FC, FLC, FLLC, FLL, FRC, FLLR,  1998->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 06 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.464 FK, F-KI, FK-L,FLK, FL-KI, F-NL 1998->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 06 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.464 FS, FLS, FLLS, FRS, FLRS, FLLRS 1998->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 06 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 19.603 FLS, 19604 FLS 1996->
D 2840 LF 20 441 600
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 23.293 FNLLC 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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F2000 23.314 FNLLC 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 23.314 FNLLC 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor -> 12.2002 33901
F2000 23.343 FNLLC 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 23.364 FNLLC 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 23.364 FNLLC 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor -> 12.2002 33901
F2000 23.403 FNLLC 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 23.414 FNLLC 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 23.414 FNLLC 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor -> 12.2002 33901
F2000 23.463 FNLLC 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 23.464 FNLLC 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 23.464 FNLLC 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor -> 12.2002 33901
Coolant temp. sensor -> 12.2002 33900
F2000 24.273 FNLLC 1994-95
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 24.293 FNLLC 1994->
D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 24.314 FNLLRC 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 24.323 FNLLC 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 24.343 FNLLC 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 24.364 FNLLRC 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 24.373 FNLLC 1994-95
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 24.403 FNLLC 1994-05
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 24.414 FNLLRC 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 24.423 FNLLC 1994-95
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

F2000 24.463 FNLLC 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 24.464 FNLLRC 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.233 FVLC CNG 1996->
E 2866 DF 01 170 231
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.233 FVL-KO 2000->
E 2866 DF 01 170 231
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.273 DFC,26.273 DFLC 1994-95
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.273 DFK,26.273 DFLK 1994-95
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.273 DFS,26.273 DFLS 1994-95
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.273 FNLC,26.273 FNLLC,26.273 FVLC 1994-95
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.273 FNLC,26.273 FNLLC,26.273 FVLC 1994-95
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.273 FNLS,26.273 FVLS 1994-95
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.293 DFC,26.293 DFLC 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.293 DFK,26.293 DFLK 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.293 DFS,26.293 DFLS 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.293 FNLC,26.293 FNLLC,26.293 FVLC 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.293 FNLC,26.293 FNLLC,26.293 FVLC 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor Engine D 2865 LF24, 04.1995 - 01.2000 33901
Coolant temp. sensor Engine D 2865 LF24, 04.1995 - 01.2000 33900
F2000 26.293 FNLS,26.293 FVLS 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor Engine D 2865 LF24, 04.1995 - 01.2000 33901
Coolant temp. sensor Engine D 2865 LF24, 04.1995 - 01.2000 33900
F2000 26.314 DFC, DFLC 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.314 DFK, DFLK, DFLK-L 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.314 DFS, DFLS 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.314 DF-TM 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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F2000 26.314 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW,  2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.314 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW,  2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor Engine D 2866 LF23, -> 06.2003 33901
F2000 26.314 FNLS 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.314 FVL-KO 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.314 FVLS, FVLRS 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.323 DFC,26.323 DFLC 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.323 DFK,26.323 DFLK 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.323 DFS,26.323 DFLS 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.323 FNLC,26.323 FNLLC,26.323 FVLC 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.323 FNLC,26.323 FNLLC,26.323 FVLC 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.323 FNLS,26.323 FVLS 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.343 DFC,26.343 DFLC 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.343 DFK,26.343 DFLK 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.343 DFS,26.343 DFLS 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.343 FNLC,26.343 FNLLC,26.343 FVLC 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.343 FNLC,26.343 FNLLC,26.343 FVLC 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor -> 01.2000 33901
Coolant temp. sensor -> 01.2000 33900
F2000 26.343 FNLS,26.343 FVLS 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor -> 01.2000 33901
Coolant temp. sensor -> 01.2000 33900
F2000 26.364 DFC, DFLC 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.364 DFK, DFLK, DFLK-L 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.364 DFS, DFLS 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

F2000 26.364 DF-TM 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.364 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW,  2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.364 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW,  2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor Engine D 2866 LF24, -> 06.2003 33901
F2000 26.364 FNLS 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.364 FVL-KO 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.364 FVLS, FVLRS 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.373 DFC,26.373 DFLC 1994-95
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.373 DFK,26.373 DFLK 1994-95
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.373 DFS,26.373 DFLS 1994-95
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.373 FNLC,26.373 FNLLC,26.373 FVLC 1994-95
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.373 FNLC,26.373 FNLLC,26.373 FVLC 1994-95
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
F2000 26.373 FNLS,26.373 FVLS 1994-95
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.373 FNLS,26.373 FVLS 1994-95
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
F2000 26.403 DFC,26.403 DFLC 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.403 DFK,26.403 DFLK 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.403 DFS,26.403 DFLS 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.403 FNLC,26.403 FNLLC,26.403 FVLC 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.403 FNLC,26.403 FNLLC,26.403 FVLC 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
F2000 26.403 FNLS,26.403 FVLS 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.403 FNLS,26.403 FVLS 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
F2000 26.414 DFC, DFLC 2001->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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F2000 26.414 DFK, DFLK, DFLK-L 2001->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.414 DFS, DFLS 2001->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.414 DF-TM 2001->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.414 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW,  2001->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.414 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW,  2001->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor Engine D 2866 LF25, -> 09.2002 33901
F2000 26.414 FNLS 2001->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.414 FVL-KO 2001->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.414 FVLS, FVLRS 2001->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.423 DFC,26.423 DFLC 1994-95
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.423 DFK,26.423 DFLK 1994-95
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.423 DFS,26.423 DFLS 1994-95
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.423 FNLC,26.423 FNLLC,26.423 FVLC 1994-95
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.423 FNLC,26.423 FNLLC,26.423 FVLC 1994-95
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
F2000 26.423 FNLS,26.423 FVLS 1994-95
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.423 FNLS,26.423 FVLS 1994-95
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
F2000 26.463 DFC, DFLC 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.463 DFK, DFLK, DFLK-L 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.463 DFS, DFLS 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.463 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW,  1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.463 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW,  1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor Engine D 2876 LF 02, -> 09.2002 33901
Coolant temp. sensor Engine D 2876 LF 02, -> 09.2002 33900
F2000 26.463 FNLS, FVLS, FVLRS 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

F2000 26.463 FNLS, FVLS, FVLRS 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor Engine D 2876 LF 02, -> 09.2002 33901
Coolant temp. sensor Engine D 2876 LF 02, -> 09.2002 33900
F2000 26.464 DFC, DFLC 2001->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.464 DFK, DFLK, DFLK-L 2001->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.464 DFS, DFLS 2001->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.464 DF-TM 2001->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.464 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW,  2001->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.464 FNLC, FNLLC, FNLLRC, FNLLW,  2001->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor Engine D 2876 LF 03, -> 09.2002 33901
Coolant temp. sensor Engine D 2876 LF 03, -> 09.2002 33900
F2000 26.464 FNLS 2001->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.464 FVL-KO 2001->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.464 FVLS, FVLRS 2001->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.603 DFS, DFLS 1996->
D 2840 LF 20 441 600
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 26.604 DFLS 2000->
D 2840 LF 20, D 2840 LF 21 441 600
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.273 DFAC 1994-95
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.273 DFAK 1994-95
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.273 DFAS 1994-95
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.273 DFC 1994-95
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.273 DFK 1994-95
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.273 DFS 1994-95
D 2865 LF22 198 269
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.293 DFAC 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.293 DFAK 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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F2000 27.293 DFAS 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.293 DFC 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.293 DFK 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.293 DFS 1994->
D 2865 LF20, D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.314 DFAC 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.314 DFAK, DFA-KI, DFAK-L 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.314 DFAS 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.314 DFC 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.314 DFK, DFLK, DFLK-L, DF-KI 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.314 DFS 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.314 DF-TM 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.323 DFAC 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.323 DFAK, DFA-KI 1994->
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.323 DFAS 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.323 DFC 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.323 DFK, DF-KI 1994->
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.323 DFS 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.343 DFAC 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.343 DFAK 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.343 DFAS 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

F2000 27.343 DFC 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.343 DFK 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.343 DFS 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.364 DFAC 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.364 DFAK, DFA-KI, DFAK-L 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.364 DFAS 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.364 DFC 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.364 DFK, DFK-KI, DFK-L, DF-KI 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.364 DFS 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.364 DF-TM 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.373 DFAC 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.373 DFAK, DFA-KI, DFAK-L 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.373 DFAS 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.373 DFC 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.373 DFK, DFK-KI, DFK-L, DF-KI 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.373 DFS 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.373 DF-TM 2000->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.403 DFAC 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.403 DFAK, DFA-KI, DFAK-L 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.403 DFAS 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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F2000 27.403 DFC 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.403 DFK, DFK-KI, DFK-L, DF-KI 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.403 DFS 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.403 DF-TM 2000->
D 2866 LF20, D 2866 LF29 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.414 DFAC 2001->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.414 DFAK, DFA-KI, DFAK-L 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.414 DFAS 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.414 DFC 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.414 DFK, DFK-KI, DFK-L, DF-KI 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.414 DFS 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.414 DF-TM 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.423 DFAC 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.423 DFAK, DFA-KI, DFAK-L 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.423 DFAS 1994-95
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.423 DFC 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.423 DFK, DFK-KI, DFK-L, DF-KI 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.423 DFS 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.423 DF-TM 2000->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.463 DFAC 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.463 DFAK, DFA-KI, DFAK-L 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

F2000 27.463 DFAS 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.463 DFC 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.463 DFK, DFK-KI, DFK-L, DF-KI 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.463 DFS 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.463 DF-TM 2000->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.464 DFAC 2001->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.464 DFAK, DFA-KI, DFAK-L 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.464 DFAS 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.464 DFC 1994->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 06 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.464 DFK, DFK-KI, DFK-L, DF-KI 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.464 DFS 1994->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 06 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.464 DF-TM 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.603 DFAS 1996->
D 2840 LF 20 441 600
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.603 DFS 1996->
D 2840 LF 20 441 600
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 27.604 DFAS 2000->
D 2840 LF 20, D 2840 LF 21 441 600
Air temp. sensor -> 01.2002 33901
Coolant temp. sensor -> 01.2002 33900
F2000 27.604 DFS 2000->
D 2840 LF 20, D 2840 LF 21 441 600
Air temp. sensor -> 08.2001 33901
Coolant temp. sensor -> 08.2001 33900
F2000 32.293 VFC 1995->
D 2865 LF24 213 290
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.314 VF, VFC 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.314 VFK, VF-HK 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.314 VF-TM 2001->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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F2000 32.343 VFC 1995->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.343 VFK 1995->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.364 VF, VFC 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.364 VFK, VF-HK 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.364 VF-TM 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.403 VFC 1995->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.414 VF, VFC 2001->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.414 VFK, VF-HK 2001->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.414 VF-TM 2001->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.463 VFC 1995->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.463 VFK 1995->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.464 VF, VFC 2001->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.464 VFK, VF-HK 2001->
D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 32.464 VF-TM 2001->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.323 DFAC 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.323 DFAK 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.323 DFAS 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.323 DFC 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.323 DFK 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.323 DFS 1994-95
D 2865 LF23 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

F2000 33.343 DFAC 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.343 DFAK 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.343 DFAS 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.343 DFC 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.343 DFK 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.343 DFS 1994->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.364 DFAC 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.364 DFAK, DFAK-HK, DFA-KI 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.364 DFAS 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.364 DFC 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.364 DFK, DF-KI 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.364 DFS, DFRS 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.373 DFAC 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.373 DFAK, DFAK-HK, DFA-KI 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.373 DFAS 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.373 DFC 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.373 DFK, DF-KI 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.373 DFS, DFRS 1994->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.403 DFAC 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.403 DFAK, DFAK-HK, DFA-KI 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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F2000 33.403 DFAS 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.403 DFC 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.403 DFK, DF-KI 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.403 DFS, DFRS 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.414 DFAC 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.414 DFAK, DFAK-HK, DFA-KI 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.414 DFAS 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.414 DFC 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.414 DFK, DF-KI 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.414 DFS, DFRS 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.423 DFAC 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.423 DFAK, DFAK-HK, DFA-KI 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.423 DFAS 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.423 DFC 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.423 DFK, DF-KI 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.423 DFS, DFRS 1994->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.463 DFAC 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.463 DFAK, DFAK-HK, DFA-KI 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.463 DFAS 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.463 DFC 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

F2000 33.463 DFK, DF-KI 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.463 DFS, DFRS 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.464 DFAC 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.464 DFAK, DFAK-HK, DFA-KI 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.464 DFAS 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.464 DFC 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.464 DFK, DF-KI 2001->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, D 2876 LF 10, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.464 DFS, DFRS 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.603 DFAS 1996->
D 2840 LF 20, D 2840 LF 21 441 600
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.603 DFS, DFRS 1996->
D 2840 LF 20 441 600
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 33.604 DFAS 2000->
D 2840 LF 20, D 2840 LF 21 441 600
Air temp. sensor -> 01.2002 33901
Coolant temp. sensor -> 01.2002 33900
F2000 33.604 DFS 2000->
D 2840 LF 20, D 2840 LF 21 441 600
Air temp. sensor -> 08.2001 33901
Coolant temp. sensor -> 08.2001 33900
F2000 35.314 VF-TM 2002->
D 2866 LF23, D 2866 LF34 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.343 VFC 1995->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.343 VFK 1995->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.364 VF, VFC, VFRC 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.364 VFK, VF-HK, VF-KI 2002->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.364 VF-TM 2002->
D 2866 LF24, D 2866 LF35 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.373 VF, VFC, VFRC 2001->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.373 VFK, VF-HK, VF-KI 2002->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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F2000 35.403 VF, VFC, VFRC 1995->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.403 VFK, VF-HK, VF-KI 2002->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.414 VF, VFC, VFRC 2001->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.414 VFK, VF-HK, VF-KI 2002->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.414 VF-TM 2002->
D 2866 LF25 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.423 VF, VFC, VFRC 2001->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.423 VFK, VF-HK, VF-KI 2002->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.463 VF, VFC, VFRC 1995->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.463 VFK, VF-HK, VF-KI 1995->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.464 VF, VFC, VFRC 2001->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.464 VFK, VF-HK, VF-KI 2002->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 35.464 VF-TM 2002->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 40.373 DFAK 2001->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 40.373 DFK 2001->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 40.403 DFAK 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 40.403 DFAS 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 40.403 DFK 1994->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 40.414 DFAK 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 40.414 DFK 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 40.423 DFAK 2001->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

F2000 40.423 DFK 2001->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 40.463 DFAK 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 40.463 DFAS 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 40.463 DFK 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 40.463 DFS 1994->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 40.464 DFAK 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
F2000 40.464 DFAS 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
F2000 40.464 DFK 2001->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
F2000 41.343 VFC 1995->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 41.343 VFK 1995->
D 2865 LF21 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 41.364 VF, VFC, VFRC 2001->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 41.364 VFK, VF-HK, VF-KI 2002->
D 2866 LF24, D 2866 LF35, D 2866 LF39 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 41.373 VF, VFC, VFRC 2001->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 41.373 VFK, VF-HK, VF-KI 2002->
D 2866 LF21 272 370
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 41.403 VF, VFC, VFRC 1995->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 41.403 VFK, VF-HK, VF-KI 1995->
D 2866 LF20 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 41.414 VF, VFC, VFRC 2001->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF30,  301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 41.414 VFK, VF-HK, VF-KI 2002->
D 2866 LF 38, D 2866 LF 40, D 2866 LF 45, D 2866 LF25, D 2866 LF31 301 409
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 41.423 VF, VFC, VFRC 2001->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 41.423 VFK, VF-HK, VF-KI 2002->
D 2866 LF22 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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F2000 41.463 VF, VFC, VFRC 1995->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 41.463 VFK, VF-HK, VF-KI 1995->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 07, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 41.464 VF, VFC, VFRC 1998->
D 2876 LF 02, D 2876 LF 06 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F2000 41.464 VFK, VF-HK, VF-KI 2002->
D 2876 LF 01, D 2876 LF 02, D 2876 LF 03, D 2876 LF 06, D 2876 LF 09, 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 15.192 FL 1989-97
D 2146 HM 1 U 141 192
Air temp. sensor 33901
F90 19.242 F,19.242 FL,19.242 FLL 1988-89
D 2866 F/240 177 241
Air temp. sensor 33901
F90 19.242 FK 1988-89
D 2866 F/240 177 241
Air temp. sensor 33901
F90 19.242 FS,19.242 FLS,19.242 FLLS 1988-89
D 2866 F/240 177 241
Air temp. sensor 33901
F90 19.262 F,19.262 FL,19.262 FLL 1988-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 19.262 FA 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 19.262 FAK 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 19.262 FAS 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 19.262 FK 1988-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 19.262 FS,19.262 FLS,19.262 FLLS 1988-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 19.272 F,19.272 FL,19.272 FLL 1990-95
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 19.272 FA 1990-95
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 19.272 FAK 1990-95
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 19.272 FAS 1990-95
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 19.272 FK 1990-95
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 19.272 FS,19.272 FLS,19.272 FLLS 1990-95
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 19.292 F,19.292 FL,19.292 FLL 1986-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 19.292 FA 1988-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 19.292 FAK 1988-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 19.292 FAS 1988-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 19.292 FK 1986-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 19.292 FS,19.292 FLS,19.292 FLLS 1986-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901

F90 19.322 F,19.322 FL,19.322 FLL 1990-95
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 19.322 FA 1990-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 19.322 FAK 1990-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 19.322 FAS 1990-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 19.322 FK 1990-95
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 19.322 FS,19.322 FLS,19.322 FLLS 1990-95
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 19.332 F,19.332 FL,19.332 FLL 1986-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 19.332 FA 1988-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 19.332 FAK 1988-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 19.332 FAS 1988-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 19.332 FK 1986-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 19.332 FS,19.332 FLS,19.332 FLLS 1986-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 19.342 F,19.342 FL,19.342 FLL 1994-95
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 19.342 FA 1994-96
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 19.342 FAK 1994-96
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 19.342 FAS 1994-96
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 19.342 FK 1994-95
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 19.342 FS,19.342 FLS,19.342 FLLS 1994-95
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 19.362 F,19.362 FL,19.362 FLL 1986-90
D 2866 KF, D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 19.362 FA 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 19.362 FAK 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 19.362 FAS 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 19.362 FK 1986-90
D 2866 KF, D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 19.362 FS,19.362 FLS,19.362 FLLS 1986-90
D 2866 KF, D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 19.372 F,19.372 FL,19.372 FLL 1990-95
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
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F90 19.372 F,19.372 FL,19.372 FLL 1990-95
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 19.372 FA 1990-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 19.372 FAK 1990-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 19.372 FAS 1990-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 19.372 FK 1990-95
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 19.372 FK 1990-95
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 19.372 FS,19.372 FLS,19.372 FLLS 1990-95
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 19.372 FS,19.372 FLS,19.372 FLLS 1990-95
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 19.402 F,19.402 FL,19.402 FLL 1994-95
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 19.402 FA 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 19.402 FAK 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 19.402 FAS 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 19.402 FK 1994-95
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 19.402 FS,19.402 FLS,19.402 FLLS 1994-95
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 19.422 F,19.422 FL,19.422 FLL 1990-95
D 2866 LF 06, D 2866 LF09, D 2866 LF10 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 19.422 FA 1990-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 19.422 FAK 1990-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 19.422 FAS 1990-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 19.422 FK 1990-95
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 19.422 FS,19.422 FLS,19.422 FLLS 1990-95
D 2866 LF 06, D 2866 LF09, D 2866 LF10 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 19.462 F,19.462 FL 1987-90
D 2840 LF 460 338 460
Air temp. sensor 33901
F90 19.462 FK 1987-90
D 2840 LF 460 338 460
Air temp. sensor 33901
F90 19.462 FS,19.462 FLS 1987-90
D 2840 LF 460 338 460
Air temp. sensor 33901
F90 19.502 F,19.502 FL,19.502 FLL 1990-96
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04, D 2840 LF 06 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 19.502 FS,19.502 FLS,19.502 FLLS 1990-96
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04, D 2840 LF 06 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 24.242 DF 1988-89
D 2866 F/240 177 241
Air temp. sensor 33901
F90 24.242 DFK 1988-89
D 2866 F/240 177 241
Air temp. sensor 33901

F90 24.242 DFS 1988-89
D 2866 F/240 177 241
Air temp. sensor 33901
F90 24.242 FNL,24.242 FNLL,24.242 FVL 1988-90
D 2866 F/240 177 241
Air temp. sensor 33901
F90 24.262 DF 1988-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 24.262 DFK 1988-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 24.262 DFS,24.262 DFLS 1988-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 24.262 FNL,24.262 FNLL,24.262 FVL 1988-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 24.272 DF 1990-90
D 2865 LF02 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 24.272 DFK 1990-90
D 2865 LF02 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 24.272 DFS,24.272 DFLS 1990-95
D 2865 LF02 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 24.272 FNL,24.272 FNLL,24.272 FVL 1990-95
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 24.272 FNLS,24.272 FVLS 1990-95
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 24.292 DF 1987-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 24.292 DFK 1987-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 24.292 DFS,24.292 DFLS 1987-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 24.292 FNL,24.292 FNLL,24.292 FVL 1986-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 24.292 FNLS,24.292 FVLS 1986-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 24.302 DF 1990-90
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 24.302 DFK 1990-90
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 24.302 DFS,24.302 DFLS 1990-95
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 24.302 FNL,24.302 FNLL,24.302 FVL 1990-90
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 24.302 FNL,24.302 FNLL,24.302 FVL 1990-90
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 24.322 DF 1990-90
D 2865 LF03 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 24.322 DFK 1990-90
D 2865 LF03 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 24.322 DFS,24.322 DFLS 1990-90
D 2865 LF03 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 24.322 FNL,24.322 FNLL,24.322 FVL 1990-95
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 24.322 FNLS,24.322 FVLS 1990-95
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 24.332 DF 1987-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
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F90 24.332 DFK 1987-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 24.332 DFS,24.332 DFLS 1987-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 24.332 FNL,24.332 FNLL,24.332 FVL 1986-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 24.332 FNLS,24.332 FVLS 1986-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 24.342 FNL,24.342 FNLL 1994-95
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 24.362 DF 1987-90
D 2866 KF, D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 24.362 DFK 1987-90
D 2866 KF, D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 24.362 DFS,24.362 DFLS 1987-90
D 2866 KF, D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 24.362 FNL,24.362 FNLL,24.362 FVL 1986-90
D 2866 KF, D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 24.362 FNLS,24.362 FVLS 1986-90
D 2866 KF, D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 24.372 DF 1990-90
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 24.372 DF 1990-90
D 2866 LF 03 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 24.372 DFK 1990-90
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 24.372 DFK 1990-90
D 2866 LF 03 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 24.372 DFS 1990-90
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 24.372 DFS, 24.372 DFLS 1990-95
D 2866 LF 03 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 24.372 FNL,24.372 FNLL,24.372 FVL 1990-95
D 2866 LF 03, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 24.372 FNL,24.372 FNLL,24.372 FVL 1990-95
D 2866 LF 03, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 24.372 FNLS,24.372 FVLS 1990-95
D 2866 LF 03, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 24.372 FNLS,24.372 FVLS 1990-95
D 2866 LF 03, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 24.372 FVL 1990-90
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 24.372 FVLS 1990-90
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 24.402 FNL,24.402 FNLL 1994-95
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 24.422 DF 1990-90
D 2866 LF 06 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 24.422 DFK 1990-90
D 2866 LF 06 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 24.422 DFS,24.422 DFLS 1990-90
D 2866 LF 06 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 24.422 FNL,24.422 FNLL,24.422 FVL 1990-95
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901

F90 24.422 FNL,24.422 FNLL,24.422 FVL 1990-95
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 24.462 DF 1989-90
D 2840 LF 460 338 460
Air temp. sensor 33901
F90 24.462 DFS 1989-90
D 2840 LF 460 338 460
Air temp. sensor 33901
F90 24.462 FNL 1989-90
D 2840 LF 460 338 460
Air temp. sensor 33901
F90 24.502 DF 1990-90
D 2840 LF 01 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 24.502 DFK 1990-90
D 2840 LF 01 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 24.502 DFS 1990-90
D 2840 LF 01 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 24.502 FNL 1990-90
D 2840 LF 01 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 25.272 DF 1990-92
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 25.272 DFK 1990-92
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 25.272 DFS,25.272 DFLS 1990-92
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 25.272 FNL,25.272 FNLL,25.272 FVL 1990-93
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 25.302 DF 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 25.302 DFK 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 25.302 DFS, 25.302 DFLS 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 25.302 FNL, 25.302 FNLL, 25.302 FVL 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 25.302 FNLS, 25.302 FVLS 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 25.302 FNLS, 25.302 FVLS 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 25.322 DF, 25.322 DFL 1990-92
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 25.322 DFK 1990-92
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 25.322 DFS, 25.322 DFLS 1990-92
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 25.322 FNL, 25.322 FNLL, 25.322 FVL 1990-92
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 25.322 FNLS,25.322 FVLS 1990-92
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 25.372 DF 1990-92
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 25.372 DF 1990-92
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 25.372 DFK 1990-92
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 25.372 DFK 1990-92
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05 272 370
Air temp. sensor 33901
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F90 25.372 DFS 1990-92
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 25.372 DFS,25.372 DFLS 1990-92
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 25.372 FNL, 25.372 FNLL, 25.372 FVL 1990-92
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 25.372 FNLS,25.372 FVLS 1990-93
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 25.372 FNLS,25.372 FVLS 1990-93
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 25.372 FVLS 1990-93
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 25.422 DF 1990-92
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 25.422 DFK 1990-92
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 25.422 DFS,25.422 DFLS 1990-92
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 25.422 FNL,25.422 FNLL 1990-92
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 25.422 FNLS,25.422 FVLS 1990-92
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 25.422 FNLS,25.422 FVLS 1990-92
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 25.502 DF 1990-92
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 25.502 DFS 1990-92
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 25.502 FNL 1990-92
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 26.242 DF 1990-97
D 2866 F/240 177 241
Air temp. sensor 33901
F90 26.242 DFAK 1990-90
D 2866 F/240 177 241
Air temp. sensor 33901
F90 26.242 DFK 1990-97
D 2866 F/240 177 241
Air temp. sensor 33901
F90 26.242 DFS 1990-97
D 2866 F/240 177 241
Air temp. sensor 33901
F90 26.262 DF 1988-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 26.262 DFA 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 26.262 DFAK 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 26.262 DFAS 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 26.262 DFK 1988-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 26.262 DFS 1988-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 26.272 DF 1990-96
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 26.272 DFA 1990-92
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901

F90 26.272 DFAK 1990-92
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 26.272 DFAS 1990-92
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 26.272 DFK 1990-96
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 26.272 DFS,26.272 DFLS 1990-96
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 26.272 FNL,26.272 FNLL 1991-95
D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 26.272 FNLS,26.272 FVLS 1990-95
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 26.292 DF, 26.292 DFL 1987-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 26.292 DFA 1988-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 26.292 DFAK 1988-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 26.292 DFAS 1988-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 26.292 DFK 1987-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 26.292 DFS 1987-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 26.302 DF 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 26.302 DFA 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 26.302 DFAK 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 26.302 DFAS 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 26.302 DFK 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 26.302 DFS 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 26.302 FNL, 26.302 FNLL, 26.302 FVL 1991-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 26.302 FNLS,26.302 FVLS 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 26.302 FNLS,26.302 FVLS 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 26.322 DF 1990-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 26.322 DFA 1990-92
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 26.322 DFAK 1990-92
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 26.322 DFAS 1990-92
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 26.322 DFK 1992-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 26.322 DFS,26.322 DFLS 1990-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
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F90 26.322 FNL,26.322 FNLL 1991-95
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 26.322 FNLS,26.322 FVLS 1990-95
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 26.332 DF, 26.332 DFL 1987-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 26.332 DFA 1988-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 26.332 DFAK 1988-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 26.332 DFAS 1988-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 26.332 DFK 1987-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 26.332 DFS 1987-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 26.342 DF,26.342 DFL 1994-96
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 26.342 DFK,26.342 DFLK 1994-96
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 26.342 DFS 1994-96
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 26.362 DF, 26.362 DFL 1987-90
D 2866 KF, D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 26.362 DFA 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 26.362 DFAK 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 26.362 DFAS 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 26.362 DFK 1987-90
D 2866 KF, D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 26.362 DFS 1987-90
D 2866 KF, D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 26.372 DF,26.372 DFL 1990-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 26.372 DFA 1990-92
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 26.372 DFAK 1992-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 26.372 DFAS 1990-92
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 26.372 DFK 1992-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 26.372 DFS 1990-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 26.372 FNL,26.372 FNLL,26.372 FVL 1990-95
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 26.372 FNL,26.372 FNLL,26.372 FVL 1990-95
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor D2866LF05, D2866LF03, D2866LF15 33901
F90 26.372 FNLS,26.372 FVLS 1992-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901

F90 26.372 FNLS,26.372 FVLS 1992-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor D2866LF05, D2866LF03, D2866LF15, -> 12.1995 33901
F90 26.402 DF,26.402 DFL 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 26.402 DFK,26.402 DFLK 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 26.402 DFS 1994-95
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 26.402 FNL,26.402 FNLL,26.402 FVL 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 26.402 FNL,26.402 FNLL,26.402 FVL 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor -> 12.1995 33901
F90 26.402 FNLS,26.402 FVLS 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 26.402 FNLS,26.402 FVLS 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor -> 12.1995 33901
F90 26.422 DF,26.422 DFL 1990-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 26.422 DFA 1990-92
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 26.422 DFAK 1990-92
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 26.422 DFAS 1990-92
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 26.422 DFK 1990-95
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 26.422 DFS 1990-95
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 26.422 FNL,26.422 FNLL,26.422 FVL 1990-95
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 26.422 FNL,26.422 FNLL,26.422 FVL 1990-95
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 26.422 FNLS,26.422 FVLS 1992-95
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 26.422 FNLS,26.422 FVLS 1992-95
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 26.462 DF 1989-90
D 2840 LF 460 338 460
Air temp. sensor 33901
F90 26.462 DFA 1989-90
D 2840 LF 460 338 460
Air temp. sensor 33901
F90 26.462 DFAS 1989-90
D 2840 LF 460 338 460
Air temp. sensor 33901
F90 26.462 DFS 1989-90
D 2840 LF 460 338 460
Air temp. sensor 33901
F90 26.502 DF 1990-96
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04, D 2840 LF 06 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 26.502 DFA 1990-92
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 26.502 DFAS 1990-92
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 26.502 DFS,26.502 DFLS 1990-96
D 2840 LF 04, D 2840 LF 06 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 26.502 FNL,26.502 FNLL 1991-96
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04, D 2840 LF 06 368 500
Air temp. sensor 33901
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F90 32.262 VF 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 32.262 VFK 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 32.262 VFTM 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 32.272 VF 1990-95
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 32.272 VFK 1990-95
D 2865 LF02, D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 32.292 VF 1988-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 32.292 VFK 1988-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 32.302 VF 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 32.302 VFK 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 32.322 VF 1990-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 32.322 VFK 1990-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 32.332 VF 1988-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 32.332 VFK 1988-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 32.342 VFK 1994-96
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 32.362 VF 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 32.362 VFK 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 32.372 VF 1990-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 32.372 VF 1990-96
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 32.372 VFK 1990-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 32.372 VFK 1990-95
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 32.402 VFK 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 32.422 VF 1990-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 32.422 VFK 1990-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09, D 2866 LF10 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 33.242 DFAK 1988-88
D 2866 F/240 177 241
Air temp. sensor 33901
F90 33.242 DFK 1988-88
D 2866 F/240 177 241
Air temp. sensor 33901
F90 33.262 DF 1988-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 33.262 DFA 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901

F90 33.262 DFAK 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 33.262 DFK 1988-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 33.272 DF 1992-95
D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 33.272 DFA 1992-95
D 2865 LF05 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 33.292 DF 1987-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 33.292 DFA 1988-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 33.292 DFAK 1988-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 33.292 DFAS 1988-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 33.292 DFK 1987-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 33.292 DFS 1987-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 33.322 DF 1991-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 33.322 DFA 1991-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 33.332 DFA 1988-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 33.332 DFAK 1988-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 33.332 DFAS 1988-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 33.332 DFK 1987-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 33.332 DFS 1987-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 33.342 DF 1994-96
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 33.342 DFA 1994-96
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 33.362 DF 1987-90
D 2866 KF, D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 33.362 DFA 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 33.362 DFAK 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 33.362 DFAS 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 33.362 DFK 1987-90
D 2866 KF, D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 33.362 DFS 1987-90
D 2866 KF, D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 33.372 DF 1991-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
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F90 33.372 DFA 1991-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 33.372 DFAK 1991-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 33.372 DFK 1991-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 33.372 DFS 1991-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 33.402 DF 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 33.402 DFA 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 33.402 DFAK 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 33.402 DFK 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 33.402 DFS 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 33.422 DF 1991-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 33.422 DFA 1991-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 33.422 DFAK 1994-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 33.422 DFK 1994-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 33.422 DFS 1994-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 33.462 DF 1989-90
D 2840 LF 460 338 460
Air temp. sensor 33901
F90 33.462 DFA 1989-90
D 2840 LF 460 338 460
Air temp. sensor 33901
F90 33.502 DF 1991-96
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04, D 2840 LF 06 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 33.502 DFA 1991-96
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04, D 2840 LF 06 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 35.262 VF 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 35.262 VFA 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 35.262 VFK 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 35.272 VF 1990-91
D 2865 LF02 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 35.272 VFK 1990-92
D 2865 LF02 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 35.292 VF 1988-95
D 2866 LFZ/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 35.292 VFK 1988-95
D 2866 LFZ/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 35.302 VF 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901
F90 35.302 VFK 1990-91
D 2866 LF 04 221 300
Air temp. sensor 33901

F90 35.322 VFAK 1990-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 35.322 VFK 1990-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 35.322 VFK 1990-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 35.322 VK 1990-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 35.332 VF 1988-95
D 2866 LFZ/330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 35.332 VFK 1988-95
D 2866 LFZ/330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 35.342 VF 1994-96
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 35.342 VFK 1994-96
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 35.362 VF 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 35.362 VFK 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 35.372 VF 1990-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 35.372 VF 1990-97
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 35.372 VF 1990-95
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 35.372 VFK 1990-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 35.372 VFK 1990-97
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 35.372 VFK 1990-95
D 2866 LXF 249 339
Air temp. sensor 33901
F90 35.402 VF 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 35.402 VF 1994-97
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 35.402 VFK 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 35.402 VFK 1994-97
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 35.422 VF 1990-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 35.422 VF 1990-97
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 35.422 VFK 1990-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 35.422 VFK 1990-97
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 40.372 DF 1991-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 40.372 DFA 1991-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 40.402 DF 1995-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
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F90 40.402 DFA 1995-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 40.422 DF 1991-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 40.422 DFA 1991-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 40.462 DFA 1989-90
D 2840 LF 460 338 460
Air temp. sensor 33901
F90 40.502 DFA 1990-96
D 2840 LF 01, D 2840 LF 04, D 2840 LF 06 368 500
Air temp. sensor 33901
F90 41.262 VF 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 41.262 VFK 1989-90
D 2865 LF/260 191 260
Air temp. sensor 33901
F90 41.272 VF 1990-91
D 2865 LF02 198 269
Air temp. sensor 33901
F90 41.292 VF 1988-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 41.292 VFK 1988-90
D 2866 LF/290 213 290
Air temp. sensor 33901
F90 41.322 VF 1990-96
D 2865 LF03, D 2865 LF06 235 320
Air temp. sensor 33901
F90 41.332 VF 1988-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 41.332 VFK 1988-90
D 2866 LF 330 243 330
Air temp. sensor 33901
F90 41.342 VF 1994-96
D 2865 LF09 250 340
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
F90 41.362 VF 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 41.362 VFK 1988-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 41.372 VF 1990-96
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05, D 2866 LF15 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 41.402 VF 1994-96
D 2866 LF16 294 400
Air temp. sensor 33901
F90 41.422 VF 1990-96
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 48.362 VF 1989-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 48.362 VFA 1989-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 48.362 VFAK 1989-90
D 2866 LXF 265 360
Air temp. sensor 33901
F90 Unterflur 19.372 U,19.372 ULL 1990-94
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 Unterflur 19.422 U,19.422 ULL 1990-94
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 Unterflur 24.372 UNL,24.372 UNLL 1990-90
D 2866 LF 03 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 Unterflur 24.422 UNL,24.422 UNLL 1990-90
D 2866 LF 06 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 Unterflur 25.372 UNL,25.372 UNLL 1990-92
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05 272 370
Air temp. sensor 33901

F90 Unterflur 25.422 UNL,25.422 UNLL 1990-92
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
F90 Unterflur 26.372 UNL,26.372 UNLL 1990-94
D 2866 LF 03, D 2866 LF 05 272 370
Air temp. sensor 33901
F90 Unterflur 26.422 UNL,26.422 UNLL 1990-94
D 2866 LF 06, D 2866 LF09 309 420
Air temp. sensor 33901
G90 10.150 F,10.150 FL 1987-93
D 0826 GF01, D 0826 GF03 110 150
Air temp. sensor 33901
G90 10.150 FK 1987-93
D 0826 GF01, D 0826 GF03 110 150
Air temp. sensor 33901
G90 8.150 F,8.150 FL 1987-93
D 0826 GF, D 0826 GF03 110 150
Air temp. sensor 33901
G90 8.150 FAE 1988-95
D 0826 GF, D 0826 GF03 110 150
Air temp. sensor 33901
G90 8.150 FK 1987-93
D 0826 GF, D 0826 GF03 110 150
Air temp. sensor 33901
G90 8.150 FOC 1988-93
D 0826 GF01, D 0826 GF03 110 150
Air temp. sensor 33901
G90 8.150 FS,8.150 FLS 1987-93
D 0826 GF, D 0826 GF03 110 150
Air temp. sensor 33901
G90 9.150 F,9.150 FL 1987-93
D 0826 GF, D 0826 GF03 110 150
Air temp. sensor 33901
G90 9.150 FAE 1988-92
D 0826 GF, D 0826 GF03 110 150
Air temp. sensor 33901
G90 9.150 FK 1987-93
D 0826 GF, D 0826 GF03 110 150
Air temp. sensor 33901
G90 9.150 FOC 1988-93
D 0826 GF01, D 0826 GF03 110 150
Air temp. sensor 33901
G90 9.150 FS,9.150 FLS 1987-93
D 0826 GF, D 0826 GF03 110 150
Air temp. sensor 33901
HOCL 10.150 HOCL 1987-04
D 0826 OH, D 0826 OH02 110 150
Air temp. sensor -> 05.1992 33901
HOCL 11.150 HOCL 1987-04
D 0826 OH, D 0826 OH02 110 150
Air temp. sensor -> 02.1993 33901
HOCL 12.220 HOCL/R-NL 1999-09
D 0826 LOH 15, D 0826 LOH 17 162 220
Air temp. sensor -> 09.2006 33901
HOCL 13.220 HOCL/R 2001-04
D 0826 LOH 03, D 0826 LOH 04, D 0826 LOH 05, D 0826 LOH 15, D  162 220
Air temp. sensor Engine D 0826 LOH 15, -> 09.2001 33901
Coolant temp. sensor Engine D 0826 LOH 15, -> 09.2001 33900
HOCL 14.220 HOCL/R-NL 1998->
D 0826 LOH 15, D 0826 LOH 17, D 0826 LUH 11 162 220
Air temp. sensor 07.1998 - 09.2006 33901
HOCL 14.290 HOCL-NL 2007->
D 0836 LFL 61 213 290
CKP Sensor 06.2011 ->, Front 79093
HOCL 16.240 HOC, HOCL/R 1979-96
D 2866 OH 177 241
Coolant temp. sensor 33900
HOCL 16.360 HOCL/R 1985-96
D 2866 LXOH 265 360
Air temp. sensor 02.1993 - 04.1994 33901
HOCL 16.372 HOCL 1985-96
D 2866 LOH 07 272 370
Air temp. sensor -> 11.1995 33901
HOCL 18.220 HOCL/R-NL, HOCL/SKD(SL) 1993-01
D 0826 LOH 03, D 0826 LOH 04, D 0826 LOH 05, D 0826 LOH 15, D  162 220
Air temp. sensor Engine D 0836 LOH 03, 01.2001 -> 33901
Coolant temp. sensor Engine D 0836 LOH 03, 01.2001 -> 33900
HOCL 18.290 HOCL-NL 2007-14
D 0836 LOH 60 213 290
CKP Sensor Engine D 0836 LOH 60, 02.2010 ->, Front 79093
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HOCL 18.310 HOCL/R 1992->
D 2866 LOH 24, D 2866 LOH 25, D 2866 LOH 27 228 310
Air temp. sensor Engine D 2866 LOH 25, 09.1996 - 09.2001 33901
Coolant temp. sensor Engine D 2866 LOH 25, 09.1996 - 09.2001 33900
HOCL 18.360 HOCL 2006-14
D 2066 LOH 02, D 2066 LOH 06, D 2066 LOH 27 265 360
CKP Sensor 10.2006 -> 79093
HOCL 18.400 HOCL 2006-14
D 2066 LOH 03, D 2066 LOH 28 294 400
CKP Sensor D 2066 LOH 03, D 2066 LOH 28, 10.2006 -> 79093
HOCL 18.440 HOCL 2006-09
D 2066 LOH 04, D 2066 LOH 08 324 440
CKP Sensor D 2066 LOH 04, D 2066 LOH 08, 10.2006 -> 79093
HOCL 24.440 HOCLN 2006-09
D 2066 LOH 04, D 2066 LOH 08 324 440
CKP Sensor Engine D 2066 LOH 04, 10.2006 -> 79093
HOCL 24.440 HOCLN 2006-09
D 2066 LOH 10 316 430
CKP Sensor 10.2006 -> 79093
L2000 10.145 LC,10.145 LLC, LRC, LLRC (LE140C) 2000->
D 0834 LFL 02, D 0834 LFL 02, D 0834 LFL 02 103 140
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.145 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L  2000->
D 0834 LFL 02 103 140
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.145 LLS, LLRS (LE140C) 2000->
D 0834 LFL 02 103 140
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.150 FOC 1995-96
D 0824 LFO 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.153 F 1993-06
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.153 FA 1994-07
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.153 LC,10.153 LLC 1993-96
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.153 LK 1993-96
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.155 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LK-L 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.163 F 1993-06
D 0824 LFL 06 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.163 FA 1994-07
D 0824 LFL 06 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.163 LAC, LAEC, LARC, LAERC 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.163 LAEK, LAEK-L, LAERK, LAERK-L, LAK,  1995->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.163 LC,10.163 LLC 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.163 LC,10.163 LLC, LRC, LLRC (LE160C) 2000->
D 0824 LFL 09, D 0824 LFL 09, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

L2000 10.163 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.163 LLS, LLRS 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.185 LAC, LAEC, LARC, LAERC, LA-LA  2000->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.185 LAE-GT, LAE-LF 2000->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor -> 10.2006 33901
Coolant temp. sensor -> 10.2006 33900
L2000 10.185 LAEK, LAEK-L, LAERK, LAERK-L, LAK,  2000->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.185 LC,10.185 LLC, LRC, LLRC (LE180C) 2000->
D 0834 LFL 03, D 0834 LFL 03, D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.185 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L  2000->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.185 LLS, LLRS (LE180C) 2000->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.220 FOC,10.220 FOCL 1995->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.223 F, 10.223 FL 1993-02
D 0826 LFL06 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.223 FA 1994-02
D 0826 LFL06 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.223 LAEC 1995-96
D 0826 LFL06 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.223 LC,10.223 LLC 1993-96
D 0826 LFL02, D 0826 LFL06 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.223 LK 1993-96
D 0826 LFL02, D 0826 LFL06 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.223 LLS 1993-96
D 0826 LFL02, D 0826 LFL06 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.224 F, 10.224 FL 1993-02
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.224 FA 1994-02
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.224 LAC, LAEC, LARC, LAERC 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.224 LAEK, LAEK-L, LAERK, LAERK-L, LAK,  1995->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.224 LC,10.224 LLC, LRC, LLRC 1994->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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L2000 10.224 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L 1994->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.224 LLS, LLRS 1994->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.225 LAC, LAEC, LARC, LAERC (LE220C) 2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.225 LAE-GT, LAE-LF 2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Coolant temp. sensor 09.2002 - 06.2005 33900
L2000 10.225 LAEK, LAEK-L, LAERK, LAERK-L, LAK,  2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.225 LC, 10.225 LLC, LRC, LLRC 2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.225 LC, 10.225 LLC, LRC, LLRC (LE220C) 2000->
D 0836 LFL 02, D 0836 LFL 02, D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.225 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L  2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 10.225 LLS, LLRS (LE220C) 2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.103 LC, 8.103 LLC 1993-96
D 0824 FL 01 75 102
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.103 LK 1993-96
D 0824 FL 01 75 102
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.113 LC, 8.113 LLC 1995->
D 0824 LFL 04 81 110
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.113 LC,8.113 LLC, LRC, LLRC(LE110C) 2000->
D 0824 LFL 08, D 0824 LFL 08, D 0824 LFL 08 83 113
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.113 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L 1995->
D 0824 LFL 04 81 110
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.145 LC, LLC, LLRC, LRC (LE140C) 2000->
D 0834 LFL 02, D 0834 LFL 02, D 0834 LFL 02 103 140
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.145 LK, LRK, L-KI, LRK-L, LK-L, LR-KILK  2000->
D 0834 LFL 02 103 140
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.145 L-LF 2000->
D 0834 LFL 02 103 140
Air temp. sensor 09.2002 - 08.2004 33901
Coolant temp. sensor 09.2002 - 08.2004 33900
L2000 8.145 LLS, LLRS (LE140C) 2000->
D 0834 LFL 02 103 140
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.145, LA-LF LAE-LF 2000->
D 0834 LFL 02 103 140
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.150 FOC,8.150 FOCL 1995->
D 0824 LFO 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

L2000 8.153 LC,8.153 LLC 1993-97
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.153 LK 1993-97
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.153 LLS 1993-96
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.155 L, LR, LC, LLC, LRC, LLRC, L-LF 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.155 LK, LRK 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.155 LLS, LLRS 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.163 LAC, LAEC, LARC, LAERC, LA-LF, LAE- 1995->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.163 LAK, LARK, LAEK, LAERK 2000->
--- 104 141
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.163 LC, LLC, LLRC, LRC (LE160C) 2000->
D 0824 LFL 09, D 0824 LFL 09, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.163 LC,8.163 LLC 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.163 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.163 LLS, LLRS 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.185 LAC, LAEC, LARC, LAERC, LA-LF, LAE- 2000->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.185 LAEK, LAEK-L, LAERK, LAERK-L, LAK,  2000->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.185 LA-LF, LAE-LF 2000->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor -> 08.2002 33901
Coolant temp. sensor -> 08.2002 33900
L2000 8.185 LC, LLC, LRC, LLRC (LE180C) 2000->
D 0834 LFL 03, D 0834 LFL 03, D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.185 LK, L-KI, LRK, LR-KI LRK-L, LK- 2000->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.185 L-LF 2000->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor -> 08.2002 33901
Coolant temp. sensor -> 08.2002 33900
L2000 8.185 LLS, LLRS (LE180C) 2000->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.220 FOC,8.220 FOCL 1995->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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L2000 8.223 LAEC 1995-96
D 0826 LFL06 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.223 LC,8.223 LLC 1993-96
D 0826 LFL02, D 0826 LFL06 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.223 LK 1993-96
D 0826 LFL02, D 0826 LFL06 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.223 LLS 1993-96
D 0826 LFL02, D 0826 LFL06 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.224 LAC, LAEC, LARC, LAERC 1995->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.224 LAC, LAEC, LARC, LAERC 1995->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor -> 08.2001 33901
Coolant temp. sensor -> 08.2001 33900
L2000 8.224 LAEK, LAEK-L, LAERK, LAERK-L, LAK,  1995->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor -> 08.2001 33901
Coolant temp. sensor -> 08.2001 33900
L2000 8.224 LAK, LAEK, LARK, LAERK 1995->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.224 LC, LLC, LRC, LLRC 1994->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor Engine D 0826 LFL03, -> 09.2001 33901
Coolant temp. sensor Engine D 0826 LFL03, -> 09.2001 33900
L2000 8.224 LC,8.224 LLC, LRC, LLRC 1994->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.224 LK, LRK, L-KI, LR-KI 1994->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.224 LK, LRK, L-KI, LR-KI 1994->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor Engine D 0826 LFL03, -> 09.2001 33901
Coolant temp. sensor Engine D 0826 LFL03, -> 09.2001 33900
L2000 8.224 LLS, LLRS 1994->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.224 LLS, LLRS 1994->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor Engine D 0826 LFL03, -> 03.2001 33901
Coolant temp. sensor Engine D 0826 LFL03, -> 03.2001 33900
L2000 8.225 LAC, LAEC, LARC, LAERC (LE220C) 2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.225 LAEK, LAEK-L, LAERK, LAERK-L, LAK,  2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.225 LC,8.225 LLC, LRC, LLRC (LE220C) 2000->
D 0826 LFL10, D 0826 LFL10, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 02, D 0836  162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.225 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L  2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 8.225 LLS, LLRS (LE220C) 2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.145 LC,9.145 LLC, LRC, LLRC (LE140C) 2000->
D 0834 LFL 02, D 0834 LFL 02, D 0834 LFL 02 103 140
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

L2000 9.145 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L  2000->
D 0834 LFL 02 103 140
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.145 LLS, LLRS (LE140C) 2000->
D 0834 LFL 02 103 140
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.153 LC,9.153 LLC 1993-96
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.153 LK 1993-96
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.153 LLS 1993-95
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.155 L, LC, LLC, LRC, LLRC 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.155 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.155 LLS, LLRS 2004->
D 0824 LFL 01, D 0824 LFL 05, D 0824 LFL 06 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.163 LC,9.163 LLC, LRC, LLRC 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.163 LK 1995-97
D 0824 LFL 07 104 141
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.163 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.163 LLS, LLRS 1994->
D 0824 LFL 02, D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.185 LC,9.185 LLC, LRC, LLRC (LE180C) 2000->
D 0834 LFL 03, D 0834 LFL 03, D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.185 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L  2000->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.185 LLS, LLRS (LE 180C) 2000->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.223 LC,9.223 LLC 1993-96
D 0826 LFL02, D 0826 LFL06 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.223 LK 1993-96
D 0826 LFL02, D 0826 LFL06 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.223 LLS 1993-96
D 0826 LFL02, D 0826 LFL06 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.224 LC,9.224 LLC, LRC, LLRC 1994->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.224 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-L, LK-L 1994->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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L2000 9.224 LLS, LLRS 1994->
D 0826 LFL03 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.225 LC,9.225 LLC, LRC, LLRC (LE220C) 2000->
D 0836 LFL 02, D 0836 LFL 02, D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.225 LK, L-KI, LRK, LR-KI, LRK-KI, LK-L  2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
L2000 9.225 LLS, LLRS (LE220C) 2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
Lion´S City 19.240 2004-09
D 0836 LOH 52, D 0836 LOH 56, D 0836 LOH 58, D 0836 LUH 41 176 240
CKP Sensor 01.2006 ->, Front 79093
Lion´S City 19.280 2004->
D 0836 LOH 40, D 0836 LOH 50, D 0836 LOH 51, D 0836 LOH 55, D  206 280
Air temp. sensor D 0836 LOH 40, D 0836 LOH 51, 06.2004 - 09.2006 33901
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor D 0836 LOH 40, D 0836 LOH 51, 06.2004 - 09.2006 33900
Lion´S City 19.290 2004->
D 0836 LOH 60, D 0836 LOH 64, D 0836 LOH 66 213 290
CKP Sensor Engine D 0836 LOH 60, Front 79093
Lion´S City A 20 1998->
D 0826 LUH 13 191 260
Air temp. sensor Engine D 0826 LUH 13, -> 09.2006 33901
Coolant temp. sensor 01.2001 - 09.2006 33900
Lion´S City A 21 1996->
D 0826 LUH 184 250
Air temp. sensor 07.1998 - 09.2006 33901
CKP Sensor 06.2004 - 09.2006, Front, without cable 79093
Coolant temp. sensor 01.2001 - 09.2006 33900
Lion´S City A 22 2009->
D 2066 LUH 46 206 280
CKP Sensor Engine D 2066 LUH 46 79093
Lion´S City A 22 2009->
D 2066 LUH 47 235 320
CKP Sensor Engine D 2066 LUH 47 79093
Lion´S City A 22 2009->
D 2066 LUH 48 265 360
CKP Sensor 79093
Lion´S City A 23 1996->
D 2866 LUH 22 191 260
Air temp. sensor Engine D 2866 LUH 22, 07.1998 - 09.2006 33901
Coolant temp. sensor Engine D 2866 LUH 22, 07.1998 - 09.2006 33900
Lion´S City A 26 1998->
D 2866 LUH 21 257 350
Air temp. sensor Engine D 2866 LUH 21, 08.1998 - 09.2006 33901
Coolant temp. sensor Engine D 2866 LUH 21, 08.1998 - 09.2006 33900
Lion´S City A 26 2004-09
D 2866 LUH 25, D 2866 LUH 29 265 360
Air temp. sensor Engine D 2866 LUH 25, -> 09.2006 33901
Coolant temp. sensor Engine D 2866 LUH 25, -> 09.2006 33900
Lion´S City A 35 2009->
D 0836 LOH 61 184 250
CKP Sensor Engine D 0836 LOH 61, Front 79093
Lion´S City A 35 2009->
D 0836 LOH 60 213 290
CKP Sensor -> 12.2013, Front 79093
Lion´S City A 37 2002-09
D 0836 LUH 40, D 0836 LUH 50, D 0836 LUH 51 206 280
CKP Sensor D 0836 LUH 40, D 0836 LUH 50, Front 79093
Lion´S City A 66 2009->
D 0836 LOH 61 184 250
CKP Sensor 06.2011 ->, Front 79093
Lion´S City A 66 2009->
D 0836 LOH 60 213 290
CKP Sensor 06.2011 ->, Front 79093
Lion´S Coach FRH 352,RH 353 1996-01
D 2866 LOH 26 257 350
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
Lion´S Coach FRH 402,RH 403 1995->
D 2866 LOH 23 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

Lion´S Coach RH 403 1998->
D 2866 LOH 23 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
Lion´S Coach RH 413 2000->
D 2866 LOH 29 301 410
Air temp. sensor 33901
Lion´S Coach RH 463, RHC 464 2000->
D 2876 LOH 01, D 2876 LOH 02, D 2876 LOH 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
Lion´S Coach RHC 414 2002->
D 2866 LOH 34 301 410
Air temp. sensor 33901
Lion´S Comfort RN 313 1996->
D 2866 LUH 20, D 2866 LUH 26 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
Lion´S Comfort RN 353 1997->
D 2866 LUH 21 257 350
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
Lion´S Star FRH 352,RH 353 1995-02
D 2866 LOH 26 257 350
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
Lion´S Star FRH 402,RH 403 1995-01
D 2866 LOH 23 294 400
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
Lion´S Star FRH 422 1993-96
D 2866 LOH 20 309 420
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
Lion´S Star RH 414, RHS 414 2000-07
D 2866 LOH 34 301 410
Air temp. sensor 33901
Lion´S Star RH 414, RHS 414 2000-07
D 2866 LOH 34 301 410
Air temp. sensor 33901
Lion´S Star RH 464, RHS 464 2000-07
D 2876 LOH 01, D 2876 LOH 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
Lion´S Star RH 464, RHS 464 2000-07
D 2876 LOH 03 338 460
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 12.145 LC, LLC, LRC, LLRC 2001->
--- 107 145
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 12.145 LK, LRK 2001->
--- 107 145
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 12.163 LC, LLC, LRC, LLRC 1995->
D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 12.185 LC, LLC, LRC, LLRC 2001->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 12.185 LK, LRK 2001->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 12.224 LC, LLC, LRC, LLRC 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 12.224, 12.225, LK, LRK 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 12.225 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC 2001->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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M 2000 L 12.255 LC, LLC, LLLC, LLRC, LRC 2002->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 12.255 LK, LRK 2003->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 12.285 LC, LLC, LLLC, LLRC, LRC 2002->
D 0836 LFL 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 12.285 LK, LRK 2003->
D 0836 LFL 01, D 0836 LFL 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.163 LC, LLC, LRC, LLRC 1995->
D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.185 LC, LLC, LRC, LLRC 2001->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.185 LK, LRK 2001->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.224 LAC, LARC 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.224 LAK, LARK, LAK-L 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.224 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.224 LK, LRK 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.224, 14.225, LA-LF 2003->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.225 LAC, LARC, (LE220B) 2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.225 LAK, LARK, LAK-L, (LE220B) 2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.225 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC  2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.225 LK, LRK (LE220B) 2000->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.255 LAC, LARC 2002->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.255 LAK, LARK, LAK-L 2002->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.255 LA-LF 2003->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.255 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC  2000->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

M 2000 L 14.255 LK, LRK 2002->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.263, 14.264 LAC, LARC 1995->
D 0826 LFL09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.263, 14.264 LAK, LARK, LAK-L 1995->
D 0826 LFL09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.263, 14.264 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC,  1995->
D 0826 LFL09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.263, 14.264 LK, LRK 1995->
D 0826 LFL09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.264 LA-LF 2003->
D 0826 LFL09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.284 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC 1998->
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.284, 14.285, LAC, LARC 1998->
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.284, 14.285, LAK, LARK, LAK-L 1998->
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.284, 14.285, LA-LF 1998->
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.284, 14.285, LK, LRK 1998->
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 14.285 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC,  2000->
D 0836 LFL 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 15.163 LC, LLC, LLLC, LLLRC, LLRC, LRC 1995->
D 0824 LFL 06, D 0824 LFL 09 114 155
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 15.185 LC, LLC, LLLC, LLLRC, LLRC, LRC 2001->
--- 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 15.185 LK, LRK, LK-L 2002->
D 0834 LFL 03 132 180
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 15.224 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 15.224 LK, LRK, LK-L 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 15.225 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC,  1999->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 15.225 LK, LRK, LK-L, (LE220B) 1999->
D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 15.255 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC,  1999->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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M 2000 L 15.255 LK, LRK, LK-L, (LE250B) 1999->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 15.263, 15.264 LC, LLC, LLLC, LRC,LLRC,  1995->
D 0826 LFL09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 15.263, 15.264 LK, LRK, LK-L 1995->
D 0826 LFL09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 15.284 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC 1998->
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 15.284 LK, LRK, LK-L 1998->
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 15.285 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC,  1999->
D 0836 LFL 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 15.285 LK, LRK, LK-L, (LE280B) 1999->
D 0836 LFL 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.224, 18.225, LAC, LARC 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.224, 18.225, LAK, LARK, LAK-L 1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.224, 18.225, LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC,  1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.224, 18.225, LK, LK-L, LLK, LLK-L,  1995->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL10 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.224, 18.225, L-KO, LR-KO 2001->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL06, D 0826 LFL08, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.255 LAC, LARC 2001->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.255 LAK, LARK, LAK-L 2001->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.255 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC,  1999->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.255 LK, LK-L, LLK, LLK-L,LLRK, LRK 2002->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.255 L-KO, LR-KO 2001->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.263, 18.264, LAC, LARC 1995->
D 0826 LFL09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.263, 18.264, LAK, LARK, LAK-L 1995->
D 0826 LFL09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.263, 18.264, LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC,  1995->
D 0826 LFL09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

M 2000 L 18.263, 18.264, LK, LK-L, LLK, LLK-L,LLRK, 1995->
D 0826 LFL09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.263, 18.264, L-KO, LR-KO 2001->
D 0826 LFL09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.284 LAC, LARC 1998->
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.284 LAK, LARK, LAK-L 1998->
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.284 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC 1998->
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.284, 18.285, LK, LK-L, LLK, LLK-L,LLRK, 1998->
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.284, 18.285, L-KO, LR-KO 1998->
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.285 LAC, LARC (LE280B) 1999->
D 0836 LFL 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.285 LAK, LARK, LAK-L, (LE280B) 1999->
D 0836 LFL 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 18.285 LC, LLC, LLLC, LRC, LLRC, LLLRC,  1999->
D 0836 LFL 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 19.224, 19.225, LC, LLC,LLC, LLLRC, LLRC, 2001->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL06, D 0826 LFL08, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 19.255 LC, LLC, LLLC, LLLRC, LLRC, LRC 2001->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 19.264 LC, LLC, LLLC, LLLRC, LLRC, LRC 2001->
D 0826 LFL09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 19.284, 19.285, LC, LLC, LLLC, LLLRC,  2001->
D 0836 LFL 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 20.224 LNLC, LNLLC 2001->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL06, D 0826 LFL08, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 20.224, 20225 LNLC, LNLLC 2001->
D 0826 LFL03, D 0826 LFL06, D 0826 LFL08, D 0826 LFL10, D 0836 LFL 162 220
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
M 2000 L 20.255 LNLC, LNLLC 2001->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 20.264 LNLC, LNLLC 2001->
D 0826 LFL09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 20.284, 20.285, LNLC, LNLLC 2001->
D 0836 LFL 01, D 0836 LFL 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 26.224, 26.225, DL-HK, DLR-HK 2002->
--- 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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M 2000 L 26.255 DL-HK, DLR-HK 2002->
D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 26.284 DL-TM, DLR-TM 2001->
D 0836 LFL 01, D 0836 LFL 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 26.284, 26.285, DL-HK, DLR-HK 2002->
D 0836 LFL 01, D 0836 LFL 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 L 26.285 DL-TM, DLR-TM 2001->
D 0836 LFL 01 206 280
Coolant temp. sensor -> 12.2002 33900
M 2000 M 12.224 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  2003-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 12.224 MLS, MLRS 2003-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 12.225 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  2003-05
D 0836 LF 04 162 220
Coolant temp. sensor Engine D 0836 LF 04, -> 07.2005 33900
M 2000 M 12.225 MLS, MLRS 2003-05
D 0836 LF 04 162 220
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
M 2000 M 12.255 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  2003-05
D 0836 LF 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 12.255 MLS 2003-05
D 0836 LF 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 12.264 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  2003-05
D 0826 LF17 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 12.264 MLS, MLRS 2003-05
D 0826 LF17 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 12.284 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  2000-05
D 0836 LF 01, D 0836 LF 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 12.284 MLS, MLRS 2000-05
D 0836 LF 01, D 0836 LF 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 12.285 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  2003-05
D 0836 LF 03 206 280
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
M 2000 M 14.224 MAK, MAK-L, MARK 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.224 MA-KO, MA-LF 2002-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.224 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  1995-05
D 0826 LF10, D 0826 LF15, D 0826 LF18 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.224 MK 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.224 MLS, MLRS 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.225 MAK, MAK-L, MARK 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 162 220
Air temp. sensor -> 09.2001 33901
M 2000 M 14.225 MA-KO, MA-LF 2003-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 162 220
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900

M 2000 M 14.225 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  2000-05
D 0836 LF 02, D 0836 LF 04 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.225 MLS, MLRS 2003-05
D 0836 LF 04 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.255 MAK, MAK-L, MARK 2002-05
D 0836 LF 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.255 MA-KO, MA-LF 2002-05
D 0836 LF 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.255 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  2000-05
D 0836 LF 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.255 MLS, MLRS 2000-05
D 0836 LF 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.264 MAK, MAK-L, MARK 2002-05
D 0826 LF17 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.264 MA-KO, MA-LF 2002-05
D 0826 LF17 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.264 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  1995-05
D 0826 LF17 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.264 MLS, MLRS 1995-05
D 0826 LF17 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.284 MAK, MAK-L, MARK 1998-05
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.284 MA-KO, MA-LF 1998-05
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.284 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  1998-05
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.284 MLS, MLRS 1998-05
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.285 MAK, MAK-L, MARK 2003-05
D 0836 LF 01, D 0836 LF 03 206 280
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
M 2000 M 14.285 MA-KO, MA-LF 2003-05
D 0836 LF 01, D 0836 LF 03 206 280
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
M 2000 M 14.285 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  1999-05
D 0836 LFL 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 14.285 MLS, MLRS 2003-05
D 0836 LF 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.224 MAC, MARC 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.224 MAK, MAK-L, MARK 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.224 MC, MLC, MLLC, MRC, MLRC,  1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
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M 2000 M 18.224 MK, MK-L, MLK, MLRK, MRK 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.224 M-KO, MR-KO 2000-05
D 0826 LF15, D 0836 LF 04 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.224 MLS, MLRS 1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.225 MAC, MARC 2003-05
D 0836 LF 04 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.225 MAK, MAK-L, MARK 1996-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 162 220
Coolant temp. sensor 09.2002 - 06.2004 33900
M 2000 M 18.225 MC, MLC, MLLC, MRC, MLRC,  2000-05
D 0836 LF 04 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.225 MK, MK-L, MLK, MLRK, MRK 2000-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 162 220
Coolant temp. sensor 09.2002 - 07.2005 33900
M 2000 M 18.225 M-KO, MR-KO 2003-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 162 220
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
Pressure Sensor 15277
M 2000 M 18.225 MLS, MLRS 2003-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0836 LF 04 162 220
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
M 2000 M 18.255 MAC, MARC 2000-05
D 0836 LF 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.255 MAK, MAK-L, MARK 2000-05
D 0836 LF 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.255 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  2000-05
D 0836 LF 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.255 MK, MK-L, MLK, MLRK, MRK 2002-05
D 0836 LF 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.255 M-KO, MR-KO 2000-05
D 0836 LF 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.255 MLS, MLRS 2000-05
D 0836 LF 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.264 MAC, MARC 1995-05
D 0826 LF17 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.264 MAK, MAK-L, MARK 1995-05
D 0826 LF17 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.264 MC, MLC, MLLC, MRC, MLRC,  1995-05
D 0826 LF17 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.264 MK, MK-L, MLK, MLRK, MRK 1995-05
D 0826 LF17 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.264 M-KO, MR-KO 2000-05
D 0826 LF17 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.264 MLS, MLRS 1995-05
D 0826 LF17 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

M 2000 M 18.284 MAC, MARC 1998-05
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.284 MAK, MAK-L, MARK 1998-05
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.284 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  1998-05
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.284 MK, MK-L, MLK, MLRK, MRK 1998-05
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.284 M-KO, MR-KO 2000-05
D 0836 LF 01, D 0836 LF 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.284 MLS, MLRS 1998-05
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.285 MAC, MARC 2003-05
D 0836 LF 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.285 MAK, MAK-L, MARK 1996-05
D 0836 LF 01, D 0836 LF 03 206 280
Coolant temp. sensor 07.2001 -> 33900
M 2000 M 18.285 MC, MLC, MLLC, MLRC, MRC,  1998-05
D 0836 LF 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 18.285 MK, MK-L, MLK, MLRK, MRK 2003-05
D 0836 LF 01, D 0836 LF 03 206 280
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
M 2000 M 18.285 M-KO, MR-KO 2003-05
D 0836 LF 01, D 0836 LF 03 206 280
Coolant temp. sensor -> 07.2005 33900
M 2000 M 18.285 MLS, MLRS 2003-05
D 0836 LF 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 25.224 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC,  1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0826 LFL10 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 25.224 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC,  1995-05
D 0826 LF15, D 0826 LF18, D 0826 LFL10 162 220
Air temp. sensor Engine D 0826 LF18, 09.2000 - 09.2001 33901
Coolant temp. sensor Engine D 0826 LF18, 09.2000 - 09.2001 33900
M 2000 M 25.225 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC,  2003-05
D 0836 LF 04, D 0836 LFL 02 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 25.255 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC,  2000-05
D 0836 LF 05, D 0836 LFL 05 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 25.255 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC,  2000-05
D 0836 LF 05, D 0836 LFL 05 180 245
Coolant temp. sensor Engine D 0836 LF 05, 07.2001 - 07.2005 33900
M 2000 M 25.264 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC,  1995-05
D 0826 LF17 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 25.284 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC,  2000-05
D 0836 LF 01 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 25.284 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC,  2000-05
D 0836 LF 01 206 280
Coolant temp. sensor -> 09.2001 33900
M 2000 M 25.285 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC,  2003-05
D 0836 LF 03, D 0836 LFL 03 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M 2000 M 25.285 MNLC, MNLLC, MNLRC, MNLLRC,  2003-05
D 0836 LF 03, D 0836 LFL 03 206 280
Coolant temp. sensor Engine D 0836 LF 03, -> 07.2005 33900
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M90 12.152 F,12.152 FL 1988-94
D 0826 F01, D 0826 F02 110 150
Air temp. sensor 33901
M90 12.152 FK 1988-94
D 0826 F01, D 0826 F02 110 150
Air temp. sensor 33901
M90 12.152 FS,12.152 FLS 1988-94
D 0826 F01, D 0826 F02 110 150
Air temp. sensor 33901
M90 12.192 F,12.192 FL 1990-96
D 0826 LF01, D 0826 LF05, D 0826 LF07 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 12.192 FA 1992-96
D 0826 LF05, D 0826 LF07 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 12.192 FAK 1992-96
D 0826 LF05, D 0826 LF07 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 12.192 FK 1990-96
D 0826 LF01, D 0826 LF05, D 0826 LF07 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 12.192 FS,12.192 FLS 1990-96
D 0826 LF01, D 0826 LF05, D 0826 LF07 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 12.222 F,12.222 FL 1994-96
D 0826 LF11 162 220
Air temp. sensor 33901
M90 12.222 FA 1994-96
D 0826 LF11 162 220
Air temp. sensor 33901
M90 12.222 FAK 1994-96
D 0826 LF11 162 220
Air temp. sensor 33901
M90 12.222 FK 1994-96
D 0826 LF11 162 220
Air temp. sensor 33901
M90 12.222 FLS 1994-96
D 0826 LF11 162 220
Air temp. sensor 33901
M90 12.232 F,12.232 FL 1988-96
D 0826 LF02, D 0826 LF06, D 0826 LF08 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 12.232 FA 1990-96
D 0826 LF02, D 0826 LF06, D 0826 LF08 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 12.232 FAK 1990-96
D 0826 LF02, D 0826 LF06, D 0826 LF08 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 12.232 FK 1988-96
D 0826 LF02, D 0826 LF06, D 0826 LF08 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 12.232 FS,12.232 FLS 1988-96
D 0826 LF02, D 0826 LF06, D 0826 LF08 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 12.262 F,12.262 FL 1995-96
D 0826 LF13 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M90 12.262 FS,12.262 FLS 1995-96
D 0826 LF13 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M90 12.272 F,12.272 FL 1992-96
D 0826 LF04 198 269
Air temp. sensor 33901
M90 12.272 FK 1992-96
D 0826 LF04 198 269
Air temp. sensor 33901
M90 12.272 FS,12.272 FLS 1992-96
D 0826 LF04 198 269
Air temp. sensor 33901
M90 14.152 F,14.152 FL 1994-96
D 0824 LF 01 114 155
Air temp. sensor 33901
M90 14.152 F,14.152 FL 1988-94
D 0826 F01, D 0826 F02 110 150
Air temp. sensor 33901
M90 14.152 FK 1994-96
D 0824 LF 01 114 155
Air temp. sensor 33901
M90 14.152 FK 1988-94
D 0826 F01, D 0826 F02 110 150
Air temp. sensor 33901

M90 14.152 FS,14.152 FLS 1994-96
D 0824 LF 01 114 155
Air temp. sensor 33901
M90 14.152 FS,14.152 FLS 1988-94
D 0826 F01, D 0826 F02 110 150
Air temp. sensor 33901
M90 14.162 F,14.162 FL 1995-96
D 0824 LF 02 118 160
Air temp. sensor 33901
M90 14.162 FK 1995-96
D 0824 LF 02 118 160
Air temp. sensor 33901
M90 14.162 FS,14.162 FLS 1995-96
D 0824 LF 02 118 160
Air temp. sensor 33901
M90 14.192 F,14.192 FL 1988-90
D 0826 TF 137 186
Air temp. sensor 33901
M90 14.192 F,14.192 FL 1990-96
D 0826 LF01, D 0826 LF05, D 0826 LF07 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 14.192 FA 1988-90
D 0826 TF 137 186
Air temp. sensor 33901
M90 14.192 FK 1988-90
D 0826 TF 137 186
Air temp. sensor 33901
M90 14.192 FK 1990-96
D 0826 LF01, D 0826 LF05, D 0826 LF07 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 14.192 FS,14.192 FLS 1988-90
D 0826 TF 137 186
Air temp. sensor 33901
M90 14.192 FS,14.192 FLS 1990-96
D 0826 LF01, D 0826 LF05, D 0826 LF07 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 14.222 F,14.222 FL 1994-96
D 0826 LF11 162 220
Air temp. sensor 33901
M90 14.222 FK 1994-96
D 0826 LF11 162 220
Air temp. sensor 33901
M90 14.222 FLS 1994-96
D 0826 LF11 162 220
Air temp. sensor 33901
M90 14.232 F,14.232 FL 1988-96
D 0826 LF02, D 0826 LF06, D 0826 LF08 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 14.232 F,14.232 FL 1990-95
D 0826 LF/217/Silent 160 218
Air temp. sensor 33901
M90 14.232 FK 1988-96
D 0826 LF02, D 0826 LF06, D 0826 LF08 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 14.232 FS,14.232 FLS 1988-96
D 0826 LF02, D 0826 LF06, D 0826 LF08 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 14.232 FS,14.232 FLS 1990-95
D 0826 LF/217/Silent 160 218
Air temp. sensor 33901
M90 14.262 F,14.262 FL 1995-96
D 0826 LF13 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M90 14.262 FK 1995-96
D 0826 LF13 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M90 14.262 FS,14.262 FLS 1995-96
D 0826 LF13 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M90 14.272 F,14.272 FL 1992-96
D 0826 LF04 198 269
Air temp. sensor 33901
M90 14.272 FK 1992-96
D 0826 LF04 198 269
Air temp. sensor 33901
M90 14.272 FS,14.272 FLS 1992-96
D 0826 LF04 198 269
Air temp. sensor 33901
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M90 17.192 F,17.192 FL 1988-90
D 0826 TF 137 186
Air temp. sensor 33901
M90 17.192 F,17.192 FL 1990-95
D 0826 LF01, D 0826 LF05 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 17.192 FA 1989-90
D 0826 TF 137 186
Air temp. sensor 33901
M90 17.192 FA 1990-96
D 0826 LF01, D 0826 LF05, D 0826 LF07 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 17.192 FAK 1989-90
D 0826 TF 137 186
Air temp. sensor 33901
M90 17.192 FAK 1990-96
D 0826 LF01, D 0826 LF05, D 0826 LF07 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 17.192 FK 1988-90
D 0826 TF 137 186
Air temp. sensor 33901
M90 17.192 FK 1990-91
D 0826 LF01 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 17.192 FS,17.192 FLS 1988-90
D 0826 TF 137 186
Air temp. sensor 33901
M90 17.192 FS,17.192 FLS 1990-95
D 0826 LF01, D 0826 LF05 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 17.222 FA 1994-96
D 0826 LF11 162 220
Air temp. sensor 33901
M90 17.222 FAK 1994-96
D 0826 LF11 162 220
Air temp. sensor 33901
M90 17.232 F,17.232 FL 1990-95
D 0826 LF/217/Silent 160 218
Air temp. sensor 33901
M90 17.232 F,17.232 FL 1988-95
D 0826 LF02, D 0826 LF06 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 17.232 FA 1990-95
D 0826 LF/217/Silent 160 218
Air temp. sensor 33901
M90 17.232 FA 1989-96
D 0826 LF02, D 0826 LF06, D 0826 LF08 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 17.232 FAK 1990-95
D 0826 LF/217/Silent 160 218
Air temp. sensor 33901
M90 17.232 FAK 1989-96
D 0826 LF02, D 0826 LF06, D 0826 LF08 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 17.232 FK 1990-91
D 0826 LF/217/Silent 160 218
Air temp. sensor 33901
M90 17.232 FK 1988-91
D 0826 LF02 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 17.232 FS,17.232 FLS 1990-95
D 0826 LF/217/Silent 160 218
Air temp. sensor 33901
M90 17.232 FS,17.232 FLS 1988-95
D 0826 LF02, D 0826 LF06 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 17.272 FLS 1992-95
D 0826 LF04 198 269
Air temp. sensor 33901
M90 17.272 FLS 1991-95
D 2865 LF02 198 269
Air temp. sensor 33901
M90 18.192 F,18.192 FL,18.192 FLL 1990-96
D 0826 LF01, D 0826 LF05, D 0826 LF07 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 18.192 FK 1990-96
D 0826 LF01, D 0826 LF05, D 0826 LF07 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 18.222 F,18.222 FL,18.222 FLL 1994-96
D 0826 LF11 162 220
Air temp. sensor 33901

M90 18.222 FK 1994-96
D 0826 LF11 162 220
Air temp. sensor 33901
M90 18.232 F,18.232 FL,18.232 FLL 1990-96
D 0826 LF02, D 0826 LF06, D 0826 LF08 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 18.232 FK 1990-96
D 0826 LF02, D 0826 LF06, D 0826 LF08 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 18.262 F,18.262 FL,18.262 FLL 1995-96
D 0826 LF13 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M90 18.262 FK 1995-96
D 0826 LF13 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M90 18.272 F,18.272 FL,18.272 FLL 1992-96
D 0826 LF04 198 269
Air temp. sensor 33901
M90 18.272 FK 1992-96
D 0826 LF04 198 269
Air temp. sensor 33901
M90 24.192 FNL,24.192 FNLL,24.192 FVL 1989-96
D 0826 LF01, D 0826 LF05, D 0826 LF07 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 24.192 FNL,24.192 FNLL,24.192 FVL 1989-96
D 0826 LF01, D 0826 LF05, D 0826 LF07 140 190
Air temp. sensor 33901
M90 24.222 FNL,24.222 FNLL,24.222 FVL 1994-96
D 0826 LF11 162 220
Air temp. sensor 33901
M90 24.222 FNL,24.222 FNLL,24.222 FVL 1994-96
D 0826 LF11 162 220
Air temp. sensor 33901
M90 24.232 FNL 1990-95
D 0826 LF/217/Silent 160 218
Air temp. sensor 33901
M90 24.232 FNL,24.232 FNLL,24.232 FVL 1989-96
D 0826 LF02, D 0826 LF06, D 0826 LF08 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 24.232 FNL,24.232 FNLL,24.232 FVL 1989-96
D 0826 LF02, D 0826 LF06, D 0826 LF08 169 230
Air temp. sensor 33901
M90 24.262 FNL,24.262 FNLL,24.262 FVL 1995-96
D 0826 LF13 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
M90 24.272 FNL,24.272 FNLL,24.272 FVL 1992-96
D 0826 LF04 198 269
Air temp. sensor 33901
M90 24.272 FNL,24.272 FNLL,24.272 FVL 1992-96
D 0826 LF04 198 269
Air temp. sensor 33901
NG 262 1997-98
D 2865 LUH 09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NG 262, NG 263 1998->
D 2866 LUH 22 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NG 262, NG 272 1992-98
D 0826 LUH 01 191 260
Air temp. sensor 33901
NG 312 1995-98
D 2865 LUH 07 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NG 312, NG 313 1998->
D 2866 LUH 20, D 2866 LUH 26 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NG 313 2006-09
D 2066 LUH 12, D 2066 LUH 22 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor Engine D 2066 LUH 22 79093
NG 313 2007-14
E 2876 LUH 02 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 03.2010 ->, without cable 79093
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NG 323 2007-14
D 2066 LUH 42 235 320
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
NG 353 2007-14
D 2066 LUH 13, D 2066 LUH 23 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
NG 363 2007-14
D 2066 LUH 48 264 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor Engine D 2066 LUH 48, 07.2009 -> 79093
NL 202 1989-94
D 0826 LUH/213 157 214
Air temp. sensor 33901
NL 202, NL 222, NL 223 1992->
D 0826 LUH 03, D 0826 LUH 12 157 214
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 01.2001 - 06.2005 33900
NL 202, NL 262, NL 263 1991->
D 0826 LUH 184 250
Air temp. sensor 33901
NL 262 1997->
D 2865 LUH 09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NL 262, NL 263 1998->
D 2866 LUH 22 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NL 283 2012->
D 2066 LUH 41 206 280
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
NL 312 1995-98
D 2865 LUH 07 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NL 313 1998->
D 2866 LUH 20, D 2866 LUH 26 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NL 313 2006-09
D 2066 LUH 12, D 2066 LUH 22 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 01.2007 -> 79093
NL 313 2007-14
E 2876 LUH 02 228 310
Air temp. sensor 33901
NL 323 2007->
D 2066 LUH 42 235 320
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 01.2009 -> 79093
NL NL 243 2007-14
E 2866 DUH 03, E 2866 DUH 04 180 245
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NL NL 273 2006-09
D 2066 LUH 11, D 2066 LUH 21 199 271
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor Engine D 2066 LUH 11, 04.2006 -> 79093
NM 152 1990-93
D 0826 OH02 110 150
Air temp. sensor 33901
NM 152 1992-97
D 0824 LOH 01 114 155
Air temp. sensor 33901
NM 182, NM 192 1990-97
D 0826 LOH 01 130 177
Air temp. sensor 33901
NM 222, NM 223 1996->
D 0826 LOH 15, D 0826 LUH 12 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NM 243 2002-09
D 0836 LOH 52, D 0836 LOH 56 176 240
Air temp. sensor 33901
NM 253 2007-14
D 0836 LOH 61 184 250
Air temp. sensor 33901
NM 283 2002-09
D 0836 LOH 02, D 0836 LOH 51, D 0836 LOH 55 206 280
Air temp. sensor 33901

NM 293 2007-14
D 0836 LOH 60 213 290
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 07.2008 - 12.2013, Front 79093
NM NM 223 1987->
D 0826 LOH 15 162 220
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NÜ 263 1998->
D 0826 LUH 13 191 260
Air temp. sensor 33901
NÜ 263 1996-98
D 2865 LUH 09 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NÜ 263 1998->
D 2866 LUH 22 191 260
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NÜ 313 1998->
D 2866 LUH 20, D 2866 LUH 26 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NÜ 313 15M 1998->
D 2866 LUH 24, D 2866 LUH 26, D 2866 LUH 28, D 2866 LUH 35 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
NÜ 353 15M 1998->
D 2866 LUH 21 257 350
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
SG 220 1980-85
D 2566 MUM/200 147 200
Air temp. sensor 33901
SG 220 1976-80
D 2566 MUM/220 162 220
Air temp. sensor 33901
SG 220,SG 240 HÜ,SG 242 H 1980-86
D 2566 MUH/240 177 241
Air temp. sensor 33901
SG 240 H,SG 242,SG 242 H 1985-94
D 2866 UH/240 177 241
Air temp. sensor 33901
SG 240 H,SG 292 H 1984-89
D 2866 TUH/290 213 290
Air temp. sensor 33901
SG 240 HÜ 1981-86
D 2566 MTUH 206 280
Air temp. sensor 33901
SG 242,SG 292 1985-94
D 2866 TOH/310, D 2866 TUH/290 224 305
Air temp. sensor 33901
SG 312,SG 322 1994-97
D 2865 LUH 07, D 2865 LUH 08 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
SG SGG 280 H 1982->
D 2566 MTUH 206 280
Air temp. sensor 33901
SL 283 2005-06
D 0836 LOH 01, D 0836 LOH 55 206 280
Air temp. sensor -> 09.2006 33901
Coolant temp. sensor -> 09.2006 33900
SM 152 1987-94
D 0826 OH02 110 150
Air temp. sensor 33901
SM 182,SM 192 1987-95
D 0826 LOH 01 130 177
Air temp. sensor 33901
SÜ 240 1980-89
D 2566 MUH/200, D 2566 UH/205 147 200
Air temp. sensor 33901
SÜ 240 1975-86
D 2566 MUH/240 177 241
Air temp. sensor 33901
SÜ 240 1982-86
D 2566 MTUH 206 280
Air temp. sensor 33901
SÜ 240 1986-89
D 2866 UH/240 177 241
Air temp. sensor 33901
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SÜ 240 1986-89
D 2866 TOH/290 213 290
Air temp. sensor 33901
SÜ 242 1987-93
D 2866 UH/240 177 240
Air temp. sensor 33901
SÜ 243 2005-09
D 0836 LOH 56 176 240
Air temp. sensor 33901
SÜ 263 2003->
D 2866 LUH 25 265 360
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
SÜ 263 2005-09
D 0836 LOH 62 191 260
Air temp. sensor 33901
SÜ 272 1993-95
D 2865 LUH 02 198 270
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
SÜ 273 2006-09
D 2066 LUH 11, D 2066 LUH 21 198 270
Air temp. sensor 33901
SÜ 283 2003->
D 0836 LOH 02, D 0836 LOH 51, D 0836 LOH 55 206 280
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
SÜ 292 1992-93
D 2866 TOH/310 229 311
Air temp. sensor 33901
SÜ 293 2003->
D 0836 LOH 60 213 290
Air temp. sensor 33901
SÜ 313 2003->
D 2866 LUH 24, D 2866 LUH 26 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
SÜ 313 2006-09
D 2066 LUH 12, D 2066 LUH 22 228 310
Air temp. sensor 33901
SÜ 320 2003->
D 2066 LUH 32 235 320
Air temp. sensor 33901
SÜ 322 1995-97
D 2865 LUH 08 235 320
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
SÜ 353 2006-09
D 2066 LUH 13, D 2066 LUH 23 257 350
Air temp. sensor 33901
SÜ 360 2007->
D 2066 LUH 33 264 360
Air temp. sensor 33901
TGA 18.310 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 18.310 2002->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 18.310 2002->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 18.310 2002->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 18.310, 18.320 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 18.310, 18.320 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 18.310, 18.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 28, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.310, 18.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093

TGA 18.310, 18.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.310, 18.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 28, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.310, 18.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.310, 18.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.350 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.350, 18.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 27, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.350, 18.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.350, 18.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.350, 18.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.350, 18.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 18.360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 18.360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 18.360 2002->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 18.360 2002->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 18.360 2002->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 18.360 2006->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 27, D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.390 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.390, 18.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 26, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.390, 18.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.390, 18.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.390, 18.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
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TGA 18.390, 18.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.400 2005->
D 2066 LF 06, D 2066 LF 26, D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.410 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 18.410 2002->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 18.410 2002->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 18.410, 18.420 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 18.410, 18.420 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 18.410, 18.420 2002->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 18.430 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.430, 18.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 25, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.430, 18.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.430, 18.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.430, 18.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.430, 18.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.440 2005->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.460 2000->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 18.460 2000->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 18.460 2000->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 18.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 18.480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 18.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 18.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 18.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 18.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901

TGA 18.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 14 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.480 2006->
D 2676 LF 05, D 2676 LF 14 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.510 2000->
D 2876 LF 05 375 510
Air temp. sensor 33901
TGA 18.510 2000->
D 2876 LF 05 375 510
Air temp. sensor 33901
TGA 18.530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 18.530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 18.530 2004->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 18.530 2004->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 18.530 2004->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 18.540 2006->
D 2676 LF 13 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 18.540 2006->
D 2676 LF 13 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 19.350 2004->
D 2066 LF 03 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 19.360 2004->
D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 19.360 2004->
D 2066 LF 07 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 19.390 2004->
D 2066 LF 02 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 19.400 2004->
D 2066 LF 06 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 19.410 2004->
D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 19.430 2005-11
D 2066 LF 01 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
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TGA 19.440 2006-11
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 19.460 2004->
D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 19.480 2004->
D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 19.480 2006->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 24.350, 24.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 27, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 24.350, 24.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 24.360 2001->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 24.390, 24.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 26, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 24.390, 24.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 24.410 2001->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 24.430, 24.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 23, D 2066 LF 25, D 2066 LF 31, 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 24.430, 24.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 24.460 2001->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 24.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 24.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12, D 2676 LF 14 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 24.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 24.480 2005->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 24.510 2001->
D 2876 LF 05 375 510
Air temp. sensor 33901
TGA 24.530 2001->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 24.530 2005->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 24.540 2006->
D 2676 LF 11, D 2676 LF 13 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.280 2002->
D 0836 LF 41 206 280
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.310 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228 310
Air temp. sensor 33901

TGA 26.310 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 26.310 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 26.310 2002->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 26.310 2000->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 26.310 2002->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 26.310 2002->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 26.310 2002->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 26.310 2001->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 26.310 2001->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 26.310 2003->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 26.310 2004->
D 2066 LF 04 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.310 2004->
D 2066 LF 04 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.310 2004->
D 2066 LF 04 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.310 2000->
D 2866 LF26, D 2866 LF36 228 310
Air temp. sensor Engine D 2866 LF26, 09.2002 - 12.2005 33901
TGA 26.310, 26.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 28, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor -> 09.2008, for vehicles without oil level sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 2005->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 2005->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 2005->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 2005->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093

MAN Cont. MAN Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1352

TGA 26.310, 26.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 2005->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.310, 26.320 2005->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.320 2005->
D 2066 LF 39 235 320
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.320 2006->
D 2066 LF 39 235 320
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.320 2006->
D 2066 LF 39 235 320
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.330 2002->
D 0836 LF 44 240 326
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350 2005->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350 2004->
D 2066 LF 03 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350 2005->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350 2005->
D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350 2005->
D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 27, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093

TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 2005->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.350, 26.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 26.360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 26.360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 26.360 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 26.360 2001->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 26.360 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 26.360 2001->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 26.360 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 26.360 2002->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 26.360 2003->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 26.360 2004->
D 2066 LF 07 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 26.360 2004->
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.360 2004->
D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.360 2004->
D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.360 2004->
D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
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TGA 26.360 2006->
D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.360 2006->
D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.360 2006->
D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor Engine D 2866 LF27, 10.2002 - 12.2005 33901
TGA 26.360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor Engine D 2866 LF27, 09.2002 - 12.2005 33901
TGA 26.390 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 24, D 2066 LF 26, D 2066 LF 32, 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.390, 26.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093

TGA 26.390, 26.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.400 2004->
D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.400 2004->
D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.400 2004->
D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.400 2006->
D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.400 2006->
D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.400 2006->
D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.410 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 26.410 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 26.410 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 26.410 2001->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 26.410 2001->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 26.410 2001->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 26.410 2002->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 26.410 2002->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 26.410 2002->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 26.410 2001->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 26.410 2005->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 26.410 2003->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 26.430 2004->
D 2066 LF 01 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
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TGA 26.430 2000->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 23, D 2066 LF 25, D 2066 LF 31, 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 23, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
CKP Sensor D 2066 LF 01, -> 09.2006, Without oil level sensor 79093
TGA 26.430, 26.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 23, D 2066 LF 25, D 2066 LF 31, 316 430
CKP Sensor D2066LF11, D2066LF01, 09.2004-09.2006 79093
TGA 26.440 2006->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
TGA 26.440 2006->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
TGA 26.440 2005->
D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.440 2004->
D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.440 2004->
D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.440 2005->
D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093

TGA 26.440 2005->
D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.460 2000->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 26.460 2000->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 26.460 2000->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 26.460 2001->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 26.460 2001->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 26.460 2001->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 26.460 2001->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 26.460 2001->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 26.460 2000->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor Engine D 2876 LF 04, 09.2002 - 05.2004 33901
TGA 26.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 26.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 26.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 26.480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 26.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 26.480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 26.480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 26.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 26.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 26.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 26.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12, D 2676 LF 14 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
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TGA 26.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.480 2006->
D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12, D 2676 LF 14 353 480
CKP Sensor 07.2006-03.2009 79093
TGA 26.510 2000->
D 2876 LF 05 375 510
Air temp. sensor 33901
TGA 26.510 2000->
D 2876 LF 05 375 510
Air temp. sensor 33901
TGA 26.510 2001->
D 2876 LF 05 375 510
Air temp. sensor 33901
TGA 26.510 2001->
D 2876 LF 05 375 510
Air temp. sensor 33901
TGA 26.510 2000->
D 2876 LF 05 375 510
Air temp. sensor 10.2002 - 06.2003 33901
TGA 26.510 2000->
D 2876 LF 05 375 510
Air temp. sensor 10.2002 - 06.2003 33901
TGA 26.530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 26.530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 26.530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 26.530 2001->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 26.530 2001->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 26.530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 26.530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 26.530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 26.540 2006->
D 2676 LF 13 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 26.540 2006->
D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 13, 02.2007 - 08.2008 79093

TGA 27.440 2008->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
TGA 28.310 2002->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 28.310 2002->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 28.310 2002->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 28.310 2002->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.310 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.310 2006->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 28, D 2066 LF 39 228 310
CKP Sensor D2066LF14, D2066LF04, ->06.2007 79093
TGA 28.310, 28.320 2006->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 28, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.320 2006->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 28, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.320 2004->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39 235 320
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.320 2004->
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39 235 320
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.320 2006->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 14, D 2066 LF 28, D 2066 LF 39 228 310
CKP Sensor D2066LF04, D2066LF14, ->06.2007 79093
TGA 28.350 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.350 2006->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.350 2006->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.350, 28.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 27, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.350, 28.360 2006->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 27, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.350, 28.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 27, D 2066 LF 38 257 350
CKP Sensor D2066LF03, D2066LF13, ->09.2006 79093
TGA 28.360 2002->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 28.360 2002->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 28.360 2006->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.360 2006->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
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TGA 28.360 2002->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.360 2006->
D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.360 2006->
D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.360 2006->
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.390 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
CKP Sensor -> 09.2006, for vehicles without oil level sensor 79093
TGA 28.390, 28.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 26, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.390, 28.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 26, D 2066 LF 37 287 390
CKP Sensor D2066LF02, D2066LF12, ->09.2006 79093
TGA 28.400 2006->
D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.400 2006->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.400 2006->
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37 294 400
CKP Sensor D 2066 LF 37, D 2066 LF 26, -> 08.2008 79093
TGA 28.410 2002->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 28.410 2002->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 28.410 2006->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 28.410 2006->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 28.410 2002->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 28.430 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.430 2002-08
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
CKP Sensor -> 09.2006, Without oil level sensor 79093
TGA 28.430, 28.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 25, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093

TGA 28.440 2004-08
D 2066 LF 23, D 2066 LF 25, D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.440 2004-08
D 2066 LF 23, D 2066 LF 25, D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.440 2005->
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.440 2006->
D 2066 LF 23, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 324 440
CKP Sensor -> 08.2008, for vehicles without oil level sensor 79093
TGA 28.460 2002->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 28.460 2002->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 28.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 28.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 28.480 2006->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 28.480 2006->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 14 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.480 2006->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 14 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.480 2006->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 28.480 2006->
D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.480 2006->
D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.510 2002->
D 2876 LF 05 375 510
Air temp. sensor 33901
TGA 28.510 2002->
D 2876 LF 05 375 510
Air temp. sensor 33901
TGA 28.530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 28.530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 28.530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 28.530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 28.540 2006->
D 2676 LF 13 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 28.540 2006->
D 2676 LF 13 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 32.310 2002->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 32.310 2002->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
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TGA 32.310 2002->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 32.350, 32.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 32.350, 32.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 32.360 2002->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 32.360 2002->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 32.360 2002->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 32.390, 32.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 32.390, 32.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 32.410 2002->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 32.410 2002->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 32.410 2002->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 32.430, 32.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 32.430, 32.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 32.460 2002->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 32.460 2002->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 32.460 2002->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 32.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 32.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 32.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 32.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 32.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.350 2007->
D 2066 LF 03 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.350, 33.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093

TGA 33.350, 33.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.350, 33.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.350, 33.360 2005->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.350, 33.360 2005->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.350, 33.360 2005->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 33.360 2000->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 33.360 2001->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 33.360 2001->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 33.360 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 33.360 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 33.360 2002->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 33.360 2007->
D 2066 LF 07 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.390, 33.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.390, 33.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.390, 33.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.390, 33.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.390, 33.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.390, 33.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.390, 33.400 2007->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.410 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 33.410 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 33.410 2000->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
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TGA 33.410 2000->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 33.410 2002->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 33.410 2002->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 33.410 2002->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 33.430 2007->
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor -> 05.2010, for vehicles without oil level sensor 79093
TGA 33.430, 33.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.430, 33.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.430, 33.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.430, 33.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.430, 33.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.430, 33.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.440 2007->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
CKP Sensor 07.2006 - 05.2010 79093
TGA 33.460 2002->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 33.460 2002->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 33.460 2002->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 33.460 2002->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 33.460 2002->
D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901

TGA 33.460 2002->
D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 33.460 2002->
D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 33.480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 33.480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 33.480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 33.480 2002->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 33.480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 33.480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 33.480 2002->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 33.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.480 2007->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 33.510 2002->
D 2876 LF 05 375 510
Air temp. sensor 33901
TGA 33.510 2002->
D 2876 LF 05 375 510
Air temp. sensor 33901
TGA 33.530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 33.530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 33.530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 33.530 2003->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 33.530 2003->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 33.530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 35.310 2003->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
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TGA 35.310 2003->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 35.310 2003->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 35.310, 35.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 35.310, 35.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 35.310, 35.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 35.350 2006->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.350 2006->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.350 2006->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.350, 35.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.350, 35.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.350, 35.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.360 2003->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 35.360 2003->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 35.360 2003->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 35.360 2006->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 35.360 2006->
D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.360 2006->
D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.360 2006->
D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.360 2006->
D 2066 LF 38 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.360 2006->
D 2066 LF 38 265 360
CKP Sensor D 2066 LF 38, -> 08.2008, Without oil level sensor 79093
TGA 35.390 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093

TGA 35.390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.390, 35.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.390, 35.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.390, 35.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.400 2006->
D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.400 2006->
D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.400 2004->
D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.400 2006->
D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.400 2006->
D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.400 2006->
D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.400 2006->
D 2066 LF 37 294 400
CKP Sensor D 2066 LF 37, -> 08.2008, Without oil level sensor 79093
TGA 35.410 2003->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 35.410 2003->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 35.410 2006->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 35.410 2006->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 35.410 2003->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 35.410 2006->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 35.430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
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TGA 35.430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.430, 35.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.430, 35.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.430, 35.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.440 2006->
D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.440 2006->
D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.440 2006->
D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.440 2006->
D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.440 2006->
D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.440 2006->
D 2066 LF 36 324 440
CKP Sensor 10.2007 - 08.2008, Without oil level sensor 79093
TGA 35.440 2006->
D 2066 LF 36 324 440
CKP Sensor D 2066 LF 36, -> 08.2008, Without oil level sensor 79093
TGA 35.460 2003->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 35.460 2003->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 35.460 2003->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 35.460 2006->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 35.480 2003->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 35.480 2003->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 35.480 2004->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.480 2004->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.480 2004->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.480 2006->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 35.480 2006->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 35.480 2006->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093

TGA 35.480 2006->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 35.480 2003->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 35.480 2006->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 35.480 2006->
D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.480 2006->
D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.480 2006->
D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 35.480 2006->
D 2676 LF 05 353 480
CKP Sensor Engine D 2676 LF 05, -> 08.2008 79093
TGA 35.530 2004->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 35.530 2004->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 35.530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 35.530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 35.530 2004->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 35.530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 37.310 2004->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 37.310 2004->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 37.310 2004->
D 2866 LF26 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 37.310, 37.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 37.310, 37.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 37.310, 37.320 2004->
D 2066 LF 04, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39 228 310
Air temp. sensor 33901
TGA 37.350, 37.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 37.350, 37.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 37.350, 37.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 37.360 2004->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 37.360 2004->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
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TGA 37.360 2004->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
TGA 37.390, 37.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 37.390, 37.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 37.390, 37.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 37.410 2004->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 37.410 2004->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 37.410 2004->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 37.430, 37.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 37.430, 37.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 37.430, 37.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 37.460 2004->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 37.460 2004->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 37.460 2004->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 37.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 37.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 37.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 37.480 2004->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 37.480 2004->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 37.480 2004->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 37.530 2004->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 37.530 2004->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 37.530 2004->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 39.390 2006->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 12 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093

TGA 39.400 2006->
D 2066 LF 37 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 39.430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 39.440 2006->
D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 39.480 2006->
D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.390, 40.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.390, 40.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.390, 40.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.390, 40.400 2005->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.410 2004->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 40.410 2004->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 40.410 2004->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 40.410 2004->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 40.430 2005->
D 2066 LF 01 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.430 2005->
D 2066 LF 01 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.430, 40.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.430, 40.440 2005->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.440 2005->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.460 2004->
D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 40.460 2004->
D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
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TGA 40.460 2004->
D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 40.460 2004->
D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 40.480 2004->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 40.480 2004->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 40.480 2004->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 40.480 2004->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 40.480 2005->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.480 2005->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.480 2005->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 40.480 2005->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.350 2007->
D 2066 LF 03 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.350, 41.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.350, 41.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.350, 41.360 2004->
D 2066 LF 03, D 2066 LF 07, D 2066 LF 13, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38 257 350
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.360 2003->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.360 2003->
D 2866 LF27, D 2866 LF37 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.360 2007->
D 2066 LF 07 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.360 2004->
D 2866 LF27 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.360 2008->
D 2066 LF 07 265 360
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.390 2004->
D 2066 LF 02 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.390 2007->
D 2066 LF 02 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.390, 41.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093

TGA 41.390, 41.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.390, 41.400 2004->
D 2066 LF 02, D 2066 LF 06, D 2066 LF 12, D 2066 LF 32, D 2066 LF 37 287 390
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.400 2007->
D 2066 LF 06 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.400 2008->
D 2066 LF 06 294 400
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.410 2003->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 41.410 2003->
D 2866 LF28, D 2866 LF32 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 41.410 2006->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 41.410 2006->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 41.410 2004->
D 2866 LF28 301 410
Air temp. sensor 33901
TGA 41.430 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.430 2007->
D 2066 LF 01 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.430 2006->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.430, 41.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.430, 41.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.430, 41.440 2004->
D 2066 LF 01, D 2066 LF 11, D 2066 LF 31, D 2066 LF 36 316 430
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.440 2004->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.440 2004->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.440 2004->
D 2676 LF 04 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.440 2006->
D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.440 2006->
D 2066 LF 36 324 440
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.460 2003->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 41.460 2003->
D 2876 LF 04, D 2876 LF 07 338 460
Air temp. sensor 33901

MAN Cont.MAN Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1363

TGA 41.460 2004->
D 2876 LF 04 338 460
Air temp. sensor 33901
TGA 41.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.480 2006->
D 2676 LF 01, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.480 2005->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 41.480 2005->
D 2876 LF 12, D 2876 LF 25 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 41.480 2006->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 41.480 2006->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 41.480 2006->
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.480 2004->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 41.480 2006->
D 2876 LF 12 353 480
Air temp. sensor 33901
TGA 41.480 2006->
D 2676 LF 05 353 480
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGA 41.530 2002->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 41.530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 41.530 2006->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 41.530 2004->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 41.530 2004->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 41.530 2004->
D 2876 LF 13 390 530
Air temp. sensor 33901
TGA 41.540 2006->
D 2676 LF 13 397 540
Air temp. sensor 33901
CKP Sensor 79093
TGL I 10.180 2005-22
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 64, D 0834  132 180
CKP Sensor 79093
TGL I 10.180 2005-22
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 64, D 0834  132 180
CKP Sensor 79093
TGL I 10.210 2005-22
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 151 206
CKP Sensor 79093
TGL I 10.210 2005-22
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 151 206
CKP Sensor 79093
TGL I 10.240 2005-22
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093
TGL I 10.240 2005-22
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093

TGL I 12.180 2005-22
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 64, D 0834  132 180
CKP Sensor 79093
TGL I 12.180 2005-22
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 64, D 0834  132 180
CKP Sensor 79093
TGL I 12.210 2005-22
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 151 206
CKP Sensor 79093
TGL I 12.210 2005-22
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 151 206
CKP Sensor 79093
TGL I 12.240 2005-22
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093
TGL I 12.240 2005-22
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093
TGL I 7.150, 8.150 2005-22
D 0834 LFL 40, D 0834 LFL 50, D 0834 LFL 53, D 0834 LFL 60, D 0834  110 150
CKP Sensor 79093
TGL I 7.180, 8.180 2005-22
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 61, D 0834  132 180
CKP Sensor 79093
TGL I 8.150 2006-22
D 0834 LFL 40, D 0834 LFL 50, D 0834 LFL 53, D 0834 LFL 63, D 0834  110 150
CKP Sensor 79093
TGL I 8.180 2005-22
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 61, D 0834  132 180
CKP Sensor 79093
TGL I 8.180 2005-22
D 0834 LFL 41, D 0834 LFL 51, D 0834 LFL 54, D 0834 LFL 61, D 0834  132 180
CKP Sensor 79093
TGL I 8.210 2005-22
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 151 206
CKP Sensor 79093
TGL I 8.210 2005-22
D 0834 LFL 42, D 0834 LFL 52, D 0834 LFL 55 151 206
CKP Sensor 79093
TGL I 8.240 2005-22
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093
TGL I 8.240 2005-22
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093
TGM I 12.240 2005-22
D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093
TGM I 12.280 2005-22
D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor 79093
TGM I 13.240 2006-22
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093
TGM I 13.240 2006-22
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093
TGM I 13.240 2005-22
D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor Engine D 0836 LFL 53, 10.2006 ->, without cable 79093
TGM I 13.250 2005-22
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
CKP Sensor Engine D 0836 LFL 63, 04.2009 ->, without cable 79093
TGM I 13.250 2005-22
D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66 184 250
CKP Sensor Engine D 0836 LFL 63, 04.2009 ->, without cable 79093
TGM I 13.280 2006-22
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor 79093
TGM I 13.280 2006-22
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor 79093
TGM I 13.280 2005-22
D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor Engine D 0836 LFL 54, 10.2006 ->, without cable 79093
TGM I 13.290 2005-22
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
CKP Sensor Engine D 0836 LFL 64, 04.2009 ->, without cable 79093
TGM I 13.290 2005-22
D 0836 LFL 64, D 0836 LFL 67 213 290
CKP Sensor Engine D 0836 LFL 64, 04.2009 ->, without cable 79093
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TGM I 15.240 2005-22
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 50, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093
TGM I 15.240 2005-22
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093
TGM I 15.280 2005-22
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor 79093
TGM I 15.280 2005-22
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor 79093
TGM I 15.330 2005-22
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55 240 326
CKP Sensor 79093
TGM I 15.330 2005-22
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55 240 326
CKP Sensor 79093
TGM I 18.240 2005-22
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093
TGM I 18.240 2005-22
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093
TGM I 18.240 2005-22
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093
TGM I 18.240 2006-22
D 0836 LFL 40, D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor 79093
TGM I 18.250 2005-22
D 0836 LFL 60, D 0836 LFL 63, D 0836 LFL 66, D 0836 LFL 79, D 0836  184 250
CKP Sensor Engine D 0836 LFL 63, 04.2009 ->, without cable 79093
TGM I 18.280 2005-22
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor 79093
TGM I 18.280 2005-22
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor 79093
TGM I 18.280 2005-22
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor 79093
TGM I 18.280 2005-22
D 0836 LFL 41, D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor 79093
TGM I 18.330 2005-22
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55 240 326
CKP Sensor 79093
TGM I 18.330 2005-22
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55 240 326
CKP Sensor 79093
TGM I 18.330 2005-22
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 52, D 0836 LFL 55 240 326
CKP Sensor 79093
TGM I 18.330 2005-22
D 0836 LFL 44, D 0836 LFL 55 240 326
CKP Sensor 79093
TGM I 22.240 2005-22
D 0836 LFL 53 176 240
CKP Sensor without cable 79093
TGM I 22.280 2005-22
D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor without cable 79093
TGM I 26.280 2006-22
D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor 79093
TGM I 26.280 2006-22
D 0836 LFL 51, D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor 79093
TGM I 26.280 2005-22
D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor 79093
TGM I 26.280 2005-22
D 0836 LFL 54 206 280
CKP Sensor 79093
TGM I 26.290 2005-22
D 0836 LFL 64 213 290
CKP Sensor Engine D 0836 LFL 64, 04.2009 ->, without cable 79093
TGM I 26.330 2006-22
D 0836 LFL 52, D 0836 LFL 55 240 326
CKP Sensor 79093

TGM I 26.330 2006-22
D 0836 LFL 52, D 0836 LFL 55 240 326
CKP Sensor 79093
TGM I 26.330 2005-22
D 0836 LFL 55 240 326
CKP Sensor 79093
TGM I 26.330 2005-22
D 0836 LFL 55 240 326
CKP Sensor 79093
TGM I 26.340 2005-22
D 0836 LFL 65 250 340
CKP Sensor Engine D 0836 LFL 65, 04.2009 ->, without cable 79093
TGS I 18.320 2007-21
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 86 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 18.320 2007-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68, D 2066 LF 86 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 18.320 2007-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 53, D 2066 LF 68, D 2066 LF 86 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 18.320 2007-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68, D 2066 LF 86 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 18.320 2007-21
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 18.320 2007-21
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 18.350 2007-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS I 18.350 2007-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS I 18.350 2007-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS I 18.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 18.360 2007-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67, D 2066 LF 85 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 18.360 2007-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 18.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 18.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 18.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 18.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS I 18.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS I 18.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS I 18.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 18.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 18.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 18.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 18.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, 294 400
CKP Sensor 79093
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TGS I 18.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 18.430 2007-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS I 18.430 2007-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS I 18.430 2007-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 06.2010 - 12.2013 79093
TGS I 18.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 18.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 18.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 18.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 18.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 18.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 18.440 2007-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 18.440 2007-21
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 10.2009 - 06.2016 79093
TGS I 18.440 2007-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 18.440 2007-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor Engine D 2676 LF 26, 10.2009 - 06.2016 79093
TGS I 18.440 2007-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 18.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 18.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 18.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 18.480 2007-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 18.480 2007-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 18.480 2007-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 18.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGS I 18.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGS I 18.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGS I 18.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGS I 18.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGS I 18.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093

TGS I 19.350 2007-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor -> 12.2013 79093
TGS I 19.360 2011-21
D 2066 LF 07, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 19.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor -> 12.2013 79093
TGS I 19.400 2011-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 19.430 2007-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor -> 12.2013 79093
TGS I 19.440 2011-21
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
CKP Sensor 79093
TGS I 19.440 2011-21
D 2676 LF 04 324 441
CKP Sensor 79093
TGS I 19.480 2011-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 20, D 2676 LF 31 353 480
CKP Sensor D 2676 LF 20, D 2676 LF 02, D 2676 LF 03 79093
TGS I 21.360 2007-21
D 2066 LF 07, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64 265 360
CKP Sensor 05.2012 -> 79093
TGS I 21.400 2007-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 294 400
CKP Sensor 05.2012 -> 79093
TGS I 21.440 2007-21
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
CKP Sensor 05.2012 -> 79093
TGS I 21.440 2007-21
D 2676 LF 04 324 441
CKP Sensor 79093
TGS I 21.480 2007-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 20 353 480
CKP Sensor 05.2012 -> 79093
TGS I 24.320 2007-21
D 2066 LF 28, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 24.320 2007-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 53, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 24.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 24.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 24.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 24.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 24.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 24.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 24.440 2007-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 24.440 2007-21
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 10.2009 - 06.2016 79093
TGS I 24.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 24.480 2007-21
D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor -> 06.2016 79093
TGS I 24.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 26.320 2007-21
D 2066 LF 28, D 2066 LF 35, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 53, 235 320
CKP Sensor 79093
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TGS I 26.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 53, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 26.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 26.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 26.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 26.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 26.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 26.320 2008-21
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 26.320 2007-21
D 2066 LF 39 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 26.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 26.320 2007-21
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39 235 320
CKP Sensor Engine D 2066 LF 39, Engine D 2066 LF 28 79093
TGS I 26.320 2007-21
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43 235 320
CKP Sensor D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43 79093
TGS I 26.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 53, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 26.350 2007-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 26.350 2007-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 26.350 2007-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 26.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 26.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 26.360 2008-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 26.360 2008-21
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 26.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 26.360 2008-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 26.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 52, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 26.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 52, D 2066 LF 64, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 26.360 2007-21
D 2066 LF 38 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 26.360 2008-21
D 2066 LF 38 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 26.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 26.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38 265 360
CKP Sensor Engine D 2066 LF 38, Engine D 2066 LF 27 79093

TGS I 26.360 2007-21
D 2066 LF 07, D 2066 LF 27, D 2066 LF 29, D 2066 LF 33, D 2066 LF 38, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 26.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 52, D 2066 LF 64, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 26.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 26.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 26.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 26.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 26.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 51, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 26.400 2009-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 26.400 2008-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 26.400 2009-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 26.400 2008-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 26.400 2009-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 26.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 26.400 2007-21
D 2066 LF 37 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 26.400 2008-21
D 2066 LF 37 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 26.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 26.400 2009-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor D 2066 LF 37, D 2066 LF 61, D 2066 LF 41 79093
TGS I 26.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37 294 400
CKP Sensor Engine D 2066 LF 26, Engine D 2066 LF 37 79093
TGS I 26.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 51, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 26.400 2009-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 26.430 2007-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 26.430 2007-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 26.430 2007-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 26.430 2007-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 26.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 26.440 2009-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 26.440 2009-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50 324 440
CKP Sensor 79093
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TGS I 26.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 26.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 26.440 2009-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 26.440 2009-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 26.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 26.440 2007-21
D 2066 LF 36 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 26.440 2008-21
D 2066 LF 36 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 26.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 26.440 2007-21
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 10.2009 - 06.2016 79093
TGS I 26.440 2009-21
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor Engine D 2676 LF 26, 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 26.440 2009-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 26.440 2007-21
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 10.2009 - 06.2016 79093
TGS I 26.440 2008-21
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor Engine D 2676 LF 26, 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 26.440 2009-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 26.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 26.440 2009-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 26.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 26.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36 324 440
CKP Sensor Engine D 2066 LF 25, Engine D 2066 LF 36 79093
TGS I 26.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
CKP Sensor 79093
TGS I 26.440 2009-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
CKP Sensor 79093
TGS I 26.440 2007-21
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor D 2676 LF 26, D 2676 LF 22, 10.2009 -> 79093
TGS I 26.440 2007-21
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor D 2676 LF 26, D 2676 LF 22, 10.2009 -> 79093
TGS I 26.480 2007-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 20, 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 26.480 2009-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 26.480 2009-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 26.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 26.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093

TGS I 26.480 2009-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 26.480 2009-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 26.480 2007-21
D 2676 LF 05 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 26.480 2008-21
D 2676 LF 05 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 26.480 2009-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor Engine D 2676 LF 05, Engine D 2676 LF 07 79093
TGS I 26.480 2008-21
D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor Engine D 2676 LF 25 79093
TGS I 26.480 2007-21
D 2676 LF 01, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 09, D 2676 LF 12, 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 26.480 2007-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 20, 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 26.480 2009-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 26.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGS I 26.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 26.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 26.540 2008-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 26.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 26.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 26.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 26.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGS I 26.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 08, D 2676 LF 11, D 2676 LF 13, D 2676 LF 15, 397 540
CKP Sensor 79093
TGS I 26.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 13, Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 26.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 28.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 28.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 28.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 28.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor Engine D 2066 LF 43, Engine D 2066 LF 68 79093
TGS I 28.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor D 2066 LF 43, D 2066 LF 39, D 2066 LF 68 79093
TGS I 28.350 2008-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 04.2010 - 12.2013 79093
TGS I 28.350 2008-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 04.2010 - 12.2013 79093
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TGS I 28.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 28.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 28.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 28.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 28.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 28.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 04.2010 - 12.2013 79093
TGS I 28.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 04.2010 - 12.2013 79093
TGS I 28.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D 2066 LF 63 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 28.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D 2066 LF 63 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 28.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 28.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 28.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D 2066 LF 63 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 28.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 04.2010 - 12.2013 79093
TGS I 28.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 04.2010 - 12.2013 79093
TGS I 28.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 28.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 28.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 28.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 28.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 28.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 28.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 28.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 10.2012 - 06.2016 79093
TGS I 28.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
CKP Sensor 79093
TGS I 28.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 28.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 28.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 28.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093

TGS I 28.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 28.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 28.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 28.540 2008-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 28.540 2008-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 28.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 32.320 2009-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 32.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 53, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor D 2066 LF 68, D 2066 LF 53, D 2066 LF 39 79093
TGS I 32.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 32.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 32.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 32.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 32.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 32.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 441
CKP Sensor 79093
TGS I 32.440 2008-21
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 10.2009 -> 79093
TGS I 32.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor Engine D 2676 LF 26, 10.2009 -> 79093
TGS I 32.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 32.480 2008-21
D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor Engine D 2676 LF 25 79093
TGS I 33.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor D 2066 LF 43, D 2066 LF 68, D 2066 LF 39 79093
TGS I 33.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor D 2066 LF 39, D 2066 LF 68, D 2066 LF 43 79093
TGS I 33.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor D 2066 LF 39, D 2066 LF 68, D 2066 LF 43 79093
TGS I 33.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor D 2066 LF 43, D 2066 LF 39, D 2066 LF 68 79093
TGS I 33.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor D 2066 LF 68, D 2066 LF 43, D 2066 LF 39 79093
TGS I 33.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 79093
TGS I 33.350 2008-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.350 2008-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.350 2008-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
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TGS I 33.350 2008-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.350 2008-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.350 2008-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.350 2008-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.360 2008-21
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 33.360 2008-21
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 33.360 2009-21
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 33.360 2008-21
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 33.360 2007-21
D 2066 LF 07, D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 33.360 2007-21
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 33.360 2008-21
D 2066 LF 07, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64 265 360
CKP Sensor 03.2010 -> 79093
TGS I 33.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.400 2008-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 33.400 2008-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 33.400 2008-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 33.400 2008-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 33.400 2008-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 33.400 2008-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 33.400 2008-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 294 400
CKP Sensor 03.2010 -> 79093
TGS I 33.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093

TGS I 33.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 09.2016 79093
TGS I 33.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 33.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 33.440 2007-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 33.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 33.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 33.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 33.440 2008-21
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor D 2676 LF 04, D 2676 LF 26, 03.2010 -> 79093
TGS I 33.440 2008-21
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor D 2676 LF 26, D 2676 LF 04, 03.2010 -> 79093
TGS I 33.440 2007-21
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor D 2676 LF 04, D 2676 LF 26, 03.2010 -> 79093
TGS I 33.440 2008-21
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor D 2676 LF 04, D 2676 LF 26, 03.2010 -> 79093
TGS I 33.440 2007-21
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor D 2676 LF 04, D 2676 LF 26, 03.2010 -> 79093
TGS I 33.440 2008-21
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor D 2676 LF 26, D 2676 LF 04, 03.2010 -> 79093
TGS I 33.440 2008-21
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
CKP Sensor 02.2011 -> 79093
TGS I 33.440 2007-21
D 2676 LF 04 324 440
CKP Sensor 03.2010 -> 79093
TGS I 33.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 33.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 33.480 2007-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 33.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 33.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 33.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 33.480 2008-21
D 2676 LF 02 353 480
CKP Sensor Engine D 2676 LF 02, 01.2010 -> 79093
TGS I 33.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
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TGS I 33.540 2009-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGS I 33.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor 79093
TGS I 33.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 33.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 33.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 35.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 35.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 35.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 35.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 53, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 35.320 2009-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 35.320 2007-21
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 35.320 2007-21
D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor Engine D 2066 LF 43, Engine D 2066 LF 68 79093
TGS I 35.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 35.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 35.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 35.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 35.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 35.360 2007-21
D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor Engine D 2066 LF 67, Engine D 2066 LF 42 79093
TGS I 35.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor D 2066 LF 38, D 2066 LF 67, D 2066 LF 42 79093
TGS I 35.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor -> 12.2013 79093
TGS I 35.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 35.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 35.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D 2066 LF 63 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 35.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 35.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 35.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 35.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093

TGS I 35.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 35.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor -> 12.2013 79093
TGS I 35.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 35.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 35.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 35.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 35.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 35.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 35.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 35.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS I 35.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS I 35.440 2008-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor D 2066 LF 40, D 2066 LF 25, D 2066 LF 36 79093
TGS I 35.440 2008-21
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor Engine D 2676 LF 26, 06.2013 - 06.2016 79093
TGS I 35.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS I 35.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS I 35.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS I 35.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 35.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 35.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 35.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 35.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 14 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 35.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 35.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 35.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 35.540 2008-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 35.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 35.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
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TGS I 35.540 2007->
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 35.540 2009-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 13, Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 35.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGS I 35.540 2008-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 37.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 37.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 37.320 2007-21
D 2066 LF 28, D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 37.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 37.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 37.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 37.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 37.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 37.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 37.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 37.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 37.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 37.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS I 37.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS I 37.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 441
CKP Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS I 37.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 37.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 37.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 37.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 37.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 37.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGS I 40.360 2008-21
D 2066 LF 48, D 2066 LF 64 265 360
CKP Sensor D 2066 LF 64, D 2066 LF 48, 09.2011 -> 79093
TGS I 40.360 2008-21
D 2066 LF 07 265 360
CKP Sensor Engine D 2066 LF 07, 09.2011 -> 79093

TGS I 40.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS I 40.390 2007-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS I 40.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS I 40.390 2007-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS I 40.400 2011-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 40.400 2011-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 40.400 2008-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 294 400
CKP Sensor 03.2010 -> 79093
TGS I 40.400 2008-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 49, D 2066 LF 63 294 400
CKP Sensor 03.2010 -> 79093
TGS I 40.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS I 40.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS I 40.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS I 40.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 03.2010 - 09.2016 79093
TGS I 40.440 2011-21
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
CKP Sensor 79093
TGS I 40.440 2011-21
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
CKP Sensor 79093
TGS I 40.440 2011-21
D 2676 LF 04 324 441
CKP Sensor 79093
TGS I 40.440 2011-21
D 2676 LF 04 324 441
CKP Sensor 79093
TGS I 40.440 2008-21
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
CKP Sensor 02.2011 -> 79093
TGS I 40.440 2008-21
D 2676 LF 04 324 441
CKP Sensor 03.2010 -> 79093
TGS I 40.440 2008-21
D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
CKP Sensor 02.2011 -> 79093
TGS I 40.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 20 353 480
CKP Sensor 03.2010 -> 79093
TGS I 40.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 20 353 480
CKP Sensor 03.2010 -> 79093
TGS I 40.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 20 353 480
CKP Sensor 03.2010 -> 79093
TGS I 40.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 20 353 480
CKP Sensor 03.2010 -> 79093
TGS I 41.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 41.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor 79093
TGS I 41.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor D 2066 LF 43, D 2066 LF 68, D 2066 LF 39 79093
TGS I 41.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor D 2066 LF 39, D 2066 LF 68, D 2066 LF 43 79093
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TGS I 41.320 2008-21
D 2066 LF 39, D 2066 LF 43, D 2066 LF 68 235 320
CKP Sensor D 2066 LF 43, D 2066 LF 39, D 2066 LF 68 79093
TGS I 41.350 2008-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 41.350 2008-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 41.350 2008-21
D 2066 LF 03 257 350
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 41.360 2008-21
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 41.360 2008-21
D 2066 LF 07, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 41.360 2007-21
D 2066 LF 07, D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, 265 360
CKP Sensor 79093
TGS I 41.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor D 2066 LF 42, D 2066 LF 67, D 2066 LF 38 79093
TGS I 41.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 48, D 2066 LF 64, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor Engine D 2066 LF 64, Engine D 2066 LF 67 79093
TGS I 41.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 41.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 41.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 41.390 2008-21
D 2066 LF 02 287 390
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 41.400 2008-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 41.400 2008-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 41.400 2007-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 41.400 2008-21
D 2066 LF 06, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor D 2066 LF 41, D 2066 LF 37, D 2066 LF 61 79093
TGS I 41.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 49, D 2066 LF 61, D 2066 LF 63 294 400
CKP Sensor 79093
TGS I 41.430 2007-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 41.430 2007-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 41.430 2008-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 41.430 2007-21
D 2066 LF 01 316 430
CKP Sensor 01.2010 - 12.2013 79093
TGS I 41.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 41.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 41.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 41.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGS I 41.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
CKP Sensor 79093

TGS I 41.440 2008-21
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 01.2010 -> 79093
TGS I 41.440 2008-21
D 2066 LF 36 324 440
CKP Sensor Engine D 2066 LF 36 79093
TGS I 41.440 2007-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 50, D 2066 LF 62 324 441
CKP Sensor 79093
TGS I 41.440 2008-21
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 01.2010 -> 79093
TGS I 41.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGS I 41.440 2008-21
D 2676 LF 04, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 01.2010 -> 79093
TGS I 41.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 41.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 41.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 41.480 2008-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 20, 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 41.480 2007-21
D 2676 LF 02, D 2676 LF 03, D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, 353 480
CKP Sensor 79093
TGS I 41.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07 353 480
CKP Sensor Engine D 2676 LF 05, Engine D 2676 LF 07 79093
TGS I 41.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 41.540 2007->
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 41.540 2007->
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 41.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGS I 41.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGX I 18.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 18.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 18.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 18.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 18.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 18.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 18.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 18.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 18.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 18.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
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TGX I 18.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 18.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 18.440 2007-21
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor Engine D 2676 LF 22, 10.2009 - 06.2016 79093
TGX I 18.440 2007-21
D 2676 LF 10, D 2676 LF 22, D 2676 LF 26, D 2676 LF 36, D 2676 LF 46, 324 440
CKP Sensor Engine D 2676 LF 22, 10.2009 - 06.2016 79093
TGX I 18.440 2012-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor -> 06.2016 79093
TGX I 18.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 21, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 18.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 21, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 18.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 14 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 18.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 18.520 2014-21
D 3876 LF02 383 520
CKP Sensor 79093
TGX I 18.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGX I 18.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGX I 18.540 2007-21
D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGX I 18.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGX I 18.560 2014-21
D 3876 LF01 412 560
CKP Sensor 79093
TGX I 18.680 2007-16
D 2868 LF02, D 2868 LF03, D 2868 LF05 500 680
CKP Sensor 79093
TGX I 24.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 24.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 24.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 24.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 24.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 24.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 24.440 2007-21
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor Engine D 2676 LF 22, -> 06.2016 79093
TGX I 24.440 2012-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor -> 06.2016 79093
TGX I 24.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 24.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 21, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 24.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06, 09.2009 -> 79093

TGX I 24.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor 09.2009 -> 79093
TGX I 26.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67, D 2066 LF 85 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 26.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 26.360 2008-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 26.360 2007-21
D 2066 LF 38 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 26.360 2007-21
D 2066 LF 38 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 26.360 2007-21
D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 26.360 2008-19
D 2066 LF 38 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 26.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 52, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 26.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 26.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 26.400 2008-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 26.400 2007-21
D 2066 LF 37 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 26.400 2007-21
D 2066 LF 37 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 26.400 2006-21
D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 26.400 2008-19
D 2066 LF 37 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 26.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 51, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 26.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 57 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 26.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 26.440 2008-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 26.440 2007-21
D 2066 LF 36 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 26.440 2007-21
D 2066 LF 36 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 26.440 2007-21
D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 26.440 2008-19
D 2066 LF 36 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 26.440 2008-21
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 10.2009 - 06.2016 79093
TGX I 26.440 2012-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor -> 06.2016 79093
TGX I 26.440 2012-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor -> 06.2016 79093
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TGX I 26.440 2012-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor -> 06.2016 79093
TGX I 26.440 2014-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor -> 06.2016 79093
TGX I 26.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor D 2066 LF 36, D 2066 LF 40, D 2066 LF 25 79093
TGX I 26.440 2012-21
D 2676 LF 22, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor Engine D 2676 LF 22, Engine D 2676 LF 26 79093
TGX I 26.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 26.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 21, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 26.480 2007-21
D 2676 LF 05 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 26.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 26.480 2007-21
D 2676 LF 05 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 26.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 26.480 2008-19
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 26.480 2007-21
D 2676 LF 05 353 480
CKP Sensor -> 06.2016 79093
TGX I 26.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 21, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 26.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGX I 26.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGX I 26.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGX I 26.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGX I 26.540 2012-19
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor 79093
TGX I 26.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 13, Engine D 2676 LF 06 79093
TGX I 27.440 2012-21
D 2676 LF 28 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 28.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 28.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 28.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 28.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 28.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 28.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 28.440 2012-21
D 2676 440, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor Engine D 2676 LF 26, -> 06.2016 79093

TGX I 28.440 2012-21
D 2676 LF 10, D 2676 LF 28 324 440
CKP Sensor Engine D 2676 LF 28 79093
TGX I 28.440 2012-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor -> 06.2016 79093
TGX I 28.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 28.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 28.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGX I 28.540 2009-21
D 2676 LF 06 397 540
CKP Sensor Engine D 2676 LF 06 79093
TGX I 33.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 33.360 2007-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 33.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 33.400 2007-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 33.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 33.440 2007-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 33.440 2009-21
D 2676 440, D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor Engine D 2676 LF 26, 06.2013 - 06.2016 79093
TGX I 33.440 2012-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor 06.2013 - 06.2016 79093
TGX I 33.440 2014-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor -> 06.2016 79093
TGX I 33.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 33.480 2007-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 16, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
TGX I 33.480 2014-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 16, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor Engine D 2676 LF 25, -> 06.2016 79093
TGX I 33.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGX I 33.540 2007-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGX I 33.680 2007-16
D 2868 LF02, D 2868 LF05 500 680
CKP Sensor 79093
TGX I 33.680 2007-16
D 2868 LF02, D 2868 LF05 500 680
CKP Sensor 79093
TGX I 35.360 2008-21
D 2066 LF 27, D 2066 LF 38, D 2066 LF 42, D 2066 LF 67 265 360
CKP Sensor 79093
TGX I 35.400 2008-21
D 2066 LF 26, D 2066 LF 37, D 2066 LF 41, D 2066 LF 61 294 400
CKP Sensor 79093
TGX I 35.440 2008-21
D 2066 LF 25, D 2066 LF 36, D 2066 LF 40 324 440
CKP Sensor 79093
TGX I 35.440 2008-21
D 2676 LF 26 324 440
CKP Sensor -> 06.2016 79093
TGX I 35.480 2008-21
D 2676 LF 05, D 2676 LF 07, D 2676 LF 14, D 2676 LF 25 353 480
CKP Sensor 79093
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TGX I 35.540 2008-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGX I 41.540 2008-21
D 2676 LF 06, D 2676 LF 13 397 540
CKP Sensor 79093
TGX I 41.640 2014-21
D 3876 LF03 471 640
CKP Sensor 79093
TGX I 41.680 2007-19
D 2868 LF03, D 2868 LF05, D 2868 LF06 500 680
CKP Sensor 79093
ÜL 242 1989-93
D 2866 UH/240 177 241
Air temp. sensor 33901
ÜL 272 1993->
D 2865 LUH 02, D 2865 LUH 05 198 270
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
ÜL 292 1989-93
D 2866 TUH 01 213 290
Air temp. sensor 33901
ÜL 312,ÜL 322 1992-96
D 2865 LUH 07, D 2865 LUH 08 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
ÜL 313 1996->
D 2866 LUH 20, D 2866 LUH 24, D 2866 LUH 26, D 2866 LUH 28, D 2866 228 310
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900
ÜL 353 1997->
D 2866 LUH 21 257 350
Air temp. sensor 33901
Coolant temp. sensor 33900

MAZ
Serie 100 1034 1996->
--- 170 231
Pressure Sensor 15096
Serie 100 105 1997->
--- 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15264
Serie 100 107 2004->
--- 210 286
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15264
Serie 100 107 2004->
--- 205 279
Pressure Sensor 15264
Serie 200 203 2005->
--- 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15264

MERCEDES-BENZ
Actros 1840 AK 1997-02
OM 541.924, OM 541.945 290 394
Pressure Sensor Engine OM 541.945, Type 061328 - 0252944 15101
Actros 1840 K 1997-02
OM 541.923, OM 541.944 290 394
Pressure Sensor OM 541.944, Type 061328 - 0252944 15101
Actros 1840 S, 1840 LS 1996-02
OM 541.923, OM 541.944 290 394
Pressure Sensor OM 541.944, Type 061328 - 0252944, 09.1996 -> 15101
Actros 1843 S, 1843 LS 1996-02
OM 541.925, OM 541.946 315 428
Pressure Sensor OM 541.946, Type 061328 - 0252944, 09.1996 -> 15101
Actros 1848 K 1997-02
OM 542.921, OM 542.940 350 476
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros 1848 S, 1848 LS 1996-02
OM 542.921, OM 542.940 350 476
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros 2035 S 1996-02
OM 541.922, OM 541.942 260 354
Pressure Sensor OM 541.942, ..061328 - ..0252944, 04.1997 -> 15101
Actros 2043 AS 1996-02
OM 541.921, OM 541.925, OM 541.947 315 428
Pressure Sensor OM541947,OM541921 ,Type 061328-0252944,  15101

Actros 2531, 2531 L 1996-02
OM 541.920, OM 541.940 230 313
Pressure Sensor OM 541.940, Type 061328 - 0252944 15101
Actros 2535 L 1996-02
OM 541.922, OM 541.942 260 354
Pressure Sensor OM 541.942, Type 061328 - 0252944 15101
Actros 2543, 2543 L 1996-02
OM 541.925, OM 541.946 315 428
Pressure Sensor OM 541.946, Engine ..061328 - Engine ..0252944 15101
Actros 2548 LS 1996-02
OM 542.921, OM 542.940 350 476
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros 2648 K, 2648 LK 1997-02
OM 542.921, OM 542.940 350 476
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros 2648 S, 2648 LS 1996-02
OM 542.921, OM 542.940 350 476
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1832 AK 2003->
OM 541.940, OM 541.971, OM 541.997 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1832 K 2003->
OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1832, L, LL 2003->
OM 541.940, OM 541.970 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1832, LS, LLS 2003->
OM 541.940, OM 541.970 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1836 A 2002->
OM 541.943 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1836 AK 2003->
OM 541.942, OM 541.999 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1836 K 2003->
OM 541.942, OM 541.972, OM 541.998 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1836 LS, LLS 2003->
OM 541.942 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1836, L, LL 2003->
OM 541.942 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1841 AK 2003->
OM 541.991 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1841 K 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1841 LS, LLS 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1841, L, LL 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1844 AK 2003->
OM 541.921, OM 541.946, OM 541.947, OM 541.993 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1844 K 2003->
OM 541.925, OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 1844 LS, LLS 2003->
OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1844, L, LL 2003->
OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1846 AK 2003->
OM 541.948, OM 541.949, OM 541.981, OM 541.995 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1846 K 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1846 LS, LLS 2003->
OM 541.948, OM 541.980 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1846, L, LL 2003->
OM 541.948, OM 541.980 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1848 AK 2003->
OM 541.948 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1848 K 2003->
OM 541.948, OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1848, L, LL 2003->
OM 541.948, OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1848, LS, LLS 2003->
OM 541.948, OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1850 AK, 1851 AK 2003->
OM 542.940, OM 542.941, OM 542.960, OM 542.961 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1850, 1851 K 2003->
OM 542.940, OM 542.960 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1850, 1851 LS, LLS 2003->
OM 542.940, OM 542.960 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1850, 1851, L, LL 2003->
OM 542.940, OM 542.960 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1854 LS 2003->
OM 542.942 395 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1854, L 2003->
OM 542.942, OM 542.962 395 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1855 LS, LLS 2008->
OM 542.962 405 551
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1855, L, LL 2008->
OM 542.962 405 551
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1858 LS 2002->
OM 542.944 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1858, L 2003->
OM 542.944 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1860 L, LL 2005->
OM 542.964 440 598
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1860 LS 2008->
OM 542.964 440 598
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 1861 LS 2005->
OM 542.958 450 612
Pressure Sensor 15102

Actros MP2 / MP3 2032 2003->
OM 541.920, OM 541.940 230 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2032 A, AE 2003->
OM 541.926, OM 541.940, OM 541.941 230 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2032 AK 2003->
OM 541.920, OM 541.926, OM 541.940, OM 541.941, OM 541.997 230 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2032 AS 2003->
OM 541.926, OM 541.941 230 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2032 K 2003->
OM 541.920, OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996 230 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2032 S 2003->
OM 541.920, OM 541.940 230 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2036 2003->
OM 541.922, OM 541.942 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2036 A, AE 2003->
OM 541.927, OM 541.942, OM 541.943 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2036 AK 2003->
OM 541.927, OM 541.942, OM 541.943, OM 541.999 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2036 AS 2003->
OM 541.927, OM 541.943 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2036 K 2003->
OM 541.922, OM 541.942, OM 541.972, OM 541.998 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2036 S 2003->
OM 541.942, OM 541.972 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2040 2002->
OM 541.923, OM 541.944 290 394
Pressure Sensor OM 541.923, ..061328 - ..0252944 15101
Actros MP2 / MP3 2041 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 290 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2041 AK 2003->
OM 541.924, OM 541.944, OM 541.945, OM 541.991 290 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2041 AS 2003->
OM 541.924, OM 541.991 290 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2041 K 2003->
OM 541.923, OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 290 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2041 S 2003->
OM 541.923, OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 290 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2044 2003->
OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2044 AK 2003->
OM 541.921, OM 541.947, OM 541.993 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2044 AS 2003->
OM 541.921, OM 541.947 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 2044 K 2003->
OM 541.925, OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2044 S 2003->
OM 541.925, OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2046 2003->
OM 541.948, OM 541.980 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2046 AK 2003->
OM 541.948, OM 541.949, OM 541.995 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2046 AS 2003->
OM 541.948 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2046 K 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2046 S 2003->
OM 541.948, OM 541.980 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2048 2008->
OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2048 AK 2003->
OM 541.948 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2048 AS 2003->
OM 541.948 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2048 K 2003->
OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2048 S 2008->
OM 541.948, OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2050 S 2003->
OM 542.940, OM 542.941 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2051 AS 2003->
OM 542.940, OM 542.960 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2051 S 2008->
OM 542.940, OM 542.960 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2054 S 2003->
OM 542.942 395 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2055 S 2008->
OM 542.962 405 551
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2532 LS 2003->
OM 541.920, OM 541.940, OM 541.970 230 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2532 LS 2003->
OM 541.920, OM 541.940, OM 541.970 230 313
Pressure Sensor OM 541.940, Type 061328 - 0252944, -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2532, L, LL 2003->
OM 541.920, OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996 230 312
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2532, L, LL 2003->
OM 541.920, OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996 230 312
Pressure Sensor OM 541.940, Type 061328 - 0252944, ->12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2536 LS 2003->
OM 541.922, OM 541.942, OM 541.943, OM 541.972 260 353
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2536 LS 2008->
--- 265 360
Pressure Sensor 15102

Actros MP2 / MP3 2536 LS 2003->
OM 541.922, OM 541.942, OM 541.943, OM 541.972 260 353
Pressure Sensor OM541942, OM541943, Type 061328-0252944,- 15101
Actros MP2 / MP3 2536, L, LL 2003->
OM 541.922, OM 541.942, OM 541.943, OM 541.972, OM 541.998 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2536, L, LL 2003->
OM 541.922, OM 541.942, OM 541.943, OM 541.972, OM 541.998 260 354
Pressure Sensor OM541998, OM541942, Type 061328-0252944,- 15101
Actros MP2 / MP3 2541 LS 2003->
OM 541.923, OM 541.944 290 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2541 LS 2008->
OM 541.974 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2541 LS 2003->
OM 541.923, OM 541.944, OM 541.990 290 394
Pressure Sensor OM 541.944, Type 061328 - 0252944, -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2541, L, LL 2003->
OM 541.923, OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 290 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2541, L, LL 2003->
OM 541.923, OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 290 394
Pressure Sensor OM 541.944, Type 061328 - 0252944, -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2544 LS 2003->
OM 541.925, OM 541.946, OM 541.976 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2544 LS 2008->
OM 541.976 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2544 LS 2003->
OM 541.925, OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 315 428
Pressure Sensor OM 541.946, Type 061328 - 0252944, -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2544, L, LL 2003->
OM 541.925, OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2544, L, LL 2003->
OM 541.925, OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 315 428
Pressure Sensor OM 541.946, Type 061328 - 0252944, -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2546 LS 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2546 LS 2008->
--- 335 456
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2546 LS 2003->
OM 541.948, OM 541.980 335 456
Pressure Sensor OM 541.948, Type 061328 - 0252944, -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2546, L, LL 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2546, L, LL 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor OM 541.948, Type 061328 - 0252944, -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 2548 LS 2003->
OM 541.948, OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2548 LS 2008->
--- 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2548, L,LL 2003->
OM 541.948, OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2550 LS 2003->
OM 542.940 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2550, LS 2003->
OM 542.940 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2551 LS 2003->
OM 542.960 375 510
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 2551, L, LL 2003->
OM 542.960 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2554 LS 2003->
OM 542.942 395 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2554, L 2003->
OM 542.942 395 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2555 LS 2005->
OM 542.962 405 551
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2555, L, LL 2003->
OM 542.962 405 551
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2558, L 2003->
OM 542.944 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2560, L, LL 2003->
OM 542.964 440 598
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2632 B 2003->
OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2632 K, LK 2003->
OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2632 LS 2003->
OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2632, L, LL 2003->
OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2636 B 2003->
OM 541.942, OM 541.972, OM 541.998 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2636 K, LK 2003->
OM 541.942, OM 541.972, OM 541.998 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2636 LS 2003->
OM 541.942, OM 541.972, OM 541.998 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2636, L, LL 2003->
OM 541.942, OM 541.972, OM 541.998 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2641 B 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2641 K, LK 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2641 S, LS 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2641, L, LL 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2644 B 2003->
OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2644 K, LK 2003->
OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102

Actros MP2 / MP3 2644 S, LS 2003->
OM 541.925, OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2644, L, LL 2003->
OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2646 B 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2646 K, LK 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2646 S, LS 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2646, L, LL 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2648 B 2003->
OM 541.948, OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2648 K, LK 2003->
OM 541.948, OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2648 S, LS 2003->
OM 541.948, OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2648, L, LL 2003->
OM 541.948, OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2650 K, 2651 K, LK 2003->
OM 542.940, OM 542.960 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2650 S, LS 2003->
OM 542.940 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2650, L, 2651,L, LL 2003->
OM 542.940 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2651 S, LS 2003->
OM 542.960 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2654 K, LK, 2655 K, LK 2003->
OM 542.942, OM 542.962 395 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2654 S, LS 2003->
OM 542.920, OM 542.942 390 530
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2654, L, 2655, L, LL 2003->
OM 542.942, OM 542.962 395 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2655 S, LS 2003->
OM 542.962 405 551
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2658 K, LK 2003->
OM 542.944 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2658 L 2003->
OM 542.944 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2658 LS 2003->
OM 542.944 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2660 L, LL 2005->
OM 542.964 440 598
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 2660 S, LS 2008->
OM 542.964 440 598
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2732 AE 2008->
OM 541.941, OM 541.997 235 320
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2732 AKE 2008->
OM 541.997 235 320
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2736 AE 2008->
OM 541.943, OM 541.999 265 360
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2736 AKE 2008->
OM 541.943, OM 541.999 265 360
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2741 AE 2008->
OM 541.991 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2741 AKE 2008->
OM 541.991 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2744 AE 2008->
OM 541.947, OM 541.993 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2744 AKE 2008->
OM 541.947, OM 541.993 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2746 AE 2008->
OM 541.949, OM 541.995 335 456
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2746 AKE 2008->
OM 541.949, OM 541.995 335 456
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2748 AE 2008->
OM 541.949 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 2748 AKE 2008->
OM 541.949 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3231 K, 3232 K 2003->
OM 541.920, OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996 230 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3232 B 2003->
OM 541.970, OM 541.996 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3236 B 2003->
OM 541.972, OM 541.998 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3236 K 2003->
OM 541.972, OM 541.998 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3241 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3241 B 2003->
OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3241 K 2003->
OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3241 L 2008->
OM 541.944 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3241 L 2008->
OM 541.944 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3244 2003->
OM 541.976, OM 541.992 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3244 B 2003->
OM 541.976, OM 541.992 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3244 K 2003->
OM 541.976, OM 541.992 320 435
Pressure Sensor 15102

Actros MP2 / MP3 3246 2003->
OM 541.948, OM 541.980 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3246 B 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3246 K 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3248 B 2003->
OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3248 K 2003->
OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3248, L 2003->
OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3331 A, 3332 A 2003->
OM 541.920, OM 541.926, OM 541.940, OM 541.941, OM 541.971, OM  230 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3331 AK, 3332 AK 2003->
OM 541.920, OM 541.926, OM 541.940 230 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3331 S, 3332 S 2003->
OM 541.920, OM 541.940, OM 541.970 230 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3331, 3332 2003->
OM 541.920, OM 541.940 230 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3332 AKE 2003->
OM 541.997 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3332 B 2003->
OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996 235 320
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3332 K 2003->
OM 541.920, OM 541.940, OM 541.970, OM 541.996 230 313
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 2003->
OM 541.942, OM 541.972 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 A 2003->
OM 541.942, OM 541.943, OM 541.973, OM 541.999 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 AK 2003->
OM 541.927, OM 541.943, OM 541.973, OM 541.999 260 354
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 AKE 2003->
OM 541.927, OM 541.943 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 AS 2003->
OM 541.943, OM 541.973 265 360
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 B 2003->
OM 541.942, OM 541.972, OM 541.998 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 K 2003->
OM 541.942 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3336 K 2003->
OM 541.942, OM 541.972, OM 541.998 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 3336 S 2003->
OM 541.942, OM 541.972 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 A 2003->
OM 541.991 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 AK 2003->
OM 541.945, OM 541.975, OM 541.991 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 AKE 2003->
OM 541.945, OM 541.991 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 AS 2003->
OM 541.944, OM 541.945, OM 541.975, OM 541.991 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 B 2003->
OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 K 2003->
OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3341 S 2003->
OM 541.923, OM 541.944, OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 2003->
OM 541.946, OM 541.947, OM 541.992 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 A 2003->
OM 541.921, OM 541.946, OM 541.947, OM 541.977, OM 541.993 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 AK 2003->
OM 541.947, OM 541.977, OM 541.993 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 AKE 2003->
OM 541.947, OM 541.993 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 AS 2003->
OM 541.947, OM 541.977 320 435
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 B 2003->
OM 541.976, OM 541.992 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 K 2003->
OM 541.976, OM 541.992 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3344 S 2003->
OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3346 2003->
OM 541.948 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3346 A 2003->
OM 541.949, OM 541.995 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3346 AK 2003->
OM 541.949, OM 541.995 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3346 AKE 2003->
OM 541.949, OM 541.995 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102

Actros MP2 / MP3 3346 AS 2003->
OM 541.949, OM 541.981 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3346 B 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3346 K 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3346 S 2003->
OM 541.948 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 2003->
OM 542.921 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 2003->
OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 A 2003->
OM 541.949 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 AK 2003->
OM 541.948 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 AK 2003->
OM 542.925 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 AKE 2003->
OM 541.949 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 AS 2003->
OM 541.948 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 AS 2003->
OM 542.925 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 B 2003->
OM 541.948, OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 K 2003->
OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 S 2003->
OM 542.921 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3348 S 2003->
OM 541.948 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3350, 3351 2003->
OM 542.940, OM 542.960 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3351 A 2008->
OM 542.961 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3351 AK 2003->
OM 542.941, OM 542.961 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3351 AS 2003->
OM 542.941, OM 542.961 370 503
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3351 K 2003->
OM 542.940, OM 542.960 370 503
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3351 S 2003->
OM 542.940, OM 542.960 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3354, 3355 2003->
OM 542.942, OM 542.962 395 537
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3355 S 2003->
OM 542.962 405 551
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 3358 2003->
OM 542.944 425 578
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Actros MP2 / MP3 3360 2003->
OM 542.964 440 598
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4140 AK 2003->
OM 541.923, OM 541.924, OM 541.944, OM 541.945 290 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4140 B 2003->
OM 541.923, OM 541.944 290 394
Pressure Sensor OM 541.923, ..061328 - ..0252944 15101
Actros MP2 / MP3 4140 K 2003->
OM 541.923, OM 541.944 290 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4140 K 2003->
OM 541.923, OM 541.924, OM 541.944, OM 541.945 290 394
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4141 2008->
OM 541.944 300 408
Pressure Sensor Engine ..061328 - Engine ..0252944, -> 12.2008 15101
Actros MP2 / MP3 4141 AK 2003->
OM 541.991 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4141 B 2003->
OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4141 K 2003->
OM 541.974, OM 541.990 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4141 K 2003->
OM 541.991 300 408
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4144 AK 2003->
OM 541.947, OM 541.993 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4144 B 2003->
OM 541.946, OM 541.976, OM 541.992 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4144 K 2003->
OM 541.925, OM 541.946, OM 541.976 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4144 K 2003->
OM 541.976, OM 541.992 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4144 K 2003->
OM 541.976, OM 541.993 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4146 AK 2003->
OM 541.949 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4146 B 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4146 K 2003->
OM 541.948, OM 541.980, OM 541.994 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4146 K 2003->
OM 541.949 335 456
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4148 AK 2003->
OM 541.948 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4148 B 2003->
OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4148 K 2003->
OM 541.948, OM 541.978 350 476
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4148 K 2003->
OM 541.949 350 476
Pressure Sensor 15102

Actros MP2 / MP3 4150 AK 2003->
OM 542.941 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4150 K 2003->
OM 542.940 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4150 K 2003->
OM 542.941 370 503
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4151 AK 2003->
OM 542.961 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4151 K 2005->
OM 542.960 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP2 / MP3 4151 K 2003->
OM 542.961 375 510
Pressure Sensor 15102
Actros MP4 / MP5 1824 L 2011->
OM 936.912 175 238
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1824 LS 2011->
OM 936.912 175 238
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1827 L 2011->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1827 LS 2011->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1830 L 2011->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1830 LS 2011->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1832 L 2011->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1832 LS 2011->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1833 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1833 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1835 L 2011->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1835 LS 2011->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1836 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1836 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1840 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1840 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1842 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1842 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1843 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1843 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
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Actros MP4 / MP5 1845 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1845 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1848 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1848 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1851 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1851 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1852 L 2014->
OM 473.900, OM 473.907, OM 473.909, OM 473.915 380 517
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1852 LS 2014->
OM 473.900, OM 473.907, OM 473.909, OM 473.915 380 517
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1858 L 2014->
OM 473.900, OM 473.907, OM 473.909, OM 473.915 425 578
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1858 LS 2014->
OM 473.900, OM 473.907, OM 473.909, OM 473.915 425 578
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1863 L 2014->
OM 473.900, OM 473.907, OM 473.909, OM 473.915 460 626
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 1863 LS 2014->
OM 473.900, OM 473.907, OM 473.909, OM 473.915 460 626
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2024 L 2011->
OM 936.912 175 238
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2024 LS 2011->
OM 936.912 175 238
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2027 L 2011->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2027 LS 2011->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2030 L 2011->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2030 LS 2011->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2032 L 2011->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2032 LS 2011->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2033 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2033 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2035 L 2011->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2035 LS 2011->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2036 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2036 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2040 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922

Actros MP4 / MP5 2040 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2042 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2042 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2043 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2043 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2045 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2045 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2048 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2048 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2051 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2051 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2427 LS 2011->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2427 LS 2011->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2430 LS 2011->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2430 LS 2011->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2432 LS 2011->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2432 LS 2011->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2433 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2433 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2435 LS 2011->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2435 LS 2011->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2436 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2436 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2440 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2440 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2442 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2442 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor 33922
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Actros MP4 / MP5 2443 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2443 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2445 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2445 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2448 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2448 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2451 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2451 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2527 L 2011->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2527 LS 2011->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor 33922
ACTROS MP4 / MP5 2527 LS 2011->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2530 L 2011->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2530 LS 2011->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor 33922
ACTROS MP4 / MP5 2530 LS 2011->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2532 L 2011->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2532 LS 2011->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor 33922
ACTROS MP4 / MP5 2532 LS 2011->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2533 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2533 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
ACTROS MP4 / MP5 2533 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2535 L 2011->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2535 LS 2011->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor 33922
ACTROS MP4 / MP5 2535 LS 2011->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2536 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2536 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
ACTROS MP4 / MP5 2536 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2540 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922

Actros MP4 / MP5 2540 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922
ACTROS MP4 / MP5 2540 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2542 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2542 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor 33922
ACTROS MP4 / MP5 2542 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 421
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2543 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2543 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
ACTROS MP4 / MP5 2543 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2545 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2545 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922
ACTROS MP4 / MP5 2545 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2548 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2548 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
ACTROS MP4 / MP5 2548 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2551 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2551 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor 33922
ACTROS MP4 / MP5 2551 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2627 L 2011->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2627 L 2011->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2627 LS 2011->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2627 LS 2011->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2630 L 2011->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2630 L 2011->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2630 LS 2011->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2630 LS 2011->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2632 L 2011->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2632 L 2011->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor 33922
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Actros MP4 / MP5 2632 LS 2011->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2632 LS 2011->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2633 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2633 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2633 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2633 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2635 L 2011->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2635 L 2011->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2635 LS 2011->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2635 LS 2011->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2636 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2636 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2636 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2636 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2640 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2640 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2640 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2640 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2642 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2642 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2642 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2642 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2643 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2643 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2643 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2643 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2645 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922

Actros MP4 / MP5 2645 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2645 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2645 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2648 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2648 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2648 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2648 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2651 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2651 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 360 490
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2651 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 2651 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3333 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3333 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3336 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3336 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3340 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3340 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3342 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3342 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3343 L 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3343 LS 2011->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3345 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3345 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3348 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3348 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3351 L 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor 33922
Actros MP4 / MP5 3351 LS 2011->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor 33922
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Actros MP4 / MP5 4152 LS 2014->
OM 473.900 380 517
Coolant temp. sensor 33922
Arocs 1824 2013->
OM 936.912 175 238
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1824 A 2013->
OM 936.912 175 238
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1824 AK 2013->
OM 936.912 175 238
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1824 K 2013->
OM 936.912 175 238
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1824 LS 2013->
OM 936.912 175 238
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1827 2013->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1827 A 2013->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1827 AK 2013->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1827 K 2013->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1827 LS 2013->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1830 2013->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1830 A 2013->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1830 AK 2013->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1830 K 2013->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1830 S, 1830 LS 2013->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1832 2013->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1832 A 2013->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1832 AK 2013->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1832 K 2013->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1832 S, 1832 LS 2013->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1833 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1833 A 2013->
OM 470.903, OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1833 AK 2013->
OM 470.903, OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1833 AS 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1833 K 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1833 LS 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922

Arocs 1835 2013->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1835 A 2013->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1835 AK 2013->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1835 K 2013->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1835 S, 1835 LS 2013->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1836 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1836 A 2013->
OM 470.903, OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1836 AK 2013->
OM 470.903, OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1836 AS 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1836 K 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1836 S, 1836 LS 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1840 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1840 A 2013->
OM 470.903, OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1840 AK 2013->
OM 470.903, OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1840 AS 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1840 K 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1840 LS 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1842 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1842 A 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.906, OM 471.909, OM 471.922, OM  310 422
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1842 AK 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.906, OM 471.909, OM 471.922, OM  310 422
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1842 AS 2013->
471.943, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1842 K 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1842 LS 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1843 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1843 A 2013->
OM 470.903, OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1843 AK 2013->
OM 470.903, OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1843 AS 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
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Arocs 1843 K 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1843 LS 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1845 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1845 A 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.906, OM 471.909, OM 471.922, OM  330 449
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1845 AK 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.906, OM 471.909, OM 471.922, OM  330 449
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1845 AS 2013->
471.943, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1845 K 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1845 LS 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1848 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1848 A 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.906, OM 471.909, OM 471.922, OM  350 476
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1848 AK 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.906, OM 471.909, OM 471.922, OM  350 476
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1848 AS 2013->
471.943, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1848 K 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1848 LS 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1851 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1851 A 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.906, OM 471.909, OM 471.922, OM  375 510
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1851 AK 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.906, OM 471.909, OM 471.922, OM  375 510
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1851 AS 2013->
471.943, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1851 K 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 1851 LS 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2024 2013->
OM 936.912 175 238
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2024 K 2013->
OM 936.912 175 238
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2024 S, 2424 LS 2013->
OM 936.912 175 238
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2027 2013->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2027 K 2013->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2027 S, 2027 LS 2013->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2030 2013->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922

Arocs 2030 K 2013->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2030 S, 2030 LS 2013->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2032 2013->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2032 K 2013->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2032 S, 2032 LS 2013->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2033 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2033 A 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2033 AK 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2033 AS 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2033 K 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2033 S, 2033 LS 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2035 2013->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2035 K 2013->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2035 S, 2035 LS 2013->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2036 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2036 A 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2036 AK 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2036 AS 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2036 K 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2036 S, 2036 LS 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2040 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2040 A 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2040 AK 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2040 AS 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2040 K 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2040 S, 2040 LS 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 290 394
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2042 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
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Arocs 2042 A 2013->
471.943, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2042 AK 2013->
471.943, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2042 AS 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2042 K 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2042 S, 2042 LS 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 310 422
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2043 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2043 A 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2043 AK 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2043 AS 2013->
OM 470.903, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2043 K 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2043 S, 2043 LS 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 315 428
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2045 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2045 A 2013->
471.943, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2045 AK 2013->
471.943, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2045 AS 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2045 K 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2045 S, 2045 LS 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 330 449
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2048 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2048 A 2013->
471.943, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2048 AK 2013->
471.943, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2048 AS 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2048 K 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2048 S, 2048 LS 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 350 476
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2051 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2051 A 2013->
471.943, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2051 AK 2013->
471.943, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2051 AS 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.906, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922

Arocs 2051 K 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2051 S, 2051 LS 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2527 L 2013->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2527 L 2013->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2527 LS 2013->
OM 936.912 200 272
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2530 L 2013->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2530 L 2013->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2530 LS 2013->
OM 936.912 220 299
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2532 L 2013->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2532 L 2013->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2532 LS 2013->
OM 936.916 235 320
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2533 L 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2533 L 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2533 LS 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2533 LS 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2533 LS 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 240 326
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2535 L 2013->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2535 L 2013->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2535 LS 2013->
OM 936.916 260 354
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2536 L 2013->
OM 470.906, OM 470.910, OM 470.913 265 360
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Arocs 2551 L 2013->
471.943, OM 471.900, OM 471.909, OM 471.922, OM 471.926 375 510
Coolant temp. sensor L 737398, B 737398 33922
Atego 1017 A 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1017 AK 1998-04
OM 904.911 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1017 K 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1017 KO, 1018 KO 1998-04
OM 900.913, OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Atego 1017, 1017 L 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1023 AK 1998-04
OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1023, 1023 L 1998-04
OM 906.910 170 231
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1214 K 1998-04
OM 904.910, OM 904.916 100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1214, 1214 L 1998-04
OM 904.910, OM 904.916 100 136
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1215 K 1998-04
OM 904.922 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1215, 1215 L 1998-04
OM 904.922 112 152
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1217 K 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1217 KO 1998-04
OM 904.911 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1217, 1217 L 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor -> 09.2004 15264
Atego 1223 K 1998-04
OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1223, 1223 L 1998-04
OM 906.910, OM 906.915 170 231
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1225 AF 1998-04
OM 906.919, OM 906.939 180 245
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1225 F 1998-04
OM 906.919, OM 906.939 180 245
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1228, 1228 L 1998-04
OM 906.911, OM 906.916 205 279
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1317 A 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1317 AK 1998-04
OM 900.913, OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1317 K 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102

Atego 1317 KO, 1317 LKO, 1318 KO, 1318 LKO 1998-04
OM 900.913, OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1317, 1317 L 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor -> 09.2004 15264
Atego 1323 AK 1998-04
OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1323 K 1998-04
OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1323 KO, 1323 LKO 1998-04
OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1323 LS 1998-04
OM 906.910 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1323, 1323 L 1998-04
OM 906.910, OM 906.915 170 231
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1325 AF 1998-04
OM 906.919, OM 906.939 180 245
Pressure Sensor -> Engine ..320778, -> 09.2004 15101
Atego 1325 F 1998-04
OM 906.919, OM 906.939 180 245
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1328 AF 1998-04
OM 906.911, OM 906.916 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1328 F 1998-04
OM 906.911, OM 906.916 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1328 LS 1998-04
OM 906.911 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1328, 1328 L 1998-04
OM 906.911, OM 906.916 205 279
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1517 A 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1517 AK 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1517 K 1998-04
OM 904.911 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1517, 1517 L 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor -> 09.2004 15264
Atego 1523 A 1998-04
OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1523 AK 1998-04
OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Atego 1523 K 1998-04
OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1523 KO 1998-04
OM 906.910 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1523, 1523 L 1998-04
OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1525 AF 1998-04
OM 906.919, OM 906.939 180 245
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1528 AF 1998-04
OM 906.911, OM 906.916 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1528 AK 1998-04
OM 906.911, OM 906.916 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1528 F 1998-04
OM 906.911, OM 906.916 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1528 K 1998-04
OM 906.911, OM 906.916 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1528, 1528 L 1998-04
OM 906.911, OM 906.916 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1823 AK 1998-04
OM 906.922 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1823 K 1998-04
OM 906.920 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1823 LS 1998-04
OM 906.920 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1823, 1823 L 1998-04
OM 906.920, OM 906.925 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1828 A 1998-04
OM 906.923 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1828 AK 1998-04
OM 906.923 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1828 K 1998-04
OM 906.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1828 LS 1998-04
OM 906.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 1828, 1828 L 1998-04
OM 906.921, OM 906.926 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1015 K 2004->
OM 904.916 100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1015 K, 1016 K 2004->
OM 900.912, OM 900.918, OM 904.922 112 152
Pressure Sensor Engine OM 904.922 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264

Atego 2 1015, 1015 L 2004->
OM 904.922 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1016, 1016 L 2004->
OM 900.912, OM 900.918 115 156
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1016, 1016 L 2004->
OM 924.935 115 156
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1017 AK 2004->
OM 904.917 125 170
Pressure Sensor Engine OM 904.917 15101
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1017 K, 1018 K 2004->
OM 900.913, OM 900.919, OM 904.911 125 170
Pressure Sensor Engine OM 904.911 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1018 A 2004->
OM 900.913, OM 900.919 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1018 AK 2004->
OM 900.913 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1018, 1018 L 2004->
OM 900.913, OM 900.919 130 177
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1022 A 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1022 AK 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1022 K 2004->
OM 924.920, OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1022 KO 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1022, 1022 L 2004->
OM 924.920, OM 924.922, OM 924.930 160 218
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1023 A, 1024 A 2004->
OM 902.916, OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1023, 1023 L, 1024, 1024 L 2004->
OM 902.916, OM 906.910, OM 906.915 170 231
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1024 AK 2004->
OM 902.916 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1024 K 2004->
OM 902.916 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1024, 1024 L 2004->
OM 925.920 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1215, 1215 L, 1216, 1216 L 2004->
OM 900.912, OM 904.922 112 152
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor Engine OM 904.922 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1216 K 2004->
OM 900.912 115 156
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1216, 1216 L 2004->
OM 924.935 115 156
Pressure Sensor 15102
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Atego 2 1218 K 2004->
OM 900.913 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1218, 1218 L 2004->
OM 900.913 130 177
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1222 AF 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1222 F 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1222 K 2004->
OM 924.920, OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1222, 1222 L 2004->
OM 924.920, OM 924.922, OM 924.930 160 218
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1223, 1223 L, 1224, 1224 L 2004->
OM 902.916, OM 906.910, OM 906.915, OM 906.954 170 231
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1224 K 2004->
OM 902.916 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1224, 1224 L 2004->
OM 925.920 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1226 AF 2004->
OM 902.917 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1226 F 2004->
OM 902.917 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1226, 1226 L 2004->
OM 902.917 188 256
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1226, 1226 L 2004-14
OM 925.920 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1228, 1228 L, 1229, 1229 L 2004->
OM 902.918, OM 906.911, OM 906.916 205 279
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1229, 1229 L 2004->
OM 925.920 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1315 2004->
OM 904.957, OM 904.965, OM 904.966, OM 904.970 110 150
Pressure Sensor -> 12.2011 15101
Pressure Sensor -> 12.2011 15264
Atego 2 1318 A 2004->
OM 900.913, OM 904.949 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1318 AK 2004->
OM 900.913 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1318 K 2004->
OM 900.913 130 177
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 01.2006 - 12.2011 15264
Atego 2 1318, 1318 L 2004->
OM 900.913 130 177
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1322 A 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1322 AF 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1322 AK 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102

Atego 2 1322 F 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1322 K 2004->
OM 924.920, OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1322 LKO 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1322 LS 2004->
OM 924.920, OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1322, 1322 L 2004->
OM 924.920, OM 924.922, OM 924.930 160 218
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1323 A, 1324 A 2004->
OM 902.916, OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1323 LS, 1324 LS 2004->
OM 902.916, OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1323, 1323 L, 1324, 1324 L 2004->
OM 902.916, OM 906.910, OM 906.915 170 231
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1324 AK 2004->
OM 902.916 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1324 K 2004->
OM 902.916 170 231
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1324 LKO 2004->
OM 902.916 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1324, 1324 L 2004->
OM 925.920 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1326 AF 2004->
OM 902.917 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1326 F 2004->
OM 902.917 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1326 LS 2004->
OM 902.917 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1326, 1326 L 2004->
OM 902.917 188 256
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1326, 1326 L 2004->
OM 925.920 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1328 LS, 1329 LS 2004->
OM 902.918, OM 906.911, OM 906.916 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1328, 1328 L, 1329, 1329 L 2004->
OM 902.918, OM 906.911, OM 906.916 205 279
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1329 AF 2004->
OM 902.918 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1329 F 2004->
OM 902.918 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1329, 1329 L 2004->
OM 925.920 210 286
Pressure Sensor 15102
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Atego 2 1418 2004->
OM 900.913, OM 904.967 130 177
Pressure Sensor -> 12.2011 15101
Pressure Sensor -> 12.2011 15264
Atego 2 1518 A 2004->
OM 900.913 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1518 AK 2004->
OM 900.913 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1518 K 2004->
OM 900.913 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1518, 1518 L 2004->
OM 900.913, OM 904.962, OM 904.967, OM 904.968, OM 904.972, OM  130 177
Pressure Sensor -> 12.2011 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor -> 12.2011 15264
Atego 2 1522 A 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1522 AF 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1522 AK 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1522 F 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1522 K 2004->
OM 924.920, OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1522, 1522 L 2004->
OM 924.920, OM 924.922, OM 924.930 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1523 A, 1524 A 2004->
OM 902.916, OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1523 K, 1524 K 2004->
OM 902.916 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1523, 1523 L, 1524, 1524 L 2004->
OM 902.916, OM 906.910, OM 906.915, OM 906.954 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1524 AK 2004->
OM 902.916 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1524, 1524 L 2004->
OM 925.920 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1526 AF 2004->
OM 902.917 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1526 AK 2004->
OM 902.917 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1526 K 2004->
OM 902.917 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1526, 1526 L 2004->
OM 902.917 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1526, 1526 L 2004->
OM 925.920 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1528, 1528 L, 1529, 1529 L 2004->
OM 902.918, OM 906.911, OM 906.916 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 1529 AF 2004->
OM 902.918 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1529 AK 2004->
OM 902.918 210 286
Pressure Sensor 15102

Atego 2 1529 F 2004->
OM 902.918 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1529 K 2004->
OM 902.918 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1529, 1529 L 2004->
OM 925.920 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1718 2004->
OM 900.913, OM 904.962, OM 904.967, OM 904.968, OM 904.972, OM  130 177
Pressure Sensor -> 12.2011 15101
Pressure Sensor -> 12.2011 15264
Atego 2 1725 2004->
OM 906.919, OM 906.983, OM 906.985, OM 906.988, OM 906.990 180 245
Pressure Sensor -> 12.2011 15101
Atego 2 1924 L 2004->
OM 902.916 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1926 L 2004->
OM 902.917 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 1929 L 2004->
OM 902.918 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 2224 L 2004->
OM 902.916 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 2226 L 2004->
OM 902.917 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 2229 L 2004->
OM 902.918 210 286
Pressure Sensor 15102
Atego 2 2425 2004->
OM 906.919, OM 906.983, OM 906.985, OM 906.988, OM 906.990 180 245
Pressure Sensor -> 12.2011 15101
Atego 2 712, 713 2004->
OM 900.911, OM 900.917, OM 904.909, OM 904.915 90 122
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor OM 904.915, OM 904.909, ..040488 - ..321344 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 715, 715 L, 716, 716 L 2004->
OM 900.912, OM 900.918, OM 904.922 112 152
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor Engine OM 904.922 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 812 K 2004->
OM 904.909 90 122
Pressure Sensor 15264
Atego 2 812, 813 2004->
OM 900.911, OM 900.917, OM 904.909 90 122
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor OM 904.909, ..040488 - ..321344 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 815 K, 816 K 2004->
OM 900.912, OM 900.918, OM 904.922 112 152
Pressure Sensor 15102
Atego 2 815 K, 816 K 2004->
OM 900.912, OM 900.918, OM 904.922 112 152
Pressure Sensor 15102
Atego 2 815, 815 L, 816, 816 L 2004->
OM 900.912, OM 900.918, OM 904.922 112 152
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor Engine OM 904.922 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 816, 816 L 2004->
OM 900.912 115 156
Pressure Sensor 15102
Atego 2 816, 816 L 2004->
OM 924.935 115 156
Pressure Sensor 15102
Atego 2 818 K 2004->
OM 900.913, OM 900.919 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 818 K 2004->
OM 900.913, OM 900.919 130 177
Pressure Sensor 15102
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Atego 2 818, 818 L 2004->
OM 900.913, OM 900.919 130 177
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15102
Atego 2 818, 818 L 2004->
OM 900.913, OM 900.919 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 822 F 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 822 K 2004->
OM 924.920 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 822 K 2004->
OM 924.920, OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 822, 822 L 2004->
OM 924.920, OM 924.922, OM 924.930 160 218
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 822, 822 L 2004->
OM 924.920, OM 924.922, OM 924.930 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 823, 823 L, 824, 824 L 2004->
OM 902.916, OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 824 K 2004->
OM 902.916 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 824, 824 L 2004->
OM 925.920 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 915 K 2004->
OM 904.922 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15264
Atego 2 915, 915 L, 916, 916 L 2004->
OM 900.912, OM 900.918, OM 904.922 112 152
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor Engine OM 904.922 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Atego 2 916 K 2004->
OM 900.912, OM 900.918 115 156
Pressure Sensor 15102
Atego 2 916, 916 L 2004->
OM 924.935 115 156
Pressure Sensor 15102
Atego 2 918 AF 2004->
OM 900.913 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 918 K 2004->
OM 900.913, OM 900.919 130 177
Pressure Sensor 15102
Atego 2 918, 918 L 2004->
OM 900.913, OM 900.919 130 177
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15102
Atego 2 922 AF 2004->
OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15102
Atego 2 922 K 2004->
OM 924.920, OM 924.922 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 922, 922 L 2004->
OM 924.920, OM 924.922, OM 924.930 160 218
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2 923, 923 L, 924, 924 L 2004->
OM 902.916, OM 906.910, OM 906.915 170 231
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264

Atego 2 924 K 2004->
OM 902.916 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 924, 924 L 2004->
OM 925.920 175 238
Pressure Sensor 15102
Atego 2 926 AF 2004->
OM 902.917 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2 926, 926 L 2004->
OM 925.920 188 256
Pressure Sensor 15102
Atego 2523 L 1998-04
OM 906.920 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2528 L 1998-04
OM 906.921, OM 906.926 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2528 L 1998-04
OM 906.921, OM 906.926 205 279
Pressure Sensor -> Engine ..320778, 05.1998 - 09.2004 15101
Atego 2628 1998-04
OM 906.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2628 B 1998-04
OM 906.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 2628 K 1998-04
OM 906.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 712 1998-04
OM 904.909 90 122
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 714 K 1998-04
OM 904.910, OM 904.916 100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 714, 714 L 1998-04
OM 904.910, OM 904.916 100 136
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 715,715 L 1998-04
OM 904.922 112 152
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 717 K 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 717, 717 L 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 812 1998-04
OM 904.909 90 122
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 814 K 1998-04
OM 904.910, OM 904.916 100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 814 K 1998-04
OM 904.910, OM 904.916 100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 814, 814 L 1998-04
OM 904.910, OM 904.916, OM 904.930 100 136
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Atego 815 F 1998-04
OM 900.912, OM 904.922 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 815 K 1998-04
OM 904.922 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 815 K 1998-04
OM 904.922 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 815, 815 L 1998-04
OM 904.922 112 152
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 815,815 L 1998-04
OM 904.922 112 152
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 817 K 1998-04
OM 904.911 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 817 K 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 817, 817 L 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 817, 817 L 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 823 K 1998-04
OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 823, 823 L 1998-04
OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 917 AF 1998-04
OM 904.911, OM 904.917, OM 904.949 125 170
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 917 K 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 917 KO 1998-04
OM 904.911 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 917, 917 L 1998-04
OM 904.911, OM 904.917 125 170
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 923 K 1998-04
OM 906.910, OM 906.915 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 923, 923 L 1998-04
OM 906.910 170 231
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Atego 925 AF 1998-04
OM 906.919, OM 906.939 180 245
Coolant temp. sensor 33920
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 1823 2002-04
OM 906.920 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102

Axor 1823 K 2002-04
OM 906.920 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 1835 LS 2002-04
OM 457.937 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 1840 LS 2002-04
OM 457.937 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 1843 LS 2002-04
OM 457.937 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1823 AK, 1824 AK 2004->
OM 902.913, OM 902.930, OM 906.922, OM 906.927 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1823 K, 1823 KL, 1824 K 2004->
OM 902.913, OM 906.920, OM 906.925 170 231
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1823 LS, 1824 LS 2004->
OM 902.913, OM 906.920 170 231
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1823, 1823 L, 1824, 1824 L, LL 2004->
OM 902.913, OM 906.920 170 231
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1826 AK 2004->
OM 902.914, OM 902.931 188 256
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1826 K 2004->
OM 902.914 188 256
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1826 LS 2004->
OM 902.914 188 256
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1826, 1826 L, LL 2004->
OM 902.914 188 256
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1828 A, 1829 A 2004->
OM 902.932, OM 906.923, OM 906.928 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1828 AK, 1829 AK 2004->
OM 902.932, OM 906.923, OM 906.928 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1828 K, 1828 KL, 1829 K 2004->
OM 902.915, OM 906.921, OM 906.926 205 279
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1828 LS 2004->
OM 906.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1828, 1828 L, 1829, 1829 L, LL 2004->
OM 902.915, OM 906.921, OM 906.926 205 279
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1829 LS 2004->
OM 902.915 210 286
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1833 A 2004->
OM 926.913 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1833 AK 2004->
OM 926.913, OM 926.917, OM 926.937 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1833 K 2004->
OM 926.913, OM 926.945 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1833 LS 2004->
OM 926.913 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 1833, 1833 L, LL 2004->
OM 926.913 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Axor 2 1836 LS, LLS 2004->
OM 457.937, OM 457.948, OM 457.980 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Axor 2 1840 LS, LLS 2004->
OM 457.937, OM 457.948, OM 457.955, OM 457.980 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Axor 2 1843 LS, LLS 2004->
OM 457.937, OM 457.948, OM 457.980 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Axor 2 1933 2004->
OM 926.921, OM 926.990 240 326
Pressure Sensor -> 12.2011 15101
Axor 2 2035 S, 2036 S, LS 2011->
OM 457.910, OM 457.917, OM 457.918 260 354
Pressure Sensor 01.2012 -> 15264
Axor 2 2040 S, 2041 S, 2041 S, 2041 LS 2011->
OM 457.910, OM 457.917, OM 457.918 295 401
Pressure Sensor 01.2012 -> 15264
Axor 2 2440 LS, 2540 LS 2004->
OM 457.948, OM 457.981 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 2528 L, 2529 L 2004->
OM 902.915, OM 906.921, OM 906.926 205 279
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2533, 2533 L 2004->
OM 926.913, OM 926.919, OM 926.921, OM 926.945, OM 926.990 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2533, 2533 L 2004->
OM 926.913, OM 926.919, OM 926.921, OM 926.945, OM 926.990 240 326
Pressure Sensor OM 926.913, -> Type 320778, -> 08.2006 15101
Axor 2 2535 L, 2536 L, 2536 LL 2004->
OM 457.937, OM 457.948, OM 457.980 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 2540 L, LL 2004->
OM 457.937, OM 457.948, OM 457.980 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 2540 S, 2541 S, LS 2004->
OM 457.918, OM 457.980 295 401
Pressure Sensor 01.2012 -> 15264
Axor 2 2543 L, LL 2004->
OM 457.937, OM 457.948, OM 457.980 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Axor 2 2544 S, 2544 LS 2004->
OM 457.910, OM 457.918, OM 457.922 323 439
Pressure Sensor 01.2012 -> 15264
Axor 2 2628 B, 2629 B 2004->
OM 902.915, OM 906.921, OM 906.926 205 279
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2628 K, 2629 K 2004->
OM 902.915, OM 906.921, OM 906.926 205 279
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2628, 2629 2004->
OM 902.915, OM 906.921, OM 906.926, OM 906.995 205 279
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2633 2004->
OM 926.913, OM 926.919, OM 926.945 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2633 B 2004->
OM 926.913, OM 926.919, OM 926.945 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2 2633 K 2004->
OM 926.913, OM 926.919, OM 926.945 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102

Axor 2 2635 B 2005->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980, OM 457.981 260 354
Pressure Sensor 15264
Axor 2 2636 2004->
OM 457.937 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 2636 B 2004->
OM 457.937, OM 457.948 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 2636 K 2004->
OM 457.937, OM 457.948, OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980, OM  265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 2640 2004->
OM 457.937 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 2640 B 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980, OM 457.981 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 2640 K 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980, OM 457.981 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 2643 2004->
OM 457.937 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 2643 B 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980, OM 457.981 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 2643 K 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980, OM 457.981 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 2644 S, LS 2011->
OM 457.910, OM 457.922 323 439
Pressure Sensor 01.2012 -> 15264
Axor 2 3028 B 2011->
OM 906.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Axor 2 3028 K 2011->
OM 906.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Axor 2 3236 B 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980, OM 457.981 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 3236 K 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980, OM 457.981 265 360
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 3240 2005->
OM 457.937, OM 457.948 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 3240 B 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980, OM 457.981 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
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Axor 2 3240 K 2004->
OM 457.956, OM 457.957 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 3243 2004->
OM 457.937, OM 457.948 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 3243 B 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980, OM 457.981 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 3243 K 2004->
OM 457.956, OM 457.957, OM 457.980, OM 457.981 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Axor 2 3335 2004->
OM 457.937 260 354
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Axor 2 3335 B 2004-05
OM 457.956, OM 457.957 260 354
Pressure Sensor 15264
Axor 2 3335 K 2009->
OM 457.956, OM 457.957 260 354
Pressure Sensor 15264
Axor 2 3340 B 2004-05
OM 457.956, OM 457.957 295 401
Pressure Sensor 15264
Axor 2 3340 K, 3341 K 2004->
OM 457.910, OM 457.917, OM 457.918, OM 457.937, OM 457.956, OM  295 401
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Axor 2 3340 S, 3341 S 2009->
OM 457.910, OM 457.917, OM 457.918, OM 457.962 295 400
Pressure Sensor 01.2012 - 06.2016 15264
Axor 2 3340, 3341 2004->
OM 457.910, OM 457.917, OM 457.918, OM 457.937 295 401
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Axor 2 3343 2004->
OM 457.937 315 428
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Axor 2 3343 B 2004->
OM 457.956, OM 457.957 315 428
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Axor 2 3344 2004->
OM 457.910, OM 457.961 323 437
Pressure Sensor 01.2012 -> 15264
Axor 2 3344 K 2004->
OM 457.910, OM 457.961 322 438
Pressure Sensor 01.2012 -> 15264
Axor 2 3344 S 2004->
OM 457.910, OM 457.961 322 438
Pressure Sensor 01.2012 -> 15264
Axor 2 4135 B 2005->
OM 457.956, OM 457.957 260 354
Pressure Sensor 15264
Axor 2 4135 K 2009->
OM 457.956, OM 457.957 260 354
Pressure Sensor 15264
Axor 2 4140 B 2011->
OM 457.956, OM 457.957 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Axor 2 4140 K 2009->
OM 457.956, OM 457.957 295 401
Pressure Sensor Engine OM 457.957 15101
Pressure Sensor 15264
Axor 2 4143 B 2011->
OM 457.956, OM 457.957 315 428
Pressure Sensor 15264
Axor 2 4143 K 2011->
OM 457.956, OM 457.957 315 428
Pressure Sensor 15264

Axor 2 4143 K 2009->
OM 457.956, OM 457.957 315 428
Pressure Sensor Engine OM 457.957 15101
Pressure Sensor 15264
Axor 2 4144 K 2004->
OM 457.910, OM 457.961 323 440
Pressure Sensor 01.2012 -> 15264
Axor 2523 2002-04
OM 906.920 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2523 K 2002-04
OM 906.920 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2528 2002-04
OM 906.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2535 LS 2002-04
OM 457.937, OM 457.948 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2540 LS 2002-04
OM 457.937, OM 457.948 295 401
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2543 LS 2002-04
OM 457.937, OM 457.948 315 428
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2623 L 2002-04
OM 906.920 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2628 B 2002-04
OM 906.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2628 K 2002-04
OM 906.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 2628 L 2002-04
OM 906.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Axor 3228 C 2002-04
OM 906.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Capacity CapaCity 2007->
OM 457.950, OM 457.959, OM 457.973 260 354
Pressure Sensor 15264
Citaro (O 530) Citaro G 1998->
--- 185 252
Pressure Sensor 15101
Citaro (O 530) Citaro G 1999->
OM 906.930, OM 906.960, OM 906.961, OM 909.901, OM 909.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Citaro (O 530) Citaro G, Citaro GN3, Citaro LÜ 1998->
OM 457.943, OM 457.950, OM 457.959, OM 457.973 220 299
Pressure Sensor OM 457.943, -> ..037808, 04.2000 - 09.2006 15101
Citaro (O 530) Citaro G, Citaro LÜ 1998->
OM 457.950, OM 457.959, OM 457.973 260 354
Pressure Sensor 10.2006 -> 15264
Citaro (O 530) Citaro GNG 2000->
M 476.930 240 326
CKP Sensor 09.2004 -> 79202
Knock Sensor 60159
Citaro (O 530) Citaro N 1998->
OM 906.931, OM 909.900, OM 909.911 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Citaro (O 530) Citaro N 1998->
OM 906.930, OM 906.960, OM 906.961, OM 909.901, OM 909.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
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Citaro (O 530) Citaro N 1999->
OM 906.962, OM 906.963 180 245
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Citaro (O 530) Citaro N 1998->
OM 457.942 185 252
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Citaro (O 530) Citaro N 1999->
OM 906.930, OM 906.960, OM 909.901, OM 909.921 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Citaro (O 530) Citaro N, Citaro MUE 1998->
OM 457.934, OM 457.942, OM 457.949, OM 457.950, OM 457.959, OM  220 299
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 10.2006 -> 15264
Citaro (O 530) Citaro N, Citaro MUE 1998->
OM 457.942, OM 457.950, OM 457.951, OM 457.957, OM 457.959, OM  260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 10.2006 -> 15264
Citaro (O 530) Citaro NG 2000->
M 476.932, M 476.933, M 476.934 185 252
CKP Sensor 09.2004 -> 79202
Knock Sensor 60159
Pressure Sensor -> 09.2006 15264
Citaro (O 530) Citaro NG 2000->
M 476.930, M 476.933, M 476.934 240 326
CKP Sensor Engine M 476.930, 09.2004 -> 79202
Knock Sensor 60159
Pressure Sensor 10.2006 -> 15264
Cito (O 520) 130 kW 1999->
OM 904.942 130 177
Pressure Sensor 15101
Conecto (O 345) CONECTO 12M 2001->
OM 457.951 260 354
Pressure Sensor 09.2007 -> 15264
Conecto (O 345) CONECTO 12M 2001->
OM 457.967 220 299
Pressure Sensor 09.2007 -> 15264
Conecto (O 345) CONECTO 18M 2001->
OM 457.943 185 252
Pressure Sensor OM 457.943, -> ..029966, -> 08.2007 15101
Pressure Sensor 15264
Conecto (O 345) CONECTO 18M 2001->
OM 447.947, OM 447.948, OM 457.943 220 299
Pressure Sensor -> Engine ..029966, -> 08.2007 15101
Pressure Sensor -> 08.2007 15264
Conecto (O 345) CONECTO 18M 2001->
OM 457.951, OM 457.975 260 354
Pressure Sensor 09.2007 -> 15264
Conecto (O 345) Conecto C, H, M, UE 2001->
OM 457.942 185 252
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor -> 08.2007 15264
Conecto (O 345) Conecto C, H, M, UE 2001->
OM 457.942 220 299
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor -> 08.2007 15264
Conecto (O 345) Conecto C, H, M, UE 2001->
OM 457.942 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor -> 08.2007 15264
Conecto (O 345) CONECTO C, H, M, UE 2001->
OM 457.942 185 252
Pressure Sensor -> Engine ..029966, -> 08.2007 15101
Pressure Sensor -> 08.2007 15264
Conecto (O 345) CONECTO C, H, M, UE 2001->
OM 457.942 220 299
Pressure Sensor -> Engine ..029966, -> 08.2007 15101
Pressure Sensor -> 08.2007 15264
Conecto (O 345) CONECTO C, H, M, UE 2001->
OM 457.942 260 354
Pressure Sensor -> Engine ..029966, -> 08.2007 15101
Pressure Sensor -> 08.2007 15264

Conecto (O 345) Conecto C, H, UE 2001->
OM 906.960 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor -> 08.2007 15264
Econic 1823 L, 1823 LL 1998->
OM 906.924, OM 906.940, OM 906.951 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Econic 1824 L, 1824 LL 2006->
OM 902.933 175 238
Pressure Sensor 15102
Econic 1828 L 2000->
M 906.900 205 279
Pressure Sensor 15101
Econic 1828 L, 1828 LL 1998->
OM 906.941, OM 906.952 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Econic 1828 L, 1828 LL 2006->
M 902.900, M 902.903 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15264
Econic 1828 LS 2004->
M 902.903 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Econic 1829 L, 1829 LL 2006->
OM 902.927 210 286
Pressure Sensor 15102
Econic 1833 L, 1833 LL 2006->
OM 926.924, OM 926.934 240 326
Pressure Sensor 15102
Econic 1833 LS 2007->
OM 926.934 240 326
Pressure Sensor 15102
Econic 2628 L 2000->
M 902.900, M 902.903 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15264
Econic 2628 L 2000->
M 906.900 205 279
Pressure Sensor 15101
Econic 2628 L 2001->
M 906.900 205 279
Pressure Sensor 15101
Econic 2628 LL 1998->
OM 906.941, OM 906.952 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Econic 2628 LL 1998->
OM 906.941, OM 906.952 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Econic 2629 L, 2629 LL 2001->
OM 902.927 210 286
Pressure Sensor 15102
Econic 2629 L, 2629 LL 2001->
OM 902.927 210 286
Pressure Sensor 15102
Econic 2633 L 2001->
OM 926.921, OM 926.934 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Econic 2633 L, 2633 LL 2007->
OM 926.924, OM 926.934 240 326
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Econic 3233 L, 3233 LL 2007->
OM 926.934 240 326
Pressure Sensor 15102
Integro (O 550) Integro L 2006->
OM 457.952 260 354
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Integro (O 550) Integro L 2006->
OM 457.952 300 408
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
Integro (O 550) Integro L 2006->
OM 457.952, OM 457.965 220 300
Pressure Sensor 09.2006 -> 15264
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Integro (O 550) Integro, Integro M 2006->
OM 457.952, OM 457.964 220 299
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Integro (O 550) Integro, Integro M 2006->
OM 457.952, OM 457.965 260 354
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
LK/LN2 814 K 1996-98
OM 904.906 100 136
Pressure Sensor Engine OM 904.906, -> Engine ..321344 15101
LK/LN2 814 S 1996-98
OM 904.906 100 136
Pressure Sensor Engine OM 904.906, -> Engine ..321344 15101
LK/LN2 814,814L 1996-98
OM 904.906 100 136
Pressure Sensor Engine OM 904.906, -> Engine ..321344 15101
O 403 O 403 SHD 2003->
OM 457.944 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
O 403 O 403 SHD 2003->
OM 457.944 310 422
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
O 407 O 407 1987-01
OM 447.906, OM 447.908, OM 447.954, OM 447.990 177 241
Pressure Sensor 15102
O 407 O 407 1991-01
OM 447.985, OM 447.991 220 299
Pressure Sensor 15102
Tourino (O 510) Tourino 2003->
OM 906.962 180 245
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 01.2004 -> 15264
Tourino (O 510) Tourino 2003->
OM 906.961 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 01.2004 -> 15264
Tourismo (O 350) Tourismo 15 RHD 2003->
OM 457.941, OM 457.953, OM 457.961, OM 457.965 260 354
Pressure Sensor 10.2006 -> 15264
Tourismo (O 350) Tourismo 15 RHD 2003->
OM 457.952, OM 457.965 300 408
Pressure Sensor 10.2006 -> 15264
Tourismo (O 350) Tourismo 15 SHD 2003->
OM 457.944, OM 457.953 260 354
Pressure Sensor OM 457.944, -> ..036656, -> 09.2004 15101
Tourismo (O 350) Tourismo 15 SHD 2003->
OM 457.944 310 422
Pressure Sensor -> Engine ..036656, -> 09.2004 15101
Tourismo (O 350) Tourismo 16 RHD 2003->
OM 457.944, OM 457.952, OM 457.961, OM 457.965 260 354
Pressure Sensor 10.2006 -> 15264
Tourismo (O 350) Tourismo 16 RHD 2003->
OM 457.944, OM 457.953 310 422
Pressure Sensor 10.2006 -> 15264
Tourismo (O 350) Tourismo 16 RHD 2003->
OM 457.953, OM 457.961 315 428
Pressure Sensor 10.2006 -> 15264
Tourismo (O 350) Tourismo 17 RHD 2003->
OM 457.953, OM 457.961 315 428
Pressure Sensor 10.2006 -> 15264
Tourismo (O 350) Tourismo RHD, SHD 2003->
OM 457.944 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Tourismo (O 350) Tourismo RHD, SHD 2003->
OM 457.944 310 422
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Touro (O 500) Touro 2001->
OM 457.944 260 354
Pressure Sensor 10.2002 - 08.2008 15264
Touro (O 500) Touro 2001->
OM 457.944 310 422
Pressure Sensor 15264
Travego (O 580) O 580-15 RH 1999->
OM 457.941 185 252
Pressure Sensor -> Engine ..029966, -> 02.2006 15101

Travego (O 580) O 580-15 RH 1999->
OM 542.948 320 435
Pressure Sensor Engine ..068830 ->, 02.2006 -> 15101
Travego (O 580) O 580-15 RH 1999->
OM 942.900, OM 942.911 350 476
Pressure Sensor Engine ..068830 - Engine ..106266, -> 02.2006 15101
Travego (O 580) O 580-15 RH/RHD 1999->
OM 457.940, OM 457.944, OM 457.953, OM 457.961 260 354
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Travego (O 580) O 580-15 RH/RHD 1999->
OM 457.936, OM 457.938 300 408
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Travego (O 580) O 580-15 RHD 1999->
OM 457.944, OM 457.953 310 422
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Travego (O 580) O 580-15 SHD 1999->
OM 457.944, OM 457.953, OM 457.961 260 354
Pressure Sensor 02.2006 -> 15264
Travego (O 580) O 580-16 RHD, O 580-17 RHD 1999->
OM 457.944 310 422
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Travego (O 580) O 580-17 RHD 1999->
OM 542.948 320 435
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Travego (O 580) O 580-17 RHD 1999->
OM 542.948, OM 542.966 350 476
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Travego (O 580) O 580-17 RHD 1999->
OM 457.944, OM 457.953, OM 457.961 260 354
Pressure Sensor 02.2006 -> 15264
Travego (O 580) O 580-17 SHD 1999->
OM 542.948 320 435
Pressure Sensor Engine ..068830 ->, 02.2006 -> 15101
Unimog U 100L 1996->
OM 602.981, OM 602.989 85 116
Air temp. sensor 33504
Unimog U 300 2000->
OM 904.927 110 150
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Unimog U 300 2000->
OM 904.928 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Unimog U 3000 2002->
OM 900.920, OM 904.953 110 150
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Unimog U 3000 2002->
OM 904.952 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Unimog U 400 2000->
OM 904.928 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Unimog U 400 2000->
OM 906.935 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Unimog U 4000 2002->
OM 904.952 130 177
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Unimog U 4000 2002->
OM 900.920, OM 904.953 110 150
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
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Unimog U 4000 2002->
OM 924.916, OM 924.923 160 218
Pressure Sensor 15102
Unimog U 500 2000->
OM 902.935, OM 906.935 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 02.2001 -> 15264
Unimog U 500 2000->
OM 906.955 205 279
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 02.2001 -> 15264
Unimog U 5000 2002->
OM 924.916, OM 924.923 160 218
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Unimog U 5000 2002->
OM 906.935 170 231
Pressure Sensor 15101
Pressure Sensor 15102
Pressure Sensor 15264
Unimog U 5000 2012->
OM 924.923 160 218
Pressure Sensor 15264
Unimog U 90 1992->
OM 602.941 65 88
Air temp. sensor 33504
Unimog UX 100H,UX 100M 1996->
OM 602.981, OM 602.989 80 109
CKP Sensor 79188
Zetros 1833 A 2008->
OM 926.935, OM 926.947 240 326
Pressure Sensor 15102
Zetros 2733 A 2008->
OM 926.935, OM 926.947 240 326
Pressure Sensor 15102
Zetros 3343 AS 2017->
OM 457.970 315 428
Pressure Sensor 15264

NEOPLAN
Tourliner N 2216 SHD 2003->
D 2866 LOH 34 301 410
Pressure Sensor 11.2003 -> 15277
Tourliner N 2216 SHD 2003->
D 2876 LOH 03 338 460
Pressure Sensor 11.2003 -> 15277
Tourliner N 2216 SHDL 2003->
D 2876 LOH 03 338 460
Pressure Sensor 11.2003 -> 15277
Tourliner N 2216 SHDL 2003->
D 2866 LOH 34 301 410
Pressure Sensor 11.2003 -> 15277
Trendliner N 3516 Ü 2004->
D 2866 LUH 29 265 360
CKP Sensor 01.2006 - 03.2010 79093
Trendliner N 3516 Ü 2004->
D 2866 LUH 24, D 2866 LUH 28, D 2866 LUH 35, D 2866 LUH 51 228 310
CKP Sensor 01.2006 - 03.2010 79093
Trendliner N 3516 Ü 2004->
D 2866 LUH 30, D 2866 LUH 37 301 410
CKP Sensor 01.2006 - 03.2010 79093
Trendliner N 3516/3 ÜL 2004->
D 2866 LUH 30, D 2866 LUH 37 301 410
CKP Sensor 01.2006 - 03.2010 79093

NEW HOLLAND
T4 (PowerStar) T4.115 2011->
--- 84 114
Pressure Sensor 15036
T4 (PowerStar) T4.115 2011->
--- 84 114
Pressure Sensor 15036
T4 (PowerStar) T4.75 2011->
--- 55 75
Pressure Sensor 15036
T4 (PowerStar) T4.75 2011->
--- 55 75
Pressure Sensor 15036

T4 (PowerStar) T4.75, T4.85 2011->
--- 55 75
Pressure Sensor 15036
T4 (PowerStar) T4.75, T4.85 2011->
--- 55 75
Pressure Sensor 15036
T4 (PowerStar) T4.95, T4.105 2011->
--- 73 99
Pressure Sensor 15036
T4 (PowerStar) T4.95, T4.105 2011->
--- 73 99
Pressure Sensor 15036
T5.95, T5.105, T5.115 2011->
--- 73 99
Pressure Sensor 15036
T6.140 2012->
--- 105 143
Pressure Sensor 15096
T6.140 2012->
--- 105 143
Pressure Sensor 15096
T6.150 2012->
--- 113 154
Pressure Sensor 15096
T6.150 2012->
--- 113 154
Pressure Sensor 15096
T6.150 2012->
--- 113 154
Pressure Sensor 15096
T6.150 2012->
--- 113 154
Pressure Sensor 15096
T6.155 2012->
--- 113 154
Pressure Sensor 15096
T6.155 2012->
--- 113 154
Pressure Sensor 15096
T6.160 2012->
--- 120 163
Pressure Sensor 15096
T6.160 2012->
--- 120 163
Pressure Sensor 15096
T6.160 2012->
--- 120 163
Pressure Sensor 15096
T6.160 2012->
--- 120 163
Pressure Sensor 15096
T6.165 2012->
--- 121 165
Pressure Sensor 15096
T6.165 2012->
--- 121 165
Pressure Sensor 15096
T6.175 2012->
--- 129 175
Pressure Sensor 15096
T6.175 2012->
--- 129 175
Pressure Sensor 15096
T8.300 2010->
--- 219 298
CKP Sensor -> 12.2014 79093
T8.330 2010->
--- 241 327
CKP Sensor -> 12.2014 79093
T8.360 2010->
--- 263 357
CKP Sensor -> 12.2014 79093
T8.390 2010->
--- 286 389
CKP Sensor -> 12.2014 79093
T9.390 2010->
--- 287 390
CKP Sensor -> 12.2014 79093
T9.450 2010->
--- 328 446
CKP Sensor 02.2011 - 11.2017 79093
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T9.505 2010->
--- 369 502
CKP Sensor 02.2011 - 11.2017 79093
T9.560 2010->
--- 410 558
CKP Sensor 02.2011 - 11.2017 79093
T9.615 2010->
--- 451 613
CKP Sensor 04.2011 - 11.2017 79093
T9.670 2010->
--- 492 669
CKP Sensor 04.2011 - 11.2017 79093
TS-A TS110A 2003->
--- 85 116
Pressure Sensor -> 12.2007 15095
TS-A TS125A 2003-06
--- 93 126
Pressure Sensor 15095
TS-A TS125A 2003-06
--- 93 126
Pressure Sensor 15095
TS-A TS135A 2003-06
--- 100 136
Pressure Sensor 15095
TS-A TS135A 2003-06
--- 100 136
Pressure Sensor 15095

RENAULT TRUCKS
C 250P 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 79093
C 250P 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 79093
C 250P, 250PK 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 79093
C 250P, 250PK 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 79093
C 280P 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 280P, 280PK 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 280P, 280PK 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 280P, 280PK 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 320P 2013->
DTI8-122HS 235 320
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 320P 2013->
DTI8-122HS 235 320
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 320P, 320PK 2013->
DTI8-122HS 235 320
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 320P, 320PK 2013->
DTI8-122HS 235 320
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 320P, 320PK 2013->
DTI8-122HS 235 320
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 320P, 320PK 2013->
DTI8-122HS 235 320
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 380P 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 380P 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 380P 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093

C 380P, 380PK 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 380P, 380PK 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 380P, 380PK, 380P XLOAD 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 380T 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 280 380
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 380T, 380TK 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 380T, 380TK 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 430P 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 430P 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 430P 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 430P, 430PK 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 430P, 430PK 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 430P, 430PK, 430P XLOAD 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 430T 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 430T, 430TK 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 430T, 430TK 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 440P 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 440P, 440PK 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 440P, 440PK 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 440P, 440PK 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 440T, 440TK 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 440T, 440TK 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 460P 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 460P, 460PK 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 460P, 460PK 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 460P, 460PK, 460P XLOAD 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 460T, 460TK 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 460T, 460TK 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
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C 480P 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 480P, 480PK 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 480P, 480PK 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 480P, 480PK 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 480T, 480TK 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 480T, 480TK 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 520P 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 520P, 520PK 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 520P, 520PK 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 520P, 520PK 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 520T, 520TK 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
C 520T, 520TK 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 10 P 210 2013->
DTI5-122HN 154 209
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 10 P 240 2013->
DTI5-122HP 176 239
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 12 KP 250 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 12 KP 280 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 12 P 210 2013->
DTI5-122HN 154 209
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 12 P 210 2013->
DTI5-122HN 154 209
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 12 P 240 2013->
DTI5-122HP 176 239
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 12 P 240 2013->
DTI5-122HP 176 239
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 12 P 250 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 12 P 280 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 13 P 210, 13 KP 210 2013->
DTI5-122HN 154 209
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 13 P 240, 13 KP 240 2013->
DTI5-122HP 176 239
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 13 P 250, 13 KP 250 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 13 P 280, 13 KP 280 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 14 KP 250 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 06.2013 -> 79093

D 14 P 210, 14 KP 210 2013->
DTI5-122HN 154 209
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 14 P 240, 14 KP 240 2013->
DTI5-122HP 176 239
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 14 P 250 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 14 P 250, 14 KP 250 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 14 P 280, 14 KP 280 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 14 P 280, 14 KP 280 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 16 KP 250 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 16 KP 280 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 16 P 210, 16 KP 210 2013->
DTI5-122HN 154 209
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 16 P 240, 16 KP 240 2013->
DTI5-122HP 176 239
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 16 P 250 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 16 P 250, 16 KP 250 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 16 P 280, 16 KP 280 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 18 P 250 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 18 P 250, 18 KP 250 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 18 P 280 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 18 P 280, 18 KP 280 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 18 P 320 2013->
DTI8-122HS 235 320
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 18 P 320, 18 KP 320 2013->
DTI8-122HS 235 320
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 18 P 380 2013->
DTI11-122HH 279 379
CKP Sensor 12.2015 -> 79093
D 18 P 430 2013->
DTI11-122HI 316 430
CKP Sensor 12.2015 -> 79093
D 18 T 280 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 18 T 320 2013->
DTI8-122HS 235 320
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 18 T 380 2013->
DTI11-122HH 279 379
CKP Sensor 12.2015 -> 79093
D 18 T 430 2013->
DTI11-122HI 316 430
CKP Sensor 12.2015 -> 79093
D 25 P 250 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 25 P 280 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093

RENAULT TRUCKS Cont.RENAULT TRUCKS Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1401

D 25 P 320 2013->
DTI8-122HS 235 320
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 26 P 250 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 26 P 250, 26 KP 250 2013->
DTI8-122HQ 184 250
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 26 P 280 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 26 P 280, 26 KP 280 2013->
DTI8-122HR 206 280
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 26 P 320 2013->
DTI8-122HS 235 320
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
D 26 P 320, 26 KP 320 2013->
DTI8-122HS 235 320
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 380P MEDIUM, 380P HEAVY 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 380P MEDIUM, 380P HEAVY 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 380P MEDIUM, 380P HEAVY 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 380P MEDIUM, 380P HEAVY 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 380T MEDIUM, 380T HEAVY 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 380T MEDIUM, 380T HEAVY 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 380T MEDIUM, 380T HEAVY 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 279 379
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 430P MEDIUM, 430P HEAVY 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 430P MEDIUM, 430P HEAVY 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 430P MEDIUM, 430P HEAVY 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 430P MEDIUM, 430P HEAVY 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 430T MEDIUM, 430T HEAVY 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 430T MEDIUM, 430T HEAVY 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 430T MEDIUM, 430T HEAVY 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 440P MEDIUM, 440P HEAVY 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 440P MEDIUM, 440P HEAVY 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 440P MEDIUM, 440P HEAVY 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 440P MEDIUM, 440P HEAVY 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093

K 440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 440T MEDIUM, 440T HEAVY 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 440T MEDIUM, 440T HEAVY 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 440T MEDIUM, 440T HEAVY 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 460P MEDIUM, 460P HEAVY 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 460P MEDIUM, 460P HEAVY 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 460P MEDIUM, 460P HEAVY 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 460P MEDIUM, 460P HEAVY 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 460T MEDIUM, 460T HEAVY 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 460T MEDIUM, 460T HEAVY 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 460T MEDIUM, 460T HEAVY 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 480P MEDIUM, 480P HEAVY 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 480P MEDIUM, 480P HEAVY 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 480P MEDIUM, 480P HEAVY 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 480P MEDIUM, 480P HEAVY 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 480T MEDIUM, 480T HEAVY 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 480T MEDIUM, 480T HEAVY 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 480T MEDIUM, 480T HEAVY 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 520P MEDIUM, 520P HEAVY 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 520P MEDIUM, 520P HEAVY 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 520P MEDIUM, 520P HEAVY 2013->
DTI13-122HM 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 520P MEDIUM, 520P HEAVY 2013->
DTI13-122HM 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 520T MEDIUM, 520T HEAVY 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
K 520T MEDIUM, 520T HEAVY 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
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K 520T MEDIUM, 520T HEAVY 2013->
DTI13-122HM 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
Kerax 270.18 2001->
dCi 11-270 195 265
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 270.18 2001->
dCi 11-270 195 265
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 320.18 2001->
dCi 11G 230 313
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 320.18 2001->
dCi 11G 230 313
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 320.26 2001->
dCi 11G 230 313
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 320.26 2001->
dCi 11G 230 313
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 320.26 2001->
dCi 11G 230 313
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.18 2001->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.18 2001->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.18 2001->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.18 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.18 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.18 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.18 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

Kerax 370.26 2001->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.26 2001->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.26 2001->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.26 2001->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.26 2001-06
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.26 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.26 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.26 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.26 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.26 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.26 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.32 2001->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.32 2001->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.32 2001->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.32 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 370.32 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

RENAULT TRUCKS Cont.RENAULT TRUCKS Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1403

Kerax 370.32 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 410.18 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 410.18 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 410.18 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 410.18 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 410.26 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 410.26 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 410.26 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 410.26 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 410.26 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 410.26 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 410.32 2005->
DXi 11 302 411
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 410.32 2005->
DXi 11 302 411
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 410.32 2005->
DXi 11 302 411
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 420.18 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 420.18 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 420.18 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 420.18 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096

Kerax 420.26 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 420.26 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 420.26 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 420.26 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 420.26 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 420.26 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 420.26 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 420.32 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 420.32 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 420.32 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 420.34 2001->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Kerax 450.18 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 450.18 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 450.18 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 450.18 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
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Kerax 450.26 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 450.26 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 450.26 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 450.26 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 450.26 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 450.26 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 450.32 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 450.32 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 450.32 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 460.32 2006->
DXi 13 339 461
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 460.32 2006->
DXi 13 339 461
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 460.32 2006->
DXi 13 339 461
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 500.32 2006->
DXi 13 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 500.32 2006->
DXi 13 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Kerax 500.32 2006->
DXi 13 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Magnum AE 380.18 1990-92
MIDR 06.35.40 H 279 380
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 380.18T 1990-92
MIDR 06.35.40 H 279 380
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 380.26 1990-92
MIDR 06.35.40 H 279 380
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 380.26T 1990-92
MIDR 06.35.40 H 279 380
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 380.26T 1990-92
MIDR 06.35.40 H 279 380
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 385ti.18 1992-96
MIDR 06.35.40 N/3 283 385
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 385ti.18T 1992-96
MIDR 06.35.40 N/3 283 385
Coolant temp. sensor 33905

Magnum AE 385ti.19 1992-96
MIDR 06.35.40 N/3 283 385
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 385ti.19T 1992-96
MIDR 06.35.40 N/3 283 385
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 385ti.24 1992-96
MIDR 06.35.40 N/3 283 385
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 385ti.26 1992-96
MIDR 06.35.40 N/3 283 385
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 390.18 1996->
MIDR 06.24.65 A/42 287 390
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 390.18T 1996->
MIDR 06.24.65 A/42 287 390
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 390.19 1996->
MIDR 06.24.65 A/42 287 390
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 390.19T 1996->
MIDR 06.24.65 A/42 287 390
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 390.26 1996->
MIDR 06.24.65 A/42 287 390
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.18 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3, MIDR 06.35.40 P/41 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.18T 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3, MIDR 06.35.40 P/41 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.19 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3, MIDR 06.35.40 P/41 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.19T 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3, MIDR 06.35.40 P/41 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.22T 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3, MIDR 06.35.40 P/41 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.24 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3, MIDR 06.35.40 P/41 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.24T 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3, MIDR 06.35.40 P/41 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.26 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3, MIDR 06.35.40 P/41 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 420ti.26T 1992-96
MIDR 06.35.40 J/3, MIDR 06.35.40 P/41 305 415
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 430.18 1996->
MIDR 06.24.65 B/42 316 430
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 430.18T 1996->
MIDR 06.24.65 B/42 316 430
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 430.19 1996->
MIDR 06.24.65 B/42 316 430
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 430.19T 1996->
MIDR 06.24.65 B/42 316 430
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 430.26 1996->
MIDR 06.24.65 B/42 316 430
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 430.26T 1997->
MIDR 06.24.65 B/42 316 430
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 470.18 1996->
MIDR 06.24.65 C/42 346 471
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 470.18T 1996->
MIDR 06.24.65 C/42 346 471
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 470.19 1996->
MIDR 06.24.65 C/42 346 471
Coolant temp. sensor 33905
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Magnum AE 470.19T 1996->
MIDR 06.24.65 C/42 346 471
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 470.26 1997->
MIDR 06.24.65 C/42 346 471
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 470.26T 1998->
MIDR 06.24.65 C/42 346 471
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 500.18 1990->
EE9-502 368 500
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 500.18T 1990->
EE9-502 368 500
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 500.26 1990->
EE9-502 368 500
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 500.26T 1990->
EE9-502 368 500
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.18 1992-96
Mack-EE9-530 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.18T 1992-96
Mack-EE9-530 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.19 1992-96
Mack-EE9-530 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.19T 1992-96
Mack-EE9-530 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.22T 1992-96
Mack-EE9-530 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.24 1992-96
Mack-EE9-530 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.24T 1992-96
Mack-EE9-530 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.26 1992->
Mack-EE9-530 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 520.26T 1992-96
Mack-EE9-530 390 530
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 560.18 1996->
Mack-EE9-560 412 560
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 560.18T 1996->
Mack-EE9-560 412 560
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 560.19 1996->
Mack-EE9-560 412 560
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 560.19T 1996->
Mack-EE9-560 412 560
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 560.26 1996->
Mack-EE9-560 412 560
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 560.26T 1997->
Mack-EE9-560 412 560
Coolant temp. sensor 33905
Magnum AE 560.26T 1998->
Mack-EE9-560 412 560
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 440.18 2004-06
DXi 12 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 440.18 T 2004-06
DXi 12 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 440.24 2004-06
DXi 12 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 440.26 2004-06
DXi 12 324 441
Coolant temp. sensor 33905

Magnum DXi 12 440.26 T 2004-06
DXi 12 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 480.18 2004-06
DXi 12 353 480
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 480.18 T 2004-06
DXi 12 353 480
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 480.24 2004-06
DXi 12 353 480
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 480.26 2004-06
DXi 12 353 480
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 12 480.26 T 2004-06
DXi 12 353 480
Coolant temp. sensor 33905
Magnum DXi 13 440.19 2009->
DXi 13 323 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 440.19 2009->
DXi 13 323 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 460.18 T 2006->
DXi 13 339 461
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 460.24 2006->
DXi 13 339 461
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 460.25 2006->
DXi 13 339 461
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 460.26 2006->
DXi 13 339 461
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 460.26 T 2006->
DXi 13 339 461
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 480.19 2009->
DXi 13 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 480.19 2009->
DXi 13 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 480.26 2009->
DXi 13 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 480.26 2009->
DXi 13 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 500.18 T 2006->
DXi 13 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
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Magnum DXi 13 500.24 2006->
DXi 13 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 500.25 2006->
DXi 13 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 500.26 2006->
DXi 13 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 500.26 T 2006->
DXi 13 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 520.18 2009->
DXi 13 382 520
CKP Sensor -> 12.2014 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor -> 12.2014 15096
Magnum DXi 13 520.19 2009->
DXi 13 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 520.19 2009->
DXi 13 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 520.24 2009->
DXi 13 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 520.25 2009->
DXi 13 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 520.25 2009->
DXi 13 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 520.26 2009->
DXi 13 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum DXi 13 520.26 2009->
DXi 13 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum E.TECH 400.18 2000->
MACK E.TECH A/46 295 401
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum E.TECH 400.18T 2000->
MACK E.TECH A/46 295 401
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum E.TECH 400.24 2000->
MACK E.TECH A/46 295 401
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum E.TECH 400.26 2000->
MACK E.TECH A/46 295 401
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum E.TECH 440.18 2000->
MACK E.TECH B/46 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum E.TECH 440.18T 2000->
MACK E.TECH B/46 324 441
Coolant temp. sensor 33905

Magnum E.TECH 440.24 2000->
MACK E.TECH B/46 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum E.TECH 440.26 2000->
MACK E.TECH B/46 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum E.TECH 440.26T 2000->
MACK E.TECH B/46 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 440.26T 2000->
MACK E.TECH B/46 324 441
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum E.TECH 480.18 2000->
MACK E.TECH C/46 347 472
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum E.TECH 480.18T 2000->
MACK E.TECH C/46 347 472
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 480.24 2000->
MACK E.TECH C/46 347 472
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum E.TECH 480.26 2000->
MACK E.TECH C/46 347 472
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Magnum E.TECH 480.26T 2000->
MACK E.TECH C/46 347 472
Coolant temp. sensor 33905
Magnum E.TECH 480.26T 2000->
MACK E.TECH C/46 347 472
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
Midliner M 150.09/C 1992-96
MIDR 06.02.26 U 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.09/C SP 1992-96
MIDR 06.02.26 U 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.11/C 1992-96
MIDR 06.02.26 U 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.11/C SP 1992-96
MIDR 06.02.26 U 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.12/C 1996-00
MIDR 06.02.26 U/4 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.12/C 1992-96
MIDR 06.02.26 U/4 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.12/C BTP 1992-96
MIDR 06.02.26 U 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.13/C 1992-96
MIDR 06.02.26 U 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.13/C 1996-00
MIDR 06.02.26 U/4 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.13/C BTP 1992-96
MIDR 06.02.26 U 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.14/C BOM 1992-96
MIDR 06.02.26 U 110 150
Pressure Sensor 15095
Midliner M 150.14/C CIT 1992-96
MIDR 06.02.26 U 110 150
Pressure Sensor 15095
Midlum 150.08/B 2001->
DCI 4-B 112 152
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
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Midlum 150.10/B 2001->
DCI 4-B 112 152
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 160.08 2006->
DXi 5 118 160
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 160.10 2006->
DXi 5 118 160
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 160.12 2006->
DXi 5 118 160
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 180.08/B 2001->
DCI 4-C 128 174
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 180.10/B 2001->
DCI 4-C 128 174
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 180.12 2001->
DCI 4-C 128 174
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 180.12/B, 180.12/C 2001->
DCI 4-C 128 174
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 190.08 2006->
DXi 5 140 190
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 190.10 2006->
DXi 5 140 190
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 190.12 2006->
DXi 5 140 190
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 190.12 2006->
DXi 5 140 190
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 190.13 2006->
DXi 5 140 190
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 190.14 2006->
DXi 5 140 190
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 190.16 2006->
DXi 5 140 190
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 220.08 2006->
DXi 5 158 220
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 220.10 2006->
DXi 5 158 220
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

Midlum 220.12 2001->
DCI 6-W 158 215
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 220.12 2006->
DXi 5 158 220
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 220.13 2006->
DXi 5 158 220
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 220.14 2001->
DCI 6-W 158 215
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 220.14 2006->
DXi 5 158 220
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 220.15 2001->
DCI 6-W 158 215
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 220.16 2001->
DCI 6-W 158 215
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 220.16 2006->
DXi 5 158 220
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 220.18/D 2001->
DCI 6-W 158 215
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 240.12 2006->
DXi 7 177 240
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 240.13 2006->
DXi 7 177 240
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 240.14 2006->
DXi 7 177 240
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 240.15 2006->
DXi 7 177 240
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 240.16 2006->
DXi 7 177 240
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 240.18 2006->
DXi 7 177 240
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 270.12/C 2001->
DCI 6-A 195 265
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 270.13/C, 270.13/D 2001->
DCI 6-A 195 265
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
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Midlum 270.14/C, 270.14/D 2001->
DCI 6-A 195 265
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 270.16/C 2001->
DCI 6-A 195 265
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 270.16/C, 270.16/D 2001->
DCI 6-A 195 265
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 270.18/D 2001->
DCI 6-A 195 265
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Midlum 280.12 2006->
DXi 7 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 280.13 2006->
DXi 7 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 280.14 2006->
DXi 7 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor -> 03.2009 15096
Midlum 280.16 2006->
DXi 7 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Midlum 280.18 2006->
DXi 7 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 240.18 D 2006->
DXi 7 177 241
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 270.19 2006->
DXi 7 194 264
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 280.18 D 2005->
DXi 7 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 06.2006 - 03.2009 15096
Premium 2 Distribution 280.26 D 2005->
DXi 7 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 310.18 2006->
DXi 7 224 310
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 310.26 2006->
DXi 7 224 310
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 320.18 D 2005->
DXi 7 235 320
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 320.19 D 2006->
DXi 7 235 320
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 320.26 2005->
DXi 7 235 320
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 340.18 2006->
DXi 7 247 340
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 340.19 2006->
DXi 7 247 340
Pressure Sensor 15096

Premium 2 Distribution 340.26 2006->
DXi 7 247 340
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 370.18 D 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 370.19 D 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 370.26 2005->
DXi 11 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 380.18 2006->
DXi 11 280 381
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 380.19 2006->
DXi 11 280 381
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 380.26 2006->
DXi 11 280 381
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 410.18 D 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 410.19 D 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 410.26 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 430.18 2006->
DXi 11 316 430
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 430.19 2006->
DXi 11 316 430
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 430.26 2006->
DXi 11 316 430
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 450.18 D 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 460.19 2006->
DXi 11 339 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Distribution 460.19 2006->
DXi 11 339 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 270.18, Lander 270.19 2006->
DXi 7 194 264
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 310.19 2006->
DXi 7 224 310
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 310.26 2006->
DXi 7 224 310
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 310.26 2006->
DXi 7 224 310
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 340.18, Lander 340.19 2006->
DXi 7 247 340
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 340.26 2006->
DXi 7 247 340
Pressure Sensor 15096
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Premium 2 Lander 340.26 2006->
DXi 7 247 340
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 380.19 2006->
DXi 11 280 381
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 380.19 2006->
DXi 11 280 381
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 380.26 2006->
DXi 11 280 381
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 380.26 2006->
DXi 11 280 381
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 380.32 2006->
DXi 11 280 381
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 430.18 2006->
DXi 11 316 430
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 430.18 2006->
DXi 11 316 430
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 430.26 2006->
DXi 11 316 430
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 430.26 2006->
DXi 11 316 430
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 430.26 2006->
DXi 11 316 430
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 430.32 2006->
DXi 11 316 430
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 460.18 2006->
DXi 11 339 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 460.18 2006->
DXi 11 339 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 460.26 2006->
DXi 11 339 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 460.26 2006->
DXi 11 339 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 460.26 2006->
DXi 11 339 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Lander 460.32 2006->
DXi 11 339 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 330.18 T 2005->
DXi 11 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 380.18 2006->
DXi 11 280 381
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 380.19 2006->
DXi 11 280 381
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

Premium 2 Route 380.26 2006->
DXi 11 280 381
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 410.18 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 410.18 D 2005->
DXi 11 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 410.24 2005->
DXi 11 302 411
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 410.25 2005->
DXi 11 302 411
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 410.26 2005->
DXi 11 302 411
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 430.18 2006->
DXi 11 316 430
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 430.19 2006->
DXi 11 316 430
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 430.26 2006->
DXi 11 316 430
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 450.18 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 450.18 D 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 450.24 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 450.25 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 450.26 2005->
DXi 11 331 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 460.18 2006->
DXi 11 339 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 460.18 2006->
DXi 11 339 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium 2 Route 460.26 2006->
DXi 11 339 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
Premium Distribution 270.18 2000->
DCI 6-A 195 265
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Distribution 320.18 2000->
dCi 11G 230 313
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
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Premium Distribution 320.18 D 2000->
dCi 11G 230 313
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Distribution 320.24D 2000->
dCi 11G 230 313
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Distribution 320.26D 2000->
dCi 11G 230 313
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Distribution 320.26D 2000->
dCi 11G 230 313
CKP Sensor -> 04.2006 79093
Pressure Sensor -> 05.2002 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Distribution 370.18 2000->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Distribution 370.18D 2000->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Distribution 370.24D 2000->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Distribution 370.26D 2000->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Distribution 370.26D 2000->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor -> 04.2006 79093
Pressure Sensor -> 05.2002 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Distribution 420.18 2000->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Distribution 420.18D 2000->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Route 320.18 2000->
dCi 11G 230 313
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Route 320.18 2000->
dCi 11G 230 313
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Route 370.18 2000->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096

Premium Route 370.18 2000->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Route 370.24 2000->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Route 370.26 2000->
dCi 11E 266 362
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Route 420.18 2000->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Route 420.18T 2000->
dCi 11 B/43, dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Route 420.24 2000->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Route 420.24 2000->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Route 420.25 2000->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
Premium Route 420.26 2000->
dCi 11C 303 412
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15095
Pressure Sensor 15096
T 380P LOW 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 280 380
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 380P, 380P LOW 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 280 380
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 380P, 380P LOW 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 280 380
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 380T LOW, 380T TAG 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 280 380
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 380T PUS 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 280 380
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 380T, 380T LOW, 380T X-LOW 2013->
DTI11-122HH, DXi 11 380 280 380
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 430P LOW 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 430P, 430P LOW 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 430P, 430P LOW 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
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T 430T PUS 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 430T TAG, 430T LOW 2013->
DTI11-122HI 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 430T, 430T LOW, 430T X-LOW 2013->
DTI11-122HI, DXi 11 430 316 430
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 440P LOW 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 440P, 440P LOW 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 440P, 440P LOW 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 440T LOW, 440T TAG 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 440T PUS 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 440T, 440T LOW, 440T X-LOW 2013->
DTI13-122HK, DXi 13 440 323 439
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 460P LOW 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 460P, 460P LOW 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 460P, 460P LOW 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 460T LOW, 460T TAG 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 460T PUS 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 460T, 460T LOW, 460T X-LOW 2013->
DTI11-122HJ, DXi 11 460 338 460
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 480P LOW 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 480P, 480P LOW 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 480P, 480P LOW 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 480T LOW, 480T TAG 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 480T PUS 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 480T, 480T LOW, 480T X-LOW 2013->
DTI13-122HL, DXi 13 480 353 480
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 520P LOW 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 520P, 520P LOW 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 520P, 520P LOW 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 520T LOW, 520T TAG 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 520T PUS 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093
T 520T, 520T LOW, 520T X-LOW 2013->
DTI13-122HM, DXi 13 520 382 520
CKP Sensor 06.2013 -> 79093

3 - series 113 M/400 1993-96
DTC 11.01, DTC 11.02 295 401
Air temp. sensor 33901
3 - series 113 M/400 1992-96
DTC 11.01, DTC 11.02 295 401
Air temp. sensor 33901
3 - series 113 M/400 1992-96
DTC 11.01, DTC 11.02 295 401
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 E/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 E/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 E/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 E/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/470 1988-89
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/470 1988-89
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/470 1988-89
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/470 1988-89
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/470 1988-89
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/470 1990-91
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/470 1990-91
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/470 1988-96
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/470 1988-96
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/470 1988-96
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 H/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 M/470 1988-89
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 M/470 1988-89
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 M/470 1988-89
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 M/470 1988-89
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
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3 - series 143 M/470 1988-96
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 M/470 1990-91
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 M/470 1988-96
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 M/470 1990-91
DSC 14.04 346 471
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 M/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 M/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 M/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 M/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series 143 M/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series T 143 E/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series T 143 H/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
3 - series T 143 H/500 1991-96
DSC 14.09, DSC 14.16 368 500
Air temp. sensor 33901
P I P280 CNG 2012-19
OC 09.101 206 280
MAF 03.2013 - 12.2018, For OE 1882019 69045
P I P280 CNG 2012-19
OC 09.101 206 280
MAF 03.2013 - 12.2018, For OE 1882019 69045
P I P280 CNG 2012-19
OC 09.101 206 280
MAF 03.2013 - 12.2018, For OE 1882019 69045
P I P310 CNG 2011-19
OC 9.G05 224 305
MAF -> 12.2018, For OE 1882019 69045
P I P310 CNG 2011-19
OC 9.G05 224 305
MAF -> 12.2018, For OE 1882019 69045
P I P310 CNG 2011-19
OC 9.G05 224 305
MAF -> 12.2018, For OE 1882019 69045
P I P310 CNG 2011-19
OC 9.G05 224 305
MAF -> 12.2018, For OE 1882019 69045
P I P340 CNG 2012-19
OC 09.102 250 340
MAF 03.2013 - 12.2018, For OE 1882019 69045
P I P340 CNG 2012-19
OC 09.102 250 340
MAF 03.2013 - 12.2018, For OE 1882019 69045
P I P340 CNG 2012-19
OC 09.102 250 340
MAF 03.2013 - 12.2018, For OE 1882019 69045
P I P340 CNG 2012-19
OC 09.102 250 340
MAF 03.2013 - 12.2018, For OE 1882019 69045
P I P340 CNG 2012-19
OC 09.102 250 340
MAF 03.2013 - 12.2018, For OE 1882019 69045
P I P340 CNG 2012-19
OC 09.102 250 340
MAF 03.2013 - 12.2018, For OE 1882019 69045
P,G,R,T - series P 280 CNG 2012-19
OC 09.101 206 280
MAF For OE 1882019 69045
P,G,R,T - series P 310 2011-19
OC 9.G05 224 305
MAF -> 12.2018, For OE 1882019 69045

P,G,R,T - series P 310 2011-19
OC 9.G05 224 305
MAF -> 12.2018, For OE 1882019 69045
P,G,R,T - series P 310 CNG 2011-19
OC 9.G05 224 305
MAF -> 12.2018, For OE 1882019 69045
P,G,R,T - series P 340 2011-19
OC 09.102 250 340
MAF 03.2013 - 12.2018, For OE 1882019 69045
P,G,R,T - series P 340 2011-19
OC 09.102 250 340
MAF 03.2013 - 12.2018, For OE 1882019 69045
P,G,R,T - series P 340 2011-19
OC 09.102 250 340
MAF 03.2013 - 12.2018, For OE 1882019 69045
P,G,R,T - series P 340 CNG 2012-19
OC 09.102 250 340
MAF 03.2013 - 12.2018, For OE 1882019 69045
Touring HD 121 2014->
DC 13.115 301 409
MAF For OE 1882019 69045
Touring HD 121 2014->
DC 13.115 301 409
MAF For OE 1882019 69045
Touring HD 121 2014->
DC 13.124 331 450
MAF For OE 1882019 69045

SETRA
Series 400 ComfortClass S 415 GT 2003->
OM 457.941, OM 457.944, OM 457.952, OM 457.953, OM 457.965, OM  260 354
Pressure Sensor 15101
Series 400 ComfortClass S 415 GT 2003->
OM 457.941, OM 457.952, OM 457.965, OM 457.974 300 408
Pressure Sensor 15101
Series 400 ComfortClass S 415 GT-HD 2003->
OM 457.953, OM 457.961, OM 457.976 315 428
Pressure Sensor 15101
Series 400 ComfortClass S 417 GT-HD 2003->
OM 457.944, OM 457.953, OM 457.961, OM 457.965, OM 457.976 260 354
Pressure Sensor 15101
Series 400 ComfortClass S 417 GT-HD 2003->
OM 457.953, OM 457.961, OM 457.976 315 422
Pressure Sensor 15101

TEMSA
Diamond 14 2006->
D 2066 LOH 04 324 440
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15277
HD 12 2015->
MX-11 320 320 435
Coolant temp. sensor 33688
HD 13 2015->
MX-11 320 320 435
Coolant temp. sensor 33688
LD 13 2014->
MX-11 271 271 368
Coolant temp. sensor 05.2014 -> 33688
LD 13 IC 2014->
MX-11 271 271 368
Coolant temp. sensor 05.2014 -> 33688
Maraton 12 2015->
MX-11 320 320 435
Coolant temp. sensor 33688
Maraton 13 2015->
MX-11 320 320 435
Coolant temp. sensor 33688
MD 9 2010->
D 0836 LOH 65 184 250
Pressure Sensor 15277
MD 9 IC 2010->
D 0836 LOH 65 184 250
Pressure Sensor 15277
Safir Plus 13 2016->
MX-11 320 320 435
Coolant temp. sensor 33688
Safir Plus SAFIR PLUS, SAFIR PLUS VIP 2009->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor Engine MX 300 33688
Safir SAFIR, SAFIR VIP 2009->
MX 300 300 408
Coolant temp. sensor 33688
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Constellation 13.190 2012->
D 0834 LF 02 137 186
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor Engine D 0834 LF 02 15277
Constellation 15.190 2018->
D 0834 LF 02 137 186
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15277
Constellation 17.190 2012->
D 0834 LF 02 137 186
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor Engine D 0834 LF 02 15277
Constellation 17.280 2013->
D 0836 LF 13 204 275
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor Engine D 0836 LF 13 15277
Constellation 31.280 2012->
D 0836 LF 13 204 275
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15277
Volksbus 15.190 EOD 2005->
4.12 TCAE 137 186
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15036
Volksbus 15.190 EOD 2005->
4.12 TCAE 137 186
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15036
Volksbus 17.230 EOD 2005->
6.12 TCAE 165 224
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15036
Volksbus 17.260 EOT 2005->
6.12 TCAE 191 260
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15036
Volksbus 17.280 OT 2012->
--- 202 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15277
Volksbus 5.140 EOD 2005->
4.08 TCE 101 137
CMP Sensor 79350
Pressure Sensor -> 02.2012 15097
Volksbus 8.150 EOD 2005->
4.08 TCE 110 150
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15036
Volksbus 8.150 EOD 2005->
4.12 TCAE 110 150
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15036
Volksbus 9.150 EOD 2005->
4.12 TCAE 110 150
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15036
Volksbus 9.150 OD 2008->
4,1 107 145
CKP Sensor 79481
CKP Sensor 79484
Pressure Sensor 15036
Worker 13.170 2004-09
ISBe-170 125 170
CKP Sensor -> 12.2006 79481
Worker 13.190 2012->
D 0834 190 137 186
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15277
Worker 15.190 2012->
D 0834 190 137 186
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15277
Worker 17.190 2013->
D 0834 190 137 186
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15277
Worker 17230 2013->
D 0834 230 165 224
Pressure Sensor Engine D 0834 230 15277

8700 1999->
DH12D380, DH12E380 280 380
CKP Sensor 79093
9700 2001->
DH12D380, DH12E380 280 380
CKP Sensor 79093
9700 2001->
DH12D420, DH12E420 309 420
CKP Sensor 79093
9700 2001->
DH12D380, DH12E380 280 380
CKP Sensor 79093
9700 2001->
DH12D420, DH12E420 309 420
CKP Sensor 79093
9700 2007->
DH12E460 338 460
CKP Sensor 79093
9700 2007->
DH12E460 338 460
CKP Sensor 79093
9900 2001->
DH12D420, DH12E420 309 420
CKP Sensor 79093
9900 2001->
DH12D420, DH12E420 309 420
CKP Sensor 79093
9900 2007->
DH12E460 338 460
CKP Sensor 79093
9900 2007->
DH12E460 338 460
CKP Sensor 79093
B 12 2006->
DH12E340 250 340
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
B 12 2006->
DH12E380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
B 12 2006->
D12C420, D12D420, DH12E420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
B 12 2006->
DH12E460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
B 12 2006->
DH12D340, DH12E340 250 340
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
B 12 2006->
D12D380, DH12E380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
B 12 2006->
D12C420, D12D420, DH12E420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
B 12 2006->
DH12E460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33905
B12 B 12 1992->
D12A420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
B12 B 12 1992->
TD 122 FL, TD 123 ES 291 396
Coolant temp. sensor 33905
B12 B 12 1992->
TD 122 FH 262 356
Coolant temp. sensor 33905
FE 240-18 2006->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
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FE 240-18 2006->
D7E240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 240-18 2006->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 240-18 2006->
D7E240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 240-22 2006->
D7E240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 240-26 2006->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 240-26 2006->
D7E240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 240-26 2006->
D7E240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 240-26 2006->
D7E240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 240-26 2006->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 260-18 2006->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 260-18 2006->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 260-18 2006->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 260-26 2006->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 260-26 2006->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 260-26 2006->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 260-26 2006->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096

FE 280-18 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 280-18 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 280-18 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 280-18 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 280-22 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 280-26 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 280-26 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 280-26 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 280-26 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 280-26 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 280-26 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 300-18 2006->
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 300-18 2006->
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 300-18 2006->
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 300-18 HYBRID 2009-14
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE 300-26 2006->
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
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FE 300-26 2006->
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 300-26 2006->
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 300-26 2006->
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 300-26 HYBRID 2009-14
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE 320-18 2006->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 320-18 2006->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 320-18 2006->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 320-18 2006->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 320-22 2006->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 320-26 2006->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 320-26 2006->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 320-26 2006->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 320-26 2006->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 320-26 2006->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 320-26 2006->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 340-18 2006->
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096

FE 340-18 2006->
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 340-18 2006->
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 340-18 HYBRID 2009-14
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE 340-26 2006->
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 340-26 2006->
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 340-26 2006->
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 340-26 2006->
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FE 340-26 HYBRID 2009-14
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 240-18 2012->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 240-18 2012->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 240-26 2012->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 250-18 2012->
D8K250 184 250
CKP Sensor 05.2013 -> 79093
FE II FE 250-26 2012->
D8K250 184 250
CKP Sensor 05.2013 -> 79093
FE II FE 260-18 2012->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 260-18 2012->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 260-18 2012->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 260-26 2012->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 260-26 2012->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 260-26 2012->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
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FE II FE 280-18 2012->
D8K280 206 280
CKP Sensor 05.2013 -> 79093
FE II FE 280-18 2012->
D8K280 206 280
CKP Sensor 05.2013 -> 79093
FE II FE 280-18 2012->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 280-18 2012->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 280-26 2012->
D8K280 206 280
CKP Sensor 05.2013 -> 79093
FE II FE 280-26 2012->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 280-26 2012->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 280-26 2012->
D8K280 206 280
CKP Sensor 05.2013 -> 79093
FE II FE 300-18 2012->
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 300-18 2012->
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 300-18 2012->
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 300-26 2012->
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 300-26 2012->
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 300-26 2012->
D7F300 221 300
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 320-18 2012->
D8K320 235 320
CKP Sensor 05.2013 -> 79093
FE II FE 320-18 2012->
D8K320 235 320
CKP Sensor 05.2013 -> 79093
FE II FE 320-18 2012->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 320-18 2012->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 320-26 2012->
D8K320 235 320
CKP Sensor 05.2013 -> 79093
FE II FE 320-26 2012->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 320-26 2012->
D7E320 235 320
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 340-18 2012->
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

FE II FE 340-18 2012->
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 340-18 2012->
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 340-26 2012->
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 340-26 2012->
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FE II FE 340-26 2012->
D7F340 250 340
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH 12/340 1993->
D12A340, D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/340 1993->
D12A340, D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/340 1993->
D12A340, D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/340 1993->
D12A340, D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/340 1993->
D12A340, D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/340 1993->
D12A340, D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/340 1993->
D12A340, D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/340 1995->
D12A340, D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/340 1993->
D12A340, D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/340 1993->
D12A340, D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/340 1993->
D12A340, D12C340, D12D340 250 340
Pressure Sensor 15096
FH 12/380 1993->
D12A380, D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/380 1993->
D12A380, D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/380 1993->
D12A380, D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/380 1993->
D12A380, D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
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FH 12/380 1993->
D12A380, D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/380 1993->
D12A380, D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/380 1993->
D12A380, D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/380 1995->
D12A380, D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/380 1993->
D12A380, D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/380 1993->
D12A380, D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/380 1993->
D12A380, D12C380, D12D380 279 379
Pressure Sensor 15096
FH 12/420 1993->
D12A420, D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/420 1993->
D12A420, D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/420 1993->
D12A420, D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/420 1993->
D12A420, D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/420 1993->
D12A420, D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/420 1993->
D12A420, D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/420 1993->
D12A420, D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/420 1995->
D12A420, D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/420 1993->
D12A420, D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/420 1993->
D12A420, D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/420 1993->
D12A420, D12C420, D12D420 309 420
Pressure Sensor 15096
FH 12/460 1998->
D12C460, D12D460 338 460
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/460 1998->
D12C460, D12D460 338 460
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/460 1998->
D12C460, D12D460 338 460
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096

FH 12/460 1998->
D12C460, D12D460 338 460
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/460 1998->
D12C460, D12D460 338 460
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/460 1998->
D12C460, D12D460 338 460
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/460 1998->
D12C460, D12D460 338 460
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/460 1998-05
D12C460, D12D460 338 460
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/460 1998->
D12C460, D12D460 338 460
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/460 1998->
D12C460, D12D460 338 460
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/460 1998->
D12C460, D12D460 338 460
Pressure Sensor 15096
FH 12/500 2001->
D12D500 368 500
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 12/500 2001->
D12D500 368 500
Pressure Sensor 15096
FH 12/500 2001->
D12D500 368 500
Pressure Sensor 15096
FH 12/500 2001->
D12D500 368 500
Pressure Sensor 15096
FH 16/540 2009->
D16G540 396 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/540 2009->
D16E540, D16G540 396 539
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/540 2009->
D16E540, D16G540 396 539
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/540 2009->
D16E540, D16G540 396 539
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/540 2009->
D16E540, D16G540 396 539
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/540, FH 16/550 2003->
D16C550, D16E540, D16G540 396 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
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FH 16/540, FH 16/550 2003->
D16C550, D16E540, D16G540 396 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/540, FH 16/550 2003->
D16C550, D16E540, D16G540 396 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/540, FH 16/550 2003->
D16C550, D16E540 396 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/540, FH 16/550 2003->
D16C550, D16E540 396 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/540, FH 16/550 2003->
D16C550, D16E540, D16G540 396 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/540, FH 16/550 2003->
D16C550, D16E540, D16G540 396 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/540, FH 16/550 2003->
D16C550, D16E540, D16G540 396 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/540, FH 16/550 2007->
D16C550, D16G540 396 539
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/550 2005->
D16C550 404 550
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 16/550 2003->
D16C550 396 540
CKP Sensor -> 09.2008 79093
Pressure Sensor 15096
FH 16/550 2005->
D16C550 396 540
CKP Sensor -> 09.2008 79093
Pressure Sensor 15096
FH 16/550 2005->
D16C550 396 540
CKP Sensor -> 09.2008 79093
Pressure Sensor 15096
FH 16/580 2006->
D16E580 426 580
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/580 2006->
D16E580 426 580
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/580 2006->
D16E580 426 580
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/580 2006->
D16E580 426 580
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096

FH 16/580 2006->
D16E580 426 580
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/580 2006->
D16E580 426 580
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/580 2006->
D16E580 426 580
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/580 2006->
D16E580 426 580
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/580 2009->
D16E580 426 580
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/580 2009->
D16E580 426 580
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/580 2009->
D16E580 426 580
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/600 2009->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/600 2006->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/600 2009->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/600 2009->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/600 2009->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/600 2009->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
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FH 16/610 2003->
D16C610 449 610
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/610 2003->
D16C610 449 610
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/610 2003->
D16C610 449 610
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/610 2003->
D16C610 449 610
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/610 2003->
D16C610 449 610
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/610 2003->
D16C610 449 610
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/610 2003->
D16C610 449 610
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/610 2003->
D16C610 449 610
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/610 2007->
D16C610 449 610
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/610 2005->
D16C610 449 610
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 16/660 2006->
D16E660 485 660
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/660 2006->
D16E660 485 660
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/660 2006->
D16E660 485 660
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/660 2006->
D16E660 485 660
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/660 2006->
D16E660 485 660
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096

FH 16/660 2006->
D16E660 485 660
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FH 16/660 2006->
D16E660 485 660
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/660 2006->
D16E660 485 660
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/660 2009->
D16E660 485 660
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/660 2009->
D16E660 485 660
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/660 2007->
D16E660 485 660
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/700 2009->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/700 2009->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/700 2009->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/700 2009->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/700 2009->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/700 2009->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 16/700 2009->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
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FH 16/700 2009->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FH 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 420 2009->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 420 2009->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 420 2009->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801

FH 420 2009->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 420 2009->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 420 2009->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 420 2009->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 420 2009->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 420 2009->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 420 2009->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 420 2009->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 420 2009->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
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FH 440 2005->
D13A440, D13B440, D13H440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 460 2009->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 460 2009->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 460 2009->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 460 2009->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 460 2009->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 460 2009->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 460 2009->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 460 2009->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801

FH 460 2009->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 500 2007->
D13B500, D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 500 2005->
D13B500, D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 500 2009->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
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FH 500 2009->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 500 2009->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 500 2009->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 500 2009->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 500 2007->
D13B500, D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 500 2007->
D13B500, D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 500 2005->
D13C500 368 500
CKP Sensor 01.2009 -> 79093
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 520 2005->
D13A520 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 520 2005->
D13A520 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 520 2005->
D13A520 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 520 2005->
D13A520 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 520 2005->
D13A520 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 520 2005->
D13A520 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 520 2005->
D13A520 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801

FH 520 2005->
D13A520 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 520 2005->
D13A520 382 520
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 540 2009->
D13C540 397 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 540 2009->
D13C540 397 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 540 2009->
D13C540 397 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 540 2009->
D13C540 397 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 540 2009->
D13C540 397 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 540 2009->
D13C540 397 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 540 2009->
D13C540 397 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 540 2009->
D13C540 397 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH 540 2009->
D13C540 397 540
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
Speed Sensor For OE 3171490 76801
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
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FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 420 2012->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor Engine D13C420, 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093

FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 09.2012 -> 79093
FH II 460 2012->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor Engine D13C460, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor Engine D13C500, 09.2012 -> 79093
FH II 500 2012->
D13K500 368 500
CKP Sensor 01.2014 -> 79093
FH II 500 2012->
D13K500 368 500
CKP Sensor 01.2014 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
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FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
FH II 540 2012->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor Engine D13C540, 09.2012 -> 79093
Fh16 FH 16/540, FH 16/550 2003->
D16C550, D16E540, D16G540 396 540
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/540, FH 16/550 2012->
D16G540, D16K550 396 540
CKP Sensor D16G540, D16K550, <FH16 540>, <FH540>, 09.2012  79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/540, FH 16/550 2012->
D16G540, D16K550 396 540
CKP Sensor D16K550, D16G540, <FH540>, <FH16 540>, 09.2012  79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/540, FH 16/550 2012->
D16G540, D16K550 396 540
CKP Sensor D16G540, D16K550, <FH16 540>, <FH540>, 09.2012  79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/540, FH 16/550 2012->
D16G540, D16K550 396 540
CKP Sensor D16G540, D16K550, <FH16 540>, <FH540>, 09.2012  79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/540, FH 16/550 2012->
D16G540, D16K550 396 540
CKP Sensor D16G540, D16K550, <FH16 540>, <FH540>, 09.2012  79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/540, FH 16/550 2012->
D16G540, D16K550 396 540
CKP Sensor D16K550, D16G540, <FH540>, <FH16 540>, 09.2012  79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/540, FH 16/550 2012->
D16G540, D16K550 396 540
CKP Sensor D16K550, D16G540, <FH16 540>, <FH540>, 09.2012  79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/540, FH 16/550 2012->
D16G540, D16K550 396 540
CKP Sensor D16G540, D16K550, <FH16 540>, <FH540>, 09.2012  79093
Pressure Sensor 15096

FH16 II FH 16/540, FH 16/550 2012->
D16G540, D16K550 396 540
CKP Sensor D16G540, D16K550, <FH16 540>, <FH540>, 09.2012  79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/540, FH 16/550 2012->
D16G540, D16K550 396 540
CKP Sensor D16K550, D16G540, <FH16 540>, <FH540>, 09.2012  79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/540, FH 16/550 2012->
D16G540, D16K550 396 540
CKP Sensor D16K550, D16G540, <FH16 540>, <FH540>, 09.2012  79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/540, FH 16/550 2012->
D16G540, D16K550 396 540
CKP Sensor D16G540, D16K550, <FH16 540>, <FH540>, 09.2012  79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/540, FH 16/550 2012->
D16G540, D16K550 396 540
CKP Sensor D16K550, D16G540, <FH16 540>, <FH540>, 09.2012  79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/540, FH 16/550 2012->
D16G540, D16K550 396 540
CKP Sensor D16K550, D16G540, <FH540>, <FH16 540>, 09.2012  79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/600 2012->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/600 2012->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/600 2012->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/600 2012->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/600 2012->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/600 2012->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/600 2012->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/600 2012->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/600 2012->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/600 2012->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/600 2012->
D16G600 441 600
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/650 2014->
D16K650 479 650
CKP Sensor 08.2014 -> 79093
FH16 II FH 16/650 2014->
D16K650 479 650
CKP Sensor 08.2014 -> 79093
FH16 II FH 16/650 2014->
D16K650 479 650
CKP Sensor 08.2014 -> 79093
FH16 II FH 16/650 2014->
D16K650 479 650
CKP Sensor 08.2014 -> 79093
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FH16 II FH 16/650 2014->
D16K650 479 650
CKP Sensor 08.2014 -> 79093
FH16 II FH 16/650 2014->
D16K650 479 650
CKP Sensor 08.2014 -> 79093
FH16 II FH 16/650 2014->
D16K650 479 650
CKP Sensor 08.2014 -> 79093
FH16 II FH 16/650 2014->
D16K650 479 650
CKP Sensor 08.2014 -> 79093
FH16 II FH 16/650 2014->
D16K650 479 650
CKP Sensor 08.2014 -> 79093
FH16 II FH 16/650 2014->
D16K650 479 650
CKP Sensor 08.2014 -> 79093
FH16 II FH 16/650 2014->
D16K650 479 650
CKP Sensor 08.2014 -> 79093
FH16 II FH 16/650 2014->
D16K650 479 650
CKP Sensor 08.2014 -> 79093
FH16 II FH 16/650 2014->
D16K650 479 650
CKP Sensor 08.2014 -> 79093
FH16 II FH 16/650 2014->
D16K650 479 650
CKP Sensor 08.2014 -> 79093
FH16 II FH 16/700 2012->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/700 2012->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/700 2012->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/700 2012->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/700 2012->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/700 2012->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/700 2012->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/700 2012->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/700 2012->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/700 2012->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/700 2012->
D16G700 515 700
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/750 2012->
D16G750, D16K750 551 750
CKP Sensor Engine D16K750, Engine D16G750, 08.2014 -> 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/750 2012->
D16G750, D16K750 551 750
CKP Sensor Engine D16K750, Engine D16G750, 08.2014 -> 79093
Pressure Sensor 15096

FH16 II FH 16/750 2012->
D16G750, D16K750 551 750
CKP Sensor Engine D16K750, Engine D16G750, 08.2014 -> 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/750 2012->
D16G750 551 750
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/750 2012->
D16G750 551 750
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/750 2012->
D16G750, D16K750 551 750
CKP Sensor Engine D16K750, Engine D16G750, 08.2014 -> 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/750 2012->
D16G750, D16K750 551 750
CKP Sensor Engine D16G750, Engine D16K750, 08.2014 -> 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/750 2012->
D16G750, D16K750 551 750
CKP Sensor Engine D16K750, Engine D16G750, 08.2014 -> 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/750 2012->
D16G750, D16K750 551 750
CKP Sensor Engine D16K750, Engine D16G750, 08.2014 -> 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/750 2012->
D16G750, D16K750 551 750
CKP Sensor Engine D16G750, Engine D16K750, 08.2014 -> 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/750 2012->
D16G750, D16K750 551 750
CKP Sensor Engine D16G750, Engine D16K750, 08.2014 -> 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/750 2012->
D16G750, D16K750 551 750
CKP Sensor Engine D16K750, Engine D16G750, 08.2014 -> 79093
Pressure Sensor 15096
FH16 II FH 16/750 2012->
D16G750, D16K750 551 750
CKP Sensor Engine D16G750, Engine D16K750, 08.2014 -> 79093
Pressure Sensor 15096
FL II FL 240-12 2006->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 240-12 2006->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 240-14 2009->
D7E240, D7F240 177 241
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 240-14 2009->
D7F240 177 241
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 240-15 2006->
D7E240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 240-16 2006->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 240-16 2006->
D7E240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
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FL II FL 240-16 2009->
D7E240, D7F240 177 241
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 240-18 2006->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 260-12 2009->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 260-12 2009->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 260-14 2009->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 260-14 2009->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 260-15 2009->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 260-16 2009->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 260-16 2009->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 260-16 2009->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 260-18 2009->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 280-12 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 280-12 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 280-14 2009->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 280-14 2009->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 280-15 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096

FL II FL 280-16 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 280-16 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 280-18 2006->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 290-12 2009->
D7F290 213 290
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 290-12 2009->
D7F290 213 290
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 290-14 2009->
D7F290 213 290
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 290-16 2009->
D7F290 213 290
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 290-16 2009->
D7F290 213 290
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 290-16 2009->
D7F290 213 290
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL II FL 290-18 2009->
D7F290 213 290
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FL III FL 210-10 2013->
D5K210 155 210
CKP Sensor 79093
FL III FL 210-12 2013->
D5K210 155 210
CKP Sensor 79093
FL III FL 210-12 2013->
D5K210 155 210
CKP Sensor 79093
FL III FL 210-14 2013->
D5K210 155 210
CKP Sensor 79093
FL III FL 210-16 2013->
D5K210 155 210
CKP Sensor 79093
FL III FL 240-10 2013->
D5K240 177 240
CKP Sensor 79093
FL III FL 240-12 2013->
D5K240 177 240
CKP Sensor 79093
FL III FL 240-12 2013->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 240-12 2013->
D5K240 177 240
CKP Sensor 79093
FL III FL 240-14 2013->
D7E240, D7F240 177 240
Pressure Sensor 15096
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FL III FL 240-14 2013->
D5K240 177 240
CKP Sensor 79093
FL III FL 240-15 2013->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 240-16 2013->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 240-16 2013->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 240-16 2013->
D5K240 177 240
CKP Sensor 79093
FL III FL 240-18 2013->
D7E240, D7F240 177 240
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 250-12 2013->
D8K250 184 250
CKP Sensor 79093
FL III FL 250-12 2013->
D8K250 184 250
CKP Sensor 79093
FL III FL 250-14 2013->
D8K250 184 250
CKP Sensor 79093
FL III FL 250-14 2013->
D8K250 184 250
CKP Sensor 79093
FL III FL 250-16 2013->
D8K250 184 250
CKP Sensor 79093
FL III FL 250-16 2013->
D8K250 184 250
CKP Sensor 79093
FL III FL 250-16 2013->
D8K250 184 250
CKP Sensor 79093
FL III FL 250-18 2013->
D8K250 184 250
CKP Sensor 79093
FL III FL 260-12 2013->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 260-14 2013->
D7F260 191 260
Pressure Sensor 15096
FL III FL 260-15 2013->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 260-16 2013->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 260-16 2013->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 260-18 2013->
D7F260 191 260
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 280-12 2013->
D8K280 206 280
CKP Sensor 79093
FL III FL 280-12 2013->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 280-12 2013->
D8K280 206 280
CKP Sensor 79093
FL III FL 280-14 2013->
D8K280 206 280
CKP Sensor 79093

FL III FL 280-14 2013->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 280-14 2013->
D8K280 206 280
CKP Sensor 79093
FL III FL 280-16 2013->
D8K280 206 280
CKP Sensor 79093
FL III FL 280-16 2013->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 280-16 2016->
D8K280 206 280
CKP Sensor 79093
FL III FL 280-18 2013->
D7E280 206 280
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 280-18 2013->
D8K280 206 280
CKP Sensor 79093
FL III FL 290-12 2013->
D7F290 213 290
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 290-14 2013->
D7F290 213 290
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 290-16 2013->
D7F290 213 290
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 290-16 2013->
D7F290 213 290
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FL III FL 290-18 2013->
D7F290 213 290
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 12/340 1998-05
D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/340 1998-05
D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/340 1998-05
D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/340 1998-05
D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/340 1998-05
D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/340 1998-05
D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/340 1998-05
D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/340 1998-05
D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/380 1998-05
D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
FM 12/380 1998-05
D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
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FM 12/380 1998-05
D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
FM 12/380 1998-05
D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
FM 12/380 1998-05
D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
FM 12/380 1998-05
D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
FM 12/380 1998-05
D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
FM 12/380 1998-05
D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
FM 12/420 1998-05
D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/420 1998-05
D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/420 1998-05
D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/420 1998-05
D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/420 1998-05
D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/420 1998-05
D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/420 1998-05
D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/420 1998-05
D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/460 1998-05
D12C460 338 460
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12/460 1998-05
D12C460 338 460
Coolant temp. sensor 33905
FM 12H/340 1998-05
D12C340, D12D340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 12H/380 1998-05
D12C380, D12D380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
FM 12H/420 1998-05
D12C420, D12D420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
Pressure Sensor 15096
FM 300 2005->
D9B300 221 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 300 2005->
D9A300, D9B300 221 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096

FM 300 2005->
D9B300 221 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 300 2005->
D9A300, D9B300 220 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 300 2005->
D9B300 220 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 300 2005->
D9B300 221 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 300 2005->
D9B300 221 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 300 2005->
D9B300 221 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 300 2005->
D9B300 221 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 300 2005->
D9B300 221 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 300 2005->
D9B300 221 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 300 2005->
D9B300 221 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 300 2005->
D9B300 221 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 300 2005->
D9B300 221 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 300 2005->
D9B300 221 300
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
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FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2005->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

FM 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9A340, D9B340 250 340
CKP Sensor Engine D9B340, -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9A340, D9B340 250 340
CKP Sensor Engine D9B340, -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9A340, D9B340 250 340
CKP Sensor Engine D9B340, -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9B340 250 340
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9B340 250 340
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9B340 250 340
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9B340 250 340
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9B340 250 340
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
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FM 340 2005->
D9B340 250 340
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9B340 250 340
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9B340 250 340
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9B340 250 340
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9B340 250 340
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9B340 250 340
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9B340 250 340
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 340 2005->
D9B340 250 340
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 360
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 360
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 360
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 359
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 360
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 360
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 359
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 360
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096

FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 360
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 360
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 360
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 360
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 360
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 360
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 360
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 360 2005->
D13A360, D13B360 264 360
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11A370, D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
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FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2005->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

FM 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 279 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
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FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D9B380 280 380
CKP Sensor -> 07.2009 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096

FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2013->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 380 2005->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
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FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 400 2005->
D13A400, D13B400 294 400
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096

FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
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FM 410 2005->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096

FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 420 2005->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
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FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 420 2013->
D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096

FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 440 2005->
D13A440, D13B440 324 440
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
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FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2005->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

FM 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096

VOLVO Cont.VOLVO Cont.



VEHICLE APPLICATIONS
APLICACIONES POR VEHÍCULO
APPLICATIONS POUR VÉHICULE

1437

FM 460 2005->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 460 2013->
D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096

FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 480 2005->
D13A480 353 480
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
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FM 500 2005->
D13B500, D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 500 2005->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 500 2005->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 500 2005->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 500 2005->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 500 2005->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 500 2005->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 500 2005->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 500 2005->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 500 2005->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 500 2005->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 500 2005->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 500 2013->
D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FM 9/260 2001-05
D9A260 191 260
Pressure Sensor 15096
FM 9/260 2001-05
D9A260 191 260
Pressure Sensor 15096
FM 9/260 2001-05
D9A260 191 260
Pressure Sensor 15096
FM 9/260 2001-05
D9A260 191 260
Pressure Sensor 15096
FM 9/300 2001-05
D9A300 221 300
Pressure Sensor 15096
FM 9/300 2001-05
D9A300 221 300
Pressure Sensor 15096
FM 9/300 2001-05
D9A300 221 300
Pressure Sensor 15096
FM 9/300 2001-05
D9A300 221 300
Pressure Sensor 15096
FM 9/300 2001-05
D9B300 220 299
CKP Sensor 09.2005 -> 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM 9/340 2001-05
D9A340 250 340
Pressure Sensor 15096
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FM 9/340 2001-05
D9A340 250 340
Pressure Sensor 15096
FM 9/340 2001-05
D9A340 250 340
Pressure Sensor 15096
FM 9/340 2001-05
D9A340 250 340
Pressure Sensor 15096
FM 9/340 2001-05
D9A340 250 340
Pressure Sensor 15096
FM 9/340 2001-05
D9A340 250 340
Pressure Sensor 15096
FM 9/380 2001-05
D9A380 279 380
Pressure Sensor 15096
FM 9/380 2001-05
D9A380 279 380
Pressure Sensor 15096
FM 9/380 2001-05
D9A380 279 380
Pressure Sensor 15096
FM 9/380 2001-05
D9A380 279 380
Pressure Sensor 15096
FM FM 390 2008->
D11B390 287 390
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM FM 390 2008->
D11B390 287 390
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM FM 390 2008->
D11B390 287 390
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM FM 390 2008->
D11B390 287 390
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM FM 390 2008->
D11B390 287 390
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM FM 390 2008->
D11B390 287 390
CKP Sensor 79093
Coolant temp. sensor 33490
Pressure Sensor 15096
FM II FM 420 2012->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 04.2013 -> 79093
FM II FM 460 2012->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 04.2013 -> 79093
FM II FM 500 2012->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 04.2013 -> 79093
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

FMX 330 2010->
D11A330, D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11A330, D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11A330, D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11A330, D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11A330, D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11A330, D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11A330, D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11A330, D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11A330, D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
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FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 330 2010->
D11C330 243 330
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor Engine D11C370 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

FMX 370 2010->
D11A370, D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11A370, D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11A370, D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 370 2010->
D11C370 272 370
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
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FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 380 2010->
D13C380 280 380
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
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FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 410 2010->
D11C410 302 410
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
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FMX 420 2010->
D13C420 309 420
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 450 2010->
D11C450 332 450
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
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FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 460 2010->
D13C460 338 460
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096

FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX 500 2010->
D13C500 368 500
CKP Sensor 79093
Pressure Sensor 15096
FMX II 330 2012->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 04.2013 -> 79093
FMX II 330 2012->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 04.2013 -> 79093
FMX II 330 2012->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 04.2013 -> 79093
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FMX II 330 2012->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 04.2013 -> 79093
FMX II 330 2012->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 04.2013 -> 79093
FMX II 330 2012->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 04.2013 -> 79093
FMX II 330 2012->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 04.2013 -> 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 330 2013->
D11A330, D11C330, D11K330 243 330
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093

FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
FMX II 370 2013->
D11C370, D11K370 272 370
CKP Sensor 79093
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FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093

FMX II 410 2013->
D11C410, D11K410 302 410
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
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FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 420 2013->
D13A420, D13C420, D13K420 309 420
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093

FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 450 2013->
D11C450, D11K450 332 450
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
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FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 460 2013->
D13A460, D13C460, D13K460 338 460
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093

FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 500 2013->
D13A500, D13C500, D13K500 368 500
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093

VOLVO Cont.VOLVO Cont.
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FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
FMX II 540 2013->
D13A540, D13C540, D13K540 397 540
CKP Sensor 79093
NH 12/340 1999->
D12C340 250 340
Coolant temp. sensor 33905
NH 12/380 1999->
D12C380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
NH 12/380 1999->
D12C380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
NH 12/380 1999->
D12C380 279 379
Coolant temp. sensor 33905
NH 12/420 1999->
D12C420 309 420
Coolant temp. sensor 33905
VM 260 2006-11
7A260 191 260
Pressure Sensor 15036

VOLVO Cont.



NOTES
NOTAS
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CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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ABARTH ALFA R. Cont. ALFA R. Cont. ALFA R. Cont. AUDI Cont.
030 907 601 C
030 907 601 D
030 907 601 E
030 957 147 AA
030 957 147 AB
030 957 147 B
030 957 147 F
030 957 147 K
030 957 147 L
032 906 433
034 905 377 A
034 905 381
034 905 381 A
034 906 161
035 905 381 B
035 919 369 M
036 906 051
036 906 051 C
036 906 051 D
036 906 051 F
036 906 051 G
036 906 433
036 906 433 A
036 906 433 E
036 907 601
036 907 601 A
036 907 601 B
036 907 601 C
036 907 601 D
036 907 601 E
036 998 041 1
038 906 051
038 906 051 B
038 906 051 C
038 906 051 D
038 906 051 E
038 906 051 J
038 906 051 K
038 906 051 N
038 906 051 R
038 906 433 A
038 906 461 B
038 906 461 C
038 907 319
038 907 319 A
038 907 319 D
038 907 319 E
038 907 319 F
038 957 147 A
038 957 147 D
038 957 147 F
038 957 147 G
03C 906 051
03C 906 051 C
03C 906 051 F
03C 906 433 A
03C 906 433 B
03C 906 433 E
03D 906 051
03D 906 051 A
03D 907 601
03F 919 501 A
03F 919 501 B
03G 906 051 A
03G 906 051 D
03G 906 051 E
03G 906 051 F
03G 906 051 H
03G 906 051 M
03G 906 461 C
03G 957 147
03G 957 147 A
03G 957 147 B
03G 957 147 C
03G 998 059
03K 906 051
03L 906 051
03L 906 051 B

7647004
7669123
7696064
7721274
77364543
77364869
77366191
77366837
7738223
7741311
7763719
7777344
93247291
9645022680
9662143180
9946866
9947855
9949501

ALPINA
1214709317
13627568421

ALPINE
22630JN00A

AMC
8133 450
8983 502 327

ASIA MOTORS
GW 100 18 211

ASTON MARTIN
39-85107
3F1A-12A648-AB
6G43-39-10080
HY53-12B676-AA

AUDI
See also
Ver también
Voir aussi
PORSCHE
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN 
(04L.131.552 AS)
(04L.131.552 BC)
(04L.131.552 BJ)
(04L.131.552 CE)
(04L.131.552 CQ)
(04L.131.552 CR)
(04L.131.552 DL)
001 927 321
001 927 321 A
01M 927 321
01M 927 321 B
021 905 377 E
021 906 433 E
021 957 147
022 905 377
022 957 147
022 957 147 A
025 906 041 A
026 906 161
026 906 161 2
028 906 081
028 906 461
028 907 319 B
02T 906 207
02T 906 207 A
02T 906 207 D
030 905 377 A
030 905 377 C
030 905 377 D
030 906 433 H
030 907 601

55216241
55216243
55219294
55219295
55219298
55219299
55222989
55228528
55229700
55238125
55242637
55261763
55267144
55269065
55350048
55352609
55353316
55353809
5944390
5972332
6000100156
60512698
60512971
60513205
60513208
605186940
60523246
60523383
60548743
605487430
60560715
60572239
60573388
60576529
60586655
60591909
60592752
60595754
60606033
60662824
60662825
60800100
60800167
60800522
60806379
60806471
60806494
60808895
60810692
60810791
60811201
60811520
60811534
60812200
60812240
60813345
60813751
60814402
60814589
60814715
60814769
60814775
60814852
60816137
60816458
60816476
60816553
670050444
71739674
71741090
71741115
71789484
71793250
71794487
73502752
73503657
7547235
7604582

46411135
46433052
46437264
46446873
46447508
46449499
46468682
46469865
46469866
46469867
46469912
46472179
46472687
46474583
46474585
46474712
46477022
464810640
46481639
46481640
46533518
46538111
46541253
46552951
46553045
46554621
46559804
46753479
46754538
46769978
46769979
46790717
46798345
46798352
46798363
46798364
46798368
46799926
46806128
46811121
46811123
46811235
46815160
500382599
504102810
504129943
50550372
51713182
51768288
51768498
51782034
51782034
51782035
51792301
51831050
51855119
51908411
55181460
55183650
55183651
55185789
55187820
55187822
55187973
55188058
55190791
55193048
55193203
55200301
55201874
55201876
55203964
55206393
55206796
55206797
55209194
55210304
552103040

See also
Ver también
Voir aussi
ALFA ROMEO
CHRYSLER
FIAT
JEEP
LANCIA 
0000046790717
0000050550372
0000051713182
0000052163182
46790717
46798368
46811121
46811235
46815160
50550372
51713182
51768288
51768498
52163182
55181460
55187820
55190791
55206796
55209194
55219294
55219295
55228528
55238125
55242637
6000100156
77366837

ACURA
See also
Ver también
Voir aussi
HONDA
37830-P13-003
37870-PJ5-003
37870-PJ7-003
37870-PK2-005

AGCO SISU POWER
836667732

AGRALE
6013.001.034.00.5
6013.101.125.00.1
6112.001.370.00.3

ALFA ROMEO
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
CHRYSLER
FIAT
INNNOCENTI
IVECO
JEEP
LANCIA
0000046790717
0000050550372
0000051713182
0000052163182
0000060591909
0076470040
115440501300
119111101000
1400952180
195050501701
195051101000
195321101900
4460206
46341137

79142
79142
79142
79384
79384
79384
79495
79495
79495
79174
60108
79098
79098
33410
79098
33030
15038
15090
15038
15061
15042
79177
79177
79177
79129
79129
79129
79129
79129
79129
15038
15030
15037
15007
15026
15162
15170
15185
15265
15265
79491
69003
69004
79066
79067
79063
79064
79067
79164
79063
79063
79164
15043
15608
15043
79174
79174
79174
15034
15034
79142
33891
33891
16112
15037
15007
15007
16112
15007
69026
79330
79341
79330
79341
16112
15150
15604
16115

33090
60101
15001
79096
15044
15041
15044
15181
33600
79016
33221
79105
33330
16122
16111
33010
79189
79124

60255
60255

33460

33340
33340

15119

33734
33734
33734
15036

16115
16115
16115
16115
16115
16115
16115
79086
79085
79061
79062
60118
79055
79199
60144
79463
79199
33630
33140
33410
33228
69004
79065
79294
79343
79343
60100
60160
60160
79495
79142

79171
79172
15019
15068
15036
15096
79346
79338
79196
15044
79338
15167
79196
60156
69031
79337
60161
33680
79001
33010
79338
60106
79001
33010
79037
79244
79002
33020
60101
60101
79451
79001
33600
33065
79227
33221
60111
79037
33225
60165
79227
79002
33010
33090
33200
33220
79016
79014
79037
60111
79105
33330
15001
33600
33600
33221
33200
33720
79077
33490
79060
15057
69005
69005
33700
33723
79060
33485
60107
33490
15127
69046
69046
69034
79173
15036
79016
79001

79076
33160
79060
79060
69005
33065
15057
33490
79077
60113
79107
33490
79037
79220
15216
33720
33200
79106
79060
79106
15041
60156
69005
60227
15041
33700
69005
33723
79220
15044
15021
15800
79170
79194
79200
79172
79338
33700
79060
79338
79227
15019
79195
33490
16122
79401
15800
15800
15800
15800
69046
69048
69034
16108
69023
16106
16106
79338
69046
69031
79256
60104
33490
79350
33700
33704
69005
33700
16106
79171
79172
33680
33495
15019
15036
15068
16122
16122

15800
15800
15800
15800
15800
79338
79338
15019
79195
15800
15800
15800
15800
15800
79338
60104
33704
15019
15068
15019
15068
79338
15044
79338
79338
15181

15077
33450
33450
33450

33688

15097
15036
15096

15800
15800
15800
15800
33221
33090
79244
33020
16122
60106
33090
79037
79002
79346

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE
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FAE FAEFAEFAEFAE

1453

AUDI Cont. AUDI Cont. AUDI Cont. AUDI Cont. BENTLEY Cont.
06A 919 501 A
06B 905 379 B
06B 905 379 D
06B 905 379 G
06M 907 601
06M 907 601 D
07V 907 271 A
3Y0 906 051
3Y0 906 051 A
3Z0 963 535

BERU
0 191 315 020
0 192 114 014
0 824 111 003
0 824 111 004
0 824 111 007
0 824 111 008
0 824 111 009
0 824 111 010
0 824 111 011
0 824 111 030
0 824 111 033
0 824 111 034
0 824 121 020
0 824 121 040
0 824 121 051
0 824 121 072
0 824 121 073
0 824 121 074
0 824 121 075
0 824 121 076
0 824 121 077
0 824 121 080
0 824 121 081
0 824 121 082
0 824 121 108
0 824 121 114
0 824 121 115
0 824 121 116
0 824 121 117
0 824 121 146
0 824 121 164
0 824 121 168
0 824 121 169
0 824 121 173
0 824 121 175
0 824 121 180
0 824 121 185
0 824 121 188
0 824 121 200
0 824 121 242
0 824 121 244
0 824 121 259
0 824 121 263
0 824 121 264
0 824 121 265
0 824 121 274
0 824 121 275
0 824 311 001
0 824 311 002
0 824 311 003
0 824 311 004
0 824 311 005
0 824 311 006
0 824 311 017
0 824 311 021
0 824 311 024
0 824 311 026
SD 011
SD 012
SPR 200
SPR 201
SPR 202
SPR 203
SPR 204
SPR 205
SPR 216

1K0 612 041 BT
1K0 612 041 DH
1K0 612 041 FE
1K0 612 041 FR
1K0 612 041 GH
1K0 959 126 A
1K0 959 126 B
1K0 959 126 D
1K0 959 126 E
237 906 311 1
251 919 501 A
251 919 501 D
2D0 919 369
2E0 919 379 A
2E0 919 379 B
377 906 051
3A0 906 051
4A0 919 501 A
4F0 959 126 A
4F0 959 126 B
4F0 959 126 C
4H0 959 126
4H0 959 126 A
4H0 959 126 B
4H0 959 126 C
5K0 959 126
5N0 612 041 AH
5Q0 906 207
5Q0 906 207 A
5Q0 906 207 B
5Q0 907 543 A
5Q0 959 126 A
6R0 919 501
6R1 612 041 H
6R2 612 041 AE
6R2 612 041 J
750 907 527
7N0 612 041 C
8K0 959 126
8K0 959 126 A
8K0 959 126 B
8Z0 820 535
8Z0 906 461
N90 316 802

AUDI (FAW)
4F0 959 126 A
4F0 959 126 B
4F0 959 126 C
4H0 959 126
4H0 959 126 A
4H0 959 126 B
5Q0 959 126 A
8K0 959 126
8K0 959 126 A
8K0 959 126 B

AUTOBIANCHI
46406454

BAW
G4AA3808030

BEIJING
9003817

BENTLEY
030 905 377 C
030 905 377 D
030 907 601 D
030 907 601 E
038 906 051 D
03G 906 051 E
03G 906 051 M
04C 907 601
04C 907 601 A
04C 907 601 K
06A 919 501

070 907 601 A
070 907 601 B
071 906 461 A
071 957 147
074 906 461
074 906 461 B
074 906 461 BX
076 906 051 A
076 906 051 B
076 906 051 C
076 906 433
077 905 377 D
077 905 377 E
077 905 377 F
077 905 377 G
077 905 381
077 905 381 F
077 905 381 G
077 905 381 K
077 905 381 N
078 905 155
078 905 161 A
078 905 161 C
078 905 375
078 905 377
078 905 381
078 905 381 A
078 906 161
078 906 433 A
078 906 433 B
078 919 501 B
078 919 501 C
079 905 376 A
079 905 376 B
079 905 376 C
079 905 377 A
079 905 377 C
079 905 377 D
079 905 377 E
079 905 377 F
079 905 377 G
079 905 377 H
079 919 523
079 919 523 B
079 919 523 H
079 919 523 J
079 919 525 B
079 919 525 C
079 919 525 M
07C 905 377 D
07D 905 377
07K 905 377
07K 905 377 A
07K 905 377 B
07K 905 377 C
07K 905 377 E
07K 907 601
07K 907 601 A
07L 905 163
07L 905 163 A
07L 905 163 B
07L 905 163 C
07L 905 376 B
07L 905 376 C
07L 905 377 E
07Z 906 051
07Z 906 051 A
07Z 906 051 B
090 307 601 E
095 927 321
095 927 321 A
095 927 321 B
095 927 321 C
1H0 907 543 A
1H0 919 149 A
1H0 919 149 C
1J0 919 379 A
1J0 959 126

059 906 461 B
059 906 461 BX
059 906 461 E
059 906 461 EX
059 919 501
059 919 501 A
059 919 523 A
059 919 523 F
059 919 525
059 919 525 A
059 919 563
05C 919 501
062 906 051
06A 905 161 A
06A 905 161 B
06A 905 161 C
06A 905 377
06A 905 377 A
06A 905 377 B
06A 905 377 C
06A 905 377 D
06A 905 377 F
06A 906 433 B
06A 906 433 C
06A 906 433 G
06A 906 433 K
06A 906 433 L
06A 906 433 N
06A 906 461
06A 906 461 A
06A 906 461 C
06A 906 461 G
06A 906 461 L
06A 906 461 N
06A 919 501
06A 919 501 A
06A 919 501 B
06B 905 163 A
06B 905 379
06B 905 379 A
06B 905 379 C
06B 905 379 D
06B 905 379 G
06B 906 051
06B 998 124
06C 905 163 B
06C 905 377
06D 905 377
06D 905 377 A
06E 905 163
06E 905 376
06E 905 376 A
06E 905 376 B
06E 905 377 A
06E 905 377 B
06E 905 377 C
06E 905 377 J
06E 905 377 K
06E 906 051 E
06E 906 051 J
06E 906 051 K
06E 906 052
06F 905 377
06H 905 163 A
06H 906 207
06H 906 433
06J 906 051 E
06J 906 051 F
06K 906 051
06K 906 051 A
06K 906 052
06K 919 523
06K 919 525
06K 919 525 A
06L 906 052
06M 907 601
06M 907 601 D
070 907 601

03L 906 051 D
03L 906 054 A
03L 906 461
03L 906 461 A
03L 919 824 C
03L 957 147
03L 957 147 A
03N 906 051 B
040 906 161 4
045 906 433 A
045 907 319
045 907 319 A
045 907 319 C
045 957 147
045 957 147 A
045 957 147 B
045 957 147 C
045 957 147 D
046 905 379
04C 906 051
04C 906 054 A
04C 906 060 C
04C 907 601
04C 907 601 A
04C 907 601 K
04C 907 601 L
04E 906 051
04E 919 501 B
04L 145 049
04L 145 049 AA
04L 145 049 AF
04L 145 049 E
04L 145 049 F
04L 145 049 L
04L 145 049 R
04L 145 049 T
04L 906 051
04L 906 051 AB
04L 906 051 B
04L 906 051 C
04L 906 051 F
04L 906 051 G
04L 906 051 J
04L 906 051 K
04L 906 051 L
04L 906 051 M
04L 906 051 R
04L 906 054
04L 906 054 E
04L 906 054 F
04L 906 433
04L 906 433 A
04L 906 433 B
04L 906 433 E
04L 906 461 B
04L 919 824
04L 919 824 C
050 906 433
053 905 377 2
054 905 377
054 905 377 A
054 905 377 G
054 905 377 H
057 131 225 A
057 131 225 C
058 905 161 B
058 905 379
058 919 501 A
059 906 051
059 906 051 A
059 906 051 C
059 906 051 E
059 906 051 F
059 906 051 G
059 906 051 J
059 906 051 K
059 906 051 L
059 906 461 A

33784
33227
33227
33227
79523
79523
79338
15007
15007
33490

79164
79130
33166
33165
33170
33440
33180
33220
33160
33501
33515
33227
33290
33280
33035
33070
33140
33260
33060
33430
33150
33190
33640
33650
33030
33350
33080
33250
33340
33320
33420
33784
33620
33781
33782
33035
33415
33425
33480
33722
33410
33705
33830
33820
33792
33708
33426
15001
15007
15033
15038
15037
15035
15014
15011
15015
15063
79164
79130
15001
15007
15033
15038
15037
15035
15014

15042
15042
15042
15042
15042
15805
15805
15805
15805
15014
33620
33620
33860
33922
33922
15014
15014
33782
15810
15810
15810
15810
15810
15810
15810
15805
15042
15273
15273
15273
33923
15810
33786
15042
15042
15042
33892
15042
15810
15810
15810
33517
69003
33784

15810
15810
15810
15810
15810
15810
15810
15810
15810
15810

79524

15036

15172

60160
60160
79142
79142
15026
15007
15007
79523
79523
79523
33784

79342
79342
69002
79059
69042
69004
69004
16112
16109
16112
79330
60128
60167
60128
60167
79098
79411
79311
79479
79311
79262
79262
79262
79098
60133
79098
79098
33535
79059
79055
33780
33781
60166
60167
60166
60166
60173
60170
60166
60166
60173
60170
33894
33894
33894
33894
33894
33894
33894
60183
60192
60185
60184
60185
60184
60192
79293
79293
79292
79292
79292
79292
60166
60170
60166
16101
16101
16103
79142
79008
79008
79009
79008
33516
76008
76007
33515
15805

69007
69007
69002
69002
33782
33783
33892
33892
33892
33892
33145
33784
15030
79209
79112
79112
60143
60139
60125
60117
60126
60116
79048
79056
79048
79050
79048
79048
69004
69002
69002
69007
69003
69004
33784
33784
33784
79176
33227
33227
33227
33227
33227
15033
33227
79175
60129
60121
60124
79420
60163
60163
60174
60163
60174
60174
60163
60174
15616
15616
15616
15196
60168
79292
79378
79231
15609
15609
15609
15609
15196
33894
33894
33894
15196
79523
79523
79342

16115
15604
69009
69008
33892
79331
79331
16115
33160
79177
79115
79115
79115
79115
79164
79164
79115
79330
33160
15279
15609
15613
79523
79523
79523
79523
15007
33895
16133
16133
16133
16133
16133
16133
16133
16133
16143
16159
16133
16133
16159
16159
16133
16133
16159
16159
16159
15603
15603
15603
79521
79521
79521
79521
69018
33892
33892
79010
60108
60190
60108
60190
60108
16158
16158
79261
33226
33785
15093
16103
16124
16160
16134
16160
16160
16134
16160
69002

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE
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FAE

FAE

FAE

BERU Cont. BMW Cont. BMW Cont. BMW Cont. BOMBARDIER
707000995

BOSCH
0 232 101 009
0 232 101 010
0 232 101 011
0 232 101 023
0 232 101 024
0 232 101 025
0 232 101 026
0 232 101 027
0 232 101 028
0 232 101 030
0 232 101 031
0 232 101 032
0 232 101 035
0 232 101 036
0 232 101 037
0 232 101 038
0 232 101 039
0 232 103 001
0 232 103 002
0 232 103 007
0 232 103 008
0 232 103 009
0 232 103 011
0 232 103 012
0 232 103 015
0 232 103 017
0 232 103 019
0 232 103 020
0 232 103 021
0 232 103 022
0 232 103 024
0 232 103 025
0 232 103 027
0 232 103 033
0 232 103 037
0 232 103 039
0 232 103 040
0 232 103 041
0 232 103 043
0 232 103 045
0 232 103 046
0 232 103 048
0 232 103 050
0 232 103 052
0 232 103 053
0 232 103 057
0 232 103 063
0 232 103 064
0 232 103 067
0 232 103 069
0 232 103 074
0 232 103 092
0 232 103 097
0 232 103 109
0 232 103 114
0 232 103 120
0 232 103 124
0 232 103 127
0 232 103 158
0 258 010 222
0 261 002 510
0 261 210 001
0 261 210 002
0 261 210 003
0 261 210 005
0 261 210 014
0 261 210 018
0 261 210 020
0 261 210 028
0 261 210 030
0 261 210 036
0 261 210 043
0 261 210 047
0 261 210 048
0 261 210 051

64 53 9 181 464
64 53 9 323 658
65 80 6 905 050
65 81 0 149 842
65 81 6 905 050
65 81 6 905 133
65 81 6 936 953
65 81 8 360 625
7 353 069
7 503 140
7 507 706
7 525 014
7 525 015
7 525 039
7 539 811
7 546 660
7 548 994
7 551 429
7 558 518
7 566 785
7 566 786
7 566 986
7 568 422
7 577 844 01
7 580 635
7 585 493
7 591 624
7 592 532
7 592 532 01
7 594 040
7 599 042
7 602 038
7 633 958
7 636 936
7 787 076
7 787 142
7 788 743
7 792 203
7 792 256
7 792 260
7 797 957
7 804 742
7 805 152
7 805 758
7 808 013
7 812 741
7 837 904
75 61 7 538 001
8 370 623
8 385 390
8 506 408
8 509 724
8 519 445
8 570 686
8 579 353
8 637 896
8 637 898
8 644 432
9 116 269
9 141 957
9 181 464
9 323 658
9 797 773

BMW (BRILLIANCE)
0 141 211
6 909 257
64 53 0 141 211
64 53 6 909 257
64 53 8 370 623
64 53 8 385 390
64 53 9 141 957
64 53 9 181 464
64 53 9 323 658
8 370 623
8 385 390
9 141 957
9 181 464

13 62 7 558 518
13 62 7 561 753
13 62 7 566 052
13 62 7 566 785
13 62 7 566 786
13 62 7 566 986
13 62 7 568 421
13 62 7 568 422
13 62 7 570 191
13 62 7 580 635
13 62 7 582 551
13 62 7 582 552
13 62 7 585 278
13 62 7 585 492
13 62 7 585 493
13 62 7 588 095
13 62 7 594 040
13 62 7 597 085
13 62 7 599 042
13 62 7 599 905
13 62 7 599 906
13 62 7 599 907
13 62 7 602 038
13 62 7 633 664
13 62 7 633 958
13 62 7 636 936
13 62 7 787 076
13 62 7 787 192
13 62 7 788 077
13 62 7 788 743
13 62 7 792 203
13 62 7 792 256
13 62 7 792 260
13 62 7 794 646
13 62 7 796 054
13 62 7 797 957
13 62 7 803 093
13 62 7 804 742
13 62 7 805 152
13 62 7 805 472
13 62 7 805 758
13 62 7 808 013
13 62 7 809 334
13 62 7 812 741
13 62 7 837 904
13 62 8 506 408
13 62 8 509 724
13 62 8 519 445
13 62 8 570 118
13 62 8 570 686
13 62 8 579 353
13 62 8 617 097
13 62 8 637 896
13 62 8 637 898
13 62 8 644 432
13 62 8 657 300
13 62 9 797 773
13 64 1 288 158
13 71 2 247 002
2 243 560
2 244 674
2 246 977
2 247 002
2 247 074
23 01 7 838 935
24 35 1 423 585
24 35 7 507 706
6 909 257
61 31 1 459 197
64 11 6 930 015
64 11 8 380 673
64 11 8 391 372
64 11 9 116 269
64 53 0 141 211
64 53 6 909 257
64 53 8 370 623
64 53 8 385 390
64 53 9 141 957

12 14 0 872 679
12 14 1 247 993
12 14 1 269 286
12 14 1 274 644
12 14 1 279 734
12 14 1 401 238
12 14 1 435 350
12 14 1 435 485
12 14 1 438 081
12 14 1 438 082
12 14 1 487 246
12 14 1 703 221
12 14 1 703 276
12 14 1 703 277
12 14 1 708 618
12 14 1 708 619
12 14 1 709 317
12 14 1 710 668
12 14 1 710 699
12 14 1 715 030
12 14 1 720 854
12 14 1 720 858
12 14 1 726 065
12 14 1 726 066
12 14 1 727 554
12 14 1 730 773
12 14 1 739 368
12 14 1 743 072
12 14 2 249 320
12 14 2 249 320 05
12 14 7 503 140
12 14 7 506 273
12 14 7 518 628
12 14 7 539 165
12 52 1 279 695
12 61 7 592 532
12 62 1 288 158
13 32 7 785 354
13 61 7 787 142
13 62 0 150 974
13 62 0 414 704
13 62 1 284 397
13 62 1 288 158
13 62 1 357 414
13 62 1 401 945
13 62 1 433 076
13 62 1 433 077
13 62 1 438 687
13 62 1 486 698
13 62 1 703 993
13 62 1 709 966
13 62 1 711 371
13 62 1 718 736
13 62 1 725 323
13 62 1 730 034
13 62 1 730 035
13 62 1 739 510
13 62 2 242 149
13 62 2 242 184
13 62 2 243 560
13 62 2 243 946
13 62 2 244 674
13 62 2 246 977
13 62 2 247 074
13 62 2 247 878
13 62 2 247 926
13 62 2 249 320
13 62 7 525 014
13 62 7 525 015
13 62 7 525 039
13 62 7 535 068
13 62 7 535 069
13 62 7 539 811
13 62 7 540 508
13 62 7 542 623
13 62 7 546 660
13 62 7 548 994
13 62 7 551 429

SPR 220
SPR 223
SPR 225
ST 002
ST 005
ST 008
ST 010
ST 011
ST 012
ST 013
ST 014
ST 015
ST 017
ST 018
ST 028
ST 029
ST 030
ST 031
ST 032
ST 033
ST 034
ST 035
ST 036
ST 060
ST 066
ST 067
ST 068
ST 069
ST 088
ST 089
ST 107
ST 112
ST 113
ST 114
ST 115
ST 116
ST 119
ST 121
ST 128
ST 129
ST 227
ST 229
ST 232
ST 244
ST 247
ST 248
ST 249
ST 250
ST 254
ST 259
ST 260
ST 264
ST 267

BMW
See also
Ver también
Voir aussi
MINI
0 141 211
0 872 648
0 872 679
1 027 877 2
1 401 238
1 433 076
1 438 687
1 459 197
1 703 221
1 703 276
1 703 277
1 708 618
1 725 323
1 726 066
1 727 554
1 730 034
1 739 510
11 61 3 449 116
12 12 1 274 644

15172

79260
79262
79262
79260
79261
79261
79105
79262
79262
79260
79112
79112
79107
79108
79105
79112
79112
79233
79235
79234
79234
79227
79235
79228
79169
79232
79209
79209
79210
79228
79227
79229
79228
79206
79228
79206
79206
79206
79338
79206
79350
79338
79386
79350
79350
79386
79351
79040
79350
79269
79349
79386
79338
79386
79386
79386
79444
79350
79350
69015
15019
79208
79244
79208
79244
79241
79243
79243
79208
79044
79037
79051
79451
79078
79241

15803
15803
33169
33169
33169
33169
33169
33169
15075
79362
79540
79445
79382
60223
15212
79445
79362
15130
79445
60223
60224
69001
60222
15610
33925
15130
15179
15610
15610
79445
15263
69024
79445
15266
69001
15028
69041
33163
79485
15137
33890
15136
16102
16144
16145
33164
79485
79287
15803
15803
69025
69041
33164
16151
16161
15136
15266
15263
33926
15803
15803
15803
15130

15803
15803
15803
15803
15803
15803
15803
15803
15803
15803
15803
15803
15803

79445
79287
79040
60223
60224
69001
60255
60222
79040
33925
15215
15161
15204
15189
15130
79040
79445
69038
15263
15271
15179
15134
69024
15186
79445
15266
69001
79488
33167
69041
33163
79485
15137
79361
79361
33890
79387
15136
16102
16111
16144
16145
79488
33164
79485
69025
69041
33164
15136
16151
16161
15204
15136
15266
15263
15204
15130
33600
69001
79221
15051
15029
69001
69001
33155
79540
79540
15803
33090
33924
33924
33924
33926
15803
15803
15803
15803
15803

15064
60214
79208
79244
60106
60110
79454
60222
79454
79226
60235
79304
60213
79482
79208
79244
60255
79208
79208
79039
79039
79039
79038
79038
79036
79208
60198
79450
79361
79361
79362
79226
79226
79454
79208
15610
33030
15052
15028
33155
15204
33010
33030
33020
33010
33155
33167
69001
33335
33295
33010
33160
33535
33165
33590
33536
33168
79245
33600
79221
33166
15051
15029
69001
79361
79268
79361
79445
79382
60223
33708
15075
15212
15091
15204
79445
79362
15130

15011
15015
15063
33290
33166
33280
33165
33035
33070
33140
33260
33060
33430
33150
33010
33190
33640
33650
33170
33440
33180
33220
33160
33030
33350
33080
33250
33340
33320
33501
33420
33515
33227
33784
33620
33010
33781
33782
33415
33920
33722
33410
33735
33705
33706
33830
33820
33792
33770
33708
33426
33480
33425

15803
15066
15064
79467
60110
33155
69001
33090
79304
60213
79482
79244
33165
79038
79036
33590
33168
33166
79244
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BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont.
0 280 218 119
0 280 218 217
0 280 218 241
0 280 218 254
0 280 218 265
0 280 218 266
0 280 218 268
0 280 218 335
0 280 218 340
0 280 218 371
0 280 218 386
0 280 218 408
0 280 218 429
0 280 218 437
0 280 218 440
0 281 002 046
0 281 002 089
0 281 002 093
0 281 002 096
0 281 002 102
0 281 002 108
0 281 002 119
0 281 002 121
0 281 002 122
0 281 002 123
0 281 002 124
0 281 002 137
0 281 002 138
0 281 002 159
0 281 002 163
0 281 002 165
0 281 002 169
0 281 002 170
0 281 002 175
0 281 002 177
0 281 002 178
0 281 002 180
0 281 002 205
0 281 002 209
0 281 002 213
0 281 002 214
0 281 002 215
0 281 002 216
0 281 002 222
0 281 002 223
0 281 002 232
0 281 002 244
0 281 002 245
0 281 002 246
0 281 002 259
0 281 002 285
0 281 002 309
0 281 002 315
0 281 002 316
0 281 002 326
0 281 002 332
0 281 002 389
0 281 002 392
0 281 002 394
0 281 002 399
0 281 002 400
0 281 002 401
0 281 002 402
0 281 002 403
0 281 002 406
0 281 002 410
0 281 002 411
0 281 002 412
0 281 002 428
0 281 002 429
0 281 002 437
0 281 002 438
0 281 002 447
0 281 002 461
0 281 002 468
0 281 002 469
0 281 002 473
0 281 002 474

0 261 231 146
0 261 231 147
0 261 231 148
0 261 231 149
0 261 231 153
0 261 231 168
0 261 231 169
0 261 231 173
0 261 231 174
0 261 231 176
0 261 231 178
0 261 231 183
0 261 231 187
0 261 231 188
0 261 231 193
0 261 231 200
0 261 231 226
0 261 231 228
0 261 231 242
0 261 231 314
0 280 130 009
0 280 130 014
0 280 130 023
0 280 130 025
0 280 130 026
0 280 130 032
0 280 130 037
0 280 130 039
0 280 130 040
0 280 130 041
0 280 130 047
0 280 130 053
0 280 130 054
0 280 130 055
0 280 130 057
0 280 130 058
0 280 130 060
0 280 130 063
0 280 130 064
0 280 130 065
0 280 130 066
0 280 130 068
0 280 130 069
0 280 130 071
0 280 130 072
0 280 130 073
0 280 130 075
0 280 130 077
0 280 130 081
0 280 130 082
0 280 130 084
0 280 130 085
0 280 130 089
0 280 130 092
0 280 130 093
0 280 130 094
0 280 130 104
0 280 130 107
0 280 130 116
0 280 130 122
0 280 217 121
0 280 217 529
0 280 218 002
0 280 218 019
0 280 218 023
0 280 218 045
0 280 218 051
0 280 218 055
0 280 218 060
0 280 218 063
0 280 218 06G
0 280 218 06J
0 280 218 07E
0 280 218 088
0 280 218 08X
0 280 218 090
0 280 218 100
0 280 218 108

0 261 230 250
0 261 230 252
0 261 230 253
0 261 230 254
0 261 230 262
0 261 230 263
0 261 230 264
0 261 230 265
0 261 230 267
0 261 230 268
0 261 230 278
0 261 230 280
0 261 230 282
0 261 230 283
0 261 230 284
0 261 230 289
0 261 230 294
0 261 230 295
0 261 230 296
0 261 230 302
0 261 230 308
0 261 230 309
0 261 230 313
0 261 230 315
0 261 230 333
0 261 230 344
0 261 230 361
0 261 230 362
0 261 230 406
0 261 230 413
0 261 230 423
0 261 230 424
0 261 230 429
0 261 230 430
0 261 230 431
0 261 230 439
0 261 230 441
0 261 230 449
0 261 230 453
0 261 230 559
0 261 230 600
0 261 231 001
0 261 231 006
0 261 231 007
0 261 231 033
0 261 231 036
0 261 231 038
0 261 231 045
0 261 231 046
0 261 231 047
0 261 231 066
0 261 231 070
0 261 231 071
0 261 231 075
0 261 231 077
0 261 231 079
0 261 231 092
0 261 231 095
0 261 231 097
0 261 231 103
0 261 231 106
0 261 231 109
0 261 231 110
0 261 231 112
0 261 231 116
0 261 231 118
0 261 231 120
0 261 231 121
0 261 231 125
0 261 231 127
0 261 231 128
0 261 231 130
0 261 231 131
0 261 231 133
0 261 231 138
0 261 231 140
0 261 231 142
0 261 231 144

0 261 230 031
0 261 230 032
0 261 230 034
0 261 230 035
0 261 230 037
0 261 230 041
0 261 230 042
0 261 230 043
0 261 230 044
0 261 230 046
0 261 230 049
0 261 230 052
0 261 230 053
0 261 230 057
0 261 230 058
0 261 230 068
0 261 230 071
0 261 230 073
0 261 230 079
0 261 230 080
0 261 230 081
0 261 230 082
0 261 230 090
0 261 230 091
0 261 230 095
0 261 230 096
0 261 230 099
0 261 230 101
0 261 230 105
0 261 230 106
0 261 230 118
0 261 230 119
0 261 230 120
0 261 230 122
0 261 230 123
0 261 230 128
0 261 230 131
0 261 230 132
0 261 230 134
0 261 230 135
0 261 230 136
0 261 230 140
0 261 230 141
0 261 230 142
0 261 230 143
0 261 230 144
0 261 230 146
0 261 230 153
0 261 230 154
0 261 230 155
0 261 230 171
0 261 230 172
0 261 230 174
0 261 230 180
0 261 230 181
0 261 230 189
0 261 230 190
0 261 230 191
0 261 230 192
0 261 230 193
0 261 230 194
0 261 230 195
0 261 230 196
0 261 230 197
0 261 230 198
0 261 230 208
0 261 230 214
0 261 230 217
0 261 230 218
0 261 230 224
0 261 230 225
0 261 230 228
0 261 230 230
0 261 230 231
0 261 230 232
0 261 230 234
0 261 230 235
0 261 230 245

0 261 210 055
0 261 210 060
0 261 210 065
0 261 210 080
0 261 210 081
0 261 210 083
0 261 210 085
0 261 210 102
0 261 210 103
0 261 210 104
0 261 210 107
0 261 210 108
0 261 210 113
0 261 210 114
0 261 210 115
0 261 210 117
0 261 210 118
0 261 210 119
0 261 210 122
0 261 210 123
0 261 210 124
0 261 210 126
0 261 210 127
0 261 210 128
0 261 210 129
0 261 210 133
0 261 210 141
0 261 210 142
0 261 210 147
0 261 210 150
0 261 210 151
0 261 210 154
0 261 210 158
0 261 210 160
0 261 210 161
0 261 210 163
0 261 210 170
0 261 210 171
0 261 210 177
0 261 210 178
0 261 210 179
0 261 210 190
0 261 210 192
0 261 210 193
0 261 210 194
0 261 210 199
0 261 210 200
0 261 210 206
0 261 210 213
0 261 210 214
0 261 210 215
0 261 210 219
0 261 210 220
0 261 210 227
0 261 210 238
0 261 210 257
0 261 210 258
0 261 210 261
0 261 210 266
0 261 210 269
0 261 210 298
0 261 210 300
0 261 210 340
0 261 230 004
0 261 230 007
0 261 230 008
0 261 230 009
0 261 230 010
0 261 230 011
0 261 230 012
0 261 230 013
0 261 230 018
0 261 230 020
0 261 230 022
0 261 230 027
0 261 230 028
0 261 230 029
0 261 230 030

69006
69045
69038
69015
69044
69024
69015
69005
69003
69004
69045
69002
69015
69005
69006
33901
79213
79096
79208
79073
79097
15131
79046
15015
79188
79188
15055
79074
79060
79106
79265
33480
33485
79032
15030
15030
69005
15094
33490
79106
79060
15057
69004
79059
79059
33900
15101
15101
15264
33690
79071
69005
79093
15095
15093
79011
15131
15131
15032
15037
15037
15007
15007
69007
79206
79481
79484
33688
69005
69002
15036
15053
69006
69004
15102
15102
33485
79060

60160
60160
60227
60115
60165
60239
60239
60104
60107
60104
60212
60256
60104
60161
60105
60255
60242
60241
60242
60254
33330
33330
33020
33010
33010
33090
33030
33160
33140
33140
33503
33410
33410
33600
33080
33130
33535
33080
33080
33080
33150
33010
33090
33110
33110
33221
33390
33010
33460
33460
33120
33226
33030
33222
33490
33490
33010
33010
33227
33490
69004
69002
69002
69005
69002
69005
69005
69045
69007
69003
69005
69006
69005
69005
69001
69006
69004
69005

15180
15179
15134
15271
15100
15100
15129
15129
15037
15145
15185
15036
15099
15044
15019
15099
15188
15083
15083
15044
15129
15129
15036
15203
15278
15035
15186
15186
15275
15186
15192
15192
15181
15181
15036
15089
15275
15181
15129
15276
16146
60106
60106
60101
60101
60190
60108
60100
79051
60109
60110
60101
60194
60138
60138
60234
60110
60111
60198
60161
60103
60102
60158
60214
60226
60191
60227
60209
60103
60112
60159
60102
60113
60236
60254
60229
60210
60114

15033
15033
15009
15216
15014
15011
15044
15035
15050
15052
15019
15021
15090
15009
15011
15115
15060
15026
15061
15061
15042
15042
15082
15082
15043
15043
15172
15127
15083
15083
15104
15128
15128
15088
15088
15171
15098
15098
15075
15091
15212
15025
15074
15074
15103
15103
15099
15089
15089
15099
15184
15184
15145
15088
15088
15025
15025
15074
15074
15103
15103
15089
15089
15127
15164
15162
15170
15172
15138
15098
15098
15214
15215
15215
15161
15043
15043
15145

79243
79039
79051
79052
79052
79051
79242
79058
79057
79053
79052
79052
79037
79005
79058
79524
79057
79297
79187
79187
79005
79266
79054
79044
79076
79379
79201
79201
79056
79339
79093
79051
79383
79077
79220
79037
79202
79202
79059
79055
79055
79411
79311
79311
79495
79048
79048
79423
79495
79495
79495
79220
79220
79200
79195
79497
79497
79479
79220
79379
79311
79446
79220
15014
15014
15014
15054
15031
15031
15012
15119
15058
15059
15168
15049
15049
15057
15041
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FAE

BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BOSCH Cont. BREMI Cont.
30230
30231
30239
30247
30248
30252
30319
30321
30323
30324
30324
30325
30326
30334
30342
30346
30352
30353
30358
30364
30384
30403
30407
30418
30422
35002
35030
35037
35112
60015
60023
60027
60031
60036
60045
60062
60066
60089
60090
60093
60097
60104
60143
60153
60169
60174
60210
60212
60215
60224
60228
60239
60241
60242
60251
60254
60255
60259
60271
60282
60290
60317
60346
60358
60368
60379
60391
60419
60431
60441
60442
60449
60458
60464
60473
60474
60482
60501

0 986 280 716
0 986 280 717
0 986 280 719
0 986 280 725
0 986 280 731
0 986 280 797
0 986 280 799
0 986 284 001
0 986 284 002
0 986 284 004
0 986 284 005
0 986 284 007
0 986 284 009
0 986 JG1 609
0 986 JG1 618
0 986 JG1 623
0 986 JG1 626
1 287 213 607
1 287 213 610
F 000 99C 141
F 000 99M 006
F 000 99M 101
F 000 99P 169
F 000 99P 402
F 000 99R 005
F 000 99R 006
F 000 99R 010
F 000 99R 101
F 00R 003 657
F 00R 004 157
F 01C 600 085

BREMI
30002
30004
30006
30008
30010
30015
30020
30026
30028
30030
30031
30032
30034
30038
30040
30041
30042
30047
30050
30052
30056
30058
30066
30069
30071
30074
30081
30091
30093
30108
30115
30118
30123
30124
30125
30126
30139
30153
30155
30184
30200
30201
30202
30211
30227

0 986 280 430
0 986 280 431
0 986 280 432
0 986 280 433
0 986 280 434
0 986 280 435
0 986 280 437
0 986 280 438
0 986 280 439
0 986 280 440
0 986 280 441
0 986 280 442
0 986 280 443
0 986 280 444
0 986 280 445
0 986 280 446
0 986 280 447
0 986 280 449
0 986 280 450
0 986 280 452
0 986 280 453
0 986 280 454
0 986 280 455
0 986 280 456
0 986 280 457
0 986 280 462
0 986 280 465
0 986 280 466
0 986 280 467
0 986 280 468
0 986 280 469
0 986 280 470
0 986 280 471
0 986 280 472
0 986 280 473
0 986 280 474
0 986 280 475
0 986 280 476
0 986 280 477
0 986 280 478
0 986 280 479
0 986 280 480
0 986 280 483
0 986 280 489
0 986 280 491
0 986 280 600
0 986 280 601
0 986 280 602
0 986 280 603
0 986 280 605
0 986 280 606
0 986 280 607
0 986 280 608
0 986 280 609
0 986 280 610
0 986 280 610
0 986 280 611
0 986 280 613
0 986 280 614
0 986 280 616
0 986 280 617
0 986 280 618
0 986 280 619
0 986 280 620
0 986 280 621
0 986 280 624
0 986 280 625
0 986 280 627
0 986 280 628
0 986 280 629
0 986 280 630
0 986 280 631
0 986 280 632
0 986 280 700
0 986 280 702
0 986 280 703
0 986 280 706
0 986 280 715

0 281 006 061
0 281 006 065
0 281 006 066
0 281 006 076
0 281 006 079
0 281 006 080
0 281 006 082
0 281 006 082
0 281 006 083
0 281 006 092
0 281 006 102
0 281 006 108
0 281 006 118
0 281 006 122
0 281 006 146
0 281 006 152
0 281 006 153
0 281 006 170
0 281 006 207
0 281 006 213
0 281 006 221
0 281 006 222
0 281 006 252
0 281 006 278
0 281 006 282
0 281 006 287
0 281 006 300
0 281 006 320
0 281 006 328
0 281 006 391
0 281 006 576
0 281 006 678
0 281 006 681
0 281 006 755
0 281 006 756
0 281 006 759
0 281 006 816
0 281 006 887
0 281 007 041
0 928 400 314
0 928 400 527
0 986 280 202
0 986 280 204
0 986 280 205
0 986 280 209
0 986 280 216
0 986 280 217
0 986 280 223
0 986 280 231
0 986 280 401
0 986 280 402
0 986 280 403
0 986 280 404
0 986 280 405
0 986 280 406
0 986 280 407
0 986 280 408
0 986 280 409
0 986 280 410
0 986 280 411
0 986 280 412
0 986 280 413
0 986 280 414
0 986 280 415
0 986 280 416
0 986 280 417
0 986 280 418
0 986 280 419
0 986 280 420
0 986 280 421
0 986 280 422
0 986 280 423
0 986 280 424
0 986 280 425
0 986 280 426
0 986 280 427
0 986 280 428
0 986 280 429

0 281 002 477
0 281 002 478
0 281 002 486
0 281 002 487
0 281 002 510
0 281 002 512
0 281 002 513
0 281 002 514
0 281 002 531
0 281 002 549
0 281 002 552
0 281 002 554
0 281 002 558
0 281 002 566
0 281 002 567
0 281 002 573
0 281 002 576
0 281 002 585
0 281 002 586
0 281 002 593
0 281 002 603
0 281 002 613
0 281 002 616
0 281 002 623
0 281 002 634
0 281 002 655
0 281 002 662
0 281 002 667
0 281 002 680
0 281 002 683
0 281 002 709
0 281 002 710
0 281 002 711
0 281 002 717
0 281 002 735
0 281 002 740
0 281 002 742
0 281 002 743
0 281 002 744
0 281 002 757
0 281 002 759
0 281 002 760
0 281 002 761
0 281 002 762
0 281 002 770
0 281 002 771
0 281 002 772
0 281 002 778
0 281 002 783
0 281 002 784
0 281 002 792
0 281 002 810
0 281 002 822
0 281 002 823
0 281 002 837
0 281 002 838
0 281 002 844
0 281 002 845
0 281 002 860
0 281 002 904
0 281 002 917
0 281 002 924
0 281 002 925
0 281 002 931
0 281 002 956
0 281 002 961
0 281 002 976
0 281 002 977
0 281 002 980
0 281 002 996
0 281 002 997
0 281 006 005
0 281 006 006
0 281 006 025
0 281 006 028
0 281 006 051
0 281 006 054
0 281 006 059

69014
69004
69037
69017
69039
69011
69046
69026
69016
69023
69034
69048
69009
69015
69022
69035
69008
69019
69047
69041
69025
69036
69020
69010
69044
15007
15092
15214
15035
79445
79247
79269
79133
79349
79203
79338
79486
79448
79360
79485
79474
79436
79083
79263
79017
79268
79478
79488
79253
79501
79529
79064
79537
79534
79423
79230
79480
79459
79512
79031
79288
79517
79313
79533
79532
79395
79270
79271
79013
79458
79491
79523
79497
79495
79370
79521
79387
79375

16113
16130
16165
16159
79133
79244
79208
69004
69002
69007
69002
69004
69003
69047
69014
69014
79271
33504
33723
79021
79001
79006
15001
15038
79070
79001
79003
79006
15607
15607
15044

69029
69004
69043
69005
69004
69004
69002
69001
69003
69005
69005
69040
69021
69030
69006
69006
69003
69005
69032
69042
69007
69005
69005
69005
69002
69006
69027
69011
69033
69006
69002
69002
69005
69007
69003
69031
69006
69005
69006
69002
69005
69005
69002
69045
69004

79156
79420
79142
79298
79177
79174
79376
79288
79092
79117
79318
79287
79161
79089
79289
79170
79100
79095
79290
79102
79142
79320
79321
79029
79030
79031
79172
79171
79347
79346
79158
79150
79120
79119
79155
79317
79094
79179
79088
79162
79371
79180
79134
79253
79064
79292
79370
79330
79298
79331
79171
79164
79284
79174
79177
79523
79521
79264
79251
79128
79067
15016
15046
15039
15118
15070
15028
33783
33784
33640
33782
79226
79288
69016
69022
69027
69012
16115

16133
16127
16127
15036
16152
16152
16109
16124
16124
69025
15096
15175
15174
16110
69041
15198
15198
16100
16107
16116
16133
16133
16105
16100
15264
16106
16162
15149
16146
15276
15149
69005
69002
69004
69005
69004
15149
69006
15149
69001
69001
69004
69002
69002
69002
69007
69003
69004
69005
79004
79033
79026
33705
79024
79034
79021
79118
79101
79028
79215
79159
79151
79114
79153
79116
79135
79142
79148
79129
79177
79178
79137
79173
79129
79034
79147
79175
79176

79488
69006
79068
15056
15019
79197
79222
15097
69003
69006
15019
69005
16101
15068
69041
15111
15096
69041
69041
15106
79194
69006
15067
33251
79474
15277
79093
79350
15036
69031
15045
16101
16101
79068
69026
15092
79093
15096
33490
69004
16103
16103
16100
16100
16104
16104
16105
79401
16106
16106
69046
16100
16100
16100
15007
15007
15019
15036
69034
79350
69034
16100
16100
15068
69008
15092
15007
15007
69048
15068
15068
16103
16103
16100
15036
15096
69023
15150



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

BREMI Cont. CASE IH Cont. CHEVROLET Cont. CHEVROLET Cont. CHRYSLER Cont.
45962053 F
45962056 G
45962101 F
4606487 AA
4606487 AB
4609153 AB
4609153 AC
4638128
46538111
46586352
4686137
4686237
4686352
4713427
4720598
4723860
4727138
4727138 AB
4862635AA
5033224 AA
5033224 AB
5033307 AA
5033307 AB
5033307 AC
5033307 AD
5066833 AB
5066856 AA
5066856 AB
5073599 AA
5080343 AA
5080345 AA
5080345 AB
5080345 AC
5080346 AA
5080352 AA
5101122 AA
5137176 AA
5140332 AA
5149209 AA
5174042 AA
5174042 AB
5174042 AC
5175762 AA
51908411
5226504
5269565
5269870 AB
5293985 AA
53009954
55187820
55216241
55219 296
55219298
55219299
55242637
55267144
55269065
56004158 AB
56004815
56026882
56027873
56028133
56028133 AB
56028133 AC
56028133 AD
56028133 AE
56028563 AA
56041584 AA
56041584 AC
56041584 AD
56041584 AE
56041584 AF
56044587 AA
56044587 AB
5S2563
68001313 AB
68001313 AB
68066040 AA

9359409
93741836
94705196
95018104
95018104
96181508
96182634
96183228
96183235
96253542
96253544
96253545
96253551
96253552
96253615
96276354
96279856
96279857
96325864
96325868
96325870
96330547
96333468
96345744
96386710
96417820
96418382
96419104
96434780
96440380
96448991
96448991
96476970
96482570
96508200
96806010
96815490
96815495
96868950
96961040

CHRYSLER
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
DODGE
FIAT
JEEP
LANCIA
0000071775581
00K68066040 AA
00K68070491 AA
00K68070491 AB
00K68070745 AA
00K68083824 AA
00K68141376 AA
00K68141820 AA
00K68153918 AA
02411082
04504224
045962053 F
045962101 F
04606487 AA
04606487 AB
04686352
04727138 AB
05033316 AB
05066833 AB
05080352 AA
05149278 AB
05293985 AA
104606487 AB
226307 0J 00
2411082
28412551003
33002383

13579380
13587668
13587697
13587697
15326388
15369305
15393755
15404280
16137039
16187556
16212460
16249939
20895955
22634172
22678731
24420761
25036751
25036898
25037062
25182450
25184080
25184081
25184083
25184087
25195556
25195786
25195788
30015918
55206393
55216241
55216243
55219296
55219298
55563375
55565709
55566146
55566186
55567257
55568175
55568176
55570092
55573248
55580466
55599958
8941160A030
90183892
90213515
90298201
90411538
90423637
90442182
90448771
90451441
90506101
90510281
90540188
90541409
90541520
90541937
90542063
90570185
91173944
91174659
91175909
9198639
93170309
93171237
93176039
93232415
93243251
93259413
93310500
93313154
93342146
93342219
93342430
93399801
93399899

500306772
500306957
500382599
504096645
504369148
5162472
82017873
82017874
82017881
82030048
84018286
84058692
84286249
98412656
99450797

CHANGFENG
CF4G18-3610012

CHANGHE
18590-69J00

CHERY
480ED-1008060
480EE-1002060
480EE-1008060
A11-1005120
A11-1005120BA
A1136-11021
A1137-05120
B1136-14022
LR021587
S2136-14021

CHEVROLET
See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CADILLAC
DAEWOO
GM
HOLDEN
OPEL
SAAB
SATURN
10456043
10456240
10456515
10456555
10456669
10457661
105020A0
12129596
12146897
12191170
1247679
12566778
12566845
12569240
12575467
12591290
12594942
12608814
12611420
12614342
12614970
12614973
12618603
12621820
12639899
12644228
12671616
12855457
13301682
13502758
13502759
13516496

60501
60517
60530
60550
60552
60557
60583
60607
60609

BUICK
See also
Ver también
Voir aussi
CADILLAC
CHEVROLET
GM
HOLDEN
OPEL
SAAB
SATURN
12 566 778
12 566 845
12 575 467
12 591 290
12 594 942
12 618 603
12 639 899
24 420 696
55 187 973
55 573 248
90 423 637
90 506 101
93 171 237
93 243 251

BYD
3600080E

CADILLAC
See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CHEVROLET
GM
HOLDEN
OPEL
SAAB
SATURN
09131721
12566778
12575467
12591290
12594942
12614973
12618603
12639899
55193203
90423637
90541520
90541590
90570185
9131721
93171237
93184155

CAN-AM
707000995

CASE IH
See also
Ver también
Voir aussi
NEW HOLLAND
2852821
4890189
4890190

33490
79206
15036
33179
33179
79415
79415
79305
60156
79431
79430
79430
79431
79335
33600
33540
79430
79430
33504
15229
15229
79471
79471
79471
79471
79093
79350
79350
79439
33504
15074
15074
15074
79309
79202
79228
15074
79350
33504
33504
33504
33504
79309
16106
33080
15063
33335
15063
79305
60104
79171
15145
15036
15096
79338
79196
60156
79439
33540
79335
33755
79439
79439
79439
79439
79439
60161
79439
79439
79439
79439
79439
16100
16100
15229
33784
33784
15103

15199
79189
15172
15800
15827
33330
33330
33525
79218
79364
79399
60132
33320
33170
60111
15120
33170
33320
33320
79480
15117
15122
15121
15800
60195
33525
79045
16128
79364
33345
15800
15827
33684
15122
33175
33921
33320
33320
33490
15122

15103
15103
79338
79338
60104
15814
15814
15036
15036
15145
79413
33490
15036
33179
33179
79431
79430
60161
79093
79202
16100
15063
33179
33080
15145
15229
33550

15617
15811
15800
15827
33330
33330
33490
33330
15001
15199
15013
15199
69015
15811
15811
15053
33231
33330
33330
79364
15120
15122
15117
15121
79394
15122
15122
79391
33495
79171
79172
15145
15036
15143
79394
33490
16108
15100
15036
15096
16126
15099
79272
33485
79189
33090
79044
60106
33221
15044
33221
60234
79044
79169
60106
79074
15055
33490
33480
33485
33485
79404
79404
79404
79423
15044
79268
79169
15119
79339
15168
79350
15145
79060
33490
15097
15172
60104

79266
33900
33490
79093
15036
79037
15095
79266
33490
79058
60106
60101
16110
33901
79265

15172

15172

15172
60190
15119
79524
79524
79054
79261
15044
15083
15041

79270
60225
79045
79270
60225
79270
69015
33225
33330
33330
79173
33490
60107
15001
15127
15099
15177
33330
33330
60244
15013
15199
60107
60244
33490
15099
69015
79173
69015
15811
15811
15617

79376
79518
79456
79522
79516
79514
79300
79264
79272

33490
60107
15127
15099
15177
60107
33490
60104
79350
15099
15044
79169
79268
79339

60190

15811
33490
15127
15099
15177
15199
60107
33490
33700
15044
33490
33222
33485
15811
79268
33700

15172

15096
79481
79484



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES
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FAE

CHRYSLER Cont. CITROËN Cont. CITROËN Cont. CITROËN Cont. CITROËN Cont.
96.305.956.80
96.310.010
96.317.166.80
96.318.136
96.322.152.80
96.324.005
96.324.005.80
96.325.624.80
96.327.549.80
96.328.897
96.328.897.80
96.334.757.80
96.335.188
96.335.188.80
96.346.055
96.346.055.80
96.346.059.80
96.350.572.80
96.354.934
96.354.934.80
96.357.329
96.357.329.80
96.365.830
96.367.771.80
96.368.023
96.368.024
96.368.027
96.372.208
96.372.208.80
96.374.659
96.374.659.80
96.374.660.80
96.374.669
96.374.669.80
96.374.991.80
96.384.235
96.390.274.80
96.393.814.80
96.394.188
96.394.188.80
96.394.189.80
96.394.190
96.394.191
96.394.692.80
96.399.998
96.399.998.80
96.399.999.80
96.406.277
96.406.277.80
96.427.899.80
96.435.790.80
96.436.957.80
96.445.492.80
96.450.226.80
96.453.114.80
96.458.440.80
96.468.233
96.468.233.80
96.479.712.80
96.491.911.80
96.493.965
96.493.965.80
96.500.107.80
96.519.312.80
96.530.273.80
96.539.811.80
96.544.141.80
96.545.926.80
96.554.141.80
96.554.327
96.566.364
96.571.274.80
96.582.278.80
96.605.820.80
96.606.034.80
96.611.359.80
96.621.431.80
96.622.215.80

5946 25
5946 28
5946 30
5946 31
5946 33
5946 35
6160 70
6445 YY
6455 CK
6455 Z3
70560396
74.01.367.643
85PP06-04
85PP06-04-AFM
85PP34-02
85PP34-03
85PP34-03.96
85PP34-03-AFM
85PP52-01
85PP52-02
91.514.549
91.514.880
91.537.677.80
91.541.027
91.541.027.80
91.541.075
91.548.738
94.633.276
95.631.379
95.640.493
95.640.497
96.033.248
96.037.097
96.067.317
96.067.317.80
96.068.168
96.085.170
96.085.170.80
96.107.893
96.127.657
96.131.023
96.131.470
96.131.733
96.131.733.80
96.140.044.80
96.140.045.00
96.164.556
96.168.062
96.168.062.80
96.168.063
96.168.063.80
96.168.084
96.182.615
96.185.725.80
96.191.149
96.191.149.80
96.195.593
96.196.096.80
96.213.344
96.222.624.80
96.231.119.80
96.231.343
96.233.678.80
96.250.272
96.250.272.80
96.254.238.80
96.266.356.80
96.273.896
96.275.932
96.283.363.80
96.285.598
96.285.598.80
96.285.599
96.285.599.80
96.286.484
96.291.398.80
96.294.710.80
96.296.843

1920 KQ
1920 KX
1920 KZ
1920 L1
1920 LA
1920 LG
1920 LH
1920 LS
1920 LV
1920 LW
1920 NH
1920 NP
1920 P2
1920 PJ
1920 PW
1920 Q2
1920 QA
1920 QN
1920 QR
1920 QS
1920 QV
1920 RA
1920 RJ
1920 RW
1920 RX
1920 SQ
1920 SR
1920 SS
1920 TL
1920 TS
1920 W9
1920 X0
1920 Y9
1920 Z3
1922 R6
1922 V7
1922 W0
2204 F0
2257 63
2529 28
2529 29
2529 80
2529 S8
2529 TN
2529 V1
3CRS0000
4574 03
4574 05
4676 80
4R8G-6C315
4R8Q-6C315-AD
55283973
55PP05-01
55PP06-01
55PP06-02
55PP06-03
55PP34-01
55PP34-01.81
55PP34-02
55PP34-02.81
5918 75
5918 80
5918 91
5918 92
5918 93
5918 94
5940 09
5946 03
5946 05
5946 07
5946 09
5946 15
5946 16
5946 17
5946 21
5946 22
5946 23
5946 24

16.075.784.80
16.075.786.80
16.099.426.80
16.108.746.80
16.114.324.80
16.115.486.80
16.132.532.80
16.231.373.80
16.277.953.80
1618 09
1618 ET
1618 LP
1618 Z9
1628 LK
1636 39
1636 61
1920 0E
1920 1J
1920 1K
1920 3F
1920 3L
1920 4A
1920 4G
1920 4S
1920 5T
1920 5V
1920 6C
1920 6T
1920 7N
1920 7P
1920 7S
1920 7T
1920 7V
1920 8Q
1920 8S
1920 8W
1920 8Y
1920 9C
1920 9H
1920 AC
1920 AE
1920 AG
1920 AJ
1920 AN
1920 AV
1920 AW
1920 C3
1920 C4
1920 C5
1920 CP
1920 CZ
1920 E2
1920 EH
1920 EJ
1920 EN
1920 ES
1920 EW
1920 FA
1920 FC
1920 FP
1920 FR
1920 FY
1920 GF
1920 GG
1920 GH
1920 GJ
1920 GQ
1920 GV
1920 GW
1920 HQ
1920 HW
1920 J5
1920 JH
1920 JL
1920 K8
1920 K9
1920 KN
1920 KP

68070491 AA
68070491 AB
68070745 AA
68083824 AA
68098560 AA
68141376 AA
68141376 AB
68141820 AA
68143574 AA
68153918 AA
68156982 AA
68308727 AA
71775581
73502752
AS-220
K04862635 AA
K05066856 AA
K05066856 AB
K05080343 AA
K05080345 AA
K05080345 AB
K05080345 AC
K05080346 AA
K05137176 AA
K05140332 AA
K05149209 AA
K05174042 AA
K05174042 AB
K05174042 AC
K05175762 AA
K68000238 AA
K68001313 AB
K68066040 AA
K68098560 AA
K68141376 AA

CITROËN
See also
Ver también
Voir aussi
PEUGEOT
0242 06
0242 21
0242 46
0242 61
0242 62
1131 J7
1131 K8
1338 10
1338 47
1338 55
1338 56
1338 57
1338 66
1338 75
1338 78
1338 84
1338 87
1338 91
1338 97
1338 A5
1338 A6
1338 A7
1338 C0
1338 C1
1338 C7
1338 E2
1338 F3
1338 F8
1338 G4
1338 G9
1402 80
1570 G2
1570 P1
1570 P7
1570 Q4
16.066.108.80
16.066.435.80

79150
33795
15017
15009
69030
79116
79116
33706
60238
79120
79120
79135
33790
33790
79149
79149
79149
76009
15011
15011
79114
79114
15035
33705
33705
33705
33795
79148
79148
79118
79118
79119
79148
79148
79147
60159
15046
15035
15009
15009
15011
15009
15011
15046
79118
79118
79119
79117
79117
15027
79155
79289
79307
16122
60239
79151
79117
79117
15806
79257
15108
15108
69021
15107
15807
15600
33706
15600
33706
33509
33707
69027
15600
79147
15098
79151
16111
79180

60103
60159
60102
60238
60249
60105
76009
33924
15807
15806
15610
60101
15600
15600
15601
15601
15601
15601
15607
15607
33010
60106
79156
79051
79051
79033
79051
33510
33660
33070
33180
33792
79033
79154
79154
79033
79034
79034
15014
60194
15047
33120
79102
79102
79158
79152
33400
79152
79152
79153
79153
60100
15012
33190
15048
15048
15131
33185
60102
79034
76009
60102
60134
33791
33791
79101
79100
33510
60159
69043
79151
79151
79151
79151
60103
79150
69029
79104

69027
79247
15091
79102
15098
15108
15107
79040
79180
15212
33695
79269
15047
33509
79288
33400
79408
79151
15132
79290
69020
69022
33255
69038
15271
79173
79171
15036
15601
79171
79033
15048
79054
79034
15075
15179
15134
79465
79464
79281
79223
79282
79538
79492
79257
15600
15011
15011
15035
79376
79376
79171
15606
15600
15600
15600
15601
15601
15601
15601
79156
79051
79152
79158
79152
79153
79296
60106
60101
15001
15001
60194
60101
60194
60100
60102
60161
60134

60218
79407
16120
69021
15036
79538
33310
16122
79492
16122
16122
16122
16111
16122
15036
15036
15012
33510
15009
33600
15015
79034
33510
15001
79101
79100
33511
79104
79116
79135
69029
15017
79151
69043
79120
79150
33510
79114
15012
15011
79149
69030
15035
15009
79119
79118
79033
33070
33180
79011
15046
79154
79148
79147
79117
79155
79007
79001
15001
79117
60239
79151
33509
69032
15027
79289
79307
69021
15600
79376
79224
79034
79350
33509
15014
33120
15040
33255

79338
79338
60104
15814
79401
15814
15814
15036
15145
15036
15814
15814
15103
79173
15229
33504
79350
79350
33504
15074
15074
15074
79309
15074
79350
33504
33504
33504
33504
79309
15074
33784
15103
79401
15814

33090
33660
33010
33660
33090
79401
15610
33792
33190
33792
33792
33010
33793
33770
33190
33792
33791
33770
33795
33200
33795
33705
33790
33706
33485
33706
33708
33707
33310
33495
15014
15600
15606
15601
15601
16130
15601



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

CITROËN Cont. CONT./VDO Cont. CONT./VDO Cont. DACIA Cont. DACIA Cont.
921367866R
H8200741321

DAEWOO
See also
Ver también
Voir aussi 
CHEVROLET
GM
HOLDEN
OPEL
0005422818
0021539528
0031537228
0031537328
0031537428
0031537528
0031538928
0115425117
10456240
10456515
10456669
12191170
13587697
15404280
16137039
16212460
25036898
25036979
8941160A030
93171237
95018104
96181508
96182634
96183228
96183235
96190607
96253542
96253544
96253545
96253551
96253552
96253615
96258694
96276354
96279856
96325864
96325868
96325870
96330547
96333468
96345744
96351837
96386710
96417820
96418382
96434780
96448991
96482570
96508200
96806010
96815490
96815495
96961040

DAF
0910432
1252439
1315659
1378484
1398468
1399525
1403945
1426321
1698686
1815764
1827058

208152386R
208157652R
208158908R
223650001R
223650002R
223653148R
223653394R
223653584R
223657266R
223657458R
226300007R
226300717R
226301872R
226306024R
226307034R
227701177R
227709604R
2345012920
237310776R
237312832R
237313810R
237315648R
237318126R
237319902R
319359125R
6001543610
6001545512
6001548175
6001548175
6001548870
7700100566
7700101451
7700101968
7700101970
7700101970
7700103348
7700105087
7700109055
7701206904
8200012097
8200164249
8200280056
8200285798
8200379933
8200385782
8200434068
8200436025
8200436025
8200439315
8200439315
8200468645
8200468645
8200547283
8200561449
8200584034
8200639103
8200643171
8200643171
8200643171
8200647366
8200647554
8200650777
8200680689
8200681385
8200688406
8200719629
8200720768
8200741321
8200746497
8200766043
8200772182
8200885209
8200963886
8200974421
8201040861
8201043914
921361722R
921366801R

S102460001Z
S103057001Z
S103541001Z
S103557002Z
S103857002Z
S103957001Z
S103995001Z
S105570001Z
S105578001Z
S105722003Z
S105757001Z
S105778001Z
S107126001Z
S107326101Z
S107541001Z
S107542002Z
S107543002Z
S107583001Z
S107583004Z
S107583005Z
S107583006Z
S107583008Z
S107583009Z
S107583021Z
S107644002Z
S107646001Z
S119044012Z
S119054003Z
S1194450017
S119445001Z
S119974001Z
S119976001Z
S145122831B

CUMMINS
3 968 437
4 890 189
4 890 190
4 893 924
4 893 926
961200690054

CUPRA
03G 906 051 E
03G 906 051 M
04C 907 601 K
04E 906 051
05C 919 501
06A 919 501
06A 919 501 A
06A 919 501 B
06K 919 525 A
06M 907 601 D
079 919 523 B
079 919 523 J
079 919 525 B
079 919 525 M
1J0 959 126
1K0 959 126 A
1K0 959 126 B
1K0 959 126 D
1K0 959 126 E
4F0 959 126 A
4F0 959 126 B
4F0 959 126 C
4H0 959 126
4H0 959 126 A
4H0 959 126 B
5K0 959 126
5Q0 907 543 A
5Q0 959 126 A
8K0 959 126
8K0 959 126 A
8K0 959 126 B

DACIA
166391343R
208150017R

324003016R
324003017R
324003018R
324003019R
324003020R
324003021R
324003022R
324003023R
324003024R
324003025R
324003026R
324003028R
324003029R
324003030R
324003031R
340-214-182
340-216-009-002Z
409001001R
409001003R
409001005R
409001006R
409001007R
409001008R
409001009R
409001014R
409001015R
409001016R
409001018R
5WK90551Z
5WK90554Z
5WK96011Z
5WK9620Z
5WK9621Z
5WK9623Z
5WK9628Z
5WK96805Z
5WK9681Z
5WK96820Z
5WK96821Z
5WK96823Z
5WK96857Z
5WK96873Z
5WK96875Z
5WK9693Z
5WK97004Z
5WK97006Z
5WK97007Z
5WK97008Z
809/19/4
814/1/5
A2C53255627
A2C53255629
A2C53326767
A2C53384965
A2C53384966
A2C59506674
A2C59506737
A2C59513358Z
A2C59513359Z
A2C59513977
A2C59514658
A2C59515058
A2C59515059
A2C59515066
A2C59515213
A2C59515230
A2C59516567
A2C7371850080
A2C737185080
G855302990800Z
G85530299150Z
G85530299160Z
S101918001Z
S101938001Z
S101938002Z
S101938004Z
S102340005Z
S102340006Z

96.626.356.80
96.634.808.80
96.637.525.80
96.641.117.80
96.643.872.80
96.643.873.80
96.644.309.80
96.647.321
96.648.938.80
96.654.434.80
96.654.435.80
96.654.436.80
96.654.467.80
96.657.960.80
96.700.515.80
96.703.403.80
96.703.619.80
96.730.063.80
96.740.357.80
96.742.623.80
96.749.432.80
96.749.588.80
96.751.916.80
96.753.204.80
96.753.232.80
96.753.330.80
96.753.420.80
96.753.795.80
96.766.257.80
96.766.438.00
96.766.438.80
96.770.930.80
96.774.933.80
96.778.161.80
96.778.357.8A
96.778.371.8A
96.783.622.80
96.832.829.80
96.847.530.80
96.852.975.80
96.887.250.80
96.890.076.80
98.021.527.80
98.043.954.80
98.047.767.80
98.055.003.80
98.064.324.80
98.137.355.80
98.305.017.80
98.330.786.80
98.530.273.80
V7.535.069.80
V7.539.811.80
V7.540.508.80
V7.550.798.80
V7.566.052.80
V7.570.191.80
V7.588.095.80
V7.597.085.80
V7.599.905.80
V7.599.907.80
V75.925.32.80

CONTINENTAL/VDO
2803550060302
2803550084302
280-355-019-4302
291-000-021-6500
291-000-021-6800
291-000-021-7000
2910000438100
2910000438300
2910000438400
2910000438500
323-213-004-001Z
323-805-013-001
324003014R
324003015R

15817
16113

33504
79099
79188
79187
79188
79187
60161
33860
60225
79045
60225
33330
15800
33330
15001
15013
33330
33340
79189
79268
15800
33330
33330
33525
79218
15800
79364
79399
60132
33320
33170
60111
15800
15120
33170
33320
79480
15117
15122
15121
15800
33175
60195
33525
79045
79364
15800
15122
33175
33921
33320
33320
15122

33900
33687
33160
15131
15095
15095
15096
33688
15095
15131
33688

16113
16113
16113
15068
15036
15274
15092
15274
15106
15175
33480
33841
33811
33724
33841
16165
16113
33460
79360
79360
79318
79360
79360
79360
79250
33724
79319
79029
79322
76006
79319
33510
33724
79028
79321
33724
33810
79319
33695
79250
33510
69035
79298
15602
33811
79251
79029
79322
79031
79319
79028
79321
76006
33724
15602
60188
79029
79215
79322
79252
79217
33811
60188
79360
79319
15016
33480
16113
79328
33811
79327
79318
79360
16154
79319
16113
15817
15817

79084
60130
60213
79482
79113
79103
60161
79168
79069
60140
79028
79138
60222
60238
79182
79133
79134
60125
60118
60126
60144
60192
60129
60127
79116
60160
79382
60138
79445
79445
79030
79027
79385

15096
79481
79484
15095
15264
15036

15007
15007
79523
15007
33784
33784
33784
33784
33894
79523
33894
33894
33894
33894
15805
15805
15805
15805
15805
15810
15810
15810
15810
15810
15810
15805
33923
15810
15810
15810
15810

33695
16113

79003
79002
79078
79235
79220
79055
79057
79001
79051
79073
79058
79077
79322
79053
79024
79308
76801
15001
15041
15031
15033
15038
15038
15049
15013
15035
15009
15050
79166
79167
79304
69040
69029
69043
69030
15130
15016
15143
15196
15163
15263
15189
15130
15034
69032
69035
69039
69017
33504
33785
79327
79328
15193
15130
15189
79516
79459
79215
79216
69005
79238
79327
79328
69014
79360
15041
79360
16126
16126
60108
60143
60139
79044
79070
79078
79075
79033
79033

69020
15132
79151
15601
79288
79288
79381
79290
79289
79151
79151
79151
79151
15601
79464
33705
15267
15807
15611
79443
33509
69016
79465
15270
79377
15281
33745
15129
79442
15607
15607
69012
79444
16162
15134
15179
15806
69022
15601
15601
79441
79466
15610
15035
15607
15132
15186
15601
15610
15807
15807
15075
15212
15091
79040
79040
79040
79040
69038
15271
15134
15610

69009
69010
79445
79272
79445
79443
69047
69014
69027
69016
33860
33630
79005
79006



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1460

FAE

FAE

DAIHATSU DELPHI Cont. DELPHI Cont. DELPHI Cont. DELPHI Cont.
SS11063
SS11064
SS11067
SS11122
SS11123
SS11125
SS11142
SS11143
SS11146
SS11149
SS11150
SS11161
SS11221
SS11257
SS11270
SS11302
SS11316
SS11326
SS11327
SS11329
SS11330
SS11334
SS11336
SS11337
SS11339
SS11343
SS11348
SS11473
SS11479
SS11480
SS11486
SS11488
SS11938-11B1
SS11938-12B1
SS12294-12B1
SS12298-12B1
STD00002
STD00003
STD00004
TS10029-11B1
TS10064
TS10075-11B1
TS10077
TS10163-11B1
TS10175-11B1
TS10183
TS10198
TS10218-12B1
TS10219-12B1
TS10220-12B1
TS10221-12B1
TS10224-12B1
TS10226-12B1
TS10227-12B1
TS10230-12B1
TS10232-12B1
TS10234-12B1
TS10235-12B1
TS10237
TS10237-12B1
TS10240-12B1
TS10241-12B1
TS10244-12B1
TS10245-12B1
TS10247-12B1
TS10248-12B1
TS10250
TS10252
TS10253
TS10255
TS10258
TS10259
TS10260
TS10263
TS10265
TS10266
TS10268
TS10277

SS10748-12B1
SS10749-12B1
SS10750-12B1
SS10751-12B1
SS10752-12B1
SS10753-12B1
SS10756-12B1
SS10757-12B1
SS10758-12B1
SS10759-12B1
SS10761-12B1
SS10762-12B1
SS10763-12B1
SS10765-12B1
SS10766-12B1
SS10767-12B1
SS10768-12B1
SS10770
SS10770-12B1
SS10771-12B1
SS10772-12B1
SS10773-12B1
SS10787-12B1
SS10801
SS10802
SS10804
SS10805
SS10811
SS10812
SS10814
SS10815
SS10817
SS10818
SS10820
SS10824
SS10869
SS10875
SS10884
SS10885
SS10886
SS10888
SS10889
SS10893
SS10894
SS10896
SS10899
SS10901
SS10902
SS10903
SS10904
SS10916
SS10920
SS10925
SS10926
SS10929
SS10931
SS10932
SS10939
SS10940
SS10953
SS10956
SS10958
SS10961
SS10962
SS10966
SS11018
SS11021
SS11025
SS11027
SS11028
SS11045
SS11046
SS11049
SS11051
SS11054
SS11055
SS11056
SS11057

DPS00043-12B1
DPS00052-12B1
DPS00056-12B1
DPS00058-12B1
HTS132
PS10000
PS10075-11B1
PS10084-11B1
PS10086-11B1
PS10096-12B1
PS10099
PS10100
PS10101
PS10105-12B1
PS10110
PS10117
PS10124
PS10126
PS10128
PS10139
PS10141
PS10144
PS10154
PS10155
PS10164
PS10169
PS10172
PS10179
PS10182
PS10186
PS10189
PS10193
PS10206
PS10210
PS10214
PS10215
PS20076-12B1
PS20079-12B1
PS20083-12B1
PS20101-12B1
PS20120-12B1
PS20154-12B1
SS10037
SS10089
SS10089-11B1
SS10133
SS10152-12B1
SS10183-11B1
SS10201
SS10221-11B1
SS10254
SS10502
SS10513-12B1
SS10518-12B1
SS10699
SS10711-12B1
SS10712-12B1
SS10725-12B1
SS10726-12B1
SS10727-12B1
SS10728-12B1
SS10729-12B1
SS10731-12B1
SS10732-12B1
SS10733-12B1
SS10734-12B1
SS10735-12B1
SS10736-12B1
SS10737-12B1
SS10738-12B1
SS10739-12B1
SS10740-12B1
SS10741-12B1
SS10743-12B1
SS10744-12B1
SS10745-12B1
SS10746-12B1
SS10747-12B1

AF10364-12B1
AF10367-12B1
AF10370-12B1
AF10396-12B1
AF10397-12B1
AF10399-12B1
AF10400-12B1
AF10400-12B1
AF10403-12B1
AF10407-12B1
AF10418-12B1
AF10419-12B1
AF10420-12B1
AF10422-12B1
AF10432-12B1
AF10498-12B1
AF10503-12B1
AF10532-12B1
AF10634-12B1
AF10642-12B1
AF10645-12B1
AF10646-12B1
AF10656-12B1
AF10660-12B1
AF10669-12B1
AF10675-12B1
AF10712-12B1
AF10715-12B1
AF10728-12B1
AF10734-12B1
AF10737-12B1
AF10743-12B1
AF10745-12B1
AF10784-12B1
AF10793-12B1
AS10092
AS101116
AS10128-11B1
AS10134-12B1
AS10148
AS10152
AS10153
AS10156
AS10169
AS10170
AS10174
AS10175
AS10181
AS10183
AS10187
AS10205
AS10223
AS10226
AS10233
AS10254
DPS00001
DPS00001
DPS00002
DPS00003
DPS00004
DPS00005
DPS00009
DPS00010
DPS00011
DPS00012
DPS00013
DPS00014
DPS00015
DPS00016
DPS00017
DPS00018
DPS00019
DPS00020
DPS00021
DPS00022-12B1
DPS00025-12B1
DPS00031-12B1
DPS00037-12B1

19311-9740
19311-97401
19311-97401-000
1W7Z-6B288-AB
89420-97209-000
89422-16010-000
89422-33030-000
89422-87101-000
89422-87202-000
89422-87701-000
89422-87702-000
89424-87703
89424-87703-000
90919-05024-000

DAIMLER
AJ810031
LRA1600AA
XR832403
XR858700

DELPHI
See also
Ver también
Voir aussi
TOYOTA
LEXUS
9307-503A
9307Z529A
AF01497-12B1
AF10053-12B1
AF10075-12B1
AF10135-12B1
AF10135-12B1
AF10141-12B1
AF10142-12B1
AF10156-12B1
AF10156-12B1
AF10157-11B1
AF10157-11B1
AF10157-11B1
AF10157-12B1
AF10157-12B1
AF10157-12B1
AF10167-11B1
AF10174-12B1
AF10181-12B1
AF10186-12B1
AF10187-12B1
AF10188-12B1
AF10189-12B1
AF10193-12B1
AF10205-12B1
AF10240-12B1
AF10241-12B1
AF10248-12B1
AF10250-12B1
AF10251-12B1
AF10254-12B1
AF10255-12B1
AF10258-12B1
AF10259-12B1
AF10261-12B1
AF10265-12B1
AF10267-12B1
AF10269-12B1
AF10272-12B1
AF10274-12B1
AF10275-12B1
AF10280-12B1
AF10287-12B1
AF10300-12B1
AF10301-12B1
AF10302-12B1
AF10307-12B1
AF10308-12B1
AF10315-12B1
AF10316-12B1

79495
79268
79064
79470
79445
79005
79360
79472
79338
79474
79269
79456
79387
79313
79529
79436
79250
79370
79346
79501
79500
79395
79517
79375
79497
79512
79441
79523
79376
79521
79522
79272
79514
79514
79264
79477
33225
33010
33010
33235
33110
33340
33231
16137
33755
33910
33250
33705
33220
33510
33510
33506
33721
33200
33120
33070
33760
33850
33490
33490
33734
33600
33260
33640
33430
33460
33010
33700
33490
33030
33295
33791
33795
33290
33515
33517
33792
33706

79119
79147
79117
79155
79159
79146
79026
79024
79144
79021
79129
79175
79176
79178
79142
79142
79142
79420
79420
79129
79177
79142
79004
79031
79029
79070
79093
79048
79056
79454
79428
79363
79452
79168
79182
79088
79110
79138
79137
79234
79226
79214
79482
79364
79389
79316
79534
79203
79312
79304
79247
79261
79202
79083
79390
79402
79363
79460
79112
79393
79399
79047
79060
79073
79050
79450
79038
79485
79133
79472
79395
79486
79478
79253
79495
79480
79488
79288

16163
16164
16160
16161
79083
15199
15001
15005
15079
15047
15041
15168
15119
15012
15049
15007
15044
15022
15035
15029
15019
15036
15129
15099
15028
15085
15057
15053
15044
15055
15163
15070
15036
15092
15024
15130
15274
15267
15270
15268
15280
15275
79429
79270
79270
79205
79049
79082
79391
79335
79225
79284
79128
79121
79186
79193
79045
79170
79172
79171
79173
79158
79156
79033
79154
79102
79153
79033
79100
79104
79151
79150
79149
79116
79135
79114
79148
79118

69005
69017
69030
69041
69008
69048
69023
69034
69046
69026
69038
69015
69024
69020
69016
69022
69035
69025
69010
69020
69044
69006
69018
69036
69006
69019
69034
69025
69001
69010
69036
69012
69012
69005
69039
60252
60246
60219
60225
60251
60106
60106
60104
60160
60156
60238
60101
60163
60136
60106
60241
60194
60242
60174
60239
16109
16124
16101
16103
16102
16114
16104
16121
16130
16100
16127
16116
16113
16105
16108
16106
16152
16115
16107
16159
16122
16165
16166

79529
79529
79529
79017
15050
33910
33255
33310
33310
33360
33570
33235
33235
79204

33734
33734
33734
33734

33695
33695
69039
69042
69021
69011
69033
69014
69014
69002
69004
69003
69004
69007
69003
69004
69007
69002
69014
69047
69029
69043
69032
69040
69031
69037
69005
69006
69003
69002
69004
69027
69027
69004
69004
69003
69002
69004
69005
69006
69005
69006
69006
69005
69002
69007
69006
69005
69006
69003
69004



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

DELPHI Cont. DENSO Cont. DS Cont. EFI Cont. EFI Cont.
147231
147232
147240
147263
1473400
1473401
1473402
1473404
1473406
1473501
1473502
1473503
1473507
1473511
1473515
1473516
1473521
1473522
1473606
1473701
1473702
1473704
1473802
1473803
1473804
1473805
1473806
1473807
1473808
1473810
1473811
1473812
1473813
1473813
1473814
1473815
1473816
1473817
1473818
1473823
1473824
1473830
1473831
1473832
1473833
1473834
1473835
1473836
1474001
1474002
1474003
1474004
1474008
1474009
1474010
1479001
1479001K
1479002
1479003
1479004
1479005
149801
15100F
291001
291002
291003
291004
291006
291007
291008
291009
291010
291011
291012
291013
291014
291015
291016

144455
144458
144461
144463
144501
144503
144508
144509
144511
144513
144515
144518
144520
144523
144528
144531
144533
144537
144542
144543
144549
144550
144553
144556
144559
144563
144572
144573
144574
145101
145505
145506
145507
145511
145519
145520
145521
145522
145523
145525
145531
145532
145535
145537
145544
145545
145549
145552
145554
145560
145565
145566
145572
146003
146404
147201
147202
147203
147204
147205
147206
147207
147208
147209
147210
147211
147213
147214
147215
147216
147217
147218
147220
147221
147222
147223
147224
147230

1920QN
1920QR
1920QV
1920RA
6455Z3
9628559880
9628559980
9662635680
9670361980
9675320480
9675333080
9678362280
9683282980
9688725080

EFI AUTOMOTIVE
141201
141202
141203
141204
141208
141209
141218
141219
141220
141221
143202
143203
143396
144303
144304
144306
144307
144308
144310
144311
144313
144314
144317
144319
144321
144322
144323
144325
144327
144328
144329
144331
144332
144334
144335
144336
144339
144358
144360
144361
144375
144377
144382
144385
144386
144408
144410
144411
144413
144419
144421
144430
144436
144441
144442
144443
144444
144445
144446
144447
144448
144453

171 000-1110
171 000-1111
179 700-0050
179 700-0061
179 700-0110
179 700-0140
179 700-0220
179 700-0230
179 700-0240
179 700-0480
179 700-0500
179 730-0020
897 381-1911
966 348-0880
DAP-0107
DAP-0109
DAP-0111
DAP-0113
DCPS-0104
DCPS-0105
DCPS-0117
DMA-0108
DMA-0113
DMA-0203
DMA-0204
DMA-0218
DMA-0220
DPS05009
DPS07003
DPS07004
DPS10006
DPS10007
DPS17006
DPS20007
DPS23010
DPS32005
DPS33013
DPS33013

DODGE
See also
Ver también
Voir aussi
CHRYSLER
FIAT
JEEP
LANCIA
04504224
04606487AB
05080352AA
104606487AB
2263070J00
4606487AB
5080352AA
5140332AA
5149001AA
5226504
53009954
68001313AA
68001313AB
68083824AA
68141376AA
68141376AB
68156982AA
68308727AA
K05140332AA
K05149001AA
K68001313AA
K68001313AB

DONGFENG (DFAC)
3601BF11-040
5010412449

DS
19207V
1920FY
1920PW

TS10278
TS10279
TS10280
TS10287
TS10289
TS10326
TS10327
TS10459
TS10475
TS10495
TS10509
TSP0435064
TSP0435066
TSP0435066
TSP0435069
TSP0435071
TSP0435080
TSP0435083
WC10033

DENSO
029 600-0114
029 600-0381
029 600-0580
029 600-0590
029 600-0630
029 600-0651
029 600-0660
029 600-0690
029 600-0740
029 600-0790
029 600-0800
029 600-0830
029 600-0890
029 600-1000
029 600-1100
029 600-1160
029 600-1180
029 600-1190
029 600-1211
029 600-1212
029 600-1280
029 600-1300
029 600-1361
029 600-1391
029 600-1400
029 600-1410
029 600-1471
029 600-1480
029 600-1500
029 600-1501
029 600-1620
079 800-2990
079 800-3000
079 800-3260
079 800-3310
079 800-4250
079 800-4960
079 800-5130
079 800-5410
079 800-5600
079 800-5602
079 800-7050
079 800-7450
079 800-7510
079 800-7661
079 800-7670
079 800-7870
079 800-7881
079 800-9200
079 800-9940
079 800-9941
100 798-4770
100 798-5012
100 798-5540
100 798-5870
171 000-1030
171 000-1050

79523
79521
79264
79171
15614
15615
15616
15617
15618
15600
15604
15603
15606
15607
15602
15605
15601
15606
15609
15611
15610
15613
15806
15802
15805
15810
15819
15803
15800
15812
15804
15807
15808
15818
15809
15811
15813
15815
15816
15817
15819
15821
15822
15823
15824
15825
15820
15826
16113
16130
16120
16121
16128
16118
16159
16154
16154
16154
16155
16156
16157
79140
15100
15001
15002
15003
15005
15007
15008
15009
15011
15012
15013
15014
15015
15016
15017
15018

79215
79214
79322
79031
79142
79342
79175
79176
79177
79178
79142
79142
79142
79420
79129
79177
79293
79177
79142
79292
79177
79178
79129
79293
79174
79177
79294
79343
79378
79137
79143
79095
79344
79094
79092
79179
79161
79088
79089
79372
79162
79371
79180
79376
79373
79374
79345
79369
79370
79375
33735
33746
79377
79250
79004
79121
79193
79128
79045
79103
79051
79058
79297
79005
79044
79056
79077
79220
79202
79002
79073
79001
79070
79006
79235
79281
79003
79523

79151
15132
69020
69022
15806
79151
79151
69020
15267
15270
15281
15806
69022
79441

79170
79172
79171
79173
79172
79171
79172
79171
79347
79346
79158
79152
79156
79033
79033
79154
79034
79102
79153
79152
79033
79034
79101
79100
79104
79151
79150
79149
79116
79120
79135
79114
33705
79148
79118
79119
79147
79117
79257
79155
79287
79151
79288
79289
79290
79159
79306
79318
79317
79146
79025
79145
79026
79024
79144
79021
79027
79029
79028
79159
79031
79030

60237
60237
33360
33570
33250
33250
33250
33310
33310
33255
33456
33315
15109
15132
15205
15178
15209
15155
79533
79313
79203
69033
69011
69014
69014
69047
69027
15803
15806
15807
15801
15804
15819
15811
15802
15810
15808
15818

79413
33179
79202
33179
33080
33179
79202
79350
15007
33080
79305
33784
33784
15814
15814
15814
15814
15814
79350
15007
33784
33784

79484
79093

79151
79151
79288

33784
33782
33650
33735
33255
33355
33310
33504
33786
33890
33475
15805
15800
15811
15803
15819
15802
15816
33200

79353
79313
79160
79204
79314
79410
79284
79312
79285
79316
79315
79422
79284
79529
79352
79313
79160
79160
79336
79336
79283
79313
79160
79160
79316
79315
79299
79286
79280
79280
79312
15077
15076
15051
15048
15076
15077
15153
15078
15046
15046
15027
15046
15027
15108
15107
15107
15108
15132
15132
15132
15086
15085
15087
15084
60211
60237
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303037
303041
303042
303046
303047
303048
303052
303054
303057
303058
303059
303061
303062
303063
303065
303066
303068
303069
303070
303072
303076
303079
303083
303085
303088
303089
303097
303098
303099
303100
303101
303103
303112
303113
303114
303115
303116
303123
303124
303126
303127
303128
303129
303143
303148
303152
303153
303154
303155
303156
303168
303169
303170
303171
303173
303174
303175
303176
303177
303178
303179
303181
303182
303183
303184
303187
303190
303192
303194
303195
303197
303198
303199
303204
303206
303207
303208
303209

302108
302109
302112
302113
302114
302115
302116
302158
302160
302161
302162
302163
302164
302165
302166
302169
302170
302171
302172
302173
302174
302175
302176
302177
302178
302218
302220
302221
302222
302223
302224
302225
302226
302227
302228
302229
302230
302231
302233
302234
302235
302236
302237
302238
302239
302240
302241
302242
302243
302244
302245
302246
302247
302248
302249
302250
302251
302252
302253
302254
302255
302256
302257
302258
302259
302260
302261
303006
303007
303010
303011
303012
303014
303015
303016
303017
303033
303036

295060
295062
295063
295064
295065
295081
295081
295082
295083
295084
295085
295086
295087
295088
295089
295090
295091
295093
295093
295098
295110
295111
295112
295113
295114
295115
295116
295117
295118
295134
295139
295140
295141
295142
295143
295144
295145
295146
295147
295148
295149
295150
295151
295162
295169
295170
295188
295197
295216
302000
302001
302002
302003
302004
302005
302006
302007
302038
302039
302041
302042
302043
302044
302045
302046
302047
302048
302049
302050
302081
302082
302083
302085
302086
302087
302105
302106
302107

291150
291157
291158
291160
291162
291165
291167
291169
291170
291171
291177
291178
291183
291190
291199
292004
292006
292007
292008
292009
292011
292013
292014
292015
292024
292117
292118
292120
292123
292132
292140
292141
292142
292150
292151
292152
295001
295002
295003
295004
295005
295006
295007
295008
295012
295013
295014
295015
295016
295017
295018
295022
295023
295024
295025
295027
295030
295031
295032
295033
295034
295037
295038
295039
295040
295041
295042
295043
295044
295045
295046
295053
295054
295055
295056
295057
295058
295059

291017
291018
291019
291020
291021
291024
291025
291026
291027
291032
291033
291034
291036
291038
291041
291043
291044
291045
291046
291047
291048
291049
291050
291051
291052
291053
291054
291055
291056
291060
291062
291065
291066
291067
291069
291070
291076
291077
291078
291079
291080
291081
291082
291083
291084
291085
291089
291091
291092
291093
291094
291095
291096
291097
291100
291103
291104
291105
291106
291107
291108
291110
291111
291112
291114
291117
291118
291119
291124
291125
291126
291127
291128
291129
291131
291132
291133
291148

79041
79047
79048
79052
79053
79054
79058
79060
79063
79064
79065
79067
79068
79069
79071
79072
79074
79075
79076
79078
79084
79087
79091
79093
79096
79097
79105
79106
79107
79108
79109
79113
79122
79123
79124
79125
79126
79133
79134
79136
79137
79138
79139
79154
79160
79164
79166
79167
79168
79169
79181
79182
79183
79184
79186
79187
79188
79189
79190
79191
79192
79194
79195
79196
79197
79200
79203
79205
79208
79209
79211
79212
79213
79218
79221
79222
79223
79224

33222
33280
33476
33505
33840
33894
33921
33130
33150
33165
33175
33220
33230
33235
33240
33517
33525
33530
33590
33610
33670
33701
33725
33820
33891
33040
33065
33080
33178
33179
33185
33229
33236
33245
33251
33296
33300
33315
33345
33350
33356
33357
33390
33400
33420
33451
33506
33512
33520
33536
33550
33555
33570
33580
33660
33690
33710
33721
33722
33727
33730
33740
33760
33770
33800
33830
33920
79007
79008
79011
79012
79014
79016
79018
79019
79020
79037
79040

33680
33310
33792
33895
33910
33035
33415
33060
33226
33295
33430
33501
33510
33595
33650
33745
33793
33475
33880
33495
33255
33311
33330
33355
33358
33540
33755
33786
33860
33685
33160
33166
33181
33190
33221
33225
33360
33456
33515
33720
33785
33811
33851
33780
33790
33791
33892
33922
33923
33030
33070
33100
33140
33177
33340
33410
33426
33110
33168
33224
33227
33228
33440
33500
33535
33560
33695
33750
33835
33170
33320
33370
33450
33455
33503
33163
33176
33180

15147
15167
15168
15172
15177
15181
15184
15186
15188
15192
15216
15274
15175
15270
15281
16104
16106
16107
16108
16109
16111
16113
16114
16115
16124
16117
16118
16120
16123
16162
16147
16146
16126
16122
16148
16149
33783
33784
33706
33781
33640
33010
33700
33724
33795
33850
33485
33516
33734
33736
33890
33335
33708
33782
33810
33169
33155
33167
33425
33600
33620
33090
33164
33480
33490
33504
33630
33704
33707
33723
33870
33120
33200
33250
33260
33290
33460
33509

15019
15021
15022
15023
15024
15027
15028
15029
15030
15035
15036
15037
15039
15041
15044
15046
15047
15048
15049
15050
15051
15052
15053
15054
15055
15056
15057
15058
15059
15063
15065
15068
15069
15070
15072
15073
15079
15080
15081
15082
15083
15084
15085
15086
15087
15088
15092
15094
15095
15096
15097
15098
15099
15100
15103
15106
15107
15108
15109
15110
15111
15113
15114
15115
15117
15120
15121
15122
15127
15128
15129
15130
15131
15132
15134
15135
15138
15143
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EFI Cont. EFI Cont. EFI Cont. EPS Cont. EPS Cont.
1.953.068
1.953.073
1.953.074
1.953.075
1.953.077
1.953.082
1.953.090
1.953.092
1.953.104
1.953.105
1.953.107
1.953.112
1.953.127
1.953.130
1.953.132
1.953.137
1.953.142
1.953.149
1.953.151
1.953.155
1.953.156
1.953.157
1.953.160
1.953.162
1.953.164
1.953.165
1.953.166
1.953.168
1.953.169
1.953.170
1.953.172
1.953.173
1.953.175
1.953.176
1.953.177
1.953.178
1.953.180
1.953.182
1.953.187
1.953.188
1.953.189
1.953.198
1.953.199
1.953.199K
1.953.202
1.953.204
1.953.205
1.953.206
1.953.208
1.953.209
1.953.210
1.953.211
1.953.212
1.953.213
1.953.218
1.953.219
1.953.220
1.953.221
1.953.222
1.953.225
1.953.228
1.953.231
1.953.232
1.953.233
1.953.234
1.953.235
1.953.236
1.953.237
1.953.238
1.953.239
1.953.241
1.953.242
1.953.243
1.953.245
1.953.249
1.953.253
1.953.254
1.953.258

1.830.280
1.830.281
1.830.285
1.830.286
1.830.291
1.830.292
1.830.293
1.830.294
1.830.299
1.830.302
1.830.303
1.830.306
1.830.307
1.830.308
1.830.316
1.830.317
1.830.318
1.830.320
1.830.321
1.830.323
1.830.326
1.830.327
1.830.328
1.830.334
1.830.335
1.830.337
1.830.338
1.830.341
1.830.346
1.830.347
1.830.348
1.830.350
1.830.351
1.830.354
1.830.355
1.830.356
1.830.357
1.830.359
1.830.363
1.830.364
1.830.365
1.830.367
1.830.368
1.830.371
1.830.377
1.830.378
1.830.386
1.830.405
1.830.411
1.953.001
1.953.002
1.953.003
1.953.005
1.953.006
1.953.008
1.953.010
1.953.016
1.953.019
1.953.020
1.953.021
1.953.022
1.953.023
1.953.028
1.953.030
1.953.035
1.953.036
1.953.037
1.953.038
1.953.042
1.953.043
1.953.046
1.953.048
1.953.049
1.953.053
1.953.054
1.953.058
1.953.064
1.953.066

305153
305153
305154
305171
305172
305176
305181
305186
305187
305188

EPS
1.830.086
1.830.098
1.830.101
1.830.114
1.830.126
1.830.127
1.830.128
1.830.129
1.830.143
1.830.144
1.830.146
1.830.147
1.830.148
1.830.149
1.830.151
1.830.155
1.830.156
1.830.157
1.830.165
1.830.171
1.830.172
1.830.177
1.830.178
1.830.183
1.830.191
1.830.192
1.830.194
1.830.198
1.830.200
1.830.204
1.830.211
1.830.212
1.830.213
1.830.220
1.830.225
1.830.228
1.830.229
1.830.230
1.830.232
1.830.233K
1.830.234
1.830.239
1.830.242
1.830.243
1.830.248
1.830.251
1.830.252
1.830.255
1.830.258
1.830.260
1.830.261
1.830.262
1.830.263
1.830.264
1.830.268
1.830.270
1.830.271
1.830.272
1.830.273
1.830.274
1.830.275
1.830.276
1.830.277
1.830.278
1.830.278K
1.830.279

303388
303390
303392
303426
303430
303431
303433
303437
303442
303443
303449
303450
303451
303453
303455
303458
303460
303461
303466
303467
303476
303481
303483
303495
303497
303511
303512
303513
303514
303515
303516
305014
305015
305020
305022
305023
305028
305029
305034
305038
305041
305042
305043
305047
305050
305051
305052
305053
305057
305058
305068
305070
305071
305072
305077
305079
305081
305082
305087
305088
305090
305096
305103
305105
305107
305116
305119
305119
305123
305124
305129
305130
305131
305132
305136
305137
305148
305151

303211
303212
303214
303216
303217
303218
303219
303223
303224
303228
303230
303231
303232
303233
303234
303235
303236
303237
303238
303239
303240
303242
303243
303246
303248
303260
303261
303263
303265
303268
303269
303270
303273
303275
303278
303290
303291
303297
303298
303299
303300
303301
303302
303303
303311
303313
303314
303319
303322
303323
303326
303327
303328
303329
303330
303342
303343
303347
303349
303350
303353
303355
303356
303357
303359
303360
303361
303363
303364
303367
303370
303372
303377
303382
303383
303384
303385
303387

79065
79044
79058
79057
79052
79103
79051
79524
79087
79102
79211
79099
79034
79038
79037
79078
79084
79070
79451
79076
79054
79006
79074
79078
79044
79019
79248
79297
79060
79077
79056
79073
79295
79100
79101
79104
79046
79097
79049
79179
79092
79032
79031
79319
79184
79061
79055
79220
79105
79105
79107
79108
79208
79109
79064
79066
79062
79009
79072
79091
79045
79212
79086
79085
79041
79093
79069
79071
79075
79227
79048
79235
79234
79234
79335
79305
79050
79114

33555
33315
33745
33723
33795
33706
33790
33746
33455
33736
33820
33415
33550
33792
33860
33695
33850
33791
33793
33255
33704
33240
33707
33245
33345
33811
33880
33840
33835
33456
33890
33035
33475
33727
33891
33894
33495
33851
33734
33251
33841
33355
33910
33358
33895
33892
33684
33925
33688
79001
79016
79018
79002
79079
79020
79026
79024
79022
79023
79033
79003
79021
79008
79012
79143
79095
79094
79081
79233
79089
79053
79245
79036
79005
79244
79208
79039
79098

69046
69048
69003
69014
69036
69019
69018
69025
69024
69038

33620
33330
33630
33070
33030
33020
33010
33340
33200
33350
33640
33600
33120
33400
33290
33130
33100
33065
33260
33140
33650
33250
33590
33280
33060
33090
33320
33450
33370
33190
33360
33570
33580
33760
33460
33800
33410
33310
33785
33701
33735
33490
33710
33770
33595
33810
33724
33145
33783
33782
33700
33150
33690
33680
33670
33320
33725
33155
33721
33295
33722
33705
33720
33784
33786
33167

79441
79464
79466
79436
79442
79443
79445
79451
79351
79396
79456
79459
79463
79477
79481
79517
79523
79524
79486
79478
79512
79474
79319
79492
79489
79495
79525
79526
79534
79539
79540
69031
69011
69005
69017
69042
69035
69015
69010
69014
69012
69040
69006
69047
69032
69007
69022
69041
69039
69030
69002
69006
69005
69020
69002
69021
69002
69016
69004
69004
69005
69033
69003
69029
69005
69004
69023
69034
69043
69006
69002
69008
69027
69031
69015
69004
69004
69001

79445
79227
79229
79231
79232
79233
79234
79239
79240
79244
79246
79247
79248
79249
79250
79251
79252
79253
79254
79255
79256
79258
79260
79280
79282
79295
79296
79298
79300
79303
79304
79305
79308
79310
79313
79327
79328
79334
79335
79336
79337
79338
79339
79340
79470
79350
79352
79357
79360
79361
79364
79522
79366
79367
79368
79380
79381
79385
79387
79388
79391
79393
79394
79395
79399
79400
79401
79403
79404
79407
79410
79413
79423
79430
79431
79432
79433
79439
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EPS Cont. EPS Cont. EPS Cont. EPS Cont. EPS Cont.
1.957.196
1.957.198
1.957.199
1.957.201
1.957.203
1.957.204
1.957.205
1.957.206
1.957.207
1.957.208
1.957.209
1.957.210
1.957.213
1.957.216
1.957.223
1.957.224
1.957.234
1.957.235
1.957.238
1.957.244
1.957.245
1.957.247
1.980.001
1.991.088
1.991.126
1.991.155
1.991.158
1.991.163
1.991.163
1.991.191
1.991.192
1.991.212
1.991.213
1.991.221
1.991.256
1.991.257
1.991.264
1.991.266
1.991.276
1.991.285
1.991.289
1.991.290
1.991.298
1.991.299
1.991.299
1.991.301
1.991.325
1.991.335
1.991.338
1.991.357
1.991.363
1.991.364
1.991.380
1.991.388
1.991.413
1.991.413
1.991.431
1.991.439
1.991.441
1.991.446
1.991.448
1.991.449
1.991.463
1.991.474
1.991.492
1.991.509
1.991.528
1.991.535
1.993.001
1.993.004
1.993.005
1.993.006
1.993.009
1.993.010
1.993.011
1.993.012
1.993.013
1.993.014

1.957.029
1.957.030
1.957.032
1.957.034
1.957.035
1.957.036
1.957.037
1.957.038
1.957.040
1.957.043
1.957.044
1.957.045
1.957.046
1.957.047
1.957.048
1.957.050
1.957.051
1.957.052
1.957.053
1.957.054
1.957.057
1.957.060
1.957.061
1.957.062
1.957.064
1.957.065
1.957.066
1.957.068
1.957.069
1.957.072
1.957.073
1.957.074
1.957.075
1.957.079
1.957.086
1.957.090
1.957.091
1.957.093
1.957.105
1.957.109
1.957.110
1.957.112
1.957.113
1.957.114
1.957.115
1.957.118
1.957.120
1.957.122
1.957.123
1.957.124
1.957.127
1.957.130
1.957.131
1.957.132
1.957.134
1.957.135
1.957.138
1.957.141
1.957.143
1.957.144
1.957.148
1.957.161
1.957.163
1.957.165
1.957.166
1.957.169
1.957.170
1.957.171
1.957.173
1.957.174
1.957.176
1.957.179
1.957.180
1.957.182
1.957.187
1.957.191
1.957.192
1.957.193

1.953.551
1.953.553
1.953.555
1.953.556
1.953.559
1.953.560
1.953.561
1.953.562
1.953.563
1.953.563
1.953.564
1.953.565
1.953.568
1.953.569
1.953.570
1.953.571
1.953.573
1.953.578
1.953.579
1.953.587
1.953.588
1.953.594
1.953.597
1.953.597K
1.953.598
1.953.600
1.953.602
1.953.605
1.953.608
1.953.616
1.953.617
1.953.618
1.953.619
1.953.620
1.953.631
1.953.632
1.953.633
1.953.637
1.953.640
1.953.641
1.953.645
1.953.646
1.953.649
1.953.651
1.953.654
1.953.658
1.953.659
1.953.675
1.953.683
1.953.697
1.953.710
1.953.716
1.953.719
1.953.720
1.953.743
1.953.753
1.953.757
1.953.759
1.953.762
1.953.772
1.953.773
1.953.793
1.953.815
1.953.842
1.953.845
1.957.001
1.957.002
1.957.004
1.957.005
1.957.006
1.957.009
1.957.010
1.957.012
1.957.013
1.957.015
1.957.016
1.957.018
1.957.023

1.953.379
1.953.380
1.953.381
1.953.382
1.953.383
1.953.387
1.953.388
1.953.389
1.953.391
1.953.392
1.953.397
1.953.400
1.953.401
1.953.403
1.953.407
1.953.417
1.953.422
1.953.423
1.953.438
1.953.440
1.953.441
1.953.443
1.953.445
1.953.446
1.953.447
1.953.449
1.953.453
1.953.456
1.953.458
1.953.459
1.953.460
1.953.461
1.953.462
1.953.463
1.953.464
1.953.465
1.953.466
1.953.468
1.953.469
1.953.473
1.953.476
1.953.477
1.953.478
1.953.480
1.953.481
1.953.482
1.953.483
1.953.486
1.953.487
1.953.488
1.953.490
1.953.493
1.953.494
1.953.495
1.953.497
1.953.498
1.953.500
1.953.502
1.953.504
1.953.505
1.953.509
1.953.513
1.953.514
1.953.518
1.953.522
1.953.523
1.953.524
1.953.535
1.953.536
1.953.537
1.953.538
1.953.539
1.953.540
1.953.540K
1.953.543K
1.953.545
1.953.545K
1.953.549

1.953.259
1.953.260
1.953.263
1.953.264
1.953.265
1.953.266
1.953.267
1.953.269
1.953.270
1.953.271
1.953.272
1.953.276
1.953.277
1.953.278
1.953.279
1.953.280
1.953.281
1.953.285
1.953.286
1.953.287
1.953.288
1.953.291
1.953.292
1.953.293
1.953.294
1.953.295
1.953.296
1.953.297
1.953.298
1.953.299
1.953.301
1.953.302
1.953.303
1.953.304
1.953.305
1.953.307
1.953.308
1.953.309
1.953.310
1.953.311
1.953.314
1.953.315
1.953.316
1.953.317
1.953.318
1.953.320
1.953.321
1.953.322
1.953.323
1.953.324
1.953.326
1.953.327
1.953.328
1.953.331
1.953.332
1.953.333
1.953.335
1.953.337
1.953.343
1.953.344
1.953.346
1.953.348
1.953.349
1.953.351
1.953.354
1.953.355
1.953.356
1.953.361
1.953.362
1.953.365
1.953.367
1.953.368
1.953.371
1.953.373
1.953.374
1.953.375
1.953.377
1.953.378

60224
60184
60185
60187
60215
60201
60196
60204
60216
60241
60242
60197
60200
60207
60226
60188
60220
60194
60244
60257
60243
60258
15610
69005
69041
69005
69006
69011
69033
69004
69004
69004
69002
69007
69006
69005
69006
69005
69031
69006
69006
69006
69021
69046
69048
69032
69004
69011
69027
69026
69039
69017
69002
69035
69023
69034
69047
69002
69003
69008
69010
69009
69022
69020
69005
69003
69037
69012
15001
15002
15009
15003
15048
15012
15013
15030
15057
15055

60112
60113
60114
60115
60116
60117
60118
60119
60121
60124
60125
60126
60127
60128
60129
60130
60193
60132
60133
60190
60134
60192
60136
60199
60138
60139
60140
60141
60205
60143
60144
60145
60235
60225
60149
60196
60230
60245
60232
60154
60213
60219
60218
60236
60156
60157
60214
60203
60206
60202
60208
60211
60210
60222
60161
60158
60238
60221
60159
60160
60161
60209
60163
60239
60165
60195
60166
60167
60168
60212
60170
60173
60174
60176
60233
60231
60183
60223

79306
79254
79253
79348
79302
79356
79528
79355
79333
79478
79303
79491
79522
79332
79354
79334
79349
79202
79249
79301
79356
79280
79216
79323
79174
79252
79288
79331
79201
79360
79281
79282
79338
79379
79060
79151
79286
79314
79231
79536
79318
79317
79492
79351
79357
79328
79327
79452
79178
79500
79489
79529
79526
79537
79370
79427
79387
79488
79346
79521
79343
79523
79264
79265
79266
60100
60101
60102
60103
60104
60105
60106
60107
60108
60109
60110
60237
60111

79194
79171
79296
79222
79311
79386
79172
79200
79067
79125
79004
79149
79262
79127
79173
79160
79164
79164
79228
79170
79189
79384
79384
79495
79497
79193
79363
79341
79148
79309
79151
79224
79150
79147
79177
79538
79269
79307
79223
79362
79197
79204
79225
79337
79340
79188
79187
79283
79257
79525
79203
79191
79197
79190
79285
79388
79284
79299
79063
79132
79313
79481
79292
79485
79255
79445
79289
79330
79238
79256
79251
79250
79215
79322
79321
79214
79320
79329

79115
79116
79336
79312
79007
79239
79059
79129
79003
79364
79218
79090
79236
79236
79047
79240
79088
79005
79229
79463
79128
79183
79205
79117
79130
79131
79339
79010
79118
79119
79011
79133
79120
79134
79135
79180
79136
79087
79168
79169
79113
79137
79121
79138
79044
79199
79186
79181
79162
79163
79068
79182
79185
79232
79155
79161
79365
79139
79192
79206
79210
79298
79159
79209
79140
79106
79220
79350
79352
79261
79112
79142
79260
79122
79123
79124
79195
79196
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FAE

EPS Cont. EPS Cont. EPS Cont. ERA Cont. ERA Cont.
330998
331003
331004
331006
331012
331024
331032
331033
331034
331044
331050
331052
331053
331055
331056
331061
331063
331064
550000
550000A
550001
550001A
550002
550002A
550003
550003A
550004
550004A
550004A
550005
550005A
550006
550006A
550007
550007A
550008
550008A
550009
550009A
550010
550010A
550011
550011A
550012
550012A
550013
550013A
550014
550014A
550015
550015A
550016
550016A
550017
550017A
550018
550018A
550019
550020
550020A
550021
550021A
550022
550023
550023A
550023A
550023A
550024
550024
550024A
550024A
550025
550026
550026A
550027
550027A
550028
550028A

330582
330583
330584
330585
330585
330586
330587
330588
330605
330609
330612
330613
330619
330624
330632
330635
330636
330638
330640
330642
330643
330644
330648
330651
330652
330653
330656
330657
330658
330659
330664
330665
330683
330691
330692
330693
330709
330742
330759
330759
330770
330773
330773
330773
330773
330774
330777
330778
330798
330800
330803
330818
330820
330853
330855
330856
330857
330858
330859
330864
330866
330868
330869
330870
330871
330872
330880
330880
330920
330921
330922
330923
330929
330974
330976
330995
330996
330998

1.994.002
1.994.003
1.994.004
1.994.005
1.994.006
1.994.008
1.994.009
1.994.010
1.994.012
1.994.013
1.994.014
1.994.015
1.994.016
1.994.017
1.994.019
1.994.021
1.994.024
1.994.027
1.994.032
1.994.033
1.994.034
1.994.038
1.994.040
1.998.240

ERA
330103
330107
330110
330114
330115
330116
330117
330120
330121
330122
330124
330125
330127
330128
330130
330132
330133
330134
330135
330136
330137
330138
330140
330141
330142
330143
330144
330286
330287
330334
330495
330496
330497
330500
330500
330502
330509
330528
330530
330546
330550
330551
330552
330553
330555
330558
330559
330559
330560
330561
330562
330582

1.993.151
1.993.157
1.993.158
1.993.163
1.993.164
1.993.165
1.993.167
1.993.171
1.993.171
1.993.173
1.993.175
1.993.176
1.993.177
1.993.178
1.993.179
1.993.180
1.993.186
1.993.189
1.993.195
1.993.196
1.993.198
1.993.201
1.993.202
1.993.205
1.993.209
1.993.210
1.993.213
1.993.214
1.993.226
1.993.227
1.993.230
1.993.234
1.993.241
1.993.242
1.993.244
1.993.245
1.993.246
1.993.248
1.993.250
1.993.261
1.993.263
1.993.264
1.993.265
1.993.266
1.993.268
1.993.269
1.993.271
1.993.273
1.993.277
1.993.284
1.993.291
1.993.292
1.993.294
1.993.297
1.993.306
1.993.316
1.993.317
1.993.318
1.993.319
1.993.320
1.993.327
1.993.335
1.993.337
1.993.341
1.993.342
1.993.344
1.993.345
1.993.347
1.993.348
1.993.357
1.993.368
1.993.388
1.993.389
1.993.393
1.993.399
1.993.401
1.993.409
1.994.001

1.993.015
1.993.016
1.993.017
1.993.020
1.993.021
1.993.022
1.993.023
1.993.024
1.993.026
1.993.029
1.993.030
1.993.031
1.993.032
1.993.034
1.993.042
1.993.051
1.993.053
1.993.054
1.993.055
1.993.056
1.993.057
1.993.058
1.993.059
1.993.062
1.993.064
1.993.068
1.993.069
1.993.071
1.993.072
1.993.073
1.993.074
1.993.075
1.993.076
1.993.077
1.993.078
1.993.080
1.993.082
1.993.083
1.993.084
1.993.085
1.993.086
1.993.087
1.993.088
1.993.089
1.993.090
1.993.091
1.993.092
1.993.093
1.993.097
1.993.098
1.993.100
1.993.101
1.993.102
1.993.104
1.993.105
1.993.106
1.993.108
1.993.109
1.993.111
1.993.112
1.993.113
1.993.114
1.993.115
1.993.116
1.993.117
1.993.118
1.993.121
1.993.122
1.993.125
1.993.126
1.993.131
1.993.132
1.993.133
1.993.134
1.993.135
1.993.136
1.993.137
1.993.144

15827
15815
15810
33891
33475
33590
33690
33370
33555
33315
33755
33420
33701
33894
33892
33895
33925
33040
79170
79170
79172
79172
79171
79171
79173
79173
79033
79033
79154
79034
79034
79033
79033
79034
79034
79101
79101
79100
79100
79150
79150
79116
79116
79135
79135
79114
79114
79148
79148
79118
79118
79119
79119
79147
79147
79117
79117
79155
79159
79159
79024
79024
79144
79021
79021
79024
79144
79029
79322
79029
79322
79129
79342
79342
79175
79175
79176
79176

33358
33130
33746
33475
33745
33736
33100
33792
33750
33730
33100
33260
33310
33705
33355
33356
33785
33580
33735
33350
33155
33145
33455
33320
33820
33080
33150
33770
33830
33540
33358
33357
33167
33020
33810
33850
33793
33790
33110
33460
33245
15800
15802
15811
15827
33035
33495
33295
33235
15802
33450
33400
33695
33835
33791
33860
33890
33255
33701
33600
33695
15810
33335
33456
33740
33722
33240
33250
33345
33727
33840
33786
33851
33910
15805
15816
15803
15802

33510
33221
33426
33510
33227
33525
33520
33235
33511
33228
33504
33170
33220
33224
33175
33509
33236
33168
33164
33225
33921
33163
15198
33570

33620
33330
33070
33610
33030
33010
33340
33320
33600
33120
33065
33260
33140
33650
33250
33060
33090
33190
33360
33410
33490
33724
33781
33783
33700
33720
33425
33630
33640
33290
33723
33783
33782
33780
33782
33706
33680
33670
33595
33784
33430
33795
33707
33704
33760
33811
33721
33725
33721
33710
33800
33357

15088
15042
15109
15160
15091
15103
15045
15172
15278
15067
15089
15044
15092
15126
15123
15165
15083
15127
15099
15143
15156
15157
15171
15098
15205
15136
15158
15155
15090
15193
15144
15100
15271
15179
15129
15110
15111
15188
15138
15132
16103
16112
16124
16109
16121
16100
16111
16104
16130
16123
16105
16106
16116
16101
16144
16122
15206
16115
16145
15178
16133
15281
15270
15181
16149
15213
15147
15267
15184
15192
15276
15279
16151
15266
15263
16150
15209
33226

15014
15015
15008
15080
15047
15056
15016
15079
15078
15051
15017
15077
15076
15046
15135
15018
15059
15054
15019
15011
15005
15022
15081
15058
15023
15086
15085
15031
15033
15032
15034
15007
15069
15070
15082
15035
15036
15037
15038
15062
15065
15066
15063
15072
15043
15041
15044
15049
15039
15118
15050
15060
15074
15024
15061
15025
15087
15073
15084
15026
15027
15053
15052
15028
15029
15125
15068
15106
15064
15163
15124
15040
15021
15107
15127
15108
15075
15128
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ERA Cont. ERA Cont. ERA Cont. ERA Cont. ERA Cont.
550229A
550230
550230A
550231
550231A
550232
550232A
550233
550235
550235A
550236
550236A
550237
550237A
550239
550239A
550239A
550240
550240A
550242
550242A
550243
550243A
550244
550245
550245A
550246
550247
550247A
550252
550252A
550253
550254
550254A
550256
550257
550258
550258A
550259
550260
550260A
550261
550261A
550262
550263
550263A
550264
550264A
550265
550265A
550266
550266A
550268
550268A
550271
550272
550272A
550274
550275
550275A
550276
550276A
550278
550279
550279A
550280
550281
550281A
550283
550283A
550284
550284A
550284A
550285
550286
550286A
550287
550287A

550166
550166A
550168
550168A
550169
550169A
550170
550171
550171A
550172
550172A
550173
550173A
550174
550176
550176A
550177
550178
550178A
550179
550180
550180A
550180A
550182
550183
550183A
550184
550185
550186
550187
550189
550189A
550190
550190A
550191
550191A
550192
550192A
550194
550194A
550194A
550195
550195A
550196
550196A
550197
550197A
550198
550199
550199A
550201
550201A
550207
550207A
550208
550208A
550209
550210
550211
550212
550213
550215
550215A
550216
550217
550220
550220A
550222
550222A
550223
550225
550225A
550225A
550226
550226A
550228
550228A
550229

550111A
550112
550112A
550113
550113A
550114
550114
550115
550116
550117
550118
550119
550119A
550120
550120A
550121
550122
550122A
550123
550123A
550124
550124A
550126
550126A
550127
550128
550128A
550129
550129A
550130
550130A
550131
550131A
550132
550132A
550133
550133A
550134
550134A
550135
550135A
550136
550137
550138
550138A
550139
550139A
550140
550140A
550141
550141A
550142
550142A
550142A
550143
550143A
550148
550151
550151A
550152
550154
550154A
550155
550155A
550156
550157
550157A
550158
550159
550159A
550160
550160A
550161
550161A
550162
550163
550163A
550164

550066
550066A
550066A
550067
550067A
550068
550068A
550069
550069A
550070
550070A
550071
550071A
550072
550072
550072
550072A
550072A
550072A
550073
550073A
550074
550074A
550075
550075A
550077
550077A
550078
550078A
550081
550083
550083A
550084
550084A
550085
550085A
550086
550086A
550088
550088A
550089
550089A
550090
550090A
550093
550094
550094A
550095
550095A
550096
550096A
550097
550097A
550098
550098A
550098A
550099
550099A
550100
550101
550101A
550102
550102A
550103
550103A
550105
550105A
550106
550106A
550107
550107A
550108
550108A
550109
550109A
550110
550110A
550111

550029
550029A
550030
550032
550032A
550033
550033A
550034
550034A
550035
550036
550036A
550037
550037A
550038
550038A
550039
550039A
550040
550040A
550041
550041A
550042
550042A
550043
550043A
550044
550044A
550045
550045A
550045A
550046
550046A
550046A
550047
550047A
550049
550050
550050A
550051
550051
550051
550051A
550051A
550051A
550052
550052A
550053
550053A
550054
550054A
550055
550055A
550056
550056A
550057
550057A
550058
550058
550058A
550058A
550059
550059A
550060
550060A
550061
550061A
550062
550062A
550062A
550063
550063A
550064
550064A
550064A
550065
550065A
550066

79140
60111
60111
79046
79046
79050
79050
79127
79112
79112
60190
60190
15031
15031
15055
15055
15057
79091
79091
79072
79072
79262
79262
15036
79338
79338
60109
79168
79168
79107
79107
79063
79164
79164
79187
15216
79197
79197
79189
79240
79240
15082
15082
15065
15026
15026
79379
79379
15007
15007
15053
15053
79194
79194
15036
79488
79488
60221
79202
79202
15076
15076
79244
79011
79011
79451
79192
79192
79428
79428
60132
60132
60195
60205
60101
60101
60199
60199

79201
79201
79047
79047
79236
79236
79218
79364
79364
79297
79297
15106
15106
60234
79120
79120
79146
79025
79025
79145
79026
79026
79145
79004
79136
79136
79158
79156
79153
79152
79420
79420
79220
79220
79108
79108
79074
79074
15038
15034
15038
79058
79058
79057
79057
79182
79182
60145
60106
60106
79167
79167
60108
60108
79084
79084
60213
79482
60161
60140
60222
60126
60126
60192
60129
79246
79246
79261
79261
79087
79339
79235
79339
79188
79188
79054
79054
79140

79133
79220
79220
79105
79105
79033
79154
79102
79104
79151
79149
79177
79177
79142
79142
79179
79180
79180
79048
79048
79055
79055
79139
79139
79524
79206
79206
79075
79075
15009
15009
15012
15012
15030
15030
15035
15035
79073
79073
79260
79260
15011
15057
79061
79061
79183
79183
15001
15001
15013
15013
15074
15025
15074
15025
15025
15047
79247
79247
15022
60130
60130
79045
79045
79076
15050
15050
15081
15069
15069
15070
15070
15049
15049
15080
15039
15039
15115

79323
79030
79323
79006
79006
79044
79044
79295
79295
79003
79003
79002
79002
79027
79214
79320
79027
79214
79320
79113
79113
79296
79296
79022
79022
79078
79078
79069
79069
79265
79053
79053
79210
79210
15033
15033
15016
15016
79304
79304
79001
79001
79016
79016
79014
79109
79109
79007
79007
79005
79005
15019
15019
15041
15041
15145
79008
79008
79009
79115
79115
79063
79063
79132
79132
79231
79231
60160
60160
60138
60138
79103
79103
79056
79056
79134
79134
79133

79178
79178
79142
79142
79142
79129
79129
79137
79137
79143
79095
79095
79094
79094
79092
79092
79161
79161
79088
79088
79089
79089
79092
79092
79162
79162
60188
60188
60100
60100
60161
79298
79298
79306
76009
76009
79021
79070
79070
79028
79217
79321
79028
79217
79321
79128
79128
79121
79121
60225
60225
79060
79060
79018
79018
79106
79106
79031
79319
79031
79319
79138
79138
79166
79166
79093
79093
79077
79037
79077
79071
79071
79005
79005
79024
79049
79049
79030
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550610
550610A
550611
550613
550613A
550614
550615
550616
550616A
550616A
550616A
550621
550621A
550623
550623A
550624
550625
550626
550626A
550627
550627A
550628
550628A
550629
550629A
550630
550631
550631A
550632
550632A
550635
550636
550638
550639
550639A
550640
550640A
550641
550641A
550642
550642A
550643
550643A
550644A
550646
550646A
550647
550647A
550648
550648A
550654
550654A
550657A
550658A
550659A
550663
550663A
550664
550664A
550665
550665A
550666
550666A
550667
550668
550668A
550669
550671
550671A
550672
550672A
550673
550673A
550674
550675
550675A
550676
550677

550537A
550537A
550537A
550537A
550537A
550537A
550537A
550539
550539A
550540
550540A
550541
550541A
550544
550546
550546A
550553A
550554
550554A
550556
550556A
550561
550561A
550562
550565
550567
550567A
550568
550568A
550569
550569A
550570
550570A
550571
550571A
550572
550572A
550573
550573A
550574
550574A
550575
550575A
550577A
550580A
550581A
550583
550583A
550585
550585A
550586
550586A
550589
550590
550590A
550592
550595
550595A
550597
550597A
550598
550598A
550600
550600A
550601
550601A
550602
550602A
550603
550603A
550604
550604A
550605
550605A
550606
550608
550609
550609A

550467
550467A
550467A
550467A
550468
550468A
550470
550470A
550471
550471A
550472
550472A
550473
550473A
550476
550476A
550478
550478A
550479
550479A
550480
550483
550484
550490
550490A
550491
550491A
550492
550492A
550493
550493A
550494
550495
550495A
550500
550500A
550503
550504
550504A
550505
550505
550505A
550505A
550506
550507
550508
550508A
550509
550509A
550510
550518
550518A
550520
550520A
550523
550523A
550524
550524A
550525
550526
550526A
550530
550531
550531A
550533
550533A
550536
550536
550536
550536A
550536A
550536A
550537
550537
550537
550537
550537
550537A

550381A
550383
550383A
550384
550384A
550384A
550385
550386
550386A
550387
550387A
550388
550388A
550389
550390
550391
550392
550392A
550393
550394
550394A
550395
550396
550396A
550397
550402
550405
550407
550408
550409
550412
550413
550413A
550418
550421
550422
550423
550424
550425
550425A
550426
550426A
550427
550428
550430
550430A
550432
550432A
550433
550433A
550434
550434A
550436
550438
550440
550440A
550441
550441A
550442
550445A
550450
550450A
550451
550451A
550452
550452A
550453
550453A
550456
550456A
550460
550460A
550462
550465
550465A
550466
550466A
550467

550288
550288A
550289
550289A
550290
550290A
550291
550292
550292A
550294
550295
550295A
550296
550298
550302
550303
550303A
550305
550305A
550305A
550305A
550306
550306A
550307
550308
550308A
550309
550313
550313A
550314
550314A
550315
550321
550325
550325A
550327
550327A
550328
550328A
550329
550329A
550330
550342
550342A
550347
550347A
550348
550348A
550350
550350A
550360
550361A
550362
550362A
550363
550364
550364A
550365
550366
550367
550367A
550369
550369A
550370
550370A
550372
550373
550374
550374A
550375
550375A
550376
550376A
550377
550377A
550379
550379A
550381

79203
79203
60218
79396
79396
79395
60105
79214
79027
79214
79320
60246
60246
79421
79421
60113
79032
79327
79327
16100
16100
79347
79347
79346
79346
79257
79318
79318
79317
79317
79343
79378
79376
79374
79374
79369
79369
79370
79370
79375
79375
79377
79377
79463
79281
79281
79140
79140
79193
79193
79305
79305
60238
76008
76007
33510
33510
15024
15024
15017
15017
15028
15028
15061
15045
15045
15212
79059
79059
79200
79200
79311
79311
60103
60110
60110
60107
79474

79030
79215
79217
79321
79322
79323
79324
79380
79380
79456
79313
79314
79314
60202
79426
79426
33220
79068
79068
79449
79449
15122
15122
60208
16104
60237
60237
79249
79249
15046
15046
15043
15043
79205
79205
79385
79385
79348
79348
79337
79337
79334
79334
79078
79239
79044
79452
79452
79067
79067
33169
33169
60237
60251
60251
79372
60252
60252
60114
60114
60154
60154
15130
15130
60143
60143
60139
60139
79382
79382
79445
79445
15042
15042
15037
79012
79358
79358

79322
79029
79215
79322
60196
60196
79287
79287
79288
79288
79289
79289
79290
79290
79292
79292
79293
79293
79174
79174
79294
79293
79540
79169
79169
15090
15090
15099
15099
15100
15100
60239
33226
33226
33168
33168
79221
79010
79010
79055
79199
79055
79199
79226
79485
79310
79310
79309
79309
79359
79238
79238
79349
79349
79436
79436
79407
79407
79365
79363
79363
79522
79470
79470
79406
79406
79030
79216
79323
79030
79216
79323
79028
79217
79321
79322
79323
79029

79307
33509
33509
33180
33160
33180
33512
33510
33510
33511
33511
79497
79497
15056
15121
15117
15122
15122
15120
15118
15118
15116
60196
60196
60206
79480
79399
33170
79478
33510
15128
15098
15098
79345
15113
15114
15014
60159
60102
60102
79060
79060
79051
79373
79368
79368
79151
79151
79371
79371
79336
79336
60212
79344
79204
79204
79225
79225
79534
79098
79454
79454
79004
79004
79066
79066
79057
79038
79226
79226
79051
79051
15108
79233
79233
79235
79235
79215

79206
79206
79340
79340
79248
79248
79206
79350
79350
60230
60232
60232
60230
60233
79052
15021
15021
60104
60104
60113
60227
79195
79195
79236
79389
79389
79068
79388
79388
79300
79300
79288
79289
15119
15119
79093
79093
79228
79228
79365
79365
15112
79391
79391
79404
79404
79405
79405
79392
79392
15057
79463
15059
15059
15060
15044
15044
15043
15032
15054
15054
79099
79099
79196
79196
79059
79181
79186
79186
79037
79037
79495
79495
76001
76001
76006
76006
79307
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ERA Cont. ERA Cont. ERA Cont. ERA Cont. ERA Cont.
551201A
551201A
551201A
551202
551202A
551203
551204A
551205
551205A
551206
551207
551208
551209A
551210A
551211A
551212A
551214
551215
551215A
551217
551220
551220A
551228
551229
551238
551238A
551239
551239A
551253
551262A
551263A
551264A
551265
551266A
551268A
551281
551281A
551282
551284
551286
551289
551289A
551290
551290A
551291
551312
551316
551318
551320
551321
551330
551334
551336
551337
551338
551340
551340A
551341
551341A
551343
551343A
551353A
551357A
551358
551367
551376
551379
551384
551391A
551392A
551393A
551395
551395A
551396A
551400
551400A
551401
551406

550978
550979
550980
550980A
550999
551000
551000A
551005
551005A
551006
551007
551008
551008A
551013
551014
551015
551016
551018
551019
551019A
551020
551021
551085
551085A
551087
551088
551088A
551089
551091
551093
551093A
551107
551107A
551108
551109
551110
551110A
551111
551112
551113
551115
551116
551117
551145
551145A
551171
551171A
551172
551172A
551173
551173A
551176
551177
551179
551179A
551181
551181A
551183
551184
551185
551186
551189
551189A
551190A
551191
551191A
551192A
551193A
551194A
551195A
551196
551196A
551197
551197A
551198
551198A
551199A
551200

550819
550820
550821
550821A
550823
550841
550841A
550841A
550841A
550842A
550842A
550842A
550843A
550843A
550843A
550844
550844A
550844A
550846
550847
550847A
550850
550854
550854A
550855
550857
550859
550859A
550860A
550861
550862
550862A
550863A
550866
550866A
550867
550867A
550869
550869A
550870
550880
550880A
550890
550891
550892
550892A
550893
550893A
550894
550894A
550895
550897
550897A
550900
550916
550916A
550917
550917A
550933
550933A
550934
550937
550937A
550939
550939A
550940
550941
550941A
550946
550947
550948
550960A
550961A
550964A
550969
550970
550975
550977

550743
550744
550744A
550746
550746A
550747
550747A
550748
550748A
550749
550750
550751
550752
550752
550752A
550753
550754
550755
550756
550756A
550757
550757A
550758
550759
550759A
550760
550761
550762
550763
550763A
550765
550765A
550766
550766A
550767
550769
550771
550774
550774A
550774A
550776
550776A
550777A
550777A
550778
550778A
550779
550781
550781A
550783
550785
550785A
550787
550787A
550788
550789
550790
550792
550792A
550798
550799
550800A
550802
550806
550808
550809
550809A
550810
550810A
550813
550813
550813A
550813A
550814
550815
550815A
550816
550817

550677A
550678
550679
550680
550681
550681A
550682
550682A
550683
550685
550685A
550686
550686A
550687
550687A
550688
550688A
550689
550689A
550690
550690A
550691
550691
550691A
550691A
550692
550692A
550694
550695
550696
550697
550698
550698A
550699
550699A
550700
550700A
550701
550702
550702A
550704
550704A
550704A
550706
550707
550708
550710
550710A
550711
550711A
550712
550713
550713A
550718
550718A
550719
550719A
550724
550727
550728
550728A
550729
550729A
550730
550730A
550731
550731A
550732
550732A
550734
550734A
550734A
550736
550738
550739
550740A
550740A
550741A

15015
15055
15131
15132
15132
60112
60134
15040
15040
60165
60191
60236
33166
33224
33280
33515
79500
79427
79427
79528
79272
79272
79393
79394
79395
79395
79341
79341
79472
79362
79330
79010
15171
79234
79064
33426
33426
33224
15129
79400
79284
79284
60219
60219
16152
15268
79443
15601
15603
15604
15605
15607
15606
16154
15184
16114
16114
79230
79230
33517
33517
79540
79438
15608
33181
79514
79412
33230
79361
79402
79357
79331
79331
15066
15029
15029
60168
79516

60144
60127
15163
15163
16108
16121
16121
79441
79441
79442
15265
79365
79365
16126
16126
16106
16154
16113
16105
16105
16105
16154
79036
79036
79243
79241
79241
79243
79242
79065
79065
79333
79333
15123
15124
15126
15126
60197
60200
60201
60207
60215
60216
33228
33228
79401
79401
15036
15036
79251
79251
15007
15007
79283
79283
79252
79252
16115
16120
33426
33440
79254
79254
79352
33501
33501
15110
60141
60245
79163
79185
79185
79223
79223
79250
79250
79282
15111

15170
15161
15083
15083
15164
79322
79029
79215
79322
79030
79216
79323
79027
79214
79320
79319
79031
79319
79486
60136
60136
79529
60242
60242
60203
79301
15179
15179
33235
79354
79486
79486
15088
79460
79460
79408
79408
79418
79418
79537
79398
79398
15098
15091
15103
15103
15172
15172
15129
15129
15130
79360
79360
16105
79381
79381
79495
79495
16118
16118
16130
33509
33509
60156
60156
15107
33236
33236
60247
15019
15600
15048
15051
79062
15044
15036
79484
16113

15096
79332
79332
79206
79206
79351
79351
79388
79338
15127
15134
15271
15026
15037
15037
15036
15096
16106
15068
15068
15067
15067
15019
15104
15104
15075
15162
15180
79253
79253
79386
79386
15125
15125
79517
15165
79501
16111
16111
16122
76006
76006
60100
60161
15089
15089
79229
15127
15127
15027
79328
79328
79112
79112
79234
79232
79227
79350
79350
79512
79522
79512
79355
15092
15165
60241
60241
79303
79303
16109
16124
16109
16124
16110
16107
16107
16106
15168

79474
15196
15189
60125
60117
60117
60118
60118
60116
33227
33227
33504
33504
15052
15052
79209
79209
79197
79197
33221
33221
33165
33535
33165
33535
33222
33222
79097
79105
79208
60158
79040
79040
79222
79222
33225
33225
15073
15097
15097
16101
16101
16112
79212
79041
79184
79308
79308
16103
16103
79256
33520
33520
33525
33525
33175
33175
60244
79423
79160
79160
79403
79403
79393
79393
79394
79394
16108
16108
15036
15036
15174
15143
79395
15094
15018
15023
15079
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10.3076
10.3077
10.3078
10.3080
10.3082
10.3083
10.3084
10.3085
10.3086
10.3087
10.3088
10.3089
10.3090
10.3091
10.3092
10.3093
10.3097
10.3098
10.3100
10.3101
10.3102
10.3103
10.3104
10.3105
10.3106
10.3108
10.3109
10.3111
10.3112
10.3113
10.3114
10.3115
10.3116
10.3117
10.3118
10.3121
10.3122
10.3125
10.3126
10.3131
10.3132
10.3133
10.3134
10.3135
10.3136
10.3137
10.3144
10.3151
10.3157
10.3158
10.3161
10.3163
10.3164
10.3165
10.3167
10.3171
10.3171
10.3173
10.3175
10.3176
10.3177
10.3178
10.3179
10.3180
10.3186
10.3189
10.3195
10.3196
10.3198
10.3201
10.3202
10.3205
10.3209
10.3210
10.3213
10.3214
10.3217
10.3226

10.1221
10.1245S
10.1256
10.1257
10.1264
10.1266
10.1276
10.1285
10.1289
10.1290
10.1298
10.1299
10.1299
10.1301
10.1325
10.1335
10.1338
10.1357
10.1363
10.1364
10.1380
10.1388
10.1413
10.1413
10.1431
10.1439
10.1441
10.1446
10.1448
10.1449
10.1463
10.1474
10.1492
10.1509
10.1528
10.1535
10.3001
10.3004
10.3005
10.3006
10.3009
10.3010
10.3011
10.3012
10.3013
10.3014
10.3015
10.3016
10.3017
10.3020
10.3021
10.3022
10.3023
10.3024
10.3026
10.3029
10.3030
10.3031
10.3032
10.3034
10.3042
10.3051
10.3053
10.3054
10.3055
10.3056
10.3057
10.3058
10.3059
10.3062
10.3064
10.3068
10.3069
10.3071
10.3072
10.3073
10.3074
10.3075

558108A
558109
558109A
558118
558118A
558126
558128
558128A
558137
558137A
558138
558138A
558139
558139
558139A
558139A
558142
558142A
558145
558145A
558155A
558157
558158
558160
558162
558162A
558167
558167A
558172
558197
558202
558222
558229
558231A
558232A
558236
558240
558241
558241A
558242
558242A
558254
558254A
558257
558274
558274
558277
558277A
558280
558283
558284A
558286
558286A
558320
558322
558322A
558338
558347A
558350
558356
558356A
558363A
558372A
558377A
558405A
560501

FACET
10.1088
10.1126
10.1155
10.1158
10.1163
10.1163
10.1191
10.1192
10.1212
10.1213

551737A
551739A
551741A
551742A
551744A
551745A
551746A
551750A
551752A
551758A
551759A
551760A
551762A
551807A
551834A
551902A
558.284
558001
558001A
558003
558003A
558004
558004A
558005
558005A
558007
558007A
558018
558020
558020A
558021
558021A
558023
558023A
558024
558035
558035A
558037
558037A
558038
558038A
558039
558042
558042A
558044
558044A
558045
558045A
558052
558052A
558054
558054A
558055
558055A
558063
558066
558066A
558069
558069A
558070
558072
558072A
558073
558073A
558079
558081
558085
558085A
558087
558087A
558092
558092A
558093
558093A
558095
558095A
558099
558108

551407A
551408
551408A
551409
551411A
551412
551413A
551414
551416
551422
551428
551428A
551429
551429A
551429A
551431A
551434
551436A
551441A
551448
551457A
551458
551459A
551460A
551461A
551462A
551463A
551464A
551465A
551466A
551467A
551468A
551469A
551470A
551471A
551472A
551473A
551474A
551475A
551476A
551477A
551478A
551479A
551480A
551481A
551482A
551484A
551486A
551487A
551489A
551490A
551491A
551494A
551495A
551496A
551497A
551566
551566A
551568A
551570A
551576A
551577A
551578A
551579A
551608A
551610A
551618A
551619A
551624A
551656A
551671A
551680A
551682A
551688A
551689A
551690A
551696A
551717A

15069
15070
15082
15035
15036
15037
15038
15062
15065
15066
15063
15072
15043
15041
15044
15049
15039
15118
15050
15060
15074
15074
15024
15061
15025
15087
15073
15084
15026
15027
15053
15052
15028
15029
15125
15068
15106
15064
15163
15124
15040
15021
15107
15127
15108
15075
15128
15088
15042
15109
15130
15160
15091
15103
15045
15172
15278
15067
15089
15044
15092
15126
15123
15165
15083
15127
15099
15143
15156
15157
15171
15098
15205
15136
15158
15155
15158
15090

69007
69014
69006
69005
69006
69005
69031
69006
69006
69006
69021
69046
69048
69032
69004
69011
69027
69026
69039
69017
69002
69035
69023
69034
69047
69002
69003
69008
69010
69009
69022
69020
69005
69003
69037
69012
15001
15002
15009
15003
15048
15012
15013
15030
15057
15055
15014
15015
15008
15080
15047
15056
15016
15079
15078
15051
15017
15077
15076
15046
15135
15018
15059
15054
15019
15011
15005
15022
15081
15058
15023
15086
15085
15031
15033
15032
15034
15007

69003
69002
69002
69016
69016
69005
69015
69015
69006
69006
69048
69048
69023
69034
69023
69034
69026
69026
69011
69011
69004
69004
69033
69047
69005
69005
69017
69017
69039
69044
69035
69003
69005
69002
69007
69005
69020
69010
69010
69041
69041
69022
69022
69005
69023
69034
69002
69002
69025
69024
69038
69008
69008
69041
69045
69045
69006
69009
69046
69004
69004
69036
69018
69012
69019
79472

69005
69041
69005
69006
69011
69033
69004
69004
69004
69002

79052
79411
79422
79268
79414
79410
79459
79390
79457
79448
79367
79432
79329
16166
33870
79271
69038
69004
69004
69040
69040
69029
69029
69043
69043
69005
69005
69006
69006
69006
69005
69005
69030
69030
69005
69021
69021
69032
69032
69002
69002
69002
69003
69003
69005
69005
69042
69042
69027
69027
69004
69004
69005
69005
69006
69031
69031
69001
69001
69006
69006
69006
69004
69004
69005
69005
69001
69001
69014
69014
69007
69007
69002
69002
69006
69006
69014
69003

79286
79438
79438
16155
79384
60227
79384
16146
15149
15275
16116
16116
79350
79350
79351
79429
15278
60163
16102
15175
15064
60105
15135
60235
79492
79387
79224
79122
79340
79255
60133
60243
60226
60220
60174
60184
60128
79086
79085
79285
79523
79284
79299
79090
79280
79023
79131
79335
33164
15072
15078
15160
15014
15002
15147
15005
79269
79269
79397
33922
79491
16143
16123
79439
33177
33163
33924
33926
16165
79425
79450
79440
79518
79446
79444
79366
79523
15136



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FACET Cont. FACET Cont. FACET Cont. FACET Cont. FACET Cont.
9.0233
9.0234
9.0235
9.0236
9.0237
9.0238
9.0239
9.0241
9.0242
9.0243
9.0245
9.0249
9.0253
9.0254
9.0258
9.0259
9.0260
9.0263
9.0264
9.0265
9.0266
9.0267
9.0269
9.0270
9.0271
9.0272
9.0276
9.0277
9.0278
9.0279
9.0280
9.0281
9.0285
9.0286
9.0287
9.0288
9.0291
9.0292
9.0293
9.0294
9.0295
9.0296
9.0297
9.0298
9.0299
9.0300
9.0301
9.0302
9.0303
9.0304
9.0305
9.0307
9.0308
9.0309
9.0310
9.0311
9.0314
9.0315
9.0316
9.0317
9.0318
9.0320
9.0321
9.0322
9.0323
9.0324
9.0326
9.0327
9.0328
9.0331
9.0332
9.0333
9.0335
9.0337
9.0343
9.0344
9.0346
9.0348

9.0048
9.0049
9.0053
9.0054
9.0058
9.0064
9.0066
9.0068
9.0073
9.0074
9.0075
9.0077
9.0082
9.0090
9.0092
9.0094
9.0096
9.0104
9.0105
9.0107
9.0112
9.0127
9.0128
9.0130
9.0132
9.0137
9.0142
9.0149
9.0151
9.0155
9.0156
9.0157
9.0160
9.0162
9.0164
9.0165
9.0166
9.0168
9.0169
9.0170
9.0172
9.0173
9.0175
9.0176
9.0177
9.0178
9.0180
9.0182
9.0187
9.0188
9.0189
9.0194
9.0195
9.0196
9.0197
9.0198
9.0199
9.0199K
9.0202
9.0204
9.0205
9.0206
9.0207
9.0208
9.0209
9.0210
9.0211
9.0212
9.0213
9.0218
9.0219
9.0220
9.0221
9.0222
9.0225
9.0228
9.0231
9.0232

7.3284
7.3285
7.3286
7.3291
7.3292
7.3293
7.3294
7.3299
7.3301
7.3302
7.3303
7.3306
7.3307
7.3308
7.3315
7.3316
7.3317
7.3318
7.3320
7.3321
7.3323
7.3326
7.3327
7.3328
7.3334
7.3335
7.3337
7.3338
7.3341
7.3346
7.3347
7.3348
7.3350
7.3351
7.3354
7.3355
7.3356
7.3357
7.3359
7.3363
7.3364
7.3365
7.3367
7.3368
7.3371
7.3371
7.3377
7.3378
7.3386
7.3405
7.3411
9.0001
9.0002
9.0003
9.0005
9.0006
9.0008
9.0009
9.0010
9.0011
9.0016
9.0019
9.0020
9.0021
9.0022
9.0023
9.0025
9.0026
9.0028
9.0030
9.0035
9.0036
9.0037
9.0038
9.0042
9.0043
9.0044
9.0046

10.4040
25.0001
7.3086
7.3098
7.3100
7.3101
7.3114
7.3122
7.3125
7.3126
7.3127
7.3128
7.3129
7.3143
7.3144
7.3146
7.3147
7.3148
7.3149
7.3151
7.3155
7.3156
7.3157
7.3165
7.3171
7.3172
7.3177
7.3178
7.3183
7.3191
7.3192
7.3194
7.3197
7.3198
7.3199
7.3200
7.3204
7.3211
7.3212
7.3213
7.3220
7.3225
7.3228
7.3229
7.3230
7.3232
7.3233K
7.3234
7.3239
7.3242
7.3243
7.3244
7.3248
7.3251
7.3252
7.3255
7.3257
7.3258
7.3259
7.3260
7.3261
7.3262
7.3263
7.3264
7.3268
7.3270
7.3271
7.3272
7.3273
7.3274
7.3275
7.3276
7.3277
7.3278
7.3278K
7.3279
7.3280
7.3281

10.3227
10.3230
10.3234
10.3241
10.3242
10.3244
10.3245
10.3246
10.3248
10.3250
10.3261
10.3263
10.3264
10.3265
10.3266
10.3268
10.3269
10.3271
10.3273
10.3277
10.3283
10.3284
10.3291
10.3291
10.3292
10.3292
10.3294
10.3297
10.3306
10.3316
10.3317
10.3318
10.3319
10.3320
10.3327
10.3335
10.3337
10.3341
10.3342
10.3344
10.3345
10.3347
10.3348
10.3357
10.3368
10.3372
10.3380
10.3388
10.3389
10.3393
10.3399
10.3401
10.3404
10.3409
10.4001
10.4002
10.4003
10.4004
10.4005
10.4006
10.4008
10.4009
10.4010
10.4012
10.4013
10.4014
10.4015
10.4016
10.4017
10.4019
10.4021
10.4024
10.4027
10.4032
10.4033
10.4034
10.4035
10.4038

79085
79041
79093
79069
79071
79075
79227
79048
79235
79234
79234
79335
79305
79050
79114
79115
79116
79336
79312
79007
79239
79059
79129
79003
79364
79218
79090
79236
79236
79047
79240
79088
79005
79229
79463
79128
79183
79205
79117
79130
79131
79339
79010
79118
79119
79132
79011
79133
79120
79134
79135
79180
79136
79087
79168
79169
79113
79137
79121
79138
79044
79199
79186
79181
79162
79163
79068
79182
79185
79232
79155
79161
79365
79139
79192
79206
79210
79298

79245
79036
79005
79244
79208
79039
79098
79065
79044
79058
79057
79052
79103
79051
79524
79014
79096
79087
79102
79211
79099
79034
79080
79038
79037
79078
79084
79070
79451
79076
79054
79006
79074
79078
79044
79019
79248
79297
79060
79077
79056
79073
79295
79100
79101
79104
79046
79097
79049
79179
79092
79030
79029
79028
79027
79032
79031
79319
79184
79061
79055
79220
79059
79105
79105
79107
79108
79208
79109
79064
79066
79062
79009
79072
79091
79045
79212
79086

33425
33745
33723
33795
33706
33790
33746
33455
33830
33736
33820
33415
33550
33792
33296
33860
33695
33850
33791
33793
33255
33704
33240
33707
33245
33345
33811
33880
33840
33835
33456
33890
33035
33475
33727
33891
33894
33495
33851
33734
33251
33841
33355
33910
33357
33358
33895
33892
33684
33925
33688
79001
79016
79018
79002
79079
79020
79004
79026
79146
79024
79022
79023
79033
79003
79021
79025
79025
79008
79012
79143
79095
79094
79081
79233
79089
79154
79053

15198
15610
33620
33330
33660
33630
33070
33300
33610
33030
33020
33010
33340
33200
33350
33640
33600
33120
33400
33290
33130
33100
33065
33260
33140
33650
33250
33590
33280
33060
33090
33320
33010
33450
33390
33370
33190
33360
33570
33580
33760
33460
33800
33410
33310
33785
33701
33735
33490
33710
33770
33600
33595
33810
33724
33145
33781
33783
33780
33782
33700
33150
33690
33680
33670
33320
33725
33155
33721
33295
33722
33705
33720
33784
33786
33167
33555
33315

15193
15144
15100
15271
15179
15129
15110
15111
15188
15138
15132
16103
16112
16124
16109
16121
16100
16111
16104
16130
16102
16123
16105
16152
16106
16110
16116
16101
16144
16122
15206
16115
16145
15178
16133
15281
15270
15181
16149
15213
15147
15267
15184
15192
15276
16134
16127
15279
16151
15266
15263
16150
16147
15209
33226
33510
33221
33426
33510
33227
33525
33520
33235
33511
33228
33504
33170
33220
33224
33175
33509
33236
33168
33164
33225
33921
33512
33163



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES
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FAE

FAE

FACET Cont. FACET Cont. FACET Cont. FACET Cont. FEBI Cont.
103422
103422
103494
103495
103555
103578
103603
103981
104591
104676
104677
104679
104818
105769
105846
105908
105987
105989
106318
106797
106801
106813
106841
107752
107753
107754
107758
108120
170178
171255
171259
171260
171262
171263
171264
171266
171267
171274
171278
171278
171279
171280
171487
171880
171883
171884
172031
172235
172236
172814
173118
173345
173910
175830
176205
176613
176690
17695
176955
17697
177116
177685
179354
179626
179820
179928
180669
180674
181002
181005
18163
18169
181790
181971
182413
182544
182659
183280

9.3114
9.3115
9.3118
9.3120
9.3122
9.3123
9.3124
9.3127
9.3130
9.3131
9.3132
9.3134
9.3135
9.3138
9.3141
9.3143
9.3144
9.3148
9.3161
9.3163
9.3165
9.3166
9.3169
9.3170
9.3171
9.3173
9.3174
9.3176
9.3179
9.3180
9.3182
9.3185
9.3187
9.3191
9.3192
9.3193
9.3196
9.3198
9.3199
9.3201
9.3203
9.3204
9.3205
9.3206
9.3207
9.3208
9.3209
9.3210
9.3213
9.3216
9.3223
9.3224
9.3234
9.3235
9.3238
9.3244
9.3245
9.3247

FAW
3602035-37K

FEBI BILSTEIN
01840
07015
100672
100853
100854
100855
100987
101105
101635
102325
102489
102506
102773
103205
103399

9.0697
9.0710
9.0713
9.0716
9.0719
9.0720
9.0743
9.0745
9.0752
9.0753
9.0757
9.0759
9.0760
9.0762
9.0772
9.0773
9.0778
9.0792
9.0793
9.0815
9.0842
9.0845
9.3001
9.3002
9.3004
9.3005
9.3006
9.3009
9.3010
9.3012
9.3013
9.3015
9.3016
9.3018
9.3023
9.3029
9.3030
9.3032
9.3034
9.3035
9.3036
9.3037
9.3038
9.3040
9.3043
9.3044
9.3045
9.3046
9.3047
9.3048
9.3050
9.3051
9.3052
9.3053
9.3054
9.3057
9.3060
9.3061
9.3062
9.3064
9.3065
9.3066
9.3068
9.3069
9.3072
9.3073
9.3074
9.3075
9.3079
9.3086
9.3090
9.3091
9.3093
9.3105
9.3109
9.3110
9.3112
9.3113

9.0498
9.0500
9.0502
9.0504
9.0505
9.0509
9.0513
9.0514
9.0518
9.0522
9.0523
9.0524
9.0535
9.0536
9.0537
9.0538
9.0539
9.0540
9.0540K
9.0543
9.0543
9.0543K
9.0545
9.0545K
9.0547
9.0549
9.0551
9.0553
9.0555
9.0556
9.0559
9.0560
9.0561
9.0562
9.0563
9.0563
9.0564
9.0565
9.0568
9.0569
9.0570
9.0571
9.0573
9.0578
9.0579
9.0585
9.0587
9.0588
9.0594
9.0597
9.0597K
9.0598
9.0600
9.0602
9.0605
9.0608
9.0609
9.0616
9.0617
9.0618
9.0619
9.0620
9.0631
9.0632
9.0633
9.0637
9.0640
9.0641
9.0645
9.0646
9.0649
9.0651
9.0654
9.0658
9.0659
9.0671
9.0675
9.0683

9.0349
9.0351
9.0354
9.0355
9.0356
9.0357
9.0361
9.0362
9.0365
9.0367
9.0368
9.0371
9.0373
9.0374
9.0375
9.0377
9.0378
9.0379
9.0380
9.0381
9.0382
9.0383
9.0387
9.0388
9.0389
9.0391
9.0392
9.0393
9.0397
9.0400
9.0401
9.0403
9.0407
9.0417
9.0421
9.0422
9.0423
9.0438
9.0439
9.0440
9.0441
9.0443
9.0445
9.0446
9.0447
9.0449
9.0452
9.0453
9.0456
9.0458
9.0459
9.0460
9.0461
9.0462
9.0463
9.0464
9.0465
9.0466
9.0468
9.0469
9.0470
9.0471
9.0473
9.0476
9.0477
9.0478
9.0480
9.0481
9.0482
9.0483
9.0486
9.0487
9.0488
9.0490
9.0493
9.0494
9.0495
9.0497

69046
69048
15188
69041
79272
79133
15092
15175
69006
15812
15813
15264
15277
69020
69022
69016
15022
69038
33892
79395
79253
79500
79521
79470
79478
79512
79501
60239
60238
15604
15807
15804
15806
15810
15616
16155
15815
16157
15808
15818
16159
15809
15816
15614
15601
15609
16165
15801
15803
79492
16154
15271
79064
79514
79497
79488
16122
33010
79346
33320
79264
15279
69025
79441
69024
79474
69006
69008
16121
15274
79113
79166
69012
69010
15817
69041
15814
79265

60236
60156
60157
60214
60203
60206
60202
60208
60211
60210
60222
60161
60158
60238
60221
60159
60160
60161
60209
60163
60239
60165
60195
60166
60167
60168
60212
60170
60173
60174
60176
60239
60233
60231
60183
60223
60224
60184
60185
60187
60215
60201
60196
60204
60216
60241
60242
60197
60200
60207
60226
60188
60220
60194
60244
60257
60243
60258

15145

33501
33290
69006
16115
16113
16130
15055
16120
69027
15019
15603
69043
79538
15179
79300

79500
79489
79460
79529
79526
79537
79370
79300
79363
79427
79387
79488
79382
79346
79521
79343
79294
79287
79523
79264
79265
79266
60100
60101
60102
60103
60104
60105
60106
60107
60108
60109
60110
60237
60111
60112
60113
60114
60115
60116
60117
60118
60119
60121
60124
60125
60126
60127
60128
60129
60130
60193
60132
60133
60190
60134
60192
60136
60199
60138
60139
60140
60141
60205
60143
60144
60145
60235
60225
60149
60196
60230
60245
60232
60154
60213
60219
60218

79388
79284
79299
79063
79132
79313
79481
79292
79485
79255
79445
79289
79330
79238
79256
79251
79250
79215
79322
79217
79321
79321
79214
79320
79420
79329
79306
79254
79253
79348
79302
79356
79528
79355
79333
79478
79303
79491
79522
79332
79354
79334
79349
79202
79249
79404
79301
79356
79280
79216
79323
79174
79252
79288
79331
79201
79371
79360
79281
79282
79338
79379
79060
79151
79286
79314
79231
79536
79318
79317
79492
79351
79357
79328
79327
79290
79452
79178

79159
79209
79140
79106
79220
79213
79350
79352
79261
79112
79142
79260
79122
79123
79124
79195
79196
79194
79171
79296
79222
79311
79386
79172
79200
79067
79125
79126
79004
79149
79262
79127
79173
79160
79164
79164
79164
79228
79093
79170
79189
79384
79384
79495
79497
79193
79338
79363
79341
79148
79309
79151
79224
79150
79147
79177
79538
79269
79307
79223
79189
79226
79362
79197
79204
79225
79337
79340
79188
79187
79283
79257
79525
79203
79191
79197
79190
79285



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FAE

FAE

FAE

FEBI Cont. FEBI Cont. FEBI Cont. FEBI Cont. FIAT Cont.
0009621334480
0009631813680
0060548743
0060591909
0060810791
0670005736
112685
1400952180
1604433580
1920AG
1920C3
1920W9
4393601
4460206
46341137
46406454
46411427
46414596
46417650
46432103
46432909
46433052
46433053
46437264
46440840
46442091
46445731
46446873
46447508
46449499
46454057
46462120
46468682
46469866
46469867
46469912
464699212
46470477
46472179
46472687
46474583
46474585
46474599
46474600
46474712
46474713
46477022
46479456
46479975
46481306
46481639
46481640
46520138
46520384
46520915
46522739
46522740
46525288
46533518
46538111
46538536
46541253
46552951
46553045
46554621
46559804
4655982
46753479
46754538
46764212
46769978
46769979
46774532
46778331
46779351
46779352
46784582
46786049

39605
39811
39893
39894
40055
40084
40121
40613
40766
40767
40856
40856
43587
43670
43782
44383
44786
44845
44845
45166
45177
45222
45622
45762
45762
45772
45787
46372
47155
47888
47888
48296
49185

FENDT
G 117 902 020 030
V 836 667 732

FERRARI
See also
Ver también
Voir aussi
MASERATI
00121720
121720
162419
162916
169474
180137
208444
272880
282849
77366837

FIAT
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
CHRYSLER
DODGE
INNNOCENTI
IVECO
JEEP
LANCIA
0000007788905
0000046406454
0000046552951
0000046553045
0000046790717
0000050550372
0000051713182
0000052163182
0000055219295
0000055219298
0000073503657
000283538

33509
33628
33629
33680
33737
33942
34169
34382
34609
34672
34970
36038
36066
36115
36116
36175
36176
36364
36398
36411
36417
36418
36432
36623
36784
36784
36784
36965
36966
37016
37022
37024
37027
37032
37051
37055
37056
37057
37088
37093
37120
37142
37171
37173
37184
37219
37269
37271
37294
37299
37300
37301
37302
37317
37333
37457
37472
37476
37508
37510
37514
37607
37740
37880
37984
38277
38292
38293
38493
38494
38684
38702
38709
38710
38711
38768
38772
39142

28334
28378
28381
28386
28445
28560
28572
28596
28603
28690
29192
29240
29318
29344
29483
29547
29606
30609
30616
30645
30666
30670
30673
30674
30675
30676
30677
30689
30768
30825
30826
30831
30860
30896
30981
31088
31190
31197
31198
31199
31200
31201
31202
31238
31239
31240
31241
31242
31243
31244
31245
31246
31412
31539
31700
31701
32001
32034
32051
32052
32082
32085
32088
32089
32317
32375
32377
32421
32575
32679
32808
32871
32872
32915
33123
33125
33135
33508

184774
185368
186413
186534
18666
188461
18987
18989
18991
19036
19372
19374
19380
21969
22257
22261
22373
22374
22882
22891
22893
22894
22901
22903
22918
23467
23799
23877
24162
24345
24348
24349
24444
24446
24455
24467
24508
24576
24613
24616
24835
24841
24843
24858
24865
24866
24880
24981
24982
26015
26086
26103
26275
26318
26335
26450
26513
26857
26936
27140
27152
27173
27174
27175
27177
27186
27321
27500
27995
28102
28119
28120
28126
28127
28128
28129
28130
28131

60102
15009
60101
33221
60111
33485
79350
16122
15601
69030
79033
79033
33020
79002
79346
79524
79054
33760
79295
79106
79072
33160
15055
79060
79109
79006
79003
79060
69005
33065
79109
79109
15057
79077
60113
79107
79107
79077
33490
79037
79220
15216
33721
33722
33720
33720
33200
79091
79006
79109
79060
79106
79108
33710
33725
79105
60193
60114
15041
60156
79007
69005
60227
15041
33700
69005
69005
33723
79220
79295
15044
15021
79005
79296
79524
79220
69006
79206

79395
79394
79463
79341
79337
60156
33688
69015
16112
16103
16109
16124
16100
69032
15608
79420
79372
79338
79388
76001
15600
16106
69029
33924
33926
16108
69017
60163
16102
69023
69034
76007
15802

33688
33688

33090
33090
33160
79266
60101
33485
69045
15036
15019
15181

79097
79524
60227
15041
15800
15800
15800
15800
15068
15036
15036
15068

79045
33245
15001
79139
79310
79242
79268
79445
79187
33250
79321
33706
33790
79330
15007
79048
79231
33475
33536
79387
33590
33030
79359
15038
15800
15811
15827
15029
15028
79153
79152
79101
79112
33890
60140
15036
15025
15024
79241
79177
16111
33504
33795
33707
79377
33723
60158
60161
79384
79384
69021
79384
79384
79174
79340
33860
76008
33515
79132
79129
69040
79164
15046
15035
79357
15058
79386
15089
15104
15074
76009
79293
60105
79396
79395
79176
79175
33640

33145
33700
33480
79106
60225
69003
69002
69004
69004
79009
69003
15805
33784
33155
79362
79228
79308
79069
33640
33167
33687
33255
33240
79204
79269
79224
15040
79188
33770
79203
79225
33225
15066
15078
33509
79287
79288
79147
79148
79149
79289
79120
79102
79155
79150
79151
79118
79290
79117
79135
79114
79033
69004
33782
79361
79221
79218
79209
69047
69033
79402
79390
79407
79140
79309
33310
33455
79099
79365
33168
33870
79061
79062
33295
79480
79399
79298
79364

69010
79523
79266
15281
33620
69018
33190
33070
33120
33640
69042
69004
69004
69001
69005
33724
79121
79128
33650
79215
79021
69003
79024
79028
69002
33490
79226
69005
79454
79201
79065
79010
79056
79059
79202
33425
79103
79066
79304
79093
79089
79092
79179
33901
79167
79094
79180
79095
79362
33169
33922
33781
79162
33705
79116
33746
79088
79226
33810
60138
60160
79210
79115
79070
79044
15033
79038
79008
79137
79075
79173
79182
79170
79193
79138
79171
79172
79206



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FAE

FIAT Cont. FIAT Cont. FIAT Cont. FIAT Cont. FIAT Cont.
9645311480
9646823380
9647971280
9649396580
9650010780
9651931280
9654414180
9655432780
9657127480
9658127480
9658227880
9660603480
9662143180
9662221580
9663480880
9663752580
9664387280
9664612580
9664613880
9664732180
9665443480
9665443680
9670076780
9678362280
9683282980
9813735580
9833078680
98424793
98424820
9942901
9944264
99450797
99455420
99455421
99455422
9947855
9948812
9949501
K05140332AA
K6000616662
K6000620765
K6000620887
K68070491AB
S8100181
S8100182

FORD
See also
Ver también
Voir aussi
JAGUAR
LAND ROVER
LINCOLN
MAZDA
ROVER
0741-584Z0-3
1003742
1003751
1006990
1008790
1021187
1023008
1029801
1037465
1037605
1041355
1047284
1048905
1051046
1051396
1057051
1057836
1062545
1066382
1066383
1068159
1072303
1079388

77366191
77366837
7738223
7741311
7756924
7756925
7760493
7763719
7766251
77662510
7766252
7770239
7777344
7777960
7778980
7787256
7788905
7790917
7798691
7799032
7799033
8024224
8024226
8972272190
90570185
9463327680
9563138080
9603324880
9606816880
9613102380
9613147080
9616455680
9616806380
9617755980
9617756080
9618261580
9618572580
9619114980
9619609680
9621000680
9621334480
9622209880
9625027280
9627389680
9628336380
9628454680
9628559880
9628559980
9628648280
9629139880
9629471080
9629684380
9631000880
9631716680
9631813680
9632215280
9632400580
9632562080
9632754980
9633518580
9633518880
9634605580
9635080680
9635732980
9636777180
9636777280
9637465980
9638423480
9639381480
9639418880
9639418980
9639469280
9639794880
9640627780
9642789980
9643579080
9643695780
9645022680

6081224
60814175
60814589
60814715
60814769
60814770
60814852
60816137
6081644
60816458
60816553
60816861
670005736
670050422
670050444
68070491AA
68070491AB
68070745AA
7083448
7084986
71716685
71718201
71719393
71724219
71732447
71736835
71739266
71739267
71739292
71739674
71739726
71739799
71739856
71742065
71742176
71746355
71775581
71788043
71789484
71793250
71794487
71794490
71794492
73502752
73503657
7529274
7547235
7547714
7547976
7547977
7564592
7589729
7604097
7604582
7647004
7656271
7669123
7669143
7679221
7686599
7694335
7695581
7696064
7700100008
7700103119
7700116378
7721274
7735697
77362294
77363457
77363458
77363465
77363792
77364145
77364146
77364543
77364869
77365393

55201876
55203964
55206393
55206561
55206757
55206796
55206797
55209037
55209194
55210304
552103040
55214054
55214055
55216241
55216242
55216243
552182980
55219294
55219295
55219296
55219298
55219299
55221403
55222989
55227306
55228528
55229700
55233965
55238125
55238216
55241075
55242637
55258500
55261763
55267144
55269065
55350048
55352609
55353316
55353809
5682332
5801699032
5944390
5972332
6000100156
6000608599
6000611746
6000616662
6000616715
6000616754
6000616795
6000620765
6000620887
6000640224
60512698
60513208
60518694
60534263
60534312
60548743
60574615
60586655
60591909
60592752
60595754
60601207
60602832
60662824
60662825
60800522
60806494
60808142
60809565
60810692
60810695
60810791
60811201
6081220

46790717
46798345
46798352
46798363
46798364
46798365
46798367
46798368
46799926
46802751
46806128
468061280
46811121
46811123
46811235
46815152
46815160
46824133
4850371
500306772
500309797
500309833
500343018
500351377
500371540
500374763
500382599
504048261
504052598
50406437
504064370
504073323
504088431
504096645
504102810
504129943
504245257
504369148
504372225
50550372
51713182
51768288
51768498
51774531
51782034
51782034
51782035
51792301
51831050
51855119
51908411
52163182
55181460
55183650
55183651
55185789
55186669
55187332
55187333
55187380
55187820
55187822
55187973
55188058
55189513
55189514
55189515
55189517
55189518
55189519
55190562
55190791
55193048
55193203
55198717
55199579
55200301
55201874

60239
79117
15806
15108
69021
15107
33706
33509
69027
69027
15600
15098
16111
79180
15132
79151
79288
33509
15606
79290
79151
79151
15601
15806
69022
15601
15807
33010
79213
33506
79008
79265
33485
15094
79037
79189
79489
79124
79350
15276
15276
79318
79338
15068
15068

16140
33228
69042
79008
33100
79052
15081
60109
79092
79083
15015
33735
79388
79065
69004
79388
33260
79340
79388
79340
60230
79209
79340

15044
15181
33600
79016
79057
79058
79109
33221
79073
79073
79053
33010
79105
79005
33330
79005
79097
79297
79005
79057
79058
79227
33221
33490
33485
33510
33660
33792
79033
15047
33120
33400
79153
60101
60161
15012
33190
15048
33185
33792
60102
79033
33791
33510
69043
33705
79151
79151
60102
79150
69029
79104
33795
15017
15009
69030
79116
33706
60238
33790
33790
79149
76009
79114
33705
33795
79118
60161
15035
15009
15011
15046
69043
79117
15027
79155
79289
16122

33600
33490
79077
33490
79060
79106
69005
69005
69005
33700
79060
79227
33485
33485
33485
79338
79338
60104
33330
15041
33850
33851
33850
69043
15041
33701
60245
79205
15013
60107
79128
79193
33490
33475
15135
33680
15103
69043
69046
69046
69034
69021
69021
79173
15036
15014
79016
79002
33220
33200
79018
79003
33340
79001
33090
79014
60101
33150
79012
33535
79012
33200
15001
79223
79281
79282
79096
79003
33688
33700
33723
33704
15021
15041
15021
15044
15041
15036

79172
33680
33495
79347
69048
15019
15036
15041
15068
16122
16122
33850
33850
79171
79347
79172
15036
15019
15068
15145
15036
15096
15044
79346
16110
79338
79196
60258
15044
15167
16106
79338
15167
15167
79196
60156
69031
79337
60161
33680
33150
15044
79001
33010
79338
16123
16149
15276
79360
16154
33480
15276
79318
33811
60106
79037
79208
60106
33090
60101
33160
79227
33221
60111
79037
79072
60136
60165
79227
33090
79016
33010
33065
79037
79227
60111
79105
33600

15800
79170
79194
79200
79172
79171
79350
79338
33700
79005
79060
79060
79338
79227
15019
60156
79195
33850
33200
79266
33220
33760
79011
15097
79197
79222
33490
79350
79474
15044
15044
15096
15036
79093
16122
79401
15036
15036
15096
15800
15800
15800
15800
69006
69046
69048
69034
16108
69023
16106
16106
15800
79338
69046
69031
79256
60104
79220
79005
79196
60104
33490
79350
33700
79295
79296
79006
79005
79005
79007
60156
33704
69005
33700
16104
33330
16106
79171



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont.
3465427
3477940
3601374
3689133
3724887
3799054
3857955
3901186
3906827
3929104
3936774
3991033
3C3Z-6C315-AA
3F1A-12A648-AA
3F1A-12A648-AB
3F1Z-12A648-A
3L8A-12A648-BA
3L8A-12A648-BB
3M21-10884-AA
3M21-12B529-AA
3M21-6B288-AA
3M21-9E928-AA
3M5A-12A697-AA
3M5A-12A697-AB
3M5A-12A697-AC
3M5A-12A697-AD
3M5A-12B579-BA
3M5A-12B579-BB
3M5A-12T551-AA
3M5A-12T551-AB
3M5A-12T551-AC
3M5A-5H209-BF
3M5A-5L200-AA
3M5A-5L200-AB
3M5A-5L209-AH
3M5Q-12A648-AA
3M5Q-12K073-AA
3M5Q-12K073-AB
3M5Q-12K073-AC
3M5Q-12K073-BA
3M5Q-12K073-CA
3M5Q-9E731-AA
3M6G-6C315-BA
3N21-7M101-AA
3R23-121699-AB
3R23-12A699-AB
3R23-9F479-AA
3R23-9U434-AA
3U1L-9F479-AA
4040494
4046339
4047431
4091961
4093827
4094767
4096750
4108268
4138350
4161562
4170844
4323633
4337456
4383679
4383693
4429622
4469196
4476762
4529853
4533778
4537712
4541091
4583104
45PP3-1
45PP3-4
4617387
4617388
4621599
4628032

1913600
1953327
1957002
1960041
1960296
1961789
1C1A-9F479-AA
1C1R-7H141-AA
1C1T-7H103-AA
1C1T-7H103-BB
1C1Y-9F479-AA
1F1E-6B288-AA
1F1E-6B288-AB
1F2Z-6B288-AA
1F2Z-6C315-AA
1L24-12A648-BA
1L2A-12A648-AA
1L2E-6B288-AA
1L2Z-12A648-AA
1L2Z-6B288-AA
1M5A-6C315-AB
1M5A-6C315-AC
1M5A-6C315-AD
1M5A-6C315-AE
1M5A-6C315-BA
1M5F-9S428-AA
1M5F-9S428-AB
1N1A-12A699-AA
1S4A-9F479-BA
1S4F-12K073-AA
1S4F-12K073-BA
1S7A-12A699-BA
1S7A-12A699-BB
1S7A-9F479-AB
1S7A-9F479-AC
1S7E-6C315-BA
1S7F-12K073-AD
1S7F-6C315-AD
1S7F-6D315-AA
1S7P-7M101-KA
1S7Z-7M101-KA
1S7Z-9F479-ACFC
1W1Z-6C315-AB
1W7E-6B288-AA
1W7E-6C315-AA
1W7Z-6B288-AA
1W7Z-6C315-AA
1W7Z-6C315-AB
2207410
2C461-2A697-AA
2S6A-9F479-BA
2S6A-9F479-BB
2S6A-9F479-CB
2S6Q-12A648-AA
2S6Q-12A648-AB
2S6Q-12A697-AA
2S6Q-12A697-AB
2S6Q-12A697-AC
2S6Q-12B579-BA
2S6Q-12B579-BB
2S6Q-12K073-AA
2S6Q-12T551-AA
2S6Q-9E731-AA
2S6T-9E731-AA
2S6T-9E731-AB
2S7G-12K073-AA
2S7G-9F479-AA
2S7G-9F479-AB
2S7Q-12K073-AA
2S7Q-12K073-BA
2S7Q-12K073-BB
2S7Q-6C315-AC
2U1L9-F479-AA
3009084
3023785
3043996
3043998
3405645

1562724
1563287
1564811
1564814
1564860
1573374
1580533
1580907
1581176
1592423
1595453
1600077
1626262
1626473
1629085
1638311
1639282
1639283
1639284
1669948
1669949
1669965
1673504
1681883
1682141
1683949
1684593
1685719
1685774
1689133
1690470
1693102
1695278
1698614
1699523
1702985
1703244
1710917
1717564
1719362
1721462
1722675
1722679
1723819
1724202
1725470
1727897
1729036
1744454
1751185
1762251
1762910
1769289
1775946
1778137
1786775
1796446
1801925
1802332
1803883
1808524
1811604
1820365
1826557
1827054
1828345-C91
1828951
1837835
1837949
1844719
1851681
1852633
1866401
1871255
1876829
1879414
1892398
1905522

1347419
1348613
1348615
1352477
1355063
1357496
1358032
1358343
1358961
1359930
1362065
1366758
1367334
1367813
1371592
1371593
1371595
1371654
1372511
1374710
1376235
1379704
1381208
1382257
1384275
1385381
1385382
1415606
1416652
1423736
1424270
1427774
1427776
1427942
1428448
1431016
1431017
1436292
1438809
1439251
1439900
1440437
1441571
1446702
1448377
1448387
1451478
1452490
1458378
1459209
1468879
1478729
1484876
1490841
1490907
1496208
1497163
1500333
1503280
1508703
1516668
1516717
1517990
1530145
1534268
1535412
1535715
1535716
1535717
1538606
1539497
1540574
1542478
1542478
1545549
1546997
1547993
1547994

1085854
1086439
1087424
1087548
1089854
1090457
1094772
1100619
1100736
1100748
1100749
1109340
1110834
1110963
1111037
1111222
1113276
1119150
1119939
1119941
1119942
1120191
1120193
1124770
1129988
1131913
1132002
11323377
1132377
1132919
1135856
1136248
1136735
1139330
1141598
1141998
1143723
1144420
1144809
1148056
1148073
1204700
1205185
1207003
1209109
1209552
1219768
1219993
1221475
1222677
1223690
1229954
1231463
1231925
1231943
1232096
1251249
1253755
1255020
1255117
1256481
1256781
1314032
1315684
1318773
1319158
1319285
1322472
1323872
1330116
1331294
1331461
1333353
1333637
1333818
1338678
1342631
1344951

33250
33224
33250
15813
79248
15801
33746
33730
33426
33735
33750
60254
79083
33734
33734
33734
33745
33475
33784
69004
79164
15007
33509
33509
33509
33509
69021
69021
15046
15046
15046
16121
16121
16121
16121
33706
79151
79151
79151
79151
79151
79289
79371
79255
60100
60100
15097
15057
15097
79087
33426
79087
79092
33745
79248
79240
15812
15069
79372
15815
33425
33425
79087
79087
79087
79248
60256
33745
79300
33735
79240
79300
15606
15606
79181
79136
79240
79186

15129
33130
33020
33460
33460
33460
15069
33010
79372
79372
15001
79248
79248
79017
79082
33425
33745
79092
33745
79092
79162
79162
79162
79162
79162
15080
15080
60221
15070
79246
79246
60232
60232
15050
15050
79240
79088
79161
79161
79087
79087
15050
79110
79017
79110
79017
79110
79110
15069
15096
15039
15039
15113
33706
33706
33509
33509
33509
69032
69032
79147
15027
79148
79300
79300
79206
15115
15115
79247
79247
79247
79180
15172
79087
79186
79136
79181
33250

15041
60156
79196
79338
79173
16130
15041
79151
79171
60156
79151
16130
33430
33030
33440
15008
79002
33200
33220
33640
33620
33630
16121
16118
15129
15132
16118
79369
79381
15083
79370
16130
79151
16118
79196
33745
15107
79171
79377
33509
15019
16130
16130
15036
33495
16130
79336
16110
79377
15278
15129
79264
16110
16118
16148
16118
15132
79373
33475
33745
79377
79247
33695
79350
15069
79083
79370
79151
16105
79264
79350
15181
79444
15036
16166
15070
33745
79350

79247
33509
69032
15128
79246
60233
60232
79247
79063
33509
60233
16121
79373
15082
33835
60212
79368
79336
15098
60233
69027
15083
16121
16121
69004
79162
79162
16121
16121
33509
79063
33706
79151
15108
69004
79063
79063
16121
15108
15088
15050
15184
33315
15088
33910
15036
79151
33695
33745
33784
15046
15115
33745
79151
15039
16121
15606
15606
15098
16121
69016
15113
79288
33509
16121
33704
60156
79196
79338
33700
15019
33745
69046
69048
16130
16130
79173
79171

79340
15049
15049
79340
33736
33426
79008
33783
33784
79164
79063
33745
79134
15065
79133
15030
15070
79161
15050
60232
79088
60144
79463
33783
79161
79162
60221
79246
79246
79247
79162
79388
15037
15080
15039
60230
79180
15080
15001
79147
79148
33706
60160
33010
69004
15007
79246
79247
33784
79206
15115
79151
15046
79289
33706
69021
33509
79164
79151
69021
15046
79255
79151
16121
79371
79350
15088
60231
79162
15114
33640
33509
15027
69032
33509
15128
33706
69004
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FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont. FORD Cont.
E4AF-12A648-AA
E4AF-12A697-AA
E6DZ-12A648-A
E6DZ-19E702-A
E7AZ-12A697-A
E80Y-19E702-A
E8GY-10884-B
EC46-9F479-AA
EL8A-9F479-AA
EL8A-9F479-CA
ERR 7354
ES4A-9F479-BA
F1AE-6C315-A
F1AE-6C315-CB
F1AF-12A697-BA
F1AZ 6B288 A
F1AZ-12A648-B
F1AZ-6C315-A
F2AF 12A648 AA
F2AZ-12A648-A
F2AZ-12A648-AA
F2DE-12A697-AA
F2DF-12A697-AA
F32Z-12A648-A
F3AF-12A648-AA
F3RP-7H062-AA
F42Z-10884-A
F43E-6B288-AA
F43E-6C315-AC
F44T-Z12A648-A
F4AF-12A648-AA
F4BZ-12A648-A
F4SZ-6C315-A
F50Y-19E702-A
F57Z-12K073-AB
F5AF-12A648-AA
F5AF-12A648-AB
F5AF-12A697-AA
F5RZ-10884-A
F5RZ-6C315-AA
F5TH-19D594-AA
F62F-12A648-AA
F62F-12A697-AA
F62Z-12A648-AA
F65D-6G004-AB
F65F-6G004-AB
F6CF-19D594-CB
F6CZ-19D594-CB
F6DZ-10884-AA
F6DZ-19E702-A
F6SF-12A697-AA
F6SF-12A697-AB
F6XA-10884-AA
F6XZ-10884-AA
F77E-9J460-AA
F77E-9J460-AB
F77F-10884-AB
F77F-10884-BB
F77F-12A648-AA
F77Z-12A648-AA
F7CZ-10884-BA
F7CZ-9J433-AH
F7DZ-10884-AA
F7DZ-9J433-AA
F7RF-12A697-AA
F7RP-7M101-AA
F7RP-7M101-AB
F7RP-7M101-KB
F7RZ-7M101-KA
F7UE-9J460-AA
F7UZ-9J460-AA
F8CZ-12A648-AA
F8CZ-12A64-8B
F8CZ-6B288-AA
F8CZ-9B288-A
F8CZ-9J433-CA
F8RP-7H103-AA
F8ZZ-6B288-AA

AG91-5H209-BAA
AG91-9F479-A
AG91-9F479-AA
AG91-9F479-AB
AG91-9F479-AC
AG9G-9F479-AA
AG9Z-9F479-A
AG9Z-9F479-B
AS51-12K073-AA
AS51-9E731-AA
AT4E-6B288-AA
AT4Z-6B288-A
AT4Z-6B288-AFC
AV21-5H209-AB
AV2Q-12T551-AA
AV61-5H209-EA
AV61-5L200-AA
AV61-5L200-AB
AV6Q-12B676-AA
AV6Q-12B676-BA
AV6Q-12K073-AA
B3C8-18840
B593-18840-A
BA12-A699-A
BA9F-479A
BAT6-S701A
BC3Q-9F479-AD
BC3Z-9F479-A
BC3Z-9F479-B
BC3Z-9F95-1A
BG5X-6C315-AA
BG5X-6C315-BA
BG5X-9D290-AA
BK21-6C315-AA
BK21-6C315-AB
BK2A-9G824-AA
BM51-12K073-AA
BM51-6C315-BA
BM51-6C315-BB
BS51-12A648-AA
BS51-5E260-AA
BS51-5E260-AB
BS51-9J559-AA
BS51-9J559-BA
BT43-19D594-AA
BT4Z-19D594-A
BV61-9F479-AA
C17G-28078-51
CC1A-9F479-AA
CM51-12K073-BA
CM51-12K073-BB
CV21-5H295-AB
CV2A 9F479 AA
CV2Z 9F479 A
D84Y-12A648-A
DU76
DU-79
DV61-5H209-AC
DY1144
DY1188
DY1217
DY1228
DY1234
DY799
DY824
DY884
DY913
DY915
DY-985
E0AE-12A648-AA
E0AE-12A697-AA
E0AZ-12A648-A
E0AZ-12A697-A
E1AF-12A648-AA
E1AZ-12648-B
E1AZ-12A648-A
E1AZ-12A697-A
E2AF-12A648-AA

90SF-12A697-AA
91AB-10884-AA
91AB-10884-BB
924F-6C315-AB
928F-12K073-A1C
928F-12K073-A1D
928F-12K073-A1E
928F-6C315-A1E
928F-6C315-A1F
92VB-10884-AA
92VB-9F479-AA
948F-6C315-AA
95BF-12K073-AA
95BF-12K073-AB
95VB-10884-AA
95VW-10884-AA
95VW-10884-AB
95VW-10884-BA
95VW-12A648-BA
95VW-12A697-CA
95VW-12A697-DA
95VW-12A699-AA
95VW-12B529-BA
95VW-12B529-BB
95VW-12B529-BC
95VW-12B573-AA
95VW-6C315-BA
95VW-6C315-CA
95VW-7F293-AA
95VW-7F293-AB
95VW-9P986-BA
95WF-6C315-AA
96FB-10884-AA
978F-12A648-AA
978F-12K073-BA
97BB-9E731-AB
97BB-9E731-AC
97BB-9E731-AD
97BB-9E731-AE
97FB-10884-AA
97VB-9F479-BA
98AB-9E731-AC
98AB-9E731-AD
98AB-9E731-AE
98AB-9E731-AF
98AB-9E731-AG
98MF-12A699-AB
98MF-12A699-BA
99VW-9E928-AA
99VW-9E928-AB
9C11-12A6-97
9C11-12A697-AB
9G9N-12B676-AC
9M5Q-12K073-AA
9M5Q-12K073-AB
9S51-12297-AA
9S51-12297-BA
9S51-12297-CA
9S51-12A648-AA
9S51-12A648-BA
9S51-12A699-AA
9S51-12A699-AB
9S51-12B579-AA
9S51-12B579-AA
9S51-12K073-BA
9S51-12K073-CA
9S51-12K73-CA
9S51-9C044-BA
9S51-9C044-CA
9S51-9E731-AA
9S51-9E731-BA
9S51-9J559-AA
9S51-9J559-BA
9S51-9J559-BB
9X2Q-6C315-AB
9X2Q-6C315-AC
AB39-5L224-AA
AG91-5H209-BA

6G9N-12K073-BA
6G9N-5L200-AB
6G9N-6C315-AB
6G9N-6C315-AC
6G9Q-12A648-AA
6G9Q-12K073-AB
6G9Q-12K07-3AC
6G9Q-9F479-AB
6L34-19D594-AA
6L3Z-19D594-A
6L8P-7H103-AA
6L8Z-7H103-AA
6M21-10884-AA
6M21-6C315-AA
6M21-6C315-BA
6M21-6C315-CA
6M34-12A648-AA
6M34-9J433-AA
6M5G-12A648-AA
6M5G-12A699-AA
6M5G-12K073-AA
6M5G-6C315-AA
6M5G-6C315-AB
6M5Y-9F479-AA
6M5Y-9F749-AA
6M8G-12K073-AB
6M8G-12K073-BA
6M8G-12K073-BB
6M8G-6C315
6S71-5H209-AA
6S71-5H209-AB
6S71-5H209-AC
6X71-9F479-AA
7009578
7009579
7033372
7072657
7072695
7103313
7103314
7158126
7165944
7256454
7C11-12A648-AA
7C11-12A648-AB
7C11-12A648-AC
7C16-9D280-AB
7C1Z-12A648-A
7C46-19H353-AA
7M51-12A648-AA
7M51-12A648-BA
7S43-19D594-AA
7T4Z-6B288-A
82030048
86SF-12A699-AA
86SF-12A699-AB
88WF-6C315-AC
88WF-6C315-AD
89BF-6C315-AA
89BF-6C315-AB
89BF-6C315-AC
8C1Q-9D280-AA
8C3A-5H295-AC
8C3A-9G824-AB
8C3Z-9J460-D
8E5A-12A648-AA
8L3A-6G004-AA
8L84-19D594-AA
8R2P-7M101-AA
8S4P-7H103-AA
8S4P-7M101-AA
8S6Q-9E731-AA
8V21-12B579-AA
8V21-5H209-CD
8V41-5H209-AA
8V41-5H209-AB
8V41-5H209-AC
8V41-5H209-AD

4673935
4689276
4832512
4834170
4882780
4900624
4952648
4F2Z-6C315-BA
4L3A1-2A699-AA
4L3Z1-2A699-AA
4M51-12A699-AA
4M51-12A699-AB
4M51-12A699-BA
4M51-9F479-AA
4M5G-12A699-EA
4M5G-12K073-AA
4M5G-12K073-AB
4M5G-12K073-AC
4M5G-12K073-AD
4M5Q-9S428-AA
4R8G-6C315
4R8Q-6C315-AD
4R8Q-6C315-AF
4S4G-9F472-AA
4S4G-9F479-AA
4S4G-9F479-AB
4S4G-9F479-AC
4S4Q-9D995-BA
4S7Q-9F479-AA
5040463
5042970
5044586
5072891
5094154
5114675
5263219
5471192
55PP05-02
5L2E-6B288-AA
5L2Z-6B288-A
5L8E-6C315-AA
5L8E-6C315-AB
5M51-12K073-AA
5S4P-7H103-AA
5S4P-7H108-AA
5S4P-7M101-AA
6152883
6164900
6169571
6193368
6502252
6502253
6582335
6602998
6602999
6635175
6740335
6740816
6810428
6859701
6859702
6859704
6859705
6859706
6873316
6C11-12B579-AA
6C11-12K073-AA
6C11-12K073-AC
6C119-F479-AA
6C119-F479-AB
6C1Q-9D280-BB
6C1Q-9F95-1AA
6E5Z-19D594-AA
6F93-19D594-AA
6F9Z-19D594-AA
6G9N-12A699-AB
6G9N-12B676-AA
6G9N-12B676-AB

33430
33440
33430
33430
33440
33430
33360
15096
15181
15036
79383
15070
79110
79110
33440
79017
33430
79110
33430
33430
33430
33440
33440
33250
33430
79087
33250
79248
79240
33430
33430
33250
79082
33430
79092
33425
33425
33224
33100
79094
15813
33735
33426
33735
33746
33746
15801
15801
33730
33430
33426
33426
33460
33460
16137
16137
33730
33750
33735
33735
33750
16137
33730
16137
33426
79087
79087
79087
79087
16137
16137
33735
33735
79083
79083
16137
79186
79083

16118
15129
15129
15129
15129
15171
15129
15129
79171
79196
79263
79263
79263
16130
15107
16118
16118
16118
15132
15132
79381
33250
33250
60100
15097
15057
15248
15248
15248
33251
79484
79481
15095
79377
79377
16166
79369
79370
79370
33495
16110
16110
15019
15036
15804
15804
15036
16140
15069
79264
79264
16148
15278
15278
33430
79092
79083
16105
33734
33745
79186
79087
79087
33735
33735
33745
79094
79422
79083
33430
33440
33430
33440
33430
33430
33430
33440
33430

33535
33260
33100
79344
79089
79089
79089
79094
79094
33100
15005
79094
79092
79092
33100
33640
33640
33620
33630
33221
33228
60109
69042
69004
69004
15014
79052
79065
79008
79008
79209
79179
33100
33735
79083
79388
79388
79388
79388
33260
15081
79340
79340
79340
79340
79340
60230
60230
15030
15037
33509
33509
15188
79151
79151
60156
79196
79338
33704
33700
60156
60156
69046
69048
79171
79338
79338
79173
79171
79173
79196
15019
15041
15041
79375
79375
16130
16118

79366
16130
79280
79280
33706
79151
79151
15108
15813
15813
79186
79186
33784
79063
79063
79063
33910
15036
33835
60212
79368
79336
79336
15082
15082
79373
79373
79373
79374
16121
16121
16121
15184
79179
79092
79089
79208
33600
79248
79240
33425
33100
33426
33745
33745
33745
15606
33745
33251
33745
33745
15815
79263
79058
60106
60106
79143
79143
79095
79095
79095
15606
16140
16140
16140
33735
33746
15812
79345
79181
79136
79288
69016
16130
16121
16121
16121
16121

15801
15813
15812
15815
79181
79136
79345
79082
60256
60256
60233
60233
60233
15128
60231
79350
79350
79350
79350
15128
79376
79376
79376
15088
15088
15088
15088
33695
15114
33746
33734
15804
33735
15036
79373
33734
15804
15606
79092
79092
79240
79240
79246
79181
79181
79136
60106
79095
60106
33260
79143
79095
15005
79094
79089
33100
33440
79094
33430
79143
79095
79344
79094
79089
79087
69027
79247
79247
15098
15098
15606
33315
15811
15801
15801
60120
15083
15083
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FORD Cont. FORD USA Cont. GM GM Cont. GM Cont.
55563375
55565708
55565709
55566146
55566186
55566932
55567257
55568175
55568176
55570092
55571994
55573248
55593802
55598778
55599659
55599958
6235664
6235666
6238080
73502752
88975489
90018835
90063543
90080939
9012039
90183892
90187326
90210162
90213515
90276471
90337650
90348929
90348930
90357480
90357491
90410792
90410793
90411538
90411958
90411977
90412795
90423088
90423637
90442182
90448771
90449573
90451441
90451442
90458252
90467558
90477289
90483739
90486210
90486211
90487859
90490185
90493864
90499898
90505794
90506101
90506103
90510027
90510182
90510183
90510281
90510656
90510657
90510667
90511177
90512494
90520850
90520854
90520855
90520856
90530434
90530444
90530585
90532619

15393755
15404280
16040609
16137039
16153989
16172899
16187556
16212460
16235939
16249939
16255839
16258659
20895955
24420400
24420587
24420696
24420761
24435096
24436779
24445139
24456516
24576398
24577244
25036708
25036751
25036898
25036979
25037062
25037082
25037182
25182450
25182883
25183414
25184081
25192205
25195551
25195555
25195556
25195788
25337265
28074365
28074367
30015918
30506984
3552287
3553849
3553892
3637931
3639490
3639838
3646448
3648776
4402560
4420747
465926034
4818222
55185789
55187820
55187973
55190791
55190792
55193203
55201874
55206393
55206797
55216241
55216243
55219294
55219298
55242637
55352609
55353316
55353809
55488247
55562744
55563262
55563267
55563372

See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO
HOLDEN
OPEL
SAAB
SATURN
0836005
09109683
09110560
09110560
09114603
09117449
09118150
09118368
09118374
09275979
10045847
10083510
10456240
10456515
10456574
10456576
10456578
10456585
10456592
10456604
105020A0
12129596
12146312
12146897
12191170
1235084
1235258
1238207
1238749
1238838
12566778
12566845
12567711
12567712
12568929
12569240
12569241
12569372
12575467
12588097
12591290
12592017
12594942
12608814
12611420
12614342
12614970
12614973
12618603
12621820
12628120
12635395
12635397
12637356
12639899
12644228
12671616
12788793
12855457
12992783
12DPS100-01
13301682
13516496
13579380
15326386
15326388
15369305

AT4Z-6B288-A
AT4Z-6B288-AFC
BT43-19D594-AA
HG1A-19D594-AA
XL3Z-12A699-BA

GAUSS
GH5001
GH5003
GH5004
GH5005
GH5006
GH5007
GH5009
GH5014
GH5015
GH5021
GH5024
GH5029
GH5030
GH5031
GH5032
GH5033
GH5034
GH5036
GH5039
GH5040
GH5043
GH5054
GH5060
GH5062
GH5066
GH5068
GH5072
GH5075
GH5077
GH5078
GH5083
GH5085
GH5097
GH5100
GH5103
GH5109
GH5110
GH5128
GH5135
GH5142
GH5163
GH5182
GH5193
GH5205
GH5315
GH5330
GH5337
GH5345
GH5354
GH5682
GI3334
GI3980
GS1063
GS1149
GS1249
GS1741
GS4051
GS4051
GS4304
GS5006
GS8033
GS8126
GS9073
GS9097

FM5Q-12K073-AA
GC46-9T305-AA
HG1A-19D594-AA
HY53-12B676-AA
L301-18211-B
M910-0391
M910-1473
RM95VW-12B529-BB
RM95VW-12B529-BC
T118-324
V85S-F12A648-AA
V86B-B9F479-AA
V86H-F12A545-AA
V86H-F12A648-AA
V86H-F12A697-AA
V94DD-12A648-AA
V94D-D6C315-AA
V97B-9F479-AB
V97GB-9F479-AB
WE011-8211
WG21-72959
X4WZ-6C315-BA
XC3Z-6B288-AA
XL3F-12A699-BA
XL3Z-12A699-BA
XL3Z-12A699-BAFC
XM21-10884-BA
XM21-6B288-AA
XM21-6C315-AA
XM21-6C315-AB
XM21-8A570-AA
XM21-8A570-BA
XM34-12A648-AA
XR9E-6B288-AA
XS2E-6B288-AA
XS2Z-10884-AA
XS4H-19D594-AA
XS4P-7H103-AB
XS4P-7M101-AB
XS4Z-7M101-KA
XS6F-12A648-BA
XS6F-12A648-CA
XS6F-12A648-CB
XS6F-9F479-AA
XS6F-9F479-AB
XS6Z-12A648-CA
XS7H-19D594-AA
XS7P-7M101-AA
XS7P-7M101-AB
XS7P-7M101-KT
XS7Z-7M101-KA
XU3F-12A648-AA
XW4Z-6C315-BA
XW4Z-6C315-BB
YC1F-12A697-AB
YH1704
YH37
YH39
YM21-12A545-AA
YM21-12A699-AA
YM21-12A699-BA
YS6A-12K073-AB
YS6A-6C315-AB
YS6A-9F479-AA

FORD USA
3F1A-12A648-AB
4673935
5042970
5044586
5263219
5471192
6F93-19D594-AA
7158126
7T4Z-6B288-A
8V2Z-12B579-A
95VW-12B529-BA
AT4E-6B288-AA

15143
79393
79394
33490
16108
79396
15100
15036
15096
16126
79395
15099
15268
16126
16126
33485
79194
79170
79041
79173
33255
33010
15013
33010
79167
33090
33090
33560
79044
33560
79078
79211
79212
79233
79070
33010
33090
33221
33520
33320
79137
33160
15044
33221
60234
79235
79044
79070
79166
15051
33501
79078
79190
79191
33600
33490
79044
33505
79210
79169
79113
79235
33090
33010
60106
79235
79234
79234
60234
79189
79168
79075
79041
79069
60226
33680
60141
79093

33490
33330
15002
15001
15005
15003
15199
15013
15079
15199
15018
15013
69015
79423
15127
60104
15053
79193
33485
79166
60145
79205
60245
33340
33231
33330
33340
33330
33340
33340
79364
16114
33490
15122
79337
79395
79393
79394
15122
79193
15013
15013
79391
33600
15179
79288
15132
16162
60238
15281
15607
15134
79028
15092
79192
16114
79256
60104
79350
33704
33704
33700
79171
33495
15036
79171
79172
15019
15036
79338
79337
60161
33680
15612
79395
15072
15073
60105

69015
33520
79028
79321
79308
33690
79071
79093
79210
33020
33340
33356
60225
79045
79186
79181
79136
79121
79192
79128
69015
33225
33340
33330
33330
15036
15019
79395
79169
15096
33490
60107
60245
79205
15041
15001
15002
79042
15127
79042
15099
15110
15177
33330
33330
60244
15013
15199
60107
60244
33490
15612
15612
15612
33490
15099
69015
15073
79173
33680
16128
69015
15617
15617
33340
33330
33330

79263
79263
15804
15804
60254

69004
69005
69005
69004
69005
69002
69005
69007
69003
69002
69002
69005
69004
69043
69005
69029
69002
69040
69001
69005
69005
69004
69030
69002
69007
69006
69006
69004
69006
69003
69002
69006
69011
69033
69001
69042
69004
69006
69005
69005
69014
69032
69005
69021
69031
69048
69046
69009
69017
69015
15278
15267
76009
76007
76008
76011
16109
16124
16122
60106
79486
79013
79133
79338

79444
33490
15804
15036
15088
15099
15098
69004
69004
15096
33030
15008
79002
33200
33220
33600
79208
15015
15015
15036
16166
79422
79017
60254
60254
60254
33784
79164
79063
79063
33783
33783
33250
79017
79248
33740
15815
79181
79136
79087
33736
33745
33745
15049
15049
33745
15812
79087
79087
79087
79087
33735
79422
79422
33426
15801
15804
15811
79463
60144
60160
79133
79134
15065

33734
15801
33734
15804
33734
15804
15801
33734
79263
69016
69042
79263



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1477

FAE

FAE

FAE

FAE

GM Cont. GM Cont. GM Cont.  HELLA Cont.  HELLA Cont.
6PP 009 400-441
6PP 009 400-451
6PP 009 400-461
6PP 009 400-471
6PP 009 400-481
6PP 009 400-491
6PP 009 400-501
6PP 009 400-511
6PP 009 400-521
6PP 009 400-531
6PP 009 400-541
6PP 009 400-551
6PP 009 400-561
6PP 009 400-571
6PP 009 400-581
6PP 009 400-591
6PP 009 400-601
6PP 009 400-611
6PP 009 400-621
6PP 009 400-631
6PP 009 400-641
6PP 009 400-651
6PP 009 400-661
6PP 009 400-671
6PP 009 400-681
6PP 009 400-701
6PP 009 400-711
6PP 009 400-721
6PP 009 400-731
6PP 009 400-741
6PP 009 400-751
6PP 009 400-771
6PP 009 400-781
6PP 009 400-791
6PP 009 400-901
6PP 009 400-941
6PP 009 400-951
6PP 009 400-961
6PP 009 400-991
6PP 009 403-221
6PP 009 403-341
6PP 009 403-391
6PP 009 403-431
6PP 009 409-001
6PP 009 409-011
6PP 009 409-021
6PP 009 409-031
6PP 009 409-041
6PP 009 409-051
6PP 009 409-061
6PP 009 409-071
6PP 009 409-081
6PP 009 409-091
6PP 009 409-101
6PP 009 409-111
6PP 009 409-121
6PP 009 409-131
6PP 009 409-161
6PP 009 409-171
6PP 009 409-231
6PP 009 409-241
6PP 009 409-251
6PP 009 409-251
6PP 009 409-261
6PP 009 409-271
6PP 009 409-281
6PP 009 409-291
6PP 009 409-321
6PP 009 409-361
6PP 009 409-381
6PP 009 409-461
6PP 009 409-571
6PP 009 409-611
6PP 009 409-631
6PP 013 112-021
6PP 013 112-051
6PP 013 112-061
6PP 013 112-071

6PG 009 108-481
6PG 009 108-491
6PG 009 108-501
6PG 009 108-511
6PG 009 108-521
6PG 009 108-531
6PG 009 108-541
6PG 009 108-551
6PG 009 108-561
6PG 009 108-571
6PG 009 108-581
6PG 009 108-591
6PG 009 108-601
6PG 009 108-611
6PG 009 108-621
6PG 009 108-631
6PG 009 108-641
6PG 009 108-651
6PG 009 108-661
6PG 009 108-681
6PG 009 108-691
6PG 009 108-711
6PG 009 108-721
6PG 009 108-731
6PG 009 108-741
6PG 009 108-761
6PG 009 108-781
6PG 009 108-811
6PG 009 108-881
6PG 009 108-901
6PG 009 108-921
6PG 009 108-931
6PG 009 108-941
6PG 009 108-951
6PG 009 108-961
6PG 009 108-971
6PG 013 114-051
6PG 013 114-071
6PG 013 114-081
6PG 013 114-301
6PP 009 400-001
6PP 009 400-011
6PP 009 400-021
6PP 009 400-031
6PP 009 400-041
6PP 009 400-051
6PP 009 400-071
6PP 009 400-081
6PP 009 400-111
6PP 009 400-121
6PP 009 400-121
6PP 009 400-131
6PP 009 400-151
6PP 009 400-161
6PP 009 400-171
6PP 009 400-181
6PP 009 400-191
6PP 009 400-201
6PP 009 400-221
6PP 009 400-241
6PP 009 400-251
6PP 009 400-261
6PP 009 400-271
6PP 009 400-281
6PP 009 400-291
6PP 009 400-301
6PP 009 400-311
6PP 009 400-321
6PP 009 400-331
6PP 009 400-351
6PP 009 400-361
6PP 009 400-371
6PP 009 400-381
6PP 009 400-391
6PP 009 400-401
6PP 009 400-411
6PP 009 400-421
6PP 009 400-431

95519130
95519566
95519600
95521513
95528893
96056758
96060084
96062513
96065716
96182634
96183228
96253544
96253545
96279856
96279857
96325864
96325868
96325870
96330547
96386710
96417820
96418382
96419104
96434780
96440380
96476970
96482570
96806010
96815490
96815495
96868950
96961040
97036606
97069786
97160535
97174899
97180388
97180655
97226992
97227219
97287868
97306560
97321620
97323554
97381191
98023581
98131025
98131026

GREAT WALL
3611080-G01

HAIMA (FAW)
Z03A3540471

HARLEY-DAVIDSON
32316-99
32319-07
32424-98

HELLA
69U 009 110-211
6PG 009 108-021
6PG 009 108-051
6PG 009 108-061
6PG 009 108-081
6PG 009 108-091
6PG 009 108-131
6PG 009 108-191
6PG 009 108-301
6PG 009 108-321
6PG 009 108-351
6PG 009 108-361
6PG 009 108-381
6PG 009 108-391
6PG 009 108-411
6PG 009 108-461
6PG 009 108-471

93179391
93179392
93179433
93179513
93179803
93179850
93180124
93183514
93183528
93184155
93184435
93184580
93186840
93189202
93190052
93190702
93190703
93191046
93191653
93192107
93193371
93193372
93193586
93194115
93194419
93196224
93198004
93198034
93198034
93198061
93198161
93198199
93198313
93198452
93198487
93198753
93198836
93232413
93232415
93243251
93259413
93310500
93342219
93399899
93450122
93450753
93455603
93457569
9359409
93741836
93852290
93852584
93856812
93857630
93857842
93857938
93857943
93859837
93859838
93868338
9389131
94205866
94342011
94705196
94847363
94856779
94856808
94859444
95507625
95508510
95510649
95512846
95514355
95515371
95517833
95518299
95519127
95519129

90536064
90536392
90540188
90540744
90541409
90541520
90541521
90541577
90541590
90541937
90542063
90543510
90560111
90563161
90570185
90570382
90572503
90573077
9108457
9109593
9109683
9109787
9109810
9109811
9109975
9110560
9110560
9110578
9114603
9115115
91153898
91159930
91159932
91159949
91167211
91167213
91171786
91173944
91174659
91175909
91176190
9117763
9118140
9118368
9118374
91298691
9148306
9152245
9158720
9160331
9160445
9174621
9193163
9197948
9198639
92017805
9201843
92062490
93160018
93161007
93161272
93167895
93168455
93170309
93171176
93171237
93171362
93171450
93171579
93171659
93174208
93176039
93177171
93177344
93177371
93177414
93178045
93178046

15045
15057
15054
15037
15030
15039
15043
15031
15046
15049
15042
15026
15029
15024
15064
15082
15050
15098
15027
15113
15048
15012
15058
15062
15066
15068
15021
15108
15091
15067
15092
15051
15060
15090
15015
15072
15044
15087
15163
16159
15279
15281
16165
16100
16101
16102
16103
16105
16106
16107
16108
16109
16110
16111
16112
16113
16104
16115
16100
16103
16112
16109
16124
16109
16121
16130
16123
16101
16120
16122
16113
16122
16155
16150
15044
15143
15193
15144

60116
60127
60129
60108
60125
60130
60138
60145
60160
60161
60100
60101
60102
60104
60105
60111
60113
60115
60132
60139
60140
60143
60225
60230
60232
60156
60211
60158
60188
60109
60118
60136
60159
60163
60168
60106
60229
60241
60242
60160
15003
15013
15014
15008
15005
15130
15001
15081
15019
15034
15038
15016
15015
15009
15018
15022
15011
15023
15001
15034
15007
15033
15047
15016
15174
15035
15145
15028
15070
15078
15040
15076
15069
15055
15053
15017
15065
15079

15276
33724
16105
16105
15276
33360
33020
33250
33250
33330
33525
79399
60132
33170
33320
33320
79480
15117
15122
60195
33525
79045
16128
79364
33345
33684
15122
33921
33320
33320
33490
15122
33350
33350
79352
79160
79139
15079
79068
33490
15056
79206
79403
79060
15109
33315
15013
15079

15172

15172

15013
15041
15013

79070
60213
60130
60138
60190
60108
60143
60161
60222
60145
60133
60125
60110
60117
60160
60192
60126

79170
79172
79194
79106
79298
79093
33460
79361
79350
33700
79250
33200
79350
60107
15019
79172
79171
16105
33680
15099
79171
79173
33700
15019
15127
79255
79306
33811
33811
79400
79253
60188
33724
79159
15016
15068
15019
79044
15119
79339
15168
79350
33490
60104
15106
69036
16105
16165
15199
79189
15106
79249
69017
79183
16105
15068
79249
79183
79254
16105
15001
33010
33555
15172
33250
33910
79537
79537
79298
79171
79338
15041
33235
33810
33480
79360
33811
79360

79138
60145
79074
79232
15055
33490
60226
33160
33222
33480
33485
60227
79210
79232
33485
33480
60227
33670
79184
15019
33520
15111
33060
33724
79400
79028
79321
33810
79308
79182
79208
60188
33510
33724
79183
15023
33250
79404
79404
79404
15135
15054
79229
79093
79210
33490
79239
33501
60140
15002
79096
79113
33490
15072
79423
33010
79159
79044
15013
33510
79159
79298
15092
15044
15036
79268
79361
79167
15029
15052
33685
79169
60104
33700
15019
15019
79173
79171
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 HELLA Cont.  HELLA Cont.  HELLA Cont.  HELLA Cont.  HELLA Cont.
6PU 009 163-501
6PU 009 163-511
6PU 009 163-561
6PU 009 163-581
6PU 009 163-591
6PU 009 163-601
6PU 009 163-611
6PU 009 163-641
6PU 009 163-651
6PU 009 163-661
6PU 009 163-671
6PU 009 163-691
6PU 009 163-701
6PU 009 163-721
6PU 009 163-741
6PU 009 163-761
6PU 009 163-771
6PU 009 163-791
6PU 009 163-801
6PU 009 163-811
6PU 009 163-821
6PU 009 163-831
6PU 009 163-841
6PU 009 163-861
6PU 009 163-871
6PU 009 163-881
6PU 009 163-891
6PU 009 163-901
6PU 009 163-911
6PU 009 163-921
6PU 009 163-961
6PU 009 163-971
6PU 009 163-971
6PU 009 167-001
6PU 009 167-011
6PU 009 167-041
6PU 009 167-051
6PU 009 167-081
6PU 009 167-091
6PU 009 167-111
6PU 009 167-121
6PU 009 167-131
6PU 009 167-141
6PU 009 167-151
6PU 009 167-161
6PU 009 167-171
6PU 009 167-231
6PU 009 167-251
6PU 009 167-261
6PU 009 167-281
6PU 009 167-301
6PU 009 167-321
6PU 009 167-331
6PU 009 167-351
6PU 009 167-361
6PU 009 167-371
6PU 009 167-381
6PU 009 167-391
6PU 009 167-401
6PU 009 167-411
6PU 009 168-001
6PU 009 168-021
6PU 009 168-031
6PU 009 168-051
6PU 009 168-061
6PU 009 168-071
6PU 009 168-081
6PU 009 168-111
6PU 009 168-241
6PU 009 168-331
6PU 009 168-401
6PU 009 168-461
6PU 009 168-501
6PU 009 168-531
6PU 009 168-671
6PU 009 168-691
6PU 009 169-001
6PU 009 169-011

6PU 009 146-131
6PU 009 146-151
6PU 009 146-181
6PU 009 146-201
6PU 009 146-211
6PU 009 146-231
6PU 009 146-241
6PU 009 146-251
6PU 009 146-261
6PU 009 146-271
6PU 009 146-281
6PU 009 146-301
6PU 009 146-331
6PU 009 146-341
6PU 009 146-351
6PU 009 146-381
6PU 009 146-391
6PU 009 146-401
6PU 009 146-411
6PU 009 146-421
6PU 009 146-431
6PU 009 146-441
6PU 009 146-451
6PU 009 146-461
6PU 009 146-471
6PU 009 146-481
6PU 009 146-491
6PU 009 146-501
6PU 009 146-511
6PU 009 146-521
6PU 009 146-541
6PU 009 146-551
6PU 009 146-561
6PU 009 146-581
6PU 009 146-591
6PU 009 146-611
6PU 009 146-621
6PU 009 146-631
6PU 009 146-651
6PU 009 146-661
6PU 009 146-671
6PU 009 146-681
6PU 009 146-691
6PU 009 146-701
6PU 009 146-721
6PU 009 146-731
6PU 009 146-751
6PU 009 146-811
6PU 009 146-941
6PU 009 146-951
6PU 009 163-011
6PU 009 163-031
6PU 009 163-061
6PU 009 163-131
6PU 009 163-171
6PU 009 163-181
6PU 009 163-191
6PU 009 163-221
6PU 009 163-261
6PU 009 163-271
6PU 009 163-281
6PU 009 163-291
6PU 009 163-301
6PU 009 163-321
6PU 009 163-331
6PU 009 163-341
6PU 009 163-371
6PU 009 163-391
6PU 009 163-401
6PU 009 163-411
6PU 009 163-421
6PU 009 163-431
6PU 009 163-441
6PU 009 163-451
6PU 009 163-461
6PU 009 163-471
6PU 009 163-481
6PU 009 163-491

6PU 009 121-081
6PU 009 121-091
6PU 009 121-131
6PU 009 121-161
6PU 009 121-181
6PU 009 121-201
6PU 009 121-221
6PU 009 121-271
6PU 009 121-291
6PU 009 121-311
6PU 009 121-321
6PU 009 121-331
6PU 009 121-341
6PU 009 121-351
6PU 009 121-361
6PU 009 121-371
6PU 009 121-381
6PU 009 121-391
6PU 009 121-401
6PU 009 121-411
6PU 009 121-421
6PU 009 121-431
6PU 009 121-441
6PU 009 121-451
6PU 009 121-461
6PU 009 121-471
6PU 009 121-481
6PU 009 121-491
6PU 009 121-501
6PU 009 121-531
6PU 009 121-551
6PU 009 121-561
6PU 009 121-571
6PU 009 121-581
6PU 009 121-591
6PU 009 121-601
6PU 009 121-621
6PU 009 121-631
6PU 009 121-641
6PU 009 121-651
6PU 009 121-661
6PU 009 121-671
6PU 009 121-681
6PU 009 121-691
6PU 009 121-701
6PU 009 121-711
6PU 009 121-781
6PU 009 121-791
6PU 009 121-801
6PU 009 121-811
6PU 009 121-821
6PU 009 121-831
6PU 009 121-841
6PU 009 121-851
6PU 009 121-861
6PU 009 121-871
6PU 009 121-881
6PU 009 121-891
6PU 009 121-901
6PU 009 121-911
6PU 009 121-921
6PU 009 121-931
6PU 009 121-941
6PU 009 121-951
6PU 009 121-961
6PU 009 145-011
6PU 009 145-211
6PU 009 146-001
6PU 009 146-011
6PU 009 146-021
6PU 009 146-041
6PU 009 146-051
6PU 009 146-061
6PU 009 146-071
6PU 009 146-101
6PU 009 146-101
6PU 009 146-111
6PU 009 146-121

6PT 009 309-221
6PT 009 309-231
6PT 009 309-241
6PT 009 309-251
6PT 009 309-261
6PT 009 309-271
6PT 009 309-291
6PT 009 309-301
6PT 009 309-311
6PT 009 309-321
6PT 009 309-331
6PT 009 309-361
6PT 009 309-391
6PT 009 309-401
6PT 009 309-411
6PT 009 309-421
6PT 009 309-431
6PT 009 309-471
6PT 009 309-511
6PT 009 309-521
6PT 009 309-541
6PT 009 309-551
6PT 009 309-561
6PT 009 309-571
6PT 009 309-581
6PT 009 309-591
6PT 009 309-621
6PT 009 309-631
6PT 009 309-641
6PT 009 309-651
6PT 009 309-811
6PT 013 113-031
6PT 013 113-251
6PU 009 110-001
6PU 009 110-111
6PU 009 110-141
6PU 009 110-151
6PU 009 110-171
6PU 009 110-181
6PU 009 110-201
6PU 009 110-211
6PU 009 110-221
6PU 009 110-241
6PU 009 110-251
6PU 009 110-261
6PU 009 110-271
6PU 009 110-277
6PU 009 110-281
6PU 009 110-311
6PU 009 110-341
6PU 009 110-401
6PU 009 110-441
6PU 009 110-451
6PU 009 110-471
6PU 009 110-491
6PU 009 110-501
6PU 009 110-511
6PU 009 110-541
6PU 009 110-551
6PU 009 110-601
6PU 009 110-611
6PU 009 110-641
6PU 009 110-651
6PU 009 110-681
6PU 009 110-701
6PU 009 110-711
6PU 009 110-721
6PU 009 110-811
6PU 009 110-821
6PU 009 110-831
6PU 009 110-841
6PU 009 121-011
6PU 009 121-031
6PU 009 121-041
6PU 009 121-051
6PU 009 121-061
6PU 009 121-062
6PU 009 121-071

6PP 013 112-081
6PP 013 112-091
6PP 013 112-221
6PP 013 112-251
6PP 013 400-001
6PP 013 400-021
6PP 358 152-331
6PP 358 152-381
6PT 005 855-211
6PT 007 504-001
6PT 009 104-001
6PT 009 104-011
6PT 009 104-017
6PT 009 104-021
6PT 009 104-031
6PT 009 104-151
6PT 009 107-021
6PT 009 107-031
6PT 009 107-041
6PT 009 107-051
6PT 009 107-061
6PT 009 107-071
6PT 009 107-081
6PT 009 107-091
6PT 009 107-101
6PT 009 107-111
6PT 009 107-121
6PT 009 107-131
6PT 009 107-141
6PT 009 107-241
6PT 009 107-271
6PT 009 107-301
6PT 009 107-351
6PT 009 107-361
6PT 009 107-411
6PT 009 107-421
6PT 009 107-431
6PT 009 107-441
6PT 009 107-451
6PT 009 107-461
6PT 009 107-481
6PT 009 107-491
6PT 009 107-501
6PT 009 107-511
6PT 009 107-521
6PT 009 107-531
6PT 009 107-541
6PT 009 107-551
6PT 009 107-561
6PT 009 107-571
6PT 009 107-591
6PT 009 107-611
6PT 009 107-721
6PT 009 107-751
6PT 009 107-761
6PT 009 107-801
6PT 009 107-811
6PT 009 107-831
6PT 009 107-841
6PT 009 109-031
6PT 009 109-041
6PT 009 109-061
6PT 009 109-121
6PT 009 109-131
6PT 009 109-141
6PT 009 109-151
6PT 009 109-231
6PT 009 109-291
6PT 009 109-361
6PT 009 109-371
6PT 009 309-001
6PT 009 309-0171
6PT 009 309-071
6PT 009 309-091
6PT 009 309-101
6PT 009 309-121
6PT 009 309-161
6PT 009 309-201

79162
79180
79199
79004
79119
79158
79156
79322
79215
79071
79196
79020
79026
79022
79021
79103
79084
79078
79044
79069
79075
79113
79206
79321
79214
79320
79216
79323
79182
79350
79268
79031
79319
79336
79047
79122
79195
79225
79313
79251
79329
79174
79379
79314
79536
79351
79023
79063
79064
79076
79139
79218
79220
79231
79238
79252
79253
79254
79258
79286
79386
79203
79285
79306
79348
79349
79338
79361
79387
79486
79523
79441
79271
79272
79395
79495
79164
79248

79039
79044
79034
79037
79074
79019
79060
79056
79073
79006
79179
79032
79055
79059
79072
79463
79059
79049
79132
79116
79006
79161
79295
79060
79296
79213
79011
79222
79093
79188
79115
79224
79194
79050
79205
79298
79284
79077
79045
79046
79087
79090
79091
79184
79224
79230
79288
79524
79528
79478
79020
79128
79051
79066
79001
79048
79067
79221
79134
79098
79130
79120
79382
79003
79362
79183
79182
79170
79173
79153
79152
79135
79114
79148
79118
79117
79178
79177

79099
79133
79121
79143
79233
79102
79093
79006
79092
79167
79172
79171
79104
79151
79150
79149
79147
79159
79129
79175
79176
79142
79142
79142
79137
79092
79088
79089
79309
79234
79261
79112
79260
79262
79228
79103
79155
79485
79454
79235
79133
79138
79247
79246
79226
79359
79210
79193
79365
79338
79106
79269
79192
79109
79107
79105
79209
79197
79341
79337
79204
79121
79312
79236
79236
79008
79250
79018
79004
79024
79012
79033
79095
79094
79033
79154
79070
79005

33707
33255
33704
33860
33590
33680
33200
33060
33320
33670
33784
33750
33706
33425
33746
33455
33850
33840
33595
33795
33167
33810
33735
33736
33723
33820
33355
33430
33600
33735
33688
33701
33475
79482
79024
79026
79021
79144
79025
79044
79070
79078
79033
79033
79084
79113
79113
79103
79020
79022
79029
79241
79243
79242
79201
79202
79039
79038
79036
79010
79065
79069
79044
79075
79030
79028
79027
79384
79384
79384
79384
79445
79168
79138
79304
79166
79166
79310

15129
15178
15188
15192
15044
15096
15278
15263
33870
33516
33060
33501
33501
33170
33520
33924
33320
33200
33420
33060
33670
33590
33680
33295
33155
33167
33310
33724
33783
33620
33330
33070
33030
33010
33350
33640
33120
33130
33260
33650
33250
33280
33090
33450
33360
33460
33782
33630
33140
33760
33340
33490
33555
33290
33035
33240
33495
33734
33290
33525
33535
33505
33536
33168
33166
33165
33227
33504
15198
33504
33415
33190
33190
33100
33705
33792
33705
33793
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 HELLA Cont. HERTH+BUSS H.+B. Cont. H.+B. Cont. H.+B. Cont.
70668205
70668207
70668208
70668209
70668300
70668301
70668303
70668305
70668404
70668501
70668502
70668503
70668505
70669001
70669002
70669007
70669201
70669203
70669204
70669501
70670001
70670002
70670003
70670004
70670005
70670006
70670008
70670009
70670012
70670207
70670401
70670500
J560310
J5620300
J5621011
J5622006
J5623009
J5623010
J5624002
J5628002
J5630300
J5630301
J5630303
J5630309
J5630314
J5630500
J5630502
J5630905
J5631010
J5631012
J5632001
J5632007
J5632010
J5632017
J5633000
J5633003
J5633007
J5634000
J5634001
J5634002
J5634010
J5637000
J5637002
J5650900
J5660301
J5660304
J5660309
J5660500
J5660506
J5660904
J5660905
J5661002
J5661005
J5661008
J5661010
J5661011
J5662001
J5662003

70630026
70630027
70630028
70630029
70630030
70630040
70630117
70630119
70630120
70630121
70630300
70630301
70630400
70640031
70640035
70640036
70640039
70640048
70640053
70640054
70640055
70640057
70640059
70640112
70640113
70640118
70640129
70640133
70640160
70640161
70640162
70640166
70640209
70640301
70640301
70640306
70640307
70640311
70640404
70640406
70640407
70640410
70640503
70640504
70640505
70640507
70640508
70640509
70640510
70640513
70640516
70640700
70640702
70640703
70640703
70640706
70663001
70663002
70663500
70668003
70668004
70668005
70668005
70668006
70668007
70668008
70668009
70668011
70668012
70668014
70668100
70668102
70668105
70668106
70668107
70668200
70668201
70668204

70610022
70610023
70610024
70610025
70610026
70610027
70610028
70610029
70610030
70610031
70610032
70610033
70610034
70610035
70610036
70610037
70610038
70610039
70610041
70610042
70610043
70610044
70610045
70610046
70610047
70610048
70610049
70610050
70610051
70610052
70610053
70610054
70610055
70610056
70610058
70610062
70610064
70610068
70610104
70610105
70610300
70610404
70610504
70610600
70610607
70610700
70620001
70620002
70620003
70620004
70620006
70620007
70620011
70630001
70630002
70630003
70630004
70630005
70630006
70630007
70630008
70630009
70630010
70630011
70630012
70630013
70630014
70630015
70630016
70630017
70630018
70630019
70630020
70630021
70630022
70630023
70630024
70630025

70100005
70100005
70100006
70100007
70100008
70100009
70100010
70100011
70100013
70100013
70100015
70100016
70100018
70100019
70100020
70100028
70100035
70100050
70100052
70100060
70100061
70100062
70100063
70511035
70511036
70511038
70511110
70511153
70511260
70511261
70511263
70511507
70511508
70511509
70511511
70511512
70511513
70511517
70511518
70511523
70511532
70511536
70511537
70511538
70511539
70511540
70511541
70511543
70511544
70544001
70605100
70605101
70605200
70605201
70607001
70609000
70609004
70610001
70610002
70610003
70610004
70610005
70610006
70610007
70610008
70610009
70610010
70610011
70610012
70610012
70610013
70610014
70610015
70610016
70610017
70610018
70610019
70610020

6PU 009 169-021
6PU 009 169-091
6PU 009 169-101
6PU 013 122-001
6PU 013 122-011
6PU 013 122-041
6PU 013 122-051
6PU 013 122-251
6PU 013 122-541
6PU 013 122-701
6PU 013 122-711
6PU 013 122-761
6PU 013 122-851
6PU 013 122-871
6PU 013 122-881
8ET 009 142-001
8ET 009 142-101
8ET 009 142-111
8ET 009 142-121
8ET 009 142-131
8ET 009 142-141
8ET 009 142-321
8ET 009 142-511
8ET 009 142-541
8ET 009 142-561
8ET 009 142-571
8ET 009 142-581
8ET 009 142-671
8ET 009 142-701
8ET 009 142-711
8ET 009 142-741
8ET 009 142-761
8ET 009 142-771
8ET 009 142-811
8ET 009 142-861
8ET 009 142-891
8ET 009 142-901
8ET 009 142-971
8ET 009 142-991
8ET 009 149-001
8ET 009 149-031
8ET 009 149-031
8ET 009 149-051
8ET 009 149-131
8ET 009 149-141
8ET 009 149-141
8ET 009 149-181
8ET 009 149-221
8ET 009 149-221
8ET 009 149-361
8ET 009 149-381
8ET 009 149-391
8ET 009 149-441
8ET 009 149-471
8ET 009 149-561
8ET 009 149-671
8ET 358 095-061
8ET 358 095-071
8ET 358 095-101
8ET 358 095-131
8ET 358 095-141
8ET 358 095-151
8ET 358 095-211
8ET 358 095-231
8ET 358 095-251
8ET 358 095-271
8ET 358 095-281
8ET 358 095-371
8ET 358 095-441
8ET 358 095-451
8ET 358 095-461
8ET 358 095-541
8ET 358 095-651
8ET 358 166-541

16156
16157
16163
16164
16130
16121
16166
16140
16126
16111
16113
16162
16154
15608
15616
15609
15605
15614
15615
15607
15001
15009
15019
15011
15007
15033
15038
15174
15007
15214
15281
15035
79522
33355
33110
33250
33910
33360
33450
33475
79470
79350
79449
79365
79436
79426
79472
79393
79448
79360
79284
79313
79460
79269
79405
79418
79514
79397
79398
79516
79520
79429
79412
33684
79501
79389
79478
79512
79512
79395
79480
79486
79438
79380
79452
79438
79537
79534

79149
79210
79206
79193
79261
79523
79450
79454
79445
79445
79247
79338
79192
69003
69005
69005
69005
69004
69042
69026
69008
69009
69018
69007
69007
69002
69005
69001
69041
69025
69024
69038
69019
69046
69048
69004
69027
69016
69006
69006
69006
69015
69032
69043
69030
69012
69022
69010
69036
69020
69035
69005
69031
69023
69034
69006
15604
15603
15600
16103
16112
16109
16124
16143
16159
16133
16134
16115
16158
16160
16102
16145
16151
16144
16161
16100
16165
16155

79161
79094
79095
79143
79029
79024
79117
79118
79114
79135
79116
79034
79033
79173
79170
79148
79144
79178
79070
79134
79182
79074
79100
79120
79152
79153
79119
79101
79177
79056
79075
79055
79050
79048
79205
79201
79293
79059
79362
79485
79247
79045
79156
79004
79370
79346
60161
60188
60225
60160
60138
60106
60101
79089
79121
79088
79092
79137
79142
79129
79171
79172
79150
79147
79159
79175
79176
79142
79166
79133
79106
79226
79142
79138
79102
79104
79151
79155

15800
15827
15801
15802
15803
15804
15805
15806
15808
15818
15809
15810
15811
15812
15813
15815
15818
15816
15807
15822
15823
15817
15819
33140
33280
33200
33010
33610
33330
33630
33640
33785
33030
33620
33783
33782
33155
33490
33260
33145
33650
33795
33791
33790
33784
33700
33705
33891
33890
15613
33169
33924
33922
33504
76007
79191
79189
79022
79078
79069
79113
79027
79044
79006
79030
79049
79005
79093
79031
79319
79106
79018
79060
79128
79028
79070
79021
79162

79249
79265
79266
79529
79537
79488
79346
79370
79360
79491
79458
79534
79500
79521
79497
69040
69029
69032
69039
69017
69043
69030
69006
69021
69004
69004
69027
69005
69007
69002
69006
69014
69014
69006
69004
69011
69033
69035
69005
69004
69002
69004
69003
69031
69046
69048
69026
69023
69034
69003
69041
69005
69008
69016
69022
69042
69009
69006
69047
69010
69015
69044
69012
69024
69038
69019
69018
69001
69025
69038
69024
69036
69020
69015
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FAE

FAE

H.+B. Cont. HITACHI Cont. HITACHI Cont. HITACHI Cont. HOFFER
7472012
7472013
7472014
7472015
7472016
7472017
7472024
7472026
7472029
7472030
7472032
7472033
7472034
7472035
7472036
7472037
7472038
7472039
7472040
7472041
7472042
7472043
7472044
7472045
7472046
7472047
7472048
7472050
7472052
7472054
7472058
7472059
7472060
7472061
7472062
7472063
7472064
7472065
7472066
7472067
7472068
7472069
7472070
7472072
7472073
7472075
7472076
7472077
7472079
7472080
7472081
7472083
7472084
7472087
7472089
7472090
7472091
7472092
7472093
7472095
7472097
7472098
7472099
7472100
7472101
7472103
7472104
7472105
7472106
7472107
7472108
7472109
7472110
7472111
7472113
7472115
7472116
7472117

2508965
2508967
2508969
2508974
2508976
2508988
2508989
2508990
2508996
2508997
AFH5024
AFH50M27
AFH6038
AFH70M37
AFH70M38
AFH70M77
AFH70M83
CPS0003
P237311HC1A
PRS0002
PRS0019
PS-903B
RS-120
RS-120A
RS-123B
RS-123CG
RS-125
RS-314
RS-329
TMS0004

HJS
92 09 1001
92 09 1007
92 09 1012
92 09 1013
92 09 1014
92 09 1015
92 09 1022
92 09 1023
92 09 1024
92 09 1025
92 09 1026
92 09 1027
92 09 1028
92 09 1029
92 09 1031
92 09 1032
92 09 1033
92 09 1037
92 09 1038
92 09 1040
92 09 1040
92 09 1041
92 09 1042
92 09 1047
92 09 1052
92 09 1053
92 09 1055
92 09 1065
92 09 1067
92 09 1069
92 09 1072
92 09 1075
92 09 1080
92 09 1085
92 09 1090
92 09 1092
92 09 1097
92 09 5050
92 09 5065
92 09 6008
93 02 44041

138967
138969
138974
138976
138988
138989
138990
138996
138997
2501794
2501855
2501864
2501883
2501885
2501889
2501890
2501894
2501896
2501898
2501899
2501902
2501903
2501904
2501905
2501906
2501907
2501908
2501909
2501910
2501910
2501911
2501912
2505007
2505032
2505038
2505067
2505074
2505076
2505080
2505086
2505087
2505089
2505091
2505096
2505103
2505105
2505107
2505109
2505111
2505113
2505114
2505114
2505115
2505116
2505120
2505130
2507416
2507425
2507434
2507438
2507444
2508103
2508173
2508195
2508199
2508349
2508362
2508940
2508942
2508945
2508946
2508950
2508951
2508952
2508953
2508955
2508963
2508964

135116
135120
137363
137375
137379
137393
137394
137400
137401
137403
137404
137405
137406
137407
137409
137410
137413
137414
137416
137417
137421
137422
137425
137433
137434
137438
137444
138113
138113
138114
138114
138116
138116
138127
138128
138129
138132
138132
138136
138138
138141
138143
138173
138181
138185
138186
138195
138199
138204
138209
138214
138215
138220
138222
138229
138235
138236
138241
138243
138245
138304
138348
138348
138349
138362
138927
138940
138942
138945
138946
138950
138951
138952
138953
138955
138963
138964
138965

J5662009
J5662010
J5662018
J5662022
J5662023
J5664001
J5664002
J5664004
J5664005
J5664008
J5664009
J5665015
J5665018
J5667000
J5668003
J5670307
J5670316
J5671000
J5677000
J5680302
J5680307
J5681004
J5681005
J5681008
J5681011
J5681012
J5682001
J5682010
J5682011
J5683000
J5683003
J5688000
J5688001
J5700907
J5701004
J5702002
J5704010
J5950400
J5950500
J5955001

HITACHI
131794
131855
131864
131883
131885
131889
131890
131894
131896
131898
131899
131902
131907
131910
131911
131912
135032
135038
135067
135074
135076
135080
135086
135087
135089
135091
135096
135103
135104
135105
135107
135109
135111
135113
135114
135115

33120
33070
33120
33090
33030
33140
33130
33020
33450
33800
33250
33010
33080
33150
33110
33630
33620
33610
33100
33200
33220
33050
33060
33160
33170
33180
33190
33640
15001
33065
33400
33390
33260
33320
33410
33350
33280
33310
33570
33440
33430
33230
33240
33290
33300
33320
33330
33340
33360
33370
33650
33590
33295
33420
33670
33680
33760
33490
33690
33595
33600
33700
33710
15031
15012
33782
33781
33783
33780
33735
33425
33745
33320
15038
33720
33460
33580
15013

69003
69005
69029
69001
69002
69004
69003
69004
69005
69005
69022
69012
69020
69037
69014
69047
69016
79380
79271
15217
15248
15217
79098
79098
79085
79086
79072
79091
79090
33010

16103
16112
16102
16100
16108
16121
16111
16105
16118
16130
16130
16107
16105
16113
16110
16122
16117
16122
16106
16109
16124
16104
16115
16122
16120
16114
16165
16162
16159
16128
16145
16143
16149
16163
16151
16166
16160
15007
15019
79454
69004

69005
69029
69001
69002
69004
69003
69004
69005
69005
79272
79203
79441
79445
79488
79247
79269
79523
79330
79360
79338
15816
15809
15801
15803
15810
15819
15807
15802
15808
15818
15823
15817
69037
69014
69033
69011
69047
69022
69020
69014
69027
69016
69042
69021
69012
69017
69039
69010
69031
69046
69046
69048
69025
69041
69024
69041
16122
16165
16166
16162
16159
79452
79512
15217
79271
69026
69005
69006
69006
69002
69001
69004
69004
69007
69005
69002
69005
69002

69041
69024
79346
79148
79288
79372
79373
16124
16112
16100
16111
16121
16108
16115
16105
16109
16117
16118
16122
16102
16114
16113
16165
16146
16166
16162
16159
79031
79319
79028
79321
79215
79322
79094
79133
79134
79028
79321
79529
79365
79454
79472
79512
79171
79501
79449
15217
79271
15036
15035
15007
15013
15028
15022
15037
15193
15165
15019
15053
15024
79021
69023
69034
69026
69005
69030
69006
69006
69002
69001
69004
69004
69007
69005
69002
69005
69002
69003

79225
79529
79533
79456
79532
79402
79459
79425
79390
79518
79419
79440
79288
79428
79392
60242
60241
60251
60252
69006
69005
69014
69014
69017
69039
69040
69047
69033
69037
69011
69021
69029
69044
15122
15092
15155
15278
16152
16149
16153

79272
79203
79441
79445
79488
79247
79269
79523
79330
79360
79338
15816
15819
15818
15823
15817
69014
69033
69011
69047
69022
69020
69014
69027
69016
69042
69021
69012
69040
69017
69039
69010
69031
69046
69048
69025



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
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FAE FAEFAEFAEFAE
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HOFFER Cont. HOFFER Cont. HOFFER Cont. HOFFER Cont. HOFFER Cont.
7516009
7516009E
7516010
7516010E
7516011
7516011E
7516013
7516013E
7516015
7516015E
7516020
7516020E
7516021
7516021E
7516022
7516022E
7516024
7516024E
7516026
7516026E
7516028
7516028E
7516032
7516032E
7516042
7516042E
7516057
7516057E
7516063
7516063E
7516074
7516074E
7516075
7516075E
7516079
7516079E
7516080
7516080E
7516081
7516082
7516083
7516086
7516086E
7516087
7516087E
7516088
7516088E
7516098
7516098E
7516099
7516099E
7516106
7516106E
7516107
7516107/1
7516114
7516114E
7516116
7516116E
7516130
7516130E
7516137
7516138
7516138
7516138E
7516138E
7516142
7516146
7516146E
7516150
7516150E
7516157
7516157E
7516160
7516160E
7516161
7516161E
7516164

7472500
74725000
74725007
74725008
7472502
74725020
7472503
7472504
7472505
7472507
7472515
7472515E
7472517
7472518
7472522
7472525
7472526
7472526A1
7472527
7472530
7472533
7472535
7472537
7472538
7472539
7472540
7472541
7472547
7472548
7472550
7472551
7472552
7472553
7472554
7472555
7472556
7472557
7472558
7472560
7472561
7472563
7472564
7472568
7472569
7472570
7472570E
7472574
7472575
7472577
7472578
7472579
7472580
7472583
7472586
7472591
74727000
74727000E
74727001
74727003
74727004
74727008
74727009
74727011
74727012
74727015
74727020
74727021
74727035
74727038
74727043
74727053
7472709
7472754
74729006
7516006
7516006E
7516007
7516007E

74723037
7472304
74723047
7472305
74723050
74723054
74723056
7472306
7472307
7472309
7472310
7472311
7472312
7472313
7472314
7472315
7472316
7472317
7472317
7472317E
7472317E
7472318
7472319
7472319E
7472323
7472324
7472326
7472328
7472329
7472332
7472337
7472339
7472340
7472341
7472350
7472351
7472356
7472358
7472358E
7472359
7472360
7472361
7472364
7472365
7472366
7472367
7472369
7472369E
7472381
7472387
7472389
7472390
7472391
7472391
7472391E
7472393
7472394
7472395
7472396
7472401
7472406
7472407
7472409
7472412
7472418
7472419
7472421
7472422
7472424
7472426
7472428
7472436
7472439
7472442
7472445
7472451
7472456
7472457

7472207
7472208
7472209
7472210
7472211
7472212
7472212E
7472213
7472214
7472217
7472219
7472220
7472221
7472222
7472223
7472224
7472225
7472226
7472227
7472228
7472229
7472230
7472231
7472233
7472234
7472235
7472236
7472237
7472238
7472239
7472240
7472241
7472242
7472243
7472244
7472245
7472246
7472247
7472248
7472249
7472250
7472251
7472252
7472253
7472254
7472256
7472257
7472258
7472260
7472260E
7472261
7472263
7472265
7472267
7472269
7472270
7472281
7472282
7472283
7472285
7472286
7472290
7472291
7472292
7472293
7472296
7472297
7472299
7472300
74723001
74723002
74723008
74723009
74723010
74723016
74723019
74723026
7472303

7472118
7472120
7472121
7472122
7472123
7472125
7472126
7472128
7472129
7472130
7472131
7472132
7472134
7472135
7472136
7472137
7472139
7472140
7472141
7472142
7472143
7472144
7472145
7472145E
7472146
7472147
7472148
7472149
7472150
7472151
7472152
7472153
7472154
7472155
7472157
7472158
7472159
7472160
7472161
7472162
7472163
7472164
7472165
7472166
7472167
7472168
7472169
7472170
7472171
7472172
7472173
7472174
7472175
7472176
7472177
7472178
7472182
7472183
7472184
7472187
7472188
7472189
7472191
7472192
7472193
7472194
7472195
7472196
7472197
7472198
7472199
7472200
7472201
7472202
7472203
7472204
7472205
7472206

69005
69005
69004
69004
69004
69004
69042
69042
69005
69005
69002
69002
69001
69001
69005
69005
69002
69002
69029
69029
69040
69040
69007
69007
69002
69002
69002
69002
69007
69007
69033
69033
69002
69002
69031
69031
69004
69004
69004
69005
69002
69043
69043
69030
69030
69006
69006
69003
69003
69004
69004
69006
69006
69005
69005
69003
69003
69032
69032
69005
69005
69002
69011
69033
69011
69033
69011
69021
69021
69046
69046
69006
69006
69006
69006
69006
69006
69006

16127
15616
15615
15617
16146
15613
15134
15161
15215
15198
16115
16115
15015
15172
15171
15162
15138
15138
15188
15180
15203
15157
15186
15131
15278
15181
15192
16133
15149
15150
16152
15096
15156
15160
15155
15158
16130
16155
15135
15132
15213
15147
15608
16114
16128
16128
15153
15184
16126
16154
16126
15204
16120
15168
15277
16165
16165
16134
16160
16123
16143
16133
16145
16159
16157
16162
16166
16163
16149
16158
16161
33517
16150
15273
69005
69005
69005
69005

15267
15128
15266
16110
15281
15276
15214
15056
15097
15091
15103
15089
15127
15099
16105
16101
16103
16109
16124
16109
16124
16100
15092
15092
15179
15271
15122
15199
15063
15163
16106
16108
15096
15129
15136
15164
15167
16121
16121
15206
15165
15165
15196
15189
15143
15130
16113
16113
15609
15181
16108
15111
15175
15274
15274
16118
15178
15193
15144
33335
33164
33163
33358
33356
33841
33251
33895
33891
33921
33920
33892
33684
33701
33894
33169
33922
33924
33926

33535
33536
33540
15003
15036
15007
15007
33791
33770
33168
33222
15050
15064
15040
15084
15082
15074
15062
15065
15066
15072
15073
15068
33145
33707
33355
33506
33485
33704
33820
33830
33840
33811
33793
15106
15027
15026
15083
15022
16106
16104
15081
15045
33835
15044
33175
16111
16102
16122
16122
33475
33890
33240
33880
33245
33695
15117
15122
15120
15076
15021
15098
15118
15121
15116
15119
15094
15078
15212
15265
15263
15268
15275
15269
15270
15205
15209
33495

15009
15041
15030
33226
15019
33723
15057
33784
33155
15216
33792
33706
15014
15011
33415
33722
33795
33790
33510
33520
15036
15016
15035
15035
15039
15049
15044
15033
15034
15043
15060
15042
15025
15024
15079
15051
15037
15047
15017
15046
15023
15069
15070
15053
15052
15028
15029
15061
15018
15054
33221
33227
33224
33426
33510
33525
33504
33225
33505
33810
33705
33167
33860
33455
33746
33255
15048
15055
15059
15058
15032
15080
33035
33165
33166
33185
33315
33525



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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HOFFER Cont. HOFFER Cont. HOFFER Cont. HOFFER Cont. HOFFER Cont.
7517343
7517344
7517345
7517346
7517348
7517349
7517350
7517351
7517352
7517353
7517354
7517355
7517356
7517357
7517358
7517359
7517360
7517361
7517362
7517363
7517364
7517365
7517366
7517367
7517368
7517369
7517370
7517371
7517372
7517373
7517374
7517375
7517377
7517379
7517380
7517381
7517382
7517383
7517384
7517385
7517386
7517387
7517388
7517389
7517390
7517391
7517392
7517393
7517394
7517395
7517396
7517397
7517398
7517399
7517401
7517402
7517403
7517404
7517405
7517406
7517408
7517409
7517412
7517413
7517414
7517415
7517416
7517419
7517421
7517422
7517423
7517425
7517425E
7517426
7517427
7517429
7517430
7517431

7517242
7517243
7517244
7517245
7517246
7517247
7517247E
7517248
7517249
7517250
7517252
7517256
7517257
7517258
7517261
7517263
7517264
7517265
7517266
7517267
7517269
7517271
7517276
7517277
7517278
7517279
7517280
7517281
7517282
7517283
7517284
7517285
7517286
7517287
7517288
7517289
7517290
7517291
7517292
7517293
7517294
7517295
7517296
7517297
7517298
7517299
7517300
7517301
7517302
7517303
7517304
7517305
7517306
7517307
7517308
7517309
7517311
7517312
7517313
7517314
7517315
7517316
7517320
7517322
7517323
7517324
7517325
7517326
7517327
7517330
7517331
7517332
7517333
7517334
7517336
7517337
7517338
7517340

7517123
7517124
7517126
7517130
7517135
7517136
7517137
7517142
7517143
7517144
7517145
7517148
7517150
7517151
7517152
7517154
7517155
7517156
7517158
7517159
7517162
7517163
7517164
7517166
7517168
7517172
7517173
7517174
7517175
7517176
7517177
7517178
7517179
7517179
7517181
7517182
7517183
7517184
7517185
7517186
7517187
7517188
7517194
7517195
7517198
7517204
7517205
7517206
7517207
7517208
7517209
7517212
7517213
7517215
7517217
7517218
7517219
7517220
7517221
7517222
7517223
7517224
7517225
7517226
7517227
7517228
7517229
7517230
7517231
7517232
7517233
7517234
7517236
7517237
7517238
7517239
7517240
7517241

7516381
7516382
7516383
7516384
7516384E
7516386
7516391
7516406
7516445
7517001
7517002
7517003
7517004
7517005
7517006
7517009
7517010
7517012
7517013
7517015
7517022
7517026
7517029
7517030
7517035
7517036
7517038
7517042
7517044
7517047
7517048
7517051
7517053
7517063
7517065
7517073
7517075
7517078
7517079
7517083
7517084
7517088
7517089E
7517090
7517092
7517095
7517096
75171000
75171006
75171009
7517101
75171013
7517103
75171045
75171046
75171047
75171064
7517108
75171087
75171087E
75171089
75171093
7517110
75171103
75171104
75171105
75171110
7517112
7517114
75171151
75171157
75171161
75171164
7517119
7517120
7517121
75171210
7517122

7516164E
7516165
7516166
7516166E
7516167
7516167E
7516168
7516168E
7516173
7516173E
7516178
7516178
7516178E
7516178E
7516179
7516179E
7516180
7516180E
7516186
7516186E
7516189
7516189E
7516196
7516197
7516197E
7516199
7516199E
7516205
7516205E
7516208
7516217
7516217E
7516223
7516223E
7516226
7516226E
7516232
7516232E
7516234
7516234E
7516235
7516235E
7516236
7516236E
7516247
7516247E
7516248
7516264
7516264E
7516279
7516279E
7516282
7516282
7516283
7516283E
7516286
7516286E
7516290
7516290E
7516293
7516296
7516296E
7516298
7516298E
7516303
7516303E
7516305
7516344
7516354
7516359
7516359E
7516360
7516360E
7516364
7516364E
7516366
7516371
7516371E

79164
79170
79189
79311
60101
60130
60140
60108
60139
60102
60103
60106
60109
60111
60114
60193
60132
60133
60136
60156
60158
60159
60141
60145
60160
60161
60134
60138
60205
79251
79063
79132
79231
79175
79176
79177
79178
79180
79122
79123
79124
79125
79126
79193
79338
79189
79197
79204
79093
79187
79191
79197
79190
79228
79298
79365
79185
79181
79186
79199
79121
79183
60104
79350
60190
79203
60110
79167
79454
79226
79304
79269
79269
79225
79337
79155
79215
60105

79128
79117
79130
79118
79132
79133
79133
79120
79134
79135
79140
79106
79112
79220
79221
79201
79243
79202
79242
79188
79310
79379
79495
79261
79129
79137
79139
79142
79210
79194
79060
79119
79007
79008
79050
79062
79127
79131
79147
79148
79149
79150
79159
79161
79162
79009
79239
79059
79229
79463
79011
79248
79240
79136
79087
79230
79184
79086
79085
79205
79339
79099
79169
79044
79163
79182
79232
79192
79209
79195
79196
79171
79296
79222
79172
79200
79067
79173

79089
79053
79065
79103
79087
79102
79211
79070
79076
79054
79006
79074
79078
79044
79019
79297
79060
79077
79056
79073
79100
79101
79104
79046
79097
79179
79092
79030
79029
79028
79027
79032
79031
79319
79055
79220
79059
79105
79105
79107
79108
79208
79066
79072
79091
79212
79041
79093
79069
79071
79075
79235
79234
79234
79227
79206
79166
79151
79079
79049
79061
79064
79045
79335
79305
79067
79114
79115
79116
79063
79364
79218
79090
79236
79236
79047
79088
79005

69019
69012
69036
69024
69024
69019
69020
69037
69003
79109
79524
79295
79002
79001
79016
79018
79012
79003
79014
79034
79033
79146
79026
79024
79004
79022
79482
79144
79044
79113
79168
79084
79020
79010
79138
79023
79081
79245
79036
79005
79244
79208
79448
79039
79098
79058
79057
79272
79514
79395
79051
79308
79096
79457
79458
79516
79523
79080
79395
79395
79448
79533
79038
79526
79525
79456
79436
79037
79078
76011
79423
79484
79536
79143
79095
79094
79445
79233

69006
69006
69001
69001
69014
69014
69005
69005
69027
69027
69002
69007
69002
69007
69048
69048
69034
69034
69041
69041
69017
69017
69027
69023
69023
69011
69011
69039
69039
69004
69026
69026
69041
69041
69004
69004
69005
69005
69005
69005
69005
69005
69003
69003
69006
69006
69045
69005
69005
69035
69035
69011
69033
69022
69022
69014
69014
69047
69047
69005
69015
69015
69016
69016
69008
69008
69020
69044
69018
69009
69009
69010
69010
69025
69025
69002
69038
69038
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FAE

HOFFER Cont. HOFFER Cont. HOFFER Cont. HOLDEN HONDA Cont.
37501-PLZ-D00
37510-PNA-003
37510-PNB-003
37510-R40-A01
37510-RAA-A01
37510-RB0-003
37510-RNA-A01
37830-P05-A01
37830-P0G-S00
37830-P13-003
37830-P5T-G00
37830-P7A-N11
37830-PAA-S00
37830-PDD-X00
37830-PDF-E01
37830-PGK-A01
37830-PHM-003
37830-PLZ-D00
37830-PWE-G01
37830-R3L-BG0-00
37830-R3L-G01
37830-R3L-G010
37830-RBD-E01
37830-RBD-E01-1M4
37830-RBD-E01-2M4
37830-RBD-E013
37830-RBD-E01-3M4
37830-RBD-E014
37830-RBD-E01-4
37830-RNA-A01
37830-RZ0-G01
37830-RZ0-G02
37830-RZ0-G11
37830-RZ0-G110
37830-RZ0-G12
37840-PGE-A11
37840-PLC-006
37840-RJH-006
37841-PLZ-D00
37841-RBD-E01
37841-RBD-E010
37841-RBD-E01-0M4
37870-P5T-G00
37870-P7A-005
37870-PDF-E01
37870-PJ7-003
37870-PK2-005
37870-PLC-004
37870-PLZ-D00
37870-PNA-003
37870-RAA-A01
37870-RBD-E01
37870-RBD-E011
37870-RBD-E01-1M4
37870-RTA-005
37870-RWC-A01
37870-RZA-007
37880-P0A-A02
37880-P5T-G00
37880-PDF-E00
37880-PDF-E01
37880-PDF-E11
37880-PLC-004
48160-P6K-004
48160-PGJ-003
78420-P5T-G00
80110-36610
81045-60430
82503-69790

See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
DAEWOO
GM
HOLDEN
OPEL
SAAB
SATURN
12146312
12566845
15326388
15369305
16017460
16137039
2263051E00
25036979
55353316
8161370390
892412010
8942058660
8942220010
8942235010
8942412010
8970366060
8970697861
90213515
90337650
90348929
90348930
90410792
90412795
90423088
90442182
90451441
90451442
90483739
90486210
90486211
90490185
90506101
90506103
90510281
90510656
90510657
90511177
90512494
90541520
90541590
90542063
9118368
9198639
92017805
92062490
93177171
93189202
93243251
VS19457

HONDA
See also
Ver también
Voir aussi
ACURA
30530-PWE-G01
37500-5J6-A01
37500-P2F-A01
37500-PLC-015
37500-PNA-003
37500-PNB-003
37500-PNC-006
37500-R40-A01
37500-RAA-A01
37500-RB0-006
37500-RCA-A01

7517749
7517751
7517759
7517771
7517778
7517779
7517782
7517783
7517795
7517801
7517802
7517811
7517829
7517831
7517856
7517871
7517889
7517896
7517896E
7517905
7517912
7517931
7517935
7517936
7517937
7517940
7517943
7517945
7517954
7517956
7517962
7517967
7517968
7517974
7517996
7517999
7532125
7532126
7532129
8029113
8029224
8029277
8029336
8029356
8029362
8029390
8029444
8029500
8029510
8029514
8029527
8029825
K103036
K52068
K52068
K52070
K52074
K52075
K52082
K52085
K52086
K52088
K52090
K52091
K52093
K52095
K52096
K52097
K52100
K52102
K52102
K52107
K52109
K52110
K52119

7517529
7517530
7517531
7517532
7517534
7517535
7517536
7517538
7517541
7517542
7517545
7517546
7517552
7517552E
7517553
7517554
7517555
7517558
7517560
7517561
7517564
7517565
7517566
7517567
7517568
7517568E
7517570
7517571
7517572
7517573
7517574
7517575
7517577
7517578
7517579
7517580
7517581
7517583
7517584
7517585
7517586
7517588
7517590
7517591
7517594
7517595
7517599
7517599E
7517602
7517605
7517608
7517610
7517615
7517616
7517617
7517628
7517629
7517630
7517631
7517633
7517635
7517637
7517654
7517656
7517673
7517674
7517676
7517678
7517680
7517685
7517686
7517690
7517692
7517701
7517711
7517714
7517719
7517742

7517432
7517433
7517435
7517436
7517437
7517438
7517439
7517440
7517441
7517442
7517443
7517444
7517445
7517446
7517447
7517448
7517449
7517450
7517451
7517451E
7517452
7517453
7517454
7517455
7517456
7517459
7517460
7517461
7517462
7517463
7517464
7517465
7517466
7517467
7517468
7517469
7517470
7517471
7517472
7517473
7517474
7517477
7517478
7517479
7517480
7517481
7517482
7517483
7517485
7517486
7517487
7517488
7517489
7517491
7517492
7517493
7517494
7517495
7517496
7517497
7517498
7517499
7517500
7517501
7517504
7517505
7517507
7517508
7517510
7517514
7517516
7517517
7517518
7517522
7517523
7517525
7517526
7517528

79206
79397
79397
79520
79398
79409
79516
15076
15076
15077
15015
15076
15076
15131
15059
15078
15077
15056
15172
15174
15174
15174
15174
15036
15036
15036
15036
15036
15174
15205
15149
15149
15149
15149
15149
79424
79358
79358
79068
79206
79206
79206
33010
33910
33010
33450
33450
33455
33490
33455
33455
33490
33490
33490
33456
33456
33456
33229
33160
33221
33221
33222
33177
33450
33451
79046
79270
79270
33340

33340
60107
33330
33330
15001
15001
33130
33340
60161
15001
33235
33010
33250
33250
33235
33350
33350
79044
79078
79211
79212
33010
79137
33160
33221
79044
79070
79078
79190
79191
33490
79169
79113
60106
79235
79234
60234
79189
33490
33222
33485
79093
79423
33010
79044
60104
60107
79339
60106

60227
79459
79419
79425
79390
79390
79402
79459
79402
79518
79435

79418
79013
79470
79351
60208
60242
79449
60241
79518
60163
60174
79400
79528
79540
79450
79492
79492
79539
79539
79381
79394
79479
79489
79521
79491
79523
79387
79500
60257
60241
60258
79522
79522
79271
79110
79441
15611
15612
15610
15111
15600
15602
15606
15604
16156
15601
15601
15601
15603
15605
15601
15614
33923
15811
15827
15805
15803
15800
15819
15806
15802
15810
15801
15812
15816
15807
15817
15804
15815
15808
15818
15809
15813
15814
15822

60222
60126
60192
60129
79488
79428
79083
60230
79389
79300
79404
79392
79497
79497
60196
60206
79293
79399
79345
79534
79342
79040
79327
79328
76009
76009
79360
79347
79346
79317
79378
79344
79372
79371
79376
79373
79374
79369
79370
79375
79377
79384
79363
60252
79386
79068
79445
79445
79343
79452
79390
79380
60238
60229
60251
79538
79486
79486
79385
79512
79472
79426
76007
76006
79396
79395
79397
79384
79402
79429
79501
79268
79419
79415
79537
79460
79407
79459

60107
60113
79309
79247
79318
79068
79224
79478
79401
79368
79405
79283
79314
79284
79285
79313
79286
79312
79288
79288
79252
79174
79287
79289
79290
79293
79294
79306
79254
79253
79348
79349
79302
79356
79303
79255
79292
79388
79257
79340
79307
79341
79352
79336
79330
79238
79256
79250
79214
79249
79331
79301
79280
79480
79282
79281
60232
60219
60218
60221
60233
60223
60224
60188
60212
60196
60225
79474
76001
79485
79362
79311
79359
79223
79265
79260
60234
79420



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1484

FAE
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HYUNDAI HYUNDAI Cont. INFINITI Cont. INTERM. Cont. INTERM. Cont.
16947
16950
16951
16952
16953
16954
16955
16956
16957
16958
16958
16959
16960
16961
16962
16963
16964
16965
16967
16968
16969
16970
16981
16986
16993
16996
16999
17010
17011
17012
17016
17019
17020
17021
17024
17027
17034
17038
17039
17040
17054
17057
17059
17066
17081
17082
17084
17088
17090
17091
17092
17110
17119
17122
17124
17125
17128
17129
17130
17131
17132
17133
17134
17136
17137
17138
17139
17144
17145
17146
17147
17151
17152
17159
17160
17161
17163
17164

16843
16844
16845
16846
16847
16848
16850
16851
16852
16853
16854
16855
16856
16857
16858
16859
16860
16861
16862
16863
16864
16865
16866
16867
16868
16869
16870
16871
16872
16873
16874
16875
16877
16878
16879
16881
16882
16884
16885
16886
16887
16888
16889
16890
16891
16892
16893
16894
16895
16896
16898
16899
16901
16902
16904
16907
16908
16909
16913
16914
16917
16918
16919
16920
16922
16923
16924
16925
16927
16928
16930
16932
16934
16936
16936
16937
16938
16946

23760 00Q0E
92136 1FA0A
92136 6J010
92136 EL00A

INNOCENTI
See also
Ver también
Voir aussi
ALFA ROMEO
FIAT
IVECO
LANCIA
4460206
46411427
46477022
7564592
7669143
98424793

INTERMOTOR
16093
16704
16705
16706
16707
16709
16713
16725
16727
16735
16736
16737
16738
16740
16741
16742
16745
16746
16747
16748
16800
16803
16805
16807
16809
16810
16811
16813
16814
16815
16816
16817
16818
16819
16820
16821
16822
16823
16824
16825
16826
16827
16828
16829
16830
16831
16832
16833
16834
16835
16836
16837
16838
16839
16840
16841
16842

39251-2A600
39251-2A610
39300-03000
39300-22600
39300-27000
39300-27400
39300-2A000
39300-2A600
39300-2B000
39300-2B050
39300-2B100
39300-2E600
39300-2G000
39300-38100
39300-38110
39300-38200
39300-84400
39310-02700
39310-38050
39310-3C100
39310-3C200
39310-3C400
39330-24750
39330-26300
39340-24750
39340-24755
39340-24760
39340-24765
39340-37100
39350-02710
39350-02800
39350-22040
39350-22600
39350-23010
39350-23500
39350-25000
39350-25010
39350-26900
39350-2B000
39350-2B010
39350-3F000
39360-03HC0
39600-4X100
39650-42110
39650-42140
45584-H1070
45955-22740
45955-22741
91CP2-1
97615-GI100

INFINITI
See also
Ver también
Voir aussi
NISSAN
RENAULT
17520 HG00A
22060 2A000
22060 7S000
22365 5X20A
22365 EY00C
22630 00Q0K
22630 00Q2J
22630 00Q3H
22630 44B10
22630 44B20
22630 7Y000
22630 D5900
22630 ED000
22630 HG00C
22630 JA10A
22630 JN00A
22680 7131R
23731 4M50B
23731 EY00A
23731 EY00B
23750 00Q0L

See also
Ver también
Voir aussi
KIA
28100-39450
28164 4A000
28164-27000
28164-38080
31435-3T000
39180-03000
39180-22001
39180-22040
39180-22050
39180-22060
39180-22090
39180-22600
39180-23000
39180-25200
39180-25300
39180-26900
39180-27000
39180-27400
39180-27800
39180-2A100
39180-2A200
39180-2A400
39180-2A500
39180-2A900
39180-2B000
39180-37150
39180-37200
39180-4A051
39180-4A111
39180-4A400
39200-27000
39200-27400
39200-2A650
39200-42020
39200-42030
39210-2A800
39210-2F600
39220-02500
39220-02510
39220-02520
39220-21310
39220-21320
39220-21330
39220-22010
39220-25500
39220-35510
39220-35520
39220-35710
39220-38010
39220-38020
39220-38030
39220-3C010
39220-3C100
39230-26700
39250-02400
39250-02600
39250-02900
39250-03000
39250-03020
39250-22010
39250-22600
39250-22610
39250-23010
39250-23500
39250-23900
39250-26600
39250-26870
39250-26900
39250-2A700
39250-2B000
39250-37100
39250-37150
39250-3E110
39250-3E120

15214
16100
16101
16102
16104
16105
16106
16107
16108
16109
16124
16110
16111
16112
16121
16130
16118
16140
15184
16113
16115
16126
16166
16162
16154
16155
15204
79368
79373
79344
79187
79241
79243
79290
79411
79405
79345
79302
79355
79301
79538
79485
79156
79403
79401
79400
79268
79342
79370
79360
79381
79460
79452
79534
79329
79351
79470
79160
79299
79357
79328
79327
79427
76008
76001
79395
79536
79538
79384
79384
76007
79394
79393
79529
79396
79308
79486
79376

15052
15028
15029
15033
15032
15043
15035
15039
15044
15060
15024
15025
15087
15084
15021
15041
15049
15061
15077
15076
15115
15216
15048
15034
15082
15036
15037
15062
15065
15066
15063
15072
15073
15064
15040
15050
15007
15027
15083
15128
15114
15098
15113
15078
15026
15212
15172
15111
15104
15091
15092
15164
15180
15119
15067
15161
16103
15127
15075
15043
15161
15106
15120
15045
15117
15122
15118
15116
15068
15056
15135
15143
15268
15175
15274
15205
15270
15269

79360
15816
15816
15816

79002
79054
33200
79018
33150
33010

15093
15263
15136
15198
15188
15271
15099
15156
15192
15163
15278
15044
15157
15155
15193
15144
15206
15178
15213
15147
15001
15008
15047
15002
15038
15009
15003
15012
15013
15030
15057
15055
15014
15015
15080
15016
15079
15051
15017
15046
15018
15059
15054
15019
15011
15005
15022
15081
15058
15023
15086
15085
15031
15069
15070
15074
15053

16149
16149
15165
15118
79470
79350
79348
15147
15165
15147
15165
15165
15126
15125
15118
15125
15126
79512
79365
79517
79517
79517
15001
15119
33525
33525
33175
33175
33175
79522
79522
79236
79426
79236
79472
79449
79449
79436
79349
79349
79477
16149
79301
79053
79058
79189
76011
76011
15618
15821

15605
60154
60218
15092
15217
33811
33811
15092
33460
33460
33460
33130
33460
33504
33460
33460
69036
79363
79437
79437
79318

69006
69005
69006
69005
15618
79500
79051
79049
79049
79049
79049
79047
79049
79501
79501
79047
79478
79333
79332
79303
79303
79354
79354
79427
79334
79389
79389
79197
79197
79528
15123
15124
15213
15124
15124
16123
16149
33358
33357
33357
33800
33800
33800
33010
33355
33350
33350
33310
33358
33355
33355
33357
33350
33355
60201
60200
60242
60243
60243
60101
60199
60197
60205
60196
60207
60196
60242
60242
60257
60241
60202
60203
60215
60216



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1485

INTERM. Cont. INTERM. Cont. INTERM. Cont. INTERM. Cont. INTERM. Cont.
19146
19148
19149
19150
19151
19152
19157
19159
19161
19162
19163
19165
19167
19168
19169
19171
19173
19174
19175
19176
19178
19179
19180
19182
19183
19187
19190
19193
19195
19196
19197
19198
19205
19207
19211
19214
19215
19220
19235
19241
19251
19257
19258
19259
19260
19261
19268
19269
19270
19273
19275
19278
19280
19281
19282
19284
19285
19286
19289
19291
19293
19303
19308
19350
19353
19355
19377
19377-M
19401-M
19407
19424
19430
19435-M
19442-M
19454
19454-M
19456
19456-M

19043
19044
19046
19047
19048
19049
19050
19052
19053
19054
19055
19056
19057
19058
19059
19060
19063
19064
19065
19066
19067
19068
19069
19070
19071
19072
19074
19075
19077
19078
19079
19080
19081
19082
19084
19085
19086
19086K
19087K
19088
19088K
19089K
19092
19095
19096
19097
19099
19100
19101
19102
19104
19105
19107
19111
19113
19115
19117
19118
19119
19120
19121
19122
19123
19124
19127
19129
19130
19132
19133
19134
19135
19137
19138
19140
19141
19142
19143
19145

18950
18951
18952
18953
18954
18956
18957
18958
18959
18960
18961
18963
18964
18965
18966
18967
18968
18974
18978
18984
18985
18986
18987
18988
18989
18990
18991
18992
18994
18995
18996
18997
18998
18999
19.360
19.462
19.483
19.843
19000
19001
19002
19003
19004
19005
19006
19007
19008
19009
19010
19011
19013
19014
19015
19017
19018
19019
19021
19022
19023
19024
19025
19026
19027
19028
19029
19030
19031
19032
19033
19034
19035
19036
19037
19038
19039
19040
19041
19042

18843
18844
18845
18847
18850
18851
18852
18853
18856
18860
18864
18865
18866
18872
18873
18874
18875
18876
18877
18878
18879
18880
18880K
18881
18882
18883
18884
18885
18886
18887
18888
18889
18890
18893
18894
18895
18896
18897
18899
18902
18904
18905
18906
18907
18908
18909
18910
18912
18913
18914
18915
18918
18920
18921
18922
18923
18924
18925
18928
18929
18930
18933
18934
18935
18936
18937
18938
18939
18940
18941
18942
18943
18944
18945
18946
18947
18948
18949

17168
17170
17173
17177
17187
17205
17210
17211
17212
17220
17224
17227
17232
17233
17235
17241
17244
17267
17272
17275
17287
17290
17403
17409
17421
17440
17448
18750
18751
18752
18753
18754
18756
18757
18758
18759
18760
18761
18764
18770
18771
18772
18775
18776
18777
18779
18781
18782
18788
18789
18791
18793
18794
18796
18797
18798
18799
18802
18805
18806
18810
18812
18814
18821
18823
18824
18826
18827
18830
18832
18833
18834
18835
18836
18838
18839
18841
18842

79356
79251
79348
79389
79392
79250
79404
79414
79363
79224
79428
79385
79225
79482
79362
79304
79495
79307
79221
79383
79155
79310
79399
79480
79361
79488
79341
79497
79197
79528
79356
79092
79390
79422
79422
79429
79380
79335
79439
79421
79318
79292
79293
79174
79294
79231
79317
79386
79445
79382
79474
79286
79281
79331
79349
79254
79306
79256
79420
79500
79522
69038
69024
69008
69016
69047
69015
69015
69005
69042
69005
69005
69030
69002
69041
69041
69003
69003

79147
79210
79167
79171
79209
79172
79164
79112
79122
79123
79124
79193
79338
79189
79197
79188
79191
79190
79204
79175
79176
79177
79178
79223
79247
79246
79180
79426
79340
79350
79203
79202
79201
79230
79222
79311
79215
79322
79321
79214
79320
79323
79388
79300
79289
79288
79371
79336
79284
79358
79337
79495
79379
79040
79269
79287
79391
79309
79253
79252
79280
79249
79303
79354
79478
79423
79242
79257
79238
79352
79312
79313
79450
79226
79454
79068
79255
79314

79131
79114
79116
79120
79135
79232
79090
79118
79119
79166
79113
79084
79248
79028
79240
79136
79087
79258
79230
79184
79115
79129
79128
79183
79010
79132
79168
79169
79137
79138
79186
79181
79163
79185
69035
69006
69006
69036
79161
79365
79139
79206
79298
79140
79106
79220
79142
79260
79194
79296
79200
79125
79126
79262
79127
79173
79228
79093
79170
79121
79195
79196
79067
79149
79151
79162
79148
79150
79152
79153
79145
79159
79144
79205
79182
79192
79189
79261

79056
79295
79046
79097
79143
79095
79233
79089
79065
79103
79096
79087
79102
79078
79100
79104
79179
79092
79030
79027
79032
79031
79319
79061
79055
79220
79059
79105
79105
79107
79108
79208
79109
79064
79066
79062
79009
79072
79091
79045
79086
79085
79041
79069
79071
79075
79227
79048
79235
79234
79234
79050
79007
79239
79059
79063
79364
79218
79236
79236
79088
79005
79229
79463
79029
79099
79047
79101
79049
79094
79093
79011
79133
79134
79117
79044
79130
79339

79387
76009
79479
79486
79522
79537
79425
79523
79521
79272
79489
79346
79492
79491
79395
79419
79540
79448
79271
79372
79441
79436
79501
79456
79514
79518
79459
79001
79002
79020
79004
79146
79026
79021
79033
79154
79079
79018
79044
79016
79081
79024
79022
79023
79003
79025
79008
79012
79058
79057
79052
79051
79014
79034
79080
79037
79078
79036
79005
79244
79208
79039
79098
79038
79451
79230
79076
79077
79073
79019
79006
79053
79070
79054
79074
79044
79297
79060
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INTERM. Cont. INTERM. Cont. INTERM. Cont. INTERM. Cont. INTERM. Cont.
55769
55925
55926
55927
67016
70000
70001
70009
70011
70012
70018
70020
70022
70024
70025
70026
70027
70029
70033
70037
70048
70049
89502
89516
89519
89521
89522
89589
89622
89625
89632
89635

ISEKI
6281-940-001
6281-940-001-0A

ISUZU
10456541
5-86202-847-0
8-01103-661-0
8-09359-409-0
8-10456-043-0
8-10456-515-0
8-10456-541-0
8-12146-312-0
8-12146-312-1
8-12191-170-0
8-12569-241-0
8-12588-097-0
8-12614-973-0
8-15404-280-0
8-16040-609-0
8-16187-556-0
8-16212-460-0
8-16249-939-0
8-25036-751-0
8-25036-979-0
8-28074-365-0
8-94205-866-0
8-94342-011-0
8-97036-606-0
8-97069-786-1
8-97136-125-1
8-97160-535-0
8-97226-992-0
8-97226-992-1
8-97227-219-0
8-97258-523-0
8-97306-560-1
8-97323-554-0
8-97376-977-1
8-97378-846-0
8-98023-581-0

55528
55529
55530
55531
55532
55536
55537
55538
55539
55540
55541
55542
55545
55546
55547
55548
55549
55550
55551
55552
55554
55556
55559
55565
55566
55570
55571
55572
55574
55583
55584
55590
55591
55594
55595
55597
55598
55701
55702
55703
55704
55705
55706
55707
55708
55709
55711
55712
55713
55714
55715
55716
55717
55718
55719
55720
55721
55722
55723
55724
55726
55727
55728
55729
55730
55731
55732
55733
55734
55735
55742
55753
55755
55756
55757
55758
55760
55761

55116
55117
55118
55120
55121
55122
55123
55124
55125
55126
55127
55128
55129
55130
55131
55132
55133
55134
55135
55136
55139
55141
55142
55143
55144
55145
55146
55147
55148
55150
55158
55159
55160
55161
55162
55163
55164
55165
55166
55167
55171
55173
55174
55175
55450
55455
55460
55468
55470
55471
55473
55476
55477
55478
55490
55491
55493
55500
55501
55502
55504
55505
55506
55507
55508
55509
55510
55511
55512
55513
55516
55519
55520
55522
55523
55524
55525
55526

19666
19666-M
19666-M
19667
19671
19702-M
19702-M
19702-M
19703-M
19703-M
19706-M
19706-M
19708-M
19708-M
19708-M
19709-M
19711-M
19713
19714
19741
19741
19745
19746
19752
19755
19764
19766
19779
19786-M
19790
19791
19792
19793
19800-M
19801-M
19802-M
19803-M
19803-M
19804-M
19805-M
19808-M
19816-M
19816-M
19819-M
19820-M
19823-M
19824-M
19825-M
19827-M
19828-M
19828-M
19829-M
19830-M
19831-M
19832-M
19835-M
19841-M
19864
19869
19875
19895
50922
51197
51198
52301
52302
52303
52967
52968
52973
52975
52997
53019
55103
55104
55105
55106
55106K

19459
19473
19500
19501
19504
19505
19506
19507
19508
19509
19510
19511
19512
19513
19514
19515
19516
19517
19519
19520
19521
19522
19523
19524
19525
19526
19527
19528
19529
19530
19531
19532
19533
19534
19535
19536
19537
19541
19542
19543
19545
19546
19547
19548
19549
19553
19554
19557
19561
19562
19563
19564
19565
19566
19570
19571
19572
19573
19575
19576
19578
19580
19581
19592
19595
19598
19618
19625
19641
19642
19650-M
19651-M
19652-M
19659
19659-M
19660
19661
19666

15281
33924
33926
33923
15608
60220
60244
60211
60238
60163
60174
60185
60201
60241
60242
60207
60243
60223
60251
60252
60257
60258
15600
15602
15606
15600
15604
15600
15600
15605
15601
15603

15097
15097

79417
33450
79270
15199
79270
79045
79417
33340
33340
33330
15002
79042
15199
33330
15002
15199
15013
15199
33231
33340
15013
33010
33555
33350
33350
79434
79352
79068
79068
33490
79486
79206
79060
79068
79068
33315

33320
33670
33735
33315
33760
33455
33830
33820
33415
33850
33793
33255
33704
33240
33707
33355
33811
33840
33835
33335
33695
33245
33475
33880
33727
33890
33495
33851
33734
33358
33251
33895
33891
33841
33892
33892
33684
33530
33160
33170
33180
33220
33440
33230
33506
33185
33510
33520
33221
33510
33165
33166
33225
33505
33515
33525
33535
33536
33226
33227
33224
33426
33235
33511
33228
33504
33168
33222
33509
33175
33179
33163
33164
33517
33922
33169
33921
33177

33723
33295
33725
33060
33360
33240
33250
33280
33290
33310
33320
33370
33320
33390
33400
33450
33570
33330
33300
33040
33745
33781
33783
33700
33724
33720
33785
33782
33705
33050
33791
33035
33100
33792
33810
33167
33795
33706
33790
33746
33736
33296
33860
33894
33010
33090
33020
33710
33030
33410
33590
33580
33800
33155
33120
33190
33356
33020
33130
33080
33140
33150
33200
33430
33425
33260
33350
33340
33600
33070
33110
33770
33600
33595
33560
33690
33680
33490

69048
69046
69048
69046
69014
69002
69003
69004
69002
69007
69005
69045
69005
69006
69045
69006
69004
69006
69045
69023
69034
69014
69011
69017
69027
69011
69039
69025
69009
69010
69022
69020
69012
69004
69004
69003
69002
69007
69002
69002
69002
69005
69006
69005
69005
69006
69005
69004
69002
69002
69007
69003
69002
69004
69006
69006
69001
69018
69033
69044
69037
15612
15611
15610
33610
33620
33630
33750
33730
33145
33555
33660
33065
33640
33650
33630
33784
33786

69005
69003
60106
60101
60108
60110
60132
60102
60103
60112
60115
60193
60136
60199
60230
60221
60225
60234
60100
60109
60114
60130
60205
60158
60159
60161
60111
60133
60134
60138
60139
60140
60141
60143
60145
60160
60156
60190
60222
60125
60188
60192
60104
60126
60154
60232
60233
60129
60118
60119
60121
60124
60127
60128
60191
60209
60236
60229
60239
60107
60105
60196
60206
60218
60245
60208
69011
69021
69032
69027
69040
69029
69043
69031
69031
69026
69041
69046
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FAE

FAE

FAE

FAE
FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

IVECO IVECO Cont. JAGUAR Cont. JEEP Cont. KIA Cont.
0K50F 18840
0K934 18891
0K950 18211
0K951 18831
0K95B 18840
0K9A0 18891
0K9A1 21412
0K9AA 18891
0K9BV 18831
28100 39450
28164 27000
28164 4A000
33110 4X400
33110 4X500
39180 03000
39180 22600
39180 25200
39180 25300
39180 26900
39180 27000
39180 27400
39180 2A100
39180 2A200
39180 2A500
39180 2A900
39180 2B000
39180 4A101
39180 4A111
39180 4A400
39180 4A410
39200 27400
39200 2A650
39200 42020
39200 42030
39210 2A800
39210 2F600
39210 A4800
39220 02500
39220 25500
39220 35510
39220 35520
39220 38010
39220 38020
39220 38030
39220 3C010
39220 3C100
39230 26700
39250 02400
39250 02900
39250 03000
39250 23500
39250 23900
39250 26600
39250 26870
39250 26900
39250 2A700
39250 2B000
39250 37100
39250 37150
39250 3E110
39250 3E120
39250 4X000
39250 4X410
39251 2A600
39251 2A610
39300 22600
39300 27000
39300 27400
39300 2A000
39300 2A600
39300 2B000
39300 2B050
39300 2B100
39300 2E600
39300 2G000
39300 38100
39300 38110
39300 38120

71775581
7700722143
7700739789
7701349559
8933000153
9833078680
K05066856 AA
K05066856 AB
K05080343AA
K05080345 AA
K05080345 AB
K05080345 AC
K05140332 AA
K05149001 AA
K05149209 AA
K05174042 AC
K05175762 AA
K68001313 AA
K68001313 AB
K68070491 AA
K68070491 AB

JINBEI
3095126

JOHN DEERE
AK-51648
AXE-59838

KARMANN
313754
318349
410091

KAYSER
3 002 973 00
VT5533

KHD
04194078
04199330
04199334
04199809
04213838
04213839
04213840
04214999
04269108
4194078
4199330
4199334
4199809
421 4999
4213838
4213839
4213840
4269108

KIA
See also
Ver también
Voir aussi
HYUNDAI
0K011 18840
0K01A 18211
0K01C 18921
0K01D 18921
0K04G 18891
0K054 1884X
0K08A 18891
0K0AF 18921
0K23B 18891
0K2AB 18831
0K2B1 18891
0K2B3 18891
0K2CC 18921
0K2N1 18891
0K30E 18211 A

JDE 34052
JDE 3763
JDE 38291
LHE 1600 AA
LHE 1602 AA
LNA 1600 AA
LRA 1600 AA
LRA 1600 BA
LRA 1600AA
LRA 1614 BB
LRA 1692 DB
X4WZ 6C315 BA
X4WZ 6C315 BB
XR8 22550
XR8 32403
XR8 3303
XR8 49456
XR8 52398
XR8 55752
XR8 58700

JEEP
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMERO
FIAT
CHRYSLER
DODGE
LANCIA
04606487 AB
05080352 AA
104606487 AB
4606487 AB
4638128
46798345
5066856 AA
5080343AA
5080345 AA
5080346 AA
5080352 AA
5140332 AA
5149209AA
5175762 AA
5175763 AA
5175763 AB
51908411
5269870 AB
53009954
55187820
55190791
55203964
55206393
55219296
55219298
55219299
55228528
55242637
56026882
56027031
56028133 AB
56028133 AC
56028133 AD
56028133 AE
56029621
56041479 AC
56041584 AB
56041584 AC
6000100156
68001313 AA
68001313 AB
68066040 AA
68083824 AA
68141376 AA
68141376 AB
68156982 AA
68308727 AA

7799033
8024223
8024224
8024226
80891268
98412656
98424793
98424820
99450797
99455420
99455421
99455422

JAC
1026060GJ010

JAEGER
00402.01
084 01 AG
084 02 AA
101 45 1B
145 01 AH
164 24 9
30010
30011
335109.01
336344.01
337072.01
3562004.02
401930
415 41 0A
746 01 AK
833 24 8A
96310010
96368027
ATS 04 00
ATS 04 01
H10 40 77

JAGUAR
See also
Ver también
Voir aussi
FORD
LAND ROVER
ROVER
4R8 G6C3 15
4R8 Q6C3 15AD
4R8 Q6C3 15AF
6G9 N12B6 76AB
AJ8 10031
AJ8 11224
AJ8 11668
AJ8 12337
AJ8 1284
AJ8 13101
AJ8 2719
AJ8 5329
C2C 393730
C2C 39730
C2G 2675
C2S 2688
C2S 44029
C2S 44658
C2S 46526
C2Z 11185
C2Z 14334
C2Z 14371
C2Z 4252
DAC 4737
DAC 8519
DBC 2144
EAC 2863
EAC 3927
EAC 5713
JD6 1138
JD6 1212
JDE 28626

See also
Ver también
Voir aussi
ALFA ROMEO
FIAT
INNNOCENTI
LANCIA
0000004890189
0000004890190
0000004893924
0000099450797
0000099455420
0000099455421
0000500303029
0000500306772
0000500343018
0000500351377
0000504052598
0000504064370
0000504073323
0000504129943
0000504245257
0000504369148
0000504372225
00005801699032
0005010412449
2243946
4460206
46477022
4850371
4890189
4890190
4893924
500303029
500306772
500306957
500343018
500351377
500371540
500374763
500382599
5010412449
501073323
504048261
504052598
504064370
504073323
504088431
504096645
504102810
504129943
504245257
504360148
504360149
504369148
504372225
5043722250
504372730
504375822
5162472
5443722250
55241075
5801356473
5801600484
5801699032
5801792376
73503657
7647004
76691230
7669143
7686599
7738223
7766251
77662510
7766252
7788905
7790917
77990320

33356
79051
15001
33525
33130
79053
79189
79053
33175
69006
69006
69005
33880
33695
79500
79047
79501
79501
79047
79478
79333
79303
79303
79354
79427
79334
79356
79197
79528
79356
15124
15213
15124
15124
16123
16149
16123
33358
33355
33350
33350
33358
33355
33355
33357
33350
33355
60201
60242
60243
60196
60207
60196
60242
60242
60257
60241
60202
60203
60215
60216
60203
60204
16149
16149
15118
79470
79350
79348
15147
15165
15147
15165
15165
15126
15125
15118
15118

15103
79025
79025
79025
15001
15807
79350
79350
33504
15074
15074
15074
79350
15007
33504
33504
79309
33784
33784
79338
79338

15172

60114
60106

79056
79411
79051

15044
15044

15096
33226
79037
33490
15096
33490
79093
15277
60227
15096
33226
79037
33490
15277
15096
33490
79093
60227

33130
15014
79051
60205
79051
33130
79053
60206
79451
33175
79451
79451
60208
79127
15116

79247
79247
15039
33595
33530
33250
33425
33735
33734
16137
60230
79422
79422
79017
33425
79017
79017
16121
16121
33734

33179
79202
33179
33179
79305
79170
79350
33504
15074
79309
79202
79350
33504
79309
79357
79357
16106
33335
79305
60104
33704
33680
33495
15145
15036
15096
79338
79338
79335
79335
79439
79439
79439
79439
79335
79414
79439
79439
79338
33784
33784
15103
15814
15814
15814
15814
15814

79058
79037
79227
33221
79350
33901
33010
79213
79265
33485
15094
79037

15172

33065
33510
33510
33510
33511
33510
33600
33400
33660
33070
33180
33070
33760
33510
33510
33510
33795
33795
33510
33510
33510

79376
79376
79376
15083
33734
79366
15083
15039
79422
60232
15069
15039
16121
16121
15129
79388
33706
16121
79151
16121
15108
33509
16121
33600
79208
79208
33530
33370
33090
79180
60221
33745

79481
79484
15095
79265
33485
15094
15036
79266
79011
15097
79474
15044
15096
79401
15036
15036
15096
15044
79093
33166
79002
33200
33200
79481
79484
15095
15036
79266
33900
79011
15097
79197
79222
33490
79093
15096
79350
79474
15044
15096
15036
79093
16122
79401
15036
15036
15036
15036
15096
15096
16110
16110
79037
15096
16106
16106
16106
15044
16122
15036
33090
60101
33150
33535
33600
79073
79073
79053
79097
79297
79057
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FAE

KIA Cont. KW Cont. KW Cont. KW Cont. KW Cont.
453 587
453 588
453 594
453 597
453 597K
453 598
453 600
453 602
453 605
453 608
453 616
453 617
453 618
453 619
453 620
453 631
453 632
453 633
453 637
453 640
453 641
453 645
453 646
453 649
453 651
453 654
453 658
453 659
453 683
453 697
453 710
453 716
453 719
453 720
453 743
453 753
453 757
453 759
453 762
453 772
453 773
453 793
453 815
453 842
453 845
457 001
457 002
457 004
457 005
457 006
457 009
457 010
457 012
457 013
457 015
457 016
457 018
457 023
457 029
457 030
457 032
457 034
457 035
457 036
457 037
457 038
457 040
457 043
457 044
457 045
457 046
457 047
457 048
457 050
457 051
457 052
457 053
457 054

453 440
453 441
453 443
453 445
453 446
453 447
453 449
453 453
453 456
453 458
453 459
453 460
453 461
453 462
453 463
453 464
453 465
453 466
453 468
453 469
453 473
453 476
453 477
453 478
453 480
453 481
453 482
453 483
453 486
453 487
453 488
453 490
453 493
453 494
453 495
453 497
453 498
453 500
453 502
453 504
453 505
453 509
453 513
453 514
453 518
453 522
453 523
453 524
453 535
453 536
453 537
453 538
453 539
453 540
453 540K
453 543K
453 545
453 545K
453 549
453 551
453 553
453 555
453 556
453 559
453 560
453 561
453 562
453 563
453 563
453 564
453 565
453 568
453 569
453 570
453 571
453 573
453 578
453 579

453 287
453 288
453 291
453 292
453 293
453 294
453 295
453 296
453 297
453 298
453 299
453 301
453 302
453 303
453 304
453 305
453 307
453 308
453 309
453 310
453 311
453 314
453 315
453 316
453 317
453 318
453 320
453 321
453 322
453 323
453 324
453 326
453 327
453 328
453 331
453 332
453 333
453 335
453 337
453 343
453 344
453 346
453 348
453 349
453 351
453 354
453 355
453 356
453 361
453 362
453 365
453 367
453 368
453 371
453 373
453 374
453 375
453 377
453 378
453 379
453 380
453 381
453 382
453 383
453 387
453 388
453 389
453 391
453 392
453 397
453 400
453 401
453 403
453 407
453 417
453 422
453 423
453 438

453 155
453 156
453 157
453 160
453 162
453 164
453 165
453 166
453 168
453 169
453 170
453 172
453 173
453 175
453 176
453 177
453 178
453 180
453 182
453 187
453 188
453 189
453 198
453 199
453 199K
453 202
453 204
453 205
453 206
453 208
453 209
453 210
453 211
453 212
453 213
453 218
453 219
453 220
453 221
453 222
453 225
453 228
453 231
453 232
453 233
453 234
453 235
453 236
453 237
453 238
453 239
453 241
453 242
453 243
453 245
453 249
453 253
453 254
453 258
453 259
453 260
453 263
453 264
453 265
453 266
453 267
453 269
453 270
453 271
453 272
453 276
453 277
453 278
453 279
453 280
453 281
453 285
453 286

39300 38200
39300 84400
39310 02700
39310 38050
39310 3C100
39330 24750
39340 24765
39340 37100
39350 02710
39350 02800
39350 22600
39350 23500
39350 25000
39350 25010
39350 26900
39350 2B000
39350 2B010
39350 3F000
39360 03HC0
39600 4X300
39600 4X310
45955 22740
45955 22741
97615 GI100
K8574 18840
KK371 18831
MB593 18840 A
MFSB9 18840

KW
453 001
453 002
453 003
453 005
453 006
453 008
453 010
453 016
453 019
453 020
453 021
453 022
453 023
453 028
453 030
453 035
453 036
453 037
453 038
453 042
453 043
453 046
453 048
453 049
453 053
453 054
453 058
453 064
453 066
453 068
453 073
453 074
453 075
453 077
453 082
453 090
453 092
453 104
453 105
453 107
453 112
453 127
453 130
453 132
453 137
453 142
453 149
453 151

79301
79356
79280
79216
79323
79174
79252
79288
79331
79201
79360
79281
79282
79338
79379
79060
79151
79286
79314
79231
79536
79318
79317
79492
79351
79357
79328
79327
79178
79500
79489
79529
79526
79537
79370
79427
79387
79488
79346
79521
79343
79523
79264
79265
79266
60100
60101
60102
60103
60104
60105
60106
60107
60108
60109
60110
60237
60111
60112
60113
60114
60115
60116
60117
60118
60119
60121
60124
60125
60126
60127
60128
60129
60130
60193
60132
60133
60190

79170
79189
79384
79384
79495
79497
79193
79363
79341
79148
79309
79151
79224
79150
79147
79177
79538
79269
79307
79223
79362
79197
79204
79225
79337
79340
79188
79187
79283
79257
79525
79203
79191
79197
79190
79285
79388
79284
79299
79063
79132
79313
79481
79292
79485
79255
79445
79289
79330
79238
79256
79251
79250
79215
79322
79321
79214
79320
79329
79306
79254
79253
79348
79302
79356
79528
79355
79333
79478
79303
79491
79522
79332
79354
79334
79349
79202
79249

79463
79128
79183
79205
79117
79130
79131
79339
79010
79118
79119
79011
79133
79120
79134
79135
79180
79136
79087
79168
79169
79113
79137
79121
79138
79044
79199
79186
79181
79162
79163
79068
79182
79185
79232
79155
79161
79365
79139
79192
79206
79210
79298
79159
79209
79140
79106
79220
79350
79352
79261
79112
79142
79260
79122
79123
79124
79195
79196
79194
79171
79296
79222
79311
79386
79172
79200
79067
79125
79004
79149
79262
79127
79173
79160
79164
79164
79228

79076
79054
79006
79074
79078
79044
79019
79248
79297
79060
79077
79056
79073
79295
79100
79101
79104
79046
79097
79049
79179
79092
79032
79031
79319
79184
79061
79055
79220
79105
79105
79107
79108
79208
79109
79064
79066
79062
79009
79072
79091
79045
79212
79086
79085
79041
79093
79069
79071
79075
79227
79048
79235
79234
79234
79335
79305
79050
79114
79115
79116
79336
79312
79007
79239
79059
79129
79003
79364
79218
79090
79236
79236
79047
79240
79088
79005
79229

15125
15126
79512
79365
79517
15001
33175
33175
79522
79522
79426
79472
79449
79449
79436
79349
79349
79477
16149
79302
79355
76011
76011
15821
33130
33175
33250
33735

79001
79016
79018
79002
79079
79020
79026
79024
79022
79023
79033
79003
79021
79008
79012
79143
79095
79094
79081
79233
79089
79053
79245
79036
79005
79244
79208
79039
79098
79065
79044
79058
79057
79052
79103
79051
79524
79087
79102
79211
79099
79034
79038
79037
79078
79084
79070
79451
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KW Cont. KW Cont. KW Cont. KW Cont. KW Cont.
494 033
494 034
494 038
494 040
530 086
530 098
530 101
530 114
530 126
530 127
530 128
530 129
530 143
530 144
530 146
530 147
530 148
530 149
530 151
530 155
530 156
530 157
530 165
530 171
530 172
530 177
530 178
530 183
530 191
530 192
530 194
530 198
530 200
530 204
530 211
530 212
530 213
530 220
530 225
530 228
530 229
530 230
530 232
530 233K
530 234
530 239
530 242
530 243
530 248
530 251
530 252
530 255
530 258
530 260
530 261
530 262
530 263
530 264
530 268
530 270
530 271
530 272
530 273
530 274
530 275
530 276
530 277
530 278
530 278K
530 279
530 280
530 281
530 285
530 286
530 291
530 292
530 293
530 294

493 195
493 196
493 198
493 201
493 202
493 205
493 210
493 213
493 214
493 226
493 227
493 230
493 234
493 241
493 242
493 244
493 245
493 246
493 248
493 250
493 261
493 263
493 264
493 265
493 266
493 268
493 269
493 271
493 273
493 277
493 284
493 291
493 292
493 294
493 297
493 306
493 316
493 317
493 318
493 319
493 320
493 327
493 335
493 337
493 341
493 342
493 344
493 345
493 347
493 348
493 357
493 368
493 388
493 389
493 393
493 399
493 401
493 409
494 001
494 002
494 003
494 004
494 005
494 006
494 008
494 009
494 010
494 012
494 013
494 014
494 015
494 016
494 017
494 019
494 021
494 024
494 027
494 032

493 056
493 057
493 058
493 059
493 062
493 064
493 068
493 069
493 071
493 072
493 073
493 074
493 075
493 076
493 077
493 078
493 080
493 082
493 083
493 084
493 085
493 086
493 087
493 088
493 089
493 090
493 091
493 092
493 093
493 097
493 098
493 100
493 101
493 102
493 104
493 105
493 106
493 108
493 109
493 111
493 112
493 113
493 114
493 115
493 116
493 117
493 118
493 121
493 122
493 125
493 126
493 131
493 132
493 133
493 134
493 135
493 136
493 137
493 144
493 151
493 157
493 158
493 161
493 163
493 164
493 165
493 167
493 171
493 171
493 173
493 175
493 176
493 177
493 178
493 179
493 180
493 186
493 189

457 245
457 247
480 001
491 088
491 126
491 155
491 158
491 163
491 163
491 191
491 192
491 212
491 213
491 221
491 245S
491 256
491 257
491 264
491 266
491 276
491 285
491 289
491 290
491 298
491 299
491 299
491 301
491 325
491 335
491 338
491 357
491 363
491 364
491 380
491 388
491 413
491 413
491 431
491 439
491 441
491 446
491 448
491 449
491 463
491 474
491 492
491 509
491 528
491 535
493 001
493 004
493 005
493 006
493 009
493 010
493 011
493 012
493 013
493 014
493 015
493 016
493 017
493 020
493 021
493 022
493 023
493 024
493 026
493 029
493 030
493 031
493 032
493 034
493 042
493 051
493 053
493 054
493 055

457 057
457 060
457 061
457 062
457 064
457 065
457 066
457 068
457 069
457 072
457 073
457 074
457 075
457 079
457 086
457 090
457 091
457 093
457 105
457 109
457 110
457 112
457 113
457 114
457 115
457 118
457 120
457 122
457 123
457 124
457 127
457 130
457 131
457 132
457 134
457 135
457 138
457 141
457 143
457 144
457 148
457 161
457 163
457 165
457 166
457 169
457 170
457 171
457 173
457 174
457 176
457 179
457 180
457 182
457 187
457 191
457 192
457 193
457 196
457 198
457 199
457 201
457 203
457 204
457 205
457 206
457 207
457 208
457 209
457 210
457 213
457 216
457 223
457 224
457 234
457 235
457 238
457 244

33225
33921
33163
15198
33620
33330
33630
33070
33030
33020
33010
33340
33200
33350
33640
33600
33120
33400
33290
33130
33100
33065
33260
33140
33650
33250
33590
33280
33060
33090
33320
33450
33370
33190
33360
33570
33580
33760
33460
33800
33410
33310
33785
33701
33735
33490
33710
33770
33595
33810
33724
33145
33783
33782
33700
33150
33690
33680
33670
33320
33725
33155
33721
33295
33722
33705
33720
33784
33786
33167
33555
33315
33745
33723
33795
33706
33790
33746

15099
15143
15156
15157
15171
15098
15136
15158
15155
15090
15193
15144
15100
15271
15179
15129
15110
15111
15188
15138
15132
16103
16112
16124
16109
16121
16100
16111
16104
16130
16123
16105
16106
16116
16101
16144
16122
15206
16115
16145
15178
16133
15281
15270
15181
16149
15213
15147
15267
15184
15192
15276
15279
16151
15266
15263
16150
15209
33226
33510
33221
33426
33510
33227
33525
33520
33235
33511
33228
33504
33170
33220
33224
33175
33509
33236
33168
33164

15011
15005
15022
15081
15058
15023
15086
15085
15031
15033
15032
15034
15007
15069
15070
15082
15035
15036
15037
15038
15062
15065
15066
15063
15072
15043
15041
15044
15049
15039
15118
15050
15060
15074
15024
15061
15025
15087
15073
15084
15026
15027
15053
15052
15028
15029
15125
15068
15106
15064
15163
15124
15040
15021
15107
15127
15108
15075
15128
15088
15042
15109
15130
15160
15091
15103
15045
15172
15278
15067
15089
15044
15092
15126
15123
15165
15083
15127

60243
60258
15610
69005
69041
69005
69006
69011
69033
69004
69004
69004
69002
69007
69014
69006
69005
69006
69005
69031
69006
69006
69006
69021
69046
69048
69032
69004
69011
69027
69026
69039
69017
69002
69035
69023
69034
69047
69002
69003
69008
69010
69009
69022
69020
69005
69003
69037
69012
15001
15002
15009
15003
15048
15012
15013
15030
15057
15055
15014
15015
15008
15080
15047
15056
15016
15079
15078
15051
15017
15077
15076
15046
15135
15018
15059
15054
15019

60134
60192
60136
60199
60138
60139
60140
60141
60205
60143
60144
60145
60235
60225
60149
60196
60230
60245
60232
60154
60213
60219
60218
60236
60156
60157
60214
60203
60206
60202
60208
60211
60210
60222
60161
60158
60238
60221
60159
60160
60161
60209
60163
60239
60165
60195
60166
60167
60168
60212
60170
60173
60174
60176
60233
60231
60183
60223
60224
60184
60185
60187
60215
60201
60196
60204
60216
60241
60242
60197
60200
60207
60226
60188
60220
60194
60244
60257



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FAEFAE

FAE

KW Cont. LANCIA Cont. LANCIA Cont. LANCIA Cont. L. ROVER Cont.
LR000634
LR000681
LR001207
LR001324
LR002582
LR003203
LR003575
LR004249
LR004255
LR004396
LR004492
LR006857
LR007083
LR008463
LR008796
LR008852
LR008877
LR008887
LR008935
LR016847
LR018397
LR019736
LR019830
LR020008
LR021587
LR021649
LR022157
LR025005
LR025045
LR030200
LR032216
LR038762
LR044930
LR052493
LR056028
LR058405
LR065234
LR075167
LR076019
MEK000030L
MEK100060L
MEK100160
MEK100170L
MEK105210
MEK500130
MHK100410L
MHK100640
MHK100820L
MHK101060L
MHK101190
MHK501040
NNK000020
NSC000100
NSC0001000
NSC000310L
NSC100110L
NSC100610L
NSC100650
NSC100790
NSC100870L
NSC100880L
NSC100890L
NSC500050
NSC500160
NSC50050
STC2299
STC2302
WKW000060
WKW000070
YBE500020

9618261580
9618572580
9619114980
9621000680
9621334480
9622209880
9627389680
9628454680
9628559880
9628648280
9629139880
9629471080
9629684380
9631716680
9631813680
9632215280
9632400580
9632562080
9632754980
9634605580
9635080680
9635732980
9636777180
9639418880
9639418980
9639469280
9640627780
9642789980
9643695780
9649396580
9651931280
9662143180
9663752580
9664387280
9664612580
9665443680
9944264
9947855
9949501
K05066856AB
K05140332AA

LAND ROVER
See also
Ver también
Voir aussi
FORD
JAGUAR
ROVER
1141598
1703276
1703993
1739510
2249320
2249320F
4091961
4337456
4537712
4557904
4R8G-6C315
4R8Q-6C315-AD
4R8Q-6C315-AF
6670669
8510297
ADU7340L
EAC3927
ERR2079
ERR2081
ERR2082
ERR2082 A
ERR3561
ERR6119
ERR6357
ERR7354
ETC8496
LR000241
LR000318
LR000442

55228528
55229700
55238125
55242637
55267144
55269065
55350048
5972332
6000100156
60534312
60586655
60591909
60592752
60595754
60602832
60662824
60800522
60810692
60810695
60814589
60814715
60814769
60814770
60814852
60816137
60816458
60816861
71718201
71719393
71732447
71736835
71742065
71789484
71793250
71794487
7339129
73502752
73503657
7547235
7547976
7547977
7564592
7604097
7604582
7647004
7669123
7669143
7679221
7686599
7696064
7721274
77363458
77363465
77363792
77364543
77364869
77365393
77366191
77366837
7738223
7763719
7766251
7766252
7777344
7778980
7787256
7788905
7790917
7799032
77990320
7799033
8024224
9463327680
9606816880
9613147080
9616455680
9617755980
9617756080

46474583
46474585
46474712
46474713
46479456
46479975
46481306
46481639
46481640
46520138
46522739
46522740
46525288
46533518
46538111
46541253
46552951
46553045
46554621
46559804
46753479
46754538
46769978
46769979
46774532
46779352
46784582
46790717
46798345
46798352
46798365
46798367
46798368
46799926
46802751
46806128
46811121
46811123
46811235
46815152
46815160
500382599
504088431
504129943
50550372
51768288
51768498
51774531
51782034
51782034
51782035
51831050
51908411
55181460
55183650
55183651
55185789
55187380
55187820
55188058
55189517
55190562
55190791
55193048
55193203
55200301
55201874
55201876
55203964
55206393
55206796
55206797
55209194
55216241
55219294
55219295
55219298
55222989

530 299
530 302
530 303
530 306
530 307
530 308
530 316
530 317
530 318
530 320
530 321
530 323
530 326
530 327
530 328
530 334
530 335
530 337
530 338
530 341
530 346
530 347
530 348
530 350
530 351
530 354
530 355
530 356
530 357
530 359
530 363
530 364
530 365
530 367
530 368
530 371
530 377
530 378
530 386
530 405
530 411

LADA
2112-38510-10
2112-38510-1001
2345-012920
82 00 561 449

LANCIA
See also
Ver también
Voir aussi
ABARTH
ALFA ROMEO
CHRYSLER
DODGE
FIAT
INNNOCENTI
IVECO
JEEP
0000050550372
0000052163182
1920AG
4460206
46341137
46411427
46414596
46432909
46437264
46446873
46447508
46454057
46468682
46469866
46469867
46469912
46472179
46472687

79350
79148
33706
15108
33835
33835
33509
79151
79280
79180
79247
33706
16121
16121
33166
33509
60221
15083
15039
79151
33734
33735
69016
33735
15083
79370
15129
60232
33745
79280
33509
15129
33745
79350
79370
79350
33734
15129
15039
33155
33595
33296
33155
33167
33155
15131
15094
15066
15029
15131
69027
33168
33167
33167
79385
79046
79385
60229
79258
33155
79268
79361
33166
79422
33166
33600
33166
15052
15052
79300

15012
33190
15048
33792
60102
79033
33510
33705
79151
60102
79150
69029
79104
15017
15009
69030
79116
33706
60238
79149
76009
79114
33705
15009
15011
15046
79117
15027
79289
15108
15107
16111
79151
79288
33509
79151
79008
79189
79124
79350
79350

15039
60213
33295
33168
79361
79361
79092
33734
33735
33735
79376
79376
79376
33166
79361
79079
33370
79208
33010
33160
33160
15051
79230
79230
79383
33370
33745
33745
79092

79338
79196
15044
79338
79196
60156
69031
33010
79338
33090
79227
33221
60111
79037
60136
60165
33090
79037
79227
79077
33490
79060
79106
69005
69005
33700
79227
33851
33850
15041
33701
33475
69046
69046
69034
60101
79173
15036
79016
33220
33200
79018
33340
79001
33090
60101
33150
79012
33535
15001
79096
33723
33704
15021
15044
15041
15036
15044
15181
33600
33221
79073
79053
79105
33330
79005
79097
79297
79057
79057
79058
79227
33510
79033
33120
33400
60101
60161

79220
15216
33720
33720
79091
79006
79109
79060
79106
79108
79105
60193
60114
15041
60156
69005
60227
15041
33700
69005
33723
79220
15044
15021
79005
79220
69006
15800
79170
79194
79171
79350
79338
33700
79005
79060
79338
79227
15019
60156
79195
33490
15036
79401
15800
15800
15800
69006
69046
69048
69034
69023
16106
79338
69046
69031
79256
79196
60104
33700
79005
60156
33704
69005
33700
16106
79171
79172
33680
33495
15019
15036
15068
79171
15019
15068
15036
79346

33455
33736
33820
33415
33550
33792
33860
33695
33850
33791
33793
33255
33704
33240
33707
33245
33345
33811
33880
33840
33835
33456
33890
33035
33475
33727
33891
33894
33495
33851
33734
33251
33841
33355
33910
33358
33895
33892
33684
33925
33688

33330
33330
33460
33724

15800
15800
69030
79002
79346
79054
33760
79072
79060
79060
69005
79109
15057
79077
60113
79107
33490
79037



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FAE

FAE

FAE

FAE

LEXUS LUCAS Cont. LUCAS Cont. LUCAS Cont. LUCAS Cont.
SEB1736
SEB1742
SEB1743
SEB1745
SEB1746
SEB1746
SEB1748
SEB1748
SEB1749
SEB175
SEB1750
SEB1750
SEB1751
SEB1753
SEB1769
SEB1783
SEB1789
SEB1790
SEB1791
SEB1794
SEB1795
SEB1819
SEB1839
SEB1841
SEB1846
SEB1854
SEB1855
SEB1857
SEB1864
SEB1869
SEB1885
SEB1886
SEB1909
SEB1917
SEB1921
SEB1955
SEB1968
SEB1972
SEB1977
SEB1980
SEB1990
SEB2010
SEB2017
SEB2019
SEB2024
SEB2025
SEB2027
SEB2028
SEB2029
SEB2030
SEB2031
SEB2032
SEB2034
SEB2035
SEB2044
SEB2068
SEB2087
SEB2088
SEB2093
SEB2103
SEB2107
SEB2108
SEB2109
SEB211
SEB2110
SEB2111
SEB2112
SEB213
SEB255
SEB256
SEB259
SEB264
SEB265
SEB266
SEB351
SEB353
SEB355
SEB400

SEB1462
SEB1463
SEB147
SEB1471
SEB1473
SEB148
SEB1482
SEB1483
SEB1486
SEB149
SEB1496
SEB1497
SEB1498
SEB150
SEB1501
SEB1503
SEB1504
SEB1505
SEB1509
SEB151
SEB1513
SEB1514
SEB1524
SEB1528
SEB1529
SEB153
SEB1531
SEB1533
SEB1534
SEB1536
SEB154
SEB1540
SEB1541
SEB1542
SEB1543
SEB1544
SEB1547
SEB155
SEB1550
SEB1551
SEB1552
SEB1553
SEB1556
SEB1557
SEB156
SEB157
SEB1588
SEB1589
SEB159
SEB1590
SEB1592
SEB1593
SEB1594
SEB1595
SEB160
SEB1601
SEB161
SEB1612
SEB1616
SEB1618
SEB162
SEB1620
SEB1629
SEB1650
SEB1651
SEB1663
SEB1677
SEB1679
SEB1681
SEB1683
SEB1688
SEB1689
SEB171
SEB1714
SEB172
SEB1721
SEB1731
SEB1732

SEB1083
SEB1085
SEB1086
SEB1089
SEB1096
SEB1097
SEB1102
SEB1117
SEB1125
SEB1128
SEB1133
SEB1138
SEB1139
SEB1140
SEB1150
SEB1151
SEB1159
SEB1165
SEB1178
SEB1182
SEB1201
SEB1207
SEB1216
SEB1223
SEB1224
SEB1238
SEB1259
SEB1262
SEB1263
SEB1264
SEB1265
SEB1267
SEB1268
SEB1270
SEB1271
SEB1272
SEB1276
SEB1278
SEB1281
SEB1282
SEB1284
SEB1289
SEB1290
SEB1292
SEB1340
SEB1351
SEB1352
SEB1354
SEB1362
SEB1368
SEB1369
SEB1374
SEB1376
SEB1377
SEB1380
SEB1384
SEB1393
SEB1395
SEB1397
SEB1399
SEB1414
SEB1418
SEB1421
SEB1434
SEB1436
SEB1439
SEB144
SEB1440
SEB1444
SEB1446
SEB1448
SEB145
SEB1450
SEB1455
SEB1456
SEB1458
SEB146
SEB1461

FDM554
FDM555
FDM569
FDM578
FDM580
FDM606
FDM606
FDM625
FDM641
FDM644
FDM645
FDM646
FDM652
FDM653
FDM657
FDM658
FDM662
FDM689
FDM690
FDM690
FDM691
FDM698
FDM700
FDM725
FDM728
FDM728
FDM761
FDM787
FDM797
FDM801
FDM803
FDM810
FDM816
FDM824
FDM831
FDM835
FDM847
FDM855
FDM896
FDM897
FDM933
FDM933
FDM951
FDM970
FDM981
FDM983
FDM990
FDM991
FDM996
FDM996
FDM998
SEB100
SEB1000
SEB1004
SEB1005
SEB1007
SEB1009
SEB1010
SEB1011
SEB1012
SEB1020
SEB1022
SEB1024
SEB1025
SEB1033
SEB1036
SEB1037
SEB1039
SEB1042
SEB1043
SEB1045
SEB1048
SEB1049
SEB1050
SEB1051
SEB1052
SEB1053
SEB1074

See also
Ver también
Voir aussi
DAIHATSU
TOYOTA
22204-0C020
22204-0D030
22204-0J010
22204-22010
89411-33010
89413-08020
89413-24010
89413-33020
89413-48010
89421-33010
89421-47010
89421-52010
89421-71010
89422-20010
89422-33020
89422-33030
89422-35010
89424-12010
89424-60010
89615-02020
90080-19009
90919-05012
90919-05026
90919-05029
90919-05059
90919-05060
90919-05069

LINCOLN
See also
Ver también
Voir aussi
FORD
4L3Z1-2A699-AA
DY915

LOMBARDINI
8089 109 0

LOTUS
A116E6059F
A116E6063F
A131E6216S

LUCAS
73197
73246
73355
80307
84229
FDM5004
FDM5006
FDM5008
FDM5009
FDM5015
FDM5030
FDM5031
FDM5033
FDM5033
FDM5033
FDM5035
FDM5035
FDM5035
FDM5038
FDM5038
FDM5038
FDM5046
FDM5054
FDM5068
FDM539
FDM540
FDM543
FDM544

15099
15129
16100
16103
16105
16152
16107
16146
16108
15001
16109
16124
16110
16112
15120
79343
79370
79372
79376
79346
79400
79474
79313
79460
79445
79429
79360
79452
79349
79269
60245
60244
60251
60229
16102
79388
79534
79268
79390
79414
15172
60163
60185
60242
60241
60174
60238
79397
79407
79394
79393
79396
79522
79395
79470
79387
79523
79272
79529
79521
60252
16121
16118
15008
16130
76007
76009
15047
79038
79037
79036
79051
79044
79039
79081
79230
79258
79233

60232
60233
79002
60100
60255
79020
60121
60124
60193
79004
60226
60191
60209
79026
60210
60165
60239
60107
60239
79024
60136
60199
15115
15003
15078
79022
15032
15063
15072
15021
79023
15029
15052
15026
15025
15119
15075
79033
15127
15128
15091
15074
15161
15083
79003
79021
79068
79392
79025
79399
79404
79497
79284
79309
79025
79495
79008
79361
79478
79405
79012
79528
79439
79401
79253
60156
15106
15113
15117
15045
15122
15116
79230
15045
79081
79363
15107
15092

15048
15082
15036
15065
60208
79112
79338
60143
79178
79247
79226
79385
79379
79482
79180
79362
79450
79171
79423
79122
79155
79485
79340
79335
79344
79156
60225
60138
60190
60108
60143
60222
60141
60109
60188
60192
60111
60140
60159
60104
60221
15007
15216
15073
79125
79420
79336
79371
79350
79187
79189
79197
79203
79205
79040
79488
79132
79289
79290
79231
79495
79411
79383
79428
79389
79288
79001
79289
79480
60230
60125
79016
60117
60213
60205
60154
79018
60212

69047
69035
69024
69022
69010
69002
69007
69021
69032
69001
69005
69004
69004
69004
69003
69029
69002
69027
69002
69007
69040
69003
69030
69005
69005
69006
69006
69002
69006
69041
69003
69043
69002
69006
69042
69014
69006
69002
69006
69045
69023
69034
69004
69031
69011
69039
69026
69041
69046
69048
69017
79079
79181
79365
79139
79298
79106
79220
79142
79260
79262
79173
79228
79093
79162
79152
79153
79159
79182
79192
79261
60110
60132
60102
60103
60112
60115
79164

69033
69033
69033
69033
79539
79539
79539
79539
79539
15280
15178
15040
15209
33250
33240
33255
33250
33235
33236
60237
79203
79203
79284
79285
79532
79460
79299

60256
79422

33490

69005
15044
79537

33530
33050
33370
79081
79079
69014
69025
69020
69012
69036
69018
69009
69002
69003
69004
69002
69003
69007
69005
69006
69045
69044
69033
69037
69038
69008
69016
69015
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FAE

FAE

LUCAS Cont. LUCAS Cont. LUCAS Cont. LUCAS Cont. MAGNETI M. Cont.
111040211105
111040211106
111040211108
171916011850
171916011860
171925011010
171925011020
171925011050
171925011060
213719611010
213719611019
213719612019
213719613019
213719615019
213719616019
213719617019
213719619019
213719620019
213719623019
213719624019
213719631019
213719633019
213719634019
213719635019
213719641019
213719642019
213719643019
213719645019
213719646019
213719648019
213719651010
213719654010
213719656010
213719659019
213719662019
213719664019
213719670019
213719671019
213719675019
213719678019
213719680019
213719681019
213719682019
213719684019
213719691010
213719701019
213719702019
213719706019
213719707019
213719709019
213719720019
213719721019
213719724019
213719731019
213719733010
213719746019
213719752010
213719756019
213719761019
213719764019
213719765019
213719770010
213719771019
213719782019
213719784019
213719792019
213719796019
213719797019
213719798019
213719800019
213719803019
213719804019
213719808019
213719813019
213719814019
213719816019
213719834019
213719835019

SNB991
SNB992
SNB994
SOB5004
SOB5021
SOB5022

MAGIRUS-DEUTZ
98412656

MAGNETI M.
064820083010
064820084010
064820088010
064820089010
0648201162010
064820150010
064820162010
064820171010
064836010010
064836013010
064847104010
064847107010
064847120010
064847141010
064847152010
064847154010
064847166010
064847176010
064847183010
064847191010
064847192010
064847195010
064847199010
064847203010
064847216010
064847220010
064847222010
064847225010
064847226010
064848010010
064848015010
064848016010
064848028010
064848032010
064848073010
064848082010
064848091010
064848092010
064848094010
064848109010
064848111010
064848123010
064848132010
064848161010
064848167010
064848172010
064848173010
064848183010
064848184010
064848193010
064848210010
064848227010
064848232010
064848240010
064848247010
064848252010
064848259010
064848262010
064848273010
064848282010
064848285010
064848286010
111040144501
111040206502
111040211101
111040211102
111040211103

SNB1314
SNB1316
SNB1321
SNB1369
SNB1442
SNB151
SNB171
SNB232
SNB5067
SNB5068
SNB5070
SNB5071
SNB5075
SNB5111
SNB801
SNB802
SNB806
SNB808
SNB809
SNB810
SNB811
SNB812
SNB813
SNB814
SNB818
SNB819
SNB821
SNB822
SNB826
SNB828
SNB830
SNB831
SNB832
SNB833
SNB834
SNB835
SNB837
SNB838
SNB842
SNB843
SNB844
SNB846
SNB847
SNB848
SNB856
SNB857
SNB860
SNB862
SNB911
SNB926
SNB935
SNB936
SNB937
SNB939
SNB940
SNB942
SNB945
SNB947
SNB953
SNB959
SNB960
SNB963
SNB964
SNB965
SNB966
SNB968
SNB969
SNB971
SNB973
SNB974
SNB975
SNB976
SNB981
SNB982
SNB983
SNB985
SNB986
SNB988

SEB7515
SEB7825
SEB815
SEB821
SEB826
SEB867
SEB868
SEB870
SEB871
SEB872
SEB873
SEB878
SEB884
SEB885
SEB888
SEB911
SEB914
SEB916
SEB917
SEB918
SEB919
SEB920
SEB921
SEB924
SEB927
SEB928
SEB929
SEB930
SEB931
SEB932
SEB933
SEB934
SEB935
SEB937
SEB938
SEB940
SEB941
SEB943
SEB944
SEB945
SEB946
SEB947
SEB949
SEB950
SEB953
SEB954
SEB955
SEB956
SEB957
SEB959
SEB960
SEB961
SEB962
SEB963
SEB966
SEB972
SEB973
SEB974
SEB976
SEB982
SEB989
SEB990
SEB992
SEB993
SEB994
SEB997
SNB1006
SNB1007
SNB1008
SNB1029
SNB1107
SNB1109
SNB1118
SNB1134
SNB1136
SNB1161
SNB1171
SNB1193

SEB404
SEB405
SEB406
SEB407
SEB408
SEB410
SEB412
SEB415
SEB424
SEB430
SEB433
SEB435
SEB440
SEB441
SEB442
SEB444
SEB445
SEB449
SEB453
SEB464
SEB465
SEB473
SEB478
SEB482
SEB484
SEB485
SEB5008
SEB5010
SEB5016
SEB5036
SEB5044
SEB5048
SEB5049
SEB5050
SEB5057
SEB5071
SEB5075
SEB5088
SEB5091
SEB5101
SEB5105
SEB5107
SEB5111
SEB5134
SEB5148
SEB5167
SEB7001
SEB7002
SEB7004
SEB7012
SEB7014
SEB7020
SEB7021
SEB7023
SEB7025
SEB7026
SEB7027
SEB7030
SEB7031
SEB7032
SEB7033
SEB7048
SEB7050
SEB7051
SEB7052
SEB7053
SEB7061
SEB7062
SEB7063
SEB7066
SEB7066
SEB7067
SEB7069
SEB7070
SEB7075
SEB7080
SEB7081
SEB7083

79296
79295
79005
33475
33890
33120
33070
33723
33721
69004
69004
69004
69002
69002
69005
69005
69005
69005
69029
69043
69005
69007
69003
69002
69004
69005
69002
69040
69001
69005
69032
69021
69027
69004
69030
69002
69007
69006
69006
69004
69006
69003
69006
69002
69004
69033
69001
69042
69004
69032
69006
69006
69005
69005
15019
69005
69004
69009
69021
69048
69046
69016
69017
69032
69031
69039
69022
69008
69027
69047
69034
69023
69041
69035
69026
69002
69010
69014

33535
33536
33227
15612
15611
15610

33901

79002
79001
79016
79002
79012
79018
79012
79003
60252
60101
79133
79087
79083
79349
79380
79474
79203
79454
79247
79269
79350
79338
79381
79360
79445
79523
79485
79441
79491
79098
79063
79161
76009
79244
79039
79346
79230
79313
79478
79370
79482
79534
79497
79031
79288
79300
79372
76008
76007
79500
79480
79395
79064
79501
79488
79492
79537
79512
79525
79538
79489
79521
79014
79109
79006
79007
79005

33890
33169
33517
33475
33358
33050
33620
33735
33841
33892
33892
33684
33922
15281
33530
33370
33140
33020
33010
33090
33600
33200
33070
33630
33170
33220
33160
33030
33400
33290
33440
33180
33260
33430
33425
33110
33330
33130
33250
33190
33360
33490
33600
33595
33650
33350
33450
33310
33340
33295
33783
33724
33720
33782
33705
33020
33580
33155
33770
33506
33185
33520
33784
33723
33700
33791
33035
33810
33795
33706
33790
33746
33296
33860
33221
33165
33166
33505

15608
79501
79078
79208
79451
79007
79239
79063
79364
79236
79236
79011
79248
79240
60106
15009
15012
15030
15057
15055
15014
15015
15080
15051
15018
15059
15054
15019
15011
15005
15022
15081
15058
15086
15085
15069
15070
15053
15052
15028
15029
15033
15043
15035
15060
15024
15025
15087
15084
15041
15049
15061
15077
15076
79218
79133
79117
79044
79339
79232
79129
79128
79010
79132
79168
79137
33455
33830
33820
33168
33080
33400
33707
33504
33525
33335
33811
33179

79105
79105
79109
79235
79234
79107
79094
79098
79070
79044
79056
79295
79027
79032
79031
79220
79059
79041
79048
79092
79227
79057
79100
79064
79045
79093
79536
79538
79486
79537
79489
79492
79491
79395
79540
79448
79271
79441
79436
79250
79500
79522
76008
79456
79514
79518
15198
15188
15271
15156
15192
15163
15278
15157
15155
15193
15144
15206
15178
15213
15147
16140
15184
16113
16115
16126
15268
15270
15205
15175
15274
16154
16155
16166
15263
15269
15214
16162
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FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

MAGNETI M. Cont. MAGNETI M. Cont. MAZDA MAZDA Cont. M. & D. Cont.
82036
82037
82038
82039
82040
82041
82042
82043
82044
82045
82046
82047
82048
82050
82052
82054
82058
82059
82060
82061
82062
82063
82064
82065
82066
82067
82068
82069
82070
82072
82073
82075
82076
82077
82079
82080
82081
82083
82084
82086
82087
82088
82089
82090
82091
82092
82093
82095
82097
82098
82099
82100
82101
82103
82104
82105
82106
82107
82108
82109
82110
82111
82113
82115
82116
82117
82118
82120
82121
82122
82123
82125
82126
82128
82129
82130
82131
82132

SH01-18-2B2
SH01-18-822
SH01-18-840
SJ01-21-5H2
U202-18-211
U202-18-840
WE01-18-211
WLS1-13-215
Y401-18-221
Y401-18-230
Y401-20-360
Y402-18-840
Y402-18-840 A
Y404-13-215
Y404-18-211
Y404-18-845 A
Y601-13-215
Y601-18-211 A
Y601-18-211 B
Y601-18-230 A
Y601-18-230 B
Y602-18-230
Y603-18-221
Y603-18-845 A
Y603-18-845 B
Y603-18-845 C
Y642-18-215 A
Y642-18-215 B
Y642-18-215 C
Y645-13-215
Y645-18-215 A
Y645-18-215 B
Y650-18-215
Y650-18-215 A
Y650-18-215 B
Y650-18-845
Y655-18-845
Y660-18-215 A
Y702-18-840
YF09-18-221
YF09-18-230
ZJ01-18-230
ZJ20-18-211
ZL01-13-215
ZLY1-13-215
ZZL0-18-707
ZZL0-18-707 A
ZZL1-18-845
ZZM0-18-707
ZZM1-18-707
ZZM1-18-845

MCLAREN
11H0286CP.01
11L0247CP.01
11M0852CP.01
14F0322CP
14F0322CP.01

MEAT & DORIA
16150
72125
72126
72129
82012
82013
82014
82015
82016
82017
82024
82026
82029
82030
82032
82033
82034
82035

See also
Ver también
Voir aussi
FORD
1828951
1E00-18-221
1E00-18-510
1E03-18-194
1E03-18-194 A
1E03-18-845
1E04-18-760
1E04-18-760 A
4S4G-9F-479 AC
6M8G-6C-315
8574-18-840
8A03-43-78S C
B3C8-18-840
B593-18-840 A
BBM4-61-503 A
BP4W-18-211
BP4W-18-845
C201-18-211 A
C201-18-221
C201-18-230
C201-18-921
C202-21-551
FSB9-18-840
FSB9-18-845
GY01-18-221
GY01-18-230
GY01-18-840 A
GY01-18-840 B
GY01-18-840 C
GY07-18-221
GY07-18-221 A
GY07-18-221 B
GY07-18-230
GY07-18-230 A
KL47-18-211 A
KL47-18-845
KLK1-18-840
L301-18-211
L301-18-211 A
L301-18-211 B
L321-13-215
L35G-18-840
L3G2-18-221
L3K9-18-211
L3K9-18-211 A
L3K9-18-221 A
L3K9-18-230 A
L808-18-211
L808-18-211Z 01
L813-18-221 A
LF01-18-211
LF01-18-211 A
LF01-18-221
LF01-18-230
LF01-18-840
LF01-18-840 A
LF01-18-921
LF02-18-921
N391-18-840
N3A1-18-221
N3A1-18-221 A
N3A1-18-845
NF02-18-840
P31E-18-921
PE01-18-230
PE02-18-211
R2AX-18-2B5
R2BF-18-2B2
R2Y1-18-2B5
RF1L-18-840
RF5C-18-230
RF7J-18-211
RF8B-18-2B5
RF8G-18-2B5

SEN8L
SEN8M
SEN8U
SFA200
SZA002
SZA102
TPRT04
TPRT04/B
WTS 09
WTS 11/A

MAHINDRA
03090C0071N

MAN
04L 906 051 C
05C 919 501
06A 919 501
06A 919 501 A
06A 919 501 B
079 919 523
079 919 523 H
51.27120.7037
51.27120.7038
51.27421.0077
51.27421.0113
51.27421.0198
51.27421.0216
51.27421.0259
65.15408.0004
65.15408.0019
65.15408.0020
65.27421.0006
65.27421.0009
65.27421-0002
65.27421-0005
65.27421-0010
65.27421-0042
65.27421-0049

MARUTI
13800-M55KD0
18590-M53500

MASERATI
See also
Ver también
Voir aussi
FERRARI
180137
208444
77366837
CA0075738A

MASSEY FERGUSON
3714264 M1
837073934

MAYBACH
0005422818
0031532828
0031538628
0041533128
0041533328
0051537228
0061531428
0061539828
2729050043
61539728
6511530028

MAZ
0041532028
41531828
51274210077

213719836019
213719839019
213719841019
213719844019
213719849019
215810003200
215810003500
215810004000
215810004200
215810004300
215810004500
215810004600
215810005100
215810005200
215810006600
215810007900
215810008500
215810009100
215810009400
215810009700
215810010300
215810012300
215810012900
215810014800
215810015300
215810015500
215810020901
215810400401
215810401401
215810401501
215810402001
215910000400
215910000500
215910000600
215910000900
215910001000
215910001100
215910001200
219244250500
230016070077
230016073047
230016073067
40211402
40216901
40224001
40224602
40224603
40238601
509530019900
510033634401
510033707201
510040122101
510040224001
510040224602
511040224602
511040238601
64820150
64820162
64820171
64848193010
806001359701
806001723701
810001989801
ATS05
CWM02/3
CWM02/5
CWM02/6
CWM02/8
IATS 01
IATS04
IATS04/01
MWSS179
PRT03E/04
SEN81
SEN8D
SEN8D3
SEN8E
SEN8K

33110
33630
33620
33610
33100
33200
33220
33050
33060
33160
33170
33180
33190
33640
15001
33065
33400
33390
33260
33320
33410
33350
33280
33310
33570
33440
33430
33230
33240
33290
33300
33320
33330
33340
33360
33370
33650
33590
33295
33320
33420
33060
33670
33680
33760
33490
33690
33595
33600
33700
33710
15031
15012
33782
33781
33783
33780
33735
33425
33745
33320
15038
33720
33460
33580
15013
15009
15041
15030
33226
15019
33723
15057
33784
33155
15216
33792
33706

16120
33315
33255
79255
15129
33745
15036
69011
79148
79147
16121
33706
33706
69032
15027
33509
69021
15046
15046
79151
79151
79151
79288
33509
33509
33509
16121
16121
16121
69016
16130
16130
16121
16121
16121
15132
15132
16130
33250
79094
79089
79405
15157
69011
69011
33430
33430
33440
33430
33425
33440

15106
33485
15036
15036
15036

16150
15611
15612
15610
33120
33070
33120
33090
33030
33140
33130
33020
33450
33800
33250
33010
33080
33150

79370
79094
33425
79092
79092
33224
33260
33260
15088
79374
33360
79388
33250
33250
15816
15272
33235
15039
79134
79133
60230
79340
33735
33426
79240
79248
33425
33734
33734
79240
79240
79240
79248
79248
15112
33235
33910
15088
15088
15088
69011
33735
79374
15171
15171
79374
79418
15115
15115
79371
15088
15088
79161
79088
33735
33735
60232
60232
33250
79421
79421
33176
33250
60258
79514
15203
33235
16123
33235
33315
79313
15156
33235
33235

79002
79018
79014
79109
33070
33070
15038
15038
33065
33850

33490

16133
33784
33784
33784
33784
33894
33894
79093
79093
33901
33900
15277
15277
60104
16159
16159
16159
69008
15603
33784
33894
16133
33784
16133

69048
15172

33485
69045
15181
15021

33501
15096

33504
79202
60158
15074
15074
15074
15074
15074
79386
15025
33504

15264
15101
33901

69044
69010
69036
69037
69047
15070
15022
15098
15082
15019
15036
15053
15057
15028
15092
15216
15122
15212
15078
15035
15007
15147
15278
16156
15602
15606
33220
15044
15174
33504
15267
16124
16109
16121
16108
16130
16123
16105
33506
15047
33510
33510
33724
33721
33725
33700
33710
33723
33120
33070
33180
33185
33725
33700
33700
33723
79018
79012
79003
79500
33850
15041
79196
33506
79005
79296
79295
79005
33185
33510
33510
15092
15047
79016
79002
79003
79001
79012
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M. & D. Cont. M. & D. Cont. M. & D. Cont. M. & D. Cont. M. & D. Cont.
86010E
86011
86011E
86013
86013E
86015
86015E
86020
86020E
86021
86021E
86022
86022E
86024
86024E
86026
86026E
86028
86028E
86032
86032E
86042
86042E
86057
86057E
86063
86063E
86074
86074E
86075
86075E
86079
86079E
86080
86080E
86081
86082
86083
86086
86086E
86087
86087E
86088
86088E
86098
86098E
86099
86099E
86106
86106E
86107
86107/1
86114
86114E
86116
86116E
86130
86130E
86137
86138
86138
86138E
86138E
86142
86146
86146E
86150
86150E
86157
86157E
86160
86160E
86161
86161E
86164
86164E
86165
86166

825020
82503
82504
82505
82507
82515
82515E
82517
82518
82522
82525
82526
82526A1
82527
82530
82533
82535
82537
82538
82539
82540
82541
82547
82548
82550
82551
82552
82553
82554
82555
82556
82557
82558
82560
82561
82563
82564
82568
82569
82570
82570E
82574
82575
82577
82578
82579
82580
82583
82586
82591
827000
827000E
827001
827003
827004
827008
827009
827011
827012
827015
827020
827021
827030
827035
827038
827040
827043
827053
82709
82754
829006
86006
86006E
86007
86007E
86009
86009E
86010

82306
82307
82309
82310
82311
82312
82313
82314
82315
82316
82317
82317
82317E
82317E
82318
82319
82319E
82320
82323
82324
82326
82328
82329
82332
82337
82339
82340
82341
82350
82351
82356
82358
82358E
82359
82360
82361
82364
82365
82366
82367
82369
82369E
82381
82387
82389
82390
82391
82391
82391E
82393
82394
82395
82396
82401
82405
82406
82407
82409
82412
82418
82419
82421
82422
82424
82426
82428
82436
82439
82442
82445
82451
82456
82457
82500
825000
825007
825008
82502

82220
82221
82222
82223
82224
82225
82226
82227
82228
82229
82230
82231
82233
82234
82235
82236
82237
82238
82239
82240
82241
82242
82243
82244
82245
82246
82247
82248
82249
82250
82251
82252
82253
82254
82256
82257
82258
82260
82260E
82261
82263
82265
82267
82269
82270
82281
82282
82283
82285
82286
82287
82290
82291
82292
82293
82294
82295
82296
82297
82298
82299
82300
823001
823002
823008
823009
823010
823016
823019
823026
82303
823037
82304
823047
82305
823050
823054
823056

82134
82135
82136
82137
82139
82140
82141
82142
82143
82144
82145
82145E
82146
82147
82148
82149
82150
82151
82152
82153
82154
82155
82156
82157
82158
82159
82160
82161
82162
82163
82164
82165
82166
82167
82168
82169
82170
82171
82172
82173
82174
82175
82176
82177
82178
82182
82183
82184
82187
82188
82189
82191
82192
82193
82194
82195
82196
82197
82198
82199
82200
82201
82202
82203
82204
82205
82206
82207
82208
82209
82210
82211
82212
82212E
82213
82214
82217
82219

69004
69004
69004
69042
69042
69005
69005
69002
69002
69001
69001
69005
69005
69002
69002
69029
69029
69040
69040
69007
69007
69002
69002
69002
69002
69007
69007
69033
69033
69002
69002
69031
69031
69004
69004
69004
69005
69002
69043
69043
69030
69030
69006
69006
69003
69003
69004
69004
69006
69006
69005
69005
69003
69003
69032
69032
69005
69005
69002
69011
69033
69011
69033
69011
69021
69021
69046
69046
69006
69006
69006
69006
69006
69006
69006
69006
69006
69001

15613
15134
15161
15215
15198
16115
16115
15015
15172
15171
15162
15138
15138
15188
15180
15203
15157
15186
15131
15278
15181
15192
16133
15149
15150
16152
15096
15156
15160
15155
15158
16130
16155
15135
15132
15213
15147
15608
16114
16128
16128
15153
15184
16126
16154
16126
15204
16120
15168
15277
16165
16165
16134
16160
16123
16143
16133
16145
16159
16157
16162
16166
16140
16163
16149
16137
16158
16161
33517
16150
15273
69005
69005
69005
69005
69005
69005
69004

15056
15097
15091
15103
15089
15127
15099
16105
16101
16103
16109
16124
16109
16124
16100
15092
15092
15075
15179
15271
15122
15199
15063
15163
16106
16108
15096
15129
15136
15164
15167
16121
16121
15206
15165
15165
15196
15189
15143
15130
16113
16113
15609
15181
16108
15111
15175
15274
15274
16118
15178
15193
15144
33335
33734
33164
33163
33358
33356
33841
33251
33895
33891
33921
33920
33892
33684
33701
33894
33169
33922
33924
33926
16127
15616
15615
15617
16146

15050
15064
15040
15084
15082
15074
15062
15065
15066
15072
15073
15068
33145
33707
33355
33506
33485
33704
33820
33830
33840
33811
33793
15106
15027
15026
15083
15022
16106
16104
15081
15045
33835
15044
33175
16111
16102
16122
16122
33475
33890
33240
33880
33245
33695
15117
15122
15120
15076
15021
15112
15098
15118
15121
15116
15113
15108
15119
15094
15115
15078
15212
15265
15263
15268
15275
15269
15270
15205
15209
33495
15267
15128
15266
16110
15281
15276
15214

15014
15011
33415
33722
33795
33790
33510
33520
15036
15016
15035
15035
15039
15049
15044
15033
15034
15043
15060
15042
15025
15024
15074
15079
15051
15037
15047
15017
15046
15023
15069
15070
15053
15052
15028
15029
15061
15018
15054
33221
33227
33224
33426
33510
33525
33504
33225
33505
33810
33705
33167
33860
33455
33746
33255
15048
15055
15059
15058
15032
15080
33035
33165
33166
33185
33315
33525
33535
33536
33540
15003
15036
15007
15007
33791
33770
33168
33222



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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M. & D. Cont. M. & D. Cont. M. & D. Cont. M. & D. Cont. M. & D. Cont.
87342
87343
87344
87345
87346
87347
87348
87349
87350
87351
87352
87353
87354
87355
87356
87357
87358
87359
87360
87361
87362
87363
87364
87365
87366
87367
87368
87369
87370
87371
87372
87373
87374
87375
87377
87379
87380
87381
87382
87383
87384
87385
87386
87387
87388
87389
87390
87391
87392
87393
87394
87395
87396
87397
87398
87399
87401
87402
87403
87404
87405
87406
87408
87409
87412
87413
87414
87415
87416
87419
87421
87422
87423
87425
87425E
87426
87427
87429

87242
87243
87244
87245
87246
87247
87247E
87248
87249
87250
87252
87256
87257
87258
87261
87263
87264
87265
87266
87267
87269
87271
87276
87277
87278
87279
87280
87281
87282
87283
87284
87285
87286
87287
87288
87289
87290
87291
87292
87293
87294
87295
87296
87297
87298
87299
87300
87301
87302
87303
87304
87305
87306
87307
87308
87309
87311
87312
87313
87314
87315
87316
87320
87322
87323
87324
87325
87326
87327
87330
87331
87332
87333
87334
87336
87337
87338
87340

87124
87126
87130
87135
87136
87137
87142
87143
87144
87145
87148
87150
87151
87152
87154
87155
87156
87158
87159
87162
87163
87164
87166
87168
87172
87173
87174
87175
87176
87177
87178
87179
87179
87181
87182
87183
87184
87185
87186
87187
87188
87194
87195
87198
87204
87205
87206
87207
87208
87209
87211
87212
87213
87215
87217
87218
87219
87220
87221
87222
87223
87224
87225
87226
87227
87228
87229
87230
87231
87232
87233
87234
87236
87237
87238
87239
87240
87241

86382
86383
86384
86384E
86386
86391
86406
86445
87001
87002
87003
87004
87005
87006
87009
87010
87012
87013
87015
87022
87026
87029
87030
87035
87036
87038
87042
87044
87047
87048
87051
87053
87063
87065
87073
87075
87078
87079
87083
87084
87088
87090
87092
87095
87096
871000
871006
871009
87101
871013
87103
871045
871046
871047
871064
87108
871087
871087E
871089
871089E
871093
87110
871103
871104
871105
871110
87112
87114
871151
871157
871161
871164
87119
87120
87121
871210
87122
87123

86166E
86167
86167E
86168
86168E
86173
86173E
86178
86178
86178E
86178E
86179
86179E
86180
86180E
86186
86186E
86189
86189E
86196
86197
86197E
86199
86199E
86205
86205
86205E
86205E
86208
86217
86217E
86223
86223E
86226
86226E
86232
86232E
86234
86234E
86235
86235E
86236
86236E
86247
86247E
86248
86264
86264E
86279
86279E
86282
86282
86283
86283E
86286
86286E
86290
86290E
86293
86296
86296E
86298
86298E
86303
86303E
86305
86344
86354
86359
86359E
86360
86360E
86364
86364E
86366
86371
86371E
86381

79164
79164
79170
79189
79311
60100
60101
60130
60140
60108
60139
60102
60103
60106
60109
60111
60114
60193
60132
60133
60136
60156
60158
60159
60141
60145
60160
60161
60134
60138
60205
79251
79063
79132
79231
79175
79176
79177
79178
79180
79122
79123
79124
79125
79126
79193
79338
79189
79197
79204
79093
79187
79191
79197
79190
79228
79298
79365
79185
79181
79186
79199
79121
79183
60104
79350
60190
79203
60110
79167
79454
79226
79304
79269
79269
79225
79337
79155

79128
79117
79130
79118
79132
79133
79133
79120
79134
79135
79140
79106
79112
79220
79221
79201
79243
79202
79242
79188
79310
79379
79495
79261
79129
79137
79139
79142
79210
79194
79060
79119
79007
79008
79050
79062
79127
79131
79147
79148
79149
79150
79159
79161
79162
79009
79239
79059
79229
79463
79011
79248
79240
79136
79087
79230
79184
79086
79085
79205
79339
79099
79169
79044
79163
79182
79232
79192
79209
79195
79196
79171
79296
79222
79172
79200
79067
79173

79053
79065
79103
79087
79102
79211
79070
79076
79054
79006
79074
79078
79044
79019
79297
79060
79077
79056
79073
79100
79101
79104
79046
79097
79179
79092
79030
79029
79028
79027
79032
79031
79319
79055
79220
79059
79105
79105
79107
79108
79208
79066
79072
79091
79212
79041
79093
79069
79071
79075
79048
79235
79234
79234
79227
79206
79166
79151
79079
79049
79061
79064
79045
79335
79305
79067
79114
79115
79116
79063
79364
79218
79090
79236
79236
79047
79088
79005

69012
69036
69024
69024
69019
69020
69037
69003
79109
79524
79295
79002
79001
79016
79018
79012
79003
79014
79034
79033
79146
79026
79024
79004
79022
79482
79144
79044
79113
79168
79084
79020
79010
79138
79023
79081
79245
79036
79005
79244
79208
79039
79098
79058
79057
79272
79514
79395
79051
79308
79096
79457
79458
79516
79523
79080
79395
79395
79448
79448
79533
79038
79526
79525
79456
79436
79037
79078
76011
79423
79484
79536
79143
79095
79094
79445
79233
79089

69001
69014
69014
69005
69005
69027
69027
69002
69007
69002
69007
69048
69048
69034
69034
69041
69041
69017
69017
69027
69023
69023
69011
69011
69010
69039
69010
69039
69004
69026
69026
69041
69041
69004
69004
69005
69005
69005
69005
69005
69005
69003
69003
69006
69006
69045
69005
69005
69035
69035
69011
69033
69022
69022
69014
69014
69047
69047
69005
69015
69015
69016
69016
69008
69008
69020
69044
69018
69009
69009
69010
69010
69025
69025
69002
69038
69038
69019



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FAE

M. & D. Cont. M. & D. Cont. M. & D. Cont. M. & D. Cont. MERCEDES Cont.
005 153 13 28
005 153 23 28
005 153 50 28
005 153 59 28
005 153 61 28
005 153 63 28
005 153 72 28
005 153 77 28
005 153 83 28
006 153 13 28
006 153 14 28
006 153 15 28
006 153 16 28
006 153 20 28
006 153 36 28
006 153 39 28
006 153 40 28
006 153 47 28
006 153 49 28
006 153 60 28
006 153 80 28
006 153 95 28
006 153 97 28
006 153 98 28
006 153 99 28
007 153 00 28
007 153 03 28
007 153 31 28
007 153 43 28
007 153 60 28
007 153 61 28
007 542 13 18
007 542 21 17
008 153 02 28
008 542 32 17
008 542 32 17 64
009 153 22 28
009 153 47 28
009 153 51 28
009 153 52 28
009 153 90 28
009 542 35 17
010 153 72 28
010 153 74 28
011 542 06 17
011 542 07 17
011 542 51 17
013 542 78 17
023 545 45 32
094 153 10 00
157 153 00 28
157 153 01 28
272 905 00 00
272 905 00 43
272 905 01 43
451 542 06 18
451 820 69 10
451 820 70 10
470 905 84 01
55PP22-01
55PP22-02
607 905 03 00
607 905 04 00
607 905 05 00
607 905 07 00
607 905 12 00
607 905 23 00
607 905 35 00
622 905 08 00
626 905 08 00
626 905 11 00
626 905 22 00
626 905 27 00
642 153 07 28
642 905 00 00
642 905 01 00
642 905 02 00
642 905 04 00

K52119

MERCEDES-BENZ
See also
Ver también
Voir aussi
M.B TRUCKS
SMART
STEYR
SSANGYONG
000 094 09 48
000 094 13 48
000 094 14 48
000 094 20 48
000 542 28 18
000 542 62 18
000 542 84 18
000 905 04 43
000 905 08 00
000 905 11 00
000 905 11 19
000 905 27 06
000 905 39 13
000 905 65 03
002 153 17 28
002 153 33 28
002 153 43 28
002 153 45 28
002 153 90 28
002 153 92 28
002 153 95 28
003 153 01 28
003 153 08 28
003 153 27 28
003 153 28 28
003 153 49 28
003 153 50 28
003 153 72 28
003 153 73 28
003 153 74 28
003 153 75 28
003 153 75 28 64
003 153 83 28
003 153 86 28
003 153 89 28
003 153 91 28
003 153 95 28
003 153 96 28
003 153 97 28
003 542 75 18
004 153 00 28
004 153 06 28
004 153 07 28
004 153 09 28
004 153 13 28
004 153 14 28
004 153 16 28
004 153 18 28
004 153 20 28
004 153 25 28
004 153 30 28
004 153 31 28
004 153 32 28
004 153 33 28
004 153 42 28
004 153 43 28
004 153 46 28
004 153 60 28
004 153 62 28
004 153 69 28
004 153 70 28
004 153 73 28
004 153 84 28
004 153 87 28
004 153 90 28
004 153 96 28
004 153 98 28
004 542 16 18

87692
87701
87711
87714
87719
87741
87742
87749
87751
87759
87771
87778
87779
87782
87783
87795
87801
87802
87811
87829
87831
87856
87871
87889
87896
87896E
87905
87912
87931
87935
87936
87937
87940
87943
87945
87954
87956
87962
87967
87968
87974
87996
87999
9113
9224
9277
9336
9356
9362
9390
9444
9500
9510
9514
9527
9825
K103036
K52068
K52068
K52070
K52074
K52075
K52082
K52085
K52086
K52088
K52090
K52091
K52093
K52095
K52096
K52097
K52100
K52102
K52102
K52107
K52109
K52110

87525
87526
87528
87529
87530
87531
87532
87534
87535
87536
87538
87541
87542
87545
87546
87552
87552E
87553
87554
87555
87558
87560
87561
87564
87565
87566
87567
87568
87568E
87570
87570E
87571
87572
87573
87574
87575
87577
87578
87579
87580
87581
87583
87584
87585
87586
87588
87590
87591
87594
87595
87599
87599E
87602
87605
87608
87610
87615
87616
87617
87623
87628
87629
87630
87631
87633
87635
87637
87652
87654
87656
87673
87674
87676
87678
87680
87685
87686
87690

87430
87431
87432
87433
87435
87436
87437
87438
87439
87440
87441
87442
87443
87444
87445
87446
87447
87448
87449
87450
87451
87451E
87452
87453
87454
87455
87456
87459
87460
87461
87462
87463
87464
87465
87466
87467
87468
87469
87470
87471
87472
87473
87474
87477
87478
87479
87480
87481
87482
87483
87485
87486
87487
87488
87489
87491
87492
87493
87494
87495
87496
87497
87498
87499
87500
87501
87504
87505
87507
87508
87509
87510
87514
87516
87517
87518
87522
87523

79309
33035
15025
79407
15104
33035
15074
16100
33880
15025
15074
15103
15089
33504
60161
79457
79458
15104
16100
16156
33504
16100
15025
15074
15103
15089
16155
15214
16156
16127
16100
33922
33503
15180
33290
33290
15269
15264
16155
16157
15275
33280
15089
15275
15139
15024
33860
33784
15001
15264
15172
15036
79357
79386
79386
79536
15193
15144
79360
15605
15605
79318
15175
16105
79360
33811
16154
15092
16105
79360
79360
16165
15175
79357
79357
16100
16116
16163

15822

69001
69002
69001
69041
33504
33035
33922
79386
33880
15615
16164
16157
16164
16163
79243
79241
79243
79243
79241
79241
79099
79243
79243
79202
79202
79242
79242
79188
79187
79188
79187
79187
79228
60158
60161
79310
79201
79201
79309
15615
79310
69001
79228
60236
79359
16156
33030
15101
15264
33030
15025
15074
15025
15074
33920
33920
60161
79386
60159
79228
15102
69001
15103
79357
60100
79386
16156
15614

79419
79415
79537
79460
79407
79398
79459
79418
79013
79470
79351
60208
60242
79449
60241
79518
60163
60174
79400
79528
79540
79450
79492
79492
79539
79539
79381
79394
79479
79489
79521
79491
79523
79387
79500
60257
60241
60258
79522
79522
79271
79110
79441
15111
15600
15602
15606
15604
16156
15601
15601
15601
15603
15605
15601
15614
33923
15811
15827
15805
15803
15800
15819
15806
15802
15810
15801
15812
15816
15807
15817
15804
15815
15808
15818
15809
15813
15814

79260
60234
79420
60222
60126
60192
60129
79488
79428
79083
60230
79389
79300
79404
79392
79497
79497
60196
60206
79293
79399
79345
79534
79342
79040
79327
79328
76009
76009
79360
79360
79347
79346
79317
79378
79344
79372
79371
79376
79373
79374
79369
79370
79375
79377
79384
79363
60252
79386
79068
79445
79445
79343
79452
79390
79380
60238
60229
60251
79403
79538
79486
79486
79385
79512
79472
79426
76008
76007
76006
79396
79395
79397
79384
79402
79429
79501
79268

79215
60105
60107
60113
79309
79247
79318
79068
79224
79478
79401
79368
79405
79283
79314
79284
79285
79313
79286
79312
79288
79288
79252
79174
79287
79289
79290
79293
79294
79306
79254
79253
79348
79349
79302
79356
79303
79255
79292
79388
79257
79340
79307
79341
79352
79336
79330
79238
79256
79250
79214
79249
79331
79301
79280
79480
79282
79281
60232
60219
60218
60221
60233
60223
60224
60188
60212
60196
60225
79474
79288
76001
79485
79362
79311
79359
79223
79265



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
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FAE

FAE

FAE

FAE

MERCEDES Cont. MERCEDES Cont. MERCEDES Cont. METZGER Cont. METZGER Cont.
014511
014512
0890188
0890189
0890191
0890194
0890194
0890205
0890206
0890212
0890218
0890220
0890223
0890244
0890256
0890267
0890268
0890269
0890271
0890287
0890293
0890295
0890301
0890305
0890322
0890327
0890330
0890331
0890332
0890337
0890341
0890347
0890351
0890362
0890365
0890369
0890391
0890393
0890395
0890400
0891011
0891012
0891013
0891017
0891028
0891029
0891030
0891048
0891050
0891054
0891055
0891059
0891062
0891071
0891072
0891073
0891075
0891076
0891078
0891095
0891096
0891098
0900642
0901005
0901006
0901008
0901009
0902004
0902006
0902008
0902009
0902011
0902012
0902015
0902016
09020169
0902022
0902023

012807
012809
012810
012811
012812
012813
012872
012881
012884
012904
012905
012906
012907
012908
012911
012912
012914
012915
012925
012926
012927
012931
012932
012933
012935
012946
012958
012963
012964
013177
013178
013179
013180
013181
013182
013183
013184
013185
013188
013189
013190
013193
013194
013197
013198
013199
013200
013203
013204
013206
013208
013212
013213
013214
013215
013216
013217
013218
013220
013221
013222
013246
013250
013251
013252
013253
013254
013255
013256
013259
013260
013262
013264
013380
013381
014508
014509
014510

A 642 153 07 28
A 642 905 00 00
A 642 905 01 00
A 642 905 02 00
A 642 905 04 00
A 642 905 04 00 28
A 645 090 00 48
A 646 094 00 48
A 651 070 04 95
A 651 070 07 00
A 651 153 00 28
A 651 153 00 28 28
A 651 905 00 00
A 651 905 02 00
A 651 905 03 00
A 651 905 05 00
A 651 905 06 00
A 671 159 00 58
MN195775
MR985032
Q 000 312 1V0 03

M.B. TRUCK
See also
Ver también
Voir aussi
MERCEDES-BENZ
STEYR
SSANGYONG
003 153 72 28
003 153 74 28
004 153 18 28
004 153 20 28
004 153 62 28
004 153 70 28
009 153 47 28
094 153 10 00
A 003 153 72 28
A 003 153 74 28
A 004 153 18 28
A 004 153 20 28
A 004 153 62 28
A 004 153 70 28
A 009 153 47 28
A 094 153 10 00

MERCURY
4L3Z12A699AA
XL3Z12A699BA

MERCURY M.
8M6002029

METZGER
010746
011099
012263
012759
012776
012777
012778
012779
012785
012786
012788
012789
012790
012792
012793
012794
012797
012798
012800
012801
012802
012803
012804
012806

A 004 153 90 28
A 004 153 96 28
A 004 153 98 28
A 004 542 16 18
A 005 153 13 28
A 005 153 23 28
A 005 153 50 28
A 005 153 59 28
A 005 153 61 28
A 005 153 63 28
A 005 153 72 28
A 005 153 77 28
A 005 153 83 28
A 006 153 13 28
A 006 153 14 28
A 006 153 15 28
A 006 153 16 28
A 006 153 20 28
A 006 153 36 28
A 006 153 39 28
A 006 153 40 28
A 006 153 47 28
A 006 153 49 28
A 006 153 60 28
A 006 153 80 28
A 006 153 95 28
A 006 153 97 28
A 006 153 98 28
A 006 153 99 28
A 007 153 00 28
A 007 153 03 28
A 007 153 31 28
A 007 153 43 28
A 007 153 60 28
A 007 153 61 28
A 007 542 13 18
A 007 542 21 17
A 008 153 02 28
A 008 542 32 17
A 008 542 32 17 64
A 009 153 22 28
A 009 153 47 28
A 009 153 51 28
A 009 153 52 28
A 009 153 90 28
A 009 542 35 17
A 010 153 72 28
A 010 153 74 28
A 011 542 06 17
A 011 542 07 17
A 011 542 51 17
A 013 542 78 17
A 023 545 45 32
A 024 997 97 48
A 094 153 10 00
A 157 153 00 28
A 157 153 01 28
A 272 905 00 00
A 272 905 00 43
A 272 905 01 43
A 281 905 05 00
A 451 542 06 18
A 451 820 69 10
A 451 820 70 10
A 470 905 84 01
A 607 905 03 00
A 607 905 04 00
A 607 905 05 00
A 607 905 07 00
A 607 905 12 00
A 607 905 23 00
A 607 905 35 00
A 622 905 08 00
A 626 905 06 00
A 626 905 08 00
A 626 905 11 00
A 626 905 22 00
A 626 905 27 00

642 905 04 00 28
645 090 00 48
646 094 00 48
651 070 04 95
651 070 07 00
651 153 00 28
651 153 00 28 28
651 905 00 00
651 905 02 00
651 905 03 00
651 905 05 00
651 905 06 00
671 159 00 58
85PP22-02
A 000 094 09 48
A 000 094 13 48
A 000 094 14 48
A 000 094 20 48
A 000 542 28 18
A 000 542 62 18
A 000 542 84 18
A 000 905 04 43
A 000 905 08 00
A 000 905 11 00
A 000 905 11 19
A 000 905 27 06
A 000 905 39 13
A 000 905 65 03
A 002 153 17 28
A 002 153 33 28
A 002 153 43 28
A 002 153 45 28
A 002 153 90 28
A 002 153 92 28
A 002 153 95 28
A 003 153 01 28
A 003 153 08 28
A 003 153 27 28
A 003 153 28 28
A 003 153 49 28
A 003 153 50 28
A 003 153 72 28
A 003 153 73 28
A 003 153 74 28
A 003 153 75 28
A 003 153 75 28 64
A 003 153 83 28
A 003 153 86 28
A 003 153 89 28
A 003 153 91 28
A 003 153 95 28
A 003 153 96 28
A 003 153 97 28
A 003 542 75 18
A 004 153 00 28
A 004 153 06 28
A 004 153 07 28
A 004 153 09 28
A 004 153 13 28
A 004 153 14 28
A 004 153 16 28
A 004 153 18 28
A 004 153 20 28
A 004 153 25 28
A 004 153 30 28
A 004 153 31 28
A 004 153 32 28
A 004 153 33 28
A 004 153 42 28
A 004 153 43 28
A 004 153 46 28
A 004 153 60 28
A 004 153 62 28
A 004 153 69 28
A 004 153 70 28
A 004 153 73 28
A 004 153 84 28
A 004 153 87 28

33704
33850
69006
69002
69007
69046
69048
69026
69006
69045
69005
69004
69041
69048
69034
69003
69004
69002
69002
69041
69017
69033
69014
69047
69016
69015
69039
69038
69024
69044
69008
69035
69022
69019
69036
69012
69010
69043
69018
69025
69029
69031
69006
69021
69032
69027
69040
69003
69005
69006
69004
69005
69014
69004
69004
69004
69003
69002
69002
69042
69009
69005
15070
33870
33516
79343
79378
79482
79202
79188
79201
79093
79113
79029
79028
79028
79056
79059

79027
79055
79069
79071
79075
79048
33860
33795
33725
79050
79131
79077
79049
79094
79183
79134
79185
79162
33185
33510
33520
33225
33505
33515
33536
79008
79019
79047
79130
79009
79014
79061
79063
79064
79077
79085
79090
79072
79122
79132
79181
79194
79189
79196
79195
79204
79164
79193
79206
79099
79060
79115
79128
79139
79140
79180
79182
79199
79200
79205
79161
33155
33700
33706
33735
33736
33745
33790
33810
33035
33168
33430
33560
33145
33707
33235
33504
33511

79357
79357
16100
16116
16163
16163
69019
69001
15605
15605
33504
33504
79202
16155
16164
69019
79350
16152
15104
15104
15019

79188
79188
15101
15264
60159
15102
15264
15264
79188
79188
15101
15264
60159
15102
15264
15264

60256
60254

15172

79066
79028
33228
79074
79089
79102
79104
79088
79003
79052
79078
79036
79005
79039
79038
79230
79006
79053
79054
79044
79095
79065
79096
79030

60100
79386
16156
15614
79309
33035
15025
79407
15104
33035
15074
16100
33880
15025
15074
15103
15089
33504
60161
79457
79458
15104
16100
16156
33504
16100
15025
15074
15103
15089
16155
15214
16156
16127
16100
33922
33503
15180
33290
33290
15269
15264
16155
16157
15275
33280
15089
15275
15139
15024
33860
33784
15001
33784
15264
15172
15036
79357
79386
79386
33811
79536
15193
15144
79360
79318
15175
16105
79360
33811
16154
15092
16105
33480
79360
79360
16165
15175

16163
69019
69001
15605
15605
33504
33504
79202
16155
16164
69019
79350
16152
15605
69001
69002
69001
69041
33504
33035
33922
79386
33880
15615
16164
16157
16164
16163
79243
79241
79243
79243
79241
79241
79099
79243
79243
79202
79202
79242
79242
79188
79187
79188
79187
79187
79228
60158
60161
79310
79201
79201
79309
15615
79310
69001
79228
60236
79359
16156
33030
15101
15264
33030
15025
15074
15025
15074
33920
33920
60161
79386
60159
79228
15102
69001
15103
79357



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1498

METZGER Cont. METZGER Cont. METZGER Cont. METZGER Cont. METZGER Cont.
0903273
0903282
0903293
0903302
0903304
0903306
0903312
0905008
0905009
0905015
0905016
0905017
0905020
0905021
0905022
0905025
0905031
0905032
0905048
0905049
0905050
0905052
0905053
0905054
0905055
0905056
0905057
0905061
0905062
0905063
0905064
0905066
0905068
0905069
0905070
0905071
0905072
0905073
0905074
0905075
0905076
0905077
0905078
0905080
0905081
0905082
0905083
0905084
0905091
0905092
0905093
0905094
0905095
0905096
0905097
0905104
0905105
0905106
0905107
0905110
0905111
0905116
0905117
0905118
0905119
0905126
0905127
0905128
0905129
0905131
0905132
0905133
0905138
0905148
0905149
0905150
0905151
0905152

0903052
0903053
0903054
0903055
0903056
0903057
0903058
0903061
0903069
0903071
0903072
0903073
0903074
0903075
0903076
0903077
0903078
0903079
0903080
0903081
0903082
0903084
0903085
0903086
0903087
0903088
0903089
0903091
0903092
0903093
0903094
0903095
0903096
0903106
0903107
0903108
0903109
0903110
0903113
0903115
0903116
0903117
0903118
0903119
0903121
0903131
0903132
0903133
0903134
0903135
0903136
0903137
0903138
0903139
0903140
0903147
0903150
0903153
0903156
0903157
0903158
0903161
0903162
0903165
0903169
0903175
0903177
0903179
0903190
0903191
0903192
0903200
0903203
0903218
0903227
0903232
0903239
0903266

0902253
0902255
0902258
0902259
0902264
0902265
0902267
0902269
0902271
0902273
0902275
0902276
0902277
0902278
0902279
0902280
0902281
0902286
0902291
0902293
0902295
0902303
0902308
0902311
0902313
0902315
0902317
0902326
0902330
0902332
0902333
0902336
0902351
0902370
0902372
0902376
090238
0902399
0902400
0902408
0902411
0902422
0902440
0902444
0902456
0903001
0903002
0903003
0903004
0903008
0903010
0903012
0903013
0903014
0903015
0903016
0903017
0903021
0903022
0903023
0903024
0903025
0903026
0903027
0903028
0903029
0903030
0903031
0903032
0903033
0903038
0903039
0903040
0903042
0903046
0903048
0903049
0903050

0902115
0902116
0902117
0902118
0902119
0902120
0902122
0902124
0902125
0902146
0902148
0902149
0902150
0902154
0902155
0902158
0902161
0902168
0902169
0902171
0902175
0902176
0902177
0902178
0902179
0902180
0902181
0902182
0902183
0902186
0902187
0902191
0902192
0902193
0902195
0902196
0902197
0902199
0902200
0902201
0902202
0902203
0902204
0902205
0902208
0902209
0902210
0902211
0902213
0902214
0902215
0902216
0902217
0902218
0902219
0902221
0902222
0902223
0902224
0902225
0902226
0902227
0902228
0902229
0902230
0902231
0902232
0902233
0902234
0902235
0902237
0902238
0902240
0902242
0902243
0902244
0902247
0902248

0902024
0902025
0902026
0902028
0902029
0902030
0902032
0902033
0902034
0902036
0902037
0902038
0902039
0902041
0902042
0902043
0902044
0902045
0902046
0902047
0902048
0902049
0902050
0902051
0902052
0902052
0902053
0902054
0902055
0902056
0902057
0902058
0902060
0902061
0902062
0902063
0902064
0902065
0902066
0902069
0902072
0902073
0902074
0902075
0902076
0902077
0902078
0902079
0902080
0902082
0902083
0902084
0902085
0902086
0902087
0902089
0902090
0902091
0902092
0902093
0902095
0902096
0902097
0902098
0902099
0902100
0902101
0902102
0902103
0902104
0902105
0902106
0902107
0902108
0902109
0902110
0902112
0902113

79458
79272
79522
79264
79441
79269
79203
33350
33340
33783
33030
33782
33640
33650
33784
33010
33320
33792
33723
33228
33725
33250
33280
33290
33310
33320
33400
33160
33170
33180
33220
33230
33185
33510
33520
33221
33165
33166
33225
33505
33515
33535
33536
33227
33224
33426
33707
33355
33235
33504
33511
33704
33850
33296
33315
33705
15082
15036
33100
33795
33746
33860
33710
33410
33590
33425
33260
33600
33110
33690
33680
33490
33222
33155
33255
33455
33555
33700

79294
79142
79350
79365
79405
79203
79192
79155
79121
79292
79247
79261
79169
79232
79236
79229
79399
79373
79368
79283
79269
79348
79312
79285
79313
79233
79260
79429
79363
79404
79347
79342
79386
79206
79234
79040
79351
79349
79197
79306
79337
79485
79309
79359
79470
79406
79449
79385
79358
79396
79307
79310
79331
79367
79420
79227
79452
79330
79394
79393
79338
79460
79445
79403
79523
79452
79387
79360
79491
79514
79516
79441
79264
79338
79474
79445
79485
79523

79479
79428
79222
79401
79436
79407
79334
79372
79344
79395
79362
79327
79328
79329
79332
79333
79357
79382
79370
79375
79501
79446
79364
79521
79194
79068
79537
79512
79482
79271
79536
79268
79500
79288
79480
79488
79230
79500
79436
79486
79456
79518
79521
79497
79395
79226
79454
79304
79450
79137
79210
79112
79089
79102
79104
79088
79133
79129
79175
79176
79142
79136
79164
79171
79172
79193
79206
79151
79099
79159
79298
79338
79092
79228
79107
79236
79248
79293

79023
79090
79072
79119
79132
79187
79296
79220
79422
79156
79011
79379
79340
79388
79288
79289
79300
79480
79478
79336
79004
79123
79124
79174
79010
79032
79045
79215
79216
79225
79240
79224
79231
79012
79238
79249
79371
79311
79214
79284
79253
79252
79303
79242
79528
79356
79251
79392
79243
79254
79241
79286
79301
79079
79221
79534
79319
79320
79321
79322
79323
79218
79302
79280
79391
79314
79389
79318
79346
79317
79495
79495
79497
79411
79068
79339
79423
79488

79066
79020
79044
79022
79003
79052
79078
79036
79005
79039
79038
79230
79076
79006
79053
79070
79054
79044
79095
79065
79096
79179
79030
79027
79031
79319
79055
79069
79071
79074
79075
79048
79173
79033
79153
79152
79034
79101
79100
79135
79118
79178
79117
79050
79131
79007
79049
79094
79134
79184
79183
79163
79185
79162
79019
79239
79059
79463
79047
79130
79026
79060
79067
79084
79087
79115
79128
79139
79140
79180
79182
79199
79197
79199
79205
79161
79125
79126



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1499

METZGER Cont. METZGER Cont. METZGER Cont. METZGER Cont. METZGER Cont.
0906406
0906408
0906412
0906413
0906415
0906421
0906424
0906429
0906431
0906433
0907001
0907002
0907004
0907005
0907006
0907007
0907008
0907011
0907013
0907014
0907015
0907016
0907017
0907022
0907023
0907024
0907025
0907026
0907027
0907028
0907029
0907030
0907031
0907033
0907034
0907035
0907036
0907037
0907038
0907039
0907040
0907041
0907042
0907043
0907044
0907045
0907046
0907047
0907048
0907049
0907050
0907051
0907052
0907053
0907054
0907055
0907057
0907058
0907060
0907062
0907063
0907066
0907067
0907068
0907069
0907070
0907074
0907082
0907083
0907084
0907085
0907087
0907088
0907089
0907091
0907092
0907093
0907095

0906197
0906198
0906200
0906202
0906204
0906205
0906206
0906207
0906207
0906211
0906212
0906213
0906214
0906215
0906217
0906218
0906219
0906224
0906228
0906229
0906230
0906234
0906236
0906244
0906245
0906250
0906254
0906256
0906258
0906260
0906263
0906267
0906268
0906270
0906274
0906278
0906283
0906284
0906285
0906286
0906287
0906292
0906297
0906300
0906301
0906303
0906304
0906305
0906306
0906309
0906314
0906315
0906316
0906320
0906322
0906329
0906331
0906332
0906334
0906338
0906341
0906343
0906362
0906363
0906366
0906369
0906373
0906381
0906384
0906385
0906386
0906392
0906394
0906398
0906400
0906401
0906403
0906404

0906076
0906078
0906079
0906080
0906081
0906083
0906084
0906085
0906087
0906088
0906089
0906090
0906096
0906097
0906098
0906100
0906101
0906102
0906104
0906105
0906107
0906108
0906110
0906112
0906113
0906114
0906115
0906116
0906117
0906119
0906120
0906121
0906122
0906123
0906124
0906125
0906126
0906127
0906128
0906131
0906132
0906133
0906134
0906138
0906139
0906139
0906140
0906141
0906142
0906143
0906144
0906145
0906146
0906147
0906148
0906149
0906150
0906151
0906152
0906153
0906154
0906155
0906156
0906158
0906168
0906170
0906171
0906172
0906173
0906174
0906176
0906179
0906182
0906185
0906189
0906190
0906192
0906195

0905326
0905330
0905332
0905336
0905340
0905342
0905351
0905353
0905363
0905376
0905388
0905389
0905391
0905393
0905394
0905399
0905400
0905401
0905402
0905403
0905408
0905411
0905414
0905419
0905427
0905427
0905428
0905428
0905432
0905433
0905435
0905436
0905438
0905448
0905451
0905453
0905459
0905461
0905483
0905508
0906010
0906011
0906019
0906020
0906021
0906022
0906023
0906024
0906025
0906026
0906027
0906028
0906029
0906031
0906032
0906033
0906034
0906036
0906039
0906040
0906046
0906049
0906051
0906054
0906055
0906057
0906058
0906059
0906061
0906062
0906064
0906067
0906068
0906071
0906072
0906073
0906074
0906075

0905153
0905154
0905155
0905156
0905157
0905158
0905159
0905160
0905162
0905163
0905164
0905165
0905166
0905169
0905171
0905173
0905174
0905175
0905176
0905177
0905178
0905179
0905222
0905243
0905244
0905245
0905246
0905247
0905249
0905250
0905251
0905252
0905254
0905255
0905258
0905262
0905268
0905269
0905270
0905272
0905273
0905274
0905275
0905276
0905277
0905278
0905279
0905280
0905281
0905282
0905283
0905284
0905285
0905287
0905289
0905290
0905291
0905292
0905294
0905296
0905297
0905298
0905306
0905307
0905308
0905309
0905310
0905311
0905312
0905313
0905314
0905317
0905319
0905321
0905322
0905323
0905324
0905325

16164
16145
16140
15273
16153
16133
16147
15007
15263
16163
60160
60138
60221
60158
60161
60111
60109
60130
60132
60190
60194
60230
60232
60212
60134
60102
60115
60136
60193
60100
60104
60105
60107
60110
60113
60125
60140
60141
60145
60156
60159
60191
60188
60116
60117
60118
60126
60127
60128
60129
60139
60143
60163
60168
60174
60170
60106
60234
60226
60198
60209
60239
60236
60239
60255
60210
60220
60144
60166
60167
60192
60200
60201
60203
60218
60222
60223
60235

15135
16113
16115
15603
15057
15082
16121
16117
16118
15606
15600
15602
16101
16100
15019
16134
15278
15130
16146
16126
16126
16122
15217
15181
15214
15186
15275
16133
16121
16162
16155
16160
15265
16152
16156
15192
15137
15267
16133
16159
15147
15163
16120
16128
16150
16157
16165
16155
15267
16108
15615
15614
16154
15601
16158
15153
15193
15617
15616
16130
15615
16162
15204
15266
15268
15269
16143
15092
15605
16163
16133
15157
15203
16149
16144
16151
16161
16166

15011
15058
15023
15086
15028
15035
15087
15077
15009
15024
15025
15027
15083
15128
15114
15036
15043
15111
16101
15104
15052
16100
16104
16105
15090
15032
15089
15045
15067
15075
15043
15127
15088
15212
15007
15098
15103
15127
15138
15188
15091
15180
15100
15150
16109
16124
15099
15164
15102
15172
15101
15097
15094
16106
15198
15109
15215
15179
15134
15271
16100
16103
15056
15122
15161
15165
15092
15143
15036
15096
15044
15174
15604
16102
16127
16116
15175
15608

33750
15036
15043
15074
15068
16100
15045
15092
15138
33490
15109
33727
15179
15271
16100
33495
33734
33870
33516
33251
33169
33145
33793
33922
33924
33926
33924
33926
33236
33786
33895
33891
33892
33925
33517
33894
33892
33923
33475
15281
33560
33145
16107
15064
15066
15073
15078
15107
15110
15129
16108
16110
16111
15162
15170
15082
15036
15040
15080
15022
15145
15106
15055
15044
15112
15117
15118
15098
15007
15050
15021
15012
15057
15051
15017
15046
15018
15019

33706
33735
33736
33745
33790
33509
33810
33820
33035
33168
33415
33430
15001
15022
15070
15049
33090
33020
33130
33150
33770
33595
33240
15016
15041
15013
33791
15081
15038
15055
15026
15076
33811
33357
15054
15113
33175
33840
15007
15053
15021
33525
33245
33475
33695
33835
33580
15047
15003
15012
15057
15014
15079
15017
15018
15019
15011
15005
15023
15028
15029
15035
15009
15024
15025
15027
15030
15031
15033
15037
15108
33350
33456
33503
33345
33880
33890
33335



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1500

FAE

FAE

FAE
FAE

METZGER Cont. METZGER Cont. MEYLE Cont. MEYLE Cont. MINI Cont.
13 62 7 804 742
13 62 7 805 003
13 62 7 805 004
13 62 7 805 005
13 62 7 805 152
13 62 7 805 472
13 62 7 805 758
13 62 7 808 449
13 62 7 812 741
13 62 8 519 445
13 62 8 570 118
13 62 8 570 686
13 62 8 579 353
13 62 8 637 896
13 62 8 637 898
6 909 257
64 11 6 930 015
64 11 9 116 269
64 53 0 141 211
64 53 6 909 257
64 53 8 370 623
64 53 8 385 390
64 53 9 141 957
64 53 9 181 464
64 53 9 323 658
65 80 6 905 050
65 81 0 149 842
65 81 6 905 050
65 81 6 905 133
65 81 6 936 953
65 81 8 360 625
7 535 069
7 540 508
7 602 038
7 794 972
8 370 623
8 385 390
8 579 353
9 141 957
9 181 464

MITSUBISHI
1308A012
1525A018
1525A023
1525A028
1588A122
1865A014
1865A049
1865A050
1865A066
1865A069
1865A070
1865A095
1865A101
1865A126
1865A176
1865A184
1865A210
1865A292
1865A364
2702A036
39220-21310
39220-21320
8651A067
8651A239
E1T26571A
E1T52271
G4T07371
G4T07381
J005T23191
J005T30571
J005T34271
J5T10771
J5T23071A
J5T23191
J5T23191M1
J5T23381

614 899 0003
614 899 0004
614 899 0007
614 899 0009
614 899 0017
614 899 0019
614 899 0021
614 899 0030
614 899 0031
614 899 0032
614 899 0034
614 899 0038
614 899 0039
614 899 0041
70-14 823 0000
70-14 823 0001
714 801 0000
714 801 0001
714 801 0003
714 810 0003
714 810 0007
714 810 0011
714 812 0008
714 822 0000
714 823 0000
714 823 0001
714 823 0002
714 823 0003
714 823 0004
814 899 0002
MEX1109

MG
2249320
ERR 2082 A
LRA1614BB
MHK101190A
NSC100110
NSC100880

MINI
See also
Ver también
Voir aussi
BMW
0 141 211
12 14 0 872 648
12 14 0 872 679
12 14 1 487 246
12 61 7 592 532
13 62 1 433 077
13 62 1 486 698
13 62 2 247 926
13 62 7 535 067
13 62 7 535 068
13 62 7 535 069
13 62 7 539 811
13 62 7 540 508
13 62 7 566 052
13 62 7 570 191
13 62 7 582 551
13 62 7 582 552
13 62 7 597 085
13 62 7 599 905
13 62 7 599 906
13 62 7 599 907
13 62 7 602 038
13 62 7 633 664
13 62 7 636 936
13 62 7 791 127
13 62 7 791 951
13 62 7 794 972
13 62 7 794 981
13 62 7 794 982
13 62 7 797 957
13 62 7 799 452
13 62 7 801 387
13 62 7 803 093

114 899 0015
12-34 899 0004
12-34 899 0022
14 800 00006
16-14 800 0025
16-14 810 0006
16-14 810 0024
16-14 812 0002
16-14 821 0003
16-14 823 0000
16-14 840 0000
16-14 899 0011
214 800 0015
214 811 0000
214 823 0000
214 823 0000
214 823 0001
300 919 0001
30-14 810 0001
30-14 812 0003
30-14 840 0000
31-14 812 0000
314 136 2102
314 136 2103
314 800 0052
314 800 0055
314 801 0001
314 801 0002
314 801 0003
314 810 0001
314 810 0005
314 810 0009
314 810 0012
314 811 0001
314 812 0001
314 823 0000
314 899 0006
314 899 0010
314 899 0029
314 899 0037
314 899 0038
314 899 0041
314 899 0053
314 899 0055
314 899 0077
314 899 0081
314 899 8003
33-14 821 0000
35-14 801 0000
35-14 812 0000
36-14 801 0000
36-14 801 0001
36-14 823 0000
36-14 823 0001
37-14 801 0000
37-14 801 0001
37-14 810 0000
37-14 812 0004
37-14 823 0000
37-14 840 0001
40-14 899 0001
44-14 823 0001
514 823 0000
514 823 0000
514 823 0001
514 899 0000
514 899 0002
514 899 0004
514 899 0020
514 899 0030
56-14 801 0001
614 800 0014
614 800 0022
614 800 0025
614 801 0000
614 810 0001
614 899 0001
614 899 0002

0917729
0917735
0917735

MEYLE
014 054 0035
014 800 0086
014 800 0088
014 800 0090
014 810 0006
014 810 0007
014 812 0006
014 823 0000
014 899 0000
014 899 0006
014 899 0007
014 899 0013
014 899 0021
014 899 0022
014 899 0023
014 899 0042
014 899 0050
014 899 0058
034 899 1005
034 899 1007
100 800 0056
100 810 0011
100 899 0004
100 899 0012
100 899 0013
100 899 0014
100 899 0015
100 899 0028
100 899 0033
100 899 0035
100 899 0039
100 899 0045
100 899 0046
100 899 0056
100 899 0058
100 899 0061
100 899 0080
100 899 0086
100 899 0092
100 899 0093
100 899 0096
100 899 0100
100 899 9002
100 905 0024
100 906 0007
100 906 0008
100 919 0013
100 919 0021
100 919 0022
100 919 0023
100 919 0032
100 919 0043
11-14 801 0002
11-14 810 0002
11-14 812 0004
11-14 822 0000
11-14 823 0000
11-14 823 0001
114 800 0003
114 800 0039
114 801 0000
114 801 0001
114 801 0004
114 801 0006
114 812 0000
114 821 0010
114 822 0000
114 822 0001
114 823 0000
114 899 0000
114 899 0003
114 899 0004
114 899 0005

0907096
0907097
0907098
0907099
0907103
0907104
0909002
0909003
0909004
0909005
0909006
0909007
0909009
0909010
0909011
0909012
0909014
0909015
0909016
0909017
0909018
0909019
0909020
0909021
0909022
0909023
0909024
0909025
0909026
0909029
0909030
0909031
0909032
0909033
0909034
0909035
0909038
0909041
0909042
0909046
0909047
0909048
0909049
0909052
0909054
0909055
0909056
0909057
0909058
0909061
0909069
0909079
0909083
0909084
0909085
0909088
0909100
0915267
0917056
0917056
0917056
0917067
0917068
0917092
0917093
0917202
0917204
0917240
0917270
0917283
0917311
0917323
0917323
0917330
0917331
0917341
0917345
0917726

15136
33706
79148
79151
16102
16111
16144
79288
33164
33164
15136
16151
16161
15136
15266
15803
33924
33926
15803
15803
15803
15803
15803
15803
15803
33169
33169
33169
33169
33169
33169
15075
15091
69024
69021
15803
15803
16161
15803
15803

33310
33509
33509
69022
15108
60218
15193
15144
79408
79457
79458
33235
16122
79440
16111
16153
16120
16123
16149
79489
33800
33800
79492
79492
15135
60218
79489
79489
79404
79405
79514
79391
79365
79404
79404
79139

79078
79075
79069
79138
15001
79166
79113
79074
79071
79093
79339
33490
79137
79139
15822
15823
16130
16121
16166
79133
79264
79370
15278
15606
15801
15804
15812
15813
15815
79379
79539

79361
33160
16137
15131
79046
79268

15803
15066
15064
60235
15610
33167
33335
79268
60238
33708
15075
15212
15091
79040
79040
15215
15161
69038
15271
15179
15134
69024
15186
15266
79206
33250
69021
15046
33509
33890
79160
15160
79387

15810
15277
33901
79289
79031
79253
79360
15092
33841
15802
79489
33810
79005
60156
15800
15827
15811
33169
79269
15155
79539
15205
33010
33155
15028
33890
16145
16144
16151
33295
79445
79288
79485
60106
15266
15803
79208
79304
79226
79482
79454
79039
79488
79450
79382
79387
79038
33475
16120
15157
16113
16165
15816
15817
16123
16149
79478
15147
15821
76011
76009
15814
15808
15818
15809
79260
33525
79122
79004
60106
16128
79068
79395
79395
16108
33700
79044
79070

15822
15820
15826

33290
33280
60158
79309
33035
79536
33504
15819
79099
79228
79202
79187
79201
79310
79241
79188
15101
79386
15102
15264
33650
79521
79056
79112
79261
79262
33226
15031
79130
79164
79062
79048
79176
79052
79066
79008
79063
79050
79064
79129
33870
79098
60190
33227
33140
33410
33030
76008
76007
33640
33784
33782
16162
79441
15035
15600
15806
15807
79384
79523
16109
16115
16124
16159
15007
33892
15603
15604
15805
15034
60160
79103
79059

60241
60214
60133
60246
60244
60245
79008
79009
79014
79061
79063
79064
79085
79090
79072
79091
79119
79122
79132
79181
79186
79187
79194
79189
79190
79191
79196
79195
79204
79223
79211
79212
79046
79255
79256
79340
79124
79257
79250
76006
79388
79131
79087
79282
76007
79281
79086
76001
76006
76008
76009
76008
79250
79492
79540
79538
76011
33476
15800
15811
15827
15801
15815
15802
15805
15806
15803
15816
15810
15819
15817
15808
15818
15804
15807
15812
15819
15809



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1501

FAE

FAE

MITSUBISHI Cont. MOBILE. Cont. MOBILE. Cont. MOBILE. Cont. MOTAQUIP Cont.
LVCT380
LVCT383
LVCT398
LVCT417
LVCT468
LVCT472
LVEP120
LVEP128
LVEP134
LVEP135
LVEP143
LVEP144
LVEP147
LVEP187
LVEP193
LVEV210
LVKN100
LVKN118
LVKN132
LVKN136
LVKN140
LVKN154
LVKN167
LVKN181
LVKN184
LVKN186
LVKN208
LVKN209
LVKN210
LVMA152
LVMA153
LVMA156
LVMA160
LVMA162
LVMA164
LVMA174
LVMA175
LVMA176
LVMA180
LVMA183
LVMA184
LVMA184
LVMA187
LVMA191
LVMA191
LVMA193
LVMA201
LVMA209
LVMA213
LVMA218
LVMA220
LVMA225
LVMA228
LVMA229
LVMA241
LVMA242
LVMA253
LVMA255
LVMA256
LVMA262
LVMA268
LVMA272
LVMA284
LVMA286
LVMA290
LVMA294
LVMA299
LVMA301
LVMA306
LVMA312
LVMA312
LVMA324
LVMA327
LVMA342
LVMA347
LVMA347
LVMA351
LVMA351

MA-Y005
MA-Y007
MA-Y008
MA-Y009
MS-E021
MS-E029
MS-E031
MS-E065
MS-E088
MS-E107
MS-E110
MS-E115
MS-E122
MS-E123
MS-E124
MS-E125
MS-E128
MS-E131
MS-E136
MS-E143
MS-E148
MS-E154
MS-E155
MS-J002
MS-J006
MS-K008
MS-U012
MS-U032
SP-014
SP-015
SP-021

MOTAQUIP
LVAP68
LVAT137
LVAT141
LVAT143
LVAT1441
LVCP142
LVCP144
LVCP161
LVCP-163
LVCP166
LVCP171
LVCP180
LVCP190
LVCP191
LVCP198
LVCP202
LVCP208
LVCP213
LVCP219
LVCP223
LVCP227
LVCP227
LVCP245
LVCP278
LVCP279
LVCP284
LVCP288
LVCP295
LVCP299
LVCP302
LVCP314
LVCP316
LVCP319
LVCP334
LVCP336
LVCP342
LVCP346
LVCP347
LVCR441
LVCR500
LVCT305
LVCT311
LVCT351
LVCT353
LVCT354

DP-EU034
DP-EU035
DP-EU036
DP-EU038
DP-EU044
DP-US003
KS-EU005
KS-JP001
MA-B003
MA-B004
MA-B008
MA-B009
MA-B012S
MA-B013
MA-B014
MA-B021
MA-B022
MA-B028
MA-B038
MA-B041
MA-B042
MA-B048
MA-B067
MA-B069
MA-B071
MA-B074
MA-B078
MA-B079
MA-B083
MA-B085
MA-B085S
MA-B088
MA-B090
MA-B100
MA-B101
MA-B102
MA-B120
MA-B131
MA-B146
MA-B156
MA-B164
MA-B191
MA-B202
MA-B207
MA-B210
MA-B214S
MA-B224
MA-B224
MA-B225
MA-B238
MA-B239S
MA-B241S
MA-B242
MA-B259S
MA-B276
MA-B277
MA-B278S
MA-B280
MA-B288
MA-B302
MA-B314
MA-F001
MA-F004
MA-F008S
MA-F071S
MA-G001
MA-G003
MA-G010
MA-G011
MA-G013
MA-G014
MA-G035S
MA-MZ001S
MA-NS007
MA-NS012S
MA-T002S
MA-T010S
MA-T017S

CS-E181
CS-E191
CS-E200
CS-E201
CS-E202
CS-E206
CS-E211
CS-E212
CS-E217
CS-E233
CS-E234
CS-E236
CS-E251
CS-E253
CS-E261
CS-E267
CS-E270
CS-E275
CS-E288
CS-E291
CS-E296
CS-E297
CS-E299
CS-E307
CS-E314
CS-E354
CS-E379
CS-E385
CS-J002
CS-J004
CS-J006
CS-J007
CS-J020
CS-J032
CS-J034
CS-J036
CS-J039
CS-J057
CS-J061
CS-J065
CS-J083
CS-J109
CS-J110
CS-J133
CS-J136
CS-J145
CS-J176
CS-K004
CS-K005
CS-K010
CS-K011
CS-K018
CS-K032
CS-K036
CS-K041
CS-K050
CS-K061
CS-K063
CS-K071
CS-U005
CS-U022
CS-U048
CS-U075
CS-U089
CS-U101
CS-U111
CS-U118
DP-EU003
DP-EU004
DP-EU008
DP-EU012
DP-EU014
DP-EU020
DP-EU023
DP-EU024
DP-EU025
DP-EU025
DP-EU028

J5T23781 AA
J5T23891
J5T30172
J5T30571
J5T30771
J5T30871
J5T31972
J5T32071
J5T32571
J5T34271
M-617112
M-883623
M-883794
M-889795
MB-16244349
MD-069879
MD-149338
MD-177572
MD-182467
MD-313486
MD-321888
MD-326170
MD-327107
MD-770573
ME-202053
MN-163706
MN-191138
MN-195775
MN-902313
MN-960274
MN-960275
MN-960276
MN-960372
MN-960418
MN980152
MN-980152
MN-980233
MN-980249
MN980264
MN-980264
MN-980339
MN-980415
MN-980450
MN-982202
MN-982271
MN-982334
MN-982363
MN-982572
MR-547077
MR-578768
MR-985032
MR-985034
MR-985041
MW-30652288
MW-31251169

MOBILETRON
CS-E010
CS-E024
CS-E027
CS-E028
CS-E037
CS-E040
CS-E044
CS-E045
CS-E063
CS-E066
CS-E087
CS-E087
CS-E099
CS-E102
CS-E103
CS-E104
CS-E106
CS-E123
CS-E135
CS-E144
CS-E149

33891
33251
33295
33890
33892
33892
79536
76009
76008
79538
76007
79250
79489
79492
79540
15156
60241
60101
60252
60106
60229
60185
60242
60136
60174
60156
60163
60238
60208
69040
69021
69027
69029
69006
69004
69006
69030
69025
69004
69008
69002
69007
69006
69002
69007
69002
69016
69022
69003
69002
69002
69035
69002
69003
69014
69010
69006
69003
69045
69005
69039
69041
69004
69043
69014
69011
69005
69011
69047
69005
69006
69006
69032
69041
69046
69048
69023
69034

69005
69005
69006
69006
15007
15035
15130
15204
15281
15266
15263
15267
15269
15273
15275
15270
15214
15265
15268
15092
15276
15271
15274
15272
15217
15147
15122
15278
79492
76009
79539

15281
33504
33922
33169
33922
79133
79247
79523
79365
79470
79203
79454
79272
79486
79474
79380
79387
79393
79351
79349
79313
79456
79338
79522
79360
79485
79445
79381
79261
79450
79269
79420
79452
79448
79271
79491
79436
79441
79497
79495
33793
33358
33786
33895
33475

16164
16163
16151
16161
16165
16166
60160
60252
69003
69005
69004
69004
69045
69005
69005
69002
69003
69002
69001
69029
69043
69005
15019
69005
69007
69002
69031
69005
69002
69007
69007
69006
69002
69030
69042
69004
69005
69003
69007
69002
69032
69017
69039
69026
69048
69015
69023
69034
69041
69008
69025
69024
69038
69044
69035
69020
69012
69022
69046
69018
69019
69004
69021
69027
69016
69006
69005
69006
69040
69006
69005
69036
69011
69014
69014
69033
69037
69047

79064
79360
79495
79495
79523
79445
79488
79474
79395
79485
79268
79265
79395
79423
79387
79346
79458
79538
79491
79497
79376
79375
79441
79250
79536
79272
79523
79244
79313
79452
79363
79404
79203
79313
79534
79459
79269
79013
79532
79456
79537
79518
79516
79514
79486
79534
79271
79047
79365
79480
79478
79472
79517
79501
79470
79500
79522
79436
79512
79247
79270
79110
79082
79300
79017
79263
79042
16121
16130
16113
16115
16146
16155
16159
16160
16109
16124
16162

79412
79392
79402
79405
79406
79435
79440
79408
79457
79514
79183
33810
79159
15018
15074
33800
33350
33310
33310
33520
79144
33181
79365
33240
33311
60104
15007
15104
79140
79202
15103
33504
79202
15103
33784
33784
79341
79177
33784
33784
79177
79177
33784
33706
79151
79288
79151
15132
69011
79406
15104
33310
79407
79159
79159

79230
79023
79202
79164
79189
79220
79112
79031
79139
79482
79338
79388
79253
79133
79288
79261
79385
79450
79393
79454
79463



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1502

FAE

MOTAQUIP Cont. MOTAQUIP Cont. MTE Cont. MTE Cont. MTE Cont.
7052
7053
70531
7054
7055
70555
70556
70557
70558
7056
70562
70563
70569
70571
70572
70576
70580
70581
70587
70591
70595
70655
70659
70698
70786
70805
71043
71045
71047
71048
71049
71050
71055
71059
71061
71062
71068
71069
71070
71075
71082
71085
71086
71090
7120
7130
7131
7132
7133
7134
7135
7136
7137
7138
7139
7141
7142
7143
7143
7143
7144
7145
7146
7147
7148
7149
7150
7151
7184
7186
7187
7188
7189
7190
7192
7194
7194
7195

5071
5072
5079
5086
5091
7030
70300
70301
70303
70304
70306
70307
70308
70309
7031
7032
70321
70322
70323
70324
70325
70326
70327
70329
7033
70330
70331
70333
70337
70338
70339
7034
7035
7036
7038
7039
7040
70400
70401
70402
70404
70405
70406
70407
70408
7041
70410
70414
70415
70416
70417
70418
70419
7042
70420
70421
70422
70423
70424
70426
7043
70434
70435
70436
7044
7045
7046
7047
7048
7049
7049
7050
70508
70510
70511
70512
70514
70515

4041
4045
4048
4050
4051
4051
4052
4053
4053
4056
4057
4058
4059
4060
4061
4063
4065
4067
4067
4068
4069
4070
4071
4072
4073
4074
4075
4076
4077
4078
4079
4081
4082
4083
4084
4086
4087
4088
4089
4090
4091
4092
4093
4095
4096
4097
4098
4099
4101
4102
4107
4109
4111
4114
4198
4219
4226
4248
4257
5031
5032
5036
5038
5039
5041
5042
5043
5045
5051
5053
5063
5064
5065
5066
5067
5068
5069
5070

LVRC333
LVRC354
LVRC357
LVRC369
LVRC372
LVRC373
LVRC381
LVRC387
LVRC397
LVRC434
LVRC441
LVRC445
LVRC449
LVRC456
LVRC461
LVRC478
LVRC500
LVRC510
LVRC528
LVRC547
LVRC566
LVRC571
LVRC573
LVRC576
LVRC584
LVRC593
LVRP287
SEB5101
VMA101
VMA101
VMA101
VMA104
VMA104
VMA104
VMA106
VMA106
VMA106
VRC120

MTE-THOMSON
3018
3152
3157
4000
4000
4000
4001
4002
4003
4004
4005
4006
4007
4009
4010
4013
4014
4015
4016
4017
4018
4019
4020
4021
4022
4023
4024
4025
4026
4027
4030
4032
4033
4034
4037
4038
4039
4040

LVMA356
LVMA357
LVMA372
LVMA380
LVMA383
LVMA391
LVMA398
LVMA399
LVMA402
LVMA405
LVMA412
LVMA418
LVMA419
LVMA420
LVMA422
LVMA436
LVMA447
LVMA448
LVMA459
LVMA463
LVPA 190
LVPA 289
LVPA162
LVPA163
LVPA167
LVPA168
LVPA169
LVPA181
LVPA182
LVPA184
LVPA186
LVPA186
LVPA187
LVPA188
LVPA189
LVPA191
LVPA194
LVPA195
LVPA200
LVPA206
LVPA215
LVPA217
LVPA218
LVPA219
LVPA223
LVPA224
LVPA226
LVPA231
LVPA232
LVPA234
LVPA245
LVPA246
LVPA251
LVPA257
LVPA260
LVPA262
LVPA264
LVPA276
LVPA284
LVPA294
LVPA300
LVPA301
LVPA306
LVPA307
LVPA309
LVPA314
LVPA331
LVPA335
LVPA338
LVPA348
LVPA349
LVPA352
LVRC241
LVRC244
LVRC261
LVRC265
LVRC292
LVRC303

79235
79220
79059
79073
79091
79048
79339
79261
79399
79006
79425
79119
79365
79271
79293
79286
79363
79365
79492
79521
79523
79265
79270
79486
79370
79042
15101
15096
15168
15050
15044
15099
15106
15037
15122
15117
15044
15097
15036
15102
15063
15264
15007
15205
15001
15009
15048
15012
15030
15057
15014
15016
15051
15017
15076
15031
15033
15034
15038
15043
15043
15041
15049
15074
15025
15052
15028
15029
15013
15079
15018
15019
15011
15023
15035
15172
15278
15119

33511
33504
33230
33170
33165
79001
79309
79202
79195
79011
79328
79222
79401
79474
79016
79002
79026
79297
79044
79144
79024
79022
79023
79077
79003
79009
79062
79174
79128
79118
79117
79021
79008
79095
79089
79053
79005
79105
79134
79108
79078
79098
79133
79129
79235
79044
79144
79033
79114
79116
79135
79177
79363
79058
79137
79350
79112
79338
79390
79358
79057
79052
79103
79438
79051
79101
79034
79037
79070
79055
79056
79092
79030
79321
79215
79094
79010
79320

33430
33360
33150
33330
33010
33020
33090
33200
33320
33700
33755
33724
33120
33782
33100
33760
33360
33736
33740
33295
33190
33730
33315
33595
33721
33650
33155
33723
33725
33685
33705
33810
33795
33706
33790
33830
33820
33550
33792
33570
33130
33784
33540
33610
33770
33455
33860
33850
33415
33145
33745
33755
33707
33750
33475
33684
33688
33841
33450
33225
33426
33535
33170
33340
33440
33002
33536
33224
33180
33220
33226
33510
33426
33520
33510
33227
33525
33235

79478
79375
79451
79395
79064
79253
79486
79534
79495
79480
79497
79423
79268
79156
79529
79528
79495
79288
79521
79039
79372
79395
79500
79346
79501
79456
15612
79250
69002
69003
69007
69002
69003
69004
69005
69006
69045
79230

33200
33620
33450
33040
33110
33460
33020
33280
33290
33480
33490
33630
33680
33710
33720
33780
33783
33080
33785
33070
33781
33800
33310
33030
33320
33580
33140
33130
33260
33250
33370
33420
33722
33640
33425
33060
33065
33340

69001
69002
69017
69042
69005
69031
69004
69011
69026
69015
69009
69018
69020
69015
69038
69036
69024
69012
69033
69044
16103
15111
15022
15019
15055
15015
15174
16105
16118
16111
16109
16124
16130
16140
16105
16121
16102
16108
15086
15070
15007
15078
15172
15161
15092
15122
15212
15053
15072
15180
15057
15161
15135
15087
15062
15044
15035
15029
15216
15024
15028
15085
16113
16115
16126
15155
15147
15206
15271
15178
15213
15268
79482
79488
79031
79537
79479
79370



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1503

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

MTE Cont. NISSAN Cont. NISSAN Cont. NISSAN Cont. NISSAN Cont.
23750-00QAK
23760-00Q0C
23760-00Q0D
23760-00Q0E
23760-00Q0G
23760-00Q0G
23760-00Q0M
23760-00QAA
23760-00QAB
23760-00QAC
23760-00QAD
23796-AW300
23798-00Q0A
23798-00Q0A
23798-00Q0B
23798-00Q0B
23798-00Q0B
23798-00QAC
23798-00QAC
25079-1B020
25080-1F600
25085-00Q0A
25085-00Q0B
25085-00Q0C
25085-00QAA
25085-00QAB
25085-00QAC
25085-AW300
25565-00Q0B
28913-00QAC
31935-1XF00
31935-1XF0C
31935-1XK0C
31935-800000
31935-8E003
31935-8E005
31935-8E007
31935-AN600
31935-X420A
31935-X420C
32005-00Q0C
32005-00QAC
77001-01451
77001-05087
77001-13552
77008-66055
82002-80056
82004-39315
82004-39315
82006-80689
82006-85363
82006-88405
82007-19629
82007-46497
92136-1FA0A
92136-3Z600
92136-6J000
92136-6J001
92136-6J010
92136-EL00A
92136-ET00A
92136-JD50A
92136-ZT00A
B3731-6N27K

NTK
1505
77286
77287
77288
77301
77302
77303
77313
77351
81002
81005
81007

23731-6N206
23731-6N20A
23731-6N20B
23731-6N20C
23731-6N20D
23731-6N21A
23731-7Y000
23731-7Y001
23731-8H800
23731-8J005
23731-8J006
23731-8Y00A
23731-95F0D
23731-AA010
23731-AD100
23731-AD200
23731-AE20C
23731-AJ616
23731-AL615
23731-AL616
23731-AL61A
23731-AW300
23731-AW30A
23731-AW410
23731-BC41A
23731-BC42B
23731-BN700
23731-BN700
23731-BN701
23731-BN70A
23731-BN70A
23731-BN70B
23731-BN70B
23731-DB000
23731-DB00A
23731-EA20A
23731-EA20C
23731-EA220
23731-EA221
23731-EC00A
23731-EC01A
23731-ED001
23731-ED01A
23731-EN20A
23731-EN22A
23731-EY00A
23731-EY00B
23750-00Q0A
23750-00Q0A
23750-00Q0B
23750-00Q0D
23750-00Q0E
23750-00Q0E
23750-00Q0E
23750-00Q0G
23750-00Q0G
23750-00Q0H
23750-00Q0H
23750-00Q0J
23750-00Q0K
23750-00Q0K
23750-00Q0K
23750-00Q0L
23750-00Q0M
23750-00Q0M
23750-00QAB
23750-00QAC
23750-00QAD
23750-00QAD
23750-00QAE
23750-00QAE
23750-00QAF
23750-00QAG
23750-00QAG
23750-00QAG
23750-00QAH
23750-00QAH
23750-00QAJ

22630-N4200
22630-P8100
22630-V5010
22630-V9400
22635-AY902
22650-00Q0C
22670-00Q1N
22670-00QAC
22680-00Q0A
22680-00QAA
22680-00QAB
22680-1FE0A
22680-7131R
22680-7S000
22680-7S00B
22680-AW400
22680-BB50A
22680-BC400
22680-JD50A
22693-00QAA
22731-1F710
22770-00Q0A
22770-00Q0B
22770-00Q0C
22770-2184R
22770-2184R MC
22770-2184R TS
22770-9604R
22771-1AT0A
22771-1AT0B
22771-1FE0A
22771-JG70A
22771-JG70AEW
22771-JG70ARP
23710-4BE0D RP
23731-00Q0A
23731-00Q0C
23731-00Q0D
23731-00Q0E
23731-00Q0F
23731-00Q0H
23731-00Q0L
23731-00Q0M
23731-00Q1B
23731-00Q1C
23731-00Q1E
23731-00Q1L
23731-1F710
23731-1HC1A
23731-1KT0A
23731-1VA0A
23731-3LM1A
23731-3S500
23731-4M500
23731-4M505
23731-4M506
23731-4M50B
23731-4M50C
23731-4M560
23731-5M000
23731-5M001
23731-5M005
23731-5M006
23731-5M016
23731-5X20A
23731-6J900
23731-6J902
23731-6J905
23731-6J906
23731-6J90A
23731-6J90B
23731-6J90C
23731-6J90D
23731-6J960
23731-6J966
23731-6J96B
23731-6N202
23731-6N205

22060-30P00
22060-7S000
22060-AU010
22060-BN700
22060-JA10A
22060-JK20B
22060-ZV00A
22365-0001R
22365-00Q0B
22365-00QAA
22365-00QAB
22365-00QAG
22365-00QAJ
22365-00QAK
22365-00QAL
22365-4BD0A
22365-5X20A
22365-7266R
22365-AX000
22365-AX00A
22365-AY600
22365-BC400
22365-BN701
22365-EY00A
22365-EY00B
22365-EY00C
22630-00A0K
22630-00Q0E
22630-00Q0F
22630-00Q0K
22630-00Q1C
22630-00Q1H
22630-00Q1M
22630-00Q1N
22630-00Q1P
22630-00Q2D
22630-00Q2F
22630-00Q2G
22630-00Q2H
22630-00Q2J
22630-00Q3B
22630-00Q3D
22630-00Q3H
22630-00QAA
22630-00QAB
22630-00QAC
22630-00QAD
22630-00QAF
22630-00QAG
22630-00QAH
22630-0M200
22630-10G00
22630-1W400
22630-43Y00
22630-44B10
22630-44B20
22630-4A00A
22630-4A0A0
22630-51E00
22630-51E02
22630-51E10
22630-6024R
22630-70J00
22630-71L00
22630-7Y000
22630-95F0B
22630-99B00
22630-99B10
22630-BN701
22630-BN702
22630-D5900
22630-D9701
22630-D9702
22630-ED000
22630-G2402
22630-G2404
22630-JA10A
22630-JN00A

7196
73021
7308
7326
7601
7602
7603
7604
7609
7612
7614
7616
7618
7672
7860.40.030

MULTICAR
04001820009E

MWM
9 4070 06 7 0064
9 4070 06 7 0094
9 4070 06 9 0024
9 4070 06 9 0034
9 6120 06 7 0024
9 6120 06 9 0024
9 6120 06 9 0034
9 6120 06 9 0054

NEOPLAN
51271207038
51274210216

NEW HOLLAND
See also
Ver también
Voir aussi
CASE IH
500382599
504048261
504096645
504369148
504372225
82017874
82017881

NISSAN
See also
Ver también
Voir aussi
DACIA
INFINITI
RENAULT
RENAULT TRUCKS
01131-00Q0B
01436-00QAB
01436-00QAB
01436-00QAC
01436-00QAC
01436-00QAC
11023-G7000
11023-V0700
11067-3774R-RP
16580-00Q0A
16580-00QAB
16580-00QAD
16970-BN700
20827-00Q0B
20827-00Q0G
20827-00Q0K
20827-00Q0M
22060-000QA
22060-00Q0A
22060-00Q0B
22060-00QAA
22060-1KT0A
22060-2A000
22060-2Y000

79251
79159
79360
79360
79031
79319
79360
79159
79298
79159
79298
79159
79029
79322
79029
79215
79322
79029
79322
33430
33190
15068
15016
15068
15016
15111
15106
15068
79159
15802
79492
79492
79489
79492
79492
79492
79492
79489
79492
79492
79250
79250
33510
33810
79183
60188
69035
79031
79319
60188
15092
79183
15016
79328
15816
15816
15816
15816
15816
15816
15816
15802
15816
79473

60235
16115
16124
16121
16113
16109
16165
16166
16122
79158
79405
79385

79380
79380
79380
79380
79380
79380
79363
79363
79160
79380
79380
79447
79363
79090
79090
79090
79507
79363
79363
79363
79363
79183
79183
79486
79251
79318
79031
79319
79298
79031
79319
79031
79319
79298
79298
79507
79507
79507
79507
79486
79486
79438
79438
79438
79448
79437
79437
79031
79319
79251
79249
79027
79214
79320
79031
79319
79217
79321
79252
79030
79216
79323
79318
79031
79319
79183
79184
79031
79319
79030
79323
79249
79027
79214
79320
79028
79321
79183

33020
33020
33130
33080
15106
15276
33695
33695
69036
69039
69010
69010
69036
69014
69014
69014
69010
69039
69017
33511
79206
16113
16113
16105
16105
16105
16105
16113
16123
16123
16113
16105
16105
16105
16105
79306
79306
79253
79183
79254
15092
15092
79360
79360
79360
79360
79318
79206
79271
79438
79438
79448
79013
79363
79363
79363
79363
79363
79363
79363
79363
79363
79363
79452
79318
79452
79452
79452
79452
79452
79452
79452
79452
79452
79452
79452
79380
79380

60251
60218
60218
60188
60220
60248
60220
15068
15276
15019
15023
15175
15019
16154
15036
15092
15092
15106
15163
15163
15111
15068
15019
15217
15217
15217
33811
15092
33811
33811
33724
33510
33811
33695
33840
33840
15111
15106
33810
33811
33724
33510
15092
33510
33724
33510
33810
33810
79298
33460
33460
33020
33460
33460
33110
33460
33475
33235
33130
33130
33130
33724
33080
33110
33460
33460
33110
33110
33510
33810
33130
33040
33040
33460
33020
33020
33460
33460

15199
76008
76009
76007
16103
16109
16112
16105
16124
16115
16113
16130
16121
16122
79336

16122

79206
79068
15097
15106
79484
15036
33490
15036

79093
15277

33490
79350
79093
15036
15096
79266
33490

15092
79028
79321
79027
79214
79320
33020
33020
16105
69017
69040
69035
33695
16105
16105
16105
16105
60188
60188
60188
60188
60220
60154
60219



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1504

NTK Cont. NTK Cont. NTK Cont. NTK Cont. NTK Cont.
93159
93243
93266
93277
93291
93383
93428
93480
93605
93653
93700
93740
93770
93842
93854
93871
93902
93991
94062
94063
94092
94095
94153
94170
94242
94263
94395
94413
94423
94497
94523
94558
94591
94601
94611
94656
94727
94763
94788
94835
94855
94877
94886
94914
94938
94941
95023
95034
95035
95148
95201
95207
95253
95268
95278
95299
95311
95396
95488
95507
95537
95582
95625
95675
95679
95753
95860
95912
95922
95925
95936
95972
96018
96079
96088
96108
96115
96201

90833
90842
90915
90934
90946
90957
90957
90962
91102
91119
91149
91168
91171
91200
91236
91253
91257
91268
91308
91412
91449
91534
91598
91598
91609
91609
91609
91628
91665
91692
91736
91742
91744
91770
91803
91808
91829
91984
92064
92071
92094
92099
92144
92204
92226
92257
92354
92358
92412
92413
92423
92471
92477
92481
92559
92565
92659
92713
92801
92810
92899
92949
92952
92953
92983
93006
93006
93006
93024
93056
93057
93059
93061
93074
93089
93136
93145
93151

81375
81376
81380
81382
81383
81384
81385
81387
81391
81392
81394
81397
81398
81399
81404
81406
81407
81408
81409
81410
81411
81412
81419
81426
81427
81428
81430
81432
81435
81441
81449
81461
81469
81473
81486
81503
81516
81517
81518
81519
81520
81521
81522
81523
81524
81525
81526
81527
81528
81529
81530
81532
81534
81538
81546
81549
81552
81566
90037
90125
90144
90173
90205
90205
90281
90311
90311
90376
90496
90502
90509
90549
90557
90557
90557
90603
90628
90717

81180
81183
81184
81185
81188
81192
81195
81201
81202
81203
81206
81211
81216
81218
81219
81221
81224
81228
81230
81238
81239
81242
81243
81244
81245
81247
81248
81249
81251
81255
81256
81257
81259
81268
81269
81270
81273
81275
81278
81281
81282
81288
81290
81293
81294
81301
81303
81304
81311
81312
81313
81314
81316
81324
81331
81333
81335
81336
81337
81339
81340
81341
81342
81343
81344
81346
81347
81348
81349
81353
81358
81360
81362
81366
81367
81369
81370
81373

81008
81011
81014
81015
81017
81020
81021
81023
81025
81026
81029
81031
81034
81036
81040
81041
81042
81045
81046
81047
81052
81053
81055
81072
81073
81074
81074
81075
81081
81082
81083
81084
81086
81090
81092
81093
81094
81096
81098
81099
81101
81102
81105
81107
81109
81115
81116
81118
81119
81120
81122
81123
81124
81125
81126
81128
81130
81132
81134
81136
81137
81138
81141
81143
81145
81149
81152
81153
81155
81156
81160
81162
81164
81165
81170
81173
81177
81178

15156
69039
15041
15131
69014
69030
15026
15054
69017
15033
15097
69021
69001
69029
69010
15013
15181
15127
69004
15061
15134
69015
15069
15085
15120
15046
69016
15157
15127
69031
15074
15058
69003
15098
15078
15102
15172
15213
15018
15147
15158
15032
15136
15139
69002
15124
15051
69047
69008
15165
15067
69026
69002
15075
69005
69003
15107
69037
15070
15115
69022
15093
15077
15083
15128
15108
69027
15007
15080
69011
15056
15060
15217
15063
15005
15216
15212
15043

15125
15123
15014
15029
15155
69023
69034
15160
15090
15034
15103
69002
69009
69043
69020
15099
15044
15017
15053
15021
15091
69041
69002
69007
69002
69003
69004
15030
69006
69004
15027
15037
15206
15073
15082
69005
15052
15178
15101
15163
15059
15019
15109
69004
15117
15143
15065
15031
69035
15138
69032
15048
15001
15135
15114
15036
15121
15092
15064
15047
15038
15015
15012
15125
15100
69005
69006
69045
15132
15161
15045
15144
15129
69024
15042
15035
69011
15084

79269
79408
79367
79397
79398
79409
79358
79354
79356
79528
79349
79107
79108
79105
79195
79335
79222
79474
79347
79346
79439
79414
79097
79394
79041
79075
79168
79393
79297
79395
79486
79522
79523
79272
79271
79480
79009
79123
79125
79126
79417
79424
79433
79434
79436
79437
79441
79442
79443
79447
79524
79189
79008
79250
79538
79536
79500
79343
15016
15062
69040
15116
69011
69033
15087
69005
69006
69004
69014
69006
15111
15022
69002
69003
69007
15123
69042
15089

79025
79021
79184
79059
79163
79057
79143
79368
79373
79344
79411
79485
79342
79304
79032
79216
79234
79253
79384
79432
79102
79426
79470
79478
79449
79096
79233
79387
79254
79119
79315
79327
79400
79203
79537
79529
79039
79106
79316
79307
79534
79488
79287
79495
79194
79497
79064
79491
79175
79420
79231
79311
79399
79036
79382
79246
79293
79078
79205
79431
79401
79363
79448
79438
79410
79169
79070
79235
79220
79415
79372
79179
79100
79425
79390
79296
79423
79429

79210
79133
79151
79159
79147
79288
79422
79087
79044
79081
79208
79040
79428
79012
79098
79313
79056
79361
79268
79230
79421
79183
79177
79370
79366
79375
79376
79247
79161
79371
79418
79374
79338
79440
79402
79392
79412
79404
79391
79248
79444
79383
79079
79340
79369
79357
79360
79386
79228
79261
79209
79359
79310
79201
79187
79242
79241
79124
79213
79060
79403
79206
79352
79290
79104
79445
79047
79236
79011
79058
79010
79131
79020
79146
79244
79142
79031
79215



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1505

FAE

NTK Cont. NTK Cont. NTK Cont. NTK Cont. NTK Cont.
EPBMWT5-V018D
EPBMWT5-V023D
EPBMWT6-A001H
EPBMWT6-A007H
EPBMWT6-V013H
EPD3-A015
KNE 03
KNE 03A
KNE 08
KNE 10
KNE 11
KNE 20
KNE 21
MA-0050

OPEL
See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
GM
HOLDEN
SAAB
SATURN
013502759
013587668
03645894
04406819
04407979
04420807
04803535
05048509
055570092
0650635
06850512
0836005
0836402
0850413
0851365
0862023
0862040
0862088
0862104
0862113
0862715
09115115
09118368
09131721
09131721
09198691
095515330
095517830
1103661
11093971
12191170
1232268
1235029
1235040
1235046
1235060
1235083
1235084
1235258
1235268
1235269
1236006
1236284
1236302
1236304
1236308
1236587
1236841
1237183
1238079
1238110
1238111

EPBMPN3-V006Z
EPBMPN3-V008Z
EPBMPN3-V010Z
EPBMPN3-V011Z
EPBMPN3-V013Z
EPBMPN3-V017Z
EPBMPN3-V018Z
EPBMPN3-V019Z
EPBMPN3-V021Z
EPBMPN3-V022Z
EPBMPN3-V024Z
EPBMPN3-V025Z
EPBMPN3-V026Z
EPBMPN3-V030Z
EPBMPN3-V031Z
EPBMPN3-V032Z
EPBMPN3-V041Z
EPBMPN3-V042Z
EPBMPN4-A023Z
EPBMPN4-A034Z
EPBMPN4-A035Z
EPBMPN4-D019Z
EPBMPN4-V013Z
EPBMPN4-V040Z
EPBMPN4-V041Z
EPBMPT4-A001Z
EPBMPT4-A006Z
EPBMPT4-A007Z
EPBMPT4-A017Z
EPBMPT4-A020Z
EPBMPT4-A024Z
EPBMPT4-A030Z
EPBMPT4-A036Z
EPBMPT4-D005Z
EPBMPT4-D025Z
EPBMPT4-V002Z
EPBMPT4-V003Z
EPBMPT4-V004Z
EPBMPT4-V008Z
EPBMPT4-V009Z
EPBMPT4-V010Z
EPBMPT4-V011Z
EPBMPT4-V014Z
EPBMPT4-V015Z
EPBMPT4-V016Z
EPBMPT4-V018Z
EPBMPT4-V021Z
EPBMPT4-V022Z
EPBMPT4-V026Z
EPBMPT4-V027Z
EPBMPT4-V028Z
EPBMPT4-V029Z
EPBMPT4-V031Z
EPBMPT4-V032Z
EPBMPT4-V033Z
EPBMPT4-V037Z
EPBMPT4-V038Z
EPBMPT4-V039Z
EPBMPT4-V043Z
EPBMPT4-V044Z
EPBMWN5-V005H
EPBMWN6-D029H
EPBMWT3-D024H
EPBMWT4-A001D
EPBMWT4-A009H
EPBMWT4-A022H
EPBMWT4-A026H
EPBMWT4-A028H
EPBMWT4-V003D
EPBMWT5-A003H
EPBMWT5-A004H
EPBMWT5-A005D
EPBMWT5-A005H
EPBMWT5-A008D
EPBMWT5-A010D
EPBMWT5-A014D
EPBMWT5-A014D
EPBMWT5-V012D

EPBMBN3-V005Z
EPBMBN3-V006Z
EPBMBT4-A002Z
EPBMBT4-A003Z
EPBMBT4-D001Z
EPBMBT4-V004Z
EPBMFN4-D004H
EPBMFN4-V006D
EPBMFN4-V008H
EPBMFN4-V010H
EPBMFN4-V017H
EPBMFN4-V017H
EPBMFN4-V026H
EPBMFN5-D001H
EPBMFN5-D002H
EPBMFN5-D002P
EPBMFN5-D002P
EPBMFN5-D002P
EPBMFN5-D003H
EPBMFN5-D005H
EPBMFN5-D012H
EPBMFN5-D013H
EPBMFN5-D015H
EPBMFN5-D016H
EPBMFN5-D022H
EPBMFN5-D025H
EPBMFN5-D027H
EPBMFN5-V005D
EPBMFN5-V005P
EPBMFT4-V004H
EPBMFT4-V004H
EPBMFT5-A001H
EPBMFT5-D005P
EPBMFT5-D005P
EPBMFT5-D005P
EPBMFT5-D023H
EPBMFT5-D032H
EPBMFT5-D032H
EPBMFT5-D045H
EPBMFT5-D054H
EPBMFT5-T001D
EPBMFT5-V001P
EPBMFT5-V001P
EPBMFT5-V001P
EPBMFT5-V004D
EPBMFT5-V007H
EPBMFT5-V010H
EPBMFT5-V017H
EPBMFT5-V017H
EPBMFT5-V021H
EPBMFT5-V029H
EPBMFT5-V030H
EPBMFT5-V055H
EPBMFT6-A049H
EPBMPN3-A003Z
EPBMPN3-A004Z
EPBMPN3-A007Z
EPBMPN3-A009Z
EPBMPN3-A014Z
EPBMPN3-A015Z
EPBMPN3-A016Z
EPBMPN3-A020Z
EPBMPN3-A023Z
EPBMPN3-A027Z
EPBMPN3-A028Z
EPBMPN3-A033Z
EPBMPN3-A034Z
EPBMPN3-A035Z
EPBMPN3-A037Z
EPBMPN3-A038Z
EPBMPN3-A040Z
EPBMPN3-A044Z
EPBMPN3-A045Z
EPBMPN3-A050Z
EPBMPN3-R012Z
EPBMPN3-R046Z
EPBMPN3-V001Z
EPBMPN3-V005Z

CMC3-V304
CMC3-V393
CMN2-A012
CMN2-A048
CMN2-A229
CMN2-A359
CMN2-D047
CMN2-R054
CMN2-R178
CMN2-R271
CMN2-V042
CMN2-V269
CMN2-V295
CMN2-V371
CMN2-V553
CMN3-V442
CMN3-V487
EH0404
EPA3-V040
EPBBPN3-A001Z
EPBBPN3-A002Z
EPBBPN3-A003Z
EPBBPN3-A004Z
EPBBPN3-A005Z
EPBBPN3-A006Z
EPBBPN3-A011Z
EPBBPN3-A012Z
EPBBPN3-A013Z
EPBBPN3-A015Z
EPBBPN3-A017Z
EPBBPN3-A018Z
EPBBPN3-A020Z
EPBBPN3-A022Z
EPBBPN3-A024Z
EPBBPN3-A025Z
EPBBPN3-A026Z
EPBBPN3-A027Z
EPBBPN3-A028Z
EPBBPN3-A031Z
EPBBPN3-A032Z
EPBBPN3-A033Z
EPBBPN3-V007Z
EPBBPN3-V008Z
EPBBPN3-V010Z
EPBBPN3-V014Z
EPBBPN3-V016Z
EPBBPN3-V019Z
EPBBPN3-V021Z
EPBBPN3-V023Z
EPBBPN3-V029Z
EPBBPN3-V030Z
EPBBPN3-V034Z
EPBBPN4-A020Z
EPBBPN4-V004Z
EPBBPN4-V014Z
EPBBPT4-A011Z
EPBBPT4-A016Z
EPBBPT4-A017Z
EPBBPT4-V001Z
EPBBPT4-V002Z
EPBBPT4-V003Z
EPBBPT4-V005Z
EPBBPT4-V006Z
EPBBPT4-V007Z
EPBBPT4-V008Z
EPBBPT4-V009Z
EPBBPT4-V010Z
EPBBPT4-V012Z
EPBBPT4-V013Z
EPBBPT4-V015Z
EPBBPT4-V019Z
EPBBPT4-V021Z
EPBBPT4-V023Z
EPBBPT4-V024Z
EPBMBN3-A003Z
EPBMBN3-V001Z
EPBMBN3-V002Z
EPBMBN3-V004Z

96226
96226
96241
96277
96309
96310
96315
96317
96347
96367
96381
96394
96422
96501
96503
96542
96590
96629
96725
96754
96755
96769
96798
96895
96896
96911
96941
96975
96999
97004
97066
97073
97101
97115
97175
97219
97257
97492
97498
97501
97588
97711
97765
97897
CHC3-D289
CHC3-V075
CHC3-V075
CHC3-V276
CHC3-V305
CHN3-A015
CHN3-A073
CHN3-A076
CHN3-A139
CHN3-A334
CHN3-A343
CHN3-A525
CHN3-A527
CHN3-D046
CHN3-D056
CHN3-D174
CHN3-V018
CHN3-V087
CHN3-V093
CHN3-V108
CHN3-V117
CHN3-V150
CHN3-V250
CHN3-V342
CHN3-V395
CHN3-V411
CHN3-V470
CHN3-V474
CMC2-A153
CMC2-V185
CMC3-A171
CMC3-A531
CMC3-D043
CMC3-V137

69037
69012
69040
69017
69035
16165
60136
60193
60219
60235
60156
60154
60156
15248

15827
15827
15610
16113
15175
16113
16128
15811
16126
33560
15827
69015
33520
33330
15053
16106
16108
16126
16126
16126
16104
79182
79093
15811
15827
33485
16113
15175
79270
79044
33330
79183
15036
15177
15013
15099
15019
15036
15019
79172
79171
60105
33501
33340
79308
79192
15811
60244
79396
33225
79190
79191

15079
15022
15127
15120
15018
15099
15122
15129
15117
15021
15156
15158
15127
15125
15135
15157
15143
15121
15178
15115
15088
15090
15042
15060
15061
15035
15212
15039
15050
15113
15206
15040
15049
15033
15031
15069
15041
15038
15043
15066
15104
15034
15126
15070
15163
15165
15193
15062
15073
15144
15181
15111
15213
15216
15116
15065
15172
15118
15119
15063
69014
69042
69009
69027
69032
69010
69022
69020
69016
69029
69043
69011
69030
69011
69011
69011
69033
69047

15155
15147
15109
15132
15030
15110
69041
69024
69008
69031
69046
69048
69031
69026
69004
69002
69003
69004
69003
69004
69003
69002
69004
69002
69002
69004
69002
69014
69006
69023
69034
69021
69002
69003
69007
69001
69002
69007
69002
69003
69015
69005
69006
69045
69025
69006
69006
69005
69006
69005
69006
69005
69005
69039
15001
15125
15009
15012
15087
15078
15112
15011
15086
15014
15054
15002
15059
15047
15085
15139
15058
15161
15084
15217
15076
15077
15016
15013

79064
79528
79133
79230
79253
79372
79268
79183
79031
79529
79313
79203
79194
79423
79500
79395
79271
79042
16166
15046
15074
15017
15028
15029
15027
15103
15053
15051
15055
15107
15108
15052
15015
15091
15003
15005
15048
15131
15080
15081
15008
15068
15123
15056
15106
15092
15067
15128
15123
15100
15134
15057
15138
15045
15026
15098
15075
15114
15036
15007
15037
15097
15130
15124
15064
15083
15044
15094
15082
15032
15093
15072
15102
15101
15089
15019
15136
15160

69046
69048
15086
69003
15066
69006
69002
15088
15104
69025
15057
15008
15002
15040
15081
15094
15076
15110
15011
15009
15039
15118
15050
15106
15112
15055
15130
69005
69002
69011
15122
15068
15003
15126
15049
15072
69006
69012
15193
15079
69031
15028
15119
15113
79488
79375
79376
79106
79491
79159
79370
79247
79206
79246
79448
79436
79441
79361
79177
79142
79147
79338
79402
79340
79360
79445
79387
79363
79349
79346
79523
79272
79047
79184
79244
79524
79056
79060



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1506

OPEL Cont. OPEL Cont. OPEL Cont. OPEL Cont. OPEL Cont.
6238179
6238181
6238186
6238187
6238197
6238210
6238213
6238216
6238221
6238222
6238236
6238241
6238266
6238282
6238313
6238317
6238325
6238331
6238332
6238334
6238335
6238337
6238341
6238350
6238351
6238352
6238361
6238370
6238376
6238377
6238391
6238393
6238395
6238412
6238414
6238415
6238422
6238423
6238459
6238646
6238678
6238680
6238865
6238927
6238935
6238938
6238939
6240359
6335606
6338023
6338038
6338046
6338486
650635
6850512
6850512
73502752
784059
784083
784527
815701
836401
836402
836586
836588
836590
836591
836592
836629
836631
836635
836644
850413
850492
851365
851366
852185
862040

55198717
55200301
55206797
55216241
55219294
55219298
55242637
55350048
55353316
55354601
55488247
55500458
55504479
55563375
55565708
55565709
55566146
55568175
55568176
55570092
55573248
55580466
55593802
55598778
55599659
55599958
5850801
594631
6235604
6235605
6235606
6235607
6235614
6235619
6235631
6235635
6235645
6235650
6235664
6235665
6235666
6235667
6235685
6235695
6235697
6235703
6235707
6235712
6235715
6235728
6235746
6235749
6235751
6235752
6236600
6238000
6238050
6238079
6238080
6238081
6238084
6238095
6238098
6238099
6238101
6238102
6238109
6238110
6238111
6238118
6238120
6238153
6238157
6238158
6238159
6238166
6238169
6238178

4410279
4412325
4412919
4413261
4413789
4414098
4415077
4415176
4415997
4416020
4416861
4417030
4417623
4417659
4417782
4418589
4420249
4420747
4420807
4421645
4422694
4423328
4423727
4423729
4423730
4423771
4430629
4431517
4431529
4431529
4432892
4433120
4433120
4433287
4433781
4433885
4434334
4435050
4435200
4451570
4451799
4500001
4500031
4500145
4502758
4502771
4502876
4506177
4700042
4700661
4708542
4708543
4708762
4709264
4709502
4710773
4711610
4711695
4801922
4803140
4803530
4803535
4803542
4803550
4803729
4805506
4808137
4810250
4812902
4818222
4818227
4818912
4819481
55182636
55182640
55187820
55187973
55193203

1338461
1338467
1338469
1338477
1338511
1341031
1341038
1341856
1342567
1342570
1342571
1342850
1342852
1342855
13502758
13502759
13516496
13579380
13587668
13587668
15326388
15369305
15393755
16017460
16137039
16187556
16212460
16249939
1882019
1920QV
1920RW
2005114
20895955
22678731
24420400
24420587
24420696
24420761
24436779
24459853
25036898
25182883
25184081
25195555
25195556
25195788
3552287
3553849
3553892
3637931
3639486
3639490
3639668
3639838
3646448
3648776
4400457
4401593
4401683
4401786
4401787
4401810
4401811
4401975
4402578
4402729
4402733
4406441
4406819
4406830
4407955
4407979
4407990
4407993
4408303
4408308
4408333
4409668

1238113
1238207
1238223
1238228
1238241
1238268
1238269
1238341
1238345
1238358
1238394
1238395
1238405
1238406
1238425
1238572
1238742
1238749
1238782
1238786
1238788
1238894
1238902
1238911
1238912
1238915
1238937
1238938
1238983
1238999
1247047
1247049
1247060
1247432
1247461
1247474
1247671
1247679
1247686
1247795
1247810
1247862
1248002
1248010
1248033
1249089
1249111
1249112
12566778
12566845
12569240
12575467
12591290
12594942
12608814
12611420
12614973
12618603
12639899
12671616
12677718
12855457
13301682
1338040
1338179
1338270
1338357
1338359
1338441
1338443
1338444
1338446
1338449
1338450
1338451
1338452
1338454
1338458

33485
60140
79205
79166
60245
15036
79268
79361
60145
15052
33340
79337
33685
79193
79044
33010
79070
33505
15051
79234
79270
79235
60106
79234
79235
79234
60234
60225
79044
79113
15055
79078
79074
15055
79044
60226
33485
79208
79069
79171
15109
15073
15036
15001
33490
33330
79169
79361
15056
33700
33700
33680
33490
33560
15811
15827
79173
79338
79338
79256
15001
33221
33520
69005
69005
69006
69005
69005
69005
69005
69006
69006
33330
33680
15053
79060
33090
16108

16104
16106
15036
79171
15019
15036
79338
69031
60161
79093
15612
16147
16105
15143
79393
79394
33490
15036
15096
16126
15099
79272
15268
16126
16126
33485
15029
60238
79206
33490
15056
79068
79160
60104
15019
15073
79173
79403
79194
79172
79170
79106
79350
15002
79337
60161
15127
60107
79350
15127
60107
33315
79393
79394
79352
79137
79093
79168
79041
60141
15054
79093
79075
60145
79071
60104
79093
79210
79229
79045
15013
79139
60245
79205
15013
15079
79423
79423

15023
33510
15106
79249
79159
79183
79298
33460
79250
33200
69017
15068
16105
16105
79249
79254
79298
15092
16113
79298
16105
79360
33811
79360
15276
16154
79183
79306
33811
33811
79306
33811
33811
79400
79253
60188
33724
79159
15016
16154
15068
33320
15002
79096
33724
16105
16105
79159
79171
33235
79171
79173
33700
15019
15127
79255
69044
15164
33490
15110
33330
16128
33345
15122
15811
60132
79045
33330
60244
16114
33490
33525
15099
60107
60107
60104
79350
33700

33480
33480
33690
33330
33490
33350
33350
33330
33685
33680
33680
33320
33600
33670
15811
15827
15617
15617
15811
15827
33330
33330
33490
15001
15001
15199
15013
15199
69045
69020
69038
79044
69015
15811
79423
15127
60104
15053
33485
15036
33330
16114
15122
79393
79394
15122
15179
79288
15132
16162
79441
60238
69012
15281
15607
15134
79184
15019
33520
79400
15111
33060
33724
79400
33810
79183
69040
15106
16113
33810
16105
15175
33480
79318
60188
33510
33724
15013

79189
79395
79182
79113
79339
79395
15100
79239
60106
79044
15143
15099
79211
79212
79138
15002
79232
79169
79078
15002
15001
15099
79270
79233
60234
79166
79121
79128
79070
79235
15013
15079
79172
79171
15019
15041
15268
79173
79272
15617
79350
79337
15612
15612
15612
79395
79393
79394
33490
60107
15001
15127
15099
15177
33330
33330
15199
60107
33490
69015
16147
79173
69015
33700
33490
33704
33490
33495
33330
33020
33010
33090
33555
33340
33010
33090
33600
33010



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FAE

OPEL Cont. OPEL Cont. PEUGEOT PEUGEOT Cont. PEUGEOT Cont.
1920.W9
1920.X0
1920.Y9
1920.Z3
1922.R6
1922.V7
1922.W0
2204.F0
2257.63
2529.28
2529.29
2529.80
2529.S8
2529.TN
2529.V1
3CRS0000
4574.03
4574.05
4676.80
4R8G-6C315
4R8Q-6C315-AD
5 412 358
55283973
55PP05-01
55PP06-01
55PP06-02
55PP06-03
55PP34-01
55PP34-01.81
55PP34-02
55PP34-02.81
5918.75
5918.80
5918.81
5918.87
5918.90
5918.91
5918.92
5918.93
5918.94
5940.09
5946.03
5946.05
5946.07
5946.09
5946.15
5946.16
5946.17
5946.21
5946.22
5946.23
5946.24
5946.25
5946.28
5946.30
5946.31
5946.33
5946.34
5946.35
5946.37
6160 70
6445.YY
6455.CK
6455.Z3
70560396
74 013 676 43
859906-04-AFM
85PP06-04
85PP34-02
85PP34-03
85PP34-03.96
85PP34-03-AFM
85PP52-01
85PP52-02
91 514 880
91 541 027 80
95 631 379
96 107 893

1920.9F
1920.9H
1920.AC
1920.AE
1920.AG
1920.AJ
1920.AN
1920.AV
1920.AW
1920.C3
1920.C4
1920.C5
1920.CP
1920.CZ
1920.E2
1920.EH
1920.EH
1920.EJ
1920.EJ
1920.EN
1920.ES
1920.EW
1920.F5
1920.FA
1920.FC
1920.FP
1920.FR
1920.FY
1920.GF
1920.GG
1920.GH
1920.GJ
1920.GQ
1920.GV
1920.GW
1920.HQ
1920.HW
1920.J5
1920.JH
1920.JL
1920.K8
1920.K9
1920.KN
1920.KP
1920.KQ
1920.KX
1920.KZ
1920.L1
1920.LA
1920.LG
1920.LH
1920.LR
1920.LS
1920.LV
1920.LW
1920.NH
1920.NP
1920.P2
1920.PJ
1920.PW
1920.Q2
1920.QA
1920.QC
1920.QN
1920.QR
1920.QS
1920.QV
1920.QZ
1920.RA
1920.RJ
1920.RW
1920.RX
1920.SQ
1920.SR
1920.SS
1920.T0
1920.TL
1920.TS

See also
Ver también
Voir aussi
CITROËN
0242.46
0242.61
0242.62
1131.J7
1131.K8
1338.10
1338.47
1338.55
1338.56
1338.57
1338.66
1338.75
1338.78
1338.84
1338.87
1338.88
1338.91
1338.97
1338.A5
1338.A6
1338.A7
1338.C0
1338.C1
1338.C7
1338.E2
1338.F3
1338.F8
1338.F9
1338.G4
1338.G9
1570.G2
1570.P1
1570.P7
1570.Q4
16 066 108 80
16 066 435 80
16 075 784 80
16 075 785 80
16 075 786 80
16 099 426 80
16 108 746 80
16 114 324 80
16 115 486 80
16 132 532 80
16 231 373 80
16 277 953 80
1618.09
1618.ET
1618.LP
1618.Z9
1636.39
1636.61
1920.0E
1920.1J
1920.1K
1920.3F
1920.3L
1920.4A
1920.4G
1920.4S
1920.5T
1920.5V
1920.6C
1920.6T
1920.7N
1920.7P
1920.7S
1920.7T
1920.7V
1920.8Q
1920.8S
1920.8W
1920.8Y
1920.9C

93189202
93190052
93190703
93191046
93192107
93193371
93193372
93193586
93194115
93194121
93194419
93198034
93198313
93198452
93198718
93198753
93198836
93243251
93399801
93399899
93450753
93455603
9359409
93856812
93857842
93857938
93868338
94705196
95507969
95507999
95508510
95510649
95513367
95514355
95515330
95517830
95517833
95517836
95518299
95519127
95519129
95519130
95519177
95519566
95519600
95521513
95528893
95530087
95530783
96182634
96325868
96330547
96419104
96476970
96482570
9662635680
9673006380
9675333080
9677093080
96868950
9688725080
96961040
97180388
97226992
97227219
97287868
97306560
97321620
97381191
9830501780
9833078680

OTOMARSAN
96 778 161 80

862088
862104
862113
862715
8972272190
9012039
90187326
90213515
90298201
90410793
90411538
90423088
90423637
90442182
90451441
90487859
90490185
90505794
90506101
90510182
90510281
90510657
90511177
90532619
90540188
90541409
90541520
90541577
90541590
90541937
90542063
90543463
90543510
90570185
90570382
90572503
9109593
9109811
9110733
91159949
9118368
9131721
9131721
9158595
9193163
9195729
9196671
9198639
9198691
9201425
92061913
93161272
93161777
93168455
93170309
93171176
93171355
93171356
93171527
93174129
93176039
93177171
93177344
93177414
93177718
93178045
93178046
93178243
93179433
93179513
93179850
93179927
93180124
93183528
93184155
93185556
93186840
93187247

79033
15048
79054
79034
15075
15179
15134
79465
79464
79281
79223
79282
79538
79492
79257
15600
15011
15011
15035
79376
79376
33330
79171
15606
15600
15600
15600
15601
15601
15601
15601
79156
79051
79033
79033
79033
79152
79158
79152
79153
79296
60106
60101
15001
15001
60194
60101
60194
60100
60102
60161
60134
60103
60159
60102
60238
60249
60250
60105
60251
76009
33924
15807
15806
15610
60101
15600
15600
15601
15601
15601
15601
15607
15607
60106
79051
33660
15014

33510
15012
15011
79149
69030
15035
15009
79119
79118
79033
33070
33180
79011
15046
79154
79148
79148
79147
79147
79117
79155
79007
79154
79001
15001
79117
60239
79151
33509
69032
15027
79289
79307
69021
15600
79376
79224
79034
79350
33509
15014
33120
15040
33255
69027
79247
15091
79102
15098
15108
15107
79287
79040
79180
15212
33695
79269
15047
33509
79288
33400
79408
79440
79151
15132
79290
69020
79381
69022
33255
69038
15271
79173
79171
15036
33185
15601
79171

33010
33660
33090
79401
15610
33792
33190
33792
33792
33010
33793
33770
33190
33792
33791
33705
33770
33795
33200
33795
33705
33790
33706
33485
33706
33708
33707
33485
33310
33495
15600
15606
15601
15601
16130
15601
60218
79406
79407
16120
69021
15036
79538
33310
16122
79492
16122
16122
16122
16111
15036
15036
15012
33510
15009
33600
15015
79034
33510
15001
79101
79100
33511
79104
79116
79135
69029
15017
79151
69043
79120
79150
33510
79114

60107
15019
79171
16105
15099
79171
79173
33700
15019
16104
15127
33811
33724
79159
16154
15068
15019
79339
15172
60104
69036
16105
15199
69017
16105
15068
16105
15172
69044
15164
79171
79338
69046
33235
16113
15175
33480
79318
79360
33811
79360
15276
16154
33724
16105
16105
15276
79318
79272
33330
79480
15122
16128
33684
15122
69020
15807
15281
69012
33490
79441
15122
79139
79068
33490
15056
79206
79403
15109
15610
15807

16162

16126
16126
16126
16104
33490
79167
33090
79044
60106
33090
33221
33160
15044
33221
79044
33600
33490
79234
79169
33090
60106
79234
60234
79093
79074
15055
33490
33160
33222
33480
33485
69005
60227
33485
33480
60227
15019
33724
69040
33724
79093
15811
15827
15036
33490
69005
15036
79423
33485
69005
60101
79159
33811
15092
15044
15036
69005
69005
69006
69005
79169
60104
33700
15019
69006
79173
79171
69031
79194
79106
79093
69006
33460
79350
33700
16106
79350
16104



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES
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FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

PEUGEOT Cont. PEUGEOT Cont. PIERBURG Cont. PORSCHE Cont. QUINTON H. Cont.
QM1087
QM1089
QM1092
QM1098
QM1098
QM1101
QM1104
QM1110
QM1111
QM1114
QM1120
QM1122
QM1233
QM1234
QM1258
QM1263
QM1268
QM1277
QM1278
QM612
QM615
QM625
QM637
QM638
QM641
QM648
QM650
QM652
QM653
QM654
QM654
QM655
QM655
QM655
QM656
QM657
QM663
QM705
QM705
QM705
QM705
QM710
QM715
QM728
QM731
QM732
QM732
QM733
QM734
QM743
QM747
QM748
QM750
QM752
QM753
QM761
QM772
QM781
QM790
QM795
QM818
QM819
QM863
QM874
QM875
QM882
QM883
QM888
QM888
QM897
QM897
QM897
QM897
QM902
QM911
QM916
QM919
QM921

955 606 125 10
955 606 147 00
955 606 151 00
955 606 180 00
955 606 180 10
955 606 221 00
955 606 371 00
955 606 381 20
955 606 433 00
955 613 137 00
955 613 137 01
955 613 137 02
955 613 137 03
958 355 051 07
958 606 106 00
958 606 121 10
958 606 121 11
958 606 121 20
958 606 121 21
958 606 151 10
958 606 151 11
958 606 180 00
958 606 180 10
958 606 623 00
958 606 623 20
958 907 601 00
986 606 125 00
986 606 125 01
986 606 125 02
993 606 113 00
993 606 114 00
993 606 141 00
996 606 106 01
996 606 106 03
996 606 113 00
996 606 121 00
996 606 125 00
996 606 125 01
996 606 180 00
996 606 230 9C
997 606 106 01
997 606 106 02
997 606 106 03
997 606 121 00
997 606 180 00
997 606 410 00
999 707 508 40
9A1 606 112 00
9A1 606 112 01
9A1 606 112 02
9A7 905 379 00
9A7 907 601 00
9A7 919 525 00
9R4 606 205 00
N90 316 801
PAB919523
PAC907601
PAE906051
PAE906051B
PAE906051D
PAE907601

PROTON
MD327107
PW810694
PW911145

QUINTON HAZELL
QM1013
QM1050
QM1050
QM1054
QM1077
QM1080
QM1083
QM1084
QM1086
QM1087

7.18222.14.0
7.18222.15.0
7.18222.16.0
7.18222.17.0
7.18222.18.0
7.18222.19.0
7.18222.20.0
7.18222.21.0
7.18222.26.0
7.18222.27.0
7.22184.24.0
7.22184.29.0
7.22184.43.0
7.22184.57.0
7.22184.63.0
7.22184.76.0
7.22184.77.0
7.22184.77.0
7.22184.79.0
7.22184.83.0
7.22184.84.0
7.22684.09.0
7.22684.10.0
7.22684.14.0
7.22684.15.0
7.22684.18.0
7.22701.05.0
7.22701.11.0
7.28342.06.0
7.28342.11.0
7.28342.15.0

PININFARINA
9395 1855 119

PLYMOUTH
2263070J00

POLARIS
2410422
2410857
2411528
2411589

PONTIAC
12591290
12618603
12639899
93171237

PORSCHE
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN
03G 906 051 D
03G 906 051 E
03K 906 051
059 906 051 C
1K0 959 126 B
911 606 215 00
911 606 215 01
928 606 126 00
928 606 143 00
928 606 144 00
944 606 115 00
944 606 125 00
944 606 145 00
955 106 125 00
955 106 125 01
955 572 304 00
955 606 106 00
955 606 106 10
955 606 106 20
955 606 125 00

98 530 273 80
98.064.324.80
V7 539 811 80
V7 550 798 80
V7 566 052 80
V7 570 191 80
V7 588 095 80
V7 591 624 80
V7 592 532 80
V7 597 085 80
V7 599 905 80
V7 599 906 80
V7 599 907 80

PIAGGIO
638562
639366
89422-87101-000
B045400

PIERBURG
7.07759.26.0
7.07759.34.0
7.07759.41.0
7.07759.42.0
7.07759.44.0
7.07759.45.0
7.07759.46.0
7.07759.52.0
7.07759.53.0
7.07759.56.0
7.07759.57.0
7.07759.58.0
7.07759.60.0
7.07759.65.0
7.07759.75.0
7.07759.77.0
7.07759.83.0
7.07759.84.0
7.07759.86.0
7.07759.87.0
7.07759.99.0
7.11190.02.0
7.11190.06.0
7.11190.08.0
7.11190.09.0
7.11190.10.0
7.11225.00.0
7.11225.01.0
7.11225.03.0
7.11225.04.0
7.11225.09.0
7.11492.00.0
7.11492.03.0
7.11492.04.0
7.11492.05.0
7.11492.06.0
7.11492.07.0
7.11756.02.0
7.12061.00.0
7.12061.01.0
7.12061.03.0
7.14490.01.0
7.18221.01.0
7.18221.51.0
7.18222.01.0
7.18222.02.0
7.18222.03.0
7.18222.04.0
7.18222.05.0
7.18222.06.0
7.18222.07.0
7.18222.08.0
7.18222.09.0
7.18222.10.0
7.18222.11.0
7.18222.12.0
7.18222.13.0

96 127 657
96 131 470
96 131 470 80
96 164 556
96 168 063 80
96 182 615
96 185 725 80
96 195 593
96 231 119 80
96 275 932
96 283 363 80
96 285 398 00
96 285 598 80
96 285 599 80
96 286 484
96 294 710 80
96 318 136
96 322 152 80
96 324 005 80
96 325 624 80
96 350 572 80
96 354 934
96 357 329 80
96 365 830
96 367 771 80
96 374 659 80
96 374 659 801
96 384 235
96 393 814 80
96 394 188
96 394 190
96 394 191
96 450 226 80
96 453 114 80
96 479 712 80
96 530 273 80
96 539 811 80
96 545 926 80
96 554 141 80
96 554 327
96 581 274 80
96 582 278 80
96 621 431 80
96 626 356 80
96 641 117 80
96 654 467 80
96 657 960 80
96 703 403 80
96 703 619 80
96 730 063 80
96 740 357 80
96 742 623 80
96 749 432 80
96 749 588 80
96 753 204 80
96 753 232 80
96 753 330 80
96 753 420 80
96 753 795 80
96 766 257 80
96 766 438 00
96 766 438 80
96 770 930 80
96 774 933 80
96 778 161 80
96 778 357 8A
96 778 371 8A
96 783 622 80
96 832 829 80
96 847 530 80
96 852 975 80
96 887 250 80
98 021 527 80
98 043 954 80
98 047 767 80
98 137 355 80
98 305 017 80
98 330 786 80

69007
69002
69002
69005
69006
69005
69005
69004
69006
69006
69003
69012
69022
69020
69024
69009
69018
69044
69037
69040
69030
69006
69004
69042
69004
69002
69005
69005
69005
69002
69007
69002
69003
69007
69001
69032
69010
69001
69005
69006
69045
69003
69004
69002
69006
69011
69033
69005
69006
69005
69002
69006
69007
69002
69003
69006
69011
69004
69006
69021
69039
69017
69021
69032
69027
69031
69026
69046
69048
69002
69003
69003
69004
69015
69025
69008
69016
69047

60144
79199
16103
15044
15007
33892
79311
79479
79199
15805
15805
15805
15805
15042
79292
60163
60163
60174
60174
16103
16115
15170
15043
33894
33894
79523
69045
69045
69045
33221
33226
60191
79228
79206
33222
60227
60227
60227
15044
15014
79386
79386
79386
60104
15036
33784
33784
79446
79446
79446
33227
79523
33894
15021
33784
33894
79523
16159
16159
16159
79523

79365
15041
33688

69014
69023
69034
69014
69005
69002
69029
69043
69003
69002

15053
15061
15054
15059
15032
15012
15033
15035
15007
15036
69027
69032
69014
69047
69037
69016
69046
69048
69034
69022
69020
69001
69007
69002
69003
69004
69005
69006
69021
69033
69011

16110

33080

15172
79265
15172
79265

15099
60107
33490
79268

15037
15007
15150
16124
15805
79244
79244
33090
33160
60190
79208
33010
60106
33784
33784
33870
79209
79142
79292
60160

15807
15186
15212
79040
79040
79040
79040
15179
15610
69038
15271
15179
15134

15127
79093
33310
15096

69026
69041
69039
69017
69035
69008
69009
69015
69010
69040
69030
69043
69029
69024
69031
69023
69012
69025
69038
69044
69036
16103
16122
16105
16124
16121
15600
15601
15603
15604
15607
16109
16115
16130
16159
16113
16165
15606
16154
16157
16155
69019
69042
69042
15001
15009
15041
15019
15011
15055
15058
15057
15043
15014
15049
15044
15060

60194
33120
33120
33400
79153
15012
33190
15131
76009
60159
69043
79151
79151
79151
60103
69029
15009
69030
79116
33706
76009
15011
79114
15035
33705
79118
79118
60159
15035
15009
15009
15011
16122
60239
15806
15807
15600
15600
33706
33509
69027
15600
16111
69020
15601
79151
15601
33705
15267
15807
15611
79443
33509
69016
15270
79377
15281
33745
15129
79442
15607
15607
69012
79444
16162
15134
15179
15806
69022
15601
15601
79441
15610
15035
15607
15601
15610
15807



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES
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QUINTON H. Cont. QUINTON H. Cont. QUINTON H. Cont. QUINTON H. Cont. QUINTON H. Cont.
XREV376
XREV377
XREV378
XREV380
XREV387
XREV388
XREV389
XREV390
XREV391
XREV393
XREV394
XREV395
XREV402
XREV405
XREV411
XREV412
XREV413
XREV414
XREV415
XREV416
XREV418
XREV420
XREV424
XREV425
XREV429
XREV431
XREV435
XREV438
XREV440
XREV441
XREV443
XREV444
XREV448
XREV453
XREV455
XREV456
XREV457
XREV459
XREV460
XREV462
XREV463
XREV464
XREV465
XREV466
XREV468
XREV471
XREV473
XREV474
XREV476
XREV477
XREV478
XREV479
XREV480
XREV481
XREV482
XREV485
XREV487
XREV488
XREV490
XREV491
XREV494
XREV498
XREV500
XREV501
XREV503
XREV508
XREV511
XREV515
XREV521
XREV526
XREV530
XREV532
XREV533
XREV535
XREV536
XREV538
XREV541
XREV544

XREV124
XREV136
XREV143
XREV168
XREV202
XREV205
XREV206
XREV209
XREV210
XREV211
XREV213
XREV216
XREV217
XREV218
XREV219
XREV220
XREV222
XREV224
XREV228
XREV230
XREV233
XREV235
XREV236
XREV239
XREV240
XREV241
XREV246
XREV247
XREV251
XREV254
XREV256
XREV258
XREV259
XREV260
XREV263
XREV264
XREV265
XREV267
XREV268
XREV273
XREV274
XREV275
XREV277
XREV278
XREV280
XREV282
XREV283
XREV286
XREV292
XREV293
XREV294
XREV295
XREV296
XREV298
XREV300
XREV303
XREV306
XREV309
XREV310
XREV311
XREV322
XREV324
XREV326
XREV328
XREV331
XREV336
XREV337
XREV347
XREV348
XREV350
XREV355
XREV360
XREV362
XREV363
XREV366
XREV370
XREV373
XREV374

XKS8
XKS9
XKS96
XMAP506
XMAP508
XMAP510
XMAP512
XMAP515
XMAP520
XMAP521
XMAP522
XMAP523
XMAP524
XMAP526
XMAP528
XMAP531
XMAP532
XMAP533
XMAP535
XMAP538
XMAP540
XMAP541
XMAP542
XMAP544
XMAP545
XMAP546
XMAP547
XMAP549
XMAP550
XMAP551
XMAP552
XMAP554
XMAP555
XMAP557
XMAP558
XMAP559
XMAP560
XMAP561
XMAP562
XMAP564
XMAP565
XMAP566
XMAP567
XMAP569
XMAP573
XMAP574
XMAP575
XMAP576
XMAP582
XMAP583
XMAP584
XMAP585
XMAP586
XMAP588
XMAP589
XMAP590
XMAP591
XMAP592
XMAP593
XMAP594
XMAP596
XMAP597
XMAP599
XMAP600
XMAP601
XMAP602
XMAP606
XMAP607
XMAP609
XMAP614
XMAP618
XMAP625
XMAP630
XMAP666
XOPS135
XOPS316
XREV111
XREV120

XEMS56
XEMS57
XEMS58
XEMS59
XEMS60
XEMS61
XEMS62
XEMS63
XEMS64
XEMS65
XEMS67
XEMS68
XEMS69
XEMS71
XEMS72
XEMS76
XEMS79
XEMS80
XEMS84
XEMS89
XEMS90
XEMS97
XEPS100
XEPS101
XEPS103
XEPS104
XEPS105
XEPS108
XEPS109
XEPS109
XEPS111
XEPS112
XEPS113
XEPS114
XEPS115
XEPS116
XEPS118
XEPS128
XEPS145
XKS1
XKS10
XKS109
XKS110
XKS116
XKS118
XKS12
XKS122
XKS123
XKS134
XKS14
XKS15
XKS16
XKS17
XKS2
XKS20
XKS21
XKS23
XKS24
XKS25
XKS26
XKS27
XKS28
XKS29
XKS3
XKS30
XKS31
XKS32
XKS33
XKS34
XKS35
XKS36
XKS37
XKS38
XKS4
XKS6
XKS7
XKS70
XKS71

QM924
QM942
QM974
XATS20
XCRP109
XCRP112
XCRP143
XCRP147
XCRP175
XEMS1
XEMS101
XEMS105
XEMS106
XEMS107
XEMS108
XEMS109
XEMS110
XEMS111
XEMS20
XEMS201
XEMS202
XEMS206
XEMS212
XEMS214
XEMS219
XEMS222
XEMS224
XEMS226
XEMS227
XEMS230
XEMS232
XEMS233
XEMS234
XEMS235
XEMS239
XEMS240
XEMS241
XEMS244
XEMS245
XEMS246
XEMS249
XEMS254
XEMS255
XEMS256
XEMS258
XEMS261
XEMS262
XEMS263
XEMS264
XEMS267
XEMS3
XEMS321
XEMS323
XEMS324
XEMS33
XEMS331
XEMS337
XEMS34
XEMS341
XEMS35
XEMS36
XEMS37
XEMS38
XEMS39
XEMS41
XEMS42
XEMS43
XEMS45
XEMS46
XEMS47
XEMS48
XEMS49
XEMS50
XEMS51
XEMS52
XEMS53
XEMS54
XEMS55

79045
79065
79173
79023
79220
79463
79199
79135
79364
79091
79050
79011
79258
79064
79058
79067
79007
79076
79090
79339
79067
79220
79184
79195
79132
79178
79122
79180
79202
79201
79311
79215
79214
79288
79371
79336
79230
79495
79379
79391
79253
79252
79280
79249
79354
79478
79423
79242
79238
79068
79314
79356
79251
79389
79392
79414
79224
79428
79225
79482
79495
79480
79488
79497
79528
79390
79422
79335
79189
79087
79223
79189
79191
79340
79250
79255
79388
79300

79004
79039
79070
79046
79298
79206
79192
79129
79142
79228
79137
79121
79261
79260
79087
79365
79133
79234
79236
79232
79233
79234
79248
79099
79169
79236
79112
79338
79175
79193
79176
79171
79164
79247
79426
79350
79352
79269
79040
79337
79358
79284
79203
79312
79450
79226
79454
79429
79399
79155
79307
79304
79385
79404
79348
79439
79235
79313
79363
79380
79183
79128
79031
79118
79182
79095
79048
79047
79139
79117
79296
79063
79143
79084
79186
79205
79119
79194

60199
60115
60208
15001
15002
15216
15078
15161
15016
15019
15012
15035
15009
15049
15030
15041
15055
15051
15074
15029
15033
15057
15022
15053
15087
15043
15058
15015
15028
15044
15014
15011
15025
15086
15085
15024
15070
15060
15052
15054
15059
15061
15032
15080
15077
15084
15021
15036
15048
15082
15062
15072
15073
15063
15098
15114
15128
15083
15007
15050
15115
15113
15212
15027
15172
15111
15092
15164
15180
15161
15122
15135
15270
15214
15610
15612
79079
79012

33620
33040
33080
33110
33170
33180
33360
33230
33220
33650
33340
33150
33200
33430
33425
33160
33060
33490
33700
33735
33782
33295
16103
16100
16102
16105
16105
16108
16109
16124
16111
16112
16121
16130
16118
16140
16113
16166
16115
60100
60234
60238
60163
60174
60185
60102
60241
60242
60252
60136
60230
60221
60225
60193
60156
60109
60145
60143
60141
60140
60139
60138
60134
60112
60133
60111
60161
60159
60205
60130
60114
60160
60158
60103
60106
60101
60229
60229

69035
69042
69041
33179
15604
15600
15600
15606
15605
33050
33706
33792
33415
33820
33705
33790
33600
33795
33090
33426
33510
33520
33504
33168
33536
33227
33723
33410
33600
33296
33770
33791
33860
33035
33240
33707
33704
33255
33793
33830
33590
33355
33335
33786
33880
33840
33835
33695
33245
33475
33010
33923
33924
33926
33120
33169
33892
33190
33892
33260
33130
33250
33320
33140
33640
33030
33070
33280
33290
33400
33610
33300
33310
33350
33090
33370
33390
33240



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1510

FAE

QUINTON H. Cont. RENAULT Cont. RENAULT Cont. RENAULT Cont. RENAULT Cont.
82 00 468 645
82 00 468 646
82 00 468 646
82 00 468 647
82 00 468 647
82 00 468 647
82 00 469 905
82 00 513 668
82 00 525 966
82 00 540 159
82 00 547 283
82 00 561 449
82 00 567 414
82 00 568 608
82 00 584 032
82 00 584 034
82 00 584 072
82 00 639 103
82 00 641 554
82 00 643 171
82 00 643 171
82 00 643 171
82 00 647 366
82 00 647 388
82 00 647 388
82 00 647 388
82 00 647 554
82 00 647 554
82 00 647 556
82 00 647 556
82 00 647 556
82 00 647 559
82 00 650 777
82 00 668 500
82 00 673 202
82 00 676 078
82 00 676 161
82 00 680 689
82 00 681 385
82 00 682 558
82 00 685 363
82 00 688 405
82 00 688 406
82 00 688 406
82 00 691 795
82 00 699 074
82 00 702 517
82 00 709 844
82 00 715 610
82 00 719 629
82 00 720 768
82 00 741 321
82 00 746 497
82 00 746 592
82 00 750 883
82 00 766 043
82 00 766 056
82 00 772 182
82 00 789 528
82 00 789 728
82 00 811 025
82 00 833 248
82 00 843 680
82 00 885 209
82 00 963 886
82 00 974 421
82 01 000 764
82 01 040 861
82 01 040 861
82 01 043 914
82 01 267 959
85PP03-03
89 33 000 153
89 33 002 383
92 13 617 22R
92 13 668 01R
92 13 678 66R
96 12 765 780

77 01 052 657
77 01 052 660
77 01 052 664
77 01 053 991
77 01 055 723
77 01 058 077
77 01 058 398
77 01 060 599
77 01 062 395
77 01 065 379
77 01 065 844
77 01 067 658
77 01 205 751
77 01 206 904
77 01 349 559
77 01 474 895
77 01 475 257
77 01 475 838
77 01 477 748
82 00 008 334
82 00 012 097
82 00 033 686
82 00 038 472
82 00 057 232
82 00 057 345
82 00 105 165
82 00 121 800
82 00 128 449
82 00 146 271
82 00 155 613
82 00 164 249
82 00 168 253
82 00 187 804
82 00 194 432
82 00 225 971
82 00 227 091
82 00 233 831
82 00 244 869
82 00 260 327
82 00 275 614
82 00 280 056
82 00 280 060
82 00 285 798
82 00 292 433
82 00 292 826
82 00 298 551
82 00 299 956
82 00 319 217
82 00 358 901
82 00 360 569
82 00 370 572
82 00 372 219
82 00 373 588
82 00 375 080
82 00 375 977
82 00 379 933
82 00 385 782
82 00 391 217
82 00 392 222
82 00 396 919
82 00 396 919
82 00 396 971
82 00 412 638
82 00 415 409
82 00 415 410
82 00 421 597
82 00 428 137
82 00 434 068
82 00 436 025
82 00 436 025
82 00 439 315
82 00 439 315
82 00 443 536
82 00 443 891
82 00 454 170
82 00 454 482
82 00 468 645
82 00 468 645

77 00 101 969
77 00 101 970
77 00 101 970
77 00 101 970
77 00 101 971
77 00 101 971
77 00 103 069
77 00 103 069
77 00 103 069 A
77 00 103 069 A
77 00 103 119
77 00 103 348
77 00 103 486
77 00 105 087
77 00 106 644
77 00 106 886
77 00 108 073
77 00 108 073
77 00 108 073
77 00 108 081
77 00 108 081
77 00 108 081
77 00 109 055
77 00 109 055
77 00 109 812
77 00 110 664
77 00 111 957
77 00 113 552
77 00 113 867
77 00 116 378
77 00 267 388
77 00 267 701
77 00 271 090
77 00 271 119
77 00 273 19A
77 00 273 419 A
77 00 300 992
77 00 306 256
77 00 414 694
77 00 417 506
77 00 418 919
77 00 582 688
77 00 706 876
77 00 720 341
77 00 722 143
77 00 725 811
77 00 728 637
77 00 728 638
77 00 728 639
77 00 732 262
77 00 732 300
77 00 735 564
77 00 737 571
77 00 737 572
77 00 739 427
77 00 739 591
77 00 739 787
77 00 739 789
77 00 739 791
77 00 739 792
77 00 739 793
77 00 739 794
77 00 742 634
77 00 742 635
77 00 743 684
77 00 744 583
77 00 747 548
77 00 747 549
77 00 840 042
77 00 850 589
77 00 850 591
77 00 855 719
77 00 859 831
77 00 863 523
77 00 866 055
77 00 869 343
77 00 871 678
77 01 042 145

22 36 585 70R
22 63 000 07R
22 63 007 17R
22 63 018 72R
22 63 044 B20
22 63 060 24R
22 63 070 34R
22 63 094 18R
22 63 0JN 00A
22 68 071 31R
22 77 014 54R
22 77 021 84R
22 77 021 84R MC
22 77 096 04R
22 77 1JG 70A
22 81 565 51R
23 45 012 920
23 46 015 900
23 71 04B E0D RP
23 73 107 76R
23 73 11K T0A
23 73 11V A0A
23 73 128 32R
23 73 138 10R
23 73 13L M1A
23 73 156 48R
23 73 16J 905
23 73 16J 906
23 73 16J 90B
23 73 16J 960
23 73 176 26R
23 73 181 26R
23 73 195 76R
23 73 199 02R
23 73 1AL 61A
23 73 1DB 00A
23 73 1EN 22A
31 93 51X F00
31 93 51X F0C
31 93 591 25R
31 93 5X4 20A
31 93 5X4 20C
50 00 288 407
50 01 848 546
50 01 870 250
50 10 412 448
50 10 412 449
50 10 412 450
50 10 437 653
50 10 450 894
55PP03-01
55PP03-02
60 01 543 610
60 01 543 612
60 01 543 612
60 01 543 613
60 01 545 356
60 01 545 512
60 01 545 512
60 01 548 175
60 01 548 175
60 01 548 870
60 25 003 234
66 70 798 A
74 20 513 343
74 20 524 936
74 21 680 917
74 31 367 644
74 33 547 699
74 39 146 108
77 00 100 008
77 00 100 566
77 00 100 566
77 00 100 650
77 00 101 451
77 00 101 762
77 00 101 968
77 00 101 969

XREV564
XREV569
XREV587
XREV589
XREV591
XREV592
XREV596
XREV597
XREV599
XREV623
XREV625
XREV626
XREV633
XREV650
XREV659
XREV662
XREV664
XREV666
XREV669
XREV674
XREV678
XREV679
XREV683
XREV685
XREV688
XREV771
XREV778
XREV781
XREV806
XTT159
XTT163
XTT218
XTT224
XTT226
XTT41
XTT98
XTT99

RENAULT
See also
Ver también
Voir aussi
DACIA
INFINITI
NISSAN
RENAULT TRUCKS
11 06 039 99R
11 06 093 63R
11 06 737 74R RP
13 20 683
13 20 767
13 20 802
16 58 027 99R
16 63 913 43R
20 81 500 04R
20 81 500 17R
20 81 500 35R
20 81 522 23R
20 81 556 42R
20 81 572 09R
20 81 573 03R
20 81 589 08R
22 06 01K T0A
22 06 02A 000
22 06 0JK 20A
22 36 500 01R
22 36 500 02R
22 36 507 54R
22 36 519 75R
22 36 531 48R
22 36 533 94R
22 36 534 81R
22 36 535 84R
22 36 537 95R
22 36 565 51R
22 36 572 66R
22 36 574 58R
22 36 581 43R

79321
79030
79323
79027
79214
79320
16105
79249
16105
16105
76006
33724
79306
16105
15602
15602
16105
60188
16154
79029
79215
79322
79252
79030
79216
79323
79217
79321
79027
79214
79320
79238
33811
79253
79324
79254
79400
60188
79360
69010
15092
79183
79031
79319
79251
33727
69010
79159
15106
15016
33840
16113
79328
79317
15111
33811
79329
79327
79159
60247
16154
33512
15068
79318
79360
16154
16154
79031
79319
16113
69036
15602
15001
33550
15817
15817
15817
60194

79352
33330
79160
33330
33511
79298
33460
79452
15092
60218
79489
79489
15802
33695
79025
79400
79400
79452
79400
79400
79250
79298
79159
15602
15602
15016
15016
79185
15111
15019
33510
15068
79251
15111
15106
16105
15067
79238
79249
79329
69035
69017
79298
15092
16105
79400
69039
16105
69039
16105
79159
16105
79251
15045
15045
15602
33811
16105
16105
79029
79322
16105
79238
33510
33510
33811
79238
79251
79029
79322
79031
79319
16154
79183
79306
33510
79028
79217

79322
79028
79217
79321
79030
79323
79217
79321
79028
79321
79281
33724
79159
33810
15013
15018
79027
79214
79320
79027
79214
79320
79031
79319
69040
33811
15023
79183
33724
79282
33010
15002
60106
33525
79030
79323
79163
79096
76001
15802
76001
33020
15001
79026
79025
79026
79024
79024
79026
60188
79026
60188
33060
33170
33090
79146
79145
79025
79145
79026
79021
79024
79023
79023
33320
33520
79021
79022
76001
79022
79146
79021
79144
79184
60188
33060
60100
33510

15067
33840
33841
33811
33460
33724
33841
33810
33460
69036
16105
16105
16105
16113
16105
16165
33460
60159
16105
79360
79438
79438
79360
79318
79448
79360
79452
79452
79452
79452
79360
79360
79298
79360
79363
79298
79448
79492
79492
79250
79492
79492
79002
33490
33460
15095
79093
33490
15096
15096
15602
15602
33724
79215
79322
60188
33810
79031
79319
79029
79322
76006
79146
15092
79093
15096
15145
60100
79084
79260
79223
79031
79319
79032
33510
15016
33724
79029

79474
79349
79360
79452
79351
79470
79445
79420
79485
79400
79268
79370
79395
79156
79536
79538
76008
76007
79393
79529
79486
79375
79387
76009
79479
79523
79523
79272
79518
33784
33810
33251
33890
33358
33050
33610
33620

33811
33811
16105
15106
15068
15092
33510
33695
16105
16113
16105
16105
16105
16113
16105
16113
60220
60154
60248
15068
15036
15045
15276
15274
15092
15092
15274
15019
15276
15106
15175
15111



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1511

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

RENAULT Cont. ROVER SAAB SAAB Cont. SCANIA Cont.
5167895
55557326
55571823

SEAT
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
PORSCHE
SKODA
VOLKSWAGEN
(04L.131.552 DL)
001 927 321
001 927 321 A
01M 927 321
01M 927 321 B
021 905 377 E
022 905 377
022 957 147
025 906 041
025 906 041 A
026 905 377 2
026 906 161
027 998 041 1
028 906 081
028 906 461
028 907 319 B
028 947 000 A
02T 906 207 A
02T 906 207 D
030 905 377 A
030 905 377 C
030 905 377 D
030 906 433 H
030 907 601
030 907 601 D
030 907 601 E
030 907 901 D
030 957 147 AA
030 957 147 AB
030 957 147 B
030 957 147 E
030 957 147 F
030 957 147 H
030 957 147 J
030 957 147 K
030 957 147 L
030 957 147 M
030 957 147 N
030 957 147 S
030 957 147 T
032 906 433
035 919 369 M
036 906 051
036 906 051 G
036 906 433 A
036 906 433 D
036 906 433 E
036 907 601
036 907 601 A
036 907 601 B
036 907 601 C
036 907 601 D
036 907 601 E
036 998 041 1
037 905 377
037 905 377 A
037 906 433 A
037 906 433 B
037 906 433 C
038 906 051
038 906 051 A
038 906 051 B
038 906 051 C
038 906 051 D
038 906 051 E
038 906 051 L

91 15 115
91 18 368
91 31 721
91 32 374
91 37 803
91 42 415
91 58 720
91 77 213
91 77 221
91 97 948
91 98 691
93 170 309
93 171 176
93 171 356
93 177 171
93 177 344
93 178 243
93 179 391
93 179 392
93 179 433
93 179 513
93 183 528
93 184 155
93 185 556
93 187 247
93 189 202
93 190 702
93 192 107
93 194 121
93 194 419
93 57 021
93 58 037
93 59 409
93 857 938
95 42 861
95 43 406
95 43 901
95 44 560
97 321 620

SAME
270990430

SANTANA
3322086CT0
3546686SA4

SATURN
See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
GM
HOLDEN
OPEL
SAAB
12591290
12618603
12621820
12639899
15393755
21024980
90423637
9198639

SCANIA
1789360
1789364
1882019
30561772
367265
4227203
4239067
4660593
4773800
5166434

See also
Ver también
Voir aussi
BUICK
CHEVROLET
GM
HOLDEN
OPEL
SATURN
07 563 562
07 568 801
09 13 172 1
09 131 721
091 37 803
12 566 778
12 575 467
12 594 942
12 639 899
12 788 793
12 992 783
15 393 755
15 404 280
16 249 939
17 89 360
22 66 432 8
24 420 587
24 459 853
30 561 772
42 27 203
42 39 067
44 90 991
45 03 132
45 04 262
45 04 296
46 16 173
46 21 363
46 21 389
46 60 585
46 60 593
47 70 079
47 70 228
47 72 208
47 72 232
47 72 307
47 73 586
51 67 895
53 41 391
55 193 203
55 200 301
55 206 797
55 350 048
55 557 326
55 560 162
55 563 262
55 563 267
55 568 175
55 568 176
59 51 819
59 52 155
59 54 375
59 59 283
68 50 512
74 85 006
75 38 697
75 63 56
75 63 562
75 68 80
75 68 801
87 88 20
87 88 200
90 423 637
90 448 771
90 451 441
90 464 741
90 511 177
90 526 064
90 536 064
90 540 188

See also
Ver también
Voir auss
 FORD
JAGUAR
LAND ROVER
210 002 488
2249320
399 1033
6G9N 12B676 AB
ADU 7130
ADU 7161
ADU 7340
ADU 7343
CDU 2773
ERR 2079
ERR 2081
ERR 2082
ERR 2082 A
ERR 3006
ERR 7354
ETC 8496
GTR 204
GTR 205
GTR 206
GTR 210
GTR 270
GVS 107
LR 000634
LR 021587
LR 022157
MEK 000020
MEK 000030
MEK 100060
MEK 100070
MEK 100120
MEK 100160 A
MEK 100170
MEK 500130
MHK 100410
MHK 100410 L
MHK 100590
MHK 100640
MHK 100820
MHK 101040
MHK 101060 L
MHK 101190
MHK 101190 A
MVK 10002
NNK 000050
NSC 000310
NSC 10003
NSC 100110
NSC 100110 L
NSC 100330
NSC 100340
NSC 100380
NSC 100390
NSC 100610
NSC 100611
NSC 100760
NSC 100760 SLP
NSC 100870
NSC 100930
NSC 100931
NSC 100932
NSC100390L
NSC100880
RTC 5522
WKW 000070
WSC 10003
YCB100420

96 12 765 880
96 18 261 580
96 22 209 880
96 23 870 180
96 28 648 280
96 28 648 380
96 28 648 480
96 31 813 680
96 32 889 780
96 34 605 580
96 35 493 480
96 36 777 180
96 36 777 280
96 39 418 880
96 39 418 980
E11 99B
E13 00A
E1428C
H82 00 197 927
H82 00 421 597
H82 00 741 321
H82 00 843 680
H82 01 267 959
H82 01 377 790
S6100165

RENAULT TRUCKS
See also
Ver también
Voir aussi
DACIA
NISSAN
RENAULT
20 815 001 7R
20 815 8908 R
22 77 096 04R
23 76 000 QAD
50 00 288 407
50 01 848 541
50 01 875 674
50 10 412 448
50 10 412 449
50 10 437 653
50 10 450 894
74 20 513 340
74 20 513 343
74 20 524 936
74 20 576 617
74 85 129 995
74 85 133 040
74 85 137 860
77 01 058 077
82 00 285 798
82 00 741 321
82 01 043 914
H82 00 741 321

ROLLS-ROYCE
038 906 051 B
13 62 8 570 686
3Z 0963535
PB 107265 PA
PF 100607 PA
PF 100636 PB
UE 74490
UE 75265
UT 12022

15059
79379
79044

16115
79086
79085
79061
79062
60118
60144
79463
33010
33630
60106
33140
15038
33228
69004
79065
33500
79343
79343
60100
60160
60160
79495
79142
79142
79142
79142
79384
79384
79384
79384
79495
79384
79384
79495
79495
79384
79384
79497
79384
79174
33030
15038
15042
79177
79174
79177
79129
79129
79129
79129
79129
79129
15038
60138
60138
79103
79103
79103
15030
15032
15037
15007
15026
15162
15265

79182
79093
15811
15003
33390
60100
60140
33490
79379
15072
33485
15044
15036
69005
60104
33700
69031
79170
79172
79194
79106
79350
33700
16106
16104
60107
79172
15099
16104
15127
33010
60106
15199
15068
33490
33490
15036
79074
79403

33490

79151
79151

15099
60107
60244
33490
33490
60245
15044
79423

60104
15277
69045
79379
33901
79044
33221
33222
15055
15041

33600
60106
15811
15811
33390
33490
15127
15177
33490
15073
33680
33490
33330
15199
60104
15800
15127
15036
79379
79044
33221
79211
33010
60234
79233
33501
79234
79234
33490
33222
79234
33010
33490
79074
33490
33490
15059
33490
33700
16106
15036
69031
79379
15072
15072
15073
15036
15096
79160
33330
79352
33490
15811
33370
15008
33600
33600
60106
60106
33090
33090
15044
60234
79044
79074
60234
79138
79138
79074

33166
79361
60254
15083
33370
33050
79079
79080
33300
79208
33010
33160
33160
79079
79383
33370
33010
33190
33595
33450
33155
33300
79350
15083
15129
33296
33155
33595
33450
33450
33296
33155
33155
15015
15131
15076
15094
15066
15064
15029
15131
15131
33600
33166
79385
79081
79046
79046
79230
79230
79258
79230
79385
79385
79230
79230
33155
79385
79385
79385
79230
79268
33050
15052
79081
33155

60101
15012
79033
33770
60102
60112
60103
15009
79120
79149
15011
33705
33795
15009
15011
15106
15068
15092
15111
33811
16113
15068
69036
15276
15276

16113
16113
16113
79298
79002
79011
79298
15095
79093
15096
15096
33490
79093
15096
33905
79298
16123
33490
79298
79298
16113
16113
16113

15037
16151
33490
33490
79056
15037
33160
15014
33535



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1512

FAE

FAE

SEAT Cont. SEAT Cont. SEAT Cont. SIDAT Cont. SIDAT Cont.
38.773A2
38.779
38.779A2
38.781
38.782
38.783
38.783A2
38.784
38.784A2
38.785
38.785A2
38.792
38.792A2
38.796
38.804
38.804A2
38.805
38.805
38.805A2
38.805A2
38.806
38.806A2
38.810
38.810A2
38.811
38.811
38.811A2
38.811A2
38.812
38.812A2
38.813
38.813A2
38.817
38.817A2
38.820
38.820
38.820A2
38.820A2
38.834
38.834A2
38.836
38.836A2
38.843
38.843A2
38.845
38.845A2
38.847
38.859
38.859A2
38.862
38.863
38.864
38.868
38.869
38.876
38.876
38.879
38.879A2
38.882
38.882A2
38.887
38.887A2
38.891
38.891A2
38.894
38.894A2
38.896
38.896A2
38.900
38.900A2
38.905
38.940
38.949
38.954
38.954A2
38.955
38.955A2
38.959

38.608
38.608A2
38.612
38.612A2
38.615
38.615A2
38.618
38.618A2
38.626
38.626A2
38.631
38.631A2
38.636
38.636A2
38.637
38.637A2
38.638
38.638A2
38.641
38.641A2
38.648
38.648A2
38.650
38.650A2
38.652
38.652A2
38.653
38.653A2
38.654
38.654A2
38.655
38.655A2
38.656
38.656A2
38.657
38.657A2
38.664
38.664A2
38.665
38.665A2
38.668
38.668A2
38.669
38.669A2
38.671
38.671A2
38.675
38.675A2
38.682
38.682A2
38.684
38.684A2
38.685
38.685A2
38.699
38.699A2
38.700
38.700A2
38.701
38.701A2
38.705
38.705A2
38.716
38.716A2
38.717
38.717A2
38.725
38.725A2
38.734A2
38.748
38.748A2
38.758
38.758A2
38.765
38.765A2
38.769
38.769A2
38.773

076 906 051 A
076 906 051 B
077 905 381
078 906 161
078 906 433 A
079 919 523 J
079 919 525 M
079919523
079919523B
07D 905 377
07K 905 377 E
07L 905 163
07L 905 163 A
07L 905 163 B
07L 905 163 C
07Z 906 051 A
07Z 906 051 B
095 927 321
095 927 321 A
095 927 321 B
095 927 321 C
1H0 919 149 A
1H0 919 149 C
1J0 919 379 A
1J0 959 126
1K0 612 041 BT
1K0 612 041 DH
1K0 612 041 GH
1K0 612 041 KA
1K0 959 126 A
1K0 959 126 B
1K0 959 126 D
1K0 959 126 E
251 919 501 A
251 919 501 D
270 600 001
2D0 919 369
2E0 919 379 A
2E0 919 379 B
357 919 501
357 919 501 A
377 906 051
3A0 906 051
4A0 919 501 A
4H0 959 126
4H0 959 126 A
4H0 959 126 B
5K0 959 126
5N0 612 041 AH
5N0 612 041 BA
5Q0 906 207
5Q0 906 207 A
5Q0 906 207 B
5Q0 907 543 A
5Q0 959 126 A
6R0 919 501
6R1 612 041 H
6R1 612 041 M
6R2 612 041 AE
6R2 612 041 J
6R2 612 051 AE
6U0 919 501 B
6W0 906 061
6W0 906 081
8Z0 820 535
N90 316 802
SE-021947000 E
SE-028947500 A

SETRA
41531828

SIDAT
10.3030
10.3036
3035007
38.1000
38.560

04L 906 054
04L 906 054 E
04L 906 054 F
04L 906 433
04L 906 433 A
04L 906 433 B
04L 906 433 E
04L 906 461 B
04L 919 824
04L 919 824 C
054 905 377
054 905 377 G
057 131 225 A
058 905 161 B
058 905 379
059 906 051 A
059 906 051 C
059 906 461 B
059 906 461 BX
059 919 501
059 919 501 A
059 919 523 A
059 919 523 F
05C 919 501
06A 905 161 A
06A 905 161 B
06A 905 161 C
06A 905 377 B
06A 905 377 C
06A 905 377 D
06A 905 377 F
06A 906 433 C
06A 906 433 G
06A 906 433 K
06A 906 433 L
06A 906 461
06A 906 461 A
06A 906 461 C
06A 906 461 G
06A 906 461 L
06A 919 501
06A 919 501 A
06A 919 501 B
06B 905 163 A
06B 905 379
06B 905 379 A
06B 905 379 C
06B 905 379 D
06B 905 379 G
06B 906 051
06B 906 379 C
06B 998 124
06C 905 163 B
06C 905 377
06E 905 376
06E 905 376 A
06E 905 377 A
06E 905 377 J
06E 906 051 E
06E 906 051 J
06E 906 051 K
06E 906 052
06H 906 207
06H 906 433
06J 906 051 E
06J 906 051 F
06K 906 051
06K 906 051 A
06K 906 052
06L 906 052
070 907 601
070 907 601 A
070 907 601 B
071 906 461 A
071 957 147
074 906 461
074 906 461 B
074 906 461 BX

038 906 051 N
038 906 051 R
038 906 051 T
038 906 461 B
038 906 461 C
038 906 461 D
038 907 319
038 907 319 A
038 907 319 D
038 907 319 F
038 957 147
038 957 147 B
038 957 147 C
038 957 147 D
038 957 147 E
038 957 147 F
03C 906 051
03C 906 051 C
03C 906 051 E
03C 906 051 F
03C 906 433 A
03C 906 433 E
03D 906 051
03D 906 433
03D 907 601
03F 919 501 A
03F 919 501 B
03G 906 051 D
03G 906 051 E
03G 906 051 M
03G 906 461 C
03G 957 147
03G 957 147 A
03G 957 147 B
03G 957 147 C
03K 906 051
03L 906 051
03L 906 051 B
03L 906 051 D
03L 906 054 A
03L 906 461
03L 906 461 A
03L 919 824 B
03L 919 824 C
03L 957 147
03L 957 147 A
03N 906 051 B
03P 906 081
045 906 433 A
045 906 461
045 907 319
045 907 319 A
045 907 319 C
045 957 147 A
045 957 147 B
045 957 147 D
04C 906 051
04C 906 054 A
04C 906 060 C
04C 907 601
04C 907 601 A
04C 907 601 K
04E 906 051
04E 919 501 B
04L 145 049
04L 145 049 AA
04L 145 049 AF
04L 145 049 E
04L 145 049 L
04L 145 049 T
04L 906 051
04L 906 051 AB
04L 906 051 B
04L 906 051 F
04L 906 051 G
04L 906 051 L
04L 906 051 M
04L 906 051 R

69005
69003
69003
69005
69002
69041
69041
69006
69006
69046
69046
69006
69006
69045
69005
69005
69002
69007
69002
69007
69001
69001
69017
69017
69010
69039
69010
69039
69014
69014
69027
69027
69006
69006
69011
69033
69011
69033
69041
69041
69034
69034
69023
69023
69011
69011
69027
69026
69026
69004
69005
69002
69006
69004
69011
69033
69022
69022
69014
69014
69047
69047
69015
69015
69016
69016
69035
69035
69008
69008
69020
69044
69018
69009
69009
69010
69010
69025

69029
69029
69040
69040
69030
69030
69043
69043
69006
69006
69005
69005
69004
69004
69004
69004
69042
69042
69004
69004
69002
69002
69005
69005
69005
69005
69005
69005
69007
69007
69002
69002
69001
69001
69032
69032
69002
69002
69007
69007
69004
69004
69033
69033
69003
69003
69004
69004
69005
69005
69006
69006
69005
69005
69006
69006
69005
69005
69003
69003
69006
69006
69002
69002
69002
69002
69005
69005
69005
69021
69021
69031
69031
69048
69048
69005
69005
69005

16112
16109
79098
33535
79059
33894
33894
33894
33894
60192
60192
79292
79292
79292
79292
16101
16103
79008
79008
79009
79008
76008
76007
33515
15805
15042
15042
15042
15042
15805
15805
15805
15805
33620
33620
15059
33860
33922
33922
33650
33640
15014
15014
33782
15810
15810
15810
15805
15042
15042
15273
15273
15273
33923
15810
33786
15042
15042
15042
15042
15042
33640
33221
33221
33517
33784
33010
79012

15101

33169
33923
15827
69037
69022

15603
15603
15603
79521
79521
79521
79521
69018
33892
33892
60190
60190
16158
79261
33226
16103
16124
69007
69007
33782
33783
33892
33892
33784
79209
79112
79112
60125
60117
60126
60116
79056
79048
79050
79048
69004
69002
69002
69007
69003
33784
33784
33784
79176
33227
33227
33227
33227
33227
15033
33227
33227
79175
60129
60163
60163
60163
60163
15616
15616
15616
15196
79378
79231
15609
15609
15609
15609
15196
15196
79342
79342
79342
69002
79059
69042
69004
69004

15265
15265
15265
69003
69004
69004
79066
79067
79063
79067
79131
79132
79131
79063
79132
79063
15043
15608
15043
15043
79174
79174
15034
79178
79142
33891
33891
15037
15007
15007
69026
79330
79341
79330
79341
15150
15604
16115
16115
15604
69009
69008
33892
33892
79331
79331
16115
15198
79177
69002
79115
79115
79115
79164
79164
79330
15279
15609
15613
79523
79523
79523
15007
33895
16133
16133
16133
16133
16133
16133
16143
16159
16133
16159
16159
16159
16159
16159



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1513

SIDAT Cont. SIDAT Cont. SIDAT Cont. SIDAT Cont. SIDAT Cont.
83.122
83.123
83.124
83.1249
83.126
83.1261
83.1265
83.127
83.128
83.1286
83.130
83.131
83.132
83.134
83.135
83.137
83.138
83.140
83.141
83.143
83.144
83.146
83.147
83.148
83.149
83.150
83.151
83.152
83.153
83.154
83.155
83.157
83.158
83.159
83.161
83.162
83.163
83.1632
83.164
83.165
83.166
83.169
83.171
83.172
83.174
83.176
83.179
83.180
83.181
83.182
83.183
83.184
83.186
83.187
83.189
83.191
83.192
83.195
83.200
83.201
83.202
83.203
83.208
83.209
83.210
83.211
83.213
83.214
83.215
83.216
83.217
83.218
83.220
83.221
83.222
83.223
83.224
83.225

83.026
83.027
83.028
83.029
83.030
83.031
83.032
83.033
83.034
83.037
83.038
83.039
83.040
83.041
83.042
83.043
83.044
83.045
83.047
83.048
83.049
83.050
83.051
83.052
83.054
83.055
83.056
83.057
83.058
83.059
83.059
83.060
83.061
83.062
83.063
83.064
83.065
83.066
83.068
83.069
83.070
83.072
83.073
83.076
83.078
83.083
83.084
83.085
83.086
83.087
83.089
83.090
83.093
83.094
83.095
83.096
83.097
83.098
83.099
83.100
83.102
83.104
83.105
83.106
83.107
83.108
83.109
83.110
83.111
83.112
83.113
83.114
83.1144
83.116
83.117
83.118
83.119
83.120

82.547
82.548
82.549
82.550
82.551
82.552
82.554
82.555
82.556
82.557
82.559
82.560
82.561
82.562
82.563
82.564
82.565
82.566
82.567
82.569
82.571
82.572
82.573
82.574
82.575
82.576
82.577
82.578
82.579
82.580
82.581
82.582
82.583
82.584
82.585
82.586
82.587
82.592
82.593
82.594
82.595
82.596
82.597
82.598
82.599
82.699
82.701
82.702
82.705
82.782
82.886
82.888
82.891
82.893
82.895
82.979
83.001
83.002
83.003
83.004
83.005
83.006
83.008
83.010
83.011
83.012
83.013
83.013A2
83.014
83.015
83.017
83.018
83.019
83.020
83.021
83.022
83.024
83.025

82.463
82.465
82.466
82.467
82.469
82.470
82.471
82.472
82.473
82.474
82.475
82.476
82.477
82.478
82.479
82.480
82.481
82.482
82.484
82.485
82.486
82.487
82.488
82.489
82.490
82.491
82.492
82.493
82.494
82.495
82.496
82.497
82.498
82.499
82.500
82.502
82.503
82.504
82.505
82.506
82.507
82.508
82.509
82.510
82.511
82.512
82.513
82.514
82.515
82.516
82.517
82.518
82.519
82.520
82.521
82.522
82.523
82.524
82.525
82.526
82.527
82.528
82.529
82.530
82.531
82.532
82.533
82.534
82.535
82.536
82.537
82.538
82.539
82.540
82.542
82.543
82.544
82.545

38.959A2
38.961
38.967
38.967A2
38.976
38.976A2
38.977
38.978
38.979
38.979A2
38.981A2
38.986
38734
5.2068
5.2068
5.2070
5.2074
5.2075
5.2082
5.2085
5.2086
5.2088
5.2090
5.2091
5.2093
5.2095
5.2096
5.2097
5.2100
5.2102
5.2102
5.2107
5.2109
5.2110
5.2119
81.040
81.104
81.274
81.373
81.389
81.396
82.1288
82.1301
82.1303
82.2308
82.2309
82.2312
82.295
82.299
82.311
82.312
82.315
82.320
82.326
82.327
82.329
82.330
82.332
82.334
82.336
82.344
82.347
82.350
82.384
82.385
82.386
82.387
82.388
82.389
82.391
82.392
82.394
82.450
82.451
82.457
82.460
82.461
82.462

79001
79016
79012
15601
79014
15603
15605
79007
79005
15601
79010
79023
79081
79245
79036
79051
79096
79038
79078
79065
79019
79097
79032
79059
79208
79066
79041
79079
79064
79335
79067
79090
79130
79132
79221
79243
79202
15614
79194
79060
79131
79011
79162
79148
79087
79187
79184
79086
79085
79205
79163
79192
79195
79222
79067
79240
79379
79392
79172
79171
79150
79129
79137
79092
79088
79089
79147
79159
79175
79176
79298
79121
79138
79166
79304
79109
79151
79149

79524
79075
79075
79183
79045
79170
79173
79033
79034
79101
79100
79116
79135
79114
79118
79119
79117
79024
79029
79178
79143
79095
79094
79161
79070
79028
79128
79060
79018
79031
79319
79093
79077
79071
79005
79076
79076
79201
79047
79218
79364
79120
79146
79026
79004
79220
79074
79058
79057
79182
79084
79482
79339
79188
79039
79054
79140
79046
79050
79127
79091
79072
79323
79006
79044
79295
79003
79002
79027
79113
79296
79022
15601
79078
79069
79265
79053
79210

33690
33490
33760
33680
33670
33420
33295
33590
33370
33360
33340
33310
33280
33350
33410
33320
33260
33390
33400
33065
33180
33170
33160
33060
33050
33220
33200
33100
33110
33150
33080
33010
33250
33800
33450
33020
33130
33140
33030
33090
33040
33070
33600
33793
33792
33620
33640
33630
33610
33710
33650
33190
33770
33780
33722
33517
79008
79009
79115
79063
79132
79063
79231
79103
79056
79134
79133
79133
79220
79105
79102
79104
79177
79142
79179
79180
79055
79139

33880
33240
33456
33890
33475
33175
33835
33811
33840
33820
33704
33485
33506
33355
33707
33145
33850
33222
33168
33721
33736
33791
33540
33536
33535
33525
33315
33185
33166
33165
33035
33255
33746
33455
33860
33167
33705
33810
33785
33515
33505
33225
33504
33228
33511
33235
33525
33510
33426
33224
33227
33221
33520
33510
33790
33795
33724
33415
33706
33155
33784
33725
33723
33226
33580
33110
33720
33320
33745
33734
33735
33781
33781
33782
33710
33700
33600
33595

69025
69002
69038
69038
69019
69019
69012
69036
69024
69024
69019
69020
69005
15811
15827
15805
15803
15800
15819
15806
15802
15810
15801
15812
15816
15807
15817
15804
15815
15808
15818
15809
15813
15814
15822
15111
15600
15602
15606
15604
16156
33922
33924
33926
15611
15612
15610
33335
33495
33164
33163
33358
33356
33841
33251
33895
33891
33921
33920
33892
33684
33701
33894
33830
33570
33440
33430
33230
33240
33290
33300
33330
33510
33509
33555
33695
33245
33345



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1514

SIDAT Cont. SIDAT Cont. SIDAT Cont. SIDAT Cont. SIDAT Cont.
84.028
84.029
84.030
84.031
84.032
84.033
84.034
84.036
84.037
84.038
84.039
84.040
84.042
84.043
84.044
84.045
84.046
84.047
84.048
84.049
84.050
84.051
84.052
84.055
84.056
84.1607
84.1634
84.1699
84.202
84.205
84.206
84.207
84.208
84.209
84.211
84.212
84.213
84.215
84.216
84.218
84.219
84.220
84.221
84.222
84.222A2
84.223
84.224
84.225
84.226
84.227
84.228
84.229
84.230
84.231
84.232
84.233
84.234
84.235
84.236
84.240
84.241
84.242
84.243
84.244
84.245
84.246
84.248
84.249
84.250
84.251
84.252
84.253
84.254
84.255
84.256
84.257
84.258
84.259

83.476
83.478
83.479
83.480
83.481
83.482
83.484
83.485
83.486
83.487
83.489
83.491
83.492
83.492A2
83.495
83.496
83.497
83.499
83.501
83.501A2
83.504
83.505
83.506
83.507
83.508
83.510
83.512
83.516
83.518
83.519
83.520
83.526
83.531
83.532
83.533
83.536
83.538
83.540
83.555
83.557
83.559
83.576
83.577
83.579
83.581
83.583
83.588
83.589
83.592
83.592A2
83.594
84.001
84.002
84.003
84.004
84.005
84.006
84.007
84.008
84.009
84.010
84.011
84.012
84.013
84.014
84.015
84.016
84.017
84.018
84.019
84.020
84.021
84.022
84.023
84.024
84.025
84.026
84.027

83.377
83.378
83.379
83.380
83.381
83.382
83.382A2
83.383
83.384
83.385
83.386
83.3867
83.387
83.389
83.390
83.391
83.392
83.393
83.394
83.395
83.396
83.397
83.398
83.399
83.400
83.401
83.402
83.403
83.404
83.405
83.407
83.408
83.409
83.410
83.411
83.412
83.413
83.414
83.416
83.417
83.418
83.419
83.420
83.421
83.422
83.423
83.427
83.428
83.429
83.433
83.435
83.436
83.437
83.440
83.441
83.442
83.443
83.444
83.445
83.454
83.454A2
83.455
83.458
83.460
83.461
83.463
83.464
83.465
83.466
83.467
83.467A2
83.468
83.469
83.470
83.471
83.473
83.474
83.475

83.3237
83.324
83.3241
83.3244
83.3248
83.325
83.3250
83.3259
83.3261
83.3272
83.3273
83.3279
83.329
83.330
83.3302
83.3305
83.3307
83.3307A2
83.331
83.3313
83.3318
83.3318A2
83.332
83.333
83.334
83.335
83.336
83.3369
83.337
83.3370
83.338
83.3380
83.339
83.340
83.3403
83.3403A2
83.3405
83.3409
83.341
83.342
83.3428
83.3429
83.343
83.3430
83.3435
83.3435A2
83.344
83.345
83.347
83.3477
83.348
83.349
83.3491
83.3495
83.3498
83.350
83.351
83.354
83.3547
83.355
83.358
83.360
83.361
83.362
83.362A2
83.363
83.364
83.366
83.367
83.368
83.369
83.370
83.371
83.372
83.373
83.374
83.375
83.376

83.226
83.227
83.228
83.229
83.231
83.232
83.233
83.235
83.236
83.238
83.239
83.240
83.242
83.243
83.244
83.245
83.247
83.252
83.253
83.255
83.256
83.258
83.259
83.260
83.262
83.263
83.264
83.265
83.266
83.268
83.269
83.277
83.278
83.280
83.281
83.282
83.284
83.288
83.295
83.296
83.3004
83.3012
83.3014
83.3017
83.302
83.3022
83.3044
83.3045
83.3052
83.3054
83.3067
83.3075
83.3082
83.3083
83.3086
83.3087
83.3099
83.3105
83.3106
83.312
83.313
83.3133
83.3135A2
83.314
83.315
83.3160
83.318
83.3193
83.320
83.3200
83.3200A2
83.3209
83.321
83.3213
83.322
83.323
83.3232
83.3236

60156
60158
60159
60141
60134
60205
60103
60104
60132
60105
60107
60113
60232
60219
60218
60221
60233
60223
60224
60212
60196
60230
60230
60196
60206
15267
15266
15281
15001
15031
15012
15038
15013
15009
15041
15030
15019
15057
15216
15014
15011
15036
15016
15035
15035
15039
15049
15044
15033
15034
15043
15060
15042
15025
15024
15079
15051
15037
15047
15069
15070
15053
15052
15028
15029
15061
15054
15048
15055
15059
15058
15032
15080
15003
15036
15007
15050
15064

79344
79372
79371
79376
79373
79374
79369
79370
79375
79377
79384
79363
76009
76009
79361
79386
79068
79391
79445
79445
79343
79358
79425
79452
79367
79390
79380
79495
60238
60229
60251
79403
79538
79486
79486
79512
79472
79426
76008
76007
76006
79396
79395
79397
79384
79402
79429
79501
79268
79268
79419
60188
60161
60225
60160
60138
60130
60234
60145
60106
60108
60140
60222
60126
60192
60129
60111
60190
60109
60100
60101
60139
60102
60114
60193
60132
60133
60136

79284
79285
79313
79286
79312
79288
79288
79252
79174
79287
79289
60258
79290
79174
79293
79294
79306
79254
79253
79348
79349
79302
79356
79303
79255
79292
79388
79257
79340
79307
79151
79341
79352
79336
79330
79238
79256
79250
79214
79249
79331
79301
79280
79480
79282
79281
79474
79288
76001
79485
79362
79142
79359
79223
79488
79428
79083
79389
79300
79497
79497
79293
79399
79345
79534
79142
79342
79230
79040
79360
79360
79317
79327
79328
60252
79347
79346
79378

79521
79463
79491
79523
79387
79248
79500
60257
60241
79522
79522
79271
79044
79232
79110
79441
79272
79272
79209
79514
79395
79395
79311
79122
79123
79124
79125
79458
79126
79516
79193
79523
79189
79197
79395
79395
79448
79533
79204
79093
79526
79525
79191
79456
79436
79436
79190
79228
79365
76011
79185
79181
79423
79484
79536
79186
79199
79350
79445
79203
79167
79454
79226
79269
79269
79225
79337
79155
79215
79309
79318
79068
79224
79478
79401
79368
79283
79314

79206
79073
79260
79247
79236
79297
79136
79420
79108
79246
79261
79112
79338
79107
79164
79168
79105
79235
79227
79236
79310
79251
79169
79189
79200
79196
79099
79404
79405
79144
79145
79244
79208
79098
79052
79080
79037
79233
79087
79211
79415
79529
79537
79460
79044
79407
79398
79459
79418
79013
79470
79351
60208
60242
79449
60241
79518
60163
60174
79212
79234
79528
79540
79234
79305
79450
79242
79492
79062
79539
79539
79381
79239
79394
79059
79229
79479
79489



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1515

FAE

FAE

SIDAT Cont. SIDAT Cont. SIDAT Cont. SIEMENS Cont. SKODA Cont.
038 906 051 D
038 906 051 L
038 906 051 N
038 906 051 Q
038 906 051 R
038 906 051 T
038 906 433 A
038 906 461 B
038 906 461 C
038 906 461 D
038 907 319
038 907 319 A
038 907 319 E
038 907 319 F
038 957 147
038 957 147 B
038 957 147 C
038 957 147 D
038 957 147 E
038 957 147 F
03C 906 051
03C 906 051 C
03C 906 051 E
03C 906 051 F
03C 906 433 A
03C 906 433 B
03C 906 433 E
03D 906 051
03D 906 051 A
03D 907 601
03F 919 501 A
03F 919 501 B
03G 906 051 A
03G 906 051 D
03G 906 051 E
03G 906 051 M
03G 906 461 C
03G 957 147 B
03G 957 147 C
03K 906 051
03L 906 051
03L 906 051 B
03L 906 051 D
03L 906 054 A
03L 906 461
03L 906 461 A
03L 919 824 C
03L 957 147
03L 957 147 A
03N 906 051 B
03P 906 081
045 906 433 A
045 907 319 C
045 957 147 A
045 957 147 B
045 957 147 D
047 906 051
047 906 433
04C 906 051
04C 906 054 A
04C 906 060 C
04C 907 601
04C 907 601 A
04C 907 601 F
04C 907 601 K
04E 906 051
04E 919 501 B
04L 145 049
04L 145 049 AA
04L 145 049 AF
04L 145 049 E
04L 145 049 L
04L 145 049 T
04L 906 051
04L 906 051 AB
04L 906 051 B
04L 906 051 C
04L 906 051 F

S103857001
S103957001
S105455001
S105493001
S105548001E
S105548001F
S105757001E
S105758001E
S107126001Z
S107160001
S107200003
S107306001A
S107542001
S107543001
S107583008Z
S107646001Z
S10938001
S119296001
S119297001
S119337001
S119455001
S130112001

SKODA
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
PORSCHE
SEAT
VOLKSWAGEN
(04L.131.552 CQ)
(04L.131.552 DL)
001 927 321
001 927 321 A
004 435 008
004 435 010
004 435 228
01M 927 321
01M 927 321 B
021 905 377 E
022 905 376
022 957 147
028 906 081
02T 906 207 A
02T 906 207 D
030 905 377 A
030 905 377 C
030 905 377 D
030 906 433 H
030 907 601 D
030 907 601 E
030 957 147 AA
030 957 147 AB
030 957 147 B
030 957 147 F
030 957 147 H
030 957 147 K
030 957 147 L
030 957 147 M
030 957 147 N
030 957 147 S
030 957 147 T
032 906 433
036 906 051
036 906 051 G
036 906 433
036 906 433 A
036 906 433 E
036 907 601
036 907 601 A
036 907 601 B
036 907 601 C
036 907 601 D
036 907 601 E
038 906 051
038 906 051 B
038 906 051 C

84.457
84.460
84.461
84.461A2
84.462
84.465
84.468
84.470
84.472
84.473
84.474
84.475
84.476
84.482
84.483
84.485
84.486
84.487
84.488
84.489
84.490
84.491
84.492
84.493
84.495
84.496
84.498
84.499

SIEMENS
5WK681
5WK90081
5WK90111
5WK90551
5WK90552
5WK90554Z
5WK90581
5WK90612
5WK91711
5WK96011Z
5WK96052
5WK96055
5WK96059
5WK96060
5WK96061
5WK9680
5WK9681Z
5WK9693Z
5WK9699
5WK9881
5WM1530
809/19/4
9G07B
A2C5318384001
A2C5318384002
G851110900100
G851110900200
G855302990800Z
S101430001
S101431001
S101432002
S101537001A
S101539001
S101750013
S101750016
S101750021
S101751009
S101756003
S101918001
S101938001Z
S101938002
S102340005
S102460001
S102879001
S103074001A
S103261001
S103541001Z
S103801001A

84.3092
84.3098
84.3098A2
84.310
84.3103
84.3105
84.311
84.3117
84.312
84.3120
84.3123
84.3124
84.313
84.314
84.3144
84.315
84.3152
84.316
84.3161
84.3163
84.317
84.317
84.317A2
84.317A2
84.318
84.3183A2
84.319
84.3194
84.3194A2
84.3195
84.320
84.320A2
84.3221
84.324
84.325
84.328
84.330
84.333
84.338
84.340
84.341
84.342
84.345
84.352
84.353
84.359
84.359-2
84.359A2
84.360
84.361
84.362
84.366
84.367
84.368
84.369
84.371
84.371A2
84.383
84.389
84.391
84.392
84.393
84.393
84.393A2
84.395
84.396
84.397
84.398
84.438
84.440
84.441
84.442
84.443
84.445
84.450
84.450A2
84.452
84.453

84.260
84.261
84.262
84.263
84.264
84.265
84.266
84.267
84.268
84.269
84.270
84.271
84.272
84.273
84.274
84.275
84.276
84.277
84.278
84.279
84.280
84.281
84.283
84.283A2
84.284
84.285
84.286
84.287
84.288
84.289
84.290
84.291
84.292
84.293
84.294
84.295
84.296
84.297
84.298
84.299
84.300
84.3004
84.3005
84.3006
84.3006A2
84.301
84.3010
84.3011
84.3014
84.3015
84.3016
84.3017
84.3023
84.3028
84.3038
84.304
84.3042
84.3049
84.3049A2
84.305
84.3050
84.3052
84.3053
84.3060
84.3062
84.3063
84.3066
84.3068
84.307
84.3070
84.3071
84.3072
84.3080
84.3081
84.3082
84.3083A2
84.3088
84.309

15026
15265
15265
15265
15265
15265
79491
69003
69004
69004
79066
79067
79064
79067
79131
79132
79131
79063
79132
79063
15043
15608
15043
15043
79174
79174
79174
15034
15034
79142
33891
33891
16112
15037
15007
15007
69026
79330
79341
15150
15604
16115
16115
15604
69009
69008
33892
79331
79331
16115
15198
79177
79115
79164
79164
79330
15062
79130
15279
15609
15613
79523
79523
79523
79523
15007
33895
16133
16133
16133
16133
16133
16133
16143
16159
16133
16133
16159

79113
79103
33060
33680
79029
79029
79028
79030
60222
33670
60245
79027
79133
79134
60192
60160
79070
79238
79249
60218
79251
60220

16115
16115
79086
79085
33010
33020
33010
79061
79062
60118
60176
79463
33228
79343
79343
60100
60160
60160
79495
79142
79142
79384
79384
79384
79495
79384
79495
79495
79384
79384
79497
79384
79174
15038
15042
79177
79177
79177
79129
79129
79129
79129
79129
79129
15030
15037
15007

15171
15162
15138
15138
15188
15180
15203
15157
15186
15131
15278
15181
15192
16133
15149
15150
16152
15096
15156
15160
15155
15158
16130
16155
15135
15132
15213
15147

15016
33590
33536
79166
79167
79167
33520
33670
79182
79304
79168
33680
33680
79138
33505
15039
15016
15038
15144
15016
60138
33504
60230
79215
79215
33536
33590
60108
33060
33170
33520
33525
33320
79024
79026
79021
79025
79022
79044
79070
79078
79033
79084
33535
33200
33420
60213
33505

15269
15270
15270
15103
15205
16140
15089
15209
15127
16163
15615
15617
15099
16105
16149
16101
16137
16103
15613
16150
16109
16124
16109
16124
16110
16161
16100
15276
15276
15214
15092
15092
15618
15179
15271
15122
15199
15163
16106
16108
15096
15129
15167
15136
15164
16121
16121
16121
15206
15165
15165
15196
15189
15143
15130
16113
16113
15609
15181
16108
15111
15175
15274
15274
16118
15178
15193
15144
16127
16146
15134
15161
15215
15198
16115
16115
15015
15172

15040
15084
15082
15074
15062
15065
15066
15072
15073
15068
15106
15027
15026
15083
15022
16106
16104
15081
15045
15044
16111
16102
16122
16122
15117
15122
15120
15076
15021
15112
15098
15118
15121
15116
15113
15108
15119
15094
15115
15078
15212
15608
16114
16128
16128
15007
15153
15184
16126
16154
16126
15204
15168
15277
15265
15128
15616
16165
16165
15056
16134
16160
16123
15263
16133
16143
16145
16157
15097
16158
15609
16159
15268
15275
16162
16166
15273
15091



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1516

FAE

FAE

SKODA Cont. SKODA Cont. SMART Cont. SMART Cont. STANDARD Cont.
AS-451
AS-454
AS-462
AS-5
AS-59
AS-60
AS-61
AS-62
AS-64
AS-64T
AS-65
AS78
AS-95
AX-127
AX-132
AX-135
AX-165
AX-17
AX1T
AX-203
AX-24
AX-268
AX-3
AX-33
AX-342
AX-48
AX-54
AX-83
CS-1584
EPS-252
KS-102
KS-104
KS-119
KS-120
KS-146
KS-147
KS-149
KS-15
KS-151
KS-152
KS-16
KS-164
KS-165
KS-168
KS-17
KS-175
KS-180
KS-184
KS-187
KS-190
KS-204
KS-206
KS-210
KS-213
KS-214
KS-218
KS-222
KS-223
KS-225
KS228
KS-234
KS-235
KS-236
KS-237
KS-239
KS-241
KS-242
KS-245
KS-246
KS-247
KS-248
KS-251
KS-252
KS-253
KS-254
KS-255
KS-256
KS-258

A1321530028
A1321530128
A4515420618
A4518206910
A4518207010
A6079051200
A6269050800
A6269051100
A6511530028
A6519050300
Q0003119V002000000
Q0003120V002
Q0003121V002
Q0003121V002000000
Q0003121V003
Q0003121V003000000
Q0015150V001000000
Q0016146V001

SSANGYONG
See also
Ver también
Voir aussi
MERCEDES-BENZ
M.B. TRUCKS
STEYR
0005422818
0021539528
0031537228
0031537328
0031537428
0031537528
0031538928
0115425117
6711590058

STANDARD
AS-106
AS-115
AS-119
AS-131
AS-165
AS-185
AS-188
AS-191
AS-196
AS-197
AS-234
AS-305
AS-312
AS-318
AS-319
AS-333
AS-337
AS-343
AS-347
AS-350
AS-356
AS-357
AS-359
AS-364
AS-365
AS-366
AS-367
AS-371
AS-372
AS-374
AS-377
AS-380
AS-4
AS-401
AS-411
AS-420
AS-423
AS-425
AS-426
AS-429
AS-434

See also
Ver también
Voir aussi 
MERCEDES-BENZ
M.B. TRUCKS
STEYR
0003117V002
0003117V002000000
0003119V00200000
0003119V002000000
0003120V002
0003120V00200000
0003121V002
0003121V00200000
0003121V002000000
0003121V003
0003121V00300000
0003121V003000000
0003228V002
0003228V002000000
0003229V002000000
0003229V003000000
0009051119
0009053913
0015145V001
0015145V001000000
0015150V00100000
0016146V001
0031532728
0031532828
0031539528
0041533128
0041533328
0041538428
0051532328
0051535928
0051536128
0051536228
0051536328
0051537228
0061531428
0061531528
0061533928
0061534028
0061534728
0061539528
0061539828
0061539928
1198V003
1221530128
1321530028
1321530128
1571530028
4515420618
4518206910
4518207010
6429050100
6519050300
A0005422818
A0009051119
A0009053913
A0041533128
A0041533328
A0041538428
A0051536128
A0051536228
A0051537228
A0061531428
A0061531528
A0061532028
A0061533928
A0061534028
A0061534728
A0061538028
A0061539828
A0061539928
A0075421318
A1221530128

071 957 147
074 906 461
074 906 461 B
074 906 461 BX
076 906 051 A
076 906 051 B
077 905 381
078 905 377
078 906 161
078 906 433 A
079 919 523
079 919 523 B
079 919 523 J
079 919 525 B
079 919 525 M
07D 905 377
07K 905 377 D
07K 905 377 E
07L 905 163
07L 905 163 A
07L 905 163 B
07L 905 163 C
07Z 906 051 B
095 927 321
095 927 321 A
095 927 321 B
095 927 321 C
1920.7T
1H0 919 149 A
1H0 919 149 C
1J0 959 126
1K0 131 552 L
1K0 131 552 M
1K0 612 041 FR
1K0 612 041 HJ
1K0 959 126 A
1K0 959 126 B
1K0 959 126 D
1K0 959 126 E
251 919 501 A
251 919 501 D
2D0 919 369
2E0 919 379 A
2E0 919 379 B
357 919 501
357 919 501 A
357 919 501 B
377 906 051
4A0 919 501 A
4H0 959 126
4H0 959 126 A
4H0 959 126 B
4H0 959 126 C
5K0 959 126
5Q0 906 207
5Q0 906 207 A
5Q0 906 207 B
5Q0 907 543 A
5Q0 959 126 A
5Q0 959 126 B
6R0 919 501
6R1 612 041 AL
6R1 612 041 M
6R1 612 041 P
6U0 919 501
6U0 919 501 B
8Z0 820 535
N90 316 801
N90 316 802

04L 906 051 G
04L 906 051 J
04L 906 051 K
04L 906 051 L
04L 906 051 M
04L 906 051 R
04L 906 054
04L 906 054 E
04L 906 054 F
04L 906 433
04L 906 433 A
04L 906 433 B
04L 906 433 E
04L 906 461 B
04L 919 824
04L 919 824 C
054 905 377
054 905 377 G
057 131 225 A
058 905 161 B
058 905 379
059 906 051 A
059 906 051 C
059 906 461 B
059 906 461 BX
059 919 501
059 919 501 A
059 919 523 A
059 919 523 F
059 919 563
05C 919 501
05E 907 601 A
06A 905 161 B
06A 905 161 C
06A 905 377 B
06A 905 377 C
06A 905 377 D
06A 906 433 C
06A 906 433 G
06A 906 433 K
06A 906 433 L
06A 906 461
06A 906 461 A
06A 906 461 G
06A 906 461 L
06A 906 461 N
06A 919 501
06A 919 501 A
06A 919 501 B
06B 905 377 A
06B 905 379
06B 905 379 A
06B 905 379 C
06B 905 379 D
06B 905 379 G
06B 906 051
06B 906 379 C
06B 998 124
06C 905 377
06E 905 376
06E 905 376 A
06E 905 377 A
06E 905 377 J
06E 906 051 E
06E 906 051 J
06E 906 051 K
06E 906 052
06H 906 433
06J 906 051 E
06J 906 051 F
06K 906 051
06K 906 051 A
06K 906 052
06K 919 525 A
06L 906 052
070 906 601
070 906 601 A
070 906 601 B

15126
15137
15123
15001
15199
15013
15001
15076
15076
15076
15076
15151
15063
33226
15072
15110
33168
33250
33231
33169
33160
33176
33440
33235
33002
33230
33490
33501
79426
79426
60128
60154
60226
60205
60205
60202
60203
60190
60208
60245
60108
60226
60230
60161
60106
60234
60245
60158
60199
60232
60154
60219
60107
60225
60218
60196
60133
60117
60237
60256
60167
60166
60173
60170
60125
60195
60222
60211
60118
60157
60144
60100
60255
60213
60227
60161
60196
60228

33310
60218
79536
15193
15144
33811
79360
79360
33504
16164
33504
60236
15019
15019
15019
15019
79536
15074

33504
79099
79188
79187
79188
79187
60161
33860
16152

15077
15135
15022
15112
15001
15119
15077
15078
15118
15125
15003
15127
15122
15057
15087
15066
15074
15088
15082
15074
15103
15139
15025
15026
15037
15030
15043
15079
15099
15058
15007
15039
15002
15073
15130
15083
15124
15042
15091
15100
15248

79201
79201
33504
33504
60236
60236
15019
15019
15019
15019
15019
15019
79140
79140
33415
33415
16164
16164
79140
79140
79536
15074
79202
79202
79201
15074
15074
15103
33035
79407
15104
33310
33035
15074
15074
15103
79457
79458
15104
16100
15074
15103
33922
33310
33310
60218
15172
79536
15193
15144
16100
16164
33504
16164
16164
15074
15074
15103
15041
33310
15074
15074
15103
33504
79457
79458
15041
33504
15074
15103
33922
33310

79059
69042
69004
69004
16112
16109
79098
60133
33535
79059
33894
33894
33894
33894
33894
60192
60185
60192
79292
79292
79292
79292
16103
79008
79008
79009
79008
15062
76008
76007
15805
16109
16109
15042
15042
15805
15805
15805
15805
33620
33620
33860
33922
33922
33650
33640
33650
15014
33782
15810
15810
15810
15810
15805
15273
15273
15273
33923
15810
15810
33786
15042
15042
15042
33010
33640
33517
33784
33784

16159
16133
16133
16159
16159
16159
15603
15603
15603
79521
79521
79521
79521
69018
33892
33892
60190
60190
16158
79261
33226
16103
16124
69007
69007
33782
33783
33892
33892
33145
33784
79523
79112
79112
60125
60117
60126
79056
79048
79050
79048
69004
69002
69007
69003
69004
33784
33784
33784
60127
33227
33227
33227
33227
33227
15033
33227
33227
60129
60163
60163
60163
60163
15616
15616
15616
15196
79231
15609
15609
15609
15609
15196
33894
15196
79342
79342
79342



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1517

FAE

STANDARD Cont. STANDARD Cont. STANDARD Cont. STANDARD Cont. STANDARD Cont.
TX-204
TX-207
TX-209
TX-212
TX-215
TX-218
TX-225
TX-226
TX-233
TX-233
TX-238
TX-239
TX-241
TX-242
TX-243
TX-25
TX-256
TX-274
TX-275
TX-278
TX-28
TX-282
TX-287
TX-289
TX-294
TX-295
TX-297
TX-298
TX-3
TX-305
TX-308
TX-31
TX-37
TX-39
TX-40
TX-50
TX-51
TX-55
TX-57
TX-58
TX-6
TX-61
TX-68
TX-71
TX-78
TX-81
TX-84
TX-84T
TX-85
TX-87
TX-89
TX-90
TX-97
TX-98
VP-19
VP-24

STEYR MOTORS
See also
Ver también
Voir aussi 
MERCEDES-BENZ
M.B. TRUCKS
SMART
SSANGYONG
003 153 27 28
003 153 74 28
003 153 86 28
004 15 30 728
753 50 69
759 70 85
763 36 64

PC-875
PC-88
PC-884
PC-903
PC-907
PC-911
PC-93
PC-934
PC-953
SC-113
SC-198
SC-325
SC-394
SC-443
SC-455
TS-222
TS-337
TS-360
TS-367
TS-376
TS-377
TS-389
TS-390
TS-409
TS-423
TS-471
TS-477
TS-554
TS-555
TS-561
TS-574
TS-604
TS-607
TS-608
TS-617
TS-633
TS-675
TS-678
TS-679
TS-680
TX-101
TX-104
TX-106
TX-107
TX-109
TX-115
TX-117
TX-12
TX-122
TX-122T
TX-124
TX-128
TX-132
TX-133
TX-138
TX-143
TX-144
TX-145
TX-150
TX-152
TX-154
TX-157
TX-159
TX-16
TX-161
TX-162
TX-163
TX-165
TX-18
TX-182
TX-187
TX-18S
TX-18T
TX-19
TX-192
TX-198
TX-20
TX-202

PC-605
PC-610
PC-618
PC-619
PC-621
PC-624
PC-625
PC-626
PC-627
PC-628
PC-628T
PC-629
PC-63
PC-641
PC-642
PC-650
PC-66
PC-662
PC-663
PC-664
PC-665
PC-670
PC-671
PC-672
PC-673
PC-676
PC-68
PC-680
PC-683
PC-684
PC-687
PC-689
PC-699
PC-700
PC-705
PC-707
PC-708
PC-711
PC-719
PC-720
PC-725
PC-731
PC-734
PC-738
PC-739
PC-747
PC-760
PC-768
PC-770
PC-771
PC-774
PC-776
PC-780
PC-781
PC-782
PC-786
PC-79
PC-793
PC-794
PC-796
PC-80
PC-802
PC-803
PC-813
PC-815
PC-819
PC-829
PC-835
PC-836
PC-837
PC-839
PC-841
PC-843
PC-847
PC-850
PC-86
PC-864
PC-87

PC-371T
PC-373
PC-373T
PC-376
PC-378
PC-379
PC-382
PC-393
PC-404
PC-405
PC-406
PC-407
PC-41
PC-410
PC-413
PC-414
PC-418
PC-420
PC-423
PC-428
PC-430
PC-439
PC-441
PC-447
PC-456
PC-459
PC-460
PC-460T
PC-461
PC-461T
PC-462
PC-462T
PC-463
PC-464
PC-464T
PC-466
PC-472
PC-474
PC-477
PC-477T
PC-478
PC-479
PC-482
PC-485
PC-487
PC-491
PC-497
PC-497T
PC-502
PC-502T
PC-504
PC-505
PC-506
PC-507
PC-508
PC-509
PC-513
PC-520
PC-524
PC-525
PC-531
PC-531T
PC-545
PC-549
PC-550
PC556
PC-559
PC-567
PC-575
PC-578
PC-580
PC-582
PC-584
PC-585
PC-586
PC-591
PC-592
PC-595

KS-259
KS-260
KS-267
KS-269
KS-293
KS-295
KS-298
KS-302
KS-312
KS-313
KS-315
KS-316
KS-317
KS-322
KS-323
KS-329
KS-331
KS-334
KS-337
KS-339
KS-343
KS-349
KS-350
KS-351
KS-353
KS-355
KS-356
KS-357
KS-359
KS392
KS-393
KS415
PC-1008
PC-104
PC-130
PC-134
PC-140
PC-150
PC-153
PC-159
PC-160
PC-167
PC-171
PC-171T
PC-177
PC-181
PC-182
PC-188
PC-190
PC-192
PC-193
PC-202
PC-209
PC-214
PC-215
PC-216
PC-216T
PC-226
PC-231
PC-234
PC-243
PC-244
PC-266
PC-271
PC-280
PC-293
PC-296
PC-303
PC-323
PC-331
PC-338
PC-344
PC-345
PC-348
PC-36
PC-364
PC-366
PC-371

33155
33835
33860
33784
33456
33455
33456
33460
33110
33460
33475
33795
33707
33475
33724
33020
33835
33891
33894
33420
33550
33895
33590
33684
33890
33310
33840
33811
33340
33894
33255
33360
33450
33090
33250
33010
33030
33140
33410
33600
33430
33425
33570
33540
33460
33755
33580
33580
33910
33735
33330
33745
33455
33335
15014
16140

79202
79188
60158
79228
15075
69038
15186

79280
79208
79395
79394
79396
79292
79391
79334
79438
79388
79008
79186
79087
79189
79009
33620
33310
33630
33610
33730
33640
33750
33740
33650
33476
33155
33783
33280
33290
33535
33295
33035
33782
33784
33330
33490
33200
33700
33810
33736
33390
33745
33455
33370
33255
33356
33330
33430
33355
33355
33130
33167
33480
33490
33735
33320
33475
33734
33820
33296
33250
33475
33355
33330
33245
33010
33250
33255
33360
33892
33040
33360
33130
33020
33355
33357
33140
33708

79424
79397
79358
79398
79386
79399
79309
79209
79380
79112
79112
79426
79094
79228
79361
79304
79089
79315
79367
79433
79432
79175
79420
79293
79342
79206
79248
79406
79055
79471
79311
79447
79368
79142
79177
79064
79063
79047
79449
79418
79330
79374
79359
79357
79039
79422
79457
79382
79445
79361
79448
79445
79436
79292
79385
79438
79203
79280
79040
79287
79052
79368
79366
79459
79337
79286
79437
79409
79331
79231
79331
79293
79174
79338
79393
79313
79366
79025

79389
79365
79365
79390
79099
79310
79414
79241
79417
79434
79534
79204
79335
79065
79229
79053
79240
79414
79092
79379
79088
79044
79039
79049
79201
79363
79452
79452
79363
79363
79363
79363
79452
79380
79380
79187
79228
79188
79425
79425
79402
79435
79226
79045
79414
79098
79202
79202
79056
79056
79066
79063
79009
79062
79244
79059
79211
79411
79199
79048
79047
79047
79362
79364
79364
79042
79460
79423
79067
79410
79383
79371
79122
79336
79055
79092
79399
79199

60192
60160
60229
60139
60161
60132
60242
60154
60163
60168
60184
60120
60212
60100
60104
60185
60149
60222
60207
60216
60220
60176
60223
60238
60235
60215
60174
60224
60248
60241
60244
60221
79128
79430
79305
79205
79248
79262
79419
79428
79431
79312
79365
79365
79004
79098
79098
79051
79429
79052
79421
79049
79098
79316
79353
79284
79284
79404
79038
79208
79415
79439
79315
79225
79260
79229
79284
79412
79161
79236
79242
79243
79261
79010
79413
79236
79422
79389



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

SUBARU SUZUKI Cont. SUZUKI Cont. SUZUKI Cont. TOYOTA Cont.
89413-08020
89413-24010
89413-32010
89413-33010
89413-33020
89413-48010
89413-52010
89413-52030
89413-70010
89413-70020
89420-02010
89420-0W030
89420-12090
89420-12210
89420-12220
89420-12230
89420-12240
89420-12250
89420-12270
89420-42010
89420-74010
89420-WA010
89421-06020
89421-20200
89421-20210
89421-26020
89421-26030
89421-33010
89421-35050
89421-37010
89421-37030
89421-47010
89421-52010
89421-60040
89421-71010
89421-71020
89421-71030
89421-WAA01
89422-02020
89422-05010
89422-05020
89422-06010
89422-0D010
89422-0H010
89422-12010
89422-16010
89422-20010
89422-22030
89422-30020
89422-33020
89422-33030
89422-35010
89422-87701
89422-WA010
89424-06010
89424-12010
89424-12020
89424-28020
89424-33010
89424-60010
89429-17020
89429-47010
89454-20010
89454-60010
89454-60020
89481-YV020
89615-02010
89615-02020
89615-05010
89615-06010
89615-0H010
89615-20090
90080-19009
90080-19010
90080-19013
90080-19014
90080-19020
90080-19024

33220-86J10-000
33220-86J20
33220-86J20-000
33220-86SA0-000
33220-M86J00
33220-M86J00-000
33220-M86J20
33220-M86J20-000
33220-N86J00
33220-N86J00-000
33220-N86J10
33220-N86J10-000
33220-N86J20
33220-N86J20-000
35442-84CT1-000
35442-84CT1-000
35442-86CA0-000
35442-86CA0-000
35442-86CA1-000
35442-86CA1-000
35466-86CA0-000
35466-86SA4-000
37520-10B3

TALBOT
9151488080
9610789380

TATA
5705 1520 99 06
5705 1520 99 08
5705 1520 99 15

TEMSA
1426321
51271207038
51274210216

TESLA M
10042932
10042934
100851500A
100851500B
100851500C
100851600B
100851600C
110860800A
110860800B
110861100A
12CP811
158160800
158160800A
158160800B
158161000
158161000A
158161000B

TOYOTA
See also
Ver también
Voir aussi
DAIHATSU
LEXUS
19300-03010
19300-74010
19311-78060
22204-07010
22204-0C020
22204-0D020
22204-0D030
22204-0J010
22204-21010
22204-22010
22204-26010
22204-75030
22204-YV010
89411-33010
89413-08010

18590-84E50
18590-84E50-000
18590-84E51
18590-84E51-000
18590-86J00
18590-86J00-000
18590-86J01
18590-86J01-000
18590-M68KA-000
18590-M86J00
18590-M86J00-000
18590-M86J01
18590-M86J01-000
18590-N86J00
18590-N86J00-000
18590-T68L5-0
18590-T69L0-0
18590-T73KA-0
18590-T79J5
18640-84A00-000
18640-84A01-000
18640-84A02-000
18640-M68900-000
18640-M68P00
18640-M68P00-000
24770-62JE0
24770-62JE0-000
26143-60G10-000
26143-79C10-000
33220-50G00
33220-50G01
33220-50G02
33220-63P00
33220-63P00-000
33220-63P10
33220-63P10-000
33220-67G01-000
33220-67G02-000
33220-67G10-000
33220-67J00-000
33220-67J01-000
33220-67J02-000
33220-67J10-000
33220-67J11-000
33220-67J12-000
33220-69G10-000
33220-69K00-000
33220-69K10-000
33220-69K20-000
33220-70E00
33220-73J10-000
33220-73J20
33220-73J20-000
33220-79JR0-000
33220-79JU0-000
33220-80G00
33220-80K00
33220-80K00-000
33220-80KA0-000
33220-84A00
33220-84A00-000
33220-84A10
33220-84A10-000
33220-84EA0
33220-84EA0-000
33220-85E00
33220-85E00-000
33220-85E01
33220-85E01-000
33220-85E10
33220-85E10-000
33220-85E11
33220-85E11-000
33220-86CT0-000
33220-86CT1-000
33220-86J00
33220-86J00-000
33220-86J10

13650-84M00
13650-84M00-000
13650-86CT0
13650-86J00-000
13650-86J000-000
13650-8ACT0-000
13650-M50G2-0
13650-M55K0-0
13650-M86J00
13660-84A00-000
13660-84A01-000
13660-D70CA-0C000
13660-D70CS-0C000
13800-63J00
13800-68L50
13800-68L50-000
13800-68M00
13800-69L00
13800-71L00
13800-79J50
13800-80KA0
13800-80KA0-000
13800-84A50-000
13800-84E00
13800-T68L5-0
13800-T79J5
15280-78E10-000
18215-53SA0
18215-53SA0-000
18590-58M00
18590-62L00
18590-62M00
18590-62M00-000
18590-67G00-000
18590-67JA0
18590-67JA0-000
18590-67JB0
18590-67JB0-000
18590-67LA0
18590-68K00
18590-68L00
18590-68L00-000
18590-68L01
18590-68L01-000
18590-68L50
18590-68L50-000
18590-69J00
18590-69K00-000
18590-69L00
18590-69L00-000
18590-72F20-000
18590-72F21
18590-72F21-000
18590-73J00-000
18590-73KA0
18590-73KA0-000
18590-79G61
18590-79G61-000
18590-79J50
18590-79J50-000
18590-79J61
18590-79J61-000
18590-79J62-000
18590-79J80
18590-79J80-000
18590-80KA0
18590-80KA0-000
18590-80KA1
18590-80KA1-000
18590-80KC0
18590-80KC0-000
18590-82K00
18590-82K00-000
18590-84A00-000
18590-84A01
18590-84A50
18590-84A50-000
18590-84A51-000

13650-60G00
13650-84E50
18590-84E50
22012-AA200
22012-AA230
22053-AA040
22053-AA050
22053-AA051
22053-AA052
22053-AA053
22056-AA050
22056-AA060
22056-AA061
22056-AA062
22056-AA063
22056-AA101
22060-AA061
22060-AA070
22627-AA220
22627-AA430
22627-AA500
22630-AA040
22630-AA041
22630-AA140
22630-KA020
22630-KA140
22634-AA00A
22634-KA021
22634-KA070
22634-KA071
33220-50G02
33220-63P10
33220-70E00
33220-80G00
33220-85E00
33220-85E01
33220-85E10
33220-85E11
89424-60010

SUZUKI
13650-50F10-000
13650-50G00
13650-50G01
13650-50G01-000
13650-50G10-000
13650-51G10
13650-52G00
13650-52G00-000
13650-54G00
13650-54G00-000
13650-56B00
13650-57F00
13650-57F00-000
13650-60G00
13650-60G00-000
13650-61B00
13650-61B00-000
13650-63P00-000
13650-67JG0
13650-67JG0-000
13650-68L00-000
13650-69K01-000
13650-71C00
13650-73H00
13650-73H00-000
13650-73J00-000
13650-78E00-000
13650-78J00-000
13650-79J50-000
13650-79J80-000
13650-84101
13650-84101-000
13650-84A00-000
13650-84CT0-000
13650-84E50-000
13650-84E51-000
13650-84E52-000

79539
79539
79255
79539
79539
79539
79526
79525
79538
79538
15152
15151
15152
15160
15160
15158
15158
15158
15158
15151
15158
15136
15280
15155
15153
15209
15158
15280
15209
15158
15158
15178
15040
15154
15209
15160
15155
15136
33705
33010
33010
33255
33255
33255
33360
33910
33250
33910
33360
33240
33255
33250
33360
33890
33235
33235
33235
33236
33235
33236
33235
33255
33315
33315
33315
16144
60115
60237
60161
60237
60105
60237
79203
79312
79537
79284
79283
79534

79171
79171
79171
79151
79173
79173
79171
79171
79173
79173
79171
79171
79171
79171
79031
79319
79031
79319
79031
79319
79116
79151
60190

60106
15014

33490
15145
60104

33688
79093
15277

15824
15825
15822
15822
15822
15826
15826
15820
15820
15823
15822
15825
15825
15825
15824
15824
15824

79312
79312
79160
69011
69033
69011
69033
69033
69011
69033
69047
69037
69025
79539
79539

15019
15019
15019
15019
15019
15019
15019
15019
15164
15019
15019
15019
15019
15019
15019
16110
15164
15127
16104
60188
60188
60188
60156
60156
60156
79525
79525
79189
79255
79404
79404
79404
79173
79173
79171
79171
79117
79117
79151
79183
79183
79254
79159
79159
79159
79151
79151
79151
79151
79391
79151
79288
79288
79194
79106
79392
79318
79318
79306
79298
79298
79298
79298
79350
79350
79171
79171
79171
79171
79173
79173
79173
79173
79151
79151
79173
79173
79171

33235
33235
33795
33700
33700
33810
33910
33475
33700
33810
33810
15172
15172
69011
69023
69023
69044
69044
69044
69031
69010
69010
69017
69011
69023
16104
33315
16105
16105
15164
15164
16106
16106
15017
15045
15045
16105
16105
15164
15164
15036
15036
15036
15036
16110
16110
15172
15046
15164
15164
15135
15135
15135
15046
15127
15127
15036
15036
16104
16104
15036
15036
15036
16106
16106
15092
15092
15092
15092
15092
15092
15164
15164
15106
15106
15068
15068
15068

33235
33700
15019
15158
15158
79428
79428
79428
79428
79428
79429
79429
79429
79429
79429
79412
60246
60252
15272
15206
16120
33580
33580
33475
33250
33255
15119
33235
33235
33235
79404
79171
79391
79392
79171
79171
79173
79173
33236

33910
33476
33476
33476
33910
33250
33235
33235
33245
33245
33230
33240
33240
33235
33235
33250
33250
33495
33811
33811
33495
33509
33250
33475
33475
33706
33250
33490
33700
33680
33360
33360
33810
33810
33700
33700
33700



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

FAE

TOYOTA Cont. VALEO Cont. VALEO Cont. VAUXHALL Cont. VAUXHALL Cont.
90541409
90541520
90541577
90541590
90541937
90542063
90543463
90543510
9109593
9110733
9118368
9131721
9131721
9193163
9195729
9198639
9198691
9201425
92061913
93161272
93161777
93170309
93171176
93171355
93171356
93171527
93174129
93176039
93177171
93177344
93177414
93177718
93178046
93178243
93179433
93179513
93179927
93183528
93184155
93186840
93189202
93190052
93190703
93192107
93193371
93193586
93194115
93194419
93198034
93198452
93198718
93198753
93198836
93243251
93450753
93856812
93857938
95507969
95508510
95510649
95513367
95517830
95518299
95519127
95519129
95519130
95519177
95528893
95530783
96182634
9662635680
9673006380
9675333080
96868950
9688725080
97226992
97227219
97287868

1247795
12566778
12566845
12575467
12611420
12618603
12671616
12855457
13301682
13502758
13502759
13502759
13516496
13579380
13587668
13587668
15326388
15369305
15393755
1920QV
1920RW
20895955
22634172
22678731
24420587
25036898
3637931
3639486
3639490
3639838
3646448
4402733
4423771
4451570
4711610
504096645
55187820
55187973
55193203
55206797
55216241
55219294
55219298
55242637
55350048
55353316
55566146
55568175
55568176
55573248
55580466
55593802
55599958
594631
6235645
6238313
6850512
6850512
73502752
836586
836588
836590
836591
836592
836629
836631
836635
836644
90298201
90442182
90451441
90487859
90506101
90510182
90510281
90510657
90511177
90540188

366468
366478
366479
366488
366492
366502
366507
366509
366511
366518
366550
366570
366646
366924
366926
366927
366927
366929
366930
366931
366935
366936
366937
366942
366943
366947
366955
366959
366973
366976
366982
366986
367012
367018
367019
367020
367031
509485
509662
509864
509867
700 870
700012
700013
700014
700015
700016
700017
700018
700019
700020
700021
700022
700024
700026
700028
700029
700038
700039
700054
700055
700056
700058
700059
700081
700087
700093
715308
96518958

VALTRA
836667732

VAUXHALL
0836005
09131721
1103661
12191170

253709
253710
253711
253714
253715
253715
253716
253718
253720
253721
253722
253726
253727
253727
253732
253733
253735
253737
253738
253742
253743
253745
253747
253750
253800
253808
253826
254017
254027
254030
254041
254106
254110
254130
254143
255001
255003
255007
255008
255300
255301
255304
255400
255600
255601
255606
255610
366130
366131
366135
366137
366139
366140
366149
366170
366180
366190
366202
366230
366281
366282
366284
366293
366295
366299
366301
366305
366313
366316
366318
366329
366418
366420
366427
366429
366430
366446
366463

90080-19026
90919-05007
90919-05012
90919-05016
90919-05020
90919-05024
90919-05025
90919-05026
90919-05029
90919-05030
90919-05035
90919-05036
90919-05043
90919-05045
90919-05047
90919-05050
90919-05052
90919-05053
90919-05055
90919-05059
90919-05060
90919-05062
90919-05063
90919-05064
90919-05069
90919-05070
90919-05081
90919-05087
90919-A5001
90919-A5002
90919-A5004
90919-W5001
90919-W5001
90919-W5002
90919-W5003
90919-W5003
SU001-00639
SU001-00640
SU001-00641
SU001-00643
SU001-00645
SU001-00647
SU001-00792
SU001-00839
SU001-00873
SU001-01117
SU001-01118
SU001-0839
SU001-A0690
SU001-A0692
SU001-A3332
SU001-A3668
SU003-00412
SU003-00420

UAZ
500374763
504052598

UD TRUCKS
20513343

UNIPART
GTR 134
GTR 204
GTR 206
GTR 210
GVS 107

VALEO
101968
253700
253702
253703
253704
253705
253705
253706

15055
33490
33160
33222
33480
33485
69005
60227
15019
69040
79093
15811
15827
33490
69005
79423
33485
69005
60101
79159
33811
15044
15036
69005
69005
69006
69005
79169
60104
33700
15019
69006
79171
69031
79194
79106
69006
79350
33700
79350
60107
15019
79171
15099
79171
33700
15019
15127
33811
79159
16154
15068
15019
79339
69036
69017
15068
69044
79171
79338
69046
15175
79360
33811
79360
15276
16154
15276
79272
33330
69020
15807
15281
33490
79441
79068
33490
15056

15617
33490
60107
15127
33330
60107
69015
79173
69015
15811
15811
15827
15617
15617
15811
15827
33330
33330
33490
69020
69038
69015
15811
15811
15127
33330
16162
79441
60238
15281
15607
69040
16154
16154
69044
79093
60104
79350
33700
15036
79171
15019
15036
79338
69031
60161
33490
15036
15096
15099
79272
15268
33485
60238
79173
79044
15811
15827
79173
69005
69005
69006
69005
69005
69005
69005
69006
69006
60106
33221
79044
33600
79169
33090
60106
79234
60234
79074

79474
79271
79495
79491
79497
79537
79500
79522
79346
79514
79518
79375
79436
69019
69010
69023
69034
69012
69046
69036
69033
69015
69018
69004
69025
69035
69047
69039
69044
69038
69037
69021
69006
69005
69014
69005
69020
15811
15805
15803
15819
79360
33640
33650
33070
33120
33060
33190
33330
33010
33340
33320
33600
33760
33735
33490
33600
33140
33660
33795
33706
33792
33810
33260
33890
33475
33745
33923
33509

33688

69015
15827
79270
33330

69004
69004
69006
69002
69005
69006
69003
69043
69004
69002
69006
69001
69046
69048
69005
69002
69007
69002
69041
69003
69009
69031
69030
69005
79247
79151
79454
79031
79478
79482
79230
79480
79395
79039
79203
79307
79298
79523
79441
76006
76001
76009
60188
33510
33509
15265
15267
76008
76007
79360
79485
79534
79470
79445
79486
79370
79269
79456
79501
69017
69027
69021
69032
69016
69011
69014
69014
69026
69042
69022
69008
79288
79133
79253
79488
79268
79064
79495

79206
79353
79203
79533
79313
79204
79314
79284
79285
79537
79316
79315
79529
79225
79534
79456
79313
79160
79206
79532
79460
79224
79160
79299
79299
79286
79225
79225
79316
79315
79286
79269
79269
79224
79269
79269
33706
79148
79147
69032
15027
33509
33509
33509
79288
33705
60238
33509
79151
15132
69020
69012
79428
33475

79222
79474

79093

33050
33010
33595
33450
33300

33727
69004
69040
69003
69006
69002
69007
69029
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22-72-0071
22-72-0072
22-72-0073
22-72-0074
22-72-0075
22-72-0076
22-72-0077
22-72-0078
22-72-0084
22-72-0096
22-72-0126
22-72-0126
22-72-0128
22-72-0129
22-72-0153
22-72-0154
22-72-0155
22-72-0164
22-72-0178
22-73-0012
22-73-0028
24-72-0001
24-72-0002-1
24-72-0003
24-72-0004
24-72-0005
24-72-0009
24-72-0011
24-72-0012
24-72-0013
24-72-0018
24-72-0019
24-72-0020
24-72-0021
24-72-0022
24-72-0023
24-72-0024
24-72-0026
24-72-0035
24-72-0037
24-72-0038
24-72-0039
24-72-0040
24-72-0041
24-72-0043
24-72-0044
24-72-0047
24-72-0048
24-72-0049
24-72-0053
24-72-0054
24-72-0055
24-72-0056
24-72-0057
24-72-0058
24-72-0059
24-72-0060
24-72-0061
24-72-0063
24-72-0064
24-72-0065
24-72-0067
24-72-0068
24-72-0069
24-72-0070
24-72-0071
24-72-0072
24-72-0073
24-72-0074
24-72-0075
24-72-0076
24-72-0080
24-72-0081
24-72-0082
24-72-0083
24-72-0084
24-72-0085
24-72-0086

20-72-0459
20-72-0470
20-72-0471
20-72-0471-1
20-72-0472
20-72-0473
20-72-0474
20-72-0505
20-72-0506
20-72-0515
20-72-0516
20-72-0518
20-72-0526
20-72-0536
20-72-0540
20-72-0540-1
20-72-0544
20-72-1568
20-72-3000
20-72-3001
20-72-3003
20-72-3004
20-72-5129
20-72-5130
20-72-5133
20-72-5161
20-72-5164
20-72-5174
20-72-5178-1
20-72-5235
20-72-5241
20-72-5264
20-72-5288
20-72-9001
20-72-9002
20-73-0012
20-73-0132
22-72-0003
22-72-0004
22-72-0005
22-72-0008
22-72-0009
22-72-0010
22-72-0011
22-72-0012-1
22-72-0013
22-72-0015
22-72-0016
22-72-0017
22-72-0018
22-72-0019
22-72-0020
22-72-0021
22-72-0024
22-72-0025
22-72-0026
22-72-0027
22-72-0028
22-72-0029
22-72-0030
22-72-0031
22-72-0032
22-72-0033
22-72-0036
22-72-0046
22-72-0047
22-72-0051
22-72-0052
22-72-0053
22-72-0058
22-72-0060
22-72-0061
22-72-0063
22-72-0064
22-72-0065
22-72-0066
22-72-0069
22-72-0070

10-72-1209
10-72-1223
10-72-1229
10-72-1244
10-72-1247
10-72-1256
10-72-1266
10-72-1270
10-72-1271
10-72-1274
10-72-1278
10-72-1280
10-72-1291
10-72-1293
10-72-1307
10-72-1309
10-72-1313
10-72-1314
10-72-1319
10-72-1361
10-72-1362
10-72-1409
10-72-1411
10-72-1440
10-72-1441
10-72-1442
10-72-1499
10-72-1500
10-72-1501
10-72-1503
10-72-1551
10-72-1552
10-73-0002
10-73-0300
10-99-0001
10-99-0907
15-77-0001
17054
20-72-0005
20-72-0021
20-72-0023
20-72-0045
20-72-0050
20-72-0057
20-72-0058
20-72-0061
20-72-0070
20-72-0072
20-72-0073
20-72-0074
20-72-0088
20-72-0090
20-72-0092
20-72-0093
20-72-0101
20-72-0103
20-72-0120
20-72-0126
20-72-0154
20-72-0160
20-72-0402
20-72-0411
20-72-0421
20-72-0424
20-72-0425
20-72-0426
20-72-0432-1
20-72-0434
20-72-0435
20-72-0437
20-72-0438
20-72-0439
20-72-0440
20-72-0441
20-72-0443
20-72-0454
20-72-0456
20-72-0457

10-72-1013
10-72-1019
10-72-1020
10-72-1025-1
10-72-1026
10-72-1028
10-72-1031
10-72-1032
10-72-1034
10-72-1038
10-72-1039
10-72-1040
10-72-1041
10-72-1042
10-72-1043
10-72-1044
10-72-1046
10-72-1047
10-72-1048
10-72-1049
10-72-1060
10-72-1061
10-72-1065
10-72-1067-1
10-72-1068
10-72-1090
10-72-1099
10-72-1102
10-72-1102
10-72-1107
10-72-1108
10-72-1109
10-72-1114
10-72-1118
10-72-1120
10-72-1122
10-72-1125
10-72-1126
10-72-1127
10-72-1128
10-72-1129
10-72-1130
10-72-1131
10-72-1132
10-72-1133
10-72-1134
10-72-1137
10-72-1138
10-72-1139
10-72-1140
10-72-1143
10-72-1149
10-72-1158
10-72-1159
10-72-1160
10-72-1161
10-72-1162
10-72-1163
10-72-1164
10-72-1165
10-72-1169
10-72-1175
10-72-1177
10-72-1178
10-72-1179
10-72-1180
10-72-1182
10-72-1185
10-72-1186
10-72-1188
10-72-1195
10-72-1196
10-72-1197
10-72-1199
10-72-1200
10-72-1203
10-72-1207
10-72-1207

97306560
9833078680

VEMO
10-72-0022
10-72-0069
10-72-0076
10-72-0144
10-72-0155
10-72-0160
10-72-0187
10-72-0860
10-72-0861
10-72-0900
10-72-0901
10-72-0902
10-72-0903
10-72-0903-1
10-72-0904
10-72-0905
10-72-0905-1
10-72-0906
10-72-0907
10-72-0910-1
10-72-0914
10-72-0918
10-72-0919
10-72-0920
10-72-0922
10-72-0923
10-72-0926
10-72-0930
10-72-0933
10-72-0934
10-72-0936
10-72-0937
10-72-0938-1
10-72-0940
10-72-0941
10-72-0942
10-72-0946
10-72-0950
10-72-0952
10-72-0953-1
10-72-0955
10-72-0957
10-72-0958
10-72-0959
10-72-0960-1
10-72-0966
10-72-0967
10-72-0968
10-72-0969
10-72-0970
10-72-0972
10-72-0975-1
10-72-0977
10-72-0978
10-72-0979
10-72-0980
10-72-0981
10-72-0982
10-72-0987
10-72-0993
10-72-0994
10-72-0995
10-72-0996
10-72-1000
10-72-1001
10-72-1002
10-72-1003
10-72-1004
10-72-1005
10-72-1006
10-72-1007
10-72-1009
10-72-1010
10-72-1012

60102
60103
60134
60159
15048
15046
15027
33509
79307
16111
79375
79376
69022
15600
69012
16162
79441
15270
15267
15806
15807
33150
69029
69005
69005
79006
79007
79005
79173
79170
79073
79012
79060
79001
79018
79072
79037
33760
79338
79295
33723
79105
60156
79124
33065
33221
79076
79077
79200
33200
33220
33506
33704
33710
33720
33721
33725
33850
79002
79003
79014
79016
79058
79091
79195
79196
79206
79057
60101
15041
15057
79524
79451
79054
79220
79105
79107
79108

33160
79221
79226
79226
79488
79485
79454
79362
79540
79361
79287
15052
15064
79268
79445
79445
33890
33925
60213
60222
60198
60255
15212
79040
15066
33163
69041
69024
69025
15137
15263
69038
15204
79226
79362
15803
15610
60161
69030
69043
79034
79102
79033
79120
69032
79118
79114
79119
79153
79150
79116
79135
79148
79147
79117
33705
79149
79151
79104
79100
79101
79152
79033
79051
33600
15017
33185
33660
33792
79156
15012
15035
33400
33770
33790
33793
79011
79257

79292
69026
79331
79330
16112
69002
79342
79384
79384
69008
79343
33786
15608
16115
15265
33892
33892
69009
79523
33891
79491
15196
79521
16134
16133
33894
33923
15273
16143
69003
16133
15616
15805
15810
33784
33782
33140
79538
69001
79361
60235
15266
16102
15028
15029
33169
79450
60223
60224
79382
79387
15130
33164
15136
33926
33924
16145
15179
16151
16161
79482
79304
79208
79244
79036
79245
79038
33536
33168
33030
33590
33295
33155
33167
33010
33020
33166
33165

79311
69002
69002
69004
15031
15038
79164
79164
33227
69004
15037
79177
79176
79175
79178
15030
79231
60129
60126
69002
33226
33228
69007
69003
69004
79420
79129
69002
69007
15007
79142
79174
33517
79293
79294
33500
79495
79495
79497
79479
15090
15026
15042
15043
15162
15043
15060
15061
15032
76007
33610
79262
79341
60116
60118
60119
60121
60124
60127
60128
60149
60157
60163
60166
60167
60168
60170
60173
60174
60176
60183
60184
60185
60187
15062
16103
16109
16124

79206
15807

33895
16159
16133
16160
16158
69018
79523
15603
15604
60108
60190
60138
79010
79010
79065
79103
79103
79008
79199
33640
33145
15033
79063
79132
60143
60139
33535
60109
60110
60160
60125
60117
79056
60133
79059
79055
76008
33870
33650
69042
33783
60192
69004
69004
69003
79463
79059
79098
79130
69002
33410
69007
79261
79112
79209
60100
15014
79052
79061
79064
79066
79062
79009
79086
79085
79048
79050
79067
79115
79063
79129
79131
79132
79142
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40-72-0457
40-72-0461
40-72-0462
40-72-0481
40-72-0482
40-72-0483
40-72-0485
40-72-0565
40-72-0570
40-72-0573
40-72-0584
40-72-0590
40-72-0615
40-72-0616
40-72-0617
40-72-0639
40-72-0647
40-72-0659
40-72-0685
40-73-0008
40-73-0008
40-73-0008
42-72-0017
42-72-0018
42-72-0019
42-72-0020
42-72-0022
42-72-0024
42-72-0025
42-72-0026
42-72-0027
42-72-0028
42-72-0029
42-72-0031
42-72-0032
42-72-0035
42-72-0036
42-72-0038
42-72-0039
42-72-0046
42-72-0060
42-72-0084
42-72-0085
42-72-0102
45-72-0001
45-72-0011
45-72-0032
46-72-0001
46-72-0004
46-72-0008
46-72-0009
46-72-0010
46-72-0011
46-72-0012
46-72-0013
46-72-0015
46-72-0016
46-72-0019
46-72-0020
46-72-0020
46-72-0021
46-72-0022
46-72-0023
46-72-0024
46-72-0025
46-72-0027
46-72-0028
46-72-0029
46-72-0030
46-72-0036
46-72-0038
46-72-0044
46-72-0050
46-72-0060
46-72-0061
46-72-0062
46-72-0063
46-72-0064

40-72-0317
40-72-0322
40-72-0323
40-72-0324
40-72-0325
40-72-0328
40-72-0329
40-72-0330
40-72-0332
40-72-0333
40-72-0334
40-72-0336
40-72-0337
40-72-0338
40-72-0339
40-72-0341
40-72-0342
40-72-0349
40-72-0350
40-72-0351
40-72-0352
40-72-0353
40-72-0354
40-72-0355
40-72-0356
40-72-0358
40-72-0359
40-72-0360
40-72-0361
40-72-0362
40-72-0363
40-72-0364
40-72-0365
40-72-0368
40-72-0369
40-72-0370
40-72-0371
40-72-0376
40-72-0377
40-72-0378
40-72-0380
40-72-0381
40-72-0382
40-72-0383
40-72-0385-1
40-72-0388-1
40-72-0389
40-72-0397
40-72-0399
40-72-0400
40-72-0406
40-72-0407
40-72-0408
40-72-0412
40-72-0416
40-72-0417-1
40-72-0417-1
40-72-0418
40-72-0420
40-72-0421
40-72-0422
40-72-0423
40-72-0426
40-72-0427
40-72-0428
40-72-0430
40-72-0431
40-72-0432
40-72-0434
40-72-0435
40-72-0436
40-72-0443
40-72-0445
40-72-0446
40-72-0447
40-72-0449
40-72-0450
40-72-0456

30-72-0181
30-72-0233
30-72-0701
30-72-0702
30-72-0709
30-72-0710
30-72-0711
30-72-0712
30-72-0713
30-72-0714
30-72-0720
30-72-0722
30-72-0738
30-72-0745
30-72-0766
30-72-0810
30-72-0815
30-72-0825
30-72-0827
30-72-0836
30-72-0966
30-73-0137
30-99-0079
32-72-0003
32-72-0024
32-72-0081
32-72-0089
32-72-0090
32-72-0093
32-72-0103
32-72-0112
33-72-0001
33-72-0002
33-72-0004
33-73-0046
33-73-0052
37-72-0001
37-72-0003
37-72-0004
37-72-0005
38-72-0002
38-72-0004
38-72-0006-1
38-72-0010
38-72-0013
38-72-0015
38-72-0016
38-72-0017
38-72-0018
38-72-0019
38-72-0050
38-72-0054
38-72-0058
38-72-0066
38-72-0126
38-72-0127
38-72-0128
38-72-0130
38-72-0192
38-72-0197
38-72-0199
38-72-0205
38-72-0218
38-72-0220
38-72-0239
38-73-0027
40-72-0027
40-72-0043
40-72-0047
40-72-0061
40-72-0301
40-72-0302
40-72-0303
40-72-0304
40-72-0305
40-72-0306
40-72-0307
40-72-0316-1

25-72-1049
25-72-1059-1
25-72-1060
25-72-1061
25-72-1064
25-72-1066
25-72-1070
25-72-1071
25-72-1074
25-72-1075
25-72-1091
25-72-1095
25-72-1103
25-72-1104
25-72-1165
25-72-1167
25-72-1168
25-72-1169
25-72-1183
25-72-1186
25-72-1189
25-72-1192
25-72-1223
25-72-1226
25-72-1238
25-72-1242
25-73-0090
25-73-0091
25-73-0143
25-73-0150
25-73-0198
26-72-0002
26-72-0003
26-72-0004
26-72-0006
26-72-0007
26-72-0008
26-72-0010
26-72-0024
26-72-0064
26-72-0065
26-72-0066
26-72-0067
26-72-0083
26-72-0084
26-72-0088
26-72-0196
26-72-0198
26-72-0219
26-72-0222
27-72-0012
30-72-0032
30-72-0033
30-72-0051
30-72-0052
30-72-0054
30-72-0063
30-72-0078
30-72-0096
30-72-0102
30-72-0103
30-72-0106
30-72-0107
30-72-0107-1
30-72-0108
30-72-0111
30-72-0112
30-72-0115
30-72-0116
30-72-0117
30-72-0118
30-72-0119
30-72-0125
30-72-0150
30-72-0152
30-72-0153
30-72-0155
30-72-0156

24-72-0087
24-72-0088
24-72-0089
24-72-0090
24-72-0091
24-72-0092
24-72-0094
24-72-0095
24-72-0096
24-72-0097
24-72-0098
24-72-0099
24-72-0100
24-72-0101
24-72-0103
24-72-0114
24-72-0114
24-72-0115
24-72-0138
24-72-0138
24-72-0171
24-72-0187
24-72-0211
25-72-0004
25-72-0005
25-72-0006
25-72-0007
25-72-0022
25-72-0031
25-72-0032
25-72-0033
25-72-0034
25-72-0035
25-72-0036
25-72-0037
25-72-0038
25-72-0039
25-72-0040
25-72-0041
25-72-0043
25-72-0044
25-72-0045
25-72-0046
25-72-0047
25-72-0048
25-72-0049
25-72-0060
25-72-0061
25-72-0062
25-72-0063
25-72-0064
25-72-0065
25-72-0072
25-72-0073
25-72-0074
25-72-0076
25-72-0077
25-72-0079
25-72-0080
25-72-0082
25-72-0083
25-72-0087
25-72-0091
25-72-0092
25-72-0138
25-72-0174
25-72-0175
25-72-0176
25-72-0178
25-72-0204
25-72-1015-1
25-72-1023
25-72-1024
25-72-1025
25-72-1026
25-72-1027
25-72-1028
25-72-1034

69006
69006
69031
60245
60244
33495
15109
16108
15122
15099
69015
79395
79393
79394
79395
16128
69044
79272
79423
15800
15811
15827
15009
15011
33120
33070
33190
33795
33510
33707
79288
79289
79290
33180
33791
79158
15047
76009
60101
60239
60238
69020
15271
15281
33222
60191
69045
60188
79021
79024
79026
79022
79029
79216
79320
79028
79183
79159
79031
79319
15016
79144
15106
79032
15018
33520
33060
33060
33320
79298
79360
15274
33510
79023
79145
79163
79184
79185

79044
33330
15001
33501
33225
33090
33320
33340
33490
33690
60225
60141
60145
33505
69005
69040
79308
79233
79137
79211
79235
79121
79074
79044
79208
79212
79093
79069
79071
79075
79234
79234
79239
79229
79128
79232
79139
33700
33670
33555
15055
15079
15051
15054
69005
69040
79169
79167
79182
60140
79171
79210
79172
79193
15019
69005
69006
79339
33810
15053
79192
79189
79205
79194
79191
33560
79182
79190
60234
60226
60104
79041
79093
79337
60107
69006
79068
69006

15103
15614
79359
79309
33415
79140
15104
15074
15089
79386
79357
15103
16100
79536
69019
16156
16127
16165
16155
69002
69019
15819
33280
33360
33315
15171
15156
15157
15272
79514
16120
33335
33540
79439
15814
15814
33350
33240
33310
33800
33130
33040
69014
60220
33080
79090
60154
60218
79090
79363
79206
79013
60251
79363
16105
79380
79452
79486
79492
79448
15163
16113
79507
69036
79271
15816
16126
15617
16147
69036
60130
79044
79078
79070
79113
79138
79168
79166

79247
69027
69048
15008
79340
79247
60230
60221
79388
79300
79255
15129
15606
16121
79110
79082
79017
15132
79370
79264
69016
16130
16137
15184
16118
79372
15815
15801
15804
15812
15813
33450
15078
33455
15172
15077
15076
79419
79358
79390
79402
79397
79425
33177
33229
79459
79520
79516
79518
15205
79474
79357
60236
15214
15275
15269
15615
33290
60161
60158
33504
79241
79099
79099
79243
79202
79242
79188
79187
79201
79310
79228
33035
15074
15024
15025
33922
33860

79109
79227
79005
79106
79296
79256
60111
60113
60114
60193
60136
15036
15021
15044
33701
69023
69034
33475
69046
69048
16122
79346
15181
79094
79095
79143
60230
79134
79136
79087
79089
79180
79248
79179
79092
79240
79088
79133
33746
33736
33100
33260
33735
33425
33745
33706
79162
15050
15069
15070
15049
15039
15081
15005
15022
15015
79246
15082
15065
79181
79186
79350
15128
15088
16166
33730
33750
33740
15098
15278
69021
33224
33426
33430
33440
79161
79186
15080



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1522

FAE

VEMO Cont. VEMO Cont. VEMO Cont. VERNET Cont. VERNET Cont.
CS0315
CS0316
CS0324
CS0327
CS0330
CS0331
CS0336
CS0340
CS0345
CS0358
CS0362
CS0364
CS0365
CS0367
CS0369
CS0370
CS0370
CS0373
CS0378
CS0380
CS0385
CS0390
CS0392
CS0393
CS0394
CS0395
CS0397
CS0401
CS0412
CS0415
CS0419
LS100034
MS0001
MS0002
MS0005
MS0007
MS0008
MS0011
MS0014
MS0015
MS0016
MS0017
MS0019
MS0020
MS0022
MS0025
MS0030
MS0031
MS0032
MS0033
MS0035
MS0036
MS0038
MS0041
MS0042
MS0049
MS0050
MS0051
MS0052
MS0056
MS0057
MS0058
MS0059
MS0060
MS0063
MS0066
MS0067
MS0069
MS0071
MS0074
MS0076
MS0077
MS0078
MS0085
MS0086
MS0087
MS0088
MS0089

CS0036
CS0040
CS0042
CS0044
CS0045
CS0051
CS0052
CS0056
CS0067
CS0069
CS0071
CS0073
CS0085
CS0088
CS0091
CS0092
CS0093
CS0094
CS0096
CS0104
CS0107
CS0108
CS0109
CS0111
CS0113
CS0114
CS0116
CS0117
CS0119
CS0123
CS0126
CS0138
CS0142
CS0149
CS0151
CS0164
CS0171
CS0172
CS0175
CS0176
CS0180
CS0183
CS0184
CS0186
CS0187
CS0191
CS0193
CS0200
CS0203
CS0205
CS0208
CS0217
CS0218
CS0219
CS0220
CS0221
CS0230
CS0236
CS0247
CS0257
CS0259
CS0260
CS0262
CS0273
CS0277
CS0279
CS0285
CS0291
CS0297
CS0298
CS0301
CS0302
CS0303
CS0304
CS0308
CS0311
CS0313
CS0314

70-72-0295
70-72-0296
70-72-0306
95-72-0001
95-72-0006
95-72-0009
95-72-0010
95-72-0013
95-72-0015
95-72-0018
95-72-0019
95-72-0020
95-72-0021
95-72-0024
95-72-0028
95-72-0029
95-72-0030
95-72-0037
95-72-0040
95-72-0041
95-72-0042
95-72-0043
95-72-0044
95-72-0045
95-72-0046
95-72-0047-1
95-72-0049
95-72-0052
95-72-0066
95-72-0067
95-72-0108
95-72-0109
95-72-0115
95-72-0120
95-72-0134
95-73-0013
95-73-0013
95-73-0013
95-73-0039

VERNET
AS0001
AS0002
AS0003
AS0004
AS0005
AS0006
AS0011
AS0012
AS0014
AS0018
AS0024
AS0025
AS0026
AS0028
AS0029
AS0030
AS0032
AS0033
AS0035
AS0036
AS0039
AS0041
AS0042
AS0045
AS0053
AS0060
AS0063
AS0065
AS0071
AS0073
AS0078
AS0079
CS0019
CS0023
CS0027
CS0031
CS0035

52-72-0096
52-72-0100
52-72-0102
52-72-0103
52-72-0107
52-72-0114
52-72-0117
52-72-0118
52-72-0119
52-72-0120
52-72-0130
52-72-0134
52-72-0151
52-72-0154
52-72-0156
52-72-0159
52-72-0198
52-72-0218
52-72-0220
52-72-0251
52-72-0284
52-73-0065
53-72-0007
53-72-0008
53-72-0009
53-72-0010
53-72-0011
53-72-0012
53-72-0019
53-72-0020
53-72-0050
53-72-0055
53-72-0057
53-72-0069
53-72-0078
55-72-0001
58-73-0007
58-73-0008
58-73-0009
58-73-0010
58-73-0013
58-73-0014
59-72-0003
63-72-0001
63-72-0002
63-72-0003
63-72-0005
64-72-0035
70-72-0003
70-72-0006
70-72-0007
70-72-0008
70-72-0009
70-72-0010
70-72-0011
70-72-0012
70-72-0014
70-72-0015
70-72-0016
70-72-0017
70-72-0018
70-72-0058
70-72-0059
70-72-0061
70-72-0116
70-72-0119
70-72-0134
70-72-0141
70-72-0142
70-72-0143
70-72-0156
70-72-0157
70-72-0251
70-72-0252
70-72-0254
70-72-0278
70-72-0286
70-72-0287

46-72-0065
46-72-0066
46-72-0067
46-72-0071
46-72-0072
46-72-0073
46-72-0074
46-72-0075
46-72-0076
46-72-0077
46-72-0078
46-72-0079
46-72-0080
46-72-0081
46-72-0085
46-72-0086
46-72-0087
46-72-0089
46-72-0097
46-72-0098
46-72-0101
46-72-0115
46-72-0117
46-72-0121
46-72-0124
46-72-0132
46-72-0136
46-72-0146
46-72-0147
46-72-0149
46-72-0170
46-72-0192
46-72-0199
46-72-0269
46-73-0031
46-73-0031
46-73-0031
48-72-0003
49-72-0002
49-72-0006
49-72-0007
49-72-0008
49-72-0011
50-72-0017
50-72-0023
50-72-0024
50-72-0025
50-72-0026
50-72-0027
51-72-0001
51-72-0002
51-72-0004
51-72-0005
51-72-0006
51-72-0030
51-72-0030
51-72-0031
51-72-0032
51-72-0038
51-72-0084
51-72-0088
51-72-0089
51-72-0138
52-72-0001
52-72-0007
52-72-0008
52-72-0009
52-72-0011
52-72-0012
52-72-0013
52-72-0014
52-72-0016
52-72-0017-1
52-72-0019
52-72-0020
52-72-0031
52-72-0033
52-72-0036

79121
79495
79478
79064
79062
79337
79350
79021
79215
79106
79048
79094
79196
79056
79060
79031
79319
79183
79005
79330
79247
79370
79395
79407
79491
79436
79441
79485
79361
79158
79432
16121
15181
15156
15084
15060
15005
15086
15085
15155
15002
15003
15054
15044
15061
15032
15144
15206
15178
15014
15143
15193
15077
15015
15062
15052
15047
15078
15072
15058
15129
15163
15067
15050
15051
15070
15099
15136
15011
15026
15022
15064
15082
15024
15025
15092
15087
15053

79085
79286
79125
79235
79356
79305
79312
79257
79108
79335
79023
79086
79451
79248
79488
79339
79239
79352
79051
79216
79041
79445
79281
79187
79537
79252
79538
79058
79387
79236
79536
79007
79072
79079
79348
79262
79244
79529
79088
79203
79019
79250
79053
79163
79039
79497
79122
79008
79231
79313
79254
79037
79349
79076
79269
79360
79260
79032
79024
79323
79200
79524
79253
79261
79073
79034
79133
79092
79047
79209
79201
79009
79336
79338
79033
79210
79134
79288

79525
79526
69037
33525
79084
79004
79019
79020
79351
79365
79123
79125
79126
33820
79122
60106
15058
33835
79260
15002
15086
15085
15087
15084
15083
69005
60209
69005
33251
16107
15138
15192
15188
69005
16146
15808
15817
15818
15809

33170
33440
33002
33180
33160
33510
33224
33220
33509
33175
33226
33221
33426
33525
33520
33235
33228
33504
33236
33168
33163
33166
33185
33535
33164
33229
33177
33179
33178
33921
33181
33176
79191
79126
79123
79528
79124

33358
60242
33350
79478
79436
33357
79470
79522
15118
79427
69005
60241
15165
79501
79449
79426
15147
79517
79472
16149
15618
15821
79053
79197
79356
79528
79303
79356
79348
79349
60208
33356
15116
79512
79500
33570
15822
15823
15820
15826
15825
15824
16152
33580
79428
79429
15158
15135
33250
33235
33255
79203
79204
79224
79269
79225
79284
60105
60115
15040
69033
79539
79312
69011
69047
33236
79534
15160
15155
15178
15152
15151
79529
79537
79529
79533
79533
79532

33550
33811
33840
79025
79223
79238
79251
79250
79214
79254
79253
79249
79252
15045
79306
33727
76001
76001
15068
60112
79329
33512
76006
69017
15092
15602
79489
15111
69039
69010
33841
69035
16154
15276
15802
15811
15827
33370
33595
33050
79046
79230
79079
15003
15059
33390
79379
15072
15073
60132
79236
79045
79364
79218
15120
15122
15117
15121
79480
79270
33921
15199
33684
79049
33355
79047
79049
79236
79301
60199
60205
33175
69005
69006
69005
60197
79389
69006



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE

1523

FAE

FAE

FAE

VERNET Cont. VERNET Cont. VW Cont. VW Cont. VW Cont.
045 957 147
045 957 147 A
045 957 147 B
045 957 147 C
045 957 147 D
046 130 385 A
046 905 379
047 906 433
049 145 049 R
04C 906 051
04C 906 054 A
04C 906 060 C
04C 907 601
04C 907 601 A
04C 907 601 B
04C 907 601 C
04C 907 601 K
04C 907 601 L
04E 906 051
04E 919 501 B
04F 145 049 A
04L 145 049
04L 145 049 AA
04L 145 049 AE
04L 145 049 AF
04L 145 049 E
04L 145 049 F
04L 145 049 L
04L 145 049 T
04L 906 051
04L 906 051 AB
04L 906 051 B
04L 906 051 C
04L 906 051 F
04L 906 051 G
04L 906 051 J
04L 906 051 K
04L 906 051 L
04L 906 051 M
04L 906 051 R
04L 906 054
04L 906 054 E
04L 906 054 F
04L 906 433
04L 906 433 A
04L 906 433 B
04L 906 433 E
04L 906 461 B
04L 919 824
04L 919 824 C
050 906 433
053 905 377 2
054 905 377
054 905 377 A
054 905 377 G
054 905 377 H
057 130 767
057 131 225 A
057 131 225 C
058 905 161 B
058 905 379
058 919 501 A
059 906 051
059 906 051 A
059 906 051 C
059 906 051 E
059 906 051 F
059 906 051 G
059 906 051 J
059 906 051 K
059 906 051 L
059 906 461 A
059 906 461 B
059 906 461 BX
059 906 461 E
059 906 461 EX
059 919 501
059 919 501 A

038 906 051 D
038 906 051 E
038 906 051 H
038 906 051 J
038 906 051 K
038 906 051 N
038 906 051 R
038 906 051 T
038 906 433 A
038 906 461 B
038 906 461 C
038 906 461 D
038 907 319
038 907 319 A
038 907 319 D
038 907 319 E
038 907 319 F
038 957 147
038 957 147 A
038 957 147 B
038 957 147 C
038 957 147 D
038 957 147 E
038 957 147 F
038 957 147 G
03C 906 051
03C 906 051 C
03C 906 051 E
03C 906 051 F
03C 906 433 A
03C 906 433 B
03C 906 433 E
03D 906 051
03D 906 051 A
03D 906 433
03D 907 601
03F 145 673 F
03F 919 501
03F 919 501 A
03F 919 501 B
03G 906 051
03G 906 051 A
03G 906 051 D
03G 906 051 E
03G 906 051 F
03G 906 051 G
03G 906 051 H
03G 906 051 M
03G 906 433
03G 906 461 C
03G 957 147
03G 957 147 A
03G 957 147 B
03G 957 147 C
03G 998 059
03K 906 051
03L 145 049
03L 145 049 A
03L 145 049 B
03L 906 051
03L 906 051 A
03L 906 051 B
03L 906 051 D
03L 906 054 A
03L 906 461
03L 906 461 A
03L 919 824 C
03L 957 147
03L 957 147 A
03N 145 049 B
03N 145 049 E
03N 906 051 B
03N 906 051 C
03P 906 081
040 906 161 4
045 906 433 A
045 906 461
045 907 319 A

022 905 376
022 905 377
022 905 377 B
022 957 147
022 957 147 A
025 906 041
025 906 041 A
026 905 377
026 905 377 2
026 906 161
026 906 161 12
026 906 161 2
026 906 161 6
027 998 041 1
028 906 081
028 906 461
028 906 461 X
028 907 319 B
02T 906 207
02T 906 207 A
02T 906 207 D
030 905 377
030 905 377 A
030 905 377 C
030 905 377 D
030 906 433 H
030 907 601
030 907 601 C
030 907 601 D
030 907 601 E
030 957 147 A
030 957 147 AA
030 957 147 AB
030 957 147 B
030 957 147 E
030 957 147 F
030 957 147 H
030 957 147 J
030 957 147 K
030 957 147 L
030 957 147 M
030 957 147 N
030 957 147 S
030 957 147 T
032 906 433
032 906 433 A
034 905 377 A
034 905 381
034 905 381 A
034 906 161
035 905 381 B
035 919 369 M
036 906 051
036 906 051 C
036 906 051 D
036 906 051 E
036 906 051 F
036 906 051 G
036 906 433
036 906 433 A
036 906 433 E
036 907 601
036 907 601 A
036 907 601 B
036 907 601 C
036 907 601 D
036 907 601 E
036 998 041 1
037 905 377
037 905 377 A
037 905 377 B
037 906 433 A
037 906 433 B
037 906 433 C
038 906 051
038 906 051 A
038 906 051 B
038 906 051 C

WS2974
WS3000
WS3001
WS3002
WS3003
WS3005
WS3006
WS3015
WS3019
WS3037
WS3038
WS3040
WS3045
WS3048
WS3055
WS3059
WS3065
WS3066
WS3069
WS3070
WS3071
WS3072
WS3079
WS3080
WS3081
WS3091
WS3092
WS3093
WS3101
WS3103
WS3104
WS3116
WS3125
WS3127
WS3128
WS3134
WS3168

VICTORY
2410422
2410857
2411528

VM
45962048F
45962050F
45962056G
45962066F
45962067F
45962069F
45962080F
45962082F

VOLKSWAGEN
See also
Ver también
Voir aussi
AUDI
PORSCHE
SEAT
SKODA
(04L.131.552 AS)
(04L.131.552 BC)
(04L.131.552 CE)
(04L.131.552 CQ)
(04L.131.552 CR)
(04L.131.552 DL)
000 VT5 077
001 927 321
001 927 321 A
01M 927 321
01M 927 321 B
021 905 377
021 905 377 E
021 906 433 A
021 906 433 C
021 906 433 E
021 957 147

MS0095
MS0100
MS0101
MS0103
MS0110
MS0115
MS0118
MS0120
MS0121
MS0121
MS0122
MS0123
MS0124
MS0125
MS0126
MS0127
MS0130
MS0131
MS0132
OS3647
OS3648
TS2930
TS2938
TS2948
TS2949
TS2950
WS2503
WS2576
WS2577
WS2578
WS2579
WS2580
WS2581
WS2582
WS2583
WS2584
WS2585
WS2586
WS2587
WS2588
WS2589
WS2590
WS2591
WS2593
WS2594
WS2595
WS2596
WS2598
WS2600
WS2601
WS2602
WS2604
WS2605
WS2606
WS2607
WS2608
WS2609
WS2610
WS2611
WS2612
WS2613
WS2633
WS2673
WS2674
WS2675
WS2676
WS2677
WS2680
WS2682
WS2683
WS2686
WS2690
WS2691
WS2693
WS2694
WS2697
WS2699
WS2938

79115
79164
79164
79115
79330
15051
33160
79130
16133
15279
15609
15613
79523
79523
79523
79523
79523
79523
15007
33895
16133
16133
16133
16133
16133
16133
16133
16133
16133
16143
16159
16133
16133
16159
16159
16133
16133
16159
16159
16159
15603
15603
15603
79521
79521
79521
79521
69018
33892
33892
79010
60108
60190
60108
60190
60108
79206
16158
16158
79261
33226
33785
15093
16103
16124
16160
16134
16160
16160
16134
16160
69002
69007
69007
69002
69002
33782
33783

15026
15162
15170
15170
15185
15265
15265
15265
79491
69003
69004
69004
79066
79067
79063
79064
79067
79131
79164
79132
79131
79063
79132
79063
79164
15043
15608
15043
15043
79174
79174
79174
15034
15034
79178
79142
15037
33891
33891
33891
16112
16112
15037
15007
15007
16124
16112
15007
79330
69026
79330
79341
79330
79341
16112
15150
16133
16133
16133
15604
16133
16115
16115
15604
69009
69008
33892
79331
79331
16133
16133
16115
16150
15198
33160
79177
69002
79115

60176
60144
60176
79463
79199
33010
33630
60106
60106
33140
33200
33410
33440
15043
33228
69004
69004
79065
79294
79343
79343
60110
60100
60160
60160
79495
79142
79142
79142
79142
79384
79384
79384
79384
79384
79495
79384
79384
79495
79495
79384
79384
79497
79384
79174
79174
60108
79098
79098
33410
79098
33030
15038
15090
15038
15060
15061
15042
79177
79177
79177
79129
79129
79129
79129
79129
79129
15038
60138
60138
60157
79103
79103
79103
15030
15032
15037
15007

33684
33167
33110
33130
33580
33350
33320
33707
33811
33410
33745
33670
33296
33701
33595
33320
33860
33746
33415
33891
33894
33894
33245
33345
33840
33890
33035
33475
33355
33358
33475
33892
33357
33356
33311
33335
33920

15172
79265
15172

15094
79266
79206
15095
15097
15036
16105
15036

16115
16115
16115
16115
16115
16115
69004
79086
79085
79061
79062
60109
60118
79052
79052
79055
79199

15029
15057
15028
15043
15035
15145
15007
15046
15036
15174
15019
15158
15135
15113
15122
15138
15111
15278
15121
15610
15610
33080
33910
33910
33476
33476
33660
33620
33630
33610
33640
33140
33650
33070
33120
33060
33190
33330
33010
33340
33200
33600
33065
33090
33760
33785
33735
33485
33100
33260
33724
33783
33782
33705
33784
33795
33706
33790
33792
33791
33793
33700
33720
33030
33410
33150
33425
33736
33722
33770
33430
33250
33020
33723
33810
33680
33550
33910



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FAE

VW Cont. VW Cont. VW Cont. VW Cont. VOLVO Cont.
30713599
30713750
30725679
30725738
30725865
30725885
30731397
30750460
30750883
30750883-0
30750926
30756106
30757183
30757189
30757235
30757381
30757655
30767231
30777255
30777334
30777337
30777415
30785486
30785486-AA
30804940
30816491
30816491-2
30862221
30865366
30865935
30871112
30874172
30874179
30874182
30883623
30883794
30889795
31104959
31104959-0
31216185
31216308
31216443
3121665-3
31216677
31216702
31251242
3127243-4
31272619
31272689
31292004
31293629
31293659
31294897
31303211
31303974
31303975
31316215
31316349
31319368
31319621
31319622
3131962-2
31319635
31330413
31331753
31331754
31331765
31338107
31338869
31339551
31339941
31342337
31342362
31355462
31355463
31355464
31355973
31368366

6U0 919 501 B
6W0 906 061
6W0 906 081
750 907 527
7L5 906 051
7N0 612 041 C
8K0 959 126
8K0 959 126 A
8K0 959 126 B
8Z0 820 535
9A1 606 112 02
J89 422 200 10
N90 316 802
X03 952 640

VOLVO
See also
Ver también
Voir aussi
VOLVO TRUCKS
10315014
1077500
1270259
1270492
12704920
1270603
1275170
1275494
1275599-7
1306937
1317030
1317030-3
1326658
1332396-9
1336384
1346030-8
1367644
1367644-0
1378162
1383966
1389399
1389399-5
1389556
1685719
1F0001959AA
1F0005165AA
20153340
20429956
20513340
20513343
20524936
20576617
21123875
271949
30613400
30617112
30622083
30622124
30646713
30650752
30658179
30658180
30658181
30658182
30658184
30661949
30676560
30677944
30711104
30711105
30711659
30711660
30711661
30711662
30711663
30713370
30713485
30713512

0B8 927 321
113 906 161
1H0 907 543 A
1H0 919 149 A
1H0 919 149 C
1HM 906 501 A
1J0 907 543 A
1J0 919 379 A
1J0 959 126
1JD 906 461
1K0 612 041 BT
1K0 612 041 DH
1K0 612 041 FE
1K0 612 041 FR
1K0 612 041 GH
1K0 612 041 HB
1K0 612 041 HJ
1K0 612 041 JL
1K0 612 041 KA
1K0 612 041 KE
1K0 959 126 A
1K0 959 126 B
1K0 959 126 D
1K0 959 126 E
237 906 311 1
251 919 501
251 919 501 A
251 919 501 D
270 600 001
2D0 905 379 A
2D0 919 369
2E0 145 049
2E0 906 051 A
2E0 919 379 A
2E0 919 379 B
2H0 145 049
2H0 145 049 B
2H0 145 049 C
2P0 906 051
2R0 906 051 C
2R0 906 433
2R0 906 433 A
2R0 906 433 C
2R0 906 433 D
2R0 919 501
2R0 919 501 B
2S0 906 051
357 919 501
357 919 501 A
377 906 051
3A0 906 051
3AA 612 041 AC
3Z0 963 535
4A0 919 501 A
4F0 959 126 A
4F0 959 126 B
4F0 959 126 C
4H0 959 126
4H0 959 126 A
4H0 959 126 B
4H0 959 126 C
549 053 77
5K0 959 126
5N0 612 041 AB
5N0 612 041 AF
5N0 612 041 AH
5N0 612 041 BA
5Q0 906 207
5Q0 906 207 A
5Q0 906 207 B
5Q0 907 543 A
5Q0 959 126 A
5Q0 959 126 B
6R0 919 501
6R1 612 041 H
6R2 612 041 AE
6R2 612 041 J
6U0 919 501

071 906 461
071 906 461 A
071 957 147
074 906 461
074 906 461 B
074 906 461 BX
076 906 051 A
076 906 051 B
076 906 051 C
076 906 433
077 905 377 D
077 905 377 E
077 905 377 F
077 905 377 G
077 905 381
077 905 381 F
077 905 381 G
077 905 381 K
077 905 381 N
078 905 155
078 905 161
078 905 161 A
078 905 161 C
078 905 375
078 905 377
078 905 381
078 905 381 A
078 906 161
078 906 433 A
078 906 433 B
078 919 501 B
078 919 501 C
079 905 376 A
079 905 376 B
079 905 376 C
079 905 377 A
079 905 377 C
079 905 377 D
079 905 377 E
079 905 377 F
079 905 377 G
079 905 377 H
079 919 523
079 919 523
079 919 523 B
079 919 523 H
079 919 523 J
079 919 525 B
079 919 525 C
079 919 525 M
07C 905 377 AM
07C 905 377 D
07D 905 376 D
07D 905 377
07D 905 377 K
07K 905 377
07K 905 377 A
07K 905 377 B
07K 905 377 C
07K 905 377 D
07K 905 377 E
07K 907 601
07K 907 601 A
07L 905 163
07L 905 163 A
07L 905 163 B
07L 905 163 C
07L 905 376 B
07L 905 376 C
07L 905 377 E
07Z 906 051
07Z 906 051 A
07Z 906 051 B
090 307 601 E
095 927 321
095 927 321 A
095 927 321 B
095 927 321 C

059 919 523 A
059 919 523 F
059 919 525 A
059 919 563
05C 919 501
05E 907 601 A
062 906 051
066 905 377 A
06A 905 161 A
06A 905 161 B
06A 905 161 C
06A 905 377
06A 905 377 A
06A 905 377 B
06A 905 377 C
06A 905 377 D
06A 905 377 F
06A 906 433 B
06A 906 433 C
06A 906 433 G
06A 906 433 K
06A 906 433 L
06A 906 433 N
06A 906 461
06A 906 461 A
06A 906 461 C
06A 906 461 G
06A 906 461 L
06A 906 461 N
06A 906 461 X
06A 919 501
06A 919 501 A
06A 919 501 B
06B 905 163 A
06B 905 377 A
06B 905 379
06B 905 379 A
06B 905 379 C
06B 905 379 D
06B 905 379 G
06B 906 051
06B 906 379 C
06B 998 124
06C 905 163 B
06C 905 377
06D 905 377
06D 905 377 A
06E 905 163
06E 905 376
06E 905 376 A
06E 905 376 B
06E 905 377 A
06E 905 377 B
06E 905 377 C
06E 905 377 J
06E 905 377 K
06E 906 051 E
06E 906 051 J
06E 906 051 K
06E 906 052
06F 905 377
06H 905 163 A
06H 906 207
06H 906 433
06J 906 051 E
06J 906 051 F
06K 906 051
06K 906 051 A
06K 906 052
06K 919 523
06K 919 525
06K 919 525 A
06L 906 052
06M 907 601
06M 907 601 D
070 907 601
070 907 601 A
070 907 601 B

79366
16130
15132
79151
15132
79151
16121
16121
60120
60120
33835
79280
16121
16121
33706
60232
69016
15818
33509
33735
15188
69027
16130
16130
33520
79019
79019
33830
33170
79124
33520
33250
79365
33310
33810
79159
15018
60120
60120
15046
15138
79151
33745
79288
33509
15050
33745
33251
79366
15808
16121
16107
15039
15001
15188
15083
15036
15129
16121
79381
15132
15132
16117
79370
79280
79410
79336
15129
16117
15039
33255
79151
69005
15188
15083
15082
15181
15809

33640
33221
33221
33892
15044
15042
15810
15810
15810
33517
79446
33250
33784
33010

79469
76801
69005
60209
60209
79122
15051
33030
79410
33020
79208
79208
60106
33010
15002
33090
60106
60106
15001
79260
79004
79004
33525
79369
15809
15809
33490
33905
33490
79093
15096
33905
79351
79004
79123
79183
15083
69021
33255
33835
79161
60232
33735
79088
15050
15808
15808
16121
79148
79151
15039
79134
33425
60230
79133
79367
79336
69011

79228
33420
33516
76008
76007
33002
33870
33515
15805
69007
15042
15042
15042
15042
15042
15042
15042
15042
15042
15042
15805
15805
15805
15805
15014
33610
33620
33620
15059
33504
33860
16133
15025
33922
33922
16133
16133
16133
15097
15036
79481
79484
79484
79060
15095
33490
15096
33650
33640
15014
15014
15042
33490
33782
15810
15810
15810
15810
15810
15810
15810
60190
15805
15042
15042
15042
15042
15273
15273
15273
33923
15810
15810
33786
15042
15042
15042
33010

69002
69002
79059
69042
69004
69004
16112
16109
16112
79330
60128
60167
60128
60167
79098
79411
79311
79479
79311
79262
79262
79262
79262
79098
60133
79098
79098
33535
79059
79055
33780
33781
60166
60167
60166
60166
60173
60170
60166
60166
60173
60170
33894
33894
33894
33894
33894
33894
33894
33894
60187
60183
60149
60192
60149
60185
60184
60185
60184
60185
60192
79293
79293
79292
79292
79292
79292
60166
60170
60166
16101
16101
16103
79142
79008
79008
79009
79008

33892
33892
33892
33145
33784
79523
15030
60119
79209
79112
79112
60143
60139
60125
60117
60126
60116
79048
79056
79048
79050
79048
79048
69004
69002
69002
69007
69003
69004
69004
33784
33784
33784
79176
60127
33227
33227
33227
33227
33227
15033
33227
33227
79175
60129
60121
60124
79420
60163
60163
60174
60163
60174
60174
60163
60174
15616
15616
15616
15196
60168
79292
79378
79231
15609
15609
15609
15609
15196
33894
33894
33894
15196
79523
79523
79342
79342
79342



CROSS REFERENCES
CRUCE DE REFERENCIAS
TABLEAU DES EQUIVALENCES

FAE FAEFAEFAEFAE
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FAE

FAE

FAE

FAE

VOLVO Cont. VOLVO Cont.
9202199
9202701
9432570
9445153
9470007
9470640
9486209
9486209-1
9497030
SMN195775
SMR985032

VOLVO TRUCKS
See also
Ver también
Voir aussi
VOLVO
1077500
20153340
20513340
20513343
20524936
3171490
3962959
874241

WULING
9003817

ZHONGHUA (BRI.)
3095126

ZMZ
3433843
40905 3829010

31368969
31370160
31370803
3140157-6
31405340
31405341
3142234-2
31422391
31432308
31460287
31697984
3171490
3204141-0
3209826-1
32138713
3344169
3344169-2
3345511
3411400
3433347
3433477-1
3436119
3436119-6
3447881
3447882
3447882-6
3467813
3507100
3507941
3507941-7
3515266
3547699
3547699-3
3547847
3547847-8
3962959
6849519
78HL13-2540043-BBA
8627296
8627354
86273547
8627355
8627466
8628563
8631533
8653103
8653171
8653172
8653697
8653703
8658471
8658495
8658495-0
8658726
8670112
8670263
8670292
8670398
8677288
8691099
8691099-A
8692873
8699530
874241
9125462
9146108
9146213-5
9168039
9171701
9186008
9186811
9186812-5
9202117
9202117-0
9202117-9
9202134
9202134-0
9202134-4

69011
15085
60210
33178
15086
69005
15087
15087
60211
15104
15104

76801
33490
33490
79093
15096
76801
76801
15096

15172

15172

79037
15172

33835
16146
79370
33745
15181
15192
33745
33734
15181
33735
16146
76801
79146
79026
15809
33060
33060
33060
15001
60106
33090
79020
79020
33525
33320
33320
33525
15001
79084
79084
79126
79084
79084
79004
79004
76801
15818
16146
69005
79367
79367
79336
15084
15818
79206
33250
60212
33835
79151
79289
69011
79368
79368
79351
69005
69005
15046
69005
15082
79388
79388
33251
16121
15096
15057
79260
60228
79125
15818
33820
79432
79432
79433
79433
79433
79432
79432
79432



NOTES
NOTAS
REMARQUES
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CPS1- 1111784 COX7- 1111759CGM4 - 1111813 CEGTS1 - 1111800

CEV1 - 1111730 CE3 - 1111773 CVi2- 1111770CABS3 - 1111734

CT2 - 1111645 CBP5 - 1111610 eCatalogCi2 - 1111658

Este catálogo ha sido realizado en Barcelona en agosto del 2024 por el departamento de Comunicación y Marketing de FAE. Diseño y maquetación: Propios.
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